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A L F A  R O M E O
ALFA ROMEO 145 TS, 1990/09 r., 7 tys. km, 1600 ccm, 
granatowy metalic, alarm, wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, kupiony w kraju, 
bez wypadku, zadbany, • 25.700 zł. Wrocław, tel. 
0504/23-54-80

ALFA ROMEO 145,1999 r., 107 tys. km, 1400 ccm, Twin 
Spark, 16V, żółty metalic, 103 KM, 3-drzwiowy, kupiony w 
kraju, alarm + pilot, wspomaganie i reg. kierownicy, reg. 
fotele, alum. felgi, halogeny, sportowy ukł. wydechowy, przy­
ciemnione szyby, 6 głośników, spoilery, kubełkowe fotele. 
Wrocław, tel. 0606/73-85-62

ALFA ROMEO 145, 2000 r., 40 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
wtrysk klimatronic, centralny zamek, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., alum. felgi, kupiony w salo­
nie, garażowany, - 23.900 z ł , możliwe raty lub zamiana. 
Legnica, tel. 0605/28-37-83
ALFA ROMEO 145, 2000 r., 42 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, I właściciel, kupiony w salonie, klima­
tronic, ABS, RO, koła zimowe, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm, el. otw. szyby, zadbanyl, - 24.000 zł. Wro­
cław, tel. 0600/39-39-51

ALFA ROMEO 145 TS, 2000/01 r., 26 tys. km, 1400 ccm, 
16V, 103 KM, srebrny metalic, kupiony w salonie w kraju, II

właściciel, wspomaganie kier, centr. zamek + pilot, alarm, 
immobilizer, ABS, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., el. reg. 
lusterka, automatyczne pasy, reguł, siedzenia, reguł, kie­
rownica, alum. felgi 15'., atrakcyjny wygląd, - 27.800 zł. 
Chojnów, teł. 0602/29-71-47

ALFA ROME0146,1996 r., 90 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, granatowy, poduszka pow., wspomaganie kier, el. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, garażowany, sprowadzony w 
całości, - 16.000 zł. Nowa Ruda, tel. 074/873-33-03, 
0508/39-93-28
ALFA ROMEO 146, 1997 r., 81 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, benzyna bezołowiowa, kupiony w salonie, immobili­
zer, blokada skrzyni biegów, wspomaganie kier, el. reg. 
reflektory, RO Pioneer, welurowa tapicerka, drewniane 
dodatki/ po wymianie rozrządu, - 22.000 zł lub zamienię 
na inny. Jaworzyna Śląska, tel. 074/858-86-90

ALFA ROMEO 146, 1999 r., 56 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
czerwony, kupiony w salonie, I właściciel, poduszka pow., 
el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., stan ide­
alny, - 24.200 zł. Leszno, tel. 0502/48-55-93

ALFA ROMEO 146, 1999 r., 1400 ccm, zielony metalic, 
klimatyzacja, wspomaganie kier, centr. zamek, e|. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi, immobilizer, z salonu, - 
18.500 zł. Wrocław, tel. 071/359-11-51 
ALFA ROMEO 146, 2000/01 r., 11 tys. km, 1400 ccm, wi­
śniowy metalic, brak elemntów plastikowych na konsolę, 
kupiony w salonie, II właściciel, wspomaganie kier., centr 
zamek, ABS, reg. kierownica, el. otw. szyby, fotele Recaro, 
immobilizer, - 21.500 zł. Zielona Góra, tel. 0605/22-45-10
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O AUTA OKAZJA!!! AUTA Z UBEZPIECZALNI, 
sprzedaż • skup. Rozbite, uszkodzone I całe. W 
ofercie ok. 70 aut na placu! Największy wybór 
na Dolnym Śląsku! AUTO-HANDEL „PALCARS” , 
Wrocław, ul. Swojczycka 99,500 m za CPN (przy 
przejaździe kolejowym), zdjęcia w Internecie: 
www.palcars.gratka.pl., tel. 071/348-26-11 (fax), 
0601/16-83-84 81042303

ALFA ROMEO 155,1994 r., 185 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
czerwony, fabryczny tuning DTM, zawieszenie DTM, po­
duszka pow., el. ofw. szyby, dentr. zamfek, ’ 130 Km , atrak­
cyjny wygląd, - 16.700 zł lub zamienię na inny. Miękinia, 
tel. 071/317-86-66, 0502/2^-18-13

ALFA ROMEO 155, 1994/95 r., 140 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, zielony metalic, J właściciel, zadbany, bez wypadku, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, klimaty­

zacja, centr. zamek, welurowa tapicerka, nowe opony zi­
mowe i karta pojazdu, nowy akumulator + pilot, el. reg. 
reflektory, stan idealny, - 16.900 zł. Starczówek, powiat 
ząbkowicki, tel. 0604/66-59-28 

ALFA ROMEO 155 TS, 1997/98 r., 2000 ccm, 16V, kolor 
morski metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypad­
ku, serwisowany, 155 KM, wspomaganie, poduszka po­
wietrzna, el. otw. szyby, centr. zamek, el. reg. lusterka, RO, 
alarm, halogeny, alum. felgi, stan idealny, - 23.900 zł lub 
zamienię. Wałbrzych, tel. 074/843-97-99, 0602/44-72-34 
ALFA ROMEO 156,1998 r., 103 tys. km, 1800 ccm, szary 
metalic, kupiony w kraju, bez wypadku, centr. zamek, alarm, 
wspomaganie kier., ABS, RO, stan b. dobry, - 33.000 zł. 
Lubin, tel. 076/846-30-99, 0603/27-02-09 
ALFA ROMEO 156,1998 r., 1600 ccm, TS, srebrny meta­
lic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, alum. 
felgi, kpi. kół zimowych, kupiony w salonie, bagażnik na 
narty, - 35.900 zł. Trzebnica, tel. 0600/82-88-32 
ALFA ROMEO 156,1999 r., 200 tys. km, srebrny metalic, 
bogate wyposażenie, serwisowany, stan b. dobry, - 30.200 
zł. Oława, tel. 0601/42-80-73 
ALFA ROME0 156,2000/01 r., 80 tys. km, 1900 ccm, jTD, 
perłowobordowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, kupiony w salonie w Polsce, 
bez wypadku, pełne wyposażenie elektryczne, - 42.900 zł 
lub zamienię na tańszy. Legnica, tel. 0602/38-55-22 
ALFA ROMEO 164,1990 r., 2500 ccm, TD, ciemnozielony 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, czarna 
skórzana tapicerka, szyberdach, RO, pełne wyp. elektr., 
alum. felgi, ekonomiczny (71/100 km), stan ogólny i silnika 
b. dobry, - 11.500 zł. Kalisz, tel. 0608/44-72-64 
ALFA ROMEO 164,1990 r„ 200 tys. km, 2000 ccm, turbo 
benzyna, szary metalic, pełne wyposażenie el., klimatyza­
cja, ABS, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, alarm, 
centr. zamek, RO, el. wysuwana antena, 4 zapasowe koła, 
zadbany, techn. sprawny, - 10.200 zł. Wrocław, tel. 
071/373-17-78

ALFA ROMEO 164, 1990 r., 3000 ccm, srebrny metalic, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, alum. felgi, kli­
matyzacja, wszystkie el. dodatki, - 7.500 zł. Wrocław, tel. 
0508/10-55-02

ALFA ROMEO 33,1987 r., 140 tys. km, 1700 ccm, boxer, 
inst. gazowa, zielono-grafitowo, el. otw. szyby, centr. za­
mek, obrotomierz, ospoilerowany, • 5.900 zł lub zamienię. 
Dzierżoniów, tel. 0508/30-97-71

ALFA ROMEO 33,1990/91 r., 140 tys. km, 1700 ccm, ben­
zyna, biały, centr. zamek, alarm + pilot, ABS, el. otw. szy­
by, wspomaganie, dzielona tylna kanapa, stan b. dobry, - 
5.900 zł. Lubań, tel. 0602/53-07-91

ALFA ROMEO 33,1991 r., 182 tys. km, 1700 ccm, benzy­
na, wtrysk, grafitowy metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, 
szyberdach, alum. felgi, inst. gazowa na gwarancji, dużo 
nowych części, - 7.500 zł. Nowa Ruda, tel. 0600/11-53-63

ALFA ROMEO 33,1992 r., 1700 ccm, benzyna, inst. gaz., 
ciemnozielony metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
centr. zamek, alarm + pilot, alum. felgi, welurowa tapicer­
ka,. spoiler, hak, reg. kierownica, stan b. dobry, zadbany, 
garażowany, karta pojazdu, - 9.700 zł. Masanów, powiat 
ostrowski, tel. 062/739-02-00
ALFA ROMEO 33,1993/97 r., 106 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, boxer, zielony metalic, el. otw. szyby, centr. zamek, 
szyberdach, blokada skrzyni biegów, reg. kierownica, wspo­
maganie kier., - 7.200 zł. Lubin, tel. 076/749-76-54

ALFA ROMEO 75,1990 r., 2000 ccm, benzyna, szary, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, stan b. dobry, 
- 7.000 zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 0607/75-77-88

ALFA ROMEO GIULIETTA, 1984 r., 1600 ccm, czarny, za­
dbany, centr. zamek, el. otw. szyby, zarejestrowany, spraw­
ny, brak przeglądu, - 2.500 zł. Bolesławiec, tel. 
075/732-12-99, 0606/34-56-32
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AU DI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, 
KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI. Kupujemy auta całe, 
po wypadku, do remontu, po 1988 r. i inne marki 
również, płacimy najwięcej.., tel. 0605/35-26-21, 
0602/17-81-61 01143073

AUD1100, 1978 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
lakier do poprawek, techn. sprawny, ważny przegląd i OC, 
- 1.000 zł. Wrocław, tel. 0506/35-16-07 
AUD1100 S5,1980 r., 2200 ccm, benzyna, inst. gaz. stan 
dobry, - 2.000 zł. Namysłów, tel. 077/410-31-95

AUDI 100, 1980 r., 270 tys. km, 2000 ccm, 5V, srebrny 
metalic, wspomaganie kier., halogeny, welurowa tapicer­
ka, podłokietnik, ważny przegląd do 04.2004 r., -1.800 zł. 
Wrocław, tel. 071/787-82-11 
AUD1100,1981 r., -1.100 zł. Góra, tel. 065/543-91-74

AUD1100,1982 n, 2200 ccm, benzyna, niebieski metalic, 
szyberdach, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. za­
mek, RO, welurowa tapicerka, do poprawek lakierniczych, 
techn. sprawny, - 1.550 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-97-99, 
0602/44-72-34

AUD1100, 1983 r., 2000 ccm, diesel, srebrny, wszystkie 
el. dodatki, wspomaganie kier., stan b. dobry, - 5.900 zł 
lub zamienię. Nowa Sól, tel. 0507/34-44-76

AUD1100 .cygaro', 1983 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny metalic, wspomaganie kier., hak, centr. zamek, stan 
dobry, • 6.500 zł lub zamienię. Jaworzyna śląska, tel. 
0508/35-16-56
AUD1100,1983 r, 176 tys. km, 1600 ccm, grafitowy meta­
lic, alum. felgi, RO, - 3.800 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/815-36-62
AUD1100 CC, 1984 r., 123 tys. km, 2100 ccm, wtrysk wspo­
maganie kier., centr. zamek, hak, el. otw. szyby,''alum. fel­
gi, bez korozji, ważny przegląd i OC, RO Grundig, haloge­
ny, - 4.600 zł. Domaszowice, powiat namysłowski, tel. 
077/419-44-12
AUD1100 AVANT, 1984 r., 2000 ccm, turbo D, biały, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm, nowe amortyzatory,

ocynkowany, welurowa tapicerka, po remoncie silnika, - 
6.500 zł. Wilków, tel. 077/419-52-47, 0505/82-17-53 

AUD1100, 1985 r., 230 tys. km, 2200 ccm, wtrysk, biały, 
wspomaganie kier, centr. zamek, szyberdach, stan dobry, 
- 4.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-22-80,0605/35-72-10 
AUD1100 CC, 1987 r., 250 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz. .cygaro*, welurowa tapicerka, hak, garażowany, 
zadbany, I właściciel w kraju, kpi. dokumentacja, - 7.500 
zł. Wrocław, tel. 071/354-28-93, 0697/29-09-68
AUD1100 CC .CYGARO’ , 1987 r., 20 tys. km, 2000 ccm, + 
inst. gazowa, czerwony, wspomaganie kier., kpi. kół, centr. 
zamek, hak, - 7.600 zł. Kalisz, tel. 0693/17-35-22

AUD1100,1987 r., 140 tys. km, 2200 ccm, benzyna, brą­
zowy metalic, inst. gazowa, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, alarm, hak, RO JVC + 4 głośniki, 
regulowana kierownica, welurowo-skórzana tapicerka, za­
dbany, bez korozji, po wymianie pasków, okładzin hamul­
cowych, oleju i płynów, - 8.000 zł. Lubin, tel. 076/846-72-18, 
0608/81-63-36

AUD1100, 1987 r., 2000 ccm, + inst. gazowa, czerwony, 
centr. zamek, wspomaganie kier., - 8.500 zł. Ostrzeszów, 
tel. 0600/70-62-83
AUD1100 .cygaro”, 1987 r., 250 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, złoty metalic, instalacja gazowa, stan techn. b. do­
bry, nowa pompa wodna, po wymianie oleju, paska roz­
rządu, nowy układ hamulcowy, zadbany, RO, hak holowni­
czy, - 7.500 zł. Wrocław, tel. 071/797-67-35,0507/09-64-11

AUD1100,1987/88 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy, .cy­
garo”, opony zimowe, zabezp. przed kradzieżą, stan do­
bry, - 7.600 zł lub zamienię na tańszy, świętoszów, powiat 
bolesławiecki, tel. 0505/68-75-77

AUD1100 AVANT, 1989 r., 2300 ccm, wtrysk, srebrny me- 
talic, inst. gazowa, klimatronic, alarm, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, el. reg. reflektory, stan techn. b. dobry, -11.300 zł 
lub zamienię. Góra, tel. 065/543-38-10 

AUD1100 .cygaro”, 1989 r., 120 tys. km, 1800 ccm, szary 
metalic, alarm + pilot, centr. zamek, szyberdach, RO, bez 
korozji, - 8.500 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
071/787-45-10, 0502/90-92-00

AUD1100,1990 r., 2500 ccm, TDI, bordowy, el. otw. szyby, 
centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, alum. felgi, 
hak, - 8.900 zł. Legnica, tel. 0603/30-48-23 •

AUD1100 C4,1990 r., 2800 ccm, V6, E+gaz, bordowy me­
talic, RO, ABS, pełne wyposażenie el., szyberdach el., centr. 
zamek, alarm, welurowa tapicerka, alum. felgi Azev 9x16', 
opony zimowe, stan b. dobry, -18.500 zł. Trzebiechów, tel. 
068/341-40-14 po godz. 18, 0692/48-51-76

WORKI BIG BAG 1-1.5 T §
UŻYWANE WYM. 100-200 CM S

WORKI NOWE (50 KG) f
DO MATERIAŁÓW SYPKICH, TWORZYW, 

WARZYW, KOSTKI BRUKOWEJ 
WYSYŁKA FAKTURA 0604 420 870

AUD1100 C 4,1991 r., 2800 ccm, benzyna, inst. gaz. ęl. 
otw. szyby, centralny zamek, ABS, wspomaganie kier., szy­
berdach, RO, immobilizer, alarm, z pilotem, hak, automa- 
tic, alum. felgi, stan techn. idealny, - 23.000 zł. Lubin, tel. 
076/846^70-62, 0604/41-53-19.

AUD1100 C4,1991 r.. 260 tys. km, 2800 ccm, V6, czarny, 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, inst. gazo­
wa, - 21.900 zł. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 0507/47-39-35 
AUDI 100 C4 OUATTRO, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, centr. zamek, ABS, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, stan b. dobry, - 20.000 zł. Głuchołazy, tel. 
0602/70-59-30
AUD1100 C4, 1991 r., 2000 ccm, srebrny metalic, centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach, ABS, el. reg. lu­
sterka, aluminiowe felgi, stan b. dobry, -16.900 zł. Pacz­
ków, tel. 077/431-62-38, 0604/12-31-13

AUD1100 C4,1991 r., 2000 ccm, fioletowy metalic, centr. 
zamek, alarm, RO, wspomaganie kier., instalacja gazowa, 
welurowa tapicerka, stan b. dobry, • 17.500 zł. Wrocław, 
tel. 0609/61-48-14

AUD1100 C 4,1991 r., 260 tys. km, 2800 ccm, benzyna, 
biały, wszystkie el. dodatki, klimatronic, ABS, wspomaga­
nie kier., alarm, welurowa tapicerka, RO z CD, kpi. kół zi­
mowych, stan idealny, - 23.900 zł. Zielona Góra, tel. 
0603/65-16-63
AUD1100 C4,1991/92 r., 206 tys. km, 2300 ccm, benzy­
na, bordowy metalic, ABS, klimatyzaqa, el. reg. lusterka, 
szyby, szyberdach, centr. zamek, alarm, RO + 6 głośni­
ków, drewniane dodatki, alum. felgi, ciemne szyby, obni­
żony, sportowy ukł. wydechowy i grill, opony zimowe, - 
18.200 zł. Zawadzkie, tel. 077/461-54-49 po godz. 19 

AUD1100 C4 SKŁADAK, 1992 r., 350 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, czarny, instalacja gazowa, stan b. dobry, ABS, 
regulowana kierownica, centr. zamek, alarm, blokada skrzy­
ni biegów, serwo, alum. felgi, RO Pioneer + zmieniacz CD, 
klimatronic, - 20.000 zł. Opole, te l, 077/464-07-77, 
0601/44-39-89
AUD1100 C4, 1992 r., 188 tyś. km, 2300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, alum. felgi, dentr. zamek, alarm + pi­
lot, blokada skrzyni biegów, ABS, klimatronic, • 20.500 zł. 
Kobyla Góra, tel. 062/731-72-29 
AUDI .100,1992 r., 2800 ccm, V6, bordowy metalic, wszyst­
kie el. dodatki, klimatyzacja, automatic, centr. zamek, wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, alum. felgi, -15.900 zł. 
Legnica, tel. 0603/30-48-23

AUD1100 C4,1992 r., 230 tys. km, 2400 ccm, diesel, zie­
lony, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, szyberdach, 
aluminiowe felgi, el. reg. lusterka, stan dobry, - 19.200 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Żary, tel. 068/363-81-02, 
0601/40-81-35
AUD1100 C4AVANT KOMBI, 1992/93 r., 150 tys. km, 2500 
ccm, TDI, srebrny metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, ABS, relingi dachowe, drewniane dodatki, we­
lurowa tapicerka, alarm, wspomaganie kier., centralny za­
mek, atrakcyjny wygląd, - 21.900 zł lub zamienię. Otmu­
chów, tel. 077/439-05-35, 0606/39-29-31 
AUD1100 C4 AVANT, 1992/93 r., 240 tys. km, 2800 ccm, 
V6, inst. gaz., czarny metalic, relingi dachowe, alum. felgi, 
5-biegowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. luster­
ka, klimatronic, ABS, ESD, procon-ten, szyberdach, hak, 
radio, skórzana tapicerka, w kraju od 10.2002 r., książka 
serwisowa i pojazdu, I właściciel, centr. zamek alarm + pi­
lot, cena - 25.500 zł. Żary, tel. 0606/26-36-92 

AUD1100 C4,1993 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., gra­
natowy metalic, instalacja gazowa, nowe amortyzatory, wa­
hacze, tarcze hamulcowe, klocki, szyberdach, kompletna 
dokumentacja, odprawy, karta pojazdu, - 22.500 zł. Zgo­
rzelec, tel. 0504/03-74-01
AUD1100 C4,1993/94 r., 2300 ccm, biały, I właściciel, bez 
wypadku, zadbany, garażowany, atrakc. wygląd, ABS, 
wspomaganie, poduszka powietrzna, automatic, el. otw. 
szyberdach, el. reg. lusterka, RO, welurowa tapicerka, - 
22.800 zł lub zamienię. Paczków, tel. 077/431 -71 -33, 
0503/13-39-71
AUD1100,1994 r., 1800 ccm, gażnik, czerwony, .cygaro”, 
centralny zamek, szyberdach, blacharka ocynkowana, dużo 
nowych części1, - 5.500 zł. Lubin, tel. 0608/26-46-40

AUD1100 AVANT, 1994 r., 2600 ccm, zielony metalic, kli­
matyzacja, alarm, ABS, el. otw. szyby, - 25.500 zł lub za­
mienię. Nysa, tel. 0603/32-61-73

AUDI 80,1977 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski, sprawny, 
2-drzwiowy, -1.600 zł. Kłodzko, tel. 0603/86-72-00

AUDI 80,1979-r., 120 tys. km, 1300 ccm, benzyna, zielo­
ny, aktualny przegląd, stan dobry, - 950 zł. Dzierżoniów, 
tel. 074/646-14-95, 0607/19-30-27 

AUDI 80, 1979 r., 1600 ccm, benzyna po remoncie bla- 
charki, lakierowaniu, -- 1.700 zł. Pieszyce, tel. 
074/836-97-13, 0607/17-26-61 

AUDI 80,1979 r., 1600 ccm, benzyna, zielony, 4-drzwio- 
wy, 4-biegowy, stan dobry, - 1.200 zł. Sobótka, tel. 
071/391-11-58 wieczorem

AUDI 80 GLS, 1979 r, 211 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony metalic, inst. gazowa, RO, stan dobry, - 1.900 zł. 
Strzelin, tel. 071/392-33-66

AUDI 80, 1979 r., 1600 ccm, srebrny metalic, brak prze­
glądu i OC, - 950 zł. Wrocław, tel. 0503/87-52-18

AUDI 80,1980 r, 1600 ccm, benzyna, zielony metalic, nowe 
amortyzatory przednie i sworznie, brązowe szyby, RO Sony, 
zadbany, stan blacharki b. dobry - 3.100 zł lub zamienię 
na Mercedesa 123,116, diesla lub z inst. gazową, do po­
prawek blacharsko-lakiemiczych lub mechanicznych. Gło­
gów, tel. 0502/36-20-87
AUDI 80, 1980 r., 1600 ccm, benzyna, zieiony, w ciągłej 
eksploatacji, do poprawek lakierniczych, przegląd do 2004 
r., - 1.600 zł. Milików, powiat bolesławiecki, tel. 
0609/78-56-26

AUDI 80, 1980 r., 1600 ccm, benzyna po remoncie, bez 
przeglądu, - 1.800 zł. Pieszyce, tel. 074/836-97-13, 
0607/17-26-61

AUDI 80, 1980 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, ważny 
przegląd i OC, do poprawek blacharsko-lakiemiczych, w 
ciągłej eksploatacji, -1.000 zł. Zawidów, tel. 075/777-85-45 
AUDI 80 GL, 1981 r., 1600 ccm, niebieski metalic, po re­
moncie blacharki, przedniego zawieszenia, po malowaniu, 
deska rodzielcza, reflektory i zderzak Audi 90 • 2.500 zł lub 
zamienię na przyczepę bagażową z plandeką,-o wym. 
250x30x150 cm, typu .Głowacz”, Nachtman itp. w tej ce­
nie. Rawicz, tel. 0502/94-31-83 
AUDI 80 CL, 1981/82 r., 1600 ccm, czerwony, stan b. do­
bry, 4-drzwiowy, zadbany, garażowany, pokrowce, - 3.300 
zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0607/84-89-37 

AUDI 80, 1982 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 4-drzwio­
wy, stan silnika i karoserii b. dobry, zadbane wnętrze, nowe 
opony, RO, pokrowce .miś”, zarejestrowany, ubezpieczo­
ny, hak holowniczy, nowe amortyzatory, nie wymaga na­
praw, - 3.700 zł. Rakowice Wielkie, powiat lwówecki, tel. 
075/789-51-93, 0608/25-37-60

AUDI 80,1983 r, 250 tys. km, 1600 ccm, benzyna, niebie­
ski metalic, 5-drzwiowy, zadbane wnętrze, po remoncie bla­
charki, stan silnika i blacharki dobry, - 3.300 zł. Szprotawa, 
powiat żagański, tel. 0609/32-39-93

AUDI 80, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, fioletowy metalic, 
szerokie zderzaki, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, - 3.000 
zł.. Ząbkowice śląskie, tel. 0602/80-88-83

AUDI 80,1984 r., 1300 ccm, biały,. I właściciel w kraju, stan 
dobry, - 2.300 zł. Złotoryja, tel. 0693/45-22-02

AUDI 80,1986 r., 190 tys. km, 1800 ccm, benzyna, biały, 
wspomaganie kier., radio, szyberdach, automatic, - 5.200 
zł lub zamienię na busa. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25

AUDI 80,1986 r., 1800 ccm, kolor grafitowy metalic, inst. 
gazowa, centr. zamek, alarm, - 7.200 zł. Wrocław, tel. 
071/359-11-51

AUDI 80 OUATTRO, 1986/93 r., 170 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czerwony, inst. gazowa, szyberdach, obrotomierz, 
welurowa tapicerka, po remoncie kapitalnym silnika, - 4.700. 
zł. Brzeg, tel. 0600/73-25-17

AUDI 80, 1987 r., 208 tys. km, 2200 ccm, wtrysk, szary 
metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, we­
lurowa tapicerka, obrotomierz, aluminiowe felgi, przód B4,
- 8.700 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0692/60-04-12

AUDI 80,1987 r., 1800 ccm, bordowy metalic, ei. otw. szy­
by (4), el. reg. lusterka, centr. zamek, alarm + 2 piloty, wspo­
maganie kier., zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, tyl­
ny zderzak ABT, hak, stan b. dobry, -10.500 zł. Brzeg, tel. 
0601/98-54-07

AUDI 80 B3,1987 r., 220 tys. km, 1600 ccm, diesel, gra­
natowy metalic, el. otw. szyby, hak, szyberdach, -12.500 
zł. Kłodzko, tel. 0693/60-25-50

AUDI 80 B3,1987 r., 1800 ccm, szary metalic, centr. za­
mek + pilot, alarm, szyberdach, zadbany, -10.900 zł. Oła­
wa, tel. 0503/40-20-65

AUDI 80 B3, 1987 r., bordowy, 5-biegowy, obrotomierz, 
bez wypadku, stan b. dobry, - 9.800 zł. Sobótka, tel. 
0605/73-61-45

AUDI 80,1987 r., 164 tys. km, 1800 ccm, benzyna, wtrysk, 
beżowy metalic, kpi. dokumentacja, I właściciel, karta po­
jazdu, 5-biegowy, centr. zamek, szyberdach, RO, alarm, w 
kraju od roku, stan b. dobry, - 10.900 zł. Strzelin, tel. 
071/392-12-94, 0608/63-57-20

AUDI 80 B3,1987 r., 170 tys. km, 1800 ccm, Pb/, bordo­
wy, w kraju od miesiąca, bez wypadku, 5-biegowy, obroto­
mierz, ciemna tapicerka, hak, RO, opony zimowe, zareje­
strowany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, - 10.600 zł. 
Wrocław, tel. 071/390-34-49, 0605/73-61-45

AUDI 80,1987 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy metalic, 
zadbany, - 8.500 zł. Wrocław, tel. 0608/74-75-60

AUDI 80 B3, J987/88 r., 220 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
granatowy, szyberdach, hak, centr. zamek, el. otw. szyby,

zadbany, RO, ekonomiczny, kpi. dokumentacja, -11.900 
zł. Kłodzko, tel. 0607/88-63-23 

AUDI 80 B3,1988 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy, au­
tomatic, po wymianie amortyzatorów, klocków i łożysk, RO, 
instalacja do ogrzewania Webasto, el. reg. lusterka, od­
cięcie zapłonu, garażowany, stan b. dobry, - 9.400 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0692/89-84-61
AUDI 80 B3, 1988 r., 209 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, centr. zamek, alarm, wspomaganie 
kier., szyberdach, ABS, sportowy tłumik, stan b. dobry, - 
11.900 zł. Borek Wlkp., tel. 065/571-64-71,0608/22-75-72

AUDI 80,1988 r., 1800 ccm, benzyna, czarny metalic, centr. 
zamek + pilot, aluminiowe felgi, komplet opon zimowych, 
el. otw. szyby, szyberdach, wspomaganie kier., RO Sony, 
przód B4, hak, garażowany, dodatkowe zegary, -10.900 
zł. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 0604/95-44-39, 
0600/12-26-99 l
AUDI 80,1988 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czer­
wony, przód nadwozia Audi 80 B4, wspomaganie kier., 
centr. zamek, welurowa tapicerka, atrakc. wygląd, alarm + 
pilot, - 11.500 zł. Kłodzko, tel. 074/647-23-79, 
0600/35-11-78
AUDI 80 B3, 1988 /., 189 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, centr. zamek, alarm + pilot, - 8.600 zł. 
Nysa, tel. 0501/22-02-92
AUDI 80 B3,1988 r., 1800 ccm, wtrysk, biały, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, alarm + pilot, zadbany, alum. felgi, 
przód nadwozia Audi 80 B4, stan b. dobry, - 10.600 zł. 
Ząbkowice śląskie, tel. 0601/37-47-22 
AUDI 80,1988 r., 1800 ccm, inst. gaz., szary metalic, szy­
berdach, centr. zamek, 5-biegowy, radio, hak, zadbany, - 
10.800 zł. Żary, tel. 068/470-35-70,0606/26-36-92

AUDI 80, 1988/89 r., 1600 ccm, diesel, czarny metalic, 
5-biegowy, alum. felgi, centr. zamek, I właściciel w kraju, 
kpi. dokumentacja, stan idealny, -13.700 zł. Paczków, tel. 
077/431 -63-42
AUDI 80 B3, 1989 r.,; 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
jasny metalic, garażowany, 5-biegowy, Mul-T-Lock, radio, 
reguł. wys. mocowania pasów, kpi. dokumentacja, stan b. 
dobry, -11.700 zł. Bolesławiec, tel. 0695/42-30-26 
AUDI 80, 1989 r., 1600 ccm, TDi, srebrny metalic, centr. 
zamek, alarm, hak, - 13.800 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/730-06-90
AUDI 80 B3,1989 r., 152 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, kolor 
morski metalic, kpi. dokumentacja, garażowany, wspoma­
ganie, centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, welurowa ta­
picerka, RO Blaupunkt, el. reg. reflektory, zadbany, stan 
idealny* -10.900 zł. Ziębice, tel. 0600/32-01-62

AUDI 80 B3, 1989 r., 167 tys. km, 1800 ccm, czerwony, 
instalacja gazowa, garażowany, alum. felgi, aktualny prze­
gląd, zadbany, właściciel niepalący, zderzaki w kolorze 
nadwozia, Stan idealny, - 11.200 zł. Ziębice, tel. 
0600/32-01-62

AUDI 80 B3,1989/90 r., 137 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
biały, sprowadzony w całości w 2002 r., bez wypadku, szy­
berdach, 5-biegowy, halogeny, RO, kpi. dokumentacja, 
garażowany* stan b. dobry, - 12.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/843-97-99, 0602/44-72-34

AUDI 80 B3, 1989/94 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
granatowy, składak, hak, garażowany, - 11.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/349-14-19

AUDI 80 B3,1989/97 r., 1800 ccm, srebrny metalic, nowa 
inst. gazowa, welurowa tapicerka, zadbany, -14.000 zł lub 
zamienię na VW Passat kombi, z 1989/92 r.. Lwówek Ślą: 
ski, tel. 0600/19-18-99

AUDI. 80,1990 r., 1800 ccm, benzyna, czarny metalic, alu­
miniowe felgi, stan b. dobry, - 10.900 zł. Wrocław, tel. 
0696/72-70-95
AUDI 80 B3, 1990 r„ 1800 ccm, benzyna, złoty metalic, 
5-biegowy, welurowa tapicerka, odcięcie zapłonu, dzieło-

Firma FiMCCdK sp 2oo z siedzibą we Wrocławiu 51-423 ul. Olsztyńska 1 

Ogłasza przetarg pisemny - ofertowy na sprzedaż: g
o

- samochodu Mercedes E-320E 2003 rok, cena wywoławcza f  
249 000 PLN netto + VAT 22%

- samochodu Mercedes A-170 CDI 2003 rok, cena wywoławcza 
69 000 PLN netto + VAT 22%

- samochodu Mercedes A-160E 2003 rok, cena wywoławcza 
71 000 PLN netto + VAT 22%

- samochodu Mercedes C-230 kombi 1998 rok, cena wywoławcza 
55 000 PLN netto + VAT 22%

- samochodu Mercedes Vaneo 1,9E 2003 rok, cena wywoławcza 
69 900 PLN netto + VAT 22%

- samochodu Mercedes Vaneo 1,6E 2002 rok, cena wywoławcza 
62 000 PLN netto + VAT 22%

- samochodu STAR cena wywoławcza 1500 PLN netto + VAT 22%
- samochodu JELCZ cena wywoławcza 1500 PLN netto + VAT 22% 
-przyczepa podwozie do cysterny cena wywoławcza

1000 PLN netto + VAT 22%
Przedmioty przetargu można oglądać w siedzibie 

firmy w godz. 10-12 w dniu 29.12.2003. Oferty prosimy przesyłać na adres firmy z 
dopiskiem "PRZETARG" lub składać w sekretariacie. Otwarcie ofert i ogłoszenie 
wyników nastąpi w dniu 29.12.2003 b godzinie 14.00. Pod uwagę będą brane tylko 
te oferty których oferenci wpłacą wadium w wysokości 10% ceny wywoławczej. 
Wpłata wadium powinna nastąpić w kasie firmy w dniu ogłoszenia wyników 
przetargu do godziny 12.00 Zapłata za przedmiot przetargu nastąpi w ciągu trzech 
dni na konto oferenta. W przypadku braku zapłaty za przedmiot, wadium przepada 
na rzecz firmy Frączak Sp. z o.o. W przypadku nie wybrania oferty wadium będzie 
zwrócone w dniu przetargu.
Firma Frączak Sp. z o.o. zastrzega sobie prawo do odwołania przetargu lub jego 

unieważnienia bez podania przyczyny.

Informacja telefoniczna 071/  7 800 824, 071/  7 800 822

S Y N D Y K  M A S Y  U P A D Ł O Ś C I  0P036081

P r z e d s i ę b i o r s t w a  R o b ó t  C h e m o o d p o r n y c h  i  A n t y k o r o z y j n y c h  

" C H E M I Z O L A "  S p .  z  o . o .  w e  W r o c ł a w i u  

o g ł a s z a  a u k c j ę  ( p r z e t a r g  u s t n y )  n a  s p r z e d a ż

1. kserokopiarki, faksu
2. komputerów, drukarek
3. samochodu marki OPEL ASTRA CLASSIC (homologacja fabryczna);
4. cena wywoławcza samochodu 13.400,00 (netto)

Aukcja odbędzie się 30.12.2003 r. o godzinie 10.00 we Wrocławiu przy ul. 
Racławickiej 2/4,1 piętro, pokój 104. Wykaz przedmiotów objętych aukcją wraz z 
cenami i regulaminem znajduje się w miejscu przeprowadzenia aukcji. Warunkiem 
przystąpienia do aukcji jest wpłata wadium w dniu 30.12.2003 r. w godzinach od 
8.00 do 10.00 w miejscu przeprowadzenia aukcji. Z ruchomościami można 
zapoznać się w dniu 29.12.2003 r. w godzinach od 8.00 do 16.00 oraz w dniu aukcji 
w godzinach od 8.00 do 10.00. Syndyk zastrzega sobie prawo odwołania aukcji bez 
podania przyczyn

|  ww w.fiatserw l3.pll

AUTO 3  ER W 1 3
Z D R O W E  A U T O  -  Z D R O W E  C E N Y  

I D Ł U G O LE T N IE  D O Ś W IA D C Z E N IE  W  ZAW O D ZIE  
M E C H A N IC Y  Z C E R T Y FIK A T A M I P R O D U C E N T Ó W

53-031 Wrocław, ul. Partynicka 21 
tel. 071/795-77-37, 0-691 757357 

KOMPUTEROWA DIAGNOSTYKA SILNIKA 
WYMIANA ROZRZĄDÓW, SPRZĘGIEŁ 
KOMPLEKSOWE NAPRAWY 
PRZEGLĄDY OKRESOWE 
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•  uproszczona procedura od 10 % wpłaty
•  również auta luksusowe
• formalności załatwiamy u klienta
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T udi 2300 88/92 13.500
BMW 320 2000 1989 8.000
BMW 520 2000 1987 7.500
CITROEN BERLING0 1400 20000 31.500
CITROEN ZX 1900D 92/96 10.500
DAEWOO NUBIRA 1600 1998 19.900
DAEWOO TICO 800 1999 11.500
FIAT UNO 1000 1998 13.000
FIAT PUNTO 17000 1995 15.600
HONDA CMC 1600 1997 26.500
MAZDA 626 1800 1995 18.500
NYSA 522 2100 1992 1.400
OPEL ASTRA 1400 1999 22.000
OPEL ASTRA 1800 1996 17.500
OPEL YECTRA 1800 1992 11.000,

OPEL COMBO T0UR 1 7 d P 2002 39.500
PLYMOUTH V0YAGER 2.6+gaz 1987 9.600
RENAULT R 340 11.941 1990 15.200
SKODA FAV0RIT składak 1300 1994 6.300
SKODA OCTAVIAGLX 1600 1998 28.000
YWLT28 2400 1995 19.900
VW GOLF składak 2000 1996 16.000
DAF FT 360 ATI 11.630 1990 20.300
P. KEMPINGOWA "ADRIA” 1981 5.600
P. KEMPINGOWA 1978 4.300
P. KEMPINGOWA 1974 3.600

Wrocław, ul. Strzegom ska 20 1, tel. 354-59-53(72), fax. 354-58-45 
www.jako.gratka.pl e-mail:jako@poczta.gratka.pl

D E L T A  C ar m m maUto kOmiS
Rata od 145 zl przy 10.000 kredytu O Pakiet OC AC NW od 4,8% O Bez poręczycieli 

Baz zaświadczeń przy 0% wpłacie O Kredytujemy auta spoza komisu 
Skup za gotówkę O Auto - Montaż: alarmy, radia, centralne zamki

CIĘŻAROWE I INNEMARKA_________  ROK___P0JEMN0SĆCENA
CITROEN XSANTIA__________ 1997  2000 ___  26.000
DAEWOO NUBRA COMBI 16V___1998___ 1600____21 500
FIAT PUNTOII16V etx 5d  2000___ 1200 ....v... 24 500
FIAT PUNTO II16V elx 5d  2000__   1200 ___ 23 500
FIAT PUNTO II 3d___________ 2000____1200 ___ 20 900
OPEL ASTRA CLASSIC 4-d__ ... 1999__ 1400 __ 22 500

PONTIAC GRAND PRIX LE ..... 1993__ 3200 gaz . 12900
__ 2001 .... 1200 ___ . 27 500

SKODA FEUCIA COMBI____ __ 2000 __ 1300 ___ 17600

VWT4___________ ___ __ 1991 2400 D_ 21500

na tylna kanapa, • 9.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811-12-62

AUDI 80 COUPE, 1990 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, 115 KM, srebrny metalic, wspomaganie kier., el. szy­
berdach, ei. reg. lusterka, alum. felgi, halogeny, zadbane 
wnętrze, bez wypadku, stan idealny, • 13.100 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0601/88-00-15

AUDI 80 B3, 1990 r., 128 tys. km, 1800 ccm, katalizator, 
błękitny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, książka serwisowa, I właściciel, stan idealny, na za­
chodnich tablicach • 1.280 EUR. Lubań, teł. 0602/19-38-32

AUDI 80, 1990 r., 260 tys. km, 1600 ccm, TDI, wiśniowy 
metalic, ospoilerowany, wspomaganie kier., skórzane sie­
dzenia z przodu, -14.000 zł. Wrocław, tel. .071/311-48-28, 
0603/49-98-65

AUDI 80 B3, 1990 r., 250 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst gaz., niebieski metalic, alum. felgi, szyberdach, el. reg. 
lusterka, • 12.800 zł. Zdzieszowice, tel. 077/484-6940

AUDI 80,1990 r., 1800 ccm, wtrysk, atramentowy metalic, 
alum. felgi, białe kierunkowskazy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, kpi. dokumentacja, halogeny, • 13.500 
zł lub zamienię. Żary, tel. 0604/47-26-14

AUDI 80 B3,1990/91 r., 1800 ccm, pełny wtrysk, ciemno­
zielony, szyberdach, RO, ważny przegląd, - 9.400 zł lub 
zamienię na tańszy. Nysa, tel. 0603/99-51 -84 

AUDI 80 B3, 1990/96 r., 178 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., radio, szyber­
dach, stan b. dobry, • 12.500 zł. Zary, tel. 068/374-02-64

I  AUDI 80 B4,1991 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, alum.
felgi, hak, alarm, RO, kpi. dokumentacja, zadbany, • 20.500 
zł. Groblice, powiat wrocławski, tel. 0694/61-25-89

AUDI 80,1991 r., 130 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., wrzosowy metalic, szyberdach, aluminiowe felgi, centr. 
zamek, RO, • 15.200 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 
0608/32-95-83
AUDI 80,1991 r., 192 tys. km, 1800 ccm, cżamy metalic, 
szyberdach, centr. zamek, alarm, alum. felgi, wspomaga­
nie kier., skórzana kierownica, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, roleta tylna, podłokietnik, 4 zagłówki, reguł, 
wys. mocowania pasów, białe kierunkowskazy, • 14.200 zł 
lub zamienię na Opla Calibrę. .Leszno, tel. 065/526-63-68, 
0502/62-75-83
AUDI 80 B4, 1991 r.f 2000 ccm, ciemnogranatowy, inst. 
gazowa, alarm, ABS, wspomaganie kierownicy, el. otw. 
szybyr szyberdach, centr. zamek, RO JVC MP3, 8 głośni­
ków, szeroki zderzak, alum. felgi 16* + dodatkowe zimowe 
koła, atrakc. wygląd, -19.800 zł. Lubań, tel. 0501/46-64-60

AUDI 80 B4,1991 r., 2000 ccm, benzyna, ciemnogranato­
wy metalic, inst. gazowa, alarm + pilot, ABS, wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby, szyberdach, alum. felgi 16”, spor­
towy wygląd, halogeny, centr. zamek, ciemne szyby, dzie­
lona tylna kanapa, kpi. kół zimowych, RO JVC MP3 + 8 
głośników, stan techn. b. dobry, • 1-9.800 zł. Lubań, tel. 
0501/46-64-60

AUDI 80 B4, 1991 r., 215 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
grafitowy metalic, nowy model, centr. zamek, szyberdach, 
alarm, kpi. dokumentacja, - 20.600 zł. Wrocław, tel. 
0609/29-58-14
AUDI 80 B4, 1991 r., 210 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
grafitowy, alum. felgi, alarm, RO, szyberdach, stan b. do­
bry, - 21.000 zł. Wrocław, tel. 0693/47-25-89 
AUDI 80 B4,1991 r., 248 tys. km, 1600 ccm, srebrny, inst 
gazowa, szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot, udokum. 
pochodzenie, - 21.000 zł. Wrocław, tel. 0504/29-58-71.

AUDI 80 B4, 1991/92 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny metalic; el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szyber­
dach, ABS, tempomat, • 16.700 zł. Brzeg, te l. ' 
0692/64-00-88 v

AUDI 80 B4,1981/92 r., 175 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czarny metalic, benzyna bezołowiowa, instalacja gazowa, 
butla w miejscu koła zapasowego, wspomaganie kier,, hak 
holowniczy, szyberdach, RO, alarm, centr. zamek, -18.600 
żł lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 074/853-58-14, 
0603/65-80-95

AUDI 80 B4,1991/92 r. J 6 0  tys.km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy metalic, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., 
dzielona kanapa tylna z podłokietnikiem, RO, CD Kenwo- 
od, alarm, centr. zamek, odcięcie zapłonu, szyberdach otw. 
el., atermiczne szyby, zderzaki w kolorze nadwozia, za­
dbany, garażowany, właściciel niepalący, • 22.000 zł łub 
zamienię na droższy, do 30.000 zł. Zgorzelec, tel.

, 0603/26-53-38
AUDI 80 B3,1992 r., 1800 ccm, grafitowy metalic, stan b. 
dobry, instalacja gazowa, alarm, el. ster. szyby i lusterka 
(podgrzewane), nowe opony zimowe, przegląd ważny do 
grudnia 2004 r., • 14.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 
074/868-26-22

AUDI 80 B4,1992 % 2YI tys. km, 1900 ccm, TDI, bordowy 
metalic, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyberdach, centr.

IVCO DAILY 35C12________ .. 2001. ... 2800 D.. ..64 900
RENAULT MASSER................. .. 1986. __2400 D... ... 5 800
SKODA Fallcja PICKUP.......... -. 1997. __1900 D „ „. 13 900
Kamping BURSTNER 5001____ .. 1984 __0,0___ .... 4 700
Kamping BURSTNER CITY___ ... 1985. —  0,0___ ... 8 700
Kamping DEKA CARAVANS___ -  1979.__0,0___ __ 5 800
Kamping MARTENS CHALLENGER .. 1990. .0,0........_12950
Kamping NIEWIADÓW N-126 E _. _ 1989. ..... 0,0___ _ 3 490
KnphgSTBO<EMANE5CAL£410_~_. 1995 „ —  HO------_11900
NIEWIADÓW N 1200_____ .. _. 2000...... 0,0___ _ 6 900

zamek, hak, - 21.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0506/93-01-58, 074/819-58-77 po godz. 20 

AUDI 80 B4,1992 r., 1900 ccm, TDI, srebrny, klimatronic, 
reflektory soczewkowe, ABS, aluminiowe felgi 17*, szyber­
dach, stan b. dobry, - 21.000 zł. Wrocław, tel. 0507/03-63-40

AUDI 80 B4,1992 r., 200 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony 
metalic, wspomaganie kler., szyberdach el., centr. zamek, 
alarm + pilot, welurowa tapicerka, dzielona kanapa, hak, 2 
blokady, do lakierowania, • 18.500 zł. Hanuszów, tel. 
0604/33-16-87
AUDI 80 B4,1992 r., 160 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, wi­
śniowy metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. 
szyberdach, RO, sprowadzony w całości, • 18.900 zł. Ja­
rocin, tel. 0601/57-35-88

AUDI 80 B4/1992 r., 1900 ccm, TDI, czarny, bogate wypo­
sażenie, • 21.200 zł. Oleśnica, teł. 071/793-34-07

AUDI 80 B4, 1992 r., 226 tys.. km, 2300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., perłowoczamy, centr. zamek, el. reg. lusterka, 
klimatronic, ABS, el. otw. szyby, hak, podgrzewane luster­
ka, aluminiowe felgi, wspomaganie kier., kpi. dokumenta­
cja, alarm, stan b. dobry, • 21.000 zł. Świebodzice, tel. 
0693/61-72-89

AUDI 80 B4,1992 r., 2000 ccm, ciemny metalic, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, inst. gazowa, wspomaganie kier., 
centr. zamek, dzielona kanapa, stan b. dobry, • 17.500 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387-13-75, 0606/77-92-47
AUDI 80 B4,1992/93 r., 129 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
wtrysk, zielony metalic, bez wypadku, w kraju od 2 tygo­
dni, zarejestrowany, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, alum. felgi, szyberdach, 
stan techniczny idealny, • 22.500 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-15-10, 0601/77-47-21 
AUDI 80 B4,1992/93 r., 160 tys. km, 2000 ccm, zielony 
metalic, coupe, inst gazowa, wspomaganie kier., RO Blau- 

, punkt, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, centr. 
zamek, alarm + pilot, welurowa tapicerka, fotele kubełko­
we, alum. felgi Borbet 16*, nowe opony, dodatki drewnine 
i aluminiowe, • 22.500 zł. Legnica, tel. 0607/17-85-58 
AUDI 80 B4,1992/93 r., 1900 ccm, turbo D, szary metalic, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., w kraju od 2 tygódni, do lakierowania 4 elementy, 
- 20.000 zł. Wrocław, tel. 0501/23-23-94 
AUDfŚO B4,1993 m  170 tys. km, 2000 ccm, + inst. gazo­
wa, jasnozielony metalic, wspomaganie kier., centr. zamek? 
el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, alum. felgi, + 
koła zimowe z felgami, dzielona tylna kanapa, butla w miej­
scu koła zapasowego, - 22.000 zł (do negocjacji). Kalisz, 
tel. 0604/20-93-34

AUDI 80 B4 AVANT, 1993 r., 173 tys, km, 1900 ccm, TDI, 
bordowy metalic, poduszka pow., ABS, centr, zamek, alu­
miniowe felgi, relingi dachowe, el. otw. szyberdach, RO, 
halogeny, sten idealny, • 25.000 zł. Lubin, tel. 
076/844-64-43, 0607/21-95-67 

AUDI 80 B4 AVANT, 1993 r.. 151 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, czerwony, wspomaganie kier., inst. gazowa na gwa­
rancji, aluminiowe felgi, el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. 
reflektory, alarm + pilot, welurowa Tapicerka, zadbany, • 
20.800 zł lub zamienię na inny do 40.000 zł. Lubin, tel. 
0601/45-24-09
AUDI 80 B4,1993 r., 1900 ccm, diesel wspomaganie kier., 
wszystkie el. dodatki, skórzana tapicerka, klimatyzacja, el. 
otw. szyberdach, • 8.500 zł. Tarnowo Podgórne, powiat po­
znański, tel. 0505/87-16-72
AUDI 80 B4, 1993 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metalic, el. otw. szyby, ei. reg. luster­

ka, el. otw. szyberdach, centr. zamek, aidrrfv+ pilot, wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, stan b. dobry, • 20.500 
zł lub zamienię na VW Golfa III, 1.8E, z inst. gazową. Zgo­
rzelec, tel. 0603/24-09-92

AUDI 80 AVANT, 1993 r., srebrny, wspomaganie kier., ha­
logeny, szyberdach, centr. zamek, • 23.800 żł. Zieloną Góra, 
tel. 0503/03-38-38
AUDI 80 B4 AVANT, 1993/94 r., 190 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, 90 PS, srebrny metalic, ABS, el. otw. S2yberdach, 
wspomaganie kier., alarm, centralny zamek, relih&i daeho- 
we, kubełkowe fotele, obrotomierz, bezwypadkowy, stan 
b. dobry, kpi. dokumentacja, oryg. lakier, • 28.200 zł. Świd­
nica, tel. 0607/15-92-59

AUDI 80 B4 AVANT, 1993/94 r., 2000 ccm, wtrysk, zielony 
metalic, inst. gazowa na gwarancji (zbiornik w miejscu koła 
zapasowego), ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka 
i reflektory, welurowa tapicerka, RO, alum. felgi, 4 zagłów­
ki, stan idealny, • 25.700 z ł , kup. zwoln. z opł. skarbowej. 
Kłodzko, tel. 0507/05-19-25
AUDI 80 B4, 1993/94 r., 2000 ccm, biały, 115 KM, centr. 
zamek, ABS, wspomaganie, szyberdach, zadbany, insta­
lacja gazowa, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, < 19.500 
zł. Paczków, tel. 0601/69-64-29

AUDI 80 B4, 1993/97 r„ 190 tys. km, 2300 ccm, wtrysk, 
granatowy metalic, ABS, komputer, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm + pilot, RO, 
welurowa tapicerka, dużo nowych części, garażowany, za­
dbany, stan b. dobry, • 17.300 zł. Zgorzelec, tel. 
075/777-62-27, 0505/11-71-70 
AUDI 80 B4,1994 r., 132 tys. km, 2600 ccm, benzyna, V6, 
jasnoniebieski,.inst. gazowa, wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek, alarm, immobilizer, el. otw. szyby i szyber­
dach, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, 4 zagłówki, 
kubełkowe fotele, alurt). felgi, książka serwisowa, atrakcyj­
ny wygląd, stan idealny, • 25.900 zł. Legnica, tel. 
0504/58-27-89 /  *

AUDI 80 AVANT, 1994 r., 152 tys. km, 2600 ccm, V6, czar­
ny metalic, instalacja gazowa, klimatyzacja, ABS, el. otw. 
szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, centr. zamek + pi­
lot, alarm + 2 zabezpieczenia, stan idealny, • 28.600 zł iub 
zamienię na inny. Nysa, tel. 077/433-47-62 
AUDI 80 B4,1994 r., 1900 ccmj turbo D, czarny metalic, 
wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyberdach, immobilizer, 
w kraju od tygodnia, zarejestrowany, karta pojazdu, bez 
wypadku, zabezp. przed kradzieżą, welurowa tapicerka, za-
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dbany, stan idealny, - 25.700 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0504/61-99-53

AUDI 80 B 4 ,1994 r., 148 tys. km,-1900 ccm, TDI, szary 
metalic, RO, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, podusz­
ka pow., alarm, • 25.900 z ł , możliwe raty przez komis lub 
zamiana Jelenia Góra; tel. 0602/24-40-42

AUDI 80 B4, AVANT, 1994 r., 180 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst gaz., srebrny metalic, pełne wyposażenie, stan 
b. dobry, • 25.500 zł lub zamienię na droższy. Kłodzko, tel. 
074/868-75-26, 0604/23-14-17
AUDI 80 B4, 1994 r., 150 tys. km, szary metalic, relingi 
dachowe, skórzana tapicerka, klimatyzacja, w kraju 2 ty­
godnie, • 26.800 zł. Kłodzko, tel. 0504/04-11-30 

AUDI 80 B4,1994 r., 1900 ccm, TDI, zielony metalic, spro­
wadzony w całości w 2001 r., I właściciel, aluminiowe felgi, 
wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, ABS, centr. zamek, 
stan idealny, - 27.800 i .  Legnica, tel. 0608/16-30-72 

AUDI 80 B4 KOMBI, 1994 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
ciemny metalic, wspomaganie kier., klimatyzacja, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, aluminiowe felgi, w kraju 2 lata, 
karta pojazdu, - 25.500 zł. Pleszew, tel. 062/742-48-55, 
0504/20-26-88, 0508/07-27-74

AUDI 80 B4,1994 r.,'132 tys. km, 1600 ccm, 105 KM, wi­
śniowy metalic, nowe opony, szyberdach, spoilery, serwi­
sowany, stan idealny, • 24.500 z ł, możliwe raty lub zamia­
na. Prusice, tel. 071/312-53-41, 071/312-63-41 
AUDI 80 B4 AVANT, 1994 r., 137 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, bordowy metalic, sprowadzony w 2001 r., I właści­
ciel, bez wypadku, serwisowany, wspomaganie, el. otw. szy­
berdach, ABS, centr. zamek, RO, alarm, immobilizer, relin­
gi dachowe, roleta, stan b. dobry, • 25.900 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, tel. 074/843-97-99, 0602/44-72-34 
AUDI 80 B4,1994 r., 173 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny 
metalic, ABS, ogrzewanie Webasto, klimatyzacja, el. reg. 
lusterka, alarm, RO, poduszka pow., wspomaganie kier., 
skórzana kierownica, centr. zamek + pilot, alum. felgi, kpi. 
kół z oponami zimowymi, worek na narty, - 29.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/394-21-75

AUDI 80 B4t 1994 r., 158 tys. km, 1900 ccm, TDI, granato­
wy, poduszka pow., ABS, szyberdach, wspomaganie kier., 
RO, automatic, stan b. dobry, - 22.900 zł. Zgorzelec, tel. 
075/775-89-16, 0503/14-58-18 • . . > s

AUDI 80 B4 AVANT KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, TDi, wi­
śniowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, ABS, szyberdach, klimatyzacja, 
alum. felgi, alarm, książka serwisowa, relingi dachowe, stan 
tech. b. dobry, - 28.900 zł lub zamienię. Zielona Góra, tel. 
0607/04-97-71
AUDI 80, 1994/95 r., 184 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, 
bez wypadku, sprowadzony z Niemiec, kpi. dokumentacja, 
automatic, ABS, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., po­
duszka, pow,, alarm |  pilpt. centr. ząmek. Immobilizer,ha­
logeny, dzielona tyińa kanapa i składana, zad dany,'gafa- 
źowany, pokrowce, - 24.400 zł lub zamienię na mniejszy. 
Bielawa, tel. 074/833-02-15

AUDI 80 AVANT, 1994/95 r., 147 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
zielony metalic, wspomaganie kier., alarm, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, el. szyberdach, ABS, 2 poduszki pow., 
ceńtr. zamek, koła z oponami zimowymi, RO, welurowa 
tapicerka, roleta, relingi, w kraju od 2 lat, stan b. dobry, 
podgrz. fotele, • 27.500 zł lub zamienię. Strzegom, tel. 
074/855-72-23, 0605/57-64-56 

AUDI 80 B4 AVANT, 1994/95 r., 200 tys. km, 2600 ccm, 
srebrny metalic, w kraju od roku, bezwypadkowy, nowa inst. 
gazowa, klimatyzacja, pełne wyposażenie, bez skórzanej 
tapicerki, • 25.500 zł. Trzebiechów, tel. 0600/17-62-32, 
068/351-41-81

AUDI 80 B4,1995 r., 119 tys. km, 1900 ccm. turbo D, zie­
lony metalic, I właściciel, w kraju od 2001 r., ABS, wspo­
maganie kier., el. otw. szyberdach, odcięcie zapłonu, dzie­
lona tylna kanapa, stan techn. b. dobry, kpi. dokumenta­
cja, • 24.700 zł lub zamienię na tańszy. Lubin, tel. 
0601/59-55-43

AUDI 80 B4,1995 r., 143 tys. km, 2000 ccm, 115 KM, czer­
wony; sprowadzony w całości, ABS, el. otw. szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. zamek z pilotem, alarm, immo­
bilizer, kubełkowe fotele, skórzana kierownica, dodatkowe 
zegary, RO z CD, halogeny, lotka, stan b. dobry, • 23.900 
zł. Wołczyn, tel. 077/418-94-69 
AUDI 80 B3 SKŁADAK, 1996 r., 1800 ccm, benzyna, biały, 
RO, karoseria do poprawek, przegląd do 09.2004 r., stan 
dobry, • 7.000 zł. Ziębice, tel. 074/819-33*51, 
0507/27-29-34
AUDI 90 OUATTRO, 1989 r., 190 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, perłowoczamy, szyberdach, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., ABS, 4x4, centr. zamek, podłokietnik, re­
duktor, RO, stan dobry,. - 9.300 zł. Kłodzko, tel. 
074/871-52-51

AUDI A2, 2001/02 r.; 46 tys. km, 1400 ccm, TDi, kolor gra­
fitowy, klimatronic, ABS, ASR, blokada skrzyni biegów, We­
basto, Navi Plus, 4 poduszki pow., II właściciel, opony zi­
mowe, • 55.000 zł. Oława, tel. 071/303-26-84, 
071/313-91-99
AUDI A3; 1997 r., 117 tys. km, 1800 ccm, turbo, 200 KM, 
czarny metalic, reflektory ksenonowe, klimatronic, ABS, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, 
aluminiowe felgi 17*, sportowy układ wydechowy, obniżo­
ny, ciemne szyby, stylizowany na S3, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, • 37.500 z ł , zdjęcia tej oferty w intemecie na 
wkz.autogielda.com.pl. nr TC0112., Leszno, tel. 
0607/3441-49

AUDI A 3 ,1997 r., 87 tys. km, 1800 ccm, V5, czerwony, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, ABS, RO, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, podłokietnik, tylne szyby uchylane, alum. felgi, od­
pinany hak, wspomaganie kier., stan b. dobry, • 35.800 zł. 
Legnica, tel. 0600/31 -27-71
AUDI A 3 ,1998 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., perłowozielony, ABS, 4 poduszki pow., klimatronic, 
pełne wyposażenie elektryczne, nowa inst gazowa na gwa­
rancji, - 37.500 zł. Wrocław, tel. 071/792-17-89, 
0503/34-82-19

AUDI A3 AMBIENTE, 1998/99 r., 140 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalic, 4 poduszki pow., klimatronic, pełne 
wyposażenie el., kubełkowe fotele, aluminiowe felgi, bez 
wypadku, książka serwisowa, kpi. dokumentacja, stan ide­
alny, - 44.000 zł. Bolesławiec, tel. 0605/37-90-33, 
0600/39-08-61

AUDI A3, 2000 r., 60 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny, el. 
reg. i podgrzewane fotele, 4 poduszki pow., felgi, duża na­
wigacja ze zmieniaczem na 6 CD, atrakcyjny wygląd, • 
55.000 zł. Lubin, tel. 0501/96-12-50

AUDI A3 AMBIENTE, 2000/01 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, perłowowiśniowy, bez wypadku, I właściciel, kupio­
ny i serwisowany w salonie, klimatronic, ABS, ASR, TCS, 
pełne dodatkowe wyposażenie, 5-drzwiowy, aluminiowe 
felgi, garażowany, stan idealny, • 53.900 zł lub zamienię. 
Świdnica, tel. 0606/26-49-99

AUDI A4, 1995/96 r., 126 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm, imrpobilizer, alum. felgi 16*, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, kpi. kół zimowych, szyberdach, RO, 
zadbany, serwisowany, bez wypadku, garażowany, atrak­
cyjny wygląd, I właściciel w kraju, • 34.000 zł. Świebodzi­
ce, tel. 0603/40-20-62
AUDI A 4 ,1996 r., 145 tys. km, 1600 ccm, 101 PS, perto- 
woczarny, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki powietrz­
ne, centr. zamek + pilot, alarm, immobilizer, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka i reflektory, klimatronic, nowe opony, ha­

mulce, płyny, paski i zawieszenie • 38.500 zł lub zamienię 
na Mercedesa Vito, VW Transportera T5, z klimatyzacją. 
Bolesławiec, tel. 075/736-44-21, 0505/84-92-52 
AUDI A4, 1996 r., 124 tys. km, 1900 ccm, TDI 110 KM, 
czarny, pełne wyposażenie, klimatronic, podgrzewane sie­
dzenia, komputer, tempomat, welurowa tapicerka, podło- 
kietniki, kubełkowe fotele, stan techn. b. dobry, • 40.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/736-53-95

AUDI A4, 1996 r., 210 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny 
metalic, poduszka pow., A0S, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby i reg. lusterka, drewniane wykończenia, automatic, 
RO Audi Delta, centr. zamek, alum. felgi, klimatronic, el. 
reg. reflektory, podłokietnik, • 34.800 zł. Legnica, tel. 
0604/72-80-33, 0691/36-14-21 \
AUDI A4 KOMBI, 1996 r., 80 tys. km, 1900 ccm, perłowo- 
biały, skórzana tapicerka, klimatyzacja, alum. felgi, ABS, 
podgrz. fotele, poduszka pow., • 35.000 zł. Milicz, tel. 
071/384-50-76, 0607/97-99-02.

AUDI A4,1996 r., 186 tys. km, 1900 ccm, TDi, zielony me­
talic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, klima­
tronic, reflektory ksenonowe, przyciemniane szyby, - 32.000 
?ł lub zamienię. Wrocław, tel. 0501/44-85-92

AUDI A 4 ,1996/97 r., 100 tys. km, 1900 ccm, TDi, zielony 
metalic, 2 poduszki pow., ABS, klimatronic, wspomaganie 
kier., centr. zamek, pełne wyposażenie elektryczne, • 36.900 
zł lub zamienię na tańszy. Legnica, tel. 0602/38-55-22 
AUDI A4 AVANT, 1996/97 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
110 KM, granatowy metalic, stan b. dobry, ABS, 2 podusz­
ki pow., klimatyzacja, relingi dachowe, roleta, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, alarm, RO + bos 
system, w kraju od 2001 r., I właściciel, serwisowany, atrak-
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cyjny wygląd, podłokietnik, komputer, - 38.500 zł. Otmu­
chów, tel. 077/439-05-35, 0606/99-56-29

AUDI A 4 ,1997 r., 107 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst 
gaz., niebieski metalic, ABS, 2 poduszki pow., klimatronic, 
reflektory ksenonowe, RO + zmieniacz, ciemne szyby, fel­
gi 17*, kpi. kół zimowych, ospoilerowany, blokada skrzyni 
Biegów, halogeny, atrakcyjny wygląd, - 37.000 zł. Jawor, 
tel. 0602/47-75-59.

AUDI A 4 ,1997 r., 146 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grana- 
towy, RO, 2 poduszki pow., I właściciel w kraju, ei. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, immobilizer, centr. zamek + pi­
lo t klimatronic, podgrzewane fotele, składana tylna kana­
pa, • 37.500 zł. Bogatynia, tel. 0504/98-7843

AUDI A 4 ,1997 r.f 146 tys. km, 1600 ccm, benzyna; grana­
towy, RO, 2 poduszki pow., I właściciel w kraju, el. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, składana tylna kanapa, immo­
bilizer, centr. zamek + pilot klimatronic, podgrzewane fo­
tele,. • 37.500 zł. Bogatynia, tel. 0504/98-78-46 
AUDI A4, li997 r., 147 tys. km, 1500 ccm, benzyna,ciem­
nogranatowy metalic, I właściciel, RO, stan b. dobry, kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., alarm, immobilizer, el. reg. lusterka, garażo­
wany, • 39.000 zł. Bolesławiec, tel. 0601/37-59-00

AUDI A 4 ,1997 r., 146 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grana­
towy, I właściciel, właściciel niepalący, klimatronic, el. otw. 
szyby, podgrzewane fotele, radio, dzielona tylna kanapa, 
centr. zamek, • 37.500 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-91-80, 
0601/37-59-00

AUDI A4,1997 r., 1900 ccm, Di, szary metalic, • 36.500 zł. 
Jarocin, tel. 0605/78-12-09
AUDI A 4 ,1997 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna, perło- 
wobordowy, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm + pilot RO, 
alum. felgi, bez wypadku, - 37.500 zł. Kędzierzyn-Koźle, 
tel. 0602/11-11-60
AUDI A4 KOMBI, 1998 r., turbo D, 130 KM pełne wyposa­
żenie, • 46.000 zł. Kobierzyce, tel. 071/311-13-22, 
0602/8048-27

AUDI A4 AVANT, 1998 r., 59 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst gaz., grafitowy metalic, klimatronic, aluminiowe felgi, 
komputer, tempomat 4 poduszki pow., centr. zamek, relin­
gi dachowe, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, ABS, kpi. do­
kumentacja, • 46.500 zł. Wschowa, tel. 0601/56-70-21

AUDI A4 SEPAN, 1998/99 r., 79 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
perłowogranatowy, wspomaganie kier., centralny zamek, 
ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 4 poduszki pow., re­
flektory ksenonowe, klimatronic, oryg. RO, jasna tapicer­
ka, podłokietnik, alum. felgi 16”, stan idealny, - 51.700 zł. 
Polkowice, tel. 0605/82-74-87

AUDI A4, 1998/99 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały 
perłowy, ABS, wspomaganie kier., klimatronic, pełne wy­
posażenie elektr., podłokietnik, RO .Horus* alum. felgi, re­
flektory ksenonowe, halogeny, spoiler, I właściciel w kraju 
(niepalący), • 47.000 zł. Świdnica, tel. 0601/56-41-16 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem - AC0736 http://wkz.autogielda.com.pl)

AUDI A4, 2000 r., 35 tys. km, 1900 ccm, TDI, 115 PS, zie­
lony metalic, limuzyna, klimatronic, 4 poduszki pow., kie­
rownica S4, ABS, ESP, podgrzewane fotele, el. otw. szyby, 
RO Concert + bose system, alum. felgi, wspomaganie kier., 
centr. zamek, halogeny, grill Kamei, - 59.000 zł. Świdnica, 
tel. 0600/10-57-00

AUDI A4,2001/02 r., 45 tys. km, 2500 ccm, V6, TDI, perło- 
wografitowy, sprowadzony, kpi. dokumentacja, I właściciel, 
10 poduszek pow. 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyberdach, tempomat, parktronik, 6-biegowy, alum.

felgi 17*, RO z CD, rejg. fotel kierowcy i kierownica, -
107.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-31-27, 
0601/31-89-74 ‘

AUDI A4, 2001/02 r., 45 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, kolor 
stalowy metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta­
picerki, multitronic, I rej. w 2002 r., - 69.900 zł. Legnica, 
tel. 0604/43-14-74

AUDI A4 AVANT, 2002 r., 1 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 
KM, srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki i nawigacji, > 82.000 zł. Głubczyce, tel. 
077/485-98-83, 0606/30-67-55

AUDI A 6 ,1995 r., 190 tyś. km, 2000 ccm, benzyna, inst 
gaz., biały, garażowany, zadbany, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, szyberdach, - 30.000 zł. Wałbrzych, teł; 
0501/21-65-13

AUDI A6,1995 r., 160 tys. km, 2600 ćcm, V6, pertowosza  ̂
ry metalic, inst. gazowa, automatic, klimatyzacja, tempo­
mat, et. otw. szyby, szyberdach, el. reg. lusterka, wspoma­
ganie kier., ABS, centr. zamek, 2 komputery, fabryczny 
alarm, immobilizer, reflektory ksenonowe, alum. felgi 17* z 
chromowanym rantem, ciemne szyby, -43.000 zł. Wrocław, 
tel. 0601/8,5-64-62,
AUDI A6 KOMBI, 1996 r., 170 tys. km, 2800 ccm, benzy­
na, 30V, V6, srebrny metalic, 200 KM, automatic, inst. ga­
zowa, klimatronic, skórzana tapicerka, podgrzewane fote­
le, ABS, ASR, el. otw. szyby i reg. lusterka, reflektory bik- 
senonowe, 2 poduszki pow., alum. felgi, stan b.. dobry, •
40.000 zł. Trzebnica, tel. 0602/52-38-87

AUDI A 6 ,1997 r., 1800 cćm, turbo benzyna, srebrny me­
talic, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., wszystkie el. do-

SYND YK M ASY UPADŁOŚCI 0P035082
Oficyny "T O M " Sp. z o.o. 

z siedzibą przy uL Racławickiej 2/4,53-146 Wrocław 
ogłasza aukcję (przetarg ustny) po obniżonej cenie na sprzedaż

1. komputerów 3. wyposażenia biuia
2. drukarek 4. schodów drewnianych zabiegowych

Aukcja odbędzie się 30.12.2003 r. o godzinie 10.00 we Wrocławiu przy ul. 
Racławickiej 2/4,1 piętro, pokój 104. Wykaz przedmiotów objętych aukcją 
wraz z cenami i regulaminem znajduje się w siedzibie upadłego. Warunkiem 
przystąpienia do aukcji jest wpłata wadium w dniu 30.12.2003 r. w  godzinach 
od8.OOdolO.OOw siedzibie upadłego. Z  ruchomościami można zapoznać się 
w dniu 29.12.2003 r. w godzinach od 8.00 do 16.00 oraz w dniu aukcji w 
godzinach od 8.00 do 10.00. Syndyk zastrzega sobie prawo odwołania aukcji 
bez podania przyczyn. ___________________________________________

E r e m
Wrocław uL Żmigrodzka 114, tel 352 70 01, td/fax 352 83 90 
ZAPRASZAMY Pon-Pt 10-17, So 10-15, Ndz 12-15 OP014631
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datki, alum.telgi, kupiony w salonie, - 56.000 zł. Gostyń, 
tel. 0605/72-56-22

AUDI A 6 ,1998 r., 137 tys. km, 2500 ccm, TDI, wiśniowy, 
ABS, klimatronic, 2 poduszki pow., skórzana tapicerka, alu­
miniowe felgi, pełne wyposażenie el, • 72.000 zł lub za­
mienię na tańszy, pieloną Góra, teL 0696/25-52-51

AUDI A6 ,1996 r., 98 tys. km, 2500 ccm, TDI, V6, zielony, 
klimatronic, 6 poduszek pow., ABS, ARS, ASD, wszystkie 
el. dodatki, centr. zamek, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, bez wypadku, stan techn. i wizualny ideal­
ny, - 79.000 zł. Jeleńia"Gófat..tel. 0507/10-02-28, 
0507/10-02-30

AUDI A6, 1998 r., 107 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny, 
serwo, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, fotele, klima­
tronic, centr. zamek, mała nawigacja sat., poduszki pow., 
RO, • 59.500 zł. Leszno, te|. 0601/57-29-32

AUDI A6 AVANT, 1998 r., 2400 ccm, szafy metalic, klima-' 
tronie, poduszki pow., ABS, halogeny, zestaw głośnómó- 
wiący NOKIA, RO Kenwood + zmieniana, alum. felgi + 
opony zimowe, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, 
faktura, - 69.000 zł. Wrocław, tel. 0601/74-60*66 
AUDI A6, 1998 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, 140 KM, 
granatowy metalic, RO, szyberdach, AB$, wspomaganie 
kier., centralny zamek, z pilotem, alum. felgi, el. otw szy­
by, el. reg. lusterka, alarm, klimatyzacja, poduszka pow., •
63.000 zł. Wrocław, tel. 0501/46-83-51 

AUDI A6, 1999 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
grafitowy metalic, stan b. dobry, bezwypadkowy, 4 poduszki 
pow., klimatronic (x2), pełne wyposażenie el. reg., alum. 
felgi, garażowany, • 69.500 zł. Bielawa, tel. 074/833-13-00, 
0604/44-36-14

AUDI A6 ,1999 r., 140 tys. km, 2500 ccm, turbo D, grana­
towy metalic, 4 poduszki pow., ABS, ASR, reflektory kse­
nonowe, welurowa tapicerka, 6-biegowy, bezwypadkowy,
I właściciel, kupiony w salonie w Lubinie, - 79.000 zł. Lu­
bin, tel. 0601/93-17-30, 076/749-98-78 wieczorem 
AUDI A6 ,1999 r., 90 tys. km, 2400 ccm, czarny, limuzyna, 
w kraju od 09.2002 r., centr. zamek, klimatyzacja, 2 po­
duszki pow., ABS, RO, - 72.900 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/833-65-01

AUTO-ALARMY
MMOBIUSEHY • BLOKADY SKRZYŃ
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AUDI A6,1999 r., 45 tys. km, 2400 ccm, benzyna, V6, szary, 
limuzyna, 165 KM, kupiony w Polsce, bogate wyposaże­
nie, - 72.000 zł. Świdnica, tel. 0608/55-22-66 

AUDI A6 KOMBI, 1999/0Ó r., 95 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czarny, 4 poduszki pow., ABS, ASR, klimatyzacja, tempo­
mat, RO, centr. zamek, Mul-T-Lock;'immobilizer, - 73.000 
zł. Oława, tel. 0601/93-95-93 f  
AUDI A6, 2000 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, granatowy, 
pełhe wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, zabezp. 
przed kradzieżą, • 80.000 zŁ Lubin, tel. 0692/48-28-13 

AUDI A6, 2001 r., 80 tys. km, 1900 ccm, TDI, granatowy 
metalic, książka serwisowa, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., skórzana tapicerka, aluminiowe felgi, czujnik cofa­
nia, drewniane dodatki, stan b. dobry, - 78.000 zł. Pleszew, 
tel. 062/741-82-08, 0602/60-39-67

AUDI A6, 2001 r., 123 tys. km, 2500 ccm, TDI, czarny me­
talic, w kraju od roku, alum. felgi, 6 poduszek pow., klima­
tronic, ABS, tempomat, komputer, podgrzewane fotele, skó­
rzana tapicerka, wszystkie el. dodatki, podłokietniki, •
89.500 zł. Szprotawa, tel. 068/376-23-52, 0605/06-28-52 

AUDI A6, 2002 r., 30 tys. km, 2500 ccm, TDI, srebrny me­
talic, tapicerka materiałowa, reflektory ksenonowe, alum. 
felgi, 6 poduszek pow., instalacja do tel. GSM, RO Chorus, 
klimatronic, ESP, podgrzewane fotele, reflektory przeciw- 
mgielne, • 126.000 zł. WrocfeW, te l ' 071/797-87-41, 
0501/72-62-57 l
AUDI A8 SEDAN, 2000 r., 140 tys. km, 3300 ccm, TDI, 
czarny, stan idealny, sprowadzony, nie rejstrowąny, klima­
tronic, nawigacja sat - duży monitor, TV, tiptron.ic, 8 podu­
szek pow., ksenonowe reflektory, felgi 17*, skórzana tapi­
cerka, • 179.000 zł. Brzeg, tel. 077/420-55:01, 
Q506/03-23-Ó4 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
Internecie pod numerem - A01567 http://wkz.autoóiel- 
da.com.pl)
AUDI COUPE, 1992 r., 2300 ccm, benzyna, inst' gaz!,per­
łowozielony, el. otw. szyby i reg. oraz podgrzewane luster­
ka,centr. zamek, RO, ABS, Procon-ten, halogeny, drew­
niane dodatki, podłokietnik, dzielona tylna kanapa, fotele 
kubełkowe, alum. felgi, immobilizer, alarm + pilot, zderzaki 
i lusterka w kolorze nadwozia, • 18.900 zł. Kłodzko, tel. 
06Q3/44-53-50.

AUDI COUPE B4,1992 r. el. otw: szyby,.skórzana tapicer­
ka (czarna), alum. felgi, - 14.600 zł. Wrocław, tel. 
0501/14-71-15

AUDI COUPE, 1992/93/., 2300 ccm, perłowozielony, wspo­
maganie kier., RO, inst. gazowa, el. otw, szyby i reg. lu­
sterka, ABS, centr. zamek, alarm + pilot, immobilizer, we­
lurowa tapicerka, kubełkowe .fotele, drewniane wykończe­
nia, podłokietnik, alCim.'felgi, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, • 20.500 zł. Kłodzko, tel. 0603/44-53-50

AUDI TT, 1999 r., 62 tys. km, 1800 ccm, błękitny metalic, 
pełne wyposażenie oprócz nawigacji, • 86.000 zł lub za­
mienię ńa tańszy samochód. Paczków, tel. 077/431-67-73, 
0604/77-15-95

O AUDI V8 OUATTRO, 1991 r., 340 tys. km, 4200 
ccm, niebieski metalic, pełne wyposażenie, zwol­
niony z opłaty skarbowej, faktura VAT, - 21.000 
z ł . ., tel. 0501/55-69-99 01146073

A U S TIN
AUSTIN METRO, 1987 r. stan idealny, - 5.000 ŹL Jarocin, 
tel. 062/749-53-20

AUSTIN METRO, 1989 r., 1000 ccm, benzyna, niebieski, 
stan blacharki b. dobry, -1.500 złiiib zamienię. Chojnów, 
tel. 0602/89-20-5X 0506/13-23-85

AUSTIN METRO, 1989 r., 1000 ccm, benzyna, niebieski,
2-drzwiowy, stan dobry, • 1.500 z ł/ Chojnów, tel. 
076/818-79-01 -

AUSTIN MINI MORRIS, 1971 r., 850 ccm,-5.200 zł. Sule­
chów, tel. 068/385-86-60, 0691/96-47-96

A U T 0 B IA N C H I
AUTOBIANCHIA 112 JUNIOR, 1983 r., 119 tys. km, 900 
ccm, benzyna, zielony, nieeksploatowany w kraju, z.urzę­
du celnego, unikalny model w Polsce, po przeglądzie, do 
zarejestrowania, - 4.700 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-55-44

BM W
BMW 316,1979 r., 1600 ccm, bordowy metalic, alum. fel­
gi, sportowa kierownica, spoiler, halogeny, szyberdach, 
nowy akumulator, garażowany, atrakcyjny wygląd, • 1.500 
zł. Przemków, tel. 076/831-92-71 

BMW 316, 1980 r., 1600 ccm, benzyna, szary, instalacja 
gazowa, stan dobry, • 2.500 zł lub zamienię na skuter. Odo­
lanów, tel. 062/733-24-09, 0508/26-84-66

BMW 316,1981 r., 1600 ccm, czerwony, stan dobry, • 1.400 
zł. Zielona Góra, tel. 0601/78-25-01 

BMW 316,1984 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz., seledynowy metalic, alarm, alum, felgi, stan b. dobry,
- 4.000 zł. Wrocław, tel. 0505/58-29-92

BMW 316,1985 r., 1600 ccm, + insi gazowa, ciemnofiole- 
towy, el. reg. lusterka, centr. zamek, - 6.500 zł lub zamie­
nię. Kalisz,, tel. 0505/28-48-06 

BMW 316,1987 r., 236 tys. km, 1800 ccm, benzyna, kolor 
grafitowy metalic, instalacja gazowa, reflektory soczewko­
we, po wymianie amortyzatorów tylnych, przegląd do lipca 
2004 r., - 7.500 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-71-22 w 
godz. 8-10 i 17-18, 0691/80-76-19

BMW 316,1987 r., 1600 ccm, złoty metalic, automatic, ob­
niżony, stan b. dobry, • 8.500 zł. Raszówka, tel. 
0692/33-05-31 .
BMW 316,1989 r., 223 tys. km, 2000 cęm, biały, podgrze­
wane siedzenia, centralny Zamek, wlot na masce, insi ga­
zowa, alum. felgi, przyciemniane szyby, • 10.400 zł. Strze­
gom, tel. 0695/68-61-86

BMW 316 E-30,1990 r., 1600 ccm, biały, środek M3, skó­
rzana kierownica, obniżony, alum. felgi, lampy soczewko­
we, nie wymaga wkładu finansowego, • 8.000 zł. Sulechów, 
tel. 0506/95-79-87

BMW 316, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, perłowoczamy,
4-drzwiowy, centr. zamek, hak, aluminiowe felgi, zadbany, 
stan b. dobry, • 9:700 zł lub zamienię. Głogów, tel. 
0691/76-86-65

BMW 316 i E-30 KOMBI, 1991 r., 210 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, kolor grafitowy metalic, instalacja gazowa, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, poduszka powietrz­
na, oznakowany, el. reg. lusterka, halogeny, roleta, alum 
felgi, ekonomizer, bez wypadku, szyberdach, sprowadzo­
ny z Niemiec w 2000 r., kpi. dokumentacja, stan idealny, •
13.900 zł. Kalisz, tel. 0601/68-61-02 

B MW 316 E 36,1992 r., 215 tys. km, 1800 ccm, biały, centr. 
zamek, szyberdach, alum. felgi, białe kierunkowskazy, 
wspomaganie kier. inst gazowa, - 18.000 zł. Krobia, tel. 
0601/52-20-86
BMW 316 i, 1992 r., 180 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, zielo­
ny metalic, bez wypadku, ABS, szyberdach, el. reg. reflek­
tory i lusterka, alum. felgi BMW .16”, dwa kpi. kół, zadbany, 
garażowany, II właściciel, kpi. dokumentacja, stan idealny,
- 20.800 zł. Nysa, tel. 077/431-00-85, 0606/34-90-54 .

BMW 316 E-36,1992 r., 1600 ccm, wtrysk, czerwony, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, ei. reg. światła, halogeny, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, alum. felgi, 5-biegowy, stan b. 
dobry, atrakcyjny wygląd, centr. zamek + pilot, RO, ABS, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 18.900 zł lub zamienię. 
Pleszew, tel. 062/741-96-69, 0608/15-86-55 

BMW 316 E-36,1992/93 r„ 170 tys. km, 1600 ccm, kolor 
grafitowy metalic, el. reg. lusterka, el. otw. szyby i szyber­
dach, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, 
alarm + pilot, alum felgi, nowe opony i olej, nowe filtry, 
RO, sprowadzony w całości, kpi. dokumentacja, stan ide­
alny, - 19.400 zł. Kruszyna, tel. 077/416-59-43, 
0501/58-12-14

BMW 316 i, 1993 r., 1600 ccm, bordowy metalic, instalacja 
gazowa, 5-biegowy, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, 
el. otw. szyby i szyberdach, alum. felgi, zadbany, stan b. 
dobry, - 21,900 zł. Wrocław, tel*071/359-11-51

BMW 316, 1993 r., atramentowy, RO Panasonic, opony 
zimowe, alarm, blokada skrzyni biegów, bez wypadku, spro­
wadzony w całości, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, 
zadbany, garażowany, kpi. dokumentacja, - 23.000 zł. Ogo- 
nowice, powiat legnicki, tel. 0696/24-16-45 
BMW 316 KOMBI E-30,1994 r., 200 tys. km, 1600 ęcm, 
czarny metalic, pod. powietrzna, wspomaganie, komputer, 
ABS, el. otw. szyberdach i el. reg. lusterka, centr. zamek, 
hak, alum. felgi, • 16.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
0609/29-00-48
BMW 316 E-36,1994/95 r., 165 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czarny metalic, automatic, ABS, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka el. otw. szy­
by, szyberdach, RO, sprowadzony w całości, karta pojaz­
du, stan b. dobry, • 23.500 t  lub zamienię. Głogów, tel. 
076/833-13-97 3
BMW 316 E-36,1996 r, 13 tys. km, 1600 ccm, bordowy, 
alum. felgi, el. dodatki, welurowa tapicerka, stan b. dobry,
- 25.000 zł. Ścinawa, pow. lubiński, tel: 0691/06-06-68 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod 
numerem - AG0652 http://wkz.autogielda.com.pl)

BMW 318, 1978 r.', 1800 ccm, benzyna, kolor grafitowy 
metalic, po lakierowaniu, po wymianie klocków hamulco­
wych, stan dobry, - 2.500 zł lub zamienię na Wołgę. Wro­
cław, tel. 0696/37-39-06

BMW 318, 1986 r. el. reg. lusterka, alarm + pilot alum. 
felgf, RO z CD, • 5.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-15-06 
BMW 31$, 1987 r., 150 tys. km, 1800 ccm, biały, karla po­
jazdu, ęl. reg. lusterka, szyberdach, bez wypadku, stan 
techn. b. dobry, - 7.500 zł. Wałbrzych,'tel. 0600/69-20-93 

BMW 318,1987 r., bordowy, szyberdach, el. reg. lusterka, 
stan idealny, - 8.000 zł. Żary, tel. 0694/30-72-73
BMW 318 E-30,1987/97 r., 180accm, niebieski, po lakie­
rowaniu, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 4 zagłówki, nowe amor­
tyzatory, wahacze i ukł. wydechowy, przegląd do 12.2004 
r., garażowany, pokrowce, szyberdach, halogeny, alum. 
felgi, dodatkowe światło .stop*, spoiler na klapie tylnej, stan 
b. dobry, - 6.100 zł. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 
0692/85-86-45 ’
BMW 318 i, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, inst gaz., szaro- 
.niebieski metalic, 4-drzwiowy, szyberdach* spoiler na tyl­
nej klapie, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd, • 9.500 zł. Bo­
lesławiec, tek 075/736-30-63 wieczorem. 0603/58-2-1 -18

BMW 318,1989 r.,,184 tys. km, 1800 ccm, 16V, grafitowy 
metalic, inst gazowa, • 10.900 zł. Zakrzew, powiat jarociń­
ski, tel. 0601/51-04-51

BMW 318,1991 r., 184 tys. km, 1800 ccm, czarny metalic, 
roczna instalacja gazowa, stan b. dobry, ABS, szyberdach, 
alum. felgi, -19.400 złlubzamienię na inny. Boguszów-Gor- 
ce, tel. 074/844-27-58, 0604/29-43-83

BMW 318,1991/92 r., 170 tys. km, 1800 ccm, zielony me­
talic, instalaqa gazowa, alum. felgi, ABS, centr. zamek, szy­
berdach + koła zimowe, • 20.900 zł. Nysa, tel. 
077/435-57-67, 0608/79-80-29

BMW 318,1992 r., 210 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, wspomaganie kier., ABS, alum. felgi, centr. 
zamek, alarm + pilot I właściciel w kraju, hak, el. reg. lu­
sterka, nowe zawieszenie, zadbany, -19.000 zł. Bledzew, 
powiat międzyrzecki, tel. 0607/20-77-46

BMW 318 i, 1992 r., 1800 ccm, srebrny metalic, 4-drzWio- 
wy, centr. zamek, ABS, poduszka pow., el. reg. lusterka, 
alum. felgi, wspomaganie kier., RO, kpi. dokumentacja, stan 
idealny, • 22.600 zł. Paczków, tel. 077/439-91-90, 
0608/84-22-78

BMW 318 COUPE, 1992 r., 170 tys. km, czarny metalic, 
ABS, poduszka pow., klimatyzacja, skórzana tapicerka, peł­
ne wyposażenie elektryczne, • 26.500 zł łub zamienię na 
tańszy. Wrocław, tel. 0601/51-65-05 

BMW 318 i E-36,1992/93 r., 140 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., śliwkowy metalic, wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, el. otw. szyby, szyberdach, ABS, welurowa 
tapicerka, alum. felgi, RO, sprowadzony w całości, kpi. do­
kumentacja, • 18.900 zł. Rawicz, tel. 065/546-52-76, 
0604/58-81-81

BMW 318 i, 1993 r., 150 tys! km, 1800 ccm, zielony meta­
lic, kupion^w salonie, klimatyzacja, centr. zamek, RO, 
wspomagame'Kier., ABS, II właściciel, Mul-T-Lock, garażo­
wany, • 23.600 zł lub zamienię/możliwe raty. Legnica, tel. 
0605/28-37-83

BMW 318 i E-36,1994/95 r., 146 tys. km, 1800 ccm, czer­
wony, w kraju od tygodnia, poduszka pow., el. reg. szyber­
dach, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy- 
by, alum. felgi, podgrzewane fotele, RO, stan idealny, -
25.700 zł. Rawicz, tel. 0605/22-90-19

BMW 318 tds, 1995 r., 120 tys. km, perłowy metalic, pełne 
wyposażenie, pakiet M-Technic, stan b. dobry, • 35.000 zł. 
Wrocław, tel. 0605/64-21-99
BMW 318 i, 1995/96 r., 130 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
biały, automatic, alarm, centralny zamek, -wspomaganie 
kier., el. reg. lusterka, oryg. RO, nowe opony i zawiesze­
nie, stan b. dobry, - 23.900 zł. Lubin, tel. 076/844-28-90, 
0691/73-78-05, 0502/58-37-79

BMW 318 iS E-36,1998 r., 72 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, perłowofioletowy, szyberdach, klimatronic, podgrzewa­
ne fotele, pełne wyposażenie elektryczne, obniżony, spo- 
ilery M-Power, alum. felgi, właściciel niepalący, 4 poduszki 
pow., ABS, ASC, - 39.000 zł. Wrocław, tel. 0607/22-77-03 
BMW 320,1978 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony, alumi­
niowe felgi, inst. gazowa, ospoilerowany, ważny przegląd, 
brak OC, do wymiany uszczelka pod głowicą, - 1.800 zł. 
Wrocław, tel. 0696/44-54-18
BMW 320,1982 r., 1999 ccm, benzyną bordowy, 5-biego- 
wy, szyberdach, 2-drzwiowy, - 3.400 zł. Opole, tel. 
077/453-79-23

BMW 320, 1983 r., 2000 ccm, czerwony, stan dobry, po 
wymianie silnika, alum. felgi 15*, el. otw drzwi, - 3.450 zł 
lub zamienię na Fiata 126p albo inne. Wrocław, tel. 
0696/30-77-51
BMW 320 COUPE, E-30,1988 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, 170 KM, czerwony, w kraju od 1.5 roku, nowszy 
model, szara skórzana tapicerka, kierownica Dinoflex, re­
flektory ksenonowe, obniżone zawieszenie Fintec, alum. 
felgi 15', tłumik Lexmaul, nowe paski i płyny, kpi. doku­
mentacja, stan idealny, - 12.800 zł. Kłodzko, tel. 
0697/18-23-08

BMW 320 E-30,1989 r., 190 tys. km, 2000 ccm, czarny, el. 
reg. lusterka, szyberdach, welurowa tapicerka, I właściciel,

szerokie reflektory, stan b. dobry, - 7.800 zł. Legnica, tel. 
076/858-49-23, 0696/20-54-24
BMW 320,1989/94 r., 2000 ccm, biały, wspomaganie kier., 
- 8.000 zł. Wrocław, tel. 0508/10-55-02

BMW 320,1990 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst 
gaz., perłowowiśniowy metalic, 3-drzwiowy, sportowy wy­
gląd, spoilery, obniżony, alum. felgi, ciemne szyby, stan b. 
dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i 
szyberdach, el. reg. lusterka, -12.800 zł lub zam. na BMW 
520, 525 lub nowszy, 318, 320, z dopłatą. Ostrów Wlkp., 
tel. 0693/29-82-40
BMW 320,1990 r., 2000 ccm, czerwony, sprowadzony w 
całości, 18 miesięcy w kraju, karta pojazdu, I właściciel, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, ceritr. 
zamek + pilot, szyberdach, welurowa tapicerka, obniżony, 
alum. felgi 15', stan b. dobry, - 13.200 zł. Pleszew, te l 
0694/22-94-46

BMW 320,1990 r., 2000 ccm, śliwkowy metalic, instalacja 
gazowa, alarm, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, drewniana kie­
rownica, skórzane fotele, alum. felgi 17” 235, stan b. do­
bry, -13.800 zł. Trzebnica, tel. 0506/08-53-14

BMW 320,1990/95 r., 2000 ccm, + inst. gazowa, czerwo­
ny, 1.5 roczna inst. gazowa, 2-drzwiowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, szyber­
dach, białe zegary, alum. felgi 15' z rantem, przyciemnia­
ne szyby (wszystkie), tylne szyby uchylane, - 12.800 zł. 
Chocz, pow pleszewski, tel. 0696/06-78-03 po godz. 17 

BMW 320 E-36,1992 r., 310 tys. km, 2000 ccm, 24V, 150 
KM, bordowy metalic, inst gazowa, aluminiowe felgi, ABS, 
alarm + pilot centr. zamek, el. reg. lusterka, RO, 4 zagłów­
ki, wspomaganie kier., zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, szyberdach, w kraju od 3 la t - 23.900 zł lub zamie­
nię na Mercedesa W 210. Lubin, tel. 0603/22-19-96

BMW 320,1992 r., 2000 ccm, 24V, czarny metalic, centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach, ABS, el. reg. lu­
sterka, alarm, serwisowany, stan b. dobry, -19.900 zł lub 
zamienię. Paczków, tel. 077/431-62-38, 0604/12-31-13 

BMW 320, 1992 r., 2000 ccm, 24V, zielony metalic. inst. 
gazowa, centr. zamek, wspomaganie kier., klimatyzacja, 
ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, komputer, szyber­
dach, hak, kpi. dokumentacja, stan techn. b. dobry, - 21.900 
z ł lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-62-38, 
0604/12-31-13
BMW 320 i E-36,1993 r., 153 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, granatowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, 
alum felgi, welurowa tapicerka, RO, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, halogeny, stan b. dobry • 1.850 EUR + 
opłaty celne., tel. 0601/89-82-19
BMW 3201,1995 r., 127 tys. km, 2000 ccm, benzyna, mor­
ski metalic, alum felgi, centr. zamek, alarm+pilot, immobi­
lizer, półskórzana tapicerka, RM+CD SONY (zmieniacz), 
pełne wyposażenie elektryczne, sportowe zawieszenie, 
ABS, garażowany, stan b. dobry, - 27.500 zł. Wrocław tel. 
071/799-14-54 po godz. 16 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem • A01552 
http://wta.au tog ielda.com pl)

BMW 323 KOMBI, 1998 r., 59 tys. km, 2500 ccm, 170 KM, 
żółty, alum felgi, skórzana tapicerka, pełne wyposażenie 
elektryczne, stan b. dobry, - 39.900 zł. Wrocław, tel. 
071/361-52-50, 0601/55-20-51, 0601/55-20-45
BMW 324,2400 ccm, diesel, czerwony, stan b. dobry, centr. 
zamek, szyberdach, atrakcyjny wygląd, zadbany, - 7.900 
zł. Opole, teł. 0607/15-95-44

BMW 324,1987 r., 130 tys. km, 2400 ccm, diesel, niebie­
ski metalic, 4-drzwiowy, na białych tablicach, - 2.700 zł. 
Świdnica, tel. 0603/62-34-69 
BMW 324,1989 r., diesel, grafitowy metalic, - 10.000 zł. 
Kędzierzyn-Koźle, tel. 0508/19-52-36 
BMW 324,1989 r., 2400 ccm, diesel 4-drzwiowy, szyber­
dach, alum felgi, • 9.000 zł. Koźmin Wlkp., powiat kroto­
szyński, tel. 0508/37-60-67

BMW 324 KOMBI, 1989/90 r., 182 tys. km, 2400 ccm, tur­
bo D, jasnopopielaty, pełne wyposażenie elektr., centr. za­

mek + pilot hak, alum. felgi, zabezp. przed kradzieżą, -
10.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0601/55-22-52

BMW 324,1990 r., diesel, - 9.000 zł lub zamienię. Mojesz. 
tel. 075/789-29-04, 0508/11-44-90 *

BMW 325 E-36,1992 r„ 150 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
perłowobiały, automatic, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, el. otw. szyby, blokada skrzyni biegów, RO, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan dobry, • 18.500 zł 
lub zamienię. Oława, tel. 071/313-75-86 

BMW 325 td, 1992 r., 2500 ccm, turbo D, zielony metefic, 
el. reg. lusterka, alum. felgi, centr. zamek, radio, alarm, 
blokada skrzyni biegów, • 20.000 zł. Polkowice; tel. 
076/831-50-90, 0605/69-58-13 

BMW 325 E-36,1992/93 r., 180 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, wiśniowy metalic, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, szy­
berdach, el. reg. lusterka, reg. kierownica, RO, automatic, 
sprowadzony w całości, kpi. dokumentacja/stan b. dobry,
- 21.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 075/789-77-06, 
0502/83-69-49
BMW 325 i, 1993 r., 2500 ccm, benzyna, 192 KM, zielony 
metalic, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
bez wypadku, kupiony w salonie, serwisowany, garażowa­
ny, zadbany, alum. felgi 16”, opony zimowe, welurowa ta­
picerka, - 26.500 zł. Gogołów, tel. 074/850-57-26, 
0605/44-72-23

BMW 325 tds, 1993 r., 190 tys. km, 2500 ccm, diesel, czar-' 
ny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, szyberdach, ABS, alum. felgi, hak, RO, -
24.900 zł. Grodzisko, powiat leszczyński, tel. 0601/56-27-00

BMW 325 i, 1993 r., 2500 ccm, wtrysk, inst gaz., czerwo­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm ♦ pilot ABS, 
poduszka pow., el. otw. szyby, szyberdach i reg. lusterka, 
klimatyzacja, tempomat, RO, - 24.950 zł. Jarocin, tel. 
0601/57-35-88
BMW 330 D, 2002 r., srebrny, pełne wyposażenie, M-pa- 
kiet felgi 18*, stan b. dobry, - 105.000 zł. Nowa Sól, tel. 
0501/92-77-81

BMW 518,1982 r., benzyna, inst gaz., zielony, alum. fel­
gi, RO, dodatkowe części, stan dobry, el. reg. lusterka, -
2.400 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0607/69-38-63 
BMW 518,1986 r., 310 tys. km, 1800 ccm, srebrny meta­
lic, el. reg. lusterka, inst: gazowa, aluminiowe felgi, szy­
berdach, ważny przegląd i OC, - 5.600 zł. Legnica, tel. 
0694/65-80-46

BMW 518 i E-34,1993 r., 92 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
perłowobordowy metalic, el. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. lusterka, centralny zamek, oryg. spoiler tylny, 3 za­
bezpieczenia przed kradzieżą, oznakowany, halogeny, ABS,
I właściciel, kpi. dokumentacja, podgrzewane fotele, tylna 
roleta, garażowany, stan b. dobry, - 19.900 zł. Lubin, tel. 
076/724-06-93
BMW 520, 1984 r., 2000 ccm, +.inst gazowa, bordowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, szyber­
dach, 5-biegowy, RO, alum. felgi,, opony zimowe, stan b. 
dobry, - 6.200 zł. Pleszew, tel. 0608/68-43-19 
BMW 520 E-34,1988/96 r., 2000 ccm, kolor srebrny meta­
lic, instalacja gazowa, wspomaganie kier., el. reg. luster­
ka, centr. zamek, alarm, szyberdach, sportowy układ wy­
dechowy, alum. felgi + koła zimowe, • 14.500 zł lub zamie­
nię. Dzierżoniów, tel: 0606/77-04-88

BMW 520,1989 r., 2000 ccm, benzyna, granatowy meta­
lic, wspomaganie, alum felgi, el. otw. szyby i dach, klima­
tyzacja, el. reg. lusterka, ABS, centr. zamek, el. reg. reflek­
tory, nowe amortyzatory, inst. gazowa, - 15.900 zł lub za­
mienię na inny. Tomaszów Bolesławiecki, tel. 
076/818-06-39, 0694/21-89-33

BMW 520,1990 r., 20 tys. km, 2500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny metalic, roczna inst. gazowa, alum. felgi 17", 
koła zimowe, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. reflektory 
i lusterka, ciemne szyby, alarm, centr. zamek + pilot, -
13.300 zł. Rawicz, tel. 0603/8645-55

BMW 520 E-34,1990 r., 190 tys. krn, 2000 ccm, benzyna, 
czarny metalic, na zachodnich tablicach, ABS, serwo, el. 
otw. szyby, stan dobry, cena 1.400 EUR. Wałbrzych, tel. 
074/849-54-62
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BMW 520,1991 r., 180 tys. km, 2000 ccm, niebieski meta­
lic, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg, lusterka, wspoma­
ganie kier., ABS, centr. zamek + pilot, RO, sportowy układ 
wydechowy, alum. felgi 17*, rolety bagażnika, podłokietni­
ki, welurowa tapicerka, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, •
15.200 zł lub zamienię na inny, możliwa dopłata do 6.000 
zł. Dzierżoniów, tel. 0609/50-38-39

BMW 520 i, 1991 /., 188 tys. krp. 2000 ccm, 24V, wtrysk, 
ciemnofioletowy metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, szy­
berdach, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, komputer, pod-, 
grzewane fotele, podłokietniki, 4 zagłówki, roleta bagażni­
ka, alarm, nowa instalacja gazowa, • 16.500 zł. Oława, tel. 
071/303-22-44, 0502/39-41-57 
BMW 520,1991 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 24V, biały, stan 
idealny, kpi. dokumentacja, karta pojazdu, ABS, centr. za­
mek, wspomaganie kier., el. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, 
RO, alum. felgi óryg., hak odpinany, zadbany, - 16.500 zł 
(do negocjacji) lub zamienię. Kępno, tel. 062/782-30-12, 
0694/09-10-27
BMW 520 i, 1991 r., 180 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 24V, 
granatowy, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. szyberdach, •
15.900 zł. Legnica, tel. 0602/38-55-22

BMW 520 i, 1991 r., 2000 ccm, 24V, czerwony, inst. gazo­
wa, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. fotele, szy­
berdach, welurowa tapicerka, RO, podłokietniki z przodu i 
ztyłu, 4 zagłówki, I właściciel w kraju, podgrz. fotele, alum. 
felgi 16', stan b. dobry, - 16.900 zł lub zamienię, ew. inne 
propozycje. Żary, tel. 0606/12-82-28

BMW 520,1992 r., 160 tys. km, 2000 ccm, 24V, perłowo­
czamy metalic, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, alum. felgi, - 17.200 zł. Rawicz, tel. 
0507/55:67-89
BMW 520 i, 1992 r., 210 tys. km, 2000 ccm ABS, poduszka 
pow., alarm + pilot, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, alum. felgi 16”, RO, -18.100 zł lub zamienię na Re­
naulta Laguna, Megane, coupe, .inne. Stara Huta, tel. 
0506/19-24-38

BMW 520 KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, 24V, zielony meta­
lic, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, alarm, radio, immobili­
zer, s^berdach, alum. felgi, welurowa tapicerka, relingi da­
chowe, stan b. dobry, - 31.900 zł. Wroęław, tel. 
071/359-11-51 jj

BMW 520 E-34,1995 r„ 207 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
24V, zielony metalic, 5-biegowy, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, 2 poduszki pow., 3 podłokietniki, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby i szyberdach, klimatyzacja, alarm +

pilot, komputer, ogrz. Webasto, stan idealny, • 31.800 zł. 
Wrocław, tel. 071/372-47-88
BMW 520 E-39,1996 r., 270 tys. km, 1991 ccm, benzyna, 
czarny metalic, bogate wyposażenie, I właściciel, w kraju 
od 1998 r., serwisowany, • 45.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
0606/47-10-89

BMW 523 i E-39,1998/99 r., 102 tys. km, 2500 ccm, wtrysk, 
24V, czarny, reflektory ksenonowe, klimatronic, 6 poduszek 
pow., kierownica wielofunkcyjna, sensor deszczu, telefon, 
kpi. dokumentacja, I właściciel, • 55.000 zł. Świebodzice, 
tel. 074/854-32-50, 0606/19-02-42 

BMW 524,1983/93 r., 2400 ccm, turbo D, grafitowy, • 6.500 
zł. Polanica Zdrój, tel. 0607/15-83-36 
BMW 524 td, 1984 r., 260 tys. km, 2400 ccm, turbo D, 
beżowy, halogeny, hak holowniczy, szyberdach, RM, wspo­
maganie kier., el. reg. lusterka/zadbany, stan dobry, - 6.900 
zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0503/51 -97-18 -

BMW 524 td, 1985 r., 2400 ccm, turbo D, granatowy, el. 
otw. szyberdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, regulowa­
na kierownica i fotel kierowcy, hak holowniczy, po remon­
cie blacharki i lakierowaniu, różne części (nowe), automa­
tic, przegląd do 11.2004 r., stan dobry, • 5.900 zł. Pieńsk, 
powiat zgorzelecki, tel. 0504/92-80-42 
BMW 524, 1987 r., 140 tys. km, 2400 ccm, turbo D, zielo­
ny metalic, el. reg. lusterka, 5-biegowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alum. felgi, stan b. dobry, • 6.500 zł. Między­
rzecz, tel. 0693/14-06-65
BMW 524 D, 1989 r., 2400 ccm, diesel, srebrny metalic, 
stan b. dobry, alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, - 15.000 z ł lub zamienię na BMW E-30. 
Gizałki, pow. plesząwski, tel. 0692/5649-16

BMW 524,1989 r., 2400 ccm, turbo D, bordowy, wspoma­
ganie, centr. zamek, szyberdach, el. reg. lusterka, RO, we­
lurowa tapicerka, atrakc. wygląd, sprowadzony z Niemiec, 
kpi. dokumentacja, zarejestrowany, • 18.200 zł. Kłodzko, 
tel. 0607/27-25-55
BMW 524 td, 1989/90 r., 250 tys. km, 2400 ccm, czerwo­
ny, wspomaganie kier., klimatyzacja, hak, ciemne szyby,. 
alum. felgi, centr. zamek', alarm + pilot, RO JVC z CD + 
zmieniacz, spoilery, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. 
dobry, - 15.500 zł. Lubań, tel. 0501/22-41-00

BMW 524,1991 r., 200 tys. km, 2400 ccm, turbo D, grafi­
towy, sprowadzony w całości, I ^aśdciel, stan b. dobry, 
zadbane wnętrze, -15.500 zł lub zamienię na młodszy rocz­
nik. Wrocław, tel. 0606/60-13-92 ;

BMW 524 td, 1991 r., 184 tys. krn, 2400 Ccm, turbo D, 
srebrny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 
tempomat, szyberdach, tempomat, RO  ̂hak, koła zimowe, 
w kraju od roku, I właściciel, stan techn. b. dobry, • 20.500 
zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-32-24,0600/39-54-61

BMW 525,1981 r., 2500 ccm, benzyna, inst. gaz,, złoty 
metalic, 5-drzwioWy, hak, ważny przegląd, stan b. dobry, •
4.500 zł. Opole, tel; 0604/99-55-16 

BMW 525 i, 1989/90 r., 2500 ccm, wtrysk, czarny metalic, 
stan b. dobry, wspomaganie kier., centralny zamek, ABS, 
szyberdach, komputer, welurowa tapicerka, alum. felgi, 
atrakcyjny wygląd, - 15.800 zł lub zamienię. Otmuchów, 
tel. 0602/52-66-74 ,
BMW 525 i, 1989/90 r., 151 tys. km, 2500 ccm, wtrysk, 
czarny metalic, el. reg. lusterka, serwo, ABS, szyberdach, 
centr. zamek, rolety, komputer, ekonomizer, reg.-kierowni­
ca, instalacja gazowa, alarm + pilot, w kraju od pół roku; I 
właściciel, kpi. dokumentacja, - 15.900 zł. Złoty Stok, tel. 
0694/97-38-60
BMW 525 E-34,1991 r., 223 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
24V, M-50, czarny metalic, 192 KM, pełne wyposażenie 
elektryczne, 2 komputery, el. reg. fotele skórzane, klimaty­
zacja, ABS, insL gazowa, opony letnie aluminiowe 17* I 
zimowe stalowe, • 20.500 zł lub zamienię na tańszy. Świd­
nica, tel. 074/640-22-11, .0501/31 -57-23 
BMW 525,1991/92 r., 2500 ccm, 24V-+ inst gazowa, czer­
wony, w całości, alum. felgi, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, nowa 
insL gazowa, stan b. dobry, * 15.700 zł. Kotlin, pow. jaro­
ciński, tel. .0600/24-78-31.

BMW 525,1991/92 r., 2500 ccm, turbo D, czerwony meta­
lic, wspomaganie kier., immobilizer, szyberdach, centr. za­

mek, alarm + pilot, alum. felgi, opony zimowe, • 17.000 zł. 
Sulików, powiat zgorzelecki, tel. 0607/09-38-54

BMW 525,1992 r., 100 tys. km, 2500 ccm, benzyną, inst. 
gaz., Czarny metalic, alum. felgi, obniżony, wszystkie el. 
dodatki, klimatyzacja, podgrz. siedzenia, ciemne szyby, stan 
b. dobry, - 20.000 p .  Opole, tel. 0603/50-86-54

BMW 525 tds, 1992/93 r., 230 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
kolor złoty metalic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, 

%ASD, klimatyzacja, podłokietniki, dzielona kanapa tylna, 
alum. felgi, bez wypadku, tempomat, automatic, bez wy­
padku, centr. zamek, alarm, w kraju od 2 lat, stan idealny 
+ koła zimowe, • 24.500 zł. Kruszyna, tel. 077/416-5943, 
0501/58-12-14

BMW 525 KOMBI, 1993 r., 2500 ccm, TDS, wiśniowy me­
talic, oclony w całości, w kraju od roku, bezwypadkowy, 
ABS, SRS, alarmy, RO, stan b. dobry, -.26.500 zł lub za­
mienię. Bolesławiec, tel. 075/732-67-68, 0606/74-86-04

BMW 525 tds, 1993 r., 174 tys. km, 2500 ccm, diesel, srebr­
ny metalic, automatic, bogate wyposażenie, • 27.900 zł. 
Polanica Zdrój, tel. 074/869-04-92

BMW 525 M, 1993 r., 2500 ccm, zielony metalic, silnik 
24-zaworowy, podgrzewane fotele, alum. felgi, wersja 
wzbogacona, • 18.500 zł. Trzebnica, tel. 071/312-70-33, 
0608/11-64-61

BMW 525,1993/94 r., 2500 ccm, turbo D, srebrny metalic, 
automatic, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, el.

otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, alum. felgi, •
27.000 zł. Otmuchów, tel. 077/431-51-92

BMW 525,1994 r., 178tys. km, 2500 ccm, turbo D, srebr­
ny, wszystkie el. dodatki, skórzana tapicerka (czarna), kli­
matyzacja, alum. felgi 16”, halogeny, hak holowniczy, RO, 
ABS, 2 poduszki pow., atermiczne szyby, komputer -1.900 
EUR + opłaty celne., tel. 0601/89-82-19 
BMW 525 i KOMBI, 1994 r., 2500 ccm, benzyna, inst gaz., 
srebrny metalic, pełne wyposażenie, wzbogacona wersja, 
skórzana tapicerka, atrakcyjny wygląd, - 29.300 zł. Zielo­
na Góra, tel. 0602/45-64-97
BMW 525 i KOMBI, 1994*, 2500 ccm, 24V, benzyna, srebr­
ny metalic, klimatyzacja, RO, skórzana tapicerka, kseno­
nowe reflektory, pełne wyposażenie el., ABS, odpinany hak, 
podwójny szyberdach, aluminiowe felgi, immobilizer, centr. 
zamek z pilotem, relingi dachowe, inst. gazowa, - 21.500 
zł. Zielona Góra, tel. 0696/46-52-93

BMW 525 tds KOMBI, 1994/95 r., 140 tys. km, 2500 ccm, 
czarny metalic, poduszka pow., ABS, alum. felgi 15*, el. 
reg. lusterka, RO BMW, 2 alarmy + pilot, jasna welurowa 
tapicerka, roleta, wspomaganie kier., centr. zamek, spro­
wadzony w całości, stan idealny, - 23.500 zł. Zielona Góra, 
tel. 068/327-30-03, 0501/48-70-92

BMW 525 tds, 1995/96 r., 103 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
kolor grafitowy metalic, bez wypadku, sprowadzony w ca­
łości, w kraju od miesiąca, ABS, klimatyzacja, el. otw. szy­
by i szyberdach, wspomaganie, centr. zamek, alum. felgi, 
welurowa tapicerka, książka serwisowa, kpi. dokumenta­
cja, stan idealny, • 36.500 zł. Nowa Ruda, tel. 
074/872-30-46, 0601/31-91-96 
BMW 525 tds, 1996 r., 181 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
srebrny metalic, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., reg. 
kierownica, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, ASC, klima­
tronic, komputer, tempomat, centr. zamek + pilot, radio ze 
sterowaniem przy kierownicy, alarm, skórzana tapicerka, 
stan Idealny, - 54.000 zł. Leszno, tel. 065/534-09-04, 
0605/23-86-37

BMW 535 E-34,1988 r, 3500 ccm, szary metalic, instala­
cja gazowa, skórzana tapicerka, alum. felgi, ABS, ASC, RO 
+ CD, ciemne szyby, pełne wyposażenie elektryczne, po 
wymianie silnika, atrakc. wygląd, - 15.500 zł lub zamienię 
na tańszy, uszkodzony. Dzierżoniów, tel. 0608/44-96-71 

BMW 535,1988 r., srebrny metalic, wspomaganie kier., el.. 
otw. szyby, ABS, alarm + pilot, - 11.000 zł. Sława, powiat 
wschowski, tel. 0609/42-39-12

BMW 535 i, 1990 r., 3494 ccm, wtrysk, perłowoczamy, 235 
KM, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, skórzana tapi­
cerka, RO, komputer pokładowy, centr. zamek, alarm, alum. 
felgi, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, pod­
grzewane fotele + opony letnie, • 18.900 zł. Wrocław, tel. 
0506/^9-61 -73
BMW 535,1991 r., 3500 ccm, benzyna, inst. gaz., śliwko­
wy metalic, klimatyzacja, wspomaganie kier., ABS, podusz­
ka pow., centr. zamek, el. otw. szyby, aluminiowe felgi, -
19.500 zł lub zamienię na tańszy. Zielona Góra, tel. 
068/327-30-15, 0605/4848-98

O  BMW 540 iA, 1997 r., 160 tys. km, 4400 ccm, czar­
ny metalic, kpi. dokumentacja, serwisowany, peł­
ne wyposażenie, ogrzewanie Webasto, TV, kom­
puter, telefon GSM, ASC, PDC, skrzynia tiptro- 
nic, • 72.000 zl lub zamienię na inny. Wrocław, 
tel. 071/797-57-34, 0600/06-57-05, 0501/57-54-16 
02053473

BMW 645 Cl, 2003 r., 4500 ccm, benzyna odbiór w Niem­
czech - 99.000 EUR + opłaty graniczne. Wrocław, tel. 
0608/79-57-58

BJ|W 728 i, 1996 r., 124 tys. km, 2800 ććm, 24V, wtrysk, 
srebrny, 2 poduszki pow., ABS, ASC, tiptronic, alum. felgi, 
RO z CD, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, centr. zamek, klimatyzacja, immobili­
zer, alarm, stan b. dobry, -53.900 zł lub zamienię, możliwe 
raty. Wrocław, tel. 0504/50-1

BMW 728 i, 1997 r., 2800 ccm, benzyna, czarny, alum. 
felgi, pełne wyposażenie, • 49.900 zł. Żagań, tel. 
068/477-63-63, 0607/27-64-77 

BMW 728,1998 r., 2800 ccm, granatowy metalic, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, skórzana tapicerka, centr. zamek, 2 x 
alarm, 8 poduszek pow., klimatronic, nawigacja, RO z CD, 
szyberdach, ABS, ASC, parktronik,. komputer, tempomat, 
ksenonowe reflektory, stylizowany na model z 2000 r., ciem­
ne szyby, - 62.900 zł lub zamienię; Legnica, tel. 
0603/30-48-23

BMW 730 iA, 1987/97 r., 3000 ccm, inst. gaz., .delfin*, au­
tomatic, ABS, hak holowniczy, tempomat, el. otw. szyby i 
szyberdach, ksenonowe reflektory, skórzana tapicerka, ro­
leta bagażnika (tylna), alarm, kpi. dokumentacja, przyciem­
nione szyby, obniżony, sportowy ukł. wydechowy, składak 
z 1997 r., -12.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0506/77-96-51

BMW 730,1988 r., 3000 ccm, + inst. gazowa, błękitny me­
talic, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, 
szyberdach, alum. felgi, 100% bez wypadku, I właściciel,

kpi. dokumentacja, stan b. dobry, nowa inst. gazowa, -
17.900 zł. Łódź, tel. 0508/31-36-26

BMW 730,1988 r., 220 tys. km, 3000 ccm, czarny metalic, 
automatic, pełne wyposażenie, w kraju od roku, stan b. 
dobry, - 16.000 zł. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 
0605/62-70-21
BMW 730 i, 1988/89 r., 240 tys. km, 3000 ccm, benzyna, 
burgundowy metalic, nowa inst. gazowa, komputer, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki i klimatyzacji, od­
pinany hak, alum. felgi, w kraju od roku, karta pojazdu, 
stan idealny, - 17.800 zł lub zamienię na tańszy. Lubsko, 
pow. żarski, tel. 0604/14-90-58 
BMW 730 i, 1989 r., 210 tys. km, 3000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny, aluminiowe felgi 17*, kpi. kół zimowych, skó­
rzana tapicerka w kolorze szarym, w kraju od roku, pełne 
wyposażenie, • 19.500 zł. Oława, tel. 0504/31-03-11

BMW 730, 1989 r., 3000 ccm, benzyna, zielony metalic, 
skórzana tapicerka, drewniane dodatki, el. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, kpi. dokumenta­
cja, - 14.900 zł lub zamienię. Śrem, tel. 0691/89-12-30
BMW 730,1990 r., 225 tys. km, 3000 ccm, granatowy, skó­
rzana tapicerka, el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. luster­
ka, wspomaganie kier., ABS, alarm, instalacja gazowa, 
alum. felgi, • 19.000 zł. Jawor, tel. 0693/20-50-01 
BMW 730,1993 r., 230 tys. km, czarny metalic, klimatyza­
cja, alum. felgi, 4 el. otw. szyby, wspomaganie, ABS, centr. 
zamek z domykaniem szyb, RO, szeroki grill, skrzynia ma­

nualna, skórzana tapicerka, • 26.000 zł lub zamienię. Wro­
cław, tel. 0505/11-03-35
BMW 7351,1987 r., 200 tys. km, 3500 ccm, srebrny meta­
lic, pełne wyposażenie, aluminiowe felgi, kpi. kół zimowych, 
inst. gazowa, • 13.500 zł. Rawicz, tel. 065/545-16*03, 
0604/29-58-62

BMW 735 I, 1988 r., 190 tys. km, 3500 ccm, benzyna, 
.wtrysk, szary metalic, inst. gazowa, pełne wyposażenie el., 
skórzana tapicerka, szyberdach, przyciemnione szyby, spor­
towy układ wydechowy, automatic, drewniane dodatki, 
sprzęt audio stereo Hi-Fi marki Kenwood, obniżone zawie­
szenie, • 15.900 zł. Wrocław, tel. 0602/17-08-63 
BMW 735 LONG, 1989 r., grafitowy metalic, inst gazowa, 
w kraju od roku, ABS, wersja przedłużona, klimatyzacja, 
ogrzewanie Webasto, automatic, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, alum. felgi, halogeny, poduszka pow., piodgrz. sie­
dzenia, RO, tempomat, • 19.000 zł. Krotoszyn, tel. 
0502/28-39-66

BMW 735,1989 r., 3500 ccm, benzyna, niebieski metalic, 
pełne wyposażenie elektr., alum. felgi 17*, ABS, poduszka 
pow.,.stan techn. b. dobry, • 17.900 zł. Prusice, tel. 
071/312-54-33, 0601/79-30-54

BMW 735,1989 r„ 3500 ccm, + inst. gazowa, błękitny me­
talic, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, inst gazowa 
na wtrysku (5.000 zł), • 17.000 zł. Sieradz, tel. 
043/827-65-09, 0508/18-99-10
BMW 7351,1989 r., 272 tys. km, 3500 ccm, srebrny, kli­
matyzacja, ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, szyberdach, centr. zamek, opony zimowe, ciem­
ne szyby, stan b. dobry, • 20.000 zł. Syców, tel. 
0608/43-92-06
BMW 735,1989/90 r., 170 tys. km, 3500 ccm, benzyna, 
perłowoczamy metalic, inst gazowa, pełne wyposażenie, 
alum. felgi, ciemne szyby, kpi. dokumentacja, sprowadzo­
ny w całości, -19.000 zł lub zamienię na Mercedesa 124, 
ew. inne propozycje. Lwówek Śląski, tel. 075/784-11-94, 
0691/09-09-60
BMW 735,1990 r., 210 tys. km, 3500 ccm, perłowoczamy, 
automatic, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., central­
ny zamek, z pilotem, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, alarm, - 18.000 zł. Legnica, tel. 076/850-19-74
BMW 735,1990/91 r., 3500 ccm, benzyna, czarny metalic, 
inst. gazowa, ABS, centr. zamek, klimatyzacja, szyberdach, 
kodowany zapłon, skórzana tapicerka, pełne wyposażenie 
el., aluminiowe felgi, komputer, wspomaganie kier., bez wy­
padku, halogeny, RO + zmieniacz, stan b. dobry, • 20.900 
zł. Bolesławiec, tel. 0508/30-61 -88

BMW 735 i, 1991 r., 3500 ccm, czarny metalic, pełne wy­
posażenie, inst. gazowa, skórzana tapicerka, aluminiowe 
felgi, stan b. dobry, • 16.900 zł. Paczków, tel. 
077/431-62-38, 0604/12-31-13

BMW 735 i, 1991 r., 262 tys.. km, 3500 ccm, benzyna, inst 
gaz, ciemnozielony metalic, pełne wyposażenie, ASC, ABS, 
czujnik cofania, komputer, immobilizer, alarm + pilot, ozna­
kowany, RO + 6 głośników, drewniane dodatki, alum. felgi, 
tempomat, 2 komplety kół, kpi. dokumentacja, • 18.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/33241-34, 0695/20-56-60
BMW 735 SKŁADAK, 1993 r., benzyna, inst gaz., srebrny, 
pełne wyposażenie, do poprawek lakierniczych, -18.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 0600/83-73-24

BMW 735,1998 r., 220 tys: km, 3500 ccm, grafitowy meta­
lic, I właściciel, bez wypadku, kupiony w salonie, pełne wy­
posażenie, - 89.000 zł. Głogów, tel. 0600/04-62-73 
BMW 740 IA E-38,1995 r., szary metalic, nawigacja sat., 
TV, skórzana tapicerka, el. regulowane siedzenia, refelk- 
tory ksenonowe, PDC, ASC, automatic, klimatronic, • 56.500 
zł. Wrocław, tel. 0606/78-66-06

C A D IL L A C
CADILLAC FLETWOOD, 1996 r., 120 tys. km, 5700 ccm, 
benzyna, biały, limuzyna 7.5 m do przewozów okoliczno­
ściowych, automatic, pełne wyposażenie, stan idealny, •
80.000 zł lub najlepsza oferta. Szczawno Zdrój, tel. 
0502/52-75-89, 074/840-04-16 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w intemecie pod numerem - AC0741 
http://wkz.autogielda.com.pl) -

C H E V R 0 L E T
CHEVROLET CAMARO, 1988 r., 5000 cpm wszystkie el. 
dodatki, stan b^ dobry, • 12.000 zł. Żagań, tel. 
0694/69-05-08

fS P B Z E M Ź  CZĘŚCI
DO SAMOCHODÓW Z USA
KOMIS ■ NOWE IOZYWAHE
WROCŁAW, UL. KUCZKOWSKA 22/1A 
071/329-12-20, 0-507 078 352

CHEVROLET CAMARO, 1995 r„ 3400 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, przebieg 109 tys. mil, dach szklany .tar­
ga*, ABS, tempomat, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, tylna 
szyba ogrzewana, automatic, aluminiowe felgi, skórzana 
tapicerka, RO, stan dobry, • 28.600 zł lub zamienię na die­
sla albo turbo D. Legnica, tel. 0604/22-43-12

CHEVROLET CAPRICE, 1979 r., 3000 ccm, diesel, nie­
bieski, po remoncie blacharki i lakierowaniu, nowe opony, 
aktualny przegląd, • 12.500 zł. Kępno, tel. 062/781 -02-60, 
0601/89-10-61

CHEYROLET CORVETTE, 2000 r., 5700 ccm, benzyna, 
czerwony, dach typu Targa, pełne wyposażenie, skórzana 
tapicerka, 6-biegowy, na zachodnich tablicach, • 180.000 
zł., tel. 0605/27-76-95

CHEVROLET LU MINA APV, 1992 r., 3800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony metalic* automatic, klimatyzacja podwój­
na, el. otw. szyby, ABS, el. reg. lusterka i fotele, tempomat, 
wspomaganie kier., butla zamontowana pod podłogą, hak, 
RM, alum. felgi, zadbany, stan b. dobry, • 18.800 zł. Wro­
cław, tel. 0601/77-87-40
CHEVROLET LUMINA VAN, 1994 r., 190 tys. km, 3150 
ccm, benzyna, biały metalic, ABS, komputer, klimatyzacja, 
poduszka powietrzna, ciemne szyby, RO, stan techniczny 
bardzo dobry, pełne wyposażenie elektryczne, 7-osobowy, 
- 22.000 zł. Wrocław, tel. 071/344-72-38, 0600/14-99-62 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod 
numerem • A01558 http://wkzautogielda.com.pl)

C H R Y S LE R
O CHRYSLER , DODGE, PLYMOUTH VOYAGER, 

1986/95 r. skupujemy vany całe i rozbite • gotów­
ka, wszystkie części, sprzedaż wysyłkowa. Dzier­
żoniów, te l. 074/832-07-57, 0504/09-26-64, 
0507/12-98-50 02046523

S E R W IS -S K L E P
USA

-naprawa automatycznych skrzyń biegów 
-części nowe i używane |
-termin realizacji od 3-7 dni |
WROCŁAW, UL. WIERZCHOWICKA 3 °
te l. 352 86 38, 0-507 049 989

CHRYSLER 300 M, 1999 r., 2700 ccm, benzyna, złoty me­
talic, pełne wyposażenie, kupiony w salonie, • 68.000 zł. 
Nysa, tel. 077/435-39-90, 0504/19-4940

CHRYSLER DAYTONA COUPE, 1990 r., 141 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, srebrny metalic, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, welurowa tapicerka, tempomat komputer, alum. fel­
gi 16”, ospoilerowany, • 10.600 zł lub zamienię. Głuchoła­
zy, powiat nyski, tel. 0600/38-99-16 
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1993 r., 130tys. km, 2500 
ccm, turbo D, bordowy metalic, 7-osobowy, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, welurowa tapicerka, 
skrzynia biegów manualna, alum. felgi, stan b.- dobry, •
19.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0505/06-70-57

CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1994 r., 180 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, ciemny metalic, 2 poduszki pow., ABS, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, RO, • 24.500 zł. Pokój, powiat 
namysłowski, tel. 0601/88-50-19
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1996 r„ 3300 ccm, V6, 
bordowy metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta­
picerki, ciemne szyby, alum. felgi, ksenonowe reflektory, 
inst gazowa na gwarancji, • 42.900 zł lub zamienię. Legni­
ca, tel. 0603/3048-23

CHRYSLER GRAND YOYAGER, 1996/97 r., 154 tys. km, 
330G ccm, benzyna, srebrny metalic, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, kpi. kół zimowych, hak, stan 
idealny, - 40.900 zł. Częstochowa, tel. 0504/11-74-54
.CHRYSLER LE BARON, 1988 r., 2200 ccm, turbo, niebie­
ski metalic, katalizator, nowa inst. gazowa z butlą w miej­
scu koła zapasowego, klimatronic, automatic, komputer, 
wszystkie el. dodatki, tempomat, alum. felgi, welurowa ta­
picerka, centr.*zamek, wspomaganie kier., w kraju od 2 
miesięcy, kpi. dokumentacja, 2-drzwiowy bez wypadku, stan 
idealny, cena • 10.900 zł. Żary, tel. 0606/26-36-92
CHRYSLER LIMA, 1995/96 r., 3100 ccm, zielony metalic, 
7-osobowy, inst gazowa/klimatyzacja, ABS, poduszka 
pow., el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., alum. 
felgi, RO, - 23.000 zł. Rawicz, tel. 0604/71-03-60

O CHRYSLER STRATUS, 1996 r., 2000 ccm wersja 
europejska, kupiony w salonie (faktura zakupu), 
pełne wyposażenie + dodatkowe (koła zimowe, 
bagażnik), po pełnym serwisie, nowy rozrząd, pły­
ny, klocki, ukł. kierowniczy, zawieszenie, • 25.000 
zł. Wrocław, tel. 0602/78-78-77 02053283

CHRYSLER STRATUS, 1997 r., 2000 ccm pełne wyposa­
żenie, aluminiowe felgi z oponami, • 32.000 zł. Wrocław, 
tel. 0600/20-59-05

CHRYSLER VOYAGER VAN, 1995 r., 175 tys. km, 2500 
ccm, benzyna+gaz, granatowy, 7-osobowy, pełne wyposa- 
żenie*oprócz skórzanej tapicerki i klimatyzacji, skrzynia bie­
gów manualna, .relingi, wersja európejska, kpi. dokumen­
tacja, • 26.000 zł lub zamienię na inny, nowszy, bus. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-33-84, 0606/68-23-83

CHRYSLER VOYAGER, 1997 r.r 170 tys. km, 2500 ccm, 
ciemnośliwkowy metalic, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, II właściciel, garażowany, homologacja fa­
bryczna, zarejestrowany jako ciężarowy uniwersalny, *
53.700 zł. Wrocław, tel. 071/339-03-93, 0501/76-03-02

CHRYSLER VOYAGER, 1998 r., 2400 ccm, 16V, ciemno­
zielony metalic, kupiony w salonie w Polsce, pełne wypo­
sażenie, instalacja gazowa, stan idealny, • 54.000 zł. So­
bótka, tel. 0601/15-66-99

CHRYSLER VOYAGER SE, 2000 r., 61 tys. km, 3300 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, 7-osobowy, automatic, klimaty­
zacja, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, tylna szyba 
ogrzewana, 2 poduszki pow., centr. zamek, immobilizer, 
ciemne szyby, drzwi rozsuwane, nowe opony, garażowa­
ny, • 75.000 zł. Opole, tel. 077/457-59-95, 0502/52-97-70
CHRYSLER VOYAGER, 2000 r., 90 tys. km, 2500 ccm, 
TDi, grafitowy metalic, klimatyzacja, ABS, pełne wyp. elektr.,

alarm, system antynapadowy, RO + sterowanie w kierow­
nicy, welurowa tapicerka, drewniane dodatki, 2 poduszki 
pow., • 65.000 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0507/53-74-59

C IT R O E N
O ABSOLUTNIE KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CITRO­

ENA, KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CITROENA, KU­
PIĘ CITROENA, KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CITRO- 

- ENA. Kupujemy auta całe, po wypadku, do re­
montu, po 1988 r. i inne marki również, płacimy 
najwięcej. tel. 0605/35-26-21, 0602/17-81-61 
01143093

CITROEN AX, 1989 r., 140 tys. km, 1000 ccm, błękitny,. 
3-drzwiowy, nowy akumulator, dwie, noWe opony, RO, za­
dbane wnętrze, stan b. dobry, • 5.400 zł lub zamienię na 
tańszy. Nysa, tel. 077/433-29-60

CITROEN AX, 1990 r., 1000 ccm, czerwony, stan b. dobry, 
oryg. lakier, bez wypadku, sprowadzony w całości w 1991 
r., kpi. dokumentacja, garażowany, atrakcyjny wygląd, za­
dbany, • 6.100 zł lub zamienię na inny. Paczkćw, powiat 
nyski, tel. 0691/82-62-72

CITROEN AX, 1990/91 r., 120 tys. km, 1124 ccm, wtrysk, 
kat, ciemnoczerwony metalic, 5-biegowy, szyberdach, we­
lurowa tapicerka, kubełkowe fotele, tylne szyby uchylane, 
RO z panelem, zielone szyby, bez wypadku, i właściciel, 
kpi. dokumentacja, serwisowany, oryginalny lakier i prze­
bieg, w kraju od roku, stan idealny, - 6.900 zł. Bolesławiec, 
tel. 0606/48-1943

CITROEN AX, 1990/91 r., 87 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
wtrysk, grafitowy metalic, zielone szyby, welurowa tapicer* 
kaw kolorze czarno-zielonym, el. reg. reflektory, nieeksplo- 
atowany w Polsce, po przeglądzie, do zarejestrowania, stan 
b. dobry, • 6.200 zł. Bolesławiec, tel. 075/644:55-44, 
0609/98-58-30

CITROEN AX, 1991 r., 155 tys. km, 1400 ccm, diesel, czar­
ny, 3-drzwiowy, nowy model, szyberdach, RO, • 6.900 zł. 
Gostyń, tel. 065/573-03-12, 0603/13*73-03 

CITROEN AX, 1992 r., 200 tys. km, 1400 ccm, diesel, gra­
natowy, 3-drzwiowy, 5-biegowy,'oznakowany, zadbany, 
sprowadzony w całości, stan techn. b. dobry, ważny prze­
gląd i OC, ekonomiczny, • 7.600 zł. Trzebnica, tel. 
0505/48-89-00KUPIĘ KAŻDE AUTO AMERYKAŃSKIE 0601-77-87-40

cug
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T Ł U M I K I
DWURURKI, ZŁĄCZA ELASTYCZNE 
KATALIZATORY, TŁUMIKI SPORTOWE 

30 LAT PRAKTYKI W ZAWODZIE
Władysław Sobczyk, ul. Szpacza 32/34 

tel. 071/ 325-20-37 OP034920
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CITROEN AX, 1992 r., 1100 ccm, czerwony, I właściciel w 
kraju, radio, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -.7.600 zł 
Zielona Góra, tel. 068/32644-80, 0603/69-08-80 

CITROEN AX, 1994 r., 95 tys. km, 1000 ocm, wtrysk, cytry­
nowy, 3-drzwiowy, alum. felgi, • 7.500 zł. Jarocin, tel. 
062/749-62-88, 0502/54-74-94 
CITROEN AX, 1995 r., 108 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, RO, stan b. 
dobry, • 10.000 zł. Gubin, powiat krośnieński, tel. 
0601/79-07-13 .........

CITROEN AX, 1995 r., 1500 ccm, diesel centr. zamek, we­
lurowa tapicerka, kubełkowe fotele, dzielona tylna kana­
pa, el. reg. reflektory, atermiczne szyby, kupiony w salo­
nie, książka serwisowa, ekonomiczny 41/100 km, przegląd 
do 12.2004 r., stan techn. b. dobry, - 9.400 zł. Września, 
tel. 0696/04-95-78
CITROEN AX, 1995/96 r., 97 tys. km, 954 ccm, niebieski 
metalic, benzyna bezołowiowa, sprowadzony w całości, kpi. 
dokumentacja, I właściciel w kraju, tylne szyby uchylane, 
atermiczne szyby, welurowa tapicerka, dzielona tylna ka­
napa, RO, stan techn. b. dobry, garażowany, zadbany, • 
10.650 zł lub zamienię na inny. Paczków, tel. 077/431 -61 -32
CITROEN AX, 1997 r., 80 tys. km, 1500 ccm, diesel, czer­
wony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alarm + pilot, centr. zamek, 
kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku, ekonomicz­
ny, RO, stan b. dobry, • 14.800 zł. Strzelin, tel. 
071/394-40-07, 0605/05-93-66 
CITROEN BX, 1983 r., 1900 ccm, diesel, biały, pełne wy­
posażenie, stan dobry, • 2.600 zł. Sieradz, tel. 
043/82942-84, 0603/61-5540

CITROEN BX, 1984 r., 45 tys. km, 1600 ccm, srebrny me­
talic, stan techniczny b. dobry, 5-biegowy, stan silnika ide­
alny, 116 KM, po remoncie ukł. hydraulicznego, nowe opo­
ny Fulda, alum. felgi, pokrowce, RM, el. otw. szyby, hak,' 
stan tapicerki b. dobry, nowy akumulator, po wymianie ole­
ju, - 2.900 zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 
0694/70-61-67
CITROEN BX TGE, 1985 r., 175 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, granatowy, przegląd do lutego 2004 r., el. otw. szyby 
i szyberdach, centr. zamek, nowy akumulator i docisk sprzę­
gła, po remoncie skrzyni biegów + 2 opony zimowe, • 3>200 
zł. Wawrzeńczyce, tel. 071/316-82-61 po godz. 15 

CITROEN BX, 1986 r., 1900 ccm, diesel 5-drzwiowy, 5-bie­
gowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., hak, stan dobry, -
2.200 zł. Opole, tel. 0603/20-19-08 
CITROEN BX, 1986 r., 1400 ccm, benzyna, bordowy, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, po remoncie ukł. hydrau­
licznego, stan silnika dobry, stan blacharki b. dobry, • 2.500 
zł. Świdnica, tel. 074/856-91-31, 0694/70-55-51

CITROEN BX KOMBI, 1987 r., 1900 ccm, benzyna, srebr­
ny, inst. gazowa, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, - 4.300 zł. Sława, tel. 068/356-85-02,0600/92-71-18, 
CITROEN BX 14 RE, 1988 r., 182 tys. km. 1400 ccm, ben­
zyna, biały, Exciusive, stan dobry, ważny przegląd i OC 
(do 04.2004 r.), w ciągłej eksploatacji, - 4.500 i .  Wrocław, 
tel. 071/348-26-11, 0601/78-82-84 
CITROEN BX, 1988/95 r., 1900 ccm, diesel szyberdach, 
el. otw. szyby, centr. zamek, w ciągłej eksploatacji, stan 
dobry, - 3.700 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-82-58 

CITROEN BX, 1990 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., szary metalic, 1.5-roczna instal. gazowa, karo­
seria ocynkowana, stan b. dobry, el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, 5-biegowy, 
zadbany, bez wypadku, garażowany, sprowadzony w ca­
łości, zarejestrowany, ważne OC, • 5.900 zł. Wrocław, tel. 
0507/2749-18
CITROEN BX KOMBI, 1990 r., 200 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, centr. zamek, alarm + pilot, stan dobry, - 5.500 zł 
lub zamienię. Wrocław, tel. 0694/24-54-98 

, CITROEN BX KOMBI, 1991 r., 205 tys. km, 1905 ccm, ben­
zyna, inst gaz., ciemnozielony, - 5.500 zł + klapa bagażni­
ka gratis. Wrocław, tel. 071/786-83-87 po godz. 19,, 
071/325-59-38 w godz. 11-18 
CITROEN BX, 1991 r., 99 tys. km, 1400 ccm, biały, cen­
tralny zamek, el. otw. szyby, stan idealny, na zachodnich 
tablicach, - 2.200 zł. Piotrowice, tel. 0696/97-87-94, 
0698/13-57-94 po godz.17
CITROEN BX KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, diesel, czerwo­
ny, nowe opony, sprzęgło, po remoncie układu hydraulicz­
nego, nowe kule, silnik i blacharka stan b. dobry, • 7.900 
zł. Wrocław, tel. 0501/03-79-99, 0601/43-67-90, 
071/790-15-67
CITROEN BX KOMBI, 1991/96 r., 1800 ccm, diesel oryg. 
lakier, stan b. dobry, - 8.900 zł. Wrocław, tel. 071/78444-79, 
0601/63-31-74
CITROEN BX, 1992 r., 173 tys. km, 1900 ccm, benzyna, 
zielony metalic, czarna welurowa tapicerka, centr. zamek, 
stan b. dobry, na zachodnich tablicach, • 2.900 zł. Zielona 
Góra, tel. 0692/26-90-49
CITROEN C3, 2002 r., 17 tys. km, 1400 ccm, pertowoczar- 
ny, z salonu, I właściciel, bez wypadku, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm * pilot, el. otw. szy­
by, immobilizer, RO CD, serwisowany, garażowany, atrak­
cyjny wygląd, Mul-T-lock, halogeny, - 36.000 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-12-06, 0601/55-26-06 

CITROEN C3 SX, 2002 r„ 40 tys. km, 1400 ccm, HDI, nie­
bieski metalic, pełne wyposażenie, 4 poduszki pow., centr. 
zamek + pilot, el. otw. szyby, blokada skrzyni biegów, bez 
wypadku, - 38.000 zł. Trzebnica, tel. 0506/89-93-59- 

CITROEN C3,2002 r., 1400 ccm, HDi pełne wyposażenie, 
klimatyzacja, - 27.000 zł. Wrocław, tel. 0505/44-13-58

CITROEN C5, 2002 r., 14 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, automatic, skrzynia biegów tiptronik, kli­
matronic, 8 poduszek pow., wszystkie el. dodatki, stan ide­
alny, - 72.000 zł. Leszno, tel. 0696/82-51 -14 
CITROEN CX KOMBI, 1986 r., 125 tys. km, 2500 ccm, ben­
zyna, ciemnografitowy, skórzana tapicerka, drewniane do­
datki, el. otw.-szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, ABS, 
wspomaganie kier., RO ♦ głośniki, centr. zamek, automa­
tic, alum. felgi, stan dobry, przegląd do 03.2004 r., ważne 
OC, • 5.100 zł. Bralin, teh 062/781-27-38 .
CITROEN CX KOMBI, 1989 r„ 315 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, srebrny metalic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, wspomaganie kier., wel.urowa tapicerka, stan do­
bry, w ciągłej eksploatacji, + części, - 4.400 zł. Legnica, 
tel. 0601/54-71-97
CITROEN CX KOMBI, 1989 r., 2200 ccm, benzyna, biały, 
.żaglowiec autostrad", el. otw. szyby (4x), RO + głośniki, 
centr. zamek, roleta bagażnika, nowe opony (4 szt), wspo­
maganie kier., stan techn. b. dobry, zadbane wnętrze, -
6.100 zł lub zamienię; Wrocław, tel. 071/342-06-70, 
0501/31-94-82

CITROEN SAXO, 1996 r„ 85 tys. km, 1500 ccm, diesel,, 
zielony metalic, wspomaganie kier., el, otw. szyby, centr. 
zamek, tylne szyby uchylane, -v1&.900 zł. Prudnik, tel. 
0604/60-81-13

CITROEN SAXO, 1996 r., 96 tys. km, 150Ó ccm, diesel, 
kolor miodowy metalic, kupiony w salonie w kraju, j  właści­
ciel, 5-drzwiowy, poduszka powietrzna, 4 zagłówki, bez wy­
padku* garażowany, stan idealny, • 15.900 zł lub zamienię 
na tańszy. Unikowice, tel. 077/431-76-33,. 0602/17-5040
CITROEN SAXO, 1996 r., 86. tys. km,. 1124 ccm, benzyna, 
granatowy, immobilizer, alarm, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., zadbany, atrakc. wygląd, - 14.400 zł. Wrocław, 
tel. 071/786-78-51, 0607/18-20-59

CITROEN SAXO, 1996/97 r., 100 tys. km, 1100'ccm, nie­
bieski metalic, el. otw. szyby, alarm, radio z CD, centr. za­
mek, tylne szyby uchylane, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, immobilizer, garbowany, zadbany, serwisowa­
ny, - 14.900 zł. Legnica, tel. 0601/33-32-79 

CITROEN SAXO, 1997 r,, 89 tys. krp, 1100 ccm, benzyna, 
rudy metalic, 2 poduszki pow., szyberdach, 3-drzwiowy, tyl­
ne szyby uchylane, - 15.200 zł. Lubin, tel. 0603/89-79-94

CITROEN SAXO, 1997/98 r., 70 tys. km, 950 ccm, benzy­
na, seledynowy metalic, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, tylne szyby uchylane, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, el. otw. szyby, poduszka pów., ciemne 
szyby, welurowa tapicerka, kubełkowe fotele, atrakcyjny 
wygląd, - 17.800 zł. Milicz, tel. 071/383-04-28

CITROEN SAXO, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, granatowy 
metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., 
RO RDS, halogeny, nowe opony, przegląd do 11. 2004 r., 
klimatyzacja, • 18.600 zł. Gołębice, pow. oleśnicki, tel. 
0692/1641-03

CITROEN SAXO VTS, 1999 r., 80 tys. km, 1400 ccm, nie­
bieski metalic, alum. felgi, wersja sportowa, stan b. dobry,
- 20.500 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-98-04 
CITROEN SAXO, 1999/00 r., 87 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, granatowy, 3-drzwiowy, • 18.300 zł. Namysłów, tel. 
0603/76-47-39
CITROEN SAXO, 2000 r., 50 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
kolor złoty metalic, 5-drzwiowy, 2-poduszki powietrzne, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, kupiony w salo­
nie, bez wypadku, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, stan 
b. dobry, • 23.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0506/18-32-52 

CITROEN SAXO, 2000/01 r., 48 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, 
granatowy, 5-drzwiowy, I właściciel, kupiony w salonie, 
książka serwisowa, poduszka pow., ęl. otw. szyby, RM, el. 
reg. reflektory, zadbany, stan idealny, • 21.800 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0606/97-58-11
CITROEN SAXO, 2003 r., 3 tys. km, 1100 ccm, bordowy 
metalic, sprowadzony z Niemiec, 4 poduszki pow., wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, RO, centr. zamek, stań ideal­
ny, - 28.500 zł. Chojnów, tel. 076/819-63-15, 
0692/48-3740, 0692/48-3743

CITROEN XANTIA HB, 1994 r., 146 tys. km, 1800 ccm, 
zielony metalic, ABS, el. otw. szyby, w kraju od miesiąca, 
pilot, stan idealny, -16.500 zł. Trzebnica, tel. 071/387-13-51 

CITROEN XANTIA, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy, 
5-biegowy, Odrzwiowy, alarm, wspomaganie kier., immo­
bilizer, centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, zareje­
strowany i opłacony, w ciągłej eksploatacji, - 13.200 zł lub 
zamienię na tańszy samochód. Wrocław, tel. 0692/24-90-88

CITROEN XANTIA, 1995 r., 2000 ccm, benzyna pełne wy­
posażenie oprócz skórzanej tapicerki, - 16.500 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0601/68-59-13
CITROEN XANTIA, 1995/97 r., 1600 ccm, wtrysk, niebie­
ski metalic, I właściciel, ABS, poduszka pow., bez wypad­
ku, kpi. dokumentacja, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby, RO, stan idealny, -18.000 zł. 
Legnica, tel. 0606/38-41-82

CITROEN XANTIA KOMBI, 1996 r., 110 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, srebrny, 150 KM, ABS, klimatyzacja, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, centr. zamek + pilot, immobilizer, we­
lurowa tapicerka, zadbany, • 21.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
062/722-57-21, 0501/26-11-82
CITROEN XANTIA, 1996 r., 92 tys. km. 1900 ccm, TDI, 
perłowobiały, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
el. otw. szyby, szyberdach, ABS, poduszka pow., zadbany, 
kpi. dokumentacja, - 22.800 zł. Wrocław, tel. 071/363-15-30

CITROEN XANTIA TCT ACTIVA, 1997 r., 121 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, wtrysk, zielony metalic, 147 KM, kupiony w 
kraju, ABS, 2 poduszki pow., bez wypadku, klimatyzacja, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka i fotele, aluminiowe felgi, 
spoiler tylny, centr. zamek, alarm, immobilizer, RO, welu- 
rowa tapicerka, wspomaganie, halogeny, najbogatsza wer­
sja, • 25.800 zł. Wrooław, tel. 0501/23-23-83
CITROEN XANT1AII, 1998 r., 135 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
metalic, 5-biegowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, ABS, klimatyzacja, hak, nowa 
inst. gazowa, welurowa tapicerka, stan b. dobry, nowe fil­
try, oleje, tarcze hamulcowe, klocki, - 25.Q00 zł. Uraz, po­
wiat trzebnicki, tel. 071/310-81-02, 0600/73-35-03 
CITROEN XM, 1989 r., 156 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, ko­
lor grafitowy metalic, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka i fotele, komputer, termometr 
zewnętrzny, wspomaganie kier., RO, oznakowany, kpi. do­
kumentacja, I właściciel, • 10.500 zł. Wrocław, tel. 
0501/50-24-27
CITROEN XM, 1990 r., 2000 ccm instalacja gazowa, wspo­
maganie, centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, welurowa ta­
picerka, fotele kubełkowe, regulowane zawieszenie, spro­
wadzony w całości, kpi. dokumentacja, - 8.900 zł lub za­
mienię na mniejszy, tańszy. Legnica, tel. 0609/11-95-51

CITROEN XM, 1991/95 r., 2100 ccm, diesel, zielony meta­
lic, welurowa tapicerka, wszystkie el. dodatki, szyberdach, 
wspomaganie kier., - 7.800 zł. środa Śląska, tel. 

"0609/76-11-15
CITROEN XM, 1992 r„ 3000 ccm, V6, szary metalic, el. 
otw. szyby, el. regulowane siedzenia, wspomaganie, •
10.900 zł. Wrocław, tel. 0606/78-66-06 
CITROEN XM, 1992/93 r., 260 tys. km, 2100 ccm, turbo D, 
12V, wiśniowy, komputer, ABS, hak, centr. zamek, alarm + 
pilot, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, szy­
berdach, welurowa tapicerka, żaluzja na tylnej szybie, kpi. 
kół zimowych i letnich, alum. felgi, garażowany, atrakcyjny 
wygląd, stan b. dobry, - 15.300 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-7647
CITROEN XM, 1993 r., 118 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
zielony metalic, alum. felgi, el. otw. szyby, ABS, 5-biegowy, 
reg. kierownica, stan idealny, bez wypadku, - 15.000 zł. 
Prusice, tel. 071/312-54-33, 0601/79-30-54

O  CITROEN XM SKŁADAK, 1996 r.f 3000 ccm, V6, 
wiśniowy, pełne wyposażenie el. reg., el. otw. szy­
by przednie i tylne, podgrzewane siedzenia 
przednie i tylne, klimatyzacja, el. reg. fotel kie­
rowcy, skórzana tapicerka, szyberdach, el. reg. 
lusterka, nowy akumulator, inst gazowa, RO Cla­
rion, -14.800 z t, tel. 0502/85-65-04 03009043

CITROEN XM KOMBI, 1997’r., 2100 ccm, TDI, granatowy 
metalic, klimatronic, ABS, automatic, Z. poduszki pow., el. 
otw. szyby, relingi dachowe, roleta bagażnika, alum. felgi, 
serwisowany, stan b. dobry, - 29.500, zł. Wrocław, tel. 
0503/15-59-92

CITROEN XM, 1998 r., 62 tys. km, 2000 ccm, turbo benzy­
na, grafitowy, centr. zamek, alarm, kod cyfrowy, pełne wy­
posażenie elektr.,- klimatronic, ABS, kpi. opon zimowych i 
letnich, - 27.500 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 
0607/09-75-00
CITROEN XSARA, 1998 r., 101 tys. km, 1400 ccm, biały, 
kupiony w kraju, homologacja na ciężarowy, 5-ósobowy, 
alarm, centr. zamek, poduszka pow., wspomaganie, stan 
b. dobry, możliwe raty lub zamiana, • 20.000 zł. Żary, tel. 
0604/17-51-23, 068/374-53-54 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w intemecie pod numerem - AG0655 

. http://wkz.autogielda.com.pl)

CITROEN XSARA, 1998 r., 75,tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebrny metalic, bogate uposażenie, klimatyzacja, ABS, 
poduszka pow., pełne wyposażenie el., stan b. .dobry, •

26.900 zł. Bojanowo, powiat rawickl, tel. 065/545-67-04, 
0607/04-78-05
CITROEN XSARA COUPE, 1998 r., 1800 ccm, perłowo- 
bordowy metalic, [ właściciel, centr. zamek, alarm + pilot, 
immobilizer, 4 poduszki pow., szyberdach, ABS, wszystkie 
el. dodatki, dzielona tylna kanapa, welurowa tapicerka, tylne 
szyby uchylane, kpi. kół zimowych, ciemne szyby, zadba­
ny, - 28.000 zł. LUbin, tel. 076/749-48-50, 0603/37-78-20
CITROEN XSARA KOMBI, 1998 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 
bordowy metalic, model z grudnia, el. otw. szyby, centr. 
zamek + pilot, wspomaganie kier., • 24.800 zł. Sieradz, tel. 
043/829-42-84, 0603/61-55-40 
CITROEN XSARA, 1999 r., 100 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czarny, klimatyzacja, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
RO sterowany z kierownicy, alum.'felgi, welurowa tapicer­
ka, ABS, stan idealny, • 32.000 zł. JelcZ-Laskowice, tel. 
071/318-17-91

CITROEN XSARA, 1999 r., 100 tys. km, 1400 ccm, zielony 
metalic, poduszka powietrzna, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alum. felgi, homologacja na ciężarowy, kupiony w 
salonie, stan idealny, • 23.500zł. Kępno, tel. 062/782-27-83 
CITROEN XSARA, 1999 r., 66 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
110 KM, grafitowy metalic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wspo­
maganie kier., 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centralny 
zamek, z pilotem, RO sterowany przy kierownicy, ospoile­
rowany, immobilizer, reg. fotel kierowcy, welurowa tapicer­
ka, stan b. dobry, • 28.700 z ł , możliwe raty przez komis. 
Lubin, tel. 076/844-28-90, 0601/15-92-65, 0502/58-37-79
CITROEN XSARA, 1999 r., 111 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
biały, 5-drzwiowy, RO Pioneer, centr. zamek, alarm + pilot, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 4 poduszki dow., garażo­
wany, niepalący właściciel, • 28.700 z t Świdnica, tel. 
0503/02-22-68
CITROEN XSARA, 2000 r., 147 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
burgundowy, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 3-drzwio- 
wy, kupiony w salonie, • 28.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0696/25-52-51
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 90 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, 4 poduszki pow., wspomaganie 
kier., klimatyzacja, podłokietniki, kupiony w salonie, stan 
b. dobry, • 42.000 zł. Legnica, tel. 0609/66-0640

CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 89 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski, kupiony w salonie, homologacja na cię­
żarowy, klimatronic, ABS, el. reg. lusterka i szyby, RO z 
CD, - 42.500 zł. Racula, pow. zielonogórski, tel. 
0502/57-82-63
CITROEN XSARAII, 2000 r., 72 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, wiśniowy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, ABS, 
wspomaganie kier., immobilizer, 4 poduszki pow., obroto­
mierz, centr. zamek, dzielona tylna kanapa welurowa, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, • 34.500 zł. Świdnica, tel. 
0608/37-38-24

CITROEN XSARA KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, diesel, srebr­
ny metalic, I właściciel, z salonu, serwisowany, bez wypad­
ku, klimatyzacja, ABS, alarm, centr. zamek, wspomaganie 
kier., poduszka pow., immobilizer, fabryczna homologacja 
na ciężarowy, zadbany, - 40.300 zł + VAT. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0602/63-11-73
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 1800 ccm, 16V, zie­
lony metalic, kupiony w salonie, pełne wyposażenie, inst 
gazowa, - 43.500 zł. Złotoryja, tel. 076/878-77-77, 
050U24-27-96
CITROEN XSARAII, 2000/01 r., 39 tys. km. 1400 ccm, LX, 
niebieski metalic, I właściciel, kupiony w kraju w salonie, 
serwisowany, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot el. otw. szyby, bez wypadku, stan idealny, -
35.000 zł. Świebodzice, tel. 0600/05-89-26 
CITROEN XSARA, 2001 r., 36 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
jasny metalic, I właściciel, kupiony w salonie w kraju, kpi. 
dokumentacja, serwisowany, centr. zamek + pilot 4 po­
duszki pow., immobilizer, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
halogeny, garażowany, bez wypadku, stan idealny, atrak­
cyjny wygląd, • 35.900 zł. Wałbrzych, tel. 0601/1 JM>7-27 

CITROEN XSARAII KOMBI, 2001 r., 1600 ccm, benzyna, 
kolor grafitowy metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki po­
wietrzne, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
welurowa tapicerka, kupiony w salonie, homologacja na 
ciężarowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, stan b. dobry, •
34.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tei. 0506/18-32-52 
CITROEN XSARA PICASSO, 2002/03 r., 14 tys. km, 1600 
ccm, bordowy metalic, centr. zamek + pilot 4 pod. powietrz­
ne, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, immobilizer, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i reflek­
tory, CD + 6 głośników, komputer pokładowy, książka ser­
wisowa, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 49.800 zł. Bole­
sławiec, tel. 0602/49-57-11, 0691/89-54-68 
CjTROEN ZX, 1991/92 r., 130 tys. km, 1400 ccm, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, zadbany, - 8.000 zł. Rawicz, tel. 
065/545-22-17 w godz. 9-17, 065/546-39-22 po godz. 18

CITROEN ZX, 1992 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
wtrysk, srebrny metalic, kpi. dokumentacja, I właściciel, w 
kraju od roku, 5-drzwiowy, • 8.900 zł. Strzelin, tel. 
071/392-12-94, 0608/63-57-20 •

CITROEN ZX, 1992 r., 1400 ccm, wtrysk, czerwony, na za­
chodnich tablicach, • 2.900 zł., tel. 0603/98-33-32

CITROEN ZX, 1992 r., 210 tys. km, 1900 ccm, diesel, czar­
ny, 5-drzwiowy, 5-biegowy; wspomaganie kier., centr. za­
mek, immobilizer, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, dzie­
lona tylna kanapa, roleta tylnej szyby, zderzaki w kolorze 
nadwozia, garażowany, stan dobry, • 10.800 zł. Lubawka, 
tel. 075/741-12-34, 0606/31-31-14

CITROEN ZX, 1992 r., 1400 ccm, wiśniowy, 5-drzwiowy, -
8.500 zł. Pleszew, tel. 0502/06-3742

CITROEN ZX, 1992/93 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
garażowany, 5-biegowy, 5-drzwiowy, RO, stan idealny, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, • 11.500 zł lub zamienię. Świdni­
ca, tel. 0601/57-86-65

CITROEN ZX, 1993 r., 140 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 16V, 
150 KM, zielony metalic, wersja sportowa, 3-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, welurowa tapicerka, alum. felgi, spoilery, • 11.500 
zł. Jarocin, tel. 062/749-62-88, 0502/54-74-94 

CITROEN ZX, 1993 r., 1900 ccm; diesel, czarny, centr. za­
mek + pilot, wspomaganie kier., tyJne szyby uchylane, -
10.800 zł. Leszno, tel. 065/529-24-65 
CITROEN ZX, 1993 r., 106 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czer­
wony,'kupiony w salonie, 5-drzwiowy, książka serwisowa, 
el. reg. reflektory, garażowany, stan b. dbbry, - 8.200 zł. 
Rawicz, tel. 0696/13-95-29
CITROEN ZX, 1995 r., 150 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. szyby, reg. kierownica, 
RO Clarion + zmieniarka CD x6, kpi. opon letnich z alum. 
felgami, • 16.500 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/866-11-25, 

. 0601/97-14-23 
CITROEN ZX, 1995 r., 1400 ccm, czerwany, kupiony w sa­
lonie, relingi dachowe, roleta, RO, garażowany, stan b. 
dobry, • 12.900 z ł, możliwe raty lub zamiana. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
CITROEN ZX, 1995 r., 1900ccm, diesel, niebieski metalic, 
5-drzwiowy, Mul-T-Lock, alarm, kupiony w salonie, serwi­
sowany, książka serwisowa, kpi. dokumentacja, obroto­
mierz, opony zimowe, stan b. dobry, - 13.900 zł. Legnica, 
tel. 0603/26-94-78, 0604/51-41-74

CITROEN ZX, 1996 r., 1900 ccm, diesel, granatowy meta- 
lic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, wspomaganie 
kier., immobilizer, welurowa tapicerka, centr. zamek, •
11.700 z ł , kupujący nie płaci podatku. Rawicz, tel. 
0605/44-16-67, 0603/85-26-46 

CITROEN ZX KOMBI, 1997 r, 152 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, bordowy, alarm, odcięcie zapłonu, kupiony w kraju, 
-15.600 zł. Wrocław, tel. 0604/72-26-67

D A C IA
DACIA, 1982 r. stan b. dobry, • 800 zł. Oławą, tel. 
0508/16-02-66

DACIA 1310, 1963 r., 1300 ocm hak, techn. sprawny, - 
650 zł. Niemcza, tel. 074/837-8745, 0502/614248

D AEW O O
O DAEWOO ABSOLUTNIE KUPIĘ DAEWOO , KU­

PIĘ DAEWOO, KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ DA­
EWOO, KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ DAEWOO, KU­
PIĘ DAEWOO. Kupujemy auta cale, po wypadku, 
do remontu, po 1988 r. i inne marki również, pła­
c im y najw ięcej. ., te l. 0605/35-26-21, 
0602/17-81-61 01143083

DAEWOO ESPERO, 1996 r., 105 tys. km,*1500 ccm, 16V, 
wiśniowy metalic, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, el. reg. reflektory, klimatyzacja, halogeny, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, -14.500 z ł, możliwe raty przez 
komis lub»zamienię. Wrocław, tel. 0608/84-46-03, 
071/330-19-29 do godz. 9, 071/34140-77 do godz. 9

DAEWOO ESPERO GLX, 1996fc, 172tys. km, 1500 ccm, 
16V, DOHC, MPI, szarozielony metalic, - 14.400 zł. Wro­
cław, tel. 071/347-86-36, 0603/05-09-65 

DAEWOO ESPERO, 1996 r., 148 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
złoty metalic, -12.500 zł. Nysa, tel. 0603/0747-02 

DAEWOO ESPERO, 1996/97 r., 111 tys. km, 1500 ccm. 
16V, bordowy metalic, centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, RO, I właściciel, • 13.800 zł. Legnica, tel. 
076/862-21-83, 0609/48-85-55 

DAEWOO ESPERO, 1997 r., 97 tys. km, 1500 ccm, DOHC, 
biały, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, 
el. otw. szyby, regulowany fotel kierowcy, alarm ♦ pilot -
14.100 zł. Kłodzko, tel. 074/867-77-39; 0692/74-89-84

DAEWOO ESPERO, 1997 r., 76 tys. km, 1500 ccm, DOHC, 
16V, zielony metalic, garażowany, bez wypadku, pełne wy­
posażenie elektryczne, centr. zamek, RO Sony, halogeny, 
nadkola, koła zimowe, kupiony w salonie, stan idealny, -
15.800 zł lub zamienię., tel. 071/315-11-28 
DAEWOO ESPERO GLX, 1997/98 r., 1500 ccm, benzyna, 
inst gaz., szaro-zielony metalic, I yrfaściciel, bez wypadku, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka (podgrzewane), wspoma­
ganie kier., serwisowany, - 15.600 zł. Brzeg, tel. 
0601/42-67-61
DAEWOO ESPERO, 1998 r., 48 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
DOHC, srebrny metalic, kupiony w salonie, I właściciel, 
nowa inst gazowa, centr. zamek, wspomaganie kier., ha­
logeny, el. reg. lusterka, szyby, reflektory i antena, RO, bez 
wypadku, opony letnie i zimowe, faktura zakupu, stan ide­
alny, • 18.100 zł. Jelenia Góra, tel. 075/75545-37, 
0608/23-44-24

DAEWOO ESPERO, 1998 r„ 56 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, zielony metalic, stan b. dobry, • 17.500 zł. Opole, tel. 
0502/08-88-92
DAEWOO LANOS SEDAN, 1997/98 r., 80 tys. km, 1500 
ccm, czerwony, 4-drzwiowy, kupiony w salonie, zderzaki w 
kolorze nadwozia, stan techn. b. dobry, • 13.900 zł. Nowa 
Sól, tel. 068/458-82-83, 0602/22-35-84 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1997/98 r., 1500 ccm, benzy­
na, zielony metalic, I rejestracja w 1998 r., kupiony w salo­
nie, garażowany, bez wypadku, stan idealny, zderzaki w 
kolorze nadwozia, • 18.700 zł lub zamienię. Świdnica, lei. 
0601/67-21-85

DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r., 1500 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, kupiony w salonie w kraju, bezwypadko­
wy, centralny zamek, wspomaganie kier., alarmy, -16.500 
zł. Bolesławiec, tel. 075/732-67-68, 0606/74-86-04

DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 
16V, kolor wiśniowy metalic, kupiony w salonie w kraju, I 
właściciel, faktura zakupu, książka serwisowa, wspomaga­
nie, el. otw. szyby, centr. zamek, el. reg. lusterka, alarm, 
zderzaki w kolorze nadwozia, RO, atrakc. Wygląd, stan ide­
alny, -17.500 zł. Głoska, tel. 071/317-00-26

DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r., 74 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, obrotomierz, halogeny, hak holowniczy, welu­
rowa tapicerka, zderzaki w kolorze nadwozia, kupiony w 
salonie, stan b. dobry, faktura zakupu, • 16.300 zł lub za­
mienię na tańszy. Gryfów Śląski, teł. 075/781-12-09, 
0600/43-6845

DAEWOO UNOS, 1998 r., 87 tys. km, 1500 ccm, inst 
gaz., srebrny metalic, 5-drzwiowy, immobilizer, blokada 
skrzyni biegów, dzielona tylna kanapa, I właściciel, kupio­
ny w salonie, zadbany, - 15.900 zł lub zamienię. Jelenia 
Góra, tel. 0600/97-37-53
DAEWOO LANOS, 1998 r., 45 tys. km, 1500 ccm, benzy­
na, niebieski metalic, I właściciel, centr. zamek, książka ser­
wisowa, immobilizer, garażowany, kpi. dokumentacja, alarm 
* pilot ważny przegląd i OC, kupiony w salonie, stan b. 
dobry, -17.200 zł. Kamienna Góra, tel. 075/645-48-95

DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r., 70 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, grafitowy, I właściciel, kupiony w salonie, wspo­
maganie kier., immobilizer, RO, hak, zadbany, serwisowa­
ny, -16.000 zł lub zamienię na Daewoo Matiza. Ostroszo- 
wice, tel. 074/8334)143
DAEWOO LANOS, 1998 r., 1600 ccm, 16V, zielony r^ta- 
lic, el. otw. szyby, - 15.900 zł. Świebodzice, tel. 
074/854-03-59, 0605/62-03-24

DAEWOO LANOS, 1998 r., 80 tys. km, 1500 ccm, wtrysk, 
pertowomorski metalic, sedan, Mul-T-Lock, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, klima­
tyzacja, welurowa tapicerka, halogeny, kupiony w salonie, 
I właściciel, bez wypadku, serwisowany, stan idealny, -
16.200 zł lub zamienię na droższy. Złotoryja, tel. 
076/878-63-77, 0604/83-2646 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998/99 r., 123 tys. km, 1500 
ccm, morski metalic, I właściciel, wspomaganie kier., RO, 
opony zimowe, serwisowany, garażowany, zadbany, •
14.400 zł lub zamienię na Fiata Cinquecento lub Poloneza 
Caro. Nysa, tel. 0502/42-50-21 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998/99 r., 87 tys. km, 1500 
ccm, zielony metalic, instalacja gazowa, stan b. dobry, I 
właściciel, kupiony w salonie, zadbany, bez wypadku, wspo­
maganie kier., immobilizer, centr. zamek, alarm, • 18.900 
zł. Prochowice, tel. 076/858-40-55
DAEWOO UNOS, 1998/99 r., 128 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, niebieski, zderzaki w kolorze nadwozia, hak, klima­
tyzacja, RO, bez wypadku, stan b. dobry, -16.900 zł (moż­

liwe raty) lub zamienię. Prusice, tel. 0.71/312-53-41. 
0601/79-29-77
DAEWOO UNOS SEDAN, 1998/99 r., 23 tys. km, 1500 
ccm, benzyna, morski metalic, stan b. dobry, inst. gazowa 
(wtrysk gazuj, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
klimatyzacja, ABS, immobilizer, • 17.800 zł. Wałbrzych, lei. 
074/88047-28
DAEWOO UNOS, 1999 r., 76 tys. km, 1600 ccm, bordo­
wy metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, nowa instala­
cja gazowa, poduszka pow., halogeny, reguł, kierownicy i 
siedzeń, centr. zamek, RO z RDS, welurowa tapicerka, -
19.800 zł. Bolków, powiat jaworski, tel. 0600/21-76-54

DAEWOO LANOS SEDAN, 1999 r., 70 tys. km, 1500 ccm, 
16V, granatowy metalic, blokada skrzyni biegów, wspoma­
ganie kier., dodatkowe światło .stop’, RO + głośniki, ku­
piony w salonie, I właściciel, stan b. dobry, - 16.500 zł. 
Brzeg Dolny, tel. 071/319-72-73 

DAEWOO UNOS, 1999 r„ 94 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
ciemnozielony, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, poduszka pow., stan b. dobry, • 17.700 zł. Krosno 
Odrzańskie, tel. 0608/84-70-25 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1999 r., 99 tys. km, 1500 ccm, 
16V, zielony metalic, serwisowany, bez wypadku, wspoma­
ganie kier., RO, stan b. dobry, - 17.900 zł. Leszno, tel. 
065/529-73-06, 0504/17-80-90 
DAEWOO LANOS, 1999 r., 65 tys. km, 1500 ccm, czerwo­
ny, I właściciel, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, listwy dachowe i pro­
gowe, welurowa tapicerka, kpi. opon zimowych, alarm + 
pilot kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -13.900 zł. Oława, 
tel. 0606/8942-93
DAEWOO UNOS SX SEDAN, 1999 r., 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, perłowozielony metalic, RO, nowa instalacja ga­
zowa (gwarancja), immobilizer, alarm, centr. zamek + pi­
lot, wspomaganie kier., oznakowany, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby i reg. lusterka, regulowana kierownica, weluro­
wa tapicerka, kupiony w salonie, serwisowany, stan ideal­
ny, • 19.300 zł lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-77-52, 
0602/67-58-35 ’

DAEWOO UNOS, 1999 r., 1500 ccm, 16V, wiśniowy me­
talic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., poduszka pow., centr. 
zamek, alarm, el. otw. szyby, nowa inst. gazowa, -14.600 
zł. Pleszew; tel. 0694/22-94-46

DAEWOO UNOS SEDAN, 1999 r., 60 tys. km, 1500 ccm, 
16V, srebrny metalic, I właściciel, kupiony w salonie w kra­
ju, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
centr. zamek + pilot, poduszka pow., immobilizer, alarm, 
welurowa tapicerka, inst. gazowa, klimatyzacja, garażowa­
ny, halogeny, bez wypadku, stan idealny, -19.900 zł. Wał­
brzych, tel. 0601/15-57-27
DAEWOO UNOS, 1999 r., 95 tys. km, czerwony, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, serwisowany, I właściciel, stan b. dobry, -
19.500 zł. Wołów, tel. 0694/24-54-98 
DAEWOO UNOS, 1999 r„ 115 tys. km, 1500 ccm, biały,
3-drzwiowy, el. reg. reflektory, welurowa tapicerka, RO, ku­
piony w salonie, książka serwisowa, • 16.000 zł. Wrocław, 
tel. 0501/60-39-59
DAEWOO UNOS SEDAN, 1999 r., 18 tys. km, 1500 ccm, 
16V, srebrny metalic, wspomaganie kier., poduszka pow., 
immobilizer, kupiony u dilera, z kpi. dokumentacją, RO, wer­
sja eksportowa, -18.900 zł. Wrocław, tel. 0603/91 -98-57

DAEWOO LANOS, 1999 r., 132 tys. km, 1500 ccm, benzy­
na, zielony metalic, 3-drzwiowy, I właściciel, bez wypadku, 
RO, Mul-T-Lock, serwisowany, - 15.500 zł. Wrocław, tel. 
0602/37-91-26, 0603/66-74-98

DAEWOO UNOS VAN, 1999 r., 1600 ccm, 16V centr. za­
mek, alarm, immobilizer, wspomaganie kier., zderzaki w 
kolorze nadwozia, • 16.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0605/67-46-51

DAEWOO UNOS SEDAN, 1999/00 r., 33 tys. km, 1500 
ccm, 16V, granatowy metalic, RO, centralny zamek, immo­
bilizer, wspomaganie kier., kupiony w salonie w kraju, I wła­
ściciel, serwisowany, bezwypadkowy, - 19.900 zł lub za­
mienię. Jelenia Góra, tel. 0602/24-4042

DAEWOO UNOS, 2000 r., 85 tys. km, 1600 ccm, srebrny 
metalic, klimatyzacja, 2 poduszki pow., pełne wyposaże­
nie, I właściciel, książka serwisowa, - 21.500 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0506/30-97-71

DAEWOO UNOS, 2000 r., 47 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
czerwony, wspomaganie kier., RM, immobilizer, el. reg. re­
flektory, kubełkowe fotele, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, kupiony w salonie, książka serwisowa, garażo­
wany, stan idealny, - 18.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/641-9443, 0502/14-53-68

DAEWOO LANOS SEDAN, 2000 r., 46 tys. km, 1600 ccm, 
16V, zielony metalic, serwisowany, wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot RO stereo, el. otw. szyby, halogeny, 
welurowa tapicerka, el. reg. reflektory, el. reg. lusterko, 
alum. felgi, zderzaki w kolorze nadwozia, stan idealny, -
20.800 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 0693/72-50-81

DAEWOO UNOS, 2000 r., 87 tys. km, 1500 ccm, 16V 
alarm, centr. zamek, wspomaganie kier., radio, welurowa 
tapicerka, I właściciel, kupiony w salonie, -17.600 zł. Le­
gnica, tel. 0501/57-27-33
DAEWOO LANOS SX, 2000 r., 45 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, 16V, zielony metalic, kupiony w salonie, I właściciel, 
inst. gazowa, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, za­
dbany, serwisowany, RO, el. wysuwana antena, alum. fel- 

, gi 15“ + kpi. kół zimowych, - 20.900 z ł , możliwe raty przez 
komis. Oława, tel. 0503/5442-50, 0605/05-73-38 

DAEWOO UNOS, 2000 r., 1500 ccm, 16V, biały, II właści­
ciel, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, stan b. do­
bry, -18.900 zł. Wrocław, tel. 071/359-11-51
DAEWOO LANOS SX, 2000 r., 29 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
biały, wspomaganie kier., homologacja na ciężarowy, 4-oso- 
bowy, ład. 525 kg, poduszka powietrzna, 5-drzwiowy, el. 
otw. szyby, halogeny, RO, welurowa tapicerka, książka ser­
wisowa, - 15.800 zł. Wrocław, tel. 071/373-74-27, 
0601/57-76-68
DAEWOO LANOS VAN, 2000 r., 128 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, inst gaz., biały, wspomaganie kier., RO + zmie­
niacz na 12 CD, • 14.000 zł. Wrocław, tel. 0606/46-13-70

DAEWOO LANOS, 2000/01 r„ 98 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
granatowy metalic, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., 
alarm + pilot centr. zamek, 5-drzwiowy, homologacja na 
ciężarowy, stan b. dobry, - 15.500 zł. Strzelin, tei. 
0607/06-23-23

O DAEWOO UNOS, 2001/2002,1400 ccm, wtrysk,
75.000, grafitowy metalic, bezwypadkowy, 1 wła­
ściciel, kupiony i serwisowany w salonie, pełna 
dokumentacja, instalacja gazowa o wartości 3500 
zł, immobilizer, radio + CD, welurowa tapicerka, 
5-drzwiowy, nowy akumulator, stan idealny, cena
23.900 zł, Świdnica 0606/26-49-99 

DAEWOO LANOS VAN, 2001 r., 66 tys. km; 1500 ccm, 
granatowy, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, - 22.500 zł. 
Dzierżoniów,-tel. 0508/30-97-71

DAEWOO LEGANZA, 1997 r., 2000 ccm. CDi, zielony me­
talic, klimatyzacja, poduszka pow., ABS, wszystkie el. do­
datki, wspomaganie kier., kupiony w salonie,' I właściciel, 
garażowany, - 29.000 zł. Polkowice, tel. 076/846-64-62, 
0607/51-83-63
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DAEWOO LEGANZA, 1998/99 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz.k wiśniowy metalic, 133 KM, ABS, 2 po* 
duszki pow., klimatyzacja, pełne wyposażenie elektryczne, 
alarm + 2 piloty, I właściciel, serwisowany, stan b. dobry, • 
29.500 zł. Jawor, tel. 0605/36-93-39, 0606/21-96-24

DAEWOO MATIZ, 1999 r., 82 tys. km, 800 ccm, czerwony, 
stan b. dobry, zderzaki w kolorze nadwozia, RO, Immobili­
zer, - 13.900 zł. Brzeg, tel. 0504/26-60-69 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 40 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
zielony metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., immobilizer, alarm, kupio­
ny w salonie, • 15.800 zł. Leszno, tel. 065/526-82-47, 
0607/08-85-68

DAEWOO MATIZ, 1999 r., 65 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
-zielony metalic, kupiony w salonie, pierwszy właściciel, ga­
rażowany, immobilizer, RO, bagażnik dachowy, komplet 
opon zimowych, welurowa tapicerka, stan idealny, -16.000 
zł. Wilczkowice, tel. 071/316-14-34, 0607/10-48-20

DAEWOO MATIZ, 1999 r., 38 tys. km, 800 ccm, srebrny 
metalic, bezwypadkowy, oryg. lakier, alarm, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, - 14.300 zł. Kępno, tel. 062/782-71-31, 
0692/46-79-36
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 49 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
zielony metalic, RO, drewnopodobne dodatki, blokada 
skrzyni biegów, zderzaki w kolorze nadwozia, po przeglą­
dzie, aktualne OC, • 15.400 zł lub zamienię. Bolesławiec, 
tel. 075/644-33-81

DAEWOO MATIZ TOP, 1999 r., 79 tys. km, 800 ccm, mie­
dziany metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., RM, 
wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, el. 
otw. szyby, halogeny, zderzaki w kolorze nadwozia, alum. 
felgi 14', I właściciel, kpi. dokumentacja, zadbany, -16.900 
zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0501/05-33-12

DAEWOO MATIZ, 1999 r., 52 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
złoty metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, 
książka serwisowa, alarm, centr. zamek, welurowa tapicer­
ka, stan b. dobry, • 14.300 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0604/30-79-42
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 15 tys. km, srebrny metalic, stan 
idealny, - 15.900 zł. Kawice, gm. Prochowice, tel. 
076/858-40-55
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 45 tys. km, 800 ccm, miedziany 
metalic, z salonu, I właściciel, Mul-T-lock, alarm, zderzaki 
w kolorze nadwozia, opony zimowe, immobilizer, serwiso­
wany, bez wypadku, stan b. dobry, • 15.500 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-12-06, 0601/55-26-06 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 25 tys. km, 800 ccm, niebieski, 
model z 2000 r., I właściciel, bezwypadkowy, książka ser­
wisowa, oryg. przebieg, zadbany, -15.300 z ł, możliwe raty 
lub zamiana. Legnica, tel. 0605/28-37-83

DAEWOO MATIZ JOY, 1999 r., 52 tys. km, 800 ccm, zielo­
ny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, el. otw. 
szyby, radio, stan b. dobry, • 14.400 zł. Lubin, tel. 
0601/40-38-38

DAEWOO MATIZ LIFE, 1999 r„ 800 ccm, czerwony, bez 
wypadku, garażowany, immobilizer, serwisowany, kpi. kół 
zimowych, -14.900 zł. Opole, tel. 077/458-05-61 
DAEWOO MATIZ JOY, 1999 r., 89 tys. km, 800 ccm, nie­
bieski, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, im­
mobilizer, RO, bez wypadku, I właściciel, kupiony w salo­
nie. stan idealny, -14.800 zł. Rawicz, tel. 0501/09-88-57 

DAEWOO MATIZ, 1999 r., 35 tys. km, 800 ccm, kolor mor­
ski metalic, I właściciel, bez wypadku, garażowany, immo­
bilizer, zderzaki w kolorze nadwozia, RO, książka serwiso­
wa, stan techn. b. dobry, - 14.700 zł. Siechnice k. Wrocła­
wia, tel. 071/311-56-43.

DAEWOO MATIZ, 1999 r., 47 tys. km, 800 ccm, morski 
metalic, I właściciel, kpi. dokumentacja, garażowany, bez 
wypadku, stan b. dobry, • 13.800 zł. środa Śląska, tel. 
071/317-86-97, 0600/23-93-38 

DAEWOO MATIZ, 1999 r., 60 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
czerwony, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, bez wy­
padku, 5-biegowy, zderzaki w kolorze nadwozia, dzielona 
tylna kanapa, blokada skrzyni biegów, -~ 14.900 zł lub za- 
mienię. Wrocław, tel. 071/791-42-15, 0603/77-90-48

DAEWOO MATIZ FRIEND, 1999 r., 54 tys. km, 800 ccm, 
srebrny metalic, RO, welurowa tapicerka, dodatkowe świa­
tło .stop”, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, 
stan idealny, homologacja na ciężarowy, • 13.900 zł. Wro­
cław, tel. 071/368-70-56, 0601/71-51-80 |

DAEWOO MATIZ, 1999 r., 44 tys. km, 800 ccm, czerwony, 
blokada skrzyni biegów, kupiony wsalonie, I właściciel, bez 
wypadku, stan b. dobry, - 16.500 zł. Wrocław, tel. 
071/795-07-73

DAEWOO MATIZ, 1999/00 r., 6 tys. km, 800 ccm, złoty, 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
listwy boczne, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, zegarek, 
bagażnik dachowy, dodatkowe światło „stop*, immobilizer, 
garażowany, - 13.700 zł. Wąsosz, tel. 065/543-70-67, 
0694/63-70-88

DAEWOO MATIZ, 1999/00 r., 53 tys. km, 800 ccm, szam­
pański metalic, z salonu, I właściciel, oryg. lakier, bez wy­
padku, garażowany, książka serwisowa, faktura, RO, alarm, 
centr. zamek + 2 piloty, 3 światło „stop", 4 zagłówki, welu­
rowa tapicerka, nowy akumulator, el. reg. reflektory, kpi.,

opon zimowych, stan idealny, • 14.300 zł lub zamienię. 
Kamieniec Ząbkowicki, tel. 0604/30-79-42 

DAEWOO MATIZ, 1999/00 r, 70 tys. km, 800 ccm, złoty 
metalic, zderzaki w kolorze nadwozia, • 14.000 zł. Świebo­
dzice, tel. 074/666-84-25 po godz. 16 
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 60 tys. km, 800 ccm, złoty mfe- 
talic, oryginalny lakier, bez wypadku, kupiony w salonie, 
książka serwisowa, RO Daewoo, alarm, centr. zamek + pi­

lot, opony zimowe, stan idealny, • 15.100 zł. Bardo Ślą* 
skie, tel. 074/817-34-16

DAEWOO MATIZ, 2000 r., 35 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
zielony, kupiony w autoryzowanym salonie Daewoo, dzie­
lona i składana tylna kanapa, inst radiowa, -el. reg. reflek­
tory, system recyrkulacji powietrza, dodatkowe światło 
.stop", -16.900 zł. Głogów, tel. 0506/19-18-16
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 58 tys. km, 800 ccm, pełny 
wtiysk, zielony metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. za­
mek, alarm, el. reg. światła, kupiony w salonie, książka 
serwisowa, karta pojazdu, stan b. dobry, • 15.400 zł lub 
zamienię na tańszy. Kalisz, tel. 062/757-53-85, 
0503/85-42-59

DAEWOO MATIZ, 2000 r., 38 tys. km, 800 ccm, kolor mie­
dziany, I właściciel, kpi. dokumentacja, książka serwisowa, 
Immobilizer, garażowany, stan b. dobry, • 14.300 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/867-93-51, 0600/37-88-64

DAEWOO MATIZ, 2000 r., 57 tys. km, 800 ccm, zielony, 
immobilizer, I właściciel, bez wypadku, serwisowany, stan 
b. dobry, • 15.900 zł. Legnica, tel. 076/850-64-49, 
0506/91-64-54

DAEWOO MATIZ, 2000 r., 40 tys. km, 800 ccm, brązowy 
metalic, stan b. dobry, • 14.500 zł lub zamienię. Milicz, tel. 
0604/07-72*85

DAEWOO MATIZ, 2000 r., 50 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
brązowy metalic, P.0 + głośniki, alarm + pilot, • 16.000 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Namysłów, tel. 077/410-47-88

DAEWOO MATIZ JOY, 2000 r., 50 tys. km, 800 ccm, złoty 
metalic, wspomaganie kier., ciemne szyby, centr. zamek; 
zderzaki w kolorze nadwozia, I właściciel, kupiony w salo­
nie, serwisowany, alarm, stan idealny, - 15.900 zł. Opole, 
tel. 0601/50-29-17

DAEWOO MATIZ FRIEND, 2000 r., 60 tys. km, 800 ccm, 
zielony metalic, stan b. dobry, • 14.800 zł. Opole, tel. 
077/455-76-88

DAEWOO MATIZ, 2000 r., 16 tys. km, benzyna, złoty me­
talic, kupiony w salonie, I właściciel, książka serwisowa, 
wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, el. otw. szy­
by, stan idealny, - 17.000 zł. Rawicz, tel. 065/546-38-01

DAEWOO MATIZ, 2000 r., 800 tys. km, srebrny metalic, 
immobilizer, zadbany, - 15.900 zł. Wrocław, tel. 
071/795-07-73
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 21 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
perłowoczamy, I właściciel, kupiony w salonie, centr. za­
mek, alum. felgi, RO, immobilizer, relingi dachowe, • 19.400 
zł. Wrocław, tel. 071/330-43-16, 0505/08-74-64

DAEWOO MATIZ LIFE, 2000 r., 5 tys. km, 800 ccm, ben­
zyna, biały, immobilizer, I właściciel, blokada skrzyni bie­
gów, RO, kpi. opon zimowych, pokrowce, boczne listwy, 
bez wypadku, kupiony w salonie, garażowany, stan ideal­
ny, - 18.000 zł. Wrocław, tel. 0603/16-03-74 
DAEWOO MATIZ LIFE, 2000/01 r„ 10 tys. km, 800 ccm, 
srebrny metalic, RO, centr. zamek, alarm, relingi dacho­
we, I właściciel (kobieta), garażowany, bez wypfWku. Gło­
gów, tel. 0608/08-22-54
DAEWOO MATIZ LIFE, 2000/01 r., 49 tys. km, 800 ccm, 
złoty metalic, bez wypadku, kupiony w salonie, zderzaki w 
kolorze nadwozia, immobilizer, właściciel niepalący, gara­
żowany, serwisowany, stan idealny, • 16.700 zł. Syców, tel. 
062/785-48-20, 0607/30-88-08

DAEWOO MATIZ STYLE, 2000/01 r., 67 tys. km, 800 ccm, 
MPI, perłowoczamy, inst. gazowa na gwarancji, immobili­
zer, centr. zamek) alarm + pilot, I właściciel, alum. felgi, 
relingi dachowe, dzieJona tylna kanapa, garażowany, nowe 
opony zimowe, książka..serwisowa, zderzaki i lusterka w 
kolorze srebrnym, - 17.700 zł. Syców, tel. 0693/56-79-38

DAEWOO MATIZ, 2000/01 r.r 36 tys. km, 800 ccm, benzy­
na, perłowoczamy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm 
+ pilot, kupiony w salonie, immobilizer, I właściciel, gara­
żowany, aluminiowe felgi, bez wypadku, relingi dachowe, 
welurowa tapicerka, 4 zagłówki, RO, el. reg. reflektory, do­
datkowe światło „stop*, atrakcyjny wygląd, • 17.300 zł lub 
zamienię. Złotoryja, tel. 076/878-44-79, 0505/08-60-62 

DAEWOO MATIZ, 2001 r., srebrny metalic, -17.900 zł lub 
zamienię. Kalisz, tel. 0600/38-03-39 
DAEWOO MATIZ, 2001 r., 44 tys. km, 800 ccm, MPI, srebr­
ny metalic, bez wypadku, kupiony w salonie, kpi. dokumen­
tacja, książka serwisowa, centr. zamek, RO, 4 zagłówki, 
kołpaki, dzielona tylna kanapa, el. reg. reflektory, tylna szy­
ba ogrzewana, 5-drzwiowy, 5-biegowy, I właściciel, -16.200

zł lub zamienię na diesla. Kamienica, tel. 0602/33-68-95, 
0606/51-90-68

DAEWOO MATIZ VAN, 2001 r., 800 ccm, biały, Homologa­
cja na ciężarowy, -18.000 zł. Oława, tel. 071/313-49-16

O DAEWOO MATIZ, 2002 r., 900 ccm, miodowy me­
talic, zadbany, mały przebieg, stan idealny, • 
19.000 zł. Brzeg, tel. 077/411-31-15,0605/10-27-33 
81043803

DAEWOO MATIZ, 2002 r., 11 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, I właściciel, kupiony w 
salonie, stan b. dobry, • 18.900 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75

DAEWOO MATIZ IMPULS, 2002/03 r., 12 tys. km, 800ccm, 
błękitny metalic, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, atrakcyj­
ny wygląd, ■ 18.800 zł. Wrocław, tel. 071/359-51-55, 
0602/32-57-27

DAEWOO MATIZ GOLDEN SEASON, 2003 r„ 800 ccm, 
złoty, RO, alum. felgi, nowy, kupiony w salonie, bez prze­
biegu, na gwarancji, - 23.000 zł. Lądek Zdrój, tel. 
074/814-75-50, 074/814-81-81

DAEWOO NEXIA, 1996 r., 94 tys. km, 1500 ccm, złoty me­
talic, stan dobry, • 10.500 zł. Wrocław, tel. 0695/58-34-76 
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1996 r., 90 tys. km, 1500 ccm, 
16V, bordowy metalic, ABS, bez wypadku, klimatyzacja, 
wspomaganie, centr. zamek, 4 el. otw. szyby, RO, stan ide­
alny, • 13.900 zł. Wrocław, tel. 0696/03-27-08 

DAEWOO NEXIA SEDAN GLE, 1996/97 r., 70 tys. km, 1500 
ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny metalic, el. wysuwana 
antena, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 
halogeny, blokada skrzyni biegów, alarm, nowe: świece, 
filtry, olej (Mobil 1), płyny, plastkowe nadkola, konserwacja 
zrobiona w serwisie, po przeglądzie (technicznym I inst. 
gazowej), -15.500 zł lub zamienię na Fiata Cinqucento, w 
cenie do 7.000 zł. Boleścin, powiat trzebnicki, tel. 
0605/72-18-98
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1996/97 r., 78 tys. km, 1500 
ccm, benzyna, czerwony, I właściciel, garażowany, klima­
tyzacja, stan idealny, • 12.900 zł lub zamienię. Świdnica, 
tel. 0601/57-86-65

O  DAEWOO NEXIA, 1997 r., 220 tys. km, zielony, el. 
otw. szyby, RO, centr. zamek, alarm, stan dobry, 
• 13.000 zł., tel. 0693/72-58-85 01144353

DAEWOO NEXIA SEDAN, 1997 r., 95 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny metalic, dzielone tylne siedze­
nia, immobilizer, kupiony w salonie w kraju, stan idealny, • 
12.900 zł. Wrocław, tel. 0607/61-21-58 
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1997/98 r., 120 tys. km, 1500 
ccm, + inst gazowa, bordowy metalic, wspomaganie kier., 
el. otw. 4 szyby, alarm + pilot, halogeny, obrotomierz, ku­
piony w salonie, zadbany, • 13.400 zł lub zamienię na tań­
szy. Bralin, tel. 0503/07-97-72, 0505/14-34-00

DAEWOO NEXIA, 1998 r., 1500 ccm I właściciel, zadbany, 
RO, nowe opony, stan idealny, - 13.500 zł. Wrocław, tel. 
0503/95-61-04

DAEWOO NUBIRA SEDAN, 1997 r., 100 tys. km, 1600 
ccm, zielony metalic, katalizator, kupiony w salonie, 
Mul-T-Lock, wspomaganie kier., poduszka pow., centralny 
zamek, el. otw. szyby, I właściciel, zadbany, garażowany, 
stan b. dobry, • 18.900 z ł , możliwe raty lub zamiana. Le­
gnica, tel. 0605/28-37-83
DAEWOO NUBIRA SEDAN, 1997/98 r., 79 tys. km, 1600 
ccm, 16V, zielony metalic, I właściciel, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., centr. zamek, poduszka pow., welurowa ta­
picerka, alarm + pilot, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, 
certyfikat legalności, • 15.900 zł. Oława, tel. 0608/89-42-93

DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1998 if, 1600 ccm, niebieski 
metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby,

el. reg. lusterka, alarm, poduszka pow., welurowa tapicer­
ka, relingi dachowe, roleta bagażnika, stan b. dobry, • 
19.900 zł. Wrocław, tel. 071/359-11-51

DAEWOO NUBIRA KOMBI CDX, 1998 r., 92 tys. km, 2000 
ccm, zielony metalic, wspomaganie kier., centralny zamek, 
relingi dachowe, welurowa tapicerka, po wymianie rozrzą­
du, el. ster. szyby i lusterka, • 16.600 zł. Wrocław, tel. 
071/322-16-64
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1998 r., 92 tys. km, 2000 ccm, 
zielony metalic, wspomaganie kier., centralny zamek, we­
lurowa tapicerka, przegląd do 06.2003 r., relingi dachowe, 
zarejestrowany jako ciężarowo-uniwersalny 5-osobowy, •
16.600 zł. Wrocław, tel. 071/354-09-55

DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 74 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, 16V, granatowy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm 
+ pilot, welurowa tapicerka, nowe opony, - 19.500 zł. Lą­
dek Zdrój, tel. 074/814-65-47 
DAEWOO NUBIRA KOMBI CDX, 1998 r., 92 tys. km, 2000 
5cm, zielony metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
centr. zamek, relingi dachowe, przegląd do 06.2004 r., el. 
reg. lusterka, welurowa tapicerka, wymieniony rozrząd, za­
rejestrowany jako ciężarowo-uniwersalny, 5-osobowy, •
16.600 zł. Wrocław, tel. 071/354-09-55

DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1998 r., 1600 ccm, 16V, bor­
dowy metalic, homologacja na ciężarowy, relingi dacho­
we, ABS, poduszka powietrzna, el. otw. szyby, centr. za­
mek + pilot, alarm, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, - 
16.700 zł. Wrocław, tel. 071/792-69-70, 0692/63-80-44

DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1998 r., 58 tys. km, 1600 ccm, 
czarny, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, relingi 
dachowe, zadbany, stan b. dobry, - 18.700 żł. Wrocław, 
tel. 071/359-26-48
DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 35 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, zielony metalic, I właściciel, kupiony u dilera, RO, do­
datkowe światło .stop*, z pełną dokumentacją, ekonomi- 
zer, immobilizer, halogeny, alarm + pilot, blokada, garażo­
wany, -19.900 zł lub zamienię na Fiata Uno, Daewoo Ma- 
tiza, Skodę Felicię. Zgorzelec, tel. 075/775-86-22

DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1998/99 r., 57 tys, km, 1600 
ccm, 16V, wtrysk, czarny metalic, stan b. dobcy, kupiony w 
salonie, bez wypadku, I właściciel, serwisowany, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, relingi dacho­
we, roleta bagażnika, raty, -18.900 zł lub zamienię na inny. 
Wrocław, tel. 071/372-47-88

DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
16V, wiśniowy metalic, relingi dachoWe, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, kratka, centr. zamek, alarm, el. reg. luster­
ka, wdlurowa tapicerka, kupiony w salonie, książka serwi­
sowa, • 18.900 zł. Jordanów Śląski, powiat wrocławski, tel. 
0696/45-81-29

DAEWOO NUBIRA, 1999 r., 86 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., ciemnozielony, pełne wyposażenie, I właści­
ciel, butla w miejscu koła zapasowego, stan b. dobry, • 
25.000 zł. Leszno, tel. 065/529-23-71

DAEWOO NUBIRA CDX, 1999 r., 65 tys. km, 2000 ccm, 
bordowy metalic, hatchback, I właściciel, kupiony w salo­
nie, bez wypadku, serwisowany, kpi. dokumentacja, podusz­
ka pow., immobilizer, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
reg. kierownica, el. reg. lusterka, aluminiowe felgi, centr. 
zamek, alarm, RO, kpi. kół zimowych, - 20.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/357-73-36

DAEWOO NUBIRA, 1999 r.; 73 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, metalic, inst. gazowa, centr. zamek, el. otw. szyby przed­
nie, I właściciel, • 22.000 zł. Wrocław, tel., 0504/52-64-00 
po godz. 18

DAEWOO NUBIRA II KOMBI, 1999 r., 155 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz., czarny, klimatronic, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., alarm, immobilizer, centr.'zamek, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, fabryczna homologacja na 
dostawczy, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, 
kpi. dokumentacja, - 27.500 z ł , w tym VAT. Wrocław, tel. 
0607/61-21-58

DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r„ 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony metalic, relingi dachowe, klimatyzacja, 
ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, z Salonu, bez wypadku, homologacja na cię­
żarowy, alum. felgi, - 23.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0506/18-32-53

O DAEWOO NUBIRA II CDX KOMBI, 1999/00 r., 78 
tys. km, 2000 ccm, 16V, 136 KM, zielony butelko­
wy, metalic, bezwypadkowy, I właściciel, serwi­
sowany i kupiony w salonie, klimatronic, ABS, 
TCS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 4 
szyby, el. reg. lusterka i podgrzewane, 2 podusz­
ki pow., nowa inst. gazowa na gwarancji (wartość 
3500 zł), RO stereo sterowany przy kierownicy, 
garażowany, stan idealny-28.900. zł, Świdnica, 
tel. 0606/26-49-99 03009003

DAEWOO NUBIRA SX, 1999/00 r., 68 tys. km, 1600 ccm, 
16V, kolor srebrny metalic, kupiony w salonie, I właściciel, 
bez wypadku, instalacja gazowa, poduszka powietrzna,

wspomaganie, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. za­
mek, ABS, welurowa tapicerka, halogeny, RO, immobili­
zer, alum. felgi, stan idealny + koła zimowe, - 26.900 zł lub 
zamienię. Wałbrzych, tel. 074/843-97-99, 0602/44-72-34 
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999/00 r., 90 tys. km, 2000 
ccm, 133 KM, perłowy, bez wypadku, kupiony w salonie, 
serwisowany, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicer­
ki, ABS, klimatronic, wszystkie el. dodatki, 2 poduszki pow., 
welurowa tapicerka,.podłokietnik, • 24.500 zł lub zamienię. 
Wrocław, tel. 071/789-51-11, 0606/21-36-69 

DAEWOO NUBIRA II KOMBI, 2000 r., 100 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, 16V, biały, instalacja gazowa, 2 poduszki pow., 
ABS, pełne wyposażenie elektiyczne, homologacja na cię­

żarowy, • 23.900 zł lub zamienię na tańszy. Legnica, tel. 
0602/38-55-22

DAEWOO NUBIRA SX II, 2000 r., 75 tys. km, 1600 ccm, 
zielony, pełne wyposażenie el., immobilizer, centr. zamek, 
RO Panasonic, 6 głośników, inst. gazowa, butla gazu w 
miejscu koła zapasowego, wspomaganie kier., stan ideal­
ny, • 24.900 zł. Wrocław, tel. 0693/21-67-36

DAEWOO NUBIRA VAN, 2000/01 r., 82 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski metalic, I właściciel, kupiony w salonie 
w kraju, zarejestrowany jako ciężarowo-osobowy, ABS, 
centr. zamek, el. otw. szyby, poduszka powietrzna, stan b. 
dobry, - 26.000 zł. Wrocław, tel. 071/352-42-70, 
0609/87-10-92

DAEWOO TICO, 1993 r., 76 tys. km, 800 ccm, srebrny me­
talic, garażowany, nowe opony zimowe, zadbany, stan b. 
dobry, • 7.200 zł. Jelenia Górartel. 075/762-18-08, 
0602/43-90-46

DAEWOO TICO, 1996 r., 800 ccm, zielony metalic, immo­
bilizer, reg. reflektory, przegląd do 09.2004 r., oryg. lakier, 
stan b. dobry, - 8.500 zł. Opole, tęl. 0506/06-34-24

DAEWOO TICO, 1996 r., 58 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
czerwony metalic, zderzaki w kolorze nadwozia, garażo­
wany, plastikowe nadkola, stan dobry, - 9.800 zł. Jawor, 
tel. 0693/15-21-97

DAEWOO TICO, 1996 r., 800 ccm, zielony metalic, immo­
bilizer, reg. reflektory, oryg. lakier, przegląd do 09.2004 r., 
stan b. dobry, • 8.500 zł. Opole, tel. 0506/06-34-24 
DAEWOO TICO, 1996/97 r., 800 ccm, fioletowy metalic, I 
właściciel, udokum. pochodzenie, bez wypadku, bez koro­
zji, oryg. lakier, alarm + pilot, centr. zamek, regulacja re­

flektorów, RO i głośniki, nowe opony, • 8.800 zł. Nysa, tel. 
077/431-25-68, 0606/50-04-52

DAEWOO TICO, 1996/97 r., 800 ccm, benzyna, zielony 
metalic, kupiony w salonie, garażowany, stan idealny, - 
11.900 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0602/17-81-61

DAEWOO TICO, 1997 r., bordowy, spoiler, centr. zamek, 
el. otw. szyby, el. reg. reflektory, dodatkowe światło .stop*, 
nowe opony zimowe, RO, stan idealny, • 10.900 zł. Buko- 
wica, powiat żagański, tel. 0603/67-96-52

DAEWOO TICO, 1997 r., 39 tys. km, 800 ccm, zielony me­
talic, blokada skrzyni biegów, RO, zderzaki w kolorze nad­
wozia, garażowany, stan b. dobry, • 9.800 zł. Jawor, tel. 
076/870-47-61, 0691/35-07-84 

DAEWOO TICO, 1997 r., 52 tys. km, fioletowy metalic, I 
właściciel, garażowany, serwisowany, bez wypadku, zadba­
ny, stan idealny, zderzaki w kolorze nadwozia, blokada 
skrzyni biegów, - 9.900 zł. Kępno, tel. 0603/39-31-25

DAEWOO TICO, 1997 r., 80 tys. km, 800 ccm, biały, el. 
otw. szyby, centr. zamek, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, 
garażowany, stan b. dobry, - 7.900 zł. Kępno, tel. 
062/782-09-18, 0505/14-34-00
DAEWOO TICO SX, 1997 r., 41 tys. km, 800 ccm, fioleto­
wy metalic, opony zimowe, RO, I właściciel, stan b. dobry, 
• 9.500 zł. Wrocław, tel. 0602/83-32-24, 0501/46-63-93

DAEWOO TICO, 1997 r., 108 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
biały, I właściciel, faktura zakupu, książka serwisowa, waż­
ny przegląd i OC, zadbany, - 9.300 zł. Wrocław, tel. 
0694/29-89-85

DAEWOO TICO, 1997/98 r., 70 tys. km, 800 ccm, benzy­
na, bordowy metalic, nowe opony, RO + głośniki, stan b. 
dobry, - 9.500 zł. Bralin, powiat kępiński, tel. 062/791-61-91

DAEWOO TICO, 1997/98 r., 70 tys. km, 800 ccm, benzy­
na, zielony, blokada skrzyni biegów, • 9.500 zł. Dzierżo­
niów, tel. 074/646-18-93

DAEWOO TICO, 1997/98 r., 56 tys. km, 800 ccm, benzy­
na, zielony metalic, blokada skrzyni biegów, 4 zagłówki, 
garażowany, 2 nowe opony, kupiony w salonie, kpi. doku­
mentacja, stan idealny, • 10.700 zł. Gryfów Śląski, tel. 
075/781-12-09, 0600/43-68-45 
DAEWOO TICO SX, 1997/98 r., 800 ccm,.fioletowy meta­
lic, I właściciel, kupiony w salonie, książka serwisowa, 
alarm, el. reg. reflektory, bez wypadku, atrakcyjny wygląd, 
stan b. dobry, - 9.400 zł. Lipniki, tel. 077/431-25-12, 
0693/61-30-81

DAEWOO TICO, 1997/98 r., 72 tys. km, 800 ccm, bordowy 
metalic, I właściciel, garażowany, bez wypadku, RO, 5-bie- 
gowy, stan b. dobry, • 9.600 zł. Rawicz, tel. 0602/76-13-22

DAEWOO TICO SX, 1998 r., 42 tys. km, 800 ccm, morski 
metalic, I właściciel, kupiony w salonie, garażowany, oryg. 
lakier, zadbany, stan b. dobry, • 11.300 zł. Kłodzko, tel. 
074/647-08-23, 0691/80-60-85

DAEWOO TICO SX, 1998 r., 55 tys. km, 800 ccm, benzy­
na, wiśniowy metalic, I właściciel, oryg. lakier, alarm + pi­
lot, centr. zamek, el. otw. szyby, spoiler, dodatkowe światło 
.stop*, nowy akumulator i opony zimowe, serwisowany, 
garażowany, • 11.480 zł lub zamienię na Poloneza, raty. 
Wałbrzych, tel. 074/848-31-59, 0605/73-93-63 

DAEWOO TICO, 1998 r., 21 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
metalic, II właściciel, stan idealny, RO, mało eksploatowa­
ny, • 9.800 zł., tel. 0697/11-17-37

DAEWOO TICO, 1998 r., 77 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
insL gaz., srebrny metalic, spoiler, zegarek, el. otw. szyby, 
alarm, centr. zamek, RO • 11.200 zł lub zamienię na Sko­
dę Favorit, Forda Fiestę, FiataUno, inne propozycje. Czer­
wieńsk, tel. 068/327-71 -81, 0693/64-09-88

DAEWOO TICO, 1998 r., 77 tys. km, 800 ccm, bordowy 
metalic, katalizator, I właściciel, bez wypadku, blokada 
skrzyni biegów, nowe opony, • 9.900 zł. Głogów, tel*. 
0600/04-62-73

DAEWOO TICO SX, 1998 r., 35 tys. km, 800 ccm, bordo­
wy metalic, I właściciel od nowości, faktura, bez wypadku, 
oryginalny przebieg i lakier, blokada skrzyni biegów, RO + 
4 nowe opony zimowe, pokrowce, garażowany, - 9.800 zł 
lub zamienię. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 0609/61-00-08

DAEWOO TICO, 1998 r., 48 tys. km, 800 ccm, zielony me­
talic, blokada skrzyni biegów, stan idealny, RO, • 10.700 
zł. Krotoszyn, tel. 062/722-82-71 

DAEWOO TICO, 1998 r., 60 tys. km, 800 ccm, bordowy 
metalic, kupiony w salonie, I właściciel, kpi. dokumentacja, 
bezwypadkowy, immobilizer, alarm, z pilotem, RO, ozna­
kowany, 4 nadkola, garażowany, stan b. dobry, -11.500 zł. 
Legnica, tel. 076/721-38-95, 0601/26-07-97 

DAEWOO TICO, 1998 r., 67 tys. km, zielony metalic, I wła­
ściciel, kupiony w salonie, Mul-T-Lock, - 10.300-zł. Legni­
ca, tel. 0501/57-27-33

KUPIĘ AUTO CAŁE LUB USZKODZONE!
Legnica, tel. 0-600 312 771, 076/722-44-49 po godz. 20_____ |
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DAEWOO TICO, 1998 r., 600 ćcm, srebrny metalic, centr. 
zamek, el. otw. szyby, - 11.800 zł. Leszno, teł. 
065/529-24-65

DAEWOO TICO, 1998 r., 60 tys. km, 800 ccm,'benzyna, 
zielony metalic, I właściciel, blokada skrzyni biegów, za­
dbany, garażowany, • 9.200 zł. Nowa Ruda, tel. 
069J/32-5549
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 56 tys. km, 800 ccm, wiśnio­
wy metalic, I właściciel, bez wypadku, faktura, centr. za­
mek, ejvotvy. szyby oraz reg. reflektory i lusterka, spoiler 
tylny, immobilizer, 2 opony zimowe, stan b'. dóbry, - 9.800 
zł lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-61-67, 
0694/69-10-46
DAEWOO TICO, 1998 r., 800 ccm, srebrny metalic, do po­
prawek maska, zderzak, błotniki, • 7.900 zł. Wrocław, tel. 
071/315-52:59, 0601/47-86.-03
DAEWOO TICO, 1998 r., 54 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kupiony w salo­
nie, zadbane wnętrze, stan b. dobry, • 9.800 zł. Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75

DAEWOO TICO, 1998 r., 45 tys. km, 800 CGm, srebrny me­
talic, katalizator, I właściciel, kupiony w salonie, blokada 
skrzyni biegów, kpi. opon zimowych, RO, bez wypadku, stan 
idealny, -1.0.600 zł lub zamienię. Żary, tel. 0602/49-26-30

DAEWOO TICO SX, 1998/99 r., 60 tys. km, 800 ccm, zie­
lony metalic, bez wypadku, oryg. lakier, książka serwiso­
wa, centr. zamek, «l. otw. szyby, blokada skrzyni biegów, 
RO, garażowany, stan idealny, • 10.800 zł. Paczków, tel. 
077/431-76-92
DAEWOO TICO, 1999 r., 59 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
zielony metalic, immobilizer, RO+ głośniki, dodatkowe świa­
tło .stop”, hak, • 11.400 zł. Karłowice, gm. Popielów, tel. 
077/469-71-38, 0608/08-63-13
DAEWOO TICO VAN, 1999 r., 98 tys. km, 800 ccm, bordo­
wy metalic, bez uszkodzeń, bez wypadku, serwisowany, 
garażowany, ♦ opony zimowe kpi., • 9.700 zł. Strzegom, 
tel. 0508/26-5447

DAEWOO TICO SX, 1999/00 r., 70 tys. km, 796 ccm, ciem­
nozielony metalic, garażowany, II właściciel, blokada skrzyni 
biegów, bez wypadku, ekonomiczny, -11.000 zł. Wrocław, 
tel. 0503/56-57-57

DAEWOO TICO, 2000 r., 48 tys. km, 800 ccm, zielony me- 
talie, I właściciel, książka serwisowa, alarm, centr. zamek, 
el. otw. szyby, spoiler, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), 
stan b. dobry, -13.200 zł. Świebodzice, tel. 074/854-16-97 
po godz. 20, 0602/60-64-96
DAEWOO TICO SX, 2000/01 r., 45 tys. km, zielony meta­
lic, zderzaki w kolorze nadwozia, immobilizer, zegarek, 3 
światło .stop*, kupiony w salonie, serwisowany, I właści­
ciel, • 12.300 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0608/27-80-06 

DAEWOO TICO, 2001 r., 41 tys. km, 800 ccm, bordowy 
metalic, bez wypadku, RO, alarm, zadbany, właściciel nie­
palący, • 12.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-31 -89, 
0693/11-89-17

D A IH A TS U
O  AUTO MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 

Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy­
syłkowa. nowe •, tel. 071/781-32-84 , używane -, 
071/329-61-03 w godz.9-17 01124313

DAIHATSU APPLAUSE, 1991 r., 121 tys. km, 1600 ccm, 
16V, granatowy metalic, 5-drzwiowy, zadbany, jasna welu- 
rowa tapicerka, I rejestracja 12.2003, książka pojazdu, kpi. 
dokumentacja, z urzędu celnego, stan b. dobry, -10.300 
zł. Gostyń, tel. 065/572-71-02, 0604/33-86-50 

DAIHATSU CHARADE, 1985 r., 1000 ccm, diesel, czer­
wony, po remoncie silnika, oryg. lakier, do małych popra­
wek blacharsko-lakierniczych, • 3.000 zł. Opole, tel. 
0603/28-65-90

DAIHATSU CHARADE G-30/2,1986 r.,993 ccm, diesel, 
srebrny metalic, 5-drzwiowy, Obiegowy, po przeglądzie, 
nowe tablice rej.-, stan b. dobry, + części, - 3.800 zł. Wro­
cław, tel. 0601/87-25-65

DAIHATSU CHARADE, 1991 r., 150 tys. km, 1000 ccm, 
wtrysk^ czerwony 3-drzwiowy, 5-biegowy, katalizator, kpi. 
dokumentacja, zadbany, immobilizer, • 6.900^ lub zamie­
nię na wózelf widłowy Rak. Oborniki Śląskie, tel. 
071/310-75--35
DAIHATSU CHARADE, 1992/93 r., 1300 ccm, benzyna 
5-biegowy,4-drzWlowy, welurowa tapicerka, rozkładane fo­
tele; duży bagażnik“Strakcyjny wygląd, - 7.000 zł. Nowa 
Sól, tel. 0603/65-33-25' -

DAIHATSU MOVE MIŃIVAN, 1997 r., 44 tys. km, 850 ccm," 
zielony.metalic, zadbany, 4-osobowy, alum. felgi, komplet 
opon zimowych z felgami, centr. zamek, alarm, poduszKa- 
pow., przód orurowany, przegląd do 09.2004 r., kierowca 
niepalący, - 16.000 zł. Wrocław, tel. 071/325-55-94

D 0 D G E
DODGE CARAVAN, 1993 r., 1.50 tys. km, 3000-ccm, ben­
zyna, inst. gaz., niebieski metalic, pełne /Wyposążenię 
oprócz skórzanej tapicerki, hak, stan b, dobry, ^um. felgi, 
- 20.800 zł. Opole, tel. 0506/17-67-59 
DODGE CARAVAN, 1994 r ” l36tys.km, 3300-cciii ben­
zynowy, ciemnozielony, siedrnioosobowy, centr. zamek, kli­
matyzacja, skórzana tapicerka, homologacja na ciężaro­
wy, automatic, pęduszki powietrzne, autoalarm, immobili­
zer, wspomaganie kierownicy^ bezwypadkowy, - 29.000 zł. 
Wrocław, tel. 71/780-88-83,' 0693/35-18-30 (zdjęcia: 4o tej 
oferty można zobaczyć wintemecie pod numerem»Ap1544 
http://wkz.autogielda;Com.pl) r 
DODGE CARAWWf 1996 r., 220 tys. krti, 3000 ęęm, ben­
zyna, insi gaz., niebieski metalic, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, hak, przyciemniane szyby, stan 
b. dobry, • 37.000 zł. Długołęka, tel.. 071/315-97-48, 
0501/47-77-63

F IA T
O  ABSOLUTNIE KUPIĘ FIATA r KUPIĘ FIATA, KU­

PIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ 
FIATA, KUPIĘ FIATA. Kupujemy auta cale, po 
wypadku, do remontu, po 1988 r. i inne marki rów­
nież, płacimy najwięcej. ., tel. 0605/35-26-21, 
0602/17-81-61 01143103

FIAT 125p, 1977 r., 1500 ccm, biały,vnowa inst. gazowa, 
nowy akumulator, nowe tablice, ważny przegląd i OC, RO,
4-biegowy, dużo nowych części, 50% zniżki na OC, • 1.350 
zł. Wrocław, tel. 0601/46-75-56 
FIAT 125p, 1980 r., 11.3 tys. km ,1500 ccm, benzyna, po­
marańczowy, zadbany, ważny przegląd, radio, nowe sprzę­
gło, stan b. dobry, • 1.200 zł lub zamienię na Dacię. Brzeg, 
tel. 0606/47-56-35

FIAT 125p, 1983 r., 1500 ccm, czerwony, wainy przegląd i 
OC, • 650 zł. Błotnica, powiat ząbkowicki, tel. 0694/43-45-93 

FIAT 125p, 1983 r., 1500 ccm,..benzyna, inst gaz.* biały, 
5-biegowy, blacharka do małych poprawek, hak. stan opon 
dobry, brak przeglądu \ OC, • 800 zł. Oborniki Śląskie, tel. 
0695/48-76-44
FIAT 125p, 1983 r. nowe podzespoły (silnik, karoseria, ta­
picerka i inne), - 2.700 zł. Wrocław, tel. 071/322-76-54 

FIAT 125p, 1983 r.t 1500 ccm, pomarańczowy, zarejestro­
wany, aktualny przegląd, hak, RO, stan dobry, • 600 zł. 
Wrocław, tel. 071/322-27-22 .

FIAT 125p, 1984 r., 135 tys. km, niebieski, • 400 zł. Głogó­
wek, tel. 077/437-24-87, 0692/04-78-22 
FIAT 125p, 1985 r., 1500 ccm, inst. gazowa, niebieski, hak, 
RM, głośniki, - 1.250 zł. Oleśnica, tel. 0604/35-63-56 

FIAT 125p, 1985 r., 1500 ccm, benzyna, niebieski, 5-bie- 
gowy, zadbany, garażowany, inst. gazowa, - 1.500 zł. Zło­
toryja, tel. 076/878-26-97

FIAT 125p, 1986 r., 55 tys. km, 1500 ccm, kolor • kość 
słoniowa, 4-biegowy, hak, oryginalny lakier i przebieg, II 
właściciel, garażowany, zadbany, stan idealny, • 2.700 zł. 
Legnica, tel. 0600/40-25-68
FIAT 125p, 1986 r., 7 tys. Rm, 2000 ccm, DOHG, fioletowy, 
atrakcyjny wygląd, ospoiterowany, po lakierowaniu i remon­
cie biacharki w 2003 r.,-silnik po kapitalnym remoncie, za­
dbany, stan idealny, • 2.000 zł. Świebodzice, tel. 
0605/57-57-52

FIAT 125p, 1987 r., 1500 ccm, benzyna, czerwony, stan 
dobry, przegląd do 5.2004 r., aktualne OC, hak, stan bla- 
charki b. dobry, • 1.000 zł. Laźniki, tel. 076/878-68-96, 
0506/48-68-08

FIAT 125p, 1987 r., 28 tys. km, 1500 ccm, benzyna, kolor 
• kość słoniowa, po remoncie, hak, nowe tablice rejestra­
cyjne, ważny przegląd i OC, stan ogólny dobry, • 680 zł. 
Wierzbnik, tel. 077/415-21-10

FIAT 125p, 1987 r., 96 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., kolor • kość słoniowa, stan biacharki i silnika dobry, 
ważne OC, - 900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75

FIAT 125p, 1988 r., 1500 ccm, niebieski, szyberdach, ob­
rotomierz, stan dobry, .- 750 zł. Zielona Góra, tel. 
0604/60-80-94 .

FIAT 125p, 1988 r., 86 tys. km, 1500 ccm, biały, inst. gazo­
wa, hak, silnik Poloneza, okrągłe zśgary, alum. felgi, nowe 
opony i akumulator, po wymianie płynu, welurowa tapicer­
ka, nie wymaga napraw, stan b.-dobry, • 2.500 zł. ., tel. 
0693/55-30-10

FIAT 125p KOMBI, 1988 r., 1500 ccm, + inst gazowa, kre­
mowy, stan b. dobry, -1.400 zł. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., 
tel. 062/739-84-22
FIAT 125p, 1988 r., 1500 ccm, kolor - kość słoniowa, silnik 
Poloneza, 5-biegowy, nowy akumulator i opony, stan do­
bry, -1.000 zł. Wrocław, tel. 0608/73-44-17

FIAT 125p, 1989 r., 56 tys. km, kolor - kość słoniowa, stan 
idealny, • 1.000 zł. Stare Budkowice/gm. Murów, powiat 
opolski, tel. 0693/17-83-12
FIAT 125p FSO, 1989 r.; 135 tys. km, 1481 ccm, benzyna, 
biały, silnik od Poloneza, 5-biegowy, hak, okrągłe zegary, 
nowy akumulator, przegląd do 19.07.2004 r., • 800 zł. Świd­
nica, tel. 074/852-37-44

FIAT 125p, 1990 r., 1500 ccm, czerwony, stan dobry, waż­
ne OC, silnik Poloneza, 5-biegowy, okrągłe zegary, • 1.200 
zł. Bolków, tel. 075/741-47-69

FIAT 125p, 1990 r., 90 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., bordowy, welurowa tapicerka (czarna), nowy akumu­
lator (gwarancja), silnik Poloneza, 5-biegowy, okrągłe ze­
gary, garażowany, oryg. lakier, II właściciel, stan dobry, hak, 
OC do 05.2004 r., • 2.200 zł. Borek Strzel Iński, tel. 
071/393-90-94

FIAT 125p, 1990 r., 1500 ccm, piaskowy, sprawny tech­
nicznie, blacharka do remontu, - 700 zł. Kłodzko, tel. 
0603/86-72-00

FIAT 125p, 1990 r., 65 tys. km, 1500 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-biegowy, I.właściciel, oryg. lakier, pokrowce, gara­
żowany, ważny przegląd i OC, stan idealny, -1.700 zł. Świd­
nica, tel. 074/85348-91

FIAT 125p, 1990 r., 58 tys. km; 1500ccm, benzyna, szary, 
ważny przegląd i OC, hak, stan techn. b. dobry, -1.590 zł. 
Świdnica, tel. 074/853-48-91 _
FIAT 125p, 1991 r., 1500ccm, czerwony, silnik Poloneza, 
5-biegowy, po remoncie kapitalnym, ważny przegląd i OC 
.do 11.2004 r., bez korozji, zadbany, jechn. sprawny, stan 
dobry, -1.150 zł. Opole, tel. 0695/64-99-13 
FIAT 125p, 1991 r ,  1500 ccm, benzyna, czerwony, brak 
OC i przeglądu, stan b. dobry, • 1.600 zł. Wrocław, tel. 
071/354-10-26 po godz. 17 ̂
FIAT 126p, 1977 r., 600 ccm, piaskowy, bez. wypadku^ I . 
właściciel, zadbany, nowe progi, nadkola, podłoga\ zawie­
szenie, bagażnik dachowy, 2 koła zapasowe, przegląd do
12.2004 r., - 1.200 zł. Wrocław, tel. 071/352-66-07
FIAT 1Ż6p, 1978 r., 650 ccm, zielony metalic, po remoncie 
biacharki, po remoncie silnika, atrakc. wygląd, * 600 zł. Le­
gnica, tel. 0504/53*96-29 - ?

FIAT 126p, 1979 r., 50 tys. km, 600, ccm, biały, stan b. 
dobry, nowy akumulator, opony, nieeksploatowany-13 lat, 
garażowany, stan biacharki b. dobry - 850 zł. Wrocław, tel. • 
0601/72-59-70
FIAT 126p, -1980 r., 650 ccm, czerwony, alternator, po re- _ 
moncie podwozia, ważny przegląd i OC, gruba kierownica,'  
- 850 zł. Wrocław* tel. 0695/10-74-65 

FIAT 126p, 1981 r., 650 ccm, zielony, lotnicze fotele, RO, - 
300 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0694/63-41-76

FIAT 126p, 1982 r., 100.tyś. km, 600 ccm, czerwony, nowe 
opony zimowe, stan b. dobry, - 650 zł. Złotoryja,'tel. 
0605/85-58-00
FIAT 126p, 1982 r., 650 ccm^zfelony, szyberdach, zapłon 
w stacyjće. dm.uchawa, halogeny, przyciemniane szyby, 
fotele lotnicze, - :6GQ zł. fozantfw.tel'. 071/394-75-42

FIAT 126p, 1982 r., 500 tys; kin/czerwony, przygotowany 
■ do rajdów, po remoncie, po tuńfngu silnika, ok. 40 KM, ob- 
r  niżony, utwardzony, odciążony, kubełkowy fotel, szerokie - 
opony, halogeny, sportowa kierownica, hamulec ręczny bez 
blokady, atrakcyjny wygląd, • 1.500 zł. Wrocław, tel. 
0504/72-40-76

FIAT 126p, 1983 r., czerwony, alternator, po remoncie bla- 
charki, nowy tłumik, półośie, opony, bębny temf^przegląd;. 

•  ważny do 05.2004 r., - 9Ś0.zł.Xotliska, tel. 075/789*87-05 ■

FIAT 126p,1983.r., 600cGm,t3iały,allernatorv lolniczefo- 
tele, ciemne S2̂ydy i-ląmpjir pd,fe r̂feiriięie' silnikk i skrzyni’ 
b le^w , nowesprzęgło,zcfeąak|)j2edniFfata&icent6, 
poszerzony zderzak tylny, szeroka deska rozdz., reflektory 
z żarówkami H4, • 550. zł. Wrocław, tel. -071/791-50,-67, 
0607/82-46-32f ... .
FIAT 126p, 1983 fi, 600 ćcm, biiały, nadwozie z 1990 r., - 
700 zł. Wrocław; teł. 071/368!*12^

FIAT 126p, 1983/84 r., 650 ccm, benzyna, czerwony, po 
remoncie silnika, nowy resor i nadkola, deska rozdz. no­
wego typu, RO z CD. lgtnicze fotele, obrotomierz, do.na­
prawy zwrotnica, brak przeglądu/atrakcyjny wygląd, stan 
dobry, - 700 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0504/55-65-45
FIAT 126p, 1984 r., 110 tys. km, 650 ccm, czerwony, • 1.200 
zł. Złotoryja,'tel.. 0608/47-57-68

FIAT 126p, 1984 r., 652 ccm, żółty, po renwncie i konser­
wacji, alternator, dużo nowych części, stan b. dobry, atrak­
cyjny wygląd, brak przeglądu I OC, • 1.350 Zł lub zamienię 
-na motorower Simson' albo busa. Bielany Wrocławskie, tel. 
071/311-22-91 po godz. 21
FIAT 126p, 1984 r., 652 ccm, szary, szerokie zderzaki, ciem­
ne szyby, deska rozdzielcza oraz wnętrze nowego typu, 
po wymianie silnika, garażowany, dużo części zamiennych,
• 1.200 zł. Długopole Górne, powiat kłodzki, tel. 
0691/88-05-01, 0601/91-16-59

FIAT 126p, 1984 r. stan dobry, - 600 zł. Oława, tel. 
0508/16-02-66

FIAT 126p, 1984 r., 70 tys. km, 650 ccm, pomarańczo^, 
stan dobiy, rozkładane siedzenia, hak zaczepowy, - 300 
zł. Stanisław Krasocha, Radwanice, gm. Św. Katarzyna, 
ul. Słoneczna 2 A

FIAT 126p, 1984 r., 90 tyś. km, 600 ccm, kawowy, II wła­
ściciel, włoski lakier, zadbany, - 600 zł. Świdnica, tel. 
074/853-38-39

FIAT 126p, 1984 r., 650 ccm, czerwony, zarejestrowany, 
przegląd do 07.2004 r., techn. sprawny, - 500 zł. Wrocław, 
tel. 071/355-45-10
FIAT 126p, 1984/85 r., 650 ccm, czerwony, stanb. dobry, 
garażowany, alternator, stan biacharki b. dobry, • 890 zł. 
Wschowa, tel. 0504/26-59-71 
FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, jasnoniebieski, szerokie zde­
rzaki, kubełkowe fotele, alternator, silnik i skrzynia spraw­
ne, bez rdzy, brak przeglądu, - 450 zł. Sulechów, tel. 
068/385-71-24, 0601/65-91-46

FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm ważny przegląd i OC, nowe 
opony, alternator, • 700 zł. Wrocław, tel. 0693/21 -30-47, 
0605/64-54-90 wieczorem

FIAT 126p, 1985 r., kolor - kość słoniowa, przegląd do
04.2004 r., - 600 zł. Bóguszów-Gorce, tel. 074/844-72-72 

FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, wiśniowy, nowe tablice reje­
stracyjne, roczna głowica, ważny przegląd i OC ♦ drugi na 
części, rok prod. 1983, • 850 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811-83-52, 0694/01-85-12

FIAT 126p, 1985 r„ 650 ccm, biały, po lakierowaniu i re­
moncie silnika, do rajdów KJS, • 1.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/831-73-02

FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, niebieski, po remoncie bla- 
charki i silnika, 2 nowe opony, 4 nowe felgi, nowe wahacze 
i amortyzatory, zapłon w stacyjce, sportowa kierownica, sze­
rokie zderzaki, • 750 zł. Polanica Zdrój, tel. 0691/82-42-93 
FIAT 126p, 1985 r., 95 tys. km, 650 ccm, pomarańczowy, 
lotnicze fotele, nowe opony (4 szt.), szyberdach, alterna­
tor, RO, plastikowe nadkola, ciemne szyby, OC i przegląd 
do 10.2004 r., tylna szyba ogrzewana, pasy bezwł., wła­
ściciel niepalący, szerokie zderzaki, stan b. dobry, -1.550 
zł. Siecieborzyce, powiat żagański, tel. 0693/45-28-15 
FIAT 126p, 1985 r., pomarańczowy, alternator, po remon­
cie silnika, lotnicze fotele, szerokie zderzaki, licznik Skody, 
pas bezwładnościowy, zadbany, ważny przegląd i OC, w 
ciągłej eksploatacji, • 750 zł. Szczytna, powiat kłodzki, tel. 
0697/55-8847

FIAT 126p, 1985 r., 83 tys. km, 650 ccm, czerwony, alter­
nator, szeroJcie zderzaki i listwy, I właściciel, książka serwi­
sowa • 950 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-11-22 
FIAT 126p, 1985 r. lotnicze fotele, brak przeglądu, OC, 
stan b. dobry, • 600 zł. Wrocław, tel. 0506/40-68-22

FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, benzyna alternator, nowe 
opony x 2, przegląd, OC - 700 zł. Wrocław, tel. 
0693/21-3047

FIAT 126p, 1985/86 r., 650 ccm, zielony, po remoncie pod­
łogi, dużo nowych części, alternator, • 1.200 zł lub zamie­
nię na Poloneza Caro. Legnica, tel. 076/856-01-97

FIAT 126p, 1986 r., 80 tys. km, 650 ccm, zielony, do re­
montu biacharki, aktualny przegląd, - 450 zł. Złotoryja, tel. 
0605/85-58-00
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, benzyna, czerwony, prze­
gląd i OC do 08.2004 r., techn. sprawny, • 850 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0604/44-26-24

FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, zielony, deska rozdzielcza 
nowego typu, lotnicze fotele, alternator, brak przeglądu, • 
,1.350 zł. Borowa, tel.. 071/315-71-22, 0,505/82-6544

FIAT 126p, 1986 r., 60 tys. km; 650 ccm," zielony, do wy­
miany próg, po remoncie tylnego zawieszenia, po wymia­
nie rozrusznika,-piasty i pompy hamulcowej, • 470 zł. Ka­
mieniec Ząbkowicki, tel. 0695/71 -1

FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, czerwony, stan b. dobry, po 
lakierowaniu, konserwacja, poktowce, kołpaki, hak, właści­
ciel niepalący, zapłon yir stacyjce, garażowany, -1.450 zł. 
Kamienna Góra, tel. 0608/86^4-59

FIAT 126p, 1986 r., 120 tys. km, 650 ccm, benzyna, pia­
skowy, zarejestrowany, techn. sprawny,1.200 zł. Kostrzy- 
ca, powi at jeleniogórski, teł.075/7-18-82-13y 0605/23-78-60

FIAT 126p, 1986 r„ 650 ccm,niebieski, deska rozdz. no­
wego typu, alternator, alum. felgi, fotele kubełkowe, prze­
gląd ważny i OC, zadbany, stan b. dobry, • 1.300 zł. Ko­

zieł no, pow. nyski,.tel. 0696/24-00-32 ^  . s

FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, benzyna, żółty, wyrejestro­
wany, stan dobry, • 700 zł. Legnica, tel. 076/850-21*66, 
0604/43-58-67 *  •

FIAT 126p F i, 1986 jv, 650 cćm, zielony, stan dobry, • 1.200 
zł. Nysa, tel. 077/433-3141

FIAT 126p, 1986 r., 650 cćm, zielony, po remoncie bla- - 
charki, po wymianie skrzyni biegów, zadbamy, aktualny prze- • 
gląd + cz^śćl; • 800 >zł. Oława, tel. 0604/05-38-91, 
0695/75-01 -52
FIAT 126p, •1986 r., 120. tys. km, 650. ccm, zielony, po re­
moncie biacharki, stan dobry, • 850 zł. Paczków, tel. 
077/431-78-00, 0600/06-30-37

FIAri26p, 1986 r., 140 tys. kni,65Ó ccm,niebieski, II wła­
ściciel, altemator.szeroki licznik, stan ogólny dobry, brak 
przeglądu/- 550 zł. Piława Górna, pow. dzierżoniowski, 
tel. 0602/60-1947

FIAT 126p, '1986 r., 650 ccm, wiśniowy, stan dobry, - 400 
zł. Polanica Zdrój, tel. 074/869-07-63

FIAT126p, 1986?., 4ttys. km, 650 ccm, czerwony, szero- 
: kie zderzakf i listwy, nowa deska, sportowa kierownica; al- 

terftatpr, zawieszenie po remoncie, ważny przegląd i OC, - 
750'zł;'Wilkocirt,te'l.£076/832-05-66
FIAT 126 p,. 1986 r., 80 tys. km, 650 ccm, zielono-srebrny 
.̂metalic;- po jerpóp^e bfachar|ki>W “2003 f.,; po wymianie 

' zwrotnic i drążków kierowniczych,i właściciel, stan b. do­
bry, - 1.700 zł. Wrocław, tel. 071/353-08-79

. FIAT 126p, 1986/87,r„ 650iom, kókjr piaskowy; Szeroka 
deska rozdz., alternator, dmuchawa, stań'dobry/ - ,1J>00 
zł. Rawicz, tel. 065/545-34-63, 0691/27-3f -06
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, zielony metalic, lotnicze fo- 
feleoZapłón w stacyjce, szerokie zderzaki, alternator, dmu­
chawa, start techn. b. dobry, • 1.400 zł. Jordanów Śląski, 
tel. (jTi/316«10-82 f
FIAT 126p FL, 1987 r., bordowy, stan b. dobry, • 1.650 zł. 
Strzegom, tel. 0603/25-2348 
FIAT 126p FL, 1987 r;, 650 ccm, fioletowy, zapłon w sta­
cyjce, deska rozdz. nowego typu, plastikowe listwy, po re­
generacji zwrotnic, po wymianie ukł. hamulcowego, nowy 
akumulator, stan opon b. dobry, lotnicze fotele, stan silni-

kś i ogólny b. dóbry, przegląd do 12.2004 r., • 1.300 zł. 
Wrocław, tel. 071/357-47-73, 0602/33^09-52

FIAT 126p, 1987 r., 652 ccm, brązowy, w ciągłej, eksplo- ‘ 
atacji, nowe tabfice, hak, szyba przednia_przyciemniana, 
stan dobry, -1.000 żł. Bielawa, tel. 0600/60-27-58

FIAT 126p, 1987 r., 40 tys. km, 650 ccm, żółty, po remon­
cie biacharki i lakierowaniu (dwa lata temu), w ciągłej eks­
ploatacji, eksploatowany przez kobietę, - 1.600 zł. Brzeg, 
tel. 077/416-75-68, 0602/86-83-29
FIAT 126p FL, 1987 r., niebieski, po remoncie biacharki i 
malowaniu, brak przeglądu, - 1.150 zł. Jelcz-Laskowice, 
tel. 071/318-83-95, 0501/6749-39 
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm stan dobry, • 750 zł. Pacz­
ków, tel. 0606/65-26-31, 0608/6248-92 

FIAT 126p, 1987 r., piaskowy, po-remoncie kapitalnym sil­
nika i nadwozia, nowa deska rozdzielcza, szerokie zderza­
ki i listwy, -1.450 zł. Paczków, tel. 077/431 -63-96

FIAT 126p, 1987 r., 58 tys. km, 650 ccm, pomarańczowy, I 
właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, fotele lot­
nicze, przegląd do grudnia 2004 r., stan idealny, • 1.800 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/844-27-80

FIAT 126p, 1987 r., 652 ccm, kolor kremowy, brak reje­
stracji, alternator, • 400 zł. Wrocław, tel. 071/36148-10 

FIAT 126p, 1987 r., 871 tys. km, 650 ccm, benzyna, bor­
dowy, alternator, aktualne OC, stan silnika dobry, blachar­
ka do małych poprawek, • 500 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75
FIAT 126p, 1987 r„ 58 tys. km, 650 ccm, czerwony, stan 
dobry, wymienione hamulce, rozrusznik, pompa paliwa, al­
ternator, nowy akumulator, fotele, przewody, stan blachar- 
ki b. dobry, • 700 zł. Wrocław, tel. 071/343-5941 
FIAT 126p, 1987 r., 652 ccm, szaroniebieski, nowy aku­
mulator i progi, alternator, • 900 zł. Wrocław, tel. 
071/36148-10

FIAT 126p, 1987 r. ciemne szyby, RO, dużo nowych czę­
ści, przegląd do grudnia 2004 r., - 1.200 zł. Wrocław, tel. 
0609/5645-29, 0691/65-58-65 
FIAT 126p, 1987 r. po remoncie silnika, - 1.200 zł. Wro­
cław, tel. 071/360-16-26 po godz. 16 
FIAT 126p, 1987/88 r., 73 tys. km, 650 ccm, czerwony, po 

. remoncie kapitalnym biacharki, nowe błotniki r progi, nowy 
rozrząd i głowica, nowy gaźnik, szeroka deska rozdziel­
cza, alternator, dmuchawa, zapłon w stacyjce, szerokie 
zderzaki, przegląd do czerwca 2004 r., garażowany, stan 
b. dobry, -1.550 zł. Przerzeczyn Zdrój, tel. 074/837-50-23, 
0691/52-88-48

FIAT 126p FL, 1988 r., 106 tys. km, 650 ccm, czerwony, I 
właściciel, garażowany, bez wypadku, • 900 zł. Świdnica, 
tel. 074/640-69-89

FIAT 126p, 1988 r., 50 tys. km, żółty, pełny lifting, lotnicze 
fotele, zapłon w stacyjce, stan b. dobry, • 1.350 zł. Chrzą- 
stawa Mała, tel.'071/318-97-20 
FIAT 126p, 1988 r., 18 tys. km, 650 ccm, biało-niebieski, 
stan b. dobry, atrakcyjny wygląd, spryskiwacze na masce, 
klapa tylna pełna, po remoncie kapitalnym karoserii i silni­
ka, 4 reflektory przednie, ospóllerowany, szyberdach, lot­
nicze fotele, nowe opony, • 1.900 zł. Cieszanowice, powiat 
nyski, tel. 0695/68-79-89

FIAT 126p, 1988 r., 67 tys. km, 650 ccm, zielony, pełny 
lifting, szerokie zderzaki, zapłon w stacyjce, dmuchawa, 
stan techniczny dobry, ważny przegląd, brak OC, bez ko­
rozji, • 1.200 zł. Domaszowice, powiat namysłowski, tei. 
077/41944-12

FIAT 126p, 1988 r., zielony, po remoncie silnika, bez koro­
zji, dmuchawa, alum. felgi, nowa deska rozdzielcza, -1.450 
zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0602/37-70-14 

FIAT 126p, 1988 r., 56 tys. km, 650 ccm, benzyna, czer­
wony, techn. sprawny, nowe opony i akumulator, szerokie 
zderzaki, zapłon w stacyjce, .RO, po wymianie progów, 
wahaczy i teleskopów, przegląd do 11.2004 r., • 1.500 zł. 
Iłowa, tel. 068/360-04-77
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, benzyna, biały, nowe opony, 
lotnicze fotele, RO, ważny przegląd i OC, alternator, sze­
roka deska rozdzielcza, zapłon w stacyjce, stań b. dobry, -
1.300 żł. Jelenia Góra, tel. 075/713-01-60 

FIAT 126p, 1988 r., czerwony, I właściciel, sprawny, stan 
dobry, - 800 zł. Kalisz, tel. 0502/15-77-72 

FIAT 1Mp, 1988 r., 650 ccm, • 1.250 zł. Legnica, tel. 
0691/38-22-52

FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, jasnozielony, deska rozdz. 
nowego typu, zapłon w stacyjce, po remoncie silnika, lotni­
cze fotele, stan opon b. dobry, ważne OC i przegląd, •
12.500 zł. Legnica, tel. 076/850-65-67, 0691/38-22-92 

FIAT 126p, 1988 r., 650 cćm, biały, pełny lifting, alternator, 
zapłon w stacyjce, dysza elektroniczna, tylna szyba ogrze­
wana, - 600 zł. Lwówek, Śląski, tel. 075/789-90-88

FIAT 126p, 1988 f e - 1.400 zł. Mojesz, tel. 075/789-29-04, 
0508/11-44-90
FIAT 126p BIS, 1988 r., 700 ccm, niebieski, RO, lotnicze 
fotele, -1.800 zł. Polanica Zdrój, tel. 0503/09-51-01- 
FIAT 126p, 1988 r., niebieski, szerokie zderzaki, zapłon w 
stacyjce, lotnicze fotele, nowe opony, RO, stan b. dobry, •
1.500 zł. Ścinawa, powiat, lubiński, tel. 0604/53-94-73

FIAT 126p, 1988 r.,650'ccm, pomarańczowy, po remoncie 
silnika, nowe błotniki, szerokie zderzaki, ciemne szyby tyl­
ne, zwrotnice po'remoncie, centr zamek, koła 13*, ważny 
przegląd, - 1.500 zł. Trzpińsko, tel. 075/751-54-32, 
0693/67-51,87
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, czerwony, nowe opony, fote­
le lotnicze, stan b. dobry, • 1.650 zł. Wrocław/tel. 
0603/0740-15

FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, niebieski, stan b. dobry, nowe 
opony, ciemne szyby, • 1.600. zł. Wrocław, tel. 
0697/21 -29-92
FIAT 126p, 1988 r., 90 tys. km, 650 ccm, czerwony, stan 
silnika, b. dobry, RO +. 2 głośniki Sony Explod, lotnicze fo­
tele, zapłon w stacyjce, ważny przegląd i OC, dmuchawa, 
białe klosze lamp tylnych, po remoncie zawieszenia, • 1.600 
zł. Wrocław, tel. 071/344-71-97, 0696/76-08-92 '

FIAT 126p FL, 1989 r., 650 ccm, biały, zapłon w stacyjce, 
deska rozdz. nowego typu, plastikowe listwy, po regenera­
cji zwrotnic, szerokie zderzaki, przegląd do 12.2004 r., bez 
korozji, nie wymaga napraw, stan b. dobry, • 1.800 zł. Wro­
cław, teł. 071 /357-47-73, 0602/33-09-52

FIAT 126p FL, 1989 r., biały, zapłon w stacyjce, nowe opo­
ny na gwarancji, szerokie zderzaki, lotnicze fotele, haloge­
ny, dmuchawa, ciemne szyby, po remoncie układu hamul­
cowego, po przeglądzie biacharki i uszczelnieniu silnika, •
2.100 zł. ■Świdnica, tel. 074/850-56-55 

FIAT 126p, 1989 r., 61 tys. km, 650 ccm, benzyna, biały, 
przegląd do 03.2004 r., nowe tablice, zapłon w stacyjce, 
żarówki H4, -RO, kołpaki, nie wymaga napraw, - 1.600 zł 
lub zamienię na większy, w tej cenie, Opel, Ford, BMW. 
Bogatynia, powiat zgorzelecki, teł. 0502/23-86-89

FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, biały, alternator, 3 nowe opo­
ny, szeroka deska rozdz., zapłon w stacyjce, aktualny prze­
gląd i OC, blacharka w średnim stanie, • 900 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/644-7049, 0608/67-77-05 

FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, żółty, ważny przegląd i OC, 
stan dobry, - 1.700 zł. Dzierżoniów, tel. 0505/40-6041

FIAT 126p BIS, 1989 r„"100 tys. km, 700 ccm, niebieski, 
stan dobry, bez korozji, pó konserwacji, tylna szyba ogrze­
wana + wycieraczka, nowy akumulator, lotnicze fotele, w 
ciągłej eksploatacji, -1.700 żł. Głogów, tel. 076/834-6849, 
0604/35-11-07

FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, niebieski, alternator; pó re-- 
moncie kapitalnym biacharki, lakierowaniu, ważny przegląd, 
nowe opony, szerokie zderzaki, zapłon w stacyjce, dmu­
chawa, nowy akumulator, tylna sżyba ogrzewana, stan b. 
dobry, -1.900 zł. Gościce, gm. Paczków, tel. 077/431-79-95, 
0605/83-60-85 . • - /  - 4 > » ,

FIAT 126p BIS, 1989 r., 700 ccm, groszkowy, stan b. do­
bry, -1.600 zł. Kłodzko, tel. 0603/86-72-00
FIAT 126p, 1989 r., 60 tys. km, 652 ccm, biały, po remon­
cie kapitalnym, nowe opony, pełny lifting, • 1.850 zł. Kon- 
dratowice, tel. 071/392-61-50, 0600/74-26-53 
FIAT 126p FL, 1989 r., 650 ccm, czerwony, alum. felgi Bor- 
bet, obniżony, nowe przeguby i kierunkowskazy, czerwona 
tapicerka, płaska klapa, ciemne lampy, sportowy ukł. wy­
dechowy, atrakcyjny wygląd, - 2.600 zł lub zamienię. Ko­
żuchów, tel. 068/355-35-55, 0607/7440-56

FIAT 126p BIS, 1989 r., 88 tys. km, 703 ccm, granatowy, 
zapłon zapłon w stacyjce, nowe opony, ogrzewana tylna 
szyba, nowy wahacz i teleskop, nowy akumulator, ważny 
przegląd, stan b. dobry, • 1.300 zł. Laskówka, tel. 
074/817-01-80

FIAT 126p, 1989 r., biały, lotnicze fotele, zapłon w stacyj­
ce, tylna szyba ogrzewana, alternator, stan dobry, • 1.400 
Zł. Oleśnica, tel. 071/315-39-50, 0695/64-58-03
FIAT 126p, 1989 r., 68 tys. km, 650 ccm, niebieski, zapłon 
w stacyjce, deska rozdzielcza nowego typu, lotnicze fote­
le, tylna szyba ogrzewana, nowe opony, nowy akumulator, 
ważny przegląd i OC, bez korozji, garażowany, • 1.700 zł. 
Paczków, tel. 0604/47-07-38

FIAT 126p, 1989 r., zielony, szerokie zderzaki, zapłon w 
stacyjce, • 1.900 zł. Solna, gm. Kobierzyce, tel. 
071/390-87-74

FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, groszkowy, po remoncie bla- 
charki i lakierowaniu, stan tech. dobry, aktualny przegląd i 
OC, - 1.250 zł. Świebodzin, tel. 0602/53-70-88

FIAT 126p, 1989 r„ 40 tys. km, 650 ccm szeroka deska 
rozdzielcza, alternator, pełny lifting, dmuchawa, tylna szy­
ba ogrzewana, szerokie zderzaki, stan b. dobry, I właści­
ciel, przegląd do 12.2004 r., • 1.850 zł. Wrocław, tel. 
071/795-78-02, 0602/48-34-04

FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, czerwony, zadbany, stan b. 
dobry, -1.800 zł. Wrocław, tel. 071/795-07^73

FIAT 126p, 19891, 650 ccm, benzyna deska rozdz. nowe­
go typu, lotnicze fotele, tylna szyba ogrzewana, zapłon w 
stacyjce, stan b. dobry, • 1.700 zł. Wrocław, tel. 
0600/25-52-58

FIAT126p, 1989 r., 68 tys. km, 650 cćm, piaskowy, pełny 
lifting, zapłon W stacyjce, tylna szyba ogrzewana, nowy aku­
mulator, halogeny, nowe opony, stan dobry, zadbany, •
1.400 zł lub zamienię na Fiata Uno, Opla Corsę, z dopłatą. 
Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 0605/03-61-06 

RAT 126p FL, 1989 r., 650 ccm, niebieski, zarejestrowa­
ny, ważny przegląd i OC, pełny lifting, alternator, dmucha­
wa, pasy bezwł., tylne szyby uchylane, RO, bez korozji, 
stan b. dobry, -1.950 zł. Złotoryja, teł. 0504/24-90-57 

FIAT 126p FL, 1989 r., 650 ćcm, zielony, alternator, za­
płon w stacyjce, szerokie zderzała, sportowy układ wyde­
chowy, tylna szyba ogrzewana, szerokie wloty powietrza, 
listwy boczne, pasy bez^., ważny przegląd i OC, stan b. 
dobry, - 1.600 zł. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 
0607/88-03-89
FIAT 126p FL, 1989/90 r., 88 tys. km, 652 ccm, benzyna, 
kolor piaskowy, szeroka deska rozdzielcza, techn. spraw­
ny, przegląd do września 2004 r., szerokie zderzaki, pasy 
bezwł;, zapłon w stacyjce, RO, fotele lotnicze, • 1.590 zł 
lub zamienię. Komorniki, powiat średzki, tel. 0607/61-6948 

FIAT 126p, 1989/90 r., zielony, po remoncie kapitalnym 
biacharki, silnika i skrzyni biegów, nowy akumulator (gwa­
rancja), nowe opony, lotnicze fotele, stan b. dobry, -1.650 
zł lub zamienię na Opla Kadetta lub VW Polo. Namysłów, 
tel. 0600/78-17-35

FIAT 126p, 1989/90 r., 650 ccm, czerwony, lotnicze fotele, 
nowe progi, bez korozji, stan b. dobry, - 1.800 zł. Opole, 
tel. 0506/06-34-24

FIAT 126p, 1989/90 r., 650 ccm, żółty, I właściciel od kilku 
lat, po remoncie biacharki i zawieszenia, bez- korozji, RO, 
konserwacja podwozia, po remoncie kapitalnym silnika w 
2002 r., zadbane wnętrze, deska rozdz. nowego typu, za­
płon w stacyjce, atrakcyjny wygląd, garażowany, stan b. 
dobry, - 1.900 zł. Paczków, tel. 077/431-72-00, 
0692/93-70-98

FIAT 126p, 1989/90 r., 89 tys. łem, 650 cćm, benzyna, be­
żowy, tylna szyba ogrzewana, konserwacja, nadkola pla­
stikowe, odcięcie zapłonu, atrakc. wygląd, pełny lifting, stan 
b. dobry, - 1.950 zł. Paczków, tel. 077/431-61-68, 
0694/19-5844

FIAT 126p, 1990 r., ,650 ccm, czerwony, zapłon w stacyj­
ce, tylna szybę ogrzewana, plastikowe nadkola; alterna­
tor, nowy akumulator, tłumik, szerokie zderzaki, przegląd 
ważny do 06.2004 r., garażowany, stan dobry,. - 1.800 zł. 
Biedrzychowice Dolne., gm, Żary, tel. 068/374-1745 
FIAT 126p, 1990 r.; 57 tys., km, 652 ccm, czerwony, dmu­
chawa, dodatkowe światło .stop”, fotele lotnicze, nowy aku­
mulator, przegląd do sierpniar2004 r., tylna szyba ogrze­
wana, RO Aiwa + głośniki, • 1.500 zł lub zamienię na Ladę, 
z instalacją gazową. Bierzyn, tel. 071/796-11-65

FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, biały, nowe opony, RO, lotni­
cze fotele, zapłon w stacyjce, dmuchawa, zadbany, ważny 
przegląd i OG, atrakcyjny wygląd, • 2.200 zł. Chojnów, tel. 
076/818-79-49, 0608/32-89-12 
FIAT 126p, 1990 r., biały, techn. sprawny, - 1.700 zł. Czer­
nica, powiat wrocławski, tel. 0609/97-14-48

FIAT 126p, 1990 r., 652 ccm, czerwony, stan biacharki do­
bry, tylne szyby ućhylane, nowy akumulator, sprawny, za­
płon w stacyjce, nowy tłumik, dodatkowo druga skrzynia 
biegów, • 2.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0501/07-44-77

FIAT 126p FL, 1990 r., 67 tys. km, 650 ćcm, czerwony, 
szerokie zderzaki, fotele lotnicze, przegląd ważnyi OC, stan 
b. dobry, - 2.100 złv Kłodzko, tel. 074/867-92-98, 
0607/18-24-35
FIAT 126p, 1990 r., 8 tys. km, 650 ccm, biały/dmuchawa, 
tylna szyba ogrzewana, deska rozdz. nowego typu, prze­
gląd do 2004 r., - 1.300 zł. Legnica, tel. 076/722-54-15, 
0693/58-58-08
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, biaty, stan b. dobry, szerokie 
zderzaki, lotnicze fotele, pó przeglądzie, - 1.550 zł. Nowa 
Ruda, tel. 074/871-41-98

FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, biały, bez wypadku, po re­
moncie biacharki i silnika, szerokie zderzaki w kolorze nad­
wozia, tylna klapa gładka, ciemne szyby, ważny przegląd i 
©C do 2005 roku, po lakierowaniu w 2003 roku, • 2.000 zł. 
Opatówek k. Kalisza, tel. 062/761*97-04

FIAT 126p, 1990 r., 55 tys. km, turkusowy, RO, lotnicze 
fotele, stan b. dobry, • 1.800 zł lub zamienię na Fiata 126p, 
1995/96 r.. Osiek. tel. 065/547-89-02 
FIAT 126p FL, 1990 r., 41 tys. km, 650 ccm, benzyna, bia­
ły, stan idealny, 4 nowe opony, I właściciel, oryg. przebieg, 
nowy przegląd techniczny, stan techn. i biacharki idealny,
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garażowany, kubełkowe fotele, tylna szyba ogrzewana, •
2.100 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0606/94-20*14 

FIAT 126p FL, 1990 r., 650 ccm, czerwony, I właściciel od 
nowości, aktualny przegląd, pełny lifting, szerokie zderza­
ki, lotnicze fotele, w ciągłej eksploatacji • 850 zł. Piława 
Góma, tel. 074/837-23-43

FIAT 126p, 1990 r., beżowy, stan dobry, deska rozdz. no­
wego typu, alternator, tylna szyba ogrzewana, nowe tabli­
ce, zapłon w stacyjce, - 1.600 zł. Przydroźe Wielkie, tel. 
077/431-96-17
FIAT 126p, 1990 r., 70 tys. km, 650 ccm, beżowy, I właści­
ciel, alternator, zapłon w stacyjce, lotnicze fotele, przegląd 
do 10.2004 r., zadbany, • 2.050 zł. Rawicz, tel. 
0505/06-78-77

FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, pomarańczowy, sportowy, 
nadwozie od Eleganta, obniżony, utwardzony, ręczny ham. 
hydrauliczny, wzmocniony silnik, przegląd ważny i OC, - 
2.750 zł. Startów, tel. 074/868-5342 
FIAT 126p FL, 1990 r., 77 tys. km, 650 ccm, benzyna, czer­
wony, szerokie zderzaki, dmuchawa, I właściciel, konser­
wacja, kubełkowe fotele, oryg. lakier, nowe opony, alarm + 
pilot, ważny przegląd i OC, garażowany, zadbany, stan 
techn. b. dobry, • 2.050 zł. Wilamowa, powiat nyski, tel. 
0601/15-81-93

FIAT 126p FL, 1990 r., 650 ccm, biały, po remoncie silni­
ka, po wymianie przedniego Zawieszenia, dmuchawa, •
1.800 zł. Wrocław, tel. 0603/33-23-01 
FIAT 126p,-1990 r., 650 ccm, biały, deska rozdz. nowego 
typu, alternator, dmuchawa, • 800 zł. Wrocław, tel. 
0601/80-11-26

FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm, biały,.po remoncie silni­
ka, zarejestrowany^© 07:2004 r., ważne OC, małoekspio- 

-ałewany,' • 1.600 zł. Wrocław, tel. 07.1/328-21--02, 
0601/41-52-03

FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, zielony, nowa skrzynia bie­
gów, stan b. dobry, -1.800 zł. Wrocław, tel. 0603/07-40-15

FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm* groszkowy, po remoncie bla- 
charki i lakierowaniu, nowe zwrotnice, hamulce i rozrusz­
nik, zapłon w stacyjce, szerokie zderzaki, tylne szyby uchy­
lane, stan b. dobry, • 1.800 zł. Wrocław, tel. 0601/80-11-26 

FIAT 126p, 1990/91 r., 650 ccm, beżowy, dmuchawa, al­
ternator, zapłon w stacyjce, po remoncie i lakierowaniu, 
bagażnik dachowy,, - 2.300 zł. Lubin, tel. 076/844-28-90 w 
godz. 9-17
FIAT 126p FL, 1990/91 r., biały, po remoncie kapitalnym, 
ważny przegląd i OC, nowy akumulator, • 1.990 zł lub za­
mienię na antyki, stare monety. Oława, tel. 071/303-00-22, 
0601/96-87-88
FIAT 126p, 1990/91 r., 65 tys. km, 650 ccm, benzyna. I 
właściciel, bez wypadku, garażowany, dmuchawa, tylna 
szyba ogrzewana, nowe opony, nowy akumulator (gwaran­
cja), pasy bezwł., zadbany, stan techn. b. dobry, • 2.350 zł. 
Strzelin, teL 071^79^82*38, 0602/80-16-13 
FIAT 126p, 1991 r., 79 tys. km, 650 ccm, czerwony, fotele 
z zagłówkami, alternator, zapłon w stacyjce, deska rozdz. 
nowego typu, halogeny w zderzaku przednim, nadkola tyl­
ne, po kbnserwacji, stan techn. b. dobry, • 2.200 zł. Jele- 
nin, tel. 071/393-40-07 po godz. 15

FIAT 126p FL, 1991 r., czerwony, stan idealny, - 2.300 zł. 
Strzegom, tel. 0603/25-23-48

FIAT 126p, 1991 r., 75 tys. km, 650 ccm, benzyna oryg. 
lakier, I właściciel, lotnicze fotele, nowy akumulator i opo­
ny, przegląd do 11.2004 r., garażowany, stan idealny, -
2.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80

FIAT 126p FL, 1991 r., 650 ccm, biały, lotnicze fotele, bez 
wypadku, II właściciel, nowe opony, alarm, zadbany, gara­
żowany, ważny przegląd i OC, pełny lifting, bez korozji, 
atrakcyjny wygląd, - 2.250 zł. Borowa, tel. 071/315-71-07

FIAT 126p FL, 1991 r. pełny lifting, zapłon W stacyjce, za­
rejestrowany, po lakierowaniu, * 2.150 zł. Brzeg, tel. 
0693/76-82-11
FIAT 126p, 1991 r., biały, lotnicze fotele, alarm, stan b. 
dobry, • 2.100 zł. Dzierżoniów, tel. 0601/88-33-75 

FIAT 126p, 1991 r., 650 tys. km, niebieski, zapłon w sta­
cyjce, alternator, szerokie zderzaki, lotnicze fotele, prze­
gląd do 11.2004 r., dużo nowych części, -1.900 zł. Głę- 
bocko, tel. 077/415-68-16, 0608/76-84-84 

FIAT 126p SPORT, 199! r., 650 ccm, biały, całkowicie przy­
gotowany do sportu, - 3.400 zł. Kłodzko, tel. 0601/91-16-58

FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, czerwony, szerokie zderzaki, 
po remoncie kapitalnym silnika, po remoncie blacharki i 
lakierowaniu, stan techniczny bardzo dobry, bez korozji, •
2.500 zł. Miłkowice, pow.legnicki, tel. 0697/22-18-85

FIAT 126p, 1991 r., biały, zapłon w stacyjce, tylna szyba
ogrzewana, stan b. dobry, - 2.050 zł. Niegosławice, tel.
068/378-20-05, 0604/18-65-23
FIAT 126p, 1991 r. stan dobry, - 1.700 zł. OłaWa, tel.
0609/65-50-94
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, seledynowy, kubełkowe fo­
tele, zapłon w stacyjce, ogrzewana tylna szyby, szerokie 
zderzaki, • 1.900 zł. Wrocław, tel. 071/356-90-61 

FIAT 126p FL, 1991 r., 652 ccm, zielony, koła 13’ , nowa 
przekładnia kierownicza i akumulator, * 2.100 zł. Wrocław, 
tel. 0606/42-79-50 *
FIAT 126p, 1991 r., 652 ccm, zielony, pełny lifting, stan b. 
dobry, - 2.100 zł. Wrocław, tel. 071/787-89-24, 
0606/42-79-50
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm,* biały, brak przeglądu, stan. 
dobry, - 1.500 zł. Złotoryja, tel. 076/878-51 -28 

FIAT 126p FL, 1991/92 r., 7 tys. km, 650 ccm, czerwony, 
stan b. dobry, po remoncie blacharki i lakierowaniu, nad­
kola, sportowy tłumik, przyciemniane szyby, zadbany, RO, 
ogrz. szyba tylna, • 2.300 zł lub zamienię na Fiata 126p, 
po 1995 r., z dopłatą. Wrocław, tel. 0505/60-87-08

FIAT 126p, 1992 r., 650 ccm, czerwony, dużo nowych czę­
ści, sportowa kierownica, lotnicze fotele, tylne szyby uchy­
lane, RO, ważne OC, - 2.300 zł. Chocianów, tel. 
076/818-42-36 po godż. 19, 0506/91-38-23

FIAT 126p, 1992 r., 72 tys. km, 650 ccm, ciemnopomarań- 
czowy, zadbany, stan b. dobry,- nowe opony zimowe i let­
nie, przegląd do 08.2004 r., konserwacja, bez korozji, na 
białych tablicach (nowych), tylna szyba ogrzewana, - 2.800 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/66-93-59

FIAT 126p FL SKŁADAK, 1992 r., 652 ccm, czerwony, za­
płon w stacyjce, szerokie zderzaki, deska rozdzielcza no­
wego typu, aktualny przegląd, stan dobry, * 1.400 zUub 
zamienię na Fiata 126p Bis. Komorniki, powiat śtedzki, tel. 
0607/61-69-48

FIAT 126p, 1992 r., 43 tys. km, 650 ccm, czerwony, nowe 
opony i akumulator, II właściciel, zagłówki, przegląd do
12.2004 r., stan idealny, • 2.750 zł. Rawicz, tel. 
065/545-16-71, 0504/54-82-37 
FIAT 126p FL, 1992 r., 650 ccm, turkusowy, szerokie zde­
rzaki, lotnicze fotele, nowe opony, ważny przegląd i OC, 
stan b. dobry, • 2.250 zł. Strzelin, tel. 0507/39-90-20 
FIAT 126p, 1992/93 r., 60 tys. km, 650 ccm, czerwony, 
nowe opony i amortyzatory, akumulator, siedzenia lotni­
cze, tylne szyby uchylane, tylna szyba ogrzewana, zadba­
ny, stan b. dobry, przegląd do 12.2004 roku,' • 2.500 zł. 
Kępno, tel. 0609/18-41-42
FIAT 126p, 1992/93 r., 57 tys. km, 650 ccm, benzyna, czer­
wony, dmuchawa, tylna szyba ogrzewana, lotnicze fotele,

oznakowany, oryg. lakier, stan silnika I blacharki dobry, -
2.300 zł. Strzeganowlce, powiat wrocławski, tel. 
0505/13-23-44

FIAT 126p, 1993 r., 650 ccm, czerwony, lotnicze fotele, 
szerokie zderzaki, dmuchawa, tylna szyba ogrzewana, stan 
b. dobry, • 2.500 żł. Paczków, tel. 077/431 -68-09, 
0692/53-49-23
FIAT 126p, 1993 r., 72 tys. km, 650 ccm, biały, nowe opo­
ny, garażowany, stan b. dobry, - 2.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0607/70-47-12
FIAT 126p FL, 1993 r., 650 ccm, biały, stan dobry, pełny 
lifting, przegląd do 05.2004 r., • 1.600 zł. Jaworzyna Ślą­
ska, pow. świdnicki, tel. 0508/78-13-21 
FIAT 126p, 1993 r., 900 ccm, 40 KM, zielony, silnik od Fia­
ta 127, licznik Cinquecento, felgi BMW, oony tylne 195x55, 
centr. zamek, zawieszenie obniżone i utwardzone, gładka 
klapa tylna, sportowy układ wydechowy, wydajna nagrzew­
nica, • 3.500 zł. Karpacz, tel. 075/643-98-18

FIAT 126p, 1993 r., 650 ccm, czerwony, alarm, centr. za­
mek, przegląd do 12.2004 roku, po remoncie blacharki i 
silnika, po remoncie zawieszenia i hamulców, - 2.550 zł. 
Przerzeczyn Zdrój, tel. 074/837-52-58

FIAT 126p, 1993 r., 66 tys. km, 650 ccm, benzyna, jasno­
niebieski, mało używany, garażowany, fotele lotnicze, stan 
b. dobry, • 2.800 zł. Ścinawa, tel. 076/843-73-94 po 
god^. 18

FIAT 126p FL, 1993 r., 70 tys. km, 650 ccm, czerwony, 
przegląd i OC do 4.2004 r., alarm, uchylne tylne szyby, 
hak, plastikowe nadkola, garażowany, II właściciel, nowe 
tablice Tej., stan silnika i blacharki idealny, zadbany, • 3.200 
zł. Świebodzice, tel. 0609/48-59-33

FIAT 126p, 1993 r., 76 tys. km, 650 ccm, czerwony, stan b. 
dobry, lotnicze fotele, tylna szyba ogrzewana, zapłon wsta- 
cyjce, po wymianie rozrządu i łożysk, - 2.900 zł. Ząbkowi­
ce śląskie, tel. 074/815-31-94

FIAT 126p FL, 1993/94 r., 650 ccm stan b. dobry, nowe 
opony, po przeglądzie, oznakowany, bez korozji, plastiko­
we nadkola, • 2.900 zł. Paczków, tel. 077/431-72-25, 
0604/07-29-93

FIAT 126p, 1994 r., 62 tys. km, 650 ccm, niebieski, • 2.900 
zł. Rawicz, tel. 065/547-77-36

FIAT 126p el, 1994 r., czerwony, przegląd do 30.11.2004 
r., lotnicze fotele, nowe tablice, • 3.000 zł. Brzeg, tel. 
0600/04-64-41

FIAT 126p, 1994 r., 650 ccm, biały, uchytatf szyby tylne, 
pasy bezpieczeństwa tylne, przegląd do sierpnia 2004 r., •
I.700 zł. Jelenia Góraftel. 0603/69-91-59
FIAT 126p,'1994 r., 80 tys. km, 650 ccm, niebieski, po re­
moncie kapitalnym, stan b. dobry, • 3.000 zł. Legnica, tel. 
0601/57-34-03

FIAT 126p FL, 1994 r. garażowany, uchylne szyby tylne, 
oznakowany, rozkładane fotele, zagłówki, roczny akumu­
lator, pasy bezwł., oryg. lakier, przegląd do lipca 2004 r., 
stan b. dobry, - 2.950 zł. Małuszów, tel. 071/311-85-46

FIAT 126p el, 1995 r., 650 ccm, zielony, pełny lifting, stan 
b. dobry, aktualny przegląd i OC, • 3.600 zł. Paczków, tel. 
077/431-60-14, 077/431-68-09

FIAT 126p el, 1995 r., 650 ccm, czerwony, zadbany, RO, 
dmuchawa, fotele z zagłówkami, pasy bezwł., tylna szyba 
ogrzewana, tylne szyby uchylane, pasy z tyłu, pokrowce, 
nowe opony, nadkola, listwy boczne, kołpaki, przegląd do
II.2004 r., stan b. dobry, • 3.300 zł. 2łoty Stok, tel. 
074/817-50-82, 0600/94-24-15

FIAT 126p, 1995 r., 70 tys. km, 650 ccm, czerwony, nowe 
opony, nowy akumulator, zadbany, RO, stan b. dobry, -
3.900 zł. Gostyń, tel. 0501/39-46-93 
FIAT 126p, 1995 r., 70 tys. km, 650 ccm, czerwony, lotni­
cze fotele, nowe opony, zadbany, - 3.300 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0607/42-77-38

FIAT 126p el, 1995 r., 84 tys. km, 650 ccm, czerwony, •
2.950 zł. Oława, tel. 0608/09-07-49 

FIAT 126p, 1995 r.j 72 tys: km, 650 ccm, benzyna, zielony, 
- 2.700 zł. Pleszew, tel. 0504/00-30-85

FIAT 126p el, 1995 r., 70 tys. km, 650 ccm, czerwony, -
3.300 zł. Pleszew, tel. 0607/22-72-15
FIAT 126p elx, 1995 r., 650 ccm, biały, pasy bezwł., tylna 
szyba ogrzewana, dmuchawa, blokada skrzyni biegów, 
ważny przegląd, brak OC, .- 3.700 zł. Wrocław, tel. 
0503/87-52-18
FIAT 126p, 1995 r., 98 tys. km kierowca kobieta, stan do­
bry, hak, techn. sprawny, • 2.750 zł. Żmigród, tel. 
071/385-61-77
FIAT 126p el, 1995/96 r., 650 ccm, benzyna, biały, nowy 
akumulator, zadbany, stan techn. b. dobry, ważny prze­
gląd i OC, - 3.650 zł. Paczków, tel. 077/431-60-14 po 
godz. 20, . 0506/79-64-00

FIAT 126p el, 1995/96 r., 74 tys. km, 650 ccm, benzyna, 
zielony, bez wypadku, kupiony w salonie, garażowany, stan 
idealny, • 3.750 zł. Rawicz, tel. 0609/87-02-24 

FIAT 126p FL, 1995/96 r., 650 ccm, benzyna, żółty, stan 
dobry, po remoncie, - 3.200 zł lub zamienię na inny, uszko­
dzony lub do remontu. Wałbrzych, tel. 0505/05-85-31

FIAT 126p el, 1996 r., 650 ccm, benzyna, niebieski, stan 
b. dobry, pasy bezwł., I właściciel, garażowany, stan techn. 
b. dobry, zadbane wnętrze, stan opon dobry, mało eksplo­
atowany, nowy przegląd, • 3.100 zł. Gościce, powiat nyski, 
tel. 0691/32-25-74
FIAT 126p el, 1996 r., 60tys. km, 650 ccm, czerwony, stan 
b. dobry, • 2.900 zł. Bodzanów, tel. 077/439-41-40

FIAT 126p, 1996 r„ 75 tys. km, 650 ccm, niebieski, bloka­
da skrzyni biegów, do drobnych poprawek blacharskich, 
kpi. opon zimowych, • 2.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/755-88-79 po godz. 20, 0604/12-71-44

FIAT 126p, 1996 r., 80 tys. km, 650 ccm, groszkowy, tylne
szyby uchylane, stan silnika b. dobry, - 2.800 zł. Nysa, tel.
077/433-02-18, 0502/55-70-25
FIAT 126p, 1996 r., 63 tys. km, niebieski, stan b. dobry, •
3.500 zł. Rawicz,' tel. 0609/62-72-50
FIAT 126p el, 1996/97 r., 58 tys. km, 650 ccm, niebieski,
bez wypadku, garażowany, tylne szyby uchylane, relingi
dachowe, kpi. kół zimowych nowych, • 3.850 zł. Bielawa,
tel. 0603/09-39-87

FIAT 126p el, 1996/97 r., 60 tys. km, kolor chabrowy, I 
właściciel, bez wypadku, fotele lotnicze, nowe opony, uchyl­
ne szyby tylne, stan b. dobry, - 3.650 zł. Grodków, tel. 
0692/32-92-85
FIAT 126p el, 1996/97 r., 650 ccm, żółty, stan b, dobry, 
zadbany, przegląd do 12.10.2004 r., ciemne szyby, zde­
rzaki w kobrze nadwozia, - 2.990 zł lub zamienię. Oława, 
tel. 0504/51-66^72

FIAT 126p, 1996/97 r., 60 tys. km, 650 ccm, niebieski, lot­
nicze fotele, garażowany, -  3.600 zł lub zamienię na inny 
samochód. Rawicz, tel. 0606/51 -38-01 
FIAT 126p el, 1996/97 r., 51 tys. km, 650 ccm, koralowy, 
szerokie zderzaki, dmuchawa, lotnicze fotele, nowy aku­
mulator, zadbany, - 2.700 zł. Strzelin, tel. 071/796-22-54, 
0608/40-49-78 .
FIAT 126p el, 1997r., 78 tys. km, 652 ccm, kat., fioletowy, 
alarm + pilot, dmuchawa, pasy bezwł., tylna szyba ogrze­
wana, nowy akumulator (gwarancja), II właściciel, tylne

szyby uchylane, RO, przegląd do 09.2004 r., - 4.000 zł. 
Kąty Wrocławskie, tel. 0694/70-76-56

FIAT 126p, 1997 r., 90 tys. km, 650 ccm, ciemnogranato­
wy, I właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, tylna szy­
ba ogrzewana, boczne uchylane, dmuchawa, nowe opony 
I akumulator, - 3.700 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 
0606/11-75-05
FIAT 126p, 1997 r., 67 tys. km, 650 ccm, jasnoniebieski, 
stan dobry, 2 nowe opony, • 3.950 zł. Ostrów Wielkopolski, 
tel. 062/739-81-46, 0600/22-78-19 
FIAT 126p elx, 1997 r., 56 tys. km, 650 ccm, niebieski, 
centr. zamek, welurowa tapicerka, zagłówki, białe tarcze 
liczników, przyciemniane szyby, sportowy tłumik, aJarm, 
garażowany, stan b. dobry, • 4.300 zł. Rawfóz, teł. 
0608/24-32-77

FIAT 126p el, 1997 r^40 tyś. km, 650 ccm, czerwony, dmu­
chawa, tylne szybiy uchylane, katalizator, kubełkowe fote- 
Je, 2 nowe opony, odcięcie zapłonu, obrotomierz, tapicer­
ka materiałowa, stan techn. idealny, - 4.200 zł. Stary Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0692/8846-82, 0696/20-18-10 
FIAT 126p el, 1997 r., 46 tys. km, 650 ccm, pomarańczo­
wy, garażowany, nowe opony, RO, stan b. dobry, • 4.500 
zł. Strzelin, tel. 0604/42-15-73

FIAT 126p elx, 1998 r., 50 tys. km, 650 ccm, czerwony, 
blokada skrzyni biegów, pasy bezwł., fotele z zagłówkami, 
katalizator, tylne szyby uchylane, nowe opony, przegląd do
11.2004 r., - 5.000 zł. Wrocław, tel. 0601/37-63-98

FIAT 126p elx, 1998 r., 50 tys. km, niebieski, blokada skrzyni 
biegów, garażowany, tylne szyby uchylane, katalizator, stan 
b. dobry, • 5.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/752-4846 

FIAT 126p elx, 1998 r., 49 tys. km, 650 ccm, niebieski, bez 
wypadku, kierowca niepalący, blokada skrzyni biegów, tyl­
ne szyby uchylane, pasy z tyłu, garażowany, I rejestracja 
20.12.1998 r., stan idealny, • 5.000 z t Jelenia Góra, tel. 
0502/05-95-03

FIAT f26p el, 1998 r., 80 tys. km, 650 ccm, zielony, • 4.200 
zł. Leszno, tel. 0603/51-35-33 

FIAT 126p el, 1998 r., 38 tys. km, niebieski, I właściciel, 
oryg. lakier, stan b. dobry, - 4.300 ŻK UpriTlci, tel. 
077/431-21-79, 0605/35-03-83
FIAT 126p elx, 1998 r.,^7f tys. km, 650 ccm, czerwony, 
bez wypadku, oryg. lakier, II właściciel, garażowany, stan 
lechrt. dobry, • 4.600 zł lub zamienię na większy. Wro­
cław, tel. 071/79142-15, 0603/77-90-48
FIAT 126p, 1998 r., 50 tys. km, 650 ccm, benzyna, czer­
wony, RO, głośniki, alarm, I właściciel, garażowany, stan 
b. dobry, • 5.000 zł. Wrocław, tel. 071/790-07-58, 
0603/98-99*25

FIAT 126p elx, 1998 r., 68 tys. km, 650 ccm, zielony, kata­
lizator, bez wypadku i korozji, nowe opony i przegląd, nad­
kola, tylne szyby uchylne, welurowa tapicerka, oryg. lakier, 
konserwacja, zadbany, garażowany, stan b. dobry, • 4.300 
zł lub zamienię. Złoty Stok, tel. 0607/70-54-02 

FIAT 126p TOWN, 1999 r., 79 tys. km, czerwony, radio, 4 
zagłówki, eksploatowany tylko na długich trasach,-stan do­
bry, - 4.200 zł. Legnica, tel. 0602/53-97-32 
FIAT 126p, 1999 r., 49 tys. km, ciemnozielony, immobili- 
zer, dmuchawa, stan techn. i blacharki b. dobry, • 5.900 zł. 
Legnica, tel. 0607/92-51-15

FIAT 126p, 1999 r„ 70 tys. km, 650 ccm, zielony, immobi- 
lizer, tylne szyby uchylane, • 5.800 zł. Leszno, tel. 
0691/17-57-34
FIAT 126p, 1999 r., 650 ccm, czerwony, • 6.700 zł. Lesz­
no, tel. 065/529-24-65
FIAT 126p TOWN, 1999 r., 54 tys. km, 650 ccm, czerwony, 
tylne szyby uchylane, blokada skrzyni biegów, dmuchawa, 
tylna szyba ogrzewana, RO, zagłówki, książka serwisowa, 
nowe opony i akumulator, stan b. dobry, - 6.10%zł. Lesz­
no, tel. 0504/26-99-67

FIAT 126p EL, TOWN, 1999/00 r., 37 tys. km, 650 ccm, 
czerwony, atrakcyjny wygląd, garażowany, oryg. lakier, karta 
pojazdu, faktura, materiałowa tapicerka, katalizator, tylne 
szyby uchylne, • 5.500 zł. Kłodzko, tel. 074/647-29-68, 
0693/42-55-89

FIAT 126p el, 2000 r„ 650 ccm, czerwony, stan idealny, I 
właściciel, książka serwisowa, • 5.200 z). Paczków, powiat 
nyski, tel. 0608/21-87-39
FIAT 126p, 2000 r.,‘34 tys. km, 650 ccm, granatowy, bez 
wypadku, • 6.700 zł lub zamienię. Rawicz, tel. 
065/54549-03
FIAT 127,1983 r. ważny przegląd i OC, - 1.200 zł. Sulet 
chów, pow. zielonogórski, tel. 0506/36-55-14 - '
FIAT BRAVA, 1995 r., 112 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
12V, seledynowy metalic, et. otw. szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier.; nowe opony zimowe, aiarm, RO, welurowa 
tapicerka, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, - 15.700 zł. 
WrocłaW, tel. 0603/21-80-09
FIAT BRAVA, 1996 r., 1600 ccm, 16V, kolor wrzosowy me­
talic, kupiony w salonie, faktura zakupu, książka serwiso­
wa, wspomaganie, centr. zamek,, alarm, el. otw. szyby, blo­
kada skrzyni biegów, RO, nowe amortyzatory i tłumiki, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry ♦ opony zimowe, •
17.800 zł. Głoska, tel. 071/317-00-26
FIAT BRAVA, 1996 r., 100 tys. km, 1400 ccm, 12V, czer­
wony, inst. gazowa, RO, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., el. otw. szyby i szyberdach, halogeny, centr. zamek,

alarm * pilot, • 18.000 zł. Jawor, tel. 076/729-22-92, 
0605/05-7241

FIAT BRAVA, 1996 r., 87 tys. km, 1400 ccm, 12V, zielony 
metalic, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, bez wypad­
ku,- kupiony w salonie, • 19.500 zł. Legnicar tel. 
0606/3841-82

FIAT BRAVA, 1996 r., 2T8 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
śliwko^ metalic, kupiony w salonie, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, centr. zamek, RO, I właściciel, serwisowany, 
garażowany, stan dobry, blokada skrzyni biegów, opony 
zimowe, bagażnik dachowy, • 16.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/77-29-85
FIAT BRAVA SX, 1996/97 r., 81 tys. km, 1400 ccm, 12V, 
czerwony metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, serwi­
sowany, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, 
reg. kierownica, RO, dzielona kanapa tylna, szyby ater- 
miczne, garażowany, stan b. dobry, • 21.700 zł lub zamie­
nię na tańszy. Wałbrzych, tel. 074/843-97-99, 
0602/44-72-34
FIAT BRAVA, 1997 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 12V, bordo­
wy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, el. reg. reflekto­
ry, RO, stan b. dobry, • 18.500 zł lub zamienię na vana. 
Chojno, tel. 065/547-88-39, 0607/84-0647 
FIAT BRAVA, 1997 r., 1400 ccm, 12V, biały, zderzaki w 
kolorze nadwozia, centr. zamek, aium. felgi, kupiony w sa­
lonie, • 19.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-37-99 

FIAT BRAVA, 1997 r., 98 tys. km, 1400 ccm, złoty metalic, 
poduszka pow., centr. zamek, RM, 'dodatkowe światło

.stop’ , Mul-T-Lock, immobilizer, kupiony w salonie, el. reg.
reflektory, stan b. dobry, • 19.300 zł. Jelenia Góra, tel.
075/641-9443, 0502/14-53-68
FIAT BRAVA, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, 16V, niebieski
metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby,
RO, klimatyzacja, stan b. dobry, - 19.900 zł. Kalisz, tel.
0600/38-03-39
FIAT BRAVA, 1997 r., 150 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, • 20.900 zł. 
Leszno, tel. 065/520-87-30

FIAT BRAVA, 1997 r., 91 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebrny 
metalic, poduszka pow. kier., wspomaganie kier., cerrfr.zą- 
mek, alarm, el. otw. szyby, zderzaki w kolorze nadwozia, 
serwisowany, stan b. dobry, -18.900 zł; Oleśnica, tel. 
0695/50-11-82
FIAT BRAVA, 1997/98 r„ 115 tys. km, 1400 ccm, wjrysk, 
niebieski metalic, RO, el. otw. szyby, alarm, immobilizer, 
kupiony w salonie w kraju, serwisowany, • 19.900 z ł , moż­
liwe raty przez komts lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 
0602/244042
FIAT BRAVA, 1997/98 r., 73 tys. km, 1400 ccm, złoty me­
talic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, po­
duszka pow., oryg. RO, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, dzielona tylna kanapa, Mul-T-Lock, • 19.300 zł. Oła­
wa, tel. 0602/84-60-62

FIAT BRAVA, 1998 r., 88 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebie­
ski metalic, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, sprowadzo­
ny w całości, - 20.500 zł. Baranów, powiat kępiński, tel. 
062/782-70-96,0602/86-57-10 1 

FIAT BRAVA, 1999 r„ 1600 ccm, bordowy melaltc, podusz­
ka pow. kierowcy, wspomaganie kier., RO, ABS< haloge­
ny, stan b. dobry, - 26.200 zł. Legnica, tel. 076/857-05-10, 
0609/66-06-40

FIAT BRAVA SX, 1999 r., 48 tys. km, 1200 cfcm, niebieski," 
poduszka pow., centr. zamek, el. otwjszyby-.afarm,- 24.600 
zł. Wrocław, tel. 0605/414141 
FIAT BRAVAr20Ó07, 78 tys. km, 1900 ccm, jTd, 105 KM„ 
srebrny metalic, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 2 poduszki pow., ABS, RO, el. reg. lusterka, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe), stan b. dobry, • 33.000 zł. Na­
mysłów, tel. 0606/12-07-70

FIAT BRAVA SX, 2000 r., 39 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
kolor - kość słoniowa, metalic, klimatyzacja, centr. zamek, 
ABS, alarm, immobilizer, 2 poduszki pcw., RO, el. otw. szyby 
przednie, wspomaganie kier., stan b. dobry, ? 32.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/355-7740
FIAT BRAVA SX, 2000 r., 93 tys. km, 1900 ccm, jTd, biały, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, I właści­
ciel, poduszka pow., bez wypadku, kupiony w salonie, •
29.000 zł. Wrocław, tel. 0602/37-91-26, 0609/22-39-17

FIAT BRAVA SX, 2000/01 r., 1600 ccm, 16V, srebrny me­
talic, el. otw szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., ABS, RO, kupiony w salonie, I 
właściciel, bez wypadku, faktura VAT, • 26.900 zł lub za­
mienię na tańszy. Leszno, tel. 065/529-73-06, 
0504/17-80-90

FIAT BRAVA, 2001 r., 73 tys. km, 1200 ccm, 16V, granato­
wy, klimatyzacja (automatyczna), el. otw. szyby, ABS, centr. 
zamek, 2 poduszki pow., RO, kupiony w salonie, serwiso­
wany, garażowany, stan techn. idealny, j-. 28.900 zł lub za­
mienię na tańszy. Jelenia GSra, tel. 0608/60-12-33

FIAT BRAVO, 1996 r., 135 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
inst gaz., granatowy, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, RO, wspomaganie kier., poduszka 
pow., halogeny, nowa instalacja gazowa, - 17.500 zł., tel. 
0692/76-33-70
FIAT BRAW, 1997 r., 140 tys. km. 1900 ccm, turbo D, 
zielony metalic, szyberdach el., 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., • 19.500 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
077/481-84-57, 0501/46-62-61
FIAT BRAVO, 1997 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 12V 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., sprowadzony w całości,
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immobilizer, I właściciel, stan t>. dobry, *  16.700 zł. Lipniki, 
tel. 0777431-21-79, 0605/35^03^83 
FIAT BRAVOr 1998 r.,. 118 tys, .km, 1400 ccm, 12V, czer- 
wony, wspomagani^ kler., el. otw: szyby, centr. zaimek, 
Mul*T-Lock, RO, kupiony w kraju, • 17.900 z ł , kup. zwpln. 
z opŁ skarbowej. Góra, tel- 065/544-13-31, 0503/08-19-64 
FIAT BRAVO,‘ 1998 r., 130 tys. krp, 1900 ccm, turbo D, 
ciemnoniebieski metalic, alarm, centr. zamek, el. otw. szy­
by, wspomaganie kier., RO, kpi. dokumentacja, regulowa­
na kierownicami fotel, opony zimowe, - 21.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 0608/39-11-15

FIAT BRAVO, 1998 r., 1400 ccm, 12V, czerwony, inst. ga­
zowa, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., 
el. otw. szyby, radio, immobilizer, kupiony w salonie,, stan 
b. dobry, -19.900 zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48

O  FIAT CINOUECENTO lub Fiat Seicento, Fiat U no 
KUPIĘ. Oferta ważna przez 1 miesiąc. Świebo­
dzice, te l. 074/854-55-80, 0607/83-71-95 
81043853

FIAT CINOUECENTO, 1992 r„ 52 tys. km, 704 ccm, czer­
wony, I właściciel, rejestracja do 09.2004 r., zegarek, tylne 
szyby uchylane, RO, tylna szyba ogrzewana, nadkola, za­
dbany, gara2owany, stan idealny, - 7.900 zł. Czernina, gm. 
Góra, tel. 065/543-67-11

FIAT CINOUECENTO, 1992 r., 100 tys. km, 903 ccm, ben- 
zyna, czerwony, • 7.000 zł. Wołczyn, pow. kluczborski, tel. 
0608/63-14-90
FIAT CINOUECENTO, 1992/93 r., 80 tys. km, 704 ccm, 
czerwony, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby, tylne szyby 
uchylne, tylna szyba ogrzewana, wycieraczka szyby tylnej, 
zadbany, stan b. dobry, nie wymaga napraw, - 6.500 zł. 
Otmuchów, tel. 077/435-92-36 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., morski metalic, stan b. do­
bry, atrakcyjny wygląd, • 6.300 zł. Miękinia, tel. 
071/396-63-68, 0501/44-52-01

FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 80 tys. km, 700 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, oryg. lakier, I właściciel. RO, nowe 
opony, garażowany, przegląd ważny do 11.2004 r., stan 
idealny, - 6.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80

FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 700 ccm, niebieski, • 6.700 
zł. Krotoszyn, tel. 062/725-45-18

FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 704 ccm, kolor perłowy, ga­
rażowany, tylna szyba ogrzewana, zegarek, RO, stan ide­
alny + opony zimowe, • 6.400 zł. Paczków, tel. 
0604/98-10-16
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 903 ccm, biały, szyberdach, 
garażowany, stan b. dobry, • 8.500 zł. Piecowice, tel. 
071/398-85-97 %
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 103 tys. km, 704 ccm, ben­
zyna, niebieski metalic, RO, tylne szyby uchylane, dzielo­
na tylna kanapa, pokrowce, garażowany, I właściciel, bez 
wypadku, po wymianie akumulatora, stan b. dobry, - 6.500 
zł. Udanin, tel. 076/870-93-10 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 116 tys. km, 700 ccm, ben- 
zyna, bordowy metalic, I rejestracja w 11.1993 r., oznako­
wany, tylne szyby uchylane, dzielona tylna kanapa, listwy 
boczne, zadbany, • 7.200 z ł , kupujący nie płaci podatku. 
Wrocław, tel. 071/373-74-92, 0604/18-48-10

FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 86 tys. km, 704 ccm, ben­
zyna, turkusowy, I właściciel, RO, opony zimowe, tylne szy­
by uchylane, alarm, zegarek, • 6.500 zł. Wrocław, tel. 
071/326-23-40, 0609/7645-22

FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 81 tyś. km, 700 ccm, bor­
dowy metalic, tylne szyby uchylane, tylna szyba ogrzewa­
na, wycieraczka tylnej szyby, pokrowce, nadkola, nowe 
opony, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan techn. b. dobry, •
6.900 zł. Wrocław, tel. 071/792-39-75, 0696/03-7441 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 75 tys. km, 900 ccm, czer­
wony, atrakcyjny wygląd, zadbany, szyberdach, przyciem­
nione szyby tylne, RO, opony zimowe (nowe), po wymia­
nie oleju i filtru, centr. zamek + pilot, stan b. dobry, • 8.500 
zł. Zdzieszowice, tel. 077/4844446, 0503/7249-89
FIAT CINOUECENTO, 1993/94 r., 93 tys. km, 700 ccm, 
zielony metalic, bez wypadku i korozji, RO, kpi. opon zimo­
wych, bagażnik dachowy, uchylne boczne szyby, stan b. 
dobry, - 6.900 zł; Grodków, powiat brzeski, tel. 
0602/37-70-14
FIAT CINOUECENTO, 1993/94 r., 109 tys. km, 700 ccm, 
benzyna, biały, po remoncie silnika, wymienione hamulce, 
opony, zawieszenie przednie, oryg. lakier, bez wypadku, 
przegląd ważny do 09.2004 r., RO + głośniki, tylne szyby 
uchylane, atermiczne szyby, zegarek elektroniczny, • 6.400 
zł. Wrocław, tel. 0604/54-45-34

FIAT CINOUECENTO, 1993/94 r., 704 ccm, morski meta­
lic, konsola, RO, pokrowce, alarm + pilot, centr. zamek + 
pilot, zagłówki, tylne szyby uchylane, tylna szyba-ogrze­
wana z wycieraczką, plastikowe nadkola, nowe opony, prze­
gląd do 10.2004 r., stan b. dobry, • 6.700 zł lub zamienię 
na Fiata 126p i inne. Złoty Stok, tel. 074/817-50-82, 
0600/94-24-15
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 704 ccm, benzyna, zielony 
metalic, garażowany, blokada skrzyni biegów, zagłówki, 
dzielona tylna kanapa, tylne szyby uchylane, zegar, RM, 
zadbany, stan b. dobry, - 8.100 zł. Jelenia Góra, tel. 
0604/83-78-27, 0605/10-76-66 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., niebieski, alarm + pilot, II 
właściciel, oznakowany, tylna szyba ogrzewana, RO + gło­
śniki, - 6.600 zł. Jelenia Góra, tel. 0691/63-62-09 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 900 ccm nowe opony, amor­
tyzatory, - 6.400 zł. Kalisz, tel. 062/752-02;Q2

FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 100 tys. km, 700 ccm, czar­
ny, szyberdach, - 7.900 zł. Leszno, tel. 0508/3747-05

FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 704 ccm, czerwony meta­
lic, instalacja gazowa, uchylne szyby tylne, aktualny prze­
gląd, stan dobry + opony zimowe, • 7.700 zł. Sobótka, tel. 
0606/34-83-95 }
FIAT CINOUECENTO, 1994 r„ 80 tys. km, 700 ccm, nie­
bieski, stan b. doory, dużo nowych części, • 7.800 zł lub 
zamienię na VW Golfa II, Passata itp.. Sośnie, tel. 
062/739-10-90, 0602/34-51-74 

FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 56 tys. km, 900 ccm, bor­
dowy metalic, instalacja gazowa, poduszka powietrzna, el. 
otw. szyby, uchylne szyby tylne, RO, zegarek, zderzaki w 
kolorze nadwozia, stan b. dobry, - 9.900 zł. Wiązów, po­
wiat strżeliński, tel. 0604/39-04-33 

FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 69 tys. km, 700 ccm, kolor 
srebrny, szyberdach, centr. zamek + pilot, alarm, tylne szyby 
uchylane, dzielona tylna kanapa, pasy bezwł., zielone szy­
by, stan b. dobry, - 7.800 zł. Wrocław, tel. 0609/84-00-79

FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 72 tys. km, 700 ccm, biały, 
garażowany, alarm, RO, elektroniczny zegarek, tylne szy­
by uchylane, dzielona tylna kanapa, zadbany, ważny prze­
gląd i OC, bez wypadku, stan b. dobry, - 7.700 zł. Wro­
cław, tel. 0691/32-92-06, 0604/44-70-54 
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 85 tys. km, 700 ccm stan 
b. dobry, zadbany, garażowany, - 8.500 zł. Bogu-

śzów-lSorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/844-87-29, • 
0606/34-00-17 •

FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 90 tys. *m, 700 ccm, 
źrebmy metalic, zderzaki w kolorze nadwozia, RO, nowe 
opony, - 7.500 zł. Kalisz, tel. 0502/63-83-07 
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r„ 900 ccm, zieldńy meta­
lic, - 9.700 zł. Krotoszyn, tel. 062/725-45-18 '
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 70 tys. km, 900 ccm, 
czerwony, stan b. dobry, przegląd ważny do 10.2004 r., 
ważne OC, nowe opony, 2 szt., dzielona tylna kanapa,.tyl­
na szyba ogrzewana, alarm + pilot, zegarek, boczne szyby 
uchylane, zderzaki w kolorze nadwozia, hak, - 8.900 źf, 
Oława, tel. 0506/75-25-85

FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 70 tys. km, 704 ccm, 
biały, oryg. lakier, bez wypadku, RO, nowe opony, tylne 
szyby uchylane, zadbany, stan techn. b-dobry, • 7.450 zł. 
Strzelin, tel. 071/793-82-38, 0602/80-16*13 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 704 ccm, zielony metalic, 
tylne szyby uchylane, listwy boczne, zegarek, przegląd do 
2004 r., stan b. dobry, • 7.900 zł. Kobierzyce, tel. 
071/311-83-86

FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 700 ccm, niebieski, alarm, 
kupiony w salonie, zadbany, stan b. dobry, • 8.800 zł. Wro­
cław, tel. 071/795-07-73
HAT CINOUECENTO, 1995 r„ 90 tys. km, 700 ccm, nie­
bieski, zadbany, stan techn. b. dobry, • 7.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/357-33-43, 0601/65-67-27

FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 80 tys. km, 704 ccm, błękit­
ny metalic, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, faktura 
zakupu, książka serwisowa/alarm, uchylne szyby tylne, wy­
cieraczka tylna, pokrowce, zadbany, atrakc. wygląd, gara­
żowany, - 8.200 zł. Głoska, tel. 071/317-00-26 

FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 700 ccm, szary metalic, 
nowy akumulator t ukł. jozrżądUr kolumna kier., wahacze, 
teleskopy i wiele innych części, - 7.500 żł. Kowalewo, gm. 
Wąsosz, powiat górowski, tel. 0601/34-31-03

FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 70 tys. km, 900 ccm, czer- * 
wony, I właściciel, stan idealny, - 10.100 zł. Krotoszyn, tel. 
062/722-82-71

FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 70 tys. km, 700 ccm, czer­
wony, I właściciel, oryg. lakier, alarm, spoiler, pokrowce,

radio, listwy boczne, zadbany, garażowany, -£.300 zł. Le­
gnica, tel. 0601/72-33-19

FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 88 tys. km, 700 ccm, biały, 
instalacja gazowa + opony zimowe, • 7.900 zł. Nysa, tel. 
077/435-57-67, 0608/79-80-29 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 90 tys. km, 900 ccm ważny 
przegląd, po wymianie olejów i paska rozrządu, tylne szy­
by uchylane, dzielona tylna kanapa, immobilizer, • 8.900 
zł. Oława, tel. 0602/13-66-39 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 62 tys. km, 700 ccm, zielo­
ny metalic, centr. zamek + pilot, alarm, szyberdach, ozna­
kowany, RO, zegarek, tylne szyby uchylane, dzielona tyl­
na kanapa, listwy boczne, kołpaki, pokrowce, • 7.900 zł. 
Ostrów Wielkopolski, tel. 0608/27-80-06
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 62 tys. km, 700 ccm, szary 
metalic, centr. zamek, tylne szyby uchylane, stan b. dobry, 
- 7.900 zł. Ostrzeszów, tel. 0601/57-30-27
FIAT CINOUECENTO. 1995 r., 78 tys. km. 700 ccm. biały, 
tylne szyby uchylane, nowe opony i akumulator, blokada 
skrzyni biegów, stan b. dobry, - 7.800 zł. Wrocław, tel. 
071/787-89-24, 0606/42-79-50

FIAT CINOUECENTO, 1995 r.. 700 ccm, benzyna, seledy­
nowy, stan b. dobry, • 7.400 zł. Wrocław, tel. 071/799-84-00, 
0697/23-36-62
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 68 tys. km, 704 ccm, zielo­
ny metalic, uchylane szyby, zegar, stan b. dobry, • 7.900 
zł. Zdzieszowice, tel. 077/484-69-83

FIAT CINOUECENTO, 1995/96 r., 704 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, welurowa tapicerka, tylne szyby uchylne, •
8.200 zł. Żagań, tel. 068/477-63-63, 0607/27-64-77 

FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 48 tys. km, 700 ccm. srebr- 
ny metalic, I właściciel, bez wypadku, garażowany, 
Mul-T-Lock, RO, stan b. dobry, po przeglądzie technicz­
nym, • 8.700 zł. Strzelin;tel. 0501/77-20-67

FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 57 tys. km, 700 ccm, mor- 
ski metalic, kupiony w salonie, serwisowany, stan b. dobry, 
garażowany, blokada skrzyni biegów, 4 zagłówki, tylne szy­
by uchylane, dzielona tyjna kanapa, zegarek, - 8.600 zł 
lub zamienię. Wrocław, tel. 0605/19-99-50 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 76 tys. km, 704 ccm, ben­
zyna, niebieski, nowe pokrowce, alternator i opony zimo­
we, radio + głośniki, atrakcyjny wygląd, stan dobry, - 7.700 
zł. Chrząstawa Wielka, tel. 071/318-95-60 

FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 56 tys. km, 700 ccm, gra­
natowy, dzielona tylna kanapa, nowe opony, zadbany, •
7.800 zł. Brzeg, tel. 0603/63-95-69

FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 900 ccm, czerwony, kom- 
piet siedzeń, - 7.200 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0502/26-98-68
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 68 tys. km, 900 ccm, czer- 
wony, alarm, komplet opon zimowych, zadbany, -* 10.800 
zł. Jawoiftel. 076/729*06*92
FIAT CINOUECĘNTO, 1996 r., 80 tys. km, 704 ccm, kolor 
morski metalic, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, RO, 
atrakc. wygląd, wycieraczka tylna, nowe opony, zadbany, 
garażowany, - 9.100 zł. Miękinia, tel. 071/317^00-26, 
0503/02-85-16
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 84 tys. km, 700 ccm, ben- 
zyna+gaz, niebieski, instalacja gazowa, nowe opony, stan 
b. dobry, • 8.200 zł. Paczków, tel. 0606/65-26*31, 
0608/62-48-92
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 80 tys. km, 700 ccm, czer­
wony, oryg. lakier, zadbany, garażowany, zagłówki tylne, 
faktura zakupu, stan b. dobry, • 8.200 zł. Strzelin, tel. 
071/392-22-80

FIAT CINOUECENTO SPORTING, 1996 r., 85 tys. km, 1100 
ccm, żółty, serwisowany, po wymianie płynów i pasków, stan 
b. dobry, • 12.000 zł. Wrocław, tel. 0691/41 -05-93 

FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 700 ccm, zielony, alarm, 
immobilizer, blokada skrzyni biegów, stan b. dobry, • 8.800 
zł. Wrocław, tel. 071/359-11-51 
FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r„ 59 tys. km, 900 ccm, 
platynowy metalic, bez wypadku, z salonu w kraju, faktura, 
tylne szyby uchylne, dzielona.tylna kanapa, spoiler klapy 
tylnej, trzecie światło .stop”, zegarek/nadkola od nowości, 
oznakowany, 4 zagłówki, alarm + pilot, immobilizer, kom­
pakt Sony, garażowany, atermiczne szyby, - 10.600. zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-24-19, 0601/40-99-52

FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r., 88 tys. km, 70Ó ccm, 
srebrny metalic, garażowany, blokada skrzyni biegów, aku­
mulator i opony roczne, kołpaki, RO, oryg. lakier, bez wy­
padku, przegląd do 12.2004 r., stan b. dobry, - 7,950 zł. 
Małuszów, tel. 071/311-85-46 
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1996/97 r., 78 tys. km, 704 
ccm bez wypadku, garażowany, konserwacja, inst. gazo­
wa, tylne szyby uchylane, butla gazu w.miejscu koła zapa­

sowego, zadbany, stan b. dobry, • 8.850 zł. Strzelin, tel. 
071/793-82-38, 0602/80-16-13
FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r., 47 tys. km, 700 ccm, 
benzyna, kolor metalic, zadbane wnętrze, przegląd do
12.2004 r., nowy akumulator, po wymianie oleju i płynów, 
stan b. dobry, • 7.650 zł lub zamienię na większy. Wrocław, 
tel. 0698/23-46-88

FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 65 tys. km, 704 ccm, biały, 
bez wypadku, zadbany, instalacja gazowa, stan b. dobry, •
9.200 zł. Oleśnica, tel. 071/793-98-16

FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 75 tys. km, 704 ccm, mali­
nowy, kupiony w salonie, I właściciel, 4 nowe opony zimo­
we, zegarek, zadbany, serwisowany, stan b. dobry, - 9.350 
z ł , możliwe raty przez komis lub zamienię. Oława, tel. 
0605/05-73-88, 0503/5442-50

FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 71 tys. km, 70Ó ccm, turku­
sowy, zadbany, • 8.000 zł. Świdnica, tel. 0693/57-07-00

FIAT CINOUECENTO SPORTING, 1997 r., 1100 ccm, czer­
wony, stan idealny, • 13.200 zł. Dzierżoniów, tel. 
0603/57-46-26
FIAT CINOUECENTO, 1997 r„ 700 ccm stan b. dobry, -
8.400 zł. Kalisz, tel. 062/752-02-02 

FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 51 tys. km, 700 ccm, ben­
zyna, oliwkowy metalic, alarm + pilot, nowe świece, po wy­
mianie oleju, nowy akumulator, przegląd techniczny do
18.11.2004 roku, - 9.500 zł. Leszno, tel. 0508/13-33-64

FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 31 tys. km, 700 ccm, ben­
zyna, różowy, immobilizer, Mul-T-Lock, • 7.600 zł. Leszno, 
tel. 0502/60-15-34
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 118 tys. km, 700 ccm, ben­
zyna, wrzosowy, stan dobry, - 8.500 zł. Oława, tel. 
071/301-7442

FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 20 tys. km, 700 ccm, ben­
zyna, szary metalic, el. otw. szyby, stan b. dobry, • 8.800 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 077/431-78-00, 
0600/06-30-37

FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 96 tys. km, 700 ccm, nie­
bieski metalic, stan dobry, • 8.500 zł. Wrocław, tel. 
0508/08-59-95
FIAT CINOUECENTO,.1997 r., 60 tys. km, 704 ccm, czer- 
wony, bez wypadku, I właściciel, techn. sprawny, zadbany^
- 8.900 zł. Wrocław, tel. 071/325-40-93, 0609/20-08*64 .

FIAT CINOUECENTO, 1997/98 r., 60 tys. km, 650 ccm, 
czarny, nowe opony i akumulator, 4 zagłówki, RO, bez wy­
padku, garażowany, • 8.700 zł.' Strzelin, tel. 0608/4049-78

FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 78 tys. km, 700 ccm, czer- 
wony, ospoilerowany, blokada skrzyni biegów, II właściciel, 
kpi. dokumentacja, garażowany, serwisowany, przegląd do
06.2004 r., RO Pioneer, bagażnik dachowy, stan b: dobry,
- 12.000 zł. Legnica, tel. 076/866-10-72

FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 41 tys. km, 700 ccm, czer­
wony, garażowany, koła zimowe (2 szt.), zadbany, stan b. 
dobry, - 10.800 zł. Wschowa, tel. 065/540-14-76, 
0503/99-69-63
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 61 tys. km, 700 ccm, nie­
bieski, immobilizer, - 9.300 zł. Gostyń, tel. 0605/72-56-22 

FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 74 tys. km, 704 ccm, nie­
bieski, bez wypadku, zagłówki z tyłu, RO, lusterka reg. od 
wewnątrz, zadbany, stan b. dobry, • 9.900 zł. Grodków, 
powiat brzeski, tei. 0602/37-70-14

FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 900 ccm. czerwony. I wła­
ściciel, garażowany, blokada skrzyni biegów, - 11.500 zł. 
Krotoszyn, tel. 062/722-82*71
FIAT CINOUECENTO SPORTING, 1998 r., 78 tys. km, 1100 
ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, hak, alum. felgi, po­
krowce, owiewki, skórzana kierownica, centr. zamek + pi­
lot, alarm;nowe opony, zadbany, - 13.800 zł. Leszno, tel. 
0606/64-52-16

FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 70 tys. km, 700 ccm. czer- 
wony, tylne szyby uchylane, książki serwisowe, • 9.800 z ł, 
kup. zwoln. z opł. skarbowej. Ostrów Wielkopolski, tel. 
062/734-74-34, 0602/37-71-60 

FIAT CINOUECENTO, 1998 r., czerwony, tylne szyby uchy­
lane, dzielona tylna kanapa, tylna szyba ogrzewana, • 9.600 
zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/592-64-40 

FIAT CINOUECENTO VAN, 1998 r., 68 tys. km, 900 ccm, 
czerwony, stan b. dobry, • 8.700 zł. Świebodzice, tel. 
0602/34-86-23
FIAT COUPE, 1994 r., 120 tys. km, 2000 ccm, 16V, turbo, 
zielony metalic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, po­
duszka powietrzna, klimatyzacja, skórzana tapicerka, wspo­
maganie, reg. kierownica, alarm, alum. felgi, centr. zamek, 
190 KM, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 20.900 zł lub 
zamienię. Wrocław, tel. 0604/35-16-35 
FIAT CROMA, 1986 r„ 2000 ccm, morski metalic, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, hak, 
po ogólnym remoncie silnika i zawieszenia (z gwarancją), 
stan b. dobry, - 5.600 zł. Kalisz, tel. 0608/44-72-64 
FIAT CROMA, 1989 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., kolor - kość słoniowa, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., szyberdach, garażowany, opony zimowe, stan b. 
dobry, - 6.900 zł. Kłodzko, tel. 074/867-12-06, 
0601/55r 26-06

FIAT CROMA, 1989 r., 1600 ccm, wtrysk, czerwony, insta­
lacja gazowa, pełne wyposażenie elektryczne, wspoma* 
ganię, bez wypadku, zadbany, welurowa tapicerka, stan b. 
dobry, - 5.600 zł. Paczków, tel. 0693/23-92-61

FIAT CROMA, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, grafitowy me­
talic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, stan 
dobry, • 8.500 zł. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 

FIAT MAREA, 1997 r., 105 tys. km, 1600 ccm, 16 V, inst 
gazowa, srebrny metalic, ABS, klimatyzacja, el. otw. szy­
by, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centralny zamek, 
RO, alarm, immobilizer, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, •
22.450 zł. Lubin, tel. 0501/05-58-41 

FIAT MAREA WEEKEND, 1997 r., 120 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, niebieski, kupiony w salonie,-poduszka pow., el. 
otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., blokada skrzy­
ni biegów, - 23.900 zł. Leszno, tel. 0502/48-55-93 

FIAT MAREA, 1997 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, zielo­
ny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, 
radio, kupiony w salonie, serwisowany, stan b. dobry, -.
19.300 zł. Lubin, tel. 076/842-59-52 
FIAT MAREA SEDAN, 1997 r., 111 tys. km, 1600 ccm, czar- 
ny metalic, jasna tapicerka, dzielona tylna kanapa, wspo­
maganie kier., immobilizer, el. otw. szyby, mało eksploato­
wany, stan techn. b. dobry, • 22.000 zł. Wąsice, tel. 
077/418-90-86, 0504/08-30-28

FIAT MAREA, 1997/98 r., 1600 ccm, 16V, biały, kupiony w 
salonie,-serwisowany, immobilizer, poduszka pow., centr. 
zamek, alarm, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -19.500 
zł lub zamienię. Oława, tel. 071/303-33-45,0507/8042-31
FIAT MAREA-WEEKEND, 1998 r., 93 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, grafitowy metalic, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., centr. zamek, alum. felgi, I właściciel, kupiony w salo­
nie, - 21.000 zł. ., tel. 0602/37-91-26, 0501/40-95-54

FIAT MAREA, 1998 r., 1600 ccm, 16V, perłowogranatowy, 
pełne wyposażenie, nieekspioatowany w kraju, stan ideal­
ny, - 23.800 zł. Jawor, tel. 0604/2746-86

FIAT MAREA WEEKEND, 1998 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 
16V, bordowy metalic, kupiony w salonie, homologacja na 
ciężarowy, ABS, poduszka pow., centr. zamek, wspoma­

ganie kler., RO, - 23.800 zł. kobyla Góra, powiat ostrze- 
szowski. tel. 062/731-64-13, 0601/14-75-17 
FIAT MAREA elx SEDAN, 1998 r., 140 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, kolor srebrny metalic, welurowa tapicerka, zderzaki w 
kolorze nadwozia, halogeny, wspomaganie, el. reg. luster­
ka, ei. reg. reflektory, el. otw. szyby, centr. zamek, • 23.500 
zł. Kowalewo, tel. 065/549-22-71

FIAT MAREA SX, 1998 r.. 85 tys. km, 1400 ccm, 12V, ciem­
nozielony metalic, II właściciel, książka serwisowa, kupio­
ny w salonie w kraju, centr. zamók, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, RO + 4 głośniki, stan b. dobry, • 20.500 zł lub 

• zamienię na Forda Mondeo, automatic. Wrocław, tel. 
0603/85*00*55
FIAT MAREA WEEKEND, 1999 r., 60 tys. km, 1600 ccm, 
110 KM, biały, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. za­
mek, zderzaki w kolorze nadwozia, relingi dachowe, halo­
geny, 2 poduszki pow., reg. fotel kierowcy i kierownica, •
29.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-63*33, 0600/08-93*78
FIAT MAREA WEEKEND, 1999 r.. 100tys. km, 1600 ccm, 
benzyna homologacja na ciężarowy, ABS, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, I właściciel, - 19,000 zł. Wrocław, tel. 
0501/40-82-16

FIAT MAREA, 1999 r., 1600 ccm, 16V, srebrny, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, 
inst. gazowa, - 26.000 zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, 
tel. 071/799-84-00, 0697/23-36-62

FIAT MAREA WEEKEND, 2000 r., 100 tys. km, 1900 ccm, 
jTd, 105 KM 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, ABS, RO, alum. felgi, kupiony w sa­
lonie, I właściciel, - 29.900 zł. Jarocin, tel. 062/749-62-88, 
0502/54-74-94
FIAT MULTIPLA, 1999 r., 105 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, zielony, serwisowany, kupiony w salonie, karta pojaz­
du, • 28.000 żł. Świdnica, tel. 074/85448-92 po godz. 18 

FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, insL 
gaz., biały, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, el. reg. 
reflektory, immobilizer, alarm + pilot, elektroniczna inst. ga­
zowa, kpi. dokumentacja polska, książka serwisowa, za­
dbany, garażowany, • 15.700 zł., tel. 0603/13-0640

O FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 120 tys. km, 1400 
ccm, czerwony, instalacja gazowa, centr. zamek 
+ pilot, alarm, fabryczna homologacja, kupiony 
w salonie w kraju, - 19.000 zł. Świebodzin, tel. 
0601/79-63-79 87028833

FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, czer- 
wony, instalacja gazowa, II właściciel, centr. zamek, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., stan techn. b. dobry, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, - 19.000 zł lub zamienię na 
inny do 10.000 zł. Prudnik, tel. 077/436-84-41, 
0691/40-94-67

FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 1600 ccm, 16V wspoma­
ganie kier., centr. zamek,, alarm, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, homologacja na ciężarowy, -12.600 zł. Bolesławiec, 
tel. 0602/85-29-65

FIAT PALIO, 1998 r., 1400 ccm, bordowy, inst. gazowa, 
relingi dachowe, stan b. dobry, • 19.800 zł. Wrocław, tel. 
071/799-84-00, 0697/23-36-62 
FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r., 80 tys. km, 1200 ccm, 
beżowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, immobilizer, blo­
kada skrzyni, relingi dachowe, homologacja na ciężarowy, 
- 19.500 zł. Chocianowiec, powiat polkowicki, tel. 
076/817-60-60

FIAT PALIO, 1999 r.,-100 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalic, immobilizer, poduszka pow., RO Pana­
sonic, serwisowany, kupiony w salonie, bezwypadkowy, I 
właściciel, • 18.500 zł. Kaczorów, tel. 075/741 -22-60, 
0606/68-50-16
FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r., 100 tyś. km, 1600 ccm,

. 16V, perłowoniebieski, immobilizer, poduszka pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, relingi dacho­
we, zderzaki w kolorze nadwozia, roleta bagażnika, obro­
tomierz, stan b. dobry, właściciel niepalący, • 18.600 zł lub 
zamienię na inny, może być tańszy. Leszno, tel. 
0506/11-31-95
FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r., 62 tys. km, 1600 ccm. 
16V. bordowy, II właściciel, homologacja na ciężarowy, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, welurowa tapicerka, RO 
♦ głośniki, centr. zamek, alarm + pilot, relingi dachowe, 
blokada skrzyni biegów, • 17.400 zł. Opole, tel. 
0604/49-87-64, 0503/57-74-13

FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r., 80 tys. km. 1200 ccm, 
wiśniowy, osobowo-ciężarowy, zarej. na 5 osób, nowe opo­
ny, I właściciel, • 21.500 zł. Wrocław, tel. 071/36448-14

FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r., 109 tys. km, 1250 ccm, 
czerwony, kombi, centr. zamek, el. otw. szyby, alarm + pi­
lot, relingi dachowe, stan b. dobry, • 16.900 zł. Wrocław, 
tel. 071/361-52-50, 0601/55-20-51, 0601/55-2045 • “

FIAT PALIO WEEKEND, 1999/00 r., 41 tys. km, 1600 ccm, 
16V książka serwisowa, kupiony w salonie, I właściciel, inst. 
gazowa, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., 
el. otw. szyby, halogeny, relingi dachowe, zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, • 21.300 zł. Krosno Odrzańskie, 

„te l. 068/383-63-34, 0507/60-03-07 

FIAT PALIO WEEKEND II, 2002 r., 37 tys. km, 1200 ccm, 
wtrysk, inst. gaz., srebrny metalic, kupiony w salonie, •
27.900 zł. Leszno, ter. 065/529-24-65 
FIAT PALIO WEEKEND, 2002 r., 20 tys.km, 1600 ccm, 
16V, zielony metalic, bez wypadku, kpi. dokumentacja, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier, ABS, wszystkie el. do­
datki, kupiony w salonie, blokada skrzyni biegów, • 32.900' 
zł r możliwe raty. Wrocław, tel. 0601/40-1 
FIAT PANDA, 1990/91 r., 146 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, wtrysk, czerwony, 5-blegowy, II właściciel, dużo nowych 
części, stan b. dobry, • 3.600 zł. Wrocław, tel. 
071/7954742, 0602/19-33-61 
FIAT PUNTO SX, 1993 r., 89 tys. km, 1242 ccm, czarny, 
5-drzwiowy, el. otw. szyby, .centr. zamek, wspomaganie 
kier., stan b. dobry, w kraju od tygodnia, zarejestrowany, -
13.800 zł. Legnica, tel. 0501/08-13-57
FIAT PUNTO, 1994 r., 113 tys. km, bordowy metalic, 
3-drzwiowy, centr. zamek + pilot, obrotomierz, el. otw. szy­
by, immobilizer, zadbany, • 12.900 zł. Piaski, pow. gostyń­
ski, tel. 0600/2741-67 po godz. 18 

FIAT PUNTO, 1994 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, 5-bie- 
gowy, centr. zamek, nowe opony, stan b. dobry, • 14.900 zł 
, możliwe raty lub'zamiana. Prusice, tel. 071/312-5341, 
071/312-63-41
FIAT PUNTO 75 ELX,-1995 1  88 tys. km, 1242 ccm, MPI, 
biały, kupiony w salonie, zderzaki, w kolorze nadwozia, centr. 
zamek, eL otw. szyby, immobilizer, Mul-T-Lock, welurowa 
tapicera, dzielona tylna kanapa, halogeny, obrotomierz, 
4 głośniki; garażowany, stan idealny, -  14.600 zł. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-27-75, 0600/1441-05 ..

FIAT PUNTO, 1995 r., 160 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
bordowy, RM, garażowany, • 13.500 zł. Bolesławiec, tel. 
075/734-75-18, 0603/75-03*77 
FIAT PUNTO, 1995 r., 85 tys. km, 1200 ccm, czerwony, 
centr. Zamek, wspomaganie, alarm, el. otw szyby, 5-drzwjo- 
wy, radio, 4 zagłówki, óbrotómierz, welurowa tapicerka, •
16.300 zł. Kłodzko, tel. 0508/18-38-80 
FIAT PUNTO, 1995 r/centr. zamek, alarm + pilot, wspo­
maganie kier., 5-drzwiowy, ciemne szyby, - 14.400 zł. Ko­
byla Góra, powiat ostrzeszowski, tel. 0695/5945-19

FIAT PUNTO SX, 1995 r., 1100 ccm, benzyna, złoty meta­
lic, kupiony w salonie, w Polsce, I właściciel, książka serwi­
sowa, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, alarm, immobilizer, RO' zadbany, garażowany, bocz­
ne listwy, • 14.800 zł. Legnica, tel. 0604/43-14-74

FIAT PUNTO SX, 1995 r., 1100 ccm, benzyna, biały, ku­
piony w salonie, w Polsce, serwisowany, 5-drzwiowy, wspo­
maganie kier., książka serwisowa,' el. otw: szyby, alarm, 
centr. zamek, immobilizer, garażowany, • 13.500 zł. Legni­
ca, tel. 0601/72-33-19

FIAT PUNTO, 1995 r., 106 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, bez wypadku, alarm * pilot, centr. za­
mek, sprowadzony w całości, udokum. pochodzenie, •
15.000 zł lub zamienię. Ligota Wielka, gm. Oleśnica, tel. 
071/398-86-29, 0503/44-67-61 

FIAT PUNTO, 1995 r., 80 tys. km, 1100 ccm, niebieski, la­
kierowane zderzaki, RO i głośniki, od roku w Polsce, alarm 
+ pilot, centr. zamek, ciemne szyby, hak, • 14.600 zł. Par- 
szowice, tel. 076/843-27-30
FIAT PUNTO, 1995 r., 96 tys. km, 1100 ccm, wiśniowy me­
talic, 3-drzwiowy, 2 kpi. kół, garażowany, stan b. dobry, ku­
piony w salonie, • 14.000 zł. Przemęt, tel. 065/549-83-94

FIAT PUNTO, 1995 r., 82 tys. km, 1100ccm, benzyna, czer­
wony, kupiony w salonie, bez wypadku, I właściciel, gara­
żowany, uchylne szyby tylne, reg. kierownica, RO Sony, 
stan b. dobry, -14.000 zł lub zamienię na tańszy. Wiązów, 
tel. 071/394-40-07, 0605/05-93-66

FIAT PUNTO ELX, 1995 r., 120 tys. km, 1200 ccm, zielony 
metalic, 3-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, alarm + 
pilot,stan b. dobry, • 13.800 zł. Wrocław, tel. 0609/65-69-97 

FIAT PUNTO, 1995/96 r., 127 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
biały, zadbany, 5-drzwiowy, immobilizer, RO, centr. zamek, 
el. otw. szyby, + 2 opony zimowe, wspomaganie kier., I 
właściciel, w kraju od 3 lat, stan idealny, • 15.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/794-66-20, 0605/83-95-00 
FIAT PUNTO, 1995/96 r., 1100 ccm, bordowy metalic, inst. 
gazowa, bez wypadku i korozji, alarm + pilot, centr. za­
mek, el. otw. szyby, regulowane reflektory, 3-drzwiowy, ga­
rażowany, - 13.900 zł. Nysa, tel. 077/431-25-68, 
0503/82-50-89
FIAT-PUNTO, 1995/96 r., 98 tys. km, 1200 ccm, MPI, 75 
KM, czerwony, I rejestracja w 1996 r., kupiony w salonie, 
kpi. dokumentacja, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. za­
mek, alarm, welurowa tapicerka, immobilizer, dzielona tyl­
na kanapa, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, -14.800 
zł. Otmuchów, tel. 077/431-53-96, 0696/55-26-20
FIAT PUNTO, 1995/96 r., 92 tys. km, 1100 ccm, złoty me­
talic, centr. zamek, alarm + pilot el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, kupiony w salonie, garażowany, stan b. dobry, •
14,300 zł lub zamienię na Fiata 126p. Syców, tel. 
062/78541-90

FIAT PUNTO SX, 1996 r., 48 tys. km, 1100 ccm, złoty me­
talic, I właściciel, garażowany, 5-drzwiowy, centr. zamek, 
el. otw. szyby, Mul-T-Lock, obrotomierz, stan b. dobry, •
15.800 zł. Strzelin, tel. 0501/77-20^67 

FIAT PUNTO, 1996 r., 91 tys. km, 1100 ccm, srebrny me­
talic, 5-drzwiowy, z salonu, el. otw. szyby, serwisowany, 
centr. zamek + pilot garażowany, bez wypadku, stan ide­
alny, • 16.300 zł. Brzeg, tel. 077/411-40-26,0602/36-02-32 

FIAT PUNTO, 1996 r., 120 tys. km, 1100 ccm 5-drzwiowy, 
centr. zamek, el. otw. szyby, oznakowany, blokada skrzyni 
biegów, • 15.500 zł. Krotoszyn, tel. 062/72541-36, 
0603/13-68-11
FIAT PUNTO, 1996 r., 1100 ccm, turkusowy metalic, 
3-drzwiowy, zderzaki w kolorze nadwozia, stan tech. b. do­
bry, karta pojazdu, -12.900 zł lub zamienię. Nowa Sól, tel. 
0607/04-97-71, 0601/58-17-64

FIAT PUNTO, 1996 r., 88 tys. km, 1200 ccm, bordowy me­
talic, • 15.000 zł. Rawicz, tel. 065/546-95-22

FIAT PUNTO, 1996 r., 97 tys. km, 1600 ccm, benzyna, nie­
bieski metalic, 90 KM, wspomaganie kier., reg. kierownica, 
el. otw. szyby, centr. zamek, zderzaki lakierowane, regula­
cja fotela, welurowa tapicerka, garażowany, udokum. po­
chodzenie, 3-drzwiowy, - 14.200 zł. Strzelin, tel. 
0505/07-19-20

FIAT PUNTO, 1996. r., 110 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, po wymianie amortyzatorów, RM, •
14.500 zł. Syców, tel. 0504/12-79-99 

FIAT PUNTO, 1996 r., 102 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, obro­
tomierz, serwisowany, nowe sprzęgło i hamulce, • 15.300 
zł. Wrocław, tel. 0691/4646-02 

FIAT PUNTO, 1996 r., 1200 ccm, zielony metalic, II właści­
ciel, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, el. otw. szyby, 
welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, obrotomierz, 
zegarek, immobilizer, garażowany, stan blacharki i silnika 
b. dobry, zadbany, - 15.500 zł lub zamienię. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0606/41-38-62
FIAT PUNTO; 1996 r., 92 tys. km, 1100 ccm, perłowozielo- 
ny metalic, kupiony w salonie, garażowany, bez wypadku, 
właściciel niepalący, RO, nowe opony, el. otw. szyby, za­
dbany, stan idealny, • 14.900 zł lub zamienię. Ziębice, tel. 
0600/32-01-62

FIAT PUNTO SX, 1996/97 r., 90 tys. km, 1100 ccm, zielony 
metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kupidny w salonie, centr. 
zamek, el. otw. szyby, immobilizer, 4 zagłówki, dzielona ka­
napa tylna, atrakc. wygląd, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, • 14.800 zł. Głoska, tel. 071/317-00-26

FIAT PUNTO SX, 1996/97 r., 72 tys. km, 1100 ccm, srebr­
ny metalic, I właściciel, bez wypadku, kpi. dokumentacja, 
RO, el. otw. szyby, centr. zamek, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
nowe opony, inst. gazowa, • 16.300 zł. Paczków, tel. 
077/431*70*81, 0693/68-0344 

FIAT PUNTO, 1996/97 r., 79 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
zielony metalic, zadbany, 5-drzwiowy, centr. zamek, RO, 
stan b. dobry, • 15.800 zł. Wrocław, tel. 0692/87-29-77

O FIAT PUNTO, 1997 r., 45 tys. km, 1100 ccm,złoty 
metalic, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, serwiso­
wany, garażowany, bezwypadkowy, - 15.500 zł. 
Ż ern ik i W rocławskie, te l. 071/311*32-16, 
071/311-35-25,0601/79-72-19 01145943

FIAT PUNTO, 1997 r., 1700 ccm, turbo D, biały, ABS, wspo­
maganie kier., 5-drzwiowy, -13.900 zł. Brochocin, powiat 
ząbkowicki, tel. 074/810-31-68

FIAT PUNTO, 1997 r., 105 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, inst. gazowa, centr. zamek, blokada skrzy­
ni biegów, el. otw. szyby, zegarek, kpi. kół zimowych, el. 
reg. reflektory, 5-drzwiowy, inst. gazowa, - 17.200 zł. Bu­
kowina Sycowska, tel. 062/785-65-59 

FIAT PUNTO, 1997 r., 95 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 75 
KM, zielony metalic, el. otw. szyby, alarm + pilot, centr. za­
mek, immobilizer, RO, 5-drzwiowy, kupiony w salonie w kra­
ju, garażowany, właściciel niepalący, - 15.900 zł. Janków 
Drugi, tel. 062/751-12-69
FIAT PUNTO, 1997 r., 60 tys. km, 1100 ccm, zielony meta­
lic, 3-drzwiowy, garażowany, - 16.300 zł. Koźmin Wielko­
polski, tel. 062/721-65-47, 0608/45-26-60 
FIAT PUNTO, 1997 r., 80 tys. km, 1100 ccm, zielony meta­
lic, I właściciel, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, el. otw. szy­
by, centr. zamek, RO, kpi. dokumentacja, stan techn. b. 
dobry, - 16.500 zł. Lubin, tel. 0601/59-5543

FIAT PUNTO SX, 1997 r., 69 tys. km, 1200 ccm, turkuso­
wy metalic, centr. zamek, alarm, 4-drzwiowy, RO, nowe
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Autoexpert s a m o c h o d y
dTSL UŻYWANE

Fiat Palio WEEKEND 1,6 HL 
1997 r przebieg 94 tyś km cena 18.500 zł

Fiat Punto 1,1 S 
1998/99 r przebieg 94 tyś cena 18.300 zł j

Fiat Seicento 899 sx 
1998 r przebieg 71 tyś km cena 14.300 zł

Fiat Seicento 899 
1999 r przebieg 50 tyś km cena 15.500 zł j

Fiat Seicento 899 sx 
1998/99 przebieg 49 tyś km cena 14.300 zł

Fiat Uno 1,3 3d 
1997 r przebieg 34 tyś km cena 12.300 zł

Ford Transit 2,5 td 9 osobowy 
1995 r przebieg 280 tyś km cena 24.800 zł

Fiat 126 clx 2,5 td 9 osobowy 
1996 r przebieg 60 tyś km cena 3.950 zł 1

AUTO CLUBur.yiTrmi
Autoryzowany Dealer Fiata 1 - f H K H j f  1I Wrocław, ul. Żmigrodzka 255; tel. (071) 352 89 55. tel./fax 352 79 31 oSSL 1

sprzęgło, akumulator, rozrząd, układ hamulcowy, opony, 
garażowany, stan b. dobry, - 17.000 zł. Oleśnica, tel. 
071/314-97-37, 0608/27-85-51

FIAT PUNTO 3X, 1997 Ę  104 tys. km, 1200 ccm, 75 KM, 
zielony, kupiony w salonie, bez wypadku, I właściciel, el. 
otw. szyby, immobilizer, el. reg. reflektory, obrotomierz, 
zegarek, ciemne szyby, stan idealny, • 15.800 zł. Oława, 
tel. 0604/14-12-28
FIAT PUNTO SX, 1997 r., 67 tys. km, 1200 ccm, zielony, I 
właściciel, RO, bez wypadku, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. 
otw. szyby, centr. zamek, alarm, nowe opony, atrakcyjny 
wygląd, 1 17.400 zł. Paczków, tel. 077/431-70-81, 
0693/68-03-44

FIAT PUNTO, 1997 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. 
szyby, RO + głośniki, kupiony w salonie, kpi. dokumenta­
cja, stan b. dobry, • 14.100 zł. Wałbrzych, tel. 0504/42-45-89

FIAT PUNTO, 1997 r., 87 tys. km, 1100. ccm, benzyna, czer­
wony,'3-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, alarm, RO, de­
ska rozdz. z dodatkami imitującymi drewno, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, nowe sprzęgło, zadbany, • 15.000 zł. Wą­
sosz, powiat górowski, tel. 0603/94-98-89 
FIAT PUNTO, 1997 r., 96 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, alarm + pilot, centr. zamek, el. otw.-szy- 
by, immobilizer, I właściciel, kupiony w salonie, bez wypad­
ku, - 13.900 zł. Wrocław, tel. 0607/61-21-58

FIAT PUNTO, 1997/98 r., 57 tys. km, 1100 ccm, szary me­
talic, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, • 
16.900 zł. Leszno, tel. 0603/06-92-26

FIAT PUNTO SX, 1997/98 r., 75 tys. km, 1100 ccm, bordo­
wy metalic, gara2owany, 4 nadkola, el. otw. szyby, centr. 
zamek, instalacja gazowa (na gwarancji), kpi. dokumenta­
cja, bez wypadku, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, • 17.500 
zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-84-86, 0609/43-04-09

FIAT PUNTO, 1998 r., 1250 ccm, czerwony, 75 KM, centr. 
zamek, el. otw. szyby, alarm, immobilizer, zadbany, stan b. 
dobry, - 17.900 zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48

FIAT PUNTO S, 1998 r., 68 tys. km, 1100 ccm, zielony me­
talic, 3-drzwiowy, bez wypadku, kupiony u dilera, -17.500 
zł. „te l. 0501/77-85-78

FIAT PUNTO, 1998 r., 1100 ccm, czarny, immobilizer, 5-bie- 
gowy, kupiony w salonie, zadbany, stan b. dobry, • 16.500 
zł. Wrocław, tel. 071/795-07-73 .
FIAT PUNTO, 1998/99 r., 88 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
zielony, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, I właściciel, RO, 
kpi. opon zimowych, garażowany, - 17.500 zł. Krotoszyn, 
teL 0502/15-42-48

FIAT PUNTO, 1999 r.f 55 tys. km, 1100 ccm, benzyna, bia­
ły, 5-drzwiowy, 2 kpi. kół (opony, letnie i zimowe), centr. 
zamek, garażowany, zadbany, stan b. dobry, - 17.500 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 0603/50-04-45 

FIAT PUNTO II, 1999 r., 62 tys. km, 1200 ccm, granatowy 
metalic, I właściciel, bez wypadku, serwisowany, stan ide­
alny, - 25.500 zł. Zabrze, tel. 0502/89-99-79 

flAT PUNTO GITY, 2000 r, 65 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, RO, poduszka pow., stan b. dobry, - 21.000 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0508/30-97-71
FIAT PUNTO II, 2000>., 60 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, per- 
łowobordowy, 5-drzwiowy, pod uszka-pow, kupiony w sa­
lonie w Polsce, - 21.900 zł lub zamienię na tartszy. Lęgni-. 
ca, tel. 0602/38-55-22 i
FIAT PUNTO, 2000 r., 1400 ^crn, srebrny metalic, centr. 
zamek, el. otw. szyby, ABS, zderzaki w kolorze nadwozia; I

właściciel, stan idealny, • 22.850 zł. Nysa, tel. 
077/433-78-67, 0696/09-91-77

FIAT PUNTO II, 2000 r., 70 tys. km, 1200 ccm, benzyna + 
gaz, jasnozielony metalic, immobilizer, alarm, 3-drzwiowy, 
kupiony w salonie, ’• 19.900 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0507/53*74-59
FIAT PUNTO II, 2000 r., 55 tys. km, 1242 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, 
5-drzwiowy, I właściciel, garażowany, serwisowany wASO, 
alarm oryg., poduszka pow., immobilizer, stan idealny, • 
23.600 zł. Świdnica, te lr074/853-84-42

FIAT PUNTO II, 2000 r., 64 tys. km, 1200 ccm, zielony me­
talic, wersja CITY, regulowana kierownica, tylne szyby uchy­
lane, el. otw. szyby, wspomaganie kier., zderzaki w kolorze 
nadwozia, RO, ABS, opony zimowe, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry, - 22.800 zł. Strzelin, tel. 071/392-^2-02, 
0691/86-24-02
FIAT PUNTO II, 2000 r., 78 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, bez wypadku, 
serwisowany, stan b. dobry, - 20.300 zł. Wrocław, tel. 
071/325-05-14, 0501/21-93-83 
FIAT PUNTO, 2000 r., 40 tys. km, 1200 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, alarm pilot, centr. zamek, wspomaganie 
kier., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, I właściciel, stan b. 
dobry, - 22.500 zł. Wrocław, tel. 071/799-84-00, 
0697/23-36-62

FIAT PUNTO, 2000/01 r., 1200 .ccm, benzyn.a, biały, 
3-drzwiowy, poduszka powietrzna, immobilizer, I właściciel, 
nowe opony, I rej. w marcu 2001 r., stan idealny, • 22.500 
zł. Legnica, tel. 0501/08-13-57 
FIAT PUNTO II, 2000/01 r., 68 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 
czerwony, stan idealny, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, bez­
wypadkowy, serwisowany, welurowa tapicerka, komp"!er, 
wspomaganie kier., RO; immobilizer, I właściciel, atrakcyj­
ny wygląd, kpi. dokumentacja, • 21.900 zł lub zamienię. 
Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 0604/08-40-56

FIAT PUNTO II ELX, 2000/01 r., 1250 cćm, 16V, 80 KM, 
miedziany metalic, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier, (city), immobilizer, blokada skrzyni biegów, 
RO Blaupunkt, komputer, dzielona tylna kanapa, 5-drzwio- 
wy, kupiony w salonie, bez wypadku, • 23.900 zł. Wrocław, 
tel. 0609/14-55-29

FIAT PUNTO II, 2001 r., srebrny metalic, JTD, 4-drzwiowy, 
klimatyzacja, ABS, poduszka pow., centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, do poprawek lakierniczych, * 25.000 
z ł, kup. zwoln. z opł. skarbowej. Kalisz, tel. 062/763-44-35, 
0602/55-81 -56

FIAT PUNTO SXII, 2001 r.,«9 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 
czerwony, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, 
oryg. lakier i przebieg, kpi. dokumentacja, 3-drzwiowy, 
5-biegowy, poduszka pow., wspomaganie kier. (city), el. otw. 
szyby, centr. zamek, komputer, welurowa tapicerka, reflek­
tory-soczewkowe, serwisowany, • 21.000 zł lub zamienię, 
możliwe raty. Kamienna Góra, tel. 0501/87-15-09

FIAT PUNTO III SX, 2001 r., 38 tys. km, 1200 ccm, zielony 
metalic, kupiony W salonie, I właściciel, 5-drzwiowy, kpi. 
dokumentacja, wspomaganie kier., poduszka pow., immo­
bilizer, garażowany, bezwypadkowy, stan b: dobry; • 25.000 
zł lub zamienię/Legnica, tel. 076/721 -38-95,0601/26-07-97 
FIAT PUNTO, 2001/., 60 tys. km, 1200 ccm, czarny, I wła­
ściciel kupiony w salonie, serwisowany, 2 poduszki po­

wietrzne, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie, 
5-drzwiowy, - 25.400 zł. Paczków, tel. 0604/94-51 
FIAT PUNTO, 2002 r., 24 tys. km, 1242 ccm, 60 KM, czer­
wony, zderzaki w kolorze nadwozia, 5-drzwiowy, poduszka 
pow., reg. kierownica I fotel kierowcy, komputer, centr. za­
mek, el. otw. szyby, wspomaganie kier,, immobilizer, ku­
piony w salonie, na gwarancji, - 28.900 zł. Oława, tel. 
0604/95-38-70'

FIAT PUNTO II, 2002 r., 17 tys. km, 1900 ccm, diesel, gra­
natowy metalic, wspomaganie kler., centralny zamek, ABS, 
6 poduszek pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka i pod­
grzewane, RO z CD, sprowadzony, nieeksploatowany w 
kraju, • 33.000 zł. Syców, tel. 0601/55-28-50,062/785-25-37 
FIAT PUNTO II, 2003 r., 11 tys. km, 1200 ccm, niebieski 
metalic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, eksploatowany 
przez kobietę, • 26.500 zł. Kalisz, tel. 0600/82-87-68

FIAT REGATA, 1984 r., 1700 ccm, diesel, czerwony, waż­
ny przegląd, 5-biegowy, stan silnika b. dobry, blacharki 
dobry, zadbany, - 2.200 zł lub zamienię. Chojnów, tel. 
0506/13-23-85

FIAT REGATA, 1984 r., 1300 ccm, benzyna, groszkowy, 
ważny przegląd, stan dobry, - 1.700 zł. Krotoszyce, tel. 
076/722-9840

FIAT REGATA, 1985 r., 1900 ccm, diesel 5-biegowy, el. 
otw. szyby, centr. zamek + pilot, reg. kierownica, wspoma­
ganie kier., dodatkowo felgi z oponami, stan techn. dobry, 
- 2.500 zł. Lubań, tel. 075/722-31-13, 0604/92-91-73

FIAT REGATA, 1986 r., 1700 ccm, diesel, szary metalic, 
szyberdach, ważny przegląd, dużo nowych części, stan do­
bry, - 2.600 zł lub zamienię na inny. Góra , tel. 
065/544-10-46, 0695/69-05-57

FIAT REGATA, 1987 r., 1900 ccm, turbo D blacharka do 
remontu, - 2.200 zł. Kalisz, tel. 062/752-02-02

FIAT REGATA KOMBI, 1989 r., 187 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, niebieski metalic, stan b. dobry, wspomaganie, centr. 
zamek, el. otw. szyby, reg. kierownica, • 3.900 zł. Trzebie­
chów, powiat zielonogórski, tel. 0606/51-40-29 

FIAT RITMO, 1984 r., 1500 ccm, benzyna, żółty, po re­
moncie silnika i blacharki, po lakierowaniu, alum. felgi, spor­
towa kierownica i tłumik, el. otw. szyby, wlot powietrza na 
masce, 5-drzwiowy, 5-biegowy, pokrowce, halogeny, gara­
żowany, atrakcyjny wygląd, • 2.600 zł. Pieszyce, tel. 
074/836-97-31

FIAT RITMO, 1985 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz. po 
remoncie silnika i zawieszeń, wzmocniony silnik, ważny 
przegląd, • 1.400 zł. Wrocław, tel. 0696/10-72-36 
FIAT RITMO 75 S, 1986 r., 110 tys. km, 1465 ccm, benzy­
na, szary metalic, 5-biegowy, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. 
otw. szyby, obrotomierz, do poprawek blacharskich, - 2.500 
zł. Złoty Stok, tel. 074/817-52-03 wieczorem '

O  FIAT SEICENTO lub Fiat Cinquecento, Uno KU­
PIĘ. Oferta ważna przez 1 miesiąc. Świebodzice, 
tel. 074/854-55-80, 0607/83-71-95 81043843

FIAT SEICENTO SX, 1998 r., 60 tys. km, 900 ccm, benzy- 
na, niebieski, I właściciel, alarm, el. otw. szyby, zegarek, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, - 14.300 zł .lub za­
mienię na inny. Świdnica, tel. 074/853-58-14 

FIAT SEICENTO, 1998 r., 50 tys. km el. otw. szyby, centr. 
zamek, alarm + pilot, I właściciel, garażowany, kpi. kół zi­
mowych, - 14.300 zł. Kępno, tel. 0606/43-83-64

FIAT SEICENTO, 1998 r., 900 ccm, złoty metalic, alarm, 
centr. zamek + pilot, stan b. dobry, kupiony w salonie, • 
13.700 zł. Kotlin, pow. jarociński, tel. 0600/24-78-31

FIAT SEICENTO SX, 1998 r., 52 tys. km, 900 ęcm, czer­
wony, el. otw. szyby, tylne szyby uchylane, blokada skrzyni 
biegów, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, RO, dzie­

lona tylna kanapa, • 13.500 zł. Krotoszyn, tel. 
062/722-82-71

FIAT SEICENTO SX, 1998 r., 65 tys. km, 900 ccm, niebie­
ski, kupiony w salonie, el. otw. szyby, zderzaki w kolorze 
nadwozia, I właściciel, 4 zagłówki, dzielona tylna kanapa, - 
12.800 zł. Legnica, tel. 0603/34-14-31

FIAT SEICENTO, 1998 r., 63 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
insi gaz., piaskowy metalic, immobilizer, el. otw. szyby, I 
właściciel, kupiony w salonie, • 14.200 zł. Osiek, powiat 
wieruszowski, tel. 062/784-34-68

FIAT SEICENTO, 1998 r., 900 ccm, czarny, el. otw. szyby, 
centr. zamek + pilot, alarm, immobilizer, tylne szyby uchy­
lane, • 12.800 z ł , kup. zwoln. z opł. skarbowej. Ostrów 
Wielkopolski, tel. 062/734-74-34, 0602/37-71-60 
FIAT SEICENTO, 1998 r., 83 tys. km, 899 ccm, czarny me­
talic, el. otw. szyby, zderzaki w kolorze nadwozia, I właści­
ciel, garażowany, alarm, - 13.200 zł. Wrocław, tel. 
0605/73-50-27

FIAT SEICENTO, 1998 r., 55 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
zielony metalic, I właściciel, garażowany, stan b. dobry, - 
14.000 zł. Zaręba, tel. 075/724-82-61, 0606/55-99-24 
FIAT SEICENTO, 1998/99 r., 60 tys.km, 900 ccm, czerwo­
ny, I właściciel, poduszka pow., immobilizer, garażowany, 
stan idealny, -14.100 zł lub zamienię na tańszy. Brzeg, tel. 
077/416-5141, 0604/95-94-62

FIAT SEICENTO, 1998/99 r., 900 ccm, kolor rudy metalic,. 
kupiony w salonie, alarm + pilot, immobilizer, RO z pane­
lem/garażowany, kpi. dokumentacja, 2 kpi. opon, I właści­
ciel. stan b. dobry, - 13.900 zł. Legnickie Pole, tel. 
076/858-23-06, 0607/04-39-05 

FIAT SEICENTO, 1998/99 r.; 44 tys. km, 900 ccm, wtrysk 
benzyna bezołowiowa, I właściciel, alarm + pilot, atermicz- 
ne szyby, 5-biegowy, katalizator, listwy boczne, opony zi­
mowe, bez wypadku, zadbany, właściciel niepalący, - 
13.200 zł lub zamienię na Fiata 126p. Paczków, tel. 
077/431-70-02, 0600/16-19-90 

FIAT SEICENTO SX, 1998/99 r.. 73 tys. km, 900 ccm, ben­
zyna, niebieski metalic, kupiony w salonie, kpi. dokumen­
tacja, bez wypadku, el. otw. szyby, dzielona tylną kanapa, 
zderzaki w kolorze nadwozia, stan tećh. b. dobry; -13.200 
zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0717791-42-15, 
0603/77-90-48
FIAT SEICENTO, 1999 r., 77 tys. km, 900 ccm, czerwony,
I właściciel, garażowany, zderzaki w kolorze nadwozia, szy­
by atermiczne, dzielone tylne siedzenia, tylne szyby uchy­
lane, po wymianie ukł. wydechowego i hamulcowego, • 
13.500 zł. Kaczorów, powiat jaworski, tel. 0600/38-59-94

FIAT SEICENTO S, 1999 r., 35 tys. km, 1100 ccm, błękitny 
metalic, stan b. dobry, poduszka pow., el. otw. szyby, kpi. 
opon zimowych, -16.000 zł. Polkowice, tel. 076/724-74-60, 
0603/35-70-28
FIAT SEICENTO, 1999 r., 60 tys. km, 899 ccm, łososiowy, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, centralny zamek, 
poduszka pow., immobilizer, dzielona tylna kanapa, boga­
te wyposażenie, I właściciel (kobieta), właściciel niepalą­
cy, stan idealny, • 15.500 zł. Twardogóra, tel. 
0603/80-84-85, 071/315-03-56 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 34 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
czerwony metalic, stan idealny, I właściciel, immobilizer, 
tylne szyby uchylane, • 15.300 zł. Boguszów-Gorce, tel. 
074/844-27-58, 0604/29-43-83 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 1100 ccm, bordowy metalic, kii- 
matronic, centr. zamek, alarm+ pilot, RO,-14.500 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0606/47-10-89

FIAT SEICENTO, 1999 r., 100 tys. km, 1100 ccm, czarny, 
alarm, el. otw. szyby, poduszka pow., dzielona tylna kana­
pa, stan b. dobry, • 13.700 zł. Głuszyca, tel. 074/845-90-86 

FIAT SEICENTO, 1999 r., 74 tys. km, 900 ccm, granatowy 
metalic, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, alum. fel­
gi, srebrne dodatki, el. reg. reflektory, dodatkowe światło 
.stop’ , serwisowany, stan b. dobry, - 14.400 zł. Kluczbork, 
tel. 0604/18-81-31'

FIAT SEICENTO YOUNG, 1999 r., 50 tys. km, 900 ccm, 
granatowy metalic, kupiony w salonie, blokada skrzyni bie­
gów, immobilizer, zderzaki w kolorze nadwozia, tylne szy­
by uchylane, dzielona tylna kanapa, RO, bez wypadku, kpi. 
dokumentacja, - 14.700 zł. Legnickie Pole, tel. 
076/858-23-06, 0607/04-39-05 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 1100 ccm, granatowy, el. otw. 
szyby, poduszka pow., książka serwisowa, immobilizer, stan 
b. dobry, - 16.500 zł. Leszno, tel. 0698/22-32-22 

FIAT SEICENTO, 1999 r., 54 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, oryg. lakier, kpi. dokumentacja, alarm + 
pilot, dzielona tylna kanapa, tylne szyby uchylane, zderza­
ki w kolorze nadwozia, RO, stan techn. b. dobry, • 14.900 
zł lub zamienię na Fiata 126p albo Cinquecento. Paczków, 
tel. 0694/8240-02

FIAT SEICENTO, 1999 r., 75 tys. km, 1108 ccm, benzyna, 
niebieski, I właściciel, zadbany, garażowany, serwisowa­
ny, komplet opon zimowych, - 9.900 zł. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 0508/26-54-47
FIAT SEICENTO YOUNG, 1999 r., 32 tys. km, 900 ccm, 
czerwony, bez wypadku, książka serwisowa, właściciel nie­
palący, garażowany, serwisowany, atrakcyjny wygląd, 4 za­
główki, stan idealny, • 15.500 zł. Syców, tel. 062/78548-20, 
0607/30-88-08

FIAT SEICENTO SX, 1999 r., 50 tys. km, 900 ccm, kolor 
łososiowy, bez wypadku, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, listwy boczne, zegarek, dzielona kanapa tylna, im­
mobilizer, - 14.900 zł. środa śląska, tel. 071/317-00-21, 
0602/78-59-01

FIAT SEICENTO, 1999 r., 43 tys. km, 900 ccm, srebrny, 
immobilizer, stan b. dobry, • 14.000 zł. Świdnica, fel. 
074/853-89-92, 0603/39-79-78

FIAT SEICENTO, 1999 r., 900 ccm, łososiowy, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, el. reg. lusterka, poduszka 
pow., centr. zamek, I właścicielka (niepaląca), stan ideal­
ny, • 16.200 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 
0603/80-84-85

FIAT SEICENTO, 1999 r., 900 ccm, czerwony, I właściciel, 
kupiony w salonie, bez wypadku, RO, 5-biegowy, alarm, 
stan b. dobry, - 14.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-66-35

FIAT SEICENTO, 1999 r., 60 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
niebieski, I właściciel, alarm + pilot, RO, -13.500 zł. Woł­
czyn, powiat kluczborski, tel. 0502/23-13-78
FIAT SEICENTO, 1999 r., 68 tys. km, 900 ccm, biały, II 
właściciel, dzielona tylna kanapa, oznakowany, garażowa­
ny, zadbany, przegląd do 09.2004 r., -12.500 zł lub zamfe- 
nię. Wrocław, (tel. 071/338-02-78, 0603/04-75-27

FIAT SEICENTO, 1999 r.r 65 tys.km, 1100 ccm, benzyna, 
biały, zadbany, serwisowany, ważny przegląd i OC, -10.000 
zł. Wrocław, tel. 071/346-34-23, 0606/47-60-05 

FIAT SEICENTO, 1999 r., 50 tys. km, 900 ccm, niebieski 
metalic, ospoilerowany, alarm + pilot, nowe opony, -15.900 
zł. Wrocław, tei. 071/352-83-90

FIAT SEICENTO SX, 1999 r., 59 tys. km, 900 ccm, cygla- 
sty metalic, zadbany, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, listwy boczne, el. otw. szyby, immobilizer, kpi. doku­
mentacja, nowy ukł. wydechowy, 2 opony, - 15.600 zł lub 
zamienię na samochód do 5.000 zł. Wrocław, tei. 
071/321-73-67, 0505/73-14-75

FIAT SEICENTO, 1999 r., 55 tys. km, 900 ccm el. otw. szy­
by, immobilizer, kupiony w salonie, zadbany, stan b. dobry, 
- 15.500 zł. Wrocław, tel. 071/795-07-73

FIAT SEICENTO, 1999/00 r., 26 tys. km, 900 ccm, benzy­
na, czerwony, RO + głośniki, kupiony w salonie, garażo­
wany, stan b. dobry, • 13.900 zł. Lądek Zdrój, tel. 
074/814-6547, 0508/80-6340

FIAT SEICENTO, 1999/00 r., 48 tys. km, 900 ccm, niebie­
ski metalic, I właściciel, faktura zakupu, książka serwiso­
wa, nadkola, RO, uchylne tylne szyby, dzielona tylna ka­
napa, alarm, immobilizer, zderzaki w kolorze nadwozia, bez 
wypadku, stan idealny, • 14.900 z ł , w rozliczeniu .może 
być Fiat Cinquecento lub 126p. Paczków, -tel. 
0694/8240-02

FIAT SEICENTO SX, 1999/00 r, 47 tys. km, 900 ccm, bor- 
dowy metalic, I właściciel, bez wypadku, atermiczne szy­
by, 5-biegowy, RO, immobilizer, kpi. kół zimowych, -14.500 
zł lub zamienię na Fiata 126p albo Fiata Cinquecento. Pacz­
ków, tel. 077/431-70-81, 0693/68-03-44

FIAT SEICENTO, 1999/00 r., 38 tys. Rm, 900 ccm, biały, I 
właściciel, Mul-T-Lock, dzielona tylna kanapa, stan b. do­
bry, bez wypadku, po przeglądzie technicznym, - 14.300 
zł. Strzelin, tel. 0501/20-42-75

FIAT SEICENTO VAN, 1999/00 r., 89 tys. km, 1100 ccm, 
biały, 2 osoby + 505 kg, z kratką, fabryczna homologacja, 
garażowany, zadbany, faktura VAT, -14.500 zł. Syców, tel. 
062/78548-20, 0607/30-88-08

FIAT SEICENTO, 2000 r., 69 tys. km, 899 ccm, niebieski 
metalic, I właściciel, garażowany, bez wypadku, Immobili­
zer, stan b. dobry, • 14.700 z ł, możliwe raty. Bolesławiec, 
tel. 0606/4141-77

FIAT SEICENTO, 2000 r., 54 tys. km, 900 ccm, niebieski, 
immobilizer, I właściciel, bez wypadku, stan b. dobry, • 
15.100 zł. Legnica, tel. 076/850-6449, 0506/91-64-54

FIAT.SEICENTO, 2000 r., 30 tys. km, 900 ccm, błękitny 
metalic, I właściciel, bez wypadku, książka serwisową centr. 
zamek, alarm, RO, immobilizer, garażowany, - 15.300 zł. 
Legnica, tel. 0505/19-68-24

FIAT SEICENTO, 2000 r., 52 tys. km, 900 ccm, srebrny 
metalic, zderzaki w kolorze nadwozia, tylne szyby uchyla­
ne, RO, kupiony w salonie, bez wypadku, zadbany, listwy 
boczne, • 15.500 zł. Milicz, tel. 071/384-82-04 

FIAT SEICENTO, 2000 r., 41 tys. km, 900 ccm, wiśniowy 
metalic, alarm, dzielona tylna kanapa, garażowany, I wła­
ściciel, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, -14.300 zł. 
Stanowice, gm. Strzegom, tel. 0603/38-55-88
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FIAT SEICENTO, 2000 r., 90 tys. km, 900 ccm, ciemnonie-' 
bieski met, RO, blokada, hak, bez wypadku, I właściciel, •
14.200 zł. Zielona Góra, tel. 0608/63-77-67,0604/56-89-82 

FIAT SEICENTO, 2000/01 r., 26 tys. km, 900 ccm, wtrysk, 
czerwony, I właściciel, zderzaki w kolorze nadwozia, centr 
zamek, alarm, tylne szyby uchylane, zadbany, -14.600 zł. 
Legnica, tel. 0601/50-97-44

FIAT SEICENTO, 2001 r., 23 tys. km, 900 ccm, błękitny 
metalic, immobilizer, RO Clarion, • 17.000 zł. Kalisz, tel. 
0507/04-56-54

FIAT SEICENTO VAN, 2001 r., 1100 ccm, biały, homologa­
cja ńa ciężarowy, • 17.800 zł. Oława, tel. 071/313-49-16

FIAT SEICENTO, 2001 r., 20 tys. km, 900 ccm, czarny, 
immobilizer, regulowane reflektory, garażowany, stan.b. 
dobry, • 14.900 żł. ŚrodaŚląska, tel. 0603/16-60-93 

FIAT SEICENTO, 2001 r., 40 tys. km, 900 ccm, bordowy 
metalic, alarm, centr. zamek, nadkola, RM, opony zimowe, 
zderzaki w kolorze nadwozia, stan idealny, • 17.200 zł. Świd­
nica, tel. 0505/02-82-07
FIAT SEICENTO, 2001 r., 1100 ccm, benzyna, zielony, 
centr zamek, poduszka pow., - 17.300 zł. Świebodzice, 
tel. 074/854-03*59, 0605/62-03-24

FIAT SEICENTO, 2001 r„ 35 tys. km, 1100 ccm, kolor cha­
browy metalic, poduszka powietrzna, el. otw. szyby, centr 
zamek, alarm, RO, I właściciel, • 15.900 zł. Wałbrzych, tel. 
0694/95-08-62
FIAT SEICENTO VAN, 2001 r., 11 tys. km, 900 ccm, gra­
natowy metalic, RO, centr. zamek, na gwarancji, stan ide­
alny, • V7.500 zł. Wrocław, tel. 0606/90-31-17

FIAT SEICENTO YOUNG, 2001/02 r., 32 tys. km, 899 ccm, 
zielony metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, blokada 
skrzyni biegów, immobilizer, garażowany, tylne szyby uchy­
lane, książka serwisowa, kpi. dokumentacja, dzielona tyl­
na kanapa, komplet opon zimowych, stan idealny, -17.800 
zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0698/20-49-48

FIAT SEICENTO, 2001/02 r., 25 tys. km, 900 ccm, czerwo­
ny, I właściciel, bez wypadku, tylne szyby uchylane, RO, 
inst. gazowa, nowe opony, -16.900 zł lub zamienię na Fia­
ta 126p albo Fiata Cinąuecento. Paczków, tel. 
077/431-70-81, 0693/68-03-44

FIAT SEICENTO, 2Ó02 r., 20 tys. km, 900 ccm, niebieski, I 
właściciel, bez wypadku, alarm, radio, stan idealny, • 17.100 
zł. Legnica, tel. 0601/50-97-44

FIAT SEICENTO VAN, 2002 r„ 35 tys. km, 1100 ccm, biały,
2-ósobowy, ład. 505 kg, kupiony w salonie, homologacja 
na ciężarowy, książka serwisowa, bez wypadku, stan b. 
dobry, - 18.300 zł. Mietków, tel. 071/316-84-69 lub Kry- 
niczno, tel. 071/317*12-63

FIAT SEICENTO, 2Ó02 r., 18 tys. km, 1100 ccm, niebieski, 
5-biegowy, RO z CD, kpi. kół zimowych, I właściciel, bez 
wypadku, stan idealny,.- 19.500 zł. Świdnica, tel. 
074/853-89-92, 0603/39-79-78

FIAT .SEICENTO VAN, 2002 r., 1100 ccm, benzyna, bia- 
ło-miodowy, 2-drzwiowy, centr. zamek, stan b. dobry, •
15.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-63-33, 0600/08-93-78 

FIAT SEICENTO, 2002 r., 29 tys. km, 900 ccm, ciemnozie­
lony, I właściciel, kupiony w salonie, faktura zakupu, serwi­
sowany, garażowany, bez wypadku, blokada skrzyni bie­
gów, przegląd do 2005 r., - 17.700 zł, Wałbrzych, tel. 
0503/06-29-33

FIAT SEICENTO, 2003 r., 14 tys. km, czerwony, kupiony w 
salonie, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, bez 
wypadku, • 19.600 zł. Wieruszów, tel. 062/784-23-33,

. 0609/82-43-80 
FIAT SIENA HL, 1997 r., 77 tys. km, 1600 ccm, 16V, kolor 
stalowy metalic, nowa inst. gazowa, wspomaganie kier., 
stan b. dobry, centr. zamek, el. otw. szyby, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, - 18.300 zł. Wrocław, tel. 
0602/30-03-93
FIAT SIENA, 1997 r., 1600 ccm, 16V, bordowy metalic, I 
właściciel, RO, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, bez wypadku, zadbany, stan b. 
dobry, • 16.600 zł. Lubin, tel, 0601/79-97-87

FIAT SIENA, 1997 r., 160 tys. km, 1600 ccm, + inst. gazo­
wa, niebieski, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. za­
mek, • 15.500 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/735-43-62 
FIAT SIENA, 1997 r., 55 tys. km, 1400 ccm, srebrny meta­
lic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, oryg. la­
kier, serwisowany, garażowany, immobilizer, stan b. dobry,
• 17.500 zł lub zamienię, możliwe raty. Wrocław, tel. 
071/795-07-73
FIAT SIENA, 1997/98 r., 78 tys. km, 1400 ccm, kolor srebrny 
metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, I właściciel, po­
duszka powietrzna, RO, centr. zamek, lusterka i zderzaki 
w kolorze nadwozia, 4 zagłówki, dzielona kanapa tylna, 
kpi. dokumentacja, stan idealny, • 16.800 zł. Kłodzko, tel. 
0609/77-79-20

FIAT SIENA, 1997/98 r., 1400 ccm, czerwony, inst gazo­
wa, I właściciel, centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. szyby, 
kupiony w salonie, dodatkowe światło .stop", zadbany, ga­
rażowany, stan b. dobry, - 15.400 zł. Starczówek, tel. 
074/819-48-37, 0692770-15-05 

FIAT SIENA, 1997/98 r., 61 tys. km, 1600 ccm, 16V, bor­
dowy metalic, el. otw. szyby, centr zamek, alarm, wspo­
maganie kier., ważny przegląd, immobilizer, • 16.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/357-60-06

FIAT SIENA, 1997/98 r., 48 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
srebrny metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, 5-biego- 
wy, immobilizer, oznakowany, garażowany, stan b. dobry, -
17.400 zł lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 071/372-47*88

FIAT SIENA, 1998 r., 85 tys, km, 1600 ccm, 16V, zielony 
metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, 
zadbany, - 17.400 zł. Rawicz, tel. 065/546-12-95, 
0606/10-06*50 '  '
FIAT SIENA, 1998 r., 1400 ccm, srebrny metalic, alarm, 
immobilizer, blokada skrzyni biegów, zadbany, stan b. do­
bry, -16.200 zł. Wrocław, tel. 071 /795-07tf3 ,

FIAT SIENA, 1998 r., 80 tys. km, 1400 ccrti, benzyna, czer­
wony, I właściciel, bez wypadku, wspomaganie kier., alarm, 
RO, - 17.000 z ł. ., tel. 0602/37-91-26, 0501/40-95-54 

FIAT SIENA, 1998 r., 87 tys. km, 1600 ccm, 16V, bordowy 
mdlalic, inst. gazowa, kupiony w salonie, immobilizer, 
wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka,sel. 
otw. szyby, zderzaki w kolorze nadwozia, RO, • 17.800 zł. 
Legriica, tel. 076/819-27-60, 0604/28-11-85
FIAT SIENA, 1998 r., 50 tys. km, 1400 ccm, niebieski me­
talic, stan b. dobry, wspomaganie, radio, książka serwiso­
wa, I właściciel, stan b. dobry, - 17.200 zł. Leszno, tel. 
0693/11-33-36

FIAT SIENA, 1998 r., 1600 ccm, 16V, grafitowy metalic, I 
właściciel, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, RO, immobilizer, welurowa tapicerka, bez wypadku, stan 
b. dobry, - 17.800 zł. Lubin, tel. 0601/79-97*87 
FIAT SIENA, 1998 r., 75 tys. km,1400 ccm, wtrysk, szary 
metalic, wspomaganie kier., 4 zagłówki, dodatkowe świa­
tło .stop", bez wypadku, kupiony w salonie, I właściciel, 
serwisowany, • 16.100 zł lub zamienię na tańszy. Nowo­
grodziec, tel. 075/736-03-49
FIAT SIENA, 1998 r., 55 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, hatchback, stan idealny, mało eksploatowany 
(przez emeryta), I właściciel, kupiony w salonie, garażo­
wany, centr. zamek, el. otw. szyby, RO, wspomaganie kier.,

poduszki powietrzne, halogeny, immobilizer, • 20.500 zł. 
Oborniki śląskie, tel. 071/310-13-05 wieczorem

FIAT SIENA, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, szary metalic, I 
właściciel, bez wypadku, • 19.500 z ł, możliwe raty lub za­
miana. Prusice, tel. 071/312-5341, 071/312-6341

FIAT SIENA, 1998 r., 88 tys. km, 1600 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalic, wspomaganie kier., alarm + pilot, centr. za­
mek, RO, stan b. dobry, • 19.000 zł lub zamienię na Opla 
lub Seata. Wałbrzych, tel. 074/665-15-72 

FIAT SIENA, 1998 r., 1600 ccm, 16V, benzyna, zielony me­
talic, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, kupiony w sa­
lonie, I właściciel, stan b. dobry, • 16.300 zł. Wrocław, tel. 
0503/15-59-92
FIAT SIENA, 1998 r., 48 tys. km, 1400 ccm, kolor srebrny 
metalic, bez wypadku, przegląd do kwietnia 2004 r., stan 
b. dobry, • 17.700 zł. Wrocław, tel. 071/346-52-60 po 
godz. 16, 0601/37-62-85
FIAT SIENA, 1998/99 r., 88 tys. km, 1400 ccm, kolor srebrny 
metalic, kupiony w salonie w kraju, blokada skrzyni bie­
gów, alarm; RO, 5-biegowy, 4 zagłówki, welurowa tapicer­
ka, atrakc. wygląd, stan b. dobry, • 16.600 zł. Głoska, tel. 
071/317-00-26

FIAT SIENA HL, 1998/99 r., 82 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalic, I właściciel, kupiony w salonie, wspoma­
ganie kier., centr. zamek,-el. ótw. szyby, el. reg. reflektory, 
halogeny, immobilizer, RO, książka serwisowa, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, właściciel niepalący, garażo­
wany, zadbany, stan b. dobry, • 17.700 zł. Złotoryja, tel. 
075/712-41-93, 0691/56-28-44

O  FIAT SIENA HL, 1999 r., 1200 ccm, benzyna, bor* 
dowy metalic, el. otw. szyby, welurowa tapicer* 
ka, wspomaganie kier., centr. zamek, zderzaki w 
kolorze nadwozia, blokada skrzyni biegów, ku* 
piony w salonie, I właściciel, • 18.700 z ł lub za­
mienię na inny.., tel. 074/853*31*10 01146263

FIAT SIENA HL, 1999 r., 115 tys. km, 1200 ccm, szmarag­
dowy metalic, el. otw. szyby, Centr zamek, halogeny, do­
datkowe światło .stop”, wspomaganie kier., immobilizer, 
alarm, RO, kupiony w salonie, I właściciel, kpi. opon zimo­
wych, stan dobry, • 18.500 zł. Janowice Wielkie, tel. 
075/751-54-80. 0603/33-64-66

FIAT SIENA, 1999 r., 1200 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, 
poduszka pow., wspomaganie kier., -16.700 zł. Łagiewni­
ki, tel. 071/394-11-11, 0604/53-55-25

FIAT SIENA HL, 1999 r., 1600 ccm, 16V, niebieski metalic, 
instalacja gazowa, kupiony w salonie, I właściciel, wspo­
maganie kier., centr zamek, el. otw. szyby, el. reg. reflek­
tory, halogeny, welurowa tapicerka, immobilizer, blokada 
skrzyni biegów, poduszka powietrzna, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, • 17.800 zł lub zamienię. Paczków, 
tel. 077/431-76-99, 0693/42-73-99 

FIAT SIENA HL, 1999 r., 57 tys. km, 1245 ccm, wiśniowy 
metalic, stan idealny, bogate wyposażenie, I właściciel, 
książka serwisowa, faktura zakupu, bez wypadku, • 20.300 
zł. Świdnica, tel. 074/853-20-56 
FIAT SIENA, 2000 r., 46 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, immobilizer, I właściciel, bez wypadku, poduszka 
pow., - 18.800 zł. Wrocław, tel. 0602/37-91-26, 
0501/40-95-54
FIAT SIENA el, 2000/01 r., 28 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, wtrysk, grafitowy metalic, bez wypadku, kupiony i ser­
wisowany w salonie, I właściciel, poduszka pow., alarm, 
immobilizer, radio Philips, opony zimowe, kpi. dokumenta­
cja, garażowany, stan idealny, • 23.900 zł. Boguszów-Gor- 
ce, tel. 074/344-96-30, 0606/2649-99

FIAT STILO, 2002 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, wspoma­
ganie kier., 2 poduszki pow., centr. zamek, ei. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, immobilizer, stan b. dobry, - 41.000 zł. 
Świdnica, tel. 074/853-89-92, 0603/39-79-78

FIAT TEMPRA, 1991 r., 70 tys. km, 2000 ccm alum. felgi, 
el. otw. szyby, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie 
kier., - 7.700 zł. Legnica, tel. 0601/57-34-03 

FIAT TEMPRA, 1991/92 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy 
metalic, wspomaganie kier., szyberdach, welurowa tapicer­
ka, sprowadzony w całości, bez wypadku, zadbany, kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry, • 8.900 zł. Sobótka, tel. 
071/316-35-89, 0609/5142-26 

FIAT TEMPRA, 1992 r., 120 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
bordowy metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, welu­
rowa tapicerka, nowe opony, akumulator, centr. zamek, •
11.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0505/33-00-61 

FIAT TEMPRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, błękitny me­
talic, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, centr. zamek, el. otw. szyby, 
deska digital, alum. felgi, • 8.800 zł lub zamienię. Nysa, 
tel. 0608/88-04-12, 0696/28-02-23 

FIAT TEMPRA, 1992 r., 125 tys. km, 2000 ccm, biały, el. 
otw. szyby i dach, el. reg. lusterka i reflektory, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, alum. felgi Borbet, deska digital, 
welurowa tapicerka, sprowadzony w całości, aktualny prze­
gląd, • 7.900 zł. Zielona Góra, tel. 0604/60-80-94

FIAT TEMPRA, 1993*, 115 tys. km, 1600 ccm, biały, bez 
wypadku, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, stan b. 
dobry, kupiony w salonie w Polsce, -10.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 0608/02-99-97
FIAT TEMPRA SEDAN, 1993 r., 105 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst gaz., seledynowy metalic, welurowa tapi­
cerka, wspomaganie kier., reg. kierownica, instalacja ga­
zowa (gwarancja), kupiony w salonie, II właściciel, -10.900 
zł. Jelenia Góra, tel. 0604/41-12-13

FIAT TEMPRA, 1993 r., 147 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
grafitowy metalic, kupiony w salonie, welurowa tapicerka, 
zadbany, • 10.300 zł. Lubin, tel. 076/844-81 -41, 
0601/83-58-01
FIAT TEMPRA, 1993 r., 108 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
szary metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, 
alum, felgi,.RO z RDS, 2 kpl. fcół (opony letnie i zimowe), 
garażowany, stan b. dobry, • 9.000 zł. Nysa, tel. 
077/431-8244
FIAT TEMPRA, 1994 r, :16Ó0 ccm, benzyna po wymianie 
klocków hamulcowych i tarczy, centr. zamek, welurowa ta­
picerka, • 9.000 zt Opole, tel. 0604/32-94-44 

FIAT TEMPRA, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, wtrysk, szał­
wiowy metalic, pierwsza rejestracja.w 1995 r., alarm,-centr. 
zamek, hak, wspomaganie kier., bez korozji, stan b. dobry, 
- 10.800 zł. Wrocław, tel. 071/791-38-82, 0502/35-77-17 . 
FIAT TEMPRA, 1995 r., 162 tys. km, 1600 ccm, benzyna 
kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, alarm, centr 
zamek, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., halogeny, 
oznakowany, Mul-T-Lock, stan techn. i silnika b. dobry, za­
dbany, atrakcyjny wygląd, • 9.900 zł. Legnica, tel. 
0501/29-98-65
FIAT TIPO, 1989 r., 155 tys. km, 1400 ccm, benzyna, inst 
gaz., grafitowy metalic, szyberdach, nowy układ wydecho­
wy, 5-biegowy, po wymianie paska, oleju, płynu chłodze­
nia, sprzęgła, • 7.200 zł. Żagań, tel. 0602/58-86-71 

FIAT TIPO, 1989 r., 1400 ccm, zielony metalic, stan dobry, 
• 6.600 zł.- Legnica, tel. 0608/07-91-98 
FIAT TIPO SX, 1989/90 r., 160 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
morski metalic, inst. gazowa, alum. felgi 15”, z dużym ran­
tem, obniżony, po tuningu w Niemczech, zadbane wnę­
trze, szyberdach, wspomaganie kier., sportowy ukł. wyde­
chowy, stan b. dobry + dwa silniki na części, • 8.200 zł lub 
zamienię. Biskupów, tel. 077/439-84-13, 0695/63-35-24

FIAT TIPO, 1990 r., 1400 ccm, granatowy metalic, I wła­
ściciel, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie, garażowany, stan 
techn. b. dobry, - 6.700'zł. Legnica, tel. 0604/43-14-74 
FIAT TIPO, 1990 r., 1400 ccm, niebieski metalic, po wy­
mianie filtrów i klocków hamulcowych, nowy akumulator, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 6.800 zł. Paczków, tel. 
0603/62-61-15
FIAT TIPO, 1990/91 r., 1600 ocm, wtrysk, kolor grafitowy 
metalic, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyby i szy­
berdach, deska rozdzielcza digital, dzielona kanapa tylna, 
hak, RO, sprowadzony w całości, zadbany, garażowany, •
7.200 zł. Legnica, tel. 076/85841-08

FIAT TIPO, 1991 r., 140 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czar­
ny, stan idealny, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS, pełne wyposażenie elektryczne, szerokie zde­
rzaki w kolorze nadwozia, • 10.400 zł lub zamienię na inny. 
Boguszów-Gorce, tel. 074/844*27*58, 0604/2943*83 
FIAT TIPO, 1991 r., 106 tys. km, 1600 ccm, benzyna, kolor 
grafitowy metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, -
8.900 zł (możliwe raty) lub zamienię. Prusice, tel. 
071/312-5341, 0601/79-29-77 

FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., reg. kierowni­
ca, el. reg. reflektory, zderzaki w kolorze nadwozia, zadba­
ny, stan b. dobry, • 9.000 zł. ślubów, gm. Góra, tel. 
0603/77-5041

FIAT TIPO, 1991 r., 140 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czar­
ny, bez wypadku, ekonomiczny 51/100 km, wspomaganie 
kier., ABS, centr. zamek, pełne wyposażenie el., kubełko­
we fotele,' alum. felgi 15*, kpi. nowych kół zimowych, reg. 
kierownica, szerokie-zderzaki w kolorze nadwozia, stan 
idealny, • 10.600 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/844-1641, 0601/61-70-17

FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, czarny, • 7.700 zł. Zielona 
Góra, tel. 0606/41-26-62

FIAT TIPO, 1991/92 r., 2000 ccm, benzyna, srebrny meta­
lic, 5-drzwiowy, ABS, el. otw. szyby i szyberdach, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, cyfrowa deska rozdz., • 7.900 zł 
lub zamienię. Bolesławiec, tel. 075/734-72-65, 
0609/54,76-90 . .
FIAT TIPO, 1991/92 r., 2000 ccm, bordowy metalic, el. otw. 
szyby, ABS, alum. felgi, centr. zamek, immobilizer, hak, kpi. 
dokumentacja, • 7.900 zł lub zamienię. Zielona Góra, tel. 
0601/78-25-01

FIAT TIPO, 1992 r., 118 tys. km, 1400 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalic, 4-drzwiowy, zadbany, kpi. dokumentacja, •
8.200 zł. Kłodzko, tel. 074/867-24-55

FIAT TIPO, 1992 r., 102 tys. km, 1400 ccm, zielony meta­
lic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, stan tech. b. dobry, -
8.200 zł. Bobrowice, tel. 068/391*3249

FIAT TIPO SX, 1992 r., 185 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
szary metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, alarm, centr. zamek, deska rozdz. nowego typu, w 
kraju od 2 lat, stan b. dobry, • 11.400 zł lub zamienię na 
diesla. Bolków, tel. 075/746-01-16 

FIAT TIPO, 1992/93 r., czarny, el. otw. szyby, szyberdach, 
alum. felgi, klimatyzacja, stan b. dobry, • 9.700 zł. Jelcz-La- 
skowice, tel. 071/318-17-91
FIAT TIPO, 1992/97 r., 220 tys. km, 1900 ccm, turbo D. 
grafitowy, składak, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, • 7.900 zł. Legnica, tei. 
0504/53-04-09

FIAT TIPO, 1993 r., 112 tys. km, 1700 ccm, diesel, srebrny 
metalic, 5-drzwiowy, stan opon i silnika b. dobry, obszerne 
wnętrze, RO, 5-biegowy, • 7.500 zł. Korfantów, tel. 
077/431-94-38

FIAT TIPO, 1993 r., 130 tys. km, 1400 ccm, srebrny meta­
lic, kupiony w salonie, bez wypadku, II właściciel, blokada 
skrzyni biegów, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 8.800 
zł. Krotoszyn, tel. 062/725-39-63

FIAT TIPO, 1993 r., 1400 ccm, biały, I właściciel, RO, 
5-drzwiowy, el. reg. lusterka, stan b. dobry, • 9.700 zł. Lip­
niki, tel. 077/431-21-79, 0605/35-03-83 

FIAT TIPO, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, szary metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry, •-9.500 zł (możliwe 
raty) lub zamienię. Prusice, tel. 071/312-53-41, 
0601/79-29-77

FIAT TIPO GL, 1993/94 r., 98 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
jasnoniebieski metalic, kupiony w salonie w kraju, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, alarm, RO, reg. reflektory, welurowa tapi­
cerka, bez wypadku, II właściciel, atrakc. wygląd, garażo­
wany, stan b. dobry, • 10.500 zł. Strzegom, tel. 
074/649-32-88, 0605/36-16-39
FIAT TIPO, 1994/95 r., 129 tys. km, 1900 ccm, TDI, szary 
metalic, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, el. otw. szy­
by, alum. felgi, welurowa tapicerka, kupiony w salonie, stan 
idealny, - 17.600 zł. Miejska Górka, tel. 065/54748-58, 
0603/91-36-86 /
FIAT TIPO, 1995 r., 97 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, perto- 
wobłękitny, kupiony w salonie w Polsce, II właściciel, fak­
tura zakupu, kupiony w salonie, RO, alarm, immobilizer, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, bez wypadku, 
stan idealny, • 11.300 zł lub zamienię, możliwe raty. Le­
gnickie Pole, tel. 076/854-70-87 po godz. 18, 
0609/79-32-51 ..

FIAT TIPO, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz., srebr­
ny metalic, centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, we­
lurowa tapicerka, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, 
sprowadzony w całości, stan b. dobry, • 11.200 zł. Iłowa, 
'tel. 0692/01.47-98

FIAT TIPO, 1995 r., 119 tys. km,-1400 ccm, wtrysk, perło- 
woniebieski metalic, 75 KM, I właściciel, kupiony w salonie 
w kraju, alarm, centr. zamek, blokada skrzyni biegów, RO 
Pioneer, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 5-biego- 
wy, 5-drzwiowy, zadbany, atrakc. wygląd, stan idealny, •
11.600 zł. Wrocław, tel. 0692/18-00-78

FIAT ULYSSE VAN, 1995 r., 200 tys. km, 1998 ccm, ben­
zyna, wiśniowy metalic, 7 miejsc, klimatyzacja, pełne wy­
posażenie elektroniczne, welurowa tapicerka; nowa tapi­
cerka, zadbany, stan b. dobry, • 22.000 zł. Duszniki Zdrój, 
tel. 074/866-96-60 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć 
w intemecie pod numerem • A01556 http://wkz.autogiel* 
da.com.pl)

FIAT ULYSSE,-1997 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
perłowowiśniowy, 7-osobowy, klimatyzacja, el. otw. szyby, 
centr. zamek, RO, inst. gazowa, * 32.900 zł. Jelcz-Laśko- 
wice, tel. 071/318*27-77, 0603/45-8945

FIAT UNO, 1984 r., .102 tys. km, 1300 ccm, benzyna, wi­
śniowy metalic, karoseria do poprawek blacharskich, • 600 
zł. Droszków, tef. 074/868-95-82, 0501/65-37-31 

FIAT UNO, 1984 r., 1700 ccm, diesel, srebrny metalic, •
4.500 zł. Oleśnica, tel. 071/798-07-72 po godz. 20, 
0605/83-78-18

FIAT UNO, 1984 r., 1300 ccm, diesel, czerwony, stan do­
bry, • 4.000 zł. Ostroszowice, powiat dzierżoniowski, teL 
074/833*03*93

FIAT UNO, 1984/86 r., 1300 ccm, diesel, biały, po remón* 
cie blacharki, lakierowaniu, konserwacji, nowe łożyska kół, 
po wymianie sprzęgła, 5*drzwiowy, 5-biegowy, przegląd do 
Xl.2004 r., stan b. dobry, - 4.200 zł lub zamienię na inny, 
może być do remontu. Wrocław, tel. 0695/91-96-97

FIAT UNO, 1985 r., 203 tys. £m, 1300 ccm, diesel, niebie­
ski, po remoncie blacharki i lakierowaniu, 5-biegowy,

3-drzwiowy, przegląd do 06.2004 r., stan dbbry, • 4.000 zł. 
Żarów, tel. 074/658-06-67

FIAT UNO, 1986 r., 1100 ccm, biały, po remoncie blacharki 
i malowaniu, brak podzespołów, ubezpieczenia, stan b. do­
bry, - 3.300 zł lub zamienię. Głuszyca, tel. 074/845-69-02 

FIAT UNO, 1986 r., 900 ccm, srebrny metalic, szyberdach, 
- 2.500 zł. Rawicz, tel. 065/545-25-21 
FIAT UNO, 1987 r., 100 tys. km, 1000 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, techn. sprawny, oclony w całości, • 3.900 zł. 
Opole, tel. 0506/17-67-59

FIAT UNO, 1987 r., 1300 ccm, diesel, czerwony, po re­
moncie silnika, 5-biegówy, 3-drzwiowy, garażowany, prze­
gląd do 08.2004 ą  - 3.800 zł. Parowa, tel. 075/731-26-24 

FIAT UNO, 1987 r., 180 tys. km, 1465 ccm, wtrysk, żółty, 
sportowy wygląd, koła niskoprofilowe, szerokie, fotele ku­
bełkowe, bezpośrednie wtryski na cylinder, - 3.200 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0606/12-84-61
FIAT UNO, 1987 r., 150 tys. km, 999 ccm, ciemnoniebie­
ski, 5-drzwiowy, stan silnika b. dobry, blacharka do małych 
poprawek lakierniczych, stan techn. dobry, • 3.300 zł lub 
zamienię na Fiata Uno, 1990/92 r. ♦ dopłata 6.500 zł. Or- 
łowice, tel. 075/781-64-17, 0507/04*60-58 

FIAT UNO, 1988 r., 1300 ccm, diesel, niebieski metalic, 
3-drzwiowy, hak, stan ogólny b. dobry, • 4.200 zł. Kalisz, 
tel. 0608/44-72-64

FIAT UNO, 1988 r., 103 tys. km, 903 ccm, niebieski, silnik 
z 1992 r., welurowa tapicerka, ważay przegląd i OC, • 4.100 
zł. Prochowice, tel. 076/858-56-56 

FIAT UNO, 1988 r., 1300 ccm, turbo benzyna, czarny, po 
remoncie blacharki, lakierowaniu, centr. zamek, el. otw. szy­
by, szyberdach, nowe opony zimowe, akumulator, nowa 
pompa wody, łożyska, stan silnika b. dobry, 105 KM, 
3-drzwiowy, zadbane wnętrze, atrakcyjny wygląd, • 5.200 
zł. Wrocław, tel. 0607/39-00-13, 0605/91-96-97
FIAT UNO, 1989 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna, ciem- 
nofioletowy, stan tech. idealny, 4-drzwiowy, 5-biegowy, za­
dbany, • 5.500 zł. Bojadła, tel. 068/352-35-47, 
0697/36-17-26

FIAT UNO, 1990 r., 1400 ccm, wtrysk, czarny, nowy mo­
del, zadbany, 3-drzwiowy, halogeny, centr. zamek, alumi­
niowe felgi, • 6.50Q zł. Legnica, tel. 0603/45-52-75 
FIAT UNO, 1990 r., 900 ccm, czerwony, kupiony w salonie, 
bez uszkodzeń, stan b. dobry, - 6.750 zł. Nowa Sól, tel. 
068/458-52-00, 0604/13-85-64 

FIAT UNO, 1990 r., 1300 ccm, Turbo, czarny, stan b. do­
bry, alum. felgi, szyberdach, • 5.700 zł lub zamienię na inny. 
Oława, tel: 0601/14-72-11
FIAT UNO, 1990 r., 105 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czer­
wony, oryg. lakier, karta pojazdu, garażowany, atrakcyjny 
wygląd, stan techn. b. dobry, ważny przegląd i OC, • 6.900 
zł. Wrocław, tel. 0507/95-39-11 

FIAT UNO, 1991 r., 1300 ccm stan b. dobry, alum. felgi, 
szyberdach, centr. zamek, - 5.600 zł lub zamienię na Fiata 
126p: Oława, tel. 0696/0240-19

FIAT UNO, 1991 r., 1500 ccni, czarny, el. otw. szyby, szy­
berdach, centr. zamek, welurowa tapicerka, 5-drzwiowy, •
5.300 zł. Legnica, tel. 0603/3048-23
FIAT UNO, 1991 r., 136 tys. km, 1000 ccm, czarny, katali­
zator, 5-biegowy, garażowany, zadbany, • 6.500 zł. Pro­
chowice, tel. 076/854-47-61, 0602/82-30-89 

FIAT UNO, 1992 r., 1000 tfcm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, zadbany, kupiony w salonie, • 6.900 zł. Wro­
cław, tel. 071/32540-93, 0609/20-08-64 
FIAT UNO, 1993 r., 96 tys. km, 1500 ccm, i.e., biały, 4 
opony zimowe, alum. felgi, RO z CD, alarm, nowe amorty­
zatory, 5-drzwiowy, stan b. dobry, • 7.500 zł. Karpacz, tel. 
0507/93-00-10

FIAT UNO, 1993 r., 151 tys. km, 1000 ccm, srebrny, 
5-drzwiowy, kupiony w salonie, • 7.200 zł. Legnica, tel. 
076/887-86-15, 0502/54-81-11

FIAT UNO, 1993 r., 67 tys. km, 1000 ccm, granatowy,
5-drzwiowy, I właściciel, stan idealny, - 9.000 zł. Lubawka,
powiat kamiennogórski, tel. 0506/78-39-60
FIAT UNO 45S, 1993 r., 16 tys. km, 1000 ccm, biały,
3-drzwiowy, zadbany, garażowany, bez wypadku, • 7.500
zł. Nowa Wioska, gm. Lubrza, tel. 068/381-30-56,
0608/58-96-44
FIAT UNO SX, 1993 r., 95 tys. km, 1000 ccm, grafitowy 
metalic, II właściciel, bez wypadku, kupiony w salonie, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, et. otw. szyby, centr. zamek, dużo 
nowych części, • 8.400 zł lub zamienię na Fiata 126p. Pacz­
ków, tel. 077/431 -70-81, 0693/68-03-44

FIAT UNO, 1993 r., 71 tys. km, 1100 ccm, srebrny, lotnicze 
fotele, I właściciel, kupiony w salonie, po remoncie zawie­
szenia, zadbany, • 7.000 zł. Wrocław, tel. 0697/27-52-02 
FIAT UNO, 1993/94 r., 115 tys. km, 999 cęm, wtrysk, biały, 
5-drzwiowy, katalizator, garażowany, listwy na drzwiach, 
stan techn. b. dobry, • 7.500 zł. Siedlec, gm. Trzebnica, tel. 
071/398-76-26
FIAT UNO, 1994 r., 84 tys. km, 1000 ccm, bordowy meta­
lic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, przegląd do 05.2004 r., stan 
dobry, • 8.200 zł. Wrocław, tel. 0695/12-01 -82 
FIAT UNO, 1994 r., 77 tys. km, 1000 ccm, Fire, czerwony, 
bez wypadku, 3-drzwiowy, I właściciel, kupiony w salonie, 
garażowany, stan b. dobry, • 7.500 zł. Jawor, tel. 
076/729-10-52

FIAT UNO, 1994 r., 80 tys. km, 1000 ccm, benzyna, bordo­
wy metalic, centr. zamek, alarm, 5-drzwiowy, kupiony w sa­
lonie w kraju, stan idealny, • 10.900 zł lub zamienię, możli­
we raty. Paczków, tel. 077/431 -78-00, 0600/06-30-37

FIAT UNO, 1994 r., 88 tys. km, 1000 ccm, benzyna, grafi­
towy metalic, alarm, centr. zamek + pilot, RO, kupiony w 
salonie, zadbany, stan b. dobry, - 8.800 zł lub zamienię.- 
Skarszyn, powiat trzebnicki, tel. 071/312-75-26, 
0605/15-88-18
FIAT UNO, 1994 r., 1000 ccm, niebieski metalic, garażo­
wany, 5-biegowy, 5-drzwiowy, stan b. dobry, • 9.000 zł. 
Świdnica, tel. 074/640-29-07 

FIAT UNO, 1994 r., 81 tys. km, 999 ccm, biały, 3-drzwiowy, 
Mul-T-Lock, bez wypadku, oryg. lakier, listwy boczne, nad­
kola, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, - 7.700 zł lub za­
mienię na Poloneza, Fiata Temprę. Wrocław, tel. 
071/791-38-82, 0502/35-77-17 

FIAT UNO, 1994 r., 04 tys. km, 1000 ccm, benzyna, mali­
nowy, 4-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, 
RO, stan techn. b. dobry, • 10.000 zł. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0606/23-79-96

FIAT UNO, 1994/95 r., 83 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
perłowozielony metalic, I właściciel, 5-biegowy, 5-drzwio- 
wy, kupiony w salonie, centr. zamek, alarm + pilot, 
Mul-T-Lock, immobilizer, RO, bez wypadku, oryg. lakier, 
garażowany, serwisowany, stan b. dobry, - 9.900 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/734-20-01, 0692/53-18-60

FIAT UNO, 1994/95 r., 96 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny metalic, centr. zamek, alarm + pilot hak,

kupiony w salonie, • 9.900 zł. Turawa, powiat opolski, tel. 
0693/34-93-34

FIAT UNO, 1995 r., 82 tys. km, 1400 ccm, niebieski meta­
lic, szyberdach, blokada skrzyni biegów, właściciel niepa­
lący, 5-drzwiowy, stan b. dobry, • 10.500 zł lub zamienię. 
Opole, tel. 0608/69-11-13

FIAT UNO, 1995 r., 81 tys. km, 1400 ccm, niebieski, kupio­
ny w kraju, 5-drzwiowy, 5-biegowy, konserwacja, oznako­
wany, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, • 9.900 zł 
lub zamienię. Sobótka, tel. 071/316-26-52,0506/17-18-78

FIAT UNO, 1996 r., 84 tys. km, 1400 ccm, i;e., katalizator, 
szary metalic, kupiony w salonie, II właściciel, kpi. doku­
mentacja, inst. gazowa, 5-drzwiowy, RO, Mul-T-Lock, •
10.900 zł. Wrocław, tel. 0501/40-35-89
FIAT UNO, 1996 r., 74 tys. km, 1400 ccm, kolor malinowy 
metalic, bez wypadku, oryg. lakier, garażowany, alarm + 
pilot, stan techn. b. dobry, • 11.800 zł. Brzeg, tei. 
077/411-40-26, 0602/36-02-32

FIAT UNO, 1996 r., czarny, bez wypadku, centr. zamek, el. 
otw. szyby, immobilizer/ • 9.700 zł. Jelenia Góra, tel. 
0608/01-8847

FIAT UNO, 1996 r., 79 tys. km, 1000 ccm, wiśniowy meta­
lic, alarm, 5-drzwiowy, bez wypadku, kupiony w salonie, -
11.900 zł. Kępno, tel. 062/782-07-25, 0606/62-60-83 
FIAT UNO VAN, 1996 r., 140 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, 
czerwony, 3-drzwiowy, RO, alum. felgi, I właściciel, bez wy­
padku, stan b. dobry, • 8.200 zł. Wrocław, tel. 0602/15-09-02

FIAT UNO, 1996 r., 90 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny, radio, nowe opony zimowe, 4-drzwiowy, stan idealny, -
12.500 zł. Wrocław, tel. 0501/17-89-51

FIAT UNO VAN, 1996 r., 103 tys. km, 1000 ccm, Fire, czer­
wony, inst. gazowa (wartość 2.700 zł), relingi, hak, pokrew- 
ce, immobilizer, kupiony w salonie, stan idealny, możliwość 
przerobienia na osobowy (wcenie), • 8.900 zł. Zielona Góra, 
tel. 068/327-30-03, 0501/48-70-92 

FIAT UNO, 1996/97 r., 49 tys.. km, 1000 ccm, czerwony, 
kupiony w salonie, 5-drzwiowy, 5-biegowy, oznakowany, el. 
reg. reflektory, bagażnik na narty, stan b. dobry, właściciel 
niepalący, • 12.000 zł lub zamienię na inny. Lubin, tel. 
076/846-74-66

O FIAT UNO, 1997 r., 1400 ccm, bordowy metalic, 
5-drzwiowy, 5*biegowy, kupiony w salonie, kpi. 
dokumentacja, I właściciel, dodatkowe światło 
„stop” , relingi dachowe, el. otw. szyby, centr. 
zamek, • 11.800 z ł lub zamienię na inny. ., tel. 
074/853*31*10 01146273

FIAT UNO, 1997 r., 28 tys. km, 1400 ccm, srebrny, 5-drzwio- 
wy, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, blokada skrzyni bie­
gów, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, serwisowany, 
kupiony w salonie, zadbany, garażowany, • 13.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/398-97-27, 0501/34-77-74 

FIAT UNO, 1997 r., 47 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bordo­
wy metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, el. otw. 
szyby, relingi dachowe, alarm, blokada antywłamaniowa, 
RO, ciemne szyby, I właściciel, kpi. dokumentacja, haloge­
ny, - 12.900 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
074/645-52-26
FIAT UNO, 1997 r., 85 tys. km, 1000 ccm, kolor grafitowy 
metalic, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, 5-biegowy, I wła­
ściciel, bez wypadku, garażowany, stan b. dobry + opony 
zimowe, • 11.900 zł. Dobrzeń, tel. 071/315-1347
FIAT UNO, 1997 r., 68 tys. km, 1000 ccm, czerwony, 
5-drzwiow/y, I właściciel, kupiony w salonie, zadbany, -
11.500 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0600/97-37-53 

FIAT UNO, 1997 r., 80 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czer­
wony, - 11:500 zł. Kłodzko, tel. 0693/34-62-30
FIAT UNO, 1997 r., 126 tys. km, 1700 ccm, diesel, srebrny 
metalic, blokada skrzyni biegów, alarrp + pilot, centr. za­
mek, RO , 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), - 13.500 zł. 
Legnica, tel. 076/722-19-63, 0602/3341-35 
FIAT UNO, 1997 r., 58 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czerwo­
ny, kupiony w salonie, centr. zamek, alum. felgi, relingi da­
chowe, * 10.000 zł. Pleszew, tel. 062/741-90-88, 
0602/55-2646

FIAT UNO, 1997 r., 70 tys. km, 1000 ccm, biały, II właści­
ciel, książka obsługi, immobilizer, oznakowany, RO, gara­
żowany, przegląd do 05.2004 r., • 9.700 zł lub zamienię. 
Wrocław, tel. 071/338-02-78, 0603/04-75-27

FIAT UNO, 1997 r., 1000 ccm, wtrysk kupiony w salonie, 
welurowa tapicerka, kubełkowe fotele, dzielona tylna ka­
napa, el. reg. reflektory, katalizator, ekonomiczny 5 1/100 
km, II właściciel, stan b. dobry, • 9.200 zł. Września, tel. 
0602/64-80-25
FIAT UNO, 1997/98 r., 1400 ccm, benzyna, morski meta­
lic, relingi dachowe, centr. zamek, RO, hak holowniczy, el. 
otw. szyby, el. reg. reflektory, 4-drzwiowy, -13.100 zł. Ole­
śnica, tel. 071/793-35-09, 0601/41-23-29 
FIAT UNO, 1997/98 r., 1400 ccm, benzyna stan b. dobry, •
10.900 zł. Zielona Góra, tel. 068/387-58-95,0506/42-58-70 

FIAT UNO, 1998 r., 70 tys. km, 1400 ccm, biały, zadbany, 
uchylne boczne szyby, RO, reg. wys. mocowania pasów, 
lakierowane zderzaki, reg. reflektory, • 11.500 zł. Chojnów, 
tel. 076/819-74-85, 0603/39-19-76

FIAT UNO, 1998 r., 94 tyś. km, 1000 ccm, Fire, biały, ku­
piony w salonie, kpi. dokumentacja, 5-drzwiowy, 5-biego* 
wy, alarm, RO, blokada skrzyni biegów, stan tech. b. do­

bry, • 10.400 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 071/79142-15, 
0603/77-9048

FIAT UNO, 1998/99 r., 80 tys. km, 1000 ccm, Fire, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, alarm, nowe amortyzatory, kupiony w sa­
lonie, stan b. dobry, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, - 13.800 zł. Opole, tel. 0696/60-57-07

FIAT UNO, 1998/99 r., 59 tys. km, 1000 ccm, benzyna 
3-drzwiowy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, II wła­
ściciel, inst. gazowa, garażowany, zadbany, immobilizer, 
kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, • 14.500 zł. Prud­
nik, tel. 0691/34-93-84

FIAT UNO, 1998/99 r., 75 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
niebieski, I właściciel, kupiony w salonie, blokada skrzyni 
biegów, odcięcie zapłonu, 5-drzwiowy, RO, dodatkowe 
światło .stop’ , bez wypadku, serwisowany, stan b. dobry, •
14.600 zł. Strzelin, tel. 071/392-29-56, 0607/71-08-02

FIAT UNO, 1998/99 r., 1400 ccm, benzyna, beżowy meta­
lic, 5-drzwiówy, bez wypadku, alarm + pilot, RO, centr. za­
mek, kupiony w salonie, immobilizer, stan b. dobry, • 13.600 
zł. Wrocław, tel. 0601/40-10-08
FIAT UNO, 1999 r., 1000 ccm. wtrysk, biały, stan idealny, I 
właściciel, nowa instalacja gazowa, kupiony w salonie w 
Polsce, oryg. lakier, bez wypadku, immobilizer, Mul-T-Lock, 
serwisowany, nowe opony, akumulator, atrakcyjny wygląd, 
zadbany, - 12.600 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0691/82-62-72
FIAT UNO, 2000 r., 75 tys. km, 900 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, immobilizer, książka serwisowa, kupiony w 
salonie, bez wypadku, • 14.900 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
0506/12-25-89
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FIAT UNO, 2000 r., 30 tys. km, 900 ccm,-srebrny metalic, 
kupiony w salonie w Polsce, centr. zamek, alarm + pilot, 
RO z panelem, I właściciel, 5-drzwiowy, garażowany, kpi. 
dokumentacja, stan idealny, - 15.900 zł. Legnickie Pole, 
tel. 076/858-23-06, 0607/04-39-05

FO R D
O ABSOLUTNIE KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, KU­

PIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, KU­
PIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA. Kupujemy auta całe, 
po wypadku, do remontu, po 1988 r. i inne marki 
również, płacimy n a jw ięce j.te l. 0605/35-26-21, 
0602/17-81-61 01143113

FORD AEROSTAR, 1993 r., 4000 ccm, grafitowozłoty me­
talic, pełne wyposażenie, 4x4, beżowa, skórzana tapicer­
ka, klimatyzacja, SRS, ciemne szyby, spoilery, deska digi- 
tal, atrakcyjny wygląd, • 16.900 zł lub zamienię. Legnica, 
tel. 0693/38-96-27
FORD CROWN VICTORIA, 1993 r., 4700 ccm, V8, benzy­
na, jasnoszary metalic, inst. gazowa, pełne wyposażenie, 
stan idealny, • 37.000 zł. Wrocław, tel. 0502/64-33-12
FORD ESCORT, 1976 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, w ciągłej eksploatacji, • 1.900 zł. Leszno,.tel. 
065/520-88-70, 0609/25-18-32

FORD ESCORT GL, 1982 r., 1560 ccm, benzyna, zielony 
metalic, 5-drzwiowy, szyberdach, zadbany, bez wypadku, 
aktualny przegląd, stan b. dobry, • 2.950 zł. Paczków, tel. 
0606/94-20-14
FORD ESCORT, 1982 r., 1300 ccm, benzyna+gaz, czer­
wony, instalacja gazowa, listwy boczne, kołpaki, szyber­
dach, pokrowce, nie składak, RO, aktualny przegląd i OC, 
zadbane wnętrze, tylna szyba ogrzewana, pasy bezwł., stan 
b. dobry, • 3.450 ż ł lub zamienię. Złoty Stok, tel. 
074/817-60-73, 0605/05-35-42 
FORD ESCORT, 1983 r., 1300 ccm, benzyna, biały, dużo 
nowych części, ekonomiczny, po remoncie silnika, zadba­
ne wnętrze, ciemne szyby, tylna ogrzewana, stan b. dobry,
• 2.750 zł. Legnica, tel. 076/851-21-15, 0692/55-52-38 

FORD ESCORT, 1984 r., 1300 ccm, złoty metalic, • 2.500 
zł lub zamienię na Fiata 126p w tej cenie. Opole, tel. 
077/457-54-78
FORD ESCORT, 1984 r„ 1300 ccm, benzyna, srebrny me­
talic, 3-drzwiowy, szyberdach, rozkładane fotele, szerokie 
zderzaki, 5-biegowy, atrakc. wygląd, po przeglądzie, stan 
b. dobry, • 3.700 zł. Chwalisław, tel. 074/817-59-17, 
0696/02-34-97

FORD ESCORT, 1984 r., 1100 ccm, beżowy, garażowany, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, sprowadzony w całości, dużo no­
wych części,, bez wypadku, zadbany, atrakcyjny wygląd, 
stan dobry, - 3.300 zł. Lipniki, tel. 077/431 -25-12, 
0693/61-30-81
FORD ESCORT KOMBI, 1984 r., 1100 ccm, czerwony, spro­
wadzony w całości, kpi. dokumentacja, po remoncie silni­
ka, tylna szyba ogrzewana, stan b. dobry, • 3.200 zł lub 
zamienię na Fiata 126p. Pieszyce, powiat dzierżoniowski, 
ter. 0698/20-79-60

FORD ESCORT XR3i, 1984/89 r., 100 tys. km, 1600 ocm, 
wtrysk, 115 KM, niebieski metalic, szyberdach, kubełkowe 
fotele, centr. zamek, alarm, opony zimowe, po remoncie 
zawieszenia \ ukł. wydechowego, • 3.200 zł. Międzylesie, 
tel. 0603/37-70-62

FORD ESCORT, 1985 r., 75 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, nowe opony i aku­
mulator, stan dobry, - 2.600 zł. Góra, tel. 065/543-10-08, 
0691/31-61-89
FORD ESCORT, 1985 r., 1300 ccm, benzyna, kolor stalo­
wy metalic, zadbany, stan podzespołów i zawieszeń b. 
dobry, po remoncie silnika, wymienione amortyzatory, nowy 
akumulator, zimowe opony, RO, szerokie zderzaki, - 3.500 
zł lub zamienię na inny samochód, z dopłatą, uszkodzony. 
Złotoryja, tel. 076/878-29-13, 0605/38-07-75
FORD ESCORT XR3i, 1986 r., 160 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, 105 KM, czerwony, obniżony, szyberdach, aluminio­
we felgi, komplet kół zimowych, welurowa tapicerka, czar­
ne lampy, białe kierunkowskazy, spoilery, stan b. dobry, •
4.900 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-85-67 

FORD ESCORT, 1986 r., 1600 ccm, diesel, biały, w ciągłej 
eksploatacji, RO, stan dobry, - 3.200 zł. Grodków, powiat 
brzeski, tel. 0600/50-81-85 .

FORD ESCORT, 1986 r., 1400 ccm, benzyna, granatowy 
metalic, 5-drzwiowy, li właściciel, szyberdach, • 4.200 zł. 
Jaworzyna Śląska, tel. 074/858-84-46 
FORD ESCORT KOMBI, 1987 r., 1600 ccm, biały, 5-drzwio­
wy, modeP przejściowy,“ -3 :7 0 0 'zł. Krotoszyn, tel. 
0695/22-17-55

FORD ESCORT, 1987 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
złoty metalic, garażowany, techn. sprawny, atrakcyjny wy­
gląd, - 4.900 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-44*13, 
0697/32-29-68

FORD ESCORT, 1987 r.. 1400 ccm, benzyna 3-drzwiowy, 
stan dobry, - 3.500 zł. Świebodzice, tel. 074/854-03-59, 
0605/62-03-24

FORD ESCORT KOMBI, 1987/88 r., 1400 ccm 5-biegowy, 
kpi. dokumentacja, 5-drzwiowy, przegląd do 12.2004 r., tyl­
na szyba ogrzewana, tylna wycieraczka, RO, I właściciel, 
dzielona tylna kanapa, zadbany, garażowany, atrakcyjny 
wygląd, stan idealny, - 6.600 zł. Paczków, powiat nyski, 
tel. 0603/42-81-86, 0698/23-60-77 
FORD ESCORT, 1988 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, szyberdach, sprowadzony w całości, I właści­
ciel, rok w kraju, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, - 5.900 
zł. Bolesławiec, tel. 0601/09-30-69 
FORD ESCORT, 1988 fe 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
popielaty metalic, centr. zamek, szyberdach, zegarek, ob­
rotomierz, welurowa tapicśrka, RO, hak, przegląd do
11.2004 r., garażowany, stan b. dobry, • 5.800 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/644-15-18
FORD ESCORT, 1988 r., 170 tys. km, 1900 ccm, benzyna, 
żółty, po tuningu, szyberdach, alum. felgi, ważny przegląd, 
5-biegowy, • 3.700 zł lub zamienię na Fiata 126p. Wro­
cław, tel. 0693/20-35-52
FORD ESCORT, 1988 n, 1600 ccm, benzyna, biały, 5-bie- 
gowy, 5-drzwiowy, el. otw szyby, hak, RO + głośniki, • 5.400 
zł. Wyszkowice, gm. Domaniów, tel. 071/302-87-70

FORD ESCORT, 1988 r., 126 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, szyberdach, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. 
zamek, sprowadzony w całości, przegląd do listopada 2004 
r., - 5.600 zł. Źródła, tel. 071/317-82-39, 0607/78-63-31 

FORD ESCORT, 1989 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., 
złoty metalic, 4-drzwiowy, szyberdach, białe zegary, • 6.800 
zł lub zamienię na uszkodzony., tel. 0502/57-07-41 

FORD ESCORT, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, granatowy, 
5-drzwiowy, welurowa tapicerka, szyberdach, kpi. dokumen­
tacja, stan b. dobry, • 5.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0601/09-30-69
FORD ESCORT, 1989 r., 210 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
granatowy, po remoncie kapitalnym silnika, szyberdach, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, ciemne szyby, 5-drzwiowy, 
centr. zamek, ospoilerowany, stan b. dobry, • 6.100 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0607/74-02-35

FORD ESCORT COUPE, 1989/., benzyna, czerwony, na 
zachodnich tablicach • 600 EUR. Gromadka, pow. bolesła­
wiecki, tel. 0608/79-72-53

FORD ESCORT, 1989 '0 4 0 0  ccm, wtrysk, biały, RO, szy­
berdach, hak, welgrowa tapicerka, po wymianie ukł. wyde­
chowego I hamulców, stan dobry, ekonomiczny, • 4.400 zł. 
Kalisz, tel. 0608/44-72-64

FORD ESCORT, 1989 r., 117 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, • 7.000 zł. Legnica, tel. 076/722-63-11 wieczorem 
FORD ESCORTXR3ICABRIO, 1989 r., 1600 ccm, czarny, 
centr. zamek, alarm + pilot, alum. felgi, obniżony, ospoile­
rowany, po wymianie płynów i pasków, atrakcyjny wygląd, 
• 7.200 zł. Legnica, tel. 0506/65-82-05 
FORD ESCORT, 1989/90 r., 1400 ccm, + inst. gazowa, złoty 
metalic, 4-drzwiowy, szyberdach, • 6.900 zł (do negocjacji) 
lub zamienię na uszkodzony. Słupia, pow. poznański, tel. 
-0502/57-07-41

FORD ESCORT, 1990 r., 1400 ccm, niebieski metalic, 
5-drzwiowy, na zachodnich tablicach • 250 EUR. Gubin, 
tel. 0607/49-42-02 .
FORD ESCORT, 1990 r., 160Ó ccm, benzyna, inst. gaz. 
centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, nowy model, •
5.800 zł. Żagań, tel. 068/477-63-63, 0607/27-64-77

FORD ESCORT, 1990/91 r., 1600 ccm, EFi, srebrny meta­
lic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., immobilizer, centr. za­
mek, szyberdach, welurowa tapicerka, nowy model, stan 
dobry, kpi. dokumentacja, • 7.400 zł. Kozielno, tel. 
077/431-72-59, 0608/02-76-92 
FORD ESCORT, 1990/91 r., 1400 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-biegowy, 3-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, blo­
kada skrzyni biegów, po remoncie silnika, • 8.800 zł. Od­
ce, powiat bolesławiecki, tel. 0691/71-95-04 
FORD ESCORT, 1990/91 r., 119 tys. km, 1600 ccm, czer­
wony, alarm, oznakowany, 5-biegowy, bez wypadku, gara­

żowany, zadbany, • 9.500 zł lub zamienię na Opla Corsę. 
Ramułtowice, pow średzki, tel. 0603/74-96-41 po godz.16 

FORD ESCORT, 1991 r., 112 tys. km, czerwony, centralny 
zamek, wspomaganie, zadbany, instalacja gazowa, -
10.800 zł. Rawicz, tel. 065/547-77-36

FORD ESCORT KOMBI, 1991 r, 210 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, benzyna, szary metalic, 5-biegowy, wspomaganie 
kier., ABS, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, szyberdach, 
centr. zamek, sprowadzony w całości w 03.2002 r., kpi. do­
kumentacja, • 9.900 zł. Trzebnica, tel. 0606/36-38*68
FORD ESCORT, 1991 r., 150 tys. km, diesel, srebrny me­
talic, na zachodnich tablicach, stan dobry, • 5.000 zł. Bole­
sławiec, tel. 0604/88-51-11

FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm 5-drzwiowy, na zachod­
nich tablicach • 450 EUR. Gubin, tel. 068/359*33*81, 
0601/85-65-02

FORD ESCORT, 1991 r., 135 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
błękitny metalic, 5-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, RO, 
alarm, welurowa tapicerka, stan dobry, - 9.700 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0601/25-90-00
FORD ESCORT, 1991 r., 140 tys. km, 1300ccm, benzyna, 
bordowy, 5-drzwiowy, RO, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, dodatkowe światło .stop", I właściciel, stan b. do­
bry, - 8.000 zł. Jemielno, tel. 065/544-74-22,0607/40-11-65
FORD ESCORT, 1991 r., 130 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
biały, 3-drzwiowy, karta pojazdu, faktura zakupu, dużo no­
wych części, stan b. dobry, • 8.500 zł. Kamienna Góra, tel. 
0506/95-89-83
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, czarny, insi 
gazowa na gwarancji, zderzaki w kolorze nadwozia, szy­
berdach, AS, alarm, centr. zamek, alum. felgi, reg. pasy, 
obniżony, sportowy układ wydechowy i wygląd, garażowa­
ny, właściciel niepalący, stan b. dobry, • 11.200 zł lub za­
mienię na inny, z inst. gazową. Klików, powiat żagański, 
tel. 0606/89-39-65
FORD ESCORT CLX, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, kolor srebrny, szyberdach, centr. zamek, el. reg. 
reflektory, reg. kierownica, RO, welurowa tapicerka, dzie­
lona kanapa tylna, I właściciel, kpi. dokumentacja, serwi­
sowany, 5-biegowy, stan b. dobry + opony zimowe, nowe, 
• 11.000 zł lub zamienię na mniejszy, może być Fiat 126p. 
Kłodzko, tel. 074/865-91-11

FORD ESCORT, 1991 r„ 1800 ccm, diesel, niebieski me­
talic, 5-drzwiowy, hak, szyberdach, obrotomierz, zielone 
szyby, centr. zamek, alum. felgi, RO, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, garażowany, po remoncie biacharki, -
5.400 zł. Kłodzko, tel. 0694/50-65-61 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 175 tys. Jem, 1600 ccmi 
benzyna, EFI, biały, inst. gazowa, w Polsce od 2002 r., -
10.200 zł. Krosnowice, tel. 074/868-53-87,0604/23-86-42
FORD ESCORT, 1991 r., 147 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
czerwony, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, sprowa­
dzony w całości, kpi. dokumentacja, 3-drzwiowy, - 9.300 zł 
, kup. zwoln. z opł. skarbowej. KuczkÓw k. Pleszewa, tel. 
0603/64-75-58
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 98 tys. km, 1400 ccm, 
czerwony, welurowa tapicerka, alum. felgi, RM, el. rąg. re­
flektory, roleta bagażnika, po wymianie akumulatora, kloc­
ków, garażowany, atrakcyjny wygląd, • 9.900 zł. Mierzyce, 
gm. Wądroże Wlk., tel. 076/887-45*61, 0606/17-16-13 
FORD ESCORT, 1991 r., 146 tys. km, 130/) ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, immobilizer, centr. zamek, alarm + 
pilot, właściciel niepalący, zadbany, • 10.000 zł. Milicz, tel. 
050?/19-05-50
FORD ESCORT Ghia, 1991 r., 131 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, bordowy metalic, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, el. 
reg. reflektory, szyberdach, welurowa tapicerka, centr. za­
mek, alarm -i- pilot, dzielona kanapa tylna, podłokietnik, reg. 
kierownica, właściciel niepalący, nowy układ wydechowy i 
łożyska, zadbany, • 10.800 zł. Oława, tel. 071/303*79*13, 
0609/83*774)2

FORD ESCORT CLX, 1991 r., 160 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, błękitny metalic, szyberdach, centr. zamek, obroto­
mierz, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, w kraju 
od 1.5 roku, karta pojazdu, stan b. dobry, • 8.900 zł. Pacz­
ków, tel. 0606/65-26-31, 0608/62-48*92
FORD ESCORT Ghia, 1991 r„ 1600 ccm, zielony metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. szyby, centr. zamek, szy­
berdach, welurowa tapicerka, garażowany, stan idealny, •
9.600 zł. Paczków, tel. 0604/98-10-16

FORD ESCORT CLX, 1991 r., 160 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, niebieski metalic, alum. felgi, szyberdach, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, RO, kpi. opon zimowych z felgami, 
ospoilerowany, I właściciel, bez wypadku, stan b. dobry, •
9.500 zł. Pogorzela, tel. 065/573-45-59, 0609/18-47-96 
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, czarny me­
talic, szyberdach, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, ospo­
ilerowany, [właściciel; • 10.800 zł, możliwe raty lub zamia­
na. Prusice, tel. 071/312-53-41, 071/312-6341 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 170 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, niebieski, hak, nowy akumulator, łożyska, pompa 
wodna, el. otw. dach, relingi dachowe, stan b. dobry -
10.000 zł lub zamienię na nowszy, Forda Escorta, Mon- 
deo, Seata. Siekierczyn, tel. 075/722-14-39

FORD ESCORT, 1991 1, 1600 ccm, biały, kupiony w salo­
nie w Polsce, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, hak, • 9.000 zł. 
Syców, tel. 062/785-21-83, 0501/39-70-33
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz., 
czerwony, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, centr. zamek, 
wspomaganie kier., • 7.900 zł. środa śląska, tel. 
0609/76-11-15

FORD ESCORT, 1991 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, stan 
b. dobry, - 10.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-28-37

FORD ESCORT, 1991 r., 165 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
biały, 3-drzwiowy, nowy akumulator, amortyzatory, tarcze, 
klocki, świece I końcówki wtryskiwaczy, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), stan dobry, • 7.800 zł. Węgliniec, tel. 
075/771-22-27. 075/771-11-80

FORD ESCORT, 1991 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzy- 
na+gaz, wtrysk, kolor morski metalic, 5-drzwiowy, instala­
cja gazowa, karta pojazdu, RO, szyberdach, centr. zamek, 
alarm + pilot, zadbany, stan b. dobry, właściciel niepalący, 
• 10.700 zł. Wrocław, tel. 0504/26-19-56
FORD ESCORT, 1991 r., 200 tys. km, 1600 ccm, kolor srebr­
ny, bogate wyposażenie, stan b. dobry, • 10.800 zł. Wro­
cław, tel. 0601/77-33-85
FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel, biały, 3-drzwio­
wy, reg. reflektory, hak, RO, alum. felgi, atrakc. wygląd, 
stan b. dobry, • 8.900 zł. Wrocław, tel. 0600/58-85-60

FORD ESCORT CLX, 1991 r., 137 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony, hak, szyberdach, stan dobry, bez wypad­
ku, zadbany, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, ważne 
OC, • 8.200 zł. Wrocław, tel. 071/348*34*78,0601/16*83*84

FORD ESCORT, 1991 r„ 1800 ccm, diesel, granatowy, 
2*drzwiowy, szyberdach, hak, nowe błotniki i opony, po la­
kierowaniu, stan b. dobry, • 9.600 zł. Wrocław, tel. 
0601/78-28-97

FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, czarny me­
talic, aluminiowe felgi, alarm + pilot, po iuningu, centr. za­
mek, stan b. dobry, • 9.400 zł. Zawaidzkie, powiat strzelec­
ki, tel. 0694/59-50-98

FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel, niebieski, 
5-drzwiowy, stan dobry, • 9.800 zł. Zdzieszowice, powiat 
krapkowicki, tel. 0503/82-11 -84

FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel, kolor grafitowy 
metalic, nowy model, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby, 
szyberdach, 5-drzwiowy, zderzaki w kolorze nadwozia, opo­
ny zimowe, hak, stan b. dobry, • 8.900 zł. Ziębice, tel. 
0508/39-22-83
FORD ESCORT, 1991 r., 145 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, 
niebieski metalic, szyberdach, 5-drzwiowy, centr. zamek, 
stan b. dobry, welurowa tapicerka, przyciemniane szyby, 
radio + 4 głośniki, - 9.800 zł. Złotoryja, tel. 0602/65-30-94

FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, inst gaz., 
czarny, 4-cfrzwiowy, alarm + pilot hak, stan b. dobry, • 8.500 
zł. Żmigród, tel. 0608/02-06-69

FORD ESCORT, 1991/92 r., 74 tys. kip, 1400 ccm, benzy­
na, biały, 5-drzwiowy, centr. zamek, aluminiowe felgi, szy­
berdach, sportowy układ wydechowy, w kraju od 2 lat, •
8.000 z ł, kup. zwoln. z opł. skarbowej. Kunów, gm. Sobót­
ka, tel. 071/391-09-39, 0508/07-43-33

FORD ESCORT, 1991/92 r., 148 tys. km, 1600 ccm, meta­
lic, wspomaganie, RO + CD, el. reg. lusterka, szyberdach, 
obrotomierz, 5-biegowy, karta pojazdu, sprowadzony w ca­
łości w 2000 roku, • 9.800 zł lub zamienię. Dobroszyce, tel. 
071/315-01-33, 0607/65-78-49 
FORD ESCORT CLX, 1991/92 r., 85 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, srebrny, sprowadzony w 2000 r., welurowa tapi­
cerka, szyberdach, centr. zamek, 5-drzwiowy, stan b. do­
bry, - 8.500 zł. Głogów, tel. 076/834-5241,0502/52-68-50
FORD ESCORT CLX, 1991/92 r., 1400 ccm, benzyna, inst 
gaz., srebrny metalic, alum. felgi, sprowadzony w całości 
w 2001 r., • 10.500 zł lub zamienię na inny. Rogów Sobóc- 
ki, tel. 071/390-40-36, 0606/67-92-85 
FORD ESCORT, 1991/92 r., 1400. ccm, czerwony, centr. 
zamek, el. otw. szyby, 3-drzwiowy, szyberdach, garażowa­
ny, stan idealny, • 11.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0601/57-86-65

FORD ESCORT, 1991/92 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, spoiler, RO, szyberdach, 3-drzwiowy, dzielona tylna ka­
napa, zderzaki w kolorze nadwozia, garażowany, stan ide­
alny, • 11.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0602/17-81*61

FORD ESCORT, 1991/92.r., 130Ó ccm, benzyna, srebrny 
metalic, sprowadzony w 2002 r., 3-drzwiowy, 5-biegowy, 
welurowa tapicerka, RO, spoiler, stan b. dobry, • 10.800 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/849-66-35

FORD ESCORT KOMBI, 1991/92 r., 1800 ccm, diesel, czar­
ny, srebrne dodatki, el. reg. reflektory, alarm, centr. zamek, 
roleta bagażnika, atrakcyjny wygląd, bez korozji, stan b. 
dobry, - 9.900 żł. Wałbrzych, tel. 0600/69-98-60, 
0606/50-25-82
FORD ESCORT, 1991/92 r., 150 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, wiśniowy, 5-drzwiowy, centr, zamek, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, szyberdach, sprowadzony w całości, 
karta pojazdu, - 10.400 zł. Wrocław, tel. 0607/61-21-58 

FORD ESCORT, 1991/92 r., 140 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., niebieski metalic, 5-drzwiowy, II właści­
ciel, welurowa tapicerka, szyberdach, alarm + pilot, centr. 
zamek, stan idealny, - 11.000 zł. Wrocław, tel. 
0600/28-33-02

FORD ESCORT KOMBI, 1991/96 r., 1800 ccm, diesel, bia­
ły, relingi dachowe, reg. kierownica, nowy akumulator i opo­
ny, aluminiowe felgi, centr. zamek, przegląd do 09.2004 r., 
- 10.500 zł. Grodków, tel. 077/415-34-92, 0692/50-53-85

FORD ESCORT CLX, 1992 r., 164 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, srebrny metalic, I właściciel w Niemczech i w Pol­
sce, sprowadzony w całości w 2001 r., karta pojazdu,, nowa 
instalacja gazowa z komputerem, oryg. lakier, bez wypad­
ku, nowy akumulator, szyberdach, el. reg. reflektory, spo­
iler, 5-drzwiowy, centr. zamek, welurowa tapicerka, • 11.300 
zł. Strzelin, tel. 071/392-21-44 do godz. 15,0604/41-46-96

FORD ESCORT, 1992 r., 135 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., 16V, bordowy metalic, 3-drzwiowy, ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka i reflektory, pod- 
grz. szyby i lusterka, szyberdach, w kraju od 2001 r., dużo 
nowych części, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, • 12.000 
zł lub zamienię na nowszy, dopłacę. Wiązów, tel. 
071/394-20-39, 0607/60-82-64 
FORD ESCORT, 1992 r., 175 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
16V, czarny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie, w kra­
ju od 2 lat, I właściciel, karta pojazdu, kpi. dokumentacja, 
garażowany, bez wypadku, stan b. dobry, • 9.800 zł. Biela­
wa, gm. Dzierżoniów, tel. 074/645-72-06, 0601/88-69-83

FORD ESCORT  ̂1992 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
szary metalic, sprowadzony w całości, • 10.500 zł. Czerni­
na, powiat górowski, tel. 0692/93*09-25

FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, srebrny metalic, 
2*drzwiowy, na zachodnich tablicach • 600 EUR. Gubin, 
tel. 0607/4942-02

FORD ESCORT, 1992 r., 1300 ccm, wiśniowy metalic, 
3-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, sprowadzony w ca­
łości, - 7.900 zł. Krotoszyn, tel. 0692/22-69-85 
FORD ESCORT, 1992 r., 1491ys% km, 1300 ccm, benzyna, 
inst gaz., czerwony, 3-drzwiowy, szyberdach, el. otw. szy­
by, welurowa tapicerka, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, RO, stan dobry, • 10.300 zł. Lasek, tel. 
076/870-93-14, 0606/68-63*51
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, diesel, czarny, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, immobilizer, 
alarm + pilot, welurowa tapicerka, -11.500 zł. Rawicz, tel. 
065/571-22-38, 0507/05-67-00 

FORD ESCORT, 1992 r., 130 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
bordowy metalic, I właściciel, bez wypadku, w kraju od roku, 
książka serwisowa, kpi. dokumentacja, garażowany, kon­
serwacja, nadkola, 4-drzwiowy, centr. zamek, reg. kierow­
nica, reg. reflektory, RO, dzielona kanapa tylna, welurowa 
tapicerka, stan idealny, • 12.800 zł lub zamienię na tańszy. 
Sobótka, tel. 071/390-31-66, 0604/29*95*43 

FORD ESCORT CLX, 1992 r„ 130 tys. km, 1795 ccm, ben* 
zyna, DOHC, 16V, czarny, wtrysk, centr. zamek, el. otw. 
szyby, 5-drzwiowy, bez wypadku, I właściciel, kpi. doku­
mentacja, ważny przegląd, stan dobry, -10.500 zł lub za­
mienię na Forda Fiestę. Świdnica, tel. 074/640-22-89 po 
godz. 19

FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, 16V, granato­
wy metalic, RO z CD ♦ 6 głośników, -wspomaganie kier., 
alum. felgi 16*, roleta bagażnika, garażowany, nowe amor­
tyzatory, - 12.000 zł. Wałbrzych, tel. 0600/12-98-58, 
074/846-90-96
FORD ESCORT, 1992 r., 180 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
czerwony, 5-drzwiowy, szyberdach, sprowadzony w cało­
ści, n o ^  układ wydechowy, atrakc. wygląd, • 11.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/765-39-31, 0503/07-67*61 

FORD ESCORT, 1992 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
metalic, 5-drzwiowy, zadbany, techn. sprawny, na zachod­
nich tablicach - 330 EUR. Zgorzelec, tel. 0600/60-22-16 
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, diesel, grafitowy me­
talic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., ABS, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, welurowa tapicerka, radio, kpi. 
dokumentacja, szyberdach, zadbany, centr. zamek, stan 
techn. b. dobry, • 10.800 zł. Żary, tel. 068/362-10-23, 
0606/26-36-92
FORD ESCORT KOMBI, 1992/93 r., 1400 ccm, wtrysk, czer­
wony, sprowadzony w całości, centralny zamek, szyber­
dach, alarm, relingi dachowe, roleta, welurowa tapicerka, 
blokada skrzyni biegów, 5-biegowy, stan b. dobry, - 9.800 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/66-58-37

FORD ESCORT Ghia, 1992/93 r., 98 tys. km, 1800 ccm, 
16V, błękitny metalic, sprowadzony w całości, w kraju od 2 
la t kpi. dokumentacja, bez wypadku, 5-drzwiowy, 5-biego- 
wy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, welurowa tapicerka, szyberdach, zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, stan idealny, • 11.900 zł lub zamie­
nię, możliwe raty. Kamienna Góra, tel. 0501/87-15-09 
FORD ESCORT CLX KOMBI, 1992/93 r., 1800 ccm, die­
sel, niebieski, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, welurowa tapiceika, relingi dachowe, RO, ciemne 
szyby, I ytfaściciel, oclony w całości, kpi. dokumentacja, stan 
b. dobry, - 11.400 zł. Kamienna Góra, tel. 0505/89-35-49

FORD ESCORT CLX, 1992/93 r., 138 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, czarny metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaga­

nie, centr. zamek, immobilizer, el. otw. szyby, reg. kierow­
nica i fotele, reg. reflektory, welurowa tapicerka, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, RO, obrotomierz, nowy aku­
mulator, atrakc. wygląd, kpi. dokumentacja, • 12.900 zł. 
Strzegom, tel. 074/649-32-88, 0605/36-16-39 

FORD ESCORT, 1992/93 r., 69 tys. km, 1300 ccm, błękit­
ny, 5-drzwiowy, RO, blokada, stan idealny, książka serwi­
sowa, faktura zakupu, kupiony w salonie, bez wypadku, 
welurowa tapicerka, • 12.100 zł. Zielona Góra, tel. 
0608/63-77-67, 0604/56-89-82

FORD ESCORT, 1992/93 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
benzyna, wiśniowy, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., szyberdach, welurowa tapicerka, oryg. RO, w kraju 
od 2 tygodni, EURO-2, zarejestrowany, stan b. dobry, nowy 
model jajko*, • 12.700 zł lub zamienię na droższy Merce­
des 124 i inne. Złotoryja, tel. 0608/74-38-25

FORD ESCORT GLX KOMBI, 1992/96 r., 130tys. km, 1600 
ccm, 8V, benzyna, czarny, szyberdach, relingi dachowe, 
el. otw. szyby, el. reg. reflektory i lusterka, centr. zamek, 
alum. felgi, blokada skrzyni biegów, drewniana kierowni­
ca, obrotomierz, do wymianysprzęgło, * 8.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/353-28-20, 0608/35-17-67

FORD ESCORT, 1993 r., 140 tys. km, 1600 ccm, EFI, 
DOHC, niebieski metalic, szyberdach, centr. zamek + pi­
lot, alarm, wspomaganie kier.-, zawieszenie Koni, sporto­
wa kierownica, sportowy ukł. wydechowy, alum. felgi, nowe 
opony 195x50x15, kpi. opon zimowych, stan idealny, -
16.000 zł., tel. 0605/19-55-25

FORD ESCORT, 1993 r., 97 tys. km, 1300 ccm, czerwony, 
instalacja gazowa, kupiony w Polsce, bez wypadku, I wła­
ściciel, nowy model, • 13.900 zł. Kłodzko, tel. 0507/11*18-12

FORD ESCORT, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, zielony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, immobilizer, 
el. reg. reflektory, RO + głośniki, reg. kierownica, 5-drzwio- 
wy, welurowa tapicerka, klamki, i lusterka w kolorze nad­
wozia, nowy model, książka seiwisowa, bez wypadku,

wy, welurowa tapicerka, reg. kierownica, zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, hak, • 11.500 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-91-31, 0607/11-30*92 
FORD ESCORT, 1993 r., 138 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, centr. zamek, Mul-T-Lock, alarm + 
pilot, bez wypadku, kupiony w salonie, garażowany, stan 
b. dobry, - 13.700 zł. Brzeg, tel. 077/411-24-73, 
0607/08-16-72
FORD ESCORT, 1993 r., 185 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, nowy model, 5-drzwiowy, welurowa 
tapicerka, RM, hak holowniczy, el. reg. reflektory, bez wy­
padku, inst gazowa z butlą w miejscu koła zapasowego, 
stan b. dobry, • 13.600 zł. Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845

FORD ESCORT, .1993 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, nowy model, katalizator, obroto­
mierz, oryg. RM, welurowa lapicerka, dzielona tylna kana­
pa, bez korozji, el. reg. reflektory, atermiczne szyby, I wła­
ściciel, sprowadzony w całości w 2001 r., kpi. dokumenta­
cja, karta pojazdu zadbane wnętrze, stan b. dobry • 13.200 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77, 0601/88-00-15
FORD ESCORT, 1993 r., 1600 ccm, 16V, Zetec, czerwony, 
centr. zamek, szyberdach, kołpaki, el. reg. reflektory, 2 po­
duszki pow., oryg. RO, garażowany, przegląd do 12.2004 
r., stan silnika i podzespołów b. dobry, welurowa tapicer­
ka, - 12.300 zł. Lubiąż, tel. 071/389-7745 
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 178 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, błękitny, wspomaganie kier., centr. zamek, blokada 
skrzyni biegów, immobilizer, dzielona tylna kanapa, welu­
rowa tapicerka, RO, podłokietnik, zimowe opony, stan 
techn. b. dobry, • 11.500 zł lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-71-37, 0601/62-15-25

FORD ESCORT, 1993 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
16V, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, -13.700 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 
077/431-78-00, 0600/06-30-37 

FORD ESCORT, 1993 r., 1600 ccm, 16V, zielony, centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach, RO, kpi. dokumen­
tacja, • 11.500 zł. Polkowice, tel. 076/846-64-62, 
0607/51-83-83
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., benzyna, inst gaz., czer­
wony, oryg. lakier, nowe opony, -13.200 z ł, możliwe raty 
lub zamiana. Prusice, tel. 071/312-5341, 071/312-6341 

FORD ESCORT, 1993 r., 130 tys. km, 1400 ccm, szary 
metalic, instalacja gazowa, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. 
zamek, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, w kraju od 2 
la t bez wypadku, I właściciel, RO, kpi. dokumentacja, dużo 
nowych części, stan idealny, • 11.900 zł lub zamienię. Strze­
lin, tel. 071/796-2743, 0604/62-55-12 
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, granatowy, stan dobry, • 12.000 zł. Strzeszów, gm. 
Wisznia Mała, powiat trzebnicki, tel. 0607/54-97-93

FORD ESCORT, 1993 r., 110 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
granatowy metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, obrotomierz, RO, spoilery, listwy boczne, garażo­
wany, konserwacja, sprowadzony w całości, dzielona tylna 
kanapa, stan b. dobry, • 12.900 zł. Wińsko, tel. 
071/389-8448, 0609/47-9348

FORD ESCORT, 1993 r., 133 tys. km, 1600 ćcm, 16V, bor- 
dowy metalic, 5-drzwiowy, sprowadzony w całości, stan b. 
dobry, - 11.400 zł. Zgorzelec, tel. 075/775-89-16, 
0503/14-58-18

FORD ESCORT, 1994 r„ 120 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
DOHC, biały, alarm, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., garażowany, zadbany, - 11.900 zł. Wrocław, tel. 
0609/19-06-08

FORD ESCORT, 1994 r., 1800 ccm, diesel, biały, sprowa­
dzony w całości z Niemiec, I właściciel w kraju, kpi. doku­
mentacja, • 16.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0604/20-17-71

FORD ESCORT, 1994 r., 160 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, 
wiśniowy metalic, 2 poduszki pow., szyberdach, RO, w kraju 
od 2 la t I właściciel, bez wypadku, -13.900 zł. Jarocin, tel. 
0601/57-35-88
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V, niebieski, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, centr. 
zamek, szyberdach • 450 EUR. Jelenia Góra, tel. 
0600/73-22-84

FORD ESCORT, 1994 r., 80 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
chabrowy, 5-drzwiowy, centr. zamek, kupiony w kraju, bez 
wypadku, • 13.500 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, 
tel. 077/431-78-00, 0600/06-30-37

FORD ESCORT KOMBI, 1994 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, biały, stan b. dobry, rok w kraju, karta pojazdu, centr. 
zamek, 2 poduszki pow., alum. felgi, wspomaganie kier., 
el. reg. reflektory, • 16.000 zł. Udanin, powiat średzki, tel. 
0693/18-33-28
FORD ESCORT, 1994 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
inst gaz., perłowobiały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, hak, dzie­
lona tylna kanapa, welurowa tapicerka, ciemne szyby, nowe 
amortyzatory, stan b. dobry, • 13.900 zł. Zbytowa, powiat 
oleśnicki, tel. 0605/62-05-12

FORD ESCORT, 1994/95 r., 1400 ccm, wtrysk, zielony me- 
talic, inst. gazowa, 2 poduszki pow., radio, wspomaganie 
kier., szyberdach, karta pojazdu, kpi. dokumentacja, I wła­
ściciel, stan idealny, • 12.900 zł lub zamienię na inny. Sule­
chów. tel. 0694/33-94*93

FORD ESCORT Ghia, 1995 r., 129 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
granatowy metalic, nowy model, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., immobilizer, el. otw. szyby, el. reg. i podgrze­
wane lusterka, el. otw. szyberdach, centr. zamek + pilot, 
alarm, Mul-T-Lock, drewniane wykończenia, welurowa ta­
picerka, hak, halogeny, zadbany, sprowadzony w całości z 
Niemiec, kpi. dokumentacja, RO Sony • 15.900 zł.. Wro­
cław, tel. 071/329-11-57, 0505/83-51*02 

FORD ESCORT, 1995 r., 69 tys. km, 1753 ccm, diesel, gra­
fitowy, szyberdach, el. otw. szyby, centr. zamek, wspoma-
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atrakc. wygląd, zadbany, • 13.900 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-06-69, 0603/21-83-29 

FORD ESCORT, 1993 r., 152 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
czerwony, kupiony w salonie w Polsce, 5-drzwiowy, gara­
żowany, stan idealny, • 13.600 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0600/51-31-02

FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 88 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, biały, nowy model, dach, relingi dachowe, welu­
rowa tapicerka, regulowana kierownica, 5-biegowy, bez 
wypadku, stan idealny, na zachodnich tablicach • 680 EUR. 
Wrocław, tel. 071/311-2042

FORD ESCORT, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, weluro­
wa tapiceika, pełne zderzaki, całość w kolorze nadwozia, 
stan b. dobry, atrakcyjny wygląd, • 11.200 zł. Bolesławiec, 
tel. 0604/05-73-78 '  -

FORD ESCORT, 1993 r., 1400 ccm, czerwony, wspoma­
ganie kier., welurowa tapicerka, stan idealny, • 13.500 żł 
lub zamienię na inny 3-drzwiowy. Bolesławiec, tel. 
0604/96-74-52
FORD ESCORT, 1993 r., 1600 ccm, 16V, bordowy metalic, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 3-drzwio-

ganię kier., stan b. dobry, - 17.500 zł. Wrocław, tel. 
0601/83-84-02
FORD ESCORT Ghia KOMBI, 1995 r., 1800 ccm, TDI, śliw­
kowy metalic, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, el. otw. szyberdach, roleta bagaż­
nika, hak, centr. zamek, immobilizer, 2 kpi. kół (opony let­
nie i zimowe), RO, • 20.000 zł. Biała, gm. Chojnów, tel. 
076/818-6948 wieczorem, 0693/37-53-02

FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 86 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Zetec, grafitowy, 2 poduszki pow, centr. zamek, wspo­
maganie kier., szyberdach, relingi, welurowa tapicerka, ga- 

*  rażowany, stan b. dobry, • 16.000 zł. Chojnów,-tel. 
076/818-82-78, 0602/31-12-54

FORD ESCORT, 1995 r., 112 tys. km, 1400 ccm, bordowy 
metalic, centr. zamek, alarm, I właściciel, kupiony w salo­
nie, książka serwisowa, RM, stan b. dobry, • 14.500 zł. Je­
lenia Góra, tel. 075/64140-51, 0601/22-80-07

FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 144 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, biały, bez wypadku, Mul-T-Lock, wspomaganiekier., 
sprowadzony w całości, kpi. dokumentacja, RO, stan techn; 
i silnika b. dobry, po wymianie pasków, • 13.500 zł. Legni­
ca, tel. 0501/29-98-65
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FORD ESCORT KOMBI, 1995 r,, 120 tys. km, 1400 ccm, 
16V, zielony metalic, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
centr. zamek, alarm, relingi dachowe, roleta bagażnika, we­
lurowa tapicerka, RO, stan b. dobry, - 16.000 zł. Lwówek 
śląski, tel. 075/647*78-06 po godz. 15
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 81 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, biały, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki 
pow., relingi dachowe, 2 nowe opony, welurowa tapicerka, 
zadbany, kpi. dokumentacja, • 17.500 zł. Wrocław, tel. 
0698/38-26-90
FORD ESCORT, 1995 r., 108 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, nowy model, 5-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, kubełkowe fo­
tele, dzielona tylna kanapa, el. reg. reflektory, halogeny, 
kupiony w salonie, faktura zakupu, książka serwisowa, stan 
b. dobry, - 13.600 zł. Września, tel. 0602/64-80-25 
FORD ESCORT Ghia, 1995/96 r., 82 tys. km, 1800 ccm, 
TOI, perłowobordowy metalic, 5-drzwiowy, poduszka pow., 
wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby, welu­
rowa tapicerka, RO, nowy model, drewniane dodatki, ha­
logeny, stan b. dobry, sprowadzony w całości, II właściciel, 
kpi. dokumentacja, -17.900 zł. Rawicz, tel. 065/546-52-76, 
0602/50-64-51
FORD ESCORT, 1995/96 r., 95 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czerWony, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm, kupiony w 
kraju, • 14.700 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 
077/431-78-00, 0608/22-53-16 
FORD ESCORT KOMBI, 1995/96 r., 104.tys. km, 1600 ccm, 
16V, kolor śliwkowy metalic, bez wypadku, w kraju od mie­
siąca, 2 poduszki powietrzne, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie, RO Ford, relingi dachowe, roleta, el. otw. szyby i 
szyberdach, książka serwisowa, kpi. dokumentacja, stan 
idealny, * 17.800 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/868-10-36, 
0504/29-74-62
FORD ESCORT, 1995/96 r., 1300 ccm, granatowy, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, oclony w całości, kpi. doku­
mentacja, I właściciel w kraju, stan b. dobry + koła, -15.500 
zł. Wrocław, tel. 0501/50-24-27

FORD ESCORT, 1995/96 r., 114 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, czerwony, 2 poduszki pow., centr. zamek, zderzaki w 
kolorze nadwozia, kupiony w salonie, stan techn. b. dobry, 
zadbany, • 14.500 zł. Żerków, woj. wielkopolskie, tel. 
0692/52-62-19
FORD ESCORT, 1996 r., 1800 cćm, 16V, Zetec, grafitowy 
metalic, stan idealny, wersja sportowa, pełne wyposaże­
nie, • 14.800 zł. Paczków,-powiat nyski, tel. 0608/21-87-39
FORD ESCORT, 1996 r., 87 tys. km, 1600 ccm, 16V, Ze­
tec, granatowy, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, szyberdach, alum. 
felgi, - 17.200 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-98-86, 
0501/57-37-99

FORD ESCORT Ghia KOMBI, 1996 r., 120 tys. km, 1600 
ccm, 16V, bordowy metalic, centr. zamek, szyberdach, 
wspomaganie kier., zadbany, - 15.900 zł. Góra, tel. 
065/543-10-08, 0609/75-08-23 
FORD ESCORT, 1996 r., 62 tys. km, 1400 ccm, fioletowy 
metalic, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szy­
berdach, 2 tygodnie w kraju, • 14.800 zł. Konin, tel. 
063/248-56-92, 0609/97-56-97

FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 90 tys. km, 1300 ccm, 
biały, katalizator, kupiony w salonie, alarm, I właściciel, we­
lurowa tapicerka, książka serwisowa, serwisowany, 5-bie­
gowy, bezwypadkowy, zadbany, * 16.900 z ł , możliwe raty 
lub zamiana. Legnica, tel. 0605/28-37-83

FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 144 tys. km, 1600 ccm, 
16V, grafitowy metalic, ABS, skrzynia biegów (automatycz­
na), centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, szyberdach, centr. 
zamek, roleta bagażnika, RO, - 17.200 zł. Leszno, tel. 
065/526-88-50
FORD ESCORT, 1996 r., 152 tys. km, 1800 ccm, TDI, zie­
lony metalic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, 
centr. zamek, wspomaganie kier., RO, • 18.700 zł. Leszno, 
tel. 0601/78-72-82
FORD ESCORT, 1996 r., 110 tys. km, 1800 ccm, turbo D, 
srebrny metalic, klimatyzacja, poduszka pow., wspomaga­
nie kier., welurowa tapicerka, hak, RO, roleta bagażnika, 
el. otw. szyby, relingi dachowe, halogeny, centralny zamek, 
opony letnie, immobilizer, alum. felgi, - 18.500 żł. Lubin, 
tel. 076/844-77-62
FORD ESCORT KOMBI, 1996 ri, 100 tys. km, 1800 ccm, 
diesel-, biały, obrotomierz,, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
immobilizer, relingi dachowe, hak, sprowadzony w całości, 
II właściciel, bez wypadku, stan b. dobry, - 17.600 zł. Lu­
bin, tel. 0604/77-15-25

FORD ESCORT, 1996 r., 78 tys. km, 1800 ccm, diesel, czar- 
ny metalic, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier:, 
RO Ford, poduszka powietrzna, spoiler ze światłem .stop”, 
nowy akumulator, centr. zamek + pilot, alarm, stan b. do­
bry + opony zimowe, • 18.700 zł. Mirsk, tel. 075/783^45-96

FORD ESCORT KOMBI, 1996 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, 
16V, srebrny metalic, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, 
centr. zamek + pilot, RO, stan b. dobry, -18.500 zł. Wscho­
wa, tel. 0609/59-35-75

FORD ESCORTSEDAN, 1996/97 r., 140tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, jasnofioletowy metalic, 4-drzwiowy, poduszka pow., 
centr. zamek, reg. reflektory, reguł. wys. mocowania pa­
sów, kupiony w salonie, zadbany, stan idealny, • 16.500 zł 
lub zamienię na inny, możliwa ewentualna dopłata. Lubań, 
tel. 075/722-59-98, 0501/70-71-79 
FORD ESCORT KOMBI, 1996/97 r., 128 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, biały, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. reg. reflektory, eh otw. szyby, immobilizer, regulo­
wana kierownica, halogeny, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, poduszka pow., welurowa tapicerka, sprowadzony w 
całości, przegląd do 12.2004 r., - 17.300 zł. Lubin, tel. 
076/840-83-03, 0695/46-7248 
FORD ESCORT, 1997 r„ 110 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, kupiony w salonie, alarm, II właściciel, 5-drzwio- 
wy, RO, stan idealny, welurowa tapicerka, stan idealny, po­
duszka pow., -16.800 zł. Świebodzice, tel. 074/854-43-20, 
0606/82-01-22
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, bordowy metalic, sprowadzony w całości, II wła­
ściciel, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, wspomaganie 
kier., relingi dachowe, el. otw. szyby, alum. felgi, welurowa 
tapicerka, garażowany, stan b. dobry, - 22.500 zł. Malczy­
ce, tel. 071/317-94-94 do godz. 18 
FORD ESCORT, 1997 r., 110 tys. km, 1300 ccm, czerwo­
ny, kupiony w salonie, alarm, II właściciel, 5-drzwiowy, RO 
z panelem, stan idealny, welurowa tapicerka, stan idealny, 
poduszka pow., • 16.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/854-43-20, 
0606/82-01-22 .
FORD ESCORT CLX, 1997 r., 1800 ccm, diesel, zielony 
metalic, wspomaganie, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. 
regulowane reflektory, szyberdach, poduszki pow., alum. 
felgi, zimowe opony, atermiczne szyby, pokrowce, 4 za­
główki, stan b. dobry, • 15.500 zł lub zamienię. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0609/61-00-08
FORD ESCORT SEDAN, 1997/98 r., 82 tys. km, 1300 ccm, 
granatowy metalic, I właściciel, kupiony w salonie, faktura 
zakupu, książka serwisowa, inst. gazowa, blokada skrzyni 
biegów, RO, roleta bagażnika, garażowany, stan techn. b. 
dobry, - 16.900 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
071/338-02-78, 0603/04-75-27
FORD ESCORT Ghia KOMBI, 1998 r., 1600 ccm, 16V, czer­
wony, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby,

centr. zamek + pilot, alarm, RO, kupiony w salonie, -19.300 
zł. Gostyń, tel. 0605/72-56-22

FORD ESCORT KOMBI, 1998 r., 1800 ccrp, TOI, zielony 
metalic, 2 poduszki pow, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, • 16.900 zł. Leszno, tel. 0691/84-28-41 
FORD ESCORT, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 90 KM, 
ABS, poduszka pow., nowe opony i amortyzatory tylne, 
alarm, garażowany, * 20.500 zł. Opole, tel. 077/469-69-21, 
0601/74-11-83
FORD ESCORT; 1998 r., 65 tys. km; 1300 ccm, wlryśk, 
fioletowy, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, poduszka pow., 
5-biegowy, RO + głośniki, welurowa tapicerka, stan b. do­
bry, - 20.900 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/736-86-80, 
0606/87-77-97 .

FORD ESCORT, 1998/99 r., 50 tys. km, 1300 ccm, wtrysk 
kupiony w salonie, poduszka pow., ABS, wspomaganie kier, 
centr. zamek, 5-biegowy, alarm, welurowa tapicerka, RO, 
stan idealny, • 17.400 zł lub zamienię na tańszy. Paczków, 
tel. 0694/45-87-77
FORD ESCORT KOMBI, 1999 r., 96 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, czerwony, kupiony w salonie 01.2000 r., garażo­
wany, I właściciel, el. otw. szyby, poduszka pow., wspoma­
ganie kier., relingi dachowe, centralny zamek, welurowa 
tapicerka, halogeny, alum. felgi, drugi kpi. kół (zimowć), 
serwisowany, wymieniony rozrząd, nowe opony, • 23.500 
zł. Lubin, tel. 0604/62-53-61
FORD ESCORT KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, 16V, granato- 
wy, homologacja, kupiony w Polsce w salonie, bez wypad­
ku, faktura VAT, poduszki pow., RO, • 23.700 zł (brutto). 
Jarocin, tel. 0605/78-11-78
FORD ESCORT, 1999010  tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalic, wersja Bolero, poduszki pow., el. otw. 
szyby i reg. lusterka, el. reguł, fotel kierowcy, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, serwisowany, stan idealny, •
23.500 zł. Legnica, teL .076/852-33-70, 0601/78-73-57

FORD ESCORT KOMBI, 1999 fc 70 tys. km, 1600 ccm, 
Ecotec, biały, 2 poduszki pow., wspomaganie kier,, centr. 
zamek, el. ótw. szyby, el. otw. szyberdach, ABS, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, • 19.400 zł. Legnica, tel. 
076/722-99-09; 0600/82-81-35 
FORP ESCORT KOMBI, 1999 r., 1400 ccm, biały, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
homologacja na ciężarowy, bez wypadku, kupiony w salo­
nie, - 19.500 zł. Leszno, tel. 065/529-99-74,0609/4740-10

FORD ESCORT KOMBI, 1999 r., 135 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, srebrny metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., 
poduszka pow. kierowcy, białe zegary, drewniane wykoń­
czenia, el. otw. szyby, RO, roleta bagażnika, relingi dacho* 
we, lotka bagażnika, • 23.500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/848-67.-92, 0691/33-19-14

FORD ESCORT KOMBI, 1999 r., 162 tys: km, 1400 ccm, 
czerwony, 5-drzwiowy, RO Pioneer + CD, relingi dachowe, 
halogeny, alarm + pilot, poduszka pow., roleta bagażnika, 
homologacja na ciężarowy, - 21.500 zł. Wrocław, tel. 
071/783-24-68 wieczorem

FORD ESCORT BOLERO II KOMBI, 2000 r., 80 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, srebrny metalic, I właściciel, kupiony, 
w salonie w Polsce, centr. zamek, poduszka pow.,- haloge­
ny, relingi dachowe, oryg. RO z CD, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, garażowany, bez wypadku, stan idealny, 
książka serwisowa, • 23.700 zł. Oborniki Śląskie, tel. 
071/310-76-66, 0692/82-59-75

FORD FIESTA, 1979 r., 102 tys. km, 935 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny metalic, stan silnika i blacharki b. dobry, 
zadbany, bez usterek, po przeglądzie, RO, dodatkowe świa­
tło .stop’ , oborotmierz, termometr, alarm + pilot, - 2.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/328-06-06, 0697/55-99-43
FORD FIESTA, 1982 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, po 
wymianie klocków ham., nowy akumulator, centr. zamek, 
alarm, przegląd ważny i OC, dużo części zamiennych, •
1.000 żł. Radków, tel. 0696/89-19-26 po godz. 16 

FORD FIESTA, 1983 r.,,90 tys. km, 1100 ccm, beżowy, 
szeroki przedni zderzak (od VW Golfa) + spoiler, nowe 
amortyzatory, sportowy ukł. wydechowy, ciemne szyby, 
alum. felgi (5 szt.) i dodatki, pełna klapa (z daszkiem), lu­
sterka, zderzaki i grill w kolorze nadwozia, atrakcyjny wy­
gląd, stan idealny, • 3.600 zł lub zamienię na Forda Sierrę 
sedan albo Escorta kombi. Chojnów, tel. 0693/39-79-81

FORD FIESTA, 1984 r., 935 ccm, benzyna, błękitny meta­
lic, 5-biegowy, ważny przegląd i OC, I właściciel, kpi. doku­
mentacja, • 3.260 zł lub zamienię na droższy. Bolesławiec, 
tel. 075/734-71-51, 0607/42-47-21 
FORD FIESTA, 1984/85 r., 1600 ccm, diesel, złoty meta­
lic, nowe opony i lakier, po remoncie silnika, kołpaki, 5-bie­
gowy, garażowany, stan dobry, • 3.600 zł lub zamienię na 
Fiata 126p, może być do remontu. Prochowice, tel. 
0602/82-30-89

FORD FIESTA, 1985 r., 1300 ccm, benzyna, zielony meta­
lic, po remoncie blacharki i lakierowaniu, spoilery i zderza­
ki w kolorze srebrnym, lustefka w kolorze nadwozia, 5-bie­
gowy, hak, zadbany, stan b. dobry, • 3.900 zł. ., tel. 
0697/15-63-10
FORD FIESTA XR2i, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, • 2.200 zł. Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 
0506/68-14-74

FORD FIESTA XR2i, 1986 r., 1600 ccm, 95 KM, niebieski 
metalic, 5-biegowy, ospoilerowany, sportowe zawieszenie, 
ukł. wydechowy i fotele, szyberdach, obrotomierz, sprowa­
dzony w całości, przegląd do 09.2003 r., stan dobry, • 3.500 
zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-38-27, 0^95/47-37-68

FORD FIESTA, 1987 r., 1600 ccm, diesel, niebieski meta­
lic, RO, 5-biegowy, szyberdach, I właściciel w kraju, starr 
b. dobry, - 4.200 zł. Rawicz, tel. 065/546-12-95, 
0606/10-06-50
FORD FIESTA, 1987/92 r., 1100 ccm, benzyną, biały, 
3-drzwiowy, nowy akumulator, ważny przegląd i OC do ^
05.2004 r., stan b. dobry, - 3.800 zł. Leszno,, tel. *  
065/529-32-45, 0693/77-92-36

FORD FJESTA, 1987/97 r., 60 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
czerwony, 3-drzwiowy, przyciemniane szyby,, poszerzony 
na felgach, * 4.500 zł. Oborniki śląskie, tel. 071/310-30-41 

FORD FIESTA, 1989 r., 58 tys. km, 1100 ccm, bordowy, 
ekonomiczny, techn. sprawny, szyberdach, 3-drzwiowy, 
nowy akumulator, ukł. wydechowy i hamulcowy (klocki, tar­
cze), - 3.300 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-30-93, 846-10-60

O FORD FIESTA, 1989 r., 1100 ccm, benzyna 
5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, • 7.800 zł lub 
zamienię na in n y .te l.  074/853*31-10 01146283

FORD FIESTA, 19891, 1400 ccm, czerwony, szyberdach, 
5-biegowy, ekonomiczny, instalacja gazowa na gwarancji,
- 7.800 zł. Kłodzko, tel. 0607/88-63-23

FORD FjESTA, 1989 r., 120 tys. km, 1400 ccm, niebieski 
metalic, alarm, szyberdach, RO, I właściciel, stan idealny,
- 7.900 zł. Legnica, tel. 076/854-75-68, 0609/23-90-18

FORD FIESTA, 1989 r., 180 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
niebieski, 5-drzwiowy, I właściciel, centr. zamek, el. otw. 
szyby, szyberdach, stan b. dobry, • 7.000 zł. Wrocław, tel. 
0600/28-33-02

FORD FIESTA, 1989 r.~,'96 tys.Kto, 1100 ćcm, srebrny me-' 
talie, 3-drzwiowy, 5=blegowy; kóm^letna dokumentacja/f 
urzędu celnego, - 8.250 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/815-36-62 / '

FORD FIESTA, 1989/90 r., 1100 Gem, benzyna, grafitowy 
metalic, zadbany, od 1994 r. jako składak, • 7.100 zł. Gło­
gów, tel. 0502/67-21-94, 0694/84-23-34

FORD FIESTA, 1989/90 r., 15 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
czerwony, 3-drzwiowy, el. reg. reflektory, RO, dzielona tyl­
na kanapa, nowe opony zimowe, - 7.800 zł. Przewóz, tel. 
0502/89-99-21

FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm 3-drzwiowy, rok w kraju, 
zimowe opony, szyberdach, RO, zadbany, ekonomiczny, •
7.200 Zł. Opole, tel. 0503/16-55-11

FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, czerwony, 3-drzwiowy, 
stan idealny, zadbany,- • 8.200 zł. Leszno, tel. 
065/520-88-70, 0609/25-18-32 

FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, benzyna, niebieski me­
talic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, szyber­
dach, zadbany, na zachodnich tablicach, • 1.400 zł. Lub­
sko, tel. 0606/18-60-72, v ,.

FORD FIESTA, 1990 r., 118 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, 
czerwony, stan techn. b. dobry, zadbany, RO, kpi. doku­
mentacja, nowy akumiilator, • 7.000 zł. Wrocław, tel. 
071/345-70-90, 0505/20-31 -39 

FORD FIESTA, 1991 r., 140 tys. km, 1100 ccm, kat., czer­
wony, 5-biegowy, 5-drzwiowy, el. reg. reflektory, kpi. doku­
mentacja, książka pojazdu, sprowadzony w całości, kpi. 
opon zimowych, stan techn. b. dobry, • 8.300 zł. Iwiny, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0696/99-10-47

FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, biały, 3-drzwiowy, welu­
rowa tapicerka, szyberdach, RO, stan b. dobry, na zachod­
nich tablicach • 320 EUR. Zgorzelec, tel. 0604/37-03-72

FORD FIESTA, 1991 r., 130 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
bordowy, stan dobry, 2-drzwiowy, dzielona tylna kanapa, 
RO, 2 opony zimowe, szyberdach. Głogów, tel. 
076/833-89-57, 0608/64-92-51

FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, benzyna, niebieski, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, katalizator, atrakcyjny wygląd, stan 
b. dobry, • 8.300 zł. Gryfów śląski, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45

FORD FIESTA, 1991 r., 92 tys. km, 1100 ccm I właściciel, 
kupiony w salonie, książka serwisowa, Mul-T-Lock, bez wy­
padku, oznakowany, RO, nowe opony, el. otw. szyberdach, 
alarm + pilot, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 9.800 zł. 
Lubin, tel. 0604/35-07-14

FORD FIESTA, 1991 r., 140 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, 
czarny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, garażowany, zadbany, we­
lurowa tapicerka, RO, nowe klocki hamulcowe i amortyza­
tory, nowe opony, nowy akumulator, stan idealny, • 6.800 
zł. Paczków, tel. 077/431-71-12, 0600/53-80-54 
FORD FJESTA, 1991 r., 80 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, czer­
wony, hak, RO, dodatkowe światło .stop*, 3-drzwiowy, książ­
ka serwisowa, atrakcyjny wygląd, • 7.200 zł. Rawicz, tel. 
0602/77-92-15
FORD FIESTA, 1991 r., 160 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
kolor perłowoczamy, RO z RDS, zadbany, stan techniczny 
i blacharki b. dobry, - 8.200 zł. Wrocław, tel. 071/342-06-70, 
0501/31-94-82
FORD FIESTA, 1991 r., 1400 ccm, benzyna 3-drzwiowy, 
na zachodnich tablicach, • 1.600 zł. Żagań, tel. 
0602/67-59-71
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, niebieski metalic, 5-bie- 
gowy, 3-drzwiowy, na zachodnich tablicach • 400 EUR. Żary, 
tel. 0602/67-33-28 * -

FORD FIESTA, 1992 r., 120 tys. km, 1100 ccm, perłowo- 
biały, 5-biegowy, el. reg. reflektory, nadkola, tylna szyba 
ogrzewana, zegarek, uchylne szyby tylne, nowy olej i filtry,

nowe opony i paski, po remoncie zawieszenia, kpi. doku­
mentacja, stan b. dobry, • 8.000 zł. Kruszyna, tel. 
077/416-59-43, 0501/58-12-14
FORD FIESTA, 1992 r., 64 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, czar­
ny, I właściciel, kupiony w salonie, serwisowany, zadbany,
- 8.500 zł. Legnica, tel. 0501/92-71-13
FORD FIESTA, 1992 r., 128 tys. km, 1800 ccm, diesel, per- 
łowowiśniowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, opony zimowe, 
el. reg. reflektory, nowy akumulator i filtry, stan b. dobry, •
9.500 zł. Oleśnica, tel. 071/314-79-52 

FORD FIESTA, 1992 r., 120 tys. km, 1300 ccm, niebieski 
metalic, szyberdach, stan idealny, na zachodnich tablicach,
- 1.950 zł. Piotrowice, tel. 0696/97-87-94, 0698/13-57-94 
po godz. 17

FORD FIESTA, 1992 r., 1800 ccm, diesel stan b. dobry, •
9.200 zł. Stoszowice pow. ząbkowicki, tel. 0507/15-85-19

FORD FIESTA, 1992 r., 1800 ćcm, diesel, czerwony, szy­
berdach, garażowany, 5-drzwiowy, 5-biegowy, hak, RO, 
stan idealny, - 11.200 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0602/17-81-61

FORD FIESTA, 1992 r., 1800 ccm, diesel, srebrny metalic, 
3-drzwiowy - 9.000 zł lub zamienię na większy, 5-drzwiowy 
albo samochód dostawczy. Wrocław, tel. 071/792-61-40, 
0606/74-67-87

FORD FIESTA CLX, 1992/93 r., 106 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, ciemnoniebieski metalic, 5-biegowy, 5-drzwiowy, 
sprowadzony w całości, w kraju od 2 lat, bez wypadku, kpi. 
kół zimowych, RO, centr. zamek, welurowa tapicerka, ga­
rażowany, serwisowany, stan idealny, • 9.900 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/734-20-01, 0692/53-18-60 
FORD FIESTA, 1992/95 r., 1800 ccm, diesel, czarny,
3-drzwiowy, zadbany, dzielona tylna kanapa, RO + głośni­
ki, stan b. dobry, • 8.100 zł. Turek, tel. 0603/89-39-14

FORD FIESTA, 1993 r., 1300 ccm, ciemnogranatowy, we­
lurowa tapicerka, szyberdach, - 9.000 zł. Rychtal, powiat 
kępiński, tel. 0693/74-37-12

FORD FIESTA CLX, 1993 r., 99tys. km, 1100 ccm, wtrysk, 
kolor wiśniowy metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, immobili­
zer, obrotomierz, welurowa tapicerka, dzielona kanapa tyl­
na, RO, reg. reflektory, aktualny przegląd, bez wypadku, 
atrakc. wygląd, sprowadzony w całości, I właściciel, stan 
b. dobry + opony zimowe, nowe, • 10.900 zł. Strzegom, 
tel. 074/649-32-88, 0605/36-16-39 
FORD FIESTA CLX, 1993.r., 137 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, 
niebieski, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. reg. reflektory, rozkł. 
tylna kanapa, katalizator, nowy ukł. hamulcowy, oryg. la­
kier, bez wypadku, I właściciel, stan techn. b. dobry, • 10.700 
zł. Strzegom, tel. 0607/22-62-23 
FORD FIESTA S, 1993 r„ 170 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
kolor wiśniowy, alum. felgi, szyberdach, immobilizer, spo­

ilery W'kolorźe’haaw<J2iaf'» 10i700zł. św. Katarzyna, po- 
wtat wrocławski, tel. 0507/03-93-48 _

FORD FIESTA, 1993 r., 11Ó0 ccrrt Benzyna, czerwony; stan 
•b. dobry, na zachodńich tablicach - 650 EUff.'Żagań, tel. 
0602/67-59-71

FORD FIESTA, 1993/94 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony,
3-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, RO, nowe opony, stan b. dobry, • 10.900 
zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 075/734-72-65, 
0609/54-76-90

FORD FIESTA, 1993/94 r., 1100 ccm, biały, 3-drzwiowy, •
8.900 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-02-58, 0691/98-72-44

FORD FIESTA, 1994 r., 74 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
wtrysk, perłowoniebieski, 5-biegowy, opony zimowe, ciem­
ne szyby, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, stan b. dobry, 
poduszka pow. kierowcy, • 11.600 zł. Złotoryja, tel. 
076/878-21-54, 0602/28-33-71 

FORD FIESTA, 1994- r., 56 tys. km, 1800 ccm, diesel, bia­
ły, 3-drzwiowy, stan dobry, • 13.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki,,tel. 0604/20-17-71
FORD FIESTA, 1994 r„ 75 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czarny metalic, atrakcyjny wygląd, welurowa tapicerka, blo­
kada skrzyni biegów, ospoilerowany, • 11.000 zł. Jawor, tel. 
0602/55-39-88

FORD FIESTA, 1994 r., 1100 ccm, benzyna, biały, 3-drzwio­
wy, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, atermicz­
ne szyby, tylne szyby uchylane, I właściciel, sprowadzony 
w całości w 2002 r., bez wypadku, RM, karta pojazdu, •
10.800 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77, 
0601/88-00-15

FORD FIESTA, 1994 r., 116 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., podusz­

ka pow., stan b. dobry, • 10.400 zł. Zgorzelec* tel. 
075/775-89-16, 0503/14-58-18 
FORD FIESTA, 1994/95 r., 1753 ccm, diesel, srebrny me­
talic, 3-drzwiowy, ABS, szyberdach, 2 poduszki pow., el. 
reg. reflektory, wspomaganie kier., podgrzewane szyby, 
dzielona tylna kanapa, hak, stan b. dobry, • 13.200 zł. Góra, 
tel. 0601/43-77-47

FORD FIESTA, 1994/95 r., 75 tys. km, 1800 ccm, diesel,
kolor wiśniowy, poduszka powietrzna, el. reg. reflektory, RO,
sprowadzony w całości, • 10.800 zł. Kłodzko, tel.
074/647-23-79, 0600/35-11-78
FORD FIESTA SKŁADAK, 1994/95 r„ 1100 ccm, wtrysk,
granatowy metalic, 3-drzwiowy, • 7.900 zł. Leszno, tel.
065/529-24-65

FORD FIESTA CLX, 1994/95 r., 1100 ccm, benzyna, bor­
dowy, I rejestracja w 1995 r., 2 poduszki powietrzne, 5-bie- 
gowy, welurowa tapicerka, zderzaki w kolorze nadwozia, 
bez wypadku, serwisowany, szyby atermiczne, garażowa­
ny, el. reg. reflektory, stan b. dobry, • 11.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/843-97-99, 0602/44-72-34 

FORD FIESTA, 1995 r„ 111 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czarny metalic, 2 poduszki pow., dzielona tylna kanapa, 
zderzaki w kolorze nadwozia, w kraju od 3 tyg., stan b. 
dobry, - 12.500 zł. Kłodzko, tel. 0691/50-91-17 

FORD FIESTA, 1995 r., 148 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
bordowy, poduszka pow., reg. reflektory, spoiler, RM, we­
lurowa tapicerka, alarm, immobilizer, atrakcyjny wygląd, •
13.100 zł. Lwówek Śląski, tel. 0691/35-07-37

FORD FIESTA, 1995 r., 1100 ccm, biały, stan b. dobry, •
11.500 zł. Wrocław, tel. 0601/70-50-71

FORD FIESTA, 1995/96 r., 95 tys. km, 1100 ccm, biały, 
poduszka pow., RO, Mul-T-Lock, - 13.000 zł lub zamienię. 
Słupia pod Bralinem, tel. 062/786-15-54, 062/786-15-18

FORD FIESTA, 1996 r., 110 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
fioletowy metalic, ABS, poduszka pow., jasna tapicerka,
3-drzwiowy, garażowany, I właściciel w kraju, stan idealny, 
• 16.700 zł. Legnica, tel. 076/852-33-70, 0601/78-73-57

FORD FIESTA, 1996 r., 85 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
Endura, chabrowy, 3-drzwiowy, immobilizer, el. reg. reflek­
tory,- reg. pasy, atermiczne szyby, plastikowe nadkola, ze­
gar, RO, 2 opony zimowe, stan b. dobry, - 16.700 zł lub 
zamienię na inny. Bielawa, tel. 074/645-53-72 

FORD FIESTA, 1996 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
perłowogranatowy, centr. zamek, el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., immobilizer, welurowa tapicerka, 5-drzwiowy, •
14.000 zł. Kalisz, tel. 062/767-05-97, 0607/95-78-76

FORD FIESTA, 1996/97 r., 86 tys. km, 1300 ccm podusz­
ka pow., welurowa tapicerka, RO, stan idealny, -14.500 zł. 
Legnica, tel. 076/850-22-91, 0604/57-03-11 

FORD FIESTA, 1997 r., 87 tys. km, bordowy metalic, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, RO z Sony + 4 głośniki, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, stan b. dobry, - 16.800 zł. Wrocław, tel. 
071/332-42-94, 0603/84-77-55

FORD FIESTA, 1997 r., 70 tys. km, 1800 ccm, diesel, gra­
natowy metalic, stan b. dobry, wspomaganie kier., • 15.500 
żł lub zamienię na tańszy. Leszno, tel. 0501/10-93-06

FORD FIESTA Ghia, 1997 r., 1250 ccm, 16V, 75 KM, gra­
natowy metalic, I właściciel, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, centr. zamek, alarm, ABS, TCS, szyberdach, RO + 
6 głośników, drewniane wykończenia, welurowa tapicerka, 
kpi. dokumentacja, • 15.900 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Paczków, tel. 077/431-60-09, 0606/50-19-62.

FORD FIESTA, 1997 r., 81 tys. km, 1300 ccm, 16V, grana­
towy metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
immobilizer, alarm + pilot, RO, ABS, el. otw. szyby, podusz­
ka pow., karta pojazdu, sportowa wersja, w kraju od 3 lat, •
18.700 zł. Strzegom, tel. 074/855-95-78 

FORD FIESTA, 1998 r., 1250 ccm, benzyną inst. gaz., biały, 
klimatyzacja, el. ster szyby i lusterka, automatic, centr. 
zamek, alarm + pilot, garażowany, właściciel niepalący, •
18.900 zł. Legnica, tel. 0693/02-84-78 

FORD FIESTA, 1998 r., 70 tys. km, 1200 ccm, 16V, Zetec, 
srebrny metalic, bez wypadku, 5-drzwiowy, kupiony w sa­
lonie, radio Ford, stan idealny, immobilizer, alarm, -18.300 
zł. Wałbrzych, tel. 0608/29-88-64, 0502/49-87-60

FORD FIESTA, 1998 r., 127 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, z salonu, Mul-T-Lock, stan b. dobry, • 16.800 zł. Wro- 
cław, tel. 0691/92-47-44

FORD FIESTA, 1998/99 r., 33 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, 
perłowoczamy metalic, wspomaganie kier., szyberdach, po­
duszka pow., el. otw. szyby, centr. zame)^ alarm, immobili­
zer, tylne szyby uchylane, zderzaki w kolorze nadwozia, 
stan idealny, • 19.600 zł. Lwówek śląski, tel. 0607/61-21-21 
FORD FIESTA Ghia, 1999 r„ 30 tys. km, 1250 ccn>.16V, 
perłowoczamy metalic, 5-drzwiowy, ABS, klimatyzacja 
(uszkodzona), el. otw. szyby, wspomaganie kier., zderzaki 
w kolorze nadwozia, drewniane wykończenia, centr. zamek, 
2 poduszki pow., • 20.500 zł lub zamienię na większy. Gło­
gów, tel. 076/835-44-88, 0602/87-82-68
FORD FIESTA, 1999Ą 49 tys. km, 1270 ccm, Zetec, 16V, 
fioletowy metalic, wspomaganie kier., ABS, ASR, centr. za­
mek, el. otw. szyby i szyberdach, RM, zderzaki w kolorze 
nadwozia, blokada skrzyni biegów, zadbany, - 19.200 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0691/34-55-88 

FORD FIESTA, 1999 r., 57 tys. km, 1800 ccm, diesel, zie­
lony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., alarm, nowy akumu­
lator i opony, przegląd do 12.2005 r., zadbany, właściciel 
niepalący, - 21.500 zł. Leszno, tel. 065/529-02-71 
FORD FIESTA, 2000 r., 41 tys. km, 1250 ccm, benzyna, 
16V, srebrny metalic, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., uchylny dach, 
przednia szyba podgrzewana, dodatkowe* światło .stop", 
zderzaki w kolorze nadwozia, RO, • 23.500 zł. Gubin, tel. 
0605/34-79-95, 0501/63-58-07 
FORD FIESTA, 2000 r., 60 tys. km, 1300 ccm, srebrny me­
talic, katalizator, ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
RO, alarm, immobilizer, alum. felgi, stan b. dobry, - 20.700 
zł kupujący nie płaci podatku. Głogów, tel. 076/835-76-82, 
0605/25-55-22
FORD FIESTA, 2000 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, po­
duszka pow., 5-drzwiowy, alarm, nowy model, kupiony w 
salonie w Polsce, zadbany, stan b. dobry, • 19.900 zł. Wro­
cław, tel. 0609/67-36.-78
FORD FIESTA, 2001 r., 43 tys. km, 1800 ccm, TDI, srebr- 
ny metalic, immobilizer, wspomaganie kier., RM, kpi. do­
kumentacja, właściciel niepalący, zderzaki i lusterka w ko­
lorze nadwozia, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), stan b. 
dobry, - 27.400 zł. Radziądz, gm. Żmigród, tel. 
071/385-60-12, 0691/94-65-62 
FORD FIESTA, 2001 r., 1200 ccm, 16V, srebrny metalic,
3-drzwiowy, alum. felgi, centr. zamek, klimatyzacja, ABS, 
atrakcyjny wygląd, 2 poduszki pow., • 23.000 zł. Wrocław, 
tel. 0603/17-75-43
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FORD FIESTA, 2002 r„ 10 tys. km,-1200 ccm, 16V, benzy- 
na, srebrny metalic, kpi. dokumentacja, książka serwiso­
wa, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, centralny zamek, 
wspomaganie kier., 5-drzwiowy, 5-biegowy, obrotomierz, 
RO z CD Ford 6000, stan b. dobry, • 27.200 zł lub zamie­
nię. Legnica, tel. 076/862-60-66 po godz.18,0602/36-07-03

FORD FIESTA, 2002 r., 20 tys. km, 1400 ccm, TDI, szary 
metalic, 4 poduszki pow., ABS, 5-biegowy, centr. zamek, 
el. otw. szyby, RO z CD Ford, zwolnienie z podatku, • 36.500 
zł. Hanulin, powiat kępiński, ter. 062/781-99-44

FORD FIESTA, 2002 r., 18 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, klima­
tyzacja, RO z CD, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, alum. felgi, welurowa tapicerka, 
blokada skrzyni biegów, - 39.600 zł. Krotoszyn, tel. 
0693/16-72-57

FORD FIESTA Ghia, 2002 r., 37 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, platynowy metalic, sprowadzony z Niemiec, w kraju od 
pół roku, klimatyzacja, jasnobeżowe wnętrze, 5-drzwiowy, 
stan idealny, « 38.000 zł. Lubsko, tel. 068/457-31-46, 
0601/97-38-40

FORD FOCUS Ghia, 1999 r., 50 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna 136 KM, wiśniowy metalic, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, alarm fabryczny, Mul-T-Lock, podusz­
ki powietrzne, alum. felgi, kupiony w Polsce w salonie, ser-. 
wisowany, pierwszy właściciel, stan idealny, - 39.500 zł. 
Wrocław, tel. 0603/80-84-44 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem - A01519 
http://wkz.autogielda.com.pl)

FORD FOCUS, 1999 r., 37 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szy­
by, el. reg. i podgrz. lusterka, RO z CD, centr. zamek, •
36.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/713-71-72 

FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, 16V, bordowy 
metalic, homologacja na ciężarowy, • 33.000 zł. Leszno, 
tel. 0602/71-60-86, 0609/25-18-32 

FORD FOCUS, 1999 r., 50 tys. km, 1400 ccm, 16V, czer­
wony, kupiony w salonie, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, 
poduszka powietrzna, wspomaganie kier., bez wypadku, I 
właściciel, garażowany, blokada skrzyni biegów, stan ide­
alny, • 31.500 zł. Mietków, tel. 071/316-84-69, 
0603/81-40-97

FORD FOCUS KOMBI, 1999 r„ 90 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalic, centr. ząmek, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
RO z CD, alum. felgi, książka serwisowa, • 33.000 zł. Odo­
lanów, tel. 062/733-29-20, 0603/54-08-26 
FORD FOCUS, 1999 r., 90 tys. km, 1600 ccm, katalizator, 
morski metalic, I właściciel, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, bez wypadku, garażowany, RO, stan 
idealny, - 35.000 zł. Opole, tel. 077/455-20-01 
FORD FOCUS, 1999 r., 1400 ccm, t6V, czerwony, stan b.. 
dobry, I właściciel, kupiony w salonie w Polsce, alarm, centr. 
zamek, poduszka pow., wspomaganie kier., opony zimo­
we (nowe), serwisowany, 5-drzwiowy, • 28.900 zł. Wrocław, 
tel. 0602/10-34-28

FORD FOCUS, 1999 r., 84 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, 5-drzwiowy, homologacja na ciężarowy,

OP984790

BENDIKS ALTERNATORY I ROZRUSZNIKI 
00 SAMOCHODÓW ZACHODNICH I JAPOŃSKICH

E L E K T R O N IK A ^ C Z Ę S C I -"'miki Wrocław 
ul. Gajowa 8-10

tel. 0-602 772 110, 
(071) 373 39 43 

godz. 9 -1 7  
' PROWADZIMY 

SPRZEDAŻ 
WYSYŁKOWĄ

: i* i3 7  bezpieczniki do aut Japońskich . ^ d|k 
• czułnud haiouonowe zestawy prostownicze t : ,,
- Meca żarowe . regulatory napięcia - SZCZ0lK|. luieje 
sammhodydostawcze, ciężarowe^^m^- łożyska, pierścienie ’  elektromagnesy 
i2/24v wózki widłowe, MASZYNY . i7Woienle - szczotkotrzymacze 
budowlane . rolnicze 1TACH| . szczJotki - przekład, planetarne

LUCAS. PARIS RHONE. DUCELLIER Czvnne SM 7 . SOOOW ?al  4MARELLI.VALEO.HUCO.UNI POINT 1

SKUP A UII NAJWYZSZE GENY 
Pica, tel. 0-507 017 270

Z A M K I, S T A C Y J K I S A M O C H O D O W E  OPOH556 
A W A R Y J N E  O T W IE R A N IE  S A M O C H O D Ó W  I M IE S Z K A Ń  

Wrocław, ul. Bogusławskiego 39, tel. 071/781-87-32, 0-604 798 681

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 14' spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl 23.12.2003

http://www.automanla.com.pl
http://wkz.autogielda.com.pl
http://www.autogielda.com.pl


ZAM KI-STACYJKI SAMOCHODOWE 
otwieranie autFZIT] tel. 0602 850 310™ ?HH3

zarejestrowany na 5 osób, kupiony w salonie, I właściciel, 
bez wypadku, • 32.000 zł. Wrocław, tel. 0601/75-31-66 

FORD FOCUS KOMBI, 1999/00 r., 87 tys. km, 180Ó ccm, 
TDi, niebieski, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, RO, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, • 37.500 zł. Nysa, tel. 077/409-32-00,0600/26-34-34 
FORD FOCUS Ghia, 1999/00 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
TDI, granatowy metalic, stan idealny, ABS, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, welurowa ta­
picerka, drewniane dodatki, alarm, RO, wspomaganie kier., 
5-drzwiowy, I właściciel, • 36.900 zł lub zamienię. Otmu­
chów, tel. 077/439-05-35, 0606/39-29-31 

FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 1800 ccm, TDi, zielony me­
talic, fabryczna homologacja na ciężarowy, 5-miejscowy + 
525 kg, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki, kupiony w salonie i 
serwisowany wASO, pełny pakiet elektryczny, • 40.260 zł. 
Kępno, tel. 0601/33-39-90

FORD FOCUS, 2000 r., 52 tys. km, 2000 ccm, 16V, perto- 
woczamy, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., RO z pilo­
tem, alarm, el. otw szyby, el. reg. lusterka, system antypo- 
ślizgowy, alum. felgi, koła zimowe, 3-drzwiowy, • 38.000 zł. 
Rawicz, tel. 065/545-24-60, 065/546-45-97
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 55 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
srebrny metalic, 2 poduszki pow., centr. zamek + pilot, 
alarm, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, reg. kie­
rownica, RO, homologacja na ciężarowy, faktura VAT, ku­
piony w salonie, • 37.600 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/736-58-99, 0501/31-93-34

FORD FOCUS, 2000 r., 1400 ccm, wtrysk, Endura, perło- 
wobłękitny metalic, RO, centr. zamek + pilot, wspomaga­
nie kier., ABS, 4 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. luster­
ka, el. reg. reflektory, szyberdach, immobilizer, alarm, 
Mul-T-Lock, dzielona tylna kanapa, welurowa tapicerka, 
atrakcyjny wygląd, stan idealny, - 3.3.400 zł lub zamienię. 
Paczków, .tel. 077/431-77-52,0602/67-58-35 

FORD FOCUS KOMBI, 2000 ;., 130 tys. km, 1600 ccm, 
16V, niebieski, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. 
szyby, reg. kierownica, el. reg. reflektory, halogeny, RO, 
RDS, zestaw głośnomówiący, alarm + pilot, centr. zamek, 
immobilizer, - 31.500 zł. Stronie śląskie, powiat kłodzki, 
tel. 0504/11-03-77

FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 62 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
srebrny metalic, el. otw. szyby, ABS, poduszka pow., centr. 
zamek, II właściciel, kupiony w salonie w Polsce, stan b. 
dobry, - 34.300 zł. Wrocław, tel. 0601/71-59-58

FORD FOCUS KOMBI, 2001 r., 68 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
biały, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, podgrzewane szyby, RO z CD, hak, roleta bagażni­
ka, - 40.500 zł. Rawicz, tel. 0507/19-19-01

FORD FOCUS, 2001 r.; 43 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebr- 
ny metalic, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
wspomaganie kier., centr. zamek +.pilot, 5-drzwiowy, stan 
idealny, - 36.500 z ł , kup. zwoln. z opł. skarbowej. Roso- 
szyca, powiat ostrowski, tel. 062/739-67-31,0604/32-36-27 

FORD FOCUS KOMBI, 2001 r., 56 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
zielony metalic, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, el. otw. szyby, RO, kpi. kół zimowych, alarm + pilot, 
właściciel niepalący, garażowany,-relingi dachowe, l wła­
ściciel, - 44.500 zł. Twardogóra, tel. 071/315-81-97, 
0601/74-32-51

FORD FOCUS KOMBI, 2001 r., 76 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
jasnoniebieski, pełne wyposażenie, kpi. dokumentacja,. I 
właściciel, serwisowany,- • 47.000 zł. Wrocław, tel’ 
0602/31-33-92

FORD FOCUS, 2002 rn 24 tys. km, 1800 ccm, TDi, perło- 
woczamy, 2 poduszki pow., ABS, pełne wyposażenie el., 
el. otw. szyberdach, aluminiowe felgi, alarm, centr. zamek, 
książka serwisowa, ogrzewana przednia szyba, 3-drzwio­
wy, aluminiowe dodatki wewnętrzne, • 42.500 żł lub za­
mienię. Jelenia Góra' tel. 0503/09-72-65 
FORD. FOCUS X-100 KOMBI, 2002 r., 40 tys. km, 1800 
ccm, TDI, granatowy, 4 poduszki pow., ABS, RO, relingi 
dachowe, stan b. dobry, • 47.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0506/12-29-36

FORD FOCUS Ghia, 2002 r., 14 tys. km, 1800 ccm, TDCI, 
srebrny, wspomaganie kier., klimatyzacja, ABS, RO, centr. 
zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, halogeny, reg. kie­
rownica, el. reguł, fotele, podgrz. siedzenia, welurowa ta­
picerka, książka serwisowa, stan idealny, - 48.900 zł. Choj­
nów, tel. 076/818-62-22 po godz. 18, 0604/34-62-88

FORD FOCUS Ghia, 2002 r., 11 tys. km, 1800 ccm, TDCi 
115 KM, ciemnozielony metalic, ABS, centr. zamek + pilot, 
immobilizer, klimatyzacja, alum. felgi, el. reg. lusterka, 4 
poduszki pow., el. otw. 4 szyby, halogeny, drewniane wy­
kończenia, kpi. kluczyków, - 48.900 zł. Ostnty Wielkopol­
ski, tel. 062/735-30-12

FORD FOCUS KOMBI, 2002/03% 1800 ccm, turbo D, nie­
bieski, 4 poduszki pow., klimatyzacja, pełne wyposażenie, 
w kraju od 2 tygodni, opłacony, zarejestrowany, stan ideał- 
nyr - .4.9.000 zł 4 możliwe raty. Jelenia Góra, tel. 
0601/88-00-15' ‘
FORD FOCUS, 2003 r., 3 tys. km, 1800 ccm, TDCI, czarny 
metalic, 5-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, zarejestro­
wany, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, pod­
grz. fotele, 2 poduszki, pow., RO, wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot, alarm, immobilizer, komputer, regulowana 
kierownica i siedzenia, • 54.900 zł lub zamienię na tańszy. 
Legnica, tel. 0602/29-7147
FORD GALAXY, 1996 r., 165 tys. km, 1900 ccm, TDi, gra- 

•natowy metalic,.2 poduszki powietrzne, ABS, relingi da­
chowe, el. otw szyby, el. reg. lusterka, fotele obrotowe, 
klimatyzacja, 7-osobowy, tempomat, stan b. dobry, -40.000 
zł. Milęcice, tel. 075/783-37-48

FORD GALAXY, 1997 r„ 179 tys. km, 2000 ccm, czerwo­
ny, w kraju od 3 tygodni, bardzo zadbany, 7-osobowy, kli­
matyzacja, ABS, RO, el. otw. szyby.i reg. lusterka, dwa 
fotele z możliwością regulacji do przewozu dzieci, akceso­
ria telefoniczne, poduszka pow., - 39.200 zl. Wrocław, tel. 
0606/64-41-11

FORD GALAXY, 1998 r., 70 tys. km, 2300 ccm, granato­
wy, w kraju od miesiąca, klimatyzacja, wszystkie el. dodat­
ki, ABS, poduszka pow., 7-osobowy, stan b. dobry, • 47.500 
zł. Chojnów, tel. 076/819-63-15, 0692/48-37-40, 
0692/48-37-43

FORD GALAXy, 1999 r„ 87 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
16V, wiśniowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, 2 poduszki pow., podwójny klimatronic, el. otw. szyby 
i reg. lusterka, 7-osobowy, RO + pilot, przednia szyba ogrze­
wana, • 49.800 zł. Jarocin, tel. 0601/57-35-88

FORD GALAXY, 1999 r., 119 tys. km, 1900 ccm, TDi, kolor 
srebrny metalic, 110 KM, bez wypadku, klimatyzacja, halo­
geny, ogrzewanie Webasto, ABS, cóntr. zamek, immobili­
zer, alarm, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 7-osobowy, wła­
ściciel niepalący, • 53.000 zł lub zamienię na mniejszy. Ole­
śnica, tel. 071/399-96-01, 0508/05-04-90

O  FORD GALAXY, 2001 r., 1900 ccm, TDi ABS, 4 po­
duszki pow., klimatyzacja, ciemne szyby, stan 
idealny, pełna dokumentacja, el. otw. szyby (2 
szt.), wspomaganie kier. i inne dodatki, • 69.500 
z ł. Brzeg, te l. 077/411-36-13, 0603/63-95-53 
81043783

FORD GRANADA KOMBI, 1981 r., benzyna, srebrny, insi 
gazowa, szyberdach, • 1.800 zł. Oława, tel. 071/313-73-58 
FORD GRANADA KOMBI, 1984 r., 68 tys. km, 2300 ccm, 
benzyną, srebrny metalic, wspomaganie ukł. hamulcowe­

go, otwierany dach, Inst. gazowa ze zbiornikiem w miejscu 
koła zapasowego, stan silnika i biacharki dobry, alum. fel­
gi, - 2.700 zł. Kalisz, tel. 0696/16-62-27 

FORD KA, 1997 r., 78 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, czerwo­
ny, RO, poduszka pow., immobilizer, kupiony w salonie w 
kraju, bezwypadkowy, • 16.900 zł lub zamienię. Jelenia 
Góra, tel. 0602/24-40-42

FORD KA, 1997 r., 90 tys. km, 1300 ccm, benzyna, fiole­
towy, centr. zamek, immobilizer, alarm + pilot, ciemne szy­
by, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, -16.500 zł. Bie­
lawa, tel. 074/833-57-99, 0502/61-78-46 

FORD KA, 1998 r., 66 tys. km, 1300 cćm, Endura, grana­
towy metalic, wspomaganie kier., immobilizer, centr. za­
mek, el. otw. szyby, klimatyzacja, el. reg. reflektory, w kraju 
od 4 lat, • 17.500 zł. Odolanów, tel. 062/733-20-96

FORD KA, 2002 r., 20 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czarny 
metalic, jasna skórzana tapicerka, klimatyzacja, 4 podusz­
ki pow., alum. felgi, stan idealny, • 28.500 z ł, kup. zwoln. z 
opł. skarbowej, jpwicz, tel. 065/544-76-97,0504/10-70-58

FORD MONDEO, 1993 r., 175 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, zielony metalic, 2 poduszki pow., szyberdach, el. otw. 
szyby, el. reg. fotel kierowcy, • 16.500 zł. Lubin, tel. 
076/846-19-15, 0691/69-66-19 (

FORD MONDEO SEDAN, 1993 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 
16V, szary metalic, sprowadzony w całości, szyberdach, 
centr. zamek, alarm, RO, poduszka pow., nowe opony, •
15.300 zł. Rawicz, tel. 065/546-16-49, 0607/24-57-57

FORD MONDEO CLX, 1993 r., 117 tys. km, 1600 ccm, nie­
bieski metalic, kupiony w salonie w kraju, II właściciel, 
Mul-T-Lock, reg. kierownica, wspomaganie, pod. powietrz­
na, welurowa tapicerka, ińst. gazowa na gwarancji, • 14.900 
zł. Ruja, gm. Legnica, tel. 0600/53-89-91

FORD MONDEO, 1993 r., 188 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
czarny, centr. zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
szyberdach, kpi. dokumentacja, • 16.500 zł. Wrocław, tel. 
071/783-58-32

FORD MONDEO, 1993 r., 194 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, alum. 
felgi, spoiler, radio, podłokietnik, welurowa tapicerka, el. 
reg. lusterka, komputer, w kraju od 6 lat, I właściciel, kpi. 
dokumentacja, • 14.300 zł. Zielona Góra, tel. 0607/57-07-17

FORD MONDEO CLX, 1993/94 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
16V, Zetec, bordowy metalic, welurowa tapicerka, klimaty­
zacja, centr. zamek, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
regulowana kierownica, RO, stan b. dobry, el. otw. szyby, 
el. ;egul. fotel kierowcy i reflektory, podłokietnik, • 16.800 
zł. Grodków, teł. 077/415-90-25, 0604/81-78-96 
FORD MONDEO, 1993/94 r., 1600 ccm, 16V, pertowoczar- 
ny, kupiony w salonie w Polsce, kpi. dokumentacja, wspo­
maganie kier., poduszka pow., centr. zamek, alarm + pilot, 
oznakowany, welurowa tapicerka, regulowana kierownica, 
blokada skrzyni biegów, immobilizer, stan b. dobry, • 15.500 
zł. Szczepanów, tel. 0693/16-46-98, 0693/16-46-94 

FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 197 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, biały, wspomaganie kier., relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, el. otw. szyby przednie, centr. zamek, regulowa­
na kierownica, ABS, kpi. dokumentacja, stan dobry, • 14.700 
zł. Wrocław, tel. 0601/76-65-80
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 121 tys. km, 1600 ccm, 
16V, granatowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, RO, relingi dachowe, roleta bagażnika, welurowa ta­
picerka, szyberdach, sprowadzony w całości, stan b. do­
bry, - 14.900 zł. Wschowa, tel. 065/540-57-52, 
0601/59-20-68

FORD MONDEO, 1994 r., 200 tys. km, 1800 ccm, TDi, bor­
dowy, wspomaganie kier., 2 poduszki powietrzne, el. otw. 
szyby, centr. zamek, bez wypadku, w kraju od 2 lat, po 
wymianie świec żarowych i oleju, nowy pasek rozrządu, 
stan b. dobry + opony zimowe, • 18.500 zł. Borek Strzeliń- 
ski, tel. 0691/19-29-39
FORD MONDEO, 1994 r., 167 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, 16V, grafitowy metalic, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, kpi. dokumentacja, - 15.500 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/755-46-93, 0695/71-43-87 
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, Zetec, 16V, srebrny, 
cenfr. zamek, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reguł, fotele, 
RM, bez wypadku, sprowadzony w 2003 r., karta pojazdu, 
welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, I właściciel, 2 
poduszki pow., stan idealny, - 19.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-22;77, 0501/07-44-77 «

FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, TDI, bordowy, meta­
lic, ABS, centr. zamek, 2 poduszki pow., welurowa tapicer­
ka, zadbany, stan b. dobry, • 18.300 zł lub zamienię. Ka­
mienica,-powiat, nyski, teł. 0600/85-16-94 
FORD MONDEO, 1994 r., 118 tys.*km, 1800 ćcm, turbo D, 
czarny, sedan, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, 
5-drzwiowy, el. regulowany fotel kierowcy, ABS, 2 podusz­
ki pow, sprowadzony w całości, w kraju od maja 2002 r., •
17.300 *ł. Namysłów, tel. 077/419-12-02, 0608/02-16-77

FORD MONDEO,* 1994 r., 115 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., szary metalic, inst. gazowa na gwarancji, el. 
otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka i fotel kierowcy, 2 
poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, im­
mobilizer, stan b. dobry, • 17.000 zł. Opole, tel. 
077/453-15-25, 0602/77-65-87 

FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, + inst. gazo­
wa, granatowy metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby, szyberdach, klimatyzacja, relingi da­
chowe, butla w miejscu koła zapasowego, • 17.500 zł. Ple* 
szew, tel. 0606/87-56-84, 0501/61-53-71

FORD MONDEO, 1994 r., 119 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, granatowy, wspomaganie, RO, 2 poduszki pow., szy­
berdach, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, stan technicz­
ny bardzo dobry, garażowany, -16.200 zł lub zamienię na 
Opla Combo. Strzelin, tel. 0609/36-05-06

FORD MONDEO, 1994 r., 127 tys. km, 2000 ccm, błękitny 
metalic, oclony w całości, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
centralny zamek, wspomaganie,kier., el. otw. szyby, el. reg. 
reflektory, automatic, • 13.900 zł. Trzebiechów, tel. 
0600/17-62-32, 068/351-41-81 

FORD MONDEO, 1994 r., 185 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, bordowy, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, welurowa ta­
picerka, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., - 16.000 zł. 
Wrocław, tel. 0502/38-88-31

FORD MONDEO KOMBI, 1994/95 r., 180 tys. km, 1800 
ccm, TDI, błękitny metalic, ABS, klimatyzacja, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., podgrzewane fote­
le, el. reg. reflektory, welurowa tapicerka, w kraju od roku, 
kpi. dokumentacja, I właściciel, • 20.500 zł. Bolesławiec, 
tel. 075/789-77-06, 0502/83-69-49

FORD MONDEO, 1994/95 r., 210 tys. km, 1800 ccm, TDi, 
czarny metalic,. pełne wyposażenie, klimatyzacja, hak, el. 
reg. kubełkowe .fotele, I właściciel, kpi. dokumentacja, •
17.500 zł. Grodków, tel. 077/415-58-35

FORD MONDEO, 1994/95 r., 1800 ccm, TDI, bordowy me­
talic, stan idealny, w kraju od tygodnia, 2 poduszki pow.,

wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, welurowa 
tapicerka, pełne wyposażenie elektryczne, • 18.500 zł. Złoty 
Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0600/85-16-94

FORD MONDEO, 1995 r., 172 tyś. km, bordowy metalic, 
automatic, ABS, 2 poduszki pow., tempomat, klimatyzacja, 
centr. zamek, eUster. szyby, światła i fotel kierowcy, alum. 
felgi, stan techn. dobry, • 19.000 zł. Głogów, tel. 
076/635-28-66, 0605/59-22-06 
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1995 r„ 131 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, zielony metalic, automatic, pełne wyposa­
żenie, podgrzewane fotele, ABS, poduszka pow., przyciem­
nione szyby, nowe opony, -18.500 zł lub żamienie na VW 
Passata kombi B5, z dopłatą. Kamienna Góra, tel. 
0503/37-80-09

FORD MONDEO, 1995 r., 145 tys. km, 1600 ccm, grafito­
wy, poduszki pow., ABS, alarm, centralny zamek, wspo­
maganie kier., immobilizer, zamontowane nowe części (ra­
chunki), el. otw. szyby, welurowa tapicerka, szyberdach, 
relingi dachowe, hak, -18.900 zł. Lubin, tel. 0601/76-82-49, 
076/74947-61 po godz.18

FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 1800 ccm, turbo D, zie­
lony metalic, el. otw. szyby, szyberdach, podgrzewane sie­
dzenia, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, - 21.000 zł. 
Świebodzice, tel. 0605/69-20-69
FORD MONDEO, 1995 r., 93 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
Zetec, srebrny metalic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, centr. zamek, 
RO, 2 tygodnie w kraju, - 17.000 zł. Baranów, powiat kę­
piński, tel. 062/782-70-96, 0602/86-57-10 
FORD MONDEO, 1995 r., 153 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, zielony, klimatyzacja, wspomaganie kier., ąl. otw. szy­
by, welurowa tapicerka, alarm ♦ pilot, immobilizer, • 17.300 
zł. Bolesławiec, tel. 0606/27-3840 
FORD MONDEO SEDAN, 1995 r., 108 tys. km, 2000 ccm, 
16V, Zetec, srebrny metalic, sprowadzony w całości, wspo­
maganie kier., ABS, alarm + pilot, welurowa tapicerka, hak, 
kpi. kół zimowych, • 16.800 zł lub zamienię na mniejszy. 
Sowy, tel. 065/547-85-89, 0604/81-32-18

FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, granatowy, I rejestracja 1997 r., ABS, klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., el- otw. szyby, • 19.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/356-81-05, 0600/90-45-75 

FORD MONDEO, 1995/96 r., 1600 ccm, 16V, granatowy, 
ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
welurowa tapicerka, • 17.900 zł. Legnica, tel. 
076/858-48-86, 0603/06-64-71 .

FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, TDI, biały, 
centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., el. otw 
szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, RO, immobilizer, re­
lingi dachowe, roleta bagażnika, stan b. dobry, • 24.200 zł. 
Wrocław, tel. 071/359-2648

FORD MONDEO, 1996 r., 177 tys. jem, 1800 ccm, turbo D, 
bordowy metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 
klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reg. re­
flektor, aluminiowe felgi, przyciemnione szyby, komplet 
opon zimowych z felgami stalowymi, welurowa tapicerka, 
stan b. dobry, - 22.500 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 
0602/64-09-30
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 130 tys. km, 1800 ccm. 
TDI, granatowy, bez wypadku, 2 poduszki pow., ABS, centr. 
zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, el. reguł, 
fotel kierowcy, relingi dachowe, roleta bagażnika, RO, reg. 
kierownica, hak, • 23.000 zł. Leszno, tel. 065/526-11 -86, 
0607/16-35-54

FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 75 tys. km, 2000 ccm, 
Zetec, 16 V, srebrny metalic, ABS, ARS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, welurowa tapicerka, relingi, roleta, hak, •
19.900 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0609/2540-91

FORD MONDEO KOMBI, 1996/97 r., 154 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, fioletowy, ABS, 2 poduszki pow., klimatyza­
cja, el. otw. szyby, RO, immobilizer, relingi dachowe, halo­
geny, • 22.000 zł. Janowice Wielkie, tel. 075/751-59-25

FORD MONDEO SEDAN Ghia, 1996/97 r., 160 tys. km, 
1800 ccm, TDi, atramentowy metalic, nowy model, klima­
tronic, el. otw. 4 szyby, ABS, welurowa tapicerka, wspoma­
ganie kier., centr. zamek + pilot, alum. felgi, hak, poduszka 
pow., el. reg. lusterka, RO + CD, 3 lata w Polsce, - 24.900 
zł. Kalisz, tel. 0606/92-83-50

FORD MONDEO KOMBI, 1996/97 r., 240 tys. km, 1800 
ccm, TDI, srebrny metalic, ABS, klimatyzacja, podgrz. sie­
dzenia, el. ster. lusterka, fotel kierowcy, szyberdach i szy­
by, 2 poduszki pow., I właściciel w kraju (od 2 lat), - 23.500 
zł. Środa Śląska, tel. 0501/6244-92 

FORD MONDEO KOMBI, 1997 r;, 100 tys. km, 1800 ccm, 
16V, zielony, pełne wyposażenie el., halogeny, 2 poduszki 
pow., ABS, klimatyzacja, RO, roleta bagażnika, centr. za­
mek, immobilizer, - 25.700 zł. Bierutów, tel. 071/314-62-57, 
0693/38-95-00
FORD MONDEO HATCHBACK, 1997 r., 130 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, granatowy, 5-drzwiowy, I właściciel w kraju, -
27.000 zł. Głogów, tel. 076/835-39-11 

FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 135 tys. km, 1600 ccm, 
16V, zielony metalic, klimatyzacja, ABS, ASD, el. ster/szy­
by i lusterka, 2 poduszki pow., szyberdach, el. reg. i pod­
grz. siedzenia, roleta bagażnika, relingi dachowe, stan b. 
dobry, • 26.800 zł , możliwe raty. Jelenia Góra, tel. 
0601/25-90-00

FORD MONDEO, 1997 r., 148 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
ciemny metalic, kupiony w salonie, szyberdach, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., reg. kierownica i fotel, ABS, po­
duszka powietrzna, bez wypadku, - 26.500 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/755-3242, 0603/58-46-63 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 130 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, wiśniowy metalic, centr. zamek, alum. felgi, pełne 
wyposażenie el., szyberdach, relingi dachowe, ciemne szy­
by, nowy akumulator, stan b. dobry, • 28.000 zł. Wrocław, 
tel. 0505/09-50-99
FORD MONDEO SEDAN, 1997/98 r., 31 tys. km, 1600 ccm, 
16V, błękitny metalic, 90 KM, w kraju od 2 tygodni, zareje­
strowany, oclony, klimatyzacja, el. reg. reflektory, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka i fotel, ABS, reg. kierownica, welu­
rowa tapicerka, stan idealny, • 29.800 zł. Kłodzko, tel. 
074/647-23-79, 0600/35-11-78 
FORD MONDEO SEDAN, 1997/98 r., 1600 ccm, 16V, czer­
wony, kupiony w salonie, bez wypadku, poduszka powietrz- 
na, wspomaganie, welurowa tapicerka, centr. zamek, RO 
Ford, immobilizer, alarm, garażowany, stan b. dobry, •
27.900 zł. Wałbrzych,, tel. 074/843-97-99, 0602/44-72-34

FORD MONDEO Ghia, 1997/98 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 
16V, kolor srebrny, pełne wyposażenie, homologacja, ku­
piony w salonie, el. otw. szyby, stan b. dobry, • 28.000 zł. 
Wrocław, tel. 0601/58-30-91
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 125 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, 16V, śliwkowy metalic, centr. zamek, poduszka 
pow, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby 
i reg. lusterka, RO, homologacja fabryczna, - 24.600 zł. 
Wrocław, tel. 071/372-15-15, 0504/0746-70 J 

FORD MONDEO Ghia KOMBI, 1998 r., 90 tys. km, 2544 
ccm, benzyna automatic, podgrzewane siedzenia, skórza­

na tapicerka, klimatyzacja, alum. felgi, szyberdach, pod­
grzewane szyby i lusterka, RO ze zmieniaczem na 6 CD, 
komputer pokładowy, - 33.000-zł. Roztoka, powiat świd­
nicki, tel. 0606/38-82-18

FORD MONDEO, 1998 r„ 122 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, zielony metalic, hatchback, kupiony w salonie w Pol­
sce, poduszka pow., klimatyzacja, ABS, centr. zamek, opony 
zimowe, • 27.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/68-50-39 
FORD MONDEO, 1998 r., 63 tys. km, 1800 cćm, DOHC, 
niebieski metalic, ABS, ASR, wspomaganie kier., klimaty­
zacja, el. otw. szyby, el. reg. fotel, centr. zamek, kubełko­
we fotele, immobilizer, 2 poduszki pow, alarm, alum. felgi 
15*, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 23.900 zł. Opole, 
tel.-077/469-59-53, 0601/54-72-97 
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 1800ccmfcbenzyna, inst 
gaz., oliwkowy metalic, kupiony w salonie w kraju, serwi­
sowany, książka serwisowa, pełne wyposażenie el., ABS, 
klimatyzacja, poduszka pow., stan b. dobry, • 26.500 zł. 
Wrocław, tel. 0606/23-92-53
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 177 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, czerwony, alarm, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, RO, - 33.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/336-99-00 w godz. 9-18, 0507/55-6448
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 130 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, granatowy metalic, welurowa tapicerka, bez wypad­
ku, klimatyzacja, 2 poduszki pow., centr. zamek, aluminio­
we felgi, kpi. kół zimowych, wspomaganie kier., ABS, el. 
reg. reflektory, hak, relingi dachowe, el. reg. lusterka, alarm 
+ pilot, immobilizer, garażowany, I właściciel, • 33.000 zł. 
Wrocław, tel. 0601/97-23-64

FORD MONDEO KOMBI, 1998/99 r., 1800 ccm, TDI, biały, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, el. ster. szyby i luster­
ka, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, podgrz. fotele i 
szyba przednia, w kraju od 2 lat, • 32.500 z ł , możliwe raty 
lub zamienię. Bolesławiec, tel. 075/734-72-65, 
0609/54-76-90

FORD MONDEO KOMBI, 1998/99 r., 180 tys. km, 1800 
ccm, TDi, perłowobiały, bez wypadku, stan idealny, kpi. do­
kumentacja, I właściciel, karta pojazdu, pełne wyposaże­
nie oprócz skórzanej tapicerki, el. dodatki, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, roleta, relingi dachowe, zadbany, ekonomicz­
ny, • 29.500 zł (do negocjacji) lub zamienię na tańszy. Kęp­
no, tel. .062/782-30-12, 0694/09-10-27 

FORD MONDEO KOMBI, 1998/99 r., 58 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, 16V, zielony metalic, ABS, 2 poduszki pow., klima­
tyzacja, el. otw. szyby, podgrzewane fotele, welurowa ta­
picerka, alum. felgi, książka serwisowa, oryg. radio z RDS, 
kpi. dokumentacja, I właściciel, - 23.900 zł. Rawicz, tel. 
0607/0945-04

FORD MONDEO, 1998/99 r., 1800 ccm, TDI, srebrny me­
talic, klimatyzacja, szyberdach, ABS, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, • 30.000 zł. Trzebieszowice, pow. kłodzki, tel. 
0603/71-85-91

FORD MONDEO, 1999 r., 120 tys. km, 2500 ccm, V6, gra­
natowy metalic, automatic, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki i szyberdach u, • 40.000 zł. Gdańsk, tel. 
0601/62-02-00
FORD MONDEO KOMBI, 1999 r., 94 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, biały, klimatyzacja, 2 poduszki pow, ABS, wspoma­
ganie, centr. zamek, RO, el. reg. fotel kierowcy, relingi, ro­
leta, tydzień w kraju, bez wypadku, I właściciel, stan ideal­
ny, • 34.000 zł. Wojcieszów, tel. 075/751-22-05, 
0605/62-70-21 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
internecie pod numerem • AG0613 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)

FORD MONDEO Ghia KOMBI, 1999 r., 140 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, srebrny metalic, pełne wyposażenie, klima­
tronic, kupiony w salonie, serwisowany w ASO Ford, I wła­
ściciel, febryczna homologacja, • 38.000 zł. Sobótka, tel. 
071/391 -03-02, 0601/96-77-86 

FORD MONDEO KOMBI, 2000 r., 80 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, we­
lurowa tapicerka, kpi. kół zimowych, hak, • 40.000 zł. Do­
broszyce, powiat oleśnicki, tel. 071/314-14-42, 
0603/5145-33

FORD MONDEO KOMBI, 2000 r., 1800 ccm, TDI, biały, 
stan idealny, bez wypadku, I właściciel, książką serwiso­
wa, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, RO, relingi da­
chowe, halogeny, - 36.300 zł. Wrocław, tel. 0602/30-03-93 

FORD MONDEO Ghia KOMBI, 2001 r., 59 tys. km, 2000 
ccm, TDCI, bordowy metalic, 2x klimatronic, 6 poduszek 
pow., kurtyny, ABS, ARS, ASD, centr. zamek, wszystkie el. 
dodatki, wspomaganie kier., immobilizer, drewniane i chro- 
moniklowane wykończenia, stan b. dobry, • 61.900 zł. Je­
lenia Góra, tel. 0507/10-02-28, 0507/10-02-30 
FORD MONDEO Ghia, 2001 r., 38 tys. km, 2000 ccm, Du- 
ratec, szary metalic, kpi. dokumentacja, homologacja na 
ciężarowy, 4 poduszki pow., wszystkie el. dodatki, ABS, kli­
matronic, wspomaganie kier., alum. felgi, RO, przednia 
szyba ogrzewana, stan b. dobry, • 58.006 zł + VAT. Krobia, 
powiat gostyński, tel. 0609/18-47-37

FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 36 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, 115 KM»srebmy metalic, bogate wyposażenie, za­
rejestrowany, możliwość dojazdu dokupującego, • 57.000 
zł. Leszno, tel. 0603/75-21-92 

FORD MONDEO, 2001 r., 95 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
biały, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, 4 po­
duszki pow., 2 kurtyny boczne, wspomaganie kier., • 41.500 
zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0602/81-21 -97

FORD MONDEO, 2001 r., 1800 ccm, 16V, srebrny metalic, 
stan b. dobry, - 57.500 zł. Wrocław, tel. 0601/70-50-71

FORD MONDEO KOMBI, 2002/03 r., 20 tys. km, 1800 ccm, 
Duratec, granatowy metalic, 8 poduszek pow., wspoma­
ganie kier., pełne wyposażenie el., klimatronic, ABS, sys­
tem antypoślizgowy, RO CD, centr. zamek, książka serwi­
sowa, stan idealny, • 63.000 zł. Nowa Ruda, tel. 
0608/41-36-15, 0502/38-44-95, 0507/08-91-18

FORD MONDEO Ghia KOMBI, 2003 r., 11 tys. km, 1800 
ccm, 16V, perłowosrebrny, ABS, komputer, klimatronic, 8 
poduszek pow., wszystkie el. dodatki, CD z pilotem, alum. 
felgi, kupiony w salonie w Niemczech, kpi. dokumentacja, 
stan idealny, - 74.000 zł. Wrocław, tel. 071/339-96-67, 
0601/73-30-21

FORD ORION, 1985 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, • 3.600 
zł lub zamienię. Ostrzeszów, tel. 0505/99-38-80

FORD ORION, 1987 r., 150 tys. km, 1600 ccm, niebieski, 
oryginalny przebieg, radio, nowe opony, stan idealny, -
2.100 zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 0604/2246-95 

FORD ORION, 1988 r., 115 tys. km, 1400 ccm, szarobrą- 
zowy metalic, 5-biegowy, RO Pioneer, centr. zamek, szy­
berdach, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, zadbany, 
stan techn. b. dobry, - 5.750 zł. Lubin, tel. 076/84449-84, 
0607/96-69-83
FORD ORION CLX, 1989 r., 172 tys. km, 1300 ccm spro­
wadzony w całości, 4-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, ob­
rotomierz, alarm, RO, opony zimowe, zadbany, stan b. 
dobry, • 5.500 zł. Głogów, tel. 0506/71-66-82 

FQRD ORION, 1989 r., 140 tys. km,' 1400 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, szyberdach, wtrysk, butla gazowa w 
miejscu koła zapasowego, 5-biegowy, po wymianie płynów, 
paska rozrządu i oleju, welurowa tapicerka, po remoncie, 
alarm, - 7.800 zł. Krosnowice, gm. Kłodzko, tel. 
074/868-56-59
FORD ORION, 1990 r., 1800 ccm, diesel, czarny, 5-drzwio- 
>yy, szyberdach, RO + 4 głośniki, garażowany, • 6.400 zł

lub zamienię na busa. Borek Wielkopolski, tel. 
0607/97-81*01

FORD ORION, 1990 r., 1800 ccm, diesel szyberdach, RO, 
alum. felgi, kpi. dokumentacja, 5-biegowy, • 6.500 zł lub 
zamienię. Twardogóra, tel. 071/314-8644,0607/32-36-54 

FORD ORION Ghia, 1991 r., 79 tys. km, 1600 ccm, EFI, 
niebieski metalic, 5-biegowy, centr. zamek, el. otw. szyby I 
reg. lusterka, wspomaganie kier., RO, welurowa tapicerka, 
regulowana kierownica, zadbany, stan b. dobry, • 8.500 zł. 
Kamienna Góra, tel. 0506/02-90-32

FORD ORION CLX, 1991 r., 150 tys. km, 1600 ccm, nie­
bieski metalic, centr. zamek, szyberdach, obrotomierz, 
welurowa tdpicerka, 105 KM; dzielona tylna kanapa,
4-drzwiowy, 5-biegowy, oppny zimowe, I właściciel w kraju 
(niepalący), - 8.500 zł. Nowogrodziec, tel. 0607/8041-82 
FORD ORION, 1991 r., 120 tys. km, 1400 ccm, niebieski, 
welurowa tapicerka, szyberdach fabr., RO, stan b. dobry, •
9.800 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0696/37-30-56 .

FORD ORION, 1991 r., 1600 ccm, wtrysk, błękitny metalic,* 
katalizator, kupiony w salonie, centralny zamek, immobili­
zer, el. otw. szyby, alarm, szyberdach, welurowa tapicer­
ka, garażowany, • 10.900 z ł , możliwe raty lub zamiana. 
Legnica, tel. 0605/28-37-83
FORD ORION Ghia, 1991 r., 120 tys. km, 1600 ccm, kata­
lizator, szary metalic, centr. zamek, immobilizer, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, RO, - 9.900 zł. Leszno, tel. 
065/534-09-04, 0605/23-86-37 

FORD ORION, 1991 r., 125 tys. km, 1800 ccm, diesel centr. 
zamek, alarm, welurowa tapicerka, szyberdach, - 9.600 zł. 
Łódź, tel. 0508/31-36-26

FORD ORION, 1991 r., 75 tys. km, srebrny metalic, I wła­
ściciel, garażowany, szyberdach, kupiony w salonie, stan 
b. dobry, - 11.000 zł. Wrocław, tel. 071/339-77-19, 
0501/6744-30
■FORD ORION, 1991 r., 1600 ccm, benzyna stan b. dobry,
• 9.500 zł. Wrocław, tel. 071/353-32-04 

FORD ORION, 1991 r.* 162 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, centr. zamek, alarm, szyberdach, radio, 
sprowadzony w całości, I właściciel, bez wypadku, • 7.900 
zł. Żagań, tel. 0603/75-57-29

FORD ORION CLX, 1991/92 r„ 171 tys. km, 1600 ccm, 
EFi, niebieski metalic, instalacja gazowa, zimowe opony, 
105 KM, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, szy­
berdach, bez wypadku, stan b. dobry, • 10.500 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/644-62-25, 0604/60-72-79

FORD ORION SEDAN, 1991/92 r., 1400 ccm, benzyna, 
grafitowy metalic, stan b. dobry, garażowany, zadbany, szy­
berdach, centr. zamek, RO, • 10.500 zł lub zamienię na 
kombi lub inny. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/81546-78, 
0600/19-76-82

FORD ORION, 1991/92 r., 150 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
srebrny metalic, Mul-T-Lock, RO, przegląd do 12.2004 r., I 
właściciel, kpi. dokumentacja, stan dobry, • 8.800 zł. Zielo­
na Góra, tel. 0607/14-01-15

FORD ORION, 1991/92 r., 161 tys. km, 1600 ccm, EFI stan 
b. dobry, inst. gazowa Lovato, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm, blokada skrzyni biegów, welurowa tapicer­
ka, komputer, nie wymaga napraw, zadbane wnętrze, ob­
rotomierz, • 8.900 zł. Ziębice, tel. 0606/41-92-66 
FORD ORION, 1991/92 r., 1600 ccm, EFi, wiśniowy, szy­
berdach, wspomaganie kier., na zachodnich tablicach • 450 
EUR. Żary, tel. 0696/99-28-38

FORD ORION, 1992 r., 1400ccm, kolor grafitowy metalic,
I właściciel, bez wypadku, centr. zamek, 5-biegowy, welu­
rowa tapicerka, RO, zadbany, garażowany, szyberdach, 
atrakc. wygląd, stan b. dobry, • 10.200 zł. Paczków, tel. 
077/431-71-33, 0503/13-39-71

FORD ORION CLX, 1992 r., 1400 ccm, czerwony, zderza­
ki w kolorze nadwozia, sprowadzony w całości, stan b. do­
bry, 4-drzwiowy, 5-biegowy, RO, welurowa tapicerka, kpi. 
dokumentacja, - 8.900 zł. Pleszew, tel. 062/741-96-69, 
0608/15-86-55

FORD ORION, 1992 r., 14 tys. km, 1800 ccm, diesel, nie­
bieski, stan b. dobry, 4-drzwiowy, 5-biegowy, reg.-kierow­
nica i reflektory, welurowa tapicerka, sprowadzony w cało­
ści, kpi. dokumentacja, w kraju od roku, I właściciel w kra­
ju, • 9.100 zł. Udanin, tel. 076/870-93-63

FORD ORION, 1993 r., 90 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
niebieski, 4-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., szyberdach, el. reg. reflektory, regulowana kiê  
równica, welurowa tapicerka, rozkł. siedzenia, sprowadzo­
ny w całości, kpi. dokumentacja, właściciel niepalący, •
12.300 zł lub zamienię na większy. Bolesławiec, tel. 
0602/8045-56

FORD PROBE, 1989 r., 2200 ccm, czerwony, tez wypad­
ku, ABS, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., z urzędu cel­
nego, nieeksploatowany w kraju, stan b. dobry, • 8.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0693/26-20-60 

FORD PROBE, 1991 r., 180 tys. km, 2200 ccm, turbo ben­
zyna, czerwony, na zachodnich tablicach, bogate wyposa­
żenie, • 6.500 zł. Bolesławiec, tel. 0604/88-51 -11
FORD PROBE, 1991 r., 180tys, km, 2200ccm, turbo, czar­
ny, do poprawek, stan dobry, - 8.900 zł. Wrocław, tel. 
0605/19-93-12

FORD PROBE, 1993 r., 2000 ccm, 16V, DOHC, perłowo- 
zielony, klimatyzacja, skórzana tapicerka, el. reg. lusterka, 
el. otw. szyby, el. reguł, fotel kierowcy, ABS, poduszka pow., 
sportowy ukł. wydechowy, alum. felgi, alarm x2, RO, atrak­
cyjny wygląd,.-16.500 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-93-34, 
0503/56-62-88

FORD PROBE, 1995 r., 2000 ccm, pełny wtrysk, perłowo- 
morski, immobilizer, tempomat, klimatyzacja, alarm, regu­
lowana kierownica, wspomaganie, el. reg. lusterka, 2 po­
duszki pow., • 17.000 zł. Wrocław, tel. 071/791-98-91, 
0606/99-22-83

FORD PUMA, 1999 r., 50 tys. km, 1700 ccm, 16V, czarny, 
125 KM, el. otw. szyby, centr. zamek, klimatyzacja, el. reg. 
lusterka, przednia szyba ogrzewana, regulowane fotele, 
białe zegary, przyciemnione szyby, sportowy, u kład wyde­
chowy, ABS, - 28.500 zł lub zamienię na inny. Wolsztyn, 
tel. 0600/3645-85

FORD SCORPIO, 1987 r., 140 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
bordowy, inst. gazowa, ABS, nowe opony zimowe, stan b. 
dobry, - 7.300 zł lub zamienię na inny. Jelenia-Góra, tel. 
0693/2249-72,

FORD SCORPIO, 1987 r., 230 tys. km, 2000 ccm, benży- 
na; inst gaz., czerwony, automatic, hak holowniczy, stan 
dobry, - 5.300 zł. Lubin, tel. 076/81745-18

FORD SCORPIO, 1987 r., 2000 ccm, OHC, srebrny meta­
lic, obniżony, szyberdach, sportowy ukł. wydechowy, el. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, aluminiowe felgi, atermiczne 
szyby, termometr, nowy silnik, wspomaganie kleć, alarm + 
pilot, atrakcyjny wygląd, • 5.800 zł. Miłkowice, powiat le­
gnicki, tel. 076/887-10-63, 0507/76-60-04 

FORD SCORPIO, 1987 r., 20 tys. km, 2500 cćm, diesel, 
biały, wspomaganie kier., ABS, nowe opony i akumulator, 
po remoncie silnika i biacharki, stan b. dobry, • 7.100 zł lub 
zamienię. Namysłów, tel. 077/410-22-45 

FORD SCORPIO, 1987 r., 2900 ccm wszystkie el. dodatki, 
skórzana tapicerka, alarm, alum. felgi, • 7.300 zł. Nowa 
Sól, tel. 0506/5845-57

FORD SCORPIO, 1987 r., 2900 ccm, benzyna, inst gaz., 
srebrny metalic, automatic, ABS, el. otw. szyby, szyberdach, 
el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, centr. zamek, alum.
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• felgi, sprowadzony wcałpśęi, ważny przegląd.i QĆ, stan b. 
dobry, - 6.000 zł lub zamienię na Poloneza Trucka, busa. 
Wrocław, tel. 0507/04-95-97

FORD SCORPIO, 1987 r., 2000 ccm wspomaganie kier., 
el. otw..szyby i  reg. lusterka, ABS, nowe amortyzatory I 
zawieszenie, I rej. w 2003 r., z urzędu celnego, • 7.500 zł. 
Żary, tel. 0504/30-13-63
FORD SCORPIO, 1987/88 r., 140 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, jasnobrązowy metalic, inst. gazowa, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, centr. zamek, RO ♦ głośniki, hak, ABS, 
nowy silnik z dokumentacją celną, zadbany, bez korozji, 
po wymianie pasków, płynów, amortyzatorów, klocków ha­
mulcowych, tłumików, parownika filtrów, -7.000 zł. Lubin, 
tel. 076/846-72-18, 0608/81-63-36 
FORD SCORPIO, 1988 r., 200 tys. km, 2900 ccm, benzy­
na, inst gaz., zielony metalic, ABS, automatic, szyberdach, 
wszystkie el. dodatki, • 6.500 zł. Śrem, teł. 0609/54-27-32

• FORD SCORPIO Ghia, 1989 r., 200 tys. km, 2900 ccm, 
V6, srebrny metalic, inst. gazowa, ABS, alum. felgi, centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. lusterka, 
el. otw. szyby, welurowa tapicerka, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, sprowadzony w całości, I rejestracja w 
1992 r., stan b. dobry, • 8.300 zł. Wałbrzych, tel. 
0507/64-59-67

FORD SCORPIO, 1989/95 r., 2000 ccm, DOHC, kolor - 
kość słoniowa, stan b. dobry, ABS, centr. zamek, szyber­
dach, tłumiki Remus, • 8.000 zł lub zamienię. Trzebnica, 
tel. 071/312-30-74, 0502/58-98-55, 0502/58-98-56 
FORD SCORPIO, 1990 r., 2000 ccm, srebrny metalic, in­
stalacja gazowa, centr. zamek, alarm, centralny zamek, 
alarm, welurowa tapicerka, alum. felgi, hak, bagażnik da­
chowy, nowe zawieszenie, stan b. dobry, el. otw. szyby, •
9.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0600/54-26-05
FORD SCORPIO COSWORTH, 1990 r., 167 tys. km, 2900 
ccm, czarny, automatic, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. 
fotele, tempomat, środek skórzany od modelu z 1993 r., 
alum. felgi 17", - 19.000 zł. Nowa .Sól, tel. 0502/03-59-80 
FORD SCORPIO, 1990 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, ABS, •
7.500 zł. Olszyna, powiat lubański, tel. 0692/67-71-49
FORD SCORPIO SEDAN, 1991 r„ 138 tys. km, 2000 ccm, 
granatowo-srebmy, w kraju od roku, I właściciel, centr. za­
mek, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry, - 12.500 zł. Legnica, tel. 076/724-50-10, 
0606/22-41 -05 j
FORD SCORPIO, 1991 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, DOHC, biały, 5-drzwiowy, na białych tablicach • 950 
EUR. Świdnica, tel. 0603/62-34-69 
FORD SCORPIO, 1991/92 r., 2000 ccm, DOHC, zielony 
metalic, I właściciel, ABS, tempomat, wszystkie ei. dodat­
ki, komputer, RO, szyberdach, aluminiowe felgi, wspoma­
ganie kier., welurowa tapicerka, stan idealny, • 11.200 zł. 
Lipniki, tel. 077/431-21-79, 0605/35-03-83 

FORD SCORPIO, 1991/92 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC, zielony metalic, hatchback, centr. zamek, ABS, 
wspomaganie, el. otw. szyby, szyberdach, stan b. dobry, 
na zachodnich tablicach, • 3.800 zł. Zielona Góra, tel. 
0692/26-90-49
FORD SCORPIO KOMBI, 1992 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst gaz., DOHC, wiśniowy metalic, I rej. w 1993 
r., automatic, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, szyber­
dach, oryg. RO, tylna i przednia szyba ogrzewane, • 12.600 
zł. Czernica, powiat wrocławski, tel. 0603/56-55-56 
FORD SCORPIO KOMBI, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, insL 
gaz., • 10.200 zł., tel. 0607/57-87-54

FORD SCORPIO SEDAN, 1992/93 r., 200 tys. km, 2000 
ccm, DOHC, srebrny metalic, inst. gazowa, szyberdach, 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa tapicer­
ka, zderzaki w kolorze nadwozia, li właściciel, alarm, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry, • 13.800 zł. Wałbrzych, tel. 
0507/64-59-67
FORD SCORPIO SEDAN, 1995 r., 208 tys. km, 2000 ccm, 
perłowoczamy, klimatyzacja, el. ster. szyby, lusterka i fotel 
kierowcy, alarm, centr. zamek, tempomat, czarna weluro­
wa tapicerka, - 22.500 zł. Wrocław, tel. 071/359-40*80 

FORD SCORPIO Ghia, 1995 r., 2900 ccm, śliwkowo-per- 
łowy, sedan, inst gazowa, pełne wyposażenie, 2 poduszki 
pow., ABS, klimatronic, skórzana tapicerka, el. otw. szyby i 
szyberdach, - 24.700 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 
075/644-33-86
FORD SCORPIO, 1995 r., 150 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
kolor śliwkowy, inst. gazowa, ABS, 2 poduszki pow., el. reg. 
szyberdach, podgrz. fotele, hak, alarm, immobilizer, centr. 
zamek, kpi. dokumentacja, I \rtaściciel, w kraju od 1997 r., 
garażowany, przegląd do 10.2004 r., • 22.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/373-90-30, 0506/70-95-24 

FORD SCORPIO, 1995 r., 2900 ccm, benzyna, kolor śliw­
kowy metalic, skórzana tapicerka, klimatyzacja, ABS, 2 x 
SRS, centr. zamek, automatic, alum. felgi, el. otw. szyby 
(4), el. reg. fotele, • 23.200 zł. Wrocław, tel. 0608/48-94-91, 
0694/40-82-47
FORD SCORPIO, 1995 r., 2000 ccm, biały, Centr. zamek, 
wspomaganie kier., ABS, pełne wyposażenie, klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., radio, immobilizer, stan b. dobry, • 
24.200 zł. Wrocław, tel. 071/359-2648 
FORD SCORPIO KOMBI, 1995/96 r., 150 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, ciemnozielony metalic, ABS, hak, relingi da­
chowe, ciemne szyby, el. otw. szyby i szyberdach, I właści­
ciel w kraju, garażowany, sprowadzony na mienie przesie­
dleńcze z Niemiec, stan b. dobry, - 24.300 zł. Wrocław, tel. 
0606/66-27-61
FORD SCORPIO KOMBI, 1996 r., 210 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, perłowoczamy, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, klimatyzacja, centr. zamek, alarm + pilot, pompo­
wane fotele, ciemne szyby, soczewkowe reflektory, relingi 
dachowe, 2 poduszki pow., drewniane wykończenia, RO 
Ford 7000 sterowany przy kierownicy, • 26.500 zł. Niem­
cza, powiat dzierżoniowski, tel. 0606/49-40-14 

FORD SCORPIO Ghia, 1997 r., 180 tys. km, 2300 ccm, 
wtrysk, zielony, instalacja gazowa, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, • 26.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/15-52-27
FORD SIERRA, 1983 r.< 145 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
niebieski, 5-drzwiowy, hak, RO, przegląd do 09.2004 r., 
stan dobry, - 2.300 zł. Głubczyce, tel. 0608/35-84-07

FORD SIERRA, 1983 r., 2000 ccm, benzyna, bordowy, 
centr. zamek, szyberdach, kpi. dokumentacja, opłacony, w 
ciągłej eksploatacji, stan dobry, • 1.650 zł. Otmuchów, po­
wiat nyski, tel. 077/435-92-36.

FORD SIERRA, 1983 r., czerwony, 5-biegowy, 5-drzwio- 
wy, centr. zamek, el. otw. szyby, stan b. dobry, - 2.900 zł. 
Prochowice, tel. 076/858-56-56 
FORD SIERRA KOMBI, 1984 r., 2300 ccm, diesel, srebrny 
metalic, nowe opony i akumulator, hak, szyberdach, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 5-biegowy, relingi dachowe, 
przegląd ważny i OC, el. otw. szyby, stan dobry, do popra­
wek lakierniczych, - 4.300 zł. Dzierżoniów, teł. 
074/832-35-54, 0601/53-33-27
FORD SIERRA KOMBI, 1984 r., 2300 ccm, diesel, zielony, 
el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, nowe opony 
+ silnik na części, do małych poprawek lakierniczych, •
3.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0697/23-23-10
FORD SIERRA, 1984 r., 2000 ccm, benzyna, .srebrny, me­
talic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, pokrowce, kołpaki, stan ogól­
ny dobry, - 3.350 zł. Wrocław, tel. 071/349-44-62

FORD SIERRA, 1985 r., 1800 ccm, benzyna, inst gaz., 
bordowy, 5-drzwiowy, szyberdach, kpi.,dokumentacja, waż­
ny przegląd i OĆ, • 3.900 zł. Bolesławiec,.tel. 075/644-33-81 

FORD SIERRA, 1985 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy, 
5-drzwiowy, insi gazowa, hak, ważny przegląd i OC, kpi. 
dokumentacja, • 3.900 zł. Bolesławiec, tel, 075/734-74-19

FORD SIERRA, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
popielaty metalic, szyberdach, el. otw. szyby, 5-drzwiowy, 
RO + głośniki, ważny przegląd i OC, • 2.300 zł. Chojnów, 
tel. 076/818-67-12, 0608/08-92-47

FORD SIERRA KOMBI, 1985 r., 75 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst gaz., biały, po wymianie wielu części, hak, alum. 
felgi 14", kpi. opon zimowych, RO + dużo części dodatko­
wych, • 3.500 zł lub zamienię na inny. Dębno, tel. 
0607/21-48-88

FORD SIERRA, 1985 r., 1600 ccm, + insi gazowa, biały,
3-drzwiowy, 2 miesięczna inst. gazowa na gwarancji, butla 
w miejscu koła zapasowego, po wymianie klocków hamul­
cowych, nowe świece i rozrząd, zadbany, stan techn. ide­
alny, • 4.200 zł. Kalisz, tel. 0608/44-72-64

FORD SIERRA, 1985 r., 2300 ccm, diesel, biały, 5-biego­
wy, centr. zamek, • 3.500 zł. Leszno, tel. 0605/40-49-92 

FORD SIERRA, 1985 r., 160 tys. km, 1600 ccm, morski, 
oryg. lakier, I właściciel w kraju, przegląd do 12.2004 r., 
bez śladów korozji, zadbane wnętrze, atrakcyjny wygląd, 
nowy akumulator, po remoncie kapitalnym, • 3.700 zł lub 
zamienię na inny. Stary Paczków, powiat nyski, tel. 
0692/8846-82, 0696/20-18-10 
FORD SIERRA, 1986 r., 2000 ccm, grafitowy metalic, alum. 
felgi, szyberdach, hak, centralny zamek, welurowa tapicer­
ka, alarm, wspomaganie, 5-drzwiowy hatchback, haloge­
ny, nowy akumulator, wymieniona pompa hamulcowa, nowe 
świece, blacharka do poprawek, • 2.400 zł lub zamienię na 
mniejszy, z dopłatą. Kalisz, tel. 0604/95-05-28 
FORD SIERRA KOMBI, 1986 r., 161 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, biały, zadbane wnętrze, RO, ważny przegląd, stan 
silnika b. dobry, w ciągłej eksploatacji, do dorbnych popra­
wek lakierniczych, • 2.600 zł. Brzeg Dolny, tel. 
0696/02-7441

FORD SIERRA, 1986 r., 130 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
złoty metalic, nowy ukł. świateł, wspomaganie kier., 
5-drzwiowy, szyberdach, nowa konsola, • 4.900 Zł. Góra, 
tel. 065/543-50-26, 0609/37-09-88 

FORD SIERRA, 1986 r., 1800 ccm, złoty metalic, alum. 
felgi, hak, ważny przegląd, do poprawek blacharsko-lakier- 
niczych, dodatkowo części, • 2.100 zł. Wrocław, tel. 
0693/50-70-07

FORD SIERRA, 1986 r., 2000 ccm, brązowy metalic,
4-drzwiowy, nowe opony, nowy akumulator, aktualny prze­
gląd, szyberdach, RO, hak, pokrowce, kołpaki, - 3.650 zł 
lub zamienię na Forda Fiestę. Wrocław, tel. 0601/19-9949 

FORD SIERRA, 1987 r., 140 tys. km, 2000 ccm, OHC, ben­
zyna, grafitowy metalic, inst. gazowa, alarm, centr. zamek, 
hak, radio, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd, spoiler tylny, 
bez korozji, garażowany, • 6.900 zł. Wałbrzych, tel. 
0605/42-5447
FORD SIERRA, 1987 r., 190 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
szary metalic, stań dobry, • 2.500 zł. Krzysztof Janik, 51-180 
Wrocław, ul. Sułowska 20
FORD SIERRA KOMBI, 1988 r., 140 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, zielony, stan b. dobry, 5-drzwiowy, 5-biegowy, ja­
sne wnętrze, roleta bagażnika, stan opon dobry; nie wy­
maga napraw, bez korozji, ważny przegląd i OC (04.2004 
r.), • 7.500 zł lub zamienię na Fiata Ducato, VW Transpor­
tera T2 albo inny. Trzebnica, tel. 0604/72-19-48, 
0608/51-54-13
FORD SIERRA KOMBI, 1988/94 r., 2000 ccm, benzyna, 
niebieski, zadbany, hak, 5-biegowy, przegląd do sierpnia 
2004 r., I właściciel, stan silnika b. dobry, stan blacharki 
dobry, - 6.900 zł lub zamienię na Forda Scorpio, 2.000 ccm, 
benzyna. Jarząbkowice, tel. 071/396-58-96,0504/50-34-69

FORD SIERRA, 1989 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
brązowy metalic, w kraju od 5 miesięcy, bez wypadku, bez 
korozji, zadbany, pełna polska dokumentacja, ekonomicz­
ny, atrakcyjny wygląd, - 4.900 zł. Nowy Tomyśl, tel. 
0600/33-01-76
FORD SIERRA KOMBI, 1989 r., 2300 ccm, diesel, biały, 
relingi dachowe, szyberdach, hak, nowe opony, akumula­
tor i ukł. wydechowy, stan b. dobry, • 6.500 zł lub zamienię 
na inny, osobowy lub busa Nysa, tel. 0604/45-88-20 

FORD SIERRA, 1989 r., 2000 ccm, + insi gazowa, beżo­
wy metalic, centr. zamek, szyberdach, obrotomierz, hak, 
blokada skrzyni biegów, • 7.000 zł. Ostrów Wielkopolski, 
tel. 0504/24-28-83

FORD SIERRA, 1990 r., 150 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
kolor złoty metalic, instalacja gazową, garażowany, wspo­
maganie, szyberdach, centr. zamek, alum. felgi, welurowa 
tapicerka, • 8.600 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 
0604/40-15-96
FORD SIERRA SEDAN, 1990 r., 1600 ccm, srebrny meta­
lic, stan idealny, aktualny przegląd, • 7.700 zł. Nowa Sól, 
,tel. 068/458-52-00, 0604/13-85-64

FORD SIERRA KOMBI, 1990 r., 70 tys. km, 2300 ccm, die­
sel, niebieski metalic, po remoncie silnika i blacharki, nowy 
akumulator, pompa wodna, klocki hamulcowe, w ciągłej eks­
ploatacji, • 7.600 zł. Żelazno, tel. 074/868-99-79

FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, turbo D, czer­
wony, centr. zamek, relingi dachowe, roleta bagażnika, we­
lurowa tapicerka, • 7.800 zł. Nowa Sól, tel. 068/388-60-18, 
0507/15-90-74
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 155 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC, benzyna, biały, insi gazowa, relingi dachowe, we­
lurowa tapicerka, gak, zderzaki w kolorze nadwozia, el. reg. 
reflektory, atermiczne szyby, konserwacja, stan dobry, • 
9.700 zł. Wołczyn, powiat kluczborski, tel. 0501/17-16-88 

FORD SIERRA KOMBI, 1991 r„ 1800 ccm, turbo D, beżo­
wy, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., stan dobry, - 
7.500 zł. Legnica, tel. 076/722-48-68, 0507/51-05-00 

FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, mo- 
nowtrysk, wiśniowy, ABS, centr. zamek, el. reg. reflektory, 
relingi dachowe, hak, w ciągłej eksploatacji, stan techn. 
dobry, • 6.800 zł. Sobótka, tel. 071/390-33-42, 
0608/02-30-64
FORD SIERRA CLX, 1991 r., 227 tys. km, 1800 ccm, TD, 
grafitowy, 5-biegowy, el. regulowane reflektory, rozkłada­
na i dzielona tylna kanapa, centr. zamek, - 7.300 zł lub 
zamienię na Poloneza Trucka. Szlichtyngowa, tel. 
065/549-27-23, 0605/89-35-85 
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 107 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC, biały, wspomaganie kier., centr. zamek,'relingi da­
chowe, reg. kierownica, szyberdach, hak, stan b. dobry, - 
8.900 zł. Wałbrzych, tel. 0605/42-5447 
FORD SIERRA SEDAN, 1991/92 ri, 60 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, biały, el. otw. szyby, ABS, szyberdach, obrotomierz, 
RO, reg. kierownica, dzielona tylna kanapa, hak, wspoma­
ganie kier., ciemne szyby, stan b. dobry, • 8.800 zł. Namy­
słów, tel. 0609/07-63-34
FORD SIERRA CLX SEDAN, 1991/94 r., 162 tys, km, 1600 
ccm, czerwony, zadbany, zderzaki w kolorze nadwozia, stan 
b. dobry, - 8.900 zł. Wrocław, tel. 071/329-00-54, 
0503/11-50-23
FORD SIERRA KOMBI, 1992/93 r., 260 tys. km, 1800 ccm, 

• TD, biały, welurowa tapicerka, relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, alum. felgi, stan silnika i zawieszeń b. dobry, •

7.900 zł. Koźmin WJkp., tel. 062/721-0649 wieczorem, 
0604/89-37-72 1

FORD SIERRA, 1992/95 r., 65 tys. km, 2000 ccm, DÓHC, 
czarny metalic, inst. gazowa,,ęentr. zamek, wspomaganie 
kier., szyberdach, el. ręg^lusierka, el. otw. szyby, skórza­
na tapicerka; el. reg. reflektory, przegląd do 12.2004 r., • 
7.500 zł. Chojnów, tel. 076/818-87-99

FORD TAUNUS, 1979 r., 2000 ccm, V6, biały, 4-drzwiowy, 
po remoncie blacharki* RO, przegląd do marca 2003 r., 
stan silnika dobiy + części, • 1.300 zł lub zamienię. Wro­
cław, tel. 0605/42-86-22

FORD TAUNUS, 1980 r., 1600 ccm, beńzyłia,- insl gaz., 
ciemnowiśniowy, po lakierowaniu, ważny przegląd, stan do­
bry + drugi samochód w częściach, • 2.500 zł. Pisarzowi- 
ce, gm. Kamienna Góra, tel. 0695/91-29*58

FORD TAUNUS, 1980 r., 2000 ccm, benzyna, kolor grafi­
towy, roczny akumulator • 3.500 zł lub zamienię na VW 
Garbusa. Wrocław, tel. 0502/8545-49 

FORD TAUNUS SEDAN, 1982 r., 1600 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, 4-drzwiowy, techn. sprawny, pasy bezwł., 
4-biegowy, aktualny przegląd, stan opon dobry, • 1.900 zł 
lub zamienię na Fiata 126p Bis. Komorniki, powiat średzki, 
tel. 0607/61-6948
FORD TAUNUS, 1982/95 r., 2000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, inst. gazowa, wspomaganie kier., alum. felgi, tylna szy­
ba ogrzewana, ważny przegląd i OC, • 3.700 zł. Miero­
szów, tei. 074/845-83*79, 0604/5341-32 

FORD TAUNUS SEDAN, 1989 r., 2000 ccm, OHC, grafito­
wy metalic, centr. zamek, sprowadzony w całości, stan b. 
dobry, - 5.700 zł. Legnica, tel. 0608/07-91-98 
FORD TAURUS, 1987 r., 2500 ccm, benzyna, insi gaz., 
grafitowy metalic, klimatyzacja, 6-osobowy, skórzana tapi­
cerka, el. reguł, fotel kierowcy, el. otw. szyby, centr. za­
mek, stan b. dobry, • 6.000 zł. Opole, tel. 0604/65*15*75

FORD TAURUS, 1988 r., 2500 ccm, benzyna, wiśniowy, 
inst. gazowa, stan dobry, • 6.000 zł lub zamienię na inny., 
tel. 0605/09-53-74

FORD TAURUS, 1990 r., 50 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., (nowa); bordowy metalic, stan b. dobry, weluro­
wa tapicerka, poduszka pow., klimatyzacja, alum. felgi, 
nowe zawieszenie, pełne wyposażenie el. reg, • 8.700 zł. 
Legnica, tel. 0501/73-79-79
FORD TAURUS, 1993/94 r., 125 tys. km, 3000 ccm, V6, 
benzyna, szary metalic, automatic, tempomat, klimatyza- 
cja, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, pentr. 
zamek, nowe opony, stan b. dobry, • 18.500 zł lub zamie­
nię na tańszy. Wrocław, tel. 071/329-01-16,0502/25-8546

0  FORD WINDSTAR, 1995 r., 114tys. km, 3800 ccm, 
V6, zielony metalic, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, tempomat, 
relingi dachowe, inst. gazowa, bezwypadkowy, I 
właściciel, garażowany, atrakcyjny wygląd, - 
26.000 zł., te l. 071/373*56*26, 0601/41*23*35 
01143653

FORD WINDSTAR, 1995 r„ 256 tys. km, 3500 ccm, ben­
zyna + gaz, kolor srebrny, klimatyzacja, pełne wyposaże­
nie elektr., • 23.000 zł. Wrocław, tel. 071/784-49-28, 
071/341-44-28
FORD WINDSTAR, 1995 r., 130 tys. km, 3800 ccm, ben­
zyna, biały, nowa insi gazowa, klimatyzacja, ABS, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby
1 reg. lusterka, RO, • 23.900 zł. Wrocław, tel. 071/336-99-00 
w godz. 9-18, 0507/55-6448

F.ORD WINDSTAR, 1995 r., 160 tys. kmr 3800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., złoty metalic, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, • 25.500 zł. Złotoryja, tel. 0608/45-11*30 
FORD WINDSTAR, 1995/96 r., 130 tys. km, 3800 ccm, V6, 
benzyna, ciemnozielony metalic, nowa insi gazowa z butlą 
pod podłogą, bez wypadku, klimatyzacja x 2 ,7-osobowy, 2 
poduszki pow., napinacze pasów, wspomaganie kier., el. 
dodatki, ABS, ESP, RO, immobilizer, homologacja na cię­
żarowy, - 26.800 zł lub zamienię na tańszy. Jelenia Góra, 
tel. 075/752-63-48, 0602/34-29-40

H O N D A
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Szanowni Państwo,
Dziękujemy za okazane zaufanie, 
które pozwala nam z nadzieją 
patrzeć w przyszłość. Pamiętając o 
tradycji Świąt Bożego Narodzenia 
składamy życzenia zdrowia, 
pogodnego przebiegu świątecznych 
dni oraz tylko dobrych wiadomości 
w Nowym Roku 2004. | | j y

Maciej Pańczyszyn PN en iso sooi aooi 

Prezes Zarządu CARPAA.S.

53-613 Wrocław, ul. Stacyjna 1 
tel. (071) 355-55-30, 373-44-00 OPO34046

HONDA ACCORD, 1991/92 r., 2000 ccm, wtrysk, złoty me­
talic, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, tempomal 
klimatyzacja, el. otw. szyby (4), el. reg. lusterka, szyber­
dach, wiele dodatków, • 13.200 zł lub zamienię. Wrocław, 
tel. 0694/40-82-47

HONDAACCORD, 1992 r., 2000 ccm, 16V, benzyna, srebr­
ny metalic, kpi. dokumentacja, pełne wyposażenie el. reg., 
centralny zamek, wspomaganie kier., • 12.500 zł lub za­
mienię. Bolesławiec, tel. 075/732-67-68, 0606/74-86-04 

HONDAACCORD, 1992 r., 2000 ccm, srebrny metalic, insi 
gazowa, el. reg. szyberdach, centr. zamek, wspomaganie 
kler., • 14.300 zł lub zamienię. Zielona Góra, tel. 
068/32644-80, 0603/69-08-80 
HONDAACCORD, 1994 r., 2000 ccm, czarny metalic, el. 
otw. szyby, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., el. otw. 
szyberdach, alum. felgi Borbet, welurowa tapicerka, ater­
miczne szyby, wysokiej klasy RO, garażowany, atrakcyjny . 
wygląd, zadbany, stan b. dobry, kierowca niepalący, kpi. 
dokumentacja, • 20.600 zł. Lubin, tel. 076/844-76-04, 
076/845-84-63

HONDAACCORD, 1994 r., 139 tys. km, 2200 ccm, 140 
KM, grafitowy metalic, hak holowniczy, immobilizer, podusz­
ka pow., skórzana kierownica, spryskiwacze lamp, el. re­
guł. fotel kierowcy, szyberdach, alum. felgi, opony zimo­
we, centr. zamek, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., ABS, 
welurowa tapicerka, el. otw. szyby, zadbany, • 19.900 zł 
lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0601/25-90-21 
HONDAACCORD, 1994 r., 170tys. km, 2000 ccm, 16V, 
bordowy, wspomaganie kier.rwszystkie el. dodatki, szyber­
dach, centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. szyby, ABS, stan 
b. dobry, -19.800 zł. Opole, tel. 0692/91-73-12 
HONDAACCORD LS, 1996 r., 110 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, wtrysk, srebrny metalic, ABS, SRS, el. otw. sżyby i 
szyberdach, el. reg. lusterka i wysuwana antena, centr. za­
mek, immobilizer, welurowa tapicerka, • 26.200 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/867-67-08, 0696/46-26-53 
HONDAACCORD, 1997 r., 95 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, granatowy metalic, pełne wyposażenie elektr., weluro­
wa tapicerka, CD, immobilizer, szyberdach, 2 poduszki

nie, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, 
RO, immobilizer, alarm, welurowa tapicerka, halogeny, stan 
b. dobry, - 42.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/843-97-99, 0602/44-72-34 

HONDA ACCORD, 2000 r., 54 tys. km, 2000 ccm, TDi, 
srebrny metalic, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby (4), el. reg. lusterka, alum. felgi, 4 poduszki pow., 
drewniane dodatki, - 49.000 zł. Głogów, tel. 076/835-25-23 
po godz. 20, 0607/92-39-09

HONDAACCORD, 2001 r., 60tys. km, 1800 ccm, srebrny 
metalic, I właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, ga­
rażowany, skórzana tapicerka, podgrzewane siedzenia, 
alum. felgi, kpi. kół zimowych, klimatyzacja, RO ♦ zmie­
niacz CD, ABS, 4 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, 
immobilizer, alarm, • 53.000 zł. Brzeg Dolny, tel. 
071/319-08-12, 0602/18-77-74 

HONDAACCORD, 2001 r., 63 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, czarny, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, letnie 
opony, stan b. dobry, • 55.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/75-96-35

HONDA CMC, 1987 r., 187 tys. km, 1500 ccm, 16V, grafi­
towy metalic, szyberdach, po remonció. blacharki i lakiero­
waniu, przegląd do 10.2004.r., katalizator, • 6.300 zł. Wro­
cław, tel. 0508/8242-11

HONDA CIVIC, 1990 r., 160 tys. km, 1500 ccm, wtrysk, 
16V, czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, sportowa kierow­
nica, stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 620 EUR. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0605/42-72-57 

HONDA CMC, 1990 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, grafi­
towy metalic, inst. gazowa, el. otw. szyby, el. otw. szyber­
dach, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, - 9.900 zł. Twar­
dogóra, tel. 071/315-83-36

HONDA CIVIC, 1990/94 r., 140 tys. km, 1500 ccm, benzy­
na, 16V, czerwony, alum. felgi 15’ , po lakierowaniu, dwa 
tłumiki, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, 
ciemne szyby, stan dobry • 9.500 zł lub zamienię na Opla 
Astrę kombi, VW Passata kombi lub inny w tej cenie. Wro­
cław, tel. 0607/24-92-32

H O N D A

O  HONDA „CARPA” : różne części, serwis, samo* 
chody. Wrocław, ul. Stacyjna 1, tel. 071/355-55-30 
01133403

O HONDA AUTO MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃ- 
SKICH. Szeroki wybór części nowych i używa* 
nych, realizacja zamówień indywidualnych, 
sprzedaż wysyłkowa, nowe -, tel. 071/781*32*84, 
używane *,071/329*61*03 w godz.9-17 01124323

HONDAACCORD, 1980 r., 1600 ccm, benzyna, granato­
wy metalic, 3-drzwiowy, wersja amerykańska, po remoncie 
blacharki i lakierowaniu, po remoncie podwozia i konser­
wacji, po remoncie hamulców, tylne szyby uchylane, - 3.500 
zł lub zamienię. Ostrów Wlkp., tel. 0506/12-25-98

HONDAACCORD, 1988/96 r„ 260 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, wspomaganie kier., 5-biegowy, re­
gulowana kierownica, el. otw. szyby i szyberdach, centr. 
zamek, el. reg. lusterka, ospoilerowany, lotka, sportowy tłu­
mik, alum. felgi, RO Pioneer z CD, • 7.500 zł. Wrocław, tel. 
0608/55-11-14

HONDAACCORD, 199Ó r., 2200 ccm, 16V, granatowy me­
talic, pełne wyposażenie elektryczne, wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, instalacja gazowa, hak holow­
niczy, opony zimowe, welurowa tapicerka, el. reg. siedze­
nia, - 11.500 Zł. Wrocław, tel. 0603/95-96-34

c z ę ś c i  DO A u t
J A P O Ń S K IC H

k o h e a Ki s k i c h
f  OŚWIETLENIE- BLACHARKA )

Wrocław, ul. Poćwięcka 55 
tel/fax. 325-60-88,0506-066-460 

www.autokam.pl

HONDA ACCORD AERODE.CK, 1991 r., 213 tys. km, 2200 
ccm, benzyna, grafitowy metalic, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby (4), szyberdach i klapka wlewu paliwa, el. reg. 
lusterka i reflektory, centr. zamek, ińst. gazowa, klimatyza­
cja, spryskiwacze reflektorów, roleta, oryg. siatka, zadba­
ny, stan b. dobry, • 17.500 zł. Wrocław, tel. 071/787-97-94 
po godz. 16, 0600/27-8945
HONDAACCORD, 1991 r., 193 tys. km,'2000 ccm, 16V, 
szary metalic, centr zamek, wspomaganie kier., welurowa 
tapicerka, wszystkie el. dodatki, po remoncie zawieszenia 
przedniego, • 10.400 zł. Wrocław, tel. 0600/37-21-10 '

HONDAACCORD, 1991 r., 148 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, niebieski metalic, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, sprowadzony w całości, welurowa 
tapicerka, zadbany, garażowany, stan b. dobry, -12.900 
zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0602/37-79-98

OPC348<5

jp l ASO GRUDZIŃSKI 58-100 Świdnica, u l Wrocławska 108 
SALONteL/fax: 074/85131 91 SERWIS, tel:074/856 95 55
e-mail: hondagrudzMisld@katiilogfirm.pl

pow., ABS, drewniane dodatki, stan idealny, zadbany, książ­
ka serwisowa, - 29.000 zł. Góra, tel. 065/544-74-90
HONDA ACCORD LSI, 1997 r., 84 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, ciemny metalic, ABS, EDS, klimatyzacja, ei. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, skórzana kierownica, tempomat, 
podłokietnik, nowe opony, szyberdach, kupiony w Polsce, 
bez wypadku, stan idealny, kupiony w marcu 1998 r., •
33.500 zł. Legnica, tel. 0601/77-70-88

HONDA ACCORD, 1997 r., 207 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
niebieski metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., ra­
dio Pioneer, el. otw. szyby i reg. lusterka, welurowa tapi­
cerka, - 30.800 z ł, kup. zwoln. z opł. skarbowej. Nowogro­
dziec, tel. 075/731-69-88, 0502/29-72-92 

HONDA ACCORD iLS, 1997 r., 116 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, kolor srebrny metalic, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, centr. zamek, wspomaganie, alarm, • 25.900 zł. 
Wrocław, tel. 0601/70-23-85
HONDAACCORD, 1998 r., 121 tys. km, 1800ccm, 16V, 
srebrny, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, 
alarm, klimatyzacja, ABS, alum. felgi, kupiony w kraju, -
29.500 zł. Oleśnica, tel. 0693/79-98-15
HONDAACCORD, 1998 r„ 84 tys. km, 2000 ccm,’ ciemny 
metalic, pełne wyposażenie, kupiony w kraju, bez wypad­
ku, stan idealny, • 33.500 zł. Lubin, tel. 0609/22-92-30 

HONDAACCORD, 1999 r., 132tys. km, 1800 ccm, srebr- 
ny metalic, alum. felgi, welurowa tapicerka, 2 poduszki pow., 
bez wypadku, i właściciel, kupiony w salonie, kpi. kół zimo­
wych, - 43.000 zł. Jawor, tel. 076/870-55-38,0501/07-98-28 
HONDA ACCORD, 1999 r., 57 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
bordowy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wy­
padku, serwisowany, 2 poduszki powietrzne, wspomaga-

HONDA CMC, 1991 r., 1600 ccm, V-tec, benzyna, czer­
wony, inst. gazowa, 2-drzwiowy, el. otw. szyby, szyberdacb, 
el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, hak, aluminiowe felgi, • 
11.700 zł. Wrocław, tel. 071/34943-54, 0602/49-78-68

HONDA CMC, 1991 r., 126 tys. km, 1400 ccm, 16 V, srebr* 
ny, stan b<dobry, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, • 6.500 zł. Lubomierz, tel. 075/783-32-31, 
0508/34-36-87

HONDA CIVIC, 1991 r., 1600 ccm, 16V, 130 KM, szary 
metalic, katalizator, alarm, alum. felgi, el. reg. reflektory, 
regulowana kierownica, żaluzje, dodatkowe światło „stop", 
el. otw. szyberdach, kubełkowe fotele, zderzaki w kolorze 
nadwozia, obniżony, • 9.200 zł. Pleszew, tel. 0506/9246-96 

HONDA CMC SEDAN, 1991/92 r., 1400 ccm, 16V, czer- 
wony, li właściciel, • 14.000 zł lub zamienię. Wałbrzych, 
tel. 0605/35-07-85

HONDA CMC, 1992 r., 156 tys. km, 1500 ccm, 16V, biały, 
blokada skrzyni biegów, immobilizer, alarm + opony zimo­
we, - 12.000 zł. Brzeg Dolny, tel. 0605/33-94-13

HONDA CMC, 1992 r., 1500 ccm, 16V, biały, alarm, im­
mobilizer, blokada skrzyni biegów, sprowadzony w całości, 
zadbany, stan b. dobry, • 12.500 zł. Wołów, tel. 
0600/46-58-32
HONDA CMC, 1994 r., 120 tys. km, 1500 ccm, 16V, czer­
wony, centr. zamek, el. otw szyby, el. reg. lusterka, szy­
berdach, aluminiowe felgi, wspomaganie kier., immobili­
zer, sportowy tłumik, blokadą skrzyni biegów, welurowa 
tapicerka, el. reg. reflektory, atrakcyjny wygląd, stan b. 
dobry, - 15.600 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-27-29, 
0600/38-30-24

“ ,  OP032663 RÓWNIEŻ WYSYŁKA
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HONDA CMC, 1994 r„ 151 tys. km, 1500 ccm, 16V, per­
łowoczamy, pełne wyposażenie el. reg., wspomaganie kier., 
centralny zamek, alarm, sportowe zawieszenie Koni, tłu­
mik, lusterka, alum. felgi OZ Polaris 235/40/16, ciemne 
szyby, fotele sportowe, • 17.000 zł. Zgorzelec, tel. 
075/778-11-93, 0501/98-96-61 

HONDA CMC, 1994/96 r., 166 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, biały, 3-drzwiowy, I właściciel, wszystkie el. dodatki, stan 
dobry, -12.100 zł. Legnica, tel. 0606/65-18*99 
HONDA CMC, 1995 r., 1400 ccm, 16V nowy model, ku­
piony w salonie, wspomaganie kler., centralny zamek, 
alarm, el. otw. szyby, immobilizer, alum. felgi, spoiler, reg. 
kierownica, - 22.300 ż ł, możliwe raty przez komis. Lubin, 
tel. 076/844-28-90, 0601/15-92-65, 0502/58-37-79
HONDA CMC, 1996 r., 1400 ccm, 16V, perłowoczamy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, garażowany, 2 poduszki 
pow., el. reg. reflektory, atrakcyjny wygląd, • 20.000 zł. Miej­
ska Górka, tel. 065/547-52-63 
HONDA CMC, 1996/97 r., 95 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
16V, ciemnoczerwony, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. 
reflektory, radio, wspomaganie kier., dzielona tylna kana­
pa, alarm, centr. zamek, immobilizer, 5-drzwiowy, podło- 
kietniki, welurowa tapicerka, kupiony w salonie, serwiso­
wany, garażowany, stan b. dobry, • 22.900 zł. Legnica, tel. 
0601/33-32-79
HONDA CMC, 1996/97 r., 87 tys; km, 1400 ccm, 16V, me­
talic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, I właściciel, serwiso­
wany, bez wypadku, klimatyzacja, wspomaganie, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, halogeny, welurowa 
tapicerka, drewniane elementy wnętrza, alarm, immobili­
zer, RO, garażowany, stan idealny, • 26.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/843-97-99, 0602/44-72-34

HONDA CIVIC, 1997 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 16V, ben­
zyna, niebieski metalic, bez wypadku, oryg. lakier, roczna 
instalacja gazowa, alarm, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
5-drzwiowy, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
szyberdach, alum. felgi, kpi. kół z oponami zimowymi, drew­
niane dodatki, RO + zmieniacz na 10 CD, - 28.300 zł. Wro­
cław, tel. 071/345-41-16, 0695/55-61-84

HONDA CMC, 1997 r., 1600 ccm, granatowy metalic, 
54rzWiowy, ABS, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, szyberdach, 2 poduszki pow., kupiony w salo­
nie, serwisowany, I właściciel, - 25.900 zł lub zamienię. 
Wrocław, tel. 0508/10-55-14
HONDA CMC, 1997/98 r., 1400 ccm, wtrysk, perłowoczar- 
ny, kupiony w salonie, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., centr. 
zamek, radio, alarm, • 28.200 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
076/862-57-26, 0604/32-76-07

HONDA CMC iS, 1997/98 r., 119 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, bordowy metalic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, 2 poduszki pow., kupiony w salonie, i właściciel, 
serwisowany, garażowany, immobilizer, blokada skrzyni bie­
gów,RO, 4 opony zimowe, bagażnik dachowy, • 23.000 zł. 
Prudnik, tel. 077/433-36-00, 0602/77-01-95

HONDA CMC, 1998 r., 145 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, z salonu w kraju, I właściciel, stan b. do­
bry, po przeglądzie, 2 poduszki pow., reg. kierownica, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, immobilizer, wspomaganie kier., 
RO, 4 głośniki, bez wypadku, komplet opon letnich, 
Mul-T-Lock, - 29.500 zt. Jelenia Góra, tel. 075/754-20-11 
HONDA CMC SEDAN, 1998 r., 75 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, zielony metalic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm, I właściciel, kupiony w salonie, • 27.500 
zł. Wrocław, tel. 0602/37-91-26, 0609/22-39-17 
HONDA CMC, 1998/99 r., 56 tys. km, 1400 ccm, 16V, ko­
lor srebrny metalic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, bez wypadku, serwisowany, klimatyzacja, 2 poduszki 
powietrzne, wspomaganie, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
centr. zamek, halogeny, RO, alarm, immobilizer, garażo­
wany, stan idealny, • 30.500 zł. Wałbrzych, te i. 
074/843-97-99, 0602/44-72-34

HONDA CMC, 1999 r., 105 tys. km, 1400 ccm, srebrny 
metalic, I właściciel, bez wypadku/kupiony w salonie, 
5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, elektryka, alarm, RO, we­
lurowa tapicerka, cemtr. zamek, immobilizer, nowe opony 
letnie+zimowe, stan idealny, - 34.000 zł. Wrocław, tel.
071/794-65.ZfiJłg09/44-60-62 - ___

HONDA CIVIC KOMBI, 1999 r.t 70 tys. km„ 1400 ccm, 16V, 
srebrny, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow, alum. felgi, 
wszystkie el. dodatki, stan idealny, • 32.500 zł. Świdnica,
tel. 0604/09-25-86* • —  ......

HONDA CMC SEDAN, 1999 r;, 74 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
bordowy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wy­
padku, klimatyzacja, 2 poduszki powietrzne, ABS, wspo­
maganie, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, ha­
logeny, alarm, immobilizer, RO, stan b. dobry, • 34.900 zł 
lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/843-97-99, 
0602/44-72-34

HONDA CMC, 1999/00 r., 65 tys. km,*1400 ccm, 16V, per- 
łowośliwkowy, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
pełne wyposażenie elektr., ABS, alarm + pilot, centr. za­
mek,wspomaganie kier., RO' Pionner, kupiony w salonie, 
stan idealny . Zielona Góra, tel. 068/.327-30-03, 
0501/48-70-92
HONDA CMC, 2000 r., 90 tys. km, 1400 ccm, 16V, perło­
wy metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., RO Pione­
er, wszystkie el. dodatki, kpi. kół zimowych, halogeny, I wła­
ściciel, kupiony w salonie, serwisowany, * 43.000 zł. Gilów, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0601/93-20-93

HONDA CMC, 2001/02 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, 5-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby, RO, kupiony w salonie, bez 
wypadku, homologacja na ciężarowy, zadbany, garażowa­
ny, • 4*100 zł (możliwe raty) lub zamienię. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0602/88-89-68
HONDA CONCERTO, 1993 r., 1500 ccm, wtrysk, grafito­
wy metalic, pełne wyposażenie, stan idealny, na zachod­
nich tablicach, - 3.500 zł. Zielona Góra, tel. 0694/04-31-94

HONDA CRX, 1991 r., 1600 ccm, 16V, niebieski metalic, 
obniżony i ospoilerowany, RO + tuba, zmieniacz na 12 CD, 
felgi aluminiowe, dodatkowo opony zimowe, stan dobry, 
kpi/dokumentacja, w Polsce od 3 lat, • 14.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/641-98-60, 0504/99-24-14 

HONDA CRX, 1992/93 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, 170 
KM, czerwony, pełne wyposażenie elektryczne, atrakcyjny 
wygląd, stan b. dobry, • 18.000 zł. Nysa, tel. 0605/46-21-44

HONDA CRX, 1993 r., 105 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst gaz., czerwony, silnik 16V 136 KM, alum. felgi 15*, 
bez wypadku, stan b. dobry, - 12.800 zł. Wrocław, tel. 
0607/92-47-92

HONDA PRELUDE, 1985 r., 230 tys. km, 1800 ccm, grafi­
towy, szyberdach, stan dobry, • 4.000 zł. Kamiennik, tel. 
077/431-23-17

HONDA PRELUDE, 1988 r., 2000 ccm, 16V, benzyna, wi­
śniowy, stan techn. Idealny, atrakcyjny wygląd, - 8.500 zł. 
Opole, tel. 0607/80-95-36
HONDA PRELUDE, 1988 r., 200 tys. km, 2000 ccm, srebr­
ny, szyberdach, wspomaganie kier., ABS, aluminiowe fel­
gi, welurowa tapicerka, I właściciel, stan techn. b. dobry, •
6.800 zł. Legnica, tel. 076/858-49-23, 0692/81-19-61

HONDA PRELUDE, 1989 r., 215 tys. km, 2000 ccm, 16V; 
inst. gazowa, czarny metalic, wspomaganie kier., wszyst­
kie el. dodatki, szyberdach, ABS, welurowa tapicerka, centr. 
zamek, sportowy ukł. wydechowy, alum. felgi, stan b. do­
bry, - 9.000 zł. Wolsztyn, tel. 0608/19-08-87

HONDA PRELUDE, 1990 r., 2000 ccm, 16V, wtrysk, błękit­
ny metalic, centr. zamek, szyberdach, aluminiowe felgi, 
sportowy ukł. wydechowy i zawieszenie, wspomaganie kier., 
- 9.500 zł. Śrem, tel. 0502/04-70-33

HONDA PRELUDE, 1990 r., 2000 ccm, 16V, zielony meta­
lic, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, stan b. dobry, 
na zachodnich tablicach • 750 EUR. Zielona Góra, tel. 
0508/97-30-46

HONDA PRELUDE, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, 12V, czer­
wony, wspomaganie kier., ef. reg. reflektory, el. otw. szyby, 
el. otw. szyberdach, centr.'zamek, alum. felgi, zadbany, 
atrakcyjny wygląd, • 11.500 zł lub zamienię na Forda Trans­
ita. Jakubowice, gm. Kędzierzyn-Koźle, tel. 077/487-97-44, 
0606/38-13-67
HONDA PRELUDE, 1992 r., 170 tys. km, 2300 ccm, czer­
wony, wszystkie el. dodatki, szyberdach, ABS, klimatyza­
cja, centr. zamek, alarm + pilot, RO, alum. felgi, atrakcyjny 
wygląd*- 21.000 zł lub zamienię. Świebodzin, tel. 
068/476-96-93, 0501/52-62-57 .

HONDA PRELUDE, 1993 r., 110 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
złoty metalic, wspomaganie kier., alarm + pilot, centr. za­
mek, alum. felgi 17*, pełne wyposażenie elektryczne, szy­
berdach, kubełkowe fotele, sportowy tłumik, atrakcyjny wy­
gląd, stan b. dobry, - 20.500 zł. Gostyń, tel. 0601/91-93-25 

HONDA PRELUDE B, 1994 r., 150 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, insi gaz., perłowoniebieski, butla gazu w miejscu 
koła zapasowego, ABS, wspomaganie kier., el. ster. szyby 
i lusterka, szyberdach, centralny zamek, 4 koła skrętne, 
do wymiany lewy przegub, zadbany, garażowany, - 23.500 
zł. Międzyrzecz, woj. lubuskie, tel. 0601/44-01-25

H Y U N D A I
O AUTO MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 

Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy­
syłkowa. nowe tel. 071/781-32*84 , używane •, 
071/329-61-03 w godz.9-17 01124333

HYUNDAI ACCENT COUPE, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, 
zielony metalic, 2-drzwiowy, el. ster. szyby i lusterka, wspo­
maganie kier.; alarm, centr. zamek, • 14.800 zł. Złotoryja, 
tel. 076/878-32-67, 0604/84-28-46 
HYUNDAI ACCENT, 1997 r., 126 tys. km, 110 KM, ciem- 
nowiśniowy, obniżony, wlot na masce, przedłużona maska, 
ciemne szyby, białe zegary, nakładka na zderzak tylny, spor­
towy układ wydechowy, alum. felgi 15*. sportowa kierowni­
ca, strumienica, filtr stożkowy, świece Brisk, podświetlana 
podłoga na czerwono, • 16.800 zł. środa Śląska, tel. 
0607/66-01-44
HYUNDAI ACCENT LS, 1999 r., 80 tys. km, 1300 ccm, 
zielony metalic, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki po­

wietrzne, RO, 3-drzwiowy, zderzaki w kolorze nadwozia, 
-~~-JcpI. dokumentacja, serwisowany, stan b. dobry, - 20.500 

•*ł. .Środa ŚląsK3Ttetrtf1/317-07-55, 0601/92-49-01
HYUNDAI ATOS, 1999 r., 48 tys. km, 1000 ccm, czerwony, 
poduszka pow, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, alarm, 
wspomaganie kier., immobilizer, • 23.600 zł. Nowa Sól, tel. 
0605/29-36-42 -  - - ............

HYUNDAI ATOS, 2000 r., 1000 ccm, benzyna wspomaga­
nie kier., klimatyzacja, stan b. dobry, kupiony w salonie, • 
21.800 zł., tel. 0603/92-76-66 

HYUNDAI ATOS, 2000 r., 57 tys. km, 1000 ccm, czerwony, 
centr. zamek, alarm, kupiony w salonie, • 17.200 zł. Lesz­
no, teł. 0502/48-55-93 -

HYUNDAI ATOS, 2000 r., 50 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony metalic, I właściciel, kupiony w salonie, 
serwisowany, wspomaganie, RO, immobilizer, nowa insta­
lacja gazowa, zadbany, • 22.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/815-40-17

HYUNDAI ATOS, 2001 r., 65 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
czerwony, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, klimaty­
zacja, wspomaganie, el. otw. szyby, centr. zamek, haloge­
ny, blokada skrzyni biegów, stan b. dobry, • 21.000 zł, Wro­
cław, tel. 071/352-42-70, 0609/87-10-92 
HYUNDAI COUPE FX, 1998 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, alarm 
+ pilot, el. otw. szyby, el. reg. lusferka, RO z CD, stan b. 
dobry, - 29.000 zł. Gorzów Wlkp., tel. 0696/11-04-46
HYUNDAI EXCEL, 1988 r., 1500 ccm, niebieski metalic, 
stan dobry, - 2.800 zł. Dzierżoniów, tel. 0502/65-70-71 

HYUNDAI LANTRA, 1993 r., 1500 ccm, benzyna, czerwo­
ny, na zachodnich tablicach, • 2.900 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0691/02-56-00
HYUNDAI LANTRA, 1993 r., 175 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, 16V, stalowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, 2 kpi. opon (zimowe i letnie), dużo dodatkowych 
części blacharskich i mechanicznych, numer nadwozia 
nadany przez stację diagnostyczną, -12.000 zł lub zamie­
nię na inny, tańszy lub w tej cenie. Głogów, tel. 
0503/42-35-67 .

HYUNDAI LANTRA, 1993 r., 85 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
kolor śliwkowy metalic, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby i 
szyberdach, wspomaganie kier., w kraju od miesiąca, alum. 
felgi, stan idealny, -12.400 zł. Sobótka, tel. 071/390-37-90, 
0606/35-59-07
HYUNDAI LANTRA, 1994 r., 140 tys. km, 1800 ccm, befi- 
zyna, 16V, brązowo-złoty metalic, 128 KM, wszystkie el. 
dodatki, wspomaganie kier., poOUszka pow., welurowa ta­

picerka, RO, alarm, blokada skrzyni biegów, zadbany, •
14.000 zł. Wrocław, tel. 0604/50*09*95 
HYUNDAI LANTRA, 1996 r., 2000 ccm, 16V, czerwony, 
ABS, centr. zamek, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, aluminiowe felgi, 2 poduszki pow.- 2.700 EUR. Ole­
śnica, tel. 0604/46-59*56

HYUNDAI PONY SEDAN, 1991 r., 165 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, insi gaz., jasnoniebieski metalic, 5-biegowy, prze­
gląd do 12.2004 r., RO, kpi. kół zimowych, II właściciel, 
welurowa tapicerka, techn. sprawny, stan b. dobry, - 8.500 
zł. Dzierżoniów, tel. 0507/43-97*91 

HYUNDAI PONY GLS, 1991 r., 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalic, alarm + pilot, garażowany, stan b. 
dobry, • 8.800 zł. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 
0608/21-26-88
HYUNDAI PONY GLX SEDAN, 1991/92 r., 96tys. km, 1500 
ccm, benzyna, kolor atramentowy, 4-drzwiowy, bez wypad­
ku, kupiony w salonie w kraju, II właściciel, RO, welurowa 
tapicerka, dzielona kanapa tylna, aktualny przegląd, nowy 
model, atrakc. wygląd, stan b. dobry, • 9.300 zł. Strzegom, 
tel. 074/649-32-88, 0605/36-16-39 

HYUNDAI PONY, 1991/92 r., 120 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, szary metalic, bez wypadku, kupiony w kraju,
4-drzwiowy, nowy akumulator, po przeglądzie, komplet 
opon zimowych, zadbany, nowy model, stan b. dobry, •
9.900 zł. Świdnica, tel. 0604/63*58*33
HYUNDAI PONY, 1993 r., 1300 ccm, czerwony, szyber- 
dach, zadbany, atrakcyjny wygląd, na zachodnich tablicach, 
• 1.999 zł., woj. lubuskie, tel. 0504/84*87*73

HYUNDAI PONY LS SEDAN, 1993 r., 1500 ccm, srebrny 
metalic, nowy model, kupiony w salonie, 4-drzwiowy, alarm, 
blokada skrzyni biegów, nowe opony, stan b. dobry,.- 8.300 
zł. Leszno, tel. 0694/96-63*19, 0603/13-53-03

HYUNDAI PONY, 1993 r., 172 tys. km, 150Óccm, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, RO, el. reg. reflektory, immobilizer, w cią­
głej eksploatacji, stan dobry, • 5.700 zł lub zamienię na 
inny, może być do poprawek. Wrocław, tei. 0608/86*00*81, 
0696/60*53*23

HYUNDAI S-COUPE, 1992 r., 180 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, biały, 3-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., kubełkowe fotele, szyberdach, 
lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, na 
zachodnich tablicach • 620 EUR. Bolesławiec, tel. 
0694/12-77-90

JA G U A R
JAGUAR XJ12, 1984 r., 5300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czarny, po remoncie kapitalnym, automatic, alum. felgi 18', 
stan b. dobry, • 26.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0502/15-95*76

K IA
O  AUTO MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 

Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż 
wysyłkowa, nowe -, tel. 071/781-32-84, używane 

071/329-61-03 w godz.9-17 01124343

KIA CARNIVAL, 2000 r., 88 tys. km, 2900 ccm, TDI, perło­
wo bordowy, 7-osobowy, kupiony w salonie, pełne wyposa­
żenie, • 54.400 zł lub zamienię na samochód do 25.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0606/97-58-11

KIA SEPHIAII, 1999 r., 72 tys. km, 1500 ccm, 16V, zielo­
ny, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, poduszka 
powietrzna, wspomaganie, RO, el. otw. szyby, centr. za­
mek, welurowa tapicerka, alarm, szyby atermiczne, gara­
żowany, stan b. dobry, - 21.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/843-97-99, 0602/44-72-34 *

KIA SHUMA, 1999 r., 93 tys. km, 1800 ccm, benzyna, fio­
letowy metalic, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., I wła­
ściciel, kupiony w salonie, • 18.500 zł. Wrocław, tel. 
0602/37-91-26, 0501/40-95-54

KIA SHUMA, 1999 r., 68 tys. km, 1800 ccm, srebrny meta­
lic, ABS, alarm, 2 poduszki pów., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka,'wspomaganie kier., RO, centr. zamek, kupiony w 
salonie, bez wypadku, I właściciel, - 21.800~zł lub zamie­
nię na podobny do 10.000 zł. Wrocław, tel. 0501/46-64-60, 
071/793-78-47

KIA SHUMA, 1999/00 r., 40 tys. km, 1500 ccm, czarny, I 
rejestracja w 2000 r., el. reg. reflektory, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, centr. zamek, ABS, klimatyzacja, halogeny, 
spoiler tylny, nakładki na progi, 5-drzwiowy, • 21.900 zł. 
Stęszew, tel. 0503/93-23-23

L A D A
LADA 2107,1986 r., 100 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, • 700 zł. Lubachów, tel. 074/850-99-44

LADA 2107,1986 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., szary, 
nowy akumulator, tłumik i opony, ważny przegląd i OC, do 
małych poprawek blacharskich, stan dobry, • 1.800 zł. Dzier­
żoniów. tel. 0501/66-34-48 '

LADA 2107,1986 r. ważny przegląd do 12.2004 r.;--1.700 
zł. Sulechów, tel. 0506/36-55-14

LADA 2107,1986 r., 90 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, lotnicze fotele, I właściciel od nowości, oryg. lakier, 
garażowany, książka serwisowa, przegląd i OC do 05.2004 
r., stan idealny, • 2.150 zł. Wałbrzych, tel. 0694/96-63-32

LADA 2107,1988 r., 78 tys. km, 1300 ccm, granatowy, I 
właściciel, garażowany, welurowa tapicerka, nowe opony, 
alum. felgi, nowy akumulator (gwarancja), RO, stan dobry, 
- 2.700 zł. Wrocław, tel. 0601/70-46-88

LADA, 1989 r., 84 tys. km, 120Ó ccm, biały, stan technicz­
ny idealny, I właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opo­
ny, przegląd do 12.2004 r., faktura zakupu z Polmozbytu, •
2.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80

LADA 2107,1992 r,, 60 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czar­
ny, 4-drzwiowy, z urzędu celnego, stan b. dobry, • 5.500 zł. 
Prusice, tel. 071/312-53-41, 0601/79-29-77

LADA 110 NOVA, 1999/00 r., 83 tys. km, 1500 ccm, Wtrysk, 
bordowy metalic, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, alarm, 
Mul-T-Lock, reg. kierownica, 5-biegowy, komputer, obroto­
mierz, immobilizer, el. reg. reflektory, kupiony w salonie, I 
właściciel, garażowany, zadbany, - 13.200 zł lub zamienię. 
Kamienica, powiat nyski, tel. 0602/33-69-85,0606/51-90-68

LADA SAMARA, 1986 r., 1300 ccm, benzyna, insi gaz., 
perłowoszary, hak, po remoncie blacharki i lakierowaniu, 
opony zimowe, stan b. dobry, • 2.800 z ł. te l.  0697/15-63-10

LADA SAMARA, 1988/89 r„ 1500 ccm, szary metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, przegląd do listopada 2004 r., • 
3.150 zł. Rawicz, tel. 0501/70-22-06

LANCIA LYBRA, 2000/01 r., 49 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, kolor srebrny, pełne wyposażenie, • 48.500 zł. Oleśni­
ca, tel. 071/314-35-01

LANCIA PR1SMA, 1987 r., 148 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
bordowy metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby z przo­
du, centr. zamek, alum. felgi, po lakierowaniu, • 3.900 zł. 
Żary, tel. 0602/53-74-82

LANCIA THEMA, 1988 r., 2000 ccm, 16V, czarny, wszyst­
kie el. dodatki, po wymianie filtrów i płynów, inst. gazowa 
na gwarancji, drewniane wykończenia, • 7.900 zł., tel. 
0600/00-47-94

LANCIA ZETA, 1996/97 r., 2000 ccm, benzyna, insi gaz., 
wiśniowy metalic, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., 
klimatronic, el. otw. szyby i reg. lusterka, reg. kierownica, 
halogeny, atermiczne szyby, alum. felgi, RO z CD, 6 głośni­
ków, opony zimowe, po wymianie płynów i klocków hamul­
cowych, - 28.000 zł. Głogów, tel. 0602/57-45-04

L E X U S
O LEXUS AUTO MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃ- 

SKICH. Szeroki wybór części nowych i używa­
nych, realizacja zamówień indywidualnych, sprze­
daż wysyłkowa, nowe -, tel. 071/781-32-84 , uży­
wane -, 071/329-61-03 w godz.9-17 01124353

LEXUS GS 300,1995 r., 3000 ccm, + inst. gazowa, perto- 
wobiały, ksenonowe reflektory, skórzana tapicerka, szyber- 
dachvalum. felgi, pełne wyposażenie, • 43.000 zł. Kępno, 
tel. 062/782-34-60, 0691/13-73-45

LIN C O LN
LINCOLN CONTINENTAL, 1990 r, 268 tys.Km, 3800 ccm, 
biały, inst. gazowa, skórzana tapicerka, dużo wyposażenia, 
-17.000 zł. Przygodzice, tel. 062/736-21-68,0600/45-37-10

HAZDA
O AUTO MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 

Szeroki wybór części nowych i używanych, reali­
zacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wysył­
kowa. nowe -, tel. 071/781-32-84 , używane -, 
071/329-61-03 w godz.9-17 01124363

MAZDA 121,1991 r., 85 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, grafito­
wy metalic, 75 PS, bez wypadku, I właściciel, el. otw. szy­
berdach, welurowa tapicerka, pełne wyposażenie elektrycz­
ne, RO, stan b. dobry, 5-biegowy, obrotomierz, garażowa­
ny, - 7.900 zł. Strzelin, tel. 071/392-10-69, 0602/44-78-77 

MAZDA 121 SEDAN, 1992 r., 131 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, granatowy, stan idealny; immobilizer, alarm + pilot,
4-drzwiowy, 5-biegowy, nadkola, kołpaki, dzielona tylna ka­
napa, bez korozji, techn. sprawny, • 11.600 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, tel. 074/844-16-41, 0601/61-70-17

MAZDA 121 SEDAN, 1993 r., 137 tys. km, 1100 ccm, zielo­
ny metalic, II właściciel, alarm, zadbany, stan b. dobry, •
12.000 zł. Wrocław, tel. 0501/15-18-57 
MAZDA 121,1997 r., 87 tys. km, bordowy metalic, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, ej. reg. luster­
ka, RO z Sony + 4 głośniki, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, stan b. dobry, na licencji Forda Fiesty, * 16.800 
zł. Wrocław, tel. 071/332-42-94, 0603/84-77-55

MAZDA 323,1978 r., 8 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czar­
ny, 5-drzwiowy, centr. zamek, czysta półskórzana tapicer­
ka, dużo nowych części, + drugi silnik i skrzynia biegów, 
ważny przegląd i OC, po remoncie kapitalnym, atrakcyjny 
wygląd, • 2.400 zł. Krotoszyn, tel. 062/722-63-33, 
0503/91-66-28
MAZDA 323,1982 r., 1300 ccm, kremowy, hak, nowy aku­
mulator, stan dobry, drugi silnik na części, • 17.000 zł. Jele­
nia Góra, tel. 075/713-01-60

MAZDA 323,1984 r., 1100 ccm, benzyna, zielony metalic,
5-drzwiowy, zadbany, bez korozji, stan b. dobry, • 2.800 zł. 
Wrocław, tel. 0601/77-87-40

MAZDA 323,1988 r., 1300 ccm 2-drzwiowy, na zachod­
nich tablicach • 250 EUR. Gubin, powiat krośnieński, tel. 
0504/05-40-78

MAZDA 323 KOMBI, 1988 r., 1700 ccm, diesel, granato­
wy metalic, stan b. dobry, • 3.500 zł. Kalisz, tei. 
062/766-15-19, 0601/36-94-64

MAZDA 626 COUPE, 1985 r., 1600 ccm, srebrny metalic,
2-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, reg. kierownica, hak, 
nowy akumulator i opony, ważny przegląd, stan dobry, -
4.000 zł. Zielona Góra, tel. 0607/20-31-90

MAZDA 626 COUPE, 1987 r., 2000 ccm, wtrysk el. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, serwo, podłokietnik, stan b. do­
bry, na zachodnich tablicach, • 2.200 zł. Leśna, tel. 
075/721-17-73

MAZDA 626 COUPE, 1988 r., 215 tys. km, 2200 ccm, + 
insi gazowa, bordowy metalic, alum. felgi, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, tempomal - 6.900 zł lub zamienię na Polo­
neza. Kalisz, tel. 0609/67-69-43 
MAZDA 626,1988 r., 268 tys. km, 2000 ccm, diesel, gra­
natowy metalic, nowy model, wspomaganie kier., centr. 
zamek, hak, • 6.700 zł. Wrocław, tel. 0503/58-01-29

MAZDA 626 SEDAN, 1989 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
biały, el. otw. szyby, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, el. reg. szyberdach, bez wypadku, alarm + pilot, 
stan idealny, - 6.300 zł. Jawor, tel. 0606/82-10-21, 
0693/72-89-81
MAZDA 626 SEDAN, 1989 r., 2000 ccm, diesel, granato­
wy metalic, wspomaganie, kpi. dokumentacja, sprowadzo­
ny w całości, garażowany, atrakc. wygląd, stan b. dobry, -
9.500 zł. Paczków, tel. 0693/23-92-61
MAZDA 626, 1989 r., 2000 ccm, 2, srebrny metalic, ku­
piony w salonie w Polsce, I właściciel, - 6.200 zł. Radwa­
nice, tel. 071/311-71-55

MAZDA 626 SEDAN, 1989 r., 120 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, niebieski metalic, 5-biegowy, 4-drzwiowy, kupiony w 
salonie, dużo nowych części, techn. sprawny, wspomaga­
nie kier., stan b. dobry, • 8.900 zł. Wrocław, tel. 
071/341-01-21, 0501/25-05-96

MAZDA 626,1989 r., 160 tys. km, 2000 ccm, diesel, biały, 
hatchback, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., na zachodnich 
tablicach, - 2.800 zł. Zielona Góra, tel. 0692/26-90-49 
MAZDA 626,1990 r., 164 tys. km, 2000 ccm, diesel bez 
wypadku, oryg. lakier, stan b. dobry, • 9.500 zł lub zamie­
nię. Lubiąż, tel. 071/389-75-97, 0606/66-42-15

MAZDA 626,1990 r., 2000 ccm, dreseh niebieski metalic, 
stan idealny, oryg. lakier, bez wypadku, I właściciel, ku­
piony w salonie w Polsce, kpi. dokumentacja, zadbany, 
atrakcyjny wygląd, • 8.400 zł lub zamienię na inny. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0691/82-62-72 

MAZDA 626 SEDAN..1991 r., 170 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, grafitowy metalic, stan idealny, bezwypadkowy, welu­
rowa tapicerka, alarm, RO, nowe amortyzatory i opony, 
kupiony w salonie, II właściciel, • 10.900 zł lub zamienię. 
Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 0604/08-40-56

MAZDA 626 COUPE, 1991 r., 2000 ccm, wtrysk, jasno­
niebieski metalic, zadbany, sportowy wygląd, alum. felgi, 
klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lu­
sterka i fotele, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., fo­
tele kubełkowe, spoiler, halogeny, - 8.700 zł lub zamienię. 
Złotoryja, tel. 076/878-29-13, 0605/38-07-75 

MAZDA 626,1992 r., 2000 ccm, turbo D, bordowy meta­
lic, stan ogólny dobry, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
sprowadzony w całości, • 15.900 zł. Prochowice, powiat 
legnicki, tel! 0604/69-81-09

MAZDA 626 SEDAN, 1992 r., 157 tys. km, 2000 ccm, nie­
bieski metalic, nowy model, hak holowniczy, centr. zamek, 
el. otw. szyby, RM, el. reg. lusterka, automatic, wspoma­
ganie kier., obrotomierz, kpi. dokumertfacja, zadbany, -
14.500 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0508/26-99^93
MAZDA 626, 1992 r., 2000 ccm, 16V, błękitny metalic, 
nowy model, ABS, • 15.000 zł lub zamienię na tańszy. 
Ostrów Wlkp., tel. 062/592-75-43, 0606/83-15-87

MAZDA 626,1992 r., 2000 ccm, benzyna, srebrny meta­
lic, inst gazowa, nowy model, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, regulowana kie­
rownica, • 15.200 zł. Zielona Góra, tel. 068/451-74-37, 
0603/69-08-80

MAZDA 626,1992/93 r., 2500 ccm, V6, benzyna, czerwo­
ny, inst. gazowa, nowy model, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
tempomat, alarm, el. reg. reflektory, szyby domykane pi­
lotem, el. regulowany fotel kierowcy, -11.500' zł Wrocław, 
tel. 071/349-43-54, 0602/49-78-68

MAZDA 626, 1992/93 r., 135 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
16V, srebrny metalic, klimatyzacja, inst gazowa na gwa­
rancji, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, alarm + 
pilot, Mul-T-Lock, RO, hak, silnik z 1995 r., alum. felgi 15”,
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LADA SAMARA, 1989 r., beżowa, w ciągłej eksploatacji,
3-drzwiowy, • 2.900 zł. Wrocław,-tel. 0605/36-44-49

LADA SAMARA, 1990 r., 1500 ccm, czarny, instalacja ga­
zowa, 5-drzwiowy, 5-biegowy, przegląd do grudnia 2004 r., 
stan b. dobry, • 4.300 zł. Rawicz, tel. 0502/27-35-22 

LADA SAMARA, 1990/91 r., 1300 ccm, bordowy, dodatko­
we światło .stop*, stan dobry, • 3.100 zł. Jordanów, tel. 
071/316-15*90

LADA SAMARA, 1991 r., 64 tys. km, 1300 ccm, czerwony, 
I właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, prze­
gląd do września 2004 r., faktura zakupu, kupiony w salo­
nie, stan idealpy, • 3.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-60

LADA SAMARA, 1995 r., 118 tys. km, 1500 ccm, biały, 
5-drzwiowy hatchback, I właściciel, instalacja gazowa z
08.2003 r., nowy lakier od 08.2003 r., nowy akumulator, 
pasek rozrządu i pompa wodna, nowe opony przednie Dę­
bica Navigator, stan techn. b. dobry, zadbany, • 8.600 zł. 
Wrocław, tel. 0602/12-18-74

LA N C IA
LANCIA DEDRA, 1992 r., 152 tys. km, 2000 ccm instalacja 
gazowa z 07.2003 r.., bez wypadku, oclony w całości, karta 
pojazdu, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektryczne, 
wspomaganie kier., alum. felgi, lotka, rejestracja do 08.2004 
r., atrakcyjny wygląd, garażowany, RO, stan b. dobry, •
10.600 zł lub zamienię na inny. Strzelin, tel. 071/392-34-50, 
0608/46-89-32

LANCIA DEDRA, 1994 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, bor­
dowy metalic, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
halogeny, radio, poduszka pow., I właściciel, podłokietniki,
• 14.000 zł. Lubin, tel. 0691/50-26-98
LANCIA DELTA, 1993 r., 96 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, czer­
wony, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, RO Blaupunkt
♦ 4 głośniki, • 10.500 zł. Namysłów, tel. 0608/43-62-92

LANCIA KAPPA, 1995 r., 2400 ccm, TDS, granatowy me­
talic, model rządowy, pełne wyposażenie! ABS, klimatyza­
cja, komputer, alum. felgi, hak składany, welurowa tapicer­
ka, po wymianie rozrządu i wtryskiwaczy, kpi. opon zimo­
wych, dynamiczny i oszczędny turbo diesel, serwisowany, •
25.000 zł (do negocjacji). Kalisz, tel. 0506/87-87-55
LANCIA KAPPA, 1996 r., 2400 ccm, złoty metalic, pełne 
wyposażenie, bez wypadku, stan idealny, • 29.000 zł. Twar­
dogóra, powiat oleśnicki, tel. 0606/99-12-68

MAZDA 323 SEDAN, 1989 r., 1500 ccm, złoty metalic,
4-drzwiowy, 5-biegowy, RO, zadbany, stan b. dobry, • 5.900 
zł. Wrocław, tel. 071/795-07-73

MAZDA 323 F, 1990 r., 135 tys. km, 1800 ccm, czerwony, 
wspomaganie kier., regulowana kierownica, alarm,
5-drzwiowy, 5-biegowyy, garażowany, -10.900 zł. Kamien­
na Góra, tel. 0691/19-81-37

MAZDA 323 F, 1990 r., 182 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, 
niebieski metalic, alum. felgi, immobilizer, tylne szyby uchy­
lane, 3-drzwiowy, RO, - 7.700 zł. Rawicz, tel. 
0693/84-50-74
MAZDA 323 F, 1991 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, alarm, alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie 
kier., zadbany, garażowany, • 10.900 zł. Wrocław, tel. 
0609/19-06-08

MAZDA 323 F, 1991/97 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
grafitowy metalic, alum. felgi 15*, immobilizer, centr. za­
mek, wspomaganie kier., ciemne szyby, zadbane wnętrze, 
po wymianie klocków i tarcz hamulcowych, nowy ukł. wy­
dechowy, stan b. dobry, • 10.200 zł. Jawor, tel. 
076/870-88-74, 0601/71-45-59 

MAZDA 323 F, 1995 r„ 122 tys. km, 2000 ccm, 16V, V6, 
DOHC, zielony metalic, 144 KM, ABS, alum. felgi 16*, nowe 
amortyzatory, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
by i szyberdach, dzielona tylna kanapa, 5-drzwiowy, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm ♦ pilot, regulowana kie­
rownica, el. reg. reflektory, RO Pioneer, • 28.000 zł. Ka­
mieniec Wrocławski, tel. 071/318-54-75 po godz. 19, 
0605/41-57-98

MAZDA 323, 1995 r., 100 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
czerwony, stan idealny • 1.350 EUR. Lubsko, powiat żar­
ski, tei. 0604/22-46-95
MAZDA 323 SEDAN, 1996 r., 85 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, złoty metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyber­
dach, centr. zamek, dzielona tylna kanapa, • 16.900 zł. 
Oława, tel. 071/301-52-19, 0693/58-57-90 

MAZDA 626 GLX, 1983 r., 2000 ccm, wtrysk, szary meta­
lic, insi gazowa, coupe, hak, ważny przegląd, centr. za­
mek, reg. kierownica, 2-drzwiowy, el. otw. szyby, weluro­
wa tapicerka, • 3.550 zł. Lubomierz, pow. lwówecki, tel. 
0607/96-61-67

MAZDA 626,1984 r., 2000 ccm, benzyna, biały, stan do­
bry, RO, zadbany, nowe: wahacze, kolumna McPhersona, 
opony, łożyska przednie, klocki hamulcowe, linki gazu i 
hamulca ręcznego, cena 5.700 zł lub zamienię na Opla 
Omegę kombi, możl. dopłata do 2.000 zł, tylko poważne 
oferty. Wrocław, tel. 0603/80-37-97
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stan b. dobry, dużo nowych części, **17.300-zł. Kłodzko, 
tel. 074/865-83-22 w godz. 10-17, 0606/98-26-09 
MAZDA 626, 1993 r.f 127 tys. km pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki i klimatyzacji, stan b. dobry, - 
-16.700 zł. Wrocław, tel. 071/792-69-70, 0602/29-44-35
MAZDA626 SEDAN, 1993 r., 170.tys. km', 1600 ccm, ben­
zyna, 16V, grafitowy metalic, el. otw. szyby, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alarm, Mul-T-Lock, RO, welufowa ta­
picerka, • 16.900 zł. Wrocław, tel. 071/336-99-00 w 
godz. 9-18, 0507/55-6448
MAZDA 626,1993/94 r., 145 tys. km, 2000 ccm, turbo D, 
bordowy metalic, stan dobry, - 15.000 zł. Brzeg, tel. 
077/444-09-68

MAZDA 626,1994 r., 130 tys. km, 2500 ccm, V6, bordowy 
metalic, na zachodnich tablicach, klimatyzacja, ABS, tem­
pomat, el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, • 7.000 
zł. Żagań, tel. 0603/44-01-37 . *
MAZDA 626, 1994 r., 2000 ccm, TDi, wiśniowy metalic, 
klimatyzacja,ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby i reg. lusterka, stan idealny, • 21.000 zł. Krotoszyn, 
tel. 0692/22-69-85
MAZDA 626 SEDAN, 1994 r.,' 1800 ccm, 16V, wiśniowy 
metalic, bezwypadkowy, wspomaganie kier., centralny za­
mek, alum. felgi, zadbany, atrakcyjny wygląd, welurowa ta­
picerka, • 16.500 zł lub zamienię. 0’tmuchów. tel. 
0602/52-66-74

MAZDA 626,1994 r., 2500 ccm, V6, inst. gazowa, srebrny 
metalic, katalizator, skórzana tapicerka, klimatyzacja, ei. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, • 19.500 zł lub 
zamienię na VW Golfa III diesel. Wrocław, tel. 
0501/30-48-84

O MAZDA 626,1995 r., 1800 ccm, benzyna, 90 KM, 
zielony metalic, szyberdach, wspomaganie kier„ 
ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi 
16", • 16.200 zł., tel. 0501/38-80-95 01143463

MAZDA 626 CRONOS, 1995 r., 112 tys. km, 2500 ccm, 
V6, zielony metalic, automatic, sprowadzony z Kanady w 
1995 r., automatic, klimatyzacja, skórzana tapicerka, el. otw. 
szyberdach, wspomaganie kier., ABS, pełne wyposażenie 
el. reg., garażowany, stan idealny, • 22.900 zł. Legnica, 
tel. 0605/28-37-83

MAZDA 626,1995 r., 1800 ccm, zielony metalic, centr. za­
mek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
ABS, - 17.900 zł. Wrocław, tel. 0508/10-55-14 
MAZDA 626, 1995 r., 68 tys. km, 2000 ccm, perłowobor- 
dowy, - 17.400 zł. Zielona Góra, tel. 0606/78-39-37 

MAZDA929 SEDAN, 1983 r., 2000 ccm, niebieski metalic, 
inst. gazowa, el. otw. szyby, reg. kierownica, fotele regulo­
wane, RO i głośniki, przegląd do 10. 2004 r., - 4.500 zł. 
Lubiąż, tel. 071/389-78-38, 0604/30-43-89 

MAZDA MX-3,1991/92 r., 150 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
czerwony, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, reg. 
kierownica, wspomaganie kier., nowe sprężyny i przewody 
'wys. napięcia, wentylowane tarcze ham., alum. felgi 15”, 
garażowany, - 12.900 zł lub zamienię na Mazdę 626 albo 
inne propozycje. Oleśnica, tel. 071/398-69-24, 
0507/39-3343
MAZDA MX-3,1992 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 16V, ben­
zyna, czerwony, inst gazowa, alum. felgi 15*, ABS, pełne 
wyposażenie elektr., alarm, immobilizer, szyberdach, RO 
CD + głośniki, przegląd do 07.2004 r., zadbany, wymienio­
ne: tarcze hamulcowe, klocki, sprzęgło, płyny, olej i świe­
ce, • 17.600 zł. Wrocław, tel. 0603/94-60-88 
MAZDA MX-3,1993 r., 190 tys. km, 1600 ccm, 16V insta­
lacja gazowa, wspomaganie, alarm, centr. zamek, stan b. 
dobry, • 15.300 zł. Strzelin, tel. 0505/0949-34 
MAZDA MX-3, 1994 r., 1800 ccm, V6 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. za­
mek, RO, alum. felgi, opony zimowe, - 17.500 zł. Żagań, 
tel. 068/477-63-63, 0607/27-64-77 
MAZDA MX-6,1992 r., 2500 ccm, V6, niebieski, instalacja 
gazowa, pełne wyposażenie elektryczne, szyberdach, kli­
matyzacja, ABS, tempomat immobilizer, RO JVC +'CD, 
stan b. dobry, - 20.500 zł. Wrocław, tel. 0504/26-96-79
MAZDA RX-7, 1987 r., 100 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
perfowomorski, wspomaganie kier., et. otw. szyby, szyber­
dach, instalacja gazowa, alum. felgi, RO, zadbany, • 10.400 
zł. Wrocław, tel. 0502/50-66-11

M E R C E D E S
O ABSOLUTNIE AUTA MARKI MERCEDES KUPIĘ: 

124, 140, 160,180, 190, 210, A, C, E, S-Klasse. 
Sprinter, Vito, 207, 210, 309, 310, MB 100. Całe 
lub uszkodzone, również całkowicie rozbite. Na­
wiążę współpracę z leasingami, pomocami dro­
gowymi, warsztatami, parkingami - wysokie pro­
wizje! Tel. non stop 0601/70-7645,0601/78-82-84, 
e-mail: skupaut@ wp.pl. lub w yś lij SMS-a, 
81042363

O MERCEDES 124,190, 210,140, VITO KAŻDEGO 
MERCEDESA zdecydowanie kupię, cały lub 
uszkodzony, spalony. Gotówka od ręki. Transport 
GRATIS. Zawsze aktualne. W rocław, te l. 
0605/62-00-14,0602/77-11-77 81042233

MERCEDES 140 S-KLASSE, 1992 r., 250 tys. km, 3200 
ccm, czarny metalic, pełne wyposażenie, inst. gazowa, 
atrakcyjny wygląd, • 47.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, 
tel. 0609/13-03-80
MERCEDES 140 S, 1993 r., 240 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, kolor srebrny metalic, garażowany, ABS, 2 poduszki po­
wietrzne, pełne wyposażenie elektryczne, szyberdach, kli­
matyzacja, ogrzewanie Webasto, alum. felgi, skórzana ta­
picerka, drewniane elementy wnętrza, stan idealny, - 62.000 
zł lub zamienię na tańszy, diesel. Bielany Wrocławskie, tel. 
071/311-80-84, 0603/30-99-75 
MERCEDES 140 CL BRABUS, 1996 r., 90 tys. km, 6000 
ccm, czarny, 4 poduszki pow., zawieszenie Brabus, skó­
rzana tapicerka (2-kolorowa), hamulce AMG, felgi 20* Lo- 
rinser, zimowe 18* AMG, telefon GSM, solardach, lodów­
ka, bez wypadku, reflektory ksenonowe, - 125.000-zł;, tel. 
0607/67-7545
MERCEDES 140 S-KLASSE, 1996 r., 145 tys. km, 3500 
ccm, turbo D, czarny, skórzana tapicerka, szyberdach, alum. 
felgi, wszystkie ei. dodatki, stan b. dobry - 13.000 EUR. 
Głogów, tel. 0608/32-17-86
MERCEDES 140A-KLASSE, 2001 r., 23 tys. km, 1400 ccm, 
16V, srebrny metalic, alum. felgi, automatic, pełne wypo­
sażenie, kp|. dokumentacja, I właściciel, zadbany, • 51.500 
zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0601/25-90-21 
MERCEDES 160 A-KLASSE, 1998 r., 105 tys. km, 1600 
ccm, czarny, pełne wyposażenie, sprowadzany, • 35.000 
zł. Wrocław, tel. 0602/68-79-51
MERCEDES 160 A, 1999 r., 89 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
niebieski metalic, alarm,'alum. felgi, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, immobilizer, bez wypądku, RO, spo­
ilery, wspomaganie, ABS, kupiony w kraju, 4 poduszki po­
wietrzne, po tuningu, niebieskie reflektory, przyciemniane

lampy tylne, ciemne szyby, RO, - 45.500 zł lub zamienię 
na BMW 5, BMW 7, Mercedesa 210 E. Wrocław, tel. 
071/348-34-78, 0601/77-61-54

MERCEDES 160 A-KLASSE, 2001 r., 32 tys. km, 1600 ccm, 
CDi, perłowosrebmy metalic, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, kupiony w salonie, bez wypadku, kpi. 
dokumentacja, garażowany, I właściciel, stan idealny, •
58.000 zł busa lub zamienię C-Klasse, diesla. Wrocław, 
tel. 071/317-79-17
MERCEDES 170 A-KLASSE, 1999 r., 120 tys. km, 1700 
ccm, CDI, grafitowy metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, 
halogeny, el. reg. lusterka, RM, alarm, 4 poduszki pow., 
centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, ASR, BAS, ESP, 
ogrz. Webasto, II właściciel, kupiony w salonie, kpi. doku­
mentacja, zadbany, • 45.900 zł lub zamienię. Jelenia Góra, 
tel. 0508/26-99-93

MERCEDES 170 A ELEGANCE, 1999/00 r„ 70 tys. km, 
1700 ccm, CDi, fioletowy metalic, kupiony w salonie, bez 
wypadku, tiptronic, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. 
szyby (4), zadbany, fabryczna homologacja na ciężarowy, 
zarejestrowany jako 4-osobowy, - 51.240 zł. Zielona Góra, 
tel. 0608/63-77-67, 0604/56-89-82

MERCEDES 170A-KLASSE,2000r.,49tys. km, 1700 ccm, 
CDi, czarny, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ASR, el. do­
datki, RO oryg., ogrzewanie Webasto, alum. felgi, ABS, 
centr. zamek( wspomaganie kier., z Niemiec, 2 kpi. kół, 
książka serwisowa, zadbany, możliwość wysłania zdjęć, •
47.900 zł lub zamienię na tańszy. Kalisz, tel. 0601/74-55-33

MERCEDES 170 A-KLASSE, 2001 r., 32 tys. km, 1700 ccm, 
CDI kupiony w saldhie, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki, stan idealny, • 63.000 zł. Wrocław, tel. 
0693/55-91-55

MERCEDES 180 C ESPRIT, 1993/94 r., 1800 ccm, benzy­
na, granatowy, el. otw. szyby, klimatyzacja, wspomaganie, 
welurowa tapicerka, 5-biegowy, kpi. dokumentacja, ABS, 
ASD, centr. zamek, alarm, stan b. dobry, • 29.500 zł (moż­
liwe raty) lub zamienię, środa Śląska, tel. 071/317-32-91, 
0605/61-6948

MERCEDES 180 C-KLASSE, 1994 r., 130 tys. km; 1800 
ccm, benzyna, stalowy, el. otw. szyby, centr. zamek, ABS, 
kpi. dokumentacja, książka serwisowa, sprowadzony w 
całości w 2002 r., • 29.000 zł. Wrocław, tel. 0604/13-32-33

MERCEDES 180 C, 1994/95 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czarny metalic, ABS, immobilizer, centr. zamek + 
pilot, garażowany, stan b. dobry, w ciągłej eksploatacji, RO, 
szyberdach, atrakcyjny wygląd, - 32.000 zł. Piława Górna, 
tel. 074/837-12-78, 0607/61-32-81

MERCEDES 180 C-KLASSE, 1995 r., 1800 ccm, biały, 
centr..zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, alarm, immobilizer, zadbany, stan 
b. dobry, - 35.800 zł. Wrocław, tel. 071/795-07-73

MERCEDES 180 C, 1995/96 r., 106 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, perłowobiały, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., 
SRS, RO, el. reg. i podgrzewane lusterka, alum. felgi, centr. 
zamek, stan b. dobry, - 33.900 zł lub zamienię na .tańszy 
samochód. Wrocław, tel. 0608/48-94-91, 0694/40-8247

MERCEDES 180 C-KLASSE, 1996 r., 130 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, granatowy metalic, wersja Elegance, klima­
tyzacja, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, ogrze­
wane fotele przednie, centr. zamek na podczerwień, im­
mobilizer, alarm, alum. felgi, RO + 12 głośników, • 40.000 
zł., tel. 0694/42-00-03

MERCEDES 180,1996 r., 135 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, srebrny, pełne wyposażenie, klimatyzacja, automatic, 
tempomat, stan b. dobry, - 39.500 zł lub zamienię na kom­
bi. Kożuchów, tel. 068/355-31-61, 0603/92-82-89

MERCEDES 190 E, 1983 r., 290 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, biały, stan techn. b. dobry, zadbany, nowy układ ha­
mulcowy, RO, oryg. nowe zawieszenie, oryg. lakier, po re­
moncie kapitalnym silnika, • 7.400 zł. Wrocław, tel. 
071/797-67-35, 0507/09-64-11 

MERCEDES 190 E, 1983/84 r., 2000 ccm, benzyna, śnież­
nobiały, el. reg. reflektory, drewniana kierownica, RO + CD, 
aluminiowe felgi, opony zimowe, welurowa tapicerka + kom*, 
piet czerwonych koszulek, przegląd do 08.2004 r., • 9.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/753-11-71, 0603/96-24-21

MERCEDES 190 D, 1984 r., kolo/ złoty metalic, wspoma­
ganie, automatic, - 9.100 zł. Namysłów, tel. 0603/85-33-24

MERCEDES 190 D, 1984 r., 307 tys. km, 2000 ccm, czer­
wony, wspomaganie kier., szyberdach, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, hak, RO, stan dobry, • 9.500 zł lub zamienię 
na dostawczy z dopłatą. Tarnowo Podgórne, powiat po­
znański, tel. 0600/4546-94
MERCEDES 190 D, 1985 r., 2000 ccm, diesel, bordowy, 
wspomaganie, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, kpi. 
dokumentacja, bez wypadku, stan b. dobry, - 14.600 zł. 
Kłodzko, tel. 0607/27-25-55

MERCEDES 190 E, 1985 r., 200 tys. km, 2000 ccm, czer­
wony, oryg. szyberdach, jasne wnętrze, wspomaganie kier., 
ABS, el. reg. lusterka, I właściciel, mało eksploatowany, 
stan idealny, • 10.500 zł. Legnica, tel. 076/858-49-23, 
0696/20-54-24
MERCEDES 190,1985 r., 250 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
biały, szyberdach, centr., zadbany, 3 zabezpieczenia, kpi. 
dokumentacja, atrakcyjny wygląd, stan techn. b. dobry, •
15.300 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-92-99 
MERCEDES 190, 1986 r.] 211 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
brązowy metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, 
hak, stan dobry, - 10.200 zł. Głogów, tel. 076/834-70-76, 
0601/88-01-62
MERCEDES 190,1986 r., 2000 ccm, + inst. gazowa, złoty 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
alum. felgi, - 9.000 zł lub zamienię. Kalisz, tel. 
0600/59-80-52
MERCEDES 190 D, 1986 r., 195 tys. km, 2000 ccm,- grafi­
towy, wspomaganie kier., 5-biegowy, el. reg. lusterka, el. 
reg. reflektory, spoiler na bagażniku, hak, oznakowany, 
przegląd do 07.2004 r„ stan b. dobry, • 12.500 zł lub za­
mienię na busa, możliwe raty przez komis. Legnica, tel. 
076/866-11-00, 0603/48-48-50
MERCEDES 190,1986 r., 180 tys. km, 2000 ccm, grafito­
wy metalic, katalizator, atermiczbne szyby, inst. gazowa, 
aluminiowe felgi, obniżony, centr. zamek, el. reg. lusterka, 
el. reg. reflektory, sprowadzony w całości, zadbany, • 12.500 
zł. Lubin, tel. 076/844-70-75
MERCEDES 190 E, 1986 r., 150 tys. km, 2000 ccm, srebr­
ny metalic, centr. zamek, alarm, ABS, el. otw. szyby i szy­
berdach, atrakcyjny wygląd, • 11.000 zł. Milicz, tel. 
071/388-08-03, 0605/92-73-54 
MERCEDES 190,1986 r, 250 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
kolor • kość słoniowa, automatic + opony zimowe, • 10.500 
zł. Wrocław, tel, 071/791-20-79, 0505/26-08-36

MERCEDES 190 E, 1986/96 r„ 2000 ccm, benzyna, biały, 
zadbany, stan b. dobry, centr. zamek,'- 11.800 zł. Wro­
cław, tel. 071/790-19-67 po godz. 18 
MERCEDES 190 E, 1986/96 r., 280 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, niebieski metalic, instalacja gazowa, alum. felgi, 
hak holowniczy, cenfr. zamek, szyberdach, zadbany, •
13.000 zł lub zamienię na Forda Transita. Jelcz-Laskowi- 
ce, powiat oławski, tel. 0696/46-18-63
MERCEDES 190,1987 r., 2000 ccm, benzyna, biały, wspo­
maganie kier., el. reg. reflektory, el. reg. lusterka, szyber­
dach, welurowa tapicerka, halogeny, aluminiowe felgi, nowe 
oleje, filtry, płyny, klocki hamulcowe, garażowany, zadba­
ny, nowy przegląd, RO + 4 głośniki, sprowadzony w cało­

ści, właściciel niepalący • 11.500 zł. Bielawa, tel. 
0604/79-18-99

MERCEDES 190 D, 1987 r., 2500 ccm, diesel, zielony me­
talic, wspomaganie kier., 5-biegowy, centr. zamek, szyber­
dach, lotka, podłokietnik; sprowadzony w całości, stan b. 
dobry, • 13.900 żł.- Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 
0607/04-21-31

MERCEDES 190,1987 r., 2500 ccm, diesel, złoty metalic,
4-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, obrotomierz, bloka­
da skrzyni biegów, wspomaganie kier., alarm + pilot, sys­
tem anty poślizgowy, jasna tapicerka, stan b. dobry, -15.500 
zł. Dzierżoniów, tel. 074/836-90-66, 0695/56-20-73

MERCEDES 190 E, 1987 r., 2000 ccm, czerwony, stan b. 
dobry, wspomaganie kier., szyberdach, RO, kubełkowe fo­
tele, kierownica Momo, szerokie listwy, alum. felgi, -10.000 
zł. Kamieniec Ząbkowicki, powiat ząbkowicki, tel. 
0602/72-53-59
MERCEDES 190, 1987 r., 215 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
błękitny metalic, w kraju od roku, ABS, el. reg. lusterko i 
reflektory, szyberdach, atrakcyjny wygląd, zadbany, wła­
ściciel niepalący, kpi. dokumentacja, • 16.000 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-68-93, 0507/14-51-54

MERCEDES 190 D, 1987 r., 200 tys. km,. 2000 ccm, die­
sel, czarny metalic, szyberdach, spoiler, dodatkowe świa­
tło .stop”, alarm, immobilizer, podłokietnik, 4 zagłówki, za­
pasowa skrzynia biegów, kpi. dokumentacja, atrakcyjny 
wygląd, stan b. dobry, • 15.300 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0691/35-07-37

MERCEDES 190,1987 r., 200 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
błękitny metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., stan 
techn. b. dobry, -11.800 zł. Nowa Sól, tel. 068/458-82-83

MERCEDES 190, 1987 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz. 
centr. zamek, wszystkie el. dodatki, • 11.600 zł lub zamie­
nię. Odolanów, powiat ostrowski, tel. 0606/35-15-38. 
MERCEDES 190,1988 r., 2500 ccm, diesel, biały, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., od 2 mies. w 
kraju, stan b. dobry, • 17.000 zł. Grodków, tel. 
077/415-6940

MERCEDES 190 E, 1988 r., 220 tys. km, 2300 ccm, czer­
wony, ABS, ASD, el. otw. szyberdach, centr. zamek, wspo­
maganie kier., automatic, czarne wnętrze, 4 zagłówki, za­
dbany, opony zimowe i letnie, kpi. dokumentacja, • 10.300 
zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
MERCEDES 190 D, 1988 r., 200 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, srebrny metalic, sprowadzony w całości, 5-biegowy, 
alum. felgi 15* (gwiazdy), wspomaganie kier., centr. zamek 
+ pilot, alarm, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, zadbany, 
drewniana kierownica, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, •
12.900 zł lub zamienię. Nysa, tel. 077/433-10-62, 
0694/75-09-53

MERCEDES 190, 1988 r., 265 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
złoty metalic, 5-biegowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, podłokietnik, ABS, stan b. dobry, szeroka 
listwa, • 16.000 zł. Syców, tel. 0603/98-51**69

MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm, diesel, szary metalic, 
do poprawek, • 9.900 zł. Topola, tel. 062/734-65-79, 
0603/41-36-18
MERCEDES 190,1988 r., 180 tys. km, 2000 ccm, + inst 
gazowa, kość słoniowa, centr. zamek, szyberdach, RO, -
12.500 zł. Wtórek, tel. 062/734-78-12
MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm, diesel, szary metalic, 
I właściciel, w kraju od 2002 r., karla pojazdu, kpi. doku­
mentacja, wspomaganie kier., szyberdach, alarm + 2 pilo­
ty, el. reg. lusterka i reflektory, hak, atermiczne szyby, RO 
+ głośniki, garażowany, zadbany, opony zimowe, • 14.600 
zł lub zamienię. Ząbkowice śląskie, tel. 0609/61-00-08
MERCEDES 190,1988 r., granatowy, po remoncie zawie­
szenia, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, kpi.

kół letnich, stan b. dobry, • 12.950 zł. Zielona Góra, tel.
068/387-56-95, t)506/42-58-70

MERCEDES 190, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz.,
czarny, wspomaganie kier.-, • 12.900 zł. Leszno, tel.
065/529-24-65

MERCEDES 190 E, 1989 r., 200 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, czarny metalic, stan b. dobry, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, drewniane dodatki, spoiler z dodatkowym świa­
tłem .stop*, RO Pioneer, centr. zamek, alarm, el. reg. re­
flektory, wspomaganie-kier., sprowadzony z Francji, alum. 
felgi, I właściciel, kpi. dokumentacja garażowany -13.000 
zł. Słączno, powiat milicki, tel. 0608/62-39-31 
MERCEDES 190 D, 1969 r., 250 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, brązowy metalic, el. otw. szyby i szyberdach, centr. 
zamek + pilot, ABS, wspomaganie kier., RO, szeroka li­
stwa, kpi. dokumentacja, hak, - 12.900 zł. Śrem, tel. 
0692/50-55-62

MERCEDES 190, 1989 r., 2000 ccm, diesel, biały, na za­
chodnich tablicach, - 4.500 zł. Tarnowo Podgórne, powiat 
poznański, tel. 0505/87-16-72

MERCEDES 190 D, 1989/90 r., 139 tys. km, 2000 ccm; 
diesel, kolor srebrny metalic, szyberdach, wspomaganie 
kier., centr. zamek, szerokie listwy, • 16.800 zł. Kłodzko, 
tel. 074/647-23-79, 0600/35-11-78

MERCEDES 190 D, 1990 r., 2000 ccm, diesel, szary, ABS, 
wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, immobilizer, alarm,
- 14.500 zł. Kalisz, tel. 062/764-97*17 
MERCEDES 190 E, 1990 r., 180 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., biały,1'centr. zamek, kpi. kół zimowych, •
15.000 zł. Kostrzewy, gm. Galewice, powiat wieruszowski, 
tel. 0609/02-03-88
MERCEDES 190,1990 r., 2000 ccm, benzyna, złoty meta­
lic, alarm, szyberdach, centr. zamek, stan b. dobry, • 14.500 
zł. Prudnik, tel. 077/437-61-30 
MERCEDES 190,1990 r/, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, klimatyzacja', ABS, alarm, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., el. reg. lusterka, RO, 5-biegowy, szeroka listwa, 
sprowadzony w całości, kpi. dokumentacja, • 14.800 zł. 
Wrocław, tel. 0607/61-21-58
MERCEDES 190, 1990 r., 167 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
szary, szeroka listwa, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm, Mul-T-Lóck, RO, hak, stan b. dobry, -18.700 zł lub 
zamienię na mniejszy. Wrocław, tel. 0601/06-18-63

MERCEDES 190 SPORTLINE, 1990/91 r.f 190 tys. km, 
1800 ccm, wtrysk, granatowy metalic, sprowadzony w ca­
łości, I właściciel, kpi. dokumentacja, 4-drzwiowy, el. otw., 
szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka,’ 
alum. felgi, szeroka listwa, kubełkowe fotele, welurowa ta­
picerka, RO + głośniki, stan b. dobry, • 13.700 zł lub za­
mienię, możliwe raty. Kamienna Góra, tel. 0501/87-15-09 

MERCEDES 190,1991 r., 2600 ccm, wtrysk, srebrny me­
talic, pełne wyposażenie, zdjęcia, db sprowadzenia • 3.000 
EUR. Wrocław, tel. 0694/17-82-75, 071/373-87-98

MERCEDES 190,1991 r., 2000 ccm, diesel, granatowy, I 
właściciel, centr. zamek, alarm, immobilizer, szyberdach, 
RO, wspomaganie kier., stan b. dobry, • 16.700 zł. Lipniki, 
tel. 077/431-21-79, 0605/35-03-83 
MERCEDES 190 E, 1991 r., 270 tys. km, 2300 ccm, kolor 
kawy z mlekiem, ABS, el.otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, inst. gazowa, RO, dodatki, • 14.600 zł. Lubin, tel. 
0501/79-6049 -

MERCEDES 190,1991 r., 215 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
czarny metalic, szyberdach, centr. zamek, ABS, skórzana 
tapicerka  ̂ el. otw. szyby, podgrz. siedzenia, hak, stan b. 
dobry, • 16.900 zł lub zamienię na diesla o mniejszej po­
jemności. Lubin, tel. 076/844-68-04, 0505/42-23-39

MERCEDES 190 D, 1991 r., 246 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, kolor wiśniowy metalic, centr. zamek, ABS, szyberdach, 
alarm, oznakowany, Mul-T-Lock, alum. felgi, dodatkowo kpi. 
kół z oponami zimowymi, podgrz. fotele, wspomaganie kier., 
• 18.500 zł lub zamienię na VW Transportera T4 busa. So­
bótka, tel. 0694/05-16-74

MERCEDES 190 D, 1991/97 r., 2000 ccm, srebrny meta­
lic, automatic, alum. felgi, alarm, RO, el. otw. szyby, skó­
rzana tapicerka, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), • 20.000 
zł lub zamienię na terenowe. Syców, tel. 0601/18-23-90

MERCEDES 190 E, 1992 r., 193 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, ciemnogranatowy, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, alarm, aluminiowe felgi 16”, el. ster. szyby i luster­
ka, szerokie listwy, stan b. dobry, • 18.500 zł. Zaręba, tel. 
075/724-80-21, 0604/17-94-98
MERCEDES 190,1993 r., 1800 ccm, benzyna, zielony me­
talic, • 15.700 zł. Głogów, tel. 0603/76-75-32 
MERCEDES 190 A-KLASSE  ̂1999 r., niebieski metalic, ser­
wisowany, • 47.000 zł. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 
0601/19-20-92, 0605/11-32-05 
MERCEDES 200 123 E, 1976 r., 2000 ccm, benzyna, sza­
ry, instalacja gazowa, wspomaganie kier., alum. felgi, pod­
łokietnik, hak, ważny przegląd i OC, RO, po remoncie silni­
ka, stan dobry, • 2.800 zł lub zamienię. Wolsztyn, tel. 
0502/25-50-59 .
MERCEDES 200 115 D, 1976 r., 95 tys. km, 2000 ccm, 
wiśniowy, techn. sprawny, przegląd do 06.2004 r., po re­
moncie kapitalnym silnika, blacharka do wymiany + nowe 
elementy blacharskie, progi, nadkola przednie i tylne, pod­
łoga, • 2.800 zł. Wrocław, tel. 071/345-27-39, 
0691/06-15-65

MERCEDES 200123 D, 1978 r., biały, wspomaganie, hak, 
RO, po remoncie podłogi, clo lakierowania, - 2.300 zł. Ole­
śnica,-tel. 0693/77-74-11
MERCEDES 200 123 E, 1976 r., 156 tys. km, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, blacharka do małych poprawek, •
2.800 zł. Bielawa, tel. 0605/65-31-57 

MERCEDES 200123 E, 1979 r., 2000 ccm, benzyna, czer­
wony, zadbany, centr. zamek, wspomaganie kier., - 4.000 
zł. Dzierżoniów, tel. 074/645-68-41, 0603/62-20-53

MERCEDES 200 123 D, 1979 r., 2000 ccm, biały, alarm, 
hak, alum. felgi 15* + 4 koła zimowe, czarna tapicerka, 
podłokietnik, RO oraz zapasowy silnik na części, • 4.200 zł 
lub zamienię na droższy z dopłatą. Lubań, tel. 
0501/46-64-60
MERCEDES 200 123 D, 1979 r., 3000 ccm, diesel, beżo­
wy, automatic, centr. zamek, szyberdach, zadbany, stan 
silnika b. dobry, biacharki dobry, • 3.800 zł. Strzegom, tel. 
0501/22-70-39

MERCEDES 200 123 D, 1979 r., 420 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, niebieski, zapłon w stacyjce, wspomaganie kier., 
hak, po remoncie silnika, garażowany, zadbane wnętrze, 
podłokietnik, RO Becker, stan biacharki dobry, • 3.800 zł. 
Zgorzelec, tel. 0605/39-29-37 
MERCEDES 200 123 D, 1960 r., 2000 ccm, diesel, zielo­
ny, kompletnie zniszczony, kompletna dokumentacja, • 600 
zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0693/63-03-06

MERCEDES 200 123,1980 r., 2000 ccm, diesel, czerwo­
ny, automatic, alum. felgi, stan dobry, w ciągłej eksploata­
cji, - 4.000 zł. Góra, tel. 065/54349-08 
MERCEDES 200 123 D, 1980 r., 2000 ccm, diesel, morski 
metalic, el. reg. lusterko, wspomaganie kier., centr. zamek,

po remoncie kapitalnym, tapicerka z 1983 r., • 9.500 zł. 
Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91

O  MERCEDES 200 D, 1981 r.f granatowy, stan techn. 
dobry, szyberdach, - 3.500 z ł. ., tel. 075/730-16-66 
01145793

MERCEDES 200 123 D, 1981 r., 230 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, biały, szyberdach, wspomaganie kier, • 3.900 źł lub 
zamienię. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 0504/22-75-25

MERCEDES 200 123 D, 1981 rr, 2400 ccm, diesel, biały, 
nowe progi, podłoga, po remoncie silnika, hak, szyberdach, 
nowe opony, w ciągłej eksploatacji, • 7.500 zł lub zamienię 
na droższy, z dopłatą. Wrocław, tel. 0505/57-09-33

MERCEDES 200 123 D, 1981 r., brązowy metalic, jasna 
tapicerka, szyberdach, wspomaganie kier., stan idealny,. -
6.200 zł. Złotoryja, tel. 0693/45-22-02 
MERCEDES 200 123 D, 1982 r. do małych poprawek, • 
2.550 zł. Wieruszów, tel. 062/783-16-61, 0603/58-38-63 

MERCEDES 200 123 D, 1982 r., piaskowy, po remoncie 
silnika, stan dobry, - 5.500 zł. Złotoryja, tel. 0693/45-22-02
MERCEDES 200124,1983 r., 180 tys. km, groszkowy, au­
tomatic, szyberdach, hak, alum. felgi, stan idealny, • 9.700 
zł. Legnica, tel. 076/722-50-36

MERCEDES 200 123 D, 1984 r., 250 tys. km, kremowy, 
szyberdach, alum. felgi, hak, sprowadzony w całości, do 
drobnych poprawek blacharsko-lakiemiczych, stan techn. 
b. dobry, - 4.500 zł. Wrocław, tel. 0608/84-46-03, 
071/330-19-29 do godz. 9, 071/34140-77 do godz. 9
MERCEDES 200 123 D, 1985 r., 2000 ccm, diesel, złoty 
metalic, wspomaganie kier., szyberdach, aluminiowe felgi, 
hak, czarne wnętrze, drewniane dodatki, po wyamienia 
tarcz hamulcowych, • 8.800 zł lub zamienię na mniejszy. 
Głuchołazy, powiat nyski, tel. 0604/52-75-12 -

MERCEDES 200 124 D, 1986 r., 240 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, ciemnozielony, el. otw. szyberdach, centr. zamek, 
wspomaganie kier., stan b. dobry, • 14.000 zł. Dąbrowa, 
gm. Wieluń, tel. 043/843-56-27 po godz. 17 
MERCEDES 200 124 D, 1986 r., 198 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, granatowy, I właściciel, wspomaganie kier., szyber­
dach, drewniane dodatki, stan b. dobry, - 13.800 zł. Legni­
ca, tel. 076/866-16-08, 0606/2241-05 
MERCEDES 200 124 E, 1986 r., 2000 ccm, biały, instala­
cja gazowa, el. otw. szyberdach, centr. zamek, 4 zagłówki, 
RO, wspomaganie kier., nowe opony, pompa wodna, ha­
mulce, -11.800 zł lub zamienię na mniejszy. Wrocław, tel. 
0695/4447-30
MERCEDES 200, 1986/87 r., 2000 ccm, diesel, pertowo- 
śliwkowy, szyberdach, szerokie listwy boczne, chromowa­
ne dodatki, wspomaganie kier., 2 podłokietniki, 4 zagłów­
ki, drewniane dodatki, automatic, hak, alarm, Mul-T*Lock, 
pokrowce, kołpaki od E-klasse, el. reg. reflektory, pasy i 
lusterka, oznakowany, białe kierunkowskazy, przyciemnio­
ne lampy - 14.900 zł. Wrocław, tel. 071/349-1943, 
0609/40-32-19, 0603/68-3147 
MERCEDES 200 124 D, 1987 r., 2000 ccm, diesel,'biały, 
el. otw. szyberdach, nowy silnik, hak, bez wypadku, alumi­
niowe felgi, stan b. dobry, • 15.600 zł. Wrocław, tel. 
0601/69-35-08
MERCEDES 200 124 Df  1987 r., 250 tys. km, czarny, ABS, 
szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., 4 zagłówki,

szeroka listwa, atrakcyjny wygląd, - 17.000 zł lub zamie­
nię. Bolesławiec, tel, 0609/13*03-80 
MERCEDES 200124,1967 r., 320 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, ciemnozielony metalic, silnik z 1991 r., hak, centr. za­
mek, RM, -16.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0506/02-22-18

MERCEDES 200 124 D, 1987 r., 2000 ccm, diesel, beżo­
wy metalic, szerokie listwy, szyberdach, automatic, centr. 
zamek, wspomaganie kier., ABS, drewniane dodatki, po 
wymianie silnika w 2001 r., po remoncie kapitalnym zawie­
szenia, ekonomiczny, hak, atrakcyjny wygląd, stań b. do­
bry, • 17.800 zł. Świebodzice, tel. 074/854-16-97 po 
godz. 20, 0602/60-64-96
MERCEDES 200 124 D, 1987 r., 2000 ccm, diesel, zielony 
metalic, składak z 1995 r., szeroka listwa, el. reg. lusterka, 
szyberdach, stan techn. dobry, • 11.900 zł. Wrocław, tel. 
0602/30-81-51

MERCEDES 200124 D, 1987 r., 2000 ccm, diesel, piasko­
wy, el. reg. lusterka, szeroka listwa, drewniane dodatki, 
centr. zamek, RO ♦ głośniki, - 16.800 zł. Zgorzelec, tel. 
075/771-85-02

MERCEDES 200124 D, 1967/88 r., 2000 ccm, diesel, gra­
natowy, sprowadzony w całości, alarm + pilot I właściciel 
w kraju, centr. zamek, stan techn. idealny, w kraju od roku, 
• 16.900 zł. Krotoszyn, tel. 062/725-09-75,0696/66-14-65

MERCEDES 200 124 E, 1967/96 r„ 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz. stan b. dobry, - 15.500 zł. Pieńsk, tel. 
075/778-64-80
MERCEDES 200 124 KOMBI, 1988 r., 3 tys. km, granato­
wy metalic, ABS, hak, szyberdach, centr. zamek, el. reg. 
reflektory, garażowany, zadbany, -18.900 zł. Bielawa, tel. 
074/833-72-98

MERCEDES 200 124 D, 1968 r., 360 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, grafitowy metalic, alarm, blokada skrzyni biegów, 
immobilizer, kpi. opon zimowych, RO, ekonomiczny 61/100 
km, stan b. dobry, • 17.500 zł. Wrocław, tef. 071/339-82-75, 
0601/56-6349
MERCEDES 200124 D, 1989/90 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, kolor kremowy, w kraju od 3 lat, kpi. dokumentacja, 
taksometr, el. otw. szyberdach, RO, ABS, el. reg. lusterka, 
aktualny przegląd, -17.900 zł lub zamienię. Komorniki, tel. 
071/317-32-91, 0605/65-80-69
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MERCEDES 200 124 D, 1991 r., 250 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, kremowy, centr. zamek, alarm, immobilizer, szyber­
dach, ABS, stan b. dobry, ? 19.000 zł. Świebodzice, tel. 
074/644-07-27
MERCEDES 200 124 D, 1991/92 r., 2000 ccm, diesel, zie­
lony metalic, szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot ABS, 
el. otw. szyby, szerokie listwy, wspomaganie, drewniane 
dodatki, stan b. dobry, • 21.000 zł lub zamienię na tańszy. 
Lubań, tel. 0602/53-07-91

MERCEDES 200 124 D, 1992 r., 128 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, czarny metalic, wspomaganie kier., ABS, klimaty­
zacja, drewniane dodatki, podłokietniki, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, szeroka listwa, nowe opony, atrakcyjny wy­
gląd, - 27.500 zł. Wrocław, tel. 0601/61-99-02 
MERCEDES 200124 D, 1992/93 r., 151 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, srebrny metalic, bez wypadku, sprowadzony w 2002 
r. z Niemiec, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., ASR, 
el. szyberdach, el. reg. lusterka, stan techniczny idealny, •
29.500 zł lub zamienię na inny, do 20.000 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-15-10, 0601/77-47-21

MERCEDES 200 124 D, 1993 r., 2000 ccm, diesel, kremo­
wy, stan dobry, • 21.000 zł. Bielawa, powiat dzierżoniow- 
ski, tel. 0605/04-79-00

MERCEDES 200 C-KLASSE, 1994 r., 147 tys. km, 2000 
ccm, diesel, granatowy metalic, ABS, wspomaganie kier., 
poduszka pow., szyberdach, centr. zamek, stan b. dobry, -
34.000 zł. Wrocław, tel. 0695/05-55-03

MERCEDES 200 C, 1994 r., 142 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, granatowy metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. reg. lusterka, poduszka powietrzna, garażowa­
ny, zadbany, właściciel niepalący, • 33.000 zł. Chrząstawa 
Mała, tel. 071/318-97-23, 0601/87-31-38

MERCEDES 200124 D, 1994/95 r., 227 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, ciemnoniebieski metalic, ABS, RO, centr. zamek, 
alarm + pilot, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., szyberdach, 
klimatyzacja, kpi. dokumentacja, garażowany, stan b. do­
bry, - 33.900 zł. Lubin, tel. 076/844-68-04, 0505/42-23-39 

MERCEDES 200 124 E-KLASSE, 1995 r., 190 tys. km, 
srebrny metalic, el. ster. szyby i lusterka, alarm, immobili­
zer, blokada skrzyni biegów, ABS, poduszka pow., RO, fel­
gi alum. + kpi. kół zimowych, sprowadzony w całości, karta 
pojazdu, zadbany, garażowany, - 32.000 zł. Lubań, tel. 
075/722-42-71

MERCEDES 200 124 D E-KLASSE, 1995 r., 285 tys. km, 
2000 ccm, diesel, kolor • kość słoniowa, 2 poduszki pow., 
SRS> ABS, RO, alarm, z pilotem, centralny zamek, el. reg. 
reflektory, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., hak, stan 
b. dobry, bezwypadkowy, • 25.900 zł. Lubin, tel. 
0691/83-77-94, 076/843-68-60

MERCEDES 200 Ć ELEGANCE, 1995 r., 205 tys. km, ben- 
zyna, perłowoczamy, klimatyzacja, skórzana tapicerka, szy­
berdach, el. reg. zagłówki, dzielona kanapa tylna, RO + 
zmieniacz, - 38.000 zł. Radwanice, tel. 071/311-76-25

MERCEDES 200 KOMPRESSOR, 2002 r., 40 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, grafitowy metalic, I właściciel, klimatronic, 
ABS, alarm, centr. zamek, alum. felgi, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, RO, 6 poduszek pow., ku­
piony w salonie, serwisowany, immobilizer, • 110.000 zł. 
Wrocław, tel. 0602/37-91-26, 0603/66-74-98

MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 154 tys. km, 2200 
ccm, diesel, granatowy, el. ster. szyby i lusterka, serwo, 4 
poduszki pow., RO, centr. zamek, alarm, bez wypadku •
3.000 EUR + opłaty. Głogów, tel. 0608/32-17-86
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 160tys.«m, 2300 
ccm, 16V, zielony metalic, .okularnik*, bogate wyposaże­
nie, stan techn. b. dobry, • 58.000 zł. Nowa Sól, tel. 
068/458-82-83, 0602/22-35-84 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 115 tys. km, 2300 
ccm, benzyna, srebrny metalic, automatic, stan b. dobry, 
kpi. dokumentacja, klimatyzacja, 4 poduszki pow., nawiga­
cja, tempomat szyberdach, el. otw. szyby i szyberdach i 
reg. lusterka, i  63.000 zł. Wałbrzych, tel. 0501/77-22-77

MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997 r., 179 tys. km, 3000 
ccm, diesel, srebrny, pełne wyposażenie, nawigacja sat., 
wszystkie el. dodatki, fotele podgrzewane i regulowane ef., 
klimatyzacja, automatic, 4 poduszki pow., SRS, ASR, ABS, 
skórzana tapicerka, - 67.000 zł. Legnica, tel. 0602/88-96-72 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997/98 r., 2200 ccm, die­
sel, srebrny metalic, .okularnik*, pełne wyposażenie, skó­
rzana tapicerka, alum. felgi, - 61.900 zł lub zamienię na 
Inny. Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50, 0692/09-80-19 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 150 tys. km, 3200 
ccm, srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórza­
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nej tapicerki, na zachodnich tablicach • 12.900 EUR. Po* 
Ikowice, tel. 0601/83-45-33
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1999 r., 134 tys. km, 2000 
ccm, CDI, czarny, pełne wyposażenie, stan b. dobry, •
66.000 zł. Lisowice, tel.. 076/858-51-07 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2002 r., 2400 ccm, benzy­
na, granatowy metalic, stan b. dobry, • 110.000 zł. Wro­
cław, teL 0693/30-30-30
MERCEDES 220 C-KLASSE ELEGANCE, 1994/95 r., 205 
tys. km, 2200 ccm, diesel, perłowoczamy, alarm, pełne wy­
posażenie el. reg., klimatyzacja, RO z CD + wzmacniacz, 
kpi. opon letnich, zadbany, opuszczane tylne siedzenie, 
hak, miejsce na narty, drewniane dodatki, • 37.000 zł. Gło­
gów, tel. 0606/23-58-21
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1995 r., 92 tys. km, 2200 ccm, 
benzyna, zielony metalic, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, serwisowany, książka serwisowa, stan ide­
alny, - 41.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/641 -94-43, 
0507/10-02-30

MERCEDES 230 123 E, 1983 r., 200 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. lusterka, 
aluminiowe felgi, drewniane dodatki, w kraju 2 lata, • 19.500 
zł. Lubin, tel. 076/849-35-56, 0601/87-96-81

MERCEDES 230 123 E; 1984 r.,_2300 ccm, kolor piasko­
wy, stan blacharki b, dobry, inst. gazowa, alum. felgi, centr. 
zamek, garażowany, zimowe opony, zadbany, po wymia­
nie rozrządu, pompy oleju, W ciągłej eksploatacji, • 6.950 
zł. Oleśnica, tel. 071/315-53-56

MERCEDES 230 124 COUPE, 1987 r., 180 tys. km, 2300 
ccm, biały, bez wypadku, w kraju od 2 lat, automatic, alum. 
felgi, stan b. dobry, - 23.500 zł. Wrocław, tel. 0502/70-84-73 

MERCEDES 230 SE 124 E KOMBI, 1988 r., 2300 ccm, 
benzyna, inst. gaz., złoty metalic, stan dobry, - 16.500 zł. 
Pisarzowice, gm. Lubsza, powiat brzeski, tel. 
0502/53-65-63
MERCEDES 230124,1988 r., 320 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., biały, centr. zamek, alarm, wspomaganie 
kier., hak, nowąi inst gazowa i lakier, stan b. dobry, • 17.000 
Zł lub zamienię na BMW E-34, Audi coupe, inny. Kłodzko, 
tel. 074/865-81-60, 0600/82-75-40

MERCEDES 230 124 E KOMBI, 1988 r., 250 tys, km, ben­
zyna, inst. gaz., grafitowy, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, centr. zamek + pilot, alarm, relingi daohowe, roleta ba­
gażnika, rok w kraju, alum. felgi, - 16.900 zł. Nysa, tel. 
0602/15-56-34

MERCED£S 230 124 KOMBI, 1988 r., 2300 ccm, benzyna 
instalacja gazowa, w kraju od roku, centr. zamek, wspo­
maganie, el. otw. szyby, alarm, alum. felgi, garażowany, 
szerokie listwy, - 16.900 zł lub zamienię. Paczków, tel. 
0601/67-73-27
MERCEDES 230124,1988 r., 200 tys. km, 2300 ccm, ciem­
nozielony metalic, alum. felgi, szerokie listwy boczne, wspo­
maganie kier., centr. zamek, - 14.500 żł. Wrocław, tel. 
0603/29-47-20
MERCEDES 230 124 TE, 1988/92 r., 270 tys. km, 2300 
ccm, benzyna, niebieski metalic, po remoncie blacharki, 
po remoncie silnika, nowe zawieszenie, relingi, ciemne 
szyby, centr. zamek, alarm + pilot, szyberdach el., el. reg. 
lusterka podgrzewane, regulowane reflektory, hak, nowe 
opony zimowe, * 26.000 zł. Zgorzelec, tel. 075/771-66-74, 
0691/95-58-05
MERCEDES 230124 E, 1988/95 r„ 200 tys,:km, 2300 ccm, 
benzyna, insi gaz., czarny metalic, el. otw. szyberdach, 
el. reg. zagłówki, centr. zamek, alarm + pilot, alum. felgi, -
15.500 zł. Wrocław, tel. 071/364-34-88 

MERCEDES 230 124,1989 r., 2300 ccm, grafitowy meta­
lic, instalacja gazowa, el..otw. szyberdach, el. reg. luster­
ka, welurowa tapicerka, RO, ABS, 2 podłokietniki, oznako­
wany, kpi. dokumentacja, - 17.000 zł. Proszkowice, tel. 
071/390-77-93, 0605/62-00-07- 

MERCEDES 230 E, 1990 r., 189 tys. km, biały, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, czarna tapicerka w kratkę, drewniane 
wykończenia, ABS, centr. zamek + pilot, alarm, immobili­
zer, alum. felgi, szerokie listwy, stan dobry, - 17.000 zł. 
Legnica, tel. 0606/68-30-36
MERCEDES 230 124 E, 1991 r., 24 tys. km, 2300 ccm, 
benzyria, inst gaz., złoty metalic, alum. felgi, ABS, wspo­
maganie kier., szyberdach, alarm, centr. zamek, drewnia­
ne dodatki, garażowany, stan idealny, • 23.900 zł. Świdni­
ca, tel. 074/853-60-18

MERCEDES 230 C-KLASSE, 1996 r., 170 tys, km, 2300 
ccm, 143 KM, srebrny metalic, Sport, ABS, serwo, skórza­
na tapicerka, podgrzewane siedzenia, pełne wyposażenie 
el., obniżony, nowy silnik (wymieniony przed rokiem, prze­
bieg 30.000 km), białe tablice, • 42.000 zł lub zamienię. 
Kudowa Zdroju, tel. 074/866-28-17 

MERCEDES 230 SLK KOMPRESSOR, 1999 r., 47 tys. km, 
2295 ccm, benzyna, niebieski metalic, pełne wyposaże­
nie, - 75.000 zł. Strzelce Opolskie, tel. 0600/08-90-80 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem - AC0739 http://wkz.autogielda.com.pl)

MERCEDES 240 123,1977 r., 2400 ccm, kolor • kość sło­
niowa, hak holowniczy, szyberdach, opony zimowe, stan 
b. dobry, komplet opon letnich, nowy akumulator, • 4.200 
zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0601/35-85-80

MERCEDES 240 123 D, 1978 r., 2400 ccm, diesel, biały, 
po remoncie kapitalnym silnika i zewieszenia, hak, szyber­
dach, zadbany, stan blacharki dobry + części.zapasowe, -
7.500 zł. Wrocław, tel. 0503/41-63-73

MERCEDES 240123 D, 1978 r., 2400 ccm, diesel, biały, 
stan techn. b. dobry, - 5.900 zł. Wrocław, tel. 071/799-84-00, 
0697/23-36-62

MERCEDES 240123 D, 1979 r., 2400 ccm, biały, zadbane 
wnętrze, nowe opony hak, blokada skrzyni biegów, tech­
nicznie bez zastrzeżeń, • 2.400 zł. Legnica, tel. 
0508/76-50-44 ..

O MERCEDES 240123 D, 1979 r 2400 ccm, diesel, 
biały, zadbane wnętrze, hak, opony, blokada 
skrzyn i biegów, • 2.500 z ł. Legnica, te l. 
0603/45-52-75 84033663

MERCEDES 240123 D, 1979 r., 2400 ccm, diesel, • 1.900 
zł lub zamienię. Ciepłowody, tel. 074/810-31-68, 
0693/46-25*06 '

MERCEDES 240 123 D, 1982 r., 270 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, biały, automatic, centr. zamek, po przeglądzie 
techn., oryg. lakier, drewniane dodatki, podłokietnik, szy­

berdach, stan b. dobry, zadbany, • 6.500 zł. Łagiewniki, 
pow. dzierżoniowski, tel. 0601/45-99-70

MERCEDES 240 123 D, 1984 r., 300 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, bordowy, • 6.500 zł. Śrem, tel. 0609/54-27-32

MERCEDES 250 123 E, 1981 r.. 232 tys. km, 2500 ccm, 
benzyna, inst. gaz., szary metalic, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, zadbane wnętrze, stan silnika i blacharki do­
bry, - 4.300 zł. Wrocław, tel. 0605/18*27*75

MERCEDES 250 123 D, 1982 r., 300 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, ciemnozielony, silnik 2500 D, od modelu 124, z 1986 
r., alum. felgi, centr. zamek, kpi. opon zimowych, drewnia­
na kierownica, nowy środek, po remoncie zawieszenia, ha­
mulców, stan b. dobry, • 11.500 zł. Jerzmanki, powiat zgo­
rzelecki, tel. 075/775-21 -08, 0502/57-97-27
MERCEDES 250 124 D, 1986 r., 249 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, wiśniowy akrylowy, 5-biegowy, ABS, serwo, wspo­
maganie kier., alum. felgi, 4 zagłówki hydrauliczne, hak, 
el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, za­
bezpieczenia, tylna szyba ogrzewana, zadbany, garażo­
wany, mało używany, stan techniczny idealny, przegląd do
12.2004 r. - 18.900 zł lub zamienię na tańszy, mniejszy. 
Lwówek śląski, tel. 0504/86-88-50

MERCEDES 250 124 D KOMBI, 1986 r., 220 tys. km, nie- 
bieslo’ AB'S,' wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
RO, dzielone tylne siedzenia, sprowadzony w całości, hak, 
roleta bagażnika z siatką, kpi. dokumentacja, stan b. do­
bry, • 16.500 zł. Legnica, tel. 0604/28-11 -85,076/819-27-60

MERCEDES 250 124 D, 1986 r., 249 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, bordowy, 5-biegowy, ABS, serwo, el. reg. lusterka i 
szyberdach, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicer­
ki i klimatyzacji, zadbany, garażowany, stan idealny, •
21.000 zł. Lwówek śl., tel. 0504/86-88-50 

MERCEDES 250 124 D, v1986 r., 180 tys. km, błękitny me­
talic, garażowany, zadbany, oryg. lakier, szeroka listwa, el. 
otw. szyberdach, RO, alum. felgi, zimowe opony, oznako­
wany, alarm, obniżony, centr. zamek, wspomaganie kier., 
zadbany, - 17.000 zł. Wołów, tel. 071/389-83-59

MERCEDES 250 124,1987 r., 2500 ccm, diesel, zielony 
metalic, RM, automatic, ABS, centr. zamek, stan b. dobry, 
- 16.400.zł. Nysa, tel. 0608/23-73-03, 0600/77-53-97

MERCEDES 250 124 D, 1988 r., 360 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, niebieski metalic, alarm, centr. zamek + pilot, ABS, 
el. otw. szyberdach, nowy ukł. wydechowy, amortyzatory, 
tarcze i klocki hamulcowe, pokrowce, RM Pioneer, hak, szy­
by w kolorze nadwozia, opuszczane zagłówki tylne, po wy­
mianie oleju, filtrów i paska rozrządu, alum. felgi przegląd 
do 07.12.2004 r. - 21.000 zł. świętoszów, gm. Osiecznica, 
tel. 075/735-57-23, 0505/09-7945 

MERCEDES 250 124 D, 1989 r., 281 tys. km, 2500 ccm, 
.grafitowy metalic, szyberdach, hak, el. reg. lusterka, -
21.000 zł. Krosno Odrzańskie, tel. 068/383-55-50 
MERCEDES 250 124 D, 1990 r., 2500 ccm, diesel, kolor 
grafitowy, centr. zamek, alum. felgi, el. otw. szyby, stan b. 
dobry, • 24.000 Zł. Wrocław, tel. 071/339-84*00, 
0504/25*11*23
MERCEDES 250 124 D, 1991 r., 200 tys. km, srebrny, au­
tomatic, el. otw. szyberdach, centr. zamek, wspomaganie 
kier., ABS, - 26.000 zł. Bojanowo; tel. 065/518-57-55

MERCEDES 250 124 D KOMBI, 1992 r., 270 tys. km, 2500 
ccm, diesel, popielaty, ABS, centr. zamek, alarm + pilot, 
relingi dachowe* szyberdach, hak holowniczy, bez wypad­
ku, stan dobry, - 26.000 zł. Kluczbork, tel. 077/418-37-96

MERCEDES.. 250124 D, 1994 r., 2500 ccm, srebrny meta­
lic, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ksenonowe reflektory, 
aluminiowe felgi, • 44.000 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Bolesławiec, tel. 0607/06-07-14 
MERCEDES 250 C ELEGANCE, 1994 r„ 221tys. km, 2500 
ccri), diesel, jasnobrązowy metalic, pełne wyposażenie

oprócz skórzanej tapicerki, garażowany, alum. felgi, wła­
ściciel niepalący, klimatyzacja + koła zimowe, • 41.500 zł 
lub zamienię na VW Golfa IV, VW Passata, Audi, TDi. Klucz­
bork, tel. 077/418-48-93, 0508/17-21-55

MERCEDES 250,1994 r., 2500 ccm, diesel, grafitowy me­
talic, stan b. dobry, centr. zame kr Klimatyzacja, el. otw. szy­
by, wspomaganie kier., ABS, garażowany, właściciel nie­
palący, - 32.000 zł. Wrocław, tel. 0602/78-74-12 
MERCEDES 260 124,1985 r., 2600 ccm, + inst. gazowa, 
złoty metalic, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, szy­
berdach, alum. felgi, el. reg. lusterka, RO, • 16.500 zł. Ple­
szew, tel. 0606/87*56*84, 0501/61-53*71

MERCEDES 260, 1986 r., 2600 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyberdach, alum. 
felgi, drewniana kierownica, RO, centralny zamek, z pilo­
tem, blokada skrzyni biegów, 5-drzwiowy, • 11.900 zł. Lu­
bin, tel. 0507/37-34-68, 076/842-62-02 
MERCEDES 260124,1986/97 r., 2600 ccm, benzyna, czar­
ny, stan techn. i blacharki dobry, immobilizer, centr. zamek, 
inst. gazowa, alum. felgi, ważny przegląd i OC, • 13.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/781-93*55 '
MERCEDES 260 124, 1987 r., 265 tys. km, 2600 ccm, 
wtiysk, błękitny, instalacja gazowa, szerokie listwy, drew­
niana kierownica, białe kierunkowskazy, drewniane elemen­
ty wnętrza, el. otw. szyby, centr. zamek, klimatyzacja, 4 
zagłówki, podłokietnik, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, •
17.900 zł lub zamieriię na osobowy, vana, terenowy, busa. 
Trzebnica, tel. 071/387-19-10, 0501/32-02-93 
MERCEDES 260 124,1987/88 r.( 180 tys.’ km, 2600 ccm, 
benzyna bezołowiowa, platynowy metalic, inst. gazowa, 
udokum. pochodzenie, oclony w całości, szeroka listwa, 
ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., podłokietniki, RO, 
drewniane wykończenia, el. reg. zagłówki, .Mul-T-Lock,
5-biegowy, blenda tylna, odpinany hak, zadbany, dodatko­
wo opony zimowe, -16.400 zł. Bralin, powiat kępiński, tel. 
0503/97-00-73
MERCEDES 260 124 E, 1988 r., 320 tys. km, 2600 ccm, 
benzyna, szary metalic, instalacja gazową, el. otw. szyby, 
alarm, centr. zamek, blokada skrzyni biegów, hak holowni­
czy, szerokie listwy, szyberdach, automatic, stan b. dobry, 
bez wypadku, atrakcyjny wygląd, garażowany, - 21.800 zł. 
Twardocice, powiat złotoryjski, tel. 0504/24-93-29

MERCEDES 260 124 D, 1990 r., 208 tys. km, 2600 ccm, 
benzyna, fioletowy metalic, inst. gazowa, szyberdach el., 
el. otw. szyby, centr. zamek, automatic, alum. felgi + koła 
zimowe, szeroka listwa, ABS, ciemne szyby, • 19.500 zł. 
Długołęka, tel. 071/315-10-72, 0503/04-15-27

MERCEDES 260 124 E, 1991 r„ 190 tys. km, 2600 ccm, 
benzyna, czarny metalic, alarm, alum. felgi, centr. zamek, 
wspomaganie kier., ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
klimatyzacja, kupiony w salonie w Polsce, RO, szeroka li­
stwa, bez wypadku, serwisowany, - 28.700 zł. Wrocław, tel. 
0609/19-06-08

MERCEDES 270 C ELEGANCE, 2001 r., 90 tys. km, 2700 
ccm, CDi, kolor srebrny, 170 KM, bez wypadku, serwiso­
wany, kupiony w salonie w kraju, • 136.000 zł lub zamienię 
na tańszy. Wrocław, tel. 0609/87-95-45

MERCEDES 270 C-KLASSE, 2002 r., 49 tys. km, 2700 ccm, 
CDi, srebrny metalic, Avandgarde, alum. felgi, tiptronic, skó­
rzana czarna tapicerka, siedzenia el. podgrzewane + pa­
mięć położenia, bixenonowe reflektory, duża nawigacja,

Comand system, CD, bez wypadku, jak nowy, • 145.000 
zł. Wrocław, tel. 0693/30-30-30 
MERCEDES 280 E, 1980 r., 300 tys. km, 2800 ccm, brązo- 
wy, inst gazowa, centr. zamek, szyberdach, stań dobry, - 
2.850 zł. Ścinawa, tel. 076/843-69-96, 0605/15-95-21 

MERCEDES 280 124 E, 1993 r., 260 tys. km. 2800 ccm, 
benzyna, czarny metalic, skórzana tapicerka, klimatyzacja, 
alarm, immobilizer, zabezp. przed kradzieżą, pełne wypo­
sażenie el., zadbany, • 23.000 zł. Kamienna Góra, tel. 
0501/16-62-95

MERCEDES 280 124 E, 1994 r., 209 tys. km, 2800 ccm, 
grafitowy metalic, inst gazowa na gwarancji, klimatyzacja, 
2 poduszki pow., el. otw. szyby i szyberdach, ABS, alarm + 
pilot RO, centr. zamek, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, 
immobilizer, 2 podłokietniki, - 35.000 zł. Złotoryja, tel. 
076/878-10-43, 0605/85-58-50 
MERCEDES 280 C-KLASSE, 1995 r., 140 tys. km, srebr­
ny, automatic, wszystkie el. dodatki, ABS, ASR, poduszka 
pow., klimatyzacja, skórzana tapicerka, • 36.000 zł. Lesz­
no, tel. 0607/04-67-28

MERCEDES 280 C-KLASSE, 1995 r., 115 tys. km, 2800 
ccm, benzyna, V6, srebrny, 200 KM, 4-drzwiowy, wersja 
Sport, el. otw. szyby i szyberdach, felgi 17’  AMG, dymione 
szyby, klimatyzacja. r.7arna. skórzana tapicerka, ASR, ABS, 
• 36.000 zł., tel. 0602/7442-55
MERCEDES 280 C-KLASSE, 1995/96 r., 130 tys. km, 2800 
ccm, benzyna, 200 KM, grafitowy metalic, pełne.wyposa- 
żenie oprócz skórzanej tapicerki, drewniana kierownica, 
ciemne szyby, sportowy ukł. wydechowy, stan b. dobry, •
39.800 zł lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 0607/92-47-92

MERCEDES 300123 D, 1976 r., 3000 ccm el. otw. szyby, -
2.200 zł. Sulechów, pow. zielonogórski, tel. 0506/36-55-14

MERCEDES 300 123 D, 1978 r., 3000 ccm, diesel, - 2.600 
zł lub zamienię. Ciepłowody,* tel. 074/810-31-68, 
0693/46-25-06

MERCEDES 300 123-D, 1979 r., 3000 ccm, diesel, biały, 
alum. felgi, RO, kpi. kół zimowych, 5-biegowy, po remon­
cie silnika, szyberdach, centr. zamek, oryg. lakier, wspo­
maganie kier., - 7.500 zł. .Chojnów, tel. 076/818-97-36, 
0504/02-36-66

MERCEDES 300123 tD  KOMBI, 1979 r., 120 tys. km, 3000 
ccm, diesel, błękitny metalic, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby, szyberdach, nivo, hak, kwadratowe lam­
py, roleta bagażnika, podłokietnik, alum. felgi, opony zi­
mowe, stan b. dobry, stan idealny, - 7.200 zł. Wrocław, tel. 
0606/62-03-46

MERCEDES 300 123 D, 1980 r., 2996 ccm, diesel, biały, 
wspomaganie kierownicy, szyberdach, nowe opony, stan 
b. dobry - 5.000 zł lub zamienię na Fiata 126p 1988/90 r., 
inne propozycje (może być uszkodzony najchętniej AUDI, 
VW diesel). Lubań, tel. 0502/58-43-42

MERCEDES 300 123,1981 r., 3000 ccm, zielony metalic, 
centr. zamek, alarm + pilot, blokada skrzyni biegów, el. otw. 
szyby, szyberdach, hak, po całkowitej renowacji, stan b. 
dobry, -11.500 zł. Kłodzko, tel. 0693/55-28-12

MERCEDES 300 123 D, 1983 r., 3000 ccm, diesel, brązo­
wy metalic, centralny zamek, hak, el. reg. lusterka, szyber­
dach, • 8.500 zł lub zamienię na inny, może być droższy. 

•Legnica, tel. 076/721-69-19

MERCEDES 300 123 D, 1983 r., 230 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, zielony, hak holowniczy, wspomaganie kier., ceńtr. 
zamek, • 7.300 zł. Lwówek Śląski, tel. 0600/73-22-84

MERCEDES 300 124 D, 1985 r., błękitny metalic, centr. 
zamek +’ pilot, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka i szyberdach, blokada skrzyni biegów, tempomat, 
automatic, maska od E-Klasse, szeroka listwa, stan b. do­
bry, - 16.900 zł,-Lubin, tel. 076/841-88-64, 0604/33-86-17

MERCEDES 300124 D, 1985 r„ 3000 ccm, diesel, brązo­
wy metalic, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, el. skła­
dane zagłówki, 5-biegowy, - 14.500 zł lub zamienię. Do­
broszyce, tel. 071 /315-01 -33, 0607/32-36-54 ^

MERCEDES 3Ó0124 D, 1985 r, 3000 ccm, diesel, grafito- 
wy metalic, szeroka listwa, atrakcyjny wygląd, - 13.800 zł 
lub zamienię. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
MERCEDES 300 124 E, 1985 r., benzyna, inst gaz., nie­
bieski metalic, klimatronic, ABS, el. otw. szyby, el. otw. szy­
berdach, aluminiowe felgi, tempomat, kpi; dokumentacja, 
jasna tapicerka, • 16.800 zł lub zamienię na tańszy. Sława, 
powiat wschowski, teł. 0609/42-39-12

MERCEDES 300 124 D, 1986 r., 340 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, bordowy metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, 5-biegowy, RO, aluminiowe felgi, koła zimo­
we, ABS, garażowany, • 16.900 zł. Chocianów, tel. 
0696/3749-52
MERCEDES 300,1986 r., 20 tys. km, 3000 ccm, benzyna, 
grafitowy metafic, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. 
felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, podło­
kietniki, zagłówki, blokada skrzyni biegów automatic, drew­
niane dodatki, kpi. dokumentacja, - 12.500 zł. Kudowa 
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0604/44-85-07

MERCEDES 300 126 E, 1987 r. pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, • 14.900 zł lub zamienię. Ostrów Wlkp., 
tel. 0605/7446-12

'MERCEDES 300124,1988 r., 294 tys. km, 3000 ccm, die­
sel, beżowy metalic, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, alum. felgi, el. 
składane zagłówki, podłokietniki, czarne wnętrze, w kraju 
od mies., stan b. dobry, - 22.500 zł. Kłodzko, tel. 
0607/40-74-26
MERCEDES 300 124,1988 r., 324 tys. km, 3000 ccm, die­
sel, czerwony, szerokie listwy, sprowadzony w całości, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, alum. 
felgi, - 19.000 zł lub zamienię na VW Caddy, Renaulta 
Kangoo. Kobiemo, tel. 062/721-14-00, 0601/88-29-00

MERCEDES 300124 D, 1988/89 r., 173 tys. km, 3000 ccm, 
turbo D, brązowy metalic, sprowadzony, bez wypadku, 
wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyberdach, el. reg. 
lusterka, ogrzewanie Webasto, zadbany, stan b. dobry, •
25.500 zł. Kłodzko, tel. 074/865-5042

MERCEDES 300 124 E KOMBI, 1989 r., 207 tys. km, nie­
bieski metalic, sprowadzony w całości w 2000 r., klimaty­
zacja, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO Sony, auto­
matic, stan b. dobry, • 19.900 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/831-24-64, 0607/39-49-46 
MERCEDES 300 124,1989 r., 3000 ccm, diesel, zielony 
metalic, 1.5 roku w kraju, kpi. dokumentacja, zadbany, 2 
komplety opon, stan b. dobry, • 26.000 zł. Kalisz, tel. 
0502/15-77-72
MERCEDES 300 124,1989 r., 266 tys: km, 3000 ccm, tur­
bo D, niebieski, automatic, wspomaganie kier., ABS, el. reg. 
reflektory, szeroka listwa, centr. zamek, alarm + pilot, hak, 
RO z CD, • 22.000 zł lub zamienię na młodszy. Wałbrzych, 
tel. 074/847-3043

MERCEDES 300 124 E, 1989/95 r., 3000 ccm, benzyna, 
inst gaz., demnografitowy, skórzana tapicerka, klimatyza­
cja, alum. felgi, zadbany, garażowany, atrakcyjny wygląd, 
stan techn. b. dobry, • 20.000 zł. Golanka, gm. Prochowi­
ce, tel. 0605/48-77-00.
MERCEDES 300 124,1990 r., 230 tys. km, 3000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., srebrny metalic, klimatyzacja, ABS, wspo­
maganie, centralny zamek, el. ster. szyby i lusterka, szy­
berdach, tempomat, ogrzewanie Webasto, szeroka listwa, 
RO z CD, automatic, stan idealny, kpi. dokumentacja, -
22.500 zł. Wrocław, tel. 0603/99-99-92

MERCEDES 300 124,1990 r., 200 tys. km, 3000 ccm, tur­
bo D, śliwkowy metalic, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, el. szyberdach, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, automatic, stan b. dobry, • 22.500 zł lub zamienię. 
Jelenia Góra, tel. 0507/10-02-28, 0507/10-02-30 
MERCEDES 300 124, 1990 r., 3000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., el: 
otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, alarm, RO + CD, 
szerokie listwy boczne, alum. felgi, automatic, podłokiet­
nik, drewniane dodatki, sprowadzony w całości, karta po­
jazdu, stan idealny, kpi. dokumentacja, • 22.500 zł. Wro­
cław, tel. 0607/61-21-58

MERCEDES 300 124 D, 1991 r., 3000 ccm, turbo D, grafi­
kowy, klimatyzacja, automatic, wspomaganie kier., ABS, 
alum. felgi, skórzana tapicerka, el. otw. szyby, - 30.000 zł. 
Gubin, tel. 0601/87-24-79
MERCEDES 300 124 D, 1991 r., 263 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, zielony metalic, ABS, wspomaganie kier., 5-biego­
wy, szeroka listwa, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. szy­
berdach, blokada skizyni biegów, • 26.500 zł. Namysłów, 
tel. 077/410-22-33, 0691/354 3 48
MERCEDES 300 124 D KOMBI, 1991/92 r., 300 tys. km, 
kremowy, klimatyzacja, hak, automatic, szyberdach, el. otw. 
szyby, alum. felgi, tapicerka czarna, el. reg. i podgrz. fote­
le, termometr zewnętrzny, podświetlane progi, stan b. do­
bry, - 29 000 zł. Lubań, tel. 0696/09-70-31 
MERCEDES 300 124 TD, 1992 r., 204 tys. km, siaiowy 
metalic, przerobiony na E-Klasse, klimatyzacja, ABS, au­
tomatic, el. otw. szyby i reg. lusterka, radio Becker, el. otw. 
dach, • 34.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 
0600/55-54-24

MERCEDES 300 124 E, 1992 r., 165 tys. km, benzyna, 
inst gaz., złoty metalic, przerobiony na E-Klasse, alum. 
felgi,'el. otw. szyby, el. otw. dach, jasna tapicerka, kseno­
nowe reflektory, stan b. dobry, • 28.000 zł lub zamienię na 
mniejszy. Kępno, tel. 0601/75-02-53 

MERCEDES 300 124 D, 1992 r., 199 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, biały, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm 
+ pilot, stan b. dobry, • 32.500 zł. Kluczbork, tel. 
0605/05-87-27
MERCEDES 300 124 D, 1992 r., 3000 ccm, diesel, srebr­
ny, szer. listwy, centr. zamek, alarm + pilot, alum. felgi, el. 
reg. lusterka, szyberdach, hak, ABŚ, dodatkowo silnik z 
przebiegiem 300 tys. km, stan dobry, • 17.000 zł. Kłodzko, 
tel. 0601/51-74-13

MERCEDES 300 124 D, 1992 1  240 tys. km, fioletowy 
metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, radio, 
wspomaganie kier., stan dobry, • 24.000 zł. Lubin, tel. 
0600/46-52-85 •

MERCEDES 300 124 D, 1992 r., srebrny, na zachodnich 
tablicach, - 6.000 zł. Września, tel. 0600/18-80-06 
MERCEDES 300 124 D E-KLASSE, 1994 r., 174 tys. km, 
3000 ccm, 24V, diesel, zielony metalic, automatic, szyber­
dach, el. otw. szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, el. 
regulowane zagłówki, 2 podłokietniki, kpi. dokumentacja, 
stan idealny, • 47.500 zł lub zamienię na tańszy. Kobierzy­
ce, tel. 071/311-17-90, 0609/87-9545 ,

MERCEDES 300124,1995 r., 250 tys. km, 3000 ccm, 24V, 
biały, bez wypadku, automatic, skórzana tapicerka, Nivo, 
ASD, 2 kpi. kół, inne dodatki, od 3 lat w kraju, • 40.000 zł. 
Mława, tel. 023/654-52-10, 0606/80-62-57 

MERCEDES 300124 D, 1995 r.', 3000 ccm, 24V, złoty me­
talic, pełne wyposażenie, automatic, oclony w całości, •
44.500 zł lub zamienię, możliwe raty. Bolesławiec, tel. 
0601/57-77-61
MERCEDES 320 E, 1995 r., 200 tys. km, 3200 ćcm, ben­
zyna, czarny metalic, pełne wyposażenie, nawigacja sat.,

serwisowany, garażowany, stan b. dobry, - 63.500 zł. Jele­
nia Góra, tel. 075/64140-51, 0507/10-02-28

MERCEDES 500 T26 SEC, 1987 r., 240 tys. km, 5000 ccm, 
V8, czarny metalic, bogate wyposażenie, EURO 2 • 3.500 
EUR. Bolesławiec, tel. 0600/73-22-84

MERCEDES 500 S-KLASSE, 1999 r., 51 tys. km, 5000 ccm, 
V8, wtrysk, czarny, pełne wyposażenie, wersja przedłużo­
na, 4-osobowa, • 195.000 z ł , możliwe raty lub zamiana. 
Wrocław, tel. 0504/50-18-88

MERCEDES 600 SL, 1993 r., 104 tys. km, 6000 ccm, V12, 
wtrysk, perłowoczamy, pełne wyposażenie, alum. felgi 
Cfarsson 12x18', hardtop, reflektory ksenonowe, silnik 405 
KM, stylizowany na model ’98, stan b. dobry, • 99.000 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Wrocław, tel. 0504/50-18-88

M E R C U R Y
MERCURY SABLE, 1988 r., 152 tys. km, 3000 ccm, V6, 
bordowy, automatic, klimatyzacja, centr. zamek, el. reg. lu­
sterka, II właściciel, hak, welurowa tapicerka, nowe opony, 
nowy akumulator, tempomat, stan b. dobry, -17.700 zł lub 
zamienię na mały samochód Daewoo Tico, Matiz, Nissan. 
Miera, Wrocław, tel. 0602/29-50-80

MERCURY SABLE KOMBI, 1992 r., 180 tys. km, 2500 ccm, 
TDI skórzana tapicerka, el. regulowany fotel kierowcy, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, tylna szyba ogrzewana, alu­
miniowe felgi, zimowe opony, nowy akumulator (gwaran­
cja), relingi dachowe, 7-osobowy, el. wysuwana antena, 
stan dobry, - 18.600 zł lub zamienię ńa tańszy, mniejszy, 
diesel. Legnica, tel. 0604/2243-12
MERCURY TOPAZ, 1991 r.f 2300 ccm, benzyna el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka i fotel kierowcy, centr. zamek, alarm 
+ pilot, wspomaganie i reg. kierownicy, welurowa tapicer­
ka, zadbany, - 5.000 zł lub zamienię na busa lub pomoc 
drogową. Jasień, tel. 0601/79-35-84

M ITS U B IS H I
O  AUTO MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 

Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy­
syłkowa. nowe •, tel. 071/781-32-84, używane -, 
071/329*61-03 w godz.9-17 01124373

MITSUBISHI 3000 GT, 1991 r., 3000 ccm, czerwony, w er- 
sja amerykańska, 4x4,330 KM, pełne wyposażenie el., kli­
matronic, kubełkowe fotele, skórzana tapicerka, nowe klocki 
hamulcowe, drążki i głowiczki, nowy akumulator, RO Pio­
neer + wzmacniacz, • 35.000 zł lub zamienię na BMW 320, 
325 coupe. Przeworno, powiat strzeliński, tel. 
0505/70-67-22

MITSUBISHI 3000 GT, 1991 r.. 3000 ccm, 290 KM, czer­
wony, 4x4, wersja amerykańska, pełne wyposażenie, stan 
b. dobry, - 30.000 zł. Leszno, tel. 0601/50-50-05

MITSUBISHI CARISMA, 1996 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
czerwony, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, 
RO, - 21.700 zł. Świdnica, tel. 074/853-89-92, 
0600/87-50-22

MITSUBISHI CARISMA, 1997 r., 115 tys. km, 1600 ccm, 
zielony metalic, kupiony w salonie, serwisowany, klimaty­
zacja, komplet opon zimowych, • 32.000 zł. Wrocław, tel. 
071/330-59-24 po godz. 16

MITSUBISHI CARISMA, 1997 r., 92 tys. km, 1900 ccm. 
TDI 5-drzwiowy, poduszka pow, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, halogeny, 
welurowa tapicerka, RO, kpi. dokumentacja, stan idealny,
- 28.500 zł. Krotoszyn, tel. 062/722-63-27, 0607/94-08-13 
MITSUBISHI CARISMA, 1997 r., 1900 ccm, TDI, zielony 
metalic, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, klimatyzacja, centr. 
zamek, wspomaganie kier., • 29.900 zł. Legnica, tel. 
0601/77-62-76

MITSUBISHI CARISMA SEDAN, 1997 r., 106 tys. km, 1600 
ccm, ciemnozielony metalic, 2 poduszki pow., alarm, blo­
kada skrzyni biegów, hak, wspomaganie kier., halogeny, 
radioodtwarzacz Sony CD, stan b. dobry, • 29.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/35141-87 w godz. 9-17, 0503/18-73-80 

MITSUBISHI CARISMA, 1997/98 r., 85 tys. km, 1600 ccm, 
16V, perłowoczerwony metalic, klimatyzacja/wspomaga­
nie kier., centr. zamek, alarm + pilot el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, 4 poduszki pow., ABS, welurowa tapicerka, RO 
z RDS-em + CD na 1.0 płyt I właściciel, bez wypadku, kpi. 
dokun\entacja, stan b. dobry, - 25.400 zł lub zamienię na 
tańszy. Złotoryja, tel. 076/878-63-77, 0604/83-26-46

MITSUBISHI CARISMA, 1998 r., 113 tys. km, 1900 ccm, '  
turbo D, granatowy metalic, Wspomaganie kier., klimatro­
nic, centralny zamek, pełne wyposażenie el. reg., 4 po­
duszki pow., 5-drzwiowy, alarm, immobilizer, ABS, SRS, 
welurowa tapicerka, RO, halogeny, kpi. kół letnich, kpi. 
dokumentacja, zadbany, - 31.000 zł. Lubin, tei. 
076/846-99-32,-0695/2^48^2—  ------
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r., 92 tys. km, 1800 ccm, 
GDI, 16V, srebrny metalic, klimatronic, centr. zamek, alarm 
+ pilot, 4 poduszki pow., el. otw. szyby,.alum. felgi, RM, 
ABS, el. reg. i podgrz. lusterka, kpi. dokumentacja, gara­
żowany, stan techn. idealny, - 30.900 zł lub zamienię. Je­
lenia Góra, tel. 0608/60*12*33

MITSUBISHI CARISMA, 1998/00 r., 108 tys. km, 1900 ccm, 
TDI ABS, klimatronic, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. 
zamek z pilota, metalic, alarm, nowe opony, garażowany, •
33.000 zł. Wrocław, tel. 071/796*75*45

MITSUBISHI CARISMA GDI, 1999 r., 84 tys. km, 1800 ccm, 
srebrny metalic, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, pełne 
wyposażenie, stan b. dobry, 5-drzwiowy, -25.900 zł. Boro­
wa, pow. wrocławski, tel. 0502/73-02-83

MITSUBISHI CARISMA SEDAN, 1999 r., 70 tys. km, 1900 
ccm, TDI, granatowy, pełne wyposażenie, w kraju od mie­
siąca, - 32.000 z ł, kup. zwoln. z opł. skarbowej. Jawor, tel. 
0602/55-39-88
MITSUBISHI CARISMA, 2000 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
16V, bordowy metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, 2 po­
duszki pow., ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, 
komputer, I właściciel, zadbany, kupiony w salonie, bez wy­
padku, • 38.500 zł. Opole, tel. 0602/10-16-05 
MITSUBISHI CARISMA, 2001 r., 79 tys. km, 1900 ccm, 
TD, niebieski metalic, kupiony w salonie, i właściciel, cię- 
żarowo-osobowy, • 53.000 zł (brutto). Kalisz, tel. 
0601/71-27-62, 0601/72-06-31 
MITSUBISHI COLT, 1980 r., 1244 ccm, benzyna, niebie­
ski, zadbany, nowy rozrusznik, akumulator, sportowy wy­
gląd, • 1.800 zł. Leśna, pow. lubański, tel. 0504/36-54-41 
MITSUBISHI COLT, 1990 r., 160 tys. km, 1300 ccm, czer­
wony, bez korozji, nowe opony i akumulator, - 4.500 zł. 
Opole, tel. 077/469-32-92, 0506/77-3649 •

MITSUBISHI COLT, 1991 r., 1300 ccm 3wJrzwiowy, 5-bie­
gowy, na zachodnich tablicach • 550 EUR. Żary, tel. 
0606/50-15-93
MITSUBISHI COLT, 1991/96 r., 180 tys. km, 1300 ccm, 
ciemnoniebieski metalic, po przeglądzie, po wymianie 
paska rozrządu, świec i klocków hamulcowych, nowy ukł. 
wydechowy, RM Daewoo, 4 głośniki, zadbany, bez ko-

MERCEDES 220 C, 1995 r., 205 tys. km, 2200 ccm, die­
sel, granatowy metalic, pełne wyposażenie, bez wypadku, 
stan idealny, - 39.000 zł. środa śląska, tel. 071/317-25-79, 
0604/95-48-36

MERCEDES 220 C-KLASSE, 1996 r., 200 tys. km, 2200 
ccm, diesel, kolor • kość słoniowa, 2 poduszki pow., alum. - 
felgi + kpi. opon z felgami, el otw. dach i reg. Justerka, •
30.000 zł lub zamienię na Forda Escorta, Mondeo, Seata 
Toledo, D. Siekierczyn, tel. 075/722-14-39
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1999 r„ 123 tys. km, 2200 
ccm, CDI, perłowoczamy, pełne wyposażenie el. reg., 4 
poduszki pow., RO, klimatyzacja, webasto, kluczyk.na pod­
czerwień, centralny zamek, wspomaganie kier, • 59.000 zł. 
Zgorzelec, tel. 075/778-11-94, 0695/19-00-99
MERCEDES 220 C-KLASSE, 2000 r., 101 tys. km, 2200 ,■ 
ccm, CDI, czamy, kupiony w salonie w kraju, bezwypadko­
wy, serwisowany, pełne wyposażenie, bez skórzanej tapi­
cerki i nawigacji, stan idealny, nowy model, - 88.000 zł. 
Świebodzice, tel. 074/854-33-56, 0607/23-50*38 
MERCEDES 230 123 E, 1978 r., 315 tys. km, 2300 ccm, 
wtrysk, srebrny metalic, stan dobry, nie wymaga napraw, 
inst gazowa, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. fel­
gi, nowe opony zimowe i letnie, inst. radiowa + 4 głośniki, • 
3.999 zł. Kłodzko, tel. 0603/97-27-28 .

MERCEDES 230 123 E, 1979 r., 60 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, inst. gaz., wiśniowy, wspomaganie kier., hak, 
centr. zamek, w ciągłej eksploatacji, przegląd do 11.2004 
r., opony zimowe, 50% zniżki OC, - 3.500 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, tel. 0606/74-94-34 
MERCEDES 230 KOMBI, 1980 r., 2300 ccm, benzyna, kolor 
srebrny metalic, instalacja gazowa, relingi dachowe, spro­
wadzony w całości, bez wypadku, szyberdach, stan dobry,
- 5.450 zł. Paczków, tel. 0693/23-92-61

MERCEDES 230 123 E, 1980 r., brązowy, stan dobry, •
3.950 zł. Wrocław, tel. 0600/83-58-54
MERCEDES 230 123 TE KOMBI, 1982 r., zielony metalic,
szyberdach, automatic, kupiony w  urzędzie celnym, stan
idealny, - 7.900 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0504/02-36-82

MERCEDES 240 123 D, 1979 r., 286 tys. km, kolor - kość 
słoniowa, po lakierowaniu, wspomaganie kier., szyberdach, 
hak, stan idealny, w rozliczeniu przyjmę tańszy, może być 
do naprawy, • 6.200 zł. Świdnica, tel. 074/640-66-88, 
0607/35-30-69

MERCEDES 240, 1980 r. wspomaganie, drewniane ele­
menty wnętrza, z urzędu celnego, • 4.500 zł. Namysłów, 
tel. 0604/17-34-78

MERCEDES 240 123 D, 1980 r., 80 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, kolor • kość słoniowa, wspomaganie kier., automa­
tic, el. otw. szyby, hak, stan dobry, • 4.900 zł lub zamienię. 
Opole, tel.*̂ 0608/22-93-38

MERCEDES 240 123 D, 1980 r., 2400 ccm, diesel, niebie­
ski metalic, wspomaganie, hak, podłokietnik, szyberdach, 
pokrowce, RO, garażowany, zadbany, • 5.500 zł. Szyma- 
nowo, tel. 065/546-27-00, 0608/23-71-65 

MERCEDES 240 123,1981 r., 200 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, biały, stan techn. dobry, wspomaganie kier., hak, tylna 
szyba ogrzewana, szyberdach, alarm, centr. zamek, po kon­
serwacji nadwozia i podwozia w 2002 r., • 8.400 zł. Gło­
gów, tel. 076/833-52-11, 0607/56-80-13

MERCEDES 240 123 D, 1981 r., 140 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, kolor srebrny metalic, wspomaganie kier., oryg. la­
kier, stan idealny, • 12.500 zł. Syców, tel. 0606/73-6741 
MERCEDES 240 123 D, 1982 r., 2400 ccm, diesel, biały, 
wspomaganie kier., zielone szyby, po remoncie zawiesze­
nia i układu jezdnego, zadbany, w kraju od 1996 r., do 
małych poprawek blacharskich, stan dobry, • 3.200 zł lub 
zamienię. Dzierżoniów, tel. 074/645-93-95,0501/66-34-47

MERCEDES 240123 D, 1982 r., 2400 ccm, diesel, niebie­
ski, szyberdach, wspomaganie kier., nowy akumulator, za­
dbane wnętrze, dodatkowe światło .stop”, dużo części, •
5.200 zł. Kamienna Góra, tel. 0603/78-03-12

MERCEDES 240 123 D, 1982 r., 2400 ccm, diesel, brązo­
wy, szyberdach, centr. zamek, reg. reflektory, hak, nadko­
la, stan silnika i nadwozia b. dobry, dużo niklowanych do­
datków, - 6.800 zł. Krzywa, powiat legnicki, tel. 
0505/37-48-52

KUPIĘ KAŻDE AUTO  USZK O DZO NE! 
LUB CAŁE, ZŁOTORYJA, tel. 0693 452 2021
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rozjl, garażowany, ekonomiczny, stan b. dobry, - 8.300 
zł. Bolesławiec, tel. 075/734-39*10 po godz. 16, 
0693/39-22-09 ............ .

MITSUBISHI COLT, 1994 r., 160tys. kmJ600 ccm, 16V, 
błękitny metalic, alum. felgi, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, pełne wyposażenie elektryczne, immobi­
lizer, inst. gazowa, podgrzewane lusterka, 117 KM, stan 
b. dobry, po wymianie oleju i klocków hamulcowych, •
14.900 zł. Jawor, tel. 076/870-88-74, 0601/71-45-59 
MITSUBISHI COLT GLXi, 1997/98 r., 101 tys. km, 1300 
ccm, 12V, niebiesko-fioletowy, 2 poduszki pow., ABS, 
centr. ^mek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, fotele z pamięcią, alum. felgi, RO Sony + pilot,
I właściciel, zadbany, garażowany, stan b. dobry, -
20.900 zł lub zamienię na większy, z dopłatą.,, tel. 
0600/41-76-14

MITSUBISHI ECLIPSE, 1991 r., 146 tys. km, 2000 ccm, 
16V, DOHC, czerwony, stan idealny, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, pełne wyposażenie elektryczne, 
alum. felgi, • 13.400 zł lub zamienię na inny. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-27-58, 0604/29-43-83

MITSUBISHI ECLIPSE, 1993r., 120 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, 16V, DOHC, czarny, nowe opony, klimatyzacja, 
pełne wyposażenie el. reg., centralny zamek, wspoma­
ganie kier., welurowa tapicerka, zadbany, atrakcyjny 
wygląd, stan idealny, na zachodnich tablicach • 1950 
EUR. Bolesławiec, tel. 0694/12-/7-90

MITSUBISHI ECLIPSE, 1994 r., 175 tys. km, 2000 ccm, 
16V centr. zamek, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, alum. felgi, sprowadzony w całości, stan 
techn. b. dobry, -17.300 zł lub zamienię na tańszy, może 
być uszkodzony. Krosno Odrzańskie, tel. 068/383-63-34, 
0507/60-03-07

MITSUBISHI ECLIPSE, 1994/95 r., 70 tys. km, 2000 
ccm, biały, I właściciel w kraju, oryginany przebieg, kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., nowy model, eksploatowa­
ny przez kobietę, - 27.500 zł. Wrocław, tel. 
J0502/21 -63-36
MITSUBISHI GALANT, 1983 r., 1600 ccm, zielony, inst. 
gazowa, alum. felgi, RÓ, reg. kierownica i fotel, - 2.800 
zł lub zamienię na inny. Strzegom, tel. 0501/22-70-39

MITSUBISHI GALANT, 1985 r., 1600 ccm, turbo D, brą­
zowy metalic, po remoncie biacharki, do poprawek la­
kierniczych, stan b. dobry, • 4.800 zł. Brenno, tel. 
065/549-40-36
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1989 r., 210 tys. km, 
1800 ccm, turbo D, granatowy, wspomaganie kier., reg. 
kierownica, el. reg. i podgrzewane lusterka, radio, re­
guł. siedzenie, centr. zamek, • 8.500 zł. Wolsztyn, tel. 
0507/39-81-06, 0507/09-22-18 
MITSUBISHI GALANT HT, 1989 r., 2000 ccm, ciemno­
zielony metalic, wszystkie el. dodatki, wspomaganie 
kier., centr. zamek, alarm, szyberdach, welurowa tapi­
cerka, ciemne szyby, garażowany, stan b. dobry, • 9.300 
zł. Gryfów Śląski, tel. 075/781-29-05, 0600/85-83-77 
MITSUBISHI GALANT GLSi, 1989 r., 2000 ccm, beżo­
wy metalic, instalacja gazowa, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, welurowa
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tapicerka, alarm, serwisowany, stan dobry + opony zi­
mowe, - 11.500 zł. Wrocław, tel. 0501/24-60-10
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1990 r., 146 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony metalic, stan b. 
dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa tapi­
cerka, pełne wyposażenie el., podgrzewane lusterka, 
serwisowany, - 10.300 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/844-16-41, 0601/6.1 -.7.0-17;
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, bor­
dowy metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, alarm, immobilizer, radio, 5-bie- 
gowy, zadbany, stan b. dobry, • 9.700 zł. Wrocław, tel. 
071/795-07-73
MITSUBISHI GALANT, 1991 r., 1800 ccm, szary meta­
lic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i szy­
berdach, welurowa tapicerka, • 8.900 zł. Lubiń, tel. 
076/844-35-22, 0604/77-39-65 
MITSUBISHI GALANT, 1991 r., 1800 ccm, bordowy me­
talic, alarm, centr. zamek, el. otw. szyberdach, el. reg. 
lusterka; RO, stan b. dobry + opony letnie, - 11.200 zł. 
Wrocław, tel. 0506/67-00-46 
MITSUBISHI GALANT, 1991/97 r., 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy metalic, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., ABS, wszystkie el. dodatki, szyberdach, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, - 8.900 zł. Głogów, tel. 
076/834-89-45, 0606/33-17-98
MITSUBISHI GALANT GLSi, 1993 r., 147 tys. km, 2000 
ccm, wtrysk, kolor srebrny metalic, ęl. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, 5-drzwiowy, stan 
b. dobry, • 13.900 zł. Wrocław, tel. 0601/70-23-85

MITSUBISHI GALANT, 1994 r.,. 2400 ccm, benzyna, 
czerwony metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, alum. felgi, atrakcyjny wygląd, garażowany, za­
dbany, stan techn. b. dobry, - 19.800 zł. Golanka, po-, 
wiat legnicki, tel. 0603/89-18-30

MITSUBISHI GALANT GLSi, 1994 r., 156 tys. km, 2000 
ccm, 16V, perłowówiśniowy metalic, 136 KM, bez wy­
padku, I właściciel, kpi. dokumentacja, nowy model, 
hatchback, stan techn. b. dobry, ABS, RO, halogeny, 
wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzacja, el. otw. 
szyby x 4 i szyberdach, el. reg. lusterka, immobilizer, 
garażowany, -. 22.600 zł. Kłodzko, tel. 074/867-46-05, 
0602/10-57-09, 0502/57-94-42- = :

MITSUBISHI GALANT, 1994 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, biały, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, alum. felgi, szyberdach, inst. gazowa, nowe 
opony, alarm, dodatkowe zabezpieczenie, - 21.000 zł. 
Jawor, tel. 0603/80-26-87
MITSUBISHI GALANT, 1994 r., 130 tys.km, 1800 ccm, 
biały, zadbany, stan b. dobry, automatic, szyberdach, 
garażowany, • 16.800 zł. Wrocław, tel. 0502/19-40-52

MITSUBISHI GALANT, 1995 r., 114 tys. km, 2000 ccm,; 
benzyna, granatowy, ABS, ki imatyzacja,2 poduszKi^ów.', 
automatię-elrotwrśzyTjy i reg. lusterka; centr. zamek,- 
immobilizer, hak; * 21.000 zł. Wrocław, tel. 
0605/65-05-42
MITSUBISHI GALANT, 1996 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, srebrny matalic, centr. zamek+pilót, alarm, RO, 
ABS, 4x4, el. otw. szyby i reg. lusterka oraz szyberdach, 
alum. felgi, immobilizer, • 11.000 zł do negocjacji. Wro­
cław, tel. 071/354-55-84, 0501/75-75-20 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w iniernecie pod numerem - 
A01559 http://wkz.autogielda.com.pl)

MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1985 r., 1500 ccm, gra­
natowy, stan dobry, cena 300 EUR. Wrocław, tel. 
071/372-71-35 w godz. 8-17 
MITSUBISHI LANCER GLX, 1990 r., 1800 ccm, diesel, 
błękitny metalic, wspomaganie kier., el- reg. lusterka, 
regulowana kierownica, welurowa tapicerka, RO, stan 
b. dobry, kpi. dokumentacja, • 9.700 zł. Wałbrzych, tel. 
074/840-52-08, 0696/32-58-08

MITSUBISHI LANCER, 1991 r., 200 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, granatowy metalic, wspomaganie kier., 4WD, 
el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, fotele pod­
grzewane, RO, centn zamek, MulrT-Lock, • 8.400 zł. 
Legnica, tel. 076/724-59-27, 0505/19-68-07
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1991 r., 210 tys. km; 
1300 ccm, brązowy metalic, nowe opony i amortyzato­

ry, I właściciel, el. reg. reflektory, ekonomizer, • 7.500 
zł. Luttn, tel. 0693/11-29-09 
MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1994f., 1500 ccm, ben­
zyna, bordowy metalic, el. reg. lusterka, welurowa tapi­
cerka, obrotomierz, tylna szyba ogrzewana, ciemne szy­
by, hak, RO Pioneer, stan' dobry, model ’88, • 3.700 zł. 
Lubin, tel. 0506/24-41-44

MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1995 r., 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz. bez wypadku, stan b. dobry, • 17.000 zł. 
Chojnów, tel. 076/818-67-23 

MITSUBISHI MIRAGES, 1996 r., 160 tys. km, 1500 ccm, 
16V, seledynowy metalic, wspomaganie kier., 2 poduszki 
powietrzne, klimatyzacja, automatic, centr. zamek + pi­
lot, alum. felgi, alarm, RO + głośniki, • 14.000 zł. Oła­
wa, tel. 071/303-81-18, 0503/79-71-71 

MITSUBISHI SPACE RUNNER VAN, 1992 r.( 176 tys. 
km, 1800 ccm, 16V, benzyna, niebieski metalic, 5-bie- 
gowy, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, relingi da­
chowe, boczne drzwi rozsuwane, RO + 4 głośniki, stan 
techn. b. dobry, zadbane wnętrze, garażowany, spro­
wadzony w całości, • 16.900 zł lub zamienię na inny. 
Prusice, tel. 071/312-63-31, 0604/36-35-85

MITSUBISHI SPACE WAGON, 1991 r., 120 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, 16 V, bordowy metalic, inst. gazowa, au­
tomatic, szyberdach el., centr. zamek, alarm + pilot, el. 
reg. lusterka, lotka, alum. felgi, przednie orurowanie, •
14.500 zł. Zielona Góra, tel. 0605/31-19-41 

MITSUBISHI SPACE WAGON SANTAMO, 1999 r., 88 
tys. km, 2000 ccm, DOHC, 16V, granatowo-srebrny, 
metalic, 7-osobowy van, pełne wyposażenie, 2 x SRS, 
klimatyzacja, ABS, pełne wyposażenie el. reg.t homolo­
gacja ńa ciężarowy, kupiony w salonie w kraju, bezwy­
padkowy, stan b. dobry, • 35.600 zł. Legnica, tel. 
0508/39-68-28

MOSKW ICZ
MOSKWICZ ALEKO, 1992 r., 110 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, biały, techn. sprawny, do remontu przednie za­
wieszenie, stan silnika b. dobry, • 1.500 zł. Wrocław, tel. 
0603/43-70-40

NISSAN
O NISSAN PRIMERA KOMBI, 2000 r., 2000 ccm 

instalacja gazowa (na gwarancji), kupiony w 
salonie, stan b. dobry, pełne wyposażenie elek­
tryczne, 4 poduszki pow., klimatronic, kupio­
ny pod koniec 2000 r., • 45.900 zł. te l. 
0601/57-13-23 01140623

O ABSOLUTNIE KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NISSA­
NA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ 
NISSANA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NISSANA. 
Kupujemy auta całe, po wypadku, do remontu, 
po 1988 r. i inne marki również, płacimy naj­
w ięcej. te l. 0605/35-26-21, 0602/17-81-61 
01143123

O AUTO MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 
Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż 
wysyłkowa, nowe -, te l. 071/781-32-84, używa­
ne -, 071/329-61-03 w godz.9-17 01124383

NISSAN 100 NX, 1991 r., 124 tys. km, 1600 ccm, 16V< 
czerwony, el. otw. szyby oraz reg. lusterka i reflektory, 
alarm + pilot, alum. felgi, dach Targa, serwo, stan b. 
dobry, - 13.500 zł. Kłodzko, tel. 074/867-19-17 
NISSAN 200 SXi 1989 r., 160 tys. km, 1800 ccm, turbo, 
benzyna, czarny (brokatowy), inst. gazowa, centr. za­
mek, alarm, przyciemnione szyby, el<j>tw. szyby, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., ospoilerowany, stan b.-~ 
dobry, do poprawek.zderzaki • 9.300 zł lub zamienię na 
samochód uszkodzony albo inne propozycje. Konary, 
powiat średzki, tel, 0608/08-77*42 

NISSAN 200 SX, 1991 r.,'-1800 ccm, turbo, czarny me­
talic, ABS, wspomaganie kiet;., centralny zamek, alum. 
felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, na 
zachodnich tablicach - 1000 EUR., tek 0692/79-38-31

NISSAN 200 SX, 1991 r., 170 tys. Km, 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony, atrakcyjny wygląd, el. otw. szyby, ABS, 
alum. felgi 17*. domykanie szyb pilotem, ĆD Sony, wspo­
maganie kier., --16.500 z{.. Wrocław, tel. 0693/83-04-00 
NISSAN 200 SX COUPE, 1999 r., 50 tys. km, Ź000 ccm, 
16V, turbo benzyna, perłowozielony, wersja Racing, 2 
poduszki pow., klimatyzacja, ABS, skórzana tapicerka 
(biała), drewniane dodatki, pełne wyposażenie elektrycz­
ne, ospoilerowany, alum. felgi + opony zimowe, wieża 
Sony, I właściciel, książka serwisowa, stan b..dobry, -
58.000 zt lub zamienię na inny, np. Mercedes A-Klasse, 
4x4. Lwówek śląski, tel. 0603/74-73-17

NISSAN 300 1989-rrft86 tys. km, 3000 ccm, V6,
srebrny metalic, el. otw. szyby i reg. lusterka, alum. fel­
gi, skórzana tapicerka, • 13.500 zł. Legnica, tel. 
0502/17-59-29
NISSAN 300 ZX, 1991/92% 3000 ccm, 24V, turbo, czar­
ny metalic, 320 KM, kpi. dokumentacja, slan b. dobry, -
25.000 zł. Nysa, tel. 0603/35-39-97

NISSAN ALM ERA, 1996 r., 162 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
czarny, 3-drzwiowy, szyberdach, pełne wyposażenie 
elektr., RO, alum. felgi + opony letnie, stan b. dobry* ■
20.800 zł. Pieszyce, powiat dzierżoniowski* tel. 
0602/52-95-12
NISSAN ALMERA, 1996 r., 162 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, granatowy, -drzwiowy, szyberdach, wszystkie el. 
dodatki, RO, centr. zamek, alym. felgi + opony letnie, 
stan-b. dobry, • 20.800 zł. Pieszyce, tel. 0602/59-25-12

NISSAN ALMERA, 1996 r., 140 tys. km, zielony meta­
lic, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, el. reg. 
lusterka, alarm + pilot, hak, kpi. kół zimowych, stan ide­
alny, - 20.900 zł! Wrocław, tel. 071/346-44-32

NISSAN ALMERA, 1996 r., zielony metalic, serwisowa­
ny, centr. zamek, el. reg. lusterka i.reflektory, wspoma­
ganie kier., RO, hak, kpi. kół zimowych, stan idealny, •
20.800 Zł. Wrocław, tel. 0606/77-39-49

NISSAN ALMERA SEDAN, 1999 r„ 72 tys. km, 1400 
ccm, 16V, 87 KM, czerwony, klimatyzacja, ABS, 2 po­
duszki pow., alum. felgi, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
wspomaganie kier., centr. zamek, reg. kierownica; alarm 
+ pilot, RO, el. reg. reflektory, ekonomiczny, welurowa 
tapiceika, kupiony w salonie, stan b. dobry, - 31.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/641-44-14

NISSAN ALMERA, 1999 r., 81 tys. km, 1400 ccm, zielo­
ny metalic, I właściciel, poduszka pow., alarm ♦ pilot, 
centr. zamek, RO, opony zimowe, stan b. dobry, - 28.500 
zł. Legnica, tel. 076/857-05-10, 0609/66-06-40

NISSAN ALMERA SPORT, 2000 r., 54 tys. km, 1500 ccm, 
16V, srebrny metalic, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
ABS, ARS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, halogeny, komputer, alum. felgi, RM 
z CD, spoiler, I właściciel, stan b. dobry, • 35.900 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/641-40-51, 0507/10-02-30

NISSAN ALMERA, 2000/01 r., 95 tys. km, 1500 ccm, 
16V, wiśniowy metalic, I właściciel, kpi. dokumentacja, 
nowy model, kupiony w salonie, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, RO, 
welurowa tapicerka, centr. zamek, książka serwisowa, 
bez wypadku, stan idealny, • 33.900 zł. Legnica, tel. 
076/721-24-22, 0608/42-06-72 
NISSAN ALMERA, 2000/01 r., 27 tys. km, 1800 ccm, 
16V, czarny, nowy model, ABS, 3-drzwiowy, centr. za­
mek, el. otw. szyby, spoiler, RO, wspomaganie kier., el. 
reg. lusterka i reflektory, poduszka pow., alum. felgi, ga­
rażowany, stan idealny, • 31.700 zł lub zamienię na tań­
szy. Świdnica, tel. 0602/17-81-61 
NISSAN ALMERA, 2001 r., 69 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
wtrysk, ciemnozielony metalic, nowy model, insL gazo­
wa, klimatyzacja, el. otw. szyby, wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, alum. felgi, ciemne szyby, alarm + pilot, 2 
poduszki pow., welurowa tapicerka, homologacja na cię­
żarowy, 4-osobowy, kupiony w salonie, kpi. dokumenta­
cja, stan b. dobry • 37.700 zł. Oleśnica, tel. 
0606/11-75-05
NISSAN ALMERA, 2002 r., 18 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
szary metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., RO z 
CD, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centralny zamek, 
alum. felgi, niklowane dodatki, halogeny, białe zegary, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 48.000 zł lub zamie­
nię. Legnica, tel. 076/721-38-95, 0601/26-07-97
NISSAN ALMERA VISIA PLUS, 2003 r., 7 tys. km' 1800 
ccm, złoty metalic, ABS, EBD, BA, klimatyzacja, 4 po­
duszki pow., RO z CD, el. otw. szyby przednie, wspo­
maganie kier., centralny zamek, z pilotem, alarm, ku­
piony w salonie w kraju, I właściciel, - 52.000 z ł, możli­
we raty. Legnica, tel. 0607/23-90-08, 076/722-92-92
NISSAN BLUEBIRD KOMBI, 1988 r., 220 tys. km, 2000 
ccm, diesel, srebrny metalic, w ciągłej eksploatacji, spro­
wadzony w całości, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., relingi dachowe, stan b. dobry, • 7.600 
zł. Bolesławiec, tel. 0693/26-20-60 
NISSAN CHERRY, 1984 r., 1300 ccm, srebrny metalic, 
RO, - 1.500 zł. Odolanów, tel. 062/733-28-78 

NISSAN DATSUN, 1981 r., 1163 ccm, bordowy, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, ważny przegląd, brak OC, techn. spraw­
ny, - 2.500 zł. Legnica, tel. 0601/87-42-71 

NISSAN MAXIMA, 1991 r., srebrny, instalacja gazowa, 
pełne wyposażenie, stan dobry, • 13.700 zł lub zamie­
nię na inny.., tel. 0504/93-47-93

NISSAN MAXIMA, 1991 r., 152 tys. km, 3000 ccm, 
wtrysk, srebrny metalic, skórzana tapicerka, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, ABS, el. reg. lusterka, el. reg. 
lusterka, szyberdach. radio z£p , tempomat, stan techn, - 

-b. dobry; - 18.900 zł. Strzegom, tel. 0607/22-62-23

NISSAN MAXIMĄ QX, 1998 r., 130 tys. km, 3000 ccm, 
V6, bordowy metalic, skórzana tapicerka, klimatronic, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, tempomat, el. reg. i pod­
grzewane fotele, - 48.900 zł lub zamienię na dostaw­
czy. Wrocław, tel. 0601/70-23-85

NISSAN MAXIMA QX, 2000 r., 76 tys. km, 3000 ccm, 
V6, 200 KM, srebrny metalic, wersja Luxury, pełne wy­
posażenie el., klimatyzacja, komputer pokładowy, reflek­
tory ksenonowe, welurowa tapicerka, radio, - 68.000 zł. 
Wrocław, ,tel. 0603/19-70-36 
NISSAN MICRA, 1988 rM 14 tys. Iqn, 1000 ccm, srebrny 
metalic, 3-drzwiowy, .klimatyzacja, centr. zamek, RO, 
hak, relingi dachowe, bez wypadku, ważny przegląd i 
OC; • 4.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-06-76 

NISSAN MICRA, 1988 r., 1000 ccm, niebieski metalic,
3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, stan idealny, na za­
chodnich tablicach, • 1.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0694/04-31-94

NISSAN MICRA LX, 1990 r., 118 tys. km, 1200 ccm, 
katalizator, grafitowy metalic, w kraju od 3.mies., solar- 
dach, szyberdach, - 6.500 zł lub zamienię na samochód 
uszkodzony do 3.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0697/26-64-66
NISSAN MICRA, 1991 r., 150 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan do­
bry, • 6.000 zł. Kaszczor; powiat wolsztyński, tel. 
0695/47-60-95

NISSAN MICRA, 1992/96 r.,-150 tys. km, 1000 cćm, 
czerwony, garażowany, przegląd do 2005 r., nowe opo­
ny, RO, stan b. dobry, - 8.500 zł. Tyniec Mały, tel. 
071/311-90-54 po godz. 17, 071/311-90-21 £
NISSAN MICRA, 1998/99 r., 1000 ccm, 16V, benzyna, 
czarny, inst. gazowa, 5-drzwiowy, poduszka pow., ku­
piony w salonie, • 17.900 zł. Żagań, tel. 068/477-63-63,* 
0607/27-64-77
NISSAN MICRA, 2000 r„ 42 tys. km! 1000 ccm, 16V,_ 
kolor srebrny metalic, katalizator, el. otw. szyby, el. reg.' 
reflektory, centr. zamek, wspomaganie kier., zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, RO, reg. kiecownica,. ga­
rażowany, • 20.500 zł. Bogdańczowice, tel. 
077/413-18-32
NISSAN MICRA, 2000 r., 55 tys. kni, 1000 ccm' 16V, 
burgundowy metalic, kupiony w salonie, bez wypadku,

serwisowany, II właściciel, poduszka pow., immobilizer, 
opony zimowe, • 21.900 zł. Świdnica, tel. 0600/49-69-22

NISSAN MICRA, 2001 r., 27 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na 16V, srebrny metalic, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki 
powietrzne, RO, reg. kierownica, el. otw. szyby, reg. lu­
sterka i reflektory, zamykane pilotem zamki drzwi, jasna 
welurowa tapicerka, I właścicielka w kraju (niepaląca), •
27.000 zł., tel. 0601/56-41-16, 0693/84-28-88 (zdjęcia 
do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nume­
rem - AC0742 http://wkz.autogielda.com.pl)

NISSAN MICRA, 2001 r., 171ys. km, 1000 ccm, 16V, 
bordowy metalic, 5-drzwiowy, poduszka pow., wspoma­
ganie kier., immobilizer, welurowa tapicerka, el. reg. re­
flektory, centr. zamek, stan b. dobry, • 28.000 zł. Jele­
nia Góra, tel. 075/641-94-43, 0507/10-02-28 ,

NISSAN MICRA VISIA PLUS, 2003 r., 4 tyś. km, 1200 
ccm, srebrny metalic,,ABS, EBD, klimatyzacja, 4 podusz­
ki pow., el. otw. szyby przednie, wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, z pilotem, alarm, kupiony w salonie w kraju,
I właściciel, - 43.000 z ł', możliwe raty. Legnica, tel. 
0607/23-90-08, 076/722-92-92

NISSAN PRAIRE VAN, 1986 r., 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, po remoncie kapitalnym silnika, po częścio­
wym lakierowaniu, po remoncie biacharki, atrakc. wy-- 
gląd, zarejestrowany jako osobowo-ciężarowy, stan do­
bry, • 5.000 zł. Wrocław, tel. 0605/13-57-21
NISSAN PRAIRE MINIVAN, 1989 r., 203 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, biały, stan techn. b. dobry, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., hak, immobili­
zer, drzwi tylne przesuwane, centr. zamek, tylna szyba 
ogrzewana, po konseiwacji nadwozia i podwozia w 2002 
r., klimatyzacja, -15.400 zł. Głogów, tel. 076/833-52-11, 
0607/56-80-13

NISSAN PRAIRE, 1992 r., 1974 ccm, benzyna, grafito- > 
wy, centr. zamek, el. otw. szyby, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., RO, 4 głośniki, 5-drzwiowy, • 18.000 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387-12-97, 0602/32-29-11 

NISSAN PRIMERA, 1901 r., 227 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, ciemnografitowy, pełne wyposażenie el., szyber­
dach, hak, zadbany, relingi dachowe, • 13.500 zł. Rud­
na Wielka, gm. Wąsosz, tel. 065/543-60-86

NISSAN PRIMERA SEDAN, 1991 r., 160 tys. km, 2000 
ccm, 16V, złoty metalic, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm, ABS, el: otw. szyby, el. reg. reflektory, we­
lurowa tapicerka, el. reg. lusterka, stan b. dobry, -11.200 
zł. Złotoryja, tel. 0693/73-90-75 
NISSAN PRIMERA LX KOMBI, 1992 r., 120 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, 16V, burgundpwy metalic, 90 PS, bez wy­
padku, el. reg. reflektory, el. reg. lusterka, centr zamek, 
relingi dachowe, roleta bagażnika, welurowa tapicerka, 
dzielona tylna kanapa, wspomaganie kier., komplet opon 
zimowych, stan b. dobry, RO, • 13.900 zł. Strzelin, tel. 
071/392-10-69, 0602/44-78-77 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1992 r., 200 tys. km, 2000 
ccm, grafitowy metalic, wspomaganie kier., centralny 
zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, welurowa tapi­
cerka, podłokietnik, alum. felgi 15*, alarm, kpi. dokumen­
tacja, centralny zamek, kpi. opon zimowych, • 14.000 
zł. Legnica, tel. 076/721-07-50, 0695/51-44-16 

NISSAN PRIMERA, 1992 r., 180 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., biały, inst. gazowa z butlą w miejscu

koła zapasowego, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
reguł, fotel kierowcy, el. reg. reflektory, welurowa tapi­
cerka, alum. felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), 
stan idealny, • 13.000 zł. Bolesławiec, tel. 
075/734-81-78, 0605/20-96-87 
NISSAN PRIMERA, 1992/93 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, złoty, II właściciel, wspomaganie kier., RO, el. 
otw. szyby, szyberdach, el. reg. lusterka, el. reg. reflek­
tory, centr. zamek, alarm, welurowa tapicerka, podło­
kietnik, • 12.500 zł. Trzebnica, tel. 0609/12-02-29 
NISSAN PRIMERA, 1993 r., 138 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
wiśniowy metalic, centr. zamek, alarm + pilot, wspoma­
ganie kier., RO, szyberdach, regulowana kierownica, we­
lurowa tapicerka, oznakowany, garażowany, zadbany, 
stan b. dobry, - 13.700 zł. Strzelin, tel. 071/793-80-60, 
0607/88-34-48
NISSAN PRIMERA, 1994 r., 120-tys. km, diesel, srebr­
ny metalic, na zachodnich tablicach, pełne wyposaże­
nie oprócz skórzanej tapicerki, • 10.500 zł. Bolesławiec, 
tel. 0604/88-51-11
NISSAN PRIMERA, 1994 r., 140 tys, km, 1600ccm/gra-~ 
fitowy metalic, centr. zamek-•+-pi lot, aiarm, szyberdach, 
kpi. kół zimowych, - 15.200 zł. Rawicz', tel. 
065/545-48-62
NISSAN PRIMERA, 1996 r., 157 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, grafitowy metalic, wspomaganie kier., pełne wypo­
sażenie el., centr. zamek, alarm, welurowa tapicerka, 
ABS, SRS, alum. felgi, halogeny, kpi. kół zimowych, ga­
rażowany, I właściciel, bez wypadku, atrakcyjny wygląd, 
stan b. dobry, • 21.500 zł lub zamienię na droższy. Oła­
wa, tel. 0604/61-34-83

NISSAN PRIMERA, 1997 r., 164 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony metalic, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., RO, alarm, zadbany, • 24.500 zł. Opole, tel. 
0602/10-16-05 -•
NISSAN PRIMERA, 1997 r„ 114 tys. km, 2000 ccm, tur­
bo D, granatowy metalic, sprowadzony w 200 r., wspo­
maganie kier., ABS, poduszka pow., centr. zamek, RO, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, aluminiowe felgi, koła 
zimowe, immobilizer, książka serwisowa, karta pojazdu, 
• 27.800 zł. Polkowice, tel. 076/846-32-11, 
0604/17-97-33
NISSAN PRIMERA, 1998 r., 78 tys. km, 2000.ccm, tur­
bo D, czarny, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki, nieeksploatowany w kraju, stan b. dobry, • 32.500 
zł. Jawor, tel. 0604/27-46-86
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1999 r., 140 tys. km, 2000 
ccm, turbo D, zielony metalic, oprowadzony w  całości w 
2000 r., wspomaganie kiec., centr. zamek, alarm, klima­
tyzacja, el. otw. szyby x 4,4 poduszki pow., ABS, relingi 
dachowe, welurowa tapicerka, • 32.700 zł lub zamienię 

•na tańszy. Brzeg, tel. 077/411-49-71, 0501/36-37-18

NISSAN PRIMERA, 2000 r., 100 tys. km, 1600 cćm, 
srebrny* el. otw. szyby, el. ceg. lusterka, 4 poduszki pow., 
ABS, klimatronic, centr. zamek, kupiony w kraju, bez 
wypadku, stan b. dobry, - 38.500 zł. Wrocław, tel. 
0604/10-50-10
NISSAN PRIMERA, 2001 r., 50 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
seledynowo-niebieski, kupiony w salonie, kpi. dokumen­
tacja, na gwarancji, serwisowany, 4 poduszki pow., 
wszystkie el.-dodatki, 5-drzwiowy, homologacja na cię­
żarowy, 39.700 z ł , możliwe raty lub leasing. Wrocław, 
tel. 0601/3’1-21 -4i *
NISSAN PRIMERA AGENTA, 2003 r., 13 tys. km. 1800 
ccm, złoty metalic, ABS, EBD, klimatyzacja automat., 6 
poduszek pow; (kurtyny), RO z CD, komputer pokłado­
wy, 4 el. otw. szyby, el.. reg. lusterka i podgrzewane, 
kamera wstecznego biegu, reflektory ksenonowe, halo­

geny, czujnik deszczu, wspomaganie kier., welurowa ta­
picerka, • 71.000 zł. Legnica, tel. 0607/23-90-08, 
076/722-92-92
NISSAN SERENA, 1996 r., 129 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
95 KM, grafitowy metalic, 8-osobowy, wspomaganie 
Kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, RO, 5-biegowy, ciem­
ne szyby, alarm, immobilizer, zadbany, - 21.500 zł. 
Szczawno Zdrój, tel. 074/843-29-61, 0608/43-01-23 
NISSAN SILVIA, 1987 r., 1800 ccm, turbo, biały, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 3-drzwiowy, 
alum. felgi, stan tech. b. dobry, - 6.500 zł. *Ńowa Sól, 
tel. 0607/04-97-71, 0601/58-17-64 

NISSAN STANZA, 1983 r., 1600 ccm, niebieski, inst. ga­
zowa, przegląd do 01.2004 r., - 3.000 zł. Świebodzin, 
tel. 068/382-22-62 /

NISSAN STANZA, 1984 r., 1600 ccm, biały, po remon­
cie silnika, biacharki i zawieszenia, nowe opony zimo­
we, paski klinowe, pasek rozrządu, płyny, filtry i oleje, 
stan idealny, - 4.300 zł. Trzebnica, tel. 071/312-13-09 
po godz. 19, 0607/93-05-30 
NISSAN SUNNY B-1t, 1984 r., 1700 ccm, diesel, biały,
2-drzwiowy, nowy docisk i sprzęgło, stan dobry, • 3.400 
zł. Kłodzko, tel. 0601/91-16-58
NISSAN SUNNY, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, el. reg. reflektory, uchylane tylne szyby, 
ważny przegląd i OC, • 2.300 zł. Chojnów, tel. 
0503/08-02-60
NISSAN SUNNY SEDAN, 1987/88 r., 1700 ccm, diesel, 
niebieski metalic, stan b. dobry, kupiony w salonie, bez 
wypadku, 4-drzwiowy, 5-biegowy, oryg. lakier, bez ko­
rozji, • 6.300 zł. Paczków, tel. 077/431-72-25, 
0604/07-29-93

NISSAN SUNNY SKŁADAK, 1988/91 r., 1500 ccm,ciem­
noniebieski, 5-biegowy, zderzaki w kolorze nadwozia, 
hak holowniczy, rozkł. tylna kanapa, ważny przegląd (do
8.10.2004 r.) i OC, w ciągłej eksploatacji, stan silnika i 
biacharki b. dobry, • 4.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
0692/39-17-81

NISSAN SUNNY SEDAN, 1989 r., 1600 ccm, kolor gra­
fitowy metalic, RO, techn. sprawny, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry, • 6.700 zł. Namysłów, tel. 077/410-49-10, 
0600/79-47-35.

NISSAN SUNNY N-13, 1990 r., 260 tys. km, 1700 ccm, 
diesel, ciemnozielony metalic, 2-drzwiowy, centr. zamek, 
nowe amortyzatory, zderzaki w kolorze nadwozia, bez 
wypadku, stan dobry, - 7.900 zł. Lubin, te l.' 
076/846-90-99, 0502/23-31-'38

NISSAN SUNNY, 1990 r.x 195 tys. km, 1600 ccm, ciem­
nozielony, stan dobry, - 7.500 zł. Lubrza, tel. 
068/381-33-04 wieczorem
NISSAN SUNNY, 1990 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
szary metalic, el. reg. reflektory, alum. felgi, białe zega­
ry, kubełkowe fotele, opony zimowe, RO, sportowe za­
wieszenie, • 6.700 zł lub zamienię na inny, może być 
uszkodzony. Prochowice, te l. .0505/33-89-21, 
0695/57-45-00

NISSAN SUNNY SEDAN, 1991 r., 147 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, wtrysk, grafitowy metalic, kpi. dokumen­
tacja, I właściciel, 5-biegowy, obrotomierz, wspomaga­

nie kier., alarm, welurowa tapicerka, po przeglądzie, •
9.900 zł. Strzelin, tel. 071/392-12-94, 0608/63-57-20

NISSAN SUNNY N-14 SEDAN, 1991 r., 136 tys. km, 
1400 ccm, 16V, złoty metalic, kpi. dokumentacja, 5-bie- 
gowy, wspomaganie kier., centralny zamek, el. reg. re­
flektory, szyberdach, RO stereo, alarm, • 8.900 zł. Le­
gnica, tel. 076/862-60-66 po godz.18, 0602/36-07-03 

NISSAN SUNNY KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, diesel, per- 
łowobordowy metalic, RO, szyberdach, wspomaganie 
kier., centr. zamek, alarm + pilot, relingi, roleta, zadba­
ny, stan tech. b. dobjy, • 13.800 zł lub zamienię. Krosno 
Odrzańskie, tel. 0501/33-28-93 .

NISSAN SUNNY, 1991 rM 146 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
czerwony, centr. zamek, zadbany, na zachodnich tabli­
cach - 550 EUR. Lubin, tel. 0603/96-27-76

NISSAN SUNNY, 1991 r., 2000 ccm, diesel, • 10.200 zł. 
Srebrna Góra, powiat ząbkowicki, tel. 0503/97-35-26

NISSAN SUNNY N-14 SEDAN, 1991/92 r„  160 tys. km, 
1400 ccm, 16V, kolor srebrny metalic, centr. zamek, 
alarm,. RO, 4-drzwiowy; 5-biegowy, immobilizer, sąyby. 
atermiczne, kph dokumentacja, beż wypadku,' stan b. 
dobry, • 9.800 zł lub zamienię. Strzelin, tel. 
071/392-06-55, 0505/10-62-24

NISSAN SUNNY KOMBI, 1991/96 r., 1600 ccm, 16V, nie­
bieski, napęd 4x4, el. otw. szyby, wspomaganie kier., •
10.000 zł. Trzebiechów, powiat zielonogórski, tel. 
0502/74-30-38
NISSAN SUNNY, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalic, el. otw. szyby, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., RO, welurowa tapicerka, 5-drzwiowy, stan 
b. dobry, • 11.600 zł. Wałbrzych, tel. 0608/29-88-64, 
0502/49-87-60
NISSAN SUNNY KOMBI, 1992 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 
granatowy, stan idealny • 1.100 EUR. Lubsko, powiat 
żarski, tel. 0604/22-46-95

NISSAN SUNNY, 1992 r., 125 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
czerwony, kupiony w kraju, centr. zamek + pilot, RO, 
alarm + opony zimowe, nowe, • 10.600 zł. Pleszew, tel. 
062/741-90-88, 0602/55^6-46 

NISSAN SUNNY KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, wiśniowy metalic, wspomaganie kier., el. reg. re­
flektory, centr. zamek, szyberdach, relingi dacłiowe, •
9.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/664-21-37, 0501/67-46-68 
NISSAN SUNNY, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny.metalic, el. otw. szyby, centr, zamek, wspoma­
ganie kier., radio z panelem, welurowa tapicerka,
5-drzwiowy, stan-b. dobry, • 11.600-zł. -Wałbrzyfch, tel. 
0608/29-88-64, 0502/49-87-60

NISSAN SUNNY, 1992/93 r., 2000 ccm, diesel, grana­
towy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber- 
dach, radio, • 11.800 żł lub zamienię, kup. zWoln. z opł. 
skarbowej. Rawicz,,tel. 0502/45-24-23, 0508/12-37-64 
NISSAN SUNNY KOMBI, 1993 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, biały, wspomaganie kier., relingi dachowe, hak, 
nowe amortyzatory i paski rozrządu, stan b. dobry, za­
dbany, • 12.£00 zł lub zamienię. Oleśnica, tel. 
0605/62-00-63

0LTCIT
OLTCIT CLUB 11 RL, 1992 r., 860 ccm zadbany, dużo 
nowych części, nowe opony i akumulator, • 1.900 żł lub 
zamienię na Fiata"1126p. Złotoryja, tel. 0601/63-74-01
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O P E L
O  ABSOLUTNIE KUPIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ 

OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA, 
KUPIĘ OPLA. Kupujemy auta całe, po wypadku, 
do remontu, po 1988 r. i inne marki również, pła­
cim y najw ięcej. ., te l. 0605/35-26-21, 
0602/17-81-61 01143133

OPEL AGILA, 2000/01 r., 53 tys. km, 1200 ccm, 16V, zielony 
metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, serwiso­
wany, poduszka powietrzna, wspomaganie, el. otw. szyby, centr. 
zamek, relingi dachowe, szyby atermiczne, RO, immobilizer, 
stan b. dobry, - 26.900 zł. Wałbrzych, tel' 074/843-97-99, 
0602/44-72-34
OPEL AGILA, 2001 r., 31 tys. km, 1200 ccm, czerwony, kupio­
ny w salonie, pełne wyposażenie elektryczne, klimatyzacja, li­
stwy boczne, relingi dachowe, halogeny, blokada skrzyni bie­
gów, RM, oznakowany, 2 kpi. opon, stan idealny, - 28.800 zł lub 
zamienię na tańszy. Świdnica, tel. 0691/56-17-00 .
OPEL AGILA, 2002 r., 11 tys. km, 1200 ccm, 75 KM, srebrny 
metalic, kupiony w salonie w kraju, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, poduszka pow., relingi dachowe, komputer pokłado­
wy, stan idealny, • 28.400 zł: Lisków, powiat kaliski, tel. 
062/763-41 -24, 0603/74-91-72
OPEL ASCONA, 1977 r., 1200 ccm, benzyna, niebieski meta­
lic, 2-drzwiowy, zadbany, po remoncie blacharki, stan dobry, 50% 
zniżki OC + drugi na części, • 1.300 zł. Wrocław, tel. 
0607/19-33-83
OPEL ASCONA, 1981 r„ 1600 ccm, brązowy, • 1.000 zł. Biela­
wa, tel. 0605/65-31-57
OPEL ASCONA, 1982 r., 1600 ccm, diesel silnik po remoncie 
kapitalnym, szyberdach, hak, • 2.800 zł. Oława, tel. 
071/313-72-82, 0502/93-06-27
OPEL ASCONA SEDAN, 1982 r., 170 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, OHC, biały, po remoncie blacharki i lakierowaniu, po wy­
mianie przewodów hamulcowych, nowy akumulator, 2-drzwio- 
wy, hak, ekonomiczny, stan silnika b. dobry + opony zimowe, 
nowe, • 3.000 zł. Pieszyce, tel. 074/836-59-54 wieczorem 
OPEL ASCONA, 1982 r„ 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bia­
ły, po remoncie silnika, szyberdach, RO, stan dobry, - 2.000 zł. 
Wrocław, tel. 0506/28-50-82
OPEL ASCONA, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, pod­
grzewane fotele, hak, garażowany, stan dobry, • 2.500 zł. Cho- 
bienia, tel. 076/843-37-31 .
OPEL ASCONA SEDAN, 1983 r., 1600 ccm, diesel, złoty meta­
lic, 4-drzwiowy, alum. felgi, po wymianie łożysk, nie wymaga 
napraw, aktualny przegląd i OC, stan b. dobry, - 2.700 zł. Świąt­
niki, powiat wrocławski, tel. 0609/79-15-46 
OPEL ASCONA, 1984 r., 1600 ccm, brązowy, po remoncie bla­
charki, 4-drzwiowy, stan dobry, - 2.600 zł. Legnica, tel. 
0605/54-60-98
OPEL ASCONA 1984 r„ 160 tys. km, 1300 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, 2-drzwiowy, nowy akumulator, ciemne szyby, • 2.500 
zł. Międzyrzecz, tel. 0693/14-06-65 
OPEL ASCONA, 1985 r., 1600 ccm, diesel, kolor grafitowy me­
talic, welurowa tapicerka, szyberdach, 5-biegowy, zadbany, stan 
b. dobry, - 4.500 zł lub zamienię. Wołów, tel. 071/389-77-17, 
0600/57-39-15
OPEL ASCONA, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, wtrysk, zielony 
metalic, po remoncie kapitalnym, w kraju od 10 lat, zadbane 
wnętrze, bez śladów korozji, RO, welurowa tapicerka, nowe 
amortyzatory, atrakcyjny wygląd, stan techn. b. dobry, - 3.900 
zł. Stary Paczków, powiat nyski, tel. 0692/88-46-82, 
0696/20-18-10
OPEL ASCONA, 1986/87 r„ 1600 ccm, diesel, srebrny metalic, 
4-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, • 3.800 zł. Lęgni; 
ca, tel. 0692/85-39-90
OPELASCONA, 1987r., 1600 ccm, diesel stan b. dobry,-4.300 
zł. Kępno, tel: 0606/18-64-80
OPEL ASCONA, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, obniżony, ospoilerowany, sportowy ukł. wydechowy, ku­
bełkowe fotele, alum. felgi, ciemne szyby, 90 KM, el. reg. lu­
sterka, spoiler na klapie bagażnika, stan silnika idealny, stan 
blacharki dobry, - 6.000 zł lub zamienię na Audi 80 lub na VW. 
Modła, gm. Gromadka, tel. 076/817-22-07, 0693/44-79-04

O OPEL ASTRA, 1400 ccm, czerwony, instalacja ga­
zowa, alum. felgi, 3-drzwiowy, • 11.000 zł, tel. 
0606/37-81-43 01143863

O OPEL ASTRA 1995-2000 r. lub Opel Corsa, 
1996-2001 r., kupiony w salonie w Polsce KUPIĘ. 
Oferta ważna przez 1 miesiąc. Świebodzice, tel, 
074/854-55-80,0607/83-71-95 81043863

OPEL ASTRA, 1991 r., 95 tys. km, czarny metalic, centralny 
zamek, wspomaganie, szyberdach, - 11.300 zł. Legnica, tel. 
0691/94-39-47
OPEL ASTRA, 1991/92 r., 1400 ccm, bordowy metalic, 5-drzwio- 
wy, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, welurowa 
tapicerka, RO, halogeny, stan idealny, - 12.700 zł. Leszno, tei. 
0501/44-79-43
OPEL ASTRA; 1991792 r.; 140 tys.- km,-1400-ccm, bordowy 
metalic, instalacja gazowa, centr. zamek, 5-biegowy, dzielona 
tylna kanapa, welurowa tapicerka, el. reg. reflektory, kpi. doku­
mentacja, stan techn. b. dobry, - 11.900 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-77-81, 0606/36-38-68, 0606/14-33-76 
OPEL ASTRA, 1992 r., 168 tys. km,1600 ccm, benzyna, bordo­
wy metalic, 5-drzwiowy, w kraju od 3 lat, sprowadzony w cało­
ści, kpi. dokumentacja, I właściciel w kraju, wspomaganie kier., 
centr. zamek, welurowa tapicerka, nowy układ wydechowy, dzie­
lona tylna kanapa, - 11.400 zł. Lubań, tel. 075/721 -73-96 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1700 ccm, diesel, bordowy, stan ideal­
ny, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, welurowa 
tapicerka, dzielona tylna kanapa, • 13.300 zł. Złoty Stok, powiat 
ząbkowicki, tel. 0600/85-16-94
OPEL ASTRA CD, 1992 r., 160 tys. km, 1600 ccm, biały, sedan, 
ABS, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., welurowa 
tapicerka, 6-miesięczna instalacja gazowa, zbiornik w miejscu 
koła zapasowego, el. reg. i podgrzewane lusterka, -13.900 zł. 
Wleń, tel. 075/713-62-94, 0607/34-36-88 - 
OPEL ASTRA, 1992 r., 136 tys. km, 14Ó0 ccm, bordowy, II wła­
ściciel; sprowadzony w całości z Niemiec w 2001 r., sportowy 
tłumik, immobilizer, el. reg. reflektory, bez wypadku, karta po­
jazdu, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, - 11.000 zł. Bierutów, 
tel. 071/315-66-38, 0607/47-74-36 
OPEL ASTRA, 1992 r., 174 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bordo­
wy, 5-drzwiowy, hak, el. reg. reflektory, RO, opony zimowe z 
felgami, karta pojazdu, • 11.900 zł. Bolesławiec, tel. 
075/732-22-80, 0605/35-72-10
OPEL ASTRA, 1992 r.. 115 tys. km, szary metalic, sedan, wspo­
maganie kier., ABS; centr. zamek, el. reg. lusterka, alarm, szy­
berdach, welurowa tapicerka, RO, w kraju od roku, garażowa­
ny, stan techn. b. dobry, • 12.900 zł. Jarocin, tel. 0606/95-26-51 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 134 tys. km, 1600 ccm. benzy­
na, bordowy metalic, nowa inst. gazowa (zbiornik w miejscu koła 
zapas.), nowe amortyzatory (4), klocki ham. i świece, wspoma­
ganie, centr. zamek, relingi dach., roleta bagażnika, RO, kubeł­
kowe fotele, szyberdach, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, sprowadzony w całości, • 13.800 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/782-36-41, 0607/75-06-33
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r.. 1600 ccm, czarny, serwo, centr. 
zamek - 1.300 EUR. Oleśnica, tel. 0604/46-59-56 
OPEL ASTRA, 1992 r., J700 ccm, TDi, biały, silnik Isuzu, el. 
otw. szyby i szyberdach. el. reg. lusterka, centr. zamek, haloge­
ny, alum. felgi, dzielona kanapa tylna, bez wypadku, sprowa­
dzony z Niemiec, 4-drzwiowy, atrakc. wygląd, • 14.500 zł. Ostrze­
szów, tel. 062/730-49-36, 0693/41-33-66 
OPEL ASTRA SEDAN, 1992 r., 100 tys. km, 1600 ccnykolor 
grafitowy metalic, centr. zamek, alum. felgi, wspomaganie, szy­
berdach, welurowa tapicerka, instalacja gazowa, komputer, - 
12.900 zł. Strzelin, tel. 0501/32-04-39 
OPEL ASTRA GSi, 1992 r., 2000 ccm, OHC, granatowy, alum. 
felgi, białe tarcze liczników, centr. zamek ♦ pilot, komputer, wspo­
maganie kier., szyberdach, ABS, sportowe zawieszenie i układ

wydechowy, RO + MD i subwooler, fotele kubełkowe + opony 
zimowe, -16.000 zł. Ścinawa, tel. 076/843-74-83,0696/85-47.-31 
OPEL ASTRA, 1992 r„ 180 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, grafito­
wy metalic, nowy akumulator, kpi. dokumentacja, po wymianie 
oleju i filtrów, alarm, 3-drzwiowy, właściciel niepalący, • 10.800 
zł. Środa Śląska, tel. 071/317-91-38 
OPELASTRA, 1992 r., 1700 ccm, diesel, bordowy metalic, oryg. 
ospoilerowanie, do drobnych poprawek lakierniczych, • 11.000 
zł. Świdnica, tel. 074/851 -61 -65 
OPELASTRA, 1992 r,, 130 tys. km, 1700 ccm, turbo D, biały, 
3-drzwiowy, na białych tablicach -1.100 EUR. Świdnica, tel. 
0603/62-34-69
OPELASTRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski, 3-drzwio­
wy, szyberdach, Mul-T-Lock, inst. gazowa, wspomaganie kie­
rownicy, zadbany, • 12.000 zł. Wrocław, tel. 071/310-23-65 po 
godz. 16, 0608/46-5.8-98
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 147 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
niebieski, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. reg. reflektory, RM, katali­
zator, dzielona tylna kanapa, sprowadzony w całości w 2001 r., 
bez wypadku, zadbany, • 12.900 zł. Gryfów śląski, tel. 
075/781-12-09, 0600/43-6845
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/93 r., 124 tys. km. 1600 ccm, ben-. 
zyna, biały, wersja .Club”, ABS, centr. zamek, alarm, komputer, 
kubełkowe fotele, welurowa tapicerka, obrotomierz, RM, relingi 
dachowe, wspomaganie kier., I właściciel, sprowadzony w 2002 
r., karta pojazdu, stan idealny, • 13.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
0607/23-23-30
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 1400 ccm, benzyna, grafitowy meta­
lic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., szyberdach 
(2-stopniowy, szklany), oryg. RM, rozkł. tylna kanapa, el. reg. 
reflektory, zadbane wnętrze, bez korozji, I vtfaściciel, sprowa­
dzony w całości w 2001 r., kpi. dokumentacja, nie wymaga na­
kładu finans. stan b. dobry - 10.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-22-77, 0601/88-00-15
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 149 tys. km, 1400 ccm, grafitowy 
metalic, 3-drzwiowy, centr. zamek, RM, alarm, kpi. dokumenta­
cja, zadbany, - 11.500 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 
0600/9T-37-53
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 1700 ccm, diesel, bordowy, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 5-drzwiowy, nowe 
opony, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, podłokiet- 
nik, - 13.300 zł. Kamienica, powiat nyski, tel. 0600/85-16-94 
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 62 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, niebie­
ski, 5-drzwiowy, ABS, immobilizer, RO, welurowa tapicerka, po 
wymianie oleju, bardzo mało używany w kraju, stan b. dobry, •
12.900 zł. Krotoszyce, tel. 076/887-85-08, 076/722-00-60 
OPEL ASTRA SEDAN, 1992/93 r., 162 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, srebrny metalic, 4-drzwiowy, 5-biegowy, RO Philips, wspo­
maganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, el. reg. luster­
ka, dzielona tylna kanapa, el. reg! reflektory, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, atrakcyjny wygląd, bez wypadku, stan ide­
alny, -12.900 zł. Nysa. tel. 077/433-10-62, 0694/75-09-53 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/93 r., 173 tys. km, 1400 ccm, turbo 
D, biały, garażowany, bez wypadku, katalizator, centr. zamek, 
szyberdach, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, RO, opony 
zimowe, 2 tygodnie w kraju, karta pojazdu, ważny przegląd, 
zadbany, • 12.900 zł. Paczków, tel. 077/431-72-06, 
0600/36-96-73
OPEL ASTRA, 1992/93 r.. 142 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, instalacja gazowa, wspomaganie kier., szyber­
dach, el. reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, 3-drzwiowy, 
5-biegowy, sprowadzony na mienie przesiedleńcze w 2001 r., 
stan techn. b. dobry, -12.000 zł. Strzegom, tel. 074/649-27-15, 
0691/69-24-93
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/93 r., 1700 ccm, diesel garażowa­
ny, wspomaganie, roleta bagażnika, relingi dachowe, nadkola 
plastikowe, listwy boczne, zadbany, kompletna dokumentacja,
• 12.600 zł lub zamienię na Fiata 126p, Skodę Favorit. Złoty 
Stok, tel. 0609/61 -00-08, 074/817-50-85 
OPEL ASTRA, 1992/96 r.. 205 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy. dzielona tylna kanapa, el. reg. 
reflektory, welurowa tapicerka, kpi. dokumentacja, • 9,600 zł. 
Wrocław, tel. 0607/61 -21-58
OPELASTRA, 1993 r., 145 tys. km, 1600 ccm, benzyna, szary 
metalic, wspomaganie kier., 5-drzwiowy,centr. zamek,alarm* 
pilot, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, immobilizer, książka 
serwisowa, opony zimowe i letnie, stanb. dobry, - 12.500 zł. 
Grodków, tel. 077/415-81-02, 0602/69-36-68 
OPEL ASTRA, 1993 r., 1600 ccm, niebieski, instalacja gazowa, 
5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, kpi. dokumentacja, nowe opony, stan b. dobry. -11.900 
zł. Pilawa Górna. tel. 074/837-2343. 0600/74-26-53 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, ABS, RO, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, • 13.900 zł lub zamienię. Bolesła­
wiec, tel. 075/734-72-65, 0609/54-76-90 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, granatowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, szy­
berdach, relingi dachowe, sprowadzony w całości, kpi. doku­
mentacja, kubełkowe fotele, RO, - 12.900 zł. Bolesławiec, tel. 

•*0603/1247-27 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r„ 1600 ccm, bordowy metalic, kpi. 
dokumentacja, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, RO, re­
lingi dachowe, roleta bagażnika, centr. zamek, alarm, • 14.500 
zł. Głogów, tel. 076/831-24-58, 0603/35-00-07 
OPEL ASTRA, 1993 r., 164 tys. km, 1600 ccm, kolor wiśniowy, 
katalizator, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., instalacja gazowa, 
nowy akumulator i hamulce, nowe filtry i olej, aktualny prze­
gląd,-hak, kpi. dokumentacja, stan b. dobry + koła zimowe, • 
15.000 zł. Głuchołazy, tel. 077/439*51-28, 0694/37-92-7.5 , 
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 1600 ccm, kolor srebrny meta­
lic, wspomaganie kier., centr. zamek ♦ pilot, alarm ♦ piki, welu­
rowa tapicerka, 4 zagłówki, szyberdach, ABS, el. reg. lusterka, 
el. reg. reflektory, zderzaki w kolorze nadwozia, w kraju od 2001 
r., garażowany, zadbany, nowe amortyzatory, stan b. dobry, •
13.900 zł lub zamienię. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0609/61-00-08
OPELASTRA GL, 1993r., 104 tys. km, 1400ccm, wtrysk, czer­
wony, książka serwisowa, welurowa tapicerka, szyberdach, w 
kraju od tyg., oclony, zarejestrowany, stan idealny, - 14.600 zł. 
Kłodzko, tel. 0697/13-1745
OPEL ASTRA KOMBI. 1993 r., 219 tys. km. 1700 ccm, diesel, 
granatowy metalic, sprowadzony w całości, hak, relingi dacho­
we, roleta bagażnika, RO, bardzo oszczędny (4.7L/100 km),.-.. 
12.800 zł. Kraszewice k. Kalisza, tel. 0693/83-20-57 
OPEL ASTRA, 1993 r., 1400 ccm, wtrysk, czerwony, 3-drzwio­
wy, alum. felgi, zderzaki w kolorze nadwozia, oryg. RO w de­
sce, oclony w całości, szyberdach, stan b. dobry, - 12.900 zł. 
Lubin, tel. 076/844-28-90, 0601/15-92-65. 0502/58-37-79 
OPELASTRA, 1993 r., 126 tys. km. 1400 ccm, czerwony, RO, 
kpi. dokumentacja, karta pojazdu, stan idealny, -13.000 zł. Lu­
bin, tel. 0604/13-34-34
OPEL ASTRA CC, 1993 r., 177 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
biały, centr. zamek ♦ pilot, alarm, radio z RDS, wspomaganie 
kier., - 12.500 zł. Lubin, tel. 0603/984540 
OPELASTRA, 1993 r., 124 tys. km, 1400 ccm, srebrny metalic, 
katalizator, welurowa tapicerka, dzielona kanapa, kpi. dokumen­
tacja, RO ♦ głośniki, zadbany, kierowca niepalący - 12.000 zł. 
Milicz, tel. 071/38349-03
OPEL ASTRA, 1993 r., 1400 ccm, zielony metalic, wtrysk wie- 
lopunktowy, 3-drzwiowy, -11.500 zł. Pleszew, tel. 0502/06-3742 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1400 ccm, biały, szyberdach, 
instalacja gazowa z komputerem, alarm * pilot, roleta bagażni­
ka, oryginalny radioodtwarzacz, bez wypadku, sprowadzony w 
całości, I właściciel w kraju, dwa komplety kół, stan b. dobry, -
14.900 zł. Wrocław, tel. 0501/03-79-99, 0601/43-67-90, 
071/790-15-67
OPEL ASTRA SEDAN, 1993/00 r., 145 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, granatowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek; RO 
+ 4 głośniki, welurowa tapicerka, sprowadzony w całości, bez 
wypadku, stan idealny, • 13.600 zł. Rawicz, tel. 0605/23-94-85 
OPEL ASTRA SEDAN, 1993/94 r., 198 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
MPI, grafitowy metalic, 82 KM, inst. gazowa, bez wypadku, I 
właściciel, kupiony u dilera, garażowany, RO Blaupunkt, 3 blo­
kady, - 14.500 zł. Jawor, tel. 076/870-56-46 po godz. 20, 
0696/40-68-90
OPELASTRA, 19M/94 r., 130 tys. km, 1400 ccm, szary meta­
lic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. reg. reflektory, centr. zamek, za­
bezpieczenia, el. reg. antena, nowe opony i olej, nowe filtry, 
sprowadzony w całości, w kraju od 2 lat, kpi. dokumentacja,

stan idealny, • 13.900 zł.-Kruszyna, tel. 077/416-59-43,. 
0501/58-12-14
OPEL ASTRA, 1993/94 r., 1400 ccm zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, Mul-T-Lock, welurowa tapicerka, dzielona kana­
pa tylna, RO ♦ 4 głośniki, atrakc. wygląd, 5-drzwiowy, oryg. la­
kier, kupiony w salonie, stan b. dobry,'- 12,400 zł. Nysa, tel. 
077/439-85-32, 0695/59-01-91
OPEL ASTRA KOMBI, 1993/97 r., 150 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, bordowy metalic, szyberdach, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, alum. felgi, ważny przegląd i OC, stan b. dobry, - 
12.600 zł. Wrocław, tel. 071/341-7042 po godz. 18 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993/97 r„ 1600 ccm, biały, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, blokada skrzyni biegów, relingi dacho­
we, ważny przegląd i OC, stan dobry, -10.500 zł lub zamienię. 
Wrocław, tel. 0503/87-52-18
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r„ 140 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
biały, wspomaganie kier., relingi dachowe, centr. zamek, -14.500 
zł. Wołów, tel. 0694/24-54-98
OPEL ASTRA GSI, 1994 r., 1800 ccm, 160 KM, czerwony, po­
szerzone błotniki przednie i tylne, sportowe, obniżone zawie­
szenie, alum. felgi, ospoilerowany, ukł. wydechowy Remus, stru- 
mienica, poszerzone zderzaki, sportowa kierownica i filtr stoż­
kowy, aluminiowe dodatki, podwozie podświetlone ultrafioletem, 
- 18.900 zł., tel. 0508/36-06-11
OPELASTRA KOMBI, 1994 r., 150 tys. km, 1600 ccm, iS, pełny 
wtrysk, czarny, udokum. pochodzenie, niedawno sprowadzony, 
bez wypadku, relingi dachowe, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, centr. zamek, kubełkowe fotele, hak, RO, 
ABS, zimowe opony, 5-biegowy, nieeksploatowany w kraju, - 
15.400 zł. Bralin, powiat kępiński, tel. 0503/97-00-73 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 1700 ccm, diesel, czerwony 
metalic, karta pojazdu, RO, roleta bagażnika, poduszka pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + 2 piloty, relingi da­
chowe, stan idealny, • 16.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0505/33-00-61 
OPEL ASTRA SEDAN, 1994 r.. 130 tys. km, 1400 ccm, ciemno­
niebieski metalic, kupiony w salonie w kraju, alarm, blokada 
skrzyni biegów, 5-biegowy, RO, atrakc. wygląd, zadbany, stan 
b. dobry, - 14.500 zł. Głoska, tel. 071/317-00-26 
OPEL ASTRA, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, szyberdach, • 15.200 z ł, możliwe raty lub za­
miana. Prusice, tel. 071/312-53-41 / 071 /312-63-41 
OPEL ASTR/tSEDAN, 1994 r., 1400 ccm, granatowy metalic, 
alarm, blokada skrzyni biegów, radio, kupiony w salonie, stan 
b. dobry, -15.200 zł. Wrocław, tel. 071/359-11-51 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 170 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., biały, wspomaganie kier., blokada skrzyni bie­
gów, ciemne szyby, stan b. dobry, • 14.200 zł. Wschowa, tel. 
065/54048-18, 0502/68-27-37
OPELASTRA KOMBI, 1994/95 r., 178tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, biały, inst. gazowa, właściciel niepalący, 2 poduszki pow.,

CD, komplet nowych opon zimowych PirelR, centr. zamek, alarm, 
relingi dachowe, el. reg. reflektory, wspomaganie, kpi. dokumen­
tacja, sprowadzony w całości, bez wypadku, w kraju od 3 lat, -
15.000 żł. Kępno, teł. 0608/68-83-54

O  OPEL ASTRA, 1994/95 r., 170 tys. km, 1700 ccm, 
DTL, biały, poduszka pow., wspomaganie kier., 
karta pojazdu, I właściciel, garażowany, sprowa­
dzony w całości, właściciel niepalący, nowy aku­
mulator, gwarancja, stan b. dobry, • 14.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/373-74-50 02052553

OPEL ASTRA, 1994/95 r., 138 tys. km. 1600 ccm, perłowozie- 
lony, 5-drzwiowy, 2 poduszki powietrzne, centr. zamek, fotele 
kubefcowe, szyberdach, RO, bez wypadku, w kraju od 2 mie­
sięcy, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 18.000 zł. Bolesławiec, 
teł. 0602/27-20-37
OPELASTRA, 1994/95 r., 130tys. km. 1600 ccm, wtrysk, bor­
dowy metalic, sprowadzony w całości, w kraju od 1.5 roku, 
5-drzwiowy, model z 1995 r„ wspomaganie kier., centr. zamek, 
poduszka pow., szyberdach, welurowa tapicerka, oryg. RO, 
halogeny, ksi^ka serwisowa, stan idealny, -16.500 zł. Rawicz, 
teł. 0604/25-21-53
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 120 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
Isuzu, czarny metalic, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., szyberdach, RO, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, dzielona tylna kanapa, el. reg. reflektory, bez wypadku. -
18.000 zł. Głogów, tel. 0609/99-96-61, 0507/12-68-33 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., *117 tys. km, 1600 ęcm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, szyberdach, centralny zamek, wspo­
maganie, roleta, relingi, stan idealny, garażowany, I właściciel, 
stan b. dobry, • 18.000 zł. Wąsosz, tel. 065/543-72-65, 
0691/9840-50
OPELASTRA KOMBI, 1995 r., 160 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
16V, Ecotec, biały, klimatyzacja, zdjęcia, do sprowadzenia -
1.900 EUR + opłaty. Wrocław, tel. 0694/17-82-75,071 /373-87-98 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 129 tys. km, 1600 ccm, czarny 
metalic, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. reg. reflektory, roleta 
bagażnika, relingi dachowe, szyberdach, nowe opony, weluro­
wa tapicerka (czarna), • 16.800 zł. Wrocław, td. 071/782-08-89 
OPEL ASTRA, 1995 r., 1700 ccm, TD, czerwony; 5-drzwiowy, 
5-biegowy, szyberdach, centr. zamek, RO, zderzaki w kolorze 
nadwozia, stan idealny, - 16.500 zł. Chrząstawa Mała, tel. 
071/318-96-58, 0605/25-90-89
OPEL ASTRA, 1995 r., 135 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, atra­
mentowy metalic, 4-drzwiowy, poduszka pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, szyberdach, RO, welurowa tapicerka, - 
17.500 zł. Jarocin, tei: 062/749-62-88, 0502/54-74-94 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 190 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
morski metalic, zderzaki w kolorze nadwozia, szyberdach, we­
lurowa tapicerka, centr. zamek; alarm + pilot, immobifizer, RO + 
6 głośników, roleta bagażnika, osprzęt silnika częściowo nowy, 
po remoncie zawieszenia, • 17.000 zł. Jelcz-Laskowice, powiat 
'oławski, tel. 0692/47-78-24
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 112 tys. km, 1700 ccm, TDi (Isu­
zu), modrakowy, RO, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., 
szyberdach, 2 poduszki pow., - 17.900 zł. Krotoszyn, tel. 
062/722-88-66, 0508/08-85-95
OPEL ASTRA, 1995 r., 90 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czerwony, 
katalizator, model '96, 5-biegowy, 5-drzwiowy, zadbany, gara­
żowany, alarm, właściciel niepalący, • 15.900 z ł, możliwe raty 
lub zamiana. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
OPEL ASTRA, 1995 r., 170 tys. km, 1700 ccm, turbo D, biały, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., radio, welurowa tapicerka, •
14.900 zł. Lubin, tel. 0604/97-67-04
OPEL ASTRA, 1995 r., 95 tys. km, 1400 ccm, grafitowy metalic, 
centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., el. reg. luster­
ka, welurowa tapicerka, - 15.800 zł. Ostrów Wlkp., teł. 
0502/18-77-87
OPEL ASTRA GLS, 1995 r., 92 tys. km. 1600 ccm, 16V, Ecotec, 
szary metafic, poduszka pow., centr. zamek, el. otw. szyby, el.

reg. i podgrzewane lusterka, wspomaganie kier., welurowa ta­
picerka, dzielona tylna kanapa, hak, RO, el. wysuwana antena, 
alum. felgi, nowe opony, garażowany, stan b. dobry, -18.200 zł. 
Ostrzeszów, tel. 0606/46-79-66 
OPEL ASTRA, 1995 r , 156 tys. km, 1700 ccm, turbo D, niebie­
ski, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, poduszka pow., bez 
wypadku, zarejestrowany, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowa­
ny, 5-drzwiowy, - 18.600 zł. Rawicz, tel. 0601/79-05-39 
OPELASTRA, 1995 r., 114 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, zielony, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, atermiczne 
szyby, kpi. dokumentacja, stan idealny, -18.900 zł. Rawicz, tel. 
0605/22-90-19
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
biały, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, 2 poduszki pow., 
relingi dachowe, immobilizer, hak, - 15.500 zł. Świdnica, tel. 
074/853-80-87
OPEL ASTRA GT, 1995 r., 95 tys. km. 1600 ccm, wtrysk, zielo­
ny, centr. zamek, Mul-T-Lock, wspomaganie kier., kupiony w 
kraju, serwisowany, garażowany, koła zimowe, -17.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/361-75-64
OPEL ASTRA, 1995 r., 125 tys. km, 1700 ccm, turbo D, grana- 
towo-zielony met. 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki 
powietrzne, centr. zamek, szyberdach, RO, zadb^iy, -17.600 
zł. Wrocław, tel. 071/790-04-66 wieczorem, 0603/11 -35-25 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, czerwony, wspomaganie kier., relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, welurowa tapicerka, RO, kubełkowe fotele, zderzaki w 
kolorze nadwozia, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, -13.500 zł 
lub zamienię na tańfzy. Wrocław, tel. 071/792-39-75, 
0696/03-7441
OPEL ASTRA, 1995 r„ 130 tys. km, 1600 ccm, zielony metalic, 
wspomaganie kier., szyberdach, zderzaki w kol. nadwozia, spro­
wadzony w całości, 3-drzwiowy, - 13.900 Zł. Zielona Góra, tej. 
0604/60-80-94 :
OPEL ASTRA, 1995 r., 150 tys. km, 1700 ccm, TDS, niebieski 
metalic, 5-drzwiowy, poduszka pow., centr. zamek, wspomaga­
nie kier., bez wypadku, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, 
stan b. dobry, - 18.500 zł. Ziębice', tel. 074/819-41 -07, 
0602/49-25-55
OPEL ASTRA SEDAN. 1995/96 r., 115 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, morski metalic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., 4-drzwiowy, centr. zamek, RO z RDS, 
dzielona tylna kanapa, termometr zew., 2 miesiące w kraju, kpi. 
dokumentacja, stan idealny, • 17.700 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-3245, 0601/87-17-93, 0602/27-20-37 
OPEL ASTRA, 1995/96 r., 160 tys. km, 1700 ccm, TDi, zielony 
metalic, w kraju od 3 tygodni, zarejestrowany, 5-drzwiowy, po­
duszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, bez 
wypadku, stan b. dobry, • 17.600 źł lub zamienię. Kozielno, tel. 
077/431-72-59, 0608/02-76-92

OPEL ASTRA GLS SEDAN, 1995/% r„ 100 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk 2 poduszki pow., wspomaganie kier., oryg. radio, halo­
geny, dzielone tylne siedzenia, .I właściciel, bez wypadku, ABS. 
kpi. dokumentacja, stan techn. idealny, -17.900 zł. Rawicz, tel. 
0607/09-45-04
OPEL ASTRA KOMBI, 1995/96 r., 1700 ccm, TDi, biały, spro­
wadzony w całości, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie, re­
lingi dachowe, RO Opel, halogeny, immobilizer, stan b. dobry, • 
16.900 zł. Wałbrzych, tel- 074/843-97-99, 0602/44-72-34 
OPEL ASTRA, 1996 r., 99 tys. km, 1600 ccm, wtrysk/benzyna, 
fioletowy metalic, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie 
kier., szyberdach, oryg. RO z RDS, halogeny, 5-drzwiowy, el. 
reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, nowe opony, lakierowa­
ne zderzaki i lusterka, stan b. dobry, - 19.500 zł. Głogów, tel. 
0609/99-96-61, 0507/12-68-33
OPEL ASTRA 1996 r., 1700 ccmi TD. morski metalic. I właści­
ciel. kpi. dokumentacja, centr. zamek, 2 poduszki pow., stan 
techniczny idealny, -17.500 zł. środa śląska, tel. 071/31743-64, 
0601/79-84-77
OPEL ASTRA/1996 r., 44 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, stan idealny, I właściciel, 5-drzwiowy, wspomaganie kia'., 
centr.- zamek, szyberdach, 2 poduszki pow., welurowa tapicer­
ka, halogeny, • 18.900 zł. Wrocław* tel. 0602/30-03-93 
OPEL ASTRA KOMBI. 1996 r.. 140 tys. km. 1600 ccm. benzy­
na, wtrysk, grafitowy metalic, sprowadzony w całości z Niemiec, 
od 14 dni w kraju, oclony, centr. zamek, szyberdach, 2 podusz­
ki pow., RM, wspomaganie kier., halogeny, stan b. dobry, - 21.000 
zł. Bolesławiec, tel. 0606/43-53-35 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 170 tys. km, 1700 ccm. turbo D. 
fioletowy metalic, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., szyber­
dach, cfentr. zamek, alarm, hak, • 19.500 zł. Góra, tel. 
065/5434 4 46, 0607/93-71 -25
OPEL ASTRA SEDAN. 1996 t.Y"11? tyś! km, 1400 ccm, 16V, 
inst. gaz., morski metalic, 90 KM, RM, welurowa tapicerka, centr. 
zamek, wspomaganie kier., immobilizer, hak holowniczy, blo­
kada skrzyni biegów, poduszka pow., halogeny, opony zimowe, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, I właściciel, kupiony w 
salonie, zadbany, - 18.900 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 
0501/05-33-12
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy, 
- 18.000 zł. Lubań, tel. 075/72M7-73 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 122 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
srebrny metalic. I właściciel, kupiony w salonie, wspomaganie 
kier., poduszka pow., RO, relingi dachowe, kpi. dokumentacja, 
stan techn. b. dobry, -17.900 zł. Lubin, tel. 0601/59-5543 
OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r., 100 tys. km, 1400 ccm. benzy­
na. wiśniowy, centr. zamek, alarm, kupiony w salonie, bez wy­
padku, • 17.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 
077/431-78-00, 0600/06-30-37
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 120 tys, km, 1600 ccm, fioleto­
wy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., 
halogeny, RO, welurowa tapicerka, sprowadzony w całości w
1999 r., kpi. dokumentacja, szyberdach  ̂relingi dachowe, stan 
idealny, -17.900 zł. Wałbrzych, tel. 0609/66-31-02
OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r„ 80 tys. km, 1400 ccm. benzyna, 
niebieski, 4-drzwiowy, ABS, alarm, centr. zamek, welurowa ta­
picerka, kupiony w salonie, bez wypadku, zadbany, garażowa­
ny, I właściciel, serwisowany, • 18.900 zł. Ząbkowice śląskie, 
tel. 0602/37-79-98
OPEL ASTRA, 1996/97 r„ 120 tys. km, 1400 ccm, wtrysk,’ l6V, 
złoty metalic, 3-drzwiowy, poduszka pow., ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, RO, -14.900 zł. Legnica, tel. 076/854-32-16, 
0602/69-32-53
OPEL ASTRA, 1996/97 r., 133 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
16V, bordowy metalic, 5-drzWiowy, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, el. otw. szyby, alarm + pilot, wspomaganie kier., ABS, au­
tomatic, zadbany, el. reg. reflektory, sprowadzony w całości w
2000 r., - 18.000 zł. Wrocław, tel. 0602/12-51-35
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
Ecotec, ciemnografitowy, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., centr. zamek, relingi dachowe, RO, obrotomierz, stan do­

bry, • 17.300 zł. Bytom Odrzański, powiat nowosolski, tel. 
0693/54-20-43
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
wiśniowy, stan b. dobry, • 19.000 zł. Jawor, tel. 076/870-25.-P0, 
0694/85-3843.
OPEL ASTRA SEDAN, 1997 r., 106 tys. km, 1400 ccm, 1400 
16V, czerwony, alarm, immobilizer, alum. felgi, zimowe z felga­
mi, RO, poduszka kierowcy, kupiony w salonie, serwisowany, I 
właściciel, niepalący właściciel, - 19.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0502/44-76-13 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w Inter­
necie pod numerem - A01563 http://wkz.autogielda.com.pl) 
OPEL ASTRA SEDAN, 1997 r., 78 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
złoty metalic, RO, alarm, centralny zamek, el. otw. szyby, ku­
piony w salonie w kraju, I właściciel, bezwypadkowy, - 22.900 zł 
, możliwe raty przez komis lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 
0602/2440-42
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 100 tys. km, 1700 ccm. tds. nie­
bieski metafic. relingi dachowe, roleta bagażnika, wspomaga­
nie kier., poduszka pow., radio, centr. zamek, nowe amortyza­
tory, • 19.600 zł. Dałborowice, tel. 062/785-9541,0604/24-07-62 
OPEL ASTRA SEDAN, 1997 r„ 119 tys. km, 1400 ccm, Ecotec, 
16V, czerwony, 90 KM, stan dobry, kupiony w salonie, kpi. do­
kumentacja, garażowany, radio, zegar, termometr, immobifizer, 
centr. zamek, blokada skrzyni biegów, poduszka pow., zdefeaki 
w kolorze nadwozia, opony letnie i zimowe + zapasowe felgi, - 
20.700 zł. Jelenia Góra, tel. 075/764-56-92 
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, złoty metalic, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, nowa inst. gazowa, - 18.000 zł. Kępno, tel. 
0691/02-37-72
OPEL ASTRA GSi, 1997 r., 120 tys. km, 2000 ccm, 16V, czer­
wony, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, -18.500 
zł. Leszno, tel. 0601/73-33-18 .
OPEL ASTRA, 1997 r., 1400 ccm, biały, kupiony w salonie, po­
duszka, welurowa tapicerka, RO, 5-drzwiowy, Mul-T-Lock, • 
16.000 zł. Proszkowice, tel. 071/390-77-93, 0605/62-00-07 
OPEL ASTRA, 1997 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grafi­
towy metalic, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, wspomaga­
nie kier., halogeny, relingi dachowe, roleta bagażnika, 6 głośni­
ków, centr. zamek, obrotomierz, stan b. dobry, - 20.200 zł. Sie­
roszewice, tel. 062/739-65-53 po godz. 19 
OPEL ASTRA SEDAN, 1997 r., 67 tys. km, 1400 ccm, perłowo- 
zielony metafic, katalizator, poduszka pow., RO, I właściciel, 
stan idealny, książka serwisowa, blokada skrzyni biegów, ku­
piony w salonie, faktura zakupu, - 19.900 zł. Wałbrzych, tel. 
0609/66-31-02
OPEL ASTRA 1997 r., 60 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony 
metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, blokada skrzyni biegów, im­
mobilizer, wspomaganie kier., poduszka pow., ABS, RO, klima­
tyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi, zadbany, •
21.500 zł. Wrocław, tel. 071/792-26-32
OPEL ASTRA, 1997 r., 112 tys. km, 1400 ccm, biały, kataliza­
tor. poduszka pow., alarm, Mul-T-Lock, stan b. dobry, -16.600 
zł. Wrocław, tel. 071Z346-5649, 0505/18-2947 
OPEL ASTRA, 1997 r./1400 ccm, benzyna, niebieski metalic, 
4-drzwiowy, kupiony w salonie, poduszka pow., alarm * pilot, 
stan b. dobry, - 23.900 zł. Wrocław, tel. 071/799-84-00, 
0697/23-36-62
OPEL ASTRA, 1997 r., 73 tys. km, 1600 ccm, ciemnozielony 
metalic, homologacja na ciężarowy, 5-drzwiowy, kupiony w sa­
lonie, poduszka pow., Mul-T-Lock, radio, welurowa tapicerka, 
pokrowce, - 20.000 zł. Wrocław, tel. 0602/45-52-20 
OPEL ASTRA, 1997 r., 1400 ccm, 16V, biały, - 16.000 zł. Zgo­
rzelec. teł. 0601/71 -94-96
OPEL ASTRA, 1997 r., 83 tys. km. 1400 ccm, 16V, 90 KM, biały, 
kupiony w kraju, serwisowany, centr. zamek + pilot, alarm, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., poduszka pow. kierowcy, ABS, 
RO + 4 głośniki, halogeny z przodu, skórzana kierownica, bez 
wypadku, blokada skrzyni biegów, stan idealny, -18.900 zł. Żary, 
tel. 068/375-94-15
OPEL ASTRA KOMBI, 1997/98 r„ 153 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, grafitowy metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., 
refingi dachowe, halogeny, wspomaganie kier., obrotomierz, RO, 
6 głośników, centr. zamek, roleta bagażnika, stan b. dobry, - 
20.200 zł. Sieroszowice, tel. 062/739-65-53 
OPEL ASTRA KOMBI, 1998 r„ 120 tys. km, 1400 ccm. 16V el. 
otw. szyby, ABS, relingi dachowe, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm, inst. gazowa, poduszka pow., bez wypadku, • 
19.900 zł. Jordanów śląski, powiat wrocławski, tel. 
0696/45-81-29
OPEL ASTRA II KOMBI, 1998 r., 180 tys km, 1700 ccm, turbo 
D, perłowobiały, ABS, 4 poduszki pów., relirigi dachowe, szy­
berdach. skórzana tapicerka siedzenia, podgrzewane siedze­
nia i lusterka, alum. felgi, opony letnie i zimowe, wspomaganie 
kier!, • 29.500 zł. Międzygórze, gm. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/813-52-26. 0693/27-80-62
OPEL ASTRA II KOMBI. 1998 r., 64 tys. km, 1600 ccm. 16V, 
srebrny metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, alum. felgi, zadba­
ny, stan b. dobry. - 31.000 zł. Wrocław, tel. 0605/13-54.-35 
OPEL ASTRA SEDAN. 1998 r.. 59 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
czerwony, RO, alarm, immobilizer, kupiony w salonie, serwiso­
wany, garażowany, I właściciel, bezwypadkowy, - 23.800 zł lub 
zamienię. Jelenia Góra, tel. 0602/244042 
OPEL ASTRA II, 1998 r.. 125 tys. km, 1600 ccm. 16V. granato­
wy, wspomaganie kier., centralny zamek, ABS, poduszka pow., 
RO, el. otw. szyby, alarm, kupiony w salonie, - 27.500 zł. Zielo­
na Góra, tel. 0605/96-82-26
OPEL ASTRA II, 1998 r., 39 tys. km, 1598 ccm, granatowy, spro­
wadzony z Francji, wspomaganie kier., RO, poduszka pow. kie­
rowcy, immobifizer, wzmocnienie boczne karoserii, listwy ochron­
ne, system uwalniania pedałów PRS, napinacze pasów, dzielo­
na i składana tylna kanapa, wyświetlacz wielofunkcyjny, obro­
tomierz, • 32.500 zł. Głogów, tel. 0506/19-18-16 
OPEL ASTRA, 1998 r., 160 tys. km, 1400 ccm, 90 KM, zielony 
metalic, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., kupiony w 
salonie, serwisowany, I właściciel, stan b. dobry, bez wypadku, 
- 17.800 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-02-79 wieczorem 
OPEL ASTRA SEDAN, 1998 r., 65 tys. km. 1400 ccm, granato­
wy, centr. zamek, poduszka pow., el. otw. szyby, blokada skrży- 
ni biegów, immobilizer, RM, I właściciel, kupiony w salonie, za­
dbany, -19.900 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0601/25-90-21 
OPEL ASTRA II COMFORT, 1998 r., 106 tys. km. 1200 ccm, 
16V, granatowy metalic, alum. felgi 15', wspomaganie kier., im- 
mobiizer, el. otw. szyby, el. reg. i podgrz. lusterka, ABS, 4 po­
duszki pow., centr. zamek * pilot, halogeny, reg. kierownica, 
zabezpieczenie antykradzieżowe, stan b. dobry, kpi. dokumen­
tacja, garażowany, model 99, - 28.000 zł. Krotoszyn, tel. 
062/722-81-72 po godz. 18, 0505/18-91-29 
OPEL ASTRA KOMBI, 1998 r.. 1400 ccm, wtrysk, 16V, złoty 
metalic, poduszka pow., centr. zamek, refingi dachowe, wspo­
maganie kier., - 21.900 zł. Leszno, tel. 065/529-24-65 
OPEL ASTRA SEDAN, 1998 r., 130 tys. km, 1400 ccm. katali­
zator, czerwony, kupiony w salonie, serwisowany, I właściciel, 
stan idealny, immobiizer, kpi. dokumentacja, - 21.900 zł. Lesz­
no. tel. 065/534-09-04, 0605/23-86-37 
OPEL ASTRA II, 1998 r!, 98 tys. km, 1600 ccm. 16 ^  granato­
wy. ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, 4 poduszki 
pow., wspomaganie kier., bez wypadku, sprowadzony jako mie­
nie przesiedleńcze, - 31.500 zł. Masanów, tel. 0695/42-45-14, 
pow. ostrowski
OPEL ASTRA II, 1998 r., 106 tys. km. 1600 ccm, 16V, czerwony 
metalic, 3-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaganie kier., 4 podusz­
ki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, skórzana tapicerka, pod- 
łokietnik, kubełkowe iotefe, centr. zamek, alum. felgi 16*, kpi. 
kół zimowych, ABS, RO z CD, el. reg. reflektory, - 30.900 zł. 
Strzegom, tel. 0691/03-29-66
OPEL ASTRA CLASSIC, 1998 r., 90 tys. km, 1400 ccm, atra­
mentowy metafic, I właściciel, kupiony w salonie w kraju, kpi. 
dokumentacja, centr. zamek * pilot, poduszka pow., immobili­
zer, alarm, blokada skrzyni biegów, oznakowany, RO z RDS-em, 
garażowany, bez wypadku, stan idealny, • 22.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 0601/15-57-27
OPEL ASTRA KOMBI, 1998 r.. 116 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, biały, alarm + pilot, immobilizer, opony letnie i zimowe, -
18.500 zł. Wrocław, tel. 0602/32-05-56
OPEL ASTRA SEDAN, 1998 r., 56 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalic, I właściciel, poduszka pow., centr. zamek, 
alarm, immobilizer, bez wypadku, nowy akumulator, łańcuchy 
śniegowe, - 23.000 zł. Wrocław, tel. 071/367-48-01

-i?  Radosnych, zdrowych i pogodnych 
jy , Świąt Bożego Narodzenia 

naszym Klientom, Kontrahentom 
oraz wszystkim Czytelnikom 

życzy
Agencja Reklamowa

Wrocław, ul. Zielińskiego 20 
tel/fax 071/362 39 13
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OPEL ASTRA II, 1998 r., 1600 ccm, 16V, zielony metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm, el. otw. szyby, klimatyzacja, 2 poduszki pow., kupiony w 
Polsce, II właściciel, nie wymaga napraw, po wymianie oleju i 
paska rozrządu, • 30.000 zł. Wrocław, tel. 0600/^5-63-85 ' 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1998 r., 105 tys. km, 1700 ccm, TDi I 
właściciel w kraju, bez wypadku, 4 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier., relingi, kpi. opon zimowych, stan idealny, • 29.000 
zł lub zamienię na tańszy. Żary, tel. 0602/49-26-30 
OPEL ASTRA SEDAN CLASSIC, 1998/99 r., 1600 ccm, grana­
towy, poduszki pow., centr. zamek, RO, wspomaganie kier., 
serwisowany, 6tan b. dobry, • 24.300 zł. Jarocin, tel. 
0605/78-11-78
OPEL ASTRA II, 1998/99 r., 42 tys. km, 1600 ccm, 16V, ciem­
noniebieski metalic. serwisowany, kpi. dokumentacja, w kraju 
od miesiąca, stan idealny, ciemne szyby, 4 poduszki pow., 
wszystkie el. dodatki, ABS, - 28.500 zł lub zamienię na tańszy. 
Kamienna Góra, teł. 0506/83-78-34 
OPEL ASTRA CLASSIC. 1998/99 r., 90 tys. km, 1400 ccm. 
wtrysk, granatowy metalic, kupiony w salonie, I Maścicie!, bez 
wypadku, oryg. lakier, książka serwisowa, 4-drzwiowy, 5-biego­
wy, poduszka pow., centr. zamek ♦ plot, alarm, Mul-T-Lock, el. 
reg.. reflektory, serwisowany, stan b. dobry, - 21.900 zł lub za­
mienię, możliwe raty. Kamienna Góra, tel. 0501/87-15-09 
OPEL ASTRA II KOMBI. 1998/99 r., 100 tys. km, 1700 ccm, 
TDi, biały, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., el. reg. luster­
ka, ABS, roleta, relingi dachowe, bez wypadku, RO, po wymia­
nie rozrządu, miesiąc w kraju, - 27.800 zł lub zamienię na tań­
szy. Kępno. tel. 062/782-09-18. 0505/14-34-00 
OPEL ASTRA, 1998/99 r., 63 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, meta­
lic, sedan, poduszka pow., I właściciel, centr. zamek, 4 zagłów­
ki, immobilizer, książka serwisowa, serwisowany, RO Sony, kom­
puter, dzielona tylna kanapa, kpi. kół zimowych, garażowany, 
stan idealny, • 22.900 zł. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0506/04-36-66
OPEL ASTRA II, KOMBI, 1998/99 r.. 96 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
125 KM, granatowy metalic, ABS, TC, wspomaganie kier., reg. 
kierownica, immobilizer, el. otw. 4 szyby i szyberdach oraz reg.
1 podgrzewane lusterka, garażowany * pilot, relingi dachowe, 
RO sterowane przy kierownicy, termometr, obrotomierz, hak, 
ekonomiczny, 6.5 1/100 km, • 31.900 zł. Wieruszów, tel. 
0697/31-48-11
OPEL ASTRA, 1998/99 r., 67 tys. km, 1600 ccm, czerwony, I 
właściciel, kupiony w salonie, poduszka pow., immobilizer, RO 
Philips, dzielona tylna kanapa, serwisowany, zadbany, stan ide­
alny, - 22.300 zł. Wrocław, tel. 071/348-17-31. 0506/81-33-53 
OPEL ASTRA KOMBI CLASSIC. 1999 r„ 130 tys. km, 1400ccm. 
benzyna, biały, kupiony w Polsce w salonie, I właściciel, 2 po­
duszki, homologacja, immobilizer, właściciel niepalący, stan 
bardzo dobry, - 22.500 zł. Wrocław, tel. 0603/59-59-15 (zdjęcia 
do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - 
A01526 http://wkz.autogielda.com.pl)
OPEL ASTRA CLASSIC. 1999 r., 78 tys. km. 1600 ccm, benzy­
na, granatowy, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, alarm, Mul-T-Lock, immobilizer, 2 poduszki pow., regulo­
wana kierownica, dzielona tylna kanapa, kupiony w salonie, bez 
wypadku, serwisowany, stan b. dobry, • 22.800 zł. Wrocław, teł. 
071/372-98-98, 0606/82-42-82
OPEL ASTRA II, 1999 >., 70 tys. km, 1600 ccm, 16V, wtrysk, 
czarny metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., centralny 
zamek, z pilotem, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO sterowa­
ny przy kierownicy, 2 podłokietniki, halogeny, wspomaganie kier., 
immobilizer, zadbany, - 29.900 zł. Rawicz, tel. 065/546-25-58, 
0504/04-42-30
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r„ 98 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
DTI, Ecotec sprowadzony, 2 tygodnie w kraju, stan idealny, 4 
poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., • 38.000 zł., tel. 
0506/57-27-99
OPEL ASTRA II, 1999 r„ 78 tys. km, 1600 ccm, 16V, czarny 
metafic, 4 poduszki pow., ABS, centr. zamek + pilot, alum. felgi, 
RO z CD, wspomaganie kier., immobilizer, wszystkie ei. dodat­
ki, kpi. dokumentacja, 3-drzwiowy, atrakcyjny wygląd, - 29.800 
zł. Bielawa, tel. 0501/70-82-28
OPEL ASTRA II SEDAN, 1999 r., 86 tys. km, 1490 ccm, biały,
4-drzwiowy, kupiony w krąu, serwisowany, klimatyzacja, wspo­
maganie kier., centralny zamek, inst. gazowa, - 35.500 zł. Gło­
gów, tel. 0506/19-18-16
OPEL ASTRA CLASSIC, 1999 r., 27 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, zielony metalic, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 2 
poduszki pow., garażowany, kupiony w salonie, • 25.900 zł. Gło­
gów, tel. 076/834-84-52
OPEL ASTRA KOMBI CLASSIC, 1999r., lOOtys.km, 1600ccm, 
wtrysk, biały, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, RO, bez wypadku, - 22.900 zł. Jarocin, tel. 062/749-62-88, 
0502/54-74-94
OPEL ASTRA KOMBI, 1999 r„ 89 tys. km, 1400 ccm, zielony 
metalic, 2 poduszki pow., alarm, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, napinacze pasów, RM, tylne zagłówki, I właściciel, kupio­
ny w salonie, zadbany, - 21.900 zł lub zamienię. Jelenia Góra, 
tel. 0603/55-24-34
OPEL ASTRA, 1999 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grana­
towy metalic, wspomaganie kier., ABS, 3-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., RO z CD, el. reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, gara­
żowany, kpi. kół zimowych, stan b. dobry, - 28.500 zł. Legnica, 
tel. 076/722-97-92
OPEL ASTRA II, 1999 r., 85 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, 5-drzwiowy, ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier.,
2 poduszki pow., immobilizer, centr. zamek, blokada skrzyni 
biegów, kpi. kół zimowych, - 29.900 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
062/591-20-68, 0693/43-58-07
OPEL ASTRA, 1999 r., 90 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, czamy 
metalic, aluminiowe felgi, RO z RDS-em, alarm ♦ pilot, 3-drzwio- 
wy, - 27.000 zł. Polkowice, teł. 076/845-03-67 
OPEL ASTRA II. 1999 r., 60 tys. km. 2000 ccm, TDL, grafitowy 
metalic, 5-drzwiowy, w kraju od 2 tygodni, 2 poduszki pow., 
wszystkie el. dodatki, ABS, alum. felgi, RO, welurowa tapicer­
ka, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 35.700 zł. Rawicz, tel. 
0605/22-90-19
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 104 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, 16V, srebrny metalic, klimatyzacja, pełne' wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, alum. felgi, alarm, stan b. dobry, -
28.800 zł. Strzelin, tel. 071/392-18-36 
OPEL ASTRA II. 1999 r., 73 tys. km, 1400 ccm, 16V, granatowy,
5-drzwiowy, ABS, centr. zamek ♦ pilot, wspomaganie kier., po­
duszka pow. kierowcy, oryg. radio z CD, 6 głośników, sterowa­
nie w kierownicy, stan b. dobry, • 30.700 zł. Wrocław, tel. 
071/765-36-11, 0505/00-36-65
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r„ 95 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, 16V, zielony metalic, ABS, 4 poduszki pow., immobilizer, 
alarm, el. otw. szyby z funkcją domykania pilotem, alum.- felgi, 
RO z CD + 6 głośników, el. reg. lusterka, halogeny, centr. za­
mek ♦ pilot, I właściciel, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, 
serwisowany, • 33.000 zł. Wrocław, tel. 071/364-26-48, 
0600/24-24-35
OPEL ASTRA CLASSIC, 1999 r., 1400 ccm, bordowy metalic, 2 
poduszki pow., immobilizer, RO Kenwood, kupiony w salonie, 
kpi. dokumentacja, - 22.400 zł. Wrocław, tel. 0601/16-86-41 
OPEL ASTRA, 1999 r., 108 tys. km, 1400 ccm, zielony metalic, 
katalizator, I właściciel, kupiony w kraju, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm, RO, bez wypadku, • 23.000 
zł lub zamienię na tańszy. Zary, tel. 0602/49-26-30 
OPELASTRA II KOMBI, 1999/00 r., 86 tys. km, 2000 ccm, DTL, 
Ecotec, zielony metalic, podgrzewane fotele, alum. felgi, klima- 
tyzacja, skórzana tapicerka, ABS, ASO, 4 poduszki pow., wszyst­
kie el. dodatki, RO+CD, relingi dachowe, roleta, alarm + pilot, 
immobilizer, książka serwisowa, I właściciel, -41.500 zł. Brzeg, 
tel. 077/444-47-08, 0504/07-00-52 .
OPELASTRA KOMBI. 1999/00 r.. 95. tys. km. 1700 ccm, turbo 
D, czarny metalic, klimatyzacja. ABS, wszystkie el. dodatki, skó­
rzana tapicerka, w kraju od miesiąca, stan idealny/- 34.500 zł. 
Kępno, tel. 062/791-48-08, 0609/65-81-07 
OPELASTRA SEDAN. 1999/00 r.. 114 tys. km. 1600 ccm. zie­
lony metalic, bez wypadku, oryg. lakier, I właściciel, kupiony w 
salonie, serwisowany, 2 poduszki powietrzne,. RO, halogeny, 
centr. zamek, dzielona kanapa tylna, lusterka i zderzaki w kolo­
rze nadwozia, 4 zagłówki, kpi. dokumentacja, stan idealny, -
22.500 zł. Kłodzko, tel. 0609/77-79-20 
OPEL ASTRA KOMBI, 1999/00 r., 160 tys. km, 1400 ccm, gra­
natowy, immobilizer, RO Pioneer, 2 poduszki powietrzne, alarm, 
serwisowany, stań b. dobry, - 19.700 zł. Oleśnica, tel. 
0502/17-93-92

OPELASTRA II SEDAN, 1999/00 r., 68 tys. km, 1700 ecm, TDI, 
srebrny metalic, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, reg. kie­
rownica, RO z CD, welurowa tapicerka, książka serwisowa, stan 
b. dobry,: 34.800 zł. Rawicz, tel; 0605/23-94-85 
OPELASTRA II KOMBI, 1999/00 r„ 83 tys. km, 2000 ccm, DTL, 
srebrny metalic, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, RO + 8 
głośników, alum. felgi, pełne wyposażenie elektr., otw. na pilot, 
halogeny, wspomaganie kier., relingi dachowe, garażowany, 
roleta bagażnika, opony zimowe, kpi. dokumentacja, • 37.900 
zł. Wrocław, tel. 0603/33-44-74
OPEL ASTRA CLASSIC. 1999/00 r„ 49 tys. km. 1400 ccm, srebr­
ny metalic, hatchback, I właściciel, kupiony w salonie w 2000 r., 
2 poduszki pow., alarm, blokada skrzyni biegów, dzielona tylna 
kanapa, stan b. dobry, - 21.000 zł. Wrocław, tel. 071/322-00-51 
OPEL ASTRA CLASSIC, 1999/00 r„ 90 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, 16V, Ecotec, atramentowy metalic, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, ABS, kupiony w salo­
nie w Polsce, bez wypadku, I właściciel, stan idealny, • 22.900 
zł. Żmigród, teł. 0602/32-18-56

O OPEL ASTRA CLASSIC, 2000 r., 1400 ccm, zielo­
ny metalic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., centr. zamek, immobilizer, alarm, 
kupiony w salonie w kraju, stan idealny, • 25.000 
zł do negocjacji. Świebodzin, tel. 0601/79-63-79 
87028823

OPEL ASTRA, 2000 r., 76 tys. km, 1700 ccm, DTI, granatowy 
metalic, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, klimatyzacja, centr. zamek, alarm + plot, oznako­
wany, alum. felgi, - 38.500 zł.., tel. 0606/62-98-65 
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r., 2000 ccm, diesel, biały, klima­
tyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, relingi dachowe, role­
ta, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, alum. felgi, - 38.000 
zł. Kalisz, tel. 0695/50-73-58
OPEL ASTRA II, 2000 r., 83 tys. km, 2000 ccm, granatowy me­
talic, klimatyzacja, ABS, regulowana kierownica, 4 poduszki 
pow., el. otw. szyby, alum. felgi 16”, centr. zamek, immobilizer 
w kluczyku, - 37.800 zł. Ligota, tel. 062/734-33-22 ..
OPEL ASTRA KOMBI. 2000 r., 90 tys. km, 1700ccm, dfi, biały, 
2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, el. otw. .szyby, centr. za­
mek, RO, relingi dachowe, immobilizer, • 37.000 zł. Namysłów, 
tel. 077/410-49-16
OPEL ASTRA, 2000 r., 1800 ccm, 16V, czamy, 3-drzwiowy, 
wersja milenijna, pełne wyposażenie, - 42.000 zł. Namysłów, 
tel. 0604/84-04-45
OPEL ASTRA II, 2000 r., 62 tys. km, 1400 ccm, 16V, wiśniowy 
metalic, I właściciel, centr. zamek, blokada skrzyni biegów, im­
mobilizer, 2 poduszki pow., RO z CD, komplet opon zimowych, 
kupiony w salonie, garażowany, • 34.500 rf. Niemcza, tel. 
074/837-67-58
OPEL ASTRA, 2000 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz. kupiony 
w salonie w kraju, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie 
kier., welurowa tapicerka, - 22.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
0502/18-77-87
OPEL ASTRA CLASSIC, 2000 r., 42 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, granatowy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wy­
padku, serwisowany, 2 poduszki powietrzne, immobilizer, RO, 
welurowa tapicerka, blokada skrzyni biegów, szyby atermicz­
ne, garażowany, stan idealny, • 25.900 zł. Wałbrzych, tei. 
074/843-97-99, 0602/44-72-34
OPEL ASTRA II, 2000 r., 1400 ccm, 16V, granatowy, bez wy­
padku, centr. zamek, wspomaganie kier., klimatyzacja, 2 po­
duszki pow., - 28.500 zł. Wrocław, tel. 0608/79-75-58 
OPEL ASTRA II, 2000/01 r., 55 tys. km, 1800 ccm, Ecotec, gra­
fitowy metalic, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, podgrze­
wane siedzenia, - 41.900 zł. Oleśnica, tel. 071 /314-62-07 
OPEL ASTRA II. 2001 r., 650 tys. km, 1700 ccm, DTI, srebrny 
metalic. 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
centralny zamek,-z pilotem, RO z CD sterowany przy kierowni­
cy, welurowa tapicerka, alum. felgi 15”, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, - 42.000 zł. Szlichtyngowa, tel. 065/549-25-11 .

OPEL ASTRA CLASSIC, 2001 r„ 99 tys. km, 1400 ccm, 60 KM 
kupiony u dilera w kraju, homologacja na ciężarowy, wzmoc­
nienie boczne karoseri, dzielona i składana tyfna kanapa, 2 
poduszki pow., inst gazowa, immobiizer DM, inst. radiowa, -
26.500 zł. Głogów, tel. 0506/19-18-16 
OPEL ASTRA II SPORT, 2001 r„ 50 tys. km, 2000 ccm. DTi 16V 
101 KM, perłowografitowy. 3-drzwiowy, alum. felgi 16*, 4 podusz­
ki pow., klimatyzacja, szyba solar, halogeny, RO t  sterowanie 
w kierownicy, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek + 
pilot, alarm, spoiler, • 39.500 zł. Gołańcz, pow. wągrowiecki, tel. 
0605/07-79-34, 0506/03-51-53
OPEL ASTRA SEDAN CLASSIC, 2001 r., 1600 ccm, srebrny, 
kupiony*W salonie, stan b. dobry, serwisowany, • 24.500 zł lub 
zamienię. Jarocin, tel. 0605/78-11-78 
OPEL ASTRA KOMBI. 2001 r., 90 tys. km, 1400 ccm, wtiysk, 
16V, biały, I właściciel, kupiony w salonie, inst. gazowa, klima­
tyzacja, wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby, 
immobilizer, relingi dachowe, garażowany, serwisowany, bez­
wypadkowy, - 35.900 zł. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
OPEL ASTRA CLASSIC, 2001 r., 60 tys. km. 1400 ccm. wtrysk, 
zielony metafic. 2 poduska, relingi dachowe, dzielona kanapa, 
• 25.000 zł. Mochy, tel. 065/549-02-84, 0604/33-97-16 
OPEL ASTRA COUPE, 2001 r., 2000 ccm, turbo benzyna, czar­
ny, inst gazowa, nawigacja sat., komputer, skórzana tapicerka, 
tempomat, wszystkie el. dodatki, alum. felgi 17", • 64.000 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 0602/67-27-51
OPEL ASTRA II, 2001 r., 27 tys. km. 1400 ccm, 16V, granatowy, 
klimatyzacja, el. dodatki, reg. kierownica, wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, 4 poduszki pow., - 33.800 zł. Pleszew, tel. 
062/742-77-01, 0607/36-42-71
OPELASTRA II KOMBI, 2001 r., 79 tyś. km, 2000 ccm, DTI, 
100 KM, czamy metalic, centr. zamek + pilot, ABS, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, immobilizer, 4 poduszki pow., aluminiowe 
felgi, klimatyzacja, wspomaganie kier., RO z CD, serwisowany, 
2 kpi kół (opony letnie i zimowe), halogeny, stan b. dobry, -
44.000 zł. Ujazd, tel. 077/463-77-27
OPEL ASTRA KOMBI, 2001 r., 45 tys. km, 1700 ccm, wtrysk, 
srebrny metalic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., radio z 
CD, ABS, regulowana kierownica, immobilizer, • 37.900 zł. Wał­
brzych, teł. 074/840-04-08, 0602/50-33-20 
OPEL ASTRA II, 2001 r., czerwony, 3-drzwiowy, ABS, wspoma­
ganie kier., 4 poduszki pow., alum. felgi, centr. zamek, alarm, -
33.000 zł. Zielona Góra, tel. 068/454-18-88, 068/453-58-88, 
0504/48-57-55
OPEL ASTRA II, 2001/02 r„ 25 tys. km, .1600 ccm, wtrysk, nie­
bieski metalic, 5-drzwiowy, ABS, RÓ ze sterowaniem przy kie­
rownicy, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, welurowa tapicer­
ka, 4 poduszki pow., centr. zamek + pilot, CD, kupiony w salo­
nie w Niemczech, stan idealny, • 39.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0602/72-53-98 .
OPEL ASTRA IICOMFORT, 2001/02 r., 48 tys. km, 1700 ccm, 
DTI (Isuzu), srebrny metalic, 5-drzwiowy, 8 poduszek pow., ABS, 
wspomaganie kier., el. otw szyby, centr. zamek, alarm ♦ pilot, 
wielofunkcyjna kierownica, podwójnie ryglowane drzwi, prze­
gląd do 2005 r., konserwacja, - 40.000 zł. Leszno, tel. 
0691/04-33-67
OPEL ASTRA II, 2002 r., 30 tys. km, 1700 ccm, DTi, granatowy 
metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., pełne wyp. elektr.,. 
- 43.500 zł. Tarchały Wielkie k. Ostrowa Wlkp., tel. 
062/733-10r35, 0601/56-55-59
OPEL CALIBRA, 1990 r., 130 tys. km, 2000 ccm, czerwony, 
ABS, el. otw. szyby i szyberdach, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, RO, komputer, alum. felgi, -13.900 zł. Ostrów Wielko­
polski, tel. 062/734-74-34, 0602/37-71-60 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 132 tyś. km, 2000 ccm, benzyna, bia­
ły, instalacja gazowa, stan idealny, wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, alarm, skórzana tapicer­
ka, dodatki, - 16.000 zł. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-27-58 
OPEL CALIBRA, ;1991 r„ 155 tys. km, 2000 ćcm, 16V, czerwo­
ny, 150 KM, I właściciel w kraju od 2002 r., karta pojazdu, kpi. 
dokumentacja, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby i szy­
berdach. el. reg. i podgrzewane lusterka, welurowa tapicerka,

halogeny, białe zegary, bez wypadku, centr. zamek, -14.600 zł. 
Kamieniec Ząbkowicki, powiat ząbkowicki, tel. 0609/61 -00-08 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 172 tys. km, 2000 ccm. wtrysk, czer­
wony, inst. gazowa na gwarancji, sprowadzony w całości, kpi. 
dokumentacja, el. reg. reflektory, szyberdach, wspomaganie 
kier., centr. zamek, białe zegary, aluminiowe felgi, 2 nowe opo­
ny, poduszka pow., - 14.600 zł. Golanka Dolna, tel. 
076/858-48-19, 0606/99-02-18
OPEL CALIBRA, 1991 r., 186 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., grafitowy metalic, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lu­
sterka, ABS, wspomaganie kier., spoiler, RO z CD, dzielona 
kanapa, centr. zamek, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -15.200 
zł lub zamienię na busa lub osobowy, może być uszkodzony. 
Góra, tel. 0608/34-16-68
OPEL CALIBRA, 1991 r., 2000 ccm, czerwony, szyberdach, 
ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, alum. felgi, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, stan Idealny, na zachodnich tablicach, -
5.580 zł. Piotrowice, tel. 0696/97-87-94, 0696/13-57-94 po 
godz.17
OPEL CALIBRA, 1991 r., 132 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, stan idealny, komputer, ABS, el. otw. szyby i szyber­
dach, duży spoiler, wspomaganie kier., alarm, centr. zamek, 
alum. felgi, bez korozji, drewniane dodatki, białe zegary, -17.100 
zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/844-16-41, 0601/61-70-17’ 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 16V, czamy. 
alum. felgi (2 komplety), klimatyzacja, pełne wyposażenie elek­
tryczne, RO z CD, ABS, atrakcyjny wygląd, komputer, instalacja 
gazowa, - 17.900 zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 
0502/74-03-37 '
OPEL CALIBRA. 1991/92 r.. 166 tys. km, 200Ó ccm, wtrysk 
wspomaganie, el. otw. szyberdach, alarm, immobilizer, alum. 
felgi 15', sportowy układ wydechowy, atrakcyjny wygląd, • 13.900 
zł. Pleszew, tel. 062/742-19-56, 0607/93-71-05 
OPEL CALIBRA, 1991/92 r., 2000 ccm, kolor grafitowy metalic, 
instalacja gazowa, alum. felgi, sportowe fotele i kierownica, 
sportowi układ wydechowy, po tuningu, garażowany, stan ide­
alny + fotele, oryginalne, -18.000 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
071/351-32-42, 0601/08-82-52
OPEL CALIBRA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., srebr­
ny metalic, wspomaganie kier., skórzana tapicerka, szyberdach, 
ABS, el. reg. lusterka, alum. felgi, podgrzewane fotele, dzielo­
na tylna kanapa, spoilery, atrakcyjny wygląd, -16.200 zł. Dusz­
niki Zdrój, tel. 074/866-81-78, 0609/88-09-47 
OPEL CALIBRA, 1992 r., 152 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, czer­
wony, ABS, centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, spoilery przed­
nie i tylne, podwójny ukł. wdechowy, radio, ciemne szyby, za­
dbany, sportowa kierownica, - 16.500 zł. Głogów, tel. 
076/833-41 -46, 0602/79-74-17
OPEL CALIBRA, 1992/93 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 8 V, fiole­
towy metalic, inst. gazowa, obniżony, klimatyzacja, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, alum. felgi Azev 17* Diamant, sportowy 
układ wydechowy, • 19.500 zł. Bolesławiec, tel. 0605/41-07-97 
OPEL CALIBRA, 1992/93 r, 153 tys. km, 2000 ccm. benzyna, 
inst. gaz., niebieski metalic, stan b. dobry, zadbany, alum. felgi, 
alarm, centr. zamek, szyberdach, RO, -16.900 zł lub zamienię 
na VW Transportera T4 busa z dopłatą lub inny. Oława, tel. 
0504/51-66-72
OPEL CALIBRA, 1992/93 r., 150 tys. km, 2000 ccm alarm, szy­
berdach, alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., -12.900 
zł lub zamienię. Oława, tel. 0601/65-31-25 
OPEL CALIBRA, 1992/93 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski, inst. 
gazowa, centr. zamek, alarm ♦ pilot, RO, szyberdach, alum. felgi,
• 17.000 zł lub zamienię na busa, z dopłatą lub inny. Wrocław, 
tel. 071/313-94-06
OPEL CALIBRA, 1992/95 r„ 170 tys. km. 2000 ccm, czerwony, 
alum. felgi, szyberdach, wspomaganie kier., alarm, RO, atrak­
cyjny wygląd, zadbany, - 13.500 zł. Zdzieszowice, tel. 
077/484-44-46, 0503/72-49-89
OPEL CALIBRA, 1993 r., 143 tys. km. 2000 ccm, Turbo. 1BV, 
fioletowy metalic, 4x4, skórzana tapicerka, alum. felgi 16", el. 
otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, 6-biegowy, deska roz­
dzielcza podświetlana na niebiesko, ABS, wspomaganie kier.,

alarm, centr. zamek, - 21.950 zł lub zamienię na inny. Wrocław, 
tel. 0506/75-78-78
OPEL CALIBRA, 1993 r , 140 tys. km, 2000 ccm, 16V, turbo, 
ciemnofiotetowy, 4x4 , pełne wyposażenie el., skórzana tapi­
cerka, alum. felgi, klimatyzacja, ABS, 204 KM, 6-biegowy, wspo­
maganie kier., podwójny ukł. wydechowy, CD Sony, • 19.000 zł. 
Opole, tel. 0501/32-97^67 •
OPEL CALIBRA, 1993 r., 160 tys. km. 2000 ccm, 16V, zielony 
metalic, instalacja gazowa, skórzana tapicerka, ABS, wspoma­
ganie kier., alum. felgi, szyberdach, centr. zamek, el. otw. szy­
by, atrakcyjny wygląd, - 16.900 zł. Wrisko, tel. 071/389-91-18, 
0606/32-29-96
OPEL CALIBRA, 1993 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 16V, benzy­
na, DOHC, zielony metalic, Jramefeon’. insL gazowa, ABS, skó­
rzana tapicerka, wspomaganie kier., centr. zamek, komputer, 
atrakcyjny wygląd, - 17.000 zł. Wińsko, powiat wołowski, tel. 
0606/32-29-96
OPEL CALIBRAJ993 r., 2100 ccm, 16V, czerwony, ABS, alarm 
+ pilot, szyberdach, alum. felgi, 4 koła zimowe, nowe opony, 
ultrafiolet, I właściciel, bez wypadku, serwisowany w ASO, •
14.900 zł. Wrocław, tel. .0502/26-90-71........
OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, inst gaz., czar­
ny, alum. felgi, centr. zamek, szyberdach, • 17.600 zł. Żagań, 
tel. 068/477-63-63, 0607/27-64-77 
OPEL CALIBRA, 1994 r., 2500 ccm, V6, zielony metalic, spro­
wadzony w całości, klimatyzacja, skórzana tapicerka, podgrze­
wane fotele, ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., alum. fel­
gi, przyciemnione szyby, stan-b. dobry, - 15.900 zł. Wrocław, 
tel. 0606/60-13-92
OPEL CALIBRA, 1994r, 195 tys. km. 2000 ccm, benzyna, żółty, 
inst. gazowa, szyberdach, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., immobili­
zer, centr. zamek + pilot, welurowa tapicerka, RO z CD, alum. 
felgi + kpi. opon zimowych, - 19.500 zł.., tel. 0603/52-<26-19 
OPEL CALIBRA, 1994 r., 120 tys. km, 2000 ccm, 16 V, inst. 
gazowa, (gwarancja), czerwony, 150 KM, wspomaganie kier., 
centralny zamek, alum. felgi, szyberdach, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, białe zegary, alarm, ABS, atrakcyjny wygląd, -12.900 
zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35,0604/08-04-56 
OPEL CALIBRA, 1994/95 r., 2000 Ccm, granatowo-zielony, stan 
b. dobry, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, termometr, szyberdach, nowe opony zimowe, -18.900 
zł. Wrocław, tel. 0602/30-03-93
OPEL CALIBRA, 1995 r„ 146 tys. km, 2000 ccm, kolor srebrny, 
ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., el. reg. lusterka, alarm, skórzane fotele, alum. felgi, 
inst. gazowa, wytłumiony akustycznie, zadbany, kpi. dokumen­
tacja, - 21.500 zł. Wrocław, tel, 071/780-59-55, 0503/05-12-01 
OPEL CORSA, 1985 r., 1200 ccm, benzyna, zielony metalic, 
5-drzwiowy, stan dobry, - 3.500 zł lub zamienię na inny. Jelenia 
Góra, teł. 0693/22-49-72
OPEL CORSA SEDAN, 1985 r„ 131 tys. km, 1300 ccm. benzy- 
na, inst gaz., wiśniowy metalic, 3-drzwiowym, stan silnika do­
bry, blacharka do małych poprawek, • 2.500 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75
OPEL CORSA, 1988/97 r., 68 tyś. km, 1200 ccm, benzyna, bia­
ły, 3-drzwiowy, magńetyzer, ekonomiczny, zużycie paliwa 5.5 
1/100 km, zadbany, bez wypadku, 2 głośniki 4-drożne, właści­
ciel niepalący, *- 5.300 zł. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 
0695/57-63-23
OPEL CORSA, 1989 r., 138 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, użytkowany, stan b. dobry, zadbany, - 5.000 
zł. Ścinawa Mała, powiat nyski, tel. 077/431-26-81 
OPEL CORSA, 1989 r., 1200 ccm, benzyna, czamy, 3-drzwio­
wy, szyberdach, welurowa tapicerka, przegląd do października 
2004 r., stan dobry, - 4.700 zł. Wrocław, teł. 071/350-31-99, 
0501/95-01-86
OPEL CORSA, 1990.r., 1200 ccm, wiśniowy metalic, na zachod­
nich tablicach, - 1.600 zł., tel. 0692/79-38-31

OPEL CORSA, 1990 r„ 160 tys. km, 1400 ccm centr. zamek, 
alarm + pilot, stan dobry, • 4.600 zł lub zamienię. Jelenia Góra, 
tel. 0607/48-30-13
OPEL CORSA, 1990 r., 1200 ćcm, czamy, 3-drzwiowy, - 4.500 
z ł ; kup. zwoln. z opł. skarbowej. Kuczków k. Pleszewa, tel. 
0603/64-75-58, 0601/91 -00-85
OPEL CORSA, 1990 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, stan dobry, zadbany, kpi. dokumentacja, welu­
rowa tapicerka, - 7.000 zł lub zamienię. Ostrzeszów, tei. 
062/732-88-03, 0502/58-23-76
OPEL CORSA SKŁADAK, 1990/97 r., 1400 ccm, benzyna, 
wtrysk, biały, zadbany, stan techn. dobry, - 5.800 zł. Piława 
Górna, tel. 074/837-20-04, 0604/46-50-14 
OPEL CORSA, 1991 r., 180 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czar­
ny, sprowadzony w całości, I właściciel, kpi. dokumentacja, stan 
b. dobry, - 7.400 zł. Krobia, powiat gostyński, tel. 0694/16-03-86 
OPEL CORSA, 1991 r., 95 tys. km, wiśniowy metalic, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, centralny zamek, alarm, RO • 7.400 zł lub za­
mienię na VW Golfa II, diesla, + dopłata. Żary, teł. 0607/13-53-77, 
0691/12-31-97
OPEL CORSA, 1991 r., 117 tys. km. 1200 ccm, biały, • 5.800 
zł., tel. 0604/66-05-28
OPEL CORSA, 1991 r., 79 tys. km, 1200 ccm, czerwony, za­
dbany, garażowany, RO, zegarek, kpi. dokumentacja, bez wy­
padku, stan idealny, • 7.900 zł. Brzeg, tel. 077/416-51-41, 
0604/95-94-62
OPEL CORSA, 1991 r., 120 tys. km, 1200 ccm, srebrny meta­
lic, 3-drzwiowy, stan idealny, na zachodnich tablicach, -1.200 
zł. Gubin, teł. 0609/60-39-28
OPEL CORSA A. 1991 r., 1300 ccm, benzyna, biały, 5-drzwio- 
wy, nowe opony, stan b. dobry, - 8.500 z ł, możliwe raty lub 
zamiana. Prusice, tel. 071/312-53-41, 071 /312-6341 
OPEL CORSA, 1991 r., 1200 ccm, biały, na zachodnich tabli­
cach, 3-drzwiowy • 450 EUR. Zielona Góra, tel. 0600/14-7441 
OPEL CORSA, 1991/92 r., 1400 ccm, wtrysk, czamy, oryg. szy­
berdach, alum. felgi (5 szl), opony zimowe, alarm, dzielona tyl­
na kanapa, oryg: radio * 4 głośniki, stan tech. b. dobry, zadba­
ne wnętrze, garażowany, I właściciel, - 9.200 zł. Wrocław, tel. 
071/339-87-10, 0604/5345-93
OPEL CORSA, 1992 r., 1200 ccm, wtrysk, grafitowy, 3-drzwio­
wy, sportowy ukł. wydechowy, obniżony, RO + głośniki, ciemne 
szyby, el. reg. reflektory, stan b. dobry, na zachodnich tablicach, 
• 1.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0609/37-70-72 
OPEL CORSA, 1992 r., 140 tys. km, 1200 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, szyberdach, stan b. dobry, na zachodnich tablicach 
- 360 EUR. Bolesławiec, tel. 0694/12-77-90 
OPEL CORSA, 1992 r., 110 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-biegowy, el! reg. reflektory, mało używany, stan b. do­
bry, • 6.500 zł. Legnica, tel. 076/85849-23, 0696/70-54-24 
OPEL CORSA SEDAN, 1992 r., 80 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
niebieski, 4-drzwiowy, stan b. dobry, • 8.500 zł lub zamienię, 
możliwe raty. Żukowice śląskie, tel. 0601/35-28-07 
OPEL CORSA, 1992 r., 68 tys. km, 1400 ccm, biały, aluminiowe 
felgi, szyberdach, f właściciel, kpi. dokumentacja, karta pojaz­
du, stan b. dobry, - 9.800 zł. Żmigród, tel. 0691/19-20-68 
OPEL CORSA, 1993 ?., 1200 ccm, czamy, RO, -13.500 zł. Bi­
skupice Ołoboczne, tel. 062/762-20-14, 0608/27-30-88 
OPEL CORSA SWING, 1993 r., 1400 ccm, srebrny metalic. 
5-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, RO, 5-biegowy, stan 
b. dobry, - 8.900 zł. Pleszew, tel. 062/741-96-69,0608/15-86-55 
OPEL CORSA B, 1993 r„ 144 tys. km, 1600 ccm, 16V, czarny, 
centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby, szyber­
dach, przyciemnione szyby, kubełkowe fotele, sprowadzony w 
całości, karta pojazdu, - 11.900 zł. Śrem; tel. 061/282-99-20, 
0604/86-52-54
OPEL CORSA, 1993114 tys. km, 1200 ccm, czamy, 2-drzwio- 
wy, - 11.500 zł. Wrocław, tel. 071/791-22-85, 0501/25-95-75 
OPEL CORSA B, 1993/94 r., 180 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
wtrysk, bordowy metalic, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, 
centr. zamek, stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 1.250 
EUR. Bolesławiec, teł. 0506/96-13-20 
OPEL CORSA, 1993/94 r., 1400 ccm, morski metale, -13.500 
zł. Jarocin, tel. 0605/78-12-09
OPEL CORSA, 1994 r., 102 tys. km, 1200 ccm, fioletowy, w 
kraju od 1997 r., I właściciel, sprowadzony w całości, bez wy­
padku, RO, centr. zamek, alarm, 3-drzwiowy, stan idealny, •
13.600 żł. Wałbrzych, teł. 0608/29-88-64, 0502/49-87-60 
OPEL CORSA SKŁADAK, 1994 r., 1200 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały akryl, bez wypadku, bez korowi, el. otw. szyby, 2 kpi. kół 
(opony letnie i zimowe), RO, kierowca niepalący, stan idealny, -
9.500 zł. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 071/394-40-22, 
0609/6747-89
OPEL CORSA 1994 r., 123 tys. km, 1200 ccm, benzyna, sele­
dynowy, bez wypadku, RO, sprowadzony w całości w 10.2003 
r., kpi, dokumentacja celna, przygotowany do rejestracji, zadba­
ny, garażowany, • 13.800 zł. Wrocław, tel. 0502/50-66-11 
OPEL CORSA, 1994 r., 118 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, bordowy 
metalic, 5-biegowy, reg. reflektory, reguł. wys. mocowania pa­
sów, dzielona tylna kanapa, RO, kpi. dokumentacja, bez wy­
padku, I właściciel, stan idealny, • 14.500 zł lub zamienię na 
większy. Lubań, tel. 075/722-59-98, 0501/70-71-79, 
0502/21 -24-00 -
OPEL CORSA, 1994 r., 1200 ccm, benzyna, wtrysk, turkusowy 
metalic; katalizator, kupiony w salonie, centr. zamek, alarm, blo­
kada skrzyni biegów, RO, garażowany, stan techn. b. dobry, •
14.600 zł. Pleszew, tel. 062/74141-67, 0606/21-72-89 
OPEL CORSA, 1994 r., 112 tys. km, 1200 ccm, biały, kataliza­
tor, w kraju od 1996 r„ -12.500 zł. Przyłęk, tel. 074/817-01-24 
OPEL CORSA, 1994 r., 102 tys. km, 1200 ccm, fioletowy, I vtfa- 
ściciel w kraju od 1997 r., sprowadzony w całości, bez wypad­
ku, radio z panelem, centr. zamek, alarm, 3-drzwiowy, stan ide­
alny, -13.600 zł. Wałbrzych, tel. 0608/29-88-64,0502/49-87-60 
OPEL CORSA B, 1994 r., 123 tys. km, 1200 ccm, benzyna, fio­
letowy, garażowany, I właściciel w kraju, sprowadzony w 1997 
r., stan techn. b. dobiy, -13.400 zł. Wrocław, tel. 0606/67-37-91 
OPEL CORSA B, 1994 r., 114 tys. km, 1200 cćm, wtrysk, biały, 
3-drzwiowy, RO, kpi. dokumentacja, sprowadzony w 2003 r,, na­
pinacze pasów, zadbany, stan b. dobry, - 11.900 zł. Wrocław, 
tel. 0503/73-72-83, 0603/25-2541
OPEL CORSA B, 1994 r., 1200 ccm, benzyna, wtrysk, zielony 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, immobilizer, 
welurowa tapicerka, kubełkowe fotele, dzielona tylna kanapa, 
el. reg. reflektory, katalizator, halogeny, w kraju od 2 tygodni, 
zarejestrowany, karta pojazdu, bez wypadku, stan idealny, -
12.800 zł. Września, tel. 0696/04-95-78 
OPEL CORSA, 1994 r., 1400 ccm, bordowy metalic, centr. za­
mek, alarm + pilot, immobilizer, RO, 5-biegowy, I właściciel, stan 
b. dobry, - 13.900 zł. Wschowa, tel. 065/540-15-00, 
0609/83-77-79
OPEL CORSA B, 1994/95 r., 96 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
grafitów metalic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, bez wypad­
ku, serwisowany, centr. zamek, alarm + pilot, radio, -15.500 zł. 
Dobroszyce; tel. 071/314-11-83 
OPEL CORSA, 1994/95 r., 130 tys. km, 1500 ccm, turbo D, czer­
wony, wspomaganie kier., -14.900 zł. Leszno, tel. 0605/83-35-54 
OPEL CORSA B, 1994/95 r., 1400 ćcm, benzyna, niebieski 
metalic, aluminiowe felgi, wspomaganie kier., 5-biegowy, -
15.600 zł , możliwe raty lub zamiana. Prusice, tel. 
071/312:5341.071/312-6341 ■
OPEL CORSA, 1994/95 r., 130 tys. km. 1400 ccm, benzyna, 
błękitny metalic, alum. felgi, RO, immobilizer, el. reg. reflektory, 
obrotomierz, dzielona tylna kanapa, zderzaki w kolorze nadwo­
zia,.-13.800 zł. Prusice, gm. Trzebnica, tel. 0606/40-21-10 
OPEL CORSA B, 1995 r., 1200 ccm, benzyna, zielony metalic, 
3-drzwiowy, -14.000 zł. Kłodzko, tel. 0605/56-03-53 
OPEL CORSA, 1995 r., 130 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, zielony, 
2 poduszki pow., zderzaki w kolorze nadwozia, Srbięgowy, we­
lurowa-tapicerka, bezwypadkowy, serwisowany, sprowadzony 
z Niemiec, wkrąu od miesiąca, model ‘96, immobilizer. Euro 2, 
kpi. dokumentacja, stan idealny, - 14.300 zł. Bolesławiec, telv 
0606/94-74-68

OPEL CORSA B, 1995 r., 140 tys. km, 1500 ccm,' diesel, biały, 
3-drzwiowy, sprowadzony w całości, alarm, garażowany, zadba­
ny, - 15.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
OPEL CORSA, 1995 r., 114 tys. km, 1500 ccm, diesel, niebie­
ski, 5-drzwowy, -16.000 z ł, kup. zwoln. z opł. skarbowej. Ląko- 
ciny, powiat ostrowski, tel. 062/734-84-69 
OPEL CORSA, 1995 r., 92 tys. km, 1400 ccm, wiśniowy meta­
lic, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, I vdaściciel, Mul-T-Lock, -
16.700 zł, kup. zwoln. z opł. skarbowej. Miłosław, powiat wrze­
siński, tel: 0603/35-25-32
OPEL CORSA, 1995/96 r., 130 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
zielony, RO,-kupiony w salonie, techn. sprawny, aktualny prze­
gląd, zadbany, po wymianie oleju, stan opon dobry, -15.200 zł 
lub zamienię. Komorniki, teł. 071/317-32-91, 0605/65-80-69 
OPEL CORSA, 1996 r., 125 tys. km, 1700 ccm, diesel, czamy, 
wspomaganie kier., RO, kpi. dokumentacja, stan techn. b. do­
bry, • 13.900 zł. Oleśnica, tel. 0502/73-02-83 
OPEL CORSA, 1996 r., 105 tys. km, 1200 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, RO, welurowa tapicerka, 2 poduszki pow., garażo­
wany, I właściciel w kraju, 5-biegowy, stan b. dobry, -15.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/734-76-86, 0607/80-35-61 
OPEL CORSA, 1996 r., 96 tys. km, 1195 ccm, granatowy, ku­
piony u dilera w kraju, wzmocnienie boczne karoserii, RO, im­
mobilizer GM, dzielona i składana tylna kanapa, • 14.500 zł. 
Głogów, teł. 0506/19-18-16
OPEL CORSA B, 1996 r., 90 tys. km, 1200 ccm, benzyna, sele­
dynowy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 2 poduszki pow., alarm ♦ pilot, 
immobilizer, RM Blaupunkt, el. reg. reflektory, atermiczne szy­
by, rozkł. tylna kanapa, zadbane wnętrze, bez korozji, kataliza­
tor, I właściciel, sprowadzony w całości, udokum. pochodzenie, 
garażowany stan b. dobry • 14.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-22-77,0601/88-00-15 2
OPEL CORSA, 1996 r., 120 tys. km, 1200 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, el. reg. reflektory, regulowane fotele i 
pasy bezpieczeństwa, bez wypadku, I ^aściciel, kupiony w 
salonie w kraju, serwisowany, dzielona kanapa tylna, nowe opo­
ny, stan idealny, - 16.900 zł. Kruszyna, tel. 077/416-59-43, 
0501/58-12-14
OPEL CORSA, 1996 r., 103 tys. km, 1700 ccm, diesel (Isuzu), 
biały, RO, - 14.000 zł (do negocjacji). Piotrów k. Kalisza, tel. 
062/769-58-05, 0604/95-06-59
OPEL CORSA, 1996 r., 78 tys. km, 1200 ccm, benzyna, żółty, 
3-drzwiowy, RO, kupiony w salonie, blokada Skrzyni biegów, •
16.000 zł. Wrocław, tel. 0602/37-91-26, 0603/66-74-98 
OPEL CORSA B, 1996 r., 97 tys. km, 1200 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, 5-drzwiowy, bez wypadku, I właściciel, stan b. 
dobry, • 15.900 zł. Zgorzelec, teł. 0503/14-58-18 
OPEL CORSA B, 1996/97 r., 76 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, czar­
ny metalic, sprowadzony w całości, el. reg. reflektory, obroto­
mierz, RO, listwy boczne, dzielona tylna kanapa, II właściciel, 
stan b. dobry, kpi. dokumentacja, - 14.900 zł. Rawicz, tel. 
065/546-52-76, 0602/50-64-51
OPEL CORSA, 1996/97 r., 1200 ccm kupiony w salonie w Pol­
sce, 5-drzwiowy, serwisowany, stan idealny, -16.900 zł (w roz­
liczeniu może być inny). Jarocin, tel. 062/747-67-51, 
0604/1648-92 .
OPEL CORSA B KOMBI, 1997 r., 90tys. km, 1400 ccm, Ecotec, 
biały, 5-drzwiowy, stan techn. b. dobry, kupiony w salonie, blo­
kada skrzyni biegów, -15.500 zł. Opole; tel. 077/423-16-61 
OPEL CORSA, 1997 r., 1200 ccm, benzyna alarm, aluminiowe 
felgi, opony zimowe, -17.500 zł. Świebodzice, tel. 0605/69-20-69 
OPEL CORSA, 1997 r., 89 tys. km, 1200 ccm, biały, kupiony w 
Salonie, bez wypadku, 5-drzwiowi RO, garażowany, stan ide­
alny, - 16.900 zł. Brzeg, tel. 077/416-5141,0604/95-94-62 
OPEL CORSA, 1997 r., 110 tys. km, 1400 ccm. czerwony, 
5-drzwiowy, RO, 2 poduszki pow., Mul-T-Lock̂  stan b. dobry, •
16.700 zł. Lipniki, tel. 077/431-21-79, 0605/35-03-83 '
OPEL CORSA, 1997 r., 115 tys. km, 1200 ccm, biały, sprowa­
dzony w całości, bez wypadku, RO; alarm, nowe opony i aku­
mulator; atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, - 16.500 zł lub zamie­
nię. Nysa, tel. 0502/53-53-11, 077/433-0846
OPEL CORSA, 1997 r., 115 tys. km, 1200 ccm, benzyna, biały, 
sprowadzony w całości, stan idealny, atrakcyjny wygląd, bez 
wypadku, alarm, RO ♦ 6 głośników, I właściciel, -16.800 zł lub 
zamienię. Opole, tel. 077/433-0846, 0502/53-53-11 
OPEL CORSA, 1997 r., 140 tys. km, 1700 ccm, diesel (Isuzu), 
biały, 3-drzwiowy, - 15.900 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
062/739-83-30, 0696/15-14-19
OPEL CORSA BX/1,1997 r., 65 tys. km, 1200 ccm. biały, centr. 
zamek, Mul-T-lock, stan b. dobry, -14.500 zł. Świebodzice, tel. 
0602/34-86-23
OPEL CORSA, 1997 r., 97 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, wspomaganie kier., 3-drzwiowy, do sprowadzenia, techn. 
sprawny, do drobnych poprawek - 1.700 EUR. Wąsosz, powiat 
górowski, tel. 065/543-75-07, 0696/44-73-90 
OPEL CORSA, 1997 r„ 1000 ccm, benzyna ABS, centr. zamek, 
I właściciel, serwisowany, - 18.500 zł. Wrocław, tel. 
0503/60-31 -82
OPEL CORSA, 1997 r., 88 tys. km, 1200 ccm, benzyna, zielony 
metalic, poduszka pow, blokada skrzyni biegów, 3-drzwiowy, 
immobilizer, RO, szyberdach, obrotomierz, welurowa tapicer­
ka, dzielona tylna kanapa, stan b. dobry, -17.000 zł. Wrocław, 
tel. 0609/6747-77
OPEL CORSA, 1997 r., 105 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, 4-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, faktura zakupu, 
stan techn. b. dobry, • 17.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0604/46-26-33
OPEL CORSA CITY, 1997/98 r.. 113 tys. km, 1200 ccm, biały, I 
właściciel, nowe opony, alarm, RO, zadbany, • 16.500 zł lub 
zamienię na inny, może być bus uszkodzony. Nysa, tel. 
077/433-0846. 0502/53-53-11
OPEL CORSA, 1998 r., 80 tys. km, biały, stan b. dobry, -16.600 
zł. Wieluń, tel. 043/843-52-85
OPEL CORSA SWING, 1998 r„ 89 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
wtrysk, śliwkowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, 
poduszka pow., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, kupiony w salo­
nie, - 18.800 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 075/732-22-60, 
0605/35-72-10
OPEL CORSA, 1998 r., 81 tys. km, 1000 ccm, niebieski, 
3-drzwiowy, immobilizer GM, wzmocnienie boczne karoserii, 
dzielona i składana tylna kanapa, - 18.700 zł. Głogów, tel. 
0506/19-18-16
OPEL CORSA B, 1998 r., 85 tys. km,'1000 ccm, 12V, Ecotec, 
ciemnozielony metalic, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, el. reg. re­
flektory, wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka pow., alum. 
felgi, szyberdach, RO, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
dodatkowe światfo .stop’, stan b. dobry, • 17.400 zł. Kępno, teł. 
0607/3946-05
OPEL CORSA B, 1998 r. 90 tys. km. 1000 ccm, 12V, biały,
3-drzwiowy, RO, kupiony w salonie, II właściciel, centralny za­
mek, garażowany, zadbany, właściciel niepalący, - 15.900 z ł . 
możliwe raty lub zamiana. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
OPEL CORSA, 1998 r., 78 tys. km, 1000 ccm, 12V, zielony, EPS, 
centr. zamek, alarm ♦ pilot, immobiizer, 2 poduszki pow., po­
krowce w kolorze nadwozia, aluminiowe felgi, opony zimowe, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, - 19.900 zł. Nysa, tel. 
077/448-28-81 po godz. 17, 0691/48-28-81 
OPEL CORSA CITY. 1998 r, 55 tys. km, T000 ccm, 12V, grana­
towy, alum. felgi, RO, kpi. kół zimowych, -16.500 zł. Pisarzowi- 
ce, pow. ostrzeszowski, teł. 0606/98-1 &60 
OPEL CORSA, 1998 r„ 87 tys. km, 1000 ccm, 12V, Ecotec, czer­
wony, centr. zamek, el. otw. szyby i»reg. lusterka, termometr 
zewnętrzny, obrotomierz, welurowa tapkśerka, RO, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, książka serwisowa, stan b. dobry, 
.- 17.800 zł. Rawicz, tel. 0508/28-28-15 
OPEL CORSA CITY, 1998 r„ 62 tys. km, 1000 ccm, zielony, 
kupiony w salonie, bez wypadku, 3-drzwiowy, alarm + pilot, ozna­
kowany, bagażnik dachowy RO ♦ CD, kpi. dokumentacja, I wła­
ściciel, • 17.300 zł. Środa Śląska, tel. 071/317-07-55 - 
OPEL CORSA. 1998 r., 32 tys. kro, 1000 ccm, 12V, niebieski 
metalic, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie el., •
17.900 zł. Świdnica, lei. 074/853-36-01. 0601/79-66-78
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OPEL CORSA, 1998 r., 85 tys. tar, 1000 ccm, 12V, biały, centr. 
.zamek, poduszka pow., 4-stopniowe automatyczne reflektory, 
po wymianie olejów i płynów, przegłątkważny do 09.2004 r., 
kolumny, 5 zagłówków, nowy tłumik, dzielona tytna kanapa. -
15.900 zł. Świdnica, tel. 074/840-79-25,0691/03-97-38 
OPEL CORSA, 1998/99 r., 68 tys. km. 1000 ccm, 16V. granato­
wy metalic. RO. 3-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, I wła­
ściciel, bezwypadkowy, -18.900 zl lub zamienię. Jelenia Góra, 
tel. 0602/24-40-42
OPEL CORSA. 1998/99 r.. 1000 ccm. 12V. Ecotec, niebieski, 
kupiony w salonie w Polsce (w 1999 r.), bez wypadku, oryg. 
lakier, I właściciel, stan b. dobry, garażowany, el. reg. reflekto­
ry, 5 zagłówków, - 15.700 zł. Nysa, teł. 077/433-10-62, 
0694/75-09-53
OPEL CORSA, 1998/99 r., 1000 ccm, śliwkowy, I właściciel, 
kupiony w salonie, bez wypadku, garażowany, immobifizer, za­
dbały, -18.000 zł. Pokowice, tel. 076/846-64-62,0607/51 -83-83 
OPEL CORSA B. 1999 r„ 64 tys. km, 1000 ccm, 12V, Ecotec, 
chabrowy, centr. zamek + pilot, alarm, dzielone tylne siedzenia, 
kupiony w salonie, bez wypadku, stan b. dobry, - 20.500 zł łub 
zamienię. Bolesławiec, teł. 075/734-55-17, 0608/09-02-27 
OPEL CORSA. 1999 r.. 42 tys. km. 1000 ccm, 12V, Ecotec, czar­
ny, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, alarm, spoiler, dzielona tyl­
na kanapa, bez wypadku, zadbany, stan b. dobry, -19.700 zł. 
Wrocław, tel. 0603/99-94-33
OPEL CORSA. 1999 r.. 80 tys. km. 1500 ccm. TO, srebrny me­
tale, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, centr. zamek, alarm + piot, blokada skrzyni 
biegów, dzielona tylna kanapa, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, I właściciel, RO, - 22.500 zł. Leszno, tel. 
0601/42-36-74 po godz.lB
OPEL CORSA B, 1999 r., 53 tys. km. 1000 ccm. 12V. kolor rudy 
metalic, kupiony w salonie, bez wypadku. I właściciel, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, RO, immobiizer, dzielona kanapa tylna, szyby 
atermiczne, garażowany, stan idealny, - 21.900 zł. Waforzych, 
tel. 074/843-97-99, 0602/44-72-34 
OPEL CORSA B, 1999/00 r„ 39 tys km, 1000 ccm, 12V, Eco­
tec, zielony metale, 3-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, EPS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm, 4 poduszki pow., RO, welu­
rowa tapicerka, I właściciel, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, 
zderzała i lusterka w kolorze nadwozia, w kraju od 4 tygodni, -
21.800 zł. Głogów, tel. 076/833-83-66. 0603/80-03-63. 
0508/16-37-95
OPEL CORSA B. 1999/00 r„ 57 tys. km. 1200 ccm, 16V, zielony 
metafic, kupiony w salonie, bez wypadku, 5-drzwiowy. kpi. do­
kumentacja, immobiizer, alarm, zderzaki w kolorze nadwozia, 
RO, garażowany, dzielona tylna kanapa, właściciel niepalący, 
faktura zakupu. - 21.800 zł. Zary. tel. 068/374-46-98 
OPEL CORSA. 2000 r., 44 tys. km. 1000 ccm. 12V, czarny, 
5-drzwiowy, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., aluminiowe 
felgi, centr. zamek, kupiony w salonie w Niemczech, blokada 
skrzyni biegów, • 23.500 zł. Dobrzeri, gm. Dobroszyce, powiat 
oleśnicki, teł. 0696/05-53-49
OPEL CORSA COMFORT, 2001 r.. 42 tys. km, 1200 ccm, 16 V. 
zielony metalic, 75 KM. ABS, EPS, 2 poduszki pow., immobili­
zer, centr. zamek, RO, el. otw. szyby, regulowane reflektory, 
wspomaganie kier., zagłówki, obrotomierz, reg. kierownica i fo­
tel, - 29.900 zł. Krotoszyn, teł. 062/722-07-58,0698/24-16-31 
OPEL CORSA C. 2001 r., 25 tys. km. 1000 ccm, zielony meta­
le, 4 poduszki pow., szyberdach, centr. zamek, alarm, ABS, RO, 
wspomaganie kier., bez wypadku, - 30.800 zł. Nysa, tel. 
0501/50-25-35
OPEL CORSA C, 2001 r., 12 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czer­
wony, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek,
3-drzwiowy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 2 poduszki 
pow., stan b. dobry, - 26.900 zł. Syców, teł. 0604/43-70-10, 
0606/29-25-60
OPEL CORSA C, 2001 r., 17 tys. km. 1700 ccm. TDI. srebrny. 
ABS, EPS. RO z CO. wspomaganie kier., ciemne szyby, centr. 
zamek ♦ pilot, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, - 40.000 
zł. Trzebnica, teL 0602/61-21-58
OPEL CORSA, 2001 r„ 17 tys. km, 1000 ccm, benzyna, biały, I 
rejestracja 1.2002 r., oryg. radio, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, 
I właściciel, bez wypadku, alarm, kredyt do przejęcia, rata ok. 
550 zł/mi es., • 8.000 zł *  kredyt. Wrocław, teł. 0501/98-98-15 
OPEL CORSA C, 2002/03 r., 4 tys. km, 1200 ccm. 16V, bordo­
wy metalic, 5-drzwiowy, wersja Elegance, 4 poduszki pow., we­
lurowa tapicerka, el. otw. szyby, kfimStyzacja, RO + CD, halo­
geny, sensor deszczu, podgrz. siedzenia, alum. felgi, ESP, wspo­
maganie kier., centr. zamek, wersja na zamówienie, ciemne 
szyby, kpi. dokumentacja kupiony w salonie, stan idealny, cena 
- 37.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-20-75. 0608/10-08-32 
OPEL KADETT KOMBI. 1980 r.. 1300 ccm. benzyna, czerwo­
ny, -1.800 zł. Lubin, tel. 0601/61-77-38 
OPEL KADETT, 1980 r., 1200 ccm, benzyna, żółty, ważny prze­
gląd i OC, po remoncie głowicy, nowe klocki hamulcowe, za­
dbany, stan dóbry, • 1.600 zł. Odolanów, powiat ostrowski, tel. 
0609/05-11-57
OPEL KADETT, 1980 r., 1300 ccm, niebieski, instalacja gazo­
wa, po remoncie kapitalnym biacharki i lakierowaniu, nowy aku­
mulator, przegląd do grudnia 2004 r., stan b. dobry. - 2.350 zł. 
Brzeg, tel. 0601/55-87-14
OPEL KADETT, 1981 r.. 60 tys. km, 1300 ccm, benzyna, biały, 
po remoncie silnika. -1.000 zł. Lubin, tel. 076/749-44-53 
OPEL KADETT, 1981/82 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, nowy 
akumulator, po remoncie zawieszenia, sprzęgła i hamulców, stan 
dobry, 5-drzwiowy, 4-biegowy, stan opon dobry, po częściowym 
remoncie karoserii, stan sikika dobry, ważne OC. -1.490 zł lub 
zamienię na Fiata 126p. Wrocław, tel. 0606/18-65-36. 
0606/59-43-09
OPEL KADETT, 1982 r., 1200 ccm. czarny, hak, 3-drzwiowy, 
stan opon i ogólny dobry, szyberdach, nowy akumulator, prze­
gląd i OC do 2004 r„ w ciągłej eksploatacji, - 2.100 zł. Głuszy­
na, tel. 077/419-14-75, 0607/51-96-72 
OPEL KADETT, 1982 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony.
4-drzwiowy, 4-biegowy, obrotomierz, nowy akumulator, sprzę­
gło. końcówki drążków, zadbany, - 2.800 zł. Legnica, tel. 
0691/08-32-82
OPEL KADETT KOMBI. 1982 r„ 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
zielony, sprowadzony w całości, deska rozdz. z JezkT. skórza­
na kierownica, ciemne szyby, alum. felgi, stan silnika b. dobry, 
do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych, - 2200 zł. Opo­
le, tel. 0504/95-22-42
OPEL KADETT KOMBI. 1982 r.. 156 tys. km, 1300 ccm. czer­
wony, szyberdach. 5-drzwiowy, nowe opony, progi i nadkola, 
ciemne szyby, hak, - 2.400 zł. Złotoryja, tel. 0693/73-90-75 
OPEL KADETT, 1983 r., 1300 ccm. czerwony, blacharka do po­
prawek, silnik w b. dobrym stanie, dodatkowe dwie opony. - 2.500 
zł. Wrocław, tel. 0603/55-35-20, 071/372-1547 
OPEL KADETT. 1984 r., 1300 ccm, perto won iebieski, welurowa 
tapicerka, aluminiowe felgi, RO, po remoncie biacharki, - 2.900 
zł. Lubin. teł. 0604/50-79-37
OPEL KADETT KOMBI, 1984 r., 1600 ccm, diesel, bordowy, po 
remoncie biacharki, - 3.400 zł lub zamienię na wększy. Sie­
radz, tel. 043/822-23-69
OPEL KADETT, 1984/92 r., 300 tys. km, 1281 ccm, benzyna, 
granatowy, składak, szyberdach, po remoncie sdnika w 2003 r„ 
• 2.300 zł. Lubomierz, gm. Lwówek Śląski, tel. 075/783-30-89 
OPEL KADETT, 1985 r., 1200 ccm, benzyna, insi gaz., ciem­
noczerwony, 3-drzwiowy, nowe amortyzatory i opony, zadbany, 
stan techn. i biacharki b. dobry, - 5:600 zł. Kluczbork, tel. 
0692/36-55-65
OPEL KADETT, 1985 r., 90 tys. km, 1300 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, szyberdach, atrakcyjny wygląd ♦ części, - 4.000 zł. 
Koźmin, gm. Zgorzelec, teł. 075/775-56-60,0605/76-17-66 
OPEL KADETT, 1985 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, kpi. opon 
zimowych. RM ♦ 4 głośniki, ospoilerowany, atrakcyjne wnętrze, 
stan b. dobry, - 5.000 zł. Wałbrzych, teł. 0507/10-19-11 
OPEL KADETT GSI, 1986 r., 1800 ccm, wtrysk, seledynowy, 
cyfrowa deska rozdz., oryginalnie obniżony, oryginalne alum. 
felgi, kubełkowe fotele, centralny zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, atrakcyjny wygląd, - 5.500 zł. Sulechów, teł. 
068/385-71-24. 0601/65-91-46
OPEL KADETT, 1986 r., 1400 ccm. wtrysk, biały, 5-drzwiowy, 
RO, szyberdach, kpi. dokumentacja, - 4.400 zł. Bogatynia, tel. 
0600/61-82-19
OPEL KADETT. 1986 r„ 1600 ccm. diesel. OHC .łezka*, nowy 
akumulator, stan techn. dobry, przegląd do 07.2004 r., ważny 
przegląd i OC, w ciągłą eksploatacji, po wymianie filtrów i pa­

ska rozrządu, - 4.500 zł. Ostę$w Wlkp., tel 062/J35-81-24 wie­
czorem, 0691/61 -97-09 ^  , ,  ■ f !
OPEL KADETT,' 1986 r., 1300 ccm, niebjeski, alum. felgi, RO, 
'5-biegowyf ospoilerowany, aktualny przegląd i OC, - 4.800 zł 
lub zamienię. Twardogóra, tel. 071/314-86-44, 0607/65-78-49 
OPEL KADETT SEDAN, 1986 r„ 1600 ccm, diesel, grafitowy 
metalic. centr. zamek, RO, zadbany, • 5.900 ŹT Wrocław, teł. 
071/359-26-48
OPEL KADETT, 1986 r., 220 tys. km, 1600 ccm, diesel, brązo­
wy, Jezka", RO, szyberdach, po remoncie kapitalnym w7002 r., 
- 5.300 zł. Wrocław, tel. 0603/09-32-23 
OPEL KADETT KOMBI, 1986 r., 1600 ccm, bordowy, stan do­
bry. - 4.900 zł. Wrocław, tel. 071/799-84-00. 0697/23-36-62 
OPEL KADETT, 1986/91 r., 1300 ccm, benzyna, biały, alumi­
niowe felgi, szyberdach, stan b. dobry, - 4.800 zł. Wałbrzych, 
tel. 0604/08-17-01
OPEL KADETT, 1986/93 r.. 13Q0 ccm, wtrysk, niebieski, 
3-drzwiowy, kpi. dokumentacja, przegląd do sierpnia 2004 r., 
zarejestrowany, stan dobry, - 4.500 zł lub zamienię na Fiata 
126p z 1993-1994 r.. z dopłatą. Brzeg, tel. 0696/10-50-32 •
OPEL KADETT, 1986/95 r., 1600 ccm, diesel, biały, szyberdach, 
ciemne szyby, pokrowce, po remoncie sinika, 5-biegowy, stan 
b. dobry, - 5.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0605/72-46-71 
OPEL KADETT KOMBI, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, 4 biegi, po remoncie biacharki, zadbany, nowe opo­
ny, układ wydechowy, przegląd do 06.2004 r., techn. sprawny, -
4.000 zł. Opole, tel. 0604/77-53-23 
OPEL KADETT, 1987 r., 68 tys. km, 1300 ccm, benzyna, jasno­
niebieski metafic, 5-drzwiowy, nowe opony (zimowe), po wymia­
nie paska rozrządu i oleju, nowe hamulcie. kpi. dokumentaćja, 
RM, II właściciel, welurowe wykończenia wnętrza, zadbany, •
5.300 zł lub zamienię na samochód droższy. Jelenia Góra, tel. 
0697/41-05-05
OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., niebie­
ski metafic, alarm + pilot, centr. zamek, aluminiowe felgi, 5-bie­
gowy, - 5.700 zł. Kłodzko, teł. 0601/17-87-93 
OPEL KADETT, 1987 r., 170 tys. km, 1300 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, 5-drzwiowy, stan techn. b. dobry, po wymianie 
progów, reperaturek i lakierowaniu, - 4.900 zł. Lubin, tel. 
0692/37-63-50
OPEL KADETT, 1987 r., 1600 ccm, diesel, srebrny metalic, 
5-drzwiowy. nowe opony zimowe, alum. felgi, - 6.400 zł. Nysa, 
teł. 077/435-61-71, 0600/75-11-51 
OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm, biały, nowe opony, RO, prze­
gląd do 10.2004 r., ogrzewana tylna szyba (z wycieraczką), 
zegarek, siedzenia z zagłówkami, garażowany, zadbany, stan 
b. dobry, - 4.800 zł. Przerzeczyn Zdrój, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0693/33-57-64

OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm, bordowy, 3-drzwiowy, auto­
matic, - 4.800 zł lub zamienię. Rawicz, tel. 065/548-25-37 
OPEL KADETT, 1987 r., 1600 ccm, diesel, niebieski. 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, RO, stan dobry, - 5.600 zł lub zamienię. Rawicz, 
teł. 0601/19-69-77
OPEL KADETT, 1987 r., 2000 ccm, szary metalic, deska digitał, 
kubełkowe fotele, zadbany, bez korozji, stan dobry, - 5.700 zł. 
Tarnów Opolski, tel. 0608/03-77-68 
OPEL KADETT, 1987 r., 1600 ccm, diesel, szary metalic, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, szyberdach, stan 
silnika b. dobry, - 5.800 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
0694/40-82-47
OPEL KADETT, 1987 r.. 1600 ccm, diesel, niebieski, 3-drzwio­
wy, alum. iełgi, RO, zadbany, po remoncie sitaka, stan b. do­
bry, - 6.300 zł. Wrocław, tel. 0600/58-85-60 
OPEL KADETT KOMBI. 1987 r„ 2000 ccm. wtrysk, bordowy. 
5-biegowy. centr. zamek, ciemne szyby, reguł. wys. mocowania 
pasów, relingi dachowe, stan dobry, - 4.500 zł. Zielona Góra, 
tel. 0605/59-81-78
OPEL KADETT GSI, 1987 r., 2000 ccm, srebrny metafic, alum. 
fełgi, szyberdach, kubekowe fotele skórzane, 115 KM, kpi. do­
kumentacja celna, 3-drzwiowy. loka, - 5.800 zł. Ziębice, powiat 
ząbkowicki, tel. 0603/37-98-44, 0603/17-71-41 
OPEL KADETT, 1987/88 r.. 1600 ccm, niebieski, instalacja ga­
zowa, zadbany, RO, kpi. dokumentacja, - 5.900 zł. Rawicz, tel. 
065/545-38-70, 0692/06-61-80
OPEL KADETT SEDAN, 1987/88r., 140 tys. km, 1300ccm.bor­
dowy, 5-drzwiowy, garażowany, bez wypadku, kpi. dokumenta­
cja, stan dobry, - 3.900 zł. Rawicz, teł. 0607/75-14-36 
OPEL KADETT GSI, 1987/88 r.. 130 tys. km. 2000 ccm. benzy­
na. 150 KM, zielony, 5-drzwiowy, kubełkowe fotele, welurowa 
tapicerka, sportowy tłumk, cyfrowa deska rozdz., szyberdach, 
alum. fełgi, spoier, obniżony, zadbany, stan b. dobry, - 6.900 zł. 
Węgfiniec, tel. 075/778-09-11,0693/82-61-85 
OPEL KADETT, 1987/96 r., 126 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, atrakc. wygląd, po remoncie biacharki i lakierowa­
niu, RO, zadbany, 3-drzwiowy, ekonomiczny, - 4.900 zł. Sie­
kierczyn, powiat lubański, teł. 0503/51-27-61. 0505/04-82-99 
OPEL KADETT, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, insi gaz., grana­
towy, stan dobry, - 5.800 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 
0504/21-62-46
OPEL KADETT, 1988 r., 1600 ccm, czarny, dzielona tylna ka­
napa, I właściciel, stan techn. b. dobry, - 6.800 zł. Dziewiętfice, 
tel. 077/431-37-22
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r., bordowy, refingi dachowe, nowy 
akumulator, po remoncie silnika, - 5.500 zł. Góra, tel. 
0603/09-48-85
OPEL KADETT, 1988 r., 1600 ccm, wtrysk, biały, podgrz. sie­
dzenia, 5-drzwiowy, zadbany, - 5.900 zł. Leszno, tel. 
0508/37-47-05
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, biały, 4-drzwiowy, zadbany, 
bez wypadku, RO, serwisowany, podgrzewane fotele, kpi. do­
kumentacja celne, stan techn. dobry, - 5.950 zł. Lubin, tel. 
076/846-51-03 . '
OPEL KADETT, 1988 r., 1281 ccm, benzyna, zielony metalic, 
reg. pasy, spoiler z tyłu, ogrz. tylna szyba, stan dobry, - 3.400 
zł. Łuczyna, teł. 071/314-84-35
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, alarm 
+ pilot, 5-biegowy, 3-drzwiowy, - 6.200 zł. Oleśnica, tel. 
071/314-85-58, 0604/46-59-56
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r , 1300 ccm roleta, relingi da­
chowe, hak, 5-drzwiowy, szyberdach. alum. felgi, zadbany, atrak­
cyjny wygląd, • 5.800 zł. Pleszew, tel. 062/741-96-69, 
0600/14-72-01
OPEL KADETT SEDAN, 1988 r.. 1800 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, instalacja gazowa, bez wypadku, stan b. dobry, - 5.800 
zł. Rawicz, tel. 065/545-16-42,0692/27-75-44 
OPEL KADETT. 1988 r., 117 tys. km. 1300 ccm, benzyna, insi 
gaz., srebrny metalic, sprowadzony w całości, 5-drzwiowy. RO, 
stan b. dobry, - 6.500 zł lub zamienię na Fiata Cinquecento. 
Rawicz, tel. 065/545-16-71, 0504/54-82-37 
OPEL KADETT, 1988 r„ 2000 ccm, GSI, grafitowy metalic,
3-drzwiowy, techn. sprawny, • 6.600 zł. Zgorzelec, tel. 
0691/52-63-60
OPEL KADETT, 1988 r., 120 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czer­
wony metalic. sedan, radio, 5-drzwiowy, aluminiowe felgi, • 5.400 
zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0691/19-20-68 
OPEL KADETT, 1988/94 r., 1300 ccm, śliwkowy metalic, 
5-drzwiowy, welurowa tapicerka, centr. zamek, szyberdach, koła 
zimowe (nowe opony), wymienione płyny, pasek, oleje, stan b. 
dobry, - 7.000 zł. Jawor, teł. 0507/10-19-20 
OPEL KADETT KOMBI, 1989 r.. 140 tys. km. 2000 ccm, wtrysk. 
czarny metalic. centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, 
roleta bagażnika, refingi dachowe, z urzędu celnego, karta po­
jazdu, stan techn. b. dobry, • 7.500 zł. Dobroszyce, tel. 
071/314-14-49, 0609/35-94-32
OPEL KADETT, 1989 r., 80 tys. km, 1300 ccm. biały, 3-drzwio­
wy, welurowa tapicerka, RO, stan b. dobry, - 6.400 zł lub zamie­
nię na Fiata 126p, od 1990 roku. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0501/67-47-33
OPEL KADETT SEDAN, 1989 r.. 180 tys. km, 2000 ccm, biały, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm * plot, szyberdach.

zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, - 5.200 zł. Legnica, tel. 
076/850-16-60 po godz.20, 0609/11-95-55 
OPEL KADETT, 1989 r., 140 tys. km, 1300 ccm, bordowy,
3-drzwiowy, slan b. dobry, - 5.300 zł. Leszno, tel. 065/534-09-04. 
0605/23-86-37
OPEL KADETT, 1989 r., 140 tys, km, 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, szyberdach, RO,-l właściciel ód 1997 (., kpi. 
dokumentacja, stan techn. b.-dobry, po przeglądzie technicz­
nym, - 5.900 zł. Lubin, tel. 0692/37-63-50 
OPEL KADETT, 1989 r., 1600 ccm, czerwony, alarm, RO, 
5-drzwiowy, bagażnk dachowy, po remoncie biacharki, prze­
gląd do fistopada 2004 r., sprowadzony w całości w 1997 r., 
stan b. dobry, - 6.300 zł. Lutynia, tel. 071/317-77-16, 
0504/92-92-70
OPEL KADETT. 1989 r.,*72 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, po remoncie biacharki i lakierowaniu, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, pp wymianie amortyzatorów, po remoncie 
ukł. wydechowego i hamulcowego, oryg. halogeny, alarm, - 7.000 
zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-17-02, 0607/47-00-94 
OPEL KADETT KOMBI, 1989 r., 160 tys. km, 2000 ccm, czer­
wony, szyberdach, relingi, roleta, alum. felgi, RO, atrakcyjny 
wygląd. - 6.400 zł lub zamienię na inny, może być pick-up. Su­
lechów, powiat zielonogórski, tel. 0605/08-81-80 
OPEL KADETT, 1989 r„ 151 tys. km, 2000 ccm, DOHC, benzy­
na, czerwony, inst. gazowa, alum. felgi 16*. spoilery, szyber­
dach, stan dobry, 5-biegowy, kubekowe fotele, sportowa kie­
rownica i ukł. wydechowy, aktualne OC i przegląd, - 6.200 zł. 
Syców; teł. 0504/89-07-67
OPEL KADETT. 1989/90 r„ 130 tys. km. 1600 ccm, wtrysk, ko­
lor grafitowy metalic, bez wypadku, centr. zamek, wspomaga­
nie, szyberdach, RO, I właściciel, książka serwisowa, alum. fel­
gi, stan idealny, - 8.300 zl. Kłodzko, tel. 0604/36-78-78 
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r„ 1400 ccm, benzyna, inst gaz. 
drugi komplet felg aluminiowych, hak, techn. sprawny, - 5.500 
A. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0507/56-00-42 
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, bordowy, sprowa­
dzony w całości, relingi dachowe, hak, po remoncie biacharki, 
nowe opony zimowe z felgami, • 6.900 A. Bolesławiec, tel. 
075/732-22-80,0605/35-72-10 ,
OPEL KADETT KOMBI. CLUB, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, 
czerwony metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, relingi dachowe, ro­
leta bagażnika, centr. zamek, szyberdach, kubekowe fotele, el. 
reg. reflektory, halogeny, nowe opony, bez wypadku, stan ideal­
ny, - 2.950 zł. Bolków, tel. 0609/82-74-08, pow. jaworski 
OPEL KADETT GSI, 1990 r., 165 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
grafitowy metafic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RM, szyberdach, centr. 
zamek, el. reg. lusterka, kubełkowe fotele, deska digital, karta 
pojazdu, welurowa tapicerka, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, 
- 9.200 zł. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 0501/12-59-24

OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 1700 ccm, diesel, granatowy, 
5-drzwiowy, do małych poprawek blacharsko-łakiemiczych, •
5.100 zł. Kępno. tel. 0609/78-46-21 
OPEL KADETT, 1990 r.. 130 tys. km, 1400 ccm. benzyna, gra­
fitowy metafic, alum. felgi, szyberdach, fotele kubełkowe, RM, 
stan b. dobry, - 8.000 zł. Kłodzko, tel. 074/867-57-92, 
0606/87-22-05
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, wtrysk, inst. gaz., czerwo­
ny, -10.700 zł. Leszno, tel. 065/529-24-65 
OPEL KADETT SEDAN. 1990 r.. 1400 ccm. OHC. grafitowy 
metalic. katalizator, 5-biegowy, RO. welurowa tapicerka, hak, 
komputer, szyberdach, centralny zamek, el. reg. reflektory, za­
dbany, - 8.200 zł. Lwówek Śląski, tel. 0609/89-18-84 
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
szyberdach, 5-drzwiowy, - 7.000 zł. Osowo, gm. Gostyń, tel. 
0603/80-95-50
OPEL KADETT, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, kolor wiśniowy, -
6.000 zł. Przygodzice, pomat ostrowski, teł. 0608/71-45-18 
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, wtrysk, czerwony, zderzaki 
i lusterka w kolorze nadwozia, nowe opony, zadbany, stan b. 
dobry, - 7.500 zł. Rawicz, tel. 0606/70-48-47 
OPEL KADETT, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, granatowy, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, sprowadzony w całości, nieekspłoato- 
wany w kraju, RO, zadbany, stan b. dobry, - 6.900 zł. Wrocław, 
teł. 0606/45-28-04
OPEL KADETT, 1990 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, 
roleta bagażnika, relingi dachowe, kubekowe fotele, el. reg. 
reflektory, zimowe opony, stan b. dobry, - 6.500 zł. Złotoryja, 
tel. 0609/58-59-81
OPEL KADETT, 1990/91 r.‘ 144 tys. km. 1400 ccm. benzyna, 
inst. gaz., biały, 5-drzwiowy, inst. gazowa na gwarancji, spro­
wadzony w całości, bez wypadku, stan b. dobry. - 8.300 zł. Gry­
fów Śląski, tel. 075/781-12-09. 0600/43-68-45 
OPEL KADETT SEDAN, 1990/91 r., 146 tys. km. 1600 ccm. ben­
zyna. kakaowy metalic. inst. gazowa, stan b. dobry, na zachod­
nich tablicach, - 2.300 zl. Zielona Góra, tel. 0692/26-90-49 
OPEL KADETT KOMBI, 1990/94 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., grafitowy metalic, refingi dachowe, szyberdach, el. reg. 
lusterka, ei. otw. szyby, centr. zamek, welurowa tapicerka, role­
ta bagażnika, stan idealny, - 7.300 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/755-91-20, 0607/1943-21
OPEL KADETT SEDAN, 1990/95 r., czarny, składak, zadbany, •
7.200 zł. Oleśnica, tel, 071/399-35-04, 0605/88-32-18 «
OPEL KADETT KOMBI, 1990/97 r., 2000 ccm, grafitowy meta­
lic, insi gazowa, centr. zamek, refingi dachowe, szyberdach,
4-drzwiowy, stan b. dobry, • 7.800 zł łub zamienię na mniejszy. 
Lubin, tel. 076/749-73-59
OPEL KADETT, 1991 r., granatowy. 5-drzwiowy, 5-biegowy, za­
dbany, stan sinika b. dobry, bez korozji, atrakcyjny wygląd, na

zachodnich tablicach. - 2.350 zł., woj. lubuskie, tel. 
0504/84-87-73
OPEL KADETT GT, 1991 r„ 1600 ccm, benzyna, czarny, insta­
lacja gazowa, kubełkowe fotelevciemne szyby, 3-drzwiowy, ga­
rażowany, hak, atrakcyjny wygląd, - 9.200 zł. Wrocław, tel. 
0506/57-53-37
OPEL KADETT CLUB KOMBI, 1991 r., 1600 ccm. wtrysk, biały, 
relingi dachowe, roleta, szyberdach, inst. gazowa, podwójne za­
bezpieczenie. opony zimowe, właściciel niepalący, nowe kloc­
ki/stan silnika b. dobry, - 8.900 zł. Lubin, tel. 0601/76-08-00 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, wiśniowy metalu, na za­
chodnich tablicach, - 2.100 zł., tel. 0692/79-38-31 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1700 ccm, diesel w kraju od 
roku, nowe opony, aktualny przegląd, - 7.500 zł. ., tel. 
071/390-36-60, 0602/15-06-32
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, biały, centr. zamek, szyber­
dach 2-stopniowy. - 1.700 zł. Bogusławice, tel. 071/311-63-92, 
0505/19-05-81
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, granatowy, 4-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry, na zachod­
nich tablicach - 420 EUR. Bolesławiec, tel. 0605/42-72-57 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 108 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, zielone szyby, welurowa tapicerka, stan 
idealny, na zachodnich tablicach, - 1.900 zł. Gubin, tel. 
0609/60-39-28
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 240 tys. km, 1600 ccm. benzy­
na, granatowy metafic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, hak, 
radio, garażowany, wspomaganie kier., kpł. opon zimowych, I 
właściciel (niepalący), stan idealny, - 8.500 zł. Janowice Wk., 
teł. 075/751-52-11, 0609/86-03-23 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r.. 170 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
biały, 5-drzwiowy, roleta bagażnika, po remoncie, - 7.900 zł. 
Jarocin, teł. 062/749-62-88, 0502/54-74-94 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, wtrysk, inst. gaz., ciemno­
zielony'metalic, 5-drzwiowy, immobilizer, reguł, fotel kierowcy.

reg. reflektory, po remoncie zawieszenia, w ciągłej eksploata­
cji, - 8.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0600/61-65-94 
OPEL KADETT, 1991 r„ 1400 ccm, benzyna, biały, 5-drzwiowy, 
stan idealny, - 7.700 zł, Krotoszyn, tel. 0507/40-87-90 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, wtrysk, złoty metalic, centr. 
zamek, stan b. dobry, na zachodnich tablicach - 500 EUR. Le­
gnica, tel. 0607/83-24-16, 0501/55-77-27 
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski, sedan.
4-drzwiowy, 5-biegowy, katalizator, RO, komputer, obrotomierz, 
szyberdach, hak, immobilizer, aluminiowe felgi, 4 zagłówki, kpi. 
dokumentacja, pokrowce, książka serwisowa, garażowany, -
8.800 zł lub zamienię na tańszy. Leszno, teł. 065/54042-17 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1400 ccm. czerwony, 5-dfzwio- 
wy, nowe opony, - 5.800 zł. Lubin, tel. 076/844-35-22, 
0604/77-39-65
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OPEL KADETT, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, grafitowy metalic, 
5-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., we­
lurowa tapicerka, hak, zadbany, po wymianie progów i błotni­
ków tylnych, stan b. dobry, • 7.800 zł. Lubsko, tel. 0606/18-60-72, 
pow. żarski
OPEL KADETT, 1991 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czar­
ny .metalic, alum. felgi, immobilizer, el. reg. reflektory, fotele 
kubełkowe, 2 nowe opony, atrakc. wygląd, stan b. dobry, - 7.400 
zł lub zamienię na Piata 126p, Peugeota 405. Miejska Górka, 
tel. 065/54748-03, 0896/18-35-87 
OPEL KADETT, 1991 r., czerwony, 5-drzwiowy, RO, w kraju 2 
lata, bez wypadku, kpi. dokumentacja, 5-biegowy, stan idealny, 
- 7.950 zł Nysa, tel. 077/433-78-67, 0696/09-91-77 
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, wtrysk, niebieski, z salonu, 
kpi. dokumentacja, ważny przegląd, • 2.900 zł. Opole, tel. 
0696/95-76-82
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 160 tys. km, 1600 ccm, diesel 
szyberdach, alarm, alum. felgi, - 7.800 zł lub zamienię, mdżfiwe 
raty. Paczków, tel. 077/431-78-00, 0600/06-30-37 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, diesel, perfowogra- 
natowy, składak, relingi dachowe, stan b. dobry, - 5.400 A. Strze­
gom, tel. 074/64940-19, 0602/26-64-77 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, grafitowy metalic,
3-drzwiowy 5-biegowy, garażowany, stan idealny, - 9.500 zł lub 
zamienię. Świdnica, tel. 0601/67-21-85 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, czerwony, 3-drzwiowy, -
5.000 zł lub zamienię na ciągnik Ursus C-360, C-355. Wojcie­
chowice, powiat kłodzki, tel. 074/867-81-17 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-biegowy, 5-drzwiowy, zadbany, nowe opony, hak, • 8.300 
zł. Wrocław, teł. 071/782-07-54, 0602/65-56-85 
OPEL KADETT, 1991 r., 1700 ccm, diesel, bordowy metalic, 
welurowa tapicerka, centr. zamek, szyberdach, RO, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, kpi. dokumentacja, stan b. dobry. • 7.700 zł. 
Wschowa, tel. 0691/94-14-96
OPEL KADETT, 1991 r.. 171 tys. km, 1400 ccm, benzyna, nie­
bieski metalic. el. otw. szyby, centr. zamek, inst gazowa, 5-bie- 
gowy, - 8.200 zł lub zamienię na Fiata Uno, Tipo, Temprę. po 
1991 r.. Zbytowa, tel. 071/314-80-83, 0607/5540-25 
OPEL KADETT. 1991 r„ 1600 ccm, benzyna, szary metalic, 
wspomaganie kier., 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, 
kubełkowe fotele, na zachodnich tablicach - 550 EUR. Żagań, 
tel. 0602/67-59-71
OPEL KADETT FUN, 1991 r.. 1400 ccm. wtrysk, wiśniowy me­
talic, 5-drzwiowy, stan idealny, na zachodnich tablicach - 420 
EUR. Żary, teł. 0696/99-28-38
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, 'niebieski metafic, 5-biego­
wy, 5-drzwiowy, na zachodnich' tablicach, - 2.100 A. Zary. tel. 
0606/50-15-93
OPEL KADETT, 1991 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna 
5-dfcwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, - 7.200 zł. Żerków, pow. 
jarociński, tel. 0609/25-80-92
OPEL KADETT, 1991/93 r., 160(fccm, benzyna, granatowy 
metalic, sedan, nowa instalacja gazowa, zbiornik w miejscu koła 
zapasowego, 5-biegowy. centr. zamek, wspomaganie kier., nowy 
akumulator, nowe klocki hamulcowe, el. reg. reflektory, stan 
dobry, atrakcyjny wygląd, - 8.800 zł. Oleśnica, tel. 0605/14-12-23 
OPEL KADETT, 1992 r., 12 tys. km, 1600 ccm, diesel, granato­
wy metalic, 5-drzwiowy, stan b. dobry, hak, lusterka i zderzaki w 
kolorze nadwozia, przyciemnione szyby, • 6.200 zł. Godziesze, 
tel. 062/761-12-91. 0692/54-16-67 
OPEL KADETT CABRIO, 1994 r., 94 tys. km. 2000 ccm, GSI, 
jasny metalic, składak, el. dach, el. otw. szyby, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alum. felgi, welurowa tapicerka, RO, -11.000 
zł. Wrocław, teł. 0501/23-23-94
OPEL KADETT KOMBI. SKŁADAK. 1994 r.r 35 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, czerwony, zadbany, dodatkowe wyposażenie, 
stan b. dobry, • 7,200 zł. Wrocław, tel. 071/36342-17 po 
godz. 20, 0505/29-5440
OPEL MANTA B, 1978 r., 2000 ccm, czarny, po remoncie kapi­
talnym biacharki i silnika, po wymianie świec zapłonowych, in­
stalacja gazowa, w ciągłej eksploatacj, stan b. dobry, - 2.800 
zł. Paczków, teł. 0691/03-88-57 
OPEL OMEGA SEDAN, 1987 r.,3000 ccm, + insi gazowa, ciem­
noszary metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, ei. otw. 
szyberdach, el. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, skórzana tapicer­
ka. alarm, komputer, RO, podłokietnik. opony zimowe, bez rdzy, 
spoier, eł. podgrz. fotele, bardzo atrakcyjny wygląd, • 8.300 A. 
Krotoszyn, tel. 0507/40-87-90

OPEL OMEGA, 1987 r., 2000 ccm, + insi gazowa, srebrny 
metalic, sprowadzony w całości, stan b. dobry, lakieru idealny, -
7.800 zł. Pleszew, tel. 0600/91-88-04 
OPEL OMEGA, 1988 r., 186 tys. knł, benzyna, inst. gaz., bor­
dowy, relingi, centralny zamek, wspomaganie, butla gazu w 
miejscu koła zapasowego, - 8.500 zł. Rawicz, tel. 065/547-77-36 
OPEL OMEGA, 1988 r., 250 tys. km, 2300 ccm, turbo D, szary 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, po wy­
mianie akumulatora, nowe sprzęgło, stan techn. dobry, - 7.500 
zł. Głogów, tel. 076/833-87-70, 0692/63-12-68 
OPEL OMEGA, 1988 r., 150 tys. km, 3000ccm, 24V. szary. ABS. 
szyberdach, centr. zamek, el. reg. reflektory; skórzana tapicer­
ka, stan techn. b. dobry, • 8.400 zł. Legnica, tel. 076/85849-23, 
0696/70-54-24
OPEL OMEGA, 1988 r., 2000 ccm, * inst gazowa, biały, wspo­
maganie kier., szyberdach, centr. zamek,- nowa inst. gazowa, 
stan b. dobry, - 7.100 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/733-62-55, 
0600/51-19-30
OPEL OMEGA, 1988 r., 2000 ccm, + inst gazowa el. otw. szy­
by i reg. lusterka, alum. felgi, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, komputer, hak, sprowadzony w całości, - 7.200 zł. 
Turek. tel. 063/278-33-66..0604/53-1747 
OPEL OMEGA KOMBI^1988 r., - 6.800 zł. Zielona Góra. tel. 
0606/41-26-62
OPEL OMEGA, 1988 r., 230 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, 
5-biegowy, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, - 5.900 zł. 
Żagań, tel. 068/477-65-65
OPEL OMEÓA, 1988/89 r., 230 tys. km, 2000 ccm. benzyna, 
inst gaz., bordowy metalic, szyberdach, wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, welurowa tapicerka, stan b. dobry, auto­
matic, stan idealny, zadbany, • 8.800 z ł.., teł. 0603/23-87-32 
OPEL OMEGA A, 1988/89 r., 2300 ccm, TDI, bordowy metalic, 
intercooler, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, alarm, pilot 
ABS, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, garażowany, komplet 
kół zimowych, slan idealny, • 8.900 zł. Kamienna Góra, tal. 
0503/02-80-86

OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 175 tys. km, 2300 ccm, TDI, 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, zadbany, nowy akumulator, garażowany, - 9.600 
Zł. Rawicz, tel. 065/546-38-38, 0693/84-50-74 
'OPEL OMEGA, 1989 r., 236 tys. km, 2300 ccm, diesel, srebrny 
metalic, zadbany, centr. zamek, alarm + pilot, eł. reg. lusterka, 
hak, szyberdach, opony zimowe, stan sinika b. dobry, - 5.900 
zł. Gylów Śląski, lei. 0692/63-82-04 

OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 2000 ccm, biały, wspomaganie 
kier., refingi dachowe, welurowa tapicerka, el. reg. reflektory, 
po remoncie zawieszenia przedniego, nowy tłumik, kpł. doku­
mentacja, stan silnika idealny, - 5.900 zł. Krzyżjtowice, tel. 
077/436-08-07, 0693/7942-88
OPEL OMEGA CD, 1989 r„ 26 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski metalic, hak, ABS, światła przeciwmgielne, 
koła zimowe, po wymianie płynów, filtrów, zagłówków, klocków, 
welurowa tapicerka, podłokietnik, komputer, - 8.900 zł. Mard- 
nowiczki, powiat świdnicki, tel. 0503/76-03-88 
OPEL OMEGA CD SEDAN. 1989 r., 150 tys. km. 2000 ccm, 
benzyna, kolor złoty metalic. centr. zamek, komputer, RO, ABS, 
welurowa tapicerka, eł. reg. lusterka, po wymianie pasków i oleju, 
sprowadzony jako mienie przesiedleńcze, I właściciel, - 8.300 
zł. Paczków, tel. 0691/93-73-12 
OPEL OMEGA CD, 1989 r., 200 tys. km, 2400 ccm, wiśniowy 
metalic, skrzynia biegów (automatyczna), ABS, komputer, el. 
reg. lusterka, szyberdach, hak, - 6.500 zł. Wrocław, tel. 
071/782-31-82 do godz. 16. 0504/85-59-91 
OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
niebieski metalic, inst. gazowa na gwarancji, butla gazu w miej­
scu koła zapasowego, w ciągłej eksploatacji, bez korozji, stan 
silnika dobry, • 8.500 zł. Żary, teł. 0501/21 -18-44 
OPEL OMEGA, 1989/96 r., 2000 ccm, benzyna, czarny metâ  
lic, 5-biegowy, 4-drzwiowy, szyberdach, alum. felgi, welurowa 
tapicerka, komputer, RO, • 7.400 zł lub zamienię na mniejszy, 
lub busa 5-, 6-osobowego. Wrocław, teł. 071/349-44-62 
OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r., 2000 ccm, + inst. gazowa centr. 
zamek, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, hak, kpł. doku­
mentacja. • 8.900 zł. Radfow, tel. 062/735-11-67,0693/86-19-90 
OPEL OMEGA, 1990 r„ 176 tys. km. 2000 ccm, niebieski meta­
lic, alarm, centr. zamek, inst. gazowa, wspomaganie kier., nowe 
amortyzatory, oclony w całości, stan b. dobry, • 9.400 zł lub za­
mienię. Jawor, teł. 0501/73-39-53 
OPEL OMEGA CD, 1990 r„ 280 tys. km, 2000 ccm, bordowy 
metalic, wszystkie el. dodatki, ABS, alum. fełgi, nowe opony i 
akumulator, nowe kolumny McPhersona, tarcze i klocki hamul­
cowe, wełurowa tapicerka stan techn. dobry, -11.000 zł. Poko­
wice, tel. 0501/57-68-28
OPEL OMEGA, 1990 r., 190 tys.km, 1800 ccm, granatowy, inst 
gazowa, automatic, alarm, skórzane fotele, RM, kpi. opon let­
nich, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, - 7.800 zł. Zagrodno, tel. 
076/877-31-83, 0504/60-82-86
OPEL OMEGA KOMBI, 1990/91 r., 160 tys. km, 2600 ccm. + 
insi gazowa, grafitowy metafic, wspomaganie kier., centr. za­
mek ♦ pilot, szyberdach, refingi dachowe, roleta, el. reg. luster­
ka. kpi. dokumentacja. - 8.900 A. Opatówek, tel. 062/761-93-63, 
0609/4043-68
OPEL OMEGA KOMBI, 1990/95 r.. 2000 ccm. benzyna, insi 
gaz., bordowy metafic, wspomaganie kier., roleta bagażnka, 
garażowany, hak, RO, - 7.900 zł. Dzierżoniów, tel. 0691/92-2940 
po godz. 18
OPEL OMEGA KOMBI. 1991 r., 160 tys. km. 2000 ccm, benzy­
na, inst gaz., granatowy metafic, wspomaganie kier., ABS, hak, 
eł. reg. reflektory, roleta bagażnika, refingi dachowe, stan b. 
dobry, przegląd do 12.2004 r., - 11.700 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/78441-76, 075/647-86-70, 0609/47-69-57 
OPEL OMEGA, 1991 r„ 225 tys. km. 2600 ccm, benzyna, inst 
gaz., srebrny metafic. komputer, klimatyzacja, centr. zamek, hak, 
opony zimowe, stan b. dobry, -13.500 zł lub zamienię na kom­
bi. Świebodzice, tel. 0608/57-59-94 
OPEL OMEGA CD, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, szampański, 
metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier, alarm, 
immobifizer, alum. felgi, szyberdach, welurowa tapicerka, RM 
Pioneer, ABS, - 7.900 zl lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 
075/643-22-77, 0601/88-00-15
OPEL OMEGA. 1991 r., 2300 ccm, diesel, bordowy metalic, 
wspomaganie kier., hak, stan dobry, - 9.000 zł lub zamienię na 
inny. Legnica, tel. 0504/04-00-52 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r.. 2000 ccm, benzyna, inst gaz., 
wiśniowy metalic. 5-biegowy, wspomaganie kier., refingi dacho­
we, kpi. dokumentacja, -10.500 zl lub zamienię na tańszy. Śrem, 
tel. 061/281-70-07, 0505/58-85-24 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 175 tys. km, 2400 ccm, benzy­
na, inst gaz., biały, ABS, centr. zamek, oryg. lakier, siatka gro­
dziowa, • 10.800 zł. Świdnica, tel. 074/853-68-12 w godz. 10-18, 
0609/14-36-81
OPEL OMEGA, 1991 r.. 2400 ccm, czarny metafic. instalacja 
gazowa, RO, centr. zamek, klimatyzacja, ABS, el. reg. lusterka, 
wspomaganie, 5-biegowy, welurowa tapicerka, zadbany, -10.900 
zł. Twardogóra, tel. 071/315-01-33, 0605/26-57-63 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991/92 r., 175 tys. km, 2000 ccm. gra­
natowy metalic, refingi dachowe, instalacja gazowa, centr. za­
mek. szyberdach, alum. felgi, nowy rozrząd i paski, nowy olej, I 
właściciel w kraju, • 11.900 zł. Nysa, tel. 077/435-57-67, 
0608/79-80-29
OPEL OMEGA KOMBI. 1991/92 r., 121 tys. km, 2300 ccm, die­
sel, biały, wspomaganie kier., ABS, el. reg. reflektory i lusterka, 
hak, RO, pompowane zawieszenie, refingi dachowe, roleta ba­
gażnika, welurowa tapicerka, bez wypadku, w kraju od roku, -
14.500 zł. Ostrzeszów. teL 062/730-07-61
OPEL OMEGA. 1991/92 r., 150 tys. km, 2000 ccm, zielony bu- 
tekowy, metalic. 2 kraju od roku, bezwypadkowy, RO, central­
ny zamek, wspomaganie kier., stan idealny, - 9.800 zł. Trzebie­
chów, teł. 0600/17-62-32,068/35141 -81'
OPEL OMEGA KOMBI, 1991/95 r., 300 tys. km, 2300 ccm. die­
sel, biały, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, centr. zamek, 
szyberdach, eł. reg. lusterka, refingi dachowe, lusterka i zde­
rzaki w kolorze nadwozia, hak, • 9.000 zł. Leszno, teł. 
0508/77-52-30
OPEL OMEGA, 1991/96 r., 220 tys. km. 2000 ccm. benzyna, 
biały, ABS, centr. zamek. kpi. dokumentacja, insL gazowa, RO, 
roleta bagażnika, hak, - 8.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
062/735-11-67, 0693/86-19-90
OPEL OMEGA, 1992 r., 2600 ccm. benzyna, kat, demnóbor- 
dowy. - 10.000 zł. Modrzyca, powiat nowosolski, tel. 
0608/68-32-85
OPEL OMEGA, 1992 r., 3000 ccm, 24V. srebrny, bez wypadku, 
ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, kom­
puter, aluminiowe felgi, nowe amortyzatory, alarm, atrakcyjny 
wygląd, stan b. dobry, • 12.800 zł. Bolesławiec, tel. 
0692/09-10-65
OPEL OMEGA, 1992 r., 180 tys. km, 2600 ccm, bordowy meta­
lic, automatic, welurowa tapicerka, fotele kubełkowe, instalacja 
gazowa, nowe zawieszeńię, ABS, centr. zamek, szyberdach, kpi. 
dokumentacja, • 10.900 zł. Nysa, tel. 077/435-57-67, 
0608/79-80-29
OPEL OMEGA, 1992 r., 2600 ccm, wtrysk, wiśniowy metalic, 
szyberdach, wspomaganie kier., alum. felgi, kierownica skórza­
na, welurowa tapicerka, stan dobry, kpi. dokumentacja, • 12.600 
zł lub zamienię. Żary. tel. 0604/47-26-14 
OPEL OMEGA SEDAN, 1992/97 r., 225 tys. km, 2300 ccm. die­
sel, zielony, ABS, wspomaganie kier., 5-biegowy, el. reg. luster­
ka, el. reg. reflektory, dzielone tylne siedzenia, podnoszone fo­
tele, zagłówki, 6 głośników, welurowa tapicerka, halogeny, ro­
leta bagażnika, centr. zamek + (Miot, alarm, stan b. dobry. -
10.500 zł lub zamienię na busa, możliwe raty przez komis. Le­
gnica, tel. 076/866-11-00,0603/4848-50
OPEL OMEGA KOMBI, 1993 r.. 2300 ccm, turbo D, biały, wspo­
maganie kier., relingi dachowe, ABS, centr. zamek, szyberdach, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, oryg. lakier, klimatyzacja, karta 
pojazdu, bez wypadku, - 12.500 zł., teł. 0601/25-64-75 
OPEL OMEGA KOMBI. 1993 r.. 2300 ccm. TDi, bordowy meta­
lic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzaęja, -12.300 
zł. Kuczków, tel. 0601/91-72-62, pow pleszewski 
OPEL OMEGA CD DIAMOND, 1993 r„ 180 tys. km, 2000 ccm. 
+ inst gazowa, grafitowy metalic, ABS, wspomaganie kier., certr. 
zamek, alarm, eL otw. szyby i szyberdach, RO, alum. felgi. now? 
inst. gazowa, bez wypadku, atrakcyjny wygląd, -15.900 zł. łódź 
tel. 0508/31-36-26 .
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OPEL OMEGA KOMBI, 199.3 r.f 177 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz. stan dobry, w ciągłej eksploatacji, - 11.800 zł. 
Świdnica, tel. 074/852-00-04, 0607/63-83-57 - 
OPEL OMEGA KOMBI, 1994 r., 130 tys. km, 3000 ccm, grafito­
wy, pełne wyposażenie ze skórzaną tap., homologacja, I wła­
ściciel w kraju (od 2 lat), - 24.000 zł. Gdańsk, tel. 0601/62-02-00 
OPEL OMEGA B, 1994 r., 2500 ccm, TOS, zielony metalic, peł­
ne wyposażenie oprócz.skórzanej tapicerki, drewniane dodat­
ki, welurowa tapicerka, alum. felgi, RO, opony zimowe, stan b. 
dobry, - 26.000 zł. Nowa Ruda, tel. 0696/01-52-18 
OPEL OMEGA, 1994 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, nie­
bieski, centr. zamek, wspomaganie kier., insi gazowa, 2 po­
duszki pow., el. reg. lusterka, el. reguł, fotelkierowcy, ABS, szy­
berdach, welurowa tapicerka, alum., felgi, kpł. dokumentacja, -
22.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0604/79-01 -95 
OPEL OMEGA KOMBI, 1994 r.. 250 tys. km. 2500 ccm, TDS, 
szary metalic' wersja CDI. automatic, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, klimatyzacja, zadbany, bez wypadku, II wła­
ściciel w kraju, po wymianie wszystkich filtrów, olejów i świec 
żarowych, - 25.800 zł. Rawicz, tel. 0603/97-91-99 
OPEL OMEGA, 1994 r., 2000 ccm, 16V, Ecotec, granatowy 
metalic, inst. gazowa, centralny zamek, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, automatic, alarm, wspomaganie kier., - 22.900 zł. Su­
lechów, tel. 068/352-34-47, 0604/85-69-90 - 
OPEL OMEGA, 1994 r„ 133 tys. km. 2000 ccm,16V, Ecotec, 
zielony metalic, ABS, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i fotele, centr. za­
mek, komputer, RO Opel, • 24.500 zł. Syców, tel. 0608/34-32-26 
OPEL OMEGA KOMBI, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, wiśniowy 
metalic, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, alum. felgi, alarm, wspomaganie kier., RO, welu­
rowa tapicerka, relingi dachowe, immobilizer, halogeny, zderzaki 
w kolorze nadwozia, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, kar­
ta pojazdu, • 20.800 zł. Września, td. 0696/04-95-78 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994/95-r., 190 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, biały, inst. gazowa, ABS, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., centr. zamek, alarm + pilot, eł. reg. lusterka i re­
flektory, relingi dachowe, alum. felgi 17*, sprowadzony w cało­
ści, stan b. dobry, - 21.900 zł lub zamienię. Zielona Góra, tel. 
0604/60-80-94
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994/95 r., 202 tys. km, 2000 ccm, 
16V, zielony metalic, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow. 
+ napinacze pasów, wszystkie el. dodatki, centr. zamek + pilot, 
szyberdach, roleta bagażniki, relingi dachowe, hak, immobili­
zer, sprowadzony w całości, - 23.500 zł lub zamienię. Złotoryja, 
tel. 0502/34-04-46
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, biały, centr. za­
mek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, hak, 
relingi dachowe, RO, stan b. dobry, - 24.500 zł. Wrocław, tel. 
071/795-07-73
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
zielony metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, alarm, blokada skrzy­
ni biegów, skórzana tapicerka, klimatyzacja, podgrz. siedzenia, 
- 25.900 zł. Jarocin, tel. 0601/57-35-88 
OPEL OMEGA A KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, turbo D, srebrny, 2 
poduszki pow., klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie kier., 
komputer, el. otw. szyby, radio z CD, - 22.500 zł. Legnica, tel. 
0501/57-27-33
OPEL OMEGA B, 1995 r.. 176 tys. km, 2000 ccm, 16V, zielony, 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby i reg. lusterka, nowa inst. gazowa, garażowany, haloge­
ny, - 24.800 zł. Wąsosz, tel. 0692/85-46-06, 065/543-77-72 
OPEL OMEGA B, 1995 r., 169 tys. km, 2500 cćm, V6, srebrny 
metalic, welurowa tapicerka, drewniane dodatki, klimatyzacja, 
komputer. ABS. TC, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i fotele (pod­
grz.), centr. zamek, hak, pełne wyposażenie elektr., inst. gazo­
wa, stan b. dobry, zamienię na Mercedesa Vito albo inny. Wro­
cław. tel. 0501/78-18-82
OPEL OMEGA CD, 1995 r., 200 tys. km, 2000 ccm, zielony 
metalic, klimatronic, 2 poduszki pow., szyberdach, pełne wypo­
sażenie, welurowa tapicerka, sprowadzony w całości, - 26.500 
zł. Wrocław, tel. 071/791-46-33. 0501/80-01-45 
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r„ 2600 ccm, V6, czarny metalic, 
ABS, TC, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, hak, 
szyberdach, reflektory ksenonowe, aluminiowe felgi OZ Racing 
17", welurowa tapicerka, stan b. dobry, - 19.800 zł. Wrocław, 
tel. 0694/43-11-95
OPEL OMEGA B, 1995 r„ 221 tys. km, 2500 ccm, TDS, srebrny 
metalic, bez wypadku, I właściciel w kraju, ABS, klimatyzacja, 
el. reg. lusterka i fotel kierowcy, el. otw. szyby, szyberdach, 2 
poduszki pow., centr. zamek, immobilizer, - 24.200 zl. Ząbkow- 
ce Śląskie, tel. 0691/92-2948
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 199 tys. km, 2500 ccm, TDS, 
zielony metalic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, centr. zamek, 2 alar­
my, el- reg. i podgrz; lusterka, nowe opony (zimowe i letnie), 
grill Kamei, reflektory ksenonowe. stan tech. idealny, - 27.000 
zł. Zielona Góra, tel. 0604/40-42-19 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1995/96 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, 
16V, Ecotec, srebrny metalic, wszystkie el. dodatki, klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., ABS, welurowa tapicerka, podgrzewane 
siedzenia, el. reguł, roleta bagażnika, RO, opony zimowe, książ­
ka serwisowa, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, • 26.500 zł. 
Bolesławiec, tel. 0602/72-53-98
OPEL OMEGA SEDAN. 1995/96 r.. 180 tys. km. 2500 ccm, TDS, 
szampański metalic, sprowadzony w całości, I właściciel, bez 
wypadku, oryg. lakier, 4-drzwiowy, klimatronic, automatic, 2 
poduszki pow., el. otw. szyby, ABS, komputer, alum. felgi 17'. 
kpi. kół zimowych, RO, centr. zamek, stan idealny, - 29.900 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Kamienna Góra, tel. 0501/87-15-09 
OPEL OMEGA, 1995/96 r., 162 tys. km, 2500 ccm, TDS, grana­
towy. bez wypadku, pełne wyposażenie, automatic, sten ideal­
ny, - 26.800 zł. Niedźwiednik, gm. Ziębice, tel. 074/819-58-57, 
0503/09-09-13
OPEL OMEGA SEDAN B, 1995/96 r., 140 tys. km, 2500 ccm, 
V6 pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, kupiony w 
salonie, stan idealny, - 27.800 zł. Oleśnica, teł. 0607/43-16-73 
OPEL OMEGA KOMBI, 1995/96 r., 2000 ccm, benzyna, perło- 
wobiały, ABS, 2 x SRS, centr. zamek, RO. roleta, relingi dacho­
we, el. reg. fotele, zadbany, stan b. dobry, • 23.800 zł lub zamie­
nię. Wrocław, tel. 0694/40-8247, 0608/48-94-91 
OPEL OMEGA, 1996 r„ 102 tys. km, 2000 ccm, grafitowy meta­
lic, ABS, klimatyzacja, komputer, pełne wyposażenie elektrycz­
ne, alum. felgi, poduszka pow., domykanie szyb, wspomaganie 
kier., stan b. dobry, - 27.000 zł. Syców, tel. 062/785-33-'99, 
0605/25-90-71
OPEL OMEGA CD SEDAN, 1996 r., 148 tys. km, 2500 ccm, tds, 
czarny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
atrakcyjny wygląd, bez wypadku, kpi. dokumęntacja, stan ide­
alny. - 37.800 zł. Chojnów, tel. 076/818-1642, 0502/49-53-35 
OPEL OMEGA B, 1996 r., 193 tys. km, 2500 ccm, V6, srebrny 
metalic, wersja CD, 2 poduszki pow., ABS, tempomat, kompu­
ter. klimatronic, el. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, alarm, 
el. regulowane fotele, reflektory ksenonowe, automatic, drew­
niane dodatki, i właściciel, garażowany, hak, TC, kpi. dokumen­
tacja, - 31.500 zł. Świebodzice, tel. 074/666-93-57 po godz. 15, 
0601/56-34-09
OPEL OMEGA B, 1996 r„ 2000 ccm, benzyna, czarny, klimaty­
zacja, wszystkie el. dodatki, na zachodnich tablicach, - 8.000 
zł.'Września, tel. 0600/18-80-06 
OPEL OMEGA SEDAN, 1996 r„ 113 tys. km, 2000 ccm. 16V, 
oliwkowy metalic, ABS, el. ótw. szyby, el. reg. lusterka, szyber­
dach, roleta bagażnika, klimatronic, centr. zamek, blokada skrzy­
ni biegów, RO + głośniki, komputer, 2 poduszki pow., aluminio­
we felgi, stan b. dobry, - 30.500 zł. Zgorzelec, tel. 0603/32-71 -35 
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 2500 ccm, turbo D, zielony 
metalic, alarm, roleta bagażnika, relingi dachowe, ABS, podusz­
ka pow., RO, centr. zamek, - 29.800 zł. Żagań, tel. 
068/477-63-63, 0607/27-64-77
OPEL OMEGA SEDAN, 1996/97 r., 80 tys. km, 2000 ęcm, 16V. 
Ecotec, bordowy, w kraju od 2 mies., zarejestrowany. Euro 2. 
bez wypadku, 2 poduszki pow., klimatronic, wspomaganie kier., 
centr. zamek * pilot, RO z RDS-em, el. reg. lusterka, el. reg. 
reflektory, kpi. dokumentacja, I właściciel, stan idealny, - 28.900 
zł. Bolesławiec, tel. 075/644-38-11, 0606/63-98-32 
OPEL OMEGA KOMBI, 1996/97 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
bordowy, sprowadzony w całości, I właściciel, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, RO, 2 poduszki pow., stan idealny, - 28.500 zł. Le­
gnica, teł. 0606/3841-82

O  OPEL OMEGA B, 1997 r., 168 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, granatowy, 2 poduszki pow., el. reg. lu- 
sterka, ABS, centra lny zamek, blokada 
Mul-T-Lock, el. reg. fotel kierowcy, klimatyzacja, 
• 26.500 z ł. W rocław, te l. 0601/72-93-11 
01143793

OPEL OMEtiA SEDAN, 1997 r., 146 tys. km, 2500 ccm, TDS 
170 KM, ciemnozielony metalic, modyfikacja mocy, wspoma­
ganie kier., ABS + EBD, ASR, 2 poduszki pow., automatic, alarm, 
ęl. otw. szyby, el. reg. ipodgrz. lusterka, el. reg. siedzenia, clhtr. 
zamek, domykanie szyb z pilota, serwisowany, garażowany, stan 
bdb, zadbany, kpi. dokum., - 35.900 zł lub zamienię., tel. 
0600/33-5046
OPEL OMEGA B KOMBI, 1997 r., 160 tys. km, 2500 ccm, TDS, 
biały, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, el. reg. fotele Recaro, nowe opony Dunlop Winter Sport, 
hak, w kraju od 2 miesięcy, serwisowany, stan b. dobry, bez 
wypadku, zarejestrowany, - 37.500 zł. Bolesławiec, tel. 
0602/52-16-73, 0600/1849-87 j 
OPEL OMEGA KOMBI, 1997/98 r., 134 tys. km, 2000 ęcm, ben­
zyna w kraju od 2 lat, I właściciel, klimatyzacja, el. otw! szyby, 4 
poduszki pow., el. reg. fotele, el. reg. i podgrzewane lusterka, 
grafitowe dodatki, stan idealny, bez wypadku, • 31.000 zł. Bole­
sławiec, teL 075/73649-19, 0501/37-03-91 
OPEL OMEGA MV6,1997/98 r., 202 tys. km, 3000 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, pełne wyposażenie, oprócz GPS, bezwy­
padkowy, I właściciel, serwisowany w ASO, zestaw głośnomó- 
wiący, system antynapadowy, podgrzewane siedzenia., - 39.500 
zł. Wrocław, tel. 0602/19-83-88 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem - A01532 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
OPEL OMEGA B KOMBI, 1998 r., 120 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
16V, srebrny metalic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., centr. zamek + pilot, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
ABS, el. reguł, fotel kierowcy, alum. felgi, radio ze sterowaniem 
przy kierownicy, - 34.900 zł. Jarocin, tel. 062/749-62-88, 
0502/54-74-94
OPEL OMEGA SEDAN, 1999 r., 83 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., biały, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. za­
mek + pilot, stan idealny, - 37.000 zł., tel. 0502/90-01-09, 
0600/74-81-00
OPEL OMEGA SEDAN, 1999 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
srebrny metalic, model z grudnia, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki. kupiony w salonie w Polsce, ksenonowe 
reflektory, klimatronic, 4 poduszki pow. i inne, • 43.500 zł. Łask, 
tel. 0693/58-99-17
OPEL OMEGA SEDAN, 1999 r., 125 tys. km, 2000 ccm, DTi, 
16V, granatowy, klimatyzacja, ogrzewanie Webasto, 4 podusz­
ki pow., RO z CD ze sterowaniem przy kierownicy, alum. felgi, 
soczewkowe reflektory, alarm, kpł. dokumentacja, stan b. do­
bry, - 46.500 zł. Świdnica, tel. 074/853-26-14 
OPEL OMEGA KOMBI. 2000 r.. 32 tys. km. 2200 ccm, srebrny 
metalic, 4 poduszki pow., ksenonowe reflektory, halogeny, kli­
matronic, el. dodatki, ABS, RM, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, I właściciel, stan b. dobry, • 52.000 zł lub zamienię na 
tańszy. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 0603/61-40-97, 
0609/80-21-85
OPEL OMEGA KOMBI. 2000 r., 62 tys. km. 2200 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki, - 58.000 zł. Ostrzeszów, tel. 0601/56-18-99 
OPEL OMEGA C KOMBI, 2000 r., 128 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
biały, bez wypadku, 2 x klimatyzacja, 4 poduszki pow., drewnia­
ne wykończenia, el. otw. szyby i fotele, relingi dachowe, roleta 
bagażnika, ksenonowe reflektory, telefon, wspomaganie kier., 
centr. zamek, RO, kpi. dokumentacja, • 51.000 zł. Rawicz, tel. 
065/572-18-45, 0601/77-37-17
OPEL REKORD, 1985 r., 1900 ccm, błękitny metalic, instalacja 
gazowa, techn, sprawny, 4-drzwiowy, 4-biegowy, welurowa ta­
picerka, hak, aktualny przegląd, - 2.700 zł lub zamienię na Fia­
ta 126p Bis, Poloneza. Komorniki, powiat średzki, tel. 
0607/61-6948
OPEL REKORD, 1985 r., 2000 ccm, benzyna, granatowy, welu­
rowa tapicerka, zadbany, stan dobry, • 2.100 zł. Wrocław, tel. 
0605/53-50-65
OPEL REKORD II KOMBI, 1985 r.. 49 tys. km, 2000 ccm. ciem­
nogranatowy, dokumentacja z urzędu celnego, automat, skrzy­
nia biegów z możliwością zmiany na manualną szyberdach, 
wspomaganie kier., el. reg. lusterka, - 2.500 zł lub zamienię .na 
Fiata 126p po 1993 r.. Złotoryja, tel. 076/878-22-38, 
0696/13-91-20
OPEL REKORD, 1986 r., 92 tys. km, 2300 ccm, turbo D, kolor 
grafitowy metalic, aktualny przegląd, szyberdach, wspomaga­
nie kier., hak, ekonomiczny, stan dobry, • 4.400 zł lub zamienię 
na busa, z dopłatą do 10.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/646-14-95, 
0607/19-30-27

O OPEL SENATOR A, B, OMEGA A, REKORD I po­
chodne, skup i sprzedaż, wszystkie części, wy­
miana silników, skupujemy auta całe i rozbite, 
płacimy gotówką, sprzedaż wysyłkowa. Dzierżo­
niów, te l. 074/832-07-57, 0504/09-26-64, 
0507/12-98-50 02046493

OPEL SENATOR, 1988 r., 3000 ccm, benzyna, insL gaz., złoty 
metalic, automatic, bogate wyposażenie, • 10.000 zł lub zamie­
nię na Renault Laguna, dopłacę. Legnica, tel. 0600/21-06-15 
OPEL SENATOR B, 1989 r., 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., ja­
sny metafic, bez wypadku, ogrz. Webasto, ABS, automatic, peł­
ne wyposażenie el., szyberdach, alarm, welurowa tapicerka,* 
komputer, el. sterowane amortyzatory, hak, podgrz. siedzenia, 
deska digital, zadbany, bez korozji, - 12.900 zł iub zamienię. 
Wałbrzych, teł. 074/844-1641, 0601/61-70-17 
OPEL SENATOR B, 1991 r., 158 tys. km, 3000 ccm, benzyna, 
zielony metalic, bez wypadku, alarm, centr. zamek, RO, szy­
berdach, wspomaganie kier., ABS, alum. felgi, nowe opony, 
welurowa tapicerka, drewniane dodatki, spoiler, stan idealny, -
13.200 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/844-16-41, 
0601/61-70^17
OPEL SENATOR, 1992 r„ 283 tys. km, 2600 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, ABS, szyberdach, centr. zamek, alarm, wspo­
maganie kier., el. reg. i podgrzewane lusterka, alum. felgi, pod­
grzewane fotele, skórzana tapicerka i kierownica, reg. reflekto­
ry, automatic, hak, drewniane elementy wnętrza, komputer, -
13.800 zł. Oława, tel. 071/301-72-50 
OPEL TIGRA, 1996 r., 1400 ccm, Ecotec, żółty, wspomaganie 
kier., klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, 2 poduszki pow., 
alam, alum. felgi, nowy fłuigik, przegląd do 06.2004 r., • 19.400 
zł. Nysa, tel. 05Ó5/14-52-16
OPEL TIGRA, 1996/97 r., 89 tys. km, 1400 ccm, benzyna, po­
marańczowy metalic, kupiony w salonie, el. otw. szyby, klimaty­
zacja, alum. felgi, nowe amortyzatory, atrakcyjny wygląd, -
22.500 zł. Wrocław, tel. 0602/33-11-55 
OPEL TIGRA, 1997 r., 120 tys. km, 1400 ccm, 16V, czarny 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, alumi­
niowe felgi, nowe opony, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, •
23.000 zł' lub zamienię. Opole, tel. 077/431-71-56, 
0600/58-10-92
OPEL TIGRA, 1997 r„ 85 tys. km, 1400 ccm, 16V, żółty, el. otw. 
szyby, klimatyzacja! wspomaganie kier., centr. zamek, alarm t- 
pilot, RO, stan b. dobry, - 29.000 zł. Wrocław, teł. 0691/50-73-69 
OPEL TIGRA, 1999 r., 69 tys. km, 1400 ccm, benzyna, kat., 
granatowy metalic, kpi. dokumentacja, właściciel niepalący, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, poduszka pow., alum. felgi, 
alarm, RO Philips, centr. zamek, sportowy spoiler, atrakcyjny 
wygląd, - 24.900 zł. Opole, teł. 0605/7442-05 
OPEL VECTRA, 1989 r., 2000 ccm, mprski metalic, el. reg. lu­
sterka, alarm, ABS, wspomaganie kier., stan b. dobry, -10.000 
zł lub zamienię na inny. Ziębice, tel. 0603/̂ 2-60-70 
OPEL VECTRA, 1989 r., 145 tys km, 1600 ccm, benzyna, bia­
ły, nowa podłoga i progi, alum. felgi, ciemne szyby, wspomaga­
nie kier., Mul-T-Lock, oznakowany, halogeny, zadbany, - 9.400 
zł. Grębocice, tel. 076/831-54-53, 0501/46-59-52 . .. .
OPEL VECTRA, 1989 r., 156 tys. km, 1389 ęcm, szaroniebieski 
metalic, RM Stereo, hak, zadbany, - 8.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
0503/51-97-18
OPEL VECTRA, 1989 r., 124 tys. km, 1600 ccm, granatowy, w 
kraju od 2 mies., katalizator, kpi. dokumentacja, karta pojazdu, 
zimowe opony, dzielona tylna kanapa, podłokietnik. wspoma­
ganie kier., stan b. dobry, • 10.500 zł. Kłodzko, tel. 
074/868-27-14, 0601/69-76-35

OPEL YECTRA, 1989 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, sza­
ry metalic, wersja hatchback, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kataliza­
tor, cenlc. zamek, zadbany, stan b. dobry, -10.000 zł. Świdnica, 

. tel: 0609/94-27-83
OPEL VECTRA SEDAN, 1989 f., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
wrzosowy metalic, inst. gazowa 2-letnia, RO, - 9.800 zł lub za­
mienię na inny samochód. Topola, powiat ząbkowicki, tel. 
0604/98-10-16
OPEL VECTRA SEDAN, 1989/90 r„ 183 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna,'bordowy metalic, 5-biegowy, wspomaganie kier., weluro­
wa tapicerka, szyberdach, po lakierowaniu lusterek i zderza­
ków, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 9.300 zł. Gryfów Ślą­
ski, tel. 075/781-38-50, 0508/3240-51 
OPEL VECTRA, 1989/96"r., 2000 ccm, benayna, inst. gaz., nie­
bieski metalic, szyberdach, welurowa tapicerka, wspomaganie 
kier., stan b. dobry, - 10.000 zł. Lwówek śląski, tel. 
0600/9349-12

ELEKTRYKA 
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specjalizacja

O P
komputerowa diagnostyka układów elektronicznych 

p rz e g lą d y  p o g w a ra n c y jn e  
n a p ra w y  g łó w n e  i b ie żą ce  

n a p ra w a  I o b s łu g a  k lim a ty z a c ji 
Wrocław, ul. Przemkowaka 12, tal. 373*78-93

OPEL YECTRA, 1990 r., 2000 ccm, 16V, czarny metalic. welu­
rowa tapicerka, wspomaganie, szyberdach, eł. reguł, lusterka, 
ABS, 4 zagłówki, RO, do poprawek lakierniczych, - 9.000 zł lub 
zamienię. Oleśnica, tel. 0693/77-74-11

O OPEL VECTRAA, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, nie­
bieski metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alum. felgi, szyberdach, welurowa tapicerka, •
10.700 zł lub zamienię na in n y .te l. 074/853-31-10 
01146253

OPEL VECTRA GT, 1990 r., 240 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., od 1.5 
roku w kraju, szyberdach, el. reg. reflektory, hak, ciemne szyby, 
stan b. dobry, • 11.900 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 
071/311-03-19
OPEL YECTRA A, 1990 r.. 175 tys. km, 1400 ccm, katalizator, 
grafitowy metalic, sprowadzony w całości, centr. zamek, RO, 
kpi. dokumentacja, - 7.400 zł. Leszno, tel. 065/534-09-04, 
0605/23-86-37
OPEL YECTRA, 1990 r., 160 tys. km, 1600 ccm, niebieski me­
talic, sprowadzony w całości, kpi. dokumentacja, garażowany, 
zadbany, stan b. dobry, • 8.900 zł. Lisie Kąty, tel. 077/431-7346. 
0604/90-21-21 .
OPEL YECTRA SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
bordowy, ABS, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, RO, welu­
rowa tapicerka, od roku w kraju, oclony w całości, • 11.000 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-96-08
OPEL YECTRA SEDAN, 1990 r., 216 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
grafitowy metalic, RO, Mul-T-Lock, bez korowi, zadbany, gara­
żowany, stan b. dobry, • 11.000 zł lub zamienię na diesla, z do­
płatą, do 16.000 zł. Świdnica, tel. 074/850-12-59,0608/59-53-65 
OPEL YECTRA A. 1990 r., 137 tys. km, 1600 ccm, biały, z urzę­
du celnego, stan b. dobry, - 9.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/815-36-62
OPEL VECTRA SEDAN. 1990/91 r„ 1800 ccm, granatowy me­
talic, wspomaganie kier., centr. zamek, eL reg. lusterka, el. otw. 
szyby, immobilizer, RO, welurowa tapicerka, dzielona tylna ka­
napa, sprowadzony w całości, karta pojazdu, kpi. dokumenta­
cja, ABS, szyberdach, stan techn. b. dobry, • 10.500 zł. Lubin, 
tel. 0693/42-26-95
OPEL YECTRA, 1990/91 r., 152 tys. km, 1700 ccm, diesel, czar­
ny metafic, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, el. reg. lu­
sterka, welurowa tapicerka, sprowadzony w całości, RO, stan 
b. dobry, -12.400 zł. Rawicz, tel. 0501/09-88-57 
OPEL VECTRA SEDAN, 1990/91 r„ 1800 ccm, niebieski meta­
lic, 5-biegowy, szyberdach, na zachodnich tablicach - 700 EUR. 
Żary, tel. 0606/50-15-93

OPEL VECTRA GT, 1991 r„ 167 tys. km, 2000 ccm, czerwony, 
instalacja gazowa, wspomaganie kier., ABS, szyberdach, ku­
bełkowe fotele, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, haloge­
ny, bez wypadku, stan b. dobry, sprowadzony w całości na mie­
nie przesiedleńcze, • 13.200 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, teł. 
0609/48-26-74
OPEL VECTRA, 1991 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, hatchback, szyberdach, RO, hak holowniczy, -
10.580 zł. Śmigiel, powiat kościański, teł. 0607/74-71-31 
OPEL VECTRA SEDAN. 1991 r., 174 tys. km. 1600 ccm, benzy­
na, szary metalic. centralny zamek, szyberdach, welurowa ta­
picerka, zadbany, kpi. dokumentacja; stan b. dobry, -10.000 zł. 
Sucha Dolna, powiat żagański, tel. 0606/67-38-89 
OPEL YECTRA, 1991 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, złoty 
metalic, I właściciel, zadbany, - 9.500 zł. Wrocław, tel. 
071/355-74-85, 0601/96-77-86
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 152 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, wiśniowy, 5-drzwiowy. RM, el. reg. reflektory, centr. zamek, 
szyberdach, hak, kpi. dokumentacja, zadbany, stan b. dobry, -
10.700 zł. Gostyń, tel. 065/572-71-02,0604/33-86-50 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 168 tys. km, 1600 ccm. benzy­
na, złoty metalic, wspomaganie kier., szyberdach, zderzaki w 
kolorze nadwozia, welurowa tapicerka, RM, sprowadzony w 
całości, bez wypadku, karta pojazdu, stan b. dobry, -11.900 zł. 
Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09, 0600/43-6845 
OPEL VECTRA, 1991 r„ 170 tys. km, 1800 ccm, wtrysk/czer­
wony, 4-drzwiowy. automatic, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, welurowa tapicerka, w kraju od 2 lat, - 11.500 zł. 
Jarocin, tel. 062/749-62-88, 0502/54-74-94 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, + inst. gazowa, per- 
łowowiśniowy metalic, oryg. przebieg, stan ogólny b. dobry, nie 
wymaga, wkładu finansowego, • 10.000 zł. Krotoszyn, tel. 
0693/25-8242
OPEL VECTRA, 1991 r„ 135 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czar­
ny metalic, centr. zamek, szyberdach, dzielona kanapa tylna, 
sprowadzony w całości, garażowany, zadbany, atrakc. wygląd, 
stan b. dobry, • 11.600 zł. Lubomierz, tel. 075/78940-39, 
0501/63-69-84
OPEL VECTRA, 1991 r., 181 tyś. km, 1600 ccm, granatowy 
metalic, nowa inst. gazowa, kpi. dokumentacja, centr. zamek, 
immobilizer, el. reg. reflektory, welurowa tapicerka, podłokiet­
nik, udokum. przebieg, nowy przegląd, opony zimowe, stan b. 
dobry, - 12.300 zł lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-71-37, 
0601/62-15-25
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
bordowy metafic, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, kpi. do­
kumentacja, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, • 11.800 zł. Pola­
nica Zdrój, tel. 074/866-91-61. 0692/52-60-76 
OPEL VECTRA GT, 1991 r., 104 tys. km, 2000 ccm, biały, kli­
matyzacja, centr. zamek, alum. felgi, RO, welurowa tapicerka, 
wspomaganie kier., po remoncie zawieszenia, • 12.800 zł. Wał­
brzych, tel. 074/843-97-99, 0608/33-21-88 
OPEL VECTRA, 1991 r., 1600 ccm, kolor platynowy metalic, 
alum. felgi, wspomaganie kier., I właściciel w kraju, garażowa­
ny, RO, stan b. dobry, -10.900 zł. Wrocław, teł. 071/315-1347 
OPEL VECTRA, 1991 r., 1600 ccm, kolor srebrny, wspomaga­
nie kier., na zachodnich tablicach • 2.900 zł. Wrocław, tei. 
0697/25-12-86

OPEL VECTRA, 1991 r., 157 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, grana­
towy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa tapi­
cerka, nowe amortyzatory, tarcze i klocki hamulcowe, nowe łoży­
ska, paski, zadbany, w kraju od 3 lat, sprowadzony w całości, -
10.700 zł. Wrocław, tel. 0504/06-29-22- 
OPEL VECTRA SEDAN, 199J/92 r., 150 tys. km, 1600 ccm, t  
inst. gazowa, wiśniowy metalic, centr. zamek, szyberdach, nowa 
inst. gazowa, oclony w całości, RO, kpi. dokumentacja, zadba­
ny, stan b. dobry, • 12.500 zł lub zamienię. Kępno, tel. 
0609/18^1-42
OPEL VECTRA, 1991/92 r., biały, kupiony w salonie, bez wy­
padku, garażowany, ABS, alarm + pilot, -.11.900 zł. Poznań, tel. 
0501/08-12-62
OPEL VECTRA, 1992 r., 1600 ccm, + inst. giazowa, biały, nowa 
inst. gazowa, stan b. dobry, w całości, karta pojazdu, -11.800 
zł. Kotlin, tel. 0692/75-06-06, pow. jarociński 
OPEL VECTRA, 1992 r., 120 tys. km, 1600 ccm, grafitowy me­
talic, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., • 12.000 zł. Kro­
bia, tel. 065/571-23-ąt, 0607/0347-38 
O^EL VECTRA SEDAN, 1992 r., 1600 ccm, wtrysk, granatowy 
metalic, I właściciel, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., 
centr. zamek, immobilizer, oznakowany, alarm, szyberdach, 
welurowa tapicerka, podłokietnik, listwy boczne, nadkola, gara­
żowany, stan b. dobry, • 12.600 zł lub zamienię. Lubin, tel. 
076/843-40-31,0600/22-39-12
OPEL VECTRA, 1992 r., 2000 ccm, niebieski metalic, ABS, centr. 
zamek, podgrzewane lusterka, wspomaganie kier., automatic, 
komputer, welurowa tapicerka, inst. gazowa, dzielona tylna ka­
napa, radio, alarm, stan idealny, • 12.800 zł. Lubin, tel. 
076/749-04-62, 0607/04-71-34
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1992 r„ 142 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, kolor śliwkowy metalic, bez wypadku, I właściciel w 
kraju, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyberdach, el. reg. lu­
sterka i antena, centr. zamek, alarm, welurowa tapicerka, dzie­
lona kanapa tylna, 4 zagłówki, RO, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, zadbany, stan idealny, - 13.200 zł. Oleśnica, tel. 
071/398-91-31, 0506/39-33-72
OPEL VECTRA, 1992 r., 110 tys. km, 2000 ccm, szary metalic, 
automatic, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., centralny za­
mek, el. otw. szyby, na zachodnich tabficach - 630 EUR Piotro­
wice, tel. 0696/97-87-94, 0698/13-57-94 po godz.17 
OPEL VECTRA, 1992 r., 1800 ccm, kolor grafitowy metafic, RO, 
hak, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, szyberdach, stan 
b. dobry ♦ opony zimowe, • 11.900 zł. Sobótka, tel. 
071/390-37-90, 0606/35-59-07
OPEL VECTRA, 1992 r„ 206 tys. km, 1700 ccm, TDI, szary 
metalic, • 13.500 zł. Sucha Górna, tel. 076/847-91 -17, 
0691/33-61-72
OPEL VECTRA, 1992 r., 170 tys. km, 1800 ccm, biały, udokum. 
pochodzenie, pełne wyposażenie el., ABS, wspomaganie kier., 
szyberdach, stan dobry, • 8.200 zł. Wrocław, tel. 0606/23-92-53 
OPEL YECTRA, 1992 r., 1800 ccm, śliwkowy metalic, centr. 
zamek, wspomaganie kier., alarm, automatic, • 11.000 zł. Wro­
cław, tel. 0508/10-55-15
OPEL YECTRA SEDAN, 1992 r„ 147 tys. km, 1600 ccm, ciem- 
noperłcwy metalic, I właściciel w kraju, bez wypadku, dużo do­
datków, bez klimatyzacji, {  14.800 zł. Wschowa, tel. 
065/540-50-08, 0605/66-14-07
OPEL VECTRA, 1992 r., 1600 ccm, wtrysk, kolor grafitowy me­
tafic, wspomaganie kier., ABS, RO + CD, szyberdach, el. reg. 
relektory, reg. fotel kierowcy, alarm, welurowa tapicerka, dzie­
lona tylna kanapa, przegroda na narty, zadbany, garażowany, 
udokum. pochodzenie, stan b. dobry, - 11.600 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0604/11-58-72
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r„ 2000 ccm, benzyna, biały, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, RO, stan 
b. dobry, - 10.200 zł. Zairy, tel. 068/47041-51,0605/59-03-89 
OPEL YECTRA SEDAN. 1992/93 r„ 190 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, 
welurowa tapicerka, zderzaki w kolorze nadwozia, w kraju od 2 
lat, karta pojazdu, bez wypadku, -12.900 zł. Gryfów śląski, tel. 
075/781-12-09. 0600/43-6845
OPEL VECTRA, 1992/93 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, złoto-srebr­
ny metalic, centr. ząpiek, szyberdach, wspomaganie kier., blo­
kada skrzyni biegów, RO, stan b. dobry, w całości, - 12.500 zł. 
Krotoszyn, tel. 062/72242-93
OPEL VECTRA, 1992/93 r„ 135 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, wspomaganie kier., garażowany, alum. felgi, weluro­
wa tapicerka, stan idealny, - 12.900 zł lub zamienię. Legnica, 
tel. 0603/7044-99
OPEL VECTRA SEDAN, 1992/93 r„ 157 tys. km, 1600 ccm. 
czamy metalic, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., szyber­
dach, hak, alum. felgi, RO, welurowa tapicerka, • 13.500 zł. 
Leszno, tel. 0501/44-92-29, 0601/82-66-93

OPEL VECTRA, 1992/93 r., 190 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
bordowy metafic, wspomaganie kier., alarm, oclony w całości, 
przegląd ważny i OC, garażowany, - 12.600 zł lub zamienię na 
tańszy. Paczków, tel. 0695/69-77-69 
OPEL VECTRA, 1992/94 r.. 190 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, pla­
tynowy metalic, bez korozji, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. reg. i podgrzewane lusterka, RO, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, stan b. dobry, • 12.800 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/592-27-50, 
0693/51-10-34 .
OPEL VECTRA, 1992/95 rv 150 tys. km. 2000 ccm. grafitowy, 
wszystkie el. dodatki, ABS, komputer, stan dobry, - 13.500 zł. 
Dzierżoniów, tel. 0508/30-97-71 
OPEL VECTRA, 1993 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, gra­
fitowy, automatic, centr. zamek, wspomaganie kierownicy, -
9.500 z ł.., teł. 0602/37-91-26, 0501/40-95-54 
OPEL YECTRA SEDAN, 1993 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na', błękitny metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 
radio, welurowa tapicerka, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, sprowadzony w całości, szyberdach, stan b. dobry, -14.200 
zł. Bolesławiec, tel. 0696/57-22-51 
OPEL VECTRA GT, 1993 r„ 180 tys. km, 2000 ccm, 115 KM, 
czamy metalic, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm + pilot, immobilizer, komputer pokładowy, ciemne 
szyby, sportowy ukł. wydechowy, kubełkowe fotele, RO Sony, 
stan b. dobry, - 12.500 zł lub zamienię na VW VR6, z dopłatą. 
Dłoń, tel. 065/547-74-74, 0691/30-13-18 
OPEL VECTRA, 1993 r., 135 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, wiśnio­
wy metalic, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, aluminiowe 
felgi, szyberdach, welurowa tapicerka, garażowany, stan techn. 
b. dobry, -12.900 zł. Jarocin, tel. 0606/95-26-51 '
OPEL VECTRA, 1993 r., 1700 ccm, diesel, srebrny metalic, 
sedan, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, welurowa tapicer­
ka, wspomaganie kier., szyberdach, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, RO, atermiczne szyby, bez wypadku, stan techn. 
b. dobry. -14.600 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0607/27-04-51 
OPEL VECTRA, 1994 r„ 260 tys. km, 1700 ccm, TDi, biały, ABS, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
- 15.000 zł. Janków Zaleśny, teł. 062/734-21 -33 
OPEL VECTRA, 1994 r., 160 tys: km, 1700 ccm, TDI, granato­
wy, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. zamek, 
radio, szyberdach, bez wypadku, I Maścicie! w kraju, w kraju 
od 4 miesięcy, stan b: dobry, -  19.100 zł. Jasień, tel. 
068/371-07-30
OPEL VECTRA, 1994 r., 180 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, grana­
towy metalic, alum. felgi, centr. zamek, szyberdach, wspoma­
ganie kier., - 13.900 zł. Opole, tel: 0608/22-93-38 
OPEL VECTRA SEDAN, 1994 r„ 140 tys.km. 2000 ccm, benzy­
na, śliwkowy metalic, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby i reg. lusterka, el.Teg. szyberdach, alum. felgi, 
alarm, stan idealny, • 16.500 zł lub zamienię, możliwe raty. Pacz­
ków. tel. 077/431-78-00, 0600/06-30-37 
OPEL VECTRA SEDAN, 1994 r„ 146 tys. km, 1600 ccm. benzy­
na. biały, inst. gazowa, wspomaganie kier., RO, welurowa tapi­
cerka, zarejestrowany, bez wypadku, w.kraju od 2 tygodni, -
14.600 zł. Rawicz, tel. 0601/79-05-39- 
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1995 r„ 160 tys. km. 1700 ccm, 
diesel, zielony metalic, ABS, 4-drzwiowy, centr. zamek, weluro­
wa tapicerka, 2 poduszki pow., odpinany hak, .w kraju od mie­
siąca, karta pojazdu, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, stan

idealny. - 18.600 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-20-75, 
0608/10-08-32
OPEL VECTRA, 1995 r., 1700 ccm, turbo D, biały, centr. za­
mek, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, 2 poduszki pow., I 
właściciel w kraju, - 16.000 zł. Kaczorów, tel. 075/741-21-09, 
0606/38-52-79
OPEL VECTRA, 1995 r., 120 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, perło- 
woczerwony, bez wypadku, kupiony w salonie, I właściciel, 2 
poduszki powietrzne, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, 
centr. zamek, immobilizer, dzielona kanapa tylna, zderzaki w 
kolorze nadwozia, RO, zadbany, stan idealny, - 17.200 zł. Ole­
śnica, tel. 071/398-91-31, 0506/39-33-72 
OPEL VECTRA, 1995 r., 140 tys. km, 1800 ccm, zielony meta­
fic, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, 2 poduszki pow.?eł. 
otw. szyby, alum. felgi, centr. zamek \  pilot, alarm, sprowadzo­
ny w całości, kpi. dokumentacja, - 19.000 zł. Pleszew, tel. 
0604/55-38-25
OPEL VECTRA CDX, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny metalic, centr. zamek. el. otw. szyby, ABS, 2 poduszki 
pow., szyberdach, welurowa tapicerka, - 17.000 zł. Twardogó­
ra, powiat oleśnicki, tel. 0602/24-70-63 
OPEL VECTRA A, 1995 r., 59 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, ciem­
nozielony metalic, sprowadzony w całości w 1997 r., I, właści­
ciel w kraju, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, immobifizer, 
centr. zamek, RO, stan b. dobry, • 18.500 zł. Wrocław, tel. 
071/354-36-72,0603/60-70-27
OPEL VECTRA tds, 1995 r., 150 tys. km, 1700 ccm, wiśniowy 
metalic, poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie kier., we­
lurowa tapicerka, alum. felgi, w kraju od 3 dni, zarejestrowany, 
bez wypadku, stan b. dobry, - 18.400 zł. Ziębice, tel. 
074/81941-07, 0602/49-25-55
OPEL VECTRA B, 1995/96 r., 135 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
16V, czerwony, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, podusz­
ka pow., szyberdach, RO z CD, serwisowany, stan idealny, •
26.500 zł. Jawor, tel. 0608/39-36-21 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996 r„ 134 tys. km, 1800 ccm, Eco- 
tec+gaz, srebrny metafic, model 2000 r., instalacja gazowa, kli­
matyzacja, ABS, 2 poduszki, wspomaganie kier., centr. za­
mek  ̂alarm+wylączmk zapłonu-*-2 piloty, alum. felgi, 5 zagłów­
ków, drewniane dodatki, 2 podłokietniki, opony zimowe, el. reg. 
szyby, welurowa tapicerka, - 28.900 zł. Lwówek Śląski, te|. 
075/647-79-79,0604/05-62-85 (zdjęcia do tej oferty można zo­
baczyć w intemecie pod numerem • A01562 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
OPEL YECTRA, 1996 r., 200 tys. km, 1600 ccm, benzyna, śliw­
kowy metalic, ABS, kfimatyzacja, wspomaganie kier., eł. otw. 
szyby, poduszka pow., serwisowany, opony letnie i zimowe, -
26.300 zł. Wrocław, teł. 0609/19-06-08 
OPEL YECTRA, 1996 r., 160 tys. km, 2000 ccm, 16V, oliwkowy 
metalic, hatchback, alum. felgi, automatic, klimatronic, tempo­
mat, eł. otw. szyby (4), el. reg. lusterka, hak, inst. gazowa, RO 
(ster. przy kierownicy), 2 poduszki powietrzne, drewniane do­
datki, komputer, zadbany, - 28.500 zł. Długołęka, tel. 
0600/81-68-14, 0604/37-03-15, pow. wrocławski 
OPEL VECTRA SEDAN, 1996 r„ 2000 ccm, wtrysk, 16V, nie­
bieski metalic, ABS, ARS, wspomaganie kier., centr. zamek, eł. 
otw. szyby i reg. lusterka, • 23.500 zł. Głogów, tel. 076/831-24-58, 
0603/35-00-07
OPEL VECTRA B HATCHBACK, 1996 r„ 105 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D, Isuzu, granatowy, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek + 
pilot, poduszka pow., wspomaganie kier., immobilizer, - 28.700 
zł. Gościęjew, powiat krotoszyński, tel. 0606/12-09-23 
OPEL YECTRA SEDAN, 1996 r., 89 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm, immobilizer, ABS. welurowa tapicerka, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, alum. felgi,’ atrakcyjny wygląd, stan b. do­
bry, - 26.800 zł. Kłodzko, tel. 074/867-12-06,0601/55-26-06 
OPEL YECTRA B. 1996 r„ 140 tys. km, 1700 ccm, diesel (Isu­
zu), zielony metalic, ABS, nowe opony i hamulce, tylne zagłów­
ki i pasek rozrządu, szyberdach, halogeny, RO, stan b. dobry, -
29.000 zł. Kłodzko, tel. 0603/2541-39 
OPEL YECTRA B. 1996/97 r„ 163 tys. km, 1700 ccm. turbo D 
(Isuzu), biały, 2 poduszki pow., centralny zamek, z pilotem, wspo­
maganie kier., ABS, alum. felgi, hak, halogeny, RO, zimowe 
opony, wymieniony olej, • 26.000 zł. Głogów, tel. 076/83142-06, 
0691/68-09-83
OPEL VECTRA, 1996/97 r„ 1700 ccm, TDI, granatowy metafic, 
wspomaganie kier., ABS.tentr. zamek, szyberdach, poduszka 
pow., RO, el. reg. lusterka, alarm, oclony w całości, • 27.500 zł 
, możliwe raty lub zamienię. Bolesławiec, tel. 075/734-72-65, 
0609/54-76-90
OPEL YECTRA, 1996/97 r., 112 tys. km, 1800 ccm, 16V, wi­
śniowy metalic, alum. felgi, wspomaganie kier., ABS, poduszka 
pow., kupiony w salonie, książka serwisowa, I właściciel, klima­
tyzacja, el. otw. szyby, - 28.500 zł. Leszno, tel. 0600/19-59-10 
OPEL VECTRA KOMBI, 1996/97 r., 129 tys, km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony, wspomaganie kier., ABS,- klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., alum. felgi, el. etw. szyby i reg. lusterka, roleta bagażni­
ka, relingi dachowe, centr. zamek, Mul-T-Lock, alarm, bez wy­
padku, - 26.900 zł. Rawicz, tel. 0603/774947 
OPEL VECTRA B, 1996/97 r., 92 tys! km. 1600 ccm. benzyna, 
biały, I właściciel, bez wypadku, serwisowany, wspomaganie, 
szyberdach, 2 poduszki powietrzne, ABS, centr. zamek, welu­
rowa tapicerka, RO, immobifizer, alarm, alum. felgi, garażowa­
ny, stan idealny, - 27.500 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/843-97-99, 0602/44-72-34
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r„ 160 tys. km, 2000 ccm, turbo 
diesel 16V, miodowy, klimatyzacja, szyberdach, poduszki, wspo­
maganie, RO, ABS, • 31.000 zł. Leszno, tel. 065/543-26-95 w 
godż. 9-17, 065/543-23-68 po godz. 19 
OPEL VECTRA CD KOMBI, 1997 r„ 182 tys. km. 2000 ccm, 
16V, bordowy metalic, kupiony w salonie, II właściciel, inst. ga­
zowa na gwarancji, RO ze sterowaniem przy kierownicy, alarm 
* pilot, ABS, TC, 2 poduszki pow., bez wypadku, welurowa tapi­
cerka, alum. felgi + zimowe opony, wszystkie el. dodatki, stan 
idealny, - 29.500 zł. Lubin, tel. 076/847-69-67, 0601/20-25-23 
OPEL VECTRA, 1997 r., 100 tys. km. 1700 ccm, turbo D, złoty 
metafic, radio. ABS, centr. zamek, el. reg. lusterka, pilot, I wła­
ściciel, • 28.000 zł. Zaborowo, powiat śremski, tel. 061/282-2147 
OPEL YECTRA KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, benzyna, inst gaz., - 
grafitowy metalic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, 
ABS, wspomaganie kier., poduszka pow., RO, kupiony w salo­
nie, stan b. dobry, - 28.700 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-83-95, 0501/6749-39
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r„ 180 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
wtrysk, biały, bez wypadku, kfimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, ABS, 2 poduszki pow., cehtr. zamek, wspomaganie 
kier., roleta bagażnika, 4 koła letnie, refingi dachowe - 3.500 
EUR. Lwówek Śląski, tel. 075/782-55-88, 0604/72-1343 
OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r„ 120 tys. km. 1700 ccm, TDI. 
perłowy, I właściciel, bez wypadku, 2 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier., alum. felgi, halogeny, RO ♦ 6 głośników, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, alarm, podłokietniki, el. reg. reflektory, 
stan b. dobry, • 25.800 zł. Paczków, tel. 077/431*60-09. 
0606/50-19-62
OPEL YECTRA CD. 1997 r„ 170 tys. km, 2000 ccm, Pb/, biały. 
ABS, 4 pod. powietrzne, klimatyzacja, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, stan b. dobry, - 25.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/793-13-90, 0604/09-15-52 
OPEL VECTRA CDX, 1997 r., 180 tys. km. 2500 ccm, V6, czar­
ny metalic, pełne wyposażenie, stan idealny, kupiony w salo­
nie, serwisowany, nowa inst. gazowa (z wtryskiem bezpośred­
nim), - 34.000 zł. Wrocław, teł. 0694/99-11-79 
OPEL VECTRA, 1997 r„ 162 tys. km. 2000 ccm. TDI 5-osobo- 
wy, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., RO z CD, centr. za­
mek, stan b. dobry, • 29.000 zł. Wrocław, tel. 0605/104041 
OPEL VECTRA SEDAN CD. 1997/98 r„ 2000 ccm, DTi. perło- 
wografitowy, klimatronic, ABS, el. otw. 4 szyby, el. reg. i podgrz. 
lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek t  pilot, RO, 2 po­
duszki pow., welurowa tapicerka, podłokietnik, stan idealny, •
29.900 zł lub zamienię. Kalisz, tel. 0506/10-25-06 
OPEL VECTRA, 1997/98 r„ 145 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, alarm, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., RO sterowany 
przy kierownicy, garażowany, kupiony w salonie, • 27.000 zł. 
Wałbrzych, teł. 074/847-6946, 0696/42-37-78 
OPEL VECTRA. .1997/98 r., 130 tys. km. 1800 ccm, 16V, perio- 
woczerwony, sedan, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + 
pilot, 2 poduszki pow,, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, 
ABS, halogeny, I właściciel, bez wypadku, kupiony w salonie,.
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serwisowany, stan b. dobry, - 25.800 zł lub zamienię. Złotoryja, 
tel.#076/878-63-77, 0604/83-26-46 
OPEL VECTRA KOMBI. 1998 r., 140 tys. Km, 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, biały, ABS, pełne wyposażenie el., wspomaganie kier., 
relingi dachowe, roleta bagażnika, RO, poduszka pow., bez 
wypadku, kupiony w salonie, serwisowany, - 28.200 zł. Wro­
cław, tel. 071/372-15-15, 0504/07-46-70 
OPEL VECTRA SEDAN, 1998 r., 103 tys. km. 2000 ccm. DTH, 
100 KM, szarooliwkowy metalic, pełne wyposażenie el. reg., 
ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., RO sterowany przy kie­
rownicy, centralny zamek, alarm, z pilotem, alum. felgi, kpi. kół 
zimowych, garażowany, stan b. dobry, - 36.500 zł. Lubin, tel. 
076/846-23-48
OPEL VECTRA CDX, 19981. 120 tys. km. 2500 ccm. V6,170 
KM, zielony metalic, halogeny, spryskiwacze lamp, centr. za­
mek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, klimatronic, automatic, 
podgrz. siedzenia, ABS, TC, poduszka pow., RM, el. reg. luster­
ka, welurowa tapicerka, alum. felgi, kupiony w salonie, serwiso­
wany, zadbany, • 33.900 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 
0508/26-99-93
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 147 tys. km. 2000 ccm, dTi, 
16V, grafitowy metalic, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, 
4 poduszki pow., centr. zamek, immobilizer, hak, książki serwi­
sowe, bez wypadku, I właściciel, kpi. dokumentacja, stan b. 
dobry, - 33.500 zł. Krosno Odrzańskie, tel. 0600/77-84-94 
OPEL VECTRA B, 1998 r., 64 tys. km, 1800 ccm, 16V, benzyna, 
bordowy metalic, wersja Exdusiv CD, kfimatronic, 4 poduszki 
pow., welurowa tapicerka, ABS, ESR, wspomaganie kier., centr. 
zamek ♦ pilot, aluminiowe felgi, inst. gazowa, - 32.400 zł. Le­
gnica, tel. 076/722-99-09, 0600/82-81 -35 
OPEL VECTRA, 1998 r„ 75 tys. km. 1600 ccm. 16V, beżowy, 
hatchback, ABS, klimatronic, 4 poduszki' pow., eł. otw. szyby, 
centr. zamek ♦ pilot, hak, RO z CD, alum. felgi, wspomaganie 
kier., el. reg. lusterka, • 35.000 zł. Lubin, (el. 0603/38-89-31 
OPEL VECTRA B. 1998?., 190 tys. km, 2000 ccm. DTH. 16V,
100 KM, granatowy, turbo D. kfimatronic, 4 poduszki pow., ABS, 
el. reg. lusterka i el. otw. szyby przednie, aluminiowe felgi, centr. 
zamek, 5-drzwiowy, • 34.000 zł. Lubin, teł. 076/846-52-92, 
0603/89-12-62
OPEL VECTRA, 1998 r.. 125 tys. km, 2500 ccm, V6, zielony 
metalic, automatic, kfimatronic, 4 poduszki pow., ABS, TC, alarm, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, el. otw: szy­
by, komputer, kupiony w salonie. - 38.900 zł. Prudnik, tel. 
0604/60-81-13
OPEL VECTRA B KOMBI. 1998 r., 93 tys. km. 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalic, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja, komputer, 
RO Blaupunkt, centr. zamek, immobiizer, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, relingi dachowe, roleta bagażnika, welurowa tapicer­
ka, blokada .Dipol”, alum. felgi, ciemne szyby, opony zimowe, 
stan idealny, • 33.000 zł Wrocław, tel. 0696/43-47-05 
OPEL VECTRA, 1999 r„ 135 tys km, 1600 ccm, 16V, Ecotec, 
zielony metalic, kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku, 
bogate wyposażenie, stan b. dobry, I właściciel. - 36.600 zł. 
Wieruszów, tel. 062/784-23-93, 0609/82-43-80 
OPEL VECTRA, 1999 r., 170 tys. km, 2000 ccm, Ecotec, diesel, 
srebrny metalic, hatchback, bezwypadkowy, sprowadzony z 
Francji, - 38.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0604/81 -79-99 
OPEL VECTRA SEDAN, 1999 r., 102 tys. km, 2000 ccm. DTH, 
metafic, 100 KM, klimatyzacja, ABS, RO, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., pilot, centr. zamek, eL otw. szyby, komplet opon 
zimowych, zadbany, - 41.000 zł. Gostyń, teł. 0601/14-77-60 
OPEL YECTRA CD KOMBI, 1999 r., 89 tys. km. 1800 ccm, srebr­
ny metafic, alum. felgi, RM, halogeny, refingi dachowe, roleta 
bagażnika, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, hak, el. otw. szyby, klimatyzacja, el. reg. lusterka, welu­
rowa tapicerka, kupiony w salonie, I właściciel, zadbany, - 36.500 
zł lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 0505/06-70-57 
OPEL VECTRA, 1999 r., 98 tys. km, 1800 ccm, granatowy me­
tafic, klimatyzacja, ABS, el. dodatki, 2 poduszki pow., aium. fel­
gi, 2 kpi. kluczy, kupiony w salonie, stan idealny, • 35.000 zł. 
Krotoszyn, teł. 0602/12-10-32
OPEL YECTRA KOMBI, 1999 r., 104 tys. km, 1600 ccm, oliwko­
wy, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, RO, wspomaganie kier., 
aluminiowe felgi, el. otw. szyby, I właściciel, kupiony w salonie, 
- 37.900 zł. Nowa Sól, teł. 0608/29-78-72 
OPEL VECTRA, 1999 r., 150 tys. km, 2000 ccm. DOHC. zielony 
metafic, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, 4 poduszki pow., we­
lurowa tapicerka, 2 podłokietniki, kupiony w salonie, refingi da­
chowe, drewniane dodatki, radio ze sterowaniem przy kierow­
nicy, - 37.500 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/847-36-10. 
0502/17-12-90
OPEL VECTRA KOMBI, 1999 r„ 1600 ccm, grafitowy metalic. 
alarm, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, wspomaganie 
kier. i reg. lusterka, immobilizer, klimatyzacja, RO, 2 poduszki 
pow., dzielona tylna kanapa, halogeny, - 28.900 zł. Wrocław, 
teł. 071/336-99-00 w godz. 9-18, 0507/55-64-48 
OPEL YECTRA C. 1999/00 r„ 79 tys. km, 2500 ccm, V6,170 
KM, srebrny metalic, klimatronic, automatic, 4 poduszki pow.. 
alum. felgi 16*. el. otw. szyby, wspomaganie kier., ABS, TC. RO 
z CD, alarm, podgrz. siedzenia, spryskiwacze relektorów, stan 
idealny, sprowadzony ze Szwajcarii, - 34.500 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, teł. 0608/29-88-64, 0502/49-87-60 
OPEL YECTRA C SEDAN, 1999/00 r„ 68 tys. km, 1600 ccm, 
jasnozielony metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, weluro­
wa tapicerka, podłokietnik, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szy­
by, alum. felgi * komplet opon zimowych, kupiony w salonie, 
serwisowany, bez wypadku, oryg. lakier, stan idealny, - 36.800 
zł. Wrocław, tel. 071/349-12-10
OPEL VECTRA KOMBI, 2000 r.. 52 tys. km. 1800 ccm, 16V, 
zielony metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
kupiony w salonie w Polsce, - 41.000 zł. Ostrów Wielkopolski, 
tel. 062/591-86-53 po godz. 20. 0502/45-10-76 
OPEL YECTRA, 2000 r„ 132 tys. km, 2000 ccm. DTI, srebrny 
metafic, sedan, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, RO z CD, alarm + pilot, centr. zamek, 
podgrz. siedzenia, blokada skrzyni biegów, - 42.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/341-63-96, 0604/56-13-52 
OPEL YECTRA, 2000 r„ 2000 ccm; 16V, granatowy metalic. 
kfimatronic, 4 poduszki pow., wszystkie el. dodatki, atrakcyjny 
wygląd, w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, bez wypadku, -
48.000 zł. Ziębice, teł. 074/819-41-07. 0602/49-25-55 
OPEL VECTRA, 2001 54 tys. km, 2000 ccm, TD, srebrny, el. 
otw. szyby, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, alum. felgi, kpi. opon zimowych, poduszki pow., ABS, -
45.000 zł. Bralin, tel. 062/781-27-93, 0601/87-23-39
OPEL ZAFIRA, 1999 r., 78 tys. km, 1600 ccm, 16V, granatowy 
metalic, wspomaganie kier., reg. kierownica, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, alum. felgi, centr. 
zamek + pilot, 7-osobowy, roleta bagażnika, bez wypadku, stan 
b. dobry, książka serwisowa. - 39.500 zł. Leszno, tel. 
0503/06-22-61
OPEL ZAFIRA, 2000 r., 105 tys. km. 1800 ccm. benzyna. 125 
KM, granatowy, kupiony w salonie, bez wypadku, 4 poduszki 
pow., ABS, ESP, klimatyzacja, RO z CD. alarm ♦ pilot, 
Mul-T-Lock, wszystkie el. dodatki, alum. felgi, kpi. kół zimowych, 
• 47.500 zł. Jedlina Zdrój, tel. .074/845-55-95 wieczorem. 
0502/54-61-33
OPEL ZAFIRA, 2000 r., 56 tys. km. 1600 ccm, 16V, czamy me­
talic, kfimatyzacja, pełne wyposażenie elektryczne, alum. felgi, 
RO, 4 poduszki pow., ABS, centr. zamek, relingi dachowe, -
52.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0603/58-25-08
OPEL ZAFIRA ELEGANCE, 2001 r.. 83 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, granatowy metafic, sprowadzony w całości z Francji, ABS, 
4 poduszki pow.. wspomaganie kier., reg. fotel kierowcy, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, komputer pokładowy, fotele 3. rzędu 
chowane w podłogę, tylna kanapa z podłokietnikiem oraz otwo­
rem na długie przedmioty, RO, - 56.500 zf. Głogów, tel. 
0506/19-18-16
OPEL ZAFIRA ELEGANCE. 2001 r.. 35 tys. km, 2000 ccm. DTH 
105 KM, srebrny metalic, klimatyzacja, 7-osobowy, 4 poduszki 
pow., ABS. 4 el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., 
centr. zamek *  pilot, RO z CD ♦ sterowanie w kier., relingi da­
chowe, roleta, alum. felgi, welurowa tapicerka, 2 kpi. kluczy­
ków, halogeny, - 56.000 zł. Gołańcz, tel. 0507/25-45-53, 
0504/10-22-69, pow. wągrowiecki 
OPEL ZAFIRA ELEGANCE, 2001 r., 67 tys. km, 2000 ccm. DTi
101 KM, pertowozidony, el. otw. 4 szyby, alum. felgi, ABS, kli­
matyzacja, RO z CD ♦ sterowanie, welurowa tapicerka, 7-oso­
bowy/roleta, relingi dachowe, centr. zamek + pilot, 4 poduszki 
pow., szyba solar, - 54.800 zł. Gołańcz, tel. 0605/07-79-34, 
0506/03-51-53 •>
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OPEL ZAFIRA ELEGANCE, 2001 r„ 80 tys. km, 1600 ccm, 16Y, 
perłowoczamy me taić, klimatronic, poduszki pow., ABS, alum. 
felgi, CD, pełne wyp. elektr., welurowa tapicerka, szyba solar, 
stan idealny, - 55.000 zł. Tarchały Wie kie k. Ostrowa Wlkp., tel. 
0608/82-65-84, 0601/56-55-59
OPEL ZAFIRA SELECTION, 2002 r., 21 tys. km, 1800 ccm, 125 
KM, srebrny metafic. klimatyzacja, ABS, ESP, 10 poduszek pow., 
białe zegary, pełne wyposażenie elektryczne, RO ♦ 8 głośni­
ków, relingi dachowe, centr. zamek ♦ pilot, I właściciel, - 61.000 
zł. Głogów, tel. 0604/62-54-76
OPEL ZAFIRA. 2002 r.. 2000 ccm, DTL, 110 KM. srebrny meta­
lic, 7-osobowy, ABS, el. reg. lusterka, nawigacja, centr. zamek, 
alarm, RO z CD, klimatyzacja, - 49.900 zł. Żagań, tel. 
068/477-63-63. 0607/27-64-77

P E U G E O T
PEUGEOT 106 XN, 1992 r.. 1000 ccm, srebrny melaic. kisi 
gazowa, szyberdach, RO, Mul-T-Lock, - 9.200 zł lub zamienię 
na większy, może być kombi. Wrocław, tel. 0505/07-22-13 
PEUGEOT 106.1992 r.. 140 tys. km, 1400 ccm, wtrysk el. reg. 
reflektory, RO. dzielona tyłna kanapa, 3-drzwiowy, stan idealny, 
-11.500 zł. Zary, tel. 068/374-04-24 
PEUGEOT 106,1992/96 r.. 150 tys. km. 1100 ccm. benzyna, 
granatowy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 5-biegowy. 
stan dobry, • 8.200 zł lub zamienię. Jelenia Góra. teł. 
0601/19-30-28
PEUGEOT 106,1993 r.. 130 tys. km, 1200 ccm. benzyna, srebr­
ny metafic. 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, stan b. dobry, 
na zachodnich tablicach • 670 EUR,.- 5.B00 zł. Bolesławiec, teł. 
0605/42-72-57
PEUGEOT 106,1993 r.. 101 tys. km. 1400 ccm, turbo D. czar­
ny. 5-drzwiowy, bez wypadku, stan b. dobry, w kraju od tygo­
dnia, zarejestrowany, karta pojazdu, -12.900 zł. Trzebnica, tel. 
071/387-13-51
PEUGEOT 106 XR. 1994 r., 100 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
zielony metafic, 5-biegowy, alarm, szyberdach, el. reg. reflekto­
ry, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, opłacony, przedemnia- 
ne szyby z atestem, stan b. dobry, • 8.900 zł. Wrocław, teł. 
071/341-01-21, 0501/25-05-96
PEUGEOT 106,1996 r.. 135 tys. km, 950 ccm, benzyna, srebr­
ny, składak. 3-drzwiowy. zimowe opony, stan b. dobry, garażo­
wany. - 9.000 zł. Wrocław, tel. 071/354-55-64,0501/75-75-20 
PEUGEOT 106 XN. 1996 r.. 47 tys. km. 1100 ccm. benzyna, 
czerwony, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, serwi­
sowany, 5-drzwiowy, garażowany, centr. zamek, alarm, immo-
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montaż, serwis samochodowych |  
Instalacji gazowych do wszystkich 

typów i pojemności Reduktory 
trzystopniowe dynamiczne 
I oszczędne. Specjalizacja 

TURBO I BMW 3, *  7, OPEL OMEGA W
TOYOTA CAMRT 3,0 IE,V6 
Kolektory plastikowe.

Fiat MuMpia, Skoda Felicia 1.6
Diagnostyka komputerowa silników 

z zapłonem Iskrowym.
Stacja tankowania gazu cena 1v37 

czynne od pon. do aob. wgodz. od 8.00do 20.00
Wrocław ul. Graniczna 97 

telifax 071/357-58-79

PEUGEOT 205,1966 r., 192 tys. km, jasnoniebieski, - 5.500 zł. 
Rawicz, tel. 065/547-77-36
PEUGEOT 205 0,1987 r.. 160 tys. km, 1800 ccm, diesel, żółty, 
opony zimowe, nowy lakier, zawieszenie po regeneracji, stan 
techn. b. dobry, - 6.000 zł lub zamienię na VW Transportera 
Caravdle. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/817-34-18 
PEUGEOT 205,1988 r., 1100 ccm. benzyna 3-drzwiowy, • 4.100 
zł. Jelenia Góra. tel. 075/755-33-97, 0605/67-04-93 
PEUGEOT 205.1989 r.. 190 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
3-drzwiowy, wstawiony nowy silnik, oryginalne zawieszenia, 
sportowy układ wydechowy, aluminiowe felgi, ciemne szyby i 
lampy, nowe opony, nowy akumulator, el. otw. szyby, centr. za­
mek, blokada skrzyni biegów, kpi. dokumentacja, - 7.200 zł. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0607/57-26-92 
PEUGEOT 205 GTI. 1989 r., 140 tys. km. 1600 ccm, wtrysk, 
kolor grafitowy metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, 
alum. felgi, nowe opony i układ wydechowy, kpi. dokumentacja, 
-  6.600 A. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-37-37, 0602/77-80-59 

PEUGEOT 205,1991 r., 1100 ccm, srebrny metalic, szyberdach, 
3-drzwiowy, - 6.500 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0504/24-28-83 
PEUGEOT 205 GLD, 1991 r.. 240 tys. km, 1905 ccm, diesel, 
grafitowy, do remontu blacharki i sprzęgła, przegląd do 1.2004 
r.. - 3.500 zł. Wrodaw. teł. 0601/77-12-95

AUTO GAZ od 93 r
Montaż, Serwis opomim

OGRZEWANIE “HVDRONIC”
Wrocław, ul. Długa 11/13, 

tel. 071/359-58-58, 0601 74 56 32asa

bifizer, 5-biegowy, szyby atermiczne, ekonomiczny, stan ideal­
ny, -15.900 zł. Wałbrzych, td. 074/843-97-99. 0602/44-72-34 
PEUGEOT 106,1996/97 r„ 94 tys. km. 1000 ccm. wtrysk, czer­
wony, kupiony w salonie, w Polsce, garażowany, zderzaki w 
kolorze nadwozia, składane tylne fotele, zimowe opony, 
3-drzwiowy, immobiizer, blokada skrzyni biegów, alarm, -12.900 
zł. Prochowice, td. 076/858-53-72, 0600/20-87-67 
PEUGEOT 106,1997 r., 80 tys. km, 1000 ccm, benzyna, biały, 
stan b. dobry, zadbany, RO. immobiizer, kupiony w salonie, 
3-drzwiowy, - 16.500 zł. Świebodzice, tel. 074/854-27-29, 
0601/09-62-26
PEUGEOT 106,1998 r.. 63 tys. km. 1100 ccm'. benzyna, grana­
towy metalic. 5-drzwiowy, immobilizer. centr. zamek, d. otw. 
szyby, wspomaganie kier., szyberdach, dzielona tylna kanapa, 
stan b. dobry. - 16.300 zł. Bidawa, td. 074/833-16-71 
PEUGEOT 106,1998 r., 116 tys. km, 1000 ccm. biały, bez wy­
padku, kupiony w salonie, stan techn. b. dobry. - 14.800 zł. 
Świdnica, td. 074/851-43-12, 0601/61-65-19 
PEUGEOT 106, 1998/99 r., 1000 ccm, metalic, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, immobiizer, centr. zamek, d. reg. reflektory, d. reg. 
lusterka, 4 zagłówki, dodatkowe światło .stop*, alarm + pilot, 
halogeny, I właściciel, kupiony w salonie, faktura zakupu, ser­
wisowany, stan idealny + opony, -<45.900 zł. Kamienica, td. 
077/431-79-56, 0606/48-91-65
PEUGEOT 106,2000 r., 73 tys. km. 1124 ccm. niebieski, 2 po­
duszki pow., d. otw. szyby, centr. zamek, immobilizer, - 20 .500 
zł. Babimost, powiat zielonogórski, tel. 0602/31-34-99 
PEUGEOT 106,2002 r.. 15 tys. km, 1100 ccm, zidony metalic. 
ABS, wspomaganie, centr. zamek, tylne szyby uchylane, 2 pod. 
powietrzne. - 25.000 zł. Kwilcz, td . 061/291-52-29, 
0600/20-46-11. 0605/21-26-08
PEUGEOT 106, 2002 r., 16 tys. km, 1400 ccm, VTS, czamy, 
ABS, 2 poduszki pow., wszystkie d. dodatki, wspomaganie kier., 
alum. fdgi, kubełkowe fotele, kpi. dokumentacja. - 27.000 zł. 
Wrodaw, td. 0601/69-73-08. 0606/18-62-43

PEUGEOT 205,1991 r„ 151 tys. km. 1100 ccm. czamy metaic. 
szyberdach, 5-drzwiowy. ekonomiczny, ładna tapicerka, I wła­
ściciel, nieeksploatowany w kraju, bez korozji, RO, stan b. do­
bry, - 7.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/641-21-07, 
0602/11-67-34
PEUGEOT 205,1993 r., 110 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, 2-drzwiowy, stan b. dobry, na zachodnich tablicach - 400 
EUR. Gubin, td. 0609/15-92-19,0693/33-20-58 
PEUGEOT 205,1993 r.. 186 tys. km. 1905 ccm. diesel, kolor 
Jtobalowy', w kraju od 1993 r., 3-drzwiowy, RO, kpi. kół zimo­
wych, hak, szyberdach, bagażnik dachowy, przegląd do 07.2004 
r., - 8.500 zł lub zamienię na większy, z inst. gazową lub diesd. 
Wałbrzych, td. 074/849-12-12. 0501/33-42-38 
PEUGEOT 206 XR, 1998/99 r.. 90 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
miedziany metafic, kupiony w salonie, I właśddd. bez wypad­
ku, oryg. lakier, książka serwisowa, 5-drzwiowy, 5-biegowy, po­
duszka pow., wspomaganie kier., d. otw. szyby, zderzaki i lu­
sterka w kołorze nadwozia, el. reg. reflektory, kpi. dokumenta­
cja. stan idealny, - 25.800 zł lub zamienię, możliwe raty. Ka­
mienna Góra, td. 0501/87-15-09
PEUGEOT 206,1998/99 r„ 1400 ccm, wtrysk kupiony w salo­
nie, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek ♦ pilot, el. 
otw. szyby, d. reg. reflektory, RO ze sterowaniem przy kierow­
nicy, Mut-T-Lock, poduszka pow., stan idedny, - 24.900 zł. Ra­
wicz, td. 0604/25-21-53
PEUGEOT 206,1999 r., 52 tys. km, 1900 ccm. diesd, srebrny 
metalic, poduszka pow., wspomaganie kier., regulacja reflekto­
rów, fotde kubełkowe, RO, 3-drzwiowy, - 26.000 zł. Krotoszyn, 
td. 062/725-32-62
PEUGEOT 206 XŚ, 1999 r., 55 tys. km. 1600 ccm. benzyna, 
srebrny. 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., klimatyzacja, dum. fdgi, 
centr. zamek, immobiizer, alarm. d. otw. szyby, el. reg. luster­
ka i reflektory, wspomaganie kier., zadbany, - 25.900 zł. Wro­
cław, td. 0504/01-24-52
PEUGEOT 206,1999/00 r.. 40 tys. km, 1900 ccm, diesd, srebr­
ny metafic. centr. zamek ♦ piot, immobilizer, alarm, wspoma­
ganie kier., 3-drzwiowy, po optycznym tuningu, kupiony w salo­
nie. • 25.900 zł. Ostrów Wielkopolski, td. 0507/53-74-59 
PEUGEOT 206,2000 r., 34 tys. km, 1100 ccm, czamy metalic. 
ABS, 4 poduszki pow., alarm, centralny zamek, - 28.500 zł. Gło­
gów, tel. 0503/80-06-79
PEUGEOT 206,2000 r., 56 tys. km, 1100 ccm, niebieski meta­
lic, stan idealny, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, - 
26.900 zł lub zamienię na inny. Boguszów-Gorce, tel. 
074/844-27-58. 0604/2943-83
PEUGEOT 206, 2000 r., 42 tys. km, 1900 ccm, diesd, biały, 
5-drzwiowy, ABS, kimatyzacja, centr. zamek + pilot, el. otw.

skrzyni biegów, immobiizer, kupiony w salonie, - 27.000 zł. 
Wrocław, tel. 0505/09-29-58
PEUGEOT 206,2000 r., 44 tys. km, 1400 ccm, zielony metdic, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., RO, wspomaganie kier., darm + 
piot, centr. zamek, d. otw. szyby, ABS, - 28.500 zł. Zielona Góra, 
tel. 0501/35-86-86
PEUGEOT 206,2000/01 r., 83 tys. km, 1900 ccm, diesel, lazu­
rowy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., d. otw. 
szyby, reg. kierownica, dzielona tylna kanapa, stan idealny, - 
29.900 zł. Walim, td. 0604/59-14-08 wieczorem, 074/880-81-15 
wieczorem, 074/845-30-11
PEUGEOT 206 XRP, 2000/01 r., 71 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, kdor srebrny, kupiony w salonie, I właściciel, garażowany, 
3-drzwiowy, wspomaganie, centr. zamek, alarm, immobilizer, 
poduszka powietrzna, d. otw. szyby, RO f  CD i 6 głośników, 
bez wypadku, - 28.800 zł. Wrocław, td. 0694/99-11-12 
PEUGEOT 206,2001 r., 2000 ccm, HDi, srebrny metaic, klima­
tyzacja, ABS, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek * pilot, RO, kubełkowe fotele, do poprawek lakierniczych, 
• 30.000 zł. Kdisz, tel. 062/763-44-35, 0602/55-81-56 
PEUGEOT 206, 2001 r., 1400 ccm, granatowy, kimatyzacja, 
ABS, centralny zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., - 
34.000 zł. Nowa Sól, td. 068/388-79-24.
PEUGEOT 206,2001 r., 45 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielo­
ny metdic, klimatyzacja, ABS, centf. zamek, 4 poduszki pow., 
el. otw. szyby, widofunkcyjna kierownica ze wspomaganiem, 
RO, - 31.000 zł. Rawicz, td. 0605/23-94-85 
PEUGEOT 206, 2001 r., 30 tys. km. 3000 ccm, HDI, niebieski 
metdic, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie d.. 
ABS, RO, stan idealny, • 33.500 zł. Rososzyca, powiat ostrow­
ski, td. 062/736-78-01, 0604/32-36-27 
PEUGEOT 206,2001 r., 40 tys. km, 160tfccm, benzyna, perto- 
wojasnozielony, automatic, wspomaganie kier., centr. zamek, 
immobiizer, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, 4 poduszki pow., 
ABS, hdogeny, klimatronic, sensor deszczu, RO sterowapy przy 
kierownicy, 5-drzwiowy, stan b. dobry, garażowany, • 39.500 zł. 
Wołów, tel. 0604/90-18-39
PEUGEOT 206, 2001 r., 30 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebrny 
metalic, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, wyposażenie d., dum. 
felgi, 4 poduszki pow., do sprowadzenia - 3.500 EUR lub na 
gotowo 31.500 zł. Wrodaw, tel: 0605/72-06-60 
PEUGEOT 206 SX, 2001 r., 27 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, srebr­
ny metdic, kimatronic, ABS, 4 poduszki pow., skórzana tapi­
cerka, GPS, nawigacja, eL otw. szyby, el. reg. relektory, alum. 
fdgi, - 42.700 zł. Wrodaw, td. 0602/38-09-40 
PEUGEOT 206,2001 r., 65 tys. km, 1100 ccm, benzyna, grana- 
towo-fioletowy, metdic, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., alarm, 
el. otw. szyby, d. reg. reflektory, tylne szyby uchylane, d. reguł, 
fotd kierowcy, centr. zamek, immobiizer, poduszka pow., ku­
piony w salonie, bez wypadku, zadbany, - 27.400 zł. Wrocław, 
td. 0602/12-51-35

PEUGEOT 206 XUNE, 2003 r„ 10 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
srebrny metdic, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., d. otw. 
szyby, światła przeciwmgielne, klimatyzacja, blokada skrzyni 
biegów, kupibny w salonie, stan idealny, • 35.500 zł. Wrodaw, 
tei. 071/343-04-42, 0608/33-00-88 
PEUGEOT 206, 2003 r., 18 tys. km, 1100 ccm, benzyna, biały, 
instalacja gazowa, kupiony w salonie, bez wypadku, homdo- 
gacja na dężarowy, gwarancja, - 29.200 zł (możiwe raty) lub 
zamienię. Ząbkowice śląskie, tel. 0602/88-89-68 
PEUGEOT 305,1982 r., 300 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwo­
ny, stan dobry, • 2.000 zł. Jabłonów, powiat żagański, td. 
0607/54-15-31
PEUGEOT 306 XR, 1994 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czamy, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, d. 
otw. szyby, stan b. dobry, hdogeny, kubełkowe fotde, -13.600 
z ł... tel. 0602/37-91-26, 0501/40-95-54 
PEUGEOT 306 XR, 1994 r„ 141 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, bia­
ły, hak, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, szyberdach, 
el. otw. szyby, RO. reg. kierownica, 5-drzwiowy, garażowany, 
sprowadzony w całości, zderzaki w kolorze nadwozia, przegląd 
do 11.2004 r., - 13.600 zł. Cieśle, tel. 071/315-40-16, 
0693/77-35-32
PEUGEOT 306,1994 r„ 100 tys. km, 1800 ccm, zidony meta­
lic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, duminiowe 
felgi, centr. zamek, welurowa tapicerka, stan b. dobry, -12.900 
zł. Lipnad. td. 077/431-21-79. 0605/35-03-83 
PEUGEOT 306,1994 r., 1400 ccm, wtrysk, biały, I właściciel w 
kraju, 3-drzwiowy, darm, centr. zamek, wspomaganie, el. otw. 
szyby, RO, zadbany, • 13.200 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/815-40-17
PEUGEOT 306,1994/95 r., 140 tys. km. 1900 ccm, TDI, czamy 
metdic. bogate wyposażenie, bez wypadku, sprowadzony w 
całości, • 18.800 zł. Kośdan, td. 0502/25-92-09 
PEUGEOT 306 SEDAN, 1995 r., 76 tys. km, 1600 ccm, zielony 
metdic, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. szyby, immo­
bilizer, RO oryg., * 14.200 zł. Kalisz, tel. 062/502-23-17, 
0692/39-34-33
PEUGEOT 306,1995 r., 121 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 
I właściciel, garażowany, 5-drzwiowy, 5-biegowy, d. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, szyberdach, immobilizer, alarm, centr. zamek, 
alum. felgi, wspomaganie kier., hak, dzielona tylna kanapa, re­
gulowana kierownica, stan b. dobry, - 14.600 zł. Strzelin, td. 
071/392-03-52, 0604/14-16-85
PEUGEOT 306,1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, czamy, gara­
żowany, 5-drzwiowy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
nowe opony, wspomaganie kier., d. otw. szyby, atrakcyjny wy­
gląd, stan b. dobry, • 13.500 zł lub zamienię na Fiata 126p, Ci- 
nquecento. Daewoo Tico. Wrocław, tel. 071/315-39-55. 
071/315-38-19, 0691/19-28-87
PEUGEOT 306, 1996 r., 169 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
3-drzwiowy, wdurowa tapicerka, centr. zamek, eł. otw. szyby.

K U PIĘ  SAMOCHÓD M ARKI PEUGEOT
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PEUGEOT 206,2002 r., 36 tys. km, 1400 ccm, benzyna, wtrysk, 
grafitowy metdic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, el. 
otw. szyby, centr. zamek + piot, immobiizer, d. reg. reflektory, 
RM, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry, - 
30.900 zł. Jelenia Góra. tel. 075/641-40-51, 0507/10-02-30 
PEUGEOT 206,2002 r.. 34 tys. km, 1100 ccm, czamy, 5-drzwio- 
wy, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, 
reg. kierownica, kupiony w salonie w Polsce, książka serwiso­
wa, - 31.600 zł. Ostrzeszów, tel. 062/736-58-99,0501/31-93-34 
PEUGEOT 206 XS. 2002 r„ 12 tys. km. 1600 ccm, 16V, malino­
wy metdic, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, klimatyza­
cja, 4 poduszki pow., sensor deszczu i świateł, radio z CD, fote­
le Recaro, zderzaki w kdorze nadwozia, 3-drzwiowy, • 31.500 
zł. śdnawa, td. 076/843-61-50, 0601/59-78-45 
PEUGEOT. 206 XT PREMIUM. 2002 r., 4 tys. km. 1600 ccm, 
16V, 110 KM, groszkowy metalic, 5-drzwiowy, klimatronic, kom­
puter pokładowy. ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
centr. zamek + piot, immobilizer, d. otw. szyby i reg. lusterka, 
el. reg. reflektory, RO z CD sterów, przy kierownicy, sensor świa- 
td  i wycieraczki, welurowa tapicerka - 37.000 zł. środa śląska, 
td. 071/795-14-42
PEUGEOT 206,2002 r., 30 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, bordowy 
metalic, automatic, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., centr.
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szyby, wspomaganie kier., reg. kierownica, 2 lata w kraju, kom­
plet opon zimowych, - 28.700 zł. Chróścina Nyska, tel. 
077/435-11-60 po godz. 16
PEUGEOT 206,2000 r., 37 tys. km ABS, 4 poduszki pow., centr. 
zamek, darm. wspomaganie kier.. RO, reg. kierownica, obroto­
mierz, przegląd do 12.2005 r., I rejestracja w 2000 r., - 28.700 
zł. Głogów, td. 076/834-44-10
PEUGEOT 206.2000 r., 31 tys. km. 1100 ccm, benzyna, grana­
towy metafic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
darm piot, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, kupiony w 
sdonie w kraju, książka serwisowa, udokumentowany przebieg, 
zadbany, garażowany, stan idedny, - 28.300 zł. Kępno, td. 
0603/39-31-25
PEUGEOT 206. 2000 r., 134 tys. km. 1900 ccm. diesel, kdor 
srebrny, d. otw. szyby, poduszka pow.. wspomaganie kier., centr. 
zamek, blokada skrzyni biegów, tylne szyby uchylane. 3-drzwio­
wy. kupiony w kraju, stan b. dobry, - 31.500 z ł, możiwe raty. 
Wrocław, td. 071/793-13-90. 0604/09-15-52 
PEUGEOT 206, <2000 r.. 106 tys. km. 2000 ccm. HDi, srebmo- 
błękifny metdic. 2 poduszki pow., ABS, d. otw. szyby i szyber­
dach (panoramiczny), centr. zamek, wspomaganie kier., dum. 
fdgi, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, - 33.500 zł. Wrocław, td. 
0600/43-07-01
PEUGEOT 206. 2000 r.. 25 tys. km, 1200 ccm. benzyna, wi­
śniowy metafic, poduszka pow.. centr. zamek, wspomaganie 
kier., d. otw. szyby, centr. zamek. RO, darm ♦ pilot, blokada

zamek, RO, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., 
- 34.700 zł. Wrocław, td. 0602/38-09-40 
PEUGEOT 206 XS, 2002 r., 53 tys. km, 1400 ccm, granatowy 
metdic, ABS, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek + pilot. el. otw. szyby, alarm, immobiizer, RO, halogeny, 
kubełkowe fotele, skórzana kierownica, - 29:900 zł. Wrocław, 
td. 0501/93-94-25
PEUGEOT 206, 2002 r., 15 t/s km, 2000 ccm. HDi, czamy, 
pełne wyposażenie, klimatyzacja, - 28.000 zł. Wrocław, teł. 
0694/63-71-89
PEUGEOT 206, 2002/03 r., 25 tys. km. 2000 ccm, diesel HDI 
5-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja, dektr. otw. 
szyby i reg. lusterka. RO ze sterowaniem przy kierownicy, centr. 
zamek, - 38.300 zł. Wdbrzych, tej. 074/641-50-02. 
0508/82-60-95,0604/31-76-24 (zdjęcia do tej oferty można zo­
baczyć w intemecie pod numerem - A01524 http://wkz.autogid- 
da.com.pl)
PEUGEOT 206 XLINE, 2003 r„ 1360 ccm, benzyna, niebieski 
metdic, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centrdny zamek, 
el. otw. szyby, światła przeciwmgielne, klimatyzacja, 5-drzwio­
wy, kpi. dokumentacja, - 47.000 zł. Wrocław, td. 071/343-04-42, 
0608/33-00-88
PEUGEOT 206 SW XUNE, 2003 r., 1360 ccm. 75 KM, czerwo- 

ę ny metaic, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centrdny za­
mek, el. otw. szyby, klimatyzacja, homologacja, kpi. dokumen­
tacja, - 48.500 zł. Wrocław, tel. 071/343-04-42, 0608/33-00-88

wspomaganie kier., RO, garażowany, stan b. dobry, -15.900 zł. 
Leszno, td. 065/529-35-06
PEUGEOT 306 SEDAN, 1996 r„ 1400 ccm. zidony metdic, I 
właściciel, sprowadzony w całości, bez wypadku, 4-drzwiowy, 
5-biegowy, immobiizer, RO, kpi. opon zimowych, zadbany, stan 
b. dobry. -15.700 zł. Lubin, td. 0601/79-97-87 
PEUGEOT 306,1997 r., 100 tys. km', 1400 ccm, wtrysk, biały, 
4-drzwiowy, I właściciel w kraju, garażowany, centr. zamek, d. 
otw. szyby, wspomaganie kier., RO, stan b. dobry, - 16.500 zł. 
Leszno, td. 065/529-35-06
PEUGEOT 306,1997 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bor­
dowy metdic, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie d., wspo­
maganie kier., radio sterowane w kierownicy, centr. zamek, eks­
ploatowany przez kobietę, • 19.000 zł. Nowa Ruda, tel. 
0608/41-36-15, 0502/38-44-95, 0507/08-91-18 
PEUGEOT 306,1997/98 r., 1900 ccm, TDI, bordowy, 5-drzwio­
wy, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, kpi. dokumentacja, 
garażowany, - 20.900 zł lub zamienię. Lubin, tel. 076/749-97-79, 
0600/22-43-36, 0606/46-29-22
PEUGEOT 306 XN KOMBI, 1996 r., 124 tys. km. 1900 ccm, 
diesel, srebrny metalic, kupiony w salonie, bezwypadkowy, 
wspomaganie kier., poduszka pow., el. otw. szyby, relingi da­
chowe, nowe amortyzatory, zadbany, • 25.500 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0507/01 -73-00 
PEUGEOT 306,1998 r., 43 tys. km, 1600 ccm, ciemnozielony, 
klimatyzacja, centr. zamek * pilot, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
berdach, el. otw. szyby i reg. lusterka, • 20.500 zł. Biskupice 
Ołobocznę, td. 0603/13-73-28, pow. ostrowski 
PEUGEOT 306.1998 r., 1400 ccm, benzyna, srebrny, pełne wy­
posażenie, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, poduszka pow., 
kubdkowe fotele, sportowy tłumik, serwisowany, - 22.000 zł lub 
zamienię na Mitsubishi, Hondę z dopłatą. Lubin, tel. 
0600/05-87-81
PEUGEOT 306,1998 r., 176 tys. km, 1400 ccm, benzyna, wtrysk 
wspomaganie kier., centr. zamek, RO Kenwood z panelem, 
alarm, -14.900 z ł, możliwe raty. Wrocław, tel. 0504/50-18-88 
PEUGEOT 306,1999 r., 1400 ccm, wtrysk, granatowy, 5-drzwio- 
wy, wspomaganie, RO, blokada skrzyni biegów, reg. kierowni­
ca, hdogeny, I właściciel, kupiony w salonie, darm, centralny 
zamek + pilot, - 24.700 zl. Namysłów, tel. 0604/80-90-33 
PEUGEOT 306,1999 r., 75 tys. km, 1900 ccm, diesel, granato­
wy metaic, zadbany, I właściciel, RO, centr. zamek, d. otw. 
szyby, immobiizer, blokada skrzyni biegów, opony zimowe, oryg. 
kołpaki, pokrowce na siedzenia, pod główki, przyciemniana szy­
ba przednia, - 27:500 zł. Wrocław, tel. 071/336-59-30 
PEUGEOT 306 SEDAN, 1999/00 r., 115 tys. km, 1400 ccm, nie­
bieski metdic, RO, ABS, d. otw. szyby, wspomaganie kier., cen­
trdny zamek, darm, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, 
serwisowany, bezwypadkowy, • 26.900 zł lub zamienię. Jelenia 
Góra. tel! 0602/24-40-42
PEUGEOT 306,2000 r., 38 tys. km, 1900 ccm, diesd, pertowo- 
granatowy, 2 poduszki pow., ABS, d. otw. szyby, radio ze stero­
waniem przy kierownicy, welurowa tapicerka, centr. zamek, ha­
logeny, immobilizer, kubełkowe fotde, kpi. kół zimowych, nie­
eksploatowany w kraju, • 28.500 zł. Lubin, tel. 0692/56-63-19 
PEUGEOT 306, 2000 r., 70 tys. km, 1600 ccm, benzyna, nie­
bieski metalic, nowy model, klimatyzacja, ABS, 3 poduszki pow.. 
el. otw. szyby i reg. lusterka, sensor deszczu, kubełkowe fotde. 
wer. sportowa, stan b. dobry, - 23.500 zł. Wrocław, tel. 
0600/10-74-59
PEUGEOT 306,2001 r., 69 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 4 poduszki 
pow., alarm, Mul-T-Lock, immobiizer, RO, zadbany - 27.900 zł 
Wrodaw, tel. 071/780-59-55, 0503/05-12-01
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Do każdej instalacji - pokrowiec na koło - GRATIS
PEUGEOT 306 SX, 2001 r., 74 tys. km, 1900 ccm, diesel 2 po­
duszki pow., ABS, RO ze sterowaniem przy kierownicy, centr. 
zamek, blokada skrzyni biegów, immobilizer̂  5-drzwiowy, el. otw. 
szyby, ekonomiczny, - 28.500 zi. Wrocław, tel. 0504/50-18-88 
PEUGEOT 306 KQMBI, 2001 r., 90 tys. km, 1600 ccm, biały, 
klimatyzacja, kupiony w salonie, serwisowany, pełne wyposa­
żenie, stan b. dobry, • 30.900 zł. Wrocław, tel. 0607/06-94-74 
PEUGEOT 307, 2001 r., 30 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebieski 
metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, kli­
matyzacja, 6 poduszek pow., RO z CO, zderzaki w kolorze nad­
wozia, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, - 44.000 zł. Odolanów, 
tel. 062/733-29-20, 0603/54-08-26

AUTO SERWIS SPECJALIZACJA 

auta francuskie I niemieckie 
Wrocław, ul. Robotnicza 40d |  
tal. 796-70-75,0600-819-426 i

PEUGEOT 307, 2001 r., 28 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 16V, 
perłowowrzosowy, 3-drzwiowy, ABS, 6 poduszek pow., klimaty­
zacja, RO, alum. felgi, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, garażowany, kupiony u dilera, - 43.500 zł. Wrocław, tel. 
0601/41-51-86
PEUGEOT 307,2001/02 r., 38 tys. km, 2000 ccm, HDI, 110 KM, 
fioletowy metalic, eł. otw. szyby, el. reg. lusterka i fotele, centr. 
zamek, ABS, klimatronic, reflektory ksenonowe, 6 x SRS, szy­
ba solar, RO, CD, immobilizer, z salonu w kraju, stan idealny, - 
53.000 zł. Kalisz, tel. 062/781-20-77, 0601/88-41-97 
PEUGEOT 307, 2002 r., 60 tys. km, 1400 ccm. HDI, srebrny 
metalic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, serwisowany, aktualny 
przegląd, homologacja na ciężarowy, bez wypadku, garażowa­
ny, centr..zamek, RO Pioneer + 4 głośniki, el. otw. przednie szy­
by, 2 poduszki pow. • 39.650 zł. Ząbkowice Śląskie, te l.. 
074/815-32-36 wieczorem, 0603/89-23-75 ■
PEUGEOT 307 SW, 2003 r.. 5 tys. km, 1600 ccm. 16V, 110 J<M, 
srebrny metalic, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. 
zamek, el. otw. szyby, światła przeciwmgielne, klimatyzacja, 
radio, blokada skrzyni biegów, kupiony w salonie, bez wypad­
ku, - 57.000 zł. Wrocław, tel. 071/343-04-42. 071/343-25-43, 
0608/33-00-88
PEUGEOT 309,1988 r.. 195 tys. km, 1600 ccm, diesel/biały, 
el. otw. szyby, centr. zamek, szyberdach, zadbany, • 6.300 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 0609/97-28-90 
PEUGEOT 309,1989 r., 1600 ccm, biały, 5<drzwiowy, szyber­
dach, centr. zamek, eł. otw. szyby, do małych poprawek, - 3.500 
zł. Osowo, gm. Gostyń, tel. 0603/80-95-50 •
PEUGEOT 309, 1990 r„ 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, stan b. dobry, 5-biegowy, bez korozji, - 6.900 zł. 
Nowa Sól, tel. 068/458-52-00, 0604/13-85-64 
PEUGEOT 309,1991 r., 285 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwo­
ny, 4-drzwiowy, szyberdach, stan b. dobry, - 8.500 zł. Kostomło­
ty, tel. 071/317-03-68
PEUGEOT 309,1991 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny 
metalic, 1.5 roczna inst. gazowa, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kpi. 
dokumentacja, el. otw. szyby, centr. zamek dzielona kanapa 
tytna, zadbany, stan b. dobry, - 10.200 zł. ślubów, gm. Góra, 
tel. 0603/77-50-41
PEUGEOT 309,1991/92 r„ 1900 ccm, diesel, srebrny metafic, 
3-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, RO. oclo­
ny w całości, • 8.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 
075/734-72-65, 0609/54-76-90
PEUGEOT 309,1992 r., 146 tys. km, 1200 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm + 2 piloty, el. 
otw. szyby, szyberdach, sprowadzony i oclony w całości, stan 
b. dobry, zadbany, - 10.500 zł. Psary, gm. Jemielno, tel. 
065/544-72-54 po godz. 17. 0605/46-10-94 
PEUGEOT 309.1992 r„ 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna, złoty 
metalic, inst. gazowa, szyberdach, centr. zamek, ocynkowana 
blacharka, -10.000 zł. Sulechów, tel. 068/38 -̂54-77 po godz. 17 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1988 r., 140 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, 5-biegowy, hak holowniczy, relingi dachowe, szyberdach, 
RM + panel, opony zimowe, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 
7.900 żł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0603/61 -40-97 
PEUGEOT 405, 1988 r., 1900 ccm, wtrysk, niebieski metalic, 
sprowadzony w całości, szyberdach, alarm, alum. felgi, weluro­
wa tapicerka, podłokietnik, bez wypadku, zadbany, garażowa­
ny, stan b. dobry, • 4.600 zł łub zamienię. Nysa, tel. 
0604/78-91-45
PEUGEOT 405 SEDAN, 1988/89-r., 1600 ccm, benzyna, grafi­
towy metafic, instalacja gazowa (na gwarancji), wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, regulo­
wana kierownica, stan idealny, stan b. dobry, garażowany, • 
8.300 zł lub zamienię na inny. Paczków, teł. 077/431-71-15, 
0600/23-17-73 '
PEUGEOT 405,1989 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, 
stan b. dobry, • 8.300 zł. Głogów, tel. 076/833-11-18 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1990 r., 1800'ccm, turbo D, szary, el. 
otw. szyby, wspomaganie kićr., • 8.000 zł. Lubin, tel. 
076/846-97-85
PEUGEOT 405 KOMBI, 1990/91 r., 1.900 ccm, diesel, złoty 
metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby przed­
nie, relingi dachowe, hak, sprowadzony w całości, II właściciel, 
kpł. dokumentacja, - 9.700 zł, Polkowice, tel.-0600/92-15-81, 
0503/16-08-86
PEUGEOT 405,1991 r. na zachodnich tablicach -1.000 EUR., 
tel. 0601/79-46-83
PEUGEOT 405 GRI, 1991 r., 1900 ccm, benzyna, wtrysk, grafi­
towy metalic, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, 
stan b. dobry, na zachodnich tablicach -1.100 EUR. Legnica, 
tel. 0607/83-24-16, 0501/55-77-27 
PEUGEOT 405,1991 r., 15J tys. km, 1800 ccm, turbo D, niebie­
ski, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, garażowany, zadbany, kupiony w salonie, • 11.500 
zł. Wschowa, tel. 065/540-58-33, 0603/79-66-42 
PEUGEOT 405,1991/92 r., 1900 ccm, diesel, kremowy meta­
lic, - 8.500 zł.'Zielona Góra, tel. 068/326-92-84 
PEUGEOT 405 GRI KOMBI. 1992/93 r./155 tys. km, 1900ccm, 
benzyna, srebrny metalic, instalacja gazowa (na gwarancji), 
wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby i szyberdach, nowe opo­
ny zimowe, nowe hamulce, centr. zamek, kpi. dokumentacja, 
stan idealny, - 14.300 zł. Wrocław, tel. 071/349-46-87, 
0608/70-43-65
PEUGEOT 405,1993 r., 170 tys. km, 1600 ccm, biały, nowy ukł. 
wydechowy, przerobiona atrapa, el. otw. szyby, centr. zamek, 
alum. felgi 15* od nowego modelu, atrakcyjny wygląd, zadbany,
- 12.500 zł. Sobótka, tel. 071/390-30-73
PEUGEOT 405 KOMBI, 1993 r., 157 tys. km’ 1900 cćm, diesel, 
grafitowy metalic, wspomaganie kier:, ABS, eJ. otw. szyby; relin­
gi dachowe, welurowa tapicerka, stan b. dób/y, I właściciel, spro­
wadzony w całości, • 11.500. zł. Leszno, tel. 0503/06-22-61. 
PEUGEOT 405 GR, 1993/97 r., 1600 ccm, beżowy, automatic, * 
inst. gazowa, wspomaganie kier., el. otw. szyby, hak, centr. za­
mek + pilot, alarm, opony letnie, nowe amortyzatory, -11.000 
zł., tel. 0602/45-58-40
PEUGEOT 405, 1994 r„ 200 tys. km, 1900 ccm, diesel, szary 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka,
- 13.500 zł. Leszno, tel. 0504/15-29-58

PEUGEOT 405,1994 r„ 235 tys. km, 1900 ccm, TDI, grafitowy 
metalic, ABS, szyberdach, el. otw. szyby przednie, centr. za­
mek, alarm + pilot, blokada skrzyni biegów, welurowa tapicer­
ka, aluminiowe felgi, wspomaganie kier., • 17.500 zł. Lubin, tel. 
076/849-35-56, 0601/87-96-81
PEUGEOT 405 SEDAN. 1995 r., 1600 ccm, zielony metalic, RO, 
wspomaganie kier., immobifizer, kupiony w salonie, -14.800 zł. 
Gostyń, tel. 0602/48-72-11
PEUGEOT 405,1995 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, biały, 
techn. sprawny, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, podgrzewa­
ne siedzenia, poduszka pow., wspomaganie kier. - 900 EUR. 
Gromadka/teł. 0609/28-03-57
PEUGEOT 405 KOMBI, 1995 r., 211 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, relingi dachowe, sprowadzony w całości, stan b. dobry, -
13.900 zł. Zgorzelec, tel. 0503/14-58-18
PEUGEOT 406,1995/96 r., 112 tys. km, 1800 ccm, 16V, niebie­
ski metalic, instalacja gazowa, w kraju od' 3 lat, poduszka po­
wietrzna, el. otw. szyby, szyberdach, wspomaganie kier., centr. 
zamek, RO, stan b. dobry, - 23.700 zł. Oława, tel. 071/313-45-75, 
0603/05-85-88
PEUGEOT 406,1996 r., 116 tys. km, 1800 ccm. 16V, niebieski, 
instalacja gazowa, wspomaganie kier., poduszka pow., el. reg. 
reflektory, el. otw. szyby, centr. zamek, zadbany, stan b. dobry, 
• 24.800 zł. Jelcz-Laskówice, powiat oławski, tel. 0504/55-68-16 
PEUGEOT 406,1996 r., 2000 ccm, benzyna, 16V, srebrny me­
talic, inst. gazowa, klimatronic, aluminiowe felgi, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 1 poduszka pow., centr. 
zamek, podgrz. siedzenia, ciemne szyby, welurowa tapicerka, -
25.900 zł lub zamienię na Peugeota Partnera. Gogolin, powiat 
krapkowicki, tel. 0600/96-28-60
PEUGEOT 406,1996 r., 1800 ccm, 16V eł. otw. szyby, podusz­
ka pow., centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
alarm, • 20.900 zł. Legnica, tel. 0603/30-48-23 
PEUGEOT 406,1996 r., 105 tys. km, 1800 ccm, 16V, złoty me­
talic, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, ABS; RO, welurowa tapicerka, poduszka pow., kupiony 
w salonie, książka serwisowa, I właściciel, - 23.900 zł lub za­
mienię na tańszy. Leszno, tel. 065/529-73-06, 0504/17-80-90 
PEUGEOT 406. 1996 r., 70 tys. km, 2000 ccm, 16V, zielony 
metalic, alum. felgi, eł. otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, 
wspomaganie kier., sensor deszczu, 2 poduszki pow., garażo­
wany, - 25.800 zł.jRadzikowice, gm. Nysa, tel. 077/435-53-31 
PEUGEOT 406,1996 r., 72 tys. km, 2000 ccm, zielony metalic, 
kupiony w salonie, bez'Wypadku, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby, alarm, alum. felgi, tylna wycieraczka, stan 
b. dobry, - 25.800 zł, Wrocław, tel. 071/315-13-47 
PEUGEOT 406,1997 r.. 93.tys. km, 1800 ccm, 16V, szary me­
talic, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., podgrz. przednie fotele, 
ABS, centr. zamek pilot, alarm, system głośnomówiący, halo­
geny, welurowa tapicerka, kupiony w salonie, serwisowany, bez 
wypadku, - 28.000 zł: Krotoszyn, tel. 0504/82-91 -23 
PEUGEOT 406,1997 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 16V, srebrny 
metalic, nowa insf. gazowa, el. ótw. szyby immobilizer, centr. 
zamek + pilot, podgrzewane fotele, alarm, 2 poduszki pow., el. 
reg. reflektory, serwisowany, bez wypadku, opony zimowe, ga­
rażowany, - 26.200 zł. Międzybórz, tel. 062/785-68-19, 
0696/21-70-05
PEUGEOT 406 KOMBI. 1997 r„ 161 tys. km. 1900 ccm, TDI, 
zielony, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, centr. zamek, alarm + pilot, podgrzewane siedze­
nia, halogeny, sensor deszczu, drewniane wykończenia, • 35.500 
zł. Oleśnica, tel. 071/314-90-01, 0502/39-91-07 
PEUGEOT 406 ST, 1997 r., 1800 ccm, 16V, kolor srebrny meta­
lic, kupiony w salonie, bez wypadku, serwisowany, klimatyza­
cja, 2 poduszki powietrzne, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, 
podgrzewane fotele, welurowa tapicerka, alarm, immobilizer, RO, 
drewniane elementy wnętrza, stan idealny, • 27.900 zł. Wał­
brzych, teł. 074/843-97-99, 0602/44-72-34 
PEUGEOT 406 KOMBI, 1997/98 r., 100 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
szary metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, oryg. 
lakier, kpi. dokumentacja, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., 
el. otw. Szyby, centr. zamek + pilot, drewniane.wykończenia, 
podgrzewane fotele, relingi dachowe, roleta bagażnika, wspo­
maganie kier., - 28.800 zł lub zamienię, możliwe raty. Kamien­
na Góra, teł. 0501/87-15-09.
PEUGEOT 406 ST, 1997/98 r„ 120 tys. km, 1800 ccm. 16V, 
śliwkowy metafic, I właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, 
klimatyzacja, el. otw. szyby, wspomaganie kier., halogeny, RO 
z CD, welurowa tapicerka, drewniane dodatki, książka serwiso­
wa, faktura zakupu, garażowany, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, stan b. dobry, • 27.400 zł. Złotoryja, tel. 
076/712-41.-93, 0691/56-28-44
PEUGEOT 406 ST/1998r., 111 tys.km, 2000 ccm, 16V, zielony 
metalic, kpi: dokumentacja, książka serwisowa, serwisowany, 
4 poduszki pow., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, el. reg. reflek­
tory, klimatyzacja, RO, welurowa tapicerka, podłokietnik, kpi. 
kół zimowych, stan idealny, • 29.800 zł lub zamienię. Legnica, 
tel. 076/862-60-66 po godz.18, 0602/36-07-03 
PEUGEOT 406 COUPE, 1998 r., 70 tys. km, 2000 ccm, grafito­
wy metalic, automatic, skórzana tapicerka (wiśniowa), alum. felgi 
16", pełne wyposażenie, stan idealny, • 50.000 zł. Oleśnica, tel. 
0502/39-91-09

PEUGEOT 406, 1998 r., 50 tys. km, 1800 ccm, 16V, bordowy 
metalic, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek + . 
pilot, el. otw. szyby, RO, alum. felgi, welurowa tapicerka, reg. 
kierownica; 2 poduszki powietrzne, kupiony w salonie, stan ide­
alny, - 29.500 zł. Syców, tel. 0606/73̂ 67-41 
PEUGEOT 406,1998 r., 1800 ccm, bordowy metalic, centr. za­
mek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., alarm, immobilizer, 
radio, kupiony w salonie, I właściciel, stan b. dobry; * 28:500 z\. 
Wrocław, tel. 071/795-07=73
PEUGEOT 406,1998/99 r., 87 tys. km, 1800 ccm, 16V, granato­
wy metafic, 2 poduszki pow., klimatyzacja, wspomaganie kier., 
ABS, RO, dzielone tylne siedzenia, bez wypadku, zadbany, stan 
idealny, - 29.600 zł. Dzierżoniów, tel. 0696/37-50-65, 
074/645-54-06 po godz. 17
PEUGEOT 406, 1999 r„ 74 tys. km, 2000 ccm, HDi, 110 KM, 
jasnobrązowy, ABS, klimatyzacja, alum. felgi, RO z CD, stan 
idealny, kpi. kół zimowych, immobilizer, poduszka pow., skó­
rzana kierownica, - 40.000 zł. Twardogóra, tel. 071/315-88-92 
PEUGEOT 406,1999/00 r., 120 tys. km, 2000 ccm, HDI, srebr­
ny metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. 
reflektory, ABS, RO, halogeny, kupiony w salonie, homologacja 
na ciężarowy, - 36.500 zł. Opole, tel. 0607/12-73-50 
PEUGEOT 406,1999/00 r., 120 tys. km, 2000 ccm, HDi, zielony 
metalic, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory, podgrz. 
siedzenia, RO z CD, sensor deszczu, halogeny, alum. felgi, 4 
poduszki pow., ABS, kupiony w salonie, homologacja na cięża­
rowy, faktura zakupu, • 42.500 zł. Opole, tel. 0604/49-87-64 
PEUGEOT 406 ST, 2000 r., 120 tys. km, 2000 ccm, Pb/, grana­
towy metalic, ABS, 4 pod. powietrzne, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, podgrzewane fotele, klimatyzacja, automatic, centr. 
zamek, zadbany, tapicerka w kolorze jasnym, - 42.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/793-13-90, 0604/09-15-52 
PEUGEOT 406, 2002 r., 60 tys. km, 2000 ccm, HDI, srebrny, 4 
poduszki pow., RO Clarion, opony zimowe, - 47.000 zł. Kobie­
rzyce, tel. 071/311-80-44, 0501/3442-12 
PEUGEOT 406 SEDAN, 2002 r., 8 tys. km, 1800 ccm, 16V, gra­
fitowy metalic, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., wspomaga­
nie kier., alarm, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, halogeny, sen­
sor wycieraczek i świateł, < 47.600 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-09-40
PEUGEOT 406, 2002/03 r., 10 tys. km, 2000 ccm, HDi, srebrny 
metalic, 4 poduszki pow., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. 
zamek, aluminiowe felgi, szyberdach, kfimatyzacja, ABS, kom­
puter, • 54.000 zł. Rawicz, tel. 065/545-16-03, 0604/29-58-62 
PEUGEOT 605,1991 r., 2000 ccm, bordowy metalic, inst. ga­
zowa, skórzana tapicerka, el. reguł, fotele, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, kpi. dokumentacja, nowe opony zimowe, 4 zagłówki, 
skórzane fotele, wspomaganie kier., - 11.500 ri. Lubin, tel. 
076/846-51-03, 076/846-10-15
PEUGEOT 605, 1991 r., 2100. ccm, diesel, czamy metalic, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, spoiler, stan b. 
dobry, - 12.500 zł. Wrocław, tel. 0503/15-59-92 
PEUGEOT 605,1991/92 r., 2000 ccm, benzyna, grafltowy me­
talic, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. 
zamek ? pilot, regulowana kierownica i wys. pasów, welurowa 
tapicerka, zadbane wnętrze, stan techn. b. dobry, - 12.800 zł.

. Sulisławice, tel. 074/815-99-19, 0609/70-31-96 
PEUGEOT 605 SRIEMOCION SEDAN, 1991/92 r.. 150 tys. km, 
2000 ccm, wrzosowy metafic, kfimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, 
centr. zamek, welurowa tapicerka, RO Sony, obniżony, alum. 
felgi 17“ + opony zimowe, bez wypadku, oryginalny lakier, inst. 
gazowa, atrakcyjny wygląd, - 14.700 zł. Syców, tel. 
0609/97-33-55
PEUGEOT 605, 1991/96 r., 170 tys. km, 3000 ccm, wiśniowy, 
instalacja gazowa, zadbany, zimowe opony, -11.900 zł. Rawicz, 
tel. 0506/11-58-39, 0601/56-48-90 
PEUGEOT 605,1992 r., 180 tys. km, 3000 ccm, .V6, bordowy 
metalic, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, ‘drewniane 
dodatki, • 14.000 zł. Legnica, tel. 0503/82-08-90 
PEUGEOT 605,1992 r„ 2100 ccm, diesel, zielony metalic, el. 
otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., klimatyzacja, stan 
dobry, • 14.900 2ł. Leszno, teł. 0603/51-35-33 
PEUGEOT 605 SRI, 1993 r., 195 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
biały, pełne wyposażenie, inst. gazowa, hak, do poprawek, - 
10.000 zł. Wrocław, tel. 0501/54-58-42 po godz. 15 
PEUGEOT 605, 1993 r., 3000 ccm, błękitny metafic, el. otw. 
szyby, el. reg . i podgrz. lusterka, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek; RO + CD, welurowa tapicerka, inst. gazowa (2-tygodnio- 
wa). alum. felgi, drewniane wykończenia, -13.500 zł. Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 0608/43-16-28
PEUGEOT 806 VAN, 2002 r„ 35 tys. km, 2000 ccm, HD1110 
KM, grafitowy metafic, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki powietrz­
ne, RO, alarm, tempomat, elektr. otw. szyby i reg. lusterka, ha­
logeny, hak, stan b. dobry, zarejestrowany na 7 osób, pierwszy 
właściciel, • 68.000 zł do negocjacji. Wałbrzych, tel. 
074/664-84-31 po godz. 18.0609/66-31-77 (zdjęcia do tej ofer­
ty można zobaczyć w intemecie pod numerem • A01521 
http://wkz.autogielda.com.pl)

O ABSOLUTNIE KUPIĘ PEUGEOTA , KUPIĘ PEU­
GEOTA, KUPIĘ PEUGEOTA, KUPIĘ PEUGEOTA, 
KUPIĘ PEUGEOTA, KUPIĘ PEUGEOTA, KUPIĘ 
PEUGEOTA. Kupujemy auta całe, po wypadku, 
do remontu, po 1988 r. i inne marki również, pła- 
c im y najw ięcej. te l. 0605/35-26-21, 
0602/17-81-61 16143143

P LY M O U T H
PLYMOUTH GRAND VOYAGER, 1991 r., 135 tys. km, 3300 ccm. 
bordowy, 7-osobowy, - 13.500 zł. Wrocław, tel. 071/355-10-24 
PLYMOUTH VOYAGER, 1996 r„ 148 tys. km, 3300 ccm, ben­
zyna, zielony metalic, 7-osobowy, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, • 38.000 zł. Leszno, tel. 0601 /79-60-24

P O L O N E Z

AUTO
MONTAŻ - SERWIS

! • kolektory plastikowe - wtrysk gazo
• TUV Rejestracja w Niemczech
-  h om o lo ga c ja  M T  I GM
- NOWOŚĆ- SEKWENCYJNY W TRYSK GAZU
- usługi BLACHARSKO • LAKIERNICZE

Wrocław, ul. Lognlcka 55, t»l. 350-09-60, e-mall: mod«m-auto@o2.pt»-maH: modom-Mrto@o2.pl

Sprzedaż Hurtowa Instalacji 
{ f \  / “ £ ”

REM AUTO-GAZ
MONTA Ż INSTALACJI GAZOWYCH 
Jeżeli znajdziesz we Wrocławiu tańszą instalację od 
my zainstalujemy taką samą w tej cenie lub taniej 
i udzielimy wydłużoną do 24 m-cy gwarancję. OP03205
W r o c ła w  u l. Z I » l lń »k l» g o  2 0  fo l .  7 9 6 -6 6 -6 3 , 7 9 6 -6 6 -6 4

PROMOCJA - MONTUJESZ DZISIAJ*;-]™ 
PŁACISZ PO ł  MIESIĄCACH wtrysk wielopanklowy od 1500

NOUJOŚĆ! UCZPOŚftCDNI WTRYSK GCIZII!
AUTO GAZ , AUTOHLflRMV |

M O N T A Ż  -  S E R W I S  -  R A T Y  O D  R Ę K Ig
AUTO STU DIO tel 071 792 50 86,0600 932 690 

Wrocław, ul. Sikorskiego 28-32 (przeniesienie z ul. Żubrzej 12)

POLONEZ, 1980 r., 1500 ccm, benzyna, pomarańczowy, stan 
dobry, przegląd do 09.2004 r„ - 950 zł lub zamienię na żuka. 
Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/817-31-84 
POLONEZ, 1982 r., 1481 ccm, czerwony, stan techniczny do­
bry, - 800 zł lub zamienię na Fiata 126p. Tyniec Legnicki, tel. 
076/858-01-48
POLONEZ, 1983 r., 200 tys. km, 1500 ccm, beżowy, stan dobry, 
w ciągłej eksploatacji, hak, ważny przegląd i OC, 5-biegowy, 
alarm, • 800 zł. Osieczna, tel. 065/535-07r03 
POLONEZ, 1983 r., 1500 ccm, benzyna, jasno zielony, stan 
dobry, • 700 zł. Roszyce, powiat kłodzki, tef! 0507/82-70-92 
POLONEZ, 1984 r., 97 tys. km, 1500 ccm, kolor groszkowy, wy­
mieniony ukł. sprzęgłowy, -1.200 zł lub zamienię na Fiata 126p. 
Krzyżowa, tel. 076/817-29-69
POLONEZ 125 PN, 1984 r., 1500 ccm, benzyna, kolor - kość 
słoniowa, stan b. dobry, 5-biegowy, po wymianie płynu, oleju 
świec, aktualny przegląd i OC, hak holowniczy, w ciągłej eks 
ploatacji, alum. felgi, -1.600 zł. Wrocław, tel. 0609/27-30-13 
POLONEZ, 1985 r., 63 tys. km, 1500 ccm, benzyna, insŁ gaz. 
szary, konserwacja, nowy akumulator (gwarancja), ważny prze 
gląd i OC, - 1.450 zł. Świdnica, tei. 074/853-48-91 - 
POLONEZ, 1985 r., 60 tys. km, 1500 ccm, czerwony, techn. 
sprawny, zarejestrowany, w ciągłej eksploatacji, po wymianie 
ukł. hamulcowego, 5-biegowy, RO, nowy akumulator, inst. ga­
zowa, - 1.200 zł. Wrocław, tel. 071/345-27-39,0691/06-15-65 
POLONEZ, 1986 r., 100 tys. km, 1500 ccm, czerwony, inst. ga­
zowa, przegląd do 06.2004 r., stan dobry, • 1.700 zł. Złotoryja 
tel. 0605/85-58-00
POLONEZ, 1986 r., 1500 ccm, benzyna, srebrny metalic, po 
remoncie blacharki, instalacja gazowa, ważny przegląd i OC,

SPflRKO AUTO GflZ
NWEB0WlimAWMS12miEWUBiMJ

ZAINSTALUJ GAZ 
W SWOIM AUCIE

■  J«*Bf  i  p iw n e *  a W r tu  wodnuldc*. 

MONTAŻ INSTALACJI BAZOWYCH 00 WSZYSTKICH 
TYPÓW AUT BENZYNOWYCH.

Fachowo I solidnie - pełen serwis |azowy. 
Wtrysk gazo - wtrysk sekwencyjny, s 

Homologacje -  raty.
_______ Pokrowiec aa kolo gratis. ____|
50-023 Wrocław, ul. Bogiułmklejo 27 (pq Teatrze PotiUm) 

T e l/ fa x  071/361 8 0  3 0

O
A .

Z gaźnik -1150zl 
monowbysk-1300zł

CZAS NA GAZm ir  T o ln ła n la  ■rok założenia 1997
HOLENDERSKI SEKW. WTRYSK GflZU 5.6 I 8 cyl. - 3.800zł 
BUTLA W  MIEJSCE KOŁfl ZAPASOWEGO + 100  zł
BUTLA POD AUTEM - o d lO O z ł_____________  g H
GAŹNIK - od 1150 zł p S H M n p H M B a n f  
MONOWTRYSK -1 3 0 0  z ł r ^ 5  ---Ł *X *a M  
WTRYSK -o d  1500 zł 
KOMPUTER - od 250  zł 
Reg«n. PAROWNIKA - od 200 zl

k .  OŁAWY
©  071/302 82 S1 

0605 607 218

G A Z  -  S Y S T £ M
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PROMOCYJNE CENY III, 2 LATA OWARANCH !!!
0 Kolektory plastikowe 
0 Serwis gwarancyjny i  pogwarancyjny^ 
0  Szybkie terminy realizacji

0  Homologacje 
Kolektory dla

raty w 10 minut 10 
h i  żyrantów 

I pierwszej wpłaty
czynne pn - pt 8 do 17 , «ob . 8 do 14

L W ro c ta w , u l. K a m ie n n o g ó rs k a  5 4  t e l .  0 7 1 /3 4 9  4 3  5 4 J

tel. 071/ 368-74-86AUTO nd GAZ
0-601/737 968, ul. Nenckiego 164 
warsztat: ul. Nektarowa 1 we Wrocławiu

M o ntaż in s ta la c ji gazow ych
A T R A K C Y J N E  R A T Y  (bez odsetek, prow izji i  wpłaty) 

m ontujesz dzisiaj - płacisz po nowym roku.

ALB A Z Autoryzowany dystrybutor 
i zakład montażu ELPIGAZ

OP033698Auto na Gaz
QpQ33698

MONTAŻ OAZOWYCH UKŁADÓW ZASILANIA 
RATY - GWARANCJA - SERWIS

AUTORYZOWANY ZAKŁAD MONTAŻU
»E LP IG A Z

SEKWENCYJNY HOLENDERSKI 
I WŁOSKI WTRYSK GAZU

ESI
W-W, UL GNIEŹNIEŃSKA 6-8 ŚWIĄTECZNA PROMOCJA tel. 071 359 68 40 
(teren Giełdy Samochodowej) T A N IE  R A T Y  kom. 0602 570 949

OPOS1M4

A U T O  U A Z  (cl E N  T  R  U m i

S P R Z E D A Ż  R A T A L N A  *  G W A R A N C JA H O M O L O G A C J A  1.T .S

Legn ica, ul. B. Prusa 13
t e l .  0 - 5 0 8  3 5 5  4 6 2  
t e l .  ( 0 7 6  )  7 2 3  8 8  8 0  

P R O M O C ]  A lll NA SEKWENCYJNY W T
..

RYSK GAZU 10%  RAIBAT
M O N  T  A  Ż  I l i E R W  I S

m m b b wmr OPOO304B

P^UTO GAZf^i
B j S K  w s z y s t k ie  t y p y  p o ja z d ó w  -  t n o n t a ł  -  a o r w l s  \  J

r  M O N T A Ż  W  . Ę  | ^daewoo] ^
DAEWOO, SKODA, FIAT

B E Z  U T R A T Y  G W A R A N C J I
ALMA - W-W, ul. Długa 49 (obok HIT-u), tel. 071/ 373-47-70, 0601 72 12 33 
W & M - GŁOGÓW, ul- Cybisa 37. tel. 076/834-61-97, 0-603 95 18 53
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V I R  -  A U T O  G A Z
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R a t y  b e z  I w p ł a t y
S e r w i s  g w a r a n c y j n y  i  p o g w a r a n c y j n y  

W i e l o l e t n i e  d o ś w i a d c z e n i e  
I n s t a l a c j e  n ą j l e p s z y c h  f i r m

O b o rn ik i Ś i. (1 5  k m  o d  W ro c ła w ia )
u l. P iłs u d s k ie g o  1 7  OP022774 i
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stan b. dobry, - 1.800 zł lub zamienię na inny model Poloneza, 
do remontu. Marciszów, tel. 075/741-01-73, 0600/05-73-95 
POLONEZ, 1988 r., 80 tys. km, 1500 ccm, czerwony, instalacja 
gazowa, stan biacharki i silnika b. dobry, 5-biegowy, bez wy­
padku, - 2.600 zł. Milicz, tel. 071/384-12-04, 0603/61-84-27 
POLONEZ, 1988 r., 43 tys. km, 1500 ccm, biały, stan techn. b. 
dobry, I właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, nowa 
instalacja gazowa, - 4.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80

O POLONEZ 125 PN, 1989 1500 ccm, szary, zie­
lone szyby, nowy akumulator, hak, kubełkowe fo­
tele, aktualny przegląd, stan dobry, po remoncie 
biacharki, - 699 zł. Wrocław, tel. 0603/21-80-09 
81043773

POLONEZ, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, 
zadbany, inst. gazowa 3-letnia, pokrowce, kołpaki, z tyłu szyb­
ki, przegląd ważny do 05.2004 r., stan b. dobry, - 2.150 zł. Dzier­
żoniów, tel. 074/832-35-54 •
POLONEZ, 1989 r., 99 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, garażowany, konserwacja, nadkola nowego typu, II. 
właściciel, tył Caro, przód „nosek’ , stan biacharki i lakieru b. 
dobry, stan silnika i podzespołów dobry, hak, przegląd do 
07.2004 r., - 2.700 zł. Góra, tel. 0697/26-58-25 ......  ,  -

POLONEZ, 1989 r.. 4500 ccm, benzyna, czerwony, składak, stan 
dobry, - 1.000 zł. Świdnica, tel. 074/852-69-85 
POLONEZ, 1989 r., 984 tys. km, 1500 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-biegowy, aktualny przegląd i OC, stan silnika i biacharki 
dobry, - 1.000 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
POLONEZ SLE, 1990 r., 20 tys. km, 1500 ccm, czerwony, stan 
b. dobry, I właściciel, przegląd do listopada 2004 r., używany 
przez osobę niepalącą, - 700 zł. Wrocław, tel. 071/320-39-76 
POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm, srebrny metalic, .nosek' z przo­
du, szybki z tyłu, nowy akumulator (gwarancja), stan b. dobry, - 
1.850 zł. Chałupki, powiat ząbkowicki, tel. 074/819-90-94, 
0602/57-75-10
POLONEZ, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, biały, sprawny, szy­
berdach, RO, hak, zadbany, - 1.900 zł. Czernica, tel. 
0609/97-14-48 ’

POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm, morski metalic, model przejścio­
wy, stan b. dobry, po remoncie biacharki, hak holowniczy, -1.750 
zł. Gajków, gm. Czernica Wrocławska, tel. 071/318-52-66, 
0691/19-73-75
POLONEZ, 1990 r., 98- tys. km, 1600 ccm, benzyna, granatowy, 
oryg. lakier, nadkola od nowości, garażowany, konserwacja, II 
właściciel, stan silnika, skrzyni biegów i podzespołów b. dobry, 
zadbany, 4 nowe opony Kormoran, przegląd do 06.2004 r., - 
2.300 zł. Góra, tel. 0697/26-58-25 I  
POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm, benzyna, kolor - kość słoniowa,, 
stan dobry, ubezpieczony, z przeglądem, - 1.250 zł. Komorniki, 
teL 0604/69-81-09, pow. średzki 
POLONEZ SLE, 1990 r., 120 tys. km, 1500 ccm, benzyna, gra­
natowy, zarejestrowany, ważny przegląd, techn. sprawny, -1.400 
zł. Kostrzyca, powiat jeleniogórski, tel. 075/718-32-13, 
0605/23-78-60
POLONEZ, 1990 r.,. 1600 ccm, diesel, bordowy, po wymianie 
filtru powietrza, nowy akumulator (gwarancja); atrakcyjny wy­
gląd, - 3.000 zł. Nysa, tel. 0504/43-77-58

POLONEZ, 1990 r., 68 tys. km, 1500 ccm, benzyna, czerwony, 
.nosek" z przodu, szybki z tyłu, hak, nowy akumulator (gwaran­
cja), inst. gazowa, stan b. dobry, - 1.950 zf. Świdnica, tel. 
074/853-48-91
POLONEZ 125 PN, 1990 r., 130 tys. km, 1500 ccm, kolor - kość 
słoniowa, stan techn. b. dobry, r 1 050 zł. Wrocław, tel. 
0503/17-71-47
POLONEZ, 1990 r., 75 tys. km, 1500 ccm, biały, 5-biegowy, 
techn. sprawny, blacharka do małych poprawek, inst. gazowa, - 
1.700 zł. Wrocław, tel. 071/345-27-39,0691/06-15; 65 
POLONEZ GLI, 1990/91 r., 22 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały akryl, po remoncie silnika, 5-biegowy, przegląd i opła­
ty do 06.2004 r., pokrowce, aluminiowe felgi tylne, nowe koń­
cówki drążków, klocki hamulcowe, krzyżaki, łożyska, tył Caro, - 
2.850 zł lub zamienię na Poloneza Caro, 1992/94 r.. Świebodzi­
ce, tel. 074/666-97-78
POLONEZ, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy metalic, 
nosek z przodu, szybki z tyłu (Caro), garażowany, RO, pokrow­

ce, stan dobry + części zamienne, - 1.950 zł. Kowary, tel. 
,075/761-32-97
POLONEZ, 1991 r., 130 tys. km, 1500 ccm, benzyna, czerwo­
ny, „nosek” z przodu, szybki z tyłu, nakładki na progach, po 
wymianie oleju, filtrów, pompy wodnej i zbiornika paliwa, za­
dbany, stan b. dobry, - 1.900 zł. Uraz, powiat trzebnicki, tel. 
0607/06-78-29

O  ABSOLUTNIE KUPIĘ POLONEZY, KUPIĘ POLO­
NEZY, KUPIĘ POLONEZY, KUPIĘ POLONEZY, 
KUPIĘ POLONEZY, KUPIĘ POLONEZY, KUPIĘ 
POLONEZY. Kupujemy auta całe, po wypadku, do 
remontu, po 1992 r. I Inne marki również, płaci­
my najwięcej.., tel. 0605/35-26-21,0602/17-81-61 
01143203

POLONEZ ATU GLI, 1996 r., 77 tys. ką, 1600 ccm, zielony 
metalic, instalacja gazowa, I właściciel, hamulce Lucas, fotele 
kubełkowe, blokada skrzyni biegów, stan b. dobry, - 8.600 zł lub 
■zamienię na Poloneza, starszego. Paczków, tel. 077/431-71-09, 
0600/85-51-96
POLONEZ ATU GLI, 1996/97 r., 76 tys. km. 1600 ccm, benzy­
na, inst gaz., zielony, zadbany, - 9.200 zł. Wrocław, tel. 
0501/49-64-69 >

POLONEZ ATU PLUS, 1997 r., 1600 ccm, platynowy, instalacja 
gazowa, stan b. dobry, wspomaganie kier., - 9.200 zł. Kawice, 
powiat legnicki, tel. 0604/69-81-09 
POLONEZ ATU GLI PLUS, 1997/98 r., 53 tys. km, 1600 ccm, 
kolor oliwkowy metalic, kupiony w salonie, i właściciel, bez wy­
padku, serwisowany, wspomaganie, alarm, blokada skrzyni bie­
gów, RO, welurowa tapicerka, immobilizer, garażowany, stan b. 
dobry, -10.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-97-99,0602/44-72-34 
POLONEZ ATU PLUS, 1998 r., 77 tys. km, 1600 ccm, MPi, nie­
bieski metalic, wspomaganie kier., immobilizer, rożki. siedze­
nia, hamulce Lucas, nowe opony zimowe, stan b. dobry, - 9.700 
zł. Kłodzko, tel. 0603/20-08-98
POLONEZ ATU PLUS GSI, 1998 r., 61 tys. km, 1600 ccm. wtrysk, 
srebrny metalic, I właściciel, oryg. lakier, wspomaganie kier., 
RO, immobilizer, alarm + pilot, centr. zamek, szyberdach, welu­

rowa tapicerka, garażowany, - 11.480 zł lub zamienię na Polo­
neza, komis-raty. Wałbrzych, tel. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
POLONEZ ATU PLUS, 1998 r., 116 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, kupiony w salonie, wspomaganie kier, 
reg. kierownica, RO, kpi. dokumentacja, - 11.300 zł. Leszno, 
tel. 065/534-09-04, 0605/23-86-37 
POLONEZ'ATU PLUS GSI, 1998 r., 58 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna,, inst. gaz., złoty metalic, centr. zamek, alarm, wspomaga­
nie kier., RO, immobilizer, I właściciel, -11.350 zł. Zielona Góra, 
tel. 0605/03-56-49
POLONEZ ATU PLUS GLI, 1998/99 r„ 76 tys. km. 1600 ccm, 
morski metalic, instalacja gazowa, alarm, immobilizer, centr. 
zamek, wspomaganie kier., pokrowce, stan b. dobry, I właści­
ciel, zadbany, - 11.300 zł. Wrocław, tel. 0606/12-36-63 
POLONEZ ATU PLUS, 1999 r., 58 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
srebmy metalic, wspomaganie kier., alum. felgi (gwiazdy), reg. 
reflektory, dzielona tylna kanapa, reguł. wys. mocowania pa­
sów, welurowa tapicerka, I właściciel, zadbany, do małych po­
prawek, faktura zakupu, - 9.000 zł. Lubań, tel. 075/722-59-98, 
0501/70-71-79 ■

POLONEZ ATU PLUS GSI, 2001 r., 14.tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
granatowy metalic, garażowany, oddam za spłatę rat w PTF, 
ok. 380 zł/mies., bez kosztów uruchmienia kredytu, kupiony w 
salonie w 2002 r. Wrocław, tel. 071/345-46-10 wieczorem, 
0602/17-18-40
POLONEZ CARO, 1991 r.,.1 tys. km, 1500 ccm, czerwony, po 
remoncie silnika i zawieszenia, bez wypadku, dużo nowych czę­
ści, nie wymaga wkładu finansowego, stan h- dobry, - 3.200 zl. 
Legnica, tel. 0600/01-16-98, 076/857-53-69 
POLONEZ CARO, 1991 r., 1500 ccm, benzyna, czerwony, techn. 
sprawny, nowe opony, hamulce, układ wydechowy, 5-biegowy, 
jnosek" z przodu, ważny przegląd, - 2.100 zł. Opole, tel. 
0604/77-53-23
POLONEZ CARO, 1991 r., 170 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., brązowy, II właściciel, - 3.300 zł. Lisków, powiat kali­
ski, tel. 0601/65-18-92 , -
POLONEZ CARO Git, 1991/92 r., 1500 ccm, benzyna, czer­
wonŷ  instalacją gazowa, szyberdach, hak. pokrowce, 2 nowe 
opony, nowy-akumulator, - 3.800zł. Świdnica, tel. 0603/65-80-95

POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, bordowy, stan b. dobry, - 
3.300 zł. Góra, tel. 0605/60-62-62 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1 tys. km, 1900 ccm, granatowy, stan 
b. dobry, bez wypadku, welurowa tapicerka, stan opon dobry, 
stan silnika i biacharki dobry, pokrowce, 5-biegowy, - 4.200 zł. 
Milicz, tel. 071/383-19-77
POLONEZ CARO, 1992 r., 85 tys. km, 1500 ccm, wiśniowy, stan 
techn. b. dobry, I właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowa in­
stalacja gazowa, przegląd ważny do 10.2004 r., nowe opony, - 
3.700 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, biały, RO, zadbany, stan 
b. dobry, - 3.200 zł. Wrocław, tel. 071/795-07-73 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, wiśniowy, stan dobry, progi 
do wymiany, w ci t̂jłej eksploatacji, hak, nowe tablice, -1.750 
zl. Wrocław, tel. 0603/07-40-15
POLONEZ CARO, 1992 r., 64 tys. km, 1500 ccm, wiśniowy, po 
remoncie kapitalnym, - 3.300 zł. Chojnów, powiat legnicki, tei. 
0601/84-95-42
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, bordowy, pokrowce, koł­
paki, stan opon dobry, do remontu drzwi i progi, 5-biegowy, ha­
logeny, nadkola, - 2.100 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0691/65-82-07
POLONEZ CARO, 1992 r., 99 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., beżowy, el. otw. szyby, radio, pokrowce, stan dobry, - 4.000 
zł. Czernina Dolna, powiat górowski, tel. 065/543-16-35, 
0606/43-35-78
POLONEZ CARO GLE, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
jasnozielony metalic, nowe opony i akumulator, - 4 .200 zł. Góra, 
tel. 065/544-26-14, 0691/72-56-04 
POLONEZ CARO, 1992 r., 141 tys. km, 1500 ccm, biały, insta­
lacja gazowa, alarm, centr. zamek + pilot, alum. felgi, hak, RO 
Philips, właściciel niepalący, bez wypadku, garażowany, stan 
b. dobry, - 4.550 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-64-83, 
0603/21-06-14
POLONEZ CARO, 1992 r., 82 tys. km, 1500 ccm, czerwony, 
wersja eksportowa, RO, pokrowce, dzielona tylna kanapa, hak, 
el. otw. szyby, pokrowce, zadbany, - 3.950 zł lub zamienię na 
Fiata 126p. Legnica, tei. 0609/16-32-04 
POLONEZ CARO GLE, 1992 r., 90 tys. km, 1500 ccm, benzy­
na, inst. gaz., wiśniowy, - 3.500 zł. Lubin, tel. 076/749-50-55 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, granatowy, in­
stalacja gazowa, bez wypadku, RO, dzielona tylna kanapa, 
ogrzewana tylna szyba, Ściegowy, garażowany, zadbany, stan 
b. dobry, - 3.700 zł. Nysa, tel. 0604/11-90-21 
POLONEZ CARO, 1992 r., 120 tys. km, 1600 ccm, szary meta­
lic, inst gazowa, • 3.500 zł. Oława, tel. 0602/34-23-38 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, niebieski, hak, 
stan dobry, - 1.800 zl. Opole, tel. 0506/73-39-07 
POLONEZ CARO, 1992 r., 98 tys. km, 1600 ccm, benzyna, ko­
lor wiśniowy, nowe opony, nowy akumulator, RO, alarm + pilot, 
stan b. dobry, • 3.500 zł. Paczków, tel. 077/431-72-08, 
0603/17-7049
POLONEZ CARO, 1992 r., 89 tys. km, 1600 ccm, zielony meta­
lic, oznakowany, pokrowce, stan b. dobry, - 3.600 zł. Paczków, 
tel. 077/431-71-09, 0600/85-51-96 
POLONEZ CARO, 1992 r„ 83 tys. km, 1600 ccm, kolor wiśnio­
wy, II właściciel, konserwacja, faktura zakupu, nowy układ wy­
dechowy, radio, bez wypadku, bez korozji, stan idealny, - 3.500 
zł. Sobótka, tel. 0605/63-18-27
POLONEZ CARO, 1992 r., 178 tys. km, 1900 ccm, diesel, zie­
lony metalic, alarm, pilot, hak, nadkola, stan b. dobry, - 5.500 
zł. środa śląska, tel. 071/317-56-04 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, bordowy, oryg. lakier, za­
dbany, stan dobry, - 1.600 A. Świeradów Zdrój, powiat lubań- 
ski, tel. 0606/33-0744
POLONEZ CARO, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy, stan 
dobry, - 2.400 zł. Świeradów Zdrój, powiat lubański, teł. 
0606/82-3745
POLONEZ CARO, 1992 r., 94 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., wiśniowy, alum. felgi, alarm + pilot centr. zamek, stan sil­
nika i biacharki dobry, - 2.600 zl. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
POLONEZ CARO, 1992 r., 90 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., jasnobrązowy, RO, garażowany, stan b. dobry, - 4.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/345-15-04
POLONEZ CARO GLE, 1992 r., 100 tys. km, 1500 ccm, grana­
towy, instalacja gazowa, stan dobry, - 3.100 zł. Wrocław, tel. 
0697/34-64-22
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, czerwony, in­
stalacja gazowa, aktualny przegląd, stan b. dobry, - 3.100 zł. 
Wrocław, tel. 0603/0740-15
POLONEZ CARO, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, metalic, stan 
dobry, - 3.300 zł lub zamienię na Fiata 126p. Wrocław, tel. 
071/799-84-00, 0697/23-36-62
POLONEZ CARO, 1992/93 r., 1500 ccm, zielony metalic, nowe 
opony (4), halogeny, stan dobry, - 2.590 zł. Grodków, powiat 
brzeski, tel. 0602/37-70-14
POLONEZ CARO, 1992/93 r., biały, stan biacharki i silnika do­
bry, bez korozji, po remoncie zawieszenia, - 2.100 zł. Wrocław, 
tel. 071/336-24-69, 0605/8249-57 
POLONEZ CARO, 1992/93 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebmy metalic, butla gazu w miejscu koła zapasowego, za­
dbany, RO, duto nowych części, nowe tablice, stan techn. b. 
dobry, ważny przegląd i OC, - 3.900 zł. Wrocław, tel. 
0603/0740-15
POLONEZ CARO, 1993 r., 90 tys. km, 1600 ccm, bordowy me­
talic, RO, alarm, do małych poprawek blacharskich, stan dobry,
- 2.450 zł. Namysłów, tel. 077/410-35-97, 0605/44-89-92 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1500 ccm, brązowy, po remoncie 
silnika, zarejestrowany, opłacony, w ciągłej eksploatacji, -'2.500 
A. Prochowice, tel. 0606/44-6948
POLONEZ CARO, 1993 r., 80 tys. km, 1600 ccm zadbany, ga­
rażowany, bez wypadku, instalacja gazowa, stan b. dobry, - 3.900 
zł. Przeworno, tel. 074/810-10-63, 0504/7643-26 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1900 ccm, diesel, czerwony, kubeł­
kowe fotele, nowe progi, opony zimowe, RO, hak, nowe tablice,
- 4.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0502/26-98-68 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, grafitowy metalic, inst. 
gazowa, II właściciel, stan b. dobry, - 4.200 zł. Chełmsko Ślą­
skie, tel. 075/742-27-64
POLONEZ CARO, 1993 r., 85 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., platynowy metalic, okrągłe zegary,'kubełkowe fotele, ra­
dio, el. otw. szyby, - 4.400 zł. Czernina Dolna, powiat górowski, 
tel. 065/543-16-35, 0606/43-35-76 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, złoty metalic, właściciel 
niepalący, stan b dobry, - 4.300 zł. Dzierżoniów, tel. 
0601/88-33-75
POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., brą­
zowy, nowe opony, Mul-T-Lock, siedzenia Recaro, - 4.200 zł. 
Lubin, tel. 0693/11-29-09
POLONEZ CARO, 1993 r., 110 tys. km, 1600 ccm, platynowy,' 
nowe opony i akumulator, po remoncie silnika, zadbany, stan 
techn.. b. dobry, - 3.800 zł. Stary Paczków, powiat nyski, tel. 
0692/8846-82, 0696/2048-10
POLONEZ CARO GLE, 1993 r, 1500 ccm, platynowy metalic, 
bez korozji, zadbany, stan b. dobry, - 3.900 zł. Wrocław, tel. 
071/791-38-82, 0502/35-77-17
POLONEZ CARO, 1993 r., 1500 ccm, czerwony, inst. gazowa, 
stan techn. b. dobry, - 2.000 zł. Wrocław, tel. 0696/29-80-00 
POLONEZ CARO, 1993 r., 110 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., piaskowy, nowy akumulator, hak, przegląd do 12.2004 
r., stan dobry, - 3.700 zł. Wrocław, tel. 071/352-60-30 
POLONEZ CARO, 1993 r.‘, 1600 ccm, benzyna, wiśniowy, oryg. 
lakier, inst. gazowa, po remoncie silnika, alarm, stan b. dobry, - 
4.100 zł. Wrocław, tel. 071/322-34-05, 071/321-67-83 
POLONEZ CARO, 1993 r, 1500 ccitT, kolor wiśniowy, nowe 
opony (2 szt.), nadkola plastikowe, listwy boczne, kołpaki, ozna­
kowany, Mul-T-Lock, pokrowce, aktualny przegląd i OC, RO, 
hak, tylna szyba ogrzewana, reflektory H4, zadbany, stan b. 
dobry, - 2.950 zł lub zamienię. Złoty Stok, tel. 074/817-60-73, 
0605/05-3542
POLONEZ CARO, 1993/94 r., 1600 ccm, grafitowy metalic, inst.. 
gazowa, Mul-T-Lock, alum. felgi, do poprawek lakierniczych, 
po przeglądzie, - 2.900 zł. Zielona Góra, tel. 0604/60-80-94 , 
POLONEZ CARO, 1994 r., 82 tys. km, czerwony, oryg. lakier, 
beż wypadku, zadbane wnętrze, stan silnika oraz biacharki b. 
dobry, -  4.900 zł. Milicz, tel. 071/384-12-04, 0603/61-84-27

POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy/ku­
bełkowe fotele, stan techn. b. dobry, do poprawek lakierniczych,
- 2.900 zł. Opole, tel. 077/455-79-88
POLONEZ CARO, 1994 r., benzyna, zielony, instalacja gazo­
wa, stan ogólny dobry, - 4.900 zł. Prochowice, powiat legnicki, 
tel. 0604/69-81-09
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, wiśniowy, nowy model, 
okrągłe zegary, szerokie osie, wąskie fotele, stan b. dobry, - 
3.100 zł. Przeworno, tel. 074/810-10-63, 0504/7643-26 
POLONEZ CARO GLE, 1994 r., 55 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, brązowy, oryg. lakier, I właściciel, nowe opony, RO, szeroki 
rozstaw kół, okrągłe zegary, przegląd do 12.2004 r., stan ideal­
ny, - 4.700 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, ciemnozielony metalic, 
bez wypadku, kupiony w salonie, I właściciel, oznakowany, el. 
reg. reflektory, oryg. lakier, nowy akumulator, - 3.800 zł. Złoty 
Stok, tel. 074/817-50-01, 0502/42-93-94 
POLONEZ CARO GLE, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
zielony metalic, zadbany, stan b. dobry, - 5.800 zł. Czernina, 
powiat górowski, tel. 0692/93-09-25 
POLONEZ CARO GLE, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
niebieski metalic, alarm, centr. zamek, zadbany, stan b. dobry,
- 5.800 zł. Czernina, powiat górowski, tel. 0692/93-09-25

POLONEZ CARO GLI, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz., 
bordowy, zadbany, stan b. dobry, - 5.600 zł. Czernina, powiat 
górowski, tel. 0692/93-09-25
POLONEZ CARO, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., bor­
dowy metalic, centr. zamek, alarm + pilot, zadbany, stan b. do­
bry, - 5.000 zł. Kłodzko, tel. 0697/20-31-63 
POLONEZ CARO GLE, 1994 r., 77 tys. km, 1600 ccm, czerwo­
ny, I właściciel, garażowany, faktura zakupu, nadkola, oryg. la­
kier, alarm + pilot, nowe opony, nowy akumulator, przegląd do 
09.12.2004 r., bez korozji, oryg. przebieg, nowe krzyżaki wału 
pędnego, oznakowany, zadbany, - 5.500 zł. Milicz, tel. 
071/383-06-27
POLONEZ CARO GLE, 1994 r„ 98 tys. km, 1600 ccm, turkuso­
wy, inst. gazowa, Mul-T-Lock, nowe tarcze i klocki hamulcowe, 
książka serwisowa, nadkola, nowe świece zapłonowe, przegląd 
do 25.04.2004 r., nowe krzyżaki, wału pędnego, bez korozji, 
stan b. dobry, - 6.200 zł. Milicz, tel. 071/383-06-27 
POLONEZ ĆARO, 1994 r., 120 tys. km, 1400 ccm, 16V, niebie- 
sko-zielony, alum. felgi, welurowa tapicerka, kubełkowe fotele, 
hak, nowe tłumiki, blokada skrzyni biegów, stan b. dobry, - 5.300 
zł. Opole, tel. 077/456-31-55, 0608/08-09-35 
POLONEZ CARO, 1994 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski, centr. zamek, alarm + pilot, stan dobry, - 
4.800 zł. Wilkanów, gm. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/813-61-31 
POLONEZ CARO, 1994 r., 66 tys. km, 1600 ccm, zielony meta­
fic, stan b. dobry, • 5.200 zł. Wrocław, tel. 0609/29-8145 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1500 ccm, benzyna, jasnozielony 
metalic, ważny przegląd, brak OC, stan dobry, - 4.000 zł. Wro­
cław, tel. 0503/87-52-18
POLONEZ CARO, 1994 r., 106 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony metalic, I właściciel, bez wypadku, zadbany, - 4.500 zł. 
Wrocław, tel. 0600/07-08-15
POLONEZ CARO, 1994 r., 90 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, Mul-T-Lock, aluminiowe felgi, kubełkowe fotele, nowy 
układ hamulcowy, pompa wodna, moduł, przewody wysokiego 
napięcia, nowe opony, okrągłe zegary, nie wymaga napraw, stan

b. dobry, - 4.600 zUWrocław, tel. 071/792-39-75,071/784-34-11, 
0696/03-74-41
POLONEZ CARO GLE, 1994 r., 91 tys. km, 1600 ccm, wiśnio­
wy metalic, inst. gazowa, bez wypadku, centr. zamek, hak, po 
przeglądzie, halogeny, reg. kierownica, oznakowany, szeroki 
most, okrągłe zegary, plastikowe podszybie, nadkola, RO, stan 
tech. b. dobry, - 5.200 zł lub zamienię na Audi (.cygaro*), z inst. 
gazową. Zielona Góra, tel. 068/454-95-34, 0603/32-59-67 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, perłOwobordowy, inst. ga­
zowa, bez wypadku, hak, centr. zamek, okrągłe zegary, haloge­
ny, plastikowe nadkola, oznakowany, po przeglądzie, stan b. 
dobry, - 5.200 zł. Zielona Góra, tel. 068/454-95-34, 
0603/32-59-67
POLONEZ CARO, 1994 r., 88 tys. km, 1600 ccm, zielony, inst. 
gazowa, okrągłe zegary, hak, reg. kierownica, welurowa tapi­
cerka, oznakowany, - 5.600 zł. Żmigród, tel. 0691/19-20-68 
POLONEZ CARO, 1994/95 r., 1400 ccm, benzyna, ROVER, 
morski metalic, hak, kubełkowe fotele, centr. zamek, aluminio­
we felgi, techn. sprawny, stan b. dobry, - 5.700 zł. Głogów; tel. 
0691/76-86-65
POLONEZ CARO, 1994/95 r., 1600 ccm, zielony, instalacja 
gazowa Lovato (3-letnia), I właściciel, rejestracja de 95.2004 r.,. 
oznakowany, blokada skrzyni biegów, kpi. ddkumentacja, ku- - 
belkowe fotele, zadbany, garażowany, stan b. dobry, - 5.800 zf. 
Góra, tel. 0508/05-4140 . /  *
POLONEZ CARO, 1995 r,; 1600 ccm, wtrysk, niebieski metalic, 
stan biacharki i silnika b. dobry, bez Wypadku, zadbane wnę­
trze, - 5.200 zł. Milicz, tel. 071/384-12-04, 0603/61-84-27 
POLONEZ CARO, 1995 r., 1400 ccm, zielony metalic, centr. 
zamek, alum. felgi, alarm, szyberdach, zadbany, stan b. dobry,
- 7.200 zł. Wrocław, tel. 071/795-07-73 
POLONEZ CARO, 1995 r., 150 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, tur­
kusowy, blokada skrzyni biegów, immobilizer, alarm + pilot, dzie­
lona tylna kanapa, RO, obrotomierz, przegląd do 09.2004 r., 
oznakowany,'Stan b. dobry, - 5.800 zl. Wrocław, tel. 
071/322-34-19
POLONEZ CARO, 1995 r., 1600 ccm, zielony, okrągłe zegary, 
instalacja gazowa, alarm, welurowa tapicerka, oznakowany, 
kołpaki, pokrowce, dzielona tylna kanapa, bez wypadku, ważny 
przegląd i OC, stan b. dobry, - 5.200 zł lub zamienię na inny. 
/loty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0607/88-03-89 
POLONEZ CARO GLE, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, zielony, 
po wymianie rozrządu, tłumika, pasków, oleju, stan dobry, - 3.500 
zł. Kalisz, tel. 0696/76-60-25
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 75 tys. km, 1600 ccm, szary 
metalic, Mul-T-Lock, I rej. w 2.1996 C, stan b. dobry - 5.300 zł 
lub zamienię na Poloneza Trucka, z inst. gazową, ew. inny, w

tej cenfe lub tańszy.' Babimost, tel. 068/351-25-26. 
0606/94-75-98 .
POLONEZ CARO, 1995 r., 1600 ccm, wtrysk I właściciel, alarm, 
centr. zamek, blokada skrzyni biegów, garażowany, oznakowa­
ny, kubełkowe fotele, bez wypadku, - 5.500 zł. Czernina, tel. 
065/543-67-19, 0692/90-66-51
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 50 tys. km, 1600 ccm, platyno­
wy metalic, I właściciel, garażowany, immobilizer, alarm, nowy 
akumulator, stan b. dobry, - 5.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/752-12-64
POLONEZ CARO, 1995 r., 1600 ccm, kolor morski, klimatyza­
cja, I właściciel, Mul-T-Lock, centr. zamek, alum. felgi, alarm, - 
5.200 zł. Legnica, tel. 0602/34-14-31 
POLONEZ CARO, 1995 r., 1900 ccm, diesel, grafitowy metafic, 
alarm, kupiony w salonie, 2 komplety opon, oryg. lakier, gara­
żowany, atrakcyjny wygląd, stan idealny, - 8.400 zł. Lubawka, 
tel. 075/741-13-24
POLONEZ CARO GLI, 1995 r„ 1600 ccm, niebieski metalic, 
blokada skrzyni biegów, alarm, dzielona kanapa tylna, obroto­
mierz, stan b. dobry, - 5.400 zł. Namysłów, tel. 0604/84-0445 
POLONEZ CARO PLUS GLI. 1995 r., 1600 ccm, czerwony, inst. 
gazowa, - 4.800 zł. Nowa Sól, tel. 068/388-74-59.0603/59-06-62

POLONEZ CARO, 1995 r., 1500 ccm, benzyna, bordowy, - 3.500 
zł. Nowe Bogaczowice, tel. 074/88045-58 
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 20 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony, immobilizer, stan dobry, - 6.000 żł. Paczków, 
tel. 077/431-76-58
POLONEZ CARO GLI, 1995 r.. 98 tys. km, 1600 ccm, zielony 
metalic, alarm, centr. zamek, Mul-T-Lock, przegląd do grudnia 
2004 r., immobilizer, stan b. dobry, - 4.700 zł. Sobótka, tel. 
071/391-05-06, 071/391-1249
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 77 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
turkusowy, I właściciel, kpi. dokumentacja, garażowany, kon­
serwacja, alum. felgi, alarm, Mul-T-Lock, reg. kierownica, za­
dbany, stan b. dobry, - 5.900 zl. Ścinawa, tel. 076/843-20-23 
POLONEZ CARO, 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., szary metalic, alarm, hak, okrągłe zegary, szeroki 
most tylny, halogeny, - 4.700 A. Wrocław, tel. 0607/61-21-58 
POLONEZ CARO GU, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, wtrysk, tur­
kusowy, blokada skrzyni biegów, immobifizer, alarm + pilot, dzie­
lona tylna kanapa, RO, obrotomierz, oznakowany, ważny prze­
gląd i OC do 09.2004 r., - 5.800 zł. Wrocław, tel. 071/322-34-19 
POLONEZ CARO, 1995 r., 83 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., platynowy metalic,* po przeglądzie technicznym, stan b. 
dobry, - 5.600 zł. Wrocław, tel. 071/352-63-60, 0505/09-57-04 
POLONEZ CARO, 1995 r., 38 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, oryg. lakier i przebieg, mało używany, alarm + 
pilot, Mul-T-Lock, centr. zamek, dzielona tylna kanapa, kubeł­
kowe fotele, I właściciel, książka gwarancyjna, szyberdach, 
opony letnie + zimowe (nowe), alum. felgi, pełna konserwacja, 
4 nadkola, tylny odblask garażowany, stan idealny, faktura za­
kupu - 5.300 zł. Złotoryja, tel. 076/877-53-31, 0693/83-58-04 
POLONEZ CARO, 1995 r., 1600 ccm, kolor złoty metafic, II wła­
ściciel, faktura zakupu, kupiony w salonie, alarm + pilot, bloka­
da skrzyni biegów, nowe opony, nowy akumulator, nadkola, RO 
+ głośniki, zadbany, bez wypadku, oznakowany, - 4.600 zł. Zło­
ty Stok, tel. 0609/61-00-08
POLONEZ CARO GLI, 1995/96 r„ 55 tys. km, 1600 ccm, ciem­
nozielony metafic, hak, centr. zamek, blokada skrzyni biegów,

oznakowany, hamulce Lucas, komplet kluczyków, - 6.100 zł lub 
zamienię na Opla Kadetta kombi z 1991 r. z dopłatą. Leszno, 
tel.. 0604/69-58-51 ♦
POLONEZ CARO, 1995/96 r., 75 tys. km, 1600 ccm, GU, kolor 
grafitowy metafic, I właściciel, oryg. lakier, bez wypadku, RO, 
Mul-T-Lock, pompowane siedzenia, konserwacja, nowe opony, 
garażowany, stan idealny, - 6.300 zł. Paczków, tel. 
0601/49-76-08
POLONEZ CARO, 1995/96 r., 1600 ccm, wtrysk, szary metafic, 
I właściciel, - 4.900 zł. Sława, tel. 0501/42-73-33 
POLONEZ CARO GLE, 1995/96 r., 1600 ccm, turkusowy, inst. 
gazowa, centr. zamek, garażowany, szyberdach, alarm + pilot, 
stan idealny, - 7.300 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0601/67-21-85
POLONEZ CARO GLE, 1995/96 r., 68 tys. km, 1600 ccm, zielo­
ny metafic, stan idealny, I właściciel, blokada skrzyni biegów, 
nie wymaga napraw, bez korozji, nowe opony i sprzęgło + pa­
ski, - 5.650 zł. Ziębice, tel. 0606/41-92-66 
POLONEZ CARO GLI, 1996 r., 1600 ccm, metalic, I właściciel, 
oznakowany, centr. zamek, el. otw. szyby, automatic, rejestra­
cja do 08.2004 r., stan idealny, - 6.300 zł. Czernina, gm. Góra, 
tel. 065/543-67-11
POLONEZ CARO GLI, 1996 r., 70 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
zielony metafic, I właściciel, bez wypadku, oryg. lakier, hamul­
ce Lucas, - 6.300 zł. Lubin, tel. 076/84646-29, 0605/64-85-53 
POLONEZ CARO, 1996 r., 120 tys. km, 1400 ccm, MPI, platy­
nowy metafic, technicznie sprawny, przegląd do T2.2004 r., po­
krowce, immobilizer, antyradar, RO, owiewki, 103 KM, po wy­
mianie płynów, paska rozrządu i świec, nie wymaga napraw, 
stan ogólny dobry, - 6.300 zł. Środa Śląska, tel. 0501/2042-83 
POLONEZ CARO, 1996 r., 75 tys. km, 1400 ccm, MPi, grafito­
wy metalic, oryg. lakier, Mul-T-Lock, alarm + pilot, centr. za­
mek, RO, nowe opony, nowy akumulator, garażowany, przegląd 
do 2004 r , stan idealny, - 6.700 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 
POLONEZ CARO GLI, 1996 r., 63 tys. km, 1600 ccm, zielony 
metalic, instalacja gazowa w miejscu koła zapasowego, bloka­
da skrzyni biegów, alarm, RO, centr. zamek, hamulce Lucas, I 
właściciel, zadbany, - 7.300 zł. Wrocław, tel. 0609/49-61-84 
POLONEZ CARO, 1996 r., 67 tys. km, zielony metalic, I właści­
ciel, blokada skrzyni biegów, alarm, nowe opony, zadbany, stan 
biacharki b. dobry, - 6.200 zł. Bolesławiec, tel. 0607/74-02-35 
POLONEZ CARO GLI, 1996 r., 97 tys. km, 1600 ccm, granato­
wy, inst. gazowa z butlą (401) w miejscu koła zapasowego, alum. 
felgi 14*, nowe opony, przegląd do 10.2004 r., zadbany, - 6.200 

.zł. Lubin, tel. 0606/38-7047
POLONEZ CARO GLI, 1996 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, alarm, centr. zamek + pilot, blokada skrzyni
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RABAT ZA REKLAMĘ WE WSZYSTKICH WYDANIACH

biegów, stan b. dobry, - 6.800 zł. Miejska Górka, tel, 
065/547-77-02, 0604/19-55-92
POLONEZ CARO GLI, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, szary me­
talic, instalacja gazowa, hak, pokrowce, RO, - 6.300 zł. Świdni-

• ca, tel. 074/853-58-14
POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm, szary metalic, inst. gazo­
wa, alum. felgi, blokada skrzyni biegów, - 6.300 zł lub zamienię 
na tańszy, w cenie do 3.000 zł. Świebodzin, tel. 0602/53-70-88 
POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, morski, inst. 
gazowa, Mul-T-Lock, dzielona tylna kanapa, stan b. dobry, -
5.900 zł. Wrocław, tel. 071/322-10-59, 0693/39-65-12 
POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm, złoty metalic, centr. za­
mek, blokada skrzyni biegów, alarm, radio, I właściciel, zadba­
ny, stan b. dobry, - 6.900 zł. Wrocław, tel. 071/795-07-73 
POLONEZ CARO, 1996 r., 88 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, ben­
zyna, morski, inst. gazowa, RO, alarm, aluminiowe felgi, kubeł­
kowe fotele, przegląd do 11.2004 r., nie wymaga napraw, stan 
b. dobry, - 6.900 zł. Wrocław, tel. 071/784-34-11,071/792-39-75, 
0696/03-74-41
POLONEZ CARO PLUS, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, turkuso­
wy, centr. zamek, alarm, zadbany, garażowany, oryg. lakier, 
alum. felgi, stan b. dobry, - 6.300 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0506/18-32-52
POLONEZ CARO, 1996/97 r., 1900 ccm, diesel, grafitowy me­
talic, alarm, centr. zamek, blokada skrzyni biegów, bez wypad­
ku, I właściciel, stan blacharki i silnika b. dobry, • 8.500 zł. Mi­
licz, teł. 071/384-12-04, 0603/61-84-27 
POLONEZ CARO, 1996/97 r., 1600 ccm, wtrysk, inst.gazowa, 
morski metalic, welurowa tapicerka, Mul-T-Lock, alarm, II wła­
ściciel, zadbany, garażowany, - 6.900 zł lub zamienię. Otmu­
chów, tel. 077/439-05-35, 0606/39-29-31 
POLONEZ CARO, 1996/97 r., 1600 ccm, szary metalic, alum. 
felgi, nowe opony, po remoncie zawieszenia, Mul-T-Lock, ha­
mulce Lucas, bez korozji, zadbany, stan b. dobry, - 5.100 zł. 
Wrocław, tel. 071/336-24-69, 0605/82-49-57 
POLONEZ CARO, 1997 r., 1600 ccm, zielony metalic, centr. 
zamek, blokada skrzyni biegów, zadbany, stan b. dobry, - 7.600 
zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48 
POLONEZ CARO PLUS GLI, 1997 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 
zielony metałic, I właściciel, faktura zakupu, nowe opony, alarm 
+ 2 piloty, blokada skrzyni biegów, garażowany, stan idealny, 
po wymianie oleju i filtrów, welurowa tapicerka, bez wypadku, -
8.900 zł. Wrocław, tel. 071/799-83-55, 0696/24-81-66 
POLONEZ CARO, 1997 r., 1600 ccm, benzyna+gaz, kolor mor­
ski metalic, bez wypadku, oryg. lakier, 4 zagłówki, radio + zmie­
niacz Sony, el. reg. reflektory, Mul-T-Lock, regulowana kierow­
nica, garażowany, stan techn. b. dobry, kpi. dokumentacja, -
6.300 zł. Opole, tel. 077/416-03-83, 0606/64-04-53 
POLONEZ CARO GLI PLUS, 1997 r., 91 tys. km,1600 ccm, 
kolor platynowy metalic, instalacja gazowa, oryg. lakier, bloka­
da skrzyni biegów, oznakowany, hamulce Lucas, fotele kubeł­
kowe, RO, wspomaganie kier., - 9.600 zł lub zamienię na Polo­
neza, starszego. Paczków, tel. 077/431-71-09, 0600/85-51-96 
POLONEZ CARO, 199T r., 102 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, an­
tracyt metalic, nowa inst. gazowa, Mul-T-Lock, oznakowany, 
alum. felgi, zadbany, bez korozji, stan b. dobry, - 7.200 zł. Wro­
cław, tel. 0717336-24-69, 0605/82-49-57
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r., 110 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, granatowy, nowy model, alarm, RO, stan b. dobry, -11.000 
zł. Wrocław, tel. 0609/29-58-14
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r„ 118 tys. km, 1600 ccm, ben- 
zyna, inst. gaz., czerwony, alarm, hak, blokada skrzyni biegów,

11.500 zł. Wrocław, tel. 0504/29-85-09 
POLONEZ CARO GSI, 1997 r., 61 tys. km, 1600 ccm, brązowy 
metalic, nowy akumulator i przednie zawieszenie, dzielona tyl­
na kanapa, RO JVC z CD, stan techn. b. dobry, hamulce Lucas,
- 6.500 zł. Wrocław, tel. 0695/20-27-25
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r„ 129 tys. km, 1600 ccm, biały, 
alarm + pilot, pokrowce .miś", przegląd do 08.2004 r., -10.900 
zł. Wrocław, tel. 0504/29-58-71- 
POLONEZ CARO PLUS, 1997/98 % 1600 ccm, benzyna, zielo- 
ny metalic, stan b. dobry, wspomaganie kier., immobilizer, .RO,
- 7.900 zł. Kawice, powiat legnicki, tel. 0604/69-81-09 v  
POLONEZ CARO PLUS GLI, 1997/98 r., srebrny metalic, kata- '̂ 
lizator, wspomaganie kier., immobilizer, bez wypadku, hamulce 
Lucas, garażowany, zadbany, - 9.000 zł. Ścinawa Mała, gm. 
Korfantów, tel. 077/431-29-30, 0608/21-93-97
POLONEZ fcARO PLUS GLI, 1997/98 r, 70 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk,'wiśniowy metalic, oryg. lakier, wspomaganie kier., RO, 
Mul-T-Lock, welurowa tapicerka, nowy akumulator i układ wy­
dechowy, nowy układ kierowniczy, garażowany, - 9.680 zł lub 
zamienie na Poloneza, raty. Wałbrzych, tel. 074/848-31 -59, 
0605/73^93-63.
POLONEZ CARO PLUS GLI, 1997/98 r„ 79 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, srebrny metalic, oryg. lakief, alarm + pilot, centr. za­
mek, RO, Mul-T-Lock, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
nowy układ wydechowy i akumulator, garażowany, - 9.680 zł

• |ub zamienię na Poloneza, raty-komis. Wałbrzych', teł.' 
*074/848-31-59, 0605/73-93-63
POLONEZ CARO PLUS, 1998 r., 89 tys. km, 1600 ccm, inst 
gaz., wiśniowy metalic. hak holowniczy, halogeny, wspomaga­
nie kier., welurowa tapicerka, alarm, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, II właściciel, kpi: dokumentacja, zadbany, * 10.900 zł lub 
zamienię. Jelenia Górar teł. 0501/05-33-12 
POLONEZ CARO PLUS, 1998 r., 100tys. km, 1600 ccm, zielo­
ny metaiic, centr. zamek, wspomaganie kier., klimatyzacja. -
9.000 zł. Mysłaków, tel. 074/858-09-60 wieczorem, 
0601/05-20-60

POLONEZ CARO PLUS, 1998 r., 150 tys. km, 1600 ccm, beżo- 
wosrebmy, inst gazowa, stan dobry, - 8.500 zł. Wrocław, te ł.. 
071/782-84-67
POLONEZ CARO PLUS, 1998 r., 103 tys. km, 1600 ccm, nie­
bieski, alarm, - 12.300 zł. Wrocław, tel. 0602/88-49-71 
POLONEZ CARO PLUS GSI, 1998 r„ 70 tys. km, 1600 ccm, 
srebrny, centr. zamek, alarm, halogeny, wspomaganie kier., inst. 
gazowa, welurowa tapicerka, - 10.700 zł. Złotoryja, tel. 
0605/85-58-00
POLONEZ CARO PLUS GSI, 1999 r., 65 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebiesko-zielony, stan b. dobry, • 13.000 zł. Choj­
nów, tel. 076/818-66-26
POLONEZ CARO PLUS GSI, 1999 r., 38 tys. km, 1600 ccm, 
czerwony metalic, plastikowe nadkola, 4 zagłówki, insL gazo­
wa, immobilizer, blokada skrzyni biegów, stan techn. b. dobry, 
rozkładane fotele, - 14.600 zł. Wolsztyn, tel. 068/384-28-02, 
0605/58-60-42
POLONEZ CARO PLUS GLI,. 1999 r„ 1600 ccm, srebrny meta­
lic, I właściciel, immobilizer, alarm, centr. zamek, ważny prze­
gląd i OC, stan b. dobry, -10.500 zł. Wrocław, tel. 071/367-10-86, 
0602/70-39-56

P O N T IA C
PONTIAC FIERO, 1988 r., 2800 ccm, benzyna, czerwony, 4-bie- 
gowy, 2-drzwiowy, - 11.000 zł. Opole, tel. 077/453-79-23 
PONTIAC LE MANS, 1988 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, klimatyzacja, wspomaganie kier., alumi­
niowe felgi, automatic, stan b. dobry, - 6.700 zł lub zamienię na 
większy albo busa, w podobnej cenie. Brzeg, tel. 077/444-24-59, 
0502/05-27-49
PONTIAC TRANS SPORT VAN, 1991 r., 3100 ccm, V6, zielony 
metalic, instalacja gazowa, 7-osobowy, wyposażenie elektrycz­
ne, alum. felgi, wspomaganie kier., po lakierowaniu, szerokie 
lisŃvy, ciemne szyby, stan b. dobry, - 15.900 zł lub zamienię. 
Wrodaw, tel. 0604/35-16-35

P O R S C H E
PORSCHE 944 S, 1988 r., 2500 ccm, 16V, perłowoczamy, wer­
sja amerykańska, - 12.800 zł lub zamienię na inny. Lubin, tel. 
076/844-82-11, 0607/82-00-77

R E N A U L T
O  ABSOLUTNIE KUPIĘ RENAULT , KUPIĘ RE­

NAULT, KUPIĘ RENAULT, KUPIĘ RENAULT, KU­
PIĘ RENAULT, KUPIĘ IJENAULT, KUPIĘ RE­
NAULT. Kupujemy auta całe, po wypadku, do re­
montu, po 1988 r. i  inne marki również, płacimy 
najwięcej, te l. 0605/35-26-21, 0602/17-81-61 
16143153

RENAULT 19, 1990 j ., 1400 ccm, benzyna, czamy, centralny 
zamek, alarm, szyberdach, 3-drzwiowy, zadbany, kpi. dokumen­
tacja, - 7.500 zł. Sucha Dolna, powiat żagański, tel. 
0606/67-38-89
RENAULT 19 CHAMADE, 1990 r., 102 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, szyberdach, atermiczne szyby, hak, opony na gwarancji, 
kpi. opon zimowych, roczny akumulator, RO, dzielona tylna ka­
napa, reg. kierownica i fotel kierowcy, garażowany, stan b. do­
bry, - 7.800 zł. Chojnów, tel. 076/818-10-29 
RENAULT 19,1990 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna, beżo­
wy metalic, stan techn. dobry - 7.500 zł lub zamienię na nowszy 
model, z dopłatą. Grodków, tel. 077/415-42-14 
RENAULT 19,1990 r., 1700 ccm, srebrny, el. otw. szyby, centr. 
zamek, szyberdach, alarm, inst. gazowa, po wymianie oleju, 
filtrów i paska rozrządu, - 6.800 zł. Legnica, tel. 0501/08-13-57 
RENAULT 19 CHAMADE, 1990 r., 110 tys. km, 1400 ćcm, ben­
zyna, Energy, biały, składany w 1994 r., RO, dzielona tylna ka­
napa, spoiler, stan dobry, - 6.300 zł. Lubin, tel. 076/846-93-11 
RENAULT 19,1990 r., 1700 ccm, szary metalic, 5-drzwiowy, el. 
otw. szyby, szyberdach, przednie zawieszenie po remoncie, 
nowe opony, do drobnych poprawek lakierniczych, - 7.500 zł. 
Oleśnica, tel. 071*793-95-11
RENAULT 19 CHAMADE, 1990 r., 225 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, stan techniczny dobry, RO + 4 głośniki, 
opony zimowe, garażowany, lotka na tylnej klapie, - 8.500 zł. 
Pietrzykowice, tel. 071/316-17-05, 0691/56-02-30 

* RENAULT 19,1991 r., 1721 ccm, szary metalic, RO, bez koro­
zji, RO, atrakcyjny wygląd, na zachodnich tablicach, - 2.350 zł., 
woj. lubuskie, tel. 0504/84-87-73 
RENAULT 19,1991 r., 119 tys. km, 1700 ccm, wtrysk, czerwo­
ny, serwisowany, 5-drzwiowy, hak, stan b. dobry, - 8.200 zł. Le­
gnica, tel. 076/721-40-58
RENAULT 19 GTS, 1991 r., 128 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
granatowy, 5-drzwiowy, - 8.500 zł. Krobia, tel. 065/571-17-79 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 150 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., zielony, opony zimowe, zielone szyby, stan b. 
dobry, - 9.000 zł. Krzelów, tel. 071/389-93-57, 0603/29-40-85 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 1400 ccm, czerwony, przy- 
demniane szyby, fotele rozkładane, RO Blaupunkt, 5-biegowy, 
stan b. dobry, - 6.900 zł. Legnica, tel. 0609/11-95-51 
RENAULT 19,1991 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz. nowe opo­
ny, zadbany, - 7.500 zł. Międzyrzecz, tel. 0504/20-72-75 
RENAULT 19,1991 r., 170 tys. km, 1800 ccm, 16V, niebieski, 
3-drzwiowy, inst. gazowa, skórzana tapicerka, kubełkowe fote­
le, el. otw. szyby i szyberdach, demne szyby, atrakcyjny wy­
gląd, - 10.000 zł. Prudnik, teł. 077/436-62-92 ^
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r„ 80 tys. km, 1400 ccm, biały, 
sprowadzony w całości, i właściciel, książka serwisowa, RO,

. garażowany, zadbany, stan idealny, - 7.900 zł. Wałbrzych, tel. 
0605/44-01-55
RENAULT 19, 1991 r., 230 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, sprowadzony w 2001 r., I właściciel w 
kraju, kpi. dokumentacja, hak, - 9.700 zł. Wrocław, tel. 
071/787-37-31. 0605/45-57-34
RENAULT 19, 1991/92 r., 140 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
brązowy metalic, szyberdach, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
el. reguł, fotel kierowcy, hak, alum. felgi, opony zimowe, centr. 
zamek, - 10.000 zł. Góra, tel. 065/543-48-58. 0605/85-56-64 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991/92 r., 1400 ccm, benzyna, brą­
zowy metalic, 5-biegowy, garażowany, RO. zderzaki w kolorze 
nadwozia, stan idealny, - 11.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0602/17-81--61

KUPIĘ AUTA USZKODZONE i całe
L E G N I C A ,  2 4  h  T E L .  0 6 0 1  5 7  3 4  0 3  opo247<

RENAULT 18, 1981 r., 353 tys. km, 2100 ccm, niebieski,
4-drzwiowy, techn. sprawny, - 1.200 zł. Legnica, tel. 
076/855-39-08
RENAULT 18, 1984 r., 1600 ccm inst. gazowa, 4-drzwiowy, - 

Hv600 zł. ŻielonaJSóra, tel.0601/78-25-01 
RENAULT 19 SKŁADAK, 1989 r., 165 tys. km, 1390-Ccm, kość 
słoniowa, 3KkzwiowyJ centralny zamek, zadbany, przegląd waż­
ny do t2,2ÓQ4’K - 7.ÓÓM. Głogów, tel. 0691/39-86-65.. |  
RENAULT 19, t989ir„ 170G ccm, biały, 5-drzwiowy, szyberdach, 
dzielona kanapa tylna^O,biurowa tapicerka, szyberdach,. ł 
właścidel w kraju, ważhy przegląd, kpi. dokumentacja, zadbą- 
ny, stan dobry, - 7.t0(heł. Olą^nica; tej. 0717798-92-05, 
0692/08-08-04 "  X  ^
RENAULT 19, 1989 r., 1700 c^m, wttysk. grafitowy metalic,
5-drzwiowy, szyberdach, el. otw. S^yb^ welurowa tapicerka, 
wspomaganie kier., halogeny, ciemneŝ zyby. - 7.800 zł. Wro­
daw, tel. 0501/37-08-91 y S '
RENAULT 19, 1989 r., 17.00 ccrn, benzyna;vąiebieski metalic,- 
5-drzwiowy, stan dobry, na zachodnich tablicach > 450 EUR.' 
Wrodaw, teł. 071/344-09-54 . .
RENAULT 19,1989 r., 1400 cćm, benzyna, perfowobWjnsta- 
lacjagazowa, alum. felgi, RO, -7.900 zł. Źródła, powiatsftdz- 
ki, tel. 0694/19-86-28
RENAULT 19 GR, 1989/90 r., 1400 ccm. zielony metalicN 
5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, RO, immobilizer, nowy aku- 
mulątor. pg remoncie zawieszenia i wymianie układu .wydecho­
wego, sprowadzony w.całości, atrakcyjny wygląd, stan b. do­
bry. - 7.200 zł. Wrodaw, tel. 0501/42-04-42

RENAULT 19 CHAMADE, 1991/92 r., 163 tys. km, 1700 ccm, 
czerwony, bez wypadku, w kraju od 1.5 roku, ęl.- otw. szyby, el. 
reg reflektory, centr. zamek, welurowa tapicerka, oryg. lakier, 
szyby atermiczne, garażowany, zadbany, aktualny przegląd, 
nowe opony, RO, stan idealny, - 9.900 zł. Wałbrzych,-teł.; 
0605/44-01-55
RENAULT 19 CHAMADE, 1991/96 >., 130 tys: km, 1400 ccm. 
wtrysk, czamy ńietaljc, katalizator,el. otw.szyby f szyberdach, 
centr. zamek.'welurowa tapicerka,; bagażnik dachowy, RO, 
atrakc. wygląd, - 8.800 zł. Bolesławiec, tel.:0605/14-08-54 ,•
RENAULT 19,1991/97 r., 1700 cćm, benzyna, srebrny. 5-drzwio- 
yvy, el. reg-, lusterka, el. otw. szyby,'wspomaganie kler., centf. 
zamek, welurowa tapicerka, zadbany, staal). dobry, - 9.300 zł. 
Leszno, tol. 0603/46-80-33
RENAULT 19,1992 r., 123 tys.km, 1400 ccm', diesel, niebieski, 
stan b. dobry, w kraju od 2 lat, 5-drźwiowy, 5-biegowy, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, książka serwisowa, -.10.900 zł. Bogu- 
szów-Gorce, tel! 074/844-27-58, 0604/2943-83 •
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 140tys.km, 1700 ccm. srebr­
ny metalic, centr. zamek, wspomaganie kler., szyberdach, we­
lurowa tapicerka, RO, stan b: dobry, na zachodnich tablicach t 
500 EUR. Zgorzelec,-tel. 0603/44-64-17 
RENAULT 19,1992 r., 1400 ccnCbenzyna, czerwony, 5-biego­
wy, 5-drzwiowy. RO, po wymianie oleju, nową pompa wódy, nowy 
alternator, stan b. dobry, na zachodnich .tablicach - 660 EUR. 

s. Bolesławiec, tel. 0502/94-73-61 
Renault 19,1992 r., 143 tys. km, 1721 ccm, ćenzyna, zielony 
metalic, 5-drzwfowy, halogeny, centr. zamek. el. ótw. szyby, el. 
reg. reflektory, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, sprowa­

dzony w całości, w 2001 r., I właściciel, - 10.500 zł. Głogów, tel. 
0504/03-83-17
RENAULT 1$ CHAMADE, 1992 r., 1700 ccm, benzyna, szary 
metalic, inst. gazowa, alarm, wspomaganie kier., kpi. opon, nowe 
amortyzatory, hak, w kraju od 3. lat, - 10.000 zł. Lubin, tel. 
076/846-30-64
RENAULT 19,1992 r., 108 tys. km, 1721 ccm, benzyna, wtrysk, 
beżowy metalic, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. reflektory, 
reg. fotel kierowcy i pasy bezwładnościowe, welurowa tapicer­
ka, 5-drzwiowy, halogeny, centralny zamek, z pilotem, wspo­
maganie kier., lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, wymie­
nione paski rozrządu i klocki hamulcowe, akumulatora, oleju -
10.200 zł. Lubin, tel. 0691/96-39-80 
RENAULT 19,1992 r., 1400 ccm, biały, 5-drzwiowy, -10.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0604/28-83-41 
RENAULT 19,1992 r., 185 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski metalic, el. otw. szyby, szyberdach, centralny 
zamek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, ważny prze­
gląd i OC, do wymiany drzwi tylne i błotnik, - 9.200 zł. Lubin, tel. 
076/846-37-12 w godz. 20-22
RENAULT 19 GTS, 1992 r., 160 tys. km, 1700 ccm inst. gazo­
wa, szyberdach el.v wspomaganie kier., zadbany, - 9.500 zł. 
Lwówek śląski, tel. 0506/38-21-98, 0696/09-79-36 
RENAULT 19,1992 r.; 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, zielony 
metalic, wspomaganie kier., reg. kierownica, el. otw. szyby, szy­
berdach i reflektory, 5-drzwiowy, centr. zamek, lakierowane zde­
rzaki, halogeny, od 2001 r. w Polsce, dzielona kanapa, -11.800 
zł lub zamienię na Opla Omegę, Vectrę, 1992/93 r.. Nowogro­
dziec, tel. 075/73.1-*74-32, 0049/01747-73-73-20 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 1400 ccm, granatowy, RO, * 
immobilizer, 4:drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, stan b. dobry, 
atrakcyjny wygląd, obrotomierz, kpi. dokumentacja, - 8.700 zł. 
Pleszew, tel. 062/741-96-69, 0600/14-72-01 
RENAULT 19,1992 r., 170 .tys. km, 1900 ccm, diesel, srebrny 
metalic, I właściciel w kraju, bez wypadku, centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, szyberdach, el. reg. reflektory, radio ze 
sterowaniem przy kierownicy, hak, regulowana kierownica i re­
guł. siedzenie kierowcy, -13.000 zł. śdnawa, tel. 076/840-06-25, 
0604/47-60-61
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 155 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, grafitowy metalic, po wymianie drążków kierowniczych, 
akumulator na gwarancji. RO, kpi. kół zimowych, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, zadbany, - 9.000 zł. Zgorzelec, tel. 075/648-97-13 
RENAULT 19 RT, 1992/93 r., 1800 ccm, benzyna, zielony me­
talic, 5-drzwiowy, RO, wspomaganie kier., centr. zamek, wszyst­
kie el. dodatki, szyberdach, welurowa tapicerka, karta pojazdu, 
sprowadzony w całości, - 11.500 zł. Bolesławiec, teł. 
0603/1247-27
RENAULT 19 CHAMADE, 1992/93 r„ 123 tys. km, 1700 ccm, 
benzyna, inst. gaz., niebieski metalic, sprowadzony w całości, 
el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, hak, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. do­
bry, -12.300 zł lub zamienię. Legnickie Pole, tel. 0609/79-32-51, 
076/854-72-87 po godz. 17
RENAULT 19 CHAMADE, 1992/93 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, niebieski metalic, nowy model, reg. kierownica, RO, 
welurowa tapicerka, alarm, opony zimowe i letnie, - 9.800 zł. 
Wrodaw, tel. 071/325-05-14, 0501/21-93-83 
RENAULT 19,1992/95 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski, el. otw. szyby, wspomaganie kier., sportowa kie­
rownica, sportowy ukł. wydechowy, przyciemniane szyby, przed­
łużona maska, drzwi bez klamek (otw. na pilota), alarm, spoile­
ry, obniżony, stan b. dobry, - 12.500 zł lub zamienię na inny. 
Trzebnica, teł. 071/310-17-87 do godz. 16, 0502/77-91-87 
RENAULT 19,1993 r., 155 tys. km, 1700 ccm, wtrysk, benzyna, 
czerwony, instalacja gazowa, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, szyberdach, centr. zamek + pilot, fabryczny immobilizer. oryg. 
kubełkowe fotele, RO, welurowa tapicerka, stan b. dobry, butla 
w miejscu koła zapasowego, -12.100 zł. Tomaszowo, powiat 
żagański, tel. 0505/06-01-92
RENAULT 19,1993 r., 1800 ccm, benzyna 2-drzwiowy, zdjęcia, 
do sprowadzenia -1.100 EUR. Wrocław, teł. 0694/17-82-75, 
071/373-87-98
RENAULT 19, 1993 r., 1721 ccm, benzyna, perłowoczamy, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, halogeny, centr. 
zamek, alum. felgi, RO sterowany z kierownicy, welurowa tapi­
cerka, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan techn. i wizualny b. 
dobry, -11.300 zł. Zgorzelec, tel. 0605/09-19-93,0602/184 4 47 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r., 133 tys. km, 1700 ccm, ben­
zyna, bordowy metalic, el. otw. szyby, szyberdach, welurowa 
tapicerka, nowe opony, - 12.500 zł. Lubin, tel. 076/846-27-00 
RENAULT 19,1993 r., 105 tyę. km, 1400 ccm, zielony metalic, 
5-drzwiowy, centr. zamek, alarm-*-.pilot, el. otw. szyby, haloge­
ny, opony zimowe i letnie, RO, garażowany, stan b. dobry, -
12.600 zł. Milicz, tel. 071/384-29-26, 0693/28-48-26 
RENAULT 19, 1993 r., 225 tys. km, 1400 ccm, Energy, biały, 
centr. zamek, RO, garażowany, eł. otw. szyby, halogeny, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, welurowa tapicerka, nowe opony, 
5-drzwiowy, stan b. dobry; aktualny przegląd i OC, - 10.500 zł. 
Rudna, powiat lubiński, tel. 0600/2147-12 po godz. 16 
RENAULT 19, 1993 r., 161 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
3-drzwiowy, sprowadzony w całości, garażowany, RO, - 9.200 - 
zł. Strzelin, tel. 0600/46-25-54
RENAULT 19,1993 r., 138 tys. km, 1700 ccm, demnozielony, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, 
immobilizer, 5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, = 9.800 zł. Tacza- 
nów k. Pleszewa, teł. 062/741-91-26, 0601/48-74-38 
RENAULT 19, 1993 r., 1900 ccm, TDi, niebieski metalic, po­
duszka pow., 5:drzwiowy, sprowadzony w 2001 r., bez wypad­
ku, el. szyberdach, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., alarm, centr. zamek + pilot, welurowa tapicerka, RO, 
opony zimowe, stan b. dobry, - 13.800 zł. Wrocław, tel. 
071/32540-93, 0609/20-08-64
RENAULT 19 CHAMADE, 1993/94 r., 180 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, szary metalic, kupiony w salonie, I rejestracja w 1994 r.; 
bez wypadku, ABS, wspomaganie kier., oryg. lakier, RO, za­
dbany, - 13.500 zł. Kurznie, gm. Popielów, tel. 077/469-70-97, 
0608/22-79-99
RENAULT 19, 1993/94 r., 1700 ccm, bordowy metalic, wspo­
maganie kier., el. otw. szyberdach, welurowa tapicerka, 5-drzwio- 
wy, sprowadzony w całości, - 12.800 zł. Lubin, tel. 
076/844-35-22,0604/77-39-65
RENAULT 19,1993/94 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, kupiony w krdju, - 10.500 z ł, możliwe raty 
lub zamiana. Paczków, tel. 077/431-78-00, 0600/06-30-37 
RENAULT 19,1993/94 r., 145 tys. km, 1700 ccm, benzyna,inst. 
gaz., fioletowy metalic. bez wypadku, wspomaganie kier., 
5-drzwiowy, halogeny, el. otw. szyby i szyberdach, li właściciel 

■ w kraju, kpi. dokumentacja, kpi. Opon zimowych, stan-b. dobry,
-13.200 zł. Zalesie, gm. Borek Wielkopolski, tel. 065/571 -72-68, 
0502/25-28-15
RENAULT 19 SKŁADAK  ̂1993797 r-wspomaganie, centr. za­
mek, el. otw. szybyL 5-drzwłowy. stań dobry, - 9.900 zł. Wrocław, 
teł..071/792-69-70, 0602/29-44-35 - 

. RENAULT 19,1994 r., 100 tys, km, 1700 ocm, benzyna, meta­
lic, I właściciel, kupiony w salonie; 3-drzwiowy, garażowany, 
alarm, nowe opony, stan b. dobry: instalacja gazowa na gwa­
rancji, --12-300 zl Strzelin, tel. .0501/77-20-67 v 
RENAULT 19,1994 r., 203 tys. km, I900^ccm, dieseL czerwo­
ny, 3-drzwiowy, welurowa tapicerka, RO, sprowadzony w cało­
ści, - 13.400 zł lub zamienię ńa lnny, 5-drzwiowy..Wrodaw, tel. 

| : 0501/60-39-59
RENAULT 19,1994 r., 188 tys. km, 1900 ccm, diesel, granato­
wy, 5-biegowy, RO JVC z panelem, immobilizer, el. reg. reflek­
tory,vwelurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, sprowadzony 
w cało'ści, - j2.500 zł lub zamienię ńa Fiata Cinquecento. Sko- 
dę Favorit. Wrocław, tel. 0608/84-46-03, 071/330-19-29 do 
godz. 9. 071734M0-77 do godz. 9 

- RENAULT 19, T99  ̂r., 1900 ccm, diesel, niebieski metalic,
3-drzwiowy, 5-biegowy, obrotomierz, el. otw. szyby, centr. za­
mek + pilot, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, zde­
rzaki w. kolorze nadwozia,'RM, kod zabezpieczający odpalenie 
napinaczy pasów, - 13.900 zł. Dzierżoniów, tel. 074/836-90-66, 

. 0607/03-7 -̂12

RENAULT 19.1994 r., 92 tys; km, 1700 ćcm, bordowy metalic, 
5-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, poduszka pow., wspo­
maganie kier., - 12.300 zł. Jarocin, tel. 0606/75-67-53 
RENAULT 19 CHAMADE, 1994 r., 1723 ćcm, zielony metalic, 
wspomaganie kier., aluminiowe felgi, RO, reg. kierownica, po­
duszka pow., w kraju od 2001 r., kpi. dokumentacja, -14.300 zł. 
Wschowa, tel. 065/540-19-73, 0693/16-07-61 
RENAULT 19.1994/95 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy meta­
lic, centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, wspomaganie kier., 
bez wypadku, dzielona tylna kanapa, - 12.000 zł lub zamienię. 
Paczków, tel. 0606/48-39-44
RENAULT 19,1995 r, 155 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, alarm, immobilizer, bez wypadku, instalacja gazowa, ga­
rażowany, zadbany, -14.300 zł. Wrocław, tel. 0502/50-66-11 
RENAULT 19,1995 r., 130 tys. km, 1400 ccm, Energy, szary 
metalic, 3-drzwiowy, poduszka pow., centr. zamek, wspomaga­
nie kier., nieeksploatowany w kraju,'stan idealny, - 13.500 zł. 
Legnica, tel. 0501/31-40-95
RENAULT 19, 1995 r., 1900 ccm, diesel, biały, 3-drzwiowy, -
12.500 zł. Lubań, tel. 075/721-17-73 
RENAULT 19,1995 r., 1400 ccm, zielony metalic, centr. zamek, 
kupiony w salonie, I właściciel, kpi. dokumentacja, - 12.900 zł: 
Lubin, tel. 0506/0349-78
RENAULT 21 GTS SEDAN, 1986 r., 140 tys. km, 1700 ccm,
biały, nowy akumulator i rozrusznik, po wymianie oleju, płynów
i łożyska, po przeglądzie, bez korozji, 5-biegowy, stan techn.
dobry, - 3.500 zł. Lubin, tel. 076/841-55-52
RENAULT 21 KOMBI, 1987/96 r., 1700 ccm, benzyna, biały,
5-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry, - 4.500 zł. Wrodaw, tel.
0691/924744
RENAULT 21,1989 r„ 161 tys. km, 1721 ccm, benzyna, niebie­
ski metalic, stan b. dobry, 5-biegowy, 5-drzwiowy, zadbany, ga­
rażowany, dużo nowych części, - 7.300 zł. Nowa Ruda, tel. 
0502/64-76-75
RENAULT 21,1990 r., złoty metalic, 5-drzwiowy, stan b. dobry, 
komputer, serwo, ABS, centralny zamek. ♦ pilot, el. ster. szyby i 
lusterka, szyberdach, RO, welurowa tapicerka, hak, b. ładnie 
utrzymany, na zachodnich tablicach, - 2.950 zł., woj: lubuskie, 
tel. 0504/84-87-73
RENAULT 21,1990 r., 180 tys. km, 1720 ccm, bordowy metalic, 
hatchback, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, RO, stan b. dobry, - 8.900 zł lub zamienię. Bolesławiec, 
tel. 075/734-73-10, 0692/21-57-92 
RENAULT 21 NEVADA, 1991 r., 230 tys. km, 2100 ccm, diesel, 
biały, hak, wspomaganie kier., stan dobry, - 8.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0601/61-99-02
RENAULT 21 GLS, 1992 r., 105 tys. km, biały, hatchback, el. 
otw. szyby, katalizator, alarm, sprowadzony w całości, cena -
10.000 zł lub zamienię na Mitsubishi Galant, L300, Renault 
Espace 1988/1989 r., z kompletem foteli, w tej cenie. Gryfów 
Śląski, tel. 075/781-29-05 po godz. 20, 0600/85-83-77 
RENAULT 21 HB, 1992 r, 1721 ccm, benzyna, biały, nie wyma­
ga napraw, - 10.000 zł. Gryfów Śląski, tel. 0600/85-83-77 
RENAULT 21 NEVADA, 1993/94 r., 2200 ccm, diesel, bordowy 
metalic, ostatni model, silnik od Laguny, el. dodatki, wspoma­
ganie kier., alum. felgi, stan techn. b. dobry, garażowany, atrak: 
cyjny wygląd, - 12.100 zł. Mietków, tel. 071/316-81-80 pó 
godz. 20, 0606/31-29-83
RENAULT 21,1993/97 r., 145 tys. km, 2000 ccm, diesel, beżo­
wy, wspomaganie kier,, reg. kierownica, wszystkie el. dodatki, 
halogeny, welurowa tapicerka, szyberdach, centr. zamek + pi­
lot, dzielona tylna kanapa, zegarek, 2 kpi. kół, stan b. dobry, -
11.900 zł lub zamienię na mniejszy. Leszno, tel. 0603/37-35-55 
RENAULT 21,1994 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, kolor 
złoty metalic, kupiony w salonie, atrakc. wygląd, RO, kpi. doku­
mentacja, 5-drzwiowy, 5-biegowy, regulowane pasy bezpieczeń­
stwa, - 9.800 zł lub zamienię. Środa Śląska, tel. 071/317-32-91, 
0605/61-6948
RENAULT 21 NEVADA, 1994 r., 150 tys. km, 1721 ccm, benzy­
na, grafitowy metalic, alarm, RO, sprowadzony w całości, stan' 
dobry, - 14.000 zł. Świdnica, tel. 0501/66-34-04 
RENAULT 21 KOMBI, SKŁADAK, 1996 r., 135 tys. km, 1700 
ccm, benzyna, srebrny metalic, wspomaganie kierownicy, el. 
otw. szyby, hak, centr. zamek, 7-osobowy, radio Magnat, za­
dbane wnętrze, przegląd do X.2004 r., - 5.500 zł. Stewa, tel. 
0696/21-73-12
RENAULT 25,1989 r, 2700 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny 
metalic, wspomaganie kier., el. ster. lusterka i szyby, centralny 
zamek + alarm, klimatyzacja, welurowa tapicerka, alum. felgi, 
koła zimowe, bez wypadku, stan idealny, - 8.000 zł. Złotoryja, 
tel. 0604/82-22-23
RENAULT 25, 1989 r., 2100 ccm, turbo D, grafitowy metalic, 
ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, stan dobry, - 8.500 zł. 
Prudnik, tel. 077/437-6242, 0502/14-15-74 
RENAULT 25, 1992 r., 115 tys. km, 2800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalic, stan techniczny dobry, zadbany, bogate 
wyposażenie, - 11.000 zł. Legnica, tel. 0608/87-32-63 
RENAULT 25, 1995 r., 98 tys. km, 2000 ccm, benzyna, biały, 
zarejestrowany, ważny przegląd, stan dobry, - 5.300 zł. Kostrzy- 
ca, powiat jeleniogórski, tel. 075/718-32-13, 0605/23-78-60 
RENAULT 4 R. 1984 r., 1100 ccm, benzyna, inst: gaz. stan do- 

, bry, -1.700 zł. Kluczbork, tel. 0609/24-34-88 
RENAULT 5 GTR, 1981 r., 140 tys. km, 1380 ccm, benzyna, 
zielony metalic, 3-drzwjowy, 5-biegowy, po remonde blacharki,
- 1.600 zł. Siedlisko, tel. 0692/90-93-94, pow. nowosolski 
RENAULT 5,1982 r., 1400 ccm, wiśniowy, 5-drzwiowy, garażo­
wany, zadbany, nowy przegląd I tablice, - 2.150 zł lub zdmienię 
na Fiata 126p. Paczków, tel. 0608/17-12-27 
■RENAULT 5,1985 r., 124 tys. km, 950 ccm, benzyna, biały, bez 
wypadku, oryg. lakier, stan b. dobry, - 4.500 zł. Oława, tel. 
0694/29-89-85
RENAULT 5 SPORT, 1986 r.. 1400 ccm, żółty, całkowicie przy­
gotowany do sportu, - 8.000 zł. Kłodzko, tel. 0601/91-16-58 
RENAULT 5,1989 r., 150 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czerwony,
3-drzwiowy, centr. zamek, alarm + pilot, nowe opony, stan b. 
dobry, - 5.500 zł. Wrodaw, tel. 0507/21 -21 -98
RENAULT 5 TL, 1989 r., 142 tys. km, 1400 ccm. czerwony. I 
właściciel, kupiony z urzędu celnego, nieużywany w kraju, 5-bie- 
gowy, 5-drzwiowy, oryg. lakier, bez wypadku, stan blacharki i 
silnika idealny, opony zimowe, zadbane wnętrze, kpi. dokumen­
tacja, - 5.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0606/41-38-62 
RENAULT 5, 1989/90 r.. 1100 ccm, zielony metalic, 5-drzwio­
wy, dzielona kanapa tylna, RO, przegląd do grudnia 2004 r„ 
kpi. dokumentacja + opony zimowe ^części, - 5.700 zł. Wro­
daw, tel. 071/373-95-17, 0606/57-54-72 
RENAULT 9 SEDAN, 1982 r., 1400 ccm. benzyna, bordowy,
4-drzwiowy, zarejestrowany, centr. zamek, el. otw. szyby, w cią­
głej eksploatacji* stan dobry, -4.300 zł. Wrocław, tel. 
071/350-03-87...
RENAULT9,1983 r., 1100 ccm, benzyrta, biały, stan b. dobry, -
2.600 zł. Sieradz, tel. 043/82942-84. 0603/61-5540 
RENAULT 9 GTL, 1983/91 r... 1400 ccm, benzyna, złoty meta- 

, |ic, -itijtOO zł. Jelenia Góra, tel. 0507/43-47-60
RENAULT 9.1987 r., 1200 ccm, czerwony, zadbany, atrakcyjny 
wygląd, możliwość przerobienia na gaz, stan silnika i blacharki 
idealny, wersja belgijska, bez korozji? dużo nowych części, we­
lurowa tapicerka, - 4.500 zł. Złoty Stok, tel. 074/817-51-54, 
0608/49-84-58
RENAULT CLIO, 1991 r., 102 tys. km,-1400 Cćm. złoty metalic, 
3-drzwiowy, bez wypadku, w kraju od roku, I właściciel, stan b: 

- dobry, - 9.200 zł. Jasień, powiat żarski, tel. 0600/40-39-74 
.RENAULT CLIO, 1991 r., 1400 ccm, czerwony, bez wypadku, 
dryg*lakier, 5-drźwiowy. 5-biegówy, centr. zamek, alarm, welu­
rowa. tapicerka, RO. nadkola, konserwacja, - 7.800 zł. Otmu­
chów, >e( 077/431-25-68. 0503/82-50-89 
RENAULTOM© RN, 1991/92 r., 140 tys. km, 1200 ccm, Ener­
gy, srebrny metalic. zielone szyby, welurowa tapicerka, el. rag. 
reflektory, tylne szyby uchylane, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, nieeksploatowany w kraju, po przeglądzie, do zare­
jestrowania, stan idealny, - 9.300 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-55-44. 0609/98-58-30 .
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RENAULT CLIO, 1992 r., 142 tys. km. 1200 ccm, Energy, srebr­
ny metalic, immobilizer, RO, nowe opony, książka serwisowa, 
kpi. dokumentacja, zadbany, • 8.800 zł. Lubfn, tel. 
076/844-35-22, 0602/47-28-39
RENAULT CLIO, 1992 r„ 120 tys. km, 1100 ccm, benzyna, gra­
natowy, kupiony w salonie, faktura zakupu, bez wypadku, nowy 
układ wydechowy, stan b. dobry t  opony zimowe, - 8.400 zł. 
Lubin. tel. 076/840-88-36, 0691/50-04-40 
RENAULT CLIO. 1992 r.. 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, welurowa tapicerka, 
szyberdach, inst. gazowa, • 10.900 zł lub zamienię, możliwe 
raty. Paczków, tel. 077/431-78-00, 0600/06-30-37 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1100 ccm, ciemnozielony, kpi. doku­
mentacja, 3-drzwiowy, - 8.900 zł lub zamienię. Sulechów, po­
wiat zielonogórski, tel. 0691/96-48-04 
RENAULT CLIO, 1992 r., 111 tys. km. 1200 ccm, niebieski, 
5-drzwiowy, szyberdach, RO, sprowadzony w całości, karta 
pojazdu, inst. gazowa, stan b. dobry, • 10.500 zł. Świebodzin, 
tel. 068/476-96-93, 0501/52-62-57 
RENAULT CLIO, 1992 r., 87 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, oryg. przebieg, stan b. dobry, - 9.500-zł. Wil­
czy Las, powiat bolesławiecki, tel. 0602/86-10-30 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1100 ccm, benzyna, granatowy, kpł. 
kół zimowych, - 7.500 zł. Wrocław, tel. 071/783-16-01, 
0605/45-57-57
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, granatowy, stan 
b. dobry, - 11.000 zł lub zamienię na Fiata 126p. Wrocław, tel. 
071/799-84-00,0697/23-36-62
RENAULT CLIO, 1992 r., ciemnozielony metalic, na zachod­
nich tablicach, - 2.300 zł. Żary, tel. 0606/91-49-18 
RENAULT CLIO, 1992/93 r., 1400 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, el. otw. szyby, centr. zamek, RO, 3-drzwiowy, 5-biego­
wy, garażowany, stan idealny, • 12.800 zł lub zamienię. Świdni­
ca. tel. 0601/67-21-85
RENAULT CLIO. 1992/96 r.. 1700 ccm. benzyna, biały, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, alarm, RO, welurowa tapicerka, obrotomierz, 
zderzaki w kolorze nadwozia, zadbany, garażowany, stan b. 
dobry, - 8.400 zfc Starczówek, tel. 074/819-48-37,0692/70-15-05 
RENAULT CLIO, 1992/97 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, szyberdach, zderzaki w kolo­
rze nadwozia, -10.000 zł. Lubin, tel. 076/847-50-56 
RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm, benzyna, inst. gaz. 
5-drzwiowy, szyberdach, Mul-T-Lock, alarm, • 9.900 zł jyb za­
mienię. Oława, tel. 0601/65-31-25 
RENAULT CLIO, 1993 r., 110 tys. km, 1108 ccm, żółty, kupiony 
w Polsce w salonie, książka serwisowa, alarm, zadbany, -10.200 
zł. Wrocław, tel. 0507/55-44-56
RENAULT CLIO RN, 1993 r„ 1200 ccm, benzyna, Energy, zie­
lony metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, 
obrotomierz, RM, welurowa tapicerka, zderzaki i lusterka w ko­
lorze nadwozia, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, stan ide­
alny, -11.800 zł. Jelenia Góra. tel. 075/643-22-77,0501/07-44-77 
RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm, Energy, zielony metalic. 
5-drzwiowy, I rejestracja w 1994 r., centr. zamek, alarm + plot, 
el. otw. szyby, welurowa tapicerka, RM, stan b. dobry, -11.200 
z ł, możliwa zamiana, chętnie do poprawek. Jelenia Góra, tel. 
075/643-48-88, 0607/24-39-09
RENAULT CLIO WILLIAMS, 1993 r., 88 tys. km. 2000 ccm, 16V, 
granatowy metalic, wersja Emitowana, stan idealny, • 21.500 zł. 
Wałbrzych, tel. 0602/52-68-56
RENAULT CLIO, 1993/94 r., 1200 ccm, Energy, czerwony, szy­
berdach. zadbany, garażowany, stan dobry, • 10.500 zł. Miłko­
wice, tel. 0692/46-11-57, pow. legnicki 
RENAULT CLIO, 1994 r„ 92 tys. km. 1200 ccm, Energy, błękit­
ny metalic, zadbany, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, alarm 
+ pilot, RO, dodatkowe światło .stop*, el. reg. reflektory, kom­
plet opon zimowych, po wymianie amortyzatorów i hamulców, 
stan b. dobry, -11.600 zł. Wrocław, tel. 0501/65-04-53 
RENAULT CLIO, 1994/95 r., 145 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
bordowy, 5-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek + pilot, wspo­
maganie kier., poduszka pow., RM, sprowadzony w całości, 
zadbany, • 12.900 zł. Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
RENAULT CLIO, 1995 r., 78 tys. km, 1200 ccm, Energy, bordo­
wy metalic, 5-drzwiowy, RO, centralny zamek, z pilotem, wspo­
maganie kier., immobilizer, el. otw. szyby, szyberdach, alum. 
felgi i stalowe, halogeny, zderzaki w kolorze nadwozia, podusz­
ka pow., stan b. dobry, - 14.500 zł. Jawor, tel. 0602/47-75-59 
RENAULT CLIO, 1996 r., 128 tys. km, 1200 ccm, szary metalic, 
kupiony w salonie, w kraju, centr. zamek, stan b. dobry, • 14.500 
zł lub zamienię na Opla Vectrę, Astrę w tej cenie. LwJwek ślą­
ski, tel. 075/782-37-74
RENAULT CLIO, 1997 r., 98 tys. km, 1200 ccm, katalizator, czar­
ny, 3-drzwiowy, 2 poduszki povt, centr. zamek, pirotechniczne 
napinacze pasów, RO+CD Pioneer, opony zimowe, wspomaga­
nie kier., - 15.500 zł. Głogów, tel. 0604/60-06-84 
RENAULT CLIO, 1997 r., 58 tys. km, 1200 ccm, Energy, niebie­
ski, sprowadzony w całości, szyberdach, poduszka pow., wspo­
maganie kier., zderzaki w kolorze nadwozia, po wymianie fłtra, 
oleju, tłumika i opon, 5-drzwiowy, model przejściowy, stan wi­
zualny i techn. b. dobry, - 16.000 zł. Krosno Odrzańskie, tel. 
0696/25-18-62
RENAULT CLIO II, 1998 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebmy metalic, bez wypadku, 5-drzwiowy, I właściciel, garażo­
wany, serwisowany, kpi..dokumentacja, hak, bagażnik dacho­
wy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., zderzaki w kolorze 
nadwozia, welurowa tapicerka, - 21.000 zł. Jelenia Góra, .tel. 
075/752-52-39, 0603/08-23-12
RENAULT CLIO, 1998 r., 130 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
3-drzwiowy, - 16.200 zł. Kalisz, tel. 062/764-29-89, 
0696/39-17-79
RENAULT CLIO Ił, 1998 r„ 66 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, kupiony w salonie, poduszka pow., centralny 
zamek, z pilotem, alarm, el. reg. reflektory, welurowa tapicerka, 
dzielone tylne siedzenia, 3-drzwiowy, stan b. dobry, - 21.900 zł 
, możliwe raty przez komis. Lubin, tel. 076/844-28-90, 
0601/15-92-65, 0502/58-37-79
RENAULT CLIO, 1999 r„ 1900 ccm, diesel, srebmy metalic, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, immobilizer, - 21.900 
zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/735-30-12 
RENAULT CLIO, 1999 r., 60 tys. km, 1200 ccm, czerwony, stan 
b. dobry, zadbany, 5-biegowy, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, 
bez wypadku, kpi. dokumentacja, pasy z tyłu, immobilizer, po­
duszka pow., wspomaganie kier., welurowa tapicerka, zderzaki 
w kolorze nadwozia, - 23.000 zł. Wrocław, tel. 071/315-13-47 
RENAULT CLIO II, 1999 r., 18 tys. km, 1200 ccm, granatowy, 
poduszka, RO Sony, blokada skrzyni biegów, kupiony w salo­
nie w Polsce, bez wypadku, oryginalny przebieg, stan idealny, -
24.800 zł. Wrocław, tel. 0603/39-55-24 
RENAULT CLIO II. 1999 r„ 1200 ccm, wtrysk, srebmy metalic, 
bez wypadku, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, alarm, centr. za­
mek, welurowa tapicerka, zderzaki w kolorze nadwozia, immo- 
bilizer, el. otw. szyby, poduszka pow., oznakowany, Mul-T-Lock, 
halogeny, ABS, stan b. dobry, - 22.900 zł lub zamienię na inny.- 
Złoty Stok, tel. 074/817-50-01, 0502/42-93-94 
RENAULT CLIO, 1999/00 r., 50 tys. km. 1400 ccm, srebmy 
metalic, kupiony w salonie, II właściciel, 4 poduszki pow., wspo­
maganie kier., immobilizer, Mul-T-Lock, 3-drzwiowy, welurowa 
tapicerka, serwisowany, garażowany, stan idealny, • 22.900 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
RENAULT CLIO II, 1999/00 r„ 80 tys. km, 1900 ccm, diesel I 
właściciel, ABS, 2 poduszki pow., serwisowany, stan idealny, -
23.900 zł. Węgfiniec, powiat zgorzelecki, tel. 0696/62-78-28 * 
RENAULT CLIO, 2000 r., 56 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwo­
ny, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., serwo, RO z pilotem, 
reguł. wys. mocowania pasów, - 23.400 zł. Boguszów-Gorce, 
tel. 074/844-99-91, 0604/52-02-33 
RENAULT CLIO, 2000 r., 1900 ccm, diesel, niebieski metalic, 
miesiąc w kraju, • 26.500 zł. Jarocin, tel. 0605/78-12-09 
RENAULT CLIO, 2000 r., 62 tys. km, 1900 ccm, diesel, grana­
towy, stan dobry, sprowadzony w całości, • 21.000 zł lub zamie­
nię na tańszy, może być VW Golf II. Opole, tel. 077/456-79-05, 
0602/51-18-58
RENAULT CLIO, 2000 r., 24 tys. km, 1400 ccm, czarny, auto­
matic, 3-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek ♦ pilot, el. otw. szyby, halogeny, - 26.000 zł. Wał­
brzych, teł. 0504/10-59-13
RENAULT CLIO II, 2000 r., 55 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
klimatyzacja, poduszka pow., eł. otw. szyby, 3-drzwiowy, kupio­

ny w salonie, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., alarm, -
22.800 zł. Wrocław, tel. 071/315-38-86, 0601/47-86-03 
RENAULT CLIO, 2000 r.. 77 tys. km, 1400 ccm, 16V, niebieski 
metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, alarm 
+ pHot, - 25.900 zł. Wrocław, tel. 0501/43-45-35 
RENAULT CLIO II, 2000 r., 75 tys. km, 1400 ccm. 16V, P8PS, 
perłowy metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, poduszka 
pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, alarm, 
centr. zamek, RO Sony + 4 głośniki, • 24.500 zł. Wrocław, tel. 
071/325-05-14, 0501/21-93-83
RENAULT CLIO, 2000/01 r., 50 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
szaroniebieski metalic, kupiony w salonie, wspomaganie kier., 
bez wypadku, kpi. dokumentacja, I właściciel, centr. zamek, el. 
otw. szyby, poduszka pow., stan b. dobry, • 25.400 zł, możliwe 
raty. Wrocław, tel. 0507/08-28-22 
RENAULT CLIO III, 2001 r., 25 tys. km, 1150 ccm. biały, el. otw. 
szyby przednie, ABS, 4 poduszki pow., immobilizer, wspoma­
ganie kier., - 28.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0602/75-30-59 
RENAULT CLIO III. 2001 r., 43 tys. km, 1900 ccm, TOI, czarny 
metalic, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, 
immobilizer, stan b. dobry, - 28.200 zł. Jelenia Góra -̂tel. 
075/641-40-51. 0507/10-02-28
RENAULT CLIO II, 2001 r., 80 tys. km. 1900 ccm, DTi pełne 
wyp. elektr., klimatyzacja, 4 poduszki pow., centr. zamek + pi­
lot, ABS, 5-drzwiowy, RO, komputer, halogenowe reflektory + 
halogeny, - 27.000 zł. Kalisz, tel. 062/763-44-35,0602/55-81 -56
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RENAULT CLIO III, 2001 r., 60 tys. km, 1500 ccm, dCi, granato­
wy, kupiony w salonie, homologacja na ciężarowy, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek ♦.pilot, 4 poduszki pow., RO, • 29.900 
zł. Kobyla Góra, powiat ostrzeszowski, tel. 062/731-64-13, 
0601/14-75-17 •
RENAULT CLIO, 2001 r., 56 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
homologacja fabryczna, 2 osoby * ładunek, • 30.000 zł. Świdni­
ca, teł. 0604/09-25-86
RENAULT CLIO II, 2001 r„ 1500 ccm, DCI, biały, ABS, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., homologacja na ciężarowy, 
centr. zamek, - 28.000 zł. Wrocław, tel. 071/793-13-90, 
0604/09-15-52
RENAULT CLIO III, 2002 r„ 24 tys. km, 1200 ccm, 16V, grana­
towy metalic, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, 4 poduszki pow., RO z CD ♦ dżojstik, halogeny, centr. 
zamek, alarm ♦ plot, książka serwisowa, I właściciel, • 29.600 
zł. Głogów, tel. 076/831-61-88, 076/831-42-29 
RENAULT CLIO III, 2002 r., 40 tys. km, 1500 ccm, DCI, czerwo­
ny metalic, książka serwisowa, centr. zamek, wspomaganie kier., 
poduszka pow., ABS, el. otw. szyby, alarm, immobilizer, reguło- 

*  wana kierownica, kpi. dokumentacja, I właściciel, stan techn. b. 
dobry. - 33.000 zł. Lubin. tel. 076/846-73-50,0601/27-11-31 
RENAULT CLIO III, 2002 r., 40 tys. km, 1500 ccm, DCI, niebie­
ski metalic, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., centr. zamek ♦ pilot, 
ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., - 30.700 zł. Ostrów 
Wlkp., tel. 062/736-71-36, 0502/08-13-75 
RENAULT CLIO III, 2002 r., 2 tys. km, 1200 ccm, 16V, granato­
wy metalic, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, 4 poduszki 
pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory, halogeny, 
RO z CD, • 28.500 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-07-61, 
0503/94-39-31
RENAULT CLIO, 2003 r.,-19 tys. km. 1500 ccm, DCI. srebmy 
metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, RO, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. reflektory, immobili­
zer, - 36.700 zł. Wrocław, teł. 0602/38-09-40 
RENAULT CLIO, 2003 r., 5 tys. km, 1200 ccm, 16V, granatowy, 
5-drzwiowy, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspo­
maganie, klimatyzacja, alum. felgi, blokada, ABS, 4 pod. po­
wietrzne, kubełkowe fotele, bez wypadku; kupiony .w salonie, I 
właściciel, stan b. dobry, -40.500 zł. Wrocław, tel. 071/318-57-52 
po godz.19, 0600/87-80-40
RENAULT ESPACE, 1988 r., 2200 ccm, benzyna na zachod­
nich tablicach - 900 EUR., tel. 0607/57-87-54 
RENAULT ESPACE, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, inst. gazowa, 5 osób i 500 kg, dużo wyposażenia, szy­
berdach x2, alum. fełgi, hak, - 13.500 zł. Oleśnica, tel. 
0605/07-02-06
RENAULT ESPACE, 1993 r., 184 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
grafitowy metalic, kupiony w salonie, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, hak, 7-osobowy, cenlr. 
zamek, alarm, immobilizer, stan b. dobry, - 24.300 zł lub zamie­
nię. Góra, tel. 065/543-31-71, 0601/91-97-74 
RENAULT ESPACE, 1993 r.. 2100ccm, TDI, perłowogranatowy 
metalic, el. otw. szyby, ABS, klimatyzacja, obrotowe fotele, 7-oso- 
bowy, hak, relingi dachowe, kpi. kół zimowych, - 26.500 zł. Le­
gnica, tel. 0601/59-57-56
RENAULT ESPACE II LIMITED, 1994 r„ 2200.ccm. benzyna, 
biały, instalacja gazowa, 5 osób * 800 kg, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, zadbany, - 23.000 zł lub 
zamienię na BMW 3, 5, VW Golfa III. Nowa Ruda, tel. 
074/872-44-10, 0609/27-49-27
RENAULT ESPACE, 1994 r., 2100 ccm, turbo D, szary metalic,
7-osobowy, klimatyzacja, ABS, el. ótw. szyby, hak, pełne wypo­
sażenie oprócz skórzanej tapicerki, • 22.500 zł. Głogów, tel. 
076/831-24-58, 0603/35-00-07
RENAULT ESPACE, 1995 r., 208 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
biały, insL gazowa, poduszka pow., halogeny, regulowane re­
flektory, centr. zamek, ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
szyberdach, 5-osobowy, stan b. dobry, - 25.000 zł. Oława, tel. 
071/303-38-51
RENAULT LAGUNA, 1994 r, 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
srebmy, komputer, pełne wyposażenie el., ABS, 5-drzwiowy, po 
wymianie rozrządu i łożysk, stan b. dobry, • 23.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/373-9.1-51
RENAULT LAGUNA RT, 1994 r., 163 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, śliwkowy metalic, centr. zamek, alarm + pilot, poduszka pow., 
ABS, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, RO, kpi. opon zimowych, 
immobilizer, odcięcie zapłonu, welurowa tapicerka, zadbany, 
stan b. dobry, -  20.900 zł. Wrocław, tel. 0601/89-29-28 
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, biały, kfima- 
tyzacja, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, alarm + pilot, 
stan b. dobry, • 20.000 zł. Bożen, powiat wołowski, tel. 
071/389-55-19
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 170 tys. km, 2000 ccm, fioletowy 
metalic, sprowadzony w całości, klimatyzacja, komputer, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, RO z CD, poduszka pow., pełne wypo­
sażenie, stan b. dobry, - 21.000 zł lub zamienię na inny samo­
chód. Brzeg, tel. 077/411-40-26, 0602/36-02-32 
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 120 tys. km, 3000 ccm, wtrysk, 
zielony metalic, I właściciel w kraju, pełne wyposażenie, za­
dbany, automatic, • 23.000 zł lub zamienię na tańszy. Dzierżo­
niów, tel. 074/831-28-03 wieczorem, 0602/63-11-73 
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 93 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
pertowośliwkowy metalic, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., poduszka pow., RO z CD, alarm̂  opony zk 
mowe, nowy akumulator, teleskopy, klocki, końcówki, spręży­
ny. - 20.500 zł. Góra, teł. 0603/19-15-07 
RENAULT LAGUNA, 1994 r.. 80 tys. km, 2000 ccm, platynowy 
metalic, automatic, poduszka pow., wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, ABS, centr. zamek, welurowa tapicerka, - 19.000 zł. Le­
gnica, tel, 0601/57-34-03
RENAULT LAGUNA, 1994 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, zielony 
metalic, sprowadzony w całości, inst. gazowa, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, eł. otw. szyby, RO, weluro­
wa tapicerka, reg. kierownica, stan b. dobry, • 18.900 zł. Lubin, 
teł. 0601/55-71-65
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 1800 ccm, + inst. gazowa, niebie­
ski metalic, alarm, centr. zamek + pilot, el. otw. szyby i szyber­
dach, • 19.500 zł lub zamienię na BMW serii 3. Ostrzeszów, tel. 
0505/99-38-80

RENAULT LAGUNA, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, zielony me­
talic, do oclenia, - 10.000 zł. Wrocław, tel. 071/327-75-66 
RENAULT LAGUNA, 1994 r.. 119 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
zielony metalic, wspomaganie kier., alarm, el. reg. reflektory, 
RO stereo, oznakowany, dzielona tylna kanapa, halogeny, we­
lurowa tapicerka, kupiony w salonie, I właściciel, nowe opony 
zimowe, centr. zamek, stan idealny, - 19.500 zł lub zamienię. 
Złotoryja, tel. 076/87841-13, 0695/7242-92 
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy 
metalic, centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, alum. felgi, wspo­
maganie kier., • 18.500 zł. Żagań, tel. 068/477-63-63, 
0607/27-64-77
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r., 2000 ccm, niebieski metalic, 
klimatronic, poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie kier., 
immobilizer, RO, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, 4 zagłów­
ki, - 21.800 zł. Polkowice, (el. 076/846-64-62, 0607/51-83-83 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 111 tys. km, 2000 ccm, bordowy, 
instalacja gazowa (na gwarancji), klimatyzacja, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, poduszka pow., centr. zamek, alarm, halo­
geny, zderzaki w kolorze nadwozia, kupiony w salonie, zadba­
ny, stan b. dobry, • 24.500 zł. Namysłów, tel. 077/410-44-64, 
0604/05-78-97
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 121 tys. km, 2000 ccm, RT, zielo­
ny metalic, 5-drzwiowy, z 11.1995 r., I właściciel, oryg. prze­
bieg, kupiony w salonie, bez wypadku, pod. pow., el. szyby 
aterm., reg. świateł, centr. zamek, immobilizer, RM, halogeny, 
welurowa tapicerka, dziel, fotele, nowy akum., opony i inne, 
zadbany, stan idealny, • 17.500 zł. Wrocław, tel. 0502/3446-35 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nume­
rem • A01566 http://wkz.autogielda.com.pl)
RENAULT LAGUNA RT, 1995 r„ 131 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, zielony metalic, kupiony w salonie, bezwypadkowy, weluro­
wa tapicerka, z pilotem, el. otw. szyby, RO z CD, hak, halogeny, 
zderzaki w kolorze nadwozia, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, 
• 20.900 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-66-40, 
0694/84-93-58
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 127 tys. km, 2200 ccm, diesel, 
wiśniowy metalic, alarm + pilot, blokada skrzyni biegów, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, stan b. 
dobry, • 21.700 zł. Głogów, tel. 0505/13-14-44 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 103 tys. km, 2000 ccm, śliwkowy 
metalic, klimatronic, pełne wyp. elektr. i inne, - 22.500 zł. Ka­
lisz, tel. 062/753-07-21
RENAULT LAGUNA. 1995 r.. 120 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
bordowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 5-biegowy, kupiony 
w salonie, 5-drzwiowy, faktura zakupu, stan b. dobry, -18.900 
zł (możliwe raty) lub zamienię na tańszy. Kępno, tel. 
062/782-09-18, 0505/14-34-00
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 146 tys. km, 2200 ccm, diesel, 
srebmy metalic, w kraju od tygodnia, bez wypadku, udokum. 
przebieg, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby, weluro­
wa tapicerka, • 24.500 zł. Legnica, tel. 076/866-33-33, 
0602/71-07-00
RENAULT LAGUNA, 1995-r., 1800 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, centr. zamek, immobi­
lizer, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, halogeny, kpi. kół 
zimowych, inst. gazowa na gwarancji, kupiony w salonie, książ­
ka serwisowa, II właściciel, • 23.400 zł. Lubin, tel. 0609/64-92-22 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 120 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
zielony metalic, - 21.000 zł. Radwanice, teł. 071/311-73-37 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 93 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
kolor wiśniowy, kupiony w salonie, bez wypadku, wspomaga­
nie, centr. zamek, immobilizer, RO, alarm, welurowa tapicerka, 
zderzaki w kolorze nadwozia, garażowany, stan b. dobry, •
22.900 zł. Wafcrzych, tel. 074/843-97-99, 0602/44-72-34 
RENAULT LAGUNA RXE, 1995/96 r., 2200 ccm, diesel, zielony 
metalic, ABS, klimatyzacja, wspomaganie, centr. zamek, halo­
geny, • 22.800 zł lub zamienię. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0602/72-15-79

RENAULT LAGUNA, 1996 r., 96 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
zielony metalic, wspomaganie kier., RO, el. reg. lusterka, halo­
geny, centr. zamek, el. otw. szyberdach, garażowany, kupiony 
w salonie, bez wypadku, • 22.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/815-13-69, 0607/53-05-81
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 1800 ccm, granatowy, kupiony w 
salonie, I właściciel, kpi. dokumentacja, serwisowany, wspoma­
ganie kier., ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, zderzaki w kob­
rze nadwozia, halogeny, immobilizer, alarm + pilot, Mul-T-Lock, 
oznakowany; welurowa tapicerka, RO, bez wypadku, - 24.800 
zł. Legnica, tel. 076/721-38-95, 0601/26-07-97 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 130 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
kolor stalowy metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, radio, alumi­
niowe felgi, - 22.200 zł. Legnica, tel. 0601/50-97-44 
RENAULT LAGUNA, 1996 r„ 135 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, kupiony w salonie, książka serwisowa, fak­
tura zakupu, poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie kier., 
bez wypadku, el. reg. reflektory, • 23.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/782-37-36
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 105 tys. km, 2000 ccm, + inst 
gazowa, srebmy metalic, automatic, pełne wyp. elektr., synte­
zator mowy, tempomat, klimatronic, welurowa tapicerka, centr. 
zamek + pilot, I właściciel od 4 lat, komputer, • 23.000 zł. Ostrów 
Wielkopolski, tel. 062/735-8140, 0507/53-52-71 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 123 tys. km, 1800 ccm, + inst. 
gazowa, czerwony, kupiony w salonie, centr. zamek, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., ABS, halogeny, - 23.900 zł. Ostrów 
Wielkopolski, tel. 0694/43-16-84 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 150 tys. km, 2200 ccm, turbo D, 
morski metalic, klimatronic, pełne wyposażenie el., ABS, alarm, 
centr. zamek, stan b. dobry, • 25.400 zł. Wrocław, tel. 
0602/37-91-26, 0603/66-74-98
RENAULT LAGUNA, 1996/97 r,, 140 tys. km, 2200 ccm, turbo 
D, 115 PS, srebmy metalic, centr. zamek, alarm, immobilizer, 
halogeny, 2 poduszki pow., ABS, klimatronic, wspomaganie kier., 
RO z RDS-em, el. otw. szyby i reg. lusterka, welurowa tapicer­
ka, alum. felgi, kupiony w salonie, bez wypadku, stan techn. b. 
dobry, atrakcyjny wygląd, - 29.000 zł. Kłodzko, tel. 0696/13-23-52 
RENAULT LAGUNA, 1996/97 r., 119 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, niebieski metalic, inst. gazowa, I rej. w 1997 r., klimatronic, 
ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, - 24.000 zł lub zamienię. Syców, tel. 
062/785-94-95, 0604/27-78-61
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 160 tys. km, 18Q0 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, sprowadzony z Niemiec, w kraju od 2 miesię­
cy, pełne wyposażenie, - 28.000 zł. Lubsko, tel. 068/457-31 -09, 
0601/61-97-57
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 158 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebmo-zielony, ABS, poduszka pow., centr. zamek, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, klimatyzacja, serwisowany, -
29.500 zł. Namysłów, tel. 0600/8546-78 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r., 150 tys. km, 1800 ccm. 
benzyna, szary metalic, el. otw. szyby, • 23.000 zł. Polkowice, 
tel. 0603/5946-53
RENAULT LAGUNA, 1998 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 16V, nie­
bieski metalic, 100 KM, stan b. dobry, I właściciel, kpi. doku­
mentacja, garażowany, bez wypadku, kupiony w salonie, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, • 30.800 zł. Karpacz, 
powiat jeleniogórski, tel. 0606/23-88-68 
RENAULT LAGUNA KOMBI. 1998 r.. 88 tys. km. 1600 ccm. 16V 
♦ inst. gazowa, błękitny metalic, model z 10, el. otw. szyby, centr. 
zamek, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., RO, ABS, - 33.500 zł 
lub zamienię na tańszy. Błdszki, tel. 0605/32-26-34 
RENAULT LAGUNA, 1998 r., 118 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
granatowy, serwisowany, - 27.000 zł. Głuchołazy, tel. 
077/439-18-80, 0603/30-62-52

RENAULT LAGUNA, 1998/99 r., 123 tys. km, 3000 ccm, V6, 
24V, 197 KM, bordowy metalic, kupiony w salonie, I rej. w listo­
padzie 1998 r., pełne wyposażenie el., 4 poduszki pow., ABS, 
alarm, centr. zamek, immobilizer, blokada skrzyni biegów, kli­
matronic, komputer, podgrzewane siedzenia, RO Alpine ♦ zmie­
niacz na 6 płyt, halogeny, spoiler aluminiowe felgi 15*, zestaw 
głośnomówiący + aparat Nokia. - 42.000 zł, Wrocław, tel. 
0501/21-61-62
RENAULT LAGUNA, 1998/99 r,, 115 tys. km, 2200 ccm, DTi 
115 KM, ciemnozielony, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, ABS + EBD, SRS, poduszka pow., centr. zamek + pilot, 
alarm, immobilizer, zestaw hi-fr * CD, komputer, stan idealny, 
serwisowany, kpi. dokumentacja, - 34.900 zł lub zamienię., tel. 
0600/33-5046
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999 r., 2000 ccm kupiony w kra­
ju, homologacja, bogate wyposażenie, • 35.000 zł. Milicz, teł. 
0504/28-08-83
RENAULT LAGUNA, 1999 r., 90 tys. km, 1800 ccm, 16V, gra­
natowy metalic, klimatronic, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, 
komputer pokładowy z syntezatorem mowy, RO, halogeny, 4 
poduszki pow., bez wypadku, kupiony w salonie, - 34.500 zł. 
Opole, tel. 077/453-87-16
RENAULT LAGUNA, 1999 r., 80 tys. km, 1400 ccm, kolor oliw­
kowy metalic, kupiony w salonie, książka serwisowa, faktura 
zakupu, serwisowany, 4 poduszki powietrzne, el. otw. szyby, 
wspomaganie, centr. zamek, alarm, immobilizer, RO, welurowa 
tapicerka, stan idealny ♦ opony zimowe, nowe, - 28.900 zł. Pacz­
ków, tel. 077/431-7347, 0604/94-51-32 
RENAULT LAGUNA, 1999 r., 1900 ccm, DTI, bi^y, na holen­
derskich tablicach, stan idealny, pełne wyposażenie el. • 4.700 
EUR. Wrocław, tel. 0600/55-0543 
RENAULT LAGUNA II, 1999 r., 99 tys. km, 1900 ccm, TDI, bia­
ły. RO, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby i reg. lusterka, zderzaki w kolorze nadwozia, kpi. 
dokumentacja, • 35.900 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 
0602/24-4042
RENAULT LAGUNA, 1999/00 r., 103 tys. km, 1800 ccm, 1.816 
V, ciemnoniebieski metalic, 2 poduszki powietrzne, wspomaga­
nie, elektr. otw. szyby, centr. zamek, klimatyzacja elektronicz­
na, ABS, RO z CD, pilot, halogeny, stan idealny, - 31.500 zł. 
Szprotawa, teł. 068/376-32-07, 0605/06-2847 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2000 r., 116 tys. km. 1800 ccm, 
16V, granatowy, kupiony w salonie, 4 poduszki pow., bez wy­
padku, klimatronic, ABS, el. otw. szyby x 4, wspomaganie kier., 
alarm, alum. felgi, stan b. dobrym, właściciel niepalący, - 37.000 
zł. Wrocław, tel. 0606/60-13-92
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2000 r., 61 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, granatowy, 4 poduszki pow. ABS, kfimatronic, wszystkie 
el. dodatki, I właściciel, kupiony w salonie, • 42.000 zł. Wro­
cław, teł. 0601/71-3142
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2000 r., 55 tys. km, 1800 ccm reg. 
kierownica, 4 poduszki pow., halogeny, klimatronic, ABS, relin­
gi dachowe, książka serwisowa, zadbany, • 38.800 zł. Wrocław, 
teł. 0601/26-85-58, 071/785-06-19 
RENAULT LAGUNA, 2001 r„ 24 tys. km. 1600 ccm, 16V, grali- 
towy metalic, 8 poduszek pow., ABS, ESP, 2x klimatronic, eł. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, RO na CD sterowane z kierownicy, 
halogeny, schowek z klimatyzacją alum. fełgi 16*, ksenonowe 
reflektory, zaluzje, roleta bagażnika, oznakowany, zabezpiecze­
nia, - 53.000 zł. Głogów, tel. 076/833-81-31, 0508/3046-57 
RENAULT LAGUNA, 2001 r., 53 tys. km, 1800 ccm, 16V, grafi­
towy metalic, 8 poduszek pow., klimatyzacja, ABS, RO ♦ CD, el. 
otw. szyby (x4), el. reg. lusterka, centr. zamek, alarm, wspoma­

ganie kier., komputer, stan idealny, bez wypadku, kpi. dokumen­
tacja, kupiony w salonie, - 52.500 zł lub zamienię na tańszy. 
Leszno, tel. 065/529-73-06, 0504/17-80-90 
RENAULT LAGUNA, 2001 r., 38 tys. km, 1800 ccm, benzyna. 
16V, zielony metalic, kupiony w salonie, pełne wyposażenie, -
52.900 zł. Mirków, powiat wrocławski, tel. 0602/62-00-89 
RENAULT LAGUNA, 2001 r., 21 tys. km, 1600 ccm, 16V, jasny 
metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, 
alarm, wspomaganie kier., eł. otw. szyby, el. reg. reflektory, ha­
logeny, immobilizer, • 39.400 zł. Wrocław, tel. 0602/38-0940 
RENAULT LAGUNA KOMBI II, 2001 r.. 120 tys. km, 1600 ccm, 
16V, granatowy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez 
wypadku, 4 poduszki pow., 4 kurtyny, ABS, ESP, klimatyzacja, 
wszystkie el. dodatki, serwisowany, zadbany, stan b. dobry, •
48.600 zł. Wrocław, teł. 071/372-15-15. 0504/0746-70

O RENAULT LAGUNA III, 2001/02 r., 1600 ccm, 16V, 
perłowogranatowy metalic, klimatyzacja, ABS, 
ESP, 8 poduszek pow., pełne wyposażenie el. 
reg., sprzęt hi-fi, roleta, komputer pokładowy, 
czujnik ciśnienia opon i inne, kupiony w salonie, 
stan idealny, homologacja na ciężarowy, • 52.000 
zł. Legnica, tel. 0508/39-68-28 84033613

RENAULT LAGUNA PRMLAGE. 2002 r„ 16 tys. km, 1800 ccm, 
16V, oliwkowy metalic, automatic (tiptronic), 5-drzwiowy, podwój­
ny klimatronic, eł. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, 8 poduszek 
pow, ABS, ESP, alum. felgi, półskórzana tapicerka, komputer z 
syntezatorem mowy, sensor deszczu, wspomaganie kier., tem­

pomat, centr. zamek, autolock, - 63.000 z ł, kup. zwoln. z opł. 
skarbowej. Gołańcz, tel. 0504/10-22-69, 0507/2545-53 
RENAULT LAGUNA III, 2002/03 r., 30 tys. km. 1800 ccm. 16V, 
grafitowy metalic, kupiony w salonie,. I właściciel, bez wypadku, 
oiyg. lakier i przbieg, homologacja, 5-drzwiowy, ABS, klimatro­
nic, 8 poduszek pow., pełne wyposażenie el., alum. felgi, RO z 
CD, garażowany, serwisowany, stan idealny, - 62.500 zł lub za­
mienię, możliwe raty. Kamienna Góra, teł. 0501/87-15-09 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 70 tys. km, 1400 ccm. niebieski 
metalic, instalacja gazowa, stan b. dobry, kupiony w salonie, 
bez wypadku, - 21.500 zł. Legnica, powiat jeleniogórski, tel. 
0609/80-60-84
RENAULT MEGANE, 1996 r., 106 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
zielony metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, regulacja kierownicy, RO, głośniki, pełna do­
kumentacja, • 22.000 zł. Mirocin Górny 90, tel. 0695/52-5347 
po godz. 19, 068/459-96-90
RENAULT MEGANE RT, 1996 r., 64 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, srebmy metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., ABS, immobilizer, RO, 5-drżwiowy, -
20.600 zł. Głogów, tel. 076/833-27-54 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1400 ccm, niebieski metalic, in­
stalacja gazowa, immobilizer, alarm + pilot, garażowany, stan 
b. dobry, -18.900 zł. Kłodzko, teł. 074/867-93-51,0600/37-88-64 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1996 r.. 100 tys. km, 1600 ccm, 
czerwony, inst. gazowa, el. otw. szyby, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., poduszka pow., pokrowce, dzielona tylna kanapa, 
zderzaki w kolorze nadwozia, - 20.950 zł. Legnica, tel. 
0693/21-25-77
RENAULT MEGANE, 1996 r., 126 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, blo­
kada skrzyni biegów, radio, kupiony w kraju, • 18.900 zł lub za­
mienię. Lubin, tel. 0607/34-19-35 po godz. 15

RENAULT MEpANE, 1996 r., 102 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, radio, centralny zamek, alarm, - 21.000 zł. Oława, 
tel. 0602/44-86-10
RENAULT MEGANE, 1996 r., 130 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
zielony metalic, kupiony w salonie, bezwypadkowy, I właściciel, 
wspomaganie kier., centralny zamek, welurowa tapicerka, za­
dbany, immobilizer. halogeny, - 16.900 zł lub zamienię. Otmu­
chów, tel. 077/439-05-35. 0604/0840-56 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 96 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
zielony metalic, poduszka pow., eł. otw. szyby, centr. zamek * 
pilot, immobilizer, RO Sony, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, halogeny, zadbany, stan b. dobry, - 18.400 ił. Rawicz, 
tel. 0696/13-95-29
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 90 tys. km, 1600 ccm. 90 KM, 
czerwony, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyberdach, centralny 

* zamek, z pilotem, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., im­
mobilizer, oryg. RO sterowany przy kierownicy, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, zadbany, • 19.300 zł. Rawicz, tel. 065/546-25-58, 
0504/0442-30
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1996/97 r., 1400 ccm, benzy­
na, zielony metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, podusz­
ka pow., alarm, kupiony w salonie, • 20.300 zł lub zamienię. 
Bolesławiec, tel. 075/734-72-65, 0609/54-76-90 
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 78 tys. km, 1600 ccm. wtrysk. 
90 KM, granatowy metalic, 5-drzwiowy, w kraju od 2 tygodni, 
poduszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, eł. otw. szy­
by i reg. lusterka, RO, welurowa tapicerka, stan idealny, - 20.700 
zł. Rawicz, tel. 0605/22-90-19
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 84 tys. km. 1400 ccm, benzy­
na, biały, kupiony w salonie, I vrfaściciel, garażowany, alarm + 
pilot, Mul-T-Lock, centr. zamek, stan idealny, - 20.900 zł lub 
zamienię. Świdnica, tel. 0601/57-86-65 
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 89 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
grafitowy metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, immobilizer, alarm 
+ pilot, wspomaganie i reg. kierownicy, radio Pioneer, zadbany, 
- 22.000 zł. Zielona Góra, teł. 068/454-31-15

O RENAULT MEGANE COUPE, 1997 r., 1600 ccm, 
benzyna, bordowy metalic, klimatyzacja, RO, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, welu­
rowa tapicerka, tylne szyby uchylane, alum. fel­
gi, Immobilizer, wspomaganie kier., 4 elementy 
do lakierowania, • 18.800 z ł . t e l .  074/853-31-10 
01146293

RENAULT MEGANE, 1997 r., 120 tys. km, 1400 ccm, butelko­
wy metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, 
centr. zamek + pilot, RO sterowany z kierownicy, garażowany, I 
właściciel w kraju, - 20.900 zł lub zamienię na inny. Rawicz, teł. 
065/5464749, 0606/51-38-01
RENAULT MEGANE, 1997 r., 135 tys. km, 1900ccm, TDI, srebr­
ny, stan b. dobry, • 23.000 zł. Szalejów Górny, gm. Kłodzko, tel. 
0605/24-05-35
RENAULT MEGANE. 1997 r.. 120 tys. km, 1400 ccm, czerwo­
ny, poduszka pow, alarm + pilot, immobifizer, eł. reg. reflektory, 
sportowy układ wydechowy, - 18.900 zł. Wrocław, tel. 
071/373-13-88
RENAULT MEGANE, 1997 r., 123 tys. km,.1400 ccm, benzyna, 
jasnozielony metalic, klimatyzacja, stan b. dobry, nowy przód, 
poduszka pow., centr. zamek, - 20.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/1248-31
RENAULT MEGANE, 1997 r., 100 tys. km, 1600 ccm, czerwo­
ny, centr. zamek, plot, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szy­
berdach. immobifizer, dzielona tylna kanapa, zderzaki w kolo­
rze nadwozia, - 19.500 zł. Gostyń, tel. 065/572-63-02, 
0607/75-74-49
RENAULT MEGANE, 1997 r., 83 tys. km, 1400 dfcm, wtrysk, 
czerwony, bez wypadku, kupiony w salonie, I właściciel, podusz­
ka pow., centr. zamek, alarm, Mul-T-Lock, kpi. dokumentacja, •
21.500 zł. Kłodzko, tel. 074/867-60-79 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r., 90 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, zielony, kupiony w salonie, alarm, RO, wspomaganie 
kier., poduszka pow., welurowa tapicerka, II właściciel, garażo­
wany, stan b. dobry, - 21.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Le­
gnica, tel. 0605/28-37-83
RENAULT MEGANE CLASSIC. 1997 r.. 110 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, bordowy metalic, centr. zamek + pilot, immobilizer, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., 
halogeny, hak, garażowany, stan b. dobry, - 25.500 zł. Między­
lesie, tel. 074/812-67-58
RENAULT MEGANE. 1997 r., 130 tys. km. 1900 rtm, diesel, 
biały, immobifizer, centr. zamek, RO, wspomaganie kier., opony 
zimowe, po wymianie wszystkich filtrów i oleju, garażowany, stan 
b. dobór, - 22.500 zł. Szalejów Górny, powiat kłodzki, tel. 
074/868-71-98
RENAULT MEGANE, 1997 r.. 95 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy, centr. zamek, immobilizer, 2 poduszki pow., ABS, el. 
otw. szyby, reguł, kierownica, RO, - 21.000 zł. Wrocław, teł. 
0601/9749-90
RENAULT MEGANE ECO, 1997/98 r., 111 tys. km. 1400 ccm. 
benzyna, zielony metalic, kupiony w Polsce, poduszka powietrz­
na, elektr. otw. szyby, alarm, immobifizer, blokada skrzyni bie­
gów, RM, stan b. dobry, - 21.000 zł. Dolny Śląsk, tel. 
0600/36-75-23
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997/98 r., 67 tys. km, 1400 
ccm, czerwony metafic, kupiony w salonie, ABS, Mul-T-Lock, 
wspomaganie kier., poduszka pow., centralny zamek, zderzaki 
w kolorze nadwozia, I właściciel, obrotomierz, garażowany, stan 
b. dobry, • 24.900 *. Legnica, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
RENAULT MEGANE, 1998 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna 
immobilizer, el. otw. szyby, centr. zamek, poduszka pow, • 22.000 
zł. Niemodlin, powiat opolski, teł. 077/460-62-16,0501/54-03-56 
RENAULT MEGANE, 1998 r., 80 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, poduszka pow.,

stan b. dobry, • 21.000 zł. Brzeg. tel. 077/411-57-90. 
0602/66-59-74
RENAULT MEGANE, 1998 r.. 126 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., im­
mobilizer, poduszka pow., welurowa tapicerka. - 17.800 zł. Ka­
lisz. tel. 0501/2M8-92
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r., 83 tys. km. 1600 ccm, 
bordowy metalic, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, serwi­
sowany w Renault, bezwypadkowy, wspomaganie kier., podusz­
ka pow., centralny zamek, zderzaki w kolorze nadwozia, halo­
geny, RO, immobilizer, alarm, z pilotem, garażowany, stan b. 
dobry, - 27.400 zł. Legnica, tel. 076/721-38-95, 0601/26-07-97 
RENAULT MEGANE. 1998 r., 85 tys. km, 1400 ccm, zielony 
metalic, bezwypadkowy, kupiony w salonie, I właściciel, ABS, 2 
poduszki pow., welurowa tapicerka, immobilizer (w kluczyku), 
alarm, centralny zamek, wspomaganie kier., eł. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, • 25.900 z ł, w rozliczeniu przyjmę tańszy samo­
chód. Lubin. tel. 076/844-28-90.0691/73-78-05,0502/58-37-79 
RENAULT MEGANE. 1998 r., 50 tys. km. 1400 ccm, benzyna, 
perłowo czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka 
pow., alarm + pilot, blokada skrzyni biegów, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), I właściciel, kpi. dokumentacja, serwisowany, 
kupiony w salonie, - 24.000 zł. Oława, teł. 071/313-54-63 
RENAULT MEGANE, 1998/99 r., 97 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, zielony metalic, II właściciel, centr. zamek, alarm + pilot, 
blokada skrzyni, biegów, - 25.500 zł lub zamienię na busa. 
Ostrzeszów, tel. 062/730-07-62 po godz. 17 
RENAULT MEGANE RT CLASSIC SEDAN, 1998/99 r., 47 tys. 
km, 1600 ccm. benzyna, wtrysk, szampański metalic, kupiony 
w salonie, I właściciel, bez wypadku, - 17.900 zł. Jan Bryzak, 
57-100 Strzelin, ul. Poniatowskiego 52 
RENAULT MEGANE, 1999 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, klima­
tyzacja, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. szy­
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by, el. reg. lusterka, RO, 4 poduszki pow., garażowany, reg. pasy 
i kierownica, kupiony w kraju, - 29.400 zł. Nowa Sól, tel. 
068/356-35-60, 0601/56-55-07
RENAULT MEGANE KOMBI, 1999 r., 95 tys: km, 1600 ccm, 
16V, 110 KM, srebmy metalic, halogeny, alarm, 4 poduszki pow., 
hak holowniczy,, ABS, roleta bagażnika, komputer, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, RM, centr: zamek, wspomaganie kier., I 
właściciel, bez wypadku, kupiony w salonie, zadbany, - 29.500 
zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0608/60-12-33 - 
RENAULT MEGANE, 1999 r., 65 tys. km, 1900 ccm, DTi, srebr­
ny metalic, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, alarm, klimatyzacja, 4 poduszki pow., sys­
tem antynapadowy, halogeny, udokumentowany przebieg, książ­
ka serwisowa, immobilizer, - 35.000 zł. Kalisz, tel. 0691/40-38-01 
RENAULT MEGANE, 1999 r., 70 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
16V, bordowy metalic, 4 poduszki pow., centr. zamek, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, kupiony w salonie, książka serwiso­
wa, - 29.008 zł. Leszno, teł. 065/529-24-65 
RENAULT MEGANE II, 1999 r., 110 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
perłowy metalic, I właściciel, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, oryg. RO, ABS, 
welurowa tapicerka, zadbany, stan techń. b. dobry, - 29.900 zł. 
Lubin. tel. 0601/79-97-87
RENAULT MEGANE, 1999 r., 103 tys. km, 1900 ccm; diesel,

- biały, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
nowe opony, - 27.000 zł. Lubjn, tel. 076/844-47-80 
RENAULT MEGANE IIRXE, 1999 r., 58tys. km, 1600 ccm, 16V, 
bordowy metalic, homologacja na ciężarowy, 5-osobowy, klima­
tyzacja, eł. otw. szyby, 4 poduszki powietrzne, RO ♦ 6 głośni­
ków, halogeny, książka serwisowa, kupiony w kraju, alarm, ABS 
+ opony zimowe, • 31.900 zł. Rawicz, tel. 0608/62-87-75 
RENAULT MEGANE, 1999 r., 85 tys. km, 1900 ccm, diesel, gra­
natowy, pełne wyposażenie elektr., centr. zamek, ABS, wspo-

- maganie kier., regulowana kierownica, - 30.500 zł. Wrocław, tel. 
071/311-39-71
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1999 r, 83 tys. km, 1900 com, 
TDI, niebieski metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, halogeny, garażowany, zadbany, nowe opony, RO, 
książka pojazdu, I rejestracja w 2002 r., - 31.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/353-06-86, 0502/03-85-60 
RENAULT MEGANE KOMBI, 1999/00 r., 100 tys. km, 1400 ccm, 
16V, srebmy metalic, kupiony w salonie, klimatyzacja, 4 podusz­
ki pow., ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw, szyby,. 
RO, stan b. dobry, - 29,900 zł lub zamienię na tańszy. Leszno, 
tel. 065/529-73-06, 0504/17-80-90 
RENAULT MEGANE II KOMBI, 1999/00 r., 1400 ccm, 16V, se­
ledynowy metalic, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, eł. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., centralny zamek, alarm, kupiony 
w kraju, I właściciel, bezwypadkowy, książka serwisowa, • 29.900 
zł. Lubin, teł. 076/844-28-90, 0691/73-78-05, 0502/58-37-79 
RENAULT MEGANE II, 1999/00 r., 68 tys. km. 1400 ccm, 16V, 
wtrysk, srebmy metalic, kupiony w salonie, w Polsce, bez wy­
padku, oryg. lakier, 4 poduszki pow., ABS, komputer, el. otw. 
szyby, eł. reg. lusterka, RO, welurowa tapicerka, stan idealny, 
zadbany, I właściciel, - 28.500 zł. Rawicz, teł. 065/546-33-22, 
0503/14-48-80
RENAULT MEGANE KOMBI, 1999/00 r., 103 tys. km, 1400 ccm, 
16V, szary metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki powietrzne,
II właściciel, kupiony w salonie, centr. zamek, eł. otw. szyby, 
wspomaganie kier., blokada skrzyni biegów, relingi dachowe, 
aktualny przegląd, zadbany, - 28.700 zł. Wrocław, tel. 
0607/60-78-19
RENAULT MEGANE CLASSIC II, 1999/00 r., 53 tys. km, 1600 
ccm, 16V, bordowy metalic, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
ABS. alarm, RO, el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, komputer, alum. 
felgi, welurowa tapicerka, serwisowany, bez wypadku, kupiony 
w salonie, • 36.900 zł lub zamienię. Żary, teł. 068/375-90-90 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2000 r„ 135 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy, pełne wyposażenie, kupiony w salonie, •
29.900 zł. Jelcz-Laskowice, teł. 0602/59-97-01 
RENAULT MEGANE II, 2000 r.. 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony metafic, 4 poduszki pow., ABS, wełurowa tapicerka, kom­
puter, el. otw. 4 szyby, eł. reg. i podgrz. lusterka, RO, centr. 
zamek + pilot, kupiony w polskim salonie, serwisowany, książ­
ka serwisowa, bez wypadku, stan b. dobry, I właściciel, • 27.900 
zł lub zamienię. Kalisz, teł. 0506/10*25-06 
RENAULT MEGANE, 2000 r.. 47 tys. km, 2000 ccm, DTi. gra­
natowy metalic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, centr. za­
mek, halogeny, 5-drzwiowy, el. ótw. szyby i reg. lusterka, RO, •
31.000 zł. Kalisz, teł. 062/763-44-35, 0602/55-81-56 
RENAULT MEGANE CLASSIC. 2000 r„ 1600 ccm, benzyna. 
16V, bordowy metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzaną ta­
picerki, • 31.300 zł. Kępno, tel. 0503/03-03-15 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2000 r., 1600 ccm, biały, kupiony 
w salonie, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 2 
poduszki pow., bez wypadku, homologacja na ciężarowy, ABS,
- 26.900 zł. Leszno, teł. 065/529-99-74, 0609/47-10-10 
RENAULT MEGANE. 2000 r„ 52 tys. km. 1900 ccm, diesel, 
srebrny metalic, kfimatyzacja, 4 poduszki pow., wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, ABS, centr. zamek ♦ pilot,.oryginalny RO z 
RDS, - 33.500 zł. Ostrów Wielkopolski, teł. 062/735-41-59

- RENAULT MEGANE, 2000 r., 1400 ccm, bordowy metajic, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., alarm, immobifi­
zer, el. otw. szyby, kupiony w salonie, stan b. dobry, • 29.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/795-07-73
RENAULT MEGANE KOMBI, 2000 r„ 73 tys. km, 1400 ccm, 
16V, kolor złoty metafic, kupiony w salonie, bez wypadku, I wła­
ściciel, 4 poduszki powietrzne, wspomaganie, centr. zamek, el. 
otw. szyby, roleta, relingi dachowe, Mul-T-Lock, immobilizer, -
27.500 zł. Wrocław, teł. 071/799-85-00, 0604/95-93-70 
RENAULT MEGANE COUPE, 2000 r„ 45 tys. km, 1600 ccm. 
16V, srebmy metalic. ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., wspo­
maganie kier., skórzana tapicerka, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, centr. zamek, alarm + pilot, immobilizer, kupiony w salonie, 
stan idealny, - 36.500 zł. Zielona Góra, tel. 0601/78-45-11 
RENAULT MEGANE Ił, 2000/01 r„ 21 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
95 KM. oliwkowy metalic. z salonu, bez wypadku, ABS, wspo­
maganie kier., immobilizer, 4 poduszki pow., centr. zamek, el. 
otw. szyby i reg. relektory, RM, welurowa tapicerka, dzielona 
tylna kanapa, 5 zagłówków, kpł. dokumentacja, garażowany, 
serwisowany, zadbany, - 33.900 zł lub zamienię na tańszy, Opla 
Corsę, VW Polo, Golfa III. Kamienica, powiat nyski, tel. 
0606/50-82-16
RENAULT MEGANE II, 2000/01 r., 87 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
grafitowy metalic, kupiony w salonie, ABS, poduszki pow., ser- 
wo, centr. zamek, welurowa tapicerka, RO, zadbany, stan b. 
dobry, • 28.400 zł lub zamienię na inny. Oława, tel.

. 071/313-86-58. 0604/70-38-66 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2001 r., 1400 ccm, 16V, biały, I 
właściciel, książka serwisowa, ABS, 4 poduszki, centr. zamek 
napiłota, bez wypadku, - 33.000 zł. Wrocław, tel. 0603/78-64-74, 
071/310-76-25 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
necie pod numerem - A01565 http://wkz.autogielda.com.pl) 
RENAULT MEGANE II KOMBI, 2001 r„ 24 tys."km, 1400 ccm, 
16V benzyna, błękitny metalic, ABS, 4 poduszki powietrzne, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie, oryginalne RO stero­
wany przy kierownicy, centr. zamek, immobilizer, welurowa ta­
picerka, eł. reg. reflektory, komputer, hak, - 36.500 zł. Wrocław, 
tel. 0602/67-42-85,071/364-27-05 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem - A01550 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
RENAULT MEGANE COUPE, 2001 r.. 25 tys. km, granatowy 
metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, klimatyzacja, 
ABS, skórzana tapicerka, poduszka pow., eł. otw. szyby i reg. 
lusterka, - 39.900 zł., tel. 0602/66-59-02 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2001 r., 60 tys. km, 1900 ccm, 
DCI, srebrny, pełne wyposażenie, - 44.000 zł. Jawor, tel.' 
076/870-32-55
RENAULT MEGANE II, 20011, 42 tys. km, 1600 cćm, 16V, 110 
KM, srebmy metalic, ABS, regulowana kierownica, el. otw. szy­
by, karta pojazdu, - 32.700 zł łub zamienię na Opla Astrę H, 1.7 
TDI, z dopłatą. Lubin, teł. 076/846-96-16,0505/13-99-67 
RENAULT MEGANE, 2001 r., 16 tys. km, 1400 ccm, 16V, nie­
bieski metaiic, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, ABS, el. otw. szyby, kupiony w salonie, - 33.500 zł lub 
zamienię na tańszy. Syców, tel. 062/785-94-95, 0604/27-78-61 
RENAULT MEGANE, 2001 r., 35 tys. km, 1900 ccm. TDI, grafi­
towy metafic, ABS, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lu- 
sterta, RO z CD + pilot, immobilizer, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., garażowany, • 40.000 zł lub zamienię na Peugeota 
307 + dopłata. Wschowa, tel. 065/540-11-67,0506/03-39-55

RENAULT MEGANE RXT AUTENTIOUE, 2002 r., 50 tys. km, 
1900 ccm, DCi, 105 KM, czarny metaiic, 5-drzwiowy, pełne wy­
posażenie oprócz skórzanej tapicerki, książka serwisowa, opo- ? 
ny zimowe, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 41.500 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/734-20-75, 0608/10-08-32 
RENAULT MEGANE, 2002 r., 35 tys. km, 1900 ccm, DCI, 105 
KM, srebmy metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., wszyst­
kie eł. dodatki, RO z CD, bez wypadku, stan b. dobry, cena -
41.500 zł lub zamienię na Mercedesa C-Klasse, VW, Audi, Re­
nault Lagunę (diesel). Lubin, teł. 0601/12-33-07,0607/86-16-18 
RENAULT MEGANE, 2002 r., 2 tys. km, 1900 ccm, DTi, srebmy 
metalic, kfimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., reg. kierownica, 
wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, RO oryg. + głośniki, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, ciężarowy, - 42.000 zł. Ostrów Wiel­
kopolski, tel. 0602/81-21-97
RENAULT MEGANE, 2002 r., 27 tys. km, 1400 ccm, 16V, oliw­
kowy metalic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., 
halogeny, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. reflektory, 
komputer, alum. felgi, - 38.900 zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40 
RENAULT MEGANE, 2002 r., 24 tys.fcm, 1900 ccm, DCI, 118 
kW, srebmy metalic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 4'podusz­
ki pow., el. reg. reflektory, wspomaganie kier., halogeny, - 41.800 
zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40 
RENAULT MEGANE, 2002/03 r„ 21 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, 16V,'98 KM, błękitny, pełne wyposażenie oprócz klimatyza­
cji, I właściciel, bez wypadku, stan idealny, - 41.999 zł. Zielona 
Góra, tel. 0504/29-22-99
RENAULT MEGANE II, 2003 r., 1 tys. km, 1400 ccm, 16V, zielo­
ny, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, - 51.000 zł. Leszno, tel. 
0601/55-18-06
RENAULT MEGANE, 2003 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, czer­
wony, stary model, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow., komputer, el. otw. szyby, ei. reg. reflektory, wspomaganie 
kier., welurowa tapicerka, • 38.600 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-09-40
RENAULT SAFRANE, 1993 r., 2200 ccm, śliwkowy metalic, 
centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, insi gazowa, poduszka 
pow., eł. otw. szyby, ei. reg. lusterka, zadbany, stan b. dobry, •
14.900 zł. Wrocław, teł. 071/795-07-73 
RENAULT SAFRANE, 1993 r., 229 tys. km, 2200 ccm, 137 KM, 
morski metalic, wersja niemiecka, syntezator mowy, ABS, wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, eł. reg. reflektory, el. reg. 
lusterka, ei. otw. szyby, centr. zamek, alarm + plot, kpi. kół zi­
mowych, blokada skrzyni biegów, ważny przegląd i OC, nowe 
sprzęgło, - 13.900. zł. Wrocław, tel. 071/782-08-05, 
.0694/05-19-41
RENAU LT SAFRAN E, 1994 r., 2000 ccm, + inst. gazowa, srebmy 
metaiic, nowa inst gazowa, pełne wyposażenie, el. otw. szyby, 
klimatyzacja, tempomat, stan idealny, - 18.200 zł. Kalisz, tel. 
0609/93-87-30
RENAULT SAFRANE, 1994/95 r., 2200 ccm, brunatny metafic, 
aluminiowe felgi, bogate wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki i klimatyzacji, • 17.800 z ł, możliwe raty lub zamiana. Pru­
sice. tel. 071/312-53-41, 071/312-63-41 
RENAULT SAFRANE, 1995 r., 120 tys. km, 2500 ccm, TDI, błę­
kitny metalic, ABS, klimatronic, eł. otw. szyby i reg. lusterfca, 
skórzana kierownica, poduszka pow., centr. zamek + alarm, 
welurowa tapicerka, stan idealny, • 26.000 zł. Gromadka, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0501/23-92-93 
RENAULT SCENIC* 1600 ccm, granatowy, kupiony w salonie, 
stan b. dobry, - 23.900 zł. Wrocław, tel. 0600/07-08-24 
RENAULT SCENIC, 1997 r., 2000 ccm, granatowy metafic, insi 
gazowa, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, refingi dachowe, 
eł. otw. szyby, el. reg. lusterka, opony zimowe, nowe klocki wy­
dechowe i ukł. wydechowy, - 28.900 zł. Lubin, teł. 0601/76-08-00, 
0603/36-36-52
RENAULT SCENIC, 1997 r., 153 tys. km. 1600 ccm, wtrysk, 
granatowy metafic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., eł. otw. szyby, centr. zamek ♦ pilot, oryg. radio, -
31.000 zł. Rawicz, teł. 0601/07-01 -06 
RENAULT SCENIC, 1997 r., 90 tys. km, 2000 ccm, szary meta­
lic, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, centr. zamek, alarm, kupiony w salonie, bez wypadku, -
29.500 zł. Wrocław, tel. 0601/55-47-55, 0601/70-60-80 
RENAULT SCENIC, 1997/98 r., 1600 ccm, granatowy, miesiąc 
w kraju, - 26.500 zł. Jarocin, teł. 0605/78-12-09 
RENAULT SCENIC, 1998 r., 2000 ccm, wtrysk, kolor grafitowy 
metalic, wspomaganie kier., ABS, kfimatyzacja, alarm + pilot, 
centr. zamek, welurowa tapicerka, 2 poduszki powietrzne, bez 
wypadku, oryg. lakier, stan b. dobry, - 29.500 zł. Ząbkowice Ślą­
skie. tel. 0501/65-75-63
RENAULT SCENIC, 1998 r., 2000 ccm klimatyzacja, 2 podusz­
ki pow., ABS, faktura zakupu, - 29.000 zł. Ziębice, tel. 
074/819-08-19, 0696/04-88-21
RENAULT SCENIC, 1998/99 r., 116 tys. km, 1600 ccm, atra­
mentowy, kfimatyzacja, ABS, poduszka pow., el. otw. szyby i 
reg. lusterka, stan b. dobry, wspomaganie kier., alarm, RO, im­
mobifizer, centr. zamek, relingi dachowe, welurowa tapicerka, 
opony zimowe, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, 
garażowany serwisowany, homologacja, stan b. dobry, cena -
29.700 zł. Legnica, teł. 0601/33-32-79 
RENAULT SCENIC II, 1999 r., 45 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., oliwkowy metafic, RO z CD, 2 szyberdachy, aluminio­
we felgi, klimatyzacja, immobilizer, el. reg. i podgrz. lusterka, 
ABS, 4 poduszki pow., alarm * plot, centr. zamek, el. otw. szy­
by, halogeny, reg. kierownica, garażowany, - 47.000 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, teł. 0694/48-19-02 
RENAULT SCENIC II, 1999 r„ 120 tys. km. 1600 ccm, 16V, zie­
lony metalic, ABS, centr. zamek, 2 poduszki pow., el. otw. szyby
1 reg. lusterka, wspomaganie kier., RO, komputer, - 44.000 zł. 
Wrocław, teł. 0605/0946-05
RENAULT SCENIC II, 1999r., 135tys. km, 1600ccm, 16V, czer­
wony metafic, ABS, centr. zamek, 4 poduszki pow., klimatyza­
cja, el. otw. szyby i reg. lusterka, alarm, komputer pokładowy, 
homologacja na ciężarowy, - 46.000 zł. Wrocław, tel. 
0693/64-75-01
RENAULT SCENIC II, 1999/00 r„ 55 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
jasnozielony metalic, bez wypadku, I właściciel, garażowany, 
RO, kupiony w salonie, serwisowany, książka serwisowa, el. 
otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, immobifizer, 4 poduszki 
pow., • 39.900 zł. Jelenia Góra, teł. 0601/58-81-33 
RENAULT SCENIC, 1999/00 r„ 22 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebr­
ny metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, mało 
eksploatowany, 4 poduszki pow., centr. zamek, ABS, eł. otw. 
szyby, wspomaganie kier., klimatyzacja, komputer, halogeny, 
refingi dachowe, elementy wnętrza welurowe, stan idealny, -
42.300 zł. Kłodzko, tel. 074/867-72-55, 0693/53-08-88 
RENAULT SCENIC łł, 2000 r., 38 tys. km, 1900 ccm, DTi. srebr­
ny metafic, 4 poduszki pow., ABS. wspomaganie kier., el. otw. 
szyby i reg. lusterka, alarm, centr. zamek, klimatyzacja, relingi 
dachowe, RO + CD ze zmieniaczem, alum. felgi, kpł. opon zi­
mowych, kupiony w salonie, I właściciel, stan idealny, • 48.000 
zł. Kalisz, tel. 062/760-28-94, 0508/0745-20 
RENAULT SCENIC, 2000 t,  46 tys. km, 1600 ccm, 16V, grafito­
wy metalic, kupiony w salonie, homologacja na ciężarowy, centr. 
zamek, ABS, RO, eł. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., alarm, - 47.000 zł. Olszyna, tel. 
075/721-23-28
RENAULT SCENIC RT, 2000 r., 119 tys. km. 2000 ccm, wiśnio­
wy metafic, pełne wyposażenie (także elektryczne, oprócz skó­
rzanej tapiceiki), ABS, EBV, wspomaganie kier., 4 poduszki pow.,
2 szyberdachy, podgrz. siedzenia, kupiony w salonie, I właści­
ciel, stan idealny, zadbany • 48.000 zł łub zamienię na tańszy 
(BMW, Mercedes, Audi, Opel), diesel albo z inst. gazową. Wro­
cław. teł. 0603/50-00-20
RENAULT SCENIC II. 2000 r„ 64 tys. km, 1900 ccm, DCi, ja­
snozielony metaiic, centr. zamek, alum. felgi, el. otw. szyby, 
wspomaganie/klimatyzacja, 4 pod. powietrzne, ABS, alarm + 
pilot, mul-T-lock, radio + CD, bez kratki, regulowane przednie 
fotele, stan b. dobry, - 53.000 zł. Wrocław, tel. 0501/03-79-99 
RENAULT SCENIC, 2000/01 r., 37 tys. km, 1600 ccm. 16V, gra­
natowy metalic, I rejestr, w 12.2000 r., I właściciel, bez wypad­
ku, klimatyzacja, stan idealny, ABS, alarm, wszystkie el. dodat­
ki, kupiony w salonie, homologacja na ciężarowy, • 42.500 zł. 
Świebodzice, teł. 074/85443-20, 0606/82-01-22 
RENAULT SCENIC, 2002 r., 7 tys. km, 1900 ccm, DCI, srebrny 
metaiic, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, klimatyzacja, 
lodówka, 6 poduszek pow., alum. felgi, nieekspłoatowany w kra­
ju, oryg. przebieg, stan idealny, - 55.000 zł łub zamienię na tań­
szy, w cenie do 15.000 zł. Jordanów ś l, powiat wrocławski, teł. 
0603/49-98-36

RENAULT SCENIC, 2002 r., 12 tys. km, 1900 ccm, DCi, srebmy 
metalic, pełne wyposażenie, 1 52.000 zł. Radłów, tel. 
062/738-77-38,0601/87-17-33
RENAULT THALIA, 2001 r., 80 tys. km, 1400 ccm, bordowy, 2 
poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspo­
maganie kier., oryg. alarm Cobra, RO Sony, kupiony w salonie 
w kraju, bez wypadku, opony zimowe gratis, • 25.700 zł. Legni­
ca, tel. 0606/99-12-44
RENAULT THALIA, 2001 r., 28 tys. km, 1400. ccm, srebrny 
metalic, zarejestrowany, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. 
zamek + pilot, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., soczewko­
we reflektory, halogeny, zadbany, - 26.500 zł. Oppie, tel. 
077/464-65^15, 0695/59-64-50
RENAULT THALIA, 2001 r., 24 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebmy, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, blokada skrzyni biegów, - 26.400 
zł. Paczków, tel. 0608/32-7641 
RENAULT THALIA, 2001 r., 70 tys. km, 1400 ccm, 75 KM, srebr­
ny, stan b. dobry, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., kupiony w salonie, • 25.500 
zł. Wałbrzych, teł. 0604/17-14-30 po godz. 17.
RENAULT THALIA, 2001 r„ 19 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
granatowy, alarm, centr. zamek, wspomaganie kier., ei. reg, lu­
sterka, 2 poduszki pow., RO, kupiony w salonie, immobilizer, •
29.800 zł. Wrocław, teł. 0602/37-91-26, 0607/584 3 49 
RENAULT THALIA, 2003 r., 1 tys: km, 1400 ccm, granatowy, 
kupiony w salonie, • 30.500 zł. Leszno, tei. 0601/55-18-06 
RENAULT TWINGO, 1994 r., 130 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
fioletowy, alum. felgi, po remoncie zawieszenia, nowy układ 
wydechowy, stan b. dobry, • 11.600 zł. Kłodzko, tel. 
074/866-00-09, 0602/11-29-54
RENAULT TWINGO, 1994 r., 1200 ccm, bordowy metalic, spro­
wadzony w całości, 5-biegowy, oznakowany, centr. zamek, nowe 
opony, welurowa tapicerka, RO, garażowany, zadbany, stan b. 
dobry, • 9.800 zł. Starczówek, tel. 074/81948-37,0692/70-15-05 
RENAU LT TWINGO, 1995 r., 1200 ccm, wtrysk 5-biegowy, centr. 
zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, poduszka pow., stan 
idealny, - 12.900 zł. Bolesławiec, tel. 0602/85-29-65 
RENAULT TWINGO, 1995 r„ 105 tys. km, 1200 ccm, zielony 
metalic, dzielona tylna kanapa, zderzaki w kolorze nadwozia, 

- blokada skrzyni biegów, I właściciel, kupiony w salonie, zadba­
ny, • 13.900 zł łub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0601/25-90-21
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szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, hak ściągany, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alarm, - 24.500 zł. Wałbrzych, tei! 
074/840-04-08, 0602/50-33-20
ROVER 75, 2000 r., 110 tys. km, 2000 ccm, CDi, srebmy, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, - 62.000 zł. Oleśnica, tel. 
071/398-70-96, 0508/08-76-98
ROVER 75, 2000 r., 92 tys. km, 2000 ccm, CDT serwo, klima­
tronic, ABS, alum. felgi, koła zimowe, centralny zamek, z pilo­
tem, el. otw. szyby, ei. reg. lusterka i podgrzewane, 4 poduszki 
pow., oryg. RO, podgrzewanie silnika, drewniane dodatki, im­
mobilizer, alarm fabr., i właściciel w kraju, - 63.000 zł. Syców, 
tel. 0609/87-64-81, 062/786-91-95 
ROVER 825 td, 1992 r., 150 tys. Hm, 2500 ccm, zielony metafic, 
wspomaganie kier., dodatki ei., centr. zamek, alarm, • 15.900 zł 
lub zamienię na inny. Bolesławiec, tef. 075/731-20-25, 
0501/42-90-05
ROVER MONTEGO, 1987 r„  - 7.000 zł. Jarocin, tel. 
0603/83-87-23
ROVER MONTEGO KOMBI, 1992 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 
turbo D, kolor wiśniowy, 7-osobowy, wspomaganie, hak, przy­
ciemniane szyby, drewniane elementy wnętrza, - 14.000 zł lub 
.zamienię na tańszy, może być uszkodzony. Zielona Góra, teł. 
068/^9-30-02

S A A B
SAAB 900,1983 r., 230 tys. km, 2000 ccm, benzyna, czerwony, 
przegląd do 08.2004 r„ stan dobry, - 4.500 zł. Ścinawa, tel. 
076/843-71-43
SAAB 9000,1989 r., 220 tys. km, 2000 ccm, 16V, turbo, turku­
sowy, ABS,.wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. 
reg. i podgrzewane lusterka, alum. felgi, klimatyzacja, skórza­
na tapicerka, stan b. dobry, • 13.000 zł. Opole, tel. 
077/460-80-39, 0602/46-66-59
SAAB 9000,1990 r., 2000 ccm, granatowy metafic, klimatyza­
cja, skórzana tapicerka, kpi. dokumentacja, podgrzewane fote­
le, szyberdach, • 19.000 zł. Wałbrzych, teł. 0502/25-98-58 
SAAB 9000,1991 r., 2300 ccm, zieldny metalic, kpi. dokumen­
tacja, ABS, centr. zamek, alarm, szyberdach, immobilizer, •
18.900 zł. Lubin, tei. 076/749-99-84, 0605/94-75-53

RO VER111,1996 r., 119 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 5-drzwio­
wy, stan b. dobry, kupiony w salonie w Polsce, - 8.800 zł. Kroto­
szyn, teł. 0692/22-69-85
ROVER 200,1997 r., 1400 ccm, wtrysk, granatowy, 3-drzwiowy, 
2 poduszki pow., eł. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. za­
mek ♦ alarm i pilot, immobifizer, regulowana kierownica, eł. reg. 
lusterka i reflektory, - 20.900 zł. Bolesławiec, tei. 075/732-22-80, 
0605/35-72-10
ROVER 200,1997/98 r., 78 tys. km. 1400 ccm, wtrysk, czerwo­
ny, sprowadzony w całości, ABS, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, immobilizer, welurowa 
tapicerka, RO, stan idealny, • 18.900 zł. Rawicz, teł. 
0605/22-90-19
ROVER 200,1998/99 r„ 2000 ccm, TDI, 113 KM, zielony, RO z 
CD, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek z płotem, alarm, el. 
reg. lusterka i szyby, 2 poduszki pow., 2-drzwiowy. zadbany, 
atrakcyjny wygląd, • 28.000 zł. Opole, tel. 077/456-23-36, 
0603/10-91-52
ROVER 213,1990 r., • 5.000 zł. Jarocin, teł. 062/749-53-19 
ROVER 214,1996 r., 108 tys. km, 1400 ccm, zielony"metalic, 
centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., radio, alarm, 
immobilizer, zadbany, stan b. dobry, - 19.700 zł. Wrocław, teł. 
071/795-07-73
ROVER 214.1998 r.. 110 tys. km. 1400 ccm. 16V, zielony, ABS, 
centr. zamek, alarm, eł. otw. szyby, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., 5-drzwiowy, bez wypadku, stan idealny, kpł. doku­
mentacja, • 22.800 zł. Zielona Góra, tel. 0603/58-97-15 
ROVER 220,1996/97 r., 146 tys. km, 2000 ccm, turbo D, grafi­
towy metalic, 5-drzwiowy, jasne wyposażenie wnętrza, drew­
niane dodatki, wspomaganie kier., el. otw. szyby, alum. felgi, 
komplet kół zimowych, radio z CD, ciemne szyby, stan idealny, 
• 20.900 zł , e-maił: biskupin@ok.wroc.pl. Wrocław, tel. 
0602/55-91-19
ROVER 220 SD, 1997 r., 130 tys. km, 2000 ccm, turbo D, czer­
wony, 5-drzwiowy, 2 poduszki powietrzne, alarm, blokada skrzyni 
biegów, eł. otw. szyby, centr. zamek, RO, stan b. dobry, • 25.000 
zł. Wrocław, tel. 0607/62-51-28 
ROVER 25,2002 r., 36 tys. km, 2000 ccm, TDI, srebmy metalic, 
5-drzwiowy, pełne wyposażenie, • 41.500 zł. Wrocław, tel. 
0692/0044-20
ROVER 414, 1996 r., 1400 ccm, 16V, zielony metalic, ABS, 2 
poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, oryg. alarm, 
5-drzwiowy, • 23.500 zł. Legnica, tel. 0502/59-28-31 
ROVER 416 SEDAN, 1996 r„ 108 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
16V, granatowy metafic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm ♦ pilot, welurowa tapicerka, drewniane dodatki, stan 
dobry, - 23.500 zł. Wrocław, teł. 071/792-62-53 
ROVER 416,1999 r., 90 tys. km, 1800 ccm, TDI, szary metafic, 
klimatyzacja, alarm, 2 poduszki pow., eł. otw. szyby, ABS, centr. 
zamek, stan idealny, - 31.000 zł. Złotoryja, teł. 076/87841-94 
ROVER 418,1992 r., 170 tys. km, 1600 ccm, turbo D, wiśniowy 
metalic, eł. otw. szyby i reg. lusterka, eł. otw. szyberdach, Inter- 
coołer, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, dzielona kana­
pa, • 12.500 zł lub zamienię na inny. Trzebnica, tel. 
071/387-13-75, 0606/77-9247
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S EA T
O ABSOLUTNIE KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KU­

PIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ 
SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA. Kupujemy 
auta całe, po wypadku, do remontu, po 1988 r. i 
inne marki również, płacimy najwięcej. ., tel. 
0605/35-26-21, 0602/17-81-61 16143163

lusterka, el. otw. szyby, alarm, garażowany, stan b. dobry, -
24.900 zł. Lubin, tel. 0601/55-71 -65 
SEAT CORDOBA, 1999 r., 82 tys. km, 1400 ccm, benzyna, gra­
natowy, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, serwiso­
wany, radio, Mul-T-Lock, wspomaganie kier., - 23.500 zł. Ole­
śnica, tel. 0696/69-33-73 '
SEAT CORDOBA SE, 1999 r., 41 tys, km, 1600 ccm, czerwony, 
kupiony w salonie, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., cen­
tralny zamek, • 26.500 zł. Zielona Góra, tel. 668/322-79-24, 
0691/72-47-69 po godz.16
SEAT CORDOBA, 1999 r., 75 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
katalizator, I właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, stan 
idealny, centr. zamek, alarm, RO, rozkładana tylna kanapa, -
24.800 zł lub zamienię na tańszy. Żary, tel. 0602/49-26-30 
SEAT CORDOBA VARIO, 1999/00 r„ 75 tys. km. 1600ccm, ben­
zyna, granatowy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, szy­
berdach, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., relingi dachowe, role­
ta bagażnika, serwisowany, faktura VAT, - 32.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0691/05-79-08
SEAT CORDOBA, 2000 r., 35 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, srebr­
ny metafic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
RO, kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku, • 29.900 zł. Le­
gnica, tel. 0604/78-91-81
SEAT CORDOBA, 2000 r., 1400 ccm, srebmy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., komputer, radio, 
Mul-T-Lock, alarm, halogeny, - 29.900 zł. Legnica, tel. 
0501/57-27-33
SEAT CORDOBA, 2000 r„ 77 tys. km, 1400 ccm, MPi, kolor 
srebmy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, alarm, alum. 
felgi, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie, centr. zamek, RO, 
komputer, stan b. dobry, - 29.800 zł. Paczków, teł. 
0600/48-31-54, 0604/94-51-32
SEAT CORDOBA COUPE, 2000 r„ 18 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny metalic, aluminiowe felgi, kfimatyzacja, ABS, poduszka 
pow., el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, kpi. dokumentacja, • 31.000 
zł. Pleszew, tel. 062/741-82-08, 0602/60-39-67 
SEAT CORDOBA, 2000 r., 35 tys. km, 1400.ccm, MPI, srebmy 
metalic, centr. zamek, alarm, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., • 29.000 zł. Świebodzice, teł. 0603/16-78-03 
SEAT CORDOBAVARIO, 2000/01 r, 77 tys.Jan, 1600ccm, ben- 

. zyna, biały, 2 poduszki pow., RO, wspomaganie kier., relingi 
dachowe, centr. zamek, alarm + pilot, immobilizer, I właściciel, 
serwisowany, zderzaki w kolorze nadwozia, - 31.700 zł. Wro­
cław, teł. 0507/00-83-86
SEAT CORDOBA VARIO, 2001 r., 77 tys. km, 1900 ccm, SDK 
srebrny metafic, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, el. 
reg. reflektory, immobifizer, RO z wyświetlaczem, garażowany, 
stan b. dobry, - 35.500 zł. Syców, tel. 062/785-33-99, 
0605/25-90-71
SEAT CORDOBA, 2002 r., 14 tys. km, 1600 ccm, benzyna, gra­
natowy metafic, kupiony w salonie w kraju, książka serwisowa, 
poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, centr. zamek, 
alarm, immobilizer, wspomaganie kier., radio, pokrowrce, spo­
iler, stan techn. b. dobry, • 35.000 zł. Lubin, teł. 076/846-73-50, 
0601/27-11-31
SEAT CORDOBA, 2002 r., 31 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebmy 
metalic, klimatronic, radio, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek.
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ROVER 45,2001 r., 89 tys. km, 2000 ccm, TDI, perłowoniebie- 
ski, pełne wyposażenie, jasna skórzana tapicerka, 130 KM, -
47.900 zł lub zamienię. Lubin, tel. 0692/43-98-70 (zdjęcia do 
tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - AG0654 
http://wkz.autogielda.com.pl)
ROVER 45,2003 r., 7 tys. km, 1400 cćm. 16V, srebrny metafic. 
poduszka pow., ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., immobifizer, alarm + pilot, stan b. dobry, kpi. doku­
mentacja, • 38.500 zł. Gniezno, tel. 0605/10-36-06 
ROVER 620,1993/94 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony, garażowany, welurowa tapicerka, wspomaganie 
kier., centr. zamek, alarm + pilot, eł. otw. szyby, eł. reg. reflekto­
ry, kpi. dokumentacja, • 18.900 zł lub zamienię na inny. Leszno, 
teł. 0601/88-17-31, 0603/17-99-33 
ROVER 620,1994 r., 2000 ccm, 16V, benzyna ABS, inst. gazo­
wa, centr. zamek, skórzana tapicerka, aluminiowe felgi, -19.500 
zł. Wrocław, teł. 0504/67-70-44
ROVER 620,1995 r., 120 tys. km, 2000 ccm, 16V, zielony me­
talic, poduszka pow., ABS, skórzana beżowa tapicerka, el. otw.

SEAT AROSA, 1998 r., 62 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, czerwo­
ny, blokada skrzyni biegów, centr. zamek + pilot, alarm, RO, 
zielone szyby, zderzaki w kolorze nadwozia, serwisowany, ku­
piony w salonie, • 17.800 zł. Wrocław, tel. 0609/84^00-79 
SEAT CORDOBA, 1994 r.. 130 tys. km. 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, inst. gazowa, wspomaganie kier., el. otw. szyby, szy­
berdach, • 16.300 zł. Kożuchów, teł. 0693/3945-68, pow. no­
wo solski
SEAT CORDOBA, 1994 r., 1400 ccm, biały, sprowadzony w 
całości, karta pojazdu, nowe amortyzatory, RO, dzielona tylna 
kanapa, stan techn. b. dobry, • 16.000 zł lub zamienię. Dziewię­
tlice, teł. 077/431-37-22
SEAT CORDOBA, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, insi gaz., fiole­
towy metafic, 2 poduszki pow., szyberdach, wspomaganie kier., 
Mul-T-Lock, • 17.900 zł. Jarocin, teł. 0605/56-02-92 
SEAT CORDOBA, 1995 r., 78 tys. km, 1400 ccm, czerwrony 
metalic, stan idealny, oryg. przebieg, sprowadzony w całości, 
kpi. dokumentacja, zalbany, - 17.400 zł lub zamienię na tań­
szy. Ostrów Wlkp., teł. 0693/29-6240 
SEAT CORDOBA, 1996 r., 134 tys. km, 1400 ccm, zielony, alarm, 
kupiony w salonie, I właściciel, stan b. dobry, -18.900 zł. Zielo­
na Góra, tel. 0604/60-80-94
SEAT CORDOBA, 1996/97 r., 132 tys. km, 1600 ccm, zielony 
metalic, stan b. dobry, klimatyzacja, inst. gazowa, ABS, 2 po­
duszki pow., immobilizer, katalizator, centr. zamek, reguł, re­
flektory, nowe opony zimowe, nowy akumulator, • 20.500 zł. 
Mificz, tel. 0601/17-26-18
SEAT CORDOBA, 1996/97 r., 118 tys. km, 1600 ccm. wtrysk, 
chabrowy, sprowadzony w całości, poduszka pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, RO, kpi. doku­
mentacja, stan b. dobry, • 19.400 zł. Rawicz, tel. 0605/22-90-19 
SEAT CORDOBA, 1997 r., 55 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, srebr­
ny metafic, RO, el. otw. szyby, centralny zamek, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, bezwy­
padkowy, • 24.500 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 
0602/2440-42
SEAT CORDOBA, 1997 r., 70 tys. km, 1400 ccm, zielony meta­
lic, immobilizer, Mul-T-Lock, alarm, - 23.000 zł lub zamienię na 
busa (krótki, niski). Godziesze, teł. 062/761-11-07 
SEAT CORDOBA, 1997 r., 134 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
inst. gazowa, kupiony w salonie, alarm, blokada skrzyni bie­
gów, immobilizer, dzielona tylna kanapa, kpi. dokumentacja, -
18.900 zł. Łagiewniki, tel. 071/393-96-01, 0501/61-11-71 
SEAT CORDOBA. 1997 r., 1600 ccm, benzyna, seledynowy, 
wspomaganie kier., I właściciel, garażowany, 5-drzwiowy, RO, 
stan idealny, kupiony w salonie, zderzaki w kolorze nadwozia, •
23.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0602/17-81-61
SEAT CORDOBA, 1997/98 r„ 80 tys. km, 1400 ccm. zielony, 
kupiony w salonie 03.1998 r., I właściciel, kpł. dokumentacja, 
Mul-T-Lock, immobifizer, bezwypadkowy, garażowany, stan b. 
dobry, - 23.800 z ł, możliwe raty lub zamiana na inny. Legnica, 
tel. 076/721-38-95, 0601/26-07-97 
SEAT CORDOBA, 1998 r., 44 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, gra­
natowy, I właściciel, serwisowany (książka), centralny zamek, 
wspomaganie, 2 poduszki pow., el. regulacja świateł, immobifi­
zer, szyberdach, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, gara­
żowany, - 24.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-76-79, 
0603/18-97-54
SEAT CORDOBA VARIO, 1998 r., 120 tys. km, 1900 ccm, TDI 
90 KM, srebmy metalic, ABS, wspomaganie kier., el. reg. szyby 
i lusterka (podgrzewane), szyberdach, domykanie szyb z pilo­
ta, welurowa tapicerka, dodatkowo komplet opon, stan b. do­
bry, - 28.300 zł. Wrocław, tel. 071/345-29-97 po godz. 16. 
0502/01-80-99
SEAT CORDOBA, 1998 r., 64 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, zielo­
ny metalic, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek + pilot, kfi­
matyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, 
welurowa tapicerka, alarm, • 24.800 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/730-07-61
SEAT CORDOBA, 1998 r., 38 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, el. otw. szyby, wspomaganie kier., regulowana kierowni­
ca, kupiony w salonie, serwisowany, I właściciel, stan b. dobry, 
- 26.000 zł. Lubin, tel. 076/749-52-83, 0693/21-25-63 
SEAT CORDOBA, 1999 r., 1600 ccm, czerwony, 4-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, 4 el. otw. szyby i reg. 
lusterka, 2 poduszki pow., RO, blokada skrzyni biegów, weluro­
wa tapicerka, zderzaki i lusterka w kolorze, kupiony w salonie, 
faktura zakupu, książka serwisowa, bez wrypadku, sL ide, -
27.900 zł, w rozliczeniu może być inny. Jarocin, tel. 
062/747-67-51. 0604/1648-92
SEAT CORDOBA, 1999 r., 1400 ccm. wtrysk, czerwony, kupio­
ny w salonie, el. otw. szyby i reg. lusterka, radio, 2 poduszki 
pow., alarm, książka serwisowa, wspomaganie kier., centr. za­
mek. - 22.000 zł. Lubin. tel. 0600/46-52-85 
SEAT COROOBA, 1999 r., 33 tys. km, 1400 ccm, zielony meta­
lic, kupiony w salonie, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg.

el. otw. szyby, wspomaganie kier., - 40.000 zł. PrzemęL tel. 
065/549-61-94. 0601/83-65-59
SEAT CORDOBA, 2003 r., 4 tys. km, 1390 ccm, 16V, czamy, 
klimatronic, centr. zamek, 4 poduszki powietrzne, system EPC, 
wspomaganie kier., elektr. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, kom­
puter, halogeny, stan idealny, • 42.500 zł. Duszniki Zdrój, tel. 
0504/03-26-96, 0601/76-39-55
SEAT IBIZA, 1989 r.. 1500 ccm. benzyna, insi gaz., czerwony, 
centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, nowe amortyzatory, -
5.900 zł. Pleszew, tel. 0503/82-16-14 
SEAT IBIZA, 1989 r., 903 ccm, benzyna, biały, 5-drzwiowy, 5-bie­
gowy, kpi. dokumentacja, zadbany, stan b. dobry, • 6.000 zł. 
Środa Śląska, tel. 071/31741-28 
SEAT IBIZA SXI, 1990 r., 150 tys. km, 1500 ccm, czamy meta­
lic, centr. zamek, el. otw. szyby, RO, oryg. spoilery, alum. felgi, 
z urzędu celnego, karta pojazdu, stan techn. b. dobry, • 7.200 
zł. Dobroszyce, tel. 071/314-1449,0609/35-94-32 po godz. 16 
SEAT IBIZA, 1990 r., benzyna, inst. gaz., czerwony, dużo no-- 
wych części, - 6.200 zł. Góra, teł. 0603/91-70-89 
SEAT IBIZA, 1990 r., 1200 ccm, niebieski, 3-drzwiowy, na za­
chodnich tablicach - 400 EUR. Gubin, tel. 068/359-33-81. 
0601/85-65-02
SEAT IBIZA, 1990 r., 175 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czamy, 
5-biegowy, 3-drzwiowy, alum. felgi, spoiler, RO, ekonomiczny, •
6.700 zł. Nowa Sól, tel. 0604/78-19-31 
SEAT IBIZA, 1990 r., 1200 ccm, benzyna, czamy, 5-drzwiowy, 
5-biegowy. RO, kpi. dokumentacja, zadbany, stan b. dobry, •
6.800 zł. Środa Śląska, tel. 0692/18-60-25 
SEAT IBIZA, 1990 r., 1500 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio­
wy, el. otw. szyby, centr. zamek, stan dobry, - 6.300 zł. Świdni­
ca. teł. 074/853-86-62. 0602/2547-19 
SEAT IBIZA CLX, 1990 r., 900 ccm, czamy metafic, sprowadzo­
ny w 1998 r., I właściciel, bez wypadku, serwisowany, garażo­
wany, 5-biegowy, RO, szyby atermiczne, kpi. dokumentacja; stan 
b. dobry, - 6.950 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-97-99, 
0602/44-72-34
SEAT IBIZA, 1990/91 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
nowe opony, kpł. dokumentacja, zadbany, po przeglądzie, nie 
wymaga napraw, stan b. dobry, - 7.100 zł. Lubin, tel. 
076/844-16-69, 0506/67-72-24
SEAT. IBIZA, 1991 r., 116 tys. km, 1200 ccm, granatowy, stan 
techn. b. dobry, alum. felgi, ciemne szyby, atrakcyjny wygląd, I 
właściciel w kraju, rok w kraju, kpi. dokumentacja, sprzęt audio 
(wzmacniacz, subwoołer, RO Pioneer), • 7.000 zł. Leszno, tel. 
0607/82-90-00, 0607/93-86-73
SEAT IBIZA, 1991 r., 136 tys. km, 1500 ccm, SXI, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, wersja sportowa, el. otw. szyby, alum. 
felgi, szyberdach, garażowany, RO, właściciel niepalący, • 6.800 
zł. Podgórzyn, teł. 075/762-10-72 
SEAT IBIZA, 1991 r., 140 tys. km, 900 ccm, czamy, alarm, za­
dbany, I właściciel, stan idealny, • 5.100 zł. Jawor, tel. 
0606/82-10-21, 0693/72-69-81
SEAT IBIZA, 1991 r., 1200 ccm. Porsche, zielony metalic. I wła­
ściciel. nowe opony, • 6.700 zł. Rawicz, tel. 065/546-39-21, 
0605/26-31-20
SEAT IBIZA, 1991 r., 194 tys. km, 1800 ccm, diesel, srebmy 
metafic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, zadbane wnętrze, stan sil­
nika i blacharki dobry, - 5.900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, srebmy metalic, mo­
del przejściowy, centr. zamek, el. otw. szyby, stan dobry, - 6.900 
zł. Wrocław, tel. 071/346-66-59
SEAT IBIZA, 1992/96 r., 1200 ccm, benzyna, inst gaz., czer­
wony, stan dobry, zadbany, I właściciel w kraju, el. otw. szyby, 
alum. felgi, centr. zamek, alarm, - 7.400 zł. Piecowice, powiat 
wocławski, teł. 0501/08-5549
SEAT IBIZA, 1993 r., 130 tys. km, 1200 ccm, benzyna,- perto- 
wozielony metalic, I właściciel, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. 
otw. szyby, silnik system Porsche, stan b. dobry, - 8.800 zł lub 
zamienię na Fiata 126p albo inne propozycje. Leszno, teł. 
0601/41-79-81
SEAT IBIZA, 1994 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, fioleto­
wy metalic, 5-drzwiowy, alum. felgi, obniżony, wspomaganie 
kier., atrakcyjny wygląd, stan idealny, -14.900 zł łub zamienię. 
Chojnów, tel. 076/818-79-01, 0602/89-20-52 .
SEAT IBIZA, 1994 r., 148 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czerwo­
ny, wspomaganie kier.,centr. zamek, eł. otw. szyby, szyberdach, 
blokada skrzyni biegów, regulowana kierownica, welurowa ta­
picerka, obrotomierz, dzielona tylna kanapa, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, 4 zagłówki, sprowadzony w całości kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry, cena - 15.400 zł. Rawicz, teł. 
0603/68-79-10
SEAT IBIZA, 1994/95 r., 177 tys. km, 1900 ccm, diesel, czamy, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., RO Grundig, zderzaki i luster­
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NYSA; uL Ujejskiego 5, tel. 077/433 27 25 S E H T

ka w kolorze nadwozia, alarm, kpi. dokumentacja, stan b. do­
bry, • 14.600 zł. Zielona Góra, tel. 068/327-30-03,0501/48-70-92 
SEAT IBIZA, 1995 r., 195 tys. km, 2000 ccm, GTI, perłowoczar- 
ny, ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., sportowy ukł. wyde­
chowy Remus, obniżone zawieszenie, alum. felgi 15’  + kpi. kół 
zimowych 14”, - 16.500 zł. Wrocław, tel. 0602/17-71-20 
SEAT IBIZA, 1995 r.. 115 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czerwony, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., welurowa ta­
picerka, regulowana kierownica, obrotomierz, alum. felgi, sze­
rokie zderzaki, immobilizer, I właściciel, kpi. dokumentacja, stan 
idealny, • 15.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-20-75, 
0608/10-08-32
SEAT IBIZA, 1995 r., 125 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwony, 
wspomaganie kier., alarm, immobilizer, RO + głośniki, 3-drzwio­
wy, sprowadzony w całości, stan b. dobry, • 16.300 zł. Legnica, 
tel. 0601/78-73-59
SEAT IBIZA, 1995 r.. 1900 ccm, turbo O, czerwony, 4-drzwiowy, 
2 poduszki pow., - 16.900 zł. Świebodzice, tel. 074/854-03-59, 
0605/62-03-24
SEAT IBIZA CUPRA, 1995 r., 123 tys. jem, 2000 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, karta pojazdu, el. otw. szyby, szerokie zde­
rzaki, ABS, po lakierowaniu, skórzana kierownica, pełna klapa, 
ciemne szyby, alum. felgi, nowe opony, kubełkowe fotele, stan 
b. dobry, -16.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/844-16-41, 
0601/61-70-17
SEAT IBIZA, 1996 r., 130 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwony, 
centralny zamek, wspomaganie kier., RO, kubełkowe fotele, -
18.000 zł. Polkowice, tel. 076/845-65-84
SEAT IBIZA, 1996 r., 125 tys. km, 1450 ccm, benzyna, inst. 
gaz., jasny metalic, nowy lakier, aktualne OC, el. otw. szyby, 
stan b. dobry • 4.950 zł lub zamienię na Poloneza z instalacją 
gazową, w b. dobrym stanie, z dopłatą. Twardogóra, tel. 
071/315-98-22 w godz. 7-14, 071/315-87-38 po godz. 18 
SEAT IBIZA, 1996 r., 130 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, benzyna, 
perłowozielony, alarm + pilot, centr. zamek, 5-drzwiowy, 4 za­
główki, dzielona tylna kanapa, zadbany, garażowany, -16.500 
zł. Bolesławiec, tel. 0607/16-37-36 
SEAT IBIZA, 1996 r., 1900 ccm, diesel 5-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., stan b. dobry, - 17.500 z ł, możliwe raty lub zamiana. 
Prusice, tel. 071/312-53-41, 071/312-63-41 
SEAT IBIZA, 1996 r., 165 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
3-drzwiowy, immobilizer, wspomaganie kier., RO, alum. felgi, 
garażowany, • 16.500 zł. Wolsztyn, tel. 0606/91 -05-08 
SEAT IBIZA, 1996/97 r., 130 tys. km, 1900 ccm. diesel, grafito­
wy, 3-drzwiowy, alum. felgi, RO, sportowy tłumik, ciemne szyby, 
ospoilerowany, stan idealny, - 19.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0502/40-71-94
SEAT IBIZA GT, 1996/97 r., 140 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
srebmy metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, klima­
tyzacja, • 18.700 zł. Leszno, tel. 0605/83-35-54 
SEAT IBIZA GT, 1997 r., 119 tys. km. 1900 ccm, TDI, 110 KM. 
srebmy metalic, centralny zamek, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, białe zegary, kubekowe fotele, 3-drzwiowy, - 22.500 zł. Po­
lkowice, tel. 076/847-42-88, 0604/44-11-62 
SEAT IBIZA, 1997 r., 139 tys. km, 1900 ccm, diesel 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, stan b. dobry, -
21.000 zł. Bytom Odrzański, teł. 068/388-49-75 po godz. 16 
SEAT IBIZA, 1997 r., 134 tys. km. 1600 ccm, inst. gaz., seledy­
nowy, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek+ pi­
lot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, kubeł­
kowe fotele, halogeny, immobilizer, alarm, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, - 18.700 żł. Lwówek śląski, tel. 
075/641-40-51, 0507/10-02-28
SEAT IBIZA, 1997 r., 90 tys. km, 1400 ccm, benzyna, niebieski 
metafic, centr. zamek, wspomaganie kier., pilot, immobilizer, 
alarm, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, -17.900 zł. Ostrów Wiel­
kopolski. tel. 0507/53-74-59
SEAT IBIZA, 1997 r., 1400 ccm, benzyna ospoilerowany, obni­
żony, aluminiowe felgi, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. 
lusterka, RO, bez wypadku, - 21.700 z ł. możliwe raty lub za­
miana. Prusice, tel. 071/312-53-41, 071/312-63-41 
SEAT IBIZA GT, 1997/98 r„ 125 tys. km, 1900 ccm, TDI, czer­
wień meksykańska, 3-drzwiowy, kubełkowe fotele, białe zega­
ry, alum. felgi 16", el. otw. szyby i reg. lusterka, poduszka pow., 
centr. zamek, regulowana kierownica, alarm * pilot, RO, zadba­
ny, ekonomiczny, - 23.500 zł. Wolsztyn, tel. 0604/59-40-88, 
0604/40-29-17
SEAT IBIZA, 1998 r., 147 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, czer­
wony, 3-drzwiowy, kpł. kół zimowych, alum. felgi, hak, atrakcyj­
ny wygląd, zadbany, alarm, centr. zamek, wspomaganie kier., -
23.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-12-12, 0501/33-42-38 
SEAT IBIZA, 1998 r., 1900 ccm, SDI, srebmy metalic, wspoma­
ganie kier., immobilizer, el. otw. szyby, dzielona tylna kanapa, 
poduszka pow., welurowa tapicerka, centr. zamek, sprowadzo­
ny w całości, - 18.900 zł. Duszniki Zdrój, tel. 074/866-81-78, 
0609/88-09-47
SEAT IBjZA, 1998 r., 62 tys. km, 1000 ccm, MPI, grafitowy me-, 
talie, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, centr. zam£k, RO stereo, 
książka serwisowa, el. reg. reflektory, garażowany, stan b. do­
bry, • 17.900 zł. Rawicz, tel. 0696/13-95-29 
SEAT IBIZA, 1999 r., 46 tys. km, 1400 ccm, niebieski, 3-drzwio- 
wy, RM, el.otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, welu­
rowa tapicerka, el. reg. lusterka, alarm, 2 poduszki pow., kupio­
ny w salonie, I właściciel, zadbany, • 25.500 zł lub zamienię. 
Jelenia Góra, tel. 0505/06-70-57 
SEAT IBIZA SXE, 1999 r„ 97 tys. km, 1600 ccm, benzyna, żółty, 
kupiony w salonie w kraju, II właściciel, faktura zakupu, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 5-drzwiowy, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alum. felgi, welurowa tapicerka, 
zadbany, garażowany, • 23.500 zł. Krotoszyn, tel. 062/725-45-89, 
0693/85-90-92
SEAT IBIZA, 1999 r., 152 tys. km, 1900 ccm, TDI, szary meta­
lic, ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., RO, alarm, centr. 
zamek, garażowany, kpi. opon letnich gratis, - 23.900 zł. Lubin, 
tel. 076/841-07-06, 0504/12-09-22 
SEAT IBIZA, 1999 r., 56 tys. km, 1400 ccm, perłowoczamy, szy­
berdach, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, pełne wypo­
sażenie elektryczne, alarm + pilot, immobilizer, sprowadzony z 
Belgii, zarejestrowany, karta pojazdu, I właściciel w kraju, stan 
idealny, • 21.900 zł. Wrocław, tel. 0608/55-92-33 
SEAT IBIZA, 1999 r., 20 tys. km, 1400 ccni, benzyna, zielony 
metalic, 3-drzwiowy, I właściciel, kupiony w salonie, - 24.000 zł. 
Wrocław, tel. 0602/37-91-26, 0603/66-74-98 
SEAT IBIZA SPORT, 1999/00 r„ 71 tys.*m, 1600 ccm. 16V SR, 
czerwony, 136 KM, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja elektro­

niczna, dodatkowe zegary, alum. felgi 205/50/15, kubełkowe 
fotele, obniżony, centr. zamek, immobilizer, sprowadzony ze 
Szwajcarii, bez wypadku, - 26.900 zł. Legnica, tel. 0600/21 -01 -80 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem - AG0624 http://wkz.autogielda.com.pl)
SEAT IBIZA, 2000 r., 43 tys. km, 1400 ccm, benzyna, grafitowy 
metafic, 2 poduszki pow., centr. zamek, bez wypadku, I właści­
ciel, kupiony"w salonie, - 28.000 zł. ., tel. 0602/37-91-26, 
0501/40-95-54
SEAT IBIZA, 2000 r., 1400 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
5-drzwiowy, bogate wyposażenie, garażowany, w kraju od 2002 
r„ - 30.200 zł. Kępno. tel. 062/782-49-88 
SEAT IBIZA, 2001 r„ 53 tys. lun, 1900 ccm, TDI, 130 KM, nie­
bieski metalic, 3-drzwiowy, pełne wyposażenie, zadbany, •
36.900 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0503/51-97-18 
SEAT IBIZA, 2001 r., 40 tys. km, 1900 ccm, SDi, srebmy meta­
fic, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. 
lusterka, 3-drzwiowy, - 30.000 zł. Pleszew, tel. 0601/91-72-62, 
0607/22-72-15
SEAT IBIZA, 2001 r., 67 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, nie­
bieski metalic, klimatyzacja, radio, poduszka pow., ABS, centr. 
zamek; alarm + pilot, el. otw. szyby, wspomaganie kier., sporto­
we zawieszenie, 3-drzwiowy, - 31.000 zł. Przemęt, tel. 
065/549-61 -94, 0601/83-65-59
SEAT IBIZA, 2002 r., 12 tys. km, 1200 ccm, 12V, niebieski-, nowy 
model, klimatyzacja, pełne wyposażenie, 4 poduszki pow, kpi. 
dokumentacja, stan idealny, - 32.800 zł. Zgorzelec, tel. 
0605/24-53-98
SEAT IBIZA, 2002 r„ 5,tys. km, 1200 ccm, 16V, chabrowy meta­
fic, bez wypadku, nowy model, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
ABS, el. otw. szyby, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., centr. 
•zamek, w kraju od 2 dni, - 32.900 zł. Rawicz, tel. 065/572-18-45, 
0601/77-37-17

SEAT IBIZA, 2002 r., 34 tys. km, 1900 ccm, TDI, grafitowy me­
talic, el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, aluminiowe fel­
gi, RO z CD, - 35.500 zł. Wrocław, tel. 071/341-63-96, 
0604/56-13-52
SEAT IBIZA, 2003 r., 10 tys. km, 1400 ccm, turbo D, 75 KM, 
srebmy, 3-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., wszyst­
kie el. dodatki, RO, książka serwisowa, stan idealny, na gwa­
rancji, - 52.000 zł. Miękinia, powiat średzki, teł. 0606/61 -00-79 
SEAT IBIZA, 2003/., 12 tys. km, 1400 ccm, szary metalic, ABS, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, blokada skrzyni biegów, 2 
poduszki pow., odstąpię leasing, raty do lutego 2006 r. po 1.200 
zł, spłacone 19.000 zł. -15.000 zł. Wrocław, tel. 071/780-87-09 
SEAT LEON, 2000 r„ 67 tys. km, 1900 ccm, TDI, szary metalic, 
5-drzwiowy, klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, ABS, 4 poduszki pow., RO, stan idealny, - 38.500 zł. 
Szprotawa, tel. 068/376-23-52, 0605/06-28-52 
SEAT LEON, 2001/02 r., 46 tys. km, 1900 ccm, SDI, srebmy 
metalic, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
centr. zamek '+ pilot, RÓ, alum. felgi, kpi. opon zimowych z fel­
gami, zadbany, el. otw. szyby (2 szt.), • 42.800 zł lub zamienię 
na Hondę Accord lub Rovera 620. Gorzanów, teł. 074/811 -14-54 
po godz. 17
SEAT LEON, 2002 r., 15 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebmy, 
5-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacją, el. otw. szyby, 
nawigacja sat., RO z CD, centralny zamek, wspomaganie kier., 
alum. felgi, stan idealny, - 56.000 zł. Legnica, tel. 0600/21 -68-00 
SEAT LEON, 2002 r., 19 tys. km, 1900 ccm, TD1110 KM, srebr­
ny metalic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, aluminiowe felgi, stan 
b. dobry, - 47.000 zł. Kępno, teł. 062/782-24-09 
SEAT MALAGA, 1990 r., 1400 ccm, wtrysk, wiśniowy, stan b. 
dobry, silnik system Porsche, 5-biegowy, bez korozji, zadbane 
wnętrze, ważny przegląd i OC, 4-drzwiowy, • 5.950 zł. Nowa 
Sól, tel. 068/458-52-00, 0604/13-85-64 
SEAT MALAGA, 1992 r., 1200 ccm, system Porsche, zielony 
metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, instalacja ga­
zowa, - 4.200 zł. Wrocław, tel. 0609/28-59-01 
SEAT TOLEDO GLX, 1992 r„ 172 tys. km, 1800 ccm. benzy- 
na+gaz, platynowy metalic, hatchback, butla w miejscu koła 
zapasowego, centr. zamek, alarm, immobilizer, pilot, wspoma­
ganie, welurowa tapicerka, obrotomierz, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, podłokietnik, dzielona tylna kanapa, właściciel niepalą­
cy, stan idealny lub zamienię, • 13.200 zł. Nowa Sól, tei. 
0501/60-86-53 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
necie pod numerem - A01555 http://wkz.autogielda.com.pl) 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1900 ccm, diesel, grafitowy metalic, 
RO + głośniki, wspomaganie kier., alarm + pilot, kpi. dokumen­
tacja, stan b. dobry, - 13.000 zł. Bogatynia, tel. 075/773-05-97 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 110 tys. km, 1600 ccm, benzyna, złoty 
metalic, wspomaganie kier., nowe opony, stan b. dobry, na za­
chodnich tablicach - 970 EUR. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0605/42-72-57
SEAT TOLEDO, 1992 r., 160 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, inst. 
gaz., platynowy metalic, el. szyberdach, zderzaki w kolorze 
nadwozia, halogeny, RM • 12.800 zł, możliwa zamiana, chętnie 
do poprawek. Jelenia Góra, tel. 075/643-48-88,0607/24-39-09 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 240 tys. km, 1900 ccm, diesel, czarny,
- 13.800 zł. Nysa, tel. 077/433-48-99, 0608/70-43-79 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 164 tys. km, 1800 ccm, 16V, DOHC. 
granatowy metalic, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, 
klimatyzacja, ABS, komputer, wspomaganie kier., sportowe za­
wieszenie i tłumik, atrakcyjny wygląd, ciemne szyby, bez wy­
padku, I właściciel w Polsce, stan idealny, - 13.500 zł. Opole, 
tel. 0692/71-76-02
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, platynowy meta­
lic, • 12.200 z ł , możliwe raty lub zamiana. Prusice, tel. 
071/312-53-41, 071/312-63-41
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1800 ccm, zielony metalic, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, centr. zamek, szyberdach, RO, wspoma­
ganie kier., alarm, blokada skrzyni biegów, - 11.800 zł. Wro­
cław, tel. 0601/41-78-84
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1900 ccm, diesel, czarny, garażowa­
ny, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -13.600 
zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0501/65-75-63, 0601/3747-22 
SEAT TOLEDO GUC, 1992/96 r., 1800 ccm, benzyna, srebmy 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, 
Mul-T-Lock, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi, stan b. do­
bry, • 10.500 zł. Żmigród, tel. 0606/74-18-32 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1800 ccm, monowtrysk, czerwony, in­
stalacja gazowa, wspomaganie kier., halogeny, szyberdach, 
opony zimowe, - 12.000 zł. Strzegom, tel. 0606/67-06-11 
SEAT TOLEDO GUC, 1993 r., 1900 ccm, TD, zielony metalic. I 
właściciel, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, welurowa tapicerka, halogeny, szyberdach, RO, zderzaki

i lusterka w kolorze nadwozia, stan idealny, • 14.600 zł. Kamie­
niec Ząbkowłcki, teł. 0609/61-00-08 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 189 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, I właściciel, kpł. dokumentacja, oryg. lakier, instala­
cja gazowa, wspomaganie kier., centr. zamek, hak, RO, stan b. 
dobry, • 12.300 zł lub zamienię. Lwówek śląski, tel. 
075/782-58-28
SEAT TOLEDO, 1993 r., 248 tys. km, 2000 ccm, czerwony, inst. 
gazowa, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, eł. otw. szyby, kli­
matyzacja, szyberdach, ABS, radio, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, alarm, centr. zamek, • 15.500 zł. Zielona Góra, 
tel. 0604/26-3142
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1600 ccm, wtrysk, złoty metalic, szy­
berdach, stan idealny, na zachodnich tablicach - 870 EUR. Żary, 
teł. 0696/99-28-38

SEAT TOLEDO, 1994 r., 1900 ccm, turbo D, srebmy metalic, 
szyberdach, centr. zamek, Mul-T-Lock, dzielona tylna kanapa, 
hak, ABS, el. reg. reflektory, - 17.500 zł. Karpacz, tel. 
075/761-89-11
SEAT TOLEDO, 1994 r., 140 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, ABS, centr. zamek, inst. gazowa, wspomaganie 
kier., szyberdach, stan b. dobry, • 15.500 zł lub zamienię, moż­
liwe raty. Paczków, tel. 077/431-78-00, 0600/06-30-37 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czar­
ny, stan dobry, wspomaganie kier., spoiler, RO, garażowany, •
10.500 zł. Rawicz, tel. 065/546-20-25 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 146 tys. km, 1900 ccm, turbo D, bordo­
wy metalic, sprowadzony w całości, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, alum. felgi gwiaz­
dy, RO, zadbany, stan b. dobry, • 18.400 zł. Rawicz, tel. 
0607/40-13-01
SEATTOLEDO, 1994 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czar­
ny metalic, inst. gazowa na gwarancji, ABS, centr. zamek, alarm 
+ pilot, el. otw. szyberdach, kpi. kół.zimowych, immobilizer, 
wspomaganie kier:, el. reg. reflektory, kpi. dokumentacja, gara­
żowany, stan b. dobry, serwisowany, - 16.300 zł. Złotoryja, tel. 
0602/27-91-14, 0600/45-75-07
SEAT TOLEDO, 1994/0 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, inst. gazowa, sprowadzony w całości, weluro­
wa tapicerka, szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm, garażowany, stan b. dobry, - 16.200 zł. Legnica, tel. 
0609/45-41-01, 0609/45-41-02
SEAT TOLEDO, 1994/95 r., 200 tys. km, 1900 ccm, turbo D; 
beżowy metalic, bez wypadku, garażowany, ABS, hak, RO z 
RDS, alarm, alum. felgi z oponami zimowymi, centr. zamek, el. 
otw. szyby i szyberdach; el. reg. reflektory i lusterka, książka 
serwisowa, stan b. dobry,.- 17.500 zł. Bolków, powiat jaworski, 
tel. 0604/15-54-31
SEAT TOLEDO, 1995 r., 2000 ccm, 16V, śliwkowy metalic, inst. 
gazowa, kpi. dokumentacja, immobilizer, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, centr. zamek, -15.200 zł. Wieluń, tel. 0506/76-60-78 
SEAT TOLEDO, 1995 r., 182 tys. km, 2000 ccm, 16V, kolor wi­
śniowy metalic, inst. gazowa, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, 
2 poduszki pow., szyberdach, oclony w całości, - 20.000 zł. 
Wrocław, tel. 0693/39-34-53
SEAT TOLEDO, 1995 r., 114 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, centr. zamek, alarm, stan dobry, • 17.000 zł. Wrocław, 
tel. 0607/30-78-10
SEAT TOLEDO, 1995 r., 140 tys. km, 1600 ccm, zielony. I wła­
ściciel, kupiony w salonie w kraju, bez wypadku, centr. zamek + 
pilot, immobilizer, alarm, faktura zakupu, książka serwisowa, 
zderzaki w kolorze nadwozia, el. reg. reflektory, garażowany, 
stan idealny + opony zimowe, - 18.200 zł fub zamienię na tań­
szy. Ząbkowice Śląskió, tel. 074/815-66-61, 0602/11-04-88 
SEAT TOLEDO, 1996 r., 110 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 90 
KM, granatowy metalic, inst gazowa, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, szyberdach, welurowa tapi­
cerka, hak, halogeny, kpi. kluczy i dokumentów, I właściciel, 
zadbany, - 21.500 zł. Legnica, tei. 076/852-28-13,0502/54-51-13 
SEAT TOLEDO, 1996 r., 104 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony 
metalic, zadbany, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, alum. felgi, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow, immobili­
zer, dodatkowe światło „stop*, po wymianie ukł. hamulcowego i 
rozrządu. RO z CD, - 26.800 zł. Lubin, tel. 076/846-71-62 
SEAT TOLEDO, 1996/97 r., 95 tys. km, 1800 ccm, śliwkowy 
metalic, klimatyzacja, ABS, komputer, wszystkie el. dodatki, hak.

regulowana kierownica, alarm, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
garażowany, zadbany, - 23.800 zł. Jawor, tel. 076/729-04-24 
SEAT TOLEDO, 1997'r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, niebieski 
metalic, pełne wyposażenie, stan b. dobry, • 29.000 zł. Zielona 
Góra, tel. 068/452-3445
SEAT TOLEDO, 1998 r„ 125 tys. km, 1600 ccm, 100 KM, srebr­
ny metalic, kupiony w serwisie, I właściciel, serwisowany, ser- 
wo, centralny zamek, klimatyzacja, el. otw. szyby, RO, spoiler, 
reg. kierownica, et. reg. reflektory, stan b. dobry, • 24.500 zł. 
Syców, tel. 0601/55-28-50, 062/786-91-24 
SEAT TOLEDO, 1998 r., 172 tys. km, 19Ó0 ccm, TDI, 110 PS, 
granatowy, wersja Magnus, klimatyzacja, poduszka pow., el. otw. 
szyby (ciemne, z atestem), hak, felgi OZ, alarm, I właściciel w 
kraju, kpi. dokumentacja, właściciel niepalący, RO + zmieniacz 
CD, - 34.500 zł. Wrocław, tel. 0501/34-35-51 
SEAT TOLEDO, 2000 r., 65 tys. km, perłowoczamy, klimatyza­
cja, 4 poduszki pow., ABS, halogeny, RO, alum. felgi, - 40.000 
zł., tel. 0602/18-10-56
SEAT TOLEDO, 2000 r., 80 tys. km, 1900 ccm, TDI, czarny 
metalic, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, centr. zamek, RO, kupiony w salonie, serwiso­
wany, • 46.000 zł. Leszno, tel. 0694/48-92-07 
SEAT TOLEDO, 2001 r., 54 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
atramentowy metalic, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., centr. 
zamek + pilot, szyberdach, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, 
el. reg. reflektory, - 48.000 zł lub zamienię na Mercedesa Vito 
9-osobowego. Hanulin, powiat kępiński, tel. 0609/10-82-12 
SEAT TOLEDO, 2001 r., 27 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 Km, 
niebieski metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, alum. felgi, - 52.500 
zł lub zamienię na tańszy. Dziadowa Kłoda, teł. 062/785-9541, 
0604/24-07-62
SEAT TOLEDO, 2001 r., 50 tys. km, 1900 ccm, TD1110 KM, 
srebmy metalic, kfimatronic, 4 poduszki pow., ABS, ASR, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., reg. kierownica, RO + 
CD ze zmieniarką, welurowa tapicerka, alum. felgi 17', blokada 
skrzyni biegów, alarm, 2 kpi. kół, kupiony w salonie, kpi. doku­
mentacja, • 49.500 zł. Gostyń, tel. 0605/72-56-22

S K O D A
O ABSOLUTNIE KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KU­

PIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KU­
PIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY. Ku­
pujemy auta całe, po wypadku, do remontu, po 
1988 r. i inne marki również, płacimy najwięcej.., 
tel. 0605/35-26-21, 0602/17-81-61 01143173

SKODA 105, 1982 r., 1050 ccm, żółty, techn. sprawny, nowe 
tabfice rej., hak, - 600 zł. Bystrzyca Kłodzka, teł. 074/811-38-27, 
0695/47-37-68
SKODA 105 S, 1983 r., 1046 ccm, czerwony, stan dobry, nie 
wymaga napraw, - 1 300 zł. Nysa, tef. 077/433-3141 
SKODA 105,1983 r., 96 tys. km, 1046 ccm, biały, stan dobry, 
po przeglądzie, bez korozji, I właściciel, -1.100 zł. Wrocław, teł. 
071/787-44-71
SKODA 120,1983 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, ważny prze­
gląd i OC, oryg. lakier, RO, po wymianie zaworów i uszczelki 
pod głowicą, stan dobry, • 700 zł. Wrocław, teł. 0694/17-48-38 
SKODA 130,1985 r. I rejestracja w 1990 r., stan b. dobry, -
2.000 zł. Oleśnica, tel. 071/314-72-76, 0602/65-71-76 
SKODA 130, 1986 r., 44 tys. km, 1300 ccm, beżowy, stan b. 
dobry, mało używany, kpi. opon zimowych, • 1.800 zł. Chróści- 
ce, powiat opolski/teł. 0608/46-83-17 
SKODA 105, 1986 r., 1 tys. km, 1048 ccm, biały, stan dobry, 
silnik po remoncie, hak, - 900 zl. Bolków, teł. 075/741-32-66, 
0605/04-49-10
SKODA 105 LUX, 1986/87 r., 1046 ccm, czerwony, instalacja 
gazowa, plastikowe nadkola, tylna szyba ogrzewana, model 120, 
RO, tylne szyby uchylane, aktualny przegląd i OC, w ciągłej 
eksploatacji, stan dobry, -1.680 zł lub zamienię na inny. Pacz­
ków, powiat nyski, teł. 0698/23-60-77 
SKODA 105,1987/88 r., 80 tys. km, 1050 ccm, biały, nowy mo­
del, hak, pokrowce, dzielona tylna kanapa, bez wypadku, bez 
korozji, po remoncie kapitalnym silnika, ważny przegląd i OC, 
garażowany, II właściciel, stan techn. b. dobry, -1.100 zł lub

zamienię na Fiata 126p. Nysa, tel. 077/439-8248, 
0601/38-41-53
SKODA 105 L, 1988 r., kolor kości słoniowej, instalacja gazo­
wa, bagażnik dachowy, stan dobry, • 1.800 zł. Marcinowice, 
powiat świdnicki, tel. 0608/33-90-65 
SKODA 120 L, 1988 r., niebieski, ważny przegląd, hak, - 570 zł 
lub zamienię. Pęgów, powiat trzebnicki, tel. 0604/16-80-18 
SKODA 120,1988 r., czerwony, techn. sprawny, bez przeglądu 
i OC, - 450 zł. Syców, teł. 062/785-35-26 
SKODA 120L, 1988 r., 1200 ccm, czarny, stan dobry, -1.300 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-14-64 po godz. 19 
SKODA 105 L, 1988 r., 1100 ccm nowy model nadwozia, za­
dbany, w ciągłej eksploatacji, nadkola, oryg. lakier, bez wypad­
ku, nowy akumulator, gażnik i tylne opony, hak, II właściciel, 
bez korozji, tylna szyba ogrzewana, RO + głośniki, stan b. do­
bry, - 1.600 zł. Wałbrzych, tel. 074/840-35-44, 0504/10-53-73 
SKODA 120 L, 1989 r., 107 tys. km, benzyna, inst. gaz. hak, + 
części i listwa tylna, - 2.800 zł. Wrocław, tel. 0507/3445-77 
SKODA FABIA COMFORT, 2000 r„ 40 tys. km, 1400 ccm, MPI, 
68 KM, granatowy, kupiony w salonie, el. otw. szyby, alarm, ra­
dio, alum. felgi, opony letnie i zimowe, stan idealny, - 28.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/336-24-60
SKODA FABIA COMFORT, 2000/01 r., 61 tys. km. 1900 ccm, 
SDi, pertowosrebmy metalic, kupiony w salonie, 2 poduszki 
powietrzne, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. reflekto­
ry, el. otw. szyby, RO + CD, komputer pokładowy, reg. kierowni­
ca, halogeny, obrotomierz, regulowane fotele, immobilizer, 
alarm, bez wypadku, faktura zakupu, - 35.500 zł. Jordanów Ślą­
ski, powiat wrocławski, tel. 0604/29-9543 
SKODA FABIA, 2001 r., 68 tys. km, 1900 ccm, TDI, perłowo­
czamy metalic, 5-drzwiowy, wersja Elegance, 4 poduszki pow., 
el. otw. szyby, klimatyzacja, podgrzewane siedzenia, spryski- 
wacz reflektorów, stan silnika i biacharki dobry, halogeny, książka 
serwisowa, łfez wypadku, kupiony w salonie, stan idealny, -
41.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-20-75, 0608/10-08-32 
SKODĄ FABIA, 2001 r., 64 tys. km, 1400 ccm, MPI, ciemnozie­
lony, kupiony w salonie, poduszka pow., wspomaganie kier., 
immobilizer, - 28.500 zł. Leszno, tel. 065/534-09-04, 
0605/23-86-37
SKODA FABIA CLASSIC, 2001 r., 70 tys. km, 1400 ccm, jasno­
zielony, kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku, serwisowa­
ny, poduszka pow., wspomaganie kier., EPC, RO, homologacja 
fabryczna na ciężarowy, stan idealny, • 30.400 zł. Świdnica, lei. 
0601/87-11-68
SKODA FABIA, 2001 r., 47 tys. km, 1400 ccm, jasnozielony, 
reg. kierownica, RO, hak, poduszka pow., książka serwisowa, 
stan b. dobry, - 28.900 zł. Wrocław, tel. 0601/26-85-58, 
071/785-06-19 .. *
SKODA FABIA, 2001 r., 17 tyś. km, 1400 ccm,'benzyna, zielo­
ny, kupiony w salonie, serwisowany, immobilizer, poduszka pow.,
I właściciel, kpi. dokumentacja, alarm + pilot, wspomaganie kier., 
- 27.700 z ł, możliwe raty. Wrocław, tel. 0603/23-64-97 
SKODA FABIA, 2001/02 r., 50 tys. km, 1400 ccm, MPI, zielony, 
poduszka pow., wspomaganie kier., immobilizer, regulowana kie­
rownica, dzielona tylna kanapa, el. reg. reflektory, kupiony w 
salonie, garażowany, serwisowany, stan idealny, - 27.900 zł. 
Legnica, tel. 0601/33-32-79
SKODA FABIA, 2001/02 r., 1400 ccm, MPI, perłowoniebieski, 
immobilizer, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, 
Mul-T-Lock, poduszka pow., dzielona tylna kanapa, welurowa 
tapicerka, homologacja, kupiony w salonie, f  właściciel, gara­

żowany, atrakcyjny wygląd, stan idealny, • 27.800 zł lub zamie­
nię. Paczków, tel. 077/431-77-52, 0602/67-58-35 
SKODA FABIA COMFORT, 2002 r., 24 tys. km, 1400 ccm, nie­
bieski, RO, komputer, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 2 po­
duszki powietrzne, nakładki progowe, bagażnik dachowy, centr. 
zamek + pilot, I właściciel, kupiony w salonie, stan idealny + 
opony zimowe, - 32.900 zł. Świdnica, tel. 074/852-91-18, 
0501/11-68-55
SKODA FABIA SEDAN, 2002/03 r.; 10 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna' zielony metalić, kupiony w salonie, centr. zamek, kompu­
ter, ABS, 4 poduszki pow, el. otw. szyby, halogeny, alarm + pi­
lot, RO * głośniki, kpi. kół zimowycICstan idealny, - 39.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/32241-99, 0607/23-98-38 
SKODA FABIA COMFORT, 2003 r., 11 tys. km, 1200 ccm, HTP, 
64 KM, miedziany metalic, immobilizer, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., centr. zamek, zderzaki w kolorze nadwozia, kom­
puter, światła przyciemniane, - 43.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/832-39-13
SKODA FABIA KOMBI, 2003 r., 5 tys. km, 1400 ccm, MPI, bor­
dowy metalic, poduszka pow., wspomaganie kier., reg. kierow­
nica, bez wypadku, kupiony w salonie, • 36.200 zł. Leszno, teł. 
0502/37-22-01
SKODA FAVORIT, 1989/90 r., 90 tys. km, 1300 ccm, kolor grosz­
kowy, nowe zawieszenie, stan b. dobry, - 4.900 zł. Nysa, tel. 
077/435-57-67, 0608/79-80-29
SKODA FAVORIT, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, za­
dbany, ważny przegląd, • 5.200 zł. Wrocław, teł. 0501/73-25-80 
SKODA FAVORIT, 1990/01 r., 10 tys. km, 1300 ccm, kremowy, 
stan b. dobry, - 5.700 zt. Trzebiechów, tel. 0600/17-62-32, 
068/35141-81
SKODA FAVORIT, 1991 r., 110 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
demnobordowy, instalacja gazowa, 5-biegowy, hak holowniczy, 
5-drzwiowy, noiwy akumulator (gwarancja), pokrowce, przegląd 
techniczny do 12.2004 r., stan b. dobry, - 6.500 zł. Jastrzębnik, 
powiat złotoryjski, tei. 0693/78-48-95 po godz. 15 
SKODA FAVORfT 135 L, 1991 r., 1300 ccm bez wypadku, ory­
ginalny lakier, inst. gazowa z butlą w miejscu koła zapasowe­
go, obrotomierz, halogeny, stan b. dobry, • 6.100 zl. Wrocław, 
tel. 071/326-17-24, 0603/29-53-50 
SKODA FAYORIT, 1991 r., 84 tys. km, 1300 ccm, benzyna, bor­
dowy, bez wypadku, nowe opony, 4 zagłówki, plastikowe nad­
kola, 5-biegowy, po przeglądzie, stan b. dobry, • 5.900 zł. Wro­
cław, teł. 071/326-90-85, 0601/18-79-12 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 125 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy, szyberdach, hak, alarm * pilot, RO, tylna 
szyba ogrzewana, po remoncie biacharki, nowe opony, ukł. kie­
rowniczy i hamulcowy, stan b. dobry, - 6.500 zł. Brzeg, tel. 
0507/1747-28
SKODA FAYORIT, 1991 r., 105 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
morski, I właściciel, kpł. dokumentacja, obrotomierz, zagłówki, 
nadkola, RO, przegląd do 09.2004 r., w ciągłą eksploatacji, stan 
dobry, - 5.300 zł. Głogów, teł. 076/727-2744 
SKODA FAVORfT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, bordowy, bez 
wypadku i korozji, alarm, RO, stan b. dobry, zadbany, - 5.800 zł. 
Grodków, powiat brzeski, teł. 0602/37-70-14 
SKODA FAVORfT, 1991 r., 1300 ccm, biały, szyberdach, immo­
bilizer, stan dobry, • 5>000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-69-16 
SKODA FAYORIT, 1991 r., niebieski metafic, I rej. w 1992 r., 
zadbany, bez korozp, atrakcyjny wygląd, • 6.100 zł. Lubin, teł. 
076/846-51-03 '
SKODA FAVO RIT 135 LS, 1991 r., 79 tys. km, 1300 ccm, bor­
dowy, kupiony w salonie, bez wypadku, pokrowce, nadkola, RO, 
bez korozp, zadbany, garażowany, stan b. dobry, - 5.900 zł. Nysa, 
teł. 077/433-12-19, 0606/17-34-89 
SKODA FAYORrT, 1991 r., 1300 ccm, oliwkowy, pokrowce, ga­
rażowany, bez wypadku, po wymianie rozrządu, stan idealny, • 
5.250 zł. Nysa, teł. 077/433-78-67, 0696/09-91-77 
SKODA FAYORIT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, inst gaz., mor­
ski, centr. zamek, alarm, I właściciel, oryg. lakier, • 6.400 zl. 
Wielowieś, powiat ostrowski, tel. 062/739-00-37 
SKODA FAYORIT, 1991 r., 90 tys. km, wriśniowry, stan b. dobry,
- 5.000 zł lub zamienię na Fiata Uno, Seicento lub na Daewoo 
Matiz. Wrocław, tel. 071/354-09-58 
SKODA FAYORIT, 1991 r„ 95 tys. km, 1300 ccm. wiśniowy, RO, 
nadkola, kołpaki, pokrowtce, 4 zagłówki, garażowany, bez koro­
zji, II właściciel, zadbany, owiewki na szybach, stan sinika, bla­
ch arki i ogólny b. dobry, - 5.500 zl. Ziębice, teł. 074/819-25-97 
SKODA FAVORIT 136 GLS, 1991/92 r., 96 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, insi gaz., zielony, I właściciel, oryg. lakier, RO, po­

krowce, hak, nadkola, zadbany, garażowany, stan b. dobry, -
6.400 zł. Nysa. tel. 077/433-12-19, 0606/17-34-89 
SKODA FAYORIT, 1991/92 r., 1300 ccm I właściciel, nowe opo­
ny, zagłówki, el. regulowane reflektory, garażowany, ogrzewa­
na tylna szyba, stan b. dobry, - 5.600 zł lub zamienię. Złoty 
Stok, tel. 0609/61-00-08
SKODA FAYORfT, 1992 r., 80 tys. km, 1289 ccm, benzyna, bia­
ły, instalacja gazowa, I właściciel, oryg. lakier, nowe opony, RO, 
garażowany, przegląd do 11.2004 r., stan idealny, - 5.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/844-27-80
SKODA FAVORIT, 1.992 r.. 97 tys. km, 1300 ccm, morski, RO, 
książka serwisowa, zadbany, stan b. dobry, • 6.000 zł. Legnica, 
tel. 0600/24-10-25
SKODA FAVORIT 135,1992 r., 115 tys. km, 1289 ccm. benzy­
na, turkusowy, garażowany, zadbany, stan techniczny dobry, 
nowy akumulator, • 5.300 zł. Lubin, tel. 076/846-2345 
SKODA FAVORIT136 L, 1992 r., 105 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna. inst. gaz., wiśniowy metalic, bez wypadku, RO, stan b. 
dobry, bez korozji, przegląd do 11.2004 r., - 6.800 zł. Wrocław, 
tel. 071/791-38-82. 0502/35-77-17 
SKODA FAVORIT 135.1993 r„ 89 tys. km. 1289 ccm, wiśnio­
wy, stan techn. b. dobry, I właściciel, garażowany, oryg. lakier, 
nowe opony, przegląd ważny do 11.2003 r., - 6.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/844-27-80
SKODA FAVORIT, 1993 r., 1300 ccm obrotomierz, tylna wycie­
raczka, dzielone tylne siedzenia, listwy boczne, nadkola, nowy 
rozrząd, akumulator, końcówki drążków, amortyzatory, bez wy­
padku, zadbany, - 6.700 zł. Rawricz, tel. 0602/47-85-80 
SKODA FAVORIT135 LS, 1993 r., 150 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, biały, blokada skrzyni biegów, obrotomierz, halogeny, RM, 
podgrzewana tylna szyba z wycieraczką, ważny przegląd i OC, 
listwy boczne, pokrowce, kpi. opon zimowych z felgami, stan 
dobry, - 5.400 zł. Wrocław, tel. 071/791-92-36. 0603/64-3742 
SKODA FAVOR!T, 1994 r.. 61 tys. km, turkusowy, kpi. kół zimo­
wych, blokada skrzyni biegów, alarm + pilot, radio, I właściciel,
- 9.000 zł. Wrocław, tel. 071/353-25-58, 0503/03-69-60 
SKODA FELICIA, 1993 r., 44 tys. km, 1300 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalic, I właściciel, kupiony w salonie, centr. zamek, el. 
otw. szyby, RO, poduszka pow., halogeny, alum. felgi, oznako­
wany, alarm + pilot, bez wypadku, garażowany, serwisowany, 
stan idealny, - 20.800 zł. Strzelin, tel. 071/392-29-56* 
0607/71-08-02
SKODA FELICIA XLi, 1995 r„ 90 tys/km, 1300 ccm; benzyna, 
wtrysk, biały, Mul-T-Lock, kupiony w salonie, serwisowany, nowe 
opony, zadbany, stan techn. b. dobry, • 12.800 zł. Nysa, tel. 
0600/50-51-31
SKODA FELICIA, 1995 r., 120 tys. km, 1300 ccm, MPi, srebmy 
metalic, inst gazowa, dzielone tylne siedzenia, immobilizer. 
kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, stan idealny, -13.900 zł. 
Wrocław, tel. 0607/61-21-58
SKODA FELICIA LX, 1995/96 r., 140 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, bordowy, blokada skrzyni biegów, 4 zagłówki, garażowany,
- 12.900 zł. Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09, 0600/43-6845 
SKODA FELICIA, 1995/96 r., 85 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, I rej. w 1996 r.. kupiony w salonie w Polsce, bez wy­
padku, RO, oryg. lakier.-ll właściciel, książka gwarancyjna, stan 
'idealny, b. zadbany, alarm, -12.900 zł. Nysa, tel. 077/433-10-62 
0694/75-09-53
SKODA FELICIA, 1996 r., 92 tys. km, 1300 ccm, benzyna, bia­
ły, bez wypadku, blokada skrzyni biegów, RO, nadkola, • 13 200 
zł. Kłodzko, tel. 074/867-77-39
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SKODA FELICIA, 1996 r., 1300 ccm, granatowy, bez wypadku,
I właściciel, stan techn. b. dobry, po wymianie amortyzatorów, 
klocków, szczęk ham., -15.000 zł. Kłodzko, tel. 0507/56-81 -2t 
SKODA FELICIA, 1996 r., 1300 ccm, inst. gaz., czerwony, I wła­
ściciel, kupiony w salonie, książka serwisowa, oznakowany, 
halogeny, listwy boczne, nadkola, obrotomierz, welurowa tapi­
cerka, 4 zagłówki, garażowany, bez wypadku, stan b. dobry, -
15.500 złlub zamienię. Lubin, tel. 076/843-40-31,0600/22-39-12 
SKODA FELICIA, 1996 r., 1300 ccm,.wtrysk,' wiśniowy, kppiony. 
w salonie, oznakowany, garażowany, •RO.fcpI. dokumentacja, -
13.800 zł. Czernina, tel. 065/543-67-19, 0692/90-66-51 
SKODA FELICIA KOMBI, 1996 r., 1300 ccm, wtrysk, błękitny, 
kupiony w salonie, w Polsce, książka serwisowa, bez wypadku, 
stan idealny, garażowany, zadbany, - 13.900 zł. Legnica, te l.' 
0505/19-68-24
SKODA FELICIA KOMBI, 1996 r., 1300 ccm, granatowy, alarm, 
immobilizer, RO; stan idealny, kupiony w salonie, kpi. dokumen­
tacja. -15.000 zł. Syców, tel. 062/786-15-18 
SKODA FELICIA KOMBI. 1996 r., 75 tys. km, 1300 ccm, czer­
wony, hak, opony zimowe, nowy akumulator, wydech i amorty­
zatory, garażowany, stan b. dobry, • 14.300 zł. Wrocław, tel. 
0501/15-84-79
SKODA FELICIA, 1996/97 r., 76 tys. km, 1100 ccm. MPI, perło­
wy, kupiony w salonie, I właściciel, alarm; immobilizer, stan ide­
alny, -13.800 zł. Lubnów, powiat ząbkowicki, teł. 074/819-90-89, 
0606/43-14-25

O SKODA FELICIA, 1997 r., 103 tys. km, 1600 ccm, 
MPi, perłowogranatowy, centr. zamek, ABS, el. 
reg. lusterka, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., immobilizer, klimatyzacja, RO z CD, silnik 
VW, napinacze pasów, cena do uzgodnienia. Wro* 
cław, tel. 0693/34-90-10 02052653

SKODA FELICIA KOMBI, 1997 r., 120 tys. km, 1600 ccm, biały, 
welurowa tapicerka, centralny zamek, obrotomierz, 4 zagłówki, 
stan b. dobry, - 14.700 zł lub zamienię. Oleśnica, tel. 
0693/77-74-11
SKODA FELICIA LXI, 1997 r., 71 tys. km, 1300 ccm, MPi, czer­
wony, kupiony w salonie, książka serwisowa, RO, bez wypad­
ku, garażowany, nadkola, listwy boczne, centr. zamek, alarm * 
pilot, właściciel niepalący, stan b. dobry, • 15.200 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 074/815-5146. 0693/34-57-77 
SKODA FELICIA, 1997 r„ 101 tys. km. 1300 ccm. srebrny me­
talic. kupiony w salonie, serwisowany, alarm, centr. zamek, RO, 
immobilizer, zadbany, bez wypadku, - 15.900 zł. Dzierżoniów, 
tel. 074/831-28-03 wieczorem, 0602/63-11-73 
SKODA FELICIA 1997 r., 1300 ccm, wtrysk, Czerwony, kupio­
ny w salonie, I właściciel, • 15.500 zł. Leszno, tei. 065/529-24 -65 
SKODA FELICIA KOMBI, 1997 r., 80 tys. km, 1300 ccm. bordo­
wy metalic, centr. zamek, welurowa tapicerka, reg. kierownica, 
blokada skrzyni biegów, stan idealny, kupiony w salonie, • 15.900 
zł. Leszno, tel. Q65/534-09-04, 0605/23-86-37 
SKODA FELICIA, 1997 r.. 98 tys. km, 1300 ccm, biały, bez wy­
padku, alarm, Mul-T-Lock, dzielona tylna'kanapa, RO, I właści­
ciel, serwisowany, kpi. kół zimowych, - 15.800 zł. Wałbrzych, 
tei. 074/843-97-99, 0608/33-21-88 
SKODA FELICIA KOMBI, 1997 r., 65 tys. km, czerwony. I wła­
ściciel. kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku, RO, ze­
staw głośnomówiący N okia, opony zimowe, przegląd do 09.2004 
r., - 15.800 zł. Wrocław, tel. 0605/10-16-20 
SKODA FELICIA GUG, 1997 r„ 75 tys. km, 1300 ccm, granato­
wy, bez wypadku, I właściciel, kupióny w salonie, immobilizer, 
centr. zamek, obrotomierz, RO, przegląd do grudnia 2004 r., 
książka serwisowa, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -15-500 
zł. Wrocław, tel. 0601/76-99-69
SKODA FELICIA KOMBI, 1997 r., 1300 ccm, MPI, czerwony, 
centr. zamek, Mul-T-Lock, welurowa tapicerka, kupiony w salo­
nie, - 15.300 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 0502/34-0446 
SKODA FELICIA, 1997/98 r., 90 tys. km, 1300 ccm, MPI, czer­
wony, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, oryg. la­
kier, po remoncie kapitalnym, kpi. dokumentacja  ̂5-drzwiowy,. 
5-biegowy, el. reg. reflektory, RO + głośniki, Mul-T-Lock, gara­
żowany, stan idealny, - 15.600 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Kamienna Góra, tel. 0501/87-15-09 
SKODA FELICIA KOMBI, 1997/98 r„ 1600 ccm, biały, centr. 
zamek, welurowa tapicerka, stan b. dobry, - 14.900 zł lub za­
mienię na inny. Oleśnica, tel. 0693/77-74-11 .
SKODA FELICIA, 1997/98 r., 1600 ccm, benzyna, biały, centr. 
zamek, welurowa tapicerka, stan b. dobry,: 14.200 zł. Oleśni­
ca; tel. 0605/88-32-18, 0693/77-74-11 .
SKODA FĘLICIA. 1998 r., 1300 ccm, biały, RO, immobilizer, . 
kupiony w salonie/zadbany, stan b. dobry, - 16,200 zł. Wro- 
'cłąw, le|. 071/795-07-73’, '  . . . . •
SKODA FELICIA KOMBI. 1998 r., 1300'ccm, biały, alarm, im- i  
mobilizer, RO,.kupiony w salonie, zadbany, stan b. dobry, -
16.500 zł. Wrocław, tel. 071/359-11-51
SKODA FELICIA GLX, 1998 r., 85 tys. km, 1600 ccm, bordowy 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek+alarm, poduszka 
powietrzna, I właściciel, instalacja gazowa, stan bardzo dobry,
-19.100 zł. WrocłaW, tel. 0501/4344-24, 071/785-07-56 
SKODA FELICIA, T998 r„ 32 tys. km, 1300 ccm, MPI, biały, bez 
wypadku, I właściciel, kupiony w salonie, alum. (elgi, immobili­
zer, RO, stan b. dobry, garażowany, kpi. dokumentacja, -18.500 
zł. Kłodzko, tel. 0605/74-22-02
SKODA FELICIA. 1998 r., 70 tys. km, 1300 ccm, MPI, niebie­
ski, kupiony w salonie, II właściciel (niepalący), immobilizer, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, garażowany, - 17.900 z ł, możliwe raty 
lub zamiana. Legnica, tel. 0605/28-37-83 ■>
SKODA FELICIA, 1998 r., 70 tys. km, 1300 ccm, granatowy 
metalic, kupiony w salonie, serwisowany, I właściciel, stan ide­
alny, - 17.700 zł. Leszno, tel. 065/534-09-04,0605/23-86-37 
SKODA FELICIA, 1998 r„ 1300 ccm, MPI, biały, kupiony w sa­
lonie, bez wypadku, nowe opony i rozrząd, - 15.800 zł. Lubin, 
tel. 076/844-35-22. 0604/77-39-65 
SKODA FELICIA KOMBI, 1998 r„ 40 tys. km, 1300 ccm, bordo­
wy metalic, I właściciel, zadbany, stan b. dobry, • 17.300 zł. Nowa 
Sól, tel. 0694/8545-76
SKODA FELICIA, 1998 r., 105 tys. km, 1600 ccm, zielony, stan 
b. dobry, I właściciel, - 17.500 zł. Świdnica, tel. 074/853-95-51 
SKODA FELICIA KOMBI, 1998 r„ 98 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, kolor srebrny metalic, I rejestracja w 1999 r., alarm, blokada 
skrzyni biegów, centr. zamek, poduszka powietrzna, welurowa 
tapicerka, relingi dachowe, hak, serwisowany, I właściciel + koła 
zimowe, • 19.900 zł. Wrocław, tel. 0601/57-44-84 
SKODA FELICIA KOMBI GLX, 1998/99 r., 1300 ccm, MPI, zie­
lony metalic, centr. zamek, immobilizer, el. reg. reflektory,-el.

* reg. lusterka, halogeny, relingi dachowe, roleta bagażnika, 
Mul-T-Lock, dzielona kanapa, I właściciel, welurowa tapicerka, 
faktura zakupu, serwisowany, garażowany, stan idealny, • 16.600 
złlub zamienię. Kamienica, tel. 077/431-79-56, 0606/48-91-65 
SKODA FELICIA KOMBI, 1998/99 r„ 86 tys.km, 130Óccm, MPi, 
biały, relingi dachowe, centr.. zamek, alarm + pilot, halogeny, 
dodatkowe światło .stop”, lusterka i zderzaki w kolorze nadwo­
zia, poduszka powietrzna, stan b. dobry, - 16.300 zł. Kłodzko, 
tel 0507/2149-02
SKODA FELICIA, 1998/99 r., 1900 ccm. diesel, biały, relingi 
dachowe, wspomaganie kier., kupiony w salonie, serwisowany, 
zarejestrowany jako ciężarow-uniwersalny, I urfaściciel, stan b. 
dobry, - 15.500 zł. Legnica, tel. 0603/26-94-78, 0604/5141 -74 
SKODA FELICIA KOMBI. 1999 r.. 62 tys. km. 1600 ccm, bordo­
wy metalic, alarm, kupiony w salonie f  opony zimowe, nowe, •
22.000 zł. Groblice, powiat wrocławski, tel. 0694/61 -25-89 
SKODA FELICIA 105,1999 r., 89 tys. km. £300 ccm, bordowy, 
z salonu, I właściciel, RO, garażowany, bez wypadku, roleta 
bagażnika, stan b. dobry, - 18.000 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-12-06, 0601/55-26-06
SKODA FELICIA GLX, 1999 r., 76 tys. km, 1300 ccm, kataliza­
tor, srebrny metalic, kupiony w salonie, serwisowany, I Maści- 
ciel, centr. zamek, poduszka pow., RO, welurowa tapicerka, 
konsola, -18.900 zł. Leszno, tel. 065/534-09-04,0605/23-86-37 
SKODA FELICIA, 1999 r., 100 tys. km, 1600 ccm, MPi, benzy­
na, zielony metalic, alarm, immobilizer, kupiony w salonie, centr. 
zamek, poduszka pow., garażowany, -18.700 zł. Wrocław, tel. 
0609/19-06-08 -
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 57 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, bordowy metalic, wspomaganie kier., poduszka powietrz­
na, RO, blokada skrzyni biegów, halogeny, relingi dachowe, 
centr. zamek, I właściciel, welurowa tapicerka, homologaęja na

ciężarowy, - 23.000 zh Wrocław, tel. 071/784-54-52, 
0606/76-2045
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, diesel, biały, Centr. 
zamek, wspomaganie kier., alarm, immobilizer,. zadbany, stan 
b. dobry, - 19.‘900 zł. Wrocław, tel. 071/359-2648 a 
SKODA FELICIA DCI, 1999 r„ 1300 ccm, MPi, ciemnozielony, 
książka ęerwisowa, RO, bez wypadku, garażowany, nadkola, 
listwy boczne, centr. zamek, alarm t  pilot, właściciel niepalący, 
stan b. dobry, -18.200 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-5146, 
0693/34-57-77
SKODA FELICIA, 1999 r., 1300 ccm, benzyna, bordowy meta­
lic. instalacja gazowa, poduszka pow., listwy boczne, nadkola, 
RO, centr. zamek, kupiony w salonie, alarm, konsola, bez wy­
padku, garażowany, • 19.800 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/815-13-69, 0607/53-05-81
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 1300 ccm, MPi, niebieski, 
inst. gazowa (nowa), kupiony w salonie, homologacja fabrycz­
na, alarm, centr. zamek, RO, • 18.500 zł możl. Wyst. faktury VAT. 
Żagań, tel. 068/477-63-63, 0607/27-64-77 
SKODA FELICIA LXi KOMBI, 1999/00 r., 1600 ccm, 16V, perło- 
wozielony, wspomaganie, centr. zamek, immobilizer, el. reg. 
reflektory, el.*reg> lusterka, oznakowany, welurowa tapicerka, 
halogeny, relingi dachowe, roleta, dzielona kanapa tylna, I wła­
ściciel, kupiony w salonie, faktura zakupu, serwisowany, gara­
żowany, -18.800 złlub zamienię. Kamienica, tel. 077/431 -79-56, 
0606/48-91-65
SKODA FELICIA KOMBI, 1999/00 r„ 58 tys. km, 1300 ccm, MPI, 
srebrny metalic, poduszka powietrzna kierowcy, autoalarm, im­
mobilizer, centr. zamek, halogeny, relingi, reg. wys. fotela kie­
rowcy, - 20.500 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/866-34-56 domowy 
po godz. 17, 0605/424047
SKODA FELICIA, 2000 r., 18 tys. km, 1300 ccm, MPi, czerwo­
ny, centr. zamek, immobilizer, poduszka pow., książka serwiso­
wa, el. reg. reflektory, reguł, fotele, 4 zagłówki, -19.800 zł., tel. 
0604/6 -̂05-28
SKODA FELICIA, 2000 r.. 62 tys. km, 1600 ccm, MPI, zielony; 
alarm, centr. zamek; wspomaganie kier., kupiony w salonie, 
immobilizer, książka serwisowa, I właściciel, stan idealny, -
22.000 zł. Jordanów śląski, powiat wrocławski, tel.- 
0696/45-81-29
SKODA FELICIA KOMBI, 2000 r.. 54 tys. km. 1300 ccm. MPI, 
srebrny metalic, homologacja na ciężarowy, garażowany,, -
20.000 zł. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0604/91 -35-08 
SKODA FELICIA KOMBI, 2000 r., 120 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, srebrny metalic, kupiony w salonie, serwisowany, I właści­
ciel, homologacja na ciężarowy, centr. zamek, wspomaganie 
kier., RO, relingi dachowe, roleta bagażnika, stan idealny, -
20.900 zł. Leszno, tel. 065/534-09-04, 0605/23-86-37 
SKODA FELICIA, 2000 r., 58 tys. km, 1300 ccm, benzyna, bia­
ły, relingi dachowe, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., techn. spraw­
ny,, fabryczna homologacja, - 17.800 zł. Lubin, tel. 
076/846-15-90,0607/69-88-90 .
SKODA FELICIA KOMBI GLX, 2000 r., 1300 ccm, MPI weluro­
wa tapicerka, halogeny, relingi dachowe, poduszka pow., centr. 
zamek + pilot, konsola, I właściciel, kpi. dokumentacja, serwi­
sowany, bez wypadku, nowe opony, akumulator, rozrząd i ha­
mulce, stan b. dobry, -18.700 zł. Namysłów, tel. 077/41046-92, 
0693/0747-59
SKODA FELICIA KOMBI, 2000 r., 200 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., biały, I właściciel, stan b. dobry, serwisowany, 
homologacja na ciężarowy, - 16.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/22-31-76
SKODA FELICIA KOMBI, 2000 r.,«6 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
bordowy metalic, I właściciel, immobilizer, z salonu, serwiso­
wany, wspomaganie kier., RO, fabryczna homolopacja na cię­
żarowy, zadbany, • 23.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0602/63-11
SKODA FELICIA LX, 200t r., 100 tys. km, 1300 ccm, zielony, 
zegarek cyfrowy, inst. gazowa, zderzaki w kolorze nadwozia, 
dodatkowe światło .stop", - 20.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/832-39-19
SKODA FORMAN, 1991 r., 47 tys. km, 1300 ccm, benzyna; zie­
lony, RO + głośniki, stan dobry, na zachodnich tablicach - 250 
EUR. Zgorzelec,, tel. 0605/31-14-11 
SKODA FORMAN, 1994 r„ 120 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
turkusowy, I właściciel, garażowany, kupiony w salonie, bez 
wypadku, stan dobry, - 8.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-76-86, 
0607/80-35-61
SKODA OCTAVIA, 1997 r., 107 tys. km, TDI, 90 KM, turkusowy 
metalic, ABS, EPS, pełne wyposażenie elektr., klimatyzacja,

’• alum. felgi + kola zimowe, RO + 8 głośników, 2 poduszki pow.,
• 32.000 zł<iub zamienię na VW Transportera T4. Dobroszyce k. 
Oleśnicy, tel. 0605/94-7547
SKODA OCTAYtA, 1998 Ł  140 tys. km, 1600 ccm, katalizator, 
ciemnozielony, pełne wyposażenie el., stan idealny,29.900 
zł. Opole, lei. 077/474-55-51
'SKODA OCtAVIA, 1998 r„ 124 tys. km, 1900 ccm, TDI, bordo­
wy, pełne wyposażenie, - 37.500 zł. Wrocław, tel. 0602/68-79-51 
SKODA OCTAVIA, 1998 r., 46 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, centr. zamek, wspomaganie kier., w kraju od miesiąca, 
stan idealny, - 26.000 zł lub zamienię na VW Passata, z 1994 r.. 
Kępno, tel. 062/79148-08, 0609/65-81 -07 
SKODA OCTAVIA, 1998 r., 1900 ccm, TDI, bordowy, wszystkie 
el. dodatki, alarm, centr. zamek, wspomaganie kier., kupiony w 
salonie, - 32.900 zł. Legnica, tel. 0603/3048-23 
SKODA OCTAVIA, 1998 r., 108 tys. km, 1600 ccm, srebrny 
metalic, kupiony w salonie, I właściciel, poduszka pow., el. otw. 
szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., blokada skrzyni bie­
gów, bez wypadku, - 29.200 zł. Leszno, tel. 0603/51-35-33 
SKODA OCTAVIA, 1998 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, bordo­
wy, kupiony w salonie, 4 poduszki pow., bezwypadkowy, - 33.000 
zł. Lubiń, tel. 0501/96-12-50
SKODA OCTAVIA, 1998 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, klimatronic, poduszka pow., centr. zamek, 
alarm + pilot, el. reg. lusterka, immobilizer, RO, ABS, kupiony w 
salonie, I właściciel, bez wypadku, - 30.600 zł. Wrocław, tel. 
0607/61-21-58
SKODA OCTAVIA, 1998 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna, gra­
natowy metalic, centr. zamek, Mul-T-Lock, el. reg. lusterka, po­
duszka pow., kupiony w salonie w kraju, serwisowany, - 28.800 
zł. Żagań, tel. 068/477-63-63, 0607/27-64-77 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1998/99 r„ 1600 ccm, zielony meta­
lic, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, RO, bez wypadku, poduszka pow., serwiso­
wany, fabryczna-homologacja, - 29.900 zł. Lubin, tel. 
0601/79-97-87
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999 r„ 1800 ccm, benzyna, 20 V, 
czamy metalic, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., alarm, 
centr. zamek, homologacja, el. reg. lusterka, komputer, roleta 
bagażnika, serwisowany, zadbany, kupiony w salonie, - 35.500 
zł. Kłodzko, tel. 0607/09-68-58 ,
SKODA OCTAVIA, 1999 r., 154 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
101 KM, grafitowy metalic, klimatyzacja, 2poduszki pow., ABS, 
komputer, KO, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, wspomaga­
nie kier., I właściciel, serwisowany, - 33.000 zł. Wrocław, tel. 
0605/62-12-31
SKODA OCTAVIA, 1999 r., 1900 ccm, TDi, zielony, ABS, po­
duszka powietrzna, wspomaganie kier., centr. zamek, kompu­
ter, RO,‘ kupiony w salonie, bez wypadku, stan b. dobry, - 37.900 
zł (możliwe raty) lób zamienię. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0506/18-32-52
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM pełr 
ne wyposażenie, skórzana tapicerka, homologacja na ciężaro­
wy, - 47.500 zł + VAT lub odstąpię leasing. Łagiewniki,-powiat 
dzierżoniowski, tel. 071/393-94-28, 0604/21 -1 
SKODA OCTAVIA GLX, 20Q0 r„ 1600 ccm. benzyna, 105 KM 2 
poduszki pow., ABS,1,klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. 
zamek, komputer, alarm, el. reg. lusterka, zderzaki i (usterka w 
kolorze nadwozia, bez wypadku, kupiony w salonie, homologa- 

* cja na ciężarowy, - 37:000 zł. Kłodzko, tel. 0607/41-58-92 
SKODA OCTAVIA, 2000 r., 68 tys. km, 1600 ccm, bordowy 
metalic, katalizator, kupiony w salonie, I właściciel, Wspomaga­
nie kier., ABS, klimatyzacja, homologacja fabr., centralny za-, 
mek, alarm, stan idealny, garażowany, - 36.600 zł. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
SKODA OCTAVIA, 2000 r„ 130 tys. km; 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony, bez wypadku, po przeglądzie, homologacja, 
stan b. dobry, - 35.900 zł lub zamienię na Mercedesa 124 D 
albo Renaulta Lagunę, diesla, Lubin, tel. 0600/35-50-16

SKODA OCTAVIA AMBIENTE, 2000 r., 60 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, alarm + pilot, centr. zamek, immobi­
lizer, ABS, komputer, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., garażo­
wany, kupiony, w salonie, stan idealny, - 33.800 zł. Wrocław, tel. 

*071/360-1644 ■
SKODA OCTAVIA KOMBI SLX, 2000 r., 92 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalic,-klimatyzacja, SRS, pełne wyposażenie el., 
spryskiwacze reflektorów, ABS, komputer, alarm, CD Kenwood, 
'halogeny, aluni. felgi + koła zimowe, bez wypadku, serwisowa­
ny, - 47.000 zł. Wrocław/teł. 0601/74-60-66 
SKODA OCTAVIA, 2000 r., 64 tys. km, 1900 ccm, TDi, zielony 
metalic, ABS, poduszka powietrzna, ABS, wspomaganie, kom­
puter, el. reg. lusterka; bez wypadku, homologacja na ciężaro­
wy, rejestracja na 5 osób, książka sierwisowa, • 43.900 zł. Wro­
cław, tel. 0502/70-91-57
SKODA'OCTAVIA KOMBI, 2000 r„ 115 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony metalic, el. otw. szyby i reg. lusterka, bez wypadku, ku­
piony w salonie,. II właściciel, faktura VAT, • 45.000 zł. Wrocław, 
tel. 0503/10-66-88
SKODA OCTAVIA, 2000 r., 92 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony 
metalic, 90 KM,' klimatronic, komputer, alum. felgi, centr. za­
mek, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, radio, bagażnik 
dachowy, I właściciel (niepalący), garażowany, kupiony w salo­
nie, homologacja na ciężarowy, stan b. dobry, - 42.500 zł. Wro­
cław, tel. 0501/5140-23
SKODA OCTAVIA, 2000/01 r., 78 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny 
metalic, kupiony w salonie, serwisowany, klimatyzacja, 4 po­
duszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, SRS, podło- 
kietnik, halogeny, komputer, RO, wspomaganie kier., blokada 
skrzyni biegów, - 45.000 zł. Kępno, tel. 0692/65-67-65 po 
godz. 15
SKODA OCTAVIA, 2000/01 r., 51 tys. km, 19Ó0ccm, TDI, 110 
KM, srebrny metalic, serwisowany, pełne wyposażenie, bez 
wypadku, - 51.000 zł. Bielawa, tel. 074/645-29-92, 
0506/10-64-20
SKODA OCTAVIA CLASSIC, 2002 r., 40 tys. km, 1600 ccm,. 
srebrny metalic, kupiony w salonie, I właściciel, kpi. dokumen­
tacja, serwisowany, centr. zamek, immobilizer, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., ABS, opóny zimowe, radio z kompak­
tem, pokrowce, reg. kierownica, bez wypadku, - 38.000 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 075/647-82-19
SKODA OCTAVIA, 2002 r.‘, 30 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny, 
RO, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, z pilotem, alum. 
felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, klimatyzacja, po­
duszka pow. - 9.150 EUR + cło. Lubin, tel. 0605/76-70-84 
SKODA OCTAYIA KOMBI, 2002 r„ 60 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony metalic, Elegance, alarm + pilot, centr. zamek, el. otw. 
szyby, ABS, podłokietnik, - 60.000 zł. Wrocław, tel. 
0604/93-72-82
SKODA OCTAVIA, 2002 r.. 30 tys. km. 1900 ccm, TDI 90 KM. I 
właściciel, stan idealny, - 49.700 zł. Wrocław, tel. 0602/2442-86 
SKODA OCTAVIA ICE, 2002/03 r.. 47 tys; km, 1900-cem, TDi, 
zielony metalic, homologacja na ciężarowy, ABS, ASR, EBV, 4 
poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka i reflektory, napi­
nacze pasów, alum. felgi, stan idealny, - 55.500 zł. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 074/644-2844, 0501/63-18-66 
SKODA OCTAVIA, 2003 (., 20 tys. kip, 1900 ccm, TDI, zielony 
frietalic, pełne wyposażenie, kupiony w'śaloriie, -.60.000 zł. 
Strzelin, tel. 071/392-29-54

S M A R T
SMART, 2001 r., 38-tys. km, 800 ccm, CDI, czamo-żółty, ABS, 
ASR, 2 poduszki pow., RM, alum. felgi, centr. zamek, alarm, el. 
otw. szyby, sprowadzony w 12.2003 r., oclony, po przeglądzie, 
kpi. dokumentacja, zadbany, • 33.900 zł lub zamienię. Jelenia 
Góra, tel. 0601/25-90-21

S U B A R U

S U ZU K I

SUZUKI SWIFT GSI, 1993 r., 1300 ccm, biały, stan b. dobry;
2-drzwiowy, halogeny, kubełkowe fotele, szyberdach, el. reg.* 
lusterka, - 2.800 zł. Wrocław, tel. 0606/50-77-73 '
SUZUKI SWIFT, 1996 r., 75 tys. km, 1000 ccm, benzyna, zielo­
ny metalic, poduszka pow., centr. zamek, el. reg. lusterka, we­
lurowa tapicerka, kubełkowe fotele, dzielona tylna kanapa, ob- ■ 
rotomierz, immobilizer, RO, atermiczne szyby, sprowadzony w 
całości, karta pojazdu, zarejestrowany, stan b. dobry, - 9.800 zł. 
Września, tel. 0602/64-80-25
SUZUKI SWIFT GLX SEDAN, 1997/98 r., 1300 ccm, benzyna, 
kolor morski metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wy- • 
padku, serwisowany, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie, el. 
otw. szyby, centr. zamek, el. reg. lusterka, alarm, immobilizer, 
RO, welurowa tapicerka, garażowany, stan b. dobry, -17.600 
zł. Wałbrzych, tel. 074/843-97-99, 0602/44-72-34 
SUZUKI SWIFT, 1999/00 r., 42 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
jasny metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, 
serwisowany, 5-drzwiowy, garażowany, welurowa tapicerka, 
5-biegowy, immobilizer, szyby atermiczne, RO, stan b. dobry, -
18.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-97-99, 0602/44-72-34 
SUZUKI SWIFT, 2001 r., 80 tys. km, 1000 ccm 2poduszki pow., 
ABS, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, centr. za­
mek, alum. felgi O.Z., alarm, I właściciel, stan b. dobry, -18.500 
zł. Twardogóra, tel. 071/398-70-96, 0602/17-29-29

T A W R IJA
TAWRIJA ZAZ, 1992 r., 80 tys. km, 1100 ccm, benzyna, biały, 
po częściowym remoncie silnika, wymianie pasków, świec i kloc­
ków ham., 2 nowe opony, zarejestrowany, 3-drzwiowy, 5-biego­
wy, stan b. dobry, - 1.800 zł. Wrocław, tel. 0507/2749-18

T O Y O T A
O ABSOLUTNIE KUPIĘ TOYOTY , KUPIĘ TOYOTY, 

KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY,. KUPIĘ TOYO* 
TY, KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY. Kupujemy 
auta całe, po wypadku, do remontu, po 1988 r. i 
inne marki również, płacimy najwięcej. ., tel. 
0605/35-26-21,0602/17-81-61 01143183

TULEJE METAL0W0-6UM0WE
PRZEKŁADNIE KIEROWNICZE
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O AUTO MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 
Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy­
syłkowa. nowe -, tel. Q71/781 >32-84 , używane -, 
071/329-61 -03 w godz.9-17' 01124393

SUBARU FUJI, 1989 r„ 1200 ccm, granatowy. 6-osobowy, 4 
WD, 5-biegowy, zadbany, stan b. dobry, • 4.500 zł lub zamienię. 
Bolesławiec, tel. 0609/91-59-38
SUBARU IMPREZA, 1994 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 16V, bo- 
xer, czerwony, bez wypadku, 4 WD, el. otw. szyby oraz reg. lu­
sterka i reflektory, szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot, ser­
wo, zadbany, - 24.500 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 

'074/867-19-17
SUBARU IMPREZA GT TURBO, 1995/99 r„ 2000 ccm, turbo E, 
niebieski metalic, centr. zamek, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, wspomaganie, radio+CD, 2 kompl. kół, wszystkie 
części mechaniczne z WRX z 99 r.przód i lotka z WRX, - 38.000 
żł. Wrocław, tel. 0600/01-62-00
SUBARU JUMBO, 1985 r.; 1000 ccm, benzyna, zielony, 4-oso- 
bowy, ład. 500 kg, stan b. dobry, po remoncie silnika, - 4.000 zł. 
Wrocław, tel. 0503/15-52-27
SUBARU JUSTY, 1990 r.. 51 tys. km, 1000 ccm, czerwony, 4WO, 
stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 450 EUR. Zielona Góra, 
tel. 0508/97-3046
SUBARU LEONE, 1989 r„ 290 tys. km. 1800 ccm, benzyna, 
jasnoniebieski, 4x4, pełne wyposażenie elektryczne, welurowa 
tapicerka, RO, alarm + pilot, stan b. dobry, - 7.500 zł. Wrocław, 
tel. 0501/65-08-70
SUBARU LEONE KOMBI, 1990 r., 220 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, stan 
b. dobry, • 4.400 zł lub zamienię na Poloneza. Syców, tel. 
062/785-37-33

O AUTO MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 
Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy­
syłkowa. nowe -, tel. 071/781-32-84 , używane -, 
071/329-61-03 w godz.9-17 01124413

TOYOTA AVENSIS, 1998 r., 1600 ccm, czamy, wszystkie el. 
dodatki, welurowa tapicerka, alum. felgi, - 29.900- zł. Legnica, 
tel. 0603/3048-23
TOYOTA AVENSIS SEDAN, 1998/99 r„ 1600 ccm, 16V, chabro­
wy, klimatyzacja, I właściciel, wspomaganie kier., welurowa ta­
picerka, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, garażowany, alarm + 
pilot, - 31.700 zł lub zamienię na tańszy. Świdnica, tel. 
0602/17-81-61
TOYOTĄ AVENSIS, 1999 r„ 89 tys. km, 2000 ccm, diesel, wi­
śniowy metalic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., el. reg. 
reflektory, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. zamek, zabezp. 
przed kradzieżą, ABS, welurowa tapicerka, RO, stan idealny, •
38.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-11-15
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stan idealny,*- 25.900 zł. Strzelin, tel. 071/392-10-69, 
0602/44-78-77

0  TOYOTA CAMRY, 1995 r., 157 tys. km, 3000 ccm, 
V6, złoty metalic, ABS, automatic, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, ei. reg. lusterka, tempomat, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., bezwypadkowy, 
garażowany, atrakcyjny wygląd, I właściciel, •
34.000 zł., te l. 071/373-56-26, 0601/77-74-90 
01143643

TOYOTA CAMRY, 1996 r., 2200 ccm, zielony metalic, centr. 
zamek, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, pełne wyposa­
żenie elektryczne, skórzana tapicerka, alarm, automatic, zadba­
ny, stan b. dobry, - 29.400 zł. Wrocław, tel. 071/795-07-73 . 
TOYOTA CARINAII. 1987/88 r., 180 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
srebrny metalic, kupiony w salonie, wspomaganie kier., bez 
wypadku, zadbany, stan techn. b. dobry, - 6.800 zł. Nysa, tel. 
077/431-72-33,0502/42-50-21 ?
TOYOTA CARINA, 1990 r„ 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony metalic, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, dzielona 
tylna kanapa, - 10.700 zł. Legnica, tel. 0603/74-28-52 
TOYOTA CARINA, 1990 r., 184 tys. km, 1600 ccm, 16V, benzy­
na, bordowy metalic, wspomaganie kier., klimatyzacja, el. reg. 
lusterka, dzielona tylna kanapa, hak, oznakowany, alarm, reje­
stracja do 12.2004 r.. -10.100 zł. Lubin, tel. 0696/42-37-73 
TOYOTA CARINA, 1990 r„ 160 tys. km, 1600 ccm, 16V, złoty 
metalic, wspomaganie kier., szyberdach, alum. felgi, opony zi­
mowe, stan b.-dobry, -10.500 zł. Prochowice, tel. 0505/33-89-21, 
0695/5745-00
TOYOTA CARINA II, SEDAN, 1990 r„ 174 tys. km, 2000 ccm, 
16V, E+gaz, srebrny metafic, welurowa tapicerka, el. otw. szyby
1 reg. lusterka, wspomaganie kier,, centr..zamek, alarm, alum. 
felgi, nowa inst. gazowa, stan b. dobry, -13.800 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 074/641-21-07, 0602/11-67-34
TOYOTA CARINA II, 1991 r„ 227 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
czerwony, 5-drzwiowy, RO, wspomaganie kier., kupionyw salo­
nie, stan techn. i blacharki b. dobry, - 13.500 zł. Lubin, tel. 
0505/25-35-61
TOYOTA CARINA, 1993 r., 2200 ccm, benzyna, inst. gaz., gra­
fitowy metalic, el. otw. szyby, el. otw. szyberdach. el. reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., zbiornik gazu 
w miejscu koła zapasowego, - 20.500 zł. Nysa, tel. 
0.606/72-81-03 ‘
TOYOTA CARINA E, 1994 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, bor­
dowy, dużo dodatków, kpi. kół zimowych i letnich, stan idealny, 
- 10.500 zł. Legnica, tel. 0609/0843-59 
TOYOTA CARINA. 1994 r„ 220 tys. km, 1600 ccm, biały, -16.500 
zł. Wschowa, tel. 065/540-1547 .
TOYOTA CARINA GLI, 1994 r., 60 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowo-turkusowy met., pełne wyposażenie oprócz klimaty­
zacji i skórzanej tapicerki, bez wypadku, I właściciel, • 22.200 
zł. Zielona Góra, tel. 068/454-9048, 0503/09-7844 
TOYOTA C ARIN A E, 1995 r., 190 tys. km, 1600 ccm, 16V. ciem­
nozielony metalic, ABS, szyberdach, centr. zamek, wspomaga­
nie, blokada skrzyni biegów, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -
19.500 zł lub zamienię. Gościce, tel. 077/431-73-67 
TOYOTA CARINA E SEDAN, 1996 r.. 125‘tys. km, 1600 ccm, 
16V, srebrny metalic, -RO. alarm,.centralny zamek, wspomaga­
nie kier., immobilizer, garażowany, kupiony w salonie w kraju, I 
właściciel, serwisowany, bezwypadkowy, - 26.900 zł lub zamie­
nię. Jelenia Góra, teł. 0602/244042
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O AUTO MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 
Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy* 
syłkowa. nowe •, tel. 071/781*32*84", Używane -, 
071/329-61*03 w godz.9-17 01124403

SUZUKI ALTO, 1998 r., 71 tys. km, 1000 ccm, benzyna, wtrysk, 
niebieski metalic. 5-biegowy, 3-drzwiowy, nowy model. 
Mul T-Lock, kupiony w salonie, bez wypadku, książka serwiso­
wa, nowe opony, stan techn. i ogólny b. dobry, -14.700 zł. Strze­
lin, tel. 071/392-19-39, 0503/66-98-74 
SUZUKI MARUTI, 1992 r., 800 ccm, czerwony, nowy przegląd, 
nowy akumulator, - 5.000 zł. Zielona Góra, tel. 068/32347-30 
SUZUKI MARUTI, 1992 r., 120 tys. km, 800 ccm, srebrny meta­
lic, stan blacharki i techniczny b. dobry,, przegląd do 07.2004 
r., bez korozji, użytkownik niepalący, zadbany, - 6.800 zł. Wro­
cław, tel. 071/783-96-83
SUZUKI MARUTI, 1994 r., 120 tys. km, 800 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy kupiony w salonie, nowe opony, - 4.500 zł lub za­
mienię. Chojnów, tel. 0503/08-02-60 
SUZUKI MARUTI, 1994 r„ 95 tys. km, 800 ccm. benzyna, szary 
metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, alarm + pilot, zadbane 
wnętrze, stan silnika i blacharki dobry, kupiony w salonie, - 6.000 
zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
SUZUKI.SWIFT, 1987 r., 1340 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, • 6.000 zł. Modrzyca, powiat nowosolski.-tel. 
0608/68-32-85
SUZUKI SWIFT, 1990 r., 1300 ccm, beżowy metalic, na zachod­
nich tablicach, - 2.300 zł. Pątnów,-tel. 0603/98-33-32, pow. le­
gnicki
SUZUKI SWIFT, 1991 r., 80tys. km, 1D00ccm, srebrny, 3-drcwio- 
wy, welurowa tapicerka, stan b. dobry, na zachodnich tablicach, 
cena 430 EUR. Żagań, tel. 0692/5042-38

TOYOTA AYENSIS KOMBI, 1999 r„ 120 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwony, klimatyzacja, 6 poduszek pow., -
39.000 zł. Wrocław, tel. 0604/92-37-03 
TOYOTA AVENSIS, 1999 r., 62 tys. km, 1800. ccm, benzyna, 
czerwony, wersja SOL, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 
klimatyzacja, skórzana kierownica, el. otw. 4 szyby i reg. luster­
ka, przednia i tylna szyba ogrzewana, alum. felgi, kpi. kół zimo­
wych, RO ♦ CD, • 35.700 zł. Zielona Góra, tel. 068/323-13-55, 
0502/59-27-04

O TOYOTA AVENSIS, 2000 r., 42 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, I właściciel, kupiony 
w salonie, Książka serwisowa, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, ABS, RO z CD, czujniki cofania, 
przyciemnione tylne szyby, przednie przeciwm­
gielne, stan idealny, • 44.000 zl. Wrocław, tel. 
0694/42-00-10 80018853

TOYOTA AVENSIS, 2001 r„ 1800 ccm. VVT-i. kolor szampań­
ski metalic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, RO + CD, komputer pokładowy, kupiony w salo­
nie, serwisowany, bez wypadku, - 47.500 zł. Oleśnica, tel. 
071/398-54-32. 0604/51-75-71
TOYOTA AVENSIS, 2001 r., 44 tys. km, 2000 ccm, TDI, perło­
woczamy, 2 poduszki pow., el. Otw. szyby i reg. lusterka, welu­
rowa tapicerka, RO z CD, ABS, wspomaganie kier., • 58.000 zł. 
Wrocław, tel. 0607/31-0243 .
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TOYOTA AVENSIS KOMBI, 2002 r„ 50 tys. km, D4D, 110 KM. 
srebrny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, klima­
tyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, poduszka pow., komputer, 
RO, - 59.900 zł., tel. 0^02/66-59-02 
TOYOTA CAMRY li* 1988 r., 1600 ccm, 16V, szary metalic, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach,.alarm + pilot, insi 
gazowa na gwarancji,'RO, • 7.100 zł'. Zawidów, tel.- 
075/778-9943, 0602/83-74-85
TOYOTA CAMRY KOMBI, 1992/93 r., 2200 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, 4 el. otw. szyby, el. otw. dach, alum. (elgi, klimaty­
zacja, RO, alarm, • 15.500 zł lub zamienię. Żagań, tel. 
068/478-27-11, 0608/06-58-32
TOYOTACAMRY, 1993 r., 2200 ccm, benzyna, inst. gaz., zielo­
ny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, -
21.500 zł. Kluczbork, tel. 0503/97-18-12 
TOYOTA CAMRY GX, 1993/94 r., 140 tys. km, 3000 ccm, wtrysk, 
V6,24V, perłowociemnozielony, metalic, 188 PS, bez wypadku, 
I właściciel, kpi. dokumentacja, książka serwisowa, pełne wy­
posażenie, alum. (elgi 16” 225x50x16, opony zimowe i letnie.

TOYOTA CARINA KOMBI, 1996 r., 144 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony metalic, wspomaganie kier., poduszka pow., ABS’, 
aluminiowe (elgi, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
relingi dachowe, hak, klimatyzacja, I właściciel-, w kraju 2 lata, •
24.200 zł. Góra, tel. 065/54349-67, 0605/23-09-20 
TOYOTA CARINA, 1996 r., 94 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy metalic; 5-drzwiowy, I rejestracja w T997 r., kupiony w 
salonie, wspomaganie kier., RO, alarm ♦ pilot, centr. zamek, 
zadbane wnętrze, stan b. dobry, • 23.000 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75
TOYOTA CARINA E, 1996/97 r„ 170 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, wiśniowy metalic, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. 
szyby, podgrzewane lusterka, książka serwisowa, bez wypad­
ku, I właściciel, - 27.000 zł. Wrocław, tel. 071/372-87-78, 
0503/41-18-30 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
necie pod numerem • A01534 http://wkz.autogielda.com.pl) 
TOYOTA CARINA E SEDAN, 1997 r, 168 tys. km, 1600 ccm, 
16V, ciemny metalic. bez wypadku, kupiony w salonie, faktura 
zakupu, serwisowany, wspomaganie kier., alarm, centr. zamek, 
ABS, alum. felgi, stan b. dobry, • 27.000 zł. Wrocław, tel. 
071/326-17-24, 0603/29-53-50
TOYOTA CARINA E SEDAN, 1997 r„ 102 tys. km, 1600 ccm, 
16V, bordowy metalic, RO, ABS, alarm, centralny zamek, wspo­
maganie kier., immobilizer, kupiony w salonie, I właściciel, bez­
wypadkowy, serwisowany, - 28.900; z ł, możliwe raty przez ko­
mis lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 0602/244042 
TOYOTA CARINA SEDAN, 1997 r„ 224 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony metalic, składak, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm 
+ pilot, immobilizer, ABS, el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. 
lusterka, aluminiowe felgi, atrakcyjny wygląd, - 15.900 zł. Lu- 1 
bin, tel. 0609/94-99-9.4
TOYOTA CELICA, 1986 r., 2000 ccm, GT, czerwony, el. reg. 
lusterka, el. reg. lusterka, podnoszone lampy, wspomaganie 
kierownicy, alarm, -7.000 zł. Wrocław, tel. 0603/33-23-01 
TOYOTA CELICA GTS, 1991 r., 131 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., biały, nowy model, stan idealny, pełne wyposaże­
nie, serwisowany, - 18.100 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/844-1641. 0601/61-70-17
TOYOTA CELICA GT FOUR, 1994 r„ 2000 ccm, turbo E, biały, 
rajdowy, gr. N, 4 x 4, klatka, podtrzymanie turbo, bezpieczny 
zbiornik, oświetlenie nocne + części, - 52.000 zł. Wrocław, tel. 
0605/35-71-37 ?
TOYOTA CELICA. 1997/98 r., 87 tys. km, 1800 ccm, ciemno­
niebieski, stan idealny, pełne wyposażenie, podwójna klimaty­
zacja, - 30.500 zł. Opole, tel. 077/474-55-51

O TOYOTA COROLLA, 1800 ccm, diesel lub Toyota 
Corolla, 1400 ccm, 16V, wyprod. po 1994 r. KU­
PIĘ. Oferta ważna przez 1 miesiąc. Świebodzice,, 
tel. 074/854-55-80, 0607/83-71*95 81043833

TOYOTA COROLLA, 1981 r„ 1300 ćcm, benzyna w ciągłej eks­
ploatacji, opony zimowe, garażowany, stan techniczny bardzo 
dobry, -1.500 zł, tel. 0602/62-1841 
TOYOTA COROLLA, 1984 r., t80tys. km, 1300'ccm, 12V, czer­
wony, zadbany, stan idealny, - 7.500 zł.., tel. 0691/50-91 -37 
TOYOTA COROLLA. 1984 r., 280 tys. km, 1300 ccm. benzyna, 
inst. gaz., biały, stan dobry; -1.300 zł. Oława, tel. 0504/22-74-71 
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1985 r„ 1300ccm, benzyna, czer­
wony, po remoncie blacharki 2 lata, lakierowany, I właściciel, z 
Pewexu, ciśnienie na fokach 11 atm, zadbany, - 5.500 zł. Pacz­
ków, tel. 0606/15-33-85
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TOYOTA COROLLA SEDAN, 1986 r., 1800 ccm. diesel, grana­
towy, - 6.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-92-74 
TOYOTA COROLLA II, 1986 r., 2000 ccm, diesel, szary meta­
lic, wspomaganie kier., 5-biegowy, 5-drzwiowy, stan techn. b. 
dobry, - 4.900 zł lub zamienię na inny. Trzebnica, tel. 
071/312-77-81, 0606/14-33-76
TOYOTA COROLLA DX, 1987 r., 1800 ccm, diesel, srebmy, 
stan dobry, - 3.700 zł. Wrocław, tel. 0606/23-92-53 
TOYOTA COROLLA, 1987/88 r., 1600 ccm, 16V, szary metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, el. otw. szyberdach, el. 
reg. lusterka, nowy model, przegląd do czerwca 2004 r., stan 
dobry, - 5.900 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 071/350-31-99, 
0501/95-01-86
TOYOTA COROLLA, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, srebmy me­
talic, 4-drzwiowy, 5-biegowy, kpi. dokumentacja, - 7.300 zł. Kro­
toszyn, tel. 062/72549-63
TOYOTA COROLLA, 1988 r„ 1300 ccm, zielony metalic, 
5-drzwiowy, - 7.300 zł. Kuczków, tel. 0601/91-72-62, pow. ple- 
szewski
TOYOTA COROLLA, 1988 r., 160 tys. km, 1300 ccm, biały, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, nowy model, stan dobry, - 5.800 zł. Ole­
śnica, tel. 0607/70-00-96
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1988 r., 250 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czerwony, szyberdach, stan b. dobry, • 6.700 
zł. Wrocław, tel. 071/374-04-51, 0696/46-71-19 
TOYOTA COROLLA, 1988/89 r., 1800 ccm, diesel, srebrny 
metalic, wspomaganie kier., opony zimowe, nowy przegląd tech­
niczny, RO, kupiony w kraju, - 6.700 zł. Kozielno, tel. 
077/431-72-59, 0608/02-76-92
TOYOTA COROLLA, 1988/89 r., 1600 ccm, 16V, benzyna, sza­
ry metalic, inst. gazowa, centr. zamek, alarm + pilot, szyber­
dach, el. reg. lusterka, obrotomierz, przegląd do 07.2004 r., nowe 
opony, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, - 8 .400 zł lub zamienię 
na inny. Lubin, tel. 076/840-81-96, 0605/17-84-78 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1988/89 r.. 189 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, srebmy metalic, kupiony w salonie w kraju, bez wypad­
ku, atermiczne szyby, welurowa tapicerka, RO, garażowany, 
zadbany, - 7.800 zł lub zamienię na inny. Paczków, tel. 
077/431-61-32
TOYOTA COROLLA, 1989 r„ 200 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
szary metalic, liftback, stan blacharki idealny, RO + 4 głośniki, 
zadbany, - 9.500 zł. Jawor, tel. 0605/65-80-58 
TOYOTA COROLLA, 1989 r., 190 tys. km. 1600 ccm, srebmy 
metalic, instalacja gazowa, 4-drzwiowy, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., bez wypadku, stan blacharki i silnika b. dobry, -
8.400 zł. Milicz, tel. 071/384-12-04, 0603/61-84-27 
TOYOTA COROLLA, 1990 r„ 140 tys. km, 1300 ccm, 12V, czar­
ny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan dobry, • 9.700 zł. Zielona Góra, 
tel. 0603/95-48-28
TOYOTA COROLIA 1991 r„ 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, stan b. dobry, garażowany, kupiony w 
salonie w Polsce, - 9.900 zł. Wrocław, tel. 0601/72-36-19 
TOYOTA COROLLA, 1992 r., 138 tys. km, 1600 ccm, 16V, sta­
lowy metalic, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., 
alum. felgi, regulowana kierownica, RO, dzielona tylna kanapa, 
5-drzwiowy, zadbany, - 9.800 zł. Strzelin, tel. 071/793-80-60, 
0608/76-05-27, 0607/88-3448
TOYOTA COROLLA. 1993 r„ 75tys. km. 1400 ccm, 16V, ben­
zyna, bordowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. 
felgi, ABS. -16.000 zł.., tel. 0602/37-91-26,0501/40-95-54 
TOYOTA COROLLA, 1993 r., 116 tys. km, 1300 ccm. 16V, bia­
ły, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, auto­
matic, 5-drzwiowy, bez wypadku, zadbany, po wymianie: świec, 
pasków i oleju, stan b. dobry, • 16.500 zł. Trzebnica, tel. 
0607/06-94-74
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1993/94 r„ 164 tys. km, 1300 ccm, 
16V, szary metalic, centr. zamek, immobilizer, kupiony w salo­
nie, bez wypadku, zadbany, stan b. dobry,.-14.200 zł. Oława, 
tel. 071/313-86-58, 0604/70-38-66 
TOYOTA COROLLA, 1993/94 r., 140Ó ccm, 16V, grafitowy me­
talic, sedan, Mul-T-Lock, 5-biegowy, 4-drzwiowy, centr. zamek, 
alarm + pilot, RO, dzielone tylne siedzenia, kupiony w salonie, 
zadbany, - 14.800 zł. Wschowa, tel, 065/540-15-00, 
0609/83-77-79 . •
TOYOTA COROLLA LXI, 1994 r„ 147 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, kupiony w salonie; wspomaganie kier., 5-drzwiowy, -
15.800 zł. Lubin, tel. 076/844-35-22, 0604/77-39-65 
TOYOTA COROLLA, 1994 r.. 2000 ccm, diesel, czerwony,
3-drzwiowy, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, stan b. do­
bry, - 16.500 zł. Wrocław, tel. 0503/15-59-92
TOYOTA COROLLA XXL KOMBI, 1995 r., 140 tys. km, 1300 
ccm, 16V, zielony metalic, ABS, el. otw. szyby, relingi dachowe, 
wspomaganie kier., - 20.000 zł lub zamienię na busa. ., tel. 
0693/21-83-39
TOYOTA COROLLA, 1995/96 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, centr. zamek, alarm, RÓ, kupiony w salonie, stan b. 
dobry, - 7.2Q0 zł. Oława, tel. 071/313-64-67, 0505/19-06-23 
TOYOTA COROLLA KOMBI. 1997 r„ 110 tys. km, 1334 ccm, 
benzyna, biały, I właściciel, kupiony w salonie, alarm + pilot, 
immobilizer, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, nowe opony, 
ekonomiczny, - 23.000 zł. Wiocław, tel. 071/354-30-54 
TOYOTA COROLLA. 1998 r., 76 tys. km, 1400 ccm. benzyna, 
zielony metalic, kupiony w salonie, centr. zamek, radio, wspo­
maganie kier., 3-drzwiowy, - 22.500 zł. Lubin, tel. 0604/97-67-04 
TOYOTA COROLLA, 1998 r., 53 tys. km, 1400 ccm. 16V, gra­
natowy metalic, kupiony w salonie w kraju, 5-drzwiowy, wspo­
maganie, centr. zamek, alarm, stan idealny, - 26.900 zł. Wro­
cław, tel. 0601/51-73-44
TOYOTA COROLLA, 1999 r., 65 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
biały, 5-drzwiowy,ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., RO, 
kupiony w salonie w Polsce, I właściciel, bez wypadku, • 24.900 
zł. Legnica, tel. 0602/38-55-22
TOYOTA COROLLA, 2001 r., 75 tys. km, 1400 ccm, VVT-i, gra­
natowy metalic, immobilizer, alarm, komputer pokładowy, centr. 
zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby, ABS, 
klimatyzacja, aluminiowe felgi, 5-drzwiowy, I właściciel, kupio­
ny w salonie, bez wypadku, komplet opon zimowych z felgami, 
- 41.000 zł. Wrocław, tel. 071/396-78-05, 0501/28-35-40 
TOYOTA COROLLA SOL, 2002 r., 67 tys. km, 1600 ccm. 16V, 
110 KM, granatowy metalic, 4 poduszki, ABS, klimatronic, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie, oryginalny RO+CD ster. 
przy kierownicy, alarm + centr. zamek i pilot, immobilizer, kpi. 
kół zimowych, kupiony w salonie, I właściciel, książka serwiso­
wa, bez wypadku, - 51.700 zł w rozl. może być tańszy. Lubin, 
tel. 0502/58-37-79,0601/15-92-65 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem - AG0621 http://wkz.auto- 
gielda.cpm.pl)
TOYOTA PREVIA, 1990 r„ 114 tys. km, 2400 ccm, wtrysk, brą­
zowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el, otw. szyby, 
el. reg. lusterka, zarejestrowany na 8 osób, skrzynia biegów 
manualna, el. otw. szyberdach x 2, stan b. dobry, - 19.900 zł. 
Oleśnica, tel. 071/794-49-37, 0607/94-52-50 
TOYOTA PREVIA, 1991/92 r„ 2400 ccm, benzyna, inst. gaz., 
kolor szary, dodatkowe światło .stop", ABS, el. otw. szyby, szy­
berdach, welurowa tapicerka, centr. zamek, ciemne szyby, szy­
by boczne uchylane, - 18.000 zł. Rokilnica, powiat złotoryjski, 
tel. 076/878-67-06
TOYOTA STARLET, 1992 r., 170 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, alarm + pilot, kpi. kół zimowych, RO, II 
właściciel, stan dobry, - 9.000 zł. Wrocław, tel. 071/333-65-05 
do godz. 16, 0602/44-95-54
TOYOTA STARLET, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, czamy meta­
le, stan dobry, - 9.000 zł. Zielona Góra, tel. 0604/77-56-71 
TOYOTA STARLET, 1994 r.,’ 1300 ccm, wtrysk, benzyna, mor­
ski metalic, insL gazowa, alum. felgi, 3-drzwiowy, immobilizer, 
RO z RDS, - 13.900 z ł , w rozliczeniu przyjmę tańszy samo­
chód. Lubin, tel. 076/844-28-90,0691/73-78-05 ,
TOYOTA STARLET, 1994 r„ 1300 ccm, 16V, grafitowy metalic, 
garażowany, RO, ABS, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan idealny, -
13.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0601/57-86-65 
TOYOTA STARLET, 1997 r., 110 tys. km, 1300 ccm, granatowy, 
immobilizer, zderzaki w kolorze nadwozia, radio + głośniki, kom­
plet opon lato + zima, stan b. dobry, - 15.000 zł. Wrocław, tel. 
071/329-12-65, 0696/28-49-06
TOYOTA STARLET, 1997 r., 110 tys. km, 1300 ccm, 16V, gra­
natowy, 3-drzwiowy, immobilizer, zderzaki kolorze nadwozia, 
sportowy tłumik, kpi. kół zimowych, stan b. dobry, • 15.000 zł. 
Wrocław, tel. 0696/28-49-06

TOYOTA TERCEL, 1982 r.. 1300 ccm, benzyna, żółty, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, po remoncie kapitalnym zawieszenia tylnego, 
RO + głośniki, zadbany, aktualny przegląd, ekonomiczny, stan 
b. dobry + koła zimowe, - 2.800 zł lub zamienię na Aro 243, Aro 
343, Ladę Nivę, do remontu. Paczków, tel. 0693/41-54-27 
TOYOTA YARIS, 1999 r.( 79 tys. km, 1000 ccm, czerwony,
3-drzwiowy, dzielona i przesuwana tylna kanapa, poduszka pow. 
dla kierowcy,' opony zimowe, immobilizer, komputer, RM, ter­
mometr, II właściciel, kpi. dokumentacja, kupiony w salonie, 
zadbany, • 24.600 zł. Jelenia Góra, tel. 0508/26-99-93 
TOYOTA YARIS, 1999 r., 38 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, srebmy 
metalic, bez wypadku, kupiony w salonie, poduszka pow., ra­
dio, immobilizer, kpi. dokumentacja, garażowany, stan b. dobry, 
• 27.000 zł. Kłodzko, tel. 0605/74-22-01 
TOYOTA YARIS, 1999 r., 30 tys. km, 1000 ccm, WT-i, zielony 
metalic, kupiony w Polsce, w salonie, książka serwisowa, I wła­
ściciel, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., RO, 
komputer, alarm, immobilizer, 5-drzwiowy, garażowany, • 27.900 
zł. Legnica, tel. 0604/43-14-74
TOYOTA YARIS, 1999 r„ 39 tys. km, 1000 ccm, WT-i, różowy 
metalic, 5-drzwiowy, poduszka pow., immobilizer, RO, zderza­
ki, klamki i lusterka w kolorze nadwozia, dzielona tylna kanapa, 
stan b. dobry, - 27.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-76-16 
TOYOTA YARIS, 2002/03 r., 18 tys. km, 1300 ccm, 16V, 86 KM, 
niebieski metalic, I rej. w 2003 r., kupiony w Polsce, bez wypad­
ku, na gwarancji do 2006 r., 4 poduszki pow., ABS, wspomaga­
nie kier., welurowa tapicerka, ei. otw. szyby, el. reg. lusterka 
(podgrzewane), RCD, komputer, alarm, immobilizer, skórzana 
kierownica, centr. zamek, • 37.500 zł lub zamienię. Oleśnica, 
tel. 071/314-70-62, 0609/16-67-76

T R A B A N T
TRABANT 601, 1981 r., 600 ccm, zielony, przegląd do
31.05.2004 r., blokada kierownicy, stan techniczny b. dobry, w 
ciągłej eksploatacji * dużo części, -1.100 zł. Boguszów-Gorce, 
tel. 074/844-17-16
TRABANT 601, 1982 r., 599 ccm, niebieski, po lakierowaniu, 
szerokie opony, przyciemnione szyby, łezki na reflektorach, 
spoilery, nowy gaźnik, pierścienie i wnętrze, kubełkowy fotel, 
atrakc. wygląd, brak przeglądu, - 550 zł. Szczodre, gm. Długo­
łęka, tel. 071/399-84-44
TRABANT 601,1984 r. hak, alternator, - 400 zł. Bolesławiec, 
tel. 075/784-12-02
TRABANT POLO KOMBI, 1990 r., 1100 ccm, benzyna, popie­
laty, stan techn. dobry, - 3.000 zł. Wrocław, tel. 071/786-85-98 
po godz. 18

V 0 LV 0
VOLVO 245 DL, 1985 r., 2399 ccm, diesel, srebmy metalic, po 
remoncie kapitalnym silnika, stan dobry, • 5.000 zł. Usięcice, 
gm. Głubczyce, tel. 077/485-13-65 
VOLVO 340, 1985 r., 240 tys. km, 1400 ccm, benzyna, insi 
gaz., morski, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., nowe opony, 
~alarm, -1.500 zł. Zgorzelec, tel. 0601/50-18-25 
VOLVO 340 SEDAN, 1988 r., 200 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
szary metalic, centr. zamek, skórzana tapicerka, zadbany, -
4.200 zł. Wrocław, tel. 0691/78-31-65 
VOLVO 343 DL, 1982 r., 140 tys. km, 1400 ccm, niebieski, stan 
silnika i blacharki b. dobry, RO, zadbany, inst. gazowa, ważny 
przegląd i OC, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 0609/05-73-48 
VOLV0.440,1991/92 r., 140 tys. km, 1700 ccm, turbo, czerwo­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, alarm, immobilizer, 
halogeny, RO, alum. felgi, stan tech. i ogólny b. dobry, ważny 
przegląd i OC,. • 9.800 zł lub zamienię na większy (kombi lub 
dostawczy), w tej cenie. Babimost, tel. 068/351 -25-26, 
0606/94-75-98
VOLVO 440,1993 r., 1700 ccm, benzyna, grafitowy, inst. gazo­
wa, garażowany, alum. felgi, 5-biegowy, 5-drzwiowy, stan ideal­
ny, - 13.900 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0601/67-21-85 
VOLVO 440, 1994/95 r., 186 tys. km, 1900 ccm, TDI, czamy 
metalic, szyberdach, centralny zamek, el. otw. szyby, ei. Veg. 
lusterka, poduszka pow., napinacze pasów, ABS, oryg. hak, 
wspomaganie kier, -16.400 zł. Bolesławiec' tel. 0601/58-68-73, 
075/732-25-36
VOLVO 440, 1995 r., 110 tys. km, 1900 ccm, TDI, niebieski 
metalic, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, radio, • 20.000 zł lub 
zamienię na Fiata Ducato, bus, 9-osóbowy. Nysa, tel. 
077/435-87-41
VOLVO 740,1984/85 r., 2400 ccm, diesel, szary metalic, wspo­
maganie kier., alum. felgi, - 4.800 zł. Pleszew, tel. 0607/54-34-29 
VOLVO 740 KOMBI, 1987 r., 2300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
bordowy, - 7.000 zł. Opole, tel. 077/469-32-92, 0506/77-36-49 
VOLVO 740,1990 r„ 174 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, czerwony, 
alum. felgi, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, RO, 
podgrzewane fotele, - 12.600 zł lub zamienię na tańszy albo 
kombi. Lubin, tel. 076/846-50-18 po godz. 20, 0604/93-63-21 
VOLVO 850 KOMBI, 1994 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 20V, perło- 
wozielony metalic, inst. gazowa, klimatyzacja, skórzana tapi­
cerka, podgrzewane fotele, el. reg. lusterka, koła zimowe, I wła­
ściciel, w kraju od roku, - 30.000 zł lub zamienię na Volvo V70 
TDi, może być uszkodzony. Oleśnica, tel. 071/398-86-88, 
0602/47-72-54
VOLVO 965 KOMBI, 1994 r., 270 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metalic, automatic, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, - 29.500 zł. Świebodzice, tel. 
0608/72-67-88, pow. świdnicki

O VOLVO S40,1997 r.f 117 tys. km, 2000 ccm, nie­
bieski metalic, I właściciel w kraju, ABS, 3 po­
duszki pow., klimatyzacja, skórzana tapicerka, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm, immobilizer, 
blokada skrzyni biegów, alum. felgi, zimowe koła, 
serwisowany w Volvo, • 36.000 zł. Wrocław, tel. 
0606/63-23-80 02053023

VOLVO S40,1998 r., 1800 ccm, benzyna, ciemnozielony meta­
lic, ABS, centr. zamek, 2 alarmy, RO + CD, - 39.200 zł. Szewce 
k. Wrocławia, tel.'071/310-71 ̂ ŚS
VOLVO S40,1998 r., 1800 ccm, benzyna, czarny metalic, ABS, 
alarm, centr. zamek, CD, - 39.500 zł. Wrocław, tel. 0604/70-76-55 
VOLVO S40,1998 r., 1800 ccm, benzyna, kolor grafitowy meta­
lic, ABS, alarm, poduszka pow., zmieniacz CD x6, - 39.900 zł. 
Wrocław; tel. 0604/62-31 -53
VOLVO S40 SEDAN, 1998 r., .1800 ccm, benzyna, czamy me­
talic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, stan b. 
dobry, - 40.000 zł. Wrocław, tel.,071 /794-04-58 
VOLVO S40, 2Ó00 r., 48 tys. km, 1900 ccm, TDi, czamy, 4 po­
duszki pow., alum. felgi, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby (4), -
49.500 zł. Oleśnica, tel. 071/398-70-96, 0508/08-76-98 
VOLVO S40, 2001 r., 38 tys. km, 1900 ccm, diesel, 115 KM, 
srebrny metalic, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, alum. 
felgi, stan b. dobry, • 55.000 zł lub zamienię na mniejszy, die­
sel, do 25.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/813-02-82 
VOLVO S70,1997 r„ 190 tys. km. 2500 ccm, DOHC, 20V, ben­
zyna inst gazowa, alarm, alum. felgi, centralny zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, immobilizer, klimatyzacja, RO, wspoma­
ganie kier., ABS, kupiony w salonie, poduszka pow., II właści­
ciel, welurowa tapicerka, halogeny, skórzana kierownica, pod­
łokietnik RO + CD, komputer, stan idealny, serwisowany - 46.500 
zł. lub zamienię na inny, Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/70-17-36, 0601/70-76-45
VOLVO S70,1999 r., 17 tys. km, 2500 ccm, benzyna, granato­
wy metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, ku­
piony w salonie, zadbany, bez wypadku, - 55.000 zł. Oława, tel. 
0601/43-05-67
VOLVO S80, 1999 r„ 56 tys. km, 2400 ccm, 170 KM, czamy 
metalic, wspomaganie kier., centralny zamek, z pilotem, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, skórzana kierownica wielofunkcyjna, 
skórzana tapicerka kremowa, el. reg. fotele, drewniane dodat­

ki, RO z CD, klimatronic, tempomat, komputer, alum. felgi 17”, -
69.900 zł- Lubin, tel. 0606/34-22-06
VOLVO S80,2000 r., 32 tys. km, 2500 ccm, granatowy metalic,
170 KM, 4 poduszki pow., bez wypadku, skórzana tapicerka,
garażowany, kupiony u dilera, • 90.000 zł. Wrocław, tel.
0501/34-22-51
VOLVO V40,1996/97 r., 85 tys. km, 2000 ccm, czamy metalic, 
II właściciel, zadbany, obniżony, skórzana tapicerka, tempomat, 
podgrz. siedzenia i lusterka, kpi. felg z oponami zimowymi, alum. 
felgi, relingi dachowe, bagażnik dachowy, el. otw. szyby, • 38.000 
zł. Leśna, tel. 075/721-12-52
VOLVO V40,1997 r., 131 tys. km, 1900 ccm, turbo D, zielony, 
tempomat, ABS, centr. zamek, 3 poduszki pow., el. otw. szyby i 
reg. lusterka, felingi dachowe, hak, alum. felgi, koła zimowe, 
stan dobry, - 35.000 zł. Lubawka, tel. 075/741-18-96 
VOLVO V40,1998 r„ 165 tys. km, 1600 ccm, benzyna, granato­
wy, 4 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaga­
nie kier., ABS, klimatyzacja, zestaw gtośnomówiący Nokia, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), kupiony w salonie, bez wypad­
ku, - 33.500 zł. Wrocław, tel. 071/325-38-43,0607/82-74-62 
VOLVO V40,1999 r.. 104 tys. km, 1900 ccm, turbo D, ciemno­
zielony, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, welurowa tapicerka, 
2 poduszki pow., klimatyzacja, RO, centr. zamek, alarm t  pilot, 
stan b. dobry, - 36.500 zł. Brzeg, tel. 0601/5445-66 
VOLVO V40 KOMBI, 1999/00 r., 1900 ccm, diesel, chabrowy,
5-drzwiowy, wspomaganie kier., klimatyzacja, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, ABS, RO, alarm + pilot, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, stan b. dobry, -37.000 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
VOLVO V40, 2000 r., 120 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, 2 po­
duszki pow., pełne wyposażenie el., centr. zamek, klimatyza­
cja, -42.000 zł., tel. 0502/90-01-09, 0600/74-81-00

O  VOLVO V40 KOMBI, 2001 r., 1900 ccm, TDi ABS, 
4 poduszki pow., klimatyzacja, roleta, stan ideal­
ny, pełna dokumentacja, el. otw. szyby (2 szt.), 
centr. zamek, alarm i inne dodatki, • 59.500 zł. 
Brzeg, te l. 077/411-36-13, 0605/10-27-33 
81043793

VOLVO V40,2001 r., 33 tys. km, 1900 ccm, TDI bogate wypo­
sażenie, homologacja na ciężarowy, kupiony w salonie, - 52.000 
zł ♦ VAT. Legnica, tel. 0607/37-54-98 
VOLVO V70 AWD, 1999 r., 103 tys. km, benzyna, inst. gaz., 
srebrny metafic, 200 KM, automatic, pełne wyposażenie, skó­
rzana tapicerka, 4x4, alum. felgi, bez wypadku, kupiony w salo­
nie, garażowany, komplet opon zimowych, stan idealny, • 70.000 
zł. Głogów, tel. 0601/26-34-62
VOLVO V70, 2002 r., 29 tys. km, 2400 ccm, D5, szaroniebie- 
skozielony, automatic, klimatronic, I właściciel, serwisowany, 
bogate wyposażenie - 129.000 zł lub zamienię na busa osobo­
wego, najchętniej na Mercedesa Vito. Wieruszów, tel. 
062/784-23-93, 0609/82-43-80

vw
O  ABSOLUTNIE KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW 

, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW. KUPIĘ VW, 
KUPIĘ VW. Kupujemy auta całe, po wypadku, do 
remontu, po 1988 r. i inne marki również, płaci­
my najwięcej.., tel. 0605/35-26-21,0602/17-81-61 
01143193

VW BORA, 1999 r., 87 tys. km, 1900 ccm, TDi, srebmy metalic, 
wersja Comfort Line, pełne wyposażenie elektr., automatycznie 
przyciemniane lusterka, sensor deszczu, spryskrwacze przed­
nich lamp, podgrzewane fotele, podłokietniki, alum. felgi+stalo- 
we z oponami, kfimatronic, 4 poduszki, tapicerka welurowa, •
49.000 zł. Wrocław, tel. 0694/48-94-21 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w intemecie pod numerem - A01533 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
VW BORA KOMBI, 1999 r„ 135 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny, pełne wyposażenie, 6-biegowy, alum. felgi, stan b. dobry, -
43.500 zł. Leszno, tel. 0603/80-02-37

VW BORA, 1999 r„ 100 tys. km, 1600 ccm, srebmy metalic, 4 
poduszki pow., ABS, aluminiowe felgi,.el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, podgrzewane siedzenia, RO, serwisowany, komputer, -
40.500 zł. Lubin, tel. 076/749-70-21 
VW BORA, 2000 r., 141 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebieski me­
talic, ABS, klimatyzacja, immobilizer, Mul-T-Lock, alarm, 2 po­
duszki powietrzne, szyby atermiczne, centr. zamek, zestaw gło- 
śnomówiący, kierownica skórzana, napinacze pasów bezpie­
czeństwa, bez wypadku, kupiony w salonie, - 39.900 zł. Wro­
cław, tel. 071/360-12-36, 071/361-44-48, 0609/58-25-49 
VW BORA, 2001 r., 75 tys. km, 1900 ccm, TDi, czamy metalic, 
klimatyzacja, 4 poduszki powietrzne, komputer, tempomat, 
alarm, centr. zamek, stan idealny, - 50.200 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 074/811-01-15,0607/24-51-40 
VW BORA, 2001 r„ 60 tys. km, 1900 ccm, TDI, 115 KM, srebmy 
metalic, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory,
6-biegowy, alum. felgi, radio, • 55.500 zł lub zamienię na tań­
szy. Dziadowa Kłoda, tel. 062/785-95-41, 0604/24-07-62 
VW BORA, 2002 r., 45 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, srebmy 
metalic, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektryczne, kompu­
ter, skórzana kierownica, nawigacja satelitarna, hak, alarm, tem­
pomat, centr. zamek + pilot, 4 poduszki pow., - 57.000 zł. Bole­
sławiec, tel. 0501/17-41-12
VW CORRADO, 1989/94 r., 101 tys. km, 1800 ccm, wiśniowy, 
wszystkie el. dodatki, alum. felgi, aktywna lotka, podgrz. sie­
dzenia, szyberdach, po wymianie amortyzatorów, po naprawie 
hamulców, - 9.500 zł lub zamienię na tańszy z dopłatą. Zielona 
Góra, tel. 0504/20-21-59
VW CORRADO, 1994 r., 172 tys. km, 2000 ccm, benzyna+gaz, 
czerwony, wspomaganie kier., aktywny spoiler, ABS, el. dodat­
ki, centr. zamek, klimatyzacja, ciemne szyby, halogeny, kom­
puter MFA, w kraju od 2001 r., karta pojazdu, alum. felgi gwiaz­
da, komplet opon zimowych, instalacja gazowa (na gwarancji, 
butla w miejscu koła zapasowego), cena 16.500 żł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0507/96-19-14
VW CORRADO, 1995/96 r., 160 tys. km, 2000 ccm, DOHC,, 
16V, perłowobiaty, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi, zadbany, stan b. dobry, 
• 22.000 zł. Żmigród, tel. 071/385-25-08, 0607/66-26-55 :
VW DERBY, 1980 r., 1100 ccm, żółty, po remoncie blacharki i 
lakierowaniu, obrotomierz, silnik w b. dobrym stanie, • 1.100 zł. 
Legnica, tel. 076/723-04-99
VW GARBUS, 1985 r., 1300 ccm, czerwony, wersja meksykań­
ska, szyba panoramiczna, szerokie koła, szerokie błotniki, stan 
b. dobry, • 12.000 zł. Wrocław, tel. 071/791-86-15 wieczorem 
VW GOLF 1,1975 r„ - 700 zł. Jeszkowice, tel. 071/318-03-53 
VW GOLF 1,1976 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, ważny prze­
gląd i OC, obrotomierz, po remoncie blacharki, nowy silnik i 
akumulator, obniżony, alum. felgi, kubełkowe fotele, • 2*300 zł 
lub zamienię na inny. Kamienna Góra, tel. 075/744-63-75 
VW GOLF ł, 1977 r., 1500 ccm, diesel, czerwony, stan dobry, -
2.000 zł. Ląkociny, tel. 062/734-20-64 
VW GOLF, 1977 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, 
spoiler przedni, nadkola plastikowe, dodatkowe światło .stop*, 
RO + 6 głośników, aktualny przegląd i OC, stan dobry, w ciągłej 
eksploatacji, - 21.000 zł. Zgorzelec, tel. 0606/39-27-82 
VW GOLF, 1977/84 r., 1600 ccm, diesel, granatowy, 5-biegowy, 
obrotomierz, ciemne szyby tylne, alum. lelgi 14', z urzędu cel­
nego, - 3.200 z(. Wrocław, tel. 0604/94-61 -94 
VW GOLF, 1978 r., 1100 ccm, niebieski, stan silnika i skrzyni 
biegów b. dobry, szyberdach, RO, 3-drzwiowy, • 1.500 zł. Wro­
cław, tel. 0602/73-1647
VW GOLF 1,1978 r., 1500 ccm, diesel, czerwony, opony zimo­
we, hak, dodatkowe światło .stop”, 5-drzwiowy, 4-biegowy, po 
remoncie silnika, - 2.700 z ł.., tel. 0697/15-63-10

VW GOLF, 1978 r., 1600 ćcm, benzyna, czerwony, oryg. lakier, 
bez wypadku, garażowany, stan dobry, - 1.800 zł. Lubiąż, tel. 
071/389-71-36, 0601/69-67-50
VW GOLF ICABRIO GTI, 1978 r., 212 tys. km, 1800 ccm, bor­
dowy metalic, stan ogólny dobry, dużo dodatków, • 6.500 zł. 
Nysa, tel. 077/433-70-53, 0502/56-53-61 
VW GOLF 1,1978 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czamy, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), ważny przegląd i OC, - 2.350 
zł. Oleśnica, tel. 0696/01 -56-38 
VW GOLF I, 1978/81 r., 1600 ccm, diesel, zielony metalic,
4-drzwiowy, hak, garażowany, model przejściowy, ciemne szy­
by tylne, RO, zadbany, • 3.200 zł. Wrocław, tel. 071/349-22-06 
VW GOLF, 1978/82 1600 ccm, diesel, czerwony, silnik z 1985 
r., stan dobry, - 2.100 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-97-54'
VW GOLF 1,1979 r., 1500 ccm, diesel, grafitowy, w ciągłej eks­
ploatacji, komplet opon letnich, dodatkowe światło .stop", nowy 
akumulator, halogeny, - 2.600 zł. Opole, tel. 0609/38-03-08 
VWGOLF, 1979 r., 1500 ccm, diesel, niebieski, obniżony, ciemne 
szyby, sportowa kierownica i ukł. wydechowy, alum. felgi 14* z 
dużym rantem, wnętrze modelu przejściowego (zadbane), prze­
gląd do 11.2004 r., stan b. dobry, po remoncie kapitalnym, atrak- 
cyjny wygląd ♦ opony zimowe, - 3.400 zł lub zamienię. Gierałci- 
ce, powiat kluczborski, tel. 0695/63-35-24 
VW GOLF, 1979 r., 1500 ccm; benzyna aktualne ubezpiecze­
nie i przegląd do 08.2004 r., stan b. dobry, 4 lampy przednie, 
kubełkowe fotele, • 1.850 zł. Leśna, powiat lubański, tel. 
0605/48-63-02
VW GOLF 1,1979 r„ 1500 ccm, diesel, zielony, stan b. dobry, •
2.600 zł. Prudnik, tel. 077/437-61-30 
VW GOLF 1,1979 r„ 1093 ccm, zielony metalic, nowy akumula­
tor, przegląd do 04. 2003 r., nowe tablice, po remoncie silnika, 
nowa pompa paliw, zapłon, zawieszenie i łożyska, • 2.500 zł. 
Ścinawa, tel. 076/843-73-87, 0503/75-22-57 
VW GOLF, 1979 r., 1100 ccm, biały, w Ciągłej eksploatacji, stan 
silnika b. dobry, stan blacharki dobry, -1.100 zł. Wrocław, tel. 
0693/50-70-07
VW GOLF I, 1979 r., 1100 ccm, benzyna, granatowy metalic, 
zarejestrowany, ważny przegląd i OC, alum. felgi, szyberdach, 
RO, bez korozji, metalowe dodatki, atrakcyjny wygląd, • 2.950 
zł lub zamienię na Fiata 126p. Złotoryja, tel. 0504/24-90-57 
VW GOLF, 1979/80 r., 1600 ccm, zielony, po remoncie kapital­
nym, zderzaki nowego typu, zadbany, konserwacja, - 2.950 zł. 
Brzeg, tel. 0606/3342-01
VW GOLF 1,1979/80 r., 180 tys. km, 1500 ccm, diesel, czerwo­
ny, 5-biegowy, 5-drzwiowy, zadbany, hak, kpi. opon, stan b. do­
bry, - 3.700 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 0693/16-68-70 
VW GOLF 1,1980 r., 1100 ccm, popielaty, 5-drzwiowy, stan do­
bry, - 2.300 zł. Chocianów, tel. 0697/55-15-70 
VW GOLF I, 1980 r„ 1600 ccm, diesel zarejestrowany, stan 
dobry, - 2.300 zł. Gołkowice, gm. Byczyna, tel. 077/413-42-76 
VW GOLF I, 1980 r., 180 tys. km, 1600 ccm, diesel, czamy, 
szerokie zderzaki,-demne szyby, sportowy ukł. wydechowy, 
obniżony, po tuningu, ważny przegląd i OC, atrakcyjny wygląd, 
po remoncie blacharki i lakierowaniu, - 3.850 żł. Oława, tel. 
0501/92-69-26
VW GOLF, 1980 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 5-drztfowy, do 
poprawek biacharsko-lakiemiczych, zarejestrowany, brak prze­
glądu i OC, -1.300 zł. Stary Wiefisław, tel. 0502/50-57-80, pow. 
kłodzki
VW GOLF, 1980 r., 180 tys. km, 1300 ccm alum. felgi, nowe 
opony, stan dobry, - 1.700 zł. Ścinawa, teł. 070/843-69-96, 
0605/15-95-21
VW GOLF 1,1980 r., 1500 ccm, diesel, czerwony, po lakierowa­
niu, RO, kpi. kół zimowych, ciemne szyby, • 3.300 zł. Topola, 
gm. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/81744-51, 0693/78-21-79 
VW GOLF, 1980 r., 1600 ccm, diesel, biały, stan dobry, - 2.200 
zł. Wrocław, tei. 0694/5641-97
VW GOLF I., 1980 r., 1500 ccm, czerwony, nie składak, 5-bie­
gowy, skórzane fotele, RO, fistwy boczne, nowe opony (4 szt.), 
kołpaki, tylna szyba ogrzewana, nadkola, aktualny przegląd i 
OC, reflektory H4, stan b. dobry, - 2.450 zł lub zamienię. Złoty 
Stok, tel. 074/817-60-73, 0605/05-3542 
VW GOLF 1,1981 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio­
wy, szyberdach, nowe opony, kubełkowe fotele, radio Pioneer z

pilotem, stan b. dobry, - 4.200 zł lub zamienię na inny rozbity w 
tej cenie. Bolesławiec, tel. 0600/36-51-34 
VW GOLF 1,1981 r., 220 tys. km, 1600 ccm, diesel, niebieski, 
aluminiowe felgi, 4 lampy przednie, 2-drzwiowy. bez korozji, stan 
opon, silnika i podzespołów b. dobry, - 3.700 zł lub zamienię na 
inny uszkodzony. Grodków, powiat brzeski, tel. 077/415-2546, 
0506/89-94-87
VW GOLF 1,1981 r., 1500 ccm, diesel, czerwony, 3-drzwiowy, 
ważny przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji, stan silnika b. do­
bry, • 2.400 zł. Kamienna Góra, tel. 075/741-06-83 
VWGOLF, 1982 r . 1600 ccm, diesel, wiśniowy metalic, 3-drzwio­
wy, szyberdach, przegląd do 11.2004 roku, - 4.200 zł. Jelenia 
Góra. tel. 0601/51-28-92
VW GOLF 1,1982 r., 1600 ccm, diesel stan silnika i zawiesze­
nia bardzo dobry, blacharka do poprawek (przednia i tylna kla­
pa), • 2.700 zł. Międzylesie, tel. 0603/91-62-05, pow. żagański 
VW GOLF, 1982 r., 1600 ccm, diesel 5-drzwiowy, szyberdach, 
stan dobry, - 2.800 zł. Paczków, tel. 0609/16-60-86 
VW GOLF IGTD, 1982 r., 180 tys. km, 1600 ccm, turbo D, fiole­
towy metalic, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 5-biego­
wy, alum. felgi, szerokie zderzaki, RO, stan idealny, - 9.500 zł. 
Syców, tel. 0606/73-6741
VW GOLF, 1982 r., 70 tys. km, 1500 ccm, diesel, czerwony, po 
remoncie silnika i nadwozia, po lakierowaniu, szerokie lampy 
tylne, 4 lampy z przodu, RO, 5-drzwiowy, garażowany, w ciągłej 
eksploatacji, przegląd do 09.2004 r., atrakcyjny wygląd, stan 
dobry, - 4.200 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-91-92,0506/34-28-56 
VW GOLF, 1982/91 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 5-drzwiowy, 
oryg. szyberdach, hak, aktualny przegląd i OC, w ciągłej eks­
ploatacji, model przejściowy, szerokie lampy z tyłu, - 4.000 zł. 
Głuszyna, tel. 077/419-14-75, 0607/51-96-72 
VW GOLF, 1983 r., 240 tys. km, 1600 ccm, diesel, zielony, spro­
wadzony w całości, garażowany, po wymianie pasków i oleju, 
nowe klocki hamulcowe, stan b. dobry, - 4.600 zł. Paczków, tel. 
077/431-7346, 0604/90-21 -21
VW GOLF, 1983/90 r„ 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., wrzoso­
wy metafic, szyberdach, hak, stan b. dobry, - 4.800 zł. Pieszy­
ce, tel.'074/836-72-06
VW GOLF II, 1984 r., 1600 ccm, diesel, grafitowy metalic,
3-drzwiowy, szyberdach, 5-biegowy, szerokie zderzaki, RO, hak, 
alum. felgi, nowe tarcze i klocki hamulcowe, ważny przegląd, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry, - 6.600 zł. Bogatynia, tel. 
0693/6243-89, pow. zgorzelecki
VW GOLF 1,1984 r., 1600 ccm, diesel, niebieski metalic, prze­
gląd do 08.2004 r., po remoncie blacharki, po remoncie silnika, 
felgi ATS 15*, 5-biegowy, fotele kubełkowe, - 5.000 zł. Wrocław, 
tel. 0507/18-36-84
VW GOLF II, 1984 r., 60 tys. km, 1600 ccm, czamy metalic, 
instalacja gazowa, 5-drzwiowy, sprowadzony w całości, szyber­
dach, podwójne reflektory, alum. felgi, 5-biegowy, szerokie zde­
rzaki, spoiler tylny, RO, halogeny, stan b. dobry, - 6.600 zł. Źró­
dła, tel. 071/396-5041, 0603/19-13-93 
VW GOLF II, 1985 r., 1600 ccm, diesel, kolor złoty metalic,
4-drzwiowy, sprowadzony w całości, bez wypadku, - 6.600 zł. 
Kłodzko, tei. 0507/11-18-12
VW GOLF II, 1985 r., 1300 ccm, + inst. gazowa, srebmy meta­
lic. - 5.600 zł. Pleszew, tel. 0607/65-29-08 
VW GOLF II, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., grafitowy,
3-drzwiowy, alum. felgi, szyberdach, po remoncie blacharki i 
zawieszeń, stan b. dobry, przegląd do 05.2004 r., zadbany, ga­
rażowany, dużo nowych części, bez wypadku, - 6.300 z ł, w 
rozliczeniu może być Fiat 126p lub inny. Trzeboszowice, gm. 
Paczków, powiat nyski, tel. 0600/16-07-86 
VW GOLF II KARAT, 1985/86 r„ 1800 ccm, benzyna, czerwony, 
automatic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, szy­
berdach, welurowa tapicerka, RO, serwisowany, stan b. dobry.

na zachodnich tablicach, - 2.900 zł. Brzeg, teł. 077/416-57-53, 
0602/5349-59
VW GOLF II, 1985/86 r., 160 tys. km, 1600 ccm, turbo D, biały, 
RO, 4 głośniki, el. reg. fotele Recaro, opony zimowe, hak, sze­
rokie zderzaki, po remoncie silnika, nowe amortyzatory, sprę­
żyny i łożyska, stan idealny, sprowadzony w całości, kierowca 
niepalący, • 8.100 zł. Kłodzko, teł. 074/871-52-51 
VW GOLF II, 1986 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, brązowy 
metalic, 3-drzwiowy, stan idealny, na zachodnich tabficach - 420 
EUR. Legnica, tel. 0691/04-6949 
VW GOLF II, 1986 r., 178 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, po 
wymianie przegubów i klocków ham., łożysk przednich i tylnych, 
stan dobry, - 6.500 zł. Brzeg, teł. 077/411-21-61 
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, turbo D, zielony metaiic, stan 
b. dobry, 4 reflektory, szyberdach, alum. felgi, obrotomierz, 5-bie- 
gowy, - 7.600 zł. Góra, tel. 0603/07-55-10 
VW GOLF, 1986 r., 200 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grafitowy, 
inst. gazowa i przednie opony na gwarancji, wymienione paski, 
filtry, oleje i świece (rachunki), 4 reflektory, spoiler, - 6.500 zł. 
Lubin, tel. 0604/84-66-10
VW GOLF II, 1986 r., 211 tys. km, 1600 ccm, diesel, granatowy, 
5-biegowy, zimowe opony, hak, RO, garażowany, 3-drzwiowy, 
szyberdach, dodatkowe światło .stop", • 6.600 zł. Lubomierz, 
tel. 075/783-34-57, 0607/47-76-38 
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, diesel, grafitowy metalic, sze­
rokie zderzaki i listwy, plastikowe nadkola, stan b. dobry, - 7.500 
zł. Ostrzeszów, tel. 0609/73-55-33 
VW GOLF, 1986 r„ 1600 ccm, diesel, biały, RM, alarm, opony 
zimowe, kpi. dokumentacja, stan dobry, • 6.500 zł. Wrocław, tel. 
071/36448-37, 0501/63-1643
VW GOLF II, 1986/87 r., 1600 ccm, diesel, zielony, 5-drzwiowy, 
sprowadzony w całości, kpi. dokumentacja, szyberdach, stan 
b. dobry, - 7.400 zł. Opole, tel. 0504/95-2242 
VW GOLF II, 1986/87 r., 1600 ccm, benzyna 5-drzwiowy, bez 
wypadku, bez korozji, stan b. dobry, - 5.900 zł. Wrocław, tel. 
071/32540-93, 0609/20-08-64
VW GOLF, 1986/87 r., 245 tys. km, 1600 ccm, diesel, bordowy,
4-drzwiowy, stan dobry, zadbany, w kraju od 1994 r., - 6.700 zł. 
Wrocław, teł. 071/342-05-91
VW GOLF, 1986/94 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz. 5-biego­
wy, nowy ukł. hamulcowy (tarcze i bębny ham.), stan dobry -
6.000 zł lub zamienię na VW Jettę, z silnikiem benzynowym, 
bez ważnego przeglądu i OC lub po wypadku, po 1984 r.. No­
wogrodziec, powiat bolesławiecki, teł. 0602/88-30-08 
VW GOLF, 1986/94 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, stan b. do­
bry, - 7.300 zł. Wrocław, tel. 0505/08-31-65 
VW GOLF II, 1987 r., 180 ty*. km, 1600 ccm, benzyna, insi 
gaz., szary metaiic, alum. felgi z zimowymi oponami, po remon­
cie, szyberdach, alarm, ospoilerowany, RO, stan idealny, - 8.500 
zł. Bogatynia, tel. 0603/29-29-53, pow. zgorzelecki 
VW GOLF I CABRIO, 1987 r., 170 tys. km, 1800 ccm, szary 
metafic, białe zegary, sportowe pedały, dach w kolorze czar­
nym, zadbany, na zachodnich tabficach, - 2.600 zł. Kędzie-
rzyn-Koźle, tel. 0693/66-03-89 ■—  . _______ __
VW GOLF II, 1987 r., 170 tys. km, 1600 cćm, diesel, granatowy, 
stan b. dobry, sprowadzony w całości, bez wypadku, karta po­
jazdu, nowe amortyzatory, łożyska, opony zimowe, RO, • 7.600 
zł. Nysa, tel. 077/448-27-16, 0608/13-00-65 
VW GOLF, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, czamy, alum. felgi, sze­
rokie zderzaki, ABS, szyberdach, ciemne szyby, kubełkowe fo­
tele, sportowa kierownica, białe zegary, podwójne reflektory, -
6.500 zł. Potrzebowo, powiat leszczyński, tel. 065/549-4646, 
0691/52-86-70
VW GOLF, 1987 r., 19 tys. km, 1300 ccm, srebmy metalic, stan 
idealny, nowe tylne opony, nowy akumulator, -1.700 zł. Prusi­
ce, tel. 0505/13-30-04
VW GOLF, 1987 r., 1600 ccm, diesel, perłowobiaty, alarm + pi­
lot, RO, bez wypadku, kpi. dokumentacja, sprowadzony w cało­
ści, garażowany, oznakowany, II właściciel, stan b. dobry, - 7.300 
zł. Strzelin, teł. 071/392-38-76, 0601/34-32-70 
VW GOLF, 198£r., 180 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, RO, alum. felgi, komplet opon zimowych, sprowa­
dzony w całości, - 6.900 zł. Świdnica, tel. 0603/65-80-95 
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, srebmy, na zachod­
nich tabficach, - 1.200 zł. Świeradów Zdrój, tel. 075/781 -72-94 
VW GOLF II, 1987/88 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski metalic,
5-biegowy, szyberdach, alarm, sprowadzony w całości, kpi. do­
kumentacja, stan idealny, - 7.900 zł. Paczków, tel. 077/431 -6342 
VW GOLF II, 1987/88 r„ 140 tys. km, 1300 ccm, Pb/, wtrysk, 
metaiic, sprowadzony w całości w 2002 r„ kpi. dokumentacja, 
karta pojazdu, bez wypadku i korozji, garażowany, zadbany, -
7.900 zł lub zamienię na większy. Złoty Stok, tel. 0606/75-38-29, 
pow. ząbkowicki
VW GOLF II, 1987/95 r., 1600 ccm, diesel, fioletowy metafic, 
szer. zderzaki, alum. felgi, przód VW Jetty II, obniżony, ciemne 
szyby, ważny przegląd i OC, - 6.600 zł. Prudnik, tel. 
0694/12-86-16
VW GOLF, 1988 r., 150 tys. km, diesel, niebieski metalic, gara­
żowany, b. zadbany, - 6.900 zł. Zielona Góra, tel. 0696/75-84-38 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., błękitny 
metalic, 3-drzwiowy, sportowe zwieszenie, kubełkowe fotele, 
przyciemnione szyby, grill bez znaczka, płaska klapa tylna, alum. 
felgi, stan techn. i wizualny b. dobry, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, sportowa kierownica, - 9.300 zł. Ziębice, tel. 074/819-08-59, 
0501/56-59-14
VW GOLF II, 1988 r., 1800 ccm, kolor atramentowy, obniżony, 
ospoilerowany, deska digital, kubełkowe fotele, sportowa kie­
rownica i układ wydechowy, .pełna* klapa tylna, stan tecffn. b. 
dobry, - 8.300 zł lub zamienię na Opla Vectrę, Omegę, do po­
prawek. ., tel. 0506/5949-27
VW GOLF II, 1988 r., 1800 ccm, atramentowy, składak, obniżo­
ny, ospoilerowany, pełna klapa tylna, szerokie zderzaki, sporto­
wy układ wydechowy, deska digital, kubełkowe fotele, stan techn. 
b. dobry, • 8.300 zł. Ziębice, tel. 0506/5949-27 
VW GOLF, 1988 r., 210 tys. km, 1800 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, alarm, szyberdach, szerokie 
zderzaki, ciemne szyby tylne, garażowany, stan b. dobry, - 8.400 
zł. Bojanowo, tel. 0601/43-1145
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, turbo D składak, 5-drzwiowy, 
hak, - 7.500 zł. Bolesławiec, tel. 0605/55-73-02 
VW GOLF, 1988 r„ 200 tys. km, 1600 ccm, zielony metalic, 
5-drzwiowy, - 7.900 zł. Kiełczów, tel. 071/315-52-88, 
0691/89-54-74
VW GOLF II, 1988 r., 175 tys. km, 1300 ccm. benzyna, inst. 
gaz., czamy, centr. zamek, alarm, 4 reflektory, nakładki na błot­
nikach, inst. gazowa, nowe amortyzatory, 5-biegowy, 3-drzwio­
wy, kpi. dokumentacja, stan techn. b. dobry, - 8.700 zł. Nowa 
Ruda, tel. 0604/46-3842
VW GOLF, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, zielony metalic, alum. 
felgi, RO, dodatkowe światło .stop*, garażowany, kpi. dokumen­
tacja, nowy układ wydechowy i amortyzatory, podwójne reflek­
tory, atrakc. wygląd, stan idealny ♦ opony zimowe, nowe. No­
wogrodziec, tel. 075/736-21 -01, 0505/09-70-37 
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, szary metalic, 
5-drzwiowy, szerokie zderzaki, odcięcie zapłonu, RO, dzielona 
tylna kanapa, nowe opony, ważny przegląd, garażowany, za­
dbany, stan b. dobry, • 7.400 zł. Nysa, tel. 0603/99-51-84 
VW GOLF II, 1988 f |  1600 ccm, benzyna, czamy, do drobnych 
poprawek lakierniczych, - 6.200 zł. Sędzimirów, gm. Pielgrzym­
ka, tel. 0506/39-69-81
VW GOLF, 1988 r., 1300 ccm, czerwony, I właściciel, w kraju od 
2 lat, szerokie zderzaki w kolorze nadwozia, ciemne szyby, tłu­
mik Remus, atrakcyjny wygląd, 3-drzwiowy, zadbany, - 8.400 
zł. Wrocław, tel. 0502/21-63-36 
VW GOLF II, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, wtrysk, czamy, silnik 
100 KM, szyberdach, RO, blokada skrzyni biegów, nowe opo­
ny, ukł. wydechowy i amortyzatory, alum. felgi, zadbany, • 7.500 
zł. Wrocław, tel. 0602/58-99-16
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, inst gazo­
wa, 5-biegowy, szyberdach, ciemne szyby, nadkola, podwójne 
reflektory, ciemne lampy, • 7.000 zł. Wyszków, tel. 
075/778-28-24, 0604/56-96-99
VW GOLF, 1988 r., 1600 ccm, czamy metalic, szyberdach, obni­
żone zawieszenie, jasne wnętrze, stan dobry, na zachodnich 
tablicach - 470 EUR. Żary, tm. 0696/99-28-38 
VW GOLF II, 1988/89 r., 1600 ccm, srebmy metalic, inst. gazo­
wa, I właściciel, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kpi. dokumentacja, szy-
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berdach, odcięcie zapłonu, RO, zadbany, stan b. dobry, - 8.500 
zł. Lubin, tei. 0604/35-07-.14
VW GOLF II, 1989 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy, nowe zawieszenie, tarcze, klocki hamulcowe, obniżony, 
sportowy ukł. wydechowy ciemne szyby, szerokie zderzaki, 
atrakcyjny wygląd, • 10.500 zł. Bolesławiec, tel. 0694/33-92-01 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, diesel, niebieski, 5-drzwiowy, 
EURO 2, zarejestrowany, w kraju od 2 mies., - 9.500 zł. Kłodz­
ko, teł. 0605/56-03-53
VW GOLF II, 1989 r., 145 tys. km, 1600 ccm, szary metalic, 
benzyna bezołowiowa, Mul-T-Lock, RO, I właściciel, 5-biego­
wy, kpi. dokumentacja, zadbany, - 8.200 zł. Lubin, tel. 
076/844-35-22, 0602/47-28-39
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy metafic, 
instalacja gazowa, 3-drzwiowy, 5-biegowy, nowe amortyzatory i 
klocki hamulcowe, zadbany, kpi. dokumentacja, RO, stan b. 
dobry *  opony zimowe, • 8.700 zł. Oława, tel. 0604/66-70-77 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy 
metalic, instalacja gazowa, 5-biegowy, obrotomierz, nowe łoży­
ska, nowe hamulce, kompletna dokumentacja, garażowany, •
7.200 zł lub zamienię, floty Stok, tel. 0609/61 -00-08 
VW GOLF II GT, 1989/90 r., 173 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
grafitowy metalic, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, szyberdach, alarm, 
obniżony, kubek, fotele, sportowy ukł. wydechowy Magnum, 
5-biegowy, sprowadzony w całości, w kraju od 2 lat, ciemne 
szyby, opony zimowe, garażowany, zadbany, rozpórki na kieli­
chach, zadbany, sportowy wygląd, - 9.300 ał. Syców, tel. 
0505/15-35-69
VW GOLF II, 1989/90 r., 1600 ccm, benzyna, biały, szerokie 
zderzaki, alarm + pilot, 3-drzwiowy, 5-biegowy, garażowany, 
alum. felgi, atrakcyjny wygląd, stan idealny, - 9.400 zł lub za­
mienię. Świdnica, tel. 0601/57-86-65 
VW GOLF II, 1990 r., 165 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, granato­
wy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, szyberdach, alarm + pilot, alum. felgi, - 9.100 zł. Krości- 
na Wielka, gm. Prusice, tel. 071/312-55-12, 0604/11-96-53 
VW GOLF G60,1990 r., 165 tys. km, 1800 ccm, turbo E, zielo­
ny metalic, centa', zamek, alarm, otwierany dach, el. otw. szyby, 
komputer, - 9.500 zł lub zamienię. Lubin, tel: 0604/12-39-20 
VW GOLF II, 1990 r„ 174 tys. km, 1300 ccm, benzyna, ciemno­
czerwony, bez wypadku, 3-drzwiowy, RO, nowe opony, w kraju 
od roku, alum: felgi, I właściciel, -10.000 zł. Lwówek śląski, tel. 
0601/33-55-62
VW GOLF II, 1990 r., 224 tys. km, 1600 ccm, benzyna, E+gaz, 
grafitowy metalic, katalizator, alarm, alum. felgi 15”, duży spo­
iler na bagażniku, szeroki zderzak z nakładką, ciemne szyby, 
aluminiowe dodatki wewnątrz, 4 halogeny, sportowy układ wy­
dechowy, brewki, kpi. kół zimowych, • 11.000 zł. Nowa Sól, tel. 
068/356-28-59
VW GOLF, 1990 r., 1300 ccm, pełny wtrysk, czerwony, stan b. 
dobry, aktualny przegląd i OC, - 7.900 zł. Nowa Sól, tel. 
068/458-52-00, 0604/13-85-64
VW GOLF II, 1990 r., 1800 ccm, benzyna kubełkowe fotele, centr. 
zamek, el. otw. szyby, szyberdach, komputer, alum. felgi, ABS, 
- 10.200 zł lub zamienię. Nysa, tel. 0608/88-04-12, 
0696/28-02-23
VW GOLF II, 1990 r., 150 tys. km, 1600 ccm, diesel oryg. lakier, 
alum. felgi, oznakowany, immobilizer, centr. zamek, RO + ROS, 
nowe amortyzatory, nowy akumulator, zadbane wnętrze, atrak­
cyjny wygląd, bez korozji, kpi. dokumentacja, stan idealny, •
9.600 zł. Paczków, tel. 0606/57-02-08 
VW GOLF II, 1990 r., 197 tys. km, 1800 ccm, i.e., fioletowy, inst. 
gazowa, 3-drzwiowy, od 2000 r. w Polsce, I właściciel, stan b. 
dobry, - 10.300 zł. Syców. tel. 062/785-00-22,0600/18-46-02 
VW GOLF II MADISON, 1990 r., 160 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
czerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, centr. zamek, 
alarm, alum. felgi, sprowadzony w całości, podwójne reflektory, 
I właściciel, stan b. dobry, • 9.700 zł. Środa śląska, tel. 
071/396-61-98, 0607/25-79-43
VW GOLF II, 1990 r., 148 tys. km, 1800 ccm, benzyna, granato­
wy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., aktualny prze­
gląd i OC, stan silnika i biacharki dobry, - 6.9Q0 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75
VW GOLF II, 1990 r., 190 tys. km, 1600 ccm, benzyna, granato­
wy metalic, 3-drzwiowy, szyberdach, aluminiowe felgi, wersja 
Boston, stan idealny, na zachodnich tablicach - 2.200 zł. Wro­
cław, tei. 0606/25-87-14
VW GOLF II, 1990 r., 115 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, kolor gra­
fitowy metafic, katalizator, szyberdach, obrotomierz, podwójne 
reflektory, zadbany, książka serwisowa, kpi. dokumentacja, w 
kraju od tygodnia, zarejestrowany, stan idealny, - 10.700 zł. 
Wrocław, tel. 0507/05-19-25
VW GOLF II, 1990 r., 1272 ccm, niebieski metalic, przegląd do
26.05.2004 r., inst. gazowa, szyberdach, 3-drzwiowy, stan b. 
dobry, • 10.000 zł. Zagrodno, gm. Złotoryja, tel. 076/877-32-90, 
0507/21-98-69
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, diesel, granatowy, szerokie 
zderzaki, alum. felgi, zmienione wnętrze, po remoncie silnika, -
10.300 zł. Złoty Stok, tel. 074/817-55-75, 0606/28-64-25 
VW GOLF II MADISON, 1990/91 r., 130 tys.' km, 1600 ccm, 
wtrysk, zielony metalic, w kraju od tygodnia, 3-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, obrotomierz, szyberdach, el. reg. reflektory, el. reg. lu­
sterka, reguł, fotele, bez wypadku, kpi. dokumentacja, nowe 
opony zimowe i amortyzatory, stan idealny, • 11.100 zł. Kłodz­
ko; tel. 0507/05-19-25
VW GOLF II, 1990/91 r„ 159 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst 
gaz., perłowoczamy metalic, szyberdach, el. reg. reflektory, 
alum. felgi nowe, kpi. dokumentacja, sprowadzony w całości w 
2002 i ,  książka serwisowa, garażowany, bez wypadku, zadba­
ny, stan idealny, - 11.200 zł. Polanicą Zdrój, tel. 0606/78-94-68 
VW GOLF II, 1990/94 r., 1600 ccm, benzyna, perłowobiały, kom­
puter, RO CD, fotele z regulacją wysokości, techn. sprawny, 
alum. felgi, zadbany, atrakcyjny wygląd, Mul-T-Lock, - 8.900 zł. 
Źpiigród, tel. 0606/74-18-32
VW GOLF II, 1991 r., 178 tys. km, 1800 ccm, czerwony, stan b. 
dobry, po remoncie silnika, ekonomiczny, instalacja gazowa, -
10.000 zł. Dobrzeń Wielki, tel. 077/469-54-57, 0607/66-96-84 
VW GOLF, 1991 r., 160 tys. km, 1300 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, centralny zamek, welurowa tapicerka, szerokie zde­
rzaki w kolorze nadwozia, halogeny, stan b. dóbry, na zachod­
nich tablicach - 780 EUR. Bolesławiec, tel. 0694/f2-77-90 
VW GOLF, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, bordowy, instalacja- 
gazowa, szyberdach, alarm, hak, 5-biegowy, sprowadzony w 
2001 r., aktualny przegląd, stan b. dobry, - 9.900 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0503/97-17-36, 0695/42-30-26 
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, turbo D, perłowobiały, 5-biego­
wy, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., szerokie zderzaki, szyber­
dach, wyłącznik zapłonu, kpi. dokumentacja, • 11.800 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/644-07-49, 0602/69-63-44 
VW GOLF II, 1991 r., 1800 ccm, czerwony, kpi. dokumentacja, 
5-biegowy, 5-drzwiowy, hak, szyberdach, blokada skrzyni bie­
gów, wspomaganie kier., - 8.700 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-92-52
VW GOLF II, 1991 r., 140 tys. km, 1600 ccm, turbo D, czerwo­
ny, 4-drzwiowy, na zachodnich tablicach -, stan b. dobry -1.000 
EUR. Jelenia Góra, tel. 0600/73-22-84 
VW GOLF II, 1991 r., 176 tys. km, 1600 ccm, turbo D, granato­
wy, sprowadzony w całości w 2002 r., książka serwisowa, I wła­
ściciel w kraju, stan idealny, • 7.200 zł. Kłodzko, tel. 
0600/45-33-06
VW GOLF, 1991 r., 142 tys. km, 1600 ccm, TDi, czarny, 3-drzwio­
wy, -11.800 zł. Krotoszyn, tel. 0601/24-04-25 
VW GOLF li, 1991 r., 1300 ccm, kolor grafitowy, kpi. dokumen­
tacja/zadbany, szyberdach, RO, - 8.700 zł lub zamienię. Ole­
śnica. tel. 071/798-05-38. 0601/79-01-57 
VW GOLF II, 1991 r., 178 tys. km, 1600 ccm, turbo D, granato­
wy, oclony w całości, nowe opony zimowe, welurowa tapicerka, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, fistwy boczne, książka serwisowa, prze­
gląd ważny, po wymianie szczęk, bębnów, pasków, zadbany, 
stan b. dobry, - 9.800 zł. Paczków, tel. 077/431-76-11. 
0695/48-90-94
VW GOLF II, 1991 r., 168 tys. km, 1300 ccm, benzyna, srebmy 
metafic, sprowadzony w całości, w kraju od 9 miesięcy, kpi. 
dokumentacja, karta pojazdu, nowy przegląd, RO, immobifizer, 
oryg. lakier, bez wypadku, stan b. dobry, -10.600 zł lub zamie­
nię. Paczków, tel. 077/431-71-37, 0601/62-15-25 
VW GOLF li, 1991 r., 15 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, granatowy 
metalic, alarm, blokada skrzyni biegów, alum. felgi 15”, szyber­
dach, ciemne szyby, szerokie zderzaki, zadbany, garażowany,

atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, - 10.600 zł. Skarbimferz, tel. 
077/412-32-30,0507/78-86-77
VW GOLF II, 1991 r., 134 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czerwo­
ny, po remoncie kapitalnym zawieszenia, szyberdach, el. reg. 
lusterka, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry, -10.800 zł. Środa 
Śląska, tel. 0605/04-25-27
VW GOLF II. 1991 r., 159 tys. km, 1600 ccm, turbo D, biały, 
5-drzwiowy, RO, hak, zadbany, aktualny przegląd, stan b. do­
bry + opony zirńowe, -10.400 zł. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
VW GOLF II, 1991 r., 147 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, bez 
wypadku, rok w Polsce, 3-drzwiowy, 4-osobowy, kratka, I wła­
ściciel, sprowadzony z Niemiec, • 10.900 zł. Wrocław, tel. 
0691/76-29-92
VW GOLF II, 1991 r., 145 tys. km, 1600 ccm, diesel, szary me­
talic, sprowadzony w całości, bez wypadku, kpi. dokumentacja, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, ekonomizer, stan b. dobry, - 11.900 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Wrocław, teł. 071/372-47-88 
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 5-biegowy, 
udokum. pochodzenie, zadbany, garażowany, stan b. dobry, -
8.900 zl. Ząbkowice śląskie, tel. 0506/18-32-52 
VW GOLF, 1991/92 r., 1600 ccm, benzyna, złoty metalic, 
3-drzwiowy, hak, szyberdach, wspomaganie kier., RO, bez wy­
padku, stan idealny, • 9.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-97-54 
VW GOLF II, 1991/92 r., 1600 ccm, TDI, grafitowy metalic,
3-drzwiowy, hak, szyberdach. wspomaganie kier., obrotomierz, 
szerokie zderzaki, alum. felgi 15”, - 12.800 zł. Gościszów, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0503/57-64-36 
VW GOLF II, 1991/92 r.. 216 tys. km, 1600 ccm, czerwony, I 
rejestracja w 1992 r., II właściciel, kpi. dokumentacja, immobili­
zer, Mul-T-Lock, RO Sony, 4 głośniki, zadbany, stan techn. i 
wizualny b. dobry, - 9.600 zł. Osina Wielka, powiat ząbkowicki, 
tel. 0691/53-95-93
VW GOLF. 1991/92 r.. 90 tys. km, 1300 ccm, benzyna, MPI, 
czerwony, 5-drzwiowy, szyberdach, bez wypadku, - 11.700 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 077/431-78-00, 
0600/06-30-37
VW GOLF, 1991/92 r., 118 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, 
5-drżwiowy, szyberdach, stan b. dobry, - 9.300 zł. Źgorzelec, 
tel. 0503/14-58-18
VWGOLFII, 1991/96r., 1300 ccm, benzyna, wiśniowy, 3-drzwio­
wy, el. reg. reflektory, nowy ukł. wydechowy, I właściciel w kra­
ju, stan b. dobry, - 9.400 zł lub zamienię. Trzebnica, tel. 
071/387-13-75, 0606/77-92-47
VW GOLF III, 1992 r., 210 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach el., centr. zamek, 
alarm + pilot, Mul-T-Lock, RO Pioneer, alum. felgi 14*, przegląd 
do 10. 2004 r., -16.200 zł. Bolesławiec, tel. 0600/11-75-15 . 
VW GOLF, 1992 r., 210 tys. km, 1900 ccm, turbo D, błękitny 
metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. 
lusterka, hak, welurowa tapicerka, stan b. dobry, - 18.500 zł. 
Bolesławiec, tel. 0608/57-48-25 
VW GOLF IIL 1992 r., 1400 ccm, benzyną, bordowy metalic, 
5-drzwiowy, el. otw. szyberdach, obrotomierz, dzielona tylna 
kanapa, garażowany, w kraju od 3 lat, kpi. dokumentacja, stan 
b. dobry, - 14.900 zł. Gryfów śląski, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
VW GOLF III GT, 1992 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, zielony meta­
lic, 4-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, 
kubełkowe fotele -1.300 EUR. Jelenia Góra, tel. 0600/73-22-84 
VW GOLF III, 1992 r., 100 tys. km, 1900 ccm, TDI, śliwkowy 
metalic, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, RM z CD, halogeny, alum. felgi * opony zimowe, 
szyberdach, immobilizer, alarm + pilot, hak holowniczy, - 25.900 
zł. Jelenia Góra, tei. 075/641-40-51, 0502/14-53-68

VW GOLF KOMBI, 1992 r., 187 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, el. otw. szyberdach, dzielona tylna kanapa, centr. zamek, 
alar, el. reg. reflektory, relingi dachowe, zderzaki w klorze nad­
wozia, stan b. dobry, -18.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0602/12-23-93 
VW GOLF III GT, 1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony metalic, 3-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie 
kier., alarm + pilot, el. otw. szyberdach, komputer pokładowy, 
kpi. dokumentacja, butla w miejscu koła zapasowego, garażo­
wany, w kraju od 2 lat, • 15.700 z ł, możliwe raty. Kępno, tel. 
0601/56-09-67
VW GOLF III, 1992 r., 16Ó tys. km. 1900 ccm. turbo D, błękitny 
metalic, szyberdach, alarm, wspomaganie, blokada zapłonu, 
stan b. dobry, - 17.200 zł. Namysłów, tel. 077/419-22-39, 
0694/62-21-85
VW GOLF II, 1992 r„ 160 tys. km, 1600 ccm, + inst. gazowa, 
ciemnografitowy metalic, roczna inst. gazowa, szyberdach, -
10.000 zł. Pleszew, tel. 062/741-62-97, 0606/35-57-92
VW GOLF III, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, biały, 5-drzwiowy, 
wspomaganie kierownicy, szyberdach, ABS, alarm + pilot, RO 
Blaupunkt, alum. felgi 15”, slan b. dobry, • 17.900 zł. Prusice, 
tel. 071/312-54-33, 0601/79-30-54 
VW GOLF II, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, czarny metalic, wspo­
maganie kier., immobilizer, 3-drzwiowy, sprowadzony w cało­
ści, alum. felgi 7-ramienne, -14.800 zł lub zamienię. Sulechów, 
powiat zielonogórski, tel. 0691/96-48-04 
VW GOLF III, 1992r., 1800 ccm, benzyna, czarny metalic, alum. 
felgi, alarm, 5-drzwiowy, numer .nabity” na kielichu, -13.500 zł. 
Świeradów Zdrój, powiat lubański, tel. 0606/82-37-45 
VW GOLF III, 1992 r., 151 tys. km, 1900 ccm, diesel 3-drzwio­
wy, szyberdach, zderzaki w kolorze nadwozia, wspomaganie 
kier., el. reg. reflektory, garażowany, RO, alum. felgi -16.400 zł 
lub zamienię na 5-drzwiowy lub VW Transportera T4 o poj. 2400. 
Wałbrzych, tel. 0693/54-69-68
VW GOLF II, 1992 r., 1600 ccm, turbo D 3-drzwiowy, centr. za­
mek, alarm ♦ pilot, el. szyberdach, stan b. dobry, - 9.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/325-40-93, 0609/20-08-64 
VW GOLF III VR6,1992 r., 175 tys. km, 2800 ccm, śliwkowy 
metalic, ABS, 3-drzwiowy, alum. felgi 15”, wszystkie el. dodatki, 
klimatyzacja, po tuningu, oclony w całości, stan idealny, -17.900 
zł. Wrocław, tel. 0604/30-29-74
VW GOLF III, 1992 r., 280 tys. km, 1900 ccm, turbo D, seledy­
nowy, bez wypadku, stan b. dobry, - 16.000 zł. Wrocław, tel. 
0504/25-37-95
VW GOLF, 1992 r., 203 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czarny 
metaiic, alarm, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, welurowa 
tapicerka, RO Blaupunkt (minidisc) + 4 głośniki, stan b. dobry, -
15.500 zł. Zgorzelec, tei. 075/775-20-45, 0691/88-65-43 
VW GOLF ii, 1992 r., zielony, po lakierowaniu, wspomaganie 
kier., centr. zamek, zderzaki w kolorze nadwozia, alum. felgi, •
12.800 zł. Żórawina, tel. 071/316-56-48, 0691/08-73-02 
VW GOLF III, 1992/93 r., 170 tys. km, 1900 ccm, turbo D 
5-drzwiowy, sprowadzony w całości, el. otw. szyberdach, do 
małych poprawek lakierniczych, - 16.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
0506/94-11-69
VW GOLF III, 1992/93 r., 160 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czar­
ny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach 2-stop- 
niowy, hak, zadbany, kpi. dokumentacja, II właściciel, stan ide­
alny, -16.900 zł lub zamienię na TDI. Kłodzko, tel. 0507/37-13-84 
VW GOLF III, 1992/93 r., 1900 ccm, turbo D, czarny, stan b. 
dobry, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, kubeł- 
kóewe fotele (podgrzewane), RO Becker (z RDS), zderzaki w 
kol. nadwozia, 5-biegowy, sprowadzony w całości z Belgii, •
16.000 zł. Legnica, tel. 076/877-32-56, 0506/41-22-62
VW GOLF, 1992/93 r., 1400 ccm, benzyna, bordowy, blokada 
skrzyni biegów, el. otw. szyberdach, hak holowniczy, oryg. RO, 
- 15.200 zł. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 0601/41-23-29 
VW GOLF III, 1992/93 r., 1900 ccm, diesel, grafitowy metalic, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., alarm + pilot, el. reg. światła, 
RO, -15.500 zł. Ostrów Wielkopolski, tei. 0508/35-52-41 
VW GOLF III, 1992/93 r., 1900 ccm, diesel, wiśniowy metafic, w 
kraju od miesiąca, bez wypadku, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
RO, zadbany, nowe alum. felgi i opony, kpi. dokumentacja, stan 
idealny, -18.900 zł. Sobótka, tel. 071/390-3449,0605/73-6145 
VW GOLF III, 1992/93 r., 1900 ccm, diesel sprowadzony w ca­
łości, kpi. dokumentacja, karta pojazdu, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm + pilot, alum. felgi, szyberdach, RO, stan b. 
dobry, zadbane wnętrze, • 13.900 zł lub zamienię na inny. Szcze­
panów, tel. 0693/1646-98, 0693/1646-94

VW GOLF Ili, 1992/93 r., 124 tys. km, 1400 ccm, biały, kataliza­
tor, oryg. lakier, 3-drzwiowy, bez wypadku, sprowadzony w ca­
łości w 2001 r„ karta pojazdu, nowy przegląd, zadbany/stan U. 
dobry, - 14.000 zł lub zamienię na indy. Wrocław, tel. 
071/363-15-02
VW GOLF III, 1992/93 r., 1900 ccm, diesel, biały, wspomaganie 
kier., centr. zamek + pilot, alarm, 5-biegowy, radio z RDS, zde* 
rzaki kolorze nadwozia, sprowadzony w całości w 2000 r., -
14.900 zł. Wschowa, tel. 065/540-19-31, 0691/64-20-24
VW GOLF III, 1992/93 r., 1900 ccm, diesel, metalic, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., szyber­
dach, zadbany, garażowany, ekonomiczny, stan b. dobry, -
16.900 zł lub zamienię na tańszy, np. Skodę FaworiL floty Stok, 
tel. 0606/75-38-29
VW GOLF III, 1993 r., 298 tys. km, 1900 com, diesel, srebmy 
metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., alum. felgi 15*, nowe 
zawieszenie (gwarancja), komplet opon zimowych z felgami, I 
właściciel, garażowany, oryg. przebieg, serwisowany, zadbany, 
stan b. dobry, • 18.500 zł. Krosno Odrzańskie, tel. 0605/8542-53 
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, srebrny metafic, wer­
sja amerykańska, - 21700 zł. Opole, tel. 0606/94-16-11 
VW GOLF III, 1993 r., 150 tys. km, 1600 ccm, czerwony, el. otw. 
szyberdach, alarm, centr. zamek, sprowadzony w całości, od 3 
lat w kraju, -17.000 zł. Wrocław, tel. 071/35940-80 
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm. diesel, czarny metafic, 5-drzwio- 
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 2 poduszki 
pow., RO, alum. felgi, oclony w całości, stan b. dobry, -19.700 
zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 075/734-72-65,0609/54-76-90 
VW GOLF III, 1993 r., 2000 ccm, czarny metafic, pełne wyposa­
żenie el. oprócz klimatyzacji, alum. felgi, nowe amortyzatory i 
opony, ciemne szyby, - 16.000 zł lub zamienię na droższy, do­
płacę do 5.000 zł. Głogów, tel. 076/831-78-04,0696/44-01-63 
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, diesel, bordowy metalic, wspo­
maganie, szyberdach, RO, 5-drzwiowy, 5-biegowy, w kraju od 
miesiąca, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -
20.000 zł. Kłodzko, tel. 0607/27-25-55 
VW GOLF III, 1993 r., 146 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czerwo­
ny, sprowadzony, w kraju od 2 tygodni, bez wypadku, oclony, 
zarejestrowany, wspomaganie kier., RO, stan idealny + koła,'-
18.300 zł. Kłodzko, tel. 0603/20-08-98 
VW GOLF III KOMBI, 1993 r., 204 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
wiśniowy metalic, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, szyber­
dach, relingi dachowe, hak, welurowa tapicerka, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia - 20.000 zł, zamienię na VW Passa­
ta sedana, rok prod. po 1993. gaz lub diesel. Lewin Brzeski, tel. 
0506/04-50^87
VW GOLF III, 1993 r., 240 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czerwo­
ny, garażowany, centr. zamek, wspomaganie, ABS, alarm, za­
dbany, stan b. dobry, -13.800 zł. Paczków, tei. 077/431-7346, 
0604/90-21-21
VW GOLF, 1993 r., 180 tys. km, 1900 ccm, turbo D, granatowy 
metalic, 5-drzwiowry, ABS, centr.'zamek, wspomaganie kier., el.­
otw. szyby, szyberdach, • 20.900 zł lub zamienię, możliwre raty. 
Paczków, tel. 077/431-78-00, 0600/06-30-37 
VW GOLF lii, 1993 r., 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., ciemny metalic, automatic, wspomaganie kier., szyber­
dach, alarm, kpi. dokumentacja, zadbany, • 16.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 0501/32-83-12
VW GOLF III, 1993 r., 115 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm 
+ pilot, zadbane wnętrze, stan dobry, - 12.500 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75
VW GOLF, 1993 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, centr. zamek, alarm + pilot, RO. hak, garażowany,

kpi. dokumentacja, po wrymianie płynów i oleju, stan dobry, -
15.500 zł. Wrocław, tel. 071/345-53-92
VW GOLF III, 1993 r., 147 tys. km, 1900 ccm, diesel, bordowy,
4-drzwiowy, alarm + plot, RO. alum. felgi, I właściciel, bez wry- 
padku, stan techn. b. dobry, • 18.900 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0606/23-79-96
VW GOLF III GT, 1993 r., 125 tys. km, 1800 ccm, benzyna, zie­
lony metafic, aluminiowe felgi 15”, el. otw. szyby, lampy przed­
nie od modelu IV, 3-drzwiowy, ogrz. Webasto, -17.000 zł. Złoto­
ryja, tel. 076/87847-65, 0604/13-02-25 
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, diesel, granatowy, aluminiowa 
felgi, szyberdach, obrotomierz, centr. zamek, alarm + pilot, I 
właściciel, ciemne szyby, wspomaganie kier., radio, zadbany, -
17.800 zł. Żmigród, tel: 0691/19-20-68 
VW GOLF III, 1993/94 r., 160 tys. km, 1900 ccm, diesel, błękit­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, lampy od Golfa IV, 
alum. felgi 15” ‘z oponami 195x50, podświetlanespryskiwacze, 
bez wypadku, ekonomiczny, lotka tylna, kpi. dokumentacja, II 
właściciel, atrakcyjny wygląd, stan idealny, - 18.000 zł lub za­
mienię na TDI. Kłodzko, tei. 0507/37-13-84 
VW GOLF III, 1993/94 r., 128 tys. km, 1900 ccm, diesel, bordo­
wy metalic, 5-drzwiowy, w kraju od tygodnia, zarejestrowany, 
oclony, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, 
stan idealny, - 19.800 zh Kłodzko, tel. 074/647-23-79, 

.0600/35-11-78
VW GOLF III, 1993/94 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, el. szyberdach, rozkładane i dzielone tylne 
siedzenia, alarm, centr. zamek, - 17.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/09-62-66
VW GOLF III, 1993/94 r„ 1400 ccm, benzyna, biały, stan ideal­
ny, instalacja gazowa, zadbany, garażowany, ekonomiczny, 
alarm * pilot, bagażnik dachowy, • 17.000 zł. Wrocław, tel. 
0600/93-54-24
VW GOLF GT III KOMBI. 1994 r.. 147 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, biały, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., komputer po­
kładowy, szyberdach, el. reg. lusterka, relingi dachowe, RO, I 
właściciel w kraju, garażowany, stan b. dobry, • 18.000 zł. Wał­
brzych, tel. 074/843-22-75, 0501/21-71-88 
VW GOLF III, 1994 r., 190 tys. km, 1900 ccm, diesel, grafitowy, 
elektr! reg. szyberdach i lusterka, centr. zamek, blokada skrzy­
ni biegów, alarm, ogrzewana tylna szyba, oryginalny RO, za­
dbany, • 18.000 zł. Legnica, tel. 076/86642-91 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 190 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
perłowobiały, wspomaganie kier., po wymianie wszystkich pły­
nów, nowe.tarcze i klocki ham., zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, hak, roleta, I właściciel, bez wypadku, garażowany, 
stan b. dobry, zadbany, - 18.200 zł. Marciszów, powiat kamien­
nogórski, tei. 0603/16-61 -04 .
VW GOLF KOMBI, 1994 r., 150 tys. km, 1800 ccm, wiśniowy, 
instalacja gazowa, relingi dachowe, roleta bagażnika, centr. 
zamek, wspomaganie kier., RO, 2 komplety opon, kpi. doku­
mentacja, -18.800 zł. Wrocław, tel. 0605/23-8648 
VW GOLF, 1994 r., 175 tys. km, 1900 ccm, TDI, śliwkowy meta­
lic, 3-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach, wspo­
maganie kier., centralny zamek, zderzaki w kolorze nadwozia, 
stan b. dobry, alum. felgi, RO, kpi. dokumentacja, w kraju 1.5 
roku, - 21.600 zł. Bolesławiec, tel. 0691/70-02-92 
VW GOLF Ili, 1994 r., 110 tys. km, 1900 ccm, diesel, srebmy 
metalic, 3-drzwiowy, ABS, el. otw. szyberdach, wspomaganie 
kier., centralny zamek, alarm, immobilizer, RO z CD, stan ideal­
ny, atrakcyjny wygląd, - 19.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0607/8440-55
VW GOLF III, 1994 r., 1900 ccm, TDI, granatowy metalic,
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, RO, oclony w całości, - 23.500 zł lub zamienię. 
Bolesławiec, tel. 075/734-72-65, 0609/54-76-90
VW GOLF, 1994 r., 164 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 115 KM, 
czarny, RO + głośniki, insL gazowa, komputer, 5-drzwiowy, el. 
reg. lusterka, szyby i szyberdach, podgrzewane fetele, centr. 
zamek, alarm + pilot, - 18.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
0501/16-72-27
VW GOLF III, 1994 r., 137 tys km, 1900 ccm, TDi, biały, w cało­
ści, kpi. dokumentacja, 3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec w 
2001 roku, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, hak oryg., •
16.500 zł. Kalisz, tel. 062/764-87-44, 0602/64-95-86
VW GOLF ECOMATIC, 1994 r., 195 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony, system jazdy ekonomicznej, - 20.000 zł. Kłodzko, tel. 
0693/34-62-30

VW GOLF III, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, niebieski metalic, 
ABS, wspomaganie kier., alum. felgi, el. otw. szyby, el. reg: lu­
sterka, szyberdach, ospoilerowany, 4D, ciemne szyby, sporto­
wy tłumik, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd, - 19.900 zł. Leszno, 
teł. 0602/79-13-20
VW GOLF, 1994 r., 210 tys. km, 1900 ccm, TDI, bordowy meta­
lic, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. re­
flektory, centr. zamek, atrakcyjny wygląd, - 22.000 zł. Leszno, 
tel. 0609/92-82-90
VW GOLF, 1994 r., 1900 ccm, diesel, wrzosowy metalic, 
5-drzwiowry, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, 
szyberdach, hak, RO, garażowany, stan b. dobry, - 18.600 zł. 
Lubin, tel. 0601/55-71-65
VW GOLF III, 1994 r., 210 tys. km, 1900 ccm. turbo D, biały, 
centr. zamek, wspomaganie kier., ei. otw. szyby, 5-drzwriowry, 
alarm ♦ pilot, oznakowany, stan b. dobry, - 20.500 zł. Nowa Ruda, 
tel. 0607/93-22-67
VW GOLF III, 1994 r., 1900 ccm, diesel, biały, 5-drzwiowy, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, RO, stan b. dobry, •
20.500 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0600/90-18-11
VW GOLF III, 1994 r„ 1900 ccm, turbo D, bordowy metalic, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centralny zamek, alum. felgi 
15”, welurowa tapicerka, lakierowane zderzaki, atrakcyjny wy­
gląd, -17.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 
0606/39-29-31
VW GOLF III, 1994 r., 20 tys. km, 1800 ccm, granatowy, szyber­
dach, wspomaganie kier., relingi dachowe, RO, zadbany, -
19.500 zł. Strzelin, tel. 071/392-13-99, 071/392-31-64, 
0604/21-09-57
VW GOLF III, 1994 r., 180 tys. km. 1900 ccm, turbo D, bordowy, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., alarm, centr. zamek, 2 podusz­
ki powietrzne, el. reg. reflektory, I właściciel, RO, garażowany, 
stan b. dobry, - 18.500 zł lub zamienię na tańszy. Wiązów, po­
wiat strzefiński, tel. 0604/23-65-51 
VW GOLF III GT, 1994 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, czarny 
metalic, 110 KM, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, 
alarm, białe zegary, domykanie szyb i szyberdachu w kluczyku, 
alum. felgi gwiazdy BBS, ciemne lampy, ciemne szyby z ate­
stem, ospoiferowany, ABS, wspomaganie kier., nakładki na progi 
i pedały, - 24.000 zł lub zamienię na BMW 325 TDS + dopłata. 
Wrocław, tei. 0609/8142-20, 0691/29-06-08 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 180 tys. km, 1800 ccm instalacja 
gazowa, klimatyzacja, wspomaganie kier., alarm, RO, hak, ro­
leta, dzielona kanapa tylna, el. reg. reflektory, oclony w całości,
-17.900 zł. Wrocław, tel. 0501/50-24-27 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 230 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lu­
sterka, blokada skrzyni biegów, RO, refingi dachowe, welurowa 
tapicerka, dzielone siedzenia, kpi. dokumentacja, sprowadzo­
ny w całości, stan idealny, - 19.600 zł. Wrocław,.tel. 
0691/16-77^26
VWGOLF, 1994/95 r.. 160'tys. km, 1800 ccm, benzyna, grana­
towy metalic, inst. gazowa, 5-drzwiowy, kfimatyzacja. el. reg. 
lusterka, reg. kierownica, centr. zamek, blokada, alarm ♦ pilot, I 
właściciel w Polsce, udokum. pochodzenie, - 21.500 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/736-20-60. 0603/47-1149 
VW GOLF III KOMBI, 1994/95 r„ 130 tys. lun, 1900 ccm, turbo 
D, czerwony, sprowadzony w całości, I właściciel, bez wypad­
ku, oryg. lakier, RO, el. reg. szyberdach, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, alarm, immobilizer, stan idealny, • 20.900 
zł lub zamienię, możliwe raty. Legnickie Pole, tel. 076/854-70-87 
po godz. 18, 0609/79-32-51
VW GOLF II, 1994/96 r., 196 tys. km, 1600 ccm, turbo D, czar­
ny, wspomaganie kier., szyberdach, alum. felgi, 5-biegowy, -
6.600 zł lub zamienię na większy. Malczyce, powiat średzki, tel. 
0601/85-90-40
VW GOLF III, 1995 r., 95 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, 5-drzwio­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, szklany szyberdach, stan 
dpbry, - 20.500 zł. Wrocław, tel: 0606/12-36-63 
VW GOLF III, 1995 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bordo­
wy, eł. otw. szyberdach, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., 
RO z CD Sony, garażowany, zadbany, nowe sprzęgło, el. reg. 
relektory, - 16.700 zł. Wrocław, tel. 0502/50-66-11 
VW GOLF III, 1995 r., 110 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony 
metalic, ABS, wspomaganie kier., alum. felgi, RO, el. reg. szy­
berdach, poduszka pow., • 17.800 zł. Bolesławiec, tel. 
0609/13-03-80
VW GOLF III, 1995 r., 156 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bordo­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, aluminiowa felgi 
15”, nakładki na nadkola, RO, sprowadzony w całości, stan 
techn. b. dobry, immobilizer, poduszka pow., • 18.400 zł. Legni­
ca, tel. 0607/3546-72
VW GOLF, 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, • 18.900 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Paczków, tel. 077/431-78-00, 0600/06-30-37 
VW GOLF III GT. 1995 r.. 131 tys. km. 1800 ccm. benzyna, inst. 
gaz., ciemnozielony, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka i szyberdach, wspomaganie kier., komputer, reg. kierowni­
ca, blokada skrzyni biegów, centr. zamek, alarm, - 21.900 zł. 
Środa Śl., tel. 071/31748-74
VW GOLF III, 1995 r., 195 tys. km, 1600 ccm, czarny, 2 podusz­
ki powietrzne, immobilizer, obniżony, reflektory ksenonowe, 
centr. zamek, el. otw. szyberdach, białe lampy tylne, przedłużo­
na maska przednia, przyciemniane szyby, alum. felgi, 3-drzwio­
wy, atrakc. wrygląd, stan b. dobry, - 20.500 zł. śwńeradów Zdrój, 
powiat lubański, tel. 0695/70-02-17 .
VW GOLF III, 1995 r„ 1896 ccm, TDI, srebmy metafic, 5-drzwio­
wy, immobilizer, alarm Boxer + pilot, wspomaganie kier., now/e 
opony zimowe, szyberdach, centr. zamek, regulowana kierow­
nica, - 18.500 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 
0694/78-7447 .
VW GOLF III, 1995/96 r., 1800 ccm, benzyna, perłowoczamy, 
inst. gazowa, butla w miejsce koła zapasowego, pełne wyposa­
żenie elektr., klimatyzacja, 2 pod. powłetrzne, ciemne szyby 
(atest), sportowa kierownica i ukł. wydechowy, 3-drzwriowy, ob­
niżony, alarm, centr. zamek + pilot, domykanie szyb, • 23.500 
zł. Bolesławiec, tel. 0600/9645-13 
VW GOLF III, 1995/96 r., 172 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, 
centr. zamek, alarm + pilot, immobilizer, 2 poduszki pow., RO, -
18.500 zl. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-3048,0603/44-95-55 
VW GOLF III GT, 1995/96 r., 145 tys. km, 1600 ccm, kolor atra­
mentowy, 101 KM, el. otw. szyby, RO, centr. zamek, alum. felgi, 
wspomaganie kier., fotele kubekowe, klimatyzacja, RO + 6 gło­
śników, immobilizer, zderzaki w kolorze nadwozia, atrakc. wy­
gląd, stan idealny, • 22.000 zł. Oborniki śląskie, tel. 
071/310-1245, 0609/77-36-18
VW GOLF III, 1995/96 r., 130 tys. km. 1600 ccm. wtrysk, zielo­
ny metaiic, 5-drzwiowy, ABS, el. otw. szyby, szyberdach, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, 
welurowa tapicerka, RO, podgrzewane fotele, stan b. dobry, •
19.500 zł. Rawicz, tel. 0605/21-65-52
VW GOLF III, 1995/96 r., 102 tys. km, 1400 ccm. srebmy meta­
lic, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., alum. 
felgi, szyberdach, immobilizer, I rejestracja w 1996 r., stan b. 
dobry, - 18.800 zl Wrocław, tel. 071/359-11-51 
VW GOLF III GT, 1995/96 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny, el. otw. szyby, kfimatyzacja, 5-drzwiowy, alum. felgi, alarm + 
plot, - 24.500 zł. Złotoryja, tel. 076/87847-65, 0604/13-02-25 
VW GOLF III, 1996 r., 145 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, alarm, 
wspomaganie kier., immobifizer, RO Sony, garażowany, I wła­
ściciel w kraju, stan b. dobry, - 19.900 zł. Lubin, tel. 
076/844-70-84, 076/844-79-11
VW GOLF BON JOVI, 1996 r., 118 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
grafitowy metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyber­
dach, el. reg. reflektory, białe zegary, 2 poduszki pow., bez wy­
padku, stan idealny, - 18.900 zł. Oleśnica, tel. 0502/73-02-83 
VW GOLF III KOMBI. 1996 r„ 158 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, hak holowniczy, relingi dachowe, RO, opony letnie i zimo­
we, roleta bagażnika, • 19.900 zł lub zamienię na Fiata 126p, 
1997-1998 r.. Wrocław, tel. 0501/40-8843 
VW GOLF III KOMBI. 1996 r., 182 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyberdach, wspomaga­
nie kier., roleta bagażnika, dzielona tylna kanapa, relingi da­
chowe, hak holowniczy, właściciel niepalący, - 21.500 zł. Wro­
cław, tel. 0602/10-81-97
VW GOLF III, 1996 r., 90 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, alum. felgi, RO, el. otw. dach, wspomaganie kier., ABS, cen­

tralny zamek, halogeny, zadbany, stan b. dobry, -19.800 zł. Bie­
lawa, tel. 0609/12-02-09
VW GOLF lii, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, -16.500 zł. Głucho­
łazy, tel. 077/439-18-80, 0603/30-62-52 
VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 100 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
biały, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, roleta bagaż­
nika, RO, hak, stan b. dobry, - 20.900 zł. Jarocin, tel. 
062/749-62-88, 0502/54-74-94
VW GOLF III, 1996 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy, 3-drzwo- 
wy, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., el. szy­
berdach, sprowadzony z Niemiec, w kraju od miesiąca, EURO 
2, stan b. dobry, • 19.500 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 
0604/72-74-95
VW GOLF III, 1996 r., 140 tys. km, 1900 ccm, TDI, niebieski 
metalic, centr. zamek, poduszka pow., wspomaganie kier., alum. 
felgi, - 25.900 zł. Leszno, tel. 065/529-24-65 
VW GOLF, 1996 r., 105 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czerwony 
metafic, centr. zamek, alarm, Mul-T-Lock, wspomaganie kier.,

' RO, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, kupiony w salonie, 
stan idealny, - 18.500 zł. Lwówek śląski, tel. 0607/61-21-21, 
0600/44-52-54
VW GOLF III, 1996 r., 118 tys. km, 1400 ccm. benzyna, śliwko­
wy, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, 
2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. szyberdach, - 20.000 zł. 
Oleśnica, tel. 0507/06-50-91
VW GOLF, 1996 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, czerwony, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szyberdach, -
24.800 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 
077/431-78-00, 0600/06-30-37
VW GOLF, 1996 r., 165 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie kier., blokada 
skrzyni biegów, opony zimowe, 5-drzwriowy, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, stan b. dobry, - 21.400 zł. Piława Górna, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0606/74-03-68 
VW GOLF III, 1996/97 r., 53 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, immobifizer, wspomaganie, poduszka, centr. zamek, 
alarm, 4 el. otw. szyby, - 21.900 zł. Krobia, tel. 065/571-2243 
VW GOLF III, 1997 r., 148 tys. km, 1900 ccm, TDI sprowadzony 
w całości, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
szyberdach, RO, stan b. dobry, - 23.900 zł. Wrocław, tel. 
0608/67-29-31
VW GOLF III, 1997 r., 100 tys. km, 1900 ccm, TD1110 KM, czar­
ny metalic, 5-drzwiowy, kfimatyzacja, el. otw. szyby, 4 poduszki 
pow., el. reg. lusterka, alum. felgi, • 21.000 zł. Oleśnica, tel. 
0603/32-78-86
VW GOLF III GTI, 1997 r., 120 tys. km, 2000 ccm, czarny, kfi­
matyzacja, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., wszyst­
kie el. dodatki, szyberdach, komputer, zdejmowany hak, alum. 

.felgi-16.% inst.-gazowa, alarm, zapłon w stacyjce, centr. zamek, 
ospoilerowany, obniżony," Sportowy ukł. wrydechowry, ciemne 
szyby, - 25.000 zł lub zamienię na BMW 525, TDi. Piaski, tel. 
0609/12-83-18. pow. gostyński
VW GOLF III, 1997 r.. 125 tys. km; 1900 ccm, SDI, biały, wspo­
maganie kier., centralny zamek, 2 poduszki pow., alum. felgi, 4 
el. otw. szyby, roleta tylnej szyby, immobilizer, sprowadzony, 
nieeksploatowany w kraju, • 25.500 zł. Syców, tel. 
0609/87-64-81, 062/785-25-37
VW GOLF III, 1997 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, grana­
towy, 3-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier.. 
RO. alum. felgi, kpi. dokumentacja, białe zegary, stan idealny, -
23.500 zł. Wołów, tel. 0691/62-75-28 
VW GOLF IV, 1998 r., 64 tys. km, 1400 ccm, czarny, stan b. 
dobry, kfimatyzacja, ABS, centr. zamek, pełne wyposażenie elek­
tryczne, 5-drzwiowy, alum. felgi, poduszka pow., immobilizer, w 
kraju od 2000 r., • 34.700 zł lub zamienię na inny. Wałbrzych, 
tel. 074/844-27-58, 0604/2943-83 
VW GOLF IV, 1998 r„ 70 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czarny, 
pełne wyposażenie eł., wspomaganie kier., centr. zamek, 2 po­
duszki pow., ABS, • 36.000 zł. ., tel. 0602/37-91-26, 
0501/40-95-54
VW GOLF, 1998 r., 1900 ccm, perłowoczamy, pełne wyposaże­
nie elektryczne, klimatyzacja, , 4 poduszki pow., alum. felgi, 
skórzana tapicerka, ABS, komputer, kompletna dokumentacja, 
zadbany, - 28.000 zł. KąkOlewo, tel. 065/534-25-66, 
0609/62-20-98
VW GOLF III, 1998 r„ 150 tys. km, TDI, czerwony, 2 poduszki 
pow., ABS, centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. szyberdach, 
przednie lampy soczewkowe, aluminiowe felgi, RO z CD, kpi. 
kół zimowych, I vtfaściciel, stan b. dobry, - 29.500 zł. Przewóz, 
tel. 068/375-13-91, 0608/88-39-03 
VW GOLF IV, 1998 r., 66 tys. km, 1400 ccm, benzyna, złoty 
metalic, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., RO, 
alarm + pilot, centr. zamek, welurowa tapicerka, kupiony w sa­
lonie, stan b. dobry, - 30.000 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27.-75 
VW GOLF IV, 1998/99 r., 10 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, srebmy 
metalic, RO, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., alarm, 
immobilizer, 5-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, serwisowa­
ny, I właściciel, bezwypadkowy, - 36.900 zł lub ząmienię. Jele­
nia Góra, tel. 0602/244042
VW GOLF IV, 1998/99 r., 1900 ccm, SDI 5-drzwiowy, wspoma­
ganie kier., ABS, centr. zamek, 4 poduszki pow., RO, zadbany, 
- 38.900 zł lub zamienię. Jarocin, tel. 0601/57-35-88 
VW GOLF IV, 1998/99 r., 1600 ccm, granatowy, kupiony w salo­
nie, serwisowany, alarm + pilot, aluminiowe felgi 16”, kpi. kół 
zimowych, spoiler, listwy i zderzaki w kolorze nadwozia, 2 po­
duszki pow., ABS, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, -
34.600 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-25-70 
VW GOLF KOMBI, 1998/99 r., 137 tys.km, 1900 ccm, TDi, fio­
letowy metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., alum, felgi, 
centr. zamek, wspomaganie kier., refingi dachowe, - 30.000 zł. 
Kotlamia, powiat kędzierzyńsko-kozielski, tel. 0606/46-05-37 
VW GOLF IV, 1998/99 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 16V, 105 KM, 
wiśniowy metalic, kupiony w salonie', serwisowany, I właściciel, 
bez wypadku. 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, 
ABS, EPC, immobilizer, dzielona tylna kanapa, RO ♦ 4 głośniki, 
el. reg. reflektory, reg. kierownica, stan idealny, - 34.800 zł lub 
zamienię na Fiata Cinquecento. Leszno, tel. 065/529-18-23, 
0604/81-07-98
VW GOLF IV, 1998/99 r., 140 tys. km, 1600 ccm, kolor srebmy, 
2 poduszki pow., alum. felgi, ABS, z salonu, alarm, zadbany, 
zimowe opony, serwisowany, - 34.000 zł. Wrocław, tel. 
0602/4842-55
VW GOLF IV, 1999 r„ 101 tys. km, TDI, 110 KM, srebmy meta­
fic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, bezwypadkowy, kfi­
matronic, - 45.000 zł. Polkowice, tel. 0602/36-55-92 
VW GOLF GTI, 1999 r„ 100 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 PS, 
perłoWosrebmy, exclusive edition, ABS, EDS, 4 poduszki pow., 
klimatronic, 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. otw. szyber­
dach, fotele Recaro, RO z CD, komputer, spryskiwacze lamp, 
podgrzewane fotele, podłokietnik, obniżony, soczewkowe lam­
py, alum. felgi, - 50.000 zł. Świdnica, tel. 0607/15-92-59 
VW GOLF IV, 1999 r„ 74 tys. km, 1800 ccm, Turbo, czarny, 
3-drzwiowy, 150 KM, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., skó­
rzana tapicerka, alum. felgi 16”, reflektory ksenonowe, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, kupiony w salonie, podgrzewane 
siedzenia, griR Kamei, -42.500 zł.., tel. 0602/17-5043 
VW GOLF IV, 1999 r., 130 tys. km, 1600 ccm, srebmy metalic, 
5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., alarm, blokada skrzyni bie­
gów, RO, I właściciel, kupiony w kraju, serwisowany w ASO, 
bez wypadku, garażowany, stan b. dobry, - 32.000 zł. Kościan, 
tel. 0507/00-56-00
VW GOLF SDi, 1999 r., 86 tys. km, 1900 ccm, czarny metalic, 
klimatyzacja, ABS, alum. felgi, 5-drzwiowry, regulowana kierowr- 
nica, RO z CD, - 40.500 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/866-28-89, 
0693/84-54-12
VW GOLF, 1999 r., 86 tys. km, 1600 ccm, benzyna, wtrysk, SR, 
wiśniowy, I właściciel, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, RO, 
książka serwisowa, stan idealny, bez wypadku, - 31.900 zł. Le­
gnica, tel. 076/724-59-79, 0602/28-81-36 
VW GOLF IV, 1999 r., 96 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony, 
5-drzwiowy, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, welu­
rowa tapicerka, ABS, RO, klimatronic, nawigacja saL, - 42.500 
zł. Leszno, tel. 065/520-01-85, 0601/07-00-78 
VW GOLF IV. 1999 r„ 2000 ccm, benzyna, srebrny metalic,
3-drzwiowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, alu­
miniowe felgi 15”, - 42.000 zł. Wrocław, tel. 071/34643-15 wie­
czorem, 071/341-66-33 w godz. 9-17, 071/341-65-63 w 
godz. 9-17
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VW GOLF IV, 1999/00 r„ 100 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, 
5-drzwiowy, aluminiowe (elgi, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm + pilot, 4 poduszki pow., el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, • 36.500 zł. Kujakowice Górne, powiat kluczborski, tel. 
077/413-11-70
VW GOLF IV, 1999/00 r., 100 tys. km, 1900 ccm, TDl, 110 KM, 
ciemnozielony metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez Wy­
padku, serwisowany, klimatyzacja, centr. zamek, alarm + pilot,
5-dczwiowy, -41.000 zł. Nysa, teł. 077/433-80-72,0602/61-47-74 
VW GOLF IV, 2000 r., 43 tys. km, 1600 ccm, 16V, benzyna, 
srebrny metalic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, klimatyzacja, tempomat, komputer pokładowy, 
wersja Comfort, radio oryginalne ♦ 8 głośników, skórzana kie­
rownica, kupiony w salonie, serwisowany, atrakcyjny wygląd, •
43.800 zł. Wrocław, tel. 0607/22-77-47 
VW GOLF KOMBI, 2000 r,, 19 tys. km, 1900 ccm, TDI, czamy 
metalic, ESP, ABS, 4 poduszki pow., klimatronic, Wspomaganie 
kier., 4 el. otw. szyby, centr. zamek, el. reg. lusterka, alarm + 
pilot, RO z CD, reg. kierownica, komputer, zadbany, stan b. 
dobry, - 46.900 zł. Kępno, tel: 062/782-29-53, 0601/78-68-48 
VW GOLF IV, 2000 r., 54 tyś. km, 1900 ccm, TD1110 KM, czer­
wony, sprowadzony, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., el. otw. szy­
by (x4), ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, klimaty­
zacja, kum. (elgi 17’ , atrakcyjny wygląd, - 46.900 zł. Leszno, 
tel. 0603/51-35-33
VW GOLF IV KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, TDI wersja Comfortli- 
ne, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, homologacja na cięża­
rowy, -45.000 zł. Opole, tel. 0602/60-86-35 
VW GOLF, 2000 r., 39 tys. km, 1600 ccm, 16V, turkusowy meta­
lic, el. otw. szyby, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., alarm, 
RO, kupiony w salonie, książka serwisowa, bez wypadku, stan 
b. dobry, - 38.000 zł. Opole, tel. 060 /̂10-16-05 
VW GOLF IV, 2000 r„ 90 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny, kli­
matyzacja, wszystkie el. dodatki, kpi. kół zimowych, stan b. 

'  dobry, - 45.000 zł. Opole, tel. 077/442-36-76 
VW GOLF IV, 2000 r., 80 tys. km, 1900 ccm, TDi, czamy meta­
lic, 5-drzwiowy, el. otw. szyby (4x), klimatronic, alum. felgi, RO 
+ zmieniacz, bez wypadku, I właściciel, serwisowany, stan ide­
alny, 110KM, - 52.000 zł. Wrocław, tel. 071/781-27-54, 
0609/22-39-17 • •
VW GOLF IV, 2000 r„ 54 tys. km, 1600 ccm, 105 KM, pertowo- 
niebieski, 2 poduszki pow., serwo, centr. zamek, alarm + pilot,
5-drzwiowy, RO, ABS, serwisowany, kupiony w salonie, • 41.000 
zł. Wrocław, tel. 0607/41-96-65
VW GOLF IV KOMBI, 2000 r., 75 tys. km. 1600-ccm, 16V, 105 
KM, granatowy, relingi dachowe, ABS, 2 poduszki pow., centf. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach, roleta bagażnika, ho­
mologacja na ciężarowy, kupiony w salonie, - 36.500 zł. Wscho­
wa, tel. 065/540-97-24, 0601/57-68-94 
VW GOLF, 2001 r., 89 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebieski, kupio­
ny w salonie, I właściciel, halogeny, klimatyzacja, 9kórzana ta­
picerka, 4 poduszki pow., podgrzewane siedzenia, RO ♦ 6 gło­
śników, ciemne lampy tylne, - 50.000 zł. Wrocław, tel. 
071/333-72-27
VW GOLF.IV, 2001 r„ 92 tys. km, 1600 ccm. 16V, niebieski, 
kupiony w salonie, serwisowany, I właściciel, klimatyzacja, 4 
poduszki pow., halogeny, fotele Recaro, (skórzane), RO z CD 
Sony, tuba basowa, aluminiowe felgi, 17", kpi. kół zimowych, 
garażowany, ciemne szyby, spoiler Oetinger, - 45.000 zł. Wro­
cław, teł. 0602/76-99-05
VW GOLF IV, 2001/02 r„ 1600 ccm, 16V, ciemny metalic, ku­
piony w salonie, książka serwsowa, I właściciel, 2 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, eł. otw. szyby, 
alarm, immobilizer, aluminiowe felgi, ciemne szyby, garażowa­
ny, - 41.500 zł. Legnica, tel. 0604/43-14-74 
VW GOLF IV KOMBI, 2001/02 r., 58 tys. km. 1600 ccm. 16V, 
105 KM, perłowoczamy, kupiony w salonie w kraju, I rej. w
05.2002 r., wspomaganie kier., ABS, ESP, 2 poduszki pow., re­
lingi dachowe, roleta bagażnika, hak, stan idealny, - 49.500 zł. 
Wrocław, tel. 0698/38-26-90
VW GOLF IV, 2002 r., 56 tys. km, 1900 ccm, SDI, niebieski me­
talic, 3-drzwiowy, pełne wyposażenie, tempomat, stan techn. b. 
dobry, - 46.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/650-12-49 
VW GOLF IV, 2002 r., 1600 ccm, 16V, benzyna, czerwony me­
talic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, klimatronic, 4 el. otw. szy­
by, komputer z wyświetlaczem, skórzana tapicerka, drewniane 
dodatki, podgrzewane fotele, ESP, RO z CD, spryskiwacze re­
flektorów, tempomat, • 55.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0693/24-68-61
VW GOLF IV, 2002 r., 22 tys. km, 1900 ccm, TDI, czamy. 4 el. 
otw. szyby, 4 poduszki pow., drewniane dodatki, fotele Recartf, 
ABS, alarm, kupiony w salonie, I właściciel, - 49.900 zł. Jelenia 
Góra, tel* 0605/18-87-08
VW GOLF IV, 2002 r„ 30 tys. km, 1900 ćcm, TDI, czamy, RO, 
ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, z pilotem, alum. fel­
gi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, klimatyzacja, podusz­
ka pow. - 9.150 EUR + opłaty celne. Lubin, teł. 0605/76-70-84 
VW GOLF, 2002 r., 40 tys. km, 1400 ccm, niebieski, 3rdrzwio- 
wy, el. otw. szyby, 2poduszki pow., alarm + pilot, blokada skrzyni 
biegów, kupiony w salonie, stan b. dobry, alum. felgi, • 45.000 
m  Wrocław, tel. 071/342-99-82, 0607/40-95-88 
VW GOLF IV. 2002/03 r., 9 tys. km, 1400 ccm, benzyna, perto- 
wografitowy, wszystkie el. dodatki, ABS, 4 poduszki pow., RO z 
CD, * kpi. nowych opon zimowych, garażowany, kupiony w sa­
lonie, stan idealny, - 44.500 zł. Wrocław, tel. 0606/67-37-91 
VW JETTA, 1981 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony metalic, stań 
b. dobry, - 3.300 zł. Wschowa, tel. 0600/50-24-43 
VW JETTA, 1981 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 2-drzwiowy,
5-biegowy, hak, szyberdach, ważny przegląd i OC, stan dobry, 
- 2.300 zł lub zamienię na inny, diesel, może być uszkodzony. 
Malczyce, powiat średzki, tel. 0605/64-47-53 
VW JETTA, 1981 r., 150 tys. km, 1500 ccm, benzyna, zielony 
metalic, 4-drzwiowy, zadbany. 5-biegowy, w ciągłej eksploata­
cji, ważny przegląd i OC, stan b. dobry, - 3.000 zł. Międzylesie, 
pow. kłodzki, tel. 0691/34-48-86
VW JETTA, 1982 r., turbo D, wiśniowy metalic, 5-biegowy, alum. 
felgi, ważny przegląd i ubezpieczenie, stan dobry, - 2.800 zł. 
Nowa Sól, tel. 0691/13-42-51, 068/458-60-92 
VW JETTA, 1983 r., 1500 ccm, benzyna, wiśniowy,-centr. za­
mek, zadbany, welurowa tapicerka, prawy przedni błotnik do 
wymiany, 4-drzwiowy, silnik w b. dobrym stanie techn., - 2.500 
zł.- Prószków, powiat opolski, tel. 077M53-20-06 
VW JETTA, 1983 r., 1300 ccni, + inst. gazowa nowa inst. gazo­
wa, 2-drzwiowy, stan blacharki i ogólny b. dobry, |  3.300 zł. Kro­
toszyn, tel. 0692/22-69-85
VW JETTA, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, brązowy metalic, za­
rejestrowany, techn. sprawny, - 1.000 zł. Wartowice, tel. 
076/818-98-71
VW JETTA, 1983 r., 148 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, 5-biegowy, ważny przegląd i OC, stan silnika i 
blacharki dobry, - 1.400 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 ,
VW JETTA, 1984 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny metalic, nowy 
pasek rozrządu, klocki hamulcowe, amortyzatory, sworznie ukła­
du kierowniczego, łożyska kół, przegląd do 2005 r., - 5.000 zł. „  
tel. 0604/15-37-46
VW JETTA II, 1984 r., 1300 ocm, kolor srebrny, 4-drzwiowy, po 
remoncie kapitalnym blacharki i lakierowaniu, po remoncie za­
wieszenia, stan b. dobry, • 4.850 zł łub zamienię. Wrocław, tel. 
0604/35-16-35
VW JETTA, 1986 r., 1800 ccm, + inst. gazowa 4-drzwiowy, au­
tomatic, centr. zamek, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., stan 
b. dobry, welurowa tapicerka, - 6.500 zł. Pleszew, tel. 
0607/54-34-29
VW JETTA, 1986 r„ 130 tys. km, 1800 ccm, zielony metalic, 
centr. zamek, szyberdach, sprowadzony w całości, dodatkowe 
światło .stop’, RO, stan b. dobry, - 4.900 zł łub zamienię. Strze­
lin, tel. 071/392-06-55, 0505/10-62-24 
VW JETTA II, 1987 r„ 1800 ccm, benzyna, inst. gaz. alum. felgi, 
komputer, opony zimowe, szyberdach, w ciągłej eksploatacji, 
stan dobry, - 5.800 zł, pow. wrocławski, tel. 0609/22-88-51 
VW JETTA II, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz. RO, kata­
lizator, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, inst. gazowa i 
amortyzatory na gwarancji, po wymianie oleju i paska rozrzą­
du, w kraju od roku, I właściciel, kpi. dokumentacja, bez wypad­
ku, - 7.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0693/27-93-40 
VW JETTA, 1988 r., 1600 ccm, niebieski metalic, instalacja ga­
zowa, kpi. dokumentacja, 5-biegowy, 4-drzwiowy, centr. zamek, 
alarm, hak, RO, szyberdach, regulowane pas/bezpieczeństwa,

stan b. dobry,- - 8.600 zł. Bolesławiec, tel. 0503/97-17-36, 
0695/42-30-26
VW JETTA, 1988 r., 156 tys. km, 1800 ccm, szary metalic,
5-drzwiowy*RM, zadbany, szyberdach, 5-biegowy, kpi. doku­
mentacja, stan b. dobry, - 7.900 zł lub zamienię. Gostyń, tel. 
065/572-71-Q2, 0604/33-86-50
VW JETTA, 1988 r., 185 tys. km, 1800 ccm, benzyna, wtrysk, 
grafitowy metalic, szyberdach, alum. felgi, RO z DRS Kenwo- 
od, ospoilerowany, atrakcyjny wygląd, stan idealny, w kraju od 
ponad roku, wersja amerykańska, - 9.900 zł. Opatówek, tel. 
062/761-91-87
VW JETTA, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz., biały, 5-bie­
gowy, 5-drzwiowy, hak, szyberdach, opony zimowe, reguł. wys. 
mocowania pasów, sprowadzony w 2002 r., kpi. dokumentacja, 
RO, ciemne lampy, właściciel niepalący, nowe klocki i szczęki 
■hamulcowe, zadbany, atrakcyjny wygląd, - 8.300 zł. Wrocław, 
tel. 071/781 -34-48, 0691/32-14-81 
VW JETTA, 1988/89 r., 190 tys. km, 1600 ccm, diesel, zielony,
4-drzwiowy, 5-biegowy, RO, szyberdach, sprowadzony w cało­
ści, I właściciel, garażowany, stan b. dobry, • 10.200 złlub za­
mienię. Wałbrzych, tel. 074/666-08-61, 0501/36-04-11 
VW JETTA, 1988/94 r.-, 200 tys. km, 1600 ccm, diesel, czerwo­
ny. 5-biegowy, RO, nowe amortyzatory/ważny przegląd, techn. 
sprawny, - 6.000 zł. Wołczyn, tel. 077/418-85-12,0606/94-60-84 
VW JETTA, 1989 r., 1600 ccm, diesel, wiśniowy, alum. felgi, 
szerokie zderzaki, konserwacja, nakładki na nadkolach, szero­
kie listwy, zadbany, - 10.800 zł. Domaszowice,-powiat namy­
słowski. tel. 0694/52-65-77
VW JETTA, 1989 r., 1600 ccm, diesel, brązowy, - 12.000 zł. 
Kalisz, tel. 0600/66-93-56

Pizerejestrowywanie samochodów 
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Leasing ^
VW JETTA, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, 16V, DOHC, czerwo­
ny, 4-drzwiowy, 5-biegowy, nowy silnik, skórzana tapicerka, 
ciemne szyby, komputer, aluminiowe felgi, dodatkowe światło 
.stop”, alarm + pilot, sportowy ukł. wydechowy, 4 zagłówki, sze­
rokie zderzaki, garażowany, atrakcyjny wygląd, zadbany, stan 
b. dobry, - 10.700 zł lub zamienię na tańszy. Wschowa, tel. 
065/540-42-17
VW JETTA, 1990 r., 160 tys. km, 1600 ccm, turbo D, niebieski, 
5-biegowy, szyberdach, centr. zamek, szerokie zderzaki, stan 
techn. b. dobry, - 12.000 zł. Legnica, tel. 076/858-49-23, 
0696/20-54-24
VW JETTA II, 1990 r., 175 tys. km, 1600 ccm. GTD, czamy. 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek + pilot alarm, 
welurowa tapicerka, szyberdach, hak, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
alum. felgi, opony zimowe, szerokie zderzaki, przegląd do
10.2004 r., nowy akumulator, atrakcyjny wygląd, - 13.500 zł. 
Skokowa, powiat trzebnicki, teł. 071/312-58-29,0502/13-96-06 
VW JETTA II. 1990 r., 213 tys. km, 1600 ccm, benzyna, wiśnio­
wy metalic, wspomaganie, centr. zamek, szyberdach, weluro­
wa tapicerka, dzielona tylna kanapa, szerokie zderzaki, 4-drzwio­
wy, - 10.000 zł. Sława, tel. 068/356-52-88
VW JETTA II, 1991 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czerwo­
ny, RO, centr. zamek, szerokie zderzaki, szyberdach, 5-drzwio­
wy, garażowany, stan b. dobry, - 11.700 zł. Strzegom, tel. 
074/855-03-41
VW JETTA, 1991 r., 190 tys. km, 1600 ccm, diesel, pomarań­
czowy, stan b. dobry, sprowadzony w 1996 r., bez wypadku, 
oryg. lakier, • 7.700 zł. Zielona Góra, lei. 0505/23-36-53 
VW LUPO, 1998 r., 85 tys. km, 1000 ccm, niebieski, 2 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie, centr. zamek, stan b. dobry, - 23.800 
zł lub zamienię na większy, osobowy. Kłodzko, tel. 
0502/75-48-92
VW LUPO, 2002 r., 1400 ccm, TDi, czamy, 2 poduszki pow., 
alum. felgi, centr. zamek, el. otw. szyby, RO oryg., wspomaga­
nie kier., el. reg. światła, - 37.000 zł. Kępno, teł. 062/583-00-40 
VW NEW SEETLE, 1998 r„ 61 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 KM, 
czamy, klimatyzacja, po tuningu, pełne wyposażenie el., alumi­
niowe felgi, atrakcyjny wygląd, • 45.000 zł lub zamienię. Zielo­
na Góra, tei. 0696/25-52-51
VW NEW BEETLE, 1999 r., 2000 ccm, czamy, odbiór z salonu,
- 43.000 zł. Kalisz, tel. 062/766-47-33. 0604/80-70-60 
VW NEW BEETLE. 1999 r., 54 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czarny metalic, pełne wyposażenie, - 48.500 zł. Prudnik, teł.. 
0506/03-15-90
VW PASSAT KOMBI, 1979 r., 200 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, po remoncie i malowaniu, konserwacja, przegląd do
08.2004 r., stan silnika dobry, - 1.600 zł. Prochowice, tel. 
076/858-40-16
VW PASSAT KOMBI, 1979 r., 1500 ccm, diesel, żółty, 5-drzwio­
wy, 4-biegowy, lotnicze fotele, RO, nowe tablice, ważny prze­
gląd i OC, po wymianie pasków i oleju, -1.700 zł. Wrocław, tel. 
0601/46-75-56
VW PASSAT, 1980 r., piaskowy, po remoncie silnika, do popra­
wek blacharsko-lakiemiczych, ważny przegląd i OC, w ciągłej 
eksploatacji, - 1.800 zł. Opole, tel. 077/456-72-95 
VW PASSAT, 1980 r., 1600 ccm, diesel, zielony, - 2.300 zł. Wro­
cław, tel. 071/342-73-55, 0691/95-71-32 
VW PASSAT KOMBI, 1980/95 r„ 1500 ccm, diesel, żółty, skła­
dak, stan dobry, -1.500 zł. Wrocław, tel. 0607/65-79-79 
VW PASSAT, 1981 r., 210 tys. km, 1600 ccm, diesel, perłowo­
granatowy, 4-biegowy, hak, przegląd do 10.2004 r., kpi. doku­
mentacja, garażowany, hatchback, 5-drzwiowy, welurowa tapi­
cerka, RO, ekonomiczny, stan dobry, zapłon b. dobry, dużo czę­
ści blacharskich, mechanicznych i innych - gratis, - 2.500 zł. 
Ruszów, powiat zgorzelecki, tel. 075/771-45-40, 0609/28-94-17 
VW PASSAT, 1981 r., 1600 ccm, diesel, zielony, nowy model, 
po wymianie pasków, oleju i filtrów, • 3.550 zł. Wrocław, tel. 
0601/46-75-56
VW PASSAT, 1981 r., 1600 ccm, diesel, zielony, • 2.800 zł. Bo­
lesławiec, tel. 075/736-11-10
VW PASSAT KOMBI, 1981 r., 1600 ccm, diesel, groszkowy me­
talic, zawieszenia i podzespoły w b. dobrym stanie, - 3.300 zł. 
Chojnów, tel. 076/818-70-02, 0606/36-13-04 
VW PASSAT, 1981 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, złoty 
metalic, przegląd do 3.10.2004 r., 5-biegowy, - 2.600 zł. Krze- 
sin. tel. 068/391-26-17, 0600/79-09-97 
VW PASSAT, 1982 r., 1600 ccm, diesel, ciemnozielony, hak, 
5-drzwiowy, stan b. dobry, sprowadzony w całości, bez wypad­
ku, atrakcyjny wygląd, - 3.500 zł. Mokrzeszów, tel. 
074/857-15-08
VW PASSAT, 1983/84 r., 1600 ccm instalacja gazowa, ekono- 
mizer, obrotomierz, 5-drzwiowy, 5-biegowy, hak, aktualny prze­
gląd, ekonomiczny, - 3.500 zł. Legnica, tel. 0609/11 -95-51 
VW PASSAT, 1984/90 r., 1600 ccm, diesel, zielony metalic, 5-bie­
gowy, 5-drzwiowy, po remoncie zawieszenia, odcięcie zapł., 
przegląd do 06.2004 r., ważne OC, stan blacharki dobry, stan 
silnika b. dobry, • 2.800 zł lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 
071/792-00-07, 0606/10-85-93
VW PASSAT KOMBI, 1985 r„ 1600 ccm, diesel szyberdach, hak, 
stan b. dobry, na zachodnich tablicach - 750 EUR..Chojnów, tel. 
0600/1648-26
VW PASSAT KOMBI, 1985 r., 1600 ccm, diesel szyberdach, hak, 
stan b. dobry, - 5.500 zł. Chojnów, tel. 076/818-67-23 
VW PASSAT, 1985/86 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, nowe sprzęgło, nowy akumulator, po remoncie silnika, 
po lakierowaniu, dużo nowych części, oryg. kołpaki, dzielona 
tylna kanapa, welurowa tapicerka, oryg. hak holowniczy, koła 
14*, ważny przegląd i OC, stan techn. b. dobry, - 5.800 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0697/15-76-55

VW PASSAT KOMBI, 1986 r., 180 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
bordowy, I właściciel w kraju, stan dobry, w ciągłej eksploatacji, 
nowy akumulator i wtryski, - 5.200 zł. Bolesławiec, tel. 
075/734-73-28
VW PASSAT KOMBI, 1986 r„ 174 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
stalowy metalic, sprowadzony w całości, hak, relingi dachowe, 
szerokie zderzaki, stan dobry, - 4.950 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0608/20-91 -86
VW PASSAT, 1986 r., 1600 ccm, turbo D, granatowy, model przej­
ściowy, - 4.800 zł. Jelenia Góra, tel. 0608/06-82-70 
VW PASSAT KOMBI, 1986 r„ 1600 ccm, turbo D, czamy, relingi 
dachowe, halogeny, hak, RO, roleta, sprowadzony w całości, 
kpi. dokumentacja + opony zimowe, • 6.200 zł. Nowa Mała Wieś, 
powiat nowodworski, tel. 0501/73-10-25 v 
VW PASSAT KOMBI, 1986 r., 1800 ccm, benzyna, kolor zloty 
metalic, 5-biegowy, relingi dachowe, sprowadzony w całości, 
kpi. dokumentacja, zadbany, stan b. dobry, - 4.950 zł. Paczków, 
tel. 0693/23-92-61
VW PASSAT, 1986 r., 250 tys. km, 1600 ccm, diesel, czerwony, 
stan b. dobry, • 4.200 zł. Wrocław, tel. 0603/17-34-41 
VW PASSAT, 1986/87 r., 270 tys. km, 1600 ccm, diesel, grana­
towy, 5-drzwiowy, oryg. lakier, pokrowce, nowe opony zimowe, 
stan b. dobry, dużo nowych części, • 6.800 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 074/811-14-36, 0604/67-04-61 
VW PASSAT, 1987 r., 237 tys. km, 1600 ccm, diesel oryg. lą- 
kier, wspomaganie kier., w kraju od pół roku, bez wypadku, książ­
ka pojazdu, pełna polska dokumentacja, • 6.700 zł. Połupin, tel. 
068/383-76-31
VW PASSAT, 1987 r., 1600 ccm, turbo D, srebrny metalic, cen­
tralny zamek, wspomaganie kier., alarm, - 7.000 zł. Lubiń, tel. 
076/840-85-14, 0507/07-08-97
VW PASSAT KOMBI, 1987 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, szy­
berdach, relingi dachowe, RO, zadbany, * 8.200 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-32-51
VW PASSAT KOMBI, 1987 r., 1500 ccm, turbo D, beżowy meta­
lic, 5-biegowy, z urzędu celnego, • 8.500 zł lub zamienię. Prusi­
ce. tel. 071/312-53-41, 0601/79-29-77 
VW PASSAT KOMBI, 1987 r., 1600 ccm, diesel, zielony meta­
lic, zarejestrowany, sprowadzony w całości w 2002 r., karta po­
jazdu, ważny przegląd i OC, hak, 5-biegowy, RO, welurowa ta­
picerka, nowy akumulator, stan b. dobry, - 7.300 zł lub zamienię 
na tańszy. Złotoryja, teł. 0504/24-90-57 
VW PASSAT, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, złoty metalic, inst. 
gazowa, stan b. dobry, -10.000 zł. Legnica, tei. 076/854-184)1 
VW PASSAT, 1988 r„ 200 tys. km, 1600 ccm, kolor złoty meta­
lic, centr. zamek, szyberdach, stan b. dobry, - 10.000 zł. Prud­
nik, tel. 0606/78-44-96, 0691/64-33-59 
VW PASSAT KOMBI, 1988 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, szy­
berdach, po wymianie silnika, - 8.900 zł. Wrocław, tel. 
0694/93-01-97
VW PASSAT, 1988/89 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., czamy, 
wspomaganie kier., szyberdach, szeroka listwa, alum. felgi 15’ , 
opony zimowe, książka serwisowa, RO + CD, nowe amortyza­
tory, klocki i tarcze hamulcowe, stan b. dobry, • 13.000 zł. Le­
gnica, tel. 0609/66-06-40
VW PASSAT, 1988/89 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., srebr­
ny metafic, nowa inst. gazowa, szyberdach, welurowa tapicer­
ka, łiak, -11.800 złlub zamienię. Nowa Ruda, tel. 0602/81-53-81 
VW PASSAT SEDAN, 1988/89 r„ 1600 ccm, benzyna, granato­
wy, nowy model, w kraju od 10 lat, alarm, blokada skrzyni bie­
gów, RO, stan b. dobry, • 8.900 zł lub zamienię na inny, diesel 
lub z instalacją gazową. Oleśnica, tel. 0505/66-96-87 
VW PASSAT KOMBI, 1968/94 r.. 260 tys. km, 160Q ccm. diesel, 
biały, centr. zamek, szyberdach, hak, roleta bagażnika, weluro­
wa tapicerka, refingi dachowe, nowe amortyzatory, pasek roz­
rządu. olej, Wiry, klocki i szczęki, stan techn. b. dobry, kpi. do­
kumentacja, • 6.600 zł. Brzeg, tel. 077/4444 0 42,0692/82-69-14 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r.. 198 tys. km, 1800 ccm, czerwony, 
dach, relingi dachowe, hak, na zachodnich tablicach • 4.300 zł. 
Chojnów, tel. 0693/47-67-56
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1600 ccm, czerwony, do wymiany 
silnik, - 8.700 zł. Głogów, teł. 0607/51-35-11 
VW PASSAT KOMBI. 1989 r.. 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, aluminiowe felgi, - 11.500 zł. Bolesławiec, tel. 
0692/53-17-86
VW PASSAT, 1989 r., 1600 ccm, TDI, zielony metafic, wspoma­
ganie kier., welurowa tapicerka, hak, - 13.900 zł. Bolesławiec, 
teł. 0602/85-29-65
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 300 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
biały, stan średni, przegląd do 02.2004 r., w ciągłej eksploata­
cji, - 14.500 z). Brzeg, teł. 0692/84-33-98 
VW PASSAT, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy metalic, 
instalacja gazowa, 5-biegowy, RO Panasonic, alarm, nowe opo­
ny i amortyzatory, nowe klocki hamulcowe, ekonomiczny, stan 
b. dobry, - 12.000 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-38-17, 
0505/09-54-86
VW PASSAT GT KOMBI, 1989 r, 1600 ccm, TDi, granatowy 
metalic, w kraju od tygodnia, alum. felgi, szyberdach, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, refingi dachowe, stan b. dobry, -16.700 

. zł. Kłodzko, tel. 0501/12-01-32, 0505/00-32-80 
VW PASSAT, 1989 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, 
alarm ♦ pilot, aluminiowe felgi, ciemne szyby, stan b. dobry, -
10.800 zł. Legnica, tel. 0608/16-30-72 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz. 
alarm, - 10.000 zł. Lubań, tel. 075/72442-52 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r„ 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, opony zimowe, stan dobry, • 10.500 zł. Lubań, tel. 
075/722-11-29, 0604/19-82-96
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1600 ccm, biały. inst. gazowa, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, hak, garażowany, spro­
wadzony w całości, alarm, centr. zamek, - 13.000 zł. Lubin, tel. 
0602/47-86-94
VW PASSAT, 1989 r„ 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, 
zderzaki w kolorze nadwozia, el, otw. szyberdach, - 12.000 zł. 
Nowa Sól, tel. 0608/09-3242
VW PASSAT KOMBI, 1989 r„ 1600 ccm, TDI sprowadzony, w 
kraju od miesiąca, zarejestrowany, I właściciel, bez wypadku, 
wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, el. reg. reflektory, ha­
logeny, hak, stan b. dobry, -14.500 zł. Nysa, tel. 0604/32-77-63 
VW PASSAT SEDAN, 1989 r., 1800 ccm, wtrysk, błękitnymeta- 
lic, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, welurowa ta­
picerka, zadbany, - 9.900 zł. Oława, tel. 0503/40-20-65 
VW PASSAT, 1989 r„ 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna, grafito­
wy metalic, nowa inst. gazowa, el. otw. szyberdach, blokada 
skrzyni biegów, alarm + pilot, nowe opony i akumulator, stan b. 
dobry. - 11.200 zł. Oława, tel. 071/303-23-87, 0609/84-07-03 
VW PASSAT, 1989 r., 305 tys. km, 1800 ccm, benzyna, niebie­
ski, stan b. dobry, szyberdach otw. el., RO, alum. felgi, -10.000 
zł. Wrocław, tel. 071/787-33-66
VW PASSAT SEDAN, 1989/90 r., 150 tys. km, 1800 ccm, mor­
ski metalic, halogeny, szyberdach, RO, 5-biegowy, welurowa 
tapicerka, el. reg. lusterka, centr. zamek, alarm, zadbany, stan 
b. dobry, kpi. dokumentacja, - 10.500 .zł. Bralin, tel. 
0503/07-97-72, 0505/14-34-00, pow. kępiński 
VW PASSAT, 1989/90 r., 224 tys. km, 1800 ccm, srebrny meta­
lic, inst gazowa,, szyberdach, sprowadzony w całości, koła zi­
mowe, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 20.500 zł. Legnica, 
tel. 076/862-27-39, 0607/12-13-50 
VW PASSAT SEDAN, 1990 r., 1600 ccm. TDI, biały, wspomaga­
nie kier., reguł. wys. mocowania pasów, odcięcie zapłonu, za­
dbany, - 14.000 zł lub zamienię na tańszy, z instal. gazową. 
Brzeg, tel. 0603/29-65-04
VW PASSAT SEDAN, 1990 r„ 205 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, wspomaganie kier., ABS, MuNT-Lock, alum. 
felgi 15*, welurowa tapicerka, garażowany, zadbany, zderzaki 
w kolorze nadwozia, 12.500 zł. Głogów, tel. 076/83140-63, 
0605/39-23-33
VW PASSAT, 1990 r., 230 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, kpi. 
dokumentacja, zadbany, garażowany, bez wypadku, II właści­
ciel, - 13.800 zł. Kamienna Góra, tel. 075/744-60-18, 
0606/4046-89

VW PASSAT KOMBI, 1990 r„ 139 tys. km, 1600 ccm, TDI, ciem­
nozielony, w kraju od pół roku, I właściciel, centr. zamek, el. 
otw. szyby i szyberdach, welurowa tapicerka, halogeny w zde­
rzaku, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, -14.700 zł. 
Kłodzko, tel. 074/647-12-26, 0506/92-69-20 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 213 tys. km, 1600 ccm, turbo D, 
czerwony, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, - 14.300 zł. 
Leszno, tel. 0603/05-7946
VW PASSAT KOMBI, 1990 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, czerwony, 
- 13.200 zł. Milicz, tel. 0604/07-72-85 
VW PASSAT, 1990 r., 280 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, alum. 
felgi,- blokada skrzyni biegów, hak, sprowadzony w całości, -
11.600 zł. Oława, tel. 071/30340-72, 0693/62-60-11 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, TDI, czamy metalic, 
stan idealny, centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, w kraju od tygodnia, -15.000 zł. Paczków, powiat nyski, 
tel. 0609/16-83-71
VW PASSAT, 1990 r., 157 tys. km, 1600 ccm, wtrysk katalizator, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, alum. 
felgi, bez wypadku, I właściciel, RO, kpi. dokumentacja, stan 
idealny, -11.800 zł. Strzelin, tel. 071/392-38-76,0601/34-32-70 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czamy, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., • 14.500 
zł. Żagań, tel. 0602/67-59-71
VW PASSAT, 1990 r., 22 tys. km, 1600 ccm, TD, biały, wspoma­
ganie kier., -14.000 zł. Żełazków, tel. 062/769-14-98 
VW PASSAT KOMBI, 1990/91 r., 180 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
inst. gaz., czarny metafic, wspomaganie kier., ABS, szyberdach, 
podgrz. siedzenia, immobilizer, refingi dachowe, -13.950 zł. Ja­
rocin, tel. 0601/57-35-88

VW PASSAT SEDAN. 1990/91 r.. 167 tys. km. 1800 ccm. wtrysk 
wspomaganie kier., halogeny, bez wypadku, stan idealny, oiyg. 
lakier, kpi. dokumentacja, RO, • 12.300 zł. Lubin, tel. 
076/846-74-66
VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 180 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
grafitowy metalic, stan dobry, refingi dachowe, roleta bagażnir 
ka, zadbane wnętrze, stan blacharki dobry, garażowany, • 12.900 
zł lub zamienię na inny. Nysa, tel. 0692/41 -97-18 
VW PASSAT, 1991 r„ 1600 ccm, TDI, biały, centr. zamek, RO, 
alarm + pilot, wspomaganie, szyberdach, kpi. dokumentacja, •
13.200 zł. Dobroszyce, teł. 071/314-8644, 0605/26-57-63 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 2800 ccm, perłowografitowy.ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, komputer, dzie­
lona tylna kanapa, relingi dachowe, stan techn. b. dobry, -15.200 
zł.. Dziewiętlice, teł. 077/431-37-22 
VW PASSAT, 1991 r., 140 tys. km, 1800 ccm, srebrny, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, sprowadzony w 
2002 r., karta pojazdu, stan idealny, • 11.700 zł. Jawor, tel. 
0693/72-89-81
VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 220 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny metalic, automatic, aluminiowe felgi, nowe 
opony, silnik po kapitalnym remoncie, nowa skrzynia biegów, 
el. reg. lusterka, el. otwierany szyberdach, nowa kolumna kie­
rownicza, ospoilerowany, hak, -15.000 zł. Jaworów, powiat strze- 
liński, teł. 071/394-25-19, 0603/38-02-05 
VW PASSAT, 1991 r., 200 tys. km, 1800 ccm, + inst. gazowa, 
czamy metafic, wspomaganie kier., centr. zamek, butla w miej­
scu koła zapasowego, stan b. dobry, zadbany, • 14.500 zł (do 
negocjacji). Kafisz, tel. 062/753-12-56, 0607/67-95-67 
VW PASSAT, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, TDI, biały, w kraju 
od 5 mies., ABS, hak, szyberdach, stan b. dobry, - 14.900 zł. 
Kłodzko, tel. 0601/42-14-79
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 150 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
szary metalic, I ytfaściciel, sprowadzony w całości, relingi da­
chowe, alum. felgi, zadbany, garażowany, eł. otw. szyberdach, 
- 15.900 zł , możliwe raty lub zamiana. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
VW PASSAT, 1991 r., 156 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. relektory, 
centr. zamek, alarm, immobiizer, RO, hak, nowe amortyzatory, 
stan b. dobry, - 14.500 zł. Legnica, tel.' 0606/98-72-10 po 
godz. 18
VW PASSAT, 1991 r., 220 tys. km, 2800 ccm, VR6, ciemnogra­
natowy metalic, kpi. dokumentacja, I właściciel, komputer, ABS, 
immobilizer, kfimatyzacja, el. reg. lusterka i szyberdach, pod­
grzewane fotele, alum. felgi, centr. zamek, stan b: dobry, -15.000 
zł. Lwówek Śl.. tel. 075/784-61-01 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 285 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czamy, alarm, centr. zamek, szyberdach el., relingi 
dachowe, hak, komputer, radio z CD, fotele kubełkowe, wersja 
GT, wspomaganie kier., • 14.500 zł. Międzyrzecz, tel. 
0601/22-99-72
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, diesel, biały, roleta 
bagażnika, ciemne szyby, stan b. dobry, - 12.800 zł. Nysa, tel. 
0608/23-73-03, 0600/77-53-97
VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 1900 ccm, turbo D, błękitny me­
talic, I właściciel, w kraju pół roku, wspomaganie kier., szyber­
dach, RO, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 16.900 zł. Pacz­
ków, tel. 0606/22-63-71
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 200 tys. km. 1900 ccm. diesel, 
szary metalic, stan ogólny b. dobry, stan silnika idealny, • 15.000 
zł. Pogorzela, tel. 065/573-56-26, 0606/66-73-95 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, czerwony, wspomaga­
nie kier., centralny zamek, el. reg. reflektory, inst. gazowa, -
14.500 zł. Sulechów, tel. 068/352-3447, 0604/85-69-90

VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1900 ccm. turbo D. biały, szyber­
dach. wspomaganie kier., centr. zamek, relingi dachowe, stan 
b. dobry, na zachodnich tablicach - 1.300 EUR. Żagań, tel. 
0600/72-42-22
VW PASSAT, 1991/92 r., 168 tys. km, 1900 ccm, diesel, zielony 
metalic, sprowadzony w 2002 r., z Belgii, zadbany, stan b. do­
bry • 15.500 zł lub zamienię na Forda Transita, Opla Całibrę, 
VW Golfa. Głogów, tel. 076/834-61-67 
VW PASSAT, 1991/92 r., 174 tys. km, 1800 ccm, benzyna, zie­
lony, stan dobry, el. reg. lusterka i szyberdach, ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, RO, alarm, 4 głośniki, - 13.000 zł. 
Godziesze, tel. 062/761-12-58
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, 
Mul-T-Lock, 5-biegowy, relingi dachowe, alum. felgi, nowa inst 
gazowa, I właściciel w kraju, sprowadzony w całości, stan tech. 
b. dobry, -13.600 zł lub zamienię. Kamienica, powiat nyski, tel. 
0602/33-69-85, 0606/51-90-68
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r., 1200 ccm, diesel, piaskowy, 
szyberdach el., centr. zamek, RO, w kraju od roku, zarejestro­
wany, nowe zawieszenie, • 12.500 zł. Polanica Zdrój, tel. 
074/868-75-94, 0605/56-03-53
VW PASSAT VR6 KOMBI, 1991/92 x:\ 160 tys. km, 2800 ccm, 
wiśniowy metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, el. 
reg. lusterka, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, inst gazowa na 
gwarancji, sprowadzony z Niemiec, kpi. dokumentacja, relingi 
dachowe, stan idealny, • 14.000 zł. Syców, tel. 0609/97-33-55 
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r., 198 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
piaskowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 5-biegowy, RO, hak, 
sprowadzony w całości, kpi. dokumentacja, zadbany, stan ide­
alny, • 14.200 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/666-08-61, 
0501/36-04-11
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r., 1900 ccm, diesel, czerwony, I 
właściciel, wspomaganie kier., roleta, RO, sprowadzony w ca­
łości, 5-biegowy, zadbany, garażowany, atrakc. wygląd, • 14.900 
zł lub zamienię. Ząbkowice Śląskie, tel. 0506/04-84-05

VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 200 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, I właściciel w kraju, kpi. dokumentacja, bez wypadku, stan 
b. dobry, - 17.300 zł. Baranowice, gm. Kąty Wrocławskie, teł. 
071/316-86-32, 0503/78-79-04
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 200 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
czerwony, nowe części, nowe amortyzatory tylne, szczęki ham. 
tylne, fotele przednie, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, 
blokada skrzyni biegów, RO, bez wypadku, sprowadzony w ca­
łości, I właściciel w Polsce, - 17.500 zł. Wrocław, tel. 
071/354-2041, 0602/58-8845
VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 169 tys. km, 1600 ccm.tańźyna, 
inst. gaz., czerwony, szyberdach, po remoncie zawieszenia, 
nowy ukł. wydechowy, stan b. dobry, -15.600 zł. Wschowa, tel. 
065/540-28-59, 0603/46-0645
VW PASSAT, 1992 r., 250 tys. km, 1900 ccm, turbo D, biały, 
centralny zamek, hak, RO, stan dobry, -18.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 0607/74-12-78
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 215 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
granatowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, relingi da­
chowe, el. otw. szyberdach, hak, RO, alum. felgi, dzielona tylna 
kanapa, dużo nowych części, reguł, fotel kierowcy, welurowa 
tapicerka, bez wypadku, w kraju od 2002 r., kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry, -17.600 zł. Brzeg, tel. 077/444-28-43 
VW PASSAT, 1992 r., 180 tys. km, 1800 ccm, czamy metalic, 
centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, szyberdach, alum. fel­
gi, nowa inst. gazowa, stan idealny, - 12.800 zł. Jawor, tel. 
0606/82-10-21
VW PASSAT GL, 1992 r., 154 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czer­
wony, alarm, centr. zamek, roleta bagażnika, relingi dachowe, 
hak, el. reg. lusterka i reflektory, dzielona tylna kanapa, wspo­
maganie kier., 4 zagłówki, zderzaki w kolorze nadwozia, gara­
żowany, stan b. dobry, -16.800 zł. Kłodzko, teł. 074/865-61-07, 
0601/51-73-87
VW PASSAT KOMBI, 1992 r„ 170 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, wspomaganie kier., roleta bagażnika, Mul-T-Lock, ciem­

ne szyby, ładne wnętrze, centr. zamek, stan silnika idealny, -
15.300 zł. Legnica, tel. 0606/68-30-36 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
czerwony, sprowadzony w całości, relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, wspomaganie kier., RO, - 13.500 żł. Leszno, tel. 
065/529-24-65
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 1800 ccm, bordowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, RO, - 12.900 zł. Leszno, teł. 
0603/06-92-26
VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz. 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, ei. reg. luster­
ka, RO, stan b. dobry, • 15.000 zł. Łagiewniki, tel. 071/393-71-84 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
granatowy, szyberdach, centr. zamek, ABS, alarm, blokada 
skrzyni biegów, stan b. dobry, - '18.600 zł. Namysłów, teł. 
0608/56-86-05
VW PASSAT, 1992 r., 250 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czerwo­
ny, el. otw. szyby i szyberdach, eł. reg. lusterka, ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, reg. kierownica, welurowa tapicerka, 
spoiler, stan idealny, • 17.500 zł. Ostrzeszów, tel. 0609/73-55-33 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 164 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
grafitowy metalic, garażowany, bez wypadku, wspomaganie 
kier., centr. zamek, relingi dachowe, welurowa tapicerka, RO, 
hak, dzielona tylna kanapa, podłokietnik, I właściciel, 2 tygo­
dnie w kraju, karta pojazdu, ważny przegląd, stan b. dobry, -
18.200 zł. Paczków, tel. 077/431-72-06. 0600/36-96-73 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
grafitowy metafic, wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyza­
cja, inst. gazowa, ABS, ei. otw. szyby, -14.900 zł lub zamienię, 
możliwe raty. Paczków, tel. 077/431-78-00, 0600/06-30-37 
VW PASSAT KOMBI. 1992 r„ 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, roleta bagażnika, wspomaganie kier., ABS, bogate 
wyposażenie, • 15.500 z ł, możliwe raty lub zamiana. Prusice, 
td. 071/312-5341, 071/312-6341 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 220 tys. km, 1800 ccm. czerwony, 
centr. zamek, wspomaganie kier., relingi dachowe, ABS, kfima­
tyzacja, odcięcie zapłonu, hak, po wymianie pasków, płynów, 
oleju, atrakcyjny wygląd, -15.900 zł. Siechnice, powiat wrocław­
ski. tel. 0502/26-35-56
VW PASSAT, 1992 r., 220 tys. km, 1900 ccm, diesel, szary me­
tafic, bez wypadku, od 2001 r. w Polsce, zwolnienie z opłaty 
skarbowej, • 15.900 zł. Wrocław, tel. 0607/60-84-84 
VW PASSAT, 1992 r., 114 tys. km, 1600 ccm, TDI, biały, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, hak, blokada skrzy­
ni biegów, alum. felgi, nowe opony, lotka, garażowany, stan b. 
dobry, atrakcyjny wygląd, - 15.800 zł. Wrocław, tel. 
0609/84-53-59
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 2000 ccm stan b. dobry, nowe 
amortyzatory, w kraju od 3 lat, karta pojazdu, nie składak, bez 
wypadku, relingi dachowe, ABS, wspomaganie kier., radio, nowe 
opony, hak, roleta bagażnika, - 12.800 zł. Ziębice, tel. 
0600/93-70-41
VW PASSAT KOMBI, 1992/93 r., 161 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, szary metalic, 2 poduszki pow., eł. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, 5 zagłówków, kfimatyzacja, ABS, tylna hamulce tarczowe, 
antena w tylnej szybie, RO z CD + 6 głośników, alum. felgi, 
alarm. -19.000 zł. Jawor, tel. 0605/65-80-58 
VW PASSAT KOMBI. 1992/93 r„ 1900 ccm, turbo D, kremowy, 
wspomaganie kier., alarm, hak, RO + RDS, silnik i skrzynia bie­
gów z 19% r., sprowadzony w całości, w kraju od 2.5 roku, ga­
rażowany, I właściciel, • 15.900 zł. Gaworzyce, tel. 
076/831-65-25
VW PASSAT GT KOMBI, 1992/93 r., 157 tys. km, 2000 ccm, 
perłowoczamy, halogeny, szeroka listwa, relingi dachowe, role­
ta bagażnika, centr. zamek, alarm, obrotomierz, podgrz. sie-
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dzenia, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., szy­
berdach, ABS, kubełkowe fotele, kpi. dokumentacja, zadbany, -
14.900 złlub zamienię. Jelenia Góra, tei. 0508/26-99-93 
VW PASSAT KOMBI, 1992/93 r., 163 tys. km, 2000 ccm, czer­
wony, instalacja gazowa, centr. zamek, wspomaganie kier., ro­
leta, regulowane pasy bezpieczeństwa, RO, 4 zagłówki, kpi. do­
kumentacja, stan b. dobry, • 14.300 zł. Strzelin, tel. 
071/392-26-23, 0693/41-14-13
VW PASSAT KOMBI, 1992/96 r„ 203 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, niebieski, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, relingi 
dachowe, welurowa tapicerka, zadbany, • 13.200 zł. Pleszew, 
tel. 0609/51-0949
VW PASSAT KOMBI. 1993 r„ 136 tys. km, 1900 ccm. turbo D, 
bordowy, kfimatyzacja, ABS, hak, centr. zamek, el. reg. reflek­
tory, wspomaganie kier., RO, tylna szyba'ogrzewań a, sprowa­
dzony w całości, kpi. dokumentacja, - 17.500 zł. Góra. tel. 
065/543-38-01. 0693/64-89-08
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 190 tys. km, 1900 ccm, turbo D 
czerwony, - 17.900 zł. Kłodzko, tel. 0693/34-62-30 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz., 
srebrny metalic, - 22.000 zł. Leszno, tel. 065/520-88-70, 
0609/25-18-32
VW PASSAT KOMBI. 1993 r„ 126 tys. km. 1900 ccm. turbo D, 
biały, garażowany, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, relingi dachowe, RO, roleta bagażnika, ważny prze­
gląd, I właściciel, 2 tygodnie w kraju, karta pojazdu, stan ideal­
ny. - 21.800 zł. Paczków, teł. 077/431-72-06, 0600/36-96-73 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 180 tys. km, 1900 ccm, turbo D,- 
czerwony, stan b. dobry, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. 
z|mek, el. reg. lusterka, hak, relingi dachowe, 2 kpi. opon. RO 
z RDS, roleta bagażnika, bez wypadku, zadbany, oryg. lakier -
20.000 zł. Trzebnica, tel. 071/387-15-90 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 163 tys. km. 1900 ccm, TD, bor­
dowy metalic, centr. zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie, ely
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otw. szyberdach i lusterka, welurowa tapicerka, immobilizer, 
zderzaki w kolorze nadwozia, roleta bagażnika, I właściciel w 
kraju, stan b. dobry, - 18.900 zł. Żary, tel. 068/374-62-53, 
0606/69-83-18
VW PASSAT SEDAN, 1993/94 r.. 183 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, kolor grafitowy, wspomaganie kier., hak, centr. zamek, alarm 
'*■ pilot, blokada skrzyni biegów, dzielona kanapa tylna, el. otw. 
szyby, roleta, alum. felgi, garażowany, zadbany, atrakc. wygląd,
• 21.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 0693/47-61 -91 
VW PASSAT SEDAN. 1993/94 r., 1800 ccm, granatowy, 2 po­
duszki pow., ABS, RO, wspomaganie kier., centr. zamek, stan 
idealny, - 17.200 zł. Paczków, teł. 0694/43-82-48 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 170 tyś. km, 1900 ccm, TDi, 90 
KM, perłowobordowy, ABS, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, relingi, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, halogeny, spro­
wadzony w całości, alarm, centr. zamek, Mul-T-Lock, szyber­
dach, stan b. dobry, stan silnika idealny, • 21.900 zł. Gozdnica, 
tel. 068/360-14-40, 068/360-14-50 
VW PASSAT, 1994 r., 145 tys. km, 1900 ccm, turbo D. szary 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, immo­
bilizer, RO, sprowadzony w całości, - 23.800 zł. Jarocin, tel. 
0601/57-35-88
VW PASSAT B4 KOMBI. 1994 r„ 223 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
niebieski, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek ♦ pilot, alarm, 
wspomaganie kier., serwiowany w Niemczech, 3 lata w Polsce, 
karta pojazdu, - 24.900 z ł, w rozliczeniu może być inny. Jaro­
cin, tel. 062/747-67-51, 0604/16-48-92 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, TDI, kolor • kość sło­
niowa, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm + pilot, szyber­
dach, I właściciel, kpi. opon zimowych, sprowadzony z Niemiec 
w 2000 r., • 21.500 zł. Kamienna Góra, tel. 0607/91-11-41 
VW PASSAT, 1994 r., 2800 ccm, wtrysk, zielony metalic, klima­
tronic, sportowe fotele, eł. otw. szyby i reg. lusterka, 2 poduszki 
pow., ABS, ciemne szyby, centr. zamek * pilot, komputer, wspo­
maganie kier., skórzana kierownica, RO Pioneer + zmieniacz 
na 6 CD, oryg. alum. felgi, stan b. dobry, - 22.500 zł. Lubin, teł. 
076/847-55-27, 0691/06-54-79'
VW PASSAT, 1994 r„ 177 tys. km, 1800tfcm, szary, el. otw. 
szyberdach, 2 poduszki powietrzne, centr. zamek, alarm, relin­
gi dachowe, wspomaganie, po wymianie amortyzatorów, dużo 
nowych części, stan b. dobry, - 21.000 zł lub zamienię na Audi 
100 C4. Oleśnica, tel. 071/398-65-28 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 110 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski metalic, szyberdach, relingi dachowe, role­
ta bagażnika, RO, alarm, blokada skrzyni biegów, b. zadbany -
25.500 zł lub zamienię na pawilon handlowy, we Wrocławiu, w 
atrakcyjnym miejscu. Wrocław, tel. 071/372-89-67, 
0601/71-08-17
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r., 150 tys. km, 1800 ccm, inst. 
gaz., wtrysk, czerwony, stan b. dobry, ABS, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, welurowa tapicerka, 
wspomaganie kier., relingi dachowe, roleta, centralny zamek, 
inst. gazowa, alarm, I właściciel, zadbany, nowe paski, oleje, 
opony zimowe, atrakcyjny, • 18.900 zł lub zamienię. Otmuchów, 
tel. 077/439-05-35, 0606/39-29-31
VW PASSAT KOMBI. 1994/95 r., 180 tys. km. 1900 ccm, TDI,' 
czamy metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, komputer, relingi dachowe, RO, aluminio­
we felgi, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, - 25.900 zł lub za­
mienię. Paczków, tel. 077/435-10-00, 0604/63-33-41 
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r„ 200 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
perłowobiały, wspomaganie, centr. zamek, alarm, 2 poduszki 
powietrzne, ABS, model przejściowy, 4 zagłówki, alum. felgi, 
relingi dachowe, roleta, stan idealny, - 22.700 zł lub zamienię. 
Unikowice, tel. 077/431-76-33, 0602/17-50-40 
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r., 1800 ccm, benzyna, ciemno­
zielony metalic, sprowadzony w całości, wspomaganie kier., eł. 
reg. szyberdach, RO, halogeny, ABS, atermiczne szyby, stan b. 
dobry, -19.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-97-99,0602/44-72-34 
VW PASSAT B4 SEDAN, 1995 r., 2000 ccm, pełny wtrysk, gra­
natowy, el. otw. szyby i szyberdach, stan idealny, na zachod­
nich tablicach • 2.850 EUR. Legnica,'tel. 0691/04-69-49 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1900 ccm. TDI, szary metalic, 
ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. szyberdach, 
el. reg. lusterka, alum. felgi, relingi dachowe, stan b. dobry, -
25.300 zł. Wałbrzych, tel. 0695/60-30-23, 0694/57-16-99 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r.. 1900 ccm, TDI, biały, wspomaga­
nie kier., centr. zarnek, 2 poduszki pow., RO, el. otw. szyber­
dach, alarm, oclony w całości, - 24.500 z ł , możliwe raty lub 
zamienię. Bolesławiec, teł. 075/734-72-65, 0609/54-76-90 
VW PASSAT, 1995 r., 140 tys. km, 2800 ccm, benzyna, VR6, 
bordowy, - 25.000 zł lub zamienię na Mercedesa E lub C-klas- 
se, nie starszy niż do 1994 r., możliwość dopłaty. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 076/818-67-37, 0602/19-14-28 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 220 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, 
klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, alarm + pilot, Mul-T-Lock, szy­
berdach, relingi dachowe, radio z CD, atrakcyjny wygląd, stan 
b. dobry. - 26.000 zł. Legnica, tel. 0606/35-49-89,0502/86-75-07 
VW PASSAT, 1995 r.. 170 tys. km, 1800 ccm, niebieski metalic, 
kpi. dokumentacja, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, stan b. dobry, • 22.500 zł. Lwówek śl., tel. 075/784-61 -01 
VW PASSAT, 1995 r., 2000 ccm, czamy metalic, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, centr. zamek + 
pilot, alarm, z salonu, tylna roleta, ABS, welurowa tapicerka, 
garażowany, relingi dachowe, halogeny, regulowane reflektory, 
stan idealny, • 21.800 zł lub zamienię. Paczków, tel. 
0692/43-97-81
VW PASSAT, 1995 r., 2800 ccm, benzyna, V6, zielony metalic, 
pełne wyposażenie, stan dobry, • 22.500 zł. Wołczyn, tel. 
077/418-93-47, 0608/51-35-97
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, TDI, srebmy metalic, 
automatic, ABS, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., centr. za­
mek, alarm, roleta bagażnika, felgi, RO, - 24.500 zł. Bielawa, 
tel. 074/833-43-61, 0505/21-13-13 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r„ 141 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, 
klimatyzacja, el. otw. szyby, hak, 2 poduszki pow., RO Beta, 
-roleta bagażnika, stan idealny, - 27.900 zł. Nowa Sól, tel. 
068/356-16-08, 0607/05-04-89
VW PASSAT KOMBI, 1996 r„ 1900 ccm, TDi 110 KM, biały, we­
lurowa tapicerka, 2 poduszki pow., ABS, klimatronic, RO, centr. 
zamek, el. otw. szyby, - 29.000 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
062/736-53-28 po godz. 16
VW PASSAT, 1996 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM pełne wyposaże­
nie, stan idealny, - 30.500 zł. Słubice, tel. 0609/40-00-48 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r.. 144 tys. km, 1900 ccm, TDI, fiole­
towy metalic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, RO z 
RDS, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., relingi dachowe, ro­
leta, alum. felgi, kpi. dokumentacja, • 29.700 zł. Syców, tel. 
062/785-33-99, 0605/25-90-71
VW PASSAT, 1997 r., 120 tys. km, 1600 ccm, srebmy metalic, 
ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja, alum. felgi, koła zimowe, -
38.000 zł. Głogów, tel. 0691/72-51-02, 076/837-10-89 
VW PASSAT SEDAN, 1997 r., 120 tys. km, 1900 ccm, TDi 110 
KM, wiśniowy metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, el. otw. szyby, el. reg. i podgrz. lusterka, RO, 2 poduszki 
pow., welurowa tapicerka, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, opo­
ny zimowe, immobilizer, I właściciel, - 39.900 zł lub zamienię. 
Kalisz, tel. 0506/10-25-06
VW PASSAT COMFORTLINE, 1997/98 r., 160 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy metalic, kupiony w salonie, 
w Polsce, II właściciel, klimatronic, 4 poduszki pow., pełne wy­
posażenie, ABS, RO + CD, opony zimowe, podłokietniki, dodat­
ki drewniane, stan b. dobry, - 37.400 zł. Złotoryja, tel. 
0604/23-77-83
VW PASSAT, 1997/98 r., 85 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebmy 
metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, tempomat, el. reg. luster­
ka i szyberdach, komputer, radio, dum. felgi, I właściciel, 3 lata 
w kraju, - 42.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-49-19, 
0501/37-03-91
VW PASSAT B5, 1997/98 r., 1900 cęm, TDi, perłowy metafic, 
pełne wyposażenie elektryczne, ABS + opony zimowe, nowe, -
34.900 zł lub zamienię. Paczków, tel. 0606/13-88-83 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, błękitny metalic, ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, pilot, 
klimatyzacja, podgrzewane lusterka i siedzenia, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, komplet opon zimowych, zestaw głośnomó- 
wiący, stan idealny, - 41.500 zł. Wrocław, tel. 0607/43-22-96 
VW PASSAT, 1998 r., 175 tys. km, 1900 ccm, turbo benzyna, 
bordowy metalic, klimatomic, el. otw. szyby i reg. lusterka,*RO 
z CD, centr. zamek, immobilizer, alarm, 4 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., hak, halogeny, bez wypadku, I właściciel, 
kupiony w salonie, zarejestrowany, homologacja na ciężarowy, 
- 46.400 zł, tel. 0692/76-33-70

VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 140 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, alarm ♦ pilot, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., sprowadzony w cało­
ści, -43.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-32-48,0603/97-56-96. 
VW PASSAT B5 COMFORTLINE. 1998 r., 150 tys. km, 1900 
ccm, TDi, niebieski metalic, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, 
ciemne szyby, blokada skrzyni biegów, alum. felgi, el. reg. lu­
sterka, dzielona tylna kanapa, roleta bagażnika, relingi dacho­
we, RO, alum. felgi, ABS, kupiony w salonie, - 47.000 zł. Głu­
chołazy, tel. 077/439-37-91 po godz. 18 
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 1900 ccm, TDI, biały, - 43.000 zł. 
Leszno, tel. 065/520-88-70, 0609/25-18-32 
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 95 tys. km, 1600 ccm, granatowy, 
ABS, kfimatyzacja, pełne wyposażenie elektryczne, • 39.900 zł 
lub zamienię na TDI, może być z dopłatą. Wrocław, tel. 
071/345-46-94
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r., 160 tys. km, 1600 ccm, biały, 
klimatyzacja, ABS, 4 poduszki powietrzne, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., reg. kierownica, el. reg. lusterka, centr. zamek, 
lodówka, dzielona kanapa tylna, immobilizer, relingi dachowe, 
RO, roleta, • 34.900 zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 
071/322-23^92, 0602/47-84-80
VW PASSAT B5,1998 r., 1800 ccm, 20V, srebmy, klimatronic, 
reflektory ksenonowe, pełne wyposażenie ei. reg., kpi. opon zi­
mowych, kupiony w kraju, - 39.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0603/87-74-03
VW PASSAT B5,1998/99 r., 97 tys. km, 1800 ccm, turbo, zielo­
ny, kupiony w salonie, serwisowany, garażowany, standardowe 
wyposażenie, alarm, alum. felgi, RO, blokada skrzyni biegów, 
kpi. kół zimowych, bez wypadku, - 42.000 zł, w rozliczeniu może 
być samochód kombi, do 10.000 zł., tel. 0605/69-60-22 
VW PASSAT KOMBI, 1998/99 r., 195 tys. km. 1900 ccm, TDI, 
srebmy metalic, kupiony w salonie, książka serwisowa, klima­
tronic, 2 poduszki pow., ABS, alarm + pilot, centr. zamek, wspo­
maganie kier., blokada skrzyni biegów, RO + głośniki, weluro­
wa tapicerka, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, bez wypadku, stan 
idealny, - 48.900 zł. Głogów, tel. 076/831-11-88,0607/93-29-68 
VW PASSAT B5 COMFORTLINE, 1998/99 r„ 125 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, jasnozielony metalic, 150 KM, I właściciel, kupio­
ny w salonie, 4 poduszki pow., el. otw. szyby x 4, klimatronic, 
jasna welurowa tapicerka, podłokietnik, 3 zabezpieczenia, ze­
staw głośnomówiący Nokia, RO Sony, wszystkie przeglądy w 
ASO Wojtanowicz, garażowany, bez wypadku, - 45.000 zł. Po­
lanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0501/46-09-99 
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 70 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, pełne wyposażenie el. 
reg., RO, wspomaganie kier, • 49.000 zł. Legnica, tel. 
0600/21-68-00
VW PASSAT B5, 1999 r„ 105 tys. km, 1900 ccm. TDI, czarny 
metalic, 4 poduszki pow., komputer pokładowy, ABS, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek + pilot, 
RO fabryczny, - 51.000 zł lub zamienię na tańszy. Raszków, tel. 
062/734-37-16, 0606/58-10-05
VW PASSAT B5,1999 r.. 103 tys. km, 1800 ccm, 105 KM, ciem­
nozielony metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypad­
ku, serwisowany, el. otw. szyby i reg. lusterka, alarm, RO Sony, 
ABS, klimatyzacja, immobilizer, alum. felgi, welurowa tapicer­
ka, garażowany, stan b. dobry, • 47.500 zł. Zgorzelec, tel. 
075/648-25-88
VW PASSAT VARIANT, 1999/00 r„ 80 tys. km. 1900 ccm, TDI 
115KM, ziel-metalik, wersja Comfortline, homologacja fabrycz­
na na ciężarowy+5osób, zakupiony w salonie, pełne wyposa­
żenie oprócz skórzaną tapicerki, opony zimowe z felgami, bez­
wypadkowy, stan b. dobry, - 57.000 zł. Legnickie Pole, tel. 
0602/66-51-29.
VW PASSAT, 1999/00 r., 120 tys. km, 1800 ccm, turbo, czamy 
metalic, kupiony w salonie, w Polsce, bez wypadku, klimatro­
nic, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, alu­
miniowe felgi, przyciemniane szyby, chip 200 KM, I właściciel, 
stan idealny, - 46.000 zł. Rawicz, tel. 065/546-33-22, 
0503/14-48-80
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r., 72 tys. km, srebmy metalic, 
klimatronic, el. reg. i podgrzewane lusterka, el. otw. szyby, centr. 
zamek, poduszki pow., ABS, ESP, immobilizer, welurowa tapi­
cerka, w kraju od 2002 r., stói idealny, • 66.000 zł. Wrocław, tel. 
071/390-86-67
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r„ 68 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
beżowy, RO, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, z pilo­
tem, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, klimatyzacja, po­
duszka pow., • 62.400 zł. Npwa Sól, tel. 0601/56-55-17 
VW PASSAT. 2001 r„ 46 tys. km. 1900 ccm, TDI, 130 KM, gra­
natowy metalic, ABS, ASR, 2 poduszki pow., klimatronic, RO 
Gama, alum. felgi, kupiony w salonie, stan b. dobry, - 61.000 zł. 
Ostrzeszów, tel. 062/730-20-91,0692/85-31-79,0692/99-43-29 
VW PASSAT 85,2001 r., 23 tys. km, 1900 ccm, TDI, groszkowy 
metalic, ABS, klimatronic, el. otw. szyby i reg. lusterka, RO z 
CD, książka serwisowa, kupiony w salonie, stan b. dobry, -
63.800 zł. Pleszew, tel. 062/741-82-08, 0602/60-39-67
VW PASSAT. 2001 r., 89 tys. km, 1900 ccm, TDI, niebiesko- 
srebrny metalic, klimatronic, RO ze sterownikami w kierownicy, 
skórzana kierownica, bez wypadku, I właściciel, kupiony w sa­
lonie, homologacja na ciężarowy, faktura zakupu, stan idealny,
- 73.500 zł. św. Katarzyna, tel. 0693/17-04-31, pow. wrocław/ski 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r., 90 tys. km, 1900 ccm. TDI, 
zielony, 130 KM, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, klimatyzacja, ESP, centr. zamek, możliwe raty, - 65.000 
zł. Wrocław, tel. 071/793-13-90, 0604/06-15-52 
VW PASSAT KOMBI, 2001 r„ 80 tys. km, 1900 ccm, TDi, srebr­
ny, ESP, ABS, klimatronic, el. otw. szyby, alarm, alum. felgi, hak,
• 65.000 zł. Zielona Góra, tel. 0600/14-74-41 
VW PASSAT KOMBI, 2002 r„ 26 tys. km, 1900 ccm, TDI, perio- 
woniebieski metalic, 6-biegowy, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szy­
by, komputer, sensor deszczu, welurowa tapicerka, podgrz. sie­
dzenia, nawigacja sat., 2 podłokietniki, ESP, roleta i siatka ba­
gażnika, klimatronic, koła zimowe i letnie + alum. felgi, - 69.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 0605/18-87-08 
VW PASSAT KOMBI, 2002 r., 90 tys, km, 1900 ccm, TDI, nie­
bieski metalic, klimatyzacja, 8 poduszek pow., ESP, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., tempo­
mat, relingi dachowe, książka serwisowa, faktura VAT, • 68.000 
zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0501/23-23-94 
VW PASSAT, 2002 r., 40 tys. km, 1900 ccm, TD1130 KM, srebr­
ny, kupiony w salonie, klimatronic, wszystkie el. dodatki, ABS, 
ESP, 2 poduszki pow., kpi. dokumentacja, stan idealny, - 73.500 
zł. Wrocław, tel. 0507/08-28-20 
VW PASSAT, 2003 r., 3 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 KM, grana­
towy metalic, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., aluminiowe 
felgi, komputer, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO z CD, kpi. 
dokumentacja, - 77.000 zł. Pleszew, tel. 062/741 -82-08, 
0602/60-39-67
VW POLO, 1979 r., 98 tys. km. czamy, zarejestrowany, ważny 
przegląd, sprawny, - 1.000 zł. Buczynka, tel. 074/844-86-11 
VW POLO, 1981 x., 1100 ccm, benzyna, jasnozielony, stan b. 
dobry, alum. felgi, nowe świece, amortyzatory, łożyska, filtr pa­
liwa, akumulator i błotniki, kpi. opon, ważny przegląd i OC, za­
dbany, - 2.000 zł lub zamienię na Fiata 126p lub inny. Brzeżany, 
powiat górowski, tel. 0604/85-86-55 
VW POLO COUPE, 1982 r., biały, w ciągłej eksploatacji, ważny 
przegląd i OC, • 1.900 zł. Wrocław, tel. 0603/07-40-15 
VW POLO COUPE, 1984 r„ 1300 ccm, benzyna, granatowry me­
talic, aluminiowe felgi, alarm + pilot, dużo nowych części, ser­
wisowany, atrakcyjny wygląd, - 4.800 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0692/88-09-09
VW POLO, 1985 r., 1000 ccm, benzyna, biały, 3-drzwiowy, ak­
tualny przegląd, zadbany, garażowany, stan b. dobry, - 4.300 
zł. Paczków, tel. 0606/94-20-14 
VW POLO, 1985/86 r., 1100 ccm stan dobry, - 4.500 zł. Polko­
wice, tel. 076/846-64-62,0607/51-83-83 
VW POLO FOX, 1986 r., 1100 ccm, benzyna kpi. dokumenta­
cja, stan b. dobry, - 4.800 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0508/19-52-36
VW POLO FOX, 1986 r., 1000 ccm, benzyna, inst. gaz. kpi. kół 
zimowych, ciemne szyby, po wymianie paska rozrządu, kubeł­
kowe fotele, • 5.600 zł. Kępno, tel. 0606/43-83-64 
VW POLO, 1986 r., 1300 ccm, diesel, biały, stan b. dobry, -
5.800 zł. Krzywa, gm. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0603/03-31-45
VW POLO, 1988 r„ 1100 ccm, biały, szyberdach, bez korozji, 
stan silnika b. dobry, zadbane wnętrze, atrakcyjny wygląd, na 
zachodnich tablicach, • 1.999 zł., woj. lubuskie, tel. 
0504/84-87-73

VW POLO SEDAN, 1988 r., 1000 ccm, biały, centr. zamek, za­
dbany, ważny przegląd i OC, - 5.200 zł. Głogów, tel. 
076/831-25-03, 0603/35-89-76
VW POLO, 1988 r., 1000 ccm, szary, stan dobry, - 4.800 zł. 
Godziesze, tel. 0602/62-88-58, pow. kaliski 
VW POLO, 1988 r„ 1000 ccm, granatowy metafic, - 5.300 zł. 
Taczanów k. Pleszewa, tel. 062/741-91-26,0601/48-74-38 
VW POLO, 1988 r., 157 tys. km, 1000 ccm, benzyna, niebie- 
sko-biały, stan b. dobry, - 5.800 zł. Wrocław, tel. 0693/28-08-49 
VW POLO FOX, 1989 r., 158 tys. km, 1000 ccmr czerwony, stan 
b. dobry, sprowadzony w całości, - 5.900 zł. Wołów, tel. 
0694/24-54-98
VW POLO, 1989 r., 1043 ccm, wiśniowy, stan dobry, - 5.000 A. 
Wrocław, tel. 071/321-62-29
VW POLO, 1990 r., 142 tys. km, 1043 ccm, grafitowy metafic, 
stan b. dobry, - 6.700 zł (do negocjacji). Krotoszyn, tel. 
062/722-42-93
VW POLO COUPE, 1990 r., 1100 ccm, benzyna, biały, 5-biego­
wy, nowe opony, stan dobry, - 7.800 zł. Prusice, tel. 
071/312-53-41, 0601/79-29-77
VW POLO, 1990 r., 1100 ccm, benzyna 3-drzwiowy, po wymia­
nie zawieszenia, na zachodnich tablicach, - 1.800 żł. Żary, tei. 
0604/23-92-62
VW POLO, 1991 r., 1100 ccm, benzyna, biały, zadbany, koła 
zimowe kpi., + koła letnie, - 7.700 zł. Bolesławiec, tel. 
075/732-22-80, 0605/35-72-10
VW POLO COUPE, 1991 r., 140 tys. km, 1300 ccm. benzyna, 
srebrny metalic, inst. gazowa, - 9.000 zł. Czernica, tel. 
071/318-07-47, 0502/24-37-05
VW POLO, 1991 r., 41 tys. km, 1400 ccm, zielony metalic, 
3-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., radio, 
szyberdach, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 20.900 zł. Ja­
sień, powiat żarski, tel. 0600MÓ-39-74 
VW POLO COUPE, 1991 r., 1000 ccm. zielony, stan b. dobry - 
500 EUR. Jelenia Góra, tel. 0600/73-22-84 
VW POLO FOX, 1991 r., 61 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, biały, 
sprowadzony w całości w 1992 r., I właściciel w kraju, oryg. prze­
bieg, kpi. dokumentacja, nowy rozrząd, oleje, filtry, płyny, stan 
b. dobry, • 9.200 zł lub zamienię na Fiata Cinquecento, do 5.000 
zł. Wrocław, tel. 0501/09-19-28
VW POLO COUPE G40, 1991/92 r„ 190 tys. km, 1300 ccm, 
bordowy, sprowadzony w całości, szyberdach, atermiczne szy­
by, kubełkowe fotele, ważny przegląd i OC, atrakcyjny wygląd, •
9.800 zł lub zamienię na większy. Strzegomiany, gm. Sobótka, 
tel. 0693/70-04-05
VW POLO, 1991/93 r., 150 tys. km, 1000 ccm, granatowy meta­
lic, inst. gazowa, - 8.900 zł. Wschowa, tel. 065/540-66-27 
VW POLO FOX, 1991/95 r., granatowy, kpi. dokumentacja, el. 
reg. lusterka, stan b. dobry, - 9.000 A. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0603/16-93-29
VW POLO FOX, 1992 r., 80 tys. km, turkusowy, 3-drzwiowy, 
stan b. dobry, - 9.000 zł. Rawicz, teł. 065/546-05-29 
VW POLO GT, 1992 r., 150 tys. km, 1300 ccm, czamy, szyber­
dach, alum. felgi, kubełkowre fotele, I właściciel w kraju, stan b. 
dobry, • 9.500 zł. Wrocław, tel. 0603/99-99-29 
VW POLO KOMBI, 1992 r., 80 tys. km, 1200 ccm. wtrysk, gra­
natowy metalic, RO, immobifizer, I właściciel, - 9.900 z ł, możli­
we raty przez komis lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 
0602/24-40-42
VW POLO G40,1992 r., 125 tys. km. 1300 ccm, benzyna. 119 
KM, czamy, turbo intercoołer, centr. zamek, el. otw. szyby, ku­
bełkowe fotele, szyberdach, białe zegary, sportowe zawiesze­
nie, rozpórki kielichów, stan silnika idealny, - 8.900 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/643-22-77, 0601/88-00-15 
VW POLO, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, fioletowy metafic, ku­
bełkowe fotele, RO ♦ 6 głośników, kpi. kół zimowych, aluminio­
we felgi, - 9.500 zł. Krotoszyn, tel. 0608/37-01-50 
VW POLO, 1992 r., 1300 ccm, wtrysk, granatowy, stan b. dobry, 
przegląd do 12.2004 r., zadbany, - 8.700 zł. Nowa Sól, tel. 
068/458-52-00, 0604/13-85-64
VW POLO FOX, 1992 r., 120 tys. km, 1100 ccm, benzyna, gra­
natowy metalic, kupiony w salonie, II właściciel, alarm * pilot, 
bez wypadku, stan b. dobry, • 10.200 zł lub zamienię na inny. 
Nowa Sól, tel. 0503/87-15-36
VW POLO COUPE, 1992 r., 1038 ccm, benzyna, grafitowy me­
talic, 5-biegowy, bez wypadku, serwisowany, kpi. dokumenta­
cja, szyberdach; stan techn. dobry, - 8.700 zł. Nysa, tel. 
077/431-77-46
VW POLO FOX, 1992 r„ 140 tys. km, 1100 ccm. wtrysk kpi. 
dokumentaqa. RO, inst. gazowa na gwarancji, ekonomizer, 
nowe opony, • 7.700 zł. Paczków, teł. 0694/45-87-77 
VW POLO, 1992 r., 1100 ccm, benzyna, biały, 5-biegowy, oryg. 
lakier, - 9.000 z ł , możliwe raty lub zamiana. Prusice, tel. 
071/312-53-41, 071/312-63-41
VW POLO FOX, 1993 r., 1400 ccm, diesel, biały, kupiony w 
salonie, II właściciel, blokada skrzyni biegów, zadbany, stan b. 
dobry, - 10.900 zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48 
VW POLO, 1993 r., 130 tys. km, 1400 ccm, diesel, niebieski 
metalic, stan b. dobry, • 11.900 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Paczków, tel. 077/431-78-00, 0600/06-30-37 
VW POLO, 1995 r., 90 tys. km, 1900 ccm, diesel, żółty, 3-drzwio­
wy, wspomaganie kier., poduszka pow., ciemne szyby, zareje­
strowany jako ciężarowy, w kraju od 4 mies., • 16.800 zł. Osiek, 
powiat średżki, tel. 0691/83-15*05 
VW POLO, 1995 r., 1300 ccm, insi gaz., zielony, 3-drzwiowy, 
"centr. zamek, RM, el. reg. reflektory, stan dobry, • 18.300 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/641-94-43, 0507/10-02-28 
VW POLO FOX, 1995 x., 92 tys. km, 1300 ccm, zielony metalic, 
immobilizer, alafm, el. reg. reflektory, regulowana kierownica, 
3-drzwiowy, kpi. dokumentacja, kupiony w salonie w Polsce, I 
właściciel, - 16.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/848-27-25 po godz. 20, 0695/47-08-94 
VW POLO, 1995 r., 1900 ccm, diesel 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., RO, stan dobry, - 16.300 zł. Zagrodno, tel. 
076/877-42-08, 0697/57-38-70
VW POLO, 1995/96 r., 87 tys. km, 1300 ccm, wtiysk, grafitowy 
metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, reg. 
kierownica, obrotomierz, RO, dzielona tylna kanapa, sprowa­
dzony w całości, II właściciel, kpi. dokumentacja, - 17.500 A. 
Rawicz, tel. 065/546-52-76, 0602/50-64-51 
VW POLO, 1995/96 r., 138 tys. km, 1400 ccm, zielony metalic, 
3-drzwiowy, poduszka pow., ABS, centr. zamek, alarm, blokada 
skrzyni biegów, el. reg. reflektory, oznakowany, opony zimowe, 
garażowany, kupiony w salonie, bez wypadku, stan b. dobry, -
19.000 zł. Leszno, tel. 065/520-88-14, 0692/02-57-52 
VW POLO, 1996 r., 78 tys. km, 1000 ccm, zielony metaiic, kpi. 
dokumentacja, zadbany, garażowany, stan idealny, • 16.900 A 
lub zamienię na tańszy. Brzeg, tel. 077/416-51-41, 
0604/95-94-62
VW POLO, 1996 r., 60 tys. km, 1900 ccm, diesel, żółty, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., immobilizer, 5-osobowy, kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry, - 18.300 zł. Gościszów, tel. 
0694/98-78-73, pow. bolesławiecki 
VW POLO, 1996 r„ 1400 ccm, benzyna, czerwony, kupiony w 
salonie, w Polsce, I właściciel, książka serwisowa, bez wypad­
ku, alarm, centr. zamek, immobilizer, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadvvozia, garażowany, zadbany, - 17.500 zł. Legnica, tel. 
0604/43-14-74
VW POLO, 1996 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały,
5-drzwiowy, immobilizer, alarm, zadbany, stan dobry, - 20.500 
zł. Mysłakowice, teł. 0507/21 -36-40pow. jeleniogórski 
VW POLO, 1996 r., 67 tys. km, 1400 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., blokada skrzyni bie­
gów, - 18.500 zł. Oława, tei. 071/313-77-22 
VW POLO, 1996 r., 182 tys. km, 1400 ccm, MPi. czamy meta­
lic, centr, zamek, wspomaganie kier., szyberdach, ei. otw. szy­
by, RO, hak, - 18.900 zł. Ostrzeszów, tel. 062/731-61-15, 
0504/31-93-09
VW POLO, 1996 r., 120 tys. km, 1300 ccm, benzyna, bordowy 
metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek. -18.800 
zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 077/431 -78-00, 
0600/06-30-37
VW POLO, 1996 r., 70 tys. km, 1400 ccm, zielony, kupiony w 
salonie, bez wypadku, garażowany, RO, alarm, kpi. dokumen­
tacja, stan techn. b. dobry, - 19.600 zł. Wałbrzych, tei. 
074/665-71-04, 0602/76-43-76
VW POLO, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, wiśniowy metafic, ob­
niżony, klimatyzacja, el. otw. szyby, wspomaganie kier., alum. 
felgi, centr. zamek, alarm, kubełkowe fotele, kpi. dokumenta­

cja, atrakcyjny wygląd, - 21.500 A lub zamienię. Wrocław, tel. 
0506/49-94-26
VW POLO CLASSIC, 1996 r., 123 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
niebieski metafic, alarm, tmmobiizer, centr. zamek, regulowa­
na kierowmica, bez wypadku, serwrisowany, stan b. dobry, -
23.500 zŁ Ząbkowice Siakie, tei. 074/641-03-44
VW POLO, 19% r., 1300 ccm, benzyna, czerwrony, kupiony w 
salonie, I właściciel, RO, reg. kierowmica, el. reg. reflektory, 
5-drzwiowy, garażowany, kpi. dokumentacja, stan techn. ideał- 
ny. -17.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0604/46-26-33 

VW POLO, 1996 r., 100 tys. km, 1400 ccm, benzyna, granato­
wy metalic, szyberdach, poduszka pow., el. otw. szyby, centr. 
zamek, radio, wspomaganie kier., bez wypadku, książka serwi­
sowa, stan b. dobry, - 22.500 A. Ziębice, tei. 074/819-41-07, 
0602/49-25-55
VW POLO. 1996 r., 1100 ccm, benzyna 2 poduszki pow., bez - 
wypadku, książka serwisowa, nieeksploatowany w kraju, kpi. 
dokumentacja, - 15.800 zł. Żagań, tel. 068/477-63-63, 
0607/27-64-77
VW POLO, 1996 r., 140 tys. km, 1900 ccm, diesel 2 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie kier., podgrzewane fotele, el. reg. lu­
sterka. alarm * pilot, kupiony w salonie w Polsce, stan idealny,
• 19.800 zł. Żary, tel. 0604/47-26-14 
VW POLO HARLEKIN. 1996/97 r., 130 tys. km. 1400 ccm. wtrysk, 
kolorowy. 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, immobifizer, I właści­
ciel, ei. reg. reflektory, reg. kierownica, 4 zagłówki, obrotomierz, 
sprowadzony z Niemiec, w kraju od miesiąca, serwrisowany, bez­
wypadkowy, użytkowany przez kobietę, stan idealny, -17.500 
zł. Bolesławiec, tel. 0606/94-74-68 
VW POLO, 1996/97 r.. bordowy metaiic, 5-drzwiowy, kupiony w 
salonie, alarm, regulowana kierownica, serwisowany, bez wy­
padku. stan idealny, -18.900 zł. Wrocław, tei. 0600/01-60-32 
VW POLO. 1996/97 r.. 80 tys. km, 1000 ccm. granatowy. I wła­
ściciel, bez wypadku, 2 poduszki pow., szyberdach, kpi. doku­
mentacja. welurowa tapicerka, zadbany, garażowany, -19.500 
A. Legnica, teł. 0606/38-41-82
VW POLO, 1996/97 r., 90 tys. km, 1400 ccm, MPi, czamy, kpi. 
dokumentacja, pełne wyposażenie, I właściciel, 5-drzwiowy, ser­
wisowany, stan b. dobry, - 18.900 zł. Paczków, tel. 
077/431 -7347, 0600/48-31-54
VW POLO, 1996/97 r.,91 tys. km, 1400 ccm, czerwony, stan b. 
dobry, garażowany, zadbany, po przeglądzie, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., RO, obrotomierz, sprowadzony w całości, -
18.700 zł. Wrocław, teł. 071/392-23-33 wieczorem 
VW POLO CLASSIC, 1997 r„ 79 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
granatowy metalic. I właściciel, kupiony w salonie, bez wypad­
ku, wspomaganie kier., blokada skrzyni biegów, regulowana kie­
rownica i fotele, el. reg. reflektory, dzielona tylna kanapa i roz­
kładana, - 23.900 zł. Stary Paczków, tel. 077/431-71-10, 
0608/03-49-43
VW POLO, 1997 r., 150 tys. km, 1900 ccm, SDI. czamy metafic, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, obrotomierz, re­
gulowana kierownica, kubełkowe fotele, po przeglądzie, kpi. do­
kumentacja, stan b. dobry, - 21.600 zł. Bolesławiec, tel. 
075/734-20-75, 0608/10-08-32
VW POLO, 1997 r., 81 tys. km. 1049 ccm, czerwony, w kraju od 
miesiąca, bez wypadku, zarejestrowany, 3-drzwńowy, immobifi­
zer, poduszka pow., regulowana wysokość zawieszenia, alumi­
niowe felgi, RO, reg. kterovwiica, • 20.800 zł. Bolesławiec, tel. 
0609/92-84-58, 0603/29-29-88
VW POLO, 1997 r., 90 tys. km, 1000 ccm, pertowozielony, 
5-drzwiowy, 2 kpi. kół, bogate wyposażenie, • 23.000 zł. Jelcz-La­
skowice, tel. 071/318-83-44 , Wrocław, 071/345-09-52 
VW POLO CLASSIC, 1997 r., 98 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
granatowy metafic, bez wypadku, kupiony w salonie, w Polsce, 
wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, • 21.900 A. Legnica, tel. 
076/722-99-09, 0600/82-81-35
VW POLO CLASSIC. 1997 r., 78 tys. km. 1900 ccm, SDI, grafi­
towy metafic, klimatyzacja, centr. zamek, ei. reg. lusterka, ei. 
otw. szyby, ei. reg. reflektory, wspomaganie kier., reg. kierowni­
ca. RO, Muł-T-Lock, kpi. kół zimowych, stan b. dobry, - 26.900 
zł. Lubin. tei. 076/846-27-73
VW POLO CLASSIC, 1997 r., 90 tys. km, 1400 ccm, granatowy 
metalic, kupiony w salonie, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm, RO, zadbany, stan b. dobry, - 22.300 zł. Lubin, tel. 
0601/55-71-65
VW POLO, 1997 r., 71 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielony 
metalic, ABS. 5-drzwiowy, wspomaganie, szyberdach, regulo­
wana kierownica, obrotomierz, 4 zagłówki, radio, dzielona ka­
napa, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, - 20 .800 zł. Mtto- 
wice. tei. 062/785-91-34
VW POLO. 1997 r.. 90 tys. km. 1000 ccm, zielony metalic, alarm, 
RO, ei. reg. światła, reg. kierownica, 5-drzwiowy, kupiony w sa­
lonie, - 20.500 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/736-12-04, 
0603/93-36-68
VW POLO, 1997 r., 77 tys. km, 1000 ccm, niebieski, serwiso­
wany, kupiony w salonie, centr. zamek, alarm + plot, Mui-T-Lock, 
RO. bez wypadku, stan b. dobry, - 22.000 zł. Wrocław, tel. 
071/351-59-53
VW POLO. 1997/98 r.. 90 tys. km. 1000 ccm. 16V, szary meta­
lic. RO, centralny zamek, alarm, immobifizer, 5-drzwiowy, 5-bie­
gowy, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, serwisowany, bez­
wypadkowy, - 23.500 zł iub zamienię. Jelenia Góra, tel. 
0602/244042 ^
VW POLO CLASSIC, 1997/98 r„ 117 tys’. km, 1400 ccm. wtrysk, 
grafitowy metaiic, w kraju od 2 tygodni, poduszka pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, ei. otw. szyby, szyberdach, RO, ei. 
reg. reflektory, kpi. dokumentacja, stan idealny, - 23.400 zł. 
Rawicz, tel. 0605/22-90-19
VW POLO, 1998 r., 95 tys. km, 1400 ccm, benzyna, błękitny 
metalic. 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, szyberdach, 
alarm, podgrzewane fotele, centr. zamek, kpi. dokumentacja, -
20.500 zł. Środa Śląska, tel. 071/317-90-09, 0508/77-25-51 
VW POLO, 1998/99 r„ 50 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, kupiony w salonie, alarm ♦ pilot, eł. reg. reflektory, regulo­
wana kierownica i fotele, stan idealny, bez wypadku, - 22.500 zł 
iub zamienię na inny. Stary Paczków, tel. 077/431-71-10, 
0608/034943
VW POLO, 1999 r., 155 tys. km, 1700 ccm, SDI, biały, 3-drzwio­
wy, 2 poduszki pow., RO, wspomaganie kier., zadbany, - 22.800 
zł lub zamienię na Forda Focusa. Bielawa, powiat dzierżoniow- 
ski, tel. 0691/51-62-75
VW POLO, 1999 r., 90 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, zielony meta­
lic. kupiony w salonie, poduszka pow., centr. zamek, alarm, alum. 
felgi, 5-drzwiowry, bez wypadku, - 25.700 zł. Leszno, tel. 
0609/92-82-90
VW POLO, 1999 r., 86 tys. km, 999 ccm, niebieski, wspomaga­
nie kier., ABS, szyberdach, poduszka pow.. 2 kpi. opon (zimo­
we i letnie), w kraju od 2 lat, I właściciel, książka serwisowa, 
RM Blaupunkt * 4 głośniki, 4 zagłówki, stan b. dobry, - 23.500 
zł. Syców, teł. 062/582-06-31,0604/64-66-14 
VW POLO. 1999 r„ 1000 ccm, MPi I właściciel, bez wypadku, 
kupiony w salonie, faktura zakupu, książka serwisowa, 5-drzwio­
wy, poduszka powietrzna, RO, reg. kierownica i fotele, el. reg. 
reflektory, alarm * pilot, immobiizer, garażowany, stan idealny 
+ opony zimowe, - 24.300 A lub zamienię na tańszy. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 074/815-66-61, 0602/11-04-88 
VW POLO, 2001 r., 21 tys. km, 1000 ccm, zielony, katalizator, 
kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, serwisowany, wspoma­
ganie kier., poduszka pow., centr. zamek, alarm, 5-drzwiowy, •
33.000 zł. Zagrodno, tei. 076/877-38-24, 0697/57-61-56 
VW POLO. 2001/02 r„ 12 tys. km. 1400 ccm, MPI, srebmy me­
tafic, kupiony w salonie, w Polsce, 5-drzwiowy, ABS, ESP, wspo­
maganie kier., alarm, 2 poduszki pow., immobifizer, I rej. w 2002 
r., garażowany, halogeny, zderzak w kolorze nadwozia, • 30 .500 
zł. Legnica, tei. 0505/19-68-24
VW POLO, 2001/02 r„ 1200 ccm, 12V, granatowy metafic, nowy 
model, 3-drzwiowy, ei. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, 
centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., - 31.000 
zł. Ostrzeszów, tei. 062/730-30-76. 0601/25-95-69 
VW POLO, 2002 r.. 12 tys. km, 1200 ccm, srebmy metafic, kli­
matyzacja, 4 poduszki pow., el. reg. lusterka, ei. otw. szyby, -
30.500 zł. Wierzchowce, tel. 076/83142-29, 076/831-61-88, 
0601/05-69-76
VW POLO, 2003 r., 3 tys. km, 1200 ccm, czerwony, nowy mo­
del, okrągłe lampy, 5-drzwiowy, I właściciel, kpi. dokumentacja, 
na gwarancji, 4 poduszki pow., centralny zamek, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, immobiizer, garażowany, stan idealny, - 37.800 
A lub zamienię. Legnica, tei. 076/721-38-95 
VW POLO V, 2003 r., 3 tys. km, 1200 ccm, 12V, wiśniowy meta­
lic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centralny zamek, z pilotem, 
alarm, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 4 poduszki pow., ABS, 
klimatyzacja, nawigacja sat., reg. fotel kierowcy i siedzenia.

gwarancja, książka serwisowa, - 46.000 zł. Lubin, tel. 
0697/24-63-39 , Wrocław, 071/389-85-10 
VW SANTANA, 1983 r. alum. felgi, ciemne szyby, po remoncie 
kapitalnym, - 4.700 A. Czerwieńsk, powiat zielonogórski, tel. 
0698/16-15-11
VW SANTANA, 1985 r., 1600 ccm, turbo D, granatowy metafic, 
5-biegowy, 4-drzwiowy, centr. zamek, stan dobry, • 3.800 A. 
Leszno, tel. 0605/4049-92
VW SANTANA, 1985 r., 1800 ccm, benzyna, złoty metafic, wspo­
maganie kier., hak, 5-biegowy, zadbany, przegląd do 11.2004 
r., - 4.000 A. Skała, powiat jaworski, tel. 076/88744-83, 
0602/27-94-98
VW SCIROCCO, 1979 r., 175 tys. km, 1600 ccm, srebmy meta­
fic, po remoncie blacharki i lakierowaniu, przegląd do 20.082004 
f ,  nowe opony, - 2.100 A. Sulechów, tel. 0693/57-82-89 
VW SCIROCCO, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy metalic, 
aluminiowe felgi, 5-biegowy, kfimatyzacja, el. otw. szyby, - 4.500 
A lub zamienię na terenowy. Chomiąża, gm. Malczyce, tel. 
071/317-98-26
VW SCIROCCO, 1987 r., 1800 ccm, wtrysk, niebieski metaiic, 
szyberdach, kubełkowe fotele, bez wypadku, kpi. dokumenta­
cja, - 6.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-39-05 do godz. 17, 
0501/23-81-55
VW SCIROCCO, 1987 r., 207 tys. km, 1600 ccm, grafitowy me­
talic, obniżony, ospoilerowany, szyberdach, białe zegary, ku­
bełkowe fotele, RO Kenwood, nowe zawieszenia, po wymianie 
płynów, nowa inst gazowa, alum. felgi z rantem, kpi. opon zi­
mowych. atrakcyjny wygląd, - 6.900 zł. Wrocław, tel. 
071/765-70-61, 0506/13-2340
VW SCIROCCO GT. 1987/96 r.. 1800 ccm, srebrny metdic. 95 
KM, szyberdach, RO, kubefcowe fotele, spoilery, halogeny, spor­
towa kierownica, 5-biegowy, ważny przegląd i OC, bez wypad­
ku, garażowany, stan idealny, kpi. kół zimowych, nie wymaga 
wkładu finansowego, • 8.500 zł. Ziębice, tel. 074/819-1941, 
0508/07-16-97
VW SCIROCCO, 1989 r., 1800 ccm, srebmy metaiic, insL ga­
zowa, alum. felgi, centr. zamek, alarm, sportowy ukł. wydecho­
wy, ciemne sz$>y, dużo dodatków, sprowadzony w całości w 
2001 r., cena - 9.000 A łub zamienię na większy, możliwa do­
płata. Jawor, teł. 0502/12-38-96, 0600/99-7540 
VW SCIROCCO, 1990 r., 1800 ccm, wtrysk, granatowy metalic, 
wspomaganie kier., komputer, szyberdach, obniżony, ospoile­
rowany, z urzędu celnego, • 7.900 zł. Bolesławiec, tel. 
075/734-64-10, 0605/33-31-07
VW S HA RAN, 1998/99 r., 105 tys. km, 1800 ccm, turbo, 150 
KM, srebrny, 7-osobowy, immobiizer, centr. zamek + pilot, 2 
poduszki pow., ABS, ktimatronic, el. otw. szyby, el. <eg. luster­
ka, podgrzewane fotele i lusterka, 2 foteliki dla dzieci, relingi 
dachowe, RO ♦ CD, odpinany hak, aluminiowe felgi, kpi. kół 
zimowych książka serwisowa • 55.000 zł. Wrocław, teł. 
0601/57-34-92
VW SHARAN, 1999 r., 98 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 PS, zie­
lony metalic, 7-osobowy, klimatyzacja, podgrzewane siedzenia, 
el. reg. lusterka, reg. kierownica, el. reg. lusterka, przednia szy­
ba ogrzewana, eksploatowany w Niemczech, zarejestrowany -
9.600 EUR. Lubin, tel. 0607/89-17-86 
VW SHARAN, 2002 r., 9 tys. km, 1900 ccm, TDI, 115 KM, srebr­
ny, 4 poduszki pow., welurowa tapicerka, Webasto, klimatyza­
cja, relingi dachowe, halogeny, komputer pokładowy, stan ide­
alny, nierejestrowany, kpi. dokumentacja, - 82.000 zł. Bielawa, 
tel. 074/833-13-00, 0604/44-36-14 
VW SHARAN, 2002 r.. 28 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebmy, RO, 
ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, z pilotem, alum. fel­
gi, el. otw. szyby, ei. reg. lusterka, alarm, kfimatyzacja, podusz­
ka pow. • 11.220 EUR + opłaty skarbowe. Lubin, tel. 
0605/76-70-84
VW VENTO, 1992 r., 180 tys. km, 1800 ccm, pertowośliwAowy, 
szyberdach, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, I właściciel, 
wspomaganie kier., hak, stan b. dobry, - 15.800 A. Lubin, tel. 
0507/47-09-44
VW VENTO, 1992/93 r„ 140 tys. km, 1800 ccm, benzyna, gra­
natowy metalic, I właściciel, karta pojazdu, bez wypadku, spro­
wadzony w 2001 r., obniżony, wspomaganie kier., immobiizer, 
el. reg. relektory, nowy akumulator, nowe amortyzatory, stan 
idealny. - 15.900 zł. Starczówek, powiat ząbkowicki, tel. 
0604/66-59-28
VW VENTO GTI, 1993 r„ 2000 ccm, 115 PS, czamy, EURO 2, 
klimatyzacja, centr. zamek, serwo, fotele Recaro, lotka tylna, 
alum. felgi Borbet (letnie i zimowe, 215/40/16), sportowy ukł. 
wydechowy Remus, obniżony, stan idealny, na zachodnich ta­
blicach - 2.600 EUR. Głogów, tel. 076/833-1140,0604/29-14-89 
VW VENTO, 1993 r.. 150 tys. km. 1800 ccm, grafitowy metalic, 
insL gazowa, centr. zamek, welurowa tapicerka, el. reg. luster­
ka, alarm, ciemne szyby z atestem, roczna insL gazofta, • 16.900 
zł. Góra, tel. 065/544-13-31, 0503/08-19-64 
VW VENTO, 1993 r., 157 tys. km, 2000 ccm, grafitowy metalic, 
wspomaganie kier., obrotomierz, RM, komputer, dzielona tylna 
kanapa, wielo punktowy wtrysk paliwa, w kraju od 3 lat, po prze­
glądzie technicznym, kpi. dokumentacja, zadbany, - 16.900 zł 
lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0508/26-99-93 
VW VENTO, 1993 r., 168 tys. km, 1400 ccm, benzyna, błękitny, 
wspomaganie kier., stan b. dobry, blokada skrzyni biegów, -
15.000 zł. Strzefin, tel. 0601/58-15-19 
VW VENTO, 1993 r., 160 tys. km, 1900 ccm, turbo D, bordowy 
metalic, I właściciel, ABS, wspomaganie kier., 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), -19.800 zł. Żary, tel..0608/38-66-44 
VW VENTO, 1993/94 r., 160 tys. km, 1900 ccm, turbo D, grana­
towy metalic, w kraju od 2 lat, szyberdach el, alarm, centr. za­
mek, wspomaganie kier., hak, garażowany, I rej. w 1994 r., stan 
b. dobry, - 19.500 zł. Duszniki Zdrój, tel. 074/866-91 -61 
VW VENTO, 1993/94 r., 145 tys. km, 1800 .ccm, bordowy meta­
lic, I właściciel, kpi. dokumentacja, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., ABS, wszystkie el. dodatki, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, RO, kpi. kół zimowych, centr. zamek, alarm ♦ plot, 
immobilizer, stan b. dobry, - 17.300 zł lub zamienię. Złotoryja, 
tel. 076/878-18-97, 0691/61-37-15 
VW VENTO, 1994 r., 203 tys. km, 1900 ccm, TDI, wiśniowy me­
talic, centr. zamek, wspomaganie kier., halogeny, szyberdach, 
nowy rozrząd, -19.900 zł. Kamienna Góra, tel. 0601/17-07-30

W AR TB U R G
WARTBURG 353,1978 r., 1300 ccm, czerwony, silnk Dacii, po 
remoncie ukł. hamulcowego, blacharka w dobrym stanie, • 550 
zł. Kobyla Góra, tel. 062/731-73-92 
WARTBURG 353,1984 r., 992 ccm, czerwony, ważny przegląd 
i OC, w ciągłej eksploatacji, po lakierowaniu, lewarek biegów w 
podłodze. -1.040 zł. Wrocław, tel. 0601/79-2143 
WARTBURG 353 S, 1986 r., 1200 ccm, 4-suw, groszkowy, za­
dbany, II właściciel, insL gazowa na gwarancji, halogeny, lam­
py nowego typu, przegląd do 09.2004 r., zapasowe koła, skrzy­
nia biegów i inne części, - 2.300 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811-23-64, 0609/06-78-02
WARTBURG 353,1988 r., 992 ccm, żółty, I właściciel, lewarek 
zmiany biegów w podłodze, nowe opony, - 900 zł. Ziębice, teL 
074/81940-36
WARTBURG, 1988 r., 140 tys. km, 1000 ccm. benzyna, szary, • 
300 zł. Wrocław, tel. 071/345-65-92 
WARTBURG GOLF, 1990 r„ 135 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
kremowy, w ciągłą eksploatacji, ważny przegląd, stan dobry, -
2.700 zł. Kępno, tel. 062/782-16-35, 0607/5543-82 
WARTBURG GOLF, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, bez 
wypadku, instalacja gazowa, stan idealny, • 5.500 zł. Sobótka, 
powiat wrocławski, tei. 0600/51-31-02 
WARTBURG GOLF, 1991 r.. 1300 ccm, benzyna instalacja ga­
zowa, sprawny, • 4.500 zł. Kłodzko, tel. 0601/91-16-58

ZA STAW A
ZASTAWA 1100,1979 r., 60 tys. km, 1100 ccm, żółty, reflektory 
H4, pasy bezwł., po remoncie sinika, 5-drzwiowy ♦ części za­
pasowe, komplet opon zimowych, nowa skrzynia biegów, • 1.000 
zł. Sośnie, tel. 062/739-16-61, 0601/7247-61 
ZASTAWA 1100, 1979 r., biały, • 350 zł. Złotoryja, tel. 
0607/5345-64
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SPÓŁDZIELNIA PRACY TRANSPORTOWO;^ 
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O PALCARS • AUTO OKAZJAMI AUTA Z UBEZPIE- 
CZALNI skup • sprzedaż. Rozbite, uszkodzone i 
całe. Prowadzimy skup aut! AUTO-HANDEL 
„PALCARS”  Wrocław, ul. Swojczycka 99, 500 m 
za CPN (przy przejaździe kolejowym), zdjęcia w 
Internecie: w w w .pa lcars.gra tka .p l., te l. 
0601/78-82-84,0691/79-90-11 81042333

AUTOBUS AUTOSAN H9-21,1988 r. 40 miejsc, ważny prze­
gląd, zarejestrowany, stan dobry, - 9.500 zł. Lubań, tel. 
075/72249-02
AUTOBUS AUTOSAN H10-11,1989 r., 120 tys. km; biało-czer- 
wony, • 4.500 zł. Pokój, tel. 077/469-80-24 
AUTOBUS FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 ccm, diesel, niebie­
ski, podwyższony, przedłużony, 14+1 miejsc, • 13.500 zł. Świd­
nica, tel. 0600/63-72-84
AUTOBUS FORD TRANSIT, 1988/95 r., biały, 12-osobowy, po 
remoncie kapitalnym biacharki, • 12.500 zł. Kochanów, powiat 
kamiennogórski, tel. 075/742-59-14 po godz. 18,0608/0547-29 
dogodź. 18
AUTOBUS IKARUS 256 B, 1986 r., • 9.000 zl. Mieczków, tel. 
071/317-03-25
AUTOBUS JELCZ PR110,1986/96 r., 30 tys. km, 11000 ccm, 
SW-680 koła bezdętkowe, aktualny przegląd, po remoncie sil­
nika, po remoncie kapitalnym w 1996 r., stan b. dobry, • 9.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 0601/78-97-65

MONTAŻ * NAPRAWA *  SERWIS

OGRZEWANIA POSTOJOWE
KLIMATYZACJE SAMOCHODOWE
*  W e b a s t o  a u t o r y z o w a n y  s e r w i s

* Eberspracher S E B - T  O  M
J E L E N I A  G Ó R A  

- ę r u m a  o l  W o ln ośc i 2 3 3

td . tom . 8606/371-S0S10Wl/»33-ł3», t u  07SffiS-ll-41

AUTOBUS KAROSA 732,1988/90 r., czerwony, stan b. dobry, 
wersja miejska, 3-drzwiowy, stan opon dobry, • 20.700 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/871-28-29
AUTOBUS KAROSA 734,1988/90 r., biały, stan b. dobry, wer­
sja międzymiastowa, 2-drzwiowy, stan opon dobry, 46 miejsc, 
tachograf, - 21.900 zł. Kłodzko, teł. 0692/6345-52
AUTOBUS KAROSA 736,1988/90 r., czerwony, stan b. dobry, 
wersja turystyczna, luksusowa, tachograf, nawiewy, TV, video, 
lodówka, wysokie siedzenia, • 36.600 zł. Kłodzko, tel. 
074/871-28-29
AUTOBUS KAROSA 735,1988/90 r., turbo, czerwony, stan b. 
dobry, wersja turystyczna, tachograf, wysokie siedzenia, stan 
opon dobry, • 29.200 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/871-28-29 
AUTOBUS LDV CONVOY, 1996/97 r„ 210 tys. km, 2417 ccm, 
bibo D, zielony metalic, 17-osobowy, ogrzewanie Webasto, hak, 
tachograf, • 38.000 z ł, możliwe raty lub zamiana. Lądek Zdrój, 
tel. 074/814-63-37 po godz. 20,0604/91-35-08
AUTOBUS MERCEDES 207 D, 1988 r, 2400 ccm, diesel, bia­
ły, 12-osobowy, stan tech. b. dobry, podwyższony, • 22.500 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387-25-79,0603/8047-60 
AUTOBUS VW LT 28,1997 r., 213 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, 15-osobowy, ciemne szyby, szyberdach, RO z CD, welu­
rowa tapicerka, hak, immobilizer, alarm + pilot, el. reguł, reflek­
tory, zadbany, stan idealny, • 45.500 zł lub zamienię na Merce­
desa Vito albo VW Transportera T4, T5. Legnica, tel. 
076/856-13-76,0601/06-18-21
AUTOBUS VW LT 35,1997 r„ 275 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, 15-osobowy, ABS, ABD, hak, blaszak, rozkł. siedzenia, 
welurowa tapicerka, stan b. dobry, • 45.900 zł lub zamienię na 
mniejszy. Wałbrzych, tel. 0601/7640-92 
AUTOBUS VW TRANSPORTER, 1994 r., 270 tys. km, 2500 
ccm, benzyna, inst gaz., srebmy metalic, długi, oszklony, zare­
jestrowany na 11 osób, aluminiowe felgi, 2 szyberdachy, ABS, 
el. reguł, lusterka, - 30.000 zł. Polkowice, tel. 0607/68-36-46 
(zdjęcia do tą oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem - AG0656 http://wkz.autogielda.com.pl)
AVIA, 1990 r., niebieski, wywrotka (do tylu), stan b. dobry, stan 
opon dobry, - 20.000 zł + VAT. Radków, powiat kłodzki, tel. 
074/871-28-29,
AVIA, 1990 r., czerwony, izoterma, stan b. dobry, - 118.300 zl. 
śdnawka Średnia, powiat kłodzki, teł. 0692/63-17-59 
AVIA, 1990 r., żółty, skrzyniowy, stan b. dobry, -18.300 zl. Wro­
cław, teł. 0692/63-45-52
AVIA A21 FURGON, 1983 r. 1800 kg ładowności, na kat. B 
prawa jazdy, -1.900 zł. Brzeg, tel. 0606/53-00-68 
AVIA A21,1986 r. krótka, blaszak, - 2.200 zł. Strzyżew k. Ostro­
wa Wlkp., tel. 062/739-84-22
AVIAA21,1990 n, 3600 ccm, diesel, niebieski, techn. sprawny, 
stan dobry, w ciągłej eksploatacji, ważny przegląd i OC, zareje­
strowany, - 4.500 zl lub zamienię na mniejszy z dopłatą. Świd­
nica, tel. 0607/17-35-33,0607/08-82-90 
AVIAA21,1991 r., 150 tys. km, 3600 ccm, niebieski, stan do­
bry, - 3.500 zł. Oleśnica, teł. 071/793-39-55,0609/13-05-06 
AVIAA30,1981 r.-, 3600 ccm, diesel, niebieski, skrzynia lad. 
5.20 x 2.15 m, nowe burty i podłoga, obniżony, po wymianie 
tylnego mostu, przedniego zawieszenia, sprzęgła i docisków, 
siedzenia kubełkowe, • 5.000 zł. Piława Górna, tel. 
074/837-25-53,0503/13-75-91
AVIAA30 N, 1982 r., diesel, niebieski, furgon, oplandekowany, 
skrzyniowy (250x250x530 cm), stan dobry, - 3.700 zł. Bystrzy­
ca, powiat oławski, teł. 071/303-04-78,0694/23-73-55 
AVIA A31,1989 r., niebieski, 4 świece żarowe, + dużo części 
zapasowych, stan b. dobry, • 4.500 zł lub zamienię-na ciągnik 
Ursus. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/762-98-55 
AVIA A31L, 1989 r., 150 tys. km, diesel, niebieski, przegląd do 
8.2004 r., skrzynia ład. o wym. 5.25x2.2 m, ład. 3.51, • 3.900 zł. 
Wrocław, tel. 0506/35-16-07
AVIA A31,1990 r., 3600 ccm, diesel kontener + nowe części, - 
4.300 zł. Lądek Zdrój, tel. 074/814-62-81 
AVIAA31,1991 r., diesel, niebieski, kontener 2 x 2x 5 m, techn. 
sprawny, -4.500 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-63-84 
AVIAA31 N, 1991 r., 95 tys. km, 3600 ccm, diesel, niebieski, 
kontener, lad. 3.51, drzwi boczne, tylne 2-skrzydłowe, bliźnia­
cze koła, nowe opony i akumulatory, bez korozji, stan b. dobry,
- 6.600 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/844-1641, 
0601/61-70-17
AVIA A31,1995 r., 3600 ccm, turbo czerwona kabina, biały kon­
tener, • 12.500 zł. Jerzmanowa, powiat głogowski, tel. 
0603/13-86-45
AVIA A31TN, 1997 r., 180 tys. km, 3600 cćm, turbo D, czerwo­
ny, tachograf, wspomaganie kier., hak, RO, I właściciel, plan­
deka, skrzynia ład. 4.5 x 2.2 x 2.4 m, stan opon b. dobry, w 
ciągłej eksploatacji, • 15.000 zł. Leszno, tel. 065/529-9347 w 
godz. 8-16,065/529-22-82

CITROEN BERLINGO, 1997/98 r., 105 tys. km. 1400 ccm, ben­
zyna, bordowy metalic, 2 poduszki pow., centralny zamek, im­
mobilizer, el. otw. szyby, el. reguł, reflektory i lusterka, dodatko­
we światło .stop’, klapa tylna otwierana do góry, wspomaganie 
kier., RO, stan b. dobry, • 24.500 zł. Mrowiny, gm. Żarów, tel. 
074/857-04-22,0501/75-31-67
CITROEN BERLINGO, 1998 r., 150 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
bordowy metalic, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek + 
pilot, wspomaganie kier., RO, tylne szyby uchylane, 5-osobb- 
wy, - 25.900 zł. Leszno, tel. 0609/92-82-90 
CITROEN BERLINGO, 1998 r., 1400 ccm 5-osobowy, stan b. 
dobry, kupiony w salonie, • 25.000 zl. Leszno, tel. Ó698& 2-32-22 
CITROEN BERLINGO, 1998 r„ 130 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony, 2-osobowy, bez wypadku, kupiony w salonie, - 22.500 
zł. Świdnica, tel. 074/853-61-76 wewn. 123,0606/11-99-88 
CITROEN BERLINGO, 1998 r., 167 tys. km, 1400 ccm, niebie­
ski metalic, I właściciel, kupiony w salonie, 5-osobowy, homo­
logacja, alarm, wspomaganie kier., poduszka pow., stan b. do­
bry, RO z panelem, - 21.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/854-43-20, 
0606/82-01-22
CITROEN BERLINGO, 1998/99 r., 130 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, bordowy metalic, 5-osobowy, zhomologacjąna ciężaro­
wy, I właściciel, kupiony w salonie, poduszka pow., alarm, RO, 
wspomaganie kier, - 23.700 zl. Gromadka, tel. 076/817-27-20
CITROEN BERLINGO, 1998/99 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, wiśniowy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez 
wypadku, oryg. lakier, homologacja fabryczna, oszklony, Sposo­
bowy, wspomaganie kier., poduszka pow., immobilizer, zderza­
ki i lusterka w kolorze nadwozia, serwisowany, stan b. dobry, • 
24.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Kamienna Góra, tel. 
0501/87-15-09
CITROEN BERLINGO, 1999 r„ 131 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., cytrynowy, poduszka pow., wspomaganie kier., 
centralny zamek, alarm, roleta bagażnika, 5 osób + 550 kg, stan 
idealny, • 31.000 zł lub zamienię na VW Golfa IV + dopłata. 
Bielawa, tel. 074/833-18-84,0604/50-8449 
CITROEN BERLINGO, 1999/00 r, 104 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, złoty metalic, wspomaganie kier., poduszka pow., drzwi

boczne, 5-osobowy, immobilizer, oszklony, blokada skrzyni bie­
gów, kupiony w salonie, - 31.000 zł. Głogów, tel. 0505/13-32-56 
CITROEN BERLINGO, 2000 r., 125 tys. km, 1869 ccm, diesel, 
niebieski metalic, 5 osób + 649 kg, tylne szyby uchylane, po­
duszka pow., alarm, centralny zamek, zderzaki w kolorze nad­
wozia, wspomaganie kier,, roleta bagażnika, kupiony w salo- 
.nie, • 30.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0691/34-55-88 
CITROEN BERUNGO, 2000 r., 19 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, izoterma Thermo King, nieeksploatowany w kraju, • 29.900 
zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
CITROEN BERLINGO, 2000 r., 1400 ccm, benzyna, granato­
wy, 5-osobowy, drzwi boczne, kupiony w salonie, homologacja 
na ciężarowy, stan b. dobry, - 28.900 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0602/37-79-98
CITROEN BERLINGO, 2000 r., 95 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony, 2-osobowy, kupiony w salonie, serwisowany, relingi 
dachowe, opony zimowe, RO, • 25.000 zł. Zgorzelec, tel. 
0693/62-58-32,0604/40-2449
CITROEN BERLINGO, 2001 r., 1900 ccm, diesel, biały, spro­
wadzony, bez wypadku, poduszka pow., wspomaganie kier., 
kratka, RO, • 27.000 zł. Legnica, tel. 0605/14-57-59
CITROEN BERLINGO, 2001 r., 1900 ccm, diesel, biały, podusz­
ka pow., wspomaganie kier., I właściciel, bez wypadku, książka

serwisowa, nieeksploatowany w kraju, stan b. dobry, • 26.500 
zl. Legnica, tel. 076/723-72-22,0602/64-89-11 
CITROEN BERLINGO, 2001 r., 36 tys. km, 2000 ccm, HDi, ja­
snozielony metalic, 5-osobowy, udokumentowany przebieg, 
obustronne drzwi, centralny zamek + pilot, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, solardach ♦ relingi dachowe, podsufitka ze schowka­
mi, kpi. dokumentacja, oryg. francuski dowód rejestracyjny, 
książka pojazdu, - 39.000 zł. Trzebnica, tel. 0501/08-66-68 
CITROEN BERLINGO, 2001 r., 1900 ccm, diesel, biały, wspo­
maganie kier., alarm, el. reguł, reflektory, izoterma, idealny do 
aptek, • 26.000 zl lub zamienię. Wrocław, tel. 0694/40-8247 
CITROEN BERLINGO, 2001 r., 1900 ccm, diesel, biały, wspo­
maganie kier., 2-osobowy, izoterma, stan b. dobry, - 27.200 zl. 
Wrocław, tel. 071/795-07-73
CITROEN BERLINGO, 2002 r., 10 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, ABS, wspomaganie kier., blaszak, drzwi tylne, 2-osobo- 
wy, - 30.000 zl. Przemęt, tel. 065/549-61-94,0601/83-65-59 
CITROEN BERLINGO, 2002 r., 50 tys. km, 1900 ccm, tf esel, 
granatowy, 5-osobowy, oszklony, stan dobry, kupiony w salo­
nie, homologacja, wspomaganie kier., poduszka pow, • 36.900 
zl. Wrocław, tel. 0602/30-03-93

CITROEN BERLINGO II, 2003 r., 1900 ccm, diesel, biały, ho­
mologacja, oclony nieekspoatowany w kraju, nowy model, książ­
ka servisowa, do połowy oszklony, możliwe raty lub leasing, • 
40.260 zł., teł. 0604/50-67-17,074/831-24-35 do godz. 15 
CITROEN C15,1989 r., 180 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, po 
remoncie, stan biacharki i techn. dobry, -4.500 zł. Prochowice, 
powiat legnicki, tel. 0607/88-11-80
CITROEN C15, 1996 r., 1800 ccm, diesel, biały, 2;0S0b0wy, 
chłodnia, stan b. dobry, - 7.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0502/42*9345 -

CITROEN C15,1997 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, eł. 
otw. szyby, centralny zamek + pilot, 2 osoby + 700 kg, zareje­
strowany na ciężarowy, • 12.900 zł lub zamienię na osobowy, 
lub ciągnik Ursus Ć-330,360. Rawicz, teł. 0606/51-38-01 

CITROEN C15 D, 1S97 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, 
el. otw. szyby, centralny zamek, ład. 700 kg, - 15.860 zł lub 
zamienię. Rawicz, tel. 0606/51-38-01 

CITROEN C15, 2000 r., 111 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, 
5-osobowy+ład. 740 kg, I właściciel, kupiony w salonie, • 17.000 
zł. Wrocław, tel. 0602/37-91-26,0501/40-95-54 

CITROEN C25,1991 r, 2500 ccm, diesel 3-osobowy, po re­
moncie kapitalnym biacharki, silnika i skrzyni biegów, po lakie­
rowaniu, hak, stan idealny, • 10.000 zł. Wrocław, tel. 
0505/77-35-38

CITROEN C25,1993 r., 2500 ccm, diesel, bordowy, podwyż­
szony, wspomaganie kier., hak, 3 osoby +1500 kg, • 11.000 zł 
lub zamienię na inny. Gozdnica, tel: 068/360-15-22, 
0600/41-48-10

CITROEN JUMPER MAXI, 1996 r., 2500 ccm, diesel, biały, długi, 
wysoki, przegroda celna, hak, RO, alarm, stan b. dobry, - 20.900 
zl lub zamienię. Wrocław, teł. 0696/0240-19

CITROEN JUMPER MAXI, 1996/97 r., 190 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, stan b. dobry, 3-osobowy, • 22.900 zł lub zamienię 
na tańszy. Oława, tel. 0601/14-72-11 
CITROEN JUMPER, 1997 r., 179 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, blaszak, krótki, 3-osobowy, kupiony w salonie, II właści­
ciel, bez wypadku, alarm + pilot, opony zimowe, nowe amorty­
zatory, zawieszenie przednie, tłumik, paski, oleje i płyny, stan 
b. dobry, - 26.400 zł. Złotoryja, tel. 076/878-26-07
CITROEN JUMPER MAXI, 1998 r., 240 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, 3-osobowy, blaszak, opony 1JT, książka serwisowa, 
po wymianie płynów, pasków, zadbany, • 30.000 zł lub zamie­
nię na busa do 15.000 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-75-84, 
0695/43-63-86
CITROEN JUMPER MAXI, 1998 r., 260 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, wiśniowy, wspomaganie kier., immobilizer, maksymalnie 
podwyższony i przedłużony, kupiony w salonie, RO, 3-osobo­
wy, stan b. dobry, - 27.000 zl. Kościan, tel. 0691/05-3643 
CITROEN JUMPER, 1998 r., 178 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, maks. dugi i wysoki, wspomaganie kier., poduszka pow., 
RO, I właściciel, kpł. dokumentacja, odcięcie zapłonu, zadba­
ny, • 29.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/722-9043, 
0606/14-33-94

CITROEN JUMPER, 1999 r., 51 tys. km, 2446 ccm, diesel, bia­
ły, 3-osobowy, podwyższony, mało eksploatowany, - 32.000 zł. 
Bytom Odrzański, teł. 068/388-51-16,0696/02-85-92 
CITROEN JUMPER, 1999 r., 95 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
srebmy metalic, oszklony, 6-osobowy, centralny zamek, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, po wymianie pły­
nów, pasków i klocków ham, • 36.000 zl. Wałbrzych, tel. 
074/842-63-33,0600/08-93-78
CITROEN JUMPER, 2000 r., 2500 ccm, diesel, biały, niski, krót­
ki, wspomaganie kier., w kraju od pół roku, zarejestrowany,

EURO 2, serwisowany, bagażnik dachowy, - 33.000 zł. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 074/644-13-70,0609/15-84-22
CITROEN JUMPER, 2002/03 r., 15 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
biały, 6-osobowy, oszklony do połowy, bogate wyposażenie, • 
43.900 zł. Wałbrzych, teł. 0601/55-25-07 
CITROEN JUMPY, 1997f., 180 tys. km, 1900 ccm diesel, srebr­
ny metalic, nowe opony, blaszak, 3-osobowy, RO z CD, zadba­
ny, I właściciel w kraju, stan b. dobry, • 23.500 zł. Zgorzelec, tel. 
0609/49-09-89 po godz.18
CITROEN JUMPY VAN, 1999 r., 95 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
srebmy metalic, oszklony, 6-osobowy, centralny zamek, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., po wymianie klocków, pasków, pły­
nów, kpł. dokumentacja, • 36.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/842-63-33,0600/08-93-78
CITROEN JUMPY, 2000 r., 96 tys. km, 2000 ccm, HDI, biały, 
kpi. dokumentacja, książka serwisowa, serwisowany, 3-osobo- 
wy, 5-biegowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lu-. 
sterka, obrotomierz, RÓ stereo, ład. 980 kg, przedłużony, - 
35.000 zł. Legnica, tel. 076/862-60^66 po godz:18, 
0602/36-07-03
DAF 2300, 1979 r., 2300 ccm, - 17.000 zł. Szymanów, teł. 
071/387-82-76
DAF 360,1991 r., 600 tys. km, diesel; 360 KM, biały, ciągnik 
siodłowy, stan dobry, mało eksploatowany, el. otw. szyby, po­
dwójna sypialnia, dodatkowo kompletne zawieszenie, • 24.400 
zł. Byków, powiat wrocławski, tel. 0507/10-57-95 
DAF 400,1989 r., 2600 ccm, turbo D po remoncie biacharki, z 
przyczepą z hamulcem najazdowym, -14.000 zł. Chojnów, tel. 
076/818-71-21,0606/35-02-14
DAF 400,1992 r., 310 tys. km, 2500 ccm, turbo D, biały, pod­
wyższony, przedłużony, pojedyncze kola tylne, nowy akumula­

tor, nowy ukł. hamulcowy, nowe opony tylne, stan dobry, • 8.500 
zł. Sędzice, powiat trzebnicki, tel. 0609/51-39-03
DAF 45 FA, 2000 r., 31 tys. km, 5886 ccm, biały, plandeka dl. 6 
m, • 80.000 zl lub zamienię na dostawczy. Wrocław, tel. 
0604/93-72-82
DAF 45.150,1991/92 r., 232 tys. km, 6000 ccm, turbo D, nie- 
biesko-biały, w Polsce od br, aluminiowa skrzynia ładunkowa 
dl. 6 m, na 8 europalet, tachometr z legalizacją ubezpieczenie, 
• 21.000 zł. Zgorzelec, tel. 075/775-77-65,0501/46-62-99
DAF 45.150 TURBO, 1992 r., 430 tys. km, 6000 ccm, diesel, 
biały, kontener d l-7.2 m, boczne drzwi, tył żaluzja, winda hy- 
draul., tachograf przegląd do 07.2005, nowa pompa wtrysko­
wa, przegląd do 8.2004, kabina 3-osobowa, masa cakowita 
7490 kg, w ciągłą eksploatacji, sprowadzony z Holandii w 98 
r., w kraju I właściciel, • 24.400 zł lub zamiana na dostawczy. 
Watorzych, tel. 0604/40-70-99, 074/84347-28 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • A01494 
http://wkz.autogielda.com.pl)
DAF 45.150 Tl, 1998/99 r., 180 tys. km, 6000 ccm, TDI, czer­
wony, 3-miejsca siedzące, 2 osie, 5-biegów, kontener, 
6.20x2.45x2.50 m, wspomaganie kier., zawieszenie na podusz­
kach, tylne poduszki reg. pilotem, koła bliźniacze, sprow. z Nie­
miec, nieeksploatowany, klapa hydrauliczna, hak kulowy, I wła­
ściciel, stan idealny, - 65.800 zl. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem -A0641 http://wkz.autogielda.com.pl)
FIAT 125p PICK-UP, 1980 r., czerwony, plastikowa zabudowa, 
instalacja gazowa, zarejestrowany, opłacony, w ciągłą eksplo­
atacji, nowe opony, • 1.800 z ł.., tel. 0504/13-21-14

O  FIAT DOBLO, 2001 r., 30 tys. km, 1200 ccm, czer­
wony, 2 osobowy, I właściciel, faktura VAT, po­
duszki pow., wspomaganie kier., stan b. dobry, 
bez wypadku, • 24.000 z ł. W rocław, te l. 
071/353-68-62,0501/55-88-71 81043243

FIAT DOBLO, 2002 r., 23 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, po­
duszka pow., wspomaganie kier., stan b. dobry, - 34.000 zł. 
Legnica, tel. 0601/57-34-03
FIAT DUCATO MAXI, 1987 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, maks. 
długi, podwyższony, po remonde biacharki w 2001 r., stan do­
bry, nowy akumulator, opony 16", - 8.500 zł. Brzeg, tel. 
077/416-40-44

FIAT DUCATO, 1987 r., 2500 ccm, diesel, biały, szyberdach, 
po remonde biacharki, nowe amortyzatory, nowe końcówki, 
nowe klocki hamulcowe i szczęki, - 7.800 zł lub zamienię na 
osobowy. Kłodzko, tel. 0607/88-63-23
FIAT DUCATO MAXI, 1987 r., 2500 ccm, diesel, biały, stan b. 
dobry, • 5.900 zł. Żagań, teł. 0608/39-71-14 
FIAT DUCATO, 1988 r, 2500 ccm, turbo D, biały, silnik z 1994 
r., nowe opony, przegląd do 11.2004 r., po wymianie paska roz­
rządu, stan dobry, • 6.500 zł. Rawicz, tel. 0506/07-3845 
FIAT DUCATO BUS, 1990 r., 2500 ccm, diesel, biały, z plan­
deką-2.500 EUR. Legnica, tel. 0691/04-69-49 
FIAT DUCATO, 1991 r., 170 tys. km, 2500 ccm, turbo D, biały, 
bez wypadku, stan b. dobry, 5 miesięcy w kraju, • 11.900 zl. 
Jelenia Góra, teł. 075/761-89-04,0503/16-24-40
FIAT DUCATO, 1992 r... 2500 ccm, srebmy metalic, stan b. do­
bry + komplet foteli, • 15.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/645-6841 
0603/62-20-53
FIAT DUCATO, 1992 r., 320 tys. km, 2500 ccm, diesel, OHC, 
biały, rok w kraju, krótki, niski, hak, kpi. dokumentacja, -11.500 
zł. Polanica Zdrój, teł. 074/869-02-22,0601/81-58-93
FIAT DUCATO, 1993 r., 210 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały - 
11.000 zł. Kłodzko, tel. 0602/80-69-00 
FIAT DUCATO, 1994/95 r., 2500 ccm, TDi, beżowy, wspoma­
ganie kier., dwukrotnie podwyższony, przedłużony, ład. 1.250 
kg, zadbany, stan tech. b. dobry, • 21.500 zł lub zamienię. Nowa 
Sól, tel. 0607/04-97-71,0601/58-17-64
FIAT DUCATO MAXI, 1994/95 r, 180 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, turkusowy, nowy model, maks. przedłużony i podwyższo­
ny, wspomaganie kier., centralny zamek, alarm, z pilotem, oryg. 
lakier, zadbany, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, • 21.900 zl 
lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35,0604/08-40-56
FIAT DUCATO, 1995 r., 240 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
maksymalnie podwyższony i prz*edłużony, wspomaganie kier., 
alarm, przegroda celna, RO, - 21.500 zł. Jelenia Góra tel 
0601/25-90-00
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AMICAR ul. Robotnicza 94 53-608 Wrocław 
tel. (071) 355 45 99 www.amicar.com.pl
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FIAT DUCATO, 1 $95/96 r., 2500 ccm, diesel 9-osobowy, pełne 
wyposażenie, stan b. dobry, • 20.000 zł. Polska Cerekiew, po­
wiat kędzierz.-kozielski, tel. 0606/60-77-91 
FIAT DUCATO MAXI, 1996 r„ 190 tys.km,250& ccm, diesel 
wspomaganie, RO, hak, blaszak, 3 miejsca,nowe opony, prze­
gląd do 10.2004 r, - 23.000 zł., woj. wielkopolskie, tel. 
0694/13-54-67
FIAT DUCATO, 1996 r, 2500 ccm, diesel, pomarańczówo-biały, 
podwyższony, przedłużony, stan idealny, • 26.000 2± Wrocław, 
tel, Q7,1/354-^-03,0609/42-31-#' 7 ' '  '  * v. ™
FIAT DUCATO, 1996 r, 210 tys: km, 2500 ccm, TDI 9-osobo- 
wy, wspomaganie kier, RO, hak, • 21.900 zł lub zamienię. 
Żagań, tel: 068/478-27-11,0608/06-58-32 
FIAT DUCAT010,1997 r., 200 tys. km, 1900 ccm; diesel, biały, 
niski, krótki, alarm, hak, dużo nowych części, bagażnik dacho­
wy, nowe opony zimowe, 3-osobowy, homologacja, • 20.900 zł. 
Bardo, tel. 074/817-17-91,074/817-14-82 
FIAT DUCATO MAXI, 1997 r., 160 tys. km, 2500 ccm, TDI, bia­
ły, 3-osobowy, przegroda celna, podwyższony, przedłużony, kpi. 
dokumentacja, • 30.000 zł. Rawicz, tel. 0693/48-60-29, 
065/546-13-56
FIAT DUCATO, 1997 r., 123 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
krótki/niski, blaszak, wspomaganie kier., RO, przegroda celna, 
bez wypadku, nieeksploatowany w kraju, - 20.800 zł. Jelenia 
Góra, teł. 0601/25-90-00
FIAT DUCATO, 1997 r„ 107 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
niski, krótki, blaszak, immobilizer, el. reguł, reflektory, oryg. la­
kier i przebieg, bez wypadku, w kraju od miesiąca, opłacony, 
stan idealny, • 21.800 z ł , możliwe raty. Jelenia Góra, tel. 
0601/88-00-15 ’
FIAT DUCATO, 1997 r., 200 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały, bla­
szak, długi, wysoki, wspomaganie kier., z urzędu celnego, el. 
otw. szyby, centralny zamek, • 32.000 zł. Kłodzko, tel. 
0601/50-03-88
FIAT DUCATO, 1997 r., 200 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
krótki, niski, • 21.500 zł. Legnica, teł. 076/721-96-10 
FIAT DUCATO MAXI, 1997 r., 295 tys. km, 2500 ccm, TDl chłod­
nia, agregat Thermo King, wspomaganie kier., alarm, centralny 
zamek, el. otw. szyby, RM, stan b. dobry, • 36.000 zl. Wschowa, 
teł. 0601/99-14-08
FIAT DUCATO MAXI, 1998 r., 153 tys. km, 2800 ccm, idtd, bia­
ły, blaszak, wspomaganie, ścianka celna, 3-osobowy, radio, I 
właściciel, tydzień w kraju, bez wypadku, stan b. dobry, • 35.500 
zł. Wojcieszów, tei. 0605/62-70-21,075/751-22-05 (zdjęcia do 
tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • AG0657 
http://wkz.autogielda.com.pl)
FIAT DUCATO MAXI, 1998 r., 2800 ccm, TDI, biały, hak, - 37.800 
zł. Legnica, teł. 076/723-72-22,0601/84-81-14 
FIAT DUCATO MAXI, 1998/99 r., 183 tys. km, 2800 ccm, iJTD, 
biały, udokum. pochodzenie, bez wypadku, wspomaganie kier.,
5-biegowy, 3-osobowy, przegroda celna, zdjęcia do wglądu, hak, 
stanb. dobry, • 38.900 zł lub zamienię na BMW, Mercedesa łub 
terenowy: Bralin; powiat kępiński, tel. 0503/97-00-73
FIAT DUCATO MAXI, 1998/99 r., 127 tys. km, 2800 ccm, die­
sel, 90 KM, biały, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centralny 
zamek, RM, immobilizer, tylne drzwi oszklone, zadbane wnę­
trze, bez korozji, bez wypadku, ład. 1300 kg, nieeksploatowany 
w kraju, przygotowany do rejestracji, stan b. dobry, • 32.500 zł 
, możliwe raty. Jelenia Góra, teł. 0601/88-00-15 
FIAT DUCATO MAXI, 1998/99 r., 127 tys. km, 2800 ccm, die­
sel, biały, w kraju od 2 tygodni, bez wypadku, wszystkie eł. do­
datki, centralny zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., RO, 
tachograf, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, - 37.600 zł. Lwó­
wek śląski, tel. 0605/99-92-13
FIAT DUCATO MAXI, 1999 r, 2800 ccm, diesel, biały, maks. 
przedłużony i podwyższony, poduszka pow., przegroda oelna, 
hak, stan b. dobry, - 38.000 zł. Złotoryja, tel. 076/878-16-44, 
0502/35-74-81
FIAT DUCATO, 1999 r„ 120 tys. km, 2800 ccm, diesel, biały, 
3-osobowy, krótki, niski, kupiony w salonie, RO, ściana grodzio­
wa, kpi. dokumentacja, hak, I właściciel, el. reguł, reflektory, 
zadbany, stan b. dobry, - 28.900 zł. Legnica, teł. 076/722-90-43, 
0606/14-33-94
FIAT DUCATO MAXI, 1999 r., 150 tys. km, 2800ccm, turbo D, 
biały, eł. otw. szyby, eł. reg. lusterka, tachograf, halogeny, hak, 
RO, nie eksploatowany w kraju, stan b. dobry, - 34.000 zł. Nowa 
Ruda, tel. 074/872-38-73,0505/09-35-80 
FIAT DUCATO, 1999 r., 215 tys. km, 2800 ccm, diesel, bordo­
wy, chłodnia, ład. 1460 kg, książka serwisowa, -44.500 zł. Prud­
nik, teł. 0506/03-15-90 •  "  '
FIAT DUCATO, 1999 r,, 180 tys. km, 2800 ccm, jTd, biały, kon­
tener, izoterma, wym. 4.8x2.2x2.2, z salonu, • 42.000 zł. Wro­
cław, teł. 0501/15-52-27
FIAT DUCATO MAXI, 1999 r., 240 tys. km, 2800 ccm, turbo D ł 
właściciel, bez wypadku,” - 38.500 .zł. Wrocław, teł.. 
0605/4341-4f

FIAT DUCATO, 1999/00 r„. 123 tys. km, 1900 ęcra, turbo D,. 
biały, wspomaganie kier., garażowany, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, el. reguł, reflektory, długi, - 31.500 zl. Lubin, tel. 
076/729-0648,0602/46-79-84
FIAT DUCATO MAXI, 1999/00 r„ 2900 ccm, TDl, czerwony, eł. 
otw. szyby i reg. lusterka, ABS, 4x4, centralny zamek, -46.000 
zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-96-60,0608/02-25-54 
FIAT DUCATO, 2000 r., 97 tys. km, 2800 ccm, diesel, biały, 
furgon, chłodnia, wspomaganie kier., RO, książka serwisowa, 
bezwypadkowy, agregat Thermo King, -47.5£0 zł. Legnica, teł. 
0602/23-03-00 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
necie pod numerem -AG0635 http://wkz.autogielda.com.pl)
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r., 115 tys. km, 2800 cęm, jTd, bia­
ły, maksymalnie podwyższony i przedłużony, wspomaganie kier., 
poduszka pow., centralny zamek, el. otw. szyby, bez wypadku, 
w kraju od tygodnia, stanb. dobry, - 50.500 zł. Jelenia Góra, teł. 
0601/25-90-00
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r., 200 tys. km, 2800 ccm, TDl, bia- 
ło-pomarańczowy, bez wypadku, poduszka pow., el. otw. szy­
by, centralny zamek, immobilizer, RO, ład. 1300 kg, przestizeń 
ładunkowa wyłożona płytą zarejestrowany, stan b. dobry, w kraju 
od 09.2003 r., serwisowany, 43.300 zł. Lwówek Śląski, teł. 
0603/74-73-17,0602/76-82-98
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r„ 164 tys. km, 2800 ccm, TDl, bia­
ły, bez wypadku, ład. 1320 kg, poduszka pow., el. otw. szyby, 
centralny zamek, immobilizer, RO, przestrzeń ładunkowa wyło­
żona płytą zarejestrowany, stan dobry, w kraju od 12.2003r.- 
książka serwisowa, faktura VAT-47.500 zł. Lwówek śląski,.teł. 
0602/76-82-98,0603/74-7347
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r., 100 tys. km, 2800 ccm, JTD, 
biały, izoterma, drzwi boczne, 3-osobowy, ład. 1.250 kg, wspo­
maganie kierownicy, kupiony w salonie, stan b. dobry, -42.100 
zl. Mietków, tel. 071/316-84-69 lub Kryniczno, teł: 071/317-12-63 
FIAT DUCATO, 2000 r., 2800 ccm, TDl, pomarańczowo-biały, 
ABS, poduszka pow:, el. otw. szyby, • 40.000 zł. Nysa, teł: 
077/435-39*90,0504/194940
FIAT DUCATO, 2000 r., 90 tys. km, 2800 ccm JTD, biały, niski; 
klimatyzacja, eł. reg. lusterka, zadbany, -42.000 zł. Oława, teł. 
0601/43-05-67
FIAT DUCATO MAXI, 2000/01 r., 105 tys. km, 2800 ćcm, die­
sel, TDI, biały, wspomaganie kier., eł. otw. szyby, centralny za- 
mek' immobilizer, RM, nowy piodeł, zadbane wnętrze, oryg. la­
kier i przebieg, bez wypadku, w kraju od 2 tygodni, opłacony, 
nie wymaga nakładu finansowego, stan idealny, - 41.900 zł.. 
Jelenia Góra, teł. 0601/88-00-15.
FIAT DUCATO MAXI, 2000/01 r„ 80 tys. km, 2800 ccm, iDTD, 
130 KM, biały, stan b. dobry, wspomaganie kier., podłokietnik, 
blaszak, 3-osobowy, ścianka grodziowa, I właściciel, w kraju 
od 2 miesięcy, oclony, „tward/ dowód rejestracyjny, • 47.000 
zł. Lądek Zdrój, teł. 074/814-6646,0505/89-75-24 
FIAT DUCATO MAXI, 2002 r., 31 tys. km, 2800 ccm, jTd, bidy,
• 72.000 zł. Leszno, teł. 0601/55-18-06
FIAT FIORINO PICK-UP, 1986 r. instalacja gazowa, techn.
sprawny, - 2.800 zł. Wrocław, teł. 0602/2944*35

FIATFIORINO, 1992 r., 170 tys. km, 1700 ęcm{,diesel, biąty 
zarejestrowany jako 5-osobowy, ład. 530 kg, do'poprawek la­
kierniczych, w ciągłej eksploatacji, stan silnika i zawieszenia b. 
dobry, • 6.300 zł. Oława, tel. 071/303-00-13 
FIAT FIORIŃO, 1992 rv 1700 ccm, diesel,, biały, stan idealny, 
na zachodnięh tablicach, • 2.800 zł. Zielona Góra, tel. 
0694/04-31-94
FIAT FIORINO .FURGON, 1996 r.,.130 tya.km, 17p0,ccm,dięf; 
seł, biały, kupiony w salonie w Polsce,' bez wypadku,’ opony' 
letnie i zimowe, centralny zamek, radio, krata, lad. 0.5t, zadba­
ny, -12.000 zł. Wrocław, tel. 0601/70-33-20 
FIAT FIORINO, 1996 r.,'131 tys. km, 1700 ccm, turbo D, biały, 
alarm, centralny zamek, wspomaganie kier., 2-osobowy, bla­
szak, oszklone drzwi, • 11.900 z ł, możliwe raty. Wrocław, tel. 
0504/50-18-88
FIAT FIORINO, 2000 r„,90 tys. km, 1700 ccm, tuibo D, biały, 
stan idealny, bez wypadku, poduszka pow, • 18.000 zł. Oleśni­
ca, teł. 0607/14-15-64
FIAT SCUDO BUS, 1996 r., 141 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, zarejestrowany na 8 osób, wspomaganie kier., alarm, -
18.900 zł., tel.0604/30-27-87
FIAT SCUDO, 1996 r, 160 tys. km, 1900 ccm, diesel, niebie­
ski, wspomaganie kier., centralny zamek, alarm + pilot, drzwi 
rozsuwane z obu stron, RO, poduszka pow., I właściciel w kra­
ju, stan b. dobry, • 18.800 zł. Wałbrzych, teł. 0609/44-65-77 
FIAT SCUDO, 1997 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDl, niebieski, 
9-osobowy, immobilizer, poduszka pow., el. otw. szyby, hak, 
centralny zamek, RO, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 28.000 
zł. Lubin, teł. 076/846-16-65,0606/93-95-57 
FIAT SCUDO, 1998r., 120 tys. km, 1600ccm, biały, katalizator, 
sprowadzony w całości, 8-osobowy, I właściciel, wspomaganie 
kier., poduszka pow., bliźniacze kola, stan b. dobry, garażowa­
ny, - 26.000 z ł , możliwe raty lub zamiana. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
FIAT SCUDO, 2000 r., 115 tys. km, 2000ccm, jTd, biały, przed­
łużony, blaszak, 3-osobowy, wspomaganie kier., RO, bez wy­
padku, książka serwisowa, slan b. dobry, • 43.500 zł. Jelenia 
Góra, teł. 0601/25-90-00
FIAT SCUDO, 2000/01 r., 100 tys. km, 2000 ccm, diesel, TDI, 
16V, biały, 110 KM, przedłużony, wspomaganie kier., poduszka 
pow., oryg. lakier i przebieg, bez wypadku, w krąu od tygodnia, 
opłacony, stan b. dobry, - 38.000 z ł, możliwe raty. Jelenia Góra, 
teł. 0601/88-00-15
FORD CARGO, 1981 r., 270 tys. km skrzyniowy z plandeką4 
tony, aluminiowe burty, w ciągłej eksploatacji, -4.000 zł. Wroc­
ław, tel. 0600^8-31-58
FORD CARGO M15,1987 r., 760 tys. km, 5940 ccm, turbo D, 
150 KM, biały, opłandekowany, winda, kabina z miejscem do 
spania, DMC111., ład. 6.5t, wym. 610x245x245 cm ♦ drugi na 
części, • 9.000 zł. Opole, tel. 0602/79-96-51 
FORD COURłER, 1993 r., 1800 ccm, diesel, niebieski, 5-oso- 
bowy, oszklony, tylne szyby uchylane, stan techn. b. dobry, •
9.200 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-74-19 
FORD COURIER, 1993 r., 1800 ccm, diesel, niebieski, zareje­
strowany jako ciężarowo-uniwersalny, 5-osobowy, oszklony, 
zadbany, stan silnika b. dobry, • 9.900 zł lub zamienię na oso­
bowy. Bolesławiec, tel. 0602/23-29-81
FORD COURIER, 1994 r., 1800 ccm, diesel, biały, 2-osobowy, 
RO, wspomaganie kier., blaszak, stan dobry, - 9.200 zł lub za­
mienię. Legnica, tel. 076/722-48-68,0507/51-05-00 
FORD COURIER, 1996 r., 111 tys. km, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, alarm, hak, kupiony w salonie, podwójna kabina, • 11.800 
złlub zamienię. Leszno, teł. 0501/10-93-06 
FORD COURIER, 1997 r., 77 tys.‘km, 1800 ccm, diesel, grana­
towy, 2-osobowy ♦ 517 kg, poduszka pow., wspomaganie kier., 
el. reguł, reflektory, opony zimowe, sprowadzony z Niemiec, kpi. 
dokumentacja, zarejestrowany, • 14.900 zł. Bolesławiec, teł. 
0508/30-56-33
FORD COURIER, 1997 r, 100 tys. km, 1300 ccm, MPI, biały, 
przedłużony, 2-osobowy, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, 
alarm, bezwypadkowy, immobilizer, - 11.900 zł lub zamienię. 
Poznań, teł. 0600/27-62-83,061/848-56-33 
FORD COURIER, 1997 r., 75 tys. km, 1753 ccm, diesel, grana­
towy, 5-osobowy, RO, oszklony blaszak, stan dobry, • 7.600 zł. 
Sulechów, teł. 068/385-82-97,0609/85-55-57
FORD ESCORT PłCK-UP, 1982 r, 45 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, czerwony, instalacja gazowa, po remoncie blacharki I 
zawieszenia, wzmocnione resory, amortyzatory gazowe, alum. 
felgi, przegląd do listopada 2004 r. t  felgi stalowe i opony, -
3.450 zł lub zamienię na tańszy, osobowy lub bus. Wrocław, teł. 
0501/23-86-59
FORD ESCORT PICK-UP, 1987 r., 140 tys. km, 1600 ccm, die­
sel, niebieski, 2 osoby * ładunek, hak, stan blacharki dobry, 
stan techn. b. dobry, - 4.000 zł. Jawor, teł. 0603/20-52-08, 
0609/12-03-52 .
FORD ESCORT FURGON, 1997/98 r., 38 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, wtrysk, granatowy, 2-osobowy, poduszka pów., wspo­
maganie kier., I właściciel w kraju, kpi. dokumentacja, stanb. 
dobry, -. 13.400 zl. Jelenia Góra, tel. 075/755-11-81, 
0603/08-07-96
FORD EXPRESS, 1991 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, 
po wymianie silnika, nowy akumulator i klocki hamulcowe, stan 
dobry, - 6.000 zł. Szprotawa, tel. 0604/69-07-90 
FORD TRANSIT, 1980 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., wi­
śniowy, • 2.000 zł. Wałbrzych, teł. 074/849-19-36 
FORD TRANSIT BUS, 1982 r., 95 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony, RO ♦ CD i głośniki, po remoncie kapitalnym silnfea, 
ocieplony, 3-osobowy, ład. 1.000 kg, stan idealny + opony zi­
mowe, • 4.300 zł. Wrocław, teł. 0696/15-44-98 
FORD TRANSIT, 1984 r. przedłużony, bliźniacze koła, dużo 
części, *2.700 zł. Międzylesie, teł. 074/812-61-40 

FORD TRANSIT, 1986 r., 1600 ccm, żółty, instalacja gazowa, 
lad. 1,5 tony + 2 osoby, - 5.200 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0502/26-98-68
FORD TRANSIT 100L, 1986 r., 300 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, podwyższony, krótki, zarejestrowany na 9 osób, -12.000 
zł. Pieszyce, powiat dzierżoniowski, td. 0609/12-01-81 
FORD TRANSIT, 1986/96 r., 109 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, składak, wspomaganie kier., 9-osobowy lub ład. 750 kg, -
8.000 zł. Lwówek Śląski, teł. 075/782-2840,0606/6749-55
FORD TRANSIT, 1987 r., 2500 ccm, diesel, żółty, podwyższo­
ny, przedłużony, bliźniacze koła, orurowany, halogeny, spoiler, 
obrysowane światła, atrakcyjny wygląd, nieeksploatowany w 
kraju, - 11.000 zł tub wydzierżawię. Kłodzko, teł. 0601/62-21-37 

FORD TRANSIT, 1987 r., 2500 ccm, diesel, biały, niski, krótki, 
oszklony, 9-osobowy, kpi. siedzeń, po remoncie blacharki i la­
kierowaniu, nieeksploatowany w kraju, stan b. dobry, -11.200 
złlub wydzierżawię. Kłodzko, tei. 0601/62-21r37

FORD TRANSIT, 1987 r., 2000 ccm, benzyna, granatowy, inJ 
stalacja gazowa, 9-osobowy, ład. 730 kg, stan silnika idealny, *
7.300 zł. Nowa Ruda/teł. 0609/96-72-94 
FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 ccm, diesel, wjśniowy, podwyż­
szony, przedłużony, 3-osobowy, hak, po remoncie silnika, stań 
dobry, • 10.800 zł. Wrocław, teł. 071/339-72-24,0604/57-84-33 
FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 cćm, diesel, zielony, po remon­
cie kapitalnym blachariki i lakTerowaniu, oszklony, hak, zadba­
ny, - 8.900 zł. Legnica; teł. 0609/11-95-51 ■
FORD TRANSIT, 1988 r., 185 tys. km, 2500 ccm, diesel, nie­
bieski, krótki, niski, oszklony, w ciągłej eksploatacji, - 8.800 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 0600/94-09-92 
FORD TRANSIT BUS, 1989 r., 20Ó0 ccm, benzyna, biały, 
oszklony, 5-drzwiowy, roczna inst gazowa, ważny przegląd,
5-osobwy, hak, • 8i>00 zł. Głogów, tel. 0609/87-19-04
FORD TRANSIT, 1989 r., 160 tys. km, 2000 ccm, inst. gaz, 
biało-żółty, blaszak, hak holowniczy, RM, przegroda celna, po 
remoncie blacharki, w ciągłej eksploatacji, stan dobry, - 7.900 
zł lub zamienię na samochód osobowy lub terenowy. Kowary, 
powiat jeleniogórski, tel. 0603/6140-97

FORD TRANSIT, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski, kabi­
na 3'OsobowaJ niski, krótki, oszkfony,po remoncie silnika, nowy 
most tylny i tarcze hamulcowe, hak,' RO,.stan dobry, - 9.000 zł. 
Leśna, tel. 075/721-16-13,0604/3345-92 
FORD TRANSIT, 1989/94 r., 180 tys. km, 2000 ćcm, benzyna, 
żółty, długi, wysoki, cały oszklony, roczna instalacja gazowa, 
aktualny przegląd, nowe opony zimowe, garażowany, stan do­
bry, -14.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/841-08-03,0693M6-30-27 
FORD TRANSIT, 1989/96 r., 2500 ćcm, diesel, błękitny, 8-oso­
bowy, niski, krótki, po lakierowaniu, bez wypadku, I właściciel 
w kraju, • 10.000 zł lub zamienię na tańszy osobowy lub uszko­
dzony. Jelenia Góra, teł. 0697/26-64-66
FORD TRANSIT, 1989/97 r„ 130 tys. km, 2000 ccm, + InsL 
gazowa, biały, 9-osobowy, oszklony, automatic, stan idealny, 
nowa inst. gazowa, - 12.000 zl lub zamienię na samochód, z 
automatyczną skrzynią biegów. Kalisz; tel. 062/767-24-80, 
0607/80-88-06
FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel, biały, niski> krótki, 
hak, • 11.000 zł. Kępno, teł. 062/782-33-03,0603/11-76-63 
FORD TRANSIT BUS, 1990 r., 2500 ccm, diesel, czerwony, 
9-osobowy + miejsce na ładunek, raz podwyższony,'oszklony 
w całości, hak, zadbany, stan tech. b. dobry, • 11.900 zł lub za­
mienię. Nowa Sól, tel. 0607/04-97-71,0601/58-17-64
FORD TRANSIT BUS, 1990 r., 2500 ccm, diesel, srebrny me­
talic, 9-osobowy, krótki, niski, hak, stan tech. dobry, • 10.900 zł 
lub zamienię. Nowa Sól, tel. 0607/04-97*71,0601/58-17-64 
FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel krótki, podwyższo* 
ny, hak, • 10,500 zl. Nowa Sól, tel. 068/387*46*22 
FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel, Wały, wspomaga­
nie kier., maks. wysoki, hak, • 11.500 zł. Ostrzeszów, tel. 
0604/15-13-63
FORD TRANSIT, 1990 r., 150 tys. km, 2000 ccm, niebieski, ni­
ski, krótki, oszklony, 9*osobowy, wysokie fotele, podnoszony 
dach, RO, hak, dużo nowych części, zadbany, garażowany, mało 
eksploatowany, do drobnych poprawek, • 11.500 zł. Wołów, tel. 
071/389*33*15 po godz. 10
FORD TRANSIT, 1990/91 r., 2500 ccm, diesel, biały, w kraju od 
roku, 9-osobowy, stan b. dobry, • 13.000 zł. Duszniki Zdrój, tel. 
074/866-05-08
FORD TRANSIT, 1990/91 r., 2500 ccm, diesel, biały, wspoma­
ganie kier., podwyższony, oszklony, ciemne szyby, 6-osobowy, 
z fotelami; kpi. nowych opon, stan b. dobry, -12.500 zł. Nowa 
Sól, tel. 068/388*60*18,0507/15*90*74 
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, krótki, mak* 
symalnie podwyższony, • 11.500 zł. Wtocław, teł. 0501/63*50*56
FORD TRANSIT MAXI, 1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, maks. 
przedłużony i podwyższony, hak, do poprawek, - 9.400 zł lub 
zamienię na osobowy. Bolesławiec, tel. 0604/3145-16 
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, krótki, niski, 
3-osobowy, ściana grodziowa, stan dobry, • 7.700 zł. Legnica, 
tel. 076/722-90*43,0606/14-33-94 
FORD TRANSIT, 1991 r., 2000 ccm, benzyna 5-osobowy, inst.. 
gazowa, hak, przegroda celna, krótki, niski, opony zimowe, RO, 
alarm, • 10.200 zł. Wrocław, teł. 0605/544440 '
FORD TRANSIT, 1991/92 r., 2500 ccm, diesel, biały, blaszak, 
krótki, niski, stan ogólny dobry, w ciągłej eksploatacji, -10.900 
zł. Legnica, teł. 0604/69-81-09
FORD TRANSIT, 1992 r., 2500 ccm, diesel, bordowy, zareje­
strowany na 6 osób, oszklony, krótki, RO, niski + opony zimo­
we, -13.300 zł. Kłodzko, tel. 0607/27-25-55
FORD TRANSIT, 1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, 9-osobowy, 
podwyższony, RO, w ciągłej eksploatacji, do drobnych popra­
wek, • 10.000 zł. Rawicz, tel. 065/545-35-02 
FORD TRANSIT BUS, 1992 r., 35 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
wtrysk, niebieski, 9-osobowy, niski, krótki, hak, alarm, inst. ga­
zowa, • 14.600 z ł, możliwe raty przez komis lub zamiana na 
inny. Wrocław, tel. 071/357-21-02,0608/27-09-14 
FORD TRANSIT, 1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, 9-osobowy, 
oszklony, podwyższony, I właściciel w kraju, stan b. dobry, •
18.500 zł. Zgorzelec, tel. 075/779-00-75 
FORD TRANSIT, 1992/93 r., 2500 ccm, diesel, biały, wspoma­
ganie kier., przedłużony, koła 15", RO, zarejestrowany, 8-oso­
bowy, ład. 750 kg, • 13.000 zł. Jarocin, tei. 0691/30-80-90 
FORD TRANSIT, 1993 r., 300 tys. km, 2500 ccm, niebieski, 
maks. podwyższony j przedłużony, do połowy oszklony, zareje­
strowany na 5 osób, ma§a całkowita 2850 kg, • 16.800 zł. Gło­
gów, teł. 0693/76-97*88
FORD TRANSIT, 1993 r., 187 tys. km, 2500 ccm kupiony w 
salonie, podwyższony, 9-osobowy, ład. 1 tona, wzmocniony sil­
nik, stan techn. b. dobry, -17.900 zł lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-71-37,0601/62-15-25
FORD TRANSIT MAXI, 1993/94 r., 2500 ccm, diesel, graftowy, 
wspomaganie kier., RO, dwukrotnie podwyższony, maks. przed­
łużony, 3-osobowy, stan tech. b. dobry, -17.900 zł lub zamie­
nię. Nowa Sól, teł. 0607/04-97-71,0601/58-17-64 
FORD TRANSIT, 1993/94 r., 2500 ccm, turbo D, biały, wspo­
maganie kier., RO, podwyższony, 9-osobowy, oszklony, stan ide­
alny, I właściciel, • 17.900 zł. Paczków, tel. 077/431-63-23, 
0692/94-68-21
FORD TRANSIT, 1994 r., 240 tys. km, 2500 ccm, diesel, boirdo- 
wy, niski, krótki, oszklony, wspomaganie kier., alarm, Webasto, 
zarejestrowany na 9 osób, -15.500 zł. Góra, teł. 0607/27-09-50
FORD TRANSIT, 1995 r., 2400 ccm, diesel, wiśniowy, skrzynia 
aluminiowa, stan b. dobry, • 22.500 zł. Jelenia Góra, tei. 
075/764-70-81; 0609/82-55-99
FORD TRANSIT, 1995/96 r., 250 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, krótki, niski, oszklony do połowy, ład. 820 kg lub 6 osób; 
sprowadzony w całości z Niemiec, kpi. opon zimowych, hak, 
RO, wspomaganie kier., nowa karoseria, • 22.500 zł. Leszno, 
tel. 0609/30-05*77
FORD TRANSIT, 1995/96 r., 2500 ccm, diesel, biały, 8-osobo- 
wy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, centralny za­
mek, • 20.900 zł lub zamienię na tańszy. Lubin, tel. 
076/749-97-79,0600/2243-36,0606/46-2^-22 
FORD TRANSIT. 1996 r., 230 tys. km, 2500 ccm, turbo D, biały, 
maksymalnie podwyższony i przedłużony, ABS, wspomaganie 
kier., poduszka pow., hak, alarm, 3 osoby + 1.5 ładunku, stan b. 
dobry, - 23.000 żł. Kotlin, powiat jarociński, tel. 0604/22-93-13 
FORD TRANSIT, 1996 r„ 120 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały,
6-osobowy, I właściciel, wspomaganie kier., ABS, alarm, oszklo­
ny, do połowy, ważny przegląd, bez wypadku, kpi. dokumenta­
cja, • 24.800 zł. Bielawa, tei. 074/832-84-66 do godz. 15, 
0501/57-68-67
FORD TRANSIT BUS, 1996 r., 212 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., kpi. opon, RO, 
oszklony, krótki, 9-osobowy, • 22.500 zł. Brzeg, teł.. 
0602/46-52-91
FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, diesel, biały, 9-osobowy, 
ABS, wspomaganie kier., poduszka pow., zadbany, - 24.500 zł 
lub zamienię na Mercedesa 124, kombi lub terenowy. Góra, teł. 
0501/70-04-56
FORD TRANSIT 100L, 1996 r., 114 tys.km,.2500 ccm, turbo D, 
biały, I rejestracja w 1999 r., mało używany, 6-osobowy, RO, 
podwyższały, przedłużony, ABS, poduszka^owietrzna, central­
ny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, podgrzewane szyby, 
wspomaganie kierownicy, kompletna dokumentacja, stan b  ̂
dobry, - 34:200 zł. Legnica, tel. 0607/30-09-61 
FORD TRANSIT BUS, 1996 r, 220 tys. km, 2500 cćm, diesel, 
biały, karta pojazdu, krótki, niski, do połowy oszklony, 6-osobo- 
wy, z tyłu drzwi, wspomaganie kier., centralny zamek + pilot, 
alarm, RO, hak, stan dobry, • 22.500 zł (do negocjacji). Mikstat; 
tel. 062/7314746,0607/98*32*37
FORD TRANSIT BUS, 1996/97 r., 2500 ćcm, diesel, biały, 9-oso* 
bowy, raz podwyższony, oszklony w całości, wspomaganie kier., 
centralny zamek, ei. otw. szyby, el. reg: lusterka, zadbany, stan 
tech. b. dobry, • 21.900 zł lub Zamienię. Nowa Sól, tel. 
0607/04-97-71,0601/58-17*64
FORD TRANSIT, 1996/97 r., 212 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, blaszak, krótki, podwyższony, 3-osobowy, przegroda cel­

na, alarm + pilot, immobilizer, nowe opony zimoy/e i akumula­
tor, Kupiony w salonie w 1907/., bez wypadku, zadbany, -21000 ' 
zł. Wrocław, teł. 0602/1 -̂51 -35 .
FORD TRANSIT, 1997 r., 92 tys. km, 2500 ccm, diesel podwyżr 
szony, 6-osobowy • 5.500 EUR. Popielów, powiat opolski, tel. 
077/427-56-30
FORD TRANSIT, .1997 r., 25 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały," 
ABS,'poduszki powietrzne, tachograf, rejestracja ńa 6 osób, 
atrakc. wygląd, stan b. dobry, • 25.000 zł. Ścinawa, powiat lu­
biński, tel. 0607/21-97-28
FORD TRANSIT, 1997 r., 180 tys. km, 2500 ćcm, TDI, biały, 
oszklony, niski, 9-osobowy, ABS, poduszka powietrzna, welu­
rowa tapicerka, fotele Forda Transita Toumeo, podłokietniki, 
przyciemniane szyby, hak, alum. felgi, kompletna dokumenta­
cja, • 27.500 zł. Wrocław, tel. 0602/66-67*96 
FORD TRANSIT, 1997/98 r.,.2Ó7 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
granatowy, 9*osóbowy, oszklony, podwyższony, RO, centralny 
zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, nowe opony, hak, • 27.500 
zł. Wrocław, tel. 071/373-74-43 po godz. 19 
FORD TRANSIT, 1998/99 r„ 90 tys. km/2500 ccm, TDI I reje­
stracja^ 1999 r., Intercooler, niski, krótki, blaszak, 3-osobowy, 
nowe opony zimowe, w kraju od miesiąca, stan b. dobry, za­
dbany, podłoga gumowa, mocowania na fotele, wyłożony płyta­
mi z mocowaniami i uchwytami, • 31.100 zł. Trzebnica, teł. 
071/312*07*26,0501/39-15*01 - ^
FORD TRANSIT, 1999 r., 2500 ccm, diesel, czerwony, średni, 
kupiony w salonie, serwisowany, oszklony, 9*osobowy, immo­
bilizer, atrakcyjny wygląd, zarejestrowany jako osobowo-cięża- 
rowy, ■ 42.500 zł. Lubawka, tel. 075/741*13*24 
FORD TRANSIT, 1999 r., 90 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
niski, kpi. dokumentacja, 6-osobowy, nieeksploatowany w kra­
ju, • 27.500 zł. Świdnica, teł. 074/853-36-01,0601/79-66-78
FORD TRANSIT, 1999/00 r., 120 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, 3-osobowy, krótki, niski, wspomaganie kier., RO, el. reg. 
lusterka i podgrzewane, I właściciel, kpi. dokumentacja, bez­
wypadkowy, centralny zamek, odcięcie zapłonu, zadbany, stan 
b. dobry, • 26.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/722-9043, 
0606/14-33-94

O FORD TRANSIT EAS FURGON, 2000 r., 64 tys. km, 
2500 ccm, diesel, biały, poduszka pow., wspoma­
ganie kier., hak, ASR, ABS, RO, faktura VAT, nie­
używany 1 rok, • 36.000 zł. ., tel. 0603/34-70-87 
01144093

FORD TRANSIT, 2001 r„ 85 tys. km, 2500 ccm, TDI/biały, bla­
szak, oszklony do połowy, 5-osobowy, poduszka pow., wspo­
maganie kier., immobilizer, RÓ, książka serwisowa, bezwypad­
kowy, - 53.000 zl. Legnica, tel. 0600/21-68-00 
FORD TRANSIT FT-350, 2001 r., 31 tys. km, 125 KM, biały, 
minibus 14-osobowy, wspomaganie kier., ABS, centralny za­
mek, tachograf, sprowadzony, zarejestrowany, karta pojazdu, 
nieeksploatowany w kraju, • 79.000 zł. Syców,-tel. 
0601/55-28-50,062/786-91-24
FORD TRANSIT, 2001 r., 25 tys. km, 2500 ccm, TDl, żółty, z 
salonu, długi, izoterma, wysoki, • 48.000 zł + VAT. Świdnica, 
teł. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
FORD TRANSIT, 2001 r., 67 tys. km, 2000 ccm, TDDI bez wy­
padku, podwyższony, centralny zamek, wspomaganie kier., spro­
wadzony w całości, książka serwisowa, blaszak, 3-osobowy, 
immobilizer, • 46.000 zl. Wartowice, tel. 076/818-98-25, 
0606/93-68-79
FORD TRANSIT, 2001 r., 60 tys. km, 2400 ccm, turbo D 125 
KM, podwójna kabina, skrzynia biegów aluminiowa, plandeka, 
bliźniacze koła, tachograf, poduszka pow., 6-osobowy, książka 
serwisowa, 71.900 zł. Wrocław, tel. 0501/23-23-94
FORD TRANSIT, 2001/02 r., 44 tys. km, 2000 ccm, TDC185 
KM, biały, ABS, pełne wyposażenie el., wspomaganie kier., RO, 
blaszak, krótki, podwyższony, 3-osobowy, - 40.000 zł. Roso- 
szyca, powiat ostrowski, tel. 062/738-39-31; 062/739-67-31, 
0604/91-94-80 wieczorem
FORD TRANSIT, 2002 r., 10 tys. km, 2000 ccm, TDi, granato­
wy, niski, krótki, wspomaganie, ABS, 2 pod. powietrzne, 3-oso- 
bowy, książka serwisowa, - 52.500 zł. Kwicz, teł. 061/291*52*29, 
0600/20-46-11,0605/21-264)8
HYUNDAI H100,1998 r., 128 tys. km, 2500 ccm, TD, biały, kon­
tener, wspomaganie kier., alarm, immobilizer, el. otw. szyby, •
25.500 zł. Wrocław, teł. 071/783-33-70,0605/57-78-37 
IFA W50,1988 r. skrzyniowy, plandeka celna, wspomaganie 
kier., blokada tylnego mostu, - 6.000 zł. Rejów, gm. Nowe Mia­
steczko, tel. 068/388-88*08.
IFA L60,1989 r., 40 tys. km, niebieski, skrzyniowy, dzielone 
burty, blaszana podłoga, wys. skrzynj 5.20x2.40, garażowany, 
mało eksploatowany, silnik Man 8-biegowy, blokada kół, stan 
idealny, • 13.000 zi. Złotoryja, teł. 076/878-23-88,0604/62-92-82 
ISUZU MIDI, 1989 r., 2200 ccm, diesel, czerwony, po remon­
cie, • 5.500 zł. Lubin, tel. 0600/51-77-P1 
ISUZU MIDI, 1991 r, 210 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, inst. gazowa zbutlą1201,5-osobowy, 5-drzwiowy, 
hak, stan b. dobry, - 8.000 zi. Bielawa, tel. 074/833-27-83, 
0503/62-92-65
ISUZU MIDI ISC, 1993 r., 217 tys. km, 2200 ccm, diesel, grana­
towy, osobowo-ciężarowy, po remoncie przedniego zawiesze­
nia i wymianie amortyzatorów, • 11.000 zł. Wrocław, tel. 
071/788-15-18,0607/11-93-33,0602/28*16*74 
ISUZU MIDI BUS, 1993 r., 180 tys. km, 2200 ccm, diesel, czer­
wony, 8-osobowy, stan silnika b. dobry, -11.500 zł. Prochowi­
ce, tel. 076/85841-50

ISUZU MIDI, 1993 r., 2200 ccm, diesel, niebieski, osobo- 
wo-cięźarowy, po remoncie kapitalnym przedniego zawiesze­
nia i amortyzatorów, nie wymaga napraw, -11.900 zł łub zamie­
nię na osobowy, mały. Wałbrzych, tel. 074/845-08-05, 
0506/77-43-14
ISUZU MIDI, 1994 r., 120 tys. km, 2000 ccm, benzyna, bjały, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, nowe opony i amortyzatory, 
stan b. dobry, • 9.900 zł lub zamienię na tańszy. Lubin, tel. 
0694/89-95-03
IVECOTURBOSTAR, 1986 r., 14000 ccm, dieseł techn. spraw­
ny, • 7.000 zł. Legnica, teł. 0603/97-09-14 
IVECO TURBODAILY, 1998 r., 2800 ccm, turbo D, biały, na bliź­
niaczych kołach, - 32.800 zł. Wrocław, teł. 071/325-30*29 
IVEC0 190-36,1989 r., biały, ciągnik siodłowy Turbo-Star, po­
duszka pow., w ciągłą eksploatacji, stan b. dobry, -16.500 zł. 
Grodków, powiat brzeski, tei. 077/415-90-03,0606/72-7541 
IVECO 30-18 DAILY, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały, wysoki, 
przedłużony, na zachodnich tablicach • 5.500 EUR. Legnica, 
tel. 0691/04-6949

IVECO 35 S12 BLASZAK, 2000 r„ 80 tys. km, 2800 ccm, tdi, 
biały, wysoki, przedłużany, wspomaganie kierownicy, immobili­
zer, stan idealny, nieeksploatowany w Polsce, • 53.314 zł. Szpro­
tawa, tej. 068/376-32-07,0605/06-2847
IVECO 35-08 DAILY MAXI, 1993 r.f 228 tys. km, 2500 ccm; 
żółty’ zadbany, stan b. dobry, - 19.500 zł lub zamienię. Byd­
goszcz, tel. 052/345-55-40,0608/49-49-79 
IVECO 35-10 TURBODAILY, 1994 r., 2500 ccm, turbo D stan 
dobry, -16.500 zł. Wrocław, tel. 0607/65-79-79 
IVECO 35-10,1996 r., 140 tys. km, 2800 ccm, turbo D, biały; do 
poprawek, kabina 3-osobowa, kontener 28 m3, bliźniacze koła, 
wspomaganie kier, • 23.000 zł lub zamienię na osobowy., tel. 
0602/7442-55
IVECO 35-10 DAILY, 1996 r.. 250 tys. km, 2800 ccm, turbo D, 
biały, plandeka celna, kabina sypialna, na 8 europałet, wzmoc­
niony, ład: 1460 kg, masa całk. 3500 kg, kupiony w salonie, bez 
wypadku, stan idealny, • 36.000 zł. Świdnica, teł. 0502/39-75-72 
IVECO 35-10 TURBODAILY, 1998 r„ 2800 ccm, turbo D, biały, 
podwyższony, przedłużony, bliźniacze koła, • 32.800 zl. Wro­
cław, tel. 071/325*30*29
IVECO 35*10 TURBODAILY, 1999 r., 2800 ccm, diesel, biały, 
opłandekowany, skrzynia ład., dł. 5.2 m, szer. 4.5 m, wys. 2.2 
m, • 52.000 Zł. Biała, powiat prudnicki, tel. 0505/28-85*23

IVECO 35-11,.2002 r., 40 tys, km, 2800 ccm,.JTD, czerwony, 
skrzynia lad. 420x220tóóćm,: bliźniacze koła, dopuszczalna 
masa całkowita 3.5 tóńy, serwisowany, • 75.000 zł. Wrocław, 
tel. 0501/15-52-27
IVEĆ0 35-12 MAXI, 1998 r., 150 tys. km, 28Ó0 ęcm, TDI, biały, 
wspomaganie kler, - 28.500 zl. Prudnik, tel. 0506/03-15-90 
IVECO 35-12 DAILY, 1998 r., 170 tys. km, 2800 ccm, biały, kon-. 
tener, poj. 8 palet, winda załadowczą drzwi boczne, w kraju od 
5 miesięcy, na prawo jazdy kat. B, bez wypadku, stan b. dobry, 
- 56.100 zł. Wrocław, tel. 071/325-56-20,0600/40-51-05 
IVECO 35-12 TURBODAILY, 1999 r, 2800 ccm, TDI, biały, maks. 
długi i wysoki, 3- lub 5-osobowy, serwisowany, wspomaganie 
.kler., alarm, bezwypadkowy, zarejestrowany do 3.51, • 37.900 
zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05*35,0604/0840-56

O IVECO 35-13 S, 1999 t:, 120 tys. km, 2000 ecm, 
tdi, biały, blaszaki, modele MAXI i średnie, stan 
b. dobry, sprowadzone, 6-biegowe, ABS, 5 sztuk,
• 50.000 z ł i inne. Brzeg, tel. 077/420-55-01, 
0506/03-23-04 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w Internecie pod numerem - A01569 
http://wkz.autogielda.com.pl) 97002209

IVECO 35-8, 1988 r., 2500 ccm, diesel, zielony, skrzyniowy, 
opłandekowany, aluminiowe burty, wym. 2.6x2x17 m, nowe 
opony i akumulator, po remoncie silnika, w ciągłej eksploatacji, 
stan b. dobry, - 9.200 zł. Świebodzice, teł. 074/854-20-62 
IVECO 35-8,1996 r., 98 tys. km, 2500 ccm, biały, przedłużony, 
podwyższony, • 23.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-61-76 wewn. 
123,0606/11-99-88
IVECO 49-10 TURBODAILY, 1996 r., 320 tys. km skrzynią wym: 
5.30 x 2.35 x 2.40 m, el. reguł, lusterka, kabina sypialnia, ogrze­
wanie Webasto, RO, kupiony w kraju, * przyczepa towarowa, 
dwie osie, wym: 5.00 x 2.45 x 2.50 m; sprzedam razem lub osob­
no, • 46.000 zł lub zamienię na osobowe. Kłodzko, tel. 
0602/65*70*71

O  IVECO 59-12 TURBODAILY, 1995 r., 365 tys. km, 
2499 ccm, biały, ciężarowy, furgon kontenerowy
• 21.700 zł, można obejrzeć na parkingu Delaval, 
przy ul. Robotniczej 72, e-mail: mariusz.trebic- 
ki@delaval.com., tel. 071/355-29-14 01143683

IVECO 75 EUROCARGO, 1992 r., 330 tys. km, 3908 ccm, die­
seł skrzyniowy, opłandekowany, winda załadowcza, stan b. do­
bry, - 25.600 zł. Wrocław, teł. 0600/07-08-24 
IVECO 75-14 EUROCARGO, 1993 r„ 374 tys. km, 4000 ccm, 
TDl,grafitowy metalic, I rej. w 1995 r., winda załadowcza, kon­
tener na 12 europałet, ład. 2900 kg, nowe opony i wnętrze kabi­
ny - 38.000 zl lub zamienię na koparkoładowarkę Ostrówek, 
Fiata Ducato, Peugeota Boxera. Kłodzko, tel. 074/867-35-17> 
0691/53-99-90
IVECO 75-15 EUROCARGO, 1999 r. kontener dł. 730 cm, -
79.300 zł. legnica/teł. 076/723-72-22,0601/84-81-14 
IVECO 80 ML E, 1994 r., 340 tys. km, 5861 ccm, biały, chłod­
nia, dop. masa całk. 8490 kg, dop. ładowność 2790 kg, liczba 
osi-2, platforma załadowcza w połowie składana, chowana pod 
spód, badanie tech. ważne do końca 2005 r, • 35.000 zl. Pro­
chowice, tel. 076/85849-91 po godz. 20,0605/42-54-18 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - 
A01508 http://wkz .autogiełda .com.pl)
IVECO 80-15 CARGO, 1993 r., 5800 ccm, biały, kontener, win­
da załadowcza, • 26.000 zł. Nowa Sól, tel. 0608/66*75*53 
JELCZ, 1988 r., 11000 ccm wywrotka, techn. sprawny, • 5.500 
zł. Legnica, tel. 0508/1345*54
JELCZ 316,1980 r. 3-osiowy, długość skrzyni ładunkową 6,7 
m, w ciągłą eksploatacji oraz części: chłodnica, zbiornik pali­
wa, zbiornik oleju, • 5.500 zł. Wrodaw, tel. 0601/56*91*22

O  JELCZ 317,1982-r., diesel ciągnik siodłowy + na­
czepa, stan techn. dobry, nowe opony, w ciągłej 
eksploatacji, • 5.500 zł. ., te l. 071/303-04-96 
01146193

JELCZ 317,1987 r., 120 tys. km, 11100 ccm, biały, oryg. wy­
wrotka, wysokie burty, tachograf, stan b. dobry, • 5.500 zł.., tel. 
0600/76-23-29
JELCZ 317 3W, 1987 r. przegląd ważny do 05.11.2004 r., w 
ciągłą eksploatacji, - 7.500 zł.., tel. 0609/61-78*15 po godz. 20 
JELCZ 317 3W, 1987 r. wywrotka, slan b. dobry, • 3.600 zł. 
Wałbrzych, teł. 074/841-5447

JELCZ 325, 1986 r.. cysterna 7500 i, + przyczepa cysterna, 
100001, zestaw do przewozu paliw, slan idealny, dozór, • 16.500 
zł. Opatówek, tel. 062/761-86-61  ̂0601/38-16-19 
JELCZ 325,1986 r. skrzyniowy, • 5.000 zl. Ostrów Wlkp., tel. 
0602/33-71-13
JELCZ 342,1989 r. 3-stronna wywrolka, wym. 4.60 x 2.45 m, z 
dźwigiem Atłas HDS, udźwig 2 t, stan techniczny-b. dobry, -
25.000 zł., lei. 0601/7946-83
JELCZ 417,1993 r., 130 tys. km, 11100 ccm, biały, ciągnik sio­
dłowy, uchylna kabina, 2 łóżka, 6-biegowy + półbiegi, niskie sio­
dło, stan techniczny b. dobry, • 7.500 zł. Otmuchów, tel. 
077/431-54-32,0602/31-55-94
JELCZ 417 D, 1994 r, 240 KM, srebrny, ciągnik siodłowy, po 
remoncie kapitalnym silnika, spoiler, hydraulika, stan dobry, •
14.000 zł. Ujazd Dolny, powiat średzki, tel! 0608/73-85-63 
JELCZ 620,1989 r. ciągnik siodłowy, 3-osiowy, z hydrauliką 
naczepa Kaessbohrer, aluminiowa, wywrotna 3 strony, - 20.000 
zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, teł. 0609/97-24-44 
JELCZ 640 3W, 1990 r., 11100 ccm, żółty, w ciągłej eksploata­
cji, po remonde silnika, stan dobry, możliwość zatrudnienia, •
33.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, teł. 0603/79-77-51
JELCZ 640 W, 1991 r., 118 tys. km, 11100 ccm, turbo diesel, 
biały, wywrolka 3-stronna, ładowność 141, slan b. dobry, • 28.670 
zł. Lubiąż, pow. wołowski, tel. 0696/36-05-97 (zdjęda do tej ofer­
ty można zobaczyć w intemecie pod numerem • A01485 
http://wkz.autogielda.com.pl)
KAMAZ, 1980 r. wywrotka na 3 strony, - 7.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/643-69-16
KAMAZ, 1982 r. przystosowany do przewozu drewna stosowe­
go, HDS Atlas, pokrowce, • 9 .900 zł lub zamienię na samoćhód 
osobowy. Chojnów, teł. 0602/89*20-52 
KAMAZ, 1983 r. z HDS-em, do przewozu drewna stosowego, 
dźwig Atłas, stan dobry, • 9.900 zł. Chąńów, teł. 0506/13-23-85 
KAMAZ 5320,1978.r., 200 tys. km, szary, po całkowitej odbu­
dowie w 1990 r., stan techn. b. dobry, stan ogumienia b. dobry, 
opłandekowany, - 9.000 zł. Wrodaw, teł. 0696/45-56-69' 
KAMAZ 5320,1983 r. do przewozu drewna stosowego + dźwig 
Atlas, stan dobry, • 9.900 zł lub zamienię na osobowy. Choj­
nów, lei. 0503/13-23*85
KAMAZ 5511,1979 r., pomarańczowy, oryginalna wywrotka, w 
ciągłej eksploatacji, * 11.000-zł. Nowa Wid, tel. 065/549-01-36 
KAMAZ 5511,1979 r., 10850 ccm, pomarańczowy, wywrotka, 
stan techn. b. dobry, sprawny, zarejestrowany, sprawny, -4.500 
zł. Wrocław, tel. 071/330-31-00 dom, 0504/07-55-51 
KAMAZ 5511,1980 r., 16 tys. km, 10850 ccm, czerwony, po 
remoncie silnika, slan dobry, - 11.500 zł. Oleśnica, tel. 
071/314-90-01,0502/39-91-07
KAMAZ 5511,1988 r. ciągnik siodłowy, z naczepą do transpor­
tu drewna stosowego, dłużycy, dźwig Atlas, wysięg 7 m, -13.900 
zł lub zamienię. Lubin-, tei. 0506/15-59-18 
KAMAZ 55111,1989 r., czerwony, wywrotka, nadbiegi, opony 
w 80%, w ciągłą eksploatacji, - 12.000 zł. Niemodlin, powiat 
opolski, tel. 0603/42-6542
KAMAZ 55111 C, 1999 r., 130 tys. km, szary, lad. 131, techn. 
sprawny, stan idealny, -42.700 zł. Wrocław, teł. 0693/47-69-48
KIA CERES, 1997 r., 2300 ccm, diesel slan dobry, izoterma, -
8.200 zł. Wrodaw, tel. 0602/77-11-77
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KIA K2700,1999 r., 2700 ccm, diesel skrzyniowy, bliźniacze
koła, wspomaganie kier., 3-osobowa kabina, stan b. dobry, •
17.900 zł. Wałbrzych, tel. 0607/36-8549
KIA K2700,1999/00 r., 78 tys. I<m, 2700 ccm, desel skrzynio*
wy, bfiżniacze kola, wspomaganie Mer., książka serwisowa, stan
idealny, • 21.500 zł. Wałbrzych, tel. 0605/36*17-04
KIA K2700,2000 r., 69 tys. km, diesel, biały, stan ogólny dobry,
kontener, owiewka nad kabiną, • 22.500 zł. Legnica, tel.
0604/69-81-09
KIA PREGIO FURGON, 2000 r., 170 tys. km, 2700 ccm, diesel, 
złoty metalic, 3-osobowy + 1370 kg ładunku, kupiony w salo­
nie, faktura zakupu, • 20.100 zł. Opole, tel. 077/423-16-60

O KUPIĘ SAMOCHÓD : Star, Jelcz, Robur, Nysa, 
Żuk i inne, stan techniczny obojętny. Wrocław, 
tel. 0608/3641-02 01143303

O LDV CONVOY, 1996 r., 2500 ccm, turbo O, .biały, 
blaszak, homologacja fabryczna, udokumento- 
wany przebieg 110.000 km, wspomaganie kier., 
bliźniacze koła, stan b. dobry, faktura VAT, • 
19.000 z ł do uzgodnienia. Św idn ica, te l. 
074/856-80-66,0607/38-99-75 01143883

LIAZ, 1988 r. skrzyniowy, nowe opony, - 6.000 zł lub zamienię. 
Tuplice, powiat żarski, tel. 0604/80-80-22 
LIAZ, 1988/90 r, niebieski, oryg. wywrotka, stan b. dobry, stan 
opon dobry, 305 KM, • 36.600 zł. Tłumaczów, powiat kłodzki, 
teł. 0603/71-67-11
UAZ 110.053,1989 r., 12000 ccm, niebieski, podnoszona kabi­
na, 2 miejsca do spania, tachograf, oplandekowany, alum. bur­
ty, stan opon dobry, - 7.500 zł. Oleśnica, tel. 0501/64-69-74 
LIAZ 110.053,1989 r., 12000 ccm skrzyniowy, plandeka, pod­
noszona kabina, alum. burty, • 7.000 zł. Oleśnica, tel. 
071/39840-23
LIAZ 110.471,1990 r., 50 tys. km, 11940 ccm, niebieski, cią­
gnik siocflowy, na resorach, kabina podnoszona, opony bezdęt- 
kowe, po remoncie kabiny i silnika w 2002 r., w ciągłej eksplo­
atacji, stan b. dobry, • 7.500 zł. Bardo, teł. 0601/56-53-33 
UAZ, 1990 r., zielony, izoterma, stan b. dobry, stan opon dobry, 
- 24.400 zł. Kłodzko, tel. 074/871-28-29 
UAZ 110,1990 r., 11000 ccm, niebieski, skrzyniowy, po remon­
cie kabiny, łóżko, techn. sprawny, mało eksploatowany, • 12.200 
zł. Strzelin, tel. 0501/7149-87
UAZ, 1990 r., czerwony, skrzyniowy, stan b. dobry, stan opon 
dobry, plandeka, • 20.700 zł. śdnawka średnia, powiat kłodzki, 
teł. 0692/63-17-59
UAZ 110,1990 r., niebieski, ciągnik siodłowy, na poduszkach, 
Intercooler, stan opon dobry, - 14.600 zł. Tłumaczów, powiat 
kłodzki, teł. 0603/71-67-11
UAZ 111.800,1991 r., niebieski, do przewozu dłużycy leśną, z 
dźwigiem Hara 80 ♦ wózek, • 54.900 zł. Radków, powiat kłodz­
ki, teł. 0692/6345-52
LIAZ 110,1992 r., czerwony, ciągnik siodłowy, poduszki pow., 
maks., Intercooler, ogrzewanie Webasto, nowe opony, • 21.900 
zł. Kłodzko, tel. 074/871-28-29
LUBLIN, 1994 r., biały, I właściciel, bez wypadku, - 7.900 zł.
Głuchołazy, powiat.nyski, teł. 0696/46-11-74
LUBLIN 3392,1994 r., 91 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, stan
dobry, nowy akumulator i sprzęgło, progi do remontu, skrzynia
z tworzywa, • 11.000 zł. Smardzów, powiat oleśnicki, tel.
0606/50-09-74
LUBLIN II, 1994/98 r., 2500 ccm, turbo D 3-osobowy, kontener, 
stan b. dobry, • 11800 zł. Legnica, tei. 0606/14-33-94 
LUBLIN 3392,1995 r, 2417 ccm, biały, furgon, plastikowa za­
budowa, stan techniczny b. dobry, nowe opony, ważny prze­
gląd, -10.200 zł. Lubin, tei. 0601/52-8040 
LUBLIN, 1995 r., 2400 ccm, diesel, biały, izoterma, stan b. do­
bry, - 8.900 zł. Wrocław, tel. 071/799-84-00,0697/23-36-62 
LUBLIN, 1995/96 r., 120 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, izo­
terma, po kapitalnym remoncie silnika i kabiny, nadbudowa nad 
kabiną nowe opony i tapicerka, • 8 700 zł. Ostrów Wielkopol­
ski, tel. 062/733-62-55,0600/51-19-30 
LUBLIN, 1996 r., 96 tys. km, 2400 ccm, diesel furgon pień tiko­
wy, możliwość założenia skrzyni ładunkowej lub kontenera, stan 
b. dobry, 3-osobowa kabina, - 8.500 zł. Wałbrzych, teł. 
0607/36-8549
LUBLIN.3352,1997 r., 2400 ccm, diesel, niebieski, aluminiowe 
burty; I właściciel, bez wypadku, stan b. dobry, • 9.900 zł. Lesz­
no, tel. 065/529-73-06,0504/17-80-90 
LUBLIN II3504,1998 r., 150 tys. km, 2500 ccm, turbo O, czer­
wony, blaszak, maks. przedłużony, 3-osobowy, wspomaganie 
kier., nowy akumulator i opony, stan b. dobry, ład. 3.5t, -18.910 
zł. Jawor, tel. 076/870-11-52,0607/21-24-36 
LUBLIN FURGON, 1998 r., turbo D wspomaganie kier, -19.500 
zł. Wrocław, tel. 0604/11-70-33
LUBUN Ili, 1999 r., 91 tys. km, 2400 ccm, turbo D, biały, mikro­
bus, hak, przyciemnione szyby, nowe pokrowce, stan b. dobry •
24.000 zł lub zamienię na Lublina III skrzyniowego, Renaulta 
Kangoo, Citroena C15, Peugeota Partnera albo podobny sa­
mochód w tej cenie, tylko diesel. Wrocław, tei. 0600/35-73-25 
LUBUN III, 1999 r., 82 tys. km, turbo D izoterma, bez wypadku, 
długi, dop. masa całk. 3.51, stan b. dobry, - 24.000 zł. Wrocław, 
teł. 0601/94-26-00
LUBLIN III 3302 FURGON, 1999/00 r., 65 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, biały, 3 osoby + 1100 kg, stan techn. b. dobry, zadbany, 
bez wypadku, możliwe raty, przegląd ważny do 12.2004 r, -
23.000 zł. Wrocław, teł. 071/355-96-08
MAGIRUS M-90,1983 r., 300 tys. km, 3900 ccm, diesel, biały, 
po remoncie kapitalnym blacharki kabiny + skrzynia biegów do 
samochodu Avia, kompletna, - 2.000 zł. Kluczbork, tel. 
077/418-37-96
MAN 14.192,1993 r., 6900 ccm ład. 7 000 kg, do przewozu 
napojów, • 25.900 zł. Wrocław, teł. 071/361-52-50, 
0601/55-20-51,0601/55-2045
MAN 19.372,1992 r. ciągnik siodłowy, ABS, na poduszkach, 
zawieszenie pneumatyczne, spoiler, ogrzewanie Webasto, -
40.000 zł. Wtocław, teł. 0602/63-82-13 w godz. 8-18
MAN 19.403,1996 r, 700 tys. km kabina sypialniana średnia -
14.500 EUR. Sulechów, tel. 068/385-00-31
MAN 19.403,1998 r., 500 tys. km kabina sypialniana średnia •
19.500 EUR. Sulechów, tel. 068/385-00-31
MAN 19.403,1999 r., 430 tys. km, 2000 ccm, czerwony, Euro 2, 
naczepa Wielton z 1998 r., pneumatyczne zawieszenie, cen­
tralne smarowanie, ABS, immobilizer, el. otw. szyby, • 135.000 
zł. Legnica, tel. 076/854-69-31,0601/54-69-31 
MAN 24.372,1993 r., 710 tys. km, 12000 ccm, biały, ABS, ogrze­
wanie Webasto, BOF, kabina sypialna, plandeka, aluminiowe 
burty, 3-osiowy, na poduszkach, stan b. dobry, serwisowany, w 
kraju od 3 lat, I właściciel, - 69.500 zł. Oborniki śląskie, tel. 
071/310-18-87,0601/76-65-34
MAN 8.136,1986 r., 6000 ccm,< diesel, zielony, izoterma, 15 
europałet, winda załadowcza, • 12.000 zł. Głogów, tel. 
0693/30-75-50
MAN 8.163 LLC, 1999 r., 550 tys. kto, 4580 ccm, biały, dopusz­
czalna masa całkowita 8.5 tony, ład. 3.960 kg, kontener, serwi­
sowany, i właściciel, kupiony w salonie, - 60.000 zł. Opole, teł. 
0693/84-11-17
MAZDA E2000, .1986 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, insL 
gaz., czerwony, 6-osobowy, nowe opony, przegląd do 04.2004 
r., stan techn. dobry, - 4.900 zł. Lubin, tel. 0604/12-73-04 
MAZDA E2200 BUS, 1985 r., 2200 ccm, diesel, biały, nowe opo­
ny, po remoncie blacharki, oszklony do połowy, atrakcyjny wy­
gląd, - 5.300 zł. Chojnów, tel. 0607/77-57-44 
MERCEDES WG, 1971 r., 2172 ccm, diesel, niebieski, blaszak, 
rozsuwane .drzwi, nadwozie na ramie/bliźniacze koła, el. pod­
grzewanie oleju, 9 osób +1.11, w ciągłą eksploatacji, - 3,500 
zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-2741 po godz. 20

MERCEDES 108,1997 r., 185 tys. km, 2300 ccm, diesel, bor­
dowy, wspomaganie kier., ABS, 2-osobowy, I właściciel, - 32.000 
zł. Wrocław, tel. 0600/1640-79
MERCEDES 1217,1998 r., 360 tys. km rama pod zabudowę, •
79.000 zł. Starogard Gdański, tel. 0604/95-96-83 
MERCEDES 1320,1994 r., 5917 ccm. diesel ładowność 11200 
kG, winda wyładowcza, • 36.000 zł. Wrocław, teł. 071/361-52-50, 
0601/55-20-51,0601/55-2045
MERCEDES 1324,1993 r., 680 tys. km kontener, ład. 8 1, win­
da, wym. 760 x 452 cm, • 32.000 zł. Reda, teł. 058/678-33-64, 
0602/22-23-68,0696/44-74*93
MERCEDES 1420,1988 r., 5917 ccm, biało-czerwony, ciągnik 
siodłowy, na poduszkach, łóżko, ogrzewanie Webasto ♦ nacze­
pa 2-osiowa, ład. 161, • 12.000 zł łub zamienię na dostawczy 
(do 3.51). Nysa, tel. 0604/93-14-33
MERCEDES 1424,1994 r. ciągnik siodłowy, • 28.000 zł. Staro­
gard Gdański, tel. 0604/95-96-83
MERCEDES 1633,1983 r., niebieski, 2 miejsca do spania, ma­
nualna skrzynia biegów, na poduszkach, ogrzewanie Webasto, 
• 33.000 zł. Reda, teł. 058/678-33-64, 0602/22-23-68, 
0696/44-74-93
MERCEDES 1729,1997 r., 15078 ccm, V8, diesel oplandeko­
wany, na poduszkach, 2 miejsca do spania, ogrzewanie Weba­
sto, EPS, ład. 9.251, masa całkowita 181+ przyczepa opłande- 
kowana, 2-osiowa, ład. 12 t, resor, - 65.000 zł. Reda, tel. 
058/678-33-64,0602/22-23-68,0696/44-74-93
MERCEDES 190 D, 1984 r., 2000 ccm, ciemnozielony, hak od­
czepiany, el. reg. lusterka, felgi metalowe i aluminiowe, blaszak, 
sportowe zawieszenie, cena • 12.000 zł lub zamienię na VW 
Passata kombi, diesla, 1990/1991 r., z dopłatą. Bolków, teł. 
075/741-37-66,0601/38-13-26
MERCEDES 206,1976 r., 2200 ccm, diesel, niebieski, skrzy­
niowy (3.6 x 1.85 m), stan blacharki dobry, atrakcyjny wygląd, 
ważny przegląd i OC, brak plandeki, - 4.300 zł. Wrocław, tel. 
071/338-28-34
MERCEDES 207 D, 1979 r., 2400 ccm, diesel, niebieski, po 
remoncie, stan techn. b. dobry, 5-osobowy, uniwersalny, • 6.700 
zł. Namysłów, tel. 077/419-16-36 
MERCEDES 207 D BUS, 1980 r., 2400 ccm, zielony, oszklony, 
po remoncie blacharki, silnik w dobrym stanie, opony zimowe, 
RO, 9-osobowy lub 1.100 kg lad., przegląd do 07.2004 r, • 6.500 
zł. Wałbrzych, tel. 0692/86-82-96

O  MERCEDES 207,1981 r., 300 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, czerwony, wym. skrzyni ład.: dł. 3,30 m, 
szer. 1,60 m, wys. 1,90 m, stan silnika i blacharki 
b. dobry, po remoncie silnika, wymienione amor­
tyzatory, skrzynia biegów (5) i tylny most, w cią­
głej eksploatacji,, przystosowany do przewozów 
zagranicznych, - 8.500 z ł. Lubin, te l. 
0603/78-55-89 84033703

MERCEDES 207 D BUS, 1982 r., 2400 ccm, diesel, pomarań­
czowy, krótki, niski, oszklony, 9-osobowy, 5-biegowy, zapłon w 
stacyjce, hak, halogeny, do remontu blacharki, • 4.000 zł. Ra­
doniów, tel. 075/789-10-09,0603/78-36-15 
MERCEDES 207 D, 1983 r., 2400 ccm, diesel, biały, blaszak, 
przedłużony, stan dobry, • 7.500 zł. Oława, tei. 0503/15-14-87 
MERCEDES 207 D, 1983 r., 2400 ccm, diesel, biały, nowy aku­
mulator i końcówki układu kierowniczego, krótki, blaszak, zare­
jestrowany na 2 osoby, po remoncie kapitalnym, stan b. dobry, 
w ciągłej eksploatacji, - 8.350 zł. Paczków, tel. 077/431-60-14, 
0506/79-64-00
MERCEDES 207 D, 1986 r., 2400 ccm, diesel, biały, po remon­
cie, stan silnika i blacharki b. dobry, -11.000 zł. Bogatynia, tel. 
0600/61-82-19
MERCEDES 207 SKŁADAK, 1997 r., 2938 ccm, diesel, żółto- 
niebieski, skrzynia ładunkowa 4 x 1.8 x 1.8 m, 3-osobowy, wspo­
maganie kier., 5-biegowy, otwierane burty, ład. 1.31, plandeka 
celna, zapłon, stacypca na kluczyk, -16.000 zł.Słerczynek, tel. 
095/743-39-50,0602/53-17-56
MERCEDES 208,1988 r., 190 tys. km'2300 ccm, diesel, bidy, 
mikrobus, 9-gsobowy' • 21.000 zł. Przygodzice, teł. 
062/736*2t-68,0600/45-37-10
MERCEDES 208 D, 1991 r., 250 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
pomarańczowy, długi, wysoki, hak, oszklony do połowy, nie- 
eksploatowany w kraju, stan idealny, -19.500 zł. Legnica, teł. 
076/722-85-95,0604/31-89-84
MERCEDES 208 D BUS, 1991 r., 300 tys. km, 2300 ccm, biały, 
podwyższony, przedłużony, stan b. dobry, -18.900 zł. Wilków 
Średzki, tel, 071/397-10-18,0502/86-75-07
MERCEDES 208,1991/92 r., 260 tys. km, 2300 ccm, biały, oryg. 
przebieg, w kraju od roku, karta pojazdu, zadbany, stan b. do­
bry, RO, hak holowniczy, wspomaganie kier., wzmocnione re­
sory, krótki, niski, • 17.900 zł. Oleśnica, tel. 0607/82-62-10 
MERCEDES 208,1994 r., 450 tys. km, 2300 ccm, diesel, nie- 
biesko-bialy, podwyższony, przedłużony, wspomaganie kier., 
alarm, oszklony do połowy, po remoncie silnika i blacharki, stan 
b. dobry, • 20.800 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/25-90-00 
MERCEDES 208 D, 1994 r., 2300 ccm, diesel, niebieski, kupio­
ny w salonie, II właściciel, wspomaganie kier., alarm, radio, 
ład: 980 kg, masa całkowita do 3,51, - 21.900 zł, możliwe raty. 
Jelenia Góra, teł. 0607/23-23-30 
MERCEDES 210 D, 1990 r., 380 tys. km, 2900 ccm, biały, dłu­
gi, wysoki, wspomaganie kier., radio, stan dobry, - 19.000 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 062/73547-46,0609/85-60-60 j 
MERCEDES 210,1991 r., 200 tys. km, 2300 ccm, niebieski, 
zarejestrowany na 8 osób, oszklony, przedłużony, stan b. do­
bry, - 9.500 zł. Złotoryja, teł. 0605/85-58-00
MERCEDES 210,1993 r., 2900 ccm, niebieski, 5-biegowy, ni­
ski, krótki, alarm, wspomaganie kier., nowe amortyzatory i opo­
ny, do małych poprawek lakierniczych, stan techn. b. dobry, •
23.500 zł. Legnica, tel. 076/862-40-87,0603/69-06-99 
MERCEDES 307 D, 1980 r., 2500 ccm, diesel, biały, niski, dłu­
gi, - 6.000 zł. Wrocław, teł. 0501/63-50-56 
MERCEDES 307,1981 r., 2400 ccm, diesel, biały, 6 osób i 1400 
kg ładunku, oszklony, podwyższony, przedłużony, - 4.500 zł. 
Legnica, tel. 076/866-15-83,0604/68-50-31 
MERCEDES 307 D, 1982 r., 150 tys. km, 2400 eon, diesel, 
czerwony, podwójna kabina i skrzynia, stan techniczny bardzo 
dobry, w ciągłej eksploatacji, możliwość faktury VAT, • 9.000 zł. 
Kłodzko, teł. 074/865-80-97,0608/59-51-39 
MERCEDES 406,1973 r., 2172 ccm, niebieski, cena - 2.700 zł 
lub zamienię na Poloneza, z inst. gazową w tej cenie lub inne 
propozycje. Głogów, tel. 076/831-44-12 
MERCEDES 406 FURGON, 1978 r., 3800 ccm, biały, po re­
moncie kapitalnym, na prawo jazdy kaL B, - 5.500 zł. Zgorze­
lec, tel. 075/778-21-64
MERCEDES 406 UNIMOG, 1979 r., 140 tys. km, 5700 ccm, 
diesel, zielony, napęd 4x4, blokady mostów, przystawka mocy, 
wyciągarka o udźwigu 8 t, zarejestrowany na kat. B, idealny 
jako pUig lub do pracy w lesie, - 21.000 zł. Lipiany, tel. 
0693/20-52-14
MERCEDES 407,1978 r., diesel, biały, izoterma, nowe opony 
tylne, po remoncie blacharki i silnika, stan dobry, • 4.800 zł. 
Wleń, tel. 075/713-63-07
MERCEDES 410 D, 1990 r., 2900 ccm, diesel, niebieski, mak­
symalnie długi, wysoki, blaszak, bliźniacze kola, stan b. dobry, 
- 20.000 zł. Leszno, tel. 065/544-62-77,0601/84-83-52 
MERCEDES 410,1993/94 r. ład. 3.51, podwójna kabina 7-oso- 
bowa, oplandekowany, dł. skrzyni ład. 3.2 m, stan b. dobry, -
28.000 zł. Nowa Sól, tel. 0604/33-57-38
MERCEDES 508; 1976 r. po remoncie silnika, faktura zakupu, 
przegroda celna, • 4.900 zł. Ziębice, tel. 074/819-08-19, 
0696/04-88-21
MERCEDES 508 BUS, 1982 r., 3800 ccm, zielony, stan dobry, 
-4.000 zł. Kłodzko, tel. 074/868-51-89 
MERCEDES 508,1983 r. oplandekowany, w kraju od roku, stan 
b. dobry, • 9.500 zł. Kłodzko, teł. 0504/04-11-30

MERCEDES 508 D, 1985 r., 3900 ccm, biały, kontener, 3-oso- 
bowy, wspomaganie kier., nowe opony, w ciągłej eksploatacji, •
11.000 zł. Kluczbork, tel. 077/418-58-76
MERCEDES 601 D, 1984 r., 2350 ccm, diesel, żółty, ład. 1400 
kg, - 5.500 zł łub zamienię na mniejszy. Bogusławice, gm. święta 
Katarzyna, pow. wrocławski, tel. 0505/19-05-81 
MERCEDES 608,1979 r., 280 tys. km, 3800 ccm, diesel, nie­
bieski, nowe opony, skrzynia ładunkowa 6.2 m, stan techniczny 
dobry, • 6.000 zł. Wierzbica Górna, powiat kluczborski, tel. 
0600/09-16-92
MERCEDES 608,1988 r., 3800 ccm, diesel, pomarańczowy, 
podwójna kabina, ♦ kontener 410x210x180 cm, - 7.500 zł. Świd­
nica, tel. 0600/63*72*84
MERCEDES 609 D, 1987 r., 4000 ccm, biały, blaszak, 3-oso* 
bowy, izoterma, dł. 4 m, podłoga i ściany z blachy .spożyw­
czej*, po remoncie blacharki i silnika oraz po lakierowaniu
05.2003 r., stan b. dobry, • 22.500 zł lub zamienię na maszynę 
masarską, nadziewarkę. Malczyce, powiat średzki, tel. 
0601/71-65-61
MERCEDES 609 D, 1987 r., 430 tys. km, 4000 ccm, niebieski, 
blaszak, stan dobry, • 21.800 zl. Tyniec Legnicki, gm. Ruja, tel. 
0601/15-66-22
MERCEDES 609 D, 1988 r., 480 tys. km, 4000 ccm, biały, skrzy­
nia ład. o dl. 4 m, oplandekowany, wspomaganie kier., stan opon 
dobry, • 24.000 zł. .Grodnica, powiat lubański, tel. 0604/23-92-97 
MERCEDES 609 D, 1989 r., 360 tys. km, 4000 ccm, czerwony, 
kontener do przewozu mebli, wym. 5,20x2,30x1,90 m, stan b. 
dobry, nowe opony, • 28.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0604/42-83*58
MERCEDES 808,1974 r., 3800 ccm, diesel, zielony, ład. 3500 
kg, w ciągłej eksploatacji, po remoncie kapitalnym w 2002 r, -
4.000 zl. Legnica, teł. 076/851-20-76,0601/17-06-01 
MERCEDES 808 D, 1976 r., 300 tys. km, 3800 ccm, diesel, 
niebieski, kabina od modelu 813 z łóżkiem, skrzynia ładunko­
wa dł. 5.5 m, pokryta aluminium, opony bezdętkowe 17.5., po

remoncie kapitalnym, nowe lampy, lusterka, migacze, - 8.000 
zł. „  tel. 065/547-46*73 po godz. 20,0501/16*61*34 . - 
MERCEDES 808,1978 r., 3800 ccm, diesel po remoncie kapi­
talnym, brak skrzyni ładunkowej, • 2.200 zł. Żagań, tel. 
0608/39-71-14
MERCEDES 808 ,1980 r., 3800 ccm, diesel, żółty, po remoncie 
kapitalnym w 2002 r, - 7.500 zł. Świebodzice, tel. 0601/58-20-53 
MERCEDES 809 SKŁADAK, 1997 r., turkusowy, stan dobry, •
6.900 zł. Twardogóra, tel. 071/315-83-36
MERCEDES 813,1978 r., 5600 ccm 3-osobowy, oplandekowa­
ny, dł. skrzyni 5.5 m, ład. 4600 kg, zarejestrowany, techn. spraw­
ny, w ciągłej eksploatacji, • 6.000 zł.-Syców, tel. 0601/18-23-90 
MERCEDES 814 ,1984 r., 6000 ccm, diesel, biały, wspomaga­
nie kier., kabina uchylna z miejscem do spania, kontener o wym. 
5,50x2,25x2,45 m, • 18.000 zł lub zamienię na osobowy. Nowa 
Sd, tel. 0502/24-34-35
MERCEDES 814,1987/88 r., 6000 ccm, niebieski, uchylna ka­
bina, rejestracja na 3 osoby, fotel pneumatyczny, kontener, dłu­
gość 660 cm, poj. 13 palet, ład. 3.300 kg, dopuszczalna masa 
całkowita 7.490 kg, nowe opony, tachograf, RO, stan b. dobry, -
24.000 zl. Wrocław, tel. 071/373-95-17,0606/57-54-72 
MERCEDES 81 4 ,1989 r., 413 tys. km, 6000 ccm, żółty, skrzy­
niowy, nowa plandeka, podnoszona kabina, wspomaganie kier., 
ogrzewanie Webasto, ład. 3 1, DMC 7,51, w kraju od 8. mies., 
karta pojazdu, legalizacja, tachograf, oryg. lakier, stan b. dobry, 
• 23.000 zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/842-62-02, 
0507/37-34-68
MERCEDES 8 1 4 ,1994 r., 400 tys. km, zielony, plandeka lub 
kontener, • 36.000 zł. Wieruszów, tel. 062/78441-54 
MERCEDES 8 1 4 ,1994 r., 350 tys. km, 4000 ccm, diesel, biały, 
plandeka, skrzynia ład. o dl. 7.5 m, - 35.000 zł. Zielona Góra, 
teł. 0600/14-7441
MERCEDES 9 1 3 ,1981 r., 5600 ccm, diesel, żółty, na podusz­
kach, plandeka, techn. sprawny, • 12.500 zł lub zamienię na 
busa. Przygodzice, teł. 062/736-21-68,0600/45-37-10
MERCEDES 913 ,1984/97 r., 430 tys. km, zielono-biały, konte­
ner, ład. 5.21, klapa hydrauliczna, stan b. dobry, • 8.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/360-86-56,0601/70-54-39 
MERCEDES MB 100,1992 r., 2400 ccm, diesel, niebieski, bla­
szak, 2 osoby ♦ 1000 kg, • 18.800 zł. Gromadka, tel. 
076/817-27-20
MERCEDES MB 100 MAXI, 1992 r., 2400 ccm, diesel, biały, 
ład. 1000 kg, 3-osobowy, wspomaganie kier., po remoncie za­
wieszenia, nowe opony, • 12.000 zl. Rydzyna, powiat leszczyń­
ski, teł. 0507/12-52-91,0607/96-84-07
MERCEDES MB 100 MAXI, 1993 r., 17 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, biały, 2 drzwi boczne, opony zimowe, zadbany, zarejestro­
wany na 4 osoby + ład. 1040 kg, stan dobry, • 14.500 zł. Choj­
nów, tel. 0692/22-37-26,076/819-75-51
MERCEDES MB 100,1995 r., 170 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
kolor cappuccino, krótki, oszklony, 9-osobowy, oryg. siedzenia 
i tapicerka, I właściciel, kpi. dokumentacja, RO, bezwypadko­
wy, 5-biegowy, wspomaganie kier., immobilizer, zadbany, •
15.900 zł. Legnica, tel. 076/722-90-43,0606/14-33-94
MERCEDES SPRINTER 308 D, 1995 r. wspomaganie kier, •
27.000 zł. Wałbrzych, tel. 0503/35-63-82
MERCEDES SPRINTER 212,1995/96 r„ 300 tys. km, 2900 cęm, 
TDI, biały, podwyższony, przedłużony, blaszak, ABS, ABD, 
wspomaganie kier, - 35.000 zł. Szewce, tel. 071/310-71-71 
MERCEDES SPRINTER 208,1995/96 r , 150 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, srebmy, niski, krótki, oszklony, w kraju pół roku, stan 
dobry, - 26.500 zł. Wrocław,tel. 0503/73-72-83 
MERCEDES SPRINTER 312D, 1996 r., 212 tys. km, 2900 ccm, 
TDI, żółty, oryg. lakier, bez wypadku, i właściciel w Polsce, ga­
rażowany, podwyższony, przedłużony, przegroda celna, ABS, 
EDC, ASR, poduszka pow., nowe opony, • 42.000 zł. Pieszyce, 
tei. 074/836-50-63
MERCEDES SPRINTER 208 D, 1997 r„ 205 tys. km, biały, stan 
b. dobry, • 28.500 zł. Namysłów, tel. 0605/25-96-60 
MERCEDES SPRINTER 212,1998 r, 175 tys. km, 2900 ccm, 
diesel, biały, świeżo sprowadzony, oclony (EUR-2), maks. wy­
soki, średnio długi, wspomaganie, poduszka pow., immobilizer, 
hak, bez wypadku, tachograf, • 43.900 zł., woj. wielkopolskie, 
teł. 0694/13-54-67
MERCEDES SPRINTER, 1998 r., 320 tys. km, 2900 ccm, TDI, 
biały, książka serwisowa, ABS, poduszka pow., EDC, średni, w 
kraju od miesiąca, radio, do połowy oszklony, • 47.000 zł. Bole­
sławiec, tel. 0600/55-54-24
MERCEDES SPRINTER, 1998 r., 220 tys. km, 2300 ccm, die­
sel, biały, podwyżśzony, ocieplony, zarejestrowany na 9 osób, •
40.000 d lub zamienię na osobowy. Dobroszyce, powiat ole­
śnicki, tel. 071/314-1442,0603/51-45-33
MERCEDES SPRINTER, 1998 r,, 221 tys. km, 2900 ccm, TDI„ 
niebieski, ABS, ABD, EDC, SRS, el. reg. lusterka, I właściciel 
w kraju, • 46.500 zł. Namysłów, tel. 0602/58-30-88, 
0608/2944-57
MERCEDES SPRINTER, 1998 r., 95 tys. km, diesel, czerwony, 
winda hydrauliczna 650 kg, nieeksploatowany w kraju, • 39.000 
zł. Świdnica, teł. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
MERCEDES SPRINTER 312 D, 1998 r., 175 tys. km, diesel, 
biały, maks. przedłużony i podwyższony, blaszak, ABS, ABD, 
alarm, 3-osobowy, ład. 1.490 kg, kpi. dokumentacja, stan techn. 
b. dobry. Euro II, poduszka pow; - 50.000 zł. Wtocław, tel. 
071/345-20-76 wieczorem, 0601/57-28-23 
MERCEDES SPRINTER 312 MAXI, 1999 r., 170 tys. km,-2900 
ccm, TDI, niebieski, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, 3-oso*

bowy, przedłużony, podwyższony, stan b. dobry, • 56.700 zł. 
Leszno, tei. 0605/0942*13
MERCEDES SPRINTER 312,1999 r., 120 tys. km, 2900 ccm, 
TDI, bordowy, podwyższony, przedłużony, centralny zamek, 
ABS, ASR, wspomaganie kler, poduszka pow., bez wypadku, 
stan idealny,.* 47.000 zl. Żmigród, tel. 0694/51-36-52, 
0602/32-18-56
MERCEDES SPRINTER MAXI, 2000 r., 113 tys. km blaszak, 
ABS, ASR, poduszka pow., bogata wersja, • 56.000 z ł.., teł. 
074/846*60*76,0602/67*06*68
MERCEDES SPRINTER, 2000 r., 190 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
biały, podwójna kabina, 7*osobowy, rama pod zabudowę, bez 
wypadku, • 59.500 zł. Syców, tel. 062/78547-78,0608/46*7942 
MERCEDES SPRINTER 412 D, 2000 r., 32 tys. km, 2900 ccm, 
TDI, niebieski, kontener, ład. .251, ABS, klimatyzacja, b. mały 
przebieg, kupiony w salonie, serwisowany, stan idealny, • 91.500 
zł lub zamienię na Mercedesa W 210. Wrocław, tel. 
0601/88-88-12
MERCEDES SPRINTER 414,2000/01 r., 2300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, nowy model, el. reguł, reflektory i lusterka, 
oszklony do połowy, ciemne szyby, telefon, komputer, ABS, ASD, 
SRS, ASR, bliźniacze koła, ład. 2.31, średnio przedłużony, pod­
wyższony, ekonomiczny, • 54.000 zł lub zamienię na inny. Wro­
cław, tel. 071/349-19-43,0609/40-32-19
MERCEDES SPRINTER 313 MAXI, 2001 r., 132 tys. km, 2200 
ccm, CDI, biały, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. luster­
ka, centr. zamek, pneumatyczny fotel, bez wypadku, stan b. 
dobry, • 77.950 zł. Leszno, tel. 0605/0942-13 
MERCEDES SPRINTER 213, 2001 r., 24 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, biały, 130 KM, średni, wysoki, ABS, ASR, poduszka pow., 
wspomaganie kier., skrzynia biegów tiptronik, nie rejestrowany, 
w kraju od miesiąca, stan idealny, • 75.000 zl. Lubin, tel. 
0603/64-64-14
MERCEDES SPRINTER 308 CDI MAXI, 2001 r., 98 tys. km, 
2200 ccm, biały, blaszak, serwo, ABS, bez wypadku • 11.300 
EUR. Wrocław, tel. 0605/72-06-60

MERCEDES SPRINTER 213,2001 r., 120 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, biały, 130 KM, długi, wysoki, dopuszczalna masa całkowi­
ta 2.800 kg, ład. 1.400 kg, 3-osobowy, książka serwisowa, po­
duszka powietrzna, ASR, ABS, ABD, EDF, • 65.000 zł lub za­
mienię. Wrocław, tel. 0501/15-52-27 
MERCEDES SPRINTER316 MAXI, 2001 r, 140 tys. km, 2700 
ccm, CDI, zielony, długi, wysoki, ład. 1.450 kg, 3-osobowy, ser­
wisowany, częściowo oszklony, w kraju od tygodnia, • 74.000 
zł. Wrocław, tel. 0501/15-52-27
MERCEDES SPRINTER 313 CD, 2001 r., 89 tys. km, 2200 ccm, 
biały, maksymalnie wysoki, raz przedłużony, oszklony, 9-oso- 
bowy, 2 poduszki pow., alarm, centralny zamek, w kraju od 5 
miesięcy, stan idealny, • 75.000 zł. Ztotoyja, tei. 076/87841-94 
MERCEDES SPRINTER, 2002 r., 43 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
biały, średni, wysoki, ABS, ABD, ASR, 2 poduszki pow, - 47.00ff 
zł. Nysa, tel. 077/435-39-90,0504/19-49-40. .
MERCEDES UNIMOG, 1979 r., 140 tyś. km, 5700 ccm, diesel, 
zielony, 4x4, blokady mostów, 6-biegowy, skrzyniowy (możli­
wość montażu wywrotu), przystawka mocy • wałki, wyciągarka 
(udźwig 8 1) z tylu, zarejestrowany do 3.51, • 21.000 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0693/20-52-14
MERCEDES VITO, 1996 r., 206 tys. km, 2300 ccm, turbo D, 
biały, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reguł, reflektory, 
szyberdach x 2,2 poduszki pow., alum. felgi 17*, centralny za­
mek + plot, ABD, oszklony, zderzaki i lusterka w kolorze nad* 
wozia, RO, • 35.000 zl. Chojno, tel. 065/547-88-39, 
0607/84-0647
MERCEDES VITO, 1996 r., 220 tys. km, 2300 ccm, turbo D, 
zielony, automatic, 7-osobowy, komfortowy, oszklony, po remon­
cie głowicy, 2 poduszki powietrzne, fotele obrotowe, RO * CD, 
• 36.000 zł. Krępice, tel. 071/396-51-23,0601/15*66*14 
MERCEDES VITO, 1996 r., 300 tys. km, 2300 ccm, turbo D, 
zielony, 7-osobowy, klimatyzacja, poduszki powietrzne, RO + 
CD, stan b. dobry, • 40.000 zł/Wrocław, tel. 071/357-88-17 
MERCEDES VITO, 1996 r„ 320 tys. km, -2300 ccm, turbo D, 
czerwony, 7-osobowy, oszklony, RO ♦ CD, poduszki powietrz­
ne, stan dobry, • 39.000 zł. Wrocław, tel. 0601/15-67-12* 
MERCEDES VITO, 1996/97 r., 135 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
ciemnozielony, stan idealny, bezwypadkowy, oryg. osobowy, 
wspomaganie kier., centralny Zamek, ABS, EBD, alarm, welu­
rowa tapicerka, przyciemniane szyby, alum. felgi, orurowanie 
przednie, książka serwisowa, - 38.500 zl iub zamienię. Otmu­
chów, tel. 0608/34-98-67
MERCEDES VITO, 1997 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
biały, blaszak, oszklony, • 26.000 zł. Legnica, tel. 076/721-40-85, 
0696/35-02-30
MERCEDES VITO, 1997 r, 2300 ccm 8-osobowy, ciemne szy­
by, ABS, ABD, welurowa tapicerka, • 42.000 zł. Czerwieńsk, 
powiat zielonogórski, tel. 0698/16-15-11 
MERCEDES ViTO, 1997 r., 2300 ccm, diesel, biały, ciężarowy, 
ABS, poduszka pow., zarejestrowany, kupiony w kraju, • 29.900 
zł. Ostrów Wielkopolski, teł. 0507/53-74-59 
MERCEDES VIT0110,1997 r., 148 tys. km, 2300 ccm, turbo 
D, biały, kupiony w salonie, faktura zakupu, 5-osobowy, oszklo­
ny do połowy, ABS, ABD, 2 x SRS, hak, eł. otw. szyby, radio, 
centralny zamek, alarm, nowe klocki hamulcowe i opony, •
38.000 zł. Otmuchów, tel. 0607/44-64-98
MERCEDES VIT0108 D, 1997 r„ 185 tys. km, 2300 ccm, die­
sel ABS, wspomaganie kier., i właściciel, kupiony w salonie, -
32.000 zł. Wrocław, tel. 0600/1640-74
MERCEDES VITO, 1997 r., 174 tys. km, 2300 ccm, diesel, sza­
ry metalic, ABS, ARS, poduszka powietrzna, alarm, centralny 
zamek, sprowadzony w całości, homologacja na ciężarowy, stan 
b. dobry, • 36.600 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0600/55-05-84
MERCEDES VIT0108,1997/98 r„ 150 tys. km, 2300 ccm, die­
sel, biały, 5-osobowy, kupiony w salonie, I właściciel, bez wy­
padku, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., poduszka pow., 
ABS, ESP, immobilizer, RO, el. reguł, reflektory, wnętrze wyta- 
picerowane, stan idealny, • 37.500 zł. Leszno, tel. 065/527-07-96 
MERCEDES VIT0108 D, 1997/98 r., 140 tys. km, 2300 ćcm, 
diesel, biały, stan b. dobry, ABS, poduszka pow., kfimatyzacja, 
wspomaganie kier., alarm, 5-osobowy, oszklony do połowy, ho­
mologacja, bezwypadkowy, zadbany, • 34,900 zł lub zamienię. 
Otmuchów, tel. 077/439-05-35,0606/99-56-29 
MERCEDES VłTO, 1997/98 r., 75 tys. km, 2300 ccm pełne wy­
posażenie, • 41.000 zł lub zamienię na tańszy. Zielona Góra, 
tel. 0604/67-07-90
MERCEDES VITO, 1997/98 r., 103 tys. km, 2300 ccm, bordo­
wy metafic, kupiony w salonie, I właściciel, oryginalny lakier, 
bez wypadku, garażowany, RO, książka serwisowa, • 37.900 zł 
iub zamienię. Ziębice, teł. 0604730-7942 
MERCEDES VIT0110,1998 r, 206 tys. km, 2300 ccm, turbo 
D, biały, sprowadzony z Austrii w maju 2003 r., bez wypadku, 
stan b. dobry, • 38.500 zł lub zamienię na VW Golfa Ili albo VW 
Transportera T4. Góra, teł. 065/543-27-90,0607/77-33-31 
MERCEDES VIT0110,1998 r , 118 tys" km, 2300 dcm, CDI, 
biały, chłodnia, lad. 950 kg, książka serwisowa, • 42.500 zł. Prud­
nik, tel. 0506/03-15-90
MERCEDES VIT0108 D, 1998 r., 202 tys. km, 2300 ccm, biały, 
wspomaganie kier., centralny zamek, aiarm + pilot, ABS, po­
duszka pow., ABD, RO, klimatyzacja, książka serwisowa, bez 
wypadku, kupiony w salonie, 3-osobowy, stan idealny, -42.000 
zł. Rawicz, tel. 0508/28-28-15
MERCEDES VIT0110,1998/99 r„ 160. tys. km, 2300 ccm, TDI, 
niebieski metalic, RO, ABS, ABD, 2 poduszki pow., wspomaga­
n i  kier., alarm, centralny zamek, 5-osobowy, oszklony do poło­
wy, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, serwisowany/bez­

wypadkowy, - 45.500 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 
0602/244042
MERCEDES VIT0108,1999 r., 90 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
biały, chłodnia, lodówka Thermo King (od <<.15 do +10 sL C), I 
właściciel w kraju, stan b. dobry, • 53.070 zł. Dzierżoniów, tei. 
0604/50-67-17,074/831-24-35 do godz. 15
MERCEDES VITO, 1999 r., 2200 ccm, CDI, cz*ny metaiic, 110 
KM, I właściciel, pełna dokumentacja, RO, bez wypadkowy, 
sprowadzony z Belgii, 5-osobowy, lad. 1000 kg, alum. felgi, ki- 
matyzacja, wspomaganie kier., ADB, Mul-T-Lock, alarm, centr. 
zamek, oszklony dd połowy, • 56.500 zł. Lubin, tel. 
0506/1449-87 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
necie pod numerem - AG0596 http://wkz.autogielda.com.pl) 
MERCEDES VITO, 1999 r., 130 tys. km, 2200 ccm, CDI, biały,
5-osobowy, zarejestrowany, ABS, RO, centralny zamek, podusz­
ka pow, • 41 £00 zl. Słubice, tel. 0502/21*96-02 
MERCEDES VIT0110 CDI, 1999 r., 120 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, niebieski, kupiony w salonie, serwisowany, stan b. do­
bry, • 54.900 zł. Wrocław, tel. 0600/07-08*24 
MERCEDES VIT0108 CDI, 1999/00 r„ 91 tys. km, 2200 ccm, 
bordowy, kupiony w salonie w kraju, bezwypaeftowy, 3-osobo- 
wy, przegroda na towar, RO oryg., kpi. opon zimowych, drzwi 
skrzydełkowe, stan b. dobry, • 46.300 zł. Świebodzice, tel. 
074/854-33-56,0607/23-50-38
MERCEDES VIT0110 CDI, 2000 r., 185 tys. km, 2151 ccm, 
diesel, biały, kpi. dokumentacja, książka serwisowa, serwiso­
wany, 5-drzwiowy, 6-osobowy, automatic, ogrzewanie Weba­
sto, centralny zamek, ABS, ESP, TC, el. reg. lusterka, podło­
kietnik, oszklony, boczne drzwi odsuwane z 2. stron, tylne drzwi 
skrzydłowe, nowe opony zimowe, • 56.000 zł. Legnica, tel. 
076/862-60-66 po godz.18,0602/36-07-03 
MERCEDES VITO, 2000 r., 135 tys. km, 2200 ccm, CDI, biały, 
oszklony, ciemne szyby) wspomaganie kier, - 48.000 zl lub za­
mienię. Kępno, tel. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
MERCEDES VITO 110 CDI, 2000 r., 2200 ccm, diesel, biały, 
3-osobowy, blaszak, wspomaganie kier., RO, el. ófw. szyby i 
reg. lusterka, alarm, centralny zamek, klimatyzacja, drzwi tylne 
skrzydełkowe, stan b.'dobry, - 49.000 zł. Legnica, tel. 
0607/30*89*86,0604/12*70*24
MERCEDES VITO, 2000 r., 90 tys. km, 2200 ccm, CDI, biały, 2- 
lub 5-osobowy, nieeksploatowany w kraju, - 37.000 zl. Świdni­
ca, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
MERCEDES VITO CDI, 2001 r., 87 tys. km, 2150 ccm, biały, 
kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku, 3-osobowy, prze­
groda celna, - 54.900 zł. Świdnica, tel. 0601/87-11-68 
MERCEDES VrTO, 2001 r., 36 tys. km, CDI pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, • 20.000 z ł, odstąpię raty leasingo­
we. Wtocław, teł. 0605/104041 
MERCEDES VITO 220,2002 r„ 43 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
perłowozielony, 7-osobowy, 2x klimatyzacja, ogrzewanie We­
basto, ABS, ARS, ASC, wszystkie el. dodatki, skórzana tapi­
cerka, centralny zamek, TV *  DVD, kupiony w salonie, zdjęcia 
do wglądu w intemecie, stan idealny, • 169.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/64140-51,0507/10-02-28 
MERCEDES VIT0112 CDI, 2002 r., 51 tysrkm; 220) ccm, srebr­
ny metalic, 8-osobowy, klimatyzacja, zielone szyby, el. reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., centralny zamek, • 81.000 zł lub 
zamienię na tańszy osobowy. Kępno, tel. 062/785-94-95, 
0604/27-78-61
MERCEDES VITO 112 BUS, 2002 r„ 44 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, biały, 9-osobowy, ciemne szyby, bez wypadku, ABS, we­
basto, i właściciel, • 62.000 zł,. Księginice, powiat średzki, teł. 
0501/34-32-61
MERCEDES VIT0112 CDI, 2002 r., 26 tys. km, 2200 ccm, srebr­
ny, RO, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, z pilotem, 
alum. felgi, el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, alarm, klimatyzacja, 
poduszka pow. -10.858 EUR * cło. Lubin, tel. 0605/76-70-84 
MITSUBISHI CANTER 65,2000 r., 147 tys. km, 3900 ccm, TDI, 
biały, lekki kontener aluminiowy, dł. 5.30 m, szer. 2.50 m, wys. 
2.35>n, stan b. dobry, możliwość zamiany, kupiony w salonie, -
55.000 zł. Wrocław, tel. 0601/73-82-50,071/363-7544 
MITSUBISHI L300, 1984 r., 2300 ccm, dieseł, - 4.000 zł lub 
zamienię na osobowy. Mojesz, tel. 075/789-29-04, 
0508/11-44-90
MITSUBISHI L300,1985 r., 2300 ccm, diesel, piaskowy, stan 
b. dobry, przedużony, podwyższony, - 3.200 zl lub zamienię: 
Świeradów Zdrój, powiat lubański, tel. 0606/77-0841
MITSUBISHI L300,1986 r., 1600 ccm, benzyna, zielony, hak, 
9-osobowy, stan dobry, • 2.800 zł. Wrocław, teł. 071/399-74-85, 
0507/21-21-94
MITSUBISHI L300,1990 r, 2000 ccm, benzyna, biały, alarm,'
6-osobowy, centralny zamek, oszklony w całoścf, stan dobry, •
7.100 zl. Świeradów Zdrój, powiatiubańslu, tel. 0606/33-07-44
MrTSUBISHI L300,1991 r., 2000 ccm, beńzyna, inst. gaz., nie­
bieski metalic, po remoncie hamulców, stan b. dobry, • 7.500 zł. 
Małuszów, powiat jaworski, teł. 0694/34-14-17 
MITSUBISHI L300,1995 r., 199 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
inst gaz., granatowy metafic, 9-osobowy, wspomaganie kier., 
centralny zamek, immobilizer, z pilotem, pasy, zagłówki, el. re­
guł. reflektory soczewkowe, stan b. dobry, - 14.500 zl. Lubin, 
teł. 0507/37-34-68,076/842-62-02 
MULTICAR M-25,1988/90 r., zielony, stan b. dobry, wywrotka, 
stan opon dobry, • 12.200 zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 
0692/63-45-52
MULTICAR M-25,1989 r., zielony, wywrotka, przegroda, aktu­
alny przegląd, stan dobry * części, - 7.350'zł. Oborniki śląskie, 
tel. 071/310-75-35,0695/72-22-23
NISSAN KING CAB, 1984 r„ 220 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
czerwony, hak, orurowany, podwyższony, dużo nowych części, 
dodatkowy kpi. opon, techn. sprawny, w ciągłą eksploatacji, -
5.500 zł. Zielona Góra, tel. 0601/68-05-53

NISSAN URVAN, 1990 r., 250 tys. km, 2500 ccm, diesel, czer­
wony, wspomaganie kier., hak, 5-drzwiowy, drzwi rozsuwane 
na 2 strony, 6-osobowy ♦ 750 kg ład., oryg. fotele (środkowe i 
tylne składane), oryg. pasy, - 8.800 zł lub zamienię na osobo­
wy, ew. inny dostawczy, w tej cenie. Babimost, tel. 
068/351-25-26,0606/94-75-98
NISSAN VANETTE, 1990 r., 250 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
biały, 5-osobowy, drzwi boczne przesuwane, hak, ład. 850 kg, 
oszklony, ciemne szyby, stan silnika b. dobry, • 8.500 zl lub za­
mienię. Paczków, tel. 077/431-61-83,0501/38-12-97 
NISSAN VANETTE, 1994 r., 290 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
biały, nowy akumulator i opony, przegląd do 07.2004 r., 5-drzwio­
wy, hak, - 7.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, teł. 0602/44-09-03 
NISSAN VANETTE BUS,.1995 r„ 177. tys. km, 2000 ccm, die­
sel, czerwony, oszklony, 8-osobowy, oryg. fotele (rozkładane), 
centralny zamek, stereo, drzwi rozsuwane z obu stron, haloge­
ny wspomaganie kier., garażowany, 2 kpi. opon, zadbany, - 
12.500zł. Międzylesie, tel. 0601/71-32-13
NYSA 522 T, 1986 r., 2100 ccm, benzyna nowy silnik i opony, 
stan b. dobry + drugi na części * przyczepa 1-osiowa, z hamul­
cem najazdowym, stan b. dobry, • 2.000 zł Lubnów, powiat ząb­
kowicki, tel. 0604/41-21-81
NYSA 522 T, 1988 r. inst. gazowa, po odbudowie 1996 r, • 1.200 
zł. Wrocław, teł. 071/364-31-72,0603/07-95-15 . -
NYSA TOWOS, 1990 r., benzyna, niebieski, zarejestrowany na 
£ osób, oszczędny, stan dobry, • 1.800 zł. Bystrzyca, gm. Oła­
wa, tel. 0694/23-73-55
NYSA 522 T, 1992 r.;-800 źl. Sobótka, tel. 0601/18*15-65 
OPEL BEDFORD, 1984 r., • 1,500 zł. Jarocin, teł. 062/749^3-19 
OPEL COMBO B, 1996/97 r., 118 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
biały, immobilizer, poduszka pow., hak, nowy akumulator i opo­
ny, * 10.900 zł. Bielawa, teł. 0600/76-32-80
OPEL COMBO, 1998 r., 140 tys. km, 1700 ccm, diesel, biały, 2 
poduszki pow., oryg. RM, el. reguł, reflektory, zadbane wnę­
trze, bez korozji, nowe opony, I właściciel, sprowadzony w ca­
łości w 2002 r., karta pojazdu, kpi. dokumentacja, nie wymaga 
nakładu finansowego, stan b. dobry, -16.600 zł, możliwe raty. 
Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77,0601/88*00-15
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OPEL COMBO, 1998 r., 42 tys. km, 1400 ccm książka serwiso­
wa, 2 poduszki pow., 2-osobowy, drzwi tylne, stan b. dobry, •
16.000 żł. Ostrzeszów, tel. 062/730-30-78,0601/25-95-69
OPEL COMBO, 2001/02 r„ 15 tys. km, 1700 ccm, DTi, biały, 
wspomaganie kier., poduszka pow., hak, • 29.500 zł. Krobia, 
teł. 065/571-12-33,0605/2749-90 
OPEL COMBO, 2002 r., 22 tys. km, 1700 ccm, TDI, czerwony, 
możliwość rejestracji na 5 osób, nieeksploatowany w kraju, •
29.500 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
OPEL MOVANO, 2001/02 r„ 73 tys. km, 2800 ccm, DTi, biały, 
3-osobowy, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, radio, RO, stan b. 
dobry, -43.500 zł. Krobia, teł. 065/571-12-33,0601/07-14-82 

. PEUGEOT BOXER, 1994 r., 170 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, krótki, na zachodnich tablicach • 2.500 EUR. Gromadka, 
pow. bolesławiecki, tel. 0608/79-72-53 
PEUGEOT BOXER, 1994 r., 160 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
zielony metalic, blaszak, 2-osobowy, niski, średni, wspomaga­
nie kier., RO, kpi. dokumentacja, zadbany, stan dobry, - 20.000 
zł lub zamienię na inny. Ostrzeszów, tel. 062/732-88-03, 
0502/58-23-76
PEUGEOT BOXER, 1994 r., 168 tys. km, 25Ó0 ccm, tuibo D, 
bialo-grartatowy, I właściciel w kraju, wspomaganie kier., plan­
deka 3.8x2x2.05 m, stan b. dobry, • 23.000 zł. Zielona Góia, tel. 
0601/70-9344
PEUGEOT BOXER MAXI, 1994/95 r, 210 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, opony 16*, stan b. dobry, zadbany, - 22.900 zł lub 
zamienię na tańszy. Oława, teł. 0601/14*72-11 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1994/95 r, 2500 ccm, diesel, biały, 
stan b. dobry, długi, wysoki, przegroda celna, RO, koła 16*, nowe 
opony, wspomaganie kier, • 22.800 zł lub zamienię. Wrocław, 
tel. 0601/65-31-25
PEUGEOT BOXER MAXI, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały, koła 
16*, stan b. dobry, zadbany, • 22.900 zł. Oława, teł. 
0696/0240-19
PEUGEOT BOXER, 1998 r„ 170 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
bordowy, wspomaganie kier., hak, 9-osobowy, nowe zimowe 
opony, • 32.000 zł. Ostrów Wielkopolski, teł. 062/736-83-75, 
0607/04-65-74
PEUGEOT BOXER, 1998 r., 150 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
bordowy, wysoki, średnio długi, kupiony w salonie, 3-osobowy, 
hak, RO, wspomaganie kier., stan b. dobry, bez wypadku, I wła­
ściciel, • 29.500 zł. Wrocław, teł. 0601/56-25-90 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1999 r., 80 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, stan b. dobry, bez wypadku, 3-osobowy, wysoki, ścianka 
celna -4.900 EUR, do sprowadzenia, pomogę przewieźć przez 
granicę. Sieniawka, pow. zgorzelecki, tel. 0605/76-73-06 
PEUGEOT BOXER, 1999 r., 2500 ccm, turbo D, turkusowy, -
31.800 zł. Wrocław, teł. 071/325-30-20 
PEUGEOT BOXER, 1999/00 r., 2500 ccm, diesel, biały, I wła­
ściciel, w kraju 2 tygodnie, blaszak, • 27.000 zł. Paczków, tel. 
0606/22-63-71

PEUGEOT BOXER, 2000 r., 92 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
niebieski, niski, przedłużony, kupiony w salonie, serwisowany, 
garażowany, RO, 3-osobowy, Mul-T-Lock, stan b. dobry, -42.000 
zł. Ostrzeszów, tel. 0601/56-07-38
PEUGEOT BOXER, 2000 r., 77 tys. km, 1900 ccm, diesel, bia­
ły, niski, 6-osobowy, wspomaganie kier., immobilizer, obroto­
mierz, • 33.800 zl. Wrocław, teł. 0602/38-09-40 
PEUGEOT EXPERT, 1997 r., 130 tys. km, 1900 ccm, biały, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow, -15.500 zł. Nowa Sól, tel. 
068/387-91-10,0608/66-75-53 %
PEUGEOT EXPERT, 2000 r„ 100 tys. km, 1900 ccm. turbo D, 
srebmy, 6-osobowy, stan b. dobry, • 29.000 zł. Dąbrowa, teł. 
075/736-96-28,0600/71-5440
PEUGEOT EXPERT, 2000 r., 89 tys. km, 1900 ccm, TDI, btfy, 
wspomaganie kier., RO, stan idealny, 3-osóbowy, • 26.500 zł. 
Rososzyca, powiat ostrowski, tel. 062/738-39-31, 
062/739-67-31,0604/91-94-80 wieczorem 
PEUGEOT J5,1986/91 r., 2500 ccm, diesel, biały, przedłużo­
ny, podwyższony, • 5.000 zł. Legnica, tel. 076/887-12-71 
PEUGEOT J5 BUS, 1992 r., 1900 ccm, diesel, kolor wiśniowy, 
kompletna dokumentacja, II właściciel, alarm, centralny zamek, 
ogrzewanie Webasto, stan b. dobry, • 10.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 075/734-83-28
PEUGEOT J9,1984 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz. podwyż­
szony, przedłużony, inst. gazowa na gwaranqi, aluminiowa pod­
łoga, I właściciel w kraju, zadbany, - 8.000 zł lub zamienię na 
osobowy. Oleśnica, tel. 071/314-9847,0601/7840-09
PEUGEOT PARTNER, 1998 r., 120 tys. km, 1400 ccm, biały,
5-osobowy, kupiony w kraju, wspomaganie kier., immobilizer, 
zderzaki w kolorze nadwozia, • 18.200 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/645-29-77,0501/57-37-99
PEUGEOT PARTNER, 1998 r„ 1400 ccm, wtrysk, biały, bez 
wypadku, poduszka pow., ABS, kupiony w kraju, • 14.300 zl. 
Kondratowice, tel. 071/392-62-25, 0604/53-55-25, 
0600/95-83-87
PEUGEOT PARTNER, 1998/99 r., 110 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, biały, stan b. dobry, oszklony, 5-osobowy, ład. 650 kg, 
homologacja, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, alarm, 
immobilizer, I właściciel, kratka, zadbany, zderzaki w kolorze 
nadwozia, - 20.900 zl lub zamienię. Otmuchów, tel. 
077/439-05-35,0606/39-29-31
PEUGEOT PARTNER, 1999 r., 1400 ccm 2-osobowy, wspo­
maganie kier., alarm, RO, bez wypadku/kupiony w salonie, -
19.900 zł. Jarocin, tel. 0601/57-35-88 
PEUGEOT PARTNER, 1999 r., 113 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
wiśniowy metalic, 5-osobowy, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier, ABS, tylne drzwi dzielone, homologacja, hak, -26.000 zł. 
Legnica, tel. 0503/39-03-70,0694/18-30-17 
PEUGEOT PARTNER, 1999 r., 1400 ccm, benzyna dężaro- 
wo-uniwersalny, ład. dop. 800 kg, 2-osobowy, -18.500 zł. Lu­
bin, teł. 0604/77-22-55
PEUGEOT PARTNER, 1999r„ 1400 ccm, benzyna, kolor srebr­
ny metalic, 5-osobowy, wspomaganie kierownicy, kupiony w sa­
lonie, homologacja na ciężarowy, stan b. dobry, - 25.600 zł. Ząb­
kowice śląskie, tel. 0602/88-89-68 ®
PEUGEOT PARTNER, 2000 r., 60 tys. km, 1868 ccm, diesel, 
biały, 2-osobowy, ład. 798 kg, poduszka pow., wspomaganie 
kier., tylne drzwi dzielone, stan b. dobry, - 25.800 zł lub zamie­
nię na VW Golfa II z dopłatą. Bolesławiec, tel. 075/732-77-07, 
0603/57-12-80
PEUGEOT PARTNER, 2000 r., 2000 ccm, HDI kupiony w salo­
nie, 5-osobowy, ABS, poduszka pow., centr. zamek, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, immobilizer, homolo­
gacja, stan b. dobry, • 38.000 zł. Leszno, tel. 0698/22-32-22 
PEUGE©ł PARTNER, 2001 r., 60 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czarny, 2-osobowy, nieeksploatowany w kraju, • 22.500 zł. Świd­
nica, tel: 074/853-36-01,0601/79-66-78 
PEUGEOT PARTNER, 2002 r., 35 tys. km, 2000 ccm, HDI, bia-" 
ły, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, qpnlralny zamek + pilot, ABS,
2 x SRS, homologacja, z salonu w kraju, • 44.800 zł. Kalisz, tel. 
062/781-20-77,0601/8841-97
POLONEZ CARGO, 1995 r., 119 tys. km, 1600 ccm, inst. gaz.. 
5 miejsc + 550 kg, przyciemniane szyby, Mul-T-Lock, zadbany, 
stan b. dobry, RM + panel, • 6.700 z ł, możliwe raty. Jelenia 
Góra, tel. 0600/72-51-92
POLONEZ TRUCK, 1989 r., 250 tys. km, 1600 ccm, biały, stan 
dobry, w ciągłą eksploatacji, zarejestrowany, ubezpieczony do
02.2004 r, - 2.750 zł. Brzeg, tel. 0692/84-33-98 
POLONEZ TRUCK, 1989 r., 47 tys. km, 1600 ccm, szary, stan 
techn. b. dobry, stan wizualny dobry, przegląd do 11.2004 r.,

nowe sprzęgło, układ wydechowy, akumulator, nadbudówka,
5-biegowy, 2-osobowy, • 1.950 zł. Nysa, tel. 0692/41-97*18 
POLONEZ TRUCK, 1990 r., 75 tys. km, 1600 ccm, benzyrta, 
wiśniowy, 2-osobowy, plastikowa nadbudowa, 5-biegowy, I 
właściciel, przód .nosek*, • 2.100 zł. Góra, teł. 0601/71-53-02
POLONEZ TRUCK, 1991 r. 2-osobowy, plastikowa nadbudo­
wa, sprowadzony, • 2.000 zł. Łąkotiny, powiat ostrowski, teł. 
062/734-84-69
POLONEZ TRUCK, 1994 r., 7 tys. km, 1900 ccm, diesel, czer­
wony, 2-osobowy, stan techniczny i wizualny dobry + drugi Po­
lonez na części, -4.300 z ł. te l.  0602/52-11-99 
POLONEZTRUCK, 1994 r., 104 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, aluminiowe burty, nowy ukl. wydechowy i 
klocki hamulcowe,-4.350 zł. Malczyce, tel. 071/795-11-04 
POLONEZ TRUCK, 1994 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
biały, skrzynia lad. o dł. 2 m, sprawny, zarejestrowany, do po­
prawek blacharskich, plastikowa nadbudowa, • 2.500 zł. Ostrów 
Wlkp., tel. Ó62/738-5343,0603/60-78-81 
POLONEZTRUCK, 1994 r., 1600 ccm, granatowy, 2-osobowy, 
dl. skrzyni ład. 2 m, pełna plastikowa zabudowa, inst. gazowa, 
ważny przegląd, brak OC, - 3.500 zl. Wrocław, tel. 0503/87-52-18
POLONEZ TRUCK GLI, 1995 r„ 130 tys. km, 1600 ccm, czer­
wony, 5-osobowy, alum. burty, blokada skrzyni biegów, inst. 
gazowa na gwarancji (roczna), obudowany, • 7.200 zł. Kromoli- 
ce, tel. 065/573-49-44

POLONEZTRUCK, 1995 r, 1600 ccm, benzyna, inst. gaz, bor­
dowy, 2-osobowy, alum. burty, pełna zabudowa, stan dobry, •
4.900 zł. Legnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 
POLONEZTRUCK, 1995 r., 1500 ccm, fioletowy, stan b. dobry,
5-osobowy, 2-drzwiowy, nadbudówka, -3.000 zl. Ratno Dolne, 
powiat kłodzki, tel. 074/871-28-29 
POLONEZTRUCK, 1995 r., 160 tys. km, 1600 ccmstan dobry, 
• 5.500 zł. Strzelin, tel. 0601/68-04-18 
POLONEZ TRUCK, 1995 r., 50 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
turkusowy, II właściciel, inst. gazowa, plastikowa zabudowa, 
alum. burty, po wymianie silnika i ukł. hamulcowego, dl. skrzyni 
ład. 2.5 m, ład. 1 t, stan b. dobry, • 6.900 zł. Wrocław, tel. 
071/796-61-58
POLONEZ TRUCK, 1995 r., 1600 ccm, zielony, dł. skrzyni ład.
2.5 m, alum. burty i podłoga, pełna plastikowa zabudowa, nad­
budówka otwierana na 2 strony, ważny przegląd, brak OC, •
4.400 zł. Wrocław, tel. 0507/55-55-59
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POLONEZTRUCK, 1995 r., 1600 ccm, biały, 5-osobowy, pełna 
plastikowa zabudowa, alum. burty i podłoga, alarm, szyberdach, 
ważny przegląd i OC, InsL gazowa, • 6.300 zl. Wrocław, tel. 
0605/97-51-11
POLONEZTRUCK, 1996 r., 130 tys. km, 1600 ccm, biały, 5-oso- 
bowy, zabudowany, nowy akumulator, nowy przegląd, w 100% 
sprawny, - 5.500 zł. Wrocław, teł. 0502/74-34-23,071/329-88-11 
POLONEZ TRUCK GU, 1996r., 1600 ccm, czerwony, 2-drzwio- 
wy, 5-osobowy, pełna zabudowa (plastikowa), nie wymaga żad­
nych napraw, bez korozji, nowy przegląd, hak, RO, - 7.900 zł. 
Domanowice, powiat trzebnicki, tel. 0605/63-61-65 
POLONEZ TRUCK, 1996 r., 93 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
wtrysk, zielony, 2-osobowy, aluminiowe burty i podłoga, bloka­
da skrzyni biegów, alarm, reg. kierownica, stan b. dobry, • 6.700 
zł. Henryków, tel. 074/810-53-40 
POLONEZTRUCK, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, kolor grosz­
kowy, 5-osobowy, burty aluminiowe, nadbudówka, garażowa­
ny, atrakc. wygląd, stan b. dobry, • 6.400 zl. Paczków, tel. 
0693/23-92-61
POLONEZ TRUCK, 1996 r., 1900 ccm, (fiesel 5-osobowy, peł­
na zabudowa, stan b. dobry, - 8.800 zł. Wałbrzych, tel. 
0607/36-85-49
POLONEZ TRUCK, 1996 r., 128 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
biały, 5-osobowy, nowy akumulator, zabudowany, pokrowce, -
5.450 zł. Wrocław, tel. 071/329-88-11,0502/74-34-23 
POLONEZ TRUCK, 1997 r., 1600 ccm, wtrysk, turkusowy, bez 
wypadku, alarm, pełna zabudowa, największa z możliwych, dł.
2.5 m, 4 nowe opony oraz układ wydechowy, przegląd do
08.2004 r., garażowany, • 8.900 zł. Świdnica, tel. 0606/2649-99 
POLONEZTRUCK, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, zielony, alu­
miniowe burty, zabudowany, stan b. dobry, • 6.800 zł. Prudnik, 
tel. 077/437-61-30
POLONEZTRUCK, 1999 r„ 100 tys. km, 1900 ccm, diesel, czer­
wony, oszklony, wspomaganie kier., RO, zadbany, -15.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/354-23-14 po godz. 20,0608/53-73-00 
POLONEZ TRUCK, 2000 r., 37 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
56 KM, bordowy, stan b. dobry, - 17.000 zl. Wrocław, tel. 
0606/36-54-03
RENAULT G17,1988 r., 54Ó0 ccm,TDI, niebieski, skrzyniowy, 
ład. 8 1, na 14 europalet, aluminiowe burty, winda załadowcza, 
w<dą$ej eksploatacji, • 18.300 złs lub zamienię na osobowy, 
ew. Mercedesa Sprintera. Kłodzko, tel. 0693/16-87-15
RENAULT 280,1992 r., 2500 ccm, turbo D skrzyniowy, oplan- 
dekowany, wym. 400x220x200 cm, ład. 21,2 osie z tyłu, • 15.900 
zł lub zamienię na osobowy. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
RENAULT 340,1987 r. z naczepąz 1981 r., 3-osiową • 30.000 
zł. Prudnik, teł. 077/437-6242,0502/14-15-74 
RENAULT KANGOO, 1998 r., 160 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 2-osobowy, 
boczne drzwi, tydzień w kraju, bez wypadku, stan idealny, •
23.900 zł. Lódż, teł. 0508/31-36-26 
RENAULT KANGOO, 1998 r., 130 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, niebieski metalic, oszklony, RO, 5-osobowy, alarm, komplet 
opon zimowych, • 21.000 zl. Ostrów Wlkp., tel. 0607/19-22-70 
RENAULT KANGOO, 1998 r., 1900 ccm, diesel, żółty, alarm, 
wspomaganie, poduszka powietrzna, kupiony w salonie, homo­
logacja na ciężarowy, stan b. dobry, • 21.600 zl (możliwe raty) 
lub zamienię. Ząbkowice śląskie, tel. 0600/55-05-84 
RENAULT KANGOO RXE, 1998/99 r., 99 tys. km, 1200 ccm, 
wtrysk, szafirowy, stan idealny, bezwypadkowy, I właściciel, 
oszklony, 5-osobowy, homologacja, kratka, poduszka pow., el. 
otw. szyby, welurowa tapicerka, centralny zamek, wspomaga­
nie kier., alarm, serwisowany, RO, • 22.900 zł lub zamienię. 
Otmuchów, tel. 077/439-05-35,0606/99-56-29
RENAULT KANGOO, 1998/99 r., 1400 ccm, wtrysk, perłowo- 
fiolelowy metalic, RO, immobilizer, centralny zamek + pilot,

wspomaganie kierownicy, poduszka powietrzna, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, alarm, drzwi boczne, 5-osobowy, oszklony, kur 
piony w salonie, welurowa tapicerka, stan b. dobry, • 22.800 zł 
lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-77-52,0602/67-58-35 
RENAULT KANGOO FE, 1999 r, 96 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, zielony, wspomaganie kier., poduszka pow., bliźniacze 
koła, centralny zamek, z pilotem, blokada skrzyni biegów, otwie­
rana tylna część dachu do przewożenia długich elementów,
2-osobowy, + lawa tylna (5-osobowy), szyba boczna, mało uży­
wany, • 21.900 zł. Zielona Góra, tel. 068/360-08-03, 
0694/65-0745
RENAULT KANGOO, 1999 r., 80 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
pomarańczowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, podgrz. siedzenia 
i lusterka, ABS, 2-osobowy + 730 kg, radio ze sterowaniem przy 
kierownicy, wspomaganie kier., poduszka pow, • 25.000 zł. Ka­
lisz, tel. 0604/20-18-39
RENAULT KANGOO, 1999 r., 200 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, w kraju od 2003 r., el. otw. szyby, centralny zamek, wspo­
maganie kierownicy, immobilizer, stan b. dobry, • 29.600 zł. 
Kamienna Góra, tel. 0609/10-24-69
RENAULT KANGOO, 1999 r., 77 tys. km, 1900 ccm, diesel 
książka serwisowa, centralny zamek, immobilizer, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., poduszka pow. kierow­
cy, oszklony, 5-osobowy, • 26.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
062/736-2743
RENAULT KANGOO RXE, 1999 r., 97 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, niebieski metalic, I właściciel, bez wypadku, oryg. la­
kier, kupiony w salonie, 5-osobowy + ład. 600 kg, wspomaga­
nie kier., poduszka pow., ei. otw. szyby i reg. lusterka, el. reguł, 
reflektory, centralny zamek + alarm, hak, halogeny, RO ♦ 4 gło­
śniki, tylne szyby uchylane, - 22.800 zł lub zamienię, możliwe 
raty. Paczków, tel. 077/431-60-09,0606/50-19-62 
RENAULT KANGOO, 1999 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., żółty, I właściciel, bez wypadku, homologacja na 
ciężarowy, oryg. lakier, kupiony w salonie, immobilizer, poduszka 
pow., wspomaganie kier., centralny zamek, alarm + pilot, ciem­
ne szyby, el. reguł, reflektory, kpi. kół zimowych, książka serwi­
sowa, stan b. dobry, • 25.500 zł lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-69-70,0608/46-32-65
RENAULT KANGOO, 1999 r., 65 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
zloty, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, centralny zamek, alum. 
felgi, homologacja, • 30.000 zl. Świdnica, tel. 0608/55-22-66 
RENAULT KANGOO, 1999 r., 1900 ccm, diesel, żółty, central­
ny zamek, oszklony, wspomaganie kierownicy, stan b. dobry, •
29.800 zł. Wrocław, tel. 0696/64-82-66 
RENAULT KANGOO, 1999 r., 107 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, czerwony, wersja Decathlon, serwisowany, 5-osobowy + 580 
kg, el. otw. szyby, poduszka pow., el. reg. lusterka, tylna szyba 
ogrzewana, wspomaganie kier., immobilizer, alarm, centralny 
zamek, el. reguł, reflektory, RO, - 22.000 zł. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0605/29-30-38
RENAULT KANGOO, 1999 r., 1200 ccm kupiony w kraju, kom­
pletna dokumentacja, 5-osobowy, oszklony, ekonomiczny, waż­
ny przegląd, • 24.000 zł lub zamienię. Złoty Stok, tel. 
0693/21-25-09
RENAULT KANGOO, 1999/00 r., 66 fys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, poduszka pow., wspomagacie kier., centralny zamek + 
pilot, immobilizer, RO ze ster. przy kierownicy, boczne drzwi 
oszklone, tylne drzwi otw. na boki (oszklone), w kraju od tygo­
dnia, opłacony, • 26.000 zl. Jelenia Góra, tel. 0601/88-00-15 
RENAULT KANGOO RTA, 1999/00 r„ 90 tys. km, 1400 ccm, 
16V, wtrysk, niebieski metafic, stan idealny, bezwypadkowy, 
homologacja, oszklony, 5-osobowy + ład. 660 kg, poduszka 
pow., centralny zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., I wła­
ściciel, serwisowany, zadbany, • 22.900 zł lub zamienię. Otmu­
chów, teł. 077/439-05-35,0606/99-56-29 
RENAULT KANGOO, 1999/00 r., 109 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, czerwony, sprowadzony w 2003 r.; bez wypadku, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, centralny zamek ♦ pilot, immobilizer, 
wspomaganie kierownicy, RO, hak, książka serwisowa, stan 
idealny, • 25.900 zl. Wałbrzych, teł. 0696/64-82-66 
RENAULT KANGOO. 2000 r., 85 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
żółty, wspomaganie, centralny zamek, poduszka powietrzna, 
rozsuwane drzwi boczne, sprowadzony, • 28.500 zł. Kłodzko, 
tel. 074/865-5042
RENAULT KANGOO, 2000 r, 70 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biało-ziełony, 2-5 osobowy, nieeksploatowany w kraju, • 24.900 
zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01.0601/79-66-78
RENAULT KANGOO, 2000 r., 80 tys. km, 1400 ccm, benzyna 
kupiony w salonie, bez wypadku, oszklony, wspomaganie kier.,
5-osobowy, drzwi przesuwne, stan dobry, - 24.900 zl. Wrocław, 
teł. 0507/97-01-59
RENAULT KANGOO, 2000/01 r., 80 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 
żółty, RO, poduszka pow., alarm, wspomaganie kier., 5-osobo- 
wy, kupiony w salonie, I właściciel, bezwypadkowy, serwisowa­
ny, oszklony, • 28.900 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 
076/878-72-01,0602/244 0 42
RENAULT KANGOO, 2000/01 r., 1900 ccm, diesel, biały, chłod­
nia, drzwi tylne dzielone, drzwi boczne przesuwane, poduszka 
pow., wspomaganie kier., centralny zamek, kpi. dokumentacja,
• 32.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0605/22-02-22 
RENAULT KANGOO, 2001 r., 10 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
biały, stan b. dobry, zadbany, 5-osobowy, ABS, • 26.500 zł lub 
zamienię na tańszy. Głogów, tel. 0506/24-17-39 
RENAULT KANGOO, 2001 r., 57 tys. km, 1900 ccm, dTi, bor­
dowy metalic, 5-osobowy, poduszka pow., wszystkie el. dodat­
ki, ABS, klimatyzacja, centralny zamek + pilot, RO, - 31.000 zł. 
Ostrzeszów, teł. 062/730-07-61,0503/94-39-31 
RENAULT KANGOO, 2001 r., 34 tys. km, 1400 ccm, żółty, peł­
ne wyp. elektr., 2 poduszki pow., ABS, RO oryg., osobowy, •
33.000 zł. Ostrzeszów, teł. 0607/80-97-00
RENAULT KANGOO, 2001/02 r„ 83 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
atramentowy metalic, I właściciel, bez wypadku, oryg. lakier, 
kupiony w salonie, 5-osobowy+ład. 600 kg, homologacja, wspo­
maganie kier., poduszka pow., el. reg. lusterka, ABS, centralny 
zamek, alarm, 6-drzwiowy, roleta bagażnika, katalizator, • 27.900 
zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 077/431-60-09, 
0606/50-19-62
RENAULT KANGOO, 2003 r., 7 tys. km, 1400 ccm, żółty, niski, 
ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, RO, poduszka pow., 
oszklony, • 34.500 zł. Legnica, tel. 0607/43-56-11,0609/23-90-18 
RENAULT MAJOR 340,1989 r. ciągnik siodłowy + naczepa 
wywrotka, stan dobry, • 14.000 zł. Bojanowo, powiat rawicki, 
tel. 0692/14-06-37

O RENAULT MASCOTT, 2002 r., 120 tys. km, 2800 
ccm, turbo D, biały, ciągnik siodłowy + naczepa, 
moc 130 KM, naczepa 12 m pod plandeką, ładow­
ność 3.5 t, samochód i naczepa są w leasingu, 
samochód posiada nadbudówkę do spania, po­
dana cena jest ceną przejęcia leasingu, • 5.000 
z ł. Krzemieniewo, pow. leszczyński, te l. 
0601/82-26-78 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w in tem ec ie  pod numerem • A01369 
http://wkz.autogielda.com.pl) 97002214

RENAULT MASTER BUS, 1986 r„ 2500 ccm, diesel, niebie­
ski, stan dobry, - 5.000 zł lub zamienię na osobowy. Wrocław, 
tel. 0502/28-36-72
RENAULT MASTER, 1987 r., 2600 ccm, diesel, biały, podwyż­
szony, przedłużony, stan dobry, - 4.500 zl. Oleśnica, tel. 
0607/70-00-96
RENAULT MASTER, 1992 r., 172 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, długi, hak, stan dobry, • 5.300 zł. Wrocław, tel. 
071/339-00-38
RENAULT MASTER MAXI, 1992 r., 172 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, hak, RO, - 6.200 zł. Wrocław, tel. 071/336-15-28 
RENAULT MASTER, 1993 r., 212 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, blaszak, długi, hak, RO, alarm, opony zimowe, stan b. 
dobry, - 7.000 zł. Wrocław, teł. 0501/21-61-62 
RENAULT MASTER T35D, 1994 r., 250 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, kontener izoterma, 3.9 x 2.15 x 2.15 m, masa całk.

3.51, wspomaganie kier,stań dobry, -16.000 zł. Lądek Zdrój, 
teł. 074/814-75-50,074/814-81-81 
RENAULT MASTER, 1994 r., 2165 ccm, benzyna, biały, pod­
grzewane siedzenia, stan dobry, • 9.200 zł. Kobylin,-tei. 
065/548-10-14 Krotoszyn, 062/72547-58
RENAULT MASTER, 1994 r., 516 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
biały, blaszak, • 11.500 zł. Wschowa, tel. 065/540-1547 
RENAULT MASTER, 1997 r., 150 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, bez wypadku, kupiony w Polsce, serwisowany, kontener 
4 x 2.2 x 2.4 m, przystosowany do przewozu mebli i odzieży, 
DMC 3.51, ład. 1.31, nowe opony, stan b. dobry, • 24.500 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0505/02-12-68
RENAULT MASTER, 1997 r., 2500 ccm, diesel podwyższony, 
przedłużony, • 33.000 zł. Ląkie, tel. 052/318-90-35, 
0601/22-33-06
RENAULT MASTER T-350,1998 r„ 2800 ccm, DTI, biały, pod­
wyższony, przedłużony, bez wypadku, poduszka pow., ABS, do 
sprowadzenia - 5.900 EUR + opłaty. Kondratowice, tel. 
071/392-62-25,0604/53-55-25,0600/95-83-87
RENAULT MASTER MAXI, 1998 r„ 229 tys. km, 2800 ccm, 
turbo D, biały, • 30.800 zł. Wrocław, tel. 071/325-33-30 
RENAULT MASTER T35D, 1999 r., 102 tys. km. 2500 ccm, 
biały, podwyższony, przedłużony, I właściciel, kpi. dokumenta­
cja, 2 poduszki pow., RO, Mul-T-Lock, ład. 1.61, stan b. dobry,
• 35.500 zł. Wrocław, tel. 0604/914546
RENAULT RAPID, 1986 r., 1400 ccm hak, oszklony + drugi na 
części, - 6.400 zł. Lubin, tel. 0603/16-13-76 *
RENAULT RAPID, 1992 r., 200 tys. km, 1600 ccm, diesel, nie­
bieski, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, 2-osobowy, tylne 
drzwi oszklone, zadbany, - 5.800 zł. Łagiewniki, pow. dzierżo- 
niowski, teł. 0601/45-99-70
RENAULT RAPID, 1992/93 r., 148 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
bidy, wspomaganie kier., blaszak, 2-osobowy, bez wypadku, w 
kraju od 1.5 roku, stan idealny, • 8.000 zł. Miejska Górka, tel. 
065/54748-58,0603/91-36-86
RENAULT RAPID, 1994 r., 97 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
biały, 2-osobowy, zadbany, stan b. dobry, bez korozji, na za­
chodnich tablicach • 720 EUR. Bolesławiec, tel. 0605/42-72-57 
RENAULT TRAFIĆ, 1988 r., 2100 ccm, diesel, biały, wysoki, 
długi, stan b. dobry, - 7.200 zł. Głuszyca, tel. 074/845-62-98 
RENAULT TRAFIĆ, 1988 r., 1700 ccm, benzyna, biały, blaszak, 
krótki, niski, w ciągłej eksploatacji, • 3.950 zl. Legnica, teł. 
0609/09-35-65
RENAULT TRAFIĆ MAXI, 1990 r., 2500 ccm, diesel, biały, 
3-osobowy, stan dobry, • 8.500 zł. Wierzbno, gm. Domaniów, 
tel. 071/303-04-81,0694/40-09-58 
RENAULT TRAFIĆ, 1991 r., 200 tys. km, 2100 ccm, diesel, 
biały, alarm, nowy pasek rozrządu, nowe opony, stan idealny, -
8.900 zl. Lwówek Śląski, tel. 0601/38-19-23

0  RENAULT TRAFIĆ, 1993 r.f 2500 ccm, beżowy, 
stan dobry, atrakcyjne fotele, 9-osobowy, nowe 
opony, wymieniona skrzynia biegów, • 16.000 z ł , 
sprzeda firm a. M ilicz, te l. 071/388-15-11, 
071/384-17-28 (fax) 01140213

RENAULT TRAFIĆ BUS, 1994 r., 230 tys. km, 2100 ccm, die­
sel, biały, uniwersalny, 9 osób lub 1400 kg, -13.000 zl. Źołędni- 
ca, tel. 065/546-00-95
RENAULT TRAFIĆ, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały, blaszak, -
15.500 zł. Trzebnica, tel. 071/312-74-70
RENAULT TRAFIĆ, 1995/96 r., 2500 ccm, diesel, biały, 3-oso- 
bowy, ład. 1400 kg, centralny zamek, z pilotem, wspomaganie 
kier., hak, przegroda, przedłużony, stan idealny, -17.000 zl lub 
zamienię na model maxi. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/782-43-16,0603/50-91-11
RENAULT TRAFIĆ, 1998 r., 115 tys. km, 2500 ccm, diesel, zie­
lony, 2 osoby +1000 kg, blaszak, wspomaganie kier., centralny 
zamek, zadbany, I właściciel, • 27.000 zł liA zamienię na tań­
szy. Nowogrodziec,'tel. 075/731-73-63 po godz.^O, 
0607/04-19-62
ROBUR LD 3001,1988 r., diesel, brązowy, ład. 31, nowe opony
1 akumulatory, nowa plandeka, • 2.200 zl. Rydzyna, powiat lesz­
czyński, tel. 0507/12-52-91,0607/96-84-07
ROBUR, 1990 r. napęd 4x4, -3.500 zł. Brudzewek k. Kalisza, 
teł. 062/741-55-24
SCANIA 124 420 TOPUNE, 1998 r, 650 tys. km, biały, udoku­
mentowany przebieg, na poduszkach, ABS, oryginalne spoile­
ry, 2 zbiorniki paliwa po 1201, centralny zamek, bez wypadku, 
nowe opony tylne, sprowadzony, oclony, ciągnik siodowy, -
124.500 zl. Żerków, powiat jarociński, tel. 062/740-33-74, 
0601/73-33-55,0601/8444-00
SCANIA 141 L, 1980 r., 14000 ccm, V8,400 KM, czerwony, 
ciągnik siodłowy, stan dobry, po remoncie silnika, 3-osiowy, 
regulowane siodło, po wymianie sprzęgła, kabina ze spaniem,
• 10.000 zł lub zamienię na Liaza maxi lub ciągnik rolniczy. Ko­
ziniec, tel. 074/815-82-27
SCANIA 144460 TOPUNE, 2000 r.,450 tys. km ciągnik siodło­
wy, pełne wyposażenie, klimatyzacja, stan opon dobry, skrzy- 
bia biegów GR-900, sprowadzony, w kraju od 2 dni, stan techn. 
b. dobry, cena 36.000 EUR. Żerków, powiat jarociński, teł. 
062/740-33-74,0601/73-33-55,0601/84-44-00
SCANIA CR19,1998 r., 520 tys. km kabina sypialna • 24.500 
EUR. Sulechów, teł. 068/385-00-31 
SCANIA CR19,1999 r., 580 tys. km kabina sypialna - 28.000 
EUR. Sulechów, tel. 068/385-00-31
SEAT INCA, 1996 r., 150 tys. km, 1900 ccm, SDi, biały, udo­
kum. pochodzenie, bez wypadku, 2 poduszki pow., wspomaga­

nie kier., RO, 5-biegowy, el. reguł, reflektory, przegroda celna, 
regulowane fotele, hak, książka serwisowa, nieeksploatowany 
w kraju, komplet kluczyków, • 14.800 zł. Br«riin, powiat kępiński, 
tel. 0503/97-00-73
SEAT INCA, 1996 r., 1400 ccm, jasnoniebieski, 2-osobowy, bla­
szak, tylne drzwi oszklone, zadbany, stan tech. b. dobry, -11.590 
zł lub zamienię na busa. Zielona Góra, tel. 0607/04-97-71 
SEAT INCA, 1997/98 r., 90 tys. km, 1900 ccm, SDI, diefel, bia­
ły, 2 osoby + 550 kg, wspomaganie kier., książka serwisowa, I 
właściciel, stan idealny, • 17.500 zl. Jelenia Góra, teł. 
0605/89-67-69
SEAT INCA, 1998 r., 160 tys. km, 1900 ccm, ŚDI, żółty, furgon, 
ład. 650 kg, wspomaganie kier., 2 poduszki powietrzne, immo­
bilizer, • 19.000 zł. Legnica, tel. 0600/21-68-00 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • AG0606 
http://wkz.autogielda.com.pl)
SEAT INCA, 1998 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 2 
osoby + 550 kg, wspomaganie kler., 2 poduszki pow., stan b. 
dobry, - 18.000 zl. Trzebieszowice, gm. Lądek Zdrój, tel. 
074/868-98-77
SEAT INCA, 1999 r., 98 tys. km. 1900 ccm, SDI, biały, 2-osobo­
wy, 2 poduszki pow., wspomaganie, nieeksploatowany w kraju, 
stan b. dobry, • 21.300 zł. Wojcieszów, tel. 0605/62-70-21, 
075/751 -22-05 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
necie pod numerem -AG0653 http://wkz.autogielda.com.pl)

SEAT INCA, 1999/00 r., 78 tys. km, 1900 ccm, SDI, biały, cen­
tralny zamek w kluczyku, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
poduszka pow., reg. kierownica, immobilizer, serwisowany, 
książka serwisowa, zarejestrowany, nowe opony, nieeksploato­
wany w kraju, stan b. dobry, - 21.600 zł. Legnica, tel. 
0607/16-88-52
SEAT INCA, 2001/02 r., 70 tys. km, 1900 ccm, SDI, biały, fur­
gon, ładowność 650 kg, wspomaganie kier., RO, immobilizer, 
bez wypadku, książka serwisowa, • 29.500 zł. Legnica^tel. 
0600/21-68-00 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w Inter­
necie pod numerem -AG0608 http://wkz.autogielda.com.pl) 
SEAT INCA, 2002 r., 60 tys. km, 1900 ccm, SDI, biały, nieek­
sploatowany w kraju, - 21.000 zl. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
SEAT INCA, 2003 r., 11 tys. km, 1900 ccm, SDI, biały, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow, • 32.000 zł. Prudnik, tel. 
0506/03-15-90

SEAT TERRA, 1992 r., 157 tys. km, 1400 ccm, diesel, biały, 
silnik VW, 2-osobowy, nadwozie blaszane, ładowność 545 kg, 
nowe opony i układ wydechowy, • 8.900 zł. Legnica, tel. 
0601/78-28-79

SKODA FEUCIA PICK-UP, 1997 r., 118 tys. km, 1300 ccm, 
MPi, biały, bez wypadku, alarm, - 10.800 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-77-39.0692/74-89-84
SKODA FELICIA PICK-UP, 1997 r., 138 tys. km, 1300 ccm, 
MPI, biały, slan dobry, - 8.900 zł. Krapkowice, tel. 077/466-29-77 
SKODA FEUCIA PICK-UP, 1997 r., 116 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, granatowy, • 9.500 zł. Wrocław, tel. 071/341-70-39, 
0693/68-60-00
SKODA FELICIA PICK-UP, 1998 r., 230 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, biały, w ciągłej eksploatacji, I właściciel, serwisowany u 
dilera, ważny przegląd, • 15.000 zl. Legnica, tel. 0601/8447-31 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1998/99 r., 49 tys. km, 1300 ccm, 
Pb/, wtrysk, MPI, metalic, z salonu w kraju, faktura, książka 
serwisowa, I właściciel, mało eksploatowany, garażowany, za­
dbany, stan idealny, • 13.900 zl lub zamienię na osobowy. Ka­
mieniec Ząbkowicki, tel. 0606/75-38-29 
SKODA FEUCIA PICK-UP, 1999 r., 1300 ccm, MPI, inst. gaz., 
biały,: 11.500 zł. Leszno, teł. 065/520-88-70,0609/25-18-32 
SKODA FEUCIA PICK-UP, 1999 r., 180 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, biały, bez wypadku, serwisowany, w ciągłej eksplo­
atacji, zimowe opony, - 9.900 zł. Wrocław, tel. 0603/57-79-87 
SKODA FEUCIA PICK-UP, 2001 r., 106 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, granatowy, wspomaganie kier., immobilizer, książka ser­
wisowa, nowy rozrząd, - 24.300 zl. Namysłów, teł. 0603/7647-39 
SKODA LIAZ MTS-24,1981 r., czerwony, stan b. dobry, przed­
ni napęd, oryg. wywrotka, stan opon dobry, -1.600 zł. Kłodzko, 
teł. 074/871-28-29
SKODA LIAZ MTS-24,1982 r., niebieski, stan b. dobry, oryg. 
wywrotka, stan opon dobry, -11.000 zł. Tłumaczów, powiat kłodz­
ki, tel 0603/71-67-11
STAR 200 3W, 1978 r., niebieski, skrzynia ład. o dł. 4 m, meta­
lowe podłogi i burty, stan techn. i opon dobry, ważny przegląd, 
zarejestrowany, w ciągłej eksploatacji, • 5.800 zł. Zaręba, tel. 
075/724-81-33
STAR 200,1979 r., SW-480, turbo, niebieski, kabina nowego 
typu, skrzynia ład. o wym. 600 x 245 x 40 cm, wspomaganie 
kier., koła 900x20, ważny przegląd i OC, nie jest wymagany 
tachograf oraz przyczepa, lad. 4.51, - 5.000 zł, razem lub osob­
no. Leszno, tel. 065/520-92-55,0692/11-59-56 
STAR 200,1982 r. wywrotka, wspomaganie kier., kabina nowe­
go typu, po remonde silnika, ramy, burt i inst elektryczną, ważny 
przegląd i OC do 07.2004 r., stan b. dobry, • 7.000 zl. Wałbrzych, 
teł. 074/849-60-32,0608/47-8444 
STAR 200,1983 r., czerwony, wywrotka, podwyższone burty, 
stan opon b. dobry, przegląd do 04.2004 r., w ciągłą eksploata­
cji, - 2.800 zl. Dziećmorowice, tel. 074/847-35-04 
STAR 200,1985 r., 6830, zielony, stan dobry, wywrotka 3-stron­
na, długa, w ciągłej ekspłoataqł, -4.200 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/647-87-14
STAR 200,1987 r., 6800 ccm, zielony, mało używany, tacho­
graf, stan dobry, • 6.000 zł. Wrocław, tel. 0692/32-79-37
STAR 200,1988 r., 170 tys. km, 6000 ccm, zielony, izoterma, 
zadbany, w ciągłej eksploataqi, nowe opony i resory, tacho­
graf, • 5.000 zł. Bardo, tel. 074/817-12-23,0607/98-63-25 
STAR 200,1989 r., szary, techn. sprawny, zarejestrowany, stan 
dobry, - 3.500 zł. Wykroty, powiat bolesławiecki, tel. 
0508/95-65-80
STAR 200 A, 1990 r., 120 tys. km, 6842 ccm, diesel, żółty, wspo­
maganie kier., nowe opony, plandeka celna, w ciągłej eksplo­
atacji + drugi silnik na częśd, dop. masa całk. 10.800 kg, ład. 6 
t, • 7.500 zl. Prusice, tel. 071/312-64-61,0607/8741-13
STAR 200,1991 r. techn. sprawny, - 4.000 zł., tel. 0602/70-29-29 
STAR 200,1995 r., 78 tys. km izoterma, po remoncie, nowe 
opony, przegląd do października 2004 r., tachograf, w ciągłej 
eksploatacji, stan b. dobry, - 7.500 zł. Wrocław, tel. 
071/338-30-97 wieczorem, 0605/56-50-63 
STAR 200,2002 r. po remonde kapitalnym, nowy typ kabiny, 
nowa plandeka, ważny przegląd, w dągłej eksploatacji, • 3.900 
zł. Krotoszyn, teł. 0604/17-17-73 
STAR 266,1986 r. + przyczepa do przewozu dłużycy, - 6.000 
zł. Strzelin, tel. 071/392-69-37,0508/37-13-99 
STAR 28,1973 r., - 2.000 zł., tel. 0602/70-29-29 
STAR 742,1995 r., 180 tys. km, 4360 ccm, biały, książka serwi­
sowa, RO, I właściciel, skrzyniowy, • 12.200 zł lub zamienię na 
inny. Góra, tel. 0601/57-14-04

STAR 742 8887,1996 r., 120 tys. km, 4360 ccm, turbo diesel, 
pomarańczowy, aktualny tachograf, nowy przegląd, izoterma, 
mało eksploatowany, stan b. dobry, • 19.100 zł. Trzebnica, tel. 
0605/63-61-65 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w inter- 
nede pod numerem - A01549 http://wkz.autogielda.com.pl) 
STAR 742,1996 r., biały, podnoszona kabina, tachograf, stan 
b. dobry, - 10.900 zł.., tel. 0601/59-5147
STAR 742 L, 1996 r. kontener, drzwi boczne, wymiary 
5.50x2.20x2.20 m, zadbany, garażowany, ospoilerowany, atrak­
cyjny wygląd, stan techn. b. dobry, • 17.000 zł. Kępno, tel. 
062/781-52-02,0604/35-70-87
STEYR1318 S, 1993 r., 208 tys. km, 180 KM do przewozu na­
pojów, lad 6.8 t, 8-komorowy, - 26.000 zł. Ostrów Wlkp., teł. 
0600/94-09-92
SUBARU UBERO E10,1986 r., 140 tys. km, 997 ccm, benzy­
na, biały, 4 WD, 7-osobowy, • 1.500 zł. Kowary, tel. 
075/761-41-90 wieczorem
SUZUKI CARRY, 1991 r., 1000 ccm, czerwony, nowe opony,
5-drzwiowy, tylna kanapa, sprowadzony w całości, mało eks­
ploatowany, stan b. dobry, - 5.000 zl. Wrocław, tel. 0503/71 -33-34 
SUZUKI CARRY BUS, 2000 r., 80 tys. km, 1300 ccm, bordowy 
metalic, wspomaganie, RO, rejestracja na 5 osób, kupiony w 
kraju, bez wypadku, I właśddel, stan b. dobry, -18.700 zł. Na­
mysłów, tel. 077/410-49-10,0600/7947-35

KREDYT KTÓRY SPEŁNI TWOJE MARZENIA!
■S Super kredyt na auta procedura uproszczona bez zaświadczeń z
■S ZUS i US także dla osób fizycznych
• f  Kredytujemy: ciągniki siodłowe, naczepy, autobusy, auta osobowe 
S  Kredyt bez I wpłaty 
■S Kredyt bez ograniczeń wiekowych auta 

Niskie oprocentowanie_____________

L U B IN , tel. 076/84211 83 ; 0 692 472 773
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TARPAN 237,1987 r., 60 lys. km, 2120 ccm, benzyna, niebie­
ski, I właściciel, 3 osoby + 900 kg, skrzyniowy, opłandekowany,
• 1.500 zł lub zamienię na Fiata 126p. Wrocław, tel. 
071/325-55-04,0604/1848-10
TARPAN, 1990 r., 2100 ccm, niebieski, nowe opony, 3-osobo- 
wy, ważny przegląd, • 1.900 zł.-Sława, tel. 0501/42-73-33 
TARPAN, 1992 r., 66 tys. km, 1600 ccm, benzyna, pomarań­
czowy, skrzyniowy, 5-biegowy, silnik Poloneza, zarejestrowany 
jako 3-osobowy, przegląd do 09.2004 r./stan techniczny dobry,
• 1.800 zł. Piława Górna, tel. 074/837-12-78,0607/61-32-81 
TATRA 148,1982 r., zielony, stan b. dobry, wywrotka 3-stron- 
na, stan opon dobry, • 17.000 złRadków, powiat kłodzki, tel. 
0692/63-45-52
TATRA 148,1982 r., czerwony, do przewozu dłużycy leśną, 
dźwig Hiab 900 + wózek, • 24.400 zl. śdTiawka średnia, powiat 
kłodzki, tel. 0692/63-17-59
TATRA 815 S3,1983 xą kolor wiśniowy, mało używany, stan b. 
dobry, • 25.000 zł. Wrocław, tel. 0501/03-03-05 
TATRA 815, 1989 r., czerwony, wywrotka 3-stronna, do czę­
ściowego remontu, opony bezdętkowe, - 22.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 075/736-96-30 po godz. 20,0601/70-91-34 
TATRA 815,1990 r., czerwony, skrzyniowa, 3-osiowa, stan b. 
dobry, • 36.600 zl. Kudowa Zdrój, tel. 074/871-28-29 
TATRA 815,1990 r., żółty, stan b. dobry, ciągnik siodłowy, po­
duszki pow., 2 x turbo, 3-osiowa, • 30.500 zł. Tłumaczów, po­
wiat kłodzki, tel. 0603/71-67-11
TATRA 815,1990 r., czerwony, stan idealny, oryg. 3-stronna 
wywrotka, bliźniacze koła, -46.300 zł. Tłumaczów, powiat kłodz­
ki, tel. 0603/71-67-11
TOYOTA HIACE, 1991 r., 2400 ccm, biały, 9-osobowy, oszklo­
ny, stan Idealny, • 16.900 zl. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-92-74
TOYOTAHIACE, 1991 r., 345 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, 
blaszak, ład. 1.1 t, 3-osobowy, hak, wspomaganie kier., RO, 
bagażnik dachowy, po wymianie rozrządu, tłumika, akumulato­
rów, kupiony w kraju, -13.500 zł lub zamienię na osobowy, hatch­
back, kombi. Wrocław, tel. 0601/74-93-54 
TOYOTA HIACE BUS, 1992 r., 167 tys. km, 2446 ccm, diesel, 
biały, zarejestrowany na 9-osób, aktualny przegląd i ubezpie­
czenia, stan techn. i silnika b. dobry, oszklony, ogrzewanie tyl­
ne i przednie, • 15.500 zł lub zamienię. Głogów, tel. 
076/834-50-48,0503/16-75-50
TOYOTA HIACE, 1992 r., 220 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, 
oszklony, 6-osobowy, wspomaganie kier., zadbany, -17.500 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/643-63-65,0608/21-05-31 
TOYOTA HIACE LXH, 1996 r., 152 tys. km, 2446 ccm, diesel, 
zielony metalic, oszklony do połowy, zarejestrowany na 5 osób 
(6 miejsc), kupiony w salonie, wspomaganie kier., ład. 1300 kg, 
mało eksploatowany, garażowany, hak (2000 kg), stan b. do­
bry, -26.000 zł lub zamienię na osobowy, kombi, do 12.000 zł. 
Kopaszyn, gm. Prusice, teł. 071/312-60-69,0604/08-14-16 .
TOYOTA HIACE. 1997/98 r„ 170 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, blaszak, centralny zamek, wspomaganie kier., alarm, ku­
piony w salonie, I właściciel, kpi. dokumentacja, zadbany, -
27.900 zl lub zamiana na inny. Jelenia Góra, tel. 0601/25-90-21
TOYOTA LITEACE MINIVAN,1990r., 1300 ccm, benzyna, biały,
8-osobowy, oszklony, RO, stan dobry, • 7.500 zł lub zamienię. 
Legnica, tel. 076/722-48-68,0507/51-05-00 
TOYOTA UTEACE BUS, 1994 r., 2200 ccm, + inst. gazowa, 
grafitowy metalic, 8-osobowy, centralny zamek, wspomaganie 
kier, * 15.300 zł. Koźminek, tel. 062/763-76-63
TOYOTA LITEACE BUS, 1995 r., 70 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, białyr • 12.000 zl. Uraz, gm. Oborniki śląskie, tel. 
071/310-28-17
VOLVO F12,1996 r., 680 tys. km, 380 KM, srebrny, oplandeko- 
wany, wys. burt 45 cm, 3-osiowy, na poduszkach, klimatyzacja, 
ABS, ogrzewanie Webasto, 2 miejsca do spania + przyczepa 
Matra, na poduszkach, tandem, • 110.000 zł. Reda, tel. 
058/678-33-64,0602/22-23-68,0696/44-74-93 
VOLVO F12,1996 r., 580 tys. km, 380 KM 3-osiowy, klimatyza­
cja, na poduszkach, hydraulika, ABS, ogrzewanie Webasto, 
sypialnia, ES, EL, - 72.000 zł. Reda, tel. 058/678-33-64; 
0602/22-23-68,0696/44-74-93
VOLVO F609,1983 r., niebieski, rampa hydrauliczna, skrzynia 
ład. na 12 europałet, plandeka, - 6.000 zł lub zamienię na buśa 
albo osobowy. Zielona Góra, teł. 068/320-12-41,0508/35-41-85 
VOLVO FL6,1997 r., 6000 ccm, TDl, biały, kontener z windą 
kabina sypialna, na poduszkach, kontener o wym. 7.2 x 2.2 x
2.2 m, ład. 6500 kg, masa całkowita 11990 kg, dodatkowo dru­
ga zabudowa burty z plandeką - 55.000 zl., tel. 0502/90-01-09, 
0600/74-81-00
VOLVO FL607,1994 r., 520 tys. km, 6000 ccm, biały, skrzynio­
wy, opłandekowany, 180 KM, wym. 6.20x2.45x2.50 m, łóżka do 
spania, sprowadzony z Francji, koła 17.5", nie zarejestrowany 
w Polsce, • 27.000 zł lub zamienię. Legnica, teł. 0601/83-58-09 
VW BUS 21, -1978 r., 62 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony,, 
.ogórek’, aktualny przegląd, w ciągłej eksploatacji, stan dobry, 
- 3.300 złlub zamienię na busa, z dopłatą do 10.000 zł. Dzier­
żoniów, tel. 074/646-14-95,0607/19-30-27 
VW CADDY, 1987 r, 46 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, 5-bie­
gowy, oszklony do połowy, po remoncie silnika, po wymianie 
amortyzatorów i innych części, odbiór sanepidu, 6-osobowy, stan 
b. dobry, -8.500 zł. Bielawa, tel. 074/645-70-14,0607/40-98-43 
VW CADDY, 1996 r., 1900 ccm, diesel, biały. Brzeg, tel. 
077/411-48-57,0601/68-80-98
VW CADDY, 1996/97 r., 118 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, niebie­
ski, 2-osobowy, wspomaganie kier., RO, Mul-T-Lock, kpi. doku­
mentacja, II właściciel, tylne drzwi oszklone, zadbany, stan b. 
dobry, * 12.500 zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/722-90-43, 
0606/14-33-94
VW CADDY, 1997 r., 167 tys. km, 1900 ccm, TDl, biały, książka 
serwisowa, -14.000 zł. Prudnik, tel. 0506/03-15-90 
VW CADDY TOWOS, 1998 r., 185 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, biały, ład. 650 kg, serwisowany, - 18.700 zł. Nysa, tel. 
0603/07-47-02.
VW CADDY, 1999 r., 80 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, biały, przed­
łużony, 5-osobowy, oszklony, I właściciel, bezwypadkowy, ser­
wisowany, RO, Mul-T-Lock, wspomaganie kier., nowe opony, 
homologacja, zadbany, stan b. dobry, • 23.700 zł lub zamienię. 
Legnica, tel. 076/722-90-43,0606/14-33-94

O VW CADDY, 2000 r., 82 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, blaszak, kupiony w salonie, kpi. dokumen­
tacja, inst. gazowa (91 gazu/100 km), -19.500 z ł + 
VAT. Wrocław, tel. 0601/79-76-51 01143623

VW CADDY, 2000 r., 73 tys. km, 1900 ccm, TDl, biały, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby, kfimatyzacja, podgrzewane fotele, 
immobilizer, kpi. dokumentacja, - 22.000 zł. Góra, tel. 
0501/40-80-09
VW CADDY, 2001 r., 50 tys. km, 1900 ccm, TDl, chabrowy me­
talic, kfimatyzacja, ABS, el, otw. szyby, centralny zamek, 5-oso- 
bowy, alarm, nawigacja sat, - 38.500 zł. Świdnica, tel. 
0604/09-25-86
VWCADDY, 2002 r., 11 tys. km, 1900 ccm, TDl 2-osobowy, el. 
otw. szyby, centralny zamek, wspomaganie kier., książka ser­
wisowa, 35.400 złsypialna lub zamienię. Wrocław, tel. 
0501/23-23-94
VW CADDY, 2002/03 r., 14 tys. km, 1900 ccm, SDi, biały, wspo­
maganie kier., 2-osobowy, RO, stan idealny, • 29.000 zł. Legni­
ca, tel. 076/850-22-91,0604/57-03-11 
VW LT 28,1987 r., 320 tys. km, 2400 ccm, diesel, czerwony, 
3-osobowy, przegląd do 08.2004 r., przedłużony, stan dobry, -
7.000 zł. Wrocław, tel. 071/344-17-16 do godz. 18, 
0501/72-60-75
VW LT 28,1989 r., 2400 ccm, turbo D, czerwony, oszklony, hak,
• 11.000 zł. Czerwona Woda, powiat zgorzelecki, tel. 
0601/23-18-68,075/778-03-06
VW LT 28 MAXI, 1990 r., 2400 ccm, diesel, biały, długi, wysoki, 
oszklony, hak, -11.000 zł. Kłodzko, tel. 074/867-50-82

VW LT 28,1990 r., 2400 ccm, diesel, czerwony, podwyższony, 
przedłużony, 9-osobowy, ważny przegląd, -14.000 zi. Wrocław, 
tel. 0501/73-25-80
VW LT 28,1991 r., 2400 ccm, turbo D, biały, 9-osobowy, prze­
groda celna, oszklony, • 12.000 zł. Miłkowice, tel. 076/887-12-71 
VW LT 28,1991 r., 204 tys. km, 2400 ccm, benzyna, żółty, in­
stalacja gazowa, w kraju od 1.5 roku, stan b. dobry, • 13.500 zł. 
Syców, tel. 0606/96-35-93
VW LT 28,1995 r., 2400 ccm, diesel przedłużony, podwyższo­
ny, stan idealny,- - 13.000 zł. Domasław, gm. Kobierzyce, tel. 
0603/07-18-16,0693/37-73-02
VW LT 28,1997 r., 135 tys. km, 2500 ccm, SDI, pomarańczo­
wy, przedłużony, książka serwisowa, bez wypadku, kpi. doku­
mentacja, do rejestracji, slan b. dobry, • 39.000 zł. Legnica, tel. 
0501/08-13-57
VW LT 28,1998 r., 200 lys. km, 2500 ccm, TDI, biały, bez wy­
padku, I właściciel, w kraju od roku, pełne wyposażenie, klima­
tyzacja, reflkektory ksenonowe, podwyższony, przedłużony,
3-osobowy, przegroda celna, nowe opony, książka serwisowa, 
ABS, ABA, hak, stan idealny, - 47.600 zi. Bystrzyca Kłodzka, 
tel. 074/811-07-19,0691/14-01-23
VW LT 31, 1988 r. nowe opony, - 7.000 zł. Lubań, tel. 
075/724-42-52
VW LT 31,1994 r., 2400 ccm, turbo D skrzyniowy, oplandeko- 
wany, hak, wym. 380 x 200 x 20 cm, - 23.000 zl. Mąkoszyce, 
pow. brzeski, tel. 0691/77-77*96

O  VW LT 35,1983 r., 2400 ccm, diesel, biały, skrzy­
nia o wym. 380x200, w ciągłej eksploatacji, bliź­
niacze koła, DMC 3500 kg, na prawo jazdy kat. B,
• 8.700 zł. Strzegom, te l. 074/855-22-15 
03008973

VW LT 35,1994 r., 256 tys. km, 2400 ccm, turbo D, bordowy, 
kontener, wspomaganie kier., moźl. zmiany zabudowy na au- 
to-lawetę, slan dobry, • 24.500 zł. Świdnica, lei. 074/857-85-55
VW LT 35 MAXI, 1995 r., 175 tys. km, 2400 ccm, turbo D, biały, 
długi, wysoki, wspomaganie, RO, 3-osobowy, ład. 1.680 kg, bez 
wypadku, stan idealny, - 21.900 zl. Wrocław/teł. 0601/70-23-85

O VW LT 35, 1997 r., 210 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
biały, oryg. przebieg, blaszak, niski, przedłużo­
ny, wspomaganie kier., RO, hak, ściana grodzio­
wa, 4 mies. w kraju, I właścicielka, • 36.000 zł brut­
to. Świdnica, tel. 0691/09-15-90 01143713

VW LT 35,1997 r., 94 tys. km, 2500 ccm, TDi, niebieski, 10$ 
PS, blaszak,.podwyższony, przedłużony, 3-osobowy, wspoma­
ganie, hak, bez wypadku, zadbany, I właściciel, książka serwi­
sowa, -41.000 zł. Wrocław, tel. 071/343-52-18,0601/72-33-52 
VW LT 35,1997 r., 170 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały, maksy­
malnie dugi i wysoki, w kraju od 2 mies., stan b. dobry, • 35.000 
zl. Wrocław, tel. 0602/21-20-59 
VW LT 35 MAXI, 1998/99 r., 159 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały, 
średniodługi; blaszak, oszklony do połowy, lad. 1.51, oclony, w 
kraju od tygodnia, RO, książka serwisowa, ABS, poduszka pow., 
wspomaganie kier, - 38.000 zl. Legnica, tel. 076/857-54-78, 
0608/31-86-99
VW LT 35,1999 r„ 200 tys. km, 2800 ccm, TDl, biały, ABS, el. 
reg. lusterka, pneumatyczny fotel kierowcy, 3-osobowy, rama 
pod zabudowę, * 56.120 zł. Wrocław, lei. 0606/14-41-40
VW LT 35,1999 r., 150 tys. km, 2500 ccm, SDI, biały, 2 podusz­
ki pow., klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, książka serwisowa, -
36.000 zl. Prudnik, tel. 0506/03-15-90
VW LT 35,1999/00 r., 148 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, centralny zamek, skrzynia ładun­
kowa o wym. 4.80x2 10x2.0 m, plandeka celna, I Właściciel, •
43.000 zł lub zamienię na osobowy. Rawicz, tel. 0603/77-49-47 
VW LT 35 MAXI, 2000 r., 140 tys. km, 2800 ccm, TDl, bordowy, 
wym: 420x200x220 cm, lad. 1300 kg, 3'miejsca, furgon, bla­
szak, ABS, wspomaganie, przedłużony, podwyższony, ESP, 
książka serwisowa, radio, bez wypadku, hak, stan b. dobry, -
64.600 zł. Legnica, lei. 0600/21-68-00 (zdjęcia do tej ęferty 
można zobaczyć w intemecie pod numerem • AG0&48 
http://wkz.autogietda.com.pO
VW LT 35,2000 r., 124 tys. km, 2500ccm, TDI, biały, 3-osobo­
wy, podwyższony, przedłużony, wspomaganie kier., poduszka 
pow., RM + głośniki, hak, klimatyzacja, podgrz. siedzenia, ABS, 
ABT, w kraju od 4 miesięcy, stan b. dobry, • 59.000 zl. Jasień, 
tel. 068/371-12-26,0604/48-59-25 
VW LT 35,2001 r., 103 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały, blaszak, 
średnio długi, wysoki, poduszka pow., ABS, ESP, wspomaga­
nie kier., książka serwisowa, - 59.000 zl. Legnica, tel. 
0600/21-68-00
VW LT 35,2001/02 r., 26 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały, 7 miejsc 
siedzących, 5-biegów, podwójna kabina + skrzynia ład., ABS, 
ABD, hak, RO, • 68.300 zł. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • 
AG0639 http://wkz.aulogielda.com.pl)
VW LT 40,1993 r., 260 tys. km, 2400 ccm, turbo D, niebieski, 
długi, wysoki, stan techn. b. dobry, - 19.000 zł. Gubin, tel. 

.0600/21-07-25
VW LT 45 MAX, 1979 r., 2400 ccm, diesel, niebieski, blaszak, 
izoterma, dopuszczalna masa całkowita 4600 kg, ład. 2470 kg, 
po remoncie, stan b. dobry, - 8.500 zi. Milicz, tel. 071/384-22-36 
VW LT 45,1980 r., 72 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
żółty, nowa szyba, po remoncie blacharki, maksymalnie przed­
łużony i podwyższony, po wymianie sprzęgła, hamulców, nowy 
akumulator, przegląd do 10.2004 r., butla 1401, bliźniacze kola, 
zarejestrowany, ład. 21, hak, stan dobry oraz VW Polo 1.2E, po 
remoncie, • 5.800 z ł, zamienię na osobowy z instal. gazową. 
Nysa, tel. 077/433-66-16,0692/71-73-97 
VW LT 45 MAXI, 1989 n, 2500 ccm, diesel, biały, po wymianie 
silnika, • 10.000 zł. Poświętno, gm. Przemęt, tel. 065/549-85-10 
VW LT 55,1987 r. izoterma, lad. 31, na 8 europałet, po remon­
cie ogólnym, - 17.000 zł. Grodków, tel. 077/41545*16 do 
godz. 15, 077/41547-27 po godz. 15 
VW LT 55,1991 r., 2400 ccm, turbo D, biały, kontener, -16.500 
zł. Gubin, tel. 068/359-33-81,0601/85*65-02 

VW LT 55,1994 r, 2400 ccm, turbo D, biały, chłodnia, platfor­
ma opuszczana, ład. 2.51, • 34.100 zl. Lubań, lei. 0501/46-64-60

VW LT 55,1995 r., 26 tys. km, 2400 ccm, turbo D, biały, konte­
ner z windą załadowczą, stan techn. b. dobry, • 32.000 zł. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 074/815-60-13,0601/35-2747 
VW POLO FURGON, 1997 r., 72 tys. km, 1000 ccm 2-osobo- 
wy, I właściciel, • 16.500 zł. Wrocław, tel. 071/359-34-85 
VW TRANSPORTER T2,1980 r., 257 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, ciemnozielony, blaszak, 3-osobowy,*po lakierowaniu, 
sprawny technicznie, kpi. dokumentacja, *3.700 zł. Leszno, tel. 
0607/51*94*70
VW TRANSPORTER BUS, 1981 r., 1600 ccm, diesel stan do­
bry, • 6.000 zł. Kluczbork, tel. 0609/24-34-88
VW TRANSPORTER T2,1981 r., 1600 ccm, diesel, żółty, bla­
szak, -3.800 zł. Jawor, tel. 076/870-07-67,0692/47-54-93
VW TRANSPORTER T2,1981 r., 1600 ccm, benzyna, poma­
rańczowy, oszklony, przegląd do 9.2004 r., stan*dobry lub za­
mienię na osobowy. Kuźnia Raciborska, teł. 0501/16-62-92 
VW TRANSPORTER, 1981 r., 1600 cćm, turkusowy, blaszak,
2-osobowy, instalacja gazowa. Żagań, teł. 0602/82-52-88 
VW TRANSPORTER T2,1982 r., 150 tys. km, 1600 ccm, die­
sel, niebieski, blaszak, 3-osobowy, hak, bagażnik dachowy, 
nowa skrzynia biegów, akumulator, tłumik i lusterka, zadbany, 
sprawny, po lakierowaniu, bez wypadku, halogeny, • 7.100 zł. 
Otmuchów, tel. 0604/33-68-46
VW TRANSPORTER T2,1982 r., .1900 ccm, diesel, zielony, 
chłodzony cieczą hak, nadkola plastikowe, radio, przegląd 
ważny i OC, nowy akumulator, ekonomiczny, 3-osobowy, bla­
szak, zadbany, stan b. dobry, nie wymaga napraw, - 7.000 zł. 
Sieniawka, tel. 071/393-81*13,0601/53-33-27

VW TRANSPORTER T2,1982 r., 1600 ccm, diesel, zielony, 
stan dobry, 5-osobowy ♦ skrzynia lad., opłandekowany, hak, 
RO, • 4.800 zł. Wałbrzych, tel. 0693/4047*98 
VW TRANSPORTER T3,1985 r., 1900 ccm, benzyna, biały, 
drzwi przesuwane z 2. stron, inst. gazowa, chłodzony wodą •
6.500 zł. Lubin, tel. 076/840-85-14,0507/07-08-97 
VW TRANSPORTER T3,1985 r., 2000 ccm, benzyna, boxer, 
niebieski, - 2.900 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0693/39-68-14 
VWTRANSPORTER T2,1985-r., 1500 ccm, benzyna chłodzo­
ny powietrzem, • 1.300 zł. Legnica, tel. 076/850*09*80 po 
godz. 20
VW TRANSPORTER, 1986 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, bordowy, na zachodnich tablicach • 2.700 zl. Złotoryja, tel. 
0605/85-58-00
VW TRANSPORTER T2 CARAVELLE, 1987 r., 1600 ccm, die­
sel, biały, wspomaganie kier., centralny zamek, el. reg. luster­
ka, 8-osobowy, oszklony, podwójne ogrzewanie, przyciemnia­
ne szyby, alum. felgi, atrakcyjny wygląd, bez wypadku, • 9.800

zl lub zamienię. Wrocław, tel. 071/364-17-86 po godz. 20, 
0503/56*71*36
VWTRANSPORTER CARAVELLE, 1987 r., 1600 ccm, diesel 
wspomaganie kier., centralny zamek, el. reg. lusterka, ciemne 
szyby, alum. felgi, hak, 8-osobowy, oszklony, bez wypadku, 
sprowadzony w całości, * 10.600 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
071/364*17*86 po godz. 20,0503/56-71-36 
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1988 r., 206 tys. km, 1600 
ccm, turbo D, niebieski, hak, alarm, RO, nowy silnik, ciemne 
szyby, 5-biegowy, podwójne ogrzewanie, opony zimowe, stan 
b. dobry, • 11.900 zł lub zamienię na samochfld do 6.000 zl. 
Nowa Ruda, tel. 074/872-50-05 
VW TRANSPORTER BUS, 1989 r, 5 tys. km, 1600 ccm, die­
sel, czerwony, 3-osobowy, drzwi przesuwane, drzwi tylne z szybą 
otwierane do góry, po remoncie silnika, • 7.800 zł. Świdnica, 
tel. 0504/25-10-67
VW TRANSPORTER T3, 1990 r., 1600 ccm, turbo D, biały,
7-osóbowy, stan b. dobry, • 11.500 zł. Miękinia, tel. 
071/317-86-66,0692/80-38-11
VW TRANSPORTER T4,1990/91 r„ 1900 ccm, diesel, seledy­
nowy, bez wypadku, 5-osobowy, oszklony, wspomaganie kier., 
atrakcyjny wygląd, w kraju od 2000 r., karta pojazdu, garażo­
wany, kpi. dokumentacja, stan techn. i silnika b. dobry, bez ko­
rozji, • 20.500 zł. Sobótka, tel. 0601/15-66-99 
VW TRANSPORTER, 1991 r., 260 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
beżowy, długi, przeszklony, 8 miejsc, • 17.400 zł. Kalisz, tei. 
0501/60-76-23
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 220 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, zielony, składak 1997 rok, towarowo-osobowy, 9 osób/870 
kg, przedłużony, z tylu drzwi z wycieraczkami, alum. felgi, wspo­
maganie kier., nowe opony, centralny zamek, -18.500 zł. Koź­
minek k. Kalisza, tel. 062/763-70-91,0606/39-05-18
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VW TRANSPORTER T4,1991 r., 1900 ccm, diesel, biały, el. 
reguł, reflektory, el. reg. lusterko, wspomaganie kierownicy, za­
bezpieczenie, 6-osobowy, hak, oszklony, nowe opony i filtry, 
nowe paski, nowe klocki i tarcze hamulcowe, sprowadzony w 
całości, • 18.300 zł lub zamienię na tańszy. Kruszyna, tel. 
077/416-5943,0501/58-12-14
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 240 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, czerwony, centralny zamek, wspomaganie kier., alarm, im­
mobilizer, oszklony, 7-osobowy, hak, szyberdach, RO, - 21.300 
zl lub zamienię na mniejszy. Wrocław, tel. 071/372*15-15, 
0504/0746-70
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1991/92 r., 202 tys. km, 
1900 ccm, diesel, pertówozielony, wspomaganie kier., 9-oso- 
bowy, oszklony, ciemne szyby.hak, blaszak, ei. reguł, reflekto­
ry, RO, spoiler, białe kierunkowskazy, zderzaki w kolorze nad­
wozia, przód od nowego modelu, 5-biegowy, po remoncie kapi­
talnym silnika (faktura), kpi. dokumentacja atrakcyjny wygląd •
21.000 zł. Wrocław, tel. 071/349-19-43, 0609/40-32-19, 
0603/68-3147
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 2400 ccm, biały, ABS, 9-oso­
bowy lub 1 1, el. reg. lusterka, tapicerka, oszklony do połowy, -
24.000 zl. Dobroszyce k. Oleśnicy, tel. 0605/94-7547
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1992 r., zielony, 9-osobo- 
wy, -18.000 zl. Głogów, tel. 076/834-20-45,0603/61-13-55 
VWTRANSPORTER T4,1992 r. przedłużony, - 22.900 zł. Grod­
ków, tel. 077/415-45-16'do godz. 15,077/41547-27po godz. 15 
VWTRANSPORTER T4,1992 r., 2400 ccm, diesel 9-osobowy, 
alarm, centralny zamek, immobilizer, • 20.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/848-62-17
VWTRANSPORTER T4,1992 r., 1900 ccm, diesel, granatowy, 
oszklony, 8-osobowy, hak, • 23.500 zł. Wrocław, tel. 
071/343-21-68,0601/77-36-70
VW TRANSPORTER MULTIVAN,*1992 r., 239 tys. km, 2400 
ccm, diesel, wiśniowy, lodówka, stolik, miejsce do spania, ob­
racany fotel, centralny zamek, wspomaganie kier., bez wypad­
ku, el. reg. lusterka, 2 komplety kół, • 26.500 zł. Zielona Góra, 
tel. 0603/84-74-98
VWTRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1992/93 r„ 229 tys. km, 
2400 ccm, diesel, czerwony, przedłużony, 8-osobowy, wspoma­
ganie kier., radio, bez wypadku, stan idealny, • 30.500 zł. Ja­
sień, tel. 068/371-07*30
VW TRANSPORTER T4,1992/93 r„ 2400 ccm, diesel, wiśnio­
wy, podwójna kabina, skrzynia ład., opłandekowany, b. zadba­
ny, bezwypadkowy, mało eksploatowany, książka serwisowa, 
stan techn. i wizualny idealny, - 23.600 zł. Nowa Sól, tel. 
068/387-75*74,0601/85-77-36

VW TRANSPORTER T4,1992/95 r., biały, 9-osobowy, przed­
łużony, hak, ABS, wspomaganie kier., ciemne szyby, - 22.500 
zł. Świdnica, tei. 074/853-36-39,0695/45-77-62

VW TRANSPORTER T4,1993 r., 192 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, pomarańczowy, skrzyniowy, 3-osobowy, dł. 3x1,9 m, oplan- 
dekowany, ABS, sprowadzony w całości, bez wypadku, w kraju 
od 2 mies., zadbany, wspomaganie kier., RO, stan b. dobry, •
22.900 zł lub zamienię na inny. Paczków, tel. 077/431-66-30, 
0609/85-83-66
VW TRANSPORTER T4,1993 r, 220 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, biały, przedłużony, do połowy oszklony, wspomaganie kier., 
centralny zamek, 3-osobowy, hak, syncro, 4x4, serwisowany, w 
kraju od 1.5 roku, I właściciel, sprowadzony w całości, • 23.800 
zł. Sobótka, tel. 071/391-09-15,0607/81-51*96 
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 280 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, zielony, 5 osób, lad. 930 kg, skrzyniowy, - 21.000 zł. Wierz­
bica Górna, powiat kiuczborski, tel. 0600/09-16-92 
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 237 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, niebieski, przedłużony, oszklony, 9-osobowy, alarm, podwój­
ne ogrzewanie, • 23.700 zł. Lubin, tel. 076/842-31 -09 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 235 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, zielony, 8-osobowy (7+kierowca), bezwypadkowy, pierw­
sza rejestracja w Polsce październik 2001-1 właściciel, centr. 
zamek (na pilota), alarm (honorowany przez PZU), elektr. regu­
lowane światła, hak (dopuszczalny ciężar cal. przyczepy 1850 
kg), • 35.000 zC Nowa Wieś, k. Gizałek, tel. 0600/38-97-16, 
063/276-86-71

VW TRANSPORTER T4,1994 r., 180 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, biały, 9-osobowy, ciemne szyby, na zachodnich tablicach •
3.800 EUR. Węgliniec, powiat zgorzelecki, tel. 0606/38-86-97 
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1994 r., 250 tys. km, 2400 
ccm, diesel, srebrny metalic, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alarm ł  pilot, immobili­
zer, ciemne szyby, welurowa tapicerka, RM+ głośniki, stan ide­
alny, • 30.500 zł. Kamienna Góra, tel. 075/746-19-54, 
0503/48-16-91
VW TRANSPORTER T4,1994 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, kontenerowym. 2,70x1,90x1,90 m, 3-osobowy, wspo­
maganie kier?, RO, kupiony w salonie, II właściciel, pokrowce, 
zadbany, - 24.900 zl. Legnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 180 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, bidy, sprowadzony w całości, immobilizer, - 22.000 zł lub 
zamienię na osobowy. Legnica, tel. 0601/57-34-03 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 160 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, niebieski, oszklony do połowy, do sprowadzenia - 2.600 
EUR. Lubsko, powiat żarski, tel. 0604/2246*95

VW TRANSPORTER T4CARAVELLE, 1994r„ 170 tys. km, 2400 
ccm, diesel, pertowobiały, el. otw. szyby, blaszak, centralny zamek, 
wspomaganie kier., alum. felgi, atrakcyjny wygląd, - 24.800 zi. 
Żagań, tel. 0600/88-82-08
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 178 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
srebrny metalic, klimatyzacja, nawiewy w suficie, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, welurowa tapicerka, podłokietniki, obrotomierz, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, halogeny, centralny zamek, plot, alarm, 
Mul-T-Lock, hak, RO Sony, stan idealny, - 41.500 zl. Lubań, tel. 
075/722-50-75 po godz. 18,0602/75-30-55 
VWTRANSPORTER T4 BUS, 1995 r., 2400 ccm, diesel, popiela­
ty, oszklony, przedłużony, podwyższony, • 23.000 zl. Wołów, tel. 
0604/20*25*97
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 117 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
żółty, blaszak, krótki, 3-osobowy; z tyłu klapa, stan dobry, RO, •
25.000 zl. Wrodaw, lei. 071/374-21*54
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 196 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, 9-osobowy, podwójne ogrzewanie, oszklony, radio, wspoma­
ganie kier., klapa tylna, hak, I właściciel od 1996 r., pełna doku­
mentacja - 27.500 zł lub zamienię na tańszy, osobowy. Ziębice, tei. 
0508/07-16-98
VW TRANSPORTER MULTIVAN, 1995/96 r., 2400 ccm, diesel, 
czerwony, oryginalny, 7-osobowy, klimatyzacja, ogrzewanie We­
basto, podwójne ogrzewanie, poduszka pow., alum. felgi, alarm, 
el. reg. lusterka, el. domykanie szyb pilotem, pólka tylna, stoik, 
ciemne szyby, stan b. dobry, - 39.500 zł. Lubin, tel. 0601/15-81-81
VW TRANSPORTER MULTIVAN, 1995/96 r., 2400 ccm, diesel, 
czerwony, oryginalny, 7-osobowy, klimatyzacja, podwójne ogrze­
wanie Webasto, poduszka pow., alum. felgi, alam, el. reg. luster­
ka, domykanie szyb pilotem, pólka tylna, stolik, ciemne szyby, stan 
b. dobry, cena - 41.000 zł lub zamienię na Mercedesa, BMW, VW, 
Audi diesla, do 20.000 zł. Lubin, tel. 0601/15-81-81 
VW TRANSPORTER T4,1996 r„ 170 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, 9-osobowy, boczne szyby uchylne, wspomaganie kier., ałun.' 
felgi, centralny zamek, podwójne ogrzewanie, atrakcyjny wygl^J, 
stan b. dobry,. - 32.300 zl. Kłodzko, tel. 074/867-12-06, 
0601/55-26-06
VWTRANSPORTERT4,1996r„ 190 tys. km 1900 ccm, torboD, 
biały, (szklony, 9-osobowy, siedzenia, RO, I właściciel, 2 poduszki 
pow., el. reg. lusterka, 2 ogrzewania, - 31.000 zl. Legnica, teł. 
076/722-9043,0606/14-33-94
VWTRANSPORTERT5CARAVELLE, 1996r., 168 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, zielony, 2 poduszki pow., alum. felgi, centralny za­
mek, el. reg. lusterka, podwójne ogrzewanie, alarm, tylna pólka, 
klimatyzator zimnego pow. (tył), krótki, nowy modeł, kpi. dckumerh 
tacja, blokada skrzyni biegów, • 38.600 zł. Wroćławf tel. 
071/325-48-28 :
VW TRANSPORTER, 1996 r., 2400 ccm, diesel, biały, wspoma*, 
ganię kier , radio, immobilizer, zadbany, stan b. dobry, - 29.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/359-2648
VW TRANSPORTER T4,1996/97 r., 140 tys. km, 2400 ccm, dier 
sel, żółty, podwyższony, 6-osobowy, wspomaganie kier., hak, I wła­
ściciel, kpi. dokumentacja, oszklony do potowy, bezwypadkowy, ei. 
reguł, reflektory, zadbany, • 29.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
076/722-9043,0606/14-33-94
VW TRANSPORTER T4,1997 r., 178 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
wiśniowy, oszklony do potowy, zarejestrowany na 5 osób jako cię­
żarowo-osobowy, wspomaganie kier., reguł, reflektory, krata gro­
dziowa (możliwość demontażu), alarm x2, ogrzewanie x2, stan b. 
dobry, kupiony w salonie, - 34.000 zl. Kłodzko, tel. 0602/45-67-24 
VW TRANSPORTER T4,1997 r., 2500 ccm, TDl, czamy, oszklo­
ny do połowy, 5-osobowy, ABS, ei. otw. szyby, el. reg. lusterka, I 
właściciel, książka serwisowa, kpi. dokumentacja, RO, -33.000 zl. 
Bielawa, tel. 0608/30-96-92
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1997 r., 260 tys. km, 2800 
ccm, V6, perfowoczerwony, 8-osobowy, klimatronic, zadbany, ku­
piony w salonie, bez wypadku, -45.000 zł. Oławą tel. 0601/43-05-67 
VWTRANSPORTER T4,1997 r, 180 tys. km, 2500 ccm, TDl, 102 
KM, wiśniowy, I właściciel, bez wypadku, kupiony w salonie, 9-oso­
bowy, oryg. fotele i wnętrze, wspomaganie kier., długi, wspomaga­
nie kier., ABS, alarm, centralny zamek, 2 x ogrzewanie, RO, tylne 
szyby uchylane, welurowa tapicerka, hak, podłokietniki, nowe opo­
ny, -38.500 zł. Paczków, teł. 077/431-60-09,0606/50-19-62 
VW TRANSPORTER T4,1997 r„ 158 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
zielony, wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., bez wypadku, 
sprowadzony z Niemiec, w kraju od tygodnia, zarejestrowany, •
35.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 0606/41-34-57
VW TRANSPORTER T4,1997 r„ 189 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
granatowy, centralny zamek, wspomaganie kier., ABS, hak, tacho­
graf, poduszka pow., bez wypadku, w kraju od tygodnia, zareje­
strowany, • 35.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/868-17-15, 
0606/41-34-57
VW TRANSPORTER T4,1997/98 r., 165 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, bordowy, I rej. 03.1998 r., centralny zamek, alarm z antynapa- 
dem, podwójne ogrzewanie, oszklony do potowy, 6-osobowy, przy­
ciemniane szyby, kpi. opon zimowych + alum. felgi, kupiony w sa­
lonie, -37.000 zł. Lubin, tel. 0602/45-91-85 
VW TRANSPORTER T4,1997/98 r., 184 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
ciemnozielony, 5-osobowy, kupiony w salonie, oszklony do poło­
wy, RO, stan b. dobry, 2 ogrzewania, - 35.500 zł. Legnica, tel. 
076/722-9043,0606/14-33-94
VWTRANSPORTER, 1998 r„ 125 tys. km, 2400 ccm, biały, maks. 
długi i podwyższany, blaszak 3-osobowy, • 35.000 zł. Nysa, tei. 
0602/44-51-25
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 175 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, btószak, 3-osobowy, drzwi boczne i tylne (skrzydłowe), prze­
groda celna, długi, duża ładowność 1320 kg, wspomaganie, RO, I 
właściciel, kupiony w salonie, w Polsce, serwisowany, faktura za­
kupu, zadbany, bez wypadku, stan b. dobry, • 35.900 zl. Wtocław, 
tel.0609/95-17-27
VW TRANSPORT ER T4,1998 r, 100tys.km, 1900ccm,TDI, 110 
KM, żółty, 5 osób lub 960 kg, dó połowy oszklony, ABS, centralny 
zamek, alarm; poduszka pow., nowe amortyzatory zawieszenia 
przednie, pokrowce, akumulator, alum felgi, zadbany, ciemne szy­
by, -42.000 złlub zamienię. Głogów, tel. 0605/37-08-09 
VW TRANSPORTER T4,1998 r„ 126 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, poduszka pow., RO, wspomaganie kier., blaszak, możliwość 
przerobienia na 5 osób, stan b. dobry, • 38.500 zl. Legnica, tel. 
076/854-29-08,0501/08-13-57
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 133 tys. km, 2500 ccm, TDi, 
biały, oszklony do potowy, 5-oscbowy, 102 PS, poduszka powietrz­
na, ABS, el. reg. lusterka, centralny zamek+pilot, halogeny, I wła­
ściciel, zadbany, garażowany, • 41.000 zl. Wrocław, tel. 
071/343-52-18,0601/72-33*52
VWTRANSPORTER T4 BUS, 1998/99 r„ 161 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, I właściciel w kraju, serwisowany, oryginalny, bez prze­

róbek, ogrzewanie, garażowany, zadbany, • 45.500 zl. Kamienna 
Góra, tel. 0506/83-78-34
VW TRANSPORTER, 1999 r„ 32 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
blaszak, dokumenty przebiegu, nieeksploatowany w kraju, zareje­
strowany, możliwa zamiana, - 38.500 zł osobcwy lub VAN. Leszno, 
tel. 065/543-26-95 w godz. 9-17,065/563-23-68 po godz. 19
VW TRANSPORT ER T4,1999 r„ 123 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
bidy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centralny zamek, bliźniacze 
kola, 3-osobowy, RO, fioletowe zegary, stan b. dobry, ściana dzia­
łowa, • 38.500 zł. Złotoryja, tel. 0508/35-74-81,076/878-16-44
VW TRANSPORTER T4,1999 r., 1900 ccm, turbo D sprowadzo­
ny z Niemiec, • 40.200 zl. Legnica, tel. 076/723-72-22, 
0601/84-81-14
VW TRANSPORTER, 1999 r., 100 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
niebieski, welurowa tapicerka, 5-osobowy, stan b. dobry, • 37.000 
zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78
VW TRANSPORTER, 1999 r., 110 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały,
3-osobowy, blaszak, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., radio, 
hak, I właściciel, książka serwisowa, bez wypadku, w kraju 2 tygo­
dnie, stan idealny, - 46.500 zl. Wojcieszćw, tel. 075/751-22-05, 
0605/62-70-21
VW TRANSPORT ER T4,1999 r., 210 tys. km, 1900 ccm, JD, bia­
ły, blaszek 3-osobowy, poduszka pow. kierowcy, wspomaganie kier., 
drzwi tylne skrzydłowe, stan dobry, kupiony w salonie, I właściciel, 
bez wypadku, - 33.000 zł. Wrocław, tel. 071/326-01-36, 
0602/57-10-36
VW TRANSPORTER T4,1999 r., 175 tys. km, 1900 ccm, TDl RO, 
wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, dugi, wysoki, blaszak, - 40.000 zł. Złotoryja, tel. 0696/07-95-19, 
0503/93-24-85
VW TRANSPORTER T4,1999/00 r., 180 tys. km, biały, furgon, 
wspomaganie, poduszka, przygotowany do pierwszej rej., stan 
dobry, -41.500 zl. Legnica, tel. 076/854-29-08,0501/08-13-57 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - 
AG0650 http://wkz.autogieida.com.pl).
VW TRANSPORTER T5, 2000 r., 130 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, długi, do potowy os zidony, nieeksploatowany w kraju, oclony, 
- 54.900 zł, możliwe raty lub zamiana na większy. Dzierżoniów, tel. 
0604/50-67-17
VW TRANSPORTER MULTIVAN, 2000 r„ 2500 ccm, TDI, srebr­
ny, 7-oscbowy, stolik, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie el. reg., 
ogrzewanie Webasto, bezwypadkowy, • 91.000 zł. Legnica, tel. 
0600/21-68-00
VWTRANSPORTER T4,2000 r., 2500 ccm, diesel krótki, sprowa­
dzony z Niemiec, zadbany, - 47.000 zi. Legnica, tel. 076/723-72-22, 
0601/84-81-14
VW TRANSPORTER T4, 2000 r., 157 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
biały, 1021%, blaszak, poduszka powietrzna, RO, hak, tydzień w 
kraju, bez wypadu), I właściciel, książka serwisowa, homdogacja, 
stan idealny, - 50.000 zł. Wojcieszów, tel. 075/751-22-05, 
0605/62-70-21 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie 
pod minerem-AG0651 http j/wkz.autogielda.com.pl)
VW TRANSPORTER T4 BUS, 2000 r., 215 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, biały, 9-osobowy, oszklony, rozsuwane drzwi z obu stron, 
tylne otwierane na boki, centralny, zamek, wspomaganie kier., bez 
wypadku, stan idealny, - 46.400 zł. Wrodaw, tei. 0607/61-21-58 
VW TRANSPORTER T4,2000 r., 100 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
zielony, 7-osobowy, hak + 40.000 zł+4 raty leasingowe po 3 200 
zł. Włodaw, tel. 071/78846-73,0693/55-11-02 
VW TRANSPORTER T4,2001 r., 85 tys. km, 2500 ccm, TDl, biały, 
oszklony do potowy, 5-osobowy, poduszka pow., wspomagane kier., 
radio, immobilizer, bez wypadku, książka serwisowa, stan b. do­
bry, - 53.000 zł. Legnica, tel. 0500/21-68-00 
VW TRANSPORTER T5 MAXI, 2002 r., 60 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, niebieski, klimatyzacją, centralny zamek, ABS, eł. otw. szyby, 
el. reguł, reflektory, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozią bez 
wypadku, nowe opony zimowe, - 69.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 
074/868-17-15,0606/41-34-57
VW TRANSPORTER T4,2002 r., 15 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, składany w Polsce, 6-osobowy, odbiór w kraju, na zachod­
nich tablicach • 7.800 EUR. Świdnica, tel. 074/853-3.6-01, 
0601/79-66-78
VW TRANSPORT ER T5,2003 r., 30 tys. km, 2500 ccm, TDl, srebr- 
ny, RO, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, z pilotem, alum. 
felgi, ei. otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, kfimatyzacja, poduszka 
pow.-11.590 EUR + do. Lubin, tel. 0605/76-70-84 
ŻUKA-11, pomarańczowy, skrzyniowy, opłandekowany, po remon­
cie, -1.200 zł. ścfoorzyce, tel. 077/485-51-75 
ŻUK A-03, 1974 r., • 800 zł. Oława, tel. 071/313-92-62, 
0609/5842-55
ŻUK, 1979 r., 75 tys. km, 2120 ccm, beżowy, -1.000 zl lub zamie- 
nię na Avię. Otmuchów, tel. 077/43142-22,0601/62-15-18 
ŻUKA-11B, 1981 r. po remonde kabiny i tylnego mostu, • 2.000 zi. 
Namysłów, tel. 0501/97-66-76
ŹUKA-06B, 1982 r., benzyna, szary, - 380 zł. Wrodaw, tel. 
0608/55-9842
ŻUK, 1983 r., 120 tys. km, 2120 ccm, benzyna, insL gaz, zielony,
blaszak, nowe opony, aktualny przegląd i OC, -1.600 zł. Wrocław,
tei. 071/338-2348,0507/10-7747
ŻUK, 1986 r. skrzyniowy, - 800 zi. Pisarzowice, powiat brzeski, tel.
0504/29-39-76
ŻUK, 1986 r., benzyna, insi gaz. stan dobry, -1.600 zł. Skoroszy­
ce, tel. 077/431-87-23
ŻUK, 1986 r., 2120 ccm, zielony, powiększona skrzynia ładunko­
wa, nowa plandeka, nowe tablice rejestracyjne, -1.300 zl lub za­
mienię na osobowy. Wrodaw, tel. 0600/61-91-02 
ŻUK, 1988r. plandeka, insL gazowa, zarejestrowany, ważny prze­
gląd i OC (09.2004 r.j, stan dobry, - 2.500 zł. Nowa Ruda, tel. 
074/872-97-30
ŻUK A-16B, 1988 r., 2120 ccm, benzyna, czerwony, przedłużona 
kabina, 6 miejsc + 950 kg, plandeka, szyberdach, nowy akumula­
tor, w ciągłej eksploatacji, -1.800 zł Oleśnica, tel. 071^15-39-50, 
0695/64-58-03
ŻUK, 1989 r., 2100 ccm, + insi gazowa, zielony, blaszak, - 2.500 
zł. Kalisz, tel. 062/762-73-07
ŻUK A-16B, 1989 r., 2120 ccm, benzyna, szary, brak przeglądu, 6 
miejsc+950 kg, plandeka, nowy akumulator, -1.400 zł. Oleśnica, 
tel. 071/314-82-97
ŻUK A-07,1991 r:, 35 tys. km, 2120 ccm, benżyna, ź,6łty, blaszak, 
oszklony, nie wymaga remontu, - 2.100 zl. Lubin, tel. 076/724-60-43
ŻUK, 1992 r., 2400 ccm, diesel, biały, skrzyniowy, nowa plandeka, 
stan ogólny b. dobry, • 5.200 zł. Kwiatkowice, powiat legnicki, tel. 
0604/69-81-09
ŻUK, 1993 r . ,^  tys. km, 2100 ccm, benzyna, szary, stan dobry, 
blaszak, oszklony, tapicerowany, podwieszane pedały, kubełkowe 
fotele, ważny przegląd i OC, po wymianie oleju i płynów, 2 kola 
zapasowe, łamany wal pędny, odeplony, - 2.700 zł lub zamienię na 
osobowy albo inny. Trzebnica, lei. 0604/72-1948,0608/51-54-13
ŻUKA-11B, 1993 r., 140 tys. km, 2500 ccm, diesel, zielony, stan b. 
dobry/-4.600 zł. Ujazd, gm. Strzelce Opdskie, tel. 077/463*7747
ŻUK, 1994 r.,40 tys. km, zielony, blaszak, 9-osobcwy, nowe opony 
i akumulator, • 3.600 zł. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0507/12-52-91,0607/96-84-07
ŻUK A-07D, 1995 r., 70 tys. km, 2400 ccm, diesel, niebieski, bla­
szak, zarejestrowany na 7- osób, - 3.600 zl. Ostrów Wielkopolski, 
tel. 0600/22*78*19
ŻUK, 1996 r., 84 tys. km, 2500 ccm, diesel, pomarańczowy, skrzy­
niowy, silnik Andoria, - 5.000 zł. Kalisz, tel. 0508/07-45-20
ŻUK A-072J, 1996 r., 155 tys. km, 2400 ccm, diesel, zielony, I wła­
ściciel, bez wypadku, ważny przegląd i OC, stan dobry, • 67.300 zł. 
Opole, tel. 077/453-6042
ŻUK, 1996 r., 57 tys. km, 2200 ccm, benzyna, zielony, oryginalny 
lakier, I właściciel od nowości, skrzyniowy, opłandekowany, gara­
żowany, stan idealny, - 7.900 zł lub zamienię na osobowy. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 074/817-34-16

KUPIĘ SAMOCHÓD MARKI VW TRANSPORTER
op034483 tel. 0-604 06 55 32. 071/390-23-20 MOŻE BYĆ USZKODZONY
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NAPRAWA ■ MONTAŻ • SKUP - SPRZEDAŻ • GWARANCJA 

Moillwość wysyłki - teren całego kraju 
w sobotę - teren giełdy LUBIN 

w niedzielę « teren giełdy w  Gliwicach |
PHU BARPOL, B a ro w a  6 3 ,  k o ło  O le ś n ic y  K
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SKRZYNIE BIEGÓW

SKRZYNIE BIEGÓW
NAPRAWA-SPRZEDAŻ-SKUP
Automatyczne I Manualne

Wrocław, ul. Rakowa 6a,
I tel. 071/325 53 23.0607 5 3 7 ^

NAPRAWA - SPRZEDAZ - SKUP
Wszystkie części do sknyń I, Wysyłka cały kraj I

o c ła  w ,  u l .  J .  N a r o d o w e j  8 7  d  
t e l .  0 0 0 8  8 3 1  9 1 3 ,  0 5 0 5  4 9 4  39 1  
>0032407 0 7 1 /3 1 9  4 9  3 2  PO  1 9

O AUTO-HANDEL „PALCARS” sprzedaż części uży­
wanych, z demontażu oraz aut powypadkowych. 
PROWADZIMY SKUP AUT CAŁYCH I USZKODZO­
NYCH ZA GOTÓWKĘI Wrocław, ul. Swojczycka 99, 
500 m za CPN (przy przejeżdzie kolejowym). Po­
siadamy auta powypadkowe z firmy ubezpiecze­
niowej (ok. 80 aut) Oferta w intemecie: www.pal- 
cars.gratka.pl., tel. 0601/70-17-36, 071/348-26-11 
81042323

ALFA ROMEO 155, 1992 rr; 2000 ccm, Twin Spark: drzwi, zawie­
szenia, klapa tylna, zderzaki, wzmocnienie pod lampy, przekład­
nia kierownicza i inne. Wtocław, teł. 071/765-2647,0605/82-59-78 
ALFA ROMEO 156,49O0;ccm, 2000, 2500': drzwi fepl, klapa z 
lampami, wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPher- 
sona, listwa kierownicza, stabilizatory, oś tylna, 2 poduszki pow. 
* sensor, skrzynia biegów. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 
071/398-33-51
ALFA ROMEO 156, 2000/01 r., 2000 ccm : silnik z osprzętem, • 
2.500 zł. Wrocław, tel. 0504/50-26-27 
ALFA ROMEO 156,2001 r.: felgi aluminiowe, tłumiki, tapicerka. 
Bolesławiec, teł. 0698/20-97-00
ALFA ROMEO 164,1989/92 r.: różne części blacharskie i me­
chaniczne, zawieszenie, elementy plastikowe i inne. Jelcz-Lasko­
wice, powiat oławski, tel. 0691Z56-8542,0608/87-94-19 
ALFA ROME0166: poduszka pow.+sensor, klapa z szybą, zwrot­
nice, wahacze, wóztó, półosie, kolumna McPhersona, listwa kie­
rownicza i inne. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
ALFA ROMEO 166, 2000 r. : maska, błotniki, drzwi kpi., klapa 
tylna, reflektory ksenonowe i inne. Opole, tel. 0601/71-67-25

0p034388

AUDI 100 C4, 2500 ccm, TDI : silnik bez głowicy oraz inne, - 
1.150 zł. Legnica, tel. 0608/32-88-14 
.AUD1100 C4 : błotnik lewy. Legnica, tel. 0607/16-88-52 
AUD1100 : maska, błotniki, zderzak, reflektory, pas przedni, kie­
runkowskazy, atrapa, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
AUD1100, 2000 ccm, diesel: silnik, oblachowanie, gril, chłodni­
ca, maska, lampy, zawieszenie kpi. i inne. Oleśnica, tel. 
071/31540-51
AUD1100: reflektory. Siechnice, tel. 071/311-54-13 wgodz. 8-18, 
0608/41-76-04
AUD1100 C4: wszystkie części. Syców, tel. 0697/10-79-72
AUD1100 : drzwi, belka tylna do A6, reflektor prawy do 100 C4,
przekł. kierownicze ze wspomaganiem, bębny i tarcze ham. tylne
i inne. Wrocław, tel. 071/345-60-21,0691/89-55-01
AUD1100 C4: błotniki, 2 szt. - 50 zł/szt., skraplacze klimatyzacji,
drzwi tylne prawe i inne. Wrocław, tel. 0503/90-54-85
AUD1100 C4 : łapy do skrzyni biegów -100 zł/szt Wrocław, tel.
0602/63-65-22
AUD1100,1980 r., 2000 ccm, diesel: maska, drzwi, głowica silni­
ka, wał korbowy, szyby boczne, skrzynia biegów (4), sprzęgło, 
zaciski hamulcowe, serwo, alternator, rozrusznik, siedzenia, stan 
idealny. Kalisz, tel. 0502/4943-27

AUD1100,1990 r., 2000 ccm, benzyna: błotniki, drzwi tylne pra­
we, szyba czołowa i tylna prawa, zawieszenie przednie i tylne, 
klapa tylna, karoseria w całości lub na części. Legnica, tei. 
0602/46-04-53,076/722-95-92
AUD1100 C4 AVANT, 1991 r.: części blacharskie i mechaniczne. 
Wrocław, tel. 0502/8241-82
AUD1100 C4,1991 r., 2800 ccm, benzyna: głowice, blok i osprzęt 
silnika. Zielona Góra, tel. 0606/64-81-18 
AUD1100 C4,1991/94 r. 2.0,2.3,2.5,2.8: błotniki, drzwi, szyby, 
zawieszenia przednie, oś tylna, nagrzewnica, lusterka, klimatyza­
cja, alternator, rozrusznik, głowica, elementy plastikowe, serwo,

I  I  I  9  I  ■  SPRZEDAŻ, NAPRAW A, W YM IANA

T n o b n lc m  
0 - 6 0 4  1 7 5  740 
O-SOI 304 4BB

OP030Z33

sprzedaż, naprawa, serw is, nowe i używane 
Będkowo k.Trzebnicy 071/387-04-07 0602/523-887

KLIMATYZACJA - SERWIS 
CHŁODNIE SAMOCHODOWE
PRO FESJO NALNA NAPRAW A PR ZEW O DÓ W  I C HŁODNIC KLIMATYZACJI

O ABSOLUTNIE KUPIĘ każde auto całe i powypad­
kowe, nowe i stare roczniki, uszkodzone, spalo­
ne, zniszczone, całe, dostawcze, osobowe, tere­
nowe, transport gratis. Najlepiej płacę. Gotówka 
w 5 min; e-mail: autaokazja@wp.pl; www.napi- 
car.p l., te l. 0605/62-00-14^ 0602/77-11-77 
81042193

ALFA ROME0166,2000 r., 2500 ccm, V6,24V: części blachar­
skie, elementy nadwozia, mechaniczne, zawieszenia, częśd elek­
troniczne, silnik, skrzynia biegów, poduszki pow., fotele. Wrocław, 
teł. 0502/8241-82
ALFA ROMEO 33 : atrapa, lampa i inne. Wrocław, tel. 
0601/95-16-78
ALFA ROMEO 33 : lampy, błotniki, zderzak, drzwi, klapa. VWo- 
cław, teł. 0603/63-17-70

AKCESORIA SAMOCHODOWE tuningowe, spoilery i zderzaki, 
Abarth, AMG, Brabus, Alpine, Imischer, MsDesign, oena od 300 
zł. Krotoszyn, tel. 0608/40-6549
ALFA ROMEO: zderzak, drzwi, klapa. Wrocław, tel. 0603/63-17-70 
ALFA ROME0145,1993 r., 1600 ccm, boxer wszystkie części z 
demontażu rozbitego auta. Wrocław, tel. 071/34842-16 w 
godz.8-17
ALFA ROME0145,1997 r., 1600ccm, 16V: drzwi, klapa, ćwiart­
ki, fotele, zawieszenia, elementy wnętrza i inne części. Żary, tel. 
0691/77-80-37
ALFA ROME0 145,2000 r.: różne części z demontażu. Wrocław, 
tel. 0601/70-17-36

CZĘŚCI UŻYWANE 
00 SAMOCHODÓW WŁOSKICH 

ALFA ROMEO, FIATI LANCIA
SKUP - SPRZEDAŻ OP031409 

tó 07137J-54-13 wgafc 8-18,0&84176M

ALFA ROME0145,146: błotniki, reflektory, kierunkowskazy, ha­
logeny, lusterka. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
ALFA ROMEO 145, 146 : maska, zderzak. Wrodaw, tel. 
0601/95-16-78
ALFA ROME0 145,146,147,155,156,166: atrapa, wózki, wa­
hacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierowni­
cze, stabilizatory, oś tylna, drzwi kpi., lusterka, klapa z szybą kpi ., 
poduszka pow. ♦ sensor. Wrodaw, teł. 0501/2048-20 
ALFA ROME0145,146,147,155,156,164: elementy blacharki, 
lampy, zderzaki, inne. Wrocław, tel. 071/342-83-08,0502/25-8546 
ALFA ROMEO 145, 146, 156 : sondy Lambda, silnik krokowy, 
potencjometr przepustnicy, przepływomierze, silnik spryskiwaczy, 
pompa paliwa, pompa wspomagania kier., przekaźniki, wtryski- 
wacze, komputery oraz inne częśd. Wrodaw, teł. 0506/91-81-31 
ALFA ROMEO 145,146,156, GTV, SPIDER: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, bardzo duży wybór. Piła, tel. 
0507/12-77-00,067/214-29-44 (fax)
ALFA ROME0146,1995 r., 1400 ccm, boxer: części mechanicz­
ne, wzmocnienie czołowe, elementy plastikowe, układ wydecho­
wy. Kępno, tel. 062/781-02-60,0601/89-10-61

"B-J-B" Jerzy Bartczak REGENERACJA GŁOWIC
SAMOCHODOWYCH I CIĄGNIKOWYCH, SPRZEDAŻ - WYMIANA

S P A W A N IE A L U M IN IU M
CZYNNE: pon.-piąt. 600 - 22oa sobota 800 - 1400 

50-513 Wrocław, ul. Gazowa 3 (teren Gazowni Tranogaj) c 
tel. 071/336-83-88. 0-501 471 786. 0-601 571 778
Filia - Świdnica, ul. Inżynierska 6 (teren MPK)

CZYNNE: pn.-pt. 800 - 2000, soboty 800 - 1400
tel. 074/857-50-23,0-501 640 532,0-601 571 778

ALFA ROMEO 146,2000 r., 1600 ccm: pas przedni, katalizator, 
listwa wspomagania, półosie, kolumny McPhersona, pompa ha­
mulcowa, kolektor i inne. Zielona Góra, tel. 0503/65-06-55 
ALFA ROMEO 147 : reflektory. Gromadka, tel. 0696/03-15-96, 
0600/13-30-53
ALFA ROMEO 147 : drzwi kpi., klapa kpi. z szybą. Smardzów k. 
Oleśnicy, tel. 071/398-33-51
ALFA ROMEO 147: zderzak przedni, klapa tytna, • 200 zł. Wło­
daw, teł. 0693/44-39-39
ALFA ROME0 155,1992 r., 2000 ccm, Twin Spark: osprzęt silni­
ka, skrzynia biegów, drzwi, pokrywy, szyb$ ćwiartki, zawiesze­
nia, fotele, tapicerka, ABS, wspomaganie, dach (z szyberdachem), 
amortyzatory, podsufitka, oś tylna, konsola, zbiornik, błotniki, wtry- 
skiwacze, rozrusznik, alternator, el plastikowe. Sulechów, powiat 
zielonogórski, teł. 0609/56-63-39

SPAWANIE PLASTIKU •  CHŁODNICE sprzedaż
ADAR, Wrocław, ul. Krakowska 180, tel. 071/341-63-27

AUD1100,1980 r., 2002 ccm, benzyna: silnik + skrzynia biegów, 
- 800 zł. Wrocław, tel. 0506/35-16-07 
AUDI 100, 1981 r. : maska przednia, - 60 zł. Kłodzko, tel. 
074/647-12-26,0506/92-69-20
AUD1100,1983 r., 2000 ccm, diesel: części silnika. Wałbrzych, 
tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50
AUD1100,1983/87 r. 1.800,2.000 i 2.200 ccm, .cygaro’ : elemen­
ty blach arki,-drzwi, klapa tylna, blenda, zamki, reflektor lewy z 
kierunkowskazem, .kdyska’  silnika, szyby boczne, szyba tylna, 
zderzak tylny, przekl. kierownicy, listwy boczne, oś tylna, zbiornik 
paliwa i inne. Wrodaw, tel. 0606/65-13-68 
AUD1100 .cygaro”, 1983/90 r., 2300 ccm, wtrysk : skrzynia bie­
gów, sprzęgło, wspomaganie kier., maska, klapa tylna, błotniki, 
wzmocnienia, lampy, atrapy, zderzaki, chłodnica, nagizewnica, 
rozdzielacze wtrysku, szyby, drzwi, stacyjka, klamki, fotele, tapi­
cerka, półosie, zaciski, rozrusznik, hak i inne. Jawor, tel. 
0604/42-7147,0605/1045-68
AUD1100 SEDAN, AVANT, 1983/91 r„ 2300 ccm, benzyna: si­
nik, skrzynie biegów (5), zawieszenia, wahacze, półosie, maska, 
klapa, drzwi, szyby, wzmocnienie przednie, lampy, łapy, rozdzie­
lacze i pompy paliwa, ABS, komputery, siedzenia, elementy nad­
wozia i inne, - 50 zł. Lubań, tel. 0502/584342

sprzęgło, napinacze, przełączniki, półosie, felgi aluminiowe, układ 
wydechowy. Wrodaw, tel. 0507/83-90-13 
AUD1100 C4,1992 r., 2600 ccm, benzyna, V6: silnik (na części), 
alternator, rozrusznik. Legnica, tel. 0504/58-27-89 
AUD1100 C4 SEDAN, 1992 r., 2400 ccm, diesel, silnik (bez gło­
wicy) z dokumentacją, skrzynia biegów, maska przednia, lampy, 
drzwi, klapa tył, zderzak tył, zawieszenia, licznik, rozrusznik, pom­
pa wtryskowa, alternator, kolumna kierownicza, komputery, alum. 
felgi z oponami 16’, inne z demontażu, • 2.000 zł. Szprotawa, tel. 
0605/06-2847
AUD1100 C4,1992 r, 2000 ccm: automatyczna skrzynia biegów, 
dach, zawieszenie przednie, komputer, progi i słupki. Głogów, tel. 
0502/37-07-35
AUD1100 C4 AVANT, 1992 r. : drzwi, zawieszenie tylne, klapa 
tylna i inne częśd. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 0607/98-65-90 
AUD1100 C4,1992 r., 2300 ccm kombi: ćwiartki, drzwi, klimaty­
zacja, konsola i inne częśd. Żary, tel. 0691/77-80-37 
AUD1100 Ć4,1993 r., 2300 ccm, 2600, V6: zawieszenia, drzwi, 
elem. wnętrza, komputery, daćh, elementy plastikowe, ćwiartki 
karoserii przednie i inne części. Krosno Odrzańskie, tel. 
0692/28-88-96

OP031661
ALFA ROMEO 33, 1985 r., 1500 ccm :silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenie, elementy karoserii, chłodnice, reflektory, lampy i inne. 
Jelenia Góra. teł. 075/752-26-09,0606/75-84-22,0604/62-27-34 
ALFA ROMEO 33,1992 r., boxer: silnik, lampy, drzwi, zderzaki, 
zawieszenia i inne. Wrodaw, teł. 0601/95-16-78 
ALFA ROMEO 33,1993r., 1400 ccm, benzyna: skrzynia biegów, 
maska, drzwi, ćwiartki, zawieszenia i inne częśd. Żary, tel. 
0604/23-92-62
ALFA ROMEO 33,145,146,147,155,156,164, GTV : częśd 
oblachowania i oświetlenia, zderzaki, silnik 1.7 TS. Siechnice, tel. 
071/311 -54-13 w godz. 8-18,0608/41 -76-04 
ALFA ROMEO 33, 145, 146, 156 : oświetlenie, oblachowanie, 
zawieszenie. Wtocław, tel. 0603/63-17-70 
ALFA ROMEO 33,164,1989/92 r., 1700 ccm, 2000 ccm, benzy­
na : wszystkie częśd z demontażu. Prusice, teł. 071/312-5341, 
071/312-6341
ALFA ROMEO 33,75,146,155,156,164,166, SPIDER: luster­
ka i elementy oświetlenia. Legnica, tel. 076/857-02-43, 
0606/63-89-58
ALFA ROMEO 33,90,145,146,155,156,164,166, turbo benzy-. 
na, TDI: turbosprężarki • od 700 zł/szt Wrodaw, tel. 0606/96-39-16 
ALFA ROMEO GIULIETTA: lampa lewa, lusterko prawe, prze­
wody zapł. Wrodaw, tel. 071/372-22-86 
ALFA ROMEO GTV, 1998 r.: zegary, stan idealny. Trzebnica, tel. 
0605/94-40-98 po godz. 15
ALTERNATOR 24 V, nowy, • 600 zl Kępno, teł. 062/781-30-56, 
062/78241-13
ARO 243,1984 r, diesel: różne częśd, wiązka elektryczna, wa­
łek rozrządu, gumy do amortyzatorów, nowe bębny ham., wał na­
pędowy (przedni), półosie nowe (3 szt.), różne częśd używane - 
170 zł. Nowe Miasteczko, powiat nowosolski, tel. 0697/11 -40-85 
AUDI, 1900 ccm, TDI: głowica kompletna z pompowtryskami. 
Lubin, teł. 0506/99-1149
AUDI, diesel: turbosprężarka Garrett T3, stan b. dobry, - 200 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-3641,0607/75-06-33 
AUDI: komputery. Namysłów, teł. 0604/89-65-56 
AUDI, 1995 r., 1900 ccm, TDI: głowica. Kłodzko, tel. 0502/75-48-92 
AUD1100 C4, 2400 ccm, diesel: drzwi, szyby, lusterka, zawie­
szenia, wyposażenie wnętrza, silnik 2.4 D, 2.6 E, skrzynia bie­
gów, tylna część nadwozia. Lubin, tel. 0697/13-35-98, 
0505/14-10-92
AUDI 100 : skrzynia biegów, automatic. Wrocław, tel. 
0601/69-35-08
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AUD1100,1984 r., 2000 ccm, tuibo D: wszystkie częśd z demon­
tażu, automatyczna skrzynia biegów, radio oryginalne. Oleśnica, 
tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25
AUD1100,1985 r., 1900 ccm, benzyna: hak, silniczek wyciera­
czek, tarcza * docisk sprzęgła, podst. tylnej tablicy rej., reflektor. 
Mysłakowice,-tel. 075/714-10-29 po godz. 20 
AUD1100 OUATTRO, 1985/86 r., 2200 ccm, turbo, wtrysk: silnik, 
zawieszenia, skrzynia biegów, inne części. Żagań, tel. 
0602/84-98-25
AUD1100,1985/88 r., 1800 ccm, benzyna: siedzenia, szyby, za­
peszenia, drzwi, tapicerki, skrzynia biegów (5), (4), pompy, ser- 
wa, felgi aluminiowe i stalowe, elem. blacharki, elem. wnętrza, 
elem. plastikowe, inne z demontażu. Wrodaw, tel. 0695/91 -96-97 
AUD1100,1985/91 r.: silnik, skrzynia biegów, częśd silnika, drzwi, 
szyby, dach, błotniki, tylna część nadwozia, fotele, oświetlenie.
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Wrocław, ul. Nyska 59-61

tel. 071/333-20-18,0501386754

AUD1100 AVANT, 2500 ccm, TDI: silnik, części mechaniczne i 
blacharskie. Wschowa, tel. 0601 /72-34-30 
AUD1100 .cygaro” : błotnik przedni prawy, klapa tylna, szyba bocz­
na. Bolesławiec, teł. 0503/55-87-64 
AUDI 100 AVANT, .CYGARO” : zawieszenia, skrzynie biegów, 
szyby, elementy blacharki, konsole, koła, częśd elektryczne, kom­
putery, tapicerka, ABS, zamki centralne. Jawor, td. 0604/42-7147, 
0605/1045-68
AUD1100: konsola, zegary z obrotomierzem, tylnyzderzak, ory­
ginalny hak, tapicerka drzwiowa. Jelcz-Laskowice,'tel. 
0693/64-96-28
AUD1100 : drzwi przednie prawe, lampa tylna lewa, -2.500 zł. 
Kłodzko, teł. 0604/47-58-34
AUD1100 C4 AVANT: dach. - 750 zł. Legnica, teł. 0608/32-88-14

zawieszenia, zbiorniki, częśd el. reg. i elektroniczne, koła, alter­
natory, rozruszniki, inne częśd. Świdnica, tel. 0600/36-13-01, 
074/858-50-02
AUD1100,1985/91 r.: zderzaki. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
AUD1100 AVANT, 1986 r., 2000 ccm, diesel: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, skrzynia biegów automatic. Nowa Sól, 
tel. 0507/34-44-76
AUD1100,1986/89 r. 1.800,2.200 i 2.300 ccm: błotniki • 150 zł/szt, 
drzwi lewe • 200 zł, maska przednia • 350 zł, śdanka przednia - 
180 zł, reflektor lewy -120 zł, wahacze i inne. Wrodaw, tel. 
0601/7347-52
AUDI 100, 1987 r. : skrzynia biegów, drzw + szyby, wahacze, 
półosie, zawieszenie przednie i tylne, szyba tylna, reflektory, lu­
sterka, maska silnika, klapa tylna i inne. Legnica, td. 0696/15-9249 
AUD1100,1987 r., 2200 ccm, benzyna: skrzynia biegów, • 400 zł. 
Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
AUD1100 CC, 1987 r., 2000 ccm, diesel: silnik, głowica, osprzęt 
silnika, skrzynia biegów, elementy blacharki, ćwiartki nadwozia, 
lampy, elementy wnętrza. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36 
AUDI 100, 1988 r. : drzwi uzbrojone lewe, półosie, kolumny 
McPhersona, lampy przednie, kierunkowskazy, zaciski hamulco­
we, amortyzatory, felgi, zderzak przedni, nadkola i inne części. 
Bogatynia, tel. 0606/49-03-17
AUD1100,1988 r., 1800 ccm, pełny wtrysk, 4-drzwiowy: silnik, 
drzwi, szyba boczna i tylna, listwa kierownicza, zderzak tylny, inne 
części. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0691/02-56-00 
AUD1100,1988/93 r. 2.0,2.6,2.8 : el. pompa paliwa. Wałbrzych, 
tel. 074/845-32-80,0606/93-59-06
AUD1100,1989 r.: drzwi przednie prawe, błotniki i inne częśd z 
demontażu. Lwówek Śląski, tel. 075/647-87-14 
AUD1100,1989 r., 2000 ccm, benzyna : maska, błotniki, lampy 
tylne, zderzaki, wahacze, chłodnica, silnik oclony, zadski hamul­
cowe i inne. Opole, td. 0601/71-67-25 
AUD1100,1989 r . : lusterko prawe, sterowane elektrycznie, lu­
sterko lewe, serwo. Zidona Góra, td. 0503/65-06-55
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AUDI 80 B3 : zawieszenia, tapicerka i inne. Leszno, tel. 
0603/46-80-33
AUDI 80 B4: skrzynia biegów. Leszno, tel. 0605/69-32-89 
AUDI 80 B4: wyposażenie wnętrza, tapicerka, siedzenia, elementy 
plastikowe, turbina. Lwówek śląski, td. 0691 /18-94-96 
AUDI 80 B4 : płyta pod silnik. Lwówek Śląski, td. 0694/1848-02 
AUDI 80 : maska, błotniki, zderzak, pas przedni, reflektory, kie­
runkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
AUDI 80, Ford Escort, Sierra, Scorpio: różne częśd. Opole, tel. 
0604/32-9444
AUDI 80 B4: błotniki, drzwi, lusterka, klapa tylna. Siechnice, tel.
071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41 -76-04
AUDI*80 B4 : zegary - 200 zł. środa Śląska, tel. 071/317-68-27,
0607/34-52-80
AUDI 80 B3, B4 : pierścienie na zegary, srebrne, na wzór VW 
Passata B6, 4 szt - 60 zł, żarówki ksenonowe 100/90 - 50 zi. 
Świebodzice, tel. 0600/08-76-32
AUDI 80 B3 : różne części. Trzebnica, tel. 071/387-08-10 w 
godz. 8-16,0693/39-63-63
AUDI 80 B3, B4: szyba przednia lewa, sBniczki wycieraczek, re­
flektory, spoiler. Wrocław, tel. 071/357-84-65

o ś w i e t l e n IM*
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AUD1100 C4* 1993 r., 2000 ccm, benzyna: silnik, dodsk sprzę­
gła, tarcza hamulcowa, zbiornik spryskiwaczy, chłodnica wody, 
instalacja gazowa i inne. Legnica, teł. 0502/66-85-39 
AUDI 100 C4, 1993 r. : podłużnica prawa. Wrocław, tel. 
0693/39-63-63
AUD1100 C4,1993 r., 2600 cćm : różne części mechaniczne i 
blacharskie, klimatronic, osprzęt silnika, szyby, inst. elektryczna, 
tapicerka, konsola + poduszka pow. i inne. Zielona Góra, tel. 
0501/96-13-20
AUD1100 OUATTRO, 1993 r., 2600 ccm, V6 : oś tylna, piasty, 
wahacze, tarcze, zadski, półosie, amortyzatory tylne, sprężyny, 
pompa klimatyzacji, nagrzewnica, szyberdach (el. otw.), szyba 
tylna i inne. Złotoryja, tel. 076/67840-75,0604/38-1340 
AUD1100 C4, 1994 r„ 2.6 V6, 2.8 V6 : silniki. Legnica, tel: 
0696/79-77-04
AUD1100 C4AVANT OUATTRO, 1994 r., 2900 ccm, V6: maska, 
lampy tylne, błotniki, poduszki pow., drzwi, po‘dłużnice, dach, tył 
karoserii, zawieszenia i inne. Lubin, td. 0605/42-15-63 
AUD1100 C4 OUATTRO, 1994 r„ 2500 ccm, TDI: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenia,' chłodnica, wyposażenie wnętrza, konsola, 
2 poduszki pow., przekładnia kierownicza. Wrocław, tel. 
071/765-2647,0605/82-59-78
AUD1100 C4, A6: zderzak, maska, błotniki, chłodnice, wiatraki, 
wzmocnienia, felgi, pompy paliwa, wtryskowe (TD1115 i 140 KM), 
głowice, zderzak (S6), poduszka pow. + boczne, pasy, tapicerki 
skórzane, lusterka i inne. Oleśnica, tel. 0602/15-35-30 
AUD1100,80,1987 r.: różne części. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
AUD1100, A4 2.300 i 2.500 ccm: zawieszenie, lampy, chłodnice, 
elementy wnętrza, fotele, skrzynia biegów automatic. Polkowice, 
td. 0503/05-50-34
AUD1100, A6 : licznik, kierownica, pompa sprzęgła ze zbiorni­
kiem, dementy plastikowe wnętrza, wykładziny bagażnika, felgi 
aluminiowe, środa śląska, td. 071/795-1442 
AUDI 200,1987 r.: zderzak przedni - 400 zł, chłodnica - 380 zł, 
reflektor lewy - 290 zl, wahacze -150 zł/szt., przełącznik światd, 
zespolony -150 zł. Wrocław, td. 0601/7347-52

AUDI 80 B3,1800 ccm, monowtrysk po 1990 r.: pompa ABS -150 
zł, sterownik do silnika Bosch 810 • 120 zł. Wrocław, tel. 
0501/46-21-30
AUDI 80 B3, B4 : automat, skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0607/60-12-74
AUDI 80 B3: drzwi przednie prawe. Wrodaw, td. 0606/93-82-96 
AUDI 80 : silnik, skrzynia biegów (5), elementy karoserii i inne. 
Wrodaw, tel. 0601 /72-56-81
AUDI 8 0 ,1800 ccm, benzyna, 1600 TD: silniki, skrzynia biegów, 
zawieszenie przednie i tylne, lampy, maska, błotniki, zderzaki, 
szyby, elementy nadwozia, drzwi, klapa. Wrocław, tel. 
0603/63-17-70 'g -
AUDI 80 B3, B4,1900 ccm, turbo D : skrzynia biegów, silnik, za­
wieszenia, drzwi, fotele, ćwiartki, dach, klapa, konsola, wspoma­
ganie kier. i inne częśd. Żary, tel. 0691/80-6049 
AUDI 80. 1979 r. : drzwi kpi., szyba tylna, klapa tylna, maska 
przednia, stacyjka, wentylator, sprężyny, lampy tylne, siedzenia 
kpi., skrzynia biegów, bdka tylna kpi., przełączniki światd, głowi­
ca, serwo z pompą hamulcową, zaciski, elementy plastikowe, zbior­
nik paliwa i inne. Piława Górna, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
AUDI 8 0 ,1979/80 r., 1600 ccm 2-drzwiowy: szyby przednie i tylne 
- 70 zł/szt., szyby boczne przednie lewe - 30 zł/szt, chłodnica z 
wentylatorem • 50 zł, elementy zawieszenia, klamki i inne. Nysa, 
tel. 0601/65-1149
AUDI 80 SEDAN, 1980/86 r.-, 1600 ccm, diesel, benzyna: silniki 
1.6D; 1.6E - odone, skrzynie biegów (5), zawieszenia, wahacze, 
półosie, oś tylna, welurowe siedzenia i tapicerki, licznik z obroto­
mierzem i inne, - 50 zł. Lubań, tel. 0502/584342 
AUDI 8 0 ,1981 r., 1600 ccm, benzyna : silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenie, dementy blacharki, szyby, lampy. Chojnów, tel. 
0506/13-23-85
AUDI 8 0 ,1981 r., 1600 ccm, benzyna: wszystkie częśd z demon­
tażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
AUDI 80, 1981 r. : różne częśd z demontażu. Kłodzko, tel. 
0603/86-72-00
AUDI 8 0 ,1981 r. 4-drzwiowy: szyby przydemnione, fotele, tapi­
cerka. Wrodaw, tel. 0506/08-00-04 
AUDI 8 0 ,1981/86 r . : lampy, stacyjka, szyba przednia, lusterka, 
półosie i inne. Wrodaw, tel. 0601/7347-52 
AUDI 80 B2, B3 COUPE. SEDAN, 1981/90 r.: wszystkie częśd z 
demontażu. Prusice, tel. 071/312-5341,071/312-6341 
AUDI 8 0 ,1982 r., 1600 ccm, benzyna : różne częśd. Wrocław, 
tel. 0601/70-17-36
AUDI 8 0 ,1983 r.: tapicerka, drzwi, elementy zawieszenia j  inne. 
Legnica, tel. 076/862-65-31
AUDI 8 0 ,1983 r., 140 tys. km, 2200 ccm: wszystkie częśd, tapi­
cerka welurowa w kolorze niebieskim. Zgorzelec, tel. 
0693/56-55-08
AUDI 8 0 ,1983 r., 1600 ccm, diesel: różne częśd mechaniczne i 
blacharskie, szyby, reflektory, głowica, blok silnika, wd, tłoki, pom­
pa wtryskowa, rozrusznik, alternator, skrzynia biegów, półosie, fdgi 
aluminiowe, sprzęgło, ukł. kierowiiczy, ukł. hamulcowy, stacyjka, 
klamki, zderzaki. Legnica, td. 076/85246-02,0605/65-89-39 do 
godz. 23
AUDI 80 ,1983 r.: różne części mechaniczne i blacharskie. Nysa, 
tel. 0504/05-29-07
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AUDI 80 B3, 87-91 
BMW 3/5, 86-94 N 
FORD TRANSIT. 87-99 N 
FIAT TIPO. 88-94 N 
DAEWOO NEXIA, 95-98 
DAEWOO TICO. 95-00 
DAEWOO NUBIRA 95-00 
FIAT UNO, 87-94 
FIAT TEMPRĄ 92-95 
FORD ESCORT, 91-95 
FORD MONDEO, 93-96 
FORD SIERRA KOMBI, 86-92 
LANCIA DELTA 88-92 
MAZDA 323F. 89-92

MAZDA 626. 89-96 
MERCEDES 190. 84-91 
OPEL CORSA, 87-92 
MITSUBISHI GALANT, 86-92 
OPEL OMEGA 87-92 
OPEL KADETT, 86-9.1 
PEUGEOT 106,405 
seat Toledo, 92-96 
SEAT IBIZA. 94-98 N 
TOYOTA COROLLA 94-99 
VOLVO 340, 440.460, 94-96 
VW GOLF II. 86-91 
VW PASSAT, 89-93 o
i inne 2>
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Skup aut powypadkowych za gotówkę

AUDI 200 OUATTRO, 1990 r.: drzwi, zawieszenia, błotniki przed­
nie, przekładnia kierownicza, pompa wspomagania, ABS, wypo­
sażenie wnętrza. Wrocław, tel. 071/765-26-47^0605/82-59-78 
AUDI 200, V8 OUATTRO, 1991 r . : szyba tylna, wahacze tylne, 
czujniki ABS tylne, podszybie przednie, plastikowe. Lwówek Ślą­
ski, tel. 0603/74-73-17
AUDI 5000 : wiązka inst. elektrycznej. Jdcz-Laskowice, td. 
0693/64-96-28
AUDI 80 B4,1.9 TDI, 2.3 E, 1.8 E: skrzynia biegów, silniki, pół­
osie, kpi. dokumentacja. Lubań, tel. 0501/03-60-86 
AUDI 80 B4,2000 ccm, benzyna: drzwi, szyby, zawieszenia, kla­
py, koła, lampy, konsola, lusterka. Lubin, tel. 0697/13-35-98, 
0505/14-10-92
AUDI 80: skrzynia biegów, automatic. Wtodaw, tel. 0601/69-35-06 
AUDI 80 B4 : lampa tylna prawa, czerwona - 50 zł. Głogów, td. 
076/831-25-03,0603/35-89-76 .
AUDI 80 B4 ; silniki 1.900 D, TD, TDI, 2.500 TDI, skrzynia bie­
gów, gwarancja, możliwość montażu lub wymiany silnika benzy­
nowego. Gostyń, td. 0603/49-88-32 
AUDI 80 B3: cftzwi, szyby, rozrusznik, alternator, błotnik prawy, 
ćwiartki nadwozia, klapa tylna, głowica 1.8i, blok, deska rozdz., 
płyta pod silnik. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0603/71-61-53
AUDI 80 B4 : kolumna kierownicza • 70 zł. Gromadka, tel. 
0600/12-26-99
AUDI 80 B3, B4 : różne części blacharki i mechaniczne, plastiki, 
komputery, przepływomierz powietrza, szyby. Kępno, tel. 
0694/07-87-84
AUDI 80 B4: grill przedni, • 70 zł. Kłodzko, tel. 0507/98-94-03 
AUDI 80 B3: drzwi, szyby boczne, wzmocnienie przednie, pulpit, 
przdączniki kierownicy, instd. elektryczna, komputer, piasty, za­
dski, amortyzator, sprężyny, oś tylna, tarcze, nagrzewnica, silni­
czek wycieraczek, ukł. kierowniczy, alternator, rozrusznik elementy 
plastikowe, lusterka i inne. Legnica, td. 0606/68-30-86

AUDI 80,1963 r., 1600 ccm, benzyna: silnik po remonde, skrzy­
nia biegów, elementy blacharki. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
AUDI 80,1984 r., 98 tys. km, 1300 ccm, benzyna: różne części. 
Kostrzyca, powiat jeleniogórski, tel. 075/718-32-13,0605/23-78-60 
AUDI 80,1984 r., 200 tys. km, 1600 ccm, benzyna : wszystkie 
części z rozbiórki. Wrocław, tel. 071/349-23-94,0693/78-09-75 
AUDI 80, 1984 r. : lampy tylne, reflektory. Złotoryja, tel. 
076/87840-75,0604/38-13-40
AUDI 80,1984/90r., 1600 ccm, 1800: różne częśd, silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, tapicerka (welurowa), stan b. dobry, błot­
niki przednie i tylne. Wrocław, td. 0502/8241-62 
AUDI 80, 1985 r. : maska. Wrocław, tel. 0694/17-82-75, 
071/373-87-98
AUDI 80 COUPE, 1986 r., 1800 ccm, benzyna: rozrusznik, pół­
osie, amortyzatory, lusterka, drzwi, zegary, stacyjka z kluczykiem, 
przełączniki kierownicy. Wrodaw, tel. 0501/57-31-01 
AUDI 80 B3,1986/90 r„ 1800 cćm, 2200, benzyna : klapa tylna, 
drzwi, maska silnika, kolumny McPhersona, półosie, tarcza + do­
cisk sprzęgła, alternator, rozrusznik, szyby, aparat zapł., kompu­
ter i inne. Jawor, tel. 076/870-89-61,0507/05-60-52 
AUDI 80 B3, B4, 1986/94 r. : zderzaki, atrapy, maski, błotniki, 
reflektory, kierunkowskazy, klapa tylna, lampy tylne. Wrodaw, tel. 
0603/66-97-27
AUDI 80 B3,1967/91 r.: różne częśd z demontażu. Kłodzko, td. 
0606/46-16-93
AUDI 80 B3,1987/91 r . : wszystkie częśd z rozbiórki. Legnica, 
tel. 0507/51-05-00
AUDI 80,1987/91 r. 1.6,1.8,1.6 TD: silniki, częśd silników, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenia, osie, koła, szyby, chłodnica, oświe­
tlenie, zderzaki, błotniki, inne części z demontażu, z Niemiec, od 
20 zł. Syców, tel, 062/785-36-81,0603/92-75-63 
AUDI 80 B3,1987/91 r. 1.9TD, 1.6E: chłodnica, nadkda, drzwi, 
podnośniki, lusterka, osłona dlnika, szyby wentylatora, felgi alu­
miniowe, nagrzewnica, lampy czarne, przełączniki, częśd silnika 
1.9TD i inne. Wrodaw, tel. 0602/26-76-79,0602/23-68-66
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BOSPRĘZARKI
SKUP, SPRZEDAŻ, REGENERACJA

m
i n

OSOBOWE-CIĘŻAROWE-wszystkie typy-wysyłka, gwaranta 

F.n.Ui ilUUlfi Wrocław, ul. Knywiistego70

AUTOCZĘŚCI
części z demontażu do samochodów g  

zachodnich i japońskich: £
silniki, części silników, obiachowania, zawieszenia, §  

światła, klimatyzacje, turbiny, skrzynie biegów, głowice 
chłodnice, mosty i inne 

Wtocław, ul. Partynicka 49 
tel. 339-83-61, 0-603 915 913

AUDI 80 B3,1987/96 r. 1600,1800, 2000 cm benzyna: pompa 
wspomagania, skrzynie biegów oraz do 1.9 D, TD: głowice silni­
ka, skrzynie biegów. Wrocław, tel. 0600/71-28-00 
AUDI 80 B3, 1988 r., 2000 ccm, benzyna : ćwiartka nadwozia 
tylna lewa, próg lewy, ramki drzwiowe z szybami, pompa paliwa, 
serwo, wzmocnienie przednie, kierunkowskazy, szkła reflektorów, 
uszczelki drzwiowe, klamki, kierownica, tarcze i zaciski hamul­
ców, lusterko wewnętrzne, zbiorniczki. Byczyna, tel. 
077/413-44-57,0691/16-68-45
AUDI 80 B3,1988 r . : tył nadwozia, drzwi, zderzak tylny, lampy 
tylne z blendą, oś tylna, szyba tylna, szyby trójkątne, listwy ozdob­
ne. Bierutów, tei. 0604/80-90-33
AUDI 80,1988 r . : spoiler na tylną klapę, - 200 zł. Legnica, tel. 
0691/04-69-49
AUDI 80 B3,1988 r., 1800 ccm, benzyna: różne części z demon­
tażu, drzwi, klapy, elementy nadwozia, błotniki, szyby, fotele, skrzy­
nia biegów, ceny od 20 zł. Oława, tel. 0605/20-93-67

szyby, klapa tylna, zderzak i lampy tylne, nadkola, szyberdach, 
ABS, belka tylna, alum. felgi, wspomaganie, wtrysk, pompy, prze­
łączniki, zamki i inne. Zielona Góra, tel. 0508/37-45-27 
AUDI 80 B4,1993 r., 2800 ccm: skrzynia biegów, deska rozdz. i 
inne. Legnica, teł. 0502/17-99-29 
AUDI 80 B4,1993 r., 2000 ccm, 2300, benzyna: szyberdach, roz­
rusznik, przekł. kierownicza, tapicerka bagażnika, ukł. wydecho­
wy, pompa paliwa, zbiornik paliwa. Chojnów, tel. 076/818-79-01, 
0602/89-20-52
AUDI 80 B4, KOMBI, SEDAN, 1993 r., 1900 ccm, TDI, 2000E : 
drzwi, zawieszenia, błotniki tylne, elementy plastikowe, dach, klapa 
bagażnika do kombi i inne części. Krosno Odrzańskie, tel. 
0692/28-88-96
AUDI 80 B4,1993 r., 2000 ccm: osprzęt silnika, skrzynia biegów, 
wzmocnienie przednie, drzwi, szyby, lusterka, zawieszenia, ele­
menty wnętrza, klapa tylna, lampy tylne, konsola, nagrzewnica i 
inne. Legnica, tel. 0695/21-28-05

NAPRAWA - SPRZEDAŻ /  używanych

ZDERZAKÓW - LAMP - CHŁODNIC] 
HALOGENY-REFLEKTORY-BLACHY itp.l

METALIZACJA REFLEKTORÓW OP005I

"REG PLAST” Wrocław, ul.. Strzegomska 2/4 
tel. 071/359-06-07, 0-602 18 87 35

AUDI 80 B3, B4,1988/94 r.: ćwiartki nadwozia, dach, szyby, drzwi, 
zderzaki, rozrusznik, nagrzewnica, zbiornik paliwa, amortyzatory, 
kolumna kierownicza, półosie, przeguby, zwrotnice, tapicerka, 
wzmocnienie czołowe. Kępno, tel. 0694/07-87-84 
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 ccm, benzyna: silnik oclony, dach z 
szyberdachem eł., podłużnica prawa, drzwi, szyby, hak, inne czę­
ści. Legnica, tei. 0501/3140-95 

, AUDI 80 B3,1989 r . : elem. biacharki, mechaniczne i inne. Oła­
wa, tel. 0601/43-05-67
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 ccm: drzwi, pedały, konsola, nagrzew­
nica, listwa kierownicza, zbiornik paliwa, silniczek wycieraczek, 
stabilizator, zbiorniczek spryskiwaczy. Sulechów, tel. 
0692/4746-79
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 ccm: półosie -150 zł/szt., lusterka - 
130 zł/szt., stacyjka -150 zł, błotnik prawy • 130 zł, liczniki • 130 
zł, reflektory • 150 zł/szt, przełącznik świateł zespolony. Wrocław, 
teł. 0601/7347-52
AUDI 80,1989 r., 1900 ccm, benzyna: komputery, kołyska. Wto­
cław, tel. 0698/26-51-01
AUDI 80 B3, B4,1989/94 r., 1800 ccm, 2300 ccm: różne części 
mechaniczne i blacharskie. Prudnik, tel. 077/437-61-30 
AUDI 80 B3,1990 r.: drzwi, ABS, konsola, tapicerka, dach, kom­
putery, wspomaganie kier., kierownica, wiązka inst. elektr., most 
tylny do Ouattro. Głogów, teł. 0609/04-22-20 
AUDI 80 B3,1990 r.: różne części. Świdnica, tel. 0504/2845-20 
AUDI 80 B3,1990 r. 1.800 i 2.000 ccm: drzwi, błotniki, liczniki, 
pompy paliwa, maski, rozrusznik, alternator, głowice, dociski sprzę­
gła, tarcze sprzęgła, zaciski hamulcowe i inne. Dzierżoniów, tel. 
0608/44-96-71
AUDI 80 B3,1990 r., 2000 ccm: szyba przednia i tylna ogrzewa­
na, drzwi, lusterko prawe, konsola, felgi stalowe, kierownicadrew- 
niana, elementy silnika i inne. Jelenia Góra, teł. 0605/15-70-52 
AUDI 80,1990 r. 1.8 E, 1.9 D: silnik stan b. dobry, dach z szyber- 
dachem, półosie, kolumny McPhersona, drzwi, filtr powietrza, 
amortyzatory tylne, tapicerka + fotele i inne. Lubin, tel. 
0602/34-0443
AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm: drzwi, dach, dmuchawa, tapicer­
ka (czarna), silnik, skrzynia biegów i inne części. Opole, tel. 
0693/33-51-11
AUDI 80,1990 r., 1800 ccm: silnik, skrzynia biegów, lampy tylne, 
błotniki, drzwi, zawieszenie i inne. Świerzawa, powiat złotoryjski, 
tel. 0697/28-12-88
AUDI 80 B3,1990 r . : drzwi, ćwiartka nadwozia prawa przednia, 
dach z szyberdachem, wzmocnienie przednie, zderzaki. Złotory­
ja, tel. 0602/82-13-61
AUDI 80,1991 r., 1600 ccm, turbo D: alternator, rozrusznik, skrzy­
nia biegów, pompa wody, łapy silnika i skrzyni biegów, wahacze, 
kolumny McPhersona, przekł. kierownicza. Legnica, tel. 
0607/22-94-73
AUDI 80 B3,1991 r.: maska silnika, zderzaki, reflektor lewy, kie­
runkowskaz lewy, filtr powietrza. Legnicą, tel. 0695/55-51 -69 
AUDI 80 B3,1991 r., 1600 ccm, tuibo-D: silnik, turbina, pompą 
wtryskowa. Legnica, tel. 0502/66-85-39 
AUDI 80 B3,1991 r., 1800 ccm, benzyna automatic: wszystkie 
części z rozbiórki. Oleśnica, tel. 0693/77-74-11 
AUDI 80,1991 r.: drzwi, zderzaki, zbiornik paliwa, elementy pla­
stikowe. Szczytna, tel. 074/86845-51 
AUDI 80 B3, B4,1991 r . : zderzak, lampy, błotniki, maska, griB. 
Wrocław, tel. 0692/60-64-07

AUDI 80 B4,1993 r . : stacyjka, pompa ABSu, lampa tylna lewa, 
piasta prawa, zaciski ham., pompa hamulcowa. Pieńsk, tel. 
075/778-62-81,0606/43-36-31 

* AUDI 80 B4 COUPE, 1993 r. 2800,2000 ccm: drzwi, chłodnica, 
ćwiartki nadwozia, alternatory, osprzęt silnika, klimatyzacja, za­
wieszenie, przeguby, komputery, belka tylna, lampy, szyberdach, 
zderzaki, liczniki, półki i inne. Wrocław, tel. 0603/84-35-04 
AUDI 80 B4,1993 r.: różne części blacharskie i inne. Wschowa, 
tel. 0606/70-16-88

TURBOSPRĘŻARKI
NAPRAWA • SKUP - SPRZEDAŻ • MONTAŻ 
GWARANCJA • WYSYŁKA NA CAŁY KRAJ

Raków 17 (koło Oleśnicy), sobota - giełda w Lubiniu 0P03260

r tel. 071/315-71-89, kom. 0-692487450
AUDI 80 B4,1994 r., 1900 ccm, TDI, 90 KM, 110 KM 1600 ccm 
benzyna: silniki, skrzynia biegów, wały, komputer, głowica, tłoki, 
pompy, turbo, alternator, bloki. Lubin, tel. 0696/79-77-04 
AUDI 80 B3, B4,1994 r., 1900 ccm, TDI: pompa wtryskowa, drzwi, 
zawieszenie. Lubin, tel. 0507/18-87-73 
AUDI 80 B4.1994 r . : różne części blacharskie i mechaniczne. 
Pszenno k. Świdnicy, teł. 0600/10-57-00 
AUDI 80,100: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, oblachowa- 
nie i inne. Prusice, teł. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
AUDI 80,100: lampy tylne środkowe, kierunkowskaz lewy. Wro­
cław, teł. 071/372-22-86
AUDI 80, 100, 1982/92 r., 1600 ccm, , 1800ccm, 2000ccm 
2300ccm:sinik, skrzynia biegów, zawieszenia elementy karose­
rii, chłodnice, reflektory, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 
075/752-26-09,0606/75-84-22,0604/62-27-34 
AUDI 80,90,100: tylna część karoserii, drzwi, zawieszenia, sil­
nik. Prusice, teł. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
AUDI 80,90,100: łapy do silnika, 6 szt. -100 zł/szt. Wrocław, teł. 
0602/63-65-22
AUDI 80, 90,100 C4,1990/03 r.: lusterka ręcznie i elektr. stero­
wane , możliwość wysyłki. Wrocław, teł. 0601/39-33-02

O AUDI 80, 90, 100 C4, B3, B4, A6, VW PASSAT, 
POLO, GOLF, VENTO, JETTA, TRANSPORTER T4, 
roczniki 1980-2000 r.: lampy, reflektory, kierun­
kowskazy, halogeny, atrapy, zderzaki, chłodnice, 
elementy biacharki itp. REG-PLAST, Wrocław, ul. 
Strzegomska 2/4, tel. 071/355-06-07,0602/18-87-35 
81041173

AUDI 80, 90, 100, 200 : silnik, skrzynia biegów, zawieszenie. 
Wrocław, tel. 0600/76-06-16
AUDI 80,90,100,200, A2, A3, A4, A6, A8, TT, S4, S6, S8, turbo 
benzyna, turbo D, TDI: turbosprężarki - od 700 zł/szt. Wocław, 
tel. 0606/96-39-16

LICZNIKI SAMOCHODOWE
Korekta przebiegu - wszystkie typy i modele. Wrocław - Lubin, tel. 0-601 542 458
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AUDI 80 B3, 1991 r, 1800 ccm, wtrysk : silnik, stan idealny, z 
dokumentacją zawieszenia, skrzynia biegów, maska silnika, błot­
niki, reflektory, drzwi, klapa bagażnika, zderzaki i inne części. 
Wrocław, tel. 0605/36-53-43
AUDI 80 B3, 1991 r. : drzwi, felgi stalowe. Zielona Góra, tel. 
068/452-69-23,0604/27-67-22
AUDI 80 B3,1991Ł : drzwi, klapa tylna, szyba tylna, konsola, oś 
tylna, zderzak tylny, kolumny McPhersona, belka pod silnik z waha­
czami. Złotoryja, teł. 0603/22-91 -99 
AUDI 80 B4,1991/94 r.: różne części z demontażu. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
AUDI 80 B3, B4,1991/94 r. 1.8,2.3 E: kolumny McPhersona, zwrot­
nice, półosie, czujniki ABS tylne (quattro), elementy konsoli, prze­
kaźniki, włączniki, tarcze hamulcowe, wentylowane, zaciski ha­
mulcowe przednie. Lwówek śląski, tel. 0603/74-73-17 
AUDI 80 B4,1992 r„ 2000 ccm: zaciski hamulcowe, przekł. kie­
rownicza, dmuchawa, lampy tylne, komputer, drzwi, deska rozdz., 
chłodnica, atrapa, kanapa, katalizator, kolumny McPhersona, ca­
łość 400 zł lub osobno. Oława, tel. 0608/42-74-12 
AUDI 80,1992 r.: karoseria i inne. Trzebnica, tel. 071/38749-37, 
0606/28-75-78
AUDI 80 B4,1992 r., 2000 ccm, wtrysk : komputer - 300 zł, łapy 
silnika, aparat zapłonowy. Wrocław, tel. 0602/84-60-62 
AUDI 80 B4 KOMBI, SEDAN. 1992/95 r. 1.9TDi, 2.0E: części me­
chaniczne, skrzynie biegów, lampy, przepływomierz, klimatyza­
cja, filtr powietrza, szyby, felgi alum., zawieszenie, klapa, zderza­
ki, chłodnice, grill, podnośniki el., poduszki pow. I silnika, osłona 
sinika, lusterka nadkoła, nagrzewnica, oś tylna, wspomaganie i 
inne. Wrocław, tel. 0602/26-76-79,0602/23-68-66 
AUDI 80 B4.1992/95 r.. 2000 ccm: silnik, osprzęt silnika, części 
mechaniczne, zawieszenia, poduszki pow., filtr powietrza, drzwi.

AUDI 80, A4, A6: różne części blacharskie i mechaniczne. Brzeg, 
tel. 0692/64-25-18
AUDI 90,1985/86 r . : reflektory • 220 zł/szt., zderzak przedni -
400 zł i inne. Wrocław, tel. 0601/7347-52
AUDI 90,1989 r., 2300 ccm, benzyna : silnik oclony; - 2.200 zł.
Niemodlin, tel. 077/460-81 -69,0600/94-78-50
AUDI 90,1989 r., 2300 ccm, benzyna: pompa paliwa, wentylator
chłodnicy, felgi aluminiowe. Wrocław, tel. 0602/26-76-79,
0602/23-68-66

nPODUSZKI POWIETRZNE,; i  KIEROWNICZE, SENSORY, KONSOLE • DO WSZYSTKICH T
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AUDI 90,1990 r., 2300 ccm: różne części używane. Kobierzyce,
powiat wrocławski, teł. 0602/15-34-91
AUDI A2 : błotnik przedni. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93
AUDI A2 : drzwi kpi., lusterka, klapa z szybą. Oleśnica, tel.
071/314-38-54
AUDI A2, A3, A4, A6,1999 r.: atrapa, wózki, wahacze, zwrotni­
ce, półosie,-kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabiliza­
tory, drzwi kpi., klapa kpi., reflektory ksenonowe. Wrocław, tel. 
0601/77-27-92
AUDI A2, A3, A4, A6,80 B3, B4,90,100 C4: lusterka i e 
oświetlenia. Legnica, tel. 076/857-0243,0606/63-89-58 
AUDI A3 : maska, błotniki, drzwi i inne drobne części. ., tel. 
0696/34-76-60
AUDI A3: zderzaki przednie, tylne, kierunkowskazy. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93

AUDI A4,1996/03 r.: reflektory, maski, błotniki, drzwi, klimatyza­
cje kpi., felgi aluminiowe, poduszki pow., RO Chorus, grill Kamei, 
części mechaniczne. Pszenno k. Świdnicy, tel. 0600/10-57-00 
AUDI A4,1997 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM : skrzynia biegów, -
1.000 zł. Legnica, tel. 0602/88-96-72 
AUDI A4AVANT, 1997 r., TD1110 KM : elementy zawieszenia 
przedniego, lampy przednie i tylne, ukl. wydechowy kpi., ramki 
drzwiowe, elementy biacharki, siedzenia kpi., turbina, alternator, 
pompa klimatyzacji, chłodnica wody i klimatyzacji, roleta bagaż­
nika, kpi. siedzeń i inne. Strzelin, tel. 0696/04-22-50

AUDI A3 : pólka tylna. Namysłów, tel. 0692/53-57-57
AUDI A3, 1900 ccm, TDI: wózki, wahacze, zwrotnice, półosie,
tapicerka drzwi. Oleśnica, tel. 071/398-33-51
AUDI A3: reflektory, klapa tylna. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w
godz. 8-18,0608/41-76-04
AUDI A3: drzwi prawe, lampa tylna, narożnik, szyby boczne uchy­
lane, zawieszenie przednie prawe, nagrzewnica, osprzęt silnika 
(1.6), filtr powietrza, przełączniki, zbiorniczki, felgi aluminiowe 15' 
(oryg.). Wrocław, tel. 0600/71-71-72 
AUDI A3,1996/03 r.: reflektory, elementy zawieszeń, maski, zde­
rzaki, błotniki, klimatyzacje kpi., felgi aluminiowe, poduszki pow., 
RO Symphony, Chorus, części mechaniczne i inne. Słotwina k. 
Świdnicy, tel. 0604/59-0148
AUDI A3, 1997/01 r. : wzmocnienie czołowe (dolne przednie), 
skrzynie biegów. Wrocław, tel. 071/341-56-58,0600/71-28-00 
AUDI A3,1998 r., 1900 ccm, TDI: osprzęt silnika, turbina kpi., z 
kolektorem, komputer. Dzierżoniów, tel. 0608/48-73-34 
AUDI A3,1998 r.: drzwi lewe przednie, błotnik lewy przedni. Lu­
bań, tel. 0603/62-36-75
AUDI A3,2000 r., 1900 ccm, TDI: maska, błotniki, konsola, zde­
rzak, lampy, gril, szyba i inne. Lubin, tel. 0506/07-35-05 
AUDI A3, 2001 r. 1.6,1.9 TDI: wszystkie części mechaniczne i 
blacharskie, silniki, skrzynie biegów, poduszki powietrzne, ćwiartki 
karoserii i inne. Wrocław, tel. 0609/87-25-56 
AUDI A3, A4: błotniki, zderzaki, maski, części mechaniczne, kom­
putery, lampy. Głogów, tei. 076/834-50-48 
AUDI A3, A4,1997 r.: zderzaki przednie, wzmocnienie przednie, 
błotniki przednie, ceny od 100 zł/szt. Wrocław, teł. 071/354-21 -43 
AUDI A3, A4, A6, diesel: głowice, pompy wtryskowe, rozruszni­
ki, alternatory. Bolesławiec, tel. 0604/80-90-95,0504/93-26-80 
AUDI A3, A4, A6 : zderzak przedni. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-69-52,062/735-84-27
AUDI A3, A4, A6 : automat, skrzynia biegów. Wrocław, teł. 
0607/60-12*74
AUDI A3, A4, A6, A8,1990/03 r.: lusteika ręcznie i elektr. stero­
wane , możliwość wysyłki. Wrocław, teł. 0601/39-33-02 ’
AUDI A3, A4, A6, A8, TT: reflektory ksenonowe i zwykłe. Opole, 
tel. 0692/77-98-14
AUDI A4 : maska, drzwi lewe przednie, kierownica z poduszką 
pow.., teł. 0696/34-76-60

AUDI A4,1997 r, 1900 ccm-, TDI, 90 KM, 110 KM: silniki, skrzy­
nia biegów, wiązka inst elektr., komputer, głowice, wały, tłoki, 
pompy, turbo, alternator, bloki. Lubin, tel. 0696/79-77-04 
AUDI A4, 1997 r. : zderzak przedni i tylny, drzwi lewe, błotnik 
przedni prawy. Świdnica, tel. 0605/19-55-25 
AUDI A4, 1997 r. : maska przednia, - 80 zł. Wrocław, tel. 
0604/86-75-60
AUDI A4,1998 r.: drzwi, klapa do sedana i kombi, silnik 1,6, tylna 
belka, ćwiartki, szyby, zawieszenia, inne części. Lubin, tel. 
0697/13-35-98,0505/14-10-92
AUDI A4,1998 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM: drzwi, zawieszenia, 
silnik, skrzynia biegów, fotele, lampy, zderzaki, roleta bagażnika

AUDI A6,1997/03 r . : tapicerka, kierownica z poduszką pow.., 
teł. 0696/34-76-60
AUDI A6, 1998 r., 2800 ccm, benzyna : silnik. Pleszew, tel. 
0691/80-28-31,0609/86-05-99
AUDI A6, 1998 r. : zderzak przedni i tylny. Świdnica, tel. 
0605/19-55-25
AUDI A6,1998 r., 2400 ccm, benzyna: skrzynia biegów Tiptronic. 
Wrocław, tel. 0601/69-35-08
AUDI A6,1998/00 r„ 2.5 TDI V6,1.8T, 2.4,2.7 błturbo, 19 TDI: 
lampy tylne, maska, błotniki, klapy, drzwi, szyby, wyposażenie 
wnętrza skórzane i wełurowe, skrzynia biegów (też Ouattro), wal,

T U R B O S PR Ę ŻA R K I
naprawa - montaż - skup - sprzedaż r gwarancja 

możliwość wysyłki - teren całego kraju 
Wrocław, uL Rakowa 48 A, naprzeciw Korony 

tel. 071/325-40-63, 0-607 525 686 o****,

AUDI A4 : poduszka pow., koła stalowe z oponami zimowymi.
Bielawa, tel. 074/833-02-15,0606/51-90-68
AUDI A4 : roleta bagażnika, • 100 zl. Dzierżoniów, tel.
074/831-89-97
AUDI A4: maska -100 zł. Gromadka, tel. 0600/12-26-99 
AUDI A4 : reflektor lewy, • 150 zł. Gryfów śląski, tel. 
0505/31-66-19,0505/5943-33
AUDI A4: różne części biacharki i mechaniczne, plastiki, kompu­
tery, przepływomierz powietrza, szyby. Kępno, teł. 0694/07-87-84 
AUDI A4: różne części z demontażu. Kłodzko, teł. 0606/46-16-93 
AUDI A4: zderzak przedni. Kłodzko, teł. 0604/47-58-34 
AUDI A4AVANT: rozrusznik do 1.9 TDi, dach z refingami, katali­
zator Legnica, teł. 0602/37-87-69 
AUDI A4: różne części. Legnica, teł. 0695/21 -28-05 
AUDI A4: reflektory, kierunkowskazy*lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
AUDI A4 : zderzak, maska, klapa tylna. Siechnice, tel.
071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41-76-04
AUDI A4 : nowy tylny, lewy błotnik, atrapa. Syców, tel.
0697/10-79-72
AUDI A4: zderzaki przednie i tylne, wzmocnienie czołowe, drzwi, 
błotniki i inne części. Wińsko, powiat wołowski, tel. 0696/88-01 -08 
AUDI A4 : reflektory, stan idealny. Witoszów, powiat świdnicki, 
tel. 0603/07-53-88
AUDI A4 : spoiler na tylną klapę, • 50 zł. Wrocław, tel. 
0693/44-39-39
AUDI A4,1987 r.: części mechaniczne, elementy biacharki. Nowa 
Sól, tel. 0604/33-57-31
AUDI A4,1995 r.: pompa ABS, łapa silnika, poduszki pod silnik, 
pompa sprzęgła, pedały, drążek kierowniczy, zawieszenie tylne, 
amortyzatory, wahacze. Chojnów, tel. 076/816-79-01, 
0602/89-20-52
AUDI A4,1995/03 r . : lampy, zderzaki, konsola, maska, błotniki, 
pasy, sensor, poduszka pow., katalizator, zawieszenia, głowica, 
turbiny, wał z tłokami, układ wydechowy, szyby, drzwi, ABS, lu­
sterka, tapiceika, elementy plastikowe, klimatyzacja, felgi alumi­
niowe ze słupkiem. Wrocław, tel. 0507/83-90-13 
AUDI A4, 1995/99 r. : różne części z demontażu. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
AUDI A4, 1995/99 t. : maska silnika; - 250 zł. Wrocław, teł. 
0602/15-68-67
AUDI A4,1996 r.: błotnik lewy, zderzak przedni, zderzak tylny, 
klapa tylna, felgi stalowe. Legnica, tel. 0691/36-14-21 £
AUDI A4 KOMBI, SEDAN, 1996 r, 1800 ccm, 1900, TDI: s#$- 
nia biegów, zawieszenia, elem. karoserii, wnętrze, elementy pla­
stikowe, komputery, drzwi tylne i inne części. Krosno Odrzańskie, 
tel. 0692/28-88-96
AUDI A4,1996 r., 1900 ccm, TDI: zderzak tytny, przekładnia kier., 
drzwi tylne. Trzebnica, teł. 0608/18-99-65 
AUDI A4,1996 r., 1600 ccm: dach - 300 zł, tył nadwozia • 400 zł, 
szyba tylna -100 zł, zderzaki -100 zł/szt., kolumny McPhersona, 
wahacze, silnik na części, układ wydechowy, elementy wnętrza, 
półosie, oś tylna, inne. Wrocław, tel. 0603/84-35-04

do Avanta, przekładnia kierownicza. Wrocław, tel. 071/765-2647, 
0605/82-59-78
AUDI A4, 1998 r., 1600 ccm : różne części mechaniczne i bla­
charskie, klimatronic, ćwiarlka lewa, szyby (Avant), roleta bagaż­
nika, osprzęt silnika, fotel kierowcy i inne. Zielona Góra, tel. 
0501/96-13-20
AUDI A4,1999 r. : zderzak przedni, roleta bagażnika. Lwówek 
Śląski,tal. 0694/1846-02
AUDI A4 AVANT, 2001 r.: ćwiartka tylna z dachem i inne. Lubań, 
teł. 0501/46-64-60 -
AUDI A4, 2002 r . : części mechaniczne i blacharskie, elementy 
plastikowe, tapicerka, inne części. Lubin, tel. 0609/10-40-00 
AUDI A4, 2002 r.: maska, błotniki, szyba tylna do Avanta. Lwó­
wek śląsld, teł. 0694/1848-02
AUDI A4 CABRIO, 2002 r.: maska, zderzak przedni, wzmocnie­
nie czołowe, chłodnice, gril. Świdnica, tei. 0600/10-57-00 
AUDI A4,2002 r.: różne części blacharskie i mechaniczne, po­
duszka pow. kierowcy i pasażera, reflektory, maski, RO Sympho­
ny I inne. śtridnica, tel 0600/10-57-00 
AUDI A4,2002 r., 1900 ccm, TDI: elementy wnętrza (bez konso­
li), maska, reflektory, lampy tylne, zawieszenie tylne, osprzęt sil­
nika, tył nadwozia, drzwi. Wrocław, teł. 0503/44-35-06 
AUDI A4,100 C4 2.5 TDi. 2.3 E: zawieszenia, lampy, chłodnice, 
elementy wnętrza, fotele, skrzynia biegów automatic. Polkowice, 
teł. 0503/05-50-34
AUDI A4, A6 : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0601/69-35-08
AUDI A4, A6,1995/00 r., 1600 ccm, 1800 ccm, turbo E, 1900 ccm 
TDI: osprzęt silników drzwi, przepływomierz, fltr pow., elementy 
zawieszenia i klimatyzacji, fotele, pasy bezp., lusterka, sterowni­
ki, ABS, folgi stalowe, opony zimowe, elementy plastikowe i inne. 
Legnica, tel. 0607/70-38-40
AUDI A4, A6 KOMBI, LIMUZYNA, 1995/01 r . : różne części me­
chaniczne 1 blacharskie. Pleszew, tel. 0691/80-28-31, 
0609/86-05-99
AUDI A4, A6,80 B3, B4 : różne części blacharskie i mechanicz­
ne. Brzeg, teł. 0692/64-25-18
AUDI A6 : reflektor prawy, - 150 zł. Gryfów śląski, tel. 
0505/31 -66-19,0505/5943-33
AUDI A6 : reflektory, kierunkowskazy, atrapa, lampy tylne. Ole­
śnica, teł. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
AUDI A6 : maska, zderzak, błotnici, lampy, wzmocnienie czoło- . 
we, zapeszenie i inne. Prusice, teł. 071/312-54-64 
AUDI A6: Idapa tylna, zderzak tytny (róvmież do kombi), • 250 zł. 
Wrocław, teł. 0504/99-66-14
AUDI A6: zaczepy listew bocznych. Wrocław, tel. 0503/90-54-85 
AUDI A6: drzwi tylne, zderzak*tyłny. Wrocław, teł. 0601/47-86-03 
AUDI A6 KOMBI, 1994 r.: karoseria kpi., lekko uszkodzona. Trzeb­
nica, teł. 071/38749-37,0606/28-75-78

dyferencjał, półosie, podsufitka, elementy plastikowe, chłodnica, 
sprężarki, części silnika, inne. Lubin, teł. 0605/28-93-07 
AUDI A6 SEDAN, KOMBI, 1998/01 r. : szyby, fistwy, elementy 
chromowane, drzwi, dach, szyberdach, klapy, lampy, zderzaki, 
reflektory ksenonowe, błotniki, tapicerka, zawieszenia, belki, 
wzmocnienia, lusterka, silnik 150 KM, 180 KM, osprzęt, skrzynia 
biegów tiptronic, manualna, kfimatyzacja i inne. Legnica, teł. 
0693/03-96-23
AUDI A6,1998/03 r.: maska, zderzaki, błotniki, klapa tyłna, inne. 
Kłodzko, teł. 0606/46-16-93
AUDI A6,1999 r., 2500 ccm, TDI: różne części mechaniczne i 
blacharskie, zawieszenia, osprzęt sflnka, ukl. kierowniczy i inne. 
Zielona Góra, tel. 0501/96-13-20
AUDI A6, 1999/02 r . : różne części blacharskie, mechaniczne, 
reflektory, klimatyzacja, poduszki pow., felgi aluminiowe, lampy, 
RO Symphony i Inne. Świdnica, teł. 074/857-85-55 
AUDI AS, 2000 r., 2500 ccm, TDI, V6: części mechaniczne i bla­
charskie, silnik 2.5 TDI, skrzynia biegów (6). Leszno, tel. 
0501/12-29-35
AUDI A6,2000 r.: „wózek" pod silnik, siatka grodziowa. Lwówek 
śląski, tel. 0694/1848-02
AUDI A6,2000 r., 2500 ccm, TDi: hak, silnik, dach, drzwi, chłod­
nice, tapicerka, konsola, zapeszenia oraz inne części. Zielona 
Góra, tel. 0600/14-7441
AUDI A6 ALLROAD, 2002 r„ 2500 ccm, TDI, 180 PS : części 
mechaniczne i blacharskie, silnik, skrzynia biegów tiptronik i Ou­
attro, zawieszenia, skórzana tapicerka, poduszki pow. cale, kla­
pa, maski, zderzaki, reflektory ksenonowe, błotnici, drzwi, chłod­
nica, fełgi aluminiowe (podwójne, łopata), nawigacja i inne. Lubin, 
teł. 0695/55-51 -38
AUDI A6,100 C4,1991/96 r„ 2300 ccm, benzyna: czujniki ABS 
tylne do ąuattro, belka pod zderzak przedni, przekaźnici, elemen­
ty konsofi, włącznki. Lwówek śląski, tel. 0603/74-73-17 
AUDi A6,100 C4,1991/97 r., 2500 ccm, TDI: refingi niklowane, 
chłodnica klimatyzacji, folgi stalowe, felgi aluminiowe, wzmocnie­
nie górne i inne. Bolesławiec, teł. 0600/55-54-24 
AUDI A6,100 C4,1991/97 r.: poduszka pow. pasażera, • 550 zł. 
Otmuchów, teł. 0606/99-56-29
AUDI A6, A8, A4, TT, 100 C4, S4, S6 : elem. biacharki (dęte), 
części mechaniczne (4.2,2.5 TDI, 2.6 V6,2.8, S4, S6,2.3,2.0, 
1.9 TDI), reflektory ksenonowe, quattro, klimatyzacja, felgi, szy­
by, chłodnice, wzmocnienia, poduszka pow. ♦ deską boczne, pasy, 
sensory, skórzana tapicerka Recaro. Oleśnica, teł. 0602/15-35-30 
AUDI A8 : szkła reflektorów, kierunkowskazy, lampy tytne. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
AUDI A8: fotele * kanapa Recaro (4 poszuki pow., podgrzewane) 
+ boczki, wzmocnienie, chłodnice, lusterka, poduszka pow. + 
deska, pompy paliwa i inne. Oleśnica, fol. 0602/15-35-30 
AUDI A8 : klapa bagażnika, zderzak tylny - 250 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0504/99-66-14
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AUDI A6,1994/97 r.: zderzaki. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
AUDI A6,1994/97 r.: maska przednia, błotniki, koło pasowe na 
wał do silnika 2.5 TDI, opony zimowe 15”, 4 szt, stan b. dobry. 
Legnica, tel. 0607/16-88-52
AUDI A6 AVANT, 1995 r., 2500 ccm, TDI: przekł. kierownicza, 
elementy zawieszenia, drzwi, moduły, podłużnica prawa, odboje 
przedniego zderzaka, półosie i inne. Namysłów, powiat opolski, 
tel. 0604/13-37-05

AUDI A8: lampy, zderzaki. Wrocław, teł. 0601/95-16-78 
AUDI A8: zderzaki, błotniki, maska, lampy, zaweszenia, klimaty­
zacja, nagrzewnica, drzwi, szyberdach, lusterka, klapa tylna, pas 
tylny, deska rozdz., poduszka pow., listwy chromowane, wał z tło­
kami, elementy plastikowe, katalizator, folgi aluminiowe. Wrocław, 
tel. 0507/83-90-13
AUDI A8,1995 r., 4200 ccm: filtr powietrza z przepływomierzem, 
napęd tylny, licznik, głowica, elementy silnika, moduły i inne. Na­
mysłów, powiat opolski, tel. 0604/13-37-05

c h ł o d n i c e  s a m o c h o d o w i :
AUDI A6 AVANT, 1995 r., 2500 ccm, TDi: elementy klimatyzacji, 
elementy zawieszenia, podłużnica prawa, drzwi, przełącznik kie­
runkowskazów, roleta bagażnika, odbojniki zderzaka przedniego, 
zawiasy maski przedniej, elementy układu wydechowego, modu­
ły; półosie, pompa ABS, amortyzatory i inne. Namysłów, tel. 
0604/13-37-05
AUDI A6,1995/03 r.: lampy, maski, zderzaki, błotniki, pasy, kon­
sola, poduszka pow., katalizatory, zawieszenia, turbiny, wał z tło­
kami, układ wydechowy, drzwi, szyby, ABS, lusterka, klimatyza­
cja, tapicerka, elementy plastikowe, pompa wtryskowa, alterna­
tor, aluminiowe folgi. Wrocław, teł. 0507/83-90-13 
AUDI A6 AVANT, 1995/96 r.: konsola, poduszka pow., klapa, za­
peszenia, półosie, chłodnica, wzmocnienie, klimatyzacja, elemen­
ty wyposażenia wnętrza, lampy, szyberdach, inne części. Legni­
ca, tel. 0693/03-96-23

AUDI A8,1995 r., 4200 ccm: głowica, elementy silnika, moduły, 
elementy zawieszenia, elementy klimatyzacji, dach, szyberdach, 
elementy układu wydechowego, licznik, układ napędowy, miska 
olejowa, kolektory, szyba tylna, filtr powietrza z przepływomie­
rzem, podszybie plastikowe. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
AUDI A8,1996 r.: reflektor ksenonowy prawy, sanki pod silnik, 
zderzak tylny. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
AUDI A8,1996 r . : sanki pod silnik, reflektor ksenonowy prawy. 
Wrocław, tel. 0691/52-89-19
AUDI A8,1998 r., 3700 ccm, benzyna : silnik, skrzynia biegów 
tiptronik, komputer. Lubin, teł. 0696/79-77-04 
AUDI A8,2003 r., 3300 ccm, TDi: chłodnica wody, reflektor kse­
nonowy prawy., tel. 0691/52-89-19 
AUDI A8,2003 r., 3300 ccm, TDI: chłodnica wody, reflektor kse­
nonowy prawy. Świdnica, tei. 074/857-85-55
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AUDI CABRIO : drzwi, dach (uszkodzone poszycie), tylna klapa 
bagażnikowa, skórzana tapicerka + kanapa tylna (brak przednich 
foteli), szyby boczne i inne. Legnica, tel. 0602/88-96-72 
AUDI COUPE : zderzaki przednie, reflektory, drzwi i inne. Wro­
cław, tel. 0601172-56-81
AUDI TT: wzmocnienie czołowe, zderzaki przednie, tylne. Kłodz­
ko, tel. 0606/46-16-93
AUDI TT : chłodnice, reflektory, wentylatory, części mechanicz­
ne, poduszki pow. Świdnica, tel. 0604/59-01-48 
AUDI TT : zderzaki, progi metalowe, błotnik prawy, osłona pod 
silnik, reflektor lewy, wzmocnienie czołowe. Wrocław, tel. 
0601/73-97-72
AUDI V8, 1990 r., 3600 ccm : elementy układu wydechowego, 
most tylny, moduły, zawieszenie tylne i inne. Namysłów, powiat 
opolski, tel. 0604/13-37-05 
AUSTIN: różne części. Jarocin, tel. 0603/83-87-23 
AUSTIN METRO : zderzaki, lampy. Oleśnica, teł. 071/315-40-51 
AUSTIN METRO : zderzaki, lampa. Wrocław, tel. 0601/95-16-78 
AUTOBUS AUTOSAN H9-21, SW-400 : silnik, podzespoły., tel. 
0602/25-90-99
AUTOBUS AUTOSAN H9-21,1986 r„ 6800 ccm, turbo: wszyst­
kie części z demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25 ,
AUTOBUS JELCZ PR110, 1988 r. : skrzynia biegów (6), most 
tylny, kolumna kierownicy, szyby, zbiomiłd, poduszki zawiesze­
nia, siłowniki hamulcowe przednie, przełącznik śwatei, silniki 
wycieraczek, alternator. Oława, tel. 0692/49-12-78 
AVIA, 3320 ccm: silnik, sprawny technicznie, - 650 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-47-03
AVIA: pompa wtryskowa. Kłodzko, tel. 074/867-27-28 po godz.20 
AVIA A31,1983 r., 3320 ccm : silnik z dokumentacją skrzynia 
biegów, chłodnica, most tylny, resory, inne. Kłodzko, tel. 
074/867-47-03
BMW .rekin’ : wszystkie części z rozbiórki. Lwówek śląski, tel. 
0609/97-28-90
BMW: komputery. Namysłów, tel. 0604/89-65-56 
BMW COMPACT: kierunkowskaz lewy, przepływomierz. Namy­
słów, tel. 0504/65-56-93
BMW : komputer silnika. Wrocław, tel. 071/357-98-04, 
0603/42-38-74
BMW, 1992 r., 1600 ccm: silnik kompletny ze skrzynią biegów. 
Zielona Wieś, powiat rawicki, tel. 0602/21 -81 -38,0607/97-53-31 
BMW 3 COMPACT E-36: maska. Świebodzin, tel. 0696/09-41 -08 
BMW 3:kierunkowskaz przedni, lewy. Kłodzko, tel. 0604/47-58-34 
BMW 3: maska, błotniki, zderzak, pas przedni, reflektory, kierun­
kowskazy, halogeny, atrapa, wkłady lusterek. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
BMW 3 E-30 : reflektory przednie • 80 zł. Tąpadła, lei. 
074/850-56-79
BMW 3 E-30, E-36 : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0606/93-59-06
BMW 3 E-30, E-36: sprężyny czerwone, zawieszenia (przednie i 
tylne), amortyzatory przednie i tylne. Wrocław, tel. 0501/95-61 -84 
BMW 3 E-36 KOMBI: wkładka plastikowa, tzw. korytko (kombi), 
hak, kierownica skórzana + poduszka pow. Wrocław, tel. 
071/397-17-20,0608/66-5845
BMW 3 E-30 : różne części mechaniczne i blacharskie, drzw,
szyby, lusteika, klapy, błotniki, zawieszenia, siedzenia, silnik ♦
osprzęt Wrocław, tel. 0693/56-03-00
'BMW 3, 1984 r: : maska. Wrocław, tel. 0694/17-82-75,
071/373-87-98
BMW 3, 1986 r., 2700 ccm, benzyna : silnik, skrzynia biegów, 
drzwi, maska silnika, zderzak, chłodnica, szyby, dach, ścianka 
przednia i inne. Złotoryja, tel. 076/878-40-75,0604/38-13-40 
BMW 3,1986/91 r.: maska. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
BMW 3 E-30,1990 r„ 1600 ccm, benzyna: nadwozie, silniki, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, felgi aluminiowe, wal napędowy, stacyj­
ka, układ wydechowy. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
BMW 3 E-30,1990 r. model 4-drzwiowy: ścianka tylna, błotniki 
tylne, zawieszenia. Wrocław, tel. 0501/14-71-15 
BMW 3,1991 r.: ćwiartka nadwozia przednia, lewa i inne. Lesz­
no, tel. 065/527-00-08 w godz. 8-16,0609/21 -64-95 
BMW 3 E-36,1991/98 r.: zderzak przedni t̂ylny, klapa tylna, drzwi, 
lampy tylne. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
BMW 3 E-36,1992 r., 1600 ccm, benzyna : tylne zawieszenie, 
prawa lampa, stacyjka, prawy uchwyt zderzaka, licznik, układ 
wydechowy, komputery. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
BMW 3 E-36,1993 r.: dywan podłogi, instalacja el. Wrocław, tel. 
0696/50-02-86
BMW 3 COMPACT, 1995 r. : klapa z szybą kpi. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
BMW 3,1998/02 r.: zderzak przedni i tylny, lampy, kierunkowska­
zy, lampy tylne. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
BMW 3,1998/03 r.: zderzak tylny do modelu 2-drzwiowego. Kłodz­
ko, tel. 0606/46-16-93
BMW 3 KOMBI, 2002 r.: szyba tylna ogrzewana, oryg., stan ide­
alny, - 400 zł. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
BMW 3 KOMBI, 2002 r.: szyba tylna ogrzewana, oryg., stan ide­
alny. Wrocław, tel. 0691/52-89-19
BMW 3 ,5 ,7 :  silniki, skrzynie biegów (manualne i automatyczne). 
Prusice, tel. 071/312-53-41,071/312-63-41 
BMW 3,5,7: kokpit, szyberdach, klapa tylna, maska silnika, wąski 
i szeroki grill, drzwi i inne. Brzeg Opolski, tel. 0692/64-25-18 
BMW 3,5, 7: reflektory ksenonowe. Opole, tel. 0692/77-98-14 
BMW 3,5,7 E-34, E-39, E-46, E-38: chłodnica, zawieszenie tyl­
ne, reflektory, elementy blacharskie i inne. Trzebnica, tel. 
0696/00-84-19
BMW 3,5,7,1980 r.: różne części. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
BMW 3,5,7,1991/99 r., 2000 ccm, 2500,3000: skrzynia biegów 
automatic 6HP18, także i inne modele. Wrocław, tel. 0607/60-12-74 
BMW 316,1982 r . : skrzynia biegów - 200 zł, silnik, rozrusznft, 
sprzęgło, amortyzatory, czerwone sprężyny sportowe, gaźnik, fo­
tel Recaro podgrzewany, felgi aluminiowe z rantem R15, układ 
wydechowy, szyby, maska, chłodnica, opony. Wałbrzych, tel. 
0692/21-01-95
BMW 316 E-36,1986 r., 75 tys. km, 1600 ccm: skrzynia biegów, 
lampy tylne, grill, zderzaki, szyby, klapy i inne. Legnica, tel. 
0508/18-14-81
BMW 316,1989 r. 2-drzwiowy: maska, klapa tylna, zbiornik pali­
wa, drzwi, inne częśd. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0691/02-56-00 
BMW 316,1989 r., 1600 ccm: silnik oclony, różne części mecha­
niczne i blacharskie, szyby i inne. Legnica, tel. 0603/97-45-70, 
0693/5641-90
BMW 316 E-30,1989 r., 1600 ccm: maska, reflektory, zderzaki, 
alarmy, zawieszenia, drzwi, lampy tylne, skrzynie biegów, siedze­
nia i inne. Opole, tel. 0605/57-20-65 
BMW 316 i E-30,1990 r., 1600 ccm: silnik, stan b. dobry, wzmoc­
nienie czołowe, chłodnica i inne. Wrocław, tel. 0503/02-42-22 
BMW 316 E-36,1993 r.: wszystkie części z rozbiórki. Legnica, 
tel. 0607/38-85-69
BMW 316,1994 r.: silnik M43 oclony, klapa tylna (kombi), zde­
rzaki, zawieszenia, łampy tylne, szyby i inne. Opole, tel. 
0601/71-67-25
BMW 316,318 iS E-30,1966/91 r., M40, M42: białe szybki kie­
runkowskazów, reflektor lewy, listwy drzwi, sprężyny czerwone, 
wahacze przednie i tylne, sprzęgło, guma,walu, głowica i inne. 
Wrocław, tel. 0607/16-80-08
BMW 316, 318 E-30, 1989 r . : silnik M40, głowica kompletna, 
osprzęt silnika, skrzynia biegów, most tylny, drzwi, lampy, zderza­
ki, błotniki, szyby i inne z demontażu. Pleszew, tel. 0694/22-9446 
BMW 316,318,1989/91 r., M40: komputery, zawieszenia, dach, 
tył karoserii, drzwi uzbrojone (4 szt), wspomaganie kier., pompa 
ABS, licznik, rozrusznik, alternator, czujnik ABS, pokrętła nagrzew­
nicy, klapa tylna, uszczelki drzwi, konsola, elementy plastikowe 
wnętrza i inne. Bolesławiec, tel. 0508/30-61 -88 
BMW 316,318 i E-36,1992 r., M40: głowica, zawory, szklanki, 
tłoki, wał korbowy, miska i pompa olejowa, kola pasowe, sprzę­

gło, katalizator, guma walu, skrzynia biegów i inne. Wrocław, tel. 
0607/16-60-08
BMW 316, 318 iS E-36, *1995 r„ M42, M42 : przepływomierz, 
obudowa filtra powietrza, alternator, rozrusznik, zawór powietrza, 
mechanizm elektryczny wycieraczek, pompa wspomagania, sprę­
żyny czerwone i inne. Wrocław, tel. 0607/16-80-08 
BMW 316, 318, 320, 323 .rekin’ , 1977/82 r., 1600 ccm : silnik, 
skrzynia biegów (5), drzwi, maski, klapy, szyby, błotniki, lampy, 
zawieszenia, felgi aluminiowe 13", opony, mosty, zderzaki, roz- 
ruszniki, alternatory, sprzęgła, pompy, zaciski, liczniki, nagrzew­
nice i inne. Trzebnica, tel. 0607/08-50-93 
BMW 316,320,1991 r.: zestaw pokręteł do regulacji nawewu, 
ogrzewania. Ostrów Wlkp., tel. 062/736-69-52,062/735-84-27 . 
BMW 316, 323 E-36 : drzwi przednie, lewe. Kłodzko, tel. 
0604/47-58-34
BMW 316,323 E-30: wzmocnienie czołowe, nowe. Kłodzko, tel. 
0604/47-58-34
BMW 316,323,1962 r. 1.6 E, 2.3 E: maska, lampy, zawieszenia, 
mosty, głowice, folgi aluminiowe, pompy, korbowody, tłoki, nowe 
pierścienie i inne. Wrodaw, tel. 0609/27-30-13 
BMW 318 : silnik na części, głowica i inne części. Lubin, tel. 
076/846-96-71,0608/66-22-60
BMW 318 tds : silnik, skrzynia biegów (5). Wrocław, tel. 
0605/64-21-99
BMW 318,1962 r.: skrzynia biegów (lekko uszkodzona), szyby, 
el. reg. lusterka, drzwi ukrojone, zawieszenie tylne, klapa tylna, 
pompa paliwa, spoiler przedni, półosie, zbiornik paliwa, inne. Wro­
cław, tel. 071/781-93-55,0606/70-96-54 
BMW 318 E-30,1986 r.: pas dolny, przełączniki kierownicy, dmu­
chawa, zawias do maski. Wrocław, tel. 071/357-24-69 
BMW 318,1986 r„ 1800 ccm : różne części mechaniczne i bla­
charskie, zawieszenia, szyby, osprzęt silnika i inne. Zielona Góra, 
tel. 0501/96-13-20
BMW 318,1967 r.: maska, klapa, drzwi, błotniki, nadwozie, osprzęt 
silnika, rozrusznik, zawieszenia, szyby, zamki, zbiornik paliwa, 
reflektory, lampy, el: centralne zamki, inna. Świdnica, tel. 
074/640-66-88,0607/35-30-69
BMW 318, 1966 r. : skrzynia biegów, - 400 zł. Malczyce, tel. 
071/317-97-81,0603/79-63-94
BMW 318,1989 r.: różne części. Świdnica, tel. 0504/2845-20 
BMW 318 E-30,1990 r., 1800 ccm, wtrysk: silnik, skrzynia bie­
gów, wał, amortyzatory, wahacze, przekł. kierownicza, wzmocnie­
nie czołowe, chłodnica, lampy, zderzaki, drzwi, szyby, nadkola, 
elementy plastikowe, zagłówki tylne, licznik, stacyjka, przełączni­
ki, przepływomierz, sterownfe wtrysku. Legnica, tel. 0605/13-16-60 
BMW 318 E-30, 1990 r. : reflektor prawy. Wrocław, tel. 
071/357-24-69
BMW 318 E-36,1992 r.: chłodnica, kolektor ssący, zderzak tylny, 
siedzenia, pólosie. Wrocław, tel. 0503/42-0645 
BMW 318..1993 r., 1800 ccm, benzyna, M40: części i podzespo­
ły silnika. Strzelin, tel. 071/392-16-35,0503/10-71-00 
BMW 318, 320 : silnik 1.8 M-40 na części, głowica, blok, miska 
olejowa, pompa paliwa, wentylator (wisco), zawieszenia przednie 
i tylne, skrzynia biegów, przepływomierz, komputer, kpi. sprzęgło, 
tylny wózek z bębnami lub tarczami, Chłodnica oraz inne z de­
montażu. Pleszew, tel. 0603/78-78-18 
BMW 318, 320, 323,325 i, 1985/99 r . : silnik, skrzynia biegów, 
most, zawieszenie przednie i tylne, maska, błptnild, zderzaki, lam­
py, chłodnice, osprzęt silnika. Wrocław, tel. 0609/82-81 -61

BMW 318,320,324,325,524,525,725 turbo benzyna, TDl, TDS: 
turbosprężarki • od 900 zl/szt. Wrocław, tel. 0606/96-39-16 
BMW 320 E-36: skrzynia biegów. Kalisz, tel. 0609/95-07-98 
BMW 320 E-36: różne części. Kłodzko, tel. 0607/62-79-33 
BMW 320 E-21: gaźnik Solex - 80 zł, konsola + kokpit - 50 zl, hak 
wyciągany • 60 zł, felgi aluminiowe 13' z małym rantem - 250 
zł/kpi., spoilery -100 zł/kpi. Tąpadła, tel. 074/850-56-79 
BMW 320 E-30,1965 r., 2000 ccm, wtrysk : części zawieszenia 
przedniego, konsola z licznikami, szyba tylna, lampy mijania przed­
nie, nagrzewnica z dmuchawą rozrusznik, alternator, wał korbo­
wy • I szlif, pokrywa bagażnika, wał napędowy z łożyskiem pod­
trzymującym Kp. Jelenia Góra, tel. 075/641 -98-60,0504/99-24-14 
BMW 320,1986 r„ 90 tys. km, 2000 ccm: drzwrf - 30 zl, szyby - 20 
zł, wał - 15 zł, zbiornik paliwa - 20 zł, skrzynia biegów - 50 zl, 
instalacja elektryczna, kolektory, aparat zapłonowy - 40 zl, tylna 
klapa - 20 zł i inne. Snowidza, powiat jaworski, tel. 0503/66-06-56 
BMW 320,1988 r.: głowica kompletna, zbiornik paliwa, skrzynia 
biegów, most tylny, maska silnika, drzwi, lampy, osprzęt silnika i 
inne z demontażu. Pleszew, tel. 0694/22-9446 
BMW 320 1,1989 r., 2000 ccm : silnik, skrzynia biegów, lampy, 
zawieszenia, elementy blacharki. Lwówek, śląski, tel. 
075/647-87-14
BMW 320,1989 r.: różne części. Szczytna, tel. 074/86845-51 
BMW 320,1969 r., 2000 ccm, benzyna: miska olejowa, wspoma­
ganie kier., lusterka, maska silnika, dizwi, reflektory, zderzak tyl­
ny, chłodnica, zawieszenie przednie, zawieszenie tylne, fotele, 
tapicerka, felgi aluminiowe. Wrodaw, tel. 0501/57-31-01 
BMW 320 COUPE. E-30,1989/90 r., 2000 ccm, benzyna: kompu­
ter, lampy tylne i przednie, nagrzewnica, drzwi, miska olejowa, 
głowica, zawieszenie, skrzynia biegów i inne z demontażu. Kłodz­
ko, tel. 0697/18-23-08
BMW 320 i, 1990 r.: silnik, skrzynia biegów, listwa wspomagania, 
pompa olejowa, most tylny, sprężyny sportowe czerwone (kompl.), 
kolumny McPhersona, tapicerka, siedzenia podgrzewane Reca­
ro, lampy tylne, klapa tylna, cały tył nadwozia, felgi aluminiowe 
15’ i inne części. Wrocław, tel. 071/333-73-06,0606/7142-74 
BMW 320 E-30,1990 r.: różne częśd. Wrodaw, tel. 0607/61-60-16 
BMW 320 E-36,1991 r., 2000 ccm, 24V: ćwiartki przednie i tylne, 
nagrzewnica do klimatyzacji, zawieszenia i inne. Rawicz, tel. 
0601/07-01-06
BMW 320, 1991 r. : wtrysk, zawieszenia, przeguby, alternator, 
aparat zapłonowy, rozrusznik i inne. Wrodaw, tel. 0607/55-39-82 
BMW 320,1993 r., 2000 ccm, 24V: nadwozie tylne, zawieszenia, 
automat, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia (przednie), elemen­
ty wnętrza i inne. Jelenia Góra, tel. 0604/72-74-95 
BMW 320 E-36,1993 r.: wykładzina podłogi, instalacja el. Wro­
daw, tel. 0696/50-02-86
BMW 320,1995 r.: poduszki pow. + kierownica, poduszka pow. + 
komputer. Polkowice, tel. 0601/6345-33 
BMW 320,325 i E-36,1992 r., 24V, M-50: głowica, wałki rozrzą­
du, tłoki, wał korbowy, pompa i miska olejowa, koła pasowe, tar­
cza sprzęgła i inne. Wkocław, tel. 0607/16-80-08 
BMW 320,325 E-36,1993 r.: skrzynia biegów, zawieszenia, kli­
matyzacja, ćwiartki, klapa, drzwi, maska, poduszka pow. i inne 
częśd. Zary, tel. 0691/36-96-36
BMW 320,520,1990 r.: silnik kpi. uzbrojony, - 900 zł. Lubin, tel. 
0603/64-64-32
BMW 323 i, 1997 r., 37 tys. km, 2500 ccm dokumentacja: klima­
tronic, silnik Vanos 2.5 typ 25 6S 3, elementy plastikowe, części 
karoseryjne, skrzynia biegów, zawieszenie, wspomaganie, podusz­
ki, konsola, tapicerka, od 20 zł. Gostyń, tel. 0691/83-20-80 
BMW 324 D, 2400 ccm: silnik kompletny lub na części, sprzęgło, 
skrzynia biegów, most tylny, licznik, zawieszenia, drzwi, lampy, 
błotniki i inne z demontażu. Pleszew, tel. 0694/22-9446

BMW 324 D: części blacharskie i mechaniczne, przekładnia kie­
rownicza, blok silnika, miska olejowa, skrzynia biegów, sprzęgło
2-masowe, wentylator (wi6co), dyferencjał, zderzaki, nagrzewni­
ca, pompa wtryskowa, kpi. felg aluminiowych oraz inne z demon­
tażu. Pleszew, tel. 0603/78-78-18
BMW 324 E-30, diesel: silnik, skrzynia biegów, głowica, osprzęt 
silnika, elementy wnętrza, elementy blacharki. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36
BMW 324 D, 1986 r., 2400 ccm, diesel: silnik, głowica, skrzynia 
biegów, most, elementy blacharki, inne. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36
BMW 324,1986 r., diesel: skrzynia biegów (5), nakładka zderza­
ka, belka pod silnik. Wrodaw, tel. 071/357-24-69 
BMW 324,1990 r., 2400 ccm: różne częśd z demontażu. Nowa 
Sól, tel. 0603/8349-01
BMW 324 TD E-30,1990 r., M-21: komputery silnika, wentylator, 
kolektor układu wydechowego, tarcza sprzęgła, kdo zamachowe, 
guma walu, wal napędowy i inne. Wrocław, tal. 0607/16-80-08 
BMW 325 E-30,1985 r.: różne części z demontażu. Oleśnica, tel. 
0502/73-02-83
BMW 325 E-3Q, 1987 r., 2500 ccm: częśd blacharskie i mecha­
niczne, elementy wnętrza, most skrzynia biegów (5), zbiornik 
paliwa. Oława, tel. 0608/42-74-12 
BMW 325 E-30,1989 r., 2500 ccm 3-drzwiowy: maska, nagrzew­
nica, zderzak tylny, szyby, klapa tylna, komputer. Wrocław, tel. 
0503/42-0645
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BMW 325 i, 1969/91 r.: wszystkie części mechaniczne i karose­
ryjne, szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plastikowe, 
skrzynia biegów, silnik oclony, kpi. dokumentacja, do zarejestro­
wania. Gostyń, tel. 0691/83-20-80,065/572-77-50 
BMW 325 E-36 COUPE, 1993 r.: skrzynia biegów, miska olejo­
wa, pompa wody, lampa tylna lewa, podnośniki el. otw. szyb, pompa 
wspomagania, kolektor ssący, szyba tylna prawa, nagrzewnica, 
zbiornik płynu wspomagania, cewki zapłonowe. Namysłów, tel. 
0604/13-37-05
BMW 325 i, 1994 r., 2.5 24V, 2.0 24V: skrzynia biegów, głowica. 
Legnica, tel. 0696/79-77-04
BMW 328,1999 r.: kierownica z poduszką powietrzną. Wrodaw, 
tel. 0691/08-73-02
BMW 330 D, 2000 r., 16 tys. km: turbosprężarka. Mierzowice, tel. 
076/85847-61,0691/36-77-28
BMW 5 E-34,1.8-2.5 TD, TDS: różne częśd z demontażu, silnk
2,4 TD, 2.0, głowica 2.5 TDS, pompa wtryskowa 2.4, chłodnica, 
drzwi, maska szeroka, elementy zawieszenia, kfimatyzacja, pom­
pa wspomagania, chłodnica, błotniki, zderzaki, szyby, felgi, re­
flektory ksenonowe, progi, inne. Lubin, tel. 076/841 -90-83, 
0696/1740-57
BMW 5 : klapa tylna.., tel. 0696/34-76-60
BMW 5: maska, błotniki, zderzak, pas przedni, atrapa, reflektory,
kierunkowskazy, halogeny, wkłady lusterek. Oleśnica, tel.
071/399-26-96,0603/92-75-69
BMW 5 E-28: silnik 28 na częśd, dyferencjał do 2.8 oraz wszyst­
kie częśd z demontażu. Pleszew, tel. 0608/684349 
BMW 5: drzwi kpi., zawieszenie przednie i tylne, skrzynia biegów 
i inne części. Prusice, tel. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
BMW 5 E-39 nowy model: fotele przednie i tylne, elementy plasti­
kowe, napinacze pasów, elementy karoserii, reflektory ksenono­
we, halogeny i inne. Świdnica, tel. 0600/36-13-01,074/858-50-02 
BMW 5 E-34,3000 ccm, V8: pompa wspomagania i ABS -150 zł, 
licznik (automatic) • 200 zl, kolektor wydechowy -100 zl, lusterko 
wewnętrzne - 50 zł, kierunkowskazy - 20 zł/szt., lampa tylna pra­
wa, wewnętrzna - 30 zł. Wrodaw, tel. 0501/46-21-30

BMW 5 : maski, zderzaki, klapa, lampy, reflektory i inne. Wro­
daw, teł. 0601/72-56-81
BMW 5 E-34 : błotnik tylny prawy. Wrocław, tel. 0607/41-96-65 
BMW 5 E-34 : drzwi lewe, kompletne, • 100 zl. Wrocław, tel. 
071/33349-90 wieczorem
BMW 5,1978 r.: tylne lampy, tarcza sprzęgłowa, docisk sprzęgła, - 
pompa paliwowa. Kłodzko, tel. 074/647-12-26,0506/92-69-20 
BMW 5 E-28,1983 r.: pas tylny, słupek środkowy z progiem, błot­
nik tylny lewy. Lubin, tel. 0603/17-37-05 
BMW 5,1988 r.: klapa tylna, zderzak tylny, zawieszenia, błotniki 
tylne, ścianka tylna, dach. Wrocław, tel. 0501/14-71 -15 
BMW 5,1988 r.: drzwi lewe tylne, el. podnośniki szyb przednich, 
maska przednia, nagrzewnica i inne. Wrocław, tel. 0503/0242-22 
BMW 5,1988/91 r., 2400 ccm, turbo D : inst. elektryczna silnika, 
reflektory, tapicerka, konsola, schowek, kierownica, belka pod si­
nik, wzmocnienie dolne, pompa i zbiorniczek wspomagania kier. 
oraz inne. Wrocław, tel. 0605/04-59-86 
BMW 5,1988/95 r.: błotniki, zderzak tylny, felgi aluminiowe, kla­
pa tylna, felgi stalowe. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
BMW 5,1968/95 r . : lampy soczewkowe .Helia*, stan b. dobry • 
500 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0503/90-06-08 
BMW 5 E-34,1990 r . : podłużnice, drzwi, skrzynia biegów, wał 
napędowy, deska rozdzielcza, zbiornik paliwa, moduły, drzwi, szy­
berdach , elementy zawieszenia, elementy tapicerki, elementy pla­
stikowe, nagrzewnica, szyba tylna i inne. Namysłów, tel. 
0604/13-37-05

BMW 5 E-34,1990 r.: ćwiartki nadwozia, dach ze słupkami. Świe­
bodzice, tel. 0601/684143
BMW 5 E-34,1992 r., 2400 ccm, turbo D : filtr powietrza, prze­
kładnia kier., lampa, automat grzania świec, konsola, skrzynia bie­
gów 3.6 M-power, belka zderzaka, felgi aluminiowe. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91. -
BMW 5,1993 r.: tapicerki boczne -100 zł, kanapa tylna, zbiornik 
wyrównawczy, chłodnica. Wrocław, tel. 0507/16-91-07 
BMW 5 E-39,1996 r., V8 : wahacz przedni dolny prawy, wahacz 
tylny górny, felgi stalowe 7x15J, 2 szt., pompa wspomagania, za- 
ślepka do zderzaka, nakładka zderzaka tylnego, lusterko wstecz­
ne i inne. Wrodaw, fel. 0607/16-80-08 
BMW 5 E-39,1996/00 r.: klosze lamp przednich, błotniki, zderza­
ki, klapa tylna, wzmocnienie czołowe. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
BMW 5 E-39,1998/03 r . : lusterka boczne podgrz. i reg. elektr., 
łamane, z pamięcią. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
BMW 5,7: tapicerka skórzana, drzwi, zderzaki tylne, lampy tylne, 
błotniki przednie, nagrzewnice, liczniki, uszczelki drzwi, nakładki 
progowe, dpski rozdzielcze, klapy tylne, elementy plastikowe, 
chłodnice wody. Wiązów, powiat stozeliriski, tel. 06Q4/39-04-33 
BMW 520,1983 r., 2000 ccm : silnik (kpi.), zawieszenia, ćwiartki 
nadwozia, drzwi, tapicerka (zielona ł niebieska), lampy tylne, re­
flektory, kokpit, wal, skrzynia biegów, komputery silnika, felgi sta­
lowe i inne częśd. Jelenia Góra, tel. 0506/77-96-51 
BMW 520 E-34, 1988 r., 2000 ccm, wtiysk, OHC : most tylny, 
sprzęgło, alternator, pompa wspomagania kier., przepływomierz 
powietrza, wtryskiwacze, przepustnica, filtr powietrza, pompa 
wodna, kolektor ssący. Pieńsk, fel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
BMW 520 E-34,1989 r.: maska, drzwi, głowica, dach z szyberda- 
chem, zawieszenia, wał, skrzynia biegów i inne. Opole, tel. 
0601/71-67-25
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BMW 520,1989 r., E-34 przepływomierz oryginalny • 200 zt;drzwi 
prawe tylne kpi. • 150 zł. Wrocław, tel. 071/364-41-57, 
0603/78-92-50
BMW 520 i E-34,1990 r.: elementy zawieszenia, drzwi, felgi alu­
miniowe z oponami. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
BMW 520,1990r., 2000 ccm, benzyna: zawieszenie, drzwi i inne 
części. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
BMW 520,1990 r.: klapa tylna • 150 zł, szyba drzwi tylnych - 50 
zł. Chojnów, tel. 0503/06-02-60
BMW 520,1992 r.: zawieszenie tylne, felgi aluminiowe, chłodni­
ca (do 524 td), pólosie, docisk sprzęgła, szyby. Lubań, tel. 
0601/41-86-16
BMW 520 COUPE, E-36,1993 r., 2000 ccm, 24V: silnik, ćwiartki 
karoserii, elem. przodu i inee częśd z demontażu. Wrocław, tel. 
0607/62-79-33
BMW 520,1997 r., 2000 ccm, wtrysk : elementy blacharki i me­
chaniczne, skórzana tapicerka, RO z CD. Zgorzelec, tel. 
0600/61-82-19
BMW 520 E-39,1998 r.: poszycie zderzaka tylnego, lampy tylne, 
obudowa reflektorów. Jelenia Góra, tel. 0506/77-96-51 
BMW 520,525 i E-28,1986 r.: blok silnika do 2.0,2.5, z walami i 
tłokami, pompa wspomagania kier., ABS i deju, belka pod silnik, 
wahacze, opony zimowe - 390 zł, szyba tylna. Wrocław, tel. 
071/345-55-66,0507/21-8148
BMW 520,525 i E-34,1992 r., M-50,24V: lusteika, maska silni­
ka, wzmocnienie przednie, zawias maski silnika, nakładka zde­
rzaka, sprężyny fioletowe, pompa wspomagania, most, wahacze i 
belka tylna i inne. Wrodaw, tel. 0607/16-80-08

BMW 524 td: silnik z dokumentacją karoseria i inne cześd. Kęp­
no, tel. 0606/18-64-80
BMW 524,2400 ccm, turbo D: turbosprężarka, stan idealny, - 250
zł. Wałbrzych, tel. 0605/44-01-55
BMW 524,1987 r.: silnik na częśd, - 800 zł. Polanica Zdrój, tel.
0607/15-63-36
BMW 524 td, 1987 r., 2400 ccm: różne częśd z demontażu. Zło­
toryja, tel. 0501/43-64-15
BMW 524 TD E-34,1988/91 r., M-21 : wentylator, zawór turbo­
sprężarki, kolo zamachowe, most, pólosie, wahacze, belka tylna, 
czujnik poziomu paliwa i inne. Wrodaw, tel. 0607/16-80-08 
BMW 524 td, 1989 r.: błotniki, drzwi, fotele, skrzynia biegów, chłod­
nica, przekładnia kier., lusterka, most tylny, zawieszenie tylne, 
obudowa filtra powietrza, szyberdach, podsufitka, mechanizm 
wycieraczek, nagrzewnica, półosie, wał, amortyzatory, sprężyny i 
inne częśd. Wrocław, tel. 0605/04-59-86 
BMW 524,1991 r . : dach z szyberdachem, błotnik tylny prawy, 
zawieszenie tylne kpi., podiużnica lewa, lusterka, wspomaganie 
kier. i inne. Lubin, tel. 0602/34-0443 
BMW 524 E-34,1992 r., 2400 ccm, turbo D : drzwi, klapa tylna, 
most, podnośnfci szyb el., szyby, chłodnica wody i oleju, zawie­

szenie, zamek centralny oraz inne części. Chojnów, tel. 
0607/77-5744
BMW 525 tds : skrzynia biegów, automatic. Wrocław, tel. 
0601/69-35-08
BMW 525,1984 r . : różne części. Wrocław, tel. 071/781-93-55. 
0606/70-96-54
BMW 525, 1989 r . : klapa tylna, zderzak tylny, lampy, zbiornik 
paliwa, most tylny, przekł. kierownicza, tapicerka. komputer, prze­
pływomierz pow., halogeny, chłodnica, sprzęgło i inne z demonta­
żu. Pleszew, tel. 0694/22-9446
BMW 525,1990 r . : zderzak tylny, przekł. kierownicza, komplet, 
siedzeń, amortyzatory. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36 
BMW 525,1990 r., 2500 ccm, benzyna: silnik, skrzynia biegów, 
komputery, wal napędowy, obudowa filtra powietrza, tapicerka, 
konsola, fotele z podłokietnikami i inne. Wrocław, tel. 
0609/28-59-01
BMW 525 E-34,1993 r., 2500 ccm, TDS: drzwi, osprzęt silnika, 
klapa tylna, zawieszenia, poduszka pow., tapicerka, filtr paliwa, 
chłodnice. Zielona Góra, tel. 0600/14-7441 
BMW 525 KOMBI, 1994 r., 2500 ccm, 24V: drzwi, zawieszenia, 
4x4, błotniki tylne, komputery i inne części. Krosno Odrzańskie, 
tel. 0692/28-88-96
BMW 525 TDS, E-34,1995 r., M-51 : komputery, automat świec 
żarowych, lusterka, maska silnika, wzmocnienie czołowe, nakładka 
zderzaka, zawias maski silnika, kolektor ssący, tarcza sprzęgła, 
most, wahacze tylne, amortyzatory, ABS i inne. Wrocław, tel. 
0607/16-8008

BMW 525,1995 r., 2500 ccm, TDS: ćwiartka lewa, drzwi, skrzy­
nia biegów (5), sprzęgło ■+ docisk, alternator turbo, elektronika, 
inne częśd. Bolesławiec, tel. 0697/13-31 -02 
BMW 525 tds, 1996 r., 2500 ccm, TDS: głowica, konwektor, chłod­
nice olejów/zawieszenia, elementy blacharki, most, klimatyzacja 
i inne. Wrocław, tel. 0602/3340-00 
BMW 525 tds, 1998 r.: komputer, lusterka el. regulowane. Strze­
lin, tel. 0696/04-22-50
BMW 525 KOMBI, 1999 r„ 2500 ccm, wtrysk: klapa tylna, szyby, 
silnik, skrzynia biegów (5), zawieszenia, klimatyzacja, maska, błot­
niki, lampy, elektronika, inne części. Bolesławiec, tel. 
0697/13-31-02
BMW 525,530 E-34,1991 r.: el. pompa paliwa. Wałbrzych, fel. 
074/845-32-80,0606/93-59-06
BMW 530 i, 1991 r.: częśd silnika, drzwi, nadwozie tylne, zawie­
szenia, tapicerka (skórzana, szara), zderzak tylny, klapa, ćwiartki 
nadwozia (przednie), szyby, lusterka i inne. Jelenia Góra, tel. 
0604/72-74-95
BMW 530,2001 r., 3000 ccm, diesel: dach, maska, błotniki, zde­
rzaki, skórzana tapicerka do M5 żółta, poduszka pow., częśd sil­
nika, szyby, klimatyzacja, inne części. Bolesławiec, tel. 
0697/13-31-02
BMW 530,2003 r., 3000 ccm, turbo D: silnik Common Raił (prze­
bieg 10.000 km), skrzynia biegów tiptronik, wiązka inst. elektr., 
komputer. Legnica, tel. 0696/79-77-04 
BMW 530, 535 i E-34,1988/91 r., M-30: nagrzewnica, dmucha­
wa, zawory ogrzewania, mechanizm elektryczny wycieraczek, 
czujniki ABS, maska silnika, lusterka, szyberdach i inne. Wrocław, 
tel. 0607/16-60-08
BMW 530,540 i E-34,1993 r., V8 : przekł. kierownicza, pompa 
wspomagania, stabilizator przedni (sport), sprężyny fioletowe,

wahacze tylne, dmuchawa, lusterka i inne. Wrocław, tel. 
0607/16-80-08
BMW 535, 3500 ccm : głowica, wał korbowy, most tylny, drzwi, 
zawieszenia, teleskopy. Bolesławiec, tel. 0602/69-6344 
BMW 535 i E-34: kolektor ssący z wtryskiwaczami, wisco, sprę­
żyny, tapicerka drzwi z listwami drewnianymi, inst. elektryczna, 
instalacja wtrysku do V8. Wrocław, tel. 071/345-55-66, 
0507/21-8148
BMW 540,530,730,740,1993 r., V8: częśd silnika, pompy, prze­
pływomierz powietrza, chłodnica, wspomaganie kier., listwa, pom­
pa, skrzynia biegów automatic. Wrodaw, tel. 0695/4447-30 ''' 
BMW 628 CSI, 1963 r.: karoseria na części,-maska, klapa tylna, 
drzwi, zderzak przedni, tapicerka (welurowa, zielona), listwy ozdob­
ne, szyby, mechanizm do szyb, kokpit, zbiornik paliwa i inne. Je­
lenia Góra, tel. 0506/77-96-51
BMW 7 : reflektory, kierunkowskazy, halogeny. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
BMW 7 : elementy blacharki (tył), zderzak, maska. Wrodaw, tel. 
0601/72-56-81
BMW 7 ,1990 r.: zderzak przedni, tylny, felgi aluminiowe. Kłodz­
ko, tel. 0606/46-16-93
BMW 7 ,1992 r.: skórzana tapicerka z drewnianymi dodatkami, -
450 zł. Wałbrzych, tel. 0601 /61 -70-17
BMW 7« 1993 r.: dach. Leszno, tel. 0603/46-80-33
BMW 728,1965 r.: głowica (2800 ccm), przepływomierz, zbiornik
paliwa, lampy tylne, reflektory, felgi stalowe, szyby, kokpit, wał,
most, amortyzatory (przednie i tylne), zawieszenia i inne. Jelenia
Góra, tel. 0506/77-96-51
BMW 728,732,1985 r. 2.8 E, 3.2 E: zawieszenie, komputer, ABS, 
maska,' szyby, belka przednia i tylna, wahacze, przekładnia kier., 
zaciski hamulcowe przednie, wal korbowy, korbowody i inne. Wro­
daw, tel. 0609/27-30-13
BMW 730 : częśd mechaniczne i blacharskie. Opole, tel. 
0502/51-58-66
BMW 730: Webasto z tłumikiem - 400 zl, półka podszybia przed­
niego - 300 zl, pólka tylna -150 zł, amortyzatory tylne hydraulicz­
ne z pompami - 1.000 zł, ABS • 150 zl, licznik - 200 zł, kdektor 
wydechowy -150 zł, sterownik do automat skrzyni biegów 5HP18, 
- 200 zł. Wrodaw, tel. 0501/46-21-30 
BMW 730 : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0601/69-35-06

BMW 730, 1989 r. : zawieszenia, zbiornik paliwa, lampy tylne, 
reflektory, kierunkowskazy, pas przedni, filtr powietrza, pompa 
ABS, kokpit, tapicerka (welurowa), klapa bagażnika, ćwiartki nad­
wozia, dach, felgi stalowe, przepływomierz i inne. Jelenia Góra, 
tel. 0506/77-96-51
BMW 730,1989 r . : drzwi, maska, błotniki, silnik, skrzynia bie­
gów, reflektory, zawieszenie, klapa tylna, chłodnica, fotele, wzmoc­
nienie czołowe. Wrodaw, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
BMW 730,1969/93 r.: fotele skórzane, czarne, z inst. elektryczną 
czarne. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 
BMW 730,1990 r . : kdektor ssący, alternator, komputery. ABS, 
podnośniki el. otw. szyb, przekł. kierownicy, klamki, progi, błotnik 
tylny prawy, szyby boczne, zbiornik płynu spryskiwacza, filtr po­
wietrza, zawieszenie tylne. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 
0604/10-7948
BMW 730,1992 r.: zderzak tylny, stacyjka, zbiornik paliwa, kon­
sola, szyba tylna, drzwi kpi., zawieszenie tylne, siłowniki do zde­
rzaków, rozrusznik, alternator, zbiorniczki, do spryskiwaczy, pom­
pa wspomagania, elementy plastikowe, półosie z przegubami, 
poduszki pow. Piława Góma, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
BMW 730 E-38, 1996 r. : lampy tylne. Jelenia Góra, tel. 
0506/77-96-51
BMW 730,740,750 i E-32,1992 r, V8, V12: przekł. kierownicza, 
sprężyny zawieszenia, guma wału, wahacze tylne, wspornik mo­
stu, komputer silnika i ABS, alternator, cewki, mechanizm elek­
tryczny wycieraczek, zawory ogrzewania i inne. Wrocław, tel. 
0607/16-80-08
BMW 730, 740, 750 i E-38,1996 r, V8, V12 : lusterko prawe, 
lampy tylne, listwa pod reflektor, kierunkowskazy boczne, listwy 
zderzaków, kierownicy, lusterko wsteczne, sprężyny, zawiesze­
nia, amortyzatory tylne Nivo, pompa wspomagania i inne. Wro­
cław, tel. 0607/16-60-08
BMW 735,1991 r : automat, skrzynia biegów na części, sprzęgło 
(kinetyczne), pompa wodna, alternator, pompa wspomagania kier., 
rozrusznik, sprężarka klimatyzacji, podnośniki el. otw. szyb, ukł. 
wydechowy, wał, most, półosie i inne. Jelenia Góra, tel. 
0506/77-96-51
BMW 735,535,1990 r.: różne części mechaniczne i blacharskie, 
skrzynia biegów automatic. Lubin, tel. 0603/64-64-32 
BMW 740,1999 r . : dach, błotnik tylny, słupek, podiużnica, skó­
rzana tapicerka, poduszki pow., kierownica, ABS, kol. kierownicy, 
licznik, deska, skrzynia biegów (Tiptronik), szyby, progi plastiko­
we, wnętrze, dywaniki, wykładzina, elektronika. Zielona Góra, tel. 
0501/60-9745
BMW 750,1989 r.: głowice (2 szt), pokrywy zaworów, inst. silni­
ka, sprężarka klimatyzacji, wtryskiwacze, tapicerka (skórzana, 
brązowa), el. reguł, fotele (czarne boczki) do wersji Lang. Jelenia 
Góra, tel. 0506/77-96-51
BMW 750 iL, 1991 r.: różne częśd mechaniczne i blacharskie, 
elementy zawieszenia, inst elektryczna, deska rozdz., dach, pro­
gi i inne. Zielona Góra, tel. 0501/96-13-20 
BMW 750,1993 r., 3500 ccm, benzyna: skórzana tapicerka, drzwi, 
klapa tylna, zawieszenie przednie, zapeszenie tylne, skrzynia bie­
gów, automatic, felgi aluminiowe, szyby, maska silnika, elementy 
blacharki. Bolesławiec, tel. 0698/20-97-00 
BMW E-21 : różne części. Oleśnica, tel. 0608/61-12-19, 
0603/22-01-78
BMW E-21: lusterko lewe, lewarek. Wrodaw, fel. 071/372-22-86 
BMW E-21, E-28, E-30,1982/88 r., 1800 ccm, benzyna: wszyst­
kie częśd z demontażu. Prusice, tel. 071/312-53-41,071/312-6341 
BMW E-28 : pompa wtryskowa, wal, drzwi, szyba tylna i inne, 
używane, od 25zł. Legnica, tel. 0506/1345-53 
BMW E-28,1967 r., 2000 ccm: felgi aluminiowe, szyby, wahacze, 
błotniki przednie, amortyzatory, lampy tylne, ukł. wydechowy, kla­
pa tylna, drzwi, pompa wspomagania kier., kierunkowskazy i inne. 
Lubin, tel. 0691/33-86-24
BMW E-30 : reflektory, maska. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
BMW E-30 : rozrusznik -150 zł, krążki dystansowe, alummiowe, 
do kół na 4 śruby, 2 szt., gr. 15 mm -100 zł, wiązka inst elektr. 
(monowtrysk) - 100 zł, schematy elektryczne. Wrocław, tel. 
071/791-90-99
BMW E-30 iX, 2000 ccm, 2500 ccm: różne częśd. Wrodaw, fel. 
071/765-2647,0605/82-59-76
BMW E-30,1983/90 r.: dół silnika 2.4, głowica 1.8, skrzynia bie­
gów (manualna i automatyczna), zderzaki, lampy, zawieszenia, 
kpi. tył, drzwi, klapa, dach, alternator, rozrusznik i inne z demon­
tażu. Gizałki, fel. 0692/5649-16
BMW E-30,1985 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna: wszystkie 
częśd. Głogów, fel. 0601/85-5845 
BMW E-30,1989 r.: reflektory soczewkowe, błotniki, maska, grill, 
zderzak, pas dolny. Legnica, tel. 0601/68^04-21,076/650-09-50 
BMW E-30,1990 r., 100 tys. km, 2400 ccm, turbo D : wszystkie 
częśd. Głogów, tel. 0601/85-5845 *
BMW E-30,1990 r., 2.4 D, 1.6i: przepływomierz, maska silnika, 
półosie, wahacze, ława pod silnik. Mierzowice, tel. 076/85847-61, 
0691/36-77-28
BMW E-34 TOURING: drzwi tylne kpi., grill, lusterka, reflektory 
do E-39, wyposażenie wnętrza kpi., fotele, elementy plastikowe, 
częśd konsoli, napinacze, przełączniki, wykładzina podłogowa, 
inne częśd. Świdnica, tel. 0600/36-13-01,074/858-50-02 
BMW E-34: elementy silnika, głowica (2.012V), łapy silnika, prze­
pływomierz, moduły, chłodnica, cewka, przełączniki, maska, błot­
niki, podłużnice, szyba tylna, drzwi, tapicerka, elementy zawie­
szeń, pompa ABS, przekł. kierownicza. Namysłów, tel. 
0604/13-37-05
BMW E-34: reflektory, błotniki, poduszka pow., klapa tylna. Siech­
nice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41 -76-04 
BMW E-34: maska. Trzebnica, tel. 071/387-08-10,0693/39-63-63 
BMW E-34: głowica, osprzęt silnika. Wrocław, fel. 0694/83-33-31 
BMW E-34,1990 r . : elementy blacharki, lampy, tapicerka, sie­
dzenia, osprzęt silnika, silnik w całości lub na części. Lubin, fel. 
0502/34-66-51
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BMW E-34,1990 r.: szyberdach, elementy plastikowe i tapicerki, 
szyba tylna, nagrzewnica, zbiornik paliwa, elem. zawieszeń, mo­
duły, drzwi, kokpit, podłużnice, skrzynia biegów, wal napędowy. 
Namysłów, tel. 0604/13*37-05
BMW E-36 : skrzynia biegów, półosie, części silnika, zbiorniki, 
zawieszenia, drzwi, szyby, konsola, fotele, ukł. wydechowy, dach, ' 
zderzaki, oświetlenie, felgi, słupki środkowe, podłużnica prawa 
tylna, inne części. Świdnica, tel. 0600/36-13*01,074/658-50*02 
BMW E-36: klapa tylna do coupe i hatchbacka. Gromadka, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0603/71-61-56,0600/13*30*63 
BMW E-36,24V : komputer Siemens 5kW9002, MS 40.1-1 703 
806. Mierzowice, tel. 076/856-47-61,0691/36-77-28 
BMW E-36 : błotniki, klapa tylna, lampy tylne. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41-76-04 
BMW E-36 : spoiler tylny, ściągnięty z modelu BMW M-3 • 80 zl. 
Wrocław, tel. 0502/74*03*05
BMW E-36 : skrzynia biegów, pompa wspomagania, serwo, do­
cisk + kolo zamachowe i inne części. Wschowa, tel. 0600/50-24-43 
BMW E-36,1993 r.: Idapa bagażnika. Legnica, tel. 0696/15-92-49 
BMW E-36,1994 r.: zawieszenia, drzwi, skórzana tapicerka, ukł.

’ wydechowy, inne części. Lubin, tel. 0605/42-15-63 
BMW E-36, E-39 : wkłady do lusterek BMW E-36 - 80- zł, BMW. 
E-39 - 250 zł, listwy drzwi lewych, przednich, prawych tylnych, 
wsporniki zderzaka, nakładki do BMW E-36. Wrocław, tel. 
0691/76-29-92
BMW E-36, E-46,1991 /03 r.: lusterka el. sterowane i podgrzewa­
ne , możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39*33*02 
BMW E-39 : zawieszenie tylne, płyta pod silnik. .. tel. 
0696/34-76-60
BMW E-39 : drzwi tylne. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41 -.76-04
BMW E-39, 2001 r.: błotnik lewy, tylny, z nadkolem, lampa tylna
lewa. Polkowice, tel. 0601/15-17-73
BMW E-46: maska, błotnik lewy, reflektor ksenonowy lewy.., tel.
0696/34-76*60
BMW E-46: maska, drzwi lewe. Kalisz, tel. 062/752-02-02
BMW E-46 : zderzak przedni, lampy tylne. Siechnice, tel.
071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41-76-04
BMW E-46, 1999 r. : zawieszenie tylne kpi. Oleśnica, tel.
071/314-38-54
BMW E-46,2000 r., 1800 ccm: klimatronic, tapicerka, silnik, skrzy­
nia biegów (5) i inne. Witoszów, powiat świdnicki, tel. 
0603/07-53*88

O BMW E-46, E-39, E-38: różne części blacharskie i 
mechaniczne, duży wybór, atrakcyjne ceny, moż­
liwość wysyłki, Przeźmierowo, ul. Magazynowa 3 
(wejście od ul. Rzemieślniczej). ., te l. 
061/816-13-66, 0602/76-71-77, 0603/75-99-80 
01139693

BMW M3 E-46 COUPE, 1999/03 r.: maska i błotnik lewy z wlota­
mi. Wrocław, teł. 0601/77-54-48
BMW X5, Z3, 3,5,7 : lusterka i elementy lusterek. Legnica, tel. 
076/857-0243,0606/63-89-58
BMW Z3: drzwi lewe, błotnik tylny prawy, deska rozdzielcza. Bra­
lin, powiat kępiński, tel. 0503/97-00-73 
BMW Z3 : maska silnika. Leszno, tel. 0601/75-56-60 
CADILLAC SEVILLE: lusterka i elementy lusterek. Legnica, teł. 
076/857-0243,0606/63-89-58

TURBOSPRĘŻARKI |
REGENERACJA-SPRZEDAŻ j
Wschowa, tel. 0603 75 52 73 §  
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CHEVROLET ASTRO, CAMARO : lusterka i elementy oświetle­
nia. Legnica, tel. 076/857-0243,0606/63-89-58 
CHEVROLET G-20, G-30,6200 ccm, diesel: rozrusznik, nowy - 
900 zł, skrzynia biegów • 1.000 zł, piasty z wahaczami - 400 zł, 
nagrzewnica - 200 zł, chłodnica • 300 zł, instalacja elektryczna - 
200 zł. Wrocław, tel. 0607/62-51 -28 
CHEVROLET LUMINA : wszystkie części, silniki (2.3, 3.1, 3.4,
3.8) + ąkrzynie biegów do wszystkich typów amerykańskich, nowe 
i używane. Świdnica, tel. 074/853-14-46,0600/9742-63 
CHEVROLET LUMINA: wszystkie części z rozbiórki. Domasław, 
gm. Kobierzyce, tel. 071/311̂ 98-01
CHEVROLET LUMINA: automat skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0607/60-12-74
CHEVROLET LUMINA: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0601/69-35-08
CHEVROLET LUMINA, 1991/93 r., 2300 ccm : skrzynia biegów 
151, części mechaniczne, blacharskie, szyby, elementy plastiko­
we, tapicerka, zawieszenia i inne, ceny od 50 zł. Wtocław, tel. 
0505/71-01-17
CHEVROLET LUMINA, BERETTA, 1993 r., 60 tys. km, 3100 ccm 
: silnik kpi. -1.700 zł, silnik 2.2, cena -1.500 zł. skrzynia biegów, 
automatic - 900 zł, półosie z przegubami - 300 zł/szt., kolumny 
McPhersona - 450 zł/szt, tarcze -100 zł/szt, zaciski -150 zł/szt. 
Głogów, tel.076/831 -24-77.0601/68-70-28

O CHRYSLER , DODGE, PLYMOUTH VOYAGER, 
1986/95 r. skupujemy vany całe i rozbite • gotów­
ka, wszystkie części, sprzedaż wysyłkowa. Dzier- 
żoniów, te l. 074/832-07-57, 0507/12-98-50, 
0504/09-26-64 02046523

CHRYSLER, 2200 ccm, benzyna : silnik, skrzynia biegów (auto­
matic), zawieszenie przednie. Prusice, tel. 071/312-54-64 
CHRYSLER 300 M, STRATUS, CIRRUS, P.T. CRUISER i luster­
ka i elementy oświetlenia. Legnica, tel. 076/857-02-43, 
0606/63-89-58

O  CHRYSLER CIRRUS, STRATUS CABRIO, NEON, 
T200 ccm, 2400,2500 : lampy tylne, atrapy, błot­
niki, zderzaki i maski silnika, silniki, skrzynie bie­
gów, szyby, tapicerki, elementy zawieszenia, ele­
menty karoserii, felgi i inne, nowe i używane, fak­
tury VAT. te l. 0602/61-06-01, 052/348-69-34 
01139643

CHRYSLER DAYTONA, 2200 ccm : skrzynia biegów, elementy 
mechaniczne, tapicerka i inne części. Głuchołazy, powiat nyski, 
tel. 0600/38-99-16
CHRYSLER GRAND VOYAGER, SARATOGA, LE BARON, 
SHELBY, DAYTONA: turbosprężarki - od 1.000 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0606/96-39-16
CHRYSLER NEON, 1996 r„ 60 tys. km, 2000 ccm, benzyna : 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, zderzak, maska, błotnik, 
chłodnice i inne części. Gromadka, teł. 0694/96-29-31

O CHRYSLER P.T. CRUISER, 1998/03 r., 2000 ccm, 
2200: lampy tylne, atrapy, błotniki, zderzaki, ma­
ski silnika, silniki, skrzynie biegów, szyby, tapi­
cerki, elementy zawieszenia, elementy karoserii, 
fe lg i itp., nowe i używane, faktury VAT. ., tel. 
0602/61-06-01,052/348-69-34 01139683 

CHRYSLER STRATUS : reflektory. Pszenno k. Świdnicy, tel. 
0600/10-57-00
CHRYSLER STRATUS, VOYAGER, 1996 r/: elementy silników, 
elementy blacharki, szyby, elementy elektryczne, koła, radiood­
twarzacz z kompaktem i inne. Wrocław, tel. 0507/07-83-52 
CHRYSLER YISION, CONCORDE, 1994/95 r. : skórzana tapi­
cerka, felgi aluminiowe, zimowe opony 16“, zawieszenia, podusz­
ka pow., konsola, szyby, dach, klimatyzacja, drzwi, skrzynia bie­
gów, silnik 3,5 oclony, listwa wspomagania, pompa paliwa, błotni­
ki, klapa, lampy tylne, inne części. Legnica, tel. 0693/03-96-23 
CHRYSLER VOYAGER: lampy tylne, klapy bagażnika. Bystrzy­
ca Kłodzka, tel. 0691/14-01-23
CHRYSLER VOYAGER : wózek pod silnik, półosie, przekładnia 
kier., rozrusznik. Wrocław, tel. 0600/76-06-16 
CHRYSLER VOYAGER : skrzynie biegów (automatyczna i ma­
nualna). Wrocław, tel. 0601/69-35-08 
CHRYSLER VOYAGER, 1990 r . : drzwi -150 zł/szt., zderzaki - 
180 zł/szt, maska -150 zł, klimatyzacja, wyposażenie wnętrza 
kpi., zawieszenia, przekł. kierownicza + pompa wspomagania, 
sprzęgło (automatic), el. centralne zamki, zbiornik paliwa, inne. 
Świdnica, tel. 074/640-66-88,0607/35-30-69-

CHRYSLER VOYAGER, 1991/95 r., 2500 ccm, 3300 : skrzynia 
biegów, osprzęt silnika, drzwi, dach, szyby, zawieszenia i inne - 
od 50 zł. Wrocław, teł. 0505/71-01-17 
CHRYSLER VOYAGER, 1991/99 r.: drzwi kpi., wózki, wahacze,

- zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, sta­
bilizatory, lusterka, klapa z szybą kpi., poduszka pow. + sensor. 
Borowa Oleśnicka, teł. 071/398-33-51 
CHRYSLER VOYAGER A, 1993 r.: błotniki, maska, zderzaki, .3 
stop", lampy, drzwi; lusterka, nakładki progów, atrapa. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r. : wózek, wahacze, zwrotnice, 
półosie, kolumna McPhersona, listwa kierownicza, drzwi lewe kpi., 
klapa z szybą, poduszki pow. + sensor. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
CHRYSLER VOYAGER, 1994/97 r . : lampy (model europejski). 
Świdnica, tel. 074/853-1446,0600/9742*63 
CHRYSLER YOYAGER, 1997/00 r„ 2.5 TD, 3.0,3.3,3.8: drzwi, 
szyby, maski, zderzaki, chłodnica, wzmocnienie, zawieszenia, koła, 
hak, poduszki pow., sensory, taśmy, silniki 2,5 TD, 3,3, tylne kla­
py, wózki, pompy ABS, przekł. kierownicza, tłumiki, półosie, felgi 
aluminiowe, inne części. Lubin, tel. 0502/67-77-05 
CHRYSLER VOYAGER, 1998 r.: automatyczna skrzynia biegów. 
Wrocław, tel. 0601/69-35-06

O  CHRYSLER VOYAGER, GRAND VOYAGER, T&Ć, 
1991/03 r., 3000 ccm, 3300,3800,2500 TD: lampy 
tylne, atrapy, błotniki, zderzaki, maski silnika, sil­
niki, skrzynie biegów, szyby, tapicerki, elementy 
zawieszenia, elementy karoserii, felgi itp., nowe I 
używane, fak tu iy  VAT. ., tel. 0602/61-06-01, 
052/348-69-34 01139653

CITROEN, 1900 ccm, diesel: pompa wtryskowa Bosch, • 200 zł. 
Borów, tel. 071/393-31-14
CITROEN, 7 tys. km, 1900 ccm, diesel : silnik kpi. + skrzynia 
biegów i zawieszenie, - 2.500 zl. Szewce, powiat trzebnicki, teł. 
071/310-71-66,0609/36-18-21
CITROEN : różne części blacharskie, maska silnika, zderzaki. 
Świebodzice, tel. 0602/60-64-96,0606/2244 44 
CITROEN AX: drzwi, belka tylna, klapa tylna i inne części. Wro- 
cław, tel. 0502/57-79-71
CITROEN AX, 1200 ccm : silnik i inne części. Leszno, tel. 
0603/77-52-88
CITROEN AX : maska, błotniki, pas przedni, reflektory, kierun­
kowskazy, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
CITROEN AX, 1400 ccm, diesel: różne części mechaniczne i 
blacharskie, ceny od 10 zł. Potaśnia, tei. 0501/75-16-59 
CITROEN AX: silniki 1.0,1.1,1.4,1.50, w całości lub na części, 
rozruszniki, alternatory, przepustnice, kolektory, skrzynie biegów, 
czujniki i inne. Radwanice, tel. 071/311-5942,0606/43-54*65 
CITROEN AX: maska, lampy, błotniki, zderzaki, drzwi tylne, kla­
pa, zawieszenie, silnik na części (1400 benzyna). Wrocław, tel. 
0603/63-17-70
CITROEN AX, 1986/95 r. 1.1,1.4,1.4 D: silniki, części siników, 
skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, koła, szyby, chłodnica, 
zderzaki, oświetlenie, maska, drzwi, błotniki, elementy tapicerki, 
inne części z demontażu (z Niemiec), od 20 zł. Syców, tel. 
062/765-36-81,0603/92-75*63
CITROEN AX, 1986/96 r. 1.000,1.100 i 1.400 ccm, 3-drzwiowy: 
reflektor prawy z kierunkowskazem, błotnie, podszybie, alterna­
tor, rozrusznik, lusterko prawe, wahacz, pompa paliwa, czujnik 
poziomu paliwa, mechanizm wycieraczek, nagrzewiica, przekł 
kierownicy, przełącznki i inne. Wrocław, tel. 0606/65-13-68 
CITROEN AX, 1989 r.: silnik, skrzynia biegów, most, wal, zawie­
szenia, maska, drzwi, błotniki, zderzak, lampy, szyby, koła, lu­
sterka. Wrocław, tei. 0605/12-60-05 
CITROEN AX, 1990 r.„1400 ccm, wtrysk 3-drzwiowy: różne czę- 
id. Żary, tel. 0504/23-97-33
CITROEN AX, 1991 r.: wszystkie części mechaniczne i karose- 
ryjne, szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plastikowe, 
skrzynia biegów, silnik oclony, kpi. dokumentacja, do zarejestro­
wania. Gostyń, tel. 0691/83-20-80,065/572-39-15,0607/84-98-56 
CITROEN AX, 1991 r.: lampy. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
CITROEN AX, 1993 r . : silniki o poj. 1100 i 1400 ccm, z pełną 
dokumentacją i inne części. Bolesławiec, teł. 0606/48-1943 
CITROEN AX, 1993 r., 1100 ccm: szyba czołowa, maska, błotni­
ki, reflektory, zderzak, półosie, drzwi i inne. Opole, tel. 
0605/57-20-65
CITROEN AX, 1994 r„ 160 tys. km, 1400 ccm, diesel : sinik, 
skrzynia biegów, kolumny McPhersona, kpi. tytna belka, chłodni­
ca, przedni zderzak, lampy • od 100 zł. Miicz, teł. 0501/52-82-63 
CITROEN AX, BX: różne części blacharskie i mechaniczne. Brzeg, 
tel. 0692/64-25-18
CITROEN AX, BX, 1988/92 r., 1000 ccm, benzyna, 1900 ccm die- 

’ sel, 5-drzwiowy: wszystkie części z demontażu. Prusice, tei. 
071/312-5341,071/312-6341
CITROEN AX, BX, CX, C5, ZX, XM, JUMPER, SAXO : lusterka i 
elementy oświetlenia. Legnica, tel. 076/857-02-43,0606/63-89-56 
CITROEN AX, BX, XM, ZX : różne części. Świebodzice, tel. 
074/854-5045
CITROEN AX, BX, XM, ZX : zawieszenie tylne, zwrotnice, pół­
osie, lampy, zderzaki, błotniki, .kołyski' silników, kolumny McPher­
sona, pompy, walki rozrządu, stacyjki i inne. Wrocław, tel. 
0691/89-54-87
CITROEN AX, BX, ZX: silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, ob­
lachowanie i inne. Prusice, tel. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
CITROEN AX, BX, ZX, XM, 1988/96 r., 1400 ccm, , 1600ccm, 
I900ccm 3000ccm, 1500D, 1800D, 1900D: silnik, skrzynia bie­
gów, elementy karoserii, zawieszenie, chłodnice, reflektory, lam­
py i inne. Jelenia Góra, tei. 075/752-26-09, 0606/75-84-22, 
0604/62-27-34
CITROENAX, SAXO, ZX, XSARA, BX, XANTIA, XM, C25, JUM­
PER, BERLINGO: silniki, skrzynie i ich części, zawieszenia, zde­
rzaki, elementy blacharskie, oświetlenie i inne, kpi. dokumenta­
cja. Sieradz, tel. 043/822-58-57,0607/34-56-76 
CITROEN AX, XSANTIA, 1400 ccm, diesel, 1.9TD: silniki, skrzy­
nie biegów, chłodnice, głowice, lampy, maska, zderzak, drzwi, bla- 
charka. Gromadka, tel. 0694/96-29-31,0600/64-01 -22 ■ 
CITROEN BERLINGO, HDI: głowica, włącznik świateł. Mierzo­
wice, tel. 076/85847-6,1,0691/36-77-28 
CITROEN BERLINGO : błotniki, maska, pas przedni, zderzak, 
atrapa, lusterka, reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne. Oleśni­
ca, tel. 071/399-26-98,0603/92-75*69 
CITROEN BERLINGO: silniki 1.4,1.6,1.8,2.0 HDI, 1.9D, w ca­
łości lub na części, skrzynie biegów, oąprzęt silnika. Radwanice, 
tel. 071/311-5942,0606/43-54-85
CITROEN BERLING01.400,1.900 HDI: silniki na części, osprzęt 
silnika, skrzynia biegów, ukł. kierowniczy, pompa wtryskowa, oś 
tylna, elementy blacharki, plastikowe, części mechaniczne i inne. 
Wilkowice, powiat leszczyński, tel. 0698/22-32-22 
CITROEN BERLINGO: roleta bagażnika - 250 zł, zagłówki, kolor 
czerwony, 3 szt. - 50 zł/szt. Wrocław, tel. 0506/76-22-88 
CITROEN BERLINGO : grill, reflektory, zderzak, pompa, wałek 
rozrządu, zbiorniki. Wrocław, tel. 0691/89-54-87 
CITROEN BERLINGO: wzmocnienie czołowe, zderzak, reflekto­
ry, elementy oblachowania. Wrocław, tel. 0601/95-16-78 
CITROEN BERLINGO : zawieszenie przednie. Wrocław, tel. 
0600/76-06-16
CITROEN BERLINGO, 1994/03 r.: lusterka ręcznie i elektr. ste­
rowane , możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
CITROEN BERLINGO, 1999 r.: zderzak przedni, -170 zl. Wro­
cław, tel. 071/354-2143
CITROEN BERLINGO, JUMPER : zderzak, maska silnika, błot­
niki, wzmocnienie przednie, drzwi - od 50 zł. Wrocław, teł. 
0607/09-51-19
CITROEN BX : belka zawieszenia przedniego, elementy ukł. 
hydraulicznego, elementy karoserii i wnętrza, hak, części silnika i 
inne. Bolesławiec, tel. 075/644-50-84,0607/12-92-55 
CITROEN BX, 1600 ccm kompletne: karoseria, silnik, tapicerka, 
zawieszenie. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0609/82-38-51 
CITROEN BX, 1900 ccm, diesel: części silnika. Wałbrzych, tel. 
074/847-87-99,0603/93-52-50
CITROEN BX: koła zimowe, 4 szt. -170 zł, pokrywa silnika - 80 
zł. Wrocław, tel. 071/372-84-62
CITROEN BX: pompa LHM, zawór hamulcowy, korektor prześwi­
tu, stacyjka z kluczykiem, nagrzewnica, gaźnik, zaciski hamulco­
we, silniczek wycieraczek, przełączniki kierownicy, czujniki, węże 
olejowe, kierunkowskazy, lampy tylne, wałek rozrządu i inne. Wro­
cław, tel. 071/343-80-83 wewn. 279,0605/33-93-93 
CITROEN BX KOMBI : różne części. Zielona Góra, tel. 
0609/50-30-15
CITROEN BX, 1966 r.: pompy LHM, wspomaganie, elementy bla­
charki, uki. jezdny i inne części z demontażu. Zgorzelec, tel. 
075/773-83-08

CITROEN BX, 1987/93 r, 1.600 i 1.900 ccm: elementy blacharki, 
nadwozie na części, lampy, skrzynia biegów, osprzęt silników, al­
ternator, rozrusznik-, zawieszenie, zaciski hamulcowe, szyby el. 
otwierane, felgi, tapicerka, elementy plastikowe • od 10 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0606/65-13-68
CITROEN BX, 1989 r., 1400 ccm: drzwi, maska, klapa tylna, szy­
by, błotniki, osprzęt silnika, lampy, zawieszenia, koła, kokpit, elem. 
plastikowe i inne. Sulechów, tel. 0604/59-98-75 
CITROEN BX, 1990 r., 1900 ccm : skrzynia biegów, osprzęt silni­
ka, części nadwozia i podwozia, rurki, konsola z licznikami, drzwi 
z szybami i zamkami el., kola, piasty przednie z zaciskami hamul­
cowymi, kolumny McPhersona i inne. Jelenia Góra, tel. 
075/641-98-60,0504/99-24-14
CITROEN BX, 1990 r., 1600 ccm : tylna klapa, drzwi, zawiesze­
nie, silnik w całości na części, skrzynia biegów i wiele innych. 
Legnica, tel. 076/854-53-28,0507/3445-07 
CITROEN BX, 1990 r„ 1400 ccm: kule zawieszenia, kokpit, szy­
by, maska, klapa, zawieszenie, tapicerka, lampy, półka tylna, kola, 
hak, lusterka, elementy plastikowe i inne, -1 zl. Sulechów, tel. 
0604/59-96-75
CITROEN BX, 1990 r., 100 tys. km, 1500 ćcm, diesel : silnik. 
Głogów, tel. 0601/85-5845
CITROEN BX, 1990 r., 1900 ccm, diesel: kolumny McPhersona, 
skrzynie biegów, chłodnice, kpi. tylne zawieszenie (4x4), błotniki, 
drzwi, klapa tylna, maska silnika. Milicz, tel. 0501/52-82-53 
CITROEN BX, 1990/92 r. : lampa tylna prawa. Wrocław, tel. 
0605/20-65-98
CITROEN BX, 1991 r.: różne części mechaniczne i blacharskie. 
Domasław, gm. Kobierzyce, tel. 071/311-98-01 
CITROEN C15,1800 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów z pół- 
osiami i zawieszeniem przednim oraz elementami blacharki i 
oświetlenia. Bolesławiec, tel. 0603/57-12-60 
CITROEN C15 : zawieszenie przednie, zawieszenie tylne, ele­
menty plastikowe wnętrza, rozrusznik, alternator, koła, felgi, pasy, 
fotele, pompa wtryskowa, konsola, silniczki nawiewu. Dzierżoniów, 
teł. 074/831-64-05,0604/39-03-23
CITROEN C15: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, 
atrapa, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75*69
CITROEN C15: tył nadwozia, oś tylna, -1.500 zł. Pakosław, tel. 
065/547-65-16,0604/80-9143
CITROEN Cl 5: zwrotnice, kolumny McPhersona, .kołyska' silni­
ka, stablizator, zaciski hamulcowe, stacyjka, wałek rozrządu. 
Wrocław, teł. 0691/89-54-67
CITROEN C15,1996 r . : szyby boczne, tylne i inne. Opole, tel. 
0504/23-34-12
CITROEN C15,1998 r., 1800 ccm, diesel: skrzynia biegów, alter­
nator, rozrusznik, sprzęgło, tłoki, kotbowody, pompa wodna, pom­
pa wtryskowa. Legnica, tel. 0605/13-16-60 
CITROEN Cl5, C25, CX, BX, ZX, XM, AX, C3, C5, XANTIA, 
XSARA, BERLINGO, JUMPER, JUMPY, turbo D, TDI, HDI: tur­
bosprężarki - od 700 zł/szt Wrocław, tel. 0606/96-39-16 
CITROEN C25 : silnik, skrzynia biegów, części silników, zawie­
szeń, inne. Wałbrzych, tel. 074/847-67-99,0603/93-52-50 
CITROEN C25,1993 r., 2500 ccm, diesel: blok silnika, tłoki, kor- 
bowody, głowica kompletna, pompa wtryskowa, miska olejowa, -
1.350 zł. Wrocław, tel. 071/342-19-70,0601/74-1945

CITROEN C3: zderzaki, atrapy, błotniki. Krobia, tel. 0601/52-20-86 
CITROEN C3: różne części. Legnica, tel. 0600/2140-32 
CITROEN C3, 2002 r., benzyna : drzwi, klapa, maska, błotnki, 
szyba, zderzaki, lampy, zawieszenie, dach, zbiorniczki. Kępno, 
teł. 0692/27-24-69
CITROEN C3, C5,2001/03 r . : lusterka el. sterowane i podgrze­
wane, możfiwość wysyłki. Wocław, tel. 0601/39-33-02 
CITROEN C5, HDi, benzyna : komputery (moduły). Oława, teł. 
0601/43-05-67
CITROEN C5, 2000 ccm, HDi: drzwi tylne prawe, elementy za­
wieszeń, fistwa kierownicy, rozrusznic, elementy plastikowe, koła, 
alternator i inne części. Dzierżoniów, tel. 074/631 -64-05 
CITROEN C5 : reflektory ksenonowe i zwykłe. Opole, tel. 
0692/77-96-14
CITROEN CX, 2500 ccm, TD: części sinika, pompa Idimatyzacp, 
inne. Wałbrzych, tei. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
CITROEN CX, 1980 r. limuzyna: pompy LHM, wspomaganie, ele­
menty blacharki, ukł. jezdny i inne części z demontażu. Zgorze­
lec, tel. 075/773-83-08
CITROEN EVASION: błotnie prawy i lewy, zderzak przedni i tyl­
ny, drzwi, klapa. Wrodaw, tel. 0601/95-16-78 
CITROEN EVASION, 1997 r„ 2000 ccm : kierownica. Szklarska . 
Poręba, teł. 0606/99-62-07
CITROEN GSA, 1300 ccm : różne części. Strzegom, tel. 
0501/22-70*39
CITROEN GSA, 1960 r. : części z demontażu. Kłodzko, tel. 
0601/91-16-58
CITROEN JUMPER, 1900 ccm, diesel : głowica. Leszno, tel. 
065/538-03-33,0603/53-67-79
CITROEN JUMPER, 1990/00 r.: reflektory, błotniki, zderzaki, atra­
pa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
CITROEN JUMPER, 1994/00 r., 2500 ccm, turbo D, diesel: dół 
sinika, pompa wtryskowa, wtryski, blok silnika, pompa wspoma­
gania, skrzynia biegów, zawieszenie, lampy, rozrusznik, alterna­
tor, przegroda celna, kołyska silnika, inne. Wrocław, tel. 
071/342-19-70,0601/74-1945
CITROEN JUMPER, 1994/03 r . : sinik, w całości lub na części, 
skrzynie biegów, osprzęt silnika, oblachowanie, oświetlenie, za­
wieszenie, inne. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0696/03-54-26, 
0607/63-22*86
CITROEN-JUMPER, 1994/03 r.: lusterka ręcznie i elektr. stero­
wane , możfiwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
CITROEN JUMPER, 1996 r„ 2500 ccm: części sinika, blok, gło­
wica, kolektory. Kłodzko, tel. .0502/08-28-70 
CITROEN JUMPER, JUMPY, BERLINGO, 1995/03 r . : lusterka 
boczne, ręcznie lub elektrycznie regulowane. Wrocław, tel. 
0601/39-33-02
CITROEN JUMPY, 1994/03 r.: lusterka ręcznie i elektr. sterowa­
ne , możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
CITROEN SAXO : zderzak, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, 
lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
CITROEN S/OCO: silniki 1.1,1.4,1 5D, 1.6, w całości lub na czę­
ści, rozruszniki, alternatory, przepustnice, kolektory, skrzynie bie­
gów, czujniki i inne. Radwanice, tel. 071/311 -59-42,0606/43-54-85 
CITROEN SAXO : zderzak. Wrocław, tel. 071/348-94-54 
CITROEN SAXO, 1997 r.: zwrotnice z kolumnami McPhersona, 
wahacze, półosie, listwa kierownicza, lusterka, klapa z szybą kpi. 
Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
CITROEN SAXO, XM, XANTIA, JUMPY: wózki, wahacze, zwrot­
nice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabii- 
zatory, klapa z szybą kpi., drzwi kpi., lusterka. Wrocław, tel. 
0601/77-27-92
CITROEN XANTIA, 3000 ccm : drzwi, zderzak tylny, listwa kie­
rownicza, skrzynia biegów (5), alternator, rozrusznik, elementy 
plastikowe, zawieszenie przednie, zawieszenie tylne, poduszki 
pow., konsola. Dzierżoniów, tel. 074/831-64-05,0604/39-03-23

CITROEN XANTIA: reflektory, kierunkowskazy, lusterka. Oleśni­
ca, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
CITROEN XANTIA: klapa, maska, półosie, stabilizatory, zwrotni­
ce, wahacze, wózki i inne. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
CITROEN XANTIA : silniki 1.6, 1.8, 2.0 HDI, w całości lub na 
części, skrzynie biegów, osprzęt silnika. Radwanice, tel. 
071/311-59-42,0606/43-54-85
CITROEN XANTIA : osprzęt silnika, elementy blacharki, części 
zawieszenia ł inne. Wrocław, tel. 071 /343-80-83 wewn. 279, 
0605/33-93-93
CITROEN XANTIA, 1994 r.: skrzynia biegów, zawieszenie przed­
nie i tylne, drzwi, błotniki, klapa tylna, część tylna nadwozia, szy­
by, lampy, rozrusznik, pompa klimatyzacji, licznik, stacyjka, włącz­
niki i Inne. Wrocław, tel. 0502/57-79-71 
CITROEN XANTIA, 1994 r. : tapicerka, nagrzewnica, błotniki, 
dach, wózek pod silnik, wahacze, ukł. kierowniczy, kolumny 
McPhersona, zbiornik paliwa, drzwi lewe tylne, szyba czołowa. 
Prochowice, tel. 076/858-51 -95,0604/79-36-63 
CITROEN XANTIA, 1994/97 r., 1800 ccm, 16V niebieski metalic: 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie przednie i tylne, ukl. kierow­
niczy, sprzęgło, półosie z ABS-em i bez, czujniki ABS-u, rozrusz*
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nlk, pompa paliwa, komputer, stacyjka, kokpit z poduszką pow., 
szyba przednia, nadwozie na części nagrzewnica z klimatyzacją, 
elementy plastikowe, fotele i. inne, Drezdenko, tel. 0604/94-64-07 
CITROEN XANTIA, 1995 r., 1600 ccm : sinik, skrzynia biegów, 
fotele, ukł. kierowniczy, zbiornic paliwa kpi. i inne. Polkowice, tel. 
0601/8345-33
CITROEN XANTIA, 1997 r., 1800 ccm: różne części. Opole, tel. 
0602/74-66-28
CITROEN XM, 3000 ccm, benzyna: automatyczna skrzynia bie­
gów. Leszno, tel. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
CITROEN XM : silnik, skrzynia biegów, lusterka, szyby, ćwiartki 
nadwozia i inne. Lubań. teł. 0501/46-64-60 
CITROEN XM, 2000 ccm: amortyzatory, zwrotnice, półosie, wó­
zek, wahacze, listwa kierownicza, stablizator, klapa z szybą kpi. 
Oleśnica, tel. 071/314-38-54
CITROEN XM : różne części. Wilkowice, tel. 065/534-13-39 
CITROEN XM: reflektory, błotniki, kierunkowskazy, zderzak przed­
ni, drzwi. Wrocław, teł. 0607/80-16-33 
CITROEN XM : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, teł. 
0601/69-35-08
CITROEN XM. 1987/94 r. : lampy tylne, blenda tytna. zbiornik 
pafiwa, czujnik paliwa do diesla. Wrocław, tei. 0605/20-65-98 
CITROEN XM. 1990 r.. 3000 ccm : tylna klapa, drzri, zawiesze­
nie, kfimatyzacja. silnik na części i wiele innych. Legnica, tel. 
076/854-53-28,0507/3445-07
CITROEN XM, 1990 r., 2100 ccm, diesel: głowica, skrzynia bie­
gów. drzwi, elementy tapicerki, - 800 zł. Nowa Sól, tel. 
0502/03-59-80
CITROEN XM, 1992 r., 2100 ccm, turbo D: silnik, kpi. dokumen­
tacja. Dzierżoniów, tel. 0694/44-71-06 
CITROEN XM, 1992 r., 2000 ccm: drzwi, maska sinika, silnk na 
częśd, tapicerka, szyby, zawieszenia, zderzaki lub cały samochód 
na częśd. Lubań, teł. 0501/46-64-60 
CITROEN XM, 1992 r.: maska, błotniki, lampy, zderzak przedni, 
szyba czołowa, pompa hamulcowa i inne. Opole, tel. 0605/57-20-65 
CITROEN XM, 1992 r.. 2100 ccm, turbo D : głowica z wałkiem 
rozrządu i zaworami • 250 zł, turbosprężarka z kolektorem - 300 
zł, wentylator nagrzewnicy -150 zł, drzwi -100 zł, tarcze hamul­
cowe ♦ klocki hamulcowe - 50 zł/szt i inne. Zielona Góra, tei. 
066/359-30-02
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CITROEN XM, 1993 r.. 2100 ccm, turbo D : różne częśd z de­
montażu. Prusice, tel. 071/312-54-33.0601/79-30-54 
CITROEN XM. 1993 r.: drzwi, pokrywa bagażnika, lusterko stero­
wane el. Wrocław, tel. 071/353-76-96,0603/37-56-85 
CITROEN XM, BX, ZX, XSARA, 1990 r.: silniki wysokoprężne i 
benzynowe, kompletne i w częściach, osprzęt, częśd podwozia i 
nadwozia. Jelenia Góra, tel. 075/641-98-60,0504/99-24-14 
CITROEN XSARA: reflektory, atrapa, halogeny, lusterka, lampy 
tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-96,0603/92-75-69 
CrTROEN XSARA II. KOMBI, HATCHBACK, 1600 ccm, 16V : 
szyby, drzwi, zameszenia, oświetlenie, elem. plastikowe, kola, 
poduszki pow., ćwiartki. Oleśnica, tel. 0609/87-23-44 
CITROEN XSARA : silniki 1.4,1.6,1.8, w całości lub na częśd, 
skrzynie biegów, osprzęt sinika. Radwanice, tel. 071/311-5942, 
0606/43-54-85
CITROEN XSARA PICASSO : lusterka regulowane ręcznie lub 
elektrycznie. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
CITROEN XSARA : elementy blacharki, lampy, zderzaki, inne. 
Wrocław, tel. 071/342-83-08,0502/25-8546

CITROEN ZX : silniki 1.4, 1.6-18 1.9, 1.9D, w całości lub pa 
części, skrzynie biegów, osprzęt silnika. Radwanice, tel. 
071/311 -5942,0606/43-54-85
CITROEN ZX : zwrotnice, rozrusznik, stacyjka, zderzaki z otwo­
rami na halogeny, wałek rozrządu, skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0691/89-54-87
CITROEN ZX : reflektory, wałek rozrządu, pompa wtryskowa, 
deska rozdz., stacyjka z kluczykiem, zamki, klamki, siłowniki, lu­
sterka, deska rozdz., półka tytna, grill, osłona chłodnicy, przełącz­
niki kierownicy, pompa vacuum, wiązka inst. ełektr., amortyzatory 
i inne. Wrocław, tel. 071/343-60-83 wewn. 279,0605/33-93-93 
CITROEN ZX, 1992 r., 1600 ccm: sinik, skrzynia biegów, lampy, 
maska, zderzaki, umocnienie przednie, chłodnice, błotniki, ćwiart­
ki nadwozia, konsola, wspomaganie, drzwi, pokrywy, oś tylna, klapa 
tylna, amortyzatory, nadwozie, półosie, fotele, zawieszenie, ele­
menty plastikowe oraz inne częśd. Sulechów, powiat zielonogór­
ski, tel. 0609/56-63-39
CITROEN ZX, 1993 r., 1900 ccm, diesel: silnik odony, kpi. doku­
mentacja. Lądek Zdrój, teł. 074/814-6646,0505/89-75-24 
CfTROEN ZX, 1993 r.: maska, błotniki, drzwi, klapa tylna, skrzy­
nia biegów do poj. 1.4 B, szyba czołowa. Opole, tel. 0605/57-20-65 
CITROEN ZX, 1993 r. 3-drzwiowy: różne częśd. Wschowa, tel. 
0609/59-15-00
DACIA : różne części. Siechnice, gm. św. Katarzyna, tel. 
071/311-67-32
DACIA 1300 : silnik - 200 zł. Wrocław, tel. 071/342-29-36, 
0502/8345-57
DACIA 1300,1992 r.: błotnik przedni, wzmocnienie boczne pra­
we, chłodnica, ścianka tytna bagażnika i inne. Wrodaw, tel. 
071/363-15-30
DAEWOO ESPERO: lampy tylne. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
DAEWOO ESPERO: maska, atrapa. Siechnice, teł. 071/311-54-13 
w godz. 6-18,0606/41 -76-04
DAEWOO ESPERO: głowica 1.516V, drzwi, lusterka, lampy tył- 
ne, klapa tylna, zderzak tylny i inne. Wrodaw, tel. 0501/49-68-46 
DAEWOO ESPERO : klapa tylna, lampy tylne, blenda na klapę 
tylną, zderzak tylny. Wrodaw, tel. 0607/60-16-33 
DAEWOO ESPERO : zderzak tylny, lampy tylne, blenda. Wro­
daw, tel. 0604/86-75-60
DAEWOO ESPERO: zawieszenie przednie i tylne, skrzynia bie­
gów, drzwi, tylna część nadwozia, konsola, szyby. Wrodaw, tel. 
0600/76-06-16
DAEWOO ESPERO : maska, klapa, lampy, błotniki, zderzaki, 
drzwi, chłodnica. Wrodaw, tel. 0502/2943-24 
DAEWOO ESPERO, 1996 r. : silnik kpł., skrzynia biegów (5), 
maska silnika, przekł. kierownicza ze wspomaganiem, chłodnica 
♦ wentylator, serwo z pompą ham., półosie, piasty, zwrotnice, 
zadski ham., kolumny McPhersona, błotniki przednie, drzw, prze­
kaźniki, lusterka, fotele kanapy, tapicerki, lampy tylne, zderzaki, 
piasty,, ćwiartki nadwozia i inne, Wrodaw, tel. 071/349-27-14 
DAEWOO ESPERO, 1997 r . : sprężarka do kfimatyzacp, sonda 
Lambda, drzwi, tylna część nadwozia, zawieszenia i inne. Oleśni­
ca, tel. 071/315-40-61
DAEWOO ESPERO, 1999r „ 80tys.km, 1800ccm: sinik, techn. 
sprawny - 700 zł, instalacja elektryczna • 150 zł, zbiornik paliwa - 
100 zł, zawieszenie przednie, elementy wnętrza i inne. Rawicz, 
tel. 065/546-29-78,0601/45-52-23
DAEWOO ESPERO, LEGANZA, MATIZ, NEXIA, NUBIRA I, II, 
TICO : elementy blacharki, lampy, zderzaki, inne. Wrodaw, tel. 
071/342-83-08,0502/25-8546
DAEWOO ESPERO, NEXIA : nowe i używane, reflektory, drzwi, 
błotniki, maski, zderzaki, klapy, chłodnica, lusterka, szyby, koła, 
zawieszenie tylne, zawieszenie przednie, częśd silnika, alterna­
tor, rozrusznik, głowica, dach z długimi słupkami, przednie i tylne 
ćwiartki nadwozia skrzynia biegów, fotele, elementy plastikowe i 
inne., możliwość wysyłki, Warszawa, tel. 0600/77-67-79 
DAEWOO ESPERO, NEXIA, NUBIRA I, II, SEDAN, KOMBI czę­
śd nowe i używana: lampy, drzwi, błotniki, maski, zderzaki, klapy, 
chłodnice, lusterka, szyby, felgi, zawieszenie przednie i tylne, al­
ternatory, rozruszniki, głowice, skrzynie biegów, fotele, dachy, 
ćwiartki nadwozia, elementy plastikowe i inne, możfiwość wysył­
ki. Warszawa, teł. 0600/77-67-79
DAEWOO LANOS : pompa paliwa. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-2609
DAEWOO LANOS : szyba przednia, elementy plastikowe, na­
grzewnica, pompa paliwowa. Kłodzko, tel. 0605/99-60-72 
DAEWOO LANOS: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, reflek­
tory, lusterka. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
DAEWOO LANOS : skrzynia biegów. Wików Wieki, gm. Niem­
cza, tel. 0506/73-16-55
DAEWOO LANOS : błotnik przedni, drzwi przednie lewe, zde­
rzak przedni i tylny, reflektor lewy, próg, słupek prawy, ściana tyl­
na. Wrodaw, tel. 071/372-84-62
DAEWOO LANOS: zderzaki, reflektory, felga 14“, cewka, sonda 
Lambda, wtryski wacze. Wrodaw, tel. 0691/06-96-21 
DAEWOO LANOS : drzwi prawe, zawieszenie przednie i tylne, 
zderzak, lampy, skrzynia biegów, wahacze, półosie, głowica, sta­
cyjka z kluczykiem, przełącznik pod kierownicę i inne. Wrocław, 
teł. 0694/83-33-31
DAEWOO LANOS : zderzak kompletny, reflektor prawy - od 50 
zl. Wrocław, tel. 0607/09-51 -19
DAEWOO LANOS: zderzak tylny, drzwi lewe tylne. Wrocław, tel. 
0605/96-0945
DAEWOO LANOS: maska, klapa, lampy, błotniki, zderzaki, drzwi, 
chłodnica. Wrodaw, teł. 0502/2943-24 
DAEWOO LANOS : lusterka, pompa paliwa, cewka, sinik kroko­
wy, sonda Lambda, wtryskiwacze, regulator ciśnienia paliwa, czuj­
nik podciśnienia, komputer, potencjometr przepustnicy oraz inne 
części. Wrocław, tel. 0607/41-52-06 
DAEWOO LANOS, 1999 r., 1500 ccm: różne części z demonta­
żu. Jawor, teł. 0501/61 -64-34
DAEWOO LANOS, 1999r., 1600 ccm 3-drzwowy:wszystkie czę­
ści z rozbitego auta. V\frocław, teł. 071/372-87-60 w godz.8-17

53-021 Wrodaw, ul. Korfantego 36 
tel. 071/339-77-27, tel7fax 360-83-28, www.glowice.com.pl 
po 18.00, 0-603 071 799, 0-601 077 714 
czynne w godz. 8.00-18.00, sob. 8.00-14.00

R E G E N E R A C JA  GŁOW IC do wszystkich typów pojazdów

| |  M  I  lepiej SKUP - SPRZEDAŻ - W YM IA N A
M  I I  I  szybciej SPAWANIE A LU M IN IU M  I ŻELIWA 

™ taniej w  sobotę również giełda w  Lubinie

CZĘŚCI DO AUT 
FRANCUSKICH

Wrodaw, ul. Szaytnicka 28, tel. (0 71) 32190 37 
Wrodaw, ul. Karkonoska 36, tel. (0 71) 362 89 88 
Warsztat - ul. Przyjaźni 2/4, tel. {0 71) 339 7150 

www.rozmus.ir.pl

CITROEN XSARA KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, diesel: głowica, 
rozrusznik, alternator, skrzynia biegów, zwrotnice, kolumny 
McPhersona, drzwi, ćwiartki tylne, kolektory, lampy tylne. Gro­
madka, tel. 0601/75-93-91

O CITROEN XSARA PICASSO, 2000/03 r.: maska sil­
nika, klapa tylna, lampy tylne, 4 poduszki pow., 
błotniki tylne, zderzaki, maska silnika, drzwi, 
chłodnica, klimatyzacja, zawieszenie przednie i 
tylne, dach, opony, oryg. RO + CD, progi, tapicer­
ka, elementy plastikowe, części elektryczne i inne. 
Świdnica, te l. 0506/32-83-28, 0502/36-18-97 
87028353

CITROEN XSARAII, £002 r., benzyna: drzwi tylne, zderzak tyl­
ny, sanki pod silnik, silnik kpi., nagrzewnica, elementy plastikowe 
wnętrza, belka, zbiornik i inne. Kępno, tel. 0692/27-24-69 
CITROEN XSARA PICASSO, 2002 r„ 2000 ccm, HDI: sinik, 
częśd skrzyni biegów, zawieszenia, elem. blacharki i wiele in­
nych. Wrodaw, tel. 0602/33-90-00
CITROEN XSARA, XANTIA, SAXO : zderzak, maska silnika,
drzwi - od 20 zł. Wrocław, tel. 0607/09-51-19
CITROEN ZX i błotniki, pas przedni, zderzak, atrapa, reflektory,
kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel.
071/399-26-98,0603/92-75-69

DAEWOO LANOS, 1999/00 r.: zderzak przedni -150 zł, błotnik 
przedni lewy • 80 zł, nadkole plastikowe -15 zł. Pawłów, gm. Skar- 
bimierz, tel. 077/416-5747,0604/15-14-34 
DAEWOO LANOS SEDAN, 2001 r., 1500 ccm, 16V : głowica, 
części silnika, blok silnika, belka tylna, drzwi, błotnik prawy, re­
flektor prawy, konsola i inne. Świerzawa, powiat złotoryjski, tel. 
0697/28-12-88
DAEWOO LANOS, LEGANZA : nowe, szyby, drzwi, zderzaki, 
maski, błotniki, reflektory, klapy, używane: skrzynia biegów, tapi­
cerka, fotele skórzane, elementy silnika, zawieszenia, poduszki 
powietrzne, rozrusznik, alternator, chłodnica, felgi aluminiowe, 
głowice i inne, możliwość wysoki. Warszawa, teł. 0600/77-67-79 
DAEWOO LANOS, MATIZ, NUBIRA, TICO: różne części, nowe 
i używane. Bogunów, powiat wrocławski, tel. 071/311-47-60, 
0607/63-7740
DAEWOO LANOS, NEXIA : zderzaki, lampy, błotniki, zawiesze­
nie przednie i tylne. Wrocław, tel. 0603/63-17-70- 
DAEWOO LANOS, NUBIRA : lusterka i elementy lusterek. Le­
gnica, tel. 076/857-0243,0606/63-89-58 
DAEWOO LANOS, NUBIRA, MATIZ, LEGANZA : wózki, waha­
cze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierowni­
cze, stabilizator, drzwi kpi., klapa z szybą kpi., poduszka pow. + 
sensor i pasy, skrzynia biegów. Długołęka, teł. 071/398-33-51 
DAEWOO LEGANZA: pompa paliwa, felgi aluminiowe, klapa tyl- 

’ na, lampa prawa, lusterka, drzwi prawe, błotniki, wózki, tarcze.
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zaciski, półosie, przeguby, wahacze, klimatronic, fotele, deska 
rozdzielcza, wentylatory, atrapa, wnętrze, skrzynia biegów, alter­
nator i inne. Wrocław, tei. 0693/21-67-36 
DAEWOO LEGANZA: zderzak, lampy, drzwi, grill. Wrocław, teU 

k 0502/29-43-24
DAEWOO LEGANZA, 1999 r., 2000 ccm: drzwi pravfó przednie, 
szyby, zawieszenie, inne części. Żagań, tel. 0602/84-98-25 
DAEWOO MATIZ: maska silnika, refektory, drzwi, błotniki, zde­
rzaki, wzmocnienie czołowe, elementy zawieszenia, półosie, skrzy­
nia biegów (5), głowica, klapa tyina, koła, fotele, szyby, wspoma­
ganie kier. i inne. Dzierżoniów, tei. 074/831-644)5,0604/39-03-23 
DAEWOO MATIZ : pompa paliwa. Jelcz-Laskówięe, tel. 
071/318-26-09
DAEWOO MATIZ : drzwi, zderzaki tylne, błotniki. Kłodzko, teł. 
0606/46-16-93
DAEWOO MATIZ : alternator, pompa paliwa. Kłodzko; tel. 
0507/22-57-97
DAEWOO MATIZ : nadwozie tylne, ćwiartka lewa, skrzynia bie­
gów, rozrusznik, sprzęgło i inne części. Lubań, teł. 0692/64-46-46 
DAEWOO MATIZ: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, reflek­
tory, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
DAEWOO MATIZ: drzwi tylne prawe kpł., wózek, wahacze, zwrot­
nice, półosie; kolumna McPhersona, oś tylna, skrzynia biegów. 
Oleśnica, tel. 071/314-38-54
DAEWOO MATIZ , Mazda 626, Ford Ascona: zderzaki. Opole, 
tel. 0604/32-94-44
DAEWOO MATIZ: drzwi, maska, głowica, alternator, klapa tyina. 
Świdnica, teł. 0601/56-87-05
DAEWOO MATIZ : zderzak przedni - 100 zł. Świdnica, tel. 
074/852-46-56,0508/78-13-27
DAEWOO MATIZ: bagażnik dachowy, halogeny. Trzebnica, tel. 
0501/72-58-18
DAEWOO MATIZ : różne części. Wałbrzych, tei. 0692/07-14-63 
DAEWOO MATIZ VAN : siedzenia tylne kpł., elementy plastiko­
we, pasy i inne, możliwość wysyłki. Warszawa, tel. 0600/77-67-79 
DAEWOO MATIZ : zderzak przedni, nowy, kompletny - 440 zł, 
tylny • 390 zł. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 0601/29-12-78 
DAEWOO MATIZ : zderzak przedni i tylny, owiewki szyb, reflek­
tor prawy. Wrocław, tel. 0609/39-58-04 
DAEWOO MATIZ: lampy, lusterka, zawieszenia, przeguby, drzwi 
prawe, głowica, rozrusznik, belka tylna i inne. Wrocław, tel. 
0694/83-33-31
DAEWOO MATIZ : maską, klapa, lampy, zderzaki, drzwi; chłod­
nica. Wrocław, tei. 0502/29-43-24
DAEWOO MATIZ: lusterka, halogeny, pompy paliwa, sonda Lamb­
da, silnik krokowy, czujnik podciśnienia, potencjometr przepustni- 
cy, wtryskiwacze, chromy na reflektory, zbiornik paliwa oraz inne 
części. Wrocław, tel. 0607/41-52-06 
DAEWOO MATIZ: różne części mechaniczne i blacharskie. Zie­
lona Góra, teł. 0602/62-75-01
DAEWOO MATIZ: drzwi, tyina część nadwozia, oś tyina, zwrot­
nice, półosie, fotele, klapa tylna, rozrusznik. Złotoryja, tel. 
0502/42-94-63
DAEWOO MATIZ, 1999 r . : tarcza hamulcowa, zacisk hamulco­
wy, piasta, przełączniki nawiewu, dodatkowe światło .stop”, szy­
ba tyina prawa. Wrocław, tel. 0507/07-83-52 
DAEWOO MATIZ, 2000 r . : kpi. drzwi lewe tylne, osprzęt klapy 
tylnej, belka dolna przednia, części sinika, nagrzewnica, alterna­
tor, sonda Lambda. Oława, tel. 0604/14-12-28 
DAEWOO MATIZ VAN, 2000 r.: przegroda celna, - 500 zł. Ostrze­
szów, teł. 0601/52-20-19
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 900 ccm : silnik (wtrysk wielopunkto- 
wy), zawieszenia, elem. biacharki, lampy i inne. Wrocław, tel. 
0602/33-40-00
DAEWOO MATIZ, 2002 r.: osprzęt silnika, docisk z tarczą sprzę­
gła, poduszki pow. pod silnik, półosie z przegubami, finki sprzęgła 
i gazu, pedały, nagrzewnica, instalacja elektryczna, ćwiartka tyl­
na prawa, sprężyny, kołpaki. Jawor, teł. 0694/05-10-92 
DAEWOO MATIZ, 2002 r, 2 tys. km: zawieszenia, skrzynia bie­
gów (5), tylna część nadwozia, tłumfti i inne części. Lubań, tel. 
0601/41-88-16
DAEWOO MATIZ, TICO części nowe i używane: lampy, szyby, 
drzwi, maski, zderzaki, błotniki, klapy, silnik z dokumentacją (po 
przeb. 18 tys. km), poduszki pow., klimatyzacje, lusterka, alterna­
tor, rozrusznik, chłodnice, zestawy tylne do vanów, tapicerka, ele­
menty plastikowe, głowice, skrzynie biegów, ćwiartki nadwozia i 
inne. Warszawa, teł. 0600/77-67-79 
DAEWOO MUSSO, 2900 ccm. diesel: maski, drzwi, zderzak 
przedni, nagrzewnice, zawieszenie, mosty napędowe, wały napę­
dowe, półosie, wahacze, zaciski hamulcowe, przeguby, Japy* si­
nika i inne. Wrocław, tel. 0606/93-82-96 
DAEWOO MUSSO: różne części. Wrocław, teł. 0608/254)2-11 
DAEWOO NEXIA: zderzak tylny. „ tel. 0696/34-76-60 
DAEWOO NEXIA: zderzaki, teleskopy, zwrotnice, ćwiartki, drzwi, 
szyby, klamki, sprężyny, półosie, podsufitki, lampy, klapy, oś tyl­
na, zamki, aparaty zapłonowe. Kępno, tel. 0694/07-87-84 
DAEWOO NEXIA : wzmocnienie czołowe, nowe. Kłodzko, teł. 
0604/47-58-34
DAEWOO NEXIA : błotniki, pas przedni, reflektory, kierunków* 
skazy, lampy tylne, atrapa. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
DAEWOO NEXIA : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0606/93-594)6
DAEWOO NEXIA : lusterko prawe i lewe. Wrocław, tel. 
0691/06-96-21
DAEWOO NEXIA i skrzynia biegów, półosie, prawa kolumna 
McPhersoną prawy, przedni wahacz, zderzaki, klapa tylna z szybą 
drzwi prawe kpi. (3-drzwiowy), zawieszenie tyine, halogeny, kie­
rownica z poduszką powietrzną, przełączniki. Wrocław,'tel. 
0602/12-51-35
DAEWOO NEXIA: maska, klapa, lampy, błotniki, zderzaki, drzwi, 
chłodnica. Wrocław, tel. 0502/29-43-24 
DAEWOO NEXIA, 1997 r . : drzwi/szyby, zderzaki, błotniki, za­
wieszenia, elementy plastikowe, półosie, silniki, zawieszenia i inne 
części z demontażu. Legnica, tel. 0605/59-86-54 
DAEWOO NEXIA, 1998 r„ 1600 ccm: półosie, słupek środkowy 
lewy, felgi stalowe, lusterko prawe, halogen zderzaka (lewy). Wro­
cław, tel. 0601/70-17-36

O  DAEWOO NEXIA, LANOS, FIAT BRAVA, CINQU- 
ECENTO, SEICENTO, TIPO, UNO, TEMPRA, PUN- 
TO, SIENA, DUCATO, roczniki 1980-2000 r.: lam­
py, reflektory, kierunkowskazy, halogeny, atrapy, 
zderzaki,-chłodnice, elementy biacharki itp. 
REG-PLAST, Wrocław, ul. Strzegomska 2/4, tel. 
071/355-06-07,0602/18-87-35 81041183

DAEWOO NUBIRA KOMBI: drzwi kpi., wózki, wahacze, zwrotni­
ce, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabiliza­
tory., tel. 0501/20-48-20
DAEWOO NUBIRA : błotnik lewy, nowy,: 270 zł. Głogów, tel. 
0696/41-16-13 "
DAEWOO NUBIRA KOMBI: drzwi tylne kpł., wózki, wahacze, 
zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, sta­
bilizatory. Oleśnica, tel. 071/398-33-51 
DAEWOO NUBIRA-: drzwi. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w, 
godz. 8-18,0608/41-76-04
DAEWOO NUBIRA I, II SEDAN, KOMBI: reflektory, szyby, drzwi, 
zderzaki, błotniki, maski, klapa tylna, chłodnica, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., poduszki powietrzne, lusterka, koła, zawie­
szenie tylne, zawieszenie przednie, rozrusznik, alternator, fotele, 
tapicerka, dach, ćwiartki nadwozia, skrzynia biegów, główce i inne.
, możliwość wysyłki. Warszawa, teł. 0600/77-67-79 
DAEWOO NUBIRA : roleta bagażnika, mało używana, stan b. 
dobry, - 220 zł. Wrocław, tel. 0695/55-02-89 
DAEWOO NUBIRA, 1600 ccm: atrapa, podnośnik szyb, sterow­
niki, tapicerka, przełączniki świateł, deska rozdz., fotel lewy, wspor­
nik silnika i skrzyni biegów, cewka, sonda, zbiorniczek spryskiwa- 
cza, felga 14”, opona Kumho, nowa, pasy tylne, kierownica, ser- 
wo, kolumna kierownicza pompa wspomagania, wtryskiwacze. 
Wrocław, teł. 0603/85-13-62
DAEWOO NUBIRA, 1600 ccm, benzyna: głowica,.tioki, wał kor­
bowy, listwa wtryskowa, przepustnica, kolektory, miska olejowa, 
pompa wody, półosie, wahacze, zwrotnice, kolumny McPherso­
na, skrzynia biegów. Wrocław, tel. 0606/93-82-96 
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1600 ccm: zderzak tylny, klapa, pod- 
sufrtka, piasta, drążki, drzwi tylne, podłużnica, okular, chłodnica, 
nagrzewnica, deska rozdzielcza, rozrusznik, sprzęgło, półosie, 
teleskopy, zaciski, tarcze, zwrotnice, sprężyny, silniczek wyciera­
czek. Wrocław, tel. 0601/80-99-18
DAEWOO NUBIRA także werąa kombi: maska, klapa, lampy, blot- 
niki, zderzaki, drzwi, chłodnica. Wrocław, teł. 0502/29-43-24

DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 39 tys. km. 1600 ccm, 16V: silnik, 
stan idealny, z dokumentacją skrzynia bieaów, zapeszenia, lam­
py, błotnik,, fotele, chłodnica, półosie i inne. Żary, tel. 
068/470-41-51,0605/59-03-89
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, 16V: belka tylna, 
lampa, docisk sprzęgła, głowica, wał korbowy, drzwi tylne lewe. 
Wrocław, tel. 0601/70-17-36
DAEWOO NUBIRA, 2000 r., 2000 ccm : reflektory, pompa wspo­
magania, alternator, wtryskiwacze, zawieszenie tylne, zawiesze­
nie przednie, opony 185 x 65 x 14. Wrocław, tel. 0693/21 -67-36 
DAEWOO TICO, 80Q ccm ' maska silnika, zderzaki, lampy tylne, 
kolumny McPhersona, wahacze, belka tylna, siedzenia, szyby, 
dach, skrzynie-biegów, części silnika i inne. Dzierżoniów, tel. 
0608/21-58-99
DAEWOO TICO : drzuri prawe tylne, elementy zawieszenia, ele­
menty plastikowe wnętrza, głowica, rozrusznik, gażnik, alterna­
tor, skrzynia biegów (5), Idapa tylna, lampa tylna i inne. Dzierżo­
niów, teł. 074/831-64-05,0604/39-03-23 
DAEWOO TICO : błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, kie­
runkowskazy, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
DAEWOO TICO : błotnik tylny. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
DAEWOO TICO: drzwi, klapa tylna, dach, fotele+ pasy, skrzynia 
biegów, półosie, sprzęgło, elementy zawieszenia i inne. Strzegom, 
tel. 0609/37-08-67
DAEWOO TICO : zderzak przedni. Wrocław, tel. 071/349-30-07, 
0695/22-52-99
DAEWOO TICO : błotniki tylne, nowe, tanio. Wrocław, tel. 
071/333-70-92,0601/56-17-22 
DAEWOO TICO: zderzaki. Wróciaw, teł. 0609/39-58-04 
DAEWOO TICO : reflektory, zderzak, kierunkowskazy. Wrocław, 
tel. 0601/59-21-76
DAEWOO TICO : klapa tylna, błotnik lewy. Wrocław, tel. 
0601/51-92-0$
DAEWOO TICO: skrzynia biegów. Złotoryja, tel. 0609/62-00-37 
DAEWOO TICO, 1999 r., 800 ccm: różne części mechaniczne i 
blacharskie. Jelenia Góra, tel. 0697/22-93-26 
-DAEWOO TICO, 1999 r., 800 ccm, benzyna: silnik, głowca, skrzy­
nia biegów, elementy biacharki, ćwiartki nadwozia, elementy wnę­
trza, zawieszenie i inne. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
DAEWOO TICO, 1999/00 r . : maska silnika, zderzak, chłodnica, 
zawieszenie przednie i tylne, klapa tylna, drzwi, zderzak tylny, 
fotele, konsola, silnik, alternator, rozrusznik, gażnik, szyby, skrzy­
nia biegów i inne. Świebodzice, tel. 074/854-75-02,0602/60-64-96 
DAEWOO TICO, 2000 r.: silnik, skrzynia biegów, alternator, roz­
rusznik, gażnik, sprzęgło, filtr powietrza, chłodnica, zawieszenie 
przednie, oś tylna, wiądca inst. elektr., drzwi, maska, błotniki, dach, 
lampy, zderzaki, klapa tylna, ukł. wydechowy, koła, fotele, półosie 
lusterka, dowóz. Nowa Sól, tel. 068/388-74-59,0603/59-06-62 
DAEWOO TICO, MATIZ : drzwi, klapa, zderzak, błotnik. Strze­
gom, teł. 0692/86-01-13
DAEWOO TICO, MATIZ : nowe i używane, chłodnica, deska 
rozdz., drzw, maski, zderzaki, błotniki, klapy, silnik (18.000 km), 
kpi. dokumentacja, poduszki powietrzne, klimatyzacja, lusterka, 
alternator, rozrusznik, chłodnica, koła, zestawy tylne (van), tapi­
cerka, elementy plastikowe, głowice, skrzynia biegów, zawiesze­
nie i inne. Warszawa, tel. 0600/77-67-79 
DAEWOO TICO, MATIZ, 1998 r . : klapa tylna, drzwi, zderzaki. 
Wrocław, teł. 0605/96-09-45
DAF, turbo D : silnik uszkodzony, cały lub na części, - 1.500 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
DAF 28: części różne. Wrocław, teł. 0506/31-51-30 
DAF 400, 2500 ccm, diesel: skrzynia biegów do silnika Peuge­
ota. Wrocław, teł. 0607/60-12-74
DAF 400 : resory kompletne, silnik 1.6 wtrysk i inne. Żary, tel. 
0504/23-97-33
DAF 400,1988/95 r., 2500 ccm, turbo D : most tylny, skrzynia 
biegów, wal pędny, koła, wentylator, chłodnice, zderzak, resory, 
amortyzatory. Gromadka, tel. 0601/75-93-91 
DAF 45,800: tarcze sprzęgła, atrapy przednie, próg lewy, nadko­
la, stopnie gumowe, zbiornik spryskiwaczy, czujniki, tłumik, za­
czepy z belkami (przednie i tylne), zbiornik paliwa z mocowaniem, 
kabina (po spaleniu dachu). Śmigiel, powiat kościański, tel. 
0604/59-60-94
DAF 45.150,1995 r.: kabina, most tylny, oś przednia, chłodnica i 
inne. Opole, teł. 0602/79-96-51
DAF 75 : skrzynia biegów ZF16S-130, kompletna + pompa wy­
wrotu i siłownik sprzęgła, - 2.000 zł. Wocław, tel. 0501/03-03-05 
DAIHATSU APPLAUSE: różne części. Opole, tel. 0602/74-68-28 
DAIHATSU APPLAUSE : silnik, klapa, drzwi. Prusice, tel. 
071/312-54-33,0601/79-30-54
DAIHATSU APPLAUSE: części mechaniczne i blacharskie. Wro­
cław, teł. 071/330-56-55 *
DAIHATSU APPLAUSE : automatyczna skrzynia biegów. Wro­
cław, teł. 0601/69-35-08
DAIHATSU APPLAUSE, 1990 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na : wszystkie części. Głogów, teł. 0601/85-5845 
DAIHATSU APPLAUSE, 1991 r., 1600 ccm, benzyna : silnik, 
skrzynia biegów, lampy, zawieszenie przednie i tylne, ukł. kierow­
niczy, błotniki, drzwi, zderzaki, maska, klapa tylna, sr/by, luster­
ka, siedzenia, konsola, elementy plastrowe, karoseria 4-drzwio- 
wa ńa części, inne części. Legnica, tel. 0602/46-04-53, 
076/722-95-92
DAIHATSU APPLAUSE, CUORE, CHARADE 
G-10/11/30/100S/102S. 1980/93 r., E, D, 993, turbo: głowica, sil­
nik E, zderzaki, szyby, lampy, błotniki, drzwi, gażnik, koła, pompy: 
wtryskowa, hamulcowa, paliwowa, olejowa; kolumny McPherso­
na, skrzynia biegów (5), półosie, czujniki, uszczelki, maska, do 
modeli 3- i 5-drzwiowych, sprzedaż wysyłkowa. Wrocław, tel. 
0601/87-25-65 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie 
pod numerem -AC0624 http://wkz.autogielda.com.pl)
DAIHATSU CHARADE : elementy biacharki, rozrusznik, alterna­
tor. Namysłów, teł. 0504/65-56-93
DAIHATSU CHARADE : drzwi, klapa, części silnika 1000 benzy­
na, lampy, reflektory. Wrocław, tel. 0603/63-1 •
DAIHATSU CHARADE: drzwi, maski, zderzaki, koła, lampy, grill, 
amortyzatory, katalizator i inne. Wrocław, tel. 0601/72-56-81 
DAIHATSU CHARADE, 1987 r., 1000 ccm, diesel : wszystkie 
części z rozbiórki. Gozdnica, tel. 068/360-15-22,0600/41-48-10 
DAIHATSU CHARADE, 1987 r.: osprzęt silnika, skrzynia biegów 
(5), drzwi, maska, błotniki, klapa, półosie, kol. McPhersona, ser- 
wo, alternator, rozrusznik. Wrocław, tel. 0601/51-92-09 
DAIHATSU CHARADE, 1994 r.: wzmocnienie przednie, nadkola 
wewnętrzne, podłużnice, belka przednia, stan dobry, • 400 zł. Je­
lenia Góra, tel. 075/641 -98-60,0504/99-24-14 
DAIHATSU CHARADE, ROCKY, turbo benzyna, TDI: turbosprę­
żarki - od 700 zł/szt. Wrocław, tel. 0606/96-39-16 
DAIHATSU CUORE: klapa, maska, zderzaki, lampy! inne, silnik 
(850). Wrocław, teł. 0601/72-56-81 
DAIHATSU SIRION: zderzaki, klapa. Oleśnica, tel. 071/31540-51 
DODGE CARAYAN : lusterka i elementy lusterek. Legnica, tel. 
076/857-02-43,0606/63-89-58
DODGE CARAVAN, 3000 ccm, 3300 ccm, 3800 ccm : automat, 
skrzynia biegów. Wrocław/teł. 0607/60-12-74 
DODGE RAM VAN, 1997 r., 5900 ccm: chłodnica wody. Wrocław, 
tel: 0505/71-01-17
DŹWIG 6-101 luzownik (hamulec) wciągarki linowej, obrotowej 
tj. siłownik, szczęki z nowymi Okładzinami i ramką, nowe, kpi. - 
250 zł/szt Borów, powiat strzeliński, tel. 071/393-30-34 
FIAT 125P, 126P, UNO, TIPO, TEMPRA: silnik, skrzynia biegów, 
oblachowanie, oświetlenie, zawieszenie. Wrocław, tel. 
0600/76-06-16
FIAT 125p: skrzynia biegów, alternator, rozrusznik, drzwi, zawie­
szenia, maska, klapa tylna, zderzaki, szyby i inne, możliwość do­
wozu. Mrsk, tel. 0503/12-50-20
FIAT 125p: drzwi kompletne, skrzynia biegów (4), klapy, wał, most, 
inne. Odolanów, teł. 062/733-24-09,0508/26-84-66 
FIAT 125p: różne części. Oława, teł. 0508/16-02-66 
FIAT 125p KOMBI: różne części. Przedmośde, powiat średzki, 
teł. 0607/61-69-48
FIAT 125p: docisk sprzęgła (starego typu) - 40 zł, zaciski ham. - 
30 zł/szt Wrocław, tel. 0501/42-74-29 
FIAT 125p: słupki, alternator, regulator napięcia, sworznie, zwrot­
nice, teleskopy, aparat zapł., silniczek wycieraczek, pompa, tule­
ja przesuwna oraz inne części, pasują do Poloneza. Wrocław, tel. 
071/372-22-86
FIAT 125p : skrzynia biegów (4, ukośna), • 50 zł. Wrocław, tel. 
071/357-59-92
FIAT 125p : różne części, nowe. Wrocław, tel. 071/792-66-56 
FIAT 125p: przełącznik świateł i kierunkowskazów, starego typu, 
nowy, • 50 zł. Wrocław, tel. 071/780-89-50,0605/53-59-01 
FIAT 125p : okrągłe zagary, tłumik, obrotomierz, pompa wody, 
serwo, przekładnia, wahacze, pompa hamulcowa, sprzęgło, zaci­

ski hamulcowe, podłużnica lewa, półoś. Wrocław,-tel. 
0693/21-67-36
FIAT 125p : most tylny (stan b. dobry), wał napędowy (stan b. 
dobry), koła, lampy, pasy bezwł., fotele, gażnik, alternator, roz­
rusznik, pompa paliwa; cewka zapłonowa oraz dużo innych czę­
ści. Wrocław, teł. 0600/80-17-05
FIAT 125p, 1300 ccm fabr. nowe: komplet tłoków z pierścieniami
i sworzniami, wym. 72.2 mm, r 150 zł. Wrocław, tel. 0600/80-17-05
FIAT 125p : skrzynia biegów (4), stan idealny • 50 zł, elementy
skrzyni biegów, obudowa sprzęgła oraz dużo innych części do
skrzyni biegów. Wrocław, tel. 0600/80-17-05
FIAT 125p, 1987 r., 2000 ccm : różne części. Kudowa Zdrój,'tel.
0693/32-02-06
FIAT 125p, 126p : silniki i skrzynie biegów - od 200 zł, mosty 
tylne i inne części z demontażu. Zgorzelec, tel. 075/773-83-08 
FIAT 126p, 125p : różne części z demontażu. Kłodzko, tel. 
0601/91-16-58
FIAT 126p BIS, 700 ccm : wszystkie części z demontażu. Prusi­
ce, tel. 071/312-53-41; 071/312-63-41 
FIAT 126p : nowy resor, - 45 zł.., tel. 0605/26-95-05 
FIAT 126p : drzwi do el -100 zł/szt., wahacze - 40 zł/szt., szyby 
kpi. • 50 zł, sprężyny sportowe, resor • 90 zł, sportowy wałek roz­
rządu • 160 zł, deska rozdz. nowego typu - 50 zł. Bielawa, tel. 
071/315-72-02 po godz. 17
FIAT 126p, 650 ccm: silnik, alternator - 250 zł. Bolesławiec, tel. 
0604/80-90-95,0504/93-26-80
FIAT 126p: silnik, stan b. dobry • 250 zł, skrzynia biegów-140 zł, 
alternator -110 zł, rozrusznik nowego typu, szyby, maski, deska 
rozdzielcza nowego typu, zderzaki szerokie, fotele, kola I inne. 
Brzeg, teł. 0693/76-82-11
FIAT 126p: szyby, reflektory, stacyjka, prądnica, przełączniki kie­
rownicy, tanio, możliwy montaż. Jelenia Góra, tel. 0695/70-84-05 
FIAT 126p: komplet naprawczy silnika, rozrusznik, alternator, sil­
nik, od 100 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/817-80-89, 
0604/99-30-13
FIAT 126p : silnik, kpi. dokumentacja oraz drugi do Bambino, 33 
KM + skrzynia biegów. Kłodzko, tel. 074/867-19-17 
FIAT 126p : dach, szyby, wahacze, resor, prądnica, wentylator, 
reg. napięcia, klapa bagażnika, sprężyny, bębny. Kłodzko, tel. 
074/647-12-26,0506/92-69-20
FIAT 126p : nowy blok silnika, strumienica. Kłodzko, tel. 
0605/42-36-57
FIAT 126p : alternator, wałek rozrządu, nowy, klapa bagażnika, 
klapa tylna, lampy tylne, szyby, drzwi, wahacze, rozrusznik, belka 
tylna i inne. Lubin, tel. 0608/45-34-10 
FIAT 126p : silnik kpi. + alternator (stan b. dobry) -100 zl, drzwi 
prawe kpi. • 30 zł, licznik szeroki • 20 zł, bagażnik dachowy - 20 zł 
i inne. Łomnica, teł. 075/713-04-06,0696/65-37-19 
FIAT 126p: skrzynia biegów, alternator, rozrusznik, drzwi, zawie- . 
szenia, maska, klapa tylna, zderzaki, szyby i inne, możliwość do­
wozu. Mirsk, tel. 0503/12-50-20 
FIAT 126p : różne części. Oława, tel. 0508/16-02-66 
FIAT 126p : silnik z dokumentacją, - 320 zł. Opole, tel. 
0604/99-55-16
FIAT 126p elementy silnika, alternator, kpi. dokumentacja • 180 
zł, skrzynia biegów -120 zł, drzwi - 40 zł, klapy - 30 zł, koła - 30 zł, 
rozrusznik - 90 zł, fotele przednie • 25 zł, licznik - 40 zl, szyby 
uchylne • 30 zl, zawieszenia i inne. Opole, tel. 0696/11 -27-22 
FIAT 126p, 600 ccm, 650 : głowice, bloki, wały, tłoki, cylindry, 
maski, drzwi, klapy, szyby tylne, przednie i uchylne, skrzynia bie­
gów, resory, wahacze, bębny, zwrotnice, szyby do Eleganta, pod­
nośniki, maski i inne. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
FIAT 126p FL: silnik, skrzynia biegów, drzwi, szyby, rozrusznfci, 
zawieszenie, szeroki licznik, opony, felgi, klapy, lampy, zderzaki, 
inne. Piława Górna, teł. 0602/60-19-47 
FIAT 126p BIS: wentylator, sprzęgło, pompa paliwa, aparat zapł., 
wałek rozrządu. Polkowice, tel. 0607/53-63-43 
FIAT 126p, 650 ccm : silnik, szyby, drzwi, rozrusznik, 2 opony z 
felgami. Ręszów, gm. Ścinawa, tel. 076/843-27-89 
FIAT 126p: drzwi, maska, klapa, belka, szyby, głowica, zderzaki, 
wahacze, inne. Świebodzice, tel. 074/854-51-61 
FIAT 126p : silnik, skrzynia biegów. Wiązów, powiat strzeliński, 
teł. 0609/42-78-51
FIAT 126p FL: zderzaki, nowe, szerokie • 40 zł/szt. Wiązów, po­
wiat strzeliński, tel. 0601/29-12-78 
FIAT 126p: zwrotnica lewa (starego typu), piasty kół, pompa ha­
mulcowa, przegub, zabierak, przewody zapł. oraz inne części. 
Wrocław, tel. 071/372-22-86
FIAT 126p : drzwi lewe i prawe • 35 zł/szt, maska sinika i klapa 
tylna z belką - po 30 zł/szt, amortyzatory kompletne • po 20 zł/szt., 
siedzenia lotnicze - po 30 zł/szt. Wrocław, teł. 071/352-64-44 
FIAT 126p : alternator + rozrusznik - 110 zł. Wrocław, .tel. 
0604/46-55-71
FIAT 126p : alternator z elementami biacharki, możiwy montaż • 
100 zł. Wrocław, tel. 0692/58-29-28 
FIAT 126p: rozrusznik (do wersji z zapłonem w stacyjce), • 75 zł. 
Wrocław, teł. 0603/80-84-85
FIAT 126p: przekł. kierownicza, pasy, hak, alternator, rozrusznik, 
zwrotnice, zagłówki, licznik (FL), obrotomierz, tłumik, lotka tylna, 
blenda na klapę, oblachowanie silnika, wałek rozrządu, piasty, 
wahacze, zbiornik, nakładki na nadkola, rozrząd, sprzęgło, szyby 
boczne. Wrocław, teł. 0601/80-99-18 
FIAT 126p: skrzynia biegów -140 zł (możliwy montaż), zwrotnice 
po regeneracji, alternator • 70 zł, rozrusznik (stary typ), resor, 
sprzęgło, stacyjka. Wrocław, tel. 071/357-59-92,0609/44-21-11 
FIAT 126p BIS : silnik w częściach, skrzynia biegów, wahacze, 
zwrotnice, rozrusznik, szyby, drzwi, maska przednia, klapa tylna 
z szybą przełącznik świateł, silnik wycieraczek, kolumna kierow­
nicy, lampy, stacyjka. Wrocław, teł. 071/373-90-73,0503/49-81 -08 
FIAT 126p : różne części. Wrocław, tel. 071/793-79-80 
FIAT 126p : różne części. Wrocław, tel. 0501/14-71-59, 
0501/79-43-50
FIAT 126p BIS : silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, maska, 
drzwi, klapa tylna, zderzak, szyby, koła, elementy wnętrza. Wro­
cław, tel. 0605/12-80-05
FIAT 126p : różne części ż demontażu. Wrocław, tel. 
0603/07-40-15
FIAT 126p : różne części. Wrocław, tel. 071/362-14-10 
FIAT 126p: alternator, stan b. dobry, skrzynia biegówna gwaran­
cji i inne. Wrocław, tel. 0503/02-42-22 
FIAT 126p: most tylny, skrzynia biegów, klapa przednia i tylna, 
lampy, gażnik i inne. Wrocław, teł. 071/348-77-31 
FIAT 126p: silnik, stan b. dobry - 550 zł, skrzynia biegów - 320 zł, 
przekł. kierownicza - 80 zł.*Wrocław, tel. 0696/11-25-95 
FIAT 126p : różne części, opony zimowe • 60 żł. Włodaw, tel. 
0601/29-12-78
FIAT 126p : skrzynia biegów, techn. sprawna -120 zł. Wrocław, 
tel. 0506/40-68-77
FIAT 126p : alternator, felgi. Wrocław, tel. 0694/74-59-61 
FIAT 126p FL: rozrusznik na linkę, zwrotnice po regeneracji • 40 
zł, zegar szeroki - 40 zł, konsola - 40 zł, szyba ogrzewana - 25 zł, 
pokrowce .miś* i welurowe na tylnąkanapę • 20 zl, przekł. kierow­
nicza - 50 zł, amortyzatory -15 zł, cewka (nowy typ) • 25 zł, inne. 
Wrocław, tel. 0601/29-12-78
FIAT 126p, 1985 r.: silnik, skrzynia biegów, podzespoły i inne - 
100-300 zł. Nysa, tel. 077/433-31-41 
FIAT 126p, 1985/95 r., 650 ccm: wszystkie częśd. Jelenia Góra, 
tel. 0697/26-64-66
FIAT 126p, 1986 r.: skrzynia biegów, silnik, alternator, dmucha­
wa i inne częśd z rozbiórki. Polanica Zdrój, tel. 0697/28-61-31 

' wieczorem
FIAT 126p, 1986 r.: silnik (650 ccm) • 150 zł, możl. sprawdzenia, 
alternator -100 zł, skrzynia biegów -100 zł, rozrusznik na linkę - 
40 zł, rozrusznik w stacyjce • 90 zł, licznik szeroki - 40 zł, drzwi - 
30 zł, fotele lotnicze - 70 zł, wahacze - 30 zł, resor - 30 zl zawie­
szenia - 30 zł i inne, możl. montaż. Trzebnica, tel. 071/312-33-54, 
0608/73-27-50
FIAT 126p, 1986 r., 46 tys. km, 650 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
stan b. dobry, kpi. dokumentacja i inne. Trzebnica, tel. 
0607/08-50-93
FIAT 126p, 1987 r., 652 ccm, benzyna : wszystkie częśd z de­
montażu. Oleśnica, tel. 071Z398-53-34,0504/22-75-25 
FIAT 126p, 1988 r . : drzwi prawe, kierownica z przełącznikami, 
felgi, wahacze przednie, łożyska kół przednich, skrzynia biegów 
uszkodzona, sprężyny i inne. Mirsk, tel. 075/783-45-96, 
0507/76-78-35
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm: sportowa głowica (idealna do wałka 
114), - 70 zł. Wrodaw, tel. 071/363-31-51 
FIAT 126p BIS, 1989 r., 700 ccm: silnik - 350 zł, alternator -120 
zł, listwa kierownicza -100 zł, resor • 40 zł, zegary • 50 zł, na­
grzewnica + wentylator - 70 zł, szyby i inne. Mrozów, powiat średz­
ki, tel. 0693/23-38-99

FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm: silnik, z kpi. dokumentacją- 230 zł, 
skrzynia biegów i Inn częśd. Rawicz, tel. 0602/77-92-15 - 
FIAT 126p FL, 1989 r., 15 tys. km, 650 ccm: skrzynia biegów po 
remoncie • 250 zl, silnik z dokumentacją po remonde - 490 zł, 
koła po malowaniu • 60 zł, alternator -150 zł, fotel lotniczy • 35 zł, 
przekł. kierownicza • 50 zł, inne, możliwość montażu..Wrodaw, 
tel. 0601/29-12-78
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm: silnik, skrzynia biegów, licznik no­
wego typu, szyby, kokpłt lub w całości, - 500 zł. Wrodaw, tel. 
0697/21-29-92
FIAT 128p, 1990 r., 700 ccm: wszystkie częśd, kpi. dokumenta­
cja. Kudowa Zdrój, tel. 0693/32-02-06 
FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm: silnik • 400 zł, alternator -120 
zł, stacyjka, zegary, zderzaki, belka, maska, Idapa tylna, nagrzew­
nica, szyby, silniczek wycieraczek, ukł. kierowniczy -120 zł. Mro­
zów, powiat średzki, teł. 0693/23-38-99 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm: silnik, skrzynia biegów, różne czę­
śd z demontażu. Świdnica, tel. 0693/74-03-09 
FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm : różne części mechaniczne i 
blacharskie. Wrodaw, teł. 0605/18-27-75 
FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm: silnik, skrzynia biegów, aparat 
zapłonu, przekł. kierownicza, głowica, blok silnika, miska olejo­
wa, drzwi, klapa, wahacze i inne części. Złotoryja, tel. 
0504/24-90-57
FIAT 126p, 1992 r.: alternator, maska, drzwi, głowica (650 ccm) i 
inne. Wrocław, tel. 0507/65-85-44 
FIAT 126p, 1993 r.: części używane. Syców, tel. 0608/82-92-80 
FIAT 126p el, 1996 r., : pokrywa przednia. Oleśnica, tel. 
071/315-53-56,0691/33-07-51
FIAT 127,1980/81 r.: szyby, zderzaki, lampy tylne, elementy za­
wieszenia, hak, klapa tylna z szybą i inne. Nysa, teł. 0601/65-11 -49 
FIAT 132 ARGENTA, 1600 ccm : silnik na części., tel. 
0604/48-50-96
FIAT 238 : różne części. Jelenia Góra, tel. 075/643-65-17 
FIAT BRAVA: drzwi prawe. Jelenia Góra, tel. 0608/01-88-47 
FIAT BRAVA, 1600 ccm, 16V : głowica kpi. z zaworami, wałki 
rozrządu, wał korbowy z panewkami, tłoki, napinacze, pompa ole­
jowa (Bravo, Brava, Marea). Rawicz, teł. 0691/86-85-75 
FIAT BRAVA : pompa paliwa, wałek rozrządu, sondy Lambda, 
silnik krokowy, cewki, wtryskiwacze, komputer, czujnik podciśnie­
nia i temperatury, potencjometr przepustniSy, przekaźniki oraz inne 
części. Wrocław, tel. 0607/41 -52-06 

■ FIAT BRAVA, 2001 r., 1600 ccm, 16V, benzyna: maska, lampy, 
błotniki, drzwi, poduszki pow., zderzaki, chiodnice, zawieszenia, 
dach, podłużnice, tylna część karoserii, skrzynia biegów, inne czę­
śd. Lubin, teł. 0605/42-15-63
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FIAT BRAVA, 2002 r., 1600 ccm, 16V : silnik, skrzynia biegów,
komputer. Lubin, tel. 0696/79-77-04
FIAT BRAVA, BRAVO : maska, zderzaki. Kłodzko, tel.
0606/46-16-93
FIAT BRAVA, BRAVO: maska, błotniki, zderzaki, reflektory, atra­
py. Wrocław, tel. 0601/59-21-76
FIAT BRAVA, BRAVO, 1997 r.: skrzynia biegów, alternator, roz-- 
rusznik, półosie. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0601/75-93-91
FIAT BRAVA, BRAVO, 1998 r., 1400 ccm: częśd mechaniczne, 
komputery, elementy plastikowe i wnętrza. Jawor, tal. 
076/870-37-13
FIAT BRAVA, BRAYO, CINOUECENTO, DUCATO, DOBLO, 
PUNTOIII, SEICENTO, SIENA, ALBEA, STILO: elementy bla- 
charki, lampy, zderzaki, inne. Wrodaw, tel. 071/342-83-08, 
0502/25-8546
FIAT BRAYA, BRAVO, MAREA: częśd oblachowania i oświetle­
nia, zderzaki, zawieszenie, chłodnice, elementy siłnBca 1.616V, 
fotele. Siechnice, teł. 071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41-76-04 
FIAT BRAVA, BRAYO, MAREA : zderzak, maska silnika, błotni­
ki, drzwi kompletne, wzmocnienia klapy tylnej - od 50 zł. Wrocław, 
tel. 0607/09-51-19
FIAT BRAYA, BRAYO, PUNTO I, I I : atrapa, wózek, wahacze, 
zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, sta- 
bflizatory, oś tylna kpł., drzwi kpi., lusterka, klapa z szybą kpł., 
poduszka pow. + sensor i pasy, skrzynia biegów. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
FIAT BRAVA, MAREA : maska, błotniki, pas przedni, zderzak, 
reflektory, kierunkowskazy, halogeny, lusterka, lampy tylne. Ole­
śnica, teł. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIAT BRAVO 3-drzwiowy: fotel przedni lewy (szary). Mietków, 
powiat wrodawski, teł. 0602/39-3745 
FIAT BRAVO, 1996 r.: błotniki tylne, belka tylna kpi., szyby tyine 
boczne, dach, słupek boczny lewy, podłużnica prawa do kielicha. 
Legnica, tal. 0607/22-94-73
FIAT BRAYO, 1998 r.: drzwi, klapa tyłna, silniki 1.9 TDI, 1.9 TD, 
skrzynia biegów do 1.6 E, lampy tylne i inne. Opole, tel. 
0605/57-20-65
FIAT BRAVO, BRAYA, 1900 ccm, turbo D : dach, drzwi, błotniki, 
lampy, zawieszenie, skrzynie biegów, głowice, rozruszniki i inne 
częśd. Gromadka, tel. 0694/96-29-31 
FIAT BRAVO, BRAYA: zderzak przedni, zawieszenie przednie. - 
Wrodaw, tel. 071/312-54-64
FIAT BRAVO, BRAYA: silnik, skrzynia biegów, zderzaki, błotniki, 
elementy karoserii i elementy wnętrza. Wrocław, teł. 0600/76-06-16 
FIAT BRAYO, BRAYA : chłodnica wody i klimatyzacji. Wrocław, 
teł. 0608/66-5845
FIAT BRAYO, CROMA, COUPE, DUCATO, MAREA, PUNTO, 
TEMPRA, TIPO, UNO, REGATA, SCUDO, turbo benzyna, TDI: 
turbosprężarki - od 700 zł/szt Wrodaw, tel. 0606/96-39-16

O FIAT CINOUECENTO, 20 tys. km, 900 ccm: wszyst­
kie części blacharskie i mechaniczne, silnik, 
skrzynia biegów, kpi. dokumentacja, wysyłka • 
cały kraj, te l. 0604/67-93-75, 068/347-13-89 
01146053

FIAT CINOUECENTO : lampy, błotniki, zderzaki, wzmocnienia 
czołowe, chłodnice, skrzynie biegów, zawieszenia, siedzenia, lam­
py, sondy, silniczki wycieraczek i inne częśd, możliwość wysyłki. 
Jarocin, tel. 0606/75-67-53
FIAT CINOUECENTO : części do poj. 700 ccm, 900 ccm, 1.100 
ccm, wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie, możliwość do­
wozu. Kalisz, teł. 0504/77-62-90,0504/34-39-85 
FIAT CINOUECENTO : zderzak przedni. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
FIAT CINOUECENTO: różne częśd. Leszno, teł. 065/527-00-08 
w godz. 8-16,0609/21 -64-95
FIAT CINOUECENTO : maska, pas przedni, zderzak, reflektoiy, 
kierunkowskazy, błotniki; lusterka. Oleśnica, teł. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
FIAT CINOUECENTO: drzwi, • 200 zl. Opole, teł. 0602/74-68-28 
FIAT CINOUECENTO, 900 cćm, benzyna: rozrusznik, chłodnica 
z wentylatorem, gażnik, sprzęgło + dodsk, cewka z przewodami, 
wahacze, komputer, zawieszenie przednie kpł. nowe, zbiornik 
paliwa, pompa, półosie, felgi stalowe kpi. i inne. Strzegom, tel. 
0693/03-0846
FIAT CINOUECENTO : drzwi, dach, klapa tylna, błotniki tylne, 
skrzynia biegów, półosie, sprzęgło, komputer, fotele, kolumna kie­
rownicza i inna części. Strzegom, tel. 0609/37-08-67 
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm, 900: rozrusznik, wałek rozrzą­
du, pompa wodna, klawiatura, katalizator z sondą Lambda i inne. 
Strzelin, teł. 0691/68-85-35
FIAT CINOUECENTO : skrzynia biegów, głowica, lampy tylne, 
klapy tylne, konsola i inne. Wrocław, tel. 0501/49-68-48 
FIAT CINOUECENTO 700,900 ccm: pompa wody, zbiornik pali­
wa, drzwi lewe, klapa tylna, ukł. kierowniczy z drążkami, kolektor, 
błotnik tylny, linki zmiany biegów, pompa wody, wahacz. Wrodaw, 
tel. 0602/51-16-60
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm, 900 ccm: skrzynia biegów. Wro­
daw, teł. 0607/60-12-74
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm : uszczelki, oryginalne, - 50 zł. 
Wrodaw, tał. 0506/72-87-77
FIAT CINOUECENTO, 900 ccm: lampy, zderzaki, chłodnica, wen­
tylator, lusterka, podnośnik szyby lewej, błotaiki, maska przednia, 
wzmocnienie, przeguby, wahacze, poduszki silnika, poduszki

skrzyni biegów, zbiornik paliwa, siłowniki klapy tylnej, piasty, mi­
ska olejowa i inne. Wrodaw, tel. 0605/26-44-57 
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm: pas przedni - okular, próg lewy 
- nowy, zderzak przedni i tytny, lampy tylne, korek paliwa, prze­
łączniki, silniczki wycieraczek, owiewki szyb, kierownica, Waha­
cze, teleskopy, sprężyny, zwrotnice, półoś, przeguby, pompa ha­
mulcowa, pasy tylne, felga. Wrodaw, tal. 0609/39-58-04 
FIAT CINOUECENTO : maska, błotniki, drzwi, skrzynia bibgów, 
silnik, zawieszenie, wzmocnienie czołowe. Wrocław, tel. 
0603/63-17-70
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm: pompa paliwa, nowa, prod. wło­
skiej -100 zł. Wrocław, tal. 071/321-74-94,0606/82-06-96 
FIAT CINOUECENTO : zderzak, opony zimowe Michalin 
135/70/R13, cena 60 zł/szt. Wrodaw, teł. 0601/29-12-78 
FIAT CINOUECENTO : maska, reflektory, lampy tylne, kierun­
kowskazy, zderzaki, błotniki, klapa tylna, wzmocnienie przednie, 
chłodnica, wentytator, skrzynia biegów, półosie, gażnik, amorty­
zatory, wahacze, silnik wyderaczek, głowica, alternator, miska 
olejowa oraz inne części. Wrocław, tei. 0607/41-52-06 
FIAT CINOUECENTO, 1991 r., 900 ccm: silnik, ukł. kierowniczy, 
kolumny McPhersona. Milicz, teł. 0501/52-82-53 
FIAT CINOUECENTO, 1992/93 r., 700 ccm, benzyna : głowica, 
układ wydechowy, nagrzewnica, przekł. kierownicy, hak, zbiornik 
paliwa, kolumny McPhersona, zawieszenie tylne, wahacze, tar­
cze hamulcowe, zaciski hamulcowe, licznik, stacyjka, pompa pa­
liwa, serwo, finki, przewocly gumowe, piasty i inne. Wrodaw, tal. 
0606/65-13-68
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 700 ccm : części silnika, elem. 
biacharki, zawieszenia, szyby, elem. wnętrza i inne. Wrodaw, tei. 
0602/33-40-00
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 700 ccm :różne części z rozbitego 
auta. Wrodaw, teł. 071/372-87-60 w godz.8-17 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r . : błotnik tylny lewy, drzwi prawe, 
filtr powietrza, nadkola przednie. Wrodaw, tel. 071/354-2143 
FIAT CINOUECENTO, 1995/96 r.: elementy biacharki, części me­
chaniczne, koła, 5 szt., szyby, do poj. 0.7, 0.9. Wrodaw, tel. 
0696/60-2345
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 704 ccm: sonda Lambda - 60 zł, 
tłumik końcowy - 30 zł, RO • 30 zł., tel. 0604/96-63-98- 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 900 ccm : silnik, klapa, półosie, 
zawieszenia, chłodnica, zderzak tylny i inne części. Żary, tel. 
0692/76-08-74
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 704 ccm: alternator, serwo, mo­
duły, półosie, silnik, błotnik, amortyzatory, wahacze, kierownica, 
pompa paliwa, inne. Jelenia Góra, tal. 0691/63-62-09 
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 700 ccm, 900 ccm : silnik; kpi. 
dokumentacja, skrzynia biegów, maska, drzvrf, komputer do mo- 
nowtrysku, moduły, kolumna kierownicza, zawieszenie, koła zi­
mowe. Świdnica, teł. 0601/56-87-05 
FIAT CINOUECENTO, CROMA, TIPO, FIORINO, UNO, 1988/95 

• r., 900 ccm,, 1100ccm, 1400ccm 1600ccm, 1700D.-1900D: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenia, części karoserii, chłodnice, reflek­
tory, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09,0606/75-84-22, 
0604/62-27-34
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO : maska, błotniki, wzmocnie­
nie czołowe, zderzaki,*reflektory, kierunkowskazy. Wrocław, tel. 
0601/59-21-76
FIAT COUPE : reflektory. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-27-77, 
0603/45-8945
FIAT COUPE, 1994/97 r.: maska, klapa tylna, drzwi, szyby, lam­
py, halogeny, zderzaki, zawieszenia, tapicerka i inne częśd. Kro­
toszyn, teł. 0608/40-6549
FIAT COUPE, 1997 r.: różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Wschowa, tal. 0606/70-16-88
FIAT COUPE, FIORINO, PUNTO, TIPO, UNO : silniki, skrzynia 
biegów, zawieszenia, zderzaki, oblachowanie i inne częśd. Ole­
śnica, teł. 071/398-51 -60,0601/7840-09 
FIAT CROMA, 2000 ccm: skrzynia biegów, wzmocnienie, głowi­
ca, wałek rozrządu, miska olejowa, przekł. kierownicza, tłoki, kor- 
bowody, alternator, maska, klapa, drzwi, błotniki i inne częśd.

. Oleśnica, tel. 071/314-9847,0601/78-40-09 
FIAT CROMA : elementy oblachowania i oświetlenia, zderzaki, 
zawieszenie, chłodnica, atrapa, silnik 2.5 TD, skrzynia biegów. . 
Siechnice, tel. 071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41 -76-04 
FIAT CROMA, 2500 ccm, turbo D : głowica, błok silnika z doku­
mentacją pompa wtryskowa, turbina, pompa wspomagania kier. 
Wschowa, tel. 065/540-18-09,0607/84-65-94 
FIAT CROMA, 1988 r., 2000 ccm : drzwi, tyłna klapa. Wrodaw. 
teł. 0608/25-02-11
FIAT CROMA, 1989/94 r., 2000 ccm, benzyna: komputer, klamki, 
halogeny, drzwi, zegary, lusterka, sprężyny, zaciski hamulcowa, 
szyberdach. Wrodaw, tol. 0501/57-31 -01 
FIAT CROMA, 1991 r., 2000 ccm, benzyna: półosie, blok silnika, 
skrzynia biegów, zbiornik paliwa, belka tyina, piasty, itp. • od 20 
zł. Trzebnica, tel. 071/31243-05,0601/17-51-09 
FIAT CROMA, 1991 r., 2000 ccm: komputer, alternator. Wrocław, 
tel. 0601/70-17-36
FIAT CROMA, RITMO, REGATA, PUNTO, TIPO, TEMPRA: lu­
sterka i elementy oświetlenia. Legnica, tel. 076/857-02-43, 
0606/63-89-58
FIAT DOBLO: wózek, wahacze, półosie, listwa kierownicza, amor­
tyzatory, zwrotnice., teł. 071/398-33-51 
FIAT DOBLO : maska, atrapa, zderzak, drzwi. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41 -76-04 
FIAT DOBLO : zderzak przednLWtocław, teł. 071/336-07-71 
FIAT DOBLO, 2002 r., 1200 ccm: silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenia, elem. biacharki i inne. Wrodaw, tel. 0602'33-90-00 
FIAT DOBLO, PALIO, MULTIPLA, SIENA, TEMPRA: wózki, wa­
hacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierowni­
cze, stabilizatory, drzwi kpi., lusterka, klapa z szybą kpł., skrzynia 
biegów, chłodnica, poduszka pow. + sensor. Wrocław, teł. 
0601/77-27-92
FIAT DUCATO, 2500 ccm, diesel, turbo D: skrzynia biegów (nowy 
i stary model), głowica, półosie, pompa wtryskowa, części silnika 
i skrzyni biegów. Leszno, tel. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
FIAT DUCATO, 2800 ccm, TDI: głowica, wałek rozrządu, mały 
przebieg. Leszno, tel. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
FIAT DUCATO 1.900 D, TD, JTD, 2.500 D, TD, TDI: głowice, 
skrzynie biegów, zawieszenia, tłoki i inne częśd. Leszno, tel. 
0605/69-32-89
FIAT DUCATO: rozrusznik, alternator, nagrzewnica pod fotel kie­
rowcy kompletna z wężami. Namysłóŵ  tel. 0603/10-64-55 
FIAT DUCATO: pompa wtryskowa, turbosprężarka, pompa vacu- 
um, resory, półosie, elementy biacharki oraz inne częśd. Oława, 
teł. 0693/50-75-06
FIAT DUCATO : części oblachowania i oświetlenia, zderzaki. 
Siechnice, tel. 071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41-76-04 
FIAT DUCATO, 2800 ccm, TDI, 2500 ccm diesel: skrzynia bie­
gów. Wrocław, tel. 0607/60-12-74
FIAT DUCATO: przekł. kierownicza ze wspomaganiem. Wrocław, 
tel. 071/372-98-98,0606/82-42-82
FIAT DUCATO: zderzak, maska silnika, błotniki - od 50 zł. Wro­
cław, tel. 0607/09-51-19
FIAT DUCATO, 1980/97 r„ 1900 ccm, 2.5 D, 1.8,2.0 E: częśd 
blacharskie, silników, skrzyń biegów i zawieszeń, szyby. Wał­
brzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
FIAT DUCATO, 1982/92 r.: nagrzewnica, lampy tylna, stacyjka z 
kluczykiem, klamki, felgi, amortyzatory, wzmocnienie czołowe. 
Lubin, tel. 0601/84-81-19
FIAT DUCATO, 1984/99 r.: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. Wrodaw, tal. 0609/02-67-37
FIAT DUCATO, 1985 r., 2500 ccm, diesel: alternator, reflektory. 
Pieńsk, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
FIAT DUCATO, 1987 r., 2500 ccm, diesel: silnik kpi., stan b. do­
bry, możliwość uruchomienia - 2.000 zł, rozrusznik - 260 zł. Na­
mysłów, teł. 0601/86-25-83
FIAT DUCATO, 1988 r., 2500 ccm: silnik z dokumentacją celną, 
niedawno sprowadzony. Lubin, tel. 0692/39-88-11,0508/19-85-88 
FIAT DUCATO, 1988 r., 2500 ccm, diesel: wszystkie częśd skrzyni 
biegów, zawieszenia, elementy biacharki i inne. Wrodaw, teł. 
0602/3340-00
FIAT DUCATO, 1989 r, 2500 ccm, diesel: kompletna głowica, 
pompa wtryskowa, stan b. dobry. Kłodzko, teł. 0502/7548-92 
FIĄT DUCATO, 1990 r., 2500 ccm, diesel: silnik. Wschowa, tel. 
0601/72-34-30
FIAT DUCATO, 1990 r., 150tys. km, 2500 ccm, diesel: wszystkie
części. Głogów, tel. 0601/85-5845
FIAT DUCATO, 1990/00 r . : reflektory, błotniki, zderzaki, atrapa,
drzwi, lampy tylne i inne. Wtocław, teł. 0603/66-97-27
FIAT DUCATO, 1991 r.: skrzynia biegów (5), stan dobry, 2 szt -
500 zł. Jelenia Góra, teł. 0602/70-33-73
FIAT DUCATO, 1991 r., 2500 ccm, diesel: silnik, drzwi, szyby,
lusterka, zawieszenia, fotele, lampy, zamki, zbiornik paliwa i inne
częśd. Wrocław, tel. 0502/57-79"-71
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FIAT DUCATO, 1991 r. c drzwi lewa przednie, - 200 zl. Opole, tel. 
077/453-79-23
FIAT DUCATO, 1991 r.: drzwi tylne, wysokie -150 zł/szt., amor­
tyzatory tylne, mało używane • 60 zł/szt. Zielona Góra* .tel. 
0609/50-30-15
FIAT DUCATO, 1991/03 r.: lusterka ręcznie i el. sterowane, czar­
ne , możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
FIAT DUCATO, 1991/93 r . : błotnik przedni, nowy. Kłodzko, tdi. 
0606/46-16-93
FIAT DUCATO, 1992 r., 2500 ccm, diesel: karoseria, karoseria, 
zawieszenie przednie i tylne, drzwi, szyby i inne części. Góra, tel. 
0601/74-09-52,0605/23-09-20
FIAT DUCATO, 1992 r., 2500 ccm, turbo D : silnik, skrzynia bie­
gów, stan b. dobry i wszystkie inne części z demontażu. Kłodzko, 
tel. 0607/62-79-33
FIAT DUCATO, 1992 r., 2500 ccm, turbo 0 : skrzynia biegów. 
Opole, tel. 0692/77-98-14
FIAT DUCATO, 1992 r., 2500 ccm, diesel: skrzynia biegów, pom­
pa paliwowa, wał korbowy, silnik z dokumentacją, piasty, zaciski 
hamulcowe, amortyzatory, skrzynia ładunkowa aluminiowa, plan­
deka celna, oś tylna, felgi. Siekierczyn, tel. 075/721-53-77, 
0604/85-99-93
FIAT DUCATO, 1994 r . : maska, zderzaki, błotniki. Głogów, teł. 
076/834-50-48
FIAT DUCATO, 1994 r.: drzwi prawe boczne oraz tylne (wyso­
kie), drzwi boczne do wersji .panoramicznej". Jelcz-Laskowice, 
tel. 071/318-27-77,0603/45-89-45
FIAT DUCATO, 1994/03 r.: silniki, w całości lub na części, skrzy­
nie biegów, osprzęt silnika, oblachowanie, oświetlenie, zawiesze­
nie, Inne. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0696/03-54-26, 
0607/63-22-86
FIAT DUCATO, 1994/03 r., 2500 ccm, diesel: blok silnika, wał 
korbowy, pompa wtryskowa, tłoki, korbowody, głowice kompletne, 
gwarancja 6 mies. (2,8D, 2,5TDi), skrzynia biegów (5), pompy, 
rozrusznik, lampy, zawieszenia, przegroda celna, inne. Wrocław, 
tel. 071/342-19-70,0601/74-19-45 
FIAT DUCATO, 1995 r, 2500 ccm, turbo D: silnik kpi., kpi. doku­
mentacja, - 2.800 zł. Opole, tel. 0692/77-98-14 
FIAT DUCATO, 1995/00 r., 2500 ccm, TDi: komputery, chłodni­
ce, sanki pod silnik, wahacze, koła, deska rozdz., nagrzewnica, 
wentylator, oś tylna, resory, dźwignia zmiany biegów z linkami, 
pedały sprzęgła, fotele, zderzaki, drzwi prawe, przełączniki świa­
teł i wycieraczek. Kępno, tel. 0694/07-87-64 
FIAT DUCATO, 1996 r., 2500 ccm, diesel: kolumny McPhersona, 
drzwi. Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
FIAT DUCATO, 1996 r., 80 tys. km, 2500 ccm, diesel: silnik z 
osprzętem, w całości łub na części, kompletny, - 3.000 zł. Górzec, 
tel. 071/392-32-59,0692/99-91-87 
FIAT DUCATO, 1996 r.: lóżne części. Leszno, tel. 0603/51-35-33 
FIAT DUCATO, 1997 r., 2500 ccm, turbo D : serwo + pompa ha­
mulcowa - 200 zł, silnik wycieraczek ♦ ramiona • 130 zł, chłodnica 
wody • 100 zł, wał napędowy. Krotoszyn, teł. 062/725-41-36, 
0603/13-68-11
FIAT DUCATO, 1997 r., 2500 ccm, diesel : rozrusznik, pompa 
wtryskowa - 500 zi. Polanica Zdrój, tel. 0507/22-57-97 
FIAT DUCATO, 1998 r., 2500 ccm, turbo: blok silnika nominalny, 
tłoki, głowice, alternator, szpilki i wiele innych części. Kłodzko, 
tel. 074/647-84-74,0601/18-44-18
FIAT DUCATO, 1998 r„ 1900 ccm, 2500, TDl : silnik, skrzynia 
biegów (5), zawieszenia, boki nadwozia, drzwi i inne części. Ole­
śnica, tel. 0601/95-16-78
FIAT DUCATO, 1999 r.: wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, ko­
lumna McPhersona, listwy kierownicze, skrzynia biegów, oś kpi., 
lusterka kpi., pas przedni, błotniki, lampy., tel. 0601/77-27-92 
FIAT DUCATO, 2Ó00 r„ 2500 ccm, 2800, diesel: drzwi boczne i 
kierowcy do wersji 3-drzwiowej, pompa ham., elementy plastiko­
we, licznik, konsola, linki do biegów, podwójny fotel, błotnik lewy, 
poduszka z sensorem, pirotechniczne pasy bezp. i inne części. 
Kłodzko, tel. 0601 /62-21 -37
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r.: drzwi, szyby, girłl, błotnik, wzmoc­
nienie, elementy plastikowe, instalacja el., zamki, mechanizm 
drzwi bocznych, wentylatory, łapy silnika z poduszkami, lusterka i 
inne. Paczków, tel. 0603/36-63-27
FIAT DUCATO, FIORINO : bardzo duży wybór różnych części 
mechanicznych i blacharskich. Fiat Ducato (86/94r.), Fiorino 
(83/87r.), wysyłka w 1 dzień. Góra, tel. 065/543-38-51, 
0601/56-42-29
FIAT DUCATO, SCUDO, 1991/03 r.: lusterka boczne, ręcznie lub 
elektrycznie regulowane. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
FIAT DUCATO, SCUDO, 1992/01 r.: atrapa, pas przedni, reflek­
tory, wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, 
stabflizatory, drzwi kpi., lusteika, skrzynia biegów, oś tylna, re­
flektory, kierunkowskazy, filtr powietrza. Wrocław, tel. 
0601/77-27-92
FIAT FIORINO: różne części. Oława, teł. 0508/16-02-66 
FIAT FIORINO: części oblachowania i oświetlenia, zderzaki, za­
wieszenie, atrapa, ukł. kierowniczy, silniki. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
FIAT FIORINO, 1991 r., 1700 ccm, turbo D : drzwi przednie i tyl­
ne, chłodnica wody z wentylatorem, licznik, kolumny McPherso­
na, tarcze, piasty. Mierzowice, tel. 076/858-47-61,0691/36-77-28
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FIAT MAREA: zderzak. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93
FIAT MAREA SX, 1600 ccm, 16V : różne części. Wrocław, tel.
0601/70-17-36
FIAT MAREA, 1997 r., 1600 ccm : różne części z demontażu. 
Wrodaw, tel. 0601/70-17-36
FIAT MAREA KOMBI, 1999 r. : drzwi kpi., zawieszenia, klapa 
tylna, roleta bagażnika, silnik 1.9 TD, 1.9 TDI, skrzynia biegów 
(oclona) i inne. Opole, tel. 0605/57-20-65 
FIAT MULTIPLA: zderzak przedni. Wrocław, tel. 0601/95-16-78 
FIAT PALIO: elementy oblachowania i oświetlenia, zderzaki, za­
wieszenie. Siechnice, tel. 07.1/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04
FIAT PALIO: zderzak z halogenami. Wrocław, tel. 0605/96-09-45 
FIAT PALIO, SIENA, 1600 ccm: skrzynia biegów, zwrotnice, pół­
osie, wahacze, wózek, listwa kierownicza, kolumna McPhersona, 
stabilizator, drzwi kpi., poduszka pow. + sensor. Smardzów k. Ole­
śnicy, tel. 071/398-33-51
FIAT PALIO, SIENA, 1200 ccm: półoś lewa i prawa z przeguba­
mi. Wrocław, tel. 0603/51-12-14
FIAT PANDA, TEMPRA, UNO : lampy tylne, lusterko lewe, kie­
runkowskaz lewy, przewody zapł. Wrocław, tel. 071/372-22-86 
FIAT PUNTO : błotnik prawy przedni, drzwi, lampy tylne, klapa 
tylna, zawieszenie tylne, skrzynia biegów (5), zawieszenie przed­
nie, alternator, rozrusznik, głowica, stabilizatory, zderzaki, wtry­
skiwacze, elementy plastikowe wnętrza. Dzierżoniów, tel. 
074/831-64-05,0604/39-03-23
FIAT PUNTO: błotniki, flrzwi, lampy, zawieszenie przednie, pom­
pa ham., kpi. ukł. kierowniczy, elem. wnętrza, klapa tylna z szybą. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-27-77,0603/45-89-45 
FIAT PUNTO I I : zderzaki, lampy, błotniki, drzwi i inne, również 
do starszego modelu. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-27-77, 
0603/45-89-45
FIAT PUNTO: różne części. Jelenia Góra, teł. 0608/01-88-47 
FIAT PUNTO I I : różne części mechaniczne i blacharskie. Lesz­
no, teł. 0694/98-97-89
FIAT PUNTO : maska, błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, 
kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
FIAT PUNTO II, 1200 ccm, 1900, JTD: deska rozdzielcza, klapa 
z szybą lampy, poduszka pow., drzwi prawe, wahacze, zwrotni­
ce, półosie, drzwi prawe kpi., tapicerka. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
FIAT PUNTO: elementy oblachowania, oświetlenia, zderzaki, za­
wieszenie, silnik 1.1, skrzynia biegów. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41-76-04 
FIAT PUNTO : zderzaki przednie i tylne. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
FIAT PUNTO II, 1900 ccm, TDl: drzwi, skrzynia biegów, zawie­
szenia, elementy karoserii, poduszka pow. i inne. Wrocław, tel. 
0601/72-56-81
FIAT PUNTO II -. reflektory, wzmocnienie przednie, chłodnica kpi. 
z wentylatorem, zderzaki. Wrocław, tel. 0608/66-58-45

FIAT PUNTO: zderzak przedni itylny. Wrocław, tel. 0693/21 -67-36 
FIAT PUNTO I : zderzak przedni, szyba tylnfc, błotnik lewy. Wro­
cław, tel. 0601 /51 -92-09
FIAT PUŃTO: lusterko, pompa paHwa, sondy Lambda, silnik kro- 

< kowy, cewki, wtryskiwacze, komputer; czujnik podciśnienia I tem­
peratury, potencjometr przepustnicy, wspomaganie Ider. oraz inne 
części. Wrocław, tel. 0607/41 -52-06 
FIAT PUNTO I : reflektory, lampy, lusterka, zderzaki i inne. Go­
cław, teł. 0693/28-08-49
FIAT PUNTO: maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, kierunkow­
skazy, atrapa, progi: Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
FIAT PUNTO, 1994 r., 1200 ccm, benzyna: części silnika i skrzy­
ni biegów, zawieszenia, elem. blacharki ł inne. Wrocław, tel. 
0602/33-40-00
FIAT PUNTO, 1994/00 r. 1.1,1.3: silnik, części silnika, zawiesze­
nia, chłodnica, tapicerka, różne części z demontażu, ceny od 20 
zł. Syców. teł. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
FIAT PUNTO, 1995/97 r.: lampy, wzmocnienie, zderzak przedni, 
tylny, klapa tylna. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
FIAT PUNTO, 1996 r., 1200 ccm: osprzęt silnika 75 KM, rozrusz­
nik, głowica, przepustnica, pompa oleju, klimatyzacja, wał, tłoki, 
korbowody, elem. zawieszenia, maska, wzmocnienia, elem. pla­
stikowe, kanapa tylna dzielona, konsola i inne. Kamienna Góra, 
tel. 0503/02-80-86
FIAT PUNTO, 1996 r . : błotnik prawy, chłodnica z wentylatorem,
kierunkowskaz. Wrocław, teł. 071/354-21-43
FIAT PUNTO, 1996 r., 1400 ccm, benzyna : rozrusznik, maska
silnika, drzwi, klapa tylna, reflektor lewy, zderzaki. Wtacław, tel.
0605/96-09-45
FIAT PUNTO, 1996/02 r.: silnik, skrzynia biegów, alternator, roz­
rusznik. Gromadka, powiat bolesławiecki, teł. 0601/75-93-91 
FIAT PUNTO J997 r.: błotnik lewy, stan idealny, • 90 zł. Legnica, 
tel. 0607/22-94-73
FIAT PUNTO, 1997 r.: różne części. Wilkowice, tel. 065/534-13-39
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FIAT PUNTO 1,1998 r., 1200 ccm: skrzynia biegów, drzwi, klapa, 
błotnik tylny, lampy, zawieszenia, głowica, komputer, chłodnica, 
siedzenia. Świdnica, teł. 0601/56-87-05 
FIAT PUNTO II, 2000 r., 1200 ccm : oś tylna, zawieszenia, po­
duszki pow., osprzęt silnika, kierownica, ukł. wydechowy, szyby, 
podnośniki szyb el. reguł, i inne. Lwówek śląski, tel. 0697/27-76-96 
FIAT PUNTO II, 2000 r. : deska rozdz., wzmocnienie'czołowe, 
osłona klapy tylnej. Wrocław, tel. 0696/50-02-86 
FIAT PUNTO II, 2001 r., 1242 ccm, 8V, 16V : głowica, skrzynia 
biegów, rozrusznik, alternator, kolektor, pompa paliwa, moduł. 
Świdnica, tel. 0601/56-87-05
FIAT PUNTO II, 2002 r.: poduszka pow. pasażera • 400 zl, kurty­
na pow. • 200 zł. Strzelin, tel. 0696/04-22-50 
FIAT PUNTP, SEICENTO, TIPO, UNO : zderzaki, lampy, kierow­
nice, liczniki, zaciski hamulcowe, wtryskiwacze, dociski sprzęgła, 
tarcze sprzęgła i inne. Dzierżoniów, tel. 0608/44-96-71 
FIAT REGATA : silnik 1,9 TDl, 1,9 D, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, inne części. Głogów, teł. 0504/38-58-06 
FIAT REGATA: zderzak tylny. Kłodzko, teł. 0606/46*16-93 
FIAT REGATA, 1985 r. : zderzaki, szyby boczne i tylna, zawie­
szenie tylne i przednie, stacyjka, lampy, zderzak tylny, siedzenia 
kpi., licznik, przełączniki świateł, zbiornik paliwa I inne. Piława 
Górna, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
FIAT REGATA, 1986 r., 1500 ccm, benzyna: wszystkie części z 
demontażu. Oleśnica, teł. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
FIAT REGATA, 1987 r. : maska. Wrocław, tel. 0694/17-82-75. 
071/373-87-98
FIAT REGATA* 1987 r., 1900 ccm, diesel: części silnika, zawie­
szeń, drzwi tylne lewe. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
FIAT RITMO: różne części. Oława, tel. 0508/16:02-66 
FIAT RITMO: różne części z demontażu, elementy blacharki, lam­
py tylne, zawieszenie i inne. Wrocław, teł. 0502/74-03-05 
FIAT RITMO, 1980 r., 1400 ccm granatowy: kanapa tylna - 50 zł, 
kolumny McPhersona - 50 zł/szt., zderzaki • 50 zł/szt, deska roz­
dzielcza - 40 zł, stacyjka • 30 zł, przełączniki, kable, drzwi kpi. - 
40 zł/szt. Wrocław, tel. 071/346-23-41,071/311-73-89 
FIAT RITMO, 131: różne części. Jarocin, tel. 062/740-12-29 
FIAT SCUDO : reflektory, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. 
Oleśnica, tel. 071/399-26-96,0603/92-75-69 
FIAT SCUDO, 1991/03 r.: lusterka ręcznie i el. sterowane, czar­
ne , możliwość wysyłki. Wrocław, tei. 0601/39-33-02 
FIAT SCUDO, JUMPY, EXPERT, 1999 r.: drzwi, lusterka, wózki, 
wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierow­
nicze, stabilizatory, skrzynia biegów. Długołęka, tel. 071/398-33-51 
FIAT SCUDO, ULYSSE : belka pod chłodnicę, zwrotnice, kolum­
na McPhersona, wahacze, drzwi przednie i przesuwne kpi., lu­
sterka. Oleśnica, tel. 071/396-33-51 
FIAT SEICENTO : drzwi, klapa tylna, zderzaki, chłodnica, reflek­
tory, fotele, zawieszenie przednie, zawieszenie tylne, półosie, roz­
rusznik, alternator, skrzynia biegów (5), elementy plastikowe wnę­
trza, wtryskiwacze. Dzierżoniów, teł. 074/831 -64-05,0604/39-03-23 
FIAT SEICENTO : wszystkie części mechaniczne i blacharskie, 
możliwość wysyłki. Jarocin, tel. 0606/75-67-53.
FIAT SEICENTO, 900 ccm : zderzaki, reflektory, drzwi, dach, 
wzmocnienie czołowe, chłodnica, zawieszenia, komputer, inne. 
Jelenia Góra, tel. 0697/22-93-26
FIAT SEICENTO : zderzak przedni, tylny, klapa tylna. Kłodzko, 
tel. 0606/46-16-93 .
FIAT SEICENTO : fotel kierowcy, tylna kanapa. Kłodzko, teL 
0604/47-58-34
FIAT SEICENTO: zderzak, błotniki. Oleśnica, tel. 0692/54-15-70 
FIAT SEICENTO: maska, pas przedni, błotniki, zderzak, reflek­
tory, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIAT SEICENTO : drzwi, - 200 zł. Opole, tel. 0602/74-68-28 
FIAT SEICENTO, 1100 ccm : skrzynia biegów. Strzegom, tel. 
0692/66-01-13
FIAT SEICENTO : zderzaki przednie i tylne. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
FIAT SEICENTO : różne części z rozbiórki. Trzebnica, tel. 
071/312-74-54,0600/55-93-87
FIAT SEICENTO, 900 ccm, 1100 ccm, MPi: lampy, szyby, drzwi, 
zderzaki, błotniki, maski, klapy, zestawy tylne do vanów, fotele,
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FIAT SEICENTO, 1100 ccm: komputer, lusterko, inne. Wrocław, 
teł. 0601/70-17-36
FIAT SEICENTO : zawieszenie przednie, dach, błotniki tylne I 
przednie, zawieszenie tylne, koła (4. szt), deska rozdz., zbiornik 
paliwa, półosie, skrzynia biegów (1100 ccm), fotele przednie. Wro­
cław, tel. 0601/47-86-03
FIAT SEICENTO także wersja Sporting: maska, zderzaki, drzwi, 
błotniki. Wrocław, tel. 0502/29-43-24 
FIAT SEICENTO : maska, reflektory, lampy tylne, lusterka, błot­
niki, zderzaki, klapa tylna, silnik wycieraczek, wzmocnienie przed­
nie, chłodnica, wentylator, skrzynia biegów, półosie, amortyzato­
ry, wahacze, komputer, sonda, alternator, pompy paliwa, wody i 
oleju , zbiornik paliwa, obrotomierz, ABS oraz inne części. Wro­
cław, tel. 0607/41 -52-06
FIAT SEICENTO, 1998 r., 900 ccm: silnik, skrzynia biegów, za­
wieszenia, elem. tapicerki i inne. Wocław, tel. 0602/33-40-00 . 
FIAT SEICENTO, 1999 r. 0.9,1.1: różne części z demontażu. Wro­
cław, tel. 0609/56-54-43
FIAT SEICENTO, 2001 r.: skrzynia biegów, głowica, drzwi, kla­
pa, błotnik tylny, kanapa tylna + pasy, koła zimowe, alternator, 
rozrusznik, zawieszenie, komputer. Świdnica, tel. 0601/56-87-05 
FIAT SEICENTO, 2001 r., 1100 ccm: pompa wtryskowa + kolek­
tor ssący, wahacze, cewka, belka tylna, szyby, koło zamachowe, 
docisk, kable, półoś, hamulce, wzmocnienie przednie, zegary. 
Wrocław, tel. 0503/42-06-45
FIAT SEICENTO, 2002 r., 900 ccm: tylna belka kpi. z wahacza­
mi, hamulcami i amortyzatorami oraz kpi. głowica. Pleszew, tel. 
0603/78-78-18
FIAT SEICENTO, 2002 r.: błotnik przedni prawy, zderzak przed­
ni, drzwi lewe. Wrocław, tel. 0696/50-02-86 
FIAT SEICENTO, SIENA, PUNTO I, I I : zderzak, maska silnika, 
błotniki - od 50 zi. Wrocław, teł. 0607/09-51-19 
FIAT SIENA: reflektory. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
FIAT SIENA : maska, błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, 
kierunkowskazy, halogeny, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
FIAT SIENA: elementy oblachowania i oświetlenia, zderzaki, za­
wieszenie. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41 -76-04
FIAT SIENA : zderzak przedni, błotnik lewy. Wrocław, tel. 
0601/51-92-09
FIAT SIENA: reflektory, kierunkowskazy, zderzaki, maska i inne 
części. Wrocław, tel. 0601/59-21 -76 
FIAT SIENA: pompa paliwa, sondy Lambda, silnik krokowy, cew­
ki, wtryskiwacze, komputer, czujnik podciśnienia i temperatury, 
potencjometr przepustnicy, przekaźniki oraz inne części. Wkrocław, 
tel. 0607/41-52-06
FIAT SIENA, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, 16V: dach, pas tylny, 
konsola, zawieszenia, drzwi, tapicerka, el. podnośniki, licznik, na­
grzewnica, elementy plastikowe, inne. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91

O  FIAT SIENA, 1999 r, : różne części. ., te l.
0606/37-81-43 01143843 

FIAT SIENA, 2001 r., 27 tys. km, 1200 ccm : wszystkie części. 
Zielona Góra, tel. 0607/57-07-17
FIAT SIENA, PALIO: zawieszenie przednie i tylne, ćwiartki lewe,, 
zderzaki, konsola, klapa, lampy. Wrocław, tel. 0600/76-06-16 
FIAT SIENA, PALIO, 1998 r., 1600 ccm, 16V : różne części z 
demontażu. Wocław, tel. 0609/56-54-43 
FIAT SIENA, PALIO, 1998 r.: drzwi lewe, stan b. dobry, -150 zł. 
Złotoryja, teł. 0691/61-37-15
FIAT SIENA, PALIO WEEKEND, 2000 r., 1242 ccm : głowica, 
skrzynia biegów, alternator, rozrusznik, drzwi, pompa wspomaga­
nia, kolumna kierownicza, komputer. Świdnica, teł. 0601/56-87-05
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biegów, silnik oclony, kpi. dokumentacja, do zarejestrowania. Go­
styń, tel. 0691/83-20-80,065/572-39-15,0607/84-98-56 
FIAT TIPO, 1991-r., 1400 ccm, benzyna: skrzynia biegów, błot­
nik, ćwiartki, szyby, drzwi, komputery, stacyjka, zawieszenie, fel­
gi, podnośniki szyb elektryczne, układ wydechowy, lampy, ma­
ska, klapa, wzmocnienie czołowe. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91
FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm: silnik, skrzynia biegów, zawiesze­
nie. Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
FIATTIPO, 1991 r., 1600 ccm, DOHC: siłnik, stan b. dobry, skrzy­
nia biegów, drzwi, maska, lampy i inne części. Żary, tel. 
068/470-41-51,0605/59-03-89
FIAT TIPO, 1991/92 r . : maska, zderzak, lampy, błotniki, drzvw, 
zawieszenia, części mechaniczne, elementy plastikowe, koła, al­
ternator, rozrusznik i inne. Wrocław, tel. 0693/28-08-49 
FIAT TIPO, 1992 r., 1600 ccm: silnik ze skrzynią biegów, - 550 zł. 
Jelenia Góra, teł. 0602/32-69-36
FIAT TIPO, 1992 r.: maska, błotniki, drzwi, lampy, zawieszenia, 
tapicerka, kola, szyby, skrzynia biegów, silniki oclone, inne czę­
ści. Opole, teł. 0605/57-20-65
FIAT TIPO, TEMPRA : przełączniki kierunkowskazów, świateł i 
wycieraczek. Milin, tel. 071/316-60-56 
FIAT Tlto, TEMPRA : części oblachowania i oświetlenia, zde­
rzaki, zawieszenie, silniki 1.7D, 1.9 TD, 1.6i. Siechnice, tel. 
071/311 -54-13 w godz. 8-18,0608/41 -7644 
FIAT TIPO, TEMPRA : oświetlenie, oblachowanie, zawieszenie, 
silnik, skrzynia biegów i inne. Wrocław, teł. 0603/63-17-70 
FIAT TIPO, UNO : drzwi, zawieszenia, klapa i inne. Prusice, tel. 
071/312-54-33,0601/79-30-54
FIAT TIPO, UNO, 1991 r„ 1.4,1.6 : silnik, skrzynia biegów, ele­
menty blacharki, zderzak tylny, osie; amortyzatory, piasty, półosie, 
chłodnica, inne części. Legnica, teł. 0609/62-38̂ 52 
FIAT ULYSSE: błotniki, zderzaki, drzwi, klapy, lampy i inne. Wro­
cław, tel. 0601/95-16-78
FIAT ULYSSE, 2000 r., 2000 ccm, TDI: silnik, stan idealny, z 
dokumentacją, zawieszenia, wnętrze, drzwi, błotniki i inne częśd. 
Wrocław, tel. 0693/50-81 -40
FIAT UNO : zderzak przedni, chłodnica, reflektor lewy. Kłodzko, 
teł. 0604/47-58-34
FIAT UNO : silniki 1.000, 1.500 I inne części. Leszno, tel. 
0601/75-56-60
FIAT UNO, 1300 ccm: szyby, fotele, lusterka, lampy, silnik, tapi­
cerka, skrzynia biegów (5), alternator, drzwi, maska silnika lub 
cały samochód na części. Lubań, teł. 0501/46-64-60 
FIAT UNO: maska, błotniki, zderzak tylny, pas przedni, reflekto­
ry, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
FIAT UNO 5-drżwiowy: półoś, zwrotnice, tył nadwozia. Pietrzyko- 
wice, teł. 071/316-86-07 wieczorem, 0602/80-46-46
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elementy plastikowe, głowice, skrzynie biegów, alternator, rozrusz­
nik, wiązka inst. elektr. i inne części. Warszawa, teł. 0600/77-67-79 
FIAT SEICENTO : pas przodu - okular, klosze reflektora, błotnik 
lewy, listwy boczne, kierunkowskazy, pasy tylne, silniczek wycie­
raczek, przeguby, krzyżaki, półosie, wkładki zamków i stacyjki, 
korek paliwa, blenda na klapę, owiewki, zderzak przedni i tylny, 
lampa tylna prawa. Wrocław, tel. 0691/06-96-21 
FIAT SEICENTO, 900 ccm: lampy, zderzaki, chłodnica, wentyla­
tor, błotnik lewy, drzwi lewe, lusterka, podnośniki el. otw. szyb,, 
przeguby, listwy boczne, silniki wycieraczek, półosie, wahacze, 
przekł. kierownicy, miska olejowa, pompa wody, siłowniki klapy 
tylnej i inne. Wrocław, tel. 0605/26-44-57 
FIAT SEICENTO: lusterka, lampy, zderzaki, chłodnica (900 ccm), 
nagrzewnica, deska rozdzielcza, zawieszenie, osprzęt silnika, ukł. 
wydpchowy, lewarek, drzwi lewe, podiużnica prawa + fartuch i 
inne, nowe i używane. Wrocław, tel. 0606/66-58-45 
FIAT SEICENTO : błotnik przedni prawy, zderzak przedni. Wro­
cław, tel. 0696/50-02-86

FIAT STILO: zderzak przedni, reflektory, błotniki. Jelcz-Laskowi­
ce. tel. 071/318-27-77,0603/45-89-45 
FIAT STILO : drzwi kpi., klapa tylna z szybą kpi., lusterka. Ole­
śnica, tel. 071/314-38-54
FIAT STILO: maska, zderzaki, błotniki, drzwi, lampy. Siechnice, 
teł. 071 /311 -54-13 w godz. 8-18,0608/41 -76-04 
FIAT TEMPRA KOMBi, 1900 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie- , 
gów, częśd karoserii z demontażu. Wschowa, tel. 0601/72-34-30 
FIAT TEMPRA: błotnik lewy przedni, drzwi lewe przednie, maska 
przednia. Kłodzko, teł. 0600/21-51-66 
FIAT TEMPRA: błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, luster­
ka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIAT TEMPRA, 2000 ccm: silnik. Trzebnica, tel. 071/38749-37. 
0606/28-75-78
FIAT TEMPRA: zawieszenie przednie -150 zł, zawieszenie tylne 
• 150 zł, skrzynia biegów • 400 zł, drzwi tylne lewe, uzbrojone - 
150 ri, zbiornik paliwa -100 zł, komplet foteli -150 zł i inne. Wro­
cław, teł. 071 /364-55-04
FIAT TEMPRA, 1988/95 r. 1.4,1.6: silnik 75 KM, 90 KM, zawie­
szenie, wspomaganie kier., drzwi, dach, filtr powietrza, licznik i 
inne. Lubin, tei. 0602/34-0443
FIAT TEMPRA, 1990/92 r . : różne częśd blacharskie i mecha­
niczne, silnik z odprawą. Wrocław, tel. 0693/28-0649 
FIAT TEMPRA. 1991 r.: różne części. Żary. tel. 0504/23-97-33 
FIAT TEMPRA, 1991 r.: maska, błotniki, zderzaki, drzwi,-zawie­
szenia, skrzynia biegów, lampy, silniki oclone, szyby, inne częśd. 
Opole, tel. 0605/57-20-65
FIAT TEMPRA, 1991 r.. 1600 ccm, benzyna: różne częśd. Zgo­
rzelec, tel. 0502/92-67-81
FIAT TEMPRA, 1993 r., 123 tys. km, 1900 ccm, turbo D : silnik, 
zawieszenia i inne częśd. Gromadka, tel. 0609/26-03-57 
FIAT TEMPRA SEDAN, 1994 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
071/38749-37,0606/28-75-78
FIAT TEMPRA, TIPO, 1988/96 r. 1.4,1.6.1.8, 2.0,1.9 TD, 1.8 
16V: oclona karoseria, silniki, części mechaniczne i blacharskie, 
instał. el., szyberdachy, zderzaki, lampy, komputery, ABS; klima­
tyzacja, pompy paliwa, felgi i inne. Drezdenko, tel. 0604/94-64-07 
FIAT TEMPRA, TIPO, 1992 r., 1600 ccm, benzyna : silnik kom­
pletny • 450 zł, zawieszenie przednie • 100 zł, klapa bagażnika • 
130 zł, szyba tylna -100 zl, lampy • 80 zł, drzwi -130 zł, nagrzew­
nica, komputer, inst elektryczna, wspomaganie kier. i inne. Lwó­
wek śląski, tel. 0693/07-62-77
FIAT TIPO : elementy wyposażenia wnętrza, błotniki przednie, 
skrzynia biegów, fotele, kanapa, drzwi kpi., pokrywa silnika, re- 

• flektory oraz dużo innych części., tel. 0607/26-31 -78 
FIATTIPO: różne częśd z demontażu. Legnica, tel. 0601/57-34-03 
FIAT TIPO : pas przedni, błotniki, zderzak, reflektory, lusterka, 
lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-96,0603/92-75-69 
FIAT TIPO : wszystkie części. Wilkowice, tel. 065/534-11 -53 
FIAT TIPO, 1400 ccm : głowica, maska, klapa tylna, drzwi lewe 
przednie, drzwi prawe tylne, błotniki przednie, wentylator chłodni­
cy. Wrocław, tel. 0602/51 -16-60 
FIAT TIPO : błotnik prawy. Wrocław, tel. 0601/73-97-72 ' •
FIAT TIPO, 1900 ccm, turbo D : skrzynia biegów i inne częśd. 
Wrocław, tel. 0608/25-02-11
FIAT TiPO, 1400 ccm, 1800, benzyna : silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenia, lampy, maska, klapa, błotniki, drzwi, konsola, licz­
nik, zderzaki, chłodnice, wzmocnienie czołowe. Wrocław, tel. 
0603/63-17-70
FIAT TIPO : maska, błotniki, zderzaki, reflektory, kierunkowska­
zy, lampy tylne, progi. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
FIATTIPO, 1989/94 r., 1400 ccm, 1600 ccm: silniki oclone, zcę- 
śd silników, skrzynie biegów (5), rozrusznik, alternator, wspoma­
ganie kier., komputer, licznik, przełączniki, szyby, maska, błotni­
ki, drzwi, klapt, lampy, zawieszenie, belka tylna i inne części. 
Wrocław, tel. 0502/57-79-71
FIAT TIPO, 1990 r., 1400 ccm : silnik, skrzynia biegów, ukł. kie­
rowniczy, zderzak, wzmocnienie czołowe, drzwi. Milicz, tel. 
0501/52-82-53
FIATTIPO, 1990r., 1600 ccm, benzyna: czujnik paliwa, stacyjka, 
drzwi przednie, deska ♦ komputer, pompa wspomagania. Pacz­
ków, tel. 077/431-71-74
FIATTIPO, 1990/95 r, 1400 ccm, 1600,1900, turbo D : silniki, 
części silników, skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, opony, 
szyby, chłodnice) zderzak, oświetlenie, maska silnika, błotnik, 
drzwi, tapicerka kompletna i inne z demontażu z Niemiec - od 20 
zł. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
FIAT TIPO, 1991 r.: wszystkie częśd mechaniczne i karoseryjne, 
szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plastikowe, skrzynia

FIAT UNO : elementy oblachowania i oświetlenia, zderzaki, za­
wieszenie. chłodnice, silnik 1.1. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
FIAT UNO: nagrzewnica - 80 zł, wahacze kpi. - 50 zł/szt Strze­
lin, tel. 071/394-78-30,0691/51-62-65 
FIAT UNO . kołpaki, 14'. Wrocław, teł. 0697/22-43-39 
FIAT UNO. 1000 ccm: skrzynia, błotniki przegnie, progi, wzmoc­
nienie przednie, fotele przednie, klapa tylna, chłodnica. Wrodaw, 
tel. 0602/51-16-60
FIAT UNO: chłodnica, reflektor, półoś lewa (długa). Yfrodaw, tel. 
071/397-17-20 po godz. 16,0608/66-58-45 
FIAT UNO : różne częśd mechaniczne i blacharskie, zawiesze­
nia, drzwi, maski, klapy, błotniki, lampy, skrzynia biegów, części 
mechaniczne, elementy plastikowe i inne. Wrocław, teł. 
0693/28-0849
FIAT UNO: szyba klapy tylnej. Wrocław, teł. 0696/50-02-86 
FIAT U NO, 1000 ccm: silnik, kpi. dokumentacja, • 500 zł. Złotory­
ja, tel. 0506/87-81 -59
FIAT UNO, 1982/86 r.: reflektory. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
FIAT UNO, 1983/88 r.: różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Leszno, tel. 0605/92-72-06
FIAT UNO, 1984/96 r., 1300 ccm, diesel: blok silnika, tłoki, roz­
rusznik, alternator, pompa olejowa, elementy blacharki. Kalisz, 
tel. 062/752-02-02
FIAT UNO, 1965 r.: teleskopy przednie, zawieszenia, szyby bocz­
ne. Lubań, tel. 0603/31 -09-09
FIAT UNO, 1986 r. : lampy tylne 2 szt • 100 zł. Głogów, tel. 
076/834-5048
FIAT UNO, 1987 r., 1000 ccm : różne części mechaniczne i bla­
charskie. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
FIAT UNO, 1987 r., 1100 ccm : silnik - 250 zł. Prochowice, tel. 
076/858-56-56
FIAT UNO, 1987/01 r . : maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, 
atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne, progi. 
Wrocław, teł. 0601/59-21-76
FIAT UNO, 1988 r. 1.4, gaźnik, 1.5: silnik, skrzynia biegów, ko­
lumny McPhersona. Milicz, tel. 0501/52-82-53 
FIAT UNO, 1988/96 r., 1000 ccm, 1500 ęcm: silniki, skrzynie bie­
gów, drzwi, klapy, zawieszenia, fotele, nagrzewnice i inne części. 
Wrocław, tel. 0502/57-79-71
FIAT UNO, 1990 r., 1500 ccm, benzyna : silnik z dokumentacją 
skrzynia biegów (5), rozrusznik, licznik, nagrzewnica, klapa ba-
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gażnika, zderzak tylny, podnośniki klapy bagażnika. Bolesławiec, 
tel. 0504/55-87-59
FIAT UNO, 1990 r., 1500 ccm, benzyna : silnik z dokumentacją 
skrzynia biegów (5), rozrusznik, licznik, nagrzewnica, klapa ba­
gażnika, zderzak tylny, podnośniki do klapy tylnej. Bolesławiec, 
tel. 0508/30-56-99
FIAT UNO, 1990 r . : silnik (1500 ccm), skrzynia biegów, drzwi i 
inne. Jelenia Góra, tel. 075/762-18-08,0602/43-90-46 
FIAT UNO, 1990/99 r. 1.0,1.1,1.4: silniki, części silników, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenia, osie, koła, szyby, chłodnica, zderza­
ki, oświetlenie, maska, błotniki, drzwi, zbiornik paliwa, inne czę­
ści z demontażu, od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-61, 
0603/92-75-63
FIAT UNO, 1991 r., 1000 ccm: silnik, części skrzyni biegów, za­
wieszenia, elem. blacharki i inne. Wrocław, tel. 0602/33-40-00 
FIAT UNO, 1991 r., 1400 ccm, wtrysk : silnik, skrzynia biegów, 
pokrywa bagażnika, zderzaki, lampy, ukł. kierowniczy, kompute­
ry. Mierzowice, tel. 076/85847-61,0691/36-77-28 
FIAT UNO, 1991 r., 1100 ccm, wtrysk: części mechaniczne, lam­
py, części blacharskie, odkręcane, wzmocnienie przednie. Wro­
cław, tel. 0507/65-85-44
FIAT UNO, 1991/92 r.: zderzak tylny, szyby tylne uchylane, atra­
pa przednia. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
FIAT UNO, 1991/98 r., 1100 ccm: silnik, skrzynia biegów, deska 
rozdz., licznik, drzwi tylne, szyby, alternator, sprzęgło, koła, lam­
py. grill, plastiki, tapicerki, fotele, podszybie, półka tylna, zwrotni­

ce, nagrzewnica, pólosie, teleskopy, wahacze, aparat zapłonowy, 
kierownica przełączniki. Kępno, tel. 0694/07-87-84 
FIAT UNO, 1992 r„ 1000 ccm, benzyna: wszystkie części z de­
montażu. Prusice, tel. 071/312-5341,071/312-6341 
FIAT UNO, 1992 r . : częśd blacharskie, lampy tylne, zderzak i 
inne. Jelenia Góra, tel. 0504/25-92-23 
FIAT UNO, 1992 r.: lampy, maski, Idapy, kierunkowskazy, chłod­
nica, wentylator, błotniki, zderzaki, felgi, drzwi, kolumny McPher­
sona, tarcze sprzęgła i hamulcowe, zaciski, szyby, ćwiartka nad­
wozia, skrzynia biegów (5), siedzenia, pasy, amortyzatory, prze­
kładnia kierownicza , belka tylna kpi., sprężyny, alternator, roz­
rusznik. i inne, Piława Górna, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
FIAT UNO, 1992 r., 1000 ccm : silnik, skrzynia biegów (5), pół­
osie, amortyzatory, wahacze, ukł. kierowniczy, drzwi, podszybie, 
szyby, klapa tylna, tapicerka, deska rozdz., chłodnica, rozrusznik, 
alternator. Prochowice, tel. 076/858-51-95,0604/79-36-63 
FIAT UNO, 1993 r., 90 tys. km, 1000 ccm: silnik, - 300 zł. Kroto­
szyn, tel. 0602/33-96-60,0503/70-25-26 
FIAT UNO, 1993 r., 1000 ccm : głowice, drzwi, szyby, oś tylna, 
błotniki tylne I inne. Oleśnica, teł. 071/793-35-09,0601/41 -23-29 
FIAT UNO, 1993 r., 50 tys. km, 1000 ccm, wtrysk czerwony,
3-drzwiowy: skrzynia biegów, komputer, wiązka inst elektr., chłod­
nica, wzmocnienie czołowe, drzwi prawe i lewe, maska silnika, 
pokrywa bagażnika, błotniki przednie, reflektory, lampy tylne, kpi. 
szyb i siedzeń, tapicerka, podsufitka, pasy bezp i inne. Lubin, teł. 
0609/03-75-64,076/846-65-13
FIAT UNO, 1993 r., 1000 ccm : silnik, oś tylna, klapa, koła, ele­
menty plastikowe, półka tylna, maska, chłodnica, osprzęt silnika i 
inne. Legnica, teł. 0608/01-44-65,0600/24-10-25 
FIAT UNO, 1993 r., 1000 ccm, Fire : maska, błotniki, drzwi, lam­
py, szyba czołowa, zawieszenia, skrzynia biegów, silniki odone, 
inne częśd. Opole, teł. 0605/57-20-65 
FIAT UNO, 1994 r., 1.01,1.41: silniki oclone, skrzynie biegów (4, 
5), listwa kierownicza, pompa paliwa eł., klapa tylna (z szybą), 
oś, drzwi prawe przednie, lusterka, szyby, stacyjka, przełączniki, 
felgi oraz inne części. Dzierżoniów, tel. 0507/98-82-40, 
0505/87-94-14
FIAT UNO, 1995 r. : różne częśd z demontażu. Sława, tel. 
068/356-58-33,0607/96-69-03
FIAT UNO, 1996 r., 1400 ccm 5-drzwiowy: osprzęt silnika, zawie­
szenie przednie i tylne kompletne, pas przedni, zderzaki, hak i 
inne. Wołów, tel. 0601/70-23-91
FIAT UNO, 1996 r., 1400 ccm, benzyna : silnik (kpi.), skrzynia 
biegów, zawieszenia, oś tylna, drzwi, maska, lampy tylne, chłod­
nica, koła z felgami, pas przedni, klapa tylna, nadwozie tylne, zbior­
nik paliwa, siedzenia, błotniki, amortyzatory i inne z demontażu. 
Złotoryja, tel. 076/878-79-13,0606/25-90-63 
FIAT UNO, 1997 r., 1000 ccm: różne częśd z demontażu, częśd 
silnika, belka tylna, fotel pasażera, drzwi przednie prawe. Wro­
daw, tel. 0601/70-17-36
FIAT UNO, 1998 r . : maska, błotnik prawy, stan idealny. Kafisz, 
tel. 0502/4943-27
FIAT UNO, 1998 r., 900 ccm .-wszystkie części z rozbitego auta. 
Wrodaw, tel. 071/348-42-16 w godz.8-17 
FIAT UNO, PUNTO I, II: reflektory, maski, drzwi, zderzaki, chłod­
nica, zawieszenie tylne, zawieszenie przednie, głowice i inne , 
możliwość wysyłki. Warszawa, tel. 0600/77-67-79 
FIAT UNO, REGATA, RITMO. 1500 cćm : silnik Leszno, tel. 
0694/98-97-89
FIAT UNO, TIPO, 1992 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, drzwi, skrzy­
nia biegów, błotniki tylne, przekładnia kierownicza, alternator. 
Wrodaw, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
FIAT UNO, TIPO, TEMPRA : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0606/93-59-06
FORD, diesel: głowice, pompa wtryskowa, rozrusznik. Bolesła­
wiec, tel. 0604/80-90-95,0504/93-26-80 
FORD, diesel :rozrusznik • 150 zł. Bolesławiec, teł. 075/732-1348, 
0603/81-78-63
FORD, 1600 ccm: blok z głowicą. Jelenia Góra, tel. 075/633-65-17 
FORD: komputery. Namysłów, teł. 0604/89-65-56 
FORD, 1800 ccm, diesel: głowica, - 500 zł. Nowogrodziec, tel. 
075/736^7647,0691/18-94-96
FORD, 1600 ccm, diesel: silnik. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
FORD, 1800 ccm, diesel, Endura: pompa wtryskowa, uszkodzo­
na mechanicznie, - 600 zł. Ostrzeszów, tel. 062/732-01-55, 
0603/20-71-96
FORD: katalizator, nowy, - 400 zł. Wrodaw, teł. 071/325-27-32, 
0505/07-03-54
FORD, 1600 ccm, 16V, wtrysk : silnik, kompletny, oclony. Żary, 
tel. 0504/23-97-33
FORD. 1983/98 r. 1.1E. 1.3E, 1.4 wtrysk. 1.6 Zetec: silniki. Ra­
wicz. tel. 065/547-85-52
FORD AEROSTAR: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0601/69-35-08
FORD AEROSTAR, COUGAR, ESCORT, FIESTA, GALAXY, 
MONDEO : lusterka i elementy oświetlenia. Legnica, tel. 
076/857-0243,0606/63-89-58
FORD CARGO: przystawka do skrzyni biegów (8,6). Nowa Ruda, 
teł. 074/872-2848
FORD CARGO, 1984 r., 6000 ccm, diesel: różne częśd silnika z 
osprzętem, wał napędowy, sprężarka, pompa paliwa, głowica sil­
nika i inne. Trzebnica, tel. 071/312-06-92 
FORD ECONOLiNE : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0601/69-35-08
FORD ECONOVAN: bardzo duży wybór części do różnych wersji 
i roczników, możliwość wysyłki. Góra, tel. 065/543-41-95, 
0601/55-17-72
FORD ESCORT : części silnika, zawieszenia, skrzynia biegów i 
inne., tel. 0605/09-53-74
FORD ESCORT KOMBI: klapa tylna.., tel. 0696/34-76-60 
FORD ESCORT RS : zderzak przedni - dolna część, - 100 zł. 
Głogów, tel. 0691/0448-07
FORD ESCORT, 1800 ccm, diesel: głowica -150 zł. Gromadka, 
tel. 0606/93-68-79
FORD ESCORT: błotnik przedni prawy, Idapa tylna. Kłodzko, tel. 
0604/47-58-34
FORD ESCORT: różne części. Lądek Zdrój, tel. 074/868-95-34, 
0695/51-96-66
FORD ESCORT, 1800 ccm,TDl: silnik, pompa wtryskowa. Lesz­
no, tei. 0691/83-34-28
FORD ESCORT : silniki,1.300,1.400,1.600,1.600 D, 1.800 D i 
inne części. Leszno, tel. 0601/75-56-60 
FORD ESCORT, 1600 ccm, diesel: silnik kpi., uzbrojony, -1.300 
zl. Malczyce, tel .071/317-97-81,0603/79-63-94 
FORD ESCORT, 1400 ccm, 1600, benzyna : skrzynia biegów - 
400 zł/szt Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
FORD ESCORT, 1600 ccm, diesel: silnik kpi., uzbrojony, odpra­
wa, -1.400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
FORD ESCORT: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, reflekto­
ry, kierunkowskazy, atrapa, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
FORD ESCORT, 1600 ccm, diesel: głowica kpi, - 700 zl. Opole, 
tel. 0602/74-68-26
FORD ESCORT, 1600 ccm, 16V: silnik, skrzynia biegów, zawie- • 
szenia, fotele, drzwi, ćwiartki, dach, klapa i inne części. Żary, tel 
068/470-93-93
FORD ESCORT, 1979/87 r.: różne częśd z rozbiórki. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 0691/67-01-72
FORD ESCORT, 1981/86 r.: różne części z demontażu. Kłodzko, 
tel. 0606/46-16-93
FORD ESCORT, 1982/90 r.: różne części mechaniczne i blachar­
skie, skrzynia biegów 1.1,1.4,1.6 EFI, lampy, reflektory, elemen­
ty plastikowe wnętrza, inne częśd. Lubań, tel. 075/721 -36-44 
0603/60-36-74,0609/19-20-76
FORD ESCORT, 1982/90 r, 1.3,1.4,16 : skrzynie biegów, za­
wieszenia, amortyzatory, alternatory, rozruszniki, instalacja el..
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Chłodnice - Zbiorniki Paliwadrzwi, lampy, szyby, chłodnice, półosie, piasty, hamulca, elemen­
ty wnętrza, pompa paliwa, konsola z zegarami i inne. Paczków, 
tel. 0603/36-63-27
FORD ESCORT, 1963 r., 1300 ccm, benzyna 5-drzwiowy: drzwi 
tylne - 25 zł/szt, wahacze -15 zł/szt., lampy tylne • 20 zł/szt., 
koła, serwo - 25 zł, kolumna kierownicy - 20 zł, zbiorniczki i inne 
drobne. Wrodaw, tel. 071/372-64-11 rano, 0602/17-33-45 
FORD ESCORT, 1964 r., 170 tys. km, 1300 ccm, benzyna: wszyst­

k ie  częśd. Głogów, tel. 0601/B5-58-45 
FORD ESCORT, 1984 r.: klapa tylna, skrzynie biegów na częśd. 
Kudowa Zdrój, tel. 0693/32-02-06
FORD ESCORT, 1964 r.: lampy tylne, układ kierowniczy, zawie­
szenie przednie, przeguby, serwo. Świdnica, tel. 0605/19-55-25 
FORD ESCORT, 1964/69 r . : silnik 1.4 E, 1.6 D. Wschowa, tel. 
0605/91-8841 lub Niemcy, 0049/17-44-96-96-61 
FORD ESCORT, 1985 r., 1600 ccm, gaźnik : silnik, rozrusznik, 
alternator, sprzęgło, amortyzatory, półosie, chłodnica, stacyjka, 
sprężyny tylne. Jelenia Góra, tel. 0600/72-51 -92 
FORD ESCORT, 1985 r . : tylny wahacz, lewe tylne drzwi, felgi, 
dmuchawa, licznik, kierownica, zbiorniczek wyrównawczy, szyby 
drzwiowe, inne. Kłodzko, teł. 074/647-12-26,0506/92-69-20 
FORD ESCORT, 1985 r., 1300 ccm: wszystkie części z rozbiórki. 
Świebodzice, tel. 0601/6641-43
FORD ESCORT, 1985/90 r , 1300 ccm, 1400,1600,1600 D : sil­
niki, części silników, skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, opo­
ny, szyby, oświetlenie, zderzaki, chłodnica, maska silnika, błot­
nik, drzwi, tapicerka i inne z demontażu - od 20 zł. Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63
FORD ESCORT, 1986 r., 1300 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenia, elem. blacharki i inne. Wrodaw, tel. 
0602/334000

- FORD ESCORT, 1986/01 r. : maski, błotniki, zderzaki, atrapy, 
wzmocnienie przednie, klapą tyina, progi, reperaturki błotników 
tylnych, reflektory i kierunkowskazy. Wrocław, tet. 0603/66-97-27 
FORD ESCORT, 1986/90 r. 1.3,1.4 i: różne części. Jelenia Góra, 
tel. 0697/26-64-66
FORD ESCORT, 1986/90 r.: różne częśd z demontażu. Kłodzko, 
tel. 0606/46-16-93
FORD ESCORT, 1986/96 r.: różne części. Krzelów, gm. Ziębice, 
tel. 074/819-24-23,0600/78-76-29
FORD ESCORT, 1987 r., 1600 ccm, diesel: różne częśd blachar­
skie, skrzynia biegów, zawieszenie i inne z demontażu. Czadrów, 
tel. 075/746-14-92,0601/15-33-95
FORD ESCORT, 1987 r., 1400 ccm, benzyna : silnik, stan b. do­
bry • 500 zł, skrzynia biegów (5) - 250 zł, zawieszenie przednie • 
70 zł, półosie z przegubem - 60 zł i inne. Grodków, tel. 
077/415-33-63,0696/03-14-13
FORD ESCORT, 1987 r . : różne części z demontażu. Kłodzko, 
tel. 0603/86-72-00
FORD ESCORT, 1987 r., 1600 ćcm, diesel: różne części z de­
montażu. Złotoryja, tel. 0501/43-64-15 
FORD ESCORT, 1987/91 r. : silniki <1400,1600,1800 diesel), 
skrzynia biegów, drzwi, szyby, ukł. kierowniczy, błotniki, zderzaki, 
elementy elektr. Trzebnica, tel. 071/387-13-51 
FORD ESCORT, 1987/91 r. :silnik 1,6D, skrzynia biegów, zawie­
szenia i inne. Wtodaw, tel. 071/348-42-16 
FORD ESCORT, 1988 r., 1800 ccm, diesel: silnik kpi. z osprzę­
tem, stan b. dobry, • 1.300 zł. Osetno, tel. 065/543-35-95, 
0609/96-94-35
FORD ESCORT, 1988 r . : różne częśd z demontażu, silnik 1,4 
benzyna, 1,6 diesel. Kłodzko, tel. 0603/86-72-00 
FORD ESCORT, 1986 r. : różne częśd. Lądek Zdrój, tel. 
074/868-95-34,0695/51-98-68
FORD ESCORT, 1968 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, zawieszenie 
przednie i tylne, ukł. kierowniczy, drzwi do 2-drzwiowego, drzwi 
tylne prawe do 5-drzwiowego, zderzaki, maska, Idapa tylna, lam­
py, szyby, lusterka, siedzenia, konsola, elementy plastikowe, ka­
roseria na częśd, inne części. Legnica, tel. 0602/46-04-53, 
.076/722-95-92
FORD ESCORT, 1988 r., 1400 ccm, benzyna : silnik na części, 
dach, ćwiartka tylna prawa, tapicerka, zderzak tylny, zawiesze­
nia, drzwi, inne. Lubań, tel. 0757724-13-04,0507/14-53-91 
FORD ESCORT, 1988 r., 1600 ccm, diesel: głowica kpł., zderza­
ki, lampy, przekł. kierownicza, szyba czołowa, chłodnica, maska, 
inne częśd. Opole, tel. 0605/57-20-65 
FORD ESCORT, 1988/92 r. 1.31,1.41,1.61,1.8 TD: sBnik 1.6 E 
(gaźnikowy) i 1.6 TD, odone, skrzynie biegów(5), maska, lampy, 
drzwi, lusterka, klapy, ukł. kierowniczy, oś, felgi 13’ i 14*, spręży­
ny, piasty, przeguby, amortyzatory oraz inne częśd. Dzierżoniów, 
tel. 0507/98-8240,0505/87-94-14
FORD ESCORT, 1989 r., 1600 ccm, diesel: skrzynia biegów, sil­
nik, rozrusznik, chłodnica, wentylator, nagrzewnica, pompa ha­
mulcowa, drzwi (4 szt.), szyberdach, lampy tylne, reflektory, kie­
runkowskazy, zderzaki. Brzeg, teł. 0501/28-37-66 
FORD ESCORT, 1989 r., 100 tys. km, 1400 ccm, benzyna: różne 
części z demontażu. Krapkowice, tel. 0601 /20-80-77 
FORD ESCORT, 1989 r.: maska, wzmocnienie przednie, lampy, 
silnik 1.6D (110 tys. km), oclony, półosie, amortyzatory, klapa tyl­
na, drzwi, zderzak tylny lakierowany. Prochowice, tel. 
076/858-51 -95,0604/79-36-63
FORD ESCORT, 1989 r„ 1600 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenia, elem. blacharki i inne. Wrodaw, tel. 
0602/3340-00
FORD ESCORT, 1989 r., diesel : silnik 1.6i, maska, zderzaki.
Wrocław, tel. 0694/17-82-75,071/373-87-98
FORD ESCORT XR3i, 1989 r., 1600 ccm : silnik, inne części z
demontażu. Chojnów, tel. 076/818-70-35 do godz.17,
0609/26-31-33
FORD ESCORT, 1989 r., 1600 ccm, diesel: silnik, półosie, sprzę­
gło, stacyjka, przełączniki, przekaźniki, liczniki, wentylator, lampy 
tylne, przekł. kierownicza, półka bagażnika, klapa tylna, korek 
wlewu paliwa. Legnica, tel. 0605/13-16-60 
FORD ESCORT, 1989 r., 1.3,1.4,16,1.8D: silniki, skrzynie bie­
gów, drzwi, iampy, zderzaki, błotniki, maska, wzmocnienie czoło­
we, chłodnice, zawieszenie przednie i tylne, osprzęt silników, pom­
pa paliwa, inne części. Wojdeszów, powiat złotoryjski, tel. 
0601/96-06-14
FORD ESCORT, 1989 r . : komputery, klapa tylna, szyba tylna i 
boczne, osie, amortyzatory, chłodnica, zbiornik paliwa, przekład­
nia kierownicza, wzmocnienie przednie i inne. Jelenia Góra, tel. 
0609/29-0048
FORD ESCORT, 1989 r., 1400 ccm, wtrysk : wszystkie częśd. 
Świdnica, tel. 074/640-66-68,0607/35-30-69 
FORD ESCORT, 1969 r., 1400 ccm, wtrysk : elementy wnętrza, 
zawieszenie tylne, ukł. wydechowy, osprzęt silnika, drzwi lewe, 
dach, tył, ćwiartka przednia, prawa i inne z demontażu. Toma­
szów Bolesławiecki, tel. 076/818-06-39,0694/21-89-33 
FORD ESCORT, 1989/90 r., 1400 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
gaźnik, kierownica, lusterka, klapa tylna z szybą, fotele, felgi sta­
lowe, rozrusznik, alternator, elementy plastikowe. Świdnica, tel. 
0605/19-55-25
FORD ESCORT, 1990 r. 1.4,1.6,1.6 D: silnik, skrzynia biegów, 
kolumny McPhersona, zawieszenie tylne, chłodnica, drzwi, ma­
ska silnika, klapa tytna (kombi), ukł. kierowniczy, zderzaki, lampy. 
Milicz, tel. 0501/52-82-53
FORD ESCORT, 1990/95 r„ 1800 ccm, diesel, TD : silnik, skrzy­
nie biegów, głowice, pompy wtryskowe, rozrusznik, wałki i inne 
częśd. Gromadka, tel. 0694/96-29-31,0604/78-33-32 
FORD ESCORT, 1990/98 r. 1.3,1.4, .1.8 D: silniki, częśd sflni- 
ków, skrzynia biegów (5), zawieszenie, osie, koła, szyby, oświe­
tlenie, zderzaki, chłodnica, maska, drzwi, błotniki, elementy wnę­
trza, inne częśd z demontażu, z Niemiec, od 20 zł. Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63
FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel: częśd silnika. Żary, 
tel. 0504/23-97-33
FORD ESCORT, 1991 r., 79 tys. km, 1600 ccm, diesel: silnik kpi., 
skrzynia biegów, kpł. dokumentacja, • 1.500 zł. Jawor, tel. 
0696/49-62-12
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: silnik EFI - 600 zł, 
skrzynia biegów - 300 zł, drzwi - 90 zł/kpi., klapa kpi. z szybą - 
140 zł, lusterka el. reguł. - 40 zł, fotele kpi.-100 zł, tapicerki, roz­
rusznik, szyby, chłodnica, oblachowanie i inne. Jawor, tel. 
0506/75-91-03,0507/41:34-57
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, diesel: silnik. Jelenia Góra, 
tel. 0602/32-69-36
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, EFi: silnik, fotele welurowe, 
ukł. kierowniczy, wahacze, teleskopy, sprężyny żółte, deska rozdz., 
zwrotnice, oś tylna, szyby, drzwi, cetraJny zamek, szyberdach, 

• klamki, podsufitka, komputery, plastiki, podszybie, kierownica i 
inne. Kępno, tel. 0694/07-87-84
FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm: silnik oclony, wszystkie czę­
śd z demontażu do 5-drzwiowego. Legnica, teł. 0501/3140-95 
FORD ESCORT Ghia, 1991 r„ 1600 ccm, benzyna : częśd bla­
charki i mechaniczne. Lubań, tel. 0603/31-09-09

FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm: skrzynia biegów. Namysłów, 
tel. 077/41049-10,0600/7947-35 - 
FORD ESCORT, 1991 r.: maska, błotniki, lampy tylne, klapy, za­
wieszenia, silnik 1.8 D, 1.4 E oclone, szyby i inne. Opole, tel. 
0605/57-20-65
FORD ESCORT, 1991 r., 1.4,1.8 D : silnik, skrzynia biegów, roz­
rusznik, alternator, drzwi, fotele, felgi, kierownica, zderzak tylny, 
lampy, klapa bagażnika, zawieszenia, tapicerka, tylna część nad­
wozia. Świdnica, tel. 0605/19-55-25 
FORD ESCORT, 1991 r.: reflektory, nagrzewnica. Trzebnica, tel. 
071/387-21-73,0602/68-90-83
FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel: elementy karoserii, 
drzwi, oś tylna, belka pod silnik, kolumny McPhersona, klapa tyl­
na, silnik kpi. oclony. Złotoryja, tel. 0603/22-91 -99 
FORD ESCORT, 1991 r. : maska, lampy, drzwi, zawieszenie, 
ćwiartki, chłodnica, błotniki, szyby i inne części. Żary, tei. 
0692/80-6243
FORD ESCORT, 1991/03 r. : tylny, lewy błotnik. Syców, tel. 
0697/10-79-72
FORD ESCORT, 1991/92 r., '1600 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów (5), - 300 zł. Zgorzelec, tel. 0603/79-07-75 
FORD ESCORT, 1991/94 r.: zderzaki, kierunkowskazy. Kłodzko, 
tel. 0606/46-16-93
FORD ESCORT, 1991/96 r.: wszystkie części z rozbiórki. Legni­
ca, tel. 0507/51-05-00
FORD ESCORT, 1991 /96 r. 1.400,1.600 i 1.800 ccm: dach, drzwi, 
błotniki, ćwiartki nadwozia, wzmocnienia, maski, lampy, szyby, 
zderzaki, silniki, skrzynie biegów, alternator,.rozrusznik, kolumny 
McPhersona, półosie, zwrotnice, Jcołyska” silnika, oś tylna, sprę­
żyny, ABS i inne. Opole, tel. 0604/15-75-27 
FORD ESCORT, 1991/97 r., 1200 ccm, Zetec, 1300 ccm, wtrysk, 
1400 ccm, wtrysk, 1600 ccm, EFI, 1600 ccm, DOHC, 1600 ccm, 
Zetec: różne części z demontażu. Wschowa, tel. 0605/91-8841 
lub Niemcy, 0049/1744-96-98-61
FORD ESCORT, 1991/99 r.: zderzak tylny, błotnik, drzwi przed­
nie lewe, ceny od 100 zł/szt Wrocław, tel. 071/354-2143 
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, różne czę­
śd mechaniczne, cena od 15 zł. Opole, tel. 077/453-79-23 
FORD ESCORT, 1992 r. : różne części silnika. £ary, tel. 
0504/23-97-33
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, diesel: pompa wtryskowa, 
listwa kierownicza, wózek z wahaczami, pas przedni, lampy, grill, 
maska, felgi 13", zbiornik paliwa, amortyzatory, zwrotnice, oś, ele­
menty plastikowe, zawory, licznik i inne drobne części. Pleszew, 
teł. 0503/76-29-07
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, diesel: różne częśd. Ple­
szew, teł. 0503/76-29-07
FORD ESCORT. 1992 r„ 1.3,1.4,1.6,1.8 16V, 1.8D: skrzynia 
biegów, silnik, drzwi, lampy, zderzaki, maska, błotniki, szyba czo­
łowa, hak, chłodnica, siedzenia, zawieszenie przednie i tylne, 
pompa paliwa, felgi aluminiowe 13', 14*, nadkola, osprzęt silni­
ków, głowice, szyba czołowa, półka tylna inne. Wójdeszów, po­
wiat złotoryjski, teł. 0601/96-06-14 
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, monowtrysk : skrzynia bie­
gów, maska, błotniki, lampy, klapy tylne, drzwi i inne części. Wro­
cław,tel. 0502/57-79-71
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów, elementy wnętrza, zawieszenia i inne. Bolesławiec, 
tel. 075/655-97-54
FORD ESCORT, 1992 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzyna: wszyst­
kie częśd. Głogów, tel. 0601/85-5845 
FORD ESCORT, 1992 r, 1600 ccm, 1600, benzyna.: silnik, skrzy­
nia biegów (5), zawieszanie przednie, zawieszenie tylne, ukł. kie­
rowniczy, alternator, rozrusznik, felgi, dach, elementy plastikowe 
wnętrza. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 0601/75-93-91 
FORD ESCORT, 1992 r., 1600 ccm, ER: komputer, moduły, tłoki 
z korbowodami, kolektory, serwo hamulca z pompą, sprzęgło, 
zamki, alternator, silniki reflektorów, tylny zderzak. Kłodzko, tel. 
0601/62-91-17
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna: zawieszenie przed­
nie i tylne, drzwi do 3- i 5-drzwiowego, klapa tylna, szyby boczne, 
lusterka, siedzenia, konsola, elementy plastikowe, karoseria
5-drzwiowa na częśd, inne części. Legnica, tel. 0602/46-04-53, 
076/722-95-92
FORD ESCORT, 1992 r„ 1800 ccm, 16V, DOHC: silnik, skrzynia 
biegów na części, zawieszenie przednie i tylne, błotnik prawy, drzwi 
do 3-i 5-drzwiowego, reflektor prawy i tylny, grill, szyby drzwiowe, 
klapa tytna, lusterka, siedzenia do 5-drzwiowego, konsola, ele­
menty plastikowe, karoseria cała lub w częściach. Legnica, tel. 
0602/46-04-53,076/722-95-92
FORD ESCORT, 1992 r., 1600 ccm, EFI : częśd blacharskie i 
mechaniczne, silnik, skrzynia biegów, elementy wnętrza, hak. Oła- 1 
wa, teł. 0608/42-74-12
FORD ESCORT, 1992 r., 1600 ccm, benzyna: silnik z dokumen­
tacją, stan idealny, maska silnika, reflektory, drzwi, zderzaki, wnę­
trze, klapa bagażnika i inne częśd. Wrocław, teł. 0606/70-8549 
FORD ESCORT, 1992 r.: skrzynia biegów, alternator, zawiesze­
nia, zderzaki, lampy, fotele, elementy plastikowe, centralny za­
mek, felgi, elementy blacharlci, drzwi. Wrocław, teł. 0693/28-0649 
FORD ESCORT, 1992 r . : zderzak przedni i tylny, maska, grill, 
lampy tylne. Złotoryja, tel. 076/87840-75,0604/38-13-40 
FORD ESCORT, 1992 r . : silniki 1.1,1.4,1.6,1.8 16V, oclone, 
części silników, zawieszenia, drzwi, dach, szyby, fotele, koła, lampy 
i inne. Zary, tel. 068/47041 -51,0605/59-03-89 
FORD ESCORT, 1992/93 r.: zbiornik paliwa, dach, nagrzewnica 
z wentylatorem, zderzak tylny, lampy tylne, sensor poduszki po­
wietrznej, elementy układu wydechowego, hak, pompa hamulco­
wa, zbiornik płynu spryskiwacza, licznik, deska rozdzielcza, wa­
hacz prawy i inne. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
FORD ESCORT COSWORTH, 1992/95 r.: zderzak przedni. Swid- 
nica.tel. 0605/19-55-25
FORD ESCORT,' 1992/95 r.: przełącznik świateł, silnik reflekto-'  
rów, amortyzator tylnej klapy. Wrocław, tel. 071/765-39-31, ■ 
0503/07-67-61

P.W. "AUTOBRAND", 55-011 Siechnice 
k. Wrocławia, ul. Opolska 21, 

tel. 071<311-KM2.071/311-54-13,0-604 607 719.

FORD ESCORT, 1992/96 r.: pompy paliwa, sondy Lambda, regu­
lator wolnych obrotów, potencjometr przepustnicy, wtryskiwacze, 
świece (nowe i używane) oraz inne części. Wrocław, tel. 
0506/91-81-31
FORD ESCORT, 1993 r., 1600 ccm, diesel: skrzynia biegów, el. 
włącznik drzwi (do 4-drzwiowego), zawieszenia, zbiornik paliwa, 
zderzak tylny, lampy tylne (nowy typ), błotnik lewy tylny i inne. 
Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 075/761 -44-89,0501/25-0544 
FORD ESCORT, 1993 r., 1800 ccm, 16V: głowica, inne. Kudowa 
Zdrój, tel. 0693/32-02-06
FORD ESCORT, 1993 r., 1600 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów, zderzaki, szyby, drzwi do 3-drzwiowego, konsola, kolum­
ny McPhersona, wspomaganie kier. i inne. Sulechów, tel. 
068/385-73-62
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V: silnik, skrzynia biegów, 
częśd karoserii z demontażu. Wschowa, tel. 0601/72-34-30 
FORD ESCORT, 1994 r., 1300 ccm, wtrysk: tłoki z korbowodami, 
pasy bezpieczeństwa, zderzak tylny, felgi stalowe 13*, 2 szt. Kłodz­
ko, tel. 0601/62-91-17
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V: silnik z niemiecką do­
kumentacją- 450 zł, skrzynia biegów - 350 zł, zawieszenie przed­
nie i tylne, komputer, pompa paliwa. Legnica, tet. 0603/45*52-75 
FORD ESCORT, 1994 r.: skrzynia biegów, - 300 zł. Wrodaw, tel. 
0504/50-26-27
FORD ESCORT, 1995 r., 1800 ccm, diesel: głowica, - 900 zł. 
Opole, tel. 0602/74-68-28
FORD ESCORT, 1995 r., benzyna: silnik 1.4i, skrzynia biegów, 
maska, chłodnica, półosie. Wrocław, tel. 0694/17-82-75, 
071/373-87-98
FORD ESCORT, 1995 r., 1400 ccm, benzyna: silnik 1.4 i odony, 
skrzynia biegów, zawieszenie przednie, półosie, stacyjka, podusz­
ka pow., przekładnia') kolumna kierownicza, osprzęt silnika. Le­
gnica, tel. 0601/68-04-21,076/850-09-50 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r.: lampy tylne, błotniki, reflektory. 
Wrodaw, tel. 0691/35-23-33
FORD ESCORT, 1996 r . : kołyska, pompa wspomagania, skrzy­
nia biegów. Kłodzko, teł. 0507/56*81-21 
FORD ESCORT, 1996 r., 1800 ccm, 16V, Zetec : silnik oclony, 
stan b. dobry, maska, lampy, pas przedni, drzwi, zawieszenia, fo­

tele, koła, skrzynia biegów i inne. Żary, tel. 068/47041-51, 
0605/59-03-89
FORD ESCORT, 1997 r.: wszystkie części mechaniczne i karo- 

■ seryjne, szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plastikowe, 
skrzynia biegów, silnik oclony, kpi. dokumentacja, do zarejestro­
wania. Gostyń, tel. 0691/83-20-80,065/572-77-50 
FORD ESCORT, 1997 r, 1600 ccm, Zetec, 16V, EFI: drzwi tylne, 
klapa tytna, fotele przednie, hak holowniczy, osprzęt silnika, dy­
wany, przekł. kierownicza, wspomaganie kier., ABS, zawieszenie 
przednie, ukł. wydechowy, półosie, sprzęgło, rozrusznik, kolumny 
McPhersona, zwrotnice, zaciski ham. Jelenia Góra, tel. 
0600/72-51-92
FORD ESCORT, 1997 r., 1800 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów. Legnica, tel. 0696/79-77-04
FORD ESCORT Ghia, 1997 r., 1600 ccm: różne częśd z demon­

tażu. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
FORD ESCORT, 1997 r,, 1300 ccm : różne części. Wrodaw, tel. 
0601/70-17-36
FORD ESCORT, 1998 r.: maska silnika, zderzak, drzwi prawe, 
deska rozdz., zawieszenie, błotniki, ćwiartki., tel. 0608/66-5848 
FORD ESCORT, 1998 r . : maska, zderzaki, błotniki, reflektory, 
chłodnice i inne., tel. 0691/52-89-19 
FORD ESCORT, 1996 r.: poduszki pow. Gromadka, powiat bole­
sławiecki, tel. 0603/71 -61 -56,0600/13-30-53 
FORD ESCORT, 1998 r. : wygaszacz świateł. Legnica, tel. 
076/721 -84-19,0693/75-70-36
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r.: błotniki tylne, podłużnice, szy­
by, błotnik prawy tylny. Prochowice, tel. 076/858-51 -95, 
0604/79-36-63
FORD ESCORT, 1998 i. : maska, błotniki, zderzak, reflektory, 
chłodnice. Świdnica, tel. 074/857 83-58 
FORD ESCORT KOMBI, SEDAN, 2000 r„ 1.6,1.8 TD : maska, 
błotniki, reflektory, zderzak tylny i przedni, drzwi kpł., zawiesze­
nie, klimatyzacja, szyby, elementy blacharki, inne częśd. Lubin, 
tel. 0695/5141-88
FORD ESCORT, FIESTA: silniki (1100,1300 benzyna, 1800 die­
sel), drzwi, zderzaki, zawieszenie, oblachowanie, oświetlenie. 
Prusice, tel. 071/312-54-64
FORD ESCORT, FIESTA : 2 poduszki pow. • 600 zł/szt. środa 
Śląska, tel. 071/317-90-09,0508/22-17-75 
FORD ESCORT, FIESTA : skrzynia biegów, silnik, oświetlenie, 
zawieszenie, oblachowanie i inne. Wrodaw, tel. 0600/76-06-16 
FORD ESCORT, FIESTA, 1960/95 r.: amortyzatory, nowe, przód 
i tył, na gwarancji. Wrocław, tel. 071/336-29-21 
FORD ESCORT, FIESTA, 1966/94 r., 1100 ccm, E, 1.8D : silnik 
1.1E, 60.000 km przebiegu, skrzynia biegów i inne części z roz­
biórki. Kłodzko, tel. 074/866-96-34
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FORD ESCORT, FIESTA, 1991 r., 1400 ccm dachy, drzwi, klapy, 
lampy i zderzaki tył, skrzynia (5), półosie, aparat zapł. zawiesze­
nie, felgi, lusterka, stacyjka, przekładnie, fotele, tapicerka, zwrot­
nice, zaciski, zbiorniczki, nagrzewnica-. Zielona Góra, tel. 
0508/3745-27
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS, GALAXY, MONDEO, MAVE- 
RICK, SCORPIO, SIERRA, PROBE, TRANSIT, COURIER, tur­
bo D, TDI: turbosprężarki - od 700 zł/szt. Wrocław, tel. 
0606/96-39-16
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS, KA, 1998 r . : amortyzatory, 
lusterka, Idapa z szybą kpł., wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, 
kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabilizatory, drzwi kpł. 
Wrodaw, tel. 0501/2048-20
FORD ESCORT, FIESTA, SCORPIO, SIERRA, 1983/95 r., 1100 
ccm,, 1300ccm, 14000ccm 1600ccm, 2900ccm, 1600D, 1800D 
:silnik, skrzynia biegów, elementy karoserii, zawieszenia, chłod­
nice, reflektory, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09, 
0606/75-84-22,0604/62-27-34
FORD ESCORT, FIESTA, SIERRA, SCORPIO, GALAXY : sil­
nik, zawieszenia, skrzynia biegów, oblachowanie. Prusice, tel. 
071/312-54-33,0601/79-30-54
FORD ESCORT, MONDEO, 1994/00 r.: zderzak, maska silnika, 
drzwi, błotniki - od 50 zł. Wrodaw, tel. 0607/09-51 -19 
FORD ESCORT, MONDEO, FOCUS, FIESTA, GAUUCY, 1993/03 
r.: lusterka boczne ręczne i reg. elektr, możliwość wysyłki. VWo- 
daw, tel. 0601/39-33-02
FORD ESCORT, MONDEO, SIERRA: różne częśd blacharskie i 
mechaniczne. Brzeg, tel. 0692/64-25-18 
FORD ESCORT, ORION, 1988/91 r., 1400 ccm, monowtrysk: sil­
nik, skrzynia biegów, maska, błotniki, lampy, klapy tylne, drzwi i 
inne częśd. Wrocław, tel. 0502/57-79-71 
FORD ESCORT, ORION, 1969/92 r., 1100 ccm, 1400 ccm, ben­
zyna : silnik, skrzynia biegów, drzwi, zawieszenia, chłodnice, fo­
tele, półosie, katalizator, licznik, konsola, maska silnika, zderzak 
przedni, lampy, pompa paliwa, przekładnia kierownicza, klapa tyl­
na. Wrocław, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
FORD ESCORT, ORION, 1990 r„ 1400 ccm, wtrysk: silnik, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenia, karoseria, lampy, elementy wnętrza, 
półosie, sonda katalizatora. Jawor, teł. 0502/20-75-84 
FORD ESCORT, SCORPIO : różne części blacharskie i mecha­
niczne. Brzeg, tel. 0692/64-25-16

O  FORD ESCORT, SIERRA, ORION, SCORPIO, FIE­
STA, MONDEO, TRANSIT, roczniki 1980-2000 r.: 
lampy, reflektory, kierunkowskazy, halogeny, atra­
py, zderzaki, chłodnice, elementy blacharki itp. 
REG-PLAST, Wrocław, ul. Strzegomska 2/4, tel. 
071/355-06-07,0602/18-87-35 81041193

FORD EXPLORER: drzwi, klapa, tył nadwozia, błotniki przednie. 
Oleśnica, tel. 0601/95-16-78
FORD FIESTA wersja 5-drzwiowa: silniki 1.100,1.300, skrzynia 
biegów (5), welurowa tapicerka kpi., elementy blacharki i części 
mechaniczne. Leszno, tel. 0694/98-97-89 
FORD FIESTA: maska, błotniki, pas przednivzderzak, reflektory, 
kierunkowskazy, atrapa, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
FORD FIESTA:: maska, zderzak, reflektory, chłodnica, poduszki 
pow. Siechnice, tel: 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
FORD FIESTA, 1600 ccm, diesel: głowica, • 500 zł. Stoszowice, 
tel. 0507/15-85-19
FORD FIESTA: silniki 1.100,1.300,1.600 D, 1.800 D i inne czę­
śd. Wilkowice, tel. 065/534-11 -53
FORD FIESTA: osłony przeciwbłotne. Wrocław, tel. 071/361-22-75 
FORD FIESTA, 1100 ccm, benzyna, 1800 D: silniki, maska, błot­
niki, reflektory, skrzynia biegów, zawieszenie przednie i tylne, zde­
rzaki, drzwi, lusterka. Wrodaw, tel. 0600/76-06-16 
FORD FIESTA, 1100 ccm: rozrusznik • 70 zł, alternator - 60 zł, 
gaźnik - 50 zł, głowica - 120 zł. Złotoryja, tel. 076/751 -20-99 
grzecznościowy
FORD FIESTA: silnik 1.1. Żary, tel. 0504/23-97-33 
FORD FIESTA, 1960 r.: drzwi - 35 zł, maska silnika • 35 zł, za­
wieszenie przednie, reflektory, kołyska pod silnik, licznik, stacyj­
ka, zaciski hamulcowe, pasy bezpieczeństwa. Kłodzko, tel. 
074/86747-03
FORD FIESTA, 1980/85 r., 1100 ccm: wszystkie części. Jelenia 
Góra, tel. 0697/26-64-66
FORD FIESTA, 1961 r., 1100 ccm, benzyna: głowica kompletna 
uzbrojona, kolektor ssący, • 90 zł. Kłodzko, tel. 074/647-12-26, 
0506/92-69-20
FORD FIESTA, 1982 r.: różne częśd z demontażu. Kłodzko, teł. 
0603/86-72-00
FORD FIESTA, 1982 r., 900 ccm : silnik. Szczytna, tel. 
074/86845-51
FORD FIESTA, 1984/86 r.: drzwi. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
FORD FIESTA, 1985/90 r., 1100 ccm, 1300,1600, diesel: silniki, 
części silników, skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, opony, 
szyby, chłodnice, zderzak, oświetlenie, maska silnika, błotnik, 
drzwi, tapicerka kompletna i inne z demontażu z Niemiec - od 20 
zł. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
FORD FIESTA, 1985/95 r.: silnik 1.6 D, 1.8 D, skrzynia biegów, 
części mechaniczne i blacharskie. Wschowa, tel. 0601/72-34-30 
FORD FIESTA, 1987 r., 1000 ccm, benzyna: skrzynia biegów(4), 
zawieszenie przednie i tylne, ukł. kierowniczy, drzwi, zderzak tyl­
ny, maska, szyby boczne, konsola, elementy plastikowe, karose­
ria na części, inne części. Legnica, tel. 0602/46-04-53, 
076/722-95-92
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FORD FIESTA, ESCORT, SIERRA, SCORPIO, 1964/92 r., 1100 
ccm, 2000 ccm, benzyna : wszystkie części z demontażu. Prusi­
ce, tel. 071/312-5341,071/312-6341 ‘
FORD FIESTA, SIERRA: reflektor prawy, lampa lewa, listwa Zde­
rzaka, lusterko lewe, przewody zapł. Wrocław, tel. 071/372-22-86 
FORD FOCUS : zderzak przedni i tylny. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
FORD FOCUS : poduszki pow. kpi. Legnica, tel. 0607/84-1140 
FORD FOCUS: zderzak, błotniki, reflektory, kierunkowskazy, atra­
pa, lusterka. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FORD FOCUS : drzwi, błotniki. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
FORD FOCUS : zderzaki przednie i tylne, reflektory, błotniki, ha­
logeny (ST 170). Świdnica, tel. 074/857-85-55 
FORD FOCUS 4 koła zimowe, używane jeden sezon, -150 zł 
/szt.. Wrocław, tel. 0507/16-90-58
FORD FOCUS : reflektory, błotniki, zawieszenie. Wrodaw, tel. 
0600/76-06-16
FORD FOCUS SEDAN, 1998 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, ćwiart­
ki, drzwi, tapicerka, licznik, webasto, zawieszenie, lampy, zde­
rzak tylny z sensorami cofania, szyby el., drewniane dodatki, kli­
matyzacja. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
FORD FOCUS, 1999 r . : skrzynia biegów, głowica (1800 16V), 
miska olejowa, kolektor ssący i inne. Trzebnica, teł. 071 /387-21 -73, 
0602/68-90-83
FORD FOCUS, 2000 r., 1800 ccm, TDI: silnik, rozrusznik, drzwi 
tylne, dmuchawa, pompa wtryskowa, chłodnica klimatyzacji. Gro­
madka, tel. 0601/75-93-91
FORD FOCUS, 2000.r., 1800 ccm, TDI: skrzynia biegów. Kłodz­
ko, teł. 0507/22-57-97
FORD FOCUS. 2000 r.: reflektory. Kłodzko, tel. 0604/47-56-34 
FORD FOCUS, 2001 r . : tapicerka, wykładzina, siedzenia, ele­
menty plastikowe, inne części. Świdnica, tel. 074/653-1446, 
0600/9742-63
FORD FOCUS, 2001 r.: linki zmiany biegów, lampy tylnego zde­
rzaka, rozrusznik, skrzynia biegów. Kłodzko, tel. 0507/56-81 -21 
FORD FOCUS, 2001 r., 1600 ccm, wirysk, 16V: części silnika - 
głowice, zawory, wałki rozrządu, tłoki, korbowody, pokrywa zawo­
rów i inne. Wrocław, tel 0609/23-25-54 
FORD FOCUS, 2002 r., TDI: pompa wspomagania kier., turbina 
z kolektorem wydechowym i inne. Legnica, tel. 0691/29-6643 
FORD FOCUS, 2002 r . : drzwi tylne, L ♦ P, stan idealny. Lubań, 
tel. 0603/62-36-75
FORD FOCUS, MONDEO : reflektory, maski, błotniki, zderzaki, 
zawieszenie. Wrocław, tel. 071/312-54-64 
FORD GALAXY: części mechaniczne i blacharskie. Drezdenko, 
tel. 095/762-13-79,0602/1844-78 
FORD GALAXY : błotnik tylny lewy, nowy. Kłodzko, tel. 
0604/47-58-34
FORD GALAXY, 1900 ccm, TDi: błotnik przedni prawy -100 zł, 
wzmocnienie pod zderzak przedni - 80 zł, ogrzewanie Webasto 
bez sterownika - 600 zł. Oleśnica, tel. 071/31446-83 wieczorem 
FORD GALAXY : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0601/69-35-08
FORD GALAXY, 1996/00 r.: zderzak przedni, tylny, drzwi tylne, 
szyba boczna. Kłodzko, teł.*0606/46-16-93 
FORD GALAXY, 1996/03 r., diesel, benzyna: różne częśd bla­
charskie i mechaniczne, poduszki pow., klimatyzacje i inne. Świd­
nica, teł. 074/857-83-58
FORD GALAXY, 2000/03 r.: zderzak tylny, drzwi tylne. Kłodzko, 
tel. 0606/46-16-93
FORD GALAXY, 2002 r., 1900 ccm, TDI, 130 PS: częśd mecha­
niczne i blacharskie, silnik, skrzynia biegów (6), tapicerka, klima­
tyzacja, maska, drzwi, błotniki, reflektory, kompakt oryg., podusz­
ki pow., zawieszenia, inne części z demontażu. Lubin, tel. 
0695/55-51-38
FORD GRANADA: alternator, drzwi tylne, klapa bagażnika, ser­
wo, nagrzewnica, - 80 zł. Wrocław, tel. 0604/46-55-71 
FORD GRANADA: drzwi, klapa tyina, szyberdach, amortyzatory, 
sprężyny, wahacze, sworznie, drążki, podnośniki el. otw. szyb, 
zbiornik paliwa, most, półosie z przegubami, lampy, pompa ha­
mulcowa, pompa wspomagania kier., przekł. kierownicza oraz inne 
części. Wrocław, tel. 0501/42-74-29 
FORD GRANADA, 1980 r . : maska przednia -120 zł. Wrodaw, 
tel. 071/336-24-69
FORD GRANADA, 1982 r. : różne części. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07
FORD KA: błotniki. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
FORD KA : lampy tylne, zawieszenia, rozrusznik. Leszno, tel. 
0603/46-80-33
FORD KA : maska, wentylator, zderzaki. Świdnica, tel. 
0604/59-0148
FORD KA, 1999 r.: zderzak przedni, nakładki plastikowe na błot­
niki. Lubań, tel. 0603/62-36-75
FORD KA, 2000/03 r., 1300 ccm, benzyna : maska, błotniki, re­
flektory, zderzak tylny i przedni, drzwi kpi., klimatyzacja, poduszki 
pow., zawieszenie, silnik, skrzynia biegów, felgi aluminiowe, szy- * 
by, inne części. Lubin, tei. 0695/5141-88 
FORD KA, 2002 r., 1400 ccm, Ecotec : silnik, skrzynia biegów, 
lampy tylne, zderzaki, felgi aluminiowe, zawieszenia, poduszka 
pow., różne części mechaniczne i blacharskie i inne. Zielona Góra, 
tel. 0501/96-13-20
FORD MONDEO, 1800 ccm, TDI: tłoki z korbowodami, kpi, - 500 
zł. Leszno, tel. 0508/3747-05
FORD MONDEO : maska, błotniki, pas przedni, zderzak tylny, 
reflektory, kierunkowskazy, atrapa, lusterka. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
FORD MONDEO, benzyna, diesel: klimatyzacje, poduszki pow., 
różne części blacharskie i mechaniczne. Pszenno k. Świdnicy, tel. 
074/857-83-58
FORD MONDEO ST 200: zderzaki, reflektory, felgi, poduszki pow., 
różne części blacharskie i mechaniczne (2500, V6). Świdnica, tel. 
0604/59-0148
FORD MONDEO : automat, skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0607/60-12-74
FORD MONDEO KOMBI: roleta bagażnika, relingi dachowe. Wro­
cław, tel. 0603/30-6142
FORD MONDEO : skrzynie biegów (automatyczna i manualna). 
Wrodaw, tel. 0601/69-35-08
FORD MONDEO : maska, błotniki, atrapa, reflektory, kierunkow­
skazy, wzmocnienie czołowe. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
FORD MONDEO KOMBI. 1992/93 r. : zderzak tylny. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 0691/67-01-72
FORD MONDEO,. 1992/95 r. hatchback: spoiler na klapę tylną, 
oryginalny, -150 zł. Opole, tel. 077/469-59-53,0601/54-72-97 
FORD MONDEO, 1993 r.: reflektory, błotniki, drzwi, klapa tylna, 
poduszka pow., chłodnica. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
FORD MONDEO, 1993 r. : błotniki przednie Wrocław, tel. 
0602/23-68-66,0602/26-76-79
FORD MONDEO, 1993/97 r., 126 tys. km. 1600 cćm, 1.8E, 1.8 
turbo D : silnik, skrzynia biegów, maslca, klapa, drzwi, ćwiartki, 
poduszki pow., fotele, układ kier., zawieszenie. Gromadka, tel. 
0694/96-29-31
FORD MONDEO KOMBI, SEDAN, 1993/97 r., 1800 ccm, turbo D, 
16V : silnik, skrzynia biegów (5), zawieszenie przednie, zawie­
szenie tylne, ukł. kierowniczy, drzwi, dach, ćwiartki nadwozia, ele­
menty plastikowe wnętrza, koła, zderzaki, maska silnika, reflekto­
ry, poduszki pow. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0601/75-93-91
FORD MONDEO, 1993/99 r. : zderzaki. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
FORD MONDEO KOMBI, 1993/99 r . : poduszka pow., konsola, 
elementy wnętrza i plastikowe, osprzęt, ukł. wydechowy, szyber­
dach, elementy zawieszeń. Legnica, teł. 0605/14-57-59 
FORD MONDEO, 1994 r.: grill z chromem, halogen prawy, lampy 
tyłne, lusterka. Wrocław, teł. 0691/35-23-33 
FORD MONDEO, 1994 r., 1.6 E, 1.8 D : silniki, skizynia biegów, 
drzwi, szyby, zawieszenia, felgi stalowe 14*, chłodnice, zderzaki, 
lampy, błotniki, konsola, siedzenia, wzmocnienie przednie, pokry­
wa bagażnika, osprzęt silnika, nagrzewnica. Wojdeszów, powiat 
złotoryjski, teł. 0601/55-36-73
FORD MONDEO, 1994 r.: poduszki pow. kpi. Gromadka, powiat 
bolesławiecki, teł. 0603/71 -61*56,0600/13-30-53 
FORD MONDEO, 1994 r., 2000 ccm, 16V : klapa tyina kpi., po­
duszka pow, lampy tylne, atrapa, alternator, elementy plastikowe 
wnętrza, konsola, przełączniki, fotele, podsufitka, osprzęt silnika,

FORD FIESTA, 1987/93 r., 1100 ccm, benzyna : silniki, skrzynie 
biegów, zawieszenia, lampy, elementy blacharki. Prudnik, tel. 
077/437-61-30
FORD FIESTA, 1968 r., 130 tys. km, 1600 ccm, diesel: wszystkie 
części. Głogów, tel. 0601/85-5845 
FORD FIESTA, 1968 r.: drzwi lewe, skrzynia biegów (5), reflek­
tory, lampy tylne, pompa wtiyskowa, stacyjki, alternator, liczniki, 
półosie, przeguby, głowica, silnik kpi., szyby tylne i boczne, zbior­
niczki spryskiwaczy, piasty, głowica, zderzak tylny, elementy pla­
stikowe siedzenia i inne. Piława Górna, tel. 0604/94*06-88, 
0600/74-26-53
FORD FIESTA, 1989 r., 1100 ccm, benzyna : skrzynia biegów - 
400 zł. Malczyce, tel. 071/31.7-97-81 
FORD FIESTA, 1989/95 r . : różne częśd. Krzelów, gm. Ziębice, 
teł. 074/819-24-23,0600/78-76-29
FORD FIESTA, 1989/95 r.: poduszki powietrzne kpł., oblachowa­
nie, zawieszenia, lampy. Oleśnica, tel. 071/31540-51 
FORD FIESTA, 1989/96 r. : maska, błotniki, zderzak, atrapa, 
wzmocnienie przednie, progi, reflektory, kierunkowskazy, lampy 
tylne. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, benzyna 3-drzwiowy: szyby, 
elementy tapicerki, elementy plastikowe, konsola, nagrzewnica, 
ćwiartki nadwozia, kolumny McPhersona i inne. Legnica, tel. 
0697/33-63-52
FORD FIESTA, 1990 r., 1800 ccm, diesel: kompletny silnik z do­
kumentacją. Wrocław, tel. 071/341-56-58,0600/71-28-00 
FORD FIESTA, 1990/95 r.: różne części z demontażu. Kłodzko, 
tel. 0606/46-16-93
FORD FIESTA, 1990/96 r. 1.1,1.3,1.8 D: silniki, częśd silników, 
skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, koła, szyby, chłodnice, 
zderzaki, oświetlenie, maska, błotnik, inne częśd z demontażu, z 
Niemiec, od 20 zł. Syców, tel. 062/765-36-81,0603/92*75*63 
FORD FIESTA, 1991 r . : przełączniki, lusterko lewe. Oleśnica, 
teł. 0692/54-15-70
FORD FIESTA, 1991 r., 150 tys. km, 1800 ccm, diesel, 5-drzwio- 
wy, kompletna dokumentacja, stan idealny, skrzynia biegów, ma­
ska przednia, klapa tylna, zawieszenia, lampy przednie i tylne, 
zderzak przedni oraz inne częśd, -1.700 zł. Szprotawa lub Wro­
daw, tel. 0605/06-2847
FORD FIESTA, 1991 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, elem. wnętrza i inne. Wrocław, tel. 
0602/3340-00
FORD FIESTA, 1991 r., diesel: silnik na częśd 1.8, maska, lam­
py, chłodnica, wzmocnienie czołowe, zderzaki, amortyzatory przed­
nie i tylne, zbiornik paliwa, stacyjka, serwo, półosie, listwa kie­
rownicza, felgi i inne. Wrocław, tel. 0694/17-82-75,071/373-87-98 
FORD FIESTA, 1991 r.: wszystkie części mechaniczne i karose- 
ryjne, szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plastikowe, 
skrzynia biegów, silnik 1.1, 1.4i oclone, kpi. dokumentacja, do 
zarejestrowania. Gostyń, tel. 0691/83*20-80, 065/572-39-15, 
0607/84-98-56
FORD FIESTA, 1991 r., 1.3,1.4,1.6,1.6D : silniki, zawieszenie 
przednie i tylne, skrzynia biegów, lampy, zderzaki, błotniki, chłod­
nica, drzwi, klapa tylna, ukł. wydechowy, osprzęt silników, wzmoc­
nienie tylne, pompa paliwa, szyba czołowa, siedzenia, inne czę­
śd. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 0601/96*06*14 
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm: silnik, skrzynia biegów, pół­
osie, teleskopy, szyby, elementy blacharki. Bolesławiec, tel. 
0604/05-73-78
FORD FIESTA, 1991 r., 1400 ccm, benzyna: kolumny McPherso­
na, drzwi, silnik na częśd, wahacze, stacyjka z kluczykiem, lam­
py tyłne, szyba klapy tylnej, przełączniki kierownicy, kanapa, licz­
nik i inne. Jawor, tel. 076/870-89-61,0507/05-60-52 
FORD FIESTA, 1991 r., 1300 ccm : silnik oclony, skrzynia bie­
gów, drzwi, koła, klapy, maski, lampy, zderzaki, elementy plasti­
kowe, ukł. wydechowy i inne. Legnica, tel. 0608/01-44-65, 
0600/24-10-25
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm : silnik, drzwi, maska silnika, 
lampy, półosie, fotele, lusterka, tapicerka, klimatyzacja, zawiesze­
nia, szyby. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm: kierunkowskazy, półosie, ko­
lumny McPhersona, elementy wnętrza, lampy, stacyjka, alterna­
tor, rozrusznik, zaciski i tarcze hamulcowe, oś, ukł. wydechowy, 
chłodnica, dmuchawa, komputer, pompa paliwa, całość 400 zł lub 
osobno. Oława, tel. 0608/42-74-12 
FORD FIESTA, 1991 r., 1800 ccm, diesel: skrzynia biegów, zde­
rzaki, lampy tylne, zawieszenia, fotele, różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie i inne. Zielona Góra, tel. 0501/96-13-20 
FORD FIESTA, 1991/95 r., 1.11,1.31: maska, lampy, zderzak, 
chłodnica, układ kierowniczy, przełączniki kierownicy, zamki, sta­
cyjki z kluczykiem, klapa tyina (z szybą), lampy tylne, fotele, silni­
ki 1.6 E (odony). Dzierżoniów, tel. 0507/98-8240,0505/87-94-14 
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm: chłodnica, deska rozdzielcza, 
amortyzatory, półka tylna i inne. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 
0601/41*23*29
FORD FIESTA, 1992 r., benzyna : silnik 1.1 i, skrzynia biegów, 
maska, chłodnica, lampy, zderzaki, drzwi, klapa, zbiornik paliwa, 
listwa kierownicza, alternator, półosie, stacyjka, deska rozdziel­
cza, serwo. Wrocław, tel. 0694/17-82-75,071/373-87-98 
FORD FIESTA, 1992 r.: różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
., teł. 0601/17-09-56
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna: głowica, pompa wody, 
el. aparat zapłonowy, drzwi, klapa bagażnika, lampa tylna, pół­
osie, siłowniki, szyby, serwo z pompą i inne. Bolesławiec, tel. 
075/734-39*10,0693/39-22-09
FORD FIESTA, 1992 r. 1.1,1.3: półosie, kolumny McPhersona, 
oś tylna, maska, szyba drzwi, chłodnica, rozrusznik, alternator, 
póHca tylna i inne Lubin, tel. 0602/34-04-43 
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5), 
amortyzatory, zamki, stacyjka z kluczykiem, chłodnicą, alternator, 
rozrusznik, elementy blacharki i inne. Lubin, tel. 0604/34-85-89 
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna: silnik z dokumenta­
cją, stan idealny; skizynia biegów (5), zawieszenia, drzwi, klapa 
bagażnika, reflektory i inne części. Wrocław, tel. 0606/70-8549 
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna: silnik, skrzynia bie­
gów, drzwi, zawieszenia, chłodnica, maska, klapa tylna, lampy 
zderzaki, przekładnia kierownicza. Wrocław, tel. 071/765-26-47 
0605/82-59-78
FORD FIESTA, 1992 r., 1300 ccm : silnik, skrzynia biegów, ele 
menty mechaniczne, drzwi, ćwiartki, dach, klapa, fotele i inne czę 
śd. Żary, tel. 0692/76-08-74
FORD FIESTA, 1993 r., 1100 ccm, wtrysk : częśd różne. Kłodz­
ko. tel. 0601/62-91-17
FORD FIESTA, 1993 r., 1800 ccm, diesel: silnik odony, maska, 
lampy tyłne, drzwi, klapa tylna, szyby, lusterka i inne. Opole, tel. 
0605/57-20-65
FORD FIESTA, 1993r.: silniki 1.1,1.4,1.8D, stan b.dobry.odo- 
ne, części silników skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, szyby, 
fotele, koła i inne. Żary, tel. 068/470-41 -51,0605/59-03-89 
FORD FIESTA, 1996 r., 1250 ccm : częśd silnika, głowica 16 V, 
miska olejowa, blok silnika, katalizator, pompa paliwa, listwa kie­
rownicza, pompa wspomagania kier., uszczelki drzwi (3-drzwio­
wy), dźwignia zmiany biegów i inne części. Syców, tel. 
0608/82-92-80
FORD FIESTA, 1996/01 r.: pas przedni dolny, nowy, - 50 zł. Wro­
daw, tel. 071/78444-05 po godz. 21 
FORD FIESTA, 1996/99 r . : drzwi, zderzaki, klapa tylna, lampy. 
Kłodzko, tel. 0606/46-16-93
FORD FIESTA, 1997 r., 1200 ccm : wózki, wahacze, zwrotnice, 
półosie, kolumna McPhersona, listwa kierownicza, stabilizatory 
Mirków, tel. 071/314-38-54
FORD FIESTA, 1998 r., 1100 ccm, benzyna: silnik, skrzynia bie­
gów i inne. Wrocław, tel. 0601/70-7645 
FORD FIESTA, 1998 r.: reflektory, błotniki, zderzaki, maska, za­
wieszenie przednie i tylne. Wrodaw, tel. 071/312-54-64 
FORD FIESTA, 1999 r., 1300 ccm, Enduro : tłoki z korbowodami, 
sprzęgło, poduszki silnika, chłodnica wody, zwrotnica lewa, pia­
sty, zbiornik paliwa,'zamki, przełączniki. Kłodzko, tel. 
0601/62-91-17
FORD FIESTA, 1999 r . : reflektory po tuningu, okrągłe, lakiero­
wana obudowa * 400 zł/kpi. Pszenno k. Świdnicy, tel. 
0604/59-0146 *
FORD FIESTA, 2001 r., 1250 ccm, 16V, Zetec: silnik kompletny 
ze skrzynią biegów. Zielona Wieś, powiat rawicki, tel. 
0602/21 *81 -38,0607/97-53-31
FORD FIESTA, ESCORT, SIERRA, SCORPIO : silniki, skrzynie 
biegów (manualne i automatyczne). Prusice, tel. 071/312-5341, 
071/312*6341
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zbiorniczki, pompa, wspomaganie kier., ABS, mechanizm wycie- 
1 raczek, drzwi i inne. Jawor, teL0694/05-l0-92 

FORD MONDEO, 1994' r. : błotnik, licznik TD. Mierzowice, tel. 
076/858-47-61,0691/36-77-28
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, wtrysk : elementy nadwo-’ 1 
zia, drzwi, silnik, skrzynia biegów (automatic + manualna), zawie­
szenia i inne części. Oleśnica, tel. 0601/95-16-78 
FORD MONDEO, 1994 r., 2500 ccm : rozrusznik, -190 zł. Wał­
brzych, tal. 0605/44-01-55
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, turbo D: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, drzwi, ćwiartki, dach, tapicerka, fotele, 
konsola, klapa, zderzaki i inne części. Żary, tel. 0691/36-96-36 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r . : skrzynia biegów, części me­
chaniczne i blacharskie. Wschowa, tel. 0601/72*34-30 
FORD MONDEO, 1995 r., 1800 ccm, TD: tłoki, korbowody, pom­
pa wody, wałek rozrządu, kolektor ssący (z recylkulatorem) model 
2000. Kalisz, tel. 0501/81-07-50
FORD MONDEO, 1995 r., 2000 ccm, Zetec : wszystkie części z 
rozbiórki. Kamienna Góra, tel. 0502/38-71 -72 
FORD MONDEO, 1996 r., 2000 ccm, 16V, 4x4 : elem. blachark- 
skie, części mechaniczne, tapicerki, inst. el., pełne wyposażenie., 
tel. 0609/35-94-32
FORD MONDEO, 1996 r. : maska, - 150 zł. Wrocław, tel. 
0695/40-84-34
FORD MONDEO, 1996 r., 1800 ccm, benzyna: nowy rozrusznik. 
Kłodzko, tel. 0507/22-57-97
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r. : dach i inne. Leszno, tel. 
065/527-00-08 wgodz. 8-16,0609/21-64-95 
FORD MONDEO, 1996 r., 1800 ccm, turbo D : korbowody, wtry­
skiwacze. Pieńsk, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
FORD MONDEO, 1997 r.: klapa z szybą wózki, wahacze, zwrot­
nice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabili­
zatory, skrzynia biegów, drzwi kpi., tel. 0601/77-27-92 
FORD MONDEO, 1997 r., 1800 ccm, turbo D : głowica, turbina, 
pompa olejowa i inny osprzęt silnika. Legnica, tel. 0601/68-04-21, 
076/850-09-50
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, 16V, wtrysk: reflek­
tory, półosie, zawieszenie przednie, filtr powietrza, wentylator 
chłodnicy, słupek lewy nowy, poduszki pod silnik, zbiorniczek wy­
równawczy, chłodnica. Pieńsk, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
FORD MONDEO, 1997 r.: reflektory, błotniki, halogeny, zderzak 
przedni. Wrocław, tel. 0607/80-16-33 
FORD MONDEO, 1998 r., 2000 ccm, benzyna: przekł. kierowni­
cza, kolumny McPhersona, błotnik przedni prawy, atrapa. Lubin, 
tel. 0507/18-87-73
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 1800 ccm. turbo D : zderzak 
przedni, wyłącznik wycieraczek zespolony z 6-stopniową regulacją 
prędkości czasowych, fotel przedni uszkodzony. Żórawina, tel. 
071/311-45-87
FORD MONDEO, 1999 r., 2000 ccm: dach, zawieszenia, drzwi, 
szyby, poduszki pow., chłodnice, lampy, filtr powietrza. Zielona 
Góra, tel. 0600/14-74-41
FORD MONDEO, 2000/02 r.: tyina Idapa do modelu kombi. Kłodz­
ko, tel. 0606/46-16-93
FORD MONDEO, 2001 r., 2000 ccm, TDCI : komputer z insta­
lacją pompa klimatyzacji, pompa olejowa, osprzęt silnika, alter­
nator i inne. Lubin, tel. 0697/74-00-75 
FORD MONDEO SEDAN, 2001 r . : drzwi kpi., klapa. Smardzów 
k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51
FORD MONDEO KOMBI. 2002 r.. 1800 ccm, Duratoc: listwa wtry­
sków, tyina lewa ćwiartka karoserii, klapa bagażnika, klapka wie­
wu paliwa, wahacze, zderzak tylny. Nowa Ruda, tel. 0608/41-36-15, 
0502/38-44-95
FORD MONDEO, 2002 r., 2000 ccm, TDCi: pompa wodna i wspo­
magania, komputer, reflektory, inne. Wrocław, tel. 0503/44-35-06 
FORD MONDEO, 2003 r.: reflektory ksenonowe i zwykłe. Opole, 
tel. 0692/77-98-14
FORD MONDEO, 2003 r . : maska, zderzaki, błotniki, reflektoiy, 
chłodnice. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
FORD MONDEO, 2003 r. : maska, zderzak przedni, reflektory, 
błotniki przednie. Wrocław, tel. 0600/10-57-00 
FORD MONDEO, SCORPIO, ESCORT. 1988/93 r. nowe tylne 
błotniki i inne. kudowa zdrój, tel. 0601/76-39-55 
FORD MUSTANG, 1997 r . : różne części mechaniczne. Wscho­
wa, tel. 0606/70-16-88
FORD ORION, 1600 ccm, diesel: silnik na części, skrzynia bie- 
' gów, rozrusznik, alternator, chłodnica, półosie, lampy. Bolesławiec, 
teł. 075/736-33-57
FORD ORION, 1984 r., 1600 ccm, diesel: różne części. Pleszew, 
tel. 0503/76-29-07
FORD ORION, 1984/90 r.: różne części z demontażu. Kłodzko, 
tel. 0606/46-16-93
FORD ORION, 1989 r., benzyna : silnik 1.4i, zderzak przedni i 
tyiny. Wrocław, teł. 0694/17-82-75,071/373-87-98 t  
FORD ORION, 1991 r.: wszystkie części mechaniczne i karose- 
ryjne, szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plastikowe, 
skrzynia biegów, silnik oclony, kpi. dokumentacja, do zarejestro­
wania. Gostyń, tel. 0691/83-20-80,065/572-39-15,0607/84-98-56 
FORD ORION, 1991/94 r . : zderzaki, kierunkowskazy. Kłodzko, 
tel. 0606/46-16-93
FORD PROBE, 1991 r., 2200 ccm, turbo : silnik, zawieszenia, 
szyba przednia, felgi aluminiowe, zderzaki, błotniki, ćwiartki karo­
serii, dach, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, pompy, tłumi­
ki, konsole, wnętrza, drzwi, elementy piast, listwy i wszystkie inne 
z rozbiórki, możliwa wysyłka. Jasień, tel. 0609/35-09-35, pow. żar­
ski
FORD PROBE, 1992 r., 2200 ccm: silnik oclony, błotniki, maska, 
drzwi, lusterka, szyby, zawieszenia, chłodnica i inne. Opole, tel. 
0601/71-67-25
FORD PROBE, 1992 r., 2200 ccm :‘wał korbowy, tłoki z korbowo-
dami, • 400 zł. Różanki, tel. 095/731-16-47
FORD PROBE, 1993/99 r.: zderzak przedni, maska. Kłodzko, tel.
0606/46-16-93
FORD PROBE, 1995 r„ 2500 ccm, V6: wszystkie części silnika. 
Wrocław, tel. 0602/33-90-00
FORD PROBE, 1995 r . : drzwi, szyby, zderzaki, błotniki, zawie­
szenia, elementy plastikowe, półosie, silniki, skrzynie biegów i 
inne części z demontażu. Legnica, tel. 0605/59-86-54 
FORD PROBE II, 1995 r . : drzwi, skrzynia biegów, zawieszenia, 
elementy nadwozial inne. Wrocław, tel. 0601/72-56-81 
FORD PUMA: klapa z szybą kpi., 2 poduszki pow. + sensor, re­
flektory, lampy, drzwi., tel. 0601/77-27-92 
FORD PUMA: zderzaki. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
FORD SCORPIO : reflektory, atrapa, kierunkowskazy, szkła re­
flektorów. Oleśnica, tel. 071Z399-26-98,0603/92-75-69 
FORD SCORPIO, 2500 ccm, diesel: dół silnika, - 800 zł. Opole, 
tel. 0602/74-68-28
FORD SCORPIO, 2500 ćcm, diesel: silnik, skrzynia biegów. Wil­
kowice, tel. 065/534-13-39
FORD SCORPIO : pompa wspomagania, rozrusznik, alternator 
90 A, koło zamachowe, kolektor ssący z listwą wtryskową klosze 
kierunkowskazów przedńich, przekaźniki. Wrocław, tel, 
0502/12-55-57
FORD SCORPIO : różne części. Wrocław, tel. 0601/95-16-78 
FORD SCORPIO : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0601/69-35-08
FORD SCORPIO, 1985/94 r., 2.0, 2.4, 2.9 E : silniki, skrzynie 
biegów, drzwi, szyby, zawieszenia, felgi stalowe 15*, chłodnica, 
błotniki, maska, wzmocnienie przednie, lampy, głowica DOHC, 
konsola, klapa tylna, zderzaki. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 
0601/55-36-73
FORD SCORPIO, 1986 r., 2500 ccm, turbo diesel silnik z osprzę­
tem, klimatyzacja oraz drugi silnik (2.5 D) rozebrany: blok (doku­
mentacja), wał, sprzęgło, koło zamachowe, rozrusznik, wałek roz­
rządu, wentylator, tłoki, korbowody, miska, pompa wtryskowa, 
pompa olejowa, pokrywy oraz inne części. Zagrodno, tel. 
0504/24-90-91
FORD SCORPIO, 1986 r., 2900 ccm, benzyna: silnik, możliwość 
sprawdzenia • 1.300 zł, skrzynia biegów - 350 zł, zawieszenie 
przednie z napędem 4 x4 - 400 zł, most tyiny - 300 zł, elementy 
biacharki i inne, z demontażu. Krobia, tel. 0698/25-48-19 
FORD SCORPIO, 1986 r. : zawieszenia, most tylny, chłodnica, 
maska silnika, fotela, szyby, półosie, lampy, drzwi i inne. Lubań, 
tel. 0501/46-64-60
FORD SCORPIO, 1986 r. : części mechaniczne, elementy bla- 
charki. Nowa Sól, tel. 0604/33-57-31 
FORD SCORPIO, 1986 r„ 2000 ccm, EFI szyberdach wspoma­
ganie kier., na zachodnich tablicach: różne części. Żagań, tel. 
0602/84-98-25
FORD SCORPIO, 1986/94 r. : różne części. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
FORD SCORPIO, 1987 r„ 2800 ccm, wtrysk : wszystkie części 
mechaniczne, blacharskie, automatyczna skrzynia biegów. Lesz­
no, tel. 0609/65-29-13

FORD SCORPIO, 1987 r., 2500 ccm, diesel: głowica, - 600 zł. 
- Różanki, tel. 095/731.-1647 

FORD SCORPIO, 1988 r.,-2000 ccm, benzyna: skrzynia biegów, 
maska, klapa, zderzaki, drzwi, szyby, lampy, licznik, zawieszenia, 

.^komputery, pas tylny, inne. Lubań, tel. 075/724-13-04, 

. ^507/14-53-91
FORD SCORPIO, 1988/90 r., 2000 ccm, EFI: silnik i inne części 
w tym felgi aluminiowe. Bolesławiec, tel. 0693/47-67-56 
FORD SCORPIO B3, 1988/92 r. : różne części. Świdnica, tel. 
0504/2845-20
FORD SCORPIO, 1989 r.: silniki z dokumentami, skrzynia manu­
alna i automatic, komputer, klimatyzacja, szyby, maska, klapa, 
drzwi, pas przód i tył, welurowa tapicerka, zawieszenia, ABS, szy­
berdach el., wspomagania, lampy, liczniki, kokpit, zbiornik, most. 
Sulechów, tel. 0604/59-98-75
FORD SCORPIO, 1989 r., 2900 ccm, wtrysk: komputery, moduły, 
głowice, tłoki i korbowody, drzwi prawe, klapa, szyberdach, pia­
sty, teleskopy, szyby. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
FORD SCORPIO, 1989 r., 2000 ccm, wtrysk: wał korbowy, tłoki, 
kolektor wtryskowy, pompa paliwa, lusterka i inne części. Lubin, 
tel. 0693/51-37-75
FORD SCORPIO, 1989 r. 2.0,2.9: silnik, skrzynie biegów, most 
szyby, drzw, maska, klapa tyina, błotniki, zawieszenia, lusterka, 
klimatyzacja, koła, hak, komputery, rozrusznik, alternator, elem. 
plastikowe i inne. Sulechów, tel. 0604/59-98-75 
FORD SCORPIO, 1989 r., 2000 ccm, ESI: różne części z demon­
tażu. Sulechów, tel. 0609/78-5542 
FORD SCORPIO Ghia, 1989 r., 2000 ccm, 2900: części blachar­
skie i mechaniczne, zawieszenia, elementy tapicerki, szyby, kli­
matyzacja, kierownica drewniana. Wrocław, tel. 0502/8241-82 
FORD SCORPIO, 1989 r., 2500 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, ćwiartki, dach, drzwi, most fotele, maska i inne 
części. Żary, tel. 0692/94-81-90
FORD SCORPIO, 1990 r., 100 tys. km, 2000 ccm: wszystkie czę­
śd. Głogów, tel. 0601/85-5845
FORD SCORPIO, 1990 r., 2400 ccm: maska, błotniki, drzwi, zde­
rzaki, lampy tylne, zawieszenia. Grotów45, tel. 0606/44-15-31 
FORD SCORPIO, 1990 r., 2500 ccm, diesel: rozrusznik. Mierzo­
wice, tel. 076/85847-61.0691/36-77-28 
FORD SCORPIO, 1990 r.: maska, błotniki, lampy tyine, zderzaki, 
silnik 2.0'DOHC oclony, zawieszenia, szyba czołowa i inne. Opo­
le, tel. 0605/57-20-65
FORD SCORPIO, 1990 r., 2000 ccm: części różne. Radwanice, 
teł. 0692/60-64-07 -
FORD SCORPIO, 1990 r . : chłodnica, reflektory. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41-76-04 
FORD SCORPIO, 1990 r., 2900 ccm, benzyna: reflektory, zde­
rzaki, błotniki, drzwi, szyby, wzmocnienie czołowe, zawieszenie 
przednie, tyine, felgi aluminiowe, hak, fotele, tapiceika, inne. Wro­
cław, tel. 0606/32-24*16
FORD SCORPIO, 1990 r., benzyna: silnik 2.9 V6, skrzynia bie­
gów, maska, zderzaki, lampy, grill, zbiornik paliwa, amortyzatory 
przednie, lusterka, kolumna kierownicza ze wspomaganiem, po­
duszki pow., belka. Wrocław, tel. 0694/17-82-75,071/373-87-98 
FORD SCORPIO, 1990/91 r., 2500 ccm, diesel: rozrusznik, sprzę­
gło, chłodnica, kolumny McPhersona, tarcze i zaciski ham., wa­
hacze przednie, zawieszenie tylne, zbiornik paliwa, wał pędny, 
dmuchawa nagrzewnicy + nagrzewnica, wspomaganie, pompa 
ABS, wtryskowa, wał korbowy + korbowody, alternator, rozrusz­
nik, lampy tylne, reflektory. Wrocław, tel. 071/349-27-14 '
.FORD SCORPIO SEDAN 2.4 V6,1990/91 r.,: skrzynia biegów 
automatyczna, wał pędny, wspomaganie, kolumny McPhersona, 
drzwi, klapa tyina i szyba, szybki trójkątne, lusterka, el. podnośni­
ki szyb, reflektor lewy z el. regulacją szyberdach, wał korbowy, 
korbowody, wałek rozrządu, głowice, aparat zapł., tłoki potencjo­
metr przepustnicy, blok silnika z dokumentacją, pompa i kompu­
ter ABS, , teleskopy tylne pompowane. Wocław, tel. 0604/68-71-95 
FORD SCORPIO, 1991 r., 2000 ccm, DOHC : skrzynia biegów, 
drzwi, klapa tylna do sedana, hatchbacka i kombi, szyby, zawie­
szenia, pompa wspomagania kier., poduszki silnika, komputer, 
pompa ABS i inne do wersji 1986/92 r.. Wrodaw, tel. 071/349-27-14 
FORD SCORPIO, 1991 r., 160 tys. km, 2000 ccm : sinik, kom­
pletna dokumentacja. Kłodzko, teł. 0502/08-28-70 
FORD SCORPIO, 1991 r„ 150 tys. km. 2900 ccm, V6 : przednia 
część nadwozia, tapicerka skórzana, fotele, tapicerka drzwi, el. 
reg. i podgrzewane lusterka i inne.z demontażu. Wołów, teł. 
071/389.̂ 33-15 po godz. 15
FORD SCORPIO, 1991 r„ 2000 ccm, DOHC'. silnik kpi. (oclony), 
zawieszenia, drzwi, chłodnica. Złotoryja, tel. 0603/22-91-99 
FORD SCORPIO SEDAN. 1991 r.. 2900 ccm, V6 : silnik (kpi.), 
automat, skrzynia biegów, maska, zderzaki, spoilery, komputer, 
most, zawieszenie, pas przedni, chłodnice, amortyzatory (pom­
powane), klimatyzacja, koła (kpi.), szyby, elementy wnętrza (Ghia), 
karoseria (kpi.), stan idealny błotniki i inne. Złotoryja, tel. 
076/878-79-13,0691/35-81-90

McPhersona, ABS ♦ komputer i pompa, komputer wtrysku, drzwi, 
zawieszenie tylne, klapa tylna, piasty tylne, poduszki pow. + sen­
sor, tylna szyba, szybki trójkątne, pompa paliwa. Wrodaw, tel. 
071/349-27-14 „ j
FORD SCORPIO, 1997 r., 2500 ccm, TQ(: różne części. Żary, 
tel. 0504/23-97-33
FORD SCORPIO Ghia, 1997 r., 2300 ccm, wtrysk automatic: róż­
ne częśd. Wschowa, tel. 0609/59-15-00 
FORD SCORPIO, PUMA: drzwi kpi., wózki, wahacze, zwrotnice, 
półosie, kolumna McPhersona, klapa z szybą reflektory, lampy, 2 
poduszki pow. + sensor. Wrodaw, tel. 0501/2048-20 
FORD SCORPIO, SIERRA : lusterka, lampy, rozruszniki, kierun­
kowskazy. Dzierżoniów, tel. 0608/44-96-71 
FORD SIERRA, 1.8 D, 2.0, 2.3 D wszystkie modele: różne czę­
śd. Legnica, tel. 0609/62-38-52
FORD SIERRA, 2000 ccm, OHC: różne częśd., tel. 0502/52-56-86 
FORD SIERRA : części silnika, zawieszenia, skrzynia biegów i 
inne., tel. 0605/09-53-74
FORD SIERRA, 2000 ccm, V6 : pompa wodna, - 80-zł. Gryfów 
śląski, tel. 0505/31-66-19,0505/5943-33 
FORD SIERRA, 2800 ccm, V6: most tylny, -120 zł. Gryfów Ślą­
ski, tei. 0505/31-66-19,0505/5943-33 
FORD SIERRA, 2000 ccm : wahacze tylne kompletne z półosia- 
mi, 2 szt, - 100 zł /szt. Gryfów śląski, tel. 0505/31-66-19, 
0505/5943-33
FORD SIERRA, 2000 ccm, benzyna: most napędowy, bez półosi. 
Kłodzko, tel. 0604/47-58-34
FORD SIERRA: zderzak tylny, grill, kierunkowskaz przedni lewy. 
Kłodzko, tel. 0604/47-58-34
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FORD SCORPIO SEDAN, 1993 r., 2900 ccm, 24V Cosworth : 
silnik kpi., zawieszenie przednie i tylne, wszystkie szyby, reflek­
tory, drzwi, szyberdach, zderzaki, kpi. podzespoły elektroniczne, 
elementy nadwozia, ABS ♦ czujniki., tel. 0604/68-71 -95 
FORD SCORPIO KOMBI, 1993 r. i  silnik 2.0 DOHC kpł., skrzynia 
automatic, zawieszenie tylne do kombi, kierunkowskazy, chłodni­
ca, błotniki przednie, lampy tylne, tylna blenda do sedana, zde­
rzak tylny, zbiornik paliwa ♦ pompa, pompa ABS, komputer, skrzy­
nia biegów, elementy wnętrza , czujniki, komputer wtrysku 2.4i 
V6, zawieszania, klapy. , sprężyny tylne, Wrocław, tel. 
071/349-27-14
FORD SCORPIO COSWORTH, 1993 r., 2900 ccm, 24V: silnik -
1.300 zł, skrzynia biegów automatik • 200 zł, chłodnice, rozrusz­
nik, sprężarka klimatyzacji, klapa, ćwiartki nadwozia tylne. Świd­
nica, tel. 074/640-66-88,0607/35-30-69 
FORD SCORPIO, 1993/96 r., 2000 ccm : różne części. Siechni­
ce, powiat wrocławski, tel. 0692/60.-64-07 
FORD SCORPIO, 1994 r„ 2500 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów, drżwi, zawieszenia, maska, lampy i inne częśd. Oleśnica, 
tel. 0601/95-16-78
FORD SCORPIO, 1995 r., 2000 ccm, DOHC : skrzynia biegów 
(5), kolumny McPhersona przednie, sprężyny tylne, teleskopy tyl­
ne (pompowane i zwykle), sprzęgło, rozrusznik, szyba tylna i bocz­
ne, klamki, komplet zamków + stacyjka, moduł centralnego zam­
ka i alarm (fabryczne), tarcze hamulcowe, podnośniki szyb, moduł 
zapłonu. Wrocław, tel. 0604/68-71-95 
FORD SCORPIO SEDAN, T995 r„ 2000 ccm, DOHC: ćwiartki 
nadwozia, dach, zaciski ham., serwo + pompa, podszybie, prze­
pływomierz i filtr pow., rozrusznik, elementy plastikowe wnętrza, 
listwy drzwiowe, wahacze przednie, belka przedniego zawiesze­
nia, czujniki ABS, blenda tylna, zawieszenie tylne, wał pędny, 
pompa paliwa, kpi. foteli, przekł. kier., atrapa. Wrocław, tel. 
0691/38-08-04
FORD SCORPIO, 1995 r„ 2000 ccm, 16V, DOHC : most tylny, 
stan b. dobry, - 400 zł. Zgorzelec, tel. 075/649-11 -62 
FORD SCORPIO KOMBI, 1995/97 r.: drzwi, tarcza hamulcowa, 
zaciski, moduł poduszki pow., szyby drzwiowe, piasta ze zwrot­
nicą. Wrocław, tel. 0505/71 -01 -17 
FORD SCORPIO KOMBI, 1996 r., 94 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
DOHC : silnik kpi., stan b. dobry, skrzynia biegów automatic, za­
wieszenie tylne, elementy klimatyzacji (manualna), przekł. kierow­
nicza ze wspomaganiem, moduł alarmu z pilotem, podzespoły elek­
troniczne i mechaniczne oraz felgi stalowe 15*. Wrodaw, tel. 
0691/38-08-04
FORD SCORPIO KOMBI, 1996 r. : zawieszenie tylne; zbiornik 
paliwa, kpi. wnętrze, szyby boczne tylne, relingi dachowe, ele­
menty elektroniczne oraz inne. Wrocław, tel. 0604/68-71 -95 
FORD SCORPIO, 1996 r., 2500 ccm, turbo D : głowica, pompa 
wtryskowa, turbosprężarka, wtryski, sprzęgło, rozrusznik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie tylne, zbiornik wyrównawczy, pompa 
wodna, łapy silnika, kolektory, zbiornik paliwa. Wrocław, tel. 
0604/68-71-95 \
FORD SCORPIO, -1996 r„ 2000 ccm, 16V, DOHC : cewki zapło­
nowe, przepływomierz ♦ rury dolotowe, pokrywa klawiatury, ko­
lektor ssący, kóło zamachowe, sprzęgło, skrzynia biegów (5), tło­
ki, korbowody, wał korbowy, miska olejowa, rozrusznik, alterna­
tor, pompa wodna, wał pędny., Wrocław, tel. 071/349-27-14 
FORD SCORPIO SEDAN, 1996 r., 3000 ccm, V6,24V, Cosworth 
: skrzynia biegów automatic, szyba przednia ogrzewana, kolumny

bez poręczycieli i opłat wstępnych 
Podwale 64 oficyna, Teł. 0717344 69 54,0 605 65 38 38.

FORD SIERRA SEDAN : ćwiartka nadwozia prawa, dach z tapi- 
cerką i inne. Leszno, tel. 065/527-00-08,0609/21 -64-95 
FORD SIERRA: nadwozie. Leszno, tel. 0601/75-56-60 
FORD SIERRA, 2300 ccm, diesel: silnik i inne części. Leszno, 
tel. 0603/77-52-88
FORD SIERRA : głowica silnika 2.0 DOHC, 2.3 D. Leszno, tel. 
0605/69-32-89
FORD SIERRA, 1800 ccm, diesel: różne części z demontażu. 
Lubań, tei. 0503/07-2349
FORD SIERRA, 2000 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5), - 400 
zl. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
FORD SIERRA: błotniki, pas przedni, zderzak, atrapa, reflektory, 
kierunkowskazy. Oleśnica, tei. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FORD SIERRA: różne częśd. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
FORD SIERRA: drzwi, szyby, zawieszenie, tapicerka, lampy tyl­
ne - 200 zł. Polkowice, teł. 0606/43-73-92 
FORD SIERRA : reflektory, chłodnice. Siechnice, tel. 
071/311 -54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
FORD SIERRA : różne części z demontażu. Szczytna, tel. 
0601/15-81 -05
FORD SIERRA, 2000 ccm, DOHC: głowica, pompa wspomaga­
nia, gril. środa Śląska, tei. 0691/78-27-00,0605/25-97-22 
FORD SIERRA : miska olejowa. Wrodaw, tel. 071/342-20-17, 
0693/55-11-64
FORD SIERRA 4x4: skrzynia biegów (5), drzwi, klapa, maska, 
zawieszenia i inne. Wrodaw, tei. 0601/72-56-81 
FORD SIERRA : różne części z demontażu. Wrocław, tel. 
0603/0740-15
FORD SIERRA: szyba klapy tylnej. Wrodaw, tel. 0696/50-02-86 
FORD SIERRA: maski, błotniki, zderzaki, reflektory, wzmocnie­
nie czołowe, lampy tylne, atrapa, progi, reperaturki błotników tyl­
nych. Wrodaw, tel. 0601/59-21 -76 
FORD SIERRA, 1800 ccm, turbo D: głowica, pompa wtryskowa, 
pompa wodna, ałtemator, blok sinika z dokumentacją pompa 
vacuum, pompa wspomagania kier., skrzynia biegów, rozrusznic. 
Wschowa, tel. 065/540-18-09,0607/84-65-94 
FORD SIERRA, 1983 r.: zawieszenia, most tylny, półosie, sprę­
żyny, klapa tylna, spoiler, fotele, nagrzewtica, amortyzatory i inne. 
Lubań, tel. 0501/46-64-60
FORD SIERRA, 1983/87 r.: różne częśd z demontażu. Kłodzko, 
tei. 0606/46-16-93
FORD SIERRA KOMBI, 1983/88 r. 1.600,1.800 i 2.000 ccm: drzwi 
prawe, zderzak tylny, maska przednia, lusterka, lampy, belka pod 
sinik, piasty, zwrotnice, półosie, most tylny, felgi, kolumny McPher­
sona, nagrzewnica, fotele, kanapa tylna, moduł zapłonu, zadski 
hamulcowe i inne. Wrodaw, teł. 0606/65-13-68 
FORD SIERRA HATCHBACK, 1983/92 r., 1600 ccm, 1.8, 2.0 E, 
2.3 D: głowice, bloki, osprzęt silnika, drzwi, błotniki, maski, klapy, 
lampy, skrzynia biegów (4,5), zawieszenia, wały, mosty do wersji 
1983 i 1991 r., ćwiartki do wersji 4-drzwiowej, rozruszniki, siedze­
nia, pompy wtryskowe i inne. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
FORD SIERRA, 1984 r . : klapa tyina, • 50 zł. Gryfów Śląski, tel. 
0505/31 -66-19,0505/5943-33
FORD SIERRA, 1984 r . : most tylny - 50 zi, zawieszenie tylne 
kompletne -100 zł, zawieszenie przednie - 50 zł. Gryfów śląski, 
tel. 0505/31-66-19,0505/5943-33
FORD SIERRA, 1984 r. : głowice, wałek rozrządu, gażnik, kla­
wiatura, pokrywa zaworów, komputer, most tylny, zawieszenie tyl­
ne, klapa tylna z szybą szyberdach. Kłodzko, tel. 074/86747-03 
FORD SIERRA, 1984 r . : różne częśd biacharki i zawieszenia. 
Kłodzko, tel. 0601/91-16-58
FORD SIERRA, 1984 r. : maska, reflektory. Szczytna, tel. 
074/86845-51
FORD SIERRA, 1985 r., 2300 ccm, diesel: różne części. Ple­
szew, tel. 0503/76-29-07
FORD SIERRA, 1985 r.: szyba z lewych przednich drzwi, luster­
ko wewnętrzne, felgi, dmuchawa, atrapa przednia. Kłodzko, tel. 
074/647-12-26,0506/92-69-20
FORD SIERRA, 1985 r., 1600 ccm, benzyna: różne części z roz­
biórki. Kłodzko, tel. 074/868-77-91

zl, dach z szyberdachem, podsufrtka -130 zl, częśd silnika, elem. 
wnętrza. Nowogrodziec, tel. 0506/28-70-02 
FORD SIERRA KOMBI, 1989 r., 2000 ccm: skrzynia biegów; drzwi, 
maska; zawieszenia, szyby, wzmocnienie przednie, koła i inne. 
Legnica, tel. 0608/0144-65,0600/24-10-25 
FORD SIERRA, 1989 r., 1600 ccm, 2000 ccm: silniki, pas przed­
ni, zderzaki, fartuchy, gażnik, skrzynia biegów, szyby, klapy, drzwi, 
waty, katalizator, welurowa tapicerka, zawieszenia, szyberdach, 
alum. felgi, rozrusznik, błotnik, nagrzewnica, lampy, liczniki, ko­
lumna kier., most I inne. Sulechów, tel. 0604/59-98-75 
FORD SIERRA, 1989 r., 2300 ccm,.diesel: lampy tylne, maska. 
Grotów 45, tel. 0606/44-15-31
FORD SIERRA KOMBI, 1989 r.: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Leszno, tel. 0605/92-72-06 
FORD SIERRA, 1989 r., 1800 ccm, benzyna : klapa tylna, roz­
rusznik, ałtemator, komputer. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36 
FORD SIERRA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna: lampy, drzwi, błot­
niki, szyby, ćwiartki nadwozia, dach z szyberdachem, zawiesze­
nie tylne i przednie, fotela, tapicerka i inne. Wrocław, tel. 
0609/28-59-01
FORD SIERRA, 1989/92 r. : wszystkie części mechaniczne i 
karoseryjne, szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plasti­
kowe, skrzynia biegów, silnik odony, kpi. dokumentacja, do zare­
jestrowania. Gostyń, tel. 0691/83-20-80, 065/572-39-15, 
0607/84-98-56
FORD SIERRA, 1989/92 r.: wszystkie części z rozbiórki. Legni­
ca, tel. 0507/51-05-00
FORD SIERRA, 1989/92 r., 1800 ccm, turbo D ; silnik, w całości 
lub na częśei, skrzynia biegów i inne części. Legnica, tel. 
0501/73-69-96
FORD SIERRA, 1990 r., 140 tys. km, 2000 ccm, OHC: silnik., tel. 
0502/52-56-86
FORD SIERRA, 1990 r., 1800 ccm, turbo D : częśd sinika bez 
wału korbowego., teł. 0603/96-83-10 
FORD SIERRA, 1990 r., 1600 ccm, benzyna: maska, gril, zde­
rzak, lampy, silnik oclony, skrzynia biegów, rozrusznik, ałtemator. 
Legnica, tel. 0601/68-04-21,076/850-09-50 
FORD SIERRA, 1990 r.: drzwi, szyby, zderzaki, błotniki, zawie­
szenia, elementy plastikowe, półosie, siniki, skrzynie biegów i 
inne części z demontażu. Legnica, tel. 0605/59-86-54 
FORD SIERRA, 1990 r. 2.0,2.3 D: sinik, skrzynia biegów, ko­
lumny McPhersona, kpi. ukł. kierowniczy ze wspomaganiem, ma­
ski, klapy, lampy. Milicz, tel. 0501/52-82-53 
FORD SIERRA, 1990 r. 5-drzwiowy: drztf, chłodnica, reflektory, 
wzmocnienie przednie, zawieszenie przednie, błotniki przednie, 
układ kierowniczy, maska przednia, komputer. Namysłów, tel. 
077/41049-10 wgodz. 9-18,0600/7947-35 
FORD SIERRA, 1990 r.: drzwi, zderzaki, sinft odony 2.0 DOHC, 
zawieszenia, chłodnice, szyba czołowa i inne. Opole, tel. 
0605/57-20-65
FORD SIERRA, 1990 r.: przód karoserii i inne częśd. Szczytna, 
tel. 074/86845-51
FORD SIERRA SEDAN, 1990 r„ 2000 ccm, DOHC : różne czę­
ści. Wrocław, teł. 071/345-73-24,0601/43-35-22 
FORD SIERRA, 1990 r., benzyna : silnik 2.0, 2.0i, skrzynia bie­
gów, maska, lampy, stacyjka, amortyzatory przednie, lusterka, 
belka, poduszki pow., komputer, zbiornik paliwa do kombi, kolum­
na kierownicza, wspomaganie kier. Wrodaw, tei. 0694/17-82-75, 
071/373-87-98
FORD SIERRA KOMBI, 1990 r., 1800 ccm, turbo D: różne częśd 
z demontażu. Zgorzelec, tel. 0606/4340-58 
FORD SIERRA, 1990 r., 2000 ccm, DOHC: silnik, skrzynia bie­
gów, elementy mechaniczne, maska, drzwi, klapa, fotele i inne 
częśd. Żary, tal. 0692/76-08-74
FORD SIERRA, 1990/93 r., 2000 ccm, benzyna, DOHC : silnik, 
maska sinika, skrzynia biegów, szyby, zderzaki, błotniki, drzw, 
chłodnica, koła, tapicerka, zawieszenie przednie, tylne, wzmoc­
nienie czołowe, reflektory, ukł. wydechowy, hak, fotele, inne. Wro­
cław, tei. 071/357-09-30,0606/32-24-16 
FORD SIERRA, 1990/93 r., 2300 ccm, diasel: silnik, skrzynia 
biegów, drzwi, oblachowanie, szyby i inne częśd. Złotoryja, tel. 
0507/57-77-88
FORD SIERRA, 1991 r., 2000 ccm, EFI, DOHC : skrzynia bie­
gów, wał, most, półosie, zawieszenia, elementy błachaiki i inne. 
Wrodaw, tel. 0602/334040
FORD SIERRA SEDAN, 1991 r., 1800 ccm, turbo D: drzwi, pom­
pa wtryskowa, lampy, klapa tyłna, rozrusznik, pompa wspomaga­
nia. Gromadka, tel. 0601/75-93-91
FORD SIERRA, 1991 r., 1800 ccm, turbo D : filtr powietrza, wen­
tylator chłodnicy, stabilizator, belka sinika, zwotnica lewa, wzmoc­
nienie czołowe górne. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
FORD SIERRA. 1991 r„ 2000 ccm, DOHC : głowica, • 700 zł. 
Legnica, tei. 0603/97-09-14
FORD SIERRA, 1991 r., 146 tys. km, 2000 ccm, DOHC : silnik 
oclony, osprzęt silnika, lampy, gril, rozrusznik, filtr powietrza, ława, 
kolumny McPhersona, wspomaganie kier., chłodnica, pompa wspo­
magania, komputer, rozrusznik 2.3 D. Mierzowice, tel. 
076/85847-61,0691/36-77-28
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., DOHC hatchback: mosty, skrzy­
nie biegów (5), drzwi, klapy, lampy tylne, chłodnice, alternatory, 
rozrusznic, ABS, kolumny McPhersona, stacyjka, nagrzewnica, 
półosie, lusterka, zawieszenie, całość 1.100 zŁ lub osobno. Oła­
wa, tel. 0608/42-74-12
FORD SIERRA, 1992 r., 2000 ccm, EFI; DOHC: sinik bez osprzę­
tu, w całości lub na części, - 770 zł. środa śląska, tel. 
071/795-1442
FORD SIERRA, 1992 r., 1.8 CVH, 2.0 DOHC : siniki, skrzynia 
biegów, drzwi, zawieszenia, szyby, maska, głowica DOHC, błot­
niki tylne i przednie, wzmocnienie przednie i tylne, lampy, zderza­
ki. chłodnica, kpi. siedzeń i welurowej tapicerki, osprzęt silnika. 
Wojcieszów, powiat złotoryjski, teł. 0601/55-36-73 
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r.: różne części mechaniczne i bla­
charskie, fotele, szyby, hak, relingi na dach, roleta bagażnika. 
Bolesławec, tel. 0605/14-24-44
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r.: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie, fotele, śzyby, hak, relingi na dach, roleta bagażnika. 
Bolesławiec, tel. 0605/14-24-44
FORD SIERRA, 1992 r., 120 tys. km, 2000 ccm, wtrysk: wszyst­
kie częśd. Głogów, tel. 0601/85-5845 
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r., 1.8 E, 1.8 TD : głowice, pompa 
wtryskowa, układ kierowniczy, zawieszenia, lampy, klapa tylna, 
chłodnica, zderzak i inne. Gromadka, tel. 0604/78-33-32, 
0694/96-29-31

SPAWANIE PLASTIKU
NAPRAWA ELEMENTÓW Z ŻYWICY

W-w, ul. Gniafetlefaka 48 (taran glaMy samochodowej), tel. 071/3594M9H ZAPRASZAMY RtiWIEŹ W NIEDZIELĘ

FORD SIERRA, 1985 r., 2300 ccm, diesel: części silnika, zawie­
szeń, drzwi. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
FORD SIERRA, 1986 r., 2000 ccm, EFI : most tylny, półosie + 
bębny, skrzynia biegów (5), Idapa tylna kpi., lampy tylne, lusterka 
zewn. Wrocław, tel. 0601/59-20-21 
FORD SIERRA, 1986 r., 1600 ccm, benzyna : skrzynia biegów, 
wał, most, półosie, elementy biacharki, zawieszenia, koła i inne. 
Wrocław, tel. 0602/3340-00
FORD SIERRA, 1986 r.: most tylny -110 zł, wał napędowy - 80 
zł, zawieszenie tylne -180 zł, klapa tylna z szybą -120 zł, roz­
rusznik" 80 zł, tył nadwozia, deska rozdzielcza. Chojno, tel. 
065/547-82-17,0693/50-16-88
FORD SIERRA, 1986 r., 2000 ccm, benzyna: silnik, skrzynia bie­
gów, automatic, most tylny, zawieszenie przednie, zawieszenie 
tylne, drzwi, klapa tylna, szyby, hak, wzmocnienie czołowe, ele­
menty plastikowe, chłodnica, alternator, rozrusznik i inne. Lubin, 
tel. 0691/50-0440
FORD SIERRA, 1987 r. : różne części. Kudowa Zdrój, tel. 
0693/32-02-06
FORD SIERRA, 1987/92 r.: różne części z demontażu. Kłodzko, 
tel. 0606/46-16-93
FORD SIERRA, 1987/93 r., 2000 ccm : różne ćzęści używane. 
Kobierzyce, powiat wodawski, tel. 0602/15-34-91 
FORD SIERRA, 1988 r.f 130 tys. km, 1800 ccm, benzyna: wszyst­
kie częśd. Głogów, tel. 0601/85-58-45 
FORD SIERRA, 1988 r., 2000 ccm, benzyna : dach, podśufitka, 
nadwozie tylne, .ćwiartka lewa, szyby, komputer, licznik, lampy 

' tylne, hak, zawieszenia, przekł. kierownicza, skrzynia biegów, 
osprzęt sinika, inne. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
FORD SIERRA, 1988 r., 2300 ccm, diesel : lampy - 80 zł/szt., 
szyba i  uszczelką -130 zł, kierunkowskazy - 25 zł/szt., klapa tyl­
na - 50 zł, lampy tylne - 40 zł/szt., lusterka - 40 zł/szt., drzwi - 90

FORD SIERRA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna : skrzynia biegów 
automatic, zawieszenie przednie i tylne, drzwi do 5-drzwiowego, 
hatchbacka i kombi, klapa tylna do 5-drzwiowego, szyby, luster­
ka, siedzenia do kombi i 5-drzwiowego, hatchbacka, konsola, ele­
menty plastikowe, karoseria 5-drżwiowa i kombi na części i inne. 
Legnica, tel. 0602/46-04-53,076/72.2-95-92 
FORD SIERRA, 1992 r., 1800 ccm, turbo D : skrzynia biegów, 
zawieszenia, wnętrze, drzwi i inne części. Wrocław, tel. 
0602/28-33-70
FORD SIERRA, 1994 r. : dachy, podłużnice, maska, elementy 
zawieszeń, moduły, wał napędowy,- most tylny, liczniki, lusterka, 
elementy tapicerki, półosie, piasty i inne. Namysłów, tel. 
0604/13-37-05
FORD SIERRA, SCORPIO, 1600 ccm : silnik w całości lub na 
części - 350 zł, alternator • 100 zl, rozrusznik • 100 zł, pompa 
wspomagania kier. - 80 zł. Wrodaw, tel. 0692/85-29-74 
FORD SIERRA, TAUNUS : różne części mechaniczne i blachar­
skie. Nysa, tel. 0504/05-29-07
FORD SIERRA, TAUNUS, 2000 ccm: docisk i tarcza sprzęgła -
150 zł/kpi. Wiązów, tel. 0606/73-1346
FORD TAUNUS : różne części. Kłodzko, tel,0606/46-16-93
FORD TAUNUS, 1973 r.: zawieszenia, inne części. Kłodzko, tel.
0601/91-16-58
FORD TAUNUS, 1980 r., 2000 ccm : zawieszenia, szyby, zde­
rzak, maska, klapa, tapicerka, zamki, licznik, koła, lusterka i inne. 
Sulechów, tel. 0604/59^98-75 «
FORD TAU NUS, 1980 r^ 1600 ccm, benzynai różne części me­
chaniczne i blacharskie. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 - 
FORD TAUNUS; 1981 r., 1600 ccm : części mechaniczne.i bla­
charskie. Wrocław, tel. 0693/21 -30-4 7 
FORD TAURUS : głowica,-wal korbowy, chloonica klimatyzacji, 
sprzęgło kinetyczne i inne., tel. 0605/09-53:74

FORD TAURUS: skrzynia biegów automatic, stan idealny, części 
silnika, - 1.200 zł. Zacharzyce, gm. św. Katarzyna, tel. 
071/311-62-61
FORD TRANSIT, 1600 ccm: silnik, skrzynia biegów (4), wał pęd­
ny długi, most tylny na bliźniacze kola z 1985 r., fełgi z oponami, 
zbiornik paliwa. Niemodlin, powiat opolski, tal. 0501/54-03-56 
FORD TRANSIT: fotele, lawa 2-osobowa, - 420 zł. Kłodzko, tel. 
0600/79-90-28
FORDTRANSIT: resory tylne, nowe, oryginalne, komplet, -1.200 
zł. Legnica, tal. 0691/04-6949
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel : głowica. Legnica, tel. 
0609/11-95-51
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: sinik, skrzynia biegów i inne 
częśd. Leszno, tai. 0603/77-52-88 
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: głowica, częśd silnika. Lesz­
no, tel. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
FORD TRANSIT, 2000 ccm, OHC : częśd silnika. Leszno, tel. 
065/538-03-33,0603/53-67-79
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: sinik kpi., uszkodzony. Na­
mysłów, tel. 077/410-37-01,0502/04-33-14 
FORD TRANSIT : silnik 2.0 E wtrysk, silnik 1.8 diesel, oclony. 
Nowa Sól, tel. 0607/61-15-77
FORD TRANSIT : maska, błotniki, pas przedni, zderzak, atrapa, 
reflektory, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
FORD TRANSIT, 2500 com : sinik. Oleśnica, teł. 071/31540-51 
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: silnik sprowadzony z Nie­
miec, do modelu 1984/85, stan b. dobry, drzwi, lampy, szyby, atra­
pa przednia i tylna, most zawieszenia, tarcze, resory i inne. Pacz­
ków, tel. 0606/15-33-85
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel : silnik. Rawicz, tel. 
065/547-85-52
FORDTRANSIT: orurowanie przednie -100zł, orurowanie bocz­
ne -100 zł. Wrocław, tel. 071/349-12-57 
FORDTRANSIT po 1986 r.: deska rozdzielcza, -150 zł. Wrodaw, 
teł. 071/796-34-11 po godz. 19
FORD TRANSrT : przednia część karoserii, drzw, zawieszenie 
przednie, most tylny. Trzebnica, tei. 071/312-54-64 
FORD TRANSIT: elementy karoserii, lampy i inne. Wrodaw, tal. 
0600/76-06-16
FORD TRANSIT: zderzak, maska, drzwi, wał napędowy, licznik,
lampy, poduszka silnika, belka, stacyjka, klamki, zamki, ściana
celna, kokpit i inne części. Wrocław, tel. 071/325-89-72
FORD TRANSIT, 1970/91 r. amortyzatory, przód i tył, nowe na
gwarancji - 79 zł/szt. Wrodaw, teł. 071/336-29-21
FORD TRANSIT, 1980/00 r. : różne częśd. Oleśnica, tel.
071/31540-51
FORD TRANSIT, 1982 r„ 2000 ccm, OHC : resory, szyby, drzwi, 
sprzęgło, zawieszenie, maska. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
FORD TRANSIT, 1983 r. 1.6 E, 2.0 E: szyby, tarcza ♦ docisk sprzę­
gła, piasty, zawieszenie przednie, resory, zaciski hamulców, al­
ternator, most tylny, śdanka przednia, maska przednia, przekł. 
kierownicza, silnik, koła, felgi, błotniki przednie, rozrusznik, kie­
runkowskazy lampy i inne. Wrocław, tel. 071/34943-07, 
0693/36-72-80
FORD TRANSIT, 1986/02 r . : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Leszno, tel. 065/533-03-08,0605/6647-80

O FORD TRANSIT, 1986/03 r., diesel, turbo D, TDI, 
Tumeo: silnik nowy, pompy wtryskowe, wały, va- 
cuum pompa, amortyzatory, klamki, atrapy, lam* 
py tylne, elementy biacharki, felga 14” , przełącz­
niki, podpory, części do modelu 2001-2003 r., atra­
py, zderzaki, reflektory, wtryski paliwa, przekaź­
nik świecy rezystory, ałtemator, rozrusznik, pomp­
ka paliwa, łożyska,, wysyłka w 24 godz., Opole, 
tel. 0600/48-27-11,077/454-77-95 01139803

FORDTRANSIT, 1986/91 r., 2500 ccm, diesel: zawieszenie przed­
nie do wersj na bfiżniaczych kołach, resory przednie, wał pędny 
długi, resory tylne, most tylny, kierownica, uszczelki drzwi, fotel 
potrójny i podwójny, dodsk sprzęgła, pissty, zwolnice, zadski 
ham., sprężyny przedniego zaweszenia, resory tyine. Wrodaw. 
tel. 071/349-27-14
FORD TRANSIT, 1986/99 r.: maska, błotniki, wzmocnienie czo­
łowe, atrapy, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki, lampy tylne, 
elementy biacharki. Wrodaw, teł. 0601/59-21 -76 .
FORD TRANSIT, 1987/99 r., 2500 ccm, diesel: skrzynie biegów, 
mosty tylne, silnik i częśd siników, wały, zawieszenia, ałtemator, 
rozrusznik i inne. Oława, tel. 071/313-38-80,0601/53-99-68 
FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 ccm, diesel: sinik, wał, most, 
resory, amortyzatory, zderzaki, rozrusznik, drzwi, Idapa, wiązka 

• inst. elektr., inne części Legnica, tel. 0609/62-38-52 
FORD TRANSIT, 1988 r.: belka przednia kpi. ze zwotnicami, • 
500 zł. Głuszyca, tel. 074/845-62-98 
FORD TRANSIT, 1988 r.: karoseria uszkodzona, lewy przód, bez 
prawa rejestracji i inne • 800 zł. Wiązów, teł. 0606/73-1346 
FORD TRANSIT, 1988/89 r.: śdanka działowa z szybą - 250 zł, 
Góra, tel. 065/544-1046,0695/69-05-57 
FORD TRANSIT, 1988/98 r., 2500 ccm, turbo D, diesel: drzwi, 
maska, lampy tylne, resory, zawieszenia, fotele, głowice, piasty, 
wahacze, wały, listwy kierownicze, szyby, elementy silnika, ele­
menty plastikowe, drzwi tylne kpi., most, skrzynia biegów i inne. 
Polanica Zdrój, tel. 0501/10-34-14,0501/10-34-34.
FORD TRANSIT, 1989 r. : zbiornik paliwa, tłumik, szyba tylna. 
Wrocław, tel. 0601/51 -92-09
FORD TRANSIT, 1989/90 r., 2500 ccm, diesel: silnik z osprzę­
tem. Pruśice, tel. 0604/70-81-09
FORD TRANSrT, 1990 r., 2500 ccm, diesel: głowica z zaworami, 
obudowa filtra powietrza, wtryskiwacze, .laski* popychaczy.- Le- 
grtfca, tel. 0609/11-95-51
FORDTRANSIT, 1990 r.. 2500 ccm, diesel-: oś przednia + drążek 
poprzeczny, długi, stabilizator. Paczków teł. 077/431 -71 -74 
FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel: części silnika, głowi­
ca, zbiornik, zawieszenia. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
FORD TRANSIT, 1990/99 r., 2500 ccm, diesel: części sinika, 
pompa wtryskowa, skrzynia biegów, zawieszenia, most, lampy, 
drzwi, maska, koła, przełączniki kierownicy i inne części. Lubin, 
teł. 0604/35-66-67
FORD TRANSIT MAXI, 1991 r. : dach. plastikowy, drzwi tylne, 
most 6-szpilkowy (pojedyncze koła), resory tylne i przednie, bel­
ka przedniego zawieszenia, piasty przednie, elementy nadwozia, 
silnik 2.5D wzmocniony, skrzynia biegów, wał, most tylny, wał 
pędny, kpi. foteli z zagłówkami przeł. świateł i kierunkowskazów, 
hak holowniczy - oryg.. Wrodaw, tel. 0604/68-71-95 
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, diesel: wal korbowy, głowi­
ca i inne częśd. Dębno, tel. 0608/42-78-34 
FORD TRANSIT, 1992 r . : kontener biały, obudowany, wym. 
3.5x2.45x2.0 m, - 1.850 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
071/385-37-09,0604/98-67-19
FORD TRANSIT, 1992 r.: most, szyby, fotele, zawieszenie, drzwi, 
ukł. kierowniczy, wał i inne częśd. Lubin, tel. 0608/44-23-12 
FORD TRANSIT, 1992 r., diesel: most, elem. zawieszeń i inne 
części. Ostrów Wlkp., tel. 062/593-04-88 
FORD TRANSIT, 1993 r.: grill, bębny. Szczytna, tel. 074/868-45-51 
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesel: głowica, szlifowane 
zawory igniazda, - 900 zł. Opole, tel. 0602/74-68-28 
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, turbo D: pompa wtryskowa 
Lucas, komputer do pompy wtryskowej, skrzynia biegów, przekł. 
kierownicza ze wspomaganiem. Wrocław, tel. 071/349-27-14 
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesel: sinik kpi., pompa 
wtryskowa Bosch do silnika 80 KM, wiązka elektr. przednia, wkła­
dy zamków + stacyjka i korek paliwa, przełączniki pod kierowni­
cę, teleskopy tylne, piasty przednie, zaciski ham., skrzynia bie­
gów, wał pędny krótki, tarcze hamulcowe, most tylny wzmocnio­
ny, ćwiartki nadwozia, dachy. Wrocław, tel. 0604/68-71 -95 . 
FORD TRANSIT, 1994 r . : skrzynia biegów na części, • 400 zł. 
Dzierżoniów, tel. 074/831 -66-55
FORD TRANSIT, 1994 r., benzyna: skrzynia biegów (5), po re­
moncie kapitalnym, - 600 zł. Legnica, tel. 076/855-38-60, 
0605/13-94-39
FORD TRANSIT, 1995 r., 2000 ccm, benzyna : silnik, wentylator 
chłodnicy, tarcza + docisk sprzęgła, szyby, przepływomierz. Choj­
nów, tel. 076/818-79-01,0602/89-20-52 .
FORD TRANSIT, 1995/02 r.: lusterka, wózki, wahacze, zwrotni­
ce; kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabilizatory, mo 
sty, skrzynia biegów, lusterka, drzwi kpi.. chłodnica wody i klima­
tyzacji. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 - 
FORDTRANSIT. 1995/99 r., 2500 ccm, diesel ? części biacharki i 
mechaniczne, możliwa sprzedaż wysyłkowa lub dowóz., tel 
0696/20-10-56 ,
FORD TRANSIT. 1996 r., 2500 ccm, diesel: skrzynia biegów, wal 
pędny, most tylny, wspomaganie kpi., resory 3-piórowe, lampy
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przednie, poduszka pow., boczki drzwiowe przednie, zderzak tyl­
ny, felgi 14”, podsufitka, kpi. \Mdadek ♦ korek paliwa, lusterka, 
wykładzina, podłoga tylnej ćżęśd nadwozia. Wrocław, tel. 
071/349-27-14
FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, turbo D : komputery,- inst. 
elektryczna, deska rozdz., ćwiartki, lampy, drzwi, lusterka, silnik 
wycieraczek, łapy sinika, sanki pod silnik, zbiorniki, zwrotnice, 
ABS, most stacyjka, koła, plastiki, podsufitka do modelu 3-oso- 
bowego, wahacze, skrzynia ład. o wym 270 x 200 cm. Kępno, teł. 
0694/07-87-84
FORD TRANSIT, 1996/98 r., 2500 ccm, turbo D : drzwi, maski, 
lampy, błotniki, most, skrzynia biegów, turbina, alternator, rozrusz­
nik, listwa kierownicy. Dzierżoniów, tel. 074/831 -64-05, 
0604/39-03-23
FORD TRANSIT, 1997 r., 2500 ccm, diesel: listwa kierownicza, 
rozrusznik, zawieszenie przednie, wał napędowy, lampy, kierun­
kowskazy, zderzak, nagrzewnica. Gromadka, teł. 0601/75-93-91 
FORD TRANSfT, 1997 r.: skrzynia biegów, hak holowniczy. Po­
lkowice, tel. 0607/53-63-43
FORD TRANSIT, 1998 r., 2500 ccm, diesel: most, półosie, za- 
wieszenią kolumna kierownicza i inne. VWocław, teł. 0602/3340-00 
FORD TRANSIT, 1998 r.: 2 kanapy 3-osobowe, nowa tapicerka, 
• 1.750 zł. Wałbrzych, teł. 0604/73-91-08 
FORD TRANSIT, 1998 r., 2500 ccm, turbo D : skrzynia biegów 
(5). Wleń, powiat lwówecki, tal. 0601 /B5-37-59 
FORD TRANSIT, 2000 r., 2500 ccm, turbo D: pompa wspomaga­
nia kier., wahacz prawy, zwrotnica prawa z tarczą, koło zapasowe 
215/75 R16C, zaciski ham. przedniego, lampa prawa. Wrodaw, 
tel. 0601/70-17-36
FORD TRANSIT, 2000/03 r.: drzwi przesuwane - od 100 zi. Wro­
daw, teł. 0607/09-51-19
FORD TRANSIT, 2001 r., 2000 ccm, TDDI: drzwi, maska, błotni­
ki, szyby, ławki, tapicerka, sinik, skrzynia biegów, poduszłd pow., 
konsola, koła, zawieszenia, częśd karoserii, lampy, lusterka, kli­
matyzacja, szyby, inne częśd. Lubin, tel. 0601/19-14-24 
FORD TRANSIT, 2001 r. : zwrotnice, wózek, wahacze, listwa 
kierownicza, skrzynia biegów, drzwi tylne, podwójna kabina. Smar­
dzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
FORD TRANSIT, 2001 r., 2400 ccm, TDl: drzwi, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, elementy karoserii i inne. Wrodaw, tel. 
0601/72-56-81
FORD TRANSIT, 2002 r.. 2400 ccm, CDI: silnik. Leszno, teł. 
0601/75-56-60
FORD TRANSIT, 2002 r., 2400 ccm: drzwi kpi., chłodnica, błotni­
ki, maski, zderzaki, lampy,Justerka, podszybie, drzwi tylne kpi., 
wzmocnienie, szyby, elementy plastikowe, skrzynia biegów i inne. 
Polanica Zdrój, tel. 0501/10-34-14,0501/10-34-34

AMORTYZATORY, SPRZĘGŁA
SPRĘŻYNY, TŁUMIKI opowkb A 

HURT - DETAL - WARSZTAT - WYSYŁKA Q 
najniższe ceny na Dolnym Śląsku 

Bielany Wrocławskie, ul. Wrocławska 12 a 
tel. 071/311-03-19 A

FORD TRANSIT, 2002 r . : maska, lusterka, drzwi tylne, zderzak 
przedni. Wrocław, tel. 071/325-89-72 .
FORD TRANSIT, 2003 r.: drzwi, maski, błotniki, lampy, zderzaki, 
lusterka, wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPher­
sona, listwy kierownicze, chłodnice i inne. Wrocław, tel. 
0501/20-48-20
FORD TRANSIT, ESCORT, FIESTA : komplet zamków, nowe, 
oryg., z kluczykami, -130 zł. Wrocław, teł. 0601/56-49-31 
FORD TRANSIT, SIERRA, 1991 r., 2000 ccm, OHC : głowica, 
kompletna, • 200 zł. Świdnica, tel. 0605/19-55-25 
FORD WINDSTAR: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0601/69-35-08
FORD WINDSTAR : automat, skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0607/60-12-74
FORD WINDSTAR, 1995 r . : dach, drzwi, felgi, elementy dęte - 
od 30 zł., teł. 0607/57-87-54
FORD WINDSTAR, 1996 r„ 2800 ccm, benzyna: drzwi przednie 
lewe, podnośniki el. szyb, klamki, serwo, półosie, zadski hamul­
cowe, przełącznik ei. szyb, głośniki. Wrocław, tel. 071/349-27-14 
FORD WINDSTAR, 1997 r., 3800 ccm, V6: sprzęgło automatycz­
nej skrzyni biegów, pompa hamulcowa, mechanizm drzwi prze­
suwnych, podszybie, zegary, elementy plastikowe. Wrocław, tel. 
0503/42-06-45
GAZ 69: silnik dolnozaworowy (pasuje do Warszawy M-20), most 
przedni, resory, chłodnica, - 300 zł lub zarflienię na motorynkę 
Romet lub na telewizorz pilotem. Bolesławiec, tel. 0603/43-36-98 
GAZ 66,4200 ccm, V8: silnie + skrzynia biegów, stan b. dobry, -
1.700 zł. Wrodaw, teł. 0600/58-85-60 
HANOMAG : elementy zawieszenia, kabina, most tylny, resory. 
Wrocław, teł. 0601/95-16-78
HONDA, 1600 ccm, DOHC: silnik, wałek rozrządu • 500 zł. Bole­
sławiec, tel. 0604/80-90-95,0504/93-26-80 
HONDAACCORD : maska, błotniki, pas przedni, zderzak, atra­
pa, reflektory. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
HONDAACCORD : automatyczna skrzynia,biegów, rozrusznik. 
Wrocław, tel. 0601/69-35-08
HONDA ACCORD, 1988 r.: ćwiartka nadwozia tylna, prawa, dach 
z szyberdachem, tapicerka i inne. Leszno, tel. 065/527-00-08 w 
godz. 8-16,0609/21-64-95
HONDAACCORD, 1989 r. : reflektory. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41 -76-04 
HONDAACCORD, 1989/92 r., 2000 ccm, 16V: częśd blachar­
skie i mechaniczne. Wtodaw, tel. 0600/43-07-01 
HONDAACCORD, 1991 1., 2000 ccm, 16V: drzwi prawe przed­
nie, głowica kpi., gaźniki, komputer, konsola, pompa wspomaga­
nia, pompa hamulcowa, amortyzatory, kolumna kierownicza oraz 
inne częśd (drobne) - od 10 zł. Nowy Kisraiin, powiat zielonogór­
ski, tel. 0605/11-09-31
HONDAACCORD, 1991 r. 2.0,2.2: skrzynia biegów, błotnie tylny 
prawy, lampy, fotele, elementy zawieszeń. Wrocław, tel. 
0604/86-75-60
HONDA ACCORD, 1994/95 r., 2000 ccm, 16V: skrzynia biegów, 
alternator, pompa wspomagania kier., pompa ABS, dach, ćwiartki 
nadwozia, błotniki tylne, progi, drzwi, szyby, zawieszenie przed­
nie i tylne, fotele, elementy plastikowe i inne. Góra, tel. 
065/543-49-67,0605/23-09-20
HONDA ACCORD, 1995 r . : pompa ABS, • 500 zł. Wrodaw, tel. 
0607/32-40-20
HONDAACCORD KOMBI, 1998 r . : różne częśd. Oleśnica, tel. 
071/315-40-51
HONDAACCORD, CMC, CRX, PRELUDE : lusterka i elementy 
oświetlenia. Legnica, tel. 076/857-0243,0606/63-89-58 
HONDAACCORD, CO NCERTO turbo benzyna, turbo D, TDl: tur­
bosprężarki • od 700 zł/szt.Wrodaw, tel. 0606/96-39-16 
HONDA CIVIC: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, 
kierunkowskazy. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
HONDA CMC: drzwi. Oleśnica, tel. 071/31540-51 
HONDA CMC, 1984 r.: różne częśd z demontażu do wersji USA. 
Kłodzko, tel. 0601/91-16-58
HONDA CMC, 1986 r., 1300 ccm: rozrusznik, gażnik, lampy tyl­
ne i inne. Kalisz, tel. 062/752-02-02 
HONDA CMC, 1987 r., 1500 ccm automatic: wszystkie częśd z 
demontażu. Prusice, tel. 071/312-5341,071/312-6341 
HONDA CMC, 1987/92 r. 3-drzwiowy: silnik, częśd silnika, skrzy­
nia biegów, półosie, dach, drzwi, szyby, klapy, maski, zderzaki, 
oświetlenie, zawieszenia, elementy plastikowe, konsola, luster­
ka, błotniki, częśd karoserii, pasy, zbiorniki, ukł. kierowniczy, inne 
częśd. Świdnica, tel. 0600/36-13-01,074/858-50-02 
HONDA CIVIC, 1988/91 r. : różne części. Oleśnica, tel. 
0692/54-15-70
HONDA CMC, 1989 r., 1500 ccm, 12V: różne częśd. Opole, tel. 
0504/23-34-12
HONDA CIVIC, 1989 r. 3-drzwiowy: różne częśd. Świdnica, tel. 
0504/2845-20
HONDA CMC, 1989 r., 1300 ccm : drzwi, klapy, zawieszenia i 
inne częśd. Jawor, tel. 076/870-37-13 
HONDA CMC, 1990 r.: reflektory. Siechnice, tel. 071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04
HONDA CMC, 1990 r., 1600 ccm : sprzęgło, rozrusznik, silni- 
czek wycieraczek, elementy plastikowe. Świdnica, tel. 
0605/19-55-25'
HONDA CIVIC, 1990 r., 1300 ccm, 16V : silnik i inne części. 
Wschowa, tel. 0609/59-15-00
HONDA CMC, 1991 r., 1400 ccm, 16V: drzwi prawe przednie i 
tylne, klapa tylna, lampy tylne i inne, Wrocław, tel. 0604/30-29-74

HONDA CIVIC, 1991 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 16V: 
silnik + skrzynia biegów kpi., polska dokumentacja, elementy za­
wieszenia przedniego i tylnego, elementy blacharki i wyposaże­
nia wnętrza, -1.300 zł. Legnica, teł. 0600/31-66-94 
HONDA CMC, 1991/96 r.: automatyczna skrzynia biegów, roz­
rusznik, zawieszenie przednie i tylne, przekładnia kierownicza ze 
wspomaganiem. Wrocław, teł. 0601/69-35-08 
HONDA CIVIC, 1992/95 r.: zderzak przedni, błotniki, reflektory, 
kierunkowskazy. Wrocław, tel. 0609/88-5345 
HONDA CMC, 1993 r., 30 tys. km, 1500 ccm : osprzęt silnika, 
alternator, rozrusznik, komputer, zawieszenie przednie i tylne, re­
flektory prawy, klapa tylna, szyby boczne, lusterka, inne. Oleśni­
ca, teł. 0504/27-75-02

O  HONDA CMC, 1995 r.: silnik 1.4, skrzynia biegów, 
zawieszenie przednie, drzwi lewe, klapa tylna z 
lampami (wersja 3-drzwiowa). Leszno, tel. 
0506/74-07-16 01145953

HONDA CMC, 1995/00 r., 1400 ćcm, iS 5-drzwiowy: różne czę­
śd z rozbiórki, elementy blacharki, oświetlenia i mechaniczne. 
Wrocław, teł. 0506/0664-60
HONDA CIVIC, 1996 r.: silnik, kpi. dokumentacja, osprzęt sini­
ka, skrzynia biegów, cena od 30 zł. Opole, teł. 077/457 -99-39 
HONDA CMC, 1996 r.: drzwi, zawieszenie, sinik z 1992 r. Ra­
wicz, tel. 065/571-22-88
HONDA CMC, 1997 r., 1400 ccm, benzyna: pompa wspomaga­
nia, alternator, sprężyny, plastiki, uszczelki, podnośniki szyb, inst 
elektryczna, wahacze, połosie, teleskopy, zwrotnice; nowe łoży­
ska, stacyjka z kluczykiem, zamki, centralny zamek, pasy, fotele, 
tapicerki, komputery. Kępno, teł. 0694/07-87-84 
HONDA CMC COUPE, 1997 r., 1600 ccm: podłużnice, reflekto­
ry, zderzak tylny, głowica, przekł. kierownicza, elementy silnika, 
misa olejowa, tapicerka, pompa hamulcowa, alternator, tylne bocz­
ne szyby, elementy zawieszeń, prawy błotnik. Opole, tel. 
0604/13-37-05
HONDA CMC, 1998 r . : maska, atrapa. Bystrzyca Kłodzka, teł. 
0691/1401-23
HONDA CMC, 1998 r.: wzmocnienie czołowe przednie, reflekto­
ry, błotnik prawy przedni. Oława, tal. 0604/14-12-28 
HONDA CMC. 1998 r. 5-drzwiowy: klapa tyto, -150 zł. Wiązów, 
powiat strzeliński, tel. 0604/10-7948 
HONDA CMC, 1998 r„ 1400 ccm, 16V: skrzynie biegów (manu­
alna i automatyczna). Wrodaw, teł. 0607/60-12-74 
HONDA CIVIC, 2002 r. : zderzak przedni. Wrocław, tel. 
0603/85-13-62
HONDA CłVłC, CRX, 1998 r., 20 tys. km, 1600 ccm, VTI: skrzy­
nia biegów, sprzęgło, nagrzewnica, zegary. Głogów, tel. 
0608/68-85-34
HONDA CONCERTO: reflektory, lampy pozycyjne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
HONDA CONCERTO : zderzak. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
HONDA CONCERTO, 1600 ccm: skrzynia biegów. Świdnica, tel. 
074/856-80-66,0607/38-99-75
HONDA CONCERTO, 1995 r., 1800 ccm, diesel: pompa ABS. 
Wrocław, tel. 0601/70-17-36
HONDA CR-V, PRELUDE, CMC, 1993/99 r . : wózki, wahacze, 
zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, sta­
bilizator, lusterka, drzwi, klapa z szybą, most tylny. Wrodaw, tel. 
0501/2048-20
HONDA CRX : różne częśd blacharskie i mechaniczne. Brzeg, 
tel. 0692/64-25-18
HONDA CRX : maska, reflektory, zderzak. Wrocław, tel. 
0601/95-16-78
HONDA CRX, 1988/91 r.: częśd blacharskie, mechaniczne, tapi­
cerka, skrzynia biegów • od 30 zł., tal. 0607/57-87-54 
HONDA CRX, 1990 r.: błotnik prawy -100 zł, zbiornic spryskiwa- 
czy - 50 zł, listwa wokół szyby przedniej - 50 zł. Chojnów, tel. 
0503/08-02-60
HONDA CRX, 1990 r.: błotnik prawy przedni, listwa szyby przed­
niej, zbiorniczek spryskiwaczy. Chojnów, teł. 0603/03-02-60 
HONDA CRX, 1990 r.: reflektor, pólca tylna klapy. Ostrów Wlkp., 
tel. 062/738-69-52,062/735-84-27 
HONDA PRELUDE : kolumny McPhersona, zwrotnice, wahacze, 
błotniki, półosie, komputery, konsola, drążki stabilizatorów, zde­
rzaki, sanie silnika, zawieszenia i inne. Wrocław, tel. 0605/07-07-12 
HONDA PRELUDE, 1980/88 r.: szyby boczne - 30 zł, kierunkow­
skazy okrągłe na błotnici, oryginalne - 20 zł. Jaworzyna śląska, 
teł. 074/858-8446
HONDA PRELUDE, 1987 r., 2000 ccm: sinik -1.100 zł, skrzynia 
biegów - 300 zł, stan b. dobry. Piawa Górna, tei. 074/837-21 -21, 
0606/53-50-97
HONDA PRELUDE, 1991 r, 2000 ccm, 16V : skrzynia biegów. 
Lubin, tel. 0696/79-77-04
HONDA PRELUDE, 1991 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
071/387-08-10,0693/39-63-63
HONDA PRELUDE, 1993 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, 16V: silnik, 
skrzynia biegów, w całości lub na częśd, kpi. dokumentacja, do­
cisk, wtryski, rozrusznik, tapicerka, drzwi, podnośnik szyb i inne 
części. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/644-26-63,0502/67-24-96 
HONDA PRELUDE, 1993 r., 2000 ccm : skrzynia biegów, prze­
łącznik kierunkowskazów, moduły, pompa ABS, pompa wspoma­
gania kierownicy, rozrusznik, alternator, podsufitka, progi plasti­
kowe, nagrzewnica z wentylatorem, zwrotnica prawa. Namysłów, 
tel. 0604/13-37-05
HONDA PRELUDE, 1994 r., 2300 ccm, 16V: elementy wnętrza, 
komputery, zawieszenia, skrzynia biegów automatic, pólosie, roz­
rusznik i inne. Legnica, tel. 0508/18-14-81 
HYUNDAI ACCENT : maska silnika, - 130 zl. Wrodaw. tel. 
0601/58-50-98

' HYUNDAI ACCENT: silnik, osprzęt silnika, komputer, elementy 
blacharki, elementy tapicerki, zawieszenie i inne. Wrodaw, tel. 
0601/70-7645
HYUNDAI ACCENT : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
teł. 0601/69-35-08
HYUNDAI ACCENT, GALLOPER. 1994/97 r.: bardzo duży wy­
bór różnych części mechanicznych i blacharskich, wysyflea w 1 
dzień. Góra, teł. 065/543-38-51,0601/5642-29 
HYUNDAI ACCENT, LA NT RA, SANTAMO : lusterka i elementy 
lusterek. Legnica, tel. 076/857-0243,0606/63-89-58 
HYUNDAI ATOS, SONATA, COUPE, H1, STAREX, 1996 r.: wóz­
ki, wahacze, zwotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kie­
rownicze, stabiizator, lusterka, drzvw, klapa z szybą, most tylny. 
Długołęka, teł. 071/398-33-51 *
HYUNDAI COUPE : zderzaki, sinik, zawieszenia, klapa i inne. 
Wrocław, tel. 0601/95-16-78
HYUNDAI COUPE, 1999 r.: klapa z szybą kpi., poduszki pow ♦ 
sensor. Oleśnica, tel. 071/398-33-51 
HYUNDAI COUPE, 2000 r . : drzwi, skrzynia biegów, silnik, ele­
menty nadwozia, zawieszenia, siedzenia i inne. Wrocław, tel. 
0601/72-56-81
HYUNDAI EXCEL, PONY, 1989 r., 1300 ccm : sinic, skrzynia 
biegów i inne częśd mechaniczne i blacharskie. Nysa, tel. 
0504/05-29-07
HYUNDAI HI STAREX, 2001 r . : listwa kierownicza, wózek, wa­
hacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, stabilizator, drzwi 
kpi., lusterka, klapa z szybą kpi. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 
071/398-33-51
HYUNDAI H100, 1994 r.. 2500 ccm, diesel : sinik. - 2.000 zł. 
Lubań, teł. 075/72442-52
HYUNDAI H100,1996 r.: silnik, skrzynia biegów (5), zawiesze­
nia, elementy nadwozia (przód) i inne części. Wrocław, tel. 
0601/72-56-81
HYUNDAI LANTRA : silnik i inne części. Wilkowice, tel. 
065/534-13-39
HYUNDAI LANTRA, 1992 r., 1600 ccm: silnik + skrzynia biegów, 
częśd mechaniczne i blacharskie. Wschowa, tel. 0601/72-34-30 
HYUNDAI LANTRA, 1992 r.: maska, chłodnice, lampy, zderzak, 
błotniki, grill. Bolesławiec, tel. 0698/20-97-00 
HYUNDAI LANTRA, 1992 r.: błotnik, klapa, drzwi i inne. Lubin, 
tel. 0602/34-0443
HYUNDAI LANTRA KOMBI, 1996 r., 1600 ccm, 16V : silnik, 
osprzęt silnika, zderzak przedni, szyby, przekł. kierownicza, za­
wieszenie przednie, zawieszenie tylne, fotele, tapicerka i inne. 
Wrocław, tel. 0605/96-0945
HYUNDAI LANTRA, 2000 r., 16 tys. km, 1600 ccm, benzyna : 
sinik, skrzynia biegów, drzwi, nagrzewnica, klapa, zderzak tylny, 
lampy tylne i inne częśd. Lubin, tel. 0507/18-87-73 
HYUNDAI PONY : pas przedni, zderzak, reflektory, kierunkow­
skazy. Oleśnica, teł. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
HYUNDAI PONY LS : klapa tylna (z szybą). Wrocław, tel. 
0601/51-02-09
HYUNDAI PONY, 1992 r. 1300,1500 ccm: różne części blachar­
skie i mechaniczne. Oleśnica, tei. 0504/27-75-02

HYUNDAI PONY, 1992 r., 1500 ccm, benzyna : maska, błotniki, 
drzwi, chłodnica, skrzynia biegów, silnik oclony, lampy tylne, roz­
rusznik, alternator I inne. Opole, tel. 0605/57-20-65 
HYUNDAI PONY GLS, 1992 r. : rozrusznik. Wrocław, tel. 
071/79240-72 po godz. 13,0603/77-90-17 
HYUNDAI PONY, EXCEL: lampy, kierunkowskazy, błotniki, drzwi 
lewe, lusterko. Wrocław, tel. 0693/28-0849 
HYUNDAI PONY, LANTRA, EXCEL, 1988/93 r . : maska sinika, 
reflektory, szyby, drzwi, zawieszenie przednie, zawieszenie tylne, 
błotniki, amortyzatory, zderzaki, półosie, elementy plastikowe, sil­
niki, skrzynia biegów (5) i inne. Legnica, tel. 0605/59-86-54 
HYUNDAI PONY, LANTRA, H100 : reflektory. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
HYUNDAI PONY, SONATA, LANTRA : różne częśd. Wrodaw, 
teł. 0600/76-06-16
HYUNDAI S-COUPE: atrapa przednia, lampy, klapa, silnik (2000). 
Wrodaw, tel. 0601/72-56-81
HYUNDAI S-COUPE, 1994 r., 1500 ccm, 12V : maska, błotniki, 
drzwi, sinik, skrzynia biegów, klapa bagażnika, półosie, chłodni­
ca, wahacze, siedzenia, lusterka, stacyjka i inne częśd. Żary, tel. 
0691/59-02-00
IFA W50: most tylny z resorami, zbiornik paliwa, chłodnica. Bie­
lony Wrocławskie, tel. 0693/03-29-97 
IFA L60 : różne części z demontażu. Świebodzice, tel. 
074/854-03-08,0506/03-28-96
IFA L60, W50 : różne częśd. Zagrodno 77. teł. 076/877-30-86, 
0603/81-62-08
ISUZU : most przedni z piastami, hamulcami i przekładnią kie­
rowniczą - 800 zł, most tylny z hamulcami - 500 zł, lampy tylne, 
stan b. dobry • 100 zł/szt., lusterko • 200 zł. Wrocław, tel. 
071/325-31-85
ISUZU MIDI: zawieszenie, przekładnia kierownicza, drzwri, - 350 
zł. Stęszew, teł. 0503/93-23-23
ISUZU MIDI: elementy blacharskie, skrzynia biegów, drzwi, sie­
dzenia, dach, most tylny, ukł. wydechowy, lampy. Wtocław, tei. 
0601/72-56-81
ISUZU MIDI, 1988/94 r., 2000 ccm, diesel: częśd blacharskie, 
mechaniczne, elektryczne, silnie na częśd, skrzynia biegów, most 
zawieszenia, drzwi, szyby, lampy, zderzaki, błotniki i inne. Drez­
denko, teł. 0604/94-64-07
ISUZU MIDI, 1991 r., 2000 ccm, diesel: most tylny, reflektory, 
elementy zapeszenia, tapicerka, ukł. kierowniczy, elementy elek­
troniki, elementy plastikowe. Nowa Sól, tel. 068/387-31-4)7 po 
godz. 20
ISUZU MIDI, TROOPER: bardzo duży wybór różnych częśd me­
chanicznych i blacharskich, różne pojemnośd, roczniki (Midi 83/97, 
Trooper 83/96), modele, wysyłka w 1 dzień. Góra, tel. 
065/543-38-51,0601/5642-29
ISUZU TROOPER: silnie, zawieszenie i inne, silnik 2.3 TD, oclo­
ne -1.600 zl. Złotoryje, tel. 0608/74-38-25 
ISUZU TROOPER, 1990 r., 2800 ccm, turbo D : most przedni, 
sprzęgiełka automatyczne napędu przedniego, zwrotnice przed­
nie, przeguby, zaciski hamulcowe prcednie do modelu o poj. 2300 
ccm. Wrocław, tel. 0600/94-05-44 
ISUZU TROOPER, 1991 r., 2800 ccm, diesel: głowica, turbina, 
blok silnika, tłoki. kpi. osprzęt silnika i inne. Prudnik, tel. 
077/437-61-30
ISUZU TROOPER, 1992 r., 2600 ccm, wtrysk 4-drzwiowy: drzwi, 
dach, błotniki tylne, komputer, licznik, hek, most i inne częśd. 
Lubin, tel. 0691/50-0440
ISUZU TROOPER, MIDI: turbosprężarki - od 1.000 zł/szt. Wro­
cław, tel. 0606/96-39-16
IVECO DAILY: sinik, skrzynia biegów, most tylny, zawieszenie, 
różne częśd mecheniczne i blacharskie, ceny od 50 zł. Kalisz, 
tel. 0693/51-89-67
IVECO, 2800 ccm, TDl: głowica, wałek rozrządu, mały przebieg. 
Leszno, teł. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
IVECO DAILY: maska, błotnici, pas przedni, zderzak, chłodnica, 
kierunkowskazy, reflektory, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
IVECO EUROCARGO: kabina, zawieszenia i inne. Oleśnica, teł. 
0601/95-16-78
IVECO DAILY : maska, zderzak, reflektory, wzmocnienie przed­
nie, błotniki, turbina. Siechnice, teł. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04
IVECO, silnik Deutz: regulator pompy wtryskowej, pompa hamul­
cowa, obrotomierz, pompa zasiająca Bendix, rozrusznik. Ścina­
wa Nyska, powiat nyski, tei. 077/442-39-53,0507/60-71-65 
IVECO TURBODAILY: lusterko prawe regulowane ręcznie. Wro­
daw, teł. 0601/39-33-02
IVECO DAILY : most tyłny, zawieszenia, drzwi, silnik. Wrocław, 
teł. 0601/95-16-78
IVECO BUS, 2500 ccm: silnik. Wrodaw, tel. 0602/33-90-00 
IVECO EUROCARGO : miernik z pływakiem paliwa, nowy. Wo- 
cław. teł. 0607/60-12-74
IVECO DAILY: zbiornik paliwa 901, nowy, • 600 zł. Wrodaw, tel. 
071/785-9642
IVECO DAILY, 2500 ccm, diesel: skrzynia biegów, chłodnica, fel­
gi i inne częśd. Zgorzelec, tel. 0600/61 -82-19 
IVECO TURBODAILY : wszystkie części. Zielona Góra, tel. 
068/32144-61
IVECO, 2500 ccm, turbo D : skrzynia biegów. Żary, tel. 
0504/23-97-33
IVECO DAILY, 1985 r., 2500 ccm: częśd silnika, skrzyni biegów, 
most tylny. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
IVECO, 1985/89 r . : silnik 25 D, po remoncie, skrzynia biegów, 
zawieszenia i inne.., tel. 0609/82-81 -24 
IVECO DAILY, 1990/03 r.: zderzak, maska silnika, błotniki, wzmoc­
nienia przednie, drzwi i inne - od 50 zł. Wrocław, tel. 0607/09-51 -19 
IVECO EUROCARGO, 1994 r.: różne częśd używane. Kobierzy­
ce, powiat wrocławski, tel. 0602/15-34-91 
IVECO EUROCARGO, 1995 r.: Idapa załadowcza tylna, winda, 
oś przednia kpi., most tylny kpi, -2.000 zł. Bardo, tel. 0601/56-53-33 
IVECO, 1996 r., turbo: błotniki, zderzak, maska, pas przedni, most, 
drzwi, szyba, wal, siedzenia i inne. Lubin, tel. 0608/44-23-12 
IVECO, 1996 r., 2500 ccm : sprzęgło z kołem zamachowym, fi 
wału 140 mm. Syców, tal. 0608/82-92-80 
IVECO DAILY, 1997 r.: maska, błotniki, drzwi lewe. Wrocław, tel. 
0602/19-16-22
IVECO DAILY, 1997/03 r., 2500 ccm, diesel: wał korbowy, tłoki, 
korbowody, wtryski, 2,8D, 2,5TDi, 2.8JDTD głowice, bloki, pom­
py, whyski. Wrocław, tel. 071/342-19-70,0601/74-19-45 
IVECO EUROCARGO, 1998 r . : chłodnica wody i Intercoolera, 
zawieszenie przednie kpi., most, resory, ukł. kierowniczy, drzwi 
kpi., lusterka, obudowa fitra pow., nagrzewnica. Borowa, tei. 
071/398-33-51 .
IVECO DAILY, 2001 r. wersja MAXI: klamki, lusteika, fitr powie­
trza, dach, kokpit, mechanizm wyderaczek, ćwiartka nadwozią 
lewa przednia, drzwi tylne, stopień tylny, hak, ćwiartki nadwozia 
tylne, elementy plastikowe kabiny, listwy boczne, światła tylne i 
inne częśd. Wrodaw, tel. 0602/19-16-22 
IVECO DAILY. 2002 r.: kabina kpi. Woclaw, tel. 0601/77-27-92 
IVECO DAILY, 2002 r.: zawieszenie przednie kpi., most, resory, 
skrzynia biegów, chłodnica wody i klimatyzacji, obudowa filtra pow., 
maska, błotniki, zderzak, pas przedni z lampami, drzwi kpi., lu­
sterka, koła. Wrodaw, teł. 0601/77-27-92 
IVECO 79-14 : różne częśd. Wrocław, tel. 0501/24-60-90, 
0501/324)2-83
IVECO 19-36 TURBOSTAR granatowy metalic: oryginalny spo­
iler dachowy, stan idealny, ze stelażem mocującym, -1.100 zł. 
Kluczbork, tel. 077/418-54-28
IVECO 35-10,35-11,35-12,35-13,35-8,40-10,45-10 49-10,59-12, 
74-15, 75-14, Eurocargo, turbo D. TDI: turbosprężarki - od 700 
zł/szt. Wrodaw, tel. 0606/96-39-16 
IVECO 35-10,49-10,59-12 DAILY, 1990/99 r.: zawieszenie przed­
nie kpi., most, resory, wały, skrzynia biegów, listwy kierownicze, 
pompa wspomagania, filtr powietrza, rozrusznik, chłodnica wody i 
Intercoolera, licznik, maska, błotnik, drzwi kpi. przystawka skrzy­
ni biegów. Wrodgw, tel. 0501/2048-20 
IVECO 35-8: różne części mechaniczne i blacharskie. Kalisz, tel. 
0609/95-07-98
IVECO 35-8,35-10,45-10,1983/99 r., 2500 ccm, 2800: kontener, 
kabina lekko uszkodzona, mosty, waty, resory, pompy wtryskowe 
do 2.5D i 2.8TDI, turbiny, nowe i używane tarcze ham., bębny, 
elementy plastikowe, felgi, opony i inne części. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
IVECO 59-12 DAILY: zawieszenie przednie kpi., mosty, skrzynia 
biegów, rozrusznik, listwy kierownicze, pompa wspomagania, filtr 
powietrza, drzwi kpi., lusterka, maska, błotniki., tel. 0501/2048-20 
IVECO DAILY :poduszki pneumatyczne na tylną oś, nowe, możli­
wość montażu, • 1.700 zł. Wrocław, tel. 071/785-9642 
JAGUAR XJ40,1990 r.: różne częśd blacharskie i mechaniczne. 
Wrodaw, tei. 0608/25-02-11

JAGUAR XJ6,1982 r., 4200 ccm : sinic do remontu, kpi., kpi. 
dokumentacja, chłodnica, -1.700 zł. Różanki, tal. 095/731-16-47 
JAGUAR XJ6, 1988 r. : szyby, ramki chromowane, podnośniki 
elektryczne do drzwi przednich, siowniki do centralnego zamka i 
inne. Ostrów Wlkp., teł. 062/738-69-52.062/735-84-27 
JEEP CHEROKEE : grill przedni, czamy, w idealnym stanie, • 
290 zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
JEEP CHEROKEE, 1997 r . : drzwi prawe i lewe tylne, kpi. Wto­
daw, tel. 0609/56-5443
JEEP GRAND CHEROKEE. turbosprężarki - od 1.000 zł/szt Wro­
daw, tel. 0606/96-39-16
JEEP GRAND CHEROKEE, 1995 r., 4000 ccm wersja europej­
ska: elementy silnika, elementy blacharki, błotniki tylne, zawie­
szenie, elementy elektryczne, lampy, radioodtwarzacz z kompak­
tem, felgi aluminiowe, opony zimowe i inne. Wrocław, tel. 
0507/07-83-52
JEEP GRAND CHEROKEE, 1995 r., 4000 cćm, benzyna, inst. 
gaz.: elem. mostu przedniego, wały napędowe, chłodnica wody i 
klimatyzacji, drzwi tylne prawe, inst. gazowa i inne drobne częśd. 
Wrodaw, teł. 0601/77-8740
JEEP GRAND CHEROKEE, 1997 r., 2500 ccm. TDI: drzwi kpi., 
klapa z szybą, ukł. kierowiczy, stabiizator, amortyzatory. Długo­
łęka, teł. 071/398-33-51
JEEP GRAND CHEROKEE, 2000 r . : częśd Macharskie i me­
chaniczne. Wrodaw, tel. 0606/62-65-10 
JELCZ: głowice, wał, mosty, osie przednie, skrzynia biegów do 
autobusu, chłodnice, od 20 zł. Legnica, teł. 0508/1345-53 
JELCZ : silnik, - 1.700 zł. Nasławice, powiat wrodawski, tel. 
071/391-35-24
JELCZ 317 C, SW-680, turbo: silnik, po remonde, skrzynia bie­
gów z inst. hydrauficzną, most tyłny, oś przednia, wały i inne czę­
śd z rozbiórki. Polanica Zdrój, teł. 074/868-23-13 
JELCZ 325 DH : sinik SW-680 turbo, stan idealny, wal napędo­
wy, chłodnica, most tyłny .Raba*, zawieszenie przednie po remon­
de, skrzynia biegów (6). Oborniki śląskie, teł. 0608/50-53-04 
JELCZ 325,317 3W: obudowa sprzęgła, bębny ham., nowe gło­
wice, pompa wtryskowa, szczęki ham., słowik wywrotu, pompa 
z przystawką, wały napędowe do 325 DW, sprężarki pow i inne 
częśd. Kłodzko, teł. 074/868-76-54,0501/92-73-12 
JELCZ 415,1988 r.: różne częśd. Wrocław, teł. 0602/63-82-13 w 
godz. 8-18
JELCZ 417, 416, 642 ; głowice, sinic turbo i zwykły, skrzynie 
biegów (6,12), siowniki wywrotu, pompy, przystawki, mosty, re­
sory, kolumny kier., wywrót Steyr kpi. z tłoczyskiem. Kłodzko, teł. 
074/868-78-12,0603/23-31 -82
KAMAZ : pompa paliwa po regeneracji, chłodnica deju, piasta
tylna, felgi, wspomaganie kier., teł. 0601/46-57-84
KAMAZ : przekładnia kier. - 50 zł, pompa wspomagania - 20 zł,
docisk sprzęgła • 40 zł, wał napędowy, krótki, nowy - 50 zł, tach-
graf - 100 zł, okładziny, grzechotki i inne części. Góra, tel.
065/54349-08
KAMAZ : różne częśd. Jelenia Góra, teł. 0697/26-64-66 
KAMAZ: bębny, krzyżaki, wał pędny, drążki, rozpieraki, grzechotki, 
drzwi, wieniec, stopnie, reflektor, klapa kabiny i inne. Wrocław, 
teł. 071/355-31-12,0605/07-77-88
KAMAZ 5320: kabina (kpi.), skrzynia biegów z półbiegami, most 
tylny. Jelenia Góra, tel. 075/642-82-77 
KAMAZ 5320 : most tylny. Milicz, tel. 0609/05-20-15 
KIA BESTA, 2200 ccm, diesel: głowica, wałek rozrządu, kolekto­
ry. Leszno, tel. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
KIA CARNIVAL: drzwi kpi., maska. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
KIA CARNIVAL: drzwi przednie, przesuwane, kpi., maska. Smar­
dzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
KIA CARNIVAL : turbosprężarki - od 1.000 zł/szt Wrocław, tei. 
0606/96-39-16
KIA CARNIVAL( RIO: lusterka i elementy oświetlenia. Legnica, 
teł. 076/857-0243,0606/63-89-58 
KIA K2700: różne częśd., teł. 0603/92-76-66 
KIA PREGIO, 2000 r., 2700 ccm, diesel: skrzynia biegów, pasuje 
do 2700, -1.500 zł. Opole, tel. 0504/23-34-12 
KIA PREGIO, 2000 r., 2700 ccm, diesel: częśd blacharskie i me­
chaniczne, zawieszenia, most tylny, skrzynia biegów. Wrocław, 
teł. 0502/8241-82
KIA PRIDE: wszystkie częśd. Kępno, tel. 0603/39-31-25 •
KIA PRIDE, 1998 r.: silnie ze skrzynią biegów, odony, - 800 zł. 
Złotoryja, tel. 0603/22-91-99
KIA RIO : zderzak tyłny. Ostrów Wlkp., tel. 062/738-69-52, 
062/735-84-27
KIA RIO, 2000 r.: silnik, skrzynia biegów automatic, pełny osprzęt 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0605/42-72-57 
KIASEPHIA, 1994 r.: drzwi, szyby, zderzaki/błotniki, zawiesze­
nia, elementy plastikowe, półosie, silniki, skrzynie biegów i inne 
częśd z demontażu. Legnica, tel. 0605/59-86-54 
KIA SHUMA: chłodnica - 290 zł, półoś lewa - 200 zł, wzmocnie­
nie czołowe - 350 zł, błotnik lewy • 170 zł. Stęszew, tel. 
0503/93-23-23
KOPARKA: kabina, szyby hartowane - od 1.800 zł. Alfons Skow­
roński, 63-720 Koźmin Wielkopolski, ul. Floriańska 35 
KOPARKA BIAŁORUŚ : sinik kpi. Kłodzko, tei. 074/868-71-05 
KOPARKA WARYŃSKI K408, K406 : kabina, silnik, zwolnice, 
gwiazdy, obrotnica, wieniec, rozdzielacze, pompy, węże, rurki - 
100-1.500 zł. Oława, tel. 071/301 -40-28 
KOPARKA WARYŃSKI K-611, K408 : zwojnice, gąsienice, ra­
miona, łożyska obrotu, łyżki, wiele innych. Strzyżew k. Ostrowa 
Wlkp., tel. 062/739-8248,0601/87-16-93 
KOPARKA WARYŃSKI K-616: rozdzielacz hydrauliczny, -1.500 
zł. Świeradów Zdrój, powiat lubański, teł. 0607/81-30-71 
KOPARKI prod. zachodniej: pompy, przewody hydrauliczne i inne. 
Legnica, tel. 076/721-93-27,0603/464145 
KOPARKOSPYCHARKA OSTRÓWEK: wąska łyżka, węże, pom­
pa wspomagania kierowniczego, kosz satelity, pompa robocza i 
inne. Głogów, tel. 0600/04-62-73 
LADA 2107 : błotniki tylne - 60 zł/szt. Gościszów, tel. 
075/736-77-75
LADA 2105 : silnie, skrzynia biegów, most, wał, zawieszenia, 
maska, drzwi, błotniki, zderzak, szyby, lampy, koła, lusterka. Wro­
daw, tel. 0605/12-80-05
LADA 2105,1969 r., 1300 ccm: dużo częśd. Ząbkowice śląskie, 
tel. 074/815-36-62
LADA 110 NOVA, 1999/00 r., 1500 ccm: różne częśd. Wrodaw, 
tel. 0601/70-17-36
LADA 110 NOVA, 2000 r., 1500 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów, osprzęt sinica, zawieszenie, tapicerka i inne. Wrocław, 
teł. 0601/70-17-36
LADA NIVA, 1600 ccm: głowica, blok, gażnik i inne. Jelenia Góra, 
tel. 075/633-65-17
LADA NIVA : maska, drzwi, most tyłny, elementy zawieszenia, 
skrzynia rozdzielcza, sinik, pólosie, licznik, lampy. Wrodaw, tel. 
0601/95-16-78
LADA SAMARA: klocki hamulcowe b. dobrej jakośd, -10 zł /kpi. 
(duża ilość taniej). Wrodaw, teł. 071/791-90-99,0501/46-21 -30 
LADA SAMARA : sinik, elementy zawieszenia, oś tylna, lampy, 
reflektory, atrapa, drzwi, zderzaki i inne. Wrocław, tel. 
0601/95-16-78
LADA SAMARA, 1988 r., 1300 ccm: wał korbowy, stan idealny, 
korbowody, tłoki, pompa oleju, drzwi prawe, pas tylny, szyby bocz­
ne, zderzak tylny, pasy bezwładnościowe, zbiornik paliwa i inne. 
Kalisz, teł. 0502/4943-27
LANCIA BETA, 2000 ccm, DOHC: wszystkie części z rozbiórki. 
Iłowa, tel. 0605/59-03-88
LANCIA DEDRA : drzwi, błotniki, zderzaki, zawieszenie, silniki. 
Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
LANCIA DEDRA, 1990 r.: chłodnica, maska przednia, zderzak 
tylny, drzwi, kolumny McPhersona i inne. Wrocław, tel. 
0503/0242-22
LANCIA DEDRA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna: skrzynia biegów, 
zawieszenia, elementy blacharki i mechaniczne, lampy tylne, 
osprzęt silnika i inne. Zielona Góra, tel. 0501/96-13-20 
LANCIA DEDRA KOMBI, 1993 r. : roleta. Namysłów, tel. 
0692/53-57-57
LANCIA DELTA : maska. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
LANCIA DELTA, 1900 ccm, turbo D : sinik, zawieszenia, lampy, 
reflektory, drzwi, zderzaki i inne. Wrocław, teł. 0601/95-16-78 
LANCIA DELTA, 1995 r. : maska sinika, stan dobry, - 130 zł. 
Lwówek śląski, tel. 0603/74-73-17 
LANCIA DELTA, DEDRA, KAPPA, LYBRA, THEMA, Y 10 : lu­
sterka i elementy oświetlenia. Ldgnica, tel. 076/857-0243, 
0606/63-89-58
LANCIA DELTA, DEDRA, THEMA, LYBRA, tuibo benzyna, TDl 
: turbosprężarki - od 700 zł/szt. Wrocław, tel. 0606/96-39-16

LANCIA KAPPA : wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna 
McPhersona, stabilizator, drzwi kpi., zawieszenie tylne., tel. 
071/398-33-51
LANCIA KAPPA: Intercooler, półosie, kolumna McPhersona, sta- 

' biizator, wózek, wahacze, zwrotnice. Mirków, teł. 071/314-38-54 
LANCIA KAPPA: poduszki pow., błotnici, chłodnice. Siechnice, 
tel. 071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41-764)4 
LANCIA KAPPA: reflektory. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
LANCIA KAPPA, 1999 r.: reflektory. Wrodaw, teł. 0608/25-02-11 
LANCIA KAPPA, LYBRA : wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, 
kolumna McPhersona, stabiizator, zawieszenie tyłnr.-drzwi kpi., 
maski, lampy, zderzaki, błotniki, chłodnice. Wrocław, tel. 
0501/2048-20
LANCIA KAPPA, LYBRA : elementy blacharki, lampy, zderzaki, 
inne. Wrocław, teł. 071/342-83-08,0502/25-8546 
LANCIA LYBRA, 2400 ccm, TDl: sinik, w całośdlub na częśd, 
zawieszenia, głowica, istwa wspomagania, klimatronic kpi., skrzy­
nia biegów, felgi 16*. Lubin, tel. 0501/92-73-53 
LANCIA LYBRA: maska, zderzaki, błotniki, reflektory, zawiesze­
nie przednie. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04
LANCIA LYBRA, 2002 r., 1900 ccm, TD : częśd mechaniczne i 
blacharskie. Szczytna, tel. 0603/66-0540 ;
LANCIA LYBRA, 2002 r.: lampy tylne, kierunkowskazy, zderza­
ki, maska, klapa tylna, błotnici i inne. Wrodaw, teł. 0502/03-59-80 
LANCIA PRISMA, 1985 r. : różne części. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07
LANCIA PRISMA, 1987 r.. 1600 ccm, 16V: różne częśd. Nysa, 
tel. 0504/05-294)7
LANCIA PRISMA, 1987 r., 1600 ccm: różne częśd. Wodaw.teł. 
0601/70-17-36
LANCIATHEMA: reflektory, zawieszenie, błotniki. Siechnice, teł. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-764)4 
LANCIA THEMA, 1969 r.. 100 tys. km, 1700 ccm, benzyna : 
wszystkie częśd. Głogów, tei. 0601 /85-5Ś45 
LANCIA THEMA, 1991 r.. 2.0, 2.5 TD : maska, błotniki, szyby, 
lampy, zderzaki, drzwi, częśd sinika, zawieszenia, chłodnica, inne 
częśd. Legnica, teł. Ĉ 09/62-38-52 
LANCIATHEMA, 1991 r.: częśd mechaniczne i blacharskie, lam­
py tylne, zderzaki, elementy wnętrza i inne. Jelenia Góra, tel. 
0691/1844-33
LANCIA THEMA, 1992 r . : kpi. drzwi/klapa tylna, wzmocnienie 
czołowe. Jelcz-Laskowice, tel. 071/316-27-77,0603/45-8945 
LANCIA THEMA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna : różne częśd. 
Trzebnica, tel. 071/38749-37,0606/28-75-78 
LANCIA Y : reflektory, błotnici, klapa tylna, poduszka pow. Siech­
nice, teł. 071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41-76-04 
LAND ROVER: różne częśd mechaniczne i blacharskie, nowe i 
używane. Strzegom, teł. 0603/20-52-06,0609/12-03-52 
LAND ROVER DISCOVERY : turbosprężarki - od 1.000 zł/szt. 
Wrodaw, tel. 0606/96-39-16
LAND ROVER DISCOVERY, 1998 r . : hak, lampy tylne. Namy­
słów, teł. 0692/53-57-57
LAND ROVER DISCOVERY, FREELANDER: lusterka i elemen­
ty lusterek. Legnica, tel. 076/857-0243,0606/63-89-58 
LAND ROVER FREELANDER : maska, zderzak przedni, chłod­
nica wody, klimatyzacji i Intercoolera. Słotwina k. Świdnicy, tel. 
0604/59-0148
LAND ROVER FREELANDER, 2000 r.: skrzynia biegów/Świd­
nica, tel. 074/656-80-66,0607/38-99-75 
LDV CONVOY, turbo D, TDl: turbosprężarki - od 700 zł/szt Wro­
cław, tel. 0606/96-39-16
LEXUS: lusterka i elementy lusterek. Legnica, tel. 076/857-0243, 
0606/63-89-58
LEXUS LS 400 : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0601/69-35-08
LEXUS RX 300,2000 r.: częśd blacharskie i mechaniczne. Wro­
cław, teł. 0606/62-65-10
LIAZ : chłodnice, resory, osie, piasty, przekładnie kier., kabiny, 
ramy i wiele innych częśd. Bardo, tel. 0601/56-53-33 
LIAZ : most tylny szybki z blokadą, oś przednia, resor przedni, 
kolumna kierownicza, siodło. Brzeźnica, tel. 074/817-08-60 
LIAZ 110 : silnik, skrzynia biegów, most, itp. Kłodzko, tel. 
074/871 -28-14,0603/63-12-95
LIAZ : silnik, skrzynia biegów, tylny most i inne częśd, do róż­
nych modeli. Kożuchów, powiat nowosolski, teł. 0606/95-66-25 
LIAZ: częśd skrzyni biegów, wal korbowy. Pomocne, gm. Męcin­
ka, teł. 076/870-89-81 -
LIAZ: turbo z tłumikiem, stan b. dobry, • f  .100 zł. Trzebnica, teł. 
071/312-8543,0696/3347-94
LINCOLN TOWN CAR: automatyczna skrzynia biegów. Wtocław, 
tel. 0601/69-35-08
LUBLIN I, Ił. III, 2500 ccm, turbo D: głowice, pompy wtryskowe, 
pompy wody, blok, tłoki, wały korbowe, nasady głowic. Wrodaw, 
tel. 0601/61-99-02
LUBLIN I, II, III, 2400 ccm, diesel: silniki Mercedesa, możliwy 
montaż. Kobierzyce, teł. 071/311-17-94,0607/48-86-73 
LUBLIN II, III: części mechaniczne i blacharskie, izoterma, agre­
gat chłodniczy z osprzętem i inne. Wocław, tel. 0600/55-93-87 
LUBLIN II: maska, drzwi, atrapa, fotele, deska rozdzielcza, inst. 
el., fotele, licznik, pasy, alternatory, most półosie, tarcze ze szczę­
kami, pompa wody, pompa wspomagania, tapicerki. skrzynia bie­
gów (5) Kia. Wrocław, tel. 0603/85-13-62 
LUBLIN II, III: różne części mechaniczne, blacharskie, skrzynia 
ładunkowa, kontener, izoterma, agregat chłodniczy, silnik (2500 
diesel, 2500 turbo diesel), zawieszenia, most i inne. Wrocław, tel. 
0600/55-93-87
LUBLIN : obramowanie szyby przedniej - 350 zł. Wrocław, tei. 
071/372-6245, Jelcz-Laskowice 071/318-06-20 
LUBLIN II, III: rozrusznik -210 zł, alternator - 120 zł, wał napędo­
wy - 300 zł, głowica -1300 zł, kabina. Wrocław, tel. 0604/17-71 -18 
LUBLIN II, III: głowica, pompa wodna, wtryskowa i hamulcowa, 
serwo, resory, wiatrak, rozrusznik, altem ator, drzwi, maska, zbior­
nik paliwa, fotele, przekł. kierownicza ze wspomaganiem, kabina, 
wał napędowy. Wrocław, tel. 0693/38-62-78 
LUBLIN III : błotnik przedni prawy, drzwi prawe. Wrocław, teł. 
071/372-71 -35 w godz. 8-17
LUBLIN I, II, III: błotnik lewy i prawy, wzmocnienie przednie, bel­
ka zderzaka. Wrocław, teł. 071 /342-83-08,0502/25-8546 
LUBLIN I, łl. 2400 ccm, turbo D: kpi. kabina -1.900 zł, kpl. alumi- 
niowa skrzynia ładunkowa -1.300 zł, sinik, skrzynia biegów, drzwi, 
szyby, most tylny, zawieszenia, rama, aluminiowe burty, koła, al­
ternator, rozrusznik, reflektory, lampy tylne, maska sinika, deska 
rozdzielcza elementy blacharskie. Wrocław, teł. 0608/25-02-11 
LUBLIN 3352,1996 r., 2400 ccm, diesel: kabina, przekładnia 
kierownicza, półosie, silnik na częśd, skrzynia ładunkowa (oplan- 
dekowana) i inne. Sulimów, teł. 0601/78-94-77,071/31141-62 
LUBLIN II, 1998 r. : most tylny, belka przednia, serwo, lampy, 
resory, rama, tei. 0606/52-85-96
LUBLIN II, 1996 r., 2400 ccm, tuibo D: licznik, pasy bezpieczeń­
stwa, elementy plastikowe, tapicerka, deska rozdzielcza, licznik, 
obudowa filtra powietrza. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
LUBLIN III, 1999 r., 2400 ccm, diesel czerwony: nadwozie kom­
pletne, silnik, skrzynia biegów, wały i inne. Wrodaw, tel. 
0601/53-9968
LUBLIN II, 1999 r. : kabina kpi., belka tylna z lampami, most, 
kontener - izoterma, resory przednie, pompa wspomagania, pom­
pa wody, nasadka wałek, pompa vacuum, tłoki, blok, pompa wtry­
skowa, ełektrowłącznik, rozrusznik, alternator, kolektory. Wtocław, 
tel. 0691/06-96-21
LUBLIN II, 2000 r.: turbosprężarka, ew. zamienię na turbosprę­
żarkę do VW Passata (1991 r., 1.6 TDi). Nowogród Bobrzański, 
powiat zielonogórski, tel. 0607/49-38-03 
LUBLIN III BUS, 2000 r.: drzwi tylne, zawiasy tylne, lampa tylna, 
okular, atrapa, maska, kierunkowskaz, wspomaganie kier., lewy 
bok nadwozia, resor przedni, wał napędowy, turbosprężarka, roz­
rusznik, alternator, fotele, chłodnica, drzwi przesuwane, elektrow- 
łącznik. Wtocław, tel. 0601/80-99-18 
LUBLIN III, 2001 r., 2400 ccm, tuibo D : silnik, stan idealny - 
4.50Q zł, hak (ład. 3.51), resory wzmocnione, przekładnia wspo­
magania. Wrocław, teł. 0693/21-67-36 
ŁADOWARKA FADROMA Ł-200 : pompy, siłowniki, łyżka - 
500-2.000 zł. Oława, tel. 071/30140-28 
ŁADOWARKA FADROMA : zmiennie obrotów, po regeneracji -
1.000 zł, sinik SW400 -1.500 zł. Wrodaw, tel. 0607/3240-20 
ŁADOWARKA STALOWA WOLA : łyżka, stan b. dobry, • 2.000 
zł. Wrocław, teł. 0607/3240-20
ŁADOWARKA UN 050, UN 053 : chwytak. Glinka, tel. 
065/611 -21 -39,0601/51 -69-95
MAGIRUS, 1987 r., 12736 ccm, V8 : silnik na częśd. Bolesła­
wiec, tel. 075/734-73^38,0602/38-28-96 
MAGIRUS IVECO: różne częśd blacharskie i mechaniczne. Wro­
cław, tel. 0601/72-56-81
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MAN •: elementy silnika, sprężarka, pompa wtryskowa, tłoki, kor- 
bowody, tuleje, głowice, wentylator. Iwiny, tel. 076/618-98-81, 
0501/68-19-30
MAN, 1995 r., 320 KM : turbosprężarka. Prochowice, powiat le­
gnicki. tel. 076/858-47-61,0691/36-77-28 
MAN 8.136,1988 r.: silnik, skrzynia biegów (5), kabina, resory, 
mosttyiny, zderzaki, hak, ukł. kierowniczy, ukł. wydechowy, pneu­
matyka, skrzynia ład., wym. 460x230cm, aluminiowa. Kępno, tel. 
0694/07-87-84
MAN 8.136,1989 r.: kabina, skrzynia ład. o wym. 460 x 230 cm, 
ukł. pneumatyczny i hydrauliczny, most, resory, ukł. wydechowy, 
wał, lampy, hak kulowy, ukł. kierowniczy, zderzaki, zbiorniki, filtry, 
węże. Kępno, tel. 0694/07-87-84
MAN 8.150,1991 r.: winda załadowcza Hubfix, udźwig 11, -1.100 
zł. Niemodlin, tel. 077/460-81-69,0600/94-78-50 
MAZ : różne części. Jarocin, tel. 062/740-12-29

K O M P U T E R Y
MODUŁY ZAPŁONOWE

NAPRAWA I GWARANCJA
WROCŁAW, TEL 0-601 700 362

OP025057
MAZDA, 1991 r., 2000 ccm hatchback: tapicerka bagażnika. Wro­
cław, teł. 071/348-24-17,0608/06-90-76 
MAZDA 121,323,626,1990/95 r.: szyby, drzwi, zderzaki, błotni­
ki, zaweszenia, elementy plastikowe, półosie, silniki, skrzynie 
biegów i inne części z demontażu. Legnica, tel. 0605/59-86-54 
MAZDA 121, 323, 626, 929, MX-3, MX-5 : lusterka i elementy 
oświetlenia. Legnica, tel. 076/857-02-43,0606/63-89-58 
MAZDA 323 : lampy tylne. Śiechnicd, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
MAZDA 323,1300 ccm, 1600,16V : silnik, skrzynia biegów, za­
wieszenie przednie i tylne, maska, lampy, błotniki,.reflektory, kla­
pa. Trzebnica, tel. 071/312-54-64
MAZDA 323,1979 r. model 2-drzwiowy: prawie wszystkie części. 
Wrocław, tel. 0503/0242-22
MAZDA 323,1980/89 r. amortyzatory przód i tył, nowe na gwa­
rancji • 99-165 zł/szt Wrocław, tel. 071/336-29-21 
MAZDA 323,1982 r., 1500 ccm, benzyna : wszystkie części z 
demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
MAZDA 323,1982/87 r.: tarcza i docisk sprzęgła, reflektory, lam- 
py.tylne, pompa paliwa, gaźnik, lusterko lewe, alternator, rozrusz­
nik, chłodnica, przełączniki świateł. Lubin, teł. 0601/84-81 -19 
MAZDA 323,1986/93 r, 1600 ccm, diesel, wtrysk : części bla­
charskie i mechaniczne, zawieszenia, most tylny, skrzynia bie­
gów. Wrocław, tel. 0502/82-41-82
MAZDA 323,1988 r., 1300 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5), • 
400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
MAZDA 323,1988 r., 1700 ccm, diesel: sprzęgło kpi. Żórawina, 
tel. 071/311-45-87
MAZDA 323 SEDAN, 1989 r., 1500 ccm : klapa tylna, Zawiesze­
nie, układ kierowniczy, zbiornik paliwa, drzwi, blenda, tapicerka, 
fotele, rozrusznik. Namysłów, tel. 077/410-49-10,0600/79-47-35 
MAZDA 323 F, 1989/93 r., 1600 ccm, 1.8: przepływomierz powie­
trza. Wrocław, tel. 0506/75-98-39 
MAZDA 323 KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, benzyna: wszystkie czę­
ści z demontażu, automatyczna skrzynia biegów. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0504/22-75-25
MAZDA 323,1990 r., 1600 ccm: części mechaniczne, elementy 
wnętrza, licznik, kierunkowskaz prawy i inne. Wrocław, tel. 
0505/71-01-17
MAZDA 323,1990 r., 2000 ccm, 16V : różne części z rozbiórki. 
Zielona Góra, tel. 0606/64-81-18
MAZDA 323,1990/94 r . : kierunkowskaz lewy • 30 zł. Jaworzyna 
Śląska, tel. 074/858-8446

A M O R T Y Z A T O R Y
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MAZDA 323,1991 r., 123 tys. km : maska, gril, chłodnica, zde­
rzak, lampy, błotniki, drzwi, skrzynią biegów, nagrzewnica, koła, 
elementy plastikowe, fotele, półosie, komputer, belka tyina, wzmoc­
nienie. Winnica, powiat legnicki, tel. 0501/85-5041 
MAZDA 323,1992 r., 1800 ccm, diesel: części silnika i skrzyni 
biegów, elem. blacharki, zawieszenia i inne. Wrocław, tel. 
0602/33-90-00
MAZDA 323 F, 1992 r., 1600 ccm, 16V : silnik, skrzynia biegów, 
półosie, części silnika, fotele, drzwi, szyby, chłodnica, zderzaki, 
listwa kierownicza ze wspomaganiem, zawieszenia, kola, elementy 
plastikowe, wiązka inst elektr., elektronika, zbiorniki, inne czę­
ści. Świdnica, tel. 0600/36-13-01,074/858-50-02 
MAZDA 323, 1992 r., 1700 ccm, benzyna : skrzynia biegów z 
uszkodzonym mechanizmem różnicowym, - 400 zł. Dzierżoniów, 
tel. 074/831-66-55
MAZDA 323,1992 r., 1300 ccm, 1.3,16 V, benzyna: silniki, drzwi, 
zawieszenie, prawe lusterko, lewa ćwiartka, licznik, komputery, 
zawieszenie tylne, filtr powietrza, przepływomierz. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91
MAZDA 323 F, 1993 r., 1600 ccm, wtrysk: różne części z demon­
tażu. Wschowa, tel. 0605/91 -88-41 lub Niemcy, 
0049/1744-96-98-61
MAZDA 323/1997 r. : reflektory. Nysa, tel. 077/475-20-52, 
0693/48-87-88
MAZDA 323 F, 2000 r., 1500 ccm: tapicerka, drzwi, zawieszenie 
przednie, zawieszenie tylne, silnik, skrzynia biegów (5), maska 
silnika, lusterka, zderzak, klapa tylna. Bolesławiec, tel. 
0698/20-97-00
MAZDA 323,323 F, 1986/91 r., 1300 ccm, 1600 ćcm, 16V: silniki, 
drzwi, skrzynie biegów, zawieszenia, maski, błotniki, lampy, zde­
rzaki, fotele, rozruszniki, alternatory, wzmocnienie czołowe. Wto­
cław, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
MAZDA 323,323F, 1981/89 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, blok 
silnika bez głowicy 1.8, DOHC, 16 V, piasty kół, tylna półka, lam­
py, blacharka przodu, szyby, drzwi, skrzynia biegów, półosie, zde­
rzak, felgi stalowe, głomca 1.7D, chłodnica 1.6E, amortyzatory. 
Wrocław, tel. 0601/70-57-00
MAZDA 323, 626 : silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, klapa, 
drzwi i inne. Prusice, tel. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
MAZDA 323, 626 : różne części blacharskie. Świebodzice, tel. 
074/854-5045
MAZDA 323,626: reflektory, błotniki, maski, zderzaki, drzwi, lam­
py tylne, klapy tylne i inne. Wrocław, tel. 0607/80-1643 
MAZDA 323,626: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, oblacho­
wanie. Wrocław, tel. 0600/76-06-16 
MAZDA 323,626 COMPREX turbo benzyna, turbo 0, TDI: turbo­
sprężarki - od 700 zł/szt. Wrocław, tel. 0606/96-39-16 
MAZDA 323,626 : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0601/69-35-08

MAZDA 323, 626,1984/90 r, 1500 ccm, 2000 ccm, benzyna : 
wszystkie części z demontażu. Prusice, tel. 071/312-5341, 
071/312-6341
MAZDA 626 CRONOS : wszystkie części. Jelenia Góra, tel. 
0609/98.-57-93
MAZDA $26,2500 ccm: skrzynia biegów (automatyczna), uszko­
dzony 2. i 4. bieg, • 1.000 zł. Krotoszyn, tel. 0604/25-90-88 
MAZDA 626 : reflektory, maska, błotniki, drzwi. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41-76-04 
MAZDA 626: silnik, 2000 ccm, benzyna, 2200 ccm, benzyna, zde­
rzaki, błotniki, zawieszenie, reflektory, skrzynia biegów. Trzebni­
ca,, tel. 071/312-54-64
MAZDA 626,1979/83 r.: aparat zapłonowy, rozrusznik, alterna­
tor, drzwi, szyby, 1983-87 r.: rozrusznik, alternator, szyby, zbior­
nik paliwa, 1988-95 r., kombi: kolumny McPhersona tylne, przed­
nie piasty i innie części. Wrocław, tel. 0506/75-98-39 
MAZDA 626,1982/87 r. amortyzatory przód, nowe na gwarancji - 
130 zł/szt. Wrocław, tel. 071/336-29-21 
MAZDA 626,1963/87 r. 2-, 4-, 5-drzwiowy: drzwi, szyby, dachy, 
klapa, maska, zderzaki, konsola, zawieszenia, zbiorniki, fotele, 
boczki, elementy plastikowe, Jinki, skrzynia biegów, ukł. kierowni­
czy, stacyjka, części silnika i elektr., koła, inne. Świdnica, tel. 
0600/36-13-01,074/856-50-02
MAZDA 626,1983/67 r,: aparat zapłonowy, wtrysk, szyby, zamki, 
koła, pompa hamulcowa, deska rozdzielcza, komputer, podszy­
bie, drzwi, siiniczki wycieraczek i szyb, nagrzewnica i inne. Wto­
cław, tal. 071/78840-67,0602/27-63-72 
MAZDA 626,1984/92 r., 1600 ccm, 2000,2200: części blachar­
skie i mechaniczne, zawieszenia, elementy tapicerki, szyby, skrzy­
nia biegów i inne. Wrocław, tel. 0502/8241 -82 
MAZDA 626 SEDAN, 1965 r„ 2000 ccm, pełny wtrysk, benzyna: 
dół silnika, skrzynia biegów (5), maska, klapa tyina, szyberdach, 
inne części, Chojnów, powat legnicki, tel. 0691/02-56-00 
MAZDA 626,1986 r.,2000 ccm, diesel: silnik na części, lampy, 
rozrusznik, alternator, zawieszenia, wszystkie części blacharskie 
oraz wnętrze, felgi z oponami i inne. Prudnik, tel. 077/437-61 -30 
MAZDA 626,1986 r., 2000 ccm, benzyna : wszystkie części z 
demontażu: Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
MAZDA 626,1986 r., 2000 ccm, wtrysk: różne części mechanicz­
ne i blacharskie. Wrocław, tel. 0695/48-54-68 
MAZDA 626,1987 r.: pompa wtryskowa kpi. Ząbkowice śl., teł. 
074/815-68-90
MAZDA 626,1988 r., 2000 ccm, diesel: pompa wtryskowa, • 600 
zł. Różanki, tel. 095/731-1647
MAZDA 626, 1986/91 r. :silnik 2,2i , kompletny, stan b. dobry;
skrzynia biegów automatyczna 84-87r.i inne części z rozbitego
auta. Wrocław, tel. 071/34642-16
MAZDA 626, 1988/92 r. : różne części - tanio. Legnica, tel.
0603/16-12-11
MAZDA 626,1986/92 r., 2000 ccm, diesel, 2.0E: silniki, skrzynia 
biegów, rozrusznfc, alternator, felgi stalowe, półosie i inne części. 
Wrocław, tel. 0601/70-57-00
MAZDA 626,1989/00 r . : maska silnika - od 50 zł. Wrodaw, tel. 
0607/09-51-19
MAZDA 626,1990/96 r., 2000 ccm, diesel: pompa olejowa, wał 
korbowy, korbowody, obudowa filtra pow. i oleju, tarcza ♦ docisk 
sprzęgła, miska olejowa. Lubin, teł. 076/846-95^33,0605/72-1545 
MAZDA 626,1991 r., 2000 ccm, benzyna, 16V : różne części z 
demontażu. Wrodaw, tel. 0602/12-51-35 
MAZDA 626,1992 r.: lampa tytna, atrapa przednia, ficzniki. Jele­
nia Góra, tel. 0691/38-58-30

O MAZDA 626,1992/97 r . : przepływomierz, aparat 
zapł., zaciski hamulców, lampy, chłodnica i inne. 
Wrocław, tel. 0696/43-77-23 81041253

MAZDA 626, 1992/97 r. : reflektory, klapa tytna. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
MAZDA 626, 1993 r. wiśniowy, na zachodnich tablicach, lekko 
przetarty bok: różne części z demontażu. Rawicz, tel. 
0601/5648-90
MAZDA 626,1993 r., 2000 ccm, wtrysk, 16V: komputer, kolektor, 
wtryskiwacze, poduszka pod silnik, filtr węglowy, wentylator dmu­
chawy, pasy i inne. Pieńsk, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
MAZDA 626,1993 r., 2600 ccm, V6: komputer • 300 zł, konsda - 
150 zł, oś tyina • 300 zł, błotnik prawy • 100 zł, zegary -150 zł, 
ćwiartki • 300 zł, pompa wspomagania -150 zł, rozrusznk • 150 
zł, alternator - 130 zł, szyberdach - 290 zł. Sulechów, tel. 
0692/4746-79
MAZDA 626,1994 r. : części blacharskie i mechaniczne. VWo- 
cław, tel. 0501/34-77-74
MAZDA 626,1994 r., 114 tys. km, 2000 ccm, diesel: silnik, skrzy­
nia biegów, półosie, zawieszenie przednie, ukł. kierowniczy. Gro­
madka, tel. 0601/75-93-91
MAZDA 626, 1994 r., 2000 ccm, 16V : silnik na częśd, drzwi,
zawieszenia. Żary, tei. 0504/23-97-33
MAZDA 626,1995 r. 5-drzwiowy: dach, kompletny. Wrodaw, teł.
0607/41-96-65
MAZDA 626,1997 r., 2000 ccm, 16 V, benzyna: silnik, skrzynia 
biegów, karoseria, drzwi, zawieszenie, tapicerka, felgi aluminio­
we, stacyjka, lampy, błotniki, ABS, zderzak, klapa, chłodnica, si­
nik, szyby, zbiorniki. Lubań, teł. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
MAZDA 626, XEDOS : szyberdach el. otw., z prowadnicami, - 
250 zł. Wrocław, teł. 0603/40-50-15 
MAZDA 626, XEDOS, 1995 r., 2500 ccm, V6 : wszystkie częśd 
silnika. Wrocław, tel. 0602/33-90-00 
MAZDA 929,1989 r., 2200 ccm: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Rawicz, tel. 065/571-22-88,0507/05-67-00 
MAZDA E2000 : skrzynia biegów, - 1.700 zł. Wrodaw, tel. 
0607/60-12-74
MAZDA E2000, E2200,323 F : bardzo duży wybór częśd do róż­
nych wersji i roczników, możliwość wysyłki. Góra, tel. 
065/54341-95,0601/55-17-72
MAZDA E2200, E2000: drzwi, zawieszenia, lampy, zderzaki, fel­
gi, elementy karoserii. Oleśnica, tel. 071/31540-51 
MAZDA MPV: klapa. Wrocław, tel. 0601/95-16-78 
MAZDA MX-3 : wzmocnienie czdowe. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0691/14-01-23
MAZDA MX-3: zawieszenia, częśd silnika, tapicerka, dach, ćwiart­
ki nadwozia, lusterka. Leszno, tel. 0603/46-80-33 
MAZDA MX-3: błotnik. Siechnice, tei. 071/311-54-13 wgodz. 8-18, 
0608/41-76-04
MAZDA MX-3,1995 r., 150 tys. km, 1800 ccm, V6,24V: wszyst­
kie części z demontażu ♦ silnik i skrzynia biegów (z dokumen­
tacją). Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 0692/87-61-51 
MAZDA MX-5,1993 r.: błotnik leWy, lusterko prawe, maski, drzwi 
prawe, nadkola plastikowe, skrzynia biegów, drążki kierownicze, 
tył nadwozia, zawieszenie tyine, blenda, moduły zapłonu, półosie, 
zwrotnice, wał napędowy. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 .

O MERCEDES wszystkie modele: różne części.., tel.
071/339-83-61,0603/91-59-13 01079223 

MERCEDES: komputery. Namysłów, tel. 0604/89-65-56 
MERCEDES, 3800 ccm, diesel : silnik. Oleśnica, tel. 
071/31540-51
MERCEDES : reflektory ksenonowe i zwykłe. Opole, tel. 
0692/77-98-14
MERCEDES 1113, 6000 ccm : rozrusznik Bosch, docisk sprzę­
gła, łożysko oporowe, tarcza sprzęgła; panewki korbowe. Ścina­
wa Nyska, powiat nyski, tel. 077/442-39-53,0507/60-71 -65 
MERCEDES 115: różne części. Wrodaw, tei. 071/349-30-07 po 
godz. 18,0695/22-52-99
MERCEDES 115,1975 r.: różne części. Smolec, powiat wrocław­
ski, tel. 071/316-95-87,0507/98-82-90 
MERCEDES 115,1977 r., 2000 ccm, diesel: wszystkie częśd. 
Kłodzko, tel. 0601/91-16-58
MERCEDES 115,123: silniki 2.2,2.8 E, 2.0,2.4 D, głowice, bloki
2.0 i 2.4 D, drzwi, maski, grille, błotniki, skrzynia biegów, automa­
tic i manualna, półosie, mosty, zawieszenia, szyby ogrzewane i 
nie, ćwiartki nadwozia, lampy, siedzenia tapicer, kpi., chłodnice i 
inne. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
MERCEDES 115,124,129,140,190, A-KLASSE, C-KLASSE : 
lusterka i elementy oświetlenia. Legnica, tei. 076/857-0243, 
0606/63-89-58

O MERCEDES 123 wszystkie modele: różne części 
z demontażu, tanio. Wałbrzych, tel. 074/845-28-29, 
0600/53-29-23 01137213

MERCEDES 123: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tei. 
0601/69-35-08
MERCEDES 123 KOMBI: drzwi tylne, maska, wspomaganie.. Bo­
lesławiec, tel. 0504/55-87-59
MERCEDES 123 : różne cZęśd. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0606/75-38-29

MERCEDES 123; diesel: reflektory • 50 zł/szt, lampy tylne • 30 
zł/szt., wal napędowy z gumą • 70 zł, atrapa przednia ze znakiem 
- 70 żł, chłodnica - 70 zł, obudowa filtra powietrza - 70 zł, silnik 
kpi. ze skrzynią biegów - 800 zł, do odbioru w Niemczech. Leśna, 
tel. 075/721-16-32 yv,u
MERCEDES 123 : klapa bagażnika, wal napędowy, sprężyny, 
przód, pompa hamulcowa. Lubań, tel. 0603/31 -09-09 
MERCEDES 123: maska silnika, szyby, nagrzewnica, zawiesze­
nia, mosttyiny, półosie, wspomaganie kier., felgi stalowe 14', szy­
berdach, ćwiartki nadwozia, zderzaki, lampy, tapicerka. Lubań, 
tel. 0501/46-64-60
MERCEDES 123: błotniki, kierunkowskazy, szkła reflektorów Ole­
śnica, tei. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
MERCEDES 123,3000 ccm, diesel: głowica, blok silnika. Opole, 
tei. 0602/74-68-26
MERCEDES 123 : reflektory. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
MERCEDES 123: lampy okrągłe i kwadratowe, kpi. siedzeń we- 
kirowych kołru niebieskiego, głowica, mosty, listwy ozdobne, lam­
py tylne, skrzynia biegów, wały pędne, zaciski ham., amortyzato­
ry, szyby. Sieniawka, tel. 071/393-81 -13,0601/53-33-27 
MERCEDES 123: maska silnika, klapa tylna, reperaturki na błot­
niki tylne, ścianka tylna, skrzynia biegów, wał, most, wahacze, 
sprężyny, sprzęgło i inne. środa śląska, tel. 071/317-55-95, 
0502/124748
MERCEDES 123, diesel: silnik, skrzynia biegów, most, wał, za­
wieszenia, maska, drzwi, błotniki, zderzaki, lampy, szyby, kola, 
lusterka. Wrodaw, tel. 0605/12-80-05 
MERCEDES 123: skrzynia biegów, wał napędowy, kierownica ze 
stacyjką, maska, zbiornik paliwa, hak. Złoty Stok, tel. 
074/817-34-16
MERCEDES 123,1979 r.: maska silnika, reflektory, błotnik lewy. 
Kłodzko, tei. 0693/55-28-12
MERCEDES 123,1980 r.: maska silnlca, klapa bagażnika, zde­
rzaki, reflektory, lampy tylne, hak, kolumna kierownicza, nagrzew­
nica, felgi stalowe, skrzynia biegów, wał pędny. Opole, tel. 
0602/85-12-85
MERCEDES 123 D, 1983 r.: szyby, drzwi, klapy, maski, zawie­
szenia, pompy wtryskowe, wafci rozrządu, pompy olejowe, miski 
olejowe, sprzęgła, tarcze, zadski hamulcowe, lampy, siedzenia, 
wspomaganie kier., silniki 2000, 2400 i 3000 D. Kobierzyce, tel. 
071/311-17-94,0607/48-86-73
MERCEDES 123,1983 r . : drzwi • 150 zł/szt., skrzynia biegów - 
200 zł, silnik 300 0 - 800 zl, maska, klapa, zderzaki, zawieszenia, 
szyby, hak, wnętrze, inne. Świdnica, tel. 074/640-66-68, 
0607/35-30-69
MERCEDES 123,1963 r.: serwo, zbiornik paliwa, lusterka, pom­
pa wspomagania kier. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36 
MERCEDES 123,1964 r . : automatyczna skrzynia biegów, - 350 
zł. Szczytna, tel. 0605/37-7341
MERCEDES 123,124,126,210,220, 250,290,300,140 S, 170 
A, 711,814,817,1324,1117, SPRINTER, turbo benzyna, turbo
D, CDI: turbosprężarki • od 700 zł/szt Wrodaw, tel. 0606/96-39-16 
MERCEDES 123, 207, 307,407: silniki po remoncie, kpi. doku­
mentacja ♦ gwarancja, możliwy montaż + gwarancja, pompy wtry­
skowe, po regeneracji, sprawdzone. Kobierzyce, tel. 
071/311-17-94,0607/48-86-73
MERCEDES 124 : błotniki przednie, zderzak przedni, sprężyny 
przednie do 3.0D, TD; maty pod silnik, skrzynia biegów do 3.0 
TD, most 3.67 ASD,-kpi. wykładzin do bagażnika, stacyjka, wał 
korbowy z tłokami i korbowodami do 2.0D, 3.0D. Lubań, tel. 
0696/09-70-31
MERCEDES 124: skrzynia biegów (4 i 5), termometr zewn. kpi., 
katalizator do 3.0 D 24V, miska olejowa do 2.0D, 2.5D 20V, pom­
pa wtryskowa do 2.0D, rozrusznik do 2.3E i 3.0D, wał napędowy 
do 2.5 D, automatic. Lubań, tel. 0696/09-70-31 
MERCEDES 124,3000 ccm, diesel: skrzynia biegów automatic, 
zbiomki plastikowe, wał napędowy, alternator, główka mostu 2,65 
ASD, ABS, kdumny McPhersona, chłodnica do 3.0 24V, podno­
śniki el. otw. szyb, ukł. wydechowy, klamki, grille. Wojdce, tel. 
071/318-64-90,0600/32-71-64
MERCEDES 124: błotniki tylne, podłużnica przednia, słupek środ­
kowy, kierownica z poduszką pow. (na taśmę), lampy tyłne do 
E-Klasse, skrzynia biegów automatic do 3.0 D, rozrusznik, alter­
nator, kdumny McPhersona, lusterka, antena el., fistwy progowe, 
boczne i dachowe, uszczelki drzwi. Wojdce, tel. 071/318-64-90, 
0600/32-71-64
MERCEDES 124: silnik 2.3 E, skrzynia biegów (4 i 5), felgi alu­
miniowe, szyby i inne., tei. 0609/62-81 -24 
MERCEDES 124: drzwi, zawieszenia, mosty, skrzynie biegów i 
inne. „tel. 0609/82-81-24
MERCEDES 124 KOMBI: klapa bagażnika, w całości lub na czę­
śd, stan b. dobry. Bolesławiec, teł. 0504/55-87-59 
MERCEDES 124 E-KLASSE : klapa tylna - 550 zł. Góra. tel. 
0605/60-62-62
MERCEDES 124: tył nadwozia, ćwartki, amortyzatory, Webasto, 
drzwi, klamki, listwa szeroka, listwa progowa, lusterka, przekł. 
kierownicza, podnośniki szyb, poduszki pow., szyberdach, szyby, 
więtrze kpł., inne. Jelcz-Laskowice, tei. 0602/65-74-50 
MERCEDES 124 : silnik 2.3' B, 1990 rok, z całym osprzętem i 
dokumentacją-2.100 zł oraz drugi silnik 2.2B 16V, 1994 rok, kpi. 
osprzęt i dokumentacja - 2.400 zł. Kalisz, tel. 0604/8647-09 
MERCEDES 124 : różne części. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0606/75-38-29
MERCEDES 124: zderzak tylny. Kłodzko, tei. 0606/46-16-93 
MERCEDES 124: klapa tylna, kierunkowskaz przedni lewy. Kłodz­
ko, tel. 0604/47-58-34
MERCEDES 124 : podłużnica lewa przednia. Legnica, tei. 
0691/04-6949
MERCEDES 124 : pompa wtryskowa 2.0, .25 D, miska olejowa
2.5 D, głowica 2.5 D, alternator, sprzęgło 2.5 D (2-masowe), pół­
osie, piasty, tarcze, wahacze, zawieszenie tylne, ukł. kierowniczy, 
chłodnica 2.5, nagrzewnica, drzwi, zderzaki i inne. Legnica, tei. 
0606/68-30-86
MERCEDES 124 KOMBI: ćwiartka tylna prawa, dach i inne. Lesz­
no, tei. 065/527-00-08,0609/21 -64-95 
MERCEDES 124: skrzynia biegów, automatic do 300 TD i 200 E 
16V, most 3.67 ASD, 3.46 ABS, 3.23 ABS, chłodnica wody 300 
TD, 200 D, błotniki przednie, zderzak, skrzynia biegów (4,5), kdo 
zamachowe. Lubań, tel. 0696/09-70-31 
MERCEDES 124: błotniki, zderzak, pas przedni, atrapa, reflekto­
ry, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tei. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
MERCEDES 124 E: kolumny McPhersona tylne, nadwozie, ćwiart­
ki, drzvri, szyba, szyba przednia i tylna, listwa szeroka, listwa pro­
gowa, zbiornik paliwa, lusterka, przekł. kierownicza, Zawieszenie 
tylne, pompy, podnośniki szyb, gril, klamki, poduszki pow., inne. 
Oława, tel. 0602/65-74-50
MERCEDES 124: maska Brabus, kompletna, z grillem, stan ide­
alny, -1.500 zł. Opole, tel. 0501/02-97-02 
MERCEDES 124: silnik 2.0,3.0,2.3 (87.000 km. oclony) i 2.6 E, 
głowice, silniki, bloki, osprzęt do 2.3 i 3.0 E, skrzynia biegów, au­
tomatic, sprzęgła kinetyczne, drzwi, błotniki, pompy wodne, chłod­
nice, amortyzatory, maska, lampy do E-klasse, rozdzielacz wtry­
sków. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
MERCEDES 124: blok silnika wraz z korbowodem i tłokami (200
E, 230 E, 200 0,250 D, 300 D, 300 TD), tył nadwozia, ćwiartki, 
dachy, inne. Piekary śląskie, tel. 0602/65-74-50 
MERCEDES 124 : klapa tylna. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
MERCEDES 124 : maska silnika, drzwi, błotniki, zawieszenia, 
piasty, mosty,półosie, wały napędowe, skrzynia biegów, sprzęgło 
i inne. środa Śląska, tel. 071/317-55-95,0502/1247 48 
MERCEDES 124: pompa ABS. Wrocław, tel. 071/791-90-99 
MERCEDES 124 : lampy, grill, skrzynia biegów (4x4), błotniki, 
chłodnica i inne. Wrocław, tel. 0601/95-16-78 
MERCEDES 124: chłodnica, maska, lampy, drzwi, błotniki tylne, 
klapa, zawieszenia, wahacze, kolumna McPhersona, most luster­
ka, szyby i inne. Wrocław, tel. 0693/56-03-00 
MERCEDES 124: skrzynie biegów (automatyczne i manualne), 
silniki, chłodnice, zawieszenie tylne i przednie, elementy blachar­
ki, części silników. Wrocław, tel. 0601/69-35-08 ‘
MERCEDES 124,1988 r.: maska silnika, zderzak tylny. Legnica, 
tel. 0601/68-04-21,076/850-09-50 
MERCEDES 124,198&r., 2600 ccm, benzyna: głowica, zderzak 
tylny, klapa tylna, filtr pow., ABS, komputer, wiązka inst. elektr., 
elementy plastikowe. Nowa Sól, fol. 068/387-31 -67 po godz. 20 
MERCEDES 124,1988 r., 2000 ccm, diesel: zawieszenia, drzwi, 
ćwiartki, dach, konsda, fotele, kola i inne części. Żary, tel. 
068/470-93-93
MERCEDES 124 COUPE, 1990 r.: różne części. Świdnica, tel. 
0504/?845-20
MERCEDES 124,1990 r.: zderzaki, lampy, maska, drzwi, silnik 
200 D, skrzynia biegów, szyberdach i inne. Bolesławiec, tel. 
0603/37-29-92

MERCEDES 124,1991 r.,^500 ęcm, diesel: silnik na częśd (bez 
głowicy), łańcuszek rozrządu, uszczelki (nowe). Kowary, powiat 
jeleniogórski, tel. 075/76144-89,0501/25-0544 
MERCEDES 124,1991 r. 2.0-2.3 E: reflektor lewykobudowa chłod­
nicy, tarcze hamulcowe tylne, felgi aluminiowe, oryginalne, z opo­
nami zimowymi 195/65/15 (w tym 2 szt. nowe) • 1.200 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 0603/74-73-17
MERCEDES 124,1992 r. beżowy: tapicerka bez podsufitki, kon­
sola przednia, boczki, dywaniki, fotele.., tel. 0508/39-66-74 
MERCEDES 124,1992 r . : głowica do- 2000 ccm E, rozruszniki 
(do benzynowego i diesla), alternatory, felgi aluminiowe * stalo­
we, szyby, drzwi. Lubań, tel. 0601/41-88-16 
MERCEDES 124 W, 1992 r. : zderzak tylny. Namysłów, tel. 
0692/53-57-57
MERCEDES 124 E-KLASSE, 1993 r.: zderzak z wlotami pow. - 
350 zł, griH - 300 zł, maska silnika - 850 zł, szeroka listwa - 500 
zł/szt., błotniki • 105 zł/szt, reflektory - 255 zł/szt, kierunkowska­
zy.- 35 zl/szt, wahacze • 200 zl/szt, amortyzatory przednie -175 
zł/szt., tylne, -120 zl/szt, nadkda plastikowe, sprężyny, zawie­
szenia, tarcze, ham. i inne, Wrodaw, tel. 071/349-1943, 
0603/68-3147
MERCEDES 124,1994 r., 3000 ccm, turbo D : silnik kompletny, 
stan idealny, automat, skrzynia biegów, most (ABS, ASD), ogrze­
wanie Webasto kpi., elementy wnętrza (E4das*e), wal, zawory 
grzania, turbina, licznik, zawieszenia, ukł. wydechowy, zbiornik 
paliwa, inne. Bystrzyca pow. dawski, tel. 0602/65-74-50 
MERCEDES 124,1994 r., 2.6 E, 2.216V: silniki, skrzynia biegów 
(5); most 2,6 E, tarcze hamulcowe. Legnica, tei. 0696/79-77-04 
MERCEDES 124,190 .zderzaki, maski, błotniki, grille, drzwi. Wto- 
daw, tel. 0606/144140
MERCEDES 124,190,1989 r., 2000 ccm, diesel: silnik, drzwi, 
zawieszenia, fotele, zderzaki, błotniki, lampy; maska silijka, kon­
sola, klapa tylna do kombi. Wrocław, tel. 071/765-26-47, 
0605/82-59-78

MERCEDES
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MERCEDES 124,210, SPRINTER: amortyzatory, filtr pow., wóz­
ki, wahacze, zwrotnice, listwy kierownicze, stabilizatory, mosttyi­
ny kpi., drzwi kpi., chłodnica wody i klimatyzacji, skrzynia biegów 
(2300, 2900 ccm), przystawka skrzyni biegów Wrocław, tel. 
0501/2048-20
MERCEDES 126 : skrzynia biegów, automatic. Wrodaw, tel. 
0601/69-35-08
MERCEDES 126 : silniki 3.0E, 2.6E na części, tapicerka, listwy, 
elem. blacharki, lusterka i inne. Głogów, teł. 0608/554749 
MERCEDES 126 SEC COUPE : elementy blacharki, felgi alumi­
niowe i inne. Wrodaw, tel. 0604/51 -75-71 
MERCEDES 126 COUPE, 1985 r.: dementy karoserii, zawiesze­
nie, wózek silnika, elementy cięte, ćvwartki nadwozia, dach, fi­
stwy, elementy plastikowe i inne. Wrodaw, td. 071/372-6846, 
0501/47-50-35
MERCEDES 129 SL CABRIO : siatka, montowana za fotelami. 
Namysłów, td. 0604/84-0445
MERCEDES 129: maska, zderzak. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
MERCEDES 140 :wykładziny, chłodnice. Wrocław, tel. 
0600/43-10-17
MERCEDES 140 : automatyczna skrzynia biegów Wrodaw, td. 
0601/69-35-08
MERCEDES 140 W, 1991 r.: podnośniki szyb przednich, zderza­
ki, moduły zapłonu, dach, klapa tylna, zwrotnica prawa, listwa drzwi 
prawych, listwa progu prawego, zbkffnik wyrównawczy. Namysłów, 
td. 0604/13-37-05
MERCEDES 140 S, 1992 r.: zderzak przedni kpi. Wschowa, td. 
0609/59-15-00
MERCEDES 140 W. 1993 r.: klapa tylna, gril, listwy boczne. Na­
mysłów. td. 0692/53-57-57
MERCEDES 1617 : zawieszenia, wd pędny, skrzynia biegów i 
inne. Wrodaw, td. 0601/72-56-81
MERCEDES 1617,1622 : kabina dzienna, pasuje do innych mo­
del. Oleśnica, td. 071/398-70-96,0508/08-76-98 
MERCEDES 180 : częśd mechaniczne nadwozia, osprzęt silni­
ka, fdgi aluminiowe z oponami. Wrodaw, tel. 0506/8248-37 
MERCEDES 180 C-KLASSE, 1994 r.. 1600 ccm, 16V : licznik, 
wspomaganie kier., kdumna kierownicza, zwrotnica prawa, zad­
ski hamulcowe, ABS, wd korbowy, tłoki i inne. Głogów, td. 
076/831 -61 -88,076/831 -12-29
MERCEDES 190, 2000 ccm, benzyna : głowica kpi. z 1992 r„ 
blok, pokrywa rozrządu, wałek zapłonu, przewody wysokiego na­
pięcia, przełączniki światd pod kierownicą, wyłącznik główny, łapy 
silnika, stabilizator przedni, wentylator. Wojcice, tel. 
071/318-64-90,0600/32-71-64
MERCEDES 190 : dach, błotniki tylne, podłużnice, drzwi, silnik
2.0 E i inne... td. 0609/82-81-24
MERCEDES 190: kdpaki, 4 szt. - 50 zł. Ciechanowice, gm. Mar-
dszów, td. 075/767-39-68,0692/23-17-91
MERCEDES 190 : próg lewy ze słupkiem, • 250 zł. Legnica, tel.
0607/22-94-73
MERCEDES 190 : ćwiartka nadwozia przednia lewa i prawa, tyl­
na prawa i inne. Leszno, tel. 065/527-00-08 w godz. 8-16, 
0609/21-64-95
MERCEDES 190: silnik, głowica, zawieszenia, alternator, luster­
ka, szyby i inne. Lubań, td. 0501/46-64-60 
MERCEDES 190: drzwi, lusterka, szyby, centarlny zamek, szy­
berdach, zawieszenia, półosie, ćwiartki nadwozia i inne. Lubań, 
td. 0501/46-64-60
MERCEDES 190, 2000 ccm, benzyna : silnik, zawieszenia, ele­
menty blacharki. Łagiewniki, td. 0601/45-99-70 
MERCEDES 190 : reflektory, kierunkowskazy, atrapa, lusterka, 
błotniki, lampy tylne, zderzak. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
MERCEDES 190,2000 ccm, 2300, benzyna: mosttyiny, półosie, 
kpi. listew szerokich, przepływomierze, rozdzidacze, tarcze, do­
ciski, kda zamachowe, miski dejowe, kolektory, pompy. Pacz­
ków, tel. 0606/15-33-85
MERCEDES 190: maska, błotniki, atrapa, drzwi, reflektory, pom­
pa ABS-u, chłodnica. Siechnice, td. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41 -76-04
MERCEDES 190: drzwi, klapa tylna, błotniki tylne, boczki drzwi, 
konsola, nagrzewnica, licznik, skrzynia biegów, most, wal, piasty, 
zawieszenie i inne. środa śląska, tel. 071/317-55-95, 
0502/124748
MERCEDES 190: szerokie listwy na drzwi, komplet - 320 zł, zde­
rzak tylny - 80 zł. Wiązów, tel. 0606/73-13-46 
MERCEDES 190 : zderzak tylny lakierowany. Wrocław, tel. 
0696/50-02-86
MERCEDES 190 : samoregulatory zaworów, 8 szt. • 150 zł/kpi., 
wspornik zderzaka tylnego - 50 zl. Wrocław, tel. 071/780-89-50, 
0605/53-59-01
MERCEDES 190 : drzwi, szyba tylna, zderzak przedni, kolumny 
McPhersona, chłodnica 2.3 E, lusterko prawe. Złotoryja, td. 
076/87840-75,0604/38-1340
MERCEDES190,1964/88 r.: różne częśd z demontażu. Głogów, 
tel. 076/835-6246,0608/15-90-65
MERCEDES 190,1985 r., 2000 ccm, diesel: silnik i podzespdy z 
rozbiórki (oclone), • 2.600 zł. Bolków, powiat jaworski, tel. 
075/74140-24,0691/74-39-07
MERCEDES 190,1986 r, 2000 ccm, benzyna: skrzynia biegów
(4), wd, półosie, zawieszenia, elem. blacharki i inne. Wrodaw, 
tel. 0602/3340-00
MERCEDES 190,1986 r„ 2500 ccm, TD : silnik na części, dach, 
ćwiartka prawa, drzwi lewe, błotniki przednie. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91
MERCEDES 190 E, 1987 r., 2000 ccm, benzyna: komputer silni­
ka, koło zamachowe, sprzęgło, filtr powietrza, zderzak tylny, bel­
ka tylna, mocowania wahaczy (rama), tylne wahacze, poprzeczny 
amortyzator, pompa hamulcowa, pompa sprzęgła i pedały, tarcza 
hamulcowa tylna. Głogów, tel. 0608/68-85-34 
MERCEDES 190,1988 r., 2300 ccm : drzwi, lusterka, lampy, za­
wieszenia, osprzęt silnika, licznik, most, felgi, ukł. wydechowy i 
inne. Bolesławiec, tel. 0697/27-76-96 
MERCEDES 190,1988 r., 2300 ccm, benzyna: silnik, zawiesze­
nia, drzwi, ćwiartki, dach, klapa, zderzaki i inne części. Żary, tel. 
0691/80-6049
MERCEDES 190, 1991 r., 2000 ccm, benzyna : częśd silnika, 
blok silnika, maska, błotniki, grill, drzwi, zderzaki, szerokie listwy,

szyberdach; tapicerka czarna, szyba, zderzak, licznik, most z ABS, 
stacyjka, zawieszenia, fdgi aluminiowe i stalowe, lampy, wd, ko- • 
lumna kier., chłodnica wycieraczka, lusterka, wentylator i inne: 
Bdedawiec, tel. 0504/55-87-59
MERCEDES 190,1991 r.: drzwi, amortyzatory tylne, pompa ABS, 
zadski hamulcowe, przeguby wdów. Oława, td. 0608/42-74-12 
MERCEDES 190 E', 1991 r., 2300 ccm automatic: różne części 
mechaniczne i blacharskie, elementy zawieszenia, chłodnica, kon­
sda, lampy tylne i inne. Zielona Góra, tel. 0501/96-13-20 
MERCEDES 190,1992 r . : błotnik tylny prawy, komputery, ABS, 
poduszka pow. kierowcy z sensorami i komputerem, rozrusznik, 
alternator, zawieszenie przednie, amortyzatory, maska silnika do 
210. Głogów, tel. 0609/04-22-20 
MERCEDES 190, 124, 2000 ccm, diesel: chłodnica, głowica, 
pompa pafiwa, pompa olejowa, wał korbowy i inne. Bąkowice, 
powiat namysłowski, tel. 077/419-62-50, 0609/37-80-79, 
0692/74-89-01
MERCEDES 190,124 2.0,2.3,2.6: częśd siników, zawieszenia, 
nadwozie tylne (124), drzwi, wzmocnienie przednie, lampy tylne, 
zderzaki i inne. Jelenia Góra, td. 0604/72-74-95 
MERCEDES 190,124: sprężyny zawieszenia sportowe (czerwo­
ne) • 300 zł/kpi. Lubin, td. 0506/99-1149 
MERCEDES 190,124: maska, błotniki, zderzaki, reflektory, kie­
runkowskazy, szkła reflektorów, atrapa. Wrocław, tel. 
0603/66-97-27
MERCEDES 190,124,1986/95 r.: lusterka boczne, czarne, regu­
lowane ręcznie lub elektrycznie. Wrodaw, td. 0601/39-33-02 
MERCEDES 190, 200: różne części blacharskie i mechaniczne. 
Brzeg, tel. 0692/64-25-18
MERCEDES 190,200,1.9,2.0, benzyna: drzwi, błotniki, zawie­
szenie przednie, sprężyny, skrzynia biegów (5), lampy tylne,-amor­
tyzatory przednie. Nysa, td. 0504/05-29-07 
MERCEDES 200 1 24, 2000 ccm, TD : silnik, skrzynia biegów, 
elementy blacharki i wnętrza, lampy, ogrzewanie Webasto, kola 
15' + opony zimowe, osprzęt silnika, szyby, drzwi, klapa (kombi)., 
tel. 0502/45-04-66
MERCEDES 200 124 E : tył nadwozia, ćwiartki, blok dlnika z 
wdem korbowym i tłokami, głowica, misa olejowa, licznik, kolum­
ny McPhersona, przekł. kierownicza, pófode, pompy, szyberdach, 
chłodnica, stacyjka, wd korbowy, zawieszenia, inne. Biskupice 
Oławskie, td. 0602/65-74-50
MERCEDES 200 1 23 D, 1961 r., 2000 ccm, diesel: wszystkie 
częśd z demontażu. Oleśnica, td. 071/398-53-34; 0504/22-75-25 
MERCEDES 200 D, 1991 r. : części silnika. Żary, tel. 
0504/23-97-33.
MERCEDES 200 124,1991 r., 2000 ccm, benzyna: skrzynia bie­
gów (4), klapa bagażnika, zderzak tylny, listwy ozdobne, klamki, 
szyby i inne częśd. Krosno Odrzańskie, td. 0692/28-88-96 
MERCEDES 200124 D, 1992 r., 2000 ccm, diesd: skrzynia bie­
gów (4), - 310 zł. Mdczyce, powiat średzki, td: 0605/6447-53 
MERCEDES 200, 220, 300 124 E : belka tylna, pompa ABS z 
modułem, pedały, podsufitka, pompa wody, drzwi przednie prawe, 
elementy dlnika, szyby, filtry powietrza, amortyzatory przednie, 
mod tylny z ABS, piasty i inne. Namysłów, tel 0604/13-37-05 
MERCEDES 200,230,250,1991 r., 160 tys. km: silnik. Rawicz, 
td. 065/547-85-52
MERCEDES 200,240 D123,1981 r., diesel biok silnika z wałem, 
głowica, pompa, most rozrusznik, wał, wspomaganie, chłodnica, 
lampy, licznik skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, maska, klapa, 
ćwiartki, szyby, oraz inne częśd blacharskie i mechaniczne. Zło­
toryja, tel. 0504/24-90-91
MERCEDES 200, 250 124 D : pompa wspomagania kier., prze- 
kaźnik świec żarowych, kda, opony, szyby, liczniki, przełączniki 
kierownicy, maska silnika, grill, zawieszenie tylne, wahacze, zwrot­
nice, kierunkowskazy, reflektory, sprzęgło, alternator. Bdesławiec, 
tel. 0608/18-83-69

0  MERCEDES 207 : elementy blacharki do Merce­
desa 207-608, maski, podszybie, wzmocnienie 
przednie, błotniki, stopnie, poszycia drzwi i bo­
ków, nadkola przednie i tylne (nowe, tanio) oraz 
do VW LT. Wrocław, ul. Waflowa 1/2, te l. 
071/333-70-92,0601/56-17-22 81043913

MERCEDES 207: ćwiartka nadwrozia przednia lewa i inne. Lesz­
no, td .065/527-00-08,0609/21-64-95 
MERCEDES 207,2400 ccm, diesel: silnik, możfiwość sprawdze­
nia. -1.000 zł. Mędłów, tel. 071/31647-90,0507/40-34-08 
MERCEDES 207, 2200 ccm, diesel : sinik, - 350 zł. Nysa, td. 
077/439-81 -07,0604/09-01 -24
MERCEDES 207 D, 2400 ccm, diesd : silnik, po remoncie, kpi. 
dokumentacja, możliwy montaż. Wrodaw, td. 0607/46-86-73 
MERCEDES 207,2400 ccm, diesd : silnik, stan b. dobry, skrzy­
nia biegów (4), belka przedniego zawieszenia, piasty, tarcze ham., 
zadski, resory przednie i tylne, przekł. kierownicza, wd pędny, 
most tylny kpi. Wrodaw, tel. 071/349-27-14 
MERCEDES 207 D, 1980 r.: błotniki przednie -115 zł/szt., reflek­
tory -110 zł/szt., kierunkowskazy • 35 zł/szt, stopnie -120 zl/szt., 
nadkola przednie - 50 zł/szt, atrapa - 60 zł, kpi. wzmocnienie przed­
nie - 260 zł, zderzak przedni - 220 zł, pompa wody do 2.4 0-110 
zł reperaturka błotnika tylnego -130 zł/szt, amortyzatory, i inne, 
Wrodaw, tel. 071/349-1943,0603/68-3147 
MERCEDES 207 D, 1982 r„ 2400 ccm, diesel: silnik (do remon­
tu), bez dokumentacji, - 500 zł. Wdbrzych, tel. 0602/18-44-54 
MERCEDES 207,1992 r . : błotniki, zderzak, pas przedni, reflek­
tory, kierunkowskazy, atrapa, lampy tylne, reperaturki. Oleśnica, 
tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92
MERCEDES 207,208,1980/94 r., 2900 ccm: silniki, resory, wdy 
pędne, mosttyiny, zawieszenie przednie, licznik, przełączniki kie­
rownicy, reflektory, szyby, fotele, zderzaki, chłodnica, maska sfl- 
nika, zadski hamulcowe i inne. Osetno, powiat górowski, tel. 
065/544-44-21,0605/85-57-21
MERCEDES 207,208,209: zderzaki, maski, wzmocnienia czdo­
we, błotniki, reflektory, kierunkowskazy, szkła reflektorów i lamp 
tylnych, elementy blacharki. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
MERCEDES 207,208,209,307,308,310,2400 ccm, 2900, die­
sel : silnik, stan b. dobry, po remoncie kapitalnym, na gwarancji, 
mosttyiny na pojedyncze kda, 10x44. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
MERCEDES 207, 208, 307 BUS : różne częśd. Oleśnica, tel. 
071/31540-51
MERCEDES 207, 307 BUS, 3000 ccm, diesd : silnik, skrzynia 
biegów (4), na częśd lub do remontu, - 700 zl. Kościan, tel. 
065/51243-69
MERCEDES 207,307 do 1985 r.: oblachowanie, zawieszenie, sil­
nik, wd napędowy i inne. Oleśnica, tel. 071/31540-51 
MERCEDES 207,307 skrzyniowy: obudowa mostu tylnego, drzwi, 
rama, półosie, ćwiartka prawa, deska rozdzielcza, nagrzewnica, 
skrzynia biegów (5), resory, belka, fotele, podsufitka, pedały, ser­
wo, felgi. Sobiałkowo, td. 065/54742-88,0607/86-82-89 
MERCEDES 207, 310 D : wspomaganie kier., przdączniki kie­
rownicy, liczniki, wały, mosty, resory, zaciski ham., drzwi, zamki, 
fotele, szyby, chłodnice wody i olejowe, nagrzewnice, głowice, 
stacyjki, skrzynia biegów (4,5), zderzaki, błotniki, belka przednia
1 inne. Góra, tel. 065/544-62-77,0601/84-83-52 
MERCEDES 207,310: drzwi, błotniki, zderzaki, klamki, stacyjka, 
wały korbowe, wały napędowe i inne części. Wrodaw, tel. 
071/325-89-72
MERCEDES 207, 407 BUS : skrzynia biegów. Lubań, iel. 
0501/03-60-86
MERCEDES 208 BUS: wd napędowy, nieużywany, • 300 zł. Wro­
cław, td. 071/373-04-36
MERCEDES 208,1989 r„ 2300 ccm, diesd: silnik, techn. spraw­
ny, stan b. dobry. Kobierzyce, tel. 071/311-17-94 
MERCEDES 208, 307, 310 : wszystkie częśd. Wschowa, td. 
0600/50-2443
MERCEDES 210 .okularnik*: maska przednia, nowa, - 400 z ł.., 
tel. 0696/34-76-60
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 3000 ccm, diesel: chłodnica wody, 
alternator, tapicerka drzwi kpi. + komplet dedzeń, zagłówki tylne, 
tylna pólka, aluminiowe felgi 16’  ♦ opony letnie', stan b. dobry. 
Legnica, tel. 0602/88-96-72
MERCEDES 210 W, 2300 ccm, benzyna .okularnik", stary i nowy 
model: komputer Bosch, wkłady lusterek. Namysłów, tel. 
0692/53-57-57
MERCEDES 210 W: reflektory, zderzak tylny, ficznik. Namysłów, 
tel. 0604/13-37-05
MERCEDES 210, diesel: uszczelki oryg. 6020163520,25 zl/szt,
1020160720. Opde, tel. 0602/74-68-28 
MERCEDES 210 .okularnik*: lusterka zewn. lewe i prawe, chłod­
nice. Świdnica, teł. 074/857-85-55
MERCEDES 210 .okularnik*: różne części, sprowadzone z Nie­
miec, również na zamówienie, możliwy dowóz. Wrodaw, td. 
0607/47-79-30
MERCEDES 210 .okularnik*. 2900 ccm, turbo D: silnik, skrzynia 
biegów, most, wd, zawieszenia, lampy, drzwi, zderzaki z hdoge-
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nami, maska, błotniki, klimatyzacja, szyby, lusterka. Wrodaw, tei. 
0605/12-80-05 .
MERCEDES 210 BUS, 1992 r.: silnik kpi. z dokumentacją. Su­
łów, gm. Milicz, tel. 0692/72-12-56 
MERCEDES 210 W. 2001 r., 2700 ccm, CDI E-KIasse: elementy 
silnika, automatyczna skrzynia biegów Tiptronic, komputer, wtry­
ski, turbina, most, wal, półosie, kolektor, alternator, katalizator, 
pompa wspomagania, pompa wody i inne części. Lubań, tel. 
0695/70-35-73
MERCEDES 210 W. 2001 r., 2700 ccm, CDI E-Klasse: chłodnice, 
wentylatory, reflektory, zawieszenie przednie i tylne, ABS, licznik, 
poduszki pod silnik, ukł. wydechowy, skórzana tapicerka, nadko­
la, szyba tylna. Lubań, teł. 0695/63-95-31 
MERCEDES 210 E-KLASSE, 2002 r. .okularnik’ : licznik, - 300 zł. 
Wrocław, teł. 0501/46-21-30
MERCEDES 220 .okularnik*: głowica. Kobierzyce, tel. 
071/311 -13-22,0602/60-48-27
MERCEDES 220 123, 1979 r., 120 tys. km, 2200 ccm : różne 
części. Kostrzyca, powiat jeleniogórski, tel. 075/718-32-13, 
0605/23-78-60
MERCEDES 220 C KOMBI, 1998 r.: części silnika, tapicerka kpi. 
szara, dach, zawieszenie tylne, elektronika, tylna część nadwo­
zia, inne części. Bolesławiec, tel. 0697/13-31-02 
MERCEDES 230123,1983 r., 2300 ccm, benzyna: drzwi, zawie­
szenia, felgi aluminiowe, błotnik prawy, szyby. Lubań, tel. • 
075/724-13-04,0507/14-53-91
MERCEDES 230 124,1986/91 r., 2300 com, benzyna: elementy 
biacharki, drzwi, szyby, sinic z dokumentacją, skrzynia biegów 
automatic, elementy plastikowe i inne. Wrocław, teł. 0604/29-95-43 
MERCEDES 240 123 D : most tylny, klapa tylna, szyby, chłodni­
ca, hamulce kpi., siedzenia, nagrzewnica, pasy, obudowa filtra 
pow. Wrocław, tel. 0503/42-06-45 
MERCEDES 240 115 D, 1974 r., 2400 ccm, diesel: różne części
- od 10 zł/szt. Wrocław, tel. 0606/65-13-68
MERCEDES 250 124 D, 2500 ccm, turbo D : silnik. Gromadka, 
tel. 0608/79-72-53
MERCEDES 250 124,1987 r., 2500 ccm, TD: silnik i nadwozie . 
na części, zawieszenia, felgi, zbiornik paliwa, konsola, kompute­
ry, ABS, przekł. kierownicza i kierownica, lampy tylne, zderzak, 
inne. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
MERCEDES 250,300124: zawieszenia, listwy, wały, mosty, szy­
berdach. Kłodzko, tel. 0607/62-79-33 
MERCEDES 250,300 124,1993 r . : zawieszenia, ćwiartki karo­
serii, wnętrza, listwy, elem. przodu, wały, mosty, szyberdach i inne 
części mechaniczne i el. WrScław, tel. 0607/62-79-33 
MERCEDES 260 124 E : pompa wspomagania, klamki, drzwi tyl­
ne prawe, klapa tylna. Pietrzykowice, tel. 071/316-86-07 wieczo­
rem, 0602/80-48-48
MERCEDES 300 124 E, D : silnik 3.0 D, 24-zaworowy, skrzynia 
biegów automatic, Webasto, wnętrze kpi., amortyzatory, chłodni­
ca, mosty, kolumny McPhersona, ukł. wydechowy, przekł. kierow­
nicza, sprężyny, pompy, osłony silnika, zbiornik paliwa, inne. By­
strzyca, pow. oławski, tel. 0602/65-74-50 
MERCEDES 300,3000 ccm, diesel: blok silnika. Gromadka, teł. 
0608/79-72-53
MERCEDES 300 124 TD : tył nadwozia, ćwiartki, most, zawie­
szenia, inne. Kopalina, powiat oławski, teł. 0602/65-74-50 
MERCEDES 300 D : silnik, błotniki, dach z szyberdachem, pół­
osie, chłodnica, drzwi kpi., nadkola, sprężyny, most półosie, chłod­
nica z wentylatorem, kfimatyzacja, pompa wspomagania, elementy 
tapicerki, drewmiane dodatki, sprzęgło kpi., przełączniki przednie 
i tylne. Lubań, tel. 0501/76-77-78
MERCEDES 300123 D zielony: szyby, maska, drzwi tylne, klapa, 
lampy, reflektory, most, hak, zbiornik paliwa, lusterka, kierunkow­
skazy, silniczek wycieraczek, deska rozdzielcza, licznik. Oborniki 
śląskie, tel. 0601/76-65-34
MERCEDES 300 124 D, 1990 r., 3000 ccm, diesel: skrzynia bie­
gów (5), osprzęt silnika, most tylny, chłodnica, wentylator chłodni­
cy, karoseria, maska silnika, zderzak, drzwi, klamki, zawieszenie 
przednie, zawieszenie tylne, ukł. kierowniczy. Gromadka, powiat 
bolesławiecki, tel. 0601/75-93-91 
MERCEDES 300 124 E, 1991 r., 2.6 E, 3.0 D: sprzęgło, obudowa 
filtra powietrza, szyby, nagrzewnica, serwo, pedały, komputery, 
felgi stalowe, kolumna kier., elementy zawieszenia i inne. Wro­
cław, teł. 0609/28-59-01
MERCEDES 300 124 D KOMBI, 1992 r.: zderzak tylny z elem. 
chromowanymi, błotnik tylny prawy, wał, półosie, belka, felgi sta­
lowe, wahacze, zwrotnice, nadkola, filtr powietrza, przekł. kierow­
nicza, klamki chromowane, przełącznik świateł. Legnica, tel. 
0607/22-94-73
MERCEDES 300 124 CE, 1992 r.. 3000 ccm, 24V: różne części. 
Wschowa, tel. 0609/59-15-00
MERCEDES 300 124,1994 r., 3000 ccm: skrzynia biegów auto­
matic, rozrusznik, serwo, sihfe krokowy, moduł wtrysku, szyba 
tylna (kombi), teleskopy tylne (aktywne), zawieszenie przednie, 
kopułka, pompa wody, kolektory, układ wydechowy, wtryski, tłoki, 
sprężyny, drzwi lewe, inne. Trzebnica, tel. 071/312-70-33 
MERCEDES 406,407,508,608,808,813: różne części. Oleśni­
ca, teł. 071/31540-51
MERCEDES 406,407,508,608,813 : zawieszenia, mosty, lam­
py, atrapa, skrzynia biegów, sinic, zderzaki I inne. Wrodaw, tel. 
0601/72-56-81
MERCEDES 407 : rama, kpi. dokumentacja, - 450 zł. Nysa, tel. 
077/439-81-07,0604/09-01-24
MERCEDES 407,508,608,808,1970/84 r.. 2.4 D. 3.6 D : silniki, 
częśd silników, zawieszenia, kabiny, lampy, szyby, skrzynie bie­
gów, drzwi, zamki, mosty i inne. Paczków, tel. 0603/36-63-27 
MERCEDES 408,410,1989 r., 3.0 D, 2.4 D: kabina 3-osobowa z 
ramą (MAXI) lub bez, z kpi. dokumentacją resory, licznik, prze­
łączniki, stacyjka, felgi, kolumna kierownicza, drzwi, błotniki, ma­
ska, lampy, grill, szyby, fotel, elem. biacharki, także do modelu 
207-309,310,609-711, Vario. Wrodaw. tel. 0692/60-64-07 
MERCEDES 410,409 : most tytny, zawieszenie przednie kpi., wał 
napędowy, resory tylne, drzwi tyine (wysokie), - 2.500 zł. Milicz, 
tel. 0608/48-77-29
MERCEDES 508 : silnik, przednie zawieszenie, tylny most. Ka­
lisz, tel. 062/764-92-32
MERCEDES 508 : silnik, skrzynia biegów i inne. Opde, tel. 
0602/74-68-28
MERCEDES 508 : skrzynia biegów, zawieszenie przednie, amor­
tyzatory, reflektory, most tylny. Wąwelno, tel. 077/464-61-02 
MERCEDES 50 8 ,1979 r., 3800 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów, resory i inne częśd. Chojnów, tel. 076/818-86-75 
MERCEDES 50 8 ,6 0 8 : silnik kpi. po remonde, uzbrojony, 3800 
ccm, 80 KM, 4-cyiindrowy, ze skrzynią biegów. Jelenia Góra, tel. 
075/75344-44 po godz. 21
MERCEDES 508,608,3800 ccm: skrzynia biegów • 300 zł, pom­
pa wtryskowa - 150 zł. Wrodaw, teł. 0508/81 -01 -57 
MERCEDES 608 D: pompa wtryskowa, głowica, skrzynia biegów 
(5), zawieszenia przednie. Stare Siołkowice, tel. 077/469-26-60, 
0600/65-0940
MERCEDES 808: głowica, wał korbowy, toki i inne części silnika
- od 100 zł. Zgorzelec, tel. 075/773-83-08,0609/33-04-01 
MERCEDES 814: klapa hydrauliczna .BAR’ 1 1 beż podestu, z 
dozorem, ważnym 3 lata - 500 zł oraz opony napędowe 225/75 
R17.5 (3 sztuki) - 450 zł. Ścinawa, tel. 076/843-69-96, 
0607/5444-56
MERCEDES 814 : resory, nowe. Wrodaw, tel. 0601/95-16-78 
MERCEDES 913, 1975 r., 5638 ccm, diesel: w całości lub na 
częśd, -4.800 zł. Świebodzice, tel. 074/854-03-08,0506/03-28-96 
MERCEDES A-KLASSE : drzwi, chłodnica, elementy zawiesze­
nia, maski, grille, wzmocnienie przednie, belka pod zderzak. Wro­
cław, tel. 0606/144140
MERCEDES 170, CDI, A-KLASSE : różne części mechanicznej 
blacharskie, kfimatyzacja (kpi.). Jelenia Góra, tel. 0503/65-77-95 
MERCEDES A-KLASSE : poduszka pow. pasażera, zaślepka, 
sensor. Świdnica, tel. 0600/36-13-01,074/858-50-02 
MERCEDES A-KLASSE : lampa, zderzak, błotniki, wzmocnie­
nie, zawieszenie przednie, klapa. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
MERCEDES A-KLASSE : klimatyzacja z osprzętem, mało uży­
wana, kompletna, w całości lub na częśd + sterownik i instalacja 
elektryczna. Wrodaw, tel. 0601/70-76-45 
MERCEDES A-KLASSE, 2000 r. : różne częśd z demontażu. 
Świdnica, tel. 0694/18-60-14
MERCEDES A-KLASSE, 2002 r.: zderzak przedni. Kłodzko, teł. 
074/647-12-26,0506/92-69-20
MERCEDES ACTROS : wał pędny, - 600 zł. Opole, tei. , 
0602/74-68-28
MERCEDES ATEGO 817,1999 r., 4300 ccm, turbo D: silnik, skrzy­
nia biegów, most, burty aluminiowe (lewe), winda towarowa (Bar 
Cargolift 1000 kg), chłodnica, część instalacji elektrycznej (pra­
wa), zaciski hamulców ze zwrotnicą, turbina. Wrocław, tei. 
0601/70-17-36
MERCEDES ATEGO, 1999/00 r.: silnik, skrzynia biegów, fotele, 
winda załadowcza i inne. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36

MERCEDES C-KLASSE : zderzak przedni i tylny, błotniki. Kłodz­
ko, teł. 0606/46-16-93
MERCEDES C-KLASSE, 2000 ccm, benzyna: moduł zapłonu, • 
650 zł. Lubin, tel. 0507/18-87-73
MERCEDES C-KLASSE: reflektor prawy, wzmocnienie przednie 
(górne i dolne). Trzebnica, tel. 071/38749-37,0606/28-75-78 
MERCEDES C-KLASSE : lusterko lewe. Wrocław, tel. 
0607/41-96-65
MERCEDES C-KLASSE: lampy, błotnik, drzwi prawe, klapa tyl­
na, zderzak tyiny. Wrodaw, tel. 0604/17-13-82 
MERCEDES C-KLASSE, 1996/99 r.: zderzaki, stare i nowe mo­
dele, chromowane, listwy lakierowane. Krobia, tel. 0601/52-20-86 
MERCEDES C-KLASSE, E-KLASSE, 1994/99 r.: lusterka bocz­
ne, regulowane elektrycznie i podgrzewane. Wrocław, tel. 
0601/39-33-02
MERCEDES E-KLASSE 124 : maska przednia, okular przedni 
(prawa strona) i inne części, • 700 zł. Jelenia Góra, tel. 
0502/72-32-98
MERCEDES E-KLASSE : fotele do wersji Avantgarde, komplet­
ne wnętrze, boczki, siedzenia, zagłówki, kanapa, tylna pólka, -
1.500 zl. Legnica, tel. 0602/86-96-72 
MERCEDES E-KLASSE, 2002 r . : przekładnia kier., wentylator 
chłodnicy. Trzebnica, tel. 071/387-08-10,0693/39-63-63 
MERCEDES E-KLASSE, C-KLASSE: maska, zderzak, reflekto­
ry, błotniki, drzwi, zawieszenie. Prusice, teł. 071/312-54-64 
MERCEDES MB 100: drzwi tylne • 200 zł, drzwi przednie • 200 
zł., tel. 0607/57-87-54
MERCEDES MB 100 : dach, błotniki., tel. 0609/82-81-24 
MERCEDES MB 100,1988/95r., 2400 ccm, diesel: silnik, chłod­
nice, zwrotnice, piasty, na 30 europalet, resory, drążki skrętne, 
błotniki, lampy, tapicerki, griH, maska, ukł. kierowniczy, zderzak i 
inne. Góra, teł. 0501/70-04-56
MERCEDES MB 100,1996 r., 2400 ccm, diesel : silnik, po re­
monde, kpi. dokumentacja, możliwy montaż. Kobierzyce, tel. 
071/311-17-94,0607/48-86-73
MERCEDES ML : lampy, reflektory, zderzak tylny. Wrocław, teł. 
0603/63-17-70
MERCEDES S-KLASSE: atrapa przednia, zderzaki, klapa tylna. 
Kłodzko, tel. 0606/46-16-93
MERCEDES S-KLASSE, 1995 r . : zawieszenie tylne kpi., amor­
tyzatory, zwrotnice, poduszki pow., wahacze, wózki., tel. 
0601/77-27-92
MERCEDES S-KLASSE. 2000 r. : lusterka. Wrocław, tel. 
0602/19-16-22
MERCEDES SPRINTER: chłodnica, pompa wspomagania, drzwi, 
zderzaki, elementy zawieszenia, błotniki. Wrocław, tel. 
0606/14-4140

O MERCEDES SPRINTER : oblachowanie, maski, 
błotniki przednie, wzmocnienie przednie, belka 
przednia, poszycia boków, narożniki tylne oraz do 
VW LT (nowe, tanio). Wrocław, ul. Waflowa 1/2, 
tel. 071/333-70-92,0601/56-17-22 81043943

MERCEDES SPRINTER : zderzak przedni, możliwość wysyłki. 
Brzeg, teł. 0692/64-25-18
MERCEDES SPRINTER: reflektory, kierunkowskazy, atrapa, lu­
sterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
MERCEDES SPRINTER : różne częśd, kfimatyzacja, chłodnica 
wody, amortyzatory, listwa kierownicza, wózki, wahacze, drzwi kpi., 
resor przedni i inne. Oleśnica, tel. 071/314-38-54
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MERCEDES SPRINTER: błotnik przedni, drzwi przesuwne. Siech­
nice, teł. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41 -76-04 
MERCEDES SPRINTER: drzwi tylne (podwyższone). Trzebnica, 
tel. 071/387-08-10,0693/39-63-63
MERCEDES SPRINTER, 2900 ccm: wał korbowy, - 500 zł. Wał­
brzych , tel. 0608/37-36-45
MERCEDES SPRINTER, 2900 ccm, turbo D : pompa vacuum, 
tłoki z.korbowodami, głowica, turbosprężarka, wtryski, pokrywa 
łańcuszka rozrządu. Wałbrzych, tei. 0605/22-54-11 
MERCEDES SPRINTER: fotele przednie podwójne, amortyzato­
ry, klocki hamulcowe, łożyska oporowe, końcówki drążków i inne 
nowe częśd. Wrocław, teł. 0693/13-13-66 
MERCEDES SPRINTER: różne częśd blacharskie i mechanicz­
ne. Wrocław, tel. 0601/72-56-81
MERCEDES SPRINTER: zderzak, błotniki, maska, reflektory, kie­
runkowskazy, lampy tyine. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
MERCEDES SPRINTER: reflektory, maska, gril, drzwi, chłodni­
ca wody i klimatyzacji, siedzenia pojedyncze, ścianka celna, filtr 
powietrza, błotniki, licznik, folgi, lusterka, klamki, stacyflca, opo­
ny, zderzak, kierunkowskazy, przełączniki i inne częśd. Wrodaw, 
tel. 071/325-89-72
MERCEDES SPRINTER : wtryskiwacze, podpora walu, rolki do 
drzwi rozsuwanych, pompa wspomagania kier., czujnik podciśnie­
nia, fotele oraz inne częśd. Wrodaw, tel. 0506/91-81-31 
MERCEDES SPRINTER, 1995 r.: maska, zderzak, wzmocnienie 
przednie, belka dolna, lampy, chłodnica, szyba przednia oraz czę­
śd sinica. Leszno, teł. 0505/54-26-77 
MERCEDES SPRINTER. 1995/00 r. 2.3.2.9 TD: nowe tarcze ham. 
• 140 zł/szt, nowe lampy do CDI -130 zł/szt., nowy zderzak przedni 
- 375 zł, błotniki -100 zł/szt., reflektory - 200 zł/szt, kierunkow­
skazy białe - 35 zł/szt, grill -130 zł, amortyzatory przednie - 240 
zł/szt., lampy, - 80 zl /szt., nowa maska silnika - 460 zl, pompy 
wodne i inne. Wrocław, tel. 071/349-19-43,0603/66-3147 
MERCEDES SPRINTER, 1995/99 r.: pompa wtryskowa. Leszno, 
teł. 0603/51-35-33
MERCEDES SPRINTER, 1996/00 r„ 2900 ccm : głowica silnika, 
-1.000 zł. Lubin, tel. 0605/07-77-71 
MERCEDES SPRINTER, 1997 r., 2900 ccm, diesel: tłumik, kata­
lizator, lampy, drzwi. Bolesławiec, tel. 0603/29-29-88, 
0609/92-84-58
MERCEDES SPRINTER, 1998 r. : karoseria (średni model) z 
przednim i tylnym zawieszeniem, • 5.500 zł. Góra, tel. 
0691/39-82-27 lub Niemcy, 0049/160-93-26-01-58 
MERCEDES SPRINTER BUS, 1998 r, 65 tys. km, 2900 ccm, 
diesel : silnik, kpi. dokumentacja, stan b. dobry. Wrocław, tel. 
0692/76-11-25
MERCEDES SPRINTER, 1999 r.. 2900 ccm, TDI: części silnika, 
pompa wtryskowa, skrzynia biegów, zawieszenia, most wal, sprzę­
gło i inne częśd. Lubin, tel. 0604/35-66-67 
MERCEDES SPRINTER, 2001 r., CDI: zawieszenie przednie kpi. 
Góra, tel. 0691/39-82-27 lub Niemcy, 0049/160-93-26-01-58 
MERCEDES SPRINTER, 2002 r.: maska - 450 zł. Zielona Góra, 
teł ..0508/5745-27
MERCEDES SPRINTER, MB 100 : zawieszenie, oblachowanie, 
silnie i inne. Wrocław, tel. 0600/76-06-16 
MERCEDES SPRINTER, VITO : elementy tapicerki, fotele. Zie­
lona Góra, tel. 0604/67-07-90
MERCEDES SPRINTER, VITO, 1994/03 r.: lusterka boczne, czar­
ne, regulowane ręcznie lub elektrycznie. Wrocław, tel. 
0601/39-33-02
MERCEDES VARIO : zderzak, maska, błotniki, chłodnica. Wro­
cław, teł. 071Z325-89-72
MERCEDES VITO : przekł. kierownicza, pompa wspomagania, 
chłodnica, drzwi, lampy, szyby, elementy zawieszenia. Wrocław, 
teł. 0606/144140
MERCEDES VITO : kontener aluminiowy, biały, wym. 
425x220x220 cm, • 3.800 zł. Bielawa, tel. 0605/65-31-56 
MERCEDES VITO : maska silnika • 200 zł, atrapa przednia ze 
znaczkiem -120 zł, zderzak przedni, lampa prawa tylna, możli­
wość wysyłki. Brzeg, tel. 0692/64-25-18 
MERCEDES VITO : pokrowce, oryg.. b. dobra jakość, na 5 sie­
dzeń, - 490 zł. Dzierżoniów, tel. 0604/9545-25 
MERCEDES VITO : zderzaki przednie i tylne. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
MERCEDES VITO : reflektory, zderzaki, drzwi, klapa. Trzebnica, 
tel. 071/387-06-10,0693/39-63-63
MERCEDES VITO : dywaniki gumowe 3-ćzęściowe, oryginalne - 
80 zl, intercooler -150 zł, łożysko koła przedniego, nowe, prod. 
niemieckiej -100 zł. Wrodaw, tel. 0601/56-02-50

MERCEDES VrTO: zderzaki, maska, błotniki, chłodnica, griH, licz­
nik, klamki, stacyjka, lusterka, drzvri, klapa tylna, felgi stalowe i 
aluminiowe, lampy, przełączniki, wzmocnienia czołowe, opony I 
inne części. Wrocław, tel. 071/325-89-72 
MERCEDES VITO : fotele tylne, oryginalne, - 2.700 zł. Zielona 
Góra, tel. 066/326-69-98,0604/35-75-32 
MERCEDES VIT0 108,110,1995/00 r., 2300 ccm, turbo D: róż­
ne częśd mechaniczne i blacharskie, reflektory, wzmocnienie, 
błotniki, drzwi, kołyska, silnik, w całości lub na częśd, poduszki, 
opony 15C i inne. Oława, tel. 0503/67-84-99,0693/50-75-06 
MERCEDES VITO, 1998 r., 2300 ccm, diesel: skrzynia biegów, 
drzwi, błotniki, chłódnica z wentylatorem, reflektory, sprężyny tyl­
ne. Lubań, tel. 0691/81-83-87
MERCEDES VITO 110,1998 r . : zderzak tylny, stan b. dobry, • 
400 zl. Brzeg, tel. 077/416-16-25 do godz. 18.0694/34-73-82 
MERCEDES VITO, SPRINTER : różne części blacharskie i me­
chaniczne. Brzeg, tel .4)692/64-25-18 
MERCEDES VITO, SPRINTER, CDi: maska silnika, błotnik - od 
50 zł. Wrocław, tel. 0607/09-51-19 
MERCEDES VITO, SPRINTER, 190,200 124 : różne częśd bla­
charskie i mechaniczne. Brzeg, tel. 0692/64-25-18 
MERCURY SABLE : turbosprężarki - od 1.000 zł/szt. Wrodaw, 
tel. 0606/96-39-16
MITSUBISHI : przetwornica ksenonowa. Wrocław, tel. 
071/357-98-04,0603/42-38-74
MITSUBISHI, 2100 ccm rozrusznik, - 200 zł. Wrocław, tel. 
071/342-15-36
MITSUBISHI 3000 GT : silnik na częśd, skrzynia biegów (4x4). 
Leszno, tel. 0601/50-50-05
MITSUBISHI 3000 GT, GALANT, PAJERO, LANCER, ECLIP­
SE, CARISMA : turbosprężarki - od 700 zł/szt. Wrocław, tel. 
0606/96-39-16
MITSUBISHI CANTER, 2800 ccm, turbo D: głowica. Leszno, tel. 
065/538-03-33,0603/53-67-79
MITSUBISHI CARISMA: elementy plastikowe bagażnika, progi, 
tylna szyba oryg. + uszczelki, lusterka, elementy zawieszenia, 
podnośniki el. otw. szyb, ukł. wydechowy, szyby, drzwi, części 
drzwi, inne części. Świdnica, teł. 0600/36-13-01,074/858-50-02 
MITSUBISHI CARISMA: maski, błotniki, zderzaki, drzwi, lampy, 
kola, Ólementy wnętrza (drewniane). Wrodaw, teł. 0601/95-16-78 
MITSUBISHI CARISMA : szyba przednia. Wrocław, teł. 
0601/72-56-81 .
MITSUBISHI CARISMA, 1993/00 r.: zderzak, błotnik, lampy, grill. 
Wrocław, tel. 0692/60-64-07
MITSUBISHI CARISMA, 1995/02 r.: bardzo duży wybór różnych 
części mechanicznych i blacharskich, wysyłka w 1 dzień. Góra, 
tel. 065/543-38-51,0601/5642-29
MITSUBISHI CARISMA, 1995/03 r.: lusterka el. sterowane i pod­
grzewane , możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
MITSUBISHI CARISMA, 1999/01 r.: wszystkie częśd. Łagiewni­
ki, tel. 071/394-11-11,0604/53-55-25 
MITSUBISHI COLT : maska, zderzak, reflektory, zawieszenie i 
inne. Wrocław, teł. 0601/95-16-78 
MITSUBISHI COLT, 1986 r, 102 tys. km, 1500 ccm, benzyna : 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, elementy biacharki i inne 
części z demontażu. Siekierczyn, tel. 075/721-53-77, 
0604/85-99-93
MITSUBISHI COLT, 1968 r.: silnik, skrzynia biegów i inne części. 
Leszno, teł. 0601/75-56-60
MITSUBISHI COLT, 1988 r., 1400 ccm: różne częśd. Nysa, tel. 
0504/05-29-07
MITSUBISHI COLT, 1990r., 1300 ccm, benzyna : drzwi, silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenia, przekładnie kierownicze, błotnBci, 
lampy, klapa tylna, zderzak tylny, fotele. Wrocław, tel. 
071/765-2647,0605/82-59-78
MITSUBISHI COLT, 1991 r., 1500 ccm, benzyna: maska, błotnik, 
drzwi, silnie oclony, skrzynia biegów, szyba czołowa, lampy tylne 
I inne. Opole, tel. 0605/57-20-65
MITSUBISHI COLT, 1992 r., 1800 ccm, diesel: różne częśd, uży­
wane. Kobierzyce, tel. 0602/15-34-91 
MITSUBISHI COLT, 1993/00 r. : zderzak, błotnik, lampy, grill. 
Wrocław, teł. 0692/60-64-07
MITSUBISHI COLT, 1996/99 r., 1600 ccm, 16V: częśd sinika, 
alternator, maska, tarcza z dociskiem. Dębnica, gm. Prusice, tel. 
0604/70-81-09
MITSUBISHI COLT, 1998 r.: błotnici, kierunkowskazy, zbiornicz­
ki plastikowe, reflektor el. reguł, (uszkodzony). Wrodaw, tel. 
071/349-7041
MITSUBISHI COLT, GALANT, 1984/88 r., 1200 ccm, 2300 ccm, 
turbo D : wszystkie części z demontażu. Prusice, tel. 
071/312-5341,071/312-6341
MITSUBISHI COLT, GALANT, CARISMA: różne częśd blachar­
skie i mechaniczne. Wrodaw, tel. 0600/76-06-16 
MITSUBISHI COLT, GALANT, LANCER, 1800 ccm, diesel: gło­
wica. Leszno, teł. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1984/91 r . . silniki, skrzynia bie­
gów, elementy biacharki, zapeszenia, szyby, lampy, konsola, roz- 
rusznik, alternatory, inne częśd. Legnica, tel. 0609/62-38-52 
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1986/96 r., 1300 ccm 1800ccm, 
benzyna: sinik, skrzynia biegów, zapeszenie, elementy karose­
rii, chłodnice, reflektory, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 
075/752-26-09,0606/75-84-22,0604/62-27-34 
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1987 r., 1500 ccm, benzyna: si­
nik, skrzynia biegów (5) manualna i automatyczna, zawieszenia, 
elem. nadwozia i biacharki, felgi aluminiowe i stalowe z oponami 
zimowymi i inne częśd z demontażu. Złotoryja, tel. 076/878-29-13, 
0605/38-07-75
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1991 r., 1500 ccm, 12V : silnik, 
głowica 8V, drzwi, maska, klapy, kda, szyby, elementy plastiko­
we, osprzęt silnika, zawieszenia i inne. Legnica, tel. 0606/01 -44-65, 
0600/24-10-25
MITSUBISHI COLT, LANCER, GALANT, 1988/91 r.: sinik, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, dachy, drzwi, szyby, błotniki, lampy, 
maski, fotele, elementy plastikowe, konsola, częśd elektr. reg. i 
elektroniczne, zbiorniki, ukł. kierowniczy i wydechowy, częśd ka­
roserii, zderzaki, oświetlenie, inne części. Świdnica, tel. 
0600/36-13-01,074/858-50-02

AUTOSERVIS • PIASECZNY
B L A C H A R 8 T W O  -  L A K I  E R N  I G T W O

UŻYWANE CZĘŚCI 
DO AUT JAPOŃSKICH
Smardzów 3a, koło Oleśnicy 
071/399-26-37, 0-601 797 543
-----------------------------   OP034177

MITSUBISHI COLT, LANCER, GALANT, 1988/92 r.: maski, lam­
py, drzwi, szyby, zderzaki, błotniki, zawieszenia, elementy plasti­
kowe, półosie, siniki, skrzynie biegów i inne częśd z demontażu. 
Legnica, tel. 0605/59-86-W
MITSUBISHI COLT, LANCER, GALANT, ECLIPSE, 1984/92 r . : 
różne części. Gliwice, tel. 0503/17-65-07 
MITSUBISHI ECLIPSE : zderzak przedni. Trzebnica, tel. 
071/312-54-64
MITSUBISHI ECLIPSE, 1992 r., 2000 ccm: różne częśd. Zielo­
na Góra, tel. 0606/78-39-37
MITSUBISHI ECLIPSE, 1994 r., 2000 ccm, 16V: drzwi przednie 
lewe, dach, klapa, zderzak tytny, blenda przednia. Wrocław, tel. 
0602/3340-00
MITSUBISHI ECLIPSE, SPACE STAR : klapa z szybą kpi., wó­
zek, zwrotnice, kolumna McPhersona, Istwa kierownicza, stabili­
zator. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
MITSUBISHI GALANT: reflektory, kierunkowskazy. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
MITSUBISHI GALANT, 1600 ccm, 16Y: skrzynie biegów (manu­
alna i automatyczna), nowe. Wrodaw, tel. 0607/60-12-74 
MITSUBISHI GALANT: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0601/69-35-08
MITSUBISHI GALANT, 1980/89 r. 2.3 TD, 2.0 E: części mecha­
niczne, blacharskie, szyby, lampy, nadwozia z dokumentacją. 
Kępno, tel. 062/781-02-60,0601/89-10-61 
MITSUBISHI GALANT, 1984/87 r. : reflektory. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
MITSUBISHI GALANT, 1986/94 r., 2000 ccm, 11600:4 X 4, skrzy­
nia biegów, zwrotnice, wahacze, zawieszenie tylne, elementy ta- 
picerki, instalacja elektryczna oraz inne częśd nadwozia i podwo­
zia z demontażu rozbitego auta. Wrocław, teł. 071/34842-16 
MITSUBISHI GALANT, 1967/92 r., 1800 ccm, 2000 ccm, benzy­
na : drzwi, progi, ćwiartki nadwozia, klapa tylna z szybą lampy, 
szyby, głowica, pompa ABS, osprzęt sinika i różne inne części. 
Wrocław, tel. 071/792-00-07,0606/10-85-93

MITSUBISHI GALANT, 1989/90 r., 1800 ccm: różne częśd. Wro­
daw, tel. 0601/70-17-36
MITSUBISHI GALANT, 1990 r., 2000 ccm, wtrysk : części sini­
ka, skrzynia biegów, części karoserii z demontażu. Wschowa, tei. 
0601/72-34-30 .
MITSUBISHI GALANT, 1990 r.: reflektory, błotniki. Twardogóra, 
tel. 071/315-10-19
MITSUBISHI GALANT, 1990 r., 1800 ccm, benzyna : półosie, 
skrzynia biegów, głowica, elementy tapicerki, elementy wnętrza, 
elementy biacharki, ćwiartki nadwozia. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
MITSUBISHI GALANT, 1991 r., 1800 ccm: głowica kpi., wał, tło­
ki, koibowody. Różanki, tel. 095/731-1647 
MITSUBISHI GALANT, 1992 r., 2000 ccm: komputerdo sterowa­
nia automatyczną skrzynią biegów. Wtocław, tel. 0607/60-12-74 
MITSUBISHI GALANT, 1992 r., 70 tys. km : kpi. wspomaganie 
kier. (pompa wspomagania kier., przekł. kierownicza, końcówki i 
drążki), • 500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-02-75 
MITSUBISHI GALANT, 1992 r., 1800 ccm, turbo D: silnik, skrzy­
nia biegów. Lubin, tel. 0696/79-77-04 
MITSUBISHI GALANT GLSi, 1992 r., 1800 ccm: półosie, skrzy­
nia biegów, kolumny McPhersona, zbiornik paliwa, drzwi prawe, 
licznik, zwrotnice, zadski ham., przepustnica. Wrodaw, tel. 
0601/70-17-36
MITSUBISHI GALANT, 1993/00 r.: zderzak, błotnik, lampy, gril. 
Wrodaw, tel. 0692/60-64-07
MITSUBISHI GALANT, 1995 r., 1800 ccm, 16 V : silnik na częśd, 
drzwi, prawa strona, lampy, części przedniego zawieszenia, prze­
kładnia kier. Zielona Góra, tel. 0605/31-1941 
MITSUBISHI GALANT, 1996 r. 2.0,2.4: obudowa filtra pow., prze­
pływomierz, błotniki, nagrzewnica, komputer, chłodnica klimaty­
zacji, lusterka, pompka sprzęgła, rozrusznik, docisk sprzęgła, lam­
py tylne. Wrocław, teł. 0503/42-0645 
MITSUBISHI L300 : bardzo duży wybór częśd do różnych wersji 
i roczników, w tym również 4 WD, możliwość wysyłki. Góra, tei. 
065/54341-95,0601/55-17-72
MITSUBISHI L300, GALANT, ECLIPSE, SPACE WAGON : lu­
sterka i elementy oświetlenia. Legnica, tel. 076/857-0243, 
0606/63-89-58
MITSUBISHI LANCER, 1500 ccm : skrzynia biegów, automatic. 
Nysa, tel. 077/439-81-07,0604/09-01-24 
MITSUBISHI LANCER: reflektory, kierunkowskazy, atrapa. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
MITSUBISHI LANCER, 1980/83 r., 1200 ccm napęd tylny: blok 
kpi. z wałem i tłokami, kpi. dokumentacja polska, stan b. dobry, 
skrzynia biegów, rozrusznik, poduszki zawieszenia, lampy, inne, 
stan dobry, • 300 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/591 -02-96 
MITSUBISHI LANCER, 1990 r., 1500 ccm : elem. blacharskie, 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, komputer, szyby i inne. Lesz­
no, tei. 0607/68-90-25,0694/24-18-32 
MITSUBISHI LANCER, 1990/91 r. : błotniki. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1991 r., 4500 ccm, benzyna, 12V 
: różne częśd z demontażu. Wrocław, tel. 0602/12-51 -35 
MITSUBISHI LANCER, GALANT, 1800 ccm, 16V: sinik ze skrzy­
nią biegów, 2 silniki 2000 ccm wtrysk ze skrzyniami biegów, kom­
putery, aparaty zapł., elementy biacharki, lampy, chłodnice, kli­
matyzacje, zderzaki, wzmocnienia, zawieszenia i inne, możliwość 
wysyłki. Opole, tel. 0602/34-54-94 
MITSUBISHI PAJERO : silnik. Rzepin, powat słubicki, tel. 
0506/30-60-71
MITSUBISHI PAJERO, 245 tys. kmi 2500 ccm, TDI: silnik, stan 
techn. średni, - 2.000 zł. śwridnica, tei. 0608/49-80-55 
MITSUBISHI PAJERO : most przedni, półosie. Świdnica, tel. 
074/856-80-66,0607/38-99-75
MITSUBISHI PAJERO : maski, błotniki, atrapa, zderzaki. Wro­
daw, tel. 0601/95-16-78
MITSUBISHI PAJERO, L200 MAGNUM: bardzo duży wybór róż­
nych częśd mechanicznych i'blacharskich, L200 Magnum 
(1994/98), Pąjero (1983/96), wysyłka w 1 dzień. Góra, tel. 
065/543-38-51.0601/5642-29
MITSUBISHI PAJERO, L300,2500 ccm, turbo D : częśd silnika. 
Rzepin, tel. 0508/30-60-71
MITSUBISHI SIGMA, 3000 ccm, 16V : zawieszenie przednie i 
tylne,- drzwi, lusterka, wahacze, tapicerka, fotele i inne częśd 
mechaniczne. Wrocław, teł. 0502/56-89-04 
MITSUBISHI SIGMA, 3000 ccm, 24V : drzwi, siedzenia i inne. 
Wrodaw, tei. 0609/02-67-37
MITSUBISHI SPACE RUNNER : drzwi. Wrocław, tel. 
0601/95-16-78. .
MITSUBISHI SPACE WAGON : maska, zderzak. Wrodaw, tel. 
0601/95-16-78
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1984/91 r., 2000 ccm, benzyna 
biały: silnie, skrzynia biegów, drzw, progi, ćwiartki nadwozia, lu­
sterka el. sterowane, instalacja eł., komputer, wzmocnienie czo­
łowe, zderzaki, tapicerka, osprzęt sinik, zawieszenie, koła, wszyst­
kie części z demontażu. Wrocław, tel. 071/792-00-07, 
0606/10-85-93
MOTOCYKL: 2 kompletne koła, 6-ramienne, z oponami Metzeler 
300/18', Barum 325/18*, tarcze hamulcowe i inne, stan b. dobry, - 
250 zi. Bielany Wrodawskie, tel. 071/311-22-77 po godz.21 
MOTOCYKL AVO SIMSON : fełgi aluminiowe, opony, półki za­
wieszenia, rama, talerz + atak, zbiomki, skrzynie biegów. Namy­
słów. tel. 077/41049-77
MOTOCYKL CZ125,1988 r., 125 ccm: sinik po remoncie kapi­
talnym, na dotarciu, do skrzyni 5-biegowej, - 300 zł. Kowary, teł. 
0605/49-70-28
MOTOCYKL CZ 350 : silnik sprawny, - 150 zi. Lubin, tel. 
0601/46-63-08
MOTOCYKL HARLEY-DAVIDSON : silnik WLA42, profesjonal­
nie przygotowany, estetyczny, czysty, poskładany, gwarancja. 
Wrodaw, teł. 0601/59-20-21
MOTOCYKL HONDA: różne częśd. Świdnica, tel. 0506/49-62-82 
MOTOCYKL JUNAK M-10: rama, sinik w częściach, zawiesze­
nie przednie, kda i inne części z demontażu, kpł. dokumentacja 
lub zamienię na częśd do SHL M-04. Namysłów, tel. 077/410-49-77 
MOTOCYKL KAWASAKI : różne części. Świdnica, tel. 
0506/49-62-82
MOTOCYKL SUZUKI: różne częśd. Świdnica, tel. 0506/49-62-82 
MOTOCYKL SUZUKI GS 550 KATANA: przednie kolo 18x2.75 
wraz z dętką i oponą, • 60 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-10-50 
MOTOCYKL SUZUKI GSX, 1994 r.: owiewka boczna prawa, czar- 
no-czerwona, -100 zł. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
MOTOCYKL WSK125,125 ccm : silnik po remoncie, koła, opo­
ny, zbiorniki paliwa, błotnflei, częśd silnikowe, • 80 zł. Wrocław, 
teł. 0696/85-08-06
MOTOCYKL YAMAHA : różne części. Świdnica, tel. 
0506/49-62-82
MOTOCYKL YAMAHA YZF 600R, 1997 r., 15tys. km, 600 ccm: 
zawieszenie tylne, kda, bak, zamki, sinik z osprzętem, inst. elek­
tryczna, moduł zapłonowy, fotele, łańcuch, manetki + silnik CB 
50. Wrodaw. tel. 0696/19-5244.0607/61-60-16 
MOTOROWER APRILIA SKUTER : różne części. Gostyń, tel. 
0605/28-08-55
MOTOROWER APRILIA: różne częśd. Gostyń, tel. 0601/73-92-95 
MOTOROWER BAJAJ SPIRIT, SUNNY: różne części, możliwość 
wysyłki. Piaski, tel. 065/571-91-61 
MOTOROWER DERBI: różne częśd. Gostyń, tel. 0601/73-92-95 
MOTOROWER GILERA: różne częśd. Gostyń, tel. 0605/26-08-55 
MOTOROWER HONDA NSR : różne częśd plastikowe. Plaski, 
tel. 065/571-91-61
MOTOROWER HONDA MTX, 1985 r . : różne części. Piaski, tel. 
065/571-91-61
MOTOROWER HYOSUNG SKUTER, 1997 r.: różne części, mo­
duły, elementy plastikowe i inne. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
MOTOROWER MALAGUTI F12 : wszystkie częśd. Gostyń, tel. 
0601/73-92-95
MOTOROWER PEUGEOT : różne części. Piaski, tel. 
065/571-91-61
MOTOROWER PIAGGIO : różne części. Gostyń, tel. 
0601/73-92-95
MOTOROWER PIAGGIO, 1995 r., 80 ccm : boczek pod siedze­
nie, plastikowy, lewy, z kierunkowskazem, - 70 zł. Chojnów, tei. 
0506/13-23-85
MOTOROWER ROMET OGAR 200: ukł. wydechowy, lampy, łań­
cuch napędowy, amortyzatory, licznik, klakson, kierownica, gaź- 
nik i inne. Bielany Wrocławskie, teł. 071/311-22-77 po godz.21 
MOTOROWER ROMET OGAR 200: różne częśd blacharskie z 
wyjątkiem błotników, gażnik, tarcze sprzęgłowe, amortyzatory, 
lampy, zawieszenie przednie i inne. Wrocław, tel. 071/311-22-91 
po godz. 21
MOTOROWER SIMSON: bagażniki boczne (niklowane). Wrocław, 
tel. 071/321-21-91

MOTOROWER SIMSON : różne częśd silnikowe. Wrodaw, tel. 
0603/89-1141
MOTOROWER SUZUKI: różne częśd. Piaski, tel. 065/571-91-61 
MOTOROWER SUZUKI CROSS, 1983 r, 50 ccm: różne części. 
Piaski, tel. 065/571-91-61
MOTOROWER YAMAHA : różne części. Gostyń, tel. 
0605/28-08-55
MOTOROWER YAMAHA SKUTER, 1969 r.: różne częśd, modu­
ły, elementy plastikowe i inne. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
MOTOROWER YAMAHA BWS, 1996 r., 50 ccm : różne częśd. 
Piaski, tel. 065/571-91-61
MULTICAR : różne części. Zagrodno, tel. 076/877-30-86, 
0603/81-62-08
NACZEPA długość 13.6 m: plandeka, stelaż. Wrodaw, teł. 
0501/24-60-90,0501/32-02-93
NISSAN : głowice, pompa wtryskowa, turbiny. Bolesławiec, tel. 
0604/80-90-95.0504/93-26-60
NISSAN: zderzaki, nowe i używane. Wrodaw, tel. 0601/95-16-78 
NISSAN, 1986/90 r. 1.000, 1.300 i 1.700 ccm: silniki, skrzynie 
biegów, zawieszenie. Namysłów, teł. 0504/65-56-93 
NISSAN, 1990/95 r. 14E, 1.6E, 2.0E: silnik oclone. Rawicz, tal. 
065/547-85-52
NISSAN 100 NX, 1997 r . : drzwi, silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenia, dach i inne. Wtacław, teł. 0601/72-56-81 
NISSAN 200 SX : różne części z demontażu. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
NISSAN 200 SX, 1991 r., 1800 ccm, turbo: lampy, chłodnice, wał, 
cewki, kolektor ssący, filtr powietrza, blokada silnika i inne. Wro­
cław, tel. 0502/03-59-80
NISSAN 200 SX, 1992/93 r., 1800 ccm automatic: ałtemator, roz­
rusznik, deska rozdzielcza, Ocznik, drzw prawe, most tylny, za­
wieszenie tylne, moduły zapłonu, pompa hamulcowa z serwem, 
półosie, zderzak tylny, pompa wspomagania kierownicy, wał na­
pędowy. Namysłów, teł. 0604/13-37-05 
NISSAN 200 SX, 1993 r., 1800 ccm, turbo: silnik na części, ele­
menty biacharki i mechaniczne. Jawor, tel. 0503/90-91 -55 
NISSAN 200 SX, 300 ZX, PRIMERA, SUNNY, PATROL, TER- 
RANO, ALMERA, SILVIA, CABSTAR, trubo benzyna, TDI: tur­
bosprężarki - od 800 zł/szt Wrocław, teł. 0606/96-39-16 
NISSAN 300 ZX: szyba tylna. Wrocław, tel. 0601/72-56-81 
NISSAN ALMERA: różne części. Oleśnica, tel. 071/31540-51 
NISSAN ALMERA : zderzaki, lampy, błotniki, oś tyłna, błotniki 
tylne. Wrodaw, tel. 0603/63-17-70 
NISSAN ALMERA, 1996/99 r . : reflektory, kierunkowskazy, gril. 
Wrodaw, tel. 0609/88-5345
NISSAN ALMERA, 1997 r.: drzwi, zawieszenia i inne częśd. Twar­
dogóra, tel. 071/315-10-19
NISSAN ALMERA, 1998/99 r., 1400 ccm, 16V, benzyna 3-drzwio­
wy: drzwi prawe, sensor na 4 poduszki pow. + czujniki boczne, 
komputer i czujniki ABS, tarcze i zaciski hamulcowe, elementy 
plastikowe, przegub wewnętrzny (obudowa), klapka wlewu pali­
wa, włączniki szyb (el. otw.), poduszka boczna silnika. Lwówek 
Śląski, tel. 0603/74-73-17
NISSAN ALMERA, 2002 r. : zderzak przedni. Legnica, tel. 
0603/99-89-83
NISSAN ALMERA, BLUEBIRD, PRIMERA, PATROL: lusterka i 
elementy oświetlenia. Legnica, tel. 076/857-0243,0606/63-89-58 
NISSAN BLUEBIRD, 2000 ccm : skrzynia biegów (5), częśd si­
nika, zawieszenia, elementy biacharki, lampy i inne częśd. środa 
Śląska, tel. 0691/78-27-00
NISSAN BLUEBIRD : maska, klapa, reflektory, drzwi, tarcza, 
dodsk, pompa, serwo, rozruśznik, gażnik, klamki, wał korbowy i 
inne. Wrodaw, teł. 071/354-01-60,0691/82-12-24 
NISSAN BLUEBIRD, LAUREL C-31, C-32 : różne częśd. Wro­
daw. tel. 0501/24-60-90,0501/32-02-93 
NISSAN BLUEBIRD, STANZA: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Nysa, teł. 0504/05-29-07 
NISSAN CHERRY : drzwi, skrzynia biegów, zawieszenia. Wro­
cław, teł. 0503/0242-22
NISSAN CHERRY DATSUN, 1980/63 r„ 1200 ccm 3-drzwiowy.
4-biegowy: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie przednie i tylne, 
ukł. kierowniczy. oblachowanie, klapa tyina i przednia, osprzęt 
silnika, inne, stan dobry, - 400 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
062/591-02-96
NISSAN CHERRY, 1986 r.: osprzęt silnika, skrzynia biegów (5), 
drzwi kpi., klapa tylna, lampy, półosie, kolumny McPhersona, zde­
rzaki, serwo, zawieszenie przednie, tyine oraz inne częśd. Wro­
daw, tel. 0601/51-92-09
NISSAN LAUREL : szyba tyłna. Wocław, teł. 0601/72-56-81 
NISSAN MAXIMA QX: klapa. Wrodaw, tel. 0601/72-56-81 
NISSAN MAXIMA, 1989/95 r., 3000 ccm, V6 : skrzynia biegów 
automatic, półosie, zawieszenia, szyby, drzwi, ukł. kierowniczy, 
ABS, serwo, zbiorniki, elementy plastikowe, oświetlenie, zderza­
ki, klapa tylna, maska, kfimatyzacja, chłodnica, fotele skórzane, 
inne części. Świdnica, tel. 0600/36-13-01,074/658-50-02 
NISSAN MAXIMA, 1992 r., 3000 ccm : silnik, skrzynia biegów 
(manualna), drzwi, błotniki, reflektory, zawieszenia, tapicerka, folgi 
aluminiowe, lampy, zderzak tylny, pokrywa bagażnika. Zgorzelec, 
teł. 0502/85-17-70
NISSAN MAXIMA RX, 1997 r . : pokrywa sinika. Głubczyce, teł. 
077/485-98-83,0606/30-67-55
NISSAN MICRA: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, atrapa, 
reflektory, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
NISSAN MICRA, 1200 ccm, benzyna : sinik, skrzynia biegów, 
zawieszenie, błotniki, lampy, zderzaki, maska, drzwi. Wrocław, 
tel. 0600/76-06-16
NISSAN MICRA, 1990 r., 1000 ccm: drzwi, maska, klapa, szyby 
boczne, elementy zawieszenia, lampy, półosie, wahacze, dach, 
zbiornik paliwa, inne. Oleśnica, teł. 0504/27-75-02 
NISSAN MICRA, 1990/02 r.: lusterka ręcznie i elektr. sterowane 
, możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
NISSAN MICRA, 1991 r., 1000 ccm: sinik, skrzynia biegów (5) i 
inne z demontażu - od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-61, 
0603/92-75-63
.NISSAN MICRA, 1995 r., 1000 ccm, 16V: silnik, w całości lub na
częśd, - 650 zł. Drezdenko, tel. 0604/94-64-07
NISSAN MICRA, 1995 r., 1000 ccm, wtrysk. 16V: silnik, podusẑ
ka pow. ♦ sensor, szyba boczna, licznik, pompa hamulcowa ♦
serwo, komputer, zaciski ham., zwrotnica, sprężyna, zawiasy drzwi.
Pieńsk, tel. 075/776-62-81,0606/43-36-31
NISSAN MICRA, .1995 r. : reflektory, błotniki, maski, zderzaki,
atrapa. Wrodaw, tel. 0607/60-16-33
NISSAN MICRA, PRIMERA, ALMERA, TERRANO II, 1998 r . :
wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy
kierownicze, stabilizatory, drzwi kpi., lusterka, klapa z szybą kpi.
Wrodaw, teł. 0501/2048-20
NISSAN PATROL : drzwi, atrapa, lampy. Wrocław, tel. 
0601/72-56-81
NISSAN PATROL, 1988 r., 3300 ccm : skrzynia biegów i inne. 
Lwówek śląski, tel. 075/647-87-14 
NISSAN PATROL, 1994 r.: różne części mechaniczne, dach (krót­
ki) z relingami, maska, klapa, szyby. Trzebnica, tel. 0693/39-63-63 
NISSAN PRIMERA, 2000 ccm, diesel: silnik, elementy silnika. 
Legnica, tel. 0609/11-95-51
NISSAN PRIMERA: zderzak, błotniki, pas przedni, reflektory, kie­
runkowskazy, atrapa, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
NISSAN PRIMERA P10 : dach, drzwi, lusterka, lampy, błotniki, 
elementy tapicerki, fotele i inne części mechaniczne, blacharskie. 
Wrodaw, tel. 0606/46-21-28
NISSAN PRIMERA P10,1600 ccm. 16V: skrzynia biegów, waha­
cze, zawieszenia, półosie, listwa wspomagania i inne częśd bla­
charskie oraz mechaniczne. Wtodaw, teł. 0502/56-89-04 
NISSAN PRIMERA, 1990/02 r . : lusterka ręcznie i elektr. stero­
wane , możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
NISSAN PRIMERA, 1990/95 r . : zderzak przedni, reflektory, kie­
runkowskazy, grill, listewki pod reflektory. Wrocław, tel. 
0609/86-5345
NISSAN PRIMERA, 1991 r. : różne częśd. Trzebnica, tel. 
071/387-08-10,0693/39-63-63
NISSAN PRIMERA, 1991/96 r., 1600 ccm, 16V : silnik, częśd 
sinika, przekł. kierownicza, alternator, zawieszenie tylne, szyby, 
drzwi, tapiceika, inne części z demontażu, sprowadzone z Nie­
miec, ceny od 20 z). Syców, tel. 062/785-36-61,0603/92-75-63 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1992 r., 2000 ccm, benzyna: pompa 
ABS-u, nagrzewnica, dmuchawa i inne części. Głogów, tel. 
076/834-5048.0503/16-75-50
NISSAN PRIMERA, 1992 r., 2000 ccm, diesel : osprzęt silnika
2.0 E, belka pod silnie, pompa wtryskowa, lampy. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91
NISSAN PRIMERA, 1992 r.: lusterko elektryczne prawe, -100 zł. 
Pieńsk, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31
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NISSAN PRIMERA, 1992 r., 2000 ccm, 16V: silnik z dokumenta­
cją (na części), skrzynia biegów, zawieszenie przednie kpi. Trzeb­
nica, tal. 071 /387-21 -73,0602/66-90-83 
NISSAN PRIMERA, 1992 r . : silnik, skrzynia biegów, - 2.500 z).' ̂  
Zielona Góra, tal. 0602/11-23-44
NISSAN PRIMERA, 1993 r., 1600 ccm, wtrysk: silnik, kpi, doku­
mentacja, elementy blacharskie, mechaniczne i inne. Polkowice, 
tel. 0605/61-22-44
NISSAN PRIMERA, 1993 r., 1600 ccm, wtrysk: silnik, kpi. doku­
mentacja, elementy blacharskie, mechaniczne i inne. Polkowice, 
tel. 0600/68-05-26
NISSAN PRIMERA, 1994 r., 2000 ccm, diesel: silnik oclony, kpi. 
dokumentacja. Lądek Zdrój, tal. 074/814-66-46,0505/89-76-24 
NISSAN PRIMERA, 1994/96 r„ 1600 ccm: silnie oclony, skrzynia 
biegów zawieszenia, poduszki pow., serwo, konsola, koła, belka 
pod silnik, elementy plastikowe, wycieraczki, klapa tylna, lampy, 
błotniki, część tylna nadwozia, zderzaki, wahacze, lusterka, szy­
by el. sterowane, drzwi i inne. Wrodaw, tal. 0502/57-79-71 
NISSAN PRIMERA, 1994/99 r., 1600 ccm, benzyna, 2.0D: silni­
ki, skrzynie biegów, zawieszenia, głowica, lampy, drzwi, klapa, 
fotele. Gromadka, tal. 0694/96-29-31,0604/78-33-32 
NISSAN PRIMERA, 1995 r., 1600 ccm : zawieszenie tylne, za­
wieszenie przednie, lampy, zderzak tylny, klapa tylna z szybą i 
spod erem, silnik na części, u Id. wydechowy, elementy plastiko­
we, elementy wnętrza, felgi I inne. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 
071/394-40-22,0609/67-47-89
NISSAN PRIMERA, 1995 r., 1600 ccm : dach, błotnk prawy, al­
ternator, moduły zapłonu, podłużnice, sinik, szyba przednia, roz­
rusznik, wzmocnienie przednie, elementy zawieszenia, przełącz­
nic kierunkowskazów, drzwi prawe. Namysłów, teł. 0604/13-37-05 
NISSAN PRIMERA, 1996 r., 1600 ccm, benzyna: wahacze przed­
nie. Wrocław, tel. 071/336-39-52 
NISSAN PRIMERA, 2003 r.: lusterko lewe.., tel. 0696/34-76-60 
NISSAN PRIMERA, 2003 r.: reflektory ksenonowe i zwykle Opole, 
teł. 0692/77-98-14
NISSAN SERENA: drzwi kpi., klapa z szybą kpi., lusterka, zwrot­
nice, kolumna McPhersona, poduszka pow. ♦ sensor. Wtocław, 
tsl. 0601/77-27-92
NISSAN STANZA, 1985 r., 1600 ccm : szyba przednia - 80 zł, 
skrzynia biegów -150 zł, klapa bagażnika i inne. Borów, tel. 
071/393-31-14
NISSAN SUNNY N-13,1700 ccm. diesel, 1600 ccm: części bla­
charskie, mechaniczne, szyby, części silnika - od 20 zł., tel. 
0607/57-87-54
NISSAN SUNNY: maska, błotnici, zderzak, pas przedni, reflekto­
ry. kierunkowskazy. Oleśnica, teL 071/399-26-98,0603/92-75-69 
NISSAN SUNNY N-14 : zderzaki, błotnici, zawieszenie, drzwi, 
lampy. Trzebnica, teL 071/312-54-64 
NISSAN SUNNY N-14 3-drzwiowy: drzwi, zderzak, hak i inne. 
Zafy, tel. 0504/23-97-33
NISSAN SUNNY DX, 1985 r.: sinik, drzwi, skrzynia biegów, fote­
le i inne. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
NISSAN SUNNY, 1988 r„ 1700 ccm : maska, błotniki, zderzaki, 
lampy tylne, drzwi, Idapa tylna, skrzynia biegów, alternator, chłod­
nica i inne. Opole, tel. 0605/57-20-65 
NISSAN SUNNY, 1989 r„ 1300 ccm hatchback: części mecha­
niczne, blacharskie, szyby tylne, ceny od 50 zl. Wrodaw. tel. 
0505/71-01-17
NISSAN SUNNY N-13.1989 r.: reflektory, maska silnka, drzwi i 
inne częśd. Wrodaw, teł. 0605/36-53-43 
NISSAN SUNNY COUPE, B-12,1989 r., 1600 ccm: sinik, skrzy­
nia biegów, częśd blacharskie, zderzaki, reflektory, siedzenia, 
amortyzatory, wahacze, półosie, lusterka; spoilery i inne częśd. 
Żary, tel. 0691/594)2-00
NISSAN SUNNY N-13,1991 r.: lusterko prawe, lampy tylne, kla­
pa tylna z szybą, - 400 zł. Lubin, tel. 076/846-65-13 
NISSAN SUNNY, 1991 r., 2000 ccm: zbiornik paliwa, częśd silni­
kowe, sinik i inne, kpi. dokumentacja. Wtodaw, tal. 071/340-07-47 
NISSAN SUNNY N-14, 1991/% r . : reflektory, kierunkowskazy, 
grill, błotnici. Wrocław, te). 0609/88-53-45 
NISSAN SUNNY, 1992 r„ 2000 ccm. diesel: silnik (odony), spro­
wadzony z Niemiec, z rozbiórki + skrzynia biegów, - 1.600 zł. 
Bolków, powiat jaworski, tel. 075/741-40-24,0601/24-98-75 
NISSAN SUNNY N-14,1992/93 r., 1400 ccm. 16V: różne częśd 
blacharskie i mechaniczne. Wrodaw, tel. 0694/83-33-31 
NISSAN SUNNY, 1993 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 1.6 16V,
3-drzwiowy, silnik 1.616V stan idedny-kompletna dokumentacja, 
drzwi, klapa tylna z szybą zderzak tylny, zawieszenia, rozrusz­
nik, alternator, licznik oraz inne częśd z demontażu, -1.200 zł. 
Szprotawa, tel. 0606/06-2647,066/376-32-07 
NISSAN SUNNY, 1993 r., 1400 ccm : głowica, osprzęt sinika, 
alternator, komputer, fotele, elementy zawieszenia, błotnici, drzwi, 
przekł. kierownicza, inne. Oleśnica, teł. 0504/27-75-02 
NISSAN SUNNY N-14, 1994 r. : maska sinica - 500 zł, lampa 
tylna lewa - 40 zł, nadkole przednie lewe - 20 zł. Kowary, powiat 
jeleniogórski, tel. 075/761-44-02 do godz. 16,075/761-34-60 po 
godz. 16
NISSAN SUNNY, CHERRY, 1986 r., 1700 ccm. diesel: dół sini­
ka, pompa wtryskowa, zawieszenia, drzwi, koła, klapy i inne. Le­
gnica, teł. 0608/0144-65,0600/24-10-25 
NISSAN SUNNY, PRIMERA, MIC RA: różne częśd. Wrodaw, tel. 
0600/764)6-16
NISSAN TERRA NO : sinik, skrzynia biegów (5), zawieszenia. 
Gubin, powiat krośnieński, teł. 0504/05-40-78 
NISSAN TERRA NO: automatyczna skrzynia biegów. Leszno, teł. 
065/5384)3-33,0603/53-67-79
NISSANTERRANO, 1990 r., 2700 ccm. diesel: wał pędny, szyba 
tylna, opony 2 sztuki. Paczków, tel. 077/431-71-74 
NISSAN TERRANO, 1992 r., 2700 ccm, turbo 0 : chłodnica wody 
-150 zl, rury przednie - 300 zł, felgi aluminiowe - 500 zł, koło 
zapasowe nowe - 100 zł, końcówki drążków. Chojnów, tel. 
0506/13-23-85
NISSAN TERRANO II, 1993 r.: półosie przednie, napęd przedni; 
drzwi, nadkola, elementy plastikowe, zbiornic wyrównawczy, koło, 
poduszka sinica, błotnie prawy, zbiornik płynu wspomagania i inne. 
Namysłów, teł. 0604713-374)5
NISSAN TERRANO II, 1998 r.. diesel: błotnik prawy przedni, 
chłodnica, atrapa przednia. Lubin, teł. 076/844-72-81 po godz. 17, 
0605/26-93-39
NISSAN TERRANO I, II, PATROL: bardzo duży wybór częśd do 
różnych wersji i roczników, możliwość wysyłki. Góra, tel. 
065/54341-95,0601/55-17-72
NISSAN VANETTE: bardzo duży wybór częśd.do różnych wer­
sji. możliwość wysyłki. Góra, teł. 065/54341-95,0601/55-17-72 
NISSAN VANETTE : nadwozie przednie, drzwi, sinic, skrzynia 
biegów (5). zawieszenia i inne częśd. Oleśnica, tel. 0601/95-16-78 
NYSATOWOS: resory, sprzęgło, cylinderki ham., szczęki ham., 
bębny ham. Bielany Wrocławskie, tel. 0693/03-29-97 
NYSA 522,1991 r., 2100 ccm, benzyna: wszystkie częśd z de­
montażu. Oleśnica, teł. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
OLTCIT CLUB 11 RL, 1992 r., 1100 ccm : różne częśd - od 10 
zł/szt Wrocław, teł. 0606/65-13-68

O  OPEL wszystkie modele: sprzedaż, skup części 
blacharskich i mechanicznych, silniki, skrzynie 
biegów, zawieszenia, możliwa w y s y łk a . te l .  
0501/45-56*82 01142933

OPEL, 1600 ccm, 16V : silnik, części silnika. Leszno, tel. 
065/538-03-33,0603/53-67-79 
OPEL: komputery. Namysłów; tal. 0604/69-65-56 
OPEL: silniki 1.5 Isuzu, 1.6,1.7, skrzynie biegów, głowice, wały, 
bloki, z odprawą celną. Nowa Sól, teł. 0607/61-15-77 
OPEL, 1700 ccm, diesel: pompa wtryskowa Bosch, - 320 zł. Wro­
daw, tel. 071/783-60-66,0505/03-26-94 
OPEL 1.4 E, 1.6 E, 17 0: silniki, kpi. dokumentacja, od 500 zł. 
Złotoryja, teł. 0506/67-81-59
OPEL, 1400 ccm, 2000 ccm: silniki odone - 600 zł. skrzynie bie­
gów (5) F10, F13, F16 - 350 zł/szL Złotoryja, tel. 0603/22-91-99 
OPEL, 1985/98 r. 1.4E, 1.6E, 2.00 Ecotec: siniki odone. Rawicz, 
teł. 065/547-85-52
OPEL AGILA: zderzak przedni. Chojnów, tel. 0694/37-88-68 
OPEL AGILA: maska, błotniki, refektory, zderzak. Świdnica, tal. 
074/857-83-58
OPEL AGILA : zderzak przedni lakierowany, -100 zf. Wrodaw, 
tel. 0601/73-97-72
OPEL AGILA, 2003 r. srebrny: klapa tylna. Wrocław, tel. 
0501/2547-55
OPEL AGILA, VECTRA, ASTRA II, CORSA C : wózki, wahacze, 
zwrotnice, pólosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, sta- 
biizatory, oś tylna, drzwi kpi., klapa z szybą kpi. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
OPEL ASCONA : reflektor prawy, przełącznik świateł, przewody 
zapłonowe. Wrodaw, teł. 071/372-22-86

OPEL ASCONA, 1982 r.. 1600 ccm: różne częśd. Pleszew, teł. 
0503/76-294)7
OPEL ASCONA, 1982 r.: różne częśd z demontażu. Kłodzko, 
teł. 0603/86-72-00
OPELASCONA, 1982/88 r, 1300 ccm, 1600, diesel: silnici, czę­
śd silników, skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, opony, szy­
by, chłodnice, oświetlenie, zderzaki, maska silnica, błotnik, drzwi, 
z demontażu • od 20 zł. Syców, tel. 062/785-364)1,0603/92-75-63 
OPEL ASCONA, 1963 r.: drzwi, lampy, silnie, skrzynia biegów, 
wał, most, zawieszenia, maska, błotnici, zderzak, szyby, lusterka, 
kola. Wrocław, teł. 0605/12-804)5
OPEL ASCONA, 1984 r . : różne częśd z demontażu. Kłodzko, 
teł. 0601/91-16-58
OPEL ASCONA, 1984/88 r. : zderzaki, błotniki. Kłodzko, teł. 
0606/46-16-93
OPEL ASCONA, 1985 r.. 1300 ccm: silnik na cześd, drzwi, ma­
ski, szyby, zawieszenia, pólosie, wahacze, lusteike, lampy, tapi­
cerka, ćwiartki nadwozia, chłodnice do diesla i Inne. Lubań, tel. 
0501/46-64-60
OPEL ASCONA C, 1985/68 r. :amortyzatory przednie, nowe na 
gwarancji - 69 zł/szt. Wrocław, teł. 071/336-29-21 
OPEL ASCONA, 1987 r . : wszystkie częśd. Kudowa Zdrój, tel. 
0693/32-02-06
OPELASCONA, 1987 r., 1600 ccm, benzyna 4-drzwiowy. wszyst­
kie częśd mechaniczne i blacharskie. Legnica, tal. 0602/464)4-53, 
076/722-95-92
OPEL ASCONA, ASTRA, VECTRA, OMEGA: różne częśd bla­
charskie i mechaniczne. Wtodaw, teł. 0600/764)6-16 
OPEL ASCONA, MANTA, 1979 r. : głowica. Namysłów, tal. 
0504/65-56-93
OPEL ASTRA KOMBI, 1200 ccm : różne częśd., tel. 
0607/57-87-54
OPEL ASTRA II : klapa tylna, radio.., teł. 0696/34-7660 
OPELASTRA SEDAN, 1700 ccm, turbo D : dach, przód nadwo­
zia, ćwiartka nadwozia tylna lewa, częśd sinika, drzwi, szyba tyl­
na i inne. Dębnica, gm. Prusice, tał. 0604/70-814)9 
OPEL ASTRA CLASSIC: błotnici, drzwi, szyby, ćwiartki nadwo­
zia, zadski hamulcowe, rozrusznie, licznik, półosie, stacyjki, ele­
menty plastikowe, kierownica, przełączniki i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0608/44-96-71
OPEL ASTRA II: deska rozdz., poduszki pow., sensor, halogeny, 
pasy pirotechniczne, lusterka, klamki, zamki, tapicerki, elementy 
plastikowe, kierownica skórzana, nagrzewnica, sikniczki reflekto­
rów. Jelcz-Laskowice, tal 071/318-67-18 
OPEL ASTRA I : poduszki pow., napinacze pasów pirotech., fote­
le, tapicerki, elementy plastikowe, klamki, zamki, szyby do drzwi, 
nagrzewnica, lampy, halogeny, alternator, wal z tłokami, tłumiki, 
katafi zator. Jelcz-Laskowice, tał. 071/3184)7-18 
OPEL ASTRA II: częśd do 17 TD ISUZU, 17 DTi 16V, 2.0 DTL, 
częśd silnika, osprzęt, zawieszenia, skrzynie biegów, elementy 
nadwozia, silnik 1.5 TDi ISUZU, elementy plastikowe, tapicerki i 
inne. Kafisz, teł. 0501/81-07-50
OPEL ASTRA II : zderzak I atrapa przednia. Kłodzko, tel. 
074/647-12-26,0506/92-69-20
OPEL ASTRA: błotnik przedni prwy, drzwi tylne lewe. Kłodzko, 
tal. 0604/47-58-34
OPEL ASTRA KOMBI: roleta bagażnica, stan b. dobry, - 220 zl. 
Legnica, tal. 076/854-21-71,0604/22-10-91 
OPEL ASTRA KOMBI: ćwiartka nadwozia tyfca, lewa i inne. Lesz­
no, teL 065/527-00-08,0609/21-64-95 
OPEL ASTRA, 1400 ccm: sinik, skrzynia biegów (5) i inne czę­
śd mechaniczne. Leszno, tel. 0694/96-97-89 
OPEL ASTRA 1.7 TDl: siktik Isuzu, ♦ skrzynia bieaów, dokumen­
tacja, niedawno sprowadzony. Lubin, tel. 0692/39-88-11, 
0506/19-65-68
OPEL ASTRA: błotniki, zderzak, maska, pas przedni, reflektory, 
kierunkowskazy, atrapa, halogeny, lusterka, lampy tylne, progi, 
reperaturki. Oleśnica, tal. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
OPEL ASTRA CLASSIC niebieski metalic: zderzak przedni, • 50 
zł. Oleśnica, tel. 071/314-97-37,0608/27-85-51 
OPEL ASTRA KOMBI II : drzwi, maski, klapy, zawieszenia, koła, 
oświetlenie, elem. plastikowe, poduszki pow., ćwiartki. Oleśnica, 
teł. 0609/87-2344
OPEL ASTRA, 1700 ccm, diesel: głowica, - 600 zł. Opole, teł. 
0602/74-68-28
OPELASTRA II: reflektory ksenonowe. Opde, tal. 0692/77-98-14 
OPEL ASTRA : pas przedni, belka przednia. Osieczna, tai. 
065/5354)34)8
OPEL ASTRA II : klapa tylna. Ostow Wlkp., tal. 062/738-69-52, 
062/735-84-27
OPEL ASTRA I : maska, klapa tylna do hatchbacka. Siechnice, 
tal. 071/311-54-13 wgodz. 8-18,0608/41-764)4 
OPEL ASTRA II : klapa tylna, zderzak tylny. Siechnice, tei. 
071/311-54-13 wgodz. 8-18,0606/41-764)4 
OPEL ASTRA II KOMBI: fistwa kierownicza, drzwi tylne kpi., 
skrzynia biegów i inne. Smardzów k. Oleśnicy, teł. 071096-33-51 
OPEL ASTRA, 1700 ccm, diesel: sinic, do remontu, kpi. doku­
mentacja, -900 zł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 068/376-67-21, 
0603/104)7-08
OPEL ASTRA KOMBI: różne częśd z demontażu. Świebodzice, 
tel. 0601/6841-53
OPEL ASTRA: drzwi, zderzaki przednie i tylne, wzmocnienie czo­
łowe, błotniki i inne częśd. Wińsko, powiat wołowski, tel. 
0696/884)14)6
OPEL ASTRA: tarcze i klocki hamulcowe, elementy zawiesze­
nia Wrodaw, tel. 071/338-46-28
OPEL ASTRA, 1700 ccm, diesel: nowy przegub zewnętrzny z 
osłoną, • 110 zł. Wrodaw. tel. 071/3274(7-67,0691/75-73-14 
OPEL ASTRA I I : zawieszenie przednie i tylne, lampy, błotnici, 
zderzaki, drzwi, klapa, dach (kombi), przednia część karoserii, 
nagrzewnica do wersji z klimatyzacją. Wrocław, tal. 0600/764)6-16 
OPEL ASTRA I, II, 1400 ccm, benzyna, 1600,: skrzynia biegów, 
zawieszenie przednie i tylne, drzwi, błotnici, zderzaki, dach (kom­
bi, 3-drzwiowy). Wrodaw, tal. 0603/63-17-70 
OPEL ASTRA I : zawieszenia, osprzęt silnika, przeguby, skrzynia 
biegów, kołyska, szyby, drzwi, klapa, ukł. kierowniczy, rozrusznik, 
alternator, elementy plastikowe, siedzenia, konsola, karoseria 
(oclona) i inne. Wrodaw, tal. 0609/02-67-37 
OPEL ASTRA II : przekładnia kier. ze wspomaganiem, zderzaki, 
klapa. Wrocław, tal. 0694/83-33-31 
OPEL ASTRA: błotniki, maska, wzmocnienie czołowe, zderzaki, 
reflektory, kierunkowskazy, halogeny, lampy tylne, progi, repera­
turki błotników tylnych, lusterka. Wrocław, tal. 0603/66-97-27 
OPEL ASTRA I : klapa tylna, maska, zderzak tylny, gril. Wro­
cław. teł. 0601 /51-924)9
OPEL ASTRA : pompy paliwa, sondy Lambda, silnik krokowy.
czujnik poddśnienia zapłonu, zawór, moduł zapłonu oraz inne
częśd. Wrodaw, tel. 0506/91-81-31
OPEL ASTRA : różne części z demontażu. Wschowa, tel.
0605/91-8841 lub Niemcy, 0049/1744-96-98-61
OPEL ASTRA, 1991/03 r.: różne częśd z demontażu. Wrodaw,
tel. 071/346-27-24,0601/74-83-50
OPEL ASTRA, 1991/98 r.: różne częśd z demontażu. Kłodzko, 
tel. 0606/46-16-93
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm: silnik + skrzynia biegów (5), -
1.800 zł. Wc>jcieszów, powiat zbtoryjski, tel. 0691/96-99-19 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm: 3-drzwiowa karoseria, kom­
pletna, odona, stan idealny, - 2.500 zł. Wojcieszów, powiat złoto­
wski, tal. 0691/96-99-19
OPEL ASTRA, 1992 r.: wszystkie częśd mechaniczne i karose- 
ryjne, szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plastikowe, 
skrzynia biegów, silnik oclony, kpi. dokumentacja, do zarejestro­
wania. Gostyń, teł. 0691/83-20-80,065/572-39-15,0607/64-9856 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r . : częśd mechaniczne i blachar­
skie, możliwość wysyłki. Jarodn, tal. 0606/75-67-53 
OPEL ASTRA, 1992 r.: częśd sinika, skrzynia biegów (5), zde­
rzaki. Kłodzko, tal. 0693/324)2-06
OPEL ASTRA, 1992 r. o poj. 1.6,1.8 E: nadwozie na częśd, lam­
py, zawieszenia, silniki, skrzynie biegów, felgi 14*. komputery, 
szyby, tapicerka, inne. Lubań, tei. 075/724-1304,0507/1453-91 
OPEL ASTRA, 1992 r, 1700 ccm. diesel (Isuzu): głowica, zde­
rzaki. Lwówek śląski, tal. 0694/18-484)2 
OPEL ASTRA, 1992 r . : różne częśd z demontażu. Strzelin, tel. 
0697/1645-94
OPEL ASTRA KOMBI. 1992 r.. 1700 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenia, drzvw, dach, ćwiartki, fotele, konsola, klapa 
i inne częśd. Żary. tal. 0608/354)0-89 
OPEL ASTRA, 1992/03 r.: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie, felgi, chłodnice i Inne. Świdnica, tal. 074/857-83-58 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/95 r., 1400 ccm, wtrysk: różne czę­
śd z demontażu, części do 1.7 TDI Isuzu (do wersji 5-drzwiowef). 
Kalisz, tal. 0501/81-07-50

OPEL ASTRA KOMBI, 1992/98 r., 1400 ccm, 1600, wtrysk, 1700 
D: silniki, częśd silników, skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, 
opony, szyby, chłodnice, zderzak, oświetlenie, maska silnika, błot­
nik, drzwi, tapicerka kompletna i Inne z demontażu - od 20 zl. 
Syców, tal. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
OPEL ASTRA, 1993 r.: maska, tylna klapa z szybą, przekładnia 
kierownicza (wspomaganie). Bojadła, tal. 068/352-3240 
OPEL ASTRA, 1993 r., 1400 ccm: sinik z dokumentacją skrzy­
nia biegów, szyby, drzwi (3-drzwiowy), klapa, uszczelki, szyber­
dach, nagrzewnica, zamki, sanie pod silnik, elementy plastikowe, 
kola, atrapa, lampy, zderzaki, blenda, wyświetlacze i inne. Sule­
chów, teł. 0604/59-98-75
OPEL ASTRA, 1993 r., 2000 ccm: wszystkie częśd z rozbiórki. 
Złotoryje, tal. 0604/82-22-23

O  OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r . : kupię roletę tylną, 
relingi dachowe ♦  listwy i podsufitkę. Wrocław, 
tel. 0503/36-60-05 81043903 

OPEL ASTRA, 1993 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna : sinik 
kpi., skrzynia biegów, zawieszenia, amortyzatory, chłodnica, drzwi, 
szyby, deska, siedzenia i inne., tal. 0601/664)4-39 
OPEL ASTRA, 1993 r., 1700 ccm, diesel: sinik na częśd, blok 
sinika z tłokami i wałem korbowym, z dokumentacją, sprzęgło, 
pompa wtryskowa, głowica, miska oleju, skrzynia biegów (5), drzwi 
Bolesławiec, tel. 0508/30-56-99
OPELASTRA, 1993r., 1700 ccm, diesel: sinik oclony, kpi. doku­
mentacje, klapa tylna (kombi). Lądek Zdrój, tal. 074/814-6646, 
0505/89-75-24.
OPELASTRA, 1993 r., 1600 ccm: silnik oclony, wszystkie częśd 
do modelu 3-5-drzwiowego. Legnica, tel. 0501/3140-95 
OPELASTRA GSI, 1993 r., 2000 ccm: dach, klapa tylna, drzwri, 
zderzak tylny, szyby, lampy, elementy blacharki, ćwiartki nadwo­
zia, kpi. wyposażenie wnętrza, wiązka inst. elektr., chłodnica, za­
wieszenie, podzespoły mechaniczne i inne części. Leszno, tel. 
0607/94-08-35,0693/37-2747
OPEL ASTRA, 1993 r., 1700 ccm, diesel: silnie z kpi. dokumen­
tacją, -1.450 zł. Lubin, tel. 0601/92-33-07

OPEL ASTRA, 1993 r„ 1800 ccm, benzyna: kolumna McPherso­
na prawa, półoś długa, szyba przednia prawa do kombi, maska 
silnika, klamka prawa tylna. Pieńsk, teł. 075/776-62-81, 
0606/43-36-31
OPEL ASTRA, 1993 r.. 1400 ccm, wtrysk : silnik, komputer, 
wzmocnienie czołowe, klapa tylna z szybą, drzwi, deska rozdz., 
nagrzewnica, tapicerka, ahiiczdc wycieraczek, dach i inne czę­
śd. Prochowice, tel. 0604/79-36-63 
OPEL ASTRA, 1993 r.. 120 tys. km. 1400 ccm: sinic, kpi. doku­
mentacja, blacharka, koła, szyby, elem. plastikowe i inne. Sule­
chów, tal. 0604/59-98-75
OPEL ASTRA, 1993 r. : różne części. Wilkowice, tel. 
065/534-11-53
OPEL ASTRA, 1994 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna 3-drzwio- 
wy: drzwi, szyby, błotniki, lampy tyfcie, zderzaki, konsole, prze- 
łącznki, fotele kubełkowe, zawieszenie tylne, tlumiei, gaźnik, roz­
rusznie, poduszki pow.. klapy tylne, maski silnica, wzmocnienia 
przednie i inne. Legnica, tal. 0697/33-63-52 
OPEL ASTRA, 1994 r.: maska silnika, reflektor prawy. Kłodzko, 
tal 0604/47-58-34
OPEL ASTRA, 1994 r.: maska, błotniki,, drzwi, szyba czołowa, 
osie tylne, konsola, napinacze pasów, pompa paliwa i inne. Opo­
le, tał. 0605/57-20-65
OPEL ASTRA, 1994 r.: wszystkie częśd z rozbiórki. Świebodzi­
ce, tel. 0601/664143
OPELASTRA, 1994r., 1600ccm, benzyna: silnik, stan idealny, z 
dokumentacją, zawieszenia, maska sinica, drzwi, klapa bagażni­
ka, reflektory, zderzaki, chłodnica, wnętrze i inne częśd. Wrodaw, 
tal. 0693/508140
OPEL ASTRA, 1994 r., 1800 ccm, benzyne: silnik, stan idealny, z 
dokumentacją, maska silnika, reflektory, zderzaki, drzwi, wnętrze, 
ABS, zawieszenia i inne częśd. Wrodaw, tal. 0608/29-29-83 
OPEL ASTRA, 1994 r., 1400 ccm, benzyna: zderzak, chłodnica, 
drzwi tylne lewe (kombi), drz>M tylne prawe (limuzyna). Złotoryja, 
tał. 076/87840-75,0604/38-1340
OPELASTRA, 1994/95 r., 1700 ccm, DTL: podstawa pompy wtry­
skowej - 50 zł, przewody dśnieniowe - 50 zł, kdektor ssący - 50 
zł, kolektor wydechowy • 50 zł, wtryskiwacze kpi. - 50 zł/szt Świd­
nica, teł. 0608/18-32-26
OPEL ASTRA. 1995 r . : zderzak przedni, • 150 zł. Padów, gm. 
Brzeg. tal. 077/416-5747
OPEL ASTRA, 1995 r.: reflektor, błotnik lewy, klapa tylna, lampy 
tylne do wersji Classic. Wrodaw, tal. 0503/55-26-03 
OPEL ASTRA, 1996 r., 1700 ccm, turbo D: wszystkie częśd (z 
demontażu, możliwość wysyłki). Zielona Góra, tal. 0607/68-17-91 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r . : lusterko prawe (ręczna regula­
cja), belka pod zderzak przedni, siłownie centralnego zamka kla­
py tylnej, wtryskiwacze (1.7 TD Isuzu). Lwówek śląski, tel. 
0603/74-73-17
OPEL ASTRA CLASSIC KOMBI, 1996 r . : klapa tylna, pas tylny, 
drzwi tylne prawe. Wrodaw. tel. 071/341-56-58.0600/71-2800 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r . : atrapa przednia, zderzaki. Wro­
daw, tal. 0605/96-0945
OPEL ASTRA, 1996 r. : reflektory, stacyjka, zamki drzwi, felgi 
stalowe i aluminiowe, opony, lusterka. Wrodaw, teł. 0604/15-61 -64 
OPEL ASTRA, 1997 r., 1700 ccm. turbo D zielony metalic,
5-drzwiowy. wałek rozrządu z obudową tylną zderzaka, szyba tyl­
na. Bolesławiec, teł. 0602/6045-56 
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 1700 ccm, TDl: kpi. sinik, uszko­
dzony blok, - 600 zł. Świebodzice, tel. 074/665-12-61, 
0606/89-56-35
OPEL ASTRA II, 1997 r.: kolumny McPhersona na 5 śrub z ABS. 
Złotoryja, tal. 0603/22-91-99
OPEL ASTRA II, 1998 r, 1800 ccm, Ecotec 4-drzwiowy: głowica, 
listwy drzwiowe lewe. Ostrów Wlkp., tel. 062/738-69-52, 
062/735-84-27
OPEL ASTRA II, 1998 r.: klapa bagażnica, zderzak, zawieszenie 
lewe, felgi aluminiowe, 5-otworowe, elementy wnętrza, kierowni­
ca skórzana, szyby, listwa dachowa, błotnik lewy przedni, reflek­
tory, lampy tylne, silnik 2.016V. Żary, tał. 0696/99-28-38 
OPELASTRA II, 1998/03r. 1.6.1,8,1,7TDi, 2,0TDi: drzwi, wzmoc­
nienie czołowe, intercoołer. chłodnica wody, szyba tylna ogrze­
wana, zbiornik paliwa z pompą (kombi), listwy dachowe i drzwio­
we, komputery. Wrodaw, tal. 071/364-21-96,0503/44-35-06 
OPELASTRA, 1999 r.: różne częśd. Świdnica, teł. 0504/2845-20 
OPEL ASTRA, 1999 r., 1700 ccm, DTi: silnik, skrzynia biegów, 
alternator, rozrusznie. Gromadka, teł. 0601/75-93-91 
OPELASTRA KOMBI CLASSIC, 1999 r., 1600 ccm, wtrysk: za­
główki, elementy sinika, drzwi tylne, kdektor ssący, aparat wtry­
skowy, obudowa filtra, serwo, tarcza + docisk sprzęgła, ABS, kom­
puter, nagrzewnica, silniczki, instalacja. Wrocław, tel. 
0503/42-0645
OPEL ASTRA II, 1999/02 r.: reflektory, zderzaki, drzwi. Kłodzko, 
tal. 0606/46-16-93
OPEL ASTRA, 2000 r . : maska, zderzaki, reflektory, gril, klapa 
tylna do kombi. Głogów, tel. 0609/04-22-20 
OPEL ASTRA, 2000 r., 1600 ccm : skrzynia biegów (5), wózek 
pod sinic, piasty, zwrotnice, progi ze słupkami, ścianka tylna, fo­
tel prawy z pod. powietrzną, kanapa, drzwi prawe przednie, pom­
pa paliwa, zbiornik paliwa, osprzęt sinika, elementy plastikowe i 
inne. Brzeg, tal. 0600/73-25-17
OPEL ASTRA II, 2000 r.: 3-drzwiowy, tył nadwozia, drzwi, pokry­
wa bagażnica, błotnik prawy, zawieszenia, hak, lampy, zderzaki, 
nagrzewnica. Lądek Zdrój, tal. 0602/63-63-38 
OPEL ASTRA II, 2000 r . : zderzak tylny, -150 zł. Paidów, gm. 
Brzeg. tal. 077/416-5747.0604/15-14-34 
OPEL ASTRA, 2000 r . : błotnik przedni, zderzak przedni, klapa 
tylna bez szyby, drzwi tylne prawe, ceny od 100 zł/szt Wrodaw, 
tal 0503/55-28-03
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r.: słupki środkowe, kanapa tylna, 
uszczelki drzwi, reflektory. Wrodaw, tal. 0604/86-75-60 
OPEL ASTRA II, 2000 r., 1200,1400 ccm: osprzęt silnika, drzwi, 
tapicerka, chłodnice, filtr powietrza, zawieszenie. Zielona Góra, 
tal. 0600/14-7441
OPEL ASTRA. 2001 r., 1400 ccm: skrzynia biegów. Kłodzko, tal. 
0507/5681-21

OPELASTRA I. 2001 r., 15 tys. km, 1600 ccm, benzyna niebie­
ski: maska silnika -150 zł, drzwi tylne • 80 zł/szt., oś tylna • 100 
zł, układ hamulcowy - 70 zl, nagrzewnica • 40 zł, łapa silnika - 70 
zł, układ kierowniczy - 80 zł, zbiorniczki wody - 20 zł/szt., chłodni­
ca -100 zl. Nieszczyce, powiat lubiński, teł. 0605/51-584)6 
OPEL ASTRA II, 2002 r.: reflektory prawy i lewy, stan b. dobry, - 
600 zł. Wrocław, tel. 071/785-794)7,0601/70-84-92 
OPEL ASTRA I, II, CORSA B, C, AGILA, KADETT E, OMEGA 
A, B, VECTRA A, B, ZAFIRA: różne części z demontażu. Jele­
nia Góra, tal. 075/7614)5-98,0502/51-24-00 
OPEL ASTRA II, CORSA C, VECTRA B, OMEGA B, ZAFIRA : 
różne części mechaniczne i blacharskie. Leszno, tel. 
0605/69-32-30,0605/6647-80
OPEL ASTRA, AGILA, ASCONA, CALIBRA, CORSA, OMEGA 
: lusterka i elementy oświetlenia. Legnica, tal. 076/857-0243, 
0606/63-89-58
OPELASTRA, ASCONA, VECTRA, CALIBRA, KADETT, OME­
GA : sinik, skrzynia biegów, zawieszenia, oblachowanie i wiele 
innych częśd. Prusice, tał. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
OPEL ASTRA, CALIBRA, CORSA, KADETT, OMEGA, RE­
KORD, YECTRA, ZAFIRA, MOVANO, COMBO, FRONTERA, 
VIVARO, turbo D, TDl: turbosprężarki - od 700 zł/szt. Wrodaw, 
tal. 0606/96-39-16
OPEL ASTRA, CORSA, 1992 r . : różne częśd. Zielona Wieś, 
powiat rawicki, tal. 0602/21-81-38,0607/97-53-31 
OPEL ASTRA, CORSA, CALIBRA, TIGRA, SENATOR, SINTRA, 
KADETT, OMEGA, VECTRA, ZAFIRA: lusterka regulowane ręcz­
nie lub elektrycznie. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
OPEL ASTRA, CORSA, OMEGA, VECTRA. I, II, B : elementy 
blacharki, lampy, zderzaki, inne. Wrodaw, tel. 071/342-83-08, 
0502/25-8546
OPEL ASTRA, KADETT, VECTRA : pompy paliwa, elektryczne. 
Dzierżoniów, tal. 0602/67-98-07
OPEL ASTRA, OMEGA A, B : silniki, skrzynia biegów automatic 
i manualna, zapeszenia, kola, drzwi, zderzaki, ukł. wydechowy, 
dachy, szyby, wyposażenie wnętrza, elementy plastikowe, konso­
la, inst. elektr., częśd mechaniczne, elektroniczne, inne częśd. 
Świdnica, tal. 0600/36-13-01,074/858-504)2 
OPELASTRA, OMEGA: lusterka. Legnica,tel. 0692/22-704)3 
OPEL ASTRA, OMEGA I. A : ABS (fabrycznie nowy). Wrocław, 
tal. 0607/9749414
OPEL ASTRA, OMEGA, VECTRA : różne częśd. Opde, tal. 
077/464-33-52,0503/50-1742
OPEL ASTRA, VECTRA, 2000 ccm : wal korbowy, korbowody, 
tłoki, stan idealny. Wrodaw, tal. 0693/59-36-67 
OPEL ASTRA, VECTRA, CORSA : zderzaki, lampy, blacharka. 
Szczytna, tał. 0601/15-814)5

O  OPEL ASTRA, VECTRA, CORSA, OMEGA, KA­
DETT, CALIBRA, POLONEZ CARO, ATU, TRUCK, 
PEUGEOT 205,309,405,406,605, PARTNER, BO- 
XER, roczniki 1980-2000 r.: lampy, reflektory, kie­
runkowskazy, halogeny, atrapy, zderzaki, chłod­
nice, elementy blacharki itp. REG-PLAST, Wro­
cław, ul. Strzegomska 2/4, tel. 071/355-06-07, 
0602/18-87-35 81041203 

OPEL CALIBRA, 2000 ccm, 16V: skrzynia biegów F-20, wspo­
maganie kier., dmuchawa *do wentylatora. Chocz, tel: 
0600/18-36-83
OPEL CALIBRA: sinik, skrzynia biegów, zawieszenie tylne. Glin­
ka, gm. Góra. tal. 065/611-21-39,0601/51-69-95

NflpRnuin
ROZRUSZNIKÓW 
ALTERNATORÓW

tel. 071/311 28 84,0-607 30 8719
OPEL CALIBRA . różne częśd mechaniczne i blacharskie. Gło­
gów, teł. 076/8334 1 46,0602/79-74-17 
OPEL CALIBRA: lusterko drzwi prawych elektrycznie regulowa­
ne. Kłodzko, teł. 0604/47-58-34
OPEL CALIBRA: maska tylna z szyba, drzwi prawe, lampa tylna 
prawa i inne. Polcowice, tel. 0601/8345-33 
OPEL CALIBRA : drzwi prawe. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-764)4
OPEL CALIBRA: zderzaki, szyby, kolektor ssący, przepustnica, 
alternator. Świdnica, tal. 074/857-83-56 
OPEL CALIBRA : el. pompa paliwa. Wałbrzych, teł. 
074/845-32-80,0606/93-59-06
OPEL CALIBRA : lampy, oblachowanie, klapa kpi. i inne. Wro­
daw, tel. 0601/95-16-76
OPEL CALIBRA: różne częśd mechaniczne i blacharskie. Wro­
daw, tel. 0609/02-67-37
OPEL CALIBRA : hak kompletny, stacyjka, przeguby, komputer.
inne. Ząbkowice śląskie, teł. 0609/614)04)8
OPEL CALIBRA : nowy hak kompletny, stacyjka, przełączniki,
przeguby. Złoty Stok, tal. 0609/61-004)8
OPEL CALIBRA : nowy hak kompletny. Złoty Stok, tel.
0609/61-004)8
OPEL CALIBRA, 1992 r.: wszystkie częśd mechaniczne i karo- 
seryjne, szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plastikowe, 
skrzynia biegów, silnik oclony, kpi. dokumentacja, do zarejestro­
wania. Gostyń, teł. 0691/83-20-80,065/572-39-15,0607/84-98-56 
OPEL CALIBRA. 1992/95 r.. 2.01,2.5 V6 : sinik 2.01, skrzynie 
biegów F-18. F-25 (na częśd), błotniki tylne, zderzaki, częśd nad­
wozia tylnego, ćwiartki nadwozia, pólosie, piasty, zawieszenia, 
pompa paliwa, fotele, tapicerka, zbiomlci, wspomaganie, ABS, 
poduszka, pow., nadkola, układ wyd. Sulechów, pomat zielono­
górski, tał. 0609/56-63-39
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OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm, 16V: zderzak tyłny, lampy 
tylne, komputer ABS-u, kolektor ssący, drzvM. dach, klapa tylna, 
nagrzewnica, szyby.- Wrodaw, tal. 0503/42-0645 
OPEL CALIBRA, 1994 r., 2500 ccm, V6, benzyna': skrzynia bie­
gów. Gromadka, teł. 0&)1/75-93-91 
OPEL CALIBRA, CORSA A, B: skrzynia biegów, silniki, pólosie, 
zawieszenia, kda, drzwi, szyby, dach, częśd karoserii, fotele, 
konsde, elementy plastikowe, pasy, kierownice, ukł. wydechowy i 
kierowniczy, zbiorniki, maska, klapy, inst. elektr., komputer, inne 
częśd. Świdnica, tel. 0600/36-13-01,074/858-504)2 
OPEL CALIBRA, TIGRA : zderzak, maska silnika - od 100 zł. 
Wrocław, tel. 0607/09-51 -19
OPEL CALIBRA, VECTRA : poduszka pow. Wrocław, teł. 
0607/41-96-65
OPEL CALIBRA, ZAFIRA, AGILA, ASTRA I, II : różne części z 
demontażu. Jelenia Góra, td. 075/7614)5-98,0502/51 -24-00 
OPEL COMBO: drzwi. Siechnice,tal. 071/311-54-13 wgodz 8-18, 
0608/41-76-04
OPEL COMBO I : drzwi prawe przednie. Wrocław, tel. 
0601/51-92-09
OPEL COMBO, 1994 r., 1700 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, konsda, nadwozie, drzwi, resory i inne częśd. 
Zary, tal. 0692/94-81-90
OPEL COMBO, 1996 r., 1700 ccm, diesel, Isuzu : wszystkie czę­
śd skrzyni biegów. Wrodaw, tel. 0602/3340-00 
OPEL COMBO, CORSA B, C : deska rozdz., poduszki pow., pasy 
pirotechniczne, fotele, sensor, półka tylna, elementy plastikowe 
wnętrza, pompa wspomagania kier., alternator, klamki, zamki, re­
flektory z silniczkami, przełączniki świateł oraz inne częśd. Wro­
cław, tel. 0606/55-25-83
OPEL CORSA czamy: wszystkie częśd z demontażu, stan dobry 
• 200 EUR. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0607/88-77-72 
OPEL CORSA B: zderzak przedni i tylny. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0691/67-01-72

OPEL CORSA B : lampy, maska, błotnik, zderzak, drzwi, klapa 
tylna, dementy plastikowe, elementy zawieszeń, głowica, pólosie. 
skrzynia biegów. Dzierżoniów, tel. 074/831 -644)5,0604/394)3-23 
OPEL CORSA : maska silnjka, zderzak przedni. Kłodzko, teł/ 
0604/47-58-34
OPEL CORSAU : zawieszenia, tapicerka, lampy, zderzaki, ele­
menty blacharki, błotniki, drzwi, ćwiartki nadwozia, maska silni 
ka. Leszno, tal. 0603/46-80-33 
OPEL CORSA B : wzmocnienie czdowe, belka zderzaka, Lwó­
wek Śląski, tal. 0694/1648-02
OPEL CORSA: błotniki, maska, pas przedni, zderzaki, reflektory 
atrapa, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tal. 071/369-26-98 
0603/92-75-92
OPEL CORSA C : reflektor lewy z sinikiem, -160 zł. Oława, tal 
071/301-72-50
OPEL CORSA IV: zderzak tylny. Ostrów Wlkp., tel. 062/738-69-52 
062/735-84-27
OPEL CORSA B: częśd różne. Syców, tal. 0697/10-79-72 
OPEL CORSA B: różne częśd blacharskie i mechaniczne, chłód 
nica, lusterka, gril Kamd i inne. śwridnica, tał. 074/857-83-58 
OPEL CORSA B: pirotechniczny napinacz pasa bezpieczeństwa 
przedniego lewego, stan b. dobry, - 310 zł. Wrodaw, tel. 
071/354-09-86,0606/92-96-96
OPEL CORSA B: zderzak przedni, lusterko prawe, błotnik i inne. 
Wrodaw, tal. 0609/02-67-37
OPEL CORSA A: różne częśd mechaniczne i blacharskie: Wro­
daw. td. 0609/02-67-37
OPEL CORSA B : różne częśd mechaniczne i blacharskie. Wro­
daw, tel. 0694/83-33-31
OPEL CORSA : maska sinika, zderzak, reflektor. Wrodaw, tal. 
0605/96-0945
OPEL CORSA : atrapa przednia na 4 reflektory. Wrodaw, td. 
071/792-34-08,0602/39-27-94
OPEL CORSA, 1500 ccm, diesel (Isuzu): głowica kpi. Wschowa, 
tal. 065/540-184)9,0607/84-65-94
OPEL CORSA B : różne częśd z demontażu. Wschowa, td. 
0605/91-8841 lub Niemcy, 0049/17-44-96-98-61 
OPEL CORSA, 1983/03 r.: różne częśd z demontażu. Wrodaw, 
tel. 071/346-27-24.0601/74-83-50
OPEL CORSA, 1985 r., 1000 ccm, benzyna : głowica, skrzynia 
biegów (5), maska silnika, bdka tylna, pólosie, kdumny McPher­
sona, nagrzewnica, przełączniki kierownicy, dementy plastikowe, 
osprzęt silnika, tłoki, wał korbowy, licznik i inne. Lubin, tał. 
0691/504)440
OPEL CORSA, 1985/91 r.: maska, zderzak przedni, tylny, błot­
nik. Kłodzko, tal. 0606/46-16-93
OPEL CORSA, 1986/92 r.: kierunkowskaz prawy, przewody za­
płonowe. Wrocław, tal. 071/372-22-86 
OPEL CORSA, 1988 r.: nadwozie. Leszno, tal. 0603/77-52-88 
OPEL CORSA, 1986r., 1000 ccm, benzyna: kdumny McPherso­
na, skrzynia biegów, gaźnic, alternator, rozrusznik, pólosie, sprzę­
gło, lampy tylne, półka tylna, błotnik prawy. Wrodaw, tel. 
0501/41-77-92
OPEL CORSA, 1968/92 r., 1.2,1.4: różne częśd mechaniczne i 
blacharskie, błotniki przednie i tylne do 3-drzwiowego, elementy 
wyposażenia wnętrza, inne częśd. Lubań, tał. 075/721-36-44 do 
godz17,0603/60-36-74,0609/19-20-76 
OPEL CORSA, 1989/93 r., 1200 ccm, 1400 : silniki, częśd sini­
ków, skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, opony, szyby, ośurfe- 
tiehie, zderzaki, chłodnica, maska silnica, błotnik, drzwi, tapicer­
ka i inne z demontażu - od 20 zł. Syców, tal. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
OPEL CORSA, 1990 r., 1000 ccm 3-drzwiowy: sinic, skrzynia 
biegów, zawieszenie przednie i tylne, ukł. kierowniczy, błotniki, 
drzwi, zderzaki, maska, lampy, klapa tylna, szyby, lusterka, sie­
dzenia, konsola, elementy plastikowe, learoseria cala lub na czę­
śd. Legnica, tał. 0602/464)4-53,076/722-95-92 
OPEL CORSA, 1991 r.. 1400 ccm : silnik kpi., skrzynia biegów
(4), elementy wnętrza, reflektory, dach z el. otw. szyberdachem, 
drzwi, lampy, zawieszenie tylne, zawieszenie przeidnie, wiązka 
inst. elektr., ćwiartki nadwozia, szyby, klapa tylna, serwo, zbiornik 
paliwa, nagrzewnica i inne. Wiązów, powiat strzeliński, tal. 
071/39440-22,0609/6747-89
OPEL CORSA, 1991 r.: wszystkie Częśd mechaniczne i karose- 
ryjne, szyby, tapicerka. fdgi duminiowe, elementy plastikowe, 
skrzynia biegów, silnik oclony, kpi. dokumentacja, do zarejestro- 
wania. Gostyń, tał. 0691/83-2040,065/572-39-15,0607/84-98-56 
OPEL CORSA, 1991 r.: dach ze dupkami, błotnik prawy przedni, 
dedzenia, kanapa tylna. Lubin, td. 076/844-72-81 po godz. 17, 
0605/28-93-39
OPEL CORSA, 1991 r. o poj. 1.2,1.4: kolumny McPhersona, kla­
pa, lampy, rozrusznik, chłodnica, serwo, komputer, nagrzewnica, 
pompa pdiwa, stacyjka, elementy wnętrza, sinik, skrzynia bie­
gów (5), całość 750 zł lub osobno. Oława, teł. 0608/42-74-12 
OPEL CORSA A, 1991 r., 1200 ccm: sinik, skrzynia biegów, pół­
osie, amortyzatory, lampy, maska, wzmocnienie czołowe, chłod­
nica wody, ukł. kierowniczy, szyby, klapa tylna z szybą, komputer, 
tapicerka. Prochowice, tęl- 076/858-51-95,0604/47-96-63 
OPEL CORSA, 1991 r.: zawieszenia, lampy, zderzaki, klapa tyl- . 
na, inne częśd mechaniczne, fotele, konsola, stacyjka, przdącz- 
niki, inne częśd, od 20 zl. Wrodaw, td. 071/368-11-08 
OPEL CORSA, 1991 r.: sinik, skrzynia biegów (4). zawieszenia 
i inne. Wrocław, td. 0506/35-75-66 
OPEL CORSA, 1992 r.: silnik 1.2, skrzynia biegów (5) z pótosia- 
mi, rozrusznik, bdka tylna i inne. Wroctaw, tał. 0604/30-29-74 
OPEL CORSA, 1992 r.: różne części mechaniczne i blacharskie, 
„td . 0601/17-09-56
OPEL CORSA, 1992 r . : silnik, skrzynia biegów, - 500 zł. Pako- 
daw, tał. 065/547-85-16.0604/80-9143 
OPEL CORSA, 1993 r., 1500 ccm, diesd: silnik na częśd. Wro­
daw, teł. 0694/17*2-75,071/373-87-98 
OPEL CORSA, 1993 r„ 100 tys. km. 1400 ccm. 16V 2-drzwiowy: 
wszystkie częśd. Głogów, td. 0601/85-5845 
OPEL CORSA, 1993/00 r.: różne częśd z demontażu. Kłodzko, 
tal. 0606/46-16-93
OPEL CORSA B, 1993/00 r.: maska, błotniki, wzmocnienie czo­
łowe, zderzaki, lampy tylne, lusterka, reflektory. Wrodaw, tal. 
0601/59-21-76
OPEL CORSA, 1995 r., 20 tys. km, 1200 ccm : silnik, skrzynia 
biegów, półode, • 1.400 zł., tel. 0609/54-27-32 
OPEL CORSA B, 1995 r.: zderzak przedni, - 60 zł. Kłodzko, tel. 
074/647-12-26.0506/92-69-20
OPEL CORSA B, 1995 r„ 1300 ccm, turbo D : pompa pdiwa, 
maska tylna, zderzak tyłny ze wzmocnieniem, części sinika, skrzy­
nia biegów. Wrodaw, td. 0601/70-17-36 .
OPEL CORSA B. 1995 r., 1500 ccm, TDi: różne częśd. Wrodaw, 
td. 0601/70-17-36
OPEL CORSA B, 1996 r., 1200 ccm: silnie, skrzynia biegów, inne 
częśd. Wschowa, td. 0601/72-34-30 
OPEL CORSA B, 1996 r.: nadwozia (przednie i tylne), zawiesze­
nia, drzwi, zderzaki, lampy i inne części. Oleśnica, tel. 
0601/95-16-78
OPEL CORSA, 1996 r.: bębny hamulcowe, tylne, komplet Wło­
daw, td. 0696/50-02-86
OPEL CORSA, 1998 r. 3-drzwiowy: drzwi prawe, kolumna kier., 
serwo, peddy, tarcze, dodsk sprzęgła, podsufitka, klapa bagażni­
ka, zderzak, wyświetlacz, pompa ABS, szyby, piasta lewa, elem. 
plastikowe, pasy, wentylator. Krotoszyn, tel. 065/722-03-58, 
0504/12-31-37
OPEL CORSA, 1998 r., 1200 ccm : skrzynia biegów, zawiesze­
nie, wspomaganie kier., drzwi prawe i lewe oraz wide innych. 
Trzebnica, td. 071/38749-37.0606/28-75-78 
OPEL CORSA C, 2001/03 r.. 1200 ccm, 16V: błotniki, drzwi przed­
nie (4 szt.), dach, nadwozie tylne, zderzak tylny, skrzynia biegów, 
silnik, klimatyzacja (kpi.) i inne części. Kamienna Góra, tal. 
0507/92-764)1
OPEL CORSA C, 2002 r.: półka tylna do wersji 3-tfrzwiowej. Strze­
lin, td. 0696/04-22-50
OPEL CORSA, 2002 r., 1000 ccm, benzyna: zawieszenie, zde­
rzaki, maska, reflektory, różne elementy tapicerki, części mecha­
niczne i inne. NiemodGn, powiat opolski, tel. 0696/58-39-81 
OPEL CORSA, 2002 r, 48 tys. km, 1000 ccm, benzyna srebrny: 
maska, reflektory, zderzak przedni i tylny, chłodnica* drzwi, za­
wieszenie, wzmocnienie przednie, klapa tylna i inne. Prudnik, te! 
0507/78-79-15
OPEL CORSA C, 2002 r., 1200 ccm, 16V : tył nadwozia, pregi. 
dupki, zawieszenie tylne, przekł. kierownicza, elementy wnętrza, 
błotniki, wzmocnienie czołowe, wiązka insi elektr., dtemator, roz­
rusznik, półosie, nadkola. Wrocław, teł. 071/364-21-96 
0503/44-35-06
OPEL CORSA B, ASTRA I, VECTRA A 1.2,1.6: częśd blacha.'- 
skie i mechaniczne, szyby, tapicerki, elementy elektroniki i inha. 
Jelenia Góra, td. 0600/73-22-84
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OPEL CORSA, ASTRA; 1994 r., 120 ty* km, 1500 ccm, diesel, 
TD, 1.70: silniki, skrzynie biegów, głowice, rozruszniki, alterna­
tor, lampy i inne części. Gromadka, tel. 0694/96-29-31, 
0604/78-33-32
OPEL CORSA, ASTRA, VECTRA, diesel: głowice, pompy wtry­
skowe, rozruszniki, alternatory. Bolesławiec, tel. 0604/60-90-95, 
0504/93-26-80
OPEL CORSA, ASTRA, VECTRA, OMEGA: silniki, skrzynie bie­
gów (manualne i automatyczne). Prusice, tel. 071/312-53*41, 
071/312-63-41
OPEL CORSA, COMBO, 1995 r., 1500ccm, turbo D: silnik* skrzy­
nia biegów, alternator, rozrusznik. Gromadka, tel. 0601/75-93-91 
OPEL CORSA, KADETT, 1981/91 r„ 1.3,1.4,1.6:: skizynia bie­
gów, zawieszenia, szyby, wyposażenie el., pompa paliwa, prze­
kładnia kierownicza, zamki, drzwi i inne. Paczków, tel. 
0603/36-63-27
OPEL FRONTERA, 1992 r., 2300 ccm, diesel: skrzynia biegów 
kpi. z reduktorem, stan b. dobry, - 3.000 zł. Chojnów, powiat le- 
gnięki, tel. 0507/12-66-78
OPEL FRONTERA 2001 r.: błotnik przedni lewy, atrapa, reflek­
tor prawy, lampa tylna lewa, kierunkowskaz lewy. Świdnica, tel. 
0604/09-25-86
OPEL KADETT : silnik 1.4, skrzynia biegów. Strzegom, tel. 
0695/68-61-86
OPEL KADETT, 1.6 D, 1.8i: silnik, skrzynia biegów, części me­
chaniczne i blacharskie. Wschowa, tel. 0601/72-34-30 
OPEL KADETT .łezka': zawieszenie, klapa tylna, drzwi tylne pra­
we, wentylator nagrzewnicy, zderzak tylny (czerwony), hak, zaci­
ski hamulcowe i inne. Bolesławiec, tel. 0603/65-85-21 
OPEL KADETT, 1400 ccm : gaźnik z monowtryskiem - 300 zł, 
komputer do silnika • 250 zł, sprzęgło kompletne -150 zł, katali­
zator - 70 zl. Brzeg, tel. 077/411-23-61 .
OPEL KADETT: różne części blacharskie i mechaniczne. Brzeg, 
tel. 0692/64-25-18
OPEL KADETT .łezka’’: zderzak tylny. Jelenia Góra, tel. 
0506/77-96-51
OPEL KADETT : maska silnika. Kłodzko, tel. 0604/47-58-34
OPEL KADETT II : alternator, serwo, pompa hamulcowa. Lądek
Zdrój, tel. 074/668-95-34,0695/51-98-68
OPEL KADETT : silniki 1.300,1.400, 2.000,1.600 D, 2.300 D,
skrzynia biegów, zawieszenie i ipne części. Leszno, tel.
0601/75-56-60
OPEL KADETT : zderzaki. Lwówek śląski, tel. 0694/1848-02 
OPEL KADETT : skrzynia biegów (5) F-10, Fr13, F-16, - 400 zł. 
Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
OPEL KADETT : reflektory, kierunkowskazy, atrapa, błotniki, lu­
sterka, lampy tylne, zderzak, pas przedni, progi, reperaturki. Ole­
śnica. tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
OPEL KADETT: silnik, skrzynia biegów, chłodnica. Polanica Zdrój, 
tel .0692/35-51-31
OPEL KADETT, 1600 ccm, diesel .łezka": różne części. Przemęt, 
powiat wolsztyński, tel. 0605/12-29-64 
OPEL KADETT, benzyna, diesel: pompa wtryskowa, wałek roz­
rządu, hak do kombi. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
068/376-67-21,0603/10-07-08
OPEL KADETT, 1400 ccm, 1800: silnik, skrzynia biegów, karo­
seria i inne. Trzebnica, tel. 071/38749-37,0606/28-75-78 
OPEL KADETT, 1400 ccm, 1600: pompa paliwa (elektr.). Trzeb­
nica. tel. 071/387-21 -73,0602/68-90-83 
OPEL KADETT : lusterka, lampy, reflektory, drzwi, rozrusznik, 
alternator, szyby, belka tylna, podszybie, wentylator, przełącznik 
kierunkowskazów, silniczek wycieraczek, 'zbiornik paliwa. Wał­
brzych, tel. 0501/74-85-35
OPEL KADETT 1.3,1.6,1.8,2.0: eł. pompa paliwa oraz kompu­
ter. Wałbrzych, tel. 074/845-32-80,0606/93-59-06 
OPEL KADETT, 1400 ccm : silnik ♦ skrzynia (5) oraz elementy 
blacharki i zawieszenia, - 1.600 zł. Wojcieszów, powiat złotoryj­
ski, tel. 0691/96-99-19
OPEL KADETT .łezka": zderzak, - 120 żł. Wrocław, tel. 
071/325-27-32,0505/07-03-54
OPEL KADETT : różne części z demontażu. Wrocław, tel. 
0603/0740-15”
OPEL KADETT : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0601/69-35-08■
OPEL KADETT, 1700 ccm, diesel: głowca kpi., skrzynia biegów, 
alternator, pompa vacuum oraz głowica do 1.6 D. Wschowa, tel. - 
065/540-18-09,0607/84-65-94
OPEL KADETT : skrzynia biegów, elementy blacharki i zawie­
szeń, elementy wyposażenia i inne części z demontażu - od 50 zł. 
Zgorzelec, tel. 075/773-83-08,0609/33-04-01 
OPEL KADETT, 1978/91 r.: różne części z demontażu. Wrocław, 
teL 071/346-27-24,0601/74-83-50
OPEL KADETT KOMBI, 1979/84 r., benzyna : skrzynia biegów
1.6 (gaźnik owy). WYocław, tel. 0600/71-28-00 
OPEL KADETT, 1980 r., 1200 ccm: skrzynia biegów - 80 zł, drzwi 
kpi. - 30 ?ł, wał z blokiem, głowica, tłoki, gaźnik, chłodnica, zde­
rzaki, belka tylna, klapa tylna. Marcinowiczki, gm. Żarów, tel. 
0503/76-03-88
OPEL KADETT, 1980 r., 70 tys. km, 1300 ccm, benzyna czerwo­
ny: reflektory -15 zł/szt, lampy tylne -10 zł, chłodnica - 40 zł, 
roziusznik - 20 zł, gaźnik - 30 zł. Nieszczyce, powiat lubiński, tel. 
0605/51-58-06
OPEL KADETT, 1980/91 r. 1.3 OHC, 1.6: wszystkie części. Jele­
nia Góra, tel. 0697/26-64-66
OPEL KADETT, 1981 r. : zderzak tylny. Kudowa Zdrój, tel. 
0693/32-02-06
OPEL KADETT, 1981 r.: skrzynia biegów (4), fotele przednie i 
tylne, drzwi kpi., klapa tylna, szyby, inne. Roztoka, powiat wał­
brzyski, tel. 0605/95-76-17
OPEL KADETT, 1981/92 r. 1.3,1.6D: pompy wtryskowe, elemen­
ty blacharki i silników, lampy, drzwi, błotniki, szyby, obudowa fil­
tra, silniczki, zegary, aparaty wtryskowe i inne. Wrocław, tel. 
0503/42-0645
OPEL KADETT KOMBI, 1982 r., 1600 ccm, diesel: różne części. 
Pleszew, teł. 0503/76-29-07
OPEL KADETT, 1982 r . : różne części z demontażu, silnik 1,3 
benzyna, 1,6 benzyna. Kłodzko, tel. 0603/86-72-00 
OPEL KADETT, 1982 r.: wszystkie częśd mechaniczne. Krosno- 
wice, tel. 074/868-55-62,0691/50-91 -17 
OPEL KADETT, 1983 r.( 1300 ccm: silnik na części, drzwi, ma­
ski, szyby, zawieszenia, półosie, wahacze, lusterka, lampy, tapi­
cera, ćwiartki nadwozia, chłodnice do diesla i inne. Lubań, teł. 
0501/46-64-60
OPEL KADETT, 1983 r., 1600 ccm, diesel: części mechaniczne, 
lampy, części blacharskie. Wrocław, teł. 0508/30-24-80 
OPEL KADETT, 1983 r., 1200 ccm, benzyna : skrzynia biegów
(4) - 60 zł, zawieszenie przednie kpi. -150 zł, części silnika. Wro­
cław, tel. 0506/35-16-07
OPEL KADETT, 1983 r. : różne części. Wrocław, tel. 
0501/14-71-59,0501/7943-50
OPEL KADETT, 1983 r., 1300 ccm: różne części. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 074/815-36-62
OPEL KADETT, 1983/91 r . : różne części. Krzelów, gm. Ziębice, 
teł. 074/819-24-23,0600/78-76-29
OPEL KADETT, 1983/91 r. : różne części. Świdnica, tel. 
0606/32-01-86
OPEL KADETT, 1984 r. : różne części. Grodków, tel.

' 077/415-31-92,0692/77-73297 
OPEL KADETT, 1984 r., 1300 ccm : uszkodzony silnik + doku­
mentacja" skrzynia biegów, drzwi, klapy, inne. Kudowa Zdrój, tel. 
0693/32-02-06
OPEL KADETT, 1984 r.: części silników, skrzynia biegów. Wał­
brzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
OPEL KADETT, 1984/91 r . : maska, błotniki, zderzaki, wzmoc­
nienie czołowe, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, progi, repera­
turki błotników tylrych. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
OPEL KADETT, 1985 r., 1600 ccm, diesel: pompa wtryskowa - 
120 zł, pompa wody - 40 zł, wałek rozrządu -120 zł. Chojnów, tel. 
0696/03-8743
OPEL KADETT. 1985/91 r.: silnik 1.4, klapa tylna, maska, reflek­
tory,' skrzynia biegówF13,F18, ABS, amortyzatory, dach, półosie, 
szyberdach-, konsola, zawieszenia, elementy plastikowe. Sule- 
chów, teł. 0692/4746-79
OPEL KADETT KOMBI, 1985/91 r. 1.3,1.4,1.6, 2.0i, t.7 0:‘sil­
nik, części silnika, skrzynia biegów (5), zawieszenie, osie, koła, 
szyby, chłodnica, zderzaki, oświetlenie, maska, błotniki, inne czę­
ści z demontażu, ceny od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
OPEL KADETT, 1986 r , 1600 ćcm, diesel: zderzak tylny, błotni­
ki, eiementy zawieszenia, skrzynia biegów, półosie, reflektory, lu- 
fciejka, elementy plastikowe. Nowa Sól, teł. 068/387-31-67 po 
godz. 20-

OPEL KADETT KOMBI, 1986/91 r, 1300 ccm : elementy bla­
charki, silnik z dokumentacją skrzynia biegów, szyby, drzwi i Inne. 
Wrocław, tel. 0604/29-9543
OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm : różne części używane. Ko­
bierzyce, powiat wrocławski, tel. 0602/15-34-91 
OPEL KADETT, 1987 r., 1800 ccm : różne części. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36
OPEL KADETT, 1987 r . : zbiornik paliwa, śiedzenia, drzwi, klapa 
bagażnika z szybą, lusterka, zderzaki, szyberdach, stacyjka, kok­
pit, elementy plastikowe, pasy, nagrzewnica, skrzynia biegów 
(F-16), belka tylna kompletna i inne. Złotoryja, tel. 0602/27-91-14, 
0600/45-75-07
OPEL KADETT, 1987/91 r„ 1.2,1.4, 1.6,1.8,: drzwi, błotniki, 
pokrywa bagażnika, maska silnika, lampy, reflektory, zderzaki, 
zawieszenia, silniki, skrzynia biegów, elementy plastikowe wnę­
trza, inne części. Lubań, tel. 075/721-36-44 do godz. 17, 
0603/60-36-74,0609/19-20-76
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, benzyna : wszystkie części. 
Bolesławiec, tel. 075/644-95-56,0697/3148-25 
OPEL KADETT, 1988 r., 120 tys. km, 1400 ccm: wszystkie czę­
ści. Głogów, teł. 0601/85-5845
OPEL KADETT, 1988 r.: drzwi przednie, prawe, klapa bagażni­
ka, maska. Lubań, tel. 0603/31 -09-09 
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r., 1400 ccm: maska przednia, drzwi 
prawe kompletne, przekł. kierownicy, relingi dachowe, skrzynia 
biegów (5), hak oryginalny, oś tylna, zbiornik paliwa, pompa pali­
wa, rozrtisznik, układ wtryskowy, sprzęgło. Namysłów, teł. 
0604/80-90-33
OPEL KADETT, 1988 r., 1800 ccm, benzyna: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, elementy blacharki, elementy wnętrza i inne. 
Wrocław, tel. 0601/70-17-36
OPEL KADETT KOMBI; 1988 r., 1600 ccm, diesel: korbowody, 
tłoki, skrzynia biegów (5), sprzęgło, amortyzatory, reflektory, drzwi, 
klapa tylna, alternator, zawieszenie tylne, tapicerka, fotele, zega­
ry, lusteika. Wrocław, tel. 0501/57-31-01 
OPEL KADETT, 1968/89 r., 1600 ccm : drzwi, maska, zderzak, 
klapa tylna, lusterka, nagrzewnica, koła, belka tylna, półosie, wa­
hacze, dach, skrzynia biegów (4), komputer, lampy. Jawor, tel. 
0501/85-5041
OPEL KADETT E, 1988/91 r.: silnik, skrzynia biegów, głowica 
(1600), alternatory, rozrusznik, wahacze, lampy i inne. Wrocław, 
tel. 0609/02-67-37
OPEL KADETT GSI CABRIO, 1989 r . : silnik 2.0i, skrzynia bie­
gów (5), zapeszenie GSI, zderzak tylny GSI, ukł. wydechowy, 
elementy plastikowe wnętrza i inne. Okmiany, powiat legnicki, tel. 
0692/79-86-21
OPEL KADETT, 1989 r., 1400 ccm: silnik, skrzynia biegów, drzwi, 
błotnik, maska, lampy, zderzak, blenda, tarcze hamulcowe, na­
grzewnica, alternator, szyby, szyberdach, głowica, lusterka zewn., 
halogeny, ćwiartki nadwozia, zawieszenia i inne. Sulechów, tel. 
0604/59-98-75
OPEL KADETT, 1989 r., 1600 ccm, diesel 3-drzwiowy: drzwi, 
pompa wtryskowa, błotniki, szyby, reflektory. Wrocław, tel. 
0503/42-0645
OPEL KADETT, 1989 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna: wszyst­
kie częśd. Głogów, tel. 0601/85-5845 
OPEL KADETT, 1989 r., 130 tys. km, 1600 ccm, diesel: wszyst­
kie części. Głogów, tel. 0601/85-5845 
OPEL KADETT KOMBI, 1989 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, diesel: 
wszystkie częśd. Głogów, tel. 0601/85-5845 
OPEL KADETT, 1989 r., 1300 ccm : drzwi, maska, lampy tylne. 
Grotów 45, tei. 0606/44-15-31
OPEL KADETT SEDAN, 1989 r., 1300 ccm : różne częśd z de­
montażu. Strzelin, tel. 0692/25-80-33 
OPEL KADETT, 1989 r., 1300 ccm : różne częśd z demontażu. 
Sulechów, tel. 0609/78-5542
OPEL KADETT, 1989/90 r., 85 tys. km, 1300 ccm, benzyna: sil- 

- nik, sprowadzony z Niemiec, oclony, skrzynia biegów (4,5), błot­
niki, maska do 1984 r i lampy do .łezki". Paczków, tel. 
0606/15-33-65
OPEL KADETT, 1990 r. : różne części. Świdnica, tel. 
0504/2845-20
OPEL KADETT, 1990 r., 1300 ccm, 1600 ccm: różne częśd bla­
charskie i mechaniczne oraz silnika. Wrodaw, tel. 0502/8241 -82 
OPEL KADETT, 1990 r. : wszystkie części mechaniczne i bla­
charskie., tel. 0501/77-50-83
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, benzyna: drzwi, szy­
by, maska, półosie, pompa paliwa, silnik na częśd, chłodnica, 
komputery, ABS, śdanka przednia, reEngi dachowe, lampy i inne. 
Bolesławiec, tel. 075/734-39-10,0693/39-22-09
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OPEL KADETT, 1990 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzyna hatch­
back: wszystkie częśd. Głogów, tel. 0601/85-5845 
OPEL KADETT, 1990 r., 1600 ccm, diesel : sprzęgła, półosie, 
zawieszenia, elementy wnętrza, częśd blacharskie i inne częśd. 
Jawor, tel. 0502/20-75-84
OPEL KADETT KOMBI, SEDAN, 1990 r., 1300 ccm, 1400,1600 
: skrzynia biegów (5), kolumny McPhersona, klapa tylna, zawie­
szenie przednie, zawieszenie tylne, głowica, błotniki, sprzęgło, 
rozrusznik, fotele, półosie, alternator, drzwi, komputer, zaciski 
hamulcowe, tyl nadwozia do sedana i inne. Jawor, tel. 
076/870-89-61,0507/05-60-52
OPEL KADETT, 1990 r., 85 tys. km, 1300 ccm, benzyna: różne 
częśd z demontażu. Krapkowice, tel. 0601/20-80-77 
OPEL KADETT, 1990 r„ 1400 ccm: drzwi, zawieszenia, błołniki, 
maska, zderzaki, skrzynia biegów, półosie, alternator i inne. Le­
gnica, tel. 0608/07-91-98
OPEL KADETT, 1990 r.: lampy przednie Bosch, lusterka. Lubań, 
tel. 0501/4664-60
OPEL KADETT HATCHBACK KOMBI, 1990 r. o poj. 1.6 E i  D, 
1.8: silniki, pas przedni, maska, lampy, zderzaki, zawieszenia, 
skrzynie biegów, nadwozie tylne, konsola, zderzaki, komputery, 
felgi 1/4", inne. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
OPEL KADETT, 1990 r.: skrzynia biegów (5) F-10, -400 zł. Mal­
czyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
OPEL KADETT, 1990 r. 1.6,1.8: silnik, skrzynia biegów, kolumny 
McPhersona, ukł. kierowniczy, ̂ pomaganie, chłodnica, nagrzew­
nica, drzwi tylne do sedana. Milicz, tel. 0501/52-82-53 
OPEL KADETT, 1990 r., 1700 ccm, diesel: chłodnica z wentyla­
torem, póloś długa. Pieńsk, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
OPEL KADETT, 1990 r., 1800 ccm: silnik, cały przód, inne. Szczyt­
na, tel. 074/86845-51
OPEL KADETT, 1990 r„ 1700 ccm, diesel: skrzynia biegów (5, 
F-16) - 380 zł. Wrodaw, tel. 071/32540-93,0609/20-08-64 
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r.: skrzynia biegów (4), chłodnica, 
dach, ćwiartki nadwozia. Wrodaw, tel. 071/330-28-08 
OPEL KADETT, 1990 r, benzyna: silnik 1.3,1.4i, skrzynia bie­
gów, maska, zderzaki! zbiornik paliwa, hak, chłodnica, rozrusz­
nik, alternator, lusterka, szyberdach, listwa kierownicza, półosie i 
inne. Wrodaw, tel. 0694/17-82-75,071/373-87-98 
OPEL KADETT, 1990 r., 1200 ccm, 1400 ccm, 1600 ccm: silniki, 
drzwi, skrzynia biegów, zawieszenia, błotniki, zderzaki, lampy, 
maska silnika, fotele, klapa tylna, chłodnica. Wrocław, tel. 
071/765-2647,0605/62-59-78
OPEL KADETT SEDAN, 1990/91 r„ 1300 ccm .łezka": silnik oclo­
ny, karoseria na częśd, oblachowanie, oświetlenie, szyby, skrzy­
nia biegów (5, F10), zawieszenia, układ kierowniczy i hamulcowy, 
zbiornik paliwa, nagrzewnica, tapicerka, fotele, konsolarelemen- 
ty plastikowe, stacyjka, zamki,-inne, od 10 zł. Wrocław, tel. 
0606/66-13-68
OPEL KADETT, 1991 r., 140 tys. km, 1400 ccm: wałek rozrządu, 
głowica. Legnica, tel. 0608/29-5241 
OPEL KADETT, 19917., 1600 ccm, benzyna: częśd mechanicz­
ne i blacharskie. Strzelin, tei. 0694/6549-39,0502/82-91.-28 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r.,'benzyna : silnik 1,2.1.3,1.4i, 
skrzynia biegów F-13, F-16, maska, chłodnica, zderzaki, rozrusz­
nik, alternator, lusterka, listwa kierownicza, półosie, serwo, amor-. 
tyzatory i inne. Wrocław, tel. 0694/17-82-75,071/373-87-98 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1400 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, elem. blachaiki, koła, półosie i inne. Wrodaw, 
tel. 0602/3340-00.
OPEL KADETT, 1991 r.: wszystkie częśd mechaniczne i karose- 
ryjne, szyby, tapiceika, felgi aluminiowe, elementy plastikowe, 
skrzynia biegów, silnik odony, kpi. dokumentacja, do zarejestro­
wania. Gostyń, tel. 0691/83-20-80,065/572-39-15,0607/84-98-56

OPEL KADETT, 1991 r., 1800 ccm, wtrysk : silnik, skrzynia bie­
gów, półosie, alternator, rozrusznik, pompa paliwa, chłodnica, ste­
rownik wtrysku, cewka, stacyjka, przełączniki, przekaźniki, lam­
py, zderzaki, lusterka, półka bagażnika, sprężyny, .klapa tylna ze 
spoilerem. Legnica, tel. 0605/13-16-60 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1400 ccm, 1600 ccm. 1800 ccm, 
2000 ccm: silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, lampy, szyby, 
maski, drzwi, klapy tylne, fotele kubełkowe, pasy, szyby, ABS, 
rozruszniki, alternatory, felgi, opony, zderzaki, chłodnice, głowi­
ce, błotniki, zbiorniki, pompy paliwa, sprężyny i inne części. Wro­
cław, tel. 0502/57-79-71
OPEL KADETT, 1991 r . : różne części mechaniczne i blachar­
skie. ., tel. 0601/17-09-56
OPEL KADETT, 1991 r. 1400-2000 ccm: różne części z demonta­
żu, podłużnice, drzwi, błotniki, szyby, klapy, tapicerka, zbiornik 
paliwa, moduły, instalacje, dmuchawa, wentylator, ABS, zawie­
szenia, licznik z obrotomierzem, alternator, rozrusznik, wtrysk, 
głowica, zderzaki, inne. Bierutów, powiat oleśnicki, te). 
0697/1746-02 '
OPEL KADETT, 1991 r. 1.3,1.4,1.6,1.81, kombi, sedan, hatch­
back: silnik 1.4 E (oclony), skrzynie biegów, klapy tylne, maska, 
lampy, błotniki, chłodnice, zderzaki, drzwi, lusterka, pompa pali­
wa el., komputery, felgi, przeguby, listwa kierownicza oraz inne 
części. Dzierżoniów, tel. 0507/98-8240,0505/87-94-14 
OPEL KADETT, 1991 r. 1.4,1.6: części blacharskie i mechanicz- * 
ne, elementy plastikowe i inne z demontażu. Jelenia Góra, tel. 
0604/75-3342
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, wtrysk : tył, dach, komputer, 
drzwi, klapa bagażnika z szybą lampy, zderzaki, fotele, koła, oś 
tylna, licznik, elementy deski rozdz., pasy, plastiki, serwo, pompa 
hamulcowa, zwrotnice, silnik, skrzynia biegów, półosie, sprzęgło, 
lusterka, rozrusznik, sprężyny. Kępno,teł. 0694/07-87-84 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie przednie i tylne, ukl. kierowniczy, drzwi do 3- i
5-drzwiowego, zderzak przedni z grillem i tylny, klapa tylna, lu­
sterka, siedzenia, konsola, elementy plastikowe, karoseria 3-1
5-drzwiowa oraz kombi na części szyby boczne, inne. Legnica, 
tel. 0602/46-04-53,076/722-95-92
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1700 ccm, diesel: skrzynia bie­
gów (5), drzwi, maska, klapa, lampy, błotniki, zderzaki, szyby, si­
nik 1.4E, kola, blacharza. Lubań, tel. 0602/19-38-32 
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: zderzaki, błotniki, 
drzwi, osprzęt silnika, elementy plastikowe, inne częśd z demon­
tażu. Lubin, tel. 076/847-60-78,0606/95-83-79 
OPEL KADETT, 1991 r., 98 tys. km, 1400 ccm: różne częśd oraz 
silnik 1300 ccm. Namysłów, tel. 0604/29-15-05 
OPEL KADETT, 1991 r . : maski, lampy, kierunkowskazy, luster­
ka, przekładnia kierownicza, klapa tylna, felgi, skrzynia biegów 
(5) i (4), siedzenia kpi., drzwi, ćwiartka nadwozia, belka tylna kpi., 
kolumny McPhersona, tarcze, zadski, sprężyny, alternatory, roz­
ruszniki, stacyjka, półosie, przeguby, chłodnice, aparaty zapłono­
we. i inne. Pilawa Górna, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
OPEL KADETT E, 1991 r., 1400 ccm, wtrysk : silnik, skrzynia 
biegów, półosie, maski, błotniki, lampy, zderzaki, klapa tylna, pół­
osie, komputer, tapicerka, wentylatory, nagrzewnica, chłodnice, 
silniczek wycieraczek, zbiornik paliwa. Prochowice, tel. 
076/858-51 -95,0604/79-36-65
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, wtrysk : wszystkie częśd do 
modelu 4-, 5-drzwiowego. Świdnica, tel. 074/640-66-86, 
0607/35-30-69
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: sinik z dokumenta­
cją stan idealny, zawieszenia, wnętrze, drzwi, maska silnika, re­
flektory i inne części. Wrocław, tel. 0606/29-29-83 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r . : wszystkie częśd. Żary, tel. 
0602/62-75-01
OPEL KADETT E, CORSA A, B, OMEGA A, B, VECTRA A, B : 
różne części z demontażu. Jelenia Góra, tel. 075/761-05-98, 
0502/51-24-00
OPEL KADETT, ASCONA c, 1991 r.: reflektory, chłodnicę i inne
częśd. Zielona Góra, tel. 0606/64-81 -18
OPEL KADETT, CALIBRA : różne części. Oleśnica, tel.
0502/73-02-63
OPEL KADETT, CORSA, 1991 r.: silniki 12 ,1.3,1.4,1.6,1.8, 
2.0E, stan b. dobry, części siników, skrzynia biegów, zawiesze­
nia, drzwi, lampy, koła i inne. Żary, tel. 068/47041-51, 
0605/59-03-69
OPEL KADETT, CORSA, REKORD, 1983/90 r., 1200 ccm, 2000 
ccm kombi, sedan: wszystkie częśd z demontażu. Prusice, tel. 
071/312-5341,071/312-6341
OPEL KADETT, CORSA, REKORD, OMEGA: wszystkie częśd 
z demontażu. Prusice, tel. 071/312-5341,071/312-6341 
OPEL KADETT, REKORD, ASCONA : alternator Bosch, nowy. 
Wschowa, tel. 0609/59-15-00
OPEL KADETT, VECTRA, ASTRA, CORSA, OMEGA, 1986/02 
r., 1200 ccm,, 1400ccm, 1600ccm 1600ccm, 2000ccm, 1700D, 
1700TD, 2200TDi: silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, elemen­
ty karoserii, chłodnice, reflektory, lampy i inne. Jelenia Góra, tei. 
075/752-26-09,0606/75-84-22,0604/62-27-34 
OPEL MANTA, 1961 r., 1900 ccm: klapa bagażnika z szybą roz­
rusznik, alternator, szyba przednia - od 100 zł/szl Bolesławiec, 
tel. 075/644-95-56,0697/3148-25
OPEL MANTA, 1965r.: lampy tylne. Wrocław, tel. 0691/35-23-33 
OPEL MONZA : klapa tylna, szyby boczne uchylane, błotnik 
(przedni i tylny). Jelenia Góra, tel. 0506/77-96-51 
OPEL MOVANO.: lampa lewa, - 100 zł. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
OPEL MOVANO : lampa lewa. Wrodaw, tel. 0691/52-89*19 
OPEL MOVANO: reflektory (prawy i lewy), lusterka (prawe i lewe), 
maska, zderzak, opony, felgi. Wrodaw, teł. 0602/19-16-22 
OPEL MOVANO, 1998/03 r., 2500 ccm, diesel: blok sinika, wal 
korbowy, tłoki, korbowody, pompa wtryskowa, wtryski, pompa ole­
jowa, pompa vacuum, głowice (2,8D, 2,5TDi, 2.8JDTD), miska 
olejowa. Wrodaw, tel. 071/342-19-70,0601/74-1945 
OPEL MOVANO, 2001 r., 50 tys. km, 2200 ęcm, diesel, TDI: 
skrzynia biegów (gwarancja). Wrodaw, tel. 0607/60-12-74 
OPEL OMEGA : automatyczna skrzynia biegów. Świdnica, tel. 
0600/36-13-01,074/858-50-02
OPEL OMEGA B : tapicerka kpi. do kombi, + roleta, -150 żł. 
Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 0606/93-68-79 
OPEL OMEGA A sedan, kombi: maska przednia, klapa tylna, szy­
by, drzwi, skrzynia biegów, most tylny. Gromadka, tel. 
0696/03-15-96,0603/71-61-56
OPEL OMEGA B : zderzak tylny do modelu kombi. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
OPEL OMEGA C : zderzak tylny. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
OPEL OMEGA A, 2000 ccm, i : silnik, - 600 zl. Leszno, tel. 
0691/83-34-28
OPEL OMEGA A, 2000 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5), - 400 
zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
OPEL OMEGA B: kratki, halogeny. Namysłów, tel. 0604/84-0445 
OPEL OMEGA: reflektory, kierunkowskazy, atrapa, halogeny. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
OPEL OMEGA B, 2000 ccm: wózki, wahacze, zwrotnice, kolum­
na McPhersona, stabilizator, belka tyina, półosie, piasty tylne, 
poduszki pow. ♦ sensor. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
OPEL OMEGA A: różne częśd. Oleśnica, tel. 071/31540-51 
OPEL OMEGA B, C : reflektory ksenonowe i zwykłe. Opole, tel. 
0692/77-98-14
OPEL OMEGA KOMBI, 2000 ccm: różne częśd z demontażu, w 
atrakcyjnych cenach, drzwi • 80 zł, tylna klapa -100 zł, skrzynia 
biegów - 300 zł, tylny most - 250 zl, ceny do negocjacji. Ostrów 
Wielkopolski, tel. 062/733-62-55,0600/51-19-30 
OPEL OMEGA B : błotnik przedni lewy. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-69-52,062/735-84-27
OPEL OMEGA, 2000 ccm: skizynia biegów, tylny most, przednie 
zawieszenie, głowica, silnik na częśd, przednia szyba, fotele, ta­
picerka, lampy, chłodnica oraz wszystkie inne z demontażu .-Ple­
szew, tel. 0600/91-88-04
OPEL OMEGA B : różne części blacharskie i mechaniczne, kli­
matyzacje, felgi, poduszki pow. i inne. Świdnica, tel. 074/857-85-55 
OPEL OMEGA A, 2000 ccm : el. pompa paliwa oraz komputer. 
Wałbrzych; tel. 074/845-32-80,0606/93-59-06 
OPEL OMEGA B SEDAN : klapa tylna. Wrocław, tel. 
0601/51-92-09
OPEL OMEGA A, B, C : radio z ĆD, poduszki pow., sensor, pasy 
pirotechniczne, wyświetlacz do radioodtwarzacza, kierownice (skó­
rzana i zwykła), pompa ABS, pompa hamulcowa, serwo, prze­
łączniki świateł oraz inne części. Włodaw, tel. 0606/55-25-83 
OPEL OMEGA A : zderzak przedni, grill, tłumiki (sedan), tarcze 
tylne z zaciskami, lusterka el. reguł., półosie, szyby, stacyjka, licz­
nik, przełączniki kierunkowskazów i reflektorów. Vyroclaw, tel. 
0607/1947-60 .
OPEL OMEGA: silnik, zawieszenie, chłodnica, katalizator, chłod­
nica klimatyzacji, pompa do klimatyzacji, gril, siedzenia, tapicer­
ka i inne. Wrocław, tel. 06Ó1/72-56-81

OPEL OMEGA A, B: drzwi, błotniki, zderzaki, zawieszenie przed­
nie i tylne, różne części, dach (A, sedan, kombi). Wrodaw, tel. 
0603/63-17-70
OPEL OMEGA A: drzwi, klapa, lampy, lusteika, zawieszenia, sil­
nie, osprzęt silnika, szyby, koła, elementy plastikowe, zderzaki, 
maska, błotniki, konsola, rozrusznik, alternator i inne. Wrodaw, 
tel. 0609/02-67-37
OPEL OMEGA A : dach, drzwi, słupki, szyberdach i inne części
blacharskie. Wrocław, teł. 0502/56-69-04
OPEL OMEGA : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel.
0601/69-35-08
OPEL OMEGA: pompy paliwa, sondy Lambda, reg. wolnych ob­
rotów, przepływomierz, czujnik podciśnienia zapłonu, czujnik wałka 
rozrządu, wtryskiwacze oraz inne części. Wrocław, tel. 
0506/91-61-31
OPEL OMEGA : różne części z demontażu. Wschowa, tel. 
0605/91-8841 lub Niemcy, 0049/17-44-96-98-61 
OPEL OMEGA, 2500 ccm, TDS: głowica kpi., z gwarancją - 800 
zł. Złotoryja, tel. 0602/62-13-61
OPEL OMEGA, 1986/02 r.: różne części z demontażu. Wrodaw, 
tel. 071/346-27-24,0601/74-83-50
OPEL OMEGA, 1966/93 r., 2000 ccm, benzyna: silnik, skrzynia 
biegów, reflektor prawy, rozrusznik, alternator, komputer pokłado­
wy i inne. Sulechów, teł. 068/365-73-62 
OPEL OMEGA, 1986/93 r., 2000 ccm, wtrysk :slnik, części silni­
ków, skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, opony, szyby, oświe­
tlenie, zderzaki, chłodnica, maska silnika, błotnik, drzwi, tapicer­
ka i inne z demontażu - od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
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OPEL OMEGA A, 1986/94 r.: maska, błotniki, wzmocnienie czo­
łowe, atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, progi, repera­
turki błotników tylnych. Wtocław, tel. 0601/59-21-76 
OPEL OMEGA A, 1987/92 r. 2.0, 2.6 : silnik z odprawą celną 
różne części mechaniczne i blacharskie, reflektory, zderzaki, szy­
by i inne. Legnica, tel. 0603/9745-70,0693/5641-90 
OPEL OMEGA A, 1987/92 r„ 2.0 I, 2.4 I : silnik 2.0 L skrzynie 
biegów automat, (do wersji z silnikiem 2.01 i 2.41), ćwiartki nad­
wozia, dachy, drzwi, pokrywy, mosty, wały, ABS, wspomaganie, 
fotele, lampy, zderzaki, felgi 14" i 15", chłodnice, konsole, piasty, 
ABS, zawieszenia, amortyzatory oraz inne części. Sulechów, po­
wiat zielonogórski, teł. 0609/56-63-39 
OPEL OMEGA, 1967/94 r.: zderzak tylny, klapa tylna do modelu 
kombi i sedana. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
OPEL OMEGA, 1968 r„ 1800 ccm: silnik, skrzynia biegów. Opo­
le, teł. 0602/74-68-28
OPEL OMEGA, 1988 r., 1000 ccm : różne części. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07
OPEL OMEGA, 1988 r., 160 tys. km, 2000 ccm, wtrysk : silnik z 
osprzętem, stan b. dobry - 600 zł, skrzynia biegów (5), stan b. 
dobry - 500 zł, razem lub osobno. Goniembice, gm. Lipno, tel. 
0601/57-00-55
OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 2000 ccm, benzyna: drzwi, dach, 
szyby, przepływomierz, zawieszenia, rozrusznik, osprzęt silnika, 
klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., chłodnica, elementy wnę­
trza, licznik z obrotomierzem, klapa tytna, przełączniki i inne z 
demontażu. Strzelin, tel. 071/796-01-22 
OPEL OMEGA A, 1989 r., 2000 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
dyferencjal, amortyzatory, piasty, drzwi, maska, błotniki, wzmoc­
nienie czołowe, chłodnica, konsola, fotele, koła, inne częśd. Le­
gnica, tel. 0609/62-38-52
OPEL OMEGA, 1989 r., 2300 ccm, turbo D: wałek rozrządu, gło­
wica, skrzynia biegów (5), tłoki, zawieszenie przednie, zawiesze­
nie tylne, pompa wodna, wspomaganie kier., elementy blacharki, 
klapa tylna, drzwi i inne. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 
0604/34-85-89
OPEL OMEGA, 1989 r.: maska silnika, klapa tylna, szyba tylna, 
drzwi. Namysłów, tel. 077/41049-68 
OPEL OMEGA A, 1989/93 r. 2.000 i 2.300 ccm: silnik, drzwi, tur­
bosprężarka, pompa wtryskowa, koło zamachowe, chłodnice, roz­
ruszniki, alternatory, komputery, lusterka, reflektory, szyby, błotni­
ki, zderzaki, grill, zbiornik paliwa, kolumny McPhersona, wał na­
pędowy i inne. Dzierżoniów, tel. 0602/67-98-07
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OPEL OMEGA, 1990 r., 2000 ccm: silnik, skrzynia biegów, drzwi, 
błotnik, maska, lampy, zderzak, blenda, tarcze hamulcowe, na­
grzewnica, alternator, szyby, szyberdach, głowica, lusterka zewn., 
halogeny, klimatyzacja, ćwiartki nadwozia, zawieszenia i inne. 
Sulechów, tel. 0604/59-98-75
OPEL OMEGA, 1990 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzyna: wszyst­
kie części. Głogów, tel. 0601/65-5845 
OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r., 130 tys. km, 2300 ccm, diesel: 
wszystkie części. Głogów, tel. 0601 /85-5845 
OPEL OMEGA, 1990 r., 120 tys. km, 2000 ccm, benzyna: wszyst­
kie części. Głogów, tel. 0601/85-5845 
OPEL OMEGA KOMBI, SEDAN. 1990 r„ 2000 ccm: częśd bla­
charskie i mechaniczne, elementy wnętrza, silnik, skrzynia bie­
gów (5), zbiornik paliwa (kombi), listwy progowe. Oława, tel. 
0608/42-74-12 -
OPEL OMEGA, 1990 r. : maska, drzwi, silnik 2.6 E, 2:0 OHC 
oclone, skrzynie biegów, lampy, tapicerka, opony z felgami i inne. 
Opole, tel. 0605/57-20-65
OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r.: hak holowniczy, odpinany. Świd­
nica, tel. 0693/74-03-09
OPEL OMEGA, 1990 r., 2000 ccm: sinik, zawieszenie. Trzebni­
ca, tel. 071/38749-37.0606/28-75-78 
OPEL OMEGA A, 1990 r . : reflektory, zderzak przedni, błotniki, 
drzwi. Wrocław, tel. 0607/80-16-33 '
OPEL OMEGA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna : skrzynia biegów 
automatic, sinik, osprzęt sinika, most tylny, zawieszenie, elementy 
blacharki, dach, ćwiartki nadwozia i inne. Wrocław, teł. 
0601/70-17-36
OPEL OMEGA A, 1990 r.: drzwi, zawieszenia, kolumna kierowni­
cza ze wspomaganiem, drążki kier., fotele, welurowa tapicerka, 
ścianka tylna z klapą wahacze i inne. Złotoryja, tel. 0602/82-13-61 
OPEL OMEGA, 1991 r., 2400 ccm : różne częśd mechaniczne i 
blacharskie (lewy próg ze słupkiem), tanio. Wrocław, tel. 
0693/77-74-87
OPEL OMEGA SEDAN, 1991 r„ 2000 ccm, wtrysk : klapa tylna, 
błotnik prawy przedni, kolumny McPhersona, linka gazu, łapy sil­
nika, wal pędny (automatic), sprzęgło hydrauliczne, poduszka 
skrzyni automatycznej, kpi, przełączników w konsoli . zwrotnice 
przednie i piasty, wał pędny. Wrodaw, tel. 0691/38-08-04 
OPEL OMEGA SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, wtrysk, automatic : 
zadski ham., wahacz lewy tylny z piastą szyba drzwi prawej tyl­
nej, szyba trójkątna prawa (stała), sonda katalizatora, slniczek

reguł, lampy, klamki tylnych drzwi i lewej przedniej. Wrodaw, tel. 
0691/36-08-04 ,
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., benzyna : silnik 2.0i, skrzynia 
biegów, maska, drzwi, błotniki, klapa, zderzaki, rozrusznik, alter­
nator, hak, zbiornik palwa, amortyzatory, wał, półosie, serwo, 
nagrzewnica, przepływomierz, relingi i inne. Wrodaw, tel. 
0694/17-82-75,071/373-87-98
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, półosie, most, elem. blacharki i inne. 
Wrodaw, tel. 0602/3340-00
OPEL OMEGA A SEDAN, KOMBI, 1991 r„ 2000 ccrrf'. zderzaki • 
350 zł, fistwy chromowane, błotnik, piasty, wahacze, tłoki, wałek 
rozrządu. Dzierżoniów, tel. 0695/64-79-96 
OPEL OMEGA, 1991 r., 3000 ccm, wtrysk: kolektor ssący, łoży­
ska z amortyzatorami pod silnik, stan b. dobry. Jaszkowa Dolna, 
tel. 074/86746-20,0603/56-73-05 
OPEL OMEGA, 1991 r.: drzwi tylne, klapa tylna, tapicerki bocz­
ne, szyby, elementy plastikowe, fotele, silnik na części, skrzynia 
biegów, zawieszenie tylne i inne. Wrocław, tel. 071/330-19-29, 
071/34140-77,0608/8446-03
OPEL OMEGA, 1991 r., 2300 ccm, TDI: chłodnice, zawieszenia, 
most, wał, lampy tylne, zderzaki, różne części mechaniczne i bla­
charskie, księga wieczysta i inne. Zielona Góra, tel. 0501/96-13-20 
OPEL OMEGA, 1991 r., 3000 ccm : sinik, skrzynia biegów, za­
wieszenia, ćwiartki, drzwi, dach, konsola, fotele, szyby i inne czę­
ści. Żary, tel. 0691/80-6049
OPEL OMEGA, 1992 r . : szyba tylna, wnętrze kpi., ABS, pompa 
hamulcowa, serwo, el. otw. szyberdach, drzwi przednie prawe, 
wal, nagrzewnica, mech. wycieraczek, przekładnia kierownicza, 
el. dodatki, komputery, tylny wahacz, rozrusznik, licznik, hak kpi. 
Bojadła, powiat zielonogórski, tel. 0693/334647 
OPEL OMEGA, 1992 r., 2000 ccm, wtrysk: lampy, elementy chro­
mowane, drzwi, szyby, zderzak tylny, listwy, lusterka, stacyjka, 
licznik, przełączniki, nagrzewnica, przepływomierz, sterownik wtry­
sku, alternator, rozrusznik. Legnica, tel. 0605/13-16-60 
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r.: podłużnice, szyby tylne boczne, 
tapicerka, zbiornik paliwa, dmuchawa, zawieszenie, ABS, licznik, 
alternator, zderzak tylny, roleta bagażnika, półosie z przegubami, 
elementy plastikowe i inne. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 
0697/1746-02
OPEL OMEGA, 1992 r., 2300 ccm, turbo D: drzwi, błotniki, silnik 
na części (również osprzęt pilnika), skrzynia biegów, wał, hak 
holowniczy, fotele przednie, tapicerki, el. szyberdach, serwo, sprzę­
gło (kpł.), koło dwupasowe, koła, zbiornik paliwa, zawieszenia, 
lampy tyne (ciemne) listwy ozdobne. Kowary, powiat jeleniogór­
ski, tel. 075/761 -44-69,0501/25-0544 
OPEL OMEGA A, 1992 r„ 2000 ccm, benzyna: most tylny, drzwi, 
zderzaki, maska, klapa tylna, szyby, inne części. Legnica, tel. 
0501/3140-95
OPEL OMEGA A, 1992 r., 2000 ccm, benzyna : drzwi, błotniki, 
szyby el., rozrusznik, zawieszenie, silnie, lampy. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91
OPEL OMEGA A, 1992 r„ 2000 ccm, benzyna: wszystkie ęzęśd 
z rozbiórki. Ostrów Wlkp., tel. 0505/06-02-50 
OPEL OMEGA A, 1992 r., 2000 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
chłodnica, elem. tapicerki, lusterko lewe, alternator,.rozrusznik i 
inne. Wrocław, tel. 071/35345-83,0503/90-54-85 .
OPEL OMEGA, 1992 r.: drzwi przednie prawe, lusterka, chłodni­
ca 2.0 E. Złotoryja, tel. 076/87840-75,0604/38-1340 
OPEL OMEGA SEDAN, 1992 r„ 2600 ccm Dual Ram: silnik (kpi ), 
automat skrzynia biegów, zderzaki z chromem (przednie i tylne), 
lampy tylne, maska, błotniki, koła zimowe, klimatyzacja, zawie­
szenie, szyby, wnętrze (kpi.), zbiornik paliwa, pompa paliwa, kom­
puter, hak holowniczy, chłodnica karoseria (kpi.), stan idealny i 
inne. Złotoryja, tel. 076/878-79-13.0691/35-81-90 
OPEL OMEGA, 1993 r., 96 tys. km, 2000 ccm: skrzynia biegów, 
pompa wspomagania, alternator, most, komputer i inne części. 
Świdnica, tel. 0505/47-12-27
OPEL OMEGA A, 1993 r., 3000 ccm: elem. plastikowe, podsufit­
ka, wał napędowy, szyberdach, drzw, klimatyzacja, skrzynia bie­
gów, kokpit, szyba tylna, poszycie bagażnika, licznik, elem. za­
wieszeń, moduły. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
OPEL OMEGA A SEDAN, 1993 r., 3000 ccm : klimatyzacja, wał 
napędowy, podłużnice, skrzynia biegów, szyberdach, drzwi, de­
ska rozdzielcza, licznik, szyba tylna, klapa tylna, elementy zawie­
szenia, moduły, elementy plastikowe, podsufitka i inne. Namysłów, 
tel. 0504/91-28-31 .
OPEL OMEGA, 1994 r., 2000 ccm, benzyna: silnik, różne części 
nadwozia, cena od 100 zł. Opole, tel. 077/453-79-23 
OPEL OMEGA B, 1995 r„ 2000 ccm, 16V_: wał korbowy, kolo 
zamachowe, dodsk i tarcza sprzęgła, rozrusznik, pompa wspo­
magania, pompa wody, instalacja elektryczna, drzwi przednie lewe, 
szyby boczne, licznik, reflektory, łożysko oporowe. Dzierżoniów, 
tel. 0602/67-98-07
OPEL OMEGA B, 1995 r„ 140 tys. km, 2500 ccm, diesel, TDS: 
głowica, - 700 zł. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0606/93-68-79
OPEL OMEGA B, 1995 r . : zawieszenie tylne, pompa ABS, na­
grzewnica, serwo, pompa hamulcowa, elementy instalacji elek­
trycznej, zbiornik paliwa i inne. Namysłów, tel. 0504/65-56-93 
OPEL OMEGA B, 1995 r.: fotele przednie (kierowcy i pasażera), 
tapicerka welurowa, instalacja el., napinacze pasów, - 490 zł. 
Wrodaw, tel. 0605/76-10-10
OPEL OMEGA A, 1996 r., 2000 ccm, 16V: tłoki, skrzynia biegów, 
wał korbowy, pompa wspomagania, pompa olejowa, tarcza i do­
cisk, czujniki silnika, wiązka el.. tempomat. Dzierżoniów, tel. 
0695/64-79-96
OPEL OMEGA SEDAN, KOMBI, 1996 r., 2500 ccm. TDS : ma­
ska, błotniki, reflektory, drzwi, szyby, lusterka, klamki, wahacze, 
listwy, piasty, nagrzewnica, tłoki, wałek rozrżądu, mosttyiny, role­
ta bagażnika, zaciski hamulcowe i inne. Dzierżoniów, tel. 
0695/64-79-96
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r . : drzwi przednie i tylne, ABS, 
poduszka pow. z sensorem, belka tylna, komputery, ćwiartki, za­
wieszenia i inne częśd. Jelenia Góra, tel. 0601/57-12-22 
OPEL OMEGA, 1996 r, 2500 ccm, benzyna, V6: kole3ktory wy­
dechowe 2 szt. - 300 zł, silniczek wycieraczki tylnej, felgi alumi­
niowe 15", oryginalne - 600 zł. Legnica, tel. 0606/21 -0648 
OPEL OMEGA, 1996 r . : lusterko lewe, sterowane el, -100 zł. 
Wrodaw, teł. 0501Z24-56-63
OPEL OMEGA B KOMBI, 1997 r., 2000 ccm, 16V: różne części z 
demontażu, mechaniczne, blacharskie, wnętrze. Kamienna Góra, 
tel. 0506/02-90-32 ‘
OPEL OMEGA B, 1997 r., 2500 ccm, turbo D : silnik, skrzynia 
biegów (5), zawieszenia, poduszki pow., drzwi, dach, elementy 
karoserii i inne częśd. Wtocław, tel. 0601/72-56-81 
OPEL OMEGA B, 1997 r., 2500 ccm, TDI: sinik, skrzynia biegów 
automatic, dach do kombi, lampy, zderzaki, szyby, zawieszenia, 
różńe częśd mechaniczne i blacharskie i inne. Zielona Góra, tel. 
0501/96-13-20
OPEL OMEGA B KOMBI. 1997 r.: drzwi, klapa bagażnika, błotni­
ki, podłużnice, dach, skrzynia biegów (automatic), silniki 2.016V 
i 2.5 V6, zawieszenie, elementy wnętrza, poduszki pow. i wiele 
innych. Żary, tel. 0696/99-28-38
OPEL OMEGA, CORSA A, B : zderzak, maska sinika - od 50 zł. 
Wrodaw, tel. 0607/09-51 -19
OPEL REKORD, 2300 ccm, diesel: drzwi, maska silnika, klapa 
tylna, most tylny i inne częśd. Jerzmanice Zdrój, tel. 076/878-18-64 
OPEL REKORD: komputer, wzmacniacz zapfonu z cewką tele­
skopy tylne ze sprężynami, koło zamachowe, tarcza * dodsk 
sprzęgła, nagrzewnica i inne. Lwówek śląski, tel. 0600/85-83-77 
OPEL REKORD, 2100 ccm, diesel: głowica, - 300 zł. Opole, tel. 
0602/74-68-26
OPEL REKORD : silnik, lampy, ukł. kierowniczy, drzwi, klapa. 
Wrodaw. teł. 0601/72-56-81
OPEL REKORD KOMBI: lampy, drzwi kpi., szyby, hak, zderzaki, 
kolumny McPhersona, ukl. kierowniczy, wspomaganie kier., kom­
puter, serwo. Wrodaw, tel. 0601/51 -92-09 
OPEL REKORD, 1978/82 r., 2000 ccm, wtrysk: skrzynia biegów
(4), gaźnik, kolektory, sprzęgło, pompy, lampy, maska, klapa,-kom­
puter, wtryski, szyby, nagrzewnica, chłodnica i inne. Trzebnica, 
tel. 0607/08-50-93
OPEL REKORD, 1979/84 r. 2.0, 2.3 D: sinik, skizynia biegów, 
wał napędowy, most, drzwi, szyby, klapa bagażnika do kombi, lam­
py, nagrzewnica, wentylator,'pompa wtryskowa, wodna i paliwo­
wa, alternator, rozrusznik, chłodnica, kolektory. Głogów, tel. 
0608/68-85-34
OPEL REKORD, 1980 f. : różne części. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07 * ---. f
OPEL REKORD, 1982 r., 1900 ccm, benzyna : wszystkie częśd 
oprócz sinika - od 100 zł/szt Bolesławiec, tei. 075/644-95-56, 
0697/3148-25
OPEL REKORD, 1982 r., 1900 ccm: lampy, szyby tylne, kpi. do­
kumentacja, -150 zł. Wtocław, tel. 0696/63-32-24 
OPEL REKORD, 1984 r., 2300 ccm, tuibo D: blok sinika • 100 zł, 
skrzynia biegów (4) -100 zł, tłoki -100 zł, reflektory -100 zł,
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alternator - 50 zl, wtryskiwacze - 50 zl. Jelenia Góra, tel. 
0506/25-27-67
OPEL REKORD, 1985 r., 2000 ccm, 2200', benzyna: różne czę- 
k i. Gryfów Śląski, tel. 0600/85-83-77 
OPEL REKORD, 1985 r., 2000 ccm, benzyna: wszystkie części. 
Wrocław, tel. 071/330-70-56,0603/89-40-12 
OPEL REKORD, 1986 r., 100 tys. km, 2000 ccm : drzwi - 20 zl, 
szyby - 20 zł, kolektory, wtryski, lusterko lewe el. • 35 zł, lewy 
reflektor • 35 zł, kierownica • 15 zł, liczniki - 35 zł, aparat zapłono­
wy - 35 zł i inne. Snowidza, powiat jaworski, tel. 0503/66-06-58 
OPEL REKORD, 1986 r., 2300 ccm, diesel: wałek rozrządu, tło­
ki, głowica, silnik na części, zawieszenie przednie i tylne, błotniki, 
elementy biacharki i inne części. Chocianów, tel. 0604/34-85-89

O OPEL SENATOR A, B, OMEGA A, REKORD i po­
chodne, skup i sprzedaż, wszystkie części, wy­
miana silników, skupujemy auta całe i rozbite, 
płacimy gotówką, sprzedaż wysyłkowa. Dzierżo­
niów, te l. 074/832-07-57, 0507/12-98-50, 
0504/09-26-64 02046493

OPEL SENATOR A: lampy tylne, zegar, most tylny. Jelenia Góra, 
tel. 0506/77-96-51
OPEL SENATOR A, B : różne części z demontażu. Wrocław, tel. 
071/346-27-24,0601/74-83-50
OPEL SENATOR, 1985 r., 3000 ccm: głowica, rozrusznik, części 
silnka. Sulechów, teł. 0609/78-55-42 
OPEL SENATOR B, 1990 r.: czujniki ABS, zderzak przedni kpi., 
lampa prawa, drzwi prawe przednie, wahacze, lampy tylne. Świd­
nica, tel. 074/856-80-66,0607/38-99-75 
OPEL SINTRA : maska, stan idealny, • 600 zł. Świdnica, tel. 
074/857-85-55
OPEL SINTRA : maska, stan idealny, • 600 zł. Wrocław, tel. 
0600/10-57-00
OPEL TIGRA, 1400 ccm, 16V: silnik zdekompletowany + skrzy­
nia biegów, -1.000 zl. Kalisz, tel. 0604/20-18-39 
OPEL TIGRA : reflektory, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
OPEL TłGRA: elementy zderzaka przedniego, - 80 zł. Oława, tel. 
071/301-72-50
OPEL TIGRA : klapa z szybą kpi., drzwi lewe kpi., skrzynia bie­
gów, kolumna McPhersona, zwrotnice, wahacze. Smardzów k. 
Oleśnicy, tel. 071/398-33-51
OPEL TIGRA: zderzak przedni i tylny. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
OPEL TIGRA: błotnik prawy przedni, spoiler przedni dolny. Wro­
cław, teł. 0601/51-92-09
OPEL TIGRA, 1996 r.: drzwi, lusterka, pompa paliwa, zawiesze­
nie, dach i inne. Opole, tel. 0605/57-20-65 
OPEL TIGRA, CALIBRA, 1990/01 r.: lusterka boczne, regulowa­
ne elektrycznie i podgrzewane. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
OPEL TIGRA, ZAPIRA, OMEGA A, B : wózki, wahacze, zwrotni­
ce, półosie, kolumna McPhersona, stabilizatory, belki tylne, pia­
sty tylne, klapa z szybą kpi., drzwi kpi., poduszki pow. + sensor. 
Długołęka, tel. 071/39843-51
OPEL VECTRA : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0601/69-35-08
OPEL VECTRA B : różne części - od 20 zł., tel. 0607/57-87-54 
OPEL VECTRA B : błotnik lewy, radio, wózek pod silnik.., teł. 
0696/34-76-60
OPEL YECTRA: konsola. -100 zl. Głuchołazy, tel. 077/439-43-75 
OPEL VECTRA B, C : insi.elektryczna (do modelu z 1997-2000 
r.), poduszki pow., kierownica, sensor, pasy pirotechniczne, tapi­
cerki, elementy plastikowe, lampy, hak (odpinany), podnośniki el. 
otw. szyb, szyby, zegary z wyświetlaczem, klamki oraz inne czę­
ści. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-67-18 
OPEL VECTRA: lusterka boczne. Legnica, tei. 0692/22-70-03 
OPEL VECTRA: przekł. kierownicza, wspomaganie kier. - 230 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-44-13,0697/32-29-68 
OPEL VECTRA: zderzaki. Lwówek Śląski, teł. 0694/18-48-02 
OPEL VECTRA C : blenda Helia. Lwówek śląski, tel. 
0694/18-48-02
OPEL VECTRA A, 1600 ccm, 1800,2000: elementy plastikowe, 
szyberdach, podłużnice, moduły, silnik, skrzynia biegów, zbiornik 
paliwa, tapicerka, zderzak tylny, szyba tyłna do sedana, pokrywa 
bagażnika do hatchbacka, kokpit, szyberdach, drzwi. Namysłów, 
teł. 0604/13-37-05
OPEL VECTRA A 1.6,1.8, 2.0: głowca, elementy sinika, silnik 
(1.6i), moduły, skrzynia biegów F-13, szyberdach, podłużnice, 
pokrywa bagażnika (hatchback), elementy zawieszeń, chłodnica 
tapicerka, kokpit, nagrzewnica. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
OPEL VECTRA B : kołpaki, 14 cali, oryginalne • 30 zł/szt Nysa 
teł. 0502/21-01-97
OPEL VECTRA: błotniki, maska, zderzak, pas przedni, refłekto 
ry, kierunkowskazy, atrapa, halogeny, lusteika, lampy tylne, pro 
gi, reperaturki. Oleśnica, tel,071/399-26-98,0603/92-75-92 
OPEL VECTRA B KOMBI : klapa tylna. Ostrów Wlkp., tei 
062/738-69-52.062/735-84-27
OPEL VECTRA, 1800 ccm: silnik, drzwi, błotniki, deska rozdz. 
zawieszenia, zderzaki, tapicerka. Rawicz, teł. 0603/91-33-29 
0506/96-43-75
OPEL YECTRA B : błotniki, zderzak tylny, lampy tylne. Siechni 
ce, teł. 071/311-54-13 Wgodz. 8-18,0608/41-76-04 
OPEL YECTRA A: maska, nowa, stan idealny, -250 zł. Świdnica, 
teł. 074/857-85-55
OPEL VECTRA . wszystkie części z rozbiórki. Świebodzice, tel. 
0601/68-4143
OPEL VECTRA A : maska, -130 zł. Wrocław, tel. 0695/40-84-34 
OPEL VECTRA A, B : przekł. kierownicza ze wspomaganiem, 
pompa wspomagania Wrodaw, teł. 071/372-98-98,0606/8242-82 
OPEL VECTRA B: klapa, katalizator, chłodnica wody i klimatyza­
cji, maska, zderzak, komputer, poduszka pow., zbiornik paliwa, 
grill, drzwi, elementy karoserii i inne. Wlrodaw, tel. 0601/72-56-81 
OPEL VECTRA A, B : zawieszenie, oświetlenie, oblachowanie. 
Wrodaw, tel. 0603/63-17-70
OPEL VECTRA A : różne częśd mechaniczne i blacharskie, za­
wieszenia, drzwi, szyby, silnik z dokumentacją, skrzynia biegów, 
osprzęt silnika, elementy plastikowe, lampy, kola i inne. Wocław, 
tel. 0609/02-67-37
OPEL VECTRA B : zderzaki, różne częśd mechaiiczne i bla­
charskie. Wrodaw, tel. 0694/83-33-31 
OPEL VECTRA B: klapa tyłna do sedana -170 zł, lampy tylne, 2 
szt. -120 zł lub 220 zł/kpi. Wodaw.td. 071/311-22-91 po godz. 21 
OPEL VECTRA: podkładka zderzaka przedniego, nowa, -120 zł. 
Wrodaw, tel. 0693/81 -64-11
OPEL VECTRAII: maska, pompa wodna -100 zł. Wrodaw, tel. 
0604/62-31-53
OPEL VECTRA A, B : różne częśd z demontażu. Wschowa, tel. 
0605/91-8841 lub Niemcy, 0049/17-44-96-98-61 
OPEL VECTRA : maska silnika, drzwi. Złotoryja, tel. 
076/87840-75,0604/38-1340
OPEL VECTRA B : licznik z elektronicznym wyświetlaczem kilo­
metrów, - 250 zł. Żagań, teł. 0602/46-24-41 
OPEL VECTRA, 1987 r., 1300 ccm: różne części używane. Ko­
bierzyce, powiat wrocławski, teł. 0602/15-34-91 
OPEL YECTRA, 1988/02 r.: różne częśd z demontażu. Wrodaw, 
tel. 071/346-27-24,0601/74-83-50
OPEL VECTRA, 1988/95 r. : różne części. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
OPEL VECTRA, 1988/95 r . : osprzęt silnika, wahacze, kolumna 
McPhersona, piasty, kola, błotniki, maska, lampy, zderzaki, ele­
menty plastikowe, fotele, konsola, szyby, karoseria (odona) i inne. 
Wrodaw, tel. 0694/83-33-31
OPEL YECTRA, 1988/96 r . : błotniki, maska, zderzaki, wzmoc­
nienie czołowe, reflektory, kierunkowskazy halogeny, progi, repe­
raturki błotników tylnych, klapa tylna, drzwi, histerio. Wrodaw, 
tel. 0603/66-97-27
OPEL VECTRA, 1989 r., 2000 ccm : silnik -1300 zl, skrzynia 
biegów (5) - 500 zł i inne częśd. Niemodlin, tel. 077/460-81-69, 
0600/94-78-50
OPEL VECTRA, 1989/93 r.: lusterka zewnętrzne, szare - 50 zMcpł. 
Głogów, teł. 076/831-25-03,0603/35-89-76 
OPEL VECTRA, 1990 r.: elementy silnBo, skrzynia biegów (5), 
inne. Kudowa Zdrój, tel. 0693/32-02-06 
OPEL YECTRA A, 1990 i., 1600 ccm, wtrysk: silnik odony, drzwi, 
klapa tylna z szybą, skrzynia biegów, zawieszenia, tapicerica, sie­
dzenia, szyby, inne części. Legnica, tel. 0501/3140-95 
OPEL YECTRA, 1990 r. o poj. 1.6,1.8 E: silniki, skrzynie biegów, 
drzwi, tapicerka, ABS, zapeszenia, półosie, szyby, felgi, kompu­
tery, lampy, Idapa, błotniki, pompa paliwa, lusterka, inne. Lubań, 
tal. 075/724-13-04,0507/14-53-91
OPEL VECTRA A, 1990 r.: błotniki, pompa wspomagania, dach z 
szyberdachem do sedana, progi plastikowe, konsola, zegary, bel­
ka tylna, reflektor. Mierzowice, teł-076/858-47-61,0691/36-77-28
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OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r. : drzwi. Świdnica, tel 
0693/74-03-09
OPEL VECTRA, 1990 r.: elementy karoserii, drzwi, fotele, dach 
podłużnice i inne częśd. Złotoryja, tel. 0603/22-91-99 
OPEL YECTRA, 1990/95 r. 1.6,1.8,2.0,1.7 D: silnik, częśd sil­
nika, skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, szyby, chłodnica 
zderzak, oświetlenie, maska, błotnik, drzwi, z demontażu, spro­
wadzone z Niemiec, ceny od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81 
0603/92-75-63
OPELVECTRAA, 1991 r.,1600ccm: drzwi lewe tylne (srebrne] 
w dobrym stanie, zderzak tylny, błotnik prawy tylny. Jawor, tel 
0696/09-13-23
OPEL VECTRA, 1991 r., 2000 ccm: silnik, skrzynia biegów, elem 
biacharki i inne. Wrodaw, tel. 0602/3340-00 
OPEL VECTRA, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, inne częśd 
Chojnów, tel. 076/818-70-35 do godz. 17.0609/26-31 -33 
OPEL VECTRA, 1991 r . : wszystkie częśd mechaniczne i karo 
seryjne, szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plastikowe 
skrzynia biegów, silnik oclony, kpi. dokumentacja, do zarejestro­
wania. Gostyń, tel. 0691/83-20-80,065/572-39-15,0607/84-98-56 
OPEL VECTRA, 1991 r„ 1400 ccm. 1600 ccm, 1800 ccm. 2000 
ccm: silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, lampy, szyby, maski, 
drzwi, klapy tylne, fotele, pasy, ABS, rozruszniki, alternatory, kda, 
zderzaki, chłodnice, głowice, błotniki, zbiorniki, pompy paliwa, 
sprężyny i inne częśd. Wrocław, tei. 0502/57-79-71 
OPEL VECTRA, 1991 r„ 1.4,1.6, 1.8 I : silnik 1.4 E, skrzynie 

. biegów, drzwri kpi., klapa tylna (z szybą), przeguby, półosie, wa­
hacze, chłodnice, pompy paliwa el., monowtryski, listwa kierow­
nicza (ze wspomaganiem i bez) oraz inne częśd. Dzierżoniów, 
tel. 0507/98-8240,0505/87-94-14 
OPEL VECTRA, 1991 r., 120 tys. km, 2000 ccm. benzyna hatch­
back: wszystkie części. Głogów, teł. 0601/85-5845 
OPEL VECTRA, 1991 r.: różne częśd z demontażu. Gromadka, 
tel. 076/817-20-63
OPEL VECTRA, 1991 r.: maska, błotniki, drzwi, lusterka, szyba 
czołowa, zawieszenia, skrzynia biegów i inne. Opde, tel. 
0605/57-20-65
OPEL VECTRA, 1991 r.. 1800 ccm : prawa ćwiartka, skrzynia 
biegów F-16 - 300 zł, pompa ABS, kolumny McPhersona, kompu­
tery, stacyjka, felgi. Strzelin, tel. 0501/32-04-39 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 2000 ccm: kpł. sflnk z osprzę­
tem, skrzynia biegów (F-16), blacharka, ćwiartki, dach z szyber­
dachem, szyby, szyberdach, blenda, zawieszenie, zbiornik pal- 
wa. Syców, tel 0608/82-92-80
OPEL VECTRA, 1991 r., 163 tys. km, 1800 ccm: karoseria, si­
nik, skrzynia biegów (5), reflektory, kda, zderzaki, lusterka, chłod­
nica, nagrzewnica, błotniki, elementy plastikowe wnętrza. Winni­
ca, powiat legnicki, tel. 0507/10-19-20 
OPEL VECTRA, 1991 r., 1800 ccm, benzyna: sinik z dokumen­
tacją, stan idealny, skrzynia biegów, zawieszenia, drzw, klapa 
bagażnika, wnętrze i inne częśd. Wrodaw, teł. 0608/29-29-83 
OPEL YECTRA, 1991 r. : wszystkie częśd z rozbiórki. Zielona 
Góra, teł. 0606/64-81-18
OPEL VECTRA, 1992 r., 1600 ccm, wtrysk : wszystkie częśd (z 
demontażu). Zielona Góra, tel-0607/68-17-91 
OPELVECTRA, 1992 r., 100 tys. km, 1800 ccm, benzyna: wszyst­
kie cżęśd. Głogów, tel. 0601/85-5845 .
OPEL YECTRA, 1992 r., 120 tys. km, 2000 ccm: wszystkie czę­
śd. Głogów, teł. 0601/85-5845
OPEL YECTRA, 1992 r., 2000 ccm, wtrysk: silnik kpi., uzbrojony 
- 850 zl, skrzynia biegów - 500 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81, 
0603/79-63-94
OPEL VECTRA. 1992 r.: siniki 1.6,1.8,2.0E, stan b. dobry, odo- 
ne, częśd silników, skrzynia biegów, zapeszenia, drzwi, lampy, 
szyby, fotele, dach, koła i inne. Żary, tel. 068/470-41 -51, 
0605/59-03-89
OPEL VECTRA. 1992 r.. 1600 ccm: sinik, skrzynia biegów, za­
wieszenia. ćwiartki, drzwi, klapa, dach, wspomaganie kier. i inne 
częśd. Żary, tel. 0608/35-00-89
OPEL YECTRA, 1992/93 r . 1800 ccm: silnk. zawieszenie tylne. 
Trzebnica, tel. 071/38749-37,0606/28-75-78 
OPEL VECTRA, 1993 r., 2000 ccm, benzyna: skrzynia biegów 
(automatyczna), póloś dłuższa z przegubem (1 szt.) - 220 zi. Prud- 
nik, tel. 077/420-57-01,0502/4^5542 
OPEL YECTRA. 1993 r.. 100 tys. km. 2000 ccm, wtrysk: wszyst­
kie częśd. Głogów, teł. 0601/85-58-45 
OPEL VECTRA, 1994 r., 1800 ccm, benzyna : silnk, skrzynia 
biegów, różne częśd mechaniczne, cena od 15 zł. Opde, tel. 
077/453-79-23 *
OPEL VECTRA, 1994 r., 2000 ccm, wtrysk : skrzynia biegów (5) 
F16, pompa paliwa i ABS, wspomaganie kier., lampy, rozrusznk, 
wentylator, półosie, kołyska silnka, drzwi, maska i inne. Jawor, 
teł. 0601/83-36-34
OPEL VECTRA, 1994 r., 2000 ćcm automatic: chłodnica, błotnik 
przedni prawy, kolektor ssący z wtryskiwaczami, skrzynia biegów, 
pompa paliwa, rozrusznk. Namysłów, tel. 0692/53-57-57 
OPEL VECTRA B, C, 1996/01 r.: różne częśd blacharskie i me­
chaniczne, klimatyzacja, poduszki pow., zderzaki (Irmscher + 
Zender) oraz inne. Świdnica, tei. 0600/10-57-00 
OPEL YECTRA B, 1996/02 r. Irmscher + Zender: zderzaki przed­
nie, halogeny. Pszenno k. Świdnicy, tel. 0600/10-57-00 
OPEL YECTRA, 1996/99 r . : reflektory, kierunkowskazy, drzwi, 
zderzaki, halogeny. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
OPEL VECTRA B, 1998 r. : zderzak przedni. Chojnów, tel. 
0694/37-88-68
OPEL VECTRA B KOMBI, 1998 r„ 1800 ccm : silnik, zawiesze­
nia, drzwi, ćwiartki, klapa, szyby, fotele, konsda i inne częśd. 
Żary, tel. 0691/36-96-36
OPEL VECTRA B, 1999 r., 2000 ccm, diesel: zapeszenia, osprzęt 
sinka, lampa tylna, poduszka pow., błotnki tylne, elementy tapi­
cerki, felgi, szyby, klimatyzacja, progi i inne. Bdesławiec, tel. 
0697/27-76-96
OPEL YECTRA, 1999/00r.: reflektory. Kłodzko.tel. 0606/46-16-93 
OPEL VECTRA, 2000 r., 2000 ccm, DTL: silnik, drzwi, zawiesze­
nia, klapa, kfimatyzacja i inne. Wrodaw, tel. 0601/95-1678 
OPEL VECTRA, 2000 r, : zderzak tylny. Wrocław, teł. 
071/34849-08.0507/05-2949
OPEL VECTRA, 2003 r. : reflektory ksenonowe. Opde, teł. 
0692/77-98-14
OPEL VECTRA, 2003 r.: belka tyfnego zderzaka. Świdnica, tel. 
074/857-85-55
OPEL VECTRA C GTS SPORT. 2003 r.: zderzak przedni, stan 
idealny. Wrodaw, teł. 0600/10-57-00 
OPEL VECTRA, ASTRA, 1994 r.: poduszka pow kierowcy + ta­
śma, • 300 zł. Jawor, tei. 0696/49-62-12 
OPEL VECTRA, ASTRA, 1998 r„ 1800 ccm, 16V, benzyna: sil­
nik, fabrycznie nowy, - 2.550 zł. Bolesławiec, tei. 075/732-14-08, 
0606/6143-26
OPEL VECTRA, ASTRA, ZAFIRA I, I I : reflektory. Wrodaw, tei. 
0506/35-75-66
OPEL VECTRA, CORSA: lusterka. Legnica, tel. 0692/22-7043 
OPEL VECTRA, KADETT, ASTRA KOMBI Omega A: siatka tyl­
na, żykowa, oryginalna, -140 zl. Wrocław, tel. 0691/76-29-92 
OPEL VECTRA, KADETT, ASTRA, CORSA, OMEGA: lusterka. 
Legnica, tel. 0695/50-94-12
OPEL ZAFIRA : drzwi tylne prawe, kompletne. Nysa, tel. 
0602/74-18-64
OPEL ZAFIRA: ćwiartka prawa, radio, zderzak przedni, błotnki. 
„teł. 0696/34-76-60
OPEL ZAFIRA: zderzak przedni. Chojnów, tel. 0694/37-88-68 
OPEL ZAFIRA: reflektory. Kłodzko, teł. 0606/46-16-93 
OPEL ZAFIRA: ćwiartka nadwozia lewa, tyina i inne. Leszno, tei. 
065/527-00-08 wgodz. 8-16,0609/21-64-95 
OPEL ZAFIRA : elementy biacharki. Leszno, tel. 0603/77-52-88 
OPEL ZAFIRA, 1800 ccm, benzyna, 16V : drzwi, szyby, tyine 
ćwiartki karoserii, skrzynie biegów, osprzęt sinika. Oleśnica, tei. 
0609/87-23-44
OPEL ZAFIRA: błotnk prawy, zderzak przedni (tuning Zender), 
grill OPC. Świdnica, tei. 074/857-83-58 
OPEL ZAFIRA : roleta bagażnika, lusterka, halogeny, silniczki 
reflektorów, siatka bagażnka, deska rozdz., poduszki pow., sen­
sor, pasy pirotechniczne oraz inne części. Wrocław, tel. 
0606/55-25-83
OPEL ZAFIRA, 2000 ccm, DTH, DTL: wał korbówy, korbowody, 
tłoki. Wrodaw, tei. 0693/59-36-67
OPEL ZAFIRA : zderzak przedni, listwy pod reflektor, -150 zl. 
Wrocław, tel. 0504/184948
OPEL ZAFIRA : zderzaki przednie, -150 zł. Wrodaw, teł. 
0504/18-6948

O OPEL ZAFIRA, ASTRA II, VECTRA 6, SINTRA, 
AGILA: wszystkie częici mechaniczne i blachar­
skie, wysyłka cały k ra jl li .  Drezdenko, te l. 
095/762-31-95,0602/18-44-65 84025103 

OPEL ZAFIRA, SINTRA : roleta bagażnika. Wrocław, tel. 
0603/30-6142
PEUGEOT, diesel: głowice, pompa wtryskowa, rozrusznik. Bole­
sławiec, tel. 0604/80-90-95,0504/93-26-80 
PEUGEOT, 1900 ccm, diesel: pompa wtryskowa Bosch, • 200 zł. 
Borów, tel. 071/393-31-14
PEUGEOT : silnk 1.9 D, po przebiegu 100.000 km + skrzynia 
biegów (5) i silnik 1.4 E z dokumentacją. Nowa Sól, tel. 
0607/61-15-77
PEUGEOT : różne części blacharskie, maska silnka, zderzaki. 
Świebodzice, tel. 0602/60-64-96,0606/22-44-44 
PEUGEOT 1.0 E, 1.6 E: silniki, kpi. dokumentacja, - 500 zl. Złoto­
ryja, tel. 0506/87-81 -59
PEUGEOT : części blacharskie i mechaniczne. Żary, tel. 
0504/23-9743
PEUGEOT, 1990 r., 2500 ccm, turbo D : częśd sinika. Żary,tei. 
0504/23-97-33
PEUGEOT 104: szyba przednia • 70 zł, zderzak - 50 zł, maska - 
50 zl, silnik -100 zl. Wrocław, tel. 071/326-00-54 
PEUGEOT 106 : maska, lampy. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
PEUGEOT 106 : zderzak. Mierzowice, tel. 076/858-47-61, 
0691/36-77-28
PEUGEOT 106 : błotniki, pas przedni, reflektory, kierunkowska­
zy, halogeny, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
PEUGEOT 106 : silniki 1.0,1.1,1.4,1.6,1.5D, w całości lub na 
części, skrzynie biegów, osprzęt silnika. Radwanice, tel. 
071/311-5942,0606/43-54-85
PEUGEOT 106,1991 r., 1000 ccm, benzyna: silnik, stan b. dobry, 
drzwi, lampy tylne, błotniki, szyby I inne części. Żary, tel. 
068/47041 -51,0605/59-03-89
PEUGEOT 106,1997 r. : zwrotnice z kolumnami McPhersona, 
wahacze, półosie, listwa kierownicza, lusterka, klapa z szybą. 
Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
PEUGEOT 106 VTS, 2002 n, 1400 ccm: chłodnica wody • 80 zł, 
zderzak przedni - 50 zł, zbiornik płynu spryskiwacza - 30 zl. Wro­
cław, teł. 071/34641-96,0692/20-26-86 
PEUGEOT 106,205,206,305,306,307,309,806, BOXER: lu­
sterka i elementy lusterek. Legnića, tel. 076/857-02-43, 
0606/63-89-58

PEUGEOT!
CZĘŚCI UŻYWANE, SKUP - SPRZEDAŻ

IP.W. "AUTOBRAND", 55-011 Siechnice I 
k. Wrocławia, ul. Opolska 21, 

tel. 071/311-59-42,071/311-54-13,0804607719. |

PEUGEOT 106,205,206,306,309,405,406,607,605, J5, PART­
NER, BOXER: siniki, skrzynie i ich częśd, zawieszenia, zderza­
ki, elementy blacharskie, oświetlenie i inne, kpi. dokumentacja 
oraz do 405 tylne zawieszenia (regenerowane). Sieradz, tel. 
043/822-58-57.0607/34-56-76
PEUGEOT 106, 205, 2Q6, 405, 605. 1500 ccm. diesel. 1.9TD, 
3.0E: silniki, częśd silników, skizynie biegów, zapeszenie tylne, 
zderzaki, blacharka, lampy, chłodnice. Gromadka, tel. 
0694/96-29-31,0604/78-33-32
PEUGEOT 106, 205, 309, 405 : zapeszenie tylne, zwotnica, 
półosie, lampy, zderzaki, waki rozrządu, .kołyski* siników, maski 
przednie, stacyjki, rozruszniki. Wrodaw, tel. 0691/89-54-87 
PEUGEOT 106,206,306: maska, błotnki, lampy, zderzaki, drzwi, 
wzmocnienie czdowe, zawieszenie. Wrodaw, tel. 0603/63-17-70 
PEUGEOT 106, 206, 306, 307 : drzwi kpł., klapa z szybą kpi., 
lusterka, wahacze, wózld, zwolnice, półosie, kolumna McPher­
sona, istwy kierownicze, stabilizatory, oś tylna. Wrodaw, tei. 
0601/77-27-92
PEUGEOT 106,206,306,406 : zderzak, maska sinka, błotnki, 
wzmocnienia przednie, drzwi • od 50 zl. Wrocław, tel. 
0607/09-51-19
PEUGEOT 205,1600 ccm, turbo E : elektryczna pompa paliwa, - 
80 zi. Borów. tel. 071/393-31-14
PEUGEOT 205: spoilery progowe, pompa wtryskowa, drzw pra­
we, lampy tylne, lusterka, nagrzewnica, stacyjka, korek pafiwa, 
siniczek wycieraczek, zbiornik pafiwa i inne. Bystrzyca Kłodzka, 
teł. 074/811-25-50
PEUGEOT 205: szyba przednia. Chocianów, teł. 076/817-21-15. 
0609/28-33-17
PEUGEOT 205 : lampy tylne, kołyska pod slnk. Kłodzko, tei. 
0606/46-16-93
PEUGEOT 205 : klapa tyina, błotnki przednie, chłodnica + wen­
tylator. Kłodzko, tei. 0604/47-58-34 
PEUGEOT 205,1300 ccm 3-drzwiowy: nadwozie, belka tylna, al­
ternator, półosie, lampy, tarcza i docisk sprzęgła, fotele, zderzaki, 
deska rozdzielcza, kdumny McPhersona, ukl. wydechowy, tapi­
cerka, elementy plastikowe, zawieszenie przednie, linki, felgi, in­
stalacja el. i inne. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/57-26-92
PEUGEOT 205,1900 ccm, diesel: slnk kpi., uzbrojony. • 1.300 
zł, skrzynia biegów - 400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81, 
0603/79-63-94
PEUGEOT 205,1900 ccm. diesel: różne częśd mechaniczne, 
tapicerka, elementy plastikowe. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
PEUGEOT 205: błotniki, zderzak, atrapa, reflektory, kierunkow­
skazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
PEUGEOT 205 D : drzwi wszystkie, ałtemator, głowica kpL, wał 
kpi., tłoki, pompa wtryskowa, siedzenia kpi., zbiornik pafiwa, pul­
pit kierownica, icznk, skrzynia biegów (5), wahacze, elementy 
plastikowe i inne. Piawa Górna, tel: 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
PEUGEOT 205,1400 ccm, benzyna: sinik, karoseria i inne. Trzeb­
nica. tei. 071/38749-37,0606/28-75-78 
PEUGEOT 205 : reflektory, zderzaki, stacyjka, rozrusznik, prze­
łączniki, kolumny McPhersona, zaciski hamulcowe, kierownica, 
zawieszenie tyine, zwrotnice, nagrzewnica, chłodnica z obudową 
i wentylatorami. Wrodaw, tei. 0691/89-54-87 
PEUGEOT 205: wałek rozrządu, deska rozdz., dmuchawa, apa­
rat zapł., lusterka, przełączniki kierownicy, nagrzewnica, konsola, 
kierunkowskazy, stacyjka z kluczykiem, zamki, klamki, altemkor, 
pompa paliwa, silniczek wycieraczek, gażnik, czujniki, przekaż- 
nk świec. Wrodaw, tel. 071/343-80-83 wewn. 279,0605/33-93-93 
PEUGEOT 205: maska, błotnki, zderzaki, atrapa, reflektory, kie­
runkowskazy. Wrocław, teł. 0601/59-21-76 
PEUGEOT 205,1500 ccm, diesel: skrzynia biegów (5). Zielona 
Góra, tel. 068/451-84-29
PEUGEOT 205,1984 r.: różne częśd. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
PEUGEOT 205,1986 r., 1900 ccm, diesel: sinik kpi. ze skrzynią 
biegów. Wschowa, tel. 0606/70-16-88 
PEUGEOT 205,1986/94 r. 1.1,1.4,1.9 D: silniki, częśd silników, 
skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, koła, szyby, oświetlenie, 
zderzaki, chłodnica, maska, błotnki, drzwi, inne częśd z demon­
tażu, z Niemiec, od 20 zł. Syców tei. 062/785-36-81,0603/92*75-63 
PEUGEOT205,1967/93 r„ 1400 ccm. benzyna, 1800 ccm diesel: 
skrzynie biegów, roziusznik, belka tyina, klapa tylna, maska, lam­
py, błotniki, lusterka, drzwi i inne części. Wrocław, tel. 
0502/57-79-71
PEUGEOT 205,1991 r.: wszystkie częśd mechaniczne i karose- 
ryjne, szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plastikowe, 
skrzynia biegów, slnk odony, kpi. dokumentacja, do zarejestro­
wania. Gostyń, tei. 0691/63-20-80,065/572-39-15,0607/84-98-56 
PEUGEOT 205,1991 r., 1100 ccm 3-drzwiowy: błotnki tylny lewy, 
sink, skrzynia biegów, drzwi, klapa, lampa tylna, zawieszenia, 
konsola i inne. Głogów, teł. 076/831-24-58,0603/35-00-07 
PEUGEOT 205,1991 r., 1100 ccm, benzyna: sinik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie przednie i tylne, błotniki, drzwi do 3- i Odrzwio­
wego, klapa tylna, szyby, lusterka, siedzenia, konsda, elementy 
plastikowe, karoseria 3- i 5-drzwiowa na części, inne częśd. Le­
gnica, tel. 0602/46-04-53,076/722-95-92 
PEUGEOT 205,1991 r.. 1400 ccm, benzyna : sinik, - 1.200 zł. 
Opde. tel. 077/453-79-23
PEUGEOT 205,1991 r., 1100 ccm, benzyna: różne częśd z de­
montażu. Złotoryja, tel. 0501/43-64-15 
PEUGEOT 205,1993 r., 1400 ccm : silnik, skrzynia biegów, oś 
tylna, szyby, drzwi, zawieszenia, dementy plastikowe, icznk, kie­
rownica i inne. Legnica, tei. 0608/0144-65,0600/24-10-25

PEUGEOT 205,1993 r., 1300 ccm, benzyna: maska sinka, kla­
pa bagażnika, drzwi, chłodnica, chłodnica ogrzewania, lusterka. 
Złotoryja, teł. 076/87840-75,0604/36-1340 
PEUGEOT 205, 1994 r. : osie tylne, z demontażu, gwarancja, 
montaż. Lubin, teł. 0608/44-23-12 
PEUGEOT 205,206,306,307,309,405,406,605,607,806,807, 
J5, EXPERT, PARTNER, BOXER. TDI. HDI: turbosprężarki - od 
700 zł/szt Wrodaw, tel. 0606/96-39-16 
PEUGEOT 205,206,306,405,605: elementy zawieszenia, silnik 
i inne. Wrodaw, teł. 0600/76-06-16 
PEUGEOT 205,309: lampy, błotnki, wzmocnienie, zderzaki, za­
wieszenie. Wrocław, tel. 0600/76-06-16 
PEUGEOT 205,309,405,1800 ccm, diesel: sink, skrzynia bie­
gów (5). półosie, zawieszenie przednie, elementy oświetlenia, ele­
menty plastikowe, elementy biacharki. Bolesławiec, tel. 
0603/57-12-80
PEUGEOT 205,405: kierunkowskazy. Wrocław, tel. 071/372-22-86 
PEUGEOT 205,405,1988/95 r., 1400 ccm,, 1600ccm, 1900ccm, 
1800D, 1900D:silnik, skrzynia biegów, elementy karoserii, zawie­
szenia, chłodnice, reflektory, lampy i Inne. Jelenia Góra, tel. 
075/752-26-09,0606/75-84-22,0604/62-27-34 
PEUGEOT 205,405,1990 r.’-1400 ccm, benzyna: wszystkie czę­
ści z demontażu. Prusice, tel. 071/312-534t; 074/312-6341

O  PEUGEOT 206: części mechaniczne, blacharskie, 
skrzynia biegów, błotniki, półosie, lampy tylne, 
dachy, drzwi, nadkola, elementy wnętrza i wiele 
innych, faktury VAT, gwarancja, wysyłka cały kraj. 

tel. 0694/36-28-67 01146083
PEUGEOT 206 : klapa tylna, szyba tylna. Chodanów, tel. 
076/817-21-15,0609/28-33-17
PEUGEOT 206 : klapa tylna, maska, drzwi. Gromadka, tel. 
0696/03-15-96,0603/71 -61 -56
PEUGEOT 206: częśd karoserii, zderzaki, maski silnika, chłod­
nice, pasy przednie, atrapa przednia, reflektory, drzwi. Krobia, tei. 
0601/52-20-86
PEUGEOT 206 : dużo częśd blacharskich i mechanicznych, po­
duszki powietrzne, elementy plastkowe, wnętrza w kilku kdorach, 
zderzaki z halogenami I bez, częśd w b. dobrym stanie, również 
do wersji SW, możliwość wysyłki, dowóz częśd do klienta. Lu­
boń, tel. 0605/44-57-18
PEUGEOT 206: błotniki, zderzak, atrapa, halogeny, lusteika, lam­
py tyine, Oleśnica, teł. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
PEUGEOT 206 : reflektor prawy i lewy przedni. Piechowice, tel. 
0694/70-52-50
PEUGEOT 206 : silniki 1.4,1.6, 1.8, 2.0 HDi, w całości łub na 
części, skrzynie biegów, osprzęt silnika. Radwanice, tel. 
071/311-5942,0606/43-54-85
PEUGEOT 206: sprężarka kfimatyzacji, deska rozdzielcza, środa 
śląska, tel. 071/795-1442
PEUGEOT 206 : ćwiartka tylna. Wrocław, tel. 071/34645-39 po 
godz. 16 *
PEUGEOT 206 model 3-drzwiowy: tylny, prawy błotnik, nowy - 
300 zł, prawe drzwi ♦ klamka, nowe - 30 zł. Wrocław, tel. 
0506/76-22-88
PEUGEOT 206: słupek środkowy prawy, siedzenia przedniei, zbior- 
nk pafiwa, wykładzina wewnętrzna, pompa pafiwa, uszczelki. 
Wrodaw, teł. 0602/12-51-35
PEUGEOT 206 : zderzak przedni i tylny. Wrocław, tel. 
0609/39-58-04
PEUGEOT 206,1999 r.: różne częśd. Oleśnica, tei. 071/31540-51 
PEUGEOT 206,2000 r.: skrzynia biegów, lusterka, klapa z szybą 
kpł., drzwi tylne kpi., stabilizatory, listwy kierownicze, kdumna 
McPhersona, półosie, zwotnice, wahacze, wózki. Smardzów k. 
Oleśnicy, tel. 071/398-33-51
PEUGEOT 206,2000 r.: drzwi przednie, próg prawy, drzw tylne 
prawe. Wrodaw, tel. 0503/55-28-03 
PEUGEOT 206 HDI, 2001 r., 35 tys. km, 2000 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, rozrusznik, ałtemator, listwa kierownicza. Gromadka, 
tei. 0601/75-93-91
PEUGEOT 206,2001 r., 1100 ccm: silnk, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, stacyjka, zawieszenie przednie, przekł. kierownicza, na­
grzewnica, półosie, wzmocnienie dolne i inne częśd. Jelenia Góra, 
teł. 0603/33-29-32
PEUGEOT 206,2001 r., 2000 ccm, 16V: skrzynia biegów, zawie­
szenie tylne, zawieszenie przednie, instalacja elektryczna, klapa 
tylna, elementy plastikowe wnętrza, drzwi i inne. Pokowce, tel. 
0601/8345-33
PEUGEOT 206,2001 r.: maska przednia i tylna z szybą, błotniki, 
drzwi kpi., wzmocnienie przednie, gril przedni, chłodnica, zde­
rzak tylny, szybki boczne uchylane, icznik, kierownica i inne. Wro­
daw, tel. 0601/46-96-18
PEUGEOT 206,2002 r.: felgi aluminiowe, 14 cali, gwiazdy* 6-ra- 
mienne - 580 zł, listwy dachowe • 100 zł/szt. Wrodaw, tel. 
071/34641-96,0692/20-26-86

A U T O N A P R A W A  L E S M A R  OPOOOI44

S E R W I S
C IT R O E N , P E U G E O T , R E N A U L T  

A U D I, V O L K S W A G E N  Części do aut francuskich
50-950 WROCŁAW 343-80-83 w 279
ul.Krakowska93/105 Ie i* w -
Teren Piec Bud-u 0 -6 0 5  339  393

PEUGEOT 206, 306, 406, 309 : szyby, lampy, atrapy, znaczki, 
liczniki, wyświetlacze, halogeny, prowadnice, wentylator z obu­
dową i inne. Sulechów, tel. 0604/59-98-75 
PEUGEOT 206, 406, 307, 306 : zderzaki. Świebodzice, teł. 
0601/684143
PEUGEOT 305 : rozrusznik, kdumna McPhersona, kierunkow­
skaz prawy, ramiona i silniczek wycieraczek, kopułka, przewody 
zapł. Wodaw, tel. 071/372-22-86 
PEUGEOT 305,504: różne częśd. Jarocin, tei. 0603/63-87-23 
PEUGEOT 306: Idapa tyłna z szybą Gromadka, tel. 0608/79-72-53 
PEUGEOT 306: maska, zderzaki. Kłodzko, tei. 0606/46-16-93 
PEUGEOT 306, HDI: głowica kpi., licznik, włączniki świateł. Mie­
rzowice, tei. 076/85847-61,0691/36-77-28 
PEUGEOT 306: błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, kierun­
kowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, teł. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
PEUGEOT 306 : listwa kierownicza, wózek, wahacze, zwrotnice, 
półosie, kolumna McPhersona, stabilizatory. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
PEUGEOT 306 : drzwi prawe tylne. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-69-52.062/735-84-27
PEUGEOT 306: silniki 1.4,1.6,1.8,1.9D, 2.0 HDI, wcalośd lub 
na częśd, skrzynie biegów, osprzęt silnka. Radwanice, tel. 
071/311 -5942,0606/43-54-85
PEUGEOT 306,80 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, benzyna: silnik, -
1.000 zł. Wałbrzych, tel. 0603/99-25-19 
PEUGEOT 306: zwrotnice, wahacze, skrzynia biegów, wałek roz­
rządu, lampa tylna prawa. Wrocław, tel. 0691/69-54-87 
PEUGEOT 306: zderzak przedni, zawieszenie przednie. Wrodaw, 
tel. 0603/63-17-70
PEUGEOT 306 : lusterka, pompa wspomagania kier., pompa pa­
liwa, poduszka pow., przełączniki kierownicy i inne bez elemen­
tów biacharki. Wrocław, tel. 071/343-60-83 wewn. 279. 
0605/33-93-93
PEUGEOT 306,1992 r., 100 tys. km, 1400 ccm, benzyna: wszyst­
kie częśd. Głogów, tel. 0601/85-58-45 
PEUGEOT 306,1993 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzyna: wszyst­
kie cżęśd. Głogów, tel. 0601/85-5845 
PEUGEOT 306, 1994 r . : reflektory, błotnki, maska, halogeny. 
Wrodaw, tel. 0607/80-16-33
PEUGEOT 306,1996 r.: różne częśd mechaniczne. Wschowa, 
teł. 0606/70-16-88
PEUGEOT 306, 1998 r . : amortyzatory przednie. Wrocław, teł. 
0696/50-02-86
PEUGEOT 306,2000 r.: błotniki przednie, drzwi przednie i tylne, 
reflektor prawy. Wrocław, tei. 0503/55-28-03 
PEUGEOT 306, 309 : silniki i inne części. Leszno, tel. 
0601/75-56-60
PEUGEOT 307 : maska, zderzaki, drzwi prawe. Kałisz, tel. 
062/752-02-02
PEUGEOT 307: poduszka pow. w fotel kierowcy - 400 zł. św‘dni- 
ca, tal. 0600/10-57-00
PEUGEOT 307,2001/03 r., 1600 ccm. benzyna. 2000 cgm HDI:. 
maska, błotniki, łampy, poduszka pow., pasy, drzw, zderzak, kla­
py, szyby, wzmocnienie, chłodnice, klimatyzacja, zawieszenie, 
opony zimowe z felgami, oś, skrzynia biegów, progi, podsufitka i

wiele innych drobnych częśd. Oleśnica, tel. 0691/58-76-31, 
0507/69-20-27
PEUGEOT 307,2002 r.: elem. biacharki, mechaniczne, konsola,
poduszki pow., napinacze i inne. Oława, teł. 0601/43-05-67
PEUGEOT 307, 406 : błotniki, maski silnika, belka pod zderzak,
reflektory. Krobia, teł. 0601/52-20-86
PEUGEOT 307, 406, 2002 r. : różne części. Oława, tei.
0601/43-05-67
PEUGEOT 307,406, benzyna: komputery (moduły). Oława, tei. 
0601/43-05-67
PEUGEOT 309 automatic: dużo częśd z demontażu. Wschowa, 
tei. 0601/72-34-30
PEUGEOT 309: maska, zderzaki. Kłodzko, tei. 0606/46-16-93 
PEUGEOT 309: tylna część nadwozia, drzwi, deska, zderzak tyl­
ny, zawieszenie przednie. Kłodzko, teł. 0604/47-56-34 
PEUGEOT 309: reflektory, kierunkowskazy, atrapa, listwa podre- 
flektorowa. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
PEUGEOT 309 : wałek rozrządu, pompa vacuum, deska rozdz., 
kierunkowskazy, stacyjka z kluczykiem, zamki, atrapa przednia, 
przełącznki kierownicy, zadski hamulcowe, piasty, siniczek wy­
cieraczek, przekaźnik świec żarowych i inne, Wrodaw, tel. 
071/343-60-83 wewn. 279,0605/33-93-93 
PEUGEOT 309,1966/93 r„ 1400 ccm, 1600,1900, diesel: silniki, 
części sinków, skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, opony, 

’ szyby,.chłodnice,' zderzak, oświetlenie, maska silnka, błotnik, 
drzwi, tapicerka kompletna i inne z demontażu z Niemiec - od 20 
zł. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
PEUGEOT 309,1987 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna: wszyst­
kie części. Głogów, tel. 0601/85-5645.
PEUGEOT 309, 1988 r. : silnk odony, zawieszenie przednie, 
przekł. kierownicza, półosie, skrzynia biegów automatic i manual­
na. Legnica, tel. 0601/68-04-21,076/850-09-50 
PEUGEOT 309,1989 r., 1400 ccm, wtrysk : silnk, skrzynia bie­
gów (5), sprzęgło, ukł. wydechowy, komputer, wiązka inst elektr., 
chłodnica, silniczek wycieraczek, dach, elementy plastikowe, ta­
picerka i inne. Bolesławiec, tel. 075/644-92-52 
PEUGEOT 309,1989 r.: maska sinka, błotniki, chłodnica, slnk, 
skrzynia biegów, zawieszenie przednie i tylne, rozrusznk, alter­
nator, drzw, nadwozie na części, deska rozdz., szyby, fotele, ele­
menty plastikowe wnętrza, półosie, kdumny McPhersona i inne. 
Św ietatfce. tel. 074/B54-75-02,0602/60-64-96 
PEUGEOT 309,1989 r., 1900 ccm, diesel 5-drzwiowy: drzwi tyl­
ne, pompa wspomagania kierownicy, icznk, szyby. Wrodaw, teł. 
0503/42-0645
PEUGEOT 309,1990 r., 1400 ccm : nadwozie 5-drzwowe, na 
częśd, sinik, skrzynia biegów, elementy zawieszenia przedniego 
i tylnego, przekł. kierownicza, chłodnica. Lubań, teł. 075/721 -3644 
do godz.17,0603/60-36-74,0609/19-20-76 
PEUGEOT 309,1990 r., 1600,,ccm : slnk, skrzynia biegów, za­
wieszenia, wspomaganie kier., drzwi, klapa tyina i inne częśd. 
Wrodaw, tel. 0502/57-79-71
PEUGEOT 309,1991 r.: maska, pas przedni z wentylatorem, pod­
sufitka, drzwi prawe kompletne (2 szt), ćwiartki przednie, nagrzew­
nica. stacyjka z kluczykiem, zamki drzwi, zawieszenie lewe, oś 
tylna, fotele, elementy plastkowe, serwo. Ostrów Wlkp., tel. 
0501/0246-20
PEUGEOT 309, 1991 r . : różne częśd. Siechnice, powiat wro- 
dawski, tel. 0692/60-64-07
PEUGEOT 309,1991 r., 1400 ccm: slnk kpi., kolumny McPher­
sona, półosie, rozrusznik, drzwi, błotniki, elementy karoserii. Zło­
toryja, tel. 0603/22-91-99
PEUGEOT 309,1992 r., 1400 ccm, benzyna : slnk na częśd, 
skrzynia biegów, zawieszenie przednie, ukl. kierowniczy, błotniki, 
drzwi, zderzaki, maska, klapa tyłna, szyby drzwowe, siedzenia, 
konsola, elementy plastkowe, karoseria 5-drzwowa na częśd, 
inne częśd. Legnica, tei. 0602/46-04-53,076/722-95-92 
PEUGEOT 309,1993 r., 1100 ccm, benzyna : skrzynia biegów, 
maska sinka, drzwi, zawieszenia, klapa bagażnika, więtrze i inne 
częśd. Twardogóra, teł. 071/315-10-19 
PEUGEOT 309,205: szyby, reflektory, zawieszenie przednie, za­
wieszenie tylne, zderzaki, drzwi, błotniki, maska sinka, klapa tył­
na. Lwówek śląski, tel. 0609/97-28-90 
PEUGEOT 309,405 : pompa wtryskowa, miska deju, blok silni­
ka, pompa deju, kolektory, głowica, sprzęgło, ttoki z korbowoda- 
mi. Pokowce, tel. 0607/53-6343
PEUGEOT 309,405,1992 r., 1900 ccm, diesd: kolektor ssący i 
ukł. wydechowego, poduszka sinika, bagnet oleju z obudową, icz­
nk (309) na częśd. lampki oświetlenia wewnętrznego. Lwówek 
śląski, tai. 0603/74-73-17
PEUGEOT 405: różne częśd mechaniczne i blacharskie. Bystrzy­
ca Kłodzka, tel. 0603/0842-60
PEUGEOT 405 : rozrusznik, zderzak tylny (do sedana, 1990 r.). 
Chocianów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
PEUGEOT 405 : drzwi, zderzak przedni. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
PEUGEOT 405: drzwi, 4 sztuki. Kłodzko, teł. 0604/47-58-34 
PEUGEOT 405: ćwiartka nadwozia prawa i lewa i inne. Leszno, 
tel. 065/527-00-08,0609/21-64-95
PEUGEOT 405: błotnki, zderzak, reflektory, kierunkowskazy, atra­
pa, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
PEUGEOT 405 : pompa olejowa, pompa wtryskowa, wal korbo­
wy, głowica, osprzęt silnika. Pdkowice, teł. 0607/53-6343 
PEUGEOT 405 : silniki 1.4,1.6,1.9.1.90, w całości lub na czę­
śd, skrzynie biegów, osprzęt silnika. Radwanice, tel. 
071/311-5942.0606/43-54-85
PEUGEOT 405: osie tytne kpł., z demontażu z Francji, stan tech­
niczny b. dobry, na gwarancji, środa śląska, tel. 071/795-1442 
PEUGEOT 405, 1900 ccm, diesel : silnik. Wilkowice, tel. 
065/534-13-39
PEUGEOT 405 : zbiornik paliwa, plastikowy. Wrocław, teł. 
071/796-34-11 po godz. 19
PEUGEOT 405: zawieszenie tytne, zderzaki, układ kierowniczy, 
waki rozrządu. Wrocław, teł. 0691/89-54-87.
PEUGEOT 405,1600 ccm: chłodnica, zegary, licznik, lampa tył­
na prawa, klamki, kierunkowskazy, aparat zapł., pompa wodna i 
olejowa, serwo, zagłówki, pasy, cewka, inne. Wrocław, tel. 
071/342-20-17,0693/55-11 -54
PEUGEOT 405 : zawieszenie przednie, drzwi tylne, klapa (kom­
bi). Wrocław, tel. 071/312-54-64
PEUGEOT 405, 1900 ccm, 16V :częsd z rozbitego auta. Wro­
cław, tel. 071/372-87-60 w godz.8-17 
PEUGEOT 405 : wałek rozrządu, komputer, deska rozdz., dmu­
chawa, aparat zapł., lusterka, przełącznki kierownicy, nagrzewni­
ca, konsola, kierunkowskazy, stacyjka z kluczykiem, zamki, klam­
ki, ałtemator, pompa paliwa, wtryskiwacze, wyderaczki, czujniki i 
inne. Wrodaw, tel. 071/343-60-63 wewn. 279,0605/33-93-93 
PEUGEOT 405 : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0601/69:35-06
PEUGEOT 405 : maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, reflekto­
ry, kierunkowskazy, istwy pod reflektory, zderzaki, szkła reflekto­
rów. Wrocław, tel. 0601/59-21-76
PEUGEOT 405 : kolektor ssący, uszczelki do drzwi, zamki, ele­
menty plastikowe, mocowania i napinacz alternatora, półka tylna 
podszybia, pasy, chłodnica, aparat zapł., pompa wodna,'serwo i 
inne. Wrodaw. tel. 071/342-20-17.0693/55-11-54 
PEUGEOT 405,1986/93 r . : przełącznki i mechanizm wyciera­
czek, układ kierowniczy, półosie, amortyzatory, tarcze i zadski 
hamulcowe, wahacz lewy, zwrotnice, stabilizator, docisk sprzę­
gła. Wrocław, td. 0605/20-85-98 
PEUGEOT 405 KOMBI, SEDAN, 1988/95 r. 1.6,1.9: sink, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, wspomaganie kier., dach, elementy wnę­
trza, klapa, półosie, rozrusznk, alternator, błotnki, ćwiartki nad­
wozia i inne. Lubin, tel. 0602/34-0443 
PEUGEOT 405, 1989 r . : wal korbowy, - 200 zł. Wrodaw, tol 
0601/59-60-23
PEUGEOT 405,1990 r.: maska sinka, drzw, beka tylna, szyby, 
lusterko prawe, lampa tylna prawa, zamki, wspomaganie kier., na­
grzewnica, przełącznki kierownicy, kierownica, konsda i inne. 
Okmiany, powiat legnicki, tel. 0608/75-92-02 
PEUGEOT 405,1991 r. : lampy, wzmocnienie, chłodnica, zde­
rzak, maska, błotniki. Bolesławiec, tel. 0698/20-97-00 
PEUGEOT 405,1992 r., 1800 ccm, benzyna : skrzynia biegów 
automatic i manualna, sinik, błotnk lewy, klapa tylna, zderzak 
tylny, lampy, zawieszenia, ABS, półosie, inne części. Legnica, tel. 
0601/68-04,21.076/850-09-50
PEUGEOT 405,1992 r., 1600 ccm, benzyna : skrzynia biegów, 
zawieszenie przednie i tylne, ukł. kierowniczy, klapa tyłna, szyba 
tyłna, błotnk tytny lewy, inne częśd. Legnica, tel. 0602/46-04-53, 
076/722-95-92
PEUGEOT 405,1992 r., 1600 ccm, benzyna: różne częśd. Zgo­
rzelec, tel. 0502/92-67-81
PEUGEOT 405,1993 r., 160 tys. km, 1900 ccm, SRI, 120 KM . 
silnik z osprzętem, belka tylna z ABS i tarczami, kolumny McPh er- 
sona, półosie, wspomaganie kier., serwo. nagrzewnica z dmu­
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chawą elementy wnętrza, deska rozdzielcza, silniczek wyciera­
czek, podnośniki szyb, chłodnica, szyby i inne. Bolesławiec, tel. 
0600/03-44-75
PEUGEOT 405,1993 r., benzyna 1.600 i 1.700 ccm: silniki. Wro­
cław, tel. 0601/70-17-36
PEUGEOT 405, 1994 r., 1900 ccm, diesel : silnik. Lubin, tel. 
0696/79-77-04
PEUGEOT 405,1996 r„ 1900 ccm, TD : el. reg. reflektory -150 
zł/szt., głowica - 250 zł, el. otw. szyberdach z podsufitką orygi­
nalny • 350 zl, kpi. foteli z tapicerką drzwiową - 350 zl, schowek z 
zamkiem • 50 zl, oryginalny hak -100 zł, przekł. kierownicza - 350 
zł, amortyzatory przednie -100 zł/szt., kolumny McPhersona • 
180 zł/szt.. inne,, tel. 0606/66-92-29 
PEUGEOT 405, 605 : automat, skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0607/60-12-74
PEUGEOT 405,605,1992/94 r.: przełączniki kierownicy, szyby, 
drzwi, tapicerka, elementy plastikowe, stacyjka z kluczykiem, kom­
putery, słupki z progami, klapa tylna, tył nadwozia, ćwiartki nad­
wozia, dach, amortyzatory, wahacze, fotele, podsufitka. Kępno, 
tel. 0694/07-87-84

O PEUGEOT 406 KOMBI: klapa tylna, drzwi lewe i 
in n e .te l.  0606/37-81-43 01143853

PEUGEOT 406, HDI: inst. silnika, - 700 zł., tel. 0606/66-92-29 
PEUGEOT 406 KOMBI, 1900 ccm, TD : silnik z iniercoolerem, - 
250 zł., teł. 0606/66-92-29
PEUGEOT 406:.lampy, zderzaki. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
PEUGEOT 406: maska silnika, halogen prawy, zawieszenie przed­
nie, tarcza + docisk, inne. lOodzko, tel. 0604/47-58-34 
PEUGEOT 406: silniki 1.6,1.8,2.0 HDI, w całości lub na części, 
skrzynie biegów, osprzęt silnika. Radwanice, tel. 071/311-59-42, 
0606/43-54-85
PEUGEOT 406 : zderzak przedni, grill, • 450 zł. Wrocław, fel. 
0691/73-38-66
PEUGEOT 406 : zderzak przedni i tylny, wózek pod silnik. Wto­
cław, tel. 071/312-54-64
PEUGEOT 406,1991 r. 1.6,1.9: silnik, sprzęgło, lampy, szyby, 
chłodnica, błotniki i inne. Kalisz, tel. 062/752-02-02 
PEUGEOT 406,1996 r., 1800 ccm, 16V: zawieszenie przednie i 
tylne, głowica, elementy wnętrza, blok silnika i inne części. Bole­
sławiec, tel. 075/644-92-48
PEUGEOT 406,1996 r. : poduszka pow. + napinacz, • 500 zł. 
Lubin, tel. 0507/18-87-73
PEUGEOT 406,1997 r.: poduszki pow., drzwi, skrzynia biegów, 
zawieszenie przednie i tylne, szyby. Bolesławiec, tel. 
0698/20-97-00
PEUGEOT 406,1997 r., 1800 ccm, 16V: drzwi tylne, klamki, za­
wieszenie lewe tylne kpi., szyby, komputer. Wrocław, teL 
0503/42-06-45
PEUGEOT 406,1998 r.: zbiornik paliwa, zwrotnica tylna lewa z 
czujnikiem ABS. środa śląska, tel. 071/795-14-42 
PEUGEOT 406 HDI, 1998/00 r.: zderzak tylny, drzwi tylne, głowi­
ca 2.0 HDI. Mierzowice, tel. 076/858-47-61,0691/36-77-28 
PEUGEOT 505,1984 r., 2500 ccm, turbo diesel silnik, skrzynia 
biegów (5), kfimatyzacja, wspomaganie, rozrusznik, alternator, 
most, półosie, chłodnica, stacyjka, szyby, zegary, błotniki, drzwi, 
fotele, klapa, maska, elektr. otw. szyby, zawieszenia, lampy, oraz 
inne części blacharskie i mechaniczne. Zagrodno, tel. 
0504/24-90-91
PEUGEOT 605', 105 tys. km, 2000 ccm,, 3000 : części blachar­
skie i mechaniczne, skrzynia biegów, lampy, kierunkowskazy; griH
- od 20 z ł, tel. 0607/57-87-54
PEUGEOT 605, 3000 ccm *. silnik, drzwi, maska, błotniki, ele­
menty wnętrza, deska rozdz., klapa tylna, progi, ćwiartki nadwo­
zia i inne. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 0603/71-61-56 
PEUGEOT 605 2.1 TD, 3.0: drobne części, wahacze, rozruszniki, 
miska olejowa, chłodnica i inne. Jelenia Góra, tel. 0504/25-92-23 
PEUGEOT 605 : nakładka zderzaka przedniego. Kłodzko, tel. 
0604/47-58-34
PEUGEOT 605,3000 ccm, V6; kpi. silnik, stan b. dobry, skrzynia 
biegów, sprzęgło, rozrusznik, wspomaganie kierownicy i paliwa z 
czujnikiem, kolumny McPhersona,, wentylatory z silnikami, ze­
gary, halogeny, kpi. przednie lewe drzwi, klapa tylna, felgi alumi- . 
niowe, oryg. z oponami. Legnica, tel. 076/86646-74,0691/59-58-98- 
PEUGEOT 605,3000 ccm, benzyna: automatyczna skrzynia bie­
gów. Lesznó, tei. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
PEUGEOT 605. el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 074/845-32-80, 
0606/93-59-06
PEUGEOT 605 : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0601/69-35-08
PEUGEOT 605,1990 r . : maska przednia, zaślepki halogenów, 
piasty + tarcze tylne, amortyzatory tylne, drzwi i inne. Chocianów, 
tel. 076/817-21 -15,0609/28-33-17 
PEUGEOT 605,1991 r., 2000 ccm : błotniki tylne, dach. drzwi, 
podłużnice, kosola, fotele. Złotoryja, tel. 0603/22-91 -99 
PEUGEOT 605, 1992 r. 2.1 TD, 3.0E: różne części. Siechnice, 
powiat wrocławski, tel. 0692/60-64-07 
PEUGEOT 605 SEDAN, 1997 r., 3000 ccm, V6 24v, silnik 3.0 
V6-stan idealny, nowy model, automatyczna skrzynia biegów, kom­
puter, tylne błotniki, dach, tarcze, dociski, szyby oraz inne części,
- 2.600 zł. Szprotawa, tel. 0605/06-28-47,0603/09-19-33 
PEUGEOT 607) 2002 r.: hak holowniczy, główka wypinana-; Góra, 
tel. 0502/78-20-30
PEUGEOT 806: zawieszenie tylne, nagrzewnica, chłodnica, wen­
tylator, belka zderzaka, inne. Kłodzko, tel. 0604/47-58-34 
PEUGEOT 806 : zderzaki, błotniki, drzwi, klapy. Wrodaw, tel. 
0601/95-16-78 , .
PEUGEOT 806, CITROEN EVASION : dach, błotniki, drzwi, za­
wieszenie, szyby, klapa i inne części. Gromadka, tel. 
0694/96-29-31.0604/78-33-32
PEUGEOT BOXER MAXI : drzwi przednie lewe, drzwi boczne 
prawe. Gromadka, tel. 0608/79-72-53 
PEUGEOT BOXER, 2500 ccm, diesel, turbo D : skrzynia biegów, 
głowica, wałek rozrządu, półosie, pompa wtryskowa, części silni­
ka i skrzyni biegów. Leszno, tel. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
PEUGEOT BOXER, 1900 ccm, diesel : głowica. Leszno, tel. 
065/538-03-33,0603/53-67-79
PEUGEOT BOXER, 2500 ccm, diesel: pompa wtryskowa, za­
wieszenie przednie, drzwi boczne i przednie, konsola i inne. Wiń­
sko, powiat wołowski, tel. 0691/91-34-09 
PEUGEOT BOXER, turbo D, TDl, HDI: turbosprężarki, od 700 
zł/szt. Wrocław, tel. 0606/96-39-16 
PEUGEOT BOXER : maska, pas przedni, drzwi, błotniki, zde­
rzak, zamki, stacyjka, reflektory, lusterka, kierunkowskazy, prze­
łączniki, belka silnika, belka tylna z bębnami, felgi, opony i inne 

• części. Wrocław, teł. 071/325-89-72 
PEUGEOT BOXER. 1994/00 r., 2500 ccm,‘ turbp D, diesel: dół 
silnika, pompa wtryskowa, wtryski, blok silnika, pompa wspoma­
gania, skrzynia.biegów, zawieszenie, lampy, rozrusznik, altema- 
tor, przegroda celna, kołyska silnika, inne. Wrocław, tel. 
071/342-19-70,0601/74-19-45
PEUGEOT BOXER, 1994/03 r . : silniki, w całości lub na części, 
skrzynie biegów, osprzętsHnika, oblachowanie, oświetlenie, za­
wieszenie, inne. Prusice, powiat trzebnicki, tek 0696/03-54-26, 
0607/63-22-86
PEUGEOT BOXER, 1994/03 r . : lusterka ręcznie i elektr. stero­
wane , możliwość wysyłki. Wrocław, teł. 0601/39-33-02 
PEUGEOT BOXER, 1995/00 r.: różne części mechaniczne I bla­
charskie, silnik TD, w całości lub na części, turbina, kola, resory/ 
belka przednia, wspomaganie, listwa, opony 15C i inne. Oława, 
tel. 0503/67-84-99,0693/50-75-06
PEUGEOT BOXER, 1996 r., 2500 ccm : czyści silnika, pompa 
wtryskowa, wspomagania, tłoki, inne. Kłodzko, tel. 0502/08-28-70 
PEUGEOT BOXER, 1997 r., 2500 ccm, turbo D : blok silnika, 
skrzynia biegów (5), turbina, tłoki, wał korbowy, pompa wtrysko­
wa, pompa wspomagania kier., sprzęgło, alternator, miska olejo­
wa, pompa wodna, przekł. kierownicza i inne. Brzeg, teł. 
0600̂ 73-25-17
PEUGEOT BOXER, 1997 r., 2500 ccm, diesel: głowica 12-zawo- 
rowa, pompa wspomagania, ttokf, kolektory, pompa wtryskowa, 
drzwi boczne i kierowcy, fotel 2-osobowy, kolumny McPhersona, 
lusterka, pompa ham., błotnik prawy. Kłodzko, tel. 0601 /62-21 -37 
PEUGEOT BOXER, 1997 r.: drzwi, części zawieszeń. Wałbrzych, 
tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50
PEUGEOT BOXER, 1998 r.: maska, grille, błotniki, drzwi, chłod­
nice, zderzaki, półosie, zawieszenia i inne z demontażu. Liibin, 
teł. 0608/44-23-12
PEUGEOT BOXER, 1998 r., 2500 ccm, diesel: silnik, drzwi, konso­
la, zawieszenia, maska, lampy, chłodnice. Zielona Góra, tel. 
0600/14-74-41
PEUGEOT BOXER, 2002 r . : reflektory, wzmocnienie. Wrocław, 
tel. 0608/25-02-11
PEUGEOT BOXER, CITROEN JUMPER : różne części mecha­
niczne i blacharskie. Wrocław, tel. 0609/02-67-37

PEUGEOT BOXER, EXPERT, 1995/03 r.: lusterka boczne, ręcz­
nie lub elektrycznie regulowane. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
PEUGEOT BOXER, PARTNER : zderzak, maska silnika, błotni­
ki, wzmocnienia przednie i inne - od 50 zł. Wrocław, tel. 
0607/09-51-19
PEUGEOT EXPERT, 1994/03 r . : lusterka ręcznie i elektr. stero­
wane , możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
PEUGEOT J5, 2500 ccm, diesel : silnik kpi., skrzynia biegów, 
rozrusznik, sprzęgło kpi., alternator, kpi. dokumentacja, inne czę­
ści. Lubań, tel. 0501/03-60-86
PEUGEOT J5,2500 ccm, torbo D: skrzynia biegów, silnik. Kłodz­
ko, tel. 0601/62-21-37
PEUGEOT J5 : skrzynia biegów, pompa wtryskowa, części silni­
ka i skrzyni biegów. Leszno, tel. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
PEUGEOT JS, 2500 ccm, diesel: skrzynia biegów, piąto biegi, 
pompy, tłoki, wał korbowy, osprzęt silnika. Leszno, tel. 
0605/69-32-89
PEUGEOT J5, 1900 ccm. 2.5 D, 1.8 i 2.0 E : skrzynia biegów, 
silnik, częśd silników i skrzyń, zawieszeń, szyby, części blachar­
skie. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
PEUGEOT J5: różne części mechaniczne i blacharskie. Wrocław, 
tel. 0609/02-67-37
PEUGEOT J5, 1900 ccm, diesel : silnik (pasuje do 405, 309), 
sprawny, oclony, gwarancja. Żary, tel. 0504/23-97-33 
PEUGEOT J5,1990 r., 150 tys. km, 1900 ccm, diesel: wszystkie 
części do wersji oszklonej. Głogów, tel. 0601/85-58-45 
PEUGEOT JS, 1990 r., 160 tys. km, 2500 ccm, turbo D, diesel: 
silnik, skrzynia biegów, amortyzatory, układ kierowniczy, głowice, 
rozrusznik, drzwri tylne i inne. Gromadka, tel. 0604/78-33-32, 
0694/96-29-31
PEUGEOT J5,1990/00 r . : reflektory, błotniki, zderzaki, atrapa, 
drzwi, lampy tylne i inne. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
PEUGEOT J5,1991 r., 1900 ccm, diesel: kolumny McPhersona, 
układ kierowniczy, wzmocnienie przednie i inne. Milicz, tel. 
0501/52-82-53
PEUGEOT J5,1991 r., 2500 ccm, diesel ; silnik z dokumentacją 
celną, niedawno sprowadzony. Lubin, tel. 0692/39-86-11, 
0508/19-85-88
PEUGEOT J5 MAXI, 1991 r., 2000 ccm, benzyna biały: różne czę­
ści z demontażu, silnik (1900 diesel) uszkodzony na części oraz 
części z 1989 r. Trzebnica, tel. 0691/32-87-17 
PEUGEOT J5,1993 r., 2500 ccm, diesel: blok silnika, tłoki, kor­
bowody, głowica kompletna, pompa wtryskowa, miska olejowa, -
1.350 zł. Wrocław, tel. 071/342-19-70,0601 /74-19-45 
PEUGEOT PARTNER: elem. tapicerki. Oława, tel. 0601/43-05-67 
PEUGEOT PARTNER: silniki 1.4,1.6,1.8,1.90, w całości lub na 
części, skrzynie biegów, osprzęt silnika. Radwanice, tel. 
071/311-59-42,0606/43-54-85
PEUGEOT PARTNER 1.400,1.900 HDI: silniki na części, osprzęt 
sinika, skrzynia biegów, ukł. kierowniczy, pompa wtryskowa, oś 
tylna, elementy blacharki, plastikowe, części mechaniczne i inne. 
Wilkowice, powiat leszczyński, tel. 0698/22-32-22 
PEUGEOT PARTNER: zderzak, reflektory, kierunkowskazy, wa­
łek rozrządu, zbiorniki. Wrocław, tel. 0691/89-54-87 
PEUGEOT PARTNER : zderzaki, lusterka. Wrocław, tel. 
071/325-89-72
PEUGEOT PARTNER. 1994/03 r . : lusterka ręcznie i elektr. ste­
rowane , możliwość wysyłki. Wrocław, teł. 0601/39-33-02 
PEUGEOT PARTNER, 2000 r., 2000 ccm, HDi: zderzaki, konso­
la, piasty, pólosie, tarcze hamulcowe, nadkola tylne, ukł. wyde­
chowy i inne części. Legnica, teł. 0605/14-57-59 
PEUGEOT PARTNER, 2001 r., 2000 ccm, HDI: różne części me­
chaniczne i inne. Wschowa, tel. 0606/70-16-88 

'PEUGEOT PARTNER, BERLINGO : drzwi, błotniki, zderzaki, 
maski silnika, chłodnice, wentylatory, pasy przednie, części karo­
serii, dach. Krobia, tel. 0601/52-20-86 
PLYMOUTH VOYAGER, 1993/96 r„ 3000 ccm, 3300 ccm: auto­
mat. skrzynia biegów. Wrocław, tel. 0607/60-12-74

O PODUSZKI POWIETRZNE, ZAŚLEPKI, napinacze, 
sensory i konsole, klejenie, w każdym kolorze do 

. różnych marek samochodów, możliwość wysył­
ki, a irbag@ poczta.wp.pl,
www.strony.wp.pl/wp/airbag. ., tel. 061/830-69-04, 
0601/54-07-96 01139723

POLONEZ, 1900 ccm, diesel: pompa wtryskowa Bosch, - 200 zł. 
Borów, tel. 071/393-31-14
POLONEZ, 1500 ccm : silnik, skrzynia biegów (5) łub zamienię 
na silnik Fiata 1311.6. Jelenia Góra, tel. 075/633-65-17 
POLONEZ : silnik, zawieszenia, drzwi, lampy, skrzynia biegów i 
inne. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
POLONEZ: różne części. Oława, tel. 0508/16-02-66 
POLONEZ, 1500 ccm: różne części, silnik, stan b. dobry. Trzeb­
nica, teł. 071/387-08-10,0693/39-63-63 
POLONEZ: spoiler na klapę tylną - 60 zł. Uraz, powiat trzebnic­
ki. teł. 0607/06-78-29
POLONEZ : wszystkie części. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 
0601/29-12-78
POLONEZ: nadkola, 4 szt, - 40 zł. Wrocław, tei. 071/321-21-91 
POLONEZ : lusterko od strony kierowcy. Wrocław, tel. 
0601/3342-45
POLONEZ: nowy hak holowniczy, nowy pokrowiec zewnętrzny, 
nowa tapicerka drzwiowa. Wrocław, tel. 071/361-22-75 
POLONEZ: zaciski hamulcowe po regeneracji - 50 zł, drążki kie­
rownicze, nowe - 20 zł, lusterka boczne • 30 zł, klocki hamulcowe 

' i inne części, możliwość montażu. Wrocław, teł. 0601/29-12-78 
POLONEZ 1.5,1.6 (Caro): różne części mechaniczne, zawiesze­
nia, most tylny, wał, części blacharskie, dach, klapy, szyby, fotele, 
zbiornik paliwa, osprzęt elektr., gażnik, lusterka i inne. Wrocław, 
tel. 0600/80-17-05
POLONEZ : różne części z demontażu. Wrocław, tel. 
0603/07-40-1$
POLONEZ: skrzynia biegów (5) - 300 zł, alternator -100 zł. Wro­
cław, tel. 071/325^27-32,071/354-00-98,0505/07-03-54 
POLONEZ; 1500,1600 ccm : fotele, Szyby, koto, klapy, drzwi, 
most tylny (stan idealny), chłodnica, nagrzewnica, gaźnik, roz­
rusznik, alternator, pompa paliwa, wał napędowy (stan idealny),

" cewka zapłonowa, lampy, zbiornik paliwa oraz wszystkie inne czę­
ści. Wrocław, tel. 0600/80-17-05
POLONEZ : silnik i skrzynia biegów - 200 zł, most tylny i inne 
części z demontażu. Zgorzelec, tel. 075/773-83-08 
POLONEZ, 1980/91 r. : silnik na części -100 zł/szt., skrzynia 
biegów (5) • 45 zł, szyba - 50 zł, drzwi kpi. - 35 zł, most z resorami
- 55 zł, przednie błotniki -15 zł/szt., koła - 35 zł/szt., maska silni­
ka - 25 zł/szt., klapa tylna z szybą • 35 zł/szt., Kpi. siedzenia, - 45 
zł /szt, lampy, tapicerki, zderzaki i inne. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0691/65-82-07
POLONEZ, 1983 r . : klapa tylna, lampy tylne, sftniczek wyciera­
czek, skrzynia biegów (4), pompa hamulcowa z serwem, kolumna - 
kierownicza. Świebodzice, tel. 074/665-54-96 
POLONEZ, 1983 r.: maska -40 zł, zderzak przedni -40zł, atrapa
- 20 zł, .nosek* - 20 zł, stacyjka - 20 zł. Wrocław, tel. 0501/42-74-29 
POLONEZ, 1986 r., 1500 ccm: silnik po remoncie kapitalnym, na 
dotarciu, stan b. dobry, - 420 zł. Olszyna, gm. Lubań, tel. 
075/721-29-10
POLONEZ 125 PN, 1987 r., 1500 ccm, benzyna : silnik, po re­
moncie, skrzynia biegów (5), most tylny i inne. Trzebnica, tel. 
0601/37-7946
POLONEZ, 1988 r., 1600 ccm, benzyna: wszystkie częśd z de­
montażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
POLONEZ, 1989 r., 1500 ccm, 1600: silnik, możl. sprawdzenia - 
450 zł, skrzynia biegów (5) -120 zł, szyba przednia - 50 zł, roz­
rusznik -30 zł, most -100 zł, koła - 40 zł/szt, stan b. dobry, opony 
używane, stan dobry, chłodnica • 50 zl, serwo, fotele moduł, różne 
częśd blacharskie, możl. montażu. Trzebnica, tel. 071/312-33-54, 
0608/73-27-50
POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm : silnik, stan b. dobry, kpi. doku­
mentacja - 750 zł, skrzynia biegów (5) • 180 zł, resory • 35 zł/szt., 
most tylny -150 zł, fotele (reg. z boku) • 50 zł/szt., chłodnica - 70 
zł. Zawonia, powiat trzebnicki, teł. 0603/62-95-36 
POLONEZ, 1991 r., 1500 ccm, benzyna : elementy blacharki i 
części mechaniczne. Chojnów, teł. 076/818-79-01,0602/89-20-52 
POLONEZ, 1993 r. : różne części. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0691/67-01-72
POLONEZ, 1994 r. : most tylny, półoś długa. Wrocław, tel. 
0693/59-36-67
POLONEZ, 1994/98 r., 1400 ccm, 16V, Rover: komputer, most, 
skrzynia biegów, osprzęt sinika, elementy blacharki, ceny od 20 
zł. Wrocław, teł. 0601/70-17-36
POLONEZ KOMBI, 2000 r., 1600 ccm, MPI: silnik, Skrzynia bie­
gów, elem. blacharki, półosie, zawieszenia i inne. Wrocław, teł. 
0602/3340-00

POLONEZ ATU PLUS : blenda tylna, błotnik tylny lewy, zbiornik 
szyby, wlew paliwa, lampa .stop’, reflektory, lampy tylne, kierun­
kowskazy, drabinka, zderzaki, pompa paliwa, wtrysk Bosch, de­
ska rozdzielcza, nagrzewnica, półka tylna, most, resory, felgi, wal 
napędowy, wtrysk. Wrodaw,'tel. 0603/85-13-62 
POLONEZ ATU PLUS, 1997 r., 1600 ccm: drzwi tylne kpi., most 
tylny - 650 zł, skrzynia biegów • 200 zł, inst gazowa • 400 zł, cały 
tył, szyby, klapa tylna • 200 zł, fotele i inne. Wrocław, tel. 
0606/62-03-46
POLONEZ ATU, 1997 r., 1400 ccm: silnik, brak głowicy, głowica, 
tuleje, tłoki, wał korbowy, most tyłny, półosie, przekł. kierownicza, 
skrzynia biegów (5), błotniki, nagrzewnica, deska rozdz., kompu­
ter i inne. Wrodaw, tel. 0602/87-11-88 
POLONEZ CARO: silniki, skrzynie biegów, lampy, zderzaki, fel-. 
gi, drzwi, fotele, szyby, dachy, gaźniki, moduły zapłonu, cewki 
zapłonowe, stacyjki i inne. Dzierżoniów, tel. 0608/44-96-71 
POLONEZ CARO PLUS : listwy boczne, klamki, stacyjka, prze­
łączniki kierownicy, komputery, elementy elektroniki, elementy 
plastikowe wnętrza, klapa tylna, zegary, kierownica, wahacze, ukł. 
kierowniczy ze wspomaganiem, do 1.9 D, skrzynia biegów (5) I 
inne. Legnica, ter. 0606/68-30-86
POLONEZ CARO, 1500 ccm, benzyna, 1800 ccm diesel: silniki, 
maski, szyby, drzwi, zderzaki, lampy, nagrzewnica, most tylny, za­
wieszenia i inne. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
POLONEZ CARO : maski, klapy, lampy, wzmocnienia czołowe, 
ćwiartki nadwozia, silniki, skrzynie biegów, szyby, drzwi, zderza­
ki, rozruszniki, alternatory, most, resory i inne, możliwość dowo­
zu. Mirsk, tel. 0503/12-50-20
POLONEZ CARO: błotniki, zderzak, reflektory, kierunkowskazy, 
atrapa, lusterka, lampy tylne, pas przedni. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
POLONEZ CARO : głowica, zbiornik do instalacji gazowej, zde­
rzak tylny, klapa tylna, rozrusznik, lampy tylne, alternator i inne. 
Oława, tel. 0508/16-02-66
POLONEZ CARO : tłumik tylny, nowy, - 80 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 0507/62-97-79
POLONEZ CARO : skrzynia biegów (5) -150 zł, zderzak tylny • 
50 zł, lampy - 30 zł/szt., klapa - 50 zł i inne z demontażu. Trzebni­
ca, tel. 071/312-33-54,0608/73-27-50 
POLONEZ CARO, 1600 ccm : drzwi, silnik (1600), stan dobry - 
550 zł, możl. sprawdzenia, skrzynia biegów (5) -150 zl, maska - 
150 zł, reflektory -100 zł/szt, drabinka • 50 zł, zderzak przedni - 
150 zł, most szeroki • 250 zł, moduł wtrysku, zapłonu (GLI) oraz 
inne z demontażu. Trzebnica, tel. 071/312-30-74,0502/58-98-55, 
0502/58-98-56
POLONEZ CARO : zderzak przedni, nowy, kompletny - 340 zł, 
tyłny - 350 zł. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 0601/29-12-78 
POLONEZ CARO: alternator, rozrusznik, moduł, chłodnica, lam­
py tylne, klapa tylna, kanapa, układ kierowniczy, wał, lusterka, 
elementy plastikowe - 70 zl. Wrocław, tol. 071/784-37-21 
POLONEZ CARO : szyba przednia, szyby boczne. Wrodaw, tol. 
071/796-34-11 po godz. 19
POLONEZ CARO : błotniki, drzwi, skrzynia biegów, chłodnica, 
alternator, układ wtryskowy, lampy tylne, deska rozdzielcza, kom­
puter, przekł. kierownicy i inne. Wrocław, teł. 0606/93-82-96 
POLONEZ CARO, 1400 ccm, 16V: silnik, skrzynia biegów, roz­
rusznik, alternator, komputer, przekaźniki, przepustnica, wtryski­
wacze, tłoki, wał korbowy, miska olejowa, pompa wody, pompa 
oleju i inne. Wrocław, tel. 0606/93-82-96 
POLONEZ CARO 1.5,1.6: most tylny, stan b. dobry; wał pędny, 
zbiornik paliwa, osprzęt silnika, alternator, rozrusznik, gaźnik, 
aparat zapł., serwo, pompa ham., chłodnica, nagrzewnica, 4 koła 
(stan idealny), hak, lampy, elem. zawieszeń, częśd blacharskie, 
drzwi, klap, dach i inne. Wrocław, teł. 0600/80-17-05 
POLONEZ CARO, 140Ó ccm, Rover: komputer. Wrocław, tel. 
071/324-22-60,0503/86-37-09
POLONEZ CARO, 1400 ccm, Rover: komputer, przepustnica, 
katalizator, sonda Lambda, przekaźnik, pompa pafiwa, tłoki, wał, 
alternator, rozrusznik, sprzęgło, wtryskiwacze, koło pasowe, osłony 
rozrządu, pompa wody, most, wał napędowy, inst gazowa Lova- 
to, czujnik wału, poduszki pow. Wrocław, teł. 0603/39-58-04 
POLONEZ CARO, 1500 ccm : klapa tylna, most tylny, skrzynia 
biegów (5), alternator, rozrusznik, resory, głowica, szybyrchłodni- 
ca, nagrzewnica, deska rozdz., felgi, pompa wodna i inne. Wro­
cław, teł. 071/359-29-59
POLONEZ CARO PLUS : zderzak, drabinka, reflektory, lampy 
tylne, kierunkowskazy, atrapa, maska, błotniki, wzmocnienie przed­
nie (góme i dolne), nadkda, halogeny, pompa pafiwa, cewka, sonda 
Lambda, silnik krokowy, komputer, skrzynia biegów, pompa wody, 
przekł. kierownicza oraz inne częśd. Wrocław, tel. 0506/91-81-31 
POLONEZ CARO : maska, reflektory, lampy tylne, kierunkow­
skazy, błotniki, zderzaki, drabinka, wzmocnienie przednie (góme i 
dolne), chłodnica, wentylator, pompa pafiwa, silnie krokowy, moduł 
zapłonu, sonda, nagrzewnica, skrzynia biegów, spoiler, halogeny, 
nadkola, atrapa, fotele, pompa wody oraz inne częśd. Wrocław, 
tel. 0607/41-52-06
POLONEZ CARO, 1990 r. : silnik, skrzynia biegów (5), drzwi, 
most tylny, wał i inne. Chojnów, teł. 0506/13-23-85 
POLONEZ CARO GLI, 1992 r., 2100 ccm, benzyna : wszystkie 
częśd z demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1900 ccm, diesel: rozrusznik kpi. • 
120 zł. Wiązów, teł. 0606/73-1346 
POLONEZ CARO, 1992 r.: klapa tylna kpi. -100 zł, lampy tyłne • 
30 zł/szt, błotniki przednie - 60 zł, serwo + pompa - 50 zł, drzwi - 
150 zł/szt., gaźnik - 60 zł, zderzak tyłny -100 zł, szyba (montaż) • 
100 zł, rozrusznik - 60 zł, aparat zapł. - 60 zł, pompa wody - 40 zł. 
Wrocław, tel. 071/336-24-69
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm: tylny most resory, przed­
nie zawieszenie, głowica i inne. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 
POLONEZ CARO, 1993 r . : silnik po remoncie, bez przebiegu - 
1.300*1, skrzynia biegów(5) - 300 zł, przekł. kierownicza -150 zł, 
most tylny kpi. - 300 zł, sprzęgło kpi. -100 zł, wał pędny -130 zi, 
chłodnica - 70 zł, zderzak (nowy) - 200 zł, reflektory przednie - 
120 zł. Wrodaw, tel. 071/336-24-69 
POLONEZ CARO PLUS, 1993 r„ 87 tys. km, 1400 ccm, Rover: 
poduszka pod silnik -100 zl, czujnik wału -120 zł, nowa tarcza 
sprzęgła -100 zł. pompa wody -100 zł, komputer - 250 zl, listwa 
wtrysku • 200 zł, tuleje z tłokami • 50 zł/szt., wiązki elektryczne 
(WN, NN), opony zimowe (165/70), inne. Wrocław, tel. 
071/325-31-08
POLONEZ CARO, 1994 r.: błotnik lewy przedni, Idapa tylna kom­
pletna, licznik z inst el., szyby boczne z uszczelkami, docisk sprzę­
gła, przełącznik kierunkowskazów, dach ze słupkami. Świebodzi­
ce, tel. 074/665-54-96
POLONEZ CARO, 1994 r.: drzwi po wymianie poszycia i rynienki 
dolnej, poszycie ocynkowane - 90 zł/szt, most szeroki, hamulce 
Lucas - 600 zł, moduł wtrysku, zapłonu (GLI), kola kpi. - 50 zł/szt., 
półosie (do szerokiego mostu) - 250 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-30-74,0502/58-98-55,0502/58-98-56 
POLONEZ CARO, 1994 r . : most szeroki, drzwi, chłodnica, na­
grzewnica, wał pędny, błotnik lewy i inne. Wrocław, tei. 
0507/65-85-44
POLONEZ CARO, 1995 r., 1900 ccm, diesel: alternator, pompa 
wtryskowa, pompa wodna, rozrusznik, blok. Legnica, tel. 
0602/8546-66
POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm : drzwi, klapa tyina, półoś 
szeroka, zawieszenie przednie, przekł. kierownicza, sprężyny, sil­
niczek wycieraczek, głowica po remoncie, wał z panewkami, roz­
rusznik, zegar, deska rozdz. i inne drobne części. Jelenia Góra, 
tel. 0600/72-51-92
POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm, wtrysk: silniczek krokowy 
• 100 zł, monowtiysk -100 zł, cewki -150 zł,"Zderzak (nowy) • 200 
zł, komputer -150 zł, wspomaganie kier. • 300 zł, inst elektr. - 
100 zi, sinik wyderaczek -130 zł, lusteika • 40 zł/szt, drzwi przed­
nie -150 zł/szt., głowica. Wrodaw, tel. 071/336-24-69 
POLONEZ CARO, 1996 r., 1400 ccm, Rover: sinik, stan b. dobry 
- 2.000 zl, komputer - 350 zł, rozrusznik -170 zł, alternator - 170 

. zł, pompa wody -100 zł, przepustnica - 200 zi, sonda • 100 zł, 
listwa wtrysku - 250 zł, tuleje z tłokami - 250 zł, chłodnica • 250 zł. 
Wrocław, teł. 071/336-24-69
POLONEZ CARO, 1996 r.: zderzak przedni i tylny, hak, reflekto­
ry. lampy tyłne, kierunkowskazy, drabinka, most, skrzynia biegów 
(5), kolo 165 x 13, półoś Lucas, zbiornik, fotele, podsufitka, klapa 
tylna, półka, pasy, licznik, kierownica, tapicerka, nakładki na pro­
gi, głowica silniczek wycieraczek, maska. Wrocław, tel. 
0601/80-99-18 • •
POLONEZ CARO, 1996 r., 1400 ccm, benzyna: głowica, kompu­
ter, skrzynie biegów, most tylny, felgi aluminiowe, fotele, dach, tył 
nadwozia, osprzęt silnika i inne. Wrocław, tol. 0601/70-17-36 
POLONEZ CARO. 1997 r . : szyby, zwrotnice, wahacze, deska 
rozdz., nagrzewnica, progi ze słupkami, lampa tylna, prawa, błot­
nik tyłny, prawy, klamki, pasy, grill, stacyjka, wahacze tylne, reso­
ry, podszybie, finki, silnik wycieraczek, pompa hamulcowa, ser- 
wó, plastiki, wał. Kępno, tel. 0694/07-87-84 
POLONEZ CARO PLUS, 1998 r., 1600 ccm: most, półosie -650 
zł. Złotoryja, tel. 0605/85-58-00

POLONEZ CARO PLUS, 1999 r., 56 tys. km : korektor wtysko- 
wy, resory, rozrusznik, sprężyny teleskopy tylne i przednie, koło 
kierownicy, cewki, katalizator, grzejnik nagrzewnicy, tłumiki, prze­
wody chłodnicy, silniczek wyderaczek, przełączniki, inne., tel. 
071/315-11-28
POLONEZ CARO PLUS, 2000 r.: błotniki, reflektory, nagrzewni­
ca, przekł. kierownicza, lampy tylne, spoiler, zbiornik paliwa, pasy, 
bębny, tarcze, serwo z pompą półki, klapa tylna, atrapa, lusterka, 
listwy, półoś szeroka i wąska, inne. Wrodaw, teł. 071/325-31-08 
POLONEZ CARO PLUS, 2000 r.: drabinka, ma9ka, lampy tylne, 
kierunkowskazy, zderzak przedni i tylny, blenda, pompa pafiwa, 
most wał napędowy, alternator, chłodnica, szyby, silniczek wy­
cieraczek, półoś Lucas, wspomaganie kier., zawieszenie, nagrzew- 
nica, półka, deska rozdz tapicerki, wtrysk. Wrocław, tel. 
0691/06-96-21
POLONEZ CARÓ, CARO PLUS: maska, zderzak, lampy, chłod­
nica. Wrocław, tel. 0502/2943-24
POLONEZ CARO, CARO PLUS: elementy blacharki, lampy, zde­
rzaki, inne. Wrocław, tel. 071/342-83-08,0502/25-8546 
POLONEZ CARO, ATU : przekł. kierownicza, chłodnica, waha­
cze, alternator, rozrusznik, sprzęgło, skrzynia biegów (5), półosie 
długie, komputer, sonda, katalizator, moduł, silniczek krokowy, 
felgi, wał korbowy, tłoki, hak, głowica, pompa wodna i olejowa, 
klawiatura, kolektor, wtrysk, silniczek wycieraczek. Wrodaw, tel. 
0693/21-67-36
POLONEZ CARO, ATU, TRUCK PLUS, 1997/02 r . : różne czę­
ści. Trzebnica, tel. 071/312-74-54,0600/55-93-87

O POLONEZ CARO, ATU, TRUCK KOMBI, 2000 r . : 
elementy blacharki, różne części silnika, moduł 
zapłonu, inst. gazowa kpi. (do wersji z wtryskiem) 
• 500 zł, sonda, układ wtryskowy, komputer, szy­
by, most, półosie, rozrusznik, skrzynia biegów, 
tłumik, wspomaganie kier., konsola, licznik, fote­
le felgi, koła, lusterka, (dowóz). Nowa Sól, tel. 
068/388-74-59,0603/59-06-62 84033533

O POLONEZ CARO, TRUCK, d iese l: silnik Rover, 
skupujemy-naprawiamy, części używane, napra­
wa lub wymiana w ciągu dnia, silniki, skrzynie 
biegów, mosty, elementy blacharskie itp., mon­
taż gratis, gwarancja, skup Polonezów z wyreje­
strowaniem, bezpłatna pomoc drogowa, rabaty, 
faktuiy VAT Zapraszamy do godz. 22. AUTO-POL, 
Wrocław, ul. Nyska 59, te l. 071/336-24-69, 
0605/82-49-57 01136743

POLONEZ CARO, TRUCK : różne częśd. Przedmoście, powiat 
średzki, tel. 0607/61-6948
POLONEZ CARO, TRUCK: silniki 1600 benzyna, 1900 diesel z 
dokumentacją Trzebnica, tel. 071 /312-74-54,0600/55-93-87 
POLONEZ CARO, TRUCK, 1997 r., 83 tys. km, 1900 ccm, diesel 
: silnik, stan idealny, skrzynia biegów (5), most tylny, pólosie, chłód-
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nica, drzwi, błotniki, burty aluminiowe, nadbudówka, lampy tylne, 
fotele, nagrzewnica, deska rozdz. Wrocław, tel. 0692/87-72-11 
POLONEZ TRUCK: maska, drzwi, błotniki, zderzaki, grill, wzmoc­
nienie czołowe, most tylny, felgi, zawieszenie przednie, zawie­
szenie tylne, elementy plastikowe wnętrza, alternator, rozrusznik 
i inne. Dzierżoniów, teł. 074/831 -64-05,0604/39-03-23 
POLONEZ TRUCK : różne częśd z demontażu. Legnica, tel. 
076/857-0243,0606/63-89-58
POLONEZ TRUCK, 1900 ćcm, diesel: częśd silnika, zderzaki, 
orurowanie na przedni zderzak. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
POLONEZ TRUCK, 1900 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów, 
głowica, tłoki, wał korbowy, wałek rozrządu, pompa wtryskowa, 
pompa wody, pompa oleju, vacuum pompa, miska olejowa i inne. 
Wrodaw, tel. 0606/93-82-96
POLONEZ TRUCK, 1900 ccm, diesel: burty aluminiowe 2.5 m, 
dolne zabudowy, wał napędowy toki, korbowody, blok silnika, wałek 
rozrządu, pompa vacuum, kolo pasowe, alternator, rozrusznik, 
sprzęgło, pompa wody, obudowy rozrządu, kolektory, filtr powie- 
trza, zbiornik, koła 175x14*, resor/. Wrodaw, tel. 0609/39-58-04 
POLONEZ TRUCK, 1991/99 r., 1900 ccm. diesel: silnik, skrżynia 
biegów, zawieszenia, lampy, drzwi, maska, błotniki, wyposażenie 
wnętrza, przełączniki kierownicy-i inne części.'Lubin; tel. 
0604/35-66-67
POLONEZ TRUCK, 1992/93 r., 1600 ccm, benzyna : głowica, 
mosty tyłne, błotniki, drzwi, felgi zwykłe i wzmacniane, nadwozie 
z 1992 r., dł. 2.5 m, skrzynie ład. 2.0 i 2.5 m, nadbudówki 2.5 m, 
bagażniki dachowe, dachy, zawieszenie, siedzenia, lampy, chłod­
nice, kolumny, konsole, zbiorniki paliwa. Paczków, tel. 
0606/15-33-85
POLONEZ TRUCK, 1994 r.: silnik po, remoncie, bez przebiegu -
1.500 zł, skrzynia biegów 151 - 300 zł, most kpi. - 800 zł, resory - 
150 zł, wał pędny • 250 zł, lusterka - 30 zł/szt., komputer -150 zł, 
chłodnica - 70 zł, drzwi - 250 zł/szt. Wrocław, teł. 071/336-24-69 
POLONEZ TRUCK, 1995 r., 1900 ccm, diesel: skrzynia biegów 
(£) • 600 zi, alternator, most tylny kpi. - 800 zł, wał napędowy - 
250 zł, pompa wtryskowa-250 zł, burty aluminiowe kpi. -450 zl i 
inne. Wrocław, teł. 071/336-24-69
POLONEZ TRUCK, 1996 r., 1900 ccm, diesel: skrzynia biegów, 
most tylny, burty aluminiowe, wał napędowy, nadbudówka, kra­
townica, zawieszenie, alternator, rozrusznik i inne. Dzierżoniów, 
teł. 0608/44-96-71 !
POLONEZ TRUCK, 1997 r., 1900 ccm, diesel: pompa hamulco­
wa, zawieszenie przednie, licznik, lampy tylne, kolumna kierow­
nicy, drążki kierownicze, stacyjka, szczęki hamulcowe, sprzęgło i 
inne. Namysłów, tel. 0692/53-57-57 
POLONEZ TRUCK, 1997 r>, 1600 ccm: silnik po remonde, most 
tylny, pólosie, burty aluminiowe, błotniki, drzwi, deska rozdz., na­
grzewnica, szyby, katalizator, komputer. Wrocław, tel. 
0692/87-72-11,0696/65-32-35
POLONEZ TRUCK, 1998 r., 1600 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
most, koła, elem. blacharki, burty i Inne. Wrocław, tel. 
0602/30-90-00
POLONEZ. TRUCK PLUS, 2001 r., 1600 ccm, benzyna : silnik, 
skrzynia.biegów i inne. Wrocław, tel. 0601/7047-36 
POMOC DROGOWA, 1997 r.: kpi. platforma, Z'najazdami szufla­
dowymi, z barierą oporową 2,2 x 5.5 m, nachylony tył, solidna, -
2.500 zł. Oleśnica, tel. 0605/07-02-06
POMOC DROGOWA TATRA 813, V8, V12: silnik do remontu lub 
na części. Jelenia Góra,tel. 0697/26-64-66 
PONTIAC 6000 LE, 1983 r„ 2800 ccm, benzyna: silnik, skrzynia 
biegów (automatic), zawieszenia, elementy blacharki, szyby, koła 
i wiele innych. Wrocław, tel. 0602/33-90-00 
PONTIAC TRANS SPORT : różne częśd, silniki (2.3, 3.1, 34, -
3.8) wszystkich typów amerykańskich, skrzynia biegów. Świdni­
ca, tel. 074/853-1446,0600/9742-63 
PONTIAC TRANS SPORT : lusterka I elementy lusterek. Legni­
ca, tei. 076/857-0243,0,606/63-89-56 
PONTIAC TRANS SPORT, 2300 ccm: wózek, wahacze, półosie 
i inne. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
PONTIAC TRANS SPORT: automatyczna skrzyniabiegów. Wro­
daw, tei. 0601/69-35-08
PONTIAC TRANS SPORT, 1990/93 r., 2300 ccm: skrzynia bie­
gów (5), zawieszenie, przekł. kierownicza, maska silnika, błotni­
ki, szyby i inne. Wrocław, tel. 0505/71 -01-17

PONTIAC TRANS SPORT, 1994 r., 2300 ccm : maska, wózek, 
wahacze, pólosie, kolumna McPhersona, drzwi kpi., lusterka, kla­
pa z szybą Wrocław, teł. 0501/2048-20 
PONTIAC TRANS SPORT, 1995 r.: błotniki, zderzak, chłodnice. 
Lubin, tel. 0608/44-23-12
PORSCHE 911 : silnik, cały tył nadwozia. Wrocław, tel. 
0601/95-16-78
PRZYCZEPA CYSTERNA Zremb: zawory kulowe. Wrodaw, tel. 
0692/63-8044
PRZYCZEPA KEMPINGOWA prod. zachodniej: wywietrzpik da­
chowy, podnoszony, z roletą nocną i moskitierą-125 zł,'antena 
TV Westfalia -70 zł, toaleta turystyczna Porta-Poti, nowa - 250 zł. 
Wrodaw, tel. 0608/32-86-89
PRZYCZEPA TOWAROWA HL-8011 : koła kpi., stan b. dobry. - 
Głogów, teł. 076/831-74-83
PRZYCZEPA TOWAROWA: zestawy kołowe, osie, koła balono­
we. Wrodaw, tel. 071/355-31-12,0605/07-77-88 
PRZYCZEPA WYWROTKA : 2 siłowniki do kipra, fi 17, dług. 47 
cm, po regeneracji, - 300 zł /szt.. Łagiewniki, powiat dzierżoniow­
ski. tel. 0609/97-24-44
PRZYCZEPA WYWROTKA HL-8011 : 2 siłowniki do wywrotu, - 
600 zł. Oława, tel. 071/30140-28

O REFLEKTORY KSENONOWE,: zwykłe do samo­
chodów każdej marki, skup, sprzedaż, zamiana, 
ksenonowe • montaż, serwis, przeróbka, wysyłka 
cały kraj. Piła, ul. Słoneczna 13, tel. 067/215-34*58, 
0603/68-04-00 01142993

RENAULT: głowice, pompa wtryskowa, rozrusznik. Bolesławiec, -
tel. 0604/80-90-95,0504/93-26-80
RENAULT : różne części blacharskie, maska silnika, zderzaki.
Świebodzice, tel. 0602/60-64-96,0606/22-44-44
RENAULT : części blacharskie i mechaniczne. Żary, tel.
0504/23-97-33
RENAULT 11: silniki (1,7E, 1,6D, 1,4E), skrzynie biegów, drzwi, 
błotniki, klapy tylne, maski, lampy, szyby, zderzaki, częśd me­
chanicznie, elementy wnętrza, inne - od 5 zł., tel. 0601/40-77-90 
RENAULT 11,1400 ccm, 1700, benzyna: skrzynia biegóur-400 
zł/szt. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
RENAULT 11 : różne częśd mechaniczne i blacharskie. Nysa, 
teł. 0504/05-29-07
RENAULT 11: silnik, skrzynia biegów. Opole, tel. 0602/74-68-28 
RENAULT 11,1400 ccm: chłodnica, nowa, • 140 zł. VWocław, tel. 
071/36346-18,0692/23-75-20
RENAULT 11: kierunkowskazy, lampa prawa - 200 zł. Wrocław, 
tel. 0507/54-1149
RENAULT 11,1987 r., 100 tys. km, 1700 ccm, benzyna / wszyst­
kie części. Głogów, teł. 0601/85-58-45 
RENAULT 11,1990 r.: różne częśd z demontażu. Krapkowice, 
tel. 0601/20-80-77
RENAULT 11,19, .1600 ccm, diesel: lampy tylne, kierunkowska­
zy, stacyjka z kluczykiem, skrzynia biegów (5), aparat zapł., pół­
osie, chłodnica, amortyzatory, sprężyny, zamki. Lubin, tel. 
0601/84-81-19
RENAULT 11,19, 21, CLIO, TWINGO, 1986/00 r., 1200 ccm,, 
1400ccm, 1600ccm , 1700ccm, 1900D: silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenia, elementy karoserii, chłodnice, reflektory, lampy i inne. 
Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09,0606/75-84-22,0604/62-27-34 
RENAULT 14: silnik, poj. 1.1-1.2, reflektor, kierunkowskaz oraz 
monowtrysk, do poj. 1.2 E, możliwość montażu, do samochodu 
Renault Clio. Jelenia Góra, tel. 0695/70-84-05 
RENAULT 18: silniki (2,2E, 2,0E, 2,1 D), skrzynie biegówjampy, 
drzwi, szyby, błotniki, klapy tylne, maski, zderzaki, częśd mecha­
nicznie, elementy elektryczne, elementy wnętrza, felgi aluminio­
we - od 5 zl., tel. 0601/40-77-90
RENAULT 18 KOMBI: lampa prawa tylna, ramiona wycieraczek,
przewody zapł. WrodaW, teł. 071/372-22-86
RENAULT 18,1962 r.: różne części z demontażu. Kłodzko, tel.
0601/91-16-58
RENAULT 19: różne częśd mechaniczne i blacharskie. Bystrzy­
ca Kłodzka, tel. 0603/0842-60 -
RENAULT 19.CHAMADE, 1700 ccm. benzyna: skrzynia biegów, 
kpi. przód, zawieszenia, lampy, wnętrze, wspomaganie kier., el. 
otw.*szyby oraz wszystkie inne z demontażu. Gizałki, tel. 
0692/5649-16
RENAULT 19 : wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie do 
nowego modelu, w tym silniki i skrzynie biegów, możliwość wy­
syłki. Jarocin, tel. 0606/75-67-53
RENAULT 19,1400 ccm, Energy: silnik, części silnika. Leszno, 
tel. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
RENAULT 19, 1400 ccm, 1700 : skrzynia biegów - 400 zł/szt. 
Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
RENAULT 19: stacyjka, alternator. Oleśnica, teł. 0692/54-15-70 
RENAULT 19 : błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, kierun­
kowskazy, atrapa, lusterka, halogeny, lampy tylne. Oleśnica, tei. 
071/399-26-98,0603/92-75-92 
RENAULT 19 : różne części. Oleśnica, tei. 071/31540-51 
RENAULT 19: silniki 1.4,1.8,1.90, w całości lub na częśd, skrzy­
nie biegów, osprzęt silnika. Radwanice, tel. 071/311-5942, 
0606/43-54-85
RENAULT 19 : skrzynia biegów (5), - 450 zl. Świdnica, tel. 
074/852-14-99 po godz. 16,0608/86-63-22 .
RENAULT 19,1800 ccm : silnik, dach i inne częśd. Wilkowice, 
tel. 065/534-11-53
RENAULT 19 : zawieszenie przednie, drzwi, pokrywa silnika, 
skrzyniabiegów, lampy, reflektory. Wrocław, tel. 0603/63-17-70 
RENAULT 19: komputer, zamki, moduły, wtryskiwacze, przełącz­
niki kierownicy, wycieraczki, lampy tylne, silniczki krokowe i inne. 
Wrodaw, tel. 071/343-80-83 wewn. 279,0605/33-93-93 
RENAULT 19 : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0601/69-35-08

DIESEL SERWIS
Regeneracja pomp wtryskowych 

tel./fax 071/316-10-17 
tel. kom. 0-602 507 446

• naprawy pomp wtryskowych 
BOSCH i LUCAS

• wymiana wtryskiwaczy
• diagnostyka silników
• wymiany filtrów i pasków
• doradztwo °P010213

RENAULT 19:. maska, błotniki, zderzaki, wzmocnienie czołowe, 
reflektory, kierunkowskazy, atrapa, halogeny, lampy tylne. Wro­
cław, tel. 0603/66-97-27
RENAULT 19 : drzwi prawe przednie i tylne, szyby, lusterko, sil­
nik (1.6 D), belka tylna, bębny. Wrocław, tel. 071/354-01-60, 
0691/82-12-24
RENAULT 19,16V : głowica kpi., kolektory, pompa ABS, zawie­
szenia, błotnik lewy tylny, siedzenia, lusterka, lampy tylne, dmu­
chawa oraz inne c;ęśd. Zielona Góra, teł. 068/327-34-71 
RENAULT 19: skrzynia biegów. Zielona Góra, tel. 068/327-56-71 
RENAULT 19, 1987 r. : maska. Wrocław, teł. 0694/17-82-75. 
071/373-87-98
RENAULT 19,1967/93 r . : belka tylna, amortyzatory, wahacze, 
zwrotnice, tarcze i zaciski hamulcowe, stabilizator, półosie, tłu-* 
mik, sprzęgło, alternator, rozrusznik, zbiorniczek wyrównawczy. 
Wrodaw, tej. 0605/20-85-98
RENAULT 19,1988/91 r . : różne częśd z demontażu. Kłodzko, 
tel. 0606/46-16-93
RENAULT 19,1988/92 r., 1700 ccm: lusterka, szyby, drzwi, kla­
pa tylna (z szybą), zderzak, pólosie, komputer, ukł.'wtryskowy, 
tarcze, zwrotnice, serwo, pompa ham., zaciski, podnośnic) szyb 
el., nagrzewnica, licznik, fotele, zbiomikim elementy plastikowe, 
możliwość wysyłki. Zielona Góra, tel. 0508/3745-27 
RENAULT 19,1988/94 r., 1700 ccm, 1900, diesel: silniki, skrzy­
nia biegów (5), półosie, ukł. kierowniczy, wspomaganie kier., bel­
ka tylna, wahacze, piasty, drzwi, przełączniki kierownicy, szyby, 
lampy tyłne, piasty, zderzaki i inne. Bolesławiec, teł. 075/734-73-10, 
0692/21-57-92
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RENAULT 19,1986/95 r. 1.4,1..8,1.9D: silniki, skrzynie biegów, 
półosie, maski, błotniki, przekładnie kierownicze, pompy wspo­
magania kier., zderzaki, drzwi, chłodnice, cewki, lampy, oś tylna, 
komputery, szyby, klamki, zamki, tapicerka i inne. Wrocław, tel. 
071/374-03-54,0505/9742-45
RENAULT 19,1989 r., 1721 ccm czamy: drzwi, dach z szyberda- 
chem, mechanizm szyb el. otw., fotele, komputer, monowtrysk, 
tarcze, zaciski hamulcowe, reflektory, lampy tylne, klapa tylna, 
pas przedni, belka tyina, ćwiartki nadwozia, elementy wnętrza i 
inne., tel. 0693/55-38-53
RENAULT 19,1969 r.: maski, lampy, drzwi, szyby, zderzaki, błot­
niki, zawieszenia, elementy plastikowe, półosie, silniki, skrzynie 
biegów i inne częśd z demontażu. Legnica, tel. 0605/59-86-54 
RENAULT 19,1989/92 r, 1800 ccm, 16V: różne części z demon­
tażu. Wałbrzych, teł. 0602/52-68-56 
RENAULT 19,1990 r, 1400 ccm 5-drzwiowy: różne części. Ole­
śnica, tel. 0608/61-12-19,0603/22-01-78 
RENAULT 19,1990 r.: silnik 1.7 .E, skrzynia biegów (5), części 
mechaniczne i blacharskie z demontażu. Wschowa, tel. 
0601/72-34-30
RENAULT 19,1990 r., 140 tys. km, 1400 ccm : różne części z
demontażu. Krapkowice, tel. 0601/20-60-77
RENAULT 19,1990 r . : łącznik świateł, pokrętła nagrzewnicy,
drzwi, wspomaganie kier., pokrywy, lampy, komputery, skrzynia
biegów. Mierzowice, tel. 076/65647-61,0691/36-77-28
RENAULT 19, 1990 r. :.maska silnika, zderzak, Wrocław, tel.
071/357-24-69
RENAULT 19,1990 r . : wszystkie częśd z rozbiórki. Złotoryja, 
teł. 0607/70-27-24
RENAULT 19,1990/92 r., 1700 ccm : nadwozie 5-drzwiowe na 
częśd, silnik, skrzynia biegów, elementy zawieszenia przedniego 
i tylnego, inne częśd. Lubań, teł. 075/721 -3644,0603/60-36-74, 
0609/19-20-76
RENAULT 19,1990/94 r., 1400 ccm, benzyna, 1900 ccm diesel: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, szyby, lusterka, zawieszenia, fote­
le, lampy, zamki, zbiornik paliwa, maska, klapa tylna, szyby, kola 
i inne części. Wrocław' tel. 0502/57-79:71 
RENAULT 19,1990/95 r. 1.4,1.7,1.8,1.9 TD: silniki, częśd silni­
ków, skrzynia biegów (5), zawieszenie, osie, koła, szyby, oświe­
tlenie, zderzaki, chłodnica, maska, drzwi, błotniki, tapicerka, inne 
częśd z demontażu, od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
RENAULT 19,1990/96 r., 1700 ccm, wtrysk 3-drzwiowy: skrzynia 
biegów - 200 zł, lusteika -15 zl, klapa tylna z szybą • 100 zł, 
alternator - 50 zł, rozrusznik - 50 zl, chłodnica • 50 zł, głowica - 60 
zł, osprzęt silnika i inne. Mikołajowice, tel. 076/656-26-05 w 
godz. 15-17,0691/66-85-91
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RENAULT 19,1991 r., 1400 ccm, benzyna 5-drzwiowy: chłodni­
ca, lampa tylna prawa, lampa tylna prawa do modelu Chamade. 
Bolesławiec, tel. 0602/8045-56
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r„ 130 tys. km, 1700 ccm, benzy­
na 3-i 5-drzwiowy: drzwi, szyby, silnik, gaźnik, alternator, nagrzew­
nica, licznik, konsola, zbiornik paliwa, ćwiartki nadwozia, dach, 
błotniki tylne/lampy tylne i inne. Legnica, tel. 0697/33-63-52 
RENAULT 19,1991 r.: wszystkie części mechaniczne i karose- 
ryjne, szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plastikowe, 
skrzynia biegów, silnik oclony, kpł. dokumentacja, do zarejestro­
wania. Gostyń, tel. 0691/83-20-80,065/572-39-15,0607/84-98-56 
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm: skrzynia biegów(5), zawiesze­
nie tylne, zawieszenie przednie, półosie, ukł. kierowniczy, maska 
silnika, drzwi, wzmocnienie czołowe, komputer, błotniki, fotele, 
elementy plastikowe i inne. Bolesławiec, teł. 0602/69-63-44 
RENAULT 19,1991 r . : klapa tylna bez szyby - 50 zł. Chojnów, 
teł. 0503/03-02-60
RENAULT 19,1991 r., 100 tys. km, 1700 ccm, benzyna : różne 
częśd. Głogów, tel. 0601/85-5845 
RENAULT 19, 1991 r. 1.4, 1.61: silnik, ckrzynia biegów, drzwi, 
szyby, zawieszenia, dach i inne. Kalisz, tel. 062/752-02.-02 
RENAULT 19,1991 r., 1800 ccm, benzyna, 16V : różne części. 
Legnica, tel. 076/722-85-95,0604/31 -89-84 
RENAULT 19,19,91 r.-, 1800 ccm: silnik, stan b. dobry, komplet­
ny, skrzynia biegów, zbiornik paliwa z pompą, oś tylna kompletna, 
rozfusznik, zderzak tylny, klapa tylna i inne. Oława, tel. 
071/313-01-75,0507/93-00-60
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm, benzyna: maska, błotniki, drzwi, 
lampy tylne, szyba czołowa, skrzynia biegów, zderzaki, zawie­
szenia i inne. Opole, tel. 0605/57-20-65 
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm: częśd różne. Radwanice, tel. 
0692/60-64-07
RENAULT 19,1991 r.: szyby, liczniki, lusterko prawe. Wrocław, 
tel. 0503/42-0645
RENAULT 19 CHAMADE, 1991.r.,s1 700 ccm, benzyna : maska, 
błotniki, wspomaganie kier., chłodnica, drzwi, ćwiartki i inne czę­
śd. Żary, tel. 0692/60-6243
RENAULT 19,1991/92 r.. 1800 ccm, benzyna: karoaseria i inne. 
Trzebnica,.tei. 071/38749-37,0606/28-75-78 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 1800 ccm : silnik, skrzynia 
biegów, szyberdach, ćwiartki tylne nadwozia. Czerna, gm. Nowo­
grodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0692/01-04-92 
RENAULT 19,1992 r., 1700 ccm, benzyna: silniki oclone, skrzy­
nia biegów, oś tylna, lampy, maska, błotniki, drzwi, wyposażenie 
wnętrza, zawieszenie, inne części. Legnica, tel. 0601/68-04-21, 
076/850-09-50
RENAULT 19,1992 r., 1760 ccm, benzyna : silnik, zawieszenie 
przednie, ukł. kierowniczy, drzwi, zderzak tylny, klapa tylna, szy­
by boczne, lusterka, siedzenia do Chamade, konsola, elementy 
plastikowe, karoseria 5-drzwiowa i Chamade na części, inne czę­
śd. Legnica, tel. 0602/46-04-53,076/722-95-92 
RENAULT 19,1992 r, 1700 ccm, benzyna : silnik z dokumenta­
cją stan idealny, skrzynia biegów automatyczna, maska silnika, 
błotniki, reflektory, drzwi, chłodnica i inne częśd. Wrocław, tel. 
0606/70-8549
RENAULT 19,1992 r., 1721 ccm: różne częśd z rozbiórki. Zielo­
na Góra, tel.0606/64-81 -18
RENAULT 19,1992 r.: drzwi, klapa bagażnika, zderzak przedni. 
Złotoryja, tel. 076/87840-75,0604/38-1340 
RENAULT 19,1992 r., 1700 ccm, benzyną: silnik, stan b. dobry, 
skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, lampy, szyby, fotele, chłod­
nica i inne. Zary, tel. 068/47041 -51,0605/59-03-89 
RENAULT 19,1992/95 r . : różne części z demontażu. Kłodzko, 
tel. 0606/46-16-93
RENAULT 19,1992/96 r . : reflektor przedni prawy, zapakowany - 
90 zł. Legnica, tel. 0501/08-1345
RENAULT 19,1993 r., 1700 ccm : tylna klapa, zderzak, lampy 
tylne i inne. Legnica, tel. 076/854-53-28,0507/3445-07 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r.: szyby boczne, siłownik cen­
tralnego zamka drfwi lewych przednich, tapicerka drzwiowa. Lwó­
wek Śląski, tel. 0603/74-73-17
RENAULT 19,1993 r., 1600 ccm, wtrysk: silnik, półosie, skrzynia 
biegów, wzmocnienie czołowe, drzwi, błotniki przednie, klapa tyl­
na z szybą, dach, silnik, wahacze, nagrzewnica, chłodnica, lam­
py. Prochowice, tel. 076/858-51-95,0604/79-36-63 
RENAULT 19,1993/96 r.: różne częśd z demontażu. Wałbrzych, 
tel. 0602/52-68-56
RENAULT 19,1994 r., 100 tys. km, 1700 ccm, benzyna: wszyst­
kie częśd. Głogów, tel. 0601/85-5845 
RENAULT 19,1994 r.: częśd silnika 1.8 E, lampy tytne, błotnik 
tylny prawy, licznik, alternator, podłużnica lewa, kierownica, oś 
tylna, fotele, drzwi lewe, ukł. kierowniczy, wahacze, blenda, dach,

półoś prawa, roziusznik, konsola, wózek, lusterka, felgi aluminio­
we 14*. Zielona Góra, tel. 0602/65-90-67 
RENAULT 19, 1995 r., 1721 ccm : różne częśd z demontażu. 
Polkowice, tel. 076/843-55-38
RENAULT 19,1995 r.: reflektory, atrapa przednia, drzwi prawe
tylne. Wrocław, teł. 071Z357-24-69
RENAULT 21 NEVADA: silniki (2.2E, 2,0E, 2.1D, 1,7E), skrzynie
biegów, drzwi, błotniki, klapy tylne, maski, zderzaki, lampy, szyby
mechanicznie i el. otw., elementy wnętrza, felgi aluminiowe 14" i
15* - od 5 zł., tel. 0601/40-77-90
RENAULT 21 : kołyska z zawieszeniem, - 200 zł. „  tel.
0501/734447
RENAULT 21ALIZE: klapa tylna kpi., lampy tylne, blenda. Gro­
madka, powiat bolesławiecki, tel. 0603/71 -61 -56,0600/13-30-53 
RENAULT 21: skrzynia biegów, - 600 zł. Jawor, tel. 0696/49-62-12 
RENAULT 21 NEVADA: różne części z demontażu. Legnica, tel. 
0601/57-34-03
RENAULT 21: lampy tylne. Lubin, tel. 0601/64-81-19 
RENAULT 21,1986 r. :amortyzatory tył, nowe na gwarancji • 78 
zł/szt. Wrocław, tel. 071/336-29-21 
RENAULT 21,1967 r., 1700 ccm, wtrysk : skrzynia biegów (5), 
zawieszenie przednie, zawieszenie tylne, drzwi, piasty, szyby, 
osprzęt silnika, reflektory, ukl. kierowniczy, klapa tylna, felgi, amor­
tyzatory i inne. Bolesławiec, tel. 075/734-73-10,0692/21 -57-92 
RENAULT 21,1987 r., 1700 ccm, benzyna : silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie przednie i tylne, ukł. kierowniczy, drzwi lewe, 
zderzak tylny, maska, klapa, szyby, lusterka, siedzenia, konsola, 
elementy plastikowe, karoseria 4-drzwiowa na części, inne czę­
ści. Legnica, tel. 0602/46-04-53,076/722-95-92 
RENAULT 21,1987 r., 2100 ccm, diesel: szyby, maska, kolumny 
McPhersona, części mechaniczne, przełączniłd kierownicy, klapa 
tylna i inne części. Lubin, tel. 0691/50-0440 
RENAULT 21,1987/88 r. 1.700 i 2.100 ccm: elementy blacharki, 
lampy, skrzynie biegów, przekł. kierownicy, zadski hamulcowe, 
zawieszenie, serwo, nagrzewnica, dmuchawa, stacyjka, lusterka, 
zderzaki, hak, oś tylna, elementy wnętrza • od 10 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0606/65-13-68
RENAULT 21 NEVADA, 1987/92 r. 1.7,2.2: silnik, części silnika, 
skrzynia biegów (5), zawieszenie, osie, koła, szyby, oświetlenie, 
zderzaki, chłodnica, maska, drzwi, błotniki, inne części z demon­
tażu, sprowadzone z Niemiec. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
RENAULT 21 NEVADA, 1988/94 r., 1700 ccm, 2100, diesel: sil­
niki, wspomaganie kier., skrzynia biegów (5), piasty, drzwi, szyby, 
zderzaki; reflektory, przełączniki kierownicy, belka tylna i Inne. 
Bolesławiec, tel. 075/734-73-10,0692/21-57-92 
RENAULT 21,1990 r., 2100 ccm, diesel: wał, tłoki, tuleje, pompa 
olejowa, miska olejowa. Modła, powiat bolesławiecki, tel. 
0608/23-26-89
RENAULT 21 NEVADA, 1990 r.: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie, szyby, felgi. Wrocław, tel. 071/349-7040 
RENAULT 21,1991 r.: maska, reflektory, zderzaki, błotniki, gril­
le. Opole, tel. 0605/57-20-65
RENAULT 21 NEVADA, 1991 r., 2200 ccm : skrzynia biegów • 
500 zł, półosie -160 zł, wahacze - 70 zł, kolumny McPhersona, 
zadski hamulcowe - 70 zł, tarcze hamulcowe • 60 zł, oś tylna • 
250 zł, szyba tylna -120 zh- ćwiartki tyłne - 250 zł, konsola i inne. 
Sulechów, tel. 0609/56-63-39
RENAULT 21,1992 r., 1700 ccm: silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenia, ćwiartki, dach, drzwi, konsola, fotele, szyby i inne częśd. 
Żary, tel. 0692/94-61-90
RENAULT 21, 25 : elementy blacharki, częśd mechaniczne, re­
flektory, szyby, lusterka, silnik, skrzynia biegów, elementy plasti­
kowe i inne. Zielona Góra, tel. 068/327-34-71 
RENAULT 25: silniki (2,9 V6.2,2E, 2,0E, 2,1 D), skrzynie biegów, 
drzwi, błotnfcl, klapy, zderzaki, lampy, szyby, fotele el. reg., felgi 
aluminiowe 15’ , inne - od 5 zł., tel. 0601/40-77-90 
RENAULT 25 : komputer, przełączniki kierownicy, wspomaganie 
kier., wtryskiwacze, czujniki, stacyjka z kluczykiem, zamki, luster­
ka, siłowniki masła i inne. Wrodaw, teL071/343-80-83 wewn. 279, 
0605/33-93-93
RENAULT 4,14,18,1400 ccm, benzyna: pompa wodna, głowica 
kompletna uzbrojona, wałek rozrządu, koło zamachowe, kolektor 
ssący i wydechowy. Kłodzko, tel. 074/647-12-26,0506/92-69-20. 
RENAULT 5 CAMPUS: amortyzatory, rozrusznik. Jelenia Góra, 
tel. 0695/70-84-05
RENAULT 5 : zderzak, reflektory, kierunkowskazy, atrapa. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
RENAULT 5, 1980 r. : różne częśd z demontażu. Łomnica, tel. 
075/713-04-06,0696/65-37-19
RENAULT 5,1961/82 r., 1100 ccm : różne części. Wtocław, teł. 
0606/65-13-68 **
RENAULT 5,1986/92 r., 1100 ccm, 1400: silniki, części silników, 
skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, opony, szyby, chłodnice, 
zderzak, oświetlenie, maska silnika, błotnik, drzwi, tapicerka kom­
pletna i inne z demontażu z Niemiec - od 20 zł. Syców, tet. 
062/785-36-81,0603/92-75-63
RENAULT 5, 1990 r. : różne części. Jelenia Góra, tel. 
0601/85-37-59

£  RENAULT 5,1990 r.: błotniki. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
RENAULT 5,11, 21, 25, CLIO, RAPID : drzwi, klapy, zderzaki, 
półosie, Skrzynie biegów, lampy, lusterka, wahacze, przekł. kie­
rownicze, przełączniki, liczniki, szyby, błotniki i inne. Wrocław, teł. 
0693/8845-22
RENAULT 5,19, 21, 25, CLIO, ESPACE, LAGUNA, MEGANE : 
lusterka i elementy oświetlenia. Legnica, tei. 076/857-0243, 
0606/63-89-58
RENAULT 5,19,21, CLIO: przełączniki świateł, maski przednie, 
drzwi, zderzaki, .kołyski' silników, kolumny McPhersona, wspo­
maganie, stacyjki, rozruszniki. Wrocław, tel. 0691/89-54-87 
RENAULT 5, 9, 11,1600 ccm, diesel: pompa paliwa -150 zł, 
pompa olejowa - 100 zł, pompa wody - 80 zł. Cieszków, teł. 
0502/19-05-73
RENAULT 5,9,11: lampy tylne, kierunkowskaz lewy, przełączni­
ki wyderaczek, zaczepy pasów, lusterko wewnętrzne, przewody 
zapł. Wrocław, tel. 071/372-22-86
RENAULT 5,9,11: elementy blacharki, reflektory, szyby, luster­
ka, silnik, skrzynia biegów, elementy plastikowe i inne. Zielona 
Góra, tel. 068/327-34-71
RENAULT 5, 9, 11, 18, 25, CLIO, 1984/92 r., 1200 ccm, 2200 
ccm, benzyna : wszystkie części z demontażu. Prusice, tel. 
071/312-5341,071/312-6341
RENAULT 5,9,11,19,1980/95 r./1700 ccm: różne częśd. Le­
gnica, tel. 076/722-85-95,0604/31 -89-84 
RENAULT 9 : różne części. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-26-09 
RENAULT 9,1986 r., 1600 ccm: skrzynia biegów, półosie, elem. 
blacharki, zderzak tylny. Wrodaw, tel. 0602/3340-00 
RENAULT 9,11,1600 ccm, diesel: silnik, różne części. Oleśni­
ca, tel. 071/31540-51
RENAULT 9,11,18,19, 21,25, ESPACE, LAGUNA, SAFRANE, 
SCENIC, MEGANE, TRAFIĆ, MIDLINER, turbo D, TDI: turbosprę­
żarki - od 700 zł/szt. Wrocław, tel. 0606/96-39-16

O RENAULT CLIO II, SCENIC, THALIA III, Megane, 
Kangoo: duży wybór części blacharskich i mecha­
nicznych, ćwiartki, dachy I inne, faktury VAT, wy­
syłka cały k ra j. te l.  0694/36-28-67 01146033

RENAULT CLIO I I : zderzaki kpi., maski silnika, błotniki, atrapa 
przednia. Krobia, tel. 0601/52-20-86 
RENAULT CLIO: zderzak, reflektory, kierunkowskazy, atrapa, lu­
sterka, halogeny, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-96, 
0603/92-75-92
RENAULT CLIO II: atrapa plastikowa - 70 zł, nadkola plastikowe
- 30 zł/szt. Opole, tel. 077/485-34-36
RENAULT CLIO : silniki 12 ,1.4,1.9D, w całości lub na części,
skrzynie biegów, osprzęt silnika. Radwanice, tel. 071/311-5942,
0606/43-54-85
RENAULT CLIO: lampy tytne - 50 zl. Wrocław, tel. 071/3.53-37-36 ' 
RENAULT CUO : lampy, reflektory,zderzaki, błotniki, zawiesze­
nie przednie. Wrocław, tel. 0603/63-17-70 
RENAULT CLIO : drzwi, maski, błotniki, lampy, zawieszenia, 
osprzęt, części mechaniczne i inne. Wrodaw, tel. 0693/8845-22 
RENAULT CLIO, 1989/97 r. 1.2,1.4,1.8,1,9D: silniki, skrzynie 
biegów, półosie, lampy, błotniki, zderzaki, komputery, cewki, na­
grzewnice, chłodnice, lusterka, serwa, elem. tapicerki, klamki, 
zamki i inne. Wrocław, tel. 071/374-03-54,0505/974245 
RENAULT CLIO BACCARA, 1990/93 rv 1400 ccm, Energy: róż­
ne części. Jelenią Góra, teł. 0697/26-64-66 
RENAULT CLIO, 1990/94 r.: maska. Kłodzko, teł. 0606/46-16-93 
RENAULT CLIO, 1990/96 r., 1200 ccm, 1400,1900, diesel: silni­
ki, częśd silników, skrzynia bieg ów (5), zawieszenia, osie.opony,. 
.szyby, chłodnice, zderzak, oświetlenie, maska silnika, błotnik, 
drzwi, tapicerka kompletna i inne z demontażu - od 20 zł. Syców, 
tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63

RENAULT CLIO 1,1990/96 r.: maski, drzwi, lampy, zderzaki, sil­
niki, skrzynie biegów, kolumna McPhersona, zawieszenia, błotni­
ki, klapy, Jłczniki, przełączniki, siedzenia, pasy bezpieczeństwa, 
szyby, przekł. kierownicze, przednie pasy i J/ine. Wrocław, tel. 
0693/8845-22
RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm, 1400 : lusterka, skrzynia 
biegów (5), tapicerka, rozrusznik, kolektory, stacyjka z kluczykiem, 
deska rózdz., amortyzatory, szyby, uszczelki, wahacze, półosie, 
silniczek wycieraczek, dach, zwrotnice, zbiornik paliwa. Kępno, 
tel. 0694/07-87-84
RENAULT CLIO, 1991 r., 1721 ccm : maska silnika, silnik i inne 
części. Zielona Góra, tel. 0606/64-81-18 
RENAULT CLIO, 1991/97 r . : różne części mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, tel. 0503/54-11-70 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm : karoseria kpi., czerwona. 
Wrocław, tel. 0602/30-03-93
RENAULT CLIO, 1992 r . : silniki 1.2,1.4, stan b. dobry, oclone, 
częśd silnika, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, szyby, lampy, 
nadwozie oclone ł inne. Żary, tel. 068/47041-51,0605/59-03-89 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, wtrysk : wszystkie części. 
Żary, tel. 0504/23-97-33
RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm : komputer, szyby, lampy, 
zawieszenia, zamki, nagrzewnica, pompa hamulcowa, kolumna 
kierownicza, obudowa filtra, pompa paliwa, lusterka, linki i inne. 
Sulechów, tel. 0604/59-98-75
RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm : silnik oclony, skrzynia bie­
gów, elementy nadwozia, zawieszenie przednie i tylne, inne czę­
ści. Lubań, tel. 075/721-36-44,0603/60-36-74,0609/19-20-76 
RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm : głowica. Kudowa Zdrój, tel. 
0693/32-02-06
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k. Wrocławia, ul. Opolska 21, 
tel. 071/311-59-42,071/311-54-13,0-604607 719.

RENAULT CLIO, 1993 r., 1.2,1.4 i : wahacze, półosie, kolumny 
McPhersona, komputer, rozrusznik, skrzynia biegów, łącznik 
świateł, pokrętła nagrzewnicy, wentylator. Mierzowice, tel. 
076/85847-61,0691/36-77-28
RENAULT CLIO, 1993 r. : błotnik lewy, drzwi przednie prawe, 
szkła reflektorów, chłodnica, wentylator. Wrocław, tel. 
0503/55-28-03
RENAULT CLIO, 1994 r., 160 tys. km, 1200 ccm, Energy: wszyst­
kie częśd, poduszki pow., elementy elektryczne, mechaniczne i 
blacharskie. śwebodzin, teł. 0601/28-57-16 
RENAULT CLIO, 1994 r. :częśd mechaniczne i blacharskie z roz­
bitego auta. Wrocław, tel. 071/34842-16 w godz.8-17 
RENAULT CLIO, 1994 r.: ukł. wtryskowy 1.4 E, chłodnica, wen­
tylator, fotele, amortyzator prawy, wahacze, półoś prawa, zbiornik 
paliwa, próg prawy, zderzak tylny, komputer 1.2 E, szyby boczne, 
łapy silnika, zbiorniczki płynów, błotnik przedni prawy, elementy 
plastikowe. Zielona Góra, tel. 0602/65-90-67 
RENAULT CLIO, 1995 r., benzyna: reflektory, amortyzatory przed­
nie, listwa kierownicza. Wrocław, tel. 0694/17-82-75, 
071/373-87-98
RENAULT CLIO, 1996 r.: kokpit, półoś prawa, zegary, felgi stalo­
we z oponami zimowymi. Zgorzelec, teł. 075/649-2449 po godz.20, 
0504/74-84-20
RENAULT CLIO II, 1998 r. 3-drzwiowy: dach, - 1.000 zł. Pako­
sław, tel. 065/547-85-16,0604/80-9143

O RENAULT CLIO, 1998/03 r . : poduszki pow. x 2 x 
4, dach, błotniki, atrapa przednia, zderzaki, silni­
ki, ćwiartki przednie, drzwi, lusterka, zawieszenie 
tylne, opony, progi, błotniki tylne, ABS, zwrotni­
ce, półosie, wahacze, układ kierowniczy, chłod­
nice, amortyzatory, części elektryczne, elementy 
plastikowe i inne. Świdnica, tel. 0506/32-83-28, 
0502/36-18-97 87027833

RENAULT CLIO II, 1999 r., 1400 ccm: zderzak.tylny, komputer i 
inne. Bolesławiec, tel. 075/644-97-54 
RENAULT CLIO II, 1999 r., 1200 ccm: zderzaki, głowica, obudo­
wa termostatu, pompa wody, listwa z wtryskami, półoś, ćwiartka 
nadwozia prawa tylna, koło zamachowe. Wrocław, tel. 
0503/42-0645
RENAULT CLIO, 2000 r. 5-drzwiowy: drzwi tytne prawe i lewe, 
klapa tylna. Gromadka, tel. 0603/71-61-56,0600/13-30-53 
RENAULT CLIO II, 2000 r., 1900 ccm, DTi : silnik kompletny, 
skrzynia biegów, półosie, zawieszenie, pompa ABS, maska, błot­
niki, zderzak z halogenami, lampy, konsola, poduszka pow., kli­
matyzacja kompletna i inne. Lubin, tel. 0506/07-35-05 
RENAULT CLIO, 2000 r.: grill przedni, 2-częściowy, kompletny, - 
150 zł. Wrodaw, teł. 0503/55-28-03 
RENAULT CLIO, 19 1.2E, 1.4E, 17E, 1.9D: silniki oclone. Ra­
wicz, tel. 065/547-85-52
RENAULT CLIO, 19 : silniki (1200,1400 benzyna), skrzynia bie­
gów, lampy, błotniki, zawieszenia, drzwi, zderzaki i inne. Trzebni­
ca, tel. 0600/76-06-16
RENAULT CLIO, LAGUNA, MEGANE: zderzaki, halogeny, blen­
dy. Wrocław, tel. 0691/89-54-87
RENAULT CLIO, MEGANE: różne częśd blacharskie i mecha­
niczne. Brzeg, tel. 0692/64-25-18
RENAULT CLIO, MEGANE, SCENIC : zderzak, maska silnika - 
od 50 zł. Wrocław, tel. 0607/09-51-19 
RENAULT CLIO, TWINGO, 1200 ccm:skrzynia biegów (5). Trzeb­
nica, tel: 071/387-21-73,0602/68-90-83 
RENAULT CLIO, TWINGO, 1200 ccm: silnik, kpi. dokumentacja,
- 500 zł. Złotoryja, tel. 0506/87-81-59
RENAULT ESPACE, 2100 ccm, turbo D : silnik, alternator, roz­
rusznik, blok silnika,-wał korbowy, tłoki, skrzynia biegów (5) i inne. 
Świdnica, teł. 0607/17-35*33,0607/08-82-90 
RENAULT ESPACE, 1989 r.: silnik, skizynia biegów, głowica sil­
nika 2.1 TD, pompa wtryskowa, pompa wspomagania kier., kom­
plet drzwi. Złotoryja, tel. 0502/42-94-63 
RENAULT ESPACE, 1990 r . : reflektory przednie, lampy tylne, 
grilli tel. 0607/57-87-54
RENAULT ESPACE, 1993 r. 5-drzwiowy : różne części mecha­
niczne i blacharskie, szyby, tapicerki i inne, ceny od 50 zl. Ra­
wicz, tel. 0603/85-2646
RENAULT ESPACE, 1994 r., 2100 ccm, turbo D: głowica, turbo, 
kolektory, tłoki, korbowody. pompa olejowa, miska i inne. Głogów, 
tel. 076/831 -24-58,0603/35-00-07
RENAULT ESPACE, 1997/99 r . ; zderzak przedni. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
RENAULT ESPACE, 1999 r. : klapa z szybą kpi. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
RENAULT ESPACE, 2001 r.: reflektory ksenonowe - 2000 zł/kom­
plet Opole, tel. 0692/77-98-14
RENAULT ESPACE, 21,2100 ccm, diesel: skrzynia biegów (5),
- 500 zł. Lubin, tel. 0607/34-19-35 po godz. 15 .
RENAULT ESPACE, EXPRESS, TWINGO, 1998 r. : listwy kie­
rownicze, wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPher­
sona, stabilizatory, drzwi kpi., klapa z szybą kpi., lusterka, chłod­
nice. Długołęka, tel. 071/398-33-51 
RENAULT ESPACE, TRAFIĆ, 2100 ccm, turbo D : silnik. Lesz­
no, tel. 0603/77-52-88
RENAULT FUEGO, 2000 ccm, 2200 ccm, benzyna: silniki, skrzy­
nie biegów, drzwi, szyby, klapy tylne, maski, lampy, części me­
chanicznie, elementy wnętrza, felgi aluminiowe - od 5 zł., tel. 
0601/40-77-90
RENAULT FUEGO,,1984 r., 1600 ccm, turbo benzyna : różne 
części. Opole, tel. 0692/71-76-02
RENAULT KANGOO, 1900 ccm, diesel: drzwi kpi., skrzynia bie­
gów, lusterka, wózek, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna 
McPhersona, listwy.kierownicze., tel. 0501/20-48-20 
RENAULT KANGOO : kanapa tylna, pasy, elementy plastikowe i 
inne częśd. Leszno, tel. 0609/85-09-09 
RENAULT KANGOO : poduszki pow. Lubin, tel. 0507/16-87-73 
RENAULT KANGOO: reflektory, lusterka, halogeny, lampy tylne. 
Oleśnica, teł. 071/399-26-96,0603/92-75-92 
RENAULT KANGOO : silniki 1.2, 1.4,1.6,1.8,1.9D, w całości 
lub na częśd, roztuszniki, alternatory, sterowniki, przepustnice, 
kolektory, skrzynie biegów, czujniki i inne. Radwanice, tel. 
071/311-5942.0606/43-54-85
RENAULT KANGOO: chłodnica, nadkole lewe, halogeny, reflek­
tory. Wrocław, tel. 0691/89-54-87

RENAULT KANGOO : drzwi przednie prawe. Wrodaw, tel. 
0600/76-06-16
RENAULT KANGOO: zderzak tylny. Złotoryja, tel. 0602/69-16-37 
RENAULT KANGOO, 1999 r . : maska, drzwi, zdeizak, lusterka. 
Wrocław, tel. 071/325-89-72
RENAULT KANGOO, 2000 r . : wszystkie częśd z demontażu. 
Wrodaw, tel. 0607/62-79-33
RENAULT KANGOO, 2001 r.: części blacharskie, dach, drzwi, 
klapa tylna, lampy, zawieszenia, osprzęt silnika, skrzynia biegów, 
półosie, ława, chłodnica, klimatyzacja, poduszka pow., koła, kom­
puter, fotele. Legnica, tel. 0694/33-7449 
RENAULT KANGOO, 2002 r.: dach, drzwi tylne i boczne, szyby, 
fotele, oś tylna, ukł. kierowniczy, częśd mechaniczne i inne. Wil­
kowice, powiat leszczyński, tel. 0698/22-32-22 
RENAULT KANGOO, CLIO I, II, III: drzwi kpi., wózki, wahacze, 
zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, sta­
bilizatory, klapa z szybą kpi., skrzynia biegów, poduszki pow. * 
napinacze i sensor. Oleśnica, toi. 071/314-38-54 
RENAULT KANGOO, MASTER: maska silnika, drzwi, drzwi prze­
suwane - od 50 zł. Wrodaw, tel. 0607/09-51 -19 
RENAULT LAGUNA: relingi do kombi, zderzak tylny, lampa, kie­
runkowskazy, nagrzewnica z klimatyzacją, kolumny McPhersona, 
tylna belka. Legnica, tel. 0508/39-66-28 
RENAULT LAGUNA, 1800 ccm, benzyna : skrzynia biegów (5). 
Janików, tel. 071/303-08-80
RENAULT LAGUNA : zderzak tylny. Legnica, tel. 0603/99-89-83 
RENAULT LAGUNA : błotniki, reflektory, kierunkowskazy, atra­
pa, lusterka, halogeny, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
RENAULT LAGUNA : silniki 1.6,1.8,2.0, w całości lub na częśd, 
'rozruszniki, alternatory, sterowniki, przepustnice, kolektory, skrzy­
nie biegów, czujniki i inne. Radwanice, tel. 071/311-5942, 
0606/43-54-85
RENAULT LAGUNA, 1800 ccm : silnik, skrzynia biegów. Wilko­
wice, tel. 065/534-11 -53
RENAULT LAGUNA : maska, lampy, błptniki, zderzaki, zawie­
szenia, drzwi. Wrocław, tel. 0603/63-17-70 
RENAULT LAGUNA: skrzynie biegów (automatyczna i manual­
na). Wrodaw, tel. 0601/69-35-08
RENAULT LAGUNA: maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, atra- 

■pa, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki i inne częśd. Wrodaw, 
tel. 0603/66-97-27
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1989 r . : elementy przodu nadwo­
zia. Wrodaw, teł. 0601/7347-52
RENAULT LAGUNA, 1994/00r., 2000 ccm,turbo D, diesel: pompa 
wspomagania kier., pompa klimatyzacji, zawieszenia, drzwi, sprzę­
gło, elementy wnętrza, podnośniki szyb i inne. Rawicz, tel. 
0601/07-01-06
RENAULT LAGUNA, 1994/98 r.: zderzak przedni. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
RENAULT LAGUNA, 1995/99 r. : drzwi, błotniki, zderzaki, ma­
ska, kolumny McPhersona, wahacze i inne częśd. Lubin, tel. 
0608/44-23-12
RENAULT LAGUNA, 1996 r.: ćwiartka lewa, -500 zł. Pakosław, 
teł. 065/547-85-16,0604/80-9143 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996 r., 2000 ccm: tapicerka skó­
rzana, drzwi, dach, zawieszenia, konsola, folgi aluminiowe 16', 
klapa tylna, hak. Zielona Góra, teł. 0600/14-7441 
RENAULT LAGUNA, 1996 r.: szyba tylna prawa, alternator 1.8 
E, rozrusznik 1.6 E, listwa drzwiowa lewa. Zielona Góra, teł. 
0602/65-90-67
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r . : silnik, siedzenia, skrzynia 
biegów, zawieszenia, poduszka pow., drzwi, elementy nadwozia i 
inne. Wrocław, tel. 0601/72-56-81
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 1600 ccm, benzyna : silnik (kpi.), 
dach, nadwozie tytne, oś tylna, wahacze, półosie, klapa tylna, 
komputer, katalizator, chłodnica z wentylatorem, drzwi, zderzaki, 
elementy wnętrza, felgi, lampy tylne i inne częśd z demontażu. 
Złotoryja, tel. 076/878-79-13,0691/35-81 -90 
RENAULT LAGUNA, 1998 r. : szyba tylna. Środa Śląska, tel. 
071/795-1442
RENAULT LAGUNA, 1998 r. : różne częśd. Zielona Wieś, po­
wiat rawicki, tel. 0602/21-81-38,0607/97-53-31 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, T6V : silnik, w 
całości lub na częśd, oclony, zawieszenia, drzwi, lampy, błotnik 
tylny i inne. Żary, tel. 068/47041-51,0605/59-03-89 
RENAULT LAGUNA, 2001 r., 2000 ccm, 16V : silnik. Lubin, tel. 
0696/79-77-04
RENAULT LAGUNA, 2001 r., 28 tys. km, 1900 ccm, DCi: skrzy­
nia biegów, stan idealny. Wrocław, tel. 0607/60-12-74 
RENAULT LAGUNA, 2001 r. : drzwi, błotniki, poduszka pow., 
maska, lampy tylne, zderzak, skrzynia biegów i inne. Złotoryja, 
tel. 0697/27-76-96
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2002 r . : tył nadwozia, - 2.500 zł. 
Pakosław, tel. 065/547-85-16,0604/80-9143 
RENAULT LAGUNA III KOMBI, 2002 r., 1800 ccm, 16V: zwrotni­
ca, progi, słupki, dach, elementy plastikowe wnętrza, pompa wspo­
magania kier., węże, klimatyzacji, łapy silnika, zbiornik paliwa, 
ukł. wydechowy. Syców, tel. 0692/27-24-69 
RENAULT LAGUNA, 2002 r.: czujniki ciśnienia powietrza do kół 
-100 zł/szt. Wrocław/teł. 0604/30-29-74

O RENAULT LAGUNA, 2002/03 r. najnowszy model: 
progi, błotniki tylne, zwrotnice, półosie, układ kie­
rowniczy, zawieszenie tylne, ćwiartki przednie, 
drzwi, nagrzewnica, tapicerka, deska rozdzielcza, 
elementy plastikowe, układ wydechowy, rama pod 
silnik, chłodnice. Świdnica, tel. 0506/32-83-28, 
0502/36-18-97 87027783 

RENAULT LAGUNA KOMBI, 2003 r . :’  wahacze, amortyzatory, 
grill, błotniki tylne, belka zderzaka. Lubin, tel. 0608/44-23-12 
RENAULT LAGUNA, 2003 r . : reflektory ksenonowe - 2.000 
zł/komplet. Opole, tel. 0692/77-98-14 
RENAULT LAGUNA, 2003 r . : reflektory ksenonowe, 2 sztuki - 
400 zł/szt Złotoryja, tel. 076/87844-32,0695/60-30-37 
RENAULT LAGUNA, KANGOO, CLIO : różne częśd. Wrocław, 
teł. 071/398-96-27,0502/13-32-60

O  RENAULT LAGUNA, MEGANE, SCENIC, KANGOO, 
CLIO, ESPACE, THALIA : części mechaniczne i 
blacharskie, różne wersje nadwozia i silników: 1.6 
16V, 1.8,1.4,1.2,1.9D, 1.9 DTI, 1.5 DCi, 1.9 DCi,
2.2 DCi. Zielona Góra, te l. 0501/71-97-95, 
0501/71-97-33 84032003

RENAULT LAGUNA, MEGANE, SCENIC, THALIA, MASTER. 
KANGOO, CLIO II, III: lusterka regulowane ręcznie lub elektrycz­
nie. Wrocław, tel. 0601/39-33-02
RENAULT MAGNUM AE 420 : chłodnica intercoołera. Wrocław, 
tel. 0604/66-50-57
RENAULT MASTER: zawieszenia, mosty tylne, skrzynia biegów., 
tel. 071/398-33-51
RENAULT MASTER, 2500 ccm, diesel, turbo D: głowica, pompy, 
tłoki i inne częśd. LeSzno, tel. 0605/69-32-89 
RENAULT MASTER: maska, zderzak, błotnik, wahacz. Prusice, 
tel. 071/312-54-64
RENAULT MASTER, 1998/02 r., 2500 ccm, diesel: blok silnika, 
wał korbowy, tłoki, korbowody, pompa wtryskowa, pompa olejo­
wa, pompa vacuum, wtryski, głowice kompletne 2,8D, 2,5TDi, 
2,8JTD, miska olejowa. Wrocław, tel. 071/342-19-70, . 
0601/74-1945
RENAULT MASTER, 1999 r.: skrzynia biegów (manualna). Wro­
cław, tel. 0601/69-35-08
RENAULT MASTER, 2000 r.: przekł. kierownicza. Legnica, tel. 
0691/29-6643
RENAULT MASTER, 2000 r„ DCi : skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0606/62-65-10
RENAULT MASTER, 2001/02 r„ 2200 ccm, diesel, 2200, TDI: 
skrzynia biegów, stan b. dobry. Wrocław, tel. 0607/60-12-74 
RENAULT MASTER, 2002 r.. 2800 ccm, DCi: drzwi kpi., skrzy­
nia biegów, lusterka, wózek, wahacze/zwrotnice, półosie, kolum­
ny McPhersona, listwa kierownicza, stabilizator., tel. 0501/2048-20 
RENAULT MASTER, 2002 r., 2200 ccm, CDI: skrzynia biegów, 
silnik na części, kpi. siedzeń 1+2, zawieszenie przednie. ., teł. 
0506/91-85-06
RENAULT MEGANE : błotnik przedni lewy, - 930 zł. Kłodzko, tel. 
0604/47-58-34
RENAULT MEGANE, 1400 ccm : skrzynia biegów. Kłodzko, tel. 
0507/56-81-21
RENAULT MEGANE: różne części. Leszno, tel. 065/527-00-06 
wgodz. 8-16,0609/21-64-95
RENAULT MEGANE, 1900 ccm, diesel: silnik (uszkodzony) ze 
skrzynią biegów i półosiami. Leszno, teł. 0603/71-6449

RENAULT MEGANE, 1900 ccm, TDI: głowica, gwarancja szczel­
ności. Leszno, tel. 0605/69-32-89
RENAULT MEGANE: błotniki, maska, pas przedni, zderzak, re­
flektory, kierunkowskazy, atrapy, halogeny, lampy tylne. Oleśnica, 
tel. 071/399-2648,0603/92-75-92 
RENAULT MEGANE : silniki 14, 1.6,1.8, 2.0,1.9D, w całości 
lub na częśd, rozruszniki, alternatory, przepustnice. kolektory, 
skrzynie biegów, osprzęt elektroniczny silników. Radwanice, tel. 
071/311-5942,0606/43-54-85
RENAULT MEGANE, 1600 ccm : silnik, skrzynia biegów i inne 
części. Wilkowice, tel. 065/534-13-39 
RENAULT MEGANE: maska silnika, stan b. dobry, -120 zł. Wro­
daw, teł. 071/792-05-91
RENAULT MEGANE : maska, błotniki, zderzaki, reflektory, kie­
runkowskazy, atrapa, wzmocnienie czołowe. Wrocław, tel. 
0601/59-21-76
RENAULT MEGANE: cewki, pompy paliwa, silnik krokowy, czuj­
niki, komputery, pompa wspomagania kier. oraz inne częśd. Wro­
daw, tel. 0506/91 -81 -31
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów. Wrodaw, teł. 0602/33-90-00 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzyna : 
wszystkie częśd. Głogów, tel. 0601/65-5845 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1900 ccm, diesel: lampy przednie, 
zderzak tylny, kolumna McPhersona prawego i lewego, półosie, 
komplet siedzeń, dywany, felgi stalowe 13*, automat świec żaro- 

. wych, drzwi tylne prawe, elementy plastikowe wewi. Kobierzyce, 
tel. 07.1/311-17-94,0607/48-86-73
RENAULT MEGANE, 1996 r . : drzwi, maska, zderzak, grill, wa­
hacze, błotniki, fotele, wzmocnienie czołowe. Lubin, tel. 
0608/44-23-12
RENAULT MEGANE COUPE, 1997 r., 1600 ccm, benzyna : sil­
nik kpi., z osprzętem, -1.400 zł. Głogów, teł. 0693/30-75-50 
RENAULT MEGANE, 1997 r. : wahacze, konsola, amortyzator 
prawy, zwrotnica prawa. Zielona Góra, teł. 0602/65-90-67 
RENAULT MEGANE, 1999 r., 1900 ccm, TDI: skrzynia biegów, 
alternator, rozrusznik, listwa kierownicza. Gromadka, tel. 
0601/75-93-91
RENAULT MEGANE, 1999 r.: maska przednia, zderzak przedni, 
reflektor prawy, podwójny -180 zl/szt Wrocław, tel. 071/351 -6348, 
0604/13-03-90
RENAULT MEGANE, 2001 r.: maska przednia, drzwi, klapa tyl­
na, zderzaki. Gromadka, tel. 0603/71-61-56,0600/13-30-53 
RENAULT.MEGANE, 2001 r., 1600 ccm, 16V : silnik, skrzynia 
biegów, amortyzatory przednie, silnik, dach, klapa tylna, elemen­
ty plastikowe wnętrza, instalaqa el. Wrodaw, teł. 071/765-2647, 
0605/82-59-78
RENAULT MEGANE, 2002 r., 1900 ccm, TDI: silnik, skrzynia 
biegów, wiązka inst elektr., komputer. Legnica, teł. 0696/79-77-04 
RENAULT MEGANE, 2002 r., 15 tys. km, 1900 ccm, DTI: częśd 

- silnika, głowica, tłoki, korbowody, miska olejowa, pompa wtrysko­
wa, rozrusznik, łapy silnika, poduszki pow., turbina, kolektory, prze­
pływomierz, filtr powietrza i inne. Lubin, teł. 076/846-73-50, 
0601/27-11-31
RENAULT MEGANE, 2002 r . : szyba przednia (podgrzewana). 
Świdnica, teł. 0600/10-57-00

O  RENAULT MEGANE, 2003 r. najnowszy model: 6 
poduszek pow., lampy tylne, maska silnika, błot- 
niki, zderzaki, ćwiartki nadwozia, progi, felgi alu­
miniowe, drzwi, silniki, tapicerka, dach, błotniki 
tylne, klapa tylna, szyby, części elektryczne, za­
wieszenie przednie i tylne, oryg. RO ABS, chłod­
nica, pas tylny, wzmocnienia i inne. Świdnica, tel. 
0506/32-83-28,0502/36-18-97 87027793

RENAULT MEGANE, CLIO, TWINGO : silnik 1.61, zawieszenia, 
el. blacharskie i inne. Sieradz, teł. 043/822-58-57,0607/34-56-76 
RENAULT MEGANE, LAGUNA : błotniki, zderzaki, maski silni­
ka. Krobia, tel. 0601/52-20-86
RENAULT MEGANE, LAGUNA : zderzak przedni i tylny, maska, 
zawieszenie przednie, reflektory. Wrodaw, tel. 0603/63-17-70 
RENAULT MEGANE, LAGUNA : różne części blacharskie. Wro­
daw, tel. 0600/76-06-16
RENAULT MEGANE, SCENIC : różne części. Leszno, tel. 
065/527-00-08 w godz. 8-16,0609/21 -64-95 
RENAULT MEGANE, SCENIC : różne części. Wrocław, tel. 
071/398-96-27,0502/13-32-60
RENAULT MEGANE, SCENIC, LAGUNA, SAFRANE 5-drzwio- 
wy, kombi: kolumna McPhersona, wózki, wahacze, zwrotnice, 
półosie, listwy kierownicze, stabilizatory, drzwi kpi., klapa z szybą 
kpi., tapicerki drzwi. Wrocław, tel. 0601/77-27-92 
RENAULT MESSENGER, MASTER, 1992 r., 2500 ccm, turbo D 
: zawieszenia, skrzynia biegów, elementy blacharki, lampy, drzwi, 

-resory, wał, most, inne części. Legnica, tel. 0601/68-04-21, 
076/850-09-50
RENAULT RAPID : lampy tylne. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
RENAULT RAPID, 1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów, za­
wieszenia, drzwi, półosie, tylna oś, blok silnika (1.9 D), wałek roz­
rządu i inne - od 10 zł. Namysłów, tel. 0505/30-25-98 
RENAULT RAPID: maska przednia, błotniki, grill, zderzak, drzwi 
prawe,-stacyjka i inne. Wrocław, tel. 0691/89-54-87 
RENAULT RAPID, 1991 r., 1600 ccm, diesel: blok silnika, tłoki, 
koibowody, sprzęgło, rozrusznik, alternator, pompa wtryskowa. 
Legnica, teł. 0605/13-16-60
RENAULT RAPID, 1992 r., 117 tys. km, 1600 ccm, diesel biały: 
silnik z dokumentacją zawieszenia, drzwi, koła, wyposażenie 
wnętrza, skrzynia biegów i inne części. Łagiewniki, tel. 
0601/45-99-70
RENAULT SAFRANE : wszystkie części mechaniczne i blachar­
skie, szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plastikowe, 
skrzynia biegów. Gostyń, tel. 065/572-39-15,0607/64-96-56 
RENAULT SAFRANE: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0601/69-35-08
RENAULT SAFRANE : silnik, skrzynia biegów. Wilkowice, tel. 
065/534-11-53
RENAULT SAFRANE : zawieszenie tylne. Wrocław, tel. 
0603/63-17-70 •
RENAULT SAFRANE : silnik z osprzętem 3LV, -1.400 zł. Wro­
cław, tel. 071/372-55-11,0601/71-12-32 •
RENAULT SAFRANE : poduszka pow. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36
RENAULT SAFRANE, 2500 ccm, turbo D : częśd silnika (wał 
korbowy, tłoki, korbowody, kolektory), pompy, wzmocnienie przed­
nie, podnośniki szyb, silniczek wycieraczki tylnej. Zielona Góra 
tel. 068/327-34-71
RENAULT SAFRANE, 3000 ccm: silnik, w całości lub na częśd,
- 850 zł. Zielona Góra, tel. 068/326-8044,0603/05-83-85 
RENAULT SAFRANE, 1993 r. : różne części. Zgorzelec, tel 
0502/92-67-81
RENAULT SAFRANE, 1993/98 r. : drzwi, dach, ćwiartki, listwy 
do nowego modelu, nagrzewnica, wyświetlacz klimatyzacji, wiąz­
ka inst elektr. do 2.2 TDI, inne części. Legnica, tel. 0508/39-68-28 
RENAULT SAFRANE, 1995 r.: wózek, wahacze, zwrotnice, pół­
osie, klapa z szybą i inne. 'Smardzów k. Oleśnicy tel 
071/398-33-51
RENAULT SAFRANE, 1996 r., 2000 ccm, benzyna: skrzynia bie­
gów, blenda tyina, drzw przednie lewe i tylne lewe. Wrocław tel 
0602/3340-00
RENAULT SAFRANE, 1998 r., 2200 ccm, turbo D : drzwi, ele­
menty silnika, tapicerki, ćwiartki karoserii i dach. Krotoszyn tel 
062/722-57-21,0501 /26-11 -82
RENAULT SAFRANE, 2000 r.: reflektory ksenonowe. Opole tel 
0692/77-98-14
RENAULT SCENIC : błotniki. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93

O RENAULT SCENIC, 1996/03 r . : 2 poduszki pow., 
lampy tylne x 4, maska silnika, zderzaki, błotniki, 
felgi aluminiowe, dachy, BS, półosie, zwrotnice, 
amortyzatory, wahacze, klapa tylna, błotniki, ty l­
ne, progi, tapicerka, drzwi, szyby, silniki: 1.6,1:9,
2.0, oryg: RO, części elektryczne, elementy pla­
stikowe. Świdnica, te l. 0506/32-83-28, 
0502/36-18-97 87027803

RENAULT SCENIC, 1998 r., 2000 ccm, 16V: skrzynia biegów na 
części. Kłodzko, tel. 0604/47-58-34 
RENAULT SCENIC, 1998 r., 1600 ccm rsilnik, zawieszenia, drzwi, 
konsola, zderzaki, szyby i inne części. Żary, tel. 0691/77-80-37 
RENAULT SCENIC, 1999 r., 1600 ccm, wtrysk: silnik, komputer - 
Lubin, tel. 0696/79-77-04
RENAULT SCENIC, 1999 r., 1600 ccrti: chłodnica z wentylato­
rem, konsola, nagrzewnica, zbiorniczek. Wałbrzych, tel 
0501/74-85-35
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RENAULT SCENIC, 1999 r. : ćwiartka nadwozia prawa tylna, - 
450 z|. Wałbrzych, tel. 0601/55-25-07 
RENAULT SCENIC, 1999/02 r.: poduszka pow. pasażera. Nysa, 
tel. 0602/74-18-64
RENAULT SCENIC, 2000 r . : oś tylna kpi., stabilizator, półosie,
wahacze, wózki, zwrotnice, listwa kierownicza, skrzynia biegów,
drzwi kpi. Mirków, tel. 071/314-38-54
RENAULT SCENIC, 2001 r . : oś tylna na części, czujniki ABS,
bębny hamulcowe z łożyskami j  ABS, cylinderki hamulcowe, pasy
bezpieczeństwa, felga aluminiowa, środa Śląska, tel.
071/795-14-42
RENAULT SCENIC, 2001 r. : skrzynia biegów JB3 953, nowa. 
Wrocław, tel. 0601/78-66-12
RENAULT THALIA : silniki, skrzynie biegów, elem. plastikowe, 
ćwiartki, zawieszenia, poduszka pow., dach, elem. wnętrza. Ole­
śnica, tel. 0609/87-23-44
RENAULT THALIA, 2000 r.: tapicerka drzwiowa, drzwi przednie 
prawe szare. Nysa, tel. 077/433-94-10 w godz. 16-20 
RENAULT THALIA, 2002 r:, 1400 ccm, benzyna : maska, lampy, 
błotniki, poduszki pow., drzwi, chłodnica, podłużnice, błotniki tyl­
ne, zawieszenie, skrzynia biegów, inne części. Lubin, tel. 
0605/42-15-63
RENAULT THALIA, KANGOO, CLIO III, 2003 r. 1.4, 1.5 SOI: 
wszystkie części mechaniczne i blacharskie, drzwi, maski, silniki, 
skrzynie biegów, ćwiartki karoserii, zawieszenia/chłodnice i inne. 
Wrocław, teł. 0609/87-25-56
RENAULT TRAFIĆ 1.400,1.700,2.100 0 ,2.500 D: skrzynie bie­
gów (w całości lub na części), głowice z gwarancją szczelności, 
zawieszenia, piąte biegi, silniki 2.500 O, TD na części. Leszno, 
tel. 0605/69-32-89
RENAULT TRAFIĆ : różne części. Oleśnica, tel? 071/315-40-51 
RENAULT TRAFIĆ, 2100 ccm, diesel: ałtemator po regeneracji, 
stan b. dobry, - 200 zł. Opole, tel. 077/469-59-53,0601/54-72-97 
RENAULT TRAFIĆ : lampa lewa, • 100 zł. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
RENAULT TRAFIĆ : lampa lewa. Wrodaw, tel. 0691/52-89-19 
RENAULT TRAFIĆ: wspomaganie kier., aparat zapł., gażnik, obu­
dowa filtra pow., czujniki, zamki, nagrzewnica, stacyjka z kluczy­
kiem, lampy tylne, zawiasy, rygle i inne. Wrocław, tel. 
071/343-80-83 wewn. 279,0605/33-93-93

O RENAULT TRAFIĆ, 1988/03 r . : skrzynie biegów
1.7,2.0, 2.1, 2.2,2.5 TD.i, bardzo dużo części do 
skrzyni biegów, silnik 2.1 D, 2.5, elementy blachar- 
ki, lampy tylne i inne, wysyłka.., tel. 0604/33-45-89 
01142943

RENAULT TRAFIĆ, 1989/94 r . : częśd skrzyni biegów, półesie, 
rozrusznik, blok 2.1 D, chłodnica, nagrzewnica, ukł. kierowniczy, 
pompa wody, pompa oleju, sprzęgło, piasty, tarcze, amortyzatory, 
oś tylna, resory, przekaźnik świec, drzwi, szyby boczne, maska, 
błotniki, zderzaki i inne. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
RENAULT TRAFIĆ, 1991 r., 2*100 ccm, diesd : alternator, roz­
rusznik. Pieńsk, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
RENAULT TRAFIĆ, 1992 r., 2100 ccm, diesd : silnik, skrzynia 
biegów, głowica, pompa wtryskowa. Wrocław, tel. 0601/53-99-68 
RENAULT TRAFIĆ, 1992 r., 2500 ccm, diesel : silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenia, półosie, kda, elem. biacharki i inne. Wło­
daw, td. 0602/33-90-00
RENAULT TRAFIĆ, 1993/98 r., 2100 ccm, diesel: napęd tylny, 
skrzynia biegów, szyby, drzwi, silnik wyderaczek, tłumiki,-wd, kdo, 
piasty, teleskopy, deska rozdz., zbiornik, lampy, kierownica, reso­
ry, wahacze, serwo + pompa hamulcowa, ćwiartki, dach, sanki 
pod silnik, plastiki, komputery przekaźniki. Kępno, tel. 
0694/07-87-84
RENAULT TRAFIĆ, 1995 r . : drzwi kpi., lusterka, wózeki, waha­
cze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierowni­
cze, stabilizatory, skrzynia biegów., td. 0601/77-27-92 
RENAULT TRAFIĆ, 1995 r., 2100 ccm, turbo D: silnik, • 2.800 zł. 
Jawor, tel. 0696/49-62-12
RENAULT TRAFIĆ, 1996 r., 2100 ccm, diesd : skrzynia biegów 
(5), kda, deska rozdz., reflektor prawy, wspomaganie kier., reso­
ry, zbiornik paliwa, drzwi, ćwiartki nadwozia,, dach, silniczek wy­
deraczek, kierunkowskaz prawy. Kępno, td. 0694/07-87-84 *. 
RENAULT TRAFIĆ, 2002 r.: lusterka, drzwi boczne (pdne), drzwi 
tylne prawe z otworem na szybę do wersji niskiej, także z 1997 r., 
elementy biacharki, lusterka. Wfrodaw, tel. 0602/19-16-22 
RENAULT TRAFIĆ, MASTER, MESSENGER: drzwi kpi., zwrot­
nice, wahacze, wózki, półosie, kolumna McPhersona, stabiliza­
tor, maska, lusterka, skrzynia biegów. Wrocław, td. 0601/77-27-92 
RENAULT TWINGO : różne częśd z demontażu. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
RENAULT TWINGO : zderzak przedni, - 60 zł. Kłodzko, tel. 
074/647-12-26,0506/92-69-20
RENAULT TWINGO. pas przedni, zderzak, reflektory. Oleśnica, 
tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92
RENAULT TWINGO : silniki 1.2, 1.4, w całośd lub na części, 
skrzynie biegów, osprzęt silnika. Radwanice, td. 071/311 -59-42, 
0606/43-54-85
RENAULT TWINGO, 1995 r.: osprzęt silnika, elementy wnętrza, 
wycieraczki, szyby, zamki i inne. Legnica, tel. 0508/18-14-81 
ROBUR LD : różne części. Bielany Wrocławskie, tel. 
0693/03-29-97
ROBUR : szyby przednie (lewa i prawa) -100 zł, tłumik emalio­
wany -120 zł, wspomaganie - 80 zł, piasta przednia - 50 zł, szczęki 
hamulcowe -10 zł/szt, okładziny hamulcowe (8 szt.) - 60 zł, zbior­
nik paliwa -100 zł, licznik - 40 zł, przeguby (2 szt) - 60 zl kolumna 
kierownicza + przegub • 250 zł i inne nowe części. Chojnów, td. 
076/818-63-17
ROBUR :różne części. Jarodn, td. 062/740-12-29
ROMAN: kabina podnoszona, dlnik, dwie osie i inne • od 50 zł.,
tel. 0606/51-91-65
ROVER, 1997 r.: fotele skórzane i boczki tapicerki, kdor kremo­
wy. Leszno, tel. 0502/04-00-02
ROVER 100 : reflektory. Siechnice, tel; 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
ROVER 100, 200, 400, 6G0, 800, 25, 45 : różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, bardzo duży wybór. Piła*, td. 0507/12-77-00, 
067/214-29-44 (fax)
ROVER 200 : reflektory, zderzaki, drzwi, klapa tylna. Siechnice, 
tel. 071/311-54-13wgodz. 8-18,0608/41-76-04 
ROVER 200,400,600,800: lusterka i elementy lusterek. Legni­
ca, tel. 076/857-02-43,0606/63-89-58 
ROVER 200, 600, 75, 1998 r. : amortyzatory, wózki, wahacze, 
zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwa kierownicza, sta­
bilizatory, drzwi kpi., lusterka, klapa z szybą kpi.'Wrocław, tel. 
0501/2048-20
ROVER 214,1997 r. 3-drzwiowy: poduszka pow., konsda, osprzęt, 
elementy plastikowe i zawieszeń, katalizator, szyby tylne, elementy 
wnętrza skórzane, drzwi prawe, el. otw. szyberdach. Legnica, tel. 
0605/14-57-59
ROVER 214,1997 r., 1400 ccm: silnik kpi. z głowicą, bez doku­
mentacji, - 600 zł. Różanki, td. 095/731 -1647 
ROVER 216 i, 1992 r., 1600 ccm, 16V: skrzynia biegów, pdode, 
wahacze, zwrotnice, amortyzatory, przekł. kierownicza, filtr po­
wietrza, rozrusznik, błotniki, zderzaki, lampy, drzwi, szyby, licz­
nik, przdączniki, przekaźniki, stacyjka, sterownik wtrysku, moduł 
zapł., listwy. Legnica, td. 0605/13-16-60 
ROVER 216,1993 r., 1600 ccm, 16V: dlnik, osprzęt silnika, za­
wieszenie przednie, skrzynia biegów. Leszno, td. 065/538-03-33, 
0603/53-67-79
ROVER 25,45,75,200,400,600,800: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie. Krobia, tel. 065/571-22-88,0502/05-67-00 
ROVER 25,45,75,216,220,400,418,420,620,820,825, MON- 
TEGO, turbo benzyna, TDI, SDI: turbosprężarki - od 700 zł/szt 
Wrocław, td. 0606^6-39-16
ROVER 400, 420 : drzwi tylne lewe. Ostrów Wlkp., teł.
062/738-69-52,062/735-84-27
ROVER 416,420: zderzaki. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93
ROVER 45, 2000 r. : maska silnika, .grill. Legnica, tel.
0501/3140-95
ROVER 75: zderzak tylny. Trzebnica, tel. 0600/76-06-16 
ROVER 820 DLI. 1995 r., 2000 ccm. DOHC, 16V: skrzynia bie­
gów automatic, zawieszenia, klimatyzacja kpi., częśd. przodu, 
drzwi, skórzana tapicerka, fełgi aluminiowe, inne częśd. Legnica, 
tel. 0508/39-68-28
ROVER 820, 825 : elementy biacharki, .okulary”, wzmocnienie 
przednie ddne. środa śląska, td. 071/795-1442 
ROVER MONTEGO, 1993 r., 150 tys. km, 2000 ccm, turbo D : 
silnik, skrzynia biegów, głowica, rozrusznik, zawieszenia, lampy i 
inne. Gromadka, td. 0604/78-33-32,0694/96-29-31 
ROVER MONTEGO, 1994 r., 2000 ccm: różne częśd z demonta­
żu. Żary, td. 0504/30-13-63

SAAB 900 : maska silnika - 400 zł, felgi aluminiowe 15", 5-otwo- 
rowe, 5-ramienne, 2 szt. -100 zł/szt. Opole, tel,077/460-80-39, 
0602/46-66-59
SAAB 900 : drzwi, klapa tylna. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
SAAB 900, 1997 r. : lampa, tylna prawa. Wrocław, tel. 
0691/35-23-33
SAAB 900, 9_5 : lusterka 1 elementy lusterek. Legnica, tel. 
076/857-0243,0606/63-89-58
SAAB 9000: zderzak, błotniki, drzwi, skrzynia biegów, zawiesze­
nie, wzmocnienie czołowe, maska. Wrocław, tel. 0603/63-17-70 
SAAB 9000, 1990 r . : części mechaniczne, elementy biacharki, 
silnik, skrzynia biegów. Nowa Sd, tel. 0604/33-57-31 
SAAB 9000,1992 r., 2300 ccm, 16V: skrzynia biegów uszkodzo­
na, stacyjka z kluczykami, korek wlewu paliwa z kluczykiem, wkła­
dy lusterek, przekaźniki, przełączniki, środa śląska, tel. 
071/795-1442
SAAB 9000,1993 r.: wózek, pdosie, wahacze, stabilizator. Ole­
śnica, tel. 071/314-38-54
SAAB 9000,9_5, turbo benzyna: turbosprężarki • od 1.000 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0606/96-39-16
SAAB 9_5 KOMBI: maska przednia, klapa tylna z szybą. Wro­
cław, td. 0605/4342-50
SCANIA: przystawka hydrauliczna ze zbiornikiem. Wrocław, tel. 
0501/24-60-90,0501/32-02-93
SEAT ALHAMBRA, 1900 ccm, TDi: błotnk przedni prawy -100 
zl, wzmocnienie pod zderzak przedni - 80 zł, ogrzewanie Webasto 
bez sterownika • 600 zł. Oleśnica, td. 071/31446-83 wieczorem 
SEAT ALHAMBRA, 1996/03 r., benzyna, diesel : różne części 
blacharskie I mechaniczne, klimatyzacje, poduszki pow. i inne. 
Świdnica, td. 074/857-83-58
SEAT ALHAMBRA, 2001 r . : maska, zderzak, błotniki/wzmoc­
nienie czdowe z chłodnicami, skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
071/765-2647,0605/82-59-78
SEAT ALHAMBRA, CORDOBA, LEON, TOLEDO, IBIZA, turbo 
D, TDI: turbosprężarki - od 700 zł/szt Wrodaw, tel. 0606/96-39-16 
SEAT AROSA, 1990/03 r. lusterka ręcznie i elektr. sterowane , 
możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
SEAT AROSA, 1991 r.: maska, błotnik przedni prawy i lewy. Bo­
lesławiec, tel. 0600/36-51-34
SEAT AROSA, 1998 r., 1700 ccm, SDi: skrzynia biegów manual­
na. Wrodaw, td. 0607/60-12-74
SEAT AROSA, 2002 r.: maska. Siechnice, (el. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
SEAT CORDOBA : maska, błotniki, wzmocnienie czdowe, szy­
ba, kiapa tylna, zderzaki, fotele, konsola, pompa paliwa. Złotory-. 
ja, td. 0502/42-94-63
SEAT CORDOBA, 1990/03 r.: lusterka ręcznie i elektr. sterowa­
ne , możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
SEAT CORDOBA, 1994/02 r . : różne części mechaniczne i bla­
charskie, klimatyzacje kpi. oraz inne. Świdnica, tel. 0604/59-0148 
SEAT CORDOBA, 1997/99 r . : zderzaki, błotniki, blenda tylna, 
inne. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93
SEAT CORDOBA VARlO, 2000 r., 1600 ccm : drzwi, klapa tylna, 
zawieszenie przednie i tylne, osprzęt silnika, lusterko prawe, amor­
tyzatory, zwrotnice, półosie z przegubami, obudowa filtra pow., 
wahacze, inne częśd. Głogów, tel. 0605/13-09-85 
SEAT CORDOBA, 2000/01 r.: klimatyzacja kpi., dektroniczna i 
manualna. Świdnica, tel. 0604/59-0148 
SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO, AROSA, ALHAMBRA : lu­
sterka i elementy oświetlenia. Legnica, tel. 076/857-02-43, 
0606/63-89-58
SEAT IBIZA : różne części. Leszno, tel..065/527-00-08 w 
godz. 8-16,0609/21-64-95
SEAT IBIZA : błotniki, zderzak, reflektory, kierunkowskazy, atra­
pa, lusterka, halogeny. Oleśnica, td. 071Z399-26-98,0603/92-75-92 
SEAT IBIZA, 1500 ccm, benzyna system Porsche: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, reflektory, błotniki, drzwi. Prusice, tel. 
071/312-54-64
SEAT IBIZA : błotnki, drzw, reflektory, zderzaki, klapa tylna, 
przekł. kierownicza. Siechnice, td. 071/311-54-13 wgodz. 8-18, 
0608/41-76-04
ŚEAT IBIŻA : kpi. kołpaków, • 200 zł. Świebodzice, tel. 
0601/70-81-62
SEAT IBIZA: drzwi, 4 szt., zderzak tylny, szeroki, kpi., tylna część 
nadwozia, zawieszenie tylne, zawieszenie przednie, elementy sil­
nika, kpi. foteli i tapicerki, głowice, skrzynia biegów, rozrusznik, 
ałtemator i inne, możliwość wysyłki. Warszawa, tel.0600/77-67-79 
SEAT IBIZA : lampa lewa Valeo, • 150 zl. Wrocław, tel. 
0695/40-84-34 ■
SEAT IBIZA, 1200 ccm, benzyna, Porsche: silnik, skrzynia bie­
gów (1200,1400), zawieszenie, lampy, błotniki, zderzaki, drzwi, 
klapa. Wrocław, teil. 0600/76-06-16 
SEAT IBIZA, 1986/93 r. 1.2,1.5,0.9: silniki, częśd silników, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenia, ode, kda, szyby, chłodnica, zderza­
ki, oświetlenie, maska, błotnik, drzwi, inne części z demontażu (z 
Niemiec), od 20 zł. Syców, td. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
SEAT IBIZA, 1987/91 r.: zderzaki. Kłodzko, td. 0606/46-16-93 
SEAT IBIZA, 1988 r. 0.9, 1.2: szyby, drzwi, maski, klapy tylne, 
zawieszenia, ukł. kierowniczy i hamulcowy, resory, osprzęt, chłod­
nice, rozruszniki, alternatory, tapicerki, elementy biacharki (cię­
te), lampy, błotnki i inne. Wołów, td. 0694/10-60-93 
SEAT IBIZA, 1988 r. : drzwi, maska silnika. Złotoryja, tel. 
076/87840-75,0604/38-1340
SEAT IBIZA, 1988/93 r., 1200 ccm, 1500: silniki, w cdośd lub na 
części, głowica, szyby, drzwi, tył nadwozia, dementy plastikowe, 
skrzynia biegów (5), nagrzewnica, klapa tylna, reflektory, maska 
silnika, błotniki, lusterka, grill, deska rozdz., zbiornik pdiwa, licz­
niki, zwrotnice, pompa pdiwa. Kępno, tel. 0694/07-87-84 
SEAT IBIZA, 1989 r., 120 tys. km, 1200 ccm, benzyna: wszystkie 
częśd. Głogów, tel. 0601/85-5845 
SEAT IBIZA, 1989 r., 120 tys. km, 1300 ccm, diesel: wszystkie 
części. Głogów, tel. 0601/85-5845 
SEAT IBIZA, 1989 r . : silnik, skrzynia biegów, most, wd, zawie­
szenia, maska, drzwi, błotniki, zderzaki, lampy, szyby, kda, lu­
sterka. Wrocław, tel. 0605/12-80-05 
SEAT IBIZA, 1990 r.; lusterko, szyba czołowa, reflektor. Mierzo- 
wice, powiat legnicki, tel. 0691/36-77-28 
SEAT IBIZA, 1990/03 r. : lusterka ręcznie i elektr. sterowane , 
możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
SEAT IBIZA, 1990/93 r. : różne części. Oleśnica, tel. 
071/31540-51
SEAT IBIZA, 1990/951. 1.2 E, 1.4 E: różne części mechaniczne 
i blacharskie, dlnik, rozrusznik, alternator, skrzynia biegów, pd­
osie, sprzęgło, ukł. kierowniczy, ukł. hamulcowy, stacyjka, chłod­
nica, fotele, tapicerki, zderzaki, hak, ukł. wydechowy z katalizato­
rem i inne. Legnica, tel. 076/85246-02,0605/65-89-39 do godz. 23 
SEAT IBIZA, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, system Porsche: silnik 
na częśd, Ukł. kierowniczy, drzwi do 4-drzwiowego, klapa tylna, 
szyby drzwiowe, siedzenia, konsola, elementy plastikowe, karo-■ 
seria 3- i 5-drzwiowa na części, inne częśd. Legnica, tel. 
0602/46-04-53,076/722-95-92
SEAT IBIZA, 1991 r., 1700 ccm, diesd: skrzynia biegów,karose­
ria oclona lub-na części, elementy biacharki, szyby, zderzaki i inne. 
Legnica, td. 0603/9745-70,0693/5641-90 
SEAT IBIZA, 1991. r., 1500 ccm, benzyna: maska, zderzak, błot­
niki, reflektory, grill, chłodnice, skrzynie biegów, szyby czołowe i 
inne. Opole, teł. 0605/57-20-65
SEAT IBIZA, 1991 r., 1200 ccm: skrzynia biegów (5). Trzebnica, 
td. 071/387-21-73,0602/68-90-83 
SEAT IBIZA, 1991/92 r., 900 ccm, 1200 ccm, 1500 ccm: silniki, 
skrzynie biegów, rozrusznk, klapy, drzwi i inne częśd. Wrodaw, 
tel. 0502/57-79-71
SEAT IBIZA, 1991/92 r., benzyna : częśd silnków, zwrotnice z 
piastami, drzwi, szyby, wyposażenie el., elementy wnętrza, karo­
seria, konsda, fotde i inne. Paczków, td. 0603/36-63-27 
SEATIBIZA, 1991/93 r.: błotnk przedni prawy, reflektor prawy. 
Kłodzko, td. 0604/47-58-34
SEAT IBIZA, 1992 r. 1.2-1.7 D : skrzynia biegów, lampy tylne, 
maska, zderzak, drzwi i inne. Grotów, tel. 0606/44-15-31 
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Oleśnica, td. 0504/27-75-02 
SEAT IBIZA, 1992r., 1200 ccm 3,5-drzwiowy: głowica kpi. z wtry­
skiem, wd, tłoki, alternator, pompa, drzwi, szyby, klapa kpi., skrzy­
nia biegów, zawieszenia, szyberdach z podsufitką, elementy wnę­
trza, tył nadwozia i inne. Rawicz, tel. 0691/8665-75,0508/74-93-68 
SEAT IBIZA, 1993 r. : ćwiartka lewa, ścianka przednia i tylna, 
maska, drzwi, zderzak. Złotoryja, tel. 076/878-40-75, 
0604/38-1340
SEAT IBIZA, 1993/96 r.: zderzak tylny, lampy tylne, błotnk przedni. 
Kłodzko, tel. 0606/46-16-93
SEAT IBIZA, 1994 r. : zderzak przedni, - 50 zl. Legnica, tel. 
076/721 -9341,0604/05-13-16

SEAT IBIZA, 1994 r., 1600 ccm : drzwi, tylna część nadwozia, 
konsola, sanki, pdosie, wahacze, amortyzatory, dachy, fotele i inne. 
Zielona Góra, tel. 0604/86-18-25 
SEAT IBIZA. 1994/02 r.: różne części blacharskie i mechanicz­
ne, klimatyzacje kpi. i inne. Świdnica, tel. 0604/59-0148 
SEAT IBIZA, 1995 r . : zderzak przedni, wąski, nlelakierowany, - 
120 zł. Lwówek Śląski, tel. 0603/74-73-17 
SEAT IBIZA, 1995,r., 1900 ccm, diesel: rozrusznik, alternator, 
nagrzewnica, zbiornik, piasty. Polkowice, tel. 0600/68-05-26 
SEAT IBIZA, 1996 r.: zawieszenie przednie, konsola, licznik 1.4, 
1.6i elektron., szyba czdowa. Mierzowice, powiat legnicki, tel. 
0691/36-77-28
SEAT IBIZA, 1996 r., 1400 ccm, wtrysk: aparat wtryskowy, kom­
puter, kolektor ssący, lusterka, sprzęgło, nadkde lewe, wahacze, 
belka pod silnik, kolumna kierownicza, obudowa filtra, silniczki; 
obudowa termostatu. Wrocław, tel. 0503/42-0645 
SEAT IBIZA, 1997/99 r. : zderzaki, błotniki. Kłodzko, tei. 
0606/46-16-93
SEAT IBIZA, 1999 r.: wszystkie częśd mechaniczne i karo seryj­
ne, szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy plastkowe, skrzy­
nia biegów, silnk odony, kpi. dokumentacja, do zarejestrowania. 
Gostyń, tel. 065/572-77-50,0691/83-20-80 
SEAT IBIZA, 1999 r., 43 tys. km, 1900 ccm, TDI: licznik. Mierzo­
wice, powiat legnicki, tel. 0691/36-77-28 
SEAT IBIZA, 2000 r., 1.9 TDI, 1.4 E : maska, lampy, błotniki, po­
duszki pow.,drzwi, podłużnice, dach, skrzynia biegów, zawiesze­
nia, inne części. Lubin, td. 0609/59-44-85 
SEAT IBIZA, 2000 r . : drzwi kpi., klapa z szybą. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
SEAT IBIZA, 2000/01 r. : klimatyzacja (klimatronic). Świdnica, 
tel. 074/857-83-58
SEAT IBIZA, 2003 r.: poduszka pow., deska, pasy, sensor. Wro­
daw, td. 0601/77-27-92
SEAT IBIZA, CORDOBA : poduszka powietrzna kierowcy.., tel. 
0696/34-76-60
SEAT IBIZA, CORDOBA, 1994/99 r.: błotniki, grill; nadkola, ko­
lumny McPhersona, wzmocnienie, szyba przednia (nowa). Legni­
ca, tel. 0607/16-88-52
SĘAT IBIZA, CORDOBA, 1994/99 r.: maski, błotniki, wzmocnie­
nia czołowe, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki, zaślepki halo­
genów. Wrocław, tel. 0601 /59-21-76 
SEAT IBIZA, CORDOBA, 1995 r., 1600 ccm, benzyna : lampy 
tylne, zderzaki, zawieszenia, oś tylna, grill, klapa tylna, szyby, 
szyberdach, silnk. Głogów, tel. 0603/59-93-26 
SEAT IBIZA, CORDOBA, 2001 r.: lampy, błotniki, zderzaki, drzwi, 
poduszki pow., szyby, chłodnica, klimatyzacja, zawieszenia, skrzy­
nia biegów, półosie, kda, tapicerka, elementy silnka. Prochowi­
ce, powiat legnicki, tel. 0609/32-37-45 
SEAT IBIZA, CORDOBA, 2003 r.: lampy, błotniki, zderzaki, drzwi, 
poduszki pow., szyby, chłodnica, klimatyzacja, zawieszenia, skrzy­
nia biegów, półosie, kda, tapicerka, elementy sHnka. Prochowi­
ce, powiat legnicki, tel. 0609/32-37-45 
SEAT IBIZA, CORDOBA, LEON, TOLEDO: sportowe zawiesze­
nia, sprężyny, amortyzatory. Lubin, td. 0506/99-1149 
SEAT IBIZA, INCA : części pizodu, nadkola, halogeny, elementy 
plastikowe. Wałbrzych, tel. 0602/50-29-32 
SEAT IBIZA, LEON/2001-r.: drzwi kpi., klapa z szybą kpi., deska 
rozdzielcza z poduszkami pow. (sensor i pasy). Długołęka, tel. 
071/398-33-51
SEAT IBIZA, MALAGA, 1200 ccm, system Porsche: silnik, kpł. 
dokumentacja, - 500 zł. Złotoryja, teł. 0506/87-81-59 
SEAT IBIZA, MALAGA, 1990 r.: różne częśd, silnk, odony 1.2 
wtrysk • 850 zl, skrzynia biegów - 320 zł. Żary, td. 0504/23-97-33 
SEAT IBIZA, MALAGA, TOLEDO, 1992 r.: drzwi, zderzaki, lam­
py, fotele, pdosie, zawieszenia, zbiornik paliwa i inne częśd. 
Wrocław, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
SEAT INCA, 1990/03 r. : lusterka ręcznie i elektr. sterowane , 
możliwość wysyki. Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
SEAT LEON: drzwi kpi., klapa z szybą kpi., tel. 0601/77-27-92 
SEAT LEON: zderzak przedni. Kłodzko, td. 0606/46-16-93 
SEAT LEON : zderzak przedni. Kłodzko, tel. 0507/98-94:03 
SEAT LEON : drzwi tylne. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
SEAT LEON : różne części mechanicźne i blacharskie, klimaty­
zacja, klimatronic, możl. montaż, poduszki pow., RO Aura, zde­
rzaki Cupra i inne. Świdnica, tel. 0604/59-0148 
SEAT LEON, 1990/03 r. : lusterka ręcznie i elektr. sterowane , 
możliwość wysyki. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
SEAT MARBELLA, 903 ccm : silnik, skrzynia biegów, z kpi. do­
kumentacją. Oleśnica, td. 071/314-9847 
SEAT MARBELLA, 1990/03r.: lusterka ręcznie i elektr. sterowa­
ne , możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
SEAT MARBELLA, 1992 r., 900 ccm, benzyna : osprzęt dlnka, 
zawieszenie przednie i tylne, błotnk lewy, drzwi prawe, zderzak 
tylny, kiapa tyina z szybą, szyby boczne, dedzenia tylne, elemen­
ty plastikowe, karoseria na częśd, inne Części. Legnica, td. 
0602/46-04-53,076/722-95-92
SEAT RONDA, 1983 r,: skrzynia biegów, silnk, drzwi, fotele, lam­
py i inne. Lubań, td. 0501/46-64-60 
SEAT RONDA, 1984 r., 1600 ccm : różne częśd. Pleszew, td. 
0503/76-29-07
SEAT TOLEDO I, II, 1900 ccm, TDI: rozrusznik, turbina, alterna­
tor, drzwi, lampy tylne, lusterka, chłodnica, wentylatory, elementy 
klimatyzacji i plastkowe, fotde, ABS, fdgi stalowe, opony zimo­
we i inne częśd. Legnica, tel. 0607/70-38-40 
SEAT TOLEDO : błotniki, pas przedni, .reflektory, kierunkowska­
zy, atrapa, lusterka. Oleśnica, tal. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
SEAT TOLEDO: szyby, silnk 1.8, skrzynia biegów, przednie za­
wieszenie, konsola, nagrzewnica, filtr powietrza, maska, błotniki, 
inst. elektryczna, elementy wnętrza, lampy. Rawicz, tel. 
0601/45-52-23,065/546-29-78
SEAT TOLEDO : maska, zderzak, błotnki, drzwi, oś tylna, obu­
dowa filtra pow. do GT. Siechnice, tel. 071/311-54-13 wgodz. 8-18, 
0608/41-76-04
SEAT TOLEDO II : maska silnika, • 300 zł. Wrocław, tel. 
0602/15-68-67
SEAT TOLEDO, 1990/03 r.: lusterka ręcznie i elektr. sterowane, 
możliwość wysyki. Wrocław, td. 0601/39-33-02 
SEAT TOLEDO, 1991 r.,'1800 ccm : drzwi, lampy, fotde, tylne 
osie, dachy, szyberdachy, sanki, wahacze, kolumny kierownicze, 
tylna część nadwozia, tylne klapy, półosie i inne. Zielona Góra, 
tel. 0604/86-18-25
SEAT TOLEDO, 1992 r.: zderzak tylny (do GTI), lusterko el. re­
guł. lewe, obudowa filtra powietrza, klapa tylna, kierunkowskazy 
bide, zaślepki w zderzak, halogeny, drzwi. Chocianów, tel. 
076/817-21 -15,0609/28-33-17
SEAT TOLEDO, 1992 r.: różne części. Leszno, tel. 0603/46-80-33 
SEAT TOLEDO, 1992 r.: drzwi, dach, tapicerka, pdosie, kolum­
ny McPhersona, zawieszenie tylne, lusterka, lampy tylne i inne. 
Polkowice, tel. 0600/68-05-26
SEATTOLEDO, 1992 r, 1600 ccm srebmy: skrzynia biegów, drzwi, 
błotnki, zderzak, konsola, klapa tylna, przekładnia kierowniczâ  
zawieszenia, lampy, most, wzmocnienie czdowe, chłodnica. Wro­
daw, tel. 071 /765-2647,0605/82-59-78 
SEAT TOLEDO, 1992/96 r.: wszystkie częśd z rozbiórki. Legni­
ca, tel. 0507/51-05-00
SEAT TOLEDO, 1992/98 r„ 1600 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
osprzęt silnika, zawieszenia, lampy, szyby, nagrzewnica, chłodni­
ca, tapicerka, elementy wnętrza i inne. Leszno, tel. 0601/19-66-87 
SEAT TOLEDO, 1992/98 r. 1.9TD, 1,8E: części blacharskie i me­
chaniczna, maska, zderzak, chłodnica, wspomaganie, lampy, 
drzwi, grill, podnośniki, koła zimowe, felgi aluminiowe, konsola, 
klamki, belki, szyby, pdosie, nagrzewnica, łapy poduszki, pompa 
paliwa i inne. Wrodaw, td. 0602/26-76-79,0602/23-68-66 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzyna: ćwiartki 
nadwozia i inne. Ravwcz, tel. 065/546-29-78,0601/45-52-23 
SEAT TOLEDO, 1994 r . : licznik, zadski hamulcowe przednie, 
włącznki, elementy konsdi. Lwówek Śląski, tel. 0603/74-73-17 
SEAT TOLEDO, 1995 r., 2000 ccm. 16V: pompa ABS-u, beka 
tylna, drzwi tylne, zderzak przedni, lampy tylne, piasty, belka pod 
silnik i inne części. Lubin, td. 0691/50-04-40 
SEAT TOLEDO, 1996 r. : zderzak przedni. Złotoryja, tel. 
076/87840-75,0604/38-1340
SEAT TOLEDO, 1998 r.! klapa tylna, ćwiartka tylna i inne częśd. 
Cegnica, tel. 0605/14-54-95
SEAT TOLEDO II, 1999 r.: maski, błotniki, śdana przednia, lam­
py tylne, klapy, drzwi, szyby dachy, tapicerki (welurowe), klimaty­
zacja (manualna), poduszki pow., lusterka, intercooler (90 KM), 
zderzaki, zawieszenia, konsola, różne dementy nadwozia, wszyst­
kie części. Jelenia Góra, td. 0695/69-15-79 
SEAT TOLEDO II, 1999/03 r . : różne części mechaniczne i bla­
charskie, klimatyzacja, klimatronic, poduszki pow., RO Aura, zde­
rzaki Cupra i wiele innych. Pszenno k. Świdnicy, tel. 0600/10-57-00

SEAT TOLEDO, 2000 r. : pompa wtryskowa, przepływomierz, 
nowy. Kłodzko, tel 0507/56-81-21 
SEAT TOLEDO, IBIZA, 2000 r.: dach. Leszno, tel. 0603/46-80-33 
SEATTOLEDO, LEON, 1994/01 r., 1.9 TD, 1.9 TDI: silniki, skrzy­
nie biegów, przeguby, ałtemator, rozrusznik, zawieszenia i inne. 
Gromadka, tel. 0604/78-33-32,0694/96-29-31 
SILNIK ANDORIA, diesel 1 -cylindrowy, chłodzony powietrzem, 7 
KM, - 500 zł. Wilczyce, td. 071/399-09-33 
SILNIK DEUTZ, V8, diesel wysokoprężny, techn. sprawny, możli­
wość sprawdzenia. Otmuchów, tel. 077/431 -54-32,0602/31 -55-94 
SILNIK S-322 prod. Andrychów, 2-cylindrowy, 35 KM, + sprzęgło 
i chłodnica. Lubin, tel. 0501/22-20-28 
SILNIK SW-266 stan b. dobry, pasuje do koparki Waryński, - 2.500 
zł. Opole, tel. 0608/70-15-60
SILNIK SW-400 : wal po szlifie i utwardzeniu, - 900 zł., tel. 
0691/69-35-54
SILNIK SW-400 : głowica • 300 zł, korbowody z fiokami (6 szt) - 
300 zł, wdek rozrządu -100 zł, klawiatura -100 zł, pompa wtry­
skowa -160 zł, sprężarka powietrza • 230 zł, kdo zamachowe - 
80 zł, obudowa - 50 zł. Chojnów, tel. 076/818-63-17 
SILNIK SW400 : głowica z kolektorem ssącym, kda rozrządu, 
wtryskiwacze, laski popychaczy, popychacze zaworów, szpilki gło­
wicy z nakrętkami, panewki wału korbowego, korbowody, miska 
olejowa, pompa hydrauliczna, kdo zamachowe z obudową, do- 
cisk sprzęgła, środa śląska, tel. 071/795-1442 
SILNIK SW-400, Leyland: blok, głowica, klawiatura, pompa wtry­
skowa, sprężarka, pompa olejowa, inne oraz szyba przednia do 
Stara. Wartowice, tel. 0504/38-09-62,0693/55-03-65 
SILNIK SW400, -1.500 zł. Wrodaw, tel. 0607/3240-20

O SILNIKI do: VW Passta, Opla Vectry, Forda Fiesty
1.6 D, zawieszenie, deska z poduszkami pow. do 
Opla Vectry oraz drzwi. Rawicz, tel. 0603/91*33*29, 
0506/96-43-75 84033673 

SILNIKI: SW-400, SW-359, żeliwny, z wyjściem na wspomaga­
nie, stan b. dobry • 1.700 zł oraz silnik do Stara 266, brak pokrywy 
rozrządu -1.600 zł. Pusków Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 
0601/96-21-05
SILNIKI SW400, SW-266 stan b. dobry -1.800 zł/szt. Kożuchów,
powiat nowosdski, td. 0606/95-66-25
SKODA 105,120 L: sOnk na gwarancji, brak głowicy, głowice po
remoncie kapitalnym, inne częśd. Lubin, td. 0604/66-62-68,
076/846-30-98
SKODA 120 L : drzwi tylne, kanapa tylna, kierownica rkolumnąi 
stacyjką, deska rozdzielcza z licznikami okrągłymi, dźwignia ha­
mulca ręcznego, zwrotnice, sprężyny, gaźnk, pompa hamulcowa, 
pompa sprzęgła, beka przednia, felgi, opony, przekł. kierownicy i 
inne. Dobrzeń, tel. 071/315-23-68,0609/24-56-17 
SKODA 105,120: silnk, skrzynia biegów (5), szyby, drzwi, ma­
ski, błotniki, ałtemator, rozrusznik, osie długie i inne częśd. Kb- 
ziełno, tel. 0609/16-60-86
SKODA 105,120: różne części. Lądek Zdrój, tel. 074/868-95-34, 
0695/51-98-68
SKODA 105: różne części. Oława, td. 0508/16-02-66 
SKODA 105,120,1050 ccm, 1200: głowice, bloki, gaźniki, chłod­
nice, rozrusznki, alternatory, maski, Idapy, drzwi, zawieszenia, 
skrzynia biegów, półosie, wały, tuleje, tłoki, liczniki, konsole, koła, 
felgi i inne. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
S KODA 105,130: skrzynia biegów (4) -120 zł, skrzynia biegów
(5) • 400 zł. Wdów, tel. 071/389-01-13,0691/45-95-86 
SKODA 120 L : drzwi prawe przednie i lewe tylne, zbiornik pali­
wa. Wrodaw, tel. 0601/51-92-09 
SKODA 105,120 : różne częśd. Wrocław, td. 0501/14-71-59, 
0501/7943-50
SKODA 105, 1981 r., 150 tys. km : wszystkie częśd, - 200 zł. 
Kłodzko, td. 074/865-80-72
SKODA 105,1982 r . : różne częśd z demontażu. Kłodzko, tel. 
0603/86-72-00
SKODA 105, 1983 r., 1050 ccm, benzyna : wszystkie części z 
demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
SKODA 120,1990 r., 1100 ccm, benzyna : wszystkie częśd z 
demontażu. Oleśnica, td. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
SKODA 135 L, 1991 r.: gaźnk, komputer, drzwi prawe tyine, ser­
wo, silniczek wycieraczek przednich, zderzak, tarcze j dodsk 
sprzęgła, siedzenia przednie i tylne, pasy przednie i tylne na­
grzewnica, ałtemator, 2 kda kpi., zbiornik, lampa przednia. Świe­
bodzin, td. 068/382-7245
SKODA 120 L, 1991 r . : nowa przednia ścianka. Wrodaw, tel. 
071/340-0747 .

0  SKODA FABIA: różne części mechaniczne i bla­
charskie, możliwość w ysy łk i.te l. 0602/76-71-77, 
0603/75-99-80,061/816-13-66 01146023

SKODA FABIA: częśd mechaniczne i blacharskie, poduszki pow. 
Lubin, td. 0504/08-15-91
SKODA FABIA: poduszka pow., zderzak przedni, chłodnice, czę­
śd mechaniczne., td. 0691/52-89-19 
SKODA FABIA: błotnki, zderzak. Kłodzko, td. 0606/46-16-93 
SKODA FABIA: klapa bagażnika, drzwi, dem. zawieszenia, zde­
rzak, pompa, ałtemator, oś tylna, komputer, konsda i inne. Pola­
nica Zdrój, td. 0507/22-57-97
SKODA FABIA: poduszka pow., zderzak przedni, chłodnica, czę­
śd mechaniczne. Pszenno k. Świdnicy, tel. 0600/10-57-00 
SKODA FABIA : zderzak przedni i tylny, reflektor prawy, opona 
165 x 65 x 14. Wrodaw, td. 0601/80-99-18 
SKODA FABIA: drzwi. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
SKODA FABIA: klapa tyłna, komputer, elementy plastkowe, sie- 
dzenia, drzwi prawe tylne, zderzak tylny. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36
SKODA FABIA, 2000 r., 1400 ccm, MPI: drzwi, skrzynia biegów, 
konsola, kierownica, chłodnica z wentylatorem, kolektor ssący, 
-wzmocnienie górne, półosie z przegubami, beka, zderzak, zawie­
szenie przednie i tylne, osprzęt silnika, zwrotnice, amortyzatory, 
przekł. kierownicza, inne części. Głogów, td. 0605/13-09-85 
SKODA FABIA KOMBI, 2000 r., 1400 ccm, 16V: poduszki pow., 
dach, szyby, dizwi, silnk, skrzynia biegów, zawieszenie (przed­
nie i tylne), klimatyzacja (kpi.) i inne części. Kamienna Góra, tel. 
0507/92-76-01
SKODA FABIA, 2000 r. ^błotnki przednie, maska silnika z atrapą, 
zderzak przedni, reflektory, chłodnica, wzmocnienie czołowe, drzwi 
lewe, wahacz lewy, obudowa filtra pow., obudowa silnika. Opole, 
td. 077/464-65-15
SKODA FABIA KOMBI, SEDAN, 2000/03 r., 1.2, 1.4 MPI, 1.9 
TDI: maska, błotnki, reflektory, zderzak tyiny i przedni, drzwi kpi., 
zawieszenie, poduszki pow., silnk, skrzynia biegów, kda, elementy 
biacharki, inne części. Lubin, tei. 0695/5141-88 
SKODA FABIA, 2001 r., 1.4 MPI, 1.9 TDI: części mechaniczne i 
blacharskie, silnk, skrzynia biegów, zawieszenia, tapicerka, po­
duszka pow., klapa, maska, zderzaki, reflektory, drzwi, błotniki, 
szyby, chłodnica, elementy plastikowe, konsola, inne części. Lu­
bin, tel. 0695/55-51-38
SKODA FABIA, 2001 r., 1900 ccm, SDi: błotniki, lampy tylne, 
dach, skrzynia biegów, zawieszenia, nagrzewnica, poduszki pow.
1 inne. Oleśnica, td. 071/793-35-09,0601/41-23-29
SKODA FABIA, 2002 r . : skrzynia biegów, pdoś, pompa, drzwi, 
klapa tylna, inne. Kłodzko, tel. 0507/56-81-21 
SKODA FABIA, 2002 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, skrzynia bie- 
gów.-Lubin, td. 0696/79-77-04
SKODA FABIA, 2002 r.: zderzaki. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11 
SKODA FABIA, FELICIA, OCTAVIA: zderzak przedni. Wrodaw, 
tel. 0694/74-59-61
SKODA FABIA, FELICIA, OCTAVIA: dementy biacharki, lampy, 
zderzaki, inne. Wrodaw, tel. 071/342-83-08,0502/25-8546 
SKODA FAVORIT, 1300 ccm: dlnik odony, skrzynia biegów, lam­
py tylne, ficznk z obrotomierzem, drzwi, klapa tylna i inne częśd. 
Wrodaw. td. 0502/57-79-71
SKODA FAYORIT : różne części. Kamieniec Ząbkowicki, td. 
0606/75-38-29 .  ,
SKODA FAVORfT: drzwi tylne, - 80 zł. Kłodzko, td. 0694/4340-52 
SKODA FAYORIT: drzw uzbrojone, 5 szt - 50 zł/szt., skrzynia 
biegów -100 zł, wd silnika, wałek rozrządu -100 zl. Kłodzko, td. 
074/647-38-25
SKODA FAVORIT : silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, drzwi, 
klapa, inne, używane. Krosnowice, td. 074/868-53-87 
SKODA FAVORIT: pas przedni, nowy. Lubęń, td. 0603/31-09-09 
SKODA FAVORIT: błotniki, reflektory, pas przedni, maska, atra­
pa, zderzak. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
SKODA FAVORIT: różne częśd. Oleśnica, tel. 0^1/31540-51 
SKODA FAVORIT : głowica, wahacz, komputer, pdóś, rozrusz­
nk, alternator, drzwi, klapa tyina. Pdanica Zdrój, tei. 0507/22-57-97' 
SKODA FAVORIT : silnik, skrzynia biegów, zawieszenie przed­
nie i tylne, lampy, drzwi, zderzaki, błotniki i inne. Wrocław, tel. 
0603/63-17-70

SKODA FAVORIT: błotnki, maska, klapa tylna, zderzaki, atrapa, 
reflektory i inne. Wrocław, tel. 0601/59-21 -76 
SKODA FAVORIT : drzwi prawe kpi., klapa tylna, zawieszenia, 
amortyzatory, zderzak, lampy, błotnik, pompa hamulcowa, piasty, 
pdosie oraz inne części w b. dobrym stanie - od 20 zl. Wrocław, 
tel. 0607/09-5T-19
SKODA FAVORIT, 1991 r. : elementy biacharki, silnik z doku­
mentacją, skrzynia biegów, fotele, tapicerka, kda, licznik, linki, 
zawieszenie, zbiornik paliwa, zamki, stacyjka z kluczykami i inne. 
Sobótka, tel. 0604/14-21-23,0604/29-9543 
SKODA FAVORIT, 1992 r., 1300 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
drzwi, szyby tylne, lusterka, zawieszenia, kda, ukł. wydechowy i 
inne. Legnica, td. 0608/0144-65,0600/24-10-25 
SKODA FAVORIT, 1992 r., 70 tys. km, 1300 ccm, benzyna: lu­
sterka, drzwi, szyby, klamki, zawieszenie przednie, zawieszenie 
tylne, pdosie, dlnk, skrzynia biegów (5) i inne. Złotoryja, tel. 
0605/85-58-00
SKODA FAVORIT, 1992/93 r„ 48 tys. km, 1300 ccm : skrzynia 
biegów, chłodnica, nagrzewnica, głowica, półode, amortyzatory, 
części silnikâ  wahacze, gaźnk, lampy, grill, zderzaki i inne czę­
śd. Jawor, td. 0604/96-85-13
SKODA FAVORIT, 1993 r.: przekaźniki, zawieszenie przednie z 
McPhersonami, oś tylna, tłumik środkowy, serwo z pompą hamul­
cową, dlnik wyderaczek, zbiornik spryskiwacza z pompką, zde­
rzak tytny, lampy tylne i inne. Bolesławiec, tel. 075/734-74-19 
SKODA FAVORlT, 1994 r.: silnk, skrzynia biegów, maska,iam- 
py, zderzaki, elementy biacharki, zawieszenie i inne częśd. Żary, 
tel. 0604/23-92-62
SKODA FAYORIT, FEUCIA: rozrusznik, nowy, nieużywany • 350 
zł. Stanowice, gm. Oława, tel. 071/303-84-69 
SKODA FAVORIT, FEUCIA, FABIA, OCTAVIA, SUPERB : lu­
sterka regulowane ręcznie lub elektrycznie. Wrocław, tel. 
0601/39-33-02
SKODA FEUCIA: skrzynia biegów, komputer, przepustnica, son­
da, głowica, ałtemator, rozrusznik, lampa, błotnik. Kłodzko, tel. 
0507/56-81-21
SKODA FEUCIA: błotniki, maska, zderzak, pas przedni, reflek­
tory, kierunkowskazy, atrapa, hdogeny, lusterka, lampy tylne. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
SKODA FEUCIA : skrzynia biegów, elem. zawieszenia, błotnk, 
maska, komputer, głowica, przepustnica, półoś, obrotomierz, zde­
rzak, lampa i inne. Pdanica Zdrój, tel. 0507/22-57-97 
SKODA FEUCIA: reflektory, błotniki, zderzak, ścianka tylna i inne 
drobne. Świdnica, td. 074/857-83-58 
SKODA FEUCIA: zawieszenie tylne, zawieszenie przednie, gło­
wica, ałtemator, rozrusznik, elementy plastikowe i inne , możli­
wość wysyłki. Warszawa, tel. 0600/77-67-79 
SKODA FEUCIA: pasy bezpieczeństwa, tylne - 80 zl, lusterka - 
70 zł, wykładzina podłogi, podsufitką, elementy plastikowe. Wiro- 
cław, tel. 071/32841-31 po godz. 17,0604/84-59-60 
SKODA FEUCIA : zderzak przedni, lakierowany. Wrocław, tel. 
0691/06-96-21
SKODA FEUCIA : drzwi, 3 szt, klapa, nakładki na reflektory. 
Wrodaw, tel. 0609/02-67-37
SKODA FEUCIA: maska, klapa, lampy, zderzaki, drzwi, chłodni­
ca. Wrocław, tal. 0502/2943-24
SKODA FEUCIA: cewki, sondy Lambda, wtryskiwacze, kolektor, 
przepustnica, pompa paliwa, komputer, czujnk wdu oraz inne 
części. Wrocław, tel. 0506/91-81 -31 
SKODA FEUCIA, 1300 ccm: kolumny McPhersona, półosie, fel­
gi, ukiad kierowniczy, oś tylna, drzwi, dach, konsola. Złotoryja, 
tel. 0502/42-94-63
SKODA FEUCIA, 1996 r., 1300 ćcm, benzyna: silnik odony, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, beka tylna, poduszki pow., serwo, kon­
sola z poduszką pow., kda, belka pod silnik, elementy plastko­
we, wycieraczki 1 inne części. Wrodaw, tel. 0502/57-79-71 
SKODA FEUCIA, 1997 r., 1600 ccm : wspomaganie, skrzynia 
biegów (5), kolektor, głowica, miska olejowa, rozrusznik. Kłodz­
ko, td. 0507/56-81-21
SKODA FEUCIA, 1997 r. : maska przednia. Wrocław, tel. 
0601/51-92-09
SKODA FEUCIA, 1998 r. : różne części. Wrocław, tel. 
0692/60-64-07
SKODA FEUCIA, 1999 r., 1300 ccm, benzyna: fabrycznie nowa 
głowica, bez osprzętu, • 450 zl. Bdesławiec, tel. 075/644-95-56, 
0697/3148-25
SKODA FEUCIA, 2001 r., 16 tys. km, 1300 ccm : maska, grill, 
błotnki, części silnka, wahacze, drzwi, amortyzatory, dach, chłod­
nica, lampy, lusterka, pdka tylna, fotele i inne częśd. Gniewo- 
mierz, powiat legnicki, td. 0501/85-5041 
SKODA FEUCIA, 2001 r., 1300 ccm: różne części mechaniczne, 
belka tylna, części silnika, klapa tyłna, skrzynia biegów, szyba 
przednia i inne. Świerzawa, powiat złotoryjski, td. 0697/28-12-88 
SKODA FELICIA, FABIA : zderzaki, wzmocnienia, błotnki, lam­
py. Świebodzice, tel. 0602/60-64-96,0606/2244-44 
SKODA FEUCIA, OCTAV!A : reflektory, zawieszenie przednie i 
tyine, błotnki, zderzaki. Wrocław, tel. 071/312-54-64 
SKODA OCIAYIA : wzmocnienie czołowe, maska, wahacze. 
Kłodzko, tair0606/46-16-93
SKODA OCTAVlA : błotnki, reflektory, kierunkowskazy, lampy 
tylne. Oleśnica, td. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
SKODA OCTAVIA: m&ska (Bad Look) z przymrużaczami na re­
flektory i sportowym grillem, - 500 zł. Świdnica, td. 074/857-85-55 
SKODA OCTAVIA: zderzaki, wzmocnienia> błotnki, lampy.' Świe­
bodzice, td. 0602/60-64-96,0606/224444 
SKODA OCTAVIA : drzwi lewe tylne kombi, zderzak: przedni z 
belką i listwą, tylny z belką i listwą i inne. Wrocław, tel. 

1 0501/35-17-54 
SKODA OCTAVIA : drzwi, zderzak przedni. Wrocław, tel. 
0609/02-67-37
SKODA OCTAVIA także kombi: maska, klapa, lampy, błotniki, zde­
rzaki, drzwi, grill. Wrocław, tel. 0502/2943-24 
SKODA OCTAVIA : drzwi prawe przednie, zderzak tylny. Wło­
daw, tel. 0601/51 -92-09
SKODA OCTAVIA: poduszka pow., sondy Lambda, turbiny, silnik 
wyderaczek (z mechanizmem), wtryskiwacze, cewki, przepływo­
mierz pow., czujniki ABS, pompy paliwa, wspomagania kier. oraz 
inne częśd. Wrocław, tel. 0506/91 -81 -31 
SKODA OCTAVIA : fotele przednie, nowe. Zielona Góra, tel. 
0508/3745-27
SKODA OCTAVIA, 1998 r.: różne części. Siechnice, powiat wro­
cławski, tel. 0692/60-64-07
SKODA OCTAVIA, 1998/03 r.: różne części blacharskie i mecha­
niczne, poduszki pow., felgi aluminiowe, klimatyzacja (manualna 
i elektroniczna) i inne.'Świdnica, tel. 0600/10-57-00 
SKODA OCTAVIA, 1999/02 r„ 1.6,1.9, TDI 90 KM, 110 KM: drzwi, 
szyby, Idapy, ćwiartki nadwozia, zawieszenie tylne, zawieszenie 
przednie, osprzęt silnka, skrzynia biegów, poduszki powietrzne, 

' elementy wnętrza. Oleśnica, teł. 0609/87-23-44 
SKODA OCTAVIA, 1999/03 r., 1.9 TDI, 1 6E : limuzyna, kombi, 
części mechaniczne i blacharskie, silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenia, tapicerka, poduszka pow., Idapa, maska, zderzaki, reflek­
tory, felgi duminiowe, klimatyzacja, drzwi, błotnki, szyby, inne 
części. Lubin, td. 0695/55-51 -38
SKODA OCTAVIA, 2000 r.: zderzak tylny i przedni, drzwi do kombi, 
elementy plastikowe, beki, elementy silnika. Dzierżoniów, tel. 
0604/2141-62
SKODA OCTAVIA, 2000 r., 1900 ccm: lampy, zawieszenia, drzwi, 
elementy silnka, fotde, klapa tylna, zderzaki, dach, pas przedni, 
chłodnica, pdosie, skrzynia biegów i inne. Jdenia Góra, tel. 
0605/15-70-52
SKODA OCTAVIA, 2000 r., 1900 ccm, TDI: pompa wtryskowa i 
inne części, - 7.000 zl. Wrodaw, td. 0604/95-94-62 
SKODA OCTAVlA, 2000 r.: zderzak przedni, lakierowany. Wro­
daw, td. 0696/50-02-86
SKODA OCTAVIA, 2001 r.: pompa wtryskowa, komputer, póloś, 
poduszka, częśd dlnika, chłodnica, konsda, sonda, przepływo­
mierz. Kłodzko, tel. 0507/56-81-21 
SKODA OCTAVIA, 2001 r. : zderzak przędni. Wrocław, tel. 
0501/98-75-85
SKODA OCTAVIA, 2001 r.: wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, 
kolumna McPhersona, listwy kierownicze, maski, błotniki, drzwi, 
lampy. Wrocław, td. 0601/77-27-92 '
SKODA OCTAYIA KOMBI, SEDAN, 2002 r. 1.6,1.9 TDI, 90 KM, 
110 KM: kpi. silnik, skrzynie biegów, kola, zawieszenia, elem. pla­
stikowe, poduszki pow., fotele. Oleśnica, td. 0609/87-23-44 
SKODA OCTAVIA, FABIA, 120: lusterka i dementy oświetlenia. 
Legnica, td. 076/857-0243,0606/63-89-58 
SKODA RAPID : wszystkie częśd z rozbiórki, skrzynia biegów
(5), felgi duminiowe. Kdisz, td. 0609/95-07-98 
SPYCHARKA DT 75: gąsienice, wózki, sprzęgła, pompy wodne, 
zaworyi inne częśd, nowe i używane. Oleśnica, td. 071/315-57-94

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 58 spis treści - patrz strona M  (rozkładowa), www.autogieida.com.pl 23.12.2003

http://www.autogieida.com.pl


SPYCHARKA DT 75 : siłowniki przednie (2 szt) oraz wszystkie 
inne części (z demontażu, spycharka nie skręca w lewo). Wto­
cław, tel. 0501/79-43-50,0501/14-71-59 
SPYCHARKA HARYESTER DT 15C: ęhłodnica wody, - 3.000 zł. 
Ścinawa, tel. 076/843-56-90
SPYCHARKA STALINIEC T-100: nowe części, rolki jezdne (kor­
pusy) • 60 zł/szt., koła napinające • 250 zł/szt., śruby do płytek 
(M-16, kute) -1.50 zł/szt. +nakrętka. Wrocław, tel. 0503/59-12-37 
STAR : plandeka + rusztowanie, - 5001 \. Wschowa, tel. 
0501/06-39-63
STAR 200 : resory, sprzęgło, zbiornik paliwa, skrzynia biegów. 
Bielany Wrocławskie, tel. 0693/03-29-97 
STAR 200, SW-400 : chłodnica, rozrusznik, kabina (śliwkowy 
metalic) • 1.300 zł, most tylny, skrzynia biegów. Cielętniki, powiat 
trzebnicki, teł. 071/312-92-55
STAR 200: skrzynia biegów • 300 zł, most - 300 zł, izoterma - 500 
zł. Lubin, tek0501/22-20-28
STAR 200: mosttyiny, oś przednia po remoncie, kpi. wspomaga­
nie kierownicy, skrzynia biegów, resory, zbiornik paliwa, silnik, 
nowy wkład mostu tylnego do Stara 28. Pustków Wilczkowski, 
powiat wrocławski, tel. 0601/96-21-05 
STAR 200: silnik (po remoncie), most tylny, skrzynia biegów, ko­
lumna kierów, - 3.250 zł całość. Strzelin, tet. 071/796-22-44, 
0604/11-97-82
STAR200: pompa hydrauliczna, tłoczkowa, mało używana, - 2.000 
zł. Świeradów Zdrój, powiat lubański, teł. 0607/81-30-71 
STAR 200: wał korbowy, przystawka, pompa wspomagania i wy­
wrotu, skrzynia biegów, siłowniki, wał pędny, szyby, silniczek wy­
cieraczek, nagrzewnica i inne. Waforzych, tet 074/849-05-24, 
0606/81-26-16
STAR 200: wkład mostu - 300 zł; skrzynia biegów -160 zł, alter­
nator 24V • 110 zi, pompa wodna -120 zl, rozrusznik - 220 zł, 
pompa wtryskowa SW-400 -180 zł, resory • 50 zł, szyba - 50 zł, 
piasta tylna • 60 zł i inne. Wrocław, tel. 071/387-82-95, 
0606/42-6143
STAR 200 : wał napędowy, alternator, kabina, skrzynia ładunko­
wa, elementy zawieszenia i inne. Wrocław, teł. 0601/72-56-81 
STAR 200, 1990 r. : wszystkie części z rozbiórki. Nysa, tel. 
0607/46-68-69
STAR 200,244: kabina, nowa, mosttyiny i przedni, skrzynia bie­
gów, wspomaganie kier., rama, mech. wywrotu, zbiorniki, pompy, 
zawory, serwo, chłodnica, szyby, drzwi, fotBle, zderzak, hak, re­
sory, alternator, dmuchawa, tłoki, głowica, wał nominalny, wał 
napędowy, inne. Wrocław, teł. 0601/76-37-70 
STAR 200,266, SW400, S-359: silniki, elementy silników, bloki 
sflniców, wały korbowe. Pustków Wilczkowski, powiat wrocław­
ski, tal. 0601/96-2145 '
STAR 200,28 : wał pędny, tarcze i zaciski hamulców, okładziny, 
zderzaki, drzwi, szyby, skrzynia biegów, reflektory, cylinderki ha­
mulcowe, skrzynka akumulkora, siodło, tulejki i inne. Wrocław, 
teł. 071/355-31-12,0605/07-77-88 
STAR 266: wciągarka, - 300 zł. Wrocław, teł. 0607/36-28-39 
STAR 28 : pompa wtryskowa. Cielętniki, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-92-55
STAR 28 : szczęki hamulcowe, nowe, - 100 zł. Wrocław, tel. 
0507/16-91-07 •
STAR 28 : szyba przednia, - 80 zł. Wrocław, tel. 0501/14-71-59, 
0501/79-43-50
STAR 29: przystawka z pompą hydrauliczną, - 800 zł. Świeradów 
Zdrój, powiat lubański, tel. 0607/81-30-71 
STAR 29,660: silnie ze skrzynią biegów - 600 zł, mosty - 200 zł, 
chłodnica -120 zł. koła 1200x18 -120 zł. Opole, teł. 077/464-73-63 
wgodz. 17-20
STAR 660: wciągarka, dł. Sny 50 m.b., udźwig 61, - 300 zł. Strzel- . 
ce, gm. Marcinowice, teł. 074/850-42-44 
STAR 742 : most tylny, kabina po remoncie kapitalnym resory, 
felgi, chłodnica, wspornik sprężarki, nadkola, wzmocnienia nowe, 
rama, sprężyna podnosząca'kabinę i inne. Pustków Wiczkowski, 
powiat wrocławski, tel. 0601/96-21-05 
STAR 742: nadwozie izotermiczne, wym. 4.6x22x2.0 m, po re­
moncie, zamykane, • 1.900 zł. Wrocław, teł. 0502/2349-49 
STEYR 1490 : wałek rozrządu, nowy • 500 zł. Wrocław, teł. 
071/343-31-65,0601/41-00-42
SUBARU IMPREZA, turbo benzyna: turbosprężarki • od 800 zl/szt. 
Wrocław, tal. 0606/96-39-16
SUBARU JUSTY : maska, klapa, zderzak, błotniki, atrapy, ukł. 
wydechowy, lampy, zawieszenia, silnik i inne. Oleśnica, tel. 
071/315-40-51
SUBARU LEGACY SEDAN, 1991 r., 2200 ccm: skrzynia biegów
(5), drzwi prawe, półosie z przegubami, komputer, pompa hamul­
cowe, ABS, części elektryczne. Wrocław, teł. 0600/39-08-71 
SUBARU LIBERO, 1984/91 r. 1.0, 12. 4x4: wszystkie części. 
Jelenia Góra, teł. 0697/26-64-66
SUBARU LIBERO. 1988 r. 1.0,1.2, 4x4: różne częśd. Jelenia 
Góra, teł. 0601/85-37-59
SUBARU SVX, IMPREZA, LEGACY: automatyczna skrzynia bie­
gów. Wrocław, teł. 0601/69-35-08
SUZUKI ALTO : zawieszenie przednie i tylne. Wrocław, tel. 
0600/76-06-16
SUZUKI BALENO: błotnik lewy przedni, mechanizm el. otw. szy- 
by.i zamek drzwi kierowcy. Leszno, teł. 0508/37-47-06 
SUZUKI BALENO : maska, klapa, lampy i inne. Wrodaw, tel. 
0601/72-56-81
SUZUKI BALENO, SWIFT : lusterka i elementy lusterek. Legni­
ca, tel. 076/857-02-43,0606/6349-58 

' SUZUKI CARRY: skrzynia biegów, wał pędny, mosttyiny. Pjusi- 
ce, tel. 071/312-54-64
SUZUKI MARUTI, 1000 ccm, benzyna : silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenie, drzwi, klapa, błotniki. Prusice, teł. 071/312-54-64 
SUZUKI SAMURAI, 1988 r., 1300 ccm: różne częśd. Namysłów, 
teł. 0605/25-96-60
SUZUKI SWIFT : drzwi, szyby, dachy, częśd karoserii, błotniki,
zderzaki, oświetlenie, klapy, maska, lusterka, zawieszenia, koła,
zbiornik, elementy plastikowe, elektronika, fotele, silnik, skrzynia
biegów automatic, częśd sinika, ukł. kierowniczy,, inne częśd.
Świdnica, tel. 0600/36-13-01,074/858-50-02
SUZUKI SWIFT : sprężyny sportowe firmy H&R - niebieskie, 4
szt, - 300 zł. Głogów, tel. 0691/04-48-07
SUZUKI SWIFT, 1000 ccm : skrzynia biegów. Leszno, tel.
0605/69-32-89
SUZUKI SWIFT : błotniki, zawieszenia, zderzaki, drzwi, klapy, . 
lampy, tapiceika, ukł! wydechowy: Wrodaw, tel. 0601/72-56-81 
SUZUKI SWIFT : turbosprężarki - od 800 zl/szt. Wrodaw, tel. 
0606/96-39-16
SUZUKI SWIFT : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0601/69-35-08
SUZUKI SWIFT, 1988/92 r.: różne częśd. Żary, tel. 0504/23-97-33 
SUZUKI SWIFT, 1989/03 r. sedan, hatchback: reflektory, błotniki, 
maski.-zderzaki, kierunkowskazy, drzwi, Idapy tylne, światła tyl­
ne, szyby, chłodnice, zbiorniki spryskiwacza, półosie i inne. Wro­
cław, teł. 0607/80-16-33
SUZUKI SWIFT, 1991 r., 1300 ccm: silnik, półosie, wzmocnienie 
czołowe, maska, błotniki, drzwi, lampy, zderzaki, szyby, chłodni­
ca, licznik, półka, koła, oś, amortyzatory, wahacze, elementy pla­
stikowe, inne częśd. Legnica, teł. 0609/62-38-52 
SUZUKI SWIFT GTI, 1991/92r.; 1300ccm, 16V, benzyna: drzwi 
prawe, lampy tylne, szyby boczne, kolumny McPhersona, luster- 

' ko prawe (el. reg.), obudowa filtra powietrza z przepływomierzem, 
cewka, kolumna kierownicza „licznik, hamulec ręczny, półoś lewa 
z przegubem, wahacze, kierownica, przełączniki. Lwówek Śląski, 
teł. 0603/74-73-17
SUZUKI SWIFT, 1994 r., 60 tys. km, 1000 ccm: skrzynia biegów, 
aparat zapłonowy, alternator, chłodnica, sprzęgło i inne częśd. 
Świdnica, tel. 0505/47-12-27
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1997 r. :częśd z demontażu rozbitego 
auta. Wrocław, tel. 071/348-42-16
SUZUKI VITARA : szyba przednia, maska. Wrocław, tet. 
0601/72-56-81
SUZUKI VłTARA, 1992 r., 1600 ccm : alternator oryginalny, stan 
b. dobry, -180 zł. Wrodaw, tel. 071/363-31-51

O  ŚWIECE ŻAROWE BOSCH, BARUM do Audi, VW, 
do nowego typu oraz pompowtryskiwacze do 
Audi, VW. Lubin, tal. 0693/20-05-38 84033743

O  TACHOGRAFY • UŻYWANE Z GWARANCJĄ : 
wszystkie dopuszczone typy + impuisatory, linki 
itd., faktura VAT, konkurencyjne ceny!!!. ., tel. 
068/454-82-58,0605/92-24-44 87027363 

TATRA 148, V8. V12 : silnik do remontu lub na częśd. Jelenia 
Góra, teł. 0697/26-64-66

TATRA 148,815: silnik, skrzynia biegów, mosty tylne i przednie, 
reduktor, koszyk mostów, resory, drążki skrętne. Jaczków, tel. 
074/845-04-79,0600/29-95-17
TATRA 815, V8, V12 : silnik do remontu lub na części. Jelenia 
Góra, teł. 0697/26-64-66
TAWRIJA, 1990 r., 1100 ccm : różne części. Rawicz, tel. 
0502/27-35-22
TOYOTA, 1800 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów (5), wał. Lu­
bań, tel. 0501/46-64-60
TOYOTA, 2000 r.: części blacharskie i mechaniczne. Wrocław, 
tel. 0606/62-65-10
TOYOTA 4RUNNER, 1992 r.: pas przedni dolny, -120 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 0603/74-73-17
TOYOTA AVENSIS KOMBI: klapa z szybą kpi., drzwi tylne kpi., 
poduszki.pow. + pasy, deska rozdzielcza. Mirków, tel. 
071/314-38-54
TOYOTA AVENSIS : zderzak przedni, reflektory, kierunkowska­
zy, gril, ramki pod reflektory. Oleśnica, tel. 0691/73-03-70 
TOYOTA AVENSIS : zderzak przedni, -150 zł. Wrocław, tel. 
0504/1869-48
TOYOTA AVENSIS, 2000 ccm : nowe halogeny, oryginalne, z 
żarówkami, do wersji od 2000 r, • 350 zł. Wrocław, tel. 
0502/71-27-05
TOYOTA AVENSIS, 1998 r.: maska. Lubin, teł. 076/842-24-89

0  TOYOTA AVENSIS, 2003 r. najnowszy model: 6 po­
duszek pow., maska silnika, lampy tylne, zderza­
ki, błotniki, wzmocnienia, opony, dach, drzwi, kla­
pa tylna, zawieszenie przednie i tylne, ćwiartki 
nadwozia, progi, części elektryczne, szyby, ele­
menty tapicerki, plastikowe i inne. Świdnica, tel. 
0506/32-83-28,0502/36-18-97 87027813

TOYOTA AVENSIS,CAMRY, CARINA, CELICA, SUPRA, HILUX, 
LAND CRUISER, PICNIC, turbo benzyna, TDI: turbosprężarki - 
od 700 zł/szt Wrocław, tel. 0606/96-39-16 
TOYOTA AVENSIS, CARINA, COROLLA, YARIS: zderzaki, błot­
niki, lampa, wzmocnienie czołowe, maski, częśd silnika i zawie­
szenia i inne. Oleśnica, tel. 0501/28-58-58 
TOYOTA CAMRY: pas przedni, zderzak, maska, błotniki, reflek­
tory, lampy pozycyjne, atrapa, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
TOYOTA CAMRY : automat skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0607/60-12-74
TOYOTA CAMRY: osłona lewarka, zespół przełączników pod kie­
rownicę. Wrocław, tel. 071/372-22-86 
TOYOTA CAMRY, 1992 r, 2200 ccm, benzyna : tłoki wraz z kor­
bowodami, - 250 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-02-75 
TOYOTA CAMRY, 1992 r., 3000 ccm, benzyna, V6: silnik z osprzę­
tem. Wrodaw, teł. 0601/70-7645
TOYOTA CAMRY, 1994 r., 2200 ccm: elementy układu wspoma­
gania, oryginalne, - 250 zł. Wrodaw, tel. 0506/72-67-77 
TOYOTA CAMRY, CARINA: automatyczna skrzynia biegów. Wro­
daw. teł. 0601/69-35-08
TOYOTA CAMRY, CARINA, COROLLA: lampy, zderzaki i inne. 
Wrocław, tel. 0600/76-06-16
TOYOTA CARINA II : różne części. Bystrzyca Kłodzka, teł. 
0691/67-01-72
TOYOTA CARINA : reflektory, pas przedni, zderzak, kierunkow­
skazy, lampy tylne, lusterka, atrapa. Oleśnica, teł. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
TOYOTA CARINA E: kolumna McPhersona kpi., stan b. dobry • 
150 zł, kierownica • 120 zł. Wrodaw, teł. 071/363-31-51 
TOYOTA CARINA : sterownik elektryczny do szyb - 250 zł, ste­
rownic elektryczny lusterek -130 zl. Wtocław, tal. 0691/76-29-92 
TOYOTA CARINA E: zderzak tylny. Wrocław, tal. 0505/71-01-17 
TOYOTA CARINA H, 1984/88 r., 1600 ccm: sinik na częśd, skrzy­
nia biegów (4), linki, chłodnica, półoś, zadski, piasty, sprzęgło, 
zderzak tylny, drzwi lewe, nagrzewnica, gażnik, rozrusznik, ele­
menty plastikowe, icznik, wahacz, kierownica, beika sinica. Trzeb­
nica, tal. 0607/08-50-93
TOYOTA CARINA, 1988/96 r.: reflektory, blotnid, zderzaki, drzwri
1 inne. Wrodaw, teł. 0607/80-16-33
TOYOTA CARINA II, 1989 r., 2000 ccm. benzyna: skrzynia bie­
gów (automatic). Wrocław, tel. 071/373-87-98,0694/17-82-75 
TOYOTA CARINA II, 1990 r., 1600 ccm, 16V : skrzynia biegów
(5) - 350 zl, pompa wspomagania kier., aparat zapł., gaźnik, bet­
ka, wahacze, drzwi prawe tylne, szyby, hak, el. centralne zamki, 
konsola, icznik, Inne. Świdnica, tal. 074/640-66-88,0607/35-30-69 
TOYOTA CARINA, 1991/93 r.: reflektory, gril przedni • 400 zMcom- 
płet Wrodaw, tel. 0504/18-69-48
TOYOTA CARINA E, 1992/97 r.: pas przedni, reflektory, kierun­
kowskazy, gril. Wrodaw, teł. 0609/88-53-45 
TOYOTA CARINA, 1992/98 r., benzyna : zapeszenia, skrzynia 
biegów, drzwi prawe, tapicerka i inne. Leszno, tel. 0603/46-80-33 
TOYOTA CARINA E, 1994 r., 1600 ccm, 16V, wtrysk : głowica 
kompletna, przepustnica, bagażnik dachowy na relingi, do kombi. 
Pieńsk, tal. 075/778-62-81.0606/43-36-31 
TOYOTA CARINA E, 1994 r . : częśd zawieszenia tylnego, ma­
ska, zderzaki, fotele z elementami bocznymi drzwi, wiązka inst 
elektr. Wrodaw, tel. 0602/12-51-35 
TOYOTA CARINA, 1994/98 r.: lusterko lewe et. sterowane, czar­
ne , możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
TOYOTA CARINA E, 1996 r., 2000 ccm, 16V : drzwi przednie 
prawe i tytne, śdanka tylna, kolumna McPhersona z piastą (pra­
wa), klapa (sedan). Wrodaw, tel. 0602/33-40-00 
TOYOTA CARINA E, 1997 r„ 2000 ccm. 16V : sinik. Lubin, tel. 
0696/79-77-04
TOYOTA CELICA : klapa, lampy, zderzak, błotniki i inne. Wo- 
cław, teł. 0601/95-16-78
TOYOTA CELICA, 1998 r.: lampy, silnie, skrzynia biegów, zawie­
szenia, drzwi, szyby i inne. Zielona Góra, tel. 0605/6746-51. 
TOYOTA CELICA, CARINA, COROLLA, HILUX : lusterka i ele- 

. menty.oświetlenia. Legnica, tel. 076/857-02-43,0606/63-89-58 
TOYOTA COROLLA, 1600 ccm, 16V : głowica. Namysłów, teł. 
0504/65-56-93
TOYOTA COROLLA: błotniki, maska, pas przedni, zderzak, re­
flektory, kierunkowskazy, atrapa. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
TOYOTA COROLLA, 1300 ccm, 12V : silnik. Wilkowice, teł. 
065/534-11-53
TOYOTA COROLLA, 1300 ccm : przegub, nowy. Wrodaw, tel. 
071/793-79-80
TOYOTA COROLLA, 1300 ccm, benzyna : silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, maska, błotniki, drzwi, lampy, klapa, ćwiartka 
tylna (3-drzwiowy), zderzaki, konsola. Wocław, tel. 0600/76-06-16 
TOYOTA COROLLA, 1980/83 r., 1300 ccm: różne częśd z roz­
biórki, szyby boczne do modelu 2-drzwiowego, bez ramek, klapa 
bagażnika i inne. Uciechów, powiat dzierżoniowski, tel. 
0606/40-67-63
TOYOTA COROLLA DX, 1983 r., 1800 ccm, diesel: pompa ha­
mulcowa, nowa, mało używana, sprzęgło kpi., wał napędowy, kon-. 
sola z licznikami itp. Jelenia Góra, tel. 075/641-98-60, 
0504/99-24-14
TOYOTA COROLLA. 1983/87 r., 1300 ccm, benzyna: sinic, skrzy­
nia biegów (5), osprzęt sinica, częśd blacharskie, zawieszenie i 
inne. Snowidza, powiat jaworski, teł. 0507/45-94-15 
TOYOTA COROLLA, 1985 r., 1300 ccm, benzyna: drzwi prawe, 
zbiornik paliwa, stacyjka, zawieszenie przednie 1 tylne. Chojnów, 
tel. 0600/1648-26
TOYOTA COROLLA, 1985 r., 1300 ccm : różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Nysa, teł. 0504/05-29-07 
TOYOTA COROLLA, 1986 r., 1600 ccm, benzyna : głowica, al­
ternator, gażnik, aparat zapł., kierunkowskazy, lusterko prawe, 
czujnik paliwa do diesla, półosie, belka pod silnik, pompa paliwa, 
siniczek wycieraczek. Lubin, teł. 0601/84-81-19 
TOYOTA COROLLA, 1986 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna. 
16V: skrzynia biegów, sinik, wał napędowy, zawieszenia i inne 
częśd do wersji USA. Polanica Zdrój, teł. 0600/32-75-56 
TOYOTA COROLLA GT. 1986 rv 1600 ccm. 16V: głowica, cew­
ka, przekł. kierownicza, kolumna kierownicza, szyby boczne, atra­
pa, lampy tylne. Wrodaw, teł. 071/349-42-31,0504/33-00-99 
TOYOTA COROLLA, 1966/90 r., 1600 ccm, benzyna: różne czę- 
4d z demontażu do modelu 3, 4, 5-drzwiowego. Świdnica, tel. 
0601/55-97-11
TOYOTA COROLLA, 1986/90 r., 1800 ccm, diesel: różne częśd 
z demontażu do modelu 3, 4, 5-drzwiowego. Świdnica, tel. 
0601/55-97-11
TOYOTA COROLLA, 1988/96 r. sedan, hatchback: reflektory, błot­
niki, maski, zderzaki, drzwi, klapy tylne, światła tylne, błotniki tyl­
ne nowe, szyby i inne. Wrocław, teł. 0607/80-16-33 
TOYOTA COROLLA, 1988/96 r. Iftback: reflektory, błotniki, ma­
ski, drzwi, zderzaki, klapy tylne, światła tylne i inne. Wrocław, tei. 
0607/80-16-33 %

TOYOTA COROLLA, 1988/96 r.: zderzak, atrapa, reflektory, kie­
runkowskazy, światła pozycyjne. Wrodaw, tel. 0601/59-21 -76 
TOYOTA COROLLA, 1989 r.: drzwi prawe przednie i tylne, błot­
nik przedni prawy, szyby drzwiowe, tapicerka na drzwi. Chojnów, 
tel. 0503/08-02-60
TOYOTA COROLLA, 1989 r. : lampy tylne. Gromadka, tel. 
0696/03-15-96,0600/13-30-53
TOYOTA COROLLA, 1989 r.: klapa tylna, lampy, zderzak, szyby. 
Kalisz, tel. 0693/51-89-67
TOYOTA COROLLA, 1989 r., 1300 ccm, 12V: silnik z'dokumen- 
tacją, stan idealny, zawieszenia, maska silnika, reflektory, drzwi, 
zderzaki, wnętrze i inne części. Wrodaw, tel. 0602/28-33-70 
TOYOTA COROLLA, 1991 r.: wszystkie części z demontażu - do 
50 zł. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-99-91,0604/52-02-33 
TOYOTA COROLLA XL, 1991 r., 1300 ccm, 12V: lusterka silnik 
na części, drążki tylnego zawieszenia., deska rozdz., zestaw 
wskaźników, przełączn. pod kierownicę, silniczek tylnej wycieracz­
ki, głowica sinika, kolektory, gażnik, rozrusznik, dodsk sprzęgła
♦ tarcza, piasty i bębny tylnego zawieszenia, ukł. hamulcowy , 
siłowniki tylnej klapy. Wrocław, tel. 0691/36-08-04
TOYOTA COROLLA XL, 1991 r., 1300 ccm, benzyna 12V: skrzy­
nia biegów (5), półosie, kolumny McPhersona, piasty, zwrotnice, 
zaciski ham., chłodnica, wentylator, poduszki silnika i skrzyni, 
przekł. kier., serwo, pompa ham. I sprzęgła, siownik sprzęgła , 
siniczek wycieraczek, szyby drzwiowe i trójkątne. Wrocław, tel. 
071/349-27-14
TOYOTA COROLLA, 1991 r . : silniki na częśd, półosie, częśd 
karoseri, oświetlenie, maska, szyby, częśd mechaniczne, elek­
trycznie reg. i elektroniczne, zawieszenia, zbiorniki, fotele, kon­
sola, elementy plastikowe, koła, dachy, drzvri, inne częśd. Świd­
nica, teł. 0600/36-13-01,074/656-50-02 
TOYOTA COROLLA, 1991 r., 1600 ccm. benzyna. 16V: różne 
częśd z demontażu. Wrodaw, teł. 0602/12-51 -35 
TOYOTA COROLLA, 1992 r.: drzwi lewe przednie. Dzierżoniów, 
tel. 0605/93-32-12
TOYOTA COROLLA, 1992 r., 1300 ccm : głowica. Leszno, tel. 
065/538-03-33,0603/53-67-79
TOYOTA COROLLA, 1993/96 r„ 1400 ccm : komputer, zawie­
szenia, konsola, instal. el., rozrusznik, ałtemator, sprzęgło, zbior­
nik paliwa z pompką i inne. Leszno, tel. 0607/88-90-25, 
0694/24-18-32
TOYOTA COROLLA, 1994 r., 1600 ccm: zbiorniczek wyrównaw­
czy, kierunkowskaz prawy, zbiorniczek spryskiwacza. Pieńsk, tel. 
075/778-62-81,0606/43-36-31
TOYOTA COROLLA, 1995/99 r.: błotnik lewy, reflektor .przedni, 
zamek, podnośnik szyby, zamek drzwi prawych. Wodaw, teł. 
0503/55-28-03
TOYOTA COROLLA, 1996 r., 1600 ccm, 16V : różne częśd z 
demontażu. Wrodaw, tel. 0609/56-54-43 
TOYOTA COROLLA, 1996/01 r . : lusterka el. sterowane I pod­
grzewane, czarne, możliwość wysyłki. Wrodaw, teł. 0601/39-3302 
TOYOTA COROLLA, 1997/00 r.: pas przedni, błotniki, reflektory, 
zderzak, kierunkowskazy, gril. Wrocław, tel. 0609/88-53-45 
TOYOTA COROLLA, 1999 r . : zderzak przedni, skrzynka bez­
piecznikowa. Ząbkowice śląskie, tel. 0602/63-63-38 
TOYOTA COROLLA, 2000 r., 1400 ccm, 16V : osprzęt silnika. 
Pietrzykowłce, teł. 071/316-86-07 wieczorem, 0602/80-4848 
TOYOTA COROLLA VERSO D4D, 2002 r.: sinik, skrzynia bie­
gów, poduszki pow., elementy karoserii, - 7200 zl. Wrocław, teł. 
0603/19-70-36
TOYOTA COROLLA, 2003 r., diesel 4D4: silnik oraz inne częśd 
mechaniczne i blacharskie. Wrodaw, tel. 0694/58-38-97

0  TOYOTA COROLLA, 2003 r. najnowszy model: po­
duszki pow. x 4, lampy tylne, maska silnika, błot­
niki, zderzaki, wzmocnienia, chłodnice, dach, pro­
gi, tapicerka, zawieszenie przednie i tylne, szyby, 
ćwiartki nadwozia, części elektryczne, klapa tyl­
na, opony i inne. Świdnica, tel. 0506/32-83-28, 
0502/36-18-97 87027843

TOYOTA COROLLA, CARINA E: silnik 1.4,1.6 i inne z demon­
tażu. Ołeśrfea, tal 0501/28-56-58 
TOYOTA COROLLA, CARINA I I : zawieszenie, zderzaki, błotni­
ki, lampy, silnik 1400 ccm, 12V. Wocław, tal. 071/312-54-64 
TOYOTA HIACE, 1986/96 r.: drzwi, szyby, lampy, zawieszenia, 
częśd silnika, głowice, rozrusznik i inne częśd. Głogów, tel. 
076/834-5048,0503/16-7540
TOYOTA HIACE, COROLLA, UTEACE, CARINA E, BUS F : 
bardzo duży wybór różnych częśd mechanicznych i blacharskich, 
Hiace (1983/96r), Corołła (1988/96r.), Liteace (1963/90r.), Carin a 
E (1992/96r), BUS F (1963/94r.), wysyfca w 1 dzień. Góra, tal. 
065/543-38-61,0601/5642-29
TOYOTA LAND CRUISER, 2000 r.: częśd blacharskie i mecha­
niczne. Wrocław, tal. 0606/62-65-10 
TOYOTA RAV4,1998 r., 2000 ccm, benzyna: sinic, skrzynia bie­
gów, pompa wspomagania kier., pompa kfimatyzacf, drzwi, lu­
sterka, lampy, układ wydechowy, przekładnia kier., zawieszenie, 
sonda Lambda, nakładki progowe i błotników. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91
TOYOTA STARLET. 1980/83 r . : różne częśd z rozbiórki, szyby 
boczne do modelu 2-drzwiowego, szyba klapy bagażnika i inne 
częśd. Udechów, powiat dzierżoniowski. tel. 0606/40-67-63 
TOYOTA STARLET, 1994 r„ 1300 ccm, 12V, wtrysk : komputer, 
przepustnica kompletna, układ wydechowy, półosie,. klapa tylna, 
sprzęgło i inne. Wrocław, teł. 0603/85-13-76 - 
TOYOTA STARLET, 1995 r.: zawieszenie przednie, oś tylna, si­
nik, skrzynia biegów, kolumna kierownicza. Wilków, tel. 
076/878-37-90
TOYOTA STARLET, 1997 r., 1300 ccm : wycieraczka tylna, re­
flektory, lusterko lewe, lampa lewa, zbiornic paliwa, zderzak przed­
ni. Wrocław, teł. 0601/70-17-36
TOYOTA TERCEL, STARLET : różne częśd. Świdnica, tel. 
0601/55-97-11
TOYOTA YARIS : drzwi i inne częśd do wersji 5-drzwiowej. Go­
styń, teł. 0605/72-56-22
TOYOTA YARIS 5-drzwiowy: poduszka pow. ♦ sensor, klapa z 
szybą skrzynia biegów, lusterka, drzwi kpi., ałtemator, pompa kli­
matyzacji, stabilizatory, listwa kierownicza, półosie, zwrotnice, 
wahacze, wózki. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
TOYOTA YARIS, 1999/02 r. : reflektory, grill. Wrocław, tel. 
0609/866345
TOYOTA YARIS, 2003 r.; 1000 ccm, benzyna : silnik. Legnica, 
tel. 0696/79-77-04
TOYOTA YARIS, 4RUNNER, AVENSIS KOMBI : amortyzatory, 
wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy 
kierownicze, stabiizatory, drzwi kpi., lusterka, klapa z szybą kpi., 
sk'rzynia biegów (5), poduszki pow. + pasy i sensory. Borowa Ole­
śnicka, tel. 071/398-33-51
TRABANT 601S : wszystkie części, - 130 zł. Brzeg, tel. 
077/411-23-61
TRABANT 601: błotniki, drzwi, reflektory, tłoki, pierścienie, roz­
rusznik. Lądek Zdrój, tel. 074/668-95-34,0695/51-98-68 
TRABANT 601: zbiornic paliwa, ałtemator, koła, - 50 zł. Leszno, 
teł. 0508/3747-06
TRABANT 601*: elementy skrzyni biegów, układy napędowe, cy- 
lindry, głowice, tłoki, elementy podwozia, blok sinika. Wrodaw, 
teł. 0502/99-21-62
TRABANT 601S, 1986 r.: skrzynia biegów, półosie, błotnici, kla­
py, ekonomizer, el. zapłon, lampy tylne, silniczek wyderaczek, 
opony 2szt, przełączniki, felgi, zawieszenie przednie i tylne, re­
sory, inne. Gryfów Sł., powiat lwówecki, teł. 075/78943-03 
UAZ : wał pędny długi i krótki, kolumna kierownicy, rozruszniki i 
inne, od 50 zł. Brzeg, tel. 0606/53-00-68 
UAZ 4691: silnik kompletny, zestaw naprawczy do sinika, skrzy­
nia biegów, inne. Międzylesie, tel. 074/812-58-78,0603/33-94-97 
VOLVO, 1992 r., 2500 ccm,.turbo bónzyna: silnik, skrzynia bie­
gów. Leszno, tel. 0603/77-52-88
VOLVO 240 : części silnika, elementy błacharki oraz inne częśd
• od 10 zł. Nowy HGslelin, powiat zielonogórski, tel. 0605/11 -09-31 
VOLVO 240: maska. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41 -76-04
VOLVO 240 KOMBI, 1985 r., diesel: sinik 2.4, skrzynia biegów, 
drzwi, zawieszenia, zbiornik paliwa, rozrusznik, alternator, pół­
osie, nagrzewnica, serwo, stacyjka, zderzaki i inne. Wrocław, tel. 
0694/17-82-75,071/373-87-98
VOLVO 240 D, 1992 r.,' 2440 ccm : silnik 2.4 D oclony, skrzynie 
biegów, zawieszenia, drzwi, szyby, mosttyiny, częśd klimatyzacji
1 inne. Opole, tel. 0601/71 -67-25
VOLVO 244: szyba tylna, - 200 zł. Opole, tel. 0602/74-68-28 
VÓLVO 244 GL: lampa prawa tylna. Wrodaw, tel. 071/372-22-86 
VOLVO 244 : zderzaki, maski, lampy i inne. Wrocław, tel. 
0601/95-16-78

CZĘŚCI NOWE I UŻYWANE 
DO WSZYSTKICH MODELI VOLVO 

bezpośrednio ze Szwecji, fachowe doradztwo, 
realizacja zamówień, wystawianie faktur VAT, 

wysyłka: Servisco, PKP, poczta oraz skup częśd £  
w o j. lub u sk i*, to l. 095/76-31-064 £ 
0-609 61 33 87, 0-608 18 17 86

VOLVO 244,740,850,940, S40, V40, V70, S70 : lusterka i ele­
menty lusterek. Legnica, tel. 076/857-0243,0606/63-89-58 
VOLVO 340 : silnik, skrzynia biegów, tylny most i inne mecha­
niczne, elementy blacharki, drzwi, klapa, szyby. Głogów, tel. 
076/726-0943
VOLVO 340,1987/88 r., 1400 ccm, benzyna: atrapa, wał napędo­
wy (do modelu z automatyczną skrzynią biegów), skrzynia bie­
gów (5), lusterka, licznik, stacyjka i inne. Zielona Góra, teł. 
068/325-39-95 po godz. 16,0693/64-16-50 
VOLVO 340, 440 : różne częśd, nowe I używane. Wrodaw, tel. 
0501/60-8440
VOLVO 340,740,1988 r., 2400 ccm, diesel: sinik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, elementy karoserii, chłodnice, reflektory, lam­
py I inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09, 0606/75-84-22, 
0604/62-27-34

Części zamienne 
. Nowe i używane on

V O I _ V O
Wrocław, ul.Prądzyńskiego 4 

(boczna Traugutta)
t e l .  3 4 - 1 3 - 9 9 9

I y y — iny; pon-pt 9.00-17.00 , Sob 9.00-14.00 \

VOLVO 340, 760, 1984/88 r., 2000 ccm, 2900 ccm, benzyna : 
wszystkie części z demontażu. Prusice, tel. 071/312-5341, 
071/312-6341
VOLVO 343, 1981 r., 1500 ccm, benzyna : wszystkie częśd z 
demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
VOLVO 345 : most tylny, skrzynia biegów (5). Wrodaw, tel. 
071/352-54-52
VOLVO 360,1988 r., 2000 ccm: wał, drzwi, szyby drzwiowe, lin 
ki, elementy plastikowe, zderzak tylny, tłumik ostatni, nagrzewni­
ca i inne. Syców, tel. 0608/43-92-06 
VOLVO 440,1990 r., 1800 ccm, benzyna: sinik, ociony, interco- 
oler, skrzynia biegów (5), pompa paliwa, klamki, Istwa kierowni 
cza, amortyzatory, komputer, lusterka, chłodnica, półosie. Lubin 
tel. 0601/84-61-19
VOLVO 440,1993 r., 1784 ccm : silnik, skrzynia biegów, zawie
szenie przednie. Legnica, teł. 076/854-53-28,0507/3445-07
VOLVO 440,460: błotnici, lampy, zderzaki, koła, felgi, wały, chłód
nica i inne. Oleśnica, teł. 071/31540-51
VOLVO 440,460 : maska, atrapa, błotniki, reflektory, chłodnice
zderzak. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18
0608/41-76-04
VOLVO 440,460: maski, zderzaki, błotniki, atrapa, lampy, drzwi
hamulce, zawieszenie, chłodnice, lusterko, nadkola, przełącznic
i inne. Wrodaw, tel. 0605/4342-50
VOLVO 440,480 : maska, błotnici, lampy, szyba przednia, drzwi
chłodnica, skrzynia biegów, pompa paiwa i inne. Opole, tel
0601/71-67-25
VOLVO 440, 850,1993 r . : komputer, chłodnica. Wrocław, tel 
0601/70-17-36

V 0 L V 0
NAPRAWY J Ś I

Wrocław, ul. Monte Cassino 16b 
tel./tax 071/372-88-28,0-600 016 593

AMORTYZATORY-PROMOCJA!
W S Z Y S T K IE  M A R K I

O VOLVO 440, 850, 940, OTO, S40, S60, S70, S80, 
XC90. sprzedaż części używanych I nowych, za­
mówienia, wysyłka, faktury VAT, gwarancja. Ry­
szard Świątak, Poznań, ta l. 061/862-19-20, 
0606/41-36-79 01144313

VOLVO 460,1995 r.: drzwi, szyby, zderzaki, błotniki, zawiesze­
nia, elementy plastikowe, półosie, sinki, skrzynie biegów i inne 
częśd z demontażu. Legnica, tol. 0605/59-86-54 
VOLVO 740 : reflektory. Siechnice  ̂ tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41 -76-04
VOLVO 740,1986/90 r. sedan i kombi: elementy blachaiki, częśd 
mechaniczne, szyby oraz inne częśd (drobne) - od 10 zł. Nowy 
Kisiefin, powiat zielonogórski, tel. 0605/11-09-31 
VOLVO 740,1989 r.: silnie 2.4 D, skrzynia biegów, częśd me­
chaniczne i blacharskie. Wschowa, tel. 0601/72-34-30 
VO.LVO 740,1989 r.: maska silnika, błotniki, reflektory, kierun 
kowskazy i inne częśd. Twardogóra, teł. 071/315-10-19 
VOLVO 740,1969 r., 2300 ccm, diesel: nagrzewnica, przekaźni 
ki, przełącznik wyderaczek, podszybie przednie. Wrocław, tel 
0502/12-55-57
VOLVO 740,1991 r., 2400 ccm, tuibo D: skrzynia biegów, wszyst­
kie części blacharsko-mechaniczne. Wrodaw, tel. 0501/45-30-98 
VOLVO 740 KOMBI, 1991 r.. 2300 ccm, DOHC: silnik, zbiornicz­
ki, zaciski hamulcowe, drążki, pompa ABS, serwo i inne. Wto­
cław, tel. 0609/28-59-01 
VOLVO 740, 850 : elementy blacharki i zawieszenia. Oleśnica 
tel. 071/31540-51 
VOLVO 760,1969 r., 2300 ccm: różne częśd z rozbiórki. Suie 
chów. teł. 0604/59-98-75
VOLVO 760,1991 r., 2300 ccm, wtrysk : chłodnica, intercooler 
błotniki, drzwi, klapa, zawieszenia, półosie, most, deska, klimaty 
zacja, szyberdach, stacyjka, serwo i inne. Wrocław, tel 
0694/17-82-75,071/373-87-98
VOLVO 760,850 : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0601/69-35-08
VOLVO 850: różne częśd mechaniczne i blacharskie. Głuchoła­
zy, teł. 077/439-10-89,0606/55-36-11 
VOLVO 850: drzwi. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
VOLVO 850: maski, atrapa, zderzaki, błotniki, lampy, chłodnice, 
lusterka, nadkola, szyby, radioodtwarzacz. Wrocław, tel. 
0602/62-61-53
VOLVO 850,1995 r.: dach. Leszno, tei. 0603/46-80-33 
VOLVO 850, S70, OTO: wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, ko­
lumna McPhersona, fistwy kierownicze, stabiizatory, klapa z szybą 
kpi., lusterka, poduszki pow. sensory, chłodnica wody i klimatyza­
cji. Oleśnica, tel. 071/314-38-54
VOLVO F10, FI 2: drzwi lewe, pedał sprzęgła z łapą, zawór ha­
mulcowy z pedałem, zegary, wyłączniki świateł i inne elementy 
wyposażenia kabiny, fotele (2 szt). Grębocice, powiat poikowicki, 
tel. 0607/69-88-91
VOLVO F10, F12, F408, F611, turbo D, TOI: turbosprężarki • od
800 zł/szt. Wrocław, teł. 0606/96-39-16
VOLVO F17 : WINDA ZAŁADOWCZA, udźwig 1500 kg, - 2.000
zł. Przysucha, teł. 048/675-52-11,0606/88-27-32
VOLVO S40: zderzak tylny.., teł. 0696/34-76-60
VOLVO S40, S70, V40, OTO, 740,440,460,740,760,940, turbo
benzyna, TDI : turbosprężarki - od 700 zł/szt. Wrocław, tel.
0606/96-39-16
VOLVO S40, V40 : maska przednia, zderzaki, hamulce, zawie­
szenie i inne. Wrodaw, teł. 071/341-39-99 
VOLVO S40,V40, S70.OT0. maska. Oleśnica,teł. 071/31540-51 
VOLVO S60, S80, 2002 r . : częśd blacharskie i mechaniczne. 
Wrodaw, tel. 0606/62-65-10

VOLVO 870, OTO, 1999 r„ TDI: skrzynia biegów. Wrodaw, tel 
0606/62-65-10
VOLVO S80: chłodnica klimatyzacji. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
VOLVO S80 : maska przednia, zderzaki, błotniki, hamulce, za­
wieszenie, drzvM, radioodtwarzacz, fotele, amortyzatory, błolnik 
tylny lewy. Wrodaw, tel. 0605/4342-50 
VOLVO V40,1997 r., 1900 ccm, TDI: silnik, głowica, pompa wtry­
skowa, turbo, skrzynia biegów, zawieszenie i inne częśd. Piotr­
ków Trybunalski, tel. 0609/56-63-84 
VOLVO V40, S40 : maska silnik*, zderzaki, błotniki, wzmocnie­
nie czołowe, lampy, atrapy, elem. zawieszenia, hamulce, klapa 
bagażnika, szyby, felgi aluminiowe, RO, roleta, poduszka pow., 
pompa wspomagania, refingi dachowe, fotele skórzane. Wrocław, 
teł. 0602/62-61-53
VOLVO V40, S40,1996/03 r.: półosie, silniki, częśd silnika, za­
wieszenia, elementy wyposażenia wnętrza i plastikowe, fotele, 
zderzaki, oświetlenie, ukł. wydechowy, katalizator, szyby, pasy, 
sensory, poduszki pow., koło zapasowe, roleta, półka, boczki 
drzwiowe, inne części. Świdnica, tel. 0600/36-13-01, 
074/658-50-02
VOLVO V40, S40, OTO, 850: oblachowanie, oświetlenie, zawie­
szenie przednie. Wrodaw, tal. 071/312-54-64 
VOLVO V40, OTO, 740,850: elementy zawieszania, silnik i inne. 
Wrodaw, tal. 0600/76-06-16
VOLVO OTO: drzwi kpł., klapa z szybą, chłodnica wody i klimaty­
zacji, maska kpł. Smardzów k. Oleśnicy, teł. 071/398-33-51 
VOLVO OTO, 850: maska, błotnici, zderzaki, lampy, wzmocnienie 
czołowe, chłodnice, drzwi, Idapa, wózek pod sinik; Wrocław, tel. 
0600/76-06-16
VOLVO OTO, S70: maska sinica, zderzaki, błotnici, klapa bagaż- 
nica, atrapa, lampy, drzwi, szyby, RO, elem. zawieszenia, hamul­
ce, felgi stalowe, konsola, poduszka pow., kierownica, nadkola, 
halogeny. Wrodaw, tei. 0602/62-61-63 
VW, 1900 ccm, turbo D : sinik, • 1.700 zł. Bolesławiec, tel. 
0604/80-90-95,0504/93-26-80
VW, 1600 ccm, diesel: pompa wtryskowa, -180 zł. Legnica, teł. 
076/655-38-60,0605/13-94-39
VW, 1600 ccm, diesel: sinic, skrzynia biegów, oświetlenie, za­
wieszenie, oblachowanie. Wrocław, tei. 071/312-5464 
VW: silniki (1600 TD, 1000,1100,1600,1800 benzyna), skrzynia 
biegów, zawieszenie, oblachowanie, oświetlenie. Wrodaw, teł. 
0603/63-17-70
VW VR6, 2800 ccm : obudowa filtra powietrza. Wrodaw, tel. 
0604/30-29-74
VW, 1600 ccm, diesel: sinik kpi. z dokumentacją, stan b. dobry, - 
800 zł. Zgorzelec, teł. 075/773-83-08,0609/33-04-01 
VW13 E1.6 E: silniki, kpi. dokumentacja, od 500 zł/szt. Złotory­
ja. teł. 0506/87-81-59
VW. 1988/90 r., 1600 ccm, benzyna : głowica, popychacze i 
uszczelniacze zaworów, stan idealny - 350 zł. Kłodzko, tel. 
0694/50-72-90
VW, 1995 r., 1900 ccm, TDI: głowica. Kłodzko, teł. 0502/7548-92 
VW BORA : grill, bez znaczka, - 220 zł. Bolesławiec, tel. 
0604/24-15-50

P.W. "AUTOBRAND”, 55-011 Siechnice 
k. Wrocławia, ul. Opolska 21,

W. 071/311-69-42.071/311-54-13. M 04 607 719.

VW BORA: zderzak przedni, atrapa, belka przednia, pas przedni. 
Gromadka, tel. 0600/12-26-99
VW BORA : różne częśd blacharskie i mechaniczne, poduszki 
pow, kfimatyzacja, klimatronic, konsola, reflektory, RO AKa, Gam­
ma i Mele innych. Słotuwna k. Świdnicy, tal. 0604/59-0148 
VW BORA: zderzak przedni. Wrodaw, teł. 0504/18-6948 
VW BORA: automat, skrzynia biegów. Wrodaw, teł. 0607/60-12-74 
VW BORA, 1998/01 r. 1.6,1.9 TDI: silniki, skrzynie biegów, osprzęt 
silnika, błotnici, drzwi prawe, ćwiartka nadwozia (tylna), dach, po­
duszki pow., klimatyzacja, fotele przednie (weiurowe) z podłokiet- 
nikami, półosie, fistwa kierownicza, zawieszenie (przednie i tyl­
ne). Lubań, tal. 0502/8445-77
VW BORA, 1998/02 r.: różne częśd z demontażu. Kłodzko, tal. 
0606/46-16-93
VW BORA, CORRADO, GOLF, JETTA, LUPO, NEW BEETLE, 
PASSAT, SHARAN, YENTO, CADDY, TD, TDI, G60: turbosprę­
żarki • od 700 zł/szt Wrodaw, tei. 0606/96-39-16 
VW BORA, GOLF IV: lampy tylna, opony zimowe 205/55 R16 z 
felgami i kołpakami, stan b. dobry. Legnica, tal. 0606/75-68-23 
VW BORA, GOLF IV : przekł. kierownicza ze wspomaganiem. 
Lw6w«lc Śląski, tel. 0694/1M4-02
VW BORA, GOLF IV: kierownica, taśma, sensor, pasy pirotech., 
poduszki pow., pompa wspomagania kier., stacyjka, mech. reg. 
wys. Uerowmicy. przełączniki świateł, klapka poduszki pow. pasa­
żera. Wrodaw, tei. 0606/55-25-83 
VW BORA, GOLF, JETTA, LUPO, PASSAT, POLO, YENTO i 
innę modele: lusterka boczne ręczne i reg. elektr, możliwość 
wysyłki. Wrodaw. tai. 0601/39-3342 
VW BORA, JETTA, PASSAT, POLO, GOLF II, III, IV: lusterka i 
elementy oświetlenia. Legnica, tał.076/857-0243,0606/63-89-58 
VW BUS .ogórek*: sinik, stan b. dobry, - 250 zł. Wschowa, tel. 
0609/59-35-75
VW CADDY: drzwi tylne. Wrodaw, tai. 071/32S69-72 
VW CADDY 1,1986 r., 1600 ccm, diesel: silnik z dokumentacją 
stan dobry, -1.000 zł. Lubin, tel. 0609/14-0240 
VW CADDY, 1998 r.: skrzynia biegów - 700 zł, rozrusznik - 200 
zł, półosie z przegubami, 2 szt - 200 zł, dmuchawa -100 zł, na­
grzewnica -100 zł, klamki, stacypca - 300 zł.., tal. 0606/28-65-77 
VW CORRADO G60 : wszystkie części. Jelenia Góra, tel. 
0697/26-64-66
VW CORRADO G60,1600 ccm: zderzak tylny, komputer. Lubin, 
tei. 0693/51-37-75
VW CORRADO: chłodnica, drzwi prawe, licznik modułu, zbiornic 
płynu wspomagania kier, przepływomierz, zbiornik spryskiwaczy, 
moduły, pompa ABS, silnik VR6. Namysłów, teł. 0604/13-37-05 
VW CORRADO, 1800 ccm, DOHC, 16V: sinic, zderzaki, maski, 
klapa iinne. Wrocław, tel. 0601/95-16-78 
VW CORRADO: drzwi lewe, • 140 zl. Wrodaw, tel. 0601/58-50-98 
VW CORRADO G60,1989/95 r.: różne częśd. Jelenia Góra, tel. 
0697/26-64-66
VW CORRADO, 1990 r., 1800 ccm: różne częśd. Jelenia Góra, 
tel. 0603/6140-97
VW CORRADO, 1992 r., 2000 ccm, 16V: sinik, skrzynia biegów, 
półosie, elem. blacharki, zawieszenia, lampy i inne. Wrocław, tei. 
0602/33-90-00
VW DERBY: drzwi - 35 zł/szt, zderzak tylny • 35 zł, szyba przed­
nia - 60 zł, szyba tylna - 45 zl, szyby boczne - 20 zł/szt., lampy 
tylne • 15 zł/szt, nagrzewnica z dmuchawą -45 zł. Pasieczna, teł 
0508/78-13-21
VW DERBY, POLO, JETTA, GOLF I, ił, PASSAT, 1982/88 r., 1100 
ccm, 1800 ccm, benzyna: wszystkie częśd z demontażu. Prusi­
ce, tel. 071/312-5341,071/312-6341 
VW-GARBUS r 2 klapy tylne od silnika, lampy tylne, reflektory 
Jelenia Góra. tel. 075/643-13-99,0607/65-11-20 
VW GARBUS : różne części Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0693/14-63-65
VW GARBUS : drzwi, maski, klapa, głowica, reflektory i inne. 
Wrodaw, tel. 0601/95-16-78
VW GARBUS: szybki boczne, rozrusznic, układ kierowniczy, tłu­
mik drgań, pompa hamulcowa, cylnderki, tłumik i inne. Wrocław 
tel. 071/354-01-60,0691/82-12-24 
VW GOLF IV, 1900 ccm, TDI: drzwi, zawieszenia, półosie, po­
duszki pow., lampy, dach do 5-drzwowego, ćwiartka prawa przed­
nia, klapa, zderzak, inne częśd. Lubin, tel. 0505/14-10-92 
VW GOLF IV, 1.600 ccm, 16V : tyina belka, zapeszenia, tylna 
część nadwozia, podsufitka, koła, wyposażenie wnętrza, szyba 
czołowa, inne częśd. Lubin, toi. 0697/13-35-98 
VWGOLF III 3-drzwiowy: drzwi, szyberdach (siniczek z prowad­
nicą). Wrocław, teł. 0502/8241-82
VW GOLF III: maska (naprawiona), pomalowana podkładem, przy­
gotowana do lakierowania, -150 zł. Wrodaw, teł. 0601/85-54-14 
VW GOLF I, II, 1600 ccm, diesel, tuibo D : sinik + skrzynia bie­
gów, części mechaniczne i blacharskie. Wschowa, tel 
0601/72-34-30
VW GOLF IV: fotele przednie, 2 szt., z poduszkami pow., czarne 
• 300 zł/szt., tel. 0600/14-3046,0603/74-70-05 
VW GOLF III: błotnik lewy przedni.., tei. 0696/34-76-60
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P u n k t y  p r z y jm o w a n i a  
r e k la m  p ła t n y c h :

WROCŁAW:
AGENCJA REKLAMOW A "Echo"
u l Świdnicka 19 (wejście od K. Wielkiego,
przy przejściu podziemnym,
tel. 341-06-28, tel./&x 341-06-25
tel. kom. 0-604 48 60 30
e-mail: echo@dobiynet.cmn
AGENCJA REKLAMOW A "W ójta*"
ul. Zielińskiego 20 (ujazd od ul. Gwiaździstej)
teUfiu 071/362-39-13
tel. kom. 0-601 77 17 30,0-601/07 77 13
e-mail: wojtas@wojtasJiorae.pl
SKLEP, ul. Dokerska 4, tel. 373-96-56
"AR EN A" BIURO REKLAM  I  OGŁOSZEŃ
ul. Komandorska
te l 071/795-66-16
AGENCJA REKLAMOW A "  Akard "  
ul. Komandorska 147 (pawilon - 1 p.) 
tel./fax 071/367-76-10,367-76-11 
AUTOREAKCJA 
ul. Grecka 26/28
tel./fax 071/354-58-11,0-608 849 235 
"D A M -W ID "
50-349 Wrocław, ul. Sienkiewicza 43 
tel./fax 071/322-07-59, damwid@hot.pl 
DYZMENS.C.
Cezary Dymek, Renata Dymek 
Wrocław, ul. Szybowcowa 42/36,
071/352-27-84,0-607 464 969, 
www.intergielda.com.pl
REKLAMY, FOTOOFERTY - również na terenie
Niemiec - Krzysztof Biernacki, 609 570 007,
tel7fax071/792-17-62, e-mail: navi_media@wp.pl
"A R T  PRO" Wrocław, ul. Żeromskiego 42/5
tel. 071/372-07-33,0-501 03 65 53
DAMAK'S
ul. Kniaziewicza 23 b
teL 071/341-07-87
AB A K
Wrocław, uL Krzywoustego 334/5 
tel. 071/799-14-39, 345-77-60 
BOLESŁAWIEC:
"Herbal", ul. Zgorzelecka 52 (basen kryty) 
tel. 075/644-25-79, kom 0-692 360 986 
GÓRA:
Góra 56-200, uL Kościuszki 21 
Krzysztof Biernacki, tel. 065/543-21-09, 
0609/570-007, e-mail: navi_media@wp.pl 
JELENIA GÓRA:
J. Majski, tel. 075/76-78-707,900-1400 
"ECO-POL" R. Kiljan, tel. 0-603 50 52 81 
biuto Reklamy i Ogłoszeń Drobnych, 
tel. 075/646-97-07, w  godz. 16-20 
KALISZ:
CENTRUM OGŁOSZENIOWE "ARGUS" 
telVfax 062/764-90-46 pon.-pt. 8-16 
oraz na terenie giełdy samochodowej (kiosk) 
KLUCZBORK:
ul. Armii Krajowej 9/1, tel. 077/418-00-36 
KŁODZKO:
G. Święcicki, teren giełdy samochodowej 
LESZNO:
L. Bretsznajder, teL065/529-99-36,0-605 828 424 
LUBIN, LEGNICA, GŁOGÓW, CHOJNÓW: 
"A  lufo - Press", Janusz Czajka,
BIURO, 59-300 Lubin,
ul. Chrobrego 2/5 (Rynek) tel7fax 076/841-52-30,
841-20-55,0-604 48 21 07
pn.-pt. w godz. 900-1700 i  na terenie giełdy
samochodowej Lubin (kasa nr 3)
sob. w  godz. Ó^-U00
H. Kupiński
tel. 0-605 359 428,076/724-06-33 
NAM YSŁÓ W :
ul. Harcerska 4/1, tel. 077/410-20-90 
N Y S A :
Barbara Kalbrem, uL Szopena 20/3, 
tel. 077/433-35-01 
O LEŚNICA:
Biuro Reklam i Ogłoszeń MARMAC 
56-400 Oleśnica, ul. 3 Maja 12/VI 
tel./fax 071/398-33-47, teL kom. 0-604 978 573 
e-mail: bhiro@marmac.pl wwwmarmac.pl 
OŁAWĄ:
"KA-KAW", uL 3. Maja la,
TEL. 071/313-23-22, 0-603 967 320 
OPOLE: G IEŁDA OPOLE (GO DZ. 9 -12 )  
MATERM, ul. Oleska 31, tel. 077/441-35-30 
fax 077/441-35-32, godz. 850 - i  7 *
POLKOWICE:
MARCUS, uL 3-go Maja 18a 
teL 076/749-88-18 
PO ZNAŃ:
GUERICA - R. Paszkiewicz 
tel. 061/899-83-31 
tel. 0-501 590 007 
ŚRODA ŚLĄSKA:
"H-D-POL", ul. Malczycka 4, tel. 071/317-48-27 
"MART-MARK", Biuro Ogłoszeń, ul. Legnicka 16, 
tel. 071/317-66-12 
ŚW ID N IC A :
Biuro Usług Gospodarczych,
ul. Konopnickiej. 13, tel. 074/853-82-12,851-21-33
e-mail: bug jj@wb.onet.pl
TRZEBNICA:
Agencja Reklamowa nOLOn
ul. Kościelna 7, tel7fax 071/312-02-06,387-02-06
WAŁBRZYCH:
Agencja Reklamowa DESSART
Dariusz Stachurski, teL 0-602 781 868,0-501 615 511
ZIELO NA GÓRA:
Biuro Usług Gospodarczych "Koraz", ul. M iła 9 
tel./fax 068/327-02-75, pn.-pt. 10-18 
e-mail: koraz@go2.pl

Pizyjmowanie ogłoszeń bezpłatnych poza redakcją

JELEN IA  GÓRA:
tel. 075/646-97-07 ( ló 00̂ 00)
ZIELO NA GÓRA: •'
tel. 068/327-02-75 (pn.-pt lO00- ^ 00, sob. S00- ^ 00)
TRZEBNICA:
biuro współpracujące z Auto Giełdą: 
teL/fax 071/312-02-06 
(pn.-pL 90l)-1800, sob. 900-1300)

a także nasi a kw izy to rzy  
na  g iełdach sam ochodowych.

Informujemy naszych czytelników i reklamodawców, że 
rozwiązaliśmy współpracę z  biurem P.H.U. „J .D .B .”  m iesz­
czącym się we Wrocławiu przy ul. Jagiellończyka.
 ______    Redakcja

P unkt przyjm ow ania  
og łoszeń  drobnych  i reklam

W  L E S Z N I E
mieści się przy 

ul. Berwińskich 9 
64-100 Leszno

tel. 065/529-99-36,0-605 828424

A U T O  G IE Ł D A  
W  IN T ER N EC IE
www.oaloszenia.pop.pl

Informujemy, że począwszy od 25.03.1999 za pośrednic­
twem Auto Giełdy Dolnośląskiej można umieszczać w in­
temecie zdjęcia samochodów; domów i innych obiektów; 
które ogłaszacie Państwo w naszej gazecie. Ogłoszenia 
bezpłatne osób, które wykupią opcję 'ogłoszenie ze zdję­
ciami w intemecie" otrzymają specjalny numer katalogo­
wy. Będzie on drukowany na końcu ogłoszenia. Numer 
ten oznaczał będzie, że samochód, dom czy inny obiekt, 
którego ogłoszenie dotyczy można obejceć w intemecie 
na stronie: Wirtualny Katalog Zdjęć, www.sattBch.com.pl/ 
katalog. Do każdego ogłoszenia z numerem dołączać bę­
dziemy w intemecie 3 kolorowe zdjęcia obiektu, z trzech 
różnych ujęć. Zdjęcia te można będzie obejrzeć po wpisa­
niu numeru z ogłoszenia w przeglądarce internetowej.

Koszt publikacji zdjęć wynosi 14 d  (z VAT) za 28 dni 
ekspozycji na serwerze internetowym.
Dodatkowych informacji udzielamy pod nr telefo­
nów: 071/781-71-22,781-71-23

Adresy firm wykonujących zdjęcia do 
katalogu zdjęć w Internecie:

Wrocław:
pop.pl Internetowe Systemy Sieciowe,
ul Tęczowa 57,
teL/fax 071 781-71-22
Auto Giełda Dolnośląska, Cezary Kurczak
ul. Kościuszki 135, pok. 219
tel. 071/346-94-96
Agencja Reklamowa WOJTAS,
ul. Zielińskiego 20,
tel7fax 071/362-39-13, 0-601/07 77 13 
Agencja Reklamowa ECHO, 
ui. świdnicka 19,
teL 071/341-06-28, kom. 0-502 09 37 27 

Kędzierzyn-Koźle:
Firma Handlowo-Usługowa Halina Patecka 
ul. Grunwaldzka 3 
tel. 077 406-03-90

Lubin:
AINFO-PRESS, Giełda Samochodowa, tel. 0604
48-21-07, tel. 076 84-69-034
Komis Auto Centrum MAZUR,
ul. M. Curie-Skłodowskiej 97,
tel. 076 844-39-32

I n f o r m a c j a
o terminach przyjmowania 
do druku płatnych reklam 

i ogłoszeń 
wydanie piątkowe gazety:

- reklamy i ogłoszenia ramkowe - wtorek, 
godz. 17.00

• moduł ogłoszeniowy • drukiem pogrubionym 
środa, godz. 15.00

- oferty nieruchomości, praca, turystyka, 
poznajmy się - środa, godz. 15.00

wydanie wtorkowe graty;
- reklamy i ogłoszenia ramkowe - piątek, godz. 15.00
• moduł ogłoszeniowy - drukiem pogmbionym 

piątek, godz. 15.00
- oferty nieruchomości • piątek, godz. 15.00

Zlecenia, które wpłyną 
po tych terminach, 

będą kierowane 
do następnego numeru gazety.

Redakcja

VW GOLF II 3-drzwiowy: pólka tylna, drzwi, szyby, felgi stalowe 
14* i aluminiowe 14 I 15*. Bielawa, tel. 074/833-02-15, 
0606/51-90-68
VW GOLF IIIGTI, 1600 ccm, wtrysk: lampy tylne, reflektor przedni 
prawy, obudowa filtra powietrza, przepływomierz, schowek pod 
poduszkę pow., elementy plastikowe wnętrza, felgi stalowe 14* i 
aluminiowe 14 I 15”, półka tylna czarna. Bielawa, tel. 
074/833-02-15,0606/51 -90-66
VW GOLF IV: pólka tylna czarna, komplet siedzeń z poduszkami 
pow., felgi aluminiowe 15* BBS (5x100 mm). Bielawa, tel. 
074/833-02-15,0606/51 -90-68
VW GOLF, 1600 ccm : silnik • 350 zl. Bolesławiec, tel. 
0602/69-63-44
VW GOLF II, diesel: rozrusznik -120 zł, alternator -100 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/732-13-48,0603/81-78-63 
VW GOLF III, 1400 ccm : grille • 50 zł, lampy tylne - 50 zł/kpi., 
komputer -150 zł, 2 siłowniki centralnego zamka • 50 zł/szt. Brzeg 
Dolny, tel. 0692/37-60-68
VW GOLF II: różne części. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0691/67-01-72 
VW GOLF III: tapicerka, siedzenia, obudowa filtra powietrza (do 
1.9 TDI). Chocianów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
VW GOLF II, I II : maska silnika, klapa tylna, drzwi, reflektory, 
zderzaki, fotele, zawieszenie przednie, zawieszenie tylne, alter­
nator, rozrusznik, głowica, skrzynia biegów (5), elementy plasti­
kowe wnętrza. Dzierżoniów, tel. 074/831 -64-05,0604/39-03-23 
VW GOLF I I : błotnik lewy • 30 zł, drzw przednie, bez korozji, 
lekko wgięte - 20 zł. Gryfów śląski, tel. 0505/31-66-19, 
0505/59-43-33
VW GOLF II, 1600 ccm, diesel: silnik, rozrusznik, głowica. Ja­
wor, tel. 0693/6546-19
VW GOLF III: kołpaki, oryginalne, rozmiar 14*, -180 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/646-97-07,0503/16-78-97 
VW GOLF I : zderzak tylny. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
VW GOLF II : różne części. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
VW GOLF I : różne części z demontażu, oprócz silnika. Kłodzko, 
teł. 074/867-87-99
VW GOLF I : zderzak tylny, dmuchawa, nagrzewnica, tylne lampy 
(wąskie), szyby, zwrotnice. Kłodzko, tel. 074/647-12-26, 
0506/92-69-20

A U D I - V  W
LUPO, POŁO, G OLF 111, IV ,  PASSAT BORA, SHARAN  

SKUP-SPRZEDAŻ 
części m echaniczne i  blacharskie 

MOŻLIWOŚĆ W YSYŁKI 
L ub in , teL 0603 646 414 OP031654

VW GOLF I ł : zderzaki, pas przedni, chłodnice wodne I klimatyza­
cji , możliwość wysyłki. Krobia, tel. 0601/52-20-86 
VW GOLF I : drzwi lewe tylne, kompletne, - 70 zł. Lądek Zdrój, 
tel. 074/868-95-34,0695/51-98-68
VW GOLF: automatyczna skrzynia biegów, stan idealny, - 500 zł. 
Lądek Zdrój, tel. 074/868-95-34,0695/51-98-68 
VW GOLF II : drzwi prawe przednie. Lądek Zdrój, tel. 
074/868-95-34,0695/51 -98-68
VW GOLF III: pas przedni, chłodnica, szyberdach, części silnika, 
podsufitka, zderzaki, klapa tylna i inne części. Legnica, tel. 
0607/38-85-69
VW GOLF III : różne części. Leszno, tel. 065/527-00-08 w 
godz. 8-16,0609/21-64-95
VW GOLF I11.300,1.600: tłumik tylny, nowy, - 50 zł. Leszno, tel. 
0508/37-47-06
VW GOLF II : chłodnica • 70 zł, zbiornik wyrównawczy • 30 ri, 
tapicerka dachu - 50 zł i inne. Leśna, powiat lubański, tei. 
075/721-16-32

CZĘŚCI UŻYWANE 
DO AUT TERENOWYCH

TEL. 061/813-07-03,0-605 300 300,0-608 300 300

VW GOLF III, 1900 ccm, TDI: silnik, półosie, poduszka pow., pas 
przedni, ABS, chłodnica, błotniki, zawieszenia, wózek, wspoma­
ganie kler., szyberdach i inne. Lubin, tel. 0505/92-84-76 
VW GOLF II, III: wkłady amortyzatorów sportowych Koni, sprę­
żyny sportowe, felgi aluminiowe 7.25Jx15 z oponami oraz 7Jx15 
bez opon, tłumik Supersprint, kierownica MO MO z nabą, nakładki 
na pedały, od 70 zł/szt Lubin, teł. 0605/20-17-83 
VW GOLF I I : klapa tylna uzbrojona, błotnik prawy. Lwówek ślą­
ski, teł. 075/782-29-44

KRUK-GZĘSCI Wrocław ul. Litomska 25
UL O T I/H M M t, 0602 C6 95 41, t a  071/37WW4

VW GOLF II, diesel: pompa hamulcowa + serwo - 90 zł, klapa 
tylna - 90 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-36-41,0607/75-06-33 
VW GOLF I I : zderzak tylny, wąski, licznik na części, skrzynka 
bezpieczników, klamki, włączniki przekaźników. Lwówek śląski, 
tel. 0603/74-73-17
VW GOLF II 3-drzwiowy: turbina z kolektorem, stan techniczny 
dobry -180 zł oraz części blacharskie z demontażu. Lwówek ślą­
ski, tel. 075/78244-13,0697/32-29-68 
VW GOLF, 1600 ccm. diesel: pompa wtryskowa, stan b. dobry i 
inne części. Lwówek śląski, tel. 075/782-44-13,0697/32-29-68 
VW GOLF II, 1600 ccm, diesel: silnik kpi., uzbrojony, • 1.550 zł. 
Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
VW GOLF II: silnik 1.6 GTI, skrzynia biegów, zawieszenia, szy­
by, fotele, lampy, klapy, ćwiartki nadwozia inne, możliwość dowo­
zu. Mirsk, tel. 0503/12-50-20
VW GOLF I : larrpy tylne. Niwnica, powiat nyski, tel. 0501/18-51-62 
VW GOLF IV, 110 KM : turbosprężarka. Nowa Sól, tel. 
0694/66-83-76
VW GOLF I, II, 1.1,1.3,1.6,1.8 benzyna: różne części mecha­
niczne i blacharskie. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
VW GOLF: błotnici, maska, reflektory, pas przedni, zderzaki, atra­
py, lusterka, kierunkowskazy, halogeny, zaślepki. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
VW GOLF I : różne części. Oleśnica, tel. 071/314-14-24 po 
godz. 18
VW GOLF IV, 1900 ccm, 130 KM : wózek, wahacze, zwrotnice, 
półosie, listwa kierownicza, klapa z szybą. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
VW GOLF III, 1800 ccm : skrzynia biegów, - 600 zł. Opole, tel. 
0602/74-68-28
VW GOLF IV : reflektory ksenonowe - 950 zł/szt Opole, tel. 
0692/77-98-14
VW GOLF IV: zderzak przedni. Ostrów Wlkp., teł. 062/738-69-52, 
062/735-84-27
VW GOLF I, II: silniki 1.6 D, TD, głowice 1.1,1.3,1.6 E, l i ,  1.6 
D,' bloki, wały E i D, tłoki, rozruszniki,■alternatory, błotniki, maski, 
klapy, amortyzatory, kolumny McPhersona, tarcze, dociski, skrzy­
nia biegów (4,5) E i D, drzwi„ chłodnice i inne. Paczków, teł. 
0606/15-33-85

Od 1 stycznia 2004 r.
yAuto Giełda Dolnośląska” ukazywać się będzie 3  razy w tygodniu:

w poniedziałek, środę i  piątek.

Nowe zasady przyjmowania ogłoszeń drobnych
^  Warunkiem ukazania się ogłoszenia w żądanym wydaniu „Auto Giełdy Dolnośląskiej”  jest wypełnienie kuponu 
z ostatniego numeru gazety ; złożenie go w poniższych terminach:
- na wydanie poniedziałkowe -  do soboty, do godziny 13.00,
- na wydanie środowe -  do poniedziałku, do godziny 16.00,
- na wydanie piątkowe -  do środy, do godziny 16.00,
Ogłoszenia dostarczone po tych terminach będą drukowane w kolejnym wydaniu.

0  Ogłoszenia przyjmujemy:
- w biurze redakcji: ul. Kościuszki 135 (parter), 50-440 Wrocław,
- telefonicznie pod numerem 071/342-18-14 (1 połączenie - maks. 2 oferty)
- listownie na adres: „Auto Giełda Dolnośląska” , ul. Kościuszki 135, 50-440 Wrocław,
- intemetem: www.autogielda.com.pl,
- w biurach współpracujących z , Auto Giełdą Dolnośląską” ,
- na giełdach samochodowych u akwizytorów.
Ogłoszenia składane poza redakcjąprzyjmowane są na dowolny termin wyłącznie na kuponach z ostatniego wydania; 
ogłoszenia składane na pozostałych drukach tylko na jeden określony przez redakcję termin w tygodniu.

O  Kupon powinien być wypełniony czytelnie we wszystkich wymaganych polach.
W  przypadku sam ochodów i innych po jazd ów  m echanicznych należy wypełnić pola marka, model, rok produkcji, 
cena, w przypadku pozostałych p rzed m io tó w  pola nazwa oraz cena. Wypełnienie pola cena nie jest wymagane 
w przypadku ogłoszeń typu ku p ię  lub zam ien ię. W każdym ogłoszeniu należy podać miejscowość i numer telefonu 
lub pełny adres korespondencyjny.
Pole opis może zawierać maks. 240 znaków (ze spacjami i znakami interpunkcyjnymi).

O  Na kuponach nie z  ostatniego w yd an ia  gazety Ogłoszeniodawca może złożyć maks. 3 oferty do jednego działu (na 
jeden numer telefonu lub na jeden adres). W przypadku aktualnych kuponów nie wprowadzamy ograniczeń. 
Ogłoszenia mające charakter komercyjny (np. zawierające wyrażenia „sprzedaż wysyłkowa” ; „faktura VAT” , „cena 
netto” , „ceny od” , „w  tym montaż”  itp.) będą drukowane odpłatnie.
Obowiązuje zasada „1 przed m io t = 1 k u po n” . Nie dotyczy ona jednak części samochodowych i innych związanych 
z jedną marką danego przedmiotu.
Na więcej niż jeden termin mogą być przyjmowane tylko kupony z ostatniego wydania gazety, przy czym jeden kupon 
oznacza jedną emisję. Pozostałe kupony będą przyjmowane tylko do bieżącego numeru.

Q  Kupon z uszkodzonym miejscem druku wydania gazety (urwanym, nieczytelnym, zamazanym) traci ważność.

O  Wszystkie ogłoszenia będą zamieszczane bezpłatnie na stronie internetowej www.autogielda.com.pl.

O  Wydawca zastrzega sobie prawo do odmowy druku ogłoszenia, gdy jego treść jest sprzeczna z powyższymi 
ustaleniami, tematyką, charakterem gazety lub obowiązującym prawem.

Biuro Ogłoszeń Drobnych, Wrocław, ul. Kościuszki 135 (parter).
Czynne od poniedziałku do piątku w godzinach 7-17, w soboty w godzinach 10-14.

Biura poza redakcia;
Giełda Lubin - „A  Info Press" - Janusz Czajka, Giełda Wrocław - „W ojtas" - Wojciech Szczepańczyk 
- przy bramach wjazdowych - w przyczepach kempingowych - identyfikator z  logiem gazety, Giełda 
Zielona Góra - „K o ra z" - Zdzisław' Koczyło, Giełda Kalisz - „Argus" - Paweł Cybulski, Giełda 
Wałbrzych - Anna Gancarz, Giełda Opole - „M A TE R M ” , Giełda Jelenia Góra - „Echo" - Jarosław 
Majski, Giełda Kłodzko - „Biuro Ogłoszeń" - Barbara Święcicka.
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Spis treściO G Ł O S Z E N I E  W  P R A S I E  N I E M I E C K I E J
In form ujem y, że  za  pośredn ictw o  
s w o ją  reklam ę lub p łatne ogłoszę  
G azeta  ukazuje się na teren ie  w scl 
50.000 egzem plarzy.

C env oałoszeń  i reklam :
- ogłoszenie drobne - 6 z ł brutto,
- o g ło szen ie  ram kow e 1 cm 2 - 2 

K ażdy rek łam odaw ca um ieszczaj, 
łach , tj. w  Autogiełdzie Dolnośląs 
gazec ie  n iem ieckiej.

D alsze inform acie: PPiU  ..S tvm ar’

m naszego  w yd aw n ic tw a  m ożecie  P aństw o zam ieśc ić  
nie w  n iem ieckie j gazec ie  og łoszeniow ej Such & Find. 
lo d n ich  N iem iec w  każdy czw artek  w  nakładzie  40.000 -

bez grafiki, do  240 znaków  m aszynow ych - 
,60 + VAT

ic y  og łoszenie  w  ram ce rów nocześn ie  w  dw óch  ty tu - 
kiej i Such & Find otrzym uje  20%  rabatu na reklam ę w

ul. K ościuszki 135, D zia ł R eklam y: te l. 071/346-94-94

O f t P e s d p e h

O Ś W IE T L E N IE
S A M O C H O D O W E
REFLEKTORY, LAMPY, KIERUNKOWSKAZY, ATRAPY

P.W. "AUTOBRAND”, 55-011 Siechnice 
k. Wrocławia, ul. Opolska 21,

W. 071/311-5942,071/311-54-13,0-604 607 719.

VW GOLF III 3-drzwiowy: elementy tapicerki, listwy, serwo, za­
główki. Pietrzykowice, tel. 071/316-86-07 wieczorem, 
0602/60-48-46
VW GOLF III : błotniki, zderzak, drzwi, klapa tylna, chłodnica. 
Siechnice, teł. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0606/41 -76-04 
VW GOLF IV: kolumna McPhersona prawa, lampy tylne. Siech­
nice, tei. 071 /311 -64-13 w godz. 8-18,0606/41 -76-04 
VW GOLF III, 1400 ccm, 1600, VR6: różne części mechaniczne 
i blacharskie. Smardzów k. Oleśnicy, teł. 071/396-33-51 
VWGOLFII: drzwi uzbrojone, • 200 zł. Strzelin, teł. 0505/03-95-62 
VW GOLF II: części mechaniczne i blacharskie, ćwiartki nadwo­
zia 3- i 5-drzwiowe. Strzelin, teł. 071/394-96-13 
VW GOLF: części do el. szyb i lusterek, .stop’  na szybę, części 
przodu. Syców, teł. 0697/10-79-72 
VW GOLF I, II: różne części. Świdnica, tel. 0606/32-01-86 
VW GOLF ł, I I : mechanizm wycieraczek kpi., gaźnik, lusterka, 
regulowana kierownica, sportowa, nagrzewnica,fotel, inst eł. ukł. 
kierowniczego, cięgła zmiany biegów, zegary, półosie, wahacze, 
klamki, czujnik, zbiornik paliwa i inne. Świdnica, teł. 074/852-60-64, 
0607/70-88-51
VW GOLF IV CABRIO : zderzak przedni, - 300 zł. Świdnica, tel. 
0604/59-01 -48
VW GOLF II : zderzak tyłny. Świdnica, tel. 0605/19-55-25 
VW GOLF IV: maska, klapa tylna. Świdnica, teł. 0605/19-55-25 
VW GOLF: zderzak przedni, wzmocnienia, listwy, zderzak tyłny, 
maska silnika, błotniki. Świebodzice, tel. 0602/60-64-9&, 
0606/22-44-44
VW GOLF IV : zderzak, lampy, maska, chłodnica wody, klimaty­
zacji, wentylatory, poduszki pow. i inne. Trzebnica, tel. 
071/312-30-74,0502/58-96-55,0502/58-98-56 
VW GOLF I, I ł : części siników, zbiomki, skrzynie biegów. Wał­
brzych, teł. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
VW GOLF III, 190G ccm, diesel: części silnica, sprężyny do 1,8 
E. Wałbrzych, teł. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
VW GOLF I, 1500 ccm, diesel: silnik - 750 zl. Wałbrzych, tel. 
074/840-56-01
VW GOLF III: el. pompa paliwa. Wafcrzych, teł. 074/845-32-80, 
0606/93-59-06
VWGOLF: różne części. Warta Bolesławiecka, teł. 076/818-90-18 
VW GOLF: silniki 1.300,1.600.1.800,1.600 O. skrzynia biegów, 
zawieszenie i inne części. WHkowice, teł. 065/534-11-53 
VW GOLF II : nadwozie. Wikowice, teł. 065/534-13-39 
VW GOLF III, 1400 ccm : silnik i skrzynia biegów (5), -1.600 zł. 
Wojcieszów, powiat złotoryjski, tei. 0691/96-99-19 
VW GOLF IV: błotnik prawy, klapa tylna, zderzak przedni. Wro­
cław, tel. 0601/51-92-09
VW GOLF III: klapa tylna. Wrocław, teł. 0601/51-92-09 
VW GOLF I I : szyba przednia i tylna, klapa tylna, błotnik lewy. 
Wrocław, tel. 0601/51 -92-09
VW GOLF Ił, 1600 ccm, turbo D: miska olejowa, gaźnk, alterna­
tor, maska, póka tylna, klapa. Wrocław, tel. 0602/51 -16-60 
VW GOLF II, 1800 ccm 4x4: skrzynia biegów na części, skrzynia 
rozdzielcza i inne, -400 zł. Wrocław, teł. 071/321-94-68 wieczo­
rem, 0505/66-45-49
VW GOLF, 1600 ccm, 1900 ccm, turbo O: turbina po remoncie, • 
300 zł. Wrocław, teł. 071/784-55-22 
VW GOLF: automat skrzynia biegów. Wodaw, tei. 0607/60-12-74 
VW GOLF 1,1500 ccm, diesel: kolektory, sprzęgło, serwo, prze­
wody pałiwa. Wrocław, teł. 0603/09-32-23 
VW GOLF II: skrzynia biegów (5) • 500 zł i inne części. Wrocław, 
teł. 0696/31-40-29
VW GOLF I, II, 1600 ccm, benzyna: drzwi, maska sinika, skrzy­
nia biegów (5), silnik na częśd, szyby, amortyzatory, felgi, fotele, 
elem. plastikowe, konsola, póka tylna, klapa bagażnica, nagrzew­
nica, zbiornik pafiwa, półosie. Wrodaw, teł. 0603/21-24-72 
VW GOLF III, 1900 ccm, TOI, 1400 benzyna 1800 benzyna: silni­
ki, wzmocnienie czołowe kpi., drzwi, lampy i inne. Wrodaw, tel. 
0601/95-16-78
VW GOLF, 1800 ccm, 16V: rozrusznik, korbowody, pompa olejo­
wa, przewody paliwowe i inne. Wrocław, teł. 0694/34-18-87 
VW GOLF IV: kanapa tylna, kompletne, oryg., stan b. dobry - 350 
zł. Wrocław, teł. 0501/79-70-81
VW GOLF III VARiANT: roleta bagażnika, siatka grodziowa. Wro­
cław. tel. 0603/30-61-42
VW GOLF II: tarcza + docisk sprzęgła • stan dobry, pompa wspo­
magania, -150 zl. Wrocław, teł. 071/337-06-14 po godz. 14 
VW GOLF I : maska, błotniki, zderzaki, reflektory, kierunkowska­
zy. progi, reperaturki tylnych błotników, wzmocnienie czołowe. 
Wrodaw, tel. 0601/59-21-76

VW GOLF II: zderzaki szerokie, atrapy z halogenami, reflektory, 
wzmocnienie czołowe, kierunkowskazy, nakładki na błotniki, li­
stwy drzwi, progi, klapa tyna, błotniki, maska, chłodnica, nagrzew­
nica. Wrodaw, teł. 0603/66-97-27
VW GOLF III: wzmocnienie czołowe, maska, błotniki, atrapa, re­
flektory, zderzaki, kierunkowskazy, zaślepki halogenów, nakładki 
na błotniki, lampy tylne, progi, nagrzewnica. Wrocław, tel. 
0603/66-97-27
VW GOLF III. IV: lusterka, opony, stacyjka, klamki, zamki, felgi 
stalowe i aluminiowe. Wrocław, tel. 0604/15-61 -64 
VW GOLF i : szyba tylna ogrzewana. Wrodaw, teł. 071/792-34-08, 
0602/39-27-94
VW GOLF IV: drzwi (3-drzwiowy, kompletne), deska rozdz., po­
duszka pow. kierowcy, klapa tylna, belka zderzaka przedniego, 
półosie (TDi). Wrocław, teł. 0601/47-86-03 
VW GOLF I I : skrzynia biegów automat., rozrusznik, głowica si­
nika 1.8 E, tłoki kpł. oraz wszystkie inne częśd. Wrodaw, teł. 
0501/14-71-59,0501/79-43-50
VW GOLF I, I I : lampy tylne, szyba tylna, przewody zapł. Wro­
daw, teł. 071/372-22-86
VW GOLF, 1600 ccm, turbo D: turbina, pompa wtryskowa, pom­
pa wodna, sprzęgło. Wschowa, teł. 065/540-18-09,0607/84-65-94 
VW GOLF II, 1600 ccm, benzyna : sinik, z kpi. dokumentacją- 
Ś90 zł i inne części z demontażu. Zielona Góra, tel. 068/387-58-95, 
0506/42-58-70
VW GOLF III: błotnik przedni prawy, sprężarka klimatyzacji, czuj­
nik Haia. Zielona Góra, teł. 0607/20-07-07 
VW GOLF J, ił, 1.6 0,1.5 D : silniki, różne części. Żary, teł. 
0504/30-13-63
VW GOLF 1,1977 r . : nadwozie na kołach, po remoncie, doku­
mentacja, - 900 zł. Ź£ry, teł. 0504/30-13-63 
VW GOLF, 1978/83 r., 1500 ccm, diesel: sinik, skrzynia biegów, 
zawieszenia, drzwi, klapy, szyby. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0501/6747-33
VW GOLF 1,1979/80 r.: różne częśd. Wrocław, teł. 0693/50-70-07 
VW GOLF 1,1980 r . : różne częśd z demontażu. Kłodzko, teł. 
0603/86-72-00
VW GOLF, 1980 r., 1600 ccm, benzyna: różne częśd z demonta­
żu. Kłodzko, teł. 0694/4340-52
VW GOLF 1,1980 r.: klapa tylna • 60 zł, rozrusznik • 60 zł, drzwi 
- 50 zl, pompa wody - 25 zł, docisk sprzęgła • 35 zł, przegub - 45 
zł, zderzak tylny • 25 zł, felgi -10 zł/szt, aparat zapłonowy - 45 zł 
i inne. Sobótka, teł. 0696/31 -61-05
VW GOLF 1,1980/83 r.: drzwi, błotnici, pokrywa bagażnica, ma­
ska sinika, pompa wtryskowa. Lubań, tel. 075/721-3644 do 
godz.17,0603/60-36-74,0609/19-20-76 
VW GOLF I, 1981 r., 1100 ccm, benzyna : wszystkie częśd z 
demontażu. Oleśnica, teł. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
VW GOLF f GTI, 1982 r., 1600 ccm 2-drzwiowy: drz\M - 50 zł/szt., 
maska sinika, błotniki przednie, zderzaki, gril, lampy, skrzynia 
biegów(5) - 350 zł, sinic (na częśd), pompa paliwa -150 zł, prze­
pływomierz, oś, zbiornik paliwa, siedzenia, tapicerka, zawiesze­
nia i inne. Byczyna, teł. 077/41344-57,0691 /16-6845 
VW GOLF 1,1982 r., 1600 ccm, diesel: wszystkie częśd z de­
montażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25

VW GOLF 1,1982 r., 1600 ccm, diesel: skrzynia biegów, pompa 
wtryskowa, szyba przednia, klapa tylna kompletna. Zborowice.teł. 
071/393-12-98
VW GOLF I, II, 1982/66 r. : różne części. Bolesławiec, tel. 
0601/44-7745
VW GOLF, 1983 r., 1600 ccm : drzwi, klapa, reflektory. Kudowa 
Zdrój, teł. 0693/32-02-06
VW GOLF 1,1963 r., 1300 ccm, 1600 ccm, benzyna 1600 ccm, 
diesel: silniki na częśd, skrzynie biegów (4 i 5), głowice, rozrusz­
niki, drzwi, maska silnica, lampy, błotnici, zderzaki, fotele, tapi­
cerka, karoseria na zachodnich tablicach rejestracyjnych. Lubań, 
teł. 0501/46-64-60
VW GOLF II, 1984/90 r. 1.6TD, 1 8E: częśd mechaniczne, częśd 
sinika, wspomaganie, poduszki, łapy, półosie, nagrzewnica, bel­
ki, koła zimowe, felgi aluminiowe. Wrodaw, teł. 0602/26-76-79, 
0602/23-68-66
VW GOLF II, 1984/91 r., 1.3,1.6: alternator, rozrusznik, gażnk, 
półosie, głowica, łapy sinica, chłodnica, wahacz, zwrotnica, bel­
ka, zderzaki (szerokie), hak, atrapa, czołówka, lampy, drzwi, ma­
ska, błotnid, ścianka tylna, półka tylna, szyby, lusterko, konsola, 
kierownica , katalizator, pasy, kolo dojazdowe, felgi 14 . i inne. 
Wrodaw. teł. 071/357-50-70,0600/93-5848 
VW GOLF U. III, 1984/96 r. 1.4,1.6,1.8,2.0,1.9 D, TO: potrwa 
wspomagania, głowica silnika 1.9 0, TD, częśd silnika, skrzynie 

•biegów, przekładnie kierownicze. Wrodaw, teł. 0600/71-28-00 
VW GOLF II, 1985 r., 105 tys. km, 1600 ccm, benzyna : różne 
częśd z demontażu. Krapkowice, teł. 0601/20-80-77 
VW GOLF II, 1985/91 r., 1.6,1.8: drzwi, błotnici przednie i tylne, 
zawieszenia, ukł. kierowniczy ze wspomaganiem, fotele, tapicer­
ka. Lubań, teł. 075/721-3644.0603/60-36-74,0609/19-20-76 
VW GOLF II, 1986 r. : karoseria i inne. Ostrzeszów, tel. 
0609/73-55-33
VW GOLF II, 1986/91 r., 1300 ccm, 1600 ccm, 1800 ccm: silniki, 
skrzynie biegów (manulane 4 i 5 oraz automatyczna), wspomaga­
nie kier., felgi z oponami, rozruszniki, zawieszenia, drzwi, szyby, 
maski, błotnid, klapy, szyberdach, lampy, kołyski, belki, zbiorniki, 
fotele, wzmocnienia, chłodnice i inne części. Wrodaw, tel. 
0502/57-79-71
VW GOLF II, 1986/91 r„ 1600 ccm, turbo D : różne częśd z de­
montażu. Kłodzko, teł. 074/868-96-34 
VW GOLF II. 1986/92 r. 1.3,1.6,1.8.1.6 TD: siniki. częśd silni­
ków, skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, kola, szyby, oświe­
tlenie, chłodnica, zderzaki, maska, biolnik, drzwi, tapicerka, inne 
częśd z demontażu, od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, diesel : skrzynia biegów (5), 
sinik, zapeszenie przednie, zawieszenie tyłne, elementy blachar­
ki, szyby, zderzaki, błotniki, chłodnica, drzwi. Bolesławiec, teł. 
0698/20-97-00
VW GOLF II, 1987 r., 1800 ccm: tapicerki, fotele, dach z szyber­
dach em, kokpit szyby, drzwi, klapa, zderzaki, zawieszenia, lam­
py, inne. Dobroszyce, tel. 0503/17-31 
VW GOLF II, 1987 r . : drzwi, klapa, szyby, inne. Kudowa Zdrój, 
Jel. 0693/32-02-06
VW GOLF II, 1967 r.: częśd blacharki i mechaniczne. Lubań, tel. 
0603/31-09-09
VW GOLF, 1987 r., benzyna 2-drzwiowy: kolumny McPhersona, 
błotniki, klapa, drzw, lampy, zderzak tylny, alternator, serwo, dmu­
chawa, zadski i tarcze hamulcowe, całość 250 zł lub osobno. Oła­
wa, tel. 0608/42-74-12

VW GOLF II, 1987 r., 1800 ccm, benzyna : silnik z osprzętem, 
elementy blacharki i inne częśd. Zgorzelec, tel. 0600/61-82-19 
VW GOLF II, 1987/88 r. 1.300, 1.600 i 1.800 ccm: drzwi tylne, 
lampy, gril, zderzak tylny, kolumny McPhersona, piasty, tarcze 
hamulcowe, zadski hamulcowe, serwo, zbiornik paliwa, oś tylna, 
półosie, deska rozdzielcza, tapicerka, czujnik poziomu pafiwa, 
alt amator i inne. Wrocław, teł. 0606/65-13-68 
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm 2-drzwiowy: częśd mechaniczne 
i blacharskie. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0691/02-56-00 
VW GOLF II, 1988 r . : drzwi przednie kompletne. Kłodzko, teł. 
0694/50-72-90
VW GOLF, 1988 r., 1800 ccm : różne częśd używane, skrzynia 
biegów automatic i inne. Kobierzyce, powiat wodawski, tel. 
0602/15-34-91

VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, benzyna : osprzęt sinka 1.3, 
1.6, zawieszenie przednie i tyłne, ukł. kierowniczy, drzwi, zderza­
ki wąskie, szyby boczne, siedzenia do 3-drzwiowego, konsola, 
elementy plastikowe, karoseria 3- i 5-drzwiowa na części, inne 
częśd. Legnica, tel. 0602/46-04-53,076/722-95-92 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, turbo D : różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, blok sinika, głowica, wał, tłoki, pompa wtry­
skowa, rozrusznik, alternator, skrzynia biegów, półosie, felgi, ukł. 
kierowniczy, ukł. hamulcowy, stacyjka, klamki, zamki, konsola, 
chłodnica, fotele, zderzaki i inne. Legnica, teł. 076/85246-02, 
0605/65-89-39 do godz. 23
VW GOLF, 1988 r. . skrzynia biegów (5), reflektory, stacyjka z 
kluczykiem, maska sinika, nagrzewnica, półosie, szyby, kołał inne. 
Polkowice, teł. 0692/74-98-60
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, benzyna : silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, elementy blacharki, instalacja elektryczna, szy­
by, felgi stalowe i inne. Wrocław, tel. 0604/73-25-67 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, diesel: zbiornik paliwa, belka 
tylna, alternator, drzwi, klamki, szyby, klapa tylna, skrzynia bie­
gów (5), w całości lub na częśd, konsola ł inne. Wrocław, tel. 
0607/96-65-11
VW GOLF GTI, 1988/90 r., 1800 ccm, wtrysk: rozdzielacz wtry­
sku mechaniczny, drzwi do 3- i 5-drzwiowego. Mierzowice, tel. 
076/85847-61,0691/36-77-28
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm : różne częśd mechaniczne i 
blacharskie. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0697/14-67-07

VW GOLF II, 1989 r.. 1300 ccm. wtrysk: osprzęt sinka, głowica, 
zawieszenie, klapa tylna i inne. Legnica, tei. 076/721 -93-27, 
0603/464145
VWGOLFII, 1989 r., 1600 ccm, diesel: skrzynia bieg ów (5)-450 
zł. Malczyce, teł. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
VW GOLF II, 1989 r.. 1600 ccm, turbo D: tłoki, korbowody, chłod­
nica olejowa, wentylator chłodnicy, lusterka, drzwi. Wrodaw, teł. 
0501/57-31-01
VW GOLF II, 1969 r., 1600 ccm, wtrysk 3-drzwiowy: wszystkie 
częśd. Wschowa, teł. 0609/59-15-00 
VW GOLF, 1990 r., 1300 ccm: silnik, pólosie, chłodnica, maska, 
ficznik, stacyjka, przełączniki, drzwi, moduł zapł., cewka, przekł. 
kierownicza, felgi 13’ . Legnica, teł. 0605/13-16-60 
VW GOLF, 1990r., 1600 ccm, diesel: amortyzatory, półosie, roz- 
rusznk, alternator, chłodnica z wentylatorem. Jelenia Góra, teł. 
0600/72-51-92
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, benzyna: różne częśd. Kostrzy- 
ca, powiat jeleniogórski, tel. 075/718-32-13,0605/23-78-60 
VW GOLF II, 1990 r., 69 tys. km, 1600 ccm, benzyna: różne czę­
śd z demontażu. Krapkowice, teł. 0601/20-80-77 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, turbo D : skrzynia biegów (5) - 
450 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-6344 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, diesel, 1800 : silnik, skrzynia 
biegów, kolumny McPhersona, układ kierowniczy i inne. Milicz, 
tel. 0501/52-82-53
VW GOLF II, 1990 r., 1300 ccm: rozrusznik - 80 zł, alternator bez 
modułu zapłonu - 50 zł. Mirsk, powiat lwówecki, td. 0507/76-78-35, 
0607/1149-19
VW GOLF II, GTI, 1990 r., 1800 ccm: różne częśd, hak. Oleśni­
ca, tel. 071/314-14-24 po godz. 18

VW GOLF II, 1990 r.: maska - 100 zl, błotniki • 50 zł/szt., lampy - 
30 zł/szt, zbiomk paliwa - 50 zł, pompa paliwa -100 zł, klapa 
tylna -100 zł, inne. Oława, tel. 0501/76-9443 
VW GOLF, 1990 r. 1.3 R, 1.6 D : maski, błotniki, drzwi, szyby 
czołowe, reflektory, silniki oclone, lusterka, chłodnice i inne. Opo­
le, tel. 0605/57-20-65
VW GOLF, 1990 r., 1800 ccm: skrzynia biegów (5) * 350 zł oraz 
automatyczna • 400 zł. Różanki, tel. 095/731 -1647

VW GOLF 11,1990 r., 1300 ccm: skrzynia biegów (5), klapa tylna, 
zawieszenie, szyba tylna, beka, amortyzatory, układ kierowniczy, 
sanki, gril, kolumny McPhersona, fistwy dachowe, tapicerka do 
3-drzwiowego, stacyjka. Siechnice, tel. 071/311-54-53, 
0606/50-77-73
VW GOLF Ił, 1990 r., 1800 ccm: silnik, cały przód, inne. Szczyt­
na, teł. 074/86845-51
VW GOLF II, 1990 r., benzyna : silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenie, karoseria i inne. Trzebnica, tel. 071/38749-37, 
0606/28-75-78
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm: skrzynia biegów (5), nagrzewni­
ca. Trzebnica, tel. 071/387-21-73,0602/66-90-83 
VW GOLF II, 1990 r . : maska, czołówka, drzwi, klapa, błotnid, 
ścianka tylna, nadkola, atrapa, reflektor, nadkola, szyby, lusterko, 
zderzaki (szerokie), hak, felgi 13 i 14*, konsola, podnośnk szyb, 
rozrusznk, chłodnica, alternator, wózek, wahacz, zwrotnica, przekł 
kierownicza i inne. Wrodaw, tel. 071/357-50-70,0600/93-5648 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, diesel: turbina, skrzynia biegów 
(automatic), półosie, rozrusznk, maska, fistwa kierownicza, amor­
tyzatory przednie. Wrocław, tel. 0694/17-82-75,071/373-87-98 
VW GOLF II, 1990 r., 1300 ccm : przeguby, zwrotnice, zaciski 
hamulcowe, przekładnia kier., koiumny McPhersona. gaźnk i inne. 
Wrodaw. tel. 0601/78-94-77
VW GOLF CABRIO, 1990 r., 1600 ccm : zawieszenia, sink. al­
ternator, rozrusznk. dach szklany, lampy tylne i inne. Wrodaw, 
tei. 0502/03-59-80
VW GOLF II, 1990 r . : drzwi prawe, szyby, elementy plastikowe, 
półka tylna, klamki + stacyjka z kluczykiem, kolo dojazdowe i inne, 
zegary do GTi z komputerem. Wrocław, fel. 0604/30-29-74 
VW GOLF II, 1990 r., 1300 ccm, wtrysk : drzwi, sinik, skrzynia 
biegów, wnętrze, maska, lampy. Wrocław, teł. 071/765-26-47, 
0605/82-59-78
VWGOLF, 1991 r.: wszystkie częśd mechaniczne i karoseryjne, 
szyby, tapicerka, felgi aluminiowe, elementy płastkowe, skrzynia 
biegów, sinik odony, kpi. dokumentacja, do zarejestrowania. 
Gostyń, tel. 0691/83-20-80,065/572-39-15,0607/84-98-56 
VWGOLFII, 1991 r., 1.3,1.6,1.81: sinik 1.3 E, oclony (wtrysk i 
gażnkowy), maska, lampy, błotniki, skrzynie, drzwi, klapa tylna, 
oś, gażniki, komputery, felgi, przeguby, listwa kierownicza, sprę­
żyny, amortyzatory oraz inne części. Dzierżoniów, tel. 
0507/98-8240,0505/87-94-14
WI/GOLF, 1991 r.. 1800 ccm, benzyna: zawieszenia, drzwi, maski, 
klapy, rozrusznik, alternator, kolumny McPhersona, głowica, szy­
by, sink, półosie, przełącznki kierownicy, błotnki, hak, siedze­
nia, podsufitka, szyberdach, skrzynia biegów(5), zderzak, lampy, 
lusterka, klamki, stacyjka. Jawor, tel. 076/870-69-61, 
0507/05-60-52
VW GOLF II, 1991 r. 1.3 E, 1.6 E, 1.8 E: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie, blok sinka, głowica, ukł. wtryskowy, gażnik, roz­
rusznik, ałtemator, skrzynia biegów, półosie, felgi, sprzęgło, ukł. 
kierowniczy, ukł. hamulcowy, ukł. wydechowy z katalizatorem, 
chłodnica. Legnica, tel. 076/652-46-02,0605/65-89-39 do godz. 23 
VW GOLF II, 1991 r.: sinik 1.3 wtrysk, 1.6 monowtrysk, maska, 
błotnki, pas przedni, klapa, szyba, drzwi, wykładziny, zawiesze­
nia, chłodnice, nagrzewnice, przekładnia kier., felgi, lampy, grii, 
lusterka, przełączniki, stacyjka, karoseria do modelu 3- i 5-drzwio­
wego. Lubań, fel. 0502/5843-52
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VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, diesel: silnik z dokumentacją 
celną, niedawno sprowadzony. Lubin, tel. 0692/39-88-11, 
0508/19-85-88
VW GOLF II, 1991 r.: wszystkie drzwi, błotniki, maski, klapy, lam­
py, grill, halogeny, zderzaki wąskie i szerokie, skrzynia biegów (5) 
i (4), kolumny McPhersona, tarcze, zaciski, stacyjki, pompa z ser­
wem, wzmocnienie, chłodnica, felgi, amortyzatory, sprężyny, kla­
py, szyby boczne, mechanizmy szyb. Piława Górna, tel. 
0604/94-06-88,0600/74-26-53
VWGOLF.ll, 1991 r., 1300 ccm: maski, błotniki, szerokie zderza­
ki, sportowe amortyzatory, kpi. listwa ze wspomaganiem i pompą 
wspomagania kier., chłodnica, stacyjka, półka tylna, kierownica, 
wentylatory. Stronie Śl„ tel. 074/814-15-94,0607/22-79-57 
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, stan idealny, z 
dokumentacją zawieszenia, maska silnika, drzwi, grill na podwójne 
reflektory, lampy, wnętrze i inne części. Wrocław, tel. 
0605/36-53-43
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, diesel: silnik kompletny, z doku­
mentacją, oś tylna, zawieszenie, lusterka boczne, kompletne, kla­
pa bagażnika, drzwi, chłodnica, chłodnica ogrzewania, szyby, itp. 
Złotoryja, teł. 076/87840-75,0604/38-1340 
VW GOLF II, 1991 r . : kierownica, tarcza hamulcowa przednia, 
finka hamulca ręcznego, zderzak przedni, przekładnia kierowni­
cza, lampa tylna, aparat zapłonowy, inne części. Złoty Stok, teł. 
0606/75-38-29
VW GOLF III, 1991/98 r.: różne części z demontażu. Kłodzko, teł. 
0606/46-16-93
VW GOLF III, 1992 r. czarny: drzwi prawe do wersji 3-dizwiowej, 
• 350 zł. Bolesławiec, tei. 075/732-22-80,0605/35-72-10 
VW GOLF III, 1992 r, 115 tys. km, 1800 ccm: różne części me­
chaniczne i blacharskie, sinik z dokumentacją. Głubczyce, tel. 
077/485-98-83,0606/30-67-55
VW GOLF III, 1992 r., 1900 ccm, turbo D : fotele, drzwi prawe 
tylne, chłodnica, licznik, przełączniki, zderzaki. Lubań, tel. 
0501/46-64-60
VW GOLF III, 1992 r., 1600 ccm,, 1.8,2.0: silniki, skrzynie bie­
gów, błotniki, drzwi, zawieszenie, przekładnia kier., liczniki, kon­
sola, tapicerka, felgi aluminiowe i stalowe, klapy, zderzak, ma­
ska, pompa paliwa, zbiornik pafiwa, częśd plastkowe. Lubań, td. 
075/724-13-04,0507/14-53-91
VW GOLF III, 1992 r . : szyberdach d. reguł., klapa tylna kpi., 
drzwi prawe(model 3-drzwiowy), wspomaganie kier., ABS z kom­
puterem i instalacją, skrzynia biegów VR6 i inne. Okmiany, po­
wiat legnicki, td. 0692/79-86-21
VW GOLF III, 1992/94 r., 1800 ccm, benzyna: komputer do silni­
ka, komputer do automatycznej skrzyni biegów z ABS, przegub + 
łapa, ałtemator, pompa wodna, pólka tylna i inne. Bolesławiec, 
tel. 0602/80-45-56
VW GOLF III, 1992/97 r., 1800 ccm, benzyna ' f̂otele, tapicerka 
do 4-drzwiowego, błotniki przednie i tyine, zawieszenia, dach. 
Lubań. tel. 075/721*36-44,0603/60-36-74,0609/19-20-76 
VW GOLF III, 1992/97 r. 1.6,1.8,2.0,1.9 TD. VR6: maska, błot­
nik, drzwi, wzmocnienie, chłodnice, wentylatory, filtr powietrza, 
hak, schowek, licznik, zderzaki, lusterka, przepływomierz, oś tył­
na, amortyzatory, wnętrze (GT), fotele kubdkowe, ałtemator, ser­
wo, bdki, kdyska. Wrodaw, td. 0506/39-22-29 
VWGOLF III, 1992/98 r. 1.9TDi, 1.9TD, 1.8E: częśd mechanicz­
ne, wspomaganie, halogeny, przepływomierz, łapy, pdosie, skrzy­
nia biegów, zderzak, częśd dlnika 1.9TD, nagrzewnica, czopy, 
nadkda, poduszki wentylatora, felgi aluminiowe i stalowe, inne 
częśd. Wrodaw, td. 0602/26-76-79,0602/23-68-66 
VW GOLF III KOMBI, 1993 r . : różne częśd blacharskie i inne. 
Wschowa, td. 0606/70-16-88
VW GOLF III, 1993 r . : zawieszenia, oś tylna, drzwi przednie, 
ćwiartka nadwozia prawa przednia, slnk 2.0E, skrzynia biegów 
automatyczna, lusterka i inne. Złotoryja, td. 0602/82-13-61 
VW GOLF IH, 1994 r., 1800 ccm 3-drzwiowy: dach ze słupkami, 
skrzynia biegów (5), dlnik, komputer, wiązka inst elektr., silni­
czek wyderaczek, błotnk lewy przedni, fdgi aluminiowe z opona­
mi, elementy plastikowe, zderzak przedni. Kępno, tel. 
0694/07-87-84
VW GOLF III, 1994 r., 120 tys. km, 1400 ccm : różne częśd z 
demontażu. Krapkowice, td. 0601/20-80-77'
VW GOLF III, 1994 r . : atrapa, zderzak przedni, zderzak tylny 
(kombi). Świdnica, td. 0605/19-55-25 
VW GOLF III, 1994 r., 1800 ccm, benzyna: dlnik, stan idealny, z 
dokumentacją, zawieszenia, drzwi I inne częśd. Wrodaw, teł. 
0693/504140
VW GOLF III. 1994/95 r.. 1.4,1.6,18,1.9 TO. 2.0,3-, 4-drzwio­
wy, kombi: dementy plastikowe, wyposażenie wnętrza, lampy, 
zderzaki, błotnki, drzwt szyby, skrzynia biegów, klimatyzacja, sil­
niki, zawieszenia, szyberdach, inne części. Lubin, tel. 
0605/28-93-07
VW GOLF HI KOMBI, 1995 t,  1900 ccm, TO : sinik, skrzynia 
biegów, zawieszenia, elem. biacharki, pótode i inne. Wrodaw, tel. 
0602/33-90-00
VW GOLF III, 1995 r.: dach, różne dementy nadwozia, drzwi (do
3-drzwiowego), poduszki pow., tapicerka (kpi.), zawieszenie (kpi ), 
szyby, zderzak tylny, chłodnica, ściana przednia, sprężyny (spor­
towe), tiumik środkowy, kataizator do diesla. Jdenia Góra, td. 
0695/69-15-79
VW GOLF III KOMBI, 1995 r.: ćwiartka nadwozia prawa tylna z 
błotnikiem, ćwiartka nadwozia lewa przednia, fistwa kierownicza, 
pompa wspomagania Ider., półosie, zawieszenia, tapicerki i inne. 
Lubań, td. 0604/72-74-95
VW GOLF III, 1995 r. 3-drzwiowy: diniczek wyderaczek, szyba 
przednia i tylna prawa. Lwówek śląski, tel. 075/782-55-41 
VW GOLF III, 1995 r.: drzwi, beka tylna tarczowa, lusterko pra­
we d. Mierzowice, td. 076/85847-61,0691/36-77-28 
VW GOLF l|l, 1995 r . : maski, błotnki, drzwi, klapa tyłna, półka 
tylna, oś tylna, szyberdach, fistwy dachu, głowica VRG i inne. 
Opde, tel. 0605/57*20-65
VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, TDI: maska, błotnki, 
drzwi, klapa tylna, zderzaki, szyby, ukł. wydechowy Bosd, ćwiart­
ki nadwozia, zbiornik paliwa, amortyzatory przednie, pompa ha­
mulcowa, serwo, elem. plastikowe, lampy tylne' i inne., tel. 
0504/07-82-00
VW GOLF III, 1996 r„ 1.9 TD, 1.9 TDI, 2.8 VR6,1.8 E, 2.0 E: 
silniki, skrzynia biegów, głowica, tłoki, bloki, waty, pompy, turbo, 
kółka, alternatory, wspomaganie, rozrusznik. Legnica, teł. 
0696/79-77-04
VW GOLF IV VARIANT, 1997 r.: zderzak przedni, szyby karose­
rii, poduszki pow., lampy tyina, dach z szyberdachem, dach z re- 
lingami, dementy plastikowe Wnętrza, opony zimowe 16* z kdpa- 
kami, felgi aluminiowe 16*. półosie, kierownica trójkątna z po­
duszką pow. Bdesławiec, teł. 0600/55-54-24 
VW GOLF IV KOMBI, 1997/02 r:, 1400 ccm, 1600 ccm, benzyna, 
1900 ccm, TDI: osprzęt dlników, drzwi, pasy, konsda, fotele, ele­
menty klimatyzacji, roleta, ukł. wydechówy, nagrzewnica, ABS, 
zbiorniki, elementy plastkowe, skrzynie biegów i inne częśd. Le­
gnica, tel. 0607/70-38-40
VW GOLF IV, 1998 r., 1400 ccm, 16V: silnk, skrzynia biegów(5), 
kolumny McPhersona, komputer. Bielawa, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0506/13-79-78
VW GOLF IV. 1998 r.. 1900 ccm, TDI, 1600 ccm SR : osprzęt 
silnków, skrzynie biegów (5), zawieszenia, tylna klapa do Varian- 
ta, żduzja bagażnika, maska, błotniki, fotele, konsola, poduszka 
pow. Wrodaw, td. 071/765-2647,0605/82-59-78 
VW GOLF IV, 1998/01 r . : błotnik prawy tylny z wiewem pdiwa 
(nowy), wzmocnienie czołowe (okular), błotnk przedni lewy, drzwi 
prawe do wersji 3-drzwiowej oraz do wersji Variant: błotnik prawy 
tylny (nowy), wzmocnienie czołowe, skrzynie biegów. Wrocław, 
tel. 071/341 -56-58,0600/71 -28-00
VW GOLF IV, 1998/02 r.: różne częśd z demontażu. Kłodzko, td. 
0606/46-16-93
VW GOLF IV, 1998/03 r . : nawigacja, poduszka pow. + kierowni­
ca, boczne, sensory, pasy, felgi, pompy paliwa, lusterka, głowica 
(130 i 115 PS), RO z CD, elem. biacharki i inne. Oleśnica, td. 
0602/15-35-30
VW GOLF IV, 1998/03 r . : różne częśd mechaniczne i blachar­
skie do wersji 3-, 5-drzwiowej i kombi. Pleszew, td . 0691/80-28-31, 
0609/86-05-99
VW GOLF IV, 1998/03 r.: różne częśd blacharskie, mechanicz­
ne, klimatyzacje (manualne i elektroniczne), poduszki pow., RO 
Alfa, Gamma i inne częśd. Świdnica, td. 0604/59-0148 
VW GOLF IV, 1999 r.: tylne ćwiartki nadwozia, dach, szyby tylne 
boczne do wersji 3-drzwiowej. Sulechów, td. 068/352-32-40 po 
godz. 16
VW GOLF IV, 1999 r., 1900 ccm, turbo D : pompa wtryskowa, 
stan idealny, - 650 zi. Bolesławiec, tel. 075/734-72*65, 
0609/54-76-90

VW GOLF IV. 1999 r.. 50 tys. km, 1600 ccm, SR: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie (do 5-drzwiowego), tapicerka (weluro­
wa), osprzęt siinka, oś tylna, stacyjka z kluczykami (kpi.) i zam­
kami i inne częśd. Jelenia Góra, tel. 0605/89-6742 
VW GOLF IV. 1999 r . : ćwiartka prawa przednia, tył nadwozia. 
Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
VW GOLF III, 1999 r. 1.4,1.9 TDI: drzwi, szyby, zawieszenia, 
lampy, ukł. wydechowy, lusterka, klimatyzacja, felgi, deska rozdz., 
elementy tapicerki, osprzęt silnika, ława, błotnik tylny, licznik,'kom­
puter i inne. Lwówek śląski, tel. 0697/̂ 7-76-96 
VW GOLF IV, 1999/03 r., 1400 ccm, 1600 ccm, benzyna 1900 
ccm TDI: maska, błotniki, szyby, zderzaki, drzwi, lampy, zawie­
szenia, chłodnice, podsufitką, dupki, skrzynie biegów, felgi z opo­
nami, komputery, poduszki pow., pasy, wzmocnienie i wiele in­
nych drobnych. Oleśnica, td. 0691/58-76-3t, 0507/69-20-27 
VW GOLF IV. 2000 r.: silnk ija częśd, głowica, tłoki, łapy, wzmoc­
nienie czdowe, felgi 16*, zderzaki, maska, drzwi, elementy pla­
stkowe. Dzierżoniów, teł. 0604/21-41 -62 
VW GOLF IV, 2000 r., 1900 ccm, TDi 5-drzwiowy: elementy bla* 
charki, częśd mechaniczne. Wrodaw, td. 0603/29-55-97 
VW GOLF IV, 2Ó00 r.: dach (do 3-drzwiowego), drzwi prawe tylne 
(do 5-drzwiowego). Jelenia Góra. td. 0600/72-51-92 
VW GOLF IV. 2000 r., 1400 ccm, 16V: zwrotnica prawa, czujnik 
ABS, przeguby, kdyska. Lwówek śląski, tel. 0603/74-73-17 
VW GOLF IV, 2000 r . : maska, błotnki, drzwi, zawieszenia, po­
duszki pow., opony z felgami, oś tylna, lusterka, klapa tylna, gło­
wica 1.4 E, 1.9 TDI. Opde, td. 0601/71-67-25 
VW GOLF IV, 2000 r . : wzmocnienie, błotniki przednie, zderzak 
tylny i przedni, klapa, drzwi prawe i lewe, konsda z zaślepką, 
stan b. dobry - 200 zł. Wrocław, td. 0504/99-66-14 
VW GOLF IV, 2000 r . : reflektory, atrapa; zderzaki, drzwi lewe, 
nadkda, błotnki, dach do 3-drzwiowego, klapa tylna. Wrodaw, 
tel 0601/73-97-72
VWGOLF III, 2000/01 r. 1.416V, 1.6 SR, 1.9 TDI: sinki, skrzynie 
biegów, osprzęt sinka, poduszki pow., kfimatyzacja, fotele przed­
nie welurowe z podłokietnikami, maska, wzmocnienia, listwa kie­
rownicza, drzwi, podłużnice, pas przedni, belka tylna. Lubań, td. 
0502/8445-77
VW GOLF IV, 2001 r.: zderzak tytny, półoś lewa. Świebodzin, tel. 
0696/0941-08
VW GOLF IV, 2001 r., 1600 ccm, 16V 4-drzwiowy: podsufitką, 
drzwi prawe przednie oraz lewe tylne, płastkowa obudowa wlotu 
powietrza na kdektor dlnika. Skokowa, powiat trzebnicki, tel. 
071/310-61-74
VW GOLF IV, 2001 r., 1900 ccm, TD: wszystkie częśd z rozbiór­
ki. Świdnica, td. 0609/70-89-30
VW GOLF IV KOMBI, 2002 r., 2000 ccm: dach, klapa tylna, prze­
wody kGmatyzacp, ABS, inne. Bdedawiec, td. 0501/17-41-12 
VW GOLF IV, 2002 r., 1900 ccm, TDI: dach z szyberdachem, filtr 
powietrza z przepustnicą, pdka tylna, zbiornik spryskiwacza, wy­
cieraczki, inne. Lądek Zdrój, td. 0602/63-63-38 
VW GOLF IV, 2002 r., 1900 ccm, TPi: dlnik, skrzynia biegów, 
drzwi, ćwiartki nadwozia, dupki środkowe, tapicerka, fotele, za­
wieszenie, szyby, konsola, klapa tylna, zbiomk pdiwa, pompa 
wspomagania, klimatyzacja i inne. Wrocław, td. 0609/28-59-01 
VW GOLF, DERBY, POLO, ItOO ccm : głowica, • 150 zł., td. 
0606/66-92-29
VW GOLF, JETTA, 1984/91 r. 1.6E. 1.6 D: drzwi, ćwiartki nadwo­
zia, maska, klapa tylna, wahacze, błotnki, tłoki z korbo wodami
1.6 D, zawieszenie przednie, elementy plastikowe. Sulechów, teł. 
0609/56-63-39
VW GOLF, JETTA li, 1989 r., 1600 ccm, diesd: skrzynia biegów 
(5), półosie, przeguby, pompa wtryskowa, błotnki, zbiomk pdi­
wa, klamki, lampy, zawieszenie, rozmsznik, ałtemator, drzwi i inne. 
Dzierżoniów, teł. 0608/44-96-71
VW GOLF, JETTA, CADDY, 1986 r., 1600 ccm, diesd : dlnik z 
dokumentacją, stan dobry, • 1.000 zł. Lubin, td. 0609/14-0240 
VW GOLF, PASSAT: siniki 1.900 D, TD. TDI, gwarancja, możli­
wość montażu lub wymiany silnika benzynowego. Gostyń, td. 
0603/49-88-32
VW GOLF, PASSAT, 1600 ccm, benzyna: głowica (kpi.) z.1982 r. 
Jdenia Góra, td. 0506/77-96-51
VW GOLF, PASSAT, 1600 ccm, diesel: głowica. Leszno, td. 
065/538-03-33,0603/53-67-79
VW GOLF, PASSAJ, 1986 r., 1600 ccm, turbo D: wałek rozrządu, 
ałtemator, pompa wtryskowa. Pieńsk, tel. 075/778-62-81, 
0606/43-36̂ 31 '
VW GOLF, PASSAT,' 1*90 r., 1600 ccm: głowica kpt.-hydrauficz- 
na, stan b. dobry. Bystrzyca Kłodzka, teł. 0601/42-14-79 
VW GOLF, PASSAT, POLO IV, B5 : dementy błaęhaiW, lampy, 
zderzaki, inne. Wrodaw. td. 071/342-83-Ó8,0502/25-8546 
VW GOLF, POLO, 1.1, U ,  1.8: wszystkie częśd. Kudowa Zdrój, 
td: 0607/33-73-76
VW GOLF, POLO, PASSAT, 1400 ccm. diesd, 1.6D. 1.9TD: sil­
niki i części siników, skrzynie biegów, lampy, zawieszenie. Gro­
madka. td. 0694/96-29-31 .0604/78-33-32.
VW GOLF, POLO, PASSAT B5: wózki, wahacze, zwrotnice, pół­
osie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabiizatory, kla­
pa z szybą kpi., lusteika, pompa wspomagania, skrzynia biegów i 
inne. Wtodaw, td. 0601/77-27-92
VW JETTA, 1600 ccm: skrzynia biegów, -180 zł. Bukowie, gm. 
Wików, powiat namydowski, teł. 0697/36-33-22 
VW JETTA II : błotnk lewy - 30 zł, drzwi przednie, bez korozji, 
lekko-wgięte - 20 zł. Gryfów śląski, tel. 0505/31-66-19, 
0505/5943*33.
VW JETTA II: pokrywa bagażnka. Kłodzko, td. 0694/50-72-90 
VW JETTA I : różne częśd. Lądek Zdrój, tel. 074/868-95-34, 
0695/51-98-68
VW JETTA: automatyczna skrzynia biegów, • 500 zł. Lądek Zdrój, 
td. 074/868-95-34,0695/51 -98-68
VW JETTA I : drzwi tylne, szyba tylna ogrzewana, nagrzewnica, 
reflektory, stacyjka i inne. Strzelce, gm. Mardnowiće, tel. 
0602/15-99-81
VW JETTA: zderzak tylny, - 80 zł. Wrocław, td. 071/342-20-17, 
0693/55-11-54
VW JETTA II : bębny hamulcowe, tłumik. Wrocław, tel. 
0603/09-32-23
VW JETTA II: maska, błotnki, wzmocnienie czdowe, atrapa, re­
flektory, kierunkowskazy, zderzaki szerokie. Wrocław, tel. 
0603/66-97-27
VW JETTA, 1979/83 f., 1300 ccm, benzyna: rozrusznik • 90 zł, 
skrzynia biegów (4), maska, nagrzewnica, klapa bagażnka, lam­
py, drzwi (4 szt), szyby, zderzaki, chłodnica, felgi, ałtemator, sta­
cyjka. tapicerka, błotnki, gażnik, głowica, inne częśd z demonta­
żu. Wrodaw, td. 0607/60*12*74
VW JETTA, 1980 r., 1300 ccm, benzyna : rozrusznk, lusterka 
regulowane, fełgi, pompa hamulcowa z serwem, nagrzewnica, 
maska przednia i inne. Wrocław, td. 071/3494307,0693/36-72-80 
VW JETTA, 1982 r.: różne częśd. Bolesławiec, td. 0601/44-77-45 
VW JETTA 1,1983 r.: dlnik, zawieszenia, drzwi, skrzynia biegów, 
fotele, rozrusznik i inne. Lubań, td. 0501/46-64-60 
VW JETTA II. 1984/91 r.: zderzaki (szerokie), hak. drzwi, maska, 

"błotniki, reflektor, czdówka, nadkda, szyby, lusterko, ficznk, kon­
sola, pasy, podnośnik szyb, fdgi 13 i 14”, wahacz, wózek, katali­
zator, półode, przekł. kierownicza, gażnik, rozrusznik, ałtemator, 
fistwa dachowa, koło . dojazdowe, stacyjka i inne. Wrodaw, tel. 
071/357-50-70,0600/93-5848
VW JETTA FOX, 1984/91 r., 1800 ccm, wtrysk : różne częśd. 
Wrocław, td. 0502/8241-82
VW JETTA, 1985/91 r. : maska, zderzak. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
VW JETTA; 1985/92 r., 1600 ccm, 1800, turbo D: silniki, częśd 
siników, skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, opony, szyby, 
chłodnice, zderzak, oświetlenie, maska sinka, błotnik, drzwi, ta­
picerka kompletna i inne z demontażu - od 20 zł. Syców, td. 
062/785-36-81,0603/92-75-63
VW JETTA, 1987 r., 1600 ccm, diesd : sinik, inne częśd z de­
montażu. Chojnów, td. 076/818-70-35 do godz.17,0609/26-31-33 
VW JETTA, 1988/91 Ą  1300 ccm, 1600 : skrzynia biegów (5). 
maska silnka, szyby, błotniki, tapicerka, fotele, wspomaganie kier., 
deska rozdz., ficznk z obrotomierzem; koła, opony, lampy tylne, 
wzmocnienie ezdowe, ABS, przdącznki kierownicy i inne! Bde­
sławiec, td. 0608/18-83*69
VW JETTA II, 1989 r., 1800 ccm : pompa ABS, sink, półosie, 
dach, drzwi tylne, dupek środkowy prawy, pompa centrdnego 
zamka, komputer, lampa. Wrodaw, td. 0601/70-17-36 
VW JETTA II, 1990 r.: błotnk przedni lewy • 70 zł, maska przed­
nia • 150 zł. Wrocław, td. 071/336-24-69 
VW JETTA II, 1991r., 1800 ccm, benzyna: dlnk odony, drzwi (4 
sit.), zawieszenie, maska dlnika, hak hdowniczy, dach z szyber­

dachem, centrdny zamek (pneumatyczny), wspomaganie kier. 
Wieruszów, tel. 0693/39-55-52 *
VW JETTA, GOLF II: pompa wspomagania kier., antena na dach, 
silniczek szyberdachu. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-67-18 
VW JETTA, GOLF II, 1990 r, 1600 ccm, 1.8, benzyna. D: silniki, 
skrzynie biegów, zawieszenie, felgi aluminiowe, błotniki, drzwi, 
lusterka, układy wydechowe, zderzaki, lampy, atrapa, chłodnica,' 
wzmocnienie czołowe„przekładnia kier. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91
VW JETTA, POLO; atrapa, sadzenia, zawieszenie, oblachowa­
nie, silnik, oświetlenie. Wrocław, td. 0600/76-06-16 
VW LT: kontener aluminiowy, bidy, wym. 425x220x220 cm, - 3.800 
zł. Bielawa, td. 0605/65-31-56
VW LT, 2500 ccm, TDI: głowica, wałek rozrządu, mały przebieg. 
Leszno, td. 065/538-03*33,0603/53-67*79 
VW LT: zderzaki, maska, gril, reflektory, drzwi, felgi, opony, lu­
sterka, klamki, stacyjka, siedzenia przednie pojedyncze, ścianka 
celna, błotnki, wzmocnienie czołowe, kierunkowskazy i inne czę­
śd. Wrocław, tel. 071Z325-89-72
VW LT II, 1990 r., 2400 ccm, turbo D: sink z dokumentacją celną, 
niedawno sprowadzony. Lubin, td. 0692/39-88-11,0508/19-85-88 
VW LT, 1992 r.: dlnik 2.4 D, 2.5 TDi, na częśd. Wschowa, td. 
0601/72-34*30
VW LT, 1992/93 r., 2400 ccm, diesel: sink kpł. z chłodnicą, skrzy­
nia biegów. Międzylede, td. 074/812-68-03 
VW LT, 1998 r., 2500 ccm, TDi: sinik, lampy, zawieszenia, drzwi, 
maska, zderzaki, chłodnice. Zielona Góra, tel. 0600/14-7441 
VW LT, 1999 r. : maska, pas przedni. Lwówek śląski, td. 
0694/1848-02
VW LT 28, LT 28, LT 32, LT 35. LT 45, LT 46.1996/03 r.: lusterka 
boczne, ręcznie lub elektrycznie regulowane. Wrocław, td. 
0601/39-33-02
VW LT 28,2400 ccm, diesd: różne częśd z demontażu. Jelenia 
Góra. tel. 0603/94-08-60
VW LT 28: siniki 2.4,2.4 TD, 2.5 TDI, skrzynie biegów, głowice, 
bloki, zawieszenia, tłoki, wały i inne. Pastuszyn.td. 068/38842-70 
VW LT 28.1982 r.: częśd siników, drzwi, zawieszeń. Wałbrzych, 
td. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
VW LT 28,1987 r., 2000 ccm, benzyna: skrzynia biegów, most, 
elem. biacharki, zawieszenia i inne. Wrocław, tel. 0602/3340-00 
VW LT 28,1988 r., 2400 ccm, TD: skrzynia biegów, most, głowi­
ca, turbina, zawieszenia, dem. biacharki i inne. Wrodaw, td. 
0602/30-90-00
VW LT 28,1992 r.: most tylny, drzwi prawe tylne i przednie, alter­
nator i inne. Legnica, td. 0606/68-30-86 
VW LT 28, 1993 r., 2400 ccm, diesd : silnik, skrzynia biegów,- 
relektory, chłodnica, zawieszenie przednie, przekł. kierownicza 
ze wspomaganiem, most tylny, wd, drzwi, szyby, zaciski, konsola 
i inne. Wrodaw, td. 0501/73-25-80 
VW LT 28, LT 28, LT 32, LT 35, LT 45, LT 46 : lusterka boczne 
ręczne I reg. elektr , możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0601/39-33-02
VW LT 28, LT 31,1980/95 r . : różne częśd z demontażu. Wro­
daw, td. 0606/20-00-14
VW LT 28, LT 31, LT 35, LT40, LT 45; 1991 r., 2400 ccm, diesel: 
sink, stan idealny, przebieg 122.000 km, po odprawie celnej, skrzy­
nia biegów, most wd napędowy, bdka przednia kpi., stan ideal­
ny, zaciski ham.,-rozrusznik, sprzęgło, dtemator, chłodnica, re­
flektory, zderzaki, szyby i inne części. Duszniki Zdrój, tel. 
0604/63-36-35
VW LT 28, LT 35,1990/95 r.: most rozrusznk, zawieszenie przed­
nie, zwrotnice, zbiorniki, wentylatory, nagrzewnica, przekładnie 
kierownicze, drzwi, rdki, stacyjki, kierownice, przełącznki, fdgi i 
inne częśd. Wrodaw, td. 0502/57-79-71 .
VW LT 28, LT 35,1997/02 r., 2500 ccm. TDI, 102 PS: silnk cały 
lub na.częśd, bloki, głowica, pompa wtryskowa i wspomagania. 
Lubin, td. 0693/35-53-35
VW LT 28, LT 45 : sinki, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, 
ukł. kierowniczy, wały pędne i inne. Oleśnica, td. 07-1/315-40-51 
VW LT 28, LT 45: częśd blacharskie, podszybie, stopnie, błotni­
ki, narożnki, poszycia drzwi, wloty po Metra, końcówki bolców, 
pas tylny; nowe, tanio. Wodaw, td. 071/333-70-92,0601/56-17-22 
VWLT31: nowy kontener o wym. 450 x 220 x 235 cm,-6.000 zł. 
Mąkoszyce, td. 0691/77-77-96
VW LT 35 : zderzak, wzmocnienie czdowe. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
VW LT 35,1998 r.: maska, wzmocnienie przednie, reflektory, kie­
runkowskazy, śmigło wentylatora. Świdnica, td. 0604/59-0148 
VW LT 35,2000 r., 2800 ccm, TDI: głowica, - 2.200 zł. Góra, td. 
0601/57-29*32
VW LT 40, LT 45, LT 50, LT 55.1992 r.. 2400 ccm, turbo D : 
częśd sinków, skrzynia biegów, wały napędowe, most bliźniak, 
fdgi, kołyska, zaciski, zbiomki, inst d., drzwi, szyby, dachy, chłod­
nica, hak. relektory, rozrusznik, sprzęgło, nagrzewnica, fotde. 
Duszniki Zdrój, td. 0604/63-36-35
VW LT 45: zderzak przedni, wzmocnienie czdowe. Kłodzko, td. 
0606/46-16-93
VW LT 45,2500 ccm, diesd: częśd sinka. Poświętno, gm. Prze­
męt td. 065/549-85-10
VW LT 80, LT 28, LT 31, LT 35, LT 45. LT 46. LT 50. TRANSPOR­
TER T2, T3, T4, turbo D. TDI: turbosprężaiki - od 700 zł/szt. Wro­
daw. td. 0606/96-39-16
VW LUPO: deska rozdzfeicza.., td. 0696/34-76-60 
VWLUPO: błotnki. Kłodzko, td. 0606/46-16-93 
VW LUPO : dlnik 1.2,3-cyfindrowy, odony, - 1.500 zł. Kłodzko, 
td. 0507/22-57-97
VW LUPO: zderzak tylny. Legnica, td. 0609/11-95-51
VW LUPO : maska, zderzak, drzwi, chłodnice. Świdnica, tel.
0604/59-0148
VW LUPO, 1999 r.: zderzak tylny. śwdnica, tel. 0605/19-55-25 
VW NEW BEETLE: zderzaki. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
VW NEW BEETLE: zderzak przedni, błotnik przedni lewy, lampa 
przednia lewa. Świdnica, tel. 0605/19-55-25 
VW PASSAT B6 : reflektory ksenonowe, • 2.000 zł. Wrodaw, teł. 
0502/57-79̂ -71
VW PASSAT B5: błotnik prawy, maską.., td. 0696/34-76-60 
VW PASSAT B5 KOMB11-9 TDI, 1.8 turbo : silniki, klimatronic 
kpi., różne częśd mechaniczne i blacharskie, dementy nadwo­
zia, ukł. wydechowy i jnne. Jawor, td. 0694/05-10-92 
VW PASSAT B5, B6, SEDAN, KOMBI: zderzaki, błotniki, drzwi. 
Jdcz-Laskowice, td. 071 /318-27-77,0603/45-89-45 
VW PASSAT B5, 1600 ccm : zawieszenie przednie, głowica, 
osprzęt silnika, klimatronic, głowica, kdektory. pompa ABS-u, 
sprzęgło, tapicerka, półosie i inne części. Jdenia Góra, tel. 
0603/33-29-32
VW PASSAT, 2000ccm, benzyna: skrzynia biegów-150 zł. Jele­
nia Góra, td. 075/755-35-60
VW PASSAT B5: zderzak tylny. Kłodzko, td. 0604/47-58-34 
VW PASSAT : serwo z pompą, ficznk, szyby, tłoki, korbowody, 
inne. Lądek Zdrój, td. 074/868-95-34,0695/51-98-68 
VW PASSAT KOMBI: zawieszenia kompletne Syn ero, roleta ba­
gażnika, zderzak tylny, wzmocnienie czołowe, przewody klimaty­
zacji, drzwi iinne części. Legnica, td. 0698/17-20-20 
VW PASSAT B5, B6 : konsola, roleta. Lwówek śląski, tel. 
0694/1848-02
VW PASSAT : błotniki, reflektory, kierunkowskazy, atrapa, zde­
rzak, pas przędli, lusterka, halogeny. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
VW PASSAT B5 : reflektory ksenonowe i zwykłe. Opde, td. 
0692/77-98-14
VW PASSAT B5, B6: tapicerka skórzana, kpi., stan idealny. Ple­
szew, td. 0691/80*28-31,0609/86-05-99.
VW PASSAT B5: reflektory ksenonowe kpi., z silniczkami i kie­
runkowskazami, stan idealny, • 2.500 zł. Pszenno k. Świdnicy, td. 
074/857-83*58
VW PASSAT B6 : zderzak przedni, wzmocnienia, listwy, zderzak 
tylny, maska sinka, błotnki. Świebodzice, td. 0602/60-64-96, 
0606/224444
VW PASSAT KOMBI: dach kpł. z podsufitką i szyberdach el.,

. ćwiartka nadwozia tylna prawa. Wików Wielki, gm.-Niemcza, td. 
0506/73-16-55
VW PASSAT, TRANSPORTER MULTIVAN Golf IV, Sharan: pro­
gram zmiany menu nawigacji na wersję w jęz. polskim, - 210 zi. 
Wrocław, td. 060,1/7345-35
VW PASSAT B5, B6, KOMBI: klapa tylna, bdka tyłna, drzwi pra­
we tylne, lampy, reflektory, pompa wspomagania, przekł. kierow­
nicza. kokpit (czarny), koła kpi. ♦ kołpaki. Wrocław, tel. 
071/372-55-11.0601/71-12-32

VW PASSAT : automat, skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0607/60-12-74
VW PASSAT : przekl. kierownicza ze wspomaganiem, pompa 
wspomagania. Wrocław, tel. 071/372-98-98,0606/8242-82 
VW PASSAT B5: lusterka, drzwi, lampy tylne, klapa-tylna, zde­
rzak tylny.(kombi), relingi dachowe, roleta bagażnika, poduszka 
pow., elem. zawieszenia. Wrocław, tel. 0600/71-71-72 
VW PASSAT KOMBI: roleta bagażnika, prowadnice, siatka gro­
dziowa, relingi dachowe, kierownica. Wrocław, tel. 0603/30-6142 
VW PASSAT B5 : różne części blacharskie. Wschowa, tel. 
0600/50-2443
VW PASSAT : silnik 1.8 GT oraz 1.6E. Wschowa, tel. 
0600/50-2443
VW PASSAT, 1600 ccm, diesd: sink, na gwarancji, sprowadzo­
ny z Niemiec. Zairy, tel. 0504/23-97-33 
VW PASSAT, 1976/80 r., 1500 ccm, diesel: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, szyby, reflektory, kierunkowskazy, głowica, 
blok sinika, wd, tłoki, pompa wtryskowa, rozrusznik, dtemator, 
skrzynia biegów, pdosie, felgi, ukł. kierowniczy, ukł. hamulcowy, 
stacyjka, klamki, chłodnica i inne. Legnica, td. 076/85246-02, 
0605/65-89-39 do godz. 23
VW PASSAT, 1979 r. : różne części. Lądek Zdrój, tel. 
074/868-95-34,0695/51 -98-68
VW PASSAT, 1980 r., 1600 ccm, benzyna : wszystkie części z 
demontażu. Oleśnica, td. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
VW PASSAT 1,1980 r.: różne częśd z demontażu. Kłodzko, td. 
0603/86-72-00
VW PASSAT KOMBI, 1980/87 r., 1600 ccm, diesd, benzyna: nad­
wozie kompletne w całości lub na częśd, sinki 1.6D, 1 6E oclo­
ne, skrzynie biegów (5), zawieszenia, wahacze, pólode, chłodni­
ce, oś tylna i inne z demontażu, - 50 zł. Lubań, td. 0502/584342 
VW PASSAT, 1982/87 r., 1600 ccm, 1800 ccm : maski, lampy, 
atrapy, wzmocnienie, klapa tylna do kombi, drzwi, szyby, koła, 
fdgi, bdki tylne, chłodnica, rozrusznik, wentylator, nagrzewnice, 
zawieszenie przednie, kolumny McPhersona, licznik i inne czę­
ści. Wrocław, td. 0502/57-79-71
VW PASSAT, 1982/87 r., 1600 ccm, diesd: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, szyby, reflektory, blok dlnka, wał, tłoki, gło­
wica, pompa wtryskowa, rozrusznk, ałtemator, skrzynia biegów, 
półosie, felgi, sprzęgło, ukj. kierowniczy, ukł. hamulcowy, stacyj­
ka, klamki, zderzaki, chłodnica. Legnica, tel. 076/85246-02, 
0605/65-89-39 do godz. 23
VW PASSAT, 1983 r., 1800 ccm, benzyna: głowica -130 zł, skrzy­
nia biegów (5) - 250 zł, dlnik na częśd - 250 zł. Lubin, tel. 
0608/6846-35
VW PASSAT, 1983 r., 1600 ccm, benzyna: błotnki przednie - 55 
zł/szt, głowica • 60 zł, rozrusznik • 60 zł, pompa wody - 25 zł, 
reflektor • 45 zł, aparat zapłonowy • 45 zł, przegub - 45 zł, fdgi - 
10 zł/szt., przdączniki - 25 zł/szt., docisk sprzęgła • 35 zł, atrapa 
• 15 zł. Sobóka, tel. 0696/31-61-05 
VW PASSAT, 1984 r., 1600 ccm, diesel: dlnik (uszkodzona gło­
wica), • 400 zł. Nowa Wieś Wrocławska, tel. 0603/93-57-18 
VW PASSAT, 1985 r.: różne części. Legnica, td. 0695/21-28-0  ̂
VW PASSAT, 1985 r., 1600 ccm, benzyna : silnik. Bdedawiec, 
td. 075/644-33-81
VW PASSAT, 1985 r., 1600 ccm, diesel: sink w całośd lub na 
częśd, skrzynia biegów, zawieszenie, elementy biacharki, felgi 
stalowe, opony zimowe, hak, zderzaki, lampy, tapicerka i inne. 
Złotoryja, td. 076/878-29-13,0605/38-07-75 
VW PASSAT, 1986 r., 1800 ccm, benzyna : silnk, maska, roz­
rusznik, półosie, amortyzatory przednie. Wrocław, tel. 
0694/17-82-75,071/373-87-98
VW PASSAT KOMBI, 1986 r.: częśd mechaniczne i blacharskie, 
sinik 1.8 na częśd, cena od 50 zł. Grabów nad Prosną, td. 
0607/30-30-57
VW PASSAT KOMBI, 1986 r., 1600 ccm, diesd : nadwozie na 
częśd, dlnk, skrzynia biegów, zawieszenie, układ wydechowy, 
kda. Lubań, teł. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
VW PASSAT, 1986 r., 2100 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5). 
Wrodaw, td. 0600/71 -28-00
VW PASSAT, 1986/92 r.: sink 1.81, 1.60. skrzynia biegów, czę­
śd karoserii z demontażu. Wschowa, toL 0601/72-34-30 
VW PASSAT KOMBI. 1987 r.. 1600 ccm, TD: dół dlnika, skrzynia 
biegów, zawieszenia, elem. biacharki i inne. Wrocław, tel. 
0602/3340-00
VW PASSAT KOMBI, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, pełny wlryśk: 
wszystkie części mechaniczne i blacharskie. Legnica, tel. 
0602/46-04-53,076/722-95-92
VW PASSAT, 1987 r . : różne częśd, dlnk oclony 1.8 - 500 zł. 
skrzynia biegów automatic, oclone • 550 zł. Złotoryja, tel. 
0608/74-38-25
VW PASSAT KOMBI, 1987/92 r., 1800 ccm : osprzęt sinka, za­
wieszenia przednie i tylne, drzwi, błotniki tylne i inne z demonta­
żu. Wdów, teł. 0601/70-23-91
VW PASSAT GT, 1988 r., 1800 ccm: dlnik, skrzynia biegów, za­
wieszenia, fełgi aluminiowe, półosie i inne. Wrocław, tel. 
0602/33-90-00
VW PASSAT SEDAN. GT, 1988/92 r., 1800 ccm, i 2000, benzyna 
: tył, szyby, deska rozdz., teleskopy, oś tylna, komputer, sprężyny, 
szyberdach, szerokie fistwy, zbiornik, finki, skrzynie biegów, fote­
le, tapicerki, lampy, drzwi, lusterka, hak, serwo, przepływomierz 
powietrza, inst elektryczna, pompy wspomagania hamulcowa  ̂
pafiwa. Kępno, td. 0694/07-87-84 
VW PASSAT KOMBI, 1988/92 r., 1800 ccm, 2000: skrzynia bie­
gów (5), siniki, sanki, rozrusznk, ałtemator, zderzak tylny, lampy 
tylne, szyby, drzwi, lusterka, klamki, elementy plastikowe, tył nad­
wozia. deska rozdz., tapicerka, dach, komputer. Kępno, td. 
0694/07-87-84
VW PASSAT SEDAN, KOMBI, 1988/93 r. 1.8.2.0: wszystkie czę­
śd mechaniczne. Jelenia Góra, td. 0697/26-64-66 
VW PASSAT, 1988/93 r.: różne częśd z demontażu. Kłodzko, td. 
0606/46-16-93
VW PASSAT, 1988/93 r., 1800 ccm: różne częśd używane. Ko­
bierzyce, powiat wrodawski, tel. 0602/15-34-91 
VW PASSAT, 1988/93 r. 1.8,1.9 D, 2.0 E : sink, półosie, drzwi, 
dach, oś tylna, lawa, przekł. kierownicza, relingi dachowe, kolum­
ny McPhersona, filtr, chłodnica, klapa tylna, błotniki, wd, głowica, 
tłoki i inne. Lubin, tel. 0602/34-04-43 
VW PASSAT, 1988/93 r., turbo D: skrzynia biegów, klapa tylna z 
szybą, błotnik przedni prawy, reflektor z kierunkowskazem, szy­
berdach el., zbiorniczki, tarcze hamulcowe, nakładki na błotnki. 
Świebodzice, tel. 0600/08-76-32
VW PASSAT, 1988/93 r.. 1800 ccm, wtrysk : drzwi, zawieszenia, 
szyby boczne, klapa tylna, wiązka inst. elektr., sink. Wrodaw, 
tel. 0502/26-35-56
VW PASSAT KOMBI, 1988/93 r.: drzwi, zawieszenia, klapa tyl­
na. maska przednia, lampy, pas przedni, zderzaki, klamki, relingi 
dachowe, szyby, wnętrze, roleta bagażnka, chłodnica, lampy tyl­
ne i wiele innych częśd, tanio. Wrocław, tel. 0600/75-63-85 
VW PASSAT, 1988/93 r. 1.9TD, 1.8E, 2.0E: częśd blacharskie, 
mechaniczne, zawieszenie, wspomaganie, kola zimowe, maska, 
lampy, zderzaki, drżwi, chłodnice, klapy, klamki, częśd sinka, 
skrzynia biegów, półosie, klimatyzacja, fdgi duminiowe, refingi, 
filtry, osłony silnika nagrzewnica, podnośniki szyb i inne części. 
Wrodaw, tel. 0602/23-68-66,0602/26:76-79 
VW PASSAT, 1988/93 r.: przekładnia kier., drzwi, klapa bagażni­
ka, błotniki, skrzynia biegów, mechanizm wycieraczek, liczniki, 
zbiomki pdiwa. reflektory, lusterka, pompa wodna i wspomaga­
nia, podsufitką, amortyzatory, rozrusznk, dtemator. szyby, kom­
puter i inne częśd. Wrodaw, td. 0605/04-59-86 
VW PASSAT, 1988/93 r.: maska, błotnki, zderzaki, wzmocnienie 
czdowe, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, nagrzewnica, drzvw, 
progi. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
VW PASSAT, 1988/96 r . : różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. turbo do 1.9 TDI. 110 PS, dementy zawieszenia i plastkowe 
wnętrza, inne częśd. Lubań, td. 075/721*3644,0603/60-36-74, 
0609/19-20*76
VW PASSAT. 1988/96 r. 1.4.1.6.1.8.2.0,1.9 D, TD, TDi: pompa 
wspomagania, przekładnia kierownicza ze wspomaganiem, gło­
wica dlnika 1.9 D. TD, TDi, części dlnika. skrzynie biegów, wały 
korbowe, pompy wtryskowe. Wrocław, td. 0600/71-28-00 
VW PASSAT, 1988/97 r . : dem. biacharki (VR6,2.0,1.9 D, 1.9 
TD, 1.8), lampy, lusterka, fdgi, poduszkia pow. + deska, klamki, 
listwy, pompy pdiwa, łapy, wzmocnienia, chłodnice, wiatraki, lu­
sterka, pompa vacuum, dem. dektroniczne, dem. plastikowe i 
inne. Oleśnica, td. 0602/15-35*30
VW PASSAT, 1989 r., 1600 ccm, diesd: dlnik z dokumentacją, 
skrzynia biegów, pompa wspomagania. Bolesławiec, tel. 
0504/55-87-59

VW PASSAT KOMBI, 1989/93 r„ 1600 ccm, 1800 ccm : maski, 
lampy, atrapy, wzmocnienie/klapy tylne, drzwi, szyby, fdgi, opo­
ny, beki tylne, chłodnica, rozrusznk, wentylator, nagizewnice, 
zawieszenie przednie, kdumny McPhersona, ficznk i inne czę­
śd. Wrodaw, tel. 0502/57-79-71
VW PASSAT, 1989/93 r., 1800 ccm, benzyna: komputer do silni­
ka, komputer do automatycznej skrzyni biegów z ABS, przegub + 
łapa, alternator, pompa wodna, póka tylna i inpe. Bdesławiec, 
tel. 0602/8045-56
VW PASSAT KOMBI, 1989/93 r., turbo D 1.6,1.8: silnk, części 
sinka, skrzynia biegów (5). zawieszenie, osie, kda, szyby, chłod­
nica, oświetlenie, zderzaki, maska, błotnik, drzwi, tapicerka, błot­
nki tylne, z demontażu, ceny od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
VW PASSAT KOMBI, 1989/96t. : kdumny McPhersona, drzwi, 
sprzęgło, lampy tylne, fotele, szyba tylna. Oława, tel. 
0608/42-74-12
VW PASSAT KOMBI, 1990 r . : błotniki tylny prawy, dach, drzwi, 
tapicerka, ABS, komputery, blenda, wiązka inst. elektr., lampy tyl­
ne. Głogów, td. 0609/04-22-20
VW PASSAT, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk : klapa tylna, 
półode, ćwiartki, szyberdach, koła, zawieszenia, lampy, inne czę­
śd. Lubin, teł. 0697/13-35-98,0505/14*10*92 
VWPASSAT, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, wtrysk: dementy wnę­
trza, wdurowa tapicerka, d. mechanizmy podnoszenia szyb przed­
nich, centrdny zamek i inne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Bdedawiec, teł. 0508/78-66-82 •
VW PASSAT SEDAN, 1990 r . : maska przednia, błotniki, lampy, 
drzwi, dach, ćwiartki nadwozia, skrzynia biegów, półosie, pompa 

. pdiwa, oś tylna, klamki, felgi, lustertra i inne. Dzierżoniów, td. 
0608/44-96-71
VW PASSAT, 1990 r. : różne części. Jelenia Góra, tel. 
0603/6140-97
VW PASSAT, 1990 r.: dach, drzwi - 80 zł/szt., podłużnice. Lubań, 
tel. 075/72442-52
VW PASSAT, 1990 r., 1600 ccm, E, TD, 1.8,2.0 : nadwozie na 
częśd, siniki, skrzynie biegów, zawieszenie, felgi duminiowe, 
układy wydechowe, komputery, szeroka listwa. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91
VW PASSAT, 1990 r.: dementy biacharki i mechaniczne, lampy, 
szyby. Lwówek Śląski, tel. 0609/97-28-90 
VW PASSAT, 1990 r., 2000 ccm, benzyna: maska, błotnki, drzwi, 
lampy tylne, zawieszenia, głowica silnika, maska, osprzęt silnika 
i inne. Opole, td. 0605/57-20-65
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1800 ccm, wtrysk: części mecha­
niczne, lampy, częśd blacharskie, odkręcane, tylna część nadwo­
zia. Wrocław, td. 0507/65-8544,0502/51-50-31 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1800 ccm, wtrysk : wzmocnienie 
przednie, atrapa, tył nadwozia, klapa tyłna z szybą, sprężyny tyt­
ne, lampy tylne, drzwi tylne, pompa pafiwa, monowtrysk, półode, 
obudowa dźwigni zmiany biegów, rozrusznik. Wrocław, tel. 
0502/51-50-31
VW PASSAT KOMBI, 1990 fi, 1600 ccm, turbo D: sprzęgło, szy­
by, drzwi, dementy plastikowe, zbiomk pdiwa, serwo, nagrzew­
nica i inne. Wrocław, td. 0609/28-59-01 
VW PASSAT, 1990 r.: kda, podszybie, zbiorniczki, aparat zapł., 
kolektor wydechowy, poduszki silnka i skrzyni biegów, konsola, 
schowek, kierownica, dmuchawa, lampy tylne i inne. Wrocław, td. 
0605/04-59-86
VW PASSAT SEDAN, 1991 r. : szyba boczna, trójkątna z 
uszczelką komputer, listwy dachowe i inne. Ostrów Wlkp., td. 
062/738-69-52.062/735-84-27
VW PASSAT, 1991 r., 1800 ccm: zawieszenia, skrzynia biegów, 
szyby; ćwiartki nadwozia, dach, szyberdach, drzwi, wiązka d., 
podsufitką, ABS, tapicerka i inne. Sulechów, tel. 0604/59-98-75 
VW PASSAT, 1991 r., 1800 ccm, monowtrysk : sink, skrzynia 
biegów, zawieszenia, elem. biacharki i inne. Wrocław, tel. 
0602/3340-00
VW PASSAT, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, wtrysk: sinik z doku­
mentacją, skrzynia biegów (5), pompa wspomagania. Bdesławiec, 
tel. 0504/55-87-59
VW PASSAT, 1991 r.. 1800 ccm. benzyna: głowica. • 180 zł. Ja­
worzyna śląska, tel. 074/858-64-46 
VW PASSAT KOMBI; 1991 r, 2000 ccm : sink, osprzęt dlnka, 
maska, wzmocnienie przednie, szyby, lusterka, kierunkowskazy, 
zawieszenia, klapa tyina, obudowa filtra pow., nagrzewnica, kon-. 
sola, pompa wspomagania kier. i inne. Legnica, td. 0695/21 -28-05 
VW PASSAT, 1991 r., 1800 ccm, benzyna: skrzynia biegówr drzwi, 
zapeszenia, lampy tylne i inne. Lubań. td. 0604/72-74-95 
VW PASSAT SEDAN, 1991 r.: klapa tylna, drzwi, błotniki. Lubin, 
tel. 0691/50-0440
VW PASSAT SEDAN. KOMBI, 1991 r.. 2800 ccm, V6: skrzynia 
biegów, moduły, fłtr powietrza, przepływomierz, podłużnice, pod- 
sufitka, tapicerka, dementy zawieszenia, klapy tylne, sink, po­
duszki powietrzne, rozrusznk, ałtemator, chłodnica z wentylato­
rami, drzwi. Namysłów, td. 0604/13-37-05 
VW PASSAT, 1991 r . : drzwi, błotnki, lampy, gril, maski, kierun­
kowskazy, chłodnica, wahacze, przekładnia kierownicza ze wspo­
maganiem, ćwiartka nadwozia, stacyjka, zderzak przedni, zbiór- 
nk pafiwa, szyby drzwiowe, elementy plastikowe, finki i inne. Pi­
lawa Górna, td. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
VW PASSAT, 1991 r.: dach, ćwiartki nadwozia, progi i inne, ceny 
od 100 zł. Rawicz, td. 0601/77-37*17 
VW PASSAT, 1991 r.: błotniki, atrapa, drzwi, klapa tylna do seda­
na i kombi, oś tylna. Siechnice, td. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, TDi: elementy blachar- 
ki, pompy wtryskowe, drzwi, szyby, skrzynie biegów, silniki z do­
kumentacją i inne. Wrocław, tel. 0604/29-9543 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, benzyna: skrzynia bie­
gów (5), zawieszenie przednie, zawieszenie tylne, drzwi, zderza­
ki, błotniki, szyby,- fotde, dementy plastkowe, zegary, stacyjka z 
kluczykiem, koła i inne. WrodaW, tel. 0501/57-31-01 
VW PASSAT, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, 2000 ccm Synchro: 
drzwi, zawieszenia, chłodnice, konsda, szyba czołowa, lampy, 
skrzynia biegów, hak. Wrocław, td. 071/765-2647,0605/82-59-78 
VW PASSAT, 1991/95 r . : el. pompa pdiwa. Wdbrzych, tel. 
074/845-32-80.0606/93-59-06
VW PASSAT KOMBI, 1992 r.: klapa tylna., td. 0607/57-87-54 
VW PASSAT, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk : sink bez 
osprzętu, • 170 zł. Bolesławiec, tel. 0607/36-38-73,0609/92-84-58 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r, 1900 ccm. turbo D : pompa wtry­
skowa - 350 zł, pompa olejowa -150 zł, dtemator -150 zł, drzwi 
kpł. - 200 zł/szt., koła pasowe, turbina • 500 zł, komputery ABS, 
centralny zamek kpi. Głogów, td. 076/831-24-77,0601/68-70-28 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r.: roleta bagażnika + uchwyty, - 280 
zł. Gryfów Śląski, tel. 075/781 -12-09,0600/43-6845 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r. : klapa tylna bez szyby. -100 zł. 
Kłódzko.td. 074/867-19-17
VW PASSAT KOMBI, SEDAN. 1992 r., 1800 ccm, 2000, benzyna 
: drzwi, elementy plastkowe, błotniki tylne, zawieszenia, kompu­
tery i inne częśd. Krosno Odrzańskie, td. 0692/26-88-96 
VW PASSAT, 1992 r. : ćwiartka tylna, lewa. Lubań, tel. 
0603/31-09-09
VW PASSAT, 1992 r, 1800 ccm limuzyna: zbiomk spryskiwaczy, 
lampy tylne czarne. Helia (pojedyncze lub w komplecie), ABS na 
części, skrzynka bezpieczników, przdączniki, przekażnki, wen­
tylator chłodnicy. Lwówek śi^ki, teł. 0603/74-73-17 .
VW PASSAT KOMBI. 1992 r.: drzwi tylne kpi., kołyska pod sinik, 
osłony zapasowego kda, klamki tylne, szyby, drzwi tylne i'inne. 
Lwówek śląski, td. 075/782-5541
VW PASSAT B3,1992 r.: maska, nowa, stan idealny. Świdnica, 
tel. 074/857-85-55
VW PASSAT, 1992 r . : błotnk tylny lewy i prawy, zderzak tylny. 
Świdnica, td. 0605/19-55-25
VW PASSAT. 1992 r . : zawieszenia, drzwi, błotniki tylne, szyby, 
elementy plastkowe, konsda, zawieszenia, osprzęt dlnka (2000) 
i inne. Wrocław, teł. 0693/56-03-00 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r.: drzwi, szyby boczne tylne, wspo­
maganie z pompą, beka pod dlnik. Złotoryja, td. 0603/22-91-99 
VW PASSAT. 1992 r., 1600 ccm, turbo D : sink, zawieszenia, 
drzwi, ćwiartki, dach, konsda, fotde, klapa, zderzaki i inne czę­
śd. Żary, td. 0608/35-00-89
VW RASSAT, 1992/93 r.: skrzynia biegów (5). Zielona Góra, td. 
068/451-84-29
VW PASSAT, 1992/98 r.: częśd mechaniczne i blacharskie. Pro­
chowice, powiat legnicki, td. 0692/06-6044 
VW PASSAT, 1993 r., VR6: komputer, wahacze, AS, dach, drzwi, 
konsola, nagrzewnica, błotniki i inne. Lubin. tel. 0508/78-56-15
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VW PASSAT, 1993 r., 1800 ccm, wtrysk: silnik 1.8, lampy, amor­
tyzatory przednie. Wrocław, tel. 0694/17-82-75,071/373-87-98 
VW PASSAT, 1993 r.: drzwi + szyby. Legnica, tel. 0696/15-92-49 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r.: elementy karoserii, komplet drzwi. 
Legnica, tel. 0502/66-85-39
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 1900 ccm, diesel: karoseria i inne. 
Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
VW PASSAT, 1993 r . : drzwi do limuzyny i kombi, zawieszenie 
przednie, osłona plastikowa pod silnik, konsola, skrzynia biegów 
automatyczna do silnika 2.0E. Złotoryja, tel. 0602/82-13-61 
VW PASSAT, 1994 r.: różne części mechaniczne i blacharskie.., 
tel. 0601/17-09-56
VW PASSAT, 1994 r., 1.9 TDI, 1.9 TD. 2.8 VR6,1.8 E, 2.0 E: 
silniki, skrzynia biegów, głowica, bloki, tłoki, wały, pompy, turbo, 
kółka, alternatory, wspomaganie, rozrusznik. Legnica, tel. 
0696/79-77-04
VW PASSAT, 1994 r.: ćwiartka nadwozia przednia prawa i lewa i 
inne. Leszno, tel. 065/527-00-08,0609/21 -64-95 
VW PASSAT, 1994/96 r.: różne części z demontażu. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
VW PASSAT, 1994/96 r., 1.8,2.0,1.9 TD: maska, błotniki, drzwi, 
zawieszenia, skrzynia biegów, silnik, lampy, szyby, belki, inne 
części. Lubin, tel. 0605/28-93-07 
VW PASSAT, 1994/96 r. 1.9 TD, 1.9TDI, 2.0E: błotniki, zderzak z 
przepływomierzem, drzwi, podnośniki, lusterka, klimatyzacja, 
chłodnice, belki, poduszki pow.', szyby, klapy, wspomaganie, lam­
py, skrzynie -biegów, relingi, roleta, centr. zamek, zawieszenie, 
półosie, filtry sprzęgła, przełączniki, części silnika, nagrzewnice i 
inne. Wrocław, tel. 0602/26-76-79,0602/23-68-66 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., TDI: skrzynia biegów (5), rozrusz­
nik, alternator, poduszki pow., sensor, taśma, klimatyzacja, lampy 
tylne, potencjometr gazu, schowek, pompka centralnego zamka, 
liczniki do TDI i VR6, deska rozdz. i inne. Legnica, tel. 
0606/75-68-23
VW PASSAT, 1995 r., 78 tys. km, 1900 ccm, TDI: silnik 90 KM z 
prawem rejestracji, błotnik tylny, dach, szyba, oś tylna i inne. Lu­
bin, tel. 0602/34-04-43
VW PASSAT, 1995 r.: klapa tylna, zderzak przedni. Świdnica, tel. 
0605/19-55-25
VW PASSAT, 1996 r.: błotnik lewy, stan idealny, -120 zł. Legni­
ca, tel. 0607/22-94-73
VW PASSAT, 1996 r.: ćwiartka nadwozia przednia, lewa, dach i 
inne. Leszno, tel. 065/527-00-08 w godz. 8-16,0609/21-64-95 
VW PASSAT B4, 1996 r . : zderzak przedni, konsola, poduszki 
pow. Świdnica, tel. 074/857-83-58
VW PASSAT, 1996 r.: błotnik przedni lewy, nowy, - 80 zł. Zielona 
Góra, tel. 068/452-69-23,0604/27-67-22 *
VW PASSAT, 1997 r., 1900 ccm,.TDI: turbina (110 KM), kolekto­
ry. Wrodaw, tel. 0505/71-01-17
VW PASSAT, 1997 r. : zderzak przedni; -130 zł. Wrodaw, tel. 
0504/18-69-48

O VW PASSAT B5, B6 SEDAN, KOMBI, 1997/00r., 1.9 
TDi 90,110,115 KM, 2,5 TDi V 6 ,1.8 20V, 1.8 TE: 
silniki całe lub na części, skrzynie biegów (ma­
nualne, automat, tiptronic), zawieszenie przednie 
i tylne, maski, chłodnice, reflektoiy ksenonowe, 
klapa tylna, drzwi, konsola, skórzana tapicerka, 
szyby karoseryjne, ukł wydechowy i inne części 
mechan. i blacharskie, faktury VAT. Lubin, tel. 
0695/72*43-14 84033693

VW PASSAT, 1997/00 r.: drzwi uzbrojone, szyby, zderzak przed­
ni, grill, zderzak tylny + wzmocnienie zderzaka, lusterka. Legnica, 
tel. 0505/53-41-34
VW PASSAT B5,1997/00 r.: nawigacja, poduszki pow., reflektory 
ksenonowe, różne częśd blacharskie i mechaniczne, oświetlenie 
oraz wiele innych, felgi aluminiowe, oświetlenie, klimatyzacje kpi. 
(manualne ielektroniczne), RO Alfa, Gamma. Pszenno k. Świdni­
cy, tel. 0600/10-57-00
\W PASSAT, 1997/00 r. 1.6,1.8,2.0: pompa wspomagania, przekł. 
kierownicy, drążki kier. z końcówkami, wahacze przednie, pokry­
wy silnika, skrzynie biegów. Wrocław, tel. 071/341 -56-58, 
0600/71-28-00
VW PASSAT B5, B6,1997/02 r„ 1600 ccm, 1800 ccm, benzyna 
turbo, 1900 ccm, TDI, 110 i 130 KM: osprzęt silników, klimatyza­
cja, elementy zawieszeń i plastikowe, lampy, drzwi, zderzaki, błot­
nici, pasy bezp., sensory, lusterka, fotele, radio Beta, poduszki 
pow., konsola, felgi stalowe, opony zimowe, oś tylna i inne. Legni­
ca, tel. 0607/70-38-40
VW PASSAT B5, B6, KOMBI, LIMUZYNA, 1997/03 r.: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie. Pleszew, tel. 0691/80-28-31, 
0609/86-05-99
VW PASSAT, 1997/99 r.: maska, błotniki, zderzaki przednie i tyl­
ne, inne. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r., 1.9 TDI, 110,116, 130 KM: 
osprzęt silnika, drzwi tylne kpi., klapa tylna kpi., komputer, turbi­
na. Dzierżoniów, tel. 0608/48-73-34 
VW PASSAT KOMBl, 1998 r., 1800 ccm: siatka bagażnika, czę­
śd silnika - od 30 zł., tel. 0607/57-87-54 
VW PASSAT B5,1998 r., 1900 ccm, TDI: ćwiartki tylne nadwo­
zia. Głogów, tel. 0502/37-07-35
VW PASSAT85,1998 r., 90 tys. km, 1900 ccm, TDI: turbina z 
gwarancją • 500 zł, blok silnika - 400 zł, pompa olejowa • 150 zł, 
ałtemator z gwarancją - 200 zł, skrzynia biegów z gwarancją - 550 
zł, alternator - 100 zł i inne. Głogów, tel. 076/831-24-77, 
0601/68-70-28
VW PASSAT, 1998 r. : zderzak przedni, - 75 zł. Kłodzko, tol. 
074/647-12-26,0506/92-69-20
VW PASSAT KOMBI, 1998 r„ 1900 ccm, TDI: klapa tylna (kolor 
srebmy) -100 zl, grill - 40 zł, pompa wspomagania - 50 zł, po­
duszka pod silnik, panel sterowniczy klimatronic, pompa wodna. 
Oleśnica, tel. 0502/45-15-82
VW PASSAT, 1998 r.: zderzaki. Świdnica, tel. 0605/19-55-25 
VW PASSAT, 1998 r., 1900 ccm, TDI: poduszki silnika - 90 zł, 
turbina - 350 zł, lusterka. Wrocław, teł. 0602/84-60-62 
VW PASSAT, 1998/01 r . : częśd mechaniczne i blacharskie, ele­
menty zawieszeń i nadwozia, drzwi, błotniki, pokrywa bagażnika, 
maska silnika, skrzynia biegów, silnik, osprzęt silnika 130,115, 
110 PS, inne częśd. Lubań, tel. 0697/14-54-18 
VW PASSAT B5, B6 SEDAN, KOMBI, 1998/02 r. 1.6,1.8,1.9: 
różne częśd mechaniczne i blacharskie. Jelenia Góra, tel. 
0605/89-67-42
VW PASSAT, 1999 r., 1900 ccm, TDI: klimatyzacja, chłodnica, 
ćwiartka lewa, dach, klapa tylna, ałtemator, lampy, lusterka, lewa 
kolumna McPhersona, wyposażenie wnętrza, zderzak tylny. Bole­
sławiec, teł. 0694/22-97-58
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999 r . : klimatyzacje (klimatronic, ma­
nualne), tapicerki (skórzane, welurowe), poduszki pow., dachy, 
szyby, lampy tylne, zderzaki, klapy, lusterka, drzwi, różne dementy 
nadwozia, intercooler (90 KM), Japy" pod silnik, zawieszenia 
wszystkie częśd również do VW Golfa IV. Jelenia Góra, tel. 
0695/69-15-79
VW PASSAT B5,1999 r.: reflektory ksenonowe, poduszki pow., 
drzwi, lusterka, opony z felgami aluminiowymi 15’ , felgi stalowe, 
zawieszenia i inne. Opole, tol. 0601/71-67-25 
VW PASSAT, 1999/02 r.: szyby, zderzaki, drzwi, lampy, błotniki. 
Kłodzko, tel. 0606/46-16-93
VW PASSAT B5,2000 r. 1.6,1.9: lampy, wspomaganie kier., ele­
menty silnika, osprzęt silnika, zawieszenia, belka tylna, poduszki 
pow., drzwi, dach do modelu sdtian, fotele, listwy progowe, nad­
kola i inne. Jelenia Góra, tel. 0605/15-70:52 
VW PASSAT B5, 2000 r., 2.8 V6, 3.0 : silnik, skrzynia biegów, 
wiązka inst. elektr., komputer. Legnica, tel. 0696/79-77-04 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r . : zderzak tylny. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-69-52,062/735-84-27
VW PASSAT, 2000 r., 1800 ccm, turbo : silnik, drzwi, dach, po­
duszki pow., konsola, zawieszenia, tapicerka, szyby oraz inne 
częśd. Zielona Góra, tel. 0600/14-74-41 
VW PASSAT, 2000 r., 1900 ccm, TDi: silnik, dach, drzwi, maska, 
konsola, poduszka pow., tapicerka, hak hol., zawieszenia, chłod­
nice oraz inne części. Zielona Góra, tol. 0600/14-74-41 
VW PASSAT KOMBI, SEDAN. 2000/03 r., 1900 ccm, TDI, 2000 
ccm benzyna: maska, błotniki, wzmocnienie, lampy, drzwi, zde­
rzaki, poduszki pow., zawieszenia, klapa, szyby, skrzynia biegów, 
dach, podsufitka, kda, oś tylna, chłodnice, elementy plastikowe i 
wiele innych drobnych. Oleśnica, teł. 0691/58-76.-31, 
0507/69-20-27
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r., 1900 ccm, TDI, 130 KM: ele­
menty blacharki, częśd mechaniczne, skrzynia biegów tiptronic i 
zwykła. Wrocław, tel. 0603/29-55-97

VW PASSAT, 2001 r., 1900 ccm, TDI: pompa wtryskowa, stan 
idealny, przepływomierz, nowy. Kłodzko, tel. 0507/22-57-97 
VW PASSAT, 2002 r., 1900 com, TDI : pompa wtryskowa, po­
duszka boczna, sonda, przepływomierz. Kłodzko, teł. 
0507/56-81-21
VW PASSAT B6, 2002 r.: różne części blacharskie i mechanicz­
ne, poduszki pów., felgi i inne. Świdnica, tel. 0600/10-57-00 
VW PASSAT, GOLF IV, 1900 ccm, TDI : głowica kompletna z 
pompowtryskami. Lubin, tel. 0506/99-11 -49 
VW PASSAT, SHARAN, BORA, 2003 r., 1900 ccm, diesel, TDI: 
katalizator. Wrocław, tel. 0501/41-77-92 
VW PASSAT, TRANSPORTER T4 : różne częśd blacharskie i 
mechaniczne. Brzeg, tel. 0692/64-25-18 
VW POLO novye: zderzaki, lampy, błotniki. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-27-77,0603/45-89-45
VW POLO : amortyzatory, rozrusznik, klapa tylna. Lądek Zdrój, 
tel. 074/868-95-34,0695/51-98-68 
VW POLO, 1400 ccm, diesel: głowica. Leszno, tel. 065/538-03-33, 
0603/53-67-79
VW POLO, 1300 ccm, diesel : silnik kpi. uzbrojony - 1.300 zl, 
skrzynia biegów (5) • 400 zl. Malczyce, tel. 071/317-97-81, 
0603/79-63-94
VW POLO : silnik 1.6 GTI, skrzynia biegów, zawieszenia, szyby, 
fotele, lampy, klapy, ćwiartki nadwozia inne, możliwość dowozu. 
Mirsk, tel. 0503/12-50-20
VW POLO: błotniki, maska, zderzak, reflektory, kierunkowskazy, 
atrapa, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
VW POLO, 1900 ccm, SDI : skrzynia biegów. Oława, tel. 
071/303-08-80
VW POLO : silniki (1000,1100,1300 benzyna), skrzynia biegów 
(4,5), zawieszenie lampy, błotniki, zderzaki, drzwi, maska. Prusi­
ce, tel. 071/312-54-64
VW POLO : maska, błotniki, przekł. kierownicza. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 wgodz. 8-48,0608/41 -76-04 
VW POLO CLASSIC : błotnik tylny lewy. Świdnica, tel. 
0605/19-55-25
VW POLO: kpi. przód (lampy, wzmocnienie przednie, chłodnica, 
zderzak, belka, maska itp.). Wrodaw, tol. 0695/40-84-34 
VW POLO : skrzynia biegów (manualna). Wrocław, tel. 
0601/69-35-08
VW POLO, 1300 ccm : aparat zapł. Bosch. Wrodaw, tel. 
071/372-22-86
VW POLO, 1980 r., 1100 ccm: ałtemator, aparat zapłonowy, pół­
osie, wahacze. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-25-23, 
0505/52-64-98
VW POLO, 1982 r.: wszystkie częśd. Wrocław, teł. 0604/65-83-21 
VW POLO, 1983/93 r . : maska, błotniki, klapa tylna, drzwi, zde­
rzak, szyby, felgi 13', tapicerka, oś tylna, atrapa, lampa, nagrzew­
nica, kanapa, deska rozdz., kierownica, serwo, półosie, nadkola, 
przekł. kierownicza, gażnik, rozrusznik, ałtemator, stabilizator, 
podnośnik szyb, głowica, stacyjka, zamki, klamki, tłumik i inne. 
Wrocław, tel. 071/357-50-70,0600/93-58-48 
VW POLO, 1985 r. : drzwi, błotniki, zderzak. Lubań, tel. 
0603/31-09-09
VW POLO, 1986/89 r.: maska. Kłodzko, teł. 0606/46-16-93 
VW POLO, 1988 r., .1100 ccm: drzwi, szyby, elementy blacharki, 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenia i inne. Kępno, tel. 
062/781-63-01
VW POLO, 1988 r.: różne częśd, amortyzatory, rozrusznik, klapa 
tylna. Lądek Zdrój, tel. 074/868-95-34,0695/51-98-68 
VW POLO, 1988 r., 1000 ccm, benzyna: silnik, skrzynia biegów 
(4), zawieszenie przednie i tylne, ukł. kierowniczy, błotniki, zde­
rzaki, maska, klapa tylna do coupe, szyby nad tylny błotnik, sie­
dzenia, konsola, elementy plastikowe, karoseria coupe na częśd, 
inne częśd. Legnica, tel. 0602/46-04-53,076/722-95-92 
VW POLO, 1988 r., 1100 ccm: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, tel. 0507/65-85-44,0502/51 -50-31 
VW POLO, 1988 r., 1000 ccm .częśd z rozbitego auta. Wrodaw, 
tel. 071/372-87-60 w godz.8-17
VW POLO, 1988/93 r., 1100 ccm, 1300: silniki, częśd sinfców, 
skrzynia biegów (5), zawieszenia, osie, opony, szyby, oświetle­
nie, zderzaki, chłodnica, maska silnika, błotnik, drzwi, tapicerka i 
inne z demontażu - od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
VW POLO, 1989 r., 1300 ccm, benzyna : silnik oclony, stan b. 
dobry, skrzynia biegów (5), osprzęt silnika. Legnica, tel. 
0601/68-04-21,076/850-09-50
VW POLO FOX, 1989 r., 1050 ccm, benzyna: silnik z dokumen­
tacją, stan idealny, zawieszenia, maska silnika, drzwi, wnętrze, 
reflektory i inne częśd. Wrodaw, tel. 0608/29-29-83 
VW POLO, 1990 r., 1100 ccm : różne częśd. Boledawec, tei. 
0606/48-19-43
VW POLO, 1990 r . : skrzynia biegów, zawieszenie przednie i tyl­
ne. Trzebnica, tol. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
VW POLO, 1991 r.t 1100 ccm, wtrysk: częśd silnika, klapa ba­
gażnika, zbiornik, teleskopy i inne części. Kłodzko, tel. 
0693/55-28-12
VW POLO, 1991/93 r. : maska, drzwi, lusterko. Kłodzko, teł. 
0606/46-16-93
VW POLO FOX, 1991/94 r . : ćwiartka tylna prawa, klapa. Żary, 
tel. 0609/40-05-68
VW POLO, 1992 r., 1100 ccm, wtrysk: częśd silnika, klapa tylna, 
inne. Kłodzko, tel. 0693/55-28-12
VW POLO, 1992 r.: zderzak przedni, lampy tylne. Złotoryja, tel. 
076/878-40-75,0604/38-13-40
VW POLO FOX, 1993 r, 1400 ccm, diesel: silnik z dokumenta­
cją, stan idealny, klapa bagażnika i inne częśd. Wrocław, tei. 
0602/28-33-70
VW POLO, 1994/02 r.: różne części blacharskie i mechaniczne, 
klimatyzacje kpi., felgi, poduszki pow.,*gril Kamei. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
VW POLO, 1994/98 r.: różne częśd z demontażu. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93 .
VW POLO, 1994/99 r . : maska, błotniki, zderzak, reflektory, kie­
runkowskazy, atrapa. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
VW POLO, 1995 r . : wzmocnienie, drzwi przednie i tylne, błotnik 
tylny prawy, piasty, bębny, zawiasy, listwy drzwi. Wrocław, tel. 
0504/99-66-14
VW POLO, 1995 r.: drzwi lewe. Wrocław, tel. 0605/96-09-45 
VW POLO, 1995/99 r. 3-drzwiowy, części używane: maski, zde­
rzaki szerokie, błotniki, lampy, głowice, skrzynie biegów, zawie­
szenie przednie i tylne, dach z długimi słupkami, szyberdach, pół­
osie, rozrusznik, ałtemator, poduszki pow. (2 szt.), elem. wnętrza, 
ćwiartki tylne , podłużnice przednie, konsola .i inne. Warszawa, 
tel. 0600/77-67-79 3
VW POLO, 1995/99 r.: skrzynie biegów do silników 1.2,1.4,1.6,
1.4 TDi, 1.9 D. Wrodaw, tel. 0607/60-12-74
VW POLO, 1996 r.: zderzak tylny, listwy boczne drzwiowe. Ostrów
Wlkp., tel. 062/738-69-52,062/735-84-27
VW POLO, 1996 r., 1050 ccm: wszystkie ćzęśd przodu. Kłodzko,
tel. 0693/55-28-12
VW POLO, 1996 r., 1.4 E, 1.9 D : skrzynie biegów. Lubin, tel. 
0696/79-77-04
VW POLO, 1997 r.: poszycie lewego progu, nowe, oryginalne, do 
wersji 3-drzwiowej, • 60 zł. Pieńsk, tel. -075/778-62-81, 
0606/43-36-31
VW POLO, 1997 r.: opony, wzmocnienie przednie, drzwi, zawia­
sy, listwy, klamka i zamek klapy tylnej, błotnik tylny, piasty, osie, 
bębny, zaciski. Wrodaw, tel. 0504/99-66-14 
VW POLO, 1998 r . : zawieszenie sportowe, obniżane, - 750 zł. 
Brzeg, tel. 077/411-51-41 , .
VW POLO, 1999 r., 1900 ccm, diesel, SDI: skrzynia biegów (gwa­
rancja). Wrodaw, tal. 0607/60-12-74 
VW POLO, 1999/01 r.: zderzaki. Kłodzko, teł. 0606/46-16-93. 
VW POLO, 2000 r., 1800 ccm, SDi: głowice, alternator, rozrusz­
nik, wał * tłoki, zawieszenie przednie i inne. Oleśnica, tel. 
071/793-35-09,0601/41 -23-29
VW POLO, 2000 r. : alternator, zwrotnice, półosie, kolumna 
McPhersona, wahacze, lusterka, poduszka pow. kierowcy. Ole­
śnica, tel. 071/314-38-54
VW POLO, 2000 r . : oś tylna, amortyzatory ze sprężynami -150 
zł, filtr powietrza MPi -100 zł, tłumiki, grill, zderzak przedni, łapa 
silnika, piasty, zamek maski silnika - 100 zł. Wrodaw, tel. 
0504/99-66-14
VW POLO, 2001 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, drzwi, tapicerka, 
częśd plastikowe, zawieszenie, półosie, przekładnia kier., układ 
wydechowy, lewy błotnik, szyby. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91
VW POLO, 2001 r.: częśd mechaniczne i blacharskie do wersji 
5-drzwiowej. Ostrów Wielkopdski, tel. 0607/20-86-45

VW POLO, 2002 r . : „wózek* pod silnik, przekł. kierownicza ze 
wspomaganiem. Lwówek śląski, tel. 0694/18-48-02 
VW POLO, 2002 r.y 1.2,1.4 : silnik oclony, skrzynia biegów, lam­
pa lewa, błotnik lewy, wzmocnienie, chłodnica, osprzęt silnika, 
drzwi tylne prawe, poduszki, klapa tylna bez szyby, sanki, kolum­
ny McPhersona, części mechaniczne i elektr. reg. Wdów, tel. 
0697/24-63-39
VW POLO V, 2002/03 r., 1200 ccm, 1400 ccm, benzyna, wtrysk: 
maska, oś, błotniki, lampy, zawieszenia, zderzaki, szyby, klapa 
tylna, skrzynia biegów, koła, wzmocnienie, chłodnice, elementy 
plastikowe, wspomaganie, wyposażenie wnętrza i inne drobne 
części. Oleśnica, tel. 0691/58-76-31,0507/69-20-27 
VW POLO, 2003 r . : maska, reflektory, wzmocnienie, chłodnica, 
poduszki pow., szyby, skrzynia biegów, osprzęt silnika 130 KM, 
zawieszenia, kda, elementy wyposażenia wnętrza, błotniki tylne, 
inne części. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0609/32-37-45 
VW POLO V, 2003 r., 1200 ccm, 12V 5-drzwiowy : drzwi prawe 
tylne, zderzaki tylne, zawieszenia, elementy plastikowe, zbiornicz­
ki, ukł. wydechowy. Syców, tel. 0692/27-24-69 
VW POLO, GOLF : zawieszenie sportowe, sprężyny, amortyza­
tory. Lubin, tel. 0506/99-11-49
VW POLO, GOLF, PASSAT : silniki, skrzynie biegów (manualne 
i automatyczne). Prusice, tel. 071/312-53-41,071/312-63-41 
VW POLO, GOLF, PASSAT, diesel: głowice, pompy wtryskowe, 
rozruszniki, alternatory. Bolesławiec, tel. 0604/80-90-95, 
0504/93-26-80
VW POLO, JETTA, GOLF 1,1978/82 r.: różne częśd. Pleszew, 
td. 0503/76-29-07
VW POLO, PASSAT, GOLF I, II, III, TRANSPORTER T4 : drzwi, 
maski, klapy, zderzaki, zawieszenia, oświetlenie, szyby, inst. 
elektr., elektronika, błotniki, przednia część nadwozia do Trans­
portera T4. Świdnica, tel. 0600/36-13-01,074/858-50-02 
VW SANTANA, 1983 r., 1600 ccm, benzyna: różne częśd me­
chaniczne. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 
VW SCIROCCO, 1989 r., 1800 ccm: wszystkie częśd z rozbiórki. 
Oława, tal. 0607/03-99-04
VW SCIROCCO, GOLF, JETTA automatic: rozrusznik Bosch. 
Wschowa, tel. 0609/59-15-00
VW SHARAN: części mechaniczne i blacharskie. Drezdenko, td. 
095/762-13-79,0602/18-44-78
VW SHARAN, 1900 ccm, TDI: osprzęt silnika, zderzak przedni, 
błotnik prawy, elementy zawieszenia, klimatyzacja, ukł. wydecho­
wy, poduszki pod silnik, skrzynia biegów (6), elementy plastikowe 
i inne częśd. Legnica, tol. 0607/70-38-40 
VW SHARAN : drzwi lewe przednie. Lwówek śląski, tel. 
0694/18-48-02
VW SHARAN : drzwi kgl. Mirków, td. 071/314-38-54 
VW SHARAN: reflektory, kierunkowskazy, atrapa, hdogeny. Ole­
śnica, td. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
VW SHARAN, 1900 ccm, TDi: błotnik przedni prawy -100 zl, 
wzmocnienie pod zderzak przedni - 80 zl, ogrzewanie Webasto 
bez sterownika - 600 zł. Oleśnica, td. 071/314-46-83 wieczorem 
VW SHARAN : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0601/69-35-08
VW SHARAN, 1996 r . : blenda na tylną klapę. Świebodzin, tol. 
0696/09-41-08
VW SHARAN, 1996 r„ 2800 ccm: silnik, bez osprzętu, na częśd, 
• 1.000 zł. Kłodzko, td. 0601/42-14-79 
VW SHARAN, 1996/00 r.: zderzak przedni i tylny, szyba boczna, 
drzwi tylne. Kłodzko, tel. 0606/46-16-93 
VW SHARAN, 1996/03 r.: różne częśd blacharskie i mechanicz­
ne, poduszki pow., klimatyzacje, felgi i wiele innych. Świdnica, 
td. 0600/10-57-00
VW SHARAN, 1998 r. : drzwi kpi., lusterka. Wrocław, teł. 
0501/20-48-20

O VW SHARAN, 1998/03 r . : maska silnika, atrapa, 
lampy, zderzaki, drzwi, lusterka, dach, silnik 1.9 
TDi, skrzynia biegów, progi, chłodnice, ABS, błot­
niki tylne, klapa tylna, zwrotnice, półosie, waha­
cze, felgi aluminiowe, szyby, części elektryczne, 
elementy plastikowe tapicerki, nagrzewnica i inne. 
Świdnica, te l. 0506/32-83-28, 0502/36-18-97 
87027823

VW SHARAN, 1999 r. : roleta bagażnika. Legnica, tel. 
0696/15-92-49
VW SHARAN, 2000/02 r. : zderzak przedni i tylny, drzwi tylne. 
Kłodzko, teł. 0606/46-16-93
VW SHARAN, 2001 r . : tylna klapa z przyciemnianą szybą, zde­
rzak tylny. Kłodzko, td. 0695/50-36-05 
VW SHARAN, 2003 r.: poduszki pow., pasy bezp., dementy pla­
stikowe, ABS, klimatyzacja, zawieszenie, przepływomierz, alter­
nator, podnośniki szyb, szyba tylna, ukł. wydechowy. Świebodzin, 
td. 0696/09-41-08
YWTOURAN: drzwi przednie. Lwówek śląski, td. 0694/18-48-02

O VW TRANSPORTER T4, T4, LT w ciągłej eksplo­
atacji: części mechaniczne, blacharskie, elemen­
ty karoseryjne, silniki, skrzynie biegów, realiza­
cja zamówień, możliwość transportu, wysyłka 
cały kraj. tel. 0506/89-90-47, 0506/40-40-00 
01143003

VW TRANSPORTER T4 : różne częśd mechaniczne i blachar­
skie, drzwi, błotniki, pas przedni, zawieszenia, dementy plastiko­
we wnętrza, lusterka, inne częśd. Lubań, td. 075/721 -36-44 do 
godz.17,0603/60-36-74,0609/19-20-76 
VW TRANSPORTER T4 : automatyczna skrzynia biegów. Wro­
daw, td. 0601/69-35-08
VW TRANSPORTER T4 : drzwi, zderzaki, kierownica, poduszka 
pow., zawieszenie kompletne, licznik, zbiornik paliwa, grill, drzwi 
prawe z szybą, inst. elektryczna kompletna, fotele i inne. Brzeg 
Opolski, td. 0692/64-25-18
VW TRANSPORTER : różne części. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0691/67-01-72
VW TRANSPORTER: silniki 1.900 D, TD, TDI, 2.500 TDI, skrzy­
nia biegów, gwarancja, możliwość montażu. Gostyń, tel. 
0603/49-88-32
VW TRANSPORTER T3,2500 ccm, diesel: chłodnica, nie uży­
wana, nowa, -100 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0692/77-91-55 
VW TRANSPORTER T4,1900 ccm, diesel: części silnika, drzwi 
rozsuwane, błotniki.przednie. Jelenia Góra, tel. 0603/61-40-97 
VW TRANSPORTER T2, benzyna, diesel : różne częśd z de­
montażu. Kalisz, tel. 0502/15-77-72 
VW TRANSPORTER T4 : maska, lampy, drzwi boczne, tylne. 
Kłodzko, tel. £606/46-16-93
VW TRANSPORTER T4 : maska, lampy, grill, zderzak, chłodni­
ca, kierunkowskazy. Kłodzko, tol. 0607/41 -58-92 
VW TRANSPORTER T3.1600 ccm, TD : głowica, pompa wtry­
skowa, -1.000 zł. Kudowa Zdrój, tel. 0606/90-58-03.
VW TRANSPORTER T4 : dach, klapka wlewu pdiwa, docisk 
sprzęgła do 1900 ccm (używany), koło zamachowe. Legnica, tel. 
0602/37-87-69
VW TRANSPORTER T2.T3, benzyna, diesel :Tóżne częśd - ta­
nio. Legnica, tel. 0603/16-12-11
VW TRANSPORTER T3 CARAVELLE SYNCHRO: skrzynia bie­
gów (4x4). Leszno, tel. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
VW TRANSPORTER T4,2400 ccm, diesel: silnik na części. Lesz­
no, tel. 0605/69-32-89
VW TRANSPORTER T2, 1600 ccm. diesel : silnik. Lubań, td. 
0503/07-23-49
VW TRANSPORTER T2: amortyzatory. Lubin, tel. 0601/84-81-19 
VW TRANSPORTER T2: drzwi prawe uzbrojone, zderzak przed­
ni metdowy. Lwówek śląski, tol. 075/782-29-44 
VWTRANSPORTER T4: przekł. kierownicza, wspomaganie kier., 
stan b. dobry, - 300 zł. Lwówek Śląski, teł. 075/782-44-13, 
0697/32-29-68
VW TRANSPORTER T2 : wahacze tylne, amortyzatory tylne. 
Modła, powiatbolesławiecki, tei. 0608/23-26-89 
VW TRANSPORTER T4 : licznik kompletny, klamka wewnętrzna 
prawych drzvtf, świece żarowe, konsola. Niwnica, gm. Niemcza, 
powiat nyski, td. 0501/18-51-62
VW TRANSPORTER T4 BUS: nadwozie, kompletna dokumenta­
cja, - 5.500 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
0501/17-40-93
VW TRANSPORTER T4 : maska, błotniki, reflektory, kierunkow­
skazy; atrapa, lusterka, halogeny, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
VW TRANSPORTER BUS, 2000 ccm : silnik chłodzony powie­
trzem, stan dobry, kompletny, - 800 zl. Slawoszowice, tel. 
071/384-11-67

VW TRANSPORTER BUS, 1982 r.: różne częśd mechaniczne i 
blacharskie, cena od 15 zł. Opole, tel. 077/453-79-23 
VWTRANSPORTER T2,1600 ccm, diesel: silnik, lampy, maska, 
klapa, zawieszenia! Inne. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
VWTRANSPORTER T4,2400 ccm, diesel: fotele, części silnika. 
Opole, tel. 0506/76-69-07
VW TRANSPORTER T1, T2, 2000 ccm, benzyna : silniki chło­
dzone cieczą! powietrzem, głowice, tłumiki, gaźniki, drzwi, skrzy­
nia biegów EI D, automatic i kinetyczne, rozruszniki, alternatory 
do T l, drzwi, szyby z ogrzewaniem, przednie i tylne, opony, felgi 
I inne. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
VW TRANSPORTER T2, T4 : silniki, skrzynia biegów, głowica, 
bloki silnika, zawieszenie, przeguby, pompa wspomagania kier. 
Pastuszyn, tel. 068/388-42-70
VW TRANSPORTER T4: karoseria lewej strony oraz Inne częśd 
blacharskie. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0609/82-38-51 
VW TRANSPORTER T4 : różne części mechaniczne. Tarnowo 
Podgórne, powiat poznański, tel. 0600/45-46-94 
VW TRANSPORTER T2,1600 ccm, 1900, diesd: częśd dlnika, 
skrzyń biegów, drzwi. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
VW TRANSPORTER T4 : maska silnika, kompletna, wzmocnie­
nie środkowe, skrzynia biegów na części. Wrocław, tel. 
0503/55-28-03
VW TRANSPORTER T3: amortyzator KLAPY - 30 %  klapa tylna 
z szybą • 130 zł, lampy tylne • 40 zl I inne. Wrodaw, tel. 
0803/53-12-74 .
VW TRANSPORTER T4,1900 ccm, diesd : rozrusznik, ałtema­
tor. Wrocław, tel. 0606/93-82-96
VW TRANSPORTER T4: ukł. wydechowy, katalizator, nowy, kom­
pletny. Wrodaw, td. 0602/29-38-89 
VW TRANSPORTER T4: różne częśd, drzwi tylne. Wtadaw, tet. 
0506/35-75-66
VWTRANSPORTER T4 : zawieszenie tylne i przednie kpi. Wro­
daw, Jel. 0693/39-63-63
VWTRANSPORTER T4, T5 : maska, zderzaki, drzwi, reflektory, 
wzmocnienie, grill, chłodnica, filtr, błotniki, lusterka, klamki, sta­
cyjka, klapa tytna, fdgi stalowe i aluminiowe, opony, przdączniki, 
licznik, kokpit i inne częśd. Wrodaw, tel. 071/325-89-72 
VW TRANSPORTER T4 : reflektor lewy, stan b. dobry, • 70 zł. 
Zgorzdec, td. 0607/21-06-74
VW TRANSPORTER T4: elementy tapicerki, fotele. Zielona Góra, 
tel. 0604/67-07-90
VW TRANSPORTER, 1980/89 r., 1600 ccm, diesel: pompa wtry­
skowa, nagrzewnica, reflektory, deska rozdzidcza, zawieszenie, 
alternator, głowica, klapa tylna i inne. Legnica, td. 076/721-93-27, 
0603/46-41-45
VW TRANSPORTER, 1980/90 r., 1600 ccm, turbo D : głowica, 
nagrzewnica, lampy, deska rozdzidcza, dtemator, układ kierow­
niczy, Idapa tylna i inne. Legnica, td. 076/721 -93-27,0603/46-41 -45 
VW TRANSPORTER, 1980/90 r.: różne częśd z demontażu. Wro­
daw, tel. 0606/20-00-14
VW TRANSPORTER T2, T3,1981/91 r., 1600 ccm, 1900 ccm, 
diesd, 2100 ccm benzyna: siniki, skrzynie biegów (5), rozruszni­
ki, poduszki, łapy, lewarki zmiany biegów, chłodnice, nagrzewni­
ce, zbiorniki, lampy, zwrotnice, wahacze, przekładnie kierowni­
cze ze wspomaganiem, pompy, węże, szyby, zamki, klamki, drzwi 
i inne. Wrodaw, td. 0502/57-79-7J 
VWTRANSPORTER T2,1982r„ 1600ccm, diesd: skrzynia bie­
gów (4), zawieszenia, chłodnica, hak, drzwi, licznik, kola, inne 
częśd! Legnica, td. 0501/31 -40-95 
VW TRANSPORTER T3,1988 r, 1600 ccm, diesd dlnic, stan b. 
dobry. Legnica, td. 0696/98-11-19 
VW TRANSPORTER T2,1989 r„ 200 tys. km, 1600 ccm, turbo D 
: wszystkie częśd. Głogów, tel. 0601/85-58-45 
VW TRANSPORTER T2,1990 r., 1600 ccm, turbo D używane: 
turbosprężarka, nagrzewnica, kda, karoseria, szyba czdowa. 
Lubań, td. 0602/19-38-32
VW TRANSPORTER T4,1990 r. 2.4 D. 1.9 D, 2.5 D: reflektory - 
160 zł/szt., zderzak przedni • 250 zł/szt., maska sinica -250 zł/szt., 
atrapa -140 zł, kierunkowskazy • 50 zł/szt., pompa wody -150 zł, 
kpi. wzmocnienie przednie - 450 zł, belka przednia • 260 zł, 'oku­
lar* przedni, -100 zł /szt., klocki ham. - 70 zł/kpł., tarcze -140 
zl/szt. i. inne, Wrodaw, td. 071/349-19-43,0603/68-31-47 
VW TRANSPORTER T4,1990/92 r., 1900 ccm, diesd : głowica 
dlnika, wd, tłoki, osprzęt dlnika, rozrusznik, chłodnica, zawie­
szenie, wentylatory, nagrzewnica, wahacze, zwrotnice, lampy, 
wzmocnienia, atrapa, błotniki, maska, drzwi, icznik, stacyjka, 
serwo i inne częśd. Wrodaw, td. 0502/57-79-71 
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 1900 ccm, diesd: silnik, skrzy­
nia biegów, półosie, zawieszenia, dem. blacharki i inne. Wrodaw, 
teł. 0602/33-90-00
VW TRANSPORTER T2, 1991 r., 1700 ccm, diesd : silnik do 
mdego remontu, kpi. dokumentacja, • 1.200 zł. Różanki, td. 
095/731-16-47
VW TRANSPORTER T4, T5,1991/00 r., 1900 ccm, 2400,2500, 
diesd: drzwi, szyby, błotniki, lampy tylne, zderzaki, konsole, prze­
łączniki, poduszki pow., klapy tylne, maski sinika, wzmocnienia 
przednie i inne. Legnica, tel. 0697/33-63-52 
VW TRANSPORTER T4, T5,1991/02 r.: lusterka boczne, czar­
ne, regulowane ręcznie lub elektrycznie. Wrocław, tel. 
0601/39-33-02
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1991/96 r„ 2.4, 2.5 E : 
lampy, drzwi, podsufitka, koła, fotele, zawieszenia, komputery, 
silniki, skrzynia biegów, klimatyzacja, zderzaki, szyby, podnośniki 
d. otw. szyb, inne częśd. Lubin, td. 0605/28-93-07 
VW TRANSPORTER, 1992 r., 2500 ccm: drzwi, lampy, lusterka, 
fotde przednie, maska, wzmocnienie przednią, półosie, dach, grill, 
wahacze, zwrotnice, amortyzatory i inne. Zidona Góra, td. 
0697/55-84-93
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 160 tys. km, 2400 ccm. diesel: 
wszystkie częśd. Głogów, td. 0601/85-58-45 
VW TRANSPORTER T4,1992/98 r. 1.9,2.4D,2.5TDI:fotel2-oso- 
bowy i 3-osobowy, fotel Kierowcy, icznik do 2.4D i 2.5 TDI, waha­
cze, zwotnice, drzwi przesuwne, lampy, lusterka, kda zimowe, 
tarcze i klocki hamulcowe oraz inne. Bolesławiec, tel. 
0608/18-83-69
VW TRANSPORTER T4, f 992/98 r. 2.4D, 1.9TD: skrzynia bie­
gów 2.0E, silnik 2.4D, lampy, chłodnica, zderzaki przednie nowe­
go typu, gril, maska, lusterka, osłona pod silnik, części sinika, 
felgi dumińiowe, nagrzewnica, filtr powietrza, wspomaganie, 
wzmocnienie czołowe, rozrusznik alternator i inne. Wrocław, tel. 
0602/23-68-66,0602/26-76-79
VW TRANSPORTER T4,1993 r.:. Wtocław, td. 0502/82-41-82 
VWTRANSPORTER T4,1993 r.: wykładzina podłogowa (model 
przedłużony) z podsufitką z płyty, - 350 zł. Jadeń, powiat żarski, 
td. 0606/97-93-24
VWTRANSPORTER T4,1993 r„ 1900 ccm, 2400 D, 2500 TDI: 
części silników, skrzyń biegów, zawieszeń, ćwiartki tylne karose­
rii, drzwi lewe, zbiornik. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1993 r., 2000 ccm, benzyna: 
komputer, silnik, głowica, wahacze tylne, kda, sprzęgło, amorty­
zatory. Wrocław, tel. 0504/18-70-66 
VW TRANSPORTER T4,1993 r.: drzwi przednie, serwo z pompą. 
Złotoryja, td. 0602/82-13-61
VW TRANSPORTER CARAVELLE, T4,1993 r., 2400 ccm, diesd 
: silnik na częśd, zawieszenia, drzw, klapa, dach, szyby i inne 
częśd. Żary, tel. 068/470-93-93
VW TRANSPORTER T4, 1993/98 r., 2400 ccm, diesd : różne 
częśd. Jelenia Góra, tel. 0697£6-64-66 
VWTRANSPORTER T4,1993/99 r., 1900 ccm. D. TD. TDI. 2.4 D 
: pas tylny, zderzaki, drzwi, zawieszenia, skrzynie biegów. Krosno 
Odrzańskie, tel. 0692/28-88-96
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 2400 ccm, diesel: pompa wspo­
magania, zbiorniczek wspomagania, pompa oleju, głowica sinika
2.4 D, 1.9 D, TD, częśd silnika, skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0600/71-28-00
VW TRANSPORTER T4,1994 r. : skrzynia biegów, drzwi, ma­
ska, szyby otw. elektr. Wrodaw, td. 0693/50-75-06 
VW TRANSPORTER T4,1994 r . : drzwi przednie lewe, maska 
silnika, zderzak przedni (T5). Złotoryja, td. 076/878-40-75, 
0604/38-13-40
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 2.4, 2.5 TDI: osprzęt silnika, 
głowica, skrzynia biegów (6). Dzierżoniów, teł. 0608/48-73-34 
VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1995 r., 2400 ccm, diesel: 
drzwi, szyby, zawieszenia, maski, błotniki, zderzaki, lampy, inne 
częśd: Lubin, tel. 0502/67-77-05 
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 2.4D, 1.9 TD, 2.5 TDI, 88.102, 
150 KM: sinici, skrzynia biegów (także automatic, Syncro), głowi­
ca, tłoki, bloki, wały, pompy, turbo, kółka, dtematory, wspomaga­
nie, rozrusznik. Legnica, teł. 0696/79-77-04

VW TRANSPORTER T4 BUS, 1995 r . : elementy blacharki, za­
wieszenie przednie, drzwi, skrzynia biegów. Oława, tel. 
0503/67-84-99
VW TRANSPORTER T4, 1995 r. : drzwi lewe. Świdnica, tol. 
0605/19-55-25
VW TRANSPORTER T4, 1995 r.: drzwi lewe, listwa wspomaga­
nia, piasty, tarcze I zadski hamulcowe, zderzak tylny, hak, kierun­
kowskazy białe, wentylator chłodnicy i inne. Zielona Góra, td. 
0503/65-06-55
VW TRANSPORTER T4, 1995/98 r., 2400 ccm, diesd : różne 
części, w tym tylna część nadwozia (do wersji krótkiej). Jdenia 
Góra, tel. 0697/28-64-66
VWTRANSPORTER T4,1997 r.: różne częśd blacharskie i me­
chaniczne., tel. 0600/14-3046,0603/74-70-05 
VW TRANSPORTER T5 CARAVELLE, MULTIVAN, 1997/02 r., 
2500 ccm, TDI, 88,102,150 KM : klimatyzacja kpi., klimatronic, 
tapicerka, poduszka pow., konsola, felgi aluminiowe 15*, 16', opo­
ny, nawigacja kpi., błotniki przednie, maska, belki, lampy, zderza­
ki, sinik 88,102,150 KM, chłodnica, skrźynia biegów, sprzęgło, 
szyby fotochromowe, hak inne częśd. Lubin, td. 0693/35-53-35 
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 2500 ccm, TDI: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, ćwiartka prawa, błotnik, zderzak, drzwi 
I inne. Zielona Góra, td. 0501/96-13-20 
VW TRANSPORTER T5 CARAVELLE, MULTIVAN, 1998/02 r„ 
2500 ccm, TDI, 88,102,150PS: silniki, skrzynia biegów Syncro, 
półosie, zawieszenia, tapicerka, fotele, konsola, poduszki pow., 
nawigacja, zderzaki, lampy, drzwi, klapy, szyby, lusterka, chłodni­
ca, wyposażenie wnętrza do 8-, 9-, 11-osobowego, inne częśd. 
Lubin, td. 0601/19-14-24
VW TRANSPORTER T4, MULTIVAN, 1998/02 r., 2500 ccm, TDI: 
przód T-5, sinic, wnętrze multivana, klimatyzacja, nawigacja, fel­
gi aluminiowe 15”, 16*, szyby, klapa, drzwi, klamki, zamki, skrzy­
nia biegów, przekładnia kier., przepływmierz, półosie, blok, wd 
korbowy, korbowody 25  TDi. Wrodaw, tel. 0691/5541-54 
VW TRANSPORTER T4,1999 r., 1900 ccm, turbo D: silnik, drzwi, 
zawieszenia, dach, skrzynia biegów, fitr powietrza. Zidona Góra, 
td. 0600/14-7441
VW TRANSPORTER T5,2001 r., 2500 ccm, TDI: częśd przodu, 
klimatyzacja, konsda, poduszki, tapicerka kpi. do Multivana, fdgi 
aluminiowe, zawieszenie, szyby, częśd silnika, skrzynia biegów. 
Lubin, td. 0609/104(M)0
VW TRANSPORTER T4, 2001 r., 2500 ccm, TDI, 88,102 KM : 
skrzynie biegów. Legnica, td. 0696/79-77-04 
VW TRANSPORTER T5 CARAVELLE, MULTIVAN, 2001/02 r., 
TDI, 150, 88,102PS : lampy, maska, błotnici, grille, chłodnica, 
zderzaki, poduszka pow., nawigacja, wyposażenie wnętrza kpi., 
konsola, felgi aluminiowe, drzwi, szyby, dlniki, skrzynia biegów, 
zawieszenia, inne częśd. Lubin, td. 0606/9749-48 
VW TRANSPORTER, LT, 2400 ccm, diesd: sinik bez głowicy, - 
800 zł. Chojnów, td. 0506/13-23-85 
VW TRANSPORTER, LT : rozrusznik 1.6 D, 2.4 D. Żary, td. 
0504/23-97-33
VW VENTO: zderzak tylny. Kłodzko, tol. 0604/47-58-34 
VW VENTO: lampy, zderzaki, klapy, wyposażenie wnętrza, szy­
by, zawieszenia, klimatyzacja, siniki, skrzynia biegów, inne czę­
śd. Lubin, td. 0605/28-93-07
VW VENTO: błotnici, reflektory, kierunkowskazy, lusterka, hdo­
geny, atrapa. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
VW VENTO, diesel: wzmocnienie czdowe, błotnik lewy, dach z 
podsufitką. Prusice, gm. Prusice, tel. 0604/70-81-09 
VW VENTO : maska, reflektory, zderzak tylny. Stotwina k. Świd­
nicy, td. 0604/59-0148
VW VENTO : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, teł. 
0607/60-12-74
VW VENTO: reflektory, kierunkowskazy, zaślepki halogenów, zde­
rzaki, atrapa, maska. Wrodaw, td. 0601/59-21-76 
VW VENT01.8,2.0,1.9 TDI: reflektory, maska, błotnici, gril. drzwi, 
zderzaki, wzmocnienie, chłodnica, wentylatory, lampy tylne, lu­
sterka, klapa tylna, przepływomierz, Ecznik, oś tylna, amortyzato­
ry, szyby, wnętrze (GT), serwo, fitr powietrza, tłumici. Wrodaw, 
td. 0506/39-22-29
VW VENTO, 1991/98 r.: różne częśd z demontażu. Kłodzko, td. 
0606/46-16-93
VW VENTO, 1992 r . : drzwi, klapa tylna, dach, zawieszenia, ze­
gary, blenda tylna., td. 0603/37-29-92 
VW YENTO, 1992 r.: karoseria. Gromadka, td. 0608/79-72-53 
VW VENTO, 1992 r., t900 ccm, turbo D : zawieszenia, oś tylna, 
fotele, tapicerki, fitr pow., belka pod dlnika, chłodnica i inne czę­
śd mechaniczne. Złotoryja, td. 0602/82-13-61 
VW VENTO, GOLF III, 1994 r., 1900 ccm, diesd: maska, błotni­
ki, lampy, zawieszenia, skrzynia biegów, półode, fotele, przekł. 
kierownicza. Wrodaw, td. 071/765-2647,0605/82-59-78 
VW, AUDI, TDI: czip, oryginalny z wtyczką • 1.600 zł. Wrodaw, 
td. 0501/48-26-76
VW, AUDI, 1990 r., 1600 ccm, TDI: turbosprężarka Garret, chło­
dzona cieczą, stan b. dobry, - 500 zł. Lubin, td. 0506/99-1149 
WARSZAWA 223,1969 r.: nowe nadwozie, nieużywane, częścio­
wo uzbrojone, stan idealny. Ząbkowice śląskie, td. 0601/44-34-24 
WARSZAWA M-20: amortyzator ramieniowy, nowy, - 50 zl. Wro­
daw, td. 071/357-08-91
WARTBURG 353 : komplet tłoków do II szlifu. Kłodzko, tel. 
0507/22-57-97
WARTBURG 353 : komplet tłoków do II szlifu. Kłodzko, tel. 
074/867-27-28
WARTBURG 353: błotnik przedni lewy, drzwi przednie, skrzynia 
biegów, ścianka z lampami, tarcze hamulcowe, bagażnik dacho­
wy. Łomnica, td. 075/713-00-13
WARTBURG 353, KOMBI, SEDAN, 900 ćcm: głowica, blok, wd, 

•drzwi, maski, błotniki, półosie nowe i używane, wahacze, skrzy­
nia biegów, osie i klapy tylne, lusterka, szyby, nowe opony i uży­
wane, zbiorniki pdiwa, chłodnice, nadkola ze wzmocnieniem i inne. 
Paczków, tel. 0606/15-33-85
WARTBURG 353 sinik, blok z wałem, wd, głowice, skrzynia bie­
gów, gaźnik, półode, chłodnica, ałtemator, rozrusznik, zawiesze­
nia, błotniki, maska, klapa, szyby oraz inne częśd blacharskie i 
mechaniczne. Zagrodno, tel. 0504/24-90-91 
WARTBURG 353,1986 r.: wszystkie części, stan dobry. Głuszy­
ca, powiat wałbrzyski, td. 074/845-94-90 '
WARTBURG GOLF, 1300 ccm : różne częśd, - 300 zł. Gostyń, 
td. 0601/73-92-95
WARTBURG GOLF KOMBI: silnik (kpi.) bez dokumentacji, skrzy­
nia biegów, maska silnika, drzwi (kpi.), Idapa tylna, zderzak, se- 
dzenia, wahacze, kolumna kierownicza, stacyjka, pompa hamul­
cowa, haki holownicze, szyby, kda i inne. Jelenia Góra, tel. 
075/764-99-15
WARTBURG GOLF: silnik, skrzynia biegów, rozruszniki, półosie, 
lampy, atrapa, lampy, drzwi i inne. Wrodaw, td. 0601/95-16-78 
WINDA ZAŁADOWCZA. Legnica, tol. 0508/1345-53 - 
WINDA ZAŁADOWCZA hydrauliczna: mechanizm podnoszenia, 
instelacja 24 V, kompletny, - 800 zł. Prochowice, tel. 076/85841 -58 
WÓZEK WIDŁOWY : kabina, szyby hartowane - od 1.800 zł. Al­
fons Skowroński, 63-720 Koźmin Wielkopolski, ul. Floriańska 35 
ZAPOROŻEC: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, piasty. Trzeb­
nica, tel. 071/31243-05,0601/17-51-09 
ZASTAWA 1100p: poszycia drzwi, amortyzatory przednie i inne 
Legnica, td. 076/862-65-31
ŻUK: skrzynia biegów (3), kolumna kierownicza, chłodnica. Ka­
mieniec Ząbkowicki, tol. 074/817-31-84 
ŻUK: mod tylny, wd napędowy. Legnica, tel. 076/862-65-31 
ŻUK: skrzynia biegów (4), stan b. dobry, • 200 zł. Oleśnica, td. 
0600/38-72-25
ŻUK, 2200 ccm, benzyna: silnik, głowica, blok, skrzynia, biegów 
(3,4), rozruszniki, mosty, wały, alternatory, prądnice, koła, opony, 
chłodnice, wały napędowe, resory, rama, stan b. dobry, szyby, licz­
niki, lampy i inne. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
ŻUK : skrzynia biegów, most tylny, rozrusznik, prądnica, kda 5 
szt. i inne. Ścinawa, td. 076/843-56-90 
ŻUK : silnik, chłodnice, skrzynia biegów, sprzęgło, oś przednia, 
śfiwice, powiat wrocławski, tel. 0503/45-83-54 
ŻUK : chłodnica • 45 zł. Świdnica, tel. 074/85246-56, 
0508/78-13-27
ŻUK: skizynia biegów (4), - 290 zł. Świdnica, tel. 074/853-48-91 
dogodź. 18
ŻU K: wały główne, napędowe, szyby, ałtemator, rozrusznik i inne, 
nowe i używane, z demontażu, - 30 zl. Wrodaw, tel. 0604/46-55-71 
ŻUK: rozrusznik, ałtemator, most, nowe opony (2 szt), nagrzew­
nice (Żuk, Nysa), resory, półosie, gaźnik Weber, lkov, mechanizm 
mostu, bębny, tarcze hamulcowe, serwo, pompa hamulca, drzwi, 
wd napędowy, maska silnika (garbata), inne częśd. Wrodaw, td. 
071/795-60-16
ŻUK, 1985 r. : różne części z demontażu. Kłodzko, tel 
0603/86-72-00
ŻUK, NYSA : części mechaniczne i blacharskie, używane. Sy­
ców, td. 0608/82-92-80
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SAM OCHODY 
NA CZĘŚCI

ALFA ROMEO 145, 2000 r., 1600 ccm, 16V w całości lub na 
części, po wypadku, zarejestrowany w kraju, kpi. dokumen­
tacja, - 14.500 zł. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
ALFA ROMEO 156 TS, 1998 r„ 68 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalic, pełne wyposażenie elektryczne, granatowa 
tapiceika sztruksowa, drewniana kierownica, wspomaganie 
kier., ABS, klimatyzacja, spoiler .płetwa*, instalacja gazowa, 
książka serwisowa, II właściciel, - 34.000 zł. ., tel. 
0503/52-02-57 po godz. 17
AUDI 100, 1980 r., 2002 ccm, benzyna, zielony metalic, stan 
b. dobry, w całości lub na części, zarejestrowany, - 1.200 zł. 
Wrocław, tel. 0506/35-16-07
AUDI 80, 1989 r., 1800 ccm, wtrysk, kolor grafitowy metalic, 
wspomaganie kier., centr. zamek, bez prawa rejestracji, -
3.600 zł. Wrocław, teł. 0501/80-52-97 
AUDI 80 B4 KOMBI, 1994 r., 168 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
czerwony, relingi dachowe, ABS, Wspomaganie kier., alum. 
felgi, alarm, na zachodnich tablicach' - 3.100 EUR. Zgorze­
lec, tel. 0502/92-67-81
AUSTIN ROVER, 1984 r., 120 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
srebrny, w całości lub na części, zarejestrowany, - 850 zł. 
Kostrzyca, powiat jeleniogórski, tel. 075/718-32-13, 
0605/23-78-60.

O AUTA CAŁE LUB NA CZĘŚCI,: Honda Concerto
1,5 1991 r., 5-drzw., Honda Concerto, 1.6, 1991 
r., 5-drzw., VW Polo coupe 1,0,1992 r., 3-drzw., 
Opel Omega 2.0,1992 r., 5-drzw., Fiat Uno, 1992 
rM 3-drzw, Seat Ibiza 1.2, 1992 r., 3-drzw., VW 
Golf I11.8,1987 r., 3-drzw., VW Golf II, 1.6,1989 
r 3-drzw., VW Transporter T3 Caravelle 1,6D, 
1990 r.bus osob. VW Polo Fox 1.0, 1992 r.,
3-drzw.f Ford Fiesta 1,1, 1996 r., inne, tel. 
065/543-33-02 Góra, 0603/23-38-13,0606/53-51-70 
84033633

O AUTA CAŁE LUB NA CZĘŚCI,: BMW E-30,1,61, 
1990 r., 2-drzw., BMW E-30 1.6ir 1990r., 4-drzw., 
Opel Corsa 1,0, 1990 r., 3-drzw., Opel Kadett, 
1.6i, 1991 r., 5-drzw. Opel Kadett 1.6, 1988 r., 
5-drzw., Fiat F iorino  pick-up, 1.5, 4-drzw., 
Ford Escort 1,4i, 1990 r., 5-drzw., Ford Escort 
1,6D, 1988 r 3-drzw., Ford Orion 1,4, 1991 r.
4-drzw., Ford Escort 1,6. 1991 r., 5-drzw., 
Ford, Escort 1,4 1991 r., 5-drzw., inne, Góra, 
tel. 065/543-33-02, 0603/23-38-13, 0606/63-51-70 
84033643

AVIA A21 F, 1986 r.. 110 tys. km, 3600 ccm, diesel, niebie­
ski, w całości lub na części, - 1.600 zł. Wrocław, tel. 
071/357-33-44
AVIA A31, 1985 r., 3600 ccm, niebieski, w całości lub na 
części, kontener 4,8 x 2,2 x 1,8 m, po remoncie silnika (36 tys. 
km), roczny akumulator, bez nadkoli, techn. sprawny, - 2.700 
zł. Wrocław, tel. 071/362-27-76, 0609/32-48-47 
BMW 316, 1986 r., brązowy metalic, aluminiowe felgi, stan 
b. dobry, na zachodnich tablicach - 750 EUR. Żmigród, tel. 
071/385-64-96, 0606/43-86-02 
BMW 316, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, szary metalic,
4-drzwiowy, stan dobry, na zachodnich tablicach - 750 EUR. 
Łagów, tel. 0694/71 -88-36
BMW 318, 1988 r., 150 tys. km. 1800 ccm, granatowy,
4-drzwiowy, szyberdach, aluminiowe felgi 15* - 510 EUR. 
Lubsko, powiat żarski, tel. 0604/22-46-95 
BMW 318 i E-36,1992 r., 140 tys..km, zielony metalic, uszko­
dzony, na zachodnich tablicach, odbiór w Polsce - 1.200 
EUR. ., tel. 0604/97-10-78
BMW 320, 1987 r., 2000 ccm, pomarańczowy, sportowy 
tłumik, obniżony, sportowa kierownica, szyberdach, zadba­
ny, na zachodnich tablicach, - 2.700 zł. Jawor, tel. 
0507/68-07-63, 0506/75-91-03 
BMW 324 d, 1986 r., 2400 ccm, diesel w całości lub na 
części, po wypadku, zarejestrowany w kraju, kpi. dokumen­
tacja, - 4.200 zł. Wrocław, tel.'0601/70-17-36 
BMW 525, 1982 r., granatowy metalic, częściowo zdekom­
pletowany, jeżdżący, w całości lub na części, .twardy* do­
wód, - 1.800 zł. Pleszew, tel. 0608/68-43-49 
CHEVROLET LUMINA, 1995 r „  3100 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski metalic, całkowicie zniszczony bok i tył, brak 
silnika, kpi. dokumentacja, w całości lub na części, - 5.800 zł. 
Wrocław, tel. 0601/77-87-40
CITROEN 2CV, 1967 r.; żółty, bez silnika, bez prawą rejestra­
cji, na.części, - 1.500 zł. Góra, tel. 0502/21-30-17 
CITROEN AX, 1990 r., 1100 ćcm, biały, 3-drzwiowy, stan 
idealny, na zachodnich tablicach, - 1.500 zł. Żary, tel. 
0606/55-82-35
CITROEN AX, 1991 r., 1100 ccm, biały, 5-drzwiowy, bez 
prawa rejestracji, stan idealny, w całości lub na części, - 3.000 
zł. Góra, teł. 0691/39-82-27 lub Niemcy, 
0049/160-93-26-01-58
CITROEN AX 11, 1991 r., 65 tys. km, 1124 ccm po wypad­
ku, na częśd, - 2.500 zł. Proboszczów, gm. Pielgrzymka, tel. 
06.91/57-83-43
CITROEN BX, 1986 r., 1900 ccm, diesel 5-drzwiowy, 5-bie­
gowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., hak, stan dobry, 
bez prawa rejestracji, - 1.200 zł. Opole, tel. 0603/20-19-08 
CITROEN XM, 1991 r., 3000 ccm* benzyna, V6, czarny metalic, 
skórzana tapicerka, el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatronic, 
drewniane dodatki, komputer, alum. felgi, ABS, opony zimo­
we, stan b. dobry, bez prawa rejestracji, - 4.200 zł., tel. 
0605/53-70-30
CITROEN ZX, 1992 r., 1900 ccm, diesel, czamy, na zachod­
nich tablicach, - 3.650 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/68-59-13 
DAIHATSU CHARADE, 1987 r., 1000 ccm, diesel brak sil­
nika i skrzyni biegów, kpi. dokumentacja, - 1.100 zł. Gozdni­
ca, tel. 068/360-15-22, 0600/41-48-10 
FIAT 125p, 1987 r., 99 tys. km, 1500 ccm, kolor - kość sło­
niowa, nowy ukł. wydechowy,-filtr i świece, stan techn. b. 
dobry, po remoncie silnika, wyrejestrowany, ną części, spraw­
ny, - 380 zł. Lwówek Śląski, tel. 0606/51 -53-60 
FIAT 125p, 1987 r., 1500 ccm, siwy, w całości na części, - 
300 zł. Wolbromów, tel. 075/784-79-92 
FIAT 126p, 1981. r., 650 ccm, czerwono-niebieski, deska 
rozdzielcza nowego typu, zapłon w stacyjce, alternator, 2 
nowe opony, lampy H4, do remontu lub na części, - 330 zł. 
Strzegom, tel. 0600/44-82-63 pe godz. 14 
FIAT 126p, 1985 r. deska rozdz. nowego typu, alternator, 
po remoncie blacharki, brak. dokumentacji, w całości lub na 
części, - 450 zł lub zamienię na telefon GSM Nokia 6210. 
Jerzmanjce Zdrój, tel. 076/878-1 
FIAT 126p, 1985 r., 65 tys. km, 600 ccm, czamy, bez prze­
glądu i OC, zarejestrowany, techn. sprawny, - 350 zł lub 
zamienię na motocykl. Kłodnica, tel.' 0607/64-66-15 
FIAT 126p, 1986 r., niebieski, brak przeglądu, alternator, 
dmuchawa, stan dobry, • 600 zł. Polanica Zdrój, tel. 
0697/28-61-31 wieczorem .
FIAT 126p BIS, 1987 r. w całości lub na części, • 700 zł. 
Oława, tel. 0501/61-09-71
FIAT 126p, 1989 r. stan dobry, w całości lub na części, • 500 
zł. Wrocław, tel. 071/789-35-71 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 90 tys. km, 700 ccm, zielony 
metalic, centralny zamek, el. otw. szyby, szyberdach, na 
zachodnich tablicach, - 3.000 zł. Gubin, powiat krośnieński, 
tel. 0601/79-07-13
FIAT FIORINO, 1991 r., 1500 ccm, benzyna, niebieski, stan 
dobry, na zachodnich tablicach - 450 EUR. Łagów, tel. 
0694/71-88-36
FIAT MAREA, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz. yr 
całości lub na części, zarejestrowany w kraju, udokumento­
wane pochodzenie, • 10.900 zł. Wrocław, tel. 0601/70-76-45

FIAT REGATA, 1982 r., 1700 ccm, diesel 5-biegowy, w całości 
lub na części, - 1.300 zł. Legnica, tel. 076/873-84-68 po 
godz. 16
FIAT REGATA, 1987 r., 1900 ccm,-TDl, granatowy, bla­
charka do małych poprawek, w całości lub na części, -1.000 
zł. Wrocław, tel. 0503/08-65-59 
FIAT SEICENTO, 2001 r., 23 tys. km, 900 ccm, złoty metalic, 
bez wypadku, oryg. lakier, oryg. przebieg, kpi. dokumenta­
cja, I właściciel, garażowany, serwisowany, boczne szybki 
uchylane, pełne wyposażenie elektrycznej reg. reflektory, 
stan techn. b. dobry, - 16.500 zł. Brzeg, tel. 077/416-03-83, 
0606/64-04-53
FIAT UNO, 1989 r„ 1700 ccm, turbo D 5-drzwiowy, 5-biego- 
wy, sprawny, .- 1.500 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
074/817-38-76
FIAT UNO, 1990 r„ 143 tys. km,-1400 ccm, benzyna 3-drzwio- 
wy, zadbane wnętrze, 5-biegowy, bez prawa rejestracji, stan 
dobry, - 1.600 zł. Kobierzyce, tel. 0696/60-23-45 
FIAT UNO, 1991/92 r., 1000 ccm, szary, 5-biegowy, stan b. 
dobry, bez prawa rejestracji, • 2.300 zł. Leszno, tel. 
0691/86-85-75
FORD ESCORT,. 1980 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, zdekompletowany, kpi. dokumentacja polska. 
Polanica Zdrój, tel. 0600/32-75-56 
FORD ESCORT, 1982 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski, silnik 
z 1994 r., bez prawa rejestracji, najlepiej w całości, * 600 zł. 
Roztoka, powiat świdnicki, tel. 0693/78-51 -74 
FORD ESCORT, 1984 r,, 1300 ccm, srebrny metalic, 5-drzwio­
wy, aktualny przegląd i OC, zdekompletowany, - 950 zł. 
Jawor, tel. 0605/36-93-39
FORD ESCORT KOMBI, 1986 r., 1600 ccm, diesel bez prawa 
.rejestracji, w całości lub na części, • 1.800 zł. Opole, tel. 
0604/32-94-44 '
FORD ESCORT, 1990 r., 1400 ccm, niebieski metalic, 5-drzwio­
wy, stan dobry, na zachodnich tablicach - 250 EUR. Gubin, 
tel. 0607/49-42-02 .
FORD ESCORT, 1992 r., 146 tys. km, 1400 ccm, granatowy, 
bez prawa rejestracji, szyberdach, wspomaganie kier., cen­
tralny zamek • 650 EUR., tel. 0603/96-27-76 
FÓRD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, srebrny metafic, 3-drzwio­
wy, stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 600 EUR. Gubin, 
tel. 0607/49-42-02
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, zachodnie tablice • 350 E.UR. Lubań, tel. 
0602/19-38-32
FORD ESCORT, 1992 r., 146 tys. km, 1300 ccm, niebieski, 
wspomaganie kier., centralny zamek, szyberdach, stan techn. 
b. dobry, na zachodnich tablicach • 650 EUR. Lubin, tel. 
0603/96-27-76
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, wtrysk, DOHC, szary 
metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, obrotomierz, 
welurowa tapicerka, reg. kierownica, bez prawa rejestracji, 
stan b. dobry, - 2.200 zł. Mirostowice, powiat żarski, tel. 
0508/83-14-67
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, ciemnozielony 
metalic, bez prawa rejestracji, - 3.000 zł. Wrocław, tel. 
071/792-37-69
FORD ESCORT, 1993 r., 1300 ccm, benzyna na zachodnich 
tablicach, - 1.500 zł. Namysłów, tel. 0697/27-57-98 
FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, stan 
b. dobry, na zachodnich tablicach - 650 EUR. Żagań, tel. 
0602/67-59-71
FORD FIESTA, 1991 r., 1800 ccm, diesel, czamy, bez prawa 
rejestracji, - 3.200 zł. Minkowice Oławskie, gm. Jelcz-Lasko­
wice. tel. 071/318-61-17
FORD FIESTA, 1992/93 r., 1100 ccm, benzyna, zielony 
metalic, 5-drzwiowy, stan b. dobry, na zaćhodnich tablicach
- 500 EUR. Zgorzelec, tel. 0502/92-67-81
FORD GRANADA, 1981 r., 2000 ccm, benzyna, V6 w ca­
łości lub na części, -1.000 zł. Opole, tel. 0696/60-65-23 
FORD GRANADA, 1981 r., granatowy, brak silnika, zde­
kompletowany, dokumentacja (2.3 V6), zarejestrowany, - 
600 zł. Wrocław, tel. 0603/70-77-71 
FORD GRANADA, 1981 r., 2900 ccm, benzyna, inst. gaz. 
w całości lub na części, - 700 zł. Oleśnica, tel. 071/399-35-04, 
0605/88-32-18
FORD GRANADA KOMBI, 1981 r. cały na części, z inst. 
gazową, - 2.800 zł. Oława, tel. 071/313-73-58 
FORD PROBE, 1992 r., 2280 ccm, czerwony, bogate wypo­
sażenie, na zachodnich tablicach - 1.150 EUR. Sieradz, tel. 
0698/10-95-08
FORD SIERRA, 1984 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 5-biego­
wy, silnik do remontu + 2 silnik, -1.000 zł. Pisarzowice, powiat 
brzeski,-tel. 0504/29-39-76
FORD-SIERRA, 1989 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
szaroniebieski, 4-drzwiowy, centralny zamek, aluminiowe felgi, 
bez prawa rejestracji, • 2.400 zł. Legnica, tel. 0604/22-07-40 
FORD SIERRA SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, EFI, bordowy 
metalic, 4-drzwiowy, na zachodnich tablicach, - 2.600 zł. 
Wrocław, tel. 0692/18-55-11
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-biegowy, centralny zamek, na zachodnich tablicach
- 470 EUR. Nowogrodziec, tel. 075/736-34-15
FORD TRANSIT, 1977 r. kabina 3-osobowa, skrzynia ład.
1.5 t, wym. 3x2 m, inst. gazowa, kpi. dokumentacja, - 1.100 
zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 077/460-62-16 
FORD TRANSIT, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, inst.. gaz., 
biały, kabina 3-osobowa + rama pod zabudowę, zdekom­
pletowany, ważny przegląd, zarejestrowany, - 2.900 zł. Kłodz­
ko, tel. 0601/62-21-37
FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 ccm, diesel, biały, w całości 
lub na części, - 3.000 zł. Sobótka, powiat' ostrowski, tel. 
062/734-89-10
HONDA CMC, 1982 r„ 1300 ccm, benzyna, srebrny meta­
lic,- zarejestrowany, opłacony, w całości lub na części, -1.000 
zł. Złotoryja, tel. 076/878-69-06 
HONDA CMC, 1988 r., 170 tys. km, 1300 ccm, 16V, szary 
metalic, 3-drzwiowy, RO, na zachodnich tablicach - 300. EUR. 
Dobrodzień, powiat oleski, tel. 0692/94-48-87'
HONDA CMC. 1989 r., 170 tys. km, 1300 ccm, 16V, złoty 
metalic, na zachodnich tablicach - 900 EUR. Wałbrzych, tel,. 
0600/98-93-63
HONDA CONCERTO, 1992 r„ 140. tys. km. 1500 ccm, 16V, 
czerwony, wspomaganie, stan idealny, na białych tablicach, 
:  3.700 zł. Oleśnica, tel. 0605/98-64-34 
HONDA PRELUDE, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, biały, kpi. 
opon zimowych, stan idealny - 700. EUR. Wrocław, tel. 
071/346-23-56 po godz. 20, 0606/64-76-31 
HYUNDAI-ACCENT, 2002 r., 1300 ccm w całości lub na 
części, po wypadku, zarejestrowany w kraju, kpi. dokumen­
tacja, - 11.500 zł. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
IVECO 79-14, 1987 r„ 6000 ccm, diesel 3-osobowy, uchylna 
kabina, 5-biegowy, wspomaganie, dopuszczalna masa cał­
kowita 7-490 kg, aluminiowa skrzynia ładunkowa, aktualny 
przegląd, tachograf, w całości lub na części + części, - 6.100 
zł lub zamienię na osobowy, dostawczy, busa. Trzebnica, 
tel. 071/387-19-10, 0501/32-02-93 
LADA SAMARA, 1990 r., 80 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, ospoilerowany, bez prawa rejestracji, 
stan b. dobry - 850 EUR. Modła, tel. 076/817-22-19, 
0694/35-47-99
LANCIA PRISMA, 1988 r., 1900 ccm/TDI, srebrny metalic, 
po dachowaniu, ■ zdekompletowany, kpłrdokumentacja, w 
całości lub na części; - 500 zł. Wrocław, tel. 0605/53-50-65 
LANCIA Y 10,1991 r., 1100 ccm, monowtrysk, zielony me­
talic, alum. felgi, centralny zamek, na zachodnich tablicach, 
udokumentowane pochodzenie, stan idealny, • 1.600 zł. 
Paszowice, tel. 076/870-16-21, 0691/25-68-05 
MAGIRUS DEUTZ 170 D, 1978 r., diesel, biało-czerwony, 
izoterma o wym. 720x250x220 cm, stan dobry, techn. spraw­
ny, aluminiowy.kontener, do przewożenia art. spożywczych, 
stan opon dobry, brak rejestracji, - 4.500 zł. Wleń, tel. 
075/713-63-07
MAZDA 323, 1983 r., 74 tys. km, 1500 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, w całości lub na części, kompletny, - 800 zł. 
Mietków, powiat wrocławski, teł. 071/316-83-96 po godz. £0 
MAZDA 323, 1986 r., 64 tys. km, 1300 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, 4-drzwiowy, I właściciel w Niemczech, stan ideal­
ny, w całości lub na części, - 2.600 zł. Trzebnica, tel, 
0604/78-23-02
MAZDA 323 F, 1992/93 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, 5-drzwio­
wy, centralny zamek, wspomaganie kier., RO, na zachod­
nich tablicach • 1.000 EUR. Legnica, tel. 0600/50-53-84

MAZDA 323, 1993 r., 85 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czar­
ny, stan dobry, 3-drzwiowy, bez prawa rejestracji, - 4,200 zł. 
Strzelin, tel. 0694/65-49-39, 0502/82-91-28 
MAZDA 323, 1993/94 r., 1600 ccm, 16 V, czerwony, za­
chodnie tablice, • 2.800 zł. Lubań, tel. 0602/19-38-32 
MAZDA 626,1984 r. kpi. dokumentacja polska, mocno uszko­
dzony, • 950 zł. Świdnica, tel. 0600/36-13-01, 074/858-50-02 
MAZDA 626 KOMBI, 1991 r., 120 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, czerwony, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., centralny zamek, relingi dacho­
we, w całości lub na części - 1.200 EUR. Żary, tel. 
0506/08-54-62
MAZDA 626, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy me­
talic, na zachodnich tablicach, stan dobry • 1.880 EUR. 
Zgorzelec, tel. 0601/32-34-97 
MAZDA XEDOS 6, 1995 r„ 1600 ccm, 16V, bordowy metalic, 
centralny zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., klima­
tyzacja, el. otw. szyby, ABS, na zachodnich tablicach - 3.700 
EUR. Legnica, tel. 0600/50-53-84 
MERCEDES 190 200 D, 1985 r. nadwozie kompletnie uzbro-. 
jone, oclone, bez prawa rejestracji, • 2.600 zł. Bolków, po­
wiat jaworski, tel. 075/741-40-24, 0601/24-98-75 
MERCEDES 190.D, 1985 r., 2000 ccm, diesel, złoty metalic, 
wspomaganie kier., centralny zamek, szyberdach, stan ide­
alny - 1000 EUR. Wrocław, tel. 0503/56-71-36 ■ 
MERCEDES 200 123 D, 1980 r., żółty, uszkodzony przód) 
lampy, zderzak, maska, prawe nadkole,- silnik sprawny, w 
całości lub na części, • 2.200 zł. Głogów, tel. 0603/61 -64-89 
MERCEDES 290 123 D, 1981 r. w całości lub na części, • 200 
zł. Złotoryja, tel. 0693/45-22-02 
MERCEDES 230 124 E, 1987 r., bordowy, kombi, centr. 
zamek, el. otw. szyberdach, ABS, wspomaganie kier., stan b. 
dobry, na zachodnich tablicach • 1.650 EUR. Sieradz, tel. 
0698/10-95-08
MERCEDES 913, 1975 r. w całości lub na części, - 4.800 zł. 
Świebodzice, tel. 074/854-03-08, 0506/03-28-96 
MERCEDES MB 100, 1988/92 r. bez dokumentacji, podwyż­
szony, przedłużony, stoi przy granicy. Zgorzelec, tel. 
0605/51-95-84
MITSUBISHI COLT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, pa zachodnich tablicach - 350 EUR. Zgorzelec, 
tel. 0502/92-67-81
MITSUBISHI GALANT, 1990 r., 2000 ccm, benzyna w cało­
ści lub na części, 5-drzwiowy, • 3.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0606/74-86-04
MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1990 r„ 115 tys. km, 1500 
ccm, wtrysk, 16V, biały, na zachodnich tablicach, stan b. dobry 
- 500 EUR. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 0503/51 -80-99 
MOSKWICZ ALEKO, 1991 r., 1500 ccm, biały, w całości lub 
na części • 900 zł. Taczanów k. Pleszewa, tel. 062/741 -91 -26, 
0601/48-74-38
NISSAN 200 SX, 1989 r., 125 tys. km, 1800 ccm, turbo, 
granatowy, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. 
lusterka, stan dobry, • 4.000 zł. Namysłów, tel. 077/410-49-68 
NISSAN BLUEBIRD SEDAN, 1989 r., 2000 ccm, diesel sko­
rodowane nadkole lewe, bez prawa rejestracji, • 2.400 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0601/15-33-95, 0604/34-18-82 
NISSAN CHERRY, 1981 r., 1300 ccm, benzyna w całości lub 
na części, - 550 zł. Lubin, tel. 0605/20-19-80 
NISSAN MAXIMA, 1990 r. mocno uszkodzony, kpi. doku­
mentacja polska, • 4.900 zł. Śvyidnica, tel. 0600/36-13-01, 
074/858-50-02
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1992 r., 220 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, srebrny metalic, 4-drzwiowy, el. reg. reflektory, el. reg. 
lusterka, slan b. dobry, zadbany, bez prawa rejestracji, w 
całości lub na części - 1.350 EUR. Wołów, tel. 0697/23-22-21 
NISSAN PRIMERA, 1992/93 r., 156 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czerwony, sedan, wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, nowe opony zi­
mowe, na zachodnich tablicach, stan idealny • 1.100 EUR. 
Ostrów Wlkp., tel. 0602/33-96-80 
NISSAN PRIMERA, 1994 r., 1600 ccm, 16V sprowadzony w 
całości, kpi. dokumentacja, .twardy* dowód rejestracyjny, •
6.500 zł. Strzelin, tel. 0604/17-19-85, 0609/67-47-89 
NYSA TOWOS, 1989 r. po remoncie silnika i karoserii, 8-oso- 
bowy, w całości lub na części, - 900 zł. Czernica, powiat 
wrocławski, tel. 0609/97-14-48
OPEL ASCONA, 1985 r., 1800 ccm, benzyna, wtrysk, srebr­
ny metalic, w całości lub na części, 4-drzwiowy, techn. spraw­
ny - 900 zł. Wrocław, tel. 0608/81-52-50 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm, wtrysk, srebrny metalic, na 
zachodnich tablicach • 850 EUR. Jabłonów, powiat żagań­
ski, tel. 0607/54-15-31
OPEL ASTRA, 1992 r., 119 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, bor­
dowy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, el. reg. reflektory, oryginalny 
RO, zadbany, stan idealny, na zachodnich tablicach, • 2.400 
zł. Wrocław, tel. 0600/58-28-44 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centralny zamek, welurowa 
tapicerka, na zachodnich tablicach - 550 EUR. Zgorzelec, 
tel. 0502/92-67-81
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 1600 ccm, diesel radio, szy­
berdach, wspomaganie kier., centralny zamek, alum. felgi, 
hak, stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 1.200 EUR. 
Żary, tel. 0694/12-55-75
OPEL ASTRA KOMBI, 2000 r„  1600 ccm, srebrny, uszko­
dzony przód, bez prawa rejestracji, odbiór w Niemczech -
1.200 EUR. Góra, tel. 0502/21-30-17 
OPEL CORSA, 1988 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, na zachodnich tablicach, • 1.400 zł. Zgorzelec, 
tel. 0605/59-40-34
OPEL CORSA, 1990 r., 1200 ccm, srebrny metalic, 5-drzwió- 
wy, na zachodnich tablicach, - 1.800 zł. Wrocław, tel. 
0692/18-55-11
OPEL CORSA, 1991 r., 1400 ccm 3-drzwiowy, 5-biegowy, 
szerokie zderzaki, model przejściowy, deska rozdzielcza no­
wego typu, - 2.000 zł. Bolesławiec, tel. 0503/12-61-33 
OPEL CORSA, 1991 r., 75 tys, km, 1200 ccm, biały, stan b. 
dobry, 5'biegowy, bez korozji, 3-drzwiowy, bez prawa reje­
stracji, -1.500-zł. Żary, tel. 068/470-50-42 
OPEL CORSA, 1992 r., 140 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, bor­
dowy, 3-drzwiowy, szyberdach, welurowa tapicerka, 5-bie­
gowy, bez prawa rejestracji, stan b. dobry - 350 EUR. Bole­
sławiec, tel, 0608/94-74-68
OPEL CORSA, .1992 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony,
3-drzwiowy, na zachodnich tablicach, • 2.200 zł. Zawidów, 
powiat zgorzelecki, tel. 0506/12-29-48 
OPEL CORSA SWING, 1992 r., 1000 ccm, benzyna, brązo­
wy, 3-drzwiowy, na zachodnich tablicach • 2.200 zł. Zielona 
Góra, tel. 0605/60-71-82
OPEL CORSA B, 1994 r., 1200 ccm, biały, 3-drzwiowy, na 
zachodnich tablicach t  1.300 EUR. Legnica, tel. 
0600/50-53-84
OPEL CORSA B, 1994/95 r., 1200 ccm, biały, 3-drzwiowy, 
RO, na zachodnich tablicach * 1.300 EUR. Legnica, tel. 
0600/50-53-84
OPEL CORSA B, 1995 r., 1500 ccm, turbo D w całości lub na 
części,, po wypadku, zarejestrowany w kraju, kpi. dokumen­
tacja, - 8.300 zł. WrocłaW, tel. 0601/70-76-45 
OPEL KADETT, 1979 r., 1300 ccm, OHC bez przeglądu i 
OC. - 800 zł. Opole, tel. 0692/89-31-79 
OPEL KADETT, 1981 r., 1200 ccm zniszczony, inst gazowa, 
w całości lub na części, - 300 zł. ., tel. 0694/74-99-99 
OPEL KADETT KOMBI, 1981 r., 1200 ccm, benzyna techn, 
sprawny, brak przeglądu, w całości lub na części, - 600 zł. 
Opole,, tel.. 0503/54-38-60
OPEL KADETT, 1982 r., 180 tys. km, 1200 ccm, piaskowy, 
stan silnika b. dobry, blacharka do remontu, 2-drzwiowy, w 
całości lub na części, - 1.000 zł. Wrocław, tel. 0697/27-90-10 
OPĘL KADETT, 1982 r., 1300 ccm, OHC bez prawa rejestra­
cji, przednie błotniki do poprawek, • 900 zł. Jelenia Góra, tel. 
0697/26-64-66
OPEL KADETT, 1984 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, w ca­
łości lub na części, silnik w stanie b. dobrym, po remoncie 
częściowym blacharki, - 1.200 zł. Udanin, powiat średzki, tel. 
0693/18-33-28
OPEL KADETT S, 1987 r., 1800 ccm w całości lub na części, 
po wypadku, zarejestrowany w kraju, kpi. dokumentacja, -
3.300 zł. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
OPEL KADETT KOMBI CLUB, 1988 r., 180 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, srebrny metalic, kubełkowe fotele, szyberdach, 
relingi dachowe, roleta bagażnika, stan b. dobry, na za­

chodnich tablicach • 400 EUR. Węgliniec, powiat zgorzelec­
ki, tel. 0606/38-86-97
OPEL KADETT KOMBt CLUB, 1988 r., 1300 ccm, szary 
metalic, bez prawa rejestracji, w całości lub na części, stan 
silnika i blacharki b. dobry, na zachodnich tablicach1.900' 
zł. Wrocław, tel. 0503/42-06-45 
OPEL KADETT, 1989 r., 1300 ccm, wtrysk, bordowy, 5-drzwio-' 
wy, 4-biegowy, na zachodnich tablicach - 1.700. zł lub zamie­
nię na VW Golfa, diesla, z dopłatą. Lubin, tel. Ó506/99-11-49 
OPEL KADETT, 1989 r., 1300 ccm, granatowy, 4-drzwiowy,
4-biegowy, welurowa tapicerka, bez prawa rejestracji, hak,
- 1.350 zł. Mirostowice, powiat żarski, tel. 0508/83-14-67 
OPEL KADETT BEAUTY, 1989 r., 1600 ccm, wtrysk, bordowy 
metalic, welurowa tapicerka, el. reg. lusterka, centr. zamek, 
szyberdach, 5-biegowy, bez prawa rejestracji, • 1.800 zł. 
Mirostowice, powiat żarski, tel. 0508/83-14-67

O OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, niebieski me­
talic, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, radio, 
nowe opony, stan b. dobry, I właściciel, - 2.200 
zł., tel. 0600/54-78-38 87029153

0  OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, szary meta­
lic, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, szyber­
dach, radio, stan b. dobry, - 2.200 zł., te l. 
0600/54-78-38 87029163

OPEL KADETT, 1990 r„ 1600 ccm 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
RM, na zachodnich tablicach, - 1,450 zł. Jelenia Góra, tel. 
0604/75-33-42
OPEL KADETT, 1990 r„ 1600 ccm, biały, 5-drzwiowy, 5-bie­
gowy, szyberdach, w całości lub na części, na zachodnich 
tablicach, stan dobry, - 2.000 zł. Małuśzów, tel. 
0503/90-91-55, 0608/87-56-39 
OPEL KADETT, 1990 r., 1600 ccrrCwtrysk, popielaty metalic,
5-drzwiowy, 5-biegowy, obrotomierz, sportowa kierownica, 
lotnicze fotele, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, ABS, 
bez prawa rejestracji, - 1.650 zł. Mirostowice, powiat żarski, 
tel. 0508/83-14-67
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, wiśniowy, 
3-drzwiowy, w całości lub na części, • 1.600 zł. Trzebnica, tel. 
0604/78-23-02
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., biały, brak silnika i skrzyni 
biegów, niekompletny, bez prawa rejestracji, • 800 zł. Wro­
cław, tel. 071/341-40-77, 0608/84-46-03 
OPEL KADETT LS, 1990/91 r., 120 tys. km, 1400 ccm, bor­
dowy, 3-drzwiowy, szyberdach, stan tech. b. dobry, na za­
chodnich tablicach,.• 1.350 zł. Zielona Góra, tel. 
0601/17-50-59
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 1800 ccm, wtrysk, czerwo­
ny, 5-biegowy, hak, zadbany, stan b. dobry, na zachodnich 
tablicach • 500 EUR. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 
0600/38-39-17
OPEL KADETT, 1991 r., 130 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czer­
wony, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, immobilizer, dzielona 
tylna kanapa, stan b. dobry, bez prawa rejestracji, - 2.100 zł. 
Bolesławiec, tel. 0606/94-74-68 
OPEL KADETT, 1991 r., 170 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czar­
ny metalic' bez wypadku, 5-drzwiowy, centralny zamek, RO, 
stan idealny, bez korozji, na zachodnich tablicach - 2.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0604/72-13-43 
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, wtrysk, czerwony, 
5-drzwiowy, automatic, bez prawa rejestracji, - 1.250 zł. Mi­
rostowice, powiat żarski, tel. 0508/83-14-67 
OPEL KADETT, 1991 r„ 140 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czer­
wony (koralowy), stan b. dobry, zadbany, zadbane wnętrze, 
stan opon b. dobry, 5-drzwiowy, RO, immobilizer, oryg. ha­
logeny, w całości lub na części, bez prawa rejestracji, -1.750 
zł. Wrocław, tel. 0696/37-21-59 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r„ 1400 ccm, benzyna, biały,
3-drzwiowy, bez prawa rejestracji, - 1.500 zŁ Zielona Góra, 
tel. 0605/60-71-82
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyną centr. zamek, 
wspomaganie kier., 5-drzwiowy, stan b. dobry, na zachod­
nich tablicach • 600 EUR. Żagań, tel. 0602/67-59-71 - 
OPEL OMEGA, 1987 r., 2300 ccm, diesel, srebrny, mocno 
rozbity, porachowaniu, zdekompletowany, kpi. dokumen­
tacja, zarejestrowany, - 1.800 zł. Głogów, tel. 0605/27-68-95 
OPEL OMEGA KOMBI, 1987/88 r., 200 tys: km, 2000 ccm, 
wtrysk, szary metalic, 5-biegowy, obrotomierz, relingi dacho­
we, wspomaganie kier., RO, oryg. hak, welurowa tapicerka,
- 2.700 zł. Zielona Góra, tel. 0601/17-50-59
OPEL OMEGA CD, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, ciemnonie­
bieski, szyberdach, el. otw. szyby, centralny zamek, wspo­
maganie kier., ABS, welurowa tapicerka, na zachodnich ta­
blicach, • 2.820 zł. Zgorzelec, tel. 0605/59-40-34 
OPEL OMEGA SEDAN, 1992 r„ 2600 ccm, śliwktfay metalic, 
Dual Ram, automatic, szyberdach, klimatyzacja, bez prawa 
rejestracji, stan idealny - 1.200 EUR. Złotoryja, tel. 
0691/35-81-90
OPEL VECTRA, 1989 r., 189 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy, 5-drzwiowy,-5-biegowy, szyberdach, centralny 
zamek. RO, stan techn. dobry, w całości na części, na za­
chodnich tablicach, - 2.500 zł. Zielona Góra, tel. 
068/325-39-95.po godz. 16, 0693/64-16-50 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, złoty 
metalic, uszkodzone drzwi lewe tylne, na zachodnich tabli­
cach  ̂550 EUR. Zgorzelec, tel. 0502/92-67-21 
OPEL VECTRA, 1992 r. na zachodnich tablicach, • 3.300 zł. 
Namysłów, tel. 0697/27-57-98 
OPEL VECTRA SEDAN. 1992 r„  130 tys. km. 1800 ccm, 
szary metalic, 5-biegdVvy, szyberdach, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, ABS, nowe reflektory, alum. felgi, zderzaki
1 lusterka w kolorze nadwozia, na zachodnich tablicach, •
4.100 zł. Zielona Góra, tel. 0601/17-50-59
PEUGEOT 306, 1994 r., 148 tys. km, 1900 ccm, diesel, gra­
natowy, mocno uszkodzone nadwozie, zdekompletowany, 
silnik i skrzynia biegów techn. sprawne, sprowadzony w ca­
łości. kpi. dokumentacja, • 3.850 zł. Jawor, tel. 076/870-37-13 
PEUGEOT 309, 1990 r., 1600 ccm, biały, centralny zamek, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., szyberdach, 5-drzwiowy, 
w całości lub na części, stan b. dobry, na zachodnich tabli­
cach - 450 EUR. Piotrowice, tel. .0503/90-91-55, 
0608/87-56-39
PEUGEOT J5 BUS, 1987/88 r„ 290 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, stan silnika b. dobry, w całości lub na części, • 2.800 
zł. Oleśnica, tel. 0505/04-36-19 
POLONEZ, 1987 r., 1600 ccm, diesel silnik od VW Golfa I, 
zarejestrowany, dokumentacja, wnętrze zdekompletowane,
• 600 zł. Świdnica, tel. 0600/08-93-77
POLONEZ CARO, 1994 r., 115 tys. km, 1400 Ccm, wtrysk, 
16V, grafitowy metalic, brak silnika i skrzyni biegów, wspoma­
ganie kier., zarejestrowany, b. mocno uszkodzony prawy 
przód, w całości lub na części, mo?t tylny i komputer sprawne, 
kpi. dokumentacja, - 2.150 zł. Wrocław, tel. 0691/79-90-11, 
0601/70-1
POLONEZ TRUCK, 2001 r., 1600 ccm, STI w całości lub na 
części, po wypadku, zarejestrowany w kraju, kpi. dokumen­
tacja, • 6.400 zł. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
RENAULT 19, 1990 r., 1700 ccm, benzyna, brązowy meta- 
iic, 5-drzwiowy, stan dobry, na zachodnich tablicach - 400 
EUR. Łagów, tel: 0694/71-88-36 
RENAULT 19, 1990 r., 1700 ccm, benzyna, czerwony,
2-drzwiowy, stan dobry, bez prawa rejestracji, w całości lub 
na części - 550 EUR. Wrocław, tel. 071/328-98-83, 
0607/93-80-23
RENAULT 19, 1990 r., 1700 ccm, ciemnozielony, szyber­
dach, ęl. otw. szyby, centralny zamek, na zachodnich tabli­
cach, stan idealny - 450 EUR. Żary, tel. 0606/55-82-35 
RENAULT 19, 1991 r., 142 tys. km, 1721 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, na zachodnich tablicach, • 2.000 zł. 
Legnica, tęl. 0604/22-07-40
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, na zachodnich tablicach - 590 EUR. Tuplice, powiat 
żarski, tel. 0692/31-11-68
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r„  1400 ccm, benzyna, 
metalic, 4-drzwiowy, na zachodnich tablicach • 450 cUR. 
Zgorzelec, tel. 0502/92-67-81 
RENAULT 19 CHAMADE SEDAN, 1992 r., 1700 ccm, ben­
zyna, biały, 5-biegowy, el. otw. szyby, el. reg ...szyberdach, 
komputer, centralny zamek, wspomaganie kier., RO, spoiler, 
welurowa tapicerka, stan b. dobry, na zachodnich tablicach
• 2.500 zł. Jawor, tel. 0506/75-91-03, 0507/68-07-63

RENAULT 19, 1992/93 r., 1400 ccm, grafitowy metalic, 
5-dczwiowy, centralny zamek, el. otw. szyby, podgrzewane 
fotele, na zachodnich tablicach - 700 EUR. Legnica, tel. 
Q600/50-53-84
RENAULT CLIO, 1992 r,, czerwony, 5-drzwiowy, centralny * 
zamek, szyberdach, bez prawa rejestracji, • 2.500 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0600/05*87^72 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony,
3-drzwiowy, stan b. dobry, na zachodnich tablicaefr - 500 
EUR. Zgorzelec, tel. 0502/92-67-21 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, <zielony me­
talic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, el. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, automatic, bez prawa rejestracji,
- 2.800 żł. Zielona Góra, tel. 0605/60-71-82 
RENAULT ESPACE, 1989 r„ 189 tys. km, 2200 ccm, ben­
zyna, czerwony, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaga­
nie kier., centralny zamek, szyberdach, 7-osobowy, hak, stan 
b. dobry, na zachodnich tablicach - 700 EUR. Piotrowice, 
gm. Męcinka, powiat jaworski, tel. 0694/11-51-19 
RENAULT ESPACE, 1990 r., 2200 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, 4x4, ABS, el. otw. szyby, 2 szyberdachy, - 4.000 zł. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-22-86, 0609/86-75-48 
RENAULT ESPACE TXE, 1990/91 r., 200 tys. km, 2200 ccm, 
wtrysk, czerwony, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. luster­
ka, centralny zamek, opony zimowe, zielone szyby, weluro­
wa tapicerka, obrotomierz, na zachodnich tablicach, - 3.400 
zł. Zielona Góra, tel. 0601/17-50-59
RENAULT RAPID, 1990 r., 1300 ccm, benzyna oszklony, 
bez prawa rejestracji, stan dobry, • 1.750 zł. Bolesławiec, tel. 
0694/26-74-03
SEAT IBIZA, 1991 r., 150 tys. km, 1200 ccm, błękitny metalic, 
aluminiowe felgi, el. otw. szyby, wspomaganie kier., bez pra­
wa rejestracji, stan b. dobry, na zachodnich tablicach, - 2.000 
zł. Leszno,'tel. 0501/40‘80r09
SEAT IBIZA, 1992 r., 110 tys. km, 1200 ccm, czerwony,
3-drzwiowy, 5-biegowy, obrotomierz/nakładki na progi i błot­
niki, stan b. dobry, bez prawa rejestracji, - 2.200 zł. Bojano­
wo,tel. 0691/86-85-75
SEAT IBIZA, 1992 r.( 1500 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, el. otw. szyby, central­
ny zamek, zadbany, atrakc. wygląd, bez prawa rejestracji, -
2.050 zł. Bolesławiec, ,tel. 0501/64-94-57 
SEAT IBIZA, 1992 r., 112 tys. km, 900 ccm, benzyna, nie­
bieski metalic, 5-drzwiowy,.bez prawa rejestracji, stan ideal­
ny, - 2.300 zł. Legnica, tel: 0694/05-37-78 
SEAT MALAGA, 1986 r., 1714 ccm, diesel, czamy, komplet­
ny, do remontu, kpi. dokumentacja polska, brak OC i prze-. 
glądu, - 1.200 zł. Wrocław, tel. 071/342-17-07 '
SEAT MARBELLA, 1993 r., 76 tys. km, 1000 ccm, czamy, 
stan b. dobry, zadbany, mały przebieg, 4 koła z oponami 
zimowymi, w całości lub na części, bez prawa rejestracji, na 
zachodnich tablicach - 1.350 zł. Wrocław, tel. 0696/37-21-59 
SKODA 105,1980 r„ 1300 ccm silnik od VW Polo, w całości 
lub na części, - 600 zł. Gubin, tel. 068/359-65-52 
SKODA 120, 1983 r. zarejestrowana, w całości lub na czę­
ści. - 500 zł. Wrocław, tel. 071/349-42-67 
SUZUKI ALTO MINIBUS, 1986/90 t. kpi. dokumentacja, w 
całości lub na części, • 2.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
0604/34-18-82, 0601/15-33-95 
TOYOTA CAMRY, 1984 r., 1800 ccm, brązowy metalic, po 
wypadku, po remoncie blacharki, - 2.000 zł. Wąsosz, tel. 
0691/05-23-21 -
VOLVO 240 D KOMBI, 1987 r., 200 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
popielaty, centr. zamek, el. otw. szyby, bez prawa rejestracji,
- 4.500 zł. Wrocław, tel. 0506/21-99-60
VOLVO 244 GL, 1980 r., 2000 ccm, benzyna hak, w całości 
lub na części, - 750 zł.'Zgorzelec, tel. 0605/42-68-96 
VOLVO 340 ŚEDAN, 1985 r., 1600 ccm, diesel, zielony me­
talic, w całości lub na części, brak wału pędnego, lewego 
reflektora, nowa pompa wodna, wtryski, pasek rozrządu, do 
remontu blacharka, • 1.500 zł. Marcinowiczki; gm. Żarów, tel. 
0503/76-03-88
VOLVO 340, 1986 r., 1600 ccm, diesel, biały, bez silnika, w 
całości lub na części, - 700 zł. Wrocław, tel. 0605/53-50-65 
VOLVO V40, 1998 r„  284 tys. km, 2000 ccm, benzyna 4 
poduszki pow., klimatyzacja, ABS, wszystkie el. dodatki, alarm 
+ pilot, uszkodzony tył, - 30.000 żł. Ostrów Wlkp., tel. 
0603/43-20-27.
VW GOLF I, 1981 r., 1570 ccm do kasacji, na części, - 500 
zł. Świebodzin, tel. 0508/78-65-80 
VW GOLF, 1983 r„ 1600 ccm, diesel bez prawa rejestracji, 
atrakc. wygląd, alum. felgi. Żary, tel. 0607/70-70-38 *
VW GOLF, 1984 r., 60 tys. km, 1300 ccm, zielony, stan b. 
dobry, 3-drzwiowy, stan lakieru i zawieszeń idealny, skórza­
ne fotele, na zachodnich tablicach - 500 EUR. Piotrowice, 
tel. 0503/90-91-55. 0608/87-56-39 
VW GOLF II; 1986 r., 1600 ccm, benzyna automatic, na 
zachodnich, tablicach, w całości lub na części, • 1.300 zł. 
Głogów, tel. 0693/30-75-50
VW GOLF, 1986 r., 1300 ccm, biały, 4-biegowy, 3-drzwiowy, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, bez prawa rejestracji, 
stan idealny, - 1.150 zł. Mirostowice, powiat żarski, tel. 
0508/83-14-67
VW GOLF II, 1986 r. na zachodnich tablicach - 2.000 zł. 
Opole. tel. 077/466-62-22, 0605/09-67-22 
VW GOLF, 1986 r., 175 tys. km, 1600 ccm bez prawa reje­
stracji, 3-drzwiowy, bez korozji, stan karoserii b..dobry, • 1.200 
zł. Sulechów, tel. 0693/57-82-89 
VW GOLF, 1986 r.. 1600 ccm, benzyna, grafitowy, 3-drzwio- 
wy, szyberdach, immobilizer,-‘W całości lub na części, - 2.100 
zł. Trzebnica, tel. 0604/78-23-02 
VW GOLF, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, czamy, w całości lub 
na części, na zachodnich tablicach • 350 EUR. Zgorzelec, 
tel. 0602/87-73-60
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, błękitny metalic, 
stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 2.500 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0601/88-33-75
VW GOLF II, 1988 r., 100 tys. km, 1300 ccm, czarny, 3-drzwio­
wy, szyberdach, stan dobry, na białych tablicachv - 2.300 zł. 
Oleśnica, tel. 0605/98-64-34
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm, benzyna na zachodnich 
tablicach - 450 EUR. Wieruszów, tel. 062/783-16-61, 
0603/58-38-63
VW GOLF II, 1988/89 r., 1600 ccm, wtrysk, niebieski metalic,
3-drzwiowy, stan b. dobry, na zachodnich tablicach - 500 
EUR. Wschowa, tel. 0609/59-15-00 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, szary metalic, 3-drzwiowy, 
szyberdach, el. reg. reflektory, RO, bez prawa rejestracji, w 
całości, - 2.600 zł. Głogów, tel. 0609/04-22-20 
VW GOLF II, 1989 r., 205 tys. km, 1600 ccm, turbo D, zielony 
metalic, 5-drzwiowy,-szyberdach, podwójne lampy, bez pra­
wa rejestracji, stan b. dobry, na zachodnich tablicach, - 3.500 
zł..Leszno, tel. 0501/40-80-09 
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski metalic, 
bez prawa, rejestracji, • 1.900 zł. Olesn Ot tel. 0698/24-47-00 
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony,
3-drzwiowy, stan b. dobry, > .1.900 zł.. Wrocław, tel. 
0504/37-00-47
VW GOLF II., 1990 r., 1300 ccm, benzyna, wtrysk, czamy, 
bez prawa rejestracji, 3-drzwiowy, el. reg? reflektory, zielone 
szyby, • 1.800 zł. Proszkowice, powiat wrocławski, tel. 
0692/93-76-68 po godz. 15
VW GOLF II, 1990 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony metalic, hak, szyberdach, el. reg. reflektory, stan ide­
alny, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 0506/49-91-51 
VW GOLF Ili, 1992 r., 115 tys. km, 1800 ccm, bordowy 
metalic, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., bez prawa rejestra­
cji, sportowe zawieszenie, alum. felgi 15*. cena 1.200 EUR. 
Głubczyce, tel, 077/485-98-83, 0606/30-67-55 
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, diesel, biały, 3-drzwiowy, 
do poprawek lakierniczych, na zachodnich tablicach • 1200 
EUR. Łagów, tel. 0694/71-88-36 
VW GOLF IV, 1999 r. 5-drzwiowy, brak silnika i skrzyni bie­
gów, bez prawa rejestracji, - 4.200 zł. Leszno, tel. 
0502/48-55-93
VW GOLF IV KOMBI, 2000 r„ 1900. ccm, HDI, srebrny meta­
lic, wszystkie el. dodatki, skórzana tapicerka, alum. felgi, 
nawigacja satelitarna - 5.000 EUR. Wrocław, tel.. 
0607/55-39-82
VW JETTA, 1984 r., 80 tys. km, szary metalic, w całości lub 
na części, brak silnika, • 1.500 zł. Jaśkowice, powiat opolski, 
tel. 0609/25-55-72
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VW JETTA, 1991 r., czarny, w całości lub na części, na za­
chodnich tablicach - 500 EUR. Zgorzelec, tei. 0602/67>73-60 
VW LT 28,1980 r., 2400 ccm, diesel w całości lub na części, 
ważny przegląd i OC, - 1.200 zł. Jelenia Góra, tel. 
0603/94-08-60
VW PASSAT, 1981 r., 1600 ccm, diesel zaniedbany, niekom­
pletny, kpi. dokumentacja, - 1.300 zł. Opole, tek 
0607/80-95-36
VW PASSAT KOMBI, 1981 r., 1300 ccm, benzyna,.biały, w 
całości lub na części, sprawny, ważne OC, brak przeglądu, 
• 600 zł. Oleśnica, tel. 0693/27-43-38 
VW PASSAT KOMBI, 1986 r., 1800 ccm, niebieski, w całości 
lub na części, szyberdach, hak holowniczy. bez prawa reje­
stracji • 900 zł. Radwanice, powiat polkowicki, tel. 
0692/08-07-74
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 180 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
czarny metalic, niemieckie tablice + VW Golf II, 1989 r., 1.8i,
3-drzwiowy, hak, fotele kubełkowe - 550 EUR. Wrocław, tel. 
0503/76-04-80
VW POLO, 1979 r., 1000 ccm, benzyna w całości lub na 
części, bez dokumentacji, brak gaźnika, • 600 zł. Opole, tel. 
0607/80-95-36
VW POLO FOX, 1986 r., 1100 ccm, czerwony, stan dobry, - 
700 zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 0607/75-77-88 
VW POLO COUPE. 1987 r., 130 tys. km, 1035 ccm, benzyna, 
biały, : stan b. dobry, w całości lub na części, bez prawa 
rejestracji, - 2.000 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 
0691/55-38-85
VW POLO, 1989 r., 1000 ccm, benzyna, biały, bez prawa 
rejestracji • 300 EUR. Modła, tel. 0505/46-61-41 
VW SCIROCCO II, 1983 r., 1600 ccm, czerwony, uszkodzo­
ny prawy-przód, alum. felgi 15", białe tytne lampy, kpi. doku­
mentacja, I rejestracja w 1991 r, - 1.500 zł. Opole, tel. 
0502/04-59-30
VW TRANSPORTER T2, 1986 r., 1900 ccm. benzyna, nie­
bieski, oszklony, nowe opony, zachodnie tablice - 650 EUR. 
Lubań, tel. 0602/19-38-32
VW TRANSPORTER T2. 1986 r„  150 tys. km, 2100 ępm, 
benzyna, wtrysk, zielony, oszklony, 8-osobowy, stan dobry, 
na zachodnich tablicach - 800 EUR. Polanica Zdrój, tel. 
0600/32-75-56
VW TRANSPORTER T4, 1993 r., 2400 ccm kabina podwój­
na bez silnika na części, w całości lub na części, - 4.000 ri. 
Legnica, tel. 076/723-02-88, 0691/62-82-57 
VW TRANSPORTER, 1994 r„ żółty, oszklony, bez silnika, 
kpi. dokumentacja, - 8.200 zł. Wrocław, tel. 0604/24-13-73 
WARTBURG 353, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, kolor - kość 
słoniowa, silnik VW Golfa, na zachodnich tablicach -'300 
EUR. Zgorzelec, tel. 0502/92-67-21 
ŻUK A-11, 1984 r., 120 tys. km. 2120 ccm, benzyna, zielony, 
w całości lub na części, - 600 zł. Kostrzyca, powiat jeleniogór­
ski, tel. 075/718-32-13, 0605/23-78-60 
ŻUK, 1992 r., 2120 ccm, benzyna inst. gazowa, skrzynia 
ładunkowa z Lublina, 4-biegowy, ważny przegląd, brak do­
kumentacji, - 1.150 zł. „  tel. 0692/21-01-95

STAROCIE
AUSTIN MAXI 1750, 1972 r., 1500 ccm, brązowy, - 1.600 
zł. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0605/08-61-80

O  AUTA A M ER Y K A Ń S K IE  ZA B Y T K O W E , STARO­
C IE /M O T O C Y K L E . S k u p u ję  a u ta  za b y tk o w e , 
a m e ry k a ń s k ie  k rą żo w n ik i, p o jazd y  m ilita rn e , 
a u ta  n ie typ o w e, w  dow olnym  s tan ie , z  doku* 
m en tac ją  lub  bez , go tów ka od  ręk i. Z d ecyd o ­
w an ie  od b ie ram y w łasn ym  tra n s p o rte m , rów * 
n ie ż  m o to c y k le  i . c z ę ś c i d o  a u t . ,  te l .  
0605/62*00*14,0602/77-11*77  81042223

BMW 1802, 1976 r., 1800 ccm, inst. gaz., niebieski, nowy 
przegląd, nowe tablice, drzwi bez klamek, kpi. dokumenta­
cja, kompletny, do drobnych napraw, • 2.500 zł. Jelenia Góra, 
tel. 9506/77-96-51
CHEVROLET CORVETTE, 1975 r.. 5700 ccm. V8, - 120.000 
zł. Wrodaw, teł. 0601/71-31-42 
CZĘŚCI DO PANHARDA P-17, 1963 t.> 336 tys. km, 850 
ccm, boxer: nadwozie w kolorze czerwonym, kpi., na kołach, 
bez silnika i skrzyni biegów, w całości lub na części, - 250 zł. 
Wojciechowice, powiat kłodzki, tel. 0600/22-23-13 
CZĘŚCI DO BMW DIXI, 1928 r. : silniki, skrzynie biegów, 
mosty tylne i inne części mechaniczne, poszukuję kontaktu z 
właścicielami podobnych samochodów. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-53-43, 0603/03-86-76 
CZĘŚCI DO DKW S8 : silnik, skrzynia biegów. Rydzyna, powiat 
leszczyński, tel. 0697/24-18-80
DKW S8, 1941 r., - 10.000 zł. Rydzyna, powiat leszczyński, 
tel. 0697/24-18-80
DODGE PHOENIX, 1958 r., brązowy, z białym dachem, wersja 
amerykańska, - 40.000 zł. Opole, tel. 0606/17-02-14 
FIAT 133, 1976 r., 850 ccm, niebieski, unikat, zarejestrowa­
ny, teChn. sprawny, - 1.500 zł. Opole, tel. 077/456-72-95 
FIAT 1800, 1966 r., 1800 ccm, benzyna, czarny, 6-osobo- 
wy, silnik 6-cyfindrowy, techn. sprawny, zarejestrowany, •
2.400 zł. Kępno, teL 062/781-02-60, 0601/89-10-61 
FIAT 500 tOPOLINO, 1936 r. zarejestrowany, techn. spraw­
ny, • 7.000 zł lub zamienię na samochód terenowy. Opole, 
tel. 077/456-72-95
FIAT NSLL, 1934 r. limuzyna, kpi. dokumentacja, po remon­
cie kapitalnym, oryginalny w 100%. - 30.000 zł., tel. 
0691/86-48-86
FORD CORTINA, 1962 r., 1200 ccm, benzyna, biały, mały 
.skrzydlak’, oryginalny, kompletna dokumentacja, + drugi na 
części, do renowacji, - 2.900 zł. Legnica, tel. 0601/44-92-19 
GAZ 67B Czapajew, 1947 rv zielony, techn. sprawny, po 
remoncie, - 7.800 zł. Opole, tel. 0503/06-82-15 
GAZ, 1949 r. silnik dolnozaworowy, samochód do lakierowa­
nia i częściowego złożenia ♦ wszystkie oryginalne części (bez 
dokumentacji), możliwość zarejestrowania na podstawie 
opinii biegłego rzeczoznawcy, - 3.000 zł. Jelenia Góra, tei. 
0697/26-64-66
GAZ 63,1951 r.f diesel 4x4, biegi terenowe i szosowe, skrzy­
niowy, stan dobry, - 3.000 zł. Jawor, tel. 0503/17-8541 
GAZ 69, 1958 r., 2000 ccm, diesel, piaskowy, metalowe 
nadwozie, szyba w tylnych drzwiach, silnik Mercedesa, prze­
gląd do 2005 r, - 3.200 zł. Żary, tel. 068/374-03-73 
KUPIĘ CIĄGNIK LANZ BULDOG. Wrocław, tel. 
071/339-05-21
KUPIĘ CZĘŚCI DO MOTOCYKLI : silniki, skrzynie biegów, 
gaźniki, iskrowniki, lampy, zbiorniki paliwa, błotniki, opony, 
wózki boczne, stan obojętny. Rydułtowy, powiat katowicki, 
tel. 0603/94-95-24
KUPIĘ CZĘŚCI DO OPLA OLYMPI, 1938 r.„ teL 
0600/53-63-20
KUPIĘ DKW samochód oraz części, każdy model, może być 
do remontu. ., tel. 0601/74-88-38 
KUPIĘ MOTOCYKLE : AJS, Ardie, Ariel. BMW. BSA, DKW, 
D-RAD, Horex, NSU, Norton, Triumph, Schuttoff, Tormax, 
yictoria, Zundapp, inne + części. Rydułtowy, powiat katowic­
ki, tel. 0603/94-95-24
KUPIĘ POJAZDY WOJSKOWE np. Brom, BTR, Skot, Gaz, 
Lublin 51, Gaz 63, Amfibia, Uaz, BAW, MA W, itp. Wrocław, 
tel. 0693/20-52-14
KUPIĘ STARE SAMOCHODY do 1945 r. Wrocław, tel. 
0601/70-50-71
LANCIA BETA COUPE, 1969 r., 2000 ccm, benzyna, zielo­
ny metaiic, oryginalny, nie wymaga remontu, stan b. dobry, 
- 6.800 zł. Wrocław, tel. 0694/29-69-85 
LUBLIN 51,1956 r., 25 tys. km, 3200 ccm, benzyna zielony, 
furgon, wym. 2 x 4 m,oryginalny w 100%, sprawny, - 3.500 
zł. Lipiany, tel. 0693/2Q-52-t4
MERCEDES 108, 1966 r. stan dobry, • 26.000 zł. Wrocław, 
tel. 0600/83-58-54
MERCEDES 110, 1967 r., 2000 ccm, diesel odbudowany, w 
90% oryginalne części, - 28.000 zł. Reda, tel. 
058/676-33-64, 0696/44-74-93, 0602/22-23-68 
MERCEDES .114, 1970 r., 2000 ccm, diesel, granatowy, 
100% oryg., szyba kierowcy cala, do małych poprawek lewy

tylny błotnik, zadbany, po wymianie silnika, - 3.850 zł. Pacz­
ków, tel. 0606/15-33-85
MERCEDES 115,1971 r., 2400 ccm, diesel, szary, po odbu­
dowie, w 90% oryginalne części, stan idealny, • 19.000 zł. 
Reda, tel. 058/678-33-64, 0696/44-74-93, 0602/22-23-68 
MERCEDES 115 W, 1974 r., 2400 ccm, czarny, po wymianie 
sprzęgła i półosi, zadbany, aktualny przegląd, i OC, 50% 
zniżki, eksploatowany okazjonalnie, • 4.000 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 074/64443-13, 0608/31-48-97 
MERCEDES 170 V, 1937 r., 1700 ccm, benzyna do remontu,
- 14.000 zł. Pielgrzymka, tel. 076/877-50-98 do godz. 15, 
0603/08-08-13
MERCEDES 190, 1956_r., 1900 ccm kolor czarny, do reno­
wacji, dla konesera, • 46.000 zł. Wrocław, tel. 071/336-6648 
po godz. 20, 0600/83-58-54
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SIMCA 1307 S, 1976 r., 1300 ccm, benzyna, biało-niebieski,
5-drzwiowy hatchback, welurowa tapicerka; blacharka do
częściowego remontu, brak akumulatora, brak kolektora
wydechowego, bez korozji, dokumentacja, brak przeglądu i
OC, - 900 zł. Legnica, tel. 0603/26-94-78
SKODA 100 S, 1972 r. stan dobry, - 1.400 zł. Oława, tel.
0508/16-02-66
SKODA 1000 MB, 1965 r., 1000 ccm, biało-czerwony, nowy 
akumulator, przegląd do 08.2004 r., nie wymaga napraw i 
wkładu finansowego, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry - 
2900 zł lub zamienię na terenowy, diesla, motorower lub 
motocykl. Żary, tel. 0606/46-58-32 
VOLVO AMAZON, 1962 r., 1800 ccm, benzyna, biały, bla­
charka do remontu, kompletny, zarejestrowany, • 3.500 zł. 
Kępno. tel. 062/781-02-60, 0601/89-10-61 
VW 1300, 1970 r., 1600 ccm, niebieski metalic, po remoncie 
silnika, zawieszenia i nadwozia, poszerzone błotniki i progi, 
chromowane rury, alum. felgi, nowa deska rozdzielcza i tapi­
cerka, sportowe fotele, nowy ukł. hamulcowy (tarcze + zaci­
ski), centralny zamek, b. atrakcyjny wygląd, • 12.000 zł. Wro­
cław. tel. 0601/67-81-45 ,
VW BUS, 1973 r., 1600 ccm, benzyna .ogórek*, stan tech­
niczny dobry, - 2.200 zł. Wrocław, tel. 0601/74-55-70 
VW GARBUS, 1965 r., 1200 ccm, benzyna sportowa kie­
rownica, chromowane dodatki, stan b. dobry, - 2.900 zł lub 
zamienię. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
VW GARBUS, 1965 r., 1300 ccm, zielony metalic, po remon­
cie kapitalnym silnika, biacharki i lakierowaniu, alarm, atrakcyj­
ny wygląd, stan b. dobry, • 4.150 zł lub zamienię. Wrocław, 
tel. 0506/60-16-11
VW GARBUS, 1966 r., 1200 ccm, benzyna, żółty, sportowa
kierownica, płaska przednia szyba, plastikowe błotniki, techn.
sprawny. - 2.500 zł lub zamienię. Chojnów, tel.
076/818-79-01,0602/89-20-52
VW GARBUS, 1969 r., 1300 ccm, benzyna, żółty, - 5.200 zł
lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,
0504/22-75-25
VW GARBUS, 1970 r., 1300 ccm, czarny, w ciągłej eksplo­
atacji, stan dobry, • 2.300 zł. Sobótka, tel. 0606/34-83-95 
VW GARBUS, 1971 r.,1300 ccm, żółty, spoiler, szerokie 
zderzaki, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, • 4.500 
zł. Kępno, tel. 0694/01-23-70 
VW GARBUS, 1972 r., 75 tys. km, 1300 ccm, czarny, nowa 
podłoga, progi i fotele, alum. felgi, stan b. dobry, - 5.200 zł. 
Trzebnica, tel. 0600/25-51-13
VW GARBUS, 1973 r.. srebrny metalic. aluminiowe felgi, 
aluminiowe progi, nowe opony, poszerzone błotniki, wydłu­
żony tył, z tyłu duży spoiler, • 4.000 zł. Tokary, powiat wro­
cławski, tel. 0691/89-54-71
VW GARBUS, 1974 r., 1200 ccm, zielony metalic, spoilery, 
atrakcyjny wygląd, stan dobry, - 4.000 zł lub zamienię na 
podobny. Tomaszów Bolesławicki, tel. 0691/97-08-55 
VW YARIANT, 1970 r., 1600 ccm sprawny technicznie, w 
dobrym stanie, - 2.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/641-98-60, 
0504/99-24-14
WARSZAWA 223, 1966 r., 2120 ccm, benzyna, oliwkowy, 
silnik gornozaworowy, sedan, lewarek zmiany biegów przy 
kierownicy, stan wnętrza dobry, kompletna dokumentacja, 
koła 15*. blacharka do remontu, oryginalny, gażnik .bocian*, 
uszkodzony rozrusznik, • 2.400 zł. Legnica, tel. 
0603/26-94-78
WARSZAWA 223, 1972 r., 2120 ccm w ciągłej eksploatacji, 
• 3.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/735-81-24 
WARTBURG 311, 1961 r., 900 ccm* benzyna, różowy, 
wersja turecka, oryginalny lakier, kompletny, sprawny, nowy 
akumulator, - 4.900 zł. Nowy Lubosz, powiat kościański, tel. 
065/511-03-07
ZASTAWA 750 PANDA, 1964 r.. różowy, tuning - spoilery. 
aluminiowe felgi, lotnicze fotele, sportowa kierownica, zare­
jestrowany, - 3.200 zł. Opole, tel. 077/456-72-95 
ZIŁ, 1965 r., SW400, niebieski, wywrotka, techn. sprawny,
- 2.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-83-52, 
0694/01-85-12
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ASENIZACYJNY IFA W50, 1982 r. oryginalny, poj. beczki
4,8 m3, 4x4, stan b. dobry, - 10.000 zl. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0603/03-3145, 076/817-75-26 
ASENIZACYJNY IFA W50, 1985 r. poj. beczki 5 m3, napęd 
4 x 4 , ważny dozór techn., stan b. dobry, • 15.000 zł. Sobo-* 
ta, tel. 075/784-20-76, 0605/99-90-13 
AUTOCYSTERNA JELCZ 315, 1982 r., 32 tys. km, diesel z 
dystrybutorem paliwa, techn. sprawny, stan b. dobry, - 9.000 
zł. Strzelin, tel. 071/392-21 -tO, 0694/23-21-95 
AUTOCYSTERNA MERCEDES 1823, 2000 r, poj. 13.000 I, 
5-komorowy, ukł. dystrybucyjny, • 200.000 zł. Reda, tel. 
058/678-33-64, 0696/44-74-93, 0602/22-23-68 
AUTOCYSTERNA MERCEDES ACTROS 2524, 1997 r„ 672 
tys. km poj. 16.0001,4 komory, nalew gómy i dolny, 2 miejsca 
do spania, na poduszkach, 3-osiowy, dozór, możliwość za­
montowania pompy i licznika, - 210.000 zł. Reda, tel. 
058/678-33-64, 0602/22-23-68, 0696/44-74-93 
AUTOCYSTERNA MERCEDES ACTROS 1840, 1999 r„ 700 
tys. km poj. 13.000 I, 2 komory, 2-osiowy, na poduszkach, 
klimatyzacja, ogrzewanie Webasto, 2 miejsca do spania, ABS. 
pompa, licznik, dozory, - 240.000 zł. Reda, tei. 058/678-33-64, 
0602/22-23-68, 0696/44-74-93 
AUTOCYSTERNA RENAULT G 280 MANAGER, 1992 r., 
300 tys. km poj. 17.0001, 2 komory, 3-osiowy, oś podnoszo­
na, na poduszkach, licznik, pompa, 2-osobowy, mała kabi­
na, po remoncie biacharki i lakierowaniu, - 98.000 zł: Reda, 
tel. 058/678-33-64, 0602/22-23-68, 0696/44-74-93 
AUTÓKEMPING FORD TRANSIT, 1998 r., 62 tys. km, 2500 
ccm, TPŁ 130 KM pełne wyposażenie, klimatyzacja, 2 po- 
dOszki pow., ABS, markiza, antena sat., radio z CD, WC ♦ 
prysznic, lodówka, parktronic, bagażnik na 3 rowery i inne, 
stan idealny, • 91.000 zł lub zamienię na vana, dostawczy 
albo osobowy. Wrocław, tel. 0694/58-38-97 
AUTOLAWETA MAZDA E2200, 1992 r„ 180 tys. km, 2200 
ccm, diesel kolor niebiesko:żółty, sprowadzony w całości, 
najazd z wciągarką ręczną, bliźniacze koła, ład. 1500 kg, 
nowe opony, po remoncie silnika, stan techn. b. dobry, •
8.000 zł. Kościan, teł. 065/512-63-49 po godz. 17, 
0694/75-05-76
BETONOMIESZARKA STARBET HS-21, benzyna inst. ga-
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zowa. + części zapasowe - 6.000 zł. Wrocław, tel. 
071/341-54-99, 0602/70-75-27 
BETONOMIESZARKA TATRA 815, 1990 r., stan b. dobry, 
6 m3, stan opon dobry, - 35.000 zł + połaty. Kudowa Zdrój, 
tel. 0603/71-67-11
DŹWIG na podwoziu samochodowym, udźwig 18 - 63 t,
ważny dozór techn., stan b. dobry, - 52.000 zł. Szymanowo,
powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62
DŹWIG DS-0632, 1988 r. udźwig 63 t, teleskopowy, stan b'.
dobry, - 230.000 zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel.
0605/35-22-62
DŹWIG HYDROS, 1983 r., stan b. dobry, udźwig 40 t, kpi. 
dokumentacja dozorowa, - 110.000 zł + połaty. Tłumaczów, 
powiat kłodzki, tel. 0603/71-67-11 
DŹWIG KAMAZ, 1984 r. udźwig 16 t, stan b. dobry, • 48.000 
zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
DŹWIG LIAZ, 1985 r. udźwig 10 ton, 6.300 mtg, niebieski, 
techn. sprawny, rejestracja i dozór techniczny do grudnia 
2004 r., nowe liny, pełne wyposażenie, w ciągłej eksploata­
cji, • 20.000 zł lub zamienię na VW Transportera, osobowe­
go. Legnica, tel. 076/721 -63-98 po godz. 18, 
0691/02-56-81
DŹWIG LIAZ BUMAR, 1987 r. 10 ton, stan dobry, książka 
dozoru, • 25.500 zł. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., tel. 
062/739-82-48, 0601/87-16-93 
DŹWIG MAZ 5334-06, 1989 r., 11150 ccm udźwig 12.5 t, •
42.000 zł lub zamienię na większy. Kluczbork, tel. 
0604/48-98-49
DŹWIG MEGABUD GŁOGÓW, 1983 r. ład. 12 t, 2 łyżki do 
kruszywa, rozładowania wagonów, na podwoziu Roman, 
posiadam różne części, zapasowy silnik, wieniec, siłowniki i 
inne, - 19.800 zł lub zamienię na osobowy, lub dostawczy. 
Oława, tel. 071/313-22-91, 071/313-40-27 wieczorem, 
0692/38-30-08 '
DŹWIG PRAGA 07T, 1982 r., stan b. dobry, udźwig 7t, kpi. 
dokumentacja dozorowa, teleskop, • 20.000 zł + połaty. Tłu­
maczów, powiat kłodzki, tel. 0603/71-67-11 
DŹWIG STALOWA WOLA fłYOROS T-321, 1975 r. udźwig 
32 t, po remoncie silnika, hydrauliki, elektroniki i wieńca ob­
rotu, stan b. dobry, • 72.000 zł. Szymanowo, powiat rawicki, 
tel. 0605/35-22-62
DŹWIG STAR 28, 1979 r., diesel udźwig 4 t, ważny dozór 
techn., agregat prądotwórczy, - 5.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0502/29-89-95
DŹWIG TATRA, 1985 r. napęd 8x8, udźwig 50 t, wysięg 38
m, dozór, - 240.000 zł. Reda, tel. 058/678-33-64,
0602/22-23-68, 0696/44-74-93
DŹWIG TATRA 148 AD 16, 1982 r., stan-b. dobry, udźwig
16 t, kpi. dokumentacja dozorowa, - 35.000 zł * połaty.
Kudowa Zdrój, tel. 074/871-26-29
DŹWIG TATRA 148 AD 20, 1983 r., stan b. dobry, udźwig
20 t, kpi. dokumentacja dozorowa i samochodu, - 50.000 zł.
Kłodzko, tel. 074/871-28-29
DŹWIG TATRA 148, 1984 r. stan dobry, - 18.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/871-28-14, 0603/63-12-95 
DŹWIG TATRA 815 AD 20, 1988 r„ stan b. dobry, udźwig
20 t, kpi. dokumentacja dozorowa, • 90.000 zł. Kłodzko, tel. 
074/871-28-29
DŹWIG TATRA 815 AD 28, 1990 r. stan b. dobry, udźwig 
28 t, kpi. dokumentacja dozorowa, - 120.000 zł * połaty. 
Tłumaczów, powiat kłodzki, tel. 0603/71-67-11 
GASTRONOMICZNY FIAT DUCATO, 1991 r„  2500 ccm. 
turbo D biały, z rożnem, 7x10, pełne wyposażenie, • 18.000 
zł. Chojnów, tel. 076/818-70-35 do godz.17, 0609/26-31-33 
GASTRONOMICZNY MERCEDES MB 100, 1994 r„ 170 tys. 
km, 2400 ccm, D, rożen na 104 szt., 2xchłodnia, lada chłod­
nicza, woda, prąd, gaz, pełna dokumentacja, 3 miesiące w 
kraju, wspomaganie kierownicy, • 38.600 zł. Żary, tel. 
0604/44-56-08 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in- 
terńecie pod numerem • AG0637 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
GASTRONOMICZNY PEUGEOT J5, 1992 r., 2500 ccm. die­
sel biały, z rożnem, 6x10, pełne wyposażenie, • 18.000 zł. 
Chojnów, tel. 076/818-70-35 do godz.17, 0609/26-31 -33 
KOPARKA ATLAS 1902,1979 r. gąsienicowa, 28.5 t. techn. 
sprawna, • 38.000 zł. Chojnów, tel. 076/818-67-41, 
0696/03-35-48, 0601/79-95-73 
KOPARKA ATLAS 1804, 1982 r., silnik Deutz turbo, gąsie­
nicowa, waga 28,5 t, monoblok, wyjście na młoL sprowadzo­
na z Niemiec, stan b. dobry, • 83.000 zł. Chojnów, tel. 
0606/78-08-04
KOPARKA ATLAS 1622, 1984 r. gąsienicowa, waga 22 t,

. wyjście na młot, pług, ramię łamane w bok, poj. łyżki 0,8 m3, 
stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, • 41.000 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. p602/66-79-96, 076/818-83-79 
KOPARKA ATLAS 1604, 1989 r. kołowa, sprowadzona, 
ramię 3 razy łamane, lemiesz, waga 171, poj. łyżki 1 m3, stan 
b. dobry, - 70.760- zł. Chojnów, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA ATLAS 1304, 1991 r., silnik Deutz turbo, koło­
wa, ramię 3 razy łamane, lemiesz, waga 16 t, stan b. dobry, 
łyżka podsiębierna o poj., 0.8 m3. stan b. dobry, sprowadzo­
na z Niemiec, - 53.000 zł. Chojnów, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA ATLAS 1704, 1993 r. gąsienicowa, nowy mo­
del, waga 24 t. łyżka o poj. 1.3 m3, • 102.000 zł: Łąkie, tel. 
052/318-90-35, 0601/22-33-06 .
KOPARKA ATLAS 1404, 1994 r., silnik Deutz, kołowa, prze­
bieg 3300 mtg, waga 161, ramię 3 razy łamane, poj. łyżki 0,9 
m3, stan b. dobry, - 83.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0601/78-78-15 .
KOPARKA ATLAS 1404, 1995 r. kołowa, ramię 3 razy łama­
ne, poj. łyżki 1 m3, nowy model, • 96.000 zł. Legnica, tei. 
076/818-64-30
KOPARKA CASE 888, 1993 r. gąsienicowa, sprowadzona, 
waga 18,8 t, klimatyzacja, wyjście na chwytak, idealne do 
skarpowania, dłubie (11 m) ramię 3 razy łamane, stan b. 
dobry, • 88.000 zł. Chojnów, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA E03322, 1988 r. kołowa, łyżka 0.7 m3, • 19.500 
zł. Góra, tei: 0605/85-56-77
KOPARKA ETC-202, 1983 r., - 5.000 zł. Wrocław, tel. 
071/346-40-47, 0503/04-79-77 *
KOPARKA FUCHS 107, 1980 r., silnik 2-cylindrowy Deutz, 
linowa, na kołach, waga 10 t, łyżka chwytakowa, stan b. 
dobry, - 15.000 zł. Chojnów, tel.: 076/819-12-78, 
0694/10-26-30
KOPARKA FURUKAWA 630, 1992 r. na kołach, waga 16 
t , 50.000 zł. Łąkie, tel. 052/318-90r35, 0601/22-33-06 
KOPARKA FURUKAWA 735-LS, 2000 r. gąsienicowa, waga
21 t, stan idealny, wyjście na młot i chwytak, stan idealny, -
175.000 zł. Łąkie, tel. 052/318-90-35, 0601/22-33-06 
KOPARKA LAMBORGHINI, 1988 r., diesel 4x4, łańcucho­
wa, - 12-000 zł. Leszno, tel. .0694/24-18-32 
KOPARKA LIEBHERR 921R podsiębierna, 0.9 m3, napęd 
hydrauliczny, sprawna, gotowa do pracy, - 36.000 zł. Strze­
lin, tel. 071/796-22-44, 0604/11-97-82
KOPARKA NOBAS UB-632, 1986 r. gąsienicowa, po re­
moncie silnika, nowe akumulatory (gwarancja), wyjście na 
młot, - 16.000 7ł  lub zamienię na busa albo inny sprzęt bu­
dowlany. Wrocław, tel. 0508/14-21-31 
KOPARKA NOBAS, 1989 r. szerokie gąsienice, stan dobry, 
- 25.000 zł. Wrocław, tel. 071/349-21-74 
KOPARKA (feK RH6, silnik Deutz nowy, gąsienicowa, waga 
20 t, poj. łyżki 1 m3, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, 
• 38.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/66-79-96, 
076/818-83-79 •
KOPARKA O81K RH6, 1983 r. gąsienicowa, waga 20 t, pój. 
łyżki 1 m3, odsiębiema, sprowadzona z Niemiec, - 28.000 zł. 
Chojnów, tel. 076/819-12-78, 0694/10-26-30 
KOPARKA O&K MH 4, 1966 r. kołowa, stan dobry, 2 łyżki o 
poj. 0.6 m3 i skarpówka, - 35.000 zł. Chojnów, powiat legnic­
ki. tel. 076/818-67-37, 076/817-89-24, 0602/19-14-28 . 
KOPARKA 08.K MH PLUS, 1990 r., silnik Deutz, kołowa, 
ramię 3 razy łamane, lemiesz, stan b. dobry, sprowadzona z 
Niemiec, waga 15 t. łyżka podsiębierna, - 53.000 zł. Choj­
nów. tel. 0606/78-08-04
KOPARKA SCHAEFF HML 40, 1987 r. kołowa, waga 11 t, 
na podporach, 2 łyżki do kopania i skarpowania, ruchome 
ramię, sprowadzona, stan b. dobry, - 36.500 zł. Chojnów, 
tel. 076/819-12-78, 0694/10-26-30 
KOPARKA SCHAEFF HML 30, 1991 r. kołowa, waga 8 t, 
pług, łyżka do skarpowania, skosowana, na szybkozłączu, 
stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, - 35.000 zł. Choj­
nów, tel. 076/819-12-78, 0694/10-26-30 
KOPARKA SCHAEFF, 1995 r. gąsienicowa, waga 1.5 t, 5

łyżek, młot, • 33.000 zł. Łąkie, tel. 052/318-90-35, 
0601/22-33-06
KOPARKA SCHAEFF HML 30, 1996 r„ silnik Deutz, koło­
wa, waga 9 t, lemiesz, monoblok, łyżka podsiębierna i chwy­
takowa, sprowadzona z Niemiec, • 52.000 zł. Chojnów, tel. 
0606/78-08-04 ’
KOPARKA SENEBOGEN SM-13, 1991 r. kołowa, waga 14 
ton, stan b. dobry, - 59.000 zł. Chojnów, tel. 076/818-74-00, 
0602/30-50-52
KOPARKA WARYŃSKI K-606 stan dobry, - 17.000 zł. Strzy­
żew k. Ostrowa Wlkp., tel. 062/739-82-48, 0601/87-16-93 
KOPARKA WARYŃSKI KM-251 linowa, na gąsienicach, 
techn. sprawna, • 17.500 zł. Wrocław, tel. 0604/40-36-14 
KOPARKA WARYŃSKI KM-251, 1972 r. przerobiona na 
hydraulikę (rozładowywanie tfagonów), - 10.000 zł. Brzeg 
Dolny, tel. 071/319-71-05, 0605/26-15-17 
KOPARKA WARYŃSKI KM-251,1980, r., diesel techn. spraw­
na oraz samochód Skoda Liaz P-27, z 1989 r., przebieg
77.000 km, - 27.000 zł lub zamienię na Audi 100, BMW 730 
albo Mercedesa 250 124. Ostrów Wlkp., tel. 0607/08-26-7.6 
KOPARKA WARYŃSKI K-406, 1985 r. stan b. dobry, na 
kołach, - 15.000 zł *  połaty. Radków, powiat kłodzki, tel. 
0692/63-45-52
KOPARKA WARYŃSKI, 1986 r., silnik Leyland, kołowa, 
chwytak, - 13.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0601/78-78-15
KOPARKA WARYŃSKI K408, 1986 r., silnik Leyland żółta, 
na gąsienicach, mało używana, stan b. dobry, - 15.000 zł. 
Wrocław, tel. 0601/76-37-70
KOPARKA WARYŃSKI K406, 1987 r. stan b. dobry, spro­
wadzona, bardzo mały przebieg, - 20.000 zł * połaty. Strzy­
żew k. Ostrowa Wlkp., tel. 062/739-82-48, 0601/87-16-93 
KOPARKA WARYŃSKI K408, 1987 r., stan b. dobry, na 
gąsienicach, • 18.000 zł t  połaty. Tłumaczów, powiat kłodzki, 
tel. 0603/71-67-11
KOPARKA WARYŃSKI K-611, 1988 r. stan dobry, - 27.000 
zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/739-8146, 0600/22-78-19 
KOPARKA WARYŃSKI K-611, 1989 r., stan b. dobry, na 
gąsienicach, • 35.000 zł * połaty. Radków, powiat kłodzki, 
tel. 0692/63-45-52
KOPARKA ZEPPELIN 214, 1984 r., silnik Deutz, gąsienico­
wa, łyżlsa podsiębierna o poj. 0,9 m3, ramię 3 razy łamane, 
sprowadzona z Niemiec, stan b. dobry, - 31.000 zł. Choj­
nów, tel. 0606/78-08-04
KOPARKOŁADOWARKA MF, 1982 r. stan b. dobry, spro­
wadzona z Niemiec, - 28.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0602/66-79-96, 076/816-83-79 
KOPARKOŁADOWARKA CASTOR P-501, 1984 r. 1 łyżka 
do kopania, 1 do ładowania, kołowa, po remoncie silnika, 
sprawna, dużo części zapasowych, - 15.300 zł. Oława, tel. 
071/313-22-91 praca, 071/313-40-27 wieczorem. 
0692/38-30-08
KOPARKOŁADOWARKA CAT 428B, 1993 r. zadbany, 
techn. sprawny, pełny osprzęt - 16.000 EUR. Bogatynia, tel. 
075/773-09-27
KOPARKOŁADOWARKA CATERPILLAR 428 C, 1997 r. 
napęd przedni, teleskop, sztapiarka, widły, stan b. dobry, -
132.000 zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
KOPARKOŁADOWARKA CATERPILLAR 438C, 1997 r.. 
turbo D napęd 4x4, widły, otwierana łyżka, teleskop, wyjście 
na młot, 2 łyżki do kopania, - 119.000 zł. Wrocław, tel.. 
071/339-79-60, 0502/61-54-44 
KOPARKOŁADOWARKA JCB 3D, 1981 r., stan b. dobry, 
z przodu łyżka dzielona, stan opon dobry, - 25.000 zł ♦ 
połaty. Duszniki Zdrój, tel. 0692/63-17-59 
KOPARKOŁADOWARKA JCB 3-CX, 1990 r. widły, tele­
skop, napęd 4x4, otwierana łyżka, - 52.000 zł. Wrocław, tei. 
071/339-79-60, 0502/61-54-44 
KOPARKOŁADOWARKA MASSEY-FERGUSON. 1982 t 
możliwość doczepienia innych maszyn rolniczych, - 10.000 a. 
Wielka Wieś, tel. 068/384-08-35 
KOPARKOŁADOWARKA MASSEY-FERGUSON 965. 1997 
r., turbo, 100 KM 4x4, stan b. dobry, • 80.000 zł. Trzebnica, 
tel. 071/387-09-72, 0605/26-01-99 
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK K-162, 1967 r., stan 
b. dobry, stan opon dobry, - 25.000 zł '+ połaty. Duszniki 
Zdrój. tel. 0692/63-17-59
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK. 1987 r. stan do­
bry. 2 łyżki, - 15.000 zł ♦ połaty lub zamienię na osobowy, lub 
dostawczy. Pokój, powiat namysłowski, tel. 0693/71-75-80 
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK, 1989 r. stan do­
bry, zarejestrowana, • 20.500 zł. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., 
tel. 062/739-82-48. 0601/87-16-93 
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ rolnicza, • 4.000 zł. 
Wschowa, tel. 0501/06-39-63 
KOPARKOSPYCHARKA OSTRÓWEK K-161 po remoncie 
kapitalnym silnika, nowe pompy, - 15.500 zł. Parowa, powiat 
bolesławiecki, tel. 0505/67-82-94 
KUPIĘ AUTÓKEMPING duży, rocznik obojętny. Nowa Sól, 
tel. 0604/30-54-82
KUPIĘ KOPARKĘ. Biskupice, tel. 0601/7548-90 
KUPIĘ KOPARKĘ gąsienicową, tanio. Trzebnica, tel. 
071/312-74-54, 0600/55-93-87 
KUPIĘ KOPARKOŁADOWARKĘ CATERPILLAR. Wrocław, 
tel. 0601/70-50-71
KUPIĘ KOPARKOŁADOWARKĘ OSTRÓWEK, 1983 r„ 3500
ccm. diesel zarejestrowaną do małego remontu - do 10.000
zł. Kłodzko, tei. 074/868-50-61
KUPIĘ ŁADOWARKĘ FADROMA Ł-201 w dobrym stanie,
doJ 35.000 zł. Lubin. tel. 0502/60-93-39
KUPIĘ POMOC DROGOWĄ zarejestrowaną jako specjalny.
Stęszew, tel, 0503/93-23-23
KUPIĘ POMOC DROGOWĄ MERCEDES, IVECO, VW, FORD. 
FIAT, PEUGEOT,-CITROEN, w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 
0601/70-76-45
KUPIĘ SPYCHARKI DT 75 gąsienicowe, uszkodzone lub 
do remontu oraz części. Wrocław, teł. 0602/87-62-24 
KUPIĘ WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR automatic, w ca- 
łości lub na części. Wrocław, tel. 071/327-87-67, 
0691/75-73-14
ŁADOWARKA AHLMANN AS10, 1986 r., sprowadzona, 
mało eksploatowana, łyżka 2 m3, udźwig 2.1 tony, wieża 
skrętna, po remoncie biacharki i malowaniu (czołowa), kabi­
na, stan idealny, silnik Deutz, - 23.200 zł. Wrocław, tel. 
0602/^8-33-56 • ś. i
ŁADOWARKA AHLMANN AS4, 1993 r., sprowadzony, waga 
3 tony, udźwig 1.3 tony, łyżka 0.6 m3, widły, wieża skrętna, 
czołowa, 2 osie skrętne, kabina ocieplana, stan idealny, •
41.500 zł. Wrocław, tel. 0602/28-33-56 
ŁADOWARKA BENEFA, 1991 r’ kołowa, czołowa, waga 
6.1 ton, poj. łyżki 1 m3, silnik Perkins >  widły, - 42.000 zł. 
Chojnów, tel. ’ 076/818-6741. 0696/03-35-48.
0601/79-95-73
ŁADOWARKA CLARK, 1980 r. czołowa, poj. łyżki 3.5 m3, 
stan b. dobry, - 30.000 zł. Opole, tel. 077/437-63-38, 
0602/80-78-76
ŁADOWARKA FADROMA ŁK-1 typ kopalniany, stan b. dobry, 
• 17.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-t1-14 
ŁADOWARKA FADROMA Ł-200 łyżka z zębami, gotowa do 
pracy, stan b. dobry, - 31.000 zł lub zamienię na koparkę 
gąsienicową, do 20 ton, ♦ dopłata. Legnica, tel. 
0609/45-41-00
ŁADOWARKA FADROMA Ł-200, 1986 r., stan b. dobry, 
stan opon dobry, - 35.000 zł ♦ połaty. Duszniki Zdrój, tel. 
0692/63-17-59.
ŁADOWARKA FAUN FRISCH F-1800, 1978 r„ silnik 8-cy- 
lindrowy Deutz, kołowa, waga 201, poj. łyżki 3,5 m3, sprowa­
dzona z Niemiec, - 38.000 zł. Chojnów, tel. 076/819-12-78, 
0694/10-26-30
ŁADOWARKA FIAT 55, 1992 r., 2000 ccm 3.500 mtg, czer­
wona, waga 4.700 kg, widły, łyżka 0.9 m3, .łamana, spro­
wadzona w 2003 r., techn. sprawna, alarm, stan idealny, -
34.000 zł. Zgorzelec, tel. 0604/60-58-14 
ŁADOWARKA FORTSCHRITT T-174, 1984 r. kompletna, 
bez chwytaka i łyżek, w całości lub na części, - 4.000 zł. 
Oława, tel. 0607/72-01-99, 0607/38-70-92 
ŁADOWARKA HANOMAG BOBCAT kompaktowa, waga 3.5 
tony, poj. łyżki 0.8 m3, silnik Perkins, - 32.000 zi. Chojnów, tel. 
076/818-67-41, 0601/79-95-73
ŁADOWARKA HANOMAG, V6 łyżka o poj. 3 m3, stan b. 
dobry, - 20.000 zł. Kalinowa, powiat sieradzki, tel. 
043/829-33-21, 0603/57-90-88

ŁADOWARKA HANOMAG 66 D, 1986 r. czołowa, poj, łyżki 
4 m3, stan b. dobry, - 63.000 zł. Chojnów, teł. 076/818-74-00, 
0602/30-50-52
ŁADOWARKA HANOMAG 70E, ,1993-r.'łyżka 4.5 m3, łań­
cuchy na koła, • 134.200 zł. Lwówek Ćląskj, tel. 
0607/3148-62, 060-1/08i20-27 -  - 
ŁADOWARKA HANOMAG 50 E, 1993 r. czołowa, poj. łyżki 
3 m3, stan b. dobry, - 98.000 zł. Wądroże Wielkie, tel. 
076/818-74-00, 0602/30-50-52 
ŁADOWARKA IFRON do kłód i tarcicy, niezbędna w tarta­
ku, - 16.000 zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 
ŁADOWARKA JCB, 1988 r., turbo waga 14 ton, poj. łyżki
2.8 m, silnik Perkins, - 48.000 zł. Chojnów, tei. 076/818-6741, 
0696/03-3548, 0601/79-95-73 
ŁADOWARKA KNB 250, 1967 r. łyżka 4 m3, łamana, silnik 
Uaz, turbo, - 33.000 zł. Kłodzko, tel. 0602/69-90-51 
ŁADOWARKA KNB 250, 1989 r., stan b. dobry, łyżka 4.5 
m3, stan opon dobry, - 45.000 zł * połaty. Radków, powiat 
kłodzki, tel. 0692/6345-52
ŁADOWARKA KRAMER 312, 1982 r. kołowa, waga 4,3 t, 
dzielona łyżka, widły na szybkozłączu, sprowadzona, - 23500 
zł. Chojnów, tel. 076/819-12-78, 0694/10-26-30 
ŁADOWARKA LIEBHERR 508 stan b. dobry, silnik 4-cylin- 
drowy Deutz, turbo, łyżka ♦ widły, sprowadzona z Niemiec, 
• 45.000 zł + połaty. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., tel. 
062/739-82-48, 0601/87-16-93 
ŁADOWARKA LIEBHERR 541, 1995 r. czołowa, poj. łyżki 3 
m3, stan b. dobry, - 115.000 zł. Chojnów, tel. 076/818-74-00, 
0602/30-50-52
ŁADOWARKA 08>K L6, 1991 r. czołowa, otwierana łyżka o 
poj. 0.9 m3, widły, - 39.000 zł. Łąkie, teł. 052/318-90-35, 
0601/22-33-06
ŁADOWARKA SCHAEFF SKL-632, 1991 r. poj. łyżki 1 m3, 
widły, czołowa, stan b. dobry, - 43.000 zł. Chojnów, tel. 
076/818-74-00, 0602/30-50-52 
ŁADOWARKA STALOWA WOLA Ł-31, 1979 r. sprawna, 
gotowa do pracy, - 30.000 zł + połaty. Brzeg Dolny, tel. 
071/319-71-05, 0605/26-15-17 
ŁADOWARKA STALOWA WOLA Ł-34, 1988 r., stan b. 
dobry, stan opon dobry, - 50.000 zł + połaty. Dusznfci Zdrój, 
tel. 0692/63-17-59
ŁADOWARKA STALOWA WOLA Ł-34, 1993 r. po remon­
cie, stan idealny, - 98.000 zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 
0605/35-22-62
ŁADOWARKA STALOWA WOLA Ł-34, 1998 r. stan b. do­
bry (jak nowa), - 175.000 zł + połaty. Strzyżew k. Ostrowa 
Wlkp., tel. 062/739-82-48, 0601/87-16-93 
ŁADOWARKA UN 053.1 prod. czeskiej, silnik Zetor, stan 
dobry, - 16.200 zł t  połaty. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., tei. 
062/739-82-48, 0601/87-16-93 
ŁADOWARKA UN 053.1, 1988 r , stan b. dobry, 2 m3, stan 
opon dobry, • 20.000 zł * połaty. Radków, 'powiat kłodzki, 
tel. 0692/63-45-52
ŁADOWARKA WEIDEMANN 4x4, .łamana*, mała, do pracy 
w oborze, - 19.500 zł. Bolesławiec, tei. 075/736-11-14 
ŁADOWARKA ZEPPELIN 214, 1984 r. gąsienicowa, waga 
16 ton, - 36.000 zł. Chojnów, tel. 076/818-67-41, 
0601/79-95-73
ŁADOWARKA ZETTELMEYER 2002, 1988 r., silnik Cum­
mins. kołowa, poj. łyżki 2,6 m3, waga 15 t, stan b. dobry, -
59.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0601/78-78-15 
MINIKOPARKA YANMAR 3-17, 1993 r. stan b. dobry, za­
dbany, nowe gąsienice, II właściciel, waga 1.5 tony, łyżka 30 
cm, r 18.500 zł. Wrocław, tel. 0602/22-16-33 
MINIŁADOWARKA* BOBCAT. 1986 r., diesel zielona, łyżka
0.7 m3, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry, - 15.000 zł. 
Wrocław, tel. 0601/76-37-70 •
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PŁUG DO ODŚNIEŻANIA 3 szt, stan b. dobry - 2.000 zł/szt. 
Siekierczyn, tel. 075/722-14-38 
PŁUG DO ODŚNIEŻANIA ZIŁ. 1967 r. wirnikowy, • 40.000 
zł. Wrocław, tel. 0501/74-73-86 
PŁUGI DO ODŚNIEŻANIA FRANSGUARD wirnikowe, róż­
ne typy, od 1.500 EUR. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0609/27-42-19-
PODNOŚNIK KOSZOWY AVIA, 1990 r.. stan b. dobry, -
35.000 zł + połaty. Kłodzko, tel. 074/871-28-29 
PODNOŚNIK KOSZOWY LIAZ, 1989 r., wysięg 20 m. stan 
b. dobry, dozory, kpi. dokumentacja, - 90.000 zł + połaty. 
Wałbrzych, tel. 0692/6345-52
PODNOŚNIK KOSZOWY MULTICAR. 1990 r wysięg 12 m, 
stan b. dobry, • 20.000 zł + połaty. Radków, powiat kłodzki, 
tel. 0692/63-45-52
PODNOŚNIK KOSZOWY STAR 28.1984 r. brak silmka, stan 
b. dobry, - 12.000 zł lub zamienię na sprzęt budowlany. 
Legnica, tel. 0609/4541-00
PODNOŚNIK KOSZOWY TATRA 148, 1982 r„ wysięg 27 m, 
stan b. dobry, kpi. dokumentacja, - 65.000 zł ♦ połaty. Wał­
brzych, tel. 0692/63-45-52
PODNOŚNIK KOSZOWY TATRA 815, 1990 r. wysięg 27 m, 
stan idealny, kpi. dokumentacja, - 120.000 zł + połaty. Ści- 
nawka średnia, powiat kłodzki, tel. 0692/63-17-59 
POGOTOWIE TECHNICZNE LUBLIN GAZ 51, 1951 r., 3120 
ccm, benzyna stan idealny, - 4.000 zł. Boguszów-Gorce, tel. 
074/844-93-46
POMOC DROGOWA AVIA, 1988/90 r. z najazdami, wciągar­
ka, stan opon dobry, - 15.000 zł + połaty. Kłodzko, tel. 
074/871-28-29
POMOC DROGOWA DAF 400, 1987 r., 2500 ccm, diesel 
silnik s. dobry, blacharka po remonice, najazdy aluminiowe, 
wzmocnione resory, stan dobry, - 7.000 zł. Wrocław, teł. 
0607/39-00-13, 0695/91-96-97 
POMOC DROGOWA FORD CARGO, 1985 r.,< diesel wcią­
garka, kogut sygnalizacyjny, platforma 4.5 m, hak, • 22.500 
zł. Głogów, tel. 076/831-24-58, 0603/35-00-07 
POMOC DROGOWA GAZ 6682,1996 r., benzyna kolor khaki, 
4x4, - 5.500 zł,. Trzebnica, tel. 071/387-25-79, 
0603/80-47-60
POMOC DROGOWA HANOMAG, 1970 r., 3500 ccm, diesel 
wciągarka ręczna i elektr., długa, pełna platforma, .kogut” 
sygnalizacyjny, radio, stan b. dobry, - 7.500 zł lub zamienię. 
Wrocław, tel. 0501/78-29-50
POMOC DROGOWA MERCEDES 206, 1976 r., 200 tys. km, 
2200 ccm, diesel, wciągarka, stan dobry, • 3.000 zł lub za­
mienię na Mercedesa 406, skrzyniowego lub inny. Jelenia 
Góra, tel. 0603/6140-97
POMOC DROGOWA MERCEDES 406, 1979 r., 3800 ccm, 
diesel nowe opony, układ ham., końcówki drążków kier., 
wciągarka el., zarejestrowany na kat. B prawa jazdy, ważny 
przegląd i OC, stan b. dobry, - 6.500 zł lub zamienię na 
osobowy. Iłowa, tel. 0605/59-03-88 
POMOC DROGOWA MERCEDES 408, 1995 r.. 3800 ccm, 
diesel, oryginalny, długi najazd, b. mocna, wyciągarka, oświe­
tlenie, „koguty>, zimowe opony, stan b. dobry, • 23.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, bel. 0603/03-3145, 076/817-75-26 
POMOC DROGOWA MERCEDES 508 M, 1979 r., 3800 ccm, 
diesel w ciągłą eksploatacji, ład. 2.5 t, hak, wciągarka el. i 
ręczna, - 7.500 zł. Wrocław, tel. 071/354-35-16 po godz. 
16, 0694/26-30-55
POMOC DROGOWA MERCEDES 508, 1980 r. nieeksplo­
atowany w kraju, - 12.000 zł. Kłodzko, tel. 0504/04-11-30 
POMOC DROGOWA MERCEDES 608, 1983 r., .370 tys.-km, 
3800 ccm, diesel dł. platformy 6 m, el. wyciągarka, udźwig
3.6 t, • 9.500; zł. Bolesławiec, tel. 0603/22-05-15 
POMOC DROGOWA MERCEDES 808,1976/02 r., 6000 ccm, 
diesel, żółty, oświetlenie, .kogut”, CB-radio, RO, podwójne 
reflektory, platforma hydraulicznie podnoszona, wym. 
600x245 cm, wciągarka hydrauliczna, blokada kół, hak, 
dopuszczalna masa całkowita 7.490 kg, ład. 3.600 kg, stan
b. dobry, -18.500 zł lub zamienię na pomoc drogową, tere­
nowy, dostawczy. Wrocław, tel. 0501/24-60-90 
POMOC DROGOWA TATRA 813, V12 do samochodów cię­
żarowych i autobusów, 6x6, 2 osie skrętne, zabudowa wy-

23.1 2 .2 0 0 3  spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com-.pl AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 65

http://wkz.autogiel-


OP032961 A  l l f  A

O k a z j a - A t r a k c y j n e  A uta i
. S ta le  w  o fe rc ie  70 au t n a  D lacu

S K U P  A U T  U S Z K O D Z O N Y C H ,  C A Ł Y C H  I IN N Y C H  
S P R Z E D A Ż  A U T . B E Z P O Ś R E D N IO  Z  U B E Z P IE C Z A L N I
O  6 0 1  2 1  7 5  < 4 - 2  
O  6 0 1  1 6  8 3  8 - 4  
t e l . / f a x  0 7 1 / 3 4 8 - 3 4 . - 7 8

W r o c ła w ,  u l .  S w o jc z y c k a  9 9 (p rz y  to ra c h  k o le jo w ych )

w w w . p a l c a r s . g r s t k a . p l

konana w Czechach, - 37.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0697/26-64-66
ROZŚCIELAC? ASFALTU. Łąkie, tel. 052/318-90-35, 
0601/22-33-06
ROZŚCIEL ACZ ASFALTU Y0GELE, 1980 r. waga 16 t. -
31.000 żł. Łąkie, tel. 052/318-90-357 0601/22-33-06 
RÓWNIARKA DROGOWA BAUKEMA SHM-4 stan dobry, - 
37.500 zł * połaty. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., teł. 
062/739-82-48, 0601/87-16-93
RÓWNIARKA DROGOWA MBU, 1992 r., Deutz, V6 waga 
12 t, napęd na 3 osie, laserowa niwelacja, - 135.000 zł. 
Łąkie, tel. 052/318-90-35, 0601/22-33-06 
SANITARKA MERCEDES 310, 1992 r„ 120 tys. km, 3000 
ccm, diesel ambulans .R”, - 26.000 .zł (w całości lub samo 
wyposażenie). Zielona Góra, tel. 0604/10-07-25 
SPYCHARKA DT, 1993 r., diesel pomarańczowa, zapłon w 
stacyjce, regulowana łyżka, stan b. dobry, - 14.900 zł. Ząb­
kowice śląskie, teł. 0506/18-32-53 
SPYCHARKA HANOMAG 400 D, 1978 r.. silnik 6-cylindrowy 
, gąsienicowa, .błotniak", waga 14 t, szer. gąsienic 80 cm, 
szer. pługa 3 m, stan b. dobry, sprowadzona, - 28.000 zł. 
Chojnów, tel. 076/819-12-78. 0694/10-26-30 
SPYCHARKA HANOMAG K-12, 1980 r. gąsienicowa, waga 
14 t, pług stosowany, zrywak, stan b. dobry,-sprowadzona 
z Niemiec, - 30.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/66-79-96, 076/818-83-79 
SPYCHARKA HANOMAG D 600D, 1988 r. gąsienicowa, 
.błotniak*, stan b. dobry, - 64.000 zł. Wądroże Wielkie, tel. 
076/818-74-00, 0602/30-50-52 
SPYCHARKA S-651 uszkodzone łożysko w zwojnicy, wycią­
gnięte łańćuchy, w całości lub na części, - 4.000 zł. Gwizda- 
nów, tel. 076/843-40-40, 0606/92-21-69 
SPYCHARKA STALI NI EC S-100, 1970 r. w ciągłej eksplo­
atacji, uszkodzony prawy skręt, po remoncie silnika, waga 18 
t, - 8.500 zł. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 0503/12-36-90' 
SPYCHARKA STALINIEC T-130, 1988 r. stan b. dobry, 
stan gąsienic dobry, - 25.000 zł + połaty. Tłumaczów, powiat 
kłodzki, tel. 0603/71-67-11
SPYCHARKA STALINIEC T-170, 1990 r. stan b. dobry, 
stan gąsienic dobry, • 30.000 zł + połaty. Ratno Dolne, po­
wiat kłodzki, tel. 074/871-28-29 
SPYCHARKA STALINIEC T-170, 1990/98 r. gąsienicowa, 
2 szt., stan b. dobry, zapalana z silniczka rozruchowego, -
45.000 zł * połaty. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., tei. 
062/739-82-48, 0601/87-16-93
SPYCHARKA STALOWA WOLA TD-25G, 1996 r. waga 36 
t, przechył pługa, klimatyzacja, silnik Cumins 320 KM, stan b. 
dobry, • 300.000 zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 
0601/56-39-28
SPYCHARKA UTB 651, 1990 r., - 14.000 zł. Czarny Bór. 
tel. 074/845-06-33
ŚMIECIARKA JELCZ 416. 1992 r. turbo, 3-osiowa, prasa, 
zabudowa Haller 18 m3, uniwersalny wrzut, techn. sprawny,
- 37.000 zł. Turek, tel. 063/278-33-66, 0601/87-16-91 
ŚMIECIARKA LIAZ, 1988 r., stan b. dobry, ramowy, nośnik 
kontenerów, • 22.000 zł + połaty. Radków, powiat kłodzki, 
tel. 0692/63-45-52
ŚMIECIARKA LIAZ. 1990 r. stan b. dobry, bębnowa, •
25.000 zł ♦ połaty. Scinawka średnia, powiat kłodzki, tel. 
0692/63-17-59
ŚMIECIARKA SKODA LIAZ MTS-24, 1982 r., stan b. dobry, 
nośnik kontenerów, • 14.000 zł + połaty. Radków, powiat 
kłodzki, tel. 0692/63-45-52

O  ŚW IDRO STAW IACZ G AZ 6611 z  m aszyną w ie rt­
n ic zą  (benzyna ♦  inst. gaz.), 1996 t .,  koparko* 
spycharka B ia ło ruś z  1997 r ., c en y  do  uzgod­
n ien ie . W ro c ław , te l. 0 7 1 /3 74 -60 -39  pon .-p t. w  
g.7-14  81042413

WALEC DROGOWY DELMAG, 1994 r., silnik 2-cylindrowy 
Fareman, diesel, kolczasty, wibracja, zdalnie sterowany pio- 
tem, waga 1320 kg, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec,
- 14.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/66-79-96, 
076/818-83-79
WALEC DROGOWY DELMAG, 1995 r. wibracyjny, waga 
2.5 t, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, - 25.000 zł. 
Chojnów, teł. 076/819-12-78, 0694/10-Ź6-30 
WALEC DROGOWY MĄDRO, 1985 r. waga 10 ton, stan 
dobry, - 10.500 zł ♦ połaty. Ostrów Wielkopolski, tel. 
062/739-81-46, 0600/22-78-19 
WALEC DROGOWY VIBROMAX W-551, 1988 r. waga 7 
ton, stan b. dobry, - 32.000 zł. Wądroże Wielkie, tel. 
076/818-74-00, 0602/30-50-52

0  W Ó Z E K  W ID ŁO W Y , d ie s e l d ie s e l, u dźw ig  7 t, 
w ys. podnoszenia 3.5 m -  15.000 z łt w ózek w i­
d łow y S tilł, e lektryczny, udźw ig  7 t , w ys. pod­
noszenia 6 5  m , • 12.500 z ł . ., te l. 0602/13-94-73  
01131613

WÓZEK WIDŁOWY, diesel 6-tonowy, - 18.000 zł. Brzeg, tel. 
0606/53-00-68
WÓZEK WIDŁOWY, diesel prod. niemieckiej, - 4.000 zł. Na­
mysłów, tel. 077/410-37-01, 0502/04-33-14 
WÓZEK WIDŁOWY elektryczny, wys. podnoszenia 4 m, - 
2.800 zł. Sieradz, tel. 0600/68-24-28 .
WÓZEK WIDŁOWY, diesel wys: podnoszenia 1.5 m, • 3.500. 
zł. Szczytna, tel. 074/868-45-51 
WÓZEK WIDŁOWY elektryczny, udźwig 3.2 t.^tan dobry, 
4-ietnie akumulatory, - 9.500 zł. Wrocław, tel. 0502/12-55-57 
WÓZEK WIDŁOWY ATLAS, 1300 ccm udźwig 1.5 t, - 4.500 
zł. Siedlec, tel. 065/573-68-55 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR DV 1792 Udźwig 3.5 tony, 
stan dobry, - 13.500 zł ♦ połaty. Ostrów Wielkopolski, tel. 
062/739-81-46, 0600/22-78-19 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR DV 1792 silnik 4-cylindro- 
wy Perkins, udźwig 3500 kg, po remoncie, - 12.800 zł. Wro­
cław, teł. 071/351-02-88, 0607/45-57-58 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, 1989 r. udźwig 3.5 t, 
wys. podnoszenia 3.30 m, stan b. dobry, - 14.000 zł. Krośni­
ce, tel. 071/384-56-17
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR DV 1792/1661, 1989 r. 
stan b. dobry, silnik Perkins, - 16.000 zł ♦ połaty. Strzyżew k. 
Ostrowa Wlkp., tel. 062/739-82-48, 0601/87-16-93 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, 1989 r., silnik Perkins 
udźwig 2.5 t, silnik 4-cyłindrowy, automatic, nowy rozrusznik,
- 12.500 zł. Wrocław, tel. 071/339-79-60, 0502/61-54-44 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR 704,1991 r., diesel 4-cy- 
lindrowy, silnik Perkins, automatic, udźwig 3.51, z możliwością 
montowania łyżki, po remoncie, tylne koła pełne, kabina, 
hydrauliczne wspomaganie, mało eksploatowany, nowa 
pompa wtryskowa, .kogut* sygnalizacyjny, światła z przodu
1 z'tyłu, stan bdb, - 18.500 zł. Paczków, teł. 0606/15-33-85 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR DV 1798,1995 r. udźwig 
5 t( wys. podnoszenia 3.3 m, panoramiczny maszt, mało 
używany, stan b. dobry, • 34.000 zł. Paszowice, tel. 
076/870-31-54, 0603/22-44-13
WÓZEK WIDŁOWY BOSS, 1988 r. udźwig 3.5 tony, widły 
przesuwane, silnik diesel, pełne koła, - 25.000 zł. Chojnów, 
teł. 076/818-67-41, 0696/03-35-48, 0601/79-95-73 
WÓZEK WIDŁOWY DATSUN, 1989 r. udźwig 3 t, po remon­
cie, - 13.000 zł * połaty. Wrocław, tel. 071/337-02-44 
WÓZEK WIDŁOWY DESTA, diesel silnik Zetor 4-cylindrowy, 
udźwig 2 t, przesuw boczny, stan dobry, półkabina, sprowa­
dzony z Niemiec - 9.500 zł + połaty lub zamienię na samo­
chód osobowy, dieseł, z dopłatą. Wieruszów, tel. 
0693/39-55-52
WÓZEK WIDŁOWY DESTA, diesel udźwig 1200 kg - 8.000 
zł. Wrocław, tel. 071/341-54-99, 0602/70-75-27 
WÓZEK WIDŁOWY DESTA, 1989 r., diesel bliźniacze koła, 
udźwig 3.5 t, wysięg 3.5 m, po remoncie silnika, stan b. 
dobry,.- 18.000 zł. Syców, tel. 062/785-47-78, 0608/46-79-42 
WÓZEK WIDŁOWY GPW 2503, diesel 4-cylindrowy. aut* 
mat, udźwig 2,5 T, wys. podnoszenia 3,3m, po remoncie 
kapitalnym, gwarancja 6 miesięcy, serwis, stan b. .dobry, -
19.000 zł + połaty. Wrocław, tel. 071/348-42-12 
WÓZEK WIDŁOWY GPW 200T, 1989 r„ diesel po naprawie 
głównej, wertja yerenowa, blokada kół, udźwig 2.0 T, 8-mie- 
sięcy gwarancji, cena do negocjacji, • 22.000 zł + połaty. 
Wrocław, tel. 071/348-42-12
WÓZEK WIDŁOWY GPW, 1990 r. z kabiną, udźwig 2 t, bliź­

niacze koła, wspomaganie ukł. kier., zadbany, - 10.500 zł. 
Opole, tel. 0608/70-15-60
WÓZEK WIDŁOWY GPW 2010 GLIWICE, 1998 r. automat,
udźwig 2 t, wys. podnoszenia 303 m, stan b. dobry, -18.000
zł. Krośnice, tel. 071/384-56-17
WÓZEK WIDŁOWY HYSTER akumulatorowy, bateria 1,5-rocz-
na, udźwig 6 t, • 11.500 zł. Milicz, tel. 071/384-56-17
WÓZEK WIDŁOWY IGLE, 1995 r. udźwig 1.6 tony, wys.
podn. 4.500 mm, maszt panoramiczny, przesuw boczny wideł,
silnik Ford (gazowy), - 16.000 zł + połaty. Kalisz, tel.
0501/24-37-89, 0501/24-37-59
WÓZEK WIDŁOWY IRION udźwig 2.5 tony, diesel, silnik
Mercedes, duże koła, do małej naprawy, • 6.500 zł + połaty.
Kalisz, tel. 0501/24-37-89, 0501/24-37-59
WÓZEK WIDŁOWY LINDE.udźwig 3 t, wys. podnoszenia 1.8
m, silnik Ford 2300 ccm, V6, benzyna i gaz, po lakierowaniu,
- 14.000 zł. Lubań. tel. 0501/46-64-60 
WÓZEK WIDŁOWY LINDE H50, 1990 r. udźwig 5 ton, inst. 
gazowa (stan b. dobry), wolny skok karetki, - 24.000 zł + 
połaty. Ostrów Wielkopolski, tel: 062/7.39-81-46, 
0600/22-78-19
WÓZEK WIDŁOWY LINDE R 14, 1991 r. elektryczny, 3-ko- 
łowy, udźwig 1400 kg, boczny maszt Triplex, wys. podnosze­
nia 5.5 m, wysuwany maszt, bardzo zwrotny, typowo han­
dlowy, do wysokiego składowania, - 15.500 zł lub zamienię 
na samochód osobowy, diesel. Wieruszów, tel. 
0693/39-55-52
WÓZEK WIDŁOWY RAK - 6.100 zł oraz Takraf, udźwig 6.5
t, wysięgnik 5 m, diesel, 1980 r. - 18.300 zł. Lwówek §ląski,
tel. 0607/31-48-62, 0601/08-20-27
WÓZEK WIDŁOWY RAK, - 5.000 zł. Szczytniki k. Kalisza, tel.
062/762-58-79, 0603/52-57-37
WÓZEK WIDŁOWY RAK wysoki maszt, • 6.300 zł. Ujeżdziec,
tel. 071/312-67-34
WÓZEK WIDŁOWY RAK 4A spalinowy, silnik C-330, udźwig 
1500 kg. stan dobry, - 3.900 zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88, 
0607/45-57-58
WÓZEK WIDŁOWY RAK GPW 2005, 1989 r., diesel koła 
bliźniacze, po remoncie podwozia i silnika, udźwig 3.5 t, 
wysokość podnoszenia 3 m, - 8.000 zł. Legnica, tel. 
076/854-66-80
WÓZEK WIDŁOWY RAK DV-1733, 1990 r.. diesel pomarari- 
czowy, kabina, wspomaganie, udźwig 3.3 tony, stan b. do­
bry, - 13.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0506/18-32-52 
WÓZEK WIDŁOWY RAK, 1999 r  stan b. dobry, - 15.000 zl. 
Milicz, tel. 0609/05-20-15
WÓZEK WIDŁOWY STILL silnik Mercedesa, udźwig 2.5 t, - 
7.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14 
WÓZEK WIDŁOWY STILL R70-16 silnik VW, gazowy, pełne 
ogumienie, kompletny, do złożenia, - 5.500 zł + połaty. Ka­
lisz, tel. 0501/24-37-89, 0501/24-37-59 
WÓZEK WIDŁOWY STILL. 1991 r .  diesel silnik Mercedes, 
udźwig 2.51, wysięg 3.4 m, przesuw boczny wideł, widły o dł. 
1.7 m oraz 1.2 m, zamknięta kabina z możliwością demonta­
żu, oświetlenie, stan opon i ogólny idealny, • 22.000 zł. Ja­
wor, tel. 0602/55-97-84
WÓZEK WIDŁOWY STILL SAXBY, 1996 r. udźwig 1.6 tony,
wys. podn. 3.500 mm, maszt panoramiczny, diesel, skrzynia
hydrodynamiczna, stan idealny, gwarancja, • 19.000 zł +
połaty. Kalisz, tel. 0501/24-37-89, 0501/24-37-59
WÓZEK WIDŁOWY SUCHEDNIÓW, 1986 r. elektryczny, z
ładowarką, udźwig 1.3 t, wys. podnoszenia 3.4 m, • 3.500 .
zł. Lubliniec, tel. 034/356-36-39
WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF. diesel udźwig 3.5 t, bliźniacze
koła, w ciągłą eksploatacji, stan dobry, - 7.500 zł. Chojnów,
tel. 076/818-97-36, 0504/02-36-66
WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF spalinowy, udźwig 2 t, - 6.000
zł. Glinojeck, tel. 023/674-04-09
WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF, 1982 r., silnik Iły, bliźniacze
koła, udźwig 3,5 t, • 9.000 zł. Chojnów, tel. 076/819-12-78,
0694/10-26-30
WÓZEK WIDŁOWY WW elektryczny, 4-kołowy ze wspoma­
ganiem, baterie i prostownik- cena do negocjacji, - 18.000 zł 
* połaty. Wrocław, tel. 071/348-42-12

O  W Ó Z K I W ID Ł O W E  s p rz e d a ż , s e rw is . ., t e l .  
0694/48-76-21 01143043

WÓZKI WIDŁOWE elektryczne, udźwig 1, 2. 3 tony, od 2000 
zł. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14 
ZAMIATARKA HAKÓ, benzyna silnik 3 KM, szer. robocza 
1.2 m, stan dobry, - 1.250 zł. Świebodzin, tel. 0507/19-21-94, 
0608/20-49-70
ZAMIATARKA ZS-13, 1987 r. uliczno-chodnikowa, - 4.500 
zł. Strzegom, tel. 074/649-37-19 
ZAMIENIĘ KOPARKI WARYŃSKI K-406, 1986 r. techn. 
sprawne - 18.000 zł, na koparkę Białoruś, Fadroma, Ostró­
wek lub maszyny rolnicze albo inne propozycje. Oława, tel. 
071/390-82-54, 0605/44-17-77

TEREN OW E
AB SO LU TN IE  AUTA KUPIĘ! W S ZYSTK IE  M AR­
KI! P ŁA C Ę  N A JW Y ŻS ZE  C EN Y, uszko d zo n e , 
ca łk o w ic ie  ro zb ite  o raz  ca łe . D o jazd  i tra n s ­
port gratis! Gotówka od ręki. Cały kraj! Nawią­
żę  w spó łp racę  z  w arsztatam i, pom ocam i dro ­
gow ym i, parkingam i •  w ysokie prow izje!, e-m a- 
il: auto-skup@ w p.pl, te l. 0601/16-83-84 non stop, 
0601/77-61-54 81042393

SALON I SERWIS SUZUKI
Legnica ul. Jawoizyriska 261

tel. (076) 8506449 opomoss

Jimny 4x4 od 52.900 zł 
Wagon R+ 4WD od 43.000 zł

jęcia leasingu, - 45.000 zł. Strzegom, tel. 0605/62-59-29, 
074/855-38-81
DAIHATSU FEROZA, 1995 r., 2000 ccm, 16V, benzyna, 
niebiesko-srebrny, szyberdach, wspomaganie kier., hak, 
3-drzwiowy, orurowany, napęd 4x4, twardy zdejmowany 
dach, welurowa tapicerka, konserwacja, - 21.200 zł lub za­
mienię. Wałbrzych, tel. 074/666-08-61, 0501/36-04-11 
FORD EXPLORER, 1994 r., 175 tys. km, 4000 ccm, benzy­
na, inst. gaz. kolor bordowy, pełne wyposażenie el., central­
ny zamek, wspomaganie kier., klimatyzacja, - 23.000 zł. Wro­
cław, tel. 0602/37-91-26, 0603/66-74-98 
FORD EXPLORER, 1996 r., 67 tys. km, 4000 ccm, granato-

CZĘŚCI UŻYWANE 
DO AUT TERENOWYCH

TEL. 061/813-07-03, 0-605 300 300, 
0-608 300 300 OP021951

wy metalic, pełne wyposażenie* kompletna dokumentacja. 
Krzemieniewo, powiat leszczyński, tel. 065/536-04-01, 
0601/92-11-02
FORD EXPLORER XLT, 1996 r., 120 tys. km, 4000 ccm, 
benzyna, zielony metalic, alarm, aluminiowe felgi, automatic, 
centralny zamek, pełne wyposażenie elektr., elektroniczny 
wtrysk, immobilizer, RO, spoilery, bez wypadku, wspomaga­
nie kier., halogeny, ABS, poduszki powietrzne, fabrycznie 
poszerzony, klimatyzacja, stan b. dobry, - 47.500 zł. Wro­
cław, tel. 0601/70-76-45
FORD MAVERICK GLX, 1994 r„ 132 tys. km, 2400 ccm, 
benzyna kolor grafitowozłoty, sprowadzony na mienie prze­
siedleńcze, 4x4, relingi dachowe, centralny zamek, hak, 2 
alarmy, pełne wyposażenie el., orurowany przód, atrakcyjny

nich tablicach - 1.100 EUR lub zamienię. Kędzierzyn-Koźle, 
tel. 077/483-74-18
LADA NIVA, 1992/93 r., 1600 ccm, żółty, nowa inst. gazo­
wa, po remoncie w 2003 r., 70% nowych części, szyber­
dach, atrakcyjny wygląd, - 14.500 zł. Wrocław, tel. 
0502/25-47-55, 071/338-24-03 
LADA NIVA, 2001 r., 33 tys. km, 1700 ccm, wtrysk, zielony, 
4x4, orurowany, RO, stan idealny, - 27.500 zł. Gilów, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0601/93-20-93 
LAND ROVER DISCOVERY, 1996 r., 76 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, oliwkowy, 4x4, wspomaganie kier., centralny za­
mek, RO, klimatyzacja, aluminiowe felgi, orurowany, el. otwie­
rane szyby, stan silnika i blacharki b. dobry, - 50.000 zł. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75
MITSUBISHI L200, 1998 r., 115 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
perłowosrebrny, orurowany, centralny zamek + pilot, RO, 
nadbudówka wyłożona plastikiem, stan idealny, • 55.000 zł. 
Wrocław, tel. 0501/89-37-71
MITSUBISHI PAJERO, 1983 r., 300 tys. km, 2600 ccm, sza­
ry, 4x4, stan b. dobry, -15.200 zł. Wrocław, tel. 0608/25-12-20 
MITSUBISHI PAJERO, 1985 r., 2600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski metalic, 4x4 (3 rodzaje napędu), halogeny, 
krótki, sprawny w 100%, zadbany, - 12.600 zł. Oława, tel. 
0696/02-40-19
MITSUBISHI PAJERO, 1987 r., 290 tys. km, 2500 ccm, TDi, 
grafitowy, 4x4, orurowany, progi, aluminiowe felgi, noto 
opony (31* AT), relingi dachowe, podwyższony, długi, 4 
halogeny dachowe, ciemne szyby, hak, radio z CD, posze­
rzony, nowy akumulator (rok gwarancji), silnik, skrzynia bie­
gów i dużo innych części z modelu II,-  17.800 zł lub zamienię. 
Legnica, tel. 0501/42-76-60
MITSUBISHI PAJERO, 1992 r., 271 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, bordowy metalic, sprowadzony w całości, 7-osobowy, 
aluminiowe felgi, orurowany, srebrne listwy, relingi dacho­
we, wspomaganie, centralny zamek z alarmem, stan techn. 
b. dobry, kpi. dokumentacja, • 30.000 zł. Rawicz, tel. 
0603/39-34-77, 065/546-25-06 
MITSUBISHI PAJERO, 1992 r., 2500 ccm, TDI, granato- 
wo-srebmy, metalic, długi, orurowany, progi, aluminiowe felgi, 
pełne wyposażenie el., podwyższony, blokady mostów, bie­
gi terenowe, ogrzewanie Webasto, klimatyzacja, opony 
31x10.5 R15, • 34.000 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
0695/56-35-73

CENY GIEŁDOWEJ ZA AUTA 
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ZADZWONI SPRAWDZI
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AMC EAGLE, 1980 r., 4200 ccm, benzyna, brązowy, 4x4, 
automatic, hak, w kraju od miesiąca, - 14.200 zł. Kępno, tel. 
062/781-02-60, 0601/89-10-61 
ARO, 1984 r., 2000 ccm, diesel, zielony, zarejestrowany, do 
poprawek, - 1.800‘zł. Wrocław, tel. 0604/37-31 -58 
ARO 10.14, 1995 r. hak, radio, 4x4, orurowany, I właściciel, 
garażowany, • 9.200 zł. Wrodaw, tel. 0608/85-50-65 
ARO 243, 1984 r., 3000 ccm, diesel, niebieski, ważny prze­
gląd i OC, • 2.300 zł. Rzepin, powiat słubicki, tel. 
0508/30-60-71
BERTONE FREECLIMBER, 1993 r., 2700 ccm, benzyna, 
czarno-srebrny, 170 KM, silnik BMW, nadwozie Daihatsu 
Rocky, 4x4, klimatyzacja, skórzana tapicerka, pełne wyposa­
żenie elektryczne, orurowany, elementy chromowane, bez 
wypadku, aluminiowe felgi, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry,
- 24.000 zł. Wrocław, tel. 071/362-80-32, 0605/57-79-95 
DAEWOO MUSSO, 1998 r., 2900 ccm, TDI, granatowy me­
talic, pełne wyposażenie, bez wypadku, stan b. dobry, - 
39.000 zł. Brzeg, tel. 077/411-57-90, 0602/66-59-74 
DAEWOO MUSSO. 1999 r., 90 tys. km. 2900 ccm, TDI, zie­
lony, I właściciel, kupiony w salonie, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, serwisowany, immobilizer, alarm, orgro-' 
wany, hak, aluminiowe felgi, RO t  głośniki, możliwość prze-

wygląd, stan techn. b. dobry, I właściciel, • 29.000 zł. Brzeg, 
tel. 0696/23-74-34
GAZ 69, 1960 r., 2400 ccm, benzyna z plandeką, techn. 
sprawny, 4-drzwiowy, • 5.800 zł. Niemodlin, powiat opolski, 
tel. 0503/06-82-15
GAZ 69, 1971 r., 2120 ccm, benzyna, zielony, po remoncie 
blacharki i lakierowaniu, aluminiowe felgi, instalacja gazowa, 
welurowa tapicerka, • 6.500 zł. Kępno, tel. 062/781-02-60, 
0601/89-10-61
HONDA CR-V, 1998/99 r., 2000 ccm, 16V> kolor platynowy 
metalic, 4x4, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, 
serwisowany, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, ASR, wspo­
maganie, pełne wyposażenie elektryczne, RO, orurowany, 
alarm, immobilizer, stan idealny, - 56.900 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, tel. 074/843-97-99, 0602/44-72-34 
ISUZU MIDI, 1991 r„ 210 tys. km, benzyna, inst. gaz., biały, 
5-drzwiowy, stan techn. dobry, poj. butli gazu 120 I, hak, 
nowe opony zimowe, • 7.000 zł. Bielawa, powiat dzierżo­
niowski, tel. 074/833-27-83, 0503/62-92-65 
ISUZU TROOPER, 1986 r„  2300 ccm, benzyna instalacja 
gazowa, wersja amerykańska, 4x4, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., orurowany, hak, szerokie opony, aluminiowe felgi, 
ciemne szyby tylne, stan b. dobry, • 14.500 zł. Chwaiisław, 
tel. 074/817-78-09, 0606/42-72-94
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ISUZU TROOPER. 1989 r„  • 16.000 zł lub zamienię na 
Mercedesa 124, BMW. Tuplice, powiat żarski, tel. 
0604/80-80-22
JEEP CHEROKEE, 1993 r., 2500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czamy, 5-drzwiowy, hak, 4x4, nieeksploatowany w terenie,- 
el. otw. szyby, serwo, centr. zamek, stan b. dobry, • 23.500 
zł. Lwówek śl^k i, tei. 0608/71-28-46 
JEEP CHEROKEE, 1995 r., 183 tys. km. 2500 ccm, turbo D, 
perłowozielony, intercooler, regulowana kierownica, 4x4, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, 
hak, poduszka pow., centralny zamek, relingi dachowe, im­
mobilizer, kompletna dokumentacja, stan b. dobry, • 32.000 
zł lub zamienię na tańszy, z dopłatą. Kłodzko, tel. 
074/868-72-87, 074/647-38-76 
JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 1994 r., 4000 ccm, 
benzyna, wtrysk, zielony metalic, pełne wyposażenie, stan 
b. dobry, automatic, - 41.000 zł. ., gm. Sobótka, tel. 
0603/08-04-44
JEEP GRAND CHEROKEE, 1994/95 r., 150 tys. km, 4000 
ccm, zielony metalic, instalacja gazowa, skórzana tapicerka, 
automatic, - 34.900 zł. Nysa, tel. 077/435-57-67, 
0608/79-80-29
JEEP GRAND CHEROKEE, 1996 r.. 142 tys. km, 4000 ccm, 
benzyna, czamy, kupiony w salonie u dilera, pełne wyposa­
żenie oprócz, welurowa tapicerka, klimatyzacja, centr. za­
mek, immobilizer, blokada skrzyni, stan b. dobry, bezwypad­
kowy, • 38.000 zł lub zamienię. Poznań, tel. 0600/27-62-83, 
061/848-56-33
JEEP GRAND CHEROKEE. 1996/97 r., 70 tys. km, 5200' 
ccm, benzyna, biały, inst. gazowa, el. otwierane szyby, el. 
reguł, lusterka i fotele, bogate wyposażenie, tempomat, stan 
b. dobry, - 45.000 zł. Opole, tel. 0601/78-32-98 
JEEP GRAND CHEROKEE LAREDO, 1997 r., 3964 ccm, 
benzyna czamy, stan b. dobry, - 65.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-50-71
KIA SPORT AGE II, 1999/00 r., 87 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
niebieski metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypad­
ku, oryginalny lakier, 4x4, klimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, 
wspomaganie kier., centralny zamek, alarm, RO + głośniki, 
welurowa tapicerka, aluminiowe felgi, halogeny, orurowany, 
stan b. dobry, - 34.800 zł lub zamienię, możliwe raty. Kamien­
na Góra. tel. 0501/87-15-09
KIA SPORT AGE, 1999/00 r„ 62 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, 16V, granatowy, inst. gazowa, klimatyzacja, pełne wypo­
sażenie el., ABS, centralny zamek, wspomaganie kier., na­
pęd 4x4, aluminiowe felgi, stan b. dobry, - 32.800 zł. Wro­
cław, tel. 0607/92-47-92
LADA NIVA, 1987 r„ 108 tys. km, 1600 ccm, zielony, wer. 
holenderska, 5-biegowy, hak, halogeny, RO, nowy akumu­
lator, przegląd do 09.2004 r„  kompletna dokumentacja, • 
7.300 zł. Wrocław, tel. 0501/25-47-55 
LADA NIVA, 1990 r., 82 tys. km, 1600 ccm, czerwony, wy­
cieraczki reflektorów przednich, stan b. dobry, na zachod-

MUSCEL M-461, 1975 r., 2500 ccm, benzyna, zielony, techn. 
sprawny, plandeka, 4x4, stan dobry, • 5.000 zł. Szklarska 
Poręba, tel. 0600/43-39-82
NISSAN PATROL LONG, 1985/86 r., 300 tys. km, 3300 
ccm, diesel, niebieski, 5-drzwiowy, 5-biegowy, napęd 4x4, 
wspomaganie kier., hak, zabezpieczony przed kradzieżą.

nowych podzespołów, atrakcyjny wygląd, sfan b. dobry, - 
30.000 zł. Wrocław, tel. 0601/72-51-82 
Toyota LAND CRUISER PRADO, 1998 r„ 130 tys. km, 
3000 cćm, czarny, 4 x 4, 135 KM, 5-drzwiowy, pdduszka 
pow., alarm + immobilizer, regulowana kierownica, RO, cen­
tralny zamek, orurowany, halogeny. Wrocław, tel. 

.0601/70-58-54
UAZ 512, 1978 r., 2400 ccm, zielony, inst. gazowa, 4 x4 , 
sprawne wszystkie napędy, - 2.900 zł. Torzym, tel. 
068/341-41-33, 0604/30-29-41 
UAZ 469 B, 1980 r., 2400 ccm, benzyna, inst gaz., grana­
towy, po remoncie blacharki, poszerzony, nowe opony, in­
stalacja gazowa, hak, - 5.500 zł. Międzylesie, tel. 
074/812-58-78, 0603/33-94-97 
UAZ 469 B, 1981 r., 2400 ccm, benzyna, zielony, sprawne 
napędy, nowa plandeka, zarejestrowany, stan dobry, - 4.100 
zł. Mirsk, powiat lwówecki, teł. 0606/33-07-44 
UAZ 469 B, 1983 r. metalowa nadbudówka, szyberdach, 
orurowany, halogeny, hak, inst. gazowa, - 8.000 zł. Świebo­
dzin, tel. 0506/07-37-68
UAZ 469 B, 1987 r., 2000 ccm, diesel napędy + reduktor, 
plastikowa nadbudówka, techn. sprawny, • 6.700 zł. Opole, 
tel. 077/456-72-95
UAZ 315.12, 1995 r. nadbudówka plastikowa, po remoncie 
blacharki, po wymianie różnych części na nowe, zarejestro­
wany, - 8.500 zł. Wrocław, tel. 071/362-14-10, 
0601/56-23-64
VW, 1800 ccm, zielony, wojskowy pojazd Bundeswehry, silnik 
Audi, RO+CD 500 W i 88 W, 5 kół zimowych, nowy akumu­
lator, zarejestrowany w Niemczech, sprawny, siedzenia lot­
nicze, ospoilerowany, cabrio, Niemcy tel. 
0049/175-95-12-024, - 13.500 zł do negocjacji. Skąpe, pow. 
świebodziński, tel! 0605/17-98-68 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w intemecie pod numerem - A00334 
http://wkz.autogielda.com.pl)
VW TOUAREG, 2002 r„ 1 tys. km, 3200 ccm, V6, srebrny 
metalic, tiptronic, drewniane dodatki, I rej. 03.2003 r., skó­
rzana kierownica wielofunkcyjna, tempomat, nawigacja sat., 
telefon GSM Nokia, hak, halogeny, klimatyzacja, alarm, alum. 
felgi 8", - 248.000 zł. Wrocław, tel. 071/797-87-41, 
0501/72-62-57

USZKODZONE
A U T O  O K A Z J A ! „ P A L C A R S ” O F E R U J E  
SKUP-SPRZEDAŻ AU T Z  U B EZPIECZALNI i in­
n ych . R o zb ite , u szko d zo n e  i c a łe . W  o fe rc ie  
o k. 80 aut, p row adzim y skup au t. AUTO -H A N - 
DEL „PALCARS” . W rocław , ul. Sw ojczycka 99, 
500 m za  CPN (p rzy  p rze je źd z ie  ko le jo w ym ), 
zd ję c ia  w  in te m e c ie : w w w .p a lc a rs .g ra tk a .p l., 
te l. 071/348-34-78 (fax), 071/348-26-11 81042373

f 8 0 % ”*  A U T A  U S Z K O D Z O N E
d o l l U  / U  071/317-56-27. 0-605 101 636
kompletna dokumentacja, orurowany, I właściciel, stan b. 
dobry, • 14.300 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/666-08-61,' 0501/36-04-11 
NISSAN PATROL, 1989 r., 3300 ccm, turbo D przepływo- 
wo-wyprawny, długi, podniesiony, napęd 4x4, po remoncie 
silnika, przebudowany, wzmocniony, na resorach, nowe 
opony, wciągarka Warn, • 34.000 zł. Reda, tel. 
058/678-33-64, 0602/22-23-68, 0696/44-74-93 
NISSAN PATROL LONG, 1989 r., 3300 ccm, turbo D, czar­
ny, zarejestrowany na ciężarowy, orurowany, aluminiowe 
felgi, sprawny, - 18.700 zł lub zamienię na osobowy. Śrem, 
tel. 061/281-70-07, 0505/58-85-24 
NISSAN PATROL, 1990 r., 180 tys. km, 2800 ccm, turbo D, 
szary metalic, orurowany, hak, aluminiowe felgi, krótki, stan 
dobry, • 6.500 zł. Zielona Góra, tel. 068/359-30-02 
NISSAN PATROL, 2000 r., 2800 ccm, TDI, zielony, pełne 
wyposażenie, orurowany, - 99.000 zł. Wołczyn, tel. 
077/418-93-47, 0608/51-35-97 
NISSAN TERRANO II, 2000 r., 103 tys. km, 2700 ccm, TDi, 
ciemnozielony, kupiony w salonie, I właściciel, ciężarowy z 
homologacją - 72.000 zł. Kalisz, tel. 062/766-47-33 w godz. 
9-17 , 0604/80-70-60
OPEL FRONTERA, 1992 r., 150 4ys. km, 2300 ccm, TDI, 
srebmy metalic, 4 x 4 , orurowany, hak, szyberdach, relingi 
dachowe, el. reguł, lusterka, alarm, centralny zamek + pilot, 
przyciemnione szyby, RO, halogeny, - 26.500 zł. Koźminiec, 
gm. Dobrzyca, tel. 062/741-45-35 
OPEL FRONTERA, 1992 r., 150 tys. km, 2450 ccm, inst. 
gaz., wtrysk, czamy metalic, stan b. dobry, 4x4, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, szyberdach, el. otw. szyby, orurowa­
ny, wersja długa, 5-drzwiowy, bezwypadkowy, • 21.900 zł 
lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 0606/99-56-29 
OPEL FRONTERA 1993 r., 195 tys. km, 2400 ccm, benzyna 
wspomaganie kier., centralny zamek ♦ pilot, szyberdach, 
orurowany, - 22.500 zł. Kościan, tel. 0502/16-87-36 
OPEL FRONTERA, 1998 r„ 147 tys. km, 2200 ccm, + inst. 
gazowa, ciemnografitowy, klimatyzacja, el. dodatki, - 47.000 
zł. Kalisz,,tel. 062/764-97-68, 0602/82-69-88 
OPEL FRONTERA, 1999 r., 93 tys. km, 2200 ccm, TDI, szary 
metaiic, kupiony w salonie, w Polsce, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, długi, 5-drzwiowy, książka serwi­
sowa, - 69.000 z ł , możliwe raty lub zamiana. Prusice, tel. 
071/312-53-41, 071/312-63-41 
RENAULT SCENIC RX4, 2002 r., 31 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
benzyna, fioletowy metalic, kpi. dokumentacja, napęd 4x4, 
4 poduszki pow., ABS, ESP, nawigacja sat. t  monitor LCD, 
skórzana tapicerka, klimatronic, 4 el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, podgrzewane fotele przednie, komputer pokładowy, 
centralny zamek, z pilotem, immobilizer, RO z CD, - 72.000 zł. 
Legnica, tel. 076/862-60-66, 0602/36-07-03 
TOYOTA LAND CRUISER LJ-73, 1988 r., 2400 ccm, turbo 
D, czamy, 4x4, po remoncie silnika, felgi chromowane, twar­
dy dach, hak, nadkola, bez wypadku, stan dobry, • 19.500 
zł. Wrocław, tel. 071/362-80-32, 0502/45-11-38 
TOYOTA LAND CRUISER LJ 70, 1991 r., 2400 ccm, turbo 
D grafitowy metalic, centralny zamek, el. otwierane szyby, 
alarm + pilot, webasto, opony 33', bogata wersja, dużo

O  A B S O LU TN IE  AUTA KUPIĘ! W S ZYSTK IE  MAR- 
K I! P Ł A C Ę  N A JW Y Ż S Z E  C ENY, u s zko d zo n e , 
c a łk o w ic ie  ro zb ite  o ra z  c a łe . D o jazd  i tra n s ­
p ort gratis ! G otów ka od ręk i. N aw iążę w spó ł­
p racę  z  w a rs z ta ta m i, p o m ocam i d ro g o w ym i; 
p ark in g am i - w y s o k ie  p ro w iz je !, e -m a il: sku - 
p a u t@ w p .p l, t e l .  0 6 0 1 /7 0 -7 6 -4 5  n on  s to p , 
0601/78-82-84 81042383

O  A B C -A U TO  PR O PO N U JE A U TO S K U P  I AU TO - 
POM OC. W  o fercie konkurencyjne ceny za  auta  
całe , rozb ite , po pożarze, kradzieży lub zn isz­
c z o n e , je ż e l i  c h c e s z  d o b rz e  s p rz e d a ć -z a -  
d zw o ń ! G o tó w ka  od rę k i!!! T ra n s p o rt gratis ! 
F a c h o w e  d o ra d z tw o . W  o fe rc ie  ró w n ie ż  t a ­
n ia , c a ło d o b o w a  p o m o c  d ro g o w a , n a w ią ż ę  
w s p ó łp ra c ę  z  o s o b ą  lu b  f irm ą  s p rz e d a ją c ą  
tak ie  auta (p row izja),, dojazd, odbiór od razu!, 
a b c a u to @ p o c z ta .fm , te l. 071 /311 -39 -61  (fa x ), 
0602/12-51-35 01136403

O  A B S O L U T N IE  K U PIĘ  każd e au to  ca łe  i pow y­
padkow e, now e i s ta re  roczn ik i, uszkodzone, 
spalone, zn iszczo n e , ca łe , dostaw cze, o sobo­
w e, te ren o w e, tra n s p o rt g ra tis . N a jlep ie j p ła ­
cę. G otów ka w  5  min; e-m ail: au taokazja@ w p.pl; 
w w w .n a p ic a r .p l ., t e l .  0 6 0 5 /6 2 -0 0 -.1 4 , 
0602/77-1-1-77 81042243

O  A B S O L U T N IE  K U P IĘ  U S Z K O D Z O N E , K U P IĘ  

U S Z K O D Z O N E , K U P IĘ  U S ZK O D ZO N E , K UPIĘ  
U SZKO DZO NE, KUPIĘ U SZKO DZO NE. Kupuje­
m y a u ta  c a łe , po w y p a d k u , do  re m o n tu , po  
1988 r. i inne m arki rów nież, p łac im y najw ię­
cej. ., te l. 0605/35-26-21,0602/17-81-61 01143063

ALFA ROMEO 145, 1995 r., 1600 ccm, boxer pełna elektry­
ka, mocno uszkodzony lewy przód, • 6.300 zł. Wrocław, tel. 
071/348-42-16 w godz.8-17
ALFA ROMEO 145, 1995/96 r„ 1400 ccm, zielony metalic, 
w kraju od 2 lat, karta pojazdu, uszkodzony prawy przód, • 
5.400 zł. Szczytna, tel. 074/868-45-51 
ALFA ROMEO 145, 1997 r., 1900 ccm, turbo D mocno roz­
bity, zdekompletowany, kpi. dokumentacja, w kraju od 1999 
r., I właściciel, - 4.400 zł. Wrocław, tel. 0605/76-69-99 
ALFA ROMEO 145, 1998 r., 60 tys. km, 1400 ccm, TWIN 
SPARK, bordowy metalic, alum. felgi, el. otw. szyby, wspo­
maganie, welurowa tapicerka, I właściciel, kupiony w salo­
nie, kompl. dokumentacja, uszkodzony prawy przód, -14.200 
zł. Wrocław, tel. 071/372-87-60
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ALFA ROMEO 146, 2000 r., 1600 ccm, benzyna, kolor se­
ledynowy metalic, Twin Spark, alarm, centralny zamek, el. 
r§g. lusterka, eł. otw. szyby, elektroniczny wtrysk, immobilizer, 
wspomaganie kier., ABS, I właściciel, kupiony w Polsce, po­
duszki pow., po dachowaniu, kpi. dokumentacja, zarejestro­
wany, - 14.500 zł. Wrocław, tel. 071/344-26-11, 
0601/78-82-84
ALFA ROMEO 156, 1998 r„ 160Ó ccm, 16V, bordowy me­
talic, instalacja gazowa, alarm, centralny zamek, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, immobilizer, wspomaganie, ABS, 2 po­
duszki powietrzne, uszkodzone ćwiartki prawe, kpi. doku­
mentacja, zarejestrowany, - 18.800 zł. Wrocław, tel. 
071/348-26-11
ALFA ROMEO 156 TS, 1999 r., 2000 ccm, 16V, srebrny 
metalic, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, klimatyzacja, weluro­
wa tapicerka, 2 poduszki pow., aluminiowe łelgi, ABS, drew­
niane dodatki, kupiony to salonie, serwisowany, garażowa­
ny, lekko uszkodzony, koszt naprawy - 1.500 zł, - 34.500 zł. 
Lubin, tel. 0504/03-82-73
ALFA ROMEO 164, 1992 r., 3000 ccm, V6, srebrny, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, do drobnych po­
prawek, - 6.900 zł. Legnica, tel. 0603/30-48-23 
ALFA ROMEO 166, 1999/00 r., 40 tys. km, 2500 ccm, V6, 
wtrysk, granatowy metalic, alarm, alum. felgi, centralny za­
mek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, immobilizer, klimatyzacja, 
bez wypadku, RO, wspomaganie, ABS, kupiony w kraju, 4 
poduszki powietrzne, lekko uszkodzona instalacja elektrycz­
na i osprzęt silnika, nawigacja satelitarna, - 39.900 zł. Wro­
cław, tel. 0601/70-76-45, 0601/78-82-84 
ALFA ROMEO 33, 1988 r., 191 tys. km, 1700 ccm, boxer, 
czerwony, centr. zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, szyber­
dach, hak, inst. gazowa, reg. kierownica, tylna prawa stona 
uszkodzona, - 2.100 zł. Piskorzówek, tel. 071/301-72-04, 
0508/10-14-88
AUDI 100, 1985 r., 2000 ccm, diesel całkowicie zniszczony, 
.twardy* dowód rej., ważny przegląd, nowe tablice, - 1.200 
zł. Iłowa, tel. 0605/59-03-88
AUD1100 CC, 1987 r., 2000 ccm, diesel, biały, mocno uszko­
dzony bok prawy, zarejestrowany, • 4.700 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-76-45, 0601/78-82-84 
AUDI 80, 1981 r. uszkodzony przód, • 1.800 zł. Opole, tel. 
077/466-62-22, 0605/09-67-22 
AUDI 80, 1982 r„ 1800 ccm, benzyna, czerwony, uszkodzo­
na automatyczna skrzynia biegów, - 1.800 zł. Legnica, tel. 
0607/63-36-93, 076/722-54-28 
AUDI 80, 1982 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy, po remon­
cie silnika, techn. sprawny, uszkodzony lewy przód, zadbane 
wnętrze, jasna welurowa tapicerka, oryg. radio, zarejestro­
wany. - 1.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0601/78-82-84
AUDI 80 B3, 1987/88 r., 200 tys. km, 1800 ccm, granatowy, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, 
RO, szyberdach, aluminiowe felgi, przegląd do 12.2004 r.. 
kpi. dokumentacja, II właściciel, do poprawek, • 6.950 zł. 
Kamienna Góra, tel. 0505/89-35-49 
AUDI 80 B3, 1987/96 r., 1800 ccm, wtrysk, srebrny metalic, 
składak, mocno uszkodzony prawy przód, - 4.500 zł. Legni­
ca, tel. 0501/46-63-64
AUDI 80 B3, 1988 r., 1800 ccm, wtiysk uszkodzony błotnik 
tylny lewy, lampa lewa i próg lewy, instalacja gazowa, zare­
jestrowany, aktualny przegląd, nowy olej i filtr, nowe świece 
zapłonowe, maska przednia Audi 80 B4, wspomaganie, 
centralny zamek, • 7.500 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-33-57 
AUDI 80, 1988/89 r., 1800 ccm, czerwony, instalacja gazo­
wa, 5-biegowy, tylna klapa do lakierowania, - 10.900 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 0601/41-23-29 
AUDI 80 B4, 1991/92 r., 2000 ccm, srebrny, centralny za­
mek, wspomaganie kier., alarm + pilot, inst. gazowa na 
gwarancji, uszkodzony przód i prawy bok, • 10.900 zł. Kęp­
no, tek 0609/78-46-21
AUDI 80 B4, 1992/93 r., 2600 ccm, benzyna, zielony meta­
lic, el. reg.-lusterka, wspomaganie, ABS, kompl. dokumenta­
cja, uszkodzony lewy przód i zawieszenie, - 10.900 zł. Wro­
cław, tel. 071/348-42-16 w godz.8-17 
AUDI A3, 2001 r„ 18 tys. km, 1600 ccm, benzyna, wtrysk, 
czamy metalic, alarm, alum. felgi, blokada skrzyni biegów, 
centralny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, immobilizer,

‘ wspomaganie kier., AoS, I właściciel, kupiony w Polsce, 2 
poduszki pow. (niewystrzelone), uszkodzony dach i lewy bok, 
5-drzwiowy, homologacja, - 35.800 zł. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84, 0601/70-76-45 
AUDI A4, 2002/03 r., 20 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 KM, 
czamy metalic, klimatyzacja, nawigacja sat., alumińiowS felgi, 
8 poduszek pow., uszkodzony lewy bok, techn. sprawny - 
12.500 EUR + opłaty. Kondratowice, tel. 071/392-62-25, 
0604/53-55-25, 0600/95-83-87 
AUDI A6 KOMBI OUATTRO, 2001 r„ 47 tys. km, 2500 ccm, 
TDl, niebieski metalic, pełne wyposażenie, lekko uszkodzony 
lewy tył (koszt naprawy ok. 800 zł), ksenonowe reflektory, 
nawigacja sat., TV itp., EUR 2, na gotowo - 76.000 zł., woj. 
wielkopolskie, tel. 0694/13-54-67- 
AUDI A6, 2001 r., 90 tys. km, 1900 ccm, TDI, 115 KM, 
stalowy metalic, klimatronic, ABS, poduszka pow., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, aluminiowe felgi, uszk. tylny błotnik, 
sprawny, - 54.500 zł. Pleszew, tel. 062/741 -82-08, 
0602/60-39-67
AUDI A6 KOMBI, 2003 r., 1900 ccm, TDI, 130 KM nawigacja 
sat., klimatyzacja - 21.000 EUR + opłaty graniczne. Wrocław, 
tel. 0608/79-57-58
AUDI A8, 1998 r., 70 tys. km, 2500 ccm, TDi, kolor srebrny 
metalic, 6 poduszek powietrznych. RO ♦ zmieniacz, tip-tró- 
nic, pełne wyposażenie, szklany dach, nawigacja satelitar­
na, klimatronic, 150 PS, uszkodzony lewy przód nadwozia, 
do sprowadzenia - .9.000 EUR. Wrocław, tel. 0602/28-33-56 
AUDI V8, 1989 r., 3600 ccm, czamy, pełne wyposażenie, 
alum. felgi, inst. gazowa, uszkodzony prawy przód, alum: 
felgi, - 8.900 zł. Legnica, tel. 0603/30-48-23 
AUSTIN METRO. 1989/91 r„ 1000 ccm. benzyna, granato­
wy, 3-drzwiowy, szyberdach, bez korozji, zarejestrowany, 
uszkodzony sinik, zerwane koło pasowe, - 750 zł lub zamie­
nię na telefon GSM, inne propozycje. Wrocław, te l/ 
071/372-76-73, 0503/80-36-34

0  A UTO BUS M ERCEDES VARIO  614 M AXI, 2003 r., 
28 tys . km , 4250 ccm , tu rb o  D 24 osoby, uszko­
d zo n y  przód (b lach arka ), - 132 .000 z ł  bru tto ., 
te l. 0605/24-77-24 01143723

AVIA A31, 1987 r., diesel, niebieski, uszkodzony silnik, nowa 
skrzynia ładunkowa; - 800 zł. Wrocław, tel. 071/329-70-13, 
0601/77-12-84
BMW 316 i, 1989 r., 1600 ccm, + inst. gazowa, biały, central­
ny zamek, sprowadzony w całości w 1996 roku, 4-drzwiowy,
1 właściciel, el. reg. lusterka, uszkodzony z. tyłu, - 5.800 zł. 
Pleszew, tel. 0692/56-49-16
BMW 316 E-36. 1992 r., 160 tys. km, 1600 ccm, wiśniowy 
metalic. aluminiowe felgi, szyberdach, uszkodzony błotnik 
przedni prawy, techn. sprawny, na zachodnich tablicach -
I.400 EUR. Leszno, tel. 0501/40-80-09
BMW 316 E-36, 1995/96 r., 1600 ccm, benzyna, pistacjowy 
metalic, pełne wyposażenie, uszkodzona lewa strona, -
II.900 zł lub zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 
0603/61-59-50, 0692/09-80-19
BMW 318, 1985 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, złoty 
mfetalic, 2-drzwiowy, alum. felgi, silnik i zawieszenie od BMW 
M-40. uszkodzony lekko przód, techn. sprawny, - 5.300 zł., 
tel. 0607/17-87-39
BMW 318 E-36, 1991/92 r. uszkodzony tył, zdekompletowa­
ny, - 11.500 zł. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 
0607/92-94-41, 0607/98-65-90 
BMW 318 tds, 1996 r.f 148 tys. km, 1700 ccm, turbo .0*, 
ciemnozielony, uszkodzony bok prawy i dach, do remontu, 
stan silnika b. dobry, - 20.800 zł. Rzędowice, tel. 
034/357*55-68
BMW 31 4-46 COUPE, *2000 r., 12 tys. km, 1800 ccm. Cl, 
srebrny, 6 poduszek pow., reflektory ksenonowe, klimatro­
nic, alum. felgi, spoiler tylny, brak rurek do klimatyzacji i po­
duszki pow. kierowcy, 72.000 zł. Wrocław, tel. 
0503/14-36-33
BMW 320 E-46, 2001 r„ 22 tys. km, 2000 ccm, TDl, srebrny
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metalic, 6 poduszek pow., ABS, klimatronic, skórzana tapi­
cerka, drewniane doaatki, alum. felgi 17*, pełne wyposaże­
nie el., lekko uszkodzony, techn. sprawny, • 69.000 ź f , kup. 
zwoln. z opł. skarbowej. Rososzyca, powiat ostrowski, tel. 
06?/738-39-31, 062/739-67-31, 0604/91-94-80 wieczorem 
BMW 324 D, 1986 r., 184 tys. km, 2400 ccm, diesel, srebrny 
metalic, el. reg. lusterka, RO, szyberdach, wspomaganie, 
uszkodzony przód i lekko lewy bok, sprowadzony w całości, 
karta pojazdu, kpi. dokumentacja, *4.100 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-76-45
BMW 325 tds, 1992/93 r., 2500 ccm, turbo D, fioletowy 
metalic, skórzana tapicerka, po tuningu, do małych popra­
wek, - 24.500 zł.' Zgorzelec, tel. 0502/92-67-81 
BMW 520 i, 1990 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 24V, czamy, 
sprowadzony, do rejestracji, po kradzieży, oclony, kpi. doku­
mentacja, - 5.500 zł. Zgorzelec, tel. 0604760-58-14 
BMW 525, 1993/94 r„  240 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
srebrny, centralny zamek, ABS, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, szyberdach, podgrzewane fotele, aluminiowe felgi, 
ciemne szyby, uszkodzona pompa wtryskowa, - 19.800 zł. 
Paczków, tel. 0608/32-76-41
BMW 735, 1989 r., 3500 ccm pełne wyposażenie, nadpa­
lony tył, - 6.900 zł. Legnica, tel. 0603/30-48-23 
BMW 735 i, 1990 r., 3500 ccm, benzyna mocno uszkodzony, 
karta pojazdu, aktualny przegląd, kpi. dokumentacja polska 
i niemiecka, - 5.000 zł. Wrocław, tel. 0600/75-63-85 
BMW 750 i, 1990 r., 220 tys. km, 5000 ccm, wtrysk, kolor 
stalowy metalic, w kraju od 14 dni, zarejestrowany, pełne 
wyposażenie elektr., 2 x klimatronic, alum. felgi, ABS, ESP, 
skórzana tapicerka, 2 poduszki pow., uszkodzona skrzynia 
biegów (koszt 2.000 zł), • 18.000 zł. Wrocław, teł. 
0507/16-23-68
BMW 750 iA, 1995 r., 146 tys. km, 5400 ccm, benzyna, 
wtrysk, V12, bordowy metalic, alarm, alum. felgi, jasna skó­
rzana tapicerka, automatic, blokada skrzyni biegów, centr. 
zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, immobilizer, klimatyza­
cja, RO, szyberdach, wspomaganie kier., ABS, uszkodzony 
silnik (dziura w bloku), zarej. w Polsce, - 42.800 zł. Wrocław, 
tel. 0601/70-76t45
BMW M3, 2002 r., 25 tys. km, 3500 ccm, benzyna, 350 KM. 
czamy, klimatronic, nawigacja sat., skórzana tapicerka (po­
marańczowa), alum. felgi 19*, pełne wyposażenie, lekko 
uszkodzone zawieszenie lewe tylne • 28.000 EUR. Jelenia 
Góra, tel. 0602/38-94-04
CHEVROLET CAVAL!ER, 1991 r., 2200 ccm, granatowy,
ABS, klimatyzacja, automatic, do naprawy lewy próg, -10.000
zł. Jelenia Góra. tel. 0602/73-05-82
CHRYSLER 300 M, 1998 r., 85 tys. km, 3500 ccm, V6, złoty
metalic, pełne wyposażenie - 3.500 EUR. Głogów, tel.
0608/32-17-86
CHRYSLER SIMCA, 1974 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, lekko uszkodzony tył, bez dokumentacji, - 800 zł lub za­
mienię na zniszczonego z dokumentacją. Kalisz, tel. 
0502/15-77-72
CHRYSLER VOYAGER, 1995 r., 2500 ccm, TDl, granatowy, 
7-osobowy, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centralny 
zamek, alarm, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., RO, alum. 
felgi, kpi. kół zimowych, uszkodzony sinik, • 28.000 zł. Rad­
ków, tel. 074/871-22-74
CITROEN BX, 1986 r., 1900 ccm, diesel, czerwony, auto­
matic, uszkodzony sinik, brak OC i przeglądu, nieeksploato­
wany od 6 mies. + części i opony zimowe, -1.800 zł. Wrodaw, 
te l 0505/20-74-91
CITROEN C15 D, 1997 r., 1800 ccm, diesel, biały, blaszak, 
kupiony w salonie, dostawczy, uszkodzony przód, zdekom­
pletowany, - 3.700 zł. Wrocław, tel. 071/348-42-16 w 
godz.8-17
CITROEN C l5, 1998/99 r., 1800 ccm, diesel, biały, alarm, el. 
otw. szyby, kupiony w kraju, lekko uszkodzony, 5-osobowy, 
oszklony, I rejestracja w 1999 r, • 8.500 zł. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
CITROEN C25 BUS, 1987 r., czerwony, zablokowana skrzy­
nia biegów, stan dobry, - 6.000 zł. Psary, tel. 071/397-68-62, 
0691/03-90-76
CITROEN C5, 2001 r„  27 tys. km, 2000 ccm, HDI, srebrny 
metalic, uszkodzony lewy przód, 3 poduszki pow., sprowa­
dzony, klimatronic, - 45.500 zł lub zamienię na tańszy. Dal- 
borowice, tel. 062/785-94-95, 0604/27-78-61 

'  CITROEN JUMPER MAXI, 1996 r„ 220 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, biały, 3-osobowy, alarm, odcięcie zapłonu, wspo­
maganie kier., koła 15*, welurowe pokrowce, zadbany, po 
remoncie kapitalnym, pęknięta szyba, - 26.000 zł. Leszno, 
tel. 0696/32-42-36
CITROEN JUMPER, 1998 r„ 1900 ccm, TDi, bordowy, krót­
ki, niski, przeszklony, po kradzieży, brak elementów mecha­
nicznych , blacharskich i wyposażenia wnętrza, - 11.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-42-16 w godz.8-17 
CITROEN JUMPER, 2000 r„ 138 tys. km; 2800 ccm, HDi, 
biały, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, poduszka pow., ABS, 
uszkodzony przód, techn. sprawny, stan b. dobry • 4.300 
EUR. Góra. tel. 0501/40-80-09 
CITROEN SAXO, 2000 r„ 1100 ccm, biały, centralny zamek, 
el. otw. szyby, homologacja na ciężarowy, uszkodzony pra­
wy przód, - 12.800 zł. Wrocław, tel. 071/348-42-16 
CITROEN XANTlA, 1994/95 r., 1900 ccm, TDl, niebieski 
metalic, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, alarm ♦ pilot 
zadbany, serwisowany, kpi. dokumentacja, sprowadzony w 
całości, nowe opony zimowe, lekko uszkodzony dach, • 9.500 
zł. Wrocław, teł. 0608/66-93-76 
CITROEN XANTIA, 1997 V, 170 tys. km, 2100 ccm, turbo 
D, zielony metalic, po dachowaniu, klimatyzacja, RO + pHot, 
techn. sprawny silnik, - 9.500 zł. Opole, tel. 0600/95-27-79 
CITROEN XSARA EXCLUSIV, 1999 r., 97 tys. km, 2000 
ccm, HDi, srebrny metalic, model z grudnia, ABS, klimatyza­
cja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, 5-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., 2 tygodnie w kraju, sprawny technicznie, do lakie­
rowania 2 elementy, centr. zamek + pilot, 2 kluczyki, - 28.500 
zl. Chocz, tel. 0609/20-01-23 
CITROEN XSARA, 1999 r., 90 tys: km, 1400 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
by i reg. lusterka, centralny zamek, alarm, kupiony w salonie, 
lekko uszkodzony prawy przód, techn. sprawny, stan b. dobry,
- 18.500 zł. Opole, tel. 077/423-16-62
CITROEN XSARA KOMBI, 2000 r., 45 tys. km, 1900 ccm, 
diesel wspomaganie kier., centralny zamek, poduszka pow., 
ABS, zarejestrowany jako ciężarowy, homologacja, sprowa­
dzony, do lakierowania 3- elementy, • 24.500 zł. Syców, tel. 
0609/87-64-81, 062/785-35-38

O  CITRO EN XSARA, 2002 r., 2000 ccm , HDi, czar­
ny, 3 -d rzw io w y , po  d a c h o w a n iu , 3 p o d u szk i 
p ow . w  stan ie  b. dobrym  (w ystrze lo n a  bocz­
na), klim atyzacja, stan geom etrii dobry, - 29.500  
z ł. W rocław , te l. 0605/53-50-65 81043183

CITROEN XSARA LUXIA, 2002 r., 15 tys. km, 2000 ccm, 
- HDi, granatowy metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, 

4 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, 2 tygodnie w 
kraju, 4 elementy do lakierowania, sprawny technicznie, centr. 
zamek + pilot, 2 kluczyki, - 38.500 zł. Chocz, tel. 0609/20-01-23 
CITROEN XSARA II* 2003 r„ 6-tys. km,'20bQ cćm, HDi, 
granatowy, alarm, centralny zamek, ei. reg. lusterka, eL otw. 
szyby, immobilizer, klimatyzacja, ABS, RO, wspomaganie' kie­
rownicy, I właściciel, kupiony w salonie w kraju, poduszki 
powietrzne, po dachowaniu, lekko uszkodzony, bogate 
wyposażenie, I właściciel, - 41,900. zł.-Wrocław; tel. 
071/348-26-11, 0601/78-82-84 
DAEWOO LANOS, 1-999 r., 1600 ccm, niebieski metalic, 
3-drzwiowy, eł. ótw. szyby, wspomaganie, uszkodzony przód,
- 6.800 zł. Wrocław, tel. 071/372-87-60 w godz.8-17 
DAEWOO LANOS, 2000/01 r., 19 tys. km, 1600 ccm, zielony 
metalic, poduszka pow., pełne wyposażenie el., ABS, cen­
tralny zamek, halogeny, serwisowany, kpi. dokumentacja, z 
salonu, uszkodzony lekko dach (do naprawy), drzwi, błotnik

>i próg, - 12.000 zł. Nowa Ruda, tel. 0608/41 -36-15, 
0502/38-44-95
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 800 ccm, niebieski, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., centralny-zamek, do poprawek lakierni­
czych, - 13.200 zł. Kotlin, tel. 0600/24-78-31 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 90 tys. km, 800 ccm, biały, alarm, 
immobilizer, RO, I właściciel, lekko uszkodzony lewy przód, 
homologacja na ciężarowy, kpi. dokumentacja, zarejestro­
wany,.- 10.200 zł . Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/21-75-42
DAEWOO MATIZ TOP, 1999 r„ 37 tys. km, 800 ccm, wtrysk, 
kolor miedziany metalic, poobijany (po dachowaniu), alarm, 
centralny zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, immobilizer, 
RO, wspomaganie kier., ABS, I właściciel, kupiony w salonie, 
2 poduszki pow., serwisowany, kpi. dokumentacja, .twardy* 
dowód rejestracyjny, - 10.500 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0691/79-90-11-
DAEWOO MATIZ, 1999 r., czerwony, uszk. prawy tył i lekko 
przednia maska, • 12.000 zł. Zielona Góra, tel. 0692/75-73-64 
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 40 tys. km, 800 ccm, srebrny 
metalic, I właściciel, centr. zamek, alarm, lekko poobijany, 
techn. sprawny, - 11.300 zł. Kalisz, tel. 0602/27-44-50 
DAEWOO MATIZ FRIEND, 2000 r., 80 tys. km, 800 ccm, 
biały, I właściciel, uszkodzony przód, homologacja ńa cięża­
rowy, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, - 9.300 z ł . Wro­
cław, tel. 0601/21-75-42, 0601/70-76-45 
DAEWOO MUSSO, 1997 r., 2900 ccm, diesel, grafitowy, 
uszkodzony lewy przód, techn. sprawny, • 25.800 zł. Opole, 
tel. 0501/40-73-64
DAEWOO NEXIA, 1996 r., 60 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
złoty metalic, 3-drzwiowy, spalona inst. el. w komorze silnika, 
silnik sprawny, - 8.000 zł. Mysłakowice, tel. 075/643-93-50, 
0697/25-08-09
DAEWOO NEXIA, 1996 r., 1500 ccm, zielony, uszkodzony, 
- 4.400 zł. Żary, tel. 0504/14-64-75 
DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, zielony metalic, uszkodzony prawy bok, - 12.000 zł. Pro­
chowice, tel. 0693/45-35-15
DAEWOO TICO, 1998 r., bordowy metalic, I właściciel, kpi. 
dokumentacja, faktura, uszkodzony lewy przód, - 4.950 zł. ., 
tel. 0601/17-09-56
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 800 ccm, benzyna, biały, I wła­
ściciel, kupiony w kraju, I rejestracja w 1999 r., uszkodzony 
bok nadwozia, kpi. dokumentacja, - 6.900 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-76-45

u n iw e r a u t o T

KUPI ZDECYDOWANIE KAŻDEGO

FIAT 126p elx, 1997 r„ 650 ccm całkowicie zniszczony, kpł. 
dokumentacja, - 950 zł. Rawicz, tel. 0501/09-88-57 
FIAT 126p el, 1998 r., 650 ccm, benzyna,'granatowy, kupio­
ny w salonie, I właściciel, 'mocno uszkodzony lewy przód, - 
1.800 zł. Wrocłgy^Cel^ 0605/18-27-75 J  
FIAT 126p.eT/f$99/00 r., pomarańczowy, po lekkim dacho­
waniu1;’ sprawny, - 2.200 zł. Żary, tel. 0604/47-26-14 
FIAT 127, 1980 r., 903 ccm, benzyna, granatowy, do po­
prawek blacharskich, ważny przegląd, - 800 zł. Wrocław, tel. 

.071/797-88-65
FIAT 131 MIRAFIORI, 1981 r., 1500 ccm, diesel (Golf), biały, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, reg. kierownica, szyber­
dach, hak, blacharka do remontu, w ciągłej eksploatacji, - 
1.600 zł. Namysłów, tel. 0601/86-25-83 
FIAT ALBEA, 2003 r., 8 tys. km, 1200 ccm, 16V, bordowy, 
po wypadku, • 19.500 zł. Kużniczysko, tel. 071/312-72-57, 
0694/42-17-47
FIAT BRAVO, 1996/97 r., 84 tys. km, 1600 ccm, 16V, 102 
KM, srebrny, RO, 3-drzwiowy, I właściciel, 2 poduszki pow., 
el. otw.-szyberdach, centralny zamek, ABS, el.,ster. lusterka 
i szyby, lekko uszkodzony prawy bok - 1.800 EUR. Strzelin, 
tei. 0696/04-22-50
FIAT CINOUECENTO, 1993/94 r., 700 ccm uszkodzony lek­
ko tył, techn. sprawny, - 5.400 zł. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 
0601/41-23-29
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 700 ccm uszkodzony 
przód, - 3.500 zł. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 
0601/41-23-29
FIAT CINOUECENTO VAN, 1995/96 r., 700 ccm, biały, uszko­
dzony tył i lewy bok, techn. sprawny, • 3.900 zł. Opole, tel. 
0604/66-02-05

FIAT PUNTO III, 2003 r., 5 tys. km, wiśniowy, JTD Multi Jack, 
5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, poduszki pow., el. dodatki, 
CD, lekko uszkodzony, techn. sprawny, • 44.000 zł. Tarchały 
Wielkie k. Ostrowa Wlkp., tel. 062/733-31 -94 po godz. 20, 
0601/56-55-59
FIAT REGATA, 1984 i , 151 tys. km, 1465 ccm, benzyna, 
granatowy, instalacja gazowa, el. otw. szyby, uszkodzona 
skrzynia biegów, do małego remontu, • 900 zł. Lubawka, tel. 
0692/66-26-19
FIAT RITMO, 1981 r.,-benzyna do lakierowania, • 1.200 zi. 
Oława, tel. 071/313-73-58
FIAT RITMO, 1984 r., 1600 ccm całkowicie spalony, kpi. 
dokumentacja, - 250 zł. Pleszew, tei. 0503/76-29-07 
FIAT RITMO, 1986 r., 1700 ccm, diesel po wypadku, - 500 
zł. Kalisz, tel. 062/752-02-02
FIAT SEICENTO, 1999 r., 74 tys. km, 900 ccm, wtrysk, biały, 
blokada skrzyni biegów, kupiony w kraju, uszkodzony lewy 
przód nadwozia, zderzaki w kolorze nadwozia, zarejestro­
wany, przegląd do 06.2004 r., II właściciel, - 8.900 zł. Wro­
cław, tel. 0601/70-76-45
FIAT SEICENTO, 2003 r., 1100 ccm, benzyna, niebieski, 
uszkodzony przód, • 14.200 zł. Jelenia Góra, tel. 
0601/16-71-06
FIAT SIENA, 1997/98 r., 85 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
16V, srebrny metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. 
reg. reflektory, centralny zamek, alarm, immobilizer, kupiony 
w salonie, uszkodzony prawy bok, sprawny silnik, zarejestro­
wany, - 10.000 zł. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 
FIAT SIENA HLX, 1997/98 r., 1600 ccm, 16V, bordowy 
metalic, wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby,
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DAEWOO TICO SX. 1998 r„ 83 tys. km, 800 ccm, biały, 
alarm, centralny zamek, el. otw. szyby, immobilizer, spoilery, 
I właściciel, kupiony w salonie, uszkodzony lewy bok, podbity 
dach, silnik sprawny, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, • 
4.600 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 0601/16-83-84 
DAF 45, 1991 r. opłandekowany, ład. 5.5 t, winda załadun­
kowa, uszkodzony silnik, > 12.000 zł. Kalisz, tel. 062/757-74-28, 
0605/63-47-16
DAIHATSU, 1984 r., 993 ccm, benzyna, niebieski metalic, 
mocno uszkodzony bok, w całości lub na części, • 1.200 zł. 
Wrocław, tel. 071/785-44-86. 0606/76-72-30 
DODGE GRAND CARAVAN, 1996 r., 3300 ccm, V6, sele­
dynowy, nowy model, po kradzieży, brak wnętrza, skrzyni 
biegów, zawieszeń i elementów blacharskich, • 15.300 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-42-16 w godz.8-17 
FIAT 125p, 1986 r., 1300 ccm, benzyna, pomarańczowy, 
techn. sprawny, do remontu silnika, po wymianie progów i 
ukł. wydechowego, oryg. lakier i nadkola, przegląd i OC do 
2004 r, - 1.350 zł. Wałbrzych, tel. 074/665-25-83 .
FIAT 125p, 1987 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., beżowy, 
ważny przegląd i OC, nowe tłumiki, nowy akumulator, nowe 
opony przednie, stan silnika b. dobry, do poprawek lakierni­
czych, - 1.500 zł. Wrocław, tel. 071/359-29-59 
FIAT 125p KOMBI, 1988 r., 1500 ccm, biały, po sanitarce, 
skorodowany, podzespoły w dobrym stanie, - 500 zł. Lubin, 
tel. 0506/04-86-68
FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, biały, po malowaniu i remoncie 
silnika, klatka bezpieczeństwa, pasy szelkowe, gażnik We­
ber, do małych poprawek, - 1.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/831-73-02
FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, niebieski, alternator, lotnicze 
fotele, przegląd do 08.2004 r., nowe progi, do poprawek 
blacharsko-lakiemiczych, - 890 zł. Lubin, tel. 0505/59-48-96 
FIAT 126p el, 1986 r., 650 ccm, szary, szerokie zderzaki, po 
wymianie progów i błotnika tylnego, 2 nowe wahacze i amor­
tyzatory, 2 nowe opony, techn. sprawny, do poprawek bla­
charskich, > 550 zł lub zamienię na telefon komórkowy. Śd- 
nawka Din., gm. Radków, teł. 074/873-60-58, 0693/34-62-68 
FIAT 126p, 1986/87 r., 650 ccm, czerwony, uszkodzona 
głowica, błaćharka do małych poprawek, alternator, deska 
rozdz nowego typu, • 800 zł. Legnica, tel. 0609/16-32-04 
FIAT 126p, 1987 r. uszkodzony przód, zarejestrowany, al­
ternator, skrzynia biegów sprawna, ważny przegląd i OC, • 
150 zł. Gubin, tel. 0698/24-46-92 
FIAT 126p, 1989 r.,. 53. tys. km, 650 ccm, biały, uszkodzony 
prawy tył, sprawny technicznie, - 900 zł. Świdnica, tel. 
074/640-27-15:. v
FIAT 126p, 1989 r., 87 tys, km, 650 ccm, czerwony, lotnicze 
fotele, szeroka deska rozdzielcza, alternator, zapłon w sta­
cyjce, stan blacharki i silnika dobry, uszkodzona skrzynia bie­
gów, - 990 zł. Wrocław, tel! 0605/18-27-75 
FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm w całości lub na części, • 
650 zł. Mędłów, tel. 071/316-47-90, 0507/40-34-08 
FIAT 126p, 1991 r- uszkodzony, stan blacharki. dobry, brak 
przeglądu i OC, - 800 zł. Jelenia Góra, tel. 075/713-64-24, 

,Q607/74-88-96‘
FIAT 126p, 1994 r. blacharka do remontu, ważny przegląd, 
tylne pasy, - 1.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/69-91-59. 
FIAT 126p, 1994 r., 66 tys. km, czerwony, ważny przegląd 
i OC, uszkodzona skrzynia biegów, - 600 zł. Oława, tel. 
071/313-45*72
FIAT 126p FL, 1994 r.\ 38 tys. km, 650 ccm, czerwony, lekko 
uszkodzony prawy przód nadwozia, kpi. dokumentacja, techn. 
sprawny, - 1:950 zł. Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0601/78-82-84
FIAT 126p, 1996’ /.  modno uszkodzony,, .twardy” dowód 
rej., W całości luł>:'na>ćźęścr; * 1.20.0 zł. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14 •

FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 700 ccm, zielony metalic-, 
lekko uszkodzony tył, techn. sprawny, stan b. dobry, - 7.000 
zł. Opole, tel. 0604/66-02-05 
FIAT CINOUECENTO. 1997 r., 84 tys. km, 900 ccm, czerwo­
ny, uszkodzona tylna klapa, zderzak i lampa prawa, brak 
szyby, szyby atermiczne, centralny zamek, alarm, • 6.800 zi. 
Wrocław, tel. 0609/93-69-72
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 700 ccm uszkodzony dach i 
błotnik tylny, do lakierowania, - 7.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
0601/73-77-25
FIAT CINOUECENTO, 1998 r.. 79 tys. km, 900 ccm, kolor 
srebrny, uszkodzony prawy przód (błotnik, lampa, lekko 
wgniecione drzwi), silnik sprawny, • 7.000 zł. Wrocław, tel. 
0609/93-69-72
FIAT CROMA, 1989 r. uszkodzony, udokumentowane po­
chodzenie, - 1.500 zł. Opole, tet. 077/466-62-22, 
0605/09-67-22
FIAT DOBLO CARGO, 2001 r., 40 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
65 KM, niebieski, poobijany, poduszka pow., wspomaganie, 
ABS, techn. sprawny - 2.900 EUR ♦ połaty. Kondratowice, 
tel. 071/392-62-25, 0604/53-55-25, 0600/95-83-87 
FIAT DOBLO, 2001 r., 1200 ccm, czerwony, homologacja 
na ciężarowy, po mocnym dachowaniu. - 12.800 zi. Wro­
cław, tel. 0602/77-11 -77
FIAT DUCATO, 1985 r., 2500 ccm, diesel, biały, 7-osobowy, 
po remoncie blacharki, do wymiany pasek rozrządu, - 5.000 
zł. Wrocław, tel. 071/787-31-08 w godz. 9-15, 0601/78-28-97 
FIAT DUCATO MAXI. 1986 r„ 2500 ccm. diesel, biały, do 
poprawek blacharskich, - 3.600 zł. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
FIAT DUCATO, 1986 r., 2500 ccm, diesel, czerwony, uszko­
dzona pompa wtryskowa, stan ogólny dobry, • 3.500 zł lub 
zamienię na inny. Miękinia, powiat średzki, tel. 0692/50-52-32 
FIAT DUCATO 18, MAXI, 1987 r., 2500 ccm, turbo D, biały, 
do poprawek blacharskich, ważny przegląd, - 4.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 0601/62-21-37
FIAT DUCATO. 1993 r„ 250 tys. km, 2500 ccm. turbo D, 
pomarańczowy, krótki, niski, koła 16*, 5-osobowy, po prze­
glądzie, uszkodzona skrzynia biegów, • 6.600 zł. Leszno, tel. 
065/549-73-21, 0601/86-38-29 
FIAT DUCATO, 2001 r.„190 tys. km, 2800 ccm, DTI, biały, 
przedłużony, podwyższony, alarm + pilot, immobilizer, hak, - 
25.000 zł. Kłodzko, tel. 0601/08-53-38 
FIAT DUCATO MAXI, 2002 r., 110 tys. km, 2800 ccm, turbo 
D, biały, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, poduszka pow., do 
poprawek blacharsko-lakiemiczych, stan b. dobry • 600 EUR. 
Góra, tel. 0501/40-80-09
FIAT FIORINO, 1984 r., 1050 ccm, benzyna, zielony, uszko­
dzony silnik, .twardy* dowód rej., nowe tablice, • 4.500 zł. 
Iłowa, tel. 0605/59-03-88
FIAT FIORINO, 1994 r., 190 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, skorodowany, stan dobry, - 2.200 zł. Oleśnica, tel. 
0607/14-15-64
FIAT MAREA SX, 1997 r., 1600 ccm, 16V, bordowy, alarm, 
kupiony w kraju, mocno uszkodzony prawy przód nadwozia, 

: instalacja gazowa, kupiony w salonie, I właściciel, kpi. doku-

kpł. dokumentacja, uszkodzony lewy przód, silnik sprawny, - 
8.900 zł. Wrocław, tel. 0608/66-93-76 
FIAT SIENA, 1998 r„ szary metafic, uszkodzony, - 13.000 zi. 
Góra, tel. 065/543-91-74
FIAT SIENA, 1998 r., 1600 ccm, 16V, niebieski, kupiony w 
salonie, kpi. dokumentacja, bardzo mocno uszkodzony pra­
wy przód, - 7.200 zł. Wrocław, tel. 0601/77-87-40 
FIAT SIENA, 1999 r„ 1600 ccm, 16V, zielony metalic, el. otw. 
szyby, halogeny, lekko uszkodzone boki nadwozia, brak 
przeglądu, - 14.200 zł lub zamienię na tańszy. Bolesławiec, 
teł. 075/734-74-19
FIAT SIENA, 1999 r., 1600 ccm, benzyna, 16V, zielony 
metalic, el. otw. szyby, ważny przegląd i OC, porysowany, - 
14.200 zł lub zamienię na inny. Bolesławiec, tel. 
075/644-33-81
FIAT SIENA, 2000 r., 45 tys. km, 1200 ccm, 16V, zielony 
metalic, I właściciel, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, 
serwisowany, przetarte lakko drzwi kierowcy i błotnik pńedni,
- 16.500 zł. Wrocław, tel. 0608/66-93-76
FIAT TIPO, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, niebieski metalic, 
wspomaganie kier., fotefe kubełkowe, do lakierowania, • 7.300 
zł. Kalisz, tei. 062/752-02-02
FIAT TIPO, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, bordowy metalic, 
instalacja gazowa, wspomaganie kier., centralny zamek, 
alarm, kupiony w salonie, uszkodzony dach, drzwi, błotnik, - 
4.800 zł. Wrocław, tel. 0609/67-36-78 
FIAT UNO, 1986 r., 1700 ccm, diesel zniszczony, zdekom­
pletowany, kpi. dokumentacja, - 1.500 zł. Leszno, tel. 
0607/51-94-70
FIAT UNO, 1989 r., 140 tys. km, 999 ccm, srebrny, 5-biego- 
wy, welurowa tapicerka, uszkodzony, stan techn. b. dobry,
- 2.700 zł. Legnica, tel. 076/858-49-23, 0692/81-19-61 
FIAT UNO, 1996/97 r., 85 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiówy, lekko uszkodzony prawy przód, ku­
piony w salonie, zarejestrowany, zadbany, • 7.300 zł. Wro­
cław, tel. 0602/12-51-35
FIAT UNO, 2001 r., 900 ccm, niebieski, 5-drzwiowy, przy­
ciemniane szyby, kupiony w salonie, I właściciel, uszkodzony 
przód, - 11.700 zł. Wrocław, tel. 071/348-42-16 ' e 
FIAT UNO, 2001/02 r., 900 ccm, granatowy, 5-drzwiowy, 
kupiony w salonie w kraju, uszkodzony przód, - 11.500 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 0601/41-23-29 
FIAT X1/9 CABRIO, 1977 r., 1300 ccm, benzyna, żółty, dach 
Targa, stan dobry, do drobnych poprawek, w ciągłej eksplo­
atacji, - 8.500 zł. Namysłów, teł. 0696/44-08-57 
FORD AEROSTAR, 1992 r., 3000 ccm uszkodzony silnik 
(koszt naprawy 1.000 zł), 7-osobowy, atrakc. wygląd, klima­
tyzacja, - 8.500 zł. Wrocław, tel. 0501/34-77-74, 
071/398-97-27
FORD AEROSTAR, 1995 r., 200 tys. km, 3000 ccm. benzy­
na, zielony, pełne wyposażenie, 7-osobowy, lekko uszko­
dzony lewy przód, - 14.000 zł. Legnica, tel. 0606/65-18-99 
FORD ESCORT, 1980/84 r. zdekompletowany, kpi. doku­
mentacja, • 500 zł. Zgorzelec, tel. 075/773-83-08, 
0609/33-04-01
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mentacja, zarejestrowany. • 9.900 zł. Wrocław, tel. 
071/348-34-78, 0601/70-76-45 
FIAT MAREA WEEKEND, 1999 r., 1900 ccm, jTd, szary 
metalic, ABS, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, uszkodzony 
przód, - 18.200 zł. Leszno, tel. 0603/06-92-26 
FIAT MAREA, 1999/00 r., 50 tys. km, 1600 ccm. 16V, gra­
natowy metalic, uszkodzony przód z prawej strony, -16.000 
zł. Wrocław, tel. 071/302-81-12, 0606/77-32-66 
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r„ 1600 ccm, 16V, srebrny, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie, zarejestrowany 
na 5 osób, homologacja na ciężarowy, kupiony w salonie, 
lekko uszkodzony prawy przód, - 14.800 zł. Wrocław, tel. 
071/348-42-16
FIAT PANDA, 1990/91 r.. 146 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
wtrysk, czerwony, zadbany, 5-biegowy, różne części, do 
drobnych poprawek blacharsko-lakiemiczych, stan techn. b. 
dobry, katalizator, II właściciel, na nowych tablicach rejestra­
cyjnych, - 3.600 zł. Wrocław, tel. 071/795-47-42, 
0602/19-33-61
FIAT PUNTO, 1996 r., 80 tys. km, 1100 ccm. czamy, szyber­
dach, 2 poduszki powietrzne, kupiony w salonie, wgnieciony 
błotnik, sprawny, - 13.800 zł. Wrocław, tel. 071/348-42-16 w 
godz.8-17
FIAT PUNTO 75, 1998 r., 1200 ccm, + inst. gazowa, bordo­
wy metalic, 5-drzwiowy, el. dodatki, centralny zamek, uszko­
dzony prawy przód, • 12.700 zł. Kalisz, tel. 0606/92-83-50 
FIAT PUNTO II, 2001 r., 1200 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, alarm, I właściciel, kupiony w salonie, lekko uszkodzony 
przód, zarej. jako dostawczy, - 17.500 zł . Wrocław, tel. 
071/348-34-78, 071/348-26-11 '
FIAT PUNTO II, 2001 r., 1200 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, I właściciel, kupiony w salonie, uszkodzony dach, zarej. 
jako dostawczy, - 16.500 zł . Wrocław, tel. 0601/21 -75-42

FORD ESCORT, 1982 r., 1600 ccm, benzyna, złoty metalic, 
5-drzwiowy, do poprawek lakierniczych, stan blacharki do­
bry, - 1.500 zł. Lubin. tel. 076/840-85-14, 0507/07-08-97 
FORD ESCORT, 1983 r., 1600 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, 
szyberdach, uszkodzony silnik, .twardy' dowód rejestracyj­
ny,. - 950 zł. Kamienna Góra, tel. 0507/70-66-86 
FORD ESCORT, 1985 r., 1300 ccm, czerwony, uszkodzona 
maska przednia, - 2.300 zł. Głogów, tel. 0607/51-35-11 
FORD ESCORT, 1987 r., 150 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
czerwony, uszkodzony przód, kpi. dokumentacja, - 2.200 zł. 
Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 0600/98-28-63 
FORD ESCORT CABRIO XR3i, 1988 r., 18 tys km, 1600 
ccm, niebieski metalic, po dachowaniu, techn. sprawny, ABS, 
el. ster. szyby, lusterka i antena, welurowa tapicerka, alum. 
felgi, - 4.000 zł. Sulechów, tel. 068/385-71-24, 
0601/65-91-46
FORD ESCORT, 1990 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, kpi. 
dokumentacja, 4-drzwiowy, szyberdach, uszkodzony mocno 
tył, - 3.200 zł. Szczytna. tel. 074/868-45-51 
FORD ESCORT, 1990/91 r., czerwony, stan dobry, bez uszko­
dzeń, brak silnika, możliwość rejestracji, kpi. dokumentacja, 
nowy model, - 6.800 zł. Świebodzice, tel. 074/666-80-77, 
0604/9.1-90-37
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, niebieski metalic, centr. 
zamek, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, instalacja gazo­
wa 6 mies., lekko uszkodzony z przodu, I rejestracja w 
12.1991 r, - 7.400 zł. Wrocław, tel. 0603/77-10-00 "  i  
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, benzyna, biały, 
uszkodzony przód, wersja amerykańska, udokumentowane 
pochodzenie, - 3.300 zł. Lubań, tel. 0602/19-38-32 
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, grafitowy metalic, 
5-drzwiowy, centralny zamek + pilot, el. otw. szyby, weluro­
wa tapicerka, uszkodzona prawa strona (zderzak, lampa,
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alternator, pasek), - 6.300 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
062/739-61-30, 0604/64-12-47 
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, wiśniowy,
2-drzwiowy, techn. sprawny, w ciągłej eksploatacji, uszko­
dzony błotnik prawy tylny, lekko poobijany, do lakierowania, 
alum. felgi, zapasowe części, do remontu, zadbany, - 7.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/712-21-01 
FORD ESCORT, 1993 r., 1800 ccm, diesel, biały, 5-drzwio- 
wy, uszkodzony przód, • 8.000 zł. Piława Górna, tel. 
074/837-16-61, 0505/84-39-29 
FORD ESCORT, 1995 r., 1400 ccm, niebieski metafic, 4-drzwio­
wy, uszkodzony przód, zdekompletowany, kpi. dokumenta­
cja, - 2.800 zł. Świdnica, tel. 0605/19-55-25 
FORD ESCORT BOLERO, 1997 r., 64 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, niebieski metalic, limuzyna, 4-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, RO + panel, stan b. 
dobry, bez wypadku, lekko uszkodzona prawa strona, •
16.400 zł. Legnica, tel. 076/722-99-09, 0600/82-81-35 
FORD ESCORT Ghia KOMBI, 1997/98 r., 1600 ccm, 16V, 
bordowy metalic, alum. felgi, centralny zamek, ei. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, immobilizer, szyberdach, wspomaganie- 
kierownicy, ABS, poduszki powietrzne, po dachowaniu, bo­
gate wyposażenie, kpi. dokumentacja, • 9.300 zł. Wrocław, 
tel. 0601/78-82-84
FORD ESCORT BOLERO, 1998 r., 72 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, 16V, kolor stalowy metalic, pełne wyposażenie, 
uszkodzony bok i dach, stan b. dobry. -10.700 zł. Jawor, tel. 
0693/72-89-81
FORD ESCORT KOMBI, 1999 r., 1800 ccm, TDI, granatowy, 
uszkodzony komputer, • 23.500 zł. Lubin, tei. 0693/46-01 -99 
FORD FIESTA, 1989 r., 180 tys. km, 1800 ccm, diesel, gra­
natowy, 3-drzwiowy, kpi. dokumentacja, alarm, alum. felgi, 
ciemne szyby, RO, 5-biegowy, nowy model, do poprawek 
lakierniczych 3 elementy, - 6.900 zł. Legnica, tel. 
0697/33-63-52
FORD FIESTA, 1991/97 r., 1100 ccm, niebieski metalic, 
5-drzwiowy, centralny zamek, RO + głośniki, zadbany, uszko­
dzony prawy bok i dach, • 4.300 zł. Wrocław, tel. 
0506/22-34-69
FORD FIESTA FLAIR, 1997 r., 1200 ccm, benzyna, Zetec, 
czerwony, spalony tył, wnętrze i silnik, kpi. dokumentacja, 
zarejestrowany, .twardy* dowód rejestracyjny, karta pojaz­
du, - 6.900 zł. Wrocław, tel. 0601/77-61-54, 0601/70-7645 
FORD FIESTA, 2003 r., 4 tys. km, 1200 ccm, srebmy metaiic, 
lekko uszkodzony tył, EUR 2, używany tylko 3 miesiące, na 
gotowo - 23.000 zł., woj. wielkopolskie, tel. 0694/13-54-67 
FORD FIESTA. 2003 r., 2 tys. km, 1400 ccm, TDCI, biały, 
5-drzwiowy, ABS, poduszki pow., wszystkie ei. dodatki, im­
mobilizer, uszkodzony, odbiór we Francji - 3.700 EUR. Lu­
bin. tel. 076/724-86-11, 0601/86-19-32 
FORD FOCUS SEDAN, 1999 r., 42 tys. km, 1800 ccm, TDI.' 
bordowy metalic, klimatyzacja, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, ABS, centralny zamek, techn. sprawny, porysowana lewa 
strona, - 30.900 zł. Bolesławiec, tel. 0608/57-48-25, 
0602/71-77-96
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r„ 1800 ccm, TDi. srebrny 
metalic, homologacja, kupiony w salonie, lekko uszkodzony 
z przodu, silnik sprawny, bogato wyposażony, alum. felgi, 
serwisowany, • 31.000 zł. Jarocin, tel. 0605/78-11-78

FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 86 tys. km, 1800 ccm, TDI 
ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, ei. reg. lusterka, 
el. otw. szyby, poduszka pow., zadbany, niedawno sprowa­
dzony, do lakierowania prawy bok, - 23.000 zł + cło., tel. 
0692/39-88-11, 0508/19-85-88 
FORD FOCUS. 2000/01 r.. 1800 ccm, TDCI, srebmy meta­
lic, I właściciel, mocno uszkodzony, - 16.000 zł. Wrocław, tel. 
0602/37-91-26, 0609/22-39-17 
FORD FOCUS, 2002 r., 7 tys. km, 1600 ccm, 16V, czarny,
3-drzwiowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., alum. felgi, pod­
grz. siedzenia, el. otw. szyby. el. reg. lusterka, uszkodzony 
• po naprawie, do lakierowania, techn. sprawny, - 38.500 zł. 
Wrocław, tel. 0694/58-38-97
FORD FOCUS, 2002 r„  18 tys'. km, 1800 ccm, TDCI. 115 
KM, grafitowy metalic, nowy model, 3-drzwiowy, pełne wypo­
sażenie oprócz skórzanej tapicerki. do poprawek blachar- 
sko-lakierniczych, techn. sprawny. - 32.500 zł. Leszno, tel. 
0504/18-69-80
FORD GRANADA, 1980 r., 2000 ccm, benzyna, zielony, 
bez silnika, uszkodzony przód, zarejestrowany, - 500 zł. 
Kępno, tel. 062/781-02-60, 0601/89-10-61 
FORD GRANADA, 1981 r., 2100 ccm, diesel, zielony, brak 
przeglądu i OC, do wymiany drzwi i błotnik (prawa strona), 
hak, szyberdach, centr. zamek, - 1.700 zł. Radwanice, po­
wiat polkowicki, tel. 0692/08-07-74 
FORD KA, 1998 r., 81 tys. km, 1300 ccm, czerwony, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., centralny zamek, alarm + 
pilot. alum. felgi, RO, koła zimowe, .lekko uszkodzony lewy 
.narożnik’, techn. sprawny, koszt naprawy 500 zł. - 16.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 0503/65-77-95 
FORD MONDEO, 1993 r., 80 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
DOHC uszkodozny błotnik lewy, zdjęcia, do sprowadzenia •
1.900 EUR * opłaty. Wrocław, tel. 0694/17-82-75, 
071/373-87-98
FORD MONDEO SEDAN, 1993/94 r., 155 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna 16V, niebieski metalic, uszkodzony bok, wspoma­
ganie kier., ABS, 2 poduszki pow., centralny zamek, weluro­
wa tapicerka, szyberdach, wszystkie el. dodatki, • 9.000 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0691/91-32-96 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., zielony, po wypadku, kpi. dokumenta­
cja, • 8.800 zł. Strzelce Krajeńskie, woj. lubuskie, tel. 
0609/82-88-84
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 93 tys. km. 1800 ccm, TD, 
zielony metalic, modei 97, ABS, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., dodatkowe zabezpieczenie antykradzieżowe, podusz­
ka pow., el. reg. fotel, halogeny, RO. lekko uszkodzony, do 
lakierowania, • 24.000 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0501/10-71-11
FORD MONDEO Ghia KOMBI, 1999/00 r., 2500 ccm, V6„ 
wtrysk, ciemnozielony, alarm, automatic, blokada skrzyni bie­
gów. centralny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, immo­
bilizer, klimatyzacja, wspomaganie, ABS, I właściciel, kupiony 
w kraju, uszkodzony tłok, dach i szyba przednia, zarejestro­
wany jako ciężarowo-osobowy, - 25.500 zł. Wrocław, tel. 
071/348-26-11, 0601/21-75-42 
FORD MONDEO Ghia SEDAN, 2000/01 r., 70 tys. km, 2000 
ccm, 16V, granatowy metalic, alarm, alum. felgi, centralny 
zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, immobilizer, wspoma­
ganie, ABS, I właściciel, kupiony w kraju, 4 poduszki powietrz­
ne, lekko uszkodzone boju nadwozia, nowy model, bogate 
wyposażenie, klimatronic, welurowa tapicerka, - 38.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-34-78, 0601/70-76-45 
FORD SCORPIO, 1985 r.. 2000 ccm, benzyna, insi. gaz., 
bordowy, 5-drżwiowy, wspomaganie kier., uszkodzony lewy 
przód, - 2.300 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
FORD SCORPIO KOMBI, 1£97 r., 50 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, bordowy metaiic, tempomat, klimatyzacja, wszyst­
kie el. dodatki, lekko uszkodzony przód - 1.800 EUR. Wą­
sosz, tel. 065/543-75-07, 0696/44-73-90 
FORD SIERRA, 1980/84 r. zdekompletowany, kpi. doku­
mentacja, • 500 zł. Zgorzelec, tel. 075/773-83-08, 
0609/33-04-01
FORD SIERRA. 1983 r.. 1600 ccm, benzyna, czerwony, 
inst. gazowa (roczna), przegląd do 11.2004 rr, ważne OC, 
5-biegowy, 5-drzwiowy, hak, stan opon dobry, dużo nowych 
części, po remoncie silnika, do wymiany uszczelka pod gło­
wicą, - 1.800 zł. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 
071/314-19-17
FORD SIERRA KOMBI, 1984 r., 230 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, biały, zarejestrowany i ubezpieczony, przegląd do
10.2004 r., hak, RO, do poprawek blacharsko-lakiemiczych, 
- 2.000 zł. Pieszyce, tel. 074/836-59-54 
FORD SIERRA. 1984/92 r., 2500 ccm, diesel, metalic, stan 
biacharki dobry, uszkodzona i«zczelka pod głowicą, kpL 
dokumentacja, - 1.300 zł. Wrocław, tel. 0507/04-95-97 
FORD SIERRA KOMBI, 1985 r., 2300 ccm, diesel, niebieski

metalic, do małych poprawek, techn. sprawny, kpi, doku­
mentacja, - 2.800 zł. Zgorzelec, tel. 0503/14-58-18 
FORD SIERRA, 1986 r., 2000 ccm, srebmy metalic. sprowa­
dzony w całości, karta pojazdu/ udokumentowane pocho­
dzenie, brak silnika, lekko uszkodzonyprzód, stan opon b. 
dobry, - 1.500 zł. Wrocław, tel. 0507/04-95-97 
FORD SIERRA, 1987 r., 2300 ccm, diesel, czerwony,
3-drzwiowy, zielone szyby, centr. zamek, szyberdach, hak,
5-biegowy, stan b. dobry, do wymiany drzwi, • 5.000 zł lub 
zamienię na większy. Jawor, tei. 0503/17-85-41 
FORD SIERRA hatchback, 1988 r., 134 tys. km, 20*00 ccm, 
benzyna, wtrysk, niebieski metalic, hak, wspomaganie kier., 
lekko poobijany lewy bok, techn. sprawny, zarejestrowany, 
kpi. dokumentacja, .twardy* dowód rejestracyjny, karta po­
jazdu, sprowadzony w 2002 r, • 3.700 zł. Wrocław, tel. 
071/348-26-11, 0691/79-90-11 
FORD SIERRA LX SEDAN, 1989/90 r., 2000 ccm, wtrysk, 
biały, alarm, alum. felgi, centralny zamek, hak, szyberdach, 
spoilery, wspomaganie, ABS, nowy model, bogate wyposa­
żenie, lekko uszkodzony zderzak, ścianka przednia i maska 
przednia, techn. sprawny, zarejestrowany, kpi. dokumenta­
cja, - 5.800 zł. Wrocław, tei. 0601/16-83-84, 0601/70-76-45 
FORD SIERRA KOMBI, 1992/94 r., 1800 ccm. turbo D, srebr­
ny, uszkodzony silnik, - 4.300 zł. Wrocław, tel. 0600/09-61 -97 
FORD TAUNUS, 1980/84 r. zdekompletowany, kpi. doku­
mentacja, - 500 zł. Zgorzelec, tel. 075/773-83-08. 
0609/33-04-01
FORD TAURUS, 1989 r., 2500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, uszkodzona pompa paliwa, pęknięta przednia szyba, 
zarejestrowany, sprawny, zimowe-opony, • 4.500 zł. Rokitki, 
tel. 0696/22-31 -29
FORD TRANSIT MAXI, 1986 r., 2000 ccm, diesel, biały, hak, 
tachograf, uszkodzony lekko lewy przód, - 5.200 zł. Rzeszo- 
tary, gm. Miłkowice, tel. 076/857-00-98 
FORD TRANSIT, 1987 r., 230 tys. km, 20Ó0 ccm, benzyna, 
grafitowy, inst. gazowa, uszkodzony tylny most, hak, 9-oso­
bowy, - 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/345-17-55 
FORD TRANSIT, 1989 r., 2500 ccm, diesel, biało-czerwony, 
przedłużony, podwyższony, oszklony, przegląd do 07.2004 
r., w ciągłą eksploatacji, silnik do remontu, • 7.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/318-60-03. 0601/89-95-72 
FORD TRANSIT. 1994 r., 2500 ccm, diesel, biały, krótki, 
niski, 9-osobowy, poduszka pow., do drobnych poprawek 
lakierniczych, książka pojazdu, sprowadzony w 2000 roku, 
kpi. dokumentacja, • 15.600 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
062/739-61-30, 0604/64-12-47 
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesel, czerwony, niski, 
krótki, oszklony, 3-osobowy, hak, do małych poprawek, stan 
silnika b. dobry, - 14.200 zł lub zamienię na osobowy. Wie­
ruszów, tel. 0697/58-93-33
FORD TRANSIT MAXI, 1995 r., 2500 ccm, turbo D wspoma­
ganie kier., poduszka pow., alarm, uszkodzony tylny lewy 
narożnik, techn. sprawny, - 17.500 zł. Kępno, tel. 
0603/93-68-47, 0694/90-94-57 
FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, turbo D izoterma o 
wym. 2.7x2.1x1.6 m, po spaleniu kabiny, zarejestrowany, 
.twardy* dowód rejestracyjny, - 12.900 zł. Wrocław, tel. 
071/348-26-11, 0601/78-82-84 
FORD TRANSIT BANKOWÓZ. 1996/97 r„ 2500 ccm, twio

D, niebieski, klimatyzacja, wspomaganie kier., I właściciel, 
kupiony w kraju, opancerzony, 5-osobowy, obrotomierz, sejf, 
podwójne szyby, uszkodzony lewy przód i koło, kpi. doku­
mentacja, • 23.900 zł . Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0601/21-75-42
FORD TRANSIT BUS, 1999 r., 350 tys. km. 2500 ccm, TDi, 
niebieski, uszkodzony prawy bok i lekko przód, ABS, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier. Dzierżoniów, tel. 0508/06-58-95 
FORD TRANSIT, 1999 r„ 59 tys. km, 2500 ccm, turbo D. 
biały, krótki, podwyższony, do połowy oszklony, bez wypad­
ku, uszkodzony wał korbowy i turbina, - 27.000 zł. Lubin, tei. 
076/847-55-27, 0691/06-54-79 
FORD TRANSIT, 2002/03 r., 22 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, wysoki, długi, sprawny, lekko uszkodzony przód -10.000 
EUR. Wrocław, tel. 0501/40-28-94 
HONDA ACCORD, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, biały, wersja 
amerykańska, centralny zamek, el. otw. szyby, tempomat, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., alum. felgi, brak przeglądu 
i OC, - 1.600 zł. Przecznica, gm. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 
0501/48-75-10
HONDA ACCORD, 1993/97 r., 2000 ccm, 16V, perłowo- 
czarny, pełne wyposażenie el., ABS, kfimatyzacja, alarm, centr. 
zamek + pilot, alum. felgi 16*, drewniane dodatki, RO z. CD 
Sony, obniżony, atrakcyjny wygląd, stan idealny, lekko uszko­
dzony przód, - 15.500 zł. Opole, tel. 0506/41-60-14 
HONDA ACCORD. 1998 r.. 2200 ccm, V-Tec, czarny meta­
lic, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, automatic, kli­
matronic, tempomat, zestaw głośnomówiący. drewniane wy­
kończenia, ABS, 2 poduszki pow., RO *  zmieniacz CD, szy­
berdach, przerysowana lewa strona, - 34.500 'zł., tel. 
0605/35-4-2—08
HONDA CIVIC, 1992 r., 1300 ccm, 16V, srebrnyt po remon­
cie zawieszenia, roczna inst. gazowa, RO z CD, alum. felgi, 
brak lusterka, zderzak do wymiany, • 11.700 zł. Kostomłoty, 
powiat'średzki, tel. 0604/95-06-25 
HONDA CMC, 1993 r., 140 tys. km, 1300 ccm, 16V, wiśnio­
wy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, aluminiowe felgi, el. reg. reflek­
tory, obniżony, sportowy ukł. wydechowy, sprowadzony w 
całości, w kraju od 2 lat, kpi. dokumentacja, brak chłodnicy i 
koła pasowego, techn. sprawny, atrakc. wygląd, • 9.990 zł. 
Kamienna Góra, tel. 075/744-29-69, 0604/80-93-21 
HONDA CIVIC, 1996 r., 1400 ccm. benzyna, 16V, zielony 
metalic, 5-drzwiowy,'kupiony w salonie, mocno uszkodzone 
nadwozie, silnik sprawny, zarejestrowany, - 9.200 żł. Wro­
cław, tel. 0602/12-51-35
HONDA CIVIC, 1998 r„  80 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
perłowoczamy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., centralny za­
mek, wszystkie ei dodatki, aluminiowe felgi, ABS, ważny prze­
gląd i OC, uszkodzony tył, - 18.900 zł. Wrocław, tel. 
0601/22-84-22
HONDA CRX SKŁADAK, 1995 r., 169 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czerwony, do poprawek i malowania, - 6.500 zł. Księgi- 
nice, gm. Miękinia, powiat średzki, tel. 071/317-00-25 
HYUNDAI ACCENT, 2000/01 r„ 17 tys. km. 1300 ccm, wtrysk, 
czerwony, alarm, centralny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, immobilizer, wspomaganie, I właściciel, kupiony w kra­
ju, 2 poduszki powietrzne, i rejestracja w 2002 r., nowy model, 
mało używany, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, mocno 
uszkodzony bok prawy, ? 11.500 zł. Wrocław, tel. 
071/348-34-78. 0601/78-82-84 
HYUNDAI ACCENT, 2000/01 r.. 1300 ccm; srebmy, central­
ny zamek, wspomaganie, klimatyzacja, kupiony w salonie 
2/2001r. kompl. dokumentacja, uszkodzóny lewy przód, -
16.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-42-16 w godz.8-17 
HYUNDAI LANTRA KOMBI, 1998 r., 1600 ccm, ♦ inst. ga­
zowa, biały, I rej. 1999 rok, uszkodzony z przodu, • 10.000 
zł. Kalisz, teL 062/76647-33 w godz. 9-17, 0604/80-70-60 
HYUNDAI PONY, 1988 r„ 160 tys. km, 1500 ccm, benzyna 
uszkodzony przód, silnik do remontu, w całości lub na części, 
zarejestrowany, ważny przegląd, stan dobry, -1.200 zł. Kalisz, 
tel. 0609/09-34-38 po godz. 16 
ISUZU GEMINI, 1989 r„ 170 tys. km, 1500 ccm, diesel, szary 
metalic, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, lekko uszko­
dzony, * 2. na części, - 6.500 zł. Złotoryja, tel. 0605/85-58-00 
ISUZU MIDI, 1986 r„  1800 ccm, diesel, biały, brak silnika i 
skrzyni biegów, - 1.900 zł lub zamienię na Fiata 126p. Choj­
nów, tel. 0501/23-53-73
IVECO 35-11 TURBODAILY MAXI, 2000 r., 2800 ccm, TDI, 
biały, blaszak, uszkodzony błotnik i lampa, techn. sprawny, 
DMC 3.5 t, dł. 4.6 m, wys. 1.9 m, nowy model - 8.500 EUR 
+ połaty. Wałbrzych, teł. 0692/50-21 -95 t  
IVECO 35-11 MAXI, 2000/01 r., 2800 ccm, TDI, biały, nowy 
model, uszkodzony błotnik, techn. sprawny, dopuszczalna 
masa całkowita 3;5 tony. Euro 3, dł. 4.60 m, wys. 1.90 m, 
blaszak, bez tachografu, cena • 7.900 EUR. Wałbrzych, tel. 
0692/50-21-95
JAGUAR S-TYPE, 1999 r., 3000 ccm, V6, ciemnoniebieski 
metalic, bogate wyposażenie, skórzana tapicerka biała, kli­

matronic, drewniane elementy, alum. felgi, radio sterowane 
z kierownicy, 3 pamięci fotela, I właściciel, sprowadzony'w 
całości z Luksemburga, po dachowaniu, płyta podł.dobra,- 
sprawny, pełna dokumentacja, * 53.700 zł. Wrocław, tel. 
071/348-42-16 w godz.8-17
KIA CLARUS, 1997 r., 1800 ccm, 16V, kolor grafitowy me­
talic, el. otw. szyby, wspomaganie, klimatyzacja, ABS, kupio"- 
ny w salonie, uszkodzony prawy tył, - 13.600 zł. Wrocław, tel. 
071/348-42-16 w godz.8-17
KIA K2700, 2000/01 r., 2700 ccm, diesel, biały, uszkodzona 
lewa strona, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, izoterma, I 
rej. w 2001 r., kupiony w salonie w 2001 r., - 18.500 zł. 
Wrocław, tel. 0691/79-90-11, 0601/16-83-83 
LADA 110 NOVA, 1999 r„ 84 tys. km, 1500 ccm, wtrysk, 
zielony metalic, centralny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, immobilizer, I właściciel, kupiony w kraju, nowy model, 
uszkodzony tył i przód nadwozia, techn. sprawny silnik,
4-drzwiowy, bogte wyposażenie, zarejestrowany, kpi. doku­
mentacja, - 5.300 zł. Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0601/70-76-45
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LADA SAMARA, 1989 r., 1300 ccm mocno uszkodzony, - 
900 zł. Ziębice, tel. 0604/88-24-77 
LANCIA PRISMA iE SUPER, 1987 r., 1600 ccm, wtrysk, kolor 
grafitowy, alarm, alum. felgi, centralny zamek, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, szyberdach, spoilery, wspomaganie kie­
rownicy, uszkodzony przód nadwozia, kpi. dokumentacja, •
2.150 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 0601/16-83-84 
LINCOLN CONTINENTAL, 1988 r.. 3800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski metalic, klimatyzacja, ABS, skórzana tapi­
cerka, deska digital, komputer pokładowy, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka i fotele, techn. sprawny, uszkodzona uszczelka 
pod głowicą, - 9.800 zł. Wrocław, tel. 0601/77-8740 
LUBLIN, 1996 r., 2400 ccm, diesel uszkodzony silnik, skrzy­
niowy, kpi. dokumentacja, - 2.900 zł. Wrocław, tel. 
0608/25-02-11
LUBLIN 3352, 1996 r., 140 tys. km, 2400 ccm, diesel, nie­
bieski, skrzyniowy, zdekompletowany, uszkodzony silnik, 
ważny przegląd i OC, - 3.000 zł. Wrocław, tel. 0601/78-94-77 
LUBLIN III, 2000 r., 42 tys. km, 2500 ccm, diesel, zielony, 
blaszak, wspomaganie kierownicy, silnik Andoria, I właściciel, 
uszkodzony przód i prawy bok, - 14.200 zł. Wrocław, tel. 
071/372-87-60 w godz.8-17
MAZDA 626, 1990/96 r., 2000 ccm, benzyna, 16V, jasny 
metalic, uszkodzony przód i tył, po wypadku, silnik sprawny,
- 3.500 zł. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 
MAZDA 626 SEDAN, 1992 r., 320 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, biały, el. otw. szyby, wspomaganie kjer., centr. zamek, 
welurowa tapicerka, reg. kierownica, zimowe opony, do nie­
wielkich poprawek lakierniczych, - 9.300 zł lub zamienię na 
dostawczy. Wrocław, tel. 071/399-08-49 po godz. 18, 
0693/13-32-23
MAZDA 626,1996 r., 1800 ccm mocno uszkodzony, r 13.500 
zł. Wrocław, tel. 0605/62-00-14 
MAZDA 626, 1997 r., 150 tys. km. 2000 ccm, 16V, zielony, 
uszkodzony lekko przód, nowy model, pełne wyposażenie, 
atrakcyjny wygląd - 21.500 zł (koszt naprawy 4.000 zł). Wro­
cław, tel. 0501/34-77-74, 071/398-97-27 
MAZDA RX-7, 1981 r.. 1300 ccm, Vankel, kolor srebrny, 
uszkodzony silnik, - 2.200 zł. Kępno, tel. 062/781 -02-60, 
0601/89-10-61
MERCEDES 170 A-KLASSE CDI LONG, 2002 r„ 11 tys. km, 
1700 ccm, diesel, granatowy metalic, alarm, blokada skrzypi 
biegów, centralny zamek, el. reg. lusterka, ęl. otw. szyby, 
wtrysk, immobilizer, wspomaganie kier., ABS, I właściciel, ku­
piony w Polsce/4 poduszki pow., lekko uszkodzony, pełne 
wyposażenie elektryczne, ASR, niebieskie wykończenia, -
48.500 zł. Wrocław, tel. 071/348-26-11, 0601/78-82-84 
MERCEDES 190,1983 r., 2000 ccm, benzyna, zielony, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, mocno uszkodzony tył, - 3.900 
zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
MERCEDES 200 123 D, 1977 r „  2000 ccm, diesel, żółty, 
uszkodzony silnik, hak holowniczy, drewniana kierownica, 
stan dobry, • 1.200 zł lub zamienię na samochód sprawny. 
Jelenia Góra, tel. 0697/17-30-06 
MERCEDES 200 123 E, 1979 r., 2000 ccm, diesel, biały, 
brak przeglądu, hak, szyberdach, do małych poprawek bla­
charskich, - 2.500 zł lub zamienię na VW Passata (diesel) lub 
Opla Asconę. Jelenia Góra, tel. 075/764-98-68 
MERCEDES 200 123 D, 1979 r., 2000 ccm, diesel, biały, 
stan dobry, brak. przeglądu i OC, do małych poprawek, silnik 
w b. dobrym stanie, ekonomiczny, - 2.500 zł lub zamienię na 
VW Passata kombi. Jelenia Góra, tel. 075/764-98-68 
MERCEDES 200 1 23, 1980 r., 2000 ccm, diesel, piaskowy, 
zapłon w kluczyku, szyberdach. wspomaganie kier., blachar­
ka do remontu, • 3.400 zł. Kłodzko, tel. 0601/91-16-58 
MERCEDES 200 C-KLASSE, 1995 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, granatowy metalic, uszkodzona prawa strona (błot­
nik, drzwi, szyba), sprawny, - 25.200 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
0607/17-87-39
MERCEDES 210, 1995 r., 120 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
136 KM, srebrny, .okularnik*, uszkodzony przód, wspoma­
ganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby, ABS, szyber­
dach, aluminiowe felgi, radio, komputer pokładowy, do spro­
wadzenia z Niemiec - 5.200 EUR. Wołów, tel. 0601/05-5540 
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 2001 r., 33 tys. km, 
2200 ccm, CDI, srebrny metaiic, pełne wyposażenie, lekko 
uszkodzony przód (zderzak, 2 błotniki, lewa lampa • pęknięty 
klosz), koszt naprawy ok. 2.000 zł, silnik i chłodnica nieuszko­
dzone, na gotowo • 87.000 zł., woj. wielkopolskie, tel. 
0694/13-54-67
MERCEDES 220 123 D, 1978 r. uszkodzona uszczelka pod 
głowicą, do poprawek blacharskich, silnik po kapitalnym re­
moncie, - 1.500 zł. Gwizdanów, tel. 076/843-40-40, 
0606/92-21-69
MERCEDES 220 KOMBI, 1998 r., 2200 ccm, diesel, srebmy 
metalic, 4 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, klima­
tyzacja, wspomaganie kier., alum. felgi, czarna skórzana 
tapicerka, relingi dachowe, żarejestrowany, garażowany, 
uszkodzona inst. elektryczna, • 42.000 zł. Ziębice, tel. 
0502/55-73-28
MERCEDES 240 1 23 D, 1977 r., 2400 ccm, diesel/biały, do 
poprawek blacharskich, stan dobry, • 2.250 zł lub zamienię 
na inny. Gaworowice, tel. 077/431-25-26 
MERCEDES 240 123 D, 1978 r., biały, po remoncie, do 
lakierowania, - 2.500 zł. Oleśnica, tel. 0605/88-32-18 
MERCEDES 240 1 23 D, 1979 r., 2400 ccm, biały, alarm + 
pilot, hak, alum. felgi 15*, zadbany, czarna tapicerka, pod­
łokietnik, RO, kpi. kół zimowych, silnik na części, - 4.200 zł lub 
zamienię. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
MERCEDES 300 123 D, 1977 r., 3000 ccm, diesel, zielony, 
wspomaganie kier., hak, zapłon w stacyjce, uszkodzony sil­
nik, blacharka do remontu, • 990 zł. Lubin, tel. 0505/5948-96 
MERCEDES 300 124 E, 1995 r., diesel, 24V, czarny, po 
kradzieży, zdjęcia, do sprowadzenia • 5.000 EUR % opłaty. 
Wrocław, tel. 0694/17-82-75, 071/373-87-98 
MERCEDES 308, 1990 r.Ł 300 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
biały, 3-osobowy, 5-biegowy, podwyższony, przedłużony, 
szyberdach, ład. 1.490 kg, sprowadzony w całości, ważne 
OC, zarejestrowany, techn. sprawny, lekko uszkodzony przód, 
koszt naprawy ok. 1.500 zł. - 13.000 zł. Wieruszów, tel. 
0697/31-48-11
MERCEDES 309 D, 1988 r.. 3000 ccm, diesel do małych 
poprawek blacharskich, techn. sprawny, - 11.500 zł. Kożu­
chów, tel. 0601/76-62-54
MERCEDES 407 D, 1982 r., 2400 ccm blaszak. na bliźnia­
czych kołach, ważny przegląd i OC, zarejestrowany na kat. 
B prawa jazdy, po diagnostyce silnika, przedział ład. dł. 4 m, 
opony i linka hamulcowa do wymiany, - 7.800 zł. Zgorzelec, 
tel. 075/778-87-21, 0605/67-99-42 
MERCEDES 808, 1978 r., 3800 ccm kontener, uszkodzony 
silnik, kompletny> - 2.500 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-83-88, 
0601/99-38-02
MERCEDES ATEGO 817, 1999/00 r., 4300 ccm, diesel kon­

tener, winda załadowcza, mocno uszkodzony, techn. spraw­
ny silnik, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, - 41.500 zł. 
Wrocław, tel. 0601/78-82-84 .
MERCEDES MB 100, 1991 r., 2400 ccm, diesel' niebieski, 
blaszak, lekko uszkodzony przód, techn. sprawny, wspoma­
ganie kier., 5-biegowy, zadbany, - 9.500 zł. Góra, tel. 
0501/70-04-56
MERCEDES SPRINTER, 1995 r 220 tys. km, niebieski me­
talic, centralny zamek, wspomaganie, ABS, blokada tylnego 
mostu, alarm, oryginalny osobowy, uszkodzony przód, -
15.900 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 0606/30-17-76 
MERCEDES SPRINTER 312, 1995 r., 2900 ccm, diesel dłu­
gi, wysoki, oszklony, uszkodzony lewy przód, kpi. dokumen­
tacja, • 15.000 zł. Milicz, tel. 0604/13-42-57 
MERCEDES SPRINTER, 1996 r.. 270 tys. km, 2900 ccm, 
biały, poobijany, - 28.000 zł. Wrocław, tel. 071/339-89-21 
MERCEDES SPRINTER 311, 2000 r„  130 tys. km, 2200 
ccm, CDI, biały, podwójna kabina, skrzynia ład., uszkodzone 
drzwi i 1. stopień, do sprowadzenia - 9900 EUR. Dzierżo­
niów, tel. 0604/50-67-17
MERCEDES SPRINTER CDI, 2002 r., 40 tys. km, 2200 ccm, 
biały, podwyższony, przedłużony, uszkodzone drzwi prawe 
i próg, do sprowadzenia - 7.700 EUR. Góra, tel. 
0501/40-80-09
MERCEDES VITO 108, 1996/97 r., 140 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, wiśniowy, blaszak, wspomaganie kier., RO, do spro­
wadzenia z Niemiec, uszkodzony bok, techn. sprawny - 4000 
EUR. Dzierżoniów, tel. 0604/21 -41-62 , Niemcy, 
0049/17-45-65-37-23
MERCEDES VITO 110. 2000 r., CDI,-czarny, uszkodzona 
tapicerka, - 29.000 zł + połaty. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r., 1600 ccm, czarny, ABS, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie, klimatyzacja 
automatyczna, mocno uszkodzony prawy przód i bok, -
14.200 zł. Wrocław, tel. 071/348-42-16 w godz.8-17 
MITSUBISHI GALANT, 1989 r., 2000 ccm, srebrny, wszyst­
kie elektryczne dodatki, stan b. dobry, bez korozji, brak silni­
ka, z urzędu cefnego, nieeksploatowany w kraju, - 4.500 zł. 
Bolesławiec, tel. 0693/26-20-60 
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1989 r., 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., granatowy, zaniedbany, .do remontu silnika i 
biacharki, zarejestrowany, sprowadzony w całości, kpi. do­
kumentacja, .twardy* dowód rejestracyjny, przegląd do
07.2004 r, - 3.700 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/70-76-45
MITSUBISHI GALANT KOMBI, 1997 r.. 100 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, insi gaz., pertowobordowy, nowy model, brak 
poduszek pow. z przodu, • 28.400 zł. Wrocław, tel. 
0508/97-16-37
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MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1991/94 r., 1500 ccm, ben­
zyna, biały, uszkodzony prawy przód, zarejestrowany, silnik 
sprawny, - 3.500 zł. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 
NISSAN ALMERA, 2001 r., 30 tys. km, 2200 ccm, diesel, 
srebmy, pełne wyposażenie, klimatyzacja, skórzana tapicer­
ka, wyposażenie el. reg., do sprowadzenia, uszkodzony. •
3.700 EUR. Legnica, tel. 076/721-40-85, 0696/35-02-30 
NISSAN ALMERA, 2001 r., 24 tys. km, 1500 ccm, 16V, srebmy 
metafic, 5-drzwiowy, RO, klimatyzacja, ABS, centralny zamek 
z pilotem, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
kupiony w salonie, książka serwisowa, uszkodzony lewy bok, 
- 21.700 zł. Wschowa, tel. 065/540-97-24, 0601/57-68-94 
NISSAN ALTIMA, 1995 r., 100 tys. km, 2400 ccm, niebieski 
metaiic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, alum. 
felgi, uszkodzony dach, techn. sprawny, sprowadzony w 
całości, - 13.900 zł. Bolesławiec, tel. 0693/26-20-60 
NISSAN BLUEBIRD, 1989/96 r., 2000 ccm, diesel, grana­
towy metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, reguł, szyberdach, 
hak holowniczy, do remontu silnka ♦ drugi silnik z dokumen­
tacją, • 4.700 zł. Jelenia Góra, tel. 075/764-70-96, 
0602/52-83-80
NISSAN MICRA, 1990 r., 118 tys. km, 1200 ccm, katalizator, 
grafitowy metalic, w kraju od 3 mies., I rejestracja 11.2003 r., 
do wymiany szyba przednia, do lakierowania błotniki przed­
nie (koszt naprawy 400 zł), - 5.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
0697/26-64-66
NISSAN PRIMERA SLX, 1991 r., 1600 ccm, granatowy, nowa 
inst. gazowa, lekko uszkodzony lewy tył, techn; sprawny, 
koszt naprawy - 600 zł, - 10.500 zł lub zamienię. Zielona 
Góra, tel. 0602/11-23-44
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1994 r., 2000 ccm, 16V ABS, el. 
otw. szyby i szyberdach, centralny zamek, wspomaganie, 
■poduszka powietrzna, instalacja gazowa, po dachowaniu, •
6.900 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0608/68-90-31 
NISSAN URVAN, 1981 >.,.2000 ccm, diesel, biały, 5-biego­
wy, 9-osobowy, oszklony, podwyższony, do remontu silnika 
i biacharki, nowe tablice, • 1.700 zł. Wrocław, tel. 
0601/46-75-56
OPEL ASCONA, 1982 r.; 1600 ccm, diesel, wiśniowy, uszko­
dzona głowica, ważny przegląd i OC do 07.2004 r., bez 
korozji, • 1.650 zł lub zamienię na inny, ew. kupię głowicę. 
Rudna Wlk., gm. Wąsosz, tel. 065/544-74-59, 0609/21-10-22 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, czarny 
metalic, mocno uszkodzony przód, oclony w całości, kpi. 
dokumentacja, zarejestrowany, • 5.500 zł. Opole, tel. 
077/423-16-62
OPEL ASTRA, 1992 r., 205 tys.. km, 1600 ccm, wtrysk, srebr­
ny, do poprawek blacharskich, uszkodzony przód, - 8.500 zł. 
Wrocław, tel. 0503/54-18-73

OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 140 tys. km, 1400 ccm. biały, 
centralny zamek, wspomaganie kier., alarm, sprowadzony w 
całości, lekko uszkodzony przód, techn. sprawny, - 7.400 zł. 
Jawor, tel. 0606/82-10-21, 0693/72-89-81 
OPEL ASTRA KOMBI. 1994 r.. 145 tys. km, 1600 ccm. wtrysk, 
biały, roleta bagażnika, relingi dachowe, centralny zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, uszkodzony przód, po wy­
mianie części. Euro 2 • 1.200 EUR. Lwówek Śląski, tel. 
075/782-55-88, 0604/72-13-43 
OPEL ASTRA SEDAN, 1994/95 r., 1400 ccm wspomaganie 
kier., centralny zamek, kupiony w salonie w kraju, uszkodzo­
ne prawe koło i dach, I właściciel, - 9.300 zł. Kępno, tel. 
0609/78-46-21
OPEL ASTRA SEDAN, 1995 r.. 1400 ccm, benzyna, bordo­
wy, 1 poduszka pow., RO, centralny zamek, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, maska przednia do lakierowania, -16.300 
zł. Odolanów, tel. 062/733-22-76. 0508/11-48-48 
OPEL ASTRA, 1996 r., 86 tys. km, 1600 ccm, 16V, Ecotec, 
słoneczny metalic, automatic, wersja sportowa, 5-drzwiowy, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, ESR, el. otw. 
szyby, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, kubełkowe fo­
tele, aluminiowe felgi, oryginalnie przyciemnione szyby, do

małych poprawek lakierniczych. Legnica, tel. 076/722-99-09, 
0600/82-81-35
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 80 tys. km, 1600 ccm, bordo­
wy metafic, klimatyzacja, ABS, wspomaganie ki6f., 2 poduszki 
pow., centr. zamek, welurowa tapicerka, uszkodzony bok, 
EURQ 2 - 1.300 EUR + cło. Jelenia Góra, tel. 0600/73-22-84 
OPEL ASTRA SEDAN, 1997 r., 1600 ccm, benzyna mocno 
uszkodzony, zarejestrowany, - 6.500 zł. Lubsko, powiat żarski, 
tel. 0607/88-94-28
OPEL ASTRA, 1997/98 r., 92 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, klimatyzacja, elektr. otw. szyby, ̂ entr. zamek, 2 
poduszki powietrzne (całe), wspomaganie kierownicy, do 
poprawek blacharskich i lakierniczych, • 15.900 zł. Duszniki 
Zdrój, tel. 0601/76-39-55, 0504/03-26-96 
OPEL ASTRA, 1997/98 r., 75 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, stan b. dobry, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., central­
ny zamek, immobilizer, poduszka pow., welurowa tapicerka, 
uszkodzony przód, kupiony w salonie, - 10.500 zł. Świebo­
dzice, tel. 074/854-72-44, 0601/49-77-39 
OPEL ASTRA II, 1998 r., 55 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, czer­
wony, lekko uszkodzony dach, błotnik tyiny, techn. sprawny, 
4 poduszki pow., el. dodatki, odbiór w Niemczech (Gerfitz) -
3.600 EUR. Jelenia Góra, tel. 0501/13-13-22 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 1400 ccm. 16V, biały, po 
dachowaniu, techn. sprawny, alarm, centralny zamek, immo- 
bifiżer, klimatyzacja, wspomaganie, ABS, I właściciel, kupiony 
w kraju, 4 poduszki powietrzne, homologacja na ciężarowy, 
- 22.000 zł. Wrocław, tel. 0601/16-83-84 
OPEL ASTRA LL, 2000 r„ 60 tys. km, 1700 ccm, TDI, czer­
wony, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., centralny 
zamek ♦ pilot, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, kierow­
nica wielofunkcyjna, radio + CD, uszkodzony przód, naroż­
nik, techn. sprawny, w kraju od 2 dni, - 24.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/791-65-66, 0501/29-29-18 
OPEL ASTRA CLASSIC KOMBI, 2001 r., 1600 ccm. wtrysk 
alarm, centralny zamek, immobilizer, poduszki powietrzne, 
RO, kupiony w kraju, lekko uszkodzony przód i dach, homo­
logacja, I Maścicie!, kupiony w salonie, - 21.500 zł. Wrocław, 
tel. 0601/21-75-42. 0691/79-90-11 
OPEL ASTRA KOMBI, 2001 r., 43 tys. km, 1600 ccm, poma­
rańczowy, lekko uszkodzony, techn. sprawny, klimatyzacja, 
el. otw. szyby, do sprowadzenia z Niemiec, cena - 3.000 
EUR. Żary, tel. 0605/63-32-51 •
OPEL ASTRA, 2002 r„ 41 tys. km, 2000 ccm, DTI, srebmy 
metaiic, klimatyzacja, komputer, aluminiowe felgi, 4 poduszki 
pow., uszkodzony tył, do sprowadzenia, cena na gotowo -
37.000 zł. Głogów, tel. 0608/23-61-35 
OPEL ASTRA II KOMBI, 2003 r.. 14 tys. km, 1700 ccm, DTi, 
granatowy, na gwarancja kupiony w salonie, klimatronic, ABS, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, 2 poduszki pow. (całe), RO z CD 
♦ sterowanie w kierownicy, kpi. dokumentacja, lekko uszko­
dzony, sprawny, cena nowego w salonie 65.000 zł, możli­
wość wysłania zdjęć, - 41.900 A , kup. zwoln. z opł. skarbo­
wej. Kalisz, tel. 0601/74-55-33
OPEL ASTRA II, 2003 r., 1600 ccm, 16V, biały perłowy, cen­
tralny zamek, 4 poduszki powietrzne, wspomaganie, klimaty­
zacja, ABS, kupiony w salonie, kompl. dokumentacja, aktual­
ny przegląd, spalona kabina i komora silnika, - 20.400 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-42-16
OPĘL CALIBRA, 1994 r., 2000 ccm, wtrysk lekko uszkodzo­
ny prawy przód, zdjęcia, do sprowadzenia - 1.300 EUR. 
Wrocław, tel. 0694/17-82-75, 071/373-87-98 
OPEL COMBO, 1988 r., 1300 ccm ład. 650 kg, silnik uszko­
dzony, • 3.400 zł. Kalisz, tel. 062/752-02-02 
OPEL COMBO, 1989 r., 1700 ccm, diesel, czerwony, 2 oso­
by * 750 kg, uszkodzony przód, • 3.900 zł. Opole, tel. 
0501/40-73-64
OPEL COMBO, 2002 r., 1700 ccm, TDL, srebmy, homologa­
cja na ciężarowy, 4-osobowy, oszklony, drzwi boczne rozsu­
wane, wspomaganie kier., el. dodatki, uszkodzony przód, -
25.500 zł. Wrocław, tel. 0605/62-00-14

Gcdodobotuci
Pomoc Drogowa m

kraj - zagranica, ładowność 2t?
U lro c ła u j s

0-602 256 256
OPEL COMBO, 2003 r„ 3 tys. km, 1700 ccm, DTI, biały, lekko 
uszkodzony lewy błotnik i zderzak przedni, el. otw. szyby, e1. 
reg. lusterka, dodatkowe boczne drzwi, do sprowadzenia z 
Belgii, ABS, RO, klimatyzacja, poduszka pow., centralny za­
mek, z pilotem, zdjęcia do wglądu - 5.300 EUR + opłaty. 
Prochowice, tel. 076/858-40-34, 0603/86-68-92 
OPEL CORSA, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, biały, 3-drzwio­
wy, do małych poprawek, • 4.300 zł. Lubin, tel. 0604/34-58-55 
OPEL CORSA, 1991 r., 1200 ccm, wtrysk, niebieski, el. reg. 
reflektory, do poprawek blacharskich, - 5.200 zł. Lubin, td.

• 0602/89-40-65 
OPEL CORSA, 1992 r., 1000 ccm 3-drzwiowy, uszkodzony 
prawy przód, - 4.500 z ł, kup. zwoln. z opł. skarbową. Kucz- 
ków k. Pleszewa, tel. 0603/64-75-58, 0601/91-00-85 
OPEL CORSA, 1992 r., 140 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, bor­
dowy, 3-drzwiowy, po spaleniu, ważny przegląd, - 3.200 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 0606/52-91-58 
OPEL CORSA B. 1993/94 r., 180 tys. km. 1400 ccm, wtrysk, 
bordowy metalic, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, centr. 
zamek, lekko uszkodzona maska, stan b. dobry, na zachod­
nich tablicach - 1.250 EUR. Bolesławiec, tel. 0506/96-13-20 
OPEL CORSA B, 1995 r., 1500 ccm, turbo'D. kolor wiśniowy, 
centralny zamek, el. reg. lusterka, ei. otw. szyby, klimatyza­
cja, wspomaganie kier., automatic, bardzo mocno rozbity, 
karla pojazdu, .twardy* dowód rejestracyjny, - 7.900 zł. 
Wrocław, tel. 0601/70-76-45
OPEL CORSA B, 1995/96 r„  1400 ccm, benzyna, srebr- 
no-szary metalic, kupiony w salonie, el. otw. szyby, uszko­
dzony bok, - 5.950 zł lub zamienię na inny. Jelenia Góra, teł. 
0603/61-59-50, 0692/09-80-19 
OPEL CORSA, 1997 r., 1200 ccm lekko uszkodzony, -14.000 
A. Zielona Góra, tel. 0601/73-32-75 
OPEL CORSA, 1998 r., 1000 ccm, zielony metalic, 5-drzwio­

wy, sprowadzony w całości, karta pojazdu, uszkodzony, -
11.200 zł. Kłodzko, tel. 0691/32-5549 
OPEL CORSA B SWING, 1998 r„ 59 tys. km, 1400 ccm. 
wtrysk, biały, centralny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, immobilizer, wspomaganie kierownicy, kupiony w kraju, 
poduszki powietrzne, po dachowaniu, - 13.700 A. Wrocław, 
tel. 071/348-34-78, 0601/21-75-42 
OPEL CORSA, 2001 r., 50 tys. km, czarny, ABS. ESP, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., napinacze, aktywne za­
główki, podłokietnik, uszkodzony tylny błotnik - 33.000 zł lub 
zamienię na BMW 318, 320, 520, Audi A4 TDI. Kluczbork, teł. 
0503/33-01-95
OPEL CORSA, 2001 r., 30 tys. km, 1700 ccm. Di, butelkowo- 
zielony, 5-drzwiowy, ABS. 2 poduszki pow., techn. sprawny, 
uszkodzony, - 25.500 zł. Tarchały Wielkie k. Ostrowa Wlkp., 
tel. 062/733-31-94 po godz. 20, 0601/56-55-59 
OPEL CORSA, 2002 r., 11 tys. km. 1000 ccm, srebmy me­
talic, klimatyzacja, uszkodzony przód - 4.200 EUR. Niemcy, 
tel. 0049/17-91-25-03-34
OPEL CORSA, 2002 r., 40 tys. km, 1200 ccm, 16V 3-drzwio­
wy, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., alum. felgi, szyber­
dach, el. dodatki, do poprawek lakierniczo-blacharskich, -
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BLACHARSTWO LAKI ERN ICTWO
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bardzo dobre ceny - 2  lała gwarancji <*023375
POMOC DROGOWA BEZPŁATNA upewniamy wszystkie części “najtaniej" 
AUTO ZASTĘPCZE f l .  071/398 82 53, 3454729 kom.0692418591

25.500 zł. Tarchały Wielkie k. Ostrowa Wlkp., tel. 
062/733-31-94 po godz. 20, 0601/56-55-59 
OPEL CORSA, 2003 r., 16 tys. km, '1200 ccm, 16V, zielony,
5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek ♦ pilot, sprowadzony w całości, uszk. przód, sprawny, 
• 29.500 zł , kup. zwoln. z opł. skarbowej. Krotoszyn, tel. 
0691/57-67-34
OPEL FRONTERA, 1992 r., 2000 ccm, niebieski, do remon­
tu, - 11.800 zł. Wrocław, tel. 0602/77-11-77 
OPEL FRONTERA, 1992 r., 2400 ccm, czamy, lekko uszko­
dzony z przodu, sprawny, - 19.800 zł. Kalisz, tel. 
0502/44-02-38
OPEL FRONTERA, 2000 r., 3200 ccm. V6, srebrny, kupiony 
w salonie, pęknięta obudowa skrzyni biegów, przetarty lewy 
tył, - 52.500 zł. Wrocław, tel. 0602/77-11-77 
OPEL KADETT, 1979 r., 1300 ccm, OHC do wymiany uszczel­
ka pod głowicą, dużo części zapasowych, • 800 zł. Opole, tel. 
0692/89-31-79
OPEL KADETT, 1980 r., 1200 ccm, srebmy metalic, 3-drzwio­
wy, tylna szyba ogrzewana, szyberdach, nowe klocki hamul­
cowe, po remoncie blacharki, do drobnych poprawek lakier­
niczych, stan dobry, - 1.500 zł. Rawicz, tel. 0601/85-48-19 
OPEL KADETT, 1981 r., 1300 ccm, benzyna, żółty, zanie­
dbany, do remontu, instalacja gazowa, w ciągłej eksploata­
cji, ważny przegląd, nowe tablice rejestracyjne, • 1.300 zł. 
Rokitki, tel. 0696/22-31-29
OPEL KADETT, 1982 r., 1300 ccm, OHC, niebieski, 5-drzwio­
wy, inst. gazowa, ważny przegląd, do remontu blacharki, •
1.000 zł. Bolesławiec, tel. 0606/94-74-68 
OPEL KADETT, 1982 r., 1300 ccm, OHC, żółty, do popra­
wek lakierniczych, aktualne badanie techniczne, - 1.500 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0697/26-64-66 
OPEL KADETT, 1982 r., 1600 ccm, diesel uszkodzony silnik,
- 900 zl. Świerzawa, tel. 075/751-24-65, 0691/38-94-16 
OPEL KADETT, 1982/86 r., 1300 ccm, OHC kpi. dokumen­
tacja. • 500 zł. Jelenia Góra, tel. 0697/26-64-66
OPEL KADETT, 1983 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony,
4-drzwiowy, szyberdach, do wymiany uszczelka pod głowicą, 
brak przeglądu i OC, - 750 zł lub zamienię. Świebodzin, tel. 
0602/53-70-88
OPEL KADETT, 1985 r., 75 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
niebieski, dokumentacja z urzędu celnego, do wymiany pra­
wa reperaturka, w całości lub na części. - 3.000 zł. Złotoryja, 
tel. 076/878-22-38, 0696/13-91-20 
OPEL KADETT KOMBI, 1987 r., 1600 ccm, diesel, biały, 
zdekompletowany, polska dokumentacja, - 1.300 zł. Opole, 
tel. 0502/04-59-30
OPEL KADETT S, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, hak, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, uszkodzony 
lewy przód, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, - 3.400 zł. 
Wrocław, tel. 0601/70-76-45, 0601/77-61-54 
OPEL KADETT SEDAN, 1987 r., 1300 ccm, srebmy metalic, 
mocno uszkodzony dach, zarejestrowany, kpi. dokumenta­
cja, - 2.900 zł lub zamienię. Zielona Góra, tel. 0602/11-23-44 
OPEL KADETT, 1987/88 r.. 1600 ccm, diesel, biały. kpi. 
dokumentacja, mocno uszkodzony, - 2.400 zł. Szczytna, teł. 
074/868-45-51
OPEL KADETT GSI, 1988 r.. 2000 ccm, czarny, do popra­
wek, - 4.200 zł. Sulechów, tel. 0501/30-47-13 
OPEL KADETT, 1989 r.. 140 tys. km. 1600 ccm, czerwony, 
spalony środek, kpi. dokumentacja, inst. gazowa, • 1.700 zł. 
Legnica, tel. 0608/37-15-01
OPEL KADETT TIFFANY, 1989 r., 1600 ccm, wtrysk, bordo­
wy metalic, alum. felgi, hak, RO, szyberdach, lekko uszko­
dzona ćwiartka tylna prawa, techn. sprawny, 5-drzwiowy, 
zarejestrowany, kpi. dokumentacja, - 5.200 zł. Wrocław, tei. 
0601/78-82-84
OPEL KADETT, T991 r., 1600 ccm, czarny metalic, ABS,
3-drzwiowy, po wypadku, mocno uszkodzony, kpi. dokumen­
tacja, • 2.700 zł., tel. 0506/75-48-58 
OPEL KADETT, 1991 r.. 173 tys. km. 1400 ccm. benzyna, 
srebrny metalic, uszkodzone drzwi przednie i tylne, techn. 
sprawny, kpi. dokumentacja, w kraju od 2001 r., centr. za­
mek, wspomaganie kier., alum. felgi, 4-drzwiowy, zadbanyl,
- 3.100 zł. Bolesławiec; tel. 0604/36-25-67
OPEL KADETT, 1991 r., 140 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czer­
wony, 5-drzwiowy, po dachowaniu, doszczętnie rozbity, 
ważny przegląd, • 3.200 zł. Lwówek śląski, tel. 0606/52-91-58 
OPEL KADETT SKŁADAK, 1996 r., 2000 ccm, 16V do małych 
poprawek, • 6.000 zł. Trzebnica, tel. 071/310-17-87 do godz. 
16, 0502/77-91-87
OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r., 170 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
granatowy metalic, inst. gazowa, po wypadku, alarm, cen­
tralny zamek, wspomaganie kier., ABS, po wymianie silnika, 
do poprawek lakierniczych, - 10.500 zł. Lwówek śląski, tel. 
0694/18-48-02
OPEL OMEGA KOMBI. 1992 r.. 2300 ccm. turbo D b. mocno 
uszkodzony, zdekompletowany, kpi. dokumentacja, oclony 
w całości, • 3.700 zł lub zamienię na inny. Kowaiy, powiat 
jeleniogórski, tel. 075/761-44-89, 0501/25-05-44 
OPEL OMEGA KOMBI, 1993 r„ 2000 ccm, benzyna, grafito­
wy metalic, kpi. dokumentacja, po wypadku, - 4.400 zł. Ole­
śnica, tel. 0607/70-00-96

OPEL OMEGA SEDAN, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk, 
biały, wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. lusterka, we­
lurowa tapicerka, centralny zamek, klimatyzacja, lekko uszko­
dzony tył, techo- sprawny, zarejestrowany, zadbany, - 8.200 
zł. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 
OPEL OMEGA, 1993 r., 2300 ccm, turbo D, czerwony, po 
spaleniu komory sinika, brak szyby przedniej, zarejestrowa­
ny, kpi. dokumentacja + części, - 5.550 zł. Wrocław, tel. 
0601/19-99-49
OPEL OMEGA. 1994 r., 170 tys. km, 2500 ccm, TDS, zielony, 
ABS, el. reg. lusterka i szyberdach, komputer, wspomaganie, 
uszkodzona skrzynia biegów, brak chłodnic i wentylatorów, 
- 16.500 zł. Odolanów, tel. 062/733-25-33, 0600/77-23-26 
OPEL OMEGA KOMBI, 1994/95 r., 2500 ccm, turbo D. gra­
natowy metalic, lekko uszkodzony lewy przód nadwozia, kpi. 
dokumentacja, - 17.900 zł. Nysa, tel. 0603/35-39-97 
OPEL OMEGA, 1997 r., 1800 ccm składak, całkowicie spalo­
ny, kpi. dokumentacja, • 3.500 zł. Pleszew, teł. 
0503/76-29-07
OPEL OMEGA C KOMBI, 1999/00 r., 91 tys. km, 3000 ccm, 
MV6, zielony metalic, pełne wyposażenie el., alum. felgi 17*, 
uszkodzone lekko błotniki tylne, techn. sprawny, homologa­
cja, kupiony w salonie w kraju, - 64.000 zł. Kalisz, tel. 
062/781-20-77, 0601/88-41-97 
OPEL REKORD BERLINA, 1981 r., 2000 ccm, złoty metalic, 
4 zagłówki, szyberdach, el. otw. szyby, centr. zamek, hak, 
welurowa tapicerka, przełączniki i kierownica z nowszego 
modelu, ważny przegląd, do małych poprawek blacharskich, 
brak wolnych obrotów, stan dobry • 1500 zł lub zamienię na 
inny, może być uszkodzony lub na sprzęt RTV. Bolesławiec, 
tel. 0607/94-63-10
OPEL REKORO.,1982 r., 1900 ccm bardzo uszkodzony, 
kompletna dokumentacja, - 150 zł. Wrocław, .tel. 
0501/83-83-64
OPEL REKORD, 1985 r., 2200 ccm, benzyna, srebrny me­
talic, bez silnika, blacharka do remontu, zarejestrowany, •
1.000 zł. Gryfów Śląski, tel. 075/781-29-05 po godz. 20, 
0600/85-83-77
OPEL YECTRA, 1988 r.. 1700 ccm, diesel, grafitowy, bla­
charka do małych poprawek, stan silnika b. dobry, - 8.600 zł. 
Legnica, tel. 0609/23-90-12
OPEL YECTRA GT, 1989 r„ 160 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, biały, lekko uszkodzony przód, błotniki, maska i chłodnica 
cale, welurowa tapicerka, w kraju od roku, centralny zamek.

szyberdach, kpi. dokumentacja, - 7.800 zł. Nysa, tel. 
0600/36-73-69
OPEL YECTRA, 1992 r., 2000 ccm, wtrysk, biały, kataliza- 
tor5-drzwiowy, ABS, RO, centralny zamek, el. otw. szyby, 
alum. felgi, automatic, do małych poprawek, - 9.200 zł lub 
zamienię. Legnica, tel. 076/722-48-68, 0507/51-05-00 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, kolor 
wiśniowy, uszkodzony dach i przód nadwozia, pełne wypo­
sażenie elektryczne, klimatyzacja, ABS, - 16.000 zł. Pako­
sław, tel. 065/547-85-16. 0604/80-91-43 
OPEL VECTRA KOMBI CDX, 1999 r., 100 tys. km, 2000 ccm, 
16V, szampański metalic, wspomaganie kier., pełne wyp. 
elektr., klimatronic, ABS, ETC, 2 poduszki pow., RO, podło­
kietnik, relingi dachowe, welurowa tapicerka, dodatki drew­
niane, homologacja na ciężarowy, koszt naprawy 1.800 zł, 
- 26.800 zł + połaty lub zamienię na tańszy. Kępno, tel. 
062/782-09-18, 0505/14-34-00 
PEUGEOT 106, 2001 r.. 11 tys. km, 1100 ccm, granatowy 
metalic, wspomaganie kier., lekko poobijany, • 15.800 zł. 
Ostrzeszów, tel. 062/730-30-78, 0601/25-95-69 
PEUGEOT 206, 1999 r., 100 tys.. km, 1400 ccm, granatowy 
metalic, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, alum. felgi, lekko 
uszkodzony (drzwi, lekko dach i błotnik), sprawny, -19.300 
zł. Kalisz, teł. 062/769-29-39, 0501/37-30-27 
PEUGEOT 206, 1999/00 r., 100 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebmy, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, do sprowadzenia, lekko uszkodzony przód, koszt 
naprawy 1.000 zł, • 16.000 zł + opłata celna. lvobia, powiat 
gostyński, tel. 0605/43-71-84

PEUGEOT 206, 1999/00 r., 1400 ccm, granatowy, po tunin- 
gu, wyposażenie el., wspomaganie kier., alum. felgi, central­
ny zamek, kupiony w salonie, • 21.800 zł. Wrocław, tel. 
0602/77-11-77
PEUGEOT 206, 2000 r., 1900 ccm, diesel, czamy, ABS, cen­
tralny zamek, 4 poduszki pow., przetarta lewa strona, - 23.500 
zł. Kalisz, tel. 062/769-29-39, 0501/37-30-27 
PEUGEOT 206, 2000/01 r., 16 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
morski metaiic, 5-drzwiowy, ABS, kfimatyzacja, el. otw. szyby, 
4 poduszki pow., wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
RO, halogeny, zderzaki w kolorze nadwozia, uszkodzony 
lewy przód, • 24.500 zł. Opole, tel. 0604/49-87-64 
PEUGEOT 206, 2001 r., 80 tys. km. 1900 ccm, diesel, biały, 
4 poduszki pow., el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS, homologacja na ciężarowy, 3 elementy do lakie­
rowania, • 26.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0602/38-94-04 
PEUGEOT 206, 2001 r., 48 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebmy metalic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, automatic, 6 
poduszek pow., klimatronic, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, czujnie wycieraczek, alum. felgi, lekko uszkodzony przód, 
- 26.000 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
PEUGEOT 206, 2002 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski me­
talic, uszkodzona prawa strona, oclony. 5-drzwiowy, klimaty­
zacja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, centralny zamek ♦ 
pilot. RO (sterowanie przy kierownicy), - 22.900 zł. środa 
Śląska, tel. 071/317-43-64, 0601/79-84-77 
PEUGEOT 206 XR, 2002 r., 31 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
niebieski, immobiizer, poduszki powietrzne, lekko uszkodzo­
ny bok prawy, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, I właściciel, 
serwisowany, - 23.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/78-82-84
PEUGEOT 206. 2002 r., 70 tys. km, 1200 ccm, granatowy, 
uszkodzony lekko przód, zbiornik paliwa, el. dodatki, klimaty­
zacja, wspomaganie kier., homologacja na ciężarowy, •
26.500 zł. Wrocław, tel. 0605/62-00-14
PEUGEOT 206, 2003 r., 4 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
centralny zamek, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie kie­
rownicy, blokada skrzyni biegów, kupiony w salonie, kompl. 
dokumentacja, uszkodzony dach i prawy bok, jeżdżący geo­
metria prawidłowa, - 24.900 zł. Wrocław, teł. 071/372-87-60 
w godz.8-17
PEUGEOT 306, 1999 r., 1400 ccm, wtrysk, granatowy,
5-drzwiowy, wspomaganie, RO, blokada skrzyni biegów, reg. 
kierownica, halogeny, I właściciel, kupiony w salonie, alarm, 
centralny zamek *  pilot, do lakierowania 5 elementów, -
19.500 zł. Namysłów, tel. 0604/80-90-33
PEUGEOT 307 XR, 2003 r., 21 tys. km. 2000 ccm. HDI. 
czerwony, uszkodzone 2 błotniki, progi, klapa tylna, drzwi, 
szyba przednia i szyba drzwi przednich, urwane drążki skręt­
ne, - 27.000 zł. Wierzbice, tel. 071/390-88-38, 0604/61-77-72 
PEUGEOT 405, 1968 r., 148 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., uszko­
dzony prawy przód, • 3.600 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
PEUGEOT 405, 1989 r., 1900 ccm, benzyna, czamy, el. reg.
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lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie, klimatyzacja, central­
ny zamek, skórzana tapicerka, mocno uszkodzony przód, •
4.100 zł. Wrocław, tel. 071/372-87-60 w godz.8-17 
PEUGEOT 405, 1992 r., 1900 ccm, diesel, czamy, .centralny 
zamek, uszkodzony przód i tył, - 4.200 zł. Legnica, tel. 
0608/07-91-98
PEUGEOT 405 KOMBI, 1994/95 r., 163 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, książka serwisowa, zadbane wnętrze, serwiso­
wany, kupiony w salonie, uszkodzony lewy przód, koszt 
naprawy ok. 1.500 zł, - 11.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, 
tel. 0600/03-44-75
PEUGEOT 406,1996 r.. 100 tys. km, 2000 ccm, turbo ben­
zyna, zielony metalic, pełne wyposażenie, klimatronic, RO + 
głośniki, do lakierowania 5 elementów, - 25.700 zł. Ostrów 
Wlkp., tel. 0502/63-29-50
PEUGEOT 406, 1997 r., 130 tys. km, 1800 ccm, bordowy 
metalic,Jtsiążka serwisowa, 2 poduszki powietrzne, klimaty­
zacja; ABS, wyposażenie elektryczne, centralny zamek + pi­
lot, lekko uszkodzony bok prawy + części, - 21.000 zł. Wro­
cław, tel. 0607/09-45-91
PEUGEOT 406 KOMBI, 2002 r., 40 tys. km, 2000 ccm, HDi, 
granatowy metalic, lekko uszkodzony przód, techn. spraw­
ny, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, odbiór we 
Francji • 6.400 EUR. Lubin, tel. 076/840-89-26, 
0601/86-19-32
PEUGEOT 505, 1984 r., 2500 ccm, turbo D, niebieski meta­
lic, uszkodzone sprzęgło, klimatyzacja, elektr. otw. szyby, 
wspomaganie, centr. zamek, 5-biegowy, stan dobry, - 2.300 
zł. Zagrodno, tel. 0504/24-90-91, 076/877-36-25 
PEUGEOT 605, 1991/92 r., 2100 cćm, turbo D mocno uszko­
dzony, zarejestrowany, zdekompletowany,»- 4.300 zł. Wro­
cław, tel. 0692/60-64-07
PEUGEOT 605 SRdt, 1992 r., 2100 ccm, turbo D, czarny 
metalic, alum. felgi, centralny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, immobiizer, wspomaganie, ABS, uszkodzony przód i 
lewy tył nadwozia, dużo nowych części, drewniane elementy 
wnętrza, pełne wyposażenie elektryczne, sprowadzony w 
całości, kpi. dokumentacja, - 8.900 zł. Wrocław, tel. 
071/348-34-78, 0601/21-75-42 
PEUGEOT 605,1995 r., 70 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony metafic, po wypadku, uszkodzony lekko błot­
nik i maska silnika, wnętrze zadbane, el. otw. szyby, central­
ny zamek, wspomaganie kier, • 14.000 zł. Brenno, tel. 
065/549-43-29

PEUGEOT J5 BUS, 1987/88 r., 290 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, uszkodzony, do wymiany 2 elementy, stan silnika b. 
dobry, - 2.800 zł. Oleśnica, tel. 0505/04-36-19 
PEUGEOT PARTNER, 2000 r., 2000 ccm, HDi, zielony, 5-oso­
bowy, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki powietrzne, wspomaga­
nie kierownicy, centralny zamek, el. otw. szyby, uszkodzona 
klapa tylna, homologacja na ciężarowy, drzwi boczne, •
33.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0502/42-93-45 
PEUGEOT PARTNER, 2001 r., 80 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
HDi, zielony, po wypadku, do remontu, I rej. w 2002 r, •
17.000 zł. Wrocław, tel. 0501/40-81-21
PEUGEOT PARTNER, 2002 r., 20 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony, 5-drzwiowy, uszkodzony prawy tylny róg, nieek­
sploatowany w kraju, • 25.900 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01, 0601/79-66-78 
PLYMOUTH VOYAGER, 1992 r., 3000 ccm, benzyna, V6, 
złoty metalic, automatic, klimatyzacja, wspomaganie kier., RM, 
techn. sprawny, do wymiany uszczelniacze zaworowe, - 9.900 
zł. Wrocław, tel. 0601/77-87-40 
POLONEZ, 1987 r., 1500 ccm, diesel sinik od Golfa I, zare­
jestrowany, kpi. dokumentacja, zdekompletowane wnętrze, 
- 600 zł. Świdnica, tel. 0600/08-93-77 
POLONEZ, 1989 r., 1481 ccm, benzyna, szary, instalacja 
gazowa, po wypadku, uszkodzony błotnik lewy, nadkole, 
drzwi i reflektor lewy, techn. sprawny, aktualny przegląd, - 
800 zł. Kluczbork, tel. 077/418-20-70, 0693/62-33-23' 
POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm model przejściowy, tył Caro, 
lekko uszkodzony tył, sprawny, - 750 zł. Chojnów, tel. 
0506/13-23-85
POLONEZ CARO, 1991 r., kolor wiśniowy, mało używany, 
uszkodzony tył i przód nadwozia, techn. sprawny, - 1.000 zł. 
Stobrawa, tel. 077/469-32-53 
POLONEZ CARO, 1992 r., 55 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, hak, po wypadku, uszkodzony przód (z 
chłodnicą) i prawy błotnik, silnik sprawny (b. dobry stan), 
podłużnice nieuszkodzone, ważne OC, dokumentacja, do­
wód rej. zatrzymany do ponownego przeglądu, - 1.200 zł. 
Wrocław, tel. 071/320-74-46, 0503/56-06-01

POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, wiśniowy, do remontu 
blacharki. Wrocław, tel. 0603/07-40-15 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1600 ccm uszkodzony silnik, • 
399 zł. Polska Nowa Wieś, powiat opolski, tel. 0600/34-11-59 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, GLE + inst. gazowa, 
biały, uszkodzony z przodu, - 1.500 zł. Brzeziny k. Kalisza, tel. 
0607/75-81-61
POLONEZ CARO GLE, 1993 r., 1600 ccm. benzyna, inst. 
gaz., brązowy, hak, stan silnika i podzespołów b. dobry, do 
remontu blacharki, • 1.700 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/713-01-60
POLONEZ CARO GLE. 1993 r„ 145 tys. km, 1600 ccm, 
srebmy, po remoncie kapitalnym silnika, lekko uszkodzony, 
zadbany, stan dobry, - 2.900 zł. Lubin, tel. 076/724-98-28, 
0605/48-02-40
POLONEZ CARO, 1993 r., .1500 ccm, benzyna, inst. gaz. el. 
otw. szyby, hak, po remoncie sinika, do lakierowania 4 ele­
menty, - 2.600 zł. Opole, tel. 0506/73-39-07 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, czerwony, do lekkich 
poprawek blacharskich, - 2.000 zł. Roszyce, powiat kłodzki, 
tel. 0507/82-70-92
POLONEZ CARO, 1993/94 r., 1500 ccm, grafitowy metalic, 
RO, pokrowce, podszybie plastikowe, regulowane reflekto­
ry, okrągłe zegary, lekko wgnieciona maska, stan b. dobry,
• 3.200 zł. Mieroszów, tel. 074/880-11 -86 po godz. 17, 
0607/63-09-55
POLONEZ CARO, 1994 r., 72 tys. km, benzyna, inst. gaz., 
seledynowy, 4-drzwiowy, maska przednia skorodowana, brak 
lampy i zderzaka przedniego, welurowa tapicerka, centr. 
zamek. • 2.800 zł. Rawicz, tel. 065/547-77-36 
POLONEZ CARO, 1994 r., 85 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 
wspomaganie kier., nowy akumulator, stan opon dobry, sil­
nik do remontu, • 1.800 zł. Lubin, tel. 0601/14-17-12 
POLONEZ CARO, 1994 r., 92 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, uszkodzony prawy przód, - 2.500 zł. Wro­
cław. tel. 0605/18-27-75
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 102 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, wtrysk, srebmy metalic, do lekkich poprawek lakierni­
czych, - 4.200 -zł. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25
POLONEZ CARO, 1995 r., 1600 ccm, wtrysk wspomaganie 
kier., uszkodzony lewy przód, - 1.800 zł. Lubin, tel. 
0601/72-33-98
POLONEZ CARO, 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
insL gaz., czerwony, uszkodzony lewy przód i bok, stan sil­
nika dobry, - 2.300 zł. Nysa, tel. 0600/36-73-69 
POLONEZ CARO, 1995 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
szary metaiic, przód rozbity, silnie, skrzynia biegów sprawne,
• 1.600 zł. Zagrodno, tel. 076/877-42-44
POLONEZ CARO PLUS. 1998 r.. 1400 ccm. MPi, niebieski 
metaiic, stan b. dobry, inst gazowa, ważny przegląd i OC, I 
właściciel, zadbany, lekko uszkodzony przód, - 7.000 zł. Trzeb­
nica, tel. 071/312-30-74, 0502/58-98-55, 0502/58-98-56 
POLONEZ CARO PLUS GSI, 1998 r., 1600 ccm. srebrny, 
kpi. zniszczony, dokumentacja, - 2.000 zł. Wrocław, tel. 
0600/55-93-87
POLONEZ KOMBI PLUS GSI, 2000 r.. 100 tys. km, 1600 
ccm, zielony metalic. uszkodzone prawe przednie drzwi, 
techn. sprawny, homologacja na ciężarowy, faktura zakupu, 
r 11.000 zł. Oj>ole, tel. 077/423-16-61 
POLONEZ TRUCK, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
zielony, 2-osobowy, do poprawek lakierniczych, brak prze­
glądu, stan sinika dobry, - 2.400 zł. Lubin, tel. 076/843-42-52, 
0508/80-54-03
POLONEZ TRUCK. 1994 r.. 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
zielony, uszkodzone drzwi i błotnik z prawej strony, techn. 
sprawny, - 3.600 zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 
0603/33-74-44
POLONEZ TRUCK, 1998 r., 1600 ccm, zielony, po dacho­
waniu, - 5.500 zł. Wrocław, tel. 0602/77-1 
POLONEZ TRUCK PLUS, 2001 r., 1600 ccm, benzyna, inst.- 
gaz., biały, mocno uszkodzony przód, hak, wspomaganie, I 
właściciel, aluminiowe burty, zarejestrowany, kpi. dokumen­
tacja, - 5.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/21-75-42
RENAULT 19 CHAMADE, 1990/91 r., 170 tys. km, 1900 
ccm, diesel, biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, uszkodzona 
uszczelka pod głowicą techn. sprawny, - 7.200 zł. Wołów, 
tel. 0694/10-60-93
RENAULT 19, 1992 r., 185 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski metalic, el. otw. szyby, szyberdach, cen­
tralny zamek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, waż­
ny przegląd i OC, do wymiany drzwi tytne i błotnik, • 9.200 zł. 
Lubin, tel. 0604/47-01-09
RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, inst. gaz. w
kraju od 2 lat, karta pojazdu, uszkodzony prawy przód, -
5.200 zł. Szczytna, tel. 074/868-45-51
RENAULT CLIO, 1999 r„ 50 tys. km, 1400 ccm, benzyna,
czerwony, 3-drzwiowy, lekko uszkodzony lewy przód, techn.
sprawny, kupiony w salonie, - 18.700 zł. Opole, tel.
077/423-16-60
RENAULT CLIO II, 1999/2000 r., 1200 ccm benzyna, 63 
tys. km, złoty metalic, 5-drzwiowy, 4 poduszki powietrzne 
(przednie uszkodzone) el. otw. szyby i reg. lusterka oraz inne 
dodatki, kupiony w salonie w grudniu 1999 r., 1-właściciel, 
kompletna dokumentacja, ważne badanie techniczne, uszko­
dzony lewy przód, - 13.500 zł. Miękinia, tel. 071/317-81-19, 
0601/82-22-34
RENAULT CLIO III, 2001/02 r., 33 tys. km, 1200 ccm, 16V, 
granatowy, kupiony w salonie w kraju, pełne wyposażenie, 
do lakierowania drzwi lewych, - 25.500 zł. Namysłów, tel. 
0608/36-51-07
RENAULT CLIO III, 2002 r.> 40 tys. km, 1200 ccm. benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. 
reflektory, ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., kupio­

ny w salonie, zderzaki w kolorze nadwozia, uszkodzony pra­
wy bok, • 19.500 zł. Opole, tel. 0607/12-73-50 
RENAULT CLIO II EXPRESSION, 2002 r., 20 tys. km, 1200 
ccm, 16V, niebieski metalic, klimatyzacja, pełne wyposażenie 
el., aluminiowe felgi, 5-drzwiowy, komputer, 4 poduszki pow., 
lekko uszkodzony przód, techn. sprawny - 4.300 EUR ♦ 
opłaty. Strzelin, tel. 071/392-62-25, 0604/53-55-25, 
0600/95-83-87
RENAULT ESPACE, 1998 r., 74 tys. km, 3000 ccm, V6, 
zielony metalic, pełne wyposażenie opcócz skórzanej tapi­
cerki, uszkodzona skrzynia biegów, cena • 7.800 EUR. Le­
gnica, tel. 0601/57-34-03
RENAULT KANGOO LONG, 2000 r„ 40 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, 5-osobowy, poduszka pow., el. otw. szyby, 
centralny zamek, wspomaganie kier., RO, oszklony, przedłu­
żony o 50 cm, do lakierowania, - 24.000 zł t  połaty. Ostrów 
Wlkp., tel. 062/592-51-92, 0501/79-61-37 
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 89 tys. km, 3000 ccm, benzy­
na, srebmy metalic, klimatronic, ABS, zadbany, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
alarm * pilot, centralny zamek, uszkodzony prawy błotnik i 
zawieszenie, koszt naprawy • 1.200 zł, • 18.000 zł. Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 2000 ccm, benzyna pełne 
wyposażenie, uszkodzony prawy tylny bok, * 12.500 zł. Ole­
śnica, tel. 071/793-35-09, 0601/41-23-29 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 120 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, grafitowy, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, inst. 
gazowa, przetarty błotnik przedni, zderzak i felga, - 16.500 
zł. Lubin. tel. 0607/71-70-60
RENAULT LAGUNA, 2003 r., 3 tys. km, 2000 ccm, B 16V, 
czerwień meksykańska, tiptronic, alum. felgi, klimatyzacja, 8 
poduszek pow., RO ♦ CD + sterowanie, ABS, antyposłizg, 
półskórzana tapicerka, szyba solar, z Niemiec, do malowania 
2 elementy, zdjęcia, - 61.000 zł. Gołańcz, tel. 0605/07-79-34, 
0506/03-51-53
RENAULT MEGANE KOMBI, 1999/00 r., 1400 ccm. 16V, 
oliwkowo-zielony, kupiony w polskim salonie, el. dodatki, ABS, 
uszkodzony przód, silnik sprawny, centralny zamek, alarm, 
immobilizer, • 21.900 »zł lub zamienię. Jarocin, teł. 
0605/78-11-78
RENAULT MEGANE COUPE, 2001 r., 26 tys. km, 1600 ccm, 
16V, granatowy metalic, uszkodzony, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, skórzana tapicerka, centr. zamek, serwo? przygoto­
wany do sprowadzenia z Niemiec - 3.000 EUR + opłaty. 
Wrocław, tel. 071/364-21-96, 0503/44-35-06 
RENAULT MEGANE, 2001/02 r., 72 tys. km, 1900 ccm. DTi, 
biały, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., lekko 
uszkodzony tył, techn. sprawny • 4.800 EUR. Lubin, tel. 
076/724-86-11, 0603/39-69-17 
RENAULT SAFRANE RN, 1994 r., 183 tys. km, 2100 ccm, 
TDi, kolor grafitowy, centralny zamek, el. otw. szyby, immo- 
bilizer, klimatyzacja, wspomaganie kierownicy, ABS, uszko­
dzona miska olejowa, bogate wyposażenie, klimatronic, kpi. 
dokumentacja, - 15.900 zł. Wrocław, tel. 0601/16-83-84, 
0691/79-90-11
RENAULT SAFRANE, 1995 r., 250 tys. km, 2000 ccm, srebr­
ny metafic, alum. felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klima­
tronic, welurowa tapicerka, alarm, inst. gazowa, uszkodzony 
- do lakierowania, - 12.500 zł. Siechnice, powiat wocławski, 
tel. 0502/26-35-56
RENAULT SCENIC II, 1999 r., 80 tys. km, 1600 ccm, 16Y, 
bordowy metalic, 4 poduszki pow.. klimatyzacja, wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, komputer pokła­
dowy, alarm, centr. zamek, welurowa tapicerka, uszkodzony 
prawy przód, - 35.000 zł. Wrocław, tel. 0605/99-51-45 
ROVER 45, 2000 r., 2000 ccm. turbo D klimatyzacja, uszko­
dzony - 5.500 EUR * opłaty graniczne. Wrocław, tel. 
0507/49-01-66
ROVER 45, 2002 r., 2000 ccm, turbo D, srebrny, uszkodzo­
ny lewy przód - 7.000 EUR + opłaty graniczne. Wrocław, tei. 
0608/79-57-58
ROVER 820 i, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, czarny, lekko 
uszkodzony błotnik prawy, zdjęcia, do sprowadzenia - 1.900 
EUR. Wrocław, tel. 0694/17-82-75, 071/373-87-98 
SAAB, 1993 r., 160 tys. km, 2300 ccm, kolor grafitowy, uszko­
dzony silnik, - 9.200 zł. Nysa, tel.* 077/435-57-67, 
0608/79-80-29
SEAT CORDOBA 1994 r., 1600 ccm, benzyna po kradzieży 
(została sama karoseria), zarejestrowany, .twardy* dowód 
rejestracyjny, karta pojazdu, instalacja gazowa (w dowodzie 
rej.), przegląd do 10.2004 r, - 6.900 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-76-45, 0601/21-75-42 
SEAT CORDOBA VARIO, 1999/2000 r., 47 tys. km, 1600 
ccm benzyna, czamy metalic, nowy model, ABS, wspomaga­
nie, klimatronic, 4 poduszki pow., el. regulowane szyby i lu­
sterka, roleta, relingi dachowe, oryginalne radio, kupiony w 
salonie w październiku 2000 r., pełna dokumentacja, z do­
wodem rejestracyjnym, nadpalona komora silnika, wnętrze 
nieuszkodzone, - 20.000 zł. Miękinia, tel. 071/317-81-19, 
0601/82-22-34
SEAT CORDOBA 2000 r.. 11 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
czamy metalic, I rej. w 2002 r., klimatronic, 4 poduszki pow., 
ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, <fo 
lakierowania 2 elementy, kpi. dokumentacja, w kraju od 2 
dni, • 30.000 zł. Rawicz, tel. 065/572-18-45, 0601/77-37-17 
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm, srebmy metafic, uszkodzo­
ny przód, silnik techn. sprawny, • 3.700 zł. Królikowice, po­
wiat wrocławski, tel. 0605/54-44-99 
SEAT IBIZA, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski, spro­
wadzony w całości z Niemiec, kpi. dokumentacja, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., lekko uszkodzony, • 14.000 zł. 
Kamienna Góra, tel. 0506/83-78-34 
SEAT LEON, 2002 r., 15 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebieski 
metafic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, RO, el. otw. szyby, 
alum. felgi, skórzana kierownica, centr. zamek z pilotem, 
homologacja na ciężarowy, kupiony w salonie, uszkodzony 
prawy przód, - 27.700 zł. Wschowa, tel. 065/540-97-24, 
0601/57-68-94
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1800 ccm, wtrysk, granatowy, uszko­
dzone lekko tylne zawieszenie (prawa strona), - 9.500 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387-08-10, 0693/39-63-63 
SEAT TOLEDO, 1995 r., 1900 ccm, TDI, zielony metalic, do 
remontu podwozie, • 5.000 zł. Gryfów śląski, tel. 
075/781-41-62
SEAT TOLEDO, 1995/96 r., 117 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, kolor śljwkowy metalic, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., klimatyzacja, ABS, RO, do 
lakierowania, - 14.900 zł. Bojanowo, tel. 065/545-67-45 
SEAT TOLEDO, 1996 r., 110 tys. km, 1800 ccm, czerwony, 
uszkodzony prawy i lewy błotnik oraz lampy tylne, techn. 
sprawny, do sprowadzenia z Niemiec, el. otw. szyby, ABS, 
poduszka pow., szyberdach, cena - 1.750 EUR. Żary, tel. 
0605/63-32-51
SEAT TOLEDO, 1997 r., 130 tys. km, 1900 ccmh TDI, 110 
PS, czerwony, welurowa tapicerka, techn. sprawny, klimaty­
zacja, zadbany, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie el., 
lekko poobijany, - 25.900 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
0602/30-03-93
SEAT TOLEDO II, 1999 r., 1900 ccm. TD1110 KM, bordowy 
metalic, klimatronic, 4 poduszki ppw., lekko uszkodzony, w 
kraju, • 22.500 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0600/37-43-62 
SEAT VfVARO, 2000 r.. 80 tys. km, 1400 ccm, 16V, szary 
metalic, nowy model, bogate wyposażenie, techn. sprawny, 
do sprowadzenia z Niemiec • 2.500 EUR. Kłodzko, tel. 
0605/56-03-53
SKODA FABIA, 2002/03 t-  7 tys/km, 1400 ccm, zielony 
metalic, lekko uszkodzony przód, wspomaganie kier., zadba­
ny, poduszka pow., alum. felgi, • 25.800 zł. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
SKODA FABIA 2003 r., 4 tys. km, 1200 ccm, 12V, niebieski, 
uszkodzony przód i lekko tylny błotnik, kupiony w salonie, -
20.900 zł. Kiełczów, tel. 071/398-82-92, 0609/18-51-38 
SKODA FAYORIT, 1990 r., 1300 ccm, benzyna do popra­
wek blacharskich, - 3.300 zł. Świebodzice, tel. 074/854-03-59, 
0605/62-03-24
SKODA FAVORIT, 1990 r., 128 tys. km. 1300 ccm, benzyna, 
żółty, uszkodzony lewy przód, silnik sprawny, • 2.000 zł. Wro­
cław. telf 0605/18-27-75
SKODA FAVORIT, 1991 r. uszkodzony tył, - 2.200 zł. Ostrów
Wielkopolski, tel. 0607/84-76-47
SKODA FAVORIT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, bordowy,
blacharka do remontu, zatarty silnik, • 2.500 zł. Zgorzelec,
tel. 075/773-83-08, 0609/33-04-01
SKODA FAYORIT, 1991/92 r„ 90 tys. km. 1300 ccm, bordo­

wy, uszkodzony przód nadwozia, techn. sprawny silnik, I 
właściciel, - 2.500 zł. Sobótka, pow. wrocławski, tel. 
0604/14-21-23
SKODA FAVORIT, 1992 r., 97 tyą. km, 1300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy, po dachowaniu, inst. gazowa, techn. 
sprawny, • 3.000 zł. Lubin, tel. 076/749-43-33 
SKODA FELICIA, 1997 r., 1300 ccm po wypadku, • 8.000 
zł. Zielona Góra, tel. 0696/38-47-80 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1997/98 r., 1300 ccm mocno 
uszkodzony, zarejestrowany, zdekompletowany, - 5.300 zł. 
Wrocław, tel. 0692/60-64-07
SKODA FELICIA LXI KOMBI, 1999 r., 85 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, biały, immobilizer, kupiony w salonie, uszkodzony 
przód, homologacja na ciężarowy, kpi. dokumentacja, .twar­
dy* dowód rejestracyjny, - 11.900 zł. Wrocław, tel. 
071/348-34-78, 0601/16-83-84 
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 108 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, niebieski, poduszka pow., wspomaganief kier., homo­
logacja na ciężarowy, kupiony w salonie, uszkodzony, •
13.800. zł. Wschowa, tel. 065/540-97-24, 0601/57-68-94 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1999/00 r., 80 tys. km, 1300 
ccm, benzyna, ciemnozielony, I rej. w 2000 r., immobilizer, I 
właściciel, kupiony w Polsce, uszkodzony dach i lekko prawy 
przód, kpi. dokumentacja, - 8.600 zł. Wrocław, tel. 
071/348-26-11, 0601/78-82-84 
SKODA FELICIA LXI, 1999/00 r., 50 tys. km. 1600 ccm, 
benzyna alarm, silnie VW, immobilizer, wspomaganie kier., I 
właściciel, kupiony w salonie, I rej. w 2000 r., lekko uszkodzo­
ny przód i tył, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, - 13.300 zł. 
Wrocław, tel. 0601/70-76-45, 0601/21-75-42 
SKODA FELICIA KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, diesel, biały, 
uszkodzony lewy przód, • 13.700 zł. Wrocław, tel. 
0601/71-59-58
STAR 28, 1986 r. chłodnia, brak kabiny, - 2.000 zł. Gwizda- 
nów, tel. 076/843-40-40, 0606/92-21-69 
SUBARU LIBERO, 1988 r., 1000 ccm, szary metalic, 6-oso- 
bowy, 5-drzwiowy, RO, zadbane wnętrze, nowy rozrząd, 
oleje, filtry, do poprawek blacharskich, • 3.500 zł. Wrocław, 
tel. 0601/46-75-56
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1997 r., 1300 ccm, 12V, zielony 
metalic, kupiony w salonie, I właściciel, kompl. dokumentacja, 
mocno uszkodzony przód, - 6.100 zł. Wrocław, tel. 
071/348-42-16
TATRA 815 S3, 1994 r. silnik Mana, po spaleniu kabiny, do 
remontu, - 12.000 zł. Iwiny, tel. 076/818-98-81, 
0501/68-19-30
TOYOTA AVENSIS, 1999/00 r., 1600 ccm. t6V, bordowy 
metalic, centralny zamek, wspomaganie, klimatyzacja, alarm 
* piot, ABS, kupiony w salonie, I właściciel, uszkodzony pra­
wy tył i lekko przód, - 21.200 zł. Wrocław, tel. 071/34842-16 
w godz.8-17 ”
TOYOTA CAMRY, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, inst gaz. el. 
otw. szyby, automatic, stan dobry, uszkodzona skrzynia bie­
gów (koszt naprawy 500 zł) • 5.500 zł. Wrocław, tel. 
0501/82-92-72
TOYOTA CAMRY, 1991/92 r., 3000 ccm. V6. 24V, benzyna, 
ciemnozielony metalic, po spaleniu, silnik sprawny, alum. fel­
gi, kupiony w salonie, model przejściowy, I rej. w 1992 r., 
zarejestrowany, kpi. dokumentacja, • 6.900 zł. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11, 0601/78-82-84 
TOYOTA CAMRY KOMBI, 1993 r„ 2200 ccm, £ gaz, srebmy 
metafic, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspoma­
ganie, klimatyzacja, alarm + piot, refingi dachowe, zadbany, 
uszkodzony przepływomierz i spalona wiązka elektr. w komo­
rze silnika, - 15.900 zł. Wrocław, teł. 071/372-87-60 w 
godz.8-17
TOYOTA CARINA E, 1994 r., 231 tys. km. 2000 ccm. ben­
zyna. biały, inst gazowa, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
ABS, alarm, Mul-T-Lock, alum. felgi. RO, uszkodzony tył, •
14.800 zł. Wrocław, tel. 0601/88-51-21 
TOYOTA CELICA GTI, 1993 r., 17 tys. km, 2000 ccm. Twin 
Cam, czerwony, mocno rozbity, silnik w dobrym stanie, el. 
otw. szyby, alarm, alum. felgi, eł. reg. lusterka, szyberdach, 
inst. gazowa. - 8.500 zł. Śrem, teł. 0607/88-94-34 
TOYOTA COROLLA, 1987 r„ 200 tys. km. 1800 ccm. diesel, 
popielaty, uszkodzony lewy przód, • 2.200 zł. Legnica, tel. 
0603/97-09-14
TOYOTA COROLLA, 1990 r.. 1300 ccm, 12V, srebrny,
5-drzwiowy, 5-biegowy, ważny przegląd i OC, do malowa­
nia, - 6.900 zł lub zamienię. Polkowice, tel. 0691/68-55-12 
TOYOTA COROLLA E9, 1990 r.,.1600 ccm, benzyna, 16V, 
biały, 5-drzwiowy, uszkodzony lewy bok. poobyany, sprawny 
sinik, zarejestrowany, - 3.900 zł. Wrocław, teł. 0602/12-51-35 
TOYOTA COROLLA, 1991 r., 131 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
zielony metalic, uszkodzony lewy bok, • 5.500 zł. Świebodzi­
ce, tel. 074/854-09-85
TOYOTA COROLLA LIFTBACK SKŁADAK, 1991/95 r„ 1300 
ccm, 12V mocno uszkodzony, kpi. dokumentacja polska, 
.twardy* dow. rejestracyjny, - 3.500 zł. Leszno, teł. 
0694/96-63-19
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1993 r.. 140 tys. km, 1300 ccm. 
16V, EFI. biały, lekko uszkodzony lewy przód (błotnik), cen­
tralny zamek, alarm, immobilizer, RO, wspomaganie kier., hak,
- 11.500 zł. Legnicą, tel. 076/857-04-27 
TOYOTA COROLLA, 1994 r., 140 tys. km, 1400 ccm. ben­
zyna, czerwony, uszkodzona lewa strona i lekko prawa, silnie 
w b. dobrym stanie, - 7.500 zł. Strzefin, tel. 071/392-41-84 
po godz.21, 0506/95-65-14
TOYOTA COROLLA, 1997/98 r.. 1400 ccm, 16V, fioletowy, 
pełne wyposażenie, uszkodzony przód, • 9.900 zł. Oleśnica, 
tel. 071/793-35-09, 0601/41-23-29 ‘
TOYOTA COROLLA, 1998 r., biały, wspomaganie kier., 
centralny zamek, lekko uszkodzony przód, - 16.800 zł. Wro­
cław. tel. 0602/77-11-77
TOYOTA COROLLA. 1998 r.. 80 tys. km, 2000 ccm. diesel, 
czamy, mocno uszkodzony prawy bok, dach, techn. spraw­
ny. • 8.200 zł. Rawicz, tel. 0507/55-67-89 
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1999 r., 1400 ccm. wtrysk, 16V 
alarm, blokada skrzyni biegów, immobilizer, wspomaganie 
kier., I właściciel, kupiony w Polsce, poduszka pow., lekko 
uszkodzony przód, techn. sprawny, homologaqa na cięża­
rowy (4-osobowy), możliwość przerobienia na osobowy, 
kupiony w salonie. - 21.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/16-83-84
TOYOTA COROLLA, 1999 r., 1400 ccm, 16V, granatowy 
metalic, centralny zamek, wspomaganie, alarm + pilot, kupio­
ny w salonie, mocno uszkodzony lewy bok i dach, -13.400 
zł. Wrocław, teł. 071/348-42-16 
TOYOTA SUPRA, 1985 r., 2800 ccm, DOHC, czarny, do 
lakierowania i remontu blacharki, - 3-700 zł. Krosno Odrzań­
skie, tel. 0693/72-98-98
TOYOTA YARIS, 2002 r., 11 tys. km, 1000 ccm, srebrny, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie el., moc­
no rozbity przód, kupiony w salonie, - 19.000 zł. Zielona 
Góra, tel. 0696/25-52-51
TOYOTA YARIS, 2003 r., 3 tys. km, 1000 ccm, VVT-i, biały, 
alarm, immobifizer, RO. kupiony w salonie w kraju, I właściciel, 
poduszki powietrzne, uszkodzony lewy przód nadwozia, 
homologacja na ciężarowy, 4-osobowy, 5-drzwiowy, - 23.500 
zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 0601/16-83-84 
TRABANT 601,1990 r., 600 ccm uszkodzony silnik, - 330 zł. 
Prochowice, tel. 0502/10-20-37 
VOLVO 240, 1981 c. 2400 ccm, diesel karoseria w dobrym 
stanie, do wymiany uszczelka po głowicą, • 1.600 zł. Opole, 
tel. 0601/16-44-27
VOLVO 760, 1984 r., 2400 ccm. diesel, zielony metalic; el. 
otw. szyby, skórzana tapicerka, do wymiany silnika, stan b. 
dobry, • 7.500 zł. Wrocław, tel. 0604/37-31-58 
VOLVO V40 KOMBI, 1998 r., 120 tys. km, 1900 ccm. turbo 
diesel, czerwony, silnik Renault, uszkodzony lewy przód, po 
lekkim dachowaniu, dach do naprawy, silnik, klimatyzacja 
sprawne, pełne wyposażenie. - 26.500 zł! Leszno, tel. 
065/562-36-95 w godz. 9-17, 0603/70-95-52 
VOLVO V40 KOMBI, 1999/00 r., 100 tys. km, 2000 ccm. 16V, 
kolor srebmy metalic, alarm, alum. felgi, centralny zamek, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, immobilizer, hak, klimatyzacja, 
RO, wspomaganie, ABS, I właściciel, kupiony w kraju, 4 po­
duszki powietrzne, uszkodzony tył i przód nadwozia, bogate 
wyposażenie, podgrzewane fotele, - 31.000 zł. Wrocław 
tel. 0601/21-75-42, 0601/70-76-45 
VOLVO V70,1999 r., 2500 ccm, TDi, czamy metalic, central­
ny zamek, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspo­
maganie, klimatyzacja, skórzana jasna tapicerka, nawigacja, 
elektrycznie regulowane i podgrzewane fotele, I właściciel,
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uszkodzony prawy przód i prawy tylny" błotnik, - 33.400 zł. 
Wrocław, tel. 071/372-87-60 w godz.8-17 
VW CORRADO SKŁADAK, 1991/96 r., 2000 ccm, 16V zde­
kompletowany, mocno uszkodzony, polska dokumentacja, -
5.600 zł Wrocław, tel. 0602/77--1 
VW GARBUS, 1967 r.’t 1300 ccm b. mocno uszkodzony, 
zdekompletowany, kpi. dokumentacja polska, • 1.500 zł. 
Leszno, tel. 065/529-51-81, 0693/49-33-02 
VW GOLF I, 1974 r., 1300 ccm, bordowy, inst. gazowa na 
gwarancji, ważny przegląd i OC, zniżka na ubezpieczcie OC 
50%, stan blacharki dobry, 3-drzwiowy, RO, po remoncie 
podłogi, uszkodzony silnik, - 1.900 ,zł lub zamienię na VW 
Golfa, Passata albo Jettę, diesel. Wrocław, tel. 
0607/60-12*74
VW GOLF, 1979 r., 1500 ccm, benzyna, żółty, 5-drzwiowy, 
uszkodzony silnik, stan blacharki b. dobry, • 990 żł. Lubin, tel. 
0505/59-48-96
VW GOLF 1,1980 r., 1300 ccm niekompletne nadwozie, kpi. 
dokumentacja, stan silnika i skrzyni biegów b. dobry, • 600 zł. 
Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0696/58-40-98 
VW GOLF I, 1980 r., 1500 ccm, diesel 3-drzwiowy, hak, po 
wypadku, kpi. dokumentacja, • 600 zł. Wałbrzych, tel. 
074/840-56-01
VW GOLF, 1980 r.; 1500 ccm, diesel, zielony, po remoncie 
blacharki, uszkodzony silnik, • 1.100 zł. Wrocław, ter. 
0693/50-70-07
VW GOLF I, 1980/84 r. zdekompletowany, kpł. dokumenta­
cja, - 500 zł. Zgorzelec, tel. 075/773-83-08, 0609/33-04-01 
VW GOLF II, 1983 r.> 1600 ccm, benzyna, grafitowy metalic,
3-drzwiowy, hak, 5-biegowy, brak wiązki inst. elektrycznej, 
ważny przegląd i OC, stan blacharki b. dobry, do małych 
poprawek lakierniczych, brak maski silnika i lamp przednich, 
- 2.500 zł. Sobótka, tel. 0601/89-04-69 
VW GOLF, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, biały, uszkodzony 
tył, 5-drzwiowy, kpł. dokumentacja, - 3.500 zł. Legnica, tel. 
0600/21-40-32
VW.GOLF II, 1988/96 t., 1600 ccm, diesel, szary, 3-drzwio- 
wy, uszkodzony prawy przód, silnik sprawny, -kpi. dokumen­
tacja. stan dobry, - 4.300 zł. Łagiewniki, teł. 0601/45-99-70 
VW GOLF II, 1990/97 r., 260 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
brązowy metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, dzielona tylna ka­
napa, oznakowany, eł. otw. szyberdach, kpi. dokumentacja, 
zdjęcia do wglądu, sprowadzony z Francji, po wymianie ole­
ju, do poprawek lakierniczych, • 7.900 zł. Syców, tel. 
0609/97-33-55
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, turbo O, zielony metalic, 
alarm, welurowa tapicerka, zadbany, uszkodzony tylny błot­
nik. klapa tylna, - 6.450 zł. Wrocław, tel. 0609/67-36-78 
VW GOLF II, 1991/92 r., 163 tys. km. 1600 ccm, turbo D, 
wrzosowy metalic, lekko uszkodzona klapa tylna, techn.

sprawny, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, wła­
ściciel niepalący, • 3.700 zł. Bolesławiec, tel. 0604/36-25-67 
VW GOLF III, 1991/92 r., 230 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, 3-drzwiowy, uszkodzone drzwi i błotnik, ABS, eł. reg. 
lusterka, w kraju od roku, zadbany, • 15.500 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0603/52-80-19
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, błękitny metalic, 5-drzwio- 
wy, mocno uszkodzona prawa strona, przetarty prawy bok, 
do wymiany prawa ćwiartka i prawy bok, podbity dach, .twar­
dy* dowód rej., silnik nieuszkodzony, aktualny przegląd i OC, 
nowa inst. gazowa, tylna oś cała, - 7.000 zł. Przeworno, tel. 
074/8J0-10-63
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, błękitny metalic,
5-drzwiowy, nowa instalacja gazowa, mocno uszkodzona 
prawa strona (przód), silnik cały, .twardy” dowód rejestracyj­
ny, ważny przegląd, - 7.500 zł. Strzelin, tel. 0504/76-43-26 
VW GOLF III, 1993 r., 70 tys. km, -1900 ccm, diesel lekko 
uszkodzony błotnik tylny prawy, zdjęcia, do sprowadzenia -
2.000 EUR + opłaty. Wrocław, tel. 0694/17-82-75, 
071/373-87-98
VW GOLF, 1993 r., diesel, czerwony, uszkodzony, w całości 
lub na części, - 3.200, zł. Góra, tel. 065/544-26-14, 
0691/72-56-04
VW GOLF III SKŁADAK, 1995 r., 113 tys. km, 1800 ccm, 
ciemnozielony, 4x4, el. otw. szyby (x4) i szyberdach , wspo­
maganie kier., ABS, centr. zamek, 5-drzwiowy, alum. felgi, do 
malowania, • 15.900 zł. Leszno, tel. 0603/51-35-33 
VW GOLF III, 1995 r., 1900 ccm, diesel, granatowy, 4-drzwio- 
wy, alum. felgi, alarm, el. otw. szyberdach, I właściciel w kraju, 
do poprawek lakierniczych, - 18.700 zł. Nowa Sól, tel. 
0501/92-77-81
VW GOLF, 1997 r., 49 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, zielony 
metalic, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centralny zamek, 
ABS, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka i szyberdach, do 
sprowadzenia z Niemiec, zdjęcia do wglądu - 2.500 EUR. 
Jawor, tel. 0605/36-93-39, 0694/05-37-78 
VW GOLF IV GTI, 2002 r„ 25 tys. km, 1800 ccm, turbo E, 180 
KM, srebrny metalic, 5-drzwiowy, klimatronic, pełne wyposa­
żenie el., aluminiowe felgi 16\ komputer, sportowe fotele, 
uszkodzony przód, silnik techn. sprawny - 6.200 EUR + opłaty. 
Strzelin, tel. 071/392-62-25, 0604/53-55-25, 0600/95-83-87 
VW JETTA, 1980 r., 1600 ccm, inst. gaz. 5-drzwiowy, po 
remoncie silnika i zawieszenia, szyberdach, alum. felgi, uszko­
dzony lewy bok, drzwi, błotnik, maska, -1.700 zł. Jelenia 
Góra. tel. 075/713-64-24, 0607/74-88-96 
VW JETTA GT, 1991 r.. 160 tys. km, 1800-ccm, benzyna, 
niebieski metalic, kubełkowe fotele, szerokie zderzaki, spor­
towe zawieszenie, podniszczony, -  8.100 zł. Legnica, tel. 
076/722-99-09, 0600/82-81-35 
VW PASSAT, 1982 r., 200 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, w ciągłej eksploatacji, do drobnych poprawek lakierni­
czych, stan dobry, - 2.500 zł. Marcinkowice, powiat oławski, 
tel. 0609/83-75-95
VW PASSAT, 1986 r.; 250 tys^m , 1600 ccm, czerwony, 
ważny przegląd i OC, szyberdach, hak, 5-biegowy, uszko­
dzony silnika, - 3.700 zł lub zamienię na Fiata 126p. Wro­
cław, tei. 0607/19-40-24
VW PASSAT KOMBI, 1988 r., 26 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, uszkodzony lewa strona, bez prawa 
rejestracji, • 950 zł. Grodków, tel. 0608/87-15-00.
VW PASSAT KOMBI, 1988 r., 1600 ccm, turbo D, wiśniowy, 
relingi dachowe, RO, uszkodzony silnik, po wymianie amor­
tyzatorów, - 4.900 zł: Trzcińsko, tel. 075/751 -58-52 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1900 ccm, diesel, czamy, ABS, 
wspomaganie kier., el. otw.- szyberdach, .klimatyzacja bez 
sprężarki, wymienione paski, oleje i płyny, r 11.800 zł. Nowa 
Sól. tel. 0602/88-51-60, 068/388-53-55 po godz.20 
VW PASSAT GT SEDAN> 1989 r., 1800 ccm po dachowaniu 
i spaleniu, kpi. dokumentacja, książka pojazdu, - 5.000 zł. 
Syców, tel. 0694/07-87,-84
VW PASSAT, 1989 r., 2000 ccm, 16V, srebrny metalic, wspo­
maganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby.i reg. lusterka, 
ABS, klimatyzacja, skórzana tapicerka, inst. gazowa, po re­
moncie blacharki i lakierowaniu, uszkodzona skrzynia bie­
gów, brak sprężarki, • 10.000 zł. Uraz, powiat trzebnicki, tel. 
071/310-81-02, 0600/73-35-03 
VW PASSAT SEDAN. 1989/90 r., 2000 ccm, 16V inst. gazo­
wa na gwarancji, alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie 
kier., komputer, szerokie listwy, nadkola na błotnikach, uszko­
dzony przód, - 7.100 zł. Kępno, tel. 0609/78-46-21 
VW PASSAT GLI, 1991/92 r., 135 tys. km, 2000 ccm, grana­
towy metalic, kupiony w salonie w Polsce, inst. gazowa na 
gwarancji, wspomaganie kier., centralny zamek, el. reg. lu­
sterka, blokada skrzyni biegów, odcięcie zapłonu, nowe 
amortyzatory, stan techn. b. dobry, lekko uszkodzony, -'13.500 
zł. Wrocław, tel. 0606/63-23-80 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
czamy metalic, 90 KM, ABS, wspomaganie kier., centralny 
zamek, 2 poduszki pow., alum. felgi, w kraju od 1.5 roku, 
uszkodzony tył nadwozia i dach, - 19.000 zł. Leszno, tel. 
0601/19-66-87
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994 r., 200 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, czarny metalic, bez silnika i skrzyni biegów, el. otw. 
szyberdach, centralny zamek, wspomaganie kier., na za­
chodnich tablicach. Sobótka, tel. 0607/80-86-94 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 160 tys. km, 1900 ccm. TDl,

zielony, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. 
szyby, po wypadku, do sprowadzenia z Niemiec - 2.500 
EUR. Bolesławiec, tel. 075/644-64-38, 0604/75-02-92 
VW PASSAT, 1998 r., 1900 ccm, T Di 110 KM, pzamy metalic, 
wersja Comfortline, 2 poduszki powietrżhe-.-el. otw. szyby x 
4,wspomaganie kierownicy, klimatronic, ABC, zarejestrowa­
ny w kraju, kompl. dokumentacja, uszkodzony paneł stero­
wania klimatyzacją do drobny poprawek lakierniczych, •
38.200 zł. Wrocław, tel. 071/372-87-60 
VW POLO, 1988 r.,*.1000 ocm, zielony, po mocnym dachowa­
niu, • 3.800 zł. Wrocław, tel. 071/348-42-16 w godz.8-17 
VW POLO FOX, 1990 r., 1300 ccm, diesef, zielony metalic, 
zadbane wnętrze, kpł. dokumentacja polska i francuska, 4 
reflektory z przodu, brak silnika i skrzyni biegów, - 3.700 zł. 
Opole, tel. 0502/04-59-30
VW POLO KOMBI, 1999/00 r., 100 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
grafitowy metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, szyber­
dach, centr. zamek + pilot, miesiąc w kraju, roleta, 2 elementy 
do lakierowania, stan b. dobry, • 27.800 zł lub zamienię na 
tańszy. Kępno, tel. 062/782-09-18, 0505/14-34-00 
VW POLO KOMBI, 2000 r„ 50 tys. km, 1400 ccm. MPl, srebr­
ny, kupiony w salonie, uszkodzony przód, silnik i Chłodnica 
sprawne - 19.700 zł (koszt naprawy 4.00>0 zł), - 19.700 zł. 
Wrocław, tel. 0602/30-03-93
VW TRANSPORTER T2, 1981 r., 2000 ccm, benzyna uszko­
dzony silnik, - 2.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0503/90-46-46 
VW TRANSPORTER T2, 1982 r., 1600 ccm, diesel kabina
3-osobowa, skrzynia ład., w całości lub na części, zarejestro­
wany, • 2.800 zł. Legnica, tel. 0501/31-40-95

O  V W  TR A NSPO RTER, 1984 r., 2000 ccm , benzy­
na instalacja gazow a, blaszak, zadbany, spraw* 

ny, w yciek  w o d y  spod uszczelki głowicy, stan
b. dobry, • 4.600 z ł. W rocław, te l. 0605/53-50-65  
81043173

VW TRANSPORTER T2. 1986 r.. 165 tys. km, 1600 ccm, 
diesel I właściciel, 6 osób ♦ ładunek, oryg. lakier, do popra­
wek lakierniczych, stan techn. b. dpbry, - 7.000 zł. Jawor, tel. 
0606/72-93-58

O  VW  TR A N SPO R TER , 1988 r„ 1600 ccm , tu rbo  
D, biały, blaszak, siln ik do rem ontu, -  4.800 zł. 
W rocław , te l. 0601/77-87-40 81043193

VW TRANSPORTER T2 BUS. 1988 r.. 170 tys. km. 1600 
ccm, turbo D, niebieski, do poprawek lakierniczych, w kraju 
od 2 lat, - 10.500 zł. Lwówek Śląski, tel. 0600/73-22-84 
VW TRANSPORTER T4, 1992 r., 300 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, zielony, blaszak, lekko uszkodzony lewy tył nadwo­
zia, - 12.500 zł. Oława, tel. 0501/78-95-00

VW TRANSPORTER T5 CARAVELLE, 1996 r., 171 tys. km, 
1900 ccm, turbo D, pomarańczowy, wspomaganie kier., 2 
ogrzewania, centralny zamek, klimatyzator zimnego powie­
trza, RO; półka tylna, sprowadzony, nieeksploatowany w 
kraju, do lakierowania 2 elementy, - 34.500 zł. Syców, tel. 
0609/87-64-81, 062/786-91-24 
VW TRANSPORTER T4, 1999 r„ 1900 ccm, turbo D, zielo­
ny, zarejestrowany, przedłużony, oszklony, 9-osobowy, kpi. 
spalony, • 17.800 zł. Piotrków Trybunalski, teł. 0609/56-63-84 
VW TRANSPORTER T4, 2001 r., 80 tys. km. 2500 ccm, TDl, 
biały, ABS, mocno uszkodzony próg i zawieszenie, silnik i 
skrzynie biegów techn. sprawna - 3.700 EUR. Góra, tel. 
0501/40-80-09
VW TRANSPORTER T4. 2002 r„ 15 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
błękitny, 9-osobowy, uszkodzony dach i lewa strona, do 
sprowadzenia ze Szwajcarii, • 33.000 zł. Legnica, tel. 
076/723-02-88, .0691/52-82-57 
VW TRANSPORTER T5 MIXT, 2003/04 r„ 14 tys. km, 2500 
ccm, TDl, biały, kupiony w salonie w Polsce, lekko uszkodzo­
ny (koszt naprawy 3.500 zł), 6-osobowy, wspomaganie kier., 
centralny zamek, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, dhigi, 
homologacja na ciężarowy, • 63.400 zł. Świdnica, tel. 
0601/87-11-68
VW VENTO VR6, 1996 r., .125 tys. km, 2800 ccm, benzyna, 
wtrysk, czamy, po wypadku, mocno uszkodzone nadwozie, 
silnik sprawny, zarejestrowany, - 8.300 zł. Wrocław, tel. 
0602/12-51-35
WARTBURG KOMBI, 1965 r.. 1000 ccm, benzyna, żółty, 
ważny przegląd i OC, uszkodzony silnik, lewarek biegów w 
podłodze, chłodnica z przodu, po remoncie silnika, prosto­
kątne reflektory, pokrowce przednie, - 500 zł., tel. 
0601/79-21-53
WARTBURG, 1985 r., kolor • kość słoniowa, kpi. dokumen­
tacja. - 600 zł. Zgorzelec, tel. 0502/92-67-81

P R ZY C ZEP Y
KUPIĘ NACZEPĘ wywrotkę aluminiowa, 3-osiowa, od 1992 
r. Wrocław, tel. 0601/70-50-71 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ do 100 zl. Marcinowice, 
tel. 074/850-59-59
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ lad. do 500 kg, zareje- 
strowaną może być do remontu. Trzciel, tel. 095/743-11-25 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ 2-osiową, może być uszko- 
dzona, z dokumentacją lub przyczepę lawetę. Trzebnica, tel. 
071/312-74-54, 0600/55-93-87 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ 1-osiowa, zarejestrowa- 
na bezterminowo, oplandekowana, dł. ok. 250 cm. Wro­
cław. tel. 071/349-42-31, 0504/33-00-99 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ do 750 kg, zarejestrowa- 
ną, stan techniczny obojętny. Wrocław, tel. 0609/65-59-97 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ wym. 120x180 cm, moie 
być do remontu lub w stanie dobrym, zarejestrowana, do 
800 zŁ Wrocław, tel. 071/346-23-41, 071/311-73-89 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ DO PRZEWOZU PSÓW. Gromadka, 
powiat bolesławiecki, tel. 0501/23-92-93 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ GASTRONOMICZNĄ lub handlową bez 
wyposażenia • dó 5.000 zł. Wrocław, tel. 071/344-08-52 
KUPIĘ PRZYCZEPE KEMPINGOWĄ prod. zachodniej. Świe­
bodzice, tel. 0605/95-79-28, 074/854-37-53 *
KUPIĘ PRZYCZEPĘ KEMPINGOWĄ po 1980 r., prod. za­
chodniej, w stanie b. dobrym, dł. powyżej 5 m. w rozliczniu 
może być samochód osobowy albo bus., tel. 0609/82-81 -24 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ.KEMPINGOWĄ także bez prawa reje- 
stracji., tel. 0603/92-76-66
KUPIĘ PRZYCZEPĘ KEMPINGOWĄ. Wrocław, tel. 
071/325-40-93, 0609/20-08-64 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ do remontu lub bez prawa 
rejestracji., tel. 0606/59-16-30 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ zarejestrowana, może być 
do remontu, tanio. Pleszew, tel. 062/742-75-92 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ do remontu. Trzebnica, 
tel. 071/312-85-43, 0696/33-47-94 
NACZEPA, 1991 r. kontener, do transportu mebli, na po­
duszkach, 2-osiowa, winda z klapą dł. 13.4 m, - 25.000 zł. 
Reda, tel. 058/678-33-64, 0602/22-23-68, 0696/44-74-93 
NACZEPA BRANDYS BSS, 1989 r. skrzyniowa, dł. 13.60 m, 
nowa plandeka, na resorach parabolicznych, 3-osiowa, ład. 
26 t; stan b. dobry, • 8.500 zł. Bardo, tel. 0601/56-53-33 
NACZEPA FLOOR 17-28H, 1989 r. z dźwigiem Hiab, alum. 
burty, 3-osiowa, na poduszkach, - 19.000 zł lub zamienię na
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Ugnicą, ul. Kręta 1, tel. 076/854-24-75^

działkę budowlaną albo inne propozycje. Wrocław, tel. 
0605/69-12-33
NACZEPA FRUEHAUF, 1989 r. dł. 13.60 m, na podusz-. 
kach, nowa plandeka, drzwi z tyłu, - 20.000 zł. tel. 
0600/21-22-96
NACZEPA KAESSBOHRER, 1991 r. czarna, wywrotka,
3-osiowa, 25 m2, na poduszkach, 1 oś dźwigana, centralne 
smarowanie, góra aluminiowa, dół stalowy, wywrót do tyłu,
- 35.500 zł. Lubin, tel. 0506/04-86-68

O  NACZEPA KOŚCIAN N33, 2000/01 r. cen tra lne  
sm a ro w a n ie , A B S , oś p o d n o s zo n a , ty ln a  oś  
skrętna, tankow an ie  odgórne i odd o ln e, 5-ko- 
m o ro w a, 3 3 .0 0 0  I, n ie u ży w a n a , • 1 0 5 .0 0 0  z ł 
n e tto . D a le s z y c e , t e l .  0 6 0 4 /5 2 *0 2 *2 5 ,  
0604/10-02-22 84033573

NACZEPA NOPA, 1988 r. niskopodwoziowa, pó remoncie 
kapitalnym, dł. 13. 5 m (3.9 x 6.6 x 1.95), szer. 3 m, ład. 39.5 
t, bliźniacze koła, resor, wys. od ziemi 28 cm, - 68.000 zł. 
Reda, tel. 058/678-33-64, 0602/22-23-68, 0696/44-74-93 
NACZEPA NOUVA O.M.T, 1987 r. cysterna, poj. 38.000 I, 5 
komorowa, 3-osiowa, resor, tylna oś skrętna, waga 7300 kg, 
dozory, - 70.000 zł. Reda, tel. 058/678-33-64, 
0602/22-23-68, 0696/44-74-93 
NACZEPA NUOVA MANARO, 1987 r. cysterna, dó trans­
portu paliwa, prod. włoskiej, 3-osiowa, ostatnia oś skrętna, 
na poduszkach, nalew górny i dolny, 4 komory, poj. 38.000 
I, poj. komór 14.700 + 3.250 * 7.400 + 12.600 I, dozory, •
75.000 żł. Reda, tel. 058/678-33-64, 0602/22-23-68, 
0696/44-74-93
NACZEPA RENDERS ROC 12-24, 1992 r. skrzyniowa, z 
dźwigiem Atlas, dł. 13.6 m, 3-osiowa, ABS, dozór, - 49.000 
zł. Reda, tel. 058/678-33-64, 0696/44-74-93, 
0602/22-23-68
NACZEPA SCHMITZ, 1995 r. 3-osiowa, izoterma, na po­
duszkach, ABS, dł. 13.6 m, na 33 palety, agregat Thermo 
King SMX, poj. 89 m3, - 91.000 zł. Reda, tel. 058/678-33-64, 
0602/22-23-68, 0696/44-74-93 
NACZEPA SCHMITZ. 1998 r. wym. 1365 x 250 x 275 cm, 
otw. dach, ABS, na poduszkach, osie BPW ECO, bez korozji, 
stan opon dobry, waga 6.8 t, oplandekowana (plandeka 
bez reklam), sprowadzona, oclona, w kraju od tygodnia, 
stan techn. b. dobry, - 54.000 zł. Żerków, powiat jarociński, 
tel. 062/740-33-74, 0601/73-33-55, 0601/84-44-00 
NACZEPA SCHMITZ, 1999/00 r. na poduszkach, ABS, otw. 
dach, osie BPW, bez korozji, wym. 248 x 275 cm, stan opon 
dobry, waga 6.8 t, sprowadzona, w kraju od 3 dni, stan 
techn. b. dobry, - 59.900 zł. Żerków, powiat jarociński, tel. 
062/740-33-74, 0601/73-33-55, 0601/84-44-00
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B A G A Ż N IK I - B O X Y
O  NACZEPA SIMATRA, 2001/02 r., 180 tys . km cy­

sterna 4-kom orow a, 32.000 litrów , na podusz­
kach, ABS,- p rzed n ia  oś p o d n o szo n a , tan ko ­
w a n ie  o d g ó rn e  i o d d o ln e , b e z w y p a d k o w a , 
stan tech n . i w izu a ln y  ja k  nowy, -  123 .000 z ł  
netto. Daleszyce, te l. 0604/52-02-25 84033563

NACZEPA VAN-HOOL SK-301, 1991 r. niebieska, skrzynia 
ładunkowa aluminiowa, ABS, ład. 28 ton, zawieszenie pneu­
matyczne, poj. 55 m3, wywrotka, sprowadzona, nie używa­
na w kraju, stan b. dobry, • 42.500 zł. Zgorzelec, tel. 
0604/60-58-14
NACZEPA VERA, 1992 r. alum. burty wys. 1 m, dł. 12,5 m, 
szeroki rozstaw osi, resory paraboliczne, 3-osiowa, nowa 
podłoga, po malowaniu, - 9.000 zł. Koziniec, tel. 
074/815-82-27
NACZEPA ZREMB 162 niskopodwoziowa, ład. 16 t, zareje­
strowana, • 5.000 zł. Oława, tel. 071/301-40-28 
NACZEPA ZREMB 180 wywrotka, ład. 18 t, zarejestrowa­
na, - 7.000 zł. Oława. tel. 071/301-40-28 
PRZEDSIONKI DO PRZYCZEP KEMPINGOWYCH 8 szt., 
nowe i używane, oryginalne, kompletne • 800-1.800 zł. 
Wrocław, tel. 071/343-21-68, 0601/77-36-70 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM bez rejestracji, oplandeko­
wana, na kołach 10”, ład. 350 kg, technicznie sprawna, 
oświetlenie, - 270 zł. Bolesławiec, tel. 0608/86-35-14 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM burty z blachy trapezowej, 
tylna otwierana, na resorach, koła 14”, wym. 160 x 105 x 40 
cm, przygotowana do rejestracji, stan b. dobry. Legnica, tel. 
0601/15-74-49
PRZYCZEPA BAGAŻOWA z plandeką, 120 x 220 cm, tech- 
nicznie sprawna, zarejestrowana, • 1.100 zł. Legnica, tel. 
0693/76-11-43
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM na.resorach, wym. 190 x 
120 x 40 cm, na stelażu, oplandekowana, tylna burta otwie­
rana, zarejestrowana bezterminowo, OC, - 850 zł. Nowa 
Wieś Wrocławska/teł. 0603/93-57-18 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA. - 800 zl. Tyniec Mały, lei. 
071/311-81-22

PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM szary, wym. 270x150x190 
cm, ład. 400 kg, masa całk. 750 kg, koła 14*, hamulec najaz­
dowy, koło podporowe, nowa plandeka koloru zielonego, 
stan b. dobry, • 3.100 zł. Wschowa, tel. 0605/74-05-31 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA prod. niemieckiej, zamykana skrzy­
nia o ład. 500 kg, nowa, • 1.900 zł. Zielona Góra, tel. 
068/324-32-76 po godz. 20, 0603/95-73-48 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA BRANDERUP, 1992 r. oplande­
kowana, koło zapasowe, hamulec najazdowy i ręczny, koła 
14", kpi. dokumentacja, • 3.500 zł. Nowogrodziec, powiat 
bolesławiecki, tel. 075/736-76-47, 0691/18-94-96 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM. 1994 r. lekka, lad. 400 kg. 
wym. 350 x 180 x 200 cm, - 3.200 zł. Piaski, tel. 
065/571-91-61
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1994 r: szara. wym. 
100x40x150 cm, zarejestrowana bezterminowo, ważne OC 
♦ koło zapasowe, • 1.000 zł. Świdnica, tel. 074/852-23-38 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1995 r. koła od Syreny, 
wym. 160 x 105 x 37 cm, tylna burta otwierana, nieeksplo- 
atowana, przygotowana do rejestracji, • 350 zł. Leszno, tel. 
0609/30-05-77
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 1996 r. oplandekowana, wym. 
265x160x160 cm, aluminiowe burty, koło. podporowe, ha­
mulec najazdowy, stan idealny, - 3.200 zł. Chojnów, tel. 
076/818-79-01., 0602/89-20-52 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1998 r. na podzespołach 
niemieckich i kołach Fiata 126p, burta tylna otwierana, wym. 
130x110x45 cm, zarejestrowana, - 650 zł. Bolesławiec, tel. 
075/734-73-26
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 2002 r. 1 -osiowa, hamulec na­
jazdowy, koło podporowe, oplandekowana, 260x160x160 
cm, aluminiowe burty (otwierane i zdejmowane), stan b. 
dobry, - 3.800 zł. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2002 r. na podzespołach

i /kołach Fiata 126p, burta, tylna otwierana, jaiynfc.180x110x35 
ćrti; nowa, -880 zł, Bolesławiec, tel. 07.$/734<i&^; • 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, ,2002*f; hamulec najazdowy,
1-osiowa, koło podporowe, wym. 260x160x160 cm,alumi­
niowe burty, stan b- dobry, - 3.800 zł. Chojnów, tel. 
0506/13-23-85
PRZYCZEPA BAGAŻOWA PT-750, 2002 r. lekka, typu .Gło- 
wacz", plandeka, koło zapasowe, dopuszczalna masa całk. 
750 kg, ład. 490 kg, - 1.900 zł. Kłodżko, tel. 0501/51-8240 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. wym. 270x128x40 
cm, przygotowana do rejestracji, - 1.350 zł. Jelcz-Laskowice, 
powiat oławski, tel. 0696/46-18-63 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. srebrna, nowa, 
nieużywana, zarejestrowana, kpi. dokumentacja, 2-osiowa 
(osie skrętne, nowe), koła 13’, tylna burta otwierana, mocna 
konstrukcja, • 2.700 zł. Kraszewice k. Kalisza, tel. 
062/731-26-66
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. srebrna, nowa, 
nieużywana, zarejestrowana bezterminowo, 2-osiowa, nowe 
osie skrętne, koła 13", tylna burta otwierana, wym. 140 x 
302 x 33 cm, - 2.650 zł. Kraszewice k. Kalisza, tel. 
0607/30-30-57
PRZYCZEPA BAGAŻOWĄ SAM, 2003 r. nowa, 2-osiowa, 
koła 13*, wym. 300 x 150 x 40 cm, przygotowana do rejestra­
cji, - 1.100 zł. Leszno, tel. 0693/04-75-98 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. nowa, z blachy 
ocynkowanej, wym. 240 x 130 x 35 cm, oryginalna oś, koła 
13’ , resory, przygotowana do rejestracji, • 950 zł. Ligota 
Wielka, tel. 077/43542-86
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. ład. 750 kg. orygi­
nalne podzespoły, sprężyny, amortyzatory, wym. 250x140x40 
cm, burty z blachy ocynkowanej, podłoga ze sklejki wodood­
pornej, koło zapasowe i podporowe, zadbana, estetyczny 
wygląd, stan idealny, możliwość oplandekowania, • 1.700 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/784-11-94, 0691/09-09-60 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. wym. 2.5x14x0.4 
m, koła 14*, hamulec najazdowy i ręczny, koło zapasowe, 
przygotowana do rejestracji, - .1.950 zł. Pustków Wilczkowski, 
powiat wrocławski, tel. 0601/96-21-05 
PRZYCZEPA DŁUŻYCOWA SAM ład. 450 kg, reg. dyszel, 
obrotnica na samochód skrzyniowy, • 2.200 zł .Długopole 
Górne, tel. 074/813-91 -36 po godz. 18 
PRZYCZEPA DO PRZEWOŻU BYDŁA, - 400 zł. Dobrzeń, 
tel. 071/315-35-92
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONIA, • 1.700 zł lub zamie­
nię na źrebaka. Szprotawa, tel. 068/376-50-78 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU PSÓW, 2003 r. podwójny box, 
zarejestrowana bezterminowo, - 3.000 zł. Leszno, tel. 
065/520-29-97
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 1998 r. rożno na 37 
kurczaków, chłodnia na 150 szt., podgrzewacz, pełne wypo­
sażenie gastronomiczne, - 24.000 zł. Wrocław, tel. 
0609/65-59-97
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 2003 i  2-osiowa, wym. 
400x200x210 cm, rożen gazowy na 30 kurczaków, pełne 
wyposażenie, z atestem, 2 otwierane klapy,. - 16.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0607/74-02-35 .
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS biała, lodówka, piec
c.o. gazowy, stan b. dobry, dł. 4.5 m, - 3.500 zł. Góra, tel. 
0603/80-02-37

PRZYCZEPA KEMPINGOWA 2 pokoje, lodówka, ogrzewa­
nie gazowe, elektryczne, oclona, stan b. dobry, • 7.000 zł. 
Międzyrzecz, teł. 095/741-32-35 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA Niewiadów N-126E, 1988 r., 
biała, welurowa tapicerka, lodówka, instalacja elektryczna 
220/12 V, kuchenka gazowa, zlewozmywak, szyberdach, 
uchylne szyby, mało używana, zadbana, garażowana, stan 
idealny, - 2.950 zł lub zamienię na samochód. Sobótka, tel. 
071 /390-31 -66, .0604/29-95-43 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA Bayerland, 1989/1990 r., bia­
ło-błękitna, prod. niemieckiej, nowy model, hamulec najaz­
dowy, łazienka, ogrzewanie gazowe, lodówka, kuchenka 
gazowa, pełne wyposażenie, wym. 4x2 m, stan idealny + 
przedsionek, nowy, - 9.800 zł. Wałbrzych, tel. 0696/64-82-66 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA Niewiadów N-126, 1989 r., 
biała, pełne wyposażenie, mało używana, prod. polskiej, szyby 
atermiczne, szyberdach, instalacja elektryczna 220/12 V, 
kuchenka gazowa, zlewozmywak, stan idealny, • 2.850 zł. 
Wałbrzych, tel. 0696/64-82-66 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA Chateau Touring 350, 1977 
r., prod. francuskiej, biało-zielona, aluminiowa, ocieplona, 
aneks kuchenny, kuchenka gazowa, lodówka, gaz, ogrze­
wanie gazowe, szyberdach, uchylne okna, 2 sypialnie, reje­
stracja bezterminowa, 1-osiowa, waga 750 kg, - 4.900 zł (w 
rozliczeniu może być przyczepa bagażowa). Wrocław, tel. 
071/353-50-74
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BURSTNER 1979 r, • 4.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/343-21-68, 0601/77-36-70 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1975 r. 3-osobowa, w.c., 
umywalka, lodówka, sprowadzona z Holandii, • 2.500 zł. 
Szklarska Poręba, powiat jeleniogórski, tel. 0508/29-83-91 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA EUROKIP 360, 1978 r. 4-oso- 
bowa, kuchenka, lodówka, sprowadzona z Holandii, - 2.800 
zł. Głogów, tel. 0606/97-89-41 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA OTTEN 340, 1978 r. 3-osobo- 
wa, kuchenka, z przedsionkiem, sprowadzona z Holandii, 
stan b. dobry, - 2.900 zł. Głogów, tel. 0606/97-89-41 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUF, 1978 r. 1-osiowa, 3-oso­
bowa, kuchnia, łazienka, oświetlenie gazowo-elektiyczne,

c.o., przedsionek, • 3.200 zł. Gromadka, powiat bolesławiec­
ki, tel. 0609/28-03-57
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY, 1979 r. dł. 520 cm, 
waga 1200 kg, przedsionek, stylowe drewniane meble, 
łazienka, oddzielna sypialnia, rolety, • 5.500 zł. Jawor, tel. 
0606/85-60-38
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TABBERT. 1979 r. lodówka, 
ogrzewanie, kuchenka, przedsionek, kabina łazienkowa, dł. 
5 m, 1-osiowa, - 5.000 zł. Wrocław, tel. 071/343-21-68, 
0601/77-36-70
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TABBERT 48, 1980 r. kremo­
wa, dł. 5 m, 5-osobowa, salon, sypialnia zamykana, kuchnia, 
łazienka, w.c., ogrzewanie, lodówka, kuchenka, przedsio­
nek, pompa do wody, zarejestrowana, zadbana, stan b. 
dobry, • 5,000 zł. ., tel. 0503/80-73-98 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK, 1980 r. biała, kpi., zare­
jestrowana bezterminowo, • 2.300 zł. Bytom Odrzański, tel. 
068/388-48-19
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CHATEAU 360, 1980 r. 3- lub
4-osobowa, kuchenka, lodówka, ogrzewanie, łazienka, z 
przedsionkiem, dodatkowy dach słoneczny, radio, sprowa­
dzony z Holandji, oclona, stan idealny, - 4.600 zł. Głogów, 
tel. 0606/97-89-41
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK, 1980 r. bez wyposażę-
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nia, technicznie sprawna, ważny przegląd, - 1.500 zł. Legni­
ca, teł. 076/72244-27
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS 325, 1980 r. 3-osobo- 
wa, kuchenka gazowa, zlewozmywak, todóWka, ogrzewa­
nie, 1-osiowa, z przedsionkiem, zarejestrowana, stan dobry,
- 5.500 zł. Mirków, powiat wrocławski, tel. 0603/044445 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1980 r. dł. 5 m, salon, sypial­
nia, łazienka, lodówka, stan średni, bez dokumentacji, -
2.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-77-26 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA DE-REU, 1980 r. ogrzewanie, 
lodówka, kuchenka, przedsionek, zarejestrowana beztermi­
nowo. - 4.000 zł. Wrocław, tel. 071/343-21-68, 
0601/77-36-70 .
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TABBERT MARKGRAF, 1981 
r. masa całkowita 750 kg, zarejestrowana na kat. B prawa 
jazdy, 2 miejsca do spania, dł. 3.5 m, lodówka, aneks ku­
chenny, amortyzatory, w kraju od 6 miesięcy, stan b. dobry,
- 5.300 zł. Pieńsk, tel. 075/778-62-81, 0606/43-36-31 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ROLLER, 1982 r. 5-, 6-oso- 
bowa, łazienka, lodówka, kuchenka, zlewozmywak, ogrze­
wanie, pochłaniacz pary, antena, rolety, przedsionek, stan 
b. dobry, sprowadzona, - 5.900 zł. Sulechów, tel. 
068/385-59-75, 0601/26-88-95

PRZYCZEPA KEMPINGOWA MUNSTERLAND, 1983 r. bia­
ła w pasy, 4-osobowa, salon, sypialnia zamykana, łazienka 
z w.c., kuchnia, lodówka, kuchenka, ogrzewanie, pompa 
wodna, przedsionek, zarejestrowana, zadbana, stan b. 
dobry,  ̂6.000 zł. ., tel. 0503/80-73-98 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1984 r. pełne wyposażenie, 
garażowana, zarejestrowana, stan idealny, - 8.300 zł. Wro­
cław, tel. 071/353-76-96, 0603/37-56-85 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA, 1985 r. pełne wypo­
sażenie, stan b. dobry, dł. 570 cm, szer. 220 cm, 1-osiowa, 
nowy model, • 6.500 zł. Bytom Odrzański, teł. 068/38848-19 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS, 1986 r. biało-beżo- 
wa, 3-osobowa, z namiotem, lodówka, łazienka, • 6.800 zł. 
Mościsko, gm. Dzierżoniów, tel. 074/832-07-57. 
0504/09-26-64
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 1987 r.
4-osobowa, zarejestrowana bezterminowo, po remoncie, 
mało używana, kuchenka gazowa, zlewozmywak, szafki, -
2.400 zł lub zamienię i inne propozycje. Głubczyce, tel. 
077/485-96-02 po godz. 17, 0502/81-59-26 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 1988 r. 
biała, z przedsionkiem, mało używana, stan b. dobry, - 3.200 
zł. Pieńsk, tel. 075/778-65-91
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PRZYCZEPA KEMPINGOWA DETHLEFFS BEDUIN LUX, 
1988 r. 1-osiowa, dług.- 6 m, łazienka(ciepła, zimna woda) + 
WC, przedsionek, kuchenka, lodówka, instalacja wod.-kan., 
ogrzewanie + nawiew zimnego powietrza, • 20.000 zł. Wro­
cław. tel. 071/363-61-56
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126,1989 r. z 
przedsionkiem, - 3.900 zł. Kępno, tel. 062/782-33-03, 
0502/43-81-17
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1990 r. stacjonarna, dł. 8x3 
m, pełne wyposażenie, salon, aneks kuchenny, sypialnia, 
WC, ogrzewanie gazowe, lodówka, idealna na działkę letni­
skową, - 14.500 zł. Głogów, tel. 0606/97-89-41 (zdjęcia do 
tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - AG0566 
http://wkz.autogielda.com.pl)
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY -PRESTIGE 610, 1992 
r. beżowo-brązowa, wyposażenie komfortowe, bez wypad­
ku, 2-osiowa, nowy przedsionek ♦ podłoga, meble stylowe, 
dębowe, stan idealny, - 26.000 zł. Strzelin, tel. 
071/392-10-69, 0602/44-78-77 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BAYERLAND 465, 1996 r. inst. 
gazowa, lodówka, piecyk, łazienka z WC, do małych popra­
wek, • 11.500 zł. Bielawa, tel. 074/833-33-82, 
0602/69-93-38
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BURSTNER, 1997 r. pełne 
wyposażenie, dł. 930 cm, szer. 245 cm, stan dobry, 2-osio­
wa, • 7.500 zł. Bytom Odrzański, tel. 068/388-48-19 
PRZYCZEPA LAWETA .motyl”, • 650 zł. Dzierżoniów, tel. 
0608/44-96-71
PRZYCZEPA LAWETA .motyl’, - 1.490 zł. Jelenia Góra, tel. 
0603/61-59-50
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW A-2001A, 1996 r. I 
właściciel, 2-osiowa, ład. 1400 kg, masa własna 600 kg, 
pełna podłoga, hamulec najazdowy, ręczna wciągarka, mało 
używana, stan idealny, - 4.600 zł. Strzelin, tel. 
0692/74-43-58
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW, 1996 r. 2-osiowa. lad.
1.4 t, nowe opony, pełna podłoga, najazdy, stan b. dobry, 
• 3.800 zł. Rawicz, tel. 0603/8645-55 
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW A-2001, 1997 r. ładow­
ność 1400 kg, - 2.000 zl. Wrocław, lei. 0501/21-61-62 
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW A-2001/A, 1998 r. lad. 
1400 kg, stan dobry, - 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/339-00-38 
PRZYCZEPA NAMIOTOWA WARMOS 3. 1989 r. popielata, 
2 pokoje, weranda, stan b. dobry, możliwość korzystania ? 
przyczepy bagażowej, zamykana na klucz, • 2.000 zł. Jawor, 
tel. 0503/17-85-41
PRZYCZEPA NISKOPODWOZIOWA D-35 OSINOBUS koła 
10*. -1.500 zł. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., tel. 062/739-84-22
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PRZYCZEPA NISKO PODWOZIOWA, 1989 r. stan dobry, 
> najazdy, - 6.300 zł. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., tel. 

062/739-82-48, 0601/87-16-93 
PRZYCZEPA ROLNICZA KIRÓW 12-torrowa, wywrotka.
3-osiowa, - 5.300 zł. Brzeg, tel. 0606/53-00-68 
PRZYCZEPA ROLNICZA ład. 6 t, - 1.500 zł. Brzeg, tel. 
0605/43-71-11
PRZYCZEPA ROLNICZA D-35, - 1.350 zł. Godziszowa, 
powiat jaworski, tel. 0508/19-09-12 
PRZYCZEPA ROLNICZA 2-osiowa, ład. 3.51, bez kół, • 1.300 
zł. Grodków, tel. 077/420-46-20 
PRZYCZEPA ROLNICZA DEUTZ-FAHR do siana i sianoki- 
szonek, noże tnące, wałki do wyrzutu, pełna hydraulika, stan 
b. dobry, - 8.000 zł. Kalinowa, powiat sieradzki, tel. 
043/829-33-21. 0603/57-90,88 
PRZYCZEPA ROLNICZA HL-6011 2 szt., wywrotki •
4.000-6.000 zł lub zamienię na ciągnik do remontu, samo­
chód. konie. Oława. tel. 071/301-71-28, 0693/58-57-88 
PRZYCZEPA ROLNICZA prod. czeskiej, ład. 6 ton, • 5.200 
zł. Szczytniki k. Kalisza, tel. 062/762-58-79, 0603/52-57-37 
PRZYCZEPA ROLNICZA D-50, • 2.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0606/34-64-22, 0606/90-55-81 
PRZYCZEPA ROLNICZA SANOK D-47A, 1983 r. ład. 4 t, -
2.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0602/33-71-13 
PRZYCZEPA ROLNICZA D-46, 1984 r. kpi. dokumentacja, 
skrzyniowa, brak przeglądu, sprawna, - 2.000 zł. Zebrzydo- 
wa, tel. 0693/48-57-66, 075/736-32-21 
PRZYCZEPA ROLNICZA SANOK D-732, 1985 r. wywrotka, 
koła 8.25, • 2.400 zł. Środa Śląska, tel. 0601/15-33-95 
PRZYCZEPA ROLNICZA PIŁAWKA, 1988 r. zarejestrowa­
na, nowe opony, - 1.300 zł. Piława Dolna, pow. dzierżoniow­
ski. tel. 0602/60-19-47
PRZYCZEPA ROLNICZA D-616, 1989 r. do przewozu zbo­
ża, ład. 11.5 t, oplandekowana, stan techn. dobry, wym. 
720x245x230 cm, • 3.000 zł lub zamienię na zboże. Byęyna, 
tel. 077/41343-10
PRZYCZEPA TOWAROWA HL-8011 ład. 8.5 t, podwójne 
burty, technicznie sprawna, koła 1200x20, nowa podłoga i 
burty - 4.500 zł/szt. Brzeg, tel. 077/412-36-80, 0507/58-79-24 
PRZYCZEPA TOWAROWA PT-S12 z HDS, do przewozu 
drewna stosowego, • 6.000 zł. Chocianów, powiat poikowic- 
ki, tel. 0607/83-15-87
PRZYCZEPA TOWAROWA D-50 stan dobry, - 1.900 zł. 
Łukaszów, tel. 076/722-98-50 
PRZYCZEPA TOWAROWA D-83 ład. 10t, - 3.000 zł. Oleśni­
ca. tel. 071/398-40-23
PRZYCZEPA TOWAROWA plandeka cełna, ład. 3.500 kg, 
mało używana, do samochodu ciężarowego, stan b. dobry,
- 1.600 zł. Wrocław, tel. 0604/47-18-43 
PRZYCZEPA TOWAROWA D-50 zarejestrowana, aktualny 
przegląd, - 2.800 zł. Wykroty, powiat bolesławiecki, tel. 
0508/95-65-80
PRZYCZEPA TOWAROWA Krone, 1990 r., biała, kontener 
aluminiowy, do przewozu napojów, otwierana burta tylna i 
boczne. ABS, centralne smarowanie, zawieszenie pneuma­
tyczne, regulowany dyszel, ład. 12 ton,.sprowadzona, nie 
używana w kraju, stan b.' dobry, - 13.300 zł. Zgorzelec, tel. 
0604/60-58-14 .
PRZYCZEPA TOWAROWA, 1979 r. ład. 16.800 kg, 3-osio­
wa, wysokie burty, sprawna, • 9.800 zł lub zamienię na oso­
bowy. Oława, tel. 071/313-22-91, 071/313-40-27 wieczo­
rem, 0692/38-30-08
PRZYCZEPA TOWAROWA IFA HW-8011, 1980 r. ład. 8 t, 
zarejestrowana, stan dobry, - 6.500 zł. Kępno, tel. 
062/722-11-82
PRZYCZEPA TQWAROWA KOEGEL NPK-4, 1982 r. konte­
ner, ład. 4100 kg, 2-osiowa, wym. 445x224x224 cm, ważny 
przegląd, technicznie sprawna, - 10.000 zł. Legnica, tel. 
0601/84-47-31
PRZYCZEPA TOWAROWA D-46 A. 1984 r. koła 825 x 20, 
metalowa podłoga, technicznie sprawna, - 1.000 zł. Leszno, 
tel. 065/520-92-55, 0692/11-59-56 
PRZYCŻEPA TOWAROWA SANOK D-83, 1989 r. ład. 10 t.
- 2.800 zł. Oleśnica, tel. 071/398-40-23, 0501/64-69-74 
PRZYCZEPA TOWAROWA AUTOSAN P-44,1990 r. ład. 115 
t, stan techn. oraz ogumienia b. dobry, oplandekowana, -
6.500 zł. Wrocław, tel. 0696/45-56-69
PRZYCZEPA TOWAROWA SAM, 1992 r. oplandekowana, 
wym. 450x200x250 cm, stan b. dobry, - 2.800 zł. Nowa Sól. 
tel. 068/458-14-84, 0601/56-54-98 
PRZYCZEPA TOWAROWA, 1995 r. dł. 8.5 m, ład. 2 t, ha­
mulce pneumatyczne, • 5.000 zł. Wieruszów, tel. 
062/784-41-54
PRZYCZEPA TOWAROWA NIEWIADÓW B-1400, 1996 r.
2-osiowa, hamulec najazdowy, 2 nowe osie Knott, ład. 2400 
kg. aluminiowe burty, plandeka celna, koło zapasowe i pod­
porowe, stan b. dobry, - 4.500 zł. Kłodzko, tel. 0601/55-30-40 
PRZYCZEPA TOWAROWA, 1996 r. prod. polskiej, wym. 
400x180x180 cm, ład. 1500 kg, - 4.300 zł. Sulechów, powiat 
zielonogórski, tel. 0604/79-80-49 
PRZYCZEPA TOWAROWA. 1998 r. dwie osie. podzespoły 
Knott, plandeka, aluminiowe burty Lad Calk, 3,5 tony, wy­
miary 7.20x2.45x2.80 m, - 9.000 zł lub zamienię na osobo­
we. Kłodzko, tel. 0602/65-70-71 
PRZYCZEPA TOWAROWA, 2002 r. do busa, 2-osiowa, alu­
miniowe burty, wym. 3.40 x 2.0 m, plandeka • 6.000 zł oraz 
druga 1-osiowa - 3.200 żł. Sieradz, tel. 043/822-58-57, 
0607/34-56-76
PRZYCZEPA TOWAROWA SAM, 2003 r. srebrny, nowa, 
nieużywana, zarejestrowana, DMC 1.200 kg, 1-osiowa, skrzy­
nia ładunkowa 170 x 340; hamulec najazdowy postojowy, 
tylna burta otwierana, - 3.050 zł. Kraszewice k. Kalisza, tel. 
0693/83-20-57
PRZYCZEPA TOWAROWA, 2003 r. podzespoły ALKO, 2-osio­
wa, 3.4 x 1.9 m, opony 175/14/C, stełaż, - 5.500 zł. Przygo­
dzice, tel. 062/736-21-68, 0600/45-37-10 
PRZYCZEPA WYWROTKA HL ład. 8 t, - 5.500 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/736-11-14
PRZYCZEPA WYWROTKA Sanok, nakładki na burty. ład.
4.5 tony, - 3.000 zł. Janków, tel. 071/303-06-00 
PRZYCZEPA WYWROTKA ład, 4.5 t, nowe nadstawki na 
burtach, zarejestrowana, - 2.700 zł. Księżyce, gm. Wiązów, 
powiat strzeliński, tel. 071/393-12-50 
PRZYCZEPA WYWROTKA HL-8011 ład. 8 t, 4 szt. - 3.600 
zł/szt. Nysa, tel. 0604/73-09-20 
PRZYCZEPA WYWROTKA ład. 3 t, zarejestrowana. - 1.300 
zł. Piława Dolna, tel. 0602/60-19-47 
PRZYCZEPA WYWROTKA HL-8011 ład. 8 t, nowa podłoga 
i burty, 2 szt. - 4.500 zł/szL Przylesie, tel. 077/412-36-80, 
0507/58-79-24
PRZYCZEPA WYWROTKA HW-6011, - 4.500 zł. Rozdra­
żew, pow. krotoszyński, tel. 0604/25-51-40 
PRZYCZEPA WYWROTKA na niskich kołach, - 2.500 zł. Sit­
no, powiat lubiński, tel. 076/843-27-75 
PRZYCZEPA WYWROTKA BRANDYS, 1982 r. ład. 12 t, -
5.500 zł. Jawor, tel. 0696/94-96-00
PRZYCZEPA WYWROTKA, 1982 r. bliźniacze koła, podwój­
ne burty, ład. 12 t, stan dobry, • 6.000 zł. Niemcza, tel. 
0604/57-65-27
PRZYCZEPA WYWROTKA, 1997 r.. 5 tys. km ład. 4,5 t, 
zielona, na niskich kołach, - 5.800 zł. Pokój, tel. 077/469-80-24 
PRZYCZEPY ROLNICZE - od 850 zł/szt. Kromolice, tel. 
065/573-44-42 po godz. 18, 0602/62-39-10 
PRZYCZEPY WYWROTKI BRANDYS, 1985/90 r. 20 szt., 
skrzyniowe, cena 5.000 - 15.000 zł. Radków, powiat kłodzki, 
tel. 0692/63-45-52
ZAMIENIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ SAM, 2003 r. ład. 750 
kg, na oryginalnych podzespołach, sprężyny, amortyzatory, 
burty z blachy ocynkowanej, podłoga ze sklejki wodoodpor­
nej, koło zapasowe i podporowe, wym. 250x140x40 cm, 
zadbana, estetyczny wygląd, stan idealny - 1.700 zł, na 
samochód lub sprzedam. Lwiwek Śląski, tel. 075/784-11-94, 
0691/09-09-60
ZAMIENIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ T-058, 1986 r. wy­
wrotkę, niebieską, prod. Meprozet Kościan, stan b. dobry, 
bez tłoków • na przyczepę D-47, z 3-stronnym wywrotem, 
zarejestrowaną. Śmigiel, powiat kościański, tel. 
0604/59-60-94
ZAMIENIĘ PRZYCZEPĘ WYWROTKĘ KIRÓW 12-tonową -
5.300 zł, na zboże. Brzeg, tel. 0606/53-00-68

ZAM IAN A
ALFA ROMEO 155, 1994 r., 185 tys. km, 1800 ccm, 16V. 
czerwony, fabryczny tuning DTM, zawieszenie DTM, poduszka 
pow., el. otw. szyby, centr. zamek, 130 KM, atrakcyjny wy­
gląd, • 16.800 z ł, zamienię na inny, możliwość dopłaty. Mię­
kinia. tel. 071/3t7-86-66. 0502/28-18-13 
AUDI 100, 1985 r., 180 tys. km, 2000 ccm, diesel, srebmy 
metalic, wspomaganie kier., centralny zamek, hak, wnętrze 
modelu C4, el. reg. lusterka, hak, welurowa tapicerka, RO, 
4 głośniki, alum. felgi, komplet opon zimowych, klamki kasety, 
4 zagłówki, podłokietnik, garażowany, centralny zamek, stan 
b. dobry • 7.800 zł zamienię na inny, chętnie uszkodzony. 
Chełmsko Śl.. tel. 0693/34-14-13 
AUDI 100 AVANT, 1990/95 r., 238 tys. km, 2500 ccm. TDI. 
srebmy metalic, el. reg. lusterka, alum. felgi, opony zimowe, 
szyberdach, alarm, centralny zamek, lekko uszkodzony lewy 
bok, zamienię na Audi 80, 90, 100, Mercedesa 124 W, Opla 
Vectrę, Calibrę, VW Passata, Golfa III, Vento z instalacją 
gazową. Wrodaw, teł. 0691/98-31-31 
AUDI 80 B3, 1990 r., 1800 ccm, srebrny metalic, ciemne 
szyby, instalacja gazowa (na gwarancji), automatic, w kraju 
od 15 miesięcy, stan b. dobry, bez wypadku, nie wymaga 
wkładu finansowego • 13.500 zł, zamienię na większy. Peu­
geot 605, Opel Omega, Ford Scorpio, Mercedes 124, moż­
liwa mała dopłata. Wrocław, tel. 0502/12-38-11 
AUDI 80 B4 OUATTRO, 1992/93 r„  2000 ccm, benzyna, 
inst gaz., czerwony, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, 
odcięcie zapłonu, nowe łożyska, tuleje, amortyzatory • 18.000 
zł, zamienię na Nissana Primere 1.6 albo inny samochód 
prod. japońskiej, w cenie do 15.000 zł. Kwielice, powiat 
polkowicki, tel. 0507/49-25-43 
AUDI A4,1996 r., 145 tys. km, 1600 ccm, 101 PS, perłowo­
czamy, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki powietrzne, 
centralny zamek + pilot alarm, el. otw. szyby, el. reg. lusterka 
i reflektory, klimatronic, nowe opony zimowe, hamulce, płyny, 
paski i zawieszenie, stan idealny - 38.500 zł, zamienię na 
Mercedesa Vito, VW Transportera T5, 5-osobowego, z kli­
matyzacją. Bolesławiec, tel. 075/736-44-21, 0505/84-92-52 
AUDI A6, 2000 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, granatowy, 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, zabezp. przed 
kradzieżą • 80.000 zł, zamienię na busa, np. Fiat Ducato z 
2001 r. Lubin, tel. 0692/48-28-13 
AVIA A31, 1989 r. izoterma, zamienię na. mniejszy dostaw­
czy albo inne propozycje. Strzegom, tel. 0605/65-17-00 
BMW 318, 1994 r., 190 tys. km, 1800 ccm, + inst. gazowa, 
ciemny metalic, wspomaganie kier., ABS, centralny zamek, 
el. otw. szyby, • 25.900 z ł , zamienię na osobowy lub busa. 
Jarocin, tel. 0697/14-80-39
BMW 320, 1995 r., 130 tys. km, 2000 ccm. 24V, zielony 
metalic, skórzana tapicerka, ABS, klimatyzacja, centralny za­
mek, alarm, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, pełne wyposażenie, zamienię na busa lub inny oso­
bowy. Jarocin, tel. 062/749-62-96, 0506/13-02-38 
BMW 324, 1990 r., diesel, • 9.000 zł. Mojesz, tel. 
075/789-29-04, 0508/11-44-90 
BMW 520 i E-34 TOURING, 1995 r., 207 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, zielony metaiic, ABS, klimatyzacja, ogrzewanie Weba­
sto. pełne wyposażenie elektryczne, drewniane dodatki, 
roleta bagażnika, siatka, żaluzje, 2 poduszki pow., pełne 
wyposażenie, szeroki grill, alum. felgi 16", stan idealny, za­
mienię na inny chętnie Audi A6 TDi kombi dopłacę. Wrocław, 
tel. 0609/23-25-53
BMW 735,1991 r., 180 tys. km, czarny metalic, inst. gazowa, 
pełne wyposażenie, 2 poduszki pow., alum. felgi - 21.600 zł, 
zamienię na tańszy, może być uszkodzony. Krosno Odrzań­
skie, tel. 068/383-63-34, 0507/60-03-07 
CHEVROLET LU MINA, 1990 r., 169 tys. km. 3000 ccm, 
benzyna, biały, inst. gazowa, centralny zamek, RO, alum. 
felgi, welurowa tapicerka, atrakc. wygląd, stan b. dobry, 
zamienię na inny lub sprzedam. Wrocław, tel. 0505/18-29-56, 
0506/94-72-19
CHEYROLET LUMINA, 1990 r.. 126 tys. km, 3100 ccm, srebr- 
no-czarny, 7-osobowy, klimatyzacja, aluminiowe felgi, cen­
tralny zamek, tempomat, wspomaganie kier., nowy akumu­
lator (gwarancja), stan b. dobry • 15.000 zł, zamienię na 
Mercedesa lub inne oferty. Wrocław, tel. 0505/19-05-67 
CITROEN BERLINGO, 2001 r., 56 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, 2-osobowy + ład. 620 kg, sprowadzony w całości, z 
Holandii, w kraju od 4 mies., stan idealny, - 30.500 zł, zamie­
nię na dźwig na podwoziu samochodowym. Kobierzyce, 
powiat wrocławski, tel. 0501/38-76-50 
CITROEN BX KOMBI. 1987 r., 1900 ccm, benzyna, srebmy. 
inst. gazowa, wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. 
szyby - 4.300 zł, zamienię na inny. Sława, tel. 068/356-85-02, 
0600/92-71-18
DAEWOO ESPERO, 1997 r„ 76 tys. km. 1500 ccm. DOHC. 
16V, zielony metalic, garażowany, pełne wyposażenie elek- 

liryczne, centralny zamek, RO Sony, bez wypadku, kupiony 
w salonie, opony zimowe, stan idealny • 15.900 zł - na Po­
loneza Atu, Caro, Plus, inne propozycje., tel. 071/315-11-28 
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 58 tys. km, 800 ccm, pełny wtrysk, 
zielony metalic, 4-drzwiowy, centralny zamek + plot, alarm, 
korektor świateł, odcięcie zapłonu, RO Daewoo, karta pojaz­
du, książka serwisowa, stan idealny, • 15.800 z ł , zamienię 
na tańszy. Kalisz, tel. 062/757-53-85, 0503/85-42-59 
DAEWOO NUBIRA, 1998 r„ 57 tys. km. 1600 ccm, 16V, 
wtrysk, czarny metalic, bez wypadku, kupiony w salonie, książ­
ka serwisowa, 5-biegowy, wspomaganie kier., ABS, el. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, po wypadku, zamienię na busa 
lub inny osobowy. Wrocław, tel. 0609/23-25-54 
FIAT 126p, 1982 r., 600 ccm, antracytowy metalic, po re­
moncie biacharki i po lakierowaniu w 2002 r., przegląd i OC 
do 11.2004 r., wnętrze przerobione na FL, ałtemator, za­
płon w stacyjce, zawieszenia nowego typu • 1.200 zł, zamie­
nię na Poloneza Trucka, z inst. gazową lub na małego busa, 
do 2.000 zł lub sprzedam. Uciechów, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0606/40-67-63
FIAT 126p, 1984 r., 652 cfcm, żółty, po remoncie silnika i 
biacharki, dużo nowych części, alternator, stan b. dobry, 
brak przeglądu i OC, w cenie - 1.350 zł, zamienię na moto­
rower Simson albo busa. Wrocław, tel. 071/311-22-91 po 
godz. 21
FIAT 126p, 1986 r. zawieszenie tylne, przednie, silnik po 
remoncie,.dużo nowych części, zamienię na komputer + 
monitor, sprzęt RTV, • 900 zł. Kobierzyce, powiat wrocławski, 
tel. 0502/46-44-92
FIAT 126p, 1988 r., 56 tys. km, 650 ccm, benzyna, czerwo­
ny, techn. sprawny, nowe opony i akumulator, szerokie zde­
rzaki, zapłon w stacyjce, RO, po wymianie progów, wahaczy 
i teleskopów, przegląd do 11.2004 r. - 1.500 zł, zamienię na 
Mercedesa 207 do remontu, z uszkodzonym silnikiem, moż­
liwa dopłata. Iłowa, tel. 068/360-04-77 
FIAT 126p FL, 1989 r., 650 ccm, czerwony, alum. felgi Bor- 
bet, sportowy ukł. wydechowy, czerwone fotele, obniżony, 
atrakc. wygląd, po remoncie zawieszenie, opłacony, płaska 
klapa • 2.600 zł, zamienię na inny. Kożuchów, tel. 
068/355-35-55. 0607/74-40-56 
FIAT 126p, 1989 r.. 650 ccm, beżowy, zamienię na telefon 
komórkowy albo inny samochód osobowy. Wrocław, tel. 
071/791-71-99/0501/93-59-45 
FIAT 126p, 1990 r. po remoncie biacharki i zawieszenia, 
stan b. dobry, zamienię na Renault 9. Jawor, tel. 
0507/14-91-56
FIAT 126p el, 1997 r., 60 tys. km, 650 cćm, zielony, II wła­
ściciel, garażowany, hak, bagażnik dachowy - 4.300 zł, za­
mienię na Fiata Uno, Cinquecento, Tipo albo Skodę Favorit 
+ dopłata. Wrocław, tel. 071/338-02-78, 0603/04.75-27 
FIAT MAREA SX, 1998 r„ 85 tys. km, 1400 ccm, 12V, ciem­
nozielony metalic, II właściciel, książka serwisowa, kupiony w 
salonie w kraju, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, RO + 4 głośniki, podłokietniki, stan b. dobry • 21.000 
zł, zamienię na Forda Mondeo, ze skrzynią biegów automa­
tic. Wrocław, tel. 0603/85-00-55 
FIAT MAREA, 1999 r., 1600 ccm, 16V, srebmy, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, alarm 
+ pilot, inst. gazowa • 26.000 zł, zamienię na tańszy. Wro­
cław, tel. 071/799-84-00, 0697/23-36-62 
FIAT SIENA, 1997 r., 47 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, srebmy 
metalic, 5-biegowy, welurowa tapicerka, kupiony w salonie,
I właściciel, bez wypadku, stan b. dobry, zamienię na inny
osobowy. Wrocław, tel. 0607/96-65-11
FIAT ULYSSE, 1997 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., per-

łowowiśniowy, klimatyzacja, 7-osobowy, zamienię na inny, 
kombi, z silnikiem diesla, może być lekko uszkodzony. Jelcz-La- 
skowice, tel. 071/318-27-77, 0803/45-89-^5 • *
FIAT UNO, 1997 r., 60 tys."km,’ 1400 ccm, benzyna, wtrysk, 
srebmy metąlicr po wypadku, hak, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, el. otw. szyby, zadbany • zamienię na uszko­
dzony: Daewoo Lanos, BMW 3, Volvo 440, 460, Mercedes 
300, w tej samej cenie lub Renault Megane, Seat Cordoba, 
z dopłatą. Namysłów, tel. 0506/19-04-25 
FORD COURIER, 1993 r., 89 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
biały, 2-osobowy ♦ ład. 550 kg, silnik do małego remontu -
5.000 zł, zamienię na inny. Dziećmorowice, tel. 074/847-35-66 
FORD COURIER, 1996 r., 1800 ccm, diesel, biały, -11.900 
zł, zamienię na Forda Transita, w tej cenie. Kamienna Góra, 
tel. 075/645-27-51, 0503/79-94-51
FORD ESCORT, 1993 r., 125 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
czerwony, kupiony w salonie, 5-biegowy, cena • 14.000 zł, 
zamienię na Mercedesa kombi, diesel lub inny. Bolesławiec, 
tel. 075/734-74-05, 0502/55-93-47 
FORD ESCORT, 1993 r., 149 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czarny metalic, kupiony w salonie, przerobiony na nowy model,
4-drzwiowy, zadbany, stan b. dobry, - 12.900 z ł , zamienię 
na inny w tej cenie, np. Opla Omegę, Audi, VW. Golfa, Lwó­
wek Śląski, tel. 0606/38-91-25, 0602/71-63-53 
FORD EXPLORER XLT, 1996 r., 120 tys. km, 4000 ccm, 
benzyna, zielony metalic, alarm, aluminiowe felgi, automatic, 
centralny zamek, eł. otwierane szyby i reguł, lusterka, immo­
bilizer, bez wypadku, RO, spoilery, wspomaganie, ABS, 2 
poduszki pow., oryg. poszerzony, halogeny, orurowany, 
podwójna klimatyzacja, pełne wyposaż, el.. kpi dokumenta- 
cja, RO, stan b. dobry, atrakc. wygląd- 47.500 zł. , zamienię 
na inny, Wrocław, teł. 0601/70-76-45 
FORD FIESTA, 1988 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, alumi­
niowe felgi 5-ramienne gwiazdy, opony Michelin, alarm, RO 
z panelem, pokrowce, szyberdach, hak, nowy akumulator 
(awarancja), po wymianie progów i wielu innych części, za­
dbane wnętrze, oryg. lakier, kierowca niepalący, stan techn. 
b. dobry, zamienię na Fiata 126p, 125p kombi z instalacją 
gazową albo inny. Legnica, tel. 076/722-79-23 
FORD ORION CLX, 1989 r., 172 tys. km, 1300 ccm, biały, 
sprowadzony w całości, 5-biegowy, szyberdach, obrotomierz, 
RO, alarm, nowe filtry i oleje, przegląd do 11.2004 r., stan 
b. dobry - 6.500 zł, zamienię na droższy, np. VW Golf, Opel 
Vectra. Głogów, tel. 0506/71-66-82 
FORD SIERRA KOMBI, 1989 r., 2300 ccm, diesel, biały, re­
lingi dachowe, szyberdach. hak, nowe opony, akumulator i 
ukł. wydechowy, stan b. dobry - 6.800 zł, zamienię na inny, 
osobowy lub busa. Nysa, tel. 0604/45-88-20 
FORD TRANSIT, 1989 r., 160 tys. km, 2000 ccm, iost. gaz., 
biało-żółty, blaszak, hak holowniczy, RM, po remoncie bla- 
charki, przegroda celna, stan dobry - 8.000 zł, zamienię na 
samochód osobowy lub terenowy. Kowary, powiat jelenio­
górski, tel. 0603/61-40*97
FORD TRANSIT, 1990/91 r., 2500 ccm, diesel, biały, 8-oso- 
bowy, zadbany, nowe opony, w kraju od roku, stan dobry •
14.000 zł, zamienię na osobowy lub terenowy. Duszniki Zdrój, 
tel. 074/866-05-08, 0604/94-68-27
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, diesel, wiśniowy meta­
lic, 9-osobowy, oszklony, stan idealny • zamienię na busa ze 
wspomaganiem kier. Wrocław, tel. 071/329-16-46, 
071/329-16-35 po godz. 18, 0603/86-56-59 
FORD TRANSIT, 1995/96 r., 250 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, ład. 820 kg lub 6 osób, sprowadzony w całości z Nie­
miec, wspomaganie kier., RO, drzwi otwierane na boki, kpi. 
opon zimowych - 22.500 zł, zamienię na Citroena lub Peu­
geota z drzwiami bocznymi, ABS, hakiem, wspomaganiem 
kier. i poduszką pow., diesel lub benzyna z dopłatą. Leszno, 
tet 0609/30-05-77
FORD WINDSTAR, 1995/96 r., 130 tys. km, 3800 ccm. V6, 
benzyna, ciemnozielony metalic, nowa inst. gazowa z butlą 
pod podłogą, bez wypadku, klimatyzacja x 2, el. dodatki,
7-osobowy, 2 poduszki pow., napinacze pasów, welurowa 
tapicerka, wspomaganie kier., ABS, RO, immobilizer, homo­
logacja na ciężarowy - 26.800 zł, zamienię na tańszy. Jelenia 
Góra. tel. 075/752-63-48. 0602/34-29-40 
HYUNDAI SONATA, 1992 r., 3000 ccm, V6, grafitowy me­
talic. skórzana tapicerka, kfimatyzacja, alum. felgi, hak, ABS, 
szyberdach - 8.800 zł, zamienię na inny, w tej cenie albo 
busa. Bolesławiec, tel. 0604/80-90-95 
ISUZU CAMPO, 1992 r., 160 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny metalic, wspomaganie kier., centralny 
zamek, zamienię na busa lub inny osobowy. Jarocin, tel. 
062/749-62-96, 0506/13-02-38 
KIA SHUMA, 1999 r., 68 tys. km. 1800 ccm. 110 KM. srebmy 
metalic, ABS, alarm * pilot, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i 
reguł, lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, regu­
lowana kierownica, kupiony w salonie, bez wypadku, I wła­
ściciel, stan techn. b. dobry , zamienię na inny, do 10.000 zł. 
Lubań, tel. 0501/46-64-60
LADA NIVA. 1979 r., 106 tys. km, 1600 cćm, diesel 4x4, 
blokada mostów, biegi terenowe, po remoncie kapitalnym w 
1997 r., po wymianie silnika i skrzyni biegów w 2002 r., 5-bie­
gowy, garażowany, aktualny przegląd i OC, stan b. dobry -
15.000 zł, zamienię na ciągnik Ursus C-330, C-360 3P, bez 
dopłaty. Bolesławiec, tel. 0603/43-36-98
LANCIA DEDRA, 1992 r., 2000 ccm instalacja gazowa (na 
gwarancji), pełne wyposażenie, oclony w całości - 12.200 zł, 
zamienię na większy, chętnie automatic. Strzelin, tel. 
0603/37-79-7.1
LANCIA DEDRA, 1993 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metaiic, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, zamienię na VW Golfa III, Audi 80 B4, BMW 
316 E-36. Lubań, tel. 0697/26-93-39 
LUBLIN II 3302 FURGON. 1996 r.. 140 tys. km. 2417 ccm, 
diesęl 3-osobowy, plastikowe nadkola, 5-biegowy, bez wy­
padku zamienię na Stara 11-42, opłandekowanego. Opole, 
tel. 0607/46-68-69
MAGIRUS M-90, 1979 r., 4000 ccm, diesel 5-biegowy, skrzy­
niowy • 5.000 zł, zamienię na Fiata Ducato, może być skrzy­
niowy. Milicz., tel. 071/384-89-02, 0600/62-72-52 
MERCEDES 170 A-KLASSE, 2000 r„ 49 tys. km, 1700 ccm, 
CDi, czarny, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ASR, ei. dodatki, 
RO oryg., ogrzewanie Webasto, alum. felgi, centralny za­
mek, wspomaganie kier., z Niemiec, ABS, 2 kpi. kół, książka 
serwisowa, zadbany, - 47.900 z ł , zamienię na inny. Kalisz, 
tel. 0601/74-55-33
MERCEDES 180 C-KLASSE, 1994/95 r., 180 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czarny metalic, zamienię na mniejszy, z przed­
nim napędem, 5-drzwiowy. Piława Górna, tei. 074/837-12-78, 
0607/61-32-81
MERCEDES 190 D, 1986 r., 2000 ccm, diesel, biały, oryg. 
lakier, I właściciel, kpi. dokumentacja, zielone szyby, szyber­
dach, spoiler tylny, oznakowany - 13.500 zł, zamienię na 
busa lub vana ♦ dopłata do 10.000 zł. Gryfów Śląski, tel. 
075/781-42-08, 0604/23-03-16 
MERCEDES 220,1997 r., diesel pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki - zamienię na Audi A4, A6, diesla. Kobie­
rzyce, tel. 071/311-13-22, 0602/80-48-27 
MERCEDES 230 1 24 TE KOMBI, 1988/92 r„ 270 tys. km. 
2300 ccm, benzyna, niebieski metalic, po remoncie kapital­
nym biacharki i silnika, po wymianie amortyzatorów, szerokie 
listwy, reiingi dachowe, przyciemniane szyby, centralny za­
mek, alarm + pilot, el. otw. szyberdach, el. reg. i podgrzewa­
ne lusterka • 26.000 zł, zamienię na busa, z dopłatą. Zgorze­
lec, tel. 075/771-66-74, 0691/95-58-05 
MERCEDES 230 124 E, 1988/93 r„  2300 ccm, benzyna, 
beżowy metalic, el. otw. szyby, centr. zamek, RO, alum. felgi, . 
szyberdach, alarm, Mul-T-Lock, stan b. dobry, zamienię na 
dostawczy. Wrocław, tel. 0505/18-29-56, 0506/94-72-19 
MERCEDES 240 123 D, 1978 r., 12 tys. km, 2400 ccm bez 
korozji, nowe zawieszenie, progi, podłoga, po remoncie sil­
nika, hak, szyberdach - 4.500 zł, zamienię na Mercedesa 
124D, VW Passata, z dopłatą. Wrocław, tel. 0505/57-09-33 
MERCEDES 250 124 D, 1986 r., 249 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, bordowy, 5-biegowy, ABS, serwo, szyberdach otw. 
el., el. reg. lusterka, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki i klimatyzacji, zadbany, garażowany, mało używany 
- zamienię na VW, Audi, busa, Opla Corsę, tylko diesel lub z 
inst. gazową. Lwówek Śl., tel. 0504/86-88-50 
MERCEDES 250 124, 1987 r., 2500 ccm, diesel, zielony 
metalic, automatic, ABS, centralny zamek, stan b. dobry •
16.500 zł, zamienię na inny. Nysa, tel. 0608/23-73-03, 
0600/77-53-97
MERCEDES 260 1 24 E, 1989/90 r., 270 tys. km, 2600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebmy metalic, ABS, ASD, szyberdach,

aluminiowe felgi, ciemne szyby, zamienię na kombi lub inny,
5-drzwiowy. Kostomłoty, tel. 071/317-02-68, 0601/15-85-91 
MERCEDES SPRINTER, 1997 r., 400 tys. km, 2900 ccm, TDI 
stan b. dobry, zamienię na lveco 35*11. Legnica, tel. 
0601/58-39-63
MITSUBISHI L300, 1984 r., 2300 ccm, diesel cena 4.000 zl 
-zamienię na osobowy. Mojesz, tel. 075/789-29*04, 
0508/11-44-90
NISSAN 300 ZX, 1989 r., 3000 ccm, V6, turbo, czerwony, 
dach Targa, fotele kubełkowe, skórzana tapicerka, alum. 
felgi, do wymiany szyby przedniej i turbosprężarki, zamienię 
na BMW E-30, Hondę CRX, VW Golfa lub Opla Kadetta. 
Kostomłoty, tel. 071/317-04-03 po godz. 20, 0503/65-88-37 
NISSAN ALMERA, 2001 r., 69 tys. km, 1500 ccm, 16V, wtrysk, 
ciemnozielony metalic, nowy model, inst. gazowa, klimatyza­
cja, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centralny zamek, alum. 
felgi, ciemne szyby, alarm + pilot, 2 poduszki pow., welurowa 
tapicerka, homologacja na ciężarowy, 4-osobowy, kupiony 
w salonie, kpi. dokumentacja, stan b dobry, zamienię na 
busa, VW, Mercedesa Vito, Sprintera. Oleśnica, tel. 
0606/11-75*05
NISSAN PRAIRE, 1987/97 r., 2000 ccm, wtrysk, srebmy 
metalic, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, tylne drzwi rozsu­
wane - 5.000 zł, zamienię na diesla osobowego, możliwość 
dopłaty do 10.000 zl. Lubin. tel. 076/842-74*14, 
0601/59-76-04
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1993/94 r., 187 tys. km, 2000 
ccm, diesel oclony w całości, kpł. dokumentacja, pełne wypo­
sażenie elektryczne, relingi dachowe, roteta, wspomaganie 
kierownicy, stan b. dobry ♦ opony zimowe • 13.500 zl, zamie­
nię na tańszy, może być uszkodzony. Lubiąż, tel. 
.071/389-75-97, 0606/66-42*15 
NISSAN SUNNY N-13, 1990 r., 260 tys. km, 1700 ccm, 
diesel, ciemnozielony metalic, 2-drzwiowy, centralny zamek, 
zderzaki w kolorze nadwozia, stan dobry - 7.900 zł, zamienię 
na Citroena BX> Lubin, teł. 076/846-90-99, 0502/23*31 -38 
OPEL ASCONA, 1982 r., 1600 ccm, diesel, wiśniowy, uszko­
dzona głowica, ważny przegląd i Óę 07.2004 r. • 1.700 zl, 
zamienię na terenowy, osobowy, bus lub inny. Rudna Wlk., 
gm. Wąsosz, tel. 065/544-74-59, 0609/21-10-22 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999/00 r., 83 tys. km, 2000 ccm, 
DTL, srebrny metalic, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, 
RO ♦ 8 głośników, alum. felgi, pełne wyposażenie elektr., 
otw. na pilot, halogeny, wspomaganie kier., relingi dacho­
we, garażowany, roleta bagażnika, opony zimowe, kpi. do­
kumentacja • 37.900 zł, zamienię na Mercedesa. Wrocław, 
tel. 0603/33-44-74
OPEL CORSA B, 1997/98 r., 113 tys. km, 1200 ccm, biały,
I właściciel, konserwacja, alarm, radio, ksenonowe reflekto­
ry, atrakc. wygląd - 16.800 zł, zamienię na inny, może być 
bus, osobowy lub terenowy, z dopłatą. Nysa, tel. 
077/433-08-46, 0502/53-53-11 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1700 ccm, diesel - zamienię 
na VW Transportera, 1,6D lub 1,9D. Wojnarowice, tel. 
071/390-36-60, 0602/15-06-32 
OPEL KADETT SEDAN, 1994 r„ 168 tys. km, 1771 ccm, 
szary metalic, hak, stan b. dobry • 8.500 zł, zamienię na 
Forda Transita, 2500 ccm diesel, niski, przedłużony, ład. 1.2 
-1.5 t albo Dat 400, w tej cenie. Kłodzko, teł. 0604/87-53-34 
OPEL OMEGA SEDAN, 1997 r., 146 tys. km, 2500 ccm, TDS 
170 KM, ciemnozielony metafic, modyfikacja mocy, wspoma­
ganie kier., ABS ♦ EBD, ASR, SRS, 2 poduszki pow., auto­
matic, alarm, el. otw. szyby, el. reg. i podgrz. lusterka, el. reg. 
siedzenia, centr. zamek, domykanie szyb z pilota, serwiso­
wany, garażowany, stan bdb, zadbany, kpi. dokum, • 35.900 
z ł , zamienię na inny., tel. 0600/33-50-46 
OPEL REKORD KOMBI, 1980/86 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czerwony, stan b. dobry, ważny przegląd i OC, 
opony zimowe, w ciągłej eksploatacji, • 3.000 z ł, zamienię na 
inny, z dopłatą do 1.000 zł. Wrocław, tel. 0507/62-20-92 
OPEL VECTRA SEDAN CD, 1997/98 r., 2000 ccm, DTi, 
pertowografitowy. klimatronic, ABS, el. otw. 4 szyby, ei. reg. 
i podgrz. lusterka, wspomaganie kier., centralny zamek + 
pilot, RO, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, podłokiet­
nik, stan idealny, • 29.900 z ł , zamienię na inny. Kalisz, tel. 
0506/10-25-06
OPEL VECTRA, 1999 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebmy 
metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., centralny za­
mek, wspomaganie kier., zamienię na busa lub inny osobo­
wy. Jarocin, tel. 062/749-62-96, 0506/13-02-38 
PEUGEOT 205, 1992 r., 1900 ccm, GTi, grafitowy metalic, 
automatic, zamienię na busa lub inny osobowy. Jarocin, tel. 
062/749-62-96, 0506/13-02-38 
PEUGEOT 306, 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, czarny, 
garażowany, 5-drzwiowy, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, nowe opony, wspomaganie, el. otw. szyby, zamienię 
na tańszy, może być uszkodzony. Dobrzeń, tel. 
071/315-38-19, 071/315-39-55, 0691/19-28-87 
PEUGEOT 309, 1993 r., 1900 ccm, diesel, czerwony, eł. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, dzielone tylne siedzenia, zamie­
nię na mniejszy samochód lub sprzedam. Brzeg Dolny, tel. 
071/319-71-04 , 0508/08-02-46 
PEUGEOT 309, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony,
5-drzwiowy, centralny zamek, el. otw. szyby, zamienię na 
Fiata Uno, Forda Escorta, Opla Corsę. Wińsko, tel. 
071/389-88-71
PEUGEOT 405 KOMBI, 1988 r., 160 tys. km, 1900 ccm. die­
sel. biały, 5-biegowy. hak holowniczy, RM, relingi dachowe, 
szyberdach, opony zimowe, stan dobry, - 7.900 zł, zamienię 
na inny. Jelenia Góra, tel. 0603/61 -40-97 
PEUGEOT 405 SRl, 1988 r., 1900 ccm, bordowy metalic, 4 
el. otw. szyby i szyberdach, wspomaganie kier., podgrz. sie­
dzenia, el. reg. lusterka, atermiczne szyby, welurowa tapi­
cerka, 4 zagłówki, stan dobry - 8.500 zł, zamienię na inny np. 
Peugeot 306, Opel Astra, Vectra, VW Golf lub inne. Opole, 
tel. 0504/76-20-02
PEUGEOT 405, 1991 r., 151 tys. km, 1800 ccm, turbo D, 
niebieski, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centralny za­
mek, welurowa tapicerka, hak, garażowany, zadbany, -
11.500 zł , zamienię na busa z dopłatą. Wschowa, tei. 
065/540-58-33, 0603/79-66-42 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1995 r., 190 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, stan b. dobry, zadbany, - 23.000 z ł, zamienię 
na tańszy. Oława, tel. 0696/02-40-19 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1500 ccm, wtrysk, bordowy, po 
remoncie błacharki i silnika, hak, nowe opony, cena 4.000 zl 
• zamienię na inny, w tej cenie, może być bus, do poprawek 
blacharsko-lakierniczych, pojemność obojętna. Wrocław, tel. 
0609/51-60-64
POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm, szary metalic, inst. 
gazowa, alum. felgi, blokada skrzyni biegów • 6.300 zł. za­
mienię na tańszy, w cenie do 3.000 zł. Świebodzin, tel. 
0602/53-70-88
PONTIAC TRANS SPORT, 1990 r„ 130 tys. km, 3100 ccm. 
srebrno-czamy, aluminiowe felgi, 7*osobowy, wspomaganie 
kier., tempomat, el. otw. szyby, centralny zamek, hak, klima­
tyzacja - 15.500 zł, zamienię na diesla lub inne propozycje. 
Wrocław, tel. 0505/19-05-67
RENAULT 11, 1986 r., 1600 ccm, diesel, biały, 5-drzwiowy,
5-biegowy, alum. felgi, stan dobry • 2.500 zł, zamienię na 
Renault 5, rok prod. po 1985 r., do drobnych poprawek, w 
tej cenie. Oborniki śląskie, tel. 0695/65-07-30 
RENAULT 19, 1991 r., 128 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
inst. gazowa zamienię na kombi. Wroolaw, tel. 071/322-12-80 
RENAULT 21, 1992 r., 105 tys. km, 1700 ccm. biały, kata­
lizator, RO, el. otw. szyby, centralny zamek, alarm + pilot, 
stan b. dobry - 10.000 zł, zamienię na Mitsubishi Lancer lub 
Renault Trafie. Gryfów Śl., powiat lwówecki, tel. 
075/781-29-05, 0600/85-83-77 
RENAULT 21, 1993/97 r., 145 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
beżowy, wspomaganie kier., reg. kierownica, wszystkie el. 
dodatki, halogeny, welurowa tapicerka, szyberdach, cen­
tralny zamek + pilot, dzielona tylna kanapa, zegarek, 2 kpi. 
kół, stan b. dobry - 11.900 zł, zamienię na Renaulta Mega­
ne, Opla Astrę od 1999 r., poj do 1.600 ccm, może być 
uszkodzony, z dopłatą. Leszno, tel. 0603/37-35-55 
RENAULT 25, 1986 r., 2100 ccm, TDI, wiśniowy, stan silnika 
i podzespołów b. dobry, zamienię na Renaulta 21 Nevada 
TD lub na Volvo 440, z inst. gazową. Niemcza, tel. 
074/837-60-11, 0606/42-34-87 
RENAULT KANGOO. 1998/99 r., 1200 ccm, Pb/, wtrysk, 
cytrynowy, z salonu, 5-osobowy, oryg. homologacja na cię­
żarowy, garażowany -, zamienię na tańszy: Fiata Uno, Se- 
icento, Punto, Skodę Favorit, Felicię, Poloneza Caro, Da­
ewoo Matiza, Tico, Mercedesa 190D, Opla Calibrę, inne 
propozycje. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 0606/75-38-29 
RENAULT LAGUNA, 1998/99 r., 115 tys. km, 2200 ccm, 
DTi 115 KM. ciemnozielony, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg.

lusterka, ABS * EBD, SRS, poduszka pow., centr. zamek * 
pilot, alarm, immobilizer, zestaw hi-fi * CD, komputer, stan 
idealny, serwisowany, kpi. dokumentacja, - 34.900 z ł , za­
mienię na inny., tel. 0600/33-50-46 1 .
RENAULT MEGANE II, 2000 r., 120 tys. łun, 1600 ccm, 16V, 
zielony metalic, 4 poduszki pow., ABS, welurowa tapicerka, 
komputer, el. otw. 4 szyby, el. reg. i podgrz. lusterka, RO, 
centr. zamek ♦ pilot, kupiony w polskim salonie, serwisowa­
ny, książka serwisowa, bez wypadku, stan b. dobry, I właści­
ciel, - 27.900 z ł, zamienię na inny. Kalisz, tel. 0506/10-2546 
RENAULT MEGANE II, 2000/01 r., 21 tys. km, 1400 ccm, 
16V, 95 KM, jasnozielony metalic, z salonu, bez wypadku, 
ABS, wspomaganie kier., immobilizer, 4 poduszki pow., cen­
tralny zamek, el. otw. szyby i reg. reflektory, RM, welurowa 
tapicerka, dzielona tylna kanapa, 5 zagłówków, kpi. doku­
mentacja, garażowany, serwisowany, zadbany, - 33.900 zl 
zamienię na tańszy, VW Golfa III, Opla Corsę itp.. Paczków, 
tel. 0606/50-82-16
RENAULT MEGANE, 2002 r., 35 tys. km, 1900 ccm, DCI, 
105 KM, srebmy metalic, kfimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., 
wszystkie el. dodatki, RO z CD, bez wypadku, stan b. dobry, 
cena - 41.500 zl, zamienię na Mercedesa C-Klasse, VW, 
Audi, Renault Lagunę (diesel). Lubin, tel. 0601/12*33*07, 
0607/86-96*18
RENAULT SCENIC, 1998 r., 140 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
granatowy metalic, kupiony w kraju, bezwypadkowy, ABS, 
RO, poduszka pow., el. reg. lusterka i reflektory, el. otw. 
szyby, ałum. felgi, rełingi dachowe, alarm, centralny zamek, 
z pilotem, wspomaganie kier., halogeny, zadbany , zamienię 
na inny. Wschowa, tel: 0501/79-64-97, 065/540*10-05 
RENAULT TRAFIĆ BUS, 1992 r., 2100 ccm, diesel, jasno­
zielony, ciemne szyby, hak, nowy akumulator, rozkładane 
siedzenia, podwójne ogrzewanie, welurowa tapicerka •
14.000 zł, zamienię na busa VW Transportera ałbo innego, 
dopłacę. Polkowice, tel. 076/847-47-53 
RENAULT TRAFIĆ, 1992 r., 193 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, 3-osobowy, 5-biegowy, podwyższony, hak, kpi. doku­
mentacja, zamienię na osobowy, diesel. Świdnica, tel. 
074/853-58-97, 0606/16-29-89 
ROVER 620, 1994 r., 160 tys. km, 2000 ccm, 16V ABS, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, alum. felgi, wspomaganie kier., 
immobifizer, zamienię na inny. Bolesławiec, tel. 0609/13-03-80 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1600 ccm, benzyna zamienię na 
busa, maks. podwyższonego lub maks. przedłużonego, może 
być uszkodzony. Gubin, teł. 0692/61 -47-64 
SKODA 120, 1986 r., 1200 ccm, benzyna, pomarańczowy, 
stan dobry, - 1.500 z ł, zamienię na inny, w tej cenie. Choj­
nów, tel. 076/818-79-77 v
STAR 200, 1984 r., 35 tys. km, S-359, diesel, zielony, wy­
wrotka, długi - 5.500 zł, zamienię na ciągnik Ursus C-330, 
Ursus C-360 lub Ursus C-360 3P. Oława, tel. 0604/27-51-21 
STAR 742, 1995 r., 180 tys. km, 4360 ccm, biały, książka 
sermsowa, I właściciel, RO, skrzyniowy, - 12.200 zl. Góra, teł. 
0601/57-14-04
SUBARU IMPREZA, 1994 r., 1600 ccm, 16V, boxer, czerwo­
ny, bez wypadku, 4WD, serwo, pełne wyposażenie eł., szy­
berdach, alarm * pilot, centralny zamek, alum. felgi, koła 
zimowe * 24.500 zł, zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 
074/867-19-17
TOYOTA CARINA II SEDAN, 1986 r„  234 tys. km, 1974 
ccm, diesel, zielony, 4-drzwiowy, po lakierowaniu, stan ide­
alny, 2 nowe opony i akumulator, wspomaganie kier., RO -
6.500 zł, zamienię na tańszy, o poj. do 1300 ccm, chętnie 
Fiata Uno i inne. Polkowice, tel. 0608/66-26-11, 
0508/17-06-12
TOYOTA CELICA GTS, 1991 r„  131 tys. km, 2000 ccm. 
benzyna, inst gaz., biały, nowy model, stan idealny, pełne 
wyposażenie, serwisowany, zamienię na inny, - 18.100 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/844-16-41, 0601/61-70-17 
TOYOTA COROLLA, 1990 r.,-1300 ccm, 12V, srebrny,
5-drzwiowy, do malowania • 7.000 zł, zamienię na tańszy lub 
w tej cenie. Polkowice, tel. 0691/68-55-12 
TOYOTA COROLLA Si, 1991 r„ 180 tys. km, 1600 ccm, 16 
V, czarny metalic, 125 KM, wspomaganie kier., centr. zamek, 
eł. reg. lusterka, ałum. fełgi, obniżony, spoilery - zamienię na 
BMW, Mercedesa lub inny. Wijewo, tel. 0603/50-60-79 
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1997 r„ 1400 ccm - zamienię 
na busa. Ujeździec, tel. 071/312-67-34 
VOLVO S70, 1997 r., 190 tys. km, 2500 ccm, DOHC, 20V, 
benzyna inst. gazowa, alarm, alum. felgi, centralny zamek, 
eł. otw. szyby i reg. lusterka, immobilizer, klimatyzacja, RO, 
wspomaganie kier., ABS, kupiony w salonie, poduszka pow., 
II właściciel, welurowa tapicerka, halogeny, skórzana kie­
rownica, podłokietnik RO + CD, komputer, stan idealny, ser­
wisowany - 46.500 zł. zamienię na inny, Wrocław, tel. 
071/348-34-78, 0601/70-17-36 
VW GOLF II, 1986/94 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz.
3-drzwiowy, 5-biegowy, 4 opony zimowe, nowy ukł. hamul­
cowy i tłumiki - 6.000 zł, zamienię na VW Jettę, 1.6 E. 1.5 E, 
od 1984 r., może być do remontu albo uszkodzony, zareje­
strowany, bez ważnego przeglądu i OC. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel. 0602/88-30-08 
VW GOLF II, 1991 r., 145 tys. km, 1600 ccm, diesel, szary 
metafic. stan b. dobry, sprowadzony w całości, bez wypadku, 
kpi. dokumentacja, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, 
zamienię na osobowy lub na busa. Wrocław, tel. 
0607/96-65-11
VW PASSAT, 1981 r., 1300 ccm inst. gazowa, nowe tablice, 
ważny przegląd • 2.500 zł, zamienię na inny. Poloneza, z 
inst. gazową, w tej cenie. Jaworzyna śląska, tel. 
074/858-75-32, 0602/38-63*36 
VW PASSAT, 1982 r., 217 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, instalacja gazowa, techn. sprawny, hak, zadbany, 
szyberdach, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan biacharki dobry, 
stan silnika b. dobry - 3.150 zł, zamienię na VW Golfa II lub 
VW Passata, diesla, po 1986 r., z dopłatą do 2.500 zł. Kra­
śnik Dolny, powiat bolesławiecki, tel. 0607/83-02-13 
VW PASSAT, 1985 r., 1800 ccm, benzyna, złoty metalic, po 
remoncie sinika, alarm, komplet kół zimowych, zadbany, stan 
b. dobry, zamienię na Mercedesa 123. Wrocław, tel. 
0506/80-16-11
VW PASSAT, 1988/89 r., 1600 ccm, benzyna, szary metafic, 
zamienię na busa lub inny osobowy. Jarocin, tel. 
062/749-62-96, 0506/13-02-38 
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r., 208 tys. km, 1900 ccm. 
diesel, popielaty metaiic, hak, szyberdach. wspomaganie kier.
• 16.000 zł, zamienię na tańszy, np. VW, Opel albo inne 
propozycje. Pogorzela, tel. 0502/62-35-23, 0606/66-73-95 
VW PASSAT, 1992 r., 180 tys. km, 1800 ccm, czarny metalic, 
alarm, centralny zamek, nowa instalacja gazowa, el. reg. 
szyberdach, wspomaganie kier., alum. felgi, zadbany, cena
• 13.600 zł, zamienię na BMW, Mercedesa lub inny, • 13.600 
zł. Jawor, tel. 0606/82-10-21
VW PASSAT SEDAN, 1997 r„ 120 tys. km, 1900 ccm, TDi 
110 KM, .wiśniowy metalic, ABS, wspomaganie kier., central­
ny zamek * pilot, el. otw. szyby, el. reg. i podgrz. lusterka, 
RO, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, stan b. dobry, 
kpi. dokumentacja, opony zimowe, immobilizer, I właściciel, •
39.900 z ł , zamienię na inny. Kalisz, tel. 0506/10-25-06 
VW POLO IV, 2001/02 r., 27 tys. km, 1000 ccm, MPi, czarny, 
2 poduszki powietrzne, ABS, EPC, wspomaganie kier., ei. 
otw. szyberdach, I właściciel, w kraju od 2002 r„ stan ideal­
ny, zamienię na inny. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-62-88 
VW TRANSPORTER CARAVELLE. 1987 r., 1600 ccm. die­
sel. biały, wspomaganie, centralny zamek, el. reg. lusterka,
8-osobowy, oszklony, podwójne ogrzewanie, bez wypadku, 
hak, alum. felgi, przyciemniane szyby, atrakc. wygląd, spro­
wadzony w całości - 10.600 zł, zamienię na inny. Wrocław, 
tel. 0503/56-71-36
VW TRANSPORTER CARAVELLE T5, 1996 r„ 168 tys. km. 
1900 ccm, diesel, zielony, 2 poduszki pow., centralny zamek, 
el. reg. lusterka, 2x ogrzewanie, alarm , tylna półka, alum: 
felgi 16*, klimatyzator tylnego powietrza (tył), krótki, nowy 
model, blokada skrzyni biegów • 38.600 zł, zamienię na tań­
szy i mniejszy. Wrocław, tel. 071/325-48-28 
ŻUK A-13B, 1984 r., 2120 ccm, szary, zadbany, skrzyniowy, 
nowa plandeka, ważny przegląd do 04.2004 r„ 4-biegowy, 
po remoncie zawieszenia przedniego, • 1.650 zł lub zamienię 
na osobowy, chętnie z inst. gazową. Dzierżoniów, tel. 
074/832-35-54
ŻUK, 1984 r., diesel silnik Ursusa, skrzyniowy, w ciągłą eks­
ploatacji, zamienię na Tarpana z silnikiem Perkins, diesel. 
Niemcza, tel. 074/837-60-11, 0606/42-34-87 
ŻUK, 1986 r., 2120 ccm, zielony, powiększona skrzynia ładun­
kowa, nowa plandeka, nowe tablice rejestracyjne, - 1.300 zł 
, zamienię na osobowy, Fiata 126p lub inny. Wrocław, tel 
0600/61-91-02
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AKCESORIA 
SAMOCHODOWE

AKCESORIA SAMOCHODOWE : opony do samochodów cię­
żarowych: 1200x20 (2 szt.), 900 R x 22.5 + felgi, 8-otworowe, 
do Stara, 8.25x20 (1 szt.), 1000 R x 20 (4 szt.), 315/22.5 (2 
szt), Stomil 295/22.5 (1 szt.), 16x20 (do Ify, szeroka), Goody­
ear 15.5x38 (do koparki Białoruś). Chocianów, tel. 076/
817-21-15,0609/28-33-17
AKCESORIA SAMOCHODOWE : opony 13"-17", felgi stalowe 
14* i 15’ (do BMW), felgi aluminiowe 15’ (gwiazdy, do \AV, 7Jx15,
4-otworowe) - 30-50 zł. Chojnów, tel. 0603/10-33-15 
AKCESORIA SAMOCHODOWE: hak holowniczy do BMW 730, 
735 (E-32), oryginalny, odpinany oraz worek na narty do ba­
gażnika, felgi aluminiowe, oryginalne do BMW oraz opony 220/ 
55 VR390 i 220/55 VR415. Jelenia Góra, tel. 0506/77-96-51 
AKCESORIA SAMOCHODOWE : sprężyny sportowe do Audi 
A6, BMW 3,5, Forda Escorta, Fiesty, Hondy Accord, Mercede­
sa 190,124, Opla Astry, Corsy, Ascony, Kadetta, Tigry, Seata 
Cohloby, Ibizy, Toledo, VW Golfa, Jetty, Vento, Polo, Passata 
B5, Sdrocco, Sahrana, od 60 zł. Lubin, tel. 0605/20-17-83

P R O S T O W A N I E ,  P I A S K O W A N I E  ? 
L A K I E R O W A N I E .  W U L K A N I Z A C J A :
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AKCESORIA SAMOCHODOWE: tłumik sportowy - 65 zł, stru- 
mienica - 65 zł. Witkowo, powiat gnieźnieński, tel. 0506/43-85-41 
AKCESORIA SAMOCHODOWE : opony Michelin Alpin 
195x55R15, zimowe, stan idealny -1.000 złApl., felga stalowa 
14’, z oponą Kormoran Winter 175x70R14, zimowa, do Citro­
ena Berlingo, nowa, - 200 zł. Wrocław, tel. 071/357-54-28 
AKCESORIA SAMOCHODOWE': felgi aluminiowe 14’ , do Ci­
troena Berlingo, stan b. dobry • 900 zł/kpi., opony Michelin Ener­
gy 175x70R14, używane miesiąc - 1.000 zt/kpl. Wrocław, tel. 
071/357-54-28
AKUMULATOR 12 V, 64 Ah, 380 A, - 90 zł. Gryfów Śląski, tel. 
0505/31-66-19,0505/59-43-33
AKUMULATOR 12V, 90 Ah, do diesla. Złoty Stok, pow. ząbko­
wicki, tel. 0606/75-38-29
AKUMULATOR BOSCH 55 Ah, nowy, nieużywany, na gwaran­
cji. -150 zł. Lubin, tel, 0609/44-18-28 
AKUMULATOR CENTRA PLUS 61 Ah, stan idealny, -100 zł. 
Wrocław, tel. 0603/85-13-62 '
AKUMULATORY 2 x 220 Ah - 200 zł, 2 x 165 Ah -170 zł/szt., 2 
x 135 Ah -130 zł/szt, 100 Ah -100zł, 90 Ah- 90 zł, 80 Ah - 80 
zł, 60-70 Ah - 70 zł, 36-50 Ah - 50 zł oraz akumulatory o inną 
pojemności, nowe i używane, na gwarancji, duży wybór, możli­
wa dostawa. Prusice, tei. 0609/95-18-95 
ALARM SAMOCHODOWY Minister, syrena, sterowanie central­
nym zamkiem, - 175 zł. Wrocław, tel. 071/325-44-34, 0609/ 
28-14-46
ALARM SAMOCHODOWY Forteca Rus, funkcja identyfikacji. 
• 340 zł. Wrocław, tel. 071/325-44-34.0609/28-14-46 
ALARM SAMOCHODOWY do Skody Fabii, • 380 zł. Wrocław, 
tel. 071/325-44-34,0609/28-14-46 
ALARMY SAMOCHODOWE: Gepard I - 80 zł. Infemo -100 zł, 
Forteca, z atestem -120 zł, Ampio, z atestem -190 zł, Lagen- 
ford, z atestem • 160 zł, Scorpion, z atestem -160 zł. Legnica, 
tel. 0605/54-77-95

OPONY NOWE
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ALARMY SAMOCHODOWE Minister, Forteca. Infemo, Dog, 
SEO, Lagenford, Boxer i Fox - od 135 zł/szt Wrocław, tel. 071/ 
32544-34,0609/28-14-46
BAGAŻNIK DACHOWY oryginalny, do Renaulta Scenica, Re­
naulta Megane kombi, zamykany na kluczyk, prawie nowy, - 
350 zł. Bolesławiec, tel. 0601/58-81-33 
BAGAŻNIK DACHOWY oryginalny do Seata Toledo, z lat 1991/ 
99 r, -130 zł. Głogów, tel. 076/726-09-43 
BAGAŻNIK DACHOWY zamykany, kolor biały, do większego 
samochodu: busa, Opla Omegi, Mercedesa, > 300 zł. Jelenia 
Góra. teł. 0697/26-64-66
BAGAŻNIK DACHOWY do Mazdy 626, - 350 zł. Kobierzyce, 
powiat wrocławski, tel. 0609/76-24-86 
BAGAŻNIK DACHOWY do Volkswagena T4, • 400 zł. Legnica, 
tel. 0691/04-69-49
BAGAŻNIK DACHOWY aluminiowy, zamykany na klucz, z 
uchwytami na narty, do Mercedesa C-klasse, Audi A4, oryginal­
ny, - 295 zł. Leszno, tel. 0603/79-72-91 
BAGAŻNIK DACHOWY do Forda Transita od 1996 r.. wym. 300 
x 165 cm, na 4 podpórkach, • 550 zł. Leszno, tel. 0609/30-05-77 
BAGAŻNIK DACHOWY do Fiata Ducato, Citroena Jumpera, 
Peugeota Boxera, 3 przęsła, - 280 zł. Lwówek Śląski, tel. 0603/
74-73-17
BAGAŻNIK DACHOWY do VW Polo (1994-1999 r.), -100 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-36-41,0607/75-06-33 
BAGAŻNIK DACHOWY do busa, 140 x 300 cm, • 200 zł. Sy­
ców, tel. 062/785-35-26,0601/37-83-03 
BAGAŻNIK DACHOWY THULE do busa podwyższanego, 4 
przęsła, -100 zł. Wrocław, tel. 0503/71-33-34 
BAGAŻNIK DACHOWY BOXwym. 120 x 100 x 40 cm, - 280 zł. 
Wrocław, tel. 0601/64-34-08
BAGAŻNIK DACHOWY JET-SET zamykany na klucz, plastiko­
wy, nowy, czamy, wym. 230 x 85 x 38 cm, -480 zł. Wrocław,tel. 
0503/71-33-34
BAGAŻNIK DACHOWY firmowy, b. mocny - 500 zł. Wrocław, 
tel-071/361-24-45
BAGAŻNIK DACHOWY do Fiata Cinąuecento, z uchwytami na 
narty, - 220 zł. Wrocław, tel. 071/397-17-20 wieczorem 
BAGAŻNIK DACHOWY RELING montowany do rynienek, reg. 
szerokość, • 110 zł. Wrocław, tel. 071/337-06-14 po godz. 14 
BAGAŻNIK DACHOWY na 6 par nart, oryginalny, do Audi 80 
B3, B4, stan b. dobry, zamykany na kluczyk -160 zł. Wrocław, 
tel. 0502/29.84-63

O  B EZPO ŚREDNI IM PO R TER  OPON UŻYW ANYCH  
poszukuje odb iorców  na te ren ie  całego  kraju., 
w oj. lubuskie, te l. 0602/27-88-48, 0601/76-62-54  
84033543

CENTRALNE ZAMKI do Forda, Fiata Seicento, Fiata Cinqu- 
ecento, VW, Daewoo Lanosa i Daewoo Matiza • od 200-500 zł/ 
szt Wrocław, tel. 071/325-44-34,0609/28-14-46 
CENTRALNY ZAMEK na 4 drzwi, do różnych modeli, - 75 z ł, 
możliwość montażu. Legnica, tel. 0605/54-77-95 
CENTRALNY ZAMEK do Skody Fabii, - 220 zł. Wrocław, tel. 
071/325-44-34,0609/28-14-46
CENTRALNY ZAMEK do samochodu 2-drzwiowego, -115 zł.
Wrodaw, tel. 071/325-44-34,0609/28-14-46
CENTRALNY ZAMEK do samochodu 4-drzwiowego, • 190 zł.
Wrocław, tel. 071/325-44-34.0609/28-14-46
CHIP DO TUN ING U V-Tech, do BMW E-36,1800 ccm, 115 KM,
• 850 zł. Bolesławiec, tel. 0604/24-15-50

FELGA do Jeepa, na 6 śrub, z oponą firmy Yokohama, 215/15 
SR 100 Q, mało używana, -140 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 
071/311-22-77 po godz.21
FELGA STALOWA do Skody Fabii, z nową oponą Firestone
185/60 R14, - 200 zł. Lubiń, tel. 0603/41-21-35
FELGA STALOWA do samochodu terenowego,, na 6 śrub, z
oponą Yokohama 215 SR/15* 100Q, mało używana, -,140 zł.
Wrocław, tel. 071/311-22-77 po godz. 21
FELGA STALOWA z oponą dojazdową, 15’, nowa, -100 zł.
Wrocław, tel. 071/353-76-96,0603/37-56-85
FELGI do VW Golfa I, wypiaskowane, pomalowane, stan ideał- •
ny, -150 zł., tel. 0696/33-22-38
FELGI z nowymi oponami zimowymi 145 R12, do Suzuki Maru-
ti, pasują do Fiata 126p. Chocianów, tel. 076/817-21-15,0609/
28-33-17
FELGI z prawie nowymi oponami Bridgestone, bieżnik 10 mm, 
185x14C, do VW Transportera T2, - 450 zł. Głogów, tel. 076/
834-91-82
FELG114’, do VW, Opla, Forda i 15’, do Fiata oraz inne, cena 
od 25 zł. Lubań, tel. 075/722-11-29,0604/19-82-96 
FELG115* z oponami zimowymi 195/65 R15, do BMW, kom­
plet stan b. dobry - 200 zł/komplet. Wrocław, tel. 0505/18-29-56 
FELGI z oponami, do Peugeota 106, Fiata 126p, Brava, Punto. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75

FELGI ALUMINIOWE do Mercedesa S-Klasse, 124,8Jx18 H2, 
M800, prod. niemieckiej, • 1.200 zł. Lubin, tel. 076/724-04-80, 
0606/18-24-80
FELGI ALUMINIOWE: 6 * 16J, do Opla Vęctry O, Zafiry, Astry, 
Omegi, oryginalne, 5-otworowe, z oponami 205/j>5/16 -1.150 
zł/komplet, 16’ , do Opla Frontery, bez opon -1.000 zł/komplet. 
Lwówek Śląski, tel. 0603/74-73-17 
FELGI ALUMINIOWE: 7.5 x 16J, do Mercedesa 140 S-Klasse, 
Vito, oryginalne, polerowane, z oponami 205/55/16 -1.150 zł/ 
komplet lub bez opon - 950 zł, 7 x 15J, do Mercedesa 124,190, 
oryginalne, z oponami zimowymi 195/65/15,2 szt., nowe -1.200 
zł/komplet. Lwówek śląski, tel. 0603/74-73-17 
FELGI ALUMINIOWE 15’, do Mercedesa 124,-800 zł. Między­
lesie, tel. 074/812-60-85
FELGI ALUMINIOWE BBS 14*, do VW, odl. między otworami
100 mm, z oponami zimowymi 165/60 R14, stan dobry, - 500 zł.
Milin, tel. 071/316-83-62,0606/35-63-15
FELGI ALUMINIOWE 14 cali, do Opla, Astry lub Opla Vectry,
stan idealny, • 550 zł. Namysłów, tel. 0604/84-0445
FELGI ALUMINIOWE 15*. 5-ramienne gwiazdy, do Mercedesa,
-1.450 zł. Nowa Sól, tel. 0694/66-83-76
FELGI ALUMINIOWE z oponami 15*, rozstaw śrub 4 x 100 mm,
stan b. dobry - 400 zł. Nowogrodziec, teł. 075/736-30-63,0603/
58-21-18

B A G A Ż N IK Ioci Garbusa cio Lexusa
ŁAŃCUCHY ŚNIEGOWE

INTER
Wrocław
al. Armii Krajowej 51, tel. 071/799-88-33 
al. Kromera 14, tel. 071/325-5141

FELGI do Poloneza. Wrocław, tel. 0601/334245
FELGI po piaskownaiu, do Volkswagena Golfa I, stan idealny, •
150 zł. Wtocław. tel. 0696/33-22-38
FELGI do Mercedesa z oponami PireBi 205/60/15,2 szt -120
zł. Wrocław, tel. 071/348-50-06,0601/76-37-32

O  FELGI ALUM INIO W E 13H*19" do każdego sam o­
chodu, ponad 150 różnych w zorów  i modeli w  
ciągłej sprzedaży. O becnie 20 w zorów  w  prom o­
cyjnych cenach. Na zakupione fe lg i gw arancja i 
m ontaż g ratis . Sprzedaż opon, pełna regenera­
c ja  fe lg . S e rd e c zn ie  z a p ra s za m y ., te l .  0 6 0 3 / 
16-31-97 81042253

0  FELG I A LU M IN IO W E  15" 7-ram ienne gw iazdy, 
odl. m iędzy otw oram i 4x100 mm ♦  2 opony zim o­
we 195x65, do Hondy i innych z  rozstawem  4x100 
m m  - 6 30  z l .  Ś w id n ic a , t e l .  0 6 0 0 /2 8 -3 7 -5 5  
01143893

FELGI ALUMINIOWE oryginalne do Mercedesa 500S z 2000 r., 
z oponami zimowymi 225 R16 7-ramiennymi, stan b. dobry, odl. 
między otworami 5x112 mm, pasujądo VW busa. Audi -1.100 
zł. Wtocław, teł. 071/315-35-31,0693/77-74-87 
FELGI ALUMINIOWE RONAL8Jx17, do VW busa, Mercedesa, 
Audi, 5x112 mm, z oponami, nowy wzór • 1.500 zł oraz felgi 
MOMO 5-ramienne, 5x112 mm, z oponami, do busów marki VW
1 Mercedes - 1.000 zł. Wrocław, tel. 071/315-35-31, 0693/
77-74-87
FELGI ALUMINIOWE z oponami zimowymi, 4 szt., 185 x 60 x 
14, do VW, - 350 zł., tel. 0607/83-97-11 
FELGI ALUMINIOWE 15*, 5-otworowe. do BMW. - 700 zł., tel. 
0607/57-87-54
FELGI ALUMINIOWE 14‘ , 4-otworowe, do VW, - 700 zł , tel. 
0607/57-87-54
FELGI ALUMINIOWE 15’ , 5-ramienne gwazdy, nowy typ, z 
oponami, - 700 zł. Bielawa, tel. 0600/76-32-80 
FELGI ALUMINIOWE BROCK 8.5J x 18 ET35, odl. między otwo­
rami 5 x 100 mm, do Audi, oryginalne, felgi aluminiowe, 15’ , 
odl. między otworami 5 x 120 mm, 5-ramienne gwiazdy, z opo­
nami, do BMW, ceny od 620 zł do 2.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0600/39-08-61
FELGI ALUMINIOWE VIPER 14’ , stan b. dobry, mogą być z 
oponami 185/64 R14, • 800 zł. Borzędce, powiat krotoszyński, 
tel. 0696/02-94-52
FELGI ALUMINIOWE 15’ , 4 szt., nowe + 2 opony 255x75x15', 
do Nissana Terrano, - 600 zł. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
FELGI ALUMINIOWE do Opla Kadetta: Intra GM, oryginalne, z 
oponami 175/70 R13,4 szt. - 250 zł, Exip 6Jx13 H2 ET42, z 
oponami 175/70 R13,4 szt, - 250 zł. Clechanowice, gm. Mard- 
szów, tel. 075/767-39-68,0692/23-17-91 
FELGI ALUMINIOWE do BMW, 7Jx14 H2 ET11, 5-otworowe, 
gwiazdy z wąskimi ramionami, - 200 zł. Ciechanowice, gm. 
Marciszów, tel. 075/767-39-68,0692/23-17-91.
FELGI ALUMINIOWE 15 cali, .gwiazdy*, 4-otworowe, rozstaw 
100 mm, - 550 zł. Dzierżoniów, tel. 0608/44-96-71 
FELGI ALUMINIOWE 15 cali, do BMW 5 E-34, - 550 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0608/44-96-/1
FELGI ALUMINIOWE z oponami, rozm. 205x60x13, - 250 zł. 
Grodków, powiat brzeski, tel. 0600/56-34-04 
FELGI ALUMINIOWE oryginalne z BMW, 4 sztuki. Kłodzko, tel. 
0606/46-16-93
FELGI ALUMINIOWE 8ETAAZEV 7Jx15, odl. między otworami 
4x100, rant 7, z oponami 195x55R15, stan b. dobry, - 720 zł. 
Kowary, tel. 075/718-50-12
FELGI ALUMINIOWE do Forda, Audi, BMW, Vołvo, Opla, Mer­
cedesa, Hondy, VW, Skody i inne, ceny od 400 zł. Krotoszyn, 
tel. 0608/40-6549
FELGI ALUMINIOWE 16* z oponami, stan b. dobry, -1.500 zł/ 
kpi. lub osobno. Legnica, tel. 0602/88-96-72 
FELGI ALUMINIOWE ATS 15*, przód: 6J x 15, tył: 7J x15,5-ra­
mienne, polerowany rant, stan b. dobry, -1.150 zł. Legnica, tel. 
076/721-37-57,076/854-6540
FELGI ALUMINIOWE 15’  -5x110,6-ramienne gwiazdy, orygi­
nalne do Opla Omegi, stan idealny, - 600 zł. Legnica, tel. 0606/
21-0648
FELGI ALUMINIOWE RH płaska gwiazda, duży polerowany rant 
przednie 8,5x17, tył 9,5x17, z oponami 245 i 285, do BMW 5,6,
7,8 oraz 16* Act, 8x16,9x16, duży rant, z oponami, -1.100 zł. 
Legnica, tel. 0604/82-6346
FELGI ALUMINIOWE z oponami zimowymi, 2 szt., do Audi 80 • 
B4. Legnica, teł. 0504/58-27-89
FELGI ALUMINIOWE oryginalne, 4 szt., do Jeepa Cherokee, - 
370 zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
FELGI ALUMINIOWE BORBET16*. nowe, do Volkswagena 
Golfa IV, kpi, • 1.990 zł. Leszno, tel. 065/526-81-45 po 
godz. 19
FELGI ALUMINIOWE z oponami, 4x108 mm, 5-ramienne gwiaz­
dy, 7J/H16, do Forda, Audi, Peugeot, -1.400 zł. Lubań, tel. 0501/ 
46-64-60
FELGI ALUMINIOWE z oponami, 4 szt., wymiary 195/70/14, 
rozstaw śrub 100 mm, cena za komplet, - 700 zł. Lubin, tel. 
0601/61-77-38
FELGI ALUMINIOWE 17*, do Alfy Romeo -1.400 zł/kpi. Lubin, 
tel. 0606/4442-83
FELGI ALUMINIOWE do Mercedesa A-Klasse, C-Klasse -1.300 
zł/kpi. Lubin, tel. 0606/4442-83 
FELGI ALUMINIOWE 17*, do Audi A6 -1.600 zł/kpi. oraz Audi 

< Allroad 17’  -1.500 zł/kpi. Lubin, teL 0606/4442-83 
FELGI ALUMINIOWE 17", do Opla Omegi, różne wzory -1.400 
zł/kpi. Lubin, tel. 0606/4442-83 
FELGI ALUMINIOWE 15J z oponami 195x45x15’ , pasujądo 
VW Golfa, Polo, Seata Ibizy, Cordoby, Leona, Toledo. Lubin, 
tel. 0506/99-1149

FELGI ALUMINIOWE z oponami GoodYear, 195/65/14, stan b. 
dobry, do BMW, rozstaw 4 x 100 mm, • 600 zł. Oborniki śląskie, 
tel. 0609/76-81-91
FELGI ALUMINIOWE do Alfy Romeo 166, z Oponami Goody­
ear, 225x45x17, stan b. dobry, letnie, - 2.000 zł. Oleśnica, tel. 
0603/94-60-88
FELGI ALUMINIOWE ATS 15’ , oryginalne, do Opla Omegi A 
(szprychy) • 450 zł. Oława, tel. 0602/48-65-51 
FELGI ALUMINIOWE 4x108 mm, po regeneracji, - 600 zł. Po­
lkowice. tel. 0606/43-73-92
FELGI ALUMINIOWE ALPINE15*, z nowymi oponami 195/50/ 
15, do BMW E-30, VW, Opla, stan b. dobry, - 900 zł. Rawicz, tel. 
0600/15-00-58
FELGI ALUMINIOWE 4 szt., do Mercedesa.123, - 240 zł. Stare 
Siołkowice, tel. 077/469-26-60,0600/65-0940 
FELGI ALUMINIOWE 15*. stan idealny, do BMW E-36, -580 zł. 
Strzegom, tel. 0609/8544-09
FELGI ALUMINIOWE 14*. 4x100 mm, 3-ramienne, z oponami 
185/60x14 • 600 zł oraz felgi stalowe, bez korozji, 4 szt., do 
Opla Kadetta, -120 zł. StrzeUn, tel. 071/796-16-55 
FELGI ALUMINIOWE 15’, 3-ramienne, na 4 śruby, rozstaw 100 
mm, - 750 zł. Syców, teł. 062/785-35-26,0601/37-83-03

O P O N Y
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P RZEKŁADKI 39 zł/kpi. 
Wrocław, ul. Żegiestowska 11, 

tel. 071/373-12-36,503 576 826, od 9 do 19

FELGI ALUMINIOWE 15’ , 4x100 mm, srebrne, 12-ramienne 
gwiazdy z rantem, z oponami 205/50, sprowadzone z Niemiec, 
idealne do tuningu, do VW, Opla, BMW, Deawoo, - 650 zł lub 
zamienię na telefon GSM. Syców, tel. 0609/97-33-55 
FELGI ALUMINIOWE 15’ , oryginalne, do Mercedesa. Śwldnl- 

. ca. tel. 0694/18-60-14 
FELGI ALUMINIOWE z oponami 185x65x14. do Mercedesa, 
500 zł. Tarnowo Podgórne, powiat poznański, tel. 0600/4546-94 
FELGI ALUMINIOWE 15’ , 3-ramienne, odl. między otworami 
100 mm z oponami 195/50 R15 do Renaulta, Opla, - 700 rf. 
Tomaszów Bolesławiecki, tel. 076/818-91-31 
FELGI ALUMINIOWE 13 cali, do Poloneza, 4 szt, - 400 zł. Wał 
brzych, teł. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
FELGI ALUMINIOWE do BMW 520,15’ , oryginalne, z opona­
mi, stan idealny, - 800 zł. Wałbrzych, tel. 0601/61-70-17 
FELGI ALUMINIOWE BBS 4x100 mm, 15’ , do Volkswagena 
Golfa, Opla, z oponami, stan idealny, - 800 zł.-Wałbrzych, teł. 
0601/61-70-17
FELGI ALUMINIOWE 4x108 mm, do Audi, 17”, z oponami, stan 
idealny, -1.100 zł. Wałbrzych, tel. 0601/61-70-17 
FELGI ALUMINIOWE do samochodu ciężarowego, 22.5’ , z 
oponami. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 0604/39-04-33 
FELGI ALUMINIOWE 7J 15H2,4 szt., do Opla, - 200 zł.1 Woł­
czyn, tel. 077/418-8840
FELGI ALUMINIOWE 15’, do Mercedesa 124, • 600 zł. Woł­
czyn, powiat kluczborski, tel. 0502/26-26-05 
FELGJ ALUMINIOWE 15”, 5-otworowe, do Mercedesa, 4 szt, - 
250 zł. Wrodaw, tel. 071/348-24-17, 0608/06-90-76 
FELGI ALUMINIOWE 14”, 4 szt, do Forda Escorta, Sierry, Mon- 
deo, - 250 zł. Wrocław, tel. 0505/57-09-33 
FELGI ALUMINIOWE 14”, 6J x 14,4 x 100 mm, oryginalne, do 
VW t  opony 186 x 60 x 14,6 mm bieżnika, stan b. dobry, - 590 
z ł, możliwość Wysłania zdjęć e-mailem. Wrodaw, tel. 0693/
81-64-11
FELGI ALUMINIOWE 14", 4x100 mm, 6J x 14,4 szt., do VW, 
Audi, Opla, stan b. dobry, - 420 z ł, możliwość wysłania zdjęć 
e-mailem. Wrocław, tel. 0693/81-64-11 
FELGI ALUMINIOWE 16”, z oponami zimowymi 205/55/16, na 
5 śrub, oryginalne do Mercedesa, pasujądo CLK, SLK, stan 
idealny, - 2.400 zł. Wrodaw; tel. 0506/4049-95 
FELGI ALUMINIOWE 15”, do Fiata,4 x 98 mm, zoponami 195/ 
65/15, stań b. dobry, -1.000 zł. Wrocław, tel. 0501/34-31-29 
FELGI ALUMINIOWE 14”, 5-ramienne gwiazdy, rozstaw śrub 
100 mm, z oponami, - 350 zł/kpi.. Wrocław, tel. 071/79144-7 ,̂ 
0609/08-50-35
FELGI ALUMINIOWE O.Z., 16 cali, do Mercedesa 210 W, Mer­
cedesa 124 E lub Mercedesa C, atrakcyjny wygląd + opony, 
nowe, • 2.100 zł. Wrodaw, tel. 0609/87-9545 
FELGI ALUMINIOWE z oponami, wym. 205x55 R15, do Forda i 
Audi, felgi stalowe 14”, do Opla • 120 zł/kpi. Wrodaw, tel. 0601/
78-28-97
FELGI ALUMINIOWE z oponami zimowymi, do BMW 5 E-34, 
stan b. dobry, 4 szt, • 600 zł. Wrodaw, tel. 0606/46-57-92 
FELGI ALUMINIOWE 6Jx15, 5-otworowe, stan b. dobry - 200 
zl/szt., pasują do Opla, VW, Daewoo Leganzy. Wrodaw, tel. 
0693/21-67-36
FELGI ALUMINIOWE 13”, 5-ramienne gwiazdy, z oponami 
175x70x13, stan opon b. dobry, stan felg dobry, do Audi, VW 
Golfa II, - 500 zł. Wrocław, tel. 0697/34-90-99 
FELGI ALUMINIOWE do Mercedesa, 15” 7J, szt.4, - 500 zł. 
Wrodaw, tel. 071/339-84-00
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FELGI ALUMINIOWE 7J x 15,6-ramienne gwiazdy, 5-otworo­
we, z Oponami Michelin, 195/65 R15, do Volkswagena Passa­
ta,’- 1.250 zł. Wrocław, tel. 071/799-94-90,071/361-91-54 
FELGI ALUMINIOWE z oponami 205/50 R16, oryginalne, do 
Audi, gwiazda 5-ramienna, .łopaty”, rozstaw śrub 5 x 112 mm/ 
stan idealny, pasujądo Audi C4, A4, A6, VW Transportera T4, 
dodatkowe dwie opony 205/55 R16, - 1.300 zł. Wrodaw, tel. 
0501/09-19-28
FELGI ALUMINIOWE 15”, do Forda Sierry, Mondeo, Escorta, 
gwiazda 5-ramienna • 600 zł. Wrodaw, tel. 0508/30-24-80 
FELGI ALUMINIOWE 14”, do Forda Sierry, Escorta, Audi B3, 
100, gwiazda 5-ramienna • 700 zł. Wrodaw, teł. 0508/30-24-80 
FELGI ALUMINIOWE 14”, gwiazdy, z oponami, 4x100 - 650 zł, 
opony zimowe 155R13,2 szt., 145R13,4 szt - 20 zł/szt. Wro­
daw - Leśnica, tel. 071/354-01-37 
FELGI ALUMINIOWE ATS 16”, 8J x 16H2 ET11, 5-ramienne 
gwiazdy, szeroki rant, z oponami 225/55, -1.300 zł. Zaborów, 
pow. lubiński, tel. 0609/77-12-26 
FELGI ALUMINIOWE AUTEC 7.5Jx16, 5-ramienne gwiazdy, • 
600 zł. Zagrodno, powiat złotoryjski, tel. 0697/57-61-56 
FELGI ALUMINIOWE 5-ramienne, do Mercedesa ML, nowe, 
8,5Jx17 -1.500 zł/kpi. Zielona Góra, tel. 0691/99-98-88 
FELGI ALUMINIOWE 15”, gwiazdy, zoponami, do Forda oraz z 
oponami 14” do VW, Opla, gwiazdy - 620 zł/kpi. Zielona Góra, 
tel. 0604/27-67-22 - '
FELGI ALUMINIOWE do Mercedesa 123. Zielona Góra, tel. 068/ 
451-84-29
FELGI ALUMINIOWE 4-ramienne gwiazdy, 4 śruby, -1.100 zł. 
Złotoryja, tel. 0506/18-32-88
FELGI ALUMINIOWE do Audi, Saaba, Forda, VW Golfa, BMW,
Forda, Skody. Złotoryja, tel. 0602/69-16-37
FELGI ALUMINIOWE 15” na 5 śrub, do Mercedesa, zoponami,
• 320 zł. Złoty Stok, tel. 0609/61-00-08 
FELGI ALUMINIOWE, 1980 r. do Audi, 14 cali, 5 szt., 4-otworo­
we, rozstaw 100 mm, stan dobry, • 220 zł. Wrocław, tel. 0711 
78544-06.0609/99-3245
FELGI ALUMINIOWE, 1996 r. do BMW 318. Zielona Góra, tel. 
0501/96-13-20
FELGI ALUMINIOWE 15’, 2002 r. z oponami, stan idealny, •
1.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-35-79,0601/78-9240 
FELGI ALUMINIOWE, 2002 r. 16’ , dobrze utrzymane, oryginal­
ne, do Audi, VW, - 850 zł. Lubin, tel. 076/846-87-30, 0503/
31-08-32 %

O  FELGI A LUM INIO W E I STALOW E kom plety i po­
jedyncze, Ford, Audi, M ercedes, VW, Opel i inne, 
sprzedaż, skup, kom is, zam iana, regeneracja, 
rów nież opony now e i używ ane. W rocław , ul. 
Obornicka 84, te l. 0602/19-16-22, 0604/15-61-64  
81043053

O  FELGI ALUM INIOW E, STALOW E kom pletne, opo­
ny zim ow e i letnie, skup, sprzedaż, zam iana, roz­
m iary 1 3 ,1 4 ,1 5 ,1 6 ,1 7 ,1 8 ,1 9 ,2 0 " ,  do  różnych  
m odeli a u t osobowych (A udi, BMW, O pel, VW, 
R enault, Peugeot, Honda, M itsubishi, C itroen, 
Mercedes, Toyota, Skoda, Hyundai, Daewoo, Fiat 
I inne) i dostaw czych (M ercedes, Fiat, Peugeot, 
Renault, VW . i inne), W rocław, te l. 071/349-40-62  
, 0 5 0 8 /1 6 -9 0 -3 4 , 0 7 1 /3 4 9 -4 7 -5 5  ( fa x ) ,  0 6 0 1 /  
77-68-33 81043093

FELGI STALOWE zoponami zimowymi 185/65 R15,4 sztuki, 
do Hondy Accord, -400 zł. Głogów, teł. 076/834-67-82
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FELGI STALOWE srebrne, z kołpakami, + opony zimowe, ory­
ginalne, do Skody Felicii. Oława, tel. 0503/45-26-69 
FELGI STALOWE 15’, do Volkswagena TransporteraT4,5 szt, 
-250 z ł.., tel. 0693/32-51-94
FELGI STALOWE rozstaw śrub 108 mm, z oponami 185/65 R15
i 185/70 R14 - 200 zł/4 szt. Bogatynia, tel. 0606/49-03-17 
FELGI STALOWE do Volvo, 14’ . Bolesławiec, tel. 075/
644-50-84,0607/12-92-55
FELGI STALOWE z oponami zimowymi, do Mercedesa 124, - 
450 zł. Bolesławiec, tei. 075/732-22-80,0605/35-72-10 
FELGI STALOWE z oponami zimowymi, stan b. dobry, do For­
da Mondeo, rozmiar 185/65/14, - 550 zł. Chojnów, tel. 076/
818-10-10,0505/63-6944
FELGI STALOWE z oponami, prawie nowe koła (kompletne), 
do przyczepy rolniczej, prod. czeskiej, o ład. 91, - 650 zł. Cza- 
drów, powiat kamiennogórski, tel. 075/746-14-92,0601/15-33-95 
FELGI STALOWE 14 cali, 4-otworowe, rozstaw 108 mm. Dzier­
żoniów, tel. 0608/44-96-71
FELGI STALOWE 15’ + kołpaki, do Audi 80 B4,4 szt - 200 zł. 
Gryfów Śląski, tel. 0505/31-66-19. 0505/59-43-33 
FELGI STALOWE 14’ , 4 szt., do VW Transportera T2 busa, - 
150 zł. Gryfów Śląski, tel. 0505/31-66-19,0505/5943-33 
FELGI STALOWE 5-otworowe, 4 szt., do Mercedesa -120 zł 
oraz felgi 15’ , ET 20,5-otworo^e, do BMW, stan b. dobry -140 
zł, 13’ , nowe, 4 szt, do Peugeota -120 zł. Jawor, tel. 0602/ 
3044-26
FELGI STALOWE 4-otworowe, rozstaw 100 mm, do VW, Opla 
lub Renault+opony zimowe, - 220 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/ 
318-62-88
FELGI STALOWE do Forda, 5-otworowe. Kłodzko, tel. 06061 
46-16-93
FELGI STALOWE do Mazdy 626,4 szt, -130 zł. Kobierzyce, 
powiat wrodawski, teł. 0609/76-24-86 
FELGI STALOWE 175/70/14, z oponami zimowymi, 4 szt., do 
Renault 19, stan b. dobry, - 500 zł. Kobierzyce, tel. 071/
311-1440 po godz. 16
FELGI STALOWE do Renault Clio, 4-szt, • 35 zł /szt.. Kroto­
szyn, tel. 062/72541-36,0603/13-68-11 
FELGI STALOWE do VW Passata B5, - 200 zł. Legnica, tel. 
0691/36-14-21
FELGI STALOWE do Mercedesa 124, - 150 zł. Legnica, tel. 
0691/36-14-21
FELGI STALOWE 13’ , z oponami letnimi 155/70 (2 szt.) i 165/ 
65 (2 szt.), do Forda Escorta, - 200 zł. Leszno, tei. 0508/ 
3747-06
FELGI STALOWE z oponami 185/60/14 i kołpakami, do Volks- 
wagena Golfa III, kpi, • 500 zł. Leszno/teł. 0508/37-47-06 
FELGI STALOWE 15”, z kołpakami, do.Mercedesa, oryginalne, 
kpi, - 320 zł. Leszno, tel. 0603/79-72-91 
FELGI STALOWE z oponami zimowymi Conti Winter Asimetri- 
co, 195/65/15, prawie nowe, do Mercedesa, kpi, - 990 zł. Lesz­
no, tel. 0603/79-72-91
FELGI STALOWE do Audi 80 B4,100, A6, Alfy Romeo 33, Ci­
troena AX, Forda, Fiata, Hondy Accord, Mercedesa, Nissana, 
Opla Astry A, B, Kadetta, Vectry A, B, Peugeota, Suzuki, VW 
Polo, Passata B5, Sharana, Seata Ibizy, Ałhambry. Leśna, po­
wiat lubański, teł. 075/721-16-32 
FELGI STALOWE do Citroena AX, 13’ -120 zł, Citroena MX, 
15’, 2 szt. - 80 zł, VW Polo. 1992 r. -120 zł. Fiata Brava, 1995 
r. -160 zł, Seata Ibizy, 13’ -120 zł, VW Golfa 11-100 zł, VW 

. Golfa I - 80 zł, Wartburga - 80 zł, VW Transportera, 3 szt -120 
zł. Lubań, tel. 075/721-16-32
FELGI STALOWE 55Bx13 ET 36, do Renaulta 19,4 sztuki, - 90
zł. Lubin, tel. 076/846-87-30,0503/31-08-32
FELGI STALOWE 5-otworowe, z oponami zimowymi, 185/70

R14,4 sztuki, używane, - 200 zł. Lubin, tel. 076/849-35-56,0601/
87-96-81
FELGI STALOWE 16' do Toyoty Rav 4 Fan, Cruiser, Camry, 
Lexus, komplet, stan idealny, - 550 z ł, możliwość transportu.

- Lwówek Śląski, tel. 0608/02-05-74 
FELGI STALOWE FAN 14’ do Fiata Punto I, II, Sieny, Palio, 
Tipo, stan b. dobry, • 220 z ł , możliwość transportu. Lwówek 
Śląski, tel. 0608/02-05-74
FELGI STALOWE z oponami zimowymi Dębica 145x80/R13,4 
szt., do Fiata Uno, stan b. dobry - 330 zł. Matuszów, tel. 071/
311-8546
FELGI STALOWE 6Jx15 ET45 H2, do VW Passata, VW Shara­
na, VW Transportera, Audi A4, Audi A6 lub Audi 100, stan b. 
dobry + opony zimowe Continental WinterContact i GoodYear 
Eagle Ultra Grip, 195x65x15, -490 zł. Mirsk, tel. 075/78345-96, 
0507/76-78-35 .
FELGI STALOWE do Mercedesa 124,4 szt, - 400 zł. Nowogro­
dziec/teł. 075/731-66-93
FELGI STALOWE do Pontiaca Trans Sporta, 4 szt. -150 zł/szt
Nowogrodziec, tel. 075/731-66-93
FELGI STALOWE 14’ do VW Transportera T3,4 sztuki, cena
25 zł/szt Nowy Gierałtów, tel. 074/814-26-50
FELGI STALOWE 14’ od Hondy, z oponami zimowymi, 187/70
R14, stan b. dobry, kpi, - 420 zł. Nysa, tel. 0600/92-15-20
FELGI STALOWE 14’ do Forda Mondeo, Focusa, 4 szt - 220
zł, 15” do Audi B4 z oponami zimowymi, 195/65 R15, stan b.
dobry, kpi, -400 zł. Nysa, teł. 0600/92-15-20
FELGI STALOWE do Daewoo Matiza, -160 zł /kpł.. Strzegom,
tel. 074/85544-26
FELGI STALOWE z oponami zimowymi, - 200 zł /kpi.. Strzelce 
Opolskie, tel. 077/461-38-72,0601/08-73-67 
FELGI STALOWE zoponami, rozm. 155x80 R13, do Opla, VW, 
stan b. dobry, - 400 zł. Świdnica, tel. 0694/47-74-32 
FELGI STALOWE 14” do Mercedesa busa, 2 szt., stan b. dobry
- 90 jł/2 szt. Walim, tel. 0608/36-24-23
FELGI STALOWE 13 cali, do Poloneza, nowe - 50 zł/szt. Wał­
brzych, tel. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
FELGI STALOWE 15”, z oponami, do VW Passata, - 600 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/842-37-26,0505/17-87-68 
FELGI STALOWE do BMW, 15”, 5-otworowe, ET 35,4 szt, - 
250 zł. Wałbrzych, tel. 0501/74-85-35 
FELGI STALOWE 14”. 5-otworowe, ET 22,4 szt, -150 zł. Wał­
brzych, tel. 0501/74-85-35
FELGI STALOWE do Volkswagena Polo, 13”, 4x100 mm, 4 szt
- 200 żł. Wałbrzych, tel. 0501/74-85-35
FELGI STALOWE 14x5,5 JH2 z oponami zimowymi, 185x70x14,
4 szt. Dębica Frigo, do OplaA/ectryA, Astry - 580 zł. Wrodaw, 
tel. 071/336-83-89
FELGI STALOWE z oponami zimowymi, 195x65x15 Conti TS 
790, Ż002 r„ do VW Passata B5, Audi A4, A6,4 szt. -1.000 zU 
kpi. Wrodaw, tel. 0607/494449 
FELGI STALOWE do Mercedesa 14,15,16”, Opla, 13,14,15', 
VW13,14,15”, Hondy 13,14,15”, BMW 3,15”, Toyoty 13,14”, 
Nissana 13,14”, Fiata 13,14’ , Forda 13,14,15’  i inne - od 35 
do 100 zł/szt Wrodaw, tel. 0602/42-58-23 
FELGI STALOWE do VW Passata, 4.x 100 mm, zoponami 185/ 
60/14, - 400 zł. Wrodaw, tel. 071/787-89-24,0606/42-79-50 
FELGI STALOWE: 13’ . do Toyoty Corołli -150 zł, 16’ , do Mer­
cedesa - 300 zł. Wrodaw, tel. 071/339-96-67, 0601/73-30-21 
FELGI STALOWE do VW Gdfa lub Skody Octavii, 4 szt., stan 
b. dobry + opony zimowe 195x65x15, - 430 zł. Wrocław, tel. 
071/345-73-24,0601/43-35-22
FELGI STALOWE do Forda Sierry, roczne, stan idealny + opo­
ny letnie 185x65x14, - 600 zł. Wrodaw, tel. 0507/07-83-52 
FELGI STALOWE 4x100 mm, z kompletem opon do VW Pas­
sata, • 300 zł. Wrodaw, tel. 0606/42-79-50 - 
FELGI STALOWE 4x100 mm, do BMW, z oponami 175/80x13,
- 200 zł. Wrodaw, tel. 0505/58-29-92
FELGI STALOWE do BMW E-36, z oponami zimowymi GoodY- . 
ear 195/65 R15, • 250 zł. Wrodaw, tel. 0605/30-24-64 
FELGI STALOWE 14’, 5-otworowe, 4 szt., do Mercedesa, - 80 
zł. Wrocław, tel. 071/357-21-02,0608/27-09-14 -
FELGI STALOWE kpi., z oponami zimowymi do Seata Toledo, - 
200 zł. Wrocław, tel. 0501/03-84-96 
FELGI STALOWE z oponami zimowymi, stan b. dobry, do BMW 
3 E-30,4 szt, • 400 zł. Wrodaw, teł. 0606/46-57-92 
FELGI STALOWE zoponami zimowymi, do Forda Scorpio, stan 
b. dobry, 4 szt, - 450 zł. Wrodaw, tel. 0606/46-57-92 
FELGI STALOWE 14’ zoponami Michelin Energy 185x65R14, 
do Citroena Xsary, nowe - 220 zł/szt Wrodaw, tel. 071/357-54-28 
FELGI STALOWE z oponami zimowymi, 13’, używane, 2 szt, - 
100 zł. Wrodaw, tel. 071/337-06-14 po godz. 14 
FELGI STALOWE 3-otworowe, 5 szt., do samochodu marki 
Dada, -100 zł. Wrodaw, tel. 0697/2243-39 
FELGI STALOWE odl. między otworami 70 mm,4-otworowe, z 
oponami zimowymi 135/70/13, stan idealny, pasują np. do Re­
naulta Twingo - 380 zł/kpi. Wrodaw, tel. 071/327-26-51 do 
godz. 15,0503/73-74-75
FELGI STALOWE Volvo 15’ , 5-otworowe, oryginalne • szt.4, - 
280 zł. Wrocław, tel. 0506/80-14-97 
FELGI STALOWE i aluminiowe do Mercedesa 123,190 oraz 
E-Klasse, C-Klasse i S-Klasse, a także do Forda Sierry, Escor­
ta, Mondeo, Scorpio, Renaulta Clio, Megane, Laguny oraz do 
Opla Vectry, Corsy, Omegi. Wrodaw, tel. 071/325-89-72 
FELGI STALOWE komplety i pojedyncze, do Audi A2, A3, A4, 
A6 i inne, do VW Jetty, Transportera T4, Passata, Golfa oraz 
inne, także aluminiowe. Wrodaw, tel. 0602/19-16-22 
FELGI STALOWE do Chryslera Voyagera, 1991/2000 r., roz­
staw śrub 114,3 mm, rozmiar 15’  - 500 zł/kpł. Wrodaw, tel. 0505/
71-01-17 •
FELGI STALOWE do BMW E-36, z oponami, 4 szt., 205/60/15,
• 400 zł. Wrodaw, tel. 0503/32-25-53 
FELGI STALOWE : 13’, do Opla, 4 x 1Ó0 mm, stan b. dobry, 
cena 180 zł/komplet, 14", 4 x 100 mm, do VW. Audi, stan b. 
dobry • 200 zł/komplet, 15’ , do Mercedesa 124, ceną 200 zł/ 
komplet, do Mercedesa 190,14’  -160 zł/komplet, możliwość 
dokupienia opon zimowych. Wrocław, tel. 071/351-41-87 w 
godz. 9-17,0503/18-73-80
FELGI STALOWE do Renaulta, Opla, Audi, VW, Toyoty i innych 
samochodów, na sztuki i w kompletach, cena od 150 zł/kom­
plet. Wrocław, tel. 071/36141-87 w godz. 9-17,0503/18-73-80 

. FELGI STALOWE 15’ do Audi A4, A6,5 otworów, stan idealny, 
możliwość dokupienia opon letnich lub zimowych • 280 zł/kom­
plet, do BMW 3, kolor czamy, możliwość dokupienia opon let­
nich lub zimowych, cena 200 zł/komplet Wrodaw, tel. 071/ 
35141-87 w godz. 9-17,0503/18-73-80 
FELGI STALOWE-: 13’ , do Opla, Daewoo llanosa itp. -180 zł/ 
kpi., 14”, rozstaw 4 x 100 mm, do Audi, VW itp. - 200 zł/kpi. 
Wrodaw, tel. 071/35141-87 w godz. 9-17,0503/18-73-80 
FELGI STALOWE 13”, 4x100 mm, z oponami zimowymi 155/ 
70/13, używane 1 sezon, wyważone - 360 zł/komplet. Wrocław, 
tel. 0694/50-65-56
FELGI STALOWE z oponami zimowymi firmy Kleber, pasujądo 
Audi A3, VW Golfa IV. rozm. 195/65 R15, na 5 śrub, stan b. 
dobry, - 500 zł. Wschowa, tel. 0609/25-31-71 
FELGI STALOWE 14”, 4-otworowe z oponami zimowymi 185/ 
65 R14, 4 szt do Opla Vectry, - 400 zł. Zgorzelec, tel. 075/ 
775-57-46 po godz. 16
FELGI STALOWE + śruby - od 40 zł/szt. Złotoryja, teł. 076/ 
878-29-13,0605/38-07-75
FELGI STALOWE z oponami zimowymi, do Daewoo Tico, 4 
sztuki, stan idealny. Złoty Stok, pow. ząbkowicki, tel. 0606/
75-38-29
FELGI STALOWE z oponami, do Skody Favorit, 10 sztuk. Złoty
Stok, pow. ząbkowicki, tel. 0606/75-38-29
FELGI STALOWE + opony zimowe, letnie, do Mercedesa 124,
190.195 x 65 x 15,185 x 65 x 15,10 sztuk. Złoty Stok, pow. 
ząbkowicki, teł. 0606/75-38-29
FELGI STALOWE z oponami zimowymi, do Daewoo Tico, 4 
sztuki, stan idealny. Złoty Stok, pow. ząbkowicki, tel. 0606/
75-38-29
FELGI STALOWE + opony zimowe, letnie, do Mercedesa 124,
190.195 x 65 x 15,185 x 65 x t5 ,10 sztuk. Zloty Stok, tel. 
0606/75-38,29
FELGI STALOWE, 1996 r. z oponami zimowymi 185/65/15, do 
BMW 318. Zielona Góra, tel. 0501/96-l3r20 
FELGI STALOWE, 2003 r. nowe. do Seata Leona, VW Bory, 
VW Golfa IV lub Skody, 16 cali, 5-otworowe, rozstaw 60 mm.
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wyważone + opony zimowe Continental 205x55 R15 i łańcuchy 
przedwśnieżne. • 695 zł. Wrocław, tel. 071/354-09-86, 0606/
92-96-96

O  FELGI ALUM IN IO W E I STALOW E O RAZ OPONY  
NOW E I UŻYW ANE, W ULKANIZACJA, do aut oso- 
bowych i dostaw czych, d u ży  w ybór: 1 2 ,1 3 ,1 4 ,  
1 5 ,1 6 ,1 8 ”, p rzystępne ceny, m ontaż i kom pute­
rowe wyw ażanie, pełna obsługa w ulkanizacyjna, 
prostow anie fe lg  i regeneracja, m ontaż zakupio- 
nych opon gratis . W rocław , ul. Sochaczew ska 1, 
te l. 071/794-09-96 81041883

O  FELGI STALOW E I A LU M IN IO W E , O PO N Y - SER ­
W IS - SPRZEDAŻ,, 12-18", rów nież do sam ocho­
dów  dostawczych i c iężarow ych (na zam ów ienie). 
Felgi stalow e, kom plety i pojedyncze, do  aut za­
chodnich, osobow ych i dostaw czych. Sprow a­
dzam y fe lg i na indyw idualne zam ów ien ie . Felgi 
alum iniow e, nowe modele, 13-18**, do wszystkich  
typów  pojazdów  nowe i używ ane. PROM OCJA! 
Przy zakup ie  kom pletu  opon • m ontaż, gratis! 
W rocław  -, Leśnica, w ylot na Lubin , ul. M okrzań- 
s k a  10 , t e l .  0 7 1 /3 4 9 -2 7 -8 3 , 0 6 0 1 /5 5 -2 6 -6 9  
01098213

m
FOTELE lotnicze, do autobusu, rozkładane, rozsuwane, możli­
wość przystosowania do busa, • 50 zł. Zgorzelec, tel. 0600/
12-22-27
FOTELE DO BUSA welurowe - 200 zł/szt. Wrocław, tel. 0607/ 
44-64-98
FOTELE KUBEŁKOWE RECARO przednie, odchylane, fotel 
kierowcy el. sterowany, • 500 zł. Dzierżoniów, tel. 074/645-77-15, 
0605/08-64-52
FOTELIK SAMOCHODOWY Chicco, do 9 kg, stan b. dobry, - 
55 zł. Sobótka, tel. 0696/31-61-05 
FOTELIK SAMOCHODOWY do 18 kg, rozkładany, własne pasy, 
stan b. dobry, • 150 zł. Wrocław, tel. 0691/18-75-89 po godz. 15

KOLO DOJAZDOWE do lawety. Ostrów Wlkp., tel. 062/ 
738-69-52,062/735-84-27
KOŁPAKI oryginalne, do Mercedesa 124, C-Klasse, E-Klasse, 
oryginalne, -120 zł. Wrocław, tel. 0605/13-07-05 
KOŁPAKI do Citroena, Forda, Renaulta, Opla, VW, 13’, 14', 15’, 
16', oryg. Wrocław, tel. 0506/35-75-66 
KRĄŻKI DYSTANSOWE do VW Corrado, aluminiowe, do kół 
na4 śruby, grubość 15 mm, -100 zł. Wrocław, tel. 0501/46-21-30 
KRĄŻKI DYSTANSOWE aluminiowe, do kół na 4 śruby, roz­
staw 100/108 mm, gr. 15 mm, pierścień o szer. 56 mm, 2 szt., 
do BMW, VW, Opla, Hondy, -100 zł /kpi. Wrocław, tel. 0501/ 
46-21-30
KSIĄŻKA OBSŁUGI FIATA 126P ilustrowana, 64 strony, autor­
stwa Bogusława Sucheckiego, -10 zł. Świdnica, tel. 0604/
15-68-03,0606/64-01-54
KSIĄŻKA OBSŁUGI OPLA KADETTA E .łezki', nowa, • 40 zł. 
Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-97-60,0697/19-32-50 
KSIĄŻKA OBSŁUGI OPLA OMEGI w jęz niemieckim. Jelenia 
Góra, tel. 0695/70-84-05
KSIĄŻKI OBSŁUGI na CD, do samochodów: Audi, Peugeot, 
Seat, VW, Mazda, Ford, BMW, Mercedes, Fiat, Opel, cena od 
19 zł. Wrocław, tel. 0601/49-01-89 
KUPIĘ AKUMULATOR 6 V, 10 Ah. Dobromierz, powiat świdnic­
ki, tel. 0606/2744-56
KUPIĘ BAGAŻNIłt DACHOWY do VW Golfa III. Kobierzyce, 
powiat wrocławski, teł. 0609/76-24-86 
KUPIĘ BAGAŻNIK DACHOWY plastikowy, zamykany na klucz, 
długi. Nysa, tel. 0502/21-01-97
KUPIĘ BAGAŻNIK DACHOWY BOX na narty, stan dobry. Opo­
le, tel. 077/464-33-52,0503/50-17-42 
KUPIĘ FELGĘ ALUMINIOWĄ firmy Remotec (wzór Borbet A), 
do BMW, 9,5717". może być uszkodzona. Jelenia Góra. tel. 
0506/77-96-51
KUPIE FELGĘ ALUMINIOWĄ 4-otworową odl. między otwora­
mi 108 mm, ET-13, 15*, 3-ramienną gwiazdę, Trident X/1, do 
Citroena. Leszno, tel. 065/525-86-03,065/537-25-34 
KUPIĘ FELGĘ ALUMINIOWĄ do Poloneza Caro, Atu, 3-ra- 
mienną. Wrocław, tel. 0603/85-13-62 
KUPIĘ FELGI do Renaulta mogą być z oponami. Boiesławiec, 
tel. 0608/32-13-04

PROSTOW ANIE F E L G  ZTZZZ
ALUMINIOWYCH I STALOWYCH oruM%anttjdądhlg 
USŁUGI WYKONUJEMY NA POCZEKANIU SPRZEDAŻOPON-RA

Wrocław, ul. Trżebnleka 8 
tel. 071/321-14-49, 322-17-94

za prostowania 
SPRZEDAŻ OPON • RATY 
Nowo otwarta 
przechowywalnia 
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FOTELIK SAMOCHODOWY RENOPOL 9-18 kg, używany 2 
miesiące, - 90 zł. Wrocław, tel. 071/328-89-39.0607/95-62-77 
FOTELIK SAMOCHODOWY Romer, od 15-36 kg, regulowany 
zagłówek, stan b. dobry, -120 zł. Wrocław, tel. 071/353-66-29, 
0502/55-96-78
FOTELIK SAMOCHODOWY Formel Plus, od 15-36 kg, atest, 
regulowany zagłówek, • 90 zł. Wrocław, tel. 071/353-66-29,0502/ 
55-96-78
FOTELIK SAMOCHODOWY MAXI COSI 0-10 kg, Osann, 0-13 
kg, Bobo, 0-10 kg, Romer, 0-10 kg, z atestem, z budką, regulo­
wana wkładka, cena 110 zł/szt., Hites Safeti, 9-25 kg, z ate­
stem, wysuwany podnóżek -130 zł, Shutle, 0-18 kg, z atestem, 
wysuwany podnóżek - 250 zł. Wrodaw, tel. 071/793-52-82 
FOTELIK SAMOCHODOWY ROMER 9-12 kg, zatestem, regu­
lacja do spania -110 zł, Chicco Jet 0-18 kg, z atestem • 200 zł, 
Chicco, 0-18 kg, z atestem, zagłówek, regulacja do spania • 
140 zł. Conkord Lift, 15-36 kg, z atestem -120 zł, Concord, z 
atestem, zdejmowane pasy • 120 zł. Wrocław, tel. 071/
793-52-82,0604/48-91-63
FOTELIK SAMOCHODOWY CHICCO 0-18 kg, zatestem, wła­
sne pasy, wysuwany podnóżek, metalowy stelaż - 250 zł, Chic­
co Transit Jet, 0-18 kg, z atestem, własne pasy, można wozić w 
odwrotnym kierunku ja»1y - 200 zł. Wrocław, tel. 071/793-52-82, 
0604/48-91-63
FOTELIKI SAMOCHODOWE: Romer Lift, od 9-36 kg, regulo­
wana wysokość i szerokość siedziska, Renolux, od 0-18 kg, 
rozkładany do spania, z pasami i atestem • 80 zł/szt. Wrocław, 
tel. 071/346-25-94
FOTELIKI SAMOCHODOWE : z atestem, rozkładane do spa­
nia, własne pasy, Romer 9-20 kg - 90 zł. Concorde 9-18 kg • 90 
zł; Safety 0-18 kg - 90 zł, Duo-MS 0-20 kg -110 zł, Ossan z 
budką i wkładką, 0-13 kg -120 zł, Maxi-Cosi 0-10 Kg • 70 zł, 
Maxi-Cosi z budką -110 zł. Wrocław, tel. 071/353-66-29,0502/ 
55-96-78
FOTELIKI SAMOCHODOWE: Concord 9-36 kg, własne, 5-punk- , 
towe pasy, odpinane siedzisko, atest -130 zł, Romer 9-20 kg,
5-punktowe pasy, 3 pozycje leżenia - 90 zł. Wrocław, teł. 071/ 
790-59-11,0501/24-56-63

KUPIĘ FELGI do Seata Ibizy, z 2003 r, R15,5-otworowe. Nysa, 
tel. 0502/21-01-97
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE tylko komplety, do 450 zł., tel. 
0609/82-81-24
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE 15,16,17,18’  z oponami, do BMW 
3, 5, 7 - 800-2.500 zł. Kobierzyce, teł. 071/311-80-44. 0501/ 
3442-12
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE oraz książkę obsługi, do Skody
Rapid 130. Legnica, tel. 0603/8441-71
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE do Toyoty CoroUi. Lubin, tel. 076/
841-52-24
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE zoponami, 5x108 mm, 15 lub 16', 
ET 3242, do Forda Windstar. Wrocław, tel. 071/332-50-01 
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE ALPINA do BMW 5,7 E-34. E-32, 
8,5x17J, 1 szt. oraz firmy Borbet typ. A 8,5x17J, 2 szt. lub 
10x17J. 2 szt. Wrocław, tel. 0607/16-80-08 •
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE do VW Golfa IV z 1998 r. Wro­
cław, tel. 0602/23-68-66,0602/26-76-79 
KUPIĘ FELGI STALOWE do Volvo S40. Głogów, teł. 076/
653-28-66
KUPIĘ FELGI STALOWE do Audi 100, prod. 1990 r„ zoponami 
zimowymi, do 250 zł. Lubin, teł. 076/847-91-26,0502/28-25-69 
KUPIĘ FELGI STALOWE 4 szt, do Fiata Seicento. Wrocław, 
tel. 071/349-30-07,0695/22-52-99 
KUPIĘ FELGI STALOWE do Nissana Bluebirda, stan dobry. 
Wrocław, tel. 071/34942-31,0504/33-00-99 

. KUPIĘ FELGI STALOWE i aluminiowe, 13,14.15.16.17 i 18 
cali. Wlrocław, teł. 0602/19-16-22 
KUPIĘ FOTEL DO BUSA do Mercedesa 210 albo Sprintera. 
Wrocław, tel. 071/338-00-93
KUPIĘ HAK HOLOWNICZY do Forda Scorpio kombi. Czernica. 

i tel. 071/318-03-76 
KUPIĘ HAK HOLOWNICZY do Mercedesa 126. Głogów, tel. 
0608/554749
KUPIĘ INSTALACJĘ GAZOWĄ gażnikową. Trzebnica, tel. 071/ 
312-33-54,0608/73-27-50

j O P O N Y  N « W E  I  U Ż Y W A N E  O P O N Y ,
Felgi stalowe, duży wybór Opony zimowe rabat do 4 5

W rocław, uL Slężna 78 (p rzy  basenie) D e l 367-01-75 hib 0601-730-197

HAK HOLOWNICZY do samochodu Mitsubishi L300 bus, kom­
pletny, oryginalny - 280 zł. Gryfów śląski, tel. 075/781 -29-05 po 
godz. 20,0600/85-83-77
HAK HOLOWNICZY do Volkswagena Golfa II, oryginalny, z insi 
elektr, -100 zł. Leśna, tel. 075/721-16-32 
HAK HOLOWNICZY kompletny, do Fiata 126p. Mysłakowice, 
tel. 075/714-10-29 po godz. 20
HAK HOLOWNICZY i kołpaki do Daewoo Lanosa, • 70 zł. Opo­
le, tel. 077/457-99-39
HAK HOLOWNICZY nowy, do Poloneza Caro, -150 zł. Sobót­
ka, powiat wrocławski, tel. 0507/62-97-79 
HAK HOLOWNICZY do Mercedesa MB 100, -140 zł. Wałbrzych, 
tel. 0501/74-85-35
HAK HOLOWNICZY do Mitsubishr Pajero z 1992 r, - 200 zł. 
Wałbrzych, tel. 0501/74-85-35
HAK HOLOWNICZY do Forda Sieny, -140 zł. Wałbrzych, tel. 
0501/74-85-35
HAK HOLOWNICZY z gniazdkiem, prod. niemieckiej. Ząbkowi­
ce śląskie, tel. 074/817-34-16
INSTALACJA GAZOWA LOVATO kompletna, z dokumentacją 
do Fiata 125p, Poloneza + Fiat 125p, zniszczony, z dokumen­
tacją, - 300 zł. Kłodzko, tel. 074/86747-75,0605/31-11-76 
INSTALACJA GAZOWA LOVATO gażnikowa, zbiornik 601,4-let- 
nia, - 300 zł. Legnickie Pole, tel. 0692/38-63-85 
INSTALACJA GAZOWA gażnikowa, z dokumentacją - 400 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-33-54.0608/73-27-50 
INSTALACJA GAZOWA poj. butli 351, kompletna, wymontowa­
na ze Skody, kpi. dokumentacja, • 350 zł. Wałbrzych, teł. 0602/ 
1844-54
INSTALACJA GAZOWA LOVATO 3-letnia, poj. zbiornika 651. - 
700 zł. Wrocław, tel. 0502/96-98-96 
INSTALACJA GAZOWA do Poloneza - 420 zł, zbiornik nowy, 
kpł. - 320 zł. Zielona Góra, tel. 068/452-69-23,0604/27-67-22 
INSTALACJA GAZOWA LOVATO, 2000 r„ wtrysk butla 65 I. 
dokumentacja, • 700 zł. Wrocław, tel. 0502/96-98-96 
INSTALACJA GAZOWA, 2002 r. kpi., podciśnieniowa, zbiornik 
551, z nowymi numerami homologacyjnymi, - 650 zł. Trzebnica, 
tel. 071/312-30-74.0502/58-98-55.0502/58-98-56 
INSTALACJA GAZOWA, 2003 r. do silnika z wtryskiem, butla 
montowana w miejscu koła zapasowego, homologacja, - 4.900 
zł. Wrocław, tel. 0505/57-09-33
INSTALACJE GAZOWE do silnika gażnik owego i z wtryskiem, 
butla zwykła i montowana w miejscu koła zapasowego oraz re­
duktory. Wrocław, tel. 0503/41 -63-73 
KANISTER metalowy, poj. 201.5 szt. - 20 zł/szt. Wrocław, teł. 
0697/15-19-08
KIEROWNICA SPORTOWA do VW Golfa, Passata, Transpor­
tera, • 100 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0694/4340-52 
KIEROWNICE SPORTOWE MOMO z nabami, do różnych sa­
mochodów - 220 zł/8zl Lubin, teł. 0605/20-17-83

KUPIĘ INSTALACJĘ GAZOWĄ z dokumentacją w cenie do 250
zł. Trzebnica, tel. 071/312-30-74,0502/58-98-55,0502/58-98-56
KUPIĘ KOŁO DOJAZDOWE do Citroena Xsary Picasso R15,
4-otworowe. Nysa, teł. 0502/21-01-97
KUPIĘ KOŁO DOJAZDOWE zapasowe, do Fiata Brava, Bravo.
Stanowice, tel. 071/303-3345 wieczorem, 0507/8042-31
KUPIĘ-KSIĄŻKĘ OBSŁUGI pomocną przy montażu alarmów,
immobilizerów, centralnych zamków, ze schematami, opisami,
kolorami przewodów. Wrocław, tel. 0608/32-86-89
KUPIĘ KSIĄŻKĘ OBSŁUGI SKODY 110 R COUPE. Legnica,
tei. 076/722-55-25 grzecznościowy
KUPIĘ LAKIER samochodowy, czerwony metalic, 5 kg bazy +
glazura. Głuchołazy, tel. 077/439-10-89
KUPIĘ OGRZEWANIE WEBASTO wodne, rozruchowe, 12V,
diesel, do samochodu osobowego lub busa, najchętniej Audi,
używane - do 400 zł. Katowice, tel. 0602/70-50-51
KUPIĘ OPONĘ MICHELIN ENERGY wym. 185/70 R14* MXT
oraz Goodyear GT 2, wym. 175 x 64 x 14*, nowe lub prawie
nowe. Dobrzyca, tel. 062/741 -31 -06
KUPIĘ OPONĘ MICHELIN MXT155/65 R13 73T, nieużywaną
może być z felgą5B x 13H, do Fiata Seicento. Leśna, tel. 075/
724-24-84
KUPIĘ OPONĘ MICHELIN PILOT HX195/50 R15. Zielona Góra, 
tel. 068/32340-07
KUPIĘ OPONY 13,14”, w stanie b. dobrym, większą ilość., tel. 
0609/82-81-24
KUPIĘ OPONY rozmiar 16/70x20, używane, 2 sztuki, do kopar- 
koładowarki Schaeff. Smolec, tel. 071/316-94-32 
KUPIĘ OPONY zimowe, komplet, 205/50/16, wyproduko­
wane po 2000 r. Wałbrzych, tel. 074/665-04-45, 0601/ 
44-14-88
KUPIĘ OPONY zimowe, z felgami, do Skody Felicii. Wisznia 
Mała, tel. 071/312-7442
KUPIĘ OPONY 165/70 R13, zimowe. Wrocław, teł. 071/ 
344-08-52
KUPIĘ OPONY : Continental Eco Contact 185/60/14 (1 szt;). 
Dunlop SP 8000,245/40/17 (1 szt), stan b. dobry. Wrocław, tel. 
0603/74-73-17
KUPIĘ OPONY letnie i zimowe: do busa 185 R14,175 R14, 

samochodów osobowych: 13", 14*, 15*, min. 5 mm bieżni­
ka, nie starsze niż 5 lat, pary i komplety. Wrocław, tel. 0608/
32-86-89
KUPIĘ OPONY do samochodów ciężarowych 385 x 22,5 i 315 
x 22,5 (prywatnie). Wrocław, tel. 0609/65-59-97 
KUPIĘ OPONY nowfe i używane, większe ilości, 13-18*, do sa­
mochodów osobowych i dostawczych. Wrocław, tel. 0602/ 
19-16-22
KUPIĘ OPONY DISCOVERER Radial Cooper, 235x75 R15,4 
szt., do samochodu terenowego. Wrocław, tel. 0601/70-7645 
KUPIĘ OPONY MICHELIN ENERGY 185/65/R15,1 lub 3 szt. 
Nysa, tel. 0502/21-01-97

KUPIE OPONY MICHELIN lub podobne do ładowarki Hanomag, 
Wym. 20.5 R25, używane. Smolec, tel. 071/316-16-09 
KUPIĘ OPONY STOMIL 1000x20, radialne lub całe koło. Lu­
bin, tel. 076/842-70-11.0609/93- 4-04 
KUPIĘ ZBIORNIK DO INSTALACJI GAZOWEJ o poj. 1401, Z 
zegarem. Chocianów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
LAKIER renowacyjny, czerwień meksykańska, -12 zł /l. Wro­
cław, tel. 071/343-16-93
LODÓWKA SAMOCHODOWA prod. niemieckiej 12/24. V, 401, - 
300 zł. Wrocław, tel. 071/788-60-61, 0501/28-2147, 0501/ 
28-24-01
MAGNETYZER DO PALIWA nowy, w pudełku, gwarancja, • 185 
z ł , możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 071/791-31-33, 0501/ 
234144
MONITOR DO NAWIGACJI SAMOCHODOWEJ Philips Carin 
520, antena, pilot, stan idealny, - 500 zł. Wrocław, tel. 071/ 
357-54-28
NABA DO KIEROWNICY do Opla, -100 zł. do Hondy, -100 zł. 
Namysłów, tel: 0604/84-0445
NAWIGACJA SAMOCHODOWA do VW, nowa, kolorowa, z 
możliwością podłączenia, sprawdzenia, • 1.250 zł. Legnica, tel. 
0601/69-71-11,0692/89-00-74
NAWIGACJA SAMOCHODOWA VW MFD wgrywanie oprogra­
mowania które zmienia menu systemu nawigacji VW na menu 
w języku polskim, • 120 zł. Wrocław, tel. 0601/7345-35 
OGRZEWANIE: Trumatlc 1800, na gaz, inst 12 V, do kempin­
gu, &usa, ciągnika siodłowego, sprawne -1.100 zł, Eberspra- 
cher, na benzynę, inst. 12 V, suche, kompletne, sprawne • 1.100 
zł, Eberspracher, wodne, diesel, inst. 12 V, nowe, zdalne stero­
wanie.. tel. 0694/05-76-22
OGRZEWANIE samochodowe, fabrycznie nowe, spalinowe (die­
sel, benzyna), instrukcja obsługi i montażu, na gwarancji, -1.500 
zł. Strzegom, tel. 0607/22-62-23 
OGRZEWANIE EBERSPRACHER D1LC COMPACT, diesel 24 
V, sterowne powietrzem, do samochodu dostawczego, • 1.600 
zł. Przemków, teL 0505/93-9244 
OGRZEWANIE WEBASTO benzynowe, - 300 zł. Legnica, tel. 
0601/68-04-21,076/850-09-50
OGRZEWANIE WEBASTO kompletne do busa. Wałbrzych, tel. 
074/847-87-99,0603/93-52-50
OGRZEWANIE WEBASTO AIRTOP 2000 fabrycznie nowe, ory­
ginalnie zapakowane, • 2.500 zł. Wrocław, tel. P601/88-88-12 
OLEJ NAPĘDOWY poj. 50 I • 2.20 zł/l. Wrocław, tel. 0603/
21-24-72 r
OLEJ SILNIKOWY GTX MAGNATEC nowy, zapakowany. 10W 
40 • 23 zł/l. 5W 40 - 34 zł/l. Wrocław, tel. 0608/3345-28 
OLEJ SILNIKOWY MOBIL 1 5W-50 • 120 zł/opakowanie. Wro­
cław, tel. 0609/39-58-04

O  OPONY, OPONY, OPONY, opony, opony, różne  

rozm iary: 13", 14", 15", 16", 17", duzy wybór, n i­
skie ceny. Legnica, te l. 076/722-95-92, 0602/46-
04-53

OPONA DĘBICA D-164 185/70 R14, mało używana, - 65 zł.
Bielany Wrocławskie, tel. 071/311-22-91 po godz.21
OPONA GOODYEAR EAGLE F1 225x45x17, stan b. dobry, -
150 zł. Oleśnica, tel. 0603/94-60-88
OPONA KORMORAN 185 x 65 x 14,2 szt. Wrocław, teł. 0601/
80-99-18
OPONA MICHELIN 195x60R15, - 250 zł. Namysłów, teł. 077/
410-20-62
OPONA PIRELLIP 2000 185/60/15,1 szt. - 40 zł. Wrocław, tel. 
071/348-50-06,6601/76-37-32
OPONY zimowe, z felgami, 4 szt., 195/65 R15, do BMW, - 700 
zł. Lubin, tel. 0609/84-67-60
OPONY używane, do samochodów terenowych: 1200x20, 
1200x18.1300x560,1400x20,23.5x25 -100 zł/szt. Żarów. tel. 
074/858-09-60,0601/05-20-60
OPONY zimowe, 185/65/14, 2 szt., stan b. dobry., tel. 071/
315-11-28
OPONY nowe, do ładowarki Fadroma Ł-200,17Jx25, 2 szt, - 
1.800zł. ..teł.0602/4845-29
OPONY letnie z felgami aluminiowymi, 245/45/17 na 195/65/15 
do Mercedesa 124. Bolków, tel. 075/741-34-28 
OPONY zimowe, 185x14’ , z felgami 4x100 mm, 4 szt, do busa 
- 300 zł lub zamienię na felgi aluminiowe 13*. 14*. 4x100 mm. 
Brzeg. tel. 0693/06-84-90
OPONY zimowe, 195x65x15, stan b. dobry. Brzeg, tel. 0501/
08-13-57
OPONY do samochodów osobowych, zimowe: 175/75 R13 (4 
szt). stan idealny, 205/60 R15 (2 szt.), 205/65 R15 (2 szt.), 195/ 
60 R15 (2 szt.), 175/65 R15. Chocianów, tel. 076/817-21-15, 
0609/28-33-17
OPONY używane : 195x65x15*, 4 szt. -150 zł, 225x70x15*, 4
szt - 200 zł. Chojnów, tel. 0506/13-23-85
OPONY letnie, 205x55x15*, 4 szt. -140 zł, 225x55x16*. 4 szt. -
160 zł. Chojnów, tel. 0602/89-20-52
OPONY 265x35x18*, kierunkowe, 4 szt. - 200 d/kpl. Chojnów,
tel. 0506/13-23-85
OPONY zimowe, używane, 195x65x15*. 4 szt. - 160 zł, 
155x70x13*, 4 szt. -140 zł. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
OPONY zimowe: 225x60x16,195x65x15,175x65x14, cena 45 zł/ 
szt Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23,076/819-10-04 
OPONY 215/7015C - 45 zł/szt Chojnów, tel. 076/818-79-01 
OPONY 225/7015C, 4 szt. - 200 zł. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
OPONY 205/7015C, 4 szt. -180 zł. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
OPONY 185/60 15 - 35 zł/szt oraz 175/65 14 - 35 zł/szt. Choj­
nów, tel. 0506/13-23-85
OPONY 205/50/15,4 szt. -140 zł. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
OPONY 225/60/16 - 40 zł/szt. Chojnów, tel. 0602/89-20-52 
OPONY kierunkowe 265x40x18,4 szt, • 300 zł. Chojnów, tel. 
076/818-79-01,0602/89-20-52
OPONY letnie, 225/55 R16,4 szt. • 160 zł oraz 225/55 R16,4
szt -140 zł. Chojnów, tel. 0602/89-20-52
OPONY zimowe, 195/65 R15, cena 50 zł/szt., 205/60 R15 - 50
zł/szt., 185/65 R15, cena 50 zł/szt. Chojnów, tel. 076/818-79-01,
0602/89-20-52
OPONY 265/40 R18,4 szt., stan b. dobry, - 300 zł. Chojnów, tel. 
076/818-79-01,0602/89-20-52 - 
OPONY : Kleber Cristal M+S 175/70 R14 84T, 2 szt. - 80 zł, 
Technic 135 M+S135 R13 68Q, 2 szt. -100 zł. Ciechanowice, 
gm. Marciszów,tel. 075/767-39-68 po godz. 21.0692/23-17-91 
OPONY zimowe, 175x13*, z felgami, do VW Golfa II, stan do­
bry, 4 szt, - 200 zł- Grodków, tel. 0502/56-39-69 
OPONY zimoWe, 185/65 R14, z felgami, stan b. dobry, - 300 zł. 
Grodków, powiat brzeski, tei. 0692/77-91-55
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OPONY zimowe z felgami M+S 91T, 195/65/15, bieżnik 6 mm, 
4 szt., do Mercedesa 124, • 400 zł. Gryfów śląski, tel. 0505/ 
31-66-19,0505/5943-33
OPONY używane, różne, do wózków widłowych, stan dobry, od
100-300 zł. Jawor, tel. 0602/55-97-84
OPONY 235/75 R17,5,8 szt, 245/70 R19,5,4 szt. Jelenia Góra,
tel. 075/762-18-08,0602/43-9046
OPONY zimowe 165/70x13, z felgami stalowymi, 4x80 mm, do
Forda Pumy, Fiesty, - 500 zł. Lądek Zdrój, tel. 074/814-64-04
OPONY 175/70/13 + felgi stalowe, używane, stan idealny - 500
zł/4 szt. Legnica, tel. 076/72244-25,0693/11-21-59
OPONY zimowe: Fulda Cristal 155x50x13,2 szt. • 80 zł, Sem-
perit 195x65x15, 2 szt. -100 zł. Leśna, tel. 075/721-16-32
OPONY zimowe, nowe, 205/55/16 • 175 zł, 195/60/15,195/65/
15 -120 zł, 185/65/14,185/60/14 - 115 zł, 165/70/13 - 95 zł,
155/70/13 - 85 Zł, 145/13 - 75 zł, 135/12-65 zł, 195/70/15 -165
zł i inne. Lubań, tel. 075/722-31-05,0606/35-86-52
OPONY zimowe, używane, 185/15/15,195/60/15, 205/60/15,

185/60/14,175/70/13,166/70/13,195/60/14 - od 30 zł/szt. Lu­
bań, tel. 0602/19-38-32
OPONY zimowe, z felgami stalowymi, do Peugeota 206, nowe, 
- 600 zł. Lubin, tel. 0506/04-86-68 
OPONY nowe, pojedyncze: PireKI P6000,205/55 R16 91W, Fi- 
restone F590;‘185/60 R14 82T, Continental 195/65 R15 91U. 
Lubin, tel. 0602/37-87-69
OPONY: Goodyear zimowe 175x70x14*, 4 sztuki, Continental 
175x70x14*, Plrelll 185x65x15* z felgami stalowymi, do Merce­
desa. Lubin, tel. 076/847-55-27 
OPONY zimowe, 2 sztuki, 195/65 R15, - 80 zł. Lubin, tel. 06071
67-0248
OPONY zimowe 205/70 R15,4 sztuki, do vana, stan b. dobry. 
Lubin, tel. 0603/41-21-35
OPONY pojedyncze: Continental Conti Eco Contact E, nowa, 
185/60/14 -100 zł, Sport Contact 195/50/15 - 70 zł oraz Winter, 
nowa, 175/70/14 • 80 zł, Michelin XMS 130, zimowe, 175/65/ 
13, z felgą do VW Poło -110 zł, Fulda Carat Assuro 195/50/15 
• 70 zł. Lwówek Śląski, tel. 0603/74-73-17 
OPONY: Kormoran, letnie, 195/65/15 -160 zł/2 szt, Firestone 195/ 
65/15 -150 zł/2 szt., Fulda Y2000 205/55/15 • 150 zł/2 szt, Mar­
shall, zimowe, 175/70/14, zfelgami, do Opla -150 zł/2 szt, Goody­
ear 205/55/16 • 330 zł/4 szt Lwówek Śląski, tel. 0603/74-73-17- 
OPONY używane, 1200/20,1200/18,1300/560,1400/20,23,5/ 
25, do samochodu terenowego, cena 100 zł/szt Milejowice, tel. 
071/316-52-67,0601/05-20-60
OPONY zimowe, do Fiata Punto, rozm. 175x65x14. Milicz, tel. 
071/384-91-27
OPONY do samochodów terenowych -150 zł/szt. Mirsk, powiat 
lwówecki, tel. 0603/96-18-91

OPONY-FELGI opo313“  
NOWE • UŻYWANE • SERWIS 

przechowywanie opon 
PRZEKŁADKI 40 ZŁ

Radwanie* k. Wrocławia, uL Wrocławska 38 
tal. 071/311-7641,607 514 934

OPONY 1800 x 24, 2 szt, -1.100 zł. Nasławice, powiat wro­
cławski, tel. 071/391-35-24
OPONY zimowe, rozm. 155x70 R13, z felgami stalowymi, roz­
staw śrub 114 mm, • 270 zł. Nowa Wieś Mała, gm. Grodków, tel. 
077/415-34-92.0692/50-53-85.
OPONY zimowe 145/70/13, z felgami, 4 szt, do Forda Fiesty, 
mało używane, - 300 zł. Nysa, teł. 077/435-77-29 
OPONY letnie, 155/78/13,4 szt., stan dobry, -110 zł. Oława, 
tel. 0507/04-60-58
OPONY zimowe, 195/60/15, 2 szt, • 120 zł. Oława, tel. 071/ 
30340-72,0693/62-60-11
OPONY zimowe, z felgami stalowymi, stan b. dobry, do Opia 
Astry, • 700 zł. Opole, teł. 0504/23-34-12 
OPONY zimowe, 185/70 R14, nowe, do Audi - 600 zł. Polkowi­
ce, tel. 0606/43-73-92
OPONY radialne, zimowe, 2 szt., używane, z felgami, - 60 zł. 
Strzegom, tel. 074/85544-26
OPONY zimowe, z felgami, wyważone, w b. dobrym stanie, roz­
miar: 175/70 R13, idealne do Opla Astry Classic, • 550 zł. 
Szczawno Zdrój. teł. 074/843-80-07

220 zł/komplet, możliwość dokupienia felg. Kormoran, zimowe, 
155/13, stan b. dobry, bieżnik 7 mm, 4 sztuki - 220 zł/komplet 
Wrocław, tel. 071/35141-87 w godz. 9-17,0503/18-73-80 
OPONY: zimowe, 195/65/15, stan b. dobry, bieżnik 6-7 mm - 60 zł/ 
szt, w komplecie lub po dwie,możliwość dokupienia felg, 185/60/ 
14, stan b. dobry, bieżnik 6-7 mm - 60 zł/szt, 185/60/14, bieżnik
6-7 mm, stan b. dobry, cena 60 zł/szt, możlwość dokupienia felg. 
Wrocław, tel. 071/35141-87 w godz 9-17,0503/18-73-80 
OPONY Bridgestone, letnie, 195/50Z R16, 2 szt - 80 zł, Fulda, 
195/65 R15, letnie - 220 zł, opona zimowa Continental Conti Winter 
Contact 155/70 R13,75QTS760 • 30 zł Zawidów, tel. 075/778-98-69 
OPONY do Audi, 185x60x14,4 szt., cena 40 zł/szt Zawonia, 
powiat trzebnicki, tel. 0603/62-95-36 
OPONY : Dunlop Winter Sport M2, kierunkowe, 205/65 R15,4 
szt., bieżnik 6mm - 380 zł, Uniroyal Plus 44,205/65 R15,2 szt, 
bieżnik 6 mm - 200 zł, Kumho 215/65 R15,2 szt. • 180 zł. Zielo­
na Góra, tel. 068/321-16-17 po godz. 20,0606/63-95-69 
OPONY : Continental Contact 185/65/14,1 szt., 175/70/13,1 
szt., Goodyear GT 70,155/70/13,1 szt., Michelin Energy MXT 
175/70/13,1 szt Zielona Góra, tel. 0602/65-90-67 
OPONY zimowe, od 13-15 cai - od 40 zł/szt. Złotoryja, tel. 076/ 
878-29-13,0605/38-07-75
OPONY zimowe, 185/60/14,4 szt; 175/70/13,4 szt.; 175/65/ 
14; 185/65/14 i inne rozmiary oraz felgi aluminiowe i stalowe, 
do Forda Sierry, Mondeo i Escorta, od 40 zł/szt Złotoryja, tel. 
076/878-29-13,0605/38-07-75
OPONY zimowe, 185 x 70 x 13, stan b. dobry. Złoty Stok, tel. 
0606/75-38-29
OPONY, 2000/03 r.: Michelin 205/65 R15,195/65 R15, Bridgesto­
ne 195/65 R15i inne. Mietków, powiat wrocławski, tel. 0606/31-29-83

O  OPONY - IM PO RTER , opony używ ane, rozm iar 
od 13" do 18", pojedyncze, pary, komplety, sprze­
daż hurtow a. Zaw onia , u l. M ilicka  6, te l. 0608/
05-15-44, 071/312-81 -70 82004543

OPONY BRIDGESTONE zimowe, 185/60 R14 M+S, bieżnik 7 
mm - 50 zł/szt., Continental Winterconcact, 175/70 R14, bież­
nik 9 mm, 4 szt • 230 zł, 185/65 R15 M+S, bieżnik 9 mm, nowe, 
4 szt. - 340 zł. Jawor, tel. 0602/30-44-26 
OPONY BRIDGESTONE 195/70x14, bieżnik 6 mm, z felgami 
stalowymi, do Mercedesa 124, wyważone 6Jx14 Hz, 4 szt, - 
400 zł. Sława, tel. 0603/5340-19 
OPONY CONTINENTAL 15”, zimowe, z felgami stalowymi, 4 
sztuki oraz aluminiowe felgi 15*. Lubin, tel. 0601/15-81-81 
OPONY CONTINENTAL zimowe, 205x55x16 H, 2 szt., stanb. 
dobry, - 300 zł. Oleśnica, tel. 0603/94-60-88 
OPONY CONTINENTAL zimowe, rozmiar 185x65x14, do VW 
Passata, kupione w 2000 r., z felgami i łańcuchami, - 500 zł. 
Wocław, tel. 0601/14-35-10
OPONY CONTINENTAL PREMIUM CONTACT 195/65 R15, wie- 
losezonowe, stan b. dobry, - 530 zł. Wrocław, tel. 071/348-48-74, 
0601/79-82-66
OPONY CONTINENTAL zimowe, 165x65x14, do VW Passata, 
używane. Wrocław, tel. 071/361-2445 
OPONY CONTINENTAL letnie, 185x65x14, używane (6.000 km), 
stan b. dobry, - 800 zł. Wrocław, tel. 0603/94-60-88 
OPONY DĘBICA FRIGO zimowe, z felgami, 185/65/14,4-otwo­
rowe, rozm. 100,4 szt., stan idealny., tel. 071/315-11-28 
OPONY DĘBICA FRIGO DIRECTIONAL zimowe, 175 x 65 R14, 
2 szt., letnie, 6.5 mm bieżnika • 150 zł/2 szt. Jarosławice, po­
wiat wrocławski, teł. 071/3164042

J P O N Y  Sprzedaż, montaż, wulkanizacja. Duży wybór F E L G I #  
f ó S S o W B  I  U Ż Y W A N I  S T A L O W E  I  A L U M I N I O W E ?

r Wrocław, uL Miechowity 2 -  boczna pL Kromera, tcL 325-27-14,0-503 812 252, w godz. 8“ —18“  **

OPONY zimowe, wym. 185x60 R15 i 195x65 R15,22 szt - 20 zł 
/szt.. Świdnica, teł. 0603/29-08-21 '
OPONY 195x75x16C, letnie, 6 szt., stan b. dobry. Trzebnica, 
tel. 0609/8142-20
OPONY: Dębica, Kleber, Kormoran, letnie, nowe i prawie nowe, 
175x70x13,185x70x13,185x70x14 - od 80 zł/szt. Wałbrzych, 
tel. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
OPONY Dębica i Kormoran, zimowe, mało używane. 135x12, 
165x70x13, 165x80x13, 165x13 i 185x65x14 • od 60 zł/szt 
Wałbrzych, teł. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
OPONY radialne, zimowe, 195/60 R15, do Mercedesa 124, - 
600 zł. Wołczyn, powiat ktuczborski, tel. 0502/26-26-05 
OPONY do Kamaza, 9.00 • 20, z dętką i fartuchem, nowe, 8 
sztuk, • 380 zł. Wrocław, tel. 071/364-92-57 
OPONY bieżnikowane, 315/80 R22,5,385/60 R22,5,365/80 R20 
i inne, możliwość wystawienia faktury VAT, - 580 zł. Wrocław, 
tel. 0602/57-34-19,071/792-78-79 
OPONY: zimowe, nowe, 225x55x16, Nokian Hypelta 2,4 szt. -
1.500 zł/szt, 255x40x18 Dunlop M3 • 3.000 zł/kpi. oraz letnie 
175/70/13 - 600 zł. Wrocław, tel. 0602/42-58-23 
OPONY zimowe, R14 zfelgami stalowymi i kołpakami, do Mer­
cedesa, - 280 zł. WTocław, tel. 0607/22-34-02

O P O N Y  n o w e  i u ż y w a n e  
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OPONY zimowe, z felgami stalowymi do Hyundaia Pony 1993 
r., stan dobry, + kołpaki • 250 zł. Wrocław, tel. 0695/62-09-20 
OPONY: Kormoran Impulser, z felgami stalowymi do Polone­
za, Fiata (stan b. dobry), 185x70x13 - 2 szt - 220 zł. Dębica 
Passio 185x70x13 - 2 szt. • 220 zł, Matador 165 R13 - 2 szt. • 
200 zł, Kormoran Winter 165x13 - 2 szt. - 200 zł (zimowe) i 
inne. Wrocław, tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
OPONY: 215/60/15, zimowe, nowe, 4 szt - 500 zł; Pirelli 185/ 
55/15,4 szt. - 440 zł; 195/60/14, 2 szt. -130 zł. Wrocław, tel. 
0506/04-50-09
OPONY Firestone i Michelin, 165x70x13, 3 szt., stan dobry, - 
90 zł. Wrocław, tel. 0604/97-54-59 
OPONY zimowe 155/R13, zfelgami, do Opla Corsy, 4 szt, kołpaki, 
stan dobry, - 350 zł. Wrocław, tel. 071/790-01-85,0692/53-68-29 
OPONY zimowe, 2 szt. 175x13, z felgami, -140 zł. Wrocław, 
tel. 071/342-15-36,0605/64-17-17 
OPONY zimowe, 185/65 R15, z felgami na 5 otworów, - 280 zł. 
Wrocław, tel. 071/342-15-36,0605/64-17-17 
OPONY 185/60x14, z felgami aluminiowymi, • 350 zł. Wrocław, 
tel. 071/342-15-36,0605/64-17-17 
OPONY letnie, 195/50x15, stan b. dobry, z felgami aluminiowy­
mi, - 750 zł. Wrocław, tel. 071/342-15-36,0605/64-17-17 
OPONY 135 SR13,4 szt -160 zł. Wrocław, tel. 071/342-15-36, 
0605/64-17-17
OPONY 145/80 R13,4 szt., z felgami, - 250 zł. Wrocław, tel. 
071/342-15-36,0605/64-17-17
OPONY: zimowe Semperit 185/55 R15,2 szt, GoodYear M+S 
185/60 R15,2 szt., Pirelli Winter 205/45 R17,4 szt, używane, 
stan dobry - 80 zł/szt. Wrocław, tel. 0505/41-55-88 
OPONY używane, letnie i zimowe: 205/75 C16,4 szt - 850 zł; 
195/70 C15,2 szt. - 220 zł; 205/65 C15,4 szt - 600 zł; 205/55/
16,4 szt - 310 zł; 185/65/14,2 szt. -130 zł oraz 155/70/18,2 
szt. -120 zł. Wrocław, tel. 071/345-73-24,0601/43-35-22 
OPONY 175/65/14, zimowe, z felgami, do VW, -135 zł /szt.. 
Wrocław, tel. 071/352-6041
OPONY zimowe z felgami, do BMW, stan b. dobry, - 390 zł. 
Wrocław, tel. 0600/83-58-54
OPONY Kleber 175/70/13 - 70 zł, Uniroyal 185/65/15 -110 zł, 
Pirelli 4000 195/65/15 • 120 zł. Wrocław, tel. 0691/76-29-92 
OPONY 216/75 R16, 2 szt - 50 zł /szt.. Wrocław, tel. 0691/ 
16-2641
OPONY 145/70 R13,165/65 R13,175/70 R13,165/65 R14,175/65 
R14,185/65 R15,195/65 R15 oraz felgi stalowi aluminiowe z opona­
mi 205/50 R16,205/45 R17,225/45 R17. WTocław, tel. 071/325-89-72 
OPONY 195/55 R15,205/60 R15,205/55 R16,225/50 R16,245/ 
40 R17,275/50 R18. Wrocław, tel. 071/325-89-72 
OPONY : Pirelli, zimowe, 155/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki •

OPONY DĘBICA VIVO 135x70R13, nowe, 2 szt. - 80 zł/szt 
Namysłów, teł. 077/410-20-62
OPONY DĘBICA FRIGO zimowe, 195x65x15,4 szt, - 400 zł. 
Oleśnica, tel. 0603/94-60-88
OPONY DĘBICA FRIGO 185x65x14,4 szt, - 300 zł. Oleśnica, 
tel. 0603/94-60-88
OPONY DĘBICA FRIGO zimowe, nowe, nieużywane, 155x65/
R13 • 350 zł. Oława, tel. 0602/46-65-51
OPONY DĘBICA zimowe, z felgami i kołpakami, 185/65/14, b.
mały przebieg, stan b. dobry, do VW, Opla, Audi. Świdnica, tel.
074/853-23-58,0603/06-56-81
OPONY DĘBICA zimowe, 175 x 65 x 14, stan b. dobry, -180 zł. 
Świebodzice, tel. 074/666-88-10,0696/86-98-74 
OPONY DĘBICA bezdętkowe, 155 x 70 R13, z felgami i kołpa­
kami, mało używane - 200 zł za 4 sztuki. Wrocław, teł. 071/ 
357-56-98,0504/8347-87
OPONY DĘBICA FRIG0175/70 R13, zfelgami dp Vołkswage-
na, • 430 zł /komplet Wrocław, tel. 071/357-76-44
OPONY DĘBICA FRIG0185/60 R14, zimowe, 4 szt., nowe, -
600 zl. Wrocław, tel. 071/790-16-70
OPONY DĘBICA bezdętkowe, 145/70 R13,4 szt., kpi. -130 zł
lub 40 zł/szt. Wrocław, tel. 071/791-71-99.0691/64-66-78
OPONY DUNLOP zimowe, nowe (4-mies.), używane, 195/65
R19, SP Winter Sport M2, z felgami, do Audi A4 lub podobnych,
• 950 zł. Chojnów, tel. 076/819-27-86
OPONY DUNLOP zimowe, 185/55 R15, 4 sztuki - 200 zł/kpi.
Grodków, tel. 077/415-13-75,0692/25-92-18
OPONY DUNLOP zimowe, 175x70x13*, z felgami, 4 szt.,.stan
b. dobry - 700 zł/kpi. Wrocław, tel. 071/336-50-08.0601/16-7838
OPONY DUNLOP zimowe, rozm. 195x/55/R15, kompletne -160
zł/kpi. Wrocław, tel. 0605/33-11-72
OPONY DUNLOP zimowe, 175/70 R13, zfelgami, 4 szt., stan
b. dobry. - 500 zł. Wrocław, teł. 071/336-50-08,0601/16-78-68
OPONY DUNLOP zimowe 175/70 R13, z felgami, do VW Golfa II,
Jetty II, 4 sztuki - 250 zł. WTocław, teł. 071/342-81-60,0604/32-82-81
OPONY DUNLOP zimowe, 145/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki -
220 ił/komplet, możliwość dokupienia felg, 185/65/14, stan b.
dobry, 4 sztuki - 240 zł/komplet. Wrocław, teł. 071/351-41-87 w
godz 9-17,0503/18-73-80
OPONY DUNLOP rozm. 255x60 R17, - 350 zł. Zdzieszowice,
powiat krapkowicki, teł. 0503/82-11-84
OPONY DUNLOP 195 x 70R 15C, do busa, 4 sztuki, stan b.
dobry, floty Stok, tel. 0606/75-38-29
OPONY FIRESTONE letnie, 125x70x13, stan b. dobry. 4 szt -
200 zł. Leśna, teł. 075/721-16-32
OPONY FULDA 205/75/17.5. 2 szt, stan b. dobry, -100 zł /
szt.., tel. 0503/44-36-18
OPONY FULDA 195/60 R14, - 60 zł /szt.. Oława. tel. 0696/
62-55-67
OPONY FULDA ASSURO CARAT 185/60 R14,4 szt., stan b 
dobry, - 220 zł. Wrocław, tel. 0693/81-64-11 
OPONY FULDA zimowe, 175/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki - 
220 zł/komplet, 175/70/14, stan b. dobry, 4 sztuki • 240 zł/kom­
plet, możliwość dokupienia felg. Wrocław, tel. 071/35141-87 w 
godz. 9-17,0503/1.8-73-80
OPONY GIS zimowe, rozmiar 175x65x14. • 650 zł. Gromadka 
tel. 076/817-20-63
OPONY GOODYEAR 175x70R13, bieżnik 4 mm. używane - 25 
zł/szt. Świdnica, tel. 0604/15-68-03,0606/64-01-54 
OPONY GOODYEAR 135x70x13.+ felgi -4 szt -100 Zł Apl. lub 
zamienię na 2 opony zimowe. Wilków średzki, tel. 0696/60-31-27 
OPONY GOODYEAR ULTRAGRIP zimowe, 195x65R15, nowe, 
z felgami, do Audi A3, VW Golfa IV, Passata, Skody, Seata! 
WTocław, tel. 0502/55-27-75
OPONY GOODYEAR zimowe. 175/70/14, stan b. dobry, 4 
sztuki - 240 zł/komplet, możliwość dokupienia felg. Wro­
cław. tel. 071/35141-87 w godz. 9-17,0503/18-73-80 
OPONY GOODYEAR, 2000 r. zfelgami (4 szt.), kompletne (85% 
bieżnika), zimowe, do VW Transportera T4. Legnica, tel. 0501/
08-13-57
OPONY GOODYEAR, 2002 r. używane, 3 sztuki, używane 1 
sezony, M+S 205/55 R16, • 600 zł. Lubin, teł. 076/846-87-30 
0503/31-08-32
OPONY KELLY 185x70x13 + felgi, bieżnik 8 mm. - 450 zł /kpi.. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-62-69 
OPONY KLEBER do busa, 195/70 R15 97S, 2 sztuki, stan b 
dobry, - 200 zł. Wschowa, tel. 0609/25-31-71 
OPONY KLEBER zimowe, 155x80x13,2 szt, - 70 zł. Kobierzy­
ce. powiat wrbcławski, tel. 0609/76-24-86
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K U P IĘ  K A Ż D Y  C A Ł Y  I  U S Z K O D Z O N Y
gotówka natychmiast - całodobowo

0-604 06 55 32, 071/390-23-20 OP024754

OPONY KLEBER 2 sztuki. G-100.85% bieżnika, do VW Trans­
portera. Legnica, tel..0501/08-13-57 
OPONY KLEBER zimowe, 4 szt., 195x65/R15, stan dobry • 120 
zł. Lubań, tel. 075/646-28-91
OPONY KLEBER zimowe, z 2002 r., 185/65 R14, z felgami, 
Toyo, z 2001 r, felgi stalowe do Forda Focusa, Opla i Mercede­
sa, 14', również pojedyncze. Wrodaw, tel. 0501^5-21-64 
OPONY KLEBER: zimowe, 175/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki - 
220 zł/komplet, zimowe, 165/70/14, stan idealny, bieżnik 7 mm, 
stan idealny, 4 sztuki • 240 zł/komplet. Wrocław, tel. 071/ 
351-41-87 w godz. 9-17,0503/18-73-80 
OPONY KORMORAN SNOW PRO 2 szt., zimowe, 155/70/13, 
gwarancja -170 zł/2 szt. Oleśnica, tei. 071/314-97-37, 0608/ 
27-85-51
OPONY KUMHO zimowe, 175x70x14", 4 szt., do samochodu 
osobowego, stan b. dobry, - 300 zł. Wrocław, teł. 0501/29-63-19 
OPONY MICHEUN ALP INY 185/65/14, 2 szt., stan b. dobry., 
tel. 071/315-11-28
OPONY MICHEUN AGILIS 4 szt., 205/70 R15, stan b. dobry. - 
350 zł. Bolesławiec, tel. 0502/29-89-95 
OPONY MICHEUN 225/55 R17, zimowe, 4 sztuki. - 800 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0603/97-56-96
OPONY MICHELIN zimowe, z felgami, 155/13,4 szt., do VW 
Golfa, - 300 zł. Gryfów Śl^ki. tel. 0505/31 -66-19,0505/59-43-33 
OPONY MICHELIN ALPIN zimowe, 205/65 R15, bieżnik 6 mm - 
50 zł/szt., Continental Winterconcact, 185/65 R15 M+S, bieżnik 
5.5 mm, 4 szt., cena 160 zł, Dunlop Wintersport, 185/65 R15 
M+S, bieżnik 6.5 mm, cena 50 zł/szt. Jawor, tel. 0602/30-44-26 
OPONY MICHELIN 195/14/60, • 60 zł /szt.. Oława, tel. 0696/ 
62-55-67
OPONY MICHELIN zimowe, do Fiata Cinquecento, 135/70 R13
- 55 zł. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 0601/29-12-78 
OPONY MICHELIN zimowe, 215x65x16, z felgami stalowymi, 5 
otworów, + kołpaki oryginalny BMW, stan b. dobry, - 900 zł. 
Wrocław, tel. 0601/55-56-82
OPONY MICHELIN MXT 195 x 65 x 15,185 x 70 x 13, nowa,
175 x 65 x 14.2 szt Wrocław, tel. 0601/80-99-18
OPONY MICHELIN 10R 22.5 x ZY, stan idealny. 4 szt. - 350 zV
szt Wrocław, tel. 071/343-47-89
OPONY MICHELIN 165/65/14,2 prawie nowe, biżenik 7 mm, -
450 zł. Wrocław, tel. 0501/34-31-29
OPONY MICHELIN ENERGY 185/65 R15, -100 zł. Wrocław.
tel. 0503/06-77-12
OPONY MICHELIN ALPIN 155x65x14, 2 szt., stan b. dobry, - 
250 zł. Wrocław, tel. 0603/94-60-88 
OPONY MICHELIN Pilot Exalto, 195x55R15. nowe • 1.500 zV 
kpi. Wrocław, tel. 071/357-54-28

O  O PO N Y NOW E I UŻYW ANE, LETN IE  I ZIM O W E:, 
135 R 1 3 ,145 R13, 145/70 R 13, 155/70 R13f 165 
R 1 3 ,165/65 R 1 3 ,165/70 R 1 4 ,155 R 1 2 ,165/60 R14, 
175/60 R 1 4 ,155/65 R 1 4 ,165/65 R 1 4 ,175/70 R14, 
175/65 R 1 4 ,185/55 R 1 4 ,185/60 R 1 4 ,185/65 R14, 
185/70 R14, 195/60 R 1 4 ,195/65 R 1 4 ,195/70 R15, 
205/65 R15, 215/55 R 1 6 ,245/40 R 1 7 ,195/50 R16, 
205/55 R 1 6 ,225/50 R 1 6 ,30x9.5 R 15,. 215/40 R17. 
Felgi stalow e, i a lum iniow e. W rocław , ul. O lsz* 
tyńska 44, te l. 0602/42-58-23 pn.-pt., w  g . 10-18  
81043873

O  OPO NY NO W E I UŻYW ANE, LETNIE I ZIM O W E:, 
13"-17", także  do  aut dostaw czych, fe lg i stalow e  
i alum iniow e, skup - sprzedaż • zam iana, czynne 
od pn. do  p t. w  godz. 9-18 i w  każdą sobotę w  
g odz. 9-15. W rocław , ul. B ora-K om orow skiego  
53, te l. 071 /345-47-34 ,0 501/02-60-62  81043923

OPONY PIRELLI WINTER 195/65 R15,2 sztuki. -160 zł. Biela­
ny Wrocławskie, tei. 071/311-22-91 po godz.21 
OPONY PIRELLI zimowe, z felgami, bieżnik 5 mm, 185/65/14, 
4 szt., do Forda Sierry, • 250 zł. Gryfów śląski, tel. 0505/ 
31-66-19.0505/59-43-33
OPONY PIRELLI zimowe, 215/55 R16,4 szt., Dunlop, 235/45. 
R17,2 szt., Continental, 195/65 R15, z felgami, do Mercedesa, 
225/60 R16,2 szt i inne. Polkowice, tel. 076/847-93-78 
OPONY PIRELLI zimowe, 185/70/14, do Forda Scorpio, z fel­
gami stalowymi, stan b. dobry -120 zł/szt., lub 450 zł/komplet. 
Wrocław, tel. 0502/12-55-57
OPONY PIRELLI 215x55x16,4 szt., zimowe, stan b. dobry, -
370 zł. Wrocław, tel. 0502/42-92-68
OPONY PIRELLI zimowe. 205/75 R16. - 800 zł. Wrocław, tel.
0605/53-09-60
OPONY PIRELL1175/14, zimowe, z felgami 5-otworowymi, do 
VW Golfa lii, IV. 4 szt.. stan idealny, - 520 zł. Wrocław, tel. 071/ 
765-55-66 po godz. 20,0606/80-51-95 
OPONY PIRELLI WINTER zimowe. 225/45 R17,2 szt., stan b. 
dobry -100 zł/szt lub zamienię na letnie o takich samych roz­
miarach. Wrocław, tel. 071/352-26-07,0501/09-19-28 
OPONY PNEUMANT zimowe, 155/80 R13. z felgami stalowy­
mi, 4 szt. - 350 zł oraz Dębica Pasio, 165/80 R13,4 szt. - 300 zł. 
Strzelin, tel. 0692/25-80-33
OPONY ROAD KING W 101, 2002 r. 195x65/R15, zimowe, 4 
szt - 250 zł/szt. Wrocław, tel. 0609/43-04-47 
OPONY SEMPERIT 205/60/15,2 szt, -100 zł. Wrocław, tel. 071/ 
348-50-06,0601/76-37-32
OPONY SEMPERIT zimowe, 175 R14, radialne, 4 szt. + felgi, • 
360 zł. Wrocław, tel. 071/357-37-50 
OPONY SEMPERIT zimowe, z felgami, 175/14C, radialne, do 
VW Transportera, Forda Transita, Jaguara, używane jeden se­
zon, - 400 zł. Wrocław, tel. 071/357-37-50,0504/05-44-09 
OPONY SEMPERIT zimowe, z felgami 155/70/13, do Suzuki, 
używane jeden sezon - 280 zł. Wrocław, tel. 0504/05-44-09 
OPONY TAXAT z felgami, 195/65/15,4 szt., do Mercedesa 124,
- 300 zł. Gryfów Śląski, tel. 0505/31-66-19,0505/59-43-33 
OPONY UNIROYAL THE RAN TYPE155/80 R13,2 sztuki. - 85 
zł. Bielany Wrocławskie, tel. 071/311-22-91 po godz.21 
OPONY UNIROYAL 205/55 R16, bieżnik 9 mm, 4 sztuki • 550 
zł. Bolesławiec, tel. 0604/24-15-50
OPONY UNIROYAL pojedyncze, nowe 340/65 i 185/65 R14 86H
- 40 zł/szt. Ciechanowice, gm. Marciszów, tel. 075/767-39-68 
po godz. 21,0692/23-17-9"r
OPONY UNIROYAL zimowe, 185/65 R15,2 sztuki, stan ideal­
ny, -170 zł. Legnica, tel. 0601/77-70-88 
OPONY UNIROYAL zimowe, 215 R14C M+S Plus, 2 szt., bież­
nik 6,7mm, stan dobry - 210 zł/2 szt. Walim, tel. 0608/36-24-23 
OPONY VIKING zimowe 145/70 R13, z felgami, do Peugeota 
205. - 200 zł. Bolków, tel. 075/74142-01/075/744-78-52

O  OPO NY C IĘŻA R O W E I R O LN IC ZE prod. rosyj­
sk ie j, now e: 840x15 , 175x16, 185x16, 650x16, 
7 5 0 x 1 6 , 1 0 0 0 x t6 , 1 2 0 0 x 1 6 , 6 5 0 x 2 0 , 7 5 0 x 2 0 , 
82 5 x 2 0 , 9 0 0 x 2 0 , 10 0 0 x 2 0 , 1100x20, 1 200x20 , 
8 .3 0 x 2 0 , 1 1 .2 x 2 0 , 1 2 .4 x 2 8 , 1 5 .5 x 3 8  1 8 .4 x 3 0 , 
18.4x34 oraz inne na zam ów ienie. Dętka, ochra­
n iacz oraz dow óz do 100 km • gratis , fak tu ry  VAT. 
G ryfów  Śląski, te l. 0 7 5 /7 8 1 4 1  -74,-0603/66-16-74  
01123983

O  OPONY NOW E I UŻYW ANE 12-17", również do aut 
dostaw czych, s tan  b. dobry, duży w yb ó r oraz fe l­
gi s ta low e i a lum in iow e, now e m odele , skup, 
s p rz e d a ż , z a m ia n a , c z y n n e  c o d z ie n n ie  w  
godz. 9-20, także  w  soboty, W rocław -Z ło tn ik i, ul. 
K ielecka 64. W rocław , te l. 071/349-40-62 , 0508/ 
1 6 -9 0 -3 4 , 0 7 1 /3 4 9 -4 7 -5 5  ( fa x ), 0 6 0 1 /7 7 -6 8 -3 3  
81043073

O  O P O N Y  N O W E  I U ŻY W A N E  le tn ie  i z im o w e , 
145x70x13, 155x70x13, 165x70x13, 165x65x14, 
175x65x14, 185x65x14, 195x65x14, 195x65x15, 
195x50x15, 225x60x16, 205x60x16, 195x55x16, 
205x45x17, 222x40x17, 275x35x18 i inne, duży

w ybór - od 30 z ł, przy zakupie m ontaż GRATIS, 
rów nież fe lg i s talow e i alum iniow e. W rocław , ul. 
O bornicka 84, te ł. 0602/19-16-22, 0604/15-61-64  
81043063

O  O PO N Y  N O W E I U ŻY W A N E , różne ro zm iary : 
12-18", 245/45/18, 255/45/18, 235 /40/18, 225/40/ 
18,225/4017,245/40 /17 ,235 /40 /17 ,245 /45 /17 ,235 / 
45/17, 215/5/17, 215/40/17, 225/45/17, 225/55/16, 
2 5 /5 0 /1 6 ,205 /55 /16 ,205 /50 /16 ,205 /45 /16 ,215 /40 / 
16,205/50 /15 ,225/50 /15 ,195/50 /15  195/45 /15 ,185 / 
55/15 i inne. W rocław, te l. 071/349-40-62 , 0508/ 
16-90-34 ,071/349-47-55  (fax), w g o d z . 9 -2 0 ,0601 / 
77-68-33 81043083

O  OPONY NOWE I UŻYWANE, W ULKANIZACJA,, do  
aut osobow ych, dostaw czych, duży w yb ó r roz­
m iarów: 1 2 ,1 3 ,1 4 ,1 5 ,1 6 ,1 8 ” oraz fe lg i stalow e  
i a lum in iow e, now e m odele, p rzystępne ceny, 
m ożliwość m ontażu i kom puterow ego w yw aża­
n ia, pełna obsługa w ulkanizacyjna oraz prosto­
wanie fe lg , indyw idualne zam ówienia. Przy zaku­
p ie kompletu opon • montaż gratis!!! W rocław-Le- 
śnica,. w ylot na L u b in ,., u l. M okrzańska 10, te l. 
071/349-27-83 ,0601/55-26-69  01098203

OPRZYRZĄDOWANIE DO NAUKI JAZDY oryginalne, do VW 
Golfa III, • 600 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-3641, 0607/ 
75-06-33
OPRZYRZĄDOWANIE DO NAUKI JAZDY do Seata Cordoby, 
Ibizy, prod. niemieckiej, • 200 zł. Lwówek śląski, tel. 0603/ 
74-73-17
PŁYTA DO NAWIGACJI SAMOCHODOWEJ GPS zmapąNie­
miec, do BMW, z2002 r. Wrocław, tel. 0605/38-05-73 
POKROWCE welurowe, uniwersalne, do samochodu osobowe­
go - 20-35 zł. Wrocław, tel. 071/349-23-92 
ROLETY BAGAŻNIKÓW siatki grodziowe, półki tylne, do róż­
nych aut. Wrocław, tel. 0603/30-6142 
SPRĘŻYNY SPORTOWE WEITEC zielone, b. mało używane, 
przebieg 20 tys. km, do VW Golfa III, Vento, - 600 zł. Milin, tel. 
071/316-83-62,0606/35-63-15
SZYBERDACH fabryczny, kompletny. Kłodzko, tel. 074/ 
86747-03,0692/80-26-05
TŁUMIKI SPORTOWE Remus, Sebring, Superspint, do różnych 
samochodów, ceny od 200 z1. Krotoszyn, tei. 0608/40-6549 
TŁUMIKI SPORTOWE .basowe', ze stali nierdzewnej, b. trwa­
łe, zwykłe i nietypowe układy wydechowe ze stali nierdzewnej, 
do instalacji gazowych, strumienice, od 200 zł. Świdnica, tel. 
074/858-86-28,0605/44-04-71
TŁUMIKI SPORTOWE .basowe*, z regulowanym posiomem 
tonu, różne wzory, końcówki ze stali nierdzewnej. Świdnica, tel. 
074/853-75-29,0605/76-79-58
ZAMIENIĘ OPONY DĘBICA FRIGO DIRECTIONALzimowe, 175 
x 65 R14,1 szt., min. 7 mm bieżnika. Jarosławice, powiat wro­
cławski, tel. 071/3164042

KUPIĘ SAMOCHÓD

■ROZBITE lub CAŁE!
"G O TÓ W K A  N A TY C H M IA S T"

.0 60116 83 84, lub 0601217542'

O  A U T O -H A N D E L  „P A L C A R S ” O F E R U J E  
SKUP-SPRZEDAŻ AUT Z  U B EZPIECZALNI i in­
nych. Rozbite, uszkodzone i całe. W  o fercie ok. 
70 a u t na p lacu! P ro w ad zim y  skup  aut! A U - 
TO -HANDEL „PALCARS” W rocław, ul. Sw ojczyc- 
ka 99, 500 m za  CPN (przy przejeździe kolejo­
w ym ), zd ję c ia  w  in tem ecie: w w w .palcars.grat- 
ka.p l., te l. 071 /3 4 8 -3 4 -7 8  (fax),. 071 /348-26-11  
81042343

O  A B SO LUTNIE AUTA KUPIĘ! W SZYSTK IE  MARKI! 
PŁACĘ NAJW YŻSZE CENY, uszkodzone, rozbi­
te , do rem ontu, po pożarze oraz całe. Nawiążę 
w spółpracę z  w arsztatam i, pom ocam i drogow y­
mi, parkingam i • w ysokie prow izje!, e-m ail: sku- 
paut@ w p.pl, te l. 0601/78-82-84 non stop, 0601/ 
70-76-45 81042353

O  ABC-AUTO  PRO PO NUJE A U T O S K U P IA U TO P O - 
MOC. W  o fercie konkurencyjne ceny za  auta całe, 
rozbite, po pożarze, kradzieży lub zniszczone, 
jeże li chcesz dobrze sprzedać-zadzwoń! Gotów­
ka od ręki!!! Transport gratis! Fachowe doradz­
two. W  o fercie również tan ia, całodobow a pomoc 
drogowa, naw iążę współpracę z  osobą lub firm ą  
sprzedającą takie auta (prowizja),, dojazd, odbiór 
od razu!, abcauto@ poczta.fm , te l. 071/311-39-61 
(fax), 0602/12-51-35 01136393

O  A B SO LUTNIE KUPIĘ każde auto całe i powypad­
kowe, nowe i stare roczniki, uszkodzone, spalo­
ne, zn iszczone, całe, dostaw cze, osobowe, tere­
nowe, transport gratis . Najlepiej płacę. Gotówka  
w  5  m in; e -m ail: autaokazja@ w p.pl; www.napi- 
c a r .p l . ,  t e l .  0 6 0 5 /6 2 -0 0 -1 4 , 0 6 0 2 /7 7 -1 1 -7 7  

81042203

ALFA ROMEO, 1995/03 r. może być cały lub uszkodzony, do 
remontu. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
ALFA ROMEO 145,1996/97 r. bez prawa rejestracji, bez wy­
padku lub kpi. karoserię. Wrocław, tel. 0605/76-69-99 
ALFA ROMEO GTV może być cały lub uszkodzony. Wrocław, 
tel. 0691/79-90-11
ALFA ROMEO GTV w całości lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
AUDI AVANT, 1994/96 r., benzyna, inst. gaz. albo TDl. ew. VW 
Passat kombi, do 24.000 zł. środa śląska, tel. 0501/62-44-92 
AUD1100, benzyna, inst. gaz.. Wrocław, tel. 0603/0740-15 
AUD1100 CC, benzyna, inst. gaz. .cygaro*. Wrodaw, tel. 071/ 
794-62-12,0603/62-97-60
AUD1100 C4,1991/97 r. może być uszkodzony lub do remontu.
Wrocław, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32
AUDI 80 B3 uszkodzony lub dopoprawek, do lakierowania, cena
do 5.000 zł. Kudowa Zdrój, tel. 0608/69-7346
AUDI 80 B3 cały, do poprawek lub po wypadku. Oleśnica, tel.
0607/70-00-96
AUDI 80 B3, B4 stan pojazdu obojętny, może być uszkodzony. 
Wrocław, tel. 0501/40-31-35 
AUDI 80 B3, diesel. Wrodaw, tel. 0604/51-64-72 
AUDI 80 rok prod. i stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/3345-10 
AUDI 80, benzyna, inst gaz.. Wrodaw, tel. 0603/0740-15 
AUDI 80 B3, B4 może być uszkodzony lub do remontu, Wto­
daw, tel. 0507/04-95-96
AUDI 80 B3, B4 może być do poprawek. Wrodaw, tei. 06061 
46-57-92
AUDI 80 B3, diesel, benzyna bez wypadku lub w obojętnym 
stanie. Wrodaw, tel. 0601/21-7542

AUDI 80 B3 diesel lub benzyna, po wypadku, stan obojętny. 
Wrodaw, tel. 0601/21-7542
AUDI 80 B3, B4,1986/95 r„ diesel, benzyna kolor obojętny, bez 
wypadku, instalacja gazowa, może być składak, do drobnych 
poprawek lakierniczych, stan b. dobry. Wrocław, tel. 071/ 
37247-88
AUDI 80 B3,1987/90 r.. Błotnica, tel. 0606/75-38-29 
AUDI 80 B3,1987/91 r.. Ząbkowice Śląskie, tel. 0609/61-00-08 
AUDI 80,1987/98 r. może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
AUDI 80,100 C4, B3, B4 może być cały lub uszkodzony. Wro­
daw, tel. 0601/78-82-84
AUDI 80,100 C4, B3, B4 w całości lub uszkodzony..Wrodaw, 
tel. 0601/78-82-84
AUDI 80,90,100, A3, A4, A6 B3, B4, C4,1986/98 r.. benzyna,
diesel może być do poprawek blacharsko-lakiemiczych lub w
b. dobrym stanie. Wtodaw, tel. 0607/96-65-11
AUDI 80,90,100, A3, A4, A6, B3, B4, C4,1988/99 r., benzyna,
diesel może być do poprawek blacharsko-lakiemiczych lub w
b. dobrym stanie. Wrodaw, tel. 0609/23-25-53
AUDI 90, benzyna, inst. gaz.. Wrocław, tel. 0603/0740-15
AUDI A2 może być uszkodzony, rozbity lub spalony. Wrodaw,
tel. 071/348-34-78
AUDI A2 rozbity, po pożarze lub uszkodzony mechanicznie. 
Wrodaw, tei. 071/348-34-78
AUDI A2 uszkodzony, zarejestrowany. Wrocław, tel. 071/ 
348-26-11 . . . «
AUDI A3, benzyna,' diesel może być lekko lub mocno uszko­
dzony. Wrodaw, tel. 0691/79-90-11 
AUDI A3 benzyna lub diesel, rozbity (lekko lub mocno). Wro­
daw, tel. 0691/79-90-11
AUDI A3, A4 może być cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0601/ 
77-61-54
AUDI A3, A4, A6,100,90,80 B3, B4,1987/99 r., benzyna, die­
sel zarejestrowany, może być do poprawek lakierniczych, stan 
techn. b. dobry. Wrocław, tel. 0693/50-02-64 
AUDI A4, A6, 100, 80 B3, B4. Oleśnica, tei. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25
AUDI A6,100 C4 AVANT, 1994/98 r., 2500 ccm, TDl zarejestro­
wany w Polsce, stan b. dobry lub do poprawek blacharsko-la­
kiemiczych i inne propozycje. Wrodaw, tel. 0607/96-65-11 
AUDI COUPE OUATTRO, 1990/03 r. w całości lub na częśd, 
na zachodnich tablicach lub inny. Żary, tel. 0607/70-70-38 
AUTOBUS VW LT 50,1990/95 r. zadbany, oryginalny, za roz­
sądną cenę. Otmuchów, tel. 077/431-54-32,0602/31-55-94

CHRYSLER TOWN & COUNTRY, 1995/02 r. może być cały lub 
po wypadku. Wrodaw, teł. 0691/79-90*11 
CHRYSLER TOWN & YORKER, 1995/02 r. w całości lub po 
wypadku, do remontu. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
CHRYSLER VOYAGER, 1990/03 r. może być cały lub rozbity. 
Wtodaw, tel. 0601/77-61-54
CITROEN, 1995/03 r., benzyna, diesel kupiony w salonie, może 
być uszkodzony lub do lakierowania. Wrocław, tel. 0691/ 
79-90-11 .
CITROEN AX, BX, ZX, XM w całości lub uszkodzony. Wrodaw, 
tel. 0601/78-82-84
CITROEN AX, BX, ZX, XM, SAXO, benzyna, diesel może być 
uszkodzony lub w b. dobrym stanie. Wrodaw, tel. 0601/78-82-84 
CITROEN AX, BX, ZX, XM, SAXO, benzyna, diesel może być 
do poprawek lakierniczych lub uszkodzony, stan b. dobry. Wro­
daw, tel. 0601/78-82-84
CITROEN BERLINGO, diesel 5-osobowy, zkratką. Wrodaw, tel. 
0601/7345-00
CITROEN BERLINGO 5-osobowego - do 14.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0503/54-18-73
CITROEN BERLINGO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0602/ 
33-90-00
CITROEN BERLINGO może być cały lub uszkodzony. Wrodaw, 
tel. 0601/70-7645
CITROEN BERLINGO w całości lub uszkodzony mechanicz­
nie, rozbity (lekko lub mocno). Wtodaw, tel. 0601/70-7645 
CITROEN BERLINGO, Cl5, JUMPER, 1990/02 r. techn. spraw­
ny, do poprawek lub stan dobiy. Legnica, teł. 076/722-9043, 
0606/14-33-94
CITROEN BERLINGO, C15, JUMPER, 1990/03 r. do małego 
remontu lub stan dobry, środa śląska, tel. 0605/6440-95 
CITROEN C15, diesel 2- lub 5-osobowy, stan dobry lub do po­
prawek, zdecydowanie. Legnica, tel. 0606/14-33-94 
CITROEN C15 może być cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
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Wystawiamy zaświadczenie potrzebne do Rejestrowania pojazdu

Wrocław, uL Opolska 114 
teL/fiu 071/311 71 93, teL kom. 0501403 135 - DZWOŃ CAŁĄ DOBĘ

AVIA A31. Otmuchów, tel. 077/43142-22,0601/62-15-18 
BMW E-36 cały, do poprawek lub po wypadku. Oleśnica, tel. 
0605/62-00-63
BMW E-30,1983/90 r. stan obejętny, po wypadku lub na czę­
śd. Pleszew, tel. 0694/22-9446 
BMW 3 E-30,1989/93 r. kombi, na cześd, na zachodnich tabli­
cach. Złotoryja, tel. 0507/57-77-88 
BMW 3 E-30,5 E-34,3 E-36 rok prod. i stan obojętny. Wrocław, 
tel. 0694/3345-10
BMW 3 E-30,5 E-34,3 E-36 może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrodaw, tel. 0507/04-95-96 
BMW 3 E-30,5 E-34,3 E-36 może być do poprawek. Wrodaw, 
tel. 0606/46-57-92
BMW 3, 5, 6, 7 obojętny stan techniczny oraz rozbite, do re­
montu lub na częśd, poniżej ceny giełdowej. Plesżew, tel. 0603/
78-78-18
BMW 3,5,7 E-30, E-36 w całości lub uszkodzony, do remontu. 
Wrodaw, tel. 0601/77-61-54
BMW 316, 318, 320, 324, 325, 1990/00 r. może być cały lub 
rozbity, zarejestrowany w kraju. Wrodaw, tel. 071/348-26-11 
BMW 316,318,320,325 E-30,1990 r., 88 tys. km uszkodzony 
lub samą karoserię, stan obojętny, z polską dokumentacją. 
Świerzawa, powiat złotoryjski, tel. 0697/28-12-88 
BMW 318,320,323,325 i, 1980/99 r. stan b. dobry lub do po­
prawek blacharsko-lakiemiczych, na zachodnich tablicach. 
Wrodaw, tel. 0609/22-39-17
BMW 320,325 i E-30,1986/91 r. stan techn. b. dobry, może być 
do poprawek blacharsko-lakiemiczych lub uszkodzony, zareje­
strowany. Wrocław, tel. 0609/23-25-53 x 
BMW 325,1995/96 r., 2500 ccm, turbo D. Trzebnica, tel. 0609/ 
8142-20
BMW 325,328 czarny lub srebrny, pełne wyposażenie, poważ­
ne oferty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0507/85-8447 
BMW 520,524,525,530,540,1988/98 r. może być cały lub po 
wypadku, do remontu. Wrodaw, tel. 0691/79-90-11 
BMW 728,730,750 może być cały lub po wypadku, do remon­
tu. Wrodaw, tel. 071/348-34-78 
BMW 728, 730, 750,1990/03 r. w całości lub po wypadku, do 
remontu. Wrodaw, tel. 071/348-34-78 
BMW 730.E-32,1989 r. skrzynia biegów manualna lub BMW 
735 E-32, automatic, na zachodnich tablicach - do 4.000 zł, mogą 
byż do małych poprawek. Kamienna Góra. tel. 0506/77-96-51 
BMW 840,850 i może być cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0691/79-90-11
BMW 840,850 i w całości lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0691/
79-90-11
BMW E-30, E-34, E-36 na zachodnich tablicach. Wrocław, tel. 
0693/56-03-00
BMW E-38, E-36,3-34, E-30 może być rozbity, zarejestrowany 
w kraju. Wrodaw, tel. 0601/21-7542.
BMW E-38, E-36, E-34, E-30 uszkodzony, zarejestrowany w
kraju. Wrodaw. tel. 0601/21-7542
BMW X5 po wypadku. Wrodaw, tel. 0691/79-90-11
BMW X5 po wypadku (lekkim lub mocnym). Wrodaw, tel. 0691/
79-90-11
CHEVROLET LUMINA, 1990/00 r. może być cały lub uszko­
dzony. Wrodaw, tel. 0691/79-90-11 
CHRYSLER TOWN & COUNTRY po 1999 roku, zfakturą. Wro­
daw, tel. 0600/22-9449

CITROEN C15 w całości lub uszkodzony, do poprawek |ub do 
remontu. Wrodaw. tel. 0691/79-90-11 
CITROEN C15, JUMPER, JUMPY techn. sprawny, do popra­
wek lub stan dobry. Lubin, tel. 0505/78-96-66 
CITROEN C25,2500 ccm, turbo D po wypadku, zarejestrowa­
ny, stan silnika dobry. Wrodaw, tel. 0605/72-06-60 
CITROEN C3, C5 po wypadku. Wrodaw, tel. 071/348-26-11 
CITROEN CX, 2500 ccm, turbo D uszkodzony, do naprawy lub 
na części. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99.0603/93-52-50 
CITROEN EVASION. benzyna, diesel uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0601/70-7645
CITROEN JUMPER, C25, BERLINGO, 1988/02 r. stan dobry 
lub do małych poprawek, może być lekko uszkodzony, środa 
Śląska, tel. 0605/6440-95
CITROEN JUMPY, JUMPER po wypadku, do remontu. Wrodaw, 
tel. 0601/21-7542
CITROEN XANT!A, SAXO cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0602/77-11-77
DAEWOO cały lub do lakierowania, stan obojętny. Wrodaw, tel. 
0601/77-61-54
DAEWOO CHAIRMAN lekko uszkodzony lub w idealnym sta­
nie. Wrodaw, tel. 0601/70-7645
DAEWOO ESPERO po wypadku lub do remontu. Wrodaw, tel.
0691/79-90-11 t
DAEWOO ESPERO po wypadku, do remontir. Wrodaw, tel.
0691/79-90-11

DAEWOO MATIZ rok prod. i stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/ 
3345-10
DAEWOO MATIZ może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tęl. 0507/04-95-96
DAEWOO MATIZ może być do poprawek. Wrocław, tei. 0606/ 
46-57-92
DAEWOO MATIZ może być cały lub do remontu. Wrodaw, tel. 
071/348-26-11
DAEWOO MATIZ w całości lub do remontu. Wrodaw, tel. 071/ 
348-26-11
DAEWOO MATIZ kupiony w salonie, zadbany. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0600/70-65-83
DAEWOO MATIZ kupiony w salonie, bez wypadku. Ząbkowice 
Śląskie, tei. 0606/75-38-29
DAEWOO MATIZ I właściciel, bez wypadku, stan idealny. Zię­
bice, tel. 074/817-34-16
DAEWOO MATIZ, LANOS, NUBIRA, 1998/02 r. od I właśdde- 
la, może być uszkodzony lub do poprawek blachar­
sko-lakiemiczych. Wrodaw, tel. 0609/82-81-61 
DAEWOO MATIZ, NUBIRA, LANOS, 1998/02 r. od I właścicie­
la, stan b. dobry lub do poprawek blacharsko-lakiemiczych. 
Wrodaw. tel. 0609/82-81-61
DAEWOO MATIZ,TICO, NUBIRA, LEGANZA, LANOS, NEXIA 
może być mocno uszkodzony. Wrodaw, tel. 0600/55-93-87 
DAEWOO MUSSO, 2900 ccm do remontu lub po wypacftu, stan 
techn. obojętny, w całości lub na części. Wrodatf, tel. 0608/ 
25-02-11
DAEWOO MUSSO może być uszkodzony. Wrodaw, tel. 0503/ 
85-13-62
DAEWOO MUSSO po wypadku, uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw, tel. 0601/77-61-54
DAEWOO MUSSO po wypadku, uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw, tel. 0601/77-61-54
DAEWOO MUSSO, 1997/01 r. może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrodaw. tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
DAEWOO NEXIA, NUBIRA, MATIZ, LANOS, TICO, 1994/02 r. 
może być do poprawek blacharsko-lakiemiczych lub w b. do­
brym stśmie. Wrodaw, tel. 0693/50-02-64 
DAEWOO NEXIA, TICO. Wrodaw, tel. 071/338-02-78, 0603/ 
04-75-27
DAEWOO NUBIRA sedan, hatchback lub kombi, po wypadku 
lub do remontu. Wrocław, tel. 0601/16-83-84 
DAEWOO NUBIRA I, II sedan, hatchback, kombi, może być van, 
po wypadku, do remontu. Wtodaw, tel. 0601/16-83-84 
DAEWOO NUBIRA, 1997/01 r. może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrodaw. tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
DAEWOO NUBIRA, MATIZ, TICO, LANOS, NEXIA, 1994/02 r. 
stan obojętny. Wrodaw, tel. 0607/96-65-11 
DAEWOO NUBIRA, TICO, MATIZ cały lub uszkodzony. Wro­
daw, tel. 0602/33-90-00
DAEWOO TACUMA po wypadku, kupiony w salonie. Wrodaw, 
tel. 0691/79-90-11
DAEWOO TACUMA po wypadku, kupiony w salonie w Polsce. 
Wrodaw, tel. 0691/79-90-11 • . . . .  ,
DAEWOO TICO, 800 ccm bez wypadku, stan dobry - do 10.000 
zł. Legnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 
DAEWOO TICO rok prod. i stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/ 
3345-10
DAEWOO TICO może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tel. 0507/04-95-96
DAEWOO TICO może być do poprawek. Wtodaw, tel. 0606/ 
46-57-92
DAEWOO TICO może być cały lub rozbity. Wrodaw, tel. 0601/ 
70-17-36
DAEWOO TICO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/ 
70-17-36
DAEWOO TICO, 800 ccm. Ząbkowice śląskie, tel. 0606/ 
75-38-29
DAEWOO TICO bez wypadku, kupiony w salonie. Złoty Stok, 
tel. 0502/07-38-94
DAEWOO TICO, 1996 r. może być nowszy rocznik, zadbany, 
od I właściciela. Legnica, tel. 076/854-53-28,0507/3445-07 
DAEWOO TICO, LANOS, 1995/02 r.. Wałbrzych, tel. 074/' 
848-31-59,0605/73-93-63
DAIHATSU APPLAUSE cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0601/ 
16-83-84
DAIHATSU PEROZA po wypadku lub uszkodzony, rocznik obo­
jętny. Leśna, tel. 075/721-16-32 
DODGE CARAVAN cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0602/ 
77-11-77
PIAT 125p, benzyna, inst. gaz. rok prod. i stan obojętny. Wro­
daw, tel. 0694/3345-10
PIAT 125p, benzyna, inst. gaz. stan i rok prod. obojętny. Wro­
daw, tel. 0603/0740-15
PIAT 125p, benzyna, inst. gaz. może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrodaw, tel. 0507/04-95-96 
PIAT 125p, benzyna, inst. 
daw, tel. 0606/46-57-92

:. może być do poprawek. Wro-

PIAT 125p z inst gazową Wrodaw, tel. 071/794-62-12,0603/ 
62-97-60
FIAT 126p, CINOUECENTO, MAREA, SEICENTO, PUNTO, SIE­
NA, 1990/01 r., diesel, benzyna kupiony w salonie, I właściciel, 
bez wypadku, może być do drobnych poprawek. Wrodaw, tel. 
071/37247-88
FIAT 126p, CINOUECENTO, MAREA, SEICENTO, PUNTO; SIE­
NA, 1990/03 r., benzyna, diesel może być do małych poprawek 
blacharsko-lakiemiczych lub stan b. dobry, zarejestrowany. 
Wrodaw, tel. 0609/23-25-54 
FIAT 126p. Świebodzice, tel. 074/854-51-61 
FIAT 126p może być uszkodzony, w cenie do 250 zł lub przyj­
mę w zamian za wyrejestrowanie. Trzebnica, tel. 071/312-33-54, 
0608/73-27-50 .

m i w t a s s g  su „ O B
OPG34862

DAEWOO ESPERO, 1996 r. może być nowszy rocznik, zadba­
ny. Legnica, tel. 076/854-53-28,0507/3445-07 
DAEWOO ESPERO, LANOS, TICO w całości lub uszkodzony, 
Wtodaw, tel. 0601/16-83-84
DAEWOO LANOS może być po wypadku lub do poprawek. 
Wrodaw, tel. 0601/78-82-84
DAEWOO LANOS do poprawek lub po wypadku, uszkodzony. 
Wrodaw, tel. 0601/78-82-84
DAEWOO LANOS, MATIZ. Świebodzice, tel. 074/854-55-80, 
0607/83-71-95
DAEWOO LANOS, MATIZ, NUBIRA, 1998/02 r. od I właścicie­
la, w b. dobrym stanie lub do poprawek blacharsko-lakiemiczych. 
Wrodaw, tel. 0609/82-81-61
DAEWOO LANOS, MATIZ, TICO w całośd lub uszkodzony, płat­
ne gotówką, tel. 0505/02-82-06 
DAEWOO LANOS, NEXIA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0602/33-90-00
DAEWOO LANOS, NEXIA, NUBIRA, MATIZ, TICO, 1994/02 r., 
benzyna, diesel może być do poprawek blachar­
sko-lakiemiczych lub stan b. dobry. Wrodaw, tel. 0609/23-25-54 
DAEWOO LANOS, NEXIA, NUBIRA, MATIZ, TICO, 1994/02 r. 
może być do poprawek lakierniczych. Wrodaw, tel. 0609/ 
23-25-53
DAEWOO LANOS, NUBIRA, MATIZ, 1997/03 r. stan dobry lub 
do poprawek blacharsko-lakiemiczych. Wrodaw, tel. 0609/ 
22-39-17
DAEWOO LEGANZA po wypadku. Wtodaw, tel. 0691/79-90-11

FIAT 126p rok prod. i stan pojazdu obojętny. Wrodaw, tel. 06051 
18-27-75
FIAT 126pwdobrym stanie lub do poprawek. Wrodaw, tel.'0601/ 
80-11-26
FIAT 126p po 1990 r., może być do remontu, do 800 zł. Wro­
daw, tel. 0506/76-22-88
FIAT 126p do 1990 r, może być do poprawek. Wrodaw, tel. 

. 0601/29-12-78 
FIAT 126p BIS. Wrodaw, tel. 071/373-90-73,0503/49-81-08 
FIAT 126p do 200 zł. Wrodaw, tel. 0697/2243-39 
FIAT 126p po 1989 r., stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/3345-10 
FIAT 126p stan i rok prod. obojętny. Wrodaw, tel. 0603/0740-15 
FIAT 126p może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, tel. 
0507/04-95-96
FIAT 126p po 1989 r.. może być do poprawek. Wrodaw, tel. 
0606/46-57-92
FIAT 126p stan obojętny, kpi. dokumentacja, z Wrocławia lub
okolic. Wrodaw, tel. 071/311-2 -̂91 po godz. 21
FIAT 126p zarejestrowany, w obojętnym stanie. Wrocław, tel.
0607/96-65-11
FIAT 126p w dobrym stanie lub do poprawek. Wrodaw, tel. 071/ 
784-34-11,071/792-39-75,0600/38-21-35 
FIAT 126p. Wrodaw, tel. 071/794-62-12,0603/62-97-60 
FIAT 126p wyprod. po 1990 r., w dobrym stanie lub do popra­
wek. Wrodaw. tel. 071/79142-15.0603/77-9048
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FIAT 126p, 1986/00 r stan dobry, do 300 zl. Wrocław, tel. 071/ 
792-26-25.0693/34-56-26
PIAT 126p, 1987/90 r, 650 ccm do poprawek blacharskich. Prze­
rzeczyn, tel. 074/837-52-58
FIAT 126p, 1987/94 r. do remontu lub małych poprawek. Marci­
nowice, powiat świdnicki, tel. 0608/33-90-65 
FIAT 126p, 1988/92 r. może być do remontu, do 500 zł. Oleśni­
ca, tel. 071/798-07-72 po godz 20,0605/83-78-18 
FIAT 126p, 1988/95 r. zaniedbany lub stan b. dobry. Wrodaw, 
tel. 071/787-89-24,0606/42-79-50 
FIAT 126p, 1988/96 r. może być do małego remontu. Wałbrzych, 
tel. 0606/34-00-17.
FIAT 126p, 1988/98 r.. Wrocław, teł. 0606/42-79-50 
FIAT 126p, 1990/98 r. stan dobry iub do drobnych poprawek 
blacharsko-łakierniczych. Wrocław, teł. 071/326-90-85, 0601/ 
18-79-12
FIAT 126p, 1990/99 r.. Wrocław, teł 0506/10-89-05
FIAT 126p el, 1994/00 r„ 650 ccm, benzyna. Wrocław, tel. 0506/
52-83-23
FIAT 126p el, 1995/00 r.. Ząbkowice Śląskie, teł. 0504/61-99-53 
FIAT 126p el, 1995/99 r., 650 ccm. Ząbkowice Śląskie, tel. 0609/ 
61-00-08
FIAT 126p, 125p, UNO, PUNTO, CINOUECENTO. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0504/22-75-25
FIAT 131,132,2500 ccm, diesel uszkodzony, do naprawy lub 
na części. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
FIAT BRAVA uszkodzony, stan obojętny. Wrocław, teł. 0691/ 
79-90-11
FIAT BRAVA kupiony w salonie, chętnie od I właściciela, za­
dbany. Ząbkowice śląskie, teł. 0606/75-38-29 
FIAT BRAVA, PALIO WEEKEND, 1999/00 r., 1200 ccm przbieg 
do 50 tys. km. Świdnica, tei. 0693/57-07-00 
FIAT BRAVA, PUNTO uszkodzony. Oława, teł. 0604/14-12-28 
FIAT BRAVO, benzyna, diesel uszkodzony. Wrocław, teł. 071/ 
348-34-78
FIAT BRAVO, BRAVA cały lub uszkodzony. Wrocław, teł. 0602/ 
33-90-00
FIAT CINOUECENTO, 704 ccm, benzyna stan dobry, bez wy­
padku - do 10.000 zł. Legnica, teł. 076/722-90-43,0606/14-33-94 
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm, 900 stan dobry lub do drob­
nych poprawek, chętnie z instalacją gazową. Wrocław, teł. 071/ 
326-90-85,0601/18-79-12
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm, 900 ccm stan dobry lub do 
małych poprawek blacharsko-łakiemiczych. Wrocław, tel. 071/ 
326-17-24,0603/29-53-50
FIAT CINOUECENTO rok prod. i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
FIAT CINOUECENTO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0602/ 
33-90-00
FIAT CINOUECENTO może być uszkodzony lub do remontu. 
Wtocław, tel. 0507/04-95-96
FIAT CINOUECENTO może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
FIAT CINOUECENTO uszkodzony, w całości lub na części. 
Wrodaw, teł. 0507/55-55-59
FIAT CINOUECENTO w dobrym stanie lub do poprawek. Wro­
daw, teł. 071/784-34-11,071/792-39-75,0600/38-21-35 
FIAT CINOUECENTO w całości lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0691/79-90-11
FIAT CINOUECENTO. Wrocław, tel. 071/794-62-12, 0603/ 
62-97-60
FIAT CINOUECENTO w b. dobrym stanie, z zadbanym wnę­
trzem, z kpi. dokumentacją, w cenie do 5.000 zł. Wrodaw, tel. 
0696/42-92-74
FIAT CINOUECENTO, 1991/98 r. cały lub uszkodzony. Wrocław, 
tel. 0601/21-7542
FIAT CINOUECENTO, 1992/98 r. zaniedbany lub stan b. dobry. 
Wrodaw, tel. 071/787-89-24,0606/42-79-50 
FIAT CINOUECENTO, 1993/96 r., 700 ccm. Błotnica, tel. 06061 
75-38-29
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 900 ccm rozbity. Wschowa, 
tel. 065/540-39-59,0694/92-35-10 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO w dobrym stanie lub do po­
prawek. Wrocław. tel. 071/79142-15,0603/77-9048 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO lub Punto. Wrodaw, tel. 071/ 
338-02-78,0603/04-75-27
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO zarejestrowany, w obojętnym 
stanie. Wrocław, teł. 0607/96-65-11 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO. 1990/03 r, benzyna w do­
brym stanie lub do poprawek blacharsko-łakiemiczych, zareje­
strowany w kraju. Wrocław, tel. 0609/23-25-53 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, 1992/02 r.. Wałbrzych, tel. 
074/848-31 -59,0605/73-93-63 ..
FIAT CINOUECENTO, TIPO może być do poprawek. Wrodaw, 
teł. 0603/79-88-70
FIAT CINOUECENTO, UNO, SEICENTO, PANDA, PUNTO, Tipo, 
po wypadku. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
FIAT CINOUECENTO, UNO,. TIPO w całośd lub do remontu. 
Wrodaw, tel. 0601/77-61-54
FIAT COUPE może być cały łub po wypadku. Wrodaw, tel. 0691/ 
79-90-11
FIAT COUPE po wypadku lub w całości. Wrodaw, tel. 0691/ 
79-90-11
FIAT DOBLO po wypadku, zarejestrowany w kraju. Wrodaw. 
tel. 0601778-82-84
FIAT DOBLO po wypadku, zarejestrowany w Polsce. Wrodaw, 
tel. 0601/78-82-84
FIAT DUCATO, 2500 ccm, turbo D po wypadku, zarejestrowa­
ny, stan silnika dobry. Wrodaw, tel. 0605/72-06-60 
FIAT DUCATO, 1988/02 r. zarejestrowany, techn. sprawny, stan 
dobry lub do małego remontu. Legnica, teł. 0606/11-52-64 
FIAT DUCATO, 1991 r„ 2500 ćcm, diesel uszkodzony, na czę­
śd. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
FIAT DUCATO, SCUDO, 1990/03 r. zarejestrowany, techn. 
sprawny, do małych poprawek lub stan dobry. Legnica, teł. 0606/ 
11-52-64 ^
FIAT MAREA WEEKEND, benzyna, diesel po wypadku, w obo­
jętnym stanie. Wrocław, teł. 071/348-26-11 
FIAT MAREA WEEKEND diesel, benzyna, po wypadku, uszko­
dzony, stan obojętny. Wrodaw, tel. 071/348-26-11 
FIAT MAREA, PUNTO, SIENA, 1990/03 r., benzyna w dobrym 
stanie lub do poprawek blacharsko-łakiemiczych, zarejestro­
wany w kraju. Wrodaw, teł. 0609/23-25-53 
FIAT MULTIPLA cały iub uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/ 
70-7645

FIAT PALIO po wypadku lub do remontu. Wtodaw, tel. 0601/ 
16-83-84
FIAT PALIO po wypadku lub do remontu. Wrodaw, tel. 0601/ 
16-83-84
FIAT PUNTO 5-drzwiowy, od I właściciela, bez wypadku. Biela­
wa, teł. 0604/30-7942
FIAT PUNTO rok prod. i stan obojętny. Wrocław, tel. 0694/ 
3345-10
FIAT PUNTO może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, 
tel! 0507/04-95-96
FIAT PUNTO może być do poprawek. Wrocław, teł. 0606/ 
46-57-92

FIAT PUNTO, benzyna, inst. gaz. w całośd lub uszkodzony. 
Wrodaw, tet. 0507/55-55-59
FIAT PUNTO może być do poprawek lub w obojętnym stanie. 
Wrodaw, tel. 0607/96-65-11
FIAT PUNTO II po wypadku (lekkim lub mocnym}. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
.f IAT PUNTO w całości lub po wypadku, do ręmontu. Wrodaw, 
tel. 0601/77-61-54
FIAT PUNTO, SIENA, MAREA zarejestrowany, w obojętnym
stanie. Wrodaw, tel. 0607/96-65-11
FIAT PUNTO, TIPO cały lub uszkodzony Wrocław, tel. 0602/
33-90-00
FIAT PUNTO, TIPO, UNO cały, do poprawek lub po wypadku. 
Oleśnica, tel. 0607/70-00-96
FIAT PUNTO, UNO, TIPO, SIENA PALIO, MAREA oraz inne 
modele, także uszkodzone. Jelenia Góra, teł. 0503/02-80-86 
FIAT SCUDO może być po wypadku, spalony lub do remontu. 
Wrodaw, tel. 0691/79-90-11
FIAT SCUDO po wypadku tub pożarze, do remontu. Wtodaw, 
tel. 0691/79-90-11
FIAT SCUDO, DUCATO stan dobry lub do remontu. Lubin, teł. 
0505/78-96-66
FIAT SEICENTO rok prod. i stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/ 
3345-10
FIAT SEICENTO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 06021 
77-11-77
FIAT SEICENTO może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tel. 0507/04-95-96
FIAT SEICENTO może być do poprawek. Wrocław, tel. 0606/ 
46-57-92
FIAT SEICENTO uszkodzony lub vi całośd. Wrodaw, tel. 0507/ 
55-55-59
FIAT SEICENTO może być rozbity lub w b. dobrym stanie. Wro­
daw, tel. 0601/77-61-54
FIAT SEICENTO cały lub uszkodzony, do remontu. Wrocław, 
tel. 0601/77-61-54
FIAT SEICENTO od I urfaśddela. bez wypadku. Ziębice, tel. 
0604/30-7942
FIAT SEICENTO, SIENA, PALIO, PUNTO, 1990/03 r. od I wła- 
śddela, kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku lub do ma­
łych poprawek. Wrodaw, tel. 0609/22-39-17 
FIAT SEICENTO, UNO, PUNTO, SIENA, PALIO, MAREA, 126p 
EL, może być mocno uszkodzony. Wrodaw, tel. 0600/55-93-87 
FIAT SIENA może być do poprawek. Wrocław, tel. 0606/46-57-92

FIAT SIENA może być cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/ 
77-61-54
FIAT SIENA cały lub uszkodzony. Wrodaw, teł. 0601/77-61-54 
FIAT SIENA, PUNTO, UNO, MAREA, PALIO, 1996/03 r. może 
być do poprawek blacharsko-łakiemiczych lub stan b. dobry, 
możliwość spłaty kredytu. Wrodaw, tel. 0609/82-81-61 
FIAT STILO po wypadku, do remontu lub spalony. Wrodaw, tel. 
0601/77-61-54
FIAT STILO po wypadku, do remontu lub po pożarze. Wtodaw, 
tel. 0601/77-61-54
FIAT TEMPRA może być cały lub do remontu. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84
FIAT TEMPRA cały lub do remontu, uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0601/78-82-84
FIAT TEMPRA, UNO w dobrym stanie lub do poprawek. Wro­
daw, tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
FIAT TICO, 1992/98 r.. Wrocław, tel. 0606/42-79-50 
FIAT TIPO stan i rok prod. obojętny. Wrodaw, tel. 0603/0740-15 
FIAT TIPO, benzyna, inst. gaz. uszkodzony lub w całości. Wro­
daw, tel. 0507/55-55-59
FIAT TIPO może być rozbity, uszkodzony lub w b. dobrym sta­
nie. Wrocław, teł. 0601/16-83-84 
FIAT TIPO rozbity, uszkodzony lub stan b. dobry. Wrodaw, teł. 
0601/16-83-84
FIAT TIPO, 1989/94 r., benzyna, inst gaz. metalic, stan obojęt­
ny. Wrocław, tel. 071/787-89-24,0606/42-79-50 
FIAT TIPO, UNO w dobrym stanie lub do poprawek. Wrodaw, 
tel. 071/79142-15,0603/77-9048 
FIAT TIPO, UNO. Wrodaw, teł. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
FIAT UNO 5-drzwiowy, zadbany. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0606/75-38-29
FIAT UNO może być do małego remontu, w cenie do 5:000 zł. 
Wałbrzych, tel. 0606/34-00-17
FIAT UNO do 1.100 ccm, instalacja gazowa • do 5.000 zł. Wło­
daw, tel. 0601/85-12-58
FIAT UNO stan i rok prod. obojętny. Wrocław, tel. 0603/0740-15 
FIAT UNO rok prod. i stan obojętny. Wocław, tel. 0694/3345-10 
FlAT UNO może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, tel. 
0507/04-95-96
FIAT UNO, benzyna, inst. gaz.. Wrocław, tel. 071/794-62-12, 
0603/62-97-60
FIAT UNO bez wypadku, kupiony w salonie. Złoty Stok, teł. 074/ 
817-50-01

FIAT UNO, 1990/98 r. zaniedbany lub stan b. dobry. Wrodaw, 
tel. 071/787-89-24,0606/42-79-50 
FIAT UNO, 1991/03 r. cały lub uszkodzony, Stan obojętny. Wro­
daw, tel. 0601/70-17-36'
FIAT UNO, 1992/98 r.. Wrocław, tel. 0606/42-79-50
FIAT UNO, SIENA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0602/
77-11-77
FIAT UNO, TIPO, 1300 ccm, 1400 ccm, diesel blacharka do 
remontu lub po wypadku. Oleśnica, tel. 071/798-07-72, 0605/ 
83-78-18
FIAT UNO, TIPO, PUNTO, SIENA, 1990/03 r. od I właśddeła, 
stan b. dobry lub do poprawek blacharsko-łakiemiczych, spła­
cę zadłużenie. Wrodaw, teł. 0609/22-39-17 
FORD, 1992/03 r. cały lub do remontu, do lakierowania, po wy­
padku. Wrocław, tel. 0601/16-83-84 
FORD COURIER może być cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0601/78-82-84
FORD COURIER cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/
78-82-84
FORD ESCORT, 1800 ccm, turbo D. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0501/ 
57-87-29
FORD ESCORT, benzyna, inst. gaz. diesel. Wrodaw, tel. 0506/ 
10-89-05
FORD ESCORT rok prod. I stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/ 
3345-10
FORD ESCORT może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tel. 0507/04-95-96
FORD ESCORT może być do poprawek. Wrocław, tel. 0606/ 
46-57-92
FORD ESCORT, 1986/90 r. poj. 1.300,1.400,1.600, benzyna, 
zarejestrowany w Polsce jako składak, uszkodzony, spalony, 
skorodowany, do remontu. Rawicz, tel. 0600/15-00-58 
FORD ESCORT, 1986/94 r., benzyna, benzyna do remontu. 
Prudnik, tel. 077/437-61-30
FORD ESCORT, 1986/98 r. cały, do poprawek lub po wypadku. 
Oleśnica, tel. 0605/62-00-63
FORD ESCORT, 1989/92 r. do remontu lub uszkodzony. Namy­
słów, tel. 077/41049-10,0600/7947-35 
FORD ESCORT, 1990/95 r. uszkodzony lub zniszczony., tel. 
0606/59-16-30
FORD ESCORT, 1991/03 r. może być cały lub rozbity. Wrocław, 
tel. 071/348-34-78

FORD ESCORT, 1991/95 r.. Kłodzko, tel. 0609/61-00-08 
FORD ESCORT, FIESTA. 1981/95 r. w całości lub na częśd, 
może być uszkodzony, bez dokumentacji i prawa rejestracji, 
odbiór własnym transportem. Paczków, tel. 0603/36-63-27 
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS, MONDEO, SCORPIO, 1988/ 
03 r., benzyna, diesel może być do poprawek blachar­
sko-łakiemiczych lub w b. dobrym stanie, zarejestrowany w kra­
ju. Wrodaw, tel. 0607/96-65-11
FORD ESCORT, FIESTA, ORION, 1990/03 r. może być rozbłty, 
uszkodzony lub do remontu. Wrocław, teł. 0601/21-7542 
FORD ESCORT, FOCUS, MONDEO, SCORPIO, SIERRA, 1988/ 
03 r., benzyna, diesel chętnie do poprawek blachar­
sko-łakiemiczych, mechanicznych, zarejestrowany, stan b. do­
bry. Wrodaw, teł. 0609/23-25-53 
FORD ESCORT, MONDEO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0602/77-11-77
FORD ESCORT, MONDEO, FOCUS po wypadku. Wrodaw. tel. 
0601/16-83-84
FORD ESCORT, ORION, MONDEO, FIESTA, TRANSIT oraz

inne modele, także uszkodzone. Jelenia Góra, tel. 0503/ 
02-80-86
FORD EXPLORER, 1996/03 r. w b. dobrym stanie lub uszko­
dzony. Wrodaw, tel. 0601/70-7645 
FORD EXPRESS może być cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0601/78-82-84
FORD FIESTA rok prod. i stan obojętny. Wrocław, tel. 0694/ 
3345-10
FORD FIESTA może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, 
teł. 0507/04-95-96
FORD FIESTA może być do poprawek. Wrocław, teł. 0606/ 
46-57-92
FORD FIESTA, 1989/98 r. cały, do poprawek lub po wypadku. 
Oleśnica, teł. 0607/70-00-96
FORD FIESTA, 1991/03 r. może być cały lub uszkodzony. Wro­
daw, tel. 0601/77-61-54
FORD FIESTA, 1996 r., 1300 ccm, wtrysk 3-drzwiowy, stan b. 
dobry, bez dokumentacji lub bez prawa rejestracji. Oława, tel. 
0506/60-65-98
FORO FIESTA, ESCORT, MONDEO. Oleśnica, tel. 071/ 
398-53-34,0504/22-75-25

FORD FIESTA, MONDEO, FOCUS po wypadku. Wrodaw, tel. 
0601/16-83-84
FORD FOCUS, FIESTA, KA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0602/33-90-00
FORD GRANADA bez prawa rejestracji lub na zachodnich ta­
blicach. Sława, tel. 068/356-58-33,0607/96-69-03 
FORD GRANADA rocznik i stan techniczny obojętne, w cenie 
do 400 zł. Wrodaw, tel. 071/372-85-03 po godz. 21 
FORD MONDEO cały, do poprawek lub po wypadku. Oleśnica, 
tel. 0607/70-00-96
FORD MUSTANG, 1995/00 r. może być lekko uszkodzony lub 
w b. dobrym stanie. Wrodaw, tel. 0601/70-7645 
FORD ORION cały, do poprawek lub po wypadku. Oleśnica, tel. 
0605/62-00-63
FORD ORION, 1986/89 r., 1500 ccm, benzyna sedan, srebmy 
metalic, bez prawa rejestracji, stan b. dobry, do 1.500 zł. Ole- 
śnjca, tel. 071/315-35-51
FORD SCORPIO w dobrym stanie lub do poprawek, cena do 
4.000 zł. Trzebnica, tel. 071/312-30-74,0502/58-98-55, 0502/ 
58-98-56
FORD SCORPIO KOMBI, SEDAN, benzyna, diesel od 1992 r., 
uszkodzony, po wypadku, na zachodnich tablicach lub zareje­
strowany w kraju. Wrodaw, teł. 071/349-27-14 
FORD SCORPIO rok prod. i stań obojętny. Wrocław, tel. 0694/ 
3345-10
FORD SCORPIO, benzyna, inst. gaz. stan i rok obojętny. Wro­
daw, tel. 0603/0740-15
FORD SCORPIO może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tel. 0507/04-95-96
FORD SCORPIO może być do poprawek. Wrodaw, tel. 0606/ 
46-57-92
FORD SCORPIO, 1990/94 r.. 2500 ccm, turbo D. Wrocław, tel. 
071/332-50-01
FORD SCORPIO, 1992/98 r. może być uszkodzony, w atrakcyj­
nej cenie., tel. 0603/92-76-66
FORD SCORPIO, 1993/98 r. może być cały lub po wypadku, do
remontu. Wrodaw, tel. 0601/78-82-84
FORD SCORPIO, ESCORT, FIESTA uszkodzony lub w stanie
dobrym, zarejestrowany w Polsce. Sulechów, tel. 0604/59-98-75
FORD SIERRA do 4.000 zł, po 1990 r. Trzebnica, tel. 071/
312-30-74,0502/58-98-55,0502/58-98-56
FORD SIERRA SEDAN stan dobry - do 4.000 zł. Wrocław, tel.
071/326-08-91,0505/0444-65
FORD SIERRA, benzyna, diesel inst. gazowa. Wrocław, tel. 
0506/10-89-05

FORD SIERRA w dobrym stanie lub do poprawek. Wrodaw, teł. 
0601/80-11-26
FORD SIERRA rok prod. I stan obojętny. Wodaw, teł. 0694/ 
33-45-10
FORD SIERRA, benzyna, Inst. gaz. stan I rok obojętny. Wro­
cław, tel. 0603/0740-15
FORD SIERRA może być uszkodzony tub do remontu. Wrodaw, 
tel. .0507/04-95-96
FORD SIERRA, benzyna, Inst. gaz.. Wrocław, tel. 071/ 
794-62-12,0603/62-97-60
FORD SIERRA, 1984 r., 2000 ccm, benzyna na zachodnich ta­
blicach, stan b. dobry. Pleszew, tel. 0608/55-37-03 
FORD SIERRA, 1988/91 r. uszkodzony lub do remontu. Namy­
słów, tel. 077/41049-10,0600/7947-35 
FORD SIERRA, 1988/93 r. może być uszkodzony, do remontu 
lub na części, na zachodnich tabficach. Złotor^a, tei. 0507/ 
57-77-88
FORD SIERRA, 1991/92 r. na zachodnich tablicach, 5-drzwio-
wy. Jelenia Góra, tel. 0692/14-73-31
FORD TRANSIT blaszak, oszklony, kontener, skrzyniowy, stan
dobry lub do poprawek. Legnica, tel. 0767722-90-43, 0606/
14-33-94
FORD TRANSIT może być cały lub uszkodzony, do remontu. 
Wrocław, tel. 071/348-26-11
FORD TRANSIT każdy model I rocznik, w całośd lub uszko­
dzony, do remontu lub po pożarze. Wrodaw, ter. 071/348-26-11 
FORD TRANSIT, 1986/02 r. zarejestrowany, techn. sprawny, stan 
dobry lub do małego remontu. Legnica, teł. 076/722-9043,0606/
14-33-94
FORD TRANSIT, 1986/02 r. 6- lub 9-osobowy, stan dobry lub 
do małych poprawek, Legnica, tel. 0606/11 -52-64 .
FORD TRANSIT, 1986/03 r. blaszak lub oszklony, do poprawek 
lub stan dobry. Legnica, teł. 0606/11-52-64 
FORD TRANSIT, 1986/95 r. na częśd, uszkodzony, na zachod­
nich tablicach lub zarejestrowany w kraju. Wrocław, tel. 071/ 
349-27-14
FORD TRANSIT, 1988/98 r. może być uszkodzony, skorodowa­
ny lub w b. dobrym stanie. Nowa Sół, tel. 068/388-60-18,0507/
15-90-74
FORD TRANSIT, 1990/95 r. uszkodzony łub zniszczony., teł. 
0606/59-16-30
FORD TRANSIT, 1990/96 r. może być uszkodzony lub na czę­
śd, na zachodnich tablicach. Złotoryja, tel. 0507/57-77-88 
FORD TRANSIT, 1999 r„ 2500 ccm, diesel krótki, niski, 3-oso- 
bowy, - 22.000 zł. Wrodaw, tel. 0604/47-90-52 
FORD WINDSTAR, 1994/95 r. po wypacftu, może być mocno 
uszkodzony. Nowa Ruda, tel. 074/872-97-30 
HANOMAG. Ostrów Wlkp., ter. 062/738-5343,0603/60-78-81 
HONDA ACCORD rok prod. i stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/ 
3345-10
HONDA ACCORD może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
cław, teł. 0507/04-95-96
HONDA ACCORD, 1979/81 r. Wrodaw, tel. 0604/51-64-72 
HONDA ACCORD, CIVIC, PRELUDE uszkodzony lub w stanie 
dobrym, zarejestrowany w Polsce. Sulechów, teł. 0604/59-98-75 
HONDA CIVIC rok prod. i stan obojętny. WTodaw, teł. 0694/ 
3345-10
HONDA CMC może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, 
teł. 0507/04-95-96
HONDA CMC, 1992/03 r. może być cały lub rozbity. Wrocław, 
te!. 0601/77-61-54
HONDA CR-V może być po wypadku, rozbity, uszkodzony lub 
spalony. Wrodaw, tel. 0601/21-7542 
HONDA CR-V po wypadku, uszkodzony, po pożarze. Wrocław, 
tel. 0601/21-7542
HONDA HR*V po wypadku. Wrodaw, teł. 071/348-26-11

HONDA HR-V po wypadku. Wrodaw, teł. 071/348-26-11 
HONDA PRELUDE, 1991 r„ 2000 ccm, 16V wszystkie eł. do­
datki, na zachodnich tabicach, w cenie do 5.000 zł. Lubin, teł. 
0605/89-94-65
HYUNDAI PONY może być cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0601/77-61-54
HYUNDAI PONY cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0601/ 
77-61-54
IVECO DAILY, 1990/02 r. kontener, blaszak, skrzyniowy, stan 
dobry, środa śląska, tel. 0605/6440-95 
JEEP CHEROKEE, 1993/03 r. może być cały lub uszkodzony, 
do remontu. Wrodaw, teł. 0601/78-82-84 
JEEP CHEROKEE, GRAND CHEROKEE, 1993/03 r. cały lub 
uszkodzony, do remontu. Wrocław, teł. 0601/78-82-84 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1993/03 r. może być cały lub uszko­
dzony, do remontu. Wrodaw, teł. 0601/78-82-84 
JELCZ 640 W, 1989/90 r.... tel. 0609/61-78-15 po godz. 20 
KAMAZ w całośd lub na częśd., tel. 0601/7345-51 
KIA CERES, 2400 ccm, diesel skrzyniowy lub kontener, może 
być uszkodzony. Oława, tel. 0604/27-51-21 
KIA CLARUS w rozsądnej cenie., teł. 0603/92-76-66

O  KUPIĘ AUTA W  DOBRYM STANIE bez dokum en­
tac ji lub bez prawa re jestracji, rocznik po 1995  
r., chętn ie dłuższa współpraca. O ław a, te l. 0506/ 
60-65-98 02053413

LADA, benzyna, inst. gaz. stan i rok prod. obojętny: Wrodaw, 
tel. 0603/0740-15
LADA 2107, benzyna, inst. gaz.. Wrodaw, tel. 071/794-62-12, 
0603/62-97-60
LUBLIN I, II, III, diesel kontener, skrzyniowy, blaszak, stan do­
bry lub do poprawek. Legnica, tei. 076/722-9043,0606/14-33-94 
LUBLIN blaszak. kontener lub skrzyniowy, do poprawek lub stan 
dobry. Lubin, tel. 0505/78-96-66

LUBLIN II, III może być uszkodzony. Trzebnica, tel. 071/ 
312-74-54,0600/55-93-^7
LUBLIN II, III uszkodzony lub cały. Wrodaw, tel. 0600/55-93-87 
LUBLIN, diesel blaszak, kontener, skrzyniowy, w obojętnym sta­
nie. Wrodaw, tel. 0507/55-55-59
LUBLIN II, lii uszkodzony lub bez prawa rejestracji. Wrodaw, 
tel. 0601/94-26-00
LUBLIN, 1994/02 r. kontener, blaszak, skrzyniowy, stan dobry 
lub do małego remontu, środa śląska, tel. 0605/6440-95 
LUBLIN, 1994/03 r. kontener, skrzyniowy, blaszak, stan dobry. 
Legnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 
LUBLIN, 1994/03 r. kontener, skrzyniowy, blaszak, stan dobry 
lub do poprawek, ew. uszkodzony, środa śląska, tel. 0605/ 
6440-95
'LUBLIN, 1995/01 r. może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
MAZDA 323 rok prod. I stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/ 
3345-10
MAZDA 323 może być do poprawek. Wrocław, tel. 0606/ 
46-57-92
MAZDA 323,1989/93 r. uszkodzony lub do remontu. Namysłów,
tel. 077/41049-10.0600/7947-35
MAZDA 323,626. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25
MAZDA 626 rok prod. i stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/
3345-10
MAZDA 626 może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, 
tel. 0507/04-95-96
MAZDA 626,1985/88 r., 2000 ccm, diesel na zachodnich tabli­
cach, stan obojętny. Rozogi, gm. Szczytno, tel. 029/722-64-95

MERCEDES E-KLASSE, C-KLASSE może być do małego re­
montu, z niedużym przebiegiem. Chojnów, powrfat legnicki, tel. 
076/818-67-37,0602/19-14-28
MERCEDES CLK, SLK uszkodzony, po kradzieży, po spaleniu, 
zarejestrowany w kraju. Wrodaw, tel. 0601/21-7542 
MERCEDES 123 E, D, 124,210 cały lub uszkodzony. Wrodaw, 
tel. 0602/33-90-00
MERCEDES 123,124. Wrodaw, tel. 0693/34-5743 
MERCEDES 123,124,126. Oleśnica, tel. 071/898-53-34,0504/ 
22-75-25
MERCEDES 124 może być do poprawek lub po wypadku. Ole­
śnica, tel. 0607/70-00-96
MERCEDES 124, benzyna, inst. gaz. diesel. Wrodaw, tel. 0603/ 
0740-15
MERCEDES 124,1985/95 r. w dobrym stanie lub uszkodzony, 
niekompletny, spalony, w całośd lub na częśd. Legnica, teł. 
0606/68-30-86
MERCEDES 124 D, 1987/88 r. bez wypadku, stan b. dobry. Dłu­
gołęka, powiat wrocławski, tel. 0503/98-52-16 
MERCEDES 140 SW uszkodzony, po kradzieży, po spaleniu. 
Wlrodaw, tel. 0601/78-82-84
MERCEDES 140,160,170,190 po wypadku łub do remontu. 
Wtodaw, tel. 0601/78-82-84
MERCEDES 140, 160, 170, 190 A-KLASSE po wypadku, do 
remontu. Wrocław, teł. 0601/78-82-84 
MERCEDES 140,180 C, 190 E, D cały lub uszkodzony. Wro­
daw, tel. 0602/77-11-77
MERCEDES 190 diesel lub benzyna, w całośd lub uszkodzo­
ny. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
MERCEDES 190 może być do poprawek lub po wypadku. Ole­
śnica, tel. 0605/62-00-63
MERCEDES 190 124, benzyna, diesel może być cały lub 
uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/77-61-54 
MERCEDES 190 zadbany. Złoty Stok, teł. 0600/70-65-83 
MERCEDES 200, 230, 240,300 124 D może być cały lub do 
poprawek. Wrodaw, tel. 0601/78-82-84 
MERCEDES 200,240,300 123 D, 1984/85 r. zarejestrowany w 
kraju, w dobrym stanie. Strzelin, teł. 0692/7443-58 
MERCEDES 207,208,1988/95 r., 2900 ccm do remontu, w ce­
nie do 20.000 zł. Góra, tel. 065/54444-21,0605/85-57-21 
MERCEDES 207,208,209,210,307,308,309,310, 408, 409 
410,609,611,709,711,809,811,814, Vtfio, Sprinter, na za­
chodnich tabicach, na częśd lub uszkodzony, zarejestrowany, 
także model 140 S, 124 E, C-Kłasse, A-Klasse, Vito, rozbity, 
uszkodzony. Wrodaw, teł. 0692/60-64-07 
MERCEDES 207, 208, 209, 210, 308, 310 może być, po wy­
padku lub do remontu. Wrocław, teł. 0601/78-82-84 
MERCEDES 207,208,307,309,310 może być cały lub do re­
montu, po wypadku. Wrodaw, tel. 0601/21-75-42 
MERCEDES 207, 307 rok prod. i stan obojętny. Wrndaw, teł. 
0694/3345-10
MERCEDES 207,307 może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw, tel. 0507/04-95-96
MERCEDES 207, 307 może być do poprawek. Wrodaw, tel. 
0606/46-57-92
MERCEDES 207, 310 D, 1983/93 r. 2.4, 3.0 D, może być dc 
remontu, do 12.000 zł. Grabowno, teł. 065/543-68-15, 0605/ 
85-56-57
MERCEDES 207,310 D, 1986/97 r. może być uszkodzony lub 
do remontu, do 20.000 zł. Góra, tel. 065/544-62-77 
MERCEDES 208, 209, 210,1990 r. na zachodnich tablicach. 
Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 0609/63-35-74 
MERCEDES 208,210,308, 310, 410, MB 100 stan dobry lub 
do poprawek. Legnica, teł. 0606/11-52-64 
MERCEDES 208,210,308,310,410, VITO, 1988/02 r. zareje­
strowany, techn. sprawny, stan dobry lub do małego remontu. 
Legnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 
MERCEDES 250 124 D, 1989/94 r.. 2500 ccm, diesel bez pra­
wa rejestracji. Jelenia Góra, teł. 0609/98-57-93 
MERCEDES 300 123,1980/82 r„ 3000 ccm. diesel. Kłodzko, 
tel. 0609/61-00-08
MERCEDES 300 123 D, 1980/83 r.. 3000 ccm, diesel. Ząbkowi­
ce Śtepkie. tel. 0609/61-00-08
MERCEOES 300 124 D. 1994 r.. 2300 ccm, 3.0, diesel czamy, 
2 poduszki pow., automatic, kfimatyzacja, nie po lakierowaniu, 
rozsądna cena. Jelcz-Laskowice, teł. 0504/10-44-53 
MERCEDES 407,508,608,808 w całości lub na częśd, spraw­
ny, uszkodzony, odbiór własnym transportem. Paczków, tel. 
0603/36-63-27
MERCEDES MB 100 może być uszkodzony, rozbity łub do re­
montu. Wrodaw, tel. 0601/21-7542 
MERCEDES MB 100,1992/94 r. przedłużony, podwyższony, na 
cześd, na zachodnich tablicach. Złotoryja, teł. 0507/57-77-88 
MERCEDES SPRINTER, 1996/99 r„ 2900 ccm, diesel może być 
poobijany, uszkodzony, po wypadku, do 25.000 zł. Osetno, teł. 
065/543-35-95,0609/98-94-35
MERCEDES SPRINTER, VITO po wypadku. Wrocław, teł. 0601/ 
78-82-84
MERCEDES SPRINTER, VITO, MB 100,410,1988/02 r. stan 
dobry lub do małego remontu. Środa Śląska, tel. 0605/6440-95 
MERCEDES UNIMOG terenowy, może być bez osprzętu (przy­
stawek), w dobrym stanie. Zgorzelec, tel. 0604/3447-04 
MERCEDES VITO, 1995/03 r. oszklony lub blaszak, do popra­
wek lub stan dobry. Legnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 
MERCEDES VITO, 1996/01 r., benzyna, diesel kolor obojętny, 
stan b. dobry, do poprawek blacharsko-łakiemiczych, mecha: 
nicznych, zarejestrowany. Wrodaw, tel. 0609/23-25-54 
MERCEDES VITO CDI, -1999/01 r. może być mocno uszkodzo­
ny. Bolesławiec, tel. 0697/13-31-02 
MITSUBISHI CARISMA, benzyna, diesel po wypadku. Wrodaw, 
tel. 0601/77-61-54
MITSUBISHI COLT, 1988/03 r., benzyna, diesel może być cały 
lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0691/79-90-1T 
MITSUBISHI L200 może być lekko lub mocno uszkodzony. 
Wrodaw, teł. 0601/70-17-36
MITSUBISHI L300, L400 po wypadku. Wrodaw, tel. 0601/ 
16-83-84
MITSUBISHI PAJERO możę być uszkodzony, rozbity lub do 
remontu. Wrodaw, teł. 071/348-26-11

MITSUBISHI SPACE GE AR, SPACE WAGON w b. dobrym sta­
nie. Wrodaw, tel. 0601/70-7645 
NISSAN 300 ZX, 240 SX, 200 SX, 100 NX może być c iy  lub 
uszkodzony. Wrodaw, tei. 0691/79-90-11 
NISSAN ALMERA może być uszkodzony. Wrodaw, tel. 0601/ 
16-83-84
NISSAN ALMERA TINO może być uszkodzony lub rozbity. Wro­
daw, tel. 0691/79-90-11
NISSAN ALMERA, MICRA cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0602/33-90-00
NISSAN KING CAB PICK-UP, diesel lub Patrol, 3-drzwiowy- do 
20.000 zł., tel. 0603/52-32-04
NISSAN MICRA, 1993/03 r. może być uszkodzony. Wrocław, 
tel. 071/348-34-78
NISSAN PATROL, TERRANO może być uszkodzony. Wrodaw, 
tel. 0601/21-7542
NISSAN PATROL, TERRANO uszkodzony. Wrodaw, tel. 0601/ 
21-7542
NISSAN PRIMERA P10 uszkodzony, na zachodnich tablicach. 
Wtodaw, tel. 0502/56-89-04,0606/46-21-28 
NISSAN PRIMERA, SUNNY może być do poprawek lub po wy­
padku. Oleśnica, tel. 0605/62-00-63 
NISSAN PRIMERA, SUNNY, 1993/03 r. po wypadku. Wrocław, 
tel. 0601/77-61-54
NISSAN SUNNY, PRIMERA cały łub uszkodzony. Wroda* tel. 
0602/77-11-77
NISSAN TINO, ALMERA uszkodzony. Wrodaw. tel. 0691/ 
79-90-11
NISSAN URVAN, 2500 ccm, diesel. Leszno, tel. 065/537-0547
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KU PIĘ K AŻD E AUTO 06 0 1-77-8 7-40
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SKUP USZKODZONYCH AUT JAPOŃSKICH od 92 r.
tel. 071/315-29-27. 0-601 74 22 13 OP033949I
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|  * wystawiamy zaświadczenia do wyrejestrowania pojazdu

OPEL AGILA po wypadku lub w obojętnym stanie. Wrodaw, 
tel. 0601/78-82-84
OPEL ASCONA, benzyna, diesel inst. gazowa. Wrocław, tel. 
0506/10-69-05
OPEL ASCONA SEDAN. Wrocław, tel. 0601/80-11-26 
OPEL ASCONA, 1984/89 r., benzyna uszkodzony, po wypad­
ku, do remontu., tel. 0600/53-63-20 
OPEL ASTRA kupiony w salonie, bez wypadku. Bielawa, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0502/42-93-94 
OPEL ASTRA może być do poprawek lub po wypadku. Oleśni­
ca, tel. 0607/70-00-96
OPEL ASTRA, 1991/97 r.. Ząbkowice Śląskie, tel. 0609/61-00-08 
OPEL ASTRA, 1991/98 r.. Kłodzko, tel. 0609/61-00-08 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993/96 r. - do 14.000 zł. Wrocław, tel. 
0503/54-18-73,071/788-82-06
OPEL ASTRA, CORSA po 1993 r. Świebodzice, tel. 074/ 
854-55-80,0607/83-71-95
OPEL ASTRA, CORSA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0602/ 
33-90-00
OPEL ASTRA, CORSA, CALIBRA, VECTRA, OMEGA na za­
chodnich tablicach lub uszkodzony, zarejestrowany w kraju. 
Wrocław, tel. 0694/83-33-31
OPEL ASTRA, KADETT, OMEGA/CORSA uszkodzony lub w 
stanie dobrym, zarejestrowany w Polsce. Sulechów, tel. 0604/
59-98-75
OPEL ASTRA, VECTRA, KADETT, 1987/94 r. do poprawek. 
Rawicz, tel. 065/545-16-42,0692/27-75-44 
OPEL CALIBRA, 2000 ccm zadbany. Kamieniec Ząbkowicki, 
tel. 0606/75-38-29
OPEL CALIBRA do remontu lub uszkodzony, zarejestrowany. 
Wrodaw, tel. 0609/02-67-37
OPEL CALIBRA może być cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0601/21-75-42
OPEL CALIBRA, 1990/93 r. zadbany. Błotnica, tel. 0600/
70-65-83
OPEL CALIBRA, 1990/93 r.. Ząbkowice Śląskie, tei. 0609/
61-00-08
OPEL CALIBRA, 1991/93 r., 16V, 8V. Kłodzko, tel. 0609/
61-00-08
OPEL COMBO, 1994/03 r., benzyna, diesel może być uszko­
dzony lub do remontu. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36 
OPEL COMBO, 1996/97 r., 1700 ccm, diesel. Brzeg, tel. 077/
411-48-57,0601/68-80-98
OPEL CORSA B może być do poprawek lub po wypadku. Ole­
śnica, tel. 0607/70-00-96
OPEL CORSA rok prod. i stan obojętny. Wrocław, tel. 0694/ 
33-45-10
OPEL CORSA może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, 
tel. 0507/04-95-96
OPEL CORSA może być do poprawek. Wrocław, tel. 0606/ 
46-57-92
OPEL CORSA B, benzyna, diesel może być uszkodzony lub 
spalony. Wrociaw, tel. 071/348-26-11 
OPEL CORSA C może być uszkodzony, rozbity lub spalony. 
Wrodaw, tel. 0601/21-75-42
OPEL CORSA A, B może być cały lub do remontu. Wrodaw, tel. 
0601/77-61-54
OPEL CORSA C uszkodzony, po spaleniu. Wrodaw, tei. 0601/
21-75-42
OPEL CORSA B, benzyna, diesel uszkodzony, spalony. Wro­
daw, tel. 071/348-26-11
OPEL CORSA, 1993/01 r. może być uszkodzony lub do remon­
tu. Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
OPEL CORSA, 1993/95 r. bez prawa rejestrami. Jelenia Góra, 
tel. 0609/98-57-93
OPEL CORSA, ASTRA, OMEGA Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25
OPEL CORSA, OMEGA, VECTRA ASTRA i inne, po wypadku. 
Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
OPEL CORSA, VECTRA zadbany. Bardo Śl^kie, tel. 0606/
75-38-29
OPEL FRONTERA może być cały. po wypadku lub do remontu. 
Wrodaw, tel. 0601/77-61-54
OPEL KADETT SEDAN stan dobry - do 4.000 zł. Wrocław, tel. 
071/326-08-91,0505/04-44-65
OPEL KADETT KOMBI, benzyna, diesel inst gazowa. Wrocław, 
tel. 0506/10-69-05
OPEL KADETT w dobrym stanie lub do poprawek. Wrodaw, 
tel. 0601/80-11-26
OPEL KADETT KOMBI, diesel - do 5.000 zł. Wrocław, tel. 071/
344-08-52
OPEL KADETT. Wrodaw, tel. 0692/34-86-88 
OPEL KADETT stan i rok obojętny. Wrocław, tel. 0603/0740-15 
OPEL KADETT rok prod. i stan obojętny. Wrocław, tel. 0694/
33-45-10
OPEL KADETT może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tel. 0507/04-95-96
OPEL KADETT może być cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0601/16-83-84
OPEL KADETT, benzyna, inst. gaz.. Wrocław, tel. 071/ 
794-62-12,0603/62-97-60
OPEL KADETT, 1979 r. w dobrym stanie, w cenie do 1.400 zł. 
Wrodaw, tel. 0602/73-16-47
OPEL KADETT, 1980/84 r. może być uszkodzony lub do re­
montu - do 1.000 zł. Sobótka, tel. 0696/31-61-05 
OPEL KADETT, 1985/91 r. może być do poprawek iub po wy­
padku. Oleśnica, tel. 0605/6.2-00-63 
OPEL KADETT, 1986/87 r., 1300 ccm może być uszkodzony 
lub spalony, zarejestrowany, 5-drzwiowy., tel. 0507/40-33-15 
OPEL KADETT, 1989/91 r. do remontu lub uszkodzony. Namy­
słów, tel. 077/410-49-10,0600/79-47-35 
OPEL KADETT, 1989/91 r. na zachodnich tablicach, w cenie do
1.200 zł. Wrodaw, tel. 0696/42-92-74 
OPEL KADETT, 1990/91 r., 1400 ccm, benzyna stan b. dobry,
3-drzwiowy, szyberdach, na zachodnich tablicach lub bez pra­
wa rejestracji, w rozsądnej cenie. Wałbrzych, tel. 0692/02-83-01 
OPEL KADETT, CORSA, 1988/91 r.. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0609/61-00-08
OPEL KADETT, YECTRA, OMEGA cały lub uszkodzony. Wro­
daw. tel. 0602/33-90-00
OPEL MONTEREY może być uszkodzony, rozbity lub do re­
montu. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
OPEL MOVANO, diesel, benzyna może być po wypadku, rozbi­
ty lub spalony. Wrodaw, tel. 0607/17-39-96 
OPEL OMEGA A może być do poprawek lub po wypadku. Ole­
śnica, tel. 0607/70-00-96
OPEL OMEGA A w dobrym stanie lub do poprawek, chętnie z
inst gazową. Wrodaw, tel. 071/791 -38-82,0502/35-77-17
OPEL OMEGA. Wrocław, tel. 0692/34-86-88
OPEL OMEGA A, benzyna, inst. gaz. uszkodzony, w całośd
lub na części. Wrocław, tel. 0507/55-55-59
OPEL OMEGA B, C może być uszkodzony. Wrodaw, tel. 0601/
77-61-54
OPEL OMEGA może być cały lub do poprawek, do remontu. 
Wrodaw, tel. 071/348-34-78
OPEL OMEGA A może być cały lub do remontu. Wrodaw. tel. 
0601/78-82-84
OPEL OMEGA B, C uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/ 
77-61-54
OPEL OMEGA cały lub do poprawek, do remontu. Wrocław, tel. 
071/348-34-78
OPEL OMEGA A po wypadku lub do poprawek. Żary, tel. 0607/
70-70-38
OPEL OMEGA, 1987/01 rmoże być uszkodzony lii) do remon­
tu. Wrodaw, tei. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
OPEL OMEGA, 1988/92 r., diesel na białych tablicach. Gryfów, 
tel. 0692/63-82-04

OPEL OMEGA SEDAN, 1991/93 r., 2000 ccm uszkodzony lub 
po spaleniu, zarejestrowany. Wrodaw, tel. 0609/22-39-17 
OPEL OMEGA, 1995/97 r., 2500 ccm, TDS, klimatyzacja lub 
klimatronic, może być kombi, w cenie do 28.000 zł iub dam w 
zamian Seata Ibizę, czerwony, stan dobry, centralny zamek, 
alum. felgi, el. otw. szyby, 3-drzwiowy, nadkola, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, -7.000 zł. Strzelin, tel. 071/392-38-80, 0506/
61-58-50
OPEL REKORD, 1984/85 r, 2000 ccm, wtrysk z dobrym silni­
kiem, może być na zachodnich tablicach -1.200 zł lub sam sil­
nik z głowicą bez osprzętu - 300 zł. Lwówek Śląski, tel. 0606/ 
11-32-34
OPEL SENATOR, 1987/93 r. najchętniej stan b. dobry, na za­
chodnich tablicach, Zdecydowanie. Wrodaw, tel. 0691/33-43-33, 
071/312-42-24
OPEL VECTRAAmoże być do poprawek lub po wypadku. Ole­
śnica, tel. 0605/62-00-63 ’
OPEL VECTRA rok prod. i stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/
33-45-10
OPEL VECTRA. Wrodaw, tel. 0692/34-86-88 
OPEL VECTRA«ioże być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tel. 0507/04-95-96
OPEL VECTRA A na zachodnich tablicach lub uszkodzony,za­
rejestrowany w kraju, w całośd lub na częśd. Wrodaw, tel. 0609/
02-67-37
OPEL VECTRA A, benzyna, inst. gaz. uszkodzony, w całości 
lub na części. Wrocław, tel. 0507/55-55-59 
OPEL VECTRA w całości lub po wypadku, do remontu lub po­
prawek. Wrodaw, tel. 0601/16-83-84 
OPEL VECTRA, 1988/01 r. może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
OPEL VECTRA ASEDAN, 1990 r., 2000 ccm kolor biały, wersja 
compact, 5-drzwiowy, ABS, szyberdach, stan b. dobry, na za­
chodnich tablicach. Wrodaw, tel. 0504/99-66-14

O  OPEL VECTRA SEDAN, 1990/91 r., 1800 ccm, ben­
zyna hatchback, na części. Sulechów, te l. 0609/ 
83-18-64 87029183

OPEL ZAFIRA pó wypadku lub spalony. Wrodaw, tel. 0601/
16-83-84
PEUGEOT osobowy lub dostawczy, do 10 lat, uszkodzony lub 
w całośd. Wrodaw, tel. 071/348-26-11 
PEUGEOT, 1993/03 r. model osobowy lub dostwaczy, może być 
uszkodzony. Wrodaw, tel. 071/348-26-11 
PEUGEOT 106 po wypadku. Wrocław, tei. 0601/70-17-36 
PEUGEOT 106,1991/98 r. może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
PEUGEOT 106,206,306,406 może być uszkodzony. Wrodaw, 
tel. 0600/55-93-87

. PEUGEOT 205 rok prod. i stan obojętny. Wrocław, tel. 0694/ 
3345-10
PEUGEOT 205 może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tel. 0507/04-95-96
PEUGEOT 205 może być do poprawek. Wrocław, tel. 0606/ 
46-57-92
PEUGEOT 205,1984/94 r. może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrodaw. teł. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
PEUGEOT 205,1986/92 r. stan obojętny, na zachodnich tabli­
cach. Zielona Góra, tel. 068/321-44-61 
PEUGEOT 205,200 r., diesel 2-drzwiowy, bez wypadku, stan 
dobry. Kiełczów koło Wrocławia, tel. 071/398-84-07, 0501/
62-81-39
PEUGEOT 205, 206. Oleśnica, tel. 071/398-53-34. 0504/ 
22-75-25
PEUGEOT 205,206,306,406,1987/99 r., benzyna, diesel może 
być do małych poprawek lakierniczych, I właśddel. Wrodaw, 
tel. 0609/23-25-54
PEUGEOT 205, 206,405,406,1986/99 r„ benzyna, diesel ku­
piony w salonie, I właścidel, może być do drobnych poprawek 
lakiemiczo-blacharskich. Wrodaw, tel. 0693/50-02-64 
PEUGEOT 205,206,405,406,1986/99 r., benzyna, diesel ku­
piony w salonie, I właśddel, może być do poprawek lakierni­
czych. Wrocław, tel. 0711872-47-88 
PEUGEOT 205, 306, 405 cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0602/33-90-00
PEUGEOT 206 diesel lub benzyna, uszkodzony (lekko lub moc­
no). Wrocław, tel. 0691/79-90-11
PEUGEOT 206,1998/01 r. może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
PEUGEOT 206,307, 2002 r., 2000 ccm, HDi kupiony w kraju, 
bez wypadku, klimatyzacja. Wrodaw, tei. 071/328-10-65,0607/
43-0346
PEUGEOT 405 w dobrym stanie lub do poprawek. Wrocław, tel. 
071/791-38-82,0502/35-77-17
PEUGEOT 405 rok prod. i stan obojętny. Wrocław, tel. 0694/ 
3345-10
PEUGEOT 405 może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tel. 0507/04-95-96
PEUGEOT 405 może być do poprawek. Wrocław, teł. 0606/ 
46-57-92
PEUGEOT 406 uszkodzony, zarejestrowany w kraju. Wrocław, 
tel. 0601/77-61-54
PEUGEOT 406,1996/01 r. może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
PEUGEOT 406, PARTNER cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0602/33-90-00
PEUGEOT 605,405,309 może być cały lub do remontu. Wro­
daw, tel. 0691/79-90-11
PEUGEOT 607 zarejestrowany, uszkodzony, spalony. Wrodaw, 
tel. 0601/78-82-84
PEUGEOT BOXER MAXI stan b. dobry, na zachodnich tabli­
cach lub do remontu. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
PEUGEOT BOXER, 1996/03 r. może być po wypadku, rozbity, 
uszkodzony lub spalony. Wrodaw, tel. 0601/70-76-45 
PEUGEOT BOXER, 1999 r., 2500 ccm, diesel krótki, niski, 3-oso­
bowy, - 22.000 zł. Wrodaw, tel. 0604/4 7-90-52 
PEUGEOT BOXER, EXPERT, 1994/02 r. stan dobry, techn. 
sprawny, do poprawek lub uszkodzony. Lubin, tel. 0505/78-96-66 
PEUGEOT BOXER, J5, PARTNER, 1988/02 r! zarejestrowany, 
techn. sprawny, stań dobry lub do małego remontu. Legnica, 
tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 
PEUGEOT BOXER, PARTNER do poprawek lub stan dobry 
środa śląska, tel. 0605/64-40-95 
PEUGEOT J5,2500ccm, turbo D po wypadku, zarejestrowany, 
stan silnika dobry. Wrodaw, tel. 0605/72-06-60 
PEUGEOT PARTNER, diesel 5-osobowy, z kratką Wrodaw, tel. 
0601/73-45-00
PEUGEOT PARTNER, benzyna, diesel po wypadku lub do re­
montu. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
POLONEZ stan techn. i rocznik obojętny lub inny. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0691/65-82-07 
POLONEZ chętnie z inst. gazową może być uszkodzony lub 
przyjmę w zamian za wyrejestrowanie, odbiór własnym trans­
portem. Trzebnica, tel. 071/312-33-54.0608/73-27-50 
POLONEZ, benzyna, inst. gaz. stan obojętny. Wrodaw. tel. 0507/
55-55-59
POLONEZ, benzyna, inst. gaz. stan obojętny. Wrodaw, tel. 0605/
97-51-11
POLONEZ, benzyna, inst. gaz. stan obojętny. Wtocław, tel. 071/
321-81-20,0503/87-52-18
POLONEZ rok prod. i stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/33-45-10’ 
POLONEZ, 1500 ccm, benzyna, inst gaz. stan i rok prod. obo­
jętny. Wrodaw, tel. 0692/34-86-88 
POLONEZ, 1500 ccm, benzyna, inst gaz. stan i rok prod. obo­
jętny. Wrodaw, tel. 0694/23-69-28 
POLONEZ, 1500 ccm rok prod. i stan obojętny. Wrodaw, tel. 
0691/98-31-82

POLONEZ, 1500 ccm, benzyna, inst. gaz. stan i rok prod. obo­
jętny. Wrodaw, tel. 071/7994)3-94 
POLONEZ może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, tel. 
0507/04-95-96
POLONEZ, 1500 ccm, benzyna, inst. gaz. stan i rok prod. obo­
jętny. Wrocław, tel. 0603/0740-15 
POLONEZ może być do poprawek. Wrodaw, tel. 0606/46-57-92 
POLONEZ, 1990/91 r. model przejśdowy, instalacja gazowa, 
może być do remontu. Wrodaw, tel. 0506/52-83-23 
POLONEZ, 1990/99 r. stan dobry lub do remontu, może być z 
inst. gazową. Wrocław, tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
POLONEZ, 1996/03 r. cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/
16-83-84
POLONEZ ATU stan dobry lub do drobnych poprawek, chętnie 
z instalacją gazową. Wrodaw, tel. 071/326-90-85,0601/18-79-12 
POLONEZ ATU stan dobry lub do małych poprawek blachar- 
sko-lakierniczych, chętnie z instalacją gazową. Wrodaw, tel. 
071/326-17-24, -0603/29-53-50
POLONEZ ATU rok prod. i stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/ 
3345-10
POLONEZ ATU stan i rok prod. obojętny. Wrodaw, tel. 0603/ 
0740-15
POLONEZ ATU, benzyna, inst. gaz.. Wrocław, tel. 071/ 
799-03-94
POLONEZ ATU może być Uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tel. 0507/04-95-96
POLONEZ ATU może być cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0601/77-61-54
POLONEZ ATU w całośd lub uszkodzony, do remontu lub po­
prawek. Wrodaw, tel. 0601/77-61-54 
POLONEZ ATU, CARO, benzyna, inst gaz. stan obojętny. Wro­
daw, tel. 071/321-81-20,0503/87-52-18 
POLONEZ ATU, CARO instalacja gazowa. Wrodaw, tel. 0506/
52-83-23
POLONEZ ATU, CAR01,5 GLi, 1.6 GU, 1.4 MPi 16V, po wy­
padku, do remontu lub stan b. dobry. Wrodaw, tel. 071/348-26-11 
POLONEZ ATU, CARO, TRUCK, 1994/02 r. może być z insta­
lacją gazową do poprawek lub stan dobry - do 10.000 zł. Le­
gnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 
POLONEZ CARO chętnie z inst. gazową może być uszkodzo­
ny, w cenie do 1.000 zł. Trzebnica, tel. 071/312-33-54, 0608/ 
73-27-50
POLONEZ CARO rok prod. i stan pojazdu obojętny, może być 
uszkodzony, najchętniej z instalacjągazową. Wrodaw, tel. 0605/
18-27-75
POLONEZ CARO w dobrym stanie lub do poprawek, chętnie z 
inst. gazową. Wrocław, teł. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
POLONEZ CARO, benzyna, inst gaz. stan obojętny. Wrodaw, 
tel. 0507/55-55-59
POLONEZ CARO, benzyna, inst gaz. stan obojętny. Wrodaw, 
tel. 0605/97-51-11
POLONEZ CARO, benzyna, diesel inst gazowa, możebyć do 
małych poprawek. Wrociaw, tel. 0506/10-89-05 
POLONEZ CARO. Wrodaw, tel. 0601/80-11-26 
POLONEZ CARO stan dobry lub do drobnych poprawek, chęt­
nie z instalacją gazową. Wrocław, tel. 071/326-90-85, 0601/
18-79-12
POLONEZ CARO, 1600 ccm stan dobry lub do małych popra­
wek blacharsko-lakiemiczych, chętnie z instalacją gazową. 
Wrodaw, tei. 071/326-17-24,0603/29-53-50 
POLONEZ CARO rok prod. i stan obojętny. Wrocław, tel. 0694/ 
3345-10
POLONEZ CARO PLUS, benzyna, inst. gaz. stan i rok prod. 
obojętny. Wrodaw, tel. 0603/0740-15 
POLONEZ CARO chętnie z inst. gazową stan i rok prod. obo­
jętny. Wrocław, tel. 0603/0740-15 
POLONEZ CARO chętnie z Inst. gazową stan i rok obojętny. 
Wrodaw, tel. 0691/98-31-82
POLONEZ CARO chętnie z inst. gazową stan i rok obojętny. 
Wrodaw, tel. 0692/34-86-88
POLONEZ CARO może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tel. 0507/04-95-96
POLONEZ CARO chętnie z inst. gazową stan i rok prod. obo­
jętny. Wrocław, teł. 0694/23-69-28 
POLONEZ CARO chętnie z inst. gazową stan i rok prod. obo­
jętny. Wrocław, tel. 071/799-03-94 
POLONEZ CARO może być do poprawek. Wrocław, tel. 0606/ 
46-57-92
POLONEZ CARO inst gazowa, w obojętnym stanie. Wrocław, 
teł. 071/322-10-59,0693/39-65-12 
POLONEZ CARO, benzyna, inst. gaz.. Wrocław, tel. 071/
794-62-12,0603/62-97-60
POLONEZ CARO. Wrocław, tel. 071/336-24-69,0605/8249-57
POLONEZ CARO w dobrym stanie lub do poprawek. Wrocław,
tel. 071/79142-15,0603/77-9048
POLONEZ CARO, 1992/00 r., benzyna, inst. gaz. zaniedbany
lub stan b. dobry. Wrodaw, tel. 071/787-89-24,0606/42-79-50
POLONEZ CARO, 1992/96 r. zadbany. Ziębice, tel. 0606/
75-38-29
POLONEZ CARO, 1993/96 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz.. 
Kłodzko, tel. 0609/61-00-08
POLONEZ CARO, 1993/97 r., benzyna, inst. gaz.. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0609/61-00-08
POLONEZ CARO, 1994/01 r. może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
POLONEZ CARO, 1995/97 r. od I wrfaśddela, z małym przebie­
giem, bez wypadku, z inst gazową. Oleśnica, tel. 0503/71-03-00 
POLONEZ CARO, 1996/03 r. może być cały lub uszkodzony. 
Wrodaw, tel. 0601/16-83-84
POLONEZ CARO, ATU GLI, 1500 ccm po wypadku, do remon­
tu lub w b. dobrym stanie. Wrodaw, tel. 071/348-26-11 
POLONEZ CARO, ATU w dobrym stanie lub do poprawek. Wro­
daw, tęl. 071/784-34-11,071/792-39-75,0600/38-21-35 
POLONEZ CARO, ATU, 1991/02 r.. Wałbrzych, tel. 074/ 
848-31-59,0605/73-93-63
POLONEZ CARO, ATU, 1992/02 r„ benzyna, inst. gaz. może 
być do poprawek blacharsko-lakiemiczych lub w dobrym sta­
nie. Wrodaw, tel. 071/372-47-88 
POLONEZ CARO, ATU, 1994/96 r., benzyna inst. gazowa, za­
dbany, chętnie demny lakier, do 6.000 zl. Wałbrzych, tel. 074/ 
848-63-39
POLONEZ CARO, ATU, 1994/98 r. stan obojętny, może być do 
naprawy. Świdnica, tel. 074/853-58-14 
POLONEZ CARO, ATU, TRUCK może być mocnouszkodzony. 
Trzebnica, tel. 071/312-74-54,0600/55-93-87

O  POLONEZ CARO, TR U C K , d iesel stan obojętny, 
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nisz, dziś sprzedajesz. Zapraszam y. AUTO -PO L, 
W rocław, ul. Nyska 59, te l. 0605/82-49-57, 071 / 
336-24-69 01136733

POLONEZ CARO, TRUCK, benzyna, inst. gaz. stan obojętny. 
Wrodaw, tel. 071/321-81-20,0503/87-52-18 
POLONEZ TRUCK 2- lub 5-osobowy, stan dobry lub do popra­
wek - do 10.000 zł. Legnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 
POLONEZ TRUCK może być uszkodzony. Środa Śląska, tel. 
0605/6440-95
POLONEZ TRUCK 5-osobowy, może być uszkodzony. Trzebni­
ca, tel. 071/312-30-74,0502/58-98-55,0502/58-98-56 
POLONEZ TRUCK, benzyna, inst. gaz. stan obojętny. Wrodaw, 
tel. 0507/55-55-59
POLONEZTRUCK, benzyna, inst. gaz. stan obojętny. Wrodaw, 
tel. 0605/97-51-11 •
POLONEZ TRUCK 1.600 lub 1.900 ccm, instalacja gazowa. 
Wrodaw, teł. 0506/52-83-23
POLONEZ TRUCK rok prod. i stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/ 
3345-10
POLONEZ TRUCK, benzyna, inst. gaz. stan i rok prod. obojęt­
ny. Wrodaw, tel. 0692/34-86-88 
POLONEZ TRUCK, benzyna* inst. gaz. stan i rok prod. obojęt­
ny. Wrodaw, tel. 0691/98-3T-82

POLONEZ TRUCK, benzyna, inst gaz. stan i rok prod. obojęt­
ny. Wrodaw, tel. 0694/23-69-28 
POLONEZ TRUCK, benzyna, inst gaz. stan i rok prod. obojęt­
ny. Wrodaw, tel. 0603/0740-15 
POLONEZ TRUCK, benzyna, inst gaz. stan i rok prod. obojęt­
ny. Wrodaw, tel. 071/799-03-94
POLONEZTRUCK może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tel. 0507/04-95-96
POLONEZ TRUCK może być do poprawek. Wrodaw, tel. 0606/ 
46-57-92
POLONEZTRUCK z inst. gazową. Wrodaw, tel. 071/794-62-12, 
0603/62-97-60
POLONEZTRUCK. Wrodaw, tel. 071/336-24-69,0605/8249-57 
POLONEZTRUCK, 1989/02 r. 2-lub 5-osobowy, stan dobry lub 
do małego remontu. Legnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 
POLONEZ TRUCK, 1992/02 r. 1.6 E, 1.9 D, 5-osobowy, stan 
dobry lub do poprawek. Legnica, tel. 0606/11-52-64 
POLONEZTRUCK, 1992/03 r. 5-osobowy, 1.6 E lub 1.9 D, stan 
dobry lub do poprawek, zdecydowanie. Legnica, tel. 0606/ 
11-52-64
POLONEZ TRUCK, 1993/01 r. może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
POLONEZTRUCK, 1995/03 r., benzyna, dieselcały lub uszko­
dzony, do remontu, stan obojętny. Wrocław, tel. 0601/16-83-84 
PONTIAC TRANS SPORT, 1990/03 r. może być cały lub uszko­
dzony. Wrodaw, tel. 0601/78-82-84 
PONTIAC TRANS SPORT, 1990/03 r. może być cały lub uszko­
dzony. Wrodaw, tel. 0691/79-90-11 
PONTIAC TRANS SPORT, 1991/95 r. po wypadku, może być 
mocno uszkodzony. Nowa Ruda, tel. 074/872-97-30 
RENAULT różne modele, po wypadku, do remontu. Wrodaw, 
tel. 0691/79-90-11
RENAULT 19 może być cały lub po wypadku. Wrodaw, tel. 071/
348-34-78
RENAULT 19 może być cały lub do poprawek. Wrodaw, tel. 
0601/16-83-84
RENAULT 19,1990/91 r., 1900 ccm, diesel 5-drzwiowy, stan b. 
dobry, na białych tablicach • do 500 EUR. Wrodaw, tel. 0692/
18-00-78 .
RENAULT 19,1991/95 r., 1800 ccm, benzyna może być rozbi­
ty. Zgorzelec, tel. 0503/14-56-18 
RENAULT 19, CLIO. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 0504/
22-75-25
RENAULT 19, CLIO cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0602/
33-90-00
RENAULT 21 NEVADA, diesel - do 7.000 zł. Wrodaw, tel. 071/
344-08-52
RENAULT 4 ,1980/82 r., 1000 ccm biały, bez prawa rejestracji,
stan dobry. Jelenia Góra, tel. 0601/85-37-59
RENAULT 5,11,19,1987/95 r., 1400 ccm, 1600 ccm, 1700
ccm uszkodzony lub do remontu. Legnica, tel. 076/722-85-95,
0604/31-89-84
RENAULT 5, CLIO może być uszkodzony, na zachodnich tabli­
cach lub na częśd. Wrodaw, tel. 0693/8845-22 
RENAULT 9,11,1600 ccm, diesel blacharka do remontu lub na 
częśd. Kargowa, powiat zielonogórski, tel. 0502/56-78-60 
RENAULT CLIO na zachodnich tablicach lub uszkodzony, do 
remontu. Wrodaw, tel. 0503/54-11-70 
RENAULT CLIO po wypadku. Wrodaw, tel. 0601/77-61-54 
RENAULT CLIO może być uszkodzony, rozbity lid) spalony. 
Wrodaw, tel. 0691/79-90-11
RENAULT CLIO II po wypadku, uszkodzony. Wtocław, tel. 0601/
77-61-54
RENAULT CLIO II uszkodzony, po spaleniu. Wrodaw, tel. 0691/ 
79-90-11
RENAULT CLIO, 19, LAGUNA, MEGANE uszkodzony lub w 
stanie dobrym, zarejestrowany w Polsce. Sulechów, tel. 0604/
59-98-75
RENAULT CLIO, MEGANE, LAGUNA, SCENIC diesel, z klima­
tyzacją. Wródaw, tel. 071/791-31-33,0501/234144 
RENAULT CLIO, THALIA. Świebodzice, tel. 074/854-55-80, 
0607/83-71-95
RENAULT ESPACE, 1990/03 r., benzyna, diesel może być po 
wypadku lub do remontu. Wrodaw, tel. 0601/78-82:84 
RENAULT KANGOO kupiony w salonie, 5-osobowy, z homolo­
gacją lub bez. Bardo, powiat ząbkowicki, tel. 074/817-34-16 
RENAULT KANGOO po wypadku. Wrodaw, tel. 0601/70-7645 
RENAULT LAGUNA może być lekko lub mocno uszkodzony. 
Wrodaw, tel. 071/348-26-11
RENAULT LAGUNA może być uszkodzony. Wrodaw, tel. 0601/
70-17-36
RENAULT LAGUNA, MEGANE cały lub uszkodzony. Wrodaw, 
tel. 0602/77-11-77
RENAULT MASTER, KANGOO.TRAFIC, 1990/03r. stan dobry 
lub do małego remontu, środa Śląska, tel. 0605/6440-95 
RENAULT MASTER, TRAFIĆ, KANGOO, 1988/02 r. stan dobry 
lub do małych poprawek. Środa śląska, tel. 0605/6440-95 
RENAULT MEGANE, CLIO bez wypadku, kupiony w salonie. 
Ziębice, tel. 0502/42-93-94
RENAULT SAFRANE, 1993/99 r. uszkodzony, bez prawa reje­
stracji, na częśd. Legnica, tel. 0508/39-68-28 
RENAULT SCENIC po wypadku. Wrodaw, tel. 0601/16-83-84 
RENAULT SCENIC, KANGOO cały lub uszkodzony. Wrodaw, 
tel. 0602/33-90-00
RENAULT THALIA może być rozbity, spalony lub po kradzieży, 
zarejestrowany w kraju. Wrodaw, tel. 0601/16-83-84 
RENAULT THALIA, TWiNGO, TRAFIĆ cały lub uszkodzony. 
Wrodaw, tel. 0602/77-11-77
RENAULT TRAFIĆ, 1989 r., benzyna, diesel niski, oszklony, 
bez prawa rejestracji, w dobrym stanie, do 4.000 zł. Krotoszyn, 
tel. 0604/89-37-72
RENAULT TRAFIĆ, 1990/96 r. uszkodzony, do remontu lub na 
częśd, na zachodnich tablicach. Legnica, tel. 0507/57-77-88 
RENAULT TRAFIĆ, 2001/03 r. może być uszkodzony, rozbity 
lub spalony. Wrocław, tel. 071/348-34-78 
RENAULT TWINGO może być lekko lub mocno uszkodzony. 
Wrodaw, tei. 0601/70-7645

O  SAM OCHÓD C IĘ Ż A R O W Y : JELC Z, STAR, LIAZ, 
KAMAZ, KRAZ, stan techniczny obojętny. W ro­
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SAMOCHÓD CIĘŻAROWY Jelcz, Star, Man, Kamaz lub inny, w 
cenie do 10.00Ózł. Lisków k. Kalisza, tel. 062/7634545,0693/
85-22-56,0601/35-82-06
SAMOCHÓD CIĘŻAROWY : Liaz, Kamaz, Jelcz, na częśd. 
Trzebnica, tel. 071/312-8543,0696/3347-94 
SAMOCHÓD CIĘŻAROWY do 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/
349-21-74
SAMOCHÓD DOSTAWCZY BUS do poprawek blacharskich i 
lakierniczych, może być rozbity. Góra, tel. 0601/57-14-04 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY : Peugeot Boxer, J5, Rat Ducato. 
Citroen C25, Jumper, uszkodzony, zarejestrowany, na częśd 
lub na zachodnich tablicach. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37

SAMOCHÓD DOSTAWCZY, 1990/00 r. marki Ford, Fiat, Mer­
cedes, Citroen, VW, do remontu lub po wypadku. Wrodaw, tel. 
0601/78-82-84
SAMOCHÓD OSOBOWY marki Audi, BMW, Renault Peugeot, 
Seat, VW, na zachodnich tablicach, do poprawek lakierniczych, 
„tel. 0609/22-39-17
SAMOCHÓD OSOBOWY, diesel z fabryczną homologacją na 
ciężarowy, bez wypadku, stan b. dobry, do 32.000 zł, kpi. doku­
mentacja lub zlecę sprowadzenie. Dobroszyce, tel. 0601/
0543-83
SAMOCHÓD OSOBOWY bez prawa rejestracji: Mercedes 
C-Klasse, Renault 19, Opel Corsa B, BMW 316 E-36 Compact 
Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50,0692/09-80-19 
SAMOCHÓD OSOBOWY Ford, Nissan, Lada, Renault lub inny, 
może być uszkodzony lub do remontu, w cenie do 10.000 zł. 
Opatówek, tel. 062/761-93-63,0609/4043-68 
SAMOCHÓD OSOBOWY Opel Kadett, Corsa, Ford Fiesta, 
Escort, lub inny, najchętniej na zachodnich tablicach, ekono­
miczny, z ważnym przeglądem i OC, w dobrym stanie technicz­
nym, cena do 400 EUR. Opole, tel. 0606/45-63-91 
SAMOCHÓD OSOBOWY uszkodzony, po wypadku. Piława 
Górna, pow. dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
SAMOCHÓD OSOBOWY: Audi 80, Renault 19 Chamade, Opel 
Astra Sedan, w dobrym stanie, po 1991 r. Trzebnica, tel. 071/ 
312-33-10
SAMOCHÓD OSOBOWY: VW Golf I, II, diesel lub benzyna + 
inst. gazowa, 4-drzwiowy, Skoda, benzyna + inst gazowa lub 
Audi 80, diesel - 7.000-8.000 zł. Wrocław, tel. 071/343-61-91 
SAMOCHÓD OSOBOWY po wypadku, uszkodzony, spalony, 
transport własny. Wrodaw, tel. 0605/12-80-05 
SAMOCHÓD OSOBOWY, diesel może być do remontu, do
10.000 zł. Wrodaw, tel. 071/344-08-52 
SAMOCHÓD OSOBOWY: Fiat 126p, Polonez lub inny, spraw­
ny, za wyrejestrowanie lub za niewielką opłatą. Wrocław, tel. 
0693/21-3047
SAMOCHÓD OSOBOWY: Renault 19, Clio, Peugeot 309,405, 
Citroen ZX, stan silnika i rocznik obojętne, na zachodnich tabli­
cach. Zielona Góra, tel. 0508/3745-27 
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1980/84 r.: Audi 80, Opel, VW Golf, 
Jetta, diesel albo z inst. gazową w cenie ok. 2.000 zł lub za­
mienię na przyczepę bagażową sam (nową). Lwówek ślepki, 
tel. 075/784-11-94,0691/09-09-60 
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1995/00 r . : Ford Mustang, Dodge 
Viper, Ram, stan b. dobry lub lekko uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0601/70-7645
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1996 r., 1.6-1.9 najchętniej czarny, 
prod. niemieckiej, techn. sprawny, 5-letni, 5-drzwiowy, bogate 
wyposażenie, inst. gazowa, diesel, np.: VW Golfa III, Audi, For­
da, Skodę, Opla lub inny. Stronie Śląskie, powiat kłodzki, tel. 
074/814-13-05,0501/36-10-95
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1996/01 r„ diesel: Audi 100 C4, A6, 
VW Passat, Skoda Octavia, Audi A3, Mercedes 124, VW Golf 
IV, chętnie Avant automatic, kpi. dokumentaqa, zarejestrowa­
ny. Wrodaw, tel. 0691/834348 
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1999/02 r., diesel do 50 000 zł. Wro­
daw, tel. 0601/70-50-71
SAMOCHÓD USZKODZONY w zamian za wyrejestrowane, stan 
i rok prod. obojętny, Fiat 125p, 126,131, Polonez, Dacia, okoli­
ce Legnicy. Śdnawy. Legnica, tel. 0695/72-37-00 
SEAT ALHAMBRA, AROSA, CORDOBA, TOLEDO może być 
uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, tel. 0601/77-61 -54 
SEAT ALHAMBRA, TOLEDO po wypadku. Wrodaw, tel. 0601/
77-61-54
SEAT AROSA, ALHAMBRA, CORDOBA, TOLEDO uszkodzo­
ny, do remontu. Wrodaw, tel. 0601/77-61-54 
SEAT AROSA, IBIZA uszkodzony. Wrodaw, tel. 0601/21-7542 
SEAT CORDOBA bez wyypadku, kupiony w salonie. Kłodzko, 
tel. 0502/07-38-94
SEAT CORDOBA, 1997 r., 1400 ccm od I właśddela, z prze­
biegiem do 80 tys. km, w cenie do 21.500 zł. Opole, tel. 077/ 
443-11-23
SEAT CORDOBA, IBIZA cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0602/77-11-77
SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO, LEON, 1990/03 r. od I wła­
śddela, stan b..dobry lub do poprawek blacharsko-lakiemiczych, 
spłacę zadłużenie, kredyt, zarejestrowany. Wrodaw, tel. 0609/
82-81-61
SEAT CORDOBA, LEON po wypadku. Wrocław, tel. 0691/ 
79-90-11
SEAT IBIZA, AROSA może być uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/
21-7542
SEAT IBIZA, CORDOBA, LEON, TOLEDO, 1990/03 r.. benzy­
na, diesel zarejestrowany w kraju, może być do poprawek lub w 
b. dobrym stanie. Wrocław, tel. 0609/23-25-53 
SEAT IBIZA, LEON, TOLEDO, 1990/03 r., benzyna może być 
do małych poprawek, bez wypadku, I właśddel, zarejestrowa­
ny, w b. dobrym stanie. Wrocław, teł. 071/37247-88 
SEAT IBIZA, TOLEDO może być do poprawek lub po wypadku. 
Oleśnica, tel. 0605/62-00-63
SEAT IBIZA, TOLEDO, CORDOBA. Oleśnica, tel. 071/ 
398-53-34,0504/22-75-25
SEAT TOLEDO rok prod. i stan obojętny. Wrodaw, tel. 0694/ 
3345-10
SEAT TOLEDO może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, tel. 0507/04-95-96
SEAT TOLEDO może być do poprawek. Wtodaw, tel. 0606/ 
46-57-92
SEAT TOLEDO, 1992/94 r., 1900 ccni, TD. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0609/61-00-08
SEAT TOLEDO, IBjZA LEON, CORDOBA, 1990/03 r. może być 
uszkodzony, do lakierowania lub remontu biacharki.., tel. 0609/
22-39-17
SEAT TOLEDO, INCA cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0602/
77-11-77
SKODA FABIA, 2001/02 r, 1400 ccm, MPi od I właśddela, po 
małym brzebiegu, bez wypadku, kupiony w kraju kdor srebmy 
lub szary metalic. Stradomia, tel. 062/785-29-70 
SKODA FABIA, OCTAYIA, benzyna, diesel uszkodzony. Wro­
daw, tel. 071/348-34-78
SKODA FAVORIT rok prod. i stan pojazdu obojętny, może być 
uszkodzony. Wrodaw, tel. 0501/40-31 -35 - 
SKODA FAYORIT w dobrym stanie lub do poprawek. Wrodaw, 
tel. 071/791-38-82.0502/35-77-17 
SKODA FAVORIT, 1300 ccm stan dobry lub do poprawek, chęt­
nie z instalacją gazową. Wrodaw, tel. 071/326-90-85, 0601/
18-79-12
SKODA FAVORIT, 1300 ccm stan dobry lub do małych popra­
wek blacharsko-lakiemiczych. Wrodaw, tel. 071/326-17-24, 
0603/29-53-50
SKODA FAVORIT stan dowolny. Wrodaw, tel. 0603/79-88-70 
SKODA FAYORIT w dobrym stanie lub do poprawek. Wrodaw, 
tel. 071/784-34-11,071/792-39-75,0600/38-21-35 
SKODA FAVORIT, 1989/93 r., 1300 ccm. Kamieniec Ząbkowic­
ki, tel. 0600/70-65-83
SKODA FAYORIT, 1990/94 r., 1300 ccm. Topola, tel. 0606/
75-38-29
SKODA FAVORIT, 1990/94 r.. 1300 ccm. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0609/61-00-08
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SKODA FAVORIT, FELICIA po wypadku, do remontu, do po­
prawek. Krosnowice, tel. 074/868-53-87 
SKODA FAVORIT, FELICIA. Wrodaw, tel. 071/338-02-78,06031
04-75-27
SKODA FAVORIT, FELICIA, OCTAVIA, 1990/03 r. kupiony w 
salonie, bez wypadku lub może być do małych poprawek la­
kierniczych. Wrocław, tel. 0607/96455-11 
SKODA FAVORIT, FELICIA, OCTAVIA, 1990/02 r., benzyna, 
diesel może być do małych poprawek lakierniczych, bez wy­
padku, kupiony w salonie, I właściciel. Wrocław, tel. 071/ 
37247-88
SKODA FAVORIT, FELICIA, OCTAVIA, 1990/02 r. chętnie ku­
piony w salonie, bez wypadku, I właściciel, może być do ma­
łych poprawek lakierniczych, zarejestrowany w Polsce. Wrocław, 
tel. 0609/23-25-53
SKODA FAVORIT, FORMAN w dobrym stanie lub do poprawek. 
Wrocław, tel. 071/791-42-15,0603/77-9048 
SKODA FELICIA, 1900 ccm, diesel zadbany. Kamieniec Ząb­
kowicki, tel. 0606/75-38-29
SKODA FELICIA bez wypadku, kupiony w salonie. Ząbkowice 
śląskie, tei. 0502/42-93-94
SKODA FELICIA, 1999/01 r. kupiony w salonie w kraju, bez 
wypadku, chętnie od I właściciela. Błotnica, tel. 0606/75-38-29 
SKODA FELICIA, FABIA, OCTAVIA cały lub uszkodzony. Wro­
cław, teł. 0602/33-90-00
SKODA FORMAN, FELICIA zadbany. Błotnica, tel. 0600/
70-65-83
SKODA OCTAVIA, 1998/03 r. po wypa&u, możliwość spłaty 
kredytu lub bez wypadku, może być po kradzieży. Wrocław, tel. 
071/781-27-54
SKODA OCTAVIA, FABIA rozbity, uszkodzony, spalony lub po 
kradzieży, niekompletny. Wrocław, tel. 0601/21-7542 
SKODA OCTAVIA, FABIA, FELICIA, FAVORIT, 1990/03 r. 
uszkodzony lub po małej kolizji, możliwość spłaty zadłużenia 
lub bez wypadku. Wrocław, tel. 0609/22-39-17 
SKODA OCTAVIA, FELICIA, FABIA, FAVORIT, 1990/03 r„ ben­
zyna, inst. gaz. lub diesel, uszkodzony, do poprawek blachar­
sko-lakiemiczych, mechanicznych, możliwość spłaty kredytu. 
,  tel. 0609/82-81-61

O  SKUP SA M O CHO DÓ W  CIĘŻA R O W YC H  w szyst­
kich m arek i rodzajów, do  10.000 z ł, p łatne go* 
tów ką. ., tei. 0601/35-82-06 , 0693/85-22-56 , 062/
763-45-45 01145683

SUZUKI ALTO może być cały lub po wypadku. Wtocław, tel. 
0691/79-90-11
SUZUKI BALENO, benzyna, diesel po wypadku. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
SUZUKI SWIFT może być cały lub uszkodzony, do remontu. 
Wrocław, tel. 0601/78-82-84
SUZUKI VITARA może być cały lub uszkodzony, do remontu. 
Wrocław tel. 0601/77-61-54
SUZUKI WAGON R po wypadku. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
SYRENA 104,105 do remontu, z dokumentacją może być wy­
rejestrowany. Wrocław, tel. 0606/28-90-74 
TARPAN HONKER stan techn. obojętny, może być do remontu. 
Pleszew, tel. 0600/91-88-04
TARPAN HONKER, 1600 ccm, benzyna po 1990 r.,Instalacja 
gazowa • do 10.000 zł. Wrocław, tel. 0504/634043 
TOYOTA 4RUNNER, benzyna, diesel może być cały lub uszko­
dzony. Wtocław, tel. 0691/79-90-11 
TOYOTA 4RUNNER, LAND CRUISER, benzyna, diesel cały lub 
uszkodzony. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
TOYOTA AVENSIS po wypadku. Wrocław, tel. 0601/
70-7645
TOYOTA AVENSIS, CAMRY cały lub uszkodzony. Wrocław, teł. 
0602/33-90-00
TOYOTA CAMRY po wypadku lub do remontu. Wrocław, tel. 
0601/70-7645
TOYOTA CAMRY, 1992/97 r. w całości lub uszkodzony. Legni­
ca, tel. 0606/68-30-86
TOYOTA CARINA II uszkodzony lub na zachodnich tablicach. 
Świdnica, tel. 0601/55-97-11
TOYOTA CARINA E może być uszkodzony lub do remontu. 
Wtocław, tel. 071/348-26-11
TOYOTA CARINA, 1990/97 r. w idealnym stanie lub uszkodzo­
ny. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
TOYOTA CARINA E SEDAN, 1993/94 r„ 2000 ccm klimatyza­
cja, lakier metalic, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka. Lubin, 
tel. 0507/02-98-18
TOYOTA CARINA, CAMRY E może być cały lub do poprawek
lakierniczych. Wrocław, tel. 0601/77-61 -54
TOYOTA CARINA, CAMRY II, E w całości lub do poprawek, do
lakierowania. Wrocław, tel. 0601/77-61-54
TOYOTA CARINA, COROLLA cały lub uszkodzony. Wrocław,
tel. 0602/33-90-00
TOYOTA CARINA, COROLLA, 1986/98 r. może być do popra­
wek lub po wypadku. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
TOYOTA CELICA, 1980/85 r. 1600-2000 ccm. wersja ame­
rykańska, może być skorodowany, na zachodnich tabli­
cach, chętnie z inst. gazową do 1.000 zł, w rozliczeniu 
może być Fiat 126p, 1982r., w ciągłej eksploatacji, prze­
robiony na FL. Uciechów, powiat dzierżoniowski, tel. 0606/
40-67-63
TOYOTA CELICA, COROLLAuszkodzony lub w stanie dobrym, 
zarejestrowany w Polsce. Sulechów, tel. 0604/59-98-75 
TOYOTA COROLLA 1.400 lub 1.800 ccm. Świebodzice, tel. 074/
854-55*80,0607/83-71-95
TOYOTA COROLLA rok prod. i stan obojętny. Wrocław, tei. 
0694/3345-10
TOYOTA COROLLA może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrocław, tel. 0507/04-95-96
TOYOTA COROLLA, 1986/96 r. uszkodzony lub na zachodnich 
tablicach. Świdnica, tel. 0601/55-97-11 
TOYOTA COROLLA, 1988/98 r. zadbany, w b. dobrym stanie 
lub uszkodzony. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
TOYOTA COROLLA, 1989/93 r. do remontu lub uszkodzony. 
Namysłów, tel. 077/41049-10,0600/7947-35 
TOYOTA COROLLA, 1992/94 r„ 1400 ccm, 16V ciemny meta­
lic, 5-drzvMOwy, na zachodnich tablicach. Jelenia Góra, tei. 0603/
75-77-71,0506/45-62-21
TOYOTA COROLLA, 1998/99 r., 1400 ccm, 16V, do 65 tys. km, 
od I właściciela, kupiony w salonie, książka serwsowa, radio, 
wspomaganie kier., ABS, centralny zamek, alarm lub blokada 
skrzyni biegów, stan idealny, w cenie do 25.000 zł. Wrocław, 
tel. 0506/70-62-53
TOYOTA COROLLA, CARINA E po wypadku. Oława, tel. 0604/
14-12-28
TOYOTA COROLLA, CARINA po 1990 r., stan idealny, może 
być kombi. Wrocław, tel. 071/765-39-31,0503/07-67-61 
TOYOTA COROLLA, CARINA, HIACE. Oleśnica, tel. 071/ 
398-53-34,0504/22-75-25
TOYOTA COROLLA, YARIS po wypadku lub do remontu. Wto­
cław, tei. 0601/16-83-84
TOYOTA LAND CRUISER, benzyna, diesel może być cały lub 
uszkodzony. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
TOYOTA STARLET, YARIS może być cały lub uszkodzony. 
Wtocław, tel. 0691/79-90-11
TOYOTA SUPRA, CELICA po wypadku lub w b. dobrym stanie. 
Wrocław, tel. 0691/79-90-11
TOYOTA SUPRA, YARIS cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0602/77-11-77

TRABANT 601 KOMBI w stanie dobrym. Wrocław, tel. 0604/ 
53-58-67
TRABANT KOMBI do 200 zł. Wrocław, teł. 0697/2243-39 
TRABANT POLO, 1100 ccm stan obojętny, możliwy dojazd. 
Wrocław, tel. 071/351-11-58
TRABANT POLO, 1100 ccm może być do poprawek. Wrocław, 
tel. 0694/36-52-60
UAZ do remontu lub w dobrym stanie, może być bez dokumen­
tacji. Wrocław, tel. 0607/56-09-21 
VOLVO 240,244,1980/92 r. w całości lub na części. Paczków, 
tel. 077/431-71-74
VOLVO 460,740, S40, S70 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0602/33-90-00
VOLVO S40, V40 po wypadku lub spalony. Wrocław, tel. 0601/
21-7542
VOLVO S60, S80 po wypadku. Wrocław, tel. 0601/70-7645 
VOLVO S70 po wypadku. Wrocław, tel. 0601/21-7542 
VOLVO V60, V80 po wypadku, do remontu. Wtocław, tel. 071/ 
348-34-78
VW, benzyna, diesel po wypadku lub do remontu. Wrocław, tel. 
0601/21-7542
VW BORA po wypadku lub do remontu. Wrocław, tel. 0601/
21-7542
VW BORA, CORRADO, GOLF, POLO, VENTO, PASSAT, 1986/ 
01 r., benzyna, diesel kupiony w salonie, bez wypadku, zareje­
strowany, stan b. dobry. Wrocław, tel. 0609/23-25-54 
VW BORA, GOLF może być lekko lub mocno uszkodzony. Wro­
cław, tel. 0691/79-90-11
VW BORA, GOLF IV uszkodzony (lekko lub bardzo mocno). 
Wrocław, tel. 0691/79-90-11
VW BORA, GOLF, POLO, VENTO, PASSAT, 1986/03 r„ benzy­
na, diesel zarejestrowany w Polsce, I właściciel, kupiony w sa­
lonie, bez wypadku, może być do drdbnych poprawek lakierni­
czych. Wrocław, tel. 0693/50-02-64 
VW BORA, SHARAN, 1996/02 r. kupiony w salonie, bez wy­
padku, w b. dobrym stanie. Wrocław, tel. 0609/23-25-53 
VW CADDY benzyna lub diesel, po wypadku lub do remontu. 
Wrocław, tel. 0601/21-7542
VW CADDY, TRANSPORTER, 1987/02 r. oszklony lub blaszak, 
do poprawek lub stan dobry. Legnica, tel. 0606/11-52-64 
VW CORRADO może być cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/70-7645
VW CORRADO, BORA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0602/
77-11-77
VW CORRADO, BORA, GOLF, POLO, VENTO, PASSAT, 1986/ 
01 r„ benzyna, diesel kupiony w salonie, bez wypadku, zareje­
strowany, stan b. dobry. Wrocław, tel. 0609/23-25-53 
VW GARBUS, 1200 ccm z płaską szybą chętnie z szyberda- 
chem, techn. sprawny, z silnikiem i ukł. jezdnym w dobrym sta­
nie, może być do lakierowania, w rozliczeniu może być Fiat 126p, 
po tuningu, wartość 2.000 zł. Chocianów, tei. 076/81847-97, 
0602/86-66-83
VW GOLF i, 1600 ccm, diesel na zachodnich tablicach, z bla- 
charkąw b. dobrym stanie i silnikiem w dobrym stanie, 5-biego­
wy, w cenie do 1.500 zł., teł. 0606/35-63-15 
VW GOLF li może być do poprawek lub po wypadku. Oleśnica, 
tel. 0605/62-00-63
VW GOLF I uszkodzony lub do remontu. Wałbrzych, tel. 0602/
38-70-33
VW GOLF II, III rok prod. i stan pojazdu obojętny, może być 
uszkodzony. Wtocław, teł. 0501/40-31 -35 
VW GOLF I, ii, III, IV cały lub uszkodżony. Wrocław, teł. 0602/
33-90-00
VW GOLF, benzyna, inst. gaz. diesel. Wrocław, tel. 0603/
0740-15
VW GOLF 1,1.1,1.3 stan b. dobry, na zachodnich tabficach. 
Wrocław, tel. 0601/78-94-77
VW GOLF II może być cały lub rozbity. Wrocław, tel. 0601/
77-61-54
VW GOLF IV może być uszkodzony, rozbity lub spalony. Wro­
cław, tel. 0601/78-82-84
VW GOLF III, benzyna, diesel może być po wypadku, rozbity
lub spalony. Wrocław, tel. 0601/77-61-54
VW GOLF III diesel, również kombi, po wypadku, uszkodzony,
spalony, stan obojętny. Wrocław, tel. 0601/77-61-54
VW GOLF, benzyna, diesel. Wrocław, teł. 071/794-62-12,0603/
62-97-60
VW GOLF I, II, 1982/84 r. na zachodnich tablicach. Bolesła­
wiec, tel. 0602/71-23-81
VW GOLF, 1982/84 r., diesd na zachodnich tablicach. Nowa 
Sól, tel. 0506/5845-57
VW GOLF, 1984/01 r. może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrocław, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
VW GOLF, 1985/95 r., benzyna, diesel do remontu: Prudnik, 
tel. 077/437-61-30
VW GOLF, 1986/03 r. może być po wypadku, rozbity lub spalo­

ny. Wrocław, tel. 0601/16-83-84 
VW GOLF II, 1986/91 r. może być do małych poprawek bla­
charsko-lakiemiczych. Góra, tel. 0601/57-14-04 
VW GOLF, 1987/91 r. na zachodnich tablicach, w cenie do 1.200 
zł. Wrocław, tel. 0696/42-92-74 
VW GOLF, JETTA uszkodzony lub do poprawek, dq lakierowa­
nia, cena do 5.000 zł. Kudowa Zdrój, tel. 0608/69-7346 
VW GOLF, JETTA, PASSAT, 1987/03r. może być mocno uszko­
dzony lub do małych poprawek. Wrocław, tel. 0601/21-7542 
VW GOLF, PASSAT w całości lub na części, może być uszko­
dzony, zniszczony. Łagiewniki, tel. 0691/18-31-09 
VW GOLF, PASSAT, TRANSPORTER. Oleśnica, tel. 071/ 
398-53-34.0504/22-75-25
VW GOLF, POLO, PASSAT, VENTO, 1988/03 r„ benzyna, die­
sel kupiony w salonie, I właściciel, zadbany, stan b. dobry. Wro­
cław, tel. 071/37247-88
VW JETTA, VENTO może być uszkodzony. Wrocław, tel. 071/ 
348-26-11
VW LT może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, tel. 0601/
78-82-84
VW LT 28, LT 35, LT 40, LT 46,1988/03 r. kontener, blaszak lub 
skrzyniowy, do małego remontu lub stan dobry. Legnica, tei. 
0606/11-52-64
VW LT 28, LT 35, LT 45, LT 46,1993/03 r. może być uszkodzo­
ny, rozbity lub do remontu. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
VW LT 35,1997/98 r. może być lekko uszkodzony. Zdzieszowi­
ce, tei. 077/484-6940
VW NEW BEETLE po wypadku. Wrocław, tel. 0601/70-7645 
VW PASSAT KOMBI rok prod. i stan obojętny. Wrocław, tel. 0694/ 
3345-10
VW PASSAT, benzyna, inst. gaz. diesel. Wrocław, tel. 0603/
0740-15
VW PASSAT KOMBI może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrocław, tel. 0507/04-95-96
VW PASSAT może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, 
tel. 0507/04-95-96
VW PASSAT może być do poprawek. Wrocław, tel. 0606/ - 
46-57-92
VW PASSAT, 1900 ccm, TDl 110 KM pełne wyposażenie. Wro­
cław, tel. 0609/23-25-53
VW PASSAT, 1981 r. na części. Wrocław, tel. 0692/40-91-05 
VW PASSAT, 1987/03 r. uszkodzony, do remontu, benzyna lub 
diesel. Wrocław, tel. 0601/21-7542 
VW PASSAT, 1988/01 r. może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrocław, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32

VW PASSAT KOMBI, 1988/03 r., benzyna, TDl, D może być do 
poprawek blacharsko-lakiemiczych. Wrocław, tel. 0609/23-25-53 
VW PASSAT, 1988/98 r.może być do poprawek lub po wypad­
ku. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
VW PASSAT KOMBI, 1997/03 r. po wypadku. Wrocław, tei. 0601/
16-83-84
VW PASSAT, POLO, JETTA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 

. 0602/77-11-77
VW PASSAT, POLO, SHARAN, GOLF, BORA, 1990/03 r. uszko­
dzony lub po małej kolizji, możliwość spłaty zadłużenia, także 
bez wypadku. Wrocław, tei. 0609/22-39-17 
VW POLO, 1900 ccm, diesel stan obojętny. Kędzierzyn-Koźle, 
tel. 0501/57-87-29
VW POLO może być do poprawek lub po wypadku. Oleśnica, 
tel. 0605/62-00-63
VW POLO do 1.100 ccm, instalacja gazowa • do 5.000 zł. Wro­
cław, tel. 0601/85-12-58
VW POLO stan i rok prod. obojętny. Wtocław, tel. 0603/0740-15 
VW POLO, 1991/01 r. może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrocław, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
VW POLO, 1993/03 r., benzyna, diesel może być uszkodzony. 
Wrocław, tel. 071/348-34-78
VW POLO, GOLF, PASSAT, VENTO, BORA po wypadku. Ole­
śnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
VW SHARAN, GOLF, BORA, POLO, PASSAT, VENTO, 1990/ 
03 r., diesel, benzyna z instal gazową może być uszkodzony 
lub do poprawek blacharsko-lakiemiczych, bez wypadku, zare­
jestrowany. .>atel. 0609/82-81-61 
VW SHARAN, GOLF, BORA, POLO, PASSAT, 1990/03 r., die­
sel, benzyna może być uszkodzony, po kradzieży lub do popra­
wek blacharsko-lakiemiczych, możliwość spłaty kredytu. Wro­
cław, tel. 071/781-27-54
VW TRANSPORTER T2 SYNCRO, benzyna 4x4., tel. 0601/
55-92-56
VW TRANSPORTER T2 6-osobowy. Jelenia Góra, tel. 075/ 
755-35-60
VW TRANSPORTER T2, T4 oszklony lub blaszak, stan dobry 
lub do poprawek. Lubin, tel. 0505/78-96-66 
VWTRANSPORTER T2, diesel benzyna, z inst. gazową. Wro­
cław, tel. 0603/0740-15
VWTRANSPORTER T4, T5 może być lekko lub mocno uszko­
dzony. Wrocław, tel. 0601/70-7645 
VWTRANSPORTER, 1980/90 r. może być cały lub uszkodzo­
ny. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
VW TRANSPORTER T2, T3,1984/89 r„ 1600 ccm, diesel 8- 
iub 9-osobowy - do 10.000 zł. Wrocław, tel. 0504/634043 
VW TRANSPORTER, 1988/03 r. może być rozbity lub do re­
montu. Wrocław, teł. 0601/16-83-84 
VW TRANSPORTER, 1990/91 r„ 1900 ccm, diesel • do 13.000 
zł. Gniechowice, gm. Kąty Wrocławskie, tel. 071/31647-51 
VW TRANSPORTER T4 BUS, 1991/01 r. może być uszkodzony 
lub do remontu. Wrocław, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
VWTRANSPORTERCARAVELLE, MULIWAN, T4,1991/01 r„ 
diesel w b. dobrym stanie lub do poprawek blachar- 
sko-lakiemiczych, zarejestrowany w kraju. Wrocław, tel. 0609/
23-25-54
VW TRANSPORTER T4,1991/99 r., diesel kolor obojętny, do 
poprawek blacharsko-lakiemiczych, mechanicznych, stan b. 
dobry, zarejestrowany. Wrocław, tel. 0607/96-65-11 
VW TRANSPORTER T4.1998/01 r., 2500 ccm, TDl może być 
mocno uszkodzony. Bolesławiec, tel. 0697/13-31-02 
VW TRANSPORTER, CADDY, 1986/02 r. oszklony lub blaszak, 
stan dobry lub do małego remontu. Legnica, teł. 0606/11 -52-64 
WV VENTO po wypadku. Wtocław, tel. 0691/79-90-11 
VW VENTO, 1992/01 r. może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrocław, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
VW VENTO, JETTA II uszkodzony (każdy rodzaj uszkodzeń). 
Wrocław, tel. 071/348-26-11
WARTBURG uszkodzony, w całości lub na części. Wrocław, tel. 
0507/55-55-^9
WARTBURG 353 stan blacharki obojętny, silnik b. dobry, z Wro­
cławia i okolic. Wtocław, tel. 0508/30-24-80 
ŻUK blaszak, chętnie z inst gazową stan blacharki i silnika b. 
dobry, ważny przegląd, przygotowany do trasy, zadbany • do
2.500 zł. Kluczbork, tel. 0605/89-99-68

K U P IĘ  C ZĘŚ C I
O  AIRBAGI, SENSORY, NAPINACZE PASÓW KUPIĘ, 

KUPIĘ, KUPIĘ do w szystkich  m odeli aut. Legni­
ca , te l. 0607/84-11-40 84032843

AUD1100 AVANT: szyba drzwi tylnych lewych. Prudnik, tel. 077/ 
43649-75,0603/63-77-57
AUD1100,1987 r, 2000 ccm, diesel: podsufitka, poduszki sil­
nika, listwy progowe, grill, błotnik przedni lewy. Wrocław, tel. 
071/35744-09,0608/72-61-66 
AUDI 80 B3,1990 r.: wspomaganie kier., tei. 0693/33-61-11 
AUDI 80 B4,1993 r. 1.9TDI, 1.9 TD, 2.0E: lampy, maska, błotni­
ki, zderzak, chłodnica, poduszki pow., liczniki, filtr powietrza, 
lusterka, halogeny, skrzynia biegów, szyba przednia i tylna. 
Wrocław, tel. 0602/23-68-66.0602/26-76-79 
AUDI A3: reflektory, zderzaki, wzmocnienie przednie, chłodni­
ce, skrzynie biegów, zawieszenie tylne, poduszki pow. Lubin, 
tel. 0695/7243-14
AUDI A3 stary i nowy model: różne części, tanio. Świdnica, tel. 
0604/59-0148
AUDI A3, A6,100 C4: różne części, tanio. Słotwina k. Świdni­
cy, tel. 0691/52-89-19
AUDI A4 stary i nowy model: różne części, tanio. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
AUDI A4,1900 ccm, TDl, 110 KM : silnik kpi., skrzynia bie­
gów, wiązka, komputer, filtr powietrza, przepływomierz, peda- 
ty i inne. Trzebnica, tel. 071/387-07-02,071/387-02-25,0608/
31-26-28
AUDI A6 AVANT, 1999 r . : fotele przednie reguł, elektr., z pa­
mięcią ustawień. Oława, tel. 071/3134646,071/303-01-71 
AUTOBUS JELCZ PR110 i fotele rozkładane, szyberdachy. 
Oława, tel. 0692/49-12-78
BMW 318,1999 r., 1800 ccm, TDS: silnik lub wał korbowy z 
korbowodami. Kłodzko, tel. 074/868-27-81,0506/96-69-50 
BMW 5 E-28 : części blacharskie, progi, błotniki, reperaturki 
tylne (prawa i lewa strona). Wrocław, tel. 0608/27-54-92 
BMW 5 E-39 KOMBI: szyba klapy tylną z wycieraczką zawia­
sami i zamkiem. Ząbkowice śląskie, tel. 0603/55-35-15 
BMW S E-28 : skrzynia biegów automatic, techn. sprawna. 
Żarów, tel. 074/858-09-60,0601/05-20-60 
BMW 5 E-34, 1988/95 r. : uszczelki drzwi (szare), elementy 
wnętrza (skórzane), mechanizm elektryczny wycieraczek, zde­
rzaki, grill szeroki, progi plastikowe, komputery do 324 TD i 524 
TD i inne. Wrocław, teł. 0607/16-80-08 
BMW 520 E-34,1991/96 r., 2000 ccm, benzyna: maska silnika, 
wzmocnienie dolne, kpi. drzwi (4 szt., najchętniej z elektr. wy­
posażeniem), kpi. tapicerka, fotele, instal. gazowa do silnika z 
wtryskiem (najchętniej sekwencyjnym), kpi. felg stalowych 17". 
Wrocław, tel. 0602/6649-88,0501/84-26r79 
BMW 525, 2500 ccm : silnik TDS lub TD-M51. Wrocław, tel. 
0502/23-5949
BMW 525 E, 1984 r., 2700 ccm, benzyna :tłok z wklęsłym den­
kiem, • 60 zł. Lubin, tel. 0694/80-05-75 
BMW 525 tds, 1997 r.: licznik, klamkę kierowcy i inne. Złotory­
ja, tel. 076/878-18-97,0691/61-37-15 
BMW E-28,1981/87 r . : mechanizm el. przesuwania szyb tyl­
nych. Lubin, tel. 0691/33-86-24 
BMW E-39, 2001 r . : maska, dach, szyba do drzwi, lampy, 
poduszki pow. oraz inne części. Zielona Góra, tel. 0600/
14-74-41
BMW X5,2003 r., 3000 ccm, diesel: błotniki przednie, maska 
przednia, reflektory ksenonowe, wzmocnienie, zderzak, podusz­
ki powietrzne. Wrocław, tel. 0605/72-06-60 
CHRYSLER NEON, STRATUS, VOYAGER wersja europejska: 
lampy, piasty, klimatyzacja, chłodnice i inne. Wrocław, tel. 0507/
07-83-52

CHRYSLER VOYAGER, 1996/98 r.: wyposażenie wnętrza, dach, 
szyby I inne części. Złotoryja, tel. 0507/57-77-88 
CITROEN AX, 1995 r . : zderzak przedni i drzwi tylne prawe. 
Wrocław, tel. 0603/77-10-00
CITROEN BERLINGO, 2001 r., 1900 ccm, diesel niebieski: 
maski, błotniki, osprzęt silnika, elementy tapicerki, elementy 
plastikowe i inne. Żukowice śląskie, tel. 0602/37-79-98 
CITROEN BX, 1989 r., 1900 ccm, wtrysk : rozrusznik, moduł 
zapłonu, zderzak, filtr powietrza. Nowa Sól, tel. 0506/58-45-57 
CITROEN XSARA PICASSO: lampa tylna lewa. Nysa, tel. 0502/
21-01-97
CITROEN XSARA, 1800 ccm, benzyna: silnik kompletny • do
1.500 zł. Wrocław, tel. 0507/49-01-66
DAEWOO LANOS HATCHBACK: cały przód. Wińsko, tel. 071/
389-8341,0693/17-75-89
DAEWOO LANOS, MATIZ: różne części, w atrakcyjnej cenie. 
Wrocław, teł. 0694/83-33-31
DAEWOO LEGANZA : maty grzewcze. Wrocław, tel. 071/
375-51-08,0501/59-26-24
DAEWOO MUSSO, 2900 ccm, diesel: skrzynia biegów, błotni­
ki. lampy. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
DŹWIG, koparka lub wózek widłowy: zbiornik oleju do hydrau­
liki. Sława, tel. 068/356-62-78,0600/87-37-19 
FIAT 126p e l: klapa bagażnika. Legnica, tel. 076/722-44-27 
FIAT 126p, 650 ccm : silnik, skrzynia biegów, alternator, koła, 
rozrusznik,, fotele (wysokie) lub przyjmę w zamian za wyreje­
strowanie. Trzebnica, tel. 071/312-33-54,0608/73-27-50 
FIAT 126p : skrzynia biegów, silnik, udokumentowane pocho­
dzenie, rozrusznik na kluczyK, felgi, najchętniej uszkodzone. 
Wiązów, powiat strzeliński, tei. 0601/29-12-78 
FIAT 126p: skrzynia biegów, silnik z dokumentacją koła, alter­
nator i inne, mogąbyć uszkodzone. Wrocław, tel. 0601/29-12-78 - 
FIAT 131,1600 ccm: silnik lub głowcę. Jelenia Góra, tel. 075/ 
643-65-17
FIAT 131 SUPERMIRAFIORI, 1400 ccm : wał do silnika. Pie­
szyce, powiat dzierżoniowski, tel. 0697/34-90-74 
FIAT BRAVA: dodatkowe światło .stop', koło zapasowe. Sta­
nowice. tel. 071/303-3345 wieczorem, 0507/8042-31 
FIAT BRAVA: klamki zewnętrzne do drzwi, komplet, stan ideal­
ny. Wrocław, tel. 0503/19-13-15 
FIAT BRAVO: dodatkowe światło .stop', koło zapasowe. Sta­
nowice, teł. 071/303-3345 wieczorem, 0507/8042-31 
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm: fotel przedni lewy. Oława, teł. 
0604/27-51-21
FIAT CINOUECENTO: kanapa tylna, kompletna. Wrocław, tel. 
0501/15-52-27
FIAT DUCATO: drzwi boczne i tylne, zawieszenia, osprzęt sil­
nika, lampy, zderzak, grill, maska i inne w atrakcyjnej cenie. 
Wrocław, tel. 0609/02-67-37
FIAT DUCATO, 1989 r.: reflektor prawy, klosze do kierunkow­
skazów, szyba przednia, zderzak przedni, osłonki plastikowe 
na błotniki przednie. Zielona Góra, tel. 0609/50-30-15 
FIAT DUCATO, 1999 r. : kanapa tylna. Oleśnica, tel. 071/
314-38-54
FIAT PUNTO II : wszystkie części mechaniczne, blacharskie i 
elementy wyposażenia wnętrza do modelu 3- i 5-drzwiowego. 
Leszno, tel. 0694/98-97-89
FIAT PUNTO, 1996 r., 1200 ccm. benzyna, 16V wiśniowy meta­
lic: część przednia lewa blacharki, zawieszenie przednie lewe, 
poduszki powietrzne (2 szt.), reflektor, zderzak, szyba czołowa, 
w przystępnej cenie. Ostrów Wlkp., tel. 0501/05-27-23 
FIAT SEICENTO, 1999/00 r„ 900 ccm, benzyna : silnik bez 
osprzętu, bez dokumentacji. Krotoszyn, tei. 0501/26-11-82 
FIAT TIPO, 1990 r., 2000 ccm: kolektor ssący, ukł. wtryskowy. 
Zielona Góra. tel. 0607/65-29-68 
FIAT UNO, TIPO: różne części, w atrakcyjnej cenie. Wrocław, 
tel. 0693/28-0849
FIAT X1/9, 1977 r. : szyba przednia. Namysłów, teł. 0696/
44-08-57
FORD ESCORT KOMBI. 1999 r., 1800 ccm, TDl : komputer 
(moduł). Lubin, tel. 0693/46-01-99 
FORD ESCORT, SIERRA, SCORPIO tylko Cosworth 4x4: 
wszystkie częścł. Wrocław, tel. 0600/91-15-81 
FORD EXPLORER XLT, 1996/98 r . : skrzynia biegów automa­
tic, most tylny, wał napędowy. Wrocław, tel. 0601/70-7645,0601/
77-61-54
FORD FIESTA, 1998 r. : dach i tył do modelu 3-drzwiowego. 
Zebrzydowa, powiat bolesławiecki, teł. 0601/16-93-78 
FORD MONDEO SEDAN, 1994 r., 1800 ccm, benzyna: błotnik 
lewy przedni, drzwi, próg, ćwiartka tylna, szyba przednia i inne. 
Ząbkowice Śląskie, teł. 0691/91-32-96 .
FORD MONDEO, 2002 r.. 2000 ccm, TDCi I • zawór EGR, płytka 
ozdobna silnika, chłodnica klimatyzacji. Świdnica, tel. 0604/
09-25-86
FORD MONDEO, GALAXY, FOCUS: różne części, tanio. Sło­
twina k. Świdnicy, tel. 0600/10-57-00 
FORD SCORPIO od 1990 r: wszystkie części do każdej wersji, 
ewentualnie w całości na części. Wtocław, tel. 071/349-27-14 
FORD SCORPIO, 1995 r.: lampę przednią prawą. Słubice, tel. 
0504/76-30-89
FORD SCORPIO, 1995/97 r., 2900 ccm, benzyna: przekł. kie­
rownicy, kierunkowskaz lewy, felgi aluminiowe, 2 szt., jasne 
dywaniki przednie, nadkole plastikowe, przednie lewe. Bolesła­
wiec, tel. 075/644-33-81
FORD SCORPIO, GRANADA, V6: koło zamachowe do auto­
matycznej skrzyni biegów, nr 86 GTGK 375-AA. Legnica, tel. 
0605/14-57-59
FORD SCORPIO, SIERRA, MONDEO: różne części z rozbiór­
ki, silniki, zawieszenia, elementy blacharki lub całe auta na czę­
ści, uszkodzone. Sulechów, tel. 0604/59-98-75 
FORD SIERRA, 1990/93 r.: maska silnika. Wrocław, tel. 06031
37-66-91
FORD TRANSIT : obudowa przekładii kierowniczej, klamka 
drzwi prawych, obudowa lusterka prawego, inst. świec żaro­
wych., tel. 0609/82-81-24
FORD TRANSIT : skrzynia biegów (5). Świdnica, tel. 0604/ 
6342-80
FORD TRANSIT od 1986 r.: różne części lub w całości na czę­
ści. Wrocław, teł. 071/349-27-14 
FORD TRANSIT: fotele, kanapa 3-osobowa. Wrocław, tel. 0605/
96-0945
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: silnik od 1989 r., może być 
uszkodzony lub do remontu. Wtocław, tel. 0604/68-71-95 
FORD TRANSIT, 1991/93 r.: nadwozie kompletne lub niekom­
pletne, raz podwyższone, może być na zachodnich tablicach 
lub cały samochód. Wrocław, tel. 0601/53-99-68 
FORD TRANSIT, 1998 r., 2500 ccm, TDl: sprzęgło wiskozowe 
do wentylatora chłodnicy. Trzebnica, teł. 071/312-07-26,0501/
39-15-01
FORD TRANSIT, 1998/00 r.: silnik 2.5 D wzmocniony, z osprzę­
tem i kpi. dokumentacją skrzynia biegów, ukł. wydediowy, wspo- - 
maganie kier., zbiornik paliwa i inne. Legnica, tel. 0602/29-7147 
FORD TRANSIT FT 80,1999 r., 2500 ccm, turbo D : wał korbo­
wy z panewkami oraz turbinę. Lubin, tel. 076/847-55-27 
HANOMAG : różne części. Ostrów Wlkp., tel. 062/738-5343, 
0603/60-78-81
HYUNDAI GALLOPER : czujnik ABS. Jelenia Góra, tel. 0603/
61-59-50,0692/09-80-19
HYUNDAI PONY GIS, 1500 ccm: aparat zapłonowy. Wrocław, 
tel. 0501/57-70-04
HYUNDAI SONATA, 1997 r.: klamki wewnętrzne, lewe, zamek 
drzwi kierowcy. Jarosławice, powiat wrocławski, teł. 071/ 
3164042
IVECO: różne części. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
IVECO DAILY, 2003 r.: filtr paliwa, kpi. grill, części silnika, łapy 
silnika, przekł. kierownicza, zbiorniczek spryskiwaczy, podszy­
bie i inne. Wrocław, tel. 0501/23-23-94 
IVECO 35-10,1997/98 r., 2800 ccm, turbo D : silnik lub wał 
korbowy, tłoki z pierścieniami, panewki i inne części. Wrocław, 
tel. 0693/64-75-01
JAGUAR S-TYPE :wszystkie części. Wrocław, tel. 0600/
91-15-81
KOPARKA LIEBHERR, MENCK: gąsienice, nowe lub używa­
ne., tel. 0601/7345-51
LADA SAMARA, 1500 ccm : silnik z dokumentacją może być 
do remontu. Rawicz, tel. 065/546-39-21

LAND ROVER FREELANDER: zawieszenie tylne. Wilkowice, 
tel. 065/534-11-53
LUBLIN II, III: zderzak, chłodnica, maska, okular, drzwi lewe, 
skrzynia biegów (5), most, głowica, drzwi tylne do kontenera. 
Wtocław, tel. 0601/80-99-18
MAZDA 323,1991 r., 1300 ccm : 2 błotniki, maskę, zderzak, 
zbiorniczek spryskiwaczy szyb, zbiornik wspomagania kier., li­
stwę plastikową podszybią, listwę pod lampy. Niegosławice,-tel. 
068/378-10-34,0506/15-32-76
MERCEDES 108 W, 1967 r.: wanna szyberdachu. Kępno, tel. 
062/781-02-60,0601/89-10-61
MERCEDES 123,2400 ccm, diesel: silnik do remontu, z doku­
mentacją. Kobierzyce, tel. 071/311-17-94,0607/48-86-73 
MERCEDES 123, 2400 ccm, diesel: silnik, stan dobry lub do 
remontu. Kudowa Zdrój, tel. 0605/37-7341 
MERCEDES 123 KOMBI, 1980 r . : nadwozie w całości lub na 
części. Paczków, tel. 077/431-71-74 
MERCEDES 124: silniki, elementy blacharki, skrzynie biegów i 
inne części. Wrocław, tel. 0601/69-35-08 
MERCEDES 124 E-KLASSE, 2500 ccm, diesel: tłumik. Legni­
ca, tel. 076/862-13-76
MERCEDES 124 limu^na: elementy wnętrza kpi., fotele i tapi­
cerki do modelu z 1992 r.-Legnica, tel. 0600/31-27-71 
MERCEDES 124 : roleta tylna (żaluzja) tylnej szyby oraz lo­
dówka. Leszno, tel. 0603/79-72-91 
MERCEDES 124: zderzak przedni z kratką w kolorze żółtym. 
Wtocław, tel. 071/348-50-06,0601/76-37-32 
MERCEDES 124 E-KLASSE: maska, lampy, zderzak przedni. 
Wtocław, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
MERCEDES 124 E-KLASSE, 1993/95 r., 5000 ccm: części przo­
du, błotniki, zderzak, lampy, maska, chłodnica, listwa na drzwi i 
podłogowe, tył nadwozia, zderzak tylny, skrzynia biegów, prze­
pustnica gazu, inne części. Lubin, tel. 0601/19-14-24 
MERCEDES 124, 1994 r., 3.0 TD, 2.5 TD : skrzynie biegów, 
maska E-klasse. Lubin, tel. 0606/81-63-11 
MERCEDES 126: tapicerka jasna, kompletna, most tylny 3.07 
lub 3.46, ewentualnie całe auto na częśd., tel. 0609/82-81-24 
MERCEDES 126: listwy gładkie. Głogów, teł. 0608/554749 
MERCEDES 140 S, 1993 r., 5000 ccm: szyba boczpa przednia 
lewa i tylna prawa do wersji Long, osłona wentylatora klimaty­
zacji, nadkola tylne. Brafin, powiat kępiński, tel. 0503/974073 
MERCEDES 207,208, 209, 210,307,308,309,310,408, 409 
410, 608, 609, 611,709,711,809,811, 814, Vario, Sprinter, 
2.3,2.4,2.9,3.0,4.0,4.0 TD: resory, skrzynie, wał, most, felgi, 
kolumna wspomagania, blacharka, licznik, stacyjka, przełącz­
nik kierunkowskazów, chłodnice, kokpit i inne. Wrocław, tel. 
0692/60-64-07
MERCEDES 210 W KOMBI, 2000 r . : drzwi lewe, błotnik lewy
tylny. Zielona Góra, tel. 0600/14-7441
MERCEDES 210, SPRINTER: fotel kierowcy. Wrodaw, tel. 071/
338-00-93
MERCEDES 250,1992 r., 2500 ccm: elementy listwy szerokiej. 
Bolesławiec, tel. 0609/84-64-59 
MERCEDES 300 124 D : most tylny, wał napędowy - do 400 zł. 
Wrodaw, teł. 0603/89-1141
MERCEDES C-KLASSE częśd blacharskie: błotniki, drzwi, 
maska przednia, wzmocnienie przednie, beka przednia, miska 
dejowa do C-180, poduszki pow. Jelenia Góra, tel. 0603/ 
61*59-50,0692/09-80-19
MERCEDES C-KLASSE, 1994 r„ 2200 ccm, diesel: miska de­
jowa nr. R 604 014 0702. Pęgów, gm. Oborniki Śląskie, tel. 071/
310-73-34
MERCEDES ML .tuner TV pracujący z systemem .Comand*, 
kierownica z elementami drewnianymi w kolorze brązowym. 
Wtodaw, teł. 0601/70-50-71
MERCEDES SPRINTER : klimatyzacja kpi. i inne częśd. Go­
styń, tel. 0605/72-56-22
MERCEDES SPRINTER: dach do modelu przedłużonego i pod­
wyższonego, poduszka pow. kierowcy, fdgi. Wałbrzych, td. 074/ 
848-12-93,0604/52-69-35
MERCEDES SPRINTER, 1998 r., 2900 ccm, turbo D : dużo 
dementów blacharki i częśd mechanicznych. Zielona Góra, tel. 
0600/14-7441
MERCEDES VITO, 2300 ccm, turbo D : głowica z gwarancją
szczdnośa. Wrodaw, td. 0694/26-79-56
MERCEDES VITO : fotde, środkowy rząd. Zidona Góra, td.
068/326-69-98 po godz 20,0604/35-75-92
MITSUBISHI COLT, LANCER, GALANT, ECLIPSE, 1984/92 r.:
różne częśd. Gliwice, tel. 0503/17-85-07
MITSUBISHI PAJERO : czujnik ABS. Jelenia Góra, tel. 0603/
61-59-50,0692/09-80-19
MITSUBISHI SPACE STAR, 2001 r.: drzwi uzbrojone lewe, błot­
niki lewe. Opde, td. 0604/49-87-64,0503/57-74-13 
MOTOCYKL HONDA CB, 500 ccm: dokumenty, stacyjka, wlew 
pdiwa., tel. 0604/14-21-38
MOTOCYKL HONDA, YAMAHA, SIMSON: silnik zarejestrowa­
ny jako motorower, może być uszkodzony, tylko z dowodem 
rejestracyjnym. Lwówek śląski, tel. 0608/50-12-34 
MOTOCYKL MZ 251ETZ: siodełko. Legnica, td. 0601/77-70-88 
MOTOCYKL PANONIA : różne częśd. Wrodaw, tel. 071/
372-86-13
MOTOCYKL SUZUKI DR 850 BIG, 1991 r., 800 ccm: skrzynia 
biegów (kpi. lub na częśd). Szklarska Poręba, tel. 075/717-21-51 
MOTOCYKL WSK, 125 ccm : wał nowy. Kłodzko, td. 074/ 
871-54-00
MOTOC YKL YAMAHA TDM 850: lampa prawa, elementy przo­
du. Torzym, td. 068/34141-33,0604/30-2941 
MOTOROWER DERBISENDA, 1999 r.: ślimak, kierunkowska­
zy, szkło lampy tylnej, lusterka. Wałbrzych, td. 074/665-0445, - 
0601/44-14-88
NISSAN SUNNY, 1995 r., 1400 ccm, benzyna: maska silnika,
reflektory, zderzak przedni, błotniki przednie, szyba przednia,
chłodnica. Oława, tel. 0604/14-12-28
OPEL ASTRA: różne części, w atrakcyjnej cenie. Wrocław, tel.
0609/02-67-37
OPEL ASTRA CLASSIC, 1995 r.: napinacze pasów bezpieczeń­
stwa, silnik wyderaczki tylnej, halogeny. Oleśnica, tel. 0608/
27-85-51
OPEL ASTRA, 2002 r., 2000 ccm, DTI: osprzęt silnika, zawie­
szenia rczęści przodu. Wińsko, powiat wołowski, tel. 0606/
32-29-96
OPEL CALIBRA, OMEGA: różne częśd, w atrakcyjnej cenie. 
Wrocław, tel. 0694/83-33-31
OPEL COMBO C, 2002 r.: sensor na poduszkę pow. i na dwa 
napinacze, firmy Temic, nr GM 24417008DT. Lwówek śląski, 
tel. 0603/74-73-17
OPEL COMBO TOUR. 2003 r.: drzwi lewe. Gliwice, td. 01 4/
06-60-19
OPEL CORSA A, 1991 r.: błotnik przedni lewy, najlepiej w Odo­
rze czarnym. Wtocław, tel. 0604/45-02-89 
OPEL CORSA, OMEGA, ASTRA, YECTRA. 1996/02 r.: różne 
częśd. tanio. Słotwina k. Świdnicy, tel. 0691/52-89-19 
OPEL KADETT: mosty tylne napędowe. Kamieniec Ząbkowic­
ki, tel. 0602/38-97-60
OPEL KADETT, 1600 ccm, diesd: głowica. Wrodaw, td. 071/
344-08-52
OPEL KADETT GSI, 1989 r.: sprężyny, zawieszenia przednie. 
Kłodzko, tel. 0603/13-09-80
OPEL OMEGA B : pompa wydmuchu wtórnego, mieszalnik. 
Chojnów, tel. 076/818-87-51,0606/91-37-94 
OPEL OMEGA B, 1995 r. lampy ksenonowe 2 szt. Żarów, td. 
074/858-9448,0601/14-89-08
OPEL OMEGA, ASTRA, CALIBRA: silniki 1600-1700 ccm die­
sd, pompy wtryskowe, vacuum pompy i inne. Sulechów, tel. 
0604/59-98-75
OPEL REKORD, 1980/86 r., 2300 ccm, diesel: częśd silnika. 
Lubin, tel. 076/817-52-02 ‘
OPEL SENATOR, 1987/93 r.: wszystkie częśd przodu, zdecy­
dowanie. Wrodaw, tel. 0691/3343-33,071/31242-24 
OPEL VECTRA : różne części, w atrakcyjnej cenie. Wrocław, 
tel. 0609/02-67-37
OPEL ZAFIRA, 2001 r., 2000 ccm. DTI 16V : silnik, komplet 
siedzeń ztapicerką! Lubin, td. 076/724-86-11,0603/39-69-17 
PEUGEOT, 1900 ccm, TDI: pompa wtryskowa, stan idealny., 
tel. 0606/66-92-29
PEUGEOT 305, diesel: silnik (monoblok, kompletny, z osprzę- - 
tern, stan b. dobry). Wrodaw, teł. 071/368-11-08
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PEUGEOT 306 KOMBI: różne częśd., tel. 0603/92-76-66 
PEUGEOT 306: kanapa tylna. Wrocław, tel. 0504/50-18-68 
PEUGEOT 306,1999 r.: siedzenia tylne, pasy bezwładnościo­
we tytne. Legnica, tei. 0505/13-33-46 
PEUGEOT 309: fotele, przepustnice pow. i inne. Wrocław, tel. 
0600/25-91-92
PEUGEOT 405 : maska przednia, reflektory, lusterko lewe, 
wzmocnienie przednie, zderzak z belką, atrapa, chłodnica, fel­
gi, opony zimowe. Wrocław, tel. 0600/46-08-05 
PEUGEOT 405,1990 r . : przód w b. dobrym stanie. Wrocław, 
tel. 0603/77-10-00
PEUGEOT 405, 406 o poj. 1.9 TD, 2.0-2.2 HDI, 2.0 turbo E: 
silniki, mały przebieg., tel. 0606/66-92-29 
PEUGEOT BOXER, J5, CITROEN C25, JUMPER: różne czę­
ści, w atrakcyjnej cenie. Wrocław, tel. 0694/83-33-31 
PEUGEOT J5,1993 r., 2500 ccm, turbo D : tarcza sprzęgła, 
docisk sprzęgła, pompa wody, lusterko prawe, opony, klamka 
lewa wewnętrzna, wałek sprzęgła. Oława, tel. 0692/49-12-78 
POLONEZ : silnik, skrzynia biegów (5), most. Trzebnica, tel. 
071/312-33-54.0608/73-27-50
POLONEZ, 1996 r.: maska silnika, moduł, błotniki przedni lewy, 
kierunkowskaz lewy. Opole, tel. 0608/69-11-13 
POLONEZ CARO : drzwi, most lub w całości na części. Wro­
cław, tel. 071/336-24-69,0605/82-49-57 
POLONEZ CARO, ATU : maska, drabinka, drzwi, błotniki, re­
flektory, chłodnica, szyba. Wrodaw, tel. 0603/85-13-62 
POLONEZ TRUCK: most, drzwi, skrzynię biegów lub cały sa­
mochód na częśd. Wrodaw, tel. 0507^5-55-59 
POLONEZ TRUCK: most tyfny, drzwi lub cały na częśd. Wro­
daw. tel. 071/336*24-69,0605/82-49-57 
PRZYCZEPA TOWAROWA D-46 ład. 4.5 tony: oś. Mieszkowi­
ce. tel. 077/437-59-42
RENAULT 5.1990 r., GTE: zadski hamulcowe, opony 185/60 
R 13, półkę tylną, plastikową. Wrocław, tel. 0501/83-83-64 
RENAULT CLIO: częśd przodu i inne, w rozsądnej cenie. Wro­
daw, tel. 0693/88-45-22
RENAULT CLIO II, 1998 r. 5-drzwiowy: wszystkie szyby. Wro­
daw. tel. 0609/87-23-44
RENAULT KANGOO, 1999 r., 1400 ccm, wtrysk: wiązka inst. 
elektr. Bolesławiec, tel. 075/644-64-38,0604/75-02-92 
RENAULT LAGUNA, 1994/00 r.: wszystkie częśd z demonta­
żu lub cale auto na częśd, uszkodzone, bez prawa rejestracji. 
Legnica, tel. 0508/39-68-28
RENAULT MASTER, 1998/03 r.: skrzynie biegów (manualna). 
Wrodaw, tel. 0601/69-35-08
RENAULT MEGANE, 1999 r . : napinacze pasów bezpieczeń­
stwa. Wrodaw, tel. 0607/60-78-19 
RENAULT RAPID. 1992/95 r., 1900 ccm, diesel: silnik. Wro­
daw, tet 071/354-01-60,0691/82-12-24 
RENAULT SAFRANE I I : części tyłu, drzwi, lampy tylne, ma­
ska. Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50,0692/09-80-19 
RENAULT SAFRANE: grill, kierunkowskaz prawy. Wrodaw, tel. 
0600/46-08-05
RENAULT SAFRANE II : maska przednia, lampy, grill, zderza­
ki, wzmocnienie przednie, klapa tylna z szybą. Wrodaw, tel. 
0600/46-08-05
RENAULT SAFRANE : skrzynie biegów (manualna i automa­
tyczna). Wrodaw, tel. 0601/69-35-08 
RENAULT SAFRANE, 1993/99 r.: wszystkie częśd z demonta­
żu lub całe auto rozbite, na zachodnich tablicach. Legnica, tel. 
0508/39-68-28
SAAB 900,1994 r.: konsola z poduszkąlub bez, halogen lewy.
Jelenia Góra, tel. 0697/20-01-96
SEAT IBIZA, 1995/96 r . : zderzak tylny, szeroki, atrapa, 1995/
97 r. Legnica, tel. 076/721-93-41,0604/05-13-16
SEAT LEON, TOLEDO I I : różne częśd, tanio. Świdnica, tel.
0600/10-57-00
SEAT TOLEDO, 1993 r.: maska, lampy, griH, zderzak, wzmoc­
nienie czołowe, błotniki, chłodnica, filtr powietrza, wspomaga­
nie, klamki, lusterka, felgi aluminiowe, osłona pod silnik. Wtro- 
daw, tel. 0602/26-76-79,0602/23-68-66 
SEAT TOLEDO, LEON, CORDOBA, IBIZA, GOLF IV, POLO, 
2003 r . : reflektory, zderzaki, błotniki, poduszki pow., skrzynia 
biegów, drzwi, konsola, części mechaniczne i blacharskie. Pro­
chowice, powiat legnicki, tel. 0609/32-37-45 
SILNIK WANKLA. Kalisz, tel. 0604/67-52-24 
SKODA 100,110 S. 1970/77 r., 988 ccm: zderzaki, chlapacze 
tylne, 2 szt., lampy, błotniki Nnne częśd mechaniczne, silnik na 
części. Legnica, tel. 076/722-55-25 grzecznościowy 
SKODA 110 R COUPE, 1976 r., 1107 ccm: elementy blacharki 
i inne częśd. Legnica, teł. 076/722-55-25 grzecznościowy 
SKODA, 1990/03 r.: części nowe i używane. Kłodzko, tel. 0507/
56-81-21
SKODA FABIA, 1900 ccm, TDI: dużo części przodu lub cały 
przód. Gostyń, tel. 0605/72-56-22 
SKODA FELICIA, 1999 r., 1300 ccm, benzyna: osprzęt silnika 
i komory silnikowej, maska, przewody el., reflektory, zderzak, 
błotnik prawy przedni, deska rozdz., podsufitka, drzwi prawe 
przednie. Oława, tel. 0604/14-1
SKODA OCTAVIA: maski, błotniki, reflektory, zderzaki, skrzy­
nie biegów, zawieszenie tylne i inne. Lubin, tel. 0695/ 
7243-14
SKODA OCTAVIA stary i nowy model: różne częśd blacharskie 
i mechaniczne, tanio. Świdnica, tel. 0600/10-57-00 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2002 r . : relingi dachowe, radiood­
twarzacz, felgi aluminiowe. Wrocław, tel. 0502/70-91-57 
SKODA RAPID 130,1989/90 r., 1289 ccm : silnik, typ 136. Le­
gnica, tel. 0603/8441-71
STAR: kabina oryginalna. Wrocław, tel. 0502/23-5949 
STAR 1142: burty lub skrzynia ładunkowa.., tel. 0503/51-7646 
STAR 200 wywrotka: skrzynia ład. (tzw. patelnia). Wrodaw, tel.. 
0602/8249-61
SUBARU: silniki EA-65,71,81,82, do remontu i częśd do tych 
silników. Wrocław, tel. 0601/25-8246 
SUBARU LEGACY, 1998 r, 2500 ccm, benzyna: przód pojaz­
du lub cały samochód na częśd. Legnica, tel. 0601/44-92-19 
SUZUKI ALTO MINIBUS: nadwozie, na zachodnich tablicach. 
Jelenia Góra, tel. 0604/34-18-82,0601/15-33-95 
TATRA 148, 815 : urządzenie dźwigowe CKD 20, 201, może 
być bez dozoru lub cały dźwig, bez dokumentacji lub z uszko­
dzonym podwoziem. Jelenia Góra, tel. 0697/26-64-66 „
TOYOTA CELICA TURBO 4x4: wszystkie częśd. Wrocław, tel. 
>600/91-15-81
TOYOTA YARIS, COROLLA, AVENSIS, CARINA E: klimatyza­
cja kompletna lub zdekompletowana. Oleśnica, tel. 0691/ 
73 J3-70
V*. .70 740,1988 r.: różne częśd. Żarów, teł. 074/858-09-60, 
06C /05-20-60

' W\ BORA, GOLF III, IV: poduszka pow. pasażera. Jelenia Góra, 
iel. 0603/61-59-50,0692/09-80-19 
VW BORA, GOLF iV : maski, błotniki, zderzaki, reflektory, chłod­
nice, wzmocnienia, klimatyzacja, poduszki pow. i inne. Lubin 
tel. 0695/7243-14
VW BORA, GOLF IV: różne części, tanio. Świdnica, tel. 0600
10-57-00
VW GOLF III: maskę przednią, klapę tylną, zderzak przedni 
tylny, błotniki, wzmocnienia przednie, poduszki pow., kierowni­
cę ♦ taśmę, silnik TD, skrzynię biegów, chłodnicę i inne. Opole, 
tel. 0605/88-35-82
VW GOLF II, 1800 ccm, benzyna : puszka przekaźników, 
szyberdach, zderzaki szerokie, chłodnice, zbiornik paliwa 
z pompą paliwa. Wrocław, tel. 071/364-32-77, 0604/
86-75-60
VW GOLF III, 1996 r , 1.9 TD, 1.9 TDI, 2.8 VR6,2.016V: siniki, 
skrzynie biegów. Lubin, tel. 0606/81 -63-11 
VW GOLF III, 1997 r„ 1900 ccm. 110 KM, TDI: silnik. Grabów 
n. Prosną, tel. 0696/66-78-14
VW GOLF, PASSAT: automatyczna skrzynia biegów i inne czę­
ści. Wrodaw, tel. 0603/4845-74 
VW GOLF, PASSAT, BORA, 1998/02 r . : różne częśd, tanio. 
Słotwina k. Świdnicy, tel. 0691/52-89-19 
VW LT 28,1996/02 r.: maska, podłużnica lewa daleko obdęta. 
Lubin, tei. 0606/34-22-06
VW PASSAT B5, B6: maski, błotniki, zderzaki, drzwi, reflekto­
ry, wzmocnienia, chłodnice, poduszki pow. i inne. Lubin, tel. 
0695/7243-14

VW PASSAT B5, B6: różne częśd, tanio. Świdnica, tel. 0604/
59-0148
VW PASSAT B5,1900 ccm, TDI, 110 KM : silnik kpi., wiązka, 
komputer, przepływomierz, filtr powietrza, skrzynia biegów, pe­
dały. Trzebnica, tel. 071/387-07-02, 071/387-02-25, 0608/ 
31-26-28
VW PASSAT, 1987/91 r.: maskę, klapę tylną, błotniki, zderzak 
przedni i tylny, wzmocnienie przednie, lampy, poduszki, silnik 
TD, skrzynię biegów, taśmę, felgi stalowe i inne. Opole, tel. 0605/
88-35-82
VW PASSAT, 1994 r., 1.9 TD, 1.9 TDI, 2.8 VR6,2.016V: silniki, 
skrzynie biegów. Lubin, tel. 0606/81-63-11 
VW PASSAT, 1994/96 r.: podnośniki el. szyb, lusterka, wspo­
maganie, grill, maska, zderzak, pompa paliwa, chłodnica, felgi 
aluminiowe. Wrocław, tel. 0602/26-76-79,0602/23-68-66 
VW PASSAT B5,1999 r., 1800 ccm, Turbo: turbina w b. dobrym 
stanie, kolumny McPhersona, wahacze, reflektory ksenonowe, 
maska silnika i inne. WTodaw, tel. 0603/77-10-00 
VW POLO, 1998 r., 1000 ccm: przepustnica wolnych obrotów 
(może być również ze Skody albo z Seata). Wrodaw, tel. 0501/
35-21-64
VW SHARAN, 2800 ccm, VR6: różne częśd. Wrodaw, tel. 0601/
79-10-13
VWTRANSPORTERT2 SYNCRO; most przedni, zawieszenia, 
wał napędowy, zbiornik paliwa, rama., tel. 0601/55-92-56 
VWTRANSPORTER CARAVELLE: kupię wnetrze do wersji dłu­
giej, siedzenia, klimatyzację manualną, ogrzewanie postojowe, 
kanapy do Kangoo, Berlingo, Partnera. Dzierżoniów, tel. 0604/ 
50-67-17
VW TRANSPORTER T2,1980 r., 2000 ccm, benzyna, boxer: 
głowica (do silnika chłodzonego powietrzem). Świebodzin, tel. 
0602/53-70-88
VW TRANSPORTER MULTIVAN, 1993/97 r.: reflektory, lampy 
tylne, fotele, podsufitka lub całe wnętrze pojazdu. Wrocław, tel. 
0609/23-25-53
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 2.4 D, 1.9 TD, 2.5 E, 2.5 TDI: 
silniki, skrzynie biegów. Lubin, tel. 0606/81 -63-11 
WOŁGA 24 : drzwi przednie i tylne (kompletne), szyba przed­
nia. Kalisz, tel. 0602/3341-70 
WÓZEK WIDŁOWY: widły. Niemcza, tel. 074/837-62-73 
WÓZEK WIDŁOWY: widły lub całą wieżę. Otmuchów, tel. 077/ 
43142-31,0502/39-98-37
ŻUK, 1995 r. : klapa tylna, blaszak. Mirosławice, tel. 074/ 
858-09-60.0601/05-20-60

M O T O C Y K L E
APRILIAAF1125 FUTURA, 1990 r., 18 tys. km, 125 ccm, bia- 
ło-zielony, stan idealny, - 4.600 zł. Twardogóra, tel. 071/
315-84-12,0606/38-18-57
APRILIA RS 125 SPORT, 1999 r., 125 ccm 1-osobowy, przygo­
towany na tor wyśdgowy, ponad 40 KM, owiewki, - 4.900 zł. 
Rybnik, tel. 0507/06-27-26
AVO SIMSON, 1957 r., czamy, zarejestrowany, stan b. dobry, -
2.800 zł. Opole, tel. 077/456-72-95 
BUTY MOTOCYKLOWE HARLEY-DAVIDSON kolor czamy, 
rozmiar 42, oryginalne, -400 zł. Wrodaw, tel. 071/375-51-08, 
0501/59-26-24
BUTY MOTOCYKLOWE STYL MARTIN skórzane, kolorowe, na 
śdgacza, rozmiar 43/44. Wrodaw, tel. 0603/74-73-17 
GILERA 500 ENDURO, DAKOTA, 1991 r., 500 ccm, czamy, roz­
rusznik, kufer, drugi kpi. opon, handbary, alerbis, po wymianie 
płynów, - 6.500 zł lub zamienię na inny, ew. na samochód. Kłodz­
ko, tel. 0607/73-63-20
GOKART, 650 ccm, różowy, 1-osobowy, techn. sprawny, na 
podzespołach Fiata 126p, stan dobry, - 1.000 zł. Bielawa, tel. 
071/315-72-06 po godz. 17
GOKART, 125 ccm profesjonalny, 33 KM, 3 hamulce tarczowe, 
stan b. dobry, + felgi i opony, - 2.500 zł. Chojnów, tel. 0506/ 
13-23-65
GOKART, 125 ccm oryginalny, silnft WSK, hamulec tarczowy+ 
kpi. opon, • 850 zł. Pólko, powiat kaliski, tel. 0606/87-81-55 
GOKART, 2000 r. prędkość maks. 180 km/godz., 2 kpi. opon, 
hamulce tarczowe na wszystkie koła, - 2.500 zł. Chojnów, tei. 
076/818-79-01,0602/89-20-52
GOKART, 2003 r., 50 ccm 2-biegowy, hamulec tarczowy, złożo­
ny z nowych częśd, idealny do nauki dla dzied od 7 lat, - 800 zł 
, możliwość transportu. Leszno, tel. 0605/12-10-56 
HONDA 750C2 SHADOW, 2002 r„ 1 tys. km, 750 ccm, czamy, 
kupiony w salonie, atrakcyjny wygląd, mało używany, stan b. 
dobry, - 24.000 zł. Wrodaw, tel. 0600/58-85-60 
HONDA 900 BOL-DOR, 1981 r„ 60 tys. km, 900 ccm, pertowo- 
granatowy, zabudowany, turystyczny, atrakcyjny wygląd, białe 
siedzenie, stan b. dobry, - 7.900 zł. Lubin, tel. 0693/11-29-09 
HONDA CB 250,1980 r., 250 ccm, niebieski, silnik 2-cylindro- 
wy, stan dobry, hamulec tarczowy z przodu, skórzane siedze­
nia, • 1.500 zł. Leszno, tel. 065/525-86-03,065/537-25-34 
HONDA CBR1000F, 1991/92 r., 1000 ccm, czerwono-czarny, 
nowy napęd, klocki hamulcowe, rozrząd, nowe opony, II właśd- 
del, stan b. dobry, -10.000 zł. Polkowice, tel. 0606/43-73-92 
HONDA CBR 1100XX, 1997 r., 31 tys. km, 1100 ccm, czamy, -
22.600 zł lub zamienię na osobowy. Wałbrzych, tel. 0604/
72-64-82
HONDA CBR 600,1994 r. stan b. dobry, -13.500 zł. Kochanów, 
powiat kamiennogórski, tel. 075/742-59-14 po godz. 18,0608/ 
0547-29 do godz. 18
HONDA CBR 600F, 1996 r., 27 tys. km w kraju od VII. 2003 r., 
książka serwisowa, zadbany, - 15.000 zł. Wrodaw, tel. 0692/ 
5549-94

MOTOROWERY i CZĘŚCI
Części wysyłkowo, używani
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YAMAHA, APRLIA, SUZUKI, HONDA, PIAGGIOI INNE

PIASKI k. Gostynia, ul. iw . Marcina 13 
tol. 065/571-91-61 
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HONDA CBR 900RR, 1994 r., 45 tys. km, 900 ccm, srebr- 
no-pomarańczowy, stan b. dobry, nowy olej, -15.800 zł. Lubin, 
teł. 076/846-96-71,0608/66-22-60 
HONDA CBX 550,1986 r, 550 ccm, 16V, fioletowy, hamulce 
tarczowe, pompowane amortyzatory, po wymianie świec, oleju 
i filtrów, stan b. dobry + Honda CBX 550,16V, na częśd, - 3.500 
zł. Zagrodno, tet. 076/877-31-83,0504/60-82-86 
HONDA CRE 80,1996 r„ 7 tys. km, 80 ccm, czerwono-biały, 
naklejki, wysokie wyczynowe enduro, atrakcyjny wygląd, nie 

’ wymaga wkładu finansowego, posiada 2 hamulce tarczowe, 
dwie chłodnice, 6-biegowy, 9 KM, nowe opony i akumulator, kpi. 
dokumentacja, zarejestrowany, stan idealny, - 4.900 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/734-82-62,075/734-73-06 
HONDA CRE 80 ENDURO, 1996 r., 6 tys. km 6-biegowy, 2 ha­
mulce tarczowe, 2 chłodnice, kpi. dokumentacja, zarejestrowa­
ny, stan b. dobry, - 4.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-82-62, 
0508/19-88-17
HONDA MB 80,1989 r., 80 ccm hamulec tarczowy, stan dobry, 
- 900 zł lub zamienię. Chojnów, tel. 0602/89-20-52 
HONDA MBX 80,1983 r., 40 tys. km, 80 ccm, czerwony, po 
kapitalnym remoncie silnika, wymienione łożyska, tłok i pier­
ścienie, cylinder po szlifie, stan b. dobry, oryginalny lakier, -
1.800 zł. Oleśnica, tel. 0501/71-98-99 
HONDA MBX 80,1988 r., 27 tys. km, 80 ccm, czerwony, chło­
dzony deczą, zarejestrowany jako motorower, na dotarciu, 6-bie­
gowy, po lakierowaniu, śdgacz, • 3.000 zł. Nowe Kramsko, gm. 
Babimost, teł. 0691/9648-14
HONDA MT 80 CROSS, 1989 r., 80 ccm, czerwony, techn. spraw­
ny, stan dobry, - 1.300 zł lub zamienię. Chojnów, tel. 0602/ 
89-20-52
HONDA VF 750,1985 r., 750 ccm, czerwono-biały, - 3.500 zł. 
Głuchołazy, tel. 077/439-51-95
HONDA VTR 250,1993 ru 14 tys. km, 250 ćcm. V2, biało-nie­
bieski, zabudowany śdgacz, silnik chłodzony deczą, 6-biego­
wy, I właśddel, bez wypadku, zadbany, ważny przegląd I OC, -
5.500 zł lub zamienię na samochód. Strzegom, tel. 0600/ 
9843-76

HONDA XL 500,1982 r., 32 tys. km, 500 ccm, czerwony, spraw­
ny, w kraju od roku, po przeglądzie, szyba, do drobnych popra­
wek, • 2.500 zł lub zamienię. Dzierżoniów, tel. 074/831 -73-02 
HONDA XZ 500S, 1982 r. odony, po przeglądzie, • 2.500 zł. 
Dzierżoniów, tel. 074/831 -73-02 
JAWA 250,1960 r., czerwony, oryginalny lakier, techn. spraw­
ny; - 550 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/738-01-76 
JAWA 250,1987 r., - 300 zł. Bolesławiec, tel. 075/784-12-02 . 
JAWA 350 ECO, 1983 r., 350 ccm, niebieski, zadbany, wał po 
regeneracji, nowe tłoki, pierścienie, tarcze sprzęgła, atrakcyjny 
wygląd, stan b. dobry - 850 zł. Wrocław, tel. 071/346-2047 
JAWA 350,1985 r., biały, kpi. dokumentacja, II właścidel, nie- 
rejestrowany, - 400 zł. Wrocław, tel. 0696/86-40-62 
JAWA 350 TS, 1987 r., 350 ccm, żółty, po remoncie, bez doku­
mentacji, stan b. dobry, • 450 zł lub zamienię na MZ150,250 
lub Inny. Polkowice, tei. 0601/88-86-82 
JAWA 350 TS, 1991 r. stan dobry, cały lub na częśd, wiele czę­
ści silnika i druga rama, - 500 zł. Lubin, tel. 0601/46-83-08 
JINCHENG JC 100 KNIGHT CHOPPER, 2000 r., 100 ccm,
4-suw, srebmy metalic, stan idealny, oryginalny przebieg 1600 
km, - 3.800 zł. Nowa Sól, tel. 0693/19-91-88 
JUNAK B-20,1959 r., 350 ccm, 4-suw, czamy, oryginalny, 3-ko- 
łowy ze skrzynią ładunkową, bez dokumentacji, uszkodzony 
silnik, do poprawek, • 2.500 zł. Leszno, tel. 0606/64-52-16 
KASK MOTOCYKLOWY wyprodukowany w 1969 r. w Kaliskich 
Zakładach Tworzyw Sztucznych, środek wyłożony skórą, w 100 
% oryginalny, -160 zł. Bielany Wrodawskie, tel. 071/311-22-91 
po godz.21
KASK MOTOCYKLOWY stan b. dobry, - 80 zł* Wrodaw, tel. 
071/346-5044
KASK MOTOCYKLOWY stan b. dobry, • 80 zł. Wrodaw, tel. 
071/346-50-44
KASK MOTOCYKLOWY KIWI K530 z atestem, size 56, regula­
cja wysokości położenia szybki i wlotów powietrza, atrakcyjny 
wygląd, mato używany, • 160 zł. Bielany Wrodawskie, tel. 071/
311-22-91 po godz.21
KAWASAK11200 VOYAGER XII, 1994 r., 1200 ccm odpowied­
nik „Gold Wińg’, -19.900 zł., tel. 0603/92-76-66 
KAWASAKIGPZ1100,1986 r., 50 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, 
niebieski, stan dobry, - 4.500 zł. Opole, tel. 0502/08-88-92 
KAWASAKI GPZ 500,1988 r., 60 KM, czamy, stan dobry, • 3.900 
zł. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 .
KAWASAKI GPZ 500S, 1988 r., 500 ccm, czamy, 60 KM, stah 
dobry, • 3.900 zł. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
KAWASAKI GPZ 600,1985 r„ 37 tys. km, 600 ccm, czerwo­
no-czarny, zadbany, nowy akumulator i opona tylna, ekonomicz­
ny, - 4.800 zł lub zamienię na Audi 80, diesel, 1989 r„ uszko­
dzony. Prudnik, tel. 077/436-17-75,0600/12-27-78 
KAWASAKI KLR 600,1987 r., 600 ccm, zielony, duże enduro, 
stan b. dobry, kufer, kask Nolan, buty, spodnie, • 5.200 zł. Wro­
daw, tel. 071/347-91-81
KAWASAKI KR 250,1991 r., 250 ccm nieeksploatowany w kra­
ju, sprowadzony z Japonii, brak zapłonu i dekla, - 2.500 zł. By­
strzyca Kłodzka, tel. 0502/26-98-68 
KAWASAKI KX 250,1989 r, 250 ccm, 2-suw, zielony, hamulce 
tarczowe, chłodzony deczą, centralny amortyzator, nowe zę­
batki, łańcuch, uszczelniacze, zawieszenia i oleje, stan dobry, -
3.150 zł. Lubin, tel. 0600/03-91-82 
KAWASAKI KX 250 CROSS, 1989 r. chłodzony cieczą, central­
ny amortyzator, hamulce tarczowe, stan b. dobry, - 3.700 zł. 
Namysłów, tel. 0604/84-0445
KAWASAKI KZ 750,1983 r„ 750 ccm, biały, - 3.200 zł lub za­
mienię na inny. Kępno, tel. 062/781-02-60,0601/89-10-61 
KAWASAKI ZR 250,1997 r., 22 tys. km, 249 ccm, czerwony, po 
wymianie pierśdeni i płynów, po regulacji, - 2.800 zł. Otok, tel. 
075/644-91-76,0696/23-73-76
KAWASAKI ZX 600R NINJA, 1997/98 r’ , 19 tys. km, 600 ccm, 
105 KM, zielony, sportowy ukł. wydechowy, polerowane elemen­
ty, po wymianie płynów, zadbany, karta pojazdu, stan idealny, -
16.300 zł. Krzywa, tel. 0600/2146-74 
KAWASAKI ZX 600 R, 2003 r., 2 tys. km, 636 ccm, zielony, nie­
eksploatowany w kraju, najnowszy model, stan idealny, - 33.000 
zł. Chojnów, tel. 076/819-63-15,0692/48-3740,0692/48-3743 
KAWASAKI ZX 900,1997 r., 14 tys. km, 900 ćfcm, zielono-bia- 
ło-fioletowy, stan techn. dobry, sprowadzony ze Szwącarii, po 
wymianie oleju, nowe klocki ham. + kombinezon, kask, buty, 
rękawice, -17.500 zł lub zamienię na samochód. Zielona Góra, 
tel. 0503/65-06-55
KAWASAKI ZXR 250, 1995 r., 250 ccm, czamy, obudowany 
śdgacz, 3 tarcze ham., 56 KM, stan dobry, • 5.600 zł lub zamie­
nię na samochód osobowy. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
KAWASAKI ZXR 250, 1995 r., 56 KM, czamy, śdgacz, stan 
dobry, - 5.600 zł lub zamienię na samochód osobowy. Chojnów, 
tel. 0506/13-23-85
KTM 500 CROSS, 1987 r., 500 ccm, 2-suw profesjonalny, chło­
dzony wodą, tarcza hamulcowa przednia i tylna, nie wymaga 
nakładu finansowego, przygotowany do sezonu, stan b. dobry,
• 5.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/712-21-01 
KUPIĘ GOKARTA. Strzelin, tel. 0505/03-95-62
KUPIĘ KOMBINEZON MOTOCYKLOWY skórzany, na śdga­
cza, rozmiar 56-58 oraz buty nr 4243 i kask dobrej marki. Lesz­
no, tel. 0601/33-24-15
KUPIĘ MOTOCYKL ENDURO. CROSS 1990/2003 r., z kpi. do-
kumentacjąlub bez., tel. 0603/21-94-84
KUPIĘ MOTOCYKL na zachodnich tablicach, nieodony, może
być uszkodzony. Kłodzko, tel. 0607/73-63-20
KUPIĘ MOTOCYKL KTM uszkodzony lub sam silnik 250-600
ccm, do crossa., tel. 0603/21-94-84
KUPIĘ MOTOCYKL MZ 250 ETZ stan idealny. Opole, tel, 0502/
08-88-92
KUPIĘ MOTOCYKLE MZ 150, MZ 250 lub MZ 251, do remontu, 
uszkodzony, na częśd. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/ 
8547-79
KUPIĘ MOTOCYKLE MZ 250 lub MZ 251 ETZ, po 1986 r., 
sprawny, z dokumentacją - do 500 zł. Grabiszyce, gm. Leśna, 
tel. 075/724-26-80
KUPIĘ MOTOCYKLE Honda, Kawasaki lub Suzuki, 600 ccm, 
ścigacz, stan b. dobry - do 8.000 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
074/817-38-76
KUPIĘ MOTOCYKLE Kawasaki KX 80 lub Kawasaki KX125, w 
całości lub na części albo sam silnik. Świdnica, tel. 074/
853-80-87
KUPIĘ MOTOROWER lub motorynkę, stan obojętny. Kłodzko, 
tel. 0607/73-63-20
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON S 50, S 51 w b. dobrym stanie, 
bez dokumentacji, na częśd., tel. 0502/67-29-77 
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON. Gostyń, tel. 0605/28-08-55 
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON SKUTER. Kargowa, powiat zie­
lonogórski, tel. 0502/56-78-60
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON S 51 do remontu albo sprawny.
Piława Dolna, tel. 074/837-01-31
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON stan obojętny. Polkowice, tel.
0601/96-53-06
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON cena - do 1.000 zł. Wrocław, 
teł. 071/330-00-80,0693/64-30-56 
KUPIĘ OPONY MOTOCYKLOWE kostkowe, rozmiar 110/80/18. 
Wałbrzych, tel. 074/665-0445,0601/44-14-88 
MOTOROWER APRILIA RS 50,1992 r„ 50 ccm ścigacz, - 5.400 
zł. Gostyń, tel. 0605/28-08-55
MOTOROWER APRILIA SR 50,1996 r., 3 tys. km, 50 ccm, czar- 
no-srebrny, skuter, el. rozrusznik, chłodzenie deczą, koła 13', •
3.500 zł. Wrodaw, tel. 0601/53-62-22,0694/51-77-59 
MOTOROWER APRILIA RX 50 CROSS, 1997 r„ 50 ccm, srebr­
ny metalic, 6-biegowy, chłodzony deczą, prędkość 90 km/godz, 
- 5.800 zł. Gostyń, tel. 0601/73-92-95 
MOTOROWER APRILIA RS 50,2000 r., 50 ccm, czamy, chło­
dzony deczą, prędkość 100 km/godz, • 7.500 zł. Gostyń, tel. 
0601/73-92-95
MOTOROWER BAJAJ SUNNY, 1997 r, 50 ccm, bordowy, stan 
b. dobry, - 2.000 zł. Gostyń, tel. 0601/73-92-95 
MOTOROWER BAJAJ SPIRIT, 2001 r„ 50 ccm, turkusowy, -
3.600 zł. Piaski, tel. 065/571-91-61 
MOTOROWER BINGO, 1999 r., 50 ccm, czerwony, 1-osobowy,
• 2.650 zł. Gostyń, tel. 0601/73-92-95
MOTOROWER CPI F50 SHOW, 2000 r., 3 tys. km, 49.ccm, 
czerwony, elektron, zapłon, dozownik oleju, aluminiowe felgi,
2-osobowy, blokada kierownicy, hamulec tarczowy + 2 kaski 
gratis, stan dobry, • 3.700 zł. Złotoryja, tei. 0693/66-72-78

MOTOROWER CPI SKUTER, 2002 r., 50 ccm, demnozielony, -
4.000 zł. Piaski, tel. 065/571-91-61 
MOTOROWER DERBIGPR 50,2000 r., 50 ccm. czerwony, chło­
dzony deczą, prędkość 100 km/godz, • 7.250 zł. Gostyń, tel. 
0601/73-92-95
MOTOROWER GILERA EAGLET CHOPPER, 1996 r., 50 ccm, 
kremowo-czerwony, 6-biegowy, prędkość 110 km/godz, - 7.700 
zł. Piaski, tel. 065/571-91-61
MOTOROWER GILERA RUNNER, 1998 r., 50 ccm, czamy, chło­
dzony deczą, prędkość 110 km/godz, - 6.500 zł. Gostyń, tel. 
0601/73-92-95
MOTOROWER HERCULES, 1994 r., 50 ccm, grafitowy, dodat­
kowy silnik • 650 zł. Stanowice, powiat oławski, tel. 0506/
10-8540
MOTOROWER HONDA NSR, 1990 r., 50 ccm śdgacz, chło­
dzony cieczą, - 2.990 zł. Gostyń, tel. 0601/73-92-95 
MOTOROWER HONDA NSR, 1993 r., 50 ccm śdgacz, - 4.200 
zł. Gostyń, tet. 0605728-06-55
MOTOROWER HONDA BALI, 1996 r„ 14 tys. km, 50 ccm, zie­
lony metalic, zadbany, po wymianie tłoka, cylindra i pierścieni, 
nowa tytna opona, nowe klocki hamulcowe, kufer, tylna rączka
• 4.600 zł lub zamienię na samochód osobowy. Jelcz-Laskowi­
ce, tel. 071/318-31-67
MOTOROWER HONDA BALI, 1996 r., 50 ccm, fioletowy, 2-oso­
bowy, rozrusznik, dozownik oleju, • 4.450 zł. Gostyń, tel. 0605/
28-08-55
MOTOROWER HONDA X8RX, 1998 r„ 1 tys. km, 50 ccm, srebr­
ny metalic, - 7.200 zł. Piaski, tel. 065/571-91-61 
MOTOROWER JAWA 50, 1974 r, 49 ccm, pomarańczowy, I 
właśdciel, zadbany, 3-biegowy, skuter, z owiewkami bocznymi, 
dużo częśd zapasowych, kask, nie wymaga wkładu finanso­
wego, - 700 zł. Strzegom, tel. 074/855-24-96 
MOTOROWER JINCHENG JC50 Q8 KNIGHT CHOPPER, 2002 
r., 50 ccm, 4-suw, srebmy metalic, • 5.900 zł. Gostyń, tel. 0605/
28-08-55
MOTOROWER PEUGEOT SPEEDFIGHT, 1998 r., 50 ccm chło­
dzony cieczą, - 6.100 zł. Gostyń, teł. 0605/28-08-55 
MOTOROWER PEUGEOT ZENITH, 1998 r., 50 ccm, czerwony,
• 3.700 zł. Piaski, tel. 065/571-91-61,
MOTOROWER PEUGEOT SKUTER VIVACITY, 2001 r., 50 ccm, 
srebmo-czerwony, do lakierowania, • 3.500 zł. Kalisz, tel. 0602/
87-2142
MOTOROWER PEUGEOT SPEEDFIGHT 2,2003 r„ 1 tys. km, 
50 ccm, niebieski metalic, na gwarancji do 04.2004 r., immobi­
lizer, zabezpieczenie .wąż boa”, • 7.600 zł. Piaski, tel. 065/ 
571-91-61
MOTOROWER PIAGGIO ZIP, 1996 r., 50 ccm, pomarańczowy,
1-osobowy, - 2.900 zł. Gostyń, tel. 0601/73-92-95 
MOTOROWER PIAGGIO VESPA PK, 1996 r., 50 ccm, żółty, 
zarejestrowany, stan b. dobry, - 3.500 zł. Gostyń, tel. 0605/
28-08-55
MOTOROWER ROMET ENDURO, 1976 r., 50 ccm, benzyna, 
zielono-żółty, po remoncie silnika i ramy w 2003 r., nowa insta­
lacja elektryczna, przerobiony, brak dokumentacji, • 320 zł. 
Bartoszówek, powiat świdnicki, tel. 0502/02-71-34 
MOTOROWER ROMET OGAR, 1985 r„ 1 tys. km, 50 ccm, czer­
wony, 2-osobowy, oryginalny lakier, stan b. dobry, - 550 zł. No­
wogrodziec, tel. 075/731-6340 
MOTOROWER ROMET KOMAR, 1987 r.. 3 tys. km, 49 ccm, 
zielono-niebieski, nowe tuleje na wahaczach, po remonde ka­
pitalnym, stan b. dobiy, - 60 zł. Gryfów Śląski, tel. 075/78141-62 
pr. Damiana
MOTOROWER ROMET. OGAR, 1987 r., 13 tys. km, zielony, 
nowa tytna opona, kpi. dokumentacja, stan dobry, - 250 zł. Kan- 
torowice, gm. Lewin Brzeski, tel. 077/412-86-50 
MOTOROWER ROMET OGAR 200,1989 r., 50 ccm; żółty, sil­
nik Jawy, nowe opony, zarejestrowany bezterminowo, I właści­
del, stan b. dobry, opłacone OC, • 680 zł. Zielona Góra, tel. 
068/321-16-17,0606/63-95-69
MOTOROWER ROMET STELLA. 1992 r„ 50 ccm, czerwony, 
zarejestrowany - 500 zł lub zamienię na Simsona S 51. Ostrów 
Wlkp., tel. 062/738-01-76
MOTOROWER SIMSON S 51, 1974 r. 4-biegowy, biały, kpi. 
dokumentacja, osłona na łańcuch, dodatkowa lampa tylna • 850 
zł lub zamienię na Forda Sierrę, uszkodzonego, 1983/84 r. 
Pieńsk, tel. 0697/11-26-92
MOTOROWER SIMSON S 51,1982 r., 50 ccm rejestracja bez­
terminowa. kompletna dokumentacja, stan dobry, - 850 zł. Bo­
gatynia, tel. 075/77842-13
MOTOROWER SIMSON S 51,1982 r., 10 tys. km, zielony, + 
kask, stan idealny, • 1.850 zł. Brzeg, tel. 0600/12-08-21 
MOTOROWER SIMSON S 51,1982 r„ 8 tys. km, 50 ccm, ben­
zyna, zielony, po remonde silnika, nowe opony, stan ideśdny, •
1.050 zł. Piotrowice, gm. Kostomłoty, tel. 0604/35-1747 
MOTOROWER SIMSON S 51, ENDURO. 1987 r., niebieski, + 
kask, stan b. dobry, - 2.550 zł. Brzeg, tel. 0600/12-08-21 
MOTOROWER SIMSON S 51,1988 r., 5 tys. km, 49 ccm, zielo­
ny, oryginalny lakier i przebieg, stan b. dobry, - 2.550 zł lub 
zamienię na Ladę Samarę, 4-drzwiowy, od I właściciela. Kopa- 
szyn, tel. 071/312-6449,0601/7549-22 
MOTOROWER SIMSON S 51E, 1988 r„ 3 tys. km, 50 ccm, ko­
lor złoty, po remonde kapitalnym w 2000 r, dużo nowych czę­
śd, atrakcyjny wygląd, -1.900 zł. Siedlnica, tei. 065/540-07-93 
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1989 r., biało-czarny, techn. 
sprawny, stan b. dobry, -1.950 zł. Bukowica, tel. 068/388-86-63 
MOTOROWER SIMSON SKUTER. 1989 r. sprowadzony z Nie­
miec, brak dokumentacji, stan b. dobry, • 750 zł. Łasków, tel. 
062/751-10-86
MOTOROWER SIMSON SR 50,1989 r., 50 ccm. zielono-biały, 
skuter, nowa opona, stan dobry, - 1.800 zł. Odce, tel. 0751 
736-10-56
MOTOROWER SIMSON S 51,1989 r., zielony, -1.700 zł. Ujeż- 
dziec, tel. 071/312-67-34
MOTOROWER SIMSON S 51,1989 r., demnozielony metalic, 
błotniki srebrne, zarejestrowany + OC, stan b. dobry, • 2.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0693/64-30-56
MOTOROWER SIMSON SKUTER SR 50,1994 r., 50 ccm, czar­
ny, nowy model, rozrusznik, - 4.000 zł. Gostyń, tel. 0601/ 
73-92-95
MOTOROWER SIMSON S 53,1995 r. hamulec tarczowy, bez 
dokumentacji, - 2.000 zł. Piaski, tel. 065/571-91-61 
MOTOROWER TGB 101F ORION SKUTER, 2003 r., 49 ccm, 
niebieski metalic, nowy, na gwarancji, zarejestrowany, - 4.200 
zł. Oława, tel. 071/303-00-22,0601/96-87-88 
MOTOROWER TGB 409,2003 r.. 50 ccm, srebmy metalic, nowy, 
na gwarancji, - 6.400 zł. Piaski, tel. 065/571-91-61 
MOTOROWER TGB ORION SKUTER, 2003 r„ 50 ccm, niebie­
ski, nowy, na gwarancji, - 4.990 zł. Piaski, tel. 065/571-91-61 
MOTOROWER YAMAHA RD 50,1988 r., 50 ccm, benzyna ha­
mulec tarczowy, centralny amortyzator, stan dobry, • 800 zł. 
Chojnów, tel. 0506/13-23-85
MOTOROWER YAMAHA SKUTER. 1990 r , 50 ccm. czerwony, 
brak tłoka, stan dobry, - 500 zł. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
MOTOROWER YAMAHA AEROX, 1999 r., 50 ccm. - 6.800 zł. 
Gostyń, tel. 0601/73-92-95 

. MOTOROWER YAMAHA AEROX SKUTER, 2001 r., 13 tys. km, 
50 ccm, niebieski metalic, chłodzony deczą, hamulec tarczowy 
x 2, atrakcyjny wygląd, zarejestrowany, stan idealny, - 5.500 zł. 
Kobylin, tel. 065/548-15-66,0602/26-77-92 
MOTORYNKA JINCHENG KADET, 2003 r., 50 ccm. 4-suw. czer­
wony, 1-osobowy, nowyi na gwarancji, koła 8*, hamulec tarczo­
wy, - 4.190 zł. Gostyń, tel. 0601/73-92-95 
MOTORYNKA ROMET, 1987 r, fioletowy, nowy lakier, brak do­
kumentacji, stan b. dobry, • 320 zł. Gryźyce, gm. Wińsko, po­
wiat wołowski, tel. 0608/57-90-31 
MOTORYNKA ROMET PONY, 1988 r„ zielony, stan dobry, - 250 
zł. Łomnica, gm. Mysłakowice, teł. 0603/74-98-29 
MOTORYNKA ROMET PONY, 1989 r., bordowy, po remonde, 
brak dokumentacji, stan b. dobry, • 400 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-23-27
MOTORYNKA ROMET PONY, 1990 r., 50 ccm, bordowy, atrak­
cyjny wygląd, nowe opony, linki i zębatka przednia z osią, kom­
pletna dokumentacja, sprawne światła, stan b. dobry, - 480 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/736-6149 
MZ 150 ETZ, 1987 r., 150 ccm, zielony, stan dobry, - 1.000 zł. 
Dąbrówka, powiat namysłowski, tel. 0600/46-12-87 
MZ 150 ETZ, 1988 r., 150 ccm, czerwony, - 1.500 zł. Gostyń, 
tel. 0601/73-92-95
MZ 150 ETZ, 1989 r., 16 tys. km, 150 ccm, bordowy metalic.

obrotomierz, lusterka, kwadratowe kierunkowskazy, kwadrato­
wa lampa tytna, oryginalne opony, ź&óvtói H4, bez wypadku, 
zadbany, ważny przegląd i OC, -1.300 zł. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0508/07-16-97,0694/12-30-65 
MZ 150 ETZ, 1989 r., 150 ccm, czerwony, hamulec tarczowy,
5-biegowy, inst 12 V, stan opon dobry, boczna nóżka, alterna­
tor, -1.100 zł. Zielona Góra, tel. 068/321-16-17,0606/63-95-69 
MZ 150 ETZ, 1991 r. stan b. dobry, • 1.150 zł. Głuchołazy, tel. 
077/439-11-63
MZ 150 ETZ, 1991 r„ - 1.500 zł. Pomocne, gm. Mędnka, teł. 
076/870-89-81
MZ 250 TS, 1975 r., niebieski, przerobiony, 2 zegary, krótka 
lampa, stan silnika i instalacji elektrycznej idealny, nowy aku­
mulator, brak dokumentacji, • 420 zł. Okmiany, powiat legnicki, 
tel. 0609/20-82-15
MZ 250 ETZ, 1987 r., 250 ccm, zielony, nowa opona tylna, kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry, • 870 zł. Bolesławiec, tel. 075/ 
736-6149
MZ 250 ETZ, 1988 r., 250 ccm, czerwony, -1.400 zł. Piaski, tel. 
065/571-91-61
MZ 251 ETZ, 1989/90 r., srebmy metalic, stan idealny, ważny 
przegląd i OC, po remonde silnika, nowe szczęki i klocki ha­
mulcowe, - 2.100 zł. Kamieniec Wrodawski, tel. 071/318-54-00 
OPONA MOTOCYKLOWA crossowa, 21', przednia, kostka, stan 
b. (febry, • 50 zł. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
PANONIA T 250,1962 r. kpi. dokumentacja, stan dobry, • 300 
zł. Nowizna, gm. Dzierżoniów, tel. 0695/724549 
PIAGGI0100 SKUTER, 2000 r., 11 tys. km, 100 ccm, zielony,
2-osobowy, immobilizer, blokada, - 5.400 zł. Wrodaw, tel. 0602/ 
38-0940

O  SKUTERY • AP R IL IA , PIAG G IO , ITALJET, YAMA­
HA HONDA, SUZUKI ceny ju ż  od 2.000 z l, im - 
port-W łochy oraz części nowe i używane. K alisz, 
te l. 0 6 0 5 /8 5 -0 2 4  4  01138683

SUZUKI DR 125,1996 r., 25 tys. km. 125 ccm, benzyna, 12 KM, 
biały, zadbany, kpi. dokumentacja, chłodzony powietrzem, stan 
b. dobry, idealny dla młodego kierowcy, - 4.200 zł. Głogów, tel. 
0606/85-04-04
SUZUKI DR 350,1997 r., 9 tys. km stan b. dobry, - 10.000 zł. 
Ząbkowice śląskie, tel. 0502/15-95-76 
SUZUKI DR 750 BIG, 1989 r., 750 ccm, biało-niebieski, 3 kufry 
Krauser, I właśdciel w kraju, nowy przegląd i OC, użytkowany 
turystycznie, zadbany, stan idealny, - 7.000 zł. Wrodaw, tel. 071/
348-16-19,0501/9840-99
SUZUKI DR 750 BIG, 1989 r., 49 tys. km, 750 ccm dodatkowo 
kufer, juki na zbiomi(, - 7.000 zł. Piława Górna, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0604/63-58-09
SUZUKI GSX600F, 1992 r., 600 ccm, błękitno-złoty, atrakcyjny 
wygląd, sprowadzony w 1998 r., zarejestrowany, w pełni spraw­
ny, bez wypadku, - 7.000 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0507/
56-0042
SUZUKI GSX 750R, 1996 r., 23 tys. km, 750 ccm, SRAD, czer- - 
wonosrebrnoczamy, • 17.000 zł. „  tel. 0604/67-01 -96 Bartosz 
WSK 125,1978 r., - 500 zł. Polkowice, tel. 0601/96-53-06' 
YAMAHA 125 VIRAGO CHOPPER, 1998 r, 20 tys. km, 125 ccm, 
V2, wiśniowy metalic, bez wypadku, niklowane dodatki, serwi­
sowany, zarejestrowany, książka serwisowa, idealny dla mło­
dego kierowcy lub kobiety, stan idealny, -7.900 zł. Strzelin, tel. 
071/392-10-69,0602/44-78-77
YAMAHA 550 VIRAGO, 1994 r., 26 tys. km, wiśniowo-srebmy 
metalic, szyba, gmole, oparcie, bagażnik, dużo elementów chro­
mowanych, stan idealny, -12.500 zł. Legnica, tel. 0692/81-34-24 
YAMAHA 750 SUPER TENERE ENDURO, 1993 r., 750 ccm, 
benzyna, żółto-czerwony, przygotowany do sezonu, stan ideal­
ny, -11.000 zł. Świdnica, tel. 0601/5641-16 (zdjęda do tej oferty 
można zobaczyć w intemecie pod numerem - AC0677 http// 
wkz.autogielda.com.pl)
YAMAHA 750 SUPER TENERE ENDURO, 1996 r, 750 ccm, 
benzyha, grańatowo-czerwony, przygotowany do sezonu, stan 
idealny, -16.000 zł. Świdnica, tel. 0601/5641-16 (zięcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • AC0676 
http://wkz.autogielda.com.pl)
YAMAHA DT 125 CROSS. 1997 r„ 26 tys. km. czamy, na za­
chodnich tablicach, stan idealny, - 5.000 zł. Wrodaw, tel. 0601/
83-7549
YAMAHA R 600,2003 r., 2 tys. km, 160 KM amortyzator skrętu, 
kupiony w salonie, I właśdciel, bez wypadku, biało-czerwony, 
po renowacji, serwisowany, • 48.000 zł. Wrocław, tel. 071/
390-86-67
YAMAHA XJ 650 SPORT, 1986 r., 650 ccm, benzyna, srebmy, 
kufer, stan dobry, • 4.000 zł. Piskorzyna, powiat wołowski, tel. 
0695/40-56-55
YAMAHA XT 600,1984 r. po remoncie kapitalnym, serwisowa­
ny, stan b. dobry, - 4.500 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0692/88-09-09,0501/63-11-24
YAMAHA XZ 550,1983 r., 550 ccm, wiśniowy metalic, po lakie­
rowaniu, wymianie płynów, chłodzony cieczą, wał Kardana, stan 
b. dobry - 4.000 zł lub zamienię na samochód terenowy, np. 
Isuzu Troopera, Mitsubishi Pąjero, do 8.000 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka. tel. 074/811-91-23,0691/51-61-30 
YAMAHA XZ 550 NAKED BIKE, 1986 r., 36 tys. km. periowo- 
bordowy, 64 KM, - 4.000 zł. Wodniki, gm. Wąsosz, powiat gó­
rowski'. tel. 065/543-70-96
YAMAHA YZF 600R, 2000 r., 21 tys. km, 600 ccm, 16V, czerwo­
no-czarny, bez wypadku, śdgacz, atrakcyjny wygląd, stan ide­
alny, • 18.000 zł. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 0606/
93-68-79
ZAMIENIĘ MOTOCYKL MZ 150 ETZ, 1990 r., niebieski, obro­
tomierz, bagażniki boczne, nóżka, stan b. dobry - na MZ 250 
ETZ albo inny, z większą pojemnośdą, może być z dopłatą. 
Opole,.tel. 0605/88-35-82
ZAMIENIĘ MOTOCYKL MZ 250 ETZ w dobrym stanie, bez do­
kumentacji, na motorower Simson lub sprzedam. Wilczyce, tei. 
071/399-09-33

CIĄGNIKI MASZYNY 
ROLNICZE

AGREGAT PODORYWKOWY RABE z broną talerzową, zabez­
pieczenia sprężynowe, - 3.800 zł. Naratów, tel. 065/543-65-81, 
0605/10-73-66
AGREGAT ŚCIERNISKOWY szer. 2 m, stan dobry, - 2.500 zl. 
Naratów, gm. Niechlów, tel. 065/543-55-66 
AGREGAT ŚCIERNISKOWY LEMKEN podorywkowy, 2.4 m, 
zabezpieczenia śrubowe, z wałem, - 3.200 zł. Naratów, teł. 065/
543-65-81,0605/10-73-66
AGREGAT ŚCIERNISKOWY szer. robocza 3 m, 7-łapówy, -
3.200 zł. Rogów Sobócki, tel. 071/316-23-16 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY HOWARD szer. robocza 3 
m, z hydropakiem, stan b. dobry, • 7.500 żł. Góra, tel. 065/
544-1743,0602/24-05-38
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY brona aktywna, siewnik 
pneumatyczny. Krosnowice, tel. 074/868-53-57 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY brona wahadłowa, siewnik 
zbożowy Amazone D-8, stan idealny • 4.500 EUR + transport. 
Miejska Górka, tel. 065/54742-88,0607/86-82-89 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY bierny, 3 m, z hydropakiem* 
prod. Rolmasz Kutno, - 6.200 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, 
tel. 0603/13-95-31
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY 4 m, brona wahadłowa Ama­
zone, siewnik zbożowy Amazone D-7,4 m, ze śdeżkami tech­
nologicznymi, stan b. dobry, - 15.500 zł. Naratów, tel. 065/ 
543-65-81,0605/10-73-66
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY AMAZONE D-7 SUPER S + 
brona wahadłowa Amazone, śdeżki technologiczne, licznik 
hektarów, duża skrzynia zasypowa, • 13.400 zł. Rawicz, tel. 065/ 
54540-18,0607/57-0541
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY, 1996 r.. • 8.900 zł. Nowa 
Ruda. tel. 074/871-20-14,0601/18-38-25

O  AGREGAT UPRAW OW Y stan b. dobry, - 1 2 0 0  z ł , 
zam ien ię  na bydło. Stobrawa, te l. 077/469-23-95  
02052733
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AGREGAT UPRAWOWY Farmet, 1997 r.. niebieski, garażowa­
ny, mało używany, wał Campbella, możliwość zaczepienia siew- 
nika, 2 włóki doprawiające, - 27.000 zł lub zamienię na agregat 
uprawowy, szer. robocza od 6-8 m. Bielany Wrocławskie, tel. 
071/311-oO-84,0603/30-99-75
AGREGAT UPRAWOWY 2.8 m, • 1.400 zł. Miejska Górka, po- 
wiat rawicki, tel. 0603/13-95*31
AGREGAT UPRAWOWY szer. 4.2 m, - 3.000 zł. Milicz, tel. 071/ 
384-89-08,0605/25-01-54
AGREGAT UPRAWOWY CYKLOTILER 3 m, możliwość doło­
żenia siewnika zbożowego Amazone D-7 Super, ze ścieżkami 
technologicznymi, • 8.500 zł. Naratów, tel. 065/543-65-81,0605/
10-73-66
AGREGAT UPRAWOWY FROŚT4.20 m, hydraulicznie rozkła­
dane boki, podwójne wałki z tyłu, - 2.800 zł. Naratów, tel. 065/
543-65-81,0605/10-73-66
AGREGAT UPRAWOWY BRIGGS 3.30 m, podwójne wałki, -
2.500 zł. Naratów, tel. 065/543-65-81,0605/10-73-66 
AGREGAT UPRAWOWY RAU bierny, szer. 5.5 m, wymienne 
brony zapasowe, podwójne wałki, składany hydraulicznie, stan 
idealny, - 4.000 zł. Prusy, tel. 071/392-59-22
AGREGAT UPRAWOWY szer. robocza 4.40 m, hydraulicznie 
składany, stan techniczny b. dobry, do drobnych uzupełnień,-
1.800 zł. Trzebnica, tel. 071/387-09-72,0605/26-01-99 
AGREGAT UPRAWOWY szer. robocza 3.4 m, hydrauliczny, -
3.000 zł. Wołany, tei. 074/868-74-30,0506/87-84-68 
AGREGAT UPRAWOWY szer. robocza4 m, - 2.600 zł. Wykro­
ty, powiat bolesławiecki, tel. 0508/95-65-80
AGREGAT UPRAWOWY RAU szer. robocza 5.6 m, inst. hydrau­
liczna pod walki, zęby krótkie i długie (wymienne), • 5.500 zł. 
Żukowice, tel. 076/833-10-59,0604/71-12-47 
AGREGAT UPRAWOWY U-902,1986 r. szer. robocza 6 m, -
4.000 zł. Oława, tel. 071/301-40-28
AGREGAT UPRAWOWY KLEINE, 1996 r. czerwony, składany 
hydraulicznie, szer. robocza 5.3 m, • 4.800 zł lub zamienię na 
ciągnik do remontu. Góra, tel. 065/543-27-90,0607/77-33-31

O AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE - skup - sprzedaż, 
bardzo duży wybór, z  zapasów  m agazynow ych, 
fabryczn ie  nowe, w  ciągłej sprzedaży, 170 szt. w  
m agazynie, od 8 kW do  500 kW oraz 1 m egaw at i
2.5 m egaw ata. Zabrze, te l. 032/271*95-08 , czyn* 
ne w  godz.7-17 01069403

O  AG RO M A • SKLEP. C iągniki, przyczepy, m aszy* 

ny roln icze, części zam ienne, narzędzia, artyku* 
ły  gospodarcze, o le je , opony, akum ulatory, łoży* 
ska, pasy klinow e, akcesoria m otoryzacyjne itd. 
CENY PROM OCYJNE! ZA P R A SZA M Y!. Pszenno, 
te l. 074/851*96*23 01141093

BECZKA ASENIZACYJNA poj. 45001, nowa, z pompą na pod­
woziu, - 4.000 zl. Czeska Wieś, powiat brzeski, tel. 0695/ 
43-19-48
BECZKA ASENIZACYJNA poj. 60001, - 3.000 zł. Częstocho­
wa, tel. 034/361-81-06
BECZKA ASENIZACYJNA poj. 30001. technicznie sprawna, •
2.500 zł. Nowa Sól, tel. 068/352-45-57
BECZKOWÓZ poj. 80001, brak pompy, - 5.500 zł. Brzeg, tel. 
077/412-44-98,0694/12-95-47
BECZKOWÓZ poj. 10000 I, prod. polskiej, na .tandemie’ , po 
remoncie, kompletny, zbiornik stalowy, • 15.000 zł. Wrocław, 
tel. 0502/8241-82
BECZKOWÓZ HTS10001, plastikowy, • 12.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 075/736-11-14
BECZKOWÓZ REKORDIA 12000 I, ocynkowany, - 13.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/736-11-14 
BECZKOWÓZ asenizacyjny, - 1.900 zł. MinkowiGe Oławskie, 
gm. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-61-17 
BECZKOWÓZ poj. 3.0001, • 8.000 zł. Zduny, powiat krotoszyń­
ski, tel. 0691/32-72-23
BECZKOWÓZ 2.8001, -1.500 zł. Żary, tel. 068/362-07-12,0609/ 
13-22-10
BECZKOWÓZ PN-8,1982 r. 80001, brak pompy, zawór spusto­
wy, - 2.700 zł. Czadrów, tel. 075/746-14-92,0601/15-33-95 
BRONA ciężka, 7 m, - 2.400 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14 
BRONA aktywna Amazone, szer. 4 m, • 3.800 zł. Bolesławiec, 
tel. 075/736-11-14
BRONA aktywna firmy Nemeyer, szer. 3 m, wałek, wieszak na 
sięwnik, stan dobry, -4.200 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-31-29 
BRONA TALERZOWA 7 m, ciężka, prod. rosyjskiej, -10.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/736-11-14 
BRONA TALERZOWA U-260 stan dobry, - 1.500 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0600/60-25-86
BRONA TALERZOWA GRUDZIĄDZ zawieszana, techn. spraw­
na, -1.700 zł. Brzeg. tel. 077/412-36-80,0507/58-79-24 
BRONA TALERZOWA szer. 3 m, hydrauliczna, sprowadzona z 
Niemiec, - 6.500 zł. Jędrzychowice, gm. Wiązów, powiat strze­
liński, tel. 0605/45-85-05,0503/62-05-91 
BRONA TALERZOWA zawieszana, szer. robocza 2.7 m, 28 ta­
lerzy, stan dobry, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 0603/91-98-57 
BRONOWŁÓKI 6-8-metrowe, zawieszane - od 3.000 zł/szt. 
Kłodzko, tel. 074/865-97-24
BRONY średnie, • 350 zł. Dzierżoniów, tel. 0602/60-1947 
BRONY ciężkie, hudraulicznie rozkładane, 5 szt, - 2.500 zł. 
Milicz, tel. 071/384-16-89,0604/83-87-61 
BRONY 3-polowe, nowe, średnie - 700 zł, pola do bron cięż­
kich, 5 szt., nowe -1.300 zł. Trzebnica, tel. 071/387-09-72,0605/ 
26-01-99
BRONY lekkie, stan dobry, - 600 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/
817-34-16.
BRONY TALERZOWE u3.5 m, prod. rosyjskiej • 5.000 zł; 7 m, 
prod.rosyjskiej -10.500 zł; 3.5 m, prod. polskiej • 3.200 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 0607/3148-62,0601/08-20-27 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1984 r. kolor czerwony, po wy­
mianie oleju, nowe akumulatory, rozrusznik, pompa wtiyskowa 
(wszystko na gwarancji), ważny przegląd i OC, stan b. dobry + 
pług 4-skibowy, razem lub osobno, - 13.000 zł. Piława Górna, 
powiat dzierżoniowski, tel. 074/837-21 -08,0693/42-20-11 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ JUMZ, 1986 r. 1.600 mtg, czerwony,
- 7.500 zł. Mieszkowice, tel. 077/437-5942 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1987 r. I właściciel, garażowa­
ny, stan b. dobry, • 20.000 zł. Paszowice, tel. 076/870-10-57 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-80,1989 r. 80 KM, z ładowaczem, -
15.000 zł lub zamienię na mniejszy ciągnik, Zetor. Raciborowi­
ce Dolne, tel. 076/818-96-83
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTS-82,1993 r. 4x4, duża kabina, kom­
fortowy, - 23.200 zł. Czadrów, tel. 075/746-14-92, 0601/ 
15-33-95
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1995r. przebieg 1000 mtg,czer­
wony, zadbany, garażowany, nowa kabina, mało używany, stan 
idealny, sprowadzony z Niemiec, - 32.000 zł. Ścinawa, tel. 076/ 
843-5941
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1996 r. napęd 4x4, komfortowa
kabina orbitrol, stan idealny, I właściciel, • 33.500 zł. Grobniki,
powiat glubczycki, tel. 077/485-29-06
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1996 r. 4x4, komfortowa kabina,
orbitrol, z Pronaru, - 28.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/789-77-06,
0502/83-6949
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ, 1996 r., - 27.000 zł. Kromolice, tel. 
065/5734442 po godz. 18,0602/62-39-10 
CIĄGNIK CASEIHC1455,1993 r. przebieg 3900 mtg, r 56.000 
zł. Nowogrodziec, tel. 075/731-64-69,0505/11-13-26 
CIĄGNIK DEUTZ DX630,1989 r. 4x4, - 46.000 zł. Wieluń, tel. 
0602/75-73-18
CIĄGNIK FARM-MOT, 1996 r., - 13.000 zł. Milicz, tel. 071/ 
384-89-08,0605/25-01-54
CIĄGNIK FENDT FAVORIT LS 615,1982 r. przebieg 7.000 mtg, 
przedni napęd, el. sterowanie wyposażeniem hydraulicznym, 
165 KM, stan b. dobry, - 52.000 zł. Izbicko, powiat strzelecki, 
tel. 0507/8145-66
CIĄGNIK FENDT FAYORIT LS 615,1989 r. 4x4, - 58.000 zł. 
Lwówek Śląski, teł. 0607/31-48-62,0601/08-20-27 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT-300,1979 r. sprowadzony z Nie­
miec, 110 KM, stan idealny, • 8.000 zł. Glinka, gm. Góra, tel. 
065/611-21-39,0601/51-69-95

CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT303,1980 r , - 8.500 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/732-69-29
CIĄGNIK FORTSCHRITT, 1986 r. stan dobry-1.500 EUR. Bo­
gatynia, tel. 075/773-09-27
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT323A, 1988 r. bliźniacze koła, stan 
b. dobry, nieeksploatowany w kraju, • 18.500 zł. Mieszkowice, 
powiat prudnicki, tel. 0600/98-55-03 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323 A, 1988 r. 120 KM, 4 x4, stan 
b. dobry, • 17.000 zł. Raciboro^ce Dolne, tel. 076/818-96-83 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT323A, 1989 r. 4x4, - 2.000 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0607/61-1949,076/818-67-50 
CIĄGNIK KIRÓW K-700A, 1980 r. z pługiem czołowym, • 11.000 
zł. Oława, tel. 0601/15-33-95
CIĄGNIK KIRÓW K-700,1982 r. stan b. dobry, złyżkądo zała­
dunku, • 20.000 zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 0603/71-67-11 
CIĄGNIK KIRÓW K-700A, 1987 r. po remoncie kapitalnym sil­
nika i skrzyni biegów, stan dobry oraz pług 8-skibowy, - 20.000 
zł. Lwówek Śląski, tel. 0600/95-37-82 
CIĄGNIK KIRÓW K-700A, 1991 r. 100 mtg, opony w stanie do­
brym, nowy silnik, stan b. dobry, - 24.000 zł. Ratno Dolne, pow. 
kłodzki, tel. 0603/71-67-1.1
CIĄGNIK LIAZ ST 180,1979 r. silnik 240 turbo, na pojedyn­
czych kołach, -11.300 zł. Kłodzko, tel. 074/865J97-24 
CIĄGNIK LIAZ, 1982 r., 180 KM po remoncie, z łyżką bliźnia­
cze koła, zarejestrowany, - 15.000 zł. Byczyna, powiat klucz- 
borski, tel. 077/41445-05
CIĄGNIK LIAZ ST-180,1984 r., stan idealny, stan opon dobry, 
po remoncie silnika, pług 7-skibowy, • 17.000 zł. Wrocław, tel. 
0603/71-67-11
CIĄGNIK LIAZ ST-180, 1986 r. stan dobry, bliźniacze koła, •
6.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/871-28-14,0603/63-12-95 
CIĄGNIK LIAZ ST-180,1987 r. stan dobry, pług 6-skibowy, hy­
drauliczny, -12.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/871 -28-14,0603/ 
63-12-95
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 594,1979 r. 80 KM, bez napę­
du, • 17.000 zł lub zamienię na mniejszy ciągnik Zetor 5211, 
sprawny. Raciborowice Dolne, tel. 076/618-96-83 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-255,1988 r. kabina ogrze­
wana, nowe opony, stan b. dobry, • 18.500 zł. Krotoszyn, tel. 
062/721-24-77
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3060,1989 r„ 82 KM 4-cylin- 
drowy, napęd 4x4, hydraulika Bosch, • 39.000 zł.Łódż, tel. 0609/ 
2547-91
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 8160,1997 r.. stan b. dobry, 
mało eksploatowany, 200 KM, -160.000 zł + opłaty. Ścinawka 
średnia, powiat kłodzki, tel. 0692/63-17-59 
CIĄGNIK OGRODNICZY TZK-14 stan dobry, - 8.000 zł. Kamień, 
tel. 071/315-26-43
CIĄGNIK OGRODNICZY DZIK przerobiony, 4-kołowy, maska 
od C-330, dodatkowo przyczepka, ciągnik samoróbka, na pod­
zespołach Żuka, masywna rama, bez silnika, siewnik zbożowy, 
- 2.550 zł. Nysa, tel. 0607/46-66-69 
CIĄGNIK OGRODNICZY RS-09 techn. sprawny, • 2.500 zł. Pi- 
chorowice, gm. Udanin, tel. 076/871-92-66 
CIĄGNIK OGRODNICZY TZ 4K-14 prod. czeskiej, napęd 4x4, 
przyczepa z kiprem, pług do śniegu, stan b. dobry, mało używa­
ny, - 8.800 zł. Pleszew, tel. 0694/22-9446 
CIĄGNIK OGRODNICZY DZIK II 4-kołowy. -1.500 zł lub zamie­
nię na samochód osobowy. Pleszew, tel. 0600/91 -88-04 
CIĄGNIK OGRODNICZY GUTBROT 2-kołowy, z przyczepkąi 
osprzętem, stan b. dobry, • 2.000 zł. Wrocław, tel. 0609/39-58-04 
CIĄGNIK OGRODNICZY IFA prod. niemieckiej, glebogiyzarka, 
• 500 zł. Wschowa, tei. 0501/06-39-63 
CIĄGNIK OGRODNICZY DZIK 2, 1960 r., 2-suw oryginalny, 
techn. sprawny, przystawka do piły lub betoniarki, fabryczny Jis’ 
z,siedzeniem na dwóch kołach, zadbany, - 1.500 zł. Leszno, 
tel. 0606/64-52-16
CIĄGNIK OGRODNICZY TZ4K-14,1979 r. + glebogryzarka, 
przyczepa, kultywator, wałek, brony, kosiarka i spych do śnie­
gu, -12.000 zł. Kamień, gm. Długołęka, tel. 071/315-2643,0691/
59-87-10
CIĄGNIK OGRODNICZY DZIK 3,1984 r, silnik Fiata 126p4-ko- 
łowy, oświetlenie, -1.600 zł lub zamienię. Namysłów, tel. 077/ 
410-2245
CIĄGNIK URSUS, 1986 r., silnik Perkins żółty, kabina prod. cze­
skiej, nowe opony i akumulatory, w ciągłej eksploatacji, stan b. 
dobry, I właściciel, • 12.500 zl. Smolna, gm. Oleśnica, tel. 071/
398-88-25
CIĄGNIK URSUS 1014,1997/98 r. wersja na zamówienie, 4x4, 
przedni TUZ i WOM, wzmocniona pompa podnośnikowa, osło- 
ny.silnika, - 65.000 zł! Chojnów, tel. 076/818-73-64 
CIĄGNIK URSUS 1614,1977 r. 4x4, techn. sprawny, zareje­
strowany, • 22.800 zł. Bolesławiec, teł. 075/789-77-06, 0502/
83-6949
CIĄGNIK URSUS 2812,1996 r. czerwony, ładowacz Tur, stan 
dobry, - 27.500 zł. Wódniki, powiat górowski, tel. 065/543-74-75 
ęiĄGNIK URSUS C-328 kabina, stan b. dobry, - 5.500 zł lub 
zamienię na Ursusa C-360. Stoszowice, teł. 0507/15-85-19 
CIĄGNIK URSUS C-330, • 9.000 zł. Wilkowo, gm. Milicz, tel. 
0608/19-68-84
CIĄGNIK URSUS C-330,1970 r. duża kabina, nowa instalacja 
elektryczna i lampy, kompletna dokumentacja, stan b. dobry + 
kultywator, - 7.900 zł. Namysłów, tel. 077/419-22-39, 0694/
62-21-85
CIĄGNIK URSUS C-330,1971 r. stan b. dobry, nowa instalacja 
el. i lampy, - 8*000 zł. Szkaradowo, teł. 065/547-38-13 
CIĄGNIK URSUS C-330,1974 r. zielony, nowe opony i felgi, b. 
dużo nowych części, stan techn. b. dobry, • 8.400 zł. Czerńczy- 
će, gm. Ziębice, tel. 074/816-10-67 
CIĄGNIK URSUS C-330,1975 r. stan dobry, z kabiną - 8.600 
A. Piława Górna, tel. 074/837-2546 
CIĄGNIK URSUS C-330,1977 r. stan b. dobry, - 9.500 zł. Stara 
Kopemia, gm. Żagań, tel. 068/360-83-38 
CIĄGNIK URSUS C-330,1981 r. kpi. dokumentacja, zarejestro­
wany, ubezpieczony, garażowany, plomba na pompie wtrysko­
wej, oryg. opony, stan b. dobry, I właściciel, pług, przyczepa
2-kołowa, -12,500 zł. PoHcowice, tel. 076/847-99-11 
CIĄGNIK URSUS C-330.1986 r. stan techn. b dobry, nowa 
kabina (szeroka) i ogumienie, -13.800 zł. Rozdrażew, tel. 062/ 
722-14-22
CIĄGNIK URSUS C-330 M, 1988 r. kabina, • 12.000 zł. Jelenia
Góra, tel. 075/746-14-92,0604/34-18-82
CIĄGNIK URSUS C-3512,1995 r., 30 tys. km, silnik Perkins
stan b. dobry, - 28.000 zł. Wołów, tel. 071/389-74-59
CIĄGNIK URSUS C-355 kolor czerwono-czarny, po remoncie
kapitalnym, zarejestrowany, -10.500 zł. Ruszów, tel. 075/
77145-91,0608/84-71-56
CIĄGNIK URSUS C-355,1980 r. bez dokumentacji. -4.500 zł. 
., tel. 071/390-36-60,0602/15-06-32 •
CIĄGNIK URSUS C-360 I właściciel, stan dobry, - 9:600 zł. 
Godziszowa, powiat jaworski, tel. 0508/19-09-12 
CIĄGNIK URSUS C-360,1970 r. po remoncie kapitalnym silni­
ka, pompy wtryskowej, przedniej osi, kabina w stanie dobrym, •
6.800 zł lub zamienię na busa. Namysłów, tei. 077/419-31-01, 
0696/29-35-96
CIĄGNIK URSUS C-360,1977 r. po remoncie kapitalnym, dużo 
nowych części, stan b. dobry, - 8.000 zł. Głubczyce, teł- 077/ 
485-18-75
CIĄGNIK URSUS C-360,1977 r., 3120 cćm, diesel żółty, po 
remoncie kapitalnym silnika, nowe elementy biacharki i aku­
mulator, w ciągłą eksploatacji, kompletna dokumentacja, kabi­
na, stan b. dobry, - 7.400 zł lub zamienię. Kamienica, teł. 077/ 
431-67-82,0602/22-73-24
CIĄGNIK URSUS C-360,1977 r. kabina okrągła, stan dobry, w 
ciągłej eksploatacji, - 7.000 zł; Nysa, tel. 077/435-46-57 po 
godz. 18
CIĄGNIK URSUS C-360,1978 r. czerwono-czarny, nowa kabi­
na, ważny przegląd i OC, - 10.000 zł. Oleśnica, tel. 0602/
19-25-46
CIĄGNIK URSUS C-360,1978 r. po odbudowie, bez kabiny, stan 
b. dobry, • 6.900 zł. Kamienna Góra, tel. 075/746-14-92,0601/ 
15-33-95
CIĄGNIK URSUS C-360,1979 r., 3120 ccm po remoncie kapi­
talnym silnika i tylnego mostu, nowa maska, błotniki i inne czę­
ści, stan b. dobry, • 5.500 zł. Lądek Zdrój, tei. 074/814-67-91, 
0607/95-64-72
CIĄGNIK URSUS C-360,1980 r. kabina, - 7.500 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0600/60-25-66
CIĄGNIK URSUS C-360.1981 r. kwadratowa kabina, stan opon

dobry, stan techniczny dobry, kpi. dokumentacja, • 6.700 zł. 
Dzierżoniów, tel. 0,601/29-21-90 
CIĄGNIK URSUS C-360,-1982 r. z ładowaczem Tur, stan b. 
dobry, -12.000 zł. Żagań, tel. 068/360-80-71 
CIĄGNIK URSUS C-360,1983 r. żółty, kabina, stan opon bar­
dzo dobry, zamienię na ciągnik Ursus C-330., tel. 0604/73-09-20 
CIĄGNIK URSUS C-360,1983 r. stan dobry, • 6.600 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0600/60-25-86
CIĄGNIK URSUS C-360,1983 r. po remoncie kapitalnym silni­
ka, po remoncie hamulców, kabina starego typu, nowe opony 
tylne, nowy akumulator, po wymianie oleju, -12,000 zł lub za­
mienię na większy. Grodziszcze, powiat świdnicki, tel. 0607/ 
9840-54
CIĄGNIK URSUS C-360,1983 r. stan dobry, • 6.600 zł. Zawiść, 
tel. 077/469-80-19
CIĄGNIK URSUS C-360,1984 r. czerwony, duża kabina, stan 
idealny • 10.900 zł lub zamienię na samochód, ciągnik do re­
montu, przyczepy, konie albo inne propozycje. Oława, tel. 071/
301-71-28,0693/58-57-88
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1984 r. żółty, oryginalny, stan do­
bry, - 6.500 zł. Góra, tel. 065/543-74^75 
CIĄGNIK URSUS C-360,1984 r. stan dobry, nowe opony, • 8.500 
zł. Marcinowice, tel. 074/850-55-81 
CIĄGNIK URSUS C-360,1984 r. ważny przegląd, zarejestro­
wany, • 11.500 zł. Przecławice, tel. 071/311-48-36 
CIĄGNIK URSUS C-360,1964 r. oryginalny lakier, nowa insta­
lacja elektryczna i hamulce, przód po regeneracji, nowe aku­
mulatory, stan idealny + pług, 3-skibowy I brony, • 8.000 zł. Ze- 
brzydowa, powiat bolesławiecki, tel. 0693/48-57-66, 075/ 
736-32-21
CIĄGNIK URSUS C-360,1985 r. kabina, zarejestrowany, stan 
dobry, -8.700 zł. Bolesławiec, tel. 075/784-11-16 
CIĄGNIK URSUS C-360,1986 r. żółty, nowe opony przednje, 
nowe akumulatory, kwadratowa kabina prod. czeskiej, przegląd 
do 10.2004 r., kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 12.800 zł. 
Kłodzko, tel. 0601/62-91-17
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1986 r. po remoncie biacharki i 
silnika, po lakierowaniu, stan b. dobry, • 11.000 zł. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 074/813-02-82
CIĄGNIK URSUS C-360,1986 r. żółty, po remoncie, nowy wał 
korbowy i tłoki, nowe tuleje i zawory, nowa pompa wtryskowa i 
chłodnica, nowe zawieszenie przednie, nowe opony tytne, -
10.000 zł. Mirsk,'powiat lwówecki, tel. 0607/83-26-69 
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1986 r. stan dobry, • 9.000 zł. Ostrów 
Wlkp., tel. 0607/14-21-76
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1987 r. I właściciel, -12.300 zł lub 
zamienię na ciągnik Ursus U-914, Zetor 8145, z dopłatą. Ko- 
ścierzyce, gm. Lubsza, tel. 077/412-98-58 
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1988 r. żółty, oryginalny lakier, I 
właściciel, 4 nowe opony, mała kabina, zarejestrowany, -11.600 
zł. Szprotawa, tel. 068/376-67-21,0603/10-07-08 
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1989 r., silnik Perkins po kapital­
nym remoncie silnika, -14.000 zł. Biały Dwór, powiat krotoszyń­
ski, tel. 062/721-82-64
CIĄGNIK URSUS C-360,1989 r. I właściciel, stan b. dobry, •
11.000 zł. Godzieszowa, teł. 076/873-85-50
CIĄGNIK URSUS C-385, -10.000 zł. Mietków, powiat wrocław­
ski, teł. 071/789-10-94
CIĄGNIK URSUS C-385,1973 r. stan dobry, nowe opony, mała 
kabina, stan biacharki b. dobry, • 7.000 zł. Szkaradowo, gm. 
Jutrosin, tel. 065/547-38-13
CIĄGNIK URSUS C-385,1975/80 r. stan techn. b. dobry, - 9.500 
zł. Gubin, tel. 0605/57-33-23
CIĄGNIK URSUS C-385,1976 r. stan dobry, -10.000 zł. Bole­
sławiec, tel. 0692/50-05-79
CIĄGNIK URSUS C-385,1978 r. zadbany, garażowany, stan b. 
dobry. -11.000 zł. Kępno, tel. 062/781-52-02,0604/35-70-87 
CIĄGNIK URSUS C-385,1978 r. + ładowacz Tur 5, stan dobry,
-13.800 zł. Ostrów Wlkp., tei. 0607/14-21-76 
CIĄGNIK URSUS C-385,1981 r. kolor czerwony, po remoncie 
silnika i skrzyni biegów, 3 nowe pompy olejowe, podnośnik po 
regeneracji, przegląd do 03.2005 r., ważne OC, stan dobry, -
13.000 zł. Głogów, tel. 076/833-92-30,076/832-11-23 
CIĄGNIK URSUS C-385,1981 r. po remoncie kapitalnym silni­
ka, zarejestrowany, stan b. dobry, - 15.000 zł lub zamienie na 
koparkoładowarkę Ostrówek. Kłodzko, tel. 074/867-35-17,0o91/
53-99-90
CIĄGNIK URSUS C-4011, -4.000 zł:Mietków, powiat wrocław­
ski, tel. 071/789-10-94
CIĄGNIK URSUS C-4011,1970 r. przerobiony na C-360, stai 
dobry, • 4.700 żł. Żmigród, tel. 071/385-66-64 
CIĄGNIK URSUS C-4011,1988 r. stan dobry, przyczepa, kulty­
wator z bronami, - 4 .500 zł. Domaniów, tel. 071/301-77-54 
CIĄGNIK URSUS U-1012,1990 r. zarejestrowany, ważny prze­
gląd, stan b. dobry, - 27.000 zł lub zamienię na Ursusa C-330, 
C-360. Piława Dolna, pow. dzierżoniowski, tel. 0602/60-1947 
CIĄGNIK URSUS U-1201,1978 r., -16.000 zł. Nasławice, po­
wiat wrocławski, tel. 071/391-35-24 
CIĄGNIK URSUS U-1201,1979 r. stan b. dobry, - 16.500 zł. 
Strzegom, tel. 074/855-68-33,0601/87-21-68 
CIĄGNIK URSUS U-1212 zarejestrowany, stan dobry, -15.000 
zł. Janków, teł. 071/303-06-00
CIĄGNIK URSUS U-1212,1979 r. po remoncie silnika nowego 
typu i skrzyni biegów, - 11.500 zł. Zielona Góra, tel. 0606/
34-64-22,0606/90-55-81
CIĄGNIK URSUS U-1212,1982 r. stan dobry, -18.500 zł. Ząb- 
kowice Śląskie, tel. 074/615-91-65,0501/39-76-65 
CIĄGNIK URSUS U-1222,1966 r. stan b. dobry, • 16.000 zl. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/816-02-87, 0600/42-26-52 
CIĄGNIK URSUS U-1222,1967 r. stan b. dobry, nowe opony 
przednie, nowe akumulatory, - 25.000 zł. Strzegom, tel. 0609/
85-44-09
CIĄGNIK URSUS U-1222,1988 r., 6-cylindrowy bez napędu, 
zarejestrowany, stan b. dobry, • 26.000 zł. Januszkowice, tel. 
071/315-43-79
CIĄGNIK URSUS U-1224, diesel pó remoncie kapitalnym w 
2002 r, • 24.500 zł. Rozdrażew, tel. 0604/25-5140 
CIĄGNIK URSUS U-1224, 1982 r. czerwony, nowe opony 
przednie, przegląd do 2005 r., po remoncie silnika, stan b. 
dobry, wymienione błotniki, • 25.000 zł. Głogów, tel. 0691/
76-86-65
CIĄGNIK URSUS U-1614,1988 r. po remoncie silnika i napędu 
przedniego, II właściciel, zarejestrowany, ważny przegląd, -
28.800 zł. Zielona Góra, tel. 0606/34-64-22,0606/90-55-81 
CIĄGNIK URSUS U-902,1983 r. piaskowy, nowe opony, stan b. 
dobry,; 23.000 zł. Dobrzeń, tel. 071/315-35-91 
CIĄGNIK URSUS U-912,1985 r. stan b. dobry, - 20.000 zł. Kro­
toszyn, tel. 062/721-24-77
CIĄGNIK URSUS U-912,1987 r. po remoncie silnika, stan do­
bry, • 26.600 zł. Lubonów, tel. 063/022-03-04 
CIĄGNIK URSUS U-912,1989 r. opony 40% zużycia, oryginal­
ny lakier, - 30.000 zł. Wołczyn, tel. 0608/32-51-47 
CIĄGNIK URSUS U-912,1990 r. I właściciel, stan dobry, • 31.200. 
zł. Dzierżoniów, tel. 0692/27-80-22 
CIĄGNIK URSUS U-934,1992 r. duże koła, szybka skrzynia, 
biegów, - 42.000 zł. Piotrków Trybunalski, tel. 044/616-54-20 
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25 kabina, mało eksploatowany, 
górny i dolny zaczep, stan b. dobry, • 5.500 zł., tel. 0604/
13-16-48
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25, 1980 r. czerwony, - 7.500 zł. 
Szewce, gm. Wisznia Mała, tel. 071/310-72-16 wieczorem 
CIĄGNIK ZETOR 10045,1980 r., turbo napęd przedni, odpo­
wiednik U-1604, stan idealny, - 30.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 
0605/26-85-00
CIĄGNIK ZETOR 10111,1991 r., turbo 100 KM, - 23.000 zł. 
Góra, tel. 065/544-11-17
CIĄGNIK ZETOR 10145 4x4, • 33.000 zł. Ratno Dolne, pow. 
kłodzki, tel. 0601/18-38-25
CIĄGNIKZETOR10145,1987 r. po remoncie silnika i hydrauli­
ki, • 32.000 zł. Ostrobudki, gm. Pakosław, tel. 065/547-8544 
CIĄGNIKZETOR 10145,1991 r., • 19.000 zł. Wambierzyce, 
pow. kłodzki, teł. 0605/43-18-04 
CIĄGNIKZETOR 10540,1998 r., 105 KM, TDI nowy model, 4-cy- 
lindrowy, napęd 4x4, komfortowa oszklona kabina, - 63.000 zł. 
Łódź, tel. 0609/25-47-91
CIĄGNIK ZETOR 12045,1978 r. stan dobry, do sprowadzenia z 
Czech - 13.000 CZK. Jaworek, tel. 074/813-52-14, 074/ 
813-93-88

CIĄGNIK ZETOR 12045,198Ó'r. przedni napęd, • 28.000 zł. 
Duszniki Zdrój, tel. 074/868-1946 po godz. 20„ . t

O  CIĄG NIK  ZETO R 12111 nowe opony, kom forto* 
wa kabina * 19.000 z ł, kom bajn Stoli V *2 0 2 ,1992 
r. • 2 1 .0 0 0  z ł .  W ro c ła w , t e l .  0 6 0 7 /0 5 -7 1 *0 9  
81043733

CIĄGNIKZETOR 12111,1986 r„ - 20.000 zł. Wambierzyce, pow. 
kłodzki, tel. 0601/18-38-25
CIĄGNIK ZETOR 12111,1988 r., stan b. dobry, stan opon do­
bry, komfortowa kabina, maska ścięta, - 22.000 zł. Wrocław, tel. 
0603/71-67-11
CIĄGNIKZETOR 12145 4x4, stan b. dobry, - 29.000 zł. Wam­
bierzyce, pow. kłodzki, tel. 0601/18-38-25 
CIĄGNIK ZETOR 12145,1984 r. stan b. dobry, • 28.500 zł. Ka­
mieniec, powiat kłodzki, tel. 074/868-73-72 
CIĄGNIK ZETOR 12145, 1985 r. napęd przedni, komfortowa 
kabina, nowe opony, • 34.000 zł. Kłodzko, tel. 0602/69-90-51 
po godz. 20
CIĄGNIK ZETOR 12145,1988 r., stan b. dobry, stan opon do­
bry, kabina komfortowa, maska ścięta, • 33.000 zł. Wrocław, tel. 
0692/63-17-59
CIĄGNIK ZETOR 12145,1990 r. przedni napęd, nowe opony, 
stan b. dobry, po remoncie kapitalnym silnika, - 37.000 zł. Sol­
na, tel. 071/390-87-63,0603/58-71-11 
CIĄGNIK ZETOR 12145,1990 r. stan b. dobry, -48.000 zł. Żelaz- 
ków, powiat kaliski, tel. 062/761-29-01 
CIĄGNIKZETOR 12245,1992 r. 4 x 4,120 KM, stan b. dobry, •
42.000 zł. Raciborowice Dolne, tel. 076/818-96-63 
CIĄGNIK ZETOR 16045,1982 r. stan podzespołów i opon b. 
dobry, 150 KM, komfortowa kabina, - 33.000 zł. Nowa Ruda, tel. 
0605/26-85-00
CIĄGNIKZETOR 16145,1986 r„ turbo przedni napęd, komfor­
towa kabina, - 37.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 0605/26-85-00 po 
godz. 19
CIĄGNIKZETOR 16145,1987 r. stan dobry, • 35.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/871-28-14,0603/63-12-95 
CIĄGNIKZETOR 16145,1987 r., turbo przedni napęd, komfor­
towa kabina, - 37.000 A. Kudowa Zdrój, tel. 0602/69-90-51 
CIĄGNIK ZETOR 16145,1987 r., V6, turbo czerwony, sprowa­
dzony z Czech, komfortowa kabina, w kraju od 3tygodni, wzmoc­
niony układ hydrauliczny, - 36.500 zł. Oława, tei. 0604/27-51-21 
CIĄGNIK ZETOR 16145,1988 r. stan dobry, -36.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/871-28-14,0603/63-12-95 
CIĄGNIK ZETOR 16145,1988 r. 4x4, komfortowa kabina, ma­
ska ścięta, opony w stanie dobrym, stan b. dobry, • 37.000 zł. 
Ratno Dolne, pow: kłodzki, tei. 0603/71-67-11 
CIĄGNIK ZETOR 16145,1989 r„ - 35.000 zł. Ratno Dolne, teł. 
0601/18-38-25
CIĄGNIK ZETOR 16145, 1990 r., stan b. dobry, komfortowa 
kabina, maska ścięta, przedni napęd, • 40.000 zł. Wrocław, tel. 
0692/6345-52
CIĄGNIK ZETOR 16245,1993 r. 4x4, kabina Euro, nowe opo­
ny, stan b. dobry, • 53.000 zł. Ratno Dolne, pow. kłodzki, tel. 
0603/71-67-11
CIĄGNIK ZETOR 16245,1996 r. 2170 mtg, z ładowaczem czo­
łowym, stan b. dobry - 12.000 EUR. Bogatynia, tel. 075/ 
773-09-27
CIĄGNIK ZETOR 16245 ZTS, 1998/99 r. przebieg 1900 mtg. 
czerwony, klimatyzacja, el. włącznik przedniego i tylnego na­
pędu, blokady mostów, hamulce olejowe, wzmocniona hydrau­
lika firmy Bosch, sprowadzony, pneumatyczne siedzenie, stan 
opon dobry, - 81.000 zł. Bralin, tel. 062/781-20-76 
CIĄGNIK ZETOR 3011,1965 r. po remoncie kapitalnym, stan 
b. dobry, • 7.000 zł lub zamienię na samochód osobowy. Trzeb­
nica, tel. 071/312-33-10
CIĄGNIK ZETOR 5011,1982 r. ładowacz czołowy TUR, kom­
fortowa kabina, wspomaganie kier., nowy silnik, zarejestrowa­
ny, • 16.200 A. Przywsie, powiat trzebnicki, tel. 0607/09-45-11 
CIĄGNIK ZETOR 5011,1983 r„ • 11.500 zł. Lisewo, gm. Wrze­
śnia, teł. 063/276-64-09
CIĄGNIK ZETOR 5211,1986 r., • 17.500 zł. Sieradz, tei. 0600/
68-24-28
CIĄGNIK ZETOR 5211,1966 r., stan dobry, stan opon dobry, -
16.000 zł. Wrocław, tel. 0692/63-45-52
CIĄGNIK ZETOR 5211,1987 r. wspomaganie kier., stan dobry, 
techn. sprawny, • 16.800 zł albo inne propozycje. Nowogrodziec, 
tel. 075/731-64-51
CIĄGNIKZETOR 5211,1967 r. miękki przód, oryginalny lakier, 
duża kabina, -17.500 zł. Legnica, tel. 0691/94-38-68 . 
CIĄGNIK ZETOR 5211,1988 r., 2600 ccm, diesel czerwony, I 
\Maśddel, oryginalny lakier, komfortowa kabina, kupiony w sa­
lonie w kraju, nowy akumulator, 2.000 mtg, nowe opony przed­
nie, aktualny przegląd, stan b. dobry, - 22.200 zł lub zamienię. 
Kamienica, teł. 077/431-67-62,0602/22-73-24 
CIĄGNIK ZETOR 5211,1991 r. 1900 mtg, ładowacz czołowy, 
prod. czeskiej, 1994 r., najnowszy ładowacz, wspomaganie kier,
- 29.500 zł. Przywsie, powiat trzebnicki, tel. 0607/0945-11 
CIĄGNIK ZETÓR 5340,1996 r. I właściciel, stan b. dobry, -
46.500 zł. Dziadowa Kłoda. tel. 062/785-93-19,0600/2245-60 
CIĄGNIK ZETOR 5340,1996 r. stai b. dobry, • 46.000 zł (do 
negoqacji). Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., tel. 062/739-80-22, 
0607/09-33-72
CIĄGNIK ZETOR 5341,1999 r. nowy model, okrągła maska, 
komfortowa przeszklona kabina, • 58.000 zł. Szadek, powiat 
zduńskowołski, tei. 0603/35-73-63 
CIĄGNIK ZETOR 6245,1992 r.. - 30.000 zł. Zygry, tel. 043/ 
678-68-61 .
CIĄGNIK ZETOR 7211 89 stan idealny, - 27.500 zł. Kośminek, 
tel. 062/763-74-39,0602/73-36-38 
CIĄGNIK ZETOR 7211,1985 r. stan dobry, -18.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/871-28-14,0603/63-12-95 
CIĄGNIK ZETOR 7211,1986 r. nowe opony, techn. sprawny, 
komfortowa kabina, - 22.000 zł. Nowa Ruda, tel. 074/868-1946 
CIĄGNIKZETOR 7211,1987 r. stan dobry, -18.500 zł. Sulików, 
tel. 075/777-65-63
CIĄGNIK ZETOR 7211,1988 r. stan b. dobry, stan opon dobry, 
komfortowa kabina, -18.000 zł. Ścinawka średnia, powiat kłodz­
ki, tel. 0692/63-17-59
CIĄGNIK ZETOR 7245,1986 r. stan dobry, - 24.000 zł. Polani­
ca Zdrój, tel. 074/871-28-14,0603/63-12-95 
CIĄGNIKZETOR 7245,1988 r. stan b. dobry, - 24.000 zł. Pola­
nica Zdrój, tel. 074/871-28-14,0603/63-12-95 
CIĄGNIK ZETOR 7711,1988 r. nowe opony, szybka skrzynia 
biegów, felgi 34*, • 26.000 zł. Duszniki Zdrój, tel. 0605/26-85-00 
CIĄGNIK ZETOR 7745,1986 r. sprowadzony z Danii, zareje­
strowany, komfortowa kabina, bliźniacze koła, nowe opony tyl­
ne, techn. sprawny, • 33.000 zł. Krotoszyn, tel. 0691/36-28-35 
CIĄGNIK ZETOR 7745,1988 r. stan dobry, - 28.000 zł. Polani­
ca Zdrój, tel. 074/871-28-14,0603/63-12-95 .
CIĄGNIK ZETOR 8011 stan dobry, po remoncie kapitalnym, -
12.500 żł. Duszniki Zdrój, tel. 074/871-28-14,0603/63-12-95 
CIĄGNIKZETOR 8011 stan b. dobry, -14.500 zł. Skoroszyce, 
tel. 077/431-'37-23
CIĄGNIKZETOR 8011,1974 r. kabina, stan b. dobry, -13.000 
zł. Kępno. tei. 062/781-10-02
CIĄGNIK ZETOR 8011,1974 r. ścięta maska, stan dobry, po 
wymianie wielu części, do sprowadzenia z Czech - 55.000 CZK. 
Międzygórze, tel. 074/813-52-14,074/813-93-88 
CIĄGNIK ZETOR 8011,1978 r. sprawny. • 14.000 zł. Kłodzko, 
tel. 0602/69-90-51
CIĄGNIKZETOR 8011,1978 r. komfortowa kabina,etan dobry,
-14.000 zł. Kłodzkó, tel. 074/869-0146
CIĄGNIK ZETOR 8011,1980 r. czerwony, - 11.000 zł. Oława,
tel. 071/301-40-28
CIĄGNIK ZETOR 8011,1980 r„ stan dobry, nowe opony, -12.000 
zł. Wrocław, tel. 0692/6345-52
CIĄGNIKZETOR 8011,1990 r., -16.000 zł. Niegoszów, powiat 
świdnicki, tel. 074/851-96-22
CIĄGNIK ZETOR 8045,1978 r. maska ścięta, stan b. dobry. -
13.500 zł. Oleśnica, tel. 071/398-87-75
CIĄGNIK ZETOR 8045,1982 r., stan b. dobry,-przedni napęd, 
stan opon dobry, • 20.000 zł. Ratno Dolne, powiat kłodzki, tel. 
074/871-28-29
CIĄGNIKZETOR8111,1985 r. czerwony-*-pług 4-skibowy, prod. 
polskiej, w kraju od roku, - 20.000 zł. Bolków, powiat jaworski, 
tel. 075/74140-24,0601/24-98-75

CIĄGNIK ZETOR 8111,1985 r. stan dobry, - 20,000 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/871-28-14, 0603/63-12-95 
CIĄGNIK ZETOR 8111,1986 r. komfortowa kabina, stan ideal­
ny, - 20.000 A. Duszniki Zdrój, tel. 074/869-01-46 po godz. 20 
CIĄGNIK ZETOR 8111,1988 r. stan b. dobry, maska ścięta, 
kabina komfortowa, stan opon dobry, -18.000 zł. Ratno Dolne, 
powiat kłodzki, tel. 074/871-28-29 
CIĄGNIKZETOR 8145,1985 r. stan b. dobry, - 25.500 zł. Ż u ­
kowice Śląskie, tel. 074/815-91-65,0501/39-78-65 
CIĄGNIKZETOR 8145,1986 r. przedni napęd, stan podzespo­
łów i opon b. dobry, - 33.000 zł. Kłodzko, tei. 0602/69-90-51 
CIĄGNIK ZETOR 8145,1986 r. 4x4, - 32.000 zł. Ratno Dolne, 
tel. 0601/18-38-25
CIĄGNIKZETOR 8145,1988 r. stan dobry, • 27.500 zT. Kłodz­
ko, tel. 074/871-28-14,0603/63-12-95 
CIĄGNIK ZETOR 8145,1989 r„ stan b. dobry, przedni napęd, 
stan opon dobry, kabina komfortowa, - 26.000 zł. WrocłaW, tel. 
0603/71-67-11
CIĄGNIKZETOR 8145,1989 r. 60 KM, 4x4, ładowacz czołowy, 
- 38.000 zł. Zygry, teł. 043/678-68-61 
CIĄGNIK ZETOR 8245,1992 r. 1600 mtg, kabina Euro, nowe­
go typu, sprowadzony z Niemiec, duża koła, cięgna, haki, 8 wyjść 
hydraulicznych, kpi. obciążników, stan idealny, zarejestrowany, 
-43.700 zł. Strzelin, tel. 0606/73-1346 
CIĄGNIK ZETOR 8540,1996 r„ 85 KM, turbo D nowy model,
4-cylindrowy, napęd 4x4, komfortowa przeszklona kabina, -
57.000 zł. Szadek, powiat zduńskowołski, tel. 0603/35-73-63

O  C IĄ G N IK  ZETO R  K-25 stan dobry, • 2.000 z ł. Sto­
brawa, te l. 077/469*23*95 02052743

CIĄGNIK ZETOR K-25 na niskich kołach, - 2.700 zł. Dzierżo­
niów, teł. 0602/60-19-47
CIĄGNIK ZETOR K-25,2?00 ccm, diesel na niskich i wysokich 
kołach, po remoncie silnika, nowe opony, - 3.800 zł lub zamie­
nię. Paczków, tel. 0603/36-63-27 
CIĄGNIK ZETOR K-25,1960 r., 2000 ccm, diesel na wysokich 
kołach, stan b. dobry, po odbudowie, nowa instalacja elektrycz­
na, ałtemator, błotniki, maska, zadaszenie, nieręjestrowany, •
3.900 zł. Trzebnica, tei. 071/387-23-62 po godz. 20 (zdjęcia do 
tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - A01561 
http://wkz.autogielda.com.pl)
CIĄGNIK ZETOR K-25,1970 r. stan dobry, • 2.000 zł. Stobra­
wa, gm. Popielów, powiat opolski, tel. 077/469-23-95 
CIĄGNIK ZETOR K-25,1981 r., 2100 ccm na wysokich kołach, 
stan opon dobry, stan silnika b. dobry, po wymianie tulejek, tło­
ków, panewek, pierścieni, po remoncie silnika, chłodnica Ursu­
sa C-330, pompa wodna Ursusa C-360, ałtemator, kompletna 
inst. świetlna + brony, kpi. dokumentacja, - 3.400 zł. Niwnica, 
gm. Niemcza, powiat nyski, tei. 0501/18-51-62 
CIĄGNIK ZETOR SUPER 50 techn. sprawny, - 2.000 zł. Lwó­
wek Śląski,tei. 075/784-22-24,0501/49-85-62

O  CIĄ G N IK I KUPIM Y : Ursus C-28, C -330, C-360, 
C360 3p , M assey-Ferguson, Ze to r, MTZ, T-25 i 
inne, rów nież z  przednim  napędem  oraz kom baj­
ny i sprzęt rolniczy, w  um iarkow anej cenie. Tak­
że  w  krajach UE. Transport m aszyn w  kraju i za  
g ra n ic ą , t e l .  0 4 1 /2 6 1 -1 5 -4 1 , 0 4 1 /2 4 8 -8 1 -7 7  
01017013

CIĄGNIKI URSUS: C-1214 -19.000 zł, C-355 - 5.500 zł. Lesz- 
no, tel. 0608/14-62-64
CIĄGNIKI URSUS: C-330,1978 r., stan dobry -9.100 zł, C-360, 
1989 r., stan idealny -12.100 zł, C-355,1973 r., stan dobry -
5.400 A, C4011,1995 r., duża kabina, - 4.600 A. Podgaj, teł. 
071/393-20-50,0602/81-14-23
CIĄGNIKI URSUS C-360 - od 5.500 zł/szt. Krdmołice, tel. 065/
5734442 po godz. 18,0602/62-39-10
CIĄGNIKI URSUS U-1614 - 30.000 zł. Kromolice, tel. 065/
5734442 po godz. 18.0602/62-39-10
CIĄGNIKI URSUS U-912 • 17.500 zł. Kromolice. tel. 065/
573-4442 po godz. 18.0602/62-39-10
CIĄGNIKI ZETOR: 8011,10011,8045,8145,12145,12245,2
szt., stan b. dobry lub idealny, John Deere 8200,1996/97 r.,
stan idealny, cena 11.000 - 135.000 zł. Trzebnica, tel. 071/
387-09-72,0605/26-01-99

O  CIĄG NIK I ZETO R  7011,1983 r .8 0 1 1 ,1979 r.,8111, 
2 szt., 8145, 1985, 1987 i 1989 r., 8 2 4 5 ,1 9 8 9  r.r 
101 4 5 ,1 9 8 7  r., 1 2145 ,1987  i 1989 r., 16045 ,1981  
r., 16145 ,1988  r. Sprowadzam  na zam ów ienie cią­
gn iki Fendt, Zetor, p r z y le p y , m aszyny do  w a­
rzyw. Taczów  M ały 8, gm . Trzebnica, te l. 0602/ 
58-25-59 81043933

O  C IĄ G N IK I ZE TO R , LIAZ z  ły ż k ą  i bez, agregaty, 
kom bajny zbożow e E-512 ,5 1 4 ,5 1 6 ,5 1 7 ,5 2 4 ,5 2 7 ,  
sieczkarnie E-281C, deszczow nie O dra, Sigm a, 
do sprow adzenia z  Czech , sprow adzam  w szyst­
kie typy m aszyn roln iczych na zam ów ienie. Ty­
niec n . Ś lęzą, te l. 0508/16-20-74 02052403

O  C IĄ G N IK I • KUPIM Y: Ursus C -28 , C -330 , C -3 6 0 , 
C -360 3P, M assey F erguson , Z e to r, M TZ, T -25  i 
inne ró w n ież  z  p rzedn im  napędem  o ra z  kom ­
b ajny i s p rzę t ro ln ic zy  w  u m iarkow anej c en ie , 
ta k że  w  kra jach  UE, tra n s p o rt m aszyn  kra j, z a ­
g ra n ic a . ., te l .  0 4 1 /2 6 1 -1 5 -4 1 , 0 4 1 /2 4 8 -8 1 -7 7  
01017013

CZYSZCZARKA DO WARZYW nowa, workownica, - 3.000 zł. 
Ostrów Wielkopolski, tel. 062/762-98-55 
DESZCZOWNICA prod. francuskiej, 300 m węża o przekroju 4 
cm, z armatką wodną i pompą na wałek przekaźnika mocy, -
8.000 zł. Naratów, tel. 065/543-65-81,0605/10-73-66 
DMUCHAWA DO SIANA ssąco-tłocząca. Nasławice, powiat 
wrocławski, tel. 071/391-35-24
DMUCHAWA DO SIANA I SŁOMY także do zboża, silnik 10 
kW. • 800 zł. Budków, powiat wołowski, teł. 0691/46-51-78 
DMUCHAWA DO WARZYW nieużywana, duża wydajność su­
szenia, -1.500 zł. Jaskółki, tel. 062/734-36-70.0601/1545-19 
DMUCHAWA DO ZBOŻA z silnikiem 11 kW, - 3.200 zł. Wro­
cław. tel. 0502/8241-82
DMUCHAWA DO ZBOŻA dł. 12 m, rury, kolanka, silnik, kabel, 
włącznik, -1.100 zł z transportem. Gościszów, tel. 075/’ 
736-76-40,0609/8146-82
DMUCHAWA DO ZBOŻA MENGELE o dużej wydajności, na 
wałek przekaźnika mocy, możliwość zamontowania silnika elek-. 
trycznego, stan b. dobry, • 2.500 zł. Naratów, tel. 065/543-65-81, 
0605/10-73-66
DMUCHAWA DO ZBOŻA produkcji niemieckiej, z kompletem 
rur, stan b. dobry, • 1.200 zł. Szprotawa, tel. 068/376-83-29, 
0691/13-27-85
DMUCHAWY DO ZBOŻA prod. niemieckiej, kompletne, ceny 
od 1.200 zł. Opole, teł; 077/437-63-38,0602/80-78-76 - 
DOJARKA ALFA-LAVAt przewodowa, pompa VF76,4 x Du- 
ovak, rury chromoniklowe, pompa do mleka, - 6.000 zł. Czaj- 
ków, tel. 0601/25-11-29
DOJARKA ALFA-LAVAL 5 x Duovak, myjka, pompa VP76, rury 
chromoniklowe, - 7.000 zł. Ostrzeszów, tel. 062/732-01-55,0603/
20-71-%
DOJARKA WESTFALIA 5 aparatów udojowych, fi 40 mm, stan 
idealny, 4 x Duovak, rury chromoniklowe, - 5.500 zł. Ostrze­
szów, tel. 062/732-01-55,0603/20-71-96 
DO JARKI ALFA-LAVAL przewodowe, kompletne, stan b. do­
bry, ceny od 3.500 zł. Opole, tel. 0602/80-78-76 
GLEBOGRYZARKA szer. 3 m, • 4.100 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0607/3148-62,0601/08-20-27
GLEBOGRYZARKA ogrodowa + kosiarka spalinowa, - 800 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-96-79,0605/93-78-98 
GLEBOGRYZARKA, 1974 r. spalinowa, prod. czeskiej, -1.000 
zł. Dzierżoniów, tel. 0603/93-32-12 
GLEBOGRYZARKA BRIGGS, 1999 r. ogrodnicza, 2 koła gu­
mowe, 2 x 0.6 m, 4 biegi + 2 wstecz, dlnik 8 KM, - 2.650 zł. 
Świebodzin, tel. 0507/19-21-94,0608/20-49-70
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GLEBOGRYZARKA, 2000 r. ogrodnicza, 6 KM, silnik 4-suw, 
mało używana, • 950 zł. Oleśnica, tei. 071/314-21-34 
KOMBAJN DO BURAKÓW HOLMER, 1991 r. odbiór w Niem­
czech - 30.000 EUR. Jędrzychowice, gm. Wiązów, powiat strze­
liński, tel. 0605/45-85-05,0503/62-05-91 
KOMBAJN DO BURAKÓW KLEINE1-rzędowy oraz buraki cu­
krowe, 1141, razem lub osobno, - 20.000 zł. Chojnów, tel. 0600/
37-99-70
KOMBAJN DO BURAKÓW KLEINE 5000,1985 r. żółty, auto­
mat ze zbiornikiem na liście, techn. sprawny, po zbiorach, - 3.500 
zł (razem lub osobno). Udanin, powiat średzki, tel. 0693/
18-33-28
KOMBAJN DO BURAKÓW KLEINE 5000,1985 r. automatic, 
stan b. dobry, - 5.000 zł. Żmigród, teł. 071/385-66-84 
KOMBAJN DO BURAKÓW KLEINE 5002,1988 r., • 6.500 zł. 
Grabianowo, tel. 065/571-22-90 
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN Z-413,1983 r. I właści­
ciel, - 5.000 zł. Księżyce, gm. Wiązów, tel. 071/393-12-50 
KOMBAJN DO BURAKÓW POSEJDON Z-417/1 2-letni, stan 
idealny, -11.000 zł. Rogów Sobócki, tel. 071/316-23-16 
KOMBAJN DO BURAKÓWSCHMOTZER, 1982 r. do drobnych 
poprawek, brak opon, w całości lub na częśd, -1.200 zł. Ucie- 
chów, powiat dzierżoniowski, tel. 0606/40-67-63 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW,-3.000 zł. Bolesławiec, tel, 075/ 
736-11-14
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW ANNA, 1983 r. 2-rzędowy, stan 
dobry. - 41500 zł. Złotoryja, teł. 076/877-20-09,0691/8649-70 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME HL-750 stanb. dobiy, -
9.900 zł. Kończyce, tel. 071/301-68-69,0604/48-09-30 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME SL-760, * 40.000 zł. 
Oleśnica, tel. 071/314-81-73,0697/22-32-29 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-050 heder, przenośnik pochy­
ły i inne części, -1.500 zł. Lwówek Śląski, tel. 0600/95-37-82 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-05^gotowy do żniw, stan do­
bry, -17.000 zł.Pławna, powiat lwówecki, tel. 071/789-00-20 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-050,1976 r. po remoncie ka­
pitalnym, stan b. dobry, garażowany, - 13.200 zł. Wieruszów, 
teł. 062/784-56-53
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-050,1978 r. bez kabiny, nowe 
opony, dużo nowych częśd, -14.900 zł. Mysłaków, gm. Mard- 
nowice, tel. 074/850-57-36
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1978 r. z kabiną szarpa- 
czem, stan dobiy, -14.000 zł. Oleśnica, teł. 071/398-87-75 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER, 1985 r. bez kabiny, -
14.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/34-18-82,0601/15-33-95 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1985 r., • 20.500 zł lub 
zamienię na dągnik. Częstochowa, tel. 034/328-93-67 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-058, 1988 r. garażowany, 
sieczkarnia, stan techn. b. dobry, - 38.500 zł. Dziadowa Kłoda, 
tel. 062/785-93-19,0600/2245-60 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1988 r., SW400 szero­
kie koła, kabina, szarpacz słomy, - 24.900 zł lub zamienię na 
dągnik z napędem 4x4, samochód osobowy. Grodzisko, po­
wiat leszczy^i, teł. 0601/56-27-00 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1988 r. szarpacz słomy, 
stan dobry, - 25.500 zł. Wschowa, tel. 0609/59-35-75 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056.1990 r. nowa kabina, roz- 
drabniacz słomy, stan idealny, • 40.000 zł. Poniec, powiat go­
styński, teł. 0604/24-2746
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON REKORD Z-058,1987 r. kom­
fortowa kabina, stan b. dobry, - 36.000 zł (do negocjacji). Strzy­
żew k. Ostrowa Wlkp., tel. 062/739-80-22,0607/09-33-72 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON REKORD Z-058, 1990 r., 
SW400, turbo czerwony, z szarpaczem słomy, stan techn. do­
bry, - 50.000 zł. Sarnowa, tel. 065/545-37-63,0604/42-21-96 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER Z-056,1983 r. z kabiną 
garażowany, oryg., bez korozji, - 25.000 zł. Żary, tel. 068/ 
362-07-12,0609/13-22-10
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER, 1985;., SW400 beżo­
wy, stan dobry, - 24.000 zł. Krzydłina Mała, gm. Wołów, tel. 071/
389-01-01
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER Z-056,1986 r. czerwo­
ny, z kabiną i czujnikiem utraty ziarna, stan b. dobry, - 27.000 
zł. Kamienna Góra, tel. 075/746-14-92,0601/15-33-95 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER Z-056,1990 r„ SW400 
czerwony, rozdrabniacz słomy, - 34.000 zł. Krzydłina Mała, gm. 
Wołów, tel. 071/389-01-01
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS108,1991 r. heder 5,1 m, kli­
matyzacja, transport gratis, - 140,000 zł. Kłodzko, teł. 060.5/
26-85-00 .
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COLUMBUS, 1970 r. stan do­
bry, - 2.800 zł. Kłodzko, tel. 074/867-88-94 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COLUMBUS, 1980 r., benzy­
na, - 6.000 zł. Jędrzychowice, tel. 071/394-38-95 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COMANDOR 228,1991 r. he­
der 6.6 m, klimatyzacja, stan idealny, transport w cenie, -
140.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/871-28-29 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS CORSAR, 1987 r. szer. robo­
cza 2.6 m, -10.000 zł. Jędrzychowice; tel. 071/394-38-97 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 85,1978 r.. Mer­
cedes OM-352 zielony, sieczkarnia, kabina, hydrauliczny wy­
syp, stan b. dobry. Nysa, teł. 077/435-96-09,0695/55-08-52 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 76,1980 r. silnik
6-cylindrowy, heder 3.6 m, sieczkarnia, wysyp hydrauliczny, 
sprowadzony z Niemiec, ważny pszegląd, stan idealny, -46.000 
zł. Bolesławiec, tel. 075/734-78-28
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 76,1985 r. silnik 
Mercedes, przebieg 1770 mtg, kabina, rura hydrauliczna, siecz­
karnia, heder 3.7 m, stan b. dobry, - 49.500 zł. Krotoszyn, tel. 
0603/43-10-95
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR, 1985 r. silnik 
Perkins, po remonde kapitalnym, sieczkarnia, kabina, nowe 
opony, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry, wózek do hederu, -
52.000 zł. Oława, tel. 071/313-1744 wieczorem. 0691/19-15-77 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 66.1985 r.heder 
3 m, silnik Perkins, do remontu, - 22.000 zł. Lwówek śląski, tel. 
0607/3148-62,0601/08-20-27
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 96,1986 r. siecz­
karnia słomy, klimatyzacja, heder 450 cm, wysyp hydrauliczny, 
stan b. dobiy, - 78.000 zł. Koźminek, tel. 062/763-74-39,0602/
73-36:38
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 98SLMAXI, 1991 
r., silnik Mercedes 205 KM, zielony, kabina, klimatyzacja, sys­
tem Claas Contour, system 3D, poziomowanie sit sieczkarnia, 
dodatkowa separacja ziarna od słomy, heder 5.1 m * wózek, 
stan b. dobiy, - 135.000 zł. Witków, gm. Czarny Bór, teł. 074/ 
845-02-20,0502/28-02-07
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MATADOR, silnik Perkins zie­
lony, silnik 6-cylindrowy, rozdrabniacz słomy, szer. robocza 3 m 
-12.000 zł lub zamienię na ciągnik Ursus C-360. Olszyna, po­
wiat lubański, tel. 0692/87-7149 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MEGA 208,1994 r. heder 6 m, 
klimatyzacja, -180.000 zł. Kłodzko, teł. 0602/69-90-51 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MEGA 218,1995 r. serwisowa­
ny, heder 6 m, klimatyzacja, - 210.000 zł. Kudowa Zdrój, tel. 
0605/26-85-00
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MERCATOR zielony, silnik 6-cy- 
lindrowy Perkins, sieczkarnia słomy, nowa, 3-łetnia, heder 3.1 
m, mało używany, -19.000 zł. Ratajno, gm. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, teł. 071/393-97-24 •
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MERCATOR silnik Perkinsa, 
szer. robocza 320 cm, -15.800 zł. Kończyce, tel. 071/301-68-69, 
0604/48-09-30
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MERCATOR 75 heder o szer.
3.6 m, szerokie koła, stan idealny -4.500 EUR. Opole, teł. 077/ 
437-63-38,0602/80-78-76'
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MERCATOR 60,1975 r. szer. 
robocza 3.60 m, silnik Mercedesa, rozdrabniacz słomy, stan b. 
dobry. - 28.000 zł. Kąty Wrodawskie, tel. 071/397-10-31,0607/
38-85-07
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MERCATOR, 1976 r., silnik 
Perkins heder 2.6 m, sieczkarnia, sprowadzony z Niemiec, stan 
b. dobry, - 23.000 zł. Bolesławiec, tel. 0606/43-08-78 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MERCATOR, 1979r. silnik 6-cy­
lindrowy. sieczkarnia, heder 3 m, garażowany, stan b. dobry, •
27.500 zł., tel. 0604/06-80-39
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS SENATOR szer. 3 m, z siecz­
karnią -17.000 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/733-32-23 
KOMBAJN ZBOŻOWY FAHR HYDROMATIC, 1987 r. czerwo­

ny, kabina, sieczkarnia, heder 3 m, w kraju jeden sezon, stan b. 
dobry, - 25.000 zł. Sobótka, tel. 071/316-29-56,0502/45-32-38 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1979 r. gotowy 
do sezonu, heder 4.2 m, stan idealny, -13.000 zł. Kudowa Zdrój, 
tel. 074/871-28-29 po godz. 18
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1980 r. spraw­
ny, heder 4,2 m, • 10.000 zł. Kłodzko, tel. 074/869-01-46 po 
godz.18
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1980 r. stan do­
bry, - 11.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/871-28-14, 0603/ 
63-12-95
KOMBAJNZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,.1980r. heder4.2 
m, stan b. dobry, -13.000 zł. Ratno Dolne, tel. 0603/71-67-11 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1982 r. heder, 
dodatkowe częśd, do sprowadzenia z Czech • 55.000 CZK. 
Długopole Zdrój, tel. 074/813-93-88 wieczorem, 074/813-52-14 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1982 r. z siecz­
karnią stan b. dobry, heder 4.20 m, gotowy do żniw, z kabiną •
14.000 zł. Ratno Dolne, powiat kłodzki, tel. 074/871-28-29 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, 1982 r., stan 
dobry, heder 420 m, gotowy do żniw, kabina, -12.000 zł. Tłu­
maczów, powiat kłodzki, tel. 0603/71-67-11 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516,1982 r„ stan b. 
dobry, heder 6.70 m, z sieczkarnią 3 ha/godz, - 20.000 zł. Wro­
daw, tel. 0692/63-17-59
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1983 r. stan do­
bry, -12.000 zł, E-514,1984 r., stan dobry, -17.000 zł. Polanica 
Zdrój, tel. 074/871-28-14,0603/63-12-95

O  KOMBAJN ZBOŻOW Y FORTSCHRITT E -514 ,1985  

r. cena • 19.900 z ł, E -5 1 2 ,1986 r. • 16.200 z ł, cią­
gnik Zetor 8111, 1 0011 ,12045 -o d  15.800 zł, siecz­
karnia E-281c, 1989 r. -1 3 .5 0 0  z ł, prasa do słom y  
K-454 • 5.800 zł, c iągn ik L iaz S T -1 8 0 ,1981 r. •
11.500 z ł, pług Fortschritt B-200 • 1.800 z ł przy­
staw ka G eringhoff • 16.500 z ł. Siekierczyn, tel. 
075/724-44-03 ,0601/75-50-19  01146153

KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1985 r., stan 
dobry, • 18.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/871-28-14, 0603/
63-12-95
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1985 r., -10.000
zł. Starczówek, tel. 074/81948-92
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT, 1986 r. techn. sprawny
- 5.000 EUR. Bogatynia, tel. 075/773-09-27
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B, 1986 r. heder
6.7 m, stan techn. b. dobry, - 28.000 zł. Duszniki Zdrój, tel. 0603/ 
71-67-11 . . .  
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514E, 1986 r. stan 
dobry, -.21.000 zł. Kłodzko, tel. 074/865-97-24 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B, 1986 r. heder
6.7 m, transport w cenie, - 28.000 zł. Kłodzko, tel. 0605/26-85-00 
KOMBAJNZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1986r. heder4,2 
m. stan dobry, -12.000 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/868-1946 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512.1986 r. przygo­
towany do żniw, heder4.2 m, nowe opony, stan b. dobry, -17.000 
zł. Kudowa Zdrój, tel. 0605/26-85-00
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1986 r. stan pod­
zespołów Idealny, szarpacz słomy, heder 4.2 m, - 25.000 zł. 
Wambierzyce, tel. 0602/69-90-51 '
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B, 1986 r. I wła­
ściciel, nowy szarpacz (mało używany), agregat uprawowy, siew- 
nik zbożowy o szer. roboczej 3 m, - 2.600 zł. Zielona Góra, tel. 
0692/38-70-19
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516,1987 r. stan do­
bry, -17.000 zł. Kłodzko, tel. 074/871-28-14. 0603/63-12-95 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1987 r. heder4.2 
m, sieczkarnia, el. zapłon, stan b. dobry, -23.000 zł. Ratno Dolne, 
tel. 0603/71-67-11
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1988 r. stan do­
bry, - 23.000 zł. Kłodzko, tel. 074/865-97-24 
KOMBAJNZBOŻOWY FORTSCHRITTE-516B, 1988 r. z dwo­
ma hederami 5.70 m, stół do rzepaku, - 33.000 zł. Kłodzko, tel. 
074/865-97-24
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1988 r. stan b. 
dobry, z sieczkarnią • 25.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/ 
871-28-14,0603/63-12-95
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1988 r. stan b. 
dobry, heder 4.20 m, gotowy do żniw, z kabiną • 18.000 zł. 
Radków, powiat kłodzki, tel. 0692/6345-52 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516,1988 r., 300 KM 
heder 6.7 m, sieczkarnia, dużo częśd zamiennych, bliźniacze 
koła, - 32.000 zł. Sobota, gm. Lwówek śląski, tel. 075/784-22-23 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516,1988 r„ stan b. 
dobry, heder 6.70 m, sieczkarnia, • 28.000 zł. Wrodaw, tel. 06031
71-67-11
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1989 r. stan do­
bry, -10.000 zł. Kłodzko, tel. 074/865-97-24 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514 MDW, 1989 r. 
stan b. dobry, - 28.000 zł. Kłodzko, tel. 074/871-28-14, 06031
63-12-95
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514 MDW, 1989 r., 
stan idealny, heder 4.20m, z kabiną - 28.000 zł. Wrocław, tel. 
0603/71-67-11
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524 MDW, 1990 r., 
stan b. dobry, - 36.000 zł. Kłodzko, tel. 074/871-28-14, 0603/
63-12-95
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-517 MDW, 1990 r. 
heder 6,7 m, szarpacz słomy, - 37.000 zł. Krosnowice, tel. 074/ 
868-53-57
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524 MDW, 1990 r. + 
stół do rzepaku, - 47.000 zł. Opole, tel. 0503/82-12-51 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-517 MDW. 1990 r. 
gotowy do żniw, szarpacz słomy, transport w cenie, - 44.000 zł. 
Polanica Zdrój, tel. 0602/69-90-51 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-517 MDW, 1990 r„ 
stan b. dobry, heder 6.70 m, sieczkarnia, - 35.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0692/6345-52
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524 MDW, 1990 r., 
stan idealny, heder 5.20 m, sieczkarnia, - 45.000 zł. Wrocław, 
tel. 0692/63-17-59
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524 MDW, 1991 r. 
heder 5.2 m, szarpacz słomy, stół do rzepaku, - 60.000 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/868-1946
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524,1993 r., - 58.000 
zł. Ratno Dolne, tel. 0601/18-38-25 •
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 630 heder 360 cm, roz­
drabniacz słomy, stan idealny, - 23.000 zł. Kalinowa, powiat sie­
radzki, teł. 043/829-33-21,0603/57-90-88 
KOtyBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 8811,1991 r. hydrosta­
tyczny, heder do zboża 5,20 m, .przystawka do rzepaku i do 
kukurydzy, klimatyzacja, komfortowa kabina (okrągła), -110.000 
zł. Bolesławiec, tel. 075/789-77-06,0502/83-6949 
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 2.5 m, - 9.000 
zł. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14 
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 487 z sieczkar­
nią heder 3 m, 2 sezony w kraju,.- 12.000 zł. Szprotawa, tel. 
068/376-67-21,0603/10-07-08
KOMBAJNZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON487,1980 r.szer. 
robocza 3 m, silnik Perkins 4-tłokowy, - 18.000 zł. Kalisz, tel. 
062/768-02-88
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 507,1984 r. he­
der 3 m, kabina, sieczkarnia, transport gratis, • 21.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/792-58-88
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 38,1994 r. he­
der 6.15 m, klimatyzacja, stan idealny, transport w cenie. Pola­
nica Zdrój, tel. 0602/69-90-51• .
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON RS-38,1996 r., 
stan idealny, komputer, klimatyzacja, sieczkarnia, 1.500 mtg, 
heder 6.20 m, -140.000 zł. Kłodzko, tel. 074/871-28-29 
KOMBAJN ZBOŻOWY NEW HOLLAND 1545 heder 350 cm, 
kabina, komputer wykrywający straty ziama, rozdrabniacz, •
24.000 zł. Kalinowa, powiat sieradzki, tel. 043/829-33-21,0603/
57-90-88
KOMBAJN ZBOŻOWY NEW HOLLAND 1540 motowidły, rura 
wysuwana hydraulicznie, chłodnica samoczyszcząca, hamulce 
hydrauliczne, szarpacz słomy, heder 330 cm, stan idealny, -
28.500 zł. Nowy Belęcin, powiat leszczyński, teł. 065/536-62-35

KOMBAJN ZBOŻOWY VOLVO, 1970 r. heder 3.6 m, stan b. 
dobry, -15.000 zł lub zamienię na dągnik rolniczy. Kłoda, tel. 
065/538-87-65
KOMBAJNY DO BURAKÓW : Holmer Classic, Terra, typ PV 
S45, GPL 445, od 48.000 EUR, Sulęcin, tel. 071/390-20-23, 
0601/78-8844
KOPACZKA DO ZIEMNIAKÓW elewatorowa, zawieszana, szer. 
robocza 150 cm + taśma I lemiesz dó cebuli, - 3.000 zł. Janków, 
tel. 071/303-06-00
KOPACZKA DO ZIEMNIAKÓW elewatorowa, - 600 zł. Kłęba- 
nowice, tel. 076/86648-77
KOPACZKA DO ZIEMNIAKÓW 2-rzędowa, stan b. dobry, -1.700 
zł. Sitno, powiat lubiński, tel 076/843-64-61 
KOPACZKA DO ZIEMNIAKÓW zaczepiana, • 160 zł. Stoszowi­
ce, tel. 0507/15-85-19
KOSA SPALINOWA : Stihl FS 160 - 790 zł, Stthl 85 • 950 zł. 
Nieszczyce, powiat lubiński, tel. 0605/51-58-06 
KOSA SPALINOWA nożowo-żyłkową, z szelkami, moc 1,8 KM, 
nowa, w opakowaniu - 710 zł. Wrodaw, tel. 0608/84-92-20 
KOSIARKA DO TRAWY traktorek MTD 11.5 kW, 2 noże, hak, 
stan dobry, • 2.600 zł. Legnica, tel. 076/857-00-68 
KOSIARKA DO TRAWY JOHN DEERE traktorek, 3 biegi + 
wsteczny, 8 KM, -1.400 zł. Namysłów, tel. 0603/10-64-55 
KOSIARKA DO TRAWY elektryczna, zasilanie 220 V, szer. ro­
bocza 35 cm, regulacja wysokośd koszenia, stan dobry, • 140 
zł. Oława, tel. 071/303-8048 po godz. 18,0605/74-91-71 
KOSIARKA DO TRAWY spalinowa, silnik 4-suwowy, szer. ro­
bocza 45 cm, regulacja wysokośd koszenia, stan dobry, - 240 
zl. Oława. tel. 071/303-8048 po godz. 18,0605/74-91-71 
KOSIARKA DO TRAWY elektr., dł. noża 30 cm, -100 zł. Wro­
daw, tel. 071/325-27-32,071/354-00-98,0505/07-03-54 
KOSIARKA ROTACYJNA, - 250 zł. Kłębanowice, tel. 076/ 
86648-77
KOSIARKA ROTACYJNA prod. polskiej, stan b. dobry, • 1.900 
zł. Opole, tel. 077/413-84-15
KOSIARKA ROTACYJNA FELLA z roztrząsaczem, - 2 000 zł!
Wielka Wieś, tel. 068/384-08-35
KOSIARKA ROTACYJNA, 1984 r., -1.100 zł. Chróśdna, tel.
065/611-26-85
KOSIARKA ROTACYJNA MEDUZA, 1984 r., -1.500 zł. Żary, 
tel. 068/362-07-12,0609/13-22-10 
KOSIARKA ROTACYJNA, 1988 r„ -1.400 zł. Bolesławiec, tel. 
0600/60-25-86
KOSIARKA SAMOJEZDNA listwowa, 70 cm, - 750 zł. Oleśni­
ca, tel. 071/793-96-79,0605/93-78-98 
KOSIARKA SPALINOWA z koszem, 3,5 KM, - 320 zł. Wrocław, 
tel. 0608/84-92-20
KULTYWATOR z wyjściem na wałek, - 650 zł. Dzierżoniów, tel. 
0602/60-1947
KULTYWATOR, - 400 zł. Kamienna Góra, tel. 075/746-14-92, 
0601/15-33-95
KUPIĘ CIĄGNIK LANZ BULDOG. Wtodaw, tel. 071/339-05-21 
KUPIĘ CIĄGNIK w rozliczeniu samochód Audi B3. Bolesławiec, 
tel. 0600/60-25-86
KUPIĘ CIĄGNIK oraz sprzęt rolniczy. Jelenia Góra, tel. 0604/
34-18-82,0601/15-33-95
KUPIĘ CIĄGNIK BIAŁORUŚ. Wieluń, tel. 0609/85-35-04 
KUPIĘ CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303 do remontu. Bolesła­
wiec, teł. 075/736-31-29
KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY oryginalny. Legnica, tel. 076/ 
862-16-00 po godz. 20,0601/99-31-09 
KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY TZ4K-14 może być do remon­
tu, z osprzętem lub bez. Pleszew, tel. 0600/91-88-04 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-330 techn. sprawny lub do remon­
tu, do 5.000 zł. Lubin, tel. 076/724-87-54 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-330, C-4011, C-360 sprawny lub do 
remontu. Wrodaw, tel. 071/32540-93,0609/20-08-64 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-45+częśd. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/818-19-02
KUPIĘ CIĄGNIK ZETOR 12145,16145. Twardogóra, tel. 071/
315-8946,0603/69-32-51
KUPIĘ CIĄGNIKZETOR5245,7245,7745 stan dobry lub uszko­
dzony. Dzierżoniów, tel. 074/831-24-64,0607/394 9 46 
KUPIĘ CIĄGNIK ZETOR 5320, 5340, 6340 stan dobry, może 
być do remontu. Dzierżoniów, tel. 074/831 -24-64,0607/394 9 46 
KUPIE CIĄGNIKI: Ursus C-328, C-330, C-355, C-360, C-360 
3P, C-385, C4011, Massey-Ferguson MF-255 i inne., tel. 0600/
97-62-10

O KUPIĘ CIĄGNIKI : Ursus C-328, C-330, C-355, 
C-360, C-360 3P, C4011, C-385, Massey-Fergu- 
son MF-253, Władimirec T-25A, Zetor i MTZ. Pod- 
gaj, te l. 071/393-20-50, 0602/81-14-23, 071/
392-62-64 81041483

KUPIĘ DOJARKĘ ALFA-LAVAL. Lubań,tel. 075/722-19-63 
KUPIĘ KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS. Wrodaw, tel. 0605/
26-85-00 po godz.18
KUPIĘ ŁADOWACZ TUR do dągnika MTZ 80. Wrodaw, teL 
0600/35-58-76
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : dągnik Zetor, Białoruś MTZ, 
Ursus, prasa do słomy Z-224. Biskupice, tel. 0601/75-48-90 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: rozrzutnik obornika, ładowacz 
Cyklop, Troll, UNHZ-500, Orkan II, przyczepa D-732 i inne. Do­
maniów, tel. 071/30^7749,0601/91-88-55 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : dągnik Ursus C-350, C-360, 
rozrzutnik obornika 1-osiowy, ładowacz Cyklop. Krobia Stara, 
tel. 065/571-19-13 po godz. 15
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: rozrzutnik obornika Fortschritt,
2-osiowy, siewnłk do buraków, 6-rzędowy. Leszno, tel. 0608/
14-62-64
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: dągnik Zetor 7745,7245, Frent 
lub podobny, do 90 KM, sieczkarnię Potinger, 1-rzędową lub 
samojezdną do kukurydzy, pług, 4-. 5-skibowy, zwykły, do orki, 
z okolic Opola. Łubniany, powiat opolski, tel. 077/421 -51 -58 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: młocamiai prasa do słomy (Kuna 
21), stan i rocznik obojęlny, dobrze zapłacę. Mikstat, tel. 0691/
89-2848
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ciągnik'Ursus C-330, C360, 
MF-255, ładowacz Cyklop, Troll, UNHZ-500, rozrzutnik oborni­
ka, Orkan II. Oława, tel. 071/313-88-87,0605/44-77-02 
KUPIĘ OPRYSKIWACZ od 1500-2000 I, model obojętny. Ka­
lisz, tel. 062/769-12-29
KUPIĘ PRZYSTAWKĘ DO KUKURYDZY 1- lub 2-rzędową. Ko­
tlin, tel. 062/740-65-34
KUPIĘ ROZRZUTNIK OBORNIKA. Grodków, tel. 0507/58-79-24 
KUPIĘ ROZRZUTNIK OBORNIKA TANDEM. Wieluń, tel. 0602/
75-73-18
KUPIĘ SIEWNIK DÓ KUKURYDZY 4-rzędowy, z dozownikiem 
nawozów. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 071/393-94-28, 
0604/21-13-71
KUPIĘ SIEWNIK DO KUKURYDZY 4-rzędowy, może być z do­
zownikiem nawozów. Oława, tel. 0604/27-51-21 
KUPIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE szer. 3 m, prod. Kutno, 
także do rzepaku, w cenie do 3.000 z ł:., tel. 0694/8548-78 
KUPIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK. Grodków/teł. 0507/ 
58-79-24
KUPIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK. Kożminiec, gm. Do­
brzyca. tel. 062/74145-35
KUPIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE szer. robocza 3 m, w 
cenie do 4.500 zł. Łukaszów, tel. 076/722-98-50 
KUPIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE szer. robocza 3 m, ze 
ścieżkami technologicżnymi. Szymanów, gm. Wisznia Mała, tel. 
071/387-81-91
KUPIĘ ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN li • do 1.500 zł. Kalisz, 
teł. 0603/67-9542
KUPIĘ ŚRUTOWNIK na kamienie, z młynkiem lub inne urzą- 
dzenie do mielenia zboża. Wrocław, tel. 071/373-88-21 
ŁADOWACZ CYKLOP T-214,1985 r. nowe koła 11X153, techn. 
sprawny, po przeglądzie w br., nowe uszczelniacze, • 5.300 zł. 
Mikstat, tel. 062/731-93-54
ŁADOWACZ TUR czołowy, do dągnika Zetor 7745, - 4.500 zł. 
Wieluń, tel. 0601/41-86-54
ŁADOWACZ TUR do dągnika Ursus C-360, -1.600 zł. Jawor, 
tel. 076/870-89-68,0506/05-6444

ŁADOWACZ TUR czołowy, pełna hydraulika, - 3.000 zł. Piotr­
ków Trybunalski, tel. 044/616-54-20 
ŁADOWACZ UNHZ-500, - 3.000 zł. Wojnowice, tel. 065/ 
535-04-03
ŁADOWACZ UNHZ-750 prod. czeskiej, -4.000 zł. Kłodzko, tel. 
074/865-97-24
ŁADOWACZ WEIDEMAN1009,1997 r., diesel czerwony, prze­
bieg 950 mtg, uchwyt typu .krokodyl’, łyżka, 4x4, szer: kosza 
90 cm, idealny do sprzątania w oborze - 9.000 EUR. Czajków, 
tel. 0601/25-11-29
ŁADOWACZ WIR, 1988 r. prod. czeskiej, 4 podpory, techn. 
sprawny, stan opon b. dobry, • 6.800 zł. Krotoszyn, tel. 062/
721-19-19 *

O  MASZYNY R O LNICZE : ag reg at podoryw kow y  
G ruber, szer. 3 m, 2.8 m, 2.6 m, brona talerzow a  
szer. 3, s iew n ik  zbożow y A m azone D-7 Super, 
szer. 3 m, przyczepa HL-8011, siew nik do bura­
ków  6-rzędow y B ecker i 8-rzędow y Rauch, piła  
spalinow a Stihl 24V, agregat uprawowy szer. 4  m 
pług 4-skibowy, obrotowy, zaw ieszenie resoro­
we. S iem ianów  4, gm . Borów, te l. 071/393-31-63  
02052583

O  M ASZYNY ROLNICZE : podnośniki kubełkowe, 
przenośniki ślim akowe i łańcuchow e, silosy zbo­
żo w e  i d o s u s za ją c e , m o to red u kto ry , w ia ln ie , 
czyszczalnie, ceny od 30 %  ceny urządzeń no­
w ych. Tom asz Zagórski, 57-100 Strzelin, Krzepi­
ce 26, te l. 0608/17-71-37 01121213

MASZYNY ROLNICZE : dmuchawy do suszenia zboża, zgra- 
biarka, rozsiewacz nawozów (rękawowy), siewnik zbożowy Po- 
lanin 4.5 m (ciągniony), • 2.500 zł. Wrocław, tel. 0502/8241-82 
MASZYNY ROLNICZE : kopaczka konna - 300 zł, brona tale­
rzowa, podnoszona hydraulicznie, szer. robocza 3 m -1.100 zł, 
brona talerzowa, szer. robocza 1.7 m -1.300 zł, pług 2-skibowy 
• 400 zł, 2 kultywatory - 400 zł/szt., brony 3-polowe, lekkie • 350 
zł. Baranowice, tel. 071/316-86-07 
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowo-siewny 3 m, becz­
kowóz 4.5 I, pług 4-skibowy +1 Fortschritt, rama pod krymery, 
cena od 1.500 zł do 6.000 zł. Biskupice k. Kalisza, tel. 062/ 
762-15-37
MASZYNY ROLNICZE: młocarnia, prasa do słomy i snopowią- 
załka, • 1.000 zł lub zamienię na źrebaka. Bolesławiec, tel. 075/
784-12-02
MASZYNY ROLNICZE: dągnik Ursus C-360 3P, rok prod. 1988, 
kwadratowa kabina - 12.500 zł, dągnik Zetor 8811, rok prod. 
1975, stan dobry -13.500 zł, siewnik Poznaniak, rok prod. 1980, 
stan dobry - 2.100 zł. Brzeg, tel. 077/41244-98,0694/12-9547 
MASZY NY ROLNICZE: pługi, 2- i 3-skibo wy oraz opryskiwacz,
-1.500 zł. Budy, tel. 062/722-19-16
MASZYNY ROLNICZE : rozsiewacze nawozów od 300 kg do
I.200 kg, śrutowniki * mieszalnik pasz, siewniki do zboża 3 m, 
przyczepa do sianokiszonki Mengele, ceny od 1.000 zł. Chle- 
wo k. Grabowa nad Prosną tel. 062/730-59-81,0504/3146-27 
MASZYNY ROLNICZE: dągnik Liaz ST-180, na szerokich opo­
nach - 9.000 zł, siewnik zbożowy, szer. 4 m, ciągany -1.200 zł, 
pług PHX, 6-skibowy - 2.000 zł, pług 5-skibowy -1.400 zł. Cho- 
danów, powiat polkowicki, tel. 0607/83-15-87
MASZYNY ROLNICZE: sieczkarnia, z silnikiem na kołach, wał, 
kopaczka, przetrząsarka do siana, rozdrabniacz + opielacz do 
buraków, pompa do gnojowicy, pamik elektryczny, waga do zbo­
ża, uprząż konna - od 160 zł. Gotartów, tel. 077/413-19-85 
MASZYNY ROLNICZE: przyczepa rolnicza-wywrotka, drabinki 
do prasy Z-224, brony, siewnik Poznaniak, rozrzutnik 2-osiowy,
- 4.000 zł. Grabów, teł. 062/739-95-61,0603/64-70-83 
MASZYNY ROLNICZE: kombajn zbożowy Z-056,1988 r., cena
- 30.000 zł, suszarnia podłogowa, prod. Głogów - 2.000 zł, siew­
niki zbożowe Mazur i Szy-3.6, cena - 3.000 zł, możliwość prze­
słania zdjęć. Jawor, tel. 076/870-89-68, 0506/05-6444 
MASZYNY ROLNICZE: schładzarka do mleka, 160-2201,2 szt.
-1.400-1.800 zł, agregat ścierniskowy Gruber, 2,5 m, 11-łapo- 
wy - 2.400 zł. roztrząsacz obornika, 1-osiowy - 1.600 zł, kom­
bajn zbożowy Claas Matador, szer. 2,7 m, silnik Perkins - 7.500 
zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-35-61,0604/2541-59 
MASZYNY ROLNICZE : kombajn zbożowy Claas Merkator -
22.000 zł oraz Claas Dominator 85, kabina, klimatyzacja, silnik 
Mercedesa, turbo - 34.000 zł. Kalisz, tel. 062/76344-35, 062/ 
762-69-87 ,
MASZYNY ROLNICZE: dągnik Ursus C-4512! 199Ó r., na bliź­
niaczych kołach, I właśdciel, stan idealny, przyczepa wywrot­
ka, skrzynia o wym. 2x0.9x4.2 m, agregat uprawowy, szer. ro­
bocza 2.8 m, pług 3-skibowy, - 28.000 zł. Konary, teł. 065/ 
547-77-98
MASZYNY ROLNICZE: dągnik Zetor 8011 Crystal, 1976 r., stan 
dobry -10.000 zł, przyczepa PRP-2, prod. jugosłowiańskiej, z 
nożami tnącymi - 2 .500 zł, przyczepa do siana i kiszonek Class, 
ład. 81,32 noże, łamany dyszel, wałki dozujące, stan b. dobry,
-11.000 zł. Krotoszyn, tel. 0606/40-00-87 
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Białoruś, 1988 r., wysoka kabi­
na, stan b. dobry • 12.500 zł, koleba, 3-kołowa, wywrotka, stan 
b. dobry - 2.000 zł, przyczepa 1-osiowa, stan b. dobry • 1.200 
zł. Lubań. tel. 0603/40-00-89
MASZYNY ROLNICZE : kombajny do ziemniaków Grimme 
MK-700 • 8.200 zł, Hassia - 6.000 zł; sadzarka doziemniaków,
4-rzędowa • 2.200 zł, przyczepy samozbierające, od 2.500 do
4.000 zł, agragaty uprawowe, od 1.000 do 2.300 zł, sieczkar­
nie, od 1.000 do 2.200 zł, siewnik do kukurydzy - 2.000 zł, płu-. 
gi, od 700 do 1.600 zł i inne. Niemodlin, tel. 077/460-81 -69, 
0600/94-78-50
MASZYNY ROLNICZE : pług 2-skibowy Grudziądz - 500 zł, 
zgrabiaika konna - 200 zł.,Niemstów, tel. 076/749-23-04 
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowo-siewny, brona rota­
cyjna Howard, siewnik Accord, szer. robocza 4 m, wózek trans­
portowy, - 20.000 zł. Nowogrodziec, tel. 075/731-64-69,0505/
11-13-26
MASZYNY ROLNICZE : kombajn zbożowy John Deere 945, 
kosa 3 m, sieczkarnia, stół do rzepaku, stan b. dobry - 22.000 
zł, rozrzutnik obornika, stan dobry - 2.500 zł. Odce, tel. 075/ 
736-10-56
MASZYNY ROLNICZE: brony ciągnione 7-polowe, przyczepa 
wywrotka o ład. 4 1, pług ciągniony 4-skibowy, opryskiwacz Pil- 
met 1012, ceny 150-6.000 zł. Ogrodzisko, powiat polkowicki, 
tel. 0605/83-14-64
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Deutz DX90,4x4,2 przystawki
4-rzędowe z rozdrabniaczem, siewnik do kukurydzy 4-rzędowy 
z dozownikiem Becker, razem lub osobno. Oleśnica, tel. 071/
314-62-07
MASZYNY ROLNICZE : ciągnik Zetor 8011, śdęta maska -
II.000 zł, agregat uprawowy, szer.6 m, hydraulicznie składany
- 3.500 zł, ogławiacz do buraków • 1.200 zł. Opole, tel. 077/ 
435-44-44
MASZYNY ROLNICZE : młocarnia do zboża, mała, obsługa
3-osobowa, z wiatrakiem do plew wraz z prasą do słomy (wią­
zanie ręczne), sieczkarnia do trawy, bębnowa, prod. polskiej, 
kosiarka do trawy, na metalowych kołach • 1.300 zł. Paczków, 
tel. 077/431-61-63
MASZYNY ROLNICZE : pług 3-skibowy - 1.200 zł, pług 4-ski­
bowy - 2.000 zł, opryskiwacz, szer. robocza 12 m - 1.200 zł, 
pług Lemken, obrotowy, 4-skibowy, zabezpieczenia sprężyno­
we, stan idealny -14.500 zł. Poniec, powiat gostyński, tel. 0604/
24-2746
MASZYNY ROLNICZE: siewnik zbożowy Poznaniak, pług, 5-ski­
bowy, podorywkowy, pług, 2-skibowy, brony, 3-polowe, dężkie, 
zawieszane, opielacz, 6-rzędowy, do ogrodnictwa, siewnik Ma­
zur, szer. robocza 3 m, ciągany, stan b. dobry, - 4.800 zł. Słupi­
ce, powiat dzierżoniowski, tel. 071/393-72-94,0692/23-76-70 
MASZYNY ROLNICZE: kosiarka spalinowa .traktorek’  - 2.050 
zł, kosiarki listwowe, różne, od 290 zł, glebogryzarki spalinowe, 
różne, od 420 zł, kosa spalinowa • 290 zł, zbieracz do liśd i 
nieczystości, spalinowy • 450 zł, areator do trawy, spalinowy - 
350 zł i inne. Syców, tel. 062/785-26-38,0605/13-98-65 
MASZYNY ROLNICZE: siewnik zbożowy .Poznaniak’, 1990 r„ 
szer. robocza 2.7 m - 2.500 zł, pług, 4-skibowy. do głębokiej 
orki, stan dobry - 800 zł, pług 5-skibowy, podorywkowy - 700 zł, 
rozdrabniacz .Bąk*, 7.5 kW, stan dobry - 800 zł. Szprotawa, tel. 
068/376-36-21
MASZYNY ROLNICZE: prasa do słomy Z-224, oryg. lakier, stan 
b. dobry - 7500 zł, ciągnik Ursus C-355, stan b. dobry • 8500 zł.

siewnik, zawieszany, szer. 250 cm, stan b. dobry - 2000 zł. 
Wojczyce, tel. 071/317-17-66
MASZYNY ROLNICZE: gniotownik do owsai kukurydzy, siecz­
karnia Rax z dmuchawą • od 350 zł/szt. Wrocław, tel. 071/
348-05-15
MASZYNY ROLNICZE : dągnik Fortschritt ZT 300 - 5.000 zł,
ZT 303 - 8.500 zł, ZT 323 -16.500 zł, kombajny zbożowe Fort- 
schritt E-516, E-517-6.000 EUR. Zgorzelec, tel. 0601/71-94-96 
MASZYNY ROLNICZE :, 1997 r. pług Grudziądz ^skibowy,
5-skibowy, rok prod. 1997, kombajn zbożowy Bizon Z-056,1980 
r. - 850-11.500 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-24-64, 0607/ 
394946

O  M A S ZY N Y  R O L N IC Z E  W S ZY S TK IC H  P R O D U - 
CENTÓW POLSKICH: deszczownie, ciągniki Ze- 
to r. P rom ocyjne ceny! Prow adzim y kom is ma­
szyn używanych. Żm igród, ul. Parkowa 4A , te l. 
071/385-40-48, 071/385-42-08 (fax) 01130223

MIESZALNIK PASZY ze ćrutownikiem ssącym, - 3.800 zł. Bo­
lesławiec, tel. 075/736-11-14
MIESZALNIK PASZY sypkiej, zasyp 1.21+śrutownik bijakowy 
ssący, moc 11 kW, - 6.000 zł. Namysłów, tel. 0501/97-66-76 
MIESZALNIK PASZY stożkowy, • 2.200 zł. Wschowa, tel. 065/ 
540-11-30
MŁOCARNIA do zboża, stacjonarna, z funkcją segregacji, -
1.000 zł., tel. 0603/41-02-22
OBCINACZ DO CEBULI 4-wałkowa, elektryczna lub na wałek 
przekaźnika, -1.000 zł. Janków, tel. 071/303-06-00 
OGŁAWIACZ DO BURAKÓW 3-rzędowy, -1.200 zł. Nysa, tel. 
077/435-4444
OPRYSKIWACZ zawieszany, 600I + wałek, cena 1100 zł. Bole­
sławiec, tel. 0600/60-25-86
OPRYSKIWACZ zawieszany, szer. 12 m, poj. 400 I, przegląd 
do 2004 r, - 890 zł z transportem. Gościszów, tel. 075/736-76-40, 
0609/8146-82
OPRYSKIWACZ zawieszany, 800 litrów, szer. 12 m, -1.500 zł. 
Osetno, tel. 065/543-35-95,0609/98-94-35 
OPRYSKIWACZ Rau, ciągany, poj. 1.0001, szer. robocza 15 m,
- 2.300 zł. Rogów Sobócki, tel. 071/316-23-16 
OPRYSKIWACZ, 1995 r. 4001, szer. 12m, -1.500 zł. Godziszo­
wa, powiat jaworski, tel. 0508/19-09-12 
OPRYSKIWACZ PILMET 20001, lance 18 m, do małych popra­
wek, -4.200 zł. Jawor, tel. 076/88746-72,0604/61-59-14 
OPRYSKIWACZ PILMET, 1990 r. stan dobry, - 800 zł lub za­
mienię na brony. Lubiąż, tel. 071/389-74-73,0602/75-04-86 
OPRYSKIWACZ PILMET 2518,1997 r. poj. 25001, lance o dł. 
18 m, komputer, stan dobry, - 23.000 zł. Jawor, tel. 0609/77-94-90

O  OPRYSKIW ACZE o poj. 300, 400, 500, 600, 800, 
1 0 0 0 ,1 5 0 0 , 2000 litrów, belka opryskow a o  dł. 
1 0 ,1 2 ,1 5 ,1 8  m, stabilizow ana, podnoszona hy­
draulicznie, a test, badanie techn. na 2 lata, do­
staw a do  klienta, cena od 1.680 z ł, sprzedaż ra­
ta lna . Jelenin 14 k. S trzelina, te l. 071/393-32-47, 
0609/65-53-68 01132623

PARNIK prod. zachodniej, duży. nowy i używany, - 5.000 zł.. 
Opole, tel. 077/413-84-15-
PASZOWÓZ FRASTO THUNDER 140, 2002 r. nowy, nie uży­
wany, komputer, waga, 2-stopniowa przekładnia, wywrotka na 
prawo i lewo, 14 m3 -19.000 EUR. Łagiewniki, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0609/2742-19 
PŁUG 2-skibowy, - 250 zł. Wieluń, tel. 0601/41-86-54 
PŁUG 4-skibowy, obrotowy, - 4.500 zł. Gostyń, tel. 0603/
80-95-31
PŁUG 4-skibowy, -1.000 zł. Janków, teł. 071/303-06-00 
PŁUG 3-skibowy, do remontu, > 250 zł. Lizawice, tel. 071/
302-85-84 .
PŁUG 5-skibowy, do głębokiej orki, nowe oryginalne korpusy, 
stan b. dobry, • 1.600 żł. Lubnów, powiat ząbkowicki, teł. 0604/ 
41-21-81
PŁUG 4-skibowy, do głębokiej orki, prod. polskiej, kupiony w 
Agromie, I właściciel, mało używany, zadbany, garażowany, stan 
idealny, -1.600 zł. Złotoryja, teł. 076/877-53-31,0693/83-58-04 
PŁUG, 1984 r. obracany, 3-skibowy, hydrauliczny, prod. zachod­
niej, stan idealny, - 2.700 zł. Czadrów 122, tel. 075/746-14-92, 
0601/15-33-95
PŁUG. 2002 r. 4-skibowy, -1.500 zł. Łasków, tel. 062/751-10-86 
PŁUG ATLAS 4-skibowy, hydrauliczne zabezpieczenie na ka­
mienie, odkładnice Fortschritt, - 2.700 zł. Bolesławiec, tel. 075/
789-77-06,0502/83-6949
PŁUG ATLAS 3-skibowy, stan b. dobry, • 2.800 zł. Milicz, tel. 
071/384-89-08,0605/25-01-54
PŁUG ATLAS 4-skibowy, z zabezpieczeniami na kamienie, -
2.500 zł. Solna, tel. 071/390-87-63,0603/58-71-11 .
PŁUG BIEGUS 5-skibowy, - 1.400 zł. Bolesławiec, tel. 075/ 
736-11-14
PŁUG BRIX 3-skibowy, zabezpieczenia sprężynowe, - 2.700 
zł. Naratów, tel. 065/543-65-81.0605/10-73-66 
PŁUG FORTSCHRITT, -1.200 zł. Wtodaw, tel. 0502/8241-82 
PŁUG FROST obracany, 4-skibowy, - 5.000 zł. Kończyce, tel. 
071/301-68-69,0604/48-09-30
PŁUG GRUDZIĄDZ 2-skibowy, - 550 zł. Wieluń, tel. 0601/ 
41-86-54
PŁUG GRUDZIĄDZ 3-skibowy, - 700 zł. Brzeg, tel. 077/ 
412-36-80,0609/34-87-17
PŁUG GRUDZIĄDZ4-skibowy, -1.100 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
0602/59-97-01
PŁUG GRUDZIĄDZ 5-skibowy, - 900 zł. Rębowo, powiat go­
styński, tel. 065/57141-03
PŁUG GRUDZIĄDZ, 1989 r. szary, 2-skibowy, mało używany, 
stan dobry, • 450 zł. Lwówek śląski, teł.*075/782-30-77 
PŁUG KRONE 4-skibowy, obrotowy, zawieszany, - 6.600 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/736-11 -14 
PŁUG KRONE 3-skibowy, obrotowy, stan dobry, • 5.500 zł. Na­
ratów, gm. Niechlów, tel. 065/543-55-66 
PŁUG KVERNELAND4-skibowy, zabezpieczenia resorowe non 
stop, do wymiany odkładnice i lemiesze, - 4.200 zł. Naratów, 
teł. 065/543-65-81,0605/10-73-66 
PŁUG KVERNELAND EG-85 4-skibowy, obracany, • 25.000 zł. 
Zduny, powiat krotoszyński, tel. 0691/32-72-23 
PŁUG LANCBERG 3-skibowy, hydraulicznie obracany, stan ide­
alny, - 3.200 zł. Wrodaw, tel. 071/792-58-88 
PŁUG LEMKEN 6-skibowy, zabezpieczenia sprężynowe, .łama­
cze’ skib, - 3.500 zł. Kończyce, tel. 071/301-68-69, 0604/ 
48-09-30
PŁUG NEMEYER 4-skibowy. obrotowy, przedłużki, listwy do 
poplonu, składany, - 8.800 zł. Sulęcin, tel. 071/390-20-23,0601/
78-88-44
PŁUG RABEWERK4-skibowy, - 2.400 zł. Bolesławiec, tel. 075/ 
736-11-14
PŁUG RABEWERK 3-skibowy, duży, z kołem. Legnica, tel. 076/ 
887-83-28,0691/91-76-24
PŁUGI 2-, 3- i 4-skibowe, cena 450-950 zł. Dzierżoniów, tel. 
0602/60-1947
PŁUGI 3 szt., 3-skibowe, obrotowe. • 3.000 zł. Jędrzychowice, 
gm. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 0605/45-85-05, 0503/
62-05-91
PŁUGI: Kverneland, 6-skibowy, obrotowy - 26.000 zł; Krone,.
3-skibowy, obrotowy - 3.000 zł; agregat uprawowo-siewny Ho­
ward i Accord, szer. 4 m, • 20.000 zł. MiBków, powiat bolesła­
wiecki, tel. 075/731-64-69,0505/11-13-26 
PŁUGI, 2000 r. 4- i 5-skibowy, - 1.500 zł. Oława, tel. 071/ 
30140-28
PŁUGI PHX 3-5 skibowe, z zabezpieczeniami - od 2.000 zł. 
Kłodzko, tel. 074/865-97-24
PŁUGI RABEWERK : obrotowy, 3-skibowy, z przedpłużkami, 
stan dobry • 1.900 zł, podorywkowy, 5-skibowy, stan b. dobry • 
700 zł. Borów, powiat strzeliński, tei. 071/393-30-34 
PODBIERACZ DO RZEPAKU stan b. dobry, - 3.000 zł. Wielo­
wieś, gm. Krotoszyn, teł. 062/721-38-31

O  PODNO ŚNIK I K U B E Ł K O W E , przenośniki ś lim a­
kowe i łańcuchow e, silosy zbożow e i dosuszają­
ce, m otoreduktory, w ia ln ie , czyszczaln ie, 30 %

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 80 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.aiitogielda.com.pl 23.12.2003

http://www.aiitogielda.com.pl


nowych urządzeń. K om pletne obiekty zbożow e  
do  dem ontażu, baterie  zbożowe: 12 szt. silosów  
150-tonow ych, S2G200 i 12 szt. s ilosów  300-to- 
nowych S2G400. O pole, te l. 077 /448 -80 -62 ,0 692 /
26-00-31 83000153

PRASA DO SŁOMY CLAAS, 1990 r. zwijająca, z pilotem, •
12.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14
PRASA DO SŁOMY CLAAS QUADRANT 1200 ♦ zgrabiarka 
Claas Uner, - 21.500 zł lub zamienię na ciągnik rolniczy, samo­
chód osobowy. Kamienna Góra, tel. 075/746-14-92, 0601/ 
15-33-95
PRASA DO SŁOMY CLAAS OUADRANT, 1993 r. duże kostki, -
42.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14

O  PRASA DO SŁO M Y CLA A S RO LLA N T rolu jąca, 
stan b. dobry • 7.500 zł, c iągnik M TS-505, duża  
kabina - 13.500 zł, c iągn ik  M T S -5 0 ,1978 r . -  7.000  
zł, ciągnik Fortschritt ZT  300, w ózek w idłow y, ko­
pa rkoładow arka i w ie le  innych m aszyn. Bolesła­
w ie c , t e l .  0 5 0 1 /8 6 -3 4 -2 5 , 0 7 5 /7 3 6 -2 0 -7 0  

01136293

PRASA DO SŁOMY CLAAS ROLLANT 62 rolująca, stan b. 
dobry, -13.000 zł. Olesno, tel. 034/359-97-14,0603/50-84-59 
PRASA DO SŁOMY FORTSCHRITT K-442,1976 r„ - 3.500 zł. 
Zalesie Wielkie, gm. Kobylin, tel. 065/548-27-94 
PRASA DO SŁOMY NEW HOLLAND 2000,1992 r. waga 7 ton, 
duże kostki, • 39.000 zl. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14 
PRASA DO SŁOMY SIMPA Z-224/1,1995 r. stan idealny. -
12.700 zl. Grabów, tel. 062/739-95-61,0603/64-70-83 
PRASA DO SŁOMY SIPMA Z-279,1996 r. zwijająca, 120x120', 
stan idealny, -17.800 zl. Jelenia Góra, tel. 075/746-14-92,0601/
15-33-95
PRASA DO SŁOMY Z-224, -16.500 zł. Jaksonowice, gm. Dłu­
gołęka, tel. 071/398-78-64'
PRASA DO SŁOMY Z-224 z przeciwwagą stan b. dobry, - 6.500 
zł. Rakoszyce, gm. środa śląska, tel. 0506/33-20-46 
PRASA DO SŁOMY Z-224,1984 r., • 8.100 zł. Przylesie, gm. 
Olszanka, tel. 077/412-38-41
PRASA DO SŁOMY Z-230 rolująca, stan b. dobry, - 4.500 zł. 
Milicz, tel. 071/384-16-89
PRASA DO SŁOMY Z-263,1990 r. zwijająca, • 7.500 zł. Zielo­
na Góra, tel. 0606/34-64-22,0606/90-55-81 
PRZENOŚNIK DO ZBOŻA długość od 10 -14 m, 2 szt. - 2.800 
zl/szt.. Wrocław, tel. 0602/44-85-44 
PRZETRZĄSARKA • ZGRABIARKA zawieszana, - 300 zł. Gro- 
błice, gm. św. Katarzyna, powiat wrocławski, tel. 071/311-56-61 
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA 7-gwiazdową - 200 zł. Kłę- 
banowice, tel. 076/866-48-77
PRZETRZĄSARKA • ZGRABIARKA DEUTZ FAHR karuzelowa, 
z wałkiem mocy, stan b. dobry, - 900 zł. Nysa, tel. 077/4^3-09-98, 
0507/17-87-28
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA karuzelowa, - 500 zl. Zdu­
ny, powiat krotoszyński, tel. 0691/32-72-23 
PRZETRZĄSARKA-ZGRABIARKA 7-gwiazdowa, -900 zł. Żary, 
tel. 068/362-07-12,0609/13-22-10 
PRZETRZĄSARKI - ZGRABIARKI karuzelowe, Deutz Fahr i 
Fella, ceny 2.800-3.000 zł/szt. Rawicz, tel. 065/545-40-18,0607/ 
57-0541
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA do zielonek, z siekaczem. -
8.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA 2-osiowa, prod. niemieckiej. 
Nowogrodziec, tel. 075/731-64-69,0505/11-13-26 
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA KRONEN ład. 41, może być 
do kiszonki, stan b. dobry, - 4.000 zł. Wołany, tel. 074/868-74-30, 
0506/87-84-68
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA T-010,1980 r.. - 1.400 zł. 
Przylesie, gm. Olszanka, tel. 077/412-38-41 
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA T-010,1987 r. stan dobiy, -
2.100 zł. Przylesie, gm. Olszanka, tel. 077/412-36-44 
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY GERINGHOFF 6-rzędowa, -
33.000 zł. Jędrzychowice, tel. 071/394-38-97 
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY CLAAS 4-rzędowa, z siecz­
karnią, 2 szt. -13.000 zl. Strzelin, tel. 0606/73-1346 
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY GERINGHOFF 4-rzędowa. z 
sieczkarnią, 2 szŁ -13.000 zł. Strzelin, tel. 0606/73-13-46 
ROZRZUTNIK OBORNIKA FORTSCHRITT 10t, - 6.000 zł. Bo­
lesławiec, tel. 075/736-11-14
ROZRZUTNIK OBORNIKA 2-osiowy, stan b. dobry, - 5.000 zł. 
Gołostowice, gm. Kondratowice, tel. 071/392-64-73, 0505/
03-95-62
ROZRZUTNIK OBORNIKA FORTSCHRITT lad. 10 t, stan b. 
dobry, • 8.500 zł. Gostyń, tel. 065/571-21-52 
ROZRZUTNIK OBORNIKA 2-osiowy, 2-taśmowy, stan dobry, •
3.000 zł. Jawor, tel. 076/871-11-77 
RÓZRZUTNIKOBORNIKA,-3.000 zł. Oława, tel. 0603/68-75-09 
ROZRZUTNIK OBORNIKA 1-osiowy, stan dobry, - 2.200 zł. Sit­
no, powiat lubiński, tel. 076/843-27-75
ROZRZUTNIK OBORNIKA ład. 6 ton, - 4.200 d. Wykroty, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0508/95-65-80 
ROZRZUTNIK OBORNIKA sprawny, do remontu, -1.200 zł. Zię­
bice Wrocławskie, tel. 071/311-62-27,0605/09-05-24 
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 1980 r„ - 2.700 zł. Przylesie, gm. 
Olszanka, tel. 077/412-3841
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 1987 r. 1-osiowy, - 3.000 zł. Lizawi- 
ce, tel. 071/302-85-84
ROZRZUTNIK OBORNIKA TANDEM, 1987 r. stan dobry, -4.400 
zł. Przylesie, gm. Olszanka, tel. 077/412-3644 
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 1988 r. 2-osiowy, • 2.000 zł. Bole­
sławiec, tel. 0600/60-25-86
ROZSIEWACZ NAWOZÓW ROTAS 7 zawieszany, 600 kg, 15 
m, stan b. dobry, -1.500 zł. Bralin, teł. 062/781-96-17 po godz. 18 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW RAUCH zawieszany, 2-talerzowy, 
1300 kg, 24 m, talerze ze stali nierdzewnej, + zapasowe, - 3.500 
zl. Bralin, tel. 062/781-96-17 po godz. 18 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW Jejek", z nadstawkąi plandekąprze- 
ciwdeszczową. Oława, tel. 071/313-1744 wieczorem, 0691/ 
19-15-77
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE ZAF-602 6001,10-15 
m, stan b. dobry oraz drugi, ocynkowany lejek, zasyp 300 kg, 
12 m.stan b. dobfy, - 1.800 zł lub zamienię. Śmigiel, powiat 
kościański, tel. 0604/59-60-94
ROZSIEWACZ NAWOZÓW KRÓNE1-talerzowy, zwałkiem, stan 
dobry, - 650 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-31-29 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW prod. duńskiej, 4 tony, z kompute­
rem, 24 m, -12.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW 1.51, zawieszany, - 3.500 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/736-11-14
ROZSIEWACZ NAWOZÓW Jejek*, - 400 zł. Gośdszów, tel. 075/ 
736-77-75
ROZSIEWACZ NAWOZÓW Rauch ZGB, poj. 1.000 I, nowy 
model, hydrauliczny, stan b. dobry, - 3.800 zł. Miejska Górka, 
tel. 065/54742-88,0607/86-82-89 
ROZSIEWACZ NAWOZÓWAMAZONE 800 kg, - 2.600 zł. Nysa, 
tel. 077/435-96-09,0695/55-08-52 
ROZSIEWACZ NAWOZÓWAMAZONE 608 stan b. dobry, -2.100 
zł. Olszanka, tel. 077/412-98-58 
ROZSIEWACZ NAWOZÓWAMAZONE ZA-F603 poj. 7001,2-ta­
lerzowy, stan idealny, - 2.000 zł. Prusy, powiat strzeliński. tel. 
071/392-59-22
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, zawieszany, 2-talerzo­
wy, ład. 1.000 kg, • 2.100 zł. Rogów Sobócki, teł. 071/316-23-16 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW lejek, stan dobry, - 600 zl. Sulęcin, 
tel. 071/390-20-23,0601/78-8844 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW RAUCH ład. 800 kg, zamykany 
mechanicznie, - 1.800 zł. Sulęcin, tel. 071/390r20-23, 0601/
78-8844
ROZSIEWACŻ NAWOZÓWAMAZONE ład. 1,51, siew od 10 dó 
24 m, hydraulicznie zamykany, koło graniczne, - 7.500 zł. Sulę­
cin, tel. 071/390-20-23,0601/78-8844 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE poj. 600 I, • 1.200 zl. 
Szprotawa, tel. 068/376-83-29
ROZSIEWACZ NAWOZÓW Jejek* ocynkowany, - 550 zł. Szpro­
tawa, tel. 068/376-67-21,0603/10-07-08 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE zielony, hydraulicznie

otwierany, stan b. dobry, poj. 6001 - 2.700 zł, 8001 - 3.200 zł, 
transport do 150 km gratis. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 0600/
73-74-70
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE 600 I, hydrauliczne 
otwieranie - 1.700 zl, • 600.000 zł. Wiązów, tel. 0606/73-1346 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW 2-talerzowy, zawieszany, otwiera­
ny hydraulicznie, lad. 800 kg, • 2.000 zł. Wykroty, powiat bole­
sławiecki, tel. 0508/95-65-80
ROZSIEWACZ NAWOZÓW lejkowy, - 400 zł. Żary, tel. 068/
362-07-12,0609/13-22-10, v
ROZSIEWACZ NAWOZÓW KOS, 1989 r. szary, zawieszany do 
ciągnika, stan b. dobry, mało używany, • 500 żł. Lwówek Śląski, 
tel. 075/782-30-77
ROZSIEWACZ WAPNA RCW-5 na taśmy, stan b. dobry, techn. 
sprawny, mało używany, • 4.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
746-14-92,0601/15-33-95
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE 2-talerzowe, poj. 
400-10001, stan idealny, możliwy transport, od 1.800 zł. Szpro­
tawa, teL 068/376-81-81,0601/19-8743 
ROZSIEWACZE NAWOZÓWAMAZONE 4001 • 1.300 zł, 6001 -
2.200 zł, 10001 - 3.300 zl. Milików, powiat bolesławiecki, tei. 
075/731-64-69,0505/11-13-26
SADZARKA .samoróbka’, - 350 zł. Bobrów, tel. 076/857-04-75

O  S A D Z A R K A  D O  C E B U L I 2 s z t . ,  ła d o w a c z  
UNHZ-750, pług obrotowy, 3-skibowy, sprzedam . 
Drożków, gm . Żary, te l. 0602/65-73-12 87029143

SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW HASSIA kiełkowanych, stan 
dobry, • 1.300 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-31-29 
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW prod. czeskiej, - 650 zł. Kamien­
na Góra, tel. 075/746-14-92,0601/15-33-95 
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW CRAMER, - 700 zł. Polkowice, 
tel. 076/847-94-23
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW ciągnikowa, - 650 zł. Wrocław, 
tel. 071/36443-13 po godz. 17
SCHŁADZARKA DO MLEKA poj. 2001, prod. zachodniej, stan 
b. dobry, • 2.000 zł. Lipki, gm. Skarbimierz, tel. 077/412-13-10 
SCHŁADZARKA DO MLEKA ALFA-LAVAL, WESTFALIA! inne, 
poj. od 100 do 40001, stan b. dobry, ceny od 1.200 zł. Opole, 
tel. 0602/80-78-76
SCHŁADZARKA DO MLEKA poj. 12001, wanienka chromoni- 
kłowa, techn. sprawna, sprowadzona z Belgii, • 3.500 zł. Ostrze­
szów, tel. 062/732-01-55,0603/20-71-96 
SCHŁADZARKA DO MLEKAALFA-LAVALpoj. 32001, automa­
tyczna myjka, stan idealny, - 10.000 zł. Ostrzeszów, tel. 062/ 
732-01-55,0603/20-71-96
SCHŁADZARKA DO MLEKA ALFA-LAVAL poj. 10001, chromo- 
niklowa, techn. sprawna, sprowadzony z Belgii, ? 3.900 zł. 
Ostrzeszów, tól. 062/732-01-55,0603/20-71 -96 
SCHŁADZARKA DO MLEKA 400 litrów, stan b. dobry, • 3.000 
z ł, również części zamienne. Poznań, tel. 061/86340-82,0604/ 
4144-57
SCHŁADZARKA DO MLEKA, 1987 r. poj. 2000 I, model za­
mknięty, automatyczna myjka, chromoniklowa, techn. sprawna,
- 8.500 zł. Ostrzeszów, teł. 062/732-01-55 
SCHŁADZARKA DO MLEKA ALFA-LAVAL, 1997 r. poj. 2301, -
2.500 zł. Borek Wlkp., tel. 065/571-72-87 
SCHŁADZARKI DO MLEKA poj. od 600 do 36001, sprowadzo­
ne z Belgii, chromoniklowe, techn. sprawne - od 2.500 zł. Ostrze­
szów, tel. 062/732-01-55,0603/20-71-96 
SIECZKARNIA FORTSCHRITT E-281,1986 r., -12.000 zł. Świd­
nica, tel. 074/852-17-28
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY POETINGER 2-rzędową -
4.600 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY CLAAS 1 -rzędowa, z gniotow­
nikiem, hydraulicznie obracana rura, • 2.200 zł. Naratów, tel. 
065/543-65-81,0605/10-73-66
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY I TRAWY ORKAN prod. nie­
mieckiej, - 2.200 zł. Naratów, tel. 065/543-65-81,0605/10-73-66 
SIEWNIK DO BURAKÓW UNICORN, • 12.000 zł. Oława, tel. 
0603/68-75-09
SIEWNIK DO BURAKÓW, 1982 r. 12-rzędowy, - 8.000 zl. Ję­
drzychowice. tel. 071/394-38-95 
SIEWNIK DO KUKURYDZY KLEINE, 1995 r. 6-rzędowy, z do­
zownikiem, stan b. dobry, - 20.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/ 
736-11-14
SIEWNIK DO MARCHWI 2 podwójne rzędy, • 2.200 zł. Choj­
nów, tel. 0600/37-99-70
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR 4 m, stan dobry, • 800 zł. Ciepło­
wody, tel. 074/810-36-12
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK 2.7m, garażowany, stan b. 
dobry, • 1.600 zł lub zamienię na większy. Głogów, tel. 076/ 
835-10-02
SIEWNIK ZBOŻOWY POLANIN szer. robocza 6 m, - 2.500 zł.., 
tel. 0601/23-82-24 »
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE szer. 2,5 m, stan dobry, -1.800 
zl. Dobrzeń, tel. 071/315-35-92 
SIEWNIK ZBOŻOWY talerzowy, szer. robocza 3 m, stan b. do­
bry, - 12.000 zł. Gołostowice, gm. Kondratowice, tel. 071/
392-64-73,0505/03-95-62
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK llcena.1500 zł, pług 5-ski- 
bowy, cena 800 zł, pług 3-skibowy, - 700 zł. Grobniki, powiat 
głubczycki, tel. 077/485-29-06
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, -1.600 zł. Kamienna Góra, 
tel. 075/746-14-92,0601/15-33-95 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE D-7 Super, ścieżki technolo­
giczne, automatycznie sterowane znaczniki, • 5,700 zł. Nara­
tów, tel. 065/543-65-81,0605/10-73-66 .
SIEWNIK ZBOŻOWY NORDSEN bez ścieżek technologicznych,
- 2.700 zł. Naratów, tel. 065/543-65-81,0605/10-73-66 
SIEWNIK ZBOŻOWY ISARIA, -1.200 zł. Nowogrodziec, tel. 075/ 
736-7640,0609/8146-82

' SIEWNIK ZBOŻOWY HASSIA, - 1.350 zł. Nowogrodziec, tel. 
075/736-7640,0609/8146-82
SIEWNIK ZBOŻOWY szer. robocza 3 m, ciągany, stan idealny, 
kompletny, - 1.100 zł. Oleszna, tel. 071/393-72-94, 0692/
23-76-70
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE 2.5 m,- 2.500 zł. Polkowice, 
tel. 076/847-94-23
SIEWNIK ZBOŻOWY 2 m, konny, małoużywany, stan techn. b. 
dobry, -.350 zł. Rozdrażew, tel. 062/722-14-22 
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR do remontu, zawieszany, -1.000 
zl. Szewce, powiat trzebnicki, tel. 071/310-71 -66,0609/36-18-21 
SIEWNIK ZBOŻOWY POLANIN szer. rob. 6 m, możliwość prze­
róbki na dwa zawieszenia + dodatkowa skrzynia, • 2.000 zł. 
Szewce, powiat trzebnicki, tel. 071/310-71-66,0609/36-18-21 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE szer. robocza 3 m, - 5.000 zł. 
Szprotawa, teł. 068/376-83-29
SIEWNIK ZBOŻOWY NOTT prod. niemieckiej, szer. 2,40 m, Stan 
b. dobry, - 750 zł. Uniejowice, tel. 076/877-32-13 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK garażowany, oryginalny la­
kier, sprawny technicznie, stan b. dobry, - 2.100 zł. Złoty Stok, 
tel. 0693/21-25-09
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK szer. 2.5 m, z zaprawi arką, 
stan b. dobry. - 3.000 zł. Żary, tel. 068/362-07-12.0609/13-22-10 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1985 r.. • 1.900 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0602/60-1947
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1987 r. szer. robocza 2.80 
m, stan dobry, - 2.000 zł. Chojnów, tel. 0600/37-99-70 
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR, 1987 r. szer. 4 m, - 2.800 zł. Ole­
śnica, tel. 071/314-85-11
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1988 r. stan idealny, kom­
pletny, - 2.250 z ł , możliwość transportu. Wiązów, tel. 071/
393-72-94,0692/23-76-70
SIEWNIK ZBOŻOWY FIONA, 1989 r., - 2.500 zł. Nowogrodziec, 
tel. 075/736-7640,0609/8146-82 .
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1990 r. stan idealny, lejki 
plastikowe, kpi, - 2.350 zł. Słupice, tel. 071/393-72-94, 0604/
72-56-06
SIEWNIK ZBOŻOWY FIONA, 1992 r. szer. 3 m, stan b. dobry, 
ze ścieżkami oraz siewnik zbożowy Isaria, zawieszany + bron­
ki. znacznik - od 1.000 zł z transportem. Nowogrodziec, tel. 075/ 
736-7640 grzecznościowy
SIEWNIK! DO KUKURYDZY Becker, pneumatyczne, dozowniki 
nawozu. 4-rzędowe • od 8.500 zł/szt. Skorogoszcz; tel. 077/
412-1143 ‘
SIEWNIKI ZBOŻOWE: Amazone, szer. 3 m. talerzowy • 5.000

zł; Amazone,-szer. 2.5 m - 3.500 zł; Botz - 2.000 zł. Jędrzycbo- 
wice, gm. Wiązów, powiat strzeliński, tel. 0605/45-85-05,0503/
62-05-91
SIEWNIK! ZBOŻOWE AMAZONE D-7 2 sztuki - 3.300 i 5.100 
zł. Milików, powiat bolesławiecki, tel. 075/731-64-69, 0505/
11-13-26
SORTOWNIK DO ZIEMNIAKÓW prod. niemieckiej, - 2.500 zł. 
Polkowice, tel. 076/847-94-23
SUSZARNIA HAJNÓWKA dl. 9 m, stan b. dobry, - 12.000 zl. 
Prusice, powiat trzebnicki, tel. 071/312-60-95,0604/06-97-21 
SUSZARNIA DO KUKURYDZY z wymiennikiem ciepła, -15.000 
zł. Krotoszyn, tel. 0692/68-55-54 
SUSZARNIA DO SIANA I ZIELONEK prod. polskiej, • 7.700 Zł 
lub zamienię na samochód osobowy, diesel, ciągnik rolniczy. 
Wrocław, tel. 0696/35-16-01
SUSZARNIA DO ZBOŻA i cebuli, podłogowa, na zimne powie­
trze, - 2.500 zł. Janków, tel. 071/303-06-00 
SUSZARNIA DO ZBOŻA CIMBRIA, 1996 r. stacjonarna, wydaj­
ność 50 - 60 t/dobę, - 50.000 zł. Bożków, tel. 074/87142-57 
ŚCINACZ DO CEBULI 2-śmigłowy. duża wydajność, • 6.000 zł. 
Kalisz, tel. 062/769-12-29
ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN II, • 1.200 zł. Dzierżoniów, tel. 
0602/60-1947
ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN, -1.100 zł. Kamienna Góra, teł. 
075/746-14-92,0601/15-33-95
ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN, • 2.000 zł. Polkowice, tel. 076/ 
847-94-23
ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN II, 1980 r. stan dobry, w ciągłej 
eksploatacji, • 1.800 zł. Szczytkowlce, powiat trzebnicki, tel. 071/
312-3042
ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN II, 1989 r.. Wrocław, tel. 0502/ 
8241-82
ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN II, 1990 r. stan b. dobry, - 2.200 
zł. Sitno, powiat lubiński, tel. 076/843-27-75 
ŚRUTOWNIK bijakowy mało używany, zapasowe noże i sita, 
silnik 11 kW, -1.600 zl. Góra, tel. 0694/3049-00 
ŚRUTOWNIK bijakowy 11 kW, zapasowe sita i noże, nieużywa­
ne. -1.600 zł. Góra, tel. 0601/8348-09 
ŚRUTOWNIK bijakowy, 11 kW, - 2.000 zł. Stoszowice, tei. 0507/
15-85-19
ŚRUTOWNIK bijakowy, oryg. silnik 11 kW, duża wydajność, stan 
b. dobry, • 1.200 zł. Szewce, powiat trzebnicki, tel. 071/
310-71-66,0609/36-18-21 ■
ŚRUTOWNIK bijakowy silnik 11 kW, stan dobry, • 2.100 zł. Wro­
cław. tel. 071/312-63-32
ŚRUTOWNIK BĄK duży, -1.200 zł. Bobrów, tel. 076/857-04-75 
ŚRUTOWNIK BĄK silnik 7.5 kW, nowe noże i sita, - 650 zł. 
Góra. tel. 0601/8348-09
ŚRUTOWNIK NEUERO prod. niemieckiej, silnik 5,5 kW, 380 V, 
• 1.000 zł. Gryfów Śląski, tel. 0505/31-66-19,0505/5943-33 
WAGA INWENTARZOWA do 1000 kg, - 1.000 zł. Otmuchów, 
tel. 077/43142-22,0601/62-15-18 
WAGA INWENTARZOWA WP-2,1978 r. po remoncie kapital­
nym, • 4.000 zł. Rawicz, teł. 065/54746-73 po godz. 17,0501/
16-61-34
WAŁ STRUNOWY szer. robocza 220 cm + kultywator, rozkła­
dany, szer. robocza 480 cm, -1.650 zl. Mirsk, tel. 075/647-01-17 
WAŁY UPRAWOWE ciężkie, zębate, szer. 3 m, -1.200 zł. Bole­
sławiec, tel. 076/736-11-14
WAŁY UPRAWOWE CAMBRIDGE gładkie, 6-metrowe, rozkła­
dane hydraulcznie • od 3.000 zł/szt. Kłodzko, tel. 074/865-97-24 
WAŁY UPRAWOWE ciężkie, kpi., 3 szt, • 1.300 zł. Trzebnica, 
teł. 071/387-09-72,0605/26-01-99 
WYCINACZ DO KISZONEK miy, na nóż, - 2.400 zł. Naratów. 
tel. 065/543-65-81,0605/10-73-66 
WYCINACZ DO KISZONEK duży, na piłę Vicon, z windą • 3.500 
zł. Naratów, tel. 065/543-65-81,0605/10-73-66 
WYCINACZ DO KISZONEKSELLA, • 2.500 zl. Olesno, tel. 034/ 
359-97-14,0603/50-84-59
WYCINACZ DO KISZONEK, 1997 r. frezowy, samojezdny, prod. 
włoskiej, - 8.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14 
ZAMIENIĘ BRONĘ TALERZOWĄ ciąganą ♦ kultywator, prze- 
trząsarkę 5-gwiazdową i ramę pługa 5-skibowego - na agregat 
uprawowy, szerokość robocza 360 cm, rozkładany. Wrocław, 
tel. 0693/644)2-32
ZAMIENIĘ CIĄGNIK URSUS C-360,1987 r stan b. dobry • na 
dągnk Ursus C-385. Wrocław, tel. 071/787-86-57 
ZAMIENIĘ CIĄGNIK ZETOR 8111,1985 r. czerwony - na dą: 
gnik Zetor 7011 lub motor MTZ 55 lub sprzedam. Bolków, po­
wiat jaworski, tel. 075/741-40-24,0601/24-98-75 
ŻMIJKA" DO ZBOŻA długość 6 m, średnica rury 150 mm, kom­
pletna. -1.100 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0603/84-10-60 
ŻMI JKA” DO ZBOŻA dl. 5.5 m. lekka, składana. -1.500 zł. Kro­
toszyn, tel. 0693/66-87-93
ŻMUKA” DO ZBOŻA fi 150 mm, silnik 3 kW, dł. 4.5 m, wypro­
dukowała przez ZSCh Poznań, -1.000 zł lub zamienię na pług
4-skibowy Grudziądz. Łęka Opatowska, tel. 062/781-89-69 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516 - kupię blok sił- 
nika. Świdnica, tel. 0601/7648-77 
ŻMIJ KI”  DO ZBOŻA 2 sztuki • 1.000 zł/szt. Legnica, tel. 076/ 
858-2844,

CZĘŚCI DO MASZYN
ROLNICZYCH

O  A G R O M A - FORTSCHRITT, SKLEP - HURTOW NIA  
: części zam ienne, pasy klinowe, katalogi, sprze­
daż w ysyłkow a. NAJNIŻSZE CENY! PRO M O CYJ­
NE! ZAPRA SZA M Y!. Pszenno, te l. 074/851-96-22  
01141103

BECZKOWÓZ: pompa kompletna. Słupice, tel. 071/393-72-94, 
0604/72-56-06
CIĄGNIK : szyby hartowane - od 20 zł. Alfons Skowroński,
63-720 Koźmin Wielkopolski, ul. Floriańska 35 
CIĄGNIK: kabina, szyby hartowane -od 1.400 zł. Alfons Skow­
roński, 63-720 Koźmin Wielkopolski, ul. Floriańska 35 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ 80.50 : różne części. Glinka, gm. 
Góra, tel. 065/611-21-39,0601/51-69-95 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ : silnik, skrzynia biegów, oś przednia, 
opony przednie i tylne, chłodnica oleju, kolumna kierownicza, 
półosie, maska silnika, pompy hydrauliczne, zbiornik paliwa, 
inne. Stara Rzeka, powiat pdlkowicki, tel. 0604/20-93-58 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323, ZT303: różne częśd. Miesz­
kowice, powiat prudnicki, tel. 0600/98-55-03 
CIĄGNIK FORTSCHRITT E-303 : różne częśd! Pszenno, po­
wiat świdnicki, tel. 074/851-96-23 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303: różne części. Zagrodno 77, 
tel. 076/877-30-86,0603/81-62-08 
CIĄGNIK FORTSCHRfTT ZT 303, ZT 323: silniki, inne częśd z 
demontażu oraz nowe. Żagań, tel. 0602/84-98-25 .
CIĄGNIK KIRÓW K-700A : różne częśd. Konin, tel. 0605/
78-25-63
CIĄGNIK MASSEY-PERGUSON 255: rozrusznik nowy. prądni­
ca nowa, ałtemator, głowica, blok. Legnica, tel. 076/722-62-11 
po godz. 19
CIĄGNIK OGRODNICZt RS-09: kupię ładowacz. Nowy Belę- 
dn. tel. 065/536-62-35
CIĄGNIK OGRODNICZY TERRA: gażnik, tłok, wal, cylinder, 
urządzenie rozruchowe, ukł. elektryczno-zapłonowy, silnik kpi. 
Wrodaw,tel. 0601/80-99-18
CIĄGNIK URSUS : wąskie kola, inne części. Bolesławiec, tel. 
075/736-11-14
CIĄGNIK URSUS: różne częśd. Mieszkowice, powiat prudnic­
ki, tel. 0600/98-55-03
CIĄGNIK URSUS 1614: fotel kierowcy, tapicerka, nowa, - 250
zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0604/78-07-69
CIĄGNIK URSUS 1634,1614: rozdzielacze hydrauliczne, nowe,
cena 500 zł/szt. Szewce, powiat trzebnicki, tel. 071/310-71-66,
0609/36-18-21

CIĄGNIK URSUS 4512,1994 r . : silnik V4 Massey-Ferguson, 
do małego remontu, • 2.500 zł. Mietków, tel 071/316-61-80, 
0600/88-24-68
CIĄGNIK URSUS C-328 : silnik, po kapitalnym remonde, na 
dotarciu, -  3.000 zł. Szewce, powiat trzebnicki, tel. 071/
310-71-66,0609/36-18-21
CIĄGNIK URSUS C-330 i pompa wtryskowa po regulacji, gwiaz­
da kola tylnego, tarcze sprzęgła, koła rozrządu, prądnica., tel. 
0604/48-50-96
CIĄGNIK URSUS C-330: silnik kpi., techn. sprawny, - 900 zł. 
Gnojna, gm. Grodków, tel. 077/415-19-76 
CIĄGNIK URSUS C-330: koła 9.5x32, wąskie, -1.200 zł. Liza- 
wice, tel. 071/302-85-84
CIĄGNIK URSUS C-330: kostka do układu kierowniczego. Słu­
pice, tel. 071/393-72-94,0604/72-56-06 
CIĄGNIK URSUS C-360: opona tylna, używana, -150 zł. Bo­
rek Strzeliński, tel. 071/393-3247,0609/65-53-68 
CIĄGNIK URSUS C-360 3P: alternator MF • 250 zł, rozrusznik
- 400 zl, wałek rozrządu -120 zł, korbowody (3 szt.) -100 zł, 
wtryskiwacze (3 szt.) - 50 zł, obudowa rozrządu KMP - 60 zl, 
koła rozrządu (3 szt) -100 zł, koło pasowe - 30 zł, pompa ole­
jowa • 60 zł, pompa wodna, - 80 zł, pierścienie - 50 zł, panewki
- 60 zł i inne nowe częśd. Chojnów, tel. 076/818-63-17 
CIĄGNIK URSUS C-360: mosttyiny, zwolnice, koszt satelitów, 
głowica, sprzęgło, siedzenie, osie przednie (sztywna i miękkie). 
Jaksonów, tel. 071/31148-98
CIĄGNIK URSUS C-360 : ładowacz czołowy, -1400 zł. Jan­
ków, tel. 071/303-06-00
CIĄGNIK URSUS C-360: kupię wąskie kola. Kalisz, tel. 062/ 
769-12-29
CIĄGNIK URSUS C-360 : kabina z błotnikami - 1.800 zł oraz 
bez -1.400 zł. Koźmin Wlkp., tel. 0609/23-1942 
CIĄGNIK URSUS C-360: wyciągarka, • 1.200 zł. Milicz, tel. 071/
384-89-06,0605/25-01-54
CIĄGNIK URSUS C-360 kupię opony tylne (używane). Ochla, 
tel. 068/321-15-19,0601/7646-68 
CIĄGNIK URSUS C-360 3P: silnik do remontu, -1.100 zł. Po­
lkowice, tel. 076/847-91-17,0691/33-61-72 
CIĄGNIK URSUS C-360 : blok silnika, wał korbowy. Słupice, 
tel. 071/393-72-94,0604/72-56-06 
CIĄGNIK URSUS C-360: obudowa zwolnicy • 100 zl. zębatki 
zwolnicy • 50 zł, miska • 50 zł, blok silnika - 400 zł, obudowa 
tylnego mostu -120 zł, zaczepy tylne • 50 zl. kabina mała • 110 
zł, docisk sprzęgła -100 zł. Sobin, powiat polkowricki, tel. 076/ 
845-96-52
CIĄGNIK URSUS C-360: mosttyiny. zwolnice, zbiornik, pompy 
hydrauliczne, węże dśnieniowe. Strzelin, tel. 071/796-2244, 
0604/11-97-82
CIĄGNIK URSUS C-360, U-1222 : różne części. Wińsko, po­
wiat wołowski, tel. 0691/91-34-09 
CIĄGNIK URSUS C-360, URSUS C-330: silnik, blok, wał kor­
bowy, skrzynia biegów, podnośnik, zwolnice, most, oś sztywna 
I miękka, koła, zaczepy, foteł, chłodnica, blacharka, rozrusznik, 
przekładnia kątowa, cięgna, felgi tylne, filtr powietrza, Ursus 
C-330: silnik, wał, miska olejowa i inne. Kępno, tel. 062/
784-75-18
CIĄGNIK URSUS C-385 : silnik, korbowody, błotnik lewy. Le­
gnica, tel. 076/722-62-11 po godz. 19 
CIĄGNIK URSUS C-385: alternator., tel. 0604/48-50-96 
CIĄGNIK URSUS C-385: kabina, skrzynia biegów, most tylny. 
Kępno, tel. 062/722-11-82
CIĄGNIK URSUS C-385: skrzynia biegów kpi. -1.500 zl, blok 
silnika z tulejami i tłokami • 600 zł, wspomaganie kier. - 400 zł, 
pompa wody - 50 zł, zawieszenie przednie kpi. z kołami • 750 
zł. Lubin, tel. 0502/60-93-39
CIĄGNIK URSUS C-385, C-330, C-28: rozrusznik nowy, prąd­
nica nowa, ałtemator, głowica, blok. Legnica, tel. 076/722-62-11 
po godz. 19
CIĄGNIK URSUS C-385, C-380: napęd przedni, niekompletny, 
• 2.800 zl. Poniec, powiat gostyński, tel. 065/573-14-93 
CIĄGNIK URSUS C-4011: obudowa skrzyni biegów, docisk - 
100 zł. Sobin, powat polkowicki, teł. 076/845-96-52 
CIĄGNIK URSUS C-4011: nowa obudowa skrzyni biegów. Strzy­
żew k. Ostrowa Wlep., tel. 062/739-84-22 
CIĄGNIK URSUS U-1224, U-1204, U-1214. 1984 r. : napęd 
przedni, techn. sprawny, stan b. dobry, z kołami i przystawką •
9.000 zł. Ludmierzyce, tel. 077/486-88-93 
CIĄGNIK URSUS U-902: kupię ramę rozkładaną lub agregat 
uprawowy o szer. roboczej W> m. z ramą. Jelenin, tel. 071/ 
39340-07
CIĄGNIK URSUS U-902 : koła tylne i przednie, zwolnice, oś 
przednia z teleskopem, serwo. skrzynia pośrednia. Złoty Stok. 
tel. 074/817-34-16
CIĄGNIK URSUS U-912: blok silnika, mosttyiny, zwolnica, od 
600 zł. Klębanowice, tei. 076/86648-77 
CIĄGNIK URSUS U-912 : urządzenie do zawieszenia maszyn 
rolniczych (zaczep górny, beki, ramiona itd.), - 700 zl. Czadrów, 
powiat kamiennogórski, tel. 075/746-14-92,0601/15-33-95 
CIĄGNIK URSUS U-912, U-914, U-1224 : skrzynia biegów, 
skrzynia pośrednia, zwolnice, most tylny, zawieszenie przed­
nie do U-912, zbiornik paliwa oraz silnik po remoncie kapital­
nym do U-1614, belki tylne, rozrusznik. Zielona Góra, tel. 0606/
34-64-22,0606/90-55-81
CIĄGNIK URSUS U-914: przedni napęd kpi., z kołami. - 4.000 
zł. Przysucha, woj. mazowieckie, tel. 048/675-52-11. 0606/
88-27-32
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25A: cylindry + tłoki (2 szt) i pier­
ścienie - 400 zł, pompa hydrauliczna -120 zł, felgi przednie (2 
szt.) -100 zł, pompa paliwa - 80 zł, regulator obrotów • 60 zł, 
wał skrzyni biegów - 80 zł, tarcza sprzęgła (nowa) - 40 zl, wtry- 
skiwacz (nowy) - 50 zł. Chojnów, tel. 076/818-63-17 
CIĄGNIK WŁADIMIREC D-144 : kupię silnik, nowy lub po re­
monde, 4-cylindrowy, chłodzony powietrzem. Rawicz, teł. 0691/ 
69-35-11
CIĄGNIK ZETOR: opona z dętką 16.9x28, obdążnik przedni, 
mocowanie tylnego zaczepu, - 200 zl. Śmigiel, powiat kośdań- 
ski, tel. 0604/59-60-94
CIĄGNIK ZETOR: różne częśd. Mieszkowice, powiat prudnic­
ki, tel. 0600/98-55-03
CIĄGNIK ZETOR 3011 Major: sprężarka; 05 przednia, tłoczki 
pompy. Jaksonów, tel. 071/31148-98 - 
CIĄGNIK ZETOR 3011: silnik kpi. -1.600 zl, części do skrzyni 
biegów. Piława Dolna, tel. 0602/60-1947 
CIĄGNIK ZETOR 3011: obudowa zwolnicy • 70 zł, zębatki zwol­
nicy - 50 zł, wałek i i II stopnia - 30 zł, wał do szlifu -100 zł, 
wspornik przedni • 30 zł. Sobin, powiat polkowicki, tel. 076/ 
845-96-52
CIĄGNIK ZETOR 3011,4011: kabina - 300 zł, rozdzielacz pom­
py podnośnika • 280 zł. Koźmin Wlkp., tel. 062/721-64-94 
CIĄGNIK ZETOR 7211: rozrusznik nowy, prądnica nowa, alter­
nator, głowica, blok. Legnica, tel. 076/722-62-11 po godz. 19 
CIĄGNIK ZETOR 7211 : kompletny silnik - 2.400 zl. Ostrów 
Wielkopolski, tel. 062/738-04-03,062/733-14-84 
CIĄGNIK ZETOR K-25 : pompa wtryskowa. Bolesławiec, tel. 
075/736-5444
CIĄGNIK ZETOR K-25: głowica kompletna, z uszczelką wtry­
skiwacze, kolektor. Nysa, tel. 0501/18-51 -62 
CIĄGNIK ZETOR K-25: częśd silników, skrzynia biegów, czę­
śd nowe i używane oraz inne. Paczków, tel. 0603/36-63-27 
CIĄGNIK ZETOR K-25: wszystkie częśd nowe oraz używane 
(pierśdenie, uszczelki, tłoki, pompy wtryskowe oraz inne), moż­
liwość wysyłki. Pleszew, tel. 0600/91-88-04 
CIĄGNIK ZETOR K-25: zawieszenie przednie z kołami, błotni­
ki tylne, siedzenie kierowcy. Żórawina, tel. 071/31145-87 
KOMBAJN ŹBOŻOWY BIZON: ałtemator, silnik 4-cylindrowy 
Perkins. Legnica, tel. 076/722-62-11 po godz. 19 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056: kabina, • 2.700 zł. Koź­
min Wlkp., teł. 0609/23-1942
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON kupię: przystawkę do kukurydzy 
z poddnaczem. Oława, tel. 0604/27-51-21 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON kupię: opony rozm. 23.1 - 26, 
zuźyde 10% -15%. Poradzew, tel. 043/829-73-18 po godz. 20 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS 108, 106 : wał wytrząsacza. 
Biała, tel. 077/437-6845,077/437-68-03 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS: silnik 6-cylindrowy, 170 KM, -
4.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS szer. robocza 3.9 m: stół do rze­
paku, -1.500 zł. Groblice, gm. św. Katarzyna, powiat wrodaw- 
ski, tel. 071/311-56-61

KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516 - kupię blok sil­
nika. Świdnica, tel. 0601/7648-77 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512 : różne częśd. 
Pszenno, powiat świdnicki, tel. 074/851-96-23 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 1188 H4,1992 r.: różne 
częśd. Brzezinki, tel. 077/418-87-52 
ŁADOWACZ CYKLOP T 214: chwytak z wieszakiem, siłowniki 
obrotu, opona 10/15 - od 150 zł/szt. Brzeg, tel. 077/412-36-80, 
0507/58-79-24
ŁADOWACZ TUR : kupię łyżkę. Św. Katarzyna, tel. 071/
31141-74
OPONY ROLNICZE do maszyn rolniczych: Metzeler 10,5/80-18. 
Implant A/4, prod. niemieckiej (2 szt.), • 300 zl /szt. Gryfów Ślą­
ski, tel. 0505/31-66-19,0505/5943-33 
OPONY ROLNICZE : kupię, wąskie, 12.4x36,9.5x36, z felga­
mi. Kalisz, tel. 0603/67-9542
OPONY ROLNICZE 16.9x34,4 szt., bieżnik zużyty w 60%, stan 
b. dobry, niewulkanizowane - 450 zł/szt. Kępno, tel. 0606/
43-24-58
OPONY ROLNICZE 1200x18 - 100 zł/szt. i 1100x20 - 140 zł/ 
szt. Miejska Górka, powiat ratfeki. tel. 0603/13-95-31 
OPONY ROLNICZE 18.4x34, do dągnika Ursus, Zetor, od 250 
zł/szt. Nysa, tel. 077/435-4444 
OPONY ROLNICZE: do dągnika Ursus C-360,2 szt. - 300 zll 
szt. oraz do Zetor K-25,14.9x24,2 szt. -160 zł/szt. Piława Dol­
na, tel. 0602/60-1947
OPONY ROLNICZE : 750x20. z felgami, do dągnika Ursus 
U-902, przednie, 2 szt - 250 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0693/
21-25-09
OPRYSKIWACZ PILMET : zbiorniki 8001, nowe, na gwaran­
cji - 500 zł/szt., nadająsię również na olej opałowy albo wodę 
oraz rama i belka połowa - 300 zł. Wrocław, tel. 0501/ 
1547-50
PRZYCZEPA TOWAROWA HL 8011,1980 r . : zaczep tylny. 2 
szt. - 350 zł/szt Brzeg, tel. 077/412-36-80,0507/58-79-24 
SIECZKARNIA FORTSCHRITT: silnik Ify, przyrządy. Bolesła­
wiec, tel. 075/736-11-14
SIECZKARNIA Z-305 : 2 hedery, podbieracz, • 1.500 zł. Ra­
wicz, tel. 0506/25-59-44
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY MALWA - kupię adapter do 
kolb (1- lub 2-rzędowy). Kotlin, tel. 062/740-65-34 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY FORTSCHRITT E-281 C: róż­
ne części. Poradzew, tei. 043/829-73-18 po godz 20 
SILOS: na zboże od 20 m3, możliwy transport, - 2.000 zł. Brzeg, 
tel. 0606/53-00-68

ARTYKUŁY
ROLNO-SPOŻYWCZE

AMARANTUS - ziarno na mąkę, - 5 zł /kg. Wrodaw, tel. 0603/
24-17-15
BURAKI ĆWIKŁOWE 3 tony - 25 gr/kg. Godziszowa, powiat 
jaworski, tel. 0508/19-09-12
BURAKI ĆWIKŁOWE - 0.25 zł/kg. Środa Wlkp., tel. 061/ 
287-11-52
BURAKI PASTEWNE cyklop. 1 tona -10 zł/q. Przezdrowice, 
tel. 071/316-3049
CEBULA odmiana Wolska -1 zł/kg, - 250 zł. Dobkowice, gm. 
Kobierzyce, tel. 071/311-83-94
CEBULA odmiana Wolska - 0.60 zł/kg oraz na szczypior - 0.30 
zł/kg. Jarosławiwce, gm. Żórawina, tel. 071/31646-73, 071/
316-50-71
CEBULA WOLSKA konsumpcyjna, 21 - 0.75 zł/kg. Jawor. tel. 
0693/59-12-98
CEBULA drobna, na szczypior, możliwość transportu - 0.40 zł/ 
kg. Jawor, tel. 076/873-85-04
CEBULA • 70 gr/kg. Środa Wielkopolską tel. 061/285-18-79 
GRYKA 600 kg -100 zł/q. Siekierczyn, tel. 0608/85-1147 
GRYKA 3.21 -1.100 zł/L Stronie Śląskie, tel. 074/814-12-83 

. GRZYBY marynowane, b. smaczne, w słoikach <400 gj: kuria, 
gąski zielone, olszówki królewskie - 6 zł/słoik. Oborniki śląskie, 
tel. 071/310-76-66,0692/82-59-75 •
GRZYBY: podgrzybek - 60 zMcg. prawdziwek • 90 zł/kg. Żary. 
tel. 0504/14-64-75
JĘCZMIEŃ 501 - 600 złft. Stoszowice, tel. 074/818-11-33.. 
JĘCZMIEŃ JARY STRATUS 40 ton - 600 zł/tonę. Krzyżową 
tel. 076/817-30-89
KAPUSTA biała • 0.30 zł/kg. Środa Wlkp., tel. 061/287-11-52 
KAPUSTA kiszona w beczkach, cena 1. zł/kg. Trzebnica, tel. 
071/387-09-72
KUKURYDZA sucha, 1501 - 620 zł/L Legnickie Pole, tel. 076/ 
858-23-19
KUKURYDZA sucha, 25 t - 580 zł/L Otmuchów, tel. 077/
43142-22,0601/62-15-18
KUPIĘ GRYKĘ. Wieluń, tel. 0609/85-35-04
KUPIĘ JĘCZMIEŃ i zboża paszowe, płatne gotówką. Krotoszyn,
tel. 0693/66-87-93
KUPIĘ JĘCZMIEŃ JARY oraz zboża paszowe. Rawicz, tel. 0601/
21-76-37
KUPIĘ LIMIT NA BURAKI CUKROWE • Cukrowni Jawor, płat­
ne gotówką. Jawor, tel. 0609/77-94-90 
KUPIĘ LIMIT NA BURAKI CUKROWE w cenie do 5.000 zl/100 
t  Oleśnica, tel. 071/314-85-11 
KUPIĘ SIANO. Boguszów-Gorce. teł. 074/844-17-96 
KUPIĘ SIANO 21 w kostkach, dobrej jakości, do 60 km Qd Koź­
mina. Dobrzyca, tel. 062/741-31-06 
KUPIĘ SŁOMĘ każdąilość, prasowaną. Kietrz, powiat głubczyc­
ki. tel. 0504/2347-32
KUPIĘ WYSŁODKI suche. Kalisz, tel. 062/761-27-87 
KUPIĘ ZBOŻE : pszenica, żyto, kukurydza, owies, jęczmień, 
płatne gotówką odbiór własnym transportem. ., tel. 0502/
25-26-19
KUPIĘ ZBOŻE: pszenica, jęczmień, pszenżyto, kukurydza, żyto, 
OMes oraz odpady zbożowe. Sobótka, tel. 071/390-33-68,0602/ 
25-01-06
KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE w małych lub większych ilościach, 
płatne gotówką, teł. 0505/06-0245 po godz. 18 <
KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE różne gatunki oraz kukurydzę, wła­
sny transport, gotówka Krotoszyn, tel. 0603/43-10-95 
KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE płatne gotówką odbiór własnym 
transportem. Gostyń, tel. 0603/80-95-31 
KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE kukurydzę oraz wysłodki, od­
biór własnym transportem. Krotoszyn, te l. 0606/
40-47-98
LIMIT NA BURAKI CUKROWE 621 - 150 zł/t. Czeska Wieś,
gm. Olszanka, powiat brzeski, tel. 0695/43-1948
LIMIT NA BURAKI CUKROWE -150 zł/t. Krotoszyn, tel. 062/
721-25-25
ŁUBIN słodki, 2 tony -100 zl/100 kg. Pogorzeliska, powiat po­
lkowicki, tel. 076/817-1240 
MARCHEW - 0.60 zł/kg. Chojnów, tel. 0600/37-99-70 
MARCHEW jadalna, duża • 0.40 zł/kg. Sobótka, tel. 071/
316-26-77
MARCHEW - 501 - 0.15 zł/kg. Środa Wlkp., tel. 061/267-11-52 
MIÓD PSZCZELI wielokwiatowy, wrzosowy, akacjowy • 10 zł. 
Oleśnica, tel. 071/398-25-73

MAKUCH IIZEMIOIUY
TRANSPORT GRATIS
H  * |  ■ .  OPO34906Tel. kont. 
071/398-92-29, 398-93-72
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MIÓD PSZCZELI lipowo-spadziowy, akacjowy, wielokwiatowy - 
13 zł/kg Strzelin, tel. 071/392-22-25 
MIÓD PSZCZELI: rzepakowy, wielokwiatowy, akacjowy i lipo­
wy. • 8 zł n. Zielona Góra, tel. 0601/88-21-89 
OGÓRKI kiszone, w beczkach 601, bez oprysków, cena 1 zł/kg. 
Trzebnica, tel. 071/387-09-72
ORZECHY LASKOWE 450 kg - 7 zł/kg. Brzeg, tel. 077/419-67-53 
po godz. 15
ORZECHY WŁOSKIE -1.50 zł/kg. Strzelin, tel. 071/392-22-25 
OTRĘBY PSZENNE i żytnie, luzem i workowane, od 410 zł/t. 
Wrocław, tel. 0605/10-15-17
SIANO w snopkach - 3 zł/szt. Muchów, gm. Męcinka, tel. 076/ 
870-87-50
SIANOKISZONKA w belach, - 80 zł /szt.. Opole, tel. 077/ 
469-25-61

O  SKUP - SPRZEDAŻ ZBO ŻA  , każda ilość zboża: 
pszenica, jęczm ień , kukurydza, ceny do  negocja­
c ji. Ż aró w k i, te l. 0605 /82 -58 -43 , 074 /857 -05 -75  
84033633

O  SKUP ZB Ó Ż KONSUM PCYJNYCH I W SZYSTKICH  
ZB Ó Ż PASZOW YCH oraz kukurydzy m okrej I su­
chej, p łatność gotów ką, odb iór w łasnym  trans­
portem , sprzedaż najtańszych naw ozów  od d ile ­
ra z  Z akład ó w  Azotow ych Kędzierzyn z  dostaw ą  
na m iejsce, m ożliw ość handlu w ym iennego, tel. 
0604/59-29 -04 ,0 608 /02 -16 -77  80019043

SŁOMA, kostki - 2 zł/szt. Bolesławiec, tel. 075/736-11-14
SŁOMA w kostkach, z tegorocznego Zbioru • 1 zł/kostkę. Rako-
szyce, gm. środa śląska, tel. 0506/33-20-46
SŁOMA w kostkach - 1.3 zł/szt. Siecieborzyce, tel. 068/
376-63-60
SŁOMA prasowana kostki 5-8 kg, pszenna i żytnia,'zbiór 2000/ 
2002 r., złożona w stodole -1.5 zł/kostka. Sławędce, tel. 065/
544-12-35
SŁOMA prasowana -150  zł/kostka. Stoszowice, tel. 0507/ 
15-85-19 , -
SŁOMA PSZENNA prasowana, 2003 r. 2 zł/baj. Tynłśc Mały, 
tel. 071/311-81-22
SŁOMA ŻYTNIA w kostkach - 1.80 zł/szt. Niemstów, tel. 076/
749-23-04
SOJA ALDANA nasiona ze zbioru 2003 r„ 2.5 tony • 2 zł/kg. 
Brzezinki, teł. 077/418-87-52
WARZYWA : ziemniaki jadalne (501) • 0.50 zł/kg, buraki czer­
wone (501) - 0.60 zł/kg, marchew jadalna (50 t} - 0.60 zł/kg, 
cebula (25 ton) - 0.85 zł/kg. Mśdwojów, tel. 076/872-85-62 
WYSŁODKI suche, granulowane - 600 złrt. Sulimów, gm. św.Ka- 
tarzyna, tel. 071/311-43-07
WYSŁODKI buraczane, granulowane, • 650 zł/t. św. Katarzy­
na. tel. 071/311-41-74
ZBOŻE : pszenica i jęczmień, cena - 610 zł/t. Łubniany, tel. 
077/421-51-58
ZBOŻE KONSUMPCYJNE : jęczmień jary, ok. 201 - 580 zł/t, 
pszenica ozima, ok. 301 - 680 d/t. Wadachowice, gm. Ziębice, 
teł. 074/810-53-89
ZIEMNIAKI: jadalne, odmiana Wineta - 50 gr/kg, ziemniaki drob­
ne, 2 i- 15 gr/kg. Dobkowice, gm. Kobierzyce, tel. 071/311-89-18 
po godz. 19
ZIL'. NIAKI: sadzeniaki denar i wineta, oryginalne - 0.55 zł/kg; 
skrobiowe kuba, jasia, harpun oraz jadalne. Topola Wielka, tel. 
062/736-26-23,0605/89-84-51
ZIEMNIAKI JADALNE BRYZA około 5 1 • 0.50 zł/kg. Chojnów, 
tel. 0600/37-99-70
ZIEMNIAKI JADALNE BRYZA. LORD grube, smaczne, cena z
dowozem - 0.50 zł/kg. Gęsice, tel. 071/302-98-46
ZIEMNIAKI JADALNE odmiana: Santa, Aster i Wineta - 50 gr/
kg. Kobierzyce, tel. 071/311-83-94
ZIEMNIAKI JADALNE SANTA - 0.45 zł/kg. Królikowice, tel. 071/
311-10-39.0501/17-32-04
ZIEMNIAKI JADALNE WINETA - 0.40 zł/kg. Ostrzeszów, tel. 
0694/73-02-21
ZIEMNIAKI JADALNE i sadzeniaki, cena 0,40 zł/kg. Uniejów-.. 
ce. tel. 076/877-32-13
ZIEMNIAKI JADALNE odmiany: karlena. santa, lady der, pa­
kowane po 30 kg, możliwy transport, cena 0.3 zł/kg. Wrocław, 
tel. 071/311-69-02,0604/60-80-47 
ZIEMNIAKI JADALNE I SADZENIAKI wineta, sante, aster, bal- 
bi na - 30 gr/kg. Godziszowa, powiat jaworski, tel. 0508/19-09-12 

'ZIEMNIAKI PRZEMYSŁOWE na podsypkę, większa ilość -10 
zł/t. Gędce, td. 071/302-98-46
ZIEMNIAKI PRZEMYSŁOWE - 0,1 zł/kg. Nasławice, tel. 071/
391-35-22,0604/23-32-88
ZIEMNIAKI PRZEMYSŁOWE drobne, na paszę • 0.15 zł/kg oraz 
wysbdci suche, ganulowane • 65 2/q. Tyniec Mały, tel. 071/311-89-81 
ZIEMNIAKI SADZENIAKI BRYZA klasa A, możliwość transpor­
tu - 0.40 zł/kg. Jawor, td. 076/873-85-04 
ZIEMNIAKI SADZENIAKI - 0.40 zł/kg. Legnica, tel. 076/ 
858-28-44
ZIEMNIAKI SADZENIAKI SANTE, - 40 zł /kg. Owczary, gm. 
Oława, tel. 071/301-49-09
ŻYTO KONSUMPCYJNE 15 t - 550 zł/t. Gośdszów, td. 075/ 
736-77-75

OGRODNICTWO 
I WYPOSAŻENIE OGRODU

O AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE-skup-sprzedaż, 
bardzo duży wybór, z  zapasów  m agazynow ych, 
fabryczn ie  nowe, w  c iąg łe j sprzedaży, 170 szt. w  
m agazynie, od 8 kW do 500 kW  oraz 1 m egaw at i 
2.5 m egaw ata. Zabrze , te l. 032/271-95-08 , czyn­
ne w  godz.7-17 01069383

CHOINKI śwerkowe, ładnie wybarwione, wys. 1.0-3.5 m, moż­
liwość wyboru i zapakowania w siatkę, dobry dojazd drogą utwar­
dzoną od 5 zł/szt. Pdanica Zdrój, tel. 074/869-06-05 
CHOINKI świąteczne, wys. od 1.5 do 3 m, cena 10-30 zł/szt. 
Cigacice, tel. 068/385-91-80
CHOINKI świerkowe, plantacja, wys. 1.5-3 m - 8-10 zł/szt. Jo- 
dłów, powiat kłodzki, td. 0502/46-40-76 
CHOINKI wys..1-2 m, cena 5-10 zł. Minkowice, tel. 071/ 
318-60-56,0606/59-52-96
CHOINKI dęte i kopane, z własnej plantacji, ładnie ukształto­
wane i wybarwione, wys. 1-2.5 m -10-20 zł/szt. Mojędce, tel. 
071/389-63-25
CHOINKI świerk górski, wys. od 1.5 do 3 m -10 zł/szt. Piel­
grzymka, td. 076/877-59-86
CHOINKI świerk, od 1.8 m. - 30 zł. Wilczyce, tel 071/399-08-36 
CHOINKI SOSNOWE cięte • 3 zł/szt Milicz, tel. 0691/20-09-06

O  C H O IN K I ŚW IER K O W E cena 6 -12  z ł, m ożliw ość  
w y b o ru  na p la n ta c ji, W ło s ie ń  1 6 3 , te l .  0 7 5 /  
7 2 2 -2 8 -2 8  w  g o d z. 8 -1 6  lub  w ie c z o re m  0 7 5 /
722-16-42, lub 0602/49-57-35. 01007933

DRZEWKA : świerk, sosna, dąb, jarzębina, kasztan, jemioła, 
brzoza oraz pigwowce, sadzonki • 2 zł/szt Mierzowice, td. 076/ 
858-42-67
FACELIA BŁĘKITNA montwikobójcza, 200 kg, idealna na zielonkę 
dla bydła (mlekopęna), zielony nawóĄ dla pszczół, przy rekultywa­
cji ugorów, cena 7 zł/kg, możl. wysyłii. Żmigród, td. 071/385-61-77 
FOLIA OGRODNICZA na tunele, folia perforowana, maty termo­
izolacyjne, agrowłókniny • 5.8 zł/kg. Wrocław, tel. 071/348-23-59, 
071/348-77-41

O  FOLIE OGRODNICZE na tunele, fo lie  ociepleniowe  
(bąbelkowe), agrowłókniny, szer. od 1.6 m do 16 m,

folie perforowane, szer. 3.2 m - 0.26 zł/m 2, rękawy 
fo lio w e  b e zb a rw n e ., te l. 0 7 1 /3 4 8 -2 3 -5 9 , 0 7 1 / 
348-77-41 01144333

HUMUS ogrodowy, z transportem, 12-301, cena od 70 zł, badania 
do wglądu. Trzebnica, tel. 071/312-74-54,0600/55-93-87 
HUMUS I klasa, sypki, nadaje się do ogrodu, na wyrównanie tere­
nu, cena z transportem od 200 zł. Wrocław, td. 071/785-08-84, 
0603/79-66-82

O  HUMUS CZARNOZIEM DO OGRODU, sypki, bezza- 
nieczyszczeń, klasy I, duże ilości - od 200 z ł za 13 
ton, w  tym  transport. Wrocław, te l. 0602/23-46-80  
01145993

HUŚTAWKA OG RODOWA 4-osobo wa - 350 zł oraz stolik+4 ławki 
- 300 zł. Kamieniec Wrocławski, td. 071/318-53-93 
IG LAKI 25 odmian • 7-20 zł/szt Czernica, tel. 071/318-0247 
JUKA wysokość 2 m, - 400 zł. Wtocław, td. 071/316-80-92,0693/
36-20-58
KAMIENIE DEKORACYJNE do architektury ogrodowej i na budo­
wę - 50 złA. Wisznia Mała, powiat trzebnicki, tel. 071/312-82-17 
KONSTRUKCJA SZKLARNI nowa, wym. 9x25 m, • 3.500 zł. Wro­
cław, td. 0603/09-32-23
KONSTRUKCJA TUNELU FOLIOWEGO kpi., stan b. dobry, wym. 
7x30 m, - 500. zł. Małowice, powiat wołowski, td. 071/389-62-13 
KONSTRUKCJE TUNELI FOLIOWYCH 6x30 m, 2 szt., rozbieral­
ne, przenośne, używane, po konserwacji, stan bardzo dobry, -1.200 
zł. Wrodaw, td. 071/353-80-11,0605/43-80-11 (zdjęcia do tej ofer­
ty można zobaczyć w intemecie pod numerem • A01525 http7/ 
wkz.autogielda.com.pl)
KUPIĘ KONSTRUKCJĘ TUNELU FOLIOWEGO. Wrodaw, tel. 
0603/24-17-15
KUPIĘ KWIATY DONICZKOWE duże, np. pdmę, fikusa lub przyj­
mę, do biura Smolec, td. 071/316-18-09 
KUPIĘ MEBLE OGRODOWE plastikowe lub drewniane. Nysa, td. 
0502/21-01-97
KUPIĘ OPIELACZ OGRODNICZY ręczny. Wrodaw, td. 071/
792-05-91 .
KUPIĘ SADZONKI MALIN POKUSA, POLKA. Marcinowice, td. 074/ 
850-54-04
KUPIĘ WIERZBĘ ENERGETYCZNĄ sadzonki. Wrodaw, td. 071/
792-69-70,0602/29-44-35
LIGUSTR zimozielony -1 zł/szt. Wrodaw, td. 071/359-01-48 
NASIONA CEBULI holenderskiej, odmiana Jumbo, siła kiełkowa­
nia 90% • 100 zł/kg. Wąsosz, td. 065/543-79-18,0696/09-58-65 
NOŻYCE DO ŻYWOPŁOTU strunowe, - 450 zł. Oleśnica, tel. 071/
793-96-79,0605/93-78-98
OBORNIK indyczy - 30 zł/t. Wąsosz, td. 065/543-79-18, 06961
09-58-65
OBORNIK Jkrowiak* - 50 zł/L Wisznia Mała, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-82-17
OBORNIK bydlęcy - 30 zł/tonę lub zamienię na siano, słomę. Wło­
daw. td. 071/372-33-05
ODDAM HUMUS około 101 Parchów, gm. Chodanów, powiat po- 
Ikowidd.td. 0691/34-67-12
PALE OGRODOWE średnica 100 mm. dl. 220 cm, ok. 400 szt • 10 
zł /szt.. Gostyń, tel. 0605/28-08-55

KORA SOSNOWA
luzem i workowana 
cena 4,00, w orek 60 I
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PELARGONIE sadzonki pelargonii, szeroka gama kolorów! wyso­
ka jakość, wolne od chorób oraz sadzonki nieukorzenione, ceny 
od 0.40 do 1 zł. Wałbrzych, td. 074/840-00-89,0604/13-64-08 
PIEC MIAŁOWY PLESZEW ekologiczny, sterowany dektronicz- 
nie, 3m2, • 2.600 zł. Sobótka, powiat wrodawski, td. 0692/58-29-79 

J»IEC MIAŁOWY PLESZEW pow. grzewcza 24 m2, - 3.000 zł. Na­
mysłów, tel. 0604/84-04-45
PIEC MIAŁOWY TORUŃ WCO 60 kompletny, - 14.500 zł.., td. 
071/316-95-11
PIEC MIAŁOWY ZEBIEC SWC840 do ogrzewania szklarni, -9.000 
zł. Leszno, td. 0601/43-30-45
POMPY OGRODOWE z kulą abisynka, motylkowa - 70-150 zł. 
Wtodaw, td. 071/325-27-32.071/354-00-98,0505/07-03-54 
PRZYJMĘ ZIEMIĘ. Bdesławiec, td. 0692/53-17-86 
PRZYJMĘ ZIEMIĘ bez zanieczyszczeń. Wrodaw, td. 0601/
41-70-63
REGAŁY DO UPRAWY PIECZAREK wym. 1.3x10.5 m, 5 pólek, -
1.500 zł. Strzegom, tel. 0607/11-62-07
ROŚLINY SKALNE: skalniaki, rozchodniki, rojniki, itp., idealne na
ogrody skalne, cmentarze, I klasa, cena od 1.40 zł/szt. Wrodaw,
td. 071/339-72-81,0691/03-36-53
SADZONKI MALIN odniania Polan, duże ilości, cena 0.50-0.80 zł.
Mielcuchy, td. 062/731-14-61
SOSNA POSPOLITA wys. 60-110 cm, z bryłąkorzeniową-1.10 z1/ 
szL Milicz, tel. 0691/20-09-06
SZKŁO SZKLARNIOWE grubość 3 mm -12 zł/m2, możliwość za­
miany. Brzeg, tel. 0605/43-71-11
SZYSZKI KAMIENNE wys. 60 cm - 400 zł/szt Bolków, tel. 0751 
742-46-36
ZIEMIA OGRODNICZA czamoziem, sypka, na ogródki, trawniki, 
wyrównywanie terenu, cena wraz z transportem - 200 z ł/13 ton. 
Oborniki Śląskie, td. 071/310-79-67,0504/83-3144 (Włodaw) 
ZIEMIA OGRODNICZA 1501 -1 zł/t. Zaborów, powiat lubiński, tel. 
076/843-5942

ZW IER ZĘT A  
H O D O W LA N E

BOGATĄ OFERTĘ ZWIERZĄT DOMOWYCH I HODOWLANYCH 
znajdziecie Państwo w naszym miesięczniku .Planeta Zwierząt". 
Ogłoszenia ze zdjędami do tej gazety, z Wrocławia i okolic, można 
zamawiać pod numerem tdefonu 071/346-94-96,071/341-06-25 
lub 0504/024447.

O  AMUR o  wadze 30 dkg - 1 4  zł/kg. Przeworno, tel. 
074/810-23-34,0606/82-81-97 97002208

BAŻANT ŁOWNY cena 25-30 ztfszt Nysa, tel. 077/43548-79,0507/ 
87-61-80 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod 
numerem - AC0740 http:Mivkz.autogielda.com.pl)
BAŻANTY: złociste, królewskie, srebrne i kaukaskie, od 20 do 80 
zł/szL Krotoszyn, tel. 065/722-03-58.0504/12-31-37 
BAŻANTY : złociste, dianentowe - 50-80 zł/szt Nysa, td. 077/ 
431-08-99
BYDŁO - jałówka, waga 300 kg - 2.90 zMcg. Bolesławiec, tel. 06061
71-83-90
BYDŁO - 4-miesięczny, cielak (byczek), czarno-biały, waga 90 kg, 
- 400 zł. Chojnów, tel. 076/818-67-54 
BYDŁO • 12-mies. jałówka, czarno-biała, • 1.000 zł. Chojnów, td. 
076/817-74-74 • *
BYDŁO • krowa, czerwono-biała, 6.5-łetrua, zadelona, termin wy­
cielenia 07.03.2004 r, -1.800 zł. Głęboka, tel. 074/81949-31 
BYDŁO • byk 2-tygodniowy, mięsny - 4 zł/kg. Kończyce, gm. Do­
maniów, td. 071/301-69-01
BYDŁO: jałówka, 80% HF, 18-miesięczna, • 1.200 zł. Nowogro­
dziec, tel. 075/731-69-86,0692/11-1941 
BYDŁO: jałówki, byczki, waga od 100 kg do 300 kg - 3.50 zł/kg. 
Prochowice, tel. 076/85845-26,0608/65-16-17 
BYDŁO: delęta mięsne, 3 byczki, 2 jałóweczki, 3-tygochiowe, czer­
wono-białe - 350 zł/szt Raszów, gm. Kamienna Góra, tel. 075/ 
744-70-56
BYDŁO - 4-tygodniowy ddak, po b. dobrej krowie, • 350 zł. TYniec 
n. ślężą, td. 071/390-83̂ 65

BYDŁO • jałówka wysoko ddna, - 1.500 zł. Wrodaw, td. 071/
342-52-02
BYDŁO: 4 byczki i 1 jałówka, 200 kg -100 zł/szt Żuków, gm. Po­
lkowice, td. 076/847-94-13
DERKA NA KONIA zimcwa, czarno-czerwona +4 bandaże z za­
pięciami, -120 2ł. Wrodaw, td. 0608/86-57-55 
GĘSI z własnej hodo^i, waga 5 kg, - 35 zł/szt.. Ratowice, tel. 071/ 
318-93-15
GOŁĘBIE OZDOBNE garłacz pomorski, 2 pary. - 20 zł Ipara, możl.
wysyki. Głogówek, td. 077/437-57-76
GOŁĘBIE OZDOBNE pawiki, różnokolorowe ogony • 30 ztyara.
Niwnica, powiat nyski, td. 0506/03-26-59
GOŁĘBIE OZDOBNE garłacze pomorskie, -100 zł/szt. Opole, tel.
077/469-25-61
GOŁĘBIE OZDOBNE: garłacze, pawiki, straser (samiec), bodany 
• 20 zVszt Przemków, td. 076/831-98-01 
GOŁĘBIE POCZTOWE • 7 zł/szt, mewki. 20 szt -10 zł/szt, garta- 
cze śląskie, -10 zl/szt. Lądek Złój, tel. 074/814-85-72 
GOŁĘBIE POCZTOWE • 5 zł/szt Legnica, td. 076/862-16-00 
GOŁĘBIE POCZTOWE, • 5 zł /szt.. Stare Strącze, gm. Sława, tel. 
068/356-87-00
INKUBATOR BIOS MIDI na 560 jaj kurzych, - 4.000 zł. Wrodaw, 
td. 071/357-58-87
KARMIDŁA DLA IN DY KÓW z blachy ocynkowanej - 20 zł/szt Trzeb­
nica, tel. 0503/17-78-38
KARMNIKI PLASTIKOWE da brojlerów, 60 szt, poidła strumyko­
we, 10 szt, wentylatory wydągowe, 220 V, 5 szt., tel. 0601/18-23-90 
KARP - 8 zł/kg i inne gatunki ryb słodkowodnych od 3 zł do 14 zł/ 
kg. Prusice, tel. 071/312-66-24,0693/64-33-20 
KARP oraz amur, waga 3-5 kg/szt, ok. 1.51, cena 7-8 zł/kg. Trzeb­
nica, td. 0604/4141-08
KLATKI PORODOWE DLA MACIOR 2 szt„ocynkOwane, z wypo­
sażeniem, smoczki, korytka, maty, - 300 zł /szt. Gryfów śląski, 
powiat lwówecki, td . 0609/43-08-58 
KOJCE DLA MACIOR -150 zł/szt Wrodaw, tel. 0502/8241-82 
KONIE: klacz gniada, 7-letnia, źrebna, chodzi w zaprzęgu, duża -
4.200 zł, ogier, źrebak, roczny, wysoki, gniady, • 2.000 zł. Brzezia 
Łąka. td. 071/315-52-10
KONIE: klacze, cena od 3.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-66-04 
KONIE : ogier 21-miesięczny, pogrubiony kasztan, chodzi w za­
przęgu i pod siodłem, spokojny • 2.500 i ,  2 konie, rasy śląskiej,
3.5-roczny i 6-letni, chodzą w zaprzęgu w lesie i pod siodło, razem
- 7.000 zł. Łomnica, td. 074/880-84-34,0604/12-09-22
KONIE rasy śląskiej i wielkopolskiej, sportowe i rekreacyjne oraz 2 
ogierki po 1,5 roku, po Power Prince - od 5.000 do 14.000 zł. Mię­
kinia td. 071/317-86-66,0502/28-18-13 
KONIE: klacz 3-łetnia, gniada z rodowodem - 3.500 zł i 14-letnia, 
gniada, z rodowodem, zażrebiona, chodzi w zaprzęgu - 3.700 zł. 
Rozdrażew, td. 062/722-21-91
KONIE : 2 taranty, 5-16-letni, chodzą pod siodłem i w zaprzęgu, 
spokojne w ruchu drogowym, - 7.500 zł. Siecieborzyce, tel. 068/
376-80-85
KONIE: wałachy, chodząw siodle i w zaprzęgu - 3.500 zł/szt Strze­
lin, td. 0601/05-30-85
KONIE : ogiery, zimnokrwiste, 4 szt., wiek od 7 do 24 miedęcy, 
ceny od 2.000 - 4.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-3945 
KONIE RASY SP 3-letnie, 2 gniade i 1 skarogniady, chodzą pod 
siodłem i w zaprzęgu - od 3.500 zł do 4.500 zl/szt. Siecieborzyce, 
td. 068/376-80-85
KONIE RASY ŚLĄSKIEJ : 2 klacze, 4-letnia, 8-letnia, chodząw 
zaprzęgu, żrebne, • 2000 zł/szt. Bdesławiec, td. 0506/7048-72 
KONIE RASY ŚLĄSKIEJ: 2 ogiery, roczne, kare, z b. dobrym po­
chodzeniem • 3.500 zł/szt. Ogonowi ce, gm. Legnickie Pole, tel. 076/ 
858-21-90 •
KONIE RASY WIELKOPOLSKIEJ : klacz, 9-ietnia, karogniada -
4.500 zł oraz ogiery, 3 szt., siwe - 5.000 zł/szt. Budy, td. 062/
722-19-16
KOŃ * ogier, rasy zimnokrwistej, 8-letni, waga 750 kg, nadaje dę 
do pracy w lesie z uprzężą, - 6.000 zł. BardoSI.,td.074/817-17-13 
po godz. 16.0603/12-38-31
KOŃ zimnokrwisty, 1.5- roczny, kary, b. spokojny • 2.900 zł oraz 
klacz 2.5-letnia, kara, b. spokojna, • 4.000 zł. Bukowiec Górny, tel. 
065/537-22-05
KOŃ - ogier roczny, srokaty, z dokumentacją po ogierze Ekoton, -
3.700 zł. Gryfów śl., powiat lwówecki, td. 0503/62-83-35 
KOŃ • ogier, 6-mies., srokaty - 2.300 zł. Gryfów śląski, td. 075/ 
781-28-95 po godz. 20,0503/62-83-35 
KOŃ - klacz, kasztanka, 4-letnia, zimnokrwista, źrebna wierzcho­
wa, - 4.500 z|. Grzędy, gm. Czarny Bór, td. 074/845-07.-59 
KOŃ - 3-łetni wałach, demnogniady, • 4.300 zł. Marcinowice, td. 
074/850-73-30
KOŃ • klacz 15-roczna, jeżdżona, z rodowodem, - 3.500 zi. Ostrze­
szów, td. 062/730-61-19
KOŃ - klacz, siwa, - 4.500 zł. Rojędn, td. 065/538-82-78 
KOŃ - ogierek, 7-mies., gniady tarantowaty, białe .skarpetki”, sze­
roka .łysina", obustronne pochodzenie, • 1.800 zł. Stmpina, gm. 
Prusice, powiat trzebnicki, td. 071/312-66-80 
KOŃ - ogier 3-łetni, bulany, 850 kg, masywnej budowy. Szczytna, 
powiat kłodzki, td. 074/868-32-01 
KOŃ - ogier zimnokrwisty, - 3.000 zł. Trzebnica, td. 071/312-93-12 
KOŃ RASY KONIK POLSKI • klacz 2-letnia, ujeżdżona, spokojna, 
lubi dzied, - 2.100 zł. Chomiąża, gm. Malczyce, tel. 071/317-98-26 
KOŃ RASY MAŁOPOLSKIEJ - klacz, 21 miesięcy, wysoka, po­
prawnie zbudowana, • 3.200 zł i inne konie do sportu, hodowli, re­
kreacji. Strzelin, tel. 0601/05-30-85 
KOŃ RASY SP - klacz, 8-miesięczna, - 2.800 zł. Mardnowice, tel. 
074/850-73-30
KOŃ RASY SP - ogier 8-mies., gniady z odmianami, rodowód sko­
kowy - 2.200 zł. Niedźwiedź, gm. Ząbkowice śląskie, tel. 0506/
04-87-77
KOŃ RASY SP - ogierek 9-miesięczny, obustronne pochodzenie,
karogniady, - 2.200 zł. Sulmierzyce, tel. 062/722-31-77
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - klacz 7-letnia gniada źrebna 8 mies.,
bardzo ładna, spokojna, przystosowana do prac leśnych, - 5.500
zł. Gromadka, td. 076/817-22-79
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - ogier 2-łetni, gniady, chodzi w zaprzęgu, •
3.000 zł. Ogonowice, gm. Legnickie Pole, tel. 076/858-21-90
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - klacz 7-miesięczna, szpakowata, • 2.500
zł. Ostrzeszów, tel. 0692/84-71-67
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - klacz 7-miesięczna, kara, -1.500 zł. Prze-
czów, gm. Namysłów, td. 077/419-10-21
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - klacz kara, źrebna, z rodowodem, - 5.000
zł. Strzelin, tel. 071/392-28-90
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ • klacz, 2-letnia, bez pochodzenia, spokoj­
na, - 2.800 zł. Strzelin, td. 0601/05-30-85 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ • wałach, Porter, 8 lat, z ho­
dowli sierakowskiej, chodzi w zaprzęgu, skacze, matka Para­
da, ojdec Trueht, spokojny charakter, dobrze dę rusza., tel. 
0609/21-64-95
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ - 2-letni ogier, wysoki, obustronna 
dokumentacja, • 2.900 zł lub zamienię na klacz dbo źrebaki, moż­
liwość dopłaty. Godziszowa, powiat jaworski, tel. 0508/19-09-12 - 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ - klacz 3,5-letnia gniada, łysina. 
3 białe skarpetki, ujeżdżona, spokojna w terenie, w dobre ręce, •
4.500 zł. Lubin, tel. 076/846-61-31
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ 18-miedęczny, srokaty, ogier -
2.800 zł lub zamienię na kuca, Id acz. Oława, td. 0502/09-55-96 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ • 2.5-roczna klacz, gniada. obu­
stronne pochodzenie, - 2.800 zł lub zamienię na wałacha, do 8 lat 
zimnokrwisty. Radziądz, tel. 0601/18-69-18 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ - klacz, 18*-miesięczna, spokojna
- 2.500 zł. Sitno, powiat lubiński, tel. 076/843-64-61
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ - klacz, 2.5-roku, kasztanka z od­
mianami, 4 skarpety, łysina, 168 cm W kłębie, b. urodziwa, spokoj­
na, wstępnie ujeżdżona, - 8.000 zł. Strzdin, tel. 0601/05-30-85 
KOSZE ZASYPOWE do paszodągu łańcuchowego, z motoreduk­
torem, dla drobiu, • 800 zł. Trzebnica, tel. 0503/17-78-38 
KOZY, • 100 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/810-0549, 0692/
37-60-60
KOZY 50 szt, zakocone • 100 zł/szL Żuków, gm. Pdkowice, tel. 
076/847-94-13 .
KRÓLIKI nowozelandzkie, kalifornijskie, umaszczenie białe, czer­
wone, dorosłe oraz młode -15 zł/kg. Brzeg, tel. 077/412-32-34 po 
godz. 18.077/416-81-88 po godz. 18.0507/17-92-95 
KRÓLIKI różnej wielkośd, do dalszej hodowli i na ubój. 5-10 zl/szt 
Legnica, tel. 076/862-16-00

KRÓLIKI samice ok. 5 kg,-8 złAcg. Stare Strącze, td. 068/356-87-00 
KRÓLIKI nowozelandzkie i belgijskie, na ubój i do chowu, cena 7 
zM<g. Wartowice, td. 0693/554)3-65 
KRÓLIKI rasy nowozelandzkiej i kalifornijskiej -10 zł/kg. Wscho­
wa, td. 065/540-58-20.0507/09-21-94 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ 5-letnł, srokaty, pod siodło, - 2.700 
zł. Giżyn, powiat myśliborski. tel. 095/747-77-28,0600/25-95-54 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - klacz, ^miesięczna, • 2.500 zł. 
Milikowice, gm. Jaworzyna śląska, td. 074/857-16-89 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - ogier, 7-mies., karosrokaty, z do­
kumentami • 2.500 zł lub zamienię na klacze rasy szetlandzkiej, 
poniżej 100 cm, z ew. dopłatą. Niedźwiedź, gm. Ząbkowice Ślą­
skie, td. 0506/04-87-77
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - piękna klacz wraz ze źrebakiem 
(klacz), zdrowe, zadbane, wyłącznie w dobre ręce, - 5.000 zł lub 
zamienię na samochód. Wrocław, td. 0601/7141-25 
KUPIĘ BAŻANTY kury ras kaukaskie! złotej, srebrnej oraz ze berki, 
ryźowce lub zamienię za perliczki (50 zł/3 szt.), kaczki krzyżówki, 
łabędzia niemego z tegorocznego lęgu. Prochowice, powiat legnicki, 
tel. 0601/15-89-84
KUPIĘ BYDŁO: cielęta ras mięsnych oraz czerwono-białe I czer­
wone. śmigid, powiat kośdański, tel. 0604/59-60-94 
KUPIĘ PAWIA samca. Włocław, td. 0603/234647 
KUPIĘ ŚWINIE: prosięta lub warchlaki, 40 sztuk. Kobierzyce, tel. 
071/311-17-90,0609/87-9545
KURY LEGHORN i wiele innych, miode oraz jednodniowe pisklęta, 
do 2 do 8 zł. Bolesławiec, td. 075/732-39^0-^
OGŁOWIE czarne, kompletne, - 1301f. Wrocław, tel. 0608/86-57-55 
OWCE rasy fryzyjskiej -200 zl/szt Zgorzelec, td. 075/777-61-30 
OWCE roczne, kotne • 250 zł/szt Świebodzice, tel. 074/858-67-18 
PAW samica, 3-letnia - 300 zł. Rawicz, td. 065/545-35-02 
PAWIE para, - 500 zł. Marzena Kownacka, 63-524 Cząków 
PERLICZKI - 30-50 zł/szt. Łagiewniki, tel. 071/393-9540.
POIDŁA DLA DROBIU 50 zł/szt Trzebnica, td. 0503/17-78-38 
PRZEPIÓRKI japońskie - 5 zł. Wrodaw, tel. 071/357-58-87 
PRZYJMĘ KONIE DO PENSJONATU całodobowa opieka wypusz­
czanie, oczyszczanie koni, trening, hala, kowal i weterynarz, boksy
3.5x4 m, - 400 zł Anies. .Miękinia, tel.071/317-86-66,0502/28-18-13 
PRZYJMĘ KONIE DO STAJNI zapewniam ytfaśdwąopiekę, moż­
liwość ujeżdżania, instruktor, hotel, ładna okolica, 4 km od Wrocła­
wia. Smdec, td. 071/316-95-24,0606/79-25-89 
RYBY: karp, pstrąg i inne -10 d/kg.., td. 0691/19-88-59 
STRUSIE AFRYKAŃSKIE 20-miesięczne, w dobrej kondycji, - 850 
zł /szt lub zamienię na samochód., tel. 0609/50-09-94 
STRUSIE AFRYKAŃSKIE 15-16-miesięczne, pochodzenie Gar- 
czyn, po dobrych rodzicach, -1.600 zł /szt. Grzymdin, td. 0607/ 
2448-34
STRUSIE AFRYKAŃSKIE 5-6-letnie, 2 i 3 rok znoszenia jaj, 3 sa­
mice, 2 samce, • 4 .800 zl /szt, w sprzedaży również jaja strusie. 
Grzymdin, tel. 0607/2448-34
STRUSIE AFRYKAŃSKIE w 1. roku znoszenia jaj-3.500 zł/szt, w .
2. roku znoszenia jaj • 4 .000 zł/szt., w 3. roku znoszenia jaj - 4.500 
zł/szt lub zamienię na strusie Nandu, Emu, konie, kuce albo inne 
zwierzęta. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0605/11-34-67 
STRUSIE AFRYKAŃSKIE niebieskoszyje, 2 samce reproduktory, 
duże, stan b. dobry - 4.000 zł/szt Wrodaw, tel. 071/398-78-53 
SZYNSZYLE standardowe i aksamitne • od 45 zł/szt. Leszno, tel. 
065/520-83-55 po godz. 20
SZYNSZYLE standardowe oraz czarne, aksamitne, od 50 zł/szL
Nowy śwętów, powiat nyski, tel. 0600/13-07-81
ŚWINIE: matiory prośne, 500-600 zł. Wlrodaw, tel. 0502/8241-82
ŚWINIE, prosięta 15 szt. - 80 zł/szt5? jfów, td. 076/857-04-75
ŚWINIE: tuczniki, waga 100 kg - 3.5f kg. Bolesławiec, td. 0606/
71-83-90
ŚWINIE: prosięta 5-tygodniowe -130 zł/para. Bolesławiec, tel. 0606/
71-83-90
ŚWINIE : lochy prośne, • 400 zł. Milikowice, gm. Jaworzyna ślą̂  
ska, td. 074/857-16-89
ŚWINIE : loszki i knurki ras hodowlanych PBZ, WBP, PBZxWBP, 
WBPxPBZ, PI, HAMxPI, DURxPI - 500-800 zł/szt Rawicz, tel. 065/ 
54548-63 po godz. 21,0600/04-7841 
ŚWINIE: prosięta, warchlaki, mieszańce mięsne -̂7zł/kg. Stoszo­
wice, td. 074/818-11-33
ŚWINKA WIETNAMSKA knuf r̂oćzny,-170 zł. Lądek Zdrój, tel. 
074/814-85-72
ŚWINKI WIET NAMSKIE: prosięta. 6 sztuk + maciora oraz 6 war­
chlaków + knur, pródęta i maciora - 250 zł, warchlak - 80 zł/szt „ 
td. 0604/9347-86
ŚWINKI WIETNAMSKIE cena 100 zł/para. Kużniczysko, powiat 
trzebnicki, td. 071/312-6840
TCHÓRZOFRETKA 3-kolorowa, 6-miesięczna samica, - 200 zł. 
Wrocław, td. 071/789-58-14
UPRZĄŻ KONNA szorowa. wyjazdowa, - 800 zł. Krobia, td. 065/ 
571-30-15
WYPOSAŻENIE UBOJNI DROBIU : zbiornik otwarty w kształcie 
wanny, ocynkowany, 15001 - 400 zł, palce gumowe do maszyn 
skubiących kurczęta oraz drób, nowe - 4 zł/szt - 500 zł. Dobkowi­
ce, gm. Kobierzyce, tel. 071/311-89-18 po godz. 19

towanym ze Słowacp, mocnej budowy • 350-500 zł. Leszno, td. 
0606/72-75-34
AMERICAN STAFFORDSHIRETERRIER9-tygodniowe szczenię­
ta, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, mocnej bu­
dowy, ładne umaszczenie, po zrównoważonych rodzicach, rodzice 
do wglądu, - 400 . Łękanów, powiat górowski, td. 065/543-52-81, 
0695/40-9442,0608/50-77-28
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER suka, 4-piiedęczna, ja- 
snobrązowa, mocnej budowy, po rodowodowym ojcu, szczepiona, 
• 300 zł. Niemodlin, td. 0606/3547-94 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIERszczerięta, bez rodowo­
du, umaszczenie biszkoptowe, rodzice do wglądu, do odbioru ok. 5 
stycznia 2004 r, - 350 zł. Stankowo, td. 065/571-02-23 
AMERICAN STAFFORDSHIRETERRIER8-tygodriowe szczenię­
ta, po rodowodowych rodzicach, aktualna książeczka zdrowia, od­
robaczone, - 350 zł. Wałbrzych, td. 074/848-65-72 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER z hodowli Tanzania, 
szczenięta, suczki rodowodowe, ładnie umaszczone, nie wykazują 
agresji względem innych zwerząt, odrobaczone, zaszczepione, -
1.500 zł. Wrodaw, tel. 071/322-35-28,0501/31-83-71 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER suczka, 3-letnia, moc­
nej budowy -150 EUR. Żary, td. 0602/82-91-58 
BASSET HOUND 18-miedęczny piesek, umaszczenie .Iri-kołor’ , 
po czempionach. bez rodowodu, bardzo łagodny, nauczony czy- 
stośd, wesoły - 600 zł, oczekije na suczki, daje liczne mioty - 350 
zl. Wałbrzych, td. 074/848-55-29 
BEAGLE szczenięta, 2-miesięczne, 600-1.000 zł/szt Wąsosz, po­
wiat górowski, td. 065/543-75-07,0696/44-73-90 
BEAGLE 3-kolorowe szczenięta, pięknie umaszczone, mocnej 
budowy/po efektownych, rodowodowych i niezwykle sympatycz­
nych rodzicach, zaszczepione, odrobaczone, 700-850 zł, zdjęcia 
tej oferty w Intemede na wkz.autogielda.com.pl. nr TC0114, Wro­
cław, td. 071/322-35-28,0501/31-83-71,0504/06-11-36 ' 
BEAGLE szczenięta, po rodowodowych rodzicach, rodzice do 
wglądu, • 700 zł. Zielona Góra, td. 0602/82-66-64 
BERNARDYN szczenięta, 8-tygodniowe, odrobaczone, - 250 zł/ 
szt... tel. 0604/32-38-64
BERNARDYN 6-tygodłiowe szczenięta, zaszczepione, odrobaczo­
ne - 300 zł/szt Goniembice, gm. Lipno, tel. 0601/57-00-55 
BERNARDYN szczenięta, • 150 zł. Jezierzyce Kościelne, td. 065/ 
533-15-58
BERNARDYN mocnej budowy, łachę proporcje, czeka na suczki, - 
200 zł. Ostrów Wlkp., td. 062/734-22-50 
BERNARDYN szczenięta umaszczenie Jn-kolor", - 350 zł. Wro­
cław, td. 0602/63-54-11
BERNARDYN • krótkowłosy i długowłosy, różny wiek, od 450 zł. 
Zawierde, td. 032/671-97-83,0505/68-39-52

O  BERNARDYN DŁUG O W ŁO SY 2-m iesięczny, za­
szczepiony • 380 zł, pinczerki 7-tygodniowe, za­
szczepione • 250 zł, cocker spaniel 2-miesięczny, 
zaszczepiony • 200 zł, ratlerek 3-miesięczny, • 450 
zł. Piotrowice 49, powiat jaworski, tel. 076/870-88-63, 
0693/43-56-78 01145903

BERNARDYN DŁUGOWŁOSY i krótkowłosy, szczenięta po rodo­
wodowych rodzicach (do obejrzenia), • 300 zł. Rokosowo, powiat 
gostyński, td. 065/573-12-86
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY odrobaczone, książeczka zdrowia, 
mocnej budowy, - 320 zł. Jawor. tel. 076/870-8347 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY szczenięta, 11-tygodniowe, - 380 
zł. Piotrowice, powiat jaworski, td. 076/870-88-63,0693/43-56-78 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY suki, 2- i 3-łetnia, grubej kośd, bar­
dzo ładne, idedne do stróżowania, • 400 zł /szt.. Strzelin, td. 071/
796-12-37,0602/77-62-52
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BOGATĄOFERTĘZWIERZĄT DOMOWYCH I HODOWLANYCH 
znajdziede Państwo w naszym miesięczniku Planeta Zwierząt*. 
Ogłoszenia ze zdjędami do tej gazety, z Wrocławia i okolic, można 
zamawiać pod numerem telefonu 071/346-94-96,071/341-06-25 
lub 0504/024447.
AKITA IN U szczenięta, po interczempionie, wspandały przyjaciel i 
stróż, zaszczepione, - 1.500 zł. Karłów, tel. 074/871-21-63 po 
godz 16
AKWARIUM poj. 1121, wym. 80x35x40 cm, tło, pokrywa duminio- 
wa, czarna z oświetleniem, czarna szalka, wykonana na wymiar, • 
250 zł. Wrocław, tel. 071/344-06-58 po godz. 20,0691/91-8943 
AKWARIUM poj. 60 I, panoramicznie, pokrywa z oświetleniem, 
markowy osprzęt, kotnik, - 230 zł lub zamienię na telefon GSM. 
Kąty Wrocławskie, tel. 071/397-01-28,0602/82-54-63 
AKWARIUM panoramiczne, poj. 1801, oświetlenie, szalka, filtr na­
powietrzania, skałki, korzenie, grzałka z termostatem, rośliny, ryb­
ki, - 750 zł. Leszno, tel. 065/520-74-62 
AKWARIUM poj. 200 I, panoramiczne, oryg. pokrywa, • 370 zł. 
Świebodzice, tel. 074/666-78-09
AKWARIUM poj. 601, 8 szt., pełne wyposażenie, ryby, rośliny +
regd, - 630 zł. Wrodaw, td. 0691/11-82-69
AKWARIUM poj. 1301, z wyposażeniem, - 300 zł. Wrodaw, tel.
071/338-07-92
AKWARIUM ramowe, poj. 1201, oddam nieocfcłatnie. Wrocław, tel. 
071/32240-51,0502/14-90-89
AKWARIUM poj. 125.1, z pełnym wyposażeniem, 100 rybek, - 450 
zł. Wrocław, tel. 071/354-31-56
ALASKAN MALAMUTE szczenięta, zaszczepione, odrobaczone, 
książeczka zdrowia, • 500 zł. Strzegom, tel. 074/851-66-10,0695/
60-75-77
ALASKAN MALAMUTE szczenięta, 2-miesięczne, zaszczepione, 
odrobaczone, mocnej budowy, piękne umaszczenie, po doskona­
łych rodzicach, - 500 zł. Legnica, tel. 0692/64-01-62 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER reproduktor, czempion 
Polski, kryae za szczeniaka. Legnica, td. 076/862-95-70, 0504/ 
55-63-20
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER po złotej medalistce i 
synu zwydęzcy świata Sindelar „S* Freda (import USA), atletycz­
nie zbudowane, grtóej kośd, doskonale umięśnione, prosty grzbiet 
mocno katowane -800-1.500 zł. Chojnów, tel. 076/818-19-26,0602/
61-50-32
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER szczenię 6-miesięczne, 
pięknej budowy, grubej kośd, intensywnie czerwone umaszcze­
nie, proporcjonalny, b. dobrze kątowany, w rodowodzie .wpisane' 
psy z USA, :2.500 zł. Chojnów, tel. 076/818-19-26,0602/61-50-32 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER suka, 10-miesięczna, 
żółta z białymi dodatkami, 45 cm wzrostu, ładna budowa ciała -
1.200 zł, szczenięta, czarne i żółte, bez rodowodu, po ojcu impor­

BERNARDYN DŁUGOWŁOSY 7-tygodniowe, odrobaczone, 
umaszczenie .tri-cotor*, rodzice do wglądu, - 250 zł. Śdnawa, td. 
0696/32-52-13 _
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY szczenięta, odrobaczone, zaszcze­
pione, z własnej hodowli, grubej kośd, 350400 zł. śdnawa, td. 
076/843-95-96,0600/29-51-32
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY pies 2-letni, z tatuażem, grubej ko­
śd, duży i suczka 2-letnia, grubej kośd, 300-500 zł. Ścinawa, td. 
076/843-95-96,0600/29-51-32
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY szczenięta, umaszczenie .tń-cdor’, 
mocnej budowy, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, 
rodzice do wglądu, - 350 zł. Wdbrzych, td. 074/845-08-05,0506/ 
7743-14
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY szczerięta, cena od 200 - 250 zł/ 
szt Wojnowice, tel. 077/485-70-68
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY 12-tygodniowe szczenięta, 2 x od­
robaczone, zaszczepione, b. ładne, z domowej hodowli, rodzice 
do wglądu, - 400 zł. Wrocław, td. 0603/05-60-55 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY psy i suki, umaszczenie „tricolor", 
bardzo mocnej budowy, grube łapy, duże głowy, krótkie grube kufy, 
po pięknych rodowodowych rodzicach, odrobaczone, zaszczepio­
ne, - 450 zł. Wrocław, tel. 0600/77-24-58 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI szczenięta, mocnej budowy, ładne 
umaszczenie, po rodowodowych rodzicach, odbiór po 01.01.2004 
r., zaszczepione, • 1.000 zł. Świdnica, td. 074/853-70-03, 074/ 
852-57-30
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI szczenięta 14-tygodniowe, pieski, 
zaszczepione, książecAa zdrowia, z domowej hodowfi, rodzice do 
wglądu, - 650 zł. Perzów, td. 062/786-12-00 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI suczka 2-letnia, ztatuażem, • 700 
zł. Ścinawa, tel. 076/84345-96,0600/29-51-32 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI 8-tygodniowe. śliczne suczki, 
bez rodowodu, po pięknych, rodowodowych rodzicach (możli­
wość obejrzenia), mocnej budowy, puszyste kulki, idealne 
umaszczenie, zaszczepione, po kwarantannie, cena 850-900 
zł oraz reproduktor czeka na suczki - 300 zł. Wałbrzych, td. 
074/848-55-29
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI 7-tygodniowe szczenięta, 2 x od­
robaczone, po rodowodowych rodzicach, książeczka zdrowia, ro­
dzice do wglądu, -1.000 zł. Wrocław, td. 0603/05-60-55 
BOKSER 4-miesięczne, umaszczenie bide, - 300 zł. Cisek, td. 
077/487-18-72
BOKSER szczenięta, złote oraz pręgowane, odrobaczone, ksią­
żeczka zdrowia, rodzice z rodowodem (do wglądu na miejscu), • 
330 zł. Jawor, td. 076/870r8347 
BOKSER szczenięta, złote, odrobaczone, zaszczepione, rodzice 
do wglądu, - 300 zł. Legnica, td. 076/723-71-12 
BOKSER szczenięta, złote z białymi dodatkami, psy i sdci, odroba­
czone, zaszczepione, • 270 zł. Ostrów Wlkp., tel-062/735-6743 
BOKSER szczenięta, - 200 zł. Poniec, td. 065/573-31-09 
BOKSER szczenięta, zaszczepione, odrobaczone, książeczka 
zdrowia, • 280 zł. Sośnie, td. 0692/81-38-25 
BOKSER szczenięta, 12-tygodniowe, pręgowane z białymi dodat­
kami, odrobaczone, • 350 zł /szt.. Stare Sidkowice, tel. 077/ 
469-26-60,0600/65-0940
BOKSER szczenięta żółte i pręgowane, po b. ładnych rodzicach, 
zaszczepione, odrobaczone, możliwy dowóz. - 350 zl. Wrodaw, 
tel. 0501/70-63-97
BOKSER szczenięta, - 350 zł. Wrodaw, tel. 0602/63-54-11
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BUDA DLA PSA nową odeptona i zwykła, z oknami, różne kształ­
ty, możl.’transport, cena od 100 zł. Trzebnica, tel. 071/312-72-08/ 
0603/36-06-32
BUDA DLA PSA, • 50 zł. Wrocław, tel. 071/346-40-18 Wieczorem 
BUDA DLA PSA śdany z boazerii, 2 przedsionki, -100 zł. Wro­
cław, tel. 0693/44-39-39
BULDOG FRANCUSKI pieski i suczki, po rodowodowych rodzi­
cach,- 800 zł. Prudn*, tei ̂ 692/38-04-89 
BULDOG FRANCUSKI szczenięta, odrobaczone, zaszczepione, 
książeczka zdrowia, • 600 zł. Legnica, tel. 076/723-71-12 
CHIHUAHUA beżowy, reproduktor, oczekuje na partnerki. Kargo­
wa, tel. 068/352-59-42
COCKER SPANIEL szczenięta, odrobaczone, - 270 zł., gm. Kobie­
rzyce, tel. 071/311-83-70,0609̂ 22-88-51 
COCKER SPANIEL pies 6-miesięczny, umaszczenie .tri-color", 
bardzo mądiy, z rodowodem, - 750 zł. Bielawa, tel. 0692/66-52-76 
COCKER SPANIEL szczenięta, odrobaczone, zaszczepione, ksią­
żeczka zdrowia, - 300 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-68-58 
COCKER SPANIEL szczenięta - 230 zł/szt Dobkowice, gm. Ko­
bierzyce, tel. 071/311-82-10 _ ;
COCKER SPANIEL szczenięta złote oraz czarne, książeczka zdro­
wia, zaszczepione, długie uszy, grube kufy, -380 zł. Jawor, tel. 
076/870-83-47
COCKER SPANIEL szczenięta, z rodowodem, bardzo ładne • 1 -.000 
zł, bezrodowodu - 300 zł. Kobylin, tel. 065/546-79-43; 0606/22-19-06 
COCKER SPANIEL szczenięta, - 200 zł. Poniec, tel. 065/573-31-09 
COCKER SPANIEL szczenięta, po rodowodowym ojcu, złote, od­
robaczone, zaszczepione, - 280 zł. Sowiny, tel. 065/545-76-25 
COCKER SPANIEL angielski, umaszczenie złote, po utytułowa­
nym reproduktorze pochodzenia angielsko-niemieGkiego, zaszcze­
pione, odrobaczone, z wyprawką możliwy dowóz -1.000 zł. Wro­
cław, tel. 0605/91-97-35
COCKER SPANIEL szczenięta złote i czarne, po b. ładnych rodzi­
cach, dwukrotnie szczepione, odrobaczone, możliwość dowozu, - 
450 zł. Wrocław, tel. 0694/84-63-03 
COCKER SPANIEL, • 300 zł. Wrodaw, tel. 0604/92-37-03 
COCKER SPANIEL angielski, • 1.000 zł. Wrocław, tel. 0605/91-97-35 
po godz 18
DALMATYŃCZYK szczenięta. 8 szt - 200 zł/szt Nowa Sól, tel. 
068/387-47-56
DALMATYŃCZYK szczenięta, ładne umaszczenie, 3-mies. -150 
zł. Pleszew, tel. 062/74247-03 
DALMATYŃCZYK, - 300 zł. Wrodaw, tel. 0602/63-54-11 
DOBERMAN 12-tygodniowe, czarne, kopiowane ogony, zaszcze­
pione, odrobaczone, • 160 zł/śzt. Gorzupia, tel. 062/721-2043 
DOBERMAN piękna rodowodowa suczka, doskonały materiał wy- 
stawowo-hodowlany, córka Zwydęzcy IDC Jungstenklasse Sieger 
1999 i zdobywcy wielu innych tytułów, kopiowane uszy, -1.200 zł. 
Koźmin Wlkp.; tel. 062/721-0644 
DOBERMAN szczenięta czarne podpalane, do odbioru w 2 pd. 
stycznia 2004 roku, -150 zł. Krotoszyn, tel. 062/722-09-27 
DOBERMAN 7-tygodniowy, -150 zł. Lubin, tel. 0697/58-2649 
DOBERMAN czekoladowy, 2-miesięczny, odrobaczone, zaszcze­
pione, - 250 zł. Ścinawa, tel. 076/843-95-96,0600/29-51-32 
DOBERMAN szczenięta, po rodowodowych rodzicach, czarne pod­
palane, brązowe podpalane, bardzo grubej kośd, rodzice do wglą­
du, zaszczepione, obdęte ogonki, - 400 zł. Trzebnica, tel. 071/
312-74-54,0600/55-93-87
DOBERMAN pies, 12-miesięczny, zaszczepiony, czamy podpala­
ny, - 80 zł. Zebrzydowa, tel. 0601/89-78-87 
DOG KANARYJSKI piesek, po czempionach, - 2.200 zł. Katowice, 
tel. 0608/5548-84
DOG NIEMIECKI szczenięta, rodowodowe lub bez - 200-2.000 zl. 
Wrodaw, tel. 0694/66-08-80 -
DOG NIEMIECKI ARLEKIN i czamy, szczenięta, 8-tygodniowe, - 
450 zł. Jerka, tel. 065/517-88-26,0603/58-31-63 
FOKSTERIER pieski, lubiące dzied, zaszczepione; odrobaczone - 
78 EUR. -350 zł.,. tel. 0501/70-63-97 
FOKSTERIER szczenięta,-100 zł. Poniec, tel. 065/573-31-09 
FOKSTERIER, - 250 zł. Wrocław, tel. 0604/92-37-03 
FOKSTERIER. - 300 zł. Wrodaw, tel. 0602/63-54-11 w  
FOKSTERIER SZORSTKOWŁOSY szczenięta po b. ładnych, po­
lujących rodzicach, pieski lubiące dzied, zaszczepione, octoba- 
czone, możliwy dowóz, - 350 zł. Wrodaw, tel. 0501/70-63-97- ; 
FOKSTERIER SZORSTKOWŁOSY umaszczenie .ficolor", psy i ' 
suki, mocna kręcona sierść, grube kufy, wspaniale psy da ludzi. 
młodych i dzied; dużo ruchu, odrobaczone, zaszczepione, - 300 
2ł. Wrodaw, tel. 0608/16-37-64
GOLDEN RETRIEVER szczenięta, 8-tygodniowe, złote i biszkoptowe - 
-700zl Piotrowice, gm. Kostomłoty,tel. 071/397-03-17,0601/55-19-92 
GOLDEN RETRIEVER szczenięta po rodowodowych rodzicach, 
czempiony w obu liniach, pochodzenie z najlepszej hodowli w Pol­
sce -1.400 zł/szt. Świdnica, tel. 074/640-36-20,0608/66-04-70 
GOLDEN RETRĘVER szczenięta, rodowodowej złote i biszkopto­
we, po pięknych rodzicach - .1.600-1.800 zł. Wrodaw, tel. 0694/
66-08-80
GOLDEN RETRIEVER 7-tygodniowe szczenięta, beż rodowodu, 
zaszczepione, odrobaczone, idealne psy rodzinne, kochąjądzied 
i zwierzęta - 850-950 ź. Wtodaw, tel. 071/339-85-35 
GOLDEN RETRIEVER, - 600 zł. Wrodaw, tel. 0602/63-54-11 
GOLDEN RETRIEVER 8-tygodniowe szczenięta, mocnej budowy, 
po rodowodowych rodzicach, różne umaszczenie (kremowe, bisz­
koptowe), zaszczepione, odrobaczone, zrównoważone, 700-850 
t , zdjęcia oferty w Intemede na wkzautogielda.com .pł. nrTC0113, 
Wrodaw, tel. 071/322-35-28,0501/31-83-71,0504/06-11-36 
GOLDEN RETRIEVER szczenięta, rodowodowe, po czempionach,
-1.600 zł. Wrocław, tel. 071/325-15-97,0601/55-35-83 
GOLDEN RETRIEVER szczenięta, rodzice do w^ądu, - 650 zł. Zie­
lona Góra, tel. 0602/82-66-64
GORDON SETER szczenięta, suczki, zaszczepione, odrobaczo­
ne, odbiór w styczniu 2004 r. - 350 zł/szt. Mrokodn, gm. Kamieniec 
Ząbkowicki, tel. 074/817-70-60
GRYFONIK szczenięta, po b. małych rodzicach, zaszczepione, 
odrobaczone, książeczka zdrowia, rodzice do yyglądu, - 600 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/845-08-05,0506/7743-14 
JACK RUSSEL TERRIER umaszczenie .tricotor", psy i suczki, po 
pięknych rodzicach, odrobaczone, zaszczepione, - 350 żł. Wro­
daw, tel. 0608/16-37-64
JAGDTERRIER szczęnięta, po czempionach, - 500 zł. Gierów, tel. 
077/415-9043,0606/3741-08
JAMNIK czarne i żółte, szczenięta, odrobaczone, bardzo ładne, - 
100 zł. Rawicz, tel, 065/54647-58 
JAMNIK szczenięta, - 200 /szt. Sobótka, teł. 071/316-25-15 
JAMNIK miniaturowy, - 250 zł. Wrodaw, tel. 0604/92-37-03 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy szczenięta 6-tygodniowe, 
brązowe, po rodowodowym ojcu, - 200 zł Głęboka, tel. 074^1949-31 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy szczenięta, 7-tygodniowe, 
własna hodowla, -100 zł. Górzyn, gm. Rudna, tel. 076/843-97-58 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY szczenięta 12-tygodiiowe, demne pod­
palane, -100 zl. Oborniki Śląskie, tel. 0606/67-30-51 - 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy, szczenięta, brązowe, od­
robaczone, 12-tygodniowe, - 100 zł. Szymanowo. tel. 065/ 
546-26-64,0607/49-22-50
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY szczenięta z własnej hodowli, - 250 żł. 
VWocław. tel. 0503/41-63-73
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY szczenięta zwłasnej hodowli, odbiór w 
styczniu, • 300 zł. Wrodaw, tel. 0508/81-78-91 
JAM NIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy szczenięta brązowe i czar­
ne podpalane, zaszczepione, odrobaczone, możliwy dowóz, - 250 
zł. Wrodaw, tei. 0694/84-63-03
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY 10-tygodniowe szczenięta, zaszczepio­
ne. odrobaczone, z własnej hodowli -180 zł/szt. Ząbkowice Ślą­
skie, te). 0606/41-38-62
JAMNIK SZORSTKOWŁOSY króBczy, szczenięta, po czempionie,
-1.200 zl. Mroczkowice, tel. 075/789-85-80,0504/14-98-30 
JAMNIK SZORSTKOWŁOSY 2-fnleśięczny, zaszczepiony, - 300 
zł. Piotrowice, powiat jaworski, tel. 076/870-88-63,0693/43-56-78 
KANARKI tegoroczne, samce, różne kolory, - 50 z ł, możliwość 
transportu. Brzeg, tel. 077/416-94-87 
KARMA dla psów i kotów .Happy Dog" i .Happy Caf, prod. nie­
mieckiej, mięso królika, jagnięcia, kurczaka, łososia, algi, 28 ziół, 
wysoka strawność. Wrodaw, tel. 071/332-34-72,0696/36-9749 
KOT EGZOTYCZNY i perski, z rodowodem po interczemplonach z 
doskonałych linii hodowlanych Polski i USA, kodęta posiadają kom­
plet szczepieó, nauczone sączystośd, cena od 800 zł. Wrodaw,

tel 071/353-7845 (zdjęcia do tej oferty możną zobaczyć w inter- 
nede pód numerem - AR0329 http://wkz.autogielda.com.pl)
KOT HIMALAJSKI kodęta niebieskookie, piękn/miot, 2 razy nomf-' 
nowane do bisu oraz inne kodęta, rodowodowe, zaszczepione • od 
400 do 1.000 zł, zcfęda do tfcf oferty można obejrzeć w intemede: 
wkz@pop.pl (TC0109). Wrodaw, tel. 071/785-44-22,071/783-46-58 
KOT HIMALAJSKI kodęta, niebieskie Oczy, dlugovtfose, 8-tygo­
dniowe, książeczki zdrowia, odrobaczone, szczepione, - 450 zł. 
Malczyce, tel. 071/317-95-78,0692/16-12-88 • , ;  - -
KOT HIMALAJSKI kodęta, niebieskookie, piękny miot, 2 x nomi­
nowany do BIS-u oraz inne rodowodowe kodęta, także po czem­
pionach, zdjęcia na stronie http:/M(z.autogielda.com pi nr. TC0109 
-400-1.000 zł. Wrodaw, tel. 071/78544-22,071/78346-58 
KOT PERSKI kotka szylkretowa, - 200 zł. Głogów, tel. 076/ 
83144-75,0609/04-22-20
KOT PERSKI i „EXO", kodęta rodowodowe, wystawowe, po czem­
pionach, w atrakcyjnych kolorach, zaszczepione, ojdec GJH im­
port USA, matka CH linii ameiykańskiej, w klasie młodzieży, wy­
grana wystawa Poznań 2003, - 800 zł. Wrodaw, tel. 071/329-0949, 
0501/92-83-23
KOT PERSKI kodęta niebieskie i czarne, odrobaczone, książecz­
ką zdrowia, nauczone czystośd, • 280 zł. Jawor, tel. 076/729-80-07 
KOT PERSKI kodęta 8-tygodniowe, popielate, szylkretowe i brą­
zowe, z demnymi łapami i uszami, książeczka zdrowia, zaszcze­
pione, nauczone czystośd, - 280 zł. Legnica, tel. 076/856-0348 
KOT PERSKI kodęta, b. ładne, po rodowodowych rodzicach, ksią­
żeczka zdrowia, - 280 zł. Legnica, tel. 076/85063-75,0603/34-57-00 
KOT PERSKI odrobaczone, książeczka zdrowia, 5-tygoctoiowe, - 
250 zł. Lubin, tel. 076/847-69-67,0693/41-96-15 
KOT PERSKI kocięta, płaskie mordki, różne kolory • 300 zł. Wto­
daw, tel. 0502/38-61-97
KOT PERSKI kodęta • 250 - 300 zł. Wrodaw, tel. 0505/6448-61 
KOT PERSKI 2-miesięczny kotek, mdo-biały, pręgowany, ł, po ro­
dowodowych rodzicach, typ wystawowy oraz kotka rudo-czarno-bia­
ła, do odbioru pod koniec stycznia 2004 r, - 500 zł. Wrodaw, tel. 
071/364-51-26,0503/5341-67
KOT PERSKI rodowodowe, po czempionach, kotki: kremowa, stre- 
brzystobiała, tricolor, dymna, kocutki: czarno-biały, kremowy, ru- 
do-biały, zaszczepione, czyste, o wspaniałym charakterze, ceny 
od 500 zł. Wrodaw, tel. 071/353-34-39,0601/35-86-04 
KOT PERSKI kodęta, • 350 zł. Zacharzyce, tel. 071/311-65-14, 
0602/19-88-23
KOT SYJAMSKI kotka, b. łacina, wesoła, książeczka zdrowia, - 
260 zł. Legii ca, teł. 076/850-63-75,0603/3547-00 
KOT SYJAMSKI kodętą - 200 zl. Prudnik, tel. 077/436-62-37,0502/ 
86-64-53
KOTY: brytyjskie, szkockie, syberyjskie, rosyjskie, z rodowodem 
lub bez - 950-1.500 zł. Bielawa, tel. 0692/0346-23 
KUPIĘ AKWARIUM poj. 3004001. Wrodaw, tel. 0696/8640-62 
KUPIĘ COC KER SPANIELA angielskiego, złotego lub czarno pod­
palanego, po czempionach. tel. 0605/91-97-35 
KUPIĘ DOBERMANA lub przyjmę w dobre ręce. Wrodaw, tel. 06001
55-93-87
KUPIĘ FOKSTERIERA SZORSTKOWŁOSEGO umaszczenie 
„tri-kolor", suczkę, z książeczkązdr owia, do domu z ogrodem. Wro­
daw, tel. 0602/8142-90 po godz. 15 
KUPIĘ KARMĘ DLA PSA wysokiej klasy, 15 kg. Wodaw, tel. 071/
780-87-87
KUPIĘ PAPUGI NIEROZŁĄCZKI i samice papugi falistej lub za­
mienię za perliczki (50 zł/3 szt.), kaczki krzyżówki, łabędzia nieme­
go z tegorocznego lęgu. Prochowce, powiat legnicki, tel. 0601/ 
15-89-84
KUPIĘ PSA szczeniaka • do 60 zl. Lwówek Śląski, tel. 050&52-36-50 
KUPIĘ PSA szczeniaka, małego, rasa obojętna, może być miesza­
niec, pilnie albo przyjmę nieodpłatnie. Żary, tel. 068/479-33-98 
KUPIĘ PSY i szczenięta, całe mioty; różnych ras. Wrodaw, tel. 0604/ 
92-37-03
KUPIĘ SZCZENIĘTA takich ras jak: bokser, foksterier szorstkowło­
sy i gładkowłosy, american staffordshire tenier, cocker spaniel, jam-, 
nik i inne rasowe, bez rodowodów, w rozsądnej cenie, najchętniej 
odrobaczone i zaszczepione. Wrodaw, tel. 0608/16-37-64 
KUPIĘ YORKSHIRETERRIERA szczeniaka, bezrodowodu. Gło­
gów, tel. 0691/04-48-07
KUPIĘ YORKSHIRE TERRIERA suczkę, wiek od 1-3 lat Nowe 
Kramsko, gm. Babimost, tel. 068/351-12-67 
KUPIĘ YORKSHIRE TERRIERA 1-2-letniego, suczkę lub pieska. 
Ujeżdziec, tel. 071/312-67-34
KUPIĘ YORKSHIRE TERRIERA Wrodaw, tel. 0502/14-37-75

O  LABRADOR RETRIEVER szczenięta, rodowodowe, 
czarne i czekoladowe, po polującym czempionie., 
te l. 0603/95-95-85 01145963

LABRADOR RETRlEVER szczenięta biszkoptowe, mocnej budo­
wy, po rodowodowych rodzicach (do obejrzenia), zaszczepione, 

.odrobaczone, - 550 zł. Rokosowo, powiat gostyński, tel. 065/ 
573-12-86
LABRADOR RETRIEVER szczenięta. - 650 zł. Jerka, tel. 065/ 
517-88-26,0603/58-31-63
LABRADOR RETRIEVER szczenięta, rodowodowe, biszkoptowe,
-1.200 zł. Piotrowice, gm. Kostomłoty, tel. 071/397-03-17,0601/
55-19-92 p ... / .  'i
LABRADOR RETRIEVER szczenięta, rodowodowe, kremowe, czar­
ne, biszkoptowe, po pięknych importowanych rodzicach -1.600 •
1.800. zł. WTodaw, tel. 0694/66-08-80 
LEGWAN ZIELONY 2-letni wraz z terrarium, - 700 zł. Nysa, tel. 
0602/61-87-31
MIESZANIEC doga zowczarkiem niemieckim, pies 2-letni, po szko­
leniu stróżującym, • 200zł. Mirsk, tel. 075/647-02-23 
MIESZANIEC szczenięta, kolor czamy, 2 psy i 4 suczki, oddam w 
dobre ręce. Wrodaw, tel. 071/329-06-28 po godz 20 
MOPS szczenięta, - 300 zł /szt. Wrodaw, teł. 0604/92-37-03 
MOSKIEWSKI PIES STRÓŻUJĄCY, - 700 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
357-58-87
NOWOFUNDLAND szczenięta czarne, po bardzo ładnych rodo­
wodowych rodzicach, -1.000 zł. Wtodaw, tel. 0502/33-73-98 
NOWOFUNDLAND w różnym wieku - od 600 zł. Zawiercie, teł. 032/ 
671-97-83,0505/68-39-52
ODDAM ALASKANA MA LAM UTE suka 3-łetnia, w dobre ręce. 
Legnica, tel. 076/844-81-21,0694/64-38-15 
ODDAM KOTA 4-miesięczną kotkę, czamo-bialą w dobre ręce. 
Wołczyn, tel. 077/418-90-33 .
ODDAM MIESZAŃCA szczenięta 4-miesięczne, ojdec owczarek 
kaukaski, matka bokser, bardzo ładne, w dobre ręce. Kamieniec 
Wrodawski, tel. 071/318-56-60
ODDAM OWCZARKA NIEMIECKIEGO suka, rodowodowa. Jorda­
nów Śląski, powiat wrodawski, teł. 0602/78-44-72 
ODDAM OWCZARKA NIEMIECKIEGO, szczenięta, 2-mieslęcz- 
ne, sukę i psa. Legnica, tel. 076/854-44-75,0695/55-0743 .
OWCZAREK KANADYJSKI długourfosy szczenięta, rodowodowe, 
odrobaczone, zaszczepione, książeczka zdrowia, tatuaże, - 3.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 0694/37-81-06 
OWCZAREK KAUKASKI 6-tygodniowe szczenięta, po rodowodo­
wych rodzicach, mocnej budowy, dęte uszy, zaszczepione, - 400 
zł. Gierów, gm. Grodków, tel. 077/415-9045 
OWCZAREK KAUKASKI szczenięta, po rodowodowych rodzicach,
9-tygodniowe, zaszczepione, odrobaczone, mocną budowy, do­
bra psychika, - 310 zł. Mrokodn, tel. Ó74/817-70-76,0691/58-00-24 
OWCZAREK KAUKASKI szczenięta, 3-miesięczne, - 500 zł. Wro­
daw, tel. 071/372-33-05
OWCŻAREK KAUKASKI długowłosy szczenięta, wilczaste, moc­
nej budowy, doskonałe do stróżowania, rodzice do wglądu, odro­
baczone, książeczka zdrowia, - 300 zł. Zagórze SI., tel. 074/ 
845-39-26
OWCŻAREK NIEMIECKI szczenięta 9-tygodniowe, czarne podpala­
ne, odrobaczone, zaszczepione, książeczka zdrowia, z własną bo­
dowi, rodzice do ŵ ądunamiejscu, -200 zł. Legnica, tel. 060947-17-16 
OWCZAREK NIEMIECKI czarne podpalane, pies 2.5-letni i suka
2.5-letnia, szczenięta 6-tygodniowe -180 zł/szt. Twardogóra, po­
wiat oleśnicki, tel. 0505/03-34-32.
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy z rodowodem ACE, po czem­
pionach, ładnie kątowane, zaszczepione, odrobaczone - 335 EUR, 
-1.500 zł. „tel. 0605/91-97-35
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta, po rodowodo­
wych rodzicach, czarne podpalane, szczepione, odrobaczone - od 
250400 zł. Gałążczyce, powiat brzeski, tel. 0608/52-18-14 
OWCZAREK NIEMIECKI 1.5-roczny pies, czamy, kątowany, gru­

bej kości - 350 zł, suczka 1.5-roczna, agresywna, ładnej budowy, 
po szkoleniu - 350 zł. Głogów, tel. 0693/74-08-73 
OWCZAREK NIEMIECKI 7-mleslęczny pies, czamy podpalany, 
czujny - 250 zł, suczka 1.5-roczna, Uługo^osa, grubej kośd -150 
zł, 3-łetni pies, do pilnowania -150 zł. Głogów, tel. 0697/25-21-90 
OWCZAREK NIEMIECKI roczny pies, czamy podpalany, ładna bu­
dowa, dobry stróż, • 350 zł. Goniembice, gm. Lipno, tel.0601/57-00-55 
OWCZAREK NIEMIECKI długo^osy, szczenięta, czarne I podpa­
lane po rodowodowych rodzicach, zaszczepione i odrobaczone z 
Jasnej hodowli, wiek' 4 miesiące, 6 miesięcy i 6 tygodni, cena 
500-800 zł, Brzezinki, ul. Główna 19. Jelcz-Laskowice, tel. 0696/ 
99-07-28,0604/44-65-79 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w 
intemede pod numerem • A01101 http://wkz.autogielda.com.pl) 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, po rodowodowych rodzicach, 
czarne podpalane, grubej kośd, bardzo dobre pochodzenie • 400 
zł/szt Jelenia Góra, tel. 075/75545-16,0609/44-32-32 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta'8-tygodniowe, -150 zł. Je­
mielno, tel. 065/544-72-90,0600/74-6541 .
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, suczki, -150 zł. Jordanów 
Śląski, powiat wrodawski, tel. 0602/78-44-72 ■.
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy 10-tygodniowy, mocnej bu­
dowy, grubej kośd, zaszczepiony, odrobaczony, • 300 zł. Kazanów, 
tel. 071/394-/5-56
OWCZAREK N IEMIECKI szczenięta po rodowodowych rodzicach, 
- 300 zł. Kolonowskie, powiat strzelecki, tel. 0506/18-59-00 
OWCZAREK NIEMIECKI podpalany, grubej kośd, po ojcu z rodo­
wodem, - 250 zł. Krotoszyn, tel. 062/72249-36 
OWCZAREK NIEMIECKI suką 2-letnia, ładnej budowy dała, -100 
zł. Krzemieniewo, tel. 065/536-61-80 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, rodowodowe, cena od 
600-1200 zł; Legnica, tel. 0609/64-31-38 
OWCZAREK NIEMIECKI długo^osy reproduktor, czeka na sucz­
ki. Legnica, tel. 0609/64-31-38
OWCZAREK NIEMIECKI pies i suka 6-miesięczne, rodowodowe, 
każde po innych rodzicach -1.500 zł, suki, 4-miesięczne, po zło­
tych medalistach - 1.200 zł, szczenięta, 3-miesięczne - 1.000 zł. 
Leszno, tel. 065/520-29-97
OWCZAREK NIEMIECKI krótko^osy szczenięta, 7-tygodniowe, 
czarne podpalane, grubej kośd, zadbane, zdrowe, na miejscu do 
wglądu poprcednie pokolenie, pieski - 350 zł, suczki - 300 zł. Lwó­
wek śląski, tel. 075/789-87-03
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, 5-mie8ięczny, • 1.200 zł. 
Mroczkowice, tel. 075/789-85-80,0504/14-98-30 
OWCŻAREK NIEMIEC KI dugowłosy 1.5-roczna suczka, zaszcze­
piona, odrobaczona, wychowana z dziećmi, czarna podpalana, 
nadaje się do pilnowania, • 70 zł. Niedźwiedź, tel. 074/81940-57 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta po utytułowanym ojcu i do­
skonałej matce, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowa, 
• 400 zł /szt. Nysa, tel. 077/435-24-03 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, czarne podpalane, mocną 
budowy, odrobaczone, zaszczepione, • 300 -zł Ostrów Wkp., tel. 
062/735-6743
OWCZAREK NIEMIECKI 2-miesięczny, zaszczepiony, • 250 zł. 
Piotrowice, powiat jaworski, tel. 076/870-88-63,0693/43-56-78 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy szczenięta, czarne podpa­
lane, grubej kośd, odrobaczone, książeczka zdrowia, z własnej 
hodowli, - 200 zł. Prochowice, teł. 076/85847-10,0600/05-32-99 
OWCZAREK NIEMIECKI długo^osy szczenięta 8-tygodniowe,
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odważne, mocno kątowane, rodzice z rodowodem (do w^ądu), 
komplet szczepień, - 420 zł. Prochowce, powiat legnicki, tel. 076/ 
858-52-65,0601/15-89-84
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, długo i krótkowłose, 6- i 9-ty­
godniowe, zaszczepione, knowane, grubej kośd, po rodowodowych 
rodzicach, - 200 zł fszL. Strzelin, tel. 071/796-12-37,0602/77-62-52 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, rodowodowe, - 600 zł. Szklar­
ska Poręba, tei. 075/717-4541
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy suczka 14-miesięczna, gru- 
bej kośd. - 500 zl. Ścinawa, tel. 076/843-95-96,0600/29-51-32 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta, 8-tygodniowe, - 
300 zt. .Środa śląAa, tel. 071/317-00-67 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta. -160 a. Świdnica, tel. 0503/
76-20-71
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, po rodowodowych rodzicach, 
czarne, podpalane, silna budowa zaszczepione • 400 zł/szt., sucz­
ka 3-letnia, piękna budowa, niemiecki rodowód - 2000 zł. Toma­
szów Bolesławiecki, tel. 076/818-96-90 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, rasowe, bezrodowodu, -150 
zł/szt.. Wałbrzych, tel. 0608/63-12-94 
OWCZAREK NIEMIECKI długovtfosy i krótkowłosy, szczenięta, 
czarne podpalane, mocnej budowy, zaszczepione, odrobaczone, 
książeczka zdrowia, cena od 250 do 350 zł. Wałbrzych, tel. 074/
845-08-05,0506/7743-14
OWCZAREK NIEMIECKI dugo^osypo rodowodowych rodzicach, 
czamy podpalany i czarny, mocnej budowy, 7-tygodniowe, cena 
350 zł. Wieruszów, tel. 062/783-55-18 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta z najstarszej w Pol­
sce hodowli owczarków niemieckich długowłosych po doskonałych 
rodzicach użytkowych, wolnych od dyspłazji, cena 1000-1200 zł. Wło­
daw, tel. 0606/39-18-48 (zcjęćadotej oferty można zobaczyć w inter- 
nede pod numerem - AC0698 http'V/wkz.autogiełda.com.pł) 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy 3-letni pies, duży, czamy, 
bardzo ładny, zaszczepiony, idealny do stróżowania, - 200 zł. Wro­
cław, tel. 0609/20-36-16
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta z rodowodem, po 
utytułowanych rodzicach pochodzenia niemieckiego, 2-krotnie 
szczepione, odrobaczone, możliwy dowóz, - 1.500 zł /szt. Wro­
daw. tel..0605/91-97-35
OWCZAREK NIEMIECKI długo^osy reproduktor, mistrz polski w 
klasie otwartej I użytkowej, - 800 zł /cena kiyda, www.dkn3.we- 
bpark.pl. Wrodaw, tel. 0604/63-51-96 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkovtfose i długowłose, kątowane, gru­
bej kośd - od 250 zł do 400 zł. Wrodaw, tel. 0604/92-37-03 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy i długowłosy, szczenięta, 
zaszczepione, odrobaczone, możliwość dowozu - od 350 do 500 
zł/szt Wtodaw, tel. 0501/70-63-97 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta rodowodowe, czarne podpala­
ne, z doskonałej niemieckiej linii, świetna psychika, zaszczepione, 
odrobaczone, ż wyprawką pomoc w' szkoleniu, cena 1.500 • 1.600 
zł. Wtodaw, tel. 071/793-6643,0694/53-78-31,0601/35-7£05 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy suczka, 12-miesieczna, z 
rodowodem, - 750 zł. Zawadzkie, tel. 077/461-62-65,0606/30-79-85 
OWCZAREK NIEMIECKI 6-miesięczna suką z metryką o. Atan 
(Wój-Bas), m. Doxi (Woj-Bas), żywa, ładnie wybarwiona, • 800 zł 
lub zamienię. Zielona Góra, tel. 068/320-87-70 
OWCZAREK NIEMIECKI 4-miesięcżna suczka, czarna podpala­
na, po b. dobrych rodzicach, nadaje się do pilnowania posesji, za­
dbana, ładnej budowy, książeczka zdrowia, - 310 zł. Złotoryja, tel. 
076/877-53-31,0693/83-58-04
OWCZAREK PODHALAŃSKI cena 200-300 zł/szt Dzierżoniów, 
tel. 074/831-66-04
OWCZAREK PODHALAŃSKI suczka, 10-ty godni owa, książeczka 
zdrowia, z domowej hodoitfi, rodzice do wglądu, mocnej budowy, 
.żywe białe srebro’, bardzo wesoła i miła - 300 zł. Korfantów, tel. 
077/431-98-83
OWCZAREK PODHALAŃSKI suczki • 400 zł. Sława, tel. 068/
356-65-83

OWCZAREK PODHALAŃSKI szczenięta, książeczka zdrowia, - 
200 złrŚWidnłća, teł.flfe03/76-2Ó-71 -  • , -
OWCZAREK PODHALAŃSKI szczenięta, 2-miesięczne, - 390 zł. 
Wrodaw, tel. 071/372-33-05
OWCZAREK SZKOCKI • COLLIE 14-miesięczna suczka, umasz­
czenie czamó-białe, łagodna, • 200 zł. Goniembice, gm. Upno, tel. 
0601/57-00-55
OWCZAREK SZKOCKI • COLLIE suczki i pieski, zaszczepione, 
odrobaczone, książeczka zdrowia, - 300 zł. Krotoszyn, tel. 062/ 
721-25-25
OWCZAREK SZKOCKI• COLLIE biało-rude szczenięta, -250 zł.. 
Prochowice, tel. 0696/25-90-71
OWCZAREK SZKOCKI - COLLIE, - 300 zł. Wrodaw, tel. 0604/
92-37-03
OWCZAREK SZKOCKI • COLLIE psy rodowodowe, po czempio­
nach, - 900 zł. Wtodaw, tel. 071/364-32-17,0606/7547-37 
OWCZAREK ŚRODKOWOAZJATYCKI z rodowodem, po czem­
pionie • 1.000-1.400 zł. Kobylin, tel. 065/546-7943,0606/22-19-06 
OWCZAREK ŚRODKOWOAZJATYCKI szczenięta, po zwydęzcy 
świata, idealne do stróżowania, ceny od 1.000 do 2.000 zł. Legil- 
ca, tel. 0609/09-35-65
PAPUGA NIMFA 1.5-roczna, żółta, samiec + klatka, niebie- 
sko-czerwona, stan b. dobry, - 80 zł. Lubin, tel. 0605/45-65-95,0693/
57-92-50
PAPUGI: rozele królewskie, blado^owe, białolice, barabandy, alek- 
sanderetty, nimfy I inne. Odolanów, tel. 062/733-24-09,0508/26-84-66 
PAPUGI FALISTE młode, w różnych kolorach, -15 zł, móźliwość 
transportu. Brzeg, tel. 077/416-94-87 
PAPUGI NIMFY szare, młode,-50 zł, możliwość transportu. Brzeg, 
tel. 077/416-94-87
PARSON RUSSELL TERRIER suczka 2-letnia, z rodowodem, -
4.000 zł., tel. 0502/10-19-52
PEKIŃCZYK szczenięta, po rodowodowym ojcu, rodzice do wglą­
du, • 250 zł. Legnica, tel. 0609/37-06-75 
PEKIŃCZYK 2-miesięczne suczki, odrobaczone, zdrowe, b. miłe, - 
150 zł. Stoszowice, tel. 074/818-14-16 
PEKIŃCZYK szczenięta, - 400 zł. Wrodaw, tel. 0602/63-54-11 
PINCZER MINIATUROWY brązowe podpalane, szczenięta, po 
czempionie, odrobaczone, książeczka zdrowia, • 330 zł. Kłodzko, 
tel. 074/647-14-03,0501/39-96-74 
PINCZER MINIATUROWY rodowodowe szczenięta, po czempio­
nach, - 750 zł. Radochów, tel. 074/814-69-72 
PINCZER MINIATUROWY szczenięta, - 300 zł. Wołów, tel. 0608/
82-15-14
PINCZER MINIATUROWY szczenięta, • 450 zł. Wrodaw, tel. 0604/
92-37-03
PINCZER NIEMIECKI szczenięta, szczenięta, 2-miesięczne, za­
szczepione, cena 250450 zł. Piotrowice, powiat jaworski, tel. 076/
870-88-63,0693/43-56-78
PfT BULL TERRIER RED NOSE po ułożonych rodzicach, - 700 zł. 
Lubliniec, tel. 0604/51-25-29
PRZYJMĘ AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER - pieska. Żary, 
tel. 0602/82-91-58
PRZYJMĘ BEAGLE suczkę. Kargowa, powat zielonogórski, tel 
068/352-5942
PRZYJMĘ PSY na okres świąteczny, na przechowanie. Chocia­
nów, gm. Polkowice, tel. 0606/3745-52 
PRZYJMĘ SZNAUCERA OLBRZYMA lub labradora, szczeniaka 
lub kupię za symbdicznąkwotę. Przeworno, powiat strzeliński, tel. 
0507/05-31-12
PSY reproduktory: angielski cocker spaniel zloty, toy pudel biały, 
sznaucery miniaturowe, różną maśd, owczarek niemiecki krótko­
włosy i długowłosy, utytułowane psy z USA, Niemiec, W och, cze­
kają na suczki. „  tel. 0605/91-97-35 
PSY: cocker spaniel, pies, książeczka zdrowia -150 zł, chhuahua 
- 700 zł (lub zamienię na labradora, suczkę, biszkoptową albo cze­
koladową), siberian husky, szczenięta po rodowodowym ojcu - 400 
zł, berneński pies pasterski, szczenięta, książeczka zdrowia - 600 
zł. Krotoszyn, tel. 0609/41-05-29
PSY szczenięta, ras beagle (tricolor) i golden retriever (złote, bisz­
koptowe), b. dobre pochodzenie, rodzice do wglądu - od 700 zł, 
także kryde. Nowa Sól, tel. 0609/1846-20 
PUDEL białe, śliczne szczenięta, rodzice do wgląiu, możliwość 
dowozu - 300 zł. Namysłów, tel. 077/419-5642,0694/36-58-68 
PUDEL szczeniak/mieszaniec, biały wiatki, - 90 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/75548-54
PUDELszczenięta 11-tygodniowe, - 350 zł. Lądełr Zdrój, tel. 074/ 
868-95-34,0695/51-98-68
PUDEL MINIATUROWY szczenięta 8-tygo(Mowe, białe, • 400 zł. 
Lądek Zdrój, tel. 074/868-95-34,0695/51-98-68 
PUDEL MINIATUROWY szczenięta, - 400 zł. Wrodaw, tel. 0602/
63-54-11
PUDEL TOY szczenięta, • 500 zł. Wtodaw, tel. 0605/91-97-35 
PUDEL TOY (mniejszy od miniaturowych), szczenięta białe, za­
szczepione, odrobaczone, możftwy dowóz, • 500 zl /szt. Wrocław, 
tel. 0600/5144-27
RATLEREK małe pieski kieszonkowe, zaszczepione, odrobaczo­
ne, możliwy dowóz -112 EUR, - 500 zł. teł. 0694/84-634)3 
RATLEREK szczenięta, brązowe i czarne podpalane, odrobaczo­
ne, -250 zł. Chróścina, gm. Dąbrowa, tel. 077/464-01-37 , 
RATLEREK miniaturowy, szczenięta, czarne podpalane i czekola­
dowe, zaszczepione, książeczka zdowia. rodzice do wglądu, cena 
od 400 do 500 zł oraz 4 reproduktory ratlerki czekają na suczki. 
Wałbrzych, tel. 074/845-08-05,0506/7743-14 
RATLEREK miniaturowe, - 450 zł. Wrodaw, tel. 0602/63-54-11 
RATLERKI zaszczepione, - 500 zł /szt. Wrodaw, tel. 0694/84-63-03

O RHODESIAN RIDGE6ACK szczenięta, rodowodo­
we, po czempionach, termin odbioru • styczeń 
2004 r. Karpacz, tel. 075/761 -95-44 01138963

RHODESIAN RIDGEBACK szczenięta, wspaniale psy rodzinne, z 
charakterystyczną pręgą zaszczepione, pięknie umaszczone • 800 
a/szt. Jelenia Góra, tel. 075/783-37-85 do godz. 15 
ROTTWEILER szczenięta, bardzo ładne, mocnej budowy odroba­
czone, zadbane, 6-tygodniowe, chowane z diećmi, oidec z rodo­
wodem, matka dobrze' ułożona, rodzice do wglądu, - 250 zł. Biela­
wa, tel. 074/832-51-64.833-94-69 
ROTTWEILER szczenięta, 6-tygodniowe, po doskonałych rodzi­
cach. ojdec rodowodowy medalista, matka rasowa, czarne podpa- • 
lane,odrobaczone, -400 zł. Kłodzko.tel.0600/12-53-77 ' ~ \ 
ROTTWEILER szczenięta, po rodowodowych rodzicach, rodzice 
dd wglądu. - 200 zł. Legnica tel. 0609/37-06-75 .
ROTTWEILER 1.5roczny, b. duży, tylko dó pilnowania obiektów, ostry, 
reaguje na komendę i polecenia, • 200 zl. Legnica, tel. 0696/91-66-83 
ROTTWEILER szczenięta, 8-tygodniowe, rodowodowe, ładne -
1.500 zł. Oleśnica, tel. 071/315-59-81 
ROTTWEILER szczeniak, pies rodowodowy, - 1.500 zł.. Ostrów 
Wlkp., tel. 0502/44-23-67
ROTTWEILERmieszaniec, szczenięta 6-tygodniowe, suczki, czar­
ne, bez ogonków, - 50 zł /szt . Wrocław, tel. 0601/77-04r74 
SH AR PEI szczenięta, rude i .czekoladowe', rodowodowe, po czem­
pionach, szczepione, odrobaczone • od 2.000-3.500 zł. Kobierzy­
ce, tel. 071/311-11-77,0502/84-5545 
SHAR PEI szczenięta, zaszczepione, książeczka zdrowia, -1.000 
zł. Krotoszyn, tel. 0691/81-65-74,0607/78-97-12 '
SHAR PEI szczenięta, rodowodowe, po interczempionach, czamy, 
czerwony, błękitny, mocno pofałdowane, cena 1.500 • 2.000 zł. 
Sobótka, tel. 071/346-28-34,0608/664044 
SHIH TZU szczenięta, odrobaczone, zaszczepione, po rodowodowych 
rodzicach, - 450 zł. Rokosowo, powiat gostyński,tel. 065/573-12-86 
SHIH TZU szczenięta, odrobaczone, zaszczepione, książeczka 
zdrowia, - 500 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-68-58 
SHIH TZU pieszek, czarno-biały, odrobaczony, zaszczepiony, ksią­
żeczka zdrowia, -420 zł. Lądek Zdrój, tel. 074/814-61-12̂  .
SHIH TZU szczenięta, pieski, odrobaczone, • 470 zł. Legnica, tel. 
0693/37-53-52
SHIH TZU szczenięta, odrobaczone, zaszczepione, książeczka
zdrowia, -450 zł. Legnica, tel. 076/723-71 -12
SHIH TZU szczenięta, pieski i suczki, bardzo ładne, różne barwy z
białymi i czarnymi maskami - 550 zł, reproduktor, biało-miodowy -
200 zł. Niemcza, tel. 074/837-60-79
SHIH TZU reproduktor, biało-złoty, rodowodowy, czeka na suczki -
250 zMcryde. Wtodaw, tel. 071/39M0-31
SHIH TZU szczenięta po rodowodowych rodzicach, rodzice do wglą-
d ł na miejscu oraz 2-letnia suka, • 500 zł. Wtodaw, tei: 0600/74-18-12
SHIH TZU brązowe i biało-brązowe, szczepione, • 470 zł. Wtodaw,
tel. 071/784-64-79,0696/41-66-13

SHIH TZU rodowodowe, długo vtfose, miniaturowe, psy ozdobne, z 
kokardką biało-złote, półroczne - 600-700 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
328-80-09,0607/21 -24-66 - *■<'■
SIBERIAN HU8KY suczka 3-młesięczna, oCzy niebiesWe, - 250 zł. 
Bolkowice, gm. Paszowice, tel. 076/870-12-75 
SIBERIAN HUSKY szczenięta, 12-tygodniowe, biało-czarne, za­
szczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, rodzice do w^ą- 
du, • 450 zł. Borów, teł. 071/3933044,0691/67-01-15 
SIBERIAN HUSKY 15-tygodniowe szczenięta, zaszczepione, od­
robaczone - 500 zł/szt., 8-tygodnioWe, zaszczepione, odrobaczo­
ne, mocnej budowy, piękne umaszczenie - 500 zł/szt Goniembice, 
gm. Lipno, tel. 0601/57-00-55
SIBERIAN HUSKY szczenięta, zaszczepione, książeczka zdowia, 
-400 zł. Krotoszyn, tel. 0691/81-65-74,0607/78-97-12 
SIBERIAN HUSKY szczenięta, po czempionach Polski, zaszcze­
pione, odrobaczone, książeczka zdrowia - od 500 -1.000 zł. Legni­
ca, tel. 076/844-81-21,0694/64-38-15 
SIBERIAN HUSKY suki, młode, - 85 zł. Miłkowice, powiat legnicki, 
tel. 0507/594480 .
SIBERIAN HUSKY szczenięta niebieskookie, zaszczepione, odo- 
baczone,-600 zł/szt. Namysłów, tel. 077/41941-74,0604/24-52-89 
SIBERIAN HUSKY szczenięta, po rodowodowych rodzicach, nie­
bieskookie, • 450 zł. Nowa Ruda, tel. 074/873-03-31, 0501/
76-15*73 •*
SIBERIAN HUSKY pies, mocnej budowy, z rodowodem, czeka 
na suczki. Nowa Ruda, tel. 074/872-30-39 
SIBERIAN HUSKY szczenięta, 6-tygodniowe, - 350 zł. Rydzy­
na, tel. 065/538-07-27
SIBERIAN HUSKY szczenięta, • 550 zł. Wtodaw, tel. 0602/
63-54-11
SIBERIAN HUSKY szczenięta, 6-tygodniowe, różne kolory, nie­
bieskookie i brązowookie, - 500 zł. Zakrzów, tel. 071/302-91-27 
SZNAUCER MINIATUROWY po czempionach z USA, zaszczepio­
ne, odrobaczone - 225 EUR/szt, • 1.000 zł. „  tel. 0605/91-97-35 
SZNAUCER MINIATUROWY szczenięta, z rodowodem, cena 
od 500-700 zł. Nowe Kramsko, gm. Babimost, tel. 068/351-12-67 
SZNAUCER MINIATUROWY czamo-srebmy szczenięta, po 
czempionach, zaszczepione, odrobaczone, z domową hodow­
li, - 500 zł. Otszany, tel. 074/855-70-20,0603/52-07-53 
SZNAUCER MINIATUROWY czamy szczenięta, rodowodowe, po 
czempionach, • 1.100 zl. Włodaw, tel. 071/352-15-97,0601/55-35-85 
SZNAUCERMINIATUROWY szczenięta, • 600 zł. Wrocław, tel. 
0604/92-37-03
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól’  szczenięta, rodowo­
dowe, po doskonałych rodzicach, zaszczepione, wyprawka, - 
900 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/342-19-75,0608/57-13-73 
SZNAUCER OLBRZYM 5-miesięczna suczka, zaszczepioną odro­
baczona, ostrą - 350 zł. Goniembice, gm. Lipno, tel. 0601/57-00-55 
SZNAUCER ŚREDNI bez rodowodu, czarne - 650 zł, umasz­
czenie .pieprz i sól’ - KO zł. Roztoka, tel. 074/850-61-69,0694/ 
6243-04
SZPIC dorosły, 2 suczki, piesek, - 300 zł. Wrocław, tel. 0600/
74-18-12
TERIER ROSYJSKI czamy, szczenięta 14-tygodniowe, ładne, 
odchowane, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia,
- 400 zł. Lubin, tel. 0601/44-58-77 
TERIER ROSYJSKI szczenięta, z rodowodem, po interczem- 
pionie, doskonały stróż i obrońca - 900-1.200 zł. Kobylin, tel. 
065/546-7943,0606/22-19-06
TERRARIUM ̂ am*, wym. 190x40x50cm,na węże,legwanyitp, lam­
pa, termosta, bardzo ładie, - 200 zł. Lwówek śląda, tel. 0608/50-12-34 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER szczenięta, rodowodowe, 
po zwydęzcy Europy, od 1.700 do 2.400 zł/szt. Nysa, teł. 077/ 
435-88-90
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER szczenięta 8-tygodniowe, 
po rodowodowych rodzicach, zaszczepione, odrobaczone, ksią­
żeczka zdrowia, cena -1.000 zł oraz reproduktor czeka na sucz­
ki. Wałbrzych, tel. 0693/23-92-56 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER suczka po rodowodowych 
rodzicach, rodzice do wglądu, • 1.000 zł. Wrocław, tel. 0600/
74-18-12
WOLIERA na ptactwo ozdobne (papugi, bażanty i inne), - 550 
zl. Mierzowice, powiat legnicki, teł. 076/85842-67 
WYŻEŁ NIEMIECKI szczenięta po polujspych rodzicach, za­
szczepione, książeczka zdrowi^ - 250 zł. Chojnów, tel. 0761
818-67-54
WYŻEŁ NIEMIECKI szczenięta, krótkowłose, pies i suki, po ro­
dowodowych rodzicach, 8-tygodniowe, odrobaczone, szczepio­
ne, książeczki zdrowa, - 300 zł. Chróśdna, powiat nyski, tel. 
077/420-12-53,0694/17-74-61
WYŻEŁ WEIMARSKI szczenięta suka czempion Pdski, udział w 
konkursach, próby potowe, pies zwycięzca świata Europy, interczem- 
pion, czempion Polski, -1.500 zł. Księginice, tei. 0691/50-62-06 
WYŻEŁ WEIMARSKI szczenięta, krótkowłose,rodowodowe, po 
zwydęzcy świata i czempionce Polski, - 2.500 zł /szt.. Opole, 
tel. 077/455-1345,0602/19-91-66 
WYŻEŁ WEIMARSKI psy pasjonatów, rodowodowe, 8-tygodnio­
we, karmione Eukanubą+wyprawka, • 1.500 zł. Piotrowice, gm. 
Kostomłoty, tel. 071/39743-17,0601/55-19-92 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, po rodowodowym ojcu, 
matka do wglądu, odrobaczone, książeczka zdrowia, do odbio­
ru po 20.12.2003 r, - 1.000 zł. Kamienna Góra, tel. 075/
645-34-12,0600/73-10-66
YORKSHIRE TERRIER piękne suki, po rodowodowych rodzi­
cach, ojdec złoty medalista, książeczka zdrowia, - 1.000 zl. 
Lubin, tel. 076/862-06-56
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, miniaturki, bardzo ładne, 
książeczka zdrowia, rodzice do wglądu, 1.100-1.300 zł. Wro­
daw, tel. 0607/17-53-03
YORKSHIRE TERRIER.miniaturowym z ogonkami, odbiór po
1.02.2004 r.; przyjmę zamówienia na szczeniaki, • 1.200 z ł, 
możliwe raty. Bielawa, tel. 074/645-09-20,0692/0346:23 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, - 900 zł. Chojnów, teł. 0761
819-14-63 x
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, odrobaczone, zaszczepio­
ne, książeczka zdrowia, odbiór po 20 grudnia 2003 r; • 900 zł; 
Lewin Brzeski, tel. 077/412-88-05,0600/14-96-03 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, pieski i suczki -1.000 -1200 
zł. Opole. tel. 0506/63-25-28 ;
YORKSHIRE TERRIER pieski 14-tygodniowe, samodzielne, 
wesołe, zadbane, po szczepieniach, odrobaczone, książeczka 
zdrowia, dekawy włos, typowe dla osób z alergią - 900 zł. Po­
lkowice, tel. 076/845-10-86
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, 8-tygodniowe, odrobaczone, 
zaszczepione, stalowo-złote, - 950 zł. Rawicz, tel. 0606/3640-07 - 
YORKSHIRE TERRIER po rodowodowych rodzicach, suczka i 
2 pieski -1.000 zł, suczka -1.100 zł. Sulędn, tel. 071/311-44-77 
YORKSHIRE TERRIER szczeniaki, -1.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
354-12-98
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, malutkie, po pięknych czem­
pionach, stalowo-złote. odbiór 18.01.2004 r. - .1.000 zt. Wro­
daw, tel. 071/785-97-00
YORKSHIRE TERRIER reproduktor, stalowo-złoty, rodowodo­
wy, waga 1.6 kg, czeka na suczki • 400 zł/krycie. Wrodaw, tel. 
071/397-10-31
YORKSHIRE TERRIER 2-letni piesek, stalowo-złoty, waga 2,9 
kg, - 800 zł. Wrodaw, tel. 0600/74-18-12 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, zaszczepione, odrobaczo­
ne, książeczka zdrowia, po srebmo-złotych rodzicach, • 1.000 
zł. Wrodaw. tel. 071/328-98-36,0600/51-16-29 
YORKSHIRE TERRIER suczka, do odbioru po 2Q grudnia 2003 
r, -1:300 zł. Wrodaw, tel. 071/78844-00,0502/67-58-18 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, ? 1.000 zł /szt,. Wrocław, 
tel, 0602/63-54-11 .
YORKSHIRE TERRIER ładny 9-tygodniowy piesek, po rodowo­
dowym ojcu, zaszczepiony, odrobaczony, książeczka zdrowia, 
rodzice do wglądu, - 950 zł: Wrodaw, tel. 071/789-38-03 
YORKSHIRE TERRIERsprawdzony, rodowodowy, mały piesek, 
krótki, ładna głowa, oczekuje na suczki do kryda, - 200 zł. Wto­
daw, tel. 071/373-73-18.071/36140-59 
YORKSHIRE TERRIER pieski i suczki po rodowodowych rodzi­
cach • 1000 zł, posiadam reproduktory z rodowodem. Wodaw, 
tel. 071/37342-05
YORkSHIRE TERRIER reproduktor, stalowo-złoty, oczekuje na 
suczki do kryda - 200 zł. Zębice,tel.071/313-69-87,0601/71-77-15 
ZAMIENIĘ BOLOŃCZYKA suczkę, rodowodową 5-miesięczną- 
na berneńskiego psa pasterskiego. Wtodaw, tel. 071/346-25-04 
ZAMIENIĘ YORKSHIRE TERIERA suczkę • na mopsy. Poznań, 
tel. 061/663-60-79
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ZDROW IE 
I URODA

INFORMUJEMY, że nie publikujemy ogłoszeń dotyczących sprze­
daży leków. Prosimy o nienadsyłanie do nas tego typu ogło- 
szeń. Reklamy dotyczące sprzedaży leków publikować będziemy 
po przedstawieniu przez reklamodawcę stosownych koncesji. 
Redakcja. Wrocław, tel. 071/791-82-52 
AKCESORIA DO TATUAŻU TATOO SHADOK : igły, farby, ma­
szynki firmy Micky Sharpz, igły 0.30 x 40 mm, 1000 sztuk - 220 zł, 
farby Micky Sharpz • 1 kolor 50 mł - 55 zł., teł. 0600/68-06-23

O  A M ERYKAŃSKI SPECYFIK  DLA MĘŻCZYZN NA 
PO PRAW Ę PO TE N C JI, p rzy  w izyc ie  oso b iste j 
bezpłatna porada lekarska, gw arancja oryginał* 
ności, zachow anie tajem nicy lekarskiej zapew ­
nione, m ożliw ość w ysyłki i rabatu. W rocław , tel. 
071/361-99-35 011201§3

APARAT DO ELEKTROAKUPUNKTURY ZEPTER. - 160 zł. 
Wrocław, teł. 0698/11-65*52
APARAT DO HYDROMASAŻU kąpieli perełkowej - 350 zł i drugi 
z ozonem - 550 zł. Legnica, teł.̂ 076/866-34-07,0692/59-12-29 
APARAT DO HYDROMASAŻU kąpieli perełkowej, z ozonem, ste­
rowany za pomocą pilota, prod. niemieckiej, - 800 zł i drugi z wy­
miennymi końcówkami - 550 zł. Legnica, teł. 076/723-86-68 
APARAT DO MASAŻU .TERMOPASY" do odchudzania, mało 
używany, w komplecie 6 pasów żelowych i agregat, • 1.600 zl. 
Legnica, tel. 076/866-34-07,0692/59-12-29 
APARAT DO MASAŻU HANDMASSAGER z lampą Bionic firmy 
Zepter, -1.000 zł. Lubin, tel. 076/746-21-74,0604/51 -09-35,0606/ 
48-02-72
APARAT DO MASAŻU HANDMASSAGER ZEPTER nieużywa­
ny, - 300 zł. Wrocław, tel. 0698/11-65-52 
APARAT DO MIERZENIA CIŚNIENIA tradycyjny+słuchawki, stan 
b. dobry, -180 zł. Wrocław, tel. 0502/12-55-57 
APARAT DO ULTRASONOGRAFII KRANZBUCHLER SONO- 
SCOPE 3 sondy 3.5 MHz I 5 MHz, - 5.500 zł. Syców, tel. 062/
785-30-81 po godz. 18,0608/64-27-83 
APARAT TLENOWY koncentrator tlenu, - 1.600 zl. Syców, tel. 
062/785-30-81 po godz. 18,0608/64-27-83 
APARAT TLENOWY z butlą - 700 zł. Szczawno Zdrój, tel. 074/ 
666-27-73,074/666-27-69
APARATY TLENOWE : stacjonarny koncentrator tlenu Zefir 5 -
5.000 zł; przenośny koncentrator tlenu Oxytron 3. z torbą i wóz­
kiem • 5.500 zł; inhalator ultradźwiękowy Ogarit K2. Oława, tel. 
071 /303-59-65,0602/63-21 -66
APARATY TLENOWE: ZEFIR 5 - koncentrator tlenu stacjonarny
• 5000 zl, OXYTRON 3 - koncentrator tlenu przenośny z torbą i 
wózkiem - 5500 zł oraz OGARIT K2 • inhalator ultradźwiękowy. 
Wrocław, tel. 071/303-59-65 wieczorem, 0602/63-21-66

O  BEZPOŚREDNI IMPORTER. SOLARIA nowe i uży­
w ane • ERG O LINE i inne, kom pleksow a obsługa  
techniczna, transport, m ontaż, sterow nik elektro­
n iczny + 6 m ies. gw arancji • S U N H IL S o laria  Po­
z n a ń . t e l .  0 5 0 3 /1 1 -7 0 -7 3 , 0 6 1 /8 4 3 -5 8 -1 0  
01140293

CHODZIK INWALIDZKI 3-kołowy. 2 hamulce, -150 zł. Oleśnica, 
tel. 0603/40-10-72
CHODZIK REHABILITACYJNY na 3 kółkach, z hamulcem, blo­
kadą -150 zł.'Wrocław, tel. 071/794-09-80 
CZĘŚCI DO SOLARIUM ERGOLINE 35/3 : płyta dolna profilo­
wana 8 cm -1.400 zł/szt., płyta górna • 250 zł/szt., filtry kobaltowe
• 350 zł/szt, wentylatory, boczki, inne. Wrocław, teł. 0603/93-57-18 
FEROMONY substanqe zapachowe, wabiące płeć przeciwną 
damskie i męskie - od 120 zł. Wrocław, teł. 0501/97-96-25 
FOTEL KOSMETYCZNY cena - 400 zł. Wrocław, tel. 0501/
25-54-09
FOTEL STOMATOLOGICZNY EMDA GALAXY RFN nowa jasno­
beżowa tapicerka, regulacja el., spłuczka przy fotelu (przesuw­
na), lampa Rittera mocowana do sufitu, - 2.900 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/641-98-60,0504/99-24-14
FOTELE REHABILITACYJNE do masażu, z pilotem, stan ideal­
ny, 2 szt., cena -1.200 zł/szt. Wrocław, tel. 071/354-09-55

O  G A BRIELLA -  NAILS  ZA P R A S ZA  NA IN DYW IDU­
ALNE SZKO LENIA  W  Z A K R E S IE : nakładania tip - 
só w  (w szystkie m etody), przed łu żan ia  paznokci 
akry lem , zdob ien ia  paznokci, m anicure, pedicu­
re, W ARKO CZYKI, P IERCING . W rocław , te l. 071/
347 -14 -48 ,0607 /75 -61 -97  02049453

GLUKOMETR nowy, nieużywany • 100 zł. Jaworzyna śląska, tel. 
074/858-86-90
GLUKOMETR ACCUTREND ALPHA producent Boehringer Man­
nheim, -100 zł. Wrocław, tel. 071/374-21 -63,0605/40-05-06 
GLUKOMETR JOHNSON&JOHNSON Onetouch Ultra Lifescan, 
-300 zł., tel. 0602/69-00-69
IGŁY DO TATUAŻU Micky Sharpz, średnica 0.3 mm, długość 40 
mm, 1.000 szt, - 220 zł. Opole, tel. 0600/68-06-23 
KOSMETYKI: Loreal, Nivea, Mybeline, Astor - od 20 zł. Wrocław, 
teł. 0606/31-05-90

O  KULTURYSTYKA •  anabo liczne suplem enty da­
ją c e  przyrost m asy i s iły: om nadren • 50 z ł, me* 
tan ab o i - 30 z ł, testosteron -  40 z ł. W rocław , tel. 
0507/51-57-65 01120143

O  KULTURYSTYKA m eta rosyjska • 35 z ł, m eta buł­
garska - 43 z ł, m eta polska • 80 z ł, om andren -  50 
zł, test. prolongatum  - 40 z ł, testosteron • 45  zł, 
testanato l -  50 z ł, siiabolin • 50 z ł, w in istro l - 23  
z ł, deka grecka, 2 m l. - 25  z ł, deka holenderska, 2 
m l. • 30 z ł  m ożliw ość wysyłki. W rocław , te l. 0605/
41-95-51 82004613

O  K U LT U R Y S T Y K A : deca ju ż  od 20 z ł, anapolon • 
180 z ł, sustanon -  20 z ł, m eta • 40 z ł, stanozolo l • 
180 zł/10  ml, b iałko  m leczne 70%  - 25 z ł/kg , om a - 
50 z ł, testosteron • 45 z ł, pregnyl -1 0 0  zł, c lenbu- 
te ro l • 90 z ł, genabol • 170 z ł  i w szystk ie  inne! 
Zam ów ienia ta k że  przez SM S-y, w ysyłka. Z ie lo ­
na G óra, te l. 0697/18-90-62 03008523

O  K U LTU R YSTYKA-ANABO LICZNE SUPLEM ENTY  
W SPO M AG AJĄCY PRZYROST MASY I S IŁY  m.in. 
Deca • od 25  zł, W instro l - 25 z ł, C lenbutero l • 80 
z ł, Om nadren -  50 z ł, Prolongatum  - od 40 zł, Meta 
• od 30 z ł, HGH i inne spalacze tłuszczu , plany 
w spom agan ia , w ysy łka , w w w .m axp acker.co m . 
Jelen ia  G óra, te l. 0506/77-44-77, 0692/36-00-00, 
0694/22-22-77 03008903

KUPIĘ FOTEL KOSMETYCZNY używany, koloru białego.
Jelcż-Laskowice, tel. 0609/37-05-07
KUPIĘ LAKTATOR elektryczny. Wrocław, tel. 071/374-35-20,
0502/27-95-76
KUPIĘ LAMPĘ LECZNICZĄ BIOPTRON ZEPTER. Wrocław, tel. 
0696/73-29-66
KURACJA NA POROST WŁOSÓW: powstrzymywanie nadmier­
nego wypadania vrfosów, odrost włosów w łysieniu plackowatym i 
androgenowym, wysoka jakość terapii, preparaty mikroelemento­

we najnowszej generacji, brak efektów ubocznych, pl. Grunwaldzki 
18/20 (nad sklepem Artur) wgodz. 17.30-19.00. Gocław, tel. 071/
351-68-40
LAKTATOR AVENT firmowy, stan b. dobry, precyzyjny, ręczny,
mało używany, -100 zł. Nysa, tel. 0502/21 -01 -97
LAMPA DO Tl PSÓW UV1 żarówka 9 W, mało używana, • 300 zł.
Vyrocław, tel. 071/353-93-17,0604/88-44-63
LAMPA LECZNICZA ZEPTER BIOPTRON nowa. Legnica, tel.
076/721-84-19,0693/75-70-36
LAMPA LECZNICZA ZEPTER BIOPTRON COMPACT III + ze­
staw do koloroterapii, statyw, literatura, nowa, nieużywana, -1.550 
zl. Wrocław, teł. 0603/41-56-19
LAMPA LECZNICZA ZEPTER BIOPTRON nieużywana, - 850 zł. 
Wrocław, tel. 0698/11-65-52
ŁÓŻKO REHABILITACYJNE sterowane manualnie, z barierka­
mi i materacem, - 500 zł. Wrocław, tel. 071/799-83-62 
ŁÓŻKO REHABILITACYJNE ♦ pilot wraz z toaletką i w. c , prod. 
niemieckiej, • 900 zł. Pieszyce, tel. 074/836-68-71

O  M A K IJA Ż  SYLW E S TR O W Y , K A R NAW AŁO W Y, 
FANTAZYJNY, ŚLUBNY, W IECZOROW Y W YKONA  
profesjonalna w izażystka pracująca dla renomo* 
wanyh firm  zachodnich, zapew niam y w ysoką ja ­
kość i profesjonalność usług, zn iżki dla stałych  
klientów, dojazd do dom u k lien tki gratis . W ro­
cław, te l. 0501/44-10-86 81043203

MATERAC DO MASAŻU z pilotem. - 600 zł. Legnica, tel. 076/ 
866-34-07,0692/59-12-29
MATERAC ELEKTROMAGNETYCZNY nowy, do masażu ciała i 
kręgosłupa, 12/230 V, na fotel, do samochodu lub mieszkania, - 
430 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-73-25,0502/84-48-47 
MOTOROWER INWALIDZKI SIMSON DUO, 1986 r. zabudowa­
ny, szyby, drzwi, 2 nowe opony, stan b. dobry, -1.500 zł. Kopa- 
szyn, teł. 071/312-64-49
MOTOROWER INWALIDZKI SIMSON PICCOLO DUO. 1988 r., 
50 ccm pomarańczowy, 3-kolowy, oszklony, lampy, wycieraczki, 
kierunkowskazy, 2-osobowy, plandeka, - 1.800 zl. Legnica, tel. 
0609/11-95-51
MYJKA FRYZJERSKA plastikowa, -100 zł. Bolesławiec, tel. 0502/
40-71-94

O  NIEBIESKA POTENCJA • 100 % dyskrecji, tan io , 
pewnie, w ysyłka  w  1-2 dni! C ały kraj. Zam ów ie­
nia także  przez SM S-yI. Z ie lona G óra, te l. 0697/
18-90-62 03008513

PAS DO WIBROMASAŻU, - 300 zi. Legnica, tel. 076/866-34-07, 
0692/59-12-29
PERFUMY 100% oryginalne, zafoliowane, nieużywane, sprowa­
dzone z Niemiec: Boss, Chanel„Dior, Armani i inne, doskonały 
prezent dla ukochanej osoby -100 zł.., tel. 0600/43-85-47 
PERFUMY ROBESPIERRE i inne markowe, wyłącznie oryginal­
ne, damskie i męskie - od 90 zł. Wrocław, teł. 0696/72-59-94 
PIEC DO SAUNY HARVIA 10.5 kW, sterowanie zewnętrzne, nowy, 
-1.500 zł.., tel. 0602/69-00-69

O  POTENCJA DLA PANÓW w ysyłka  na cały kraj, 
100 %  d y s k re c ji. G ło g ó w , te l .  0609 /27 -30 -21  
84032953

O  POTENCJA DLA MĘŻCZYZN, pew nie i dyskret­
nie, osobiście lub w ysyłkow o. G łogów, te l. 0601/ 
15-80-59 ,0691/93-79-09  03008963

O  PO TEN C JA  DLA PANÓW, W Y S Y ŁK A  NA CAŁY  
K RAJ, DYSKRECJA ZAPEW NIO NA. Leszno, tel. 
0501/92-61-45 25000423

ROWERY REHABILITACYJNE 2 szt. - od 150-200 zł/szt. Wro­
cławi teł. 071/345-68-78,0502/51-50-31 
SAUNA FIŃSKA 160 x 200, świerkowa, nowa, - 4.300 zł. Oława, 
teł. 071/303-63-82 po godz.18

O  SCH O D O ŁA Z DLA W Ó ZK A  INW ALIDZKIEG O , •
5.000 z ł . ., te l. 0604/42-52-90 01143243

SOLARIA-NOWE I UŻYWANE
tuby stojąca, lampy, kosmetyki |

SERWIS, NAPRAWA ’ §
Ziębica, teł. M 0 4  280 4 5 1 ,0 74 /8 19 -1M 7

O  S O LA R IA  ER G O LIN E , UW E używ ane, serw is , 
montaż, sterow niki, raty, leasing, szyby do  urzą­
dzeń, lam py 2.9 w  cenie m ontażu oraz przegląd  
urządzenia eksploatacyjne, fachow e przeglądy  
techniczne. ., te l. 071/783-98-47, 0604/25-07-04  

02050413

O  SOLARIA ERGOLINE nowe i używane, aktualnie  
w  ofercie modele: 600, 500, 450, 5 0 ,4 4 , 38, 35 i 
inne, transport, m ontaż, sterow nik elektronicz­
ny + 6 m ies. gw arancji • SUNHIL Solaria Poznań, 

te l. 0503/11-70-73,061/843-58-10 01140303

O  SOLARIA NOW E LUŻYWANE • ERGOLINE I INNE. 
K o m p lekso w a o b s łu g a  te c h n ic zn a : UW AG AI 
Lam py na ra ty  NEW  TECHNO LO G Y 2,8 % , utyli­
zac ja  zu żytych , kosm etyki (60  poz.), SOLEO • 
atrakcyjne ceny, sprzęt i m eble kosm etyczne - 
s p rz e d a ż  w y s y łk o w a , w w w .c e lm a n .o p o le .p l. 
„C E L -M A N ” , O p o le , te l. 0 7 7 /4 5 8 -1 7 -2 2 , 0608 /
50-99-55 01108093

SOLARIUM duże, 100 lamp, + wzmocnienie na twarz, • 400 zl 
oraz drugie małe, do opalania twarzy i dekoltu - 85 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 0608/87-87-35 
SOLARIUM, - 500 zł. Żagań, tel. 0603/44-01-37 
SOLARIUM ALISUN stan dobry, 24-lampowe, transport gratis, - 
1.300 zł. Szczawno Zdrój, tel. 0504/05-78-49 
SOLARIUM ERGOLINE TURBO 50/12, zadbane, klimatyzacja, 
sterownik, -10.000 zł. Lubin, tel. 0693/35-53-35 
SOLARIUM ERGOLINE 500 UTP BLACK JACK stan idealny, 
gwarancja, lampy góra i dół 160 W, komin, - 22.000 zł., tel. 0602/
77-79-77
SOLARIUM ERGOLINE 25/1 + Miami Sun 50/5, sprawne, kom­
pletne + 2 żetoniarki elektroniczne, -3.000 zł. Wrocław, tel. 0501/
62-48-08
SOLARIUM ERGOLINE43-lampowe, • 5.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
364-06-66
SOLARIUM ERGOLINE 44-lampowe, zadbane, sterownik elek­
troniczny, sten idealny, - 9.000 zł. Wrocław, tel. 0608/26-25-27 
SOLARIUM ERGOLINE 600 AVANTGARDE, 2001 r. stan ideal­
ny, -45.000 zł.., tel. 0501/75-89-09*
SOLARIUM ERGOLINE TURBO :50-lampowe, 3 lampy na twarz, 
klimatyzacja, sterownik -13 000 zł:70-lampowe, 4 lampy na twarz, 
klimatyzacja, sterownik - 8 000 zł. Wocław, tel. 071/345-37-49, 
0600/87-80-40
SOLARIUM GOLF 40 lamp + 4 na twarz, nowe lampy, • 3.000 zł. 
Jelenia Góra. tel. 075/755-74-07,0603/83-20-27

KONTAĆT\ (071)3619715,(071)3619716 
. J Z ly  PROFESJONALNE KURSY KOSMETYCZNE

TIPSY - 550 ZŁ, WIZAŹ - 800 ZL. TATUAŻ -1500 ZŁ 
BODY PIERCING - 500 ZŁ 

NATURAL ALT ERN ATI VE NAIL TEK - 300 ZŁ ^  
MANICURE, DEPILACJA -  300 ZŁ §

MANICURE I ZDOBNICTWO - 250 ZŁ |
CERTYFIKATY g

UPRAWNIAJĄCE DO WYKONYWANIA ZAWODU 
HURTOWNIA SPRZĘTU I KOSMETYKI PROFESJONALNEJ 

BIOMAS JAN8SENj LA FEMME, NAIL TEK,
BIŻUTERIA DO CIAŁA, KOLCZYKI STUDEX, WOSKI

SKUP u2ywaneqô uszkodzonego sprzętu kosmetycznego
LAMPY UV 00 350 ZL, AIR BRUSHOD999ZL ,

APARATY DO MAKUA&J PERMANENTNEGO OD 2200 ZŁ

Wrocław, pl. Hirszfelda 16/17, GALERIA

##* SUPER OFERTA
ĘmmYK ERGOLINE

6 0 0 ,  k l i m a  o d  2 8 , O O O z ł  
5 0 0 .  k l i m a  o d  2 3 . 0 0 0 z ł  
5 0 / 3 ,  k i i  m a  o d  1 2 , 5 0 0 ? ł  
4 4 / 3 , k l i m a  o d  1 1  . O O O z ł

sterownik,montaż gratis, gwarancja
t e l / f a x :  ( 0 7 5 )  7 5  2 2  8 0 4  n m A r u . 
k o m :  O  5 0 2  9 0 2  4 1 4  OP0347W
E - m a l l :  p r o m v k s t u d l o @ w p . p l

mcwyiEXTRA CENA
Lampy PHASE NEW TECHNOLOGY

1 6 0 W ,  2 . 4  % - 9 €  
1  6 0 W ,  2 , 8  %  -  1 1 €  
1 0 0 W ,  2 , 4 %  -  8 , 7 0 €  
8 0 0 - 1 O O O W  -  4 5  €

- '■ V , : :_______________________OPP34771
t o I / f a x :  ( 0 7 5 )  7 5  2 2  8 0 4
k o m :  O  5 0 2  9 0 2  4 1 4
E - r r i a l I :  p r o m y k s t u d  l o @ w p . p l

SOLARIUM J.K. SOLTRON 38 lamp, nawiew, • 2.000 zł. Choj­
nów, tel. 076/819-12-78,0694/10-26-30 
SOLARIUM MIAMI SUN, 1997 r. 32 lampy, osobno na twarz, 100 
W, wentylacja, stan b. dobry, • 2.000 zł. Bielawa, tel. 0606/90-59-29 
SOLARIUM MULTI SUN 22-łampowe, wzmacniacz na twarz, nowe 
lampy, • 2.100 zł. Oleśnica, tel. 0506/13-63-34 
SOLARIUM PHILIPS 4-łampowe, 2 wzmacniacze na twarz, cy­
frowy pilot, łatwe do przenoszenia, walizka, wym. 100x30x24 cm, 
stan b. dobry, - 600 zł. Oława, tel. 0505/42-84-18 pojjodz. 15 
SOLARIUM PHILIPS 20-lampowe, - 2.200 zł. Wrocław, tel. 071/
372-84-62
SOLARIUM PRIVILEG 10-łampowe, białe. Kryniczno, tel. 071/ 
387-81-25
SOLARIUM SANDWICH 20 rur, dł. 2 m, -1.500 zł. Wtocław, tel. 
0692/18-55-11 ■ ■
SOLARIUM IjWE SPAGHETTI używane, stan b. dobry, mało uży­
wane lampy (44 x 100 W, 15 x 25 W), -11.000 zł. Rolantowice, 
powiat wrocławski, tel. 0607/92-44-37 
SOLARIUM UWE STARFLIGHT 41-lampowe, 3 lampy na twarz, 
dodatkowy licznik, wentylator zewnętrzny, stan b. dobry, - 4.000 
zł. Wrocław, tel. 0604/22-27-59,0604/84-2846

O  SPECYFIK  AM ERYKAŃSKI dla m ężczyzn na po­
praw ę potencji, dyskretna w ysyłka  na teren ie  
całego kraju oraz osobiście. W rocław , te l. 0603/
36-46-36 80017333

LAMPY - SOLARIA - SERWIS  
L i g h t T e c h

- UW6
,075/78 14 320

OP03458C

STÓŁ DO MASAŻU przenośny, nowy, lekki, 14 kg, - 690 zł. Wro­
cław, tel. 071/791-95-80,0609/82-21-72 
TERAPIA UZALEŻNIEŃ i współuzależnień, indywidualna- 50 zł/ 
godz. grupowa 20 zł/godz. Wrocław, tel. 0501/36-63-44 
TIPSY ŻELOWE profesjonalne, zdobienie gratis, dojazd w grani­
cach Wrocławia gratis, promocja świąteczno-syłwestrowa - 59 zł. 
Wrocław, teł. 0602/57-36-85 
TIPSY ŻELOWE, • 60 zł. Wocław, tel. 0602/64-85-65

O  T IP S Y  Ż E L O W E , U Z U P E ŁN IE N IE , M AN IC U R E, 
zdob ien ie  paznokci, a trakcyjne ceny. W rocław, 
te l. 071/372-47-88, 0605/55-71-14 02052623

WÓZEK INWALIDZKI składany, stopki, stan b. dobry, • 300 zł. 
Legnica, teł. 076/866-10-56 po godz. 15 
WÓZEK INWALIDZKI z napędem elektrycznym - 4.600 zł oraz 
drugi starszy model, z napędem el. - 2.400 zł i zwykły • 250 zł a 
także aktywny • 700 zł. Legnica, teł. 076/866-34-07,0692/59-12-29 
WÓZEK INWALIDZKI dla dorosłej osoby, -450 zł. Oleśnica, tel. 
0603/40-10-72
WÓZEK INWALIDZKI elektryczny, przystosowany dojazdy, spraw­
ny, • 1.000 zł. Wrocław, teł. 071/345-60-21,0691/89-55-01 
WÓZEK INWALIDZKI z napędem elektrycznym, akumulatorowy, 
posiada sterowanie w rączce, kierunkowskazy, nie używany, •
3.000 zł. Wrocław, teł. 071/34943-69 
WÓZEK INWALIDZKI, 2000 r. dziecięcy, składany, stan b. dobry, 
- 420 zł. Milicz, tel. 071/383-06-38
WÓZEK INWALIDZKI MEYRA dla osoby dorosłej, podnóżki, koła 
24', prod. niemieckiej, stan b. dobry, • 450 zł. Przemków, tel. 076/
835-11-87
WÓZEK INWALIDZKI ORTOPEDIA niklowany, - 400 zł. Oleśni­
ca, tel. 071/793-96-79,0605/93-78-98 
WÓZKI INWALIDZKIE dla dorosłej osoby, niklowane rurki. 4 sztuki 
-180 zł/szt. Lwówek śląski, tel. 0608/87-87-35 
WYPOSAŻENIE GABINETU KOSMETYCZNEGO nowe, -12.000 
zł. Opole, tel. 077/458-17-22,0608/50-99-55

AMERYKAŃSKI PREPARAT 
NA POPRAWĘ POTENCJI g
- osobiście lub dyskretna wysyłka o
- gwarancja oryginalności, rabaty °  

Wrocław, tel. 071/361-99-35

WYPOSAŻENIE GABINETU LEKARSKIEGO : szafa z półkami i 
zamkiem • 2Q0 zł, waga lekarska, do 150 kg - 400 zł. Rawicz, tel. 
0691/26-8644
WYPOSAŻENIE SALONU FRYZJERSKIEGO : infrazon -1.650 
zł, maszynki bezprzewodowe Moser- 260 zł, przybornik fryzjerski 
• 210 zł, 2 stanowiska fryzjerskie • 550 zł/szt. Wrocław tel. 0601/ 
08-33-56
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU FRYZJERSKIEGO: 3 nowe konso­
le, prod. zachodniej, nowoczesna kombinacja aluminiowych rurek 
i jasnego drewna, parapety, lustra, z podnóżkami i uchwytem na 
suszarkę. Legnica, tel. 0608/82-00-75 
ZESTAW DO KOLOROTERAPII ZEPTER BIOPTRON COMPACT 
do lampy lecznicznej, nieużywany, - 550 zł. Wrocław, tel. 0603/
41-56-19

P O Z N A J M Y  S I Ę
Szanowni Czytelnicy 

W tej rubryce drukujemy oferty matrymo­
nialne czytelników, biur matrymonialnych 
w cenie 6 zl za ofertę (oferta 
z wyróżnikiem do 250 znaków)

•  ATRAKCYJNY bardzo dobrze sytuowany manager z Wrocła­
wia, 32-łetni, pozna i powierzy swoją przyszłość rozsądnej ko­
biecie, w wieku 22-30 lat, ceniącej rodzinne ciepło i bezpieczeń­
stwo, wyłącznie poważne oferty ze zdjęciem należy przesyłać 
boss2004@pf.pl, tel. 0692/39-01 -00 99000003

O  BIURO MATRYMONIALNE „MARTA” dla w ym aga­
jących  • zaprasza, atrakcyjne panie, ty lko  oferty  
zagraniczne, w pisow e gratis , spotkanie w e  W ro­
cław iu. ., te l. 0606/11-65-09 01143053

•  JEŚLI JESTEŚ MŁODĄ atrakcyjną kobietą, modelką lub 
amatorką umożliwię Ci rozwój i pomogę w karierze, miody 
biznesmen z Wrocławia, 28-łetni, poszukujący stałego związ­
ku u boku czułej i atrakcyjnej kobiety (20-28 łat), wyłącznie 
poważne oferty ze zdjęciem: boss2004@pf.pl.tel. 0692/

. 39-01-00 99000003
•  MŁODY 28-łetni, przystojny, wykształcony i w pełni nieza­

leżny przedsiębiorca pozna kulturalną ambitną atrakcyjną, 
reprezentatywną najchętniej wykształconą i niezmaniero- 
waną kobietę w wieku 22-30 lat, poszukującą stabilizacji i 
stałego związku i poważnego uczucia - wyłącznie poważne 
oferty, boss2004@pf.pl. ., tel. 0692/39-01 -00 99000003

•  MŁODY BIZNESMEN zasponsoruje bardzo atrakcyjną i re­
prezentatywną dziewczynę • studentkę, najchętniej model­
kę, niezmanierowaną, ambitną poszukującą stabilizacji i 
mającą poważne plany przyszłościowe, tylko poważne ofer­
ty wraz ze zdjęciem należy przesyłać na boss2004@pf.pl. ., 
teł. 0692/39-01-00 99000003

•  . POSZUKUJĘ PANI w wieku 60-65 lat, szczupłej, do prowa­
dzenia domu, niewykluczona bliższa znajomość, a także 
małżeństwo., tel. 071/333*13-60 99000003

T O L  D* M i0 ' +  COSMEDICOKBL
Lubań Sl.- 0 502 865 663,

OFERTY ZAMIESZCZA
IM

w
BIURO DORADZTWĄ PERSONALNEGO 

CHARAKTEROLOBICZNY DOBÓR PARTNERÓW 
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26 LAT Ania, panna, wyższe, spokojna i poukładana, uczy 
się nadal ale potrafi połączyć lo z czynną pracą zawodową 
dość ma wyczekiwania na przypadkowe znajomości i za­
czepki ciągle niewłaściwych osób. Wrocław, tel. 071/ 
781-01-11,071/781-01-27
26 LAT Sylwia, średnie, panna, ma smykałkę do prowa­
dzenia interesów, zdołała już wyrobić sobie renomę w 
swojej działalności • ale wciąż pustki w życiu osobistym, 
pozna aktywnego • nie toleruje związków z rozsądku i dla 
pieniędzy. Wrodaw, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27 
26 LAT Marla, pomaturalne, nieśmiała, z kompleksami na 
punkcie swojego wzrostu, pozna Pana, który zaakceptuje 
jej nietypowe zwierzaki - dużo w zamian. Wrocław, tel. 071/ 
781-01-11,071/781-01-27
26 LAT Andrzej, średnie ekonomiczne, przedsiębiorczy ka­
waler, pragnie poznać Panią, która oprócz spędzenia z nim 
żyda, pomoże w prowadzeniu biura podróży. Wrodaw, lei. 
071/781-01-11,071/781-01-27
27 LAT Agnieszka, własny gabinet lekarski, wysoka blon­
dynka, pozna Pana w celu matrymonialnym, który pomo­
że w prowadzeniu spraw formalnych, mile widziany po aka­
demii ekonomicznej. Wrodaw, tel. 071/781-01-11, 071/ 
781-01-27
27 LAT Monika, wyższe, wysokie ambicje, zadowalająca 
praca, pragnie oderwać się od rzeczywistości i poznać oso­
bę, z którą może się podzielić tym co ma. Wrodaw, tel. 
071/781-01-11,071/781-01-27 
27 LAT Kardina, średnie, panna po przejściach, pozna 
Pana dla którego uczucie coś znaczy, mile widziane zna­
jomość języka angielskiego i zainteresowania podróżni­
cze • sponsoring wykluczony. Wtocław, tel. 071/781-01-11, 
071/781-01-27
29 LAT Natalia, ciągle w podróży, poszukuje spokoju, sta­
bilności żyda, zwiąże się na stale z dorosłym dojrzałym 
mężczyzną do 40 lat. Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/ 
781-01-27
30 LAT Zuzia, panna, czeka na księcia z bajki, niepowta­
rzalna osobowość, szalone pomysły. Wrocław, tel. 071/ 
781-01-11,071/781-01-27
30 LAT Mariusz, wykształcenie zawodowe - elektronik, bar­
dzo uczuciowy i rodzinny, nie miał szczęśda do tej właści­
wej, lubi sporty samochodowe, kino teatr. Wrodaw, tel. 071/ 
781-01-11,071/781-01-27
34 LATA Elwira, zawodowe, własny butik • dobrze pro­
sperujący. pozna przystojnego Pana, który preferuje styl 
sportowy i nie pogardzi dobrym towarzystwem. Wrocław, 
tel. 071/781-01-11,071/781-01-27
36 LAT Tomasz, średnie, blondyn, zdecydowany na stały 
związek, czeka na kobietę swego życia, pogodną, sub­
telną która rozświetli mu drogę życia. Wrodaw, tel. 071/ 
781-01-11,071/781-01-27
37 LAT Grzegoiz, w separacji, inżynier budowlaniec, szu­
ka uczuda i rodzinności, wiele w zamian. Wrocław, tel. 
071/781-01-11,071/781-01-27
38 LAT Kinga, osobadynamiczna, niezależna finansowo i 
mieszkaniowo, pozna Pana o podobnym statusie, jej hob­
by to fotografowanie pięknych zakątków świata. Wrodaw, 
tel. 071/781-01-11,071/781-01-27
38 LAT Katarzyna, rozwódka, dusza towarzystwa z którą 
trudno się nudzić, pozna Pana z klasą który nie wykorzy­
sta jej dóbr materialnych, uczciwego, godnego zaufania. 
Wrocław, teł. 071/781-01-11,071/781-01-27 
40 LAT Ola, wyższe, pozna Pana z którym pojedzie do 
Wiednia, mife widziana osoba bez zobowiązań, lubiąca 
podróże, niezależna finansowo, cel wyłącznie matrymo­
nialny. Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27 
40 LAT Maciek, średnie, kawaler, znużony samotnością 
wciąż szuka swojej połowy, która dotrzyma mu kroku, 
dla której pieniądze to nie wszystko i która potrafi zro­
zumieć pracoholika. Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/ 
781-01-27
40 LAT Anita, wdowa, zwariowany bliźniak, pozna wyso­
kiego Pana do tańca jak i do różańca, malarstwo, opera. 
Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27 
40 LAT Andrzej, zapracowany człowiek biznesu, stabili­
zacja finansowa tak, uczudowa nie - zdecydowany to zmie­
nić. Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27 
42 LATA Adrianna, ekonomista, domek za miastem, nie­
zależna, szuka ciekawej osobowości, lubi pditykę i wy­
jazdy zagraniczne, pozna Pana na podobnym poziomie 
materialnym i równie spontanicznego. Wrocław, tel. 071/ 
781-01-11,071/781-01-27
42 LATA Staszek, wyższe, kawaler, wysportowany, tenis, 
pływanie, zakocha się w subtelną, skromnej, lubiącej ogni­
sko domowe i romantyczne kdacje przy świecach. Wro­
cław, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27
42 LATA Artur, rozwiedziony, czynnie pracujący inż. elek­
tronik, kino, teatr, koncerty muzyki poważną, sporty wod­
ne i zimowe. Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27
43 LATA Ania' pogodna, uśmiechnięta, w pracy wymaga­
jąca, chce skończyć z rutyną praca - dom, w wolnym cza­
sie kino, taniec, aerobik. Wrodaw, tel. 071/781-01-11,071/ 
781-01-27
45 LAT Angelika, Angielka (mówi dobrze po polsku - ro­
dzice Polonia), zapracowany architekt, pozna zaufanego 
w celu matrymonialnym a także do współpracy zawodo­
wej. Wrodaw, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27 jj 
45 LAT Marzena, zajmuje się biznesem, w domu depła, 
troskliwa, potrzebuje dobrego towarzysza do ułożenia życia 
na nowo - nie znosi materialistów patrzących tylko na pie­
niądze. Wrodaw, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27 
45 LAT Anna, wyższe medyczne, dość ma zapracowywa- 
nia się na śmierć, szuka uczucia, którego jeszcze nie za­
znała, zdecydowana rozpocząć wszystko od nowa. Wro­
cław, tel. 071/781-01-11,071/781*01-27 
47 LAT Amelia, wysportowana, rower, siłownia, zawsze w 
centrum zainteresowania • czynnie prowadzi kilka firm, po­
zna pozytywnąpostać, która ma lo coś, ma już dość związ­
ków biznesowych. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/ 
781-01-27
47 LAT Teresa, rozwódka, po przejśdach, chce stworzyć 
zdrowy związek, miłość, partnerstwo, ma wszystko - dom 
i pieniądze ale brak miłości, pozna podobnie myślącego i 
podobnie uposażonego. Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/ 
781-01-27
47 LAT Sławek, wdowiec, prowadzi warsztat samochodo­
wy, zdecydowany domator, jego pasjąjest sztuka kulinar­
na, pozna Panią poukładaną, zdecydowanie rodzinną. 
Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27
48 LAT Piotr, w separacji, zawodowe, czynnie pracujący 
cukiernik, prowadzi rodzinnąfirmę (15 lat), zdecydowany 
na stabilizację uczuciową. Wrocław, teł. 071/781-01-11, 
071/781-01-27

49 LAT Janek, wyższe, rozwiedziony, ceni wdność, nie­
zależność, pozna panią która wierzy w prawdziwą miłość, 
która potrafi kochać i chce być kochana. Wrodaw, tel. 071/ 
781-01-11,071/781-01-27
50 LAT Augustyna, ponad wyższe, wdowa, pozna Pena 
na poziomie, zaprasza do dyskusji w dłużące się wieczory 
i do wspólnych wyjść do teatru i na koncerty. Wrocław, tel. 
071/781-01-11,071/781-01-27
50 LAT Maria, czynnie pracujący ekonomista, spokojny 
domator optymistycznie'patrzący w przyszłość, lubi czę­
ste wyjazdy za miasto. Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/ 
781-01-27
50 LAT Kazimierz, zawodowy wojskowy, bez tendencji 
do dominacji, domator o wielkim sercu, pozna Panią 
lubiącą .pomieszkać’ . Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/ 
781-01-27
51 LAT Michał, średnie, znudzony rutyną, rozmarzony ro­
mantyk, pragnie stworzyć idealny związek na resztę swe­
go życia, pozna nietuzinkową - koniecznie romantyczną. 
Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27 •
52 LATA Marianna, średnie, wdowa, na poziomie, podwój­
ne obywatelstwo (Kanada), pozna Pana (nie mateńćriistę), 
który nie bd się pracy i potrafi szanować pierwiastek ko­
biecy. Wrodaw, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27
55 LAT Róża, wyższe medyczne, spokojna wdowa, szuka 
Pana na poziomie, z którym spędzi resztę swego żyda, 
nie wykluczone małżeństwo, sama poświęca się swojej 
pracy, nie toleruje palenia. Wrocław, tel. 071/781-01-11; 
071/781-01-27
55 LAT Jarosława, wdowa, wymagający lekarz, z dystan­
sem do przypadkowych znajomości, recepta na życie 
.chwytaj dzień’, pozna Pana, który potrafi być sobą dla 
którego pogoń za pieniądzem to już przeszłość. Wrocław, 
tel. 071/781-01-11,071/781-01-27
55 LAT Grażyna, wdowa, ma w sobie to coś co podoba 
się znacznie młodszym, szczupła i wysportowana, żyje bar­
dzo aktywnie, pozna podobnego. Wrocław, tel. 071/ 
781-01-11,071/781-01-27
56 LAT Roman, wyższe, nałogowy pedant, lubiący pozna­
wać nowych ludzi, czeka na wybrankę, która potowarzy- 
szy w wyjściach na dandng i sprawi, że zniknie szarość 
dnia codziennego, sam deklaruje się jako romantyk lubią­
cy kwiaty i długie wieczorne dyskusje. Wrodaw, tel. 071/ 
781-01-11,071/781-01-27
56 LAT Beata, wyższe, samotna wdowa, wzbrania się od 
przypadkowych spotkań, nie potrzebuje podpory finanso­
wą - sama na tym pdu jest opoką, pozna Pana zdecydo­
wanego na stały związek. Wrocław, teł. 071/781-01-11, 
071/781-01-27
57 LAT Wiesława, wdowa, prowadzi firmę ogrodniczą, lubi 
zacisze domu. i pracę w szklarniach, pozna Pana, który 
lubi przyrodę i jest opiekuńczy. Wrocław, tel. 071/ 
781-01-11,071/781-01-27 !
60 LAT Maria, wdowa, nie jest przyzwyczajona do rutyny, 
nie potrafi siedzieć w miejscu, osoba czynna, pozna Pana 
dynamicznego, który również poirafi korzystać z życia. 
Wrodaw, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27 
60 LAT Aleksandra, wdowa, aktywnie spędza czas, wy­
jazdy i teatr, pozna Pana, z którym spędzi jesień swojego 
żyda. Wtodaw, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27
65 LAT Marian, wdowiec, emerytowany górnik, zapalo­
ny działkowiec, lubi spędzać czas na świeżym powie? 
trzu, pozna Panią aktywną z optymistycznym nastawie­
niem do życia. Wrocław, tel. 071/781,-01-11,-071/
781-01-27 -
66 LAT Wiesław, wdowiec, typowy domator o wielkim ser­
cu, nie potrafi pogodzić się z samotnośdą, szuka i nadal 
potrzebuje czułośd i depła, dużo w zamian. Wrodaw, tel. 
071/781-01-11,071/781-01-27
67 LAT Roman, rozwiedziony, spokojny i poukładany, bez 
nałogów i zobowiązań, pozna uczdwąpaniądó lat 65. Wro­
cław, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27
68 LAT Maria, wyższe, rozwiedziona, nadal czynnie pra­
cuje zawodowo, nie znosi siedzieć w domu. Wrocław, tel. 
071/781-01-11,071/781-01-27
69 LAT Halina, wdowa, domatorka z optymistycznym na­
stawieniem do świata i ludzi, pozna Pana bez nałogów, 
który będzie zainteresowany wspólnym zamieszkaniem. 
Wrodaw, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27
77 LAT Aleksander, wdowiec z okolic Wrodawia, kiedyś 
czynny rdnik, dziś cieszy się z owoców swojej pracy i siel- 
skości otoczenia. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/
781-01-27

OP033649

DUET
CENTRUM MATRYMONIALNE

te l . 071/341-99*23
W rocław , u l. W ita S tw osza 28, p . 119

•  .DUET’  - CENTRUM MATRYMONIALNE - zaprasza 
osoby samotne. Sylwester za tydzień, nie bądź sam • 
partnerki, partnerzy czekają, tel. 071/341-99-23

•  29 LAT Pani, 170/65, brunetka, rozwiedziona (syn 4-let- 
ni), niekonfliktowa, towarzyska, pracowita, bardzo ro­
dzinna, chce poznać Pana do 38 lat, wdnego, uczciwe­
go, o dobrym sercu, najchętniej mieszkańca małą miej- 
scowośd., tel. 071/341-99-23

•  36 LAT Pan, szczupły, wysoki, szczery i prawdomówny, 
bardzo chce założyć rodzinę, poszukuje Pani w wieku
28-35 lat, bezdzietnej lub z małym dzieckiem, uczciwej, 
miłej, dobrej żony., tel. 071/341 -99-23

•  39 LAT Pan, 187 cm wzrostu, przystojny, rozwiedziony, 
prowadzi własną firmę, opiekuńczy, wiemy, chciałby 
spędzić resztę swojego żyda z Panią w wieku 30-37 
lat, powyżej 165 cm wzrostu, ładną, zadbaną kocha­
jącą dzied i rodzinę, sama może mieć jedno dziecko.,

: tel. 071/341-99-23
•  39 LAT Pani, matka dwojga dzied, blondynka, ładna, 

szczera, doskonała gospodyni, towarzyszka na dobre i 
zle, pozna Pana w wieku 39-47 lat, bardzo odpowie­
dzialnego, tderancyjnego, wyznającego tradycyjne 
wartośd rodziny i związku., tel. 071/341.-99-23

•  40 LAT kawaler, wysoki, przystojny, podoba się kobie­
tom, uczdwy, z poważnym podąśdem do żyda, wierny 
I oddany • poza Panią w wieku 3040 lat, bezdzietną 
średniego wzrostu, dla której będzie dobrym mężem i 
przyjadelem., tel. 071/341 -99-23

•  43 LATA Pani, 164/65, oczy niebieskie, blondynka, nie­
paląca, bardzo dobrze i chętnie gotuje, umie wybaczać, 
pozna Pana w wieku 43-50 lat, samotnego, pragnące­
go bliskośd drugiej osoby., tei. 071/341-99-23

•  D 50 LAT Pan, żywiołowy, pełen energii, pracowity, po­
siada gospodarstwo pasieczne, poszukuje kandydatki 
na żonę, w wieku do 38 lat, serdecznej, pełnej depła, 
otwartej, potrafiącej stwarzać dobry klimat wokół sie­
bie., tel. 071/341-99-23

•  53 LATA biznesmen, bardzo zapracowany, zabiegany, 
szczupły, szczery i spokojny, uwielbia dom, kominek, 
szuka i będzie adorował Pani w wieku 30-41 lat, niewy­
sokiej, atrakcyjną, potrafiącej dotrzymać mu towarzy­
stwa w każdą sytuacji, po prostu być z nim., tel. 071/
341-99-23

•  55 LAT Pani, szczupła, wysoka, bardzo atrakcyjna, 
spontaniczna, rozmowna, towarzyska, pozna wysokie­
go Pana w wieku 55-65 lat, energicznego, zaradnego, 
który szuka czułej, wierną i oddanej przyjaciółki, żony, 
kochanki, gospodyni, uwodzidełki., tel. 071/341-99-23

•  57 LAT wdowiec, 165/69, spokojny, dobry, uczciwy, nie 
chce dłużej być sam w pustym mieszkaniu, pragnie po­
znać Paniąw wieku 49-56 lat, niską, szczupłą, zaradną 
towarzyską, umiejąca choć trochę gotować i umilić mu 
żyde., tel. 071/341-99-23

•  59 LAT Pani, bardzo zgrabna, zadbana, wdowa, miesz­
ka sama, pracuje, pozna Pana wysokiego, czystego, któ­
ry okaże jej dużo czułośd, zainteresowania, najchęt­
niej zmotoryzowanego., tel. 071/341-99-23
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Zasady zamieszczania ogłoszeń 
w tej rubryce są następujące:

1. N ie publikujemy danych osobowych, adresów  i telefonów ogłoszeniodawców. S ą  one wyłącznie do wiado­

mości redakcji. O głoszenia w  g azecie  zaw iera ją  tylko num er nadany przez n aszą redakcję lub przez  biuro 

m atrymonialne przyjm ujące ofertę albo numer skrytki pocztowej ogłoszeniodawcy.

2. N ie przyjmujemy ogłoszeń przez telefon. Ogłoszenia można składać osobiście w  redakcji lub korespondencyj­

nie. Jeżeli ogłoszenie p izesyłade Państwo pocztą konieczne jest dołączenie do niego kserokopii 2  i 3  strony 

dowodu osobistego. Dane osobowe na kuponie ogłoszeniowym m uszą być zgodne z danymi osobowymi w  

dowodzie osobistym.

3  Odpowiedzi na oferty prosimy nadsyłać do naszej redakcji, z  zaznaczeniem  na kopercie numeru ogłoszenia, 

którego odpowiedź dotyczy. M ożna je  u nas odbieraćw terminie do jednego m iesiąca od daty ukazania się  

oferty. O ferty nie odebrane w  tym terminie będą niszczone.

4 . Tych z  naszych czytelników, którzy chcieliby otrzymywać od nas pocztąodpowiedzi na swoje oferty, prosimy o 

wpłatę na nasze konto 10 z ł i załączenie wpłaty do oferty.

Dyżur redakcyjny Pani Magdy - 
we wtorki i środy w godz. 15°° -17°°

w  nowym biurze ogłoszeń 
na parterze przy ul. Kościuszki 135.

W  godzinach dyżuru czynny  
będzie  te le fo n  0 71 /346 -94 -20 .

Z a p r a s z a m y

PRZYSTOJNY na stanowisku w dużej firmie handlowej Wro­
cławianin , 30-letni, pozna lub zasponsoruje ładną i sympa­
tyczną studentkę poszukującą stabilizacji i ceniącą sobie 
bezpieczeństwo i stałe wartości, wyłącznie poważne oferty 
ze zdjęciemL boss2004@pf.pl. tel. 0692/39-01 -00 
99000003

TOW ARZYSKIE

ZATRUDNIAM ATRAKCYJNE
D Z I E W C Z Y N Y  D O  T O W A R Z Y S T W A  

(rdwniei początkujące) w  bardzo ele­
ganckim  apartamencie we Wrocławiu. 

G warantuję wysokie zarobki (ok.
10-15 tys. z l  m iesięcznie), bezpie­

czeństwo, dyskrecję, lu in e  godziny  
i  d n i pracy, zakwaterowanie oraz po ­

m oc finansow ą na  początek. L oka l na  
najwyłszym  poziom ie. 

tel. 0-693 557 275, 0-502 837 727

N I  G U T  C L U B  w e W ro d a w ii 
z a tru d n i p a n ie  n a  b ard zo  
a tra k c y jn y c h  w a ru n k a c h
-  możliwość zakwaterowania
-  koiejeńska atmosfera

071/362-80-65, 0501-388-095

DOMINACJA • superstudio. tel. 0693/79-70-63

FASCYNUJĄCY duecik, tel. 0695/52-97-23

GWIAZDECZKI - ekstrabielizna, tel. 0607/94-96-08

PROFESJONALNE MASAŻE TAJLANDZKIE., tel. 071/
369-56-04 99000003
•  CENTRU M ROZKOSZY zrobimy wszystko. 071/342-26-19
•  EKSKLUZYWNY KLUB Wrocław Centrum zatrudni atrakcyj­

ne dziewczyny. Zapewniamy dyskrecję, bardzo wysokie za­
robki. Zakwaterowanie, pomoc finansowa. Wrocław, ul. Ka­
zimierza Wielkiego, tel. 0507/67-07-41

PRACA W AUSTRII legalna, dla młodych, atrak­
cyjnych kobiet, również początkujących, w noc­
nym klubie, bardzo wysoki zarobki, od 100 
EUR/godz., bezpieczeństwo, dojazd, zakwatero-. 
wanie, gwarantowane luźne godz. pracy, miła at­
mosfera, pełna dyskrecja oraz możliwość wyjaz­
du w każdej chwili., tel. 0506/03-47-17 01130353 
CZTERDZIESTOPIĘCIOLATKA prywatnie - 0502/92-72-21 
PRYWATNIE - 0507/85-80-07

INSTRUM ENTY 
M U ZYC ZN E

O  AARON-PIANO-SERVICE PIANINA, FORTEPIA­
NY, MUSIAŁ JAROSŁAW sprzedaż, kupno, trans­
port, strojenie, naprawy, profesjonalne remonty 
starych instrumentów, ekspertyzy, obsługa kon­
certów - wypożyczanie fortepianów.., tel. 0607/
30-87-94,071/363-77-45 01125053

AKORDEON prod. polskiej, 80 basów, stan b. dobry. • 500 zł. 
Namysłów, teł. 0608/28-38-22
AKORDEON guzkowy, 100 basów-500 zł oraz 120basów-800 

-zł. Oława, tel. 071/313-62-57 
AKORDEON 96 basów, futerał, • 300 zł lub zamienię na saksofon 
altowy. Złotoryja, teł. 076/878-55-71 
AKORDEON MUZA MELODIA prod. polskiej, 120 basów, registry, kola 
pertowo-miodowy, stan idealny, •320 zł lub zamienię na oprogramowa­
nie do PC, orygralne. Lubin, teł. 076/749-01 -26,0693/53-56-27 
AKORDEON RIGOLETTO 48 basów, kolor perło wo-czerwony, po 
przeglądzie, serwisowany, nowy futerał, świetny do nauki gry, - 
600 zł. Jelenia Góra, tel. 075/64246-51,0605/14-30-03 
AKORDEON ROYAL STANDARD 120 basów, 3 registry, futerał, stan 
b. dobry, - 800 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-30-63,0603/58-21-18 
AKORDEON WELTMEISTER 80 basów, czarny, z cekinami, fu­
terał, nowy, - 950 zł. Międzybórz, tel. 062/785-68-19,0696/21 -70-05 
AKORDEON WELTMEISTER 80 basów, z futerałem, mało uży­
wany, stan b. dobry, - 420 zł. Namysłów, tel. 0600/78-17-35 
AKORDEONY : Cantulio, 40 basów, czarny, 2 registry -180 zł, 
Trawiata, 32 basy, 3-głosowy, 1 register, czerwony, stan b. dobry 
-160 zł. Zielona Góra, tel. 068/323-22-03

O ARTYSTYCZNA PRACOWNIA PIANIN I FORTE­
PIANÓW OFERUJE STROJENIE, remonty, skup, 
sprzedaż, eskpertyzy, transport pianin i fortepia­
nów. Na usługi i dajemy gwarancję poserwisową. 
Wrocław, tel. 071/353-16-36 po godz. 21, 0607/
17-46-07,01501/01-50-67 02058013 .

AUTOMAT PERKUSYJNY Alesis, - 500 zł. Karpacz, tel. 075/ 
761 -86-64,075/761 -97-41
COMBO GITAROWE YAMAHA FIFTI G-50/112, 1977 r. 50 W, 
reverse - acutronics, distortion, model wysokiej klasy, prod. ja­
pońskiej, - 800 zł. Wrocław, tel. 071/794-74-86,0502/93-25-31 
EFEKT GITAROWY zoom, 507, rewers compact cyfrowy, mało 
używany, może spełniać funkcję kamery pogłosowej, -450 d. Góra, 
tel. 065/543-68-58
EFEKT GITAROWY GUYATONE THE FUZZ TF-2 superprzester, 
prod. japońskiej, • 120 zł. Wrocław, teł. 071/794-74-86, 0502/
93-25-31

Od 1 listopada br. nowa rubryka „TO W ARZYSK IE ” .
W  rubryce reklamy, oferty klubów, night klubów, innych 

prowadzących organizację imprez i działalność rozrywkową.

1. Moduły tekstowe drukiem wyróżnionym cena za 1 słowo + 22%  VAT
1) te k s t  b e z  g r a f ik i ,  c z c io n k a  5 ,3  -  6  p k t ........................................................ ce n a  3 z ł

2 )  te k s t b e z  g r a f ik i ,  ra m k a , c z c io n k a  5 ,3  -  6  p k t ..........................................cena  4  z ł

3 )  te k s t b e z  g r a f ik i ,  w  k o n trz e , c z c io n k a  5 ,3  -  6  p k t .................................... ce n a  5 z ł

2. Reklama powierzchniowa cena za 1 cm 7 zł +  2 2%  VAT

W  tej rubryce zamieszczamy wyłącznie płatne moduły tekstowe i reklamy. 
Do zlecenia należy dołączyć:
- kserokopię zaświadczenia o działalności gospodarczej (aktualne) i orygi­
nał do wglądu,
-  kserokopię dowodu osobistego zleceniodawcy,
-  oświadczenie nt. telefonów zamieszczanych w ogłoszeniu lub reklamie 
o treści:
„ J a  n iż e j p o d p is a n y  o św iad czam , ze je s te m  w ła ś c ic ie le m  n u m e ru  te le fo n u
  _______:..............i  w yrażam  zgodę n a  zam ieszczenie g o  w  „A u to  G ie łd z ie
D o ln o ś lą s k ie j”  w  ru b ry c e  „T o w a rzy s k ie ”.

R e d a k c ja  zas trze ga  so b ie  p ra w o  d o  o d m o w y  za m ie szcze n ia  te k s tu  w  r u b r y c e . 
bez  p o d a n ia  p rz y c z y n  lu b  d o  p rze re d a g o w a n ia  go .

EFEKT GITAROWY IBANEZ studyjny. - 1.900 zl. Karpacz, tel. 
075/761-8M4,075/761-9741
FLET POPRZECZNY GRASSI mało używany, kompletny, tuta- 
rał, stojak na nuty, • 390 zl. Wrocław, tel. 0503/71 -33-34 
FORTEPIAN dł. 180 cm, czarna politura, z 1929 r., stan dobry, -
3.500 zł., tel. 0503/44-36-18
FORTEPIAN czarny, z XIX wieku, - 2.500 zł. Lubin, teł. 0691/ 
46-51-78
FORTEPIAN BLUTHNER dl. 140 cm, gabinetowy, stan b. dobry, 
czarny, - 25.000 zł; Wrocław, tel. 0504^5-01-02 
FORTEPIAN MAX SCHROTT&SOHN, 1963 r. wiedeński, średni, 
koncertowy, politura, orzechowy, z metalową płytą, piękny mebel, 
stan dobry, - 3.500 zł. Wrocław, tel. 071/325-28-09 
FORTEPIAN STEINWAY & SONS 230 cm, stan idealny, - 80.000 
zł. Wtocław, tel. 0601/83-7549
FUTERAŁ NA GITARĘ elektryczną twardy, • 200 zl. Bolesławiec, 
tel. 075/73243-53
GITARA AKUSTYCZNA prod. hiszpańskiej, nowa, Idealna do 
nauki gry, stan b. dobry, • 550 zł. Legnica, tel. 0600/54-92-44 
GITARA AKUSTYCZNA HOHNER mało używana, - 450 zł. Wro­
cław, tel. 0692/5549-94
GITARA AKUSTYCZNA metalowe struny, duża, - 230 zl. Wro­
cław, teł. 071/322-21-13
GITARA ELEKTROAKUSTYCZNA czama, - 350 zł. Zacharzyce, 
tel. 071/311 -65-14,0507/13-27-92 
GITARA ELEKTRYCZNA TOKAI LOVE ROCK LES PAUL prze­
tworniki 2 x HB Wintage MK4, korpus Secamore, podstrunnica 
palisandrowa, kolor viofln fmish, stan idealny, nowa, zapakowa­
na, sprowadzona bezpośrednio z wytwórni, • 2.600 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0506/67-98-08
GITARA ELEKTRYCZNA czama, atrakcyjny wygląd, 4 przystaw­
ki, wibrafon, -450 zł. Pieszyce, tel. 074/8Ś6-73-62,0502/99-95-26 
GITARA ELEKTRYCZNA MUSIMA stan b. dobry, - 250 zł. Trzeb­
nica, tel. 071/312-85-08
GITARA ELEKTRYCZNA I akustyczna, • 250 zł 12 szt.. Wrocław, 
tel. 071/35940-39
GITARA ELEKTRYCZNA ENCORE stan dobry, -150 zł. Wro­
cław, tel. 0600/3741-53
GITARA ELEKTRYCZNA STRATOCASTER, 1977 r. .Dixon\ prod. 
angielskiej, replika Fendera, czarny jesionowy korpus, klonowy 
gryf, - 380 zł. Wrocław, teł. 071/794-74-66,0502/93-25-31 
GITARA ELEKTRYCZNA COMMITTEE, 1976 r. prod. japońskiej, 
znakomita kopia Gretscha, monolit, prod. USA, • 1.200 zł. Wro­
cław, tel. 071/794-74-86,0502/93-25-31 
GITARA ELEKTRYCZNA HONDO CHARVEL JACKSON, 1981 
r. prod. japońskiej, perlowobłękitna, profesjonalny model, - 400 zł. 
Wrocław, tel. 071/794-74-86,0502/93-25-31 
INSTRUMENTY MUZYCZNE : saksofon tenorowy Toneking •
3.400 zł, Weissenberg - 4.400 zł, klarnet, flet -1.200 zł/szt. Ko­
pacz, tel. 075/761 -3741,075/761 -86-84 
INSTRUMENTY MUZYCZNE: saksofon tenorowy - 850 zł i alto­
wy • 800 zł oraz klarnet - 400 zł. Koźmin Wlkp., tel. 062/721 -6641, 
0693/63-94-90
INSTRUMENTY MUZYCZNE : syntezatory Yamaha S60, Roland 
A90EX • 6.000 zl/szt., mikser muzyczny Eurorack MX 1804X -
1.000 zł. Wrocław, tel. 0604/93-72-82 
KEYBOARD CASIO CT-770 5 oktaw dynamicznych, 100 rytmów, 
100 barw instrumentów, midi, pamięć, stojak, zasilacz, • 620 zł. 
Ząbkowice Śląskie, teł. 074/641-10-31,0606/9941-72 
KEYBOARD ROLAND E-600 wokalizer, - 3.500 zł lub zamienię 
na Yamaha P3R-8000., tel. 0501/79-95-73 
KEYBOARD ROLAND S-96 stan idealny. • 2.050 zł. Gorżupła, 
gm. Żagań, tel. 0608/16-79-33
KEYBOARD ROLAND XP-50 stan b. dobry, futerał, instrukcja w 
języku polskim, - 2.800 zł. Leszno, tel. 0601/14-39-97 wieczorem 
KEYBOARD YAMAHA PSR-540 mało używany, stacja dyskie­
tek, dużo funkcji, kabel I profesjonalny program do komputera, 
stojak, zasilacz, pedał fortepianowy, stan b. dobry, - 2.000 zł. Go­
cław, teł. 071/792-83-35
KEYBOARD YAMAHA PSR-280 kompletny, zasilacz, mało uży­
wany, kupiony w salonie, • 850 zł. VWocław, teł. 071/790-18-83, 
0608/1449-56
KEYBOARD YAMAHA PSR-740, 2000 r. 5 oktaw, 61 klawiszy, 
dynamiczna klawiatura, stacja dysków, midi, 12 MB, 64 polifonii, 
160 styli akompaniamentu, 16śdeżek, 267 głosów, 13.drumkits*, 
♦ 480 XG, 4 variation style, nowy, nieużywany, • 3.750 zł. Wro­
cław, tel. 0602/29-50-80
KEYBOARD YAMAHA PSR-640,2001 r. 61 klawiszy, dynamicz­
na klawiatura, stacja dysków midi, 160 styli, 4 variation style, stan 
idealny, - 2.650 zł. Otmuchów, tel. 077/431-54-32,0602/46-69-79 
KEYBOARD YAMAHA PSR-210 stan idealny. - 520 zł. Wrocław, 
teł. 0604/32-66-34
KEYBOARDY : Roland E-38, Roland SB-55, ze stacją dysków, 
Roland JV-50, Ałesis Mikrover B4, Digitech VHM-5, cena od 400 
zł lub zamienię. Brzeg, teł. 0693/48-18-06 
KLARNET sprawny, z futerałem, prod. radzieckiej, -180 zł. Zło­
toryja, teł. 076/878-55-71
KOLUMNY ESTRADOWE 2x200 W, 2x150 W, • 1.200 zł. Brzeg, 
teł. 077/4164347 po godz. 20,0692/43-6749 
KOLUMNY ESTRADOWE Amtec, 450 W, 6 Ohm, średnica gło­
śników niskotonowych 15 cali, głośniki Eminence, • 1.700 zl. Oła­
wa, teł. 071/303-28-16,0603/05-71-83 
KOLUMNY ESTRADOWE 200 W, 2-drożne, obicie skóropodob­
ne, uchwyty na stojaki, głośniki Peavey, 2 szt, kpi, • 600 zl. Świd­
nica, tel. 0605/39-70-31
KUPIĘ AKORDEON WELTMEISTER METEOR 80 basów lub
Hohner, do 80 basów. Wałbrzych, tel. 074/843-29-61
KUPIĘ CZYTNIK DYSKÓW YAMAHA MDF-2, MDF-3. Koźmin
Wlkp., tel. 062/721-6641,0693/63-94-90
KUPIĘ FORTEPIAN. Świebodzice, teł. 0605/95-79-28, 074/
854-37-53
KUPIĘ ORGANY : Hohner, Technics, Yamaha i inne. Wrocław, 
teł. 071/369-34-62
KUPIĘ PERKUSJĘ do 400 zł. Wrocław, tel. 071/784-3649,0604/ 
46-21-62
KUPIĘ PIANINO do naprawy i strojenia, nie wymagające reno­
wacji. Ząbkowice śląskie, tel. 074/641-10-31,0606/99-41 -72 
KUPIĘ SAKSOFON tenorowy, altowy łub sopranowy, do remon­
tu. Koźmin Wlkp., tel. 062/721-6641,0693/63-94-90 
KUPIĘ SAKSOFON ALTOWY do 300 zł. Złotoryja, tel. 076/ 
878-55-71
KUPIĘ SKRZYPCE stare, altówkę, smyczek. Gostyń, tel. 0600/ 
22-06-58
MODUŁ BRZMIENIOWY ROLAND SC-88VL 654 barwy, 64-gło- 
sowa polifonia, 32 kanały, midi 2x16, brzmienia modeli SC-80, 
SC-55, MT-32, -1.200 zł. Namysłów, tel. 0601/07-72-91.
MODUŁ BRZMIENIOWY YAMAHA MV90R, • 1.300 zł. Wrocław, 
tel. 071/363-67-36,0604/7847-53
ORGANY CASIO CT 770 mało używane, 100 rytmów, basów, 
dźwięków, stojak, futerał • 650 zł. Wrocław, tel. 071/794-62-12 
ORGANY FUJITONEIV z pokrowcem, • 300 zł. Wrocław, teł. 071/
336-7143
ORGANY HOHNER na nóżkach, - 140 zł. Boleścin, tel. 074/
850-19-10
ORGANY HOHNER PSK 25 z pokrowcem, - 400 zł. Wrocław, tel. 
071/336-7143
ORGANY KORG IS 50, - 2.300 zł. Nowogrodziec, tel. 075/ 

. 731-67-37
PERKUSJA duży zestaw, 3 stojaki, kpi. talerzy, stan b. dobry, - 
950 zł. Środa Śląska, tel. 0601 /99-62-81 
PERKUSJA ELSITA elektroniczna, 4 pady, moduł brzmieniowy z 
metronomem, 3 statywy, okablowanie, doskonała do .cichego* 
ćwiczenia, - 500 zł. Głuchołazy, tel. 077/43943-75 
PERKUSJA POLMUZ biała, 2 przejścia, 1 centralka, 1 werbel, 2 
kotły, 4 stojaki, 6 talerzy, + dużo części, stan b. dobry, -1.000 zł. 
Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811 -33-51 
PIANINO przedwojenne, prod. niemieckiej, do renowacji, - 450 
zł. Opole, tel. 077/455-08-11
PIANINO z metalową płytą, stan b. dobry, • 1.000 zł. Wrocław, tel. 
071/345-25-51
PIANINO z metalową płytą, stan b. dobry, -1.200 zł. Wrocław, tel. 
0606/92-35-31
PIANINO BRESLAU z metalową płytą J. Gresspielsch, krótkie, -
1.600 zł. Wrocław, teł. 0503/53-67-79 
PIANINO CALISIA kolor mahoniowy, stan b. dobry, • 2.800 zł., 
tel. 0508/74-92-66
PIANINO L.S. SCHMIDT, 1928 r. z metalową płytą stan idealny, 
- 4.000 zł. Wrocław, teł. 071/325-27-32, 071/35440-84, 0505/ 
07-03-54
PIANINO LEGNICA 2-pedałowe, stan b. dobry, - 1.700 zł. Pie­
szyce, tel. 074/836-97-13,0607/17-26-61 
PIANINO SEILER nastrojone, czarne, z metalową płytą, po prze­
wiezieniu korekta nastrojenia gratis, - 1.400 zł. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 074/641-10-31,0606/9941 -72 
PRZEGUB DO STOPY YAMAHA JDP podwójnej, stan b. dobry - 
200 zl., teł. 0601/94-5547 wieczorem 
PUZON KING, - 4.500 zł. Wrocław, tel. 071/794-0941, 0505/
03-97-29
SAKSOFON SOPRANOWY YAMAHA z wygiętą szyjką • 2.700 
zł. Świdnica, tel. 074/85246-56,0508/78-13-27

SKRZYPCE 4/4, stan b. dobry, * futerał i smyczek, nowe, - 700 
zł. Legnica, tel. 0600/54-92-44
SKRZYPCE lutnicze, 4/4, stan b. dobry, - 4.000 zł. Opole, tel. 
0602/11-14-92
SKRZYPCE prod. niemieckiej, stan b. dobry, • 1.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0606/92-35-31
SKRZYPCE HOPF 4/4 100-letnie, + 2 smyczki, drewniany fute­
rał, - 5.000 zł. Wtocław, tel. 071/361 -67-74 
SPRZĘT ESTRADOWY BEYMA: wzmacniacz 2x800 W - 3.500 
zł ♦ kolumny Zeck Club 151, 2x300 W - 2.000 zł. Czernina, powiat 
górowski, tel. 065/543-17-17
SPRZĘT ESTRADOWY : mikser estradowy Honey SM-630, z 
kamerą pogłosową (dwa efekty: echo, rev), 6-kanałowy - 250 zł, 
gramofon Technics SL-3200, dla DJ-ów ♦ nowa głowica z igłą • 
250 zł. Jerka, gm. Krzywiń, tel. 065/517-8441 
SPRZĘT ESTRADOWY: keyboardy Yamaha PSR-510 • 1.200 zł, 
PSR-220 - 650 zl, kolumny estradowe, 2 szt. -450 zł/szt., wzmac­
niacz Dynacord lampowy • 250 zł. Koźmin Wlkp., tel. 062/
721-6641,0693/63-94-90
STACJE DYSKÓW : MDF-2 - 400 zł oraz Casio FD-1 • 700 zł. 
Wocław, tel. 071/363-67-36,0604/7847-53 
STATYW SONOR łamany, stabilny, pojedyncze nogi, stan ideal­
ny, - 250 zł. Wrocław, tel. 071/781 -98-64,0502/29-13-05 
STOPA DO PERKUSJI PEARL P150, nowa, • 200 zł. Głuchoła­
zy, teł. 077/43943-75
SYNTEZATOR ENSONIO TS 10 prod. USA, b. dobre brzmienie, 
sample, sztywny futerał, profesjonalny, • 2.900 zł. Ostrzeszów, 
tel. 062/730-11 -20 do godz. 17,0502/10-6443 
SYNTEZATOR YAMAHA CS1X stan idealny, -1.300 zł. Wrocław, 
tel. 071/363-67-36,0604/7847-53 
TALERZ DO PERKUSJI PAISTE Alfa Crash 18’, • 450 zł. Głu­
chołazy, tal. 077/43943-75
UTWORY MUZYCZNE SMF/GM profesjonalne aranże, cena 0.80 
zł/szt., dla zainteresowanych prześlę spis. Wrocław, teł. 071/ 
765-57-12,0607/51-35-78
UTWORY MUZYCZNE SMF/GM lata 60'- 2003', polskie i zagra­
niczne, na dyskietkach 2 HD, DD - od 2 zł/szt., podkłady audio, co 
tydzień nowości. Wschowa, teł. 065/540-20-10,0609/60-74-71 
WZMACNIACZ ESTRADOWY Sołton, z mikserem, - 2.800 zł. 
Wałbrzych, teł. 0508/23-20-01
WZMACNIACZ GITAROWY MARSHAL efekty basowe, ME-6B, 
nieużywany, - 600 zł. Głogów, tel. 076/835-0242 
WZMACNIACZ GITAROWY GUYATONE prod. japońskiej, stan 
b. dobry, tremolo, re verb, 3x input, 15 W, idealny do domu -160 
♦ ew. gitara elektryczna Fender DG 18SB - 650 zł. Wrocław, teł. 
071/341 -51 -81,0504/0244-76
WZMACNIACZE ESTRADOWE końcówki mocy: 2x300 W • 360 
zł, 2x150 W - 310 zl, 2x100 W, 2x70 W. 4x30 W -120 zł i Inne. 
Ziębice, tel. 074/81940-58
ZESPÓŁ MUZYCZNY profesjonalna obsługa imprez weselnych, 
bankietów, bali karnawałowych itp., duże doświadczenie scenicz­
ne. Wrodaw, tei. 071/794-74-66,0502/93-25-31

A N TYK I
O  ANTYCZNE MEBLE KUPIĘ I INNE STARE PRZED­

MIOTY , rów nież zn iszczone: zegary, obrazy, fi­
gury, lustra, w yroby z e  szkła, porcelany, m etalu, 
odznaczenia, m onety, pocztów ki. W rocław , te l. 
071/315-20-46,0603/88-71-04 02052893

O  ANTYCZNE MEBLE KUPIM Y I W S ZELK IE  INNE  
S T A R O C IE , rów nież do renow acji i naprawy, ob­
razy, ramy, zegary, figury, w yroby z  m etali, szkła, 
ceram iki, rzeczy w ojskow e, instrum enty m uzycz­
ne, pocztó w k i, zn aczk i, m o n ety  itp ., te l. 071/ 
325-23-82,0502/93-77-08 02050543

ANTYKI : piecyk V.E.W.D na naftę - 1.500 zł; radio z barkiem 
.Stassfurt’  - 200 zł. Świebodzice, tel. 0605/95-79-28, 074/
654-37-53
ANTYKI: meble, obrazy, ramy, zegary, figury, wyroby z metali, 
szkła, ceramiki i inne starode kuplę, środa śląska, teł. 071/317-
56-27,0605/10-16-36
ANTYKI do renowacji, szafy (2 szt.), skrzynia z okudami, magiel
3-wałkowy, od 100 zł/szt. Brzeg. teł. 077/416-11-22,0602/49-37-66 
ANTYKI: magiel drewniany, maszyna do szycia Singer, zabytko­
we instrumenty muzyczne, cytra i gondola - od 150 zł. Gotartów, 
teł. 077/413-19-85
ANTYKI kopie: szabla Jcośduszkówka’ - 600 zł, szabla wz. 21/22 
• 250 zł, miecz chiński - 200 zi, japońska katana -150 zł lub za­
mienię na militatia. Jelenia Góra, teł. 0602/73-05-62 
ANTYKI: przedwojenne chomąto, kola drewniane, orczyki, pługi, 
inne. Uniejowice, tel. 076/877-32-13 
BRYCZKA KONNA koła szprychowe, na parę koni, po remoncie, 
nowa tapicerka, - 3.500 zł. Gubin, tel. 068/383-18-14, 0694/
41-09-82
BRYCZKA KÓNNA duże, drewniane koła, obicie pluszowe, - 2.000 
zł. Krosnowice, tel. 074/868-53-57 
DRZWI drewniane, szerokie futryny z ozdobnymi filunkami, ozdob­
ne klamki, - 200 zł. Głuchołazy, tel. 077/43943-75 
KOMODA EKLEKTYCZNA sosna, z połyskiem, na kolumnach, 
dwudrzwiowa, z szufladą, po renowacji -1.150 zł oraz druga - 
orzechowa, trzyszufladowa, na kolumnach, po renowacji -1.600 
zł; obraz story, olejny, na płótnie - 600 zł. Jelenia Góra, teł. 075/ 
643-05-64,0604/30-78-61
KREDENS kuchenny, dębowy, z  witrażami w górnej częśd, wy­
suwany blat, rzeźbiony, mosiężne okucia, - 3.200 zł. Żagań, tel. 
068/36047-85,0602/30-70-71
KREDENS EKLEKTYCZNY z blatem marmurowym, do małych 
poprawek, - 2.200zł. Legnica, teł. 076/856-39-52,0506/15-59-36 
KRZESŁA wysokie - od 300-500 zł/szt Nowogrodziec, tel. 075/
731-68-28,0609/39-58-99
KRZESŁO skórzana tapiceika z tłoczonymi ozdobami, do reno­
wacji, tanio. Mysłakowice, tel. 075/714-10-29 po godz. 20 
KUPIĘ ANTYKI: piec, stół bflardowy, wanna, brama wjazdowa z 
furtką. Opole, tel. 077/454-67-14,0696/06-80-09 
KUPIĘ ANTYKI: meble, obrazy, ramy, zegary, figury, wyroby z 
metali, szkła, ceramiki i inne starocie, Środa śląska, tel. 071/317-
56-27.0605/10-16-36
KUPIĘ ANTYKI: meble, szkło, porcelana, zegary, obrazy i inne. 
Wrocław, tel. 0604/46-55-71
KUPIĘ BRON MYŚLIWSKĄ starą.., tel. 0605/26-95-05 
KUPIĘ MEBLE różne. Świebodzice, tel. 0605/95-79-28, 074/ 
854-37-53
KUPIĘ MEBLE przedwojenne: kredens, szafa, lustro, komoda, 
stół, krzesła. Długołęka, tel. 071/315-2046,0603/88-71-04 
KUPIĘ MILITARIA stare lub współczesne, bagnety, szable, lor­
netki, hełmy, hełmofony, odzież, pasy, oznaki, z czasów ZSRR 
flagi, sztandary, osprzęt wojskowy, odznaki. Wrocław, teł. 071/
362-65-93,0605/76-57-97
KUPIĘ OBRAZY stare. Dzierżoniów, tel. 074/831-59-09, 074/
832-08-30
KUPIĘ ZEGARY i stare obrazy, płacę gotówką. Kobierzyce, tel. 
0609/76-24-86
LUFA DO KARABINU kapiszonowego Enfild, oryg., stan b. do­
bry, - 500 zł. Jelenia Góra, tel. 0602/73-05-82 
ŁOŻKO metalowe, ozdobne, z lat 20-tych, stan b. dobry, - 850 zł. 
Wtocław: tel. 071/348-24-17,0606/66-09-95 
ŁÓŻKO PODWÓJNE międzywojenne, z oryginalnymi wkładami 
sprężynowymi, stan idealny, • 590 zł. Wałbrzych, tel. 074/
665-0445,0601/44-14-88
MAGIEL przedwojenny, - 200 zł. Wrociaw, tel. 071/325-27-32,071/ 
354-00-98,0505/07-03-54
MAGLOWNICA 3-wałkowa, stan b. dobry, -100 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0506/25-27-67
MASZYNY DO PISANIA, 1930 r.: Erika, Torpedo, stan idealny • 
200 zł/szt. Kłodzko, tel. 074/867-82-35 
MEBLE: biurko, eklektyczne, orzechowe, z nadstawką - 1.500 zł, 
witryna orzechowa, eklektyczna • 1.300 zł, bieliżniarka orzecho­
wa, eklektyczna, -1.000 zł. Bytom Odrzański, teł. 068/38846-19 
MEBLE : bufet + pomocnik, bogato rzeźbione - 3.000 zl, szafa,
3-drzwiowa, z szufladami -1.000 zł, stół, 6 krzeseł, 2 stoliki noc­
ne. bieliżniarka - 2.000 zł, ew. 5.000 zi/kpl. + dodatki., tel. 0603/ 
99-87-15
MEBLE: biblioteczka eklektyczna • 800 zł, szafa ubraniowa -1.000 
zf, kredens z nadstawką - 800 żł, szafki kolumnowe, wys. 130 cm, 
dębowe, ozdobne, 2 szt. -1.000 zł/szt, lustro owalne, 132 cm - 
700 zł, krzesła • 50 zł/szt., stoły, szafka - 500 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/752-16-94
MEBLE po renowacji: bufet dębowy, duży, biurko dębowe, fotel 
dębowy, biblioteka dębowa, kredens + pomocnik, krzesła tapice- 

. rowane, 2x6 szt!, stół dębowy i inne - od 200 zł. Komorniki,.po­
wiat średzki, tel. 071/317-27-22 
MEBLE - od 1.000 zl. Oborniki śląskie, tel.'071/310-64-35

MEBLE: salon LudiMk XIV, 3+1+1, tapicerka turkusowa - 4.000 
zł, po wymianie tapicerki - 5.600 zl, 2 krzesła Ludwik XIV -1.700 
zl, lawa z abażurem - 600 zł, dresuar dł. 2.20.m- 2.500 zł. Oleśni­
ca, tel. 0601/5544-35
MEBLE klubowe, po renowacji, fotel +2 kanapy szezfong, tkani­
na obiciowa piękny belgjjski plusz, - 5.000 zł lub zamienię na sa­
mochód z dopłatą z mojej strony. Trzebnica, tel. 071/387-06-56,' 
071/312-63-58
MEBLE: stół z dębowymi krzesłami. - 700 zl. Zgorzelec, tel. 075/
648-9443
MEBLE ART DECO : 2 fotele, szafa 3-drzwiowa, łóżko, 2 szt., 
kredens + obraz olejny - 6.000 zł. Wtocław, tel. 071/354-37-27, 
0605/99-08-04
MEBLE GDAŃSKIE gabinetowe, z przełomu wieku: szafa, biur­
ko, fotel, okrągły stół, • 25.000 zł. Leszno, tel. 065/520-23-73 
MEBLE LUDWIK FILIP po renowacji: witryna, serwantka, komo­
da, kolor orzechowy, stół żyłkowany, mahoniowy, biedermeier, bie- 
liźniarka eklektyczna orzechowa, cena od 400 do 2.500 zł. Strze­
gom, tel. 074/64940-19,0602/26-64-77 
MILITARIA: kolekcja broni palnej, repliki z XVIIł-XIX w, strzelba, 
karabin, winchester, colt, pistolety oraz garfacz turecki - 400-900 
zł/szt Wrodaw, teł. 0717799-19-17 
NOGI do maszyny krawieckiej, przedwojennej, -100 zł. Wrocław, 
tel. 071/325-27-32,071/354-00-98,0505/07-03-54 
PIEC żeliwny, zabytkowy, w obudowie marmurowej (jak kominek), 
sprawny, stan b. dobry, • 2.000 zł., tel. 0505/28-40-71 po godz. 20 
PIEC piekarniczy zabytkowy, ok. 100-lefni -1.500 zł, w rozlicze­
niu przyjmę samochód lub motocykl prod. polskiej, -1.500 zi. Lesz­
no, tel. 0609/65-29-13
PIEC KAFLOWY poniemiecki, kafle rzeźbione, z widokami Wied­
nia, w kolorze fioletowym i bordowym, • 800 zl. Gajnk, gm. Mię­
dzylesie, tel. 074/813-61-31
PIEC KAFLOWY narożny, z koroną i ozdobą na środku, - 3.000 
zł. Lubin, tel. 076/842-85-58
PIEC KAFLOWY poniemiecki, kafle z widoczkiem, • 1.000 zł. Sto­
szowice, pow. ząbkowicki, teł. 0507/15-85-19 
PIEC KAFLOWY z koroną, 100-łefni, wys. 3 m, kolor olńMcowy, 
kafle szkliwione, • 4.200 zł. Żagań, teł. 068/36047-85, 0602/
30-70-71
RADIOODBIORNIK K-195 przedwojenny, kolor ciemnobrązowy, 
brak gałek, okrągła skala, obudowa z ebonitu, wym. 48x28x23 
cm, atrakcyjny wygląd, - 350 zł. Bolesławiec, teł. 0608/82-64-93 
RADIOODBIORNIK TELEFUNKEN STOCKHOLM z lat 50., oiy- 
giffalny, - 500 zł. Krosno Odrzańskie, teł. 0691/02-66-99 
SANIE KONNE VICTORIA, - 7.000 zł. Leszno,tel. 0698/29-02-96 
STOLIKI na żeliwnych nogach, z drewnianymi blatami, po reno­
wacji, ze starych maszyn do szycia typu Singer i inne. Leśna, teł. 
075/724-26-72
STÓŁ z krzesłami, -1.500 zł.., teł. 0606/7846-07 
STÓŁ dębowy, okrągły, średnica 1 m - 800 zł oraz krzesła dębo­
we, okrągłe siedziska, 4 sztuki - 600 zł.., teł. 0602/30-70-71 
STÓŁ BAROKOWY dębowy, owalny, rzeźbiony, na 1 nodze + krze­
sła barokowe, dębowe, 6 szt, rzeźbione, wysokie, - 5.500 zi. No­
wogrodziec, teł. 075/731 -68-28,0609/39-58-99 
SZAFA przedwojenna, do renowacji, -150 zł. Kopaszyn, tel. 071/
312-6449
SZAFA 100-letnia, wym. 180x170x42 cm, wewnątrz oszklona, 2 
szuflady, po renowacji, • 200 zł. Rawicz, teł. 0691/26-86-44 
WIATRAK Jroźlak*, -15.000 zł... tel. 0606/784647 
WITRAŻE 2szt., przedwojenne, kompletne, o wymiarach 106x66 
cm - 500 zł/szt. Brzeg, tel. 077/411-23-61 
ZEGAR STOJĄCY prod. niemieckiej, przewojermy, stan b. dobry, 
- 2.600 zł. Ząbkowice Śląskie, teł. 074/81546-78,0600/19-76-82 
ŻYRANDOL SECESYJNY ciekawa konstrukcja, niezniszczony, - 
900 zł. Kamienica, pow. kłodzki, teł. 0600/65-16-94

RÓ ŻNE KUPIĘ
AUTOMATY ZAROBKOWE. Leszno, teł. 0694/24-18-32 
BECZKI STALOWE KEGI 30 i 50 I, browarów: Piast, Bosman, 
Kasztelan, Okodm, Calrsberg, Książ, Dojlidy, w cenie do 40 zil 
szt Wrodaw. tel. 0609/84-95-79

O BUTELKI MONOPOLOWE, piwo Lech, Tyskie, 
Żywiec, Warka, Okocim, Pilzner, wino, pepsi-co- 
la, coca-cola, woda mineralna, transportery po 
napojach, kegi. Odbiór większych ilości własnym 
transportem, płatność gotówką na miejscu od­
bioru., tel. 071/313-23-22 wgodz. 8-16, (fax), 071/
313-37-25,0501/45-2145,071/313-34-85 wieczo­
rem 01061793

O  BUTELKI PO NALEWKACH o poj. 0.7, 0.75 i 1 I, 
po piwie (Lech, Tyskie, Żywiec i inne), winie, na­
pojach i kegi oraz różne transportery, odbiór wła­
snym transportem. Wrocław, tel. 071/345-68-79, 
0501/24-19-14 81043883

O BUTELKI PO PIWIE, WINIE, oranżadzie, Pepsi-Co- 
li oraz transportery typowe i na przemiał, kegi, 
odbiór własnym transportem. Polkowice, tel. 076/ 
840-09-65, 0507/59-69-35, 0504/03-84-06 
84027493

BUTLA do produkcji wina, poj. 401. Wrocław, teł. 071/341-79-72 
po godz. 18
DREWNO KOMINKOWE dęte, różne rodzaje. Wrocław, tel. 0501/
17-71-91
DREWNO OPAŁOWE liśdaste. Wrocław, teł. 071/35449-17, 
0504/21-66-16
DREWNO OPAŁOWE w dowolnej postad, może być duża iość, 
brusy, deski, meble ogrodowe, altany, itp. Wrocław, teł. 071/
312-74-54,0600/55-93-87
ELEMENTY ELEKTRONICZNE : płytki drukowane, komputero­
we, sterownicze i inne, nie RTV, przekaźniki, stan obojętny, do­
wolne Hośd, zapewniam transport. Wrocław, tel. 0605/31 -99-88 
ELEMENTY ELEKTRYCZNE styczniki różne oraz wyłączniki trój­
fazowe M67+3M, zatablicowe. Jarocin, tal. 062/747-25-51 
ELEMENTY ELEKTRYCZNE sterownik PLC S7-200 oraz stycz­
niki IDX, krańcówki WK5DM, WK5W, WK10DF, grzałki syłitowe, 
18 x 300 x 350,14 x 200 x 250. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/ 
817-80-69,0604/99-30-13
EUROPALETY używane. Jelenia Góra, tel. 0603/46-59-54 
KONTENER OCEANICZNY. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
KONTENER OCEANICZNY UNIKON dł. 6 m - do 2.000 zł. Wro­
cław, tel. 0505/68-70-19
KORKOCIĄGI kolekcjonerskie, mogą być duże ilośd. Wrocław, 
tel. 071/368-1848
KSIĄŻKA „NAPRAWA ROWERÓW11 lub podobna. Wrocław, tol. 
071/337-06-14 po godz. 14

O  KUPIĘ GITTER BOX U.I.C. - kosze siatkowe, 
każdą ilość., tel. 077/463-02-82, 077/463-02-80 
01144843

OBRAZY malarstwo, grafiki, akwarele i inne, przedwojenne., teł. 
0607/46-05-13
ODZIEŻ UŻYWANA ze zbiórek w kraju. Wrocław, tel. 0601/
69-6740
OLEJ OPAŁOWY w cenie do 1.20 zł/l. Strzelin, teł. 0692/7443-58 
OPRAWKI DO OKULARÓW firmowe. Bolesławiec, tel. 0504/
86-88-50

O  PALETY. te l. 071/311-04-54, 0603/09-77-96 
01136993

PLAN „WYSTAWEK" z okolic Drezna, Kamenz, Bautzen lub do 
150 km od granicy, na rok 2004. Chojnów, tel. 076/819-27-86 
SKRZYNKI PLASTIKOWE na przemiał., tel. 0501/35-75-57

O  SKUPZŁOMU ALUMINIUM płatne gotówką, atrak­
cyjne ceny, przy większych ilościach negocjacja 
cen, 24 godz. Byków 53b, tel. 071/315-32-28, 
0507/10-57-95 01146013

KUPIĘ] OP034050

materiały elektryczne
styczniki, wyłączniki, krańcówki, 

żarówki sodowe, rtęciowe oraz inne 
Tel. 0-603 065 635
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SORT CENTRUM „MIKATUN”  Sp. z o.o. Import-Eksport
Chwalibożyce 39a, k. Oławy, te l. 071 /301-47-60

O D ZIEŻ UŻYW ANA Z  HO LANDII
-  V OPÓD4795

d u ż y  w y b ó r  -  p e ł n y  a s o r t y m e n t

Sprzedaż od pon. do piąt. w  g odzinach  od 8°° do 15°° 
w  środę od 800 do  1800.

O  SKUP ZŁOMU STALOW EGO, ŻELIW NEG O , META- 
Ll KOLOROWYCH, makulatury kartonowej, gaze­
towej, mieszanej, folii, butelek typu PET, tw oizyw  

sztucznych oraz innych surowców, profesjonalne 
niszczenie dokumentów, objęte ochroną danych  
osobowych, m ożliwość negocjacji cen przy w ięk­
szych ilościach, demontaż, transport Wrocław, ul. 
Krakowska 15 (teren wypożyczalni przyczep), tel. 
071/341-37-22,0601/77-51-91 01129473

O  SKUP, SPRZEDAŻ, REM ONTY PALET I EUROPA- 
LET. W ro c ław  K ow ale, ul. Lechitów , te l. 0501/ 
79-43 -50 ,0501 /1 4 -71 -59  81042163

SŁOWNIKI GRECKO-POLSKIE Abramowiczówny, 4 tomy, do 
greki starożytnej. Wrocław, teł. 071/348-08-15,0602/25-21 -09 
SZKŁO., teł. 0501/35-75-57
SZKŁO POPRODUKCYJNE oraz stłuczkę szklaną. Jawor, tel. 
0605/35-16-37
TOALETA typu Toi-Toi. Zielona Góra, teł. 0607/20-31-90 

O  TW O RZYW O  SZTUCZNE butelki PET, posortow a­
ne, sprasow ane, kupię każdą ilość. Brzeg Dolny, 
te l. 071 /319-59-92 ,0 604/43-78-45  01139793

TWORZYWO SZTUCZNE izolacja pokablowe Pbv i inne, płatne 
gotówką. Wrocław, tel. 0602/67-94-98 
TWORZYWO SZTUCZNE PCV odpady pokablowe, do produkcji 
okien i inne, płatne gotówką. Kamieniec Wrocławski, tel. 071/ 
318-53-93
TWORZYWO SZTUCZNE wigofil (włókniny), poliester, surówka i 
inne. Kępno, tel. 0605/89-75-95
TWORZYWO SZTUCZNE odpady na przemiał, zderzaki, nakręt­
ki butelek PET, wiadra, meble ogrodowe, skrzynki i inne, z PP, 
PE, PCy. Syców, tel. 062/785-25-16 
WYPOSAŻENIE DYSKOTEKI: oświetlenie, nagłośnienie. Wro­
cław, tel. 071/369-34-62
ZABAWKA KOLEJKA w skali .HO’  i ,N\ całe zestawy (lokomo­
tywy, tory, zwrotnice, makiety). Wrocław, teł. 071/795-96-89,0609/
04-13-13
ZABAWKA KOLEJKA HO. Zielona Góra, tel. 0600/04-65-95 
ZABAWKA KOLEJKA PIKO. Nysa, tel. 0502/21-01-97 *
ZEGARKI Casio, Omega, Tissot, Puisar i inne firmowe, również 
uszkodzone. Wrocław, tel. 0603/94-02-16 
ZŁOM transport własny. Jawor, tel. 0605/35-16-37 
ZŁOM odbiorę własnym transportem. Legnica, tel. 076/854-06-74 
ZŁOM STALOWY lub żeliwny, transport własny., tel. 0501/
35-75-57 •
ZŁOM STALOWY : metale kolorowe, demontaż, własny trans­
port. Jelcz-Laskowice, tel. 0609/7341-68 
ZŁOM STALOWY , żeliwny i kolorowy, z demontażu. Wrocław, 
tel. 0609/96-77-88

O  ZŁO M  STALOW Y, M ETALE KOLO RO W E, S ILN IK I 
E LE K T R Y C Z N E . D em o n taż  k o n s tru k c ji s ta lo ­
w y c h , t e l .  0 6 2 /7 8 5 -4 6 -9 1 , 0 6 0 1 /7 9 -6 6 -3 0  
01092683

O  ZŁO M  STALO W Y, ŻE L IW N Y  I IN N E SURO W CE  
W TÓ R N E  KUPIĘ. Ceny za  z lom  od 250 zł/tonę. 
O dbiór w łasnym  transportem . M ożliw ość wywo­
zu  śm ieci itp . w  zam ian  za  z łom  lub  inne surow ­
ce  w tó rn e . C a łą  d o b ę ! . W ro c ła w , t e l .  0 7 1 /
352-81-21 ,0608 /36 -41 -02  01143313

R Ó Ż N E
O  A B S O LU TN IE  ATRA K C YJN E A K C E S O R IA  D Z IE ­

CIĘCE - KOM IS •  w ózki, fo te lik i, kojce, łóżeczka, 
ubranka firm ow e i inne. Kom is artyku łów  dz ie ­
cięcych czynny od pon. do  pt. w  godz. 11-17, w  
soboty  10-14, W ro cław , ul. R ydyg iera  9 (obok  
s k le p u  T r iu m p h )., t e l .  071/329-70-27, 0504/
41-23-18 81042273

AKCESORIA DZIECIĘCE : konik na biegunach, niski; krzesełko 
z oparciem, niania Ma*i Phone, bezprzewodowa, zasięg 100 m; 
wózek 3-funkcyiny, spacerowy, nowy, stan idealny od 80 zł. Wto­
cław, tel. 071/32544-84

O  A K C ESO R IA  D ZIEC IĘC E A -Z . KOM IS ART. D ZIE­
CIĘCYCH : artykuły now e oraz używ ane, firm o­
we, stan b. dobry, czynne: 11-18, soboty 10-14, 
ul. Łukasińskiego  8, te l. 071/341-32-32 o raz  pl. 
Staszica 10 przy CPN, te l. 071/328-97-19, przyj­
m ujem y do  sprzedaży kom isowej: w ózki, fo te li­
ki, łóżka, odzież, obuw ie itp. 01133603

AUTOMAT ZAROBKOWY - szafa grająca, lotki • 1.500 zł. Lubin, 
tel. 0693/28-62-26
AUTOMAT ZAROBKOWY flipper Big Guns Copyright Williams 
Electronic Geams, 1987 r, - 1.600 zł. Gryfów śląski, tel. 0505/ 
31-66-19,0505/5943-33
AUTOMAT ZAROBKOWY • poker barowy, • 1.000 zl. Lubin, tel. 
0600/59-76-81
AUTOMAT ZAROBKOWY piłkarzyki, wrzutnik 1-złotowy, -1.100 
zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0501/56-6542 
AUTOMAT ZAROBKOWY bujak (osiołek), na monety, • 1.400 zł. 
Nowogrodziec, tel. 075/731 -73-63 po godz. 20,0607/04-19-62 
AUTOMAT ZAROBKOWY gra TV - Mortal Kombat 3, stan b. do­
bry, -1.000 zł. Nysa, tel. 077/448-39-09,0507/51-30-74 
AUTOMAT ZAROBKOWY DART rzutki, 8 liczników, wrzutnik na 
monety 1 zł, atrakcyjny wygląd, -1.900 zł. Opole, tel. 0504/95-2242 
AUTOMAT ZAROBKOWY flipper firmy Williams, - 990 zł lub wy­
najmę. Wocław, tel. 0501/40-51 -57 
AUTOMAT ZAROBKOWY DART wys. 230 cm, wolno stojący, licz­
niki dla 4 graczy, oświetlenie tarczy, sygnalizacja dźwiękowa, na 
monety 1 -złotawe, atrakcyjny wygląd, stan dobry, -1.500 zł moż: 
liwy dowóz. Wrocław, tel. 0602/15-57-88 
AUTOMATY ZAROBKOWE : bujaki, cymbergaj, bokser; stół pił­
karski, silomierz, nowe i używane, pneumatyczne zabawki dla 
dzieci, w tym „skakaniec", ceny od 1.500 zł/szt. Lubin, tel. 076/ 
843-78-78,0602/53-7248 .
AUTOMATY ZAROBKOWE : flippery, piłkarzyki, lotki, pokery -
1.500 zł/szt. Lwówek śląski, tel. 0601/33-91 -15
BECZKA METALOWA stalowa, poj. 2001, - 25 zł. Wrocław, tel. 
071/372-84-62
BIELIZNA DAMSKA stringi -4 zł/szt. Wrocław, tel. 0502/14-35-57 
BRYCZKA KONNA WOLANT nowa, wykonana z drewna jesiono­
wego, kolor orzechowy, obicia pluszowe w kolorze bordowym, sie­
dzenie dla małych dzieci, kuferek z tylu, lampa przednia, podwo­
zie oryginalne, kute obręcze kół drewnianych (oblane gumą), •
12.000 zł. Koźmin Wlkp., tel. 062/721-64-94 
BRYCZKA KONNA : nowa, na gumowych kołach, 6-osobowa -
2.500 zł, na drewnianych kolach, nowa tapicerka, 4-osobowa, stan 
idealny • 3.900 zl.' Bolesławiec, tel. 075/644-94-53 po godz. 21, 
0506/7048-72
BRYCZKA KONNA typ traperski, oplandekowana, na 12 osób, 
przygotowana do rajdu, - 4.500 zł. Sulechów, tel. 068/
385-26-76
BRYKIET węglowy, opalowy, do pieca i kominka, opakowanie od 
17 kg do 20 kg - 7,50 zł., tel. 0601/78-87-16,0502/66-2142 
BRYKIET drzewny kominkowy, dębowy, kaloryczny, w workach 
po 25 kg • 15 zł/worek.., tel. 0606/49-07-05 
BRYKIET węglowy, do pieców CO, kaflowych, duża wydajność, 
długi czas spalania, - 250 zł /t. Nowa Ruda, teł. 074/872-38-66, 
0606/72-71-86
BRYKIET węglowy, kaloryczny, cena 360 zł/t. Szczawno Zdrój, 
tel. 0605/72-62-68
BUTY zimowe, za kostkę, brązowe, rozm. 42, mało używane, ku­
pione w Deichmanie, - 56 zł. Wrocław, tel. 071/373-98-64 
BUTY RANGERS nowe, czarne, krótkie, 6-dziurkowe, z blachą z 
oryg. opalowaniem, rozmiar 34,- 100 zł. Wrocław, tel. 0508/
79-99-90
BUTY DAMSKIE nowe, wysokie, skórzane, czarne, modny ob­
cas, bez pięty, zapinane na kostce, firmy Ryłko, rozmiar 37, - 90 
zł., tel. 0605/49-52-56
BUTY DAMSKIE lakierki, nowe, rozm. 39, modny fason, - 50 zł. 
Wrocław, tel. 071/373-98-64
BUTY DZIECIĘCE lakierki, półbuty, granatowo-czerwone, rozm. 
21, stan b. dobry, - 30 zł. Wrocław, tel. 071/349-36-93

CHODZIK DZIECIĘCY, - 30 zł. Oława, tel. 071/303-00-22,0601/ 
96-87-88
CHODZIK DZIECIĘCY CHICCO, - 50 zł. Wrocław, tel. 071/
34941-75
CZAPKA z królików. Wrocław, tel. 071/361-22-75 
CZASOPISMA: „Ridest Digest", numery z 2001 r. - 3 zł/szt. i z
2002 r. - 3.50 zł/szt oraz .Vita*, numery z 1999 r. -1 zł/szt, z 2000 
r. • 1.50 zł/szt. i z 2001 i 2002 r. - 2 zł/szt. Wrocław, tel. 071/ 
781-63-62
CZASOPISMO „BRYDŻ" z lat 1970/80 r. • 50 gr/numer. Chocia­
nów, teł. 076/81842-24
CZASOPISMO „GAZETY WOJENNE" roczniki, w segregatorze, 
• 200 zł. Namysłów, tel. 077/410-08-78 
CZASOPISMO „MAGIA ROŚLIN” numery 1-61, - 70 zł. Wrocław, 
tel. 071/792-72-81
CZASOPISMO „MAJSTER" 150 szt. oraz ulotki i czasopismo 
.Solidarność 80” -1-2 zł/szt. Brzeg Dolny, tel. 0506/9945-92 
CZASOPISMO „POLITYKA" rocznik 2001 -15 zł, 2002 r. - 55 zł.
2003 r. - 40 zł. Chocianów, teł. 076/61842-24 
CZASOPISMO „POZNAJ ŚWIAT” miesięcznik, oprawione rocz­
niki 1961/66 - 30 zł/rocznik. Wrocław, tel. 071/783-37 6̂1, *0601/
69-6740
CZYŚCIWO bawełniane - od 1,97 zł/kg, papierowe -18 zł/4,20 
kg, rolka, w granicach Wrocławia dowóz gratis. Wrocław, teł. 071/
781-71-94 w godz. 9-17
CZYŚCIWO BAWEŁNIANE ok. 100 kg • 2,30 zł/kg. Wrocław, teł. 
071/330-08-39,0601/69-6740

O  CZYŚCIW O MASZYNOW E : bawełniane, w isko- 
zow e, papierow e, tan ia odzież robocza używana. 
„ALGRA” Firm owy Punkt Sprzedaży, W rocław, ul. 
Sępa Szarzyńskiego 82, czynne od pon. do  pt. w  
g o d z .9 -1 7 ., te l. 071 /78 3 -3 7 -8 1 , 0601 /69 -67 -40  
01145803

DESKA KREŚLARSKA z tablicą, • 200 zł. Rawicz, tel. 0691/
26-8644

O  DREW NO KO M INKOW E liściaste • 80-110 zł/m 3, 
drew no suche, dębow e, bukowe, brzozowe • 130 
z ł/m 3 , p o cięte , p orąbane na życzen ie  k lien ta, 
transport gratis , faktura VAT., te l. 071/312-73-21, 
0604/18-86-39 82004593

DREWNO KOMINKOWE cięte, rąbane na życzenie, gwarancja 
legalności, 95-110 zł/m3. Prusice, tel. 071/312-5245, 0692/ 
0146-16
DREWNO KOMINKOWE dębowe, bukowe, z transportem • 100 
zł/m3.,tel. 0601/68-04-18
DREWNO KOMINKOWE opałowe, cięte w klockach, wymiar na 
życzenie klienta, brzoza, dąb, olcha, sosna, transport gratis • od 
75 zł/m3. Bolesławiec, teł. 0506/30-70-69 
DREWNO KOMINKOWE na podpałkę, suche, 5% wilgotności, 
zapakowane w worki siatkowe po 4 kg - 3.50 zł/szt Chocianów, 
tel. 076/817-12-03,0608/10-71 -07
DREWNO KOMINKOWE brzoza, dąb, sosna, pocięte - 80 zł/m3. 
Chojnów, tel. 076/818-79-01
DREWNO KOMINKOWE dębowe - 70 zł/m3. Milicz, tel. 071/ 
38340-02
DREWNO KOMINKOWE brzozowe, pocięte i porąbane • 110 zł/ 
m.p. oraz opałowe sosnowe, olchowe i brzozowe, dl. 20 cm, w 
workach 251 -4.50zł/worek. Oborniki śląskie, tel. 071/310-84-60, 
0604/79-18-73
DREWNO KOMINKOWE i opałowe, liściaste, cięte i porąbane na 
wymiar, z transportem w rejonie Wrocławia - 95 zl/m3. Oleśnica, 
tel. 071/314-72-76,0602/65-71 -76 
DREWNO KOMINKOWE porąbane - 80 zł/m3. Prochowice, po­
wiat legnicki, tel. 0693/63-46-08
DREWNO KOMINKOWE bukowe, brzozowe, jaworowe, świerko­
we, pocięte, transport, cena 65 - 90 zł/m3. Szczawno Zdrój, tel. 
074/665-37-66,0609/19-93-36
DREWNO KOMINKOWE wszystkie rodzaje drzew liściastych, 
cięte na dowolną długość, możl. transport, cena od 70 zł. Trzebni­
ca, tel. 071/312-74-54,0600/55-93-87 
DREWNO KOMINKOWE dębowe, transport gratis • 120 zł/m3. 
Trzebnica, tel. 071/312-8543,0696/3347-94 
DREWNO KOMINKOWE opałowe, bukowe, brzozowe, dębowe, 
cięte na wymiar, z transportem, cena 80 zł/m3. Wałbrzych, tel. 
0608/61-03-90
DREWNO KOMINKOWE olcha, dąb, jesion, cięte na wymiar, 
transport gratis - 90 zł/m3. Wrocław, tel. 071/399-74-85, 0506/ 
86-75-08
DREWNO KOMINKOWE bukowe, dębowe -100 zł/m3. Wrodaw, 
teł. 0691/96-76-62 c •
DREWNO KOMINKOWE akacja, jesion, dąb, topola, pocięte, 
porąbane, dowóz gratis - od 60 zł. Wrocław, tel. 0693/1440-94 
DREWNO KOMINKOWE akacja, jesion, dąb, topola, pocięte, 
porąbane, dowóz gratis - od 70 zł. Wrocław, tel. 0697/56-2446 
DREWNO KOMINKOWE liściaste -100 zł/m3. Wrocław, tel. 0606/ 
98-6547
DREWNO KOMINKOWE brzozowe, pocięte i porąbane -110 zł/ 
m.p. oraz opałowe (sosna, brzoza); dł. 20 cm, w workach 251 •
4.50 zł/worek. Wrocław, tel. 071/359-28-25,0502/10-26-15 
DREWNO KOMINKOWE liściaste -160 zł. Wrocław, tel. 0606/
98-6547
DREWNO KOMINKOWE dębowe, brzozowe, olchowe, pocięte, 
transport gratis, cena 90-110 zł. Wrocław, tel. 0698/26-67-49 
DREWNO KOMINKOWE różne, pocięte (dl. 40 cm) -'95 zł/m3. 
Wrocław, tel. 0505/18-29-56,0506/94-72-19 
DREWNO KOMINKOWE liściaste, porąbane -120 zł/m3, trans­
port gratis. Wrodaw, tel. 071/349-21-69 .
DREWNO KOMINKOWE różne gatunki - 90 zł/m3. Wschowa, tel. 
065/540-1547
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE - 60 zł/m3, pocięte, li- 
ściaste i iglaste, z transportem - 80 zł/m3. Chojnów, tel. 0506/ 
13-23-85
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE pocięte, liściaste i iglaste 
- 80 zł/m3. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
DREWNO OPAŁOWE dębowe, pocięte na 30-35 cm, dowóz gra­
tis - 60 zł/m3. Trzebnica, tel-. 0609/27-94-67 
DREWNO OPAŁOWE i kominkowe, różne rodzaje, transport • 100 
zł/m3. Bolesławiec, tel. 0507/39-66-67 
DREWNO OPAŁOWE oraz kominkowe, workowane i luzem - 6-8 
zł/worek. Wrodaw, tel. 071/325-27-32, 071/354-00-98, 0505/
07-03-54
DREWNO OPAŁOWE, - 55 zł /m3. Wrocław, tel. 071/34549-94 
ELEMENTY ELEKTRYCZNE : styczniki TSM-1, TSM-2, TSM-3, 
JD-2, JD-3, JR 2/1, JR 3/1 P16 - 20 zł/szt. Boguszów-Gorce, tel. 
074/844-89-26
EUROPALETY 300 szt. • 15 zł/szt. Jelenia Góra, tel. 0603/ 
46-59-54

O  EUROPALETY!!! Doskonała jakość. S tała cena!
Producent., te l. 0603/57-85-41 81043763

FUTRA Z NOREK krótkie i długie. Wrodaw, tel. 0605/13-21-87 
FUTRO SZTUCZNE szaroczama panterka, z kapturem, stan b. 
dobry, di. 3/4, -150 z ł.te l. 0602/38-85-76 
FUTRO SZTUCZNE mało używane, brązowe, w cętki, długie, na 
wzrost 170 cm, • 250 zł. Namysłów, tel. 0608/28-38-22

FUTRO Z KARAKUŁÓW czarne, dl. 3/4, stan b. dobry, -1.500 zł. 
„tel. 0602/38-85-76
FUTRO Z KARAKUŁÓW mało używane, rozmiar 3840, stan 
b. dobry, - 320 zł. Wrocław, tel. 071/363-42-66, 0691/
82-95-08
FUTRO Z KARAKUŁÓW popielate, długie, kloszowe, stan b. 
dobry, -1.500 zł. Wrocław, tel. 071/325-44-64 
FUTRO Z LISÓW srebrnych dł. 3/4, rozmiar 40, stan dobry, • 700 
zł. Wrodaw, tel. 071/364-44-19
FUTRO Z LISÓW rudych rozmiar 44, - 1.200 zł. Ścinawa Mała, 
tel. 077/431-28-81
FUTRO Z LISÓW rudych rozmiar L, długie, nowe, - 2.500 zł. Trzeb­
nica, tel. 0507/01-13-63
FUTRO Z LISÓW rudych długie, - 820 zł. Wrocław, tel. 0501/ 
1349-03
FUTRO Z LISÓW białych, krótkie, nowe, • 1.500 zł. Wrocław, tel. 
071/349-30-07,0695/22-52^99
FUTRO Z LISÓW szare, rozmiar 3840, - 4.500'zł. Wrodaw, tel. 
0606/78-66-06
FUTRO Z LISÓW długie, rozszerzane do dołu, rozm. 38/42, stan
idealny, - 600 zł. Wrocław, tel. 0696/4945-10
FUTRO Z LISÓW srebrnych rozmiar 40, nowe, - 2.000 zł. VWo-
daw, teł. 071/342-93-85, 06(11/99-02-31
FUTRO Z LISÓW rozmiar 38, • 600 zł. Wrocław, tel. 071/342-93-65,
0601/99-02-31
FUTRO Z LISÓW nowe, długie, rozm. 36-38, • 900 zł. Wrodaw, 
tel. 0693/87-61-86

FUTRO Z NOREK czarne, na wzrost 170 cm, dł. 3/4, z łatek, -
1.000 zł. Legnica, tel. 076/854-28-87,0508/1345-53 
FUTRO Z NOREK prod. boskiej, ciemnobrązowe, ekskluzywne, 
ładny fason, rozm. 3840, - 16.000 zł. Leszczyniec, tel. 075/ 
742-86-97,0607/3848-54
FUTRO Z NOREK nowe, damskie, duży rozmiar, kolor brązowy, -
1.400 zł. Wrocław, tel. 071/351-84-32
FUTRO Z NOREK brązowe, nowe, prod. zachodniej, rozm. 38/
40, - 3.000 zł. Wrodaw, teł. 0502/77-92-87
FUTRO Z NOREK, - 2.700 zł /szt. Wrocław, teł. 071/34545-97
FUTRO Z NOREK dł. 3/4, nieużywane, • 1.400 zł. Wrodaw, teł.
071/32240-51,0502/14-90-89
FUTRO Z NUTRII nowe, rozmiar 44, - 600 zł. Ścinawa Mała, teł. 
077/431-28-81
FUTRO Z NUTRII stan b. dobry, • 700 zl. Wrocław, tel. 071/
348-24-17,0606/68-09-95
GARNITUR MĘSKI czamy, wzr. 170 cm, 3-częśdowy, atlasowy, - 
150 zł. Wrocław, tel. 071/32544-84

O  GRUPA M U ZY C ZN A  „E LV IS  BAND” w yko n u je  
opraw y m uzyczne do w szelkiego rodzaju im prez  
okolicznościow ych: zagra na w eselach, bankie­
tach , dancingach, sy lw estra i inne., te l. 0602/
31 -46-34 ,0606/6 3-79-25  87029123

HUŚTAWKA DZIECIĘCA stojąca, - 50 zł. Twardogóra, tel. 071/
315-93-65
HUŚTAWKA DZIECIĘCA stojąca, dla dziecka do 2 lat, • 80 zł. 
Wrodaw, teł. 071/354-36-72,0603/60-70-27 
HUŚTAWKA POKOJOWA stan b. dobry- 40 zł. Wrodaw, tel. 0696/
29-60-00

O  IM PORTER ODZIEŻY UŻYW ANEJ W YSO KIEJ JA­
KOŚCI n iesortow ane -4 .5 0  z ł/kg , w stępnie sor­
tow ane • 6 zł/kg , I gatunek -  7 z ł/kg , ekstra - 30 z ł/ 
k g .., tel. 0503/85-64-30,0507/42-04-74 03007333

KAMIZELKA KULOODPORNA KEVLAR, - 700 zł. Wrocław, tel. 
0607/2449-19
KASETON REKLAMOWY 2-stronny, wym. 60x60 cm, • 350 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/736-83-64
KASETON REKLAMOWY wym. 60 x 120 cm, z neonem Sony, 
niebieski, na gwarancji, • 350 zł. Dzierżoniów, tel. 0601/55-22-52 
KASETON REKLAMOWY podświetlany (grecka restauracja), - 
300 zl. Oleśnica, tel. 071/793-96-79,0505/93-76-96 
KASETON REKLAMOWY świetlny, wym. 1 x 1 m, możliwość przy­
kręcenia do śdany, aluminiowe okucie, -190 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
357-98-04,0603/42-38-74

KOMIKSY : Kapitan Żbik, Kajka Kokosz, Asterix - 2-3 zł. Brzeg 
Dolny, tel. 0506/9945-92
KONTENERY OCEANICZNE 4 szt., 6 m, od 2.800 do 3.200 zl/ 
szt. Wrodaw, tel. 0605/10-15-17
KOSZULE męskie, zwykłe i wizytowe, różne • 9 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0507/1749-31
KOŻUCH damski, długi skóra naturalna, brązowy, - 300 zł. Wro­
cław, tel. 071/78845-98
KOŻUCH DAMSKI ciemnobrązowy, dł. 108 cm, w pasie 96 cm, 
jasny kołnierz (szeroki, puszysty), - 90 zł. Wrocław, tel. 071/ 
328-66-19
KOŻUCH DAMSKI długi, brązowy, na wzrost 160-170 cm, roz­
miar 4042, stan b. dobry,' 200 zł. Wrocław, tel. 071/78549-98 
KOŻUCH MĘSKI oiyg., mało używany, jasny brąz, rozm. 52, w 
pasie 100 cm, - 200 zł. Wrocław, tel. 071/7884847 
KOŻUCH MĘSKI kolor ciemnobrązowy, dl. 93 ęm, obwód w pasie 
125 cm, dł. rękawa 71 cm, - 200 zł. Wrodaw, teł. 071/763-56-32 
KOŻUCH MĘSKI I DAMSKI kurtki skórzane męskie, płaszcz skó­
rzany, męski, z podpinką piżmakowąod 50 zl do 250 zł. Wrocław, 
tel. 071/791-86-28
KOŻUCHY DAMSKIE dł. 3/4, różne kolory, ekologiczne, bardzo 
dobrej jakośd • 280 zł/szt. Wrocław, tel. 0506/08-00-04 . 
KSIĄŻKA .Arcydzieło światowego malarstwa", album, nowa, - 80 
zł. Gryfów ŚL, powiat lwówecki, tel. 075/781 -34-98 
KSIĄŻKI o tematyce II wojny światowej, w tym: marynistyczne, 
leksykony, słowniki, „Waffen SS", .Wermacht* i inne - 5-20 zł. Brzeg 
Dolny, tel. 0506/9945-92
KSIĄŻKI o tematyce fantastycznej, od 1 zł/szt. Wrocław, tel. 071/
338-07-92 ■
KUFLE OKOLICZNOŚCIOWE 50-100 zl. Brzeg Dolny, tel. 0506/ 
9945-92
KURS JĘZYKA ANGIELSKIEGO SITA urządzenie + 2 kursy dla 
średnio zaawansowanych, • 1.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/.
642-23-50
KURS JĘZYKA ANGIELSKIEGO dla początkujących w British 
Langue Centra, filia Nowy Dwór, kurs trwa od 10.2003 r., odstąpię 
miejsce, • 250 zl. Wrocław, tel. 071/353-95-05,0609/84-95-53 
KURS JĘZYKA ANGIELSKIEGO dla początkujących, British Lan- 
guae Centre, filia Nowy Dwór, kurs trwa od października, pilne. 
Wrocław, tel. 071/353-95-05,0609/84-95-53 
KURS JĘZYKA WŁOSKIEGO ESKKdla początkujących, z kase­
tami, • 399 zl. Wrocław, tel. 0696/44-22-59 
KURTKA dziewczęca nowa, na wzrost 150 cm, żółto-czarna, ku­
piona w Niemczech, - 25 zł. Wrocław, tel. 071/373-98-64 
KURTKA SKÓRZANA damska bordowa, rozmiar 36-38, długa do 
kolan, zawiązywana w pasie, nowa, - 400 zł..Włodaw, tel. 071/
792-20-73,0601/16-78-68

KURTKA SKÓRZANA DIVERSE ocieplana, rozmiar L, -160 zł. 
Wrocław, tel. 060J/64-34-08,.
KURTKA SKÓRZANA męska rozm. 54, czarna, z podszewką, na 
zamek, -100 zł. Wrocław, tel. 071«2544*84 
KURTKA SKÓRZANA z podpinką, czama, rozm. M, • 300 zł. 
Wrodaw, tel. 071/327-86-98
KURTKA SKÓRZANA męska, 3/4, czama, zapinana na guziki, 
odpinana podpinka, stan b. dobry, - 300 zl. Wrodaw, tel. 0601/
05-88-03
KURTKA SKÓRZANA męska brązowa, długość 3/4, -100 zł. 
Wrocław, tel. 071/789-58-14
KURTKA SZTRUKSOWA MUSTANG męska, ciemnogranatowa, 
rozmiar XL, • 200 zł lub zamienię na buty narciarskie. Wrodaw, 
tel. 0696/33-20-38
KARTKA Z LISÓW srebrnych rozm. 4042, -1.500 zł. Wrodaw, 
teł. 071/322-64-59
KURTKI SKÓRZANE męskie, nowe, firmowe, rozmiar48,50,52, 
czarne, -1.200 zl. Bolesławiec, tel. 0504/86-88-50 
MARYNARKA MĘSKA rozmiar M, pepitka, - 50 zł. Wrocław, teł. 
071/792-72-81,0695/55-02-87
MASZYNA DO PISANIA, -100 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-13-22 
MATERIAŁY ELEKTRYCZNE: przewody miedziane (linka i drut)
4-źyłowe (6 mm2, 4 mm2, 2.5 mm2) - 2 zł/mi), oraz gniazda i 
wtyki 380 V, 32 A, 16 A -10 zł/szt., a także wyłączniki gwiazdowe 
i trójkątne - 40 zł/szt. Głogów, tel. 076/633-92-65 
MILITARIA: bagnet, pojemnik wojskowy niemiecki, hełm polski - 
50-100 zl. Brzeg Dolny, tel. 0506/9945-92 
MODEL SAMOLOTU zdalnie sterowany, napęd elektryczny, nowy, 
prod. niemieckiej, nowy akumulator, zapasowy silnik i śmigło, 
możliwość wysyłki, stan b. dobry, - 600 zł. Grodków, powiat brze­
ski, tel. 0692/77-91-55 -

O  MULTILOTEK • skuteczne i pewne system y. Z ło­
to ryja, te l. 0607/68-37-37 84033553

NAMIOT HANDLOWY: - 360 zł, ♦ stół rozkładany, nowy - 90 zł,
- 360 zł. Wrodaw, teł. 071/33647-67 po godz. 19,0691/36-14-70 
NOSIDEŁKA DZIECIĘCE z funkcją fotelika samochodowego, z 
atestem, ^asne pasy: Ossan 0-13 kg, zbudkąi wkładką - 120 zł, 
Maxi-Cosi 0-10 kg • 70 zl, Maxi-Cosi z budką i wkładką -120 zł, 
Duo-MS 0-20 kg -120 zł, Concorde 9-18 kg • 90 zł. Wrocław, teł. 
071/353-66-29,0502/55-96-78

O  NOWA HURTOW NIA ODZIEŻY UŻYW ANEJ , sort 
w ysokiej jakości. PPU „DYLAM ”, 67-200 Głogów, 
ul. Krochm alna 9, te l. 076/835-80-81 84031023

0  NOWO OTW ARTY KOM IS DZIECIĘCY oraz odzież  
używana, atrakcyjna lokalizacja, we W rocławiu, 
przy  u l. C zy s te j 7, z  ty łu  P D T -u ., t e l .  0 6 0 0 / 
24-14-36 ,071/78 7-85-22  po godz.17 01145873

OBUDOWA GROBU drewniana, w całości lob w elementach - 90 
zł/szt Wrocław, tel. 071/325-27-32,0505/07-03-54 
ODPADY SKÓRY - 3 zł/kg. Oleśnica, tel. 071/79840-36 
ODZIEŻ ROBOCZA nowa i używana - od 5 zł, myśliwska, wędkar­
ska, wojskowa • od 25 zł. Wtocław, tel. 071/781-71 -94 w godz. 9-17 
OLEJ HYDRAULICZNY ESSO HL 46 200 litrów, • 1.200 zl. Le­
gnica, tel. 0604/50-00-37 po godz. 18 
OPAKOWANIA PLASTIKOWE w cenie 0.30 • 0.50 zł/szt. Wro­
cław, tel. 0601/89-16-63
OPRAWY OŚWIETLENIOWE duże i małe, 50 sztuk, ceny 10,15
1 20 zl. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0600/11-20-01 
PALETY przemysłowe, wym. 1200x600, nowe, cena -16 zł/szt., 
1200x1000, cena -18 zł/szt Lubin, teł. 0501/23-63-72 
PALETY DREWNIANE używane, nietypowe, wym. 120x120 cm,
1-razowe • 6 zł/szt., klocki i deski paletowe 110x110 cm • 4 zł/szt 
Wrodaw, tel. 071/346-2341,071/311-73-89
PAPIER Pollux, do drukarek - 15 zł/ryzę. Wołany, tel. 074/ 
868-70-24,0604/784245
PASY TRANSPORTOWE do rozładunku, holowania lub transportu 
ciężkich przedmiotów, nośność do 21 - 7 zł/szt Wtocław, tel. 071/ 
787-86-58
PIERŚCIONEK ZŁOTY z brylantem, z dodatkiem białego złota i 
platyny, ręczna robota, • 13.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-35-60 
PISTOLET GAZOWY P-63 9 mm, dla osoby posiadającej zezwo­
lenie lub zamienię na wiatrówkę gładkolufową (powyżej 300 m/s),
- 400 zł. Wrodaw. tel. 0604/79-58-65
PŁASZCZ jesienny, może służyć również jako zimowy, kolor ecru, 
z paskiem, kapturem, za kolana, nowy, nieużywany, • 200 zł., tel. 
0605/49-52-56
PŁASZCZ zimowy, demnozielony, stan idealny, • 150 zł. Wojna- 
rowice, gm. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 071/390-91-26 
PODESZWY DO OBUWIA damskiego, płaskie spody, 1200 kg - 
1.60 zł/para lub zamienię. Wrodaw, tel. 0606/62-07-04 
PODRĘCZNIKI SZKOLNE do Kceum i technikum, od 4 zł/szt 
Wrodaw, tel. 071/781-63-62
PODRĘCZNIKI SZKOLNE do szkoły średniej, 11 szt, stan do­
bry, - 40 zł. Wrocław, tel. 071/330-02-28 
POSZUKUJĘ ŚWIADKÓW potrącenia starszego mężczyzny, w 
dniu 05.11.2003 r. godz. 13.00, przy ul. Trzebnickiej, róg Kraszew­
skiego, na pasach. Wrocław, teł. 071/797-61-26 
POWÓZ KONNY MARATON, • 8.000 zł. Leszno, tel. 0698/
29-02-96
PRACA DYPLOMOWA o tematyce .Wpływ magazynowania na 
jakość ziarna’, - 200 zł. Mąkoszyce, tal. 077/412-44-67

PRACE LICENCJACKIE zarządzanie i marketing i inne, niebro- 
nione, starannie napisane, • 300 zl. Wałbrzych, tel. 0507/7949-23 
PROSZĘ O POMOC FINANSOWĄ jestem bez pracy, bez środ­
ków do życia, każda kwota wpłacona ha konto to dalsze żyde dla 
mnie i ‘  mojego syna, BS Namysłów 
88900001 -27414-107-272410-002.
PRZYBORY SZKOLNE: pióro kulkowe, długopis z diodą UV + 
tusz UV15 ml, - 35 zł. Legnica, tel. 0693/39-69-08 
PRZYJMĘ KWIATY do restauracji. Wrocław, tel. 0604/19-30-00 
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA DZIAŁKĘ w Groblicach, przy trasie 
Wrocław-Oława. Wrocław, tel. 0505/63-16-39 
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA SAMOCHÓD Daewoo Tico, duży prze­
bieg na trasie Wrocław-Kudowa Zdrój. Jordanów śl., tel. 071/ 
316-13-34,0609/72-80-91
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA SAMOCHÓD Ford Escort czerowny.
Wrocław, tel. 071/792-72-81,0695/55-02-67
PUDEŁKA NA PŁYTY DVD 20 sztuk -15 zł. Wrodaw, tel. 071/
343-5343,0601/06-62-54
SIEĆ RYBACKA dł. 30 m, oczko 3x3 -150 zł/szt Kietlin, gm. 
Niemcza, tel. 074/837-87-14
SIEĆ RYBACKA nadaje się do ptasiej oranżerii - 3 zł/m2. Wro­
cław, tel. 0506/08-00-04
SIEĆ RYBACKA oczka 2x2, dł. 30 m, wys. 6 m, idealna do gro­
dzenia ptactwa (bażanty, pawie, gołębie, kaczki, kury), • 200 zł. 
Wrocław, tel. 0606/14-33-76

IMPORTER ODZIEŻY MŁODZIEŻOWEJ

N O W A  O D Z I E Ż
w ł i II gatunku opp^
JESIENNA

KOLEKCJA ODZIEŻY
| bluzy, spodnie, spódnice, ku rtk i \
BROOKLYN, tel. 071/79199 98,0 693 372111 

Wrodaw, ul. Braniborska 2/10
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SKÓRA Z LISÓW rudych, wyprawiona - 60 zl/szt. Lubań, teł. 0751
646-0942
SKÓRY wyprawione, z dzika, świniodzika, kozy, nutrii, jeleni, lisa 
rudego orazz królika, duży wybór • od 50 zł/śżt. Jaworzyna ślą­
ska, tel. 074/858-81-52
SKÓRY z dzika i borsuka, wyprawione, z racicami, b. ładne. • 150 
zł. Leśna, tel. 075/724-26-72
SKÓRY: z lisów rudych - 80 zł/szt., z kuny • 50 zł/szt., zjchórzo- 
fretek - 40 zł/szt, z piżmaków • 10 zl/szt. Świebodzice, tel. 074/ 
658-67-18
SKÓRY z owiec i nutrii, do wyprawienia - 30 zł/szt. Wrodaw, tal. 
071/372-33-05
SKÓRY CIELĘCE zielone, pow. 0.6-0.8 m2 - 20 zł/szt. Wrodaw, 
tel. 071/325-27-32,071/354-00-98,0505/07-03-54 
SKÓRY OWCZE wyprawione, od 60 zł. Bolesławiec, tel. 0507/
39-66-67
SKÓRY Z NOREK beżowe. wyprawione, na szal..Wrocław, tel. 
071/361-22-75
SKRZYNIOPALETY na ziemniaki, marchew itp., 1200x800x1000 
mm, na palecie - 48 zł/szt. Chojnów, tel. 0506/13-23-85

O  SO S.. J Ę Z Y K A  NIEM IECKIEG O  • pisanie w n io ­
sków  o: skrócen ie  i zn iesienie zakazu w jazdu, 
rozłożenie na raty i inne w nioski urzędowe., tel. 
0502/16-11-64 03008873

STACJA METEOROLOGICZNA pokojowa, cyfrowa, 10-funkcyj- 
na, nowa, zapakowana, -180 zł. Zielona Góra, tel. 0602/64-70-81 
STACJA METEOROLOGICZNA duży wyświetlacz, pomiar ciśnie­
nia, pogody, data, temperatura, czas, radio, nowa, -100 zł. Wto­
cław, tel. 0603/23-10-07

STELAŻE METALOWE do produkcji krzeseł biurowych • 20 zł/
szt Wrocław, tel. 0507/16-91-07
SUKIENKA KOMUNIJNA z pelerynką - 200 zł. Jelenia Góra, tel.
075/755-13-22
SUKIENKA WIECZOROWA na sylwestra, czamy welur, długa, 
bez rękawów, duży dekolt z kołnierzem, zdobiona góra, z tyłu roz­
dęcie, rozm. 40 • 42, z długimi rękawiczkami, torebką • 80 zl. 
Wrocław, tel. 071/357-33-86
SUKIENKA WIECZOROWA jasnobrązowa, przód góry demnobrą-. 
zowy nakrapiany złotem, na rarriączkach, rozm. 42, marszczona pod 
szyją, dól ścięty ukośnie z lekkąfalbaną z dzianiny, nowa, elegancki 
wyszczuplający krój, - 90 zł. Wtodaw, tel. 071/32544-84 
SUKIENKA WIECZOROWA rozm. 38, na wzrost .165-170 cm, 
czamo-złota, gorset nowa, - 300 zł. Wrodaw, tel. 071/78846-73, 
0693/55-11-02
SUKNIA ŚLUBNA biała, rozmiar 36-40, na wzrost 165-170 cm, 2-czę- 
ściowa, sznurowany gorset spódnica na kole, zdobiona niebieskimi 
różyczkami, używana 1 raz, po czyszczeniu, stan idealny - 500 zł, 
welon, buty nr 38 i stroik gratis. Strzelin, tel. 0604/93-96-61 
SUKNIA ŚLUBNA biała, rozmiar 36-38, na wzrost 168-172 cm, 
2-częściowa, gorset, spódnica, gładka, z trenem, halka na kole, 
po czyszczeniu, b. elegancka, kupiona w salonie Czar Par, - 450 
zł. Świdnica, teł. 0502/60-09-91
SUKNIA ŚLUBNA rozm. 42-44, na wzrost 165 cm, z tkaniny żakar­
dowej, kolor ecru, ze złotą nitką, prosta, szyta z klinów, wyszczu­
plająca, raz używana, stan idealny + welon Cymbeline, kolor ecru, 
- 700 zł. Wrodaw, tel. 0504/15-94-18 
SUKNIA ŚLUBNA w kolorze ecru, rozm. 38, - 300 zł. Błonie, tal. 
071/317-64-30
SUKNIA ŚLUBNA rozm. 36-38, kupiona w salonie, • 400 zł. Brzeg 
Dolny, tel. 071/319-00-10,0695/48-9344 po godz. 15 
SUKNIA ŚLUBNA rozm. 38, biała, model Princessa, góra rękaw 
z koronki, dól w kliny na kole, • 400 zl. Długopole Dolne, tal. 074/ 
613-90-13,0606/83-79-29
SUKNIA ŚLUBNA biała, gorset wiązany z tylu + spódnica na kole, 
ozdobiona bordowymi różyczkami, rozm. 42/44, z salonu, - 700 
zł. Długopole Zdrój, tel. 074/813-93-88,0503/90-32-19 
SUKNIA ŚLUBNA stan idealny, • 300 zl. Jastrowiec, pow. jawor­
ski, tol. 0601/84-26-80
SUKNIA ŚLUBNA ecru, rozmiar 3840, na wzrost 164 cm, gorset 
wytaczany kwiatkami, na ramiączkach, sznurowany, gładka spód­
nica, na halce, z tiulem + stroik, • 600 zl. Jawor, tol. 076/870-07-67, 
0692/47-54-93
SUKNIA ŚLUBNA biała, rozmiar 40/42, wzrost 170 cm, styl fran­
cuski, krótki rękaw, góra z gipiury, na kole, stan b. dobry, ręka­
wiczki, stroik gratis, -400 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 0504/21 -03-52 
SUKNIA ŚLUBNA biała, rozm. 3840, model 2003 r., dół sukni z 
długim, ozdobnym trenem podpinanym, dekolt na plecach zdobio­
ny wiszącymi koralikami, góra sukni wraz z rękawami bogato zdo­
biona, całość wyszywana perełkami, welon haftowany + bufy nr 
36, rękawiczki zdobione, -1.300 zł. Kłodzko, teł. 074/867-0748, 
0608/67-61-61
'SUKNIA ŚLUBNA rozmiar od 3840, na wzrost 160 cm, kolor ecru, 
rękawy 3/4, gorset, spódnica, tren, na kole, po czyszczeniu, mało 
używana, kupiona w salonie, - 700 zł. Kotowice, tel. 071/302-93-08 
SUKNIA ŚLUBNA rozmiar 38, biała, atłasowa, 2-częściowa, gor­
set na szerokich ramiączkach, z niebieskimi dodatkami, dół deli­
katnie marszczony z białymi różami na kole + dodatki, - 600 zl. 
Krosnowice, tol. 074/866-53-57
SUKNIA ŚLUBNA biała, rozm. 36-38, na wzrost 166 cm, spódni­
ca z trenem podpinanym, halka na kole, gorset sznurowany z tyłu, 
stan idealny, możliwość dopasowania i przeróbki + dodatki - 400 
zł. Legnica, tel. 076/854-72-12
SUKNIA ŚLUBNA biała, rozmiar 34-36,2-częściowa, gorset sznu­
rowany, spódnica zdobiona haftem, welon, rękawiczki, bolerko, 
stan idealny, możliwość przeróbki, - 350 zł. Legnica, tel. 076/
854-78-72
SUKNIA ŚLUBNA kupiona w Niemczech, rozm. 38, elegancka, 
kolor ecru, wąska, długa, z dekoltom, bez rękawów, szerokie ra- 
miączka, długie rękawiczki, stan b. dobry, - 349 zł. Legnica, tel. 
076/723-02-70
SUKNIA ŚLUBNA kolor biały, rozm. 3840 cm, wzrost 165-170 
cm, 2-częściowa, sznurowany gorset na kole, bogato zdobiona, 
po czyszczeniu, buty, rękawiczki gratis, stan idealny, - 650 zł. 
Legnica, tel. 0501/25-32-25
SUKNIA ŚLUBNA rozmiar 38, gorset zdobiony złotą nitką,'spód­
nica ecru, z podpinanym trenem, na kole, welon, rękawiczki, • 500 
zł. Lubin, teł. 076/846-32-29
SUKNIA ŚLUBNA rozmiar 38, na wzrost 170 cm, • 100 zł. Namy­
słów, tel. 0608/28-38-22
SUKNIA ŚLUBNA ecru, rozmiar 38, na wzrost 165-170 cm, 2-czę­
ściowa, gorset + spódnica, z trenem, dodatki, - 550 zł. Otmuchów, 
tel. 077/43142 48,0604/56-37-39
SUKNIA ŚLUBNA model wybrany z katalogu, stan idealny ♦ 
wszystkie dodatki, - 300 zł. Środa Śląska, tel. 0506/17-9045 
SUKNIA ŚLUBNA, - 300 zl. Trzebnica, tel. 071/312-93-12 
SUKNIA ŚLUBNA biała, rozmiar 36/38 ♦ buty, numer 36, - 250 zł. 
Twardogóra, tel. 071/315-93-85
SUKNIA ŚLUBNA CYMBELINE prod. francuskiej, biała, rozmiar 
36/36, gorset * spódnica, na kole, raz używana, po czyszczeniu, 
kupiona w salonie, model z 2003 r. + dodatki, gratis, - 550 zl lub 
wypożyczę. Wałbrzych, teł. 0694/25-87-61 
SUKNIA ŚLUBNA 36/170 cm, biała, nieużywana, spódnica na 
kole, podpinana *  gorset regulowany, welon, biżuteria, podwiąz­
ka, rękawiczki, -1.050 zł. Wrocław, tel. 0694/33-76-95 wieczorem 
SUKNIA ŚLUBNA MARIEES SE PARIS ecru, na wzrost 160 cm 
+ 8 cm obcas, rozm. 38, gorset wykończony koronką dekolt lekko 
odsłaniający ramiona, rękawiczki koronkowe, wąskie 3/4, dół roz­
szerzony, gładki,, po czyszczeniu, • 800 zl. Wrocław, tel. 071/
349-13-24,0604/30-37-90
SUKNIA ŚLUBNA LA M.IRAGE rozmiar 34-36, na wzrost 160-165 
cm, 2 welony, rękawiczki, - 800 zl. Wrocław, tel. 071/332-36-08, 
0693/46-99-37
SUKNIA ŚLUBNA ecru, 2-częściowa, rozmiar 34, na wzrost 155 
cm, - 300 zł. Wrodaw, teł. 071/788-71-75,0606/87-23-30 
SUKNIA ŚLUBNA ecru, rozmiar 38, na wzrost 165-170 cm, jed­
noczęściowa, na małym kole, zdobiona delikatnymi hafcikami, 
odcinana pod biustem, używana jeden raz, b. elegancka, + welon 
i bolerko, z długim rękawem, - 800 zł. Wrodaw, tel. 071/349-1345, 
0691/3948-04
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SUKNIA ŚLUBNA biała, rozmiar od 36-38,1 -częściowa, kupiona 
w salonie, -1.600 zł. Wrocław, tal. 071/328-10-65,0607/43-03-46 
SUKNIA ŚLUBNA biała, na wzrost 170 cm, -400 zł. Wrocław, tel. 
071/357-90-57
SUKNIA ŚLUBNA CYMBELINE rozm. 36-38, gorset, spódnica 
na kole, kolor brzoskwiniowo-łososiowy, żakardowa, stan b. do­
bry, -1.500 zl. Wrocław, tel. 0504/28-64-46 
SUKNIA ŚLUBNA biała, rozmiar 38, na wzrost 170 cm, góra zdo­
biona ręcznym haftem, zapinana na perełki, - 250 zł. Wrocław, tel. 
071/783-97-59 prosić Agnieszkę, 0506/69-95-42 
SUKNIA ŚLUBNA 2-częściowa, spódnica z tafty, gorset na ra- 
miączkach, rozmiar 36/38, stan b. dobry, - 900 zl. Wrocław, tel. 
0507/89-76-03
SUKNIA ŚLUBNA biała, roz. 36, wzrost 160 cm, gorset wtłoczo­
ne kwiaty na szalkę tylną, spódnica - prosty gładki krój na kole, 
podpinany tren, - 600 Zł. Wrocław, tel. 071/345-61-21, 0502/
41-58-35
SUKNIA ŚLUBNA AGORA kolor ecm, roz. 38, wzrost 160 cm, 
możliwość przerobienia, gorset sznurowany zdobiony haftem, 
dopasowuje sie do figury.Spódnica na gęstej halce c podpinanym 
trenem (ok.1 m) zdobiona różami, - 900 i .  Wrocław, tel. 071/
345-61-21,0502/41-58-35
SUKNIA ŚLUBNA kolor ecm, rozmiar 38, prod. francuskiej, • 1.000 
zł. Żmigród, tel. 071/385-64-96,0606/43-86-02 
SUKNIA ŚLUBNA, 2003 r. gorset bordowy, spódnica w kolorze 
ecm, 6-warstoowa, z atlasu i tiulu, oryginalna, kupiona w salonie
♦ buty, kamizelka męska i musznik, - 1.050 zł. Bolesławiec, teł. 
0694/91-83-65
SWETRY damskie, męskie, różne, golfy, półgolfy, rozpinane i nie
• od 28 zł do 32 zl/szt „  teł. 0605/31-19-12

ŚRUBY Ml2 długość 80 mm, zamkowe, stożkowe, 1 tona - 2.5 zł/ 
kg. Świdnica, tel. 074/853-10-02
ŚWIECZNIK VERSACE i wazon, seria Jungle • 450 zł 1400 zł. 
Wrocław; tel. 071/792-20-73,-0601/16-78-68 
TABLICA REKLAMOWA 3 x 2 m, obramowanie profil aluminiowy 
100 x 100, panele z blachy ocynkowanej 0,75, - 1.600 zl. Wro­
cław, tel. 071/372-62-45,071/318-06-20 
TAŚMA'GUMOWA przenośnikowa, szer. 1400 mm, gr. 22 mm, 
cena 2 zł/kg., tel. 0602/22-16-14
TŁUMACZ ELEKTRONICZNY kieszonkowy, polsko-angiel- 
sko-francuski, gwarancja, mało używany, oprogramowanie, zapa­
kowany, 650.000 słów i zwrotów, - 590 zł. Wrocław, tel. 071/
780-6743,0608/50-56-98
TWORZYWO SZTUCZNE POLISTYREN 500 kg, przemiał -1.20 
zł/kg. Oleśnica, tel. 071/314-71 -11
TWORZYWO SZTUCZNE PCV twarde, profile, cena -1,20 zł/kg. 
Wrocław, tel. 0602/67-94-98
UBRANKA DO CHRZTU, -50 zł /szt. Oława. tel. 071/303-00-22, 
0601/96-87-88
UBRANKA DZIECIĘCE od 0-6 miesięcy, stan idealny - od 1-40 
zł/szt Oława, tel. 071/303-00-22,0601/96-87-88 
UBRANKA DZIECIĘCE od 2 do 5 lat, firmowe, Schisser, Baby 
Baby, Portofino, stan idealny - od 20 zł oraz niania elektroniczna 
Philips, nowa, najnowszy model, zasięg 300 m, bezprzewodowa, 
możliwość podsłuchu i rozmowy - 350 zł. Wrocław, tel. 0692/ 
19-88-06,071/373-14-98
UBRANKO DO CHRZTU spodenki, sukienka, ocieplane, + 2 czap­
ki, - 50 zł. Wrocław, tel. 071/345-91-63,0603/31-95-66 
WAGON KOLEJOWY duży. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-64-35 
WĘGIEL antracytowy, do każdego rodzajupiecy, wysokokalorycz­
ny, z transportem - 290 zł/t oraz miał węglowy -180 zł/t. Wał­
brzych, tel. 0696/68-57-86

WKRĘTY M6 mosiężne, stożkowe, długość 11 mm, 50 kg - 7 zł/ 
kg. Świdnica, tel. 074/853-10-02
WORKI polipropylenowe, na 50 kg • 0.40 zl/szt Wtocław, tel. 0693/
36-51-70
WÓZEK DZIECIĘCY 3-funkcyjny, zielony w kratkę, śpiwór, stan 
b. dobry, - 380 zł. Wrocław, tel. 071/349-80-30,0602/45-73-83 
WÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, z budką śpiworem i pokrow­
cem, kosz na zakupy, rozkładany do spania, doskonały dla nie­
mowlaka, -120 zł. Wrocław, tel. 071/345-91-63,0603/31-95-66 
WÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, + drugi 3-funkcyjny, używany, 
stan b. dobry, - 50 zł. Wrocław, tel. 071/367-92-99 po godz. 17, 
0602/39-54-31
WÓZEK DZIECIĘCY ABC spacerowy, używany, stan dobry, kolor 
groszkowy z szarymi dodatkami, folia przeciwdeszczowa, -120 
zł., tel. 0605/49-52-56
WÓZEK DZIECIĘCY SCHARDT prod. niemieckiej, głęboki i spa­
cerowy, • 400 zł. Bolesławiec, tel. 0504/86-88-50 
WÓZEK DZIECIĘCY typ parasolka, spacerowy, • 100 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/644-47-70
WÓZEK DZIECIĘCY 2-funkcyjny, głęboki, spacerowy, ciemnozie­
lony, regulowana rączka, z pokrowcem, prod. niemieckiej, -110 
zł. Bolesławiec, tel. 075/734-73-25,0502/84-48-47 
WÓZEK DZIECIĘCY dla bliźniaków, stan b. dobry, - 260 zł. Lwó­
wek śląski, tel. 0608/87-87-35
WÓZEK DZIECIĘCY ciemnozielony, przekładana rączka, rozkła­
dana na płasko spacerówka, pokrowiec, stan b. dobry, • 180 zł. 
Oława, tel. 071/313-34-91,0693/69-82-00 
WÓZEK DZIECIĘCY ADAMEX 3-funkcyjny + nosidełko, -170 zł. 
Strzegom, tel. 0603/25-2348
WÓZEK DZIECIĘCY 2-funkcyjny, pompowane koła, osłona przeciwdesz­
czowa, stan b. doby, - 200 zl. Wafcrzych, tel. 0692/07-1463 
WÓZEK DZIECIĘCY głęboki, biało-granatowy, stan b. dobry, - 50 
zł. Wrocław, tel. 071/79648-50
WÓZEK DZIECIĘCY ROAN 3-funkcyjny, głęboki, spacerowy, re­
gulowana rączka, dmuchane koła, szary, stan b. dobry -100 zl. 
Wrocław; tel. 071/328-83-16,0501/69-59-04 
WÓZEK DZIECIĘCY GUCIO 3-funkcyjny, srebmo-czamy, stan 
dobry, - 250 zl. Wrocław, tel. 071/359-01-48 
WÓZEK DZIECIĘCY HAUCK typ .parasolka’ , kolor zielony, mo­
tyw z Donaldem + pasy mocujące, • 50 zł. Wrocław, tel. 071/
781-31-78
WÓZEK DZIECIĘCY GRACO na dużych kołach, kosz na zakupy, 
okienko w budce, przekładana rączka, osłona na nogi, stan b. 
dobry, -150 zl. Wrocław, tel. 0605/18-27-75

WÓZEK DZIECIĘCY dla niemowlaka, głęboki, mało używany, - 
40 zł. Wrocław, teł. 071/791-26-57,0691/32-09-11 
WÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, stan idealny, • 90 zł. Wrocław, 
tel. 071/791-26-57,0691/32-09-11
WÓZEK DZIECIĘCY 3-funkcyjny, nowy, reg. rączka, oparcie, pod­
nóżek, budka, pokrowiec, gondola z materacykiem i uchwytami, 
składana ze schowkiem, kosz, torba, nowoczesny, miękki, grana­
towy, nie używany, stan idealny, - 350 zł. Wrocław, tel. 05081
80-85-96
WÓZEK DZIECIĘCY 3-funkcyjny, gondola z materacykiem, uchwy­
tami, spacerowy z reg. oparciem, podnóżkiem, budka, kosz, gu­
mowe koła, granatowo-biały, lekki, wygodny, *170 zł. Wrocław, 
teł. 071/32544-84
WÓZEK DZIECIĘCY MARCO prod. niemieckiej, spaceró^a z 
daszkiem, zielony, składany, podwójne koła przednie, śpiwór na 
nogi, reg. podnóżek i oparcie, duży kosz na zakupy, pasy, pałąk, 
folia przeciwdeszczowa, miękki, - 300 zł. Wrocław, tel. 0501/ 
46-20-79
WÓZEK DZIECIĘCY GRACO nowy, na gwarancji,? nosidełkiem 
do samochodu, kosz na zakupy, skrętne koła, lekki, łatwy w skła­
daniu. - 500 zł. Wrocław, tel. 071/32940-12,0603/85-12-77 
WÓZEK DZIECIĘCY Graco Tesutti, regulowane oparcie, kosz na 
zakupy, pasy bezpieczeństwa 5-punktowe, szelki, waga 8 kg, bud­
ka, folia przeciwdeszczowa, osłona na nogi, gwarancja, stan ide­
alny, - 470 zł. Wrocław, tel. 071/780-6743,0502/40-27-89 
WÓZEK DZIECIĘCY GRACO VOYAGER spacerowy, stan ideal­
ny, - 220 zł. Wrocław, tel. 0503/18-92-53 
WÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, w niebieską kratkę, rozkładany 
do spania, z budką, stan dobry + huśtawka wolno stojąca gratis, • 
150 zł. Wrocław, tel. 071/343-06-73

WÓZEK DZIECIĘCY HAUCK przekładana i regulowana rącz­
ka, duże aluminiowe kola. z budką pokrowiec, rozkładany do 
spania, kosz na zakupy, stan b. dobry, -160 zł. Wrocław, tel. 
071/352-6041
WÓZEK DZIECIĘCY ELMAR stan b. dobry, - 250 zł. Wrocław, tel. 
071/791-25-01,0602/65-17-25
WÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, przekładana rączka, budka, duży 
kosz, 3 pozycje leżenia -120 zf. Wrocław, tel. 071/790-59-11,0501/
24-56-63
WÓZEK DZIECIĘCY typ .parasolka”, budka, kosz, rozkładany do 
spania • 100 zł. Wrocław, tel. 071/790-59-11,0501/24-56-63 
WÓZEK DZIECIĘCY MAJA typ .parasolka*, budka, kosz, prze­
kładana rączka, regulacja oparcia, podnóżka, folia przeciwdesz­
czowa, -120 zł. Wrocław, tel. 0505/50-82-13 
WÓZEK DZIECIĘCY 2-funkcyjny, głęboki, spacerowy, stan dobry 
+ fotelik samochodowy, - 300 zł. Wrocław, teł. 071/342-29-36 
WÓZEK DZIECIĘCY dla bliźniaków, 2-funkcyjny, granatowy, 
stan b. dobry,'- 200 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0504/
25-86-53
WÓZKI DZIECIĘCE : Hauck, spacerowy, kosz, śpiworek, kolor 
zielony, stan dobry -180 zł, wózek 3-funkcyjny, pompowane koła, 
pokrowiec na nogi, kosz na zakupy, granatowy - 250 zl. Wrocław, 
tel. 071/353-66-29,0502/55-96-78

O  W Ó ZK I DZIECIĘCE BEZPOŚREDNIO OD PRODU- 
CENTA: wózek 3-funkcyjny, nowy, na gw arancji • 
299 zł, wózek spacerow y typu  „laska” • 79 z ł, po­
siadam y w ie le  innych m odeli, naprawa w ózków  
dziec ięcych , zapraszam y, prow adzim y rów nież  
sprzedaż kom isow ą. W rocław , te l. 071/322*60*19  
w godz. 10-18 01140223

WYKAŻ STACJI LPG w Niemczech, - 40 zł. Wrocław, tel. 0502/
42-92-68
WYŁAZ DACHOWY wym. 86x86 cm, nowy, oryginalnie zapako­
wany, kolor drewna, naturalny, -400 zl. Wrocław, tel. 0607/88-48-68 
WYPOSAŻENIE DYSKOTEKI : kolumny dyskotekowe, subwo- 
ofery 600-1600 W, satelity, końcówki mocy, mikser, crossover, 
oświetlenie; scanery itp., razem lub osobno, - 9.000 zł. Brzeg, tel. 
077/444-04-31
WYPOSAŻENIE DYSKOTEKI : oświetlenie estradowe, mikser 
oświetlenia estradowego, 12 kanałów, -1 .§00 zł. Rofów, gm. Pro­
chowice, tel. 076/85845-26,0608/65-16-17 
WYPOSAŻENIE DYSKOTEKI końcówka mocy 4x200 W, stojaki, 
kolorofony, oświetlenie, wytwornica dymu, stroboskop, mikser, 
rampa na światła, - 4.500 zł. Wrocław, teł. 071/791-44-73,0609/
08-50-35
WYPOSAŻENIE DYSKOTEKI korektor graficzny DBX, 2-kanało- 
wy, profesjonalny, 64 suwaki, + kamera pogłosowa DBX, -1.000 
zl. Ząbkowice śląskie, tel. 0603/55-35-15 
WYPRACOWANIA maturalne z Historii Polski, opracowane przez 
prof. historii, dotyczące starej matury - 20 zł/szt Wrocław, tel. 
0696/17-55-05
ZABAWKA KLOCKI LEGO nowe, zapakowane oraz klocki Lego 
Technic, koparka pneumatyczna i straż pożarna, ze stacją dyskie­
tek i siłownikami pneumatycznymi, - 300 z t Wrocław, tel. 071/ 
35247-81
ZABAWKA KOLEJKA PERGO 6V, z wagonikiem, - 300 zł. Ole­
śnica, tel. 071/793-96-79,0605/93-78-98 
ZABAWKA LALKA BARBIE + toaletka, garderoba, łazienka, • 
120 zł. Wrocław, tel. 071/368-17-02,0603/68-11-11 
ZABAWKA LOKOMOTYWA na akumulator 12 V, dla dzieci, - 300 
zł. Czernica, tel. 071/318-0247
ZABAWKA ŁÓDKA silnik spalinowy 5.5 ccm, chłodzony wodą, 
sterowany radiem, prędkość 80 km/godz, - 500 zł. Krotoszyn, tel. 
0604/25-90-88
ZABAWKA MAŁY MAJSTERKOWICZ zestaw narzędzi dla dzie­
ci 2-8 lat, -150 zł. Oleśnica, tel. 071/793-96-79,0605/93-78-98

ODZIEŻ SORTOWANA
Z  HOLANDH I  BELGU, 

BEZPOŚREDNI IMPORTER

PROMOCJA N A  TOWARY MŁODZIEŻOW E
ATJUKCyjNE CENY DU 008I0RCÓW HURTOWYCH 

NAJWYŻSZA JAKOŚĆ 
tel. 074/852 60 60 OP030397

ZABAWKA MOTOREK „śdgacz", 6 V, - 320 zl. Oleśnica, teł. 071/
793-96-79,0505/93-78-98
ZABAWKA MOTOREK 6V, dla dziecka w wieku 3-5 lat -175 zł. 
Radków, tol. 074/871-17-03
ZABAWKA MOTOREK cross, 2. biegi, 12 V, amortyzatory, koła 
gumowe -450 zł. Wrocław, tel. 071/790-59-11,0501/24-56-63 
ZABAWKA MOTOREK policja, 3 koła, 6 V - 200 zł oraz quad
4-kołowy, 6 V • 300 zł. V\frodaw, tel. 071/790-59-11,0501/24-56-63 
ZABAWKA MOTOREK, 1998 r. Yamaha PW 80, 1998 r., mały 
cross dla dziecka, serwisowany, stan b. dobry, -3.500 zl. Lubin, 
tel. 0606/34-22-06
ZABAWKA SAMOCHODZIK ńa akumulator 6V, Jeep, firmy Peg 
Perego, bieg wsteczny, • 295zł. Lwówek śląski, tol. 0608/87-87-35 
ZABAWKA SAMOCHODZIK JEEP 6V, 1 -osobowy, - 450 zl. Ole­
śnica, tel. 071/793-96-79,0605/93-78-98 
ZABAWKA SAMOCHODZIK : Porsche Carrera, 2-osobowy, na 12 
V, kubełkowe fotele, dwa silniki, bieg wsteczny, klakson, rrdggcze, 
światła, warkot silnika, koła gumowe - 950 zł, V\N Garbus, 1 -osobo- 
wy, na 6 V, ospoilerowany, bieg wsteczny, pastelowe kolory, sten ide­
alny • 600 zł. Oleśnica, tei. 071/398-86-88,0603/51-09-67 
ZABAWKA SAMOCHODZIK na akumulator Jeep czerwony, z 
kaskiem, stan idealny, • 1.500 zł. Wałbrzych, tel. 0604/21 -72-90 
ZABAWKA SAMOCHODZIK jeep 1-osobowy, 2 biegi, 6 V - 400 
zł. Wrodaw, tel. 071/790-59-11,0501/24-56-63 
ZABAWKA SAMOCHODZIK .Jeep”, sterowany za pomocą pilo­
ta, zasilany na baterie 8x1.5 V, • 60 zł. Wrocław, tel. 0697/22-43-39 
ZABAWKA SAMOCHÓD CARSON silnik spalinowy, starowany 
radiem, prędkość 80 km/godz., zasięg 1 km, model profesjonalny, 
rozrusznik, amortyzatory olejowe, - 2.200 zł. Krotoszyn, tel. 0604/
25-90-88
ZABAWKA SAMOLOT BOBCAT 40 II sUnik spalinowy 6.5 ccm, 
sterowany radiem + aparatura, rozrusznik, inne, • 2.400 zł. Kroto­
szyn, tel. 0604/25-90-88
ZABAWKA TRAKTOREK na pedały, - 80 zł. Lwówek śląski, tel. 
0608/87-87-35
ZBIORNIK METALOWY cysterna ocynkowana, poj. 80001, - 2.000 
zł. Brzeg, tel. 077/41646-33
ZBIORNIK METALOWY 62001, grubość ścianki 12 mm, nadaje 
się na bojler, • 3.000 zł. Częstochowa; tel. 034/361 -81 -06 
ZBIORNIK METALOWY chromoniklowy, poj. 16.5001, - 2.600 zł. 
Wrocław, teł. 0501/14-71-59,0501/7943-50 
ZBIORNIK METALOWY na paliwo poj. 6.0001, • 1.200 zł. Wscho­
wa, tel. 0609/59-35-75
ZBIORNIK PLASTIKOWY o poj. 11001, na europalecie, w ocyn­
kowanym stelażu, kulowy zawór spustowy, prawie nowy, • 250 zł., 
tel. 0606/66-92-29
ZBIORNIK PLASTIKOWY poj. 1.0001, stelaż z rurek, nowy, - 280 
zl. Brzeg, tel. 0606/3342-01
ZBIORNIK PLASTIKOWY na wodę o poj. 10001, w koszu meta­
lowym, na palecie, zawór kulowy, • 240 zł. Dzierżoniów, tel. 074/ 
831-98-77,0501/21-94-32
ZBIORNIK PLASTIKOWY na olej opalowy, poj. 20001, - 900 zł. 
Lubomierz, powiat lwówecki, tel. 0502/22-87-62 
ZBIORNIK PLASTIKOWY poj. 10001, na palecie, w koszu, za­
wór kulowy (spustowy), - 200 zł. Rychnów, teł. 062/751-0842 
ZBIORNIKI METALOWE stalowe, na szambo itp ,poj. 3-100 m3, 
zakonserwowane - od 1.000 zł. Żarów, teł. 074/858-09-60,0601/
05-20-60
ZBIORNIKI METALOWE na szambo , paliwo, nawozy, pd. od
5.000 do 60.0001 -1.400-5.000 zł. Brzeg, tel. 0606/53-00-68 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE 1.000 I, zawór kulowy, możl. podłą­
czenia baterii, nowe, cena 500 zł/szt. Trzebnica,teł. 071/312-74-54, 
0600/55-93-87
ZBIORNIKI PLASTIKOWE 10001, na palecie, stelaż z zaworem, 
na różne płyny • od 230 zl/szt. Wschowa, teł. 065/540-67-88,0600/
31-98-86
ZEGAREK replika Roiexa Yachtmastera, data, obracany pierścień, 
nakręcany, bransoleta, atrakcyjny wygląd, -150 zł. Wrocław, teł. 
0693/4441-67
ZEGAREK ATLANTIC WORLDMASTER czarny cyferblat I pa­
sek, nakręcany, antishock, antimagnetic, stan b. dobry, • 300 zł 
lub zamienię na inny, sportowy. Wrocław, tel. 0603/94-02-16 
ZEGAREK CASIO z cyfrowym aparatem fotograficznym, pamięć 
1 MB, port podczerwieni, nowy, zapakowany, • 320 zł. Wrociaw, 
teł. 0501/37-85-30
ZEGAREK FESTINA prod. szwajcarskiej, data, obracany pier­
ścień, bransoleta, wodoszczelny do 100 m, stan idealny, -190 zł 
lub zamienię na inny. Wrocław, teł. 0603/94-02-16 
ZEGAREK GENEVE męski, 104 g, 14 karatowy, ze złotą branso­
letą, nowy, bardzo ładny (cena słdepowa 15.000 zł), - 9.800 zł. 
Wrocław, tel. 0607/30-6348,0501/79-70-81 
ZEGAREK TISSOT BALLADĘ pozłacany, z bransoletą pudełko, 
instrukcja, karta gwarancyjna, dodatkowe ogniwa bransolety, - 580 
zł. Wrocław, tel. 0603/65-05-60
ZEGAREK TUTIMA CHRONOGRAPH stoper, data, nakręcany, 
bransoleta, - 250 zł. Wrocław, tel. 0603/94-02-16

FOTO
APARAT profesjonalny, nowy, prod. japońskiej, LCD Display Ca­
mera, walizka, z pokrowcem, statyw mały i duży, teleskop Klesh,
- 800 zl. Wrocław, tel. 0503/53-67-79
APARAT CANOMATIC nowy, duża lampa błyskowa, lustrzanka, 
pilot, torba, - 200 zł. Bielawa, tel. 074/833-3046 
APARAT CANON EOS 300 + obiektyw Sigma 28-105 mm, nowy, 
nieużywany, na gwarancji, instrukcja obsługi w języku polskim, - 
1.150 zł. Wrocław, tel. 071/367-92-99 po godz. 17,0602/17-08-63 
APARAT CANON PRIMA SUPER 28V obiektyw 28-70 mm, - 400 
zł. Legnica, teł. 0601/72-34-21
APARAT CANON EOS 5 + obiektyw Tokina 28-210, lampa Sun- 
pak 4000 AF, uchwyt VG-10, - 2.300 zl lub zamienię na aparat 
Canon G3. Wałbrzych, tel. 074/845-15-18,0603/8643-61 
APARAT CHINON.CP-7M obiektyw Exakta, Fi 28-75 mm, macro. 
Sigma 75-250 mm, filtry Hama SKY1B, cross screen, lampy Vivi- 
tar 628 AF, Philips P518, torba Hama, - 970 zł. Bolesławiec, tel. 
075/784-12-09,0691/92-5644
APARAT GLOBICA wielkoformatowy, statyw na kółkach, 2 kase­
ty, obiektyw 210 mm i 300 mm, sten b. dobry + kopiarka stykowa, 
czarno-biała, -1.800 zł. Jawor, tel. 076/870-0941 w godz. 9-14 
APARAT KODAK KB 10 nowy, -30 zł. Legnica, teł.076/866-33-66 
APARAT MINOLTA 7000 AF obiektyw Minolta 50 mm i Tokina
70-210 mm, wyświetlacz funkcji, instrukcja, brak torby, • 850 zł. 
Wrocław, tel. 071/341-39-66
APARAT MINOLTA Dynax 4, ♦ obiektyw 28-80D i filtry UV i poi. 
Hoya, kupiony w kraju, na gwarancji, stan idealny, -1.000 zł. Kę­
dzierzyn-Koźle, tel. 0607/69-57-60 ^
APARAT NIKON F401X zoom 35-80 mm, torba, pasek, filtr UV, 
instrukcja, - 650 zł. Wrocław, tel. 0603/65-05-60 
APARAT NIKON COLPIC 5700 nowy, • 3.950 zł. Wrocław, tel. 
0605/10-20-88
APARAT OLYMPUS zoom, w pudełku, futerał, dokumentacja, 
38-70 mm, autofocus, lampa błyskowa, używany, sten b. dobry, - 
180 zł. Głogów, tel. 076/834-57-55,0693/15-83-31 
APARAT PRAKTICA LB stan b. dobry, • 160 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
325-11-09,0603/38-07-34
APARAT SAMSUNG FINO140S 38-140 mm, 4 x slim, nowy, ko­
lor zloty, na gwarancji 2 lata, futerał, instrukcja obsługi, faktura 
zakupu, - 300 zł. Wrocław, tel. 071/794-89-03 
APARAT YASHICA108 obiektyw Yashica 35-70 mm, lampa bły­
skowa Yashica CS-220, sten dobry, - 550 zł. Wrocław, tel. 0504/
60-16-01
APARAT ZENIT 12 XP nowy -165 zł. Grodków, tel. 077/41544-70 
APARAT ZENrT 122 lustrzanka, elektroniczny pomiar światła, 2 
obiektywy 58mm i 135 mm, skórzana torba Sacar, stan b. dobry,
- 400 zł. Wrocław, tol. 0607/5743-10
APARAT CYFROWY CANON IXUS II nowy, gwarancja, zoom 
optyczny x2,3.2 megapikseli, karta pamięci 16 MB, pełny osprzęt, 
karton, stan idealny, -1.750 zł. Wrocław, tel. 0602/27-60-97 
APARAT CYFROWY HANSHING CAM 2.000.000 pikseli, roz­
dzielczość 2.048x1.536, zoom x4, wyświetlacz ciekłokrystaliczny
1.6 cala, okablowanie, oprogramowanie, ładowarka, funkcja ka­
mery internetowej, stan idealny + karta pamięci 16 MB i 2 akumu­
latory, - 600 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tei. 0696/ 
5840-98
APARAT CYFROWY HEWLETT-PACKARD HP-318 matryca 2.3 
megapikseli, maks. rozdzielczość 1720x1200, pudełko, instruk­
cja, sterowniki na CD, kabel USB, -495 zl. Bolesławiec, tel. 0505/ 
2149-91
APARAT CYFROWY KODAK DC 3400 stan idealny, karta pa­
mięci 64 MB, • 660 zł. Lubin, tel. 0508/97-16-37 
APARAT CYFROWY KODAK DC-215 zoom optyczny x2,1 me- 
gapiksel, karta 8 MB, z wbudowaną lampą błyskową stan b. do­
bry, • 450 zł. Świdnica, tel. 074/640-59-18,0600/55-20-82 
APARAT CYFROWY MINOLTA S414 nowy, 4 megapiksele, zoom 
optyczny x4, wszystkie ustawienia auto lub manuał, komplet, do­
datkowa karta 256 MB, pokrowiec i filtr na obiektyw U V + skyłine, 
-1.999 zł. Świdnica, tel. 0608/31-25-22

ARARAT CYFROWY MINOLTA DIMAGE F100 4.1 megapikseli, 
obiektyw 7.8-23.4 mm, f/2.84.7, zoom optyczny x2.5, zapis \rideo 
z dźwiękiem do 35 sekund, pasek, kabel USB, kabel video, karta 
SD 16 MB, instrukcja, oprogramowanie, -1.250 zl. Wrociaw, teł. 
0603/65-05-60
APARAT CYFROWY MINOLTA F-300 gwarancja, zapakowany, 
okablowanie, sterowniki, kompletna dokumentacja, mało używa­
ny, futerał, stan idealny + karta pamięci 64 MB i akumulator, - 
1.900 zl. Wrocław, teł. 0607/77-29-93 
APARAT CYFROWY NIKON COOLPIX 5700 nowy, • 3,850 zi. 
Wrocław, tel. 0605/10-20-88
APARAT CYFROWY PRAKTICA DC-22 nowy, matryca 2.1 me­
gapikseli, z Interpolacją do 3.1, zoom x 4, na gwarancp, - 490 zł. 
Wrocław, tel. 0604/5445-34
APARAT CYFROWY PRAKTICA DPIX 3000 matryca 3.1 z inter­
polacją do 5.0, zoom x 4, nowy, na gwarancji, - 630 zł. Wrodaw, 
tel. 0604/5445-34
ARARAT CYFROWY PREMIER DC-600 pamięć wewnętrzna 8 
MB, wyświetlacz LCD 1.8", rozdzielczość 640x480,4 akumulato­
ry 1800 mAh, kabel TV, USB, zasilacz, oryginalne opakowanie, 
stan b. dobry, - 200 zł. Lubin, teł. 0693/44-r146 
APARAT CYFROWY SONY DCS-V1 nowy, gwarancja, zoom 
optyczny x4,5 megapikseli, karta pamięci 32 MB, pełny osprzęt, 
karton, stan idealny, - 2.850 zl. Wrocław, tel. 0602/27-60-97 
APARAT CYFROWY TRUST srebmo-czamy, 4 megapiksele, 
zoom cyfrowy x4, wbudowana karta 16 MB, półroczny, mało uży­
wany, na gwarancji, funkcja kamery, pudełko, sterownki, statyw, 
kabel USB, -680zl. Polkowice,teł. 0608/66-28-11,0508/17-06-12 
APARATY stare, marki: Kijev 88, Yashica, Samurał, Zorki, Fied, 
Praktica, Zenit i inne, sprzedam łub zamienię na stare militaria. 
Jelenia Góra, teł. 0602/73-05-82 
APARATY : Canon EOS 500, obiektyw 50 mm + torba - 460 zł, 
Praktica BCA, bez obiektywu - 200 zł. Wodaw, tei. 071/321-9346, 
0603/51-08-73
APARATY: stare, połaroidy, prod. radzieckiej od 20 zł. Wrodaw, 
tel. 071/369-34-62
APARATY : Funai, zmienna ogniskowa, futerał - 89 zł. Premier, 
datownik, futerał • 89 zl oraz Zenith, diodowy światłomierz, lampa 
-198 zł. Wrocław, teł. 0505/41-21 -68 
APARATY CYFROWE : HP Photo Smart 215,1,3 megapiksefi, 
LCD - 300 zł; Medion, 4,1 megapikseli, LCD, Compact Flash 32 
MB, 2 x zoom Digital i 3 x optyczny, pokrowiec - 800 zł. Brzeg, tei. 
077/4444042,0692/82-69-14
APARATY CYFROWE: Olympus C-840 L, 1.3 megapiksele, kar­
ta SM 16 MB, wyświetlacz LCD 2”, używany - 480 zł, Al Star, 
nowy, 3.V megapikseli, wyświetlacz LCD 1.5*, karta SD 8 MB, 
funkcja dyktafonu i kamery • 530 zl. Wrociaw, tei. 0606/74-73-58 
APARATY CYFROWE: Olympus MJU 300, nowy - 900 zł, Nkon 
SON 150, nowy - 1.000 zł. Wociaw, tei. 071/792-10-79, 0692/
62-86-38
KUPIĘ APARAT CANON EOS 300. Wrocław, teł. 0606/31-05-90 
KUPIĘ APARAT PRAKTICA może być z usterką. Wrocław, tei. 
0501/92-8344
KUPIĘ APARAT CYFROWY. Lubin, teł. 0508/09-70-25 
KUPIĘ ARARAT CYFROWY min. 3x optyczny zoom. Kłodzko, 
tel. 0601/91-16-58
KUPIĘ APARAT CYFROWY 3 magapikseli, zoom optyczny x 3, z 
osprzętem lub bez. Wrociaw, tei. 0603/94-02-16 
KUPIĘ APARAT CYFROWY cena - do 500 zł. Wrociaw, tel. 0694/ 
24-1249
KUPIĘ APARATY CYFROWE oraz lustrzanki, obiektywy, karty 
cyfrowe (mini DV), karty pamięci. Wrodaw, tei. 0697/20-71-05 
KUPIĘ APARATY CYFROWE lustrzanki, karty pamięci. Wrodaw, 
teł. 071/783-10-91
KUPIĘ SPRZĘT FOTOGRAFICZNY: aparaty cyfrowe, lustrzan­
ki, obiektywy, kart pamięci. Wrocław, tel. 071/332-50-00 
LAMPA BŁYSKOWA METZ 28 AF4N nowa, • 290 zi. Wrodaw, 
teł. 0603/23-10-07
LAMPA BŁYSKOWA MIKONA 328 nowa, ficzba przewodnia 30, 
ruchoma głowica, idealna także do aparatów cyfrowych - 70 zi. 
Wrociaw, tei. 071/781-98-64,0502/29-13-05 
LAMPA BŁYSKOWA OSRAM VS 340 funkcje auto, manuał, re­
gulacja kąta i siły błysku, stan b. dobry, • 400 zł. Wrodaw, tei. 
0607/5743-10
LORNETKA CANON powiększenie 24x50, pokrowiec, -190 zł. 
Wrodaw. teł. 071/354-09-86
LORNETKA CANON 24 x 50, jasny obiektyw -185 zł. Wrociaw, 
tel. 071/354-09-86
LUNETA 3-12x56, podświetlana -1.200 zł oraz lornetka nocna • 
400 zł. Lubań, teł. 075/646-0942
LUNETA OPTISAN STAR 60060, artronomiczna, nowa, ze staty­
wem, • 300 zi. Wrodaw, teł. 0603/332442 
MINILAB KISS-MAGNUM-SPEED 75 procesy .prinfi .film’ , ser­
wisowany, • 15.000 zł. Stronie śląskie, teł. 074/814-29-18 
OBIEKTYW CANON EF 35-80 mm, - 300 zł. Legnica, tel. 0601/
72-34-21 -
OBIEKTYW CANON SIGMA zoom 8-150 mm, fifóy dobrej klasy, 
- 750 zl. Wrodaw, tel. 071/341-91-25 wieczorem, 0609/47-54-52 
OBIEKTYW NIKKOR od 28-80 mm, autofocus, mało używany, 
stan b. dobry, - 300 zł. Wrocław, tel. 071/351 -38-52,0602/89-82-29 
OBIEKTYW TAMRON do aparatu Mindta, autofocus, od 100-300 
mm, mało używany, zapakowany, dekle, osłona przeciwsłonecz­
na, średnica filtra 55 mm, stan idealny, • 500 zł. Wrociaw, tel. 
0691/66-16-11
OBIEKTYW VIVrTAR do aparatu Minolta, od 28-210 mm, autofo­
cus, mało używany, zapakowany, prod. japońskiej, średnica filtra 
72 mm, kompletny, dekle, osłona przedwsłoneczna, • 550 zł. Wro­
daw, tel. 0691/66-16-11
POWIĘKSZALNIK KROKUS + suszarka, -100 zł. VWodaw, tel. 
071/792-66-56
PROJEKTOR FILMOWY AP-14, - 1.000 zł. Trzebnica, tel. 071/
339-72-81
RZUTNIK DO SLAJDÓW IKOLUX AF SELECT prod. niemiec­
kiej, stan b. dobry - 200 zł, aparat Zenit - 20 zł. Wrocław, teł. 07*1/ 
373-37-91
TELEOBIEKTYW JUPITER ogniskowa 200/4, futerał, stan b. 
dobry, - 200 zł. Wrocław, tel. 071/325-11 -09,0603/38-07-34 
ZAMIENIĘ APARAT PENTAX zoom 38-60 mm • 600 zł. na tele­
fon komórkowy. Wrodaw, tel. 0609/67-02-70

WYPOSAŻENIE BIUR, 
MIESZKAŃ, SKLEPÓW

I GASTRONOMII
O  A JEŚLI SZUKASZ MEBLE STYLOWE ISTYLIZO- 

WANE , barok, Ludwik, kom plety wypoczynko* 
w e skórzane i w elurow e, krzesła, stoły, ław y, se- 
kretarzyki, b iurka, kredensy, w itryny, obrazy, lu* 
stra, żyrandole, a rt. m osiężne i w ie le  innych, to  
znajdziesz to u nas. Możliwy transport. Strzegom , 
ul. Dolna 34, te l. 074/855*41*23, 0502/47*23*07  
01133983

AKCESORIA KOMINKOWE ze stali nierdzewnej, zestaw, - 525 
zł. Oleśnica, teł. 071 /793-98-02,0602/12-11 -58 
AUTOMAT DO LODÓW barowy, prod. szwedzkiej, - 2.800 zł. 
Kępno, tel. 0508/37-46-80
AUTOMAT DO LODÓW TECHNOGEL, - 7.000 zł. Kępno, tel. 
0508/3746-80
AUTOMAT DO LODÓW WŁOSKICH FRIGOMAT FREEZER 
śmietankowych, poj. 3/6 I, - 15.000 zł. Ostrzeszów, tel. 0621
732-01-55,0603/20-71-96
BAREK przenośny( do lokalu, przystosowany do jednego nalewa- 
ka piwa, wykonany z kolorowyj płyty, atrakcyjny wygląd, dł. 2 m, 
wys. 116 cm, - 650 zł.., teł. 0695/55-77-86 
BEMAR gastronomiczny, nowy, 6-gamkowy, • 1.600 zł. Wrociaw, 
teł. 071/32544-34
BIURKA dziecięce i pod komputer, nowe, cena 90 zł/szt V\fro- 
daw, teł. 0508/17-18-99
BIURKO szer. 120 cm, z szufladami i szafką brązową -120 zł. 
Wocław, tel. 071/789-56-56,0606/60-96-93 
BIURKO komputerowe, - 90 zł. Wrocław, tel. 071/784-55-34,0501/ 
33-60-27
BIURKO gabinetowe duże, czarne, -150 zl. Wfrodaw, tel. 0600/ 
50-79-33
BOJLER izolowany, z wężownicą nierdzewny, poj. 3501, -1.500
zi. Gryfów Śląski, tel. 075/781-28-95
BOJLER poj. 1001, brak wężownicy, - 50 zł. Lubawka, tel. 075/
741-14-07
BOJLER, • 140 zł. Oleszna, tel. 071/393-72-94,0692/23-76-70

Hurt - Bezpośredni Importer
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BOJLER poj. 801, do c a  • 100 zł. Raciborowice Dolne, gm. War­
te Bolesławiecka, tai. 0605/72-50-14 
BOJLER ELEKTRYCZNY VIESSMANN z wężownicą, izolowa­
ny, nierdzewny, 3501, - 800 zi. Gryfów śl., tei. 075/781-28-95 
BOJLER ELEKTRYCZNY VIESSMANN z wężownicą, izolowa­
ny, nierdzewny, 3001,-1.300 zł. Gryfów Śląski, tei. 075/781-28-95 
po godz. 20
BOJLER ELEKTRYCZNY poj. 150 I, nierdzewny, grzałka, wę- 
żownica, - 700 zł. Gryfów Śląski, tel. 075/781 -28-95 po godz. 20 
BOJLER ELEKTRYCZNY poj. 1201, z wężownicą, -120 zł. Ko- 
paszyn, tei. 071/312-6449
BOJLER ELEKTRYCZNY poj. 801, mało używany, -100 zł. Le­
śnica, teł. 077/463-54-50,0503/73-95-80 
BOJLER ELEKTRYCZNY 80-fitrowy, biały, stan dobry, -100 zi. 
Wałbrzych, tel. 0692/07-14-63
BOJLER ELEKTRYCZNY, -150 zł. Wiązów, teł. 071/393-72-94, 
0692/23-76-70
BOJLER ELEKTRYCZNY poj. 501, stan b. dobry, - 300 zl. Wo- 
ciaw, tei. 071/322-6241

O  CALORY PRZEDSTAW ICIEL FIRM Y KOSTRZEW A  

O FERUJE kotły  c.o . o  w ysokiej spraw ności z  au ­
tom atycznym  podawaniem  na paliw o Pellets lub 
Eko G roszek, posiadam y rów nież zgazow yw ują* 

ce ko tły  uniw ersalne na drew no i w ęg ie l, gw a­
ran tu jem y d o staw ę  paliw a P elle ts . ., te l. 0 7 1 / 
311-75*58 ,0507/07-38-03  01121483

CHŁODZIARKA -30 st C, - 5.000 zł. Opde, teł. 077/464-55-34, 
0604/63-21-64
CZAJNIK BEZPRZEWODOWY MOULINEX nowy, • 100 zł. Oła­
wa, teł. 071/313-30-67
CZĘŚCI DO PIECA CO VIESSMANN : zegary, regulatory, kom­
puter, kolanka i inne, - 400 zł. Wrociaw, teł. 0697/27-52-02 
CZĘŚCI DO PRALKI AUTOMATYCZNEJ Bosch WFA20-70: sil­
nik, płyta sterująca i pompa wody, - 200 zł. Pokój, tei. 077/ 
469-71-83 po godz. 15
CZUJNIK GAZU tlenku węgla, gazu ziemnego, propanu-butan u, 
- 250 zł. WTodaw, tei. 0601/58-50-98 
CZYŚCIK RAYPATH INTERNATIONAL nowe, nieużywane, za­
pakowany oryg, - 950 zł. Woclaw, tei. 0696/53-01 -31 
CZYTNIK KODÓW KRESKOWYCH, - 330 zł. Lubin. teł. 076/
846-80-02
CZYTNIK KODÓW KRESKOWYCH diodowy, -100 zł. Wodaw; 
teł. 0607/71-35-87
DESKA DO PRASOWANIA rozkładana, nowa, z siatką i matą 
ochronną solidna, stabilna konstrukcja, - 50 zł. Wrodaw, tei. 071 /
794-89-03
DRUKARKI POSNET THERMAL fiskalne, nowe, niezarejestro- 
wane, w całośd lub na częśd, - 750 zł /szt. Wrodaw, teł. 0697/
32-39-96
DYWAN 2x2.5 m, granatowy z figurami geometrycznymi, 30%
weiny, -120 zł. Wrocław, teł. 071/789-56-56,0606/60-96-93
DYWAN duży, ok. 3x4 m, brązowy, stan b. dobry, z motywem ro-
śinnym, - 50 zł. Wrodaw, teł. 071/342-04-64
DYWAN wym. 190x270 cm, beżowo-czam o-brązowy, -110 zł.
Wrodaw, teł. 071/354-36-72,0603/60-70-27
DYWAN kolor miodowy w kwiaty, nowy, - 220 zi. Wrocław, tel.
071/357-54-28
DYWANY kowarskie, używane, stan b. dobry, w różnych rozmia­
rach, 4 szt. - od 100 zł/szt. Wrodaw, teł. 0604/85-75-06 
EKSPRES DO KAWY gastronomiczny, ciśnieniowy, 1.250 W, 220 
V, prod. włoskiej, stan b. dobry, -1.150 zi. Wtocław, .tel. 0600/ 
95-87-80
FILTR DO WODY AMWAY nowy, kompletny, • 999 zł. Wrocław,
tel. 071/361-52-50,0601/55-20-51,0601/55-2045
FOTEL do biura, na kółkach • 70 zł. Wrodaw, teł. 071/789-56-56,
0606/60-96-93
FOTEL 1-osobowy, ♦ skrzynia na pościel, rozkładany do spania, 
dobry dla dziecka, -150 zł. Wrociaw; tei. 071/345-91-63, 0603/
31-95-66
FOTEL 1 -osobowa, rozkładany do spania, drewiiany stelaż, stan 
dobry, -170 zł. Gryfów śl., powiat lwówecki, teł. 075/78943-03 
FOTEL obrotowy, regulowany, uniwersalny, do biurka lub do kom­
putera, - 60 zl. Wrocław, tei. 071/351-53-19,071/351-13-98 
FOTELE wypoczynkowe, obrotowe, wysokie oparcie, obite ska- 
jem, brązowe, 50 zł za 2 szt. lub 1 szt. - 30 zł. Wrocław, tei. 071/ 
342-04-64
FOTELE prod. Swarzędz, 4 szt, - 400 zł. Wrocław, tei. 071/ 
342-29-36,0502/8345-57
FRYTKOWNICA 2-komorowa, elektryczna, 3-fazowa, - 850 zł. 
Nowa Sól, teł. 0608/66-75-53
FRYTKOWNICA 380 V/9 kW, - 400 zł. Trzebnica, tel. 071/ 
3124305,0601/17-51-09
GABLOTY jubilerskie, ciemnowiśniowe, oszklone, schowek za­
mykany, wym. 150x67x67 i 150x65x50 cm - 650 zł/szt. Wrocław, 
tel. 071/788-27-33,0609/53-92-61
GARNKI ZEPTER do gotowania, nowe, zapakowane, komplet 20 
szt, - 800 zł. Świdnica, teł,0600/9742-63,074/853-1446 
GRILL ELEKTRYCZNY koszykowy. 3 x 380 V, - 6.000 zł. Ostrze­
szów, tel. 062/732-01-55
GRILL ELEKTRYCZNY mało używany, - 50 zł. Wrocław, tel. 071/
348-24-17,0606/68-09-95
GRZAŁKA do pieca kaflowego, - 220 zł. Wrocław, tel. 071/ 
322-35-05
GRZEJNIK biały, nowy, 300 x 2300, - 600 zł. Wrocław, tel. 071/
349-31-85,0604/68-96-17
GRZEJNIK ELEKTRYCZNY konwektorowy i drabinkowy do 
łazienki - 50 zł/szt. Wrocław, tel. 0605/53-78-78 
GRZEJNIK GAZOWY na gaz propan-butan, bez butli, -120 zł. 
Gryfów śl., powiat lwówecki, tel. 075/78943-03 
GRZEJNIK GAZOWY OGNIK butla 11 kg, - 270 zł. Gryfów Ślą­
ski, tel. 075/781 -29-05 po godz. 20,0600/85-83-77 
GRZEJNIK GAZOWY na gaz propan-butan lub gaz miejski z od­
prowadzeniem spalin do komina • 160 zł. Wrocław, tel. 071/
349-29-60
GRZEJNIK GAZOWY na gaz propan-butan, nowy + butla, poj. 11 
kg, ? 250 zł. Wrocław, tel. 071/793-17-32 
GRZEJNIK GAZOWY DELONGHI katalizator, czujnik C02, na 
gwarancji, stan b. dobry, - 260 zl. Złotoryja, tel. 076/751 -20-99 
grzecznościowy
GRZEJNIKI OLEJOWE 10-żeberkowe, z termostatem, stan ide­
alny - 80 zł/szt. Wrodaw, teł. 071/349-7040 
HYDROFOR 220 V, 1.1 kW, 20 I, - 220 zł. Oleśnica, tel. 071/
793-96-79,0605/93-78-98
KALKULATOR z drukarką Adler, wielofunkcyjny -100 zł. Wro­
cław, teł. 071/7884847.
KASA FISKALNA ELZAB ALFA na częśd, - 230 zł. Lubin, tel. 
076/846-80-02
KASA PANCERNA, -1.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-69-16 
KASA PANCERNA wym. 90x65x65 cm, ciężka, współczesne, -
1.000 zł. Wrodaw, teł. 0501/06-50-31 
KEGI poj. 501 -100 zł/szt. Wrodaw. tel. 071/32544-34 
KLIMATYZATOR KT-4.1, • 600 zł. Jelenia Góra, tei. 075/
764-83-73,0609/93-90-09
KLIMATYZATOR 60 m2, nowy • 1.300 zi. Wrocław, tel. 0501/
79-70-81
KLIMATYZATOR 3.5 kW, przenośny, nowy, -1.200 zł. Wrodaw, 
tel. 0603/91-54-12
KLIMATYZATORY 1- i 2-częściowe, nowe i używane, pow. do 
120 m2 - od 1.300 zł. Wrocław, tel. 0607/30-6348 
KLIMATYZATORY przenośne i okienne, 2-częśdowe, nowe i uży- ' 
wane, • 1.400 zł. Wrodaw, tel. 0501/79-70-81 
KOJEC DZIECIĘCY 120x60 cm, + materac, stan b. dobry, -100 
zł. Wrocław, tel. 071/345-91-63,0603/31 -95-66 
KOJEC DZIECIĘCY beżowy, z kolorowym nadrukiem i żółtymi 
wykończeniami, składany, metalowy stelaż, siatka antyurazowa, 
dodatkowy materac, wewnątrz 2 uchwyty dla dziecka, zadbany, 
stan b. dobry, -110zl.Wrocław,tel. 071/391-25-62,0603/37-73-73

O  KOM PLET W YPO C ZYN K O W Y : w ersalka +  2  fo ­
te le  *  2 pufy • 750 z ł, na sprężynach, fabr. nowy, 
nieużywany, cena producenta, różne kolory oraz  
w ersalki i tapczany, inne, m ożliwa dostawa. W ro­
cław, te l. 0607/43-23-55,071/315-05-67 po godz.20  
01141423

KOMPLET WYPOCZYNKOWY 3+1+1, pufa, poduszki, ze skóry 
ekdogicznej, funkcja spania, kolor - kość słoniowa, b. ładny, nowy, 
zapakowany, - 2.000 zł. Zielona Góra, tel. 0607/68-17-91 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY 3+2+1, wzór .Kler', kanciasty, 
prosty, ze skóry naturalnej, kdor ceglasty, nowy, zapakowany, -
2.500 zł. Zielona Góra, tel. 0607/68-17-91 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY wzór .Kler, nowoczesny model, 
na niklowanych nóżkach, ze skóry ekologicznej, wersja eksporto­
wa, nowy, możliwość transportu, - 2.000 zł. Zielona Góra, tel. 0607/ 
68-17-91
KOMPLET WYPOCZYNKOWY 3-częściowy. Kryniczno, tel. 071/ 
387-81-25
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KOMPLET WYPOCZYNKOWY skórzany, nowoczesny, model 
Kler, roczny, 3+1+1, kolor pistacjowy, chromowane nogi, * 4.500 
zł. Lubin, tel. 0606/34-22-06
KOMPLET WYPOCZYNKOWY sofa + 2 fotele, - 300 zł. Wrocław, 
teł. 071/787-86-57
KOMPLET WYPOCZYNKOWY 3+1, skórzany, ciemny, do salo­
nu, atrakcyjny wygląd, • 1.400 zł. Wrodaw, tel. 071/346-93*70 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY 3+2+1, sofa 3 i 2-osobowa roz­
kładana, atrakcyjny wygląd, metalowy stelaż, - 700 zł. Wrocław, 
teł. 071/349-7042
KOMPLET WYPOCZYNKOWY 3+2+1+1, drewniany, welurowy, 
nierozkładany, stan b. dobry + ławostół, - 900 zł. Wrocław, tel. 
071/349-70-42
KOMPLET WYPOCZYNKOWY rozkładana sofa i fotel, skóropo­
dobny, brązowy, wygodny, • 320 zł. Wrocław, tel. 071/338-38-00, 
0606/38-86-39
KOMPLET WYPOCZYNKOWY skórzany (brązowy), w drewnie, - 
1.290 zł. Złotoryja, tel. 0506/18-32-88 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY z tłoczonego materiału w drew­
nie, -1.650 zł. Złotoryja, tel. 0506/18-32-88 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY 3+2+1, + pufa (Natuci), jasnokre- 
mowa skóra, na chromowanych nogach, stan b. dobry, sprowa­
dzony z Niemiec, - 2.000 zł. Złotoryja, tel. 0607/83-24-16,0501/ 
55-77-27

O  KO M PLETY W YPO C ZYN K O W E skórzane, w  ze­
staw ach: 3+ 2+1 ,3+ 1  + 1 ,3 + 2 ,2 + 1 + 1  o raz  inne, na 
dębow ych stelażach • od 1.000 z ł. K obierzyce, 
te l. 071/311-18-02, 0502/75-81-38, 0503/39-63-26  
82004543

O  KO M PLETY W Y P O C ZYN K O W E : 3+1+1, 3+2+1, 
skórzane, w elurow e, na dębowych stelażach - od
1 .0 0 0 -zł. Kom plety w ypoczynkow e stylow e (Lu­
d w ik , barok) w  zestaw ach  3+1+1, 1+1, bogato  
rzeźbione (także do renow acji) o raz  najw iększy  
w yb ó r m ebli w  regionie, tran sp o rt, negocjacja  
cen zapraszam y!. Strzegom , ul. Dolna 34, te l. 074/
855 -41 -23 ,0502 /47 -23 -07  01133973

KOMPLETY WYPOCZYNKOWE +ławy, używane, sprowadzone 
z. Niemiec, w cenie 120450 zl. Polkowice, tel. 076/847-92-32,
0506/89-93-29 '   -    -
KOMPLETY WYPOCZYNKOWE skórzane, sprowadzone z Nie­
miec, różne zestawy i modele, stan dobry • od 600 zł/kpi. Wro­
cław; tel. 0607/27-74-00

O  K O PIARKI I D R UKARKI M INOLTA 9000 kolorow e  
i czarn o -b ia łe , • 49.000 z ł. W rocław , te l. 0605/ 
19-70-62 81043723

O  K O SZE DRUCIANE m agazynow o-sklepow e, bia­
łe , pow lekane, typ  Berta, w ym . 97x56x45 cm , fak­
tu ra  VAT •  35 z ł /s z t  W rocław , te l. 071/790-16-09, 
0601/75-63-36 81042443

KOSZE SKLEPOWE białe, wym. 90 x 60 x 50 cm, do ustawienia 
jeden na drugim, do sklepu warzywniczego, obuwniczego - 35 zł/ 
szt. Wrocław, tel. 0601/72-69-8t
KOTŁY WARZELNE chromowo-nikjowe, z pokrywami, poj. 3001,
2 szt, - 700 zł. Wrocław, teL 071Z34942-67 
KRAJALNICA DO KASZY JĘCZMIENNEJ nowa, . 2.000 zł. Go­
sławice, gm. Miękinia, tel. 071/317-73-83 
KRAJALNICA DO MIĘSA GS 200 stan idealny, - 800 zł. Głogów, 
tel. 076/726-02-22
KRAJALNICA DO WĘDLIN Ma-Ga 612P, 2001 r., prod. polskiej, 
teflonowana, średnica ostrza 30 cm, - 2.200 zł. Legnica, teł. 076/
722-44-24,076/854-27-93
KRAJALNICA DO WĘDLIN prod. włoskiej, z 2002 r., nóż o śred. 

.30 cm, -1.700 zł. Wrocław, tel. 071/781-02-65 
KRAJALNICA DO WĘDLIN OMAS średnica noża 300 mm, z 
ostrzałką skośną, profesjonalna, ze stali nierdzewnej, -1.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/349-30-28 a
KRAJALNICA DO WĘDLIN I SERA 220/380 V, ukośna, - 850 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-96-79,0605/93-78-98 
KREDENS POKOJOWY czamy, stan idealny, -180 zł. Wrocław, 
tel. 071/354-17-00,0606/13-20-00
KRZESŁA drewniane, 20 szt, nowe, kolor wiśniowy, bordowe 
obicie - 85 zł/szt. Wrodaw, tel. 0607/43-23-55 
KRZESŁA POKOJOWE sosnowe, tapicerowane, 4 sztuki - 230 
zł/kpi. Lwówek śląski, tel. 0608/87-87-35,0608/83-70-84 
KRZESŁA POKOJOWE tapicerowane, 6 sztuk, kolor wiśniowy • 
350 zł/kpi. Lwówek śląski, tel. 0608/87-87-35,0608/83-70-84 
KSEROKOPIARKA CANON NP-3325 25 kopii/min, zoom 
50-200%, podajniki, format A3-A4, stan b. dobry, po wymianie 
bębna, do przeczyszczenia, nieużywana od pół roku, -1.000 zł. 
Lubin, tel. 0605/2443-79
KSEROKOPIARKA CANON NP-1318 format A3-A4, zoom 
50-200%, mało używana, stan b. dobry, -1.100 zł. Świdnica, tel. 
074/640-59-18,0600/56-20-82
KSEROKOPIARKA CANON NP3050 kolorowa, format Ą3-A4, 
ZOOM 50-200%, podstawa, winda, 4 szuflady, dupleks, niski prze­
bieg, zadbana, b. dobrze kseruje, szybka, profesjonalna, -1.500 
zł. Świdnica, tel. 074/640-59-18,0600/55-20-82 
KSEROKOPIARKA NASHUATEC 3320 serwisowana, stan b. 
dobry, - 900 zł. „  tel. 0505/48-67-27 
KSEROKOPIARKA NASHUATEC 3522TD format A3-A4, mało 
używana, stan idealny, - 1.500 zł. Wrocław, tel. 0504/60-16-01 
KSEROKOPIARKA RANK XEROX 5320 - 600 zł. Sharp 2027, 
stan b. dobry, - 800 zł. Polska Nowa Wieś, powiat opolski, tel. 
0600/34-11-59
KSEROKOPIARKA RANK XEROX 2867 do małych poprawk lub 
na części, - 200 zł. Ścinawa, tel. 076/843-56-90 
KSEROKOPIARKA RICOH FT-4015, -1.900 zł. Wrocław, tel. 071/ 

« 350-66-80 .
KSERO KOPIARKA TOSHIBA 1350, - 380 zl. Złotoryja, tel. 0504/
70-8043
KSEROKOPIARKA TOSHIBA, technicznie sprawna, - 100 zł. 
Polska Nowa Wieś, powiat opolski, tel. 0600/34-11-59 
KSEROKOPIARKA TRIUMPH-ADLER MITA technicznie spraw­
na, - 600 zł. Lubin, tel. 0693/28-62-24 
KSEROKOPIARKA XEROX 5017 format A3-A4, stan dobry, -
1.000 zł. Wrocław, tel. 0504/60-16-01 
KSEROKOPIARKI - od 100 zł/szt. Dzierżoniów, tel. 074/832-98-98, 
0603/44-53-60
KUCHENKA ELEKTRYCZNA PRIVILEG biała, wolno stojąca, 
zegar, termoobieg, płyta ceramiczna, stan b. dobry, 2 szt., od 1200 
zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/78243-16, 0603/ 
50-91-11
KUCHENKA ELEKTRYCZNA WROZAMET z piekarnikiem, w b. 
dobrym stanie, -180 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-05-64, 0604/
30-78-61
KUCHENKA ELEKTRYCZNA blat ceramiczny, z piekarnikiem, 
mało używana, biała, stan idealny, - 900 zł. Wtocław, tel. 071/ 
348-27-01,0501/35-17-71
KUCHENKA ELEKTRYCZNA BOSCH biała, do zabudowy, płyta 
ceramiczna, wysuwany piekarnik z termoobiegienń grillem, elek­
troniczny zegar, 220/380 V + nowa szafka, -1.100 zl. Wrocław, 
tel. 071/355-12-94 po godz. 15,0505/96-50-88 
KUCHENKA ELEKTRYCZNO-GAZOWA AMICA b. mało używa­
na, - 290 zł. Czernica, tel. 071/318-0247 ’
KUCHENKA GAZOWA kupiona w Niemczech, -100 zł. Kobierzy­
ce, powiat wrocławski, tel. 0609/76-24-86 
KUCHENKA GAZOWA 4-palnikowa, sprawna, stan b. dobry, -100 
zł. Wrocław, tel. 0695/22*15*15
KUCHENKA GAZOWA WROZAMET MASTERCOOK palniki z 
zapalaczami, termoregulator, -199 zł. Wrodaw, tel. 071/781 -98-64, 
0501/81-84-00
KUCHENKA GAZOWA EWA używana, - 50 zł. Wrocław, tel. 071/
794-9742,0506/3243-72
KUCHENKA GAZOWA WROZAMET el. zapalarki, rożen, piekar­
nik, - 320 zł. Wrocław, tel. 0600/90-19-90 
KUCHENKA GAZOWA WROZAMET .Ewa”, stan b. dobry, • 150 
zł. Wrodaw, teł. 071/32747-31,0505/60-76-32 
KUCHENKA GAZOWA WROZAMET EWA 4-palnikowa, stan do­
bry, -120 zł. Wrocław, tel. 071/352-51-04,0606/58-84-02 
KUCHENKA GAZOWA WROZAMET rożen, samozapalacz - 240 
zł. Wrocław, tel. 071/791-71-99
KUCHENKA GAZOWA nowa, zapakowana, biała, - 400 zł. Zgo­
rzelec, tel. 0694/49-10-25
KUCHENKA MIKROFALOWA WHIRLPOOL nieużywana, - 290 
zł. Legnica, tel. 0607/67-0141
KUCHENKA MIKROFALOWA CLATRONIC + grill, mało używa­
na, - 290 zł. Wrocław, tel. 071/351-53-19,071/351-13-98 
KUCHENKA MIKROFALOWA maks. 650 W, - 200 zł. Wrocław, 
teł. 071/788-4847
KUCHENKA MIKROFALOWA LG 700 W, poj. 191, nowa, w kar­
tonie, - 210 zł. Wrocław, tel. 071/373-44-81,0604/07-5949

KUCHENKA MIKROFALOWA JENS na gwarancji, grill, kolor 
srebrny, stan b. dobry, - 220 zł. Wrocław, tel. 0504/60-16-01 
KUCHNIA POLOWA KP-340 sten b. dobry, - 2.000 zł. Leszno, tel. 
065/534-03-51
KUCHNIA POLOWA na kółkach, stan idealny, kompletna, z za­
pasów, - 2.000 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0609/
05-40-99
KUCHNIA POLOWA 4 kotły, 2 termosy, stan idealny. Świdnica, 
tel. 0605/19-55-25
KUCHNIA WĘGLOWA JAWOR używana 2 sezony, stan b. dobry,
+ podkowa, - 330 zł. Kluczbork, tel. 0600/28-16-04 -
KUPIĘ GRZEJNIKI. Krępice, tel. 071/396-51-24 lub Wrocław, tel. 
071/354-31-45 po godz. 16
KUPIĘ KLIMATYZATOR 2-częściowy lub okienny. Wtodaw, tel. 
0501/79-70-81
KUPIĘ KLIMATYZATOR stan dobry. Wrodaw. tel. 0607/30-6348 
KUPIĘ KRAJALNICĘ DO WĘDLIN i sera oraz wagę sklepową, 
do 15 kg. Wrocław, tel. 0601/72-59-70 
KUPIĘ KSEROKOPIARKĘ RICOH FT 7670. Wrocław, tel. 0600/ 
22-94-49
KUPIĘ LODÓWKĘ w stanie dobrym. Wrodaw, tel. 071/363-90-31 
KUPIĘ MASZYNKĘ DO MIELENIA MIĘSA ręcznąlub elektrycz­
ną, dużą, rozmiar 10,25,32, stan b. dobry. Będkowice, tel. 071/
316-51-67
KUPIĘ MEBLE DO KUCHNI okleina z dębu rustykalnego. Wro­
cław, tel. 071/373-14-54
KUPIĘ MEBLE POKOJOWE. Wrocław, tel. 071/363-90-31 
KUPIĘ MEBLE POKOJOWE. Wrocław, tel. 0507/74-01-37 
KUPIĘ ODKURZACZ KARCHER piorąco-czyszczący, komplet­
ny. Wrocław, tel. 071/792-6140,0606/74-67-87 
KUPIĘ PIEC CO GAZOWY 2-funkcyjny. Żary, tel. 0504/14-64-75 
KUPIĘ PIEC CO OLEJOWY na przepracowany olej, mazut, zde­
cydowanie. Wrocław, tel. 071/368-75-88, 0602/6649-88, 0501/ 
84-26-79
KUPIĘ PIEC CO WĘGLOWY. Kamieniec Wrocławski, tel. 071/ 
318-55-60
KUPIĘ PIEC CO ŻELIWNY używany, w dobrym stanie. Tłuma­
czów, tel. 074/871-17-02 po godz.21 
KUPIĘ PIECE CO GAZOWE : Vailłant, Junkers Bosch, wiszące,
1 - i 2-funkcyjne, mogą być niekompletne lub uszkodzone, w cenie 
do 400 zł., tel. 0606/66-92-29
KUPIĘ PODGRZEWACZ WODY JUNKERS gazowy, chętnie świe- 
bodzicki, nowy lub używany, na gaz ziemny i inne propozycje. 
Wrocław, tel. 071/372-47-88 

- KUPĘ PRALKĘ AUTOMATYCZNĄ, Wrocław, tel. 0507/74-01 -37 
KUPIĘ REGAŁY MAGAZYNOWE większą ilość. Gostyń, tel. 
0605/28-08-55
KUPIĘ ROBOTA KUCHENNEGO THERMOMIX. Wrocław, tel. 
0696/73-29-66
KUPIĘ ROBOTA KUCHENNEGO THERMOMIX • do 1.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/336-67-12
KUPIĘ SPRZĘT AGD. Krępice, tel. 071/396-51-24 lub Wrocław, 
tel. 071/354-3145 po godz. 16
KUPIĘ SZAFY 2 szt, okleina z dębu rustykalnego. Wrocław, teł. 
071/373-14-54
KUPIĘ WAGĘ UCHYLNĄ do 15 kg. Leszno, tel. 065/537-0547 
KUPIĘ WYPARZARKĘ DO KUFLI lub małą zmywarkę do szkła, 
z wyparzaniem (95 st.C). Kluczbork, teł. 077/418-22-86 
KUPIĘ WYPOSAŻENIE GASTRONOMII. maszynę do produkcji 
pierogów i inne urządzenia gastronomiczne. Świdnica, teł. 0607/
86-11-83
KUPIĘ WYPOSAŻENIE SKLEPU: lady, zamrażarki, kasa fiskal­
na (nowa), wagi, regały, w b. dobrym stanie. Sulechów, pow. zie­
lonogórski, teł. 0693/57-82-89
KUPIĘ WYPOSAŻENIE SKLEPU spożywczego, mięsnego. 
Szczytna, tel. 074/86845-51
KUPIĘ ZLEWOZMYWAK ŻELIWNY 2-komorowy, wym. 40x80 cm. 
Wrodaw, teł. 071/796-75-64
KUPIĘ ZMYWARKI DO NACZYŃ. Krępice, tel. 071/396-51-24 lub 
Wrocław, teł. 071/354-3145 po godz. 16 
LADA CHŁODNICZA JGS 230V, szer. 80 cm, głęb. 80 cm, wys. 
135 cm, gwarancja, stan dobry, • 1.000 zł. Lwówek śląski, teł. 
075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91 -11 
LADA CHŁODNICZA długość 6.5 m-cena 5900 zł, długość 2.5 
m-cena 2400 zł, agregat zewnętrzny, lada mięsna. Legnica, tel. 
076/854-15-82,0609/46-68-97 .
LADA CHŁODNICZA i cukiernicza -1.000 zł/szt. Niemodlin, po­
wiat opolski, teł. 0604/95-55-32
LADA CHŁODNICZA witrynowa, roczna, przednie szyby otwie­
rane, 2 szklane półki, wym. 1585x85x1450 mm, na gwarancji, stan 
b. dobry, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 071/364-54-61.0508/37-01-01 
LADA CHŁODNICZA dł. 4 m, stan dobry, -1.200 zł. Wykroty, teł. 
075/736-03-25,0608/08-8747
LADA CHŁODNICZA, 1991 r. biała, stan dobry, - 650 zł. Bogaty­
nia, powiat zgorzelecki, tel. 0502/5240-09 
LADA CHŁODNICZA, 2000 r. poj. 13001, serwisowana, stan ide­
alny, - 2.500 zł. Głogów, teł. 0501/80-92-15 
LADA CUKIERNICZA JULIA, -4.000 zł. Mirsk, teł. 075/783-51-51 
LADA SKLEPOWA 3 szt., oszklone, wym. 180x60 cm • 120 zł/ 
szt. Bolesławiec, tel. 075/736-83-84 
LADA SKLEPOWA używana, z płyty meblowej, blat oszklony, 
wym. 100x65 cm, szary -100 zł. Wrocław, tel. 0501/06-50-31 
LADY SKLEPOWE oszklone, czarno-białe, 2 sztuki -140 zł/szt. 
Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0692/89-94-02 
LADY SKLEPOWE 2 szt, -70 zł. Wrocław, tel. 071/792-66-56 
LISTWY GRZEJNE Hot-łine,90W, 16 szt. + regulator temperatu­
ry, - 250 zł. Wrocław, tel. 071/793-17-32 
LODÓWKA LILMAR wys. 144 cm, stan dobry -100 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/843-27-56
LODÓWKA MASTERCOOK LC-185EN biała, nowa, wys. 185 cm,
2 agregaty, na gwarancji, -1.050 zł. Wrocław, tel. 0504/60-16-01 
LODÓWKA MIŃSK stan b. dobry, - 200 zł. Wtocław, tel. 071/ 
34942-31,0504/33-00-99
LODÓWKA SILESIA, prod. polskiej, wym. 118x55 cm, -180 zł. 
Wrocław, tel. 071/322-21-13
LODÓWKA SILESIA stan dobry-110 zl oraz sokowirówka, nowa, 
prod. polskiej - 90 zł lub zamienię na sprzęt AGD, RTV, sportowy 
lub inne oferty. Jaworzyna śląska, tel. 074/858-75-32, 0602/
38-63-36
LODÓWKA SNAIGE wys. 135 cm, szer. 58 cm, system rozmra­
żania, stan dobry, -120 zł. Wrocław, tel. 0601 /89-9S-52 
LODÓWKA WHIRLPOOL PHILIPS wys. 168 cm, osobny zamra- 
żalnik 41 cm, samorozmrażające się 2 komory, (0 stopni C) - 800 
zł. Wrocław, tel. 071/791-97-60,0502/72-31-86

O  LODÓW KI od 260 z ł, pralki od 250 z ł, kuchenki 
gazow e i e lektryczne, zam rażark i, zm yw arki, su­
szark i, gw arancja 6-12 m ies. Transport gratis, 
skup, W rocław , ul. Chorw acka 23 (T-15), te l.: 071/ 
325-96-82, warsztat: Sadków  42 , gm . D obroszy­
ce, te l. 0602/89-12-81 W anda Nowicka 02053043

O  LODÓ W KI, LODÓ W KO ZAM RAŻARKI od 150 z ł, 
pralki, pralkosuszarki • od 250 zł, zm yw arki, su­
sza rk i, za m ra ża rk i, m ik ro fa ló w k i - od  100 z ł, 
SKUP-SPRZEDAŻ, W rocław -Leśn ica . ., u l. C ie- 
plicka 50, te l. 071/354-01-37 87028813

LODÓWKOZAMRAŹARKA prod. polskiej, 4-łetnia, wys. 140 cm, 
energooszczędna, stan b. dobry, - 350 zł. Wrocław, tel. 0695/ 
22-15-15
LODÓWKOZAMRAŹARKA ARISTON 3-szufladowa, nowa, do 
zabudowy, klasy A, różne modele, na gwarancji, od 1000 zł, moż­
liwy transport LwówekŚląski, tel. 075/782-29-22,075/782-43-16, 
0603/50-91-11
LODÓWKOZAMRAŹARKA BOSCH KGV31 electronic, biała, 
wym. 170x60x60 cm, poj. chłodziarki 1981, zamrażalnika 1051 - 
400 zł. Wrocław, tel. 071/352-30-75 
LODÓWKOZAMRAŹARKA BOSCH wys. 175 cm, półroczna, stan 
idealny, z dokumentacją, - 850 zł. Wrocław, tel. 0601/22-84-22 
LODÓWKOZAMRAŹARKA CANDY CCM 28/12,1997 r. uszko­
dzona, techn. sprawny agregat poj. 2711, • 250 zł. Wrodaw, tel. 
0603/85-00-55
LODÓWKOZAMRAŹARKA INDESIT w inoksie, klasy A, półki 
szklane, 3 szuflady, wys. 175 cm, gwarancja, * 1 £00 zł, możliwy 
transport Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22,075/782-43-16,0603/ 
50-91-11
LODÓWKOZAMRAŹARKA POLAR CP 200 wym. 60 x 100 cm, 
mało używana, - 250 zł. Leśnica, tel. 077/463-54-50,0503/73*95-80 
LODÓWKOZAMRAŹARKA POLAR wys. 145 cm, stan idealny, - 
450 zł. Wrodaw, tel. 071/34942-31,0504/33-00-99 
LODÓWKOZAMRAŻARKI różnych firm zachodnich, nowe, wol­
no stojące lub do zabudowy, na gwarancji, stan idealny • od 400 
zł. Obomki śląskie, teł. 071/310-96-60,0608/02-25-54 
ŁAWA kofor czamy, rozsuwany blat stan b. dobry -100 zł. Wro­
daw, tel. 0504/59-32-53
ŁAWA POKOJOWA ciemnowiśniowy, wym. 90x55x58 cm, stan b. 
dobry, - 30 zl. Wrodaw, tel ..0692/72-22-73

K o n c e p t  s .c .
MEBLE BIUROWE, SKLEPOWE, KUCHENNE, 

APTECZNE, GABMETYLEKARSKE 
: LADY CHŁODNICZE, WYPOSAŻANIE BARÓW, 8AL KONFERENCYJNYCH 
? NOZUWOŚĆ NEGOCJACJI Ca, POMIAR, PROJEKT 
5 Legnica, ul. Drohobyckt 2, (boczna Chojnowskiej) 
toUtot 076/862-87-35, tal. 076/851-23-95,850-25-41

ŁAWA POKOJOWA 2-poziomowa, wym. 102x64 cm, szyba gór­
na, dół metalowy, konstrukcja w kolorze złotym, - 350 zł. Strzelin, 
tel. 071/796-25-78
ŁAWA POKOJOWA owalna, kolor olchowy, 120x65 cm, nowa, stan 
idealny, - 200 zł. Wrocław, tel. 071/790-59-11,0501/24-56-63 
ŁAWKA narożna, z kafli, do kominka, nowa, kolor piaskowy, -1.200 
zl. Nowogrodziec, tel. 075/731-66-93 
ŁAWOSTÓŁ rozkładany, na toczonych nogach - 80 zł. Wrocław, 
tel. 071/342-29-36,0502/8345*57
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE turystyczne, mało używane, • 120 zł., 
tel. 0605/49-52-56
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE z szufladą, kolor jasnobrązowy, -100 
zł. Bolesławiec, tel. 075/64447-70 
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE DREVEX z szufladą, materacem, bal­
dachimem, -170 zł. Wrocław, tel. 0606/94-96*01 
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE sosnowe, z materacem z włókna koko­
sowego, • 75 zł. Wrocław, tel. 071/325-85-14,0601/89-23-53 
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE na kółkach, baldachim, materac, szu­
flada, komfortowe, stan b. dobry, • 130 zł. Wrocław, tel. 0696/
29-80-00
ŁÓŻKO DAB ładny wzór, stelaż, prod. niemieckiej, wym. 200x200 
cm, - 450 zł. Ścinawa, tel. 076/843-69-96,0607/54-44-56 
ŁÓŻKO metalowe, ramowe, czarne, wym. 120x220, nowy mate­
rac z trawy morskiej, stan idealny, • 750 zł. Świdnica, tel. 0605/
19-55-25
ŁÓŻKO DO SYPIALNI podnoszone, ze schowkiem na pościel, 
wym. 140x200 cm, sten b. dobry, całe obite tapicerką, transport 
gratis, -150 zł. Wrocław, teł. 071/349-7041 
ŁÓŻKO MŁODZIEŻOWE kolor ciemnozielony, wym. 190x66 cm, 

• po rozłożeniu wym. 175x120 cm, - 250 zł. Wrocław, tel. 071/
765-76-52 po godz. 17
ŁÓŻKO PIĘTROWE 2-osobowe, drabinka, pojemnik na pościel, 
wym. 190x90 cm, stan b. dobry + materace, - 450 zł. Lubin, tel. 
0603/91-10*20
ŁÓŻKO PIĘTROWE z materacami, stan dobry, - 300 zl. Radwa­
nice, tel. 07T/311 *71-68
ŁÓŻKO PIĘTROWE nowe, z materacami, - 550 zł. Trzebnica, tel. 
0605/63-33-28
ŁÓŻKO PIĘTROWE, - 220 zł. Wrodaw, tel. 0603/07-40-15 
MANEKINY WYSTAWOWE z perukami, 3 szt., młodzieży w wie­
ku 7,10,14 lat, prod. amerykańskiej, 7-częściowe, stan idealny • 
600 zł/szt. Wrocław, tel. 071/361 -96-77,0606/55-50-80 
MARKIZA rolkowa, stelaż aluminiowy, 5x2 m, na taras, przed sklep 
itp, - 500 zł. Krobia, tel. 065/571-26-12 
MARKIZA czerwona, dł. 4 m, nad okno sklepowe, • 500 zł. Lubin, 
teł. 0605/07-77-71
MASZYNA DO PISANIA ŁUCZNIK stan b. dobry - 300 zł. Wro­
daw, teł. 071/352-30*75
MASZYNA DO PISANIA OLYMPIA stan b. dobry, - 50 zł. Wro­
daw, teł. 071/325-27-32,0505/07-03*54 
MASZYNA DO SZYCIA VERITAS wieloczynnościowa, zabudo­
wana w biurku, * igły kpi., stan b. dobry, -150 zł. Mirsk, teł. 075/ 
78349-51
MASZYNA DO SZYCIA ŁUCZNIK KL-82 1-czynnościowa, noż­
na, bez stołu, - 80 zł. Wrocław, teł. 0717374-21 -63,0605/40-05-06 
MASZYNA DO SZYCIA ŁUCZNIK, • 50 zł. Wrocław, tel. 071/
348-50-06,0601/76-37-32
MASZYNA DO SZYCIA walizkowa, stan b. dobry, -100 zł. Wro­
daw, teł. 071/325-27-32,0505/07-03-54

N A G R Z E W N IC E
na olej opałowy i przepracowany 

Wymienniki do nagrzewnic 
Promienniki

MASZYNA DO SZYCIA SINGER overlock, stan b. dobry, - 650 zł. 
Wrodaw, tel. 071/792-10-79,0692/62-86-38 
MASZYNA DO SZYCIA KOHLER wieloczynnościowa, -120 zł. 
Wrocław, tel. 071/796-75-64
MASZYNY DO PISANIA cena • 80-100 zł. Wrocław, tel. 0505/ 
68-70-19
MASZYNY DO SZYCIA wieloczynnościowe: Singer, stan idealny 
- 350 zł, Privileg -175 zł. Wrocław, tel. 0607/41 -52-00 
MASZYNY DO SZYCIA cena • 80-100 zł. Wrocław, tel. 0505/ 
68-70-19 •
MATERACE sprężynowe, prod. zachodniej, stan b. dobry, szer. 
80, 90, 100, 140 cm, od 80 zł/szt. Lwówek śląski, tel. 075/
782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 
MEBLE : kuchenne, do sypialni, rattanowe, do gabinetu, mebb- 
ścianka do przedpokoju, krzesła, fotele, ławy, cena 100-2.000 zł/ 
szt Stanowice, powiatdawski, tel. 0506/24-57-00,0506/10-8540 
MEBLE DO JADALNI prod. włoskiej, kredens z witryną prze­
szkloną, stół ♦ 8 krzeseł, - 5.000 zł. Oława, teł. 071/303-59-65, 
0602/63-21-66
MEBLE DO KUCHNI - jadalnia prod. włoskiej, kredens z witryną
przeszkloną, stół + 8 krzeseł, - 5.000 zł. Wrocław, tel. 071/
303-59-65 wieczorem, 0602/63-21 -66
MEBLE DO SYPIALNI BODZIO, - 2.000 zł. Świebodzice, teł. 0605/
95-79-28,074/854-37-53
MEBLE DO SYPIALNI stylizowane: szafa 4-drzwiowa, łóżko, 2 
szafki, toaletka, kolor jasny dąb, stan dobry, -1.850 zł. Oleśnica, 
tel. 0601/55-44-35
MEBLE DO SYPIALNI łóżko 2-osobowe, toaletka z ruchomymi 
lustrami, komoda, 2 szt., szafka nocna, 2 szt., pufa 2 szt, kolor 
jasny mahoń z delikatnymi złotymi paskami, stan idealny, cena w 
sklepie 5.700 zl, - 2.300 zł. Stanowice, powiat dawski, tel. 0506/ 
24-57-00,0506/10-8540
MEBLE DO SYPIALNI stylizowane, nowe, prod. węgierskiej, szafa 
2-drzwiowa, 2 łóżka, materace, 2 szafki nocne, toaletka, taboret, 
ciemne, wysoki połysk, - 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/325-44-34 
MEBLE HOTELOWE tapicerowane oraz szafki, szafy, stoliki - 230 
zł/szt. Wrocław, tel. 0607/43-23-55

O  filEBLE KUCHENNE NA W Y M IA R : szafy  w nęko­
w e i inne, fachow e doradztw o, duża gam a kolo­
rystyczna, a trakcyjne w zornictw o, nowoczesna 
techno log ia , W rocław  i w oj. do lnośląskie  oraz  
m ia s ta  s ą s ie d z k ie .  O p o le  i in n e , te l .  0 7 1 /  
315-01-84 ,0694 /13-22-46  01141413

MEBLE MŁODZIEŻOWE dł. 2.8 m + stół, - 400 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-04-61,0609/84-95-55
MEBLE POKOJOWE 3-częściowe, stół rozkładany, wysoki po­
łysk, - 400 zł. Kłodzko, tel. 074/867r77-35 po godz.18 
MEBLE POKOJOWE meblościanka, czarno-grafrtowa, dl. 3.5 m, 
stan b. dobry, - 400 zł. Krobia, tel. 065/571 -26-12 
MEBLE POKOJOWE 3 segmenty + szafa, - 300 zł. Lubin, tel. 
0601/15-81-81.
MEBLE POKOJOWE rattanowe: parawan pokojowy, kolor natu­
ralny, 3-częściowy, wysoki • 150 zł; regał, kolor mahoniowy, z 
drzwiczkami -170 zl; fotel, kolor jasny -110 zł. Lwówek śląski, 
tel. 0608/87-87-35
MEBLE POKOJOWE: meblościanka dębowa, dł. 3.50 m, stan b. 
dobry • 2.500 zł, stół dębowy, 6 krzeseł - 2.000 zł. Oleśnica, tel. 
0601/55-44-35
MEBLE POKOJOWE : wersalka + 2 fotele * 2 pufy, na spręży­
nach - 390 zł. komoda - 60 zł. sofa -160 zł. szafka na buty + lustro 
+ wieszaki -120 zł, stolik RTV - 90 zł, - 390 zł. Świdnica, tel. 
0502/65-68-31
MEBLE POKOJOWE młodzieżowe, ze stołem, dł. 270 cm, wys. 
210 cm, -400 zł. Trzebnica, teł. 071/312-04-61,0609/84-95-55

MEBLE POKOJOWE , 2 sofy rozkładane, wersalka, 2 fotele, • 
600 zł. Wrodaw, teł. 071/372-14-60,0506/61 -82-56 
MEBLE POKOJOWE szafka pojedyncza, regałowa, sosnowa, 
wys. 2.0 m, szer. 0.5 m, głębokość 0.55 m -150 zł, pufy 2 szt., „ 
brązowo-orzechowe - 25 zł/szt. Wrocław, tel. 071/321 -38-26,0605/
27-73-63
MEBLE POKOJOWE SWARZĘDZ duży zestaw, dł. 4.10 m, gł. 
58 cm, - 800 zł. Wrodaw, tel. 071/788-4847 
MEBLE POKOJOWE: szafa, witryna, barek, regał, szuflady, czar­
ne, stan b. dobry, - 450 zł. Wrocław, tel. 071/338-25-62, 0502/
57-74-27
MEBLE POKOJOWE : segment 6-częściowy (z szafą), • 900 zl. 
Wrocław, tel. 071/339-96-67,0601/73-30-21 
MEBLE POKOJOWE segment3-częśdowy, wym. 238x211 cm, szafa
2-drzwiowa, - 250 zł. Wrocław, tel. 071/354-36-72,0603/60-70-27 
MEBLE POKOJOWE oraz do sypialni: szafy, komplet wypoczyn­
kowy, stół, lawa, krzesła I narożnik + ew. sprzęt AGD i RTV do 
kompletu, w całości lub osobno -100-1.000 zł. Wrodaw, tel. 071/
311-51-95 po godz. 20
MEBLE POKOJOWE segment, kolor drewnopodobny, wym. 175 
cm, dł. 110 cm, szer. 36 cm, z dowozem, stan idealny • 250 zł. 
Wrocław, tel. 071/357-54-28
MEBLE POKOJOWE : sypialnia stylowa, dąb rustikalny - 3.200 
zł, narożnik skórzany, z fotelem -1.700 zł, meble do pokoju dzie­
cięcego, szafa, komoda, łóżeczko - 900 zl. Zgorzelec, teł. 075/ 
775-79-02

O  MEBLE STYLOW E Z  HOLANDII • W YPR ZED A Ż ; 
komody, komplety wypoczynkowe, stoły, krzesła, 
inne, ceny do uzgodnienia. Radwanice, te l. 0502/ 
24-50-21 84032993

O  MEBLE STYLOW E Z  BELGII I HOLANDII: ja d a l­
nie, sypialn ie, ławy, s to ły  z  krzesłam i, kredensy, 
komody, sekretarzyki, kom plety w ypoczynkow e  
ze  skóry i m ateriału, również dekoracje, w ystrój 
w nętrz. Św idnica, ul. Kotlarska 22-24, te l. 06061
67-58-69 01138903

0  MEBLE STYLOWE, belgijskie i holenderskie, kom­
plety wypoczynkowe ze  skóry i materiału, kreden­
sy, stoły z  krzesłami, sypialnie, ławy, sekretarzyki • 
od 150 zł, transport gratis, możliwość sprowadze­
nia nowych mebli z  salonu (po zapoznaniu się z  
katalogiem). Kobierzyce, tel. 071/311-18-02, 05021
75-81-38,0503/39-63-26 82004533

NAROŻNIK KUCHENNY materiał w .szkocką kratkę*, - 320 zł. 
Wrodaw, teł. 0695/40-84-34,071/373-81-83 
NAROŻNIK POKOJOWY nowy, ze skóry ekdogicznej, z funkcją 
spania i skrzynią na pościel, poduszki, pufa, model 2003, - 2.000 
zł. Zielona Góra, teł. 0607/68-17-91 
NAROŻNIK POKOJOWY wym. 4x3 m, kolor szary, stan dobry, - 
250 zl. Bielawa, teł. 0694/99-11-79 
NAROŻNIK POKOJOWY wym. 200x120 cm, ze skrzynia na po- 
śdel, stan b. dobry, • 600 zl. Świdnica, teł. 0603/08-81-84 
NÓŻ elektryczny, do krojenia chleba, serów, wędfin, warzyw, owo­
ców, - 30 zł. Wrodaw, teł. 071/794-89-03 
ODDAM ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE stan dobry. Wrocław, tel. 071/ 
787-86-57
ODKURZACZ KARCHER PUZZł-PROFI 200E ♦ PW 20,1997 r. 
piorący, - 3.000 zł. Kalisz, tel. 0602/31 *14*82 
ODKURZACZ KIRBY 2000 z osprzętem piorącym, • 3.400 zł.., 
tel. 0602/69-00-69
ODKURZACZ KIRBY, • 3.000 zł. Wrodaw, tel. 071/792-3042 
ODKURZACZ KIRBY piorący, • 3.900 zł. Wrodaw, tel. 0602/ 
2944-35
ODKURZACZ KIRBY z osprzętem, nowy, nieużywany, na gwa­
rancji, - 6.900 zł. Wrodaw, tel. 071/367-11-12,0691/36-14-64 
ODKURZACZ RAINBOW po przeglądzie serwisowym, bez trze* 
paczki, • 1.250 zł. Lubin, teł. 076/844-35-55 
ODKURZACZ RAINBOW, 1999 r. mało używany, z turbo szczotką
1 dodatkowym wężem oraz wieloma przystawkami, - 2.500 zł. 
Malin, teł. 071/312-70-33,0608/11-64-61
ODKURZACZ VORWERK Kobdd 130, z przystawką do prania 
dywanów, stan b. dobry, • 500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/713-61-31 
ODKURZACZ VORWERK nowy, zapakowany, - 2.000 zł. Legni­
ca, teł. 0602/10-30-27
ODKURZACZ VORWERK KOBOLD 130 szczotka piorąca, 
osprzęt, oryg. pudełko, stan b. dobry, -1.200 zł. Wrodaw, tel. 0696/
53-01-31

O  O DZIEŻ DAMSKA - W IZYTOW A, spodnie, spód­
nice, garsonki, sukienki (prod. Polm oda), detal 
50% c e n y , h u rt 30% c e n y , tk a n in y  
LEN-W ISKOZA-BAW EŁN A  - od 4 zł netto, teks ty ­
lia dom owe - w yposażenie hoteli, obrusy, pościel, 
zasłony, HURT-DETAL, tkaniny obrusowe plamo* 
odporne -  od 4 z ł. W rocław, ul. Krakowska 100, 
te l. 0601/57-13-23 01140153

OKAP KUCHENNY aluminiowy, wym. 3x1.5 m, - 200 zł. Rawicz, 
tel. 0691/26-8644
OKAPY KUCHENNE KUPPERBUSCH wyspowe i przyśdenne - 
od 1.000 zł. Oborniki śląskie,, tel. 071/310-96-60,0608/02-25-54 
PALNIK CO OLEJOWY z osprzętem, - 300 zł. Legnica, tel. 0601/
68-04-21,076/850-09-50
PALNIK CO OLEJOWY INTERCALO 1245 kW, 3 szt - 250 zł/ 
szt. Zborowice, gm. Wiązów, tel. 071/393-12-98 
PALNIK CO OLEJOWY ELKO, 1991 r. prod. niemieckiej, kom­
pletny, serwisowany, sprawny, 1.5-3.5 kg/godz., 25 kW, do zamon­
towania do kotła c.o, • 350 zł. Miłków 69, gm. Podgórzyn, tel. 075/ 
761-01-01
PALNIKI CO OLEJOWE : małej mocy, 15-60 kW, różnych za­
chodnich firm, możliwość sprawdzenia na miejscu - 250400 zł; 
Elco, 150-250 kW, z 1993 r. -1.000 zł., tel. 0606/66-92-29 
PALNIKI CO OLEJOWE moc 15-250 kW - od 300 zł do 700 zł. 
Warta Bolesławiecka, teł. 0603/30-61*31 
PIEC AKUMULACYJNY 3*stopniowa regulacja do 2.8 kW, brą­
zowy, 100x70x40 cm - 300 zł. Oleśnica, tel. 0602/78-13-20,071/
798-09-84
PIEC DO CHLEBA automatycznie wyrabia ciasto, zegar czaso­
wy, nowy, nieużywany, - 300 zł. Wrodaw, tel. 0698/11 -65-52 
PIEC DO PIZZY 2-komorówy, 14 kW, na 4 pizze, 30 cm, mało 
używany (ok. 4 mies.), - 3.500 zł. Zielona Góra, tel. 0608/30-32-68 
PIEC KAFLOWY, - 500 zł. Jawor, tel. 076/870-32-55 
PIEC OLEJOWY WAMSLER pokojowy, moc 5 kW, powierzchnia 
do ogrzania do 50 m2, spaliny kominowe, prosty, nadaje się do 
sklepu, warsztatu, • 250 zl. Legnica, tel. 0608/82-00-75 
PIEC CO do spalania trocin, nowy, bardzo tani w eksploatacji, 
pow. grzewcza 150 m2, jeden wsad 16 godz. grzania, • 1.300 ri. 
Brzeg, tel. 077/416-85-94 wieczorem 
PIEC CO nieużywany, z kanałami, - 500 zł. Golejów, tei. 075/ 
789-2640
PIEC CO do spalania trodn, pow. grzewcza 400 m2, używany 2 
sezony + komin 6 m + pompa CO, - 2.000 zł. Piława Dolna, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0603/88-97*87 
PIEC CO 2-funkcyjny, -1.100 zł. Wrocław, tel. 0605/40-60-01 
PIEC CO ELEKTRYCZNY KOSPEL18 kW, nieużywany, -1.000 
zł. Borek Strzeliński, tel. 071/393-05-53,0505/07-19-14 
PIEC CO GAZOWO-OLEJOWY Turbo, na olej opałowy i gaz, typ. 
376, moc 2546 kW, CTC-Parca-AB, - 8.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
342-29-36,0502/8345-57

S Z A F Y * *

BAHDEROBY, WNĘKI, DRZWI PRZESUWNE.
I  pomiar, projekt komputerowy I wycena u klienta, 

z a d u  DO 4 0 % ,  ULGA PODATKOWA, RATY 0 % .

TEL. 0-600 283 158, 071/381 63 59
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TOSHIBA

używane, tanie, z gwarancją 
w bardzo dobrym stanie technicznym 

dla potrzeb biurowych I punktów usługowych

o fe ru je : „M AHCUS”
Wrocław, ul. KoiduizU 10IA/11 parter (róg Pułaskiego)

*  071/795-67-70, 795-67-71 
© 0-601 703 677

H A I I I  LEGNICAI1A UL. JAWORZYŃSKA 199 
TEL. 076/850-61-86 . 850-61-84  
721-01-34 , kom. 0 -604 473  157

MEBLE SKLEPOWE, MAGAZYNOWE 
URZĄDZENIA CHŁODNICZE 

(certyfikat ISO 9001)
Lada chłodnicza WCH 1,3/0,8 - 3586,80 brutto 
Rura chrom., fl 25 - 5,70 m.b. brutto
Regał 200x35x80 -187,00 brutto
Lada oszklona 85x55x60 - 222,00 brutto
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PIEC CO GAZOWY VAILLANT wiszący, 2-funkcyjny, 15 kW, wbu- 
dowana pompa, wymiennik oraz naczynie rozszerzalne, bardzo 
oszczędny, z wszelkimi zabezpieczeniami, stan b. dobry, serwis, 
gwarancja, instrukcja, możliwy montaż oraz dowóz do klienta, 
możliwość przystosowania do różnych , rodz. gazów • 1.000 zł., • 
tel. 0606/66-92-29 •
PIEC CO GAZOWY JUNKERS-BOSCH CERESTAR pełny elektro­
nik, wiszący, 2-funkcyjny, 18 kW, wbudowana pompa oraz naczynie 
rozszerzalne, bardzo oszczędny, z wszelkimi zabezpieczeniami, stan 
b. dobry, klasyczny wygląd, serwis, gwarancja, instrukcja, możliwy 
montaż oraz dowóz do klienta, • 1.800 zł., tel. 0606/66-92-29 - 
PIEC CO GAZOWY VAILLANT TURBO wiszący, 2-funkcyjny, 18 
kW, wbudowana pompa, wymiennik oraz naczynie rozszerzalne, 
z wszelkimi zabezpieczeniami, stan b. dobry, klasyczny wygląd, 
serwis, gwarancja, instrukcja, możliwość przystosowania do róż­
nych rodzajów gazu, możliwy montaż oraz dowóz do klienta-1.100 
zł., tel. 0606/66-92-29
PIEC CO GAZOWY VAILLANT TURBO pełny elektronik, wiszą­
cy, 2-funkcyjny, wbudowana pompa, wymiennik oraz naczynie roz­
szerzalne, bardzo oszczędny, z wszelkimi zabezpieczeniami, stan 
b. dobry, klasyczny wygląd, serwis, gwarancja, instrukcja, możli­
wość przystosowania do różnych rodzajów gazu, możliwy montaż 
oraz dowóz do klienta -1.450 zł., tel. 0606/66-92-29 
PIEC CO GAZOWY BUDERUS FC 2520S, 28,6 kW, z przygoto­
waniem ciepłej wody użytkowej, fabrycznie nowy, nieużywany, •
3.000 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-71-05,0605/26-15-17 
PIEC CO GAZOWY VAILLANT kompletny, mało używany, - 800 
zł. Czernica, tel. 0609/97-14-48
PIEC CO GAZOWY ELKA-88 używany, pow. grzewcza 2.6 m2, 
moc 2.9 kW, ? 300 zł. Góra śląska, tel. 065/544-1046, 0695/
69-05-57
PIEC CO GAZOWY TORUS typ T-KS, rok budowy 1999, moc 
170 kW, palnik Cuenod, mało eksploatowany, -12.000 zł. Wodz- 
ko, tel. 074/867-77-58,074/867-71-68 
PIEC CO GAZOWY nieużywany, prod. rzem. Strączka w Legnicy 
- 200 zl. Legnica, tel. 076/854-59-66 po godz. 20 
PIEC CO GAZOWY VAILLANT 2-funkcyjny, wiszący, na gwaran­
cji, serwisowany, stan idealny, idealny do mieszkania, domku, -
1.400 zl. Legnica, tel. 0692/42-66-17 
PIEC CO GAZOWY VAILLANT 2-funkcyjny (ogrzewanie+ciepła woda), 
wiszący, prod. niemieckiej, na gwarancji, serwisowany, bez świeczki, 
instr. montażu, stan idealny, -1.400 zł. Legniĉ , tel. 0692/42-66-17 
PIEC CO GAZOWY VAILLANT typ VCW 180, 18 kW, wiszący, 
zapłon iskrowy, modulacja płomienia, serwisowany, mało używa­
ny, technicznie sprawny, • 1.400 zł. Nowa Sól, tel. 0607/91 -81 -33 
PIEC CO GAZOWY RODOSTAR KR 33-P stojący, używany 4 
miesiące, stan b. dobry, • 3.000 zł. Strzelin, tel. 0504/08-21-06 
PIEC CO GAZOWY dwufunkcyjny, wiszący, o wymiarach 75x45 cm, 
firmy Termet, z termoregulatorem pokojowym, serwisowany, stan ide­
alny, - 850 zł. środa śląska, tel. 071/317*47-33,0609/77-47-33 
PIEC CO GAZOWY Credan, stojący, 24 kW, - 600 zł. Św Kata­
rzyna, powiat wrocławski, tel. 0507/03-93-48 
PIEC CO GAZOWY 2-funkcyjny, stojący, prod. niemieckiej, • 1.000 
zł. Świdnica, tel. 0602/57-84-15
PIEC CO GAZOWY VAILLANT nowoczesny, z pełnym wyposa­
żeniem, - 970 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-38-73 wieczorem 
PIEC CO GAZOWY 17 kW, stan b. dobry, • 200 zł. Wrocław, tel. 
071/373-67-53
PIEC CO GAZOWY ŚWIEBODZICE 1-funkcyjny, moc 20 kW + 
pompa i termoregulator, stan dobry, możliwy montaż - 400 zł. 
Wrocław, tel. 071/784-37-21
PIEC CO GAZOWY SOBOS G2-35 pow. grzewcza 2 m2, moc 26 
kW, stan b. dobry, -1.500 zł. Wrocław, tel. 071/325-27-32,0505/
07-03-54
PIEC CO GAZOWY HYDROTHERM 34.8 kW, pow. grzewcza 300
m2, - 400 zł. Wrocław, tel. 071/345-17-55
PIEC CO GAZOWY ŚWIEBODZICE 1-funkcyjny, używany, -400
zł. Wrocław, tel. 071/794-9742,0506/3243-72
PIEC CO GAZOWY JUNKERS 1-funkcyjny, mało używany, stan
dobry, - 300 zł. Wrocław, tel. 071/347-89-66,0693/29-79-13
PIEC CO GAZOWY, 1994 r. 1 -funkcyjny, z zasobnikiem wody, prod.
włoskiej Sabal, moc 28,52 kW, stan b. dobry, - 800 zł. Wrocław,
tel. 0600/43-10-17
PIEC CO MIAŁO WY PLESZEW sterowany, pow. 4 m2, - 2.800 zł.

• Gołuchów, tel. 062/742-78-33 
PIEC CO MIAŁOWY nowy/ocieplony, 3 m2, - 1.600 zł. Rawicz, 
tel. 065/546-30-77,0609/84-00-16 
PIEC CO NAFTOWY ZIBRO KAMIN na gwarancji, - 750 zł. Wro­
cław, tel. 071/367-06-39,0503/87-9249 
PIEC CO OLEJOWY wymiennik ciepła, palnik, 120 kW, - 2.000 
zł. Czernica, powiat wrocławski,- tel. 0602/59-97 
PIEC CO OLEJOWY BUDERUS, -170 zł. Golejów, tel. 075/ 
789-2640
PIEC CO OLEJOWY do 30 m2, wygląda jak kuchnia gazowa, spala 
do 5 l/dobę, -150 zł. Kłodzko, tel. 074/867-77-35 po godz.18 
PIEC CO OLEJOWY na przepracowany olej opałowy, z nadmu­
chem, do ogrzewania hal, warsztatów, magazynów i innych po­
mieszczeń przemysłowych, duża wydajność, niskie koszty eks- - 
ploatacji, - 3.800 zł. Milicz, tel. 0609/19-39-22 
PIEC CO STALOWY wszystkopalny, 1.6 kW, ekonomiczny, 3-łet- 
ni, - 480 zł. Wiązów, tel. 071/393-72-94,0692/23-76-70 
PIEC CO STALOWY nieużywany, • 500 zł. Wrocław, teł. 071/
34942-67
PIEC CO WĘGLOWY 1.9 kW, używany 2 sezony, z urządzeniem 
do samoczynnej reg. uchyłu (nowe), stan b. dobry, - 570 zł. Jawor, 
tel. 0503/59-50-19
PIEC CO WĘGLOWY PLESZEW pow: 1 i 2.6 m2, stan b. dobry, 
używany 2 sezony, możliwość ogrzania pow. ok. 100 m2, - 530 zł. 
Rawicz, tel. 065/54542-27
PIEC CO WĘGLOWY KAMINO KWD 3/4 używany jeden sezon, 
stan b..dobry, -450 zl. Wrodaw, tel. 071/364-54-61,0508/37-01 -01 
PIEC CO WSZYSTKOPALNY pow. grzewcza 100 m2, wym. 
80x60x40 cm, roczny, -400 zł. Marcinowice, tel. 074/858-50-40 
PIECE CO : Siemens, 25 kW, na olej opalowy - 1.750 zł orąz 
Praktiker, 18 kW, gazowy - 550 zł. Złotoryja, tel. 0506/18-32-88

O  PIECE CO ELEKTRYCZNE od 12 do 24 KW, zas i­
lan ie 400 V  • ju ż  od 1.200-2.000 z ł, w raz z  m onta­
żem  lub dow ozem  gratis, 3 lata gw arancji. Pro* 
w adzim y sprzedaż w ysyłkow ą, w ykonujem y in­
sta lac je  c.o ., posiadam y rów nież przepływ ow e  
po d g rzew acze  w ody: A EG , S iem ens, S tieb e l. 
N aprawiam y w szystkie typ y  podgrzewaczy zas i­
la n y c h  4 00  V. „M A T E J” , L e g n ic a , te l .  0 7 6 1 
721-47-27 ,0503 /63-82-10  84027903

PIECE CO WSZYSTKOPALNE 0.8 - 3.0 m2, cena 500 zł/szt. 
Oława, tel. 0609/96-77-88
PIECYK CERAMICZNY pokojowy, stylizowany, na węgiel, drew­
no, • 320 zł. Złotoryja, tei. 0506/18-32-88

O  PIECYKI POKOJOW E NA O LEJ O P A ŁO W Y , moc
4-6 kW (ogrzew ają do 60 m2), spalają ty lko 0.2-0.5  
I na godz., spaliny w  kom in, proste i n iezaw od­
ne, idealne do sklepów, w arsztatów  itp., cena od 
250 zł! P iecyki pokojow e na drew no lub węgiel, 
od 200 zł. Legnica, te l. 0608/82-00*75 84033713

PŁYTA ELEKTRYCZNA ARISTON ceramiczna, do zabudowy, 
stan b. dobry, - 500 zł. Wrocław, tel. 071/373-04-36 
POCHŁANIACZ AEG elektr., wolno wiszący, przyścienny, ze sta- 
fi nierdzewnej, - 400 zl., tel. 0601/25-64-75

O  PODGRZEW ACZ W O D Y przepływowy, e lektrycz­
ny, 1 2 ,1 8 ,2 1 ,2 4  kW, 400 V, firm y: Vaillant, AEG, 
Zanker, S iem ens, S tibel-E ltron, posiadam  części 
d o  z a c h o d n ic h  ty p ó w  p o d g rz e w a c z y , c e n a  
200*250 z ł. Brzeg, te l. 077/411*24*71, W ałbrzych, 
0503/47*95*62 84033753

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 88 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogieida.com.pl 23.12.2003

http://www.autogieida.com.pl


w w w .proram .prv .p l

Urządzenia chłodnicze 
Klimatyzacje 

Meble chłodnicze
tol. (0 7 1 )  3 1 2  - 3 2  - 7 4  opomtto 

Odział sprzedały tel. (0 7 1 ) 3 5 5  -  8 6  - 1 5 J

PODGRZEWACZ WODY KOSPEL przepływowy, 6 kW, na gwa­
rancji, - 250 zł. Świdnica, tel. 0601/58-78-07 
PODGRZEWACZ WODY stan b. dobry, - 650 zł. Wroęław, tel. 
071/338-47-87 po godz. 19,0691/36-14-70 
PODGRZEWACZ WODY VAILLANT TURBO przepływowy, ga­
zowy, wiszący, 35 kW, z wszelkimi zabezpieczeniami, stan b. do­
bry, klasyczny wygląd, serwis, gwarancja, instrukcja, możliwy 
montaż oraz dowóz do klienta, - 600 zł., teł. 0606/66-92-29 
PODGRZEWACZ WODY Junkers WR275-1, biały, od 7-19.2 kW. 
zabezpieczenia, ekonomiczny, stan b. dobry, - 200 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0606/76-25-36
PODGRZEWACZ WODY VAILLANT VGH 130-1901, stojący, na 
gaz ziemny lub propan, jako zasobnik, z regulatorem temp., ideal­
ny do domku, -1.300 zł. Legnica, tel. 0692/42-66-17 
PODGRZEWACZ WODY VAILLANT standard lub z.modulacją 
gazu,-na gaz ziemny lub propan, 19 kW, 24 kW, serwisowany, do 
mieszkania, gastronomii, • 400 zł. Legnica, tal. 0692/42-66-17 
PODGRZEWACZ WODY JUNKERS łazienkowy, wiszący, prod. 
niemieckiej, ha gwarancji, na gaz ziemny lub propan-butan, ser­
wisowany, małe gabaryty, możliwość montażu, • 450 zł. Legnica, 
tel. 0692/42-66-17
PODGRZEWACZ WODY VAILLANT przepływowy, elektryczny, 
mało używany, wiszący, małe gabaryty, idealny do łazienki, kuch­
ni, gastronomii, - 320 zł. Miłków, tel. 075/761 -01 -01 
PODGRZEWACZ WODY JUNKERS fta gaz ziemny, kupiony w 
Polsce, stary b. dobry, - 240 zł. Namysłów, tel. 077/410-20-62 
PODGRZEWACZ WODY JUNKERS gazowy, stan idealny - 400 
zł oraz drugi gazowy PG 6, stan idealny,, możliwy montaż - 200 zł. 
Wrodaw, teł. 071/784-37-21
PODGRZEWACZ WODY PREDOM TERMET prod. polskiej, ga­
zowy, przepływowy, nowszy model, stan b. dobry - 300 zł, możli­
wy .montaż. Wrocław, tel. 071/784-37-21 
PODGRZEWACZ WODY gazowy, • 90 zł. Wrodaw, tel. 071/
363-90-31
PODGRZEWACZ WODY KOSPEL EPW elektryczny, przepływo­
wy, 18 kW, 3 x 380 V. - 400 zł. Wrodaw, tel. 071/321-94-66 
PODGRZEWACZ WODY poj. 51,2 kW, 220 V. nowy, gwarancja,
-190 zł. Wrodaw, tel. 071/364-51-31

O  PO DG RZEW ACZE PRZEPŁYW O W E W O D Y  AEG, 
SIEM EN S, STIB EL, EKron, V a illant, od 12 do 24  
kW • od 250 z ł do 450 z ł, z  m ontażem  lub dow o­
zem  do  200 km g ratis , 2 la ta  gw arancji, serwis 
pogwarancyjny, naprawiam y w szystkie typy pod* 
grzew aczy u klienta, posiadam y p iece c.o ., e lek ­
tryczn e  od 12 kW do  24 kW, zas ilan ie  400 V, cena  
w raz  z  m ontażem  od 1.200 z ł  do. 2.000 z ł, 3 lata. 
gw arancji, dow óz do  200, km gratis , w ysy łka , 
M atej, Legnica, te l. 076 /72147 -27 ,0503 /63^82 -1 0  
84027483

PODKOWA DO KUCHNI WĘGLOWEJ, - 50 zł. Lubawka; tel. 075/.
741-14-07 ‘ ‘ '
POMPA DO HYDROFORU S42 2-stopniow'a, silnik 2.1 kW, 380 
V, stan b. dobry, • 700 zł. Mańczyce, gm. Borów, teł. 071/393*31-02 
POMPA CO Grundfos, 3-biegowa, - 200 zł. Nowogrodziec, tel. 
075/731-66-93-
POMPA CO elektroniczna, bardzo dużej mocy, do szkłami lub pie­
czarami, hali, prawie nowa - 950 zł. Wrocław, tel. 071/784-37-21 
POMPA CO, -170 zł. Wrocław, tel. 0605/40-60-01 
POMPA CO GRUNDFOS TYPE UPS 15-50.230 V, 50 Hz, 3-bie­
gowa, -150 zł. 55-002 Kamieniec Wrocławski, ul. Przedszkolna
39
POMPA CO GRUNDFOS VILLO cena -140 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/784-37-21
POMPA CO GRUNDFOS 360 V, 3-biegowa, stan t .  dobry, • 850 , 
zł. Wrodaw, tel. 0600/95-87-80
POMPY DO HYDROFORU z silnikiem, 380 V, stan b. dobry - 500 
zł lub bez silnika, o różnej wydajności -150-300 zł! Wlrodaw, tel. 
071/325-27-32,0505/07-03-54 •
POMPY CO prod. Leszno, obiegowe, 3-biegowe, nowe, zapako­
wane, 20 sztuk - 260 zł/szt. Wrocław, tel. 0692/58-29-79 
POMPY CO: Grundfos, VaiHant, Vjtfb, 1 -3-biegowe, cena -110-150 
zł., tel. 0606/66-92-29
POMPY CO obiegowe, moc od 30 W db 2 kW, od 100 zł/szl Le­
gnica, tel. 0693/02-84-78
POMPY CO GRUNDFOS 2,3 i 4-biegowe, 220 V, stan b. dobry, - 
90 zł. Brzeg Dolny, teł. 071/319-62-00 
PRALKA AUTOMATYCZNA BOSCH V471 stan b. dobry, 1000 
obr/min, regulacja temp. 30-95 st. C, programator w drugim po- - 
krętle, - 450 zł. Kluczowa, powiat ząbkowicki, tel. 074/815-80-13 
PRALKA AUTOMATYCZNA INDESIT klasy A, srebrna, 1400 obr., 
gwarancja i serwis, -1.200 z ł, możliwy transport. Lwówek Śląski, 
tel. 075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91 -11 
PRALKA AUTOMATYCZNA INDESlT klasy A, 1200 obr., szer.
40 cm, załadunek od góry, gwarancja i serwis, -1.100 zł, możliwy 
transport. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22,075/78243-16,0603/ 
50-91-11
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR DIANA cena 200 zł. Długo­
łęka, pow. wrocławski, tel. 0609/07-76-99 
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR 4-łetnia, stan idealny, mało 
używana, - 400 zł. Kłodzko, tel. 074/867-77-35 po godz.18 
PRALKA AUTOMATYCZNA standardowe wymiary, 500-1000 obr./ 
min, roczna, mało używana, stan b. dobry. Kryniczno, teł. 071/ 
387-81-25
PRALKA AUTOMATYCZNA BOSCH energooszczędna, -450 zł. 
Oława, tel. 071/313-73-58
PRALKA AUTOMATYCZNA LOYDS 800 stan b. dobry, możliwy 
transport - 330 zł. Siechnice, gm. św. Katarzyna, tel. 071/311-57-32 
PRALKA AUTOMATYCZNA BAUKNECHT prod. niemieckiej, 
energooszczędna; wsad 5 kg, załadunek z boku, 1200 obr/min, 
automatyczny dobór wody, gwarancja, stan idealny, transport gra- 

‘ fis, - 430 zł. Środa śląska, tel. 0603/684540 
PRALKA AUTOMATYCZNA PRMLEG prod. niemieckiej, ener­
gooszczędna, wsad 5 kg, załadunek z boku i góry, 1000 obr./min, 
stan idealny, gwarancja, transport gratis, - 420 zł. środa śląska, 
tel. 0603/684540
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR DIANA małogabarytowa, 
sprawna + dodatkowy silnik -. 210 zł. Wrocław, tel. 071/792-35-56 
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR GRACJA pojemność 5 kg, 
programator do wymiany - 500 zł. Wrocław, teł. 071/791-97-60, 
0502/72-31-86
PRALKA AUTOMATYCZNA Prwileg, prod. niemieckiej, dużo funk­
cji, ekonomiczna, stan b. dobry, - 330 zł. Wrodaw, tel. 0502/
42-92-68
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR LUNA 385E - 300 zł oraz 
Diana 65-P565A, otwierana z góry, - 350 zł. Wrocław, teł. 071/ 
342-29-36
PRALKA AUTOMATYCZNA EURO-NOVA wym. 47x40x63, na 
kółkach, wsad 3 kg, stan b. dobry, - 400 zł. Wrocław, tel. 071/
348-55-69
PRALKA AUTOMATYCZNA .POLAR PWA411 nowa, nieużywa­
na, na gwarancji (12 mies.-),̂  750 zł. Wtodaw, tel. 0501/78-20-15 
PRALKA AUTOMATYCZNA IB ERNA używana 2 lata, wsad 5 kg, 
biała, 10 cykli prania, 600 obr/min, - 450 zł. Wrocław, tel. 0601/
05-88-03
PRALKA AUTOMATYCZNA SIEMENS SIWAMAT PLUS 7871 
szer. 45 cm, załadunek z góry 1200 obr/min, dużo funkcji, 3-łet- 
nia, stan idealny, - 500 zł. Wrocław, tel. 0601/22-84-22 
PRALKA AUTOMATYCZNA ZANKER ELEĆTROLUX regulacja 
obrotów, 400-1000 obr./min, 2000 r., stan b. dobry, - 600 zł. Wro­
cław, tel. 071/765-92-76
PRALKA AUTOMATYCZNA AEG 1000 obr./min, - 430 zł. Wro­
cław, tel. 071/765-92-76

Kuni m m  Hf, on, um/uw 
M I N O L T A  m u u i r  i f t n i i n e u m  do

*  tSTtSWCH H0KU K0PUBEKI DSIMtEK
NOWE IPOLEA^INCOWE Z 3-LETNIĄ GWARANCJĄ

JUZ OD 1000 zł
P0L-HANDEL, W-w ul. Z ilw u o w iu fl.1 6 / 1 1  

t t L  3 5 5 - 5 4 - 2 6 . 3 5 4 - 6 1 - 3 7

PRALKA AUTOMATYCZNA EBD 500-1000 obr./min, • 280 zł. 
Wrocław, tel. 071/765-92-76
PRALKA AUTOMATYCZNA MIELE 1300 obr./min, - 800 zł. Wro­
daw, tel. 071/765-92-76
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR DIANA stan dobry, uszko­
dzona pompka, - 150 zł. Wrocław, tel. 071/328-33-56 po godz. 19 
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR GRACJA błała, wsad na 5 
kg, uszkodzony bęben, po wymianie pompy, • 270 zł. Wrodaw, 
tel. 071/340-06-34,0691/70-31-33 
PRALKA AUTOMATYCZNA PRIVILEG 1000 obr/min, • 430 zł. 
Złotoryja, tel. 0506/18-32-88
PRALKA WIRNIKOWA FRANIA mała, stan b. dobry, -100 zł., tel. 
0503/44-36-18
PRALKA WIRNIKOWA FRANIA, - 400 zł. Nowy Gierałtów, tel. 
074/814-26-50
PRALKA WIRNIKOWA kwadratowa, z podgrzewaniem wody, - 
250 zł. Oleśnica, tel. 0605/15-99-73

O  PRALKI AUTOM ATYCZNE • PRO M O CJA, pralko- 
suszarki, lodów ki, zam rażark i, zm yw arki, m aks.
5-letnie (kuchenki el. ceram iczne), pralki automat, 
m ałe, otw ierane od góry, ceny 300*600 z ł  • raty, 
gw arancja 6 m ies., negoc.cen. Skup i naprawa. 
Z a okazaniem  tego  ogł. - rabat 5%. W rocław , ul. 
Kowalska 111a tel.: 071/345-68-51,0503/30-92-42, 
Opole, W ałbrzych,. Świdnica, Dzierżoniów, Legni­
ca, N ysa. T ran sp o rt g ra tis , te l. 0503/74-46-11  
01139853

PRALKI AUTOMATYCZNE przemysłowe! 6 kg • 2.000 zł, 7 kg, 
800 obr/min - 2.500 zł, 14 kg, 800 obr./min • 5.900 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/755-17-97,0603/84-77-86 
PRALKOSUSZARKA INDESIT klasy A, nowa, 1200 obr., biała, z 
gwarancją serwis, -1.000 z ł, możliwy transport Lwówek śląski, 
tel .075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 
PRASOWALNICA szer. 55 cm, 220V -120 zł. Bolesławiec, tel. 
075/732-1348,0603/81-78-63
PRASOWALNICA elektryczna, • 150 zł. Wrocław, tel. 0506/
08-00-04
PRASOWALNICA elektryczna, nowa -100 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
321-74-94,0606/82-06-96
PRASOWALNICA do skarpet długość 4 m, - 800 zł. Żagań, tel. 
0604/75-74-97,0608/26-24-18
PRASOWALNICA SIEMENS elektryczna, wałek 80 cm, - 350 zł. 
Oława, teł. 071/301-72-50
PRASOWALNICA SIEMENS szafowa, wałek o dł. 80 cm, - 200 
zł. Wrocław, tel. 071/325-27-32,071/354-00-98,0505/07-03-54 
PROGRAMATOR do grzejników elektrycznych • 70 zł. Wrodaw, 
tel. 071/321-74-94,0606/82-06-96
PRZYJMĘ PRALKĘ WIRNIKOWĄ w zamian za ustawienie geo­
metrii kół. Wrocław, teł. 071/357-25-25 
PRZYJMĘ PRALKĘ WIRNIKOWĄ używaną w zamian ustawię 
geometrię kół w samochodzie. Wrocław, teł. 071/357-25-25 
REGAŁ CHŁODNICZY JUKA z agregatem wewnętrznym, stan b. 
dobry, - 3.800 zł. Wrodaw, tel. 071/361-96-77,0606/55-50-80 
REGAŁ SKLEPOWY z płyty meblowej, czamy, wym. 210x90 cm,
6-półkowy, używany -100 zl. Wrodaw, teł. 0501 /06-50-31 
REGAŁY MAGAZYNOWE składane - 40 zł oraz szafy ubraniowe 
(BHP) - 40 zł. Jelenia Góra, tel. 075/764-63-73,0609/93-90-09 
REGAŁY'MAGAZYNOWE z kątownika, 11 szt., 4 półki, wym. 
4.5x0.70x2 Tn - 300 zł/szt. Leśna, tel. 075/721 -14-20’, 075/ 
721-14-95
ROBOT KUCHENNYTHERMOMIX, - 2.500 zł. Wrodaw, tel. 071/
786-85-98’ wieczorem
ROBOT KUCHENNY THERMOMIX VORWERK bardzo mało uży­
wany, stan idealny, -1.900 zł. Wrocław, teł. 0696/53-01 -31 
ROLLBAR DO PIWA 1-kolumnowy, - 400 zł. Żary, teł. 0609/
40-05-68
ROŻEN ELEKTRYCZNY stalowy, podświetlany, 380 V, wysoki, 2 
szt- 2.300 zł i 3.300 zł. Świdnica, tel. 0696/22-24-12 
ROŻEN GAZOWY na 49 kurczaków, mało używany, ze stali nie­
rdzewnej, oszklona i oświetlona witryna, atest, stan b. dobry, •
5.600 zł. Kłodzko, teł. 074/666-00-09,0602/11-29-54 
ROŻEN GAZOWY do kurczaków, wsad 12 szt, 12 V, -1.500 zł. 
Wiązów, powiat strzeliński, teł. 0609/42-78-51 
SCHŁADZARKA DO PIWA CORNELIUS kolumna 2-kranowa, 2 głó­
wce, reduktor i butla C02, -1.100 zł. Wtodaw, tel. 071/35247-73 
SEKRETARZYK duży, dębowy, masywny, prod. zachodniej, - 470 
zł. Lwówek śląski, tel. 0608/87-87-35,0608/83-70-84

O  SK LEP A G D  ZA P R A S ZA  • im portow any, nowy, 
tan i sprzęt firmy A E G , Juno-Zanker-Electrolux do  
50%  ceny, do zabudow y i w olno stojący, zm yw ar­
ki 45-60 cm, lodów ki, zam rażarki, p ra lk i, suszar­
ki, p iekarn iki, p łyty, duży w ybór okapów  z  lnoxu 
i do zabudowy, 12-m ies. gw arancja, czynne co ­
dzienn ie  10-18, w  sob. 10-15, W rocław, ul. G le­
bowa 4 . (boczna Borow skiej) za, w iaduktem  ko­
le jo w y m  w  le w o  60 m, te l. 0 7 1 /3 7 3 -0 6 -7 4  w  
godz. 10-18, 0501/51-86-90 01136173

SOFA 2-osobowa, kolor oliwkowy, rozkładana, pojemnik na po- 
śdel, nowa, - 950 zł. Bolesławiec, tal. 0694/91-83-65 
SOFA 1 -osobowa, dziedęca, rozkładana, stan b. dobry, prawie 
nieużywana, - 400 zł. Gryfów śl., powiat lwówecki, teł. 075/ 
78943-03
SOFA skórzana, rozkładana, 2-osobowa, kremowa - 400 zł. Obor­
niki Śląskie, teł. 071/310-35-97
SOFA rozkładana, - 300 zł. Oborniki śląskie, tel. 071/310-2545 
SOFA 1-osobowa, młodzieżowa, - 50 zł. Wrodaw, teł. 071/' 
338-38-00,0606/38-86-39
SOFA rozkładana, z pojemnikiem na pościel, - 300 zł. Wrocław, 
tel, 071/341-32-67
SOFA rozkładana \  fotel, skóropodobna, - 300 zł. Wrocław, tel. 
071/336-36-00,0606/38-86-39
SOFA 1-osobowa, młodzieżowa, - 60 zł. Wrocław, tel. 071/ 
338-38-00,0606/38-86-39
SOFY o wym. 130x200 cm, rozkładane, z pojemnikiem na po­
ściel, 2rłetnie, stan b. dobry, 2 sztuki - 200 zł/szt Wrodaw, tel. 
071/368-63-51
SPRZĘT AGD : lodówki, zamrażarki, lodówkozamrażarki, firm 
zachodnich -od 150zł. Wrodaw,td.071/362-13-16,0601/71-46-68

O  SPRZĘT AGD I RTV prod. zachodniej, gwarancje  

3-m ies. o raz row ery do  ćw iczeń,'fote lik i dziecię­
ce  sam ochodow e i na rower, grzejn iki o le jow e i 
elektryczne, lam py stojące, narty, buty narciar­
skie, m eble pokojow e i kuchenne. W rocław , tel. 
071/354-20-76 84033593

•STELAŻE DO ŁÓŻEK z regulacjami, wym. 200x90 cm, 2 szt., 
stan b. dobry • 80 zł/szt Kryniczno, gm. Wisznia Mała, tel. 071/ 
387-81-25
STOJAKI SKLEPOWE obrotowe, np. na obuwie, prasę, 3 sztuki - 

‘ 130 zł/szt. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0692/89-94-02 
STOLI K4-osobowy, okrągły, kryty ciemnym szkłem, stan idealny,
- 200 zł. Wrocław, teł. 0696/4945-10 
STÓŁ. rozkładany, czamy, wym. 90x140 cm, stan b. dobry ♦ krze­
sła, 4 szt, czarno-szare, - 550 zł. Legnica, tel. 076/856-19-74 
STÓŁ POKOJOWY rozkładany + 6 krzeseł, - 250 zł. Kietlin, gm. 
Niemcza, tel. 074/837-87-14
STÓŁ POKOJOWY rozkładany, dębowy, 12-osobowy, - 450 zł. 
Syców, tel. 062/785-35-26,0601/37-83-03 
STÓŁ POKOJOWY dębowy, z marmurowym, kwadratowym bla­
tem, dl. 105 cm, wys. 50 cm,-700 zł. Wrodaw, tel. 071/325-.32-59, 
0601/77-14-04
SUSZARKA przemysłowa, - 2.400 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
755-17-97,0603/64-77-86 S . '
SUSZARKA DO BIELIZNY bębnowa, • 60 zł. Chojnów, teł. 076/ 
619-10-25,0507/84-44-75
SZAFA CHŁODNICZA 2-drzwiowa, stan b. dobry, 220 V, -1.700 
zł. Legnica, tel. 076/85442^11
SZAFA CHŁODNICZA 2-drzwiowa, - 700 zł. Świdnica, tel. 0696/
22-24-12
SZAFA CHŁODNICZA SCH, 2000 r. poj. 6001, serwisowana, stan 
idealny, - 2.000 zł. Głogów, tel. 0501/80-92-15 
SZAFA POKOJOWA 2-drzwiowa, • 180 zł. Wrodaw, teł. 071/
784-55-34,0501/33-60-27
SZAFA POKOJOWA ubraniowa, czama, 3-drzwiowa, oszklona,
z lustrami, wys. 220 cm, gł. 60 cm, szer. 300 cm; stan b. dobry -
310 zł. Wtocław, tel. 071/792-35-56
SZAFA POKOJOWA 2-drzwiowa, z nadstawką -150zł oraz regał
młodzieżowy - 70 zł. Wrodaw, tel. 071/328-02-96
SZAFKA na buty, dębowa, • 110 zł. Lwówek śląski, tel. 0608/
87-87-35,0608/83-70-84
ŚWIECZNIK VERSACE oraz wazon, seria Jungle * 4501400 zł. 
Wrodaw, tel. 071/792-20-73,0601/16-78-68

R E G A Ł Y
W ó z k i, s z a fk i BH P, d ra b in y

F O L IA  S T R E T C H
9 . 5 0  n e t t o  PPM 3286

"ALOG", ul. Krakowska 2 9 C , 
tel. 3 3 7 -3 9 -7 5  www.atoo.wrodaw.pl

TAPCZAN młodzieżowy, prod. niemieckiej, pojemnik na pościel, 
zielony, pokrowce, wym. 195x95x45 cm ♦ pościel i materac, • 365 
zł. Wrocław, tel. 071/364-51-31

O  TAPCZANY H O TELO W E nowe, od 230 Zł. W ro ­
cław, te l. 071/398-73-48 01141393

O  TKANINY LEN • W ISK O ZA  - BAW EŁNA o d -4  zł 
netto , te k s ty lia  do m o w e, w y p o s a że n ie  ho te li, 
ojsrusy-pościel, zas łony, HURT-DETAL, odzież  
dam ska-w izytow a, spodnie, spódnice, garsonki, 
sukienki (prod. Polm oda), detal 50% ceny, hurt 
30%  ceny, tkaniny obrusow e p lam o o d p o m e- od  
4 z ł. W ro c ław , u l. K rako w ska  100, te l. 0601 /
57-13-23 01140143

TOSTER mało używany, - 45 zl. Wrocław, tel. 071/373-67-53 
TOSTER ROWENTA-stan b. dobry, - 40 zł. Wrodaw, tel. 071/
792-20-73,0601/16-78-68
UMYWALKA szer. 60 cm, nowa, - 95 zł. Wrocław, tel. 071/
373-67-53
URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE Lanier 5010MFD, faks, kse­
ro, skaner w jednym,.- 500 zł. Wrodaw, tel. 071/342-87-15 
WAGA ELEKTRONICZNA BS650 DIGITAL do 15 kg, stan b. do­
bry, - 650 zł. Głogów, tel. 076/726-02-22 
WAGA ELEKTRONICZNA, - 650 zł. Mirsk, tel. 075/783-51-51 
WAGA ELEKTRONICZNA HANA-KF15 legalizowana, mało uży­
wana, • 900 zi. Świdnica, tel. 074/852-18-41,074/845-31 -33 po 
godz. 16
WAGA ELEKTRONICZNA, • 760 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-25 
WAGA ELEKTRONICZNA ELZAB PRIMA do 15 kg, współpracu­
je z kasą fiskalną z 2002 r, - 900 zl. Wrodaw, tel. 071/781-02-65 
WAGA ELEKTRONICZNA mała, profesjonalna, nowa, do 0.5 kg, 
dokładność do 0.1 grama, na gwarancji • 380 zł. Wrodaw, tel. 
0604/63-92-38
WAGA UCHYLNA ♦ 4 odważniki -160 zł. środa Śląska, tel. 0604/ 
46-55-71
WAGA UCHYLNA z legalizacją do 15 kg ♦ odważniki, -160 zł. 
Świdnica, tel. 0502/65-68-31
WAGA ZEGAROWA do 500 kg, stan b. dobry, - 600 zl. Wiązów, 
teł. 071/393-16-04
WAGA ZEGAROWA platformowa, do 150 kg, stan b. dobry, • 150 
zł. Wrodaw, tel. 071/325-27-32,0505/07-03-54 
WAGI używane: platformowe, uchylne, szalkowe; od 5 do 150 kg 
• 80*200 zł. Wrodaw, tel. 071/325-27-32,0505/07-03-54 
WAGI UCHYLNE prod. polskiej, zalegalizowane, do 15 kg, po 
remoncie, 2 sztuki - 220 zł/szt oraz wagi szalkowe, do 10 kg, 2 
sztuki - 60 zł/szt. Legnica, tel. 076/722-68?20,0694/09-6449

M E B L E  S K Ó R Z A N E
K o m p lo t o d  1300 z ł -  t r a n s p o r t  n a  ta r a n ie  m ia s ta  GRATIS
W ro c ła w  u l. 6 lQ ±na 1 4 8  (p m >  SHELL) 3 3 7  1 5  2 9 .  0 6 0 2  3 7  4 0  8 8

@Saeco EKSPRESY DO KAWY
S M łZ IM i  SHWIS, NAPRMM, K0NSEHWACM, DZIERŻAW*

K A W A - D Y S T R Y B U C J A - S P R Z E D A Ż  

MYAZZA U*3£aL
B iu r o  h a n d l o w e  • C ó ffb A lb e r to

Wrocław, ul. Prryfcynftwsfćitgo M  

fel. (71 ) 79-78-014 * 0 1 5 ,0 5 0 1  971

Zatrudnimy przedstawicieli handlowych 
i  ■lawnit fcodkiem transportu - wysokie urobki

O  W A G I-S P R ZE D A Ż, NAPRAW A, LEG A LIZA C JA , 
KASY FISKALNE SHARP, w agi e lektron iczne o 
n ośności 2 -150 kg, nowe, używ ane, od  599 z ł 
netto, sklepow e, bateryjne, w ażące, e lektronicz- 

. ne kalkulacyjne z  podłączeniem do kas fiskalnych  
i kom putera, od 1050 z ł netto, magazynowe. WAGI 
M EC HANICZNE, przesuw nikow e, używ ane, no- 

> śność 5-1000 kg, z  legalizacją, w agi uchylne do  
15 kg, od 200 z ł. W rocław  (M uchobór W ielki), ul. 
C ie ś lik o w s k ie g o  5, te l. 0 7 1 /3 7 4 -1 0 -9 9 , 0 6 0 9 / 
7 2 4 8 -3 8 ,0 6 0 2 /4 3 -8 2 -3 4  80018133

WERSALKA na srężynach, z tapicerowanymi bokami, nowa, nie­
używana, na gwarancji, - 370 zł. Wrocław, tel. 071/398-7348 
WERSALKA tapicerowana, zdejmowane boki, pojemnik na po­
ściel, -120 zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 0507/ 
7949-23
WERSALKA młodzieżowa, rozkładana, z szufladą welurowa ta­
picerka i poduszki, atrakcyjny wygląd, - 200 zł. Wrocław, teł. 071/
349-7041
WIESZAKI SKLEPOWE długie, rurkowe, stojące -100 zł/szt., 
obrotowy, z bocznymi ramionami - 50 zł/szt., wieszak kwadrato­
wy, rurkowy -100 zł/szt., odzieżowy, ramiączko - 25 gr/szt. Wro­
cław, tel. 0501/24-52-79
WIRÓWKA MATURA, • 230 zł. Złotoryja, tel. 0506/18-32-88 
WYPOSAŻENIE BARU : nowy barek, wysokie stołki, narożniki 
tapicerowane, chłodziarka przepływowa z osprzętem (do beczek 
typu keg - piwo, wino, napoje), inne, - 4.000 zł. Kępno, tel. 062/
782-21-57
WYPOSAŻENIE BARU irlandzkiego, oryginalne, drewniane sto­
ły, lada, barek, hokeryi inne, • 6.000 zł. Wrocław, teł. 0694/99-11 -79 
WYPOSAŻENIE BIURA : faksy, komputery, drukarki, monitory, 
kserokopiarki, w cenie od 100 zł/szt. Dzierżoniów, tei. 074/ 
632-98-96,0603/44-53-60

O  W Y P O SA ŻEN IE  G ASTR O N O M II : zm yw ark i g a ­
stronom iczne, 95 stopni - od 1.600 zł, p iece kon- 
wekcyjno-parow e • od 2.500 z ł, bem ary elektrycz­
ne • od 890 zł, kuchenki e lektryczne - od 2.500 zł, 
frytkow nice elektryczne, różnej wielkości • od 380 
zł, pateln ie elektryczno-gazow e • od 1.390 z ł, gy- 
ros gazow y - 1.290 z ł, rożen gazow y na 24 kur­
czaki -. 2.900 z ł i inne, kom is, Je len ia  G óra, ul. 
W olności 232, te l. 075/755-17-97, 0603/84-77-86  
01127023

WYPOSAŻENIE GASTRONOMII : patelnia elektryczna, 380 V, 
uchylna - 900 zł, bemar, 360 V, 60x60 cm - 800 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0603/6645-62
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII': gamki 50 I i 100 I, chochle, 
łyżki obiadowe, niklowane, nowe - od 50 zł do 250 zł. Wrocław, 
tel. 071/791-86-28
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: stoliki, 7 szt., niklowane krze­
sła, 21 szt, cżama tapicerka, stan b. dobry, -1.700 zł. Wschowa, 
tel .* 0693/77-74-37
WYPOSAŻENIE KUCHNI do zabudowy, również w inoksie. kom­
pletne lub pojedynczo, .gwarancja, od 1000 zł/szt Lwówek śląski, 
tel. 075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 
WYPOSAŻENIE ŁAZIENKI : umywalka z półką + konsola, 
muszla pod zabudowę, nowe - 200 zł. Namysłów, tel. 0609/ 
07-63-34

WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: komoda * kredens - 400 zł, tap­
czan * 2 fotele - 400 zl. Jelenia Góra, tel. 075/755-13-22 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : wanna blaszana, umywalka, 
muszla klozetowa I spłuczka. Kłodzko, tel. 074/868-96-34 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: piec .Żar*, mało używany - 120 
zł, grzejnik olejowy, 10-żeberkowy, z termostatem - 70 zł. Legni­
ca, tel. 076/722-30-73 .
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : zmywarka do naczyń Whirpool,
3-łetnia, na 8 zestawów, stan idealny • 400 zł, kuchenka mikrofa­
lowa Sharp, duża, stan b. dobry - 200 zł, suszarka do bielizny, 
bębnowa • 150 zł, pralka automatyczna Ardo (do wymiany łożysko 
bębna) -100 zł. Niemcza, tel. 074/837-60-11,0606/42-34-87 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: bojler 801 -150 zł, piec akumu­
lacyjny 2.7 kW, 3-stopniowa regulacja • 300 zł, wanna 70x140 cm
- 70 zł. Oleśnica, tel. 0602/78-13-20,071/798-09-84 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : lodówka Polar, stan b: dobry - 
190 zł, pralka automatyczna, roczna - 450 zł, kuchenka mikrofalo­
wa - 90 zł. Świdnica, tel. 0502/65-68-31
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: prodiż elektr., do pieczenia, nowy
- 40 zł, sokownik • 50 zł, maszynka do szatkowania jarzyn, elek­
tryczna -150 zł. Wrodaw, tel. 071/348-24-17,0606/68-09-95 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : kuchnia węglowa, 2-letnia, sta- 
łopalna, bojler na ciepłą wodę, 3 grzejniki • 540 zł, piec CO, stalo­
wy, wszystkopalny, 1 kW, z bojlerem - 450 zł. Wrocław, tel. 071/
393-72-94,0692/23-76-70
WYPOSAŻENIE POKOJU HOTELOWEGO ceny od 230 zł. Go­
cław, tel. 0607/43-23-55
WYPOSAŻENIE SALONU kompletne: witryna, stół -► 6 krzeseł 
(włoskie), dywany szt.2, żyrandole - wszystko w tonacji bordo- 
wo-zielonej oraz biurko z szafka do pokoju młodzieżowego, -
20.000 zł. Wtodaw, teł. 0600/43-10-17

O  W Y P O SA ŻEN IE  SKLEPU S P O ŻYW C ZEG O -M IĘ- 
S N E G O : regały chłodnicze, lady chłodnicze, róż­
nej długości • 800 z ł/m .b ., kom ora chłodnicza •
2.900 z ł, szafy  ch łodn icze  • od 990 z ł, w itryny  
oszklone • od 790 zł, zam rażarki • od 390 z ł, ku- 
w eciarka na lody • 1.490 z ł, kom is Jelenia G óra. 
., u l. W o ln o śc i 232 , te l. 0 7 5 /7 5 5 -1 7 -9 7 , 0 6 0 3 /
84-77-86 01127013

WYPOSAŻENIE SKLEPU : siatki ekspozycyjne • 30 zł/sżt oraz 
zawieszki - 1 zł/szt. Bogatynia, powiat zgorzelecki, teł. 0692/ 
89-94-02
WYPOSAŻENIE SKLEPU: regały, witryny chłodnicze sterowane 
elektronicznie, lada chłodnicza, lady sklepowe, wagi elektronicz­
ne uchylne - od 50 do 2.000 zł/szt Boguszów-Gorce, powiat wał­
brzyski, tel. 0605/23-62-05
WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO : wieszaki ubranio­
we, manekin wystawowy oraz odzież używana prod. zachodniej, -
1.500 zł. Brzeg Dolny, tel. 0506/9945r92 
WYPOSAŻENIE SKLEPU odzieżowego: 4 lady z lustrem, 4 re­
gały, 10 wieszaków przyściennych, 2 duże wieszaki niklowane, 
stojaki, • 2.900 zł. Kargowa, powiat zielonogórski, tel. 068/
352-5942
WYPOSAŻENÎ  SKLEPU : 2 wagi elektroniczne Elzab Prima, z 
możliwością współpracy z kasą - *00 zł, 2 kasy Elzab Jota, szafa 
chłodnicza Polar 150x60 - 950 zl, metkowiica Błłtz C17,2-rzędo- 
wa -180 zł. Lubin, teł. 076/842-54-92,0601/15-89-82 
WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO : lady, regały, stoja­
ki i inne, • 5.000 zł. Nysa, tel. 0501/56-18-66 
WYPOSAŻENIE SKLEPU: szafa chłodnicza, 2.5 m, waga, rega­
ły, od 150 zł. Strzegom, tel. 0605/65-17-00 
WYPOSAŻENIE SKLEPU : regały z litego drewna sosnowego, la­
kierowane białą .bejcą’, w każdym 3 półki szklane, wym. 140x45x120 
cm, 7 szt. • 200 zł/szt., witryny o wym. 175x45x120 i 175x45x80 cm, 
stan b. dobry. Wtodaw, tel. 071/791-65-66,0501/29-29-18 
WYPOSAŻENIE SKLEPU : lada chłodnicza, pionowa, przeszklo­
na z trzech stron, wys. 180 cm, szer. 70 cm, 5 półek oraz regał na 
pieczywo, siatkowany, 3-częściowy, - 400 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
354-20-39,0504/35-83-53
WYPOSAŻENIE SKLEPU: lada chłodnicza, lada sklepowa, waga 
(zwykła), lodówki (duża - poj. 6001 i mała), • 2.000 zł. Wrodaw, 
teł. 071/36745-29
WYPOSAŻENIE SKLEPU : stojaki odzieżowe, podłużne i obro­
towe, lada, przebieralnia, regały przyścienne i środkowe, od 150 
zł/szt. Wrocław, teł. 0604/85-75-06
WYPOSAŻENIE SKLEPU: regały ♦ półki, lada 2-częściowa, sto­
lik okoBcznośoiowy, mało używane, drewniane, kolor wiśniowy, -
3.500 zl. Wrodaw, teł. 0697/18-21-50
WYPOSAŻENIE SKLEPU: lady, regały oraz towar ze sklepu pa­
pierniczego, z powodu likwidacji - od 30 zł. Wrodaw, tel. 0606/
20-77-16
WYPOSAŻENIE SKLEPU SAMOOBSŁUGOWEGO: regały wie­
lofunkcyjne tzw. gondole, wym. 4x3 m.b. łub do połączenia, prod. 
niemieckiej, z regulacją wysokośd półek i kątem nachylenia, ma­
nekiny wystawowe z perukami, barierka oszklona - od 400 zł. 
Woclaw, tel. 071/361-96-77,0606/55-50-80 
WYPOSAŻENIE SKLEPU : regały rurowe, niebiesko-białe; lada
4-elementowa, nowa; kosz wystawowy i inne, -1.200 zł. VWodaw, 
tel. 0506/08-00-04
WYPOSAŻENIE SKLEPU mięsnego: krajalnice do wędlin (3 szt.), 
pieńki do rąbania (2 szt), tasaki (2 Szt.), haki na wędliny 7 m.b, -
1.250 zł. Wrocław, tel. 0606/62-07-04

O  W YPO SAŻENIE SKLEPU SPO ŻYW CZEG O  : lada 

chłodnicza, d ł. 120 cm , 220 V, z  przegrodą, nowa
• 1900 zł, w itryna chłodnicza w ys. 2 m, szer. 60 
cm, nowa -1 9 5 0  z ł, koszyki druciane białe, nowe
• 19 z ł/s z t.,  lam py o św ie tlen io w e , św ie tló w k i, 
now e, 9 s z t. -  90 z ł/s z t . W ro c ła w , te l .  0 6 0 1 /
54-26-33 01145863

WYPOSAŻENIE ZAKŁADU SZEWSKIEGO: maszyny, narzędzia, 
kopyta., tel. 0503/44-36-18
ZAMRAŻARKA skrzyniowa, obudowa drewnopodobna, poj. 115 
I, stan b. dobry, • 220 zł. Głuchołazy, tel. 0601/26-35-20 
ZAMRAŻARKA nowa, poj. 100 I, 4-szufladowa, • 200 zł. Wro­
daw, tei: 071/765-76-98
ZAMRAŻARKA BOSCH 6-szufladowa, otwierane drzwi przednie, 
energooszczędna, wys. 1,56, szer. 62, stan idealny, - 900 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/867-77-35 po godz.18
ZAMRAŻARKA LIEBHERR 300 I, - 250 zł. Syców, tel. 062/
785-35-26,0601/37-83-03
ZAMRAŻARKA POLAR MORS 122 stan b. dobry, - 200 zl. Wro­
daw, tel. 0693/50-78-37 •
ZAMRAŻARKA POLAR skrzyniowa, otwierana do góry, poj. 240 
I, stan b. dobry, -120 zł. Siekierzyce, tel. 076/872-84-23 
ZAMRAŻARKI skrzynowe, 2 szt. - 250 zł i 350 zł oraz stoły obite 
blachą I inne. Świdnica, tel. 0696/22-24-12 
ZAMRAŻARKI LIEBHERR 2-, 3-, 4-, 6-, 7-szufladowe-oraz 
skrzyniowe, poj. 2401, na gwarancji, od 250 zł możliwy trans­
port. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22,075/78243-16, 0603/ 
50-91-11
ZBIORNIK HYDROFOROWY ocynkowany, - 50 zł. Kopaszyn, tel. 
071/312-6449
ZLEWOZMYWAK jednokomorowy, nierdzewny - 50 zł. Długołę­
ka, pow. wrocławski, teh 0609/07-76-99 
ZLEWOZMYWAK 2-komorowy, nierdzewny, nowy, szafka, szer. 
80 cm. nowa bateria, - 250 zł. Wrocław, tel. 071/34942-31,0504/
33-00-99
ZLEWOZMYWAK FRANKE trapezowany, z osprzętem, nowy - 
500 zł. Wrocław, teł. 0693/21-67-36

ARCHITEKTURA Z MARMURU
blaty łazienkowe i kuchenne, kominki, schody, figury, balustrady, kolumny, fontanny

E K S K L U Z Y W N E  W Y P O S A Ż E N IE  Ł A Z I E N E K
złocone W C  ceram ika, złote baterie, rustykalne meble

BIZ, ŚWIEBODZICE, ul. STRZEGOMSKA 80 
tel. 074/854-47-71, www.biz.com.pl

ZLEWOZMYWAK BLASZANY nierdzewny, - 50 zl. Kobierzyce, 
powiat wrodawski, teł. 0609/76-24-86 
ZMYWARKA DO NACZYŃ BAUKNECHT sterowanie elektronicz­
ne, model 2002 r., biała, wolno stojąca, - 600 zl. Dobromierz, po­
wiat świdnicki, tel. 0606/27-44-56
ZMYWARKA DO NACZYŃ AMICA nieużywana, szer. 60 cm, 3 
programy, wolno stojąca, temp. do 70 stopni C, możliwy trans­
port, -1.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 0603/74-73-17 
ZMYWARKA DO NACZYŃ Bosch, - 250 zł. Nadstawki, tel. 062/
733-29-32
ZMYWARKA DO NACZYŃ gastronomiczna, z wyposażeniem, -
1.100 zł. Nowa Sól, tel. 0608/66-75-53 
ZMYWARKA DO NACZYŃ Siemens, prod. niemieckiej, techn. 
sprawna, dużo funkcji, do zabudowy, sten b. dobry, -420 zł. Wro­
cław, tel. 071/345-73-24,0601/43-35-22 
ZMYWARKA DO NACZYŃ ZANUSSI szer. 45 cm, odkręcany błat, 
instrukcja, stan b. dobry, - 550 zł. Wrodaw, tel. 071/37447-50, 
0601/87-26-24 -
ZMYWARKA DO NACZYŃ SIEMENS 2-letnia, - 530 zł. Złotory­
ja, tel. 0506/18-32-88

O  Z M Y W A R K I, PRALKI AUTOM ATYCZNE - PROM O­
C JA , pralkosuszarki, lodówki, zam rażark i, zm y­
w arki, m aks. 5 -le tn ie  (kuchenki e l. ceram iczne), 
pralki autom at, m ałe, o tw ierane od góry, ceny  
300-600 z ł  -  raty, gw arancja 6 m ies., negocjacja  
cen. Skup i napraw a. Z a  okazaniem  teg o  og ł. • 
rabat 5% . W rocław , ul. Kow alska 111 a te l.: 071/
34 5 -6 8 -5 1 , 0 5 0 3 /3 0 -9 2 -4 2 , O p o le , W a łb rzych ,. 
Św idnica, Dzierżoniów, Legnica, Nysa. Transport 
gratis, te l. 0503/74-46-11 01139863

ZMYWARKI DO NACZYŃ ARISTON nowe. szer. 45 i 60 cm, rów­
nież w inoksie, pełna zabudowa, sensor system, gwarancja, od 
1000 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/762-29-22,075/78243-16.0603/ 
5031-11
ZMYWARKI DO NACZYŃ MIELE z wyparzaniem (95 stC), atest, 
gwarancja, różne modele, od 1400 z ł, możliwy transport. Lwówek 
Śląski, tel. 075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 
ZMYWARKI DO NACZYŃ gastronomiczne, temp. do 95 stopni C, 
uszkodzone • 200 zł/szt. Boguszów-Gorce, teł. 074/844-89-26 
ZMYWARKI DO NACZYŃ gastronomiczne, 95 stC, różnej wiel­
kości - od t  .400zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-17-97,0603/84-77-86 
ZMYWARKI DO NACZYŃ wołno stojące oraz do zabudowy, na 
gwarancji - od 400 zł. Oborniki śląskie, teł. 071/310-96-60,0608/
02-25-54
ŻYRANDOL z wiatrakiem -100 zł. Wrodaw, tel. 0504/59-32-53

SPR ZĘT SPORTOWO- 
-TURYSTYCZNY

O  A TLA S - S P R ZĘ T F IR M O W Y KETTLER :, a tlas  • 
K e ttłe r -1500 z ł, atlas A lex • 1500 z ł, atlas  Actiw it 
-  800 z ł, w yciąg  • 700 zł, ław ka pod sztangę, ze  
stojakam i - 260-400 z ł, w io ś la rz - 250-600 z ł, cho- 
dziarz • 270 z ł, rower treningow y - 280-500 zł, bież­
nia m ech. •  260-600 zł, stepper • 600 z ł, ław ka sko­
śna, •  150 z t , rakieta Head Piram ida -1 8 0  z ł, sztan- 
ga z  ob c iążen iam i. • 400  z l, Legnica, te l. 076/ 
723*46-68 84033603

BROŃ MYŚLIWSKA DRYLING KRUPP kał. 16/9.3 x72R. wyso­
kiej klasy, - 3.400 zł. Lubań, teł. 075/646-0942 - 
BROŃ SPORTOWA : karabinek T02-14 oraz rewolwer H9-38 
Margofin, • 2.500 zł łub zamienię na pistolet wyczynowy, kal. 5.6. 
Jelenia Góra, tel. 0602/73-05-82
BROŃ SPORTOWA KARABINEK TOŻ-18 kaliber 5.6 mm.
5-strzałowy, oryginalna luneta, pokrowiec skórzany, -zapasowe 
magazynki, - 1.000 zł oraz szafca metalowa na broń myśliwską 
(na 5 sztuk) - 300; zł, Głogów, teł. 076/833-92-65 - 
BROŃ SPORTOWA KARABINEK SMITH BROTHERS fokowy, 
niemiecki, długi, nie łamany, dolny nadąg, stożkowy docisk, lute 
gładka 4,5 mm, optyka laserowa typu Red Point, w komplede 2 p. 
ostrych Diaboło, - 350 zł. Wotów, tel. 071/389-43-18,0601/71-99-70 
BROŃ SPORTOWA PISTOLET wiatrówkowy, z gwintowaną lufą 
prod. chińskiej • 300 zl lub zamienię na wiatrówkę, dużą. V\fro- 
cław, tel. 0502/89-69-06
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA cena od 220 zł. Wrodaw, teł. 
0691/28-38-05
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA HATSAN 55S kaliber 4.5 mm, 
gładkolufowa, prędkość 320 m/s, nowa, - 540 zł. Wrocław, teł. 
0691/28-38-05
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA kaliber 5.5 mm, dolny nadąg, 
prod. niemieckiej, z lunetą, na gwarancji, sten idealny, nieużywa­
na, , prędkość początkowa 240m/s, - 500 zł. Złotoryja, teł. 0605/ 
94-59-67
BUTLE GAZOWE 3 szt, A=60, - 180 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
755-13-22
BUTY DO BIEGANIA do długich i krótkich dystansów, 2 pary, 
zadbane, mało używane, rozmiar 40 i 42, - 60 zł. Pęgów, tel. 071/ 
310-71-84
BUTY NARCIARSKIE biało-szare, rozmiar 38, - 90 zł. Długołę­
ka, teł. 071/315-2845
BUTY NARCIARSKIE KASTINGER nr 46. 3 klamry - 60 zł oraz 
buty Caber, nr 41,3 klamry - 50 zł. Jawor, tel. 0501/67-51-29 
BUTY NARCIARSKIE ROCES CX700 rozmiar 41. 1-klamrowe. 
zapinane z tyłu, używane 2 sezony -130 zł. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 074/855-24-01,0692/70-58-65 
BUTY NARCIARSKIE RAICHLE FLEXON EXTREME numer 
3941, -160 zł. Wrocław, tel. 071/357-29-84 po godz. 16, 0501/
41-1545
BUTY NARCIARSKIE ALPINA dziecięce, czerwone, rozm. 35, . 
stan b. dobry + kask dziecięcy CatTera, stan idealny, • 230 zl. 
Wrodaw, tel. 0694/20-25-77
BUTY NARCIARSKIE DACHSTEIN zjazdowe, rozm. 40, kolor 
kremowy, stan b. dobry, - 75 zł. Wrocław, tel. 071/328-66-19 
BUTY NARCIARSKIE TECHNICA rozmiar 10/45, najnowszy 
model, stan b. dobry, -1.450 zł. Wrocław, teł. 0694/20-25r77 
BUTY NARCIARSKIE ALPINA rozmiar 34,1 klamra, stan b. do­
bry -100 zł; kask dziecięcy, Cartera, brązowy, nowy, cena 135 zł. 
Wrocław, teł. 0694/20-25-77
BUTY NARCIARSKIE Nordica Next, rozmiar do 4243,4-klamro- 
we, używane, stan dobry, -170 zł. Złotoryja, tel. 076/878-2040 
BUTY NARCIARSKIE TECHNIKA, 2002 r. profesjonalne, 4 alum. 
klamry, 4 regulacje, rozmiar 29/30, najlepszy model, stan b. do­
bry, dodatkowo kask, • 700 zl. Wrocław, tel.0694/20-25-77 
BUTY PIŁKARSKIE Puma, zadbane, korki Jane", rozmiar 38, - 
95 zł. Pęgów tel. 071/310-76-70
BUTY SNOWBOARDOWE miękkie. -120 zł. Legnica, tel. 076/
851-20-71,0606/72-77-58
BUTY SNOWBOARDOWE BLAX rozmiar 46, używane 1 sezon, - 
95 zł. Wrocław, teł. 071 /352-7545
CELOWNIK DO BRONI MYŚLIWSKIEJ typu kałasznikow, 5x, 
optyczny, prod. białoruskiej, nowy, - 500 zł. Jelenia Góra, tel. 0602/
73-05-82
DESKA SNOWBOARDOWA VISION 144 cm, prod. austriackiej,
- 400 zł. Wrocław, tel. 0506/04-85-61 
DESKA SNOWBOARDOWA 1.35 m; w b. dobrym stenie, • 500 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-22-29,0691/73-13-04 
DESKA SNOWBOARDOWA BURTON CONECT146 cm + mięk­
kie wiązania, - 290 zł. Legnica, tel. 076/851 -20-71,0606/72-77-58 
DESKA SNOWBOARDOWA dla dziecka + miękkie wiązania, • 
290 zł. Legnica, tel. 076/851-20-71,0606/72-77-58 
DESKA SNOWBOARDOWA ESCAPE dl. 130 cm, wiązania miek- 
kie .Crazy Creeck", stan dobry, - 250 żł. Malczyce, pow. średzki, 
teł. 0601/82-22-14
DESKA SNOWBOARDOWA NiDECKĆR dł. 147 cm. wiązania 
miękkie, stan b. dobry, - 400 zł. Malczyce, tel: 0601/82-22-14 
DESKA SNOWBOARDOWA-dłUgość 160 cm, stan bardzo dobry,
-150 zł. Wtodaw, tel. 0692/96-62-93
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NARTY"
* montaż wiązań * ostrzenie krawędzi °  

regeneracja ślizgów
Wrocław, ul. Jemlołowa 59 (VII LO). 

tel. 0601 99 22 18 
Sobótka, ul. Zielona 2 ,  tel.071/390 30 66

DESKA SN0WB0ARD0WA Burton 1.40, miękka, stan b. dobry,
• 120 zl. Wrocław, tel. 0501/24-56-63 
DESKA SNOWBOARDOWI SALOMON RIPOSTĘ, 2003 r. 155 cm, 
ślizg grafitowy, • 490 zł. Legnica, tał. Ó76/851 -20-71,0606/72-77-58 
DESKI SNOWBOARDOWE: Nidecker • 1.200 zł, Salomon - 650 
zł, F2 - 850 zl, Rossignol - 1.000 zł. Świebodzice, tel. 074/ 
666-92-61,0601/17-64-91
KIJE DO GRY W BILARD nowe - od 200-300 zl/szt. Wrocław, tel. 
0505/63-16-39
KIMONA DO JUDO i karate, różne rozmiary - 40 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0607/44-64-98
KIMONO DO JUDO na wzrost od 160-170 cm, mało używane, - 
90 zł. Jenkowice, tel. 071/315-52-80

O  K O M IS-SKUP-ZAM IANA: KULTURYSTYKA, FIT­
NESS, REHABILITACJA., A tlasy, ław ki, sztangi, 
steppery, rowery, wiosła, bieżnie itp. B. duży w y­
bór, dobre ceny. Kije, piłki, buty do golfa, solaria, 
pasy, materace do wibromasażu, aparaty do kąpie­
li perełkowej, wózki inwalidzkie, od 200 z ł z  napę­
dem mechanicznym i od 1200 z ł z  napędem elek­
trycznym, laski, kule, balkoniki itp.. Legnica, ul. Krę­
ta 10, tel. 0692/59-12-29,076/866-34-07 84032033

KUPIĘ BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKI stare, do remontu lub 
wymienię na stare aparaty fotograficzne, noże, bagnety itp. Jele­
nia Góra, tel. 0602/73-05-82
KUPIĘ BUTY NARCIARSKIE mało używane lub nowe. Atomie 8,50 
lub podobne Atomie Beta Race. Ząbkowice Śląskie, teł. 0602/11 -04-98 
KUPIĘ BUTY SNOWBOARDOWE rozmiar od 4445, oryginalne, 
wysokiej klasy. Wrocław, tel. 0502/42-92-68 
KUPIĘ KOMBINEZON DO NURKOWANIA na 170 cm, stan b. 
dobry. Lubań, tel. 0606/35-86*52
KUPIĘ ŁÓDŹ MOTOROWĄ. Świebodzice, tel. 0605/95-79-28, 
074/854-37-53
KUPIĘ NARTY ZJAZDOWE na wzrost 176 cm, z wiązaniami 
wypinanymi w 3 płaszczyznach, dla osoby początkującej, w do­
brym stanie. Głogów, tel. 0506/10-74-03 
KUPIĘ PONTON profesjonalny. Świebodzice, tel. 0605/95-79-28, 
074/854-37-53
KUPIĘ PONTON 2-osobowy, 4-komorowy, z grubej gumy, chęt­
nie Passat 4K. Wrocław, teł. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
KUPIĘ SILNIK DO ŁODZI stan obojętny, od 5 do 200 KM. Wfro- 
claw, tel. 0501/89-37-71
KUPIĘ WIĄZANIA SNOWBOARDOWE FLOW w rozsądnej ce­
nie. Wrocław, tel. 0504/31 -19-50
ŁÓDŹ MOTOROWA wyścigowa, bolid 2-osobowy, ze sklejki, z 
przyczepą, stan b. dobry, -2.400 zł lub zamienię na łódź Malibu. 
Rawicz, tel. 0602/77-92*15
ŁÓDŹ MOTOROWA MALIBU biała, stan b. dobry, silnik 50 KM,nowy, 
zarejestrowana+przyczepa, --22.000 zł. Wtocław, tei. 0607/32-40-20 
ŁÓDŹ WĘDKARSKA 2-osobowa, stan dobry, *600 zł. Byczyna, 
tel. 077/41345-73 ,
ŁÓDŹ WĘDKARSKA 2-osobowa, laminat, z wiosłami, z sinkiem elek­
trycznym ♦ akumulator, stan b. dobry, na przyczepie podbdziowaj, -
3.000 zł. Jelenia Góra, tei. 075/713-74-68 po godz. 18,0606/10-2341 
ŁÓDŹ WĘDKARSKA YAKII 2-osobowa, prod. francuskiej, - 850 
zł. Wrocław, tel. 0506/08-00-04

. ŁYŻWOROLKI K2 zadbane, kółka kauczukowe, rozmiar 40, - 95 
zł. Pęgów, tel. 071/310-76-70
ŁYŻWY FIGUROWE rozmiar 43, skórzane, białe, mało używane 
+ochraniacze, -110 zł. Strzelin, tel. 071/392-08-74,0607/82-86-90 
MOTOLOTNIE 1- i 2-osobowa, silniki Trabanta i VW - 9.000 zł/ 
szt Zgorzelec, tel. 075/778-21-64
NAMIOT duży, wojskowy, stan b. dobry - 500 zł. Wilczyce, tel. 
071/399-09-33
NAMIOT NS-10 wojskowy, duży, 10-osobowy - 800 zł. Wrocław, 
tel. 0501/5345-01
NARTY BIEGOWE z wiązaniami, dł. 180, 210, 200 cm * 50 zł/ 
para. Jawor, tel. 0501/67-51*29
NARTY BIEGOWE FISCHER z wiązaniami Salomon, używane 
jeden sezon, z 2002 r. + buty Harties nr43 i kijki, • 400 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/642-30-24
NARTY ZJAZDOWE 2 komplety, dl. 180 cm i 200 cm, z wiązania­
mi, - 65 zł. Chojnów, tel. 076/819-10-25,0507/84-44-75 
NARTY ZJAZDOWE dziecięce, dł. 100 cm i 110 cm, kijki, buty, • 
115 zł. Jawor, tel. 0607/38-69-78
NARTY ZJAZDOWE dziecięce, dł. 100 i 110 cm + buty i kijki, - 
115 zł. Jawor, tel. 0607/38-69-78
NARTY ZJAZDOWE dl. 205,200 i 180 cm • 50 zł/para. Jawor, tel. 
0501/67-51-29
NARTY ZJAZDOWE 70 par, - 3.500zł. Międzylesie, tel. 074/812-60-85 
NARTY ZJAZDOWE : Sbkle, dł. 210 cm, czarne, z zapięciami 
Ess Var (regulowanymi) -150 zł, Stokle, dł. 205 cm, żółte, z za­
pięciami GEZE -100 zł, Hart, dl. 200 cm, srebrne, z zapięciami 
Look, starszy model - 50 zł. Nysa, tel. 0502/21-01 -97 
NARTY ZJAZDOWE i biegowe oraz buty i kijki - 30 zł/szt. Syców, 
tel. 062/785-35-26,0601/37-83-03
NARTY ZJAZDOWE dł. 180 cm, z wiązaniami + buty damskie, 
białe, rozmiar 37, -120 zł. Ścinawa, tel. 076/843-56-90 
NARTY ZJAZDOWE używane, 5 par, kompletne - 35 zł/para. Warta 
Bolesławiecka, tel. 076/818-90-16
NARTY ZJAZDOWE cena - 40 zł. Wrocław, tel. 071/342-29-36, 
0502/8345-57
NARTY ZJAZDOWE dł. 180 cm, z butami Alpina, rozm. 42, stan 
b. dobry, -150 zł. Wrocław, tel. 071/354-17-00,0606/13-20-00 
NARTY ZJAZDOWE : Mladost, z wiązaniami Tyrolia 530, dł. 130 
cm - MO zł, Artis, z wiązaniami Tyrolia 360, dł. 140 cm - 80 zł, 
Artis, z wiązaniami Maricer M46, dł. 170 cm -120 zł, Blizzard Ho- 
liday, i  wiązaniami Tyrolia 470, - 120 zł. Wrocław, tel..071/
374-21-63,0605/40-05-06
NARTY ZJAZDOWE: Head CP 6 + wiązania Marker M27, dł. 165 
cm. Blizzard GS 30 + wiązania M46, dl. 185 cm, stan idealny • 
110 zł/parę. Wrocław, tel. 0696/4945-10 
NARTY ZJAZDOWE nowe, dl! 190 cm + wiązania -170 zł. Wro­
cław, tel. 071/363-39-34,0600/97-72-93 
NARTY ZJAZDOWE klasyczne, dziecięce, z wiązaniami, dł.
60-110 cm -100 zł/para. Wrocław, tel. 0602/32-53-04 
NARTY ZJAZDOWE ARTIS dł. 140 cm, wiązania Tyrolia 360, - 
80 zł. Wrocław, tel. 071/374-21:63,0605/40-05-06 
NARTY ZJAZDOWE ARTIS dł. 170 cm, wiązania Marker M46, - 
120 zł. Wrocław, tel. 071/374-21 -63,0605/40-05-06 
NARTY ZJAZDOWE ATOMIC Y0UNG SPIRIT Fiber Glass, 150 
cm, z wiązaniami Salomon Team, stan b. dobry - 80 zł. Wrocław, 
tel. 0502/12-38-11
NARTY ZJAZDOWE ATOMIC Carv-X 9.26, używane, długość 190 
cm, wiązania Salomon 900, kijki Atomie, stan b. dobry, - 410 zł. 
Złotoryja, tel. 076/878-2040
NARTY ZJAZDOWE BLIZZARD HOLLIDAY wiązania Tyrolia 470, 
-120 zł. Wrocław, tel. 071/374-21-63,0605/40-05-06 
NARTY ZJAZDOWE FISCHER SC4 dł. 185 cm, z wiązaniami Tyro­
lia 560, - 80 zł. Wrodaw, tel. 071/357-29-84 po godz. 16,0501 /41 -15-45 
NARTY ZJAZDOWE HEAD X10 carvingowe, z wiązaniami Tyro­
lia Fuli Diagonal SP8, dł. 160 cm, - 350 zł. Wrocław, tel. 071/ 
357-29-84 po godz. 16,0501/41-1545 
NARTY ZJAZDOWE HEAD carvingowe 160-170 cm, od 350 zł/ 
para. Wrocław, tel. 071/345-69-61,0501/24-33-15 
NARTY ZJAZDOWE MLADOST dł. 130 cm-110 zł, Artis, dł. 140 
cm - 80 zł, Artis, dł. 170 cm -120 zł, Blizzard Holliday, cena 120 
zł. Wrodaw, tel. 071/374-21-63,0605/40-05-06 
NARTY ZJAZDOWE ROSSIGNOL z wiązaniami Tyrolia, dł. 150 
cm + buty Lowa, rozmiar 39 + kijki, -160 zł lub zamienię na tele­
fon GSM Nokia 3210,3310 lub inny. Gryfów śl., tel. 0501/65-24-53 
NARTY ZJAZDOWE ROSSIGNOL DUAL TEC dł. 188 cm, z wią­
zaniami, stan b. dobry, - 600 zł. Legnica, tel. 0502/54-57-93 
NARTY ZJAZDOWE ROSSIGNOL carvingowe dł. 150 cm, z wią­
zaniami Salomon Driver Mułticontrol, - 330 zł. Wrocław, tel. 071/
357-29-84 po godz. 16,0501/41-1545 
NARTY ZJAZDOWE ROSSIGNOL z wiązaniami Salomon, dł. 180 
cm, używane, - 200 zł lub zamienię na krótsze, dł. do 170 cm + 
dopłata. Wrocław, tel. 0605/68-65-28 
NARTY ZJAZDOWE ROSSIGNOL i inne, z wiązaniami, duży 
wybór - 20 zł/para. Wrocław, tel. 0602/86-33-94 
NARTY ZJAZDOWE SALOMON X-SCREAM 174 cm, nowe, + 
wiązania Salomon S810CP, nowe, -1.000 zł., tel. 0600/20-99-06; 
0601/71-17-78 po godz. 18
NARTY ZJAZDOWE SALOMON VERSE 5180 cm, nowe, + wią­
zania Salomon S710, nowe, - 550 zl., tel. 0600/20-99-06, 0601/
71-17-78 po godz. 18

NARTY ZJAZDOWE VOLKL dł. 195 cm - 70 zł oraz buty, rozm.
6.5 - 90 zł. Wrocław, tel. 071/357-21-02,0608/27-09-14 
PIANKA WINDSURFINGOWA, - 150 zł. Wrocław, tel. 071/
799-18-63,0505/3442-90
PIŁKA FUTBOLOWA ADIDAS CHAMPIONS LEAGUE nowa, w 
czame gwiazdy, -160 zł. Wrocław, tel. 071/787-38-24, 0600/
77-84-87
PONTON prod. niemieckiej, stan idealny, 4-osobowy, - 400 zł. 
Krotoszyn, tel. 0604/25-90-88
PONTON 3-osobowy + wiosła, - 300 zl. Oleśnica, tel. 071/
793-96-79,0505/93-78-98
PONTON wojskowy, podłoga kratownicowa, wiosła, pawęż do 
montażu silnika, kapoki, pokrowiec, stan bardzo dobry, -1.200 zł. 
Opole, tel. 077/457-2848,0608/49-91-16 
PONTON 4-osobowy, 4-komorowy, mocne tworzywo, - 270 zł. 
Wrocław, tel, 0692/93-02-32
PONTON wędkarski 3-osobowy, 6-komorowy, prod. włoskiej, z 
grubego tworzywa, wiosła, poduszki pneumatyczne, stan b. do­
bry, - 270 zł. Wrodaw, tel. 0693/48-60-05 
PONTON wędkarski 3-osobowy, 4-komorowy, wiosła • 270 zł. 
Wrodaw, tel. 0608/84-92-20
PONTON prod. amerykańskiej, wym. 360x145 cm, twarda podło­
ga, z silnikiem spalinowym, moc 5 KM, sprawny, stan dobry, •
2.250 zł. Zielona Góra, tel. 0601/75-66-02 
PONTON METZELER TWING gumowy, 3-osobowy, 4-komoro­
wy, drewniana podłoga, pawęż, wiosła, -1.250 zł. Wrodaw, tel. 
0600/26^3048
PONTONY 8-osobowy, 8-komorowy, deska pod silnik, dl.-5.5 m - 
1400 zł lub zamienię, ponton 3-, 4-osobowy, 4-komorowy, z two­
rzywa, cena 220-250 zł, kajak pneumatyczny, 2-osobowy, stan 
' idealny • 250 zł. Wrocław, tel. 071/387-86-26 
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - atlas nowy, stan idealny, na wszyst­
kie mięśnie, regulacja obciążenia do 120 kg, - 640 zł. Bogu- 
szów-Gorce, powiat wałbrzyski, teł. 0507/7949-23 
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - atlas profesjonalny, 16 pozycji, stan 
idealny, - 3.000 zł. Kłodzko, tel. 074/867-77-35 po godz.18 
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - atlas firmy HES, 4-stanowiskowy, 
obciążenie 170 kg, • 4.000 zł. Legnica, tel. 076/866-34-07,0608/
17-64-54
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ mięśni przywodzicieli i odwodzideli, 
napinacz elektryczny, - 2.500 zł. Legnica, tel. 076/866-34-07,0608/
17-64-54
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - stepper, • 30 zł. Oleśnica, tel. 06031 

'40-10-72
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ ŁAWECZKA, • 210 zł. Ujeździec, tel. 
071/312-67-34
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - obciążenie do sztangi, po 15 kg, 
krążki fi 26 mm, stan dobry, • 130 zł. Wtocław, tel. 071 /781-63-62 
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - atlas, • 300 zl. Wrodaw, tel. 071/ 
368-12-96,0696/40-66-73
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - ławeczka, -100 zł. Wrocław, tel. 
0605/58-34-51
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ miniatias. damski, do wszystkich partii 
ciała, mały, - 200 zł. Wrodaw, tel. 0605/12-08-69 
PRZYRZĄDY DO ĆWICZEŃ • atlas, ławeczki, orbitrek, rowery, 
stepper, wiosła, inne, stan dobry, od 90 zl/szt Lwówek śląski, tel. 
075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91 -11 
PRZYRZĄDY DO ĆWICZEŃ Abgymnic, 3 szt., oryg. (z TV Mar­
ketu), pas, diody, 2 baterie, żel, nieużywane, doskonałe jako pre­
zent pod choinkę i nie tylko -45 zl/szt Trzebnica, tel. 0504&4-78-08 
PRZYRZĄDY DO ĆWICZEŃ bieżnia mechaniczna, wiosła, sztan- 
ga, ławka skośna, stepper, hantle - od 50-200 zł/szt Wrocław, tel. 
071/345-68-78,0502/51-50-31
ROWER TRENINGOWY KETTLER 10-biegowy, licznik, -160 zł. 
Kłodzko, tel. 0505/30-20-59
ROWER TRENINGOWY magnetyczny, - 250 zł. Wrodaw, tel. 071/
345-68-78,0502/51-50-31
ROWER WODNY 4-osobowy, biało-czerwony, stan b. dobry, •
3.100 zł. Otmuchów, tel. 077/4314248,0604/56-37-39 
ROWERY TRENINGOWE Kettleri AK, stan b. dobry - od 150-250 
zł/szt. Wrodaw, tel. 071/322-90-35,0603/33-89-77 
ROWERY WODNE oraz kajaki. Gryfów Śl., tel. 0691/93-73-70 
SILNIK DO ŁODZI + agregat prądotwórczy, 2x220 V. • 1.500 zl. 
Oleśnica, teł. 071/793-96-79,0505/93-78-98 
SILNIK DO ŁODZI 4 KM, prod. niemieckiej, stan b. dobry • 350 
zł. Wrocław, teł. 0608/84-92-20
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SILNIK DO ŁODZI CHRYSLER zaburtowy, 20 KM, • 1.600 zł. 
Wrocław, tel. 0608/84-92-20
SILNIK DO ŁODZI HONDA 2-suw, 6 KM, -1.200 zł. Wrodaw, tel. 
0692/93-02-32
SILNIK DO ŁODZI JOHNSON zaburtowy, 40 KM - 2.000 zł. Wro­
cław, tel. 0608/84-92-20
SILNIK DO ŁODZI MAKITA lub pontonu, elektryczny. - 500 zł. 
Krotoszyn, tel. 0604/25-90-88
SILNIK DO ŁODZI MERCURY 80 KM, 45 kW, 2002 r, elektro- 
start, pełne wyposażenie, serwisowany, -na gwarancji, zbiornik 
paliwa, stan idealny, - 3.100 zl. Wrocław, tel. 0501/89-37-71 
SILNIK DO ŁODZI YAMAHA 5 KM, zaburtowy, -1.000 zł. Wro­
daw, tel. 0608/84-92-20

O  SILNIKI DO ŁO DZI zaburtowe, o  różnych mocach, 
w ty m  duży w yb ó r silników, dla w ędkarzy i żeg la­
rzy, s k u p . t e l .  0507/92-56-19 02046533

SILNIKI DO ŁODZI Johnson, 40 KM -1600 zł, Yamaha, 4,5 KM, 
cena 350-1100 zł. Wtocław, tel. 0608/84-92-20 
SIODŁA DO JAZDY KONNEJ: Western, nowe -1.200 zł, wszech­
stronne, używane od 250 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831 -92-76,06051
53-23-20
SIODŁO DO JAZDY KONNEJ kulbaka australijska, nowe, - t-500 
zł. Bolesławiec, tel. 0607/74-12-78 
SIODŁO DO JAZDY KONNEJ typ Western, kompletne, z oglo- 
wiem, mało używane, stan b. dobry, -1.100 zł. Gostyń, tel. 065/ 
573-03-12,0603/13-73-03
SIODŁO DO JAZDY KONNEJ nowe, kompletne, czama skóra -
680 zł. Pleszew, tel. 0600/91-88-04
SKUTER WODNY YAMAHA XL, 1998 r., 800 ccm, benzyna duży,
3-osobowy, silnik 80 KM, b. szybki, atrakcyjny wygląd, bez przy-
czepki, oclony, kpi. dokumentacja, cena nowego ok. 40.000 zł, -
17.500 zł lub zamienię na motocykl lub .samochód. Wrocław, tel.
0601/70-76-45
SPODNIE NARCIARSKIE ALPINUS męskie, granatowe, na 
wzrost 176 cm, nowe, - 350 zł. Wrocław, tel. 071/353-95-05,0609/
84-95-53
SPODNIE NARCIARSKIE ALPINUS męskie, granatowe, na 
wzrost 176 cm, nowe, - 350 zł. Wrocław, tel. 0609/84-95-53 
SPRZĘT DO POSZUKIWAŃ PODZIEMNYCH Superscan Pulse 
Technology, - 4.900 zł. Wrodaw, tel. 0602/29-44-35 
STOŁY BILARDOWE nowe i używane, 6-, 7-, 8-stopowe, rekre­
acyjne, zarobkowe, możliwe raty lub wynajem, akcesoria oraz .pił-. 
karzyki", od 10Ó0 zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 0602/
19-72-54
STOŁY BILARDOWE i akcesoria, nowe i używane, cena od 
1000 zł, raty od 100 zl/mies , transport gratis. Legnica, tel. 
0607/8045-21 .
STOŁY BILARDOWE : 7-stdpowy - 2.300 zł, 8-stopowy - 2.300 
zł, 10-stopowy, typu snooker - 3.400 żł, możliwość wynajęcia. 
Leszno, tel. 0608/03-70-84
STOŁY DO PING-PONGA przywiezione z Niemiec, drewniane i 
aluminiowe, cena 200-500 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-92-76, 
0605/53-23-20
STÓŁ BILARDOWY, -1.500 zł.., tel. 0692/46-90-71 
STÓŁ BILARDOWY 6-stopowy, 3 szt, płyta kamienna; na żeto­
ny, monety, kije, bile, możliwy transport, • 1.500 zł. Żagań, tel. 
068/478-27-11,0608/06-58-32
STÓŁ DO PING-PONGA KETTLER na wózku, składany, stan 
dobry, - 200 zł. Syców, tel. 062/785-35-26,0601 /37-83-03 
STÓŁ DO PING-PONGA stan b. dobry, - 280 zł. Syców, tel. 062/
785-50-79
WIĄZANIA NARCIARSKIE SALOMON nowe, -150 zł. Długdę- 
ka, tel. 071/315-2845

O  W YPO SAŻENIE S IŁ O W N I, nowy sprzęt, na w o l­
ne ciężary, nieużywany, gw arancja, faktura  VAT,
• 9.000 z ł. W rocław , te l. 0603/53-90-90 01143673

ZAMIENIĘ NARTY ZJAZDOWE ROSSIGNOL z wiązaniami Sa­
lomon; dT. 180 cm, używane, na inne, dl. do 170 ćm, dobrej firmy, 
możliwa dopłata. Wrocław, tel. 0605/68-65-26

ZAMIENIĘ SKUTER WODNY YAMAHA XI, 1998 r.( 800 ccm, 
benzyna duży, 3-osobowy, silnik 80 KM, b. szybki, atrakcyjny wy­
gląd, bez przyczepkt.-oclony, kpi. dokumentacja, cena nowego ok.
40.000 zl, • 17.500 zł, zamienię na motocykl lub samochód. Wro­
daw, tel. 0601/70-7645

TU R YS TYK A
•  ABSOLUTNIE KOMFORTOWY I TANI CAŁOROCZNY WY­

POCZYNEK, w Górach Sowich, http: zielonyjar.republika.pl, 
pokoje 2-osobowe i wieloosobowe, z łazienkami, TV sat, 
magnetowid, CD, DVD, czajniki, naczynia, lodówka, taras, 
parking zamykany, grill zadaszony, hydromasaże, możliwe 
wyżywienie od 3 zł, sala wieloimprezowa na 36 osób lasy, 
grzyby, ryby, wyciągi, kulig, zamki, wiele atrakcji, turystycz­
nych . Nocleg w, ocieplonym budynku już od 16 zł/osobę, tel. 
074/845-3343 (fax) 99000003

•  ABY WYPOCZĄĆ W CISZY I SPOKOJU zapraszamy na 
wieś w górach. Czyste powietrze, źródlana woda, wspaniałe 
widoki parku krajobrazowego. Dookoła trasy turystyczne, 
spacerowe, wyciągi narciarskie. Niedaleko ośrodek nardar- 
sla Czama Góra, Jaskinia Niedźwiedzia, kryty basen. Na 
miejscu TV kuchnia, altana z kominkiem, parking. Możliwość 
zam. obiadokolacji, Zapraszamy na ferie. Nowy Gierałtów, 
tel. 074/814-274 8 99000003

•  AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTWO RYBNE otoczo­
ne wodąi lasem, w Karkonoszach, www.agroryb.ig.pl, wcza­
sy, weekendy, wędkowanie, imprezy okolicznościowe, obiekt 
otoczony wodą, lasem, dla 30 osób, sala rekreacyjna, wypo­
czynkowa, taneczna, kominkowa, taras widokowy, atrakcje: 
bezpłatne wędkowanie, kąpielisko, motory 4-kolowe i inne, 
wyżywienie • 30 zl. pobyt od 25 zł, faktury VAT. Gryfów Ślą­
ski, tel. 075/781 -26-61 (fax), 0606/55-34-28 99000003

AGROTURYSTYKA .Zielona Zagroda" w Osiecznej k. Leszna 
zaprasza na całoroczny wypoczynek, dwa pokoje 2-osobowe z 
łazienkami, kuchnia z wyposażeniem, liczne atrakcje (lasy, jezio­
ra, zabytki), spokojna okolica -15-25 zł/osoba/doba. Osieczna, 
tel. 065/535-06-70,0606/98-12-78
AGROTURYSTYKA .U Janeczki" w Osiecznej k. Leszna zapra­
sza na wczasy i weekendy, w ofercie jazda konna, wędkarstwo, 
biesiady przy ognisku, możliwość organizacji .zieloną szkoły" •
15-20 zlfosoba/doba. Osieczna, tel. 065/535-01 -70,0506/61 -33-74 
AGROTURYSTYKA NA POJEZIERZU kdo Trzciela, w świdwow- 
cu, czynne cały rok i przez całą dobę, pokoje 2-osobowe z łazienką, 
RTV-sat, kuchnia, stołóvri<a, rzeka, las, jeziora - 20 zł/osoba/doba. 
Trzciel, tel. 095/743-17-27
AGROTURYSTYKA W GÓRACH domowe warunki, własne wy­
żywienie, 10 km do orczyków narciarskich w Pdsce i w Czechach, 
dcho, bezpiecznie - 25 zl/osoba/doba. Grzędy Górne, tel. 074/
845-01-83
AGROTURYSTYKA W GÓRACH IZERSKICH w okolicy Świera­
dowa Zdroju, w okolicy wydągów narciarskich i zamku Czocha, 
pokoje komfortowe, łazienki, aneks kuchenny • od 10-25 zł/dobę 
od osoby. Gierczyn, tel. 075/783-95-29 
AGROTURYSTYKA W GÓRACH SOWICH domek wolno stoją­
cy, w pełni wyposażony, kuchnia, w.c., TV sat, malowniczo poło- 
żony, do wynajęcia na weekendy, urlopy, rowery, dorośli - 20 zł/ 
doba od osoby, młodzież 10-15 zł/doba, dzied do 10 lat -10 zł/ 
doba. Wolibórz, powiat kłodzki, tel. 0607/45-57-68 
AGROTURYSTYKA W GÓRACH ŚWIĘTOKRZYSKICH zapra­
sza na święta, sylwester i ferie, ognisko, kulig • 29 zł/dobę. Sę- 
dek, gm. Łagów, tel. 041/30748-35,0605/92-10-90 
AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH w okolicy Szklarskiej 
Poręby, wyżywienie, ognisko, w okolicy stoków narciarskich • 25 
zł/dobę od osoby. Antoniów, tel. 075/76941-04 
AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH .WILLA AZALIA’ w 
Szklarskiej Porębie, stylowe pokoje 1-, 2- i 3-osobowe, aparta­
ment 7-osobowy, duży, oświetlony, ogród, przy lesie, ognisko, 
zamykany i oświetlony parking, cena od 25 zł/osoba/doba. Szklar­
ska Poręba, tel. 0609/71-50-11
AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH 2 pokoje, kuchnia, 
łazienka, parking, - 20 zł /osoba/doba. Wojcieszyce, tel. 075/ 
767-6042,0605/20-96-37
AGROTURYSTYKA W KOTLINIE KŁODZKIEJ w Masywie Śnie- 
żnika, Pisary k. Międzylesia, zaprasza ha weekendy oraz zielone
1 białe szkoły, na święta i na zabawę sylwestrową, komfortowe 
warunki, pokoje 2- i 3-osobowe, każdy z łazienką, smaczna kuch­
nia, piękna okdica, - 60 zł /doba (3 posiłki). Międzylesie, tel. 074/ 
612-62-06,0691/57-86-44 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć 
w intemecie pod numerem - A00995 http://wkz.autogielda.com.pl) 
APARTAMENT W GÓRACH IZERSKICH w Świeradowie Zdroju,
2 sypialnie, pokój dzienny i łazienka, dla 4 osób, 55 m2,100 m od 
wyciągu, nauka jazdy na nartach - 35 zł/doba od osoby. Świera­
dów Zdrój, tel. 075/781-65-57,0609/6743-07

O  BAL SYLW ESTROW Y - W W W .A G R O R Y B .IG .P L , 
w  nowoczesnej sali tanecznej, z  efektam i disco, 
prow adzi licencjonow any DJ, konkursy, nagro­
dy, licytacje, pokaz sztucznych ogni, w yśm ien i­
te  jedzenie, m ożliw y kulig i jazdy motoram i czte­
rokołowym i po lodzie, cena balu • 350 z ł od pary, 
n o c le g i - 40 z ł /o s o b ę . G ry fó w  ś l . ,  te l. 075 /
781-26-61 ,0606 /55-34-28  01125153

O  DJ • P R O FE S JO N A LN A  O R G A N IZ A C JA  BALI 
SYLW ESTROW YCH, im prez zam kniętych, wesel 
itp ., d u że  d o św iadczen ie* 1.000 z ł/im p re zę .., tel. 
071/355-45-10 02053423

DOMEK W KARKONOSZACH w Karpaczu, 5 sypialni, kuchnia, 
salon z TV, do dyspozycji kuchnia, dla maks. 15 osób, mile wi­
dziani turyśd indywidualni, teren ogrodzony, z parkingiem, • 30 zl 
/osoba/doba. Karpacz, tel. 075/761-09-66,0604/35-09-70 
DOMEK LETNISKOWY NA WYBRZEŻU nad Jeziorem Żarno­
wieckim, dla 6-7 osób, na święta Bożego Narodzenia i sylwestra, 
cena 150-250/doba. Nadole, powiat wejherowski, tel. 058/ 
67840-50,0501/57-3344
DOMKI NA WYBRZEŻU na wyspie, całoroczne, apartamenty 
ogrzewane, wczasy, sylwester, weekendy, łodzie, kajaki, rowery, 
grill, ognisko, siatkówka, ping pong, mim golf, Kamień Pomorski 
k. Dziwnowa, - 20 zł /os./doba. Kamień Pomorski, tel. 091/ 
382-52-80,0606/26-58-18
•  MIĘDZYZDROJE - PENSJONACIK CAŁOROCZNY - wcza­

sy, weekendy, wycieczki, okres świąteczny i noworoczny, 
pokoje 2-, 3-, 4-osobowe, urządzona kuchnia, ogrzewane 
pokoje, TV w pokojach, możliwość parkowania, dziecko do 
lat 6 gratis, cena 20̂ 1/dobę, zapraszamy., tel. 091/328-22-17, 
0693/72-25-55 99000003.

•  POBIEROWO - do wynajęcia tanio pokoje, nad morzem (pla­
ża 100 m), możliwość organizacji sylwestra, dla grupy stu­
dentów, młodzieży (20-30 osób), udekorowana sala, sprzęt, 
dla chętnych • całodzienne wyżywienie, wszystkie warunki 
do-uzgodnienia. ., tel. 091/38641-03, 074/87249-19

•  POBIEROWO - TANIO nad morzem, zimowiska, zielone 
szkoły, 10 dni - 350 ?ł, 7 dni - 250 zł, dobre warunki i pro­
gram k-o, mila obsługa, smaczne wyżywienie, cały rok!.., 
tel. 091/38641-78,074/87249-19 99000003 

POKOJE z TV, łazienka, kuchnia, w malown. miejsc, wśród 
gór i lasów, k. Świdnicy, 60 km od Wrocławia, miejsce wypa­
dowe w Góry Sowie, Lochy Walimskie, do zamku Książ i Grod­
no, do Czech 30 km, parking, obsl. zorganiz. grup, imprezy 
sylwesterowe itp., dom. posiłki, -12 zł /os./doba. Bystrzyca 
Górna, tel. 074/850-99-59
POKOJE do wynajęcia na sylwestra, od 25 zł/osoba/doba. 
Jelcz-Laskowice, tel. 0602/66-28-19 
POKOJE w pensjonade, z łazienkami, lodówkami, TV-saŁ, 2-oso­
bowe - 50 zł/doba, 4- i 6-osobowe, z aneksem kuchennym 80-120 
Zł/doba, zamykany parking, b. wysoki standard, grill, plac zabaw, 
lotki, rowery i inne atrakcje, k. Otmuchowa, 12 km od granicy z 
Czechami, zdjęcia www.autogielda.com.pl. (T00329). Otmuchów, 
tel. 077/431-51-82
POKOJE NA WYBRZEŻU w Kołobrzegu, atrakcyjna lokalizacja, 
300 m od plaży, 1 km od centrum, parking - od 15 zł/dobę od 
osoby. Kdobrzeg, tel. 094/352-51 -78

B.T “JOANNA” (NOT)
BOGATY WYBÓR OFERT 

bilety autokarowe wszyscy przewoźnicy
tel/  fax  (071) 344-19-30,341-84-62

www.joanna.wroc.pkra<3,4

POKOJE NA WYBRZEŻU w Kołobrzegu, w pensjonacie, ogród, 
łazienki;,sprzęt RTV, lodówki, czajniki bezprzewodowe, naczynia, 
parking - od 20 zł/dobę od osoby. Kdobrzeg, tel. 094/352-83-93 
POKOJE NA WYBRZEŻU wyjazdy biznesowo-relaksowe, dla 
osób szukających nowych pomysłów i natchnienia, bajkowy pen­
sjonat, 30 m od morza -150 zł/doba, codziennie superzabawa, 
nowi ludzie, nowe perspektywy. Wrodaw, tel. 0609/20-64-20 
POKOJE NA WYBRZEŻU GDAŃSKIM we Władysławowie, 2-, 3-,
4-osobowe. każdy z łazienką TV, czajniki bezprzewodowe, lodówka, 
gril, parking na posesji, zapraszamy na wczasy, ferie, weekendy, mogą 
być grupy zorganizowane, możliwość wyżywienia na miejscu - 20 zł/ 
osoba/doba. Władysławowo, tel. 058/674-02-52 
POKOJE W GÓRACH SOWICH 2- i wieloosobowe, ciepłe, z 
łazienkami, TV (400 programów), wideo, DVD, CD, lodówka, na­
czynia stołowe, czajniki, jakuzzi, sala kominkowa i balowa, grill w 
altanie, zamykany parking, wyżywienie, w okolicy superatrakcje, 
zapraszamy na święta i sylwestra -15 zł/nocleg. Michałowa, tel. 
074/845-3343
POKOJE W GÓRACH SOWICH kuchnia do dyspozvqi, sala TV, 
prysznice, parking na posesji, lasy • 10-15 zł/osoba/doba. Zagó­
rze śl., gm. Walim, tel. 074/845-33-83,0603/18-19-04 • 
POKOJE W KARKONOSZACH 2-, 3- i 4-osobowe, w Przesiece, w 
malowniczo położonej miejscowośd pomiędzy Karpaczem a Szklarską 
Porębą; nowy dom, sala z kominkiem i TV, blisko wodospad, węzd 
szlaków turystycznych, piętro wydzielone, kuchnia do dyspozycji, par­
king zamykany, - 25 zł /osoba/doba. Jelenia Góra, tel. 075/762-1642, 
0604/89-66-44 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemecie 
pod numerem -A01060 http:/wkz.autogielda.com.pl)
POKOJE W KARKONOSZACH k. Karpacza, przyjmujemy zgło­
szenia na święta i sylwestra -15 zł/osoba/doba. Miłków, tel. 075/ 
761-0747
POKOJE W KARKONOSZACH w Szklarskiej Porębie, willa, 900 
m od wyciągu, blisko centrum, pokoje z łazienkami ł TV, parking, 
możliwość przygotowania śniadań, cena 35 zl/osobodoba (od 
4.01.04) w czasie ferii możliwość wyżywienia HP w cenie 20 zł 
lub śniadań-10 zł, - 35 zł /osoba/doba. Szklarska Poręba, tel. 0607/
22-70-91 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod 
numerem -A01135 http://wkz.autogielda.com.pl)
POKOJE W KARKONOSZACH 1-, 2-, 3-osobowe, apartament
7-osobowy, w willi .Azalia* w Szklarskiej Porębie, oświetlony ogród, 
parking - 25 zł/osoba/doba. Szklarska Poręba, tel. 0609/71 -50-11 
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ 1-, 2- i 3-osobowe, z łazien­
kami i TV, w Lądku Zdroju, zapraszamy w zimie i w lecie, blisko 
pijalni wód oraz przejśda granicznego z Czechami i Czarnej Góry, 
15-30 zl/doba od osoby. Lądek Zdrój, tel. 074/814-85-77 
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ 24-osobowe, RTV, łazien­
ki, osobne wejście, parking, wyciągi narciarskie w okolicy, zapra­
szamy na święta i sylwestra, -*25 zł /doba od osoby. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 074*44-16-65,0609/77-79-54 
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ w domu jednorodzinnym, 
aneks kuchenny, łazienka, WC, telewizor w pokoju, parking, 1 km 
do granicy z Czechami • 20 zł/osobę/dobę. Kudowa Zdrój, tei. 074/
666-3443,0691/89-61 -91
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ w willi, łazienki, TV-sat, 2- 
i 3-osobowe, w centrum, idealne warunki, lodówka, przez cały rok, 
piękna okdica, cena 20-25 zł/doba/osoba. Polanica Zdrój, tel. 074/ 
868-17-91
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ z łazienkami i TV, kuchnia, 
parking - 20 zł/osoba/doba. Polanica Zdrój, tel. 074/868-2243, 
074/868-16-00
POKOJE ZA GRANICĄ apartamenty dla 3-8 osób, w Chorwacji 
(Rivtera Omisz), ceny 8.5 -12 EUR/osoba. Wrodaw, tel. 071/ 
78940-13,0606/70-60-13
•  SOPOT CENTRUM - pokoje i mieszkania gośdnne, pokoje

1-, 2-, 3-osobowe, z nowym wyposażeniem, mieszkania 1-,
2-, 3-pokojowe, kpi- wyposażone, parking, do mda i do pla­
ży 80 m, do lodowiska 50 m, blisko aąuapark, wodny park 
rekreacyjny, wystawiam rachunki, cena od 40 zł/osobę za 
dobę., tel. 058/627-03-14, 0603/99-13-36, 0601/65-93-08 
99000003

O  SYLW ESTER -M A Ł E  CICHE K. ZAKO PANEG O  w  
dn. 30.12.2003-03.01.2004 r., przejazd, w yżyw ie­
nie, zakw aterow an ie  - 1 5  m iejsc, cena 315 z l  
P o lk ą ty , t e l .  0 5 0 2 /2 5 -4 2 -6 0 , 0 5 0 2 /3 4 -3 8 -3 0  

01144363

SYLWESTER W SUDETACH w uzdrowisku Szczawnie Zdroju, 
pokoje 2-, 3* i 4-osobowe z TV, przy parku, zniżki grup młodzieżo­
wych - od 25 zl/os./doba. Szczawno Zdrój, tel. 074/843-85-50 
WOLNE MIEJSCA W SAMOCHODZIE do Niemiec, do Koloni i 
Frankfurtu, przez Drezno, z adresu pod wskazany adres. Wał­
brzych, tei. 0609/03-89-65 lub Niemcy, 0049/623-91-1943 
WOLNE MIEJSCA W SAMOCHODZIE do Niemiec i Holandii, 
wyjazd z Dolnego śląska pod wskazany adres. Wrocław, tel. 0698/
20-32-22,0693/77-34-67

TRANSPORT MIĘDZYNARODOWY
2 X MB SPRINTER 413 + PRZYCZEPA,

19 EURO PALET, 45 m3, ŁADOWNOŚĆ 3,5 t. 
OOP, WŁASNE T1, T2, POM pGĘ PRZY 
ODPRAWACH CELNYCH, LICENCJA 

MB VARIO, 13 EUROPALET, ŁAD. 3 t. 28 m3 
VOLVO CIĄGNIK 24t/33 ouropalet

TEL. 071/330-56-07.0-601 785rftft7

USŁUGI
UWAG Al W tej rubryce zamieszczamy wyłącznie ogłoszenia płat­
ne. Cena -13 zł z VAT. Maksymalna długość ogłoszenia - 240 
znaków maszynowych. Redakcja .Auto Giełdy*

O  CZYSZCZENIE KARCHEREM : dyw anów , w yk ła ­
dzin, mebli tap icerow anych, tap icerki sam ocho­
do w ej. W ro c ła w  i o k o lic e , te l. 0 6 0 1 /2 9 -4 2 -3 4  
02052753^

O  O B R Ó B K A  S K R A W A N IE M  z  N o w ym  R o k iem  
przyjm ę zlecenia na dokładne roboty, w  różnych  

m etalach. . ,  te l. 071/315-48-55 80019063

STUDNIARSKIE usługi 
wiercenie, montaż urządzeń 

i hydroforni, doradztwo ° 
- GWARANCJA - 

071/ 357-62-51, 0605*208*567

STUDNIE
tel. 071/327-71 -45,0-502 576 020

O  24 G O D Z. • TANIE U SŁU G I TR ANSPO RTO W E. 
BUS DAF 400, m aks. podwyższony, przedłużo­
ny, 10 m3 + law eta. Przeprow adzki od 25  z ł. SA- 
MOCHODY CIEŻAROW E do 10 ton + HDS do 4.5  
tony. Ładow arki • usługi porządkowe, gruz itp. 
Montaż płyt gipsowych, ceram icznych, gładź., te l. 
0 5 0 1 /7 9 -4 3 -5 0 , 0 5 0 6 /3 2 -5 1 -0 7 , 0 6 0 1 /7 6 -3 7 -7 0  

0601/97-02-22 81042153

O  A  MOŻE TANIE USŁUGI TRANSPORTOW E W  ZA- 
KRESIE przew ozu 8 osób + kierowca lub tow aru  
do  1 .3 1 + przyczepa, kraj, zagranica, faktura  VAT, 
szybko, tan io , so lidnie, zdecydow anie podejm ę  
sta łą  w spó łpracę (duże dośw iadczenie). Oława, 
te l. 0607/18-86-05 02052713

O  ABAC USŁUGI PORZĄDKOWO-TRANSPORTOWE. 
W ywóz gruzu, śmieci itp. Porządkowanie strychów, 
piwnic, klatek i innych pomieszczeń. Przewozy róż­
nych materiałów. Samochody: Ford Transit, Star. 
Szybko, tan io , so lidn ie , fak tu ry  VAT., te l. 071/
352-81-21,0608/36*41*02. C ałą dobęl 01143293

O  ALTA - TR A N SPO R T O SO BO W O - TOW AROW Y  
Fiat Ducato, 1500 kg; VW  Transporter 8 + 1 , fak­
tu ry  VAT, ceny do  negocjacji., te l. 0602/59-14-52  
82004523

O  B US •  TRANSPO RT - KRAJ cena od 0,60 z ł/km . 
Leszno, te l. 0607/64-59-91 25000453

Poszukujemy przewoźnika 
z samochodem 2,5 do 4 tony, z windą„ 

do rozwoienia towaru do klientów |  
na terenie Wrocławia i okolic. 8 

Oferty prosimy kierować pod numer 
faksu 071/371-80-12 lub 0-693 13 29 98

O  BUS •  TR ANSPO RT KRAJOW Y I M IĘDZYNARO­
DOW Y 8 osób lub 1,5 t , faktury  VAT, Mercedes  
Sprinter, Ford T ra n s it.., te l. 071 /339-84-54 ,0601/
79-08-13 81041893

O  B US OSO BO W Y 8+1, trasy  krajowe i zagranicz­
ne + holow anie na lawecie; bus dostaw czy do  1.5  
t,  kom fort, duży przedział bagażowy. W rocław, tel. 
0501/44-86-13 01140233

O  DORA -  TRANSPO RT NA PLATFORMIE HYDRAU­
LICZNEJ z  w ciągarką  (załadunek i rozładunek), 
d o 5 Ł  Przewozim y: kontenery, baraki, m aszyny  
rolnicze, przem ysłowe, budowlane, ciągniki, wóz* 
ki wid łow e, zam ochody, SKYJACK i inne, dyspo­
zycyjność 24  godz., w ystaw iam y faktury VAT. 
te l. 071 /315-21-05 ,0693/36-72-74  01137203

TANIE USŁUGI TRANSPORTOWE
0  DOSTAWCZY - 0,69 gr/km 
0  CIĘŻAROWY - 1,80 li/km

N a w ią ż e  s t a ł ą  w s p ó łp r a c ę

tel- 0697 377 811
O  KOPARKOŁADOWARKA C AT - usługi w  zakresie ro­

bót ziem nych, wykopy, fundamenty, szamba. Ko­
b ie rz y c e , te l .  0 7 1 /3 1 1 -1 3 -9 6 , 0 6 0 1 /7 6 -7 6 -2 2  
02049403

O  POSIADAM  BUSA VW  TRANSPORTER T4 i w o l­
ny czas, oczekuję propozycji. W rocław, te l. 0504/
44-07-41 81043673

O  ROBOTY ZIEM N E, przew óz piasku, żw iru, wywóz  
i przyw óz z iem i ogrodow ej, rozbiórki starych bu­
dynków, m ałych obiektów  i inne. Przyw óz szlaki 
czystej, z  m iału w ęglow ego na utw ardzenie dro­
gi. W ykopy pod budynki, szam ba oraz przywóz  
tłuczn ia  kruszonego odpowiedniej g ranulacji, z  
betonu na utw ardzenie drogi. K oparkoładow ar- 
ka Ostrówek lub. Fadrom a, załadunek ręczny, lub  
m ech. S a m o ch o d y  w y w ro tk i 6 -12  t ,  te l. 071 /
792-34-08, 0602/39-27-94 W rocław  81043893

O  SCHODY, drew niane, dąb, buk, jes ion , konstruk­
cje sam onośne i na beton, w iele wzorów , konku­
rencyjne ceny • 4.000 z ł, w w w .schodex.com .pl. 
W rocław , te l. 0602/72-82-66 82004423

O  SERW IS AGD-RTV-KOMPUTERY. Pralki, zm yw ar­
ki, lodówki, telew izory, naprawy dom owe, kom is, 
W rocław , ul. W idna 4 (pawilon 18), centrum  han- 
d lo w o -u s łu g o w e  „K lo n ” . W ro c ła w , te l .  0 7 1 /  
787-82-36 ,0602 /10-25-71  02051103

O  ŚC IN K A  DRZEW , tran sp o rt, podnośn ik . .-, te l. 
0695/44-80*93 02050443

USŁUGI SPRZĘTOWO- 
■TRANSPORTOWE

WYNAJEM  
PODNOŚNIKÓW ! 

KOSZOWYCH °
TATRA - 27 m, MERCEDES - 25 m 

Teleskop - mały, zwrotny 
tel. 071/355-31-12,0-605 077 788

w w w jjo d n o s n ik ik o s z o w e jC o m ^

~ T o lB a f T i l£ M R £ 7
WYBURZENIA 

TRANSPORT KRUSZYWA|
Koparko-ład. CAT 428C 
ładowarki CAT 3 m3 
koparki CAT 
tel. 0-602 108 220, 0-605 766 664 

talJfax 071/311-05-08

O  ROBOTY ZIEM NE • niwelacje terenu, wykopy pod 

budynki, zasypyw anie ła w  fundam entow ych pia­
skiem  w raz z  zagęszczeniem , sprzedaż piasku, 
żw iru , tłucznia, ziem i urodzajnej z  dostawą na bu­
dowę, w ynajem  m aszyn budowlanych - koparki, 
ładow arki, w yw rotki, Kam az. W rocław , te l. 0502/ 
30-75-30 01130413

O  ROBOTY ZIE M N E , KOPARKOŁADOW ARKA, W Y­
KOPY, n iw elacje terenu, w yw ro tk i.12 ,1 6 1, wybu­
rzenia obiektów, budowa parkingów, dróg dojaz­
dow ych, w yw óz ziem i, g ruzu, przyw óz piasku, 
żwiru, tłucznia oraz czam oziem u do  ogrodu. W ro­
cław, te l. 0602/23-46-80 01146003

PRZEPROWADZAMY.
■=> auta dostosowana do potrzeb £ 
■=> opakowania,kartony,worki,taśmy Itp. 
■=> wyspecjalizowana ekipa do pianin

F u m *  - m m t s w t c z "

IS *  7 1 /3 2 2  30 1 6 J
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T E LE F O N Y  
I AKCESORIA

WYPOŻYCZ Renault MEGANE za 69 ztfdoba 
Wrodaw uL BahicMeao 6. tel.343 25 43.24M608 33 00 88

O  ROBOTY ZIEMNE, NIWELACJE TERENU, W YKO­
PY POD BUDYNKI i rozbiórki starych budynków i 
hal, zasypywanie law  fundamentowych piaskiem, 
w raz z  zagęszczen iem, przywóz żwiru, piasku, tłucz* 
nia, ziemi do ogrodu (humus), wywóz gruzu, śmie­
ci, resztek pobudowlanych, wynajem  ładow arek  
Ł-200, Ł-34, koparek kołowych gąsienicowych, spy­
charek, obsługa budów, roboty budowlane,, drogo­
we, Wrocław, tel. 0501/56-48-90 81043263

Piasek, żwir, tłuczeń, kliniec
podsypka z dostawą na budowę 

Ziemia ogrodowa opo3mh

tel. 0-502 307 530
O  TANI TRANSPORT bus + przyczepa lub bez 0,80 zł/ 

km, przeprowadzki i inne do 25 m3 + trasy krajowe 
i zagraniczne, tanio, szybko, solidnie. W rocław, tel. 
071/346*93-78,0503/70*98*52 02050073

O  TANIO! USŁUGI T R A N S P O R TO W E , drobne prze­
prow adzki, przew ozy krajow e i zagran iczne, w y­
stawiam  fak tu ry  VAT, niskie ceny, dó negocjacji., 
te l. 0508/28-09-62 , 0606/10-62-59, 071/788-62-31  
(fax) 01143493

O  TANIO! USŁUGI TRANSPORTOW E, przew ozy kra­
jo w e  i zagran iczne, drobne przeprow adzki, w y ­
staw iam  fak tu ry  VAT, n iskie ceny do  negocjacji.

. W rocław , te l. 071 /37 2 -0 5 -6 1 , 071Z788-62-31(fax), 
0508 /28-09-62 ,0 606/10-62-59  01143493

2 4 h TRANSPORT
KRAJ DO 2,5 T 

ZAGRANICA D 0 1,5 T
Ś w i d n i c a ,  t e l .  o - e o s  0 4 6 1 3 5

opomm, CENY OD 50 gr/kmlll

O  DO CIEPLENIA  BUDYNKÓW , PODDASZY, regip- 
sy, gładzie, m alow anie, g lazura, tynki szlachet­
ne, szybko, ta n io  i profesjonaln ie, n iskie ceny, 
fak tu ra  VAT. Jordanów  Śląski, te l. 071/316-12-94, 
0604/67-05-03 81043713

O  HYDRAULICZNE • instalacje c.o. grzejnikowe, pod­
łogowe, turbokom inkl z  płaszczem wodnym, odku­
rzacze centralne, kotłownie, sprzedaż kotłów, tel. 
071/793-56-18,0605/27-73-48 80017803

O  INSTALACJE SANITARNE, W O DNO - KANALIZA­
CYJNE, centralne ogrzewanie podłogowe i grzejni­
kowe, inst. gazowe, wentylacyjne, centralny odku­
rzacz. Autoryzacja firm y Vaillant, Hepworth, facho­
w e doradztwo i dobór urządzeń. W ieloletnie do­
świadczenie na rynku. Wycena robót gratis., tel. 071/ 
330-60-11 po g o d z.2 0 ,0502/30-98-17 01133643

KLIMATYZATORY LG

FONKO
DZIŚ ZAMÓWIENIE - JUTRO MONTAŹI 

TEL. 071/359-29-85 
INFOLINIA 0-801 367 333

O  TRANSPO R T KRAJOW Y I ZA G R A N IC ZN Y lveco  
Daily, nowy, 24 h - fachow a i so lidna obsługa, dł. 
42  m, w ys. 2 m, fak tu ry  VAT. W rocław , te l. 071/ 
372-28-25 ,0507 /55 -55*58  01130243

O  TR A N SPO R T - PR ZEPRO W ADZKI 24  G O D Z. Lu­
blin , kontener, fak tu ra  VAT, so lidna obsługa, na­
w ią ż ę  s ta łą  w s p ó łp ra c ę . W ro c ła w , te l .  0 6 9 3 / 
20-05-16 01143823

O  TR A N SPO R T * U SŁU G I M ERCEDES S PR IN TER  
MAXI ła d . 1 ,5 1, d ł. 420 cm , przew ozy to w aró w  - 
kraj, zagran ica  oraz przeprow adzki (na 5  euro* 
palet), spraw nie  i so lidn ie , fak tu ry  VAT, ceny do  
n egocjac ji (od 0 ,80  z ł/k m ). W ro c ław , te l. 0 7 1 / 
372-76 -33 ,0606 /85 -04*64  01139153

TRANS - CARGO 
TRANSPORT MIĘDZYNARODOWY
Samochody z przyczepami od 40 m do 96 m 

ładowność do 3,9t ,do 33 ouropalot 
(VECO DAILY 30 m', 3A  plandeka, 12 euro, -3  tzL 
IVECO EUROCARGO, 35 m' kontener ♦ wrfnd*. 3,51,15 euro - 5 azt 

Wum T1.T2. LICENCJA, fm ktury VAT
OCP 100.000 USD OP01

Oleśnica k/Wractawla 
071/399 40 49. 398 28 14. 0601 780 184

O  USŁUG I PR ZEW O ZO W E osób w  kraju  i za  gra­
nicą, m ikrobusy, autobusy, od 8-50 m iejsc oraz  

przew ozy to w aró w  do  1600 kg, w  kraju i za  gra­
nicą, licencja, faktura  VAT, a trakcyjne ceny. Żm i­
g ró d , te l. 071 /3 8 5 -6 2 -0 2  , 0 5 0 6 /1 9 -1 9 -9 8 , 0 7 1 / 
3*85-62-05,0601/72-29-39 82004563

r D O R A D C A ]
Id s .  b ezp ie c ze ń s tw a  P G S A j

tel. 071/354-40-96,0-600 947 531 
e-mail: dinudis.adr@neostrada.pl

OP034732

O  W YNAJEM  BUSÓW  TOW AROW YCH do  1 ,6 1 oraz  
transport krajow y i zagraniczny, atrakcyjne ceny. 
Tw ardogóra , te l. 071 /31 5 -8 3 -6 4 , 0609 /42 -51 -98  

01136683

O  W YW Ó Z GRUZU, PIASKU, p rzyw óz kruszyw  tj. 
żw iru , tłuczn ia  I inne, w yw rotka 6  t . ., te l. 071/ 
373-08 -47 ,0601 /77 -34 -97  01126993

U SŁU G I BUDO W LANO- 
________ -M O NTAŻO W E

O  A B U D  -F IR M A  DEK A R SK O - B LACHARSKO -CIE- 
SIELSK A  W Y K O N A  SO LID N IE , fachow o i  tan io , 
w szystk ie  rodzaje pokryć dachow ych z  blachy, 
dachów ki, papy, gontów , w ięźby dachow e oraz  
dociep len ia  i w ykończen ia , posiadam y w łasne  
m ateriały w  bardzo atrakcyjnych cenach, raty, 
kosztorys, pom iar, tran sp o rt g r a t is . ., te l. 071/ 
3 03-10 -80  (fa x ), 0 7 1 /3 1 3 -0 2 -3 4 , 0 5 02 /22 -48*79  

01108143

O  B R U K ARSKA FIRM A „S O LB R U K ” W YK O N U JE  : 
chodniki, w jazdy, parkingi, rów nież brukarstw o  
w illow e (polbruk, g ranit, in n e) oraz roboty tow a­
rzyszące tak ie  jak: odw odnienia naw ierzchni, z ie ­
leńce, drobne prace budow lane, dośw iadczenie  
i solidność w ykonania, fak tu ry  VAT. W rocław , te l. 
071/314-91 -58 ,0 601 /77 -82 -87  02052543

PO SADZKI 
Z  M IKSO KRETA

S z y b k o  -  S o lid n ie  -  T a n io  
Oleśnica, tel. kom. 0607 615 588 §

071/315 35 04 (do 15') 1314 92 40 (po 1501

O  INSTALACJE CO, W O D .-K A N ., GAZ , montaż ko­
m inków z  płaszczem wodnym, ogrzewanie podło­
gowe, wkłady kominowe, piece na zgazowane drew­
no, modernizacja starych instalacji, zaopatrzenie 
w  materiały, pełny zakres usług, niskie ceny. W ro­
cław, tel. 071/330-56-50,0604/58-46-65 01144853

O  KOM INKI Z  OG RZEW ANIEM  POW IETRZNYM  lub  
wodnym , centra lne  ogrzew anie, pom py ciepła, 
kolektory słoneczne, kominy, w entylacja z  odzy­
skiem  ciepła, przydom owa oczyszczaln ia śc ie ­
ków , centralne odkurzanie, sauny, łaźn ie, w anny  
• s p rze d a ż  i k o m p le k s o w e  w y k o n a w s tw o lll.  
„B IO S ” , Legnica (lo tn isko), te l. 076 /854-90-92, 
0601/87-29-09 84030693

B U D n W
POSADZKI MASZYNOWE
mieszkaniowa, przemysłowe, żywiczna 

CAŁY KRAJ -  GWARANCJA
G ło g ó w . t o iy fM  07&/834-30-48 

__________0-001 0S3  482. 0-803 107 850 0P032114

O  PROFESJONALNIE UKŁADAM Y: parkiet, mozaikę, 
d eski, cyklinujemy. Montujemy glazurę, terakotę  
oraz wykonujemy inne niezbędne wykończenia bu­
dowlane, łącznie z  układaniem puzzli zewnętrznych. 
W rocław, teł. 0601/54-26-33 01145853

O  U S ŁU G I BUDO W LANE W  ZA K R ESIE  robót bu­
dow lanych, rem ontow ych, m uiy, tynki, posadz­
ki, kom pleksow e rem onty mieszkań, glazura, gip- 
sog ładzie , regipsy, m alow anie, panele, drobne  
ro b o ty  e le k try c zn e  i hyd rau liczn e . ., te l. 0 7 1 / 
793-54 -34 ,0603 /99 -45 -77  02052333

ROBOTY ZIEMNE
Przywóx, wywóz, wykopy, 
żwir, piasek, ziemia, gruz 

wynajem: ładowarka CAT - 2 m3, 
koparkoładowarka CAT 428C, 

wywrotki 4-30 ton opo225« 

Wrocław, tel. 0 * 6 0 5  7 6 6  6 6 4

O  W YM IANA OKIEN oraz instalacje sanitarne, elek­
tryczne, techniki gipsowe, malowanie, parapety, 
szybko, tanio, w łasny transport, doświadczenie na 
Zachodzie. Lu bin, te l. 0601/81-37-89 84033103

O  Z A  DROGIE USŁUGI REM ONTOW O-BUDOW LA- 
NE! Zrzeszam y ponad 100 różnych wykonawców, 
najtańsze wykonaw stw o, doradztw o gratis , gwa­
rancja, zadzw oń do  nasi Pom ożem y dobrać naj­
tańszego  w ykonaw cę, np. ociep lan ie  budynków . 
od 18 z ł/m 2, w ylew ki m aszynowe • od 17 z ł/m 2, 
reg ipsy • od 18 zł/m 2, kafel kowanie • od 20 zł/m 2, 
te l. 077/411-53-85 (fax), 0602/37-07-89 02052273

BIZNES
U w a g a !

O d grudnia 2003 rM w  rubryce "biznes" s ą  druko­
wane tylko reklamy płatne i moduły tekstowe drukiem 

pogrubionym w cenie 13 z ł za  moduł. Nie będziemy w  

rubryce "biznes" zamieszczać ogłoszeń drobnych.
Ogłoszenia na kuponach przyjęte na giełdach, 

przesłane poczta bądź złożone osobiście w biurze Wy­
dawnictwa gazety, do numerów gazety ukazujących 

się po dniu 26 listopada nie zostaną wydrukowane.

O  ABSOLUTNIE AUTA OKAZJA!!! AUTA Z UBEZPIE- 
CZALNI. FIRMA „PALCARS” sprzedaż -  skup. Roz­
bite, uszkodzone i całe. Prowadzimy skup aut. AU- 
TO-HANDEL „PALCARS”, W rocław, ul. Swojczyc­
ka 99 ,500 m za CPN (przy przejeżdzie kolejowym), 
zdjęcia w  intem ecie: www.palcars.gratka.pl., tel. 
071/348-26-11 (fax), 071/348-34-78, 0601/70-76-45  
0601/16-83-84 81042343

O  AB SO LU TN IE  PEW NE, FIRM A DA KOSZTY BU­
DOW LANE, elektryczne, elektroniczne, transport, 
reklam a, rzeczoznaw stw o, popraw nie księgowo, 
24  godziny na dobę, m ożliw ość stałej w spó łpra­
cy., te l. 0507/85-07-88 80013243

u 1,68% cif KR FDYTYii 5,35%*
- pożyczki, kredyty hipoteczne (30 lat)
- inwestycyjne (20 lat)
- spłaty Innych kredytów
- gotówkowe bez poręczycieli I

-  G W A R A N C J E  B A N K O W E
- za b e zp ie c ze n ia  k redy tów
- oddłużanie firm
- b lzn esp la n y

RZETELNE INFORMACJE DOBRE PRODUKTY BANKOW E  
Euro Projekt, tel. 071/371-44-25 (26), fax 071/371-45-05 

_________________________euro@euro-projekt.pl______________________0 P034773

Ifl SAMOCHODÓW OSOBOWYCH I DOSTAWCZYCH 
Tri. 060173 25 
071/32519 49:

Wrocław, ul. Kamieńskiego 12 Czynno 7 dni w  tyaodnlu III

POMOC
DROGOWA

W y p o ż y c z a ln ia
samochodów
9-oaobowych

(0-71)346-22-71 
0-601 301-676

D a
Dolnoilątkle IIS g g S p E  p ip  |  P a a y m w i

| \ K i " U Y  I
Planujesz wydatki, inwestycje, spłatę kredytów  ? Skorzystaj z  naszego doświadczenia ! 

Pom ożem y w ybrać najlepszą dla C iebie o f e r t ę  l
S zybka  re a liza c ja , o fe rta  k i lk u  ba nkó w , ró w n ie ż  d la  zad łu żonych

SKUTECZNE ODZYSKIWANIE DŁUGÓW
L u b in , te l. 0 -6 9 7  5 6 2  8 8 4  OPO34950

O  A B Y  O TRZYM AĆ PO ŻYC ZK Ę G O TÓ W K O W Ą  w y- 
starczy przedłożyć dow ód I dokum ent potw ier­
dza jący uzupełnianie stałych dochodów, decyzja  
w  1 godz., superoferta dla em erytów  i rencistów, 
dochód 400 z ł, kredyty bez zgody w spółm ałżon­
ka i poręczycieli, b iuro , pl. Nowy Targ 28 , pok 21, 
budynek N av icen tru m .., te l. 071 /342-10-76 ,0502/ 
46-53-30 01138703

O  A TR A K C Y JN E  K R ED YTY ko n so lid acy jn o -o d li- 
czeniowe, h ipoteczne na zakup , rem ont, nieru­
chom ości, budowa do 100%  w artości, również na 
spłatę zadłużeń w  innych bankach, nie pobiera­
my opłat, b iuro  pl. Now y Targ 28, pok 21, budy­
nek N av icen tru m . te l. 0 7 1 /3 4 2 -1 0 -7 6 , 05021 
46-53-30 01013873

O  B IU R O  R A C H U N K O W E  .S U M A T O R ” lic e n c ja , 
W rocław  ul. Tęczowa 57 , pok. 108, pełna księgo­
w o ść, KPiR , ryczałt, Z U S , w n ioski kredytow e, 
badania bilansu, doradztw o, b ieg li rew idenci, ta ­
nio, te l. 071 /342-83-01,0502/83-61-78 lub dom  tel. 
071/351-77-95, b iegły rew ident, rozliczenia rocz­
ne. 01142873

O  DAM KOSZTY • paliwo, tel. 0602/73-86-66 02052873

O  DAM  KOSZTY budow lane, transportow e i inne, 
faktura  VAT. n te l. 0505/06-15-56 81041673

O  DAM  KOSZTY budow lane, transportow e i inne, 
faktura  V A T .., te l. 0601/65-72-35 81041693

O  DAM KOSZTY - faktura  VAT, rze te ln ie .., te l. 0608/ 
60-54-61 02048373

O  DAM  KO SZTY - PALIWO faktura  VAT (benzyna, 
ro p a ) . ., te l. 0694/37-38-09 02052293

O  DAM KOSZTY BUDOW LANE, tan io , so lid n ie .., tel. 
0696/75-68-32 01143803

O  DAM KOSZTY. Faktura VAT, pom ogę zm nie jszyć  

zbyt duży dochód, so lidn ie  i t a n i o . t e l .  0507/ 
21-19 -20 ,0693 /6 4 -13 -65  81043483

O  DAM POŻYCZKĘ bez opłat w stępnych, pod za ­
staw, natychm iast, te l. 0601/70-50-71 01145763

O  DYSTRYBUTO R ODZIEŻY DAM SKIEJ, obuw ia i 
bielizny, naw iążę s ta łą  w spółpracę z  punktam i 
sprzedaży deta licznej w  celu budowy sieci dys­
trybucji, rów nież rozliczam y tow ar po sprzeda­
ży, hurtownia - Legnica, ul. P. G ojaw iczyńskiej 3. 
., te l. 076 /7 2 3 -1 5 4 0 ,0 6 0 5 /0 9 -0 9 -3 9  01138923

O  KŁOPOT Z  DŁUŻNIKIEM? POTRZEBUJESZ POMO­
CY? Prawnik poprowadzi każdą sprawę cyw ilną i 
gospodarczą, postępowania ugodowe i sądowe, do­
radztwo, skupujemy i odzyskujemy wierzytelności, 
wywiad gospodarczy, tanio i skutecznie, tel. 071/ 
796-68-32,0694/99-11-79 02053393

O  LOM BARD - GO TÓ W KA NATYCHM IAST! Pod za ­
staw  wszystkiego! Już od 2%  tygodniow o!. W ro­
cław, te l. 0691/68-58-00 01137283

O  NAWIĄŻĘ KONTAKT z  w łaścicielam i hoteli, mote­
li, ośrodków wypoczynkowych, z  kierownikami in­
ternatów  itp., osobami rozpoczynającymi podobną  
działalność. Wrocław, tel. 0607/43-23-55 01141403

O  NOWOŚĆ! W EEKENDY BIZNESOW O - RELAKSO­
W E NAD MORZEM. Błyskawiczny relaks dla szu­
kających nowych pom ysłów i natchnienia, bajko­
wy pensjonat 30 m od morza, ceny do 150 zł/dobę, 
codziennie superzabawa dla chętnych, treningi + 
terapia Proofing, nowi ludzie, nowe perspektywy • 
s p ró b u j.., te l. 0609/20-84-20 81043493

Atrakcyjne, wyposażone biura 
w Quattro Forum l

od 329 zł/m -c *
w w w - l i l M r a - w r o c . p l

WYPOŻYCZALNIA SAMOCHODOM 
OSOBOWYCH 0P0235B2 

auta dostosowane do holowania lawet 
holowanie aut na lawecie

Świdnica, tel. 0-600 374 362

O  O DDŁUŻENIA , KREDYTY!!! O D DŁUŻANIE FIRM: 
ZU S, US kredyty, faktury  I inne, oddłużanie osób  
fizycznych: kredyty, czynsze, gaz, światło , kre­
dyty gotówkowe, bankowe: bez poręczyciela, bez 
zgody w spółm ałżonków , krótkie term iny, m ało  
form alności, zapraszam y!!! Dzierżoniów , Dom  
Handlowy „O dra” , p a r te r , godz. 10-15. P iława  
Górna, ul. P iastow ska 19, te l. 0501/21-90-37 w  
godz. 16.30-18.30 01146103

O  ODSPRZEDAM  S IEĆ SPR ZEDAŻY TELEFO NÓ W  
KOMÓRKOW YCH I AKCESO RIÓ W . S to iska zlo- 
kalizow ane w  centrach handlowych: Real • W ał­
brzych, Lubin, Tesco - W rocław , G aleria  C entrum  
• Opole (m ożliw ość kupna pojedynczych stoisk). 
., te l. 0501/52-21-39 03008593

O  O DSTĄPIĘ (oddam ), działający od 3 lat, bar-klub  
m uzyczny, bluesowo-rockowy „Złota Rura” (daw­
niej .A rtysta” ), w  centrum  W rocławia, dobrze zna­
ny w  środow isku m uzycznym  m iasta, pełne w y­
posażenie, nagłośnienie, koncesja, pow. 100 m2, 
odstępne 20.000 z ł, w ięcej: w w w .zlotarura.p l. ., 
te l. 0601/78-66-06 01140693

O  POSZUKUJĘ W SPÓLNIKA na terenie N iem tac- po- 
siadam tani parkiet i umiejętności w  układaniu pod­
łóg. Wrocław, tel. 0607/24-37-66 81043043

O  POŻYCZKA GOTÓWKOWA, pieniądze w  15 minut, 
dla osób pracujących, rencistów, również osobom  
zadłużonym. Wrocław, ul. W ita Stwosza 3, teł. 071/ 
796-68-81 do 83,071/372-53-91 20018903

O  PO ŻYCZKI • N A TY C H M IA STO W O , m inim um  for­
m alności, pod zastaw : nieruchom ości, aut, z ło ­
ta. ., te l. 0693/30-30-30 01145753

O  PO ŻYCZKI POD ZASTAW  każda kwota i na każ­
dy term in , bez zaśw iadczeń o  zatrudnieniu , pie­
niądze od razu przy podpisaniu u m ow y.., te l. 071/ 
796-68-32 ,0694 /99-11-79  02053383

O  PRAW NIK O FERUJE USŁUGI w  zakres ie  prawa  
gospodarczego i cyw ilnego, doradztw o, sprawy  
sądowe, tan io , s k u te c z n ie .., te ł. 071/796-68-32, 
0694/99-11-79 02053403

O  SPRZEDAM  DŁUGOPISY ŚW IEC Ą C E 1500 szt., 3 
w  1, GSM scaner + UV tester, hurtem  po 10 zł/szt. 
W rocław, te l. 0601/71-04-89 02057903

O  UDZIELĘ POŻYCZKI GOTÓW KOW EJ od 1.000 do  
10.000 zł, bez żyrantów, również dla zadłużonych, 
pożyczki oddłużeniow e, chw ilów ki. Zapraszam y  
Biura do  w s p ó łp ra c y .., te l. 0 71 /399 -96 -62 ,0 608 / 
19-26-99, 071/314-75-00 w ieczorem  01146213

O  UDZIELĘ PO ŻYCZKI pod zas taw  złota, RTV, te le ­
fonów  komórkowych, sam ochodów, nieruchom o­
ś c i, od 1 .5 %  ty g o d n io w o . W ro c ła w , te l .  071 / 
342-87-15 ,0503 /34-13-59  97002211

O  UDZIELĘ PO ŻYCZKI pod zas ta w  sam ochodów  
lub kom puterów, gotów ka w  20 m in. W rocław , te l. 
071 /793-09-75 ,0 501/21-23-78- 01137043

O  UDZIELĘ ATRAKCYJNEJ PO ŻYCZKI pod zastaw , 
szybko i tan io ., te l. 0607/29-94-60 02052413

O  ZLEC Ę REM ONT ZA BYTKO W EG O  DOMU firm ie  
z  uprawnieniam i za  granicą. W rocław , te l. 05021 
22-16-50 01144143

KUPIĘ DUŻĄ ILOŚĆ

EUR - 4,95 zł | 
USD - 4 zł i inne S

0692-917  557

P O ŻY C ZK I GOTÓW KdW E
z różnych Banków bez wstępnych opłat 

KREDYTY SAMOCHODOW E  
LEASING (ró w n ież  bez dochodów )
(071) 355-65-02, 0 601-229-506

WYPOŻYCZALNIA 
SAMOCHODÓW OSOBOWYCH

OPO33780I

piat, o pb ł ,  r e m i ]
Wrocław, ul. Powstańców Śląskich 114 

tel. (0-71) 793-09-75,793-09-76,0 501 212-378

0  A -S IM  LO CK - USUW ANIE KODÓW  I BLOKAD , 
w gryw an ie  pakietów  językow ych do w iększości 
m odeli te le fonów  kom órkow ych, m .in. SIM  lock 
Sagem  X 6, X 5M ill S iem ens M L60, ST55, M55 itp. 
Polskie menu - Nokia, S iem ens, M otorola, Pana' 
sonie i inne. Usuwam y SIM locki ze  w szystkich  
m odeli te le fo n ó w  Motorola Skup • sprzedaż tele  
fonów . Karty startow e, hurt - detal. Możliwa wy* 
syłka. Kable, program y do usuwania SIM  locków. 
W rocław , te i. 071 /341-15-47 ,071/372-51-88 ,0503/ 
99-06-99 02048633

AKCESORIA DO TELEFONÓW GSM : ładowarki sieciowe -15 
zl, ładowarki samochodowa - od 10 zł, karty startowe - od 15 zł, 
karty MAX - od 50 zł, generatory kodów POP, Simpłus, TAK TAK
- 30 zł/CD lub wydruk, możfiwość wysyłki., tol. 0694/90-92-03 
AKCESORIA DO TELEFONÓW GSM: do telefonów Nokia 3210, 
5110,6110,6210: ładowarki sieciowe -10 zł/szt., samochodowe - 
10 zł/szt., pokrowce, zamek, silikon, PCV -10 zl/szt, skórzane 
paski, karty startowe SIM ♦30-35 zł/szt., POP 30 - 40 zł/szt., 
panele obudowy - od 15-25 zł/szt., baterie - od 25-35 zł/szt.. Wro­
cław, tol. 0505/07-23-44,0507/58-03-64
AKCESORIA DO TELEFONÓW GSM : ładowarki, nowe -12 zł, 
wyświetlacze, części, karty POP, TAK TAK - 5 zł. Wrocław, tel. 
0698/18-10-66 .
AKCESORIA DO TELEFONU bezprzewodowego: baza telefonu 
Panasonic KX-T 4310W -40 zł, słuchawka bezprzewodowa Pa­
nasonic KX-T 3970 • 20 zł, słuchawka bezprzewodowa Uniden 
XC 3545 -20 zł. Wrocław, tel. 071/374-21-63,0605/40-05-06 
AKUMULATOR 00 TELEFONÓW GSM Nokia 3310, Nokia 3330, 
Nokia 3410 lub Nokia 5510,1.200 mAh, nowy, nie używany, - 25 
zl Wrocław, tol. 071/787-31-69,0603/83-83-81 
AKUMULATOR DO TELEFONÓW GSM Nokia 6210, Nokia 8310, 
Nokia 5210, Nokia 6510, Nokia 7650 ki) Nokia 8850,1.250 mAh, 
nowy, nie używany, - 30 zł. Wrodaw, tel. 071/787-31-69,0603/83-63-61 
AKUMULATOR DO TELEFONU GSM Nokia 3210,1.300 mAh, 
nowy, nie używany + zestaw słuchawkowy, - 25 zł. Wrodaw, tol 
071/787-31-69,0603/83-83-81
AKUMULATOR DO TELEFONU GSM Sony CDMJ5, kolor srebr­
ny, 650 mAh, nowy, nie używany, - 35 zł. Wrocław, tol. 071/ 
787-31 -69,0603/83-83-81
AKUMULATOR DO TELEFONU GSM Sony CMO J7 lub Sony 
CMD J70, kolor srebmy, 750 mAh, nowy, nie używany, • 40 zł. 
Wrodaw, tel. 071/787-31-69,0603/83-83-61 
AKUMULATOR DO TELEFONU GSM Siemens C35, Siemens 
M35 lub Siemens S35,1.500 mAh, nowy, nie używany, - 35 zł. 
Wrodaw, toi. 071/787-31-69,0603/83-83-81 
AKUMULATORY DO TELEFONÓW GSM 80% modeli, nowe, nie­
używane, na gwarancji - od 30 zł. Jelenia Góra, teł. 0606/37-96-50 
ANTENY DO TELEFONÓW GSM poprawiające zasięg - 5 zł/szt 
Wrodaw, teł. 0697/34-99-39
ARARAT CYFROWY do telefonu Sony Ericsson, nowy, w pokrow­
cu, • 100 zł. Wrodaw, teł. 0695/62-06-18 
APARAT CYFROWY DO TELEFONU GSM Sony Ericsson T66, 
Sony Ericsson T68i, Sony Ericsson T300 łub Sony Ericsson T310, 
nowy model, stan idealny, - 80 zł. Wrodaw, tol. 0608/57-56-76 
APARAT CYFROWY DO TELEFONU GSM SONY ERICSSON 
model 25, nowy, pokrowiec • 100 zl lub zamienię. Złotów, pow. 
trzebnicki, tel. 0695/6 2-08-18
BAZA TELEFONU BEZPRZEWODOWEGO PANASONIC 
KX-T4310W, -40 zl. Wrodaw, tol. 071/374-21-63,0605/40-05-06 
CENTRALKA TELEFONICZNA INTER-TEL ♦ 11 aparatów w 
kolorze beżowym, stan b. dobry, - 800 zł. Legnica, tei. 076/ 
856-19-74
GENERATOR KODÓW Simplus, Tak Tak, POP, z programem 
doładowującym i przedłużającym, ważność karty, aktualna wer­
sja, kody sieciowe i serwisowe, CD lub wydruk, możfwa wysyłka
- 30 z ł.te l. 0696/22-98-05
KARTA SIMPLUS startowa Mega 2, nowa, zapakowała, na kon­
cie 80 zł, - 40 zł. Wrocław, tel. 0698/16-10-88 
KARTY D1, D2, E-PLUS startowe : 01, D2, E-Plus, prod. nie­
mieckiej • 15 zl/szt Bolesławiec, tel. 0609/73-27-05 
KARTY SIMPLUS startowe .30*, 120 min i SMS na koncie, nowe. 
zapakowane, - 35 zł. Jelenia Góra, tel. 0606/37-96-50 
KUPIĘ TELEFAKS nowy łub używany, w b. dobrej cenie. Wro­
cław, teł. 071/352-61-43,0606/31 -05-90 
KUPIĘ TELEFON cyfrowy, ISDN, może być bezprzewodowy. 
Wrodaw. tel. 0605/60-86-36
KUPIĘ TELEFON GSM nowy lub używany, dó 800 zł. Wrodaw. 
teł. 0603/94-02-16
KUPIĘ TELEFON GSM ERICSSON R310 lub Nokia 6250. Wro­
daw, teł. 0601/71-64-31
KUPIĘ TELEFON GSM ERICSSON R310S. Wrocław, tol. 06021 
12-75-74
KUPIĘTELEFON GSM NOKIA 6310 stan dobry - do 400 zl. Wro­
cław, tel. 0606/42-79-50
KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 63101 srebmo-zloty, stan idealny,
1 właśdciel. Wrodaw, teł. 0600/57-33-51
KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 63101 nowy lub używany, kom­
pletny, kolor srebmy lub złoty - do 550 zł. Wrocław, teł. 0604/ 
49-3665
KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 63101 do 400 zł. Wrodaw, tel. 
0606/42-79-50
KUPIĘ TELEFON GSM SIEMENS SL45I stan idealny, w cenie 
do 280 zł. Wrodaw, tel. 071/345-75-17,0607/77-71 -68 
KUPIĘ TELEFON GSM SONY CMD J5 do 140 zł. Wrodaw, tel. 
071/330-02-28
KUPIĘ TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 - do 600 zł (w 
rozliczeniu mogę dać telefon GSM Nokia 6210, kompletny, zapako­
wany, nowy akumulator, SIM lock Idea. Wrocław, tel. 0506/24-04-00

O  KUPIĘ TELEFONY G S M : Nokia 8910i, 8850,6610, 
6100, 6210, 631 Oi, 6600, 7210, 7250i, 7650, 3650, 
3510, M otoro la  E 365, T722i, C 350, V 60 i, Sony  
Ericsson T610, T310, P800, T68i, Sam sung V200, 
C100, E700, T100, S iem ens SL55, ST55, S55 oraz  
w szystk ie  inne, now e i używ ane lub zam ienię. 
W rocław , te l. 071 /797-57-34 ,0600/06-57-05 ,0600/ 
06-57-06 02053463

KUPIĘTELEFONY GSM: Alcatol 311,715,535, Panasonic GD67, 
GD96, GD67, Sony Ericsson T610, T300, T66i, Motorola V5, T720i, 
MT722i, E365, Samsung R210, N500, N620, C100, Q200. Wro­
cław, tel. 071/377-18-89
KUPIĘ TELEFONY GSM: Siemens C35i, MT50, C55, M55, S55, 
ST55, MC60, ME45, Nokia 7650,3650,6610,6100,3100,7210, 
631 Oi, 6310, 6510, 8310, 5510, 8210, 3310, 3410, 3510i. Wo- 
cław, tel. 071/377-18-89
KUPIĘ TELEFONY GSM: Sony Ericsson T610, T300, T68i, alca- 
tel 535, 715, 311, Samsung C100, Q200, Motorola E365, V50, 
V300, T722i, T720i, nowe i używane. Wrocław, tel. 0507/85-51 -85 
KUPIĘ TELEFONY GSM: Panasonic GD67, GD87, Nokia 351 Oi. 
3410,6510,8310,6610,7210,6100,7650,3650,5510,5210,3100, 
3310,3210,5110,7250i, 8910i, 6800,6220, Siemens ST55. S55, 
M55, MC60, C55, C35, C45, CMT50. Wrodaw, teł. 0603/50-85-03 
KUPIĘ TELEFONY GSM: Nokia 5110,3310,3410,3510i,6210, 
8210,8310,3510,6310i, 6610,6100,7210,'7650,3650, N-Gage, 
3100,5510, Siemens C35, C45, C55, MT50, SL45, MC60, M55, 
ST55, Sony Ericsson T300, T68i, T310, T610. Wrocław, teł. 071/ 
344-46-20
KUPIĘ TELEFONY GSM: Motorola E365, V50, V51, T720i, T722i, 
C350, Samsung R210, N620, C100, A300, A400, Nokia 3310,3410, 
6510,6610,6100,7210,3650,631 Oi, Siemens S55, M55, ST55, 
MC60, C55. Wrodaw, tel. 0506/49-91-54 
KUPIĘTELEFONY GSM nowe i używane, lub zamienię. Bolesła­
wiec, teł. 0694/27-38-88
KUPIĘ TELEFONY GSM: Siemens, Sony Ericsson, Nokia, Mo­
torola, Samsung, Panasonic, Mitsubishi, Philips, NEC, Sharp i 
inne maiki i modele, nowe i używane, niekompletne, bez polskie­
go menu, z promocji, możliwa sprzedaż, zamiana, dojazd. Ole­
śnica, tel. 0503/71-03-00 

k KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia, Motorola, Ericsson, Siemens, 
Sony, Alcatel, Sagem, nowe i używane, bez polskiego menu, bez 
ładowarek. Oława, tel. 0501/30-49-06 
KUPIĘ TELEFONY GSM : Samsung, Sony, Ericsson, Siemens, 
Motorola, Nokia i inne z aktualnych promocji, nowe i używane, 
zniszczone, uszkodzone, zablokowane, możliwy dojazd. Oława, 
tel. 0501/66-71-83,0605/19-39-53
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SKUP NOWE
N o k i a  6 3 10 1 -  7 5 0  z ł  N o k i a  3 1 0 0  -  6 4 0  z ł  M o to r o la  t 7 2 0 i - 6 0 0  z ł  
N o k i a  7 6 5 0  -  9 6 0  z ł  M o t o r o la  E 3 6 5  -  6 5 0  z ł  S i e m e n s  m c 6 0  -  5 5 0  z ł  
N o k i a  3 5 1  Oi — 4 1 0  z ł  M o t o r o la  v 3 0 0  -  9 0 0  z ł  S i e m e n s  s t5 5  -  8 7 0  z ł  
N o k i a  6 1 0 0  -  8 5 0  z ł  N o k i a  6 6 0 0  -  2 2 0 0  z ł  S i e m e n s  m 5 5  -  6 5 0  z ł  
N o k i a  6 6 1 0  -  8 1 0  z ł  N o k i a  8 9 10 1 -  2 0 0 0  z ł  S i e m e n s  s 5 5  -  6 5 0  z ł  
N o k i a  7 2 1 0  -  8 3 0  z ł  S a m s u n g  v 2 0 0 -  1 3 0 0  z ł  S o n y E r l c  t 6 1 0  -  9 0 0  z ł  
N o k i a  7 2 5 0 1 - 1 2 2 0  z ł  S a m s u n g  Ć 1 0 0  -  5 2 0  z ł  S o n y E r l c  t6 8 l -  4 8 0  z ł

I IN N E N O W E Z  P R O M O C JI III ceî mIorientacyjnymi 
C E N Y  SKUPU N A  S T R O N IE http://www.data-tel.pl

Wrocław 
ul. Kazimierza 

Wielkiego 39 Ip.
e - m a i l :s k l e p @ d a t a - t e l .p l

SKLEP- 7 8  18 :6 5 6  
SERWIS- 7 8 4  5 3  5 2  

teł. kom: 6 0 8  6 6 7  56 fc.|

Plac 1 Maja
M M W  KFC  m
Kazim ierza W ie lk iego  Plac D om in ikański
3 9

B A T A  . ’® § p T  i  1  . Czynne:
T E L 8

p n - p t  9 :3 0  - 1 8 : 3 0  
s o b .  1 0 : 0 0 - 1 5 : 0 0

AKCESORIA
POKR. NA ZAMEK, BOCZNE 15 zł ZESTAW SŁUCHAWKOWY Od9,9z>
PVC POKROWCE (skóra ekol.) 10 zł PANELE I OBUDOWY od 14 zł
TASIEMKI NA SZYJE 9,9 z ł BATERIE F0REVERI INNE od 35 zł
ŁADOWARKA SAMOCH. 9,9 zł POKROWCE SILIKONOWE od12zł
ŁADOWARKA SIECIOWE 15 z ł UCHWYTY SAMOCH. od 15 zł
ŁADOWARKI BIURKOWE , 19 z ł I INNE, 1 ROK GWARANCJI NAJTANIEJ

SIMLOCKI, JĘZYKI
Samsung c100, v200, SonyEric T610, Siemens st 55, 

mc60, m55, Motorola E365, v300 - na miejscu II!
WYŚWIETLACZE

N o k i a  6 6 1 0 - 1 1 9  z ł  N o k i a  S 3 1 0 -  8 9  z ł  N o k i a  8 8 5 0  -  7 9  z ł
N o k i a  3 4 1 0  -  6 9  z ł  N o k i a  6 5 1 0  -  8 9  z ł  N o k i a  6 1 0 0  -  1 1 9  z ł
N o k i a  3 5 1 0  -  7 9  z ł  N o k i a  6 2 1 0  -  4 9  z ł  N o k i a  7 2 5 0 -  1 1 9  z ł
N o k i a  6 3 1 0 1  - 1 0 9  z ł  N o k i a  7 2 1 0 - ^  1 1 9  ż ł  S i e m  c / m 3 5  -  5 9  z ł
M o t o r o l a  v 5 0  — 9 9  z ł  S a m s  r 2 1 0  -  7 9  z ł  S i e m  c 4 5 / m / m t5 0  — 7 9  z ł

H U R T O W N I A
IM P O R T E R  ■ P R O D U C E N T

H g  NAJTAMSZA HURTOWNIA ■

H  INTERNETOWA
u u u n i u r  I  n i

p i i *  | H | H p s |  H  H  W 1" * ' *

50-077 Wrocław, ul. K.Wielkiego 39 Ip.
te l/fa x . (0 7 1 ) 7 8 4  5 3  5 5  e -m a il: h u rto w n la@ data-te l.p l

KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia 3210 - w cenie do 150 zl, 6310 
- do 450 zl, 631 Oi - do 700 zl, 6100 - do 900 zł, Siemens C55 - do 
500 zł, ST55 - do 1.000 zł, MT50 - do 300 zł, możliwy dojazd. 
Syców, tel. 0504/65-64-76,0609/97-33-55 
KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia 5110,3210,3310,3330,351 Oi. 
8210,6510,6310,631 Oi, 6610,7110, 7650, Siemens C35, C45, 
C55, ME45, MT50, M50, Ericsson TIOs, T20s, T65, inne, nowe i 
używane, niekompletne, bez menu. Syców, tel. 0609/97-33-55 
KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia, Motorola, nowe. Wrocław, tel. 
0501/56-49-87
KUPIĘ TELEFONY GSM : Siemens SL45, SL55, M55, ST55, 
MC60 oraz Samsung, Motorola, Ericsson, nowe i używane. Wro­
cławi teł. 0501/3048-84
KUPIĘ TELEFONY GSM: Nokia, Siemens. Wodaw, teł. 0603/42-25-86 
KUPIĘ TELEFONY GSM: Siemens SL55i, SL45i, S55, S45, S35, 
MC60, MT50, ME45, M55, M50, M35, C45, C35, C25 oraz inne, 
nowe, używane, zniszczone, niekompletne, uszkodzone, zablo­
kowane, bez polskiego menu, możliwy dojazd. Wtocław, tel. 0605/ 
19-39-53,0501/66-71-83
KUPIĘ TELEFONY GSM: Sagem MC912, MC922, MC939 w cenie 
do 60 zł, Nokia 3210 może być bez ładowarki w cenie do 70 zł, 
Siemens A36, C25 w cenie do 70 zł. Zgorzelec, tel. 0505/04-31 -02 
KUPIĘ TELEFONY GSM MOTOROLA: T722i, T720, V70, V66, 
V60, V51, V50, V3690 i inne, nowe, używane, uszkodzone. Oła­
wa, tal. 0501 /66-71 -83,0605/19-39-53 
KUPIĘ TELEFONY GSM MOTOROLA : T722i, T720, T300, V70, 
V66, V51, V50 oraz inne, nowe i używane, zniszczone, niekom­
pletne, uszkodzone, zablokowane, bez polskiego menu, możliwy 
dojazd. Wrocław, tel. 0605/19-39-53,0501/66-71-83

O  K U PIĘ  TELE FO N Y  G SM  N O KIA  3310, 3330, 
3410, 3510, 351 Oi, 6310, 6510, 6610, 6650, 6800, 
5210, 5100, 6100, 7210, 7250, 7650, 8310, 8910i, 
921 Oi, S iem ens C35, M 35, C45, C55, ME45, M50, 
MT50, S55, SL45, SL55, Motorola V50, V 51, V60, 
V66, T720i, T722i, Ericsson T68i, P800, R600, T39, 
inne, nowe i używane, płacim y najw ięcej!!!. Bo­
lesław iec, te l. 0501/23-92-93 84033683

KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA: 7650,7210,6100,6610,6210, 
6310,6510,3510i, 3410,3310i inne, nowe i używane. Długołęka 
k. Wrocławia, tel. 0503/32-67-00
KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA. Jelenia Góra, tel. 0603/46-59-54 
KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA : N-Gage, 9210i, 9210,89101, 
8910, 8850, 8310, 8210, 7650, 72501, 7250, 7210, 7110, 6800, 
6610,6600,6510,631Oi, 63106220,6210,6150.6110,6100,5510 
, 5210,5110,5100,3650,3510i, 3410,3330,3310,3210,3100, 
2100 i inne, nowe, używane, uszkodzone. Oława, teł. 0501/ 
66-71 -83,0605/19-39-53
KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA: 7250i, 6100,6610,3100. Wro­
cław, tel. 0505/54-68-61
KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA : N-Gage, 9210i, 9210, 8910i, 
8910, 8850, 8310, 8210, 7650, 7250i, 7250, 7210,7110, 6800, 
6610,6600,6510,6310,6310,6210,6220,6150,6110,6100,5510, 
5210, 5110, 5100, 3650, 3510i, 3510, 3410, 3330, 3310, 3300, 
3210,3200,3100,2100 oraz inne. Wrocław, tel. 0605/19-39-53, 
0501/66-71-83

SKUP *  SPRZEDAŻ *  SERWIS IĘHfĄ 
TELEFONÓW KOMÓRKOWYCH LUtiH

N O K IA  631 Oi -  7 2 0  ZŁ  
N O K IA  7 6 5 0  - 9 7 0  ZŁ  
N O K IA  351 Oi -  4 2 0  Z Ł  
N O K IA  6 1 OO - 8 4 0  ZŁ  
N O K IA  6 6 1 0  - 80 0  Z Ł  
N O K IA  7 2 1 0  - 80 0  ZŁ  
N O K IA  7250i -  12 50  Z Ł  
N O K IA  3 1 0 0  - 63 0  ZŁ  
N O K IA  5 1 0 0 - 9 3 0  ZŁ  
N O K IA  891 Oi -  19 00  ZŁ  
N O K IA  6 8 0 0  -  1200 Z Ł  
N O K IA  3 6 5 0  -  1100 Z Ł  
S A M S U N G  C 1 0 0  -  5 0 0  Z Ł  
E R IC S S O N  T 68 i -  50 0  ZŁ  
E R IC S S O N  T 6 1 0  - 9 0 0  ZŁ

MOTOROLA 720i - 610 ZŁ 
SIEMENS MC60 - 730 ZŁ

SIEMENS ST55 - 820 ZŁ 
SIEMENS M55 - 660 ZŁ

I INNE NOWE 
I UŻYWANE 

PŁACIMY 
NAJWIĘCEJ!!!

SERWIS 
SIM  LOCKI, JĘZYKI 

NAPRAWY TELEFONÓW 
FACHOWA OBSŁUGA

WROCŁAW, UL. RUSKA 49  
TEL. 071/344-12-20

C EN Y MOGĄ ULEC ZMIANIE

HURTOW NIA' LUKA
- ŁADOWARKI - FUTERAŁY - WYŚWIETLACZE - BATERIE - ZESTAWY STARTOWE -

SZOKUJĄCO NISKIE CENY!!!
O B U D O W Y  N O K IA  331 O, 3 410 . 3 610 . 6 6 1 0 . 6 100  O d  6 , 9 0  z *
ZAPRASZAMY DO WSPÓŁPRACY SKLEPY I ODBIORCÓW HURTOWYCH 

PROPONUJEMY KORZYSTNE RABATY I DOWÓZ DO KLIENTA
50-079 WROCŁAW, UL. RUSKA 49, TEL. 071/344-12-20 

WEJŚCIE PRZEZ SKLEP SIMPLUS-a e-mail: luka25@o2.pl 
M A J T A W E J ! !  I N A J L E P I E J  S!S

KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA: 3310,3300,3100,3330,3410, 
3510,3650,5100,5210,6100,6110,6210,6310,6510,6600,6610, 
6800,7110,7210,7250,7650,8910,9210, nowa i używane. Wro­
cław, tal. 0501/30-48-84
KUPIĘ TELEFONY GSM SIEMENS: ST55, S55, M55, C55, SL45, 
ME45, S45, C451 Inne, nowe i używane. Mirków k. Wrocławia, 
tel. 0503/70-04-80
KUPIĘ TELEFONY GSM SIEMENS: SL55, SL45I, S55, S45, S35, 
MC60, MT60, ME45, M55, M50, M35, C55, C45, C35, C25 i inne, 
nowe, używane, niekompletne, Itp., możliwy dojazd. Oława, tel. 
0501 /66-71 -83,0605/19-39-53
KUPIĘ TELEFONY GSM SONY ERICSSON : T610, T68i, T65, 
T300, T310 i inne, nowe, używane, uszkodzone. Oława, tel. 0501/
66-71-83,0605/19-39-53
KUPIĘ TELEFONY GSM SONY ERICSSON : T610, T68i, T65, 
T310, T300 oraz inne, nowe i używane, niekompletne, uszkodzo­
ne, zablokowane, bez polskie’go menu, możliwy dojazd. Wrocław, 
tel. 0605/19-39-53,0501 /66-71
KUPIĘ WYŚWIETLACZ DO TELEFONU GSM NOKIA 3100 oraz 
obudowę, w cenie do 100 zł. Wrocław, tel. 0695/62-09-20 
KUPONY UZUPEŁNIAJĄCE Simplus, Tak Tak i POP, taniej:
30-złotowe - 2 zł taniej, 50-złotowe - 3 zl taniej, 100-złotowe -4 zł 
taniej, 150-złotowe • 5 zł taniej. Legnica, tel. 0693/39-69-08 SMS 
LICZNIK ROZMÓW TELEFONICZNYCH nowy - 40 zl oraz przy- 
stawka CLIP, (wyświetla numer i nazwisko rozmówcy), nowa • 70 
zł. Wrocław, tel. 0606/74-73-58
ŁADOWARKI DO TELEFONÓW GSM sieciowe, -10 zł. Wrocław, 
tel. 071/790-40-11,0507/58-03-64,0505/07-23-44

O  O DSPRZEDAM  S IEĆ SPR ZEDAŻY TELEFONÓW  
KOM ÓRKOW YCH I AKCESORIÓW . S to iska z lo ­
kalizow ane w  centrach handlowych: Real • W ał­
brzych, Lubin, Tesco - W rocław, G aleria  C entrum  
• O pole (m ożliw ość kupna pojedynczych stoisk), 

te l. 0501/52-21-39 03008583

OPROGRAMOWANIE DO USUWANIA SIM LOCKA do wszyst­
kich telefonów GSM, wgrywanie języków, dzwonków logo, zmia­
na podświetlania, migające SMS-y, generatory kodów POP, Sim­
plus, TAK TAK - 30 zł - 50 zł/CD, możliwość wydruku i wysyłki., 
tel. 0694/90-92-03
OPROGRAMOWANIE DO USUWANIA SIM LOCKA bez kabla, 
do większości telefonów Nokia, również w sieciach zagranicznych 
• 30 zł. Wymiarki, pow. żagański, tel. 0693/34-34-87 
PANEL DO TELEFONU GSM NOKIA 3210 zielony, cena 10 zł. 
Lubin, tel. 0608/03-52-36
PANEL DO TELEFONU GSM NOKIA 8210 niebieski, cena 10 zl/ 
szt. Lubin, tel. 0608/03-52-36
PUDEŁKO DO TELEFONU GSM Ericsson T28, możliwość wy­
słania, -10 zł. Lubin, teł. 0608/03-52-36 
SŁUCHAWKA DO TELEFONU PANASONIC KX-T3970 bezprze­
wodowa, -20 zł. Wrodaw, tel. 071/374-21-63,0605/40-05-06 
SŁUCHAWKA DO TELEFONU UNIDEN XC-3545 bezprzewodo­
wa, - 20 zł. Wrocław, tel. 071/374-21-63,0605/40-05-06 
TELEFAKS format A4, menu na wyświetlaczu, stan b. dobry, - 
200 zl. Grodków, powiat brzeski, tel. 0692/77-91-55 
TELEFAKS profesjonalny, sprawny, -150 zł. Wrocław, tel. 0696/
29-80-00
TELEFAKS CANON T31 biały, papier termiczny, gilotyna, z se­
kretarką sprawny, • 200 zł. Wrocław, teł. 0501/21 -23-78 
TELEFAKS PANASONIC z sekretarką, funkcja nagrywania roz­
mów, na papier termiczny, - 450 zł lub zamienię na komplet wy­
poczynkowy. Jarocin, tel. 062/747-57-97 
TELEFAKS PANASONIC KXF-2500 stan idealny, - 250 zł. Wał­
brzych, tel. 074/847-69-27,0607/75-85-71 
TELEFAKS PANASONIC KX-F1015 PD z sekretarką, na zwykły 
papier, • 250 zł. Wrocław, tel. 0506/76-22-88 
TELEFAKS SHARP mały, nowy, • 390 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
755-48-54
TELEFAKS SIEMENS 870 na papier zwykły A4, stan idealny, • 
240 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-69-27,0607/75-85-71 
TELEFAKS SIEMENS 840S stan b. dobry, - 250 zł. Wrocław, tel. 
071/325-27-32,0505/07-03-54

O  TELEFAKSY ju ż  od 200 z ł, gw arancja, faksodru- 
karki od 200 z ł, drukarki od 100 zł, kserokopiarki 
od 450 z ł, m onitory od 100 z ł, kom putery od 200 
zł. Skup • sprzedaż • naprawy: telefaksy, telefo­
ny, drukarki, kserokopiarki, monitory, kom pute­
ry. N apełniam y tusze do drukarek. W rocław , ul. 
Tęczowa 57 , budynek A, pokój A -9. ., te l. 071/
342-70-41 w ew n. 306,0604/63-89-93  80018903

TELEFON z cyfrową sekretarką, wybieranie tonowe i pulsowe, 
pamięć numerów, dzwonki oraz inne funkcje, stan b. dobry. -100 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0603/55-35-15 
TELEFON BEZPRZEWODOWY SIEMENS S-45 z identyfikacją 
rozmów, -150 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-69-27,0607/75-85-71 - 
TELEFON BEZPRZEWODOWY OLIMPIA automatyczna sekre­
tarka, cyfrowa, 2 rodzaje zapowiedzi, wyświetlacz, - 50 zł. VWo- 
cław, tel. 0604/79-58-65
TELEFON BEZPRZEWODOWY PANASONIC KX-T3610H, - 70 
zl. Wrocław, tel. 071/374-21-63,0605/40-05-06 
TELEFON BEZPRZEWODOWY 900 GHz, zasięg 300 m, -130 
zł. Wrocław, tel. 071/352-60-41
TELEFON BEZPRZEWODOWY PANASONIC KX-T4310-Wcena 
40 zł, KX-T3610-H, cena 70 zł, słuchawka Panasonic KX-T3970, 
bezprzewodowa * 20 zł, słuchawka Uniden XC-3545, cena 20 zł. 
Wrocław, tel. 071/374-21-63,0605/40-05-06 .
TELEFON BEZPRZEWODOWY PHILIPS XALIO czamy, książ­
ka telefoniczna, stan b. dobry, • 60 zl. Wtocław, tel. 071/792-72-81, 
0695/55-02-87
TELEFON BEZPRZEWODOWY SIEMENS POCKET 3015 z cen­
tralką Siemens 4035, identyfikacja rozmówcy, koszty połączeń, 
książka telefoniczna na 100 numerów, słuchawka wielkość telefo­
nu komórkowego Siemens C35,4-wierszowy wyświetlacz, zasięg 
do centralki do 300 m, menu w 5 językach, b.łatwa obsługa, - 499 
zł. Wrocław, tel. 071/372-65-54,0601/43-67-90 
TELEFON GSM ALCATEL 311 srebrny, bez SIM locka, na gwa­
rancji, stan idealny, • 180 zł. Świdnica, teł. 0505/47-12-27 
TELEFON GSM ALCATEL 311 zestaw głośnomówiący, wibra­
cja, instrukcja, małe rozmiary, na gwarancji, -180 zł. Wrocław, 
tel. 0694/23-97-76
TELEFON GSM ALCATEL 311 mały, lekki, długi czas czuwania, 
WAP, bateria z wibracją, działa w każdej sieci, stan idealny, -180 
zł. Wrocław, tel. 0603/50-85-03
TELEFON GSM ALCATEL 311 bardzo mały, bateria z wibracją, 
WAP, ładowarka sieciowa, na gwarancji, stan idealny, -170 zł. 
Wrocław, tei. 0506/49-91-54
TELEFON GSM ALCATEL 501 otwierana klapka, zasilacz, stan 
idealny, • 140 zł. Prochowice, tel. 0691/82-08-14 
TELEFON GSM ALCATEL 535 dzwonki polifoniczne, kolorowy 
LCD, nowy model, komplet, na gwarancji, pudełko, - 395 zł. Wro­
cław, tel. 0694/23-97-76
TELEFON GSM ALCATEL 535 nowy model/bateria z wibracją 
WAP, nowy, pudełko, ładowarka sieciowa, stan idealny, - 410 zl. 
Wrocław, tel. 0603/50-85-03
TELEFON GSM ALCATEL 535 kolorowy wyświetlacz, dużo funk­
cji, nowy, pudełko, ładowarka sieciowa, stan idealny, - 400 zł. 
Wrocław, tel. 071/344-46-20
TELEFON GSM ALCATEL CLUB bez SIM locka, pudełko, in, 
strukcja, ładowarka sieciowa, - 80 zł. Wrocław, tel. 0504/89-55-11 
TELEFON GSM ALCATEL EASY ONE TOUCH ładowarka, folia 
na wyświetlaczu, stan b. dobry, -100 zl. Brzeg Dolny, tel. 0600/
62-59-45
TELEFON GSM ALCATEL MAX DB stan b. dobry, • 75 zł. Wro­
cław, teł. 0501/51-36-63
TELEFON GSM ERICSSON R600 gwarancja, instrukcja, łado­
warka, stan idealny, • 290 zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tei. 
0501/01-87-86
TELEFON GSM ERICSSON T20 bez SIM locka, ładowarka, ak­
tywna klapka, wybieranie głosowe, bateria z wibracją pokrowiec, 
stan idealny, -150 zł lub zamienię na inny. Wrocław, teł. 0603/
94-02-16
TELEFON GSM ERICSSON T65 zapakowany, instrukcja obsłu­
gi, ładowarka, roczny, SIM lock Idea, stan b. dobry, - 230 zł. Le­
gnica, tel. 0503/59-8842
TELEFON GSM ERICSSON T65 niebieski wyświetlacz, roczny, 
kompletny, dużo funkcji, stan idealny • 220 zł. Lubin, tel. 076/
842-51-25,0696/47-70-23
TELEFON GSM MITSUBISHI TRIUM ASTRAL bez SIM locka, 
ładowarka, - 80 zł lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71 -83,0605/ 
.19-39-53
TELEFON GSM MITSUBISHI TRIUM ECLIPSE bez SIM locka, 
ładowarka, kolorowy wyświelacz, stan idealny, - 270 zł lub zamie­
nię. Oława, tel. 0501/66-71-83,0605/19-39-53 
TELEFON GSM MITSUBISHI TRIUM MARS stan b. dobry, - 80 
zł. Wrocław, tel. 0501/51-36-63.
TELEFON GSM MOTOROLA DB sprawny, stan dobry, - 80 zl. 
Wrocław, tel. 0601/94-54-62
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TELEFON GSM MOTOROLA stan b. dobry, - 55 zł. Wrocław, tel. 
0601/07-64-07
TELEFON GSM MOTOROLA C200 zestaw Tak Tak, + 2 startery, 
nowy, z salonu Era, • 200 zł. Wrocław, tel. 0602/34-92-47 
TELEFON GSM MOTOROLA C200 nowy, nie używany, gwaran­
cja, zapakowany, kompletny, SIM lock Era GSM ♦ karta startowa 
Tak Tak, • 250 zł. Wrocław, tel. 071/322-23-92,0602/47-84-80 
TELEFON GSM MOTOROLA C350 dzwonki polifoniczne, mały, 
lekki, kolorowy wyświetlacz, pudełko, na gwarancji, zadbany, - 360 
zł. Wrocław, tel. 071/379-18-98
TELEFON GSM MOTOROLA C350 kolorowy wyświetlacz, nowy, 
pudełko, ładowarka, na gwarancji, bateria z wibracją • 360 zł. 
Wrocław, tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM MOTOROLA C350 mały, nowy model, kolorowy 
wyświetlacz, pudełko, stan idealny, srebrny, • 360 zl. Wrocław, 
tel. 071/344-46-20
TELEFON GSM MOTOROLA C350 stan idealny, kupiony w salo­
nie, 9-miesięczny, gwarancja, - 360 zł. Legnica, teł. 0508/19-80-78 
TELEFON GSM MOTOROLA C350 kolorowy wyświetlacz, poli­
fonia, komplet, ładowarka, bez SIM locka i polskiego menu, do­
datkowo ładowarka samochodowa i kabel-USB do komputera - 
400 zł lub zamienię na inny, możliwość dopłaty. Świdnica, tel. 0608/
31-25-22
TELEFON GSM MOTOROLA C350 kolorowy wyświelacz, dużo 
fonkcji, mały, atrakcyjny wygląd, • 400 zł lub zamienię na telefon 
GSM Nokia 6510. Wrocław, tel! 0697/27-52-02 
TELEFON GSM MOTOROLA E365 najnowszy model, kamera, 
superrozdzielczość, dużo fonkcji, komplet, na gwarancji, - 650 zł. 
Wrocław, tel. 0694/23-97-76
TELEFON GSM MOTOROLA E365 nowy model, wbudowana 
kamera, duża rozdzielczość, nowy, pudełko, na gwarancji, - 650 
zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM MOTOROLA E365 wbudowana kamera, duża 
rozdzielczość, nowy, w pudełku, na gwarancji, - 640 zł. Wrocław, 
tel. 071/34446-20
TELEFON GSM MOTOROLA E365 z SIM lockiem Ery, zoom. 
kamera, polifoniczne dzwonki, stan idealny, pudełko, instrukcja w 
jęz. polskim, na gwarancji, • 630 zł lub zamienię na inny, możli­
wość dopłaty. Oława, tel. 0501/3049-06 
TELEFON GSM MOTOROLA E365 bez SIM locka, nowy, - 600 
zł. Wrocław, tel. 0607/93-66-63
TELEFON GSM MOTOROLA E365nowy, kupiony w salonie, SIM 
lock Era GSM, gwarancja, kolorowy wyświetlacz, dzwonki polifo­
niczne, cyfrowy aparat fotograficzny, • 650 zł. Wrocław, tel. 0606/
42-04-74
TELEFON GSM MOTOROLA E365 nowy, zapakowany, z salonu 
Ery, na gwarancji, z wbudowanym aparatem cyfrowym, • 690 zł. 
Wrocław, tel. 0602/34-9247
TELEFON GSM MOTOROLA E365 z SIM lockiem Idei, zoom, 
kamera, polifoniczne dzwonki, pudełko, na gwarancji, stan ideał- 
ny, • 630 zł lub zamienię na inny, możliwa dopłata. Wrocław, tel. 
0501/3048-84
TELEFON GSM MOTOROLA E3G5, - 700 zł. Wrocław, tel. 071/
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06
TELEFON GSM MOTOROLA M3888 ładowarka, pokrowiec, nowa
bateria, stan idealny, - 70 zł. Świdnica, teł. 0605/19-55-25
TELEFON GSM MOTOROLA T192, • 200 zł. Lubań, tel. 0608/
67-98-72
TELEFON GSM MOTOROLA T205 z SIM lockiem Idea, doku­
mentacja, pudełko, instrukcja, stan idealny, • 130 zł lub zamienię. 
Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0601/87-19-35 
TELEFON GSM MOTOROLA T720, - 350 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0604/48-29-80
TELEFON GSM MOTOROLA T720I na gwarancji, kolorowy wy­
świetlacz, ładowarka, pudełko, z SIM lockiem Plusa, • 390 zł. Gło­
gów, tel. 0609/82-84-01
TELEFON GSM MOTOROLA T720I, - 380 zł. Legnica, tel. 0605/
54-77-95
TELEFON GSM MOTOROLA T720I kolorowy wyświetlacz, dużo 
funkcji, działa na wszystkie karty SIM, - 400 zł lub zamienię. No­
wogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0601/87-19-35 
TELEFON GSM MOTOROLAT720I kolorowy wyświetlacz, uszko­
dzony, instrukcja, - 430 zl lub zamienię. Oleśnica, tel. 0507/
39-3343
TELEFON GSM MOTOROLA T720I, 2003 r. srebrny, wibracja, . 
polifonia, kalkulator, budzik, EMS, MMS, kolorowy wyświetlacz, 
dwie gry (25 zł), trzy tapety (30 zł), internet, - 490 zł lub zamienię 
na Motorolę V51 z dopłatą 250 zł. Brzeg, teł. 0606/47-56-35 
TELEFON GSM MOTOROLA T722I możliwość podłączenia apa­
ratu, kolorowy wyświetlacz, WAP, wibracja, komplet, na gwaran­
cji, bez SIM locka, - 460 zł. Wrocław, tel. 071/378-18-98 
TELEFON GSM MOTOROLA T722I kolorowy wyświetlacz, apa­
rat cyfrowy, WAP, GPRS, bez SIM locka, - 460 zł. Wrocław, tel. 
0507/85-51-85
TELEFON GSM MOTOROLA T722I aktywna klapka, kolorowy 
wyświetlacz, duży wyświetlacz, kompletny, na gwarancji, działa 
w każdej sieci, - 450 zł. Wrocław, tel. 071/34446-20 
TELEFON GSM MOTOROLA T722I, - 420 zł. Legnica, tel. 0605/
54-77-95
TELEFON GSM MOTOROLA T722I na gwarancji, aparat cyfro­
wy, gry Jawa, terminarz, pokrowiec, • 650 zł. Lubań, tel. 0600/ 
91-8047
TELEFON GSM MOTOROLA T722I kolorowy wyświetlacz, pu­
dełko, na gwarancji, stan b. dobry, pokrowiec, ładowarka, - 540 zł 
lub zamienię na telefon GSM Sagem MYX6 z dopłatą. Świebodzi­
ce, tel. 0600/08-76-32
TELEFON GSM MOTOROLA T722I stan idealny, bez SIM locka, 
ładowarka, pudełko, gwarancja, kolorowy wyświetlacz, • 480 zl 
lub zamienię. Trzebnica, tel. 0691/54-92-71 
TELEFON GSM MOTOROLA T722I srebrny, na gwarancji, 
kompletny, stan idealny, - 560 zł. Wrocław, tel. 0608/68-71 -05 
TELEFON GSM MOTOROLA V300, -1.090 zl. Wrocław, tel. 071/ 
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFON GSM MOTOROLA V3690, -190 zł. Wrocław, tel. 071/ 
797-57-34,0600/06-57-05.0600/06-57-06 
TELEFON GSM MOTOROLA V50 srebrny, klapka, wibracja, łado­
warka sieciowa, bez SIM locka, karta gwarancyjna, -190 zf. Wro­
cław, tel. 071/377-18-98
TELEFON GSM MOTOROLA V50 mały, srebrny, aktywna klap­
ka, działa w każdej sieci, bateria z wibracją ładowarka sieciowa,
-190 zł. Wrodaw, tel. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM MOTOROLA V50 WAP, bateria z wibracją mały, 
aktywna klapka, ładowarka sieciowa, pudełko, karta gwarancyj­
na, bez SIM locka, -180 zł. Wrocław, tel. 071/34446-20 
TELEFON GSM MOTOROLA V50 stan idealny, zadbany, działa 
w sieci Era lub Plus, -190 zł. Legnica, tel. 076/721 -09-25,0601/
08-69-99
TELEFON GSM MOTOROLA V50 bez SIM locka, komplet, • 150 
zł lub zamienię. Oława, tei. 0501/66-71-83,0605/19-39-53 
TELEFON GSM MOTOROLA V50 ładowarka sieciowa, bez SIM 
locka, srebrna obudowa, gry, WAP, bateria z wibracją b. mała, - 
210 zł lub zamienię. Strzelin, tel. 0604/08-14-90 
TELEFON GSM MOTOROLA V50 ładowarka, zestaw słuchaw­
kowy, instrukcja obsługi, pudełko, • 150 zl. Wiązów, powiat strze­
liński, tel. 0604/39-04-33
TELEFON GSM MOTOROLA V50 bez SIM locka, ładowarka, stan 
idealny, kompletny, - 240 zl lub zamienię. Wrocław, tel. 0501/
01-87-86
TELEFON GSM MOTOROLA V51 na kartę POP lub w sieci Idea, 
WAP, giy, klapka, kompletny, • 240 zł. Jelenia Góra, teł. 0606/
37-96-50
TELEFON GSM MOTOROLA V51 pudełko, instrukcja, pudełko, 
na gwarancji, działa w sieci Idea, - 200 zl. Legnica, tel. 076/ 
721-09-25,0601/08-69-99
TELEFON GSM MOTOROLA V60 nowy, w kartonie, z ładowar­
ką bez SIM locka, - 550 zł. Wrocław, teł. 0694/76-7848

sprzedaż TELEFONY < 
skup k o m ó r k o w e !
zamiana W r o c ł a w
usuwanie blokad u l- S t a w o w a  2  
akcesoria t e l .  0 7 1 / 3 4 3 - 7 2 - 2 6

Wrocław, ul. Zawalna 17 
tel./fax 071/372 63 8 1 1 W.

*  pokrowce -1 0 ,-
*etui skóra -17,-
*  etui zamek -15,-
*  ładowarki siec. -17,-
*  ładowarki sam. -12,-
*  uchwyty -17,-
*  stojaczki -8 ,-
*  karty pamięci - o d  79,-
*  zestawy słuch. - o d  10,-
*  panele i obudowy - o d  15,-
*  baterie (PROMOCJA) -  o d  29,-
*  antenki i konektorki - o d  12,-
*  karty startowe i kupony uzup.
do każdego telefonu - PREZENT 1 
f-ry VAT również na teL używane

P iO H A tZ
A K C E S O R I A  G S M

skup-sprzedaż telefonów komórkowych 
55-505 Wrodaw, ul. Hubska 112/118, 
(hipermarket ELEA) tel. 0ffij781ppB0

TELEFON GSM MOTOROLA V60 3-systemowy, obudowa alu­
miniowa, 2 wyświetlacze, GPRS, dyktafon, bez SIM locka, stan 
idealny, - 395 zł. Wrocław, tel. 0606/92-96-96 
TELEFON GSM NOKIA 3100 nowy, pudełko, na gwarancji, kolo­
rowy wyświetlacz LCD, dużo funkcji, działa w każdej sieci, - 555 
zł. Wrocław, teł. 071/382,18-98
TELEFON GSM NOKIA 3100 nowy, pudełko, na gwarancji, kolo­
rowy wyświetlacz, mały, bez SIM locka, • 560 zi. Wrocław, tel. 
0603/50-85-03
TELEFON GSM NOKIA 3100 nowy, w pudełku, na gwarancji, 
kolorowy wyświetlacz, mały, bez SIM locka, - 550 zł. Wrocław, tel. 
071/34446-20
TELEFON GSM NOKIA 3100 nowy model, zapakowany, instruk­
cja obsługi, gwarancja, miesięczny, stan idealny, - 650 zł lub za­
mienię na telefon GSM Motorola T722I. Bystrzyca, powiat oław­
ski, tel. 0693/1548-62
TELEFON GSM NOKIA 3100 kompletna, na gwarancji, z SIM loc­
kiem Plusa, - 600 zł. Głogów, tel. 0609/82-84-01 
TELEFON GSM NOKIA 3100 nowy model, gwarancja, komplet­
ny, - 600 zł łub zamienię. Wrocław, tel. 0501/01-87-86 
TELEFON GSM NOKIA 3210 pudełko, stan dobry, instiukcja w 
jęz. polskim, stan idealny, dobra bateria, -130 zł. Legnica, teł. 
076/866-10-56 po godz. 15,0603/80-26-73 
TELEFON GSM NOKIA 3210, -140 zł. Legnica, tBl. 0605/54-77-95 
TELEFON GSM NOKIA 3210 stan b. dobry, -140 zł. Lubań, tel. 
075/722-32-31
TELEFON GSM NOKIA 3210 ładowarka, -100 zł. Oława, tel. 071/ 
301-72-50
TELEFON GSM NOKIA 3210 kompletny, pudełko, -140 zl. Wro­
cław, tel. 071/79040-11,0507/58-03-64 
TELEFON GSM NOKIA 3210 bez SIM locka, ładowarka samo­
chodowa, zadbany, stan b. dobry, - 99 zł. Wrocław, tel. 0696/
42-22-15
TELEFON GSM NOKIA 3210 stan b. dobry, bez SIM locka, łado­
warka, 2 panele, -130 zł lub zamienię na inny, z dopłatą. Wro­
cław, tel. 0505/60-87-08
TELEFON GSM NOKIA 3300, - 950 zł. Wrocław,'tel. 071/ 
342-83-62
TELEFON GSM NOKIA 3310-pudełko, instrukcja, łatwe menu, 
wibracja, pudełko, działa w każdej sieci, ładowarka sieciowa, - 
170 zł. Wrocław, teł. 071/377-18-89 
TELEFON GSM NOKIA 3310 zadbany, ładowarka sieaowa, ba­
teria z wibracją dużo funkcji, długi czas czuwania, bez SIM locka, 
r 180 zl. Wrocław, tel. 0507/85-51 -85 
TELEFON GSM NOKIA 3310 ładowarka sieciowa, pudełko, usu­
nięty SIM lock, zadbany, nowa bateria, -170 zł. Wrocław, tel. 071 / 
34446-20
TELEFON GSM NOKIA 3310 ładowarka sieciowa, pokrowiec, stan 
dobry, -120 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-30-26 
TELEFON GSM NOKIA 3310 SIM lock Ery, ładowarka, stan ide­
alny, - 200 zł. Brzeg Dolny, tel. 0607/08-54-65 
TELEFON GSM NOKIA 3310 na gwarancji, kpi., stan idealny, - 
230 zl lub zamienię na inny. Długołęka k. Wrodawia, fel. 0503/
32-67-00
TELEFON GSM NOKIA 3310 ładowarka, bez SIM locka, stan b. 
dobry, -160 zł. Jawor, teł. 076/729-27-75 
TELEFON GSM NOKIA 3310 bez SIM locka, ładowarka siecio­
wa, -180 zł. Legnica, tel. 0505/47-82-56 
TELEFON GSM NOKIA 3310 ładowarka stacjonarna, bez SIM 
locka, stan b. dobry, - 200 zl. Legnica, tel. 0602/8546-66 
TELEFON GSM NOKIA 3310, -180 zł. Legnica, tel. 0501/17-69-75 
TELEFON GSM NOKIA 3310 bez SIM locka, nowa bateria, -180 
zł. Leszno, tel. 0504/0944-11
TELEFON GSM NOKiA 3310 oryg. panel, ładowarka, instrukcja, 
SIM lock Plusa, -180 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, fol. 
0601/87-19-35
TELEFON GSM NOKIA3310 bez SIM locka, stan b. dobry, -190 
zł lub zamienię na inny. Oława, tel. 0504/51-66-72 
TELEFON GSM NOKIA 3310 bez SIM locka, komplet, • 180 zł 
lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83,0605/19-39-53 
TELEFON GSM NOKIA 3310 bez SIM locka, ładowarka siecio­
wa, • 200 zł. Prusice, tel. 071/31247-02 
TELEFON GSM NOKIA 3310 I właściciel, wszystkie akcesoria, 
panel od modelu 3330, stan b. dobry, - 200 zł. Trzebnica, tel. 0697/
28-78-39
TELEFON GSM NOKIA 3310 nowa bateria + karta startowa Sim­
plus, - 250 zł. Trzebnica, teł. 0609/08-88-71- 
TELEFON GSM NOKIA 3310 granatowy, stan b. dobry, - 220 zł. 
Wrocław, tel. 0505/18-29-56,0506/94-72-19 
TELEFON GSM NOKIA 3310 ładowarka stacjonarna, instrukcja, 
stan idealny, bez SIM locka, działa w każdej sieci -190 zł. Wro­
cław, tel. 0502/74-03-05
TELEFON GSM NOKIA 3310 stan b. dobry, bez SIM locka. lado- 

. warka stacjonarna, -180 zł. Wrocław, tel. 0692/44-72-81 
TELEFON GSM NOKIA 3310 kompletny, - 230 zl. Wrodaw. tel. 
071/79040-11,0507/58-03-64
TELEFON GSM NOKIA 3310 ładowarka, pudełko, -160 zł. V\fro- 
cław, teł. 0601/80-11-26
TELEFON GSM NOKIA 3310 ładowarka, zestaw słuchawkowy, 
zapakowany, stan dobry, -100 zl. Wrocław, tel. 0692/96-62-93 
TELEFON GSM NOKIA 3310 bez SIM locka, ładowarka, pokro­
wiec, - 200 zł łub zamienię na droższy. Wrodaw, tel. 0603/94-02-16 
TELEFON GSM NOKIA 3310 SIM lock Plus, ładowarka, instruk­
cja obsługi, 2 panele, 2-systemowy, wibracja, gry, budzik, wybie­
ranie głosowe, stan b. dobry, * 200 zł. Wtocław, teł. 0695/55-02-87
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Najcenniejsze jest to, co niewidzialne...
Ta Twój czas. Dlatego na Święta idea daje Ci 3, 6 iutj 12 darmowych godzin. 
Skorzystaj z nich sam albo podani bliskim. A jeśli jesteś j u ż  naszym Abonentem, 
dzięki usłudze Czas da Ciebie mażesz rozmawiać aż do 86% taniej.

Salon Firmowy v
ul. Odrzańska 25 (boczna RYNKU), 50-114 Wrocław 
tel. (071) 343 75 20, (071) 344 7641
Salon Firmowy
ul. Piłsudskiego 13, 50*048 Wrocław 
tell (071) 346 00 10, fax. (071) 346 00 18
CENTRUM IDEA
ul. Kazimierza Wlk. 19-23, 50-077 Wrocław 
tel. (071) 344 71 66, fax. (071) 344 71 88
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TELEFON GSM NOKIA 3310, - 200 zł. Wrocław, tel. 071/ 
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFON GSM NOKIA 3310 beż SIM locka, bateria z wibracją 
wybieranie głosowe, ładowarka, -190 zł. Wrocław, tel. 0501/68-17-21 
TELEFON GSM NOKIA 3330 bez SIM locka, soft 4.50, popielaty, 
ładowarka, futerał, instrukcja, nowa bateria, stan b. dobry, karta 
Tak Tak, .srebmy numer*, - 220 zł. Wrocław, tel. 0605/61-63-63 
TELEFON GSM NOKIA 3330 bez SIM locka, ładowarka, pokro­
wiec, stan b. dobry, - 210 zł. Bolesławiec, tel. 0505/21-49-91 
TELEFON GSM NOKIA 3330 bez ładowarki, -150 zł. Lubań, tel. 
0608/67-98-72
TELEFON GSM NOKIA 3330 na gwarancji, kpi., stan b. dobry, - 
270 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM NOKIA 3330 bez SIM locka, kolor popielaty, łado­
warka, stan b. dobry, -190 zł. Wrocław, tel. 0693/33-84-93 
TELEFON GSM NOKIA 3330 WAP, gry, kalkulator, budzik, sto­
per, wibracje, bateria, - 270 zł. Wrocław, tel. 0506/83-71 -43 
TELEFON GSM NOKIA 3330 bez SIM locka, kolor popielaty, łado- . 
warka, nowa bateria, stan b. dobry, - 210 zł. Wrocław, tel. 071/
372-98-98,0606/82-42-82
TELEFON GSM NOKIA 3410 bateria litowo-jonowa, WAP, wibra­
cja, ładowarka, pudełko, działa na kartę Simplus, Tak Tak, POP, - 
255 zł. Wrocław, tel. 071/379-18-89 
TELEFON GSM NOKIA 3410 bateria Li-lon, ładowarka sieciowa, 
pudełko, na gwarancji, stan idealny, działa w każdej sieci, - 250 
zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM NOKIA 3410 pudełko, WAP, bateria z wibracją, 
dużo funkcji, stan b. dobry, bez SIM locka, ładowarka sieciowa, - 
250 zł. Wrocław, tel. 071/344-46-20 
TELEFON GSM NOKIA 3410 bez SIM locka, wibracja, data, WAP, 
kompletny, - 280 zł. Jelenia Góra, tel. 0606/37-96-50 
TELEFON GSM NOKIA 3410 , 9-miesięczny, ładowarka siecio­
wa, pudełko, stan b. dobry, idealny na kartę TAK TAK, - 300 zł. 
Kamienna Góra, tel. 0608/86-64-59 
TELEFON GSM NOKIA 3410, - 270 zł. Legnica, tel. 0501/17-69-75 
TELEFON GSM NOKIA 3410 nowy, na gwaranqi, kpi., pudełko, - 
330 zł lub zamienię na inny. Mirków k. Wrocławia, tel. 0503/70-04-80 
TELEFON GSM NOKIA 3410 stan b. dobry, - 290 zł. Polkowice, 
tel. 0693/65-10-44
TELEFON GSM NOKIA 3410, - 210 zł. Szprotawa, tel. 0691/
68-66-09
TELEFON GSM NOKIA 3410, - 250 zł. Wrocław, tel. 0693/
78-39-49
TELEFON GSM NOKIA 3410 z SIM lockiem Plusa, pudełko, gwa­
rancja do II.2004 r., zestaw słuchawkowy, stan b. dobry, - 290 zł. 
Wrocław, tel. 0604/32-66-34
TELEFON GSM NOKIA 3410 bez SIM locka, ładowarka, - 300 zł. 
Wrocław, tel. 0608/30-60-21
TELEFON GSM NOKIA 3510 dzwonki polifoniczne, komplet, dużo 
funkęji, bez blokady, na gwarancji, - 275 zł. Wrocław, tel. 071/ 
380-18-89
TELEFON GSM NOKIA 3510 pudełko, WAP, bateria z wibracją 
dzwonki polifoniczne, działa w każdej sieci, - 275 zł. Wrocław, tel. 
0507/85-51-85
TELEFON GSM NOKIA 3510 dzwonki polifoniczne, dużo funkcji, 
duży LCD, stan idealny, kompletny, bez SIM locka, - 280 zł. Wro­
cław, teł. 071/344-46-20
TELEFON GSM NOKIA 3510 kolorowy wyświetlacz, mało uży­
wany, - 380 zł. Miłkowice, tel. 076/887-12-71 
TELEFON GSM NOKIA 3510 komplet, pudełko, - 260 zł lub za­
mienię. Oława, tel. 0501/66-71-83,0605/19-39-53 
TELEFON GSM NOKIA 35101 dzwonki polifoniczne, kolorowy 
wyświetlacz, na gwarancji, stan idealny, usunięty SIM lock, - 345 
zł. Wrocław, tel. 071/381-18-89
TELEFON GSM NOKIA 35101 nowy model, na gwarancji, koloro­
wy wyświetlacz, dzwonki polifoniczne, dużo funkcji, bez SIM loc­
ka, - 350 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM NOKIA 35101 kolorowy wyświetlacz, stan ideal­
ny, bez SIM locka, na gwarancji, kompletny, • 350 zł. Wrocław, tel. 
0691/83-15-66
TELEFON GSM NOKIA 35101 nowy, SIM lock Era GSM, - 490 zł 
lub zamienię na telefon GSM Nokia 6510, stan b. dobry. Chojnów, 
teł. 0606/27-48-67
TELEFON GSM NOKIA 35101 granatowo-pomarańczowy, bez SIM 
locka, ładowarka, pokrowiec skórzany, stan b. dobry, - 410 zł. Ja­
wor, tel. 0695/46-99-97
TELEFON GSM NOKIA 35101 nowy, folia na wyświetlaczu, - 420 
zł. Legnica, tel. 0501/17-69-75
TELEFON GSM NOKIA 35101 kompletny, na gwarancji, dzwonki poli­
foniczne, gry, java; -400 zł. Lubaka, tel. 075/741-13-98,0608/41-35-22 
TELEFON GSM NOKIA 35101 stan idealny, kpi., karton, na gwa­
rancji, - 440 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/71 -03-00 
TELEFON GSM NOKIA 35101 bez SIM locka, komplet, - 390 zł 
lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83,0605/19-39-53 
TELEFON GSM NOKIA 35101 dzwonki polifoniczne, kolorowy 
wyświetlacz, na gwarancji, SIM Lock Plusa, stan b. dobry, - 430 
zł. Smogorzów, powiat wołowski, tel. 0693/16-61-93.
TELEFON GSM NOKIA 35101 kolorowy wyświetlacz, gry, Java, 
dzwonki polifoniczne, kalendarz, dużo funkcji, gwarancja, łado­
warka, zapakowany, bez SIM locka, stan b. dobry, - 450 zł. Wolsz­
tyn, teł. 0601/72-31-38
TELEFON GSM NOKIA 35101 stan idealny, pudełko, gwarancja, 
ładowarka, bez SIM locka, polifoniczne dzwonki, kolorowy wyświe­
tlacz, gry itp̂  - 390 zł. Wrocław, tel. 0692/44-72-81 
TELEFON GSM NOKIA 35101 nowy, na gwarancji, folia na wyświe­
tlaczu +numer, na koncie 30 zł, %500 zł. Wrocław, tel. 0609/56-97-43 
TELEFON GSM NOKIA 35101 gwarancja, instrukcja, kompletny,
- 420 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0501/01-87-86 
TELEFON GSM NOKIA 35101 ładowarka, bez SIM locka, - 430 
zł. Wrocław, tel. 071/352-60-41
TELEFON GSM NOKIA 35101 bez SIM locka, - 410 zł. Wrocław, 
tel. 0601/98-56-53
TELEFON GSM NOKIA 3650 kamera (możliwość nagrywania 
krótkich filmów), pudełko, na gwarancji, stan b. dobry, działa w 
każdej sied, - 845 zl. Wrodaw, tel. 071/380-18-98 
TELEFON GSM NOKIA 3650 pudełko, na gwarancji, stan ideał- 

' ny, kamera, kolorowy wyświetlacz, bez SIM locka, - 845 zł. Wro­
cław, tel. 0603/50-854)3
TELEFON GSM NOKIA 3650 nowy model, na gwarancji, folia na 
wyświetlaczu, wbudowany aparat cyfrowy, kompletny, na gwaran­
cji, - 850 zł. Wrodaw, tel. 0506/49-91 -54 
TELEFON GSM NOKIA 3650 nowy, duży, kolorowy wyświetlacz, 
wbudowany aparat cyfrowy, menu z ikonami, karta 16 MB, pokro­
wiec, -1.150 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 0507/68-27-79 
TELEFON GSM NOKIA 3650 na gwarancji, bez SIM locka + najnow­
szy soft na 4 płytach CD, -1.100 zl. Wrodaw, tel. 0502/36-68-98 
TELEFON GSM NOKIA 3650 cyfrowy aparat fotograficzny, 3-sys- 
temowy, bluetooth, Java, MMS, pamięć 4 MB, wybieranie głoso­
we, dyktafon, -1.120 zł. Wrocław, tel. 0506/94-49-34 
TELEFON GSM NOKIA 3650 nówy, bez SIM locka, szary meta­
lic, GPRS, cyfrowy aparat fotograficzny, funkcja kamery video, 
dyktafon, pełne wyposażenie, zapakowany, instrukcja obsługi, stan 
idealny + karta pamięd 32 MB, -1.090 zł lub zamienię na Nokię 
3660, z dopłatą. Wrocław, tel. 0606/92-96-96 
TELEFON GSM NOKIA 3660 nowy, 65 tys. kolorów, -1.470 zł. 
Wrocław, tel. 071/797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFON GSM NOKIA 5100 pudełko, na gwarancji, kolorowy 
wyświetlacz, radio, ładowarka sieciowa, termometr, z zestawem 
słuchawkowym, -1.050 zł lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83, 
0605/19-39-53
TELEFON GSM NOKIA 5100 folia na wyświetlaczu, gwarancja, 
kompletny, - 950 zl. Wałbrzych, tel. 0693/86-47-68 
TELEFON GSM NOKIA 5100, - 1.050 zł. WrodaW, tel. 071/ 
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFON GSM NOKIA 5110 bez SIM locka, ładowarka, stan b. 
dobry, -100 zł. Wrodaw, tel. 0607/79-24-29 
TELEFON GSM NOKIA 5110 zegarek, budzik, gry, pudełko, łado­
warka sieciowa, usunięty SIM lock, stan b. dobry, • 85 zł. Wro­
cław, tel. 071/377-18-89
TELEFON GSM NOKIA 5110 pudełko, ładowarka siedotta, działa w 
każdą sied, na gwarancji, -100 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM NOKIA 5110 ładowarka sieciowa, stan dobry, bez 
SIM locka, długi czas czuwania, - 90 zł. Wrodaw, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM NOKIA 5110 bez SIM locka, ładowarka siecio­
wa, pokrowiec skórzany, zadbany, sprawny, działa w sieci ERA, - 
100 zł. Jelenia Góra, tel. 0608/26-99-08 
TELEFON GSM NOKIA 5110 stan dobry, SIM-lock Plus, łado­
warka, -100 zł. Wrocław, tel. 0600/11-41-83

TELEFON GSM NOKIA 5110 sprawny, stan dobry, - 80 zł. Wro­
cław, tel. 0601/94-54-62
TELEFON GSM NOKIA 5110 ładowarka sieciowa, menu w j. pol­
skim, stan idealny, -100 zł. Wrodaw, tel. 0504/40-34-42 
TELEFON GSM NOKIA 5210 termometr, wibracja, wstrząsood­
porny i wodoodporny, bez SIM locka, komplet, na gwarancji, - 375 
zł. Wrodaw, tel. 071/383-18-98
TELEFON GSM NOKIA 5210 bateria z wibracją WAP, wzmoc­
niony, ładowarka sieciowa, pudełko, na gwarancji, działa w każ­
dej sied, - 375 zł. Wrocław, tel. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM NOKIA 5210 wodoodporny, WAP, wibracja, kom­
pletny, na gwarancji, ładowarka siedowa, stan Idealny, - 370 zł. 
Wrocław, tel. 071/344-46-20
TELEFON GSM NOKIA 5210 kpi., karton, na gwarancji, niebieski, 
stan idealny, - 440 zl lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/71-03-00- 
TELEFON GSM NOKIA 5210 bez SIM locka, ładowarka, - 400 zł 
lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83,0605/19-39-53 . 
TELEFON GSM NOKIA 5510 wibracja, WAP, MP3, radio cyfro­
we, komplet kabli, pudełko, na gwarancji, stan idealny, - 225 zł. 
Wrocław, tel. 071/382-18-89
TELEFON GSM NOKIA 5510 MP3, radio, cały komplet, zadbany, 
ładowarka sieciowa, na gwarancji, działa w każdej sieci, - 240 zł. 
Wrodaw, tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM NOKIA 5510 MP3, radio, cały komplet, zadbany, 
ładowarka sieciowa, na gwarancji, działa w każdej sieci, - 220 zł. 
Wrocław, tel. 0691/83-15-66
TELEFON GSM NOKIA5510 radio, MP3, bateria z wibracją WAP, 
wybieranie głosowe, stan b. dobry, - 260 zł lub zamienię na Nokię 
8210. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0692/30-98-35 
TELEFON GSM NOKIA 5510 nowy akumulator, ładowarka, za­
pakowany, instrukcja obsługi, okablowanie, oprogramowanie, - 250 
zł. Jawor, tel. 0503/55-34-47
TELEFON GSM NOKIA 5510 ładowarką siedowa, pokrowiec, stan 
idealny, możliwość sprawdzenia, działa w sieci Plus, homologa­
cja, - 90 zł. Lubin, tel. 0505/28-01-61 
TELEFON GSM NOKIA 5510 odtwarzacz MP3, RO, WAP, bez 
SIM locka, czerwony, zestaw słuchawkowy, okablowanie, łado­
warka, oprogramowanie, zapakowany, instrukcja obsługi + panel,
- 260 zł. Wrodaw, tel. 0605/35-40-39
TELEFON GSM NOKIA 5510 pudełko, ładowarka, - 200 zł lub 
zamienię. Wrocław, tel. 0603/49-97-78 
TELEFON GSM NOKIA 5510 zasilacz, kabel USB, - 200 zł. Wro­
daw, tel. 0692/99-48-48 *
TELEFON GSM NOKIA 6100 mały, na gwarancji, działa w każdej 
sied, kolorowy wyświetlacz, ładowarka siecjowa, pudełko, na 
gwarancji, - 700 zł. Wrocław, tel. 071/378-18-98 
TELEFON GSM NOKIA 6100 kolorowy wyświetlacz, bateria z 
wibracją pudełko, na gwarancji, stan idealny, ładowarka, - 700 zł. 
Wrodaw, tel. 0603/50-85-03
TELEFON GSM NOKIA 6100 kompletny, pudełko, instrukcja, na 
gwarancji, bez SIM locka, stan b. dobry, • 700 zł. Wrodaw, tel. 
0506/49-91-54
TELEFON GSM NOKIA 6100 beżowy, stan idealny, kpi, - 800 zł 
lub zamienię na inny. Długołęka k. Wrocławia, tel. 0503/32-67-00 
TELEFON GSM NOKIA 6100 bez SIM locka, komplet, na gwarancji,
- 750 zł lub zamienię. Oława, teł. 0501/66-71-83,0605/19-39-53 
TELEFON GSM NOKIA 6100 pudełko, nieużywany, ładowarka, - 
790 zł. Wrocław, tel. 0600/90-19-90
TELEFON GSM NOKIA 6210 bardzo dużo funkcji, proste menu, 
wibracja, zadbany, ładowarka sieciowa, pudełko, usunięty SIM 
lock, - 245 zł. Wrocław, teł. 0694/23-97-88 
TELEFON GSM NOKIA 6210 ładowarka siedowa, karta gwaran­
cyjna, bateria z wibracją bez SIM locka, stan b. dobry, - 245 zł. 
Wrocław, tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM NOKIA 6210 ładowarka siedowa, karta gwaran­
cyjna, bateria z wibracją bez SIM locka, stan b. dobry, - 240 zł. 
Wrocław, tel. 0691/83-15-66
TELEFON GSM NOKIA 6210 stan idealny, mało używany, bez 
SIM locka, - 290 zł lub zamienię na inny. Długołęka‘k. Wrocławia, 
tel. 0503/32-67-00
TELEFON GSM NOKIA 6210 kolor srebmy, ładowarka, pudełko, 
płyta z oprogramowaniem, SIM lock Era, stan idealny, - 290 zł. 

•Lubin, tel. 0606/72-29-76
TELEFON GSM NOKIA 6210 bez SIM locka, komplet, pudełko, - 
250 zł lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83,0605/19-39-53 
TELEFON GSM NOKIA 6210 bez SIM-locka, ładowarka, IRDA, - 
220 zł. Wrocław, tei. 0600/11-41-83 
TELEFON GSM NOKIA 6210 dodatkowa bateria, nowa, - 270 zł. 
Wrocław, tel. 071/790-40-11,0507/58-03-64 
TELEFON GSM NOKIA 6210 kompletny, zapakowany, ładowar­
ka, oprogramowanie, instrukcja obsługi, nowy akumulator, SIM 
lock Idea, stan b. dobry, - 260 zł. Wrodaw, tel. 0506/24-04-00 
TELEFON GSM NOKIA 6210 ładowarka siedowa, pudełko, do­
kumentacja, bez SIM locka, stan idealny, - 260 zł. Wrocław, tel. 
0695/56-18-32
TELEFON GSM NOKIA 6210, - 290 zł. Wrocław, tel. 07.1/
797r57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06
TELEFON GSM NOKIA 6210, - 300 zł. Wrocław, tel. 0602/
26-76-79
TELEFON GSM NOKIA 6220 bez SIM locka, - 2.100 zł lub za­
mienię. Wrocław, tel. 0502/17-67-74 
TELEFON GSM NOKIA 6250 ładowarka, pudełko, instrukcja, - 
180 zł. Zielona Góra, tel. 0695/54-74-92 
TELEFON GSM NOKIA 6310 bateria polimerowa, dużo funkcji, 
cały komplet, na gwarancji, zadbany, bez SIM locka, - 380 zł. 
Wrocław, tel. 071/379-18-98
TELEFON GSM NOKIA 6310 IrOA, Bluetooth, WAP, bateria z 
wibracją kompletny, na gwarancji, zadbany, bez SIM locka, - 380 
zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM NOKIA 6310 bardzo długi czas czuwania baterii, 
dużo funkcji, kompletny, na gwarancji, - 380 zł. Wrodaw, tel. 0691/
83-15-66
TELEFON GSM NOKIA 6310 bez SIM locka, GPRS, WAP, wibracja, 
ładowarka sieciowa, -350 zł. Jelenia Góra, tel. 0606/37-96-50 
TELEFON GSM NOKIA 6310, - 450 zł. Legnica, tel. 0605/54-77-95 
TELEFON GSM NOKIA 6310 pudełko, pokrowiec, stan idealny, - 
420 zł. Namysłów, tel. 077/410-40-77 
TELEFON GSM NOKIA 6310 gwarancja, pudełko, ładowarka, stan 
b. dobry, kompletny, - 400 zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 
0603/49-97-78
TELEFON GSM NOKIA 63101 3-zakresowy, IrDA, GPRS, Blu­
etooth, komplet, na gwarancji, bez SIM locka, - 455 zł. Wrodaw, 
tel. 0694/23-97-88
TELEFON GSM NOKIA 63101 3-systemowy, Bluetooth, IrDA, 
pudełko, podświetlenie niebieskie, ładowarka, zadbany, - 455 zł. 
Wrodaw, tel. 0603/50-85-03
TELEFON GSM NOKIA 63101 niebieski podświetlenie, bez SIM loc­
ka, pudełko, instrukcja, zadbany, - 450 zł. Wrocław, teł. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM NOKIA 63101 kpi., na gwarancji, stan idealny, - 580 
zl lub zamienię na inny. Mirków k. Wrodawia, tel. 0503/70-04-80 
TELEFON GSM NOKIA 63101 ładowarka sieciowa, czamo-złoty, 
stan b. dobry, - 550 zł. Wrocław, tel. 0501/29-86-96 
TELEFON GSM NOKIA 6510 zadbany, mało używany, wibracja, 
WAP, radio, słuchawki, pudełko, bez blokad, ładowarka sieciowa,
- 435 zł. Wrodaw, tel. 071/377-18-98
TELEFON GSM NOKIA 6510 bateria Li-lon, WAP, bateria z wi­
bracją radio, IRDA, folia na wyświetlaczu, bez SIM locka, na 
gwarancji, - 435 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM NOKIA 6510 bateria z wibracją radio, stan Ide­
alny, pudełko, na gwarancji, bez SIM locka, ładowarka siedowa, - 
430 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM NOKIA 6510 kompletny, na gwarancji, stan b. 
dobry, - 450 zł. Bolesławiec, tel. 0603/04-80-03 
TELEFON GSM NOKIA 6510 bez SIM locka, na gwarancji, kom­
pletny, • 480 zł. Głogów, tel. 0608/55-47-49 
TELEFON GSM NOKIA 6510 zapakowany, na gwarancji, mało 
używany, - 500 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tei. 0503/71-03-00 
TELEFON GSM NOKIA 6510 kolor niebieski, radio, niebieskie 
podświetlenie, dyktafon, mały, port podczerwieni, złącze IrDA, 
zapakowany, ładowarka, kompletna dokumentacja, gwarancja, stan 
b. dobry + panel, - 450 zł. Syców, tel. 0504/68-96-51 
TELEFON GSM NOKIA 6510 stan b. dobry, - 390 zł. Świdnica, 
tel. 0608/46-23-52
TELEFON GSM NOKIA 6510 bez SIM locka, stan b. dobry, - 400 
zł. Wałbrzych, tel. 0607/19-48-68 
TELEFON GSM NOKIA 6510 czerwony, kompletny, pudełko, in­
strukcja, ładowarka, na gwarancji, zestaw słuchawkowy, stan ide; 
alny, - 490 zł. Wrodaw, tel. 071/782-83-08,0605/35-05-36
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TELEFON GSM NOKIA 6510 kompletny, pudełko, bez SIM loc­
ka, płyta CD, - 450 zł lub zamienię na Nokię 7650. Wrocław, tel. 
0503/59-02-41
TELEFON GSM NOKIA 6510 bez SIM locka, ładowarka, stan ide­
alny, - 450 zł lub zamienię na inny. Wrodaw, tel. 0603/94-02-16 
TELEFON GSM NOKIA 6510 granatowy, ładowarka sieciowa, z 
zestawem słuchawkowym, radio, stan b. dobry, - 450 zł. Wrodaw, 
tel. 0504/40-34-42
TELEFON GSM NOKIA 6510 bez SIM locka, pudełko, stan ideal­
ny, • 450 zł. Wrocław, tel. 0603/44-02-02 
TELEFON GSM NOKIA 6510 bordowy, pudełko, gwarancja, z . 
zestawem słuchawkowym, - 410 zł. Zgorzelec, tel. 0506/14-53-51 
TELEFON GSM NOKIA 6610 kupiony w salonie, folia na wyświe­
tlaczu, kompletny, na gwarancji, mało używany, bez SIM locka, 
stan idealny, - 800 zł. Nowogród Bobrzański, powiat zielonogór­
ski, tel. 0605/76-93-28
TELEFON GSM NOKIA 6610 kolorowy wyświetlacz, radio, stan 
idealny, WAP, wibracja, bez blokady, - 685 zł. Wrocław, tel. 0694/
23-97-88
TELEFON GSM NOKIA 6610 radio, IrDA, kolorowy wyświetlacz, 
kompletny, na gwarancji, działa w każdej sieci, - 685 zł. Wrocław, 
tel. 0603/50-85-03
TELEFON GSM NOKIA 6610 nowy model, kolorowy wyświetlacz, 
dzwonki polifoniczne, radio, stan idealny, kompletny, - 690 zł. 
Wrocław, tel. 0506/49-91-54
TELEFON GSM NOKIA 6610, - 800 zł lub zamienię. Jelenia Góra, 
tel. 0603/46-59-54
TELEFON GSM NOKIA 6610 na gwarancji, bez SIM locka, stan 
idealny, - 800 zł. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 0502/61 r54-59

TELEFON GSM NOKIA 7650 pudełko, gwrancja, pokrowiec, ka­
mera cyfrowa, kabel do komputera + płyta CD, dodatkowa gra, 
mało używany, stan idealny, - 880 zł. Nowogrodziec, powiat bo­
lesławiecki, tel. 0606/72-60-23

- TELEFON GSM NOKIA 7650 bez SIM locka, komplet. - 850 zł 
lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83,0605/19-39-53 
TELEFON GSM NOKIA 7650 kolorowy wyświetlacz, aparat cy­
frowy, bez SIM locka, pudełko, kompletny, stan b. dobry - 780 zł. 
Wrodaw, tel. 0601/76-65-80
TELEFON GSM NOKIA 7650 gwarancja, kompletny, zapakowa­
ny, funkcja kamery video, - 880 zł lub zamienię na telefon GSM 
Nokia 3650, Sony Ericsson T610. Wrocław, tel. 0601/71-64-31 
TELEFON GSM NOKIA 7650 kompletny, stan idealny, - 850 zł. 
Wrodaw, tel. 0601/22-84-22
TELEFON GSM NOKIA 8210 ładowarka, bez SIM locka, stan b. 
dobry, - 230 zł. Wrocław, tel. 0608/07-55-08 
TELEFON GSM NOKIA 8210 bardzo mały, bateria litowo-jono- 
wa, działa w każdej sieci, ładowarka sieciowa, stan idealny, - 245 
zł. Wrocław, tel. 0694/23-97-88
TELEFON GSM NOKIA 8210 zadbany, bateria z wibracją bez SIM 
locka, mały, lekki, stan b. dobry, - 240 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51 -85 
TELEFON GSM NOKIA 8210 nowa bateria, dużo funkcji, kom­
pletny, zadbany, pokrowiec, ładowarka sieciowa, - 240 zł. Wro­
cław, tel. 0691/83-15-66
TELEFON GSM NOKIA 8210 bez SIM locka, instrukcja, ładowarka, 
pudełko, stan b. dobry, - 2.800 A. Dzierżoniów, tel. 0508/30-97-71 
TELEFON GSM NOKIA 8210 bez SIM locka, pudełko, instrukcja, 
2 panele, ładowarka, kabel do komputera, - 280 zł. Dzierżoniów, 
tel. 0508/30-97-71
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TELEFON GSM NOKIA 6610 nowy, kpi., na gwarancji, - 830 zł 
lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/71 -03-00 
TELEFON GSM NOKIA 6610 bez SIM locka, komplet, - 730 zł 
lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83,0605/19-39-53 
TELEFON GSM NOKIA 6610 nowy, nieużywany, kompletny, na 
gwarancji, - 850 zł. Wrocław, tel. 0501/62-48-08 
TELEFON GSM NOKIA 6610 mały, lekki, kolorowy wyświetlacz, 
radio, słuchawki, srebmo-szary, kompletny, gwarancja, stan ide­
alny, - 790 zł. Wrocław, tel. 0691/14-47-73 
TELEFON GSM NOKIA 6610 kolor srebmy, fabrycznie nowy, fo­
lia na wyświetlaczu, kompletny, stan idealny, - 860 zł. Wrocław, 
tel. 0502/27-71-91
TELEFON GSM NOKIA 6610 1.5-miesięczny, komplet, na gwa­
rancji, radio, - 770 zł. Wrodaw, tel. 0608/30-60-21

O  TELEFON GSM NOKIA 6610 FABRYCZNIE NOWY, 
ROK GWARANCJI - 840 zł, Nokia 7650 - 1.000 zł, 
Nokia 3650 -1 .1 0 0  zł, Nokia 3660 - 1.350 zł, Nokia 
7250i -1 .3 5 0  zł, Nokia 6600 - 2.400 zł, Nokia 5100 - 
900 zł, Nokia N-Gage, konsola gier - 1.000 zł, Pana­
sonic GD87 • 1.200 zł, Samsung S 3 0 0 ,2 kolorowe 
LCD, najmniejszy • 1.200 zł, Siemens SL55 -1 .250  
zł, Samsung S100 - 900 zł,. Samsung E100 -1 .0 0 0  
zł„ Motorola V300 -1 .0 5 0  z ł lub zamienię, tel. 071/
783-69-39,0501/41-88-41 81043413

TELEFON GSM NOKIA 6800 kupiony w Erze, z zestawem słu­
chawkowym, ładowarka, instrukcja, płyta CD, radio, rozkładana 
klawiatura, -1.350 zł lub zamienię na Nokię 7650 albo silnik do 
motorówki. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
.TELEFON GSM NOKIA 7110 bez SIM locka, działa w sieciach 
Era, Plus, idea, ładowarka, bateria Li-lon, stan b. dobry, - 200 zł. 
Wrodaw, tel. 0694/76-78-48
TELEFON GSM NOKIA 7210 GPRS, WAP, duża rozdzielczość 
wyświetlacza LCD, dużo funkcji, MMS, stan idealny, na gwaran­
cji, - 750 zł. Wrocław, tel. 071/377-18-98 
TELEFON GSM NOKIA 7210 mały, lekki, kolorowy wyświetlacz, 
bateria z wibracją kompletny, bez SIM locka, na gwarancji, - 750 
zł. Wrodaw, tel. 0603/50-85-03
TELEFON GSM NOKIA 7210 pudełko, na gwarancji, możliwość 
usunięcia SIM locka, - 750 zł. Wrocław, tel. 0506/49-91-54 
TELEFON GSM NOKIA 7210 na gwarancji, bez SIM locka, kpi., 
stan idealny, - 860 zł lub zamienię na inny. Długołęka k. Wroda­
wia, tel. 0503/32-67-00
TELEFON GSM NOKIA 721 Ol nowy, w pudełku, na gwarancji, działa
we wszystkich siedach, -1.3§0 zł. Witfcław, tel. 071/344-46-20
TELEFON GSM NOKIA 72501 nowy, na gwarancji, z SIM lockiem
Idea, -1.450 zł. Legnica, tel. 0501/31-40-95
TELEFON GSM NOKIA 7250I, - 1.380 zł. Wrocław, tel. 071/
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06
TELEFON GSM NOKIA 7650 wbudowana kamera, superrozdziel-
czość, dużo funkcji, komplet na gwarancji, stan idealny, - 860 zł.
Wrodaw, tel. 071/379-18-98
TELEFON GSM NOKIA 7650 Bluetooth, kamera cyfrowa, duża 
rozdzielczość, cały komplet, na gwarancji, - 860 zł. Wrodaw, tel. 
0603/50-85-03
TELEFON GSM NOKIA 7650 kamera, kolorowy wyświetlacz, 
kompletny, na gwarancji, działa w każdej sieci, - 750 zł. Wrocław, 
tel. 0506/49-91-54
TELEFON GSM NOKIA 7650 kompletny, na gwarancji, - 850 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0601/56-02-50
TELEFON GSM NOKIA 7650 aparat cyfrowy, płyta CD, folia na wy­
świetlaczu, stan b. dobry, pudełko, - 850 A  Kępno, tel. 0696/66-64-87 
TELEFON GSM NOKIA 7650 w pudełku, kompletny, stan ideal­
ny, bez SIM locka, - 750 zł. Legnica, tel. 0502/24-75-97 
TELEFON GSM NOKIA 7650 z SIM lockiem Era, kpi., stan ideal­
ny, miesięczny, - 900 zł lub zamienię na inny. Mirków k. Wrocła­
wia, tel. 0503/70-04-80

TELEFON GSM NOKIA 8210 bez SIM locka, komplet, - 250 zł 
lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83,0605/19-39-53 
TELEFON GSM NOKIA 8210 bez SIM locka, ładowarka, stan b. 
dobry, - 240 zł. Wałbrzych, tel. 0507/79-49-23 
TELEFON GSM NOKIA 8210 kompletny, pudełko, instrukcja, 3 
panele, - 250 zł. Wrocław, tel. 0503/59-02-41 
TELEFON GSM NOKIA 8210 ładowarka sieciowa i samochodo­
wa, zapakowany, zestaw słuchawkowy, SIM lock Idea, 2-syste- 
mowy, batąria wibracyjna, wybieranie głosowe, WAP, stan ideal­
ny, - 260 zł. Wrocław, tel. 071/791 -88-86,0504/2523-96 
TELEFON GSM NOKIA 8210 ładowarka sieciowa, instrukcja w 
jęz. polskim, stan b. dobry, - 250 zł. Wrocław, tel. 0504/17-50-64 
TELEFON GSM NOKIA 8210, • 290 zł. Wrocław, tel. 071/ 
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFON GSM NOKIA 8210 bez SIM locka, kompletny, pudeł­
ko, - 270 zł. Wrodaw, tel. 0608/30-60-21 
TELEFON GSM NOKIA 8210 ładowarka sieciowa, bez SIM loc­
ka, stan b. dobry, - 220 zł. Wrodaw, tel. 0601/07-76-75 
TELEFON GSM NOKIA 8310 stan b. dobry, - 460 zł. Legnica, tel. 
0609/36-20-53
TELEFON GSM NOKIA 8310 mały, podświetlenie niebieskie, łado­
warka sieciowa, wibracja, WAP, stan idealny, działa w każdej sie- 
d, - 455 zł. Wrocław, tel. 071/378-18-98 
TELEFON GSM NOKIA 8310 podświetlenie ksenonowe, bateria 
z wibracją WAP, karta gwarancyjna, ładowarka, bez SIM locka, - 
455 źł. Wrodaw, tel. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM NOKIA 8310 instrukcja, ładowarka sieciowa, bez 
SIM locka, zadbany, mało używany,'1450 A. Wrocław, tel. 0691/
83-15-66
TELEFON GSM NOKIA 8310 stan idealny, - 530 zł lub zamienię 
na telefon- GSM Siemens C55,- z dopłatą. Chojnów, tel. 0606/
27-48-67 '
TELEFON GSM NOKIA 8310, - 600 zł lub zamienię; Jelenia Góra, 
tei. 0603/46-59r54
TELEFON GSM NOKIA 8310 bez SIM locka, dyktafon, WAP, radio, 
wybieranie głosowe, ładowarka, stan b. dobry, - 460 zł lub zamienię 
na Nokię 3310 albo 6210, z dopłatą. Legnica, tel. 0609/36-20-53 % 
TELEFON GSM NOKIA 8310 bez SIM locka, stan b. dobry, pu-. 
dełko, - 560 zł lub zamienię na inny. Mirków k. Wrocławia, tel. 
0503/70-04-80
TELEFON GSM NOKIA 8310 radio, mały, dyktafon, słownik w 
języku polskim, pamięć 500 numerów, - 650 zł. Wrocław, tel. 0504/
99-49-94
TELEFON GSM NOKIA 8310 ładowarka, etui silikonowe, bez SIM 
-locka, zapasowy oryginalny panel, I właściciel, stan idealny, - 460 
zł. Wrodaw, tel. 0697/22-46-71
TELEFON GSM NOKIA 8850 aktywna klapka, niebieski wyświe­
tlacz, idealny na kartę TAK TAK, - 450 zł. Kamienna Góra, tel. 
0608/86-64-59
TELEFON GSM NOKIA 8850 bez SIM locka, komplet, - 420 zł.
Oława, tel. 0501/66-71-83,0605/19-39-53
TELEFON GSM NOKIA 8850, - 390 zł. Świdnica, tel. 0608/
46-23-52
TELEFON GSM NOKIA 8850 aluminiowa obudowa, ładowarka 
sieciowa, bez SIM locka, - 400 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0506/
09-25-21
TELEFON GSM NOKIA 8890 działa w sieci ERA, IDEA, PLUS 
GSM, ładowarka, - 450 zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 
0603/49-97-78
TELEFON GSM NOKIA 8910 bez SIM locka, czarny, komplet pu­
dełko, - 1.200 zł lub zamienię. Oława, tel. 0501 /66-71-83. 0605/
19-39-53 /  /
TELEFON GSM NOKIA 8910 stan dobry, - 970 zł. Wrocław, tel. 
071/797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFON GSM NOKIA 9210 CO|WMUNIQATOR, - 800 zł lub 
zamienię albo inne propozycje. Głogów, tel. 0693/54-54-74 
TELEFON GSM NOKIA 92101, - 820 zł. Wrodaw, tel. 0501/
74-92-78
TELEFON GSM NOKIA N-GAGE najnowszy model, gry w kom­
plecie, radio, MP3, konsola, nowy, pudełko, -1.190 zł. Wrodaw, 
tel. 071/381-18-98
TELEFON GSM NOKIA N-GAGE nowy, pudełko, gry, MP3, dyk­
tafon, radio, najnowszy model, - 1.050 zł. Wrocław, tel. 0603/ 
50-85-03 <;
TELEFON GSM NOKIA N-GAGE najnowszy model, MP3, super- 
gry, nowy, w pudełku, -1.200 zł. Wrocław, tel. 0506/49-91 -54

TELEFON GSM PANASONIC GD67 najnowszy model, mały, 
srebmy, na gwarancji, kolorowy wyświetlacz, dużo funkcji, bez 
SIM locka, - 320 zł. Wrodaw, tel. 071/377-18-89 
TELEFON GSM PANASONIC GD67 kolorowy wyświetlacz, dużo 
funkcji, ładowarka, instrukcja, pudełko, - 320 zł. Wrocław, tel. 0507/
85-51-85
TELEFON GSM PANASONIC GD67 pudełko, bateria z wibracją * 
WAP, kolorowy wyświetlacz, mały, lekki, bez SIM locka, - 330 zł. 
Wrodaw, tel. 0506/49-91-54
TELEFON GSM PANASONIC GD67 działa w sied Plus GSM lub 
na kartę Simplus, 7-kolorowy, polifoniczne dzwonki, bogate menu, 
ładowarka sieciowa, - 400 zł. Jelenia Góra, tel. 0606/37-96-50 
TELEFON GSM PANASONIC GD67 kolorowy wyświetlacz, 
dzwonki polifoniczne, bez SIM locka, możliwość zmiany kolorów, 
najnowszy model, dżojstik, zegar, budzik, gry + karta startowa z 
numerem, stan idealny, - 400 zł. Ruszów, tel. 075/771-45-91 
TELEFON GSM PANASONIC GD93 stan dobry, -120 zł. Wał­
brzych, tel. 0602/72-80-79
TELEFON GSM PHILIPS AZALIS 288 z SIM lockiem Ery, stero­
wanie głosem, dyktafon, organizer, gry, stan b. dobry, -140 zł. 
Wródaw, tel. 0604/32-66-34
TELEFON GSM PHILIPS SAWY nowa bateria, dwie ładowarki, 
pokrowiec, bez SIM locka, stan idealny, -120 zł. Bolesławiec, tel. 
0608/86-35-14
TELEFON GSM SAGEM MY 3022 srebrna obudowa, na gwaran­
cji, -180 zł. Wrocław, tel. 0506/31-27-45 
TELEFON GSM SAGEM MY X6 nowy, SIM lock Ery, • 630 zł lub 
zamienię na telefon Nokia 7650, z dopłatą. Wałbrzych, tel. 0692/
64-93-96
TELEFON GSM SAMSUNG A300 srebrny, 2 wyświetlacze, mały, 
pudełko, ładowarka sieciowa, na gwarancji, bez SIM locka, - 310 
zł. Wrocław, tel. 071/381-18-89.
TELEFON GSM SAMSUNG A300 mały, 2 wyświetlacze, 2 bate­
ria, kompletny, bez SIM locka, zadbany, - 310 zł. Wrocław, tel. 
0603/50-85-03
TELEFON GSM SAMSUNG A300 aktywna klapka, 2 wyświetla­
cze, srebmy, z drugą baterią kompletny, na gwarancji, bez SIM 
locka, - 300 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM SAMSUNG A300 bateria wibracyjna, WAP, or­
ganizer, zestaw słuchawkowy, zapakowany, instrukcja obsługi + 
akumulator, - 320 A. Bolesławiec, tel. 0503/03-66-64 
TELEFON GSM SAMSUNG A300 mało używany, pudełko, 2 ba­
terie, stan b. dobry, 2 wyświetlacze, - 370 zł. Legnica, tel. 0501/
31-54-37
TELEFON GSM SAMSUNG A300 bez SIM locka, ładowarka, - 
250 zł. Wrodaw, tel. 0502/96-98-96 
TELEFON GSM SAMSUNG A300, - 300 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFON GSM SAMSUNG A400 bardzo małe rozmiary, wibra­
cja, 2 baterie, działa na każdą sieć, pudełko, na gwaranci, - 375 
zł. Wrodaw, tel. 071/382-18-89
TELEFON GSM SAMSUNG A400 2 baterie, bateria z wibracją 
mały, ładowarka, pudełko, instrukcja, - 375 zł. Wrodaw, tel. 0603/
50-85-03
TELEFON GSM SAMSUNG A400 bordowy, mały, aktywna klap­
ka, podświetlenie zielone, bez SIM locka, zadbany, pudełko, łado­
warka sieciowa, - 380 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM SAMSUNG A400 bez SIM locka, pudełko, 2 ba­
terie, stan b. dobry, - 480 zł. Wrodaw, teł. 0506/31-27-45 
TELEFON GSM SAMSUNG C100 nowy model, wyświetlacz gra­
ficzny, kolorowy, wibracja, WAP, komplet, na gwarancji, - 485 zł. 
Wrodaw, tel. 071/380-18-89
TELEFON GSM SAMSUNG C100 najwyższa rozdzielczość, gra­
fika, WAP, nowy, w pudełku, na gwarancji, - 485 zł. Wrodaw, tel. 
0603/50-85-03
TELEFON GSM SAMSUNG C100 bardzo dobra rozdzielczość, 
kolorowy LCD, dzwonki polifoniczne, lekki, kompletny, na gwa­
rancji, nowy, - 490 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM SAMSUNG C100 fabrycznie nowy, dużo funkcji,
- 550 zł. Wrodaw, tel. 0608/30-60-21
TELEFON GSM SAMSUNG E100, -1.300 zł. Wrocław, tel. 071/
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06
TELEFON GSM SAMSUNG E700, -1.950 zł. Wrocław, tel. 071/
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06
TELEFON GSM SAMSUNG N100 kompletny, stan idealny, bez
SIM locka, działa w każdej sieci, z zestawem, słuchawkowym,
pudełko -180 A lub zamienię na Nokię. Wrocław, tel. 0502/74-02̂ 05
TELEFON GSM SAMSUNG N620 dzwonki polifoniczne, bardzo
mały, kompletny, na gwarancji, dużo funkcji, działa w każdej sieci,
- 360 zł. Wrocław, tel. 071/379-18-89
TELEFON GSM SAMSUNG N620 dzwonki polifoniczne, WAP, 
bateria z wibracją na kartę POP, Simplus, TAK TAK, kompletny, 
na gwarancji, - 360 zł. Wrocław, tel. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM SAMSUNG N620 mały, dzwonki polifoniczne, 
bogate menu, kompletny, na gwarancji, bez SIM locka, - 350 zł. 
Wrodaw. tel. 0691/83-15-66
TELEFON GSM SAMSUNG 0200 gwarancja, instrukcja, łado­
warka, zestaw słuchawkowy, kabel i płyta PC, stan b. dobry, - 390 
zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 0501/01-87-86 
TELEFON GSM SAMSUNG R210 menu graficzne, niebieski wy­
świetlacz, gry, wibracja, bez SIM locka, komplet, na gwarancji, - 
200 zł. Wrodaw, tel. 071/378-18-89 
TELEFON GSM SAMSUNG R210 ładowarka sieciowa, grafika, 
bateria z wibracją bez SIM locka, stan b. dobry, - 200 zł. Wro­
daw, tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM SAMSUNG R210 niebieskie podświetlenie, mały, 
dużo funkcji, ładowarka siedowa, pudełko, na gwarancji, bez SIM 
locka, -200 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM SAMSUNG R210S instrukcja obsługi, ładowar­
ka sieciowa, zapakowany, stan idealny, - 210 zł. Wrocław, tel. 05021 
53-82-08

O  TELEFON GSM SAMSUNG SGH-P400 NOWOŚĆ!! 
Nowy, w  kartonie, bez SIM  locka, polskie menu, 
niedostępny u polskich operatorów, z  obracaną  
kam erą o  180 stopni i wysięg, obracanym  o  360 
stopni, w yśw ietl. 65.000 kolorów, pam ięć ponad  
100 zdjęć, w  kom plecie kabel do kom putera, z '  
zestaw em  słuchaw kow ym , 2 baterie, pasek, CD 
z  tapetam i i m elodiam i, ok. 200 - 1680 zł, W ro­
cław, te l. 0608/07-55-08 80018863

TELEFON GSM SAMSUNG T100 stan idealny, - 670 zł. Lubin, 
tel. 0508/97-16-37
TELEFON GSM SAMSUNG T100 używany, kompletny, bez SIM 
locka, - 590 zł. Wrocław, tel. 0608/30-60-21 
TELEFON GSM SAMSUNG V200,51.450 zł. Wrocław, tel. 071/ 
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFON GSM SAMSUNG V200 obrotowa kamera cyfrowa, na 
gwarancji, -1.430 zł. Wrodaw, tel. 0608/30-60-21 
TELEFON GSM SENDO P200 mały, lekki, ładowarka, MMS, stan 
dobry, -120 zł. Brzeg, tel. 0502/07-61-90 
TELEFON GSM SENDO P200 dużo funkcji, ciekawe menu, kom­
plet, -130 zł. Wrocław, tel. 0608/30-60-21 
TELEFON GSM SIEMENS A36, - 140 zł. Wrocław, tel. 071/
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFON GSM SIEMENS A50 nowy, na gwarancji, kompletny, - 
240 zł. Głogów, tel. 0608/55-47-49 
TELEFON GSM SIEMENS A50nowy, - 250 zł. Legnica, tel. 076/ 
721-84-19,0693/75-70-36
TELEFON GSM SIEMENS A50 gwarancja, zapakowany, instruk­
cja obsługi, ładowarka, niebiesko-biały, stan b. dobry, - 260 zł. 
Miłkowice, powiat legnicki, tel. 0507/59-44-80 
TELEFON GSM SIEMENS A50 nowy, z numerem, - 250 zł. Trzeb- 

‘ nica, tel. 071/312-04-61,0609/84-95-55 
TELEFON GSM SIEMENS A50 nowy, w pudełku, - 250 zł. Wro­
daw. tel. 0602/26-76-79
TELEFON GSM SIEMENS C25 ładowarka, bez SIM locka - 80 zł. 
Gnojna, gm. Grodków, tel. 077/415-19-76,0691/53-2349

S E R W I S  G S M KUPIMY ZESTAWY Z TELEFONEM
P R O F E S J O N A L N IE , S Z Y B K O , T A N IO  

od  €> L A T  N A  R Y N K U
A L C  311- 2 1 5  z ł M ot C 200 - 255 z  
M O T T 191-270 z ł A  50 - 250 zł

^  S K U P  - S P R Z E D A Ż  - Z A M IA N A  
N a jlep s ze  C en y  - M o ż l iw y  D o jazd

SA M  R 210-280 z ł 1 kurne i 
Al Ci w n  .  o->n » ll»«  v v rl;

1 W-w, ul. Swobodna 41, tel. 071/783 69 39 
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TELEFON GSM SIEMENS C30 ładowarka, - 60 zł. Wrocław, tel. 
0604/70-11-14
TELEFON GSM SIEMENS C35 mały, wibracja, gry, kalkulator, 
pudełko, na gwarancji, mało używany, bez SIM locka, • 130 zł. 
Wrodaw, tel. 071/384-16-96
TELEFON GSM SIEMENS C3S ładowarka siedowa, pudełko, 
dużo funkcji, WAP, bateria z wibracją, zadbany, bez SIM locka, - 
130 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM SIEMENS C35 wibracja, mały, ładowarka sie­
ciowa, pudełko, zadbany, na gwarancji, działa w każdej sieci, - 
120 zl. Wrodaw, tel. 071/344-46-20 
TELEFON GSM SIEMENS C35 ładowarka, pokrowiec, na kartę 
POP, gubi zasięg, - 55 zł. Jawor, teł. 0503/59-50-19 
TELEFON GSM SIEMENS C35 stan idealny, -140 zł. Wrocław, 
tei. 0691/32-09-11
TELEFON GSM SIEMENS C35 srebmy, instrukcja, ładowarka, 
stan b. dobry, SIM lock Ery, WAP, bateria z wibracją, • 120 zł. 
Wrodaw, teł. 0501 /2645-12
TELEFON GSM SIEMENS C35 ładowarka sieciowa, wibracja, 
WAP, lekki, mały, nowa bateria, pudełko, instrukcja, -100 zł. Wro­
daw, tel. 0605/22-16-77
TELEFON GSM SIEMENS C35, - 130 zł. Wrocław, tel. 071/ 
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFON GSM SIEMENS C35 stan b. dobry, ładowarka, -130 zł 

*  lub zamienię na Nokię 3210. Wrocław, teł. 0505/60-87-08 
TELEFON GSM SIEMENS C35I beż SIM locka, ładowarka + kar­
ta Simplus, • 100 zł. Bolesławiec, tel. 0607/50-17-74 
TELEFON GSM SIEMENS C35I mały, lekki, ładowarka, SIM lock 
Idei, stan b. dobry. Golejów, povriat lwówecki, teł. 0507/68-61-96 
TELEFON GSM SIEMENS C35I kompletny, pudełko, bez SIM 
locka, -130 zł. Wrocław, tel. 0606/30-60-21 
TELEFON GSM SIEMENS C45 bateria Li-lon, na gwarancji, wi­
bracja, działa w każdej sied, komplet, zestaw głośnomówiący, - 
195 zł. Wrodaw, teł. 071/385-18-96 
TELEFON GSM SIEMENS C45 podświetlenie pomarańczowe, 
bateria z wibracją, pudełko, ładowarka, bez SIM locka, stan ideal­
ny, -195 zł. Wrodaw, teł. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM SIEMENS C45 kompletny, mało używany, bez 
SIM locka, na gwarancji, stan baterii b. dobry, • 200 zł. Wrocław, 
tel. 071/344-46-20
TELEFON GSM SIEMENS C45 kompletny, mały, bateria z wi­
bracją, WAP, terminarz, raport sms-ów, polski słownik T9, stan b. 
dobry, -175 zł. Nowa Ruda, teł. 0604/14-16-32 
TELEFON GSM SIEMENS C45 ładowarka stacjonarna, bez SIM 
locka, działa w każdej sieci, instrukcja obsługi, stan idealny • 160 
zł lub zamienię na Nokię. Wrocław, tal. 0502/74-03-05 
TELEFON GSM SIEMENS C55 stan idealny, pudełko, na gwa­
rancji, dużo funkcji, dzwonki polifoniczne, dyktafon, • 285 zł. Wro­
cław, tel. 071/386-18-98
TELEFON GSM SIEMENS C55 dyktafon, dzwonki polifoniczne, 
bez SIM locka, pudełko, na gwarancji, - 285 zł. Wrocław, teł. 0507/
85-51-85
TELEFON GSM SIEMENS C55 dzwonki polifoniczne, lekki, ba­
teria z wibracją, WAP, GPRS, pudełko, bez SIM locka, • 280 zł. 
Wrodaw, tel. 071/344-46-5)
TELEFON GSM SIEMENS M35 bez SIM locka, komplet, stan b. dobry,
-140 zł łub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-63,0605/19-39-53 
TELEFON GSM SIEMENS M50 bez SIM beka, folia na wyświe­
tlaczu, niebieskie podświetlenie, pudełko, stan idealny, - 350 zł. 
Krzywa, tel. 0600/21-46-74
TELEFON GSM SJEMENS M55 wzmocniony, aparat, kolorowy 
wyświetlacz, bez SIM locka, komplet na gwarancji, • 485 zł. Wro­
cław, tel. 0694/23-97-76
TELEFON GSM SIEMENS M55 wzmocniony, kolorowy wyświe­
tlacz, pudełko, na gwarancji, dużo funkcji, bez SIM locka, - 490 zl. 
Wrocław, tel. 0507/85-51 -85
TELEFON GSM SIEMENS M55 pudełko, na gwarancji, stan b. 
dobry, dużo funkcji, bez SIM locka, kompletny, kabel, aparat cy­
frowy, - 490 zł. Wrocław, tel. 0506/49-91 -54 
TELEFON GSM SIEMENS M55 miesięczny, kpł., stan idealny, 
bez SIM locka, - 540 zł lub zamienię na inny. Długołęka k. Wrocła­
wia, tel. 0503/32-67-00
TELEFON GSM SIEMENS M55 aparat fotograficzny, nowy* pu­
dełko, • 790 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/21 -12-15 
TELEFON GSM SIEMENS M55 10-tygodniowy, bez SIM locka, za­
pakowany, instrukcja obsługi, pokrowiec silikonowy, ładowarka, kolo­
rowy wyświetlacz, stan idealny, - 590 zł lub zamienię na telefon GSM 
Siemens ST50. Wrocław teł. 0602/28-33-56,0694/33-05-29 
TELEFON GSM SIEMENS MC60 srebmy, nowy, w pudełku, wbu­
dowany aparat cyfrowy, GPRS, wibracja, na gwarancji, - 610 zł. 
Wrodaw, teł. 0694/23-97-76
TELEFON GSM SIEMENS MC60 wbudowany aparat, kolorowy wy­
świetlacz, nowy model, kompletny, - 610 zł. Wrocław, tel. 05071 
6561-85
TELEFON GSM SIEMENS MC60 najnowszy model, wbudowany 
aparat cyfrowy, nowy, na gwarancji, działa w każdej sied, -600.zł. 
WrtTdaw, tel. 0506/49-91 -54.
TELEFON GSM SIEMENS MC60 nowy, na gwarancji, z wbudo­
wanym aparatem cyfrowym, polifoniczne dzwonki, - 670 zł. Buko­
wie, gm. Wilków, tel. 077/419-51 -62 
TELEFON GSM SIEMENS MC60 nowy, nie używany, pełne wy­
posażenie, cyfrowy aparat fotograficzny, kolorowy wyświetlacz, - 
780 zł. Jawor, tel. 076/871-07-84,0691/67-23-52 '
TELEFON GSM SIEMENS MC60 nowy, - 600 zł. Wałbrzych, tel. 
0607/1948-68
TELEFON GSM SIEMENS MC60 nowy, zapakowany; z salonu.- 
Ery, z wbudowanym aparatem cyfrowym, na gwarancji, > 690 zł. 
Wrodaw, tel. 0602/34-9247
TELEFON GSM SIEMENS ME45 GPRS, wibracja, działa w każ­
dej »ied, komplet, na gwarancji, zadbany, - 290 zł. Wrocław, tel. 
0694/2337-76
TELEFON GSM SIEMENS ME45 ładowarka siedowa, bateria z 
wibracją, GPRS, kompletny, bez SIM locka,-- 290 zł. Wrocław, tel. 
0507/85-51-85
TELEFON GSM SIEMENS ME45 wodoodporny, WAP, bateria z 
wibracją, dużo funkcji, kompletny, na gwarancji. Wrodaw, tel. 0506/ 
49-91-54
TELEFON GSM SIEMENS ME45 bez SIM locka, ładowarka sie­
ciowa, bateria z wibracją, IRDA, GPRS, gry, Internet, odporny na 
wodę i wstrząsy, - 300 zł lub zamienię. Strzelili, tel. 0604/08-14-90 
TELEFON GSM SIEMENS ME45 czerwone podświetlenie, termi­
narz, wybieranie głosowe, GPRS, dyktafon, srebrna obudowa, stan 
idealny, - 330 zł lub zamienię na inny. Wrocław, tel, 0603/94-02-16 
TELEFON GSM SIEMENS ME45, -;330 zł. Wrocław, tel. 071/ 
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFON GSM SIEMENS MT50 podświetlany na'niebiesko, 
GPRS, wibracja, bez SIM locka, idealny na kartę, na gwarancji, - 
210 zł. Wrodaw, tel. 071/387-18-98 
TELEFON GSM SIEMENS MT50 kompletny, na gwarancji, WAP, 
GPRS, ładowarka, działa w każdej sieci, - .210 zł. Wrocław, teł. 
0507/85-51-85
TELEFON GSM SIEMENS MT50 niebieski LCD, cały komplet, 
na gwaranqi, działa we'wszystkich sieciach; dużo funkcji, - 220 
zł. Wrodaw, tel. 071/34446-20
TELEFON GSM SIEMENS MT50 bez SIM locka, ładowarka, stan 
idealny, - 270 zł lub zamienię. Chojnów, tel. 0606/2748-67 
TELEFON GSM SIEMENS S35 zestaw słuchawkowy, instrukcja 
obsługi w języku polskim, stan b. dobry, -180 zł. Wrodaw, tel. 
071/345-57-06,0503/12-44-96
TELEFON GSM SIEMENS S40, działa w sied Plus GSM, 1000 
wpisów w książce telefonicznej, niebieskie podświetlenie, kom­
pletny, stan idealny, -180 Zł. Jelenia Góra, tel. 0606/37-96-50 
TELEFON GSM SIEMENS S40, - 100 zł. Wrodaw, tel. 0604/
86-00-91 3!
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TELEFON GSM SIEMENS S40 stan b. dobry, • 200 zl. Wrocław, 
tel. 071/345-75-17,0607/77-71-68
TELEFON GSM SIEMENS S40 bez SIM locka, niebieski wyświe­
tlacz, srebrny panel, dużo funkcji, terminarz, alarm, wibracja, 1000 
wpisów, książka telefoniczna, pokrowiec, ładowarka, stan b. do­
bry -170 zł. Wrocław, tel. 0504/81-37-71 
TELEFON GSM SIEMENS S45 bez SIM locka, komplet, pudełko, 
kabel do komputera, płyta, • 270 zł lub zamienię. Oława, tel. 0501 / 
66-71-83,0605/19-39-53
TELEFON GSM SIEMENS S55 GPRS, WAP, duża rozdzielczość 
LCD, MMS, na gwarancji, usunięty SIM lock, - 490 zł. Wrodaw, 
tel. 0694/23-97-76
TELEFON GSM SIEMENS S55 pudełko, instrukcja, kolorowy 
wyświetlacz, aparat cyfrowy, ładowarka, na gwarancji, kompletny,
• 500 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM SIEMENS S55 nowy model, aparat cyfrowy, ko­
lorowy wyświetlacz, możliwość usunięcia SIM locka, stan ideal­
ny, kompletny, - 490 zł. Wrocław, tel. 071/344-46-20 
TELEFON GSM SIEMENS S55 mały, gwarancja, zapakowany, 
instrukcja odsługi, ładowarka, kolorowy wyświetlacz, Java, ary, 
WAP, GPRS, dyktafon, MMS, gbśnomówiący, stan b. dobry, - 550 
zł lub zamienię na telefon GSM Siemens SL45i, Siemens MT50. 
Brzeg, tel. 0696/41-09-11
TELEFON GSM SIEMENS S55 7-miesięczny, na gwarancji, • 520 
zł. Jawor, tel. 0508/18-14-81
TELEFON GSM SIEMENS S55 nowy, kpi, - 600 zł lub zamienię 
na inny. Mirków k. Wrodawia, tel. 0503/70-04-80 
TELEFON GSM SIEMENS S55 2-miesięczny, pudełko, gwaran­
cja, płyta z oprogramowaniem, kolorowy wyświetlacz, wygodna 
klawiatura, dużo wgranych dzwonków, bez SIM locka, stan b. do­
bry, - 510 zł. Nowa Ruda, tel. 0604/14-16-32 
TELEFON GSM SIEMENS S55 stan dobry, ładowarka, kolorowy 
wyświetlacz, - 470 zi. Wrodaw, tel. 0603/0740-15 
TELEFON GSM SIEMENS S55, - 540 zł. Wrocław, tel. 071/ 
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFON GSM SIEMENS SL45 srebmy, karta 32 MB, MP3, dyk­
tafon 2 godz., dużo fonkcji, kompletny, pudełko, zadbany, - 335 zł. 
Wrodaw, tel. 0694/23-97-76
TELEFON GSM SIEMENS SL45 MP3, GPRS, cały komplet, bez 
SIM locka, stan idealny, - 340 zł. Wrodaw, tel. 0507/85-51 -85 
TELEFON GSM SIEMENS SL45 Java, odtwarzacz MP3, duża 
pamięć, bez SIM locka, pudełko, kompletny, na gwarancji, - 330 
zł. Wrocław, tel. 071/34446-20
TELEFON GSM SIEMENS SL45 MP3, karta pamięd 32 MB, Java, 
Internet, ładowarka, stan dobry, - 270 zi. Wrocław, tel. 0604/ 
70-11-14
TELEFON GSM SIEMENS SL45I srebmy, bez SIM locka, MP3, 
wibracje, WAP, słuchawki, CD, kabel i płyta do PC, dodatkowo 
nowa bateria (Li-lon, 1000 mAh, na gwarancji), - 410 zł. Brzeg, 
tel. 0693/33-61-11
TELEFON GSM SIEMENS SL45I bez SIM locka, pudełko, łado­
warka, płyta, kompletny, na gwarancji, stan idealny, instrukcja, • 
400 zł. Legnica, tel. 0504/00-26-62 
TELEFON GSM SIEMENS SL45I bez SIM beka, komplet, pudeł­
ko, -380 zł lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83,0605/19-39-53 
TELEFON GSM SIEMENS SL45I na gwarancji, instrukcja, łado­
warka, okabbwanie, z zestawem słuchawkowym, - 370 zl lub za­
mienię na tańszy. Wrodaw, tel. 0603/49-97-78 
TELEFON GSM SIEMENS SL45I stan idealny, ładowarka, MP3, 
- 320 zł Wrocław, teł. 0607/76-6643 
TELEFON GSM SIEMENS SL45I odtwarzacz mp3, WAP, Java, 
złącze IrDA, dyktafon, bez SIM beka, ładowarka siedowa, słu­
chawki, oprogramowanie, zapakowany, okablowanie, stan dobry
♦ karta pamięci 32 MB, - 340 zł. Wrodaw, teł. 0693/51-88-11 
TELEFON GSM SIEMENS SL45I JAVA, MP3, dyktafon, termi­
narz, płyta Cd i kabel do PC, stacja dokująca, ładowarka, z zesta­
wem słuchawkowym, pudełko, na gwarancji, stan idealny, - 340 
zł. Wrocław, tel. 0507/93-91 -03
TELEFON GSM SIEMENS SL45I pokrowiec, ładowarka, stan b. 

• dobry, - 330 zł. Wrodaw, tel. 0608/30-60-21 
TELEFON GSM SIEMENS SL55 bez SIM beka, -1.150 zł lub 
zamienię. Oława,tel. 0501/66-71-63,0605/19-39-53 
TELEFON GSM SIEMENS SL55 mały, dyktafon, wybieranie głoso­
we, Java, MMS, 3-systemowy, -1.250 zł. Wtodaw, tel. 071/342-83-62 
TELEFON GSM SIEMENS SL55 mały, bez SIM locka, ładowar­
ka, -1.180 zł. Wrocław, teł. 0608/30-60-21 
TELEFON GSM SIEMENS ST55 najnowszy model, aparat cyfro­
wy, superrozdziełczość, pudełko, instrukcja, nowy, - 745 zł. Wro­
daw, tel. 0694/23-97-76
TELEFON GSM SIEMENS ST55 nowy, pudełko, na gwarancji, łado­
warka, działa w każdej sied, - 745 zł. Wtocław, tel. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM SIEMENS ST55 kolorowy wyświetlacz, wbudo­
wana kamera, WAP, wibracja, pudełko, na gwarancji, srebmy, - 
750 zł. Wrocław, teł. 0506/49-91 -54
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TELEFON GSM SONY CMD J5 polifoniczne dzwonki, ładowarka 
sieciewa i samochodowa, wyświetlacz 3D, pudełko, bateria z wi­
bracją, pokrowiec, • 170 zł. Wrodaw, tel. 07f/336-05-93, 0502/ 
3240-84
TELEFON GSM SONY CMD J5 bez SIM locka, dzwonki polifo­
niczne, ładowarka, zadbany, -140 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
0694/50-65-56
TELEFON GSM SONY CMD J7 ładowarka sieciowa, bez SIM 
locka, pudełko, polifoniczne dzwonki, wyświetlacz 3D, bateria z 
wibracją, stan idealny, - 220 zł lub zamienię. Strzelin, tel. 0604/ 
08-14-90
TELEFON GSM SONY CMD J70 bez SIM locka, wyświetlacz 3D, 
srebmy, całykompbt, bez SIM locka, na gwarancji, -185 zl. Wro­
cław, tel. 071/388-16-89
TELEFON GSM SONY CMD J70 srebmy, zadbany, bateria z wi­
bracją, działa w każdej sieci, ładowarka sieciowa, -185 zł. Wro­
cław, teł. 0603/50-65-03
TELEFON GSM SONY CMD J70 srebmy, WAP, bateria z wibracją, 
pudełko, na gwarancji, bez SIM locka, ładowarka sieciowa, -190 
zł. Wrocław, tel. 0506/49-91 -54
TELEFON GSM SONY CMD J70 kolor srebmy, ładowarka, stan 
dobry, - 215 zł lub zamienię na telefon GSM Siemens MT50, No­
kia 3330. Brzeg, tel. 0502/07-61-90 
TELEFON GSM SONY CMD J70 bez SIM locka, terminarz, Wap, 
wibracja, dyktafon, dzwonki polifoniczne, - 200 zł. Łomnica, po­
wiat jeleniogórski, tel. 0605/59-22-26 
TELEFON GSM SONY CMD J70 działa we wszystkich sieciach, 
zadbany, ładowarka, kolor srebrny, - 230 zł. Nowogrodziec, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0601/87-19-35 
TELEFON GSM SONY CMD J70 bez SIM beka, ładowarka sie­
dowa, słownik w języku polskim, WAP, stan b. dobry, • 220 zł. 
Rokitki, powiat legnicki, tel. 0696/32-51-14 
TELEFON GSM SONY CMD J70 nowy, pudełko, na gwarancji, 
bez SIM locka, - 250 zł. Wrodaw, teł. 0600/50-79-33 
TELEFON GSM SONY ERICSSON aparat cyfrowy, pudełko, stan 
idealny, -450 zł. Swidnba, teł. 0605/19-55-25 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T200 bez SIM beka, łado­
warka, niebieskie podświetlenie, • 320 zł łub zamienię na inny. 
Wrocław, tel. 0603/94-02-16
TELEFON GSM SONY ERICSSON T300 kolorowy wyświetlacz, 
aparat w komplecie, wibracja, GPRS, pudełko, na gwarancji, bez 
SIM beka, - 345 zł. Wtodaw, tel. 071/363-18-89 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T300 kolorowy wyświetlacz, 
IRDA, bateria z wibracją, aparat cyfrowy, cały komplet, bez SIM 
locka, • 345 zl. Wrodaw, teł. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T300 kompletny, na gwaran­
cji, stan idealny, bez SIM locka, kolorowy wyświetlacz, aparat cy­
frowy, • 350 zl. Wrodaw, tel. 0691/83-15-66
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TELEFON GSM SONY ERICSSON T310 nowy model, kamera, 
WAP, kolorowy LCD, działa w każdej sied, na gwarancji, pudełko, 
- 410 zł. Wrocław, tel. 071/384-18-89 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T310 IRDA, bateria z wibracją, 
bez SIM locka, aparat cyfrowy, stan idealny, kompletny, pudełko, - 
410 zł. Wrocław, teł. 0603/50-65-03 
TELEFON GSM SONY ERICSSONT310 WAP, bateria z wibracją, 
kolorowy wyświetlacz, MMS, kamera, bez SIM locka, kompbtny, 
na gwarancji, - 400 zł. Wrocław, teł. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM SONY ERICSSONT610 nowy, pudełko, na gwa­
rancji, najnowszy model, wbudowany aparat, błuetooth, • 810 zł. 
Wrodaw. tel. 071/386-18-89
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 najnowszy model, ko­
lorowy wyświetlacz, Błuetooth, kamera, nowy, kompletny, - 800 
zł. Wocław, teł. 0691/83-15-66
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 superrozdziełczość, 
wbudowany aparat cyfrowy, nowy, kompbtny, na gwarancji, -810 
zł. Wocław, teł. 0603/50-85-03
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 nowy, gwarancja, bez 
SIM beka, - 850 zł. Góra, tel. 0604/43-93-74 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 tygodniowy, SIM bek 
Plus GSM, - 900 zł. Krapkowice, tei. 0695/61 -5246 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 fabrycznie nowy, aiu- 
miniowa obudowa, aparat, gwarancja, SIM bek, - 900 zł. Legnica, 
tel. 0508/06-61-77

C a m if ,
sklei iiliriitiu:uiuiui.camo

TELEFON GSM SIEMENS ST55 aparat cyfrowy, pudełko, gwa­
ranta, folia na wyświetlaczu, stan idealny, - 810 zł. Bolesławiec, 
tel. 0605/37-90-33
TELEFON GSM SIEMENS ST55 nowy, na gwarancji, działa w 
sieci ERA GSM - 880 zł. Grabów k. Kalisza, tel. 0606/80-15-85 
TELEFON GSM SIEMENS ST55 z aparatem cyfrowym, 4x zoom, 
w zestawie telefon, ładowarka, instrukcja i gwarancja, bez SIM 
locka, stan idealny, - 650 zł. Legnica, tel. 0694/11-11-55 
TELEFON GSM SIEMENS ST55 fabrycznie nowy, na gwarancji, 
• 880 zł lub zamienię na inny. Oleśnba, tel. 0503/71 -03-00 
TELEFON GSM SIEMENS ST55 kupiony w salonie, kompletny, 
na gwarancji, z wbudowanym aparatem cyfrowym, stan idealny, - 
75Ó zł. Świdnica, tel. 0696/0946-19 
TELEFON GSM SIEMENS ST55 kolorowy wyświetlacz, cyfrowy 
aparat fotograficzny, gwarancja, stan idealny, - 780 zł. Wrocław, 
tel. 071/342-83-62
TELEFON GSM SIEMENS ST55, - 890 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFON GSM SIEMENS ST55 fabrycznie nowy, aparat cyfro­
wy, folia na wyświetlaczu, - 890 zł. Wrocław, tel. 0608/30-60-21 
TELEFON GSM SIEMENS ST55 bez SIM locka, - 580 zł. Zgorze- 
lec, tel. 0608/71-11 -86
TELEFON GSM SIEMENS ST55 nowy. kompletny, kolorowy wy­
świetlacz, dzwonki polifoniczne, cyfrowy aparat fotograficzny; zoom 
x3, dużo funkcji, • 940 zł lub zamienię na telefon GSM Nokia 7250i, 
Nokia 7250. Złotoryja, tel. 0607/04-07-66 
TELEFON GSM SIEMENS XELIBRI4 nowy, pudełko, nbużywa- 
ny, - 600 zł. Wociaw, tel. 071/37344-81,0604/07-5949 
TELEFON GSM SONY CMD J5 bardzo lekki, wibracja, dzwonki 
polifoniczne, pudełko, ładowarka sieciowa, na gwarancji, działa w 
każdej sieci, -145 zł. Wrocław, tel. 071/387-18-89 
TELEFON GSM SONY CMD J5 wibracja, działa w każdej sieci, 
wyświetlacz 3(1 dzwonki polifoniczne, bez SIM locka, -150 zł.

. Wrocław, tel. 0603/50-85-03 '
TELEFON GSM SONY CMD J5 dzwonki polifoniczne, lekki, WAP, 
menu 3-wymiarowe, ładowarka sieciowa, -140 zł. Wrocław, tel. 
0506/49-91 -54
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TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 fabrycznie nowy, kom­
plet, pudełko, na gwarancji, • 980 zł lub zamienię. Oława, tel. 0501/ 
66-71 -83,0605/19-39-53
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 z wbudowanym apara­
tem cyfrowym, nowy, - 850 zł. Poznań, tel. 0507/0740-60 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 nowy, -1.050 zł. Trzeb­
nica, tel. 0609/08-88-71
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610, • 950 zł. Wrocław, tel. 
0691/08-73-02
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 nowy, SIM lock Plusa, - 
950zł. Wrocław, tel. 0607/93-66-63 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 nieużywany, komplet­
ny, SIM lock Plusa, - 980 zł. Wrocław, tel. 0604/97-30r37 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610, • 970 zł. Wrocław, tel. 
071/797-57-34,0600/06-57-05,060006-57-06 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I bateria polimerowa, 
bateria z wibracją, WAP, kolorowy wyświetlacz, kompletny, na 
gwaranęji, stan idealny, • 430 zł. Wrodaw, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I pudełko, instrukcja, na 
gwarancji, aparat cyfrowy, kolorowy wyświetlacz, bez SIM locka, 
-425 zł. Wrocław, tel. 071/385-18-89 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I bateria litowo-polimero- 
wa, kolorowy wyświetlacz, WAP, Błuetooth, działa w każdej sieci, 
• 425 zł. Wrocław, tel. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I nowy, stan idealny, kom­
pletny, - 460 zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 0507/ 
7949-23
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I kolorowy wyświetlacz, 
gry, dyktafon, port podczerwieni, - 470 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/ 
23-76-96
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I SIM lock Idei, na gwa­
ranci do 17.04.2004 r., dokumentacja, pudełko, ładowarka, bar­
dzo dużo funkcji, bez aparatu, pokrowiec (gratis), stan b. dobry, - 
470'zł. Kunice, powiat legnicki, tel. 0503/69-07-90 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I cena - 380 zł lub z ka­
merą - 450 zł. Legnica, tel. 0605/54-77-95 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I na gwarancji, nowy. kom­
pletny, nowy pokrowiec, • 950 zl. Ostrówek, tel. 062/783-60-26 do 
godz. 17,0697/29-32-18
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TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I zapakowany, ładowar­
ka, zadbany, stan b. dobry, -440 zł lub zamienię. Przylesie Dolne, 
powiat brzeski, tel. 0502/56-39-22
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I stan b. dobry, zadbany, 
nieporysowany, SIM lock Ery, ładowarka, - 370 zl. Wodaw, tel. 
0607/63-69-01
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I kolorowy wyświetlacz, 
ładowarka, stan dobry, - 270 zł lub zamienię na telefon GSM No­
kia 6210. Wrodaw, tel. 071/351-3242 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I bez SIM locka, na gwa­
rancji, ładowarka sbciowa, pokrowiec, stan idealny, • 480 zł. Wro­
cław, tel. 071/373-1248,0603/86-5843 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I nowy, • 550 zł. Wrodaw, 
tel. 071/797-57-34,0600/06-57-05,0600/06-57-06 
TELEFONY GSM bez SIM locka: Sagem -120 zł, Ericsson - 220 zł, 
Panasonic - 250 zł, Siemens - 250 zł. Bdestawiec, teł. 0504/86-88-50 
TELEFONY GSM: Ericsson T28s, bez SIM locka • 140 zł, Nokia 
6210, bez SIM locka - 230 zl, Sony CMD J5, z SIM łockiem Idea - 
140 zł, Motorola V3670, bez SIM locka -180 zł, Sony CMD J70 - 
190 zl, Sony Ericsson T300, z SIM bekiem Era - 350 zł. Bolesła- 
wiec, tel. 0691/97-0845
TELEFONY GSM : Motorola T191, mały, zgrabny, idealny do sied 
Plus -130 zł, Nokia 4110, żółty pand, działa we wszystkich sieciach 
- 90 zl, Ericsson A1018S - 50 zł. Bobsławiec, teł. 0697/10-59-25 
TELEFONY GSM: Nokia 7650, bez SIM beka, ładowarka, apa­
rat, kamera, bateria z wibracją, ory, kalkulator - 770 zł lub zamie­
nię na radioodtwarzacz; Nokia 3310, bez SIM locka, • 200 zł. Choj­
nik, powiat legnicki, teł. 0606/18-23-50 
TELEFONY GSM; Siemens S40, bez SIM locka, ładowarka sta­
cjonarna -170 zł, Nokia 6210, bez SIM locka, bez ładowarki sta­
cjonarnej - 230 zl, Nokia 3310, bez SIM locka, bez ładowarki sta­
cjonarne) -170 zł, Nokia 3510i, bez SIM beka, w sied ERA GSM, 
bez ładowarki stacjonarnej • 360 zf. Legnica, tel. 0697/33-63-52 
TELEFONY GSM : Nokia 3510i, z SIM bekiem Era, ładowarka 
stacjonarna • 310 zł, Nokia 8210, bez SIM locka, ładowarka sie­
dowa -180 zł, Samsung R210, bez SIM beka, ładowarka siedo­
wa • 160 zł. Legnica, teł. 0502/6242-81 po godz. 16 
TELEFONY GSM; Sony Ericsson T6® ♦ fotoaparat, z SIM bekiem 
Idea, ładowarka sieciowa - 430 zł, Siemens S55, dzwonki, z SIM 
lockiem bea, ładowarka sbciowa • 520 zł, Siemens C55, roczna 
gwarancja, kpi. • 330 zł. Legnica, teł. 0502/6242-81 po godz. 16 
TELEFONY GSM: Motorola C 350, wyświetlacz, dzwonki, z SIM 
lockbm Idea, ładowarka siecbwa - 330 zł, Ericsson A 2628s, łado­
warka sieciowa, na kartę TAK TAK - 60 zł. Legnba, teł. 0502/ 
6242-81 po godz. 16
TELEFONY GSM : Siemens S40 oraz Sony CMD J5, razem lub 
osobno, - 330 zł. Legnica, powiat złotoryjski, tel. 0609/23-90-12 . 
TELEFONY GSM ; Siemens M35i, bez SIM beka, pudełko, in­
strukcja, kpł. uszczelek, ładowarka stacjonarna, bateria -120 zł, 
Nokia 3310, ładowarka sbdowa, bez SIM locka • 200 zł. Leśna, 
teł. 075/724-24-62
TELEFONY GSM : Nokia 6310 - 380 zł, Nokia 631 Oi - 500 zł, 
Nokia 8210 - 220 zł, Nokia 6510 • 420 zl, Motorola T720 - 350 zł, 
Ericsson T65 ■» 190 zł, Siemens ME45 - 240 zł, Sbmens S45i - 
220 zł i inne. Lwówek śląski, teł. 0604/48-29-80 
TELEFONY GSM: Nokia 6210, ładowarka sieciowa, bez SIM be­
ka, bardzo dużo fcnkcji • 250 zł, Nokia 3310, nowa bateria, pudeł­
ko, stanb. dobry • 230 zł, Nokia 5110, stan idealny -100 zł, Nokia 
6110 - 70 zł. Syców, powiat obśnicki; teł. 0609/97-33-55 
TELEFONY GSM: Nokia 3310 • 220 zł, 3210 -120 zł, 6210-250 
zł, 6110 - 70 zł, 5110 -100 zł, 6510 - 400 zł, Motorola T2288 - 50 
zł, V50 - 200 zł lub zamienię na inne modele, droższe lub tańsze, 
możliwy dojazd. Syców, tei. 0504/65-64-76 
TELEFONY GSM : Abateł OT501, stan dobry -140 zl; Motorob 
V2268, stan b. dobry - 90 zł; Motorola M3588, stan b. dobry - 80 
zł; Sagem MW3026, stan b. dobry -150 zl; karta Simplus, nowa, 
zapakowana, na konch 35 zł - 30 zł. Wrodaw, teł. 0693/39-34-81 
TELEFONY GSM : Ericsson, Panasonic i Nokia, 3 szt, • 140 zł. 
Wrodaw, tel. 0605/12-08-69
TELEFONY GSM: Nokia 3310, stan bealny, kompletny - 210 zł, 
Nokia 3310, nowy - 270 zł, Nokia 351 Ol, kompletny - 380 zł, Nokia 
63101 • 520 zł, Nokia 6610, nowy - 810 zł, Siemens MC60, nowy - 
660 zł, Siemens MT50, kompletny - 270 zi, Nokia 3210, komplet­
n y -130 zł Sony Ericsson T610 - 880 zł, Samsung C100, nowy - 
540 zł. Wrodaw, teł. 0696/36-00-31 
TELEFONY GSM NOKIA ; 3210 • 130 zł, 3310 • 200 zł, 3410 - 
290 zł, 35101 - 400 zł, 5110 • 100 zł, 6210 - 260 zł, 6310 • 400 zł, 
7U0 • 250 zł, 6210 • 260 żł, 8890 • 450 zł lub zamienię. Wrocław 
tel. 0501/01-87-86
ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 3210 stan b. dobry, bez SIM 
locka, ładowarka, 2 panele, -130 z ł, na inny, z dopłatą. Wrodaw; 
tel. 0505/60-87-08
ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 3310 - na konsolę Sony Płay- 
statfon. Brzeg Dolny, powiat wobwsłd, teł. 0506/454148 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 3310 stan b. dobry, bez SIM 
locka, na odtwarzacz CD, z Wrocławia lub okolic, do 160 zł. Wto­
daw, tel. 0504/81-37-71
ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 3310,2002 r. zapakowany, łado­
warka, kompletna dokumentacja, dużo fonkcp, bez SIM locka, stan 
dobry + panel - 220 zł - na kompakt do dużej wieży lub odtwarzacz 
DVD z odczytem np3. Krosno Odrzańskie, tel. 0691/56-03-39 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 6210 kompletny, zapakowany, 
SIM lock bea, nowy akumulator, stan b. dobry ♦ telefon GSM Sony 
Ericsson T68i, gwarancja, kompletny, zapakowany, SIM bek Idea - 
na telefon GSM Sony Ericsson T610. Wocław, teł. 0506/24-04-00 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 63101 zloty panel, port pod­
czerwieni, podświetlenie niebieskie, terminarz, itp., na Nokię 351 Oi, 
lub inne propozycje. Wrocław, tel. 0506/53-61-47,071/353-60-72 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 63101 gwarancja, folia na 
wyświetlaczu • na Nokia 6610. Wrodaw, tel. 0503/04-69-47 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 6610 • na Siemensa ST55, 
Nokię 7250, Motorolę E365. Oleśnica, tel. 0508/31 -16-33 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM SAGEM MY X1 na gwaranql - na 
telefon Nokia 5510,6210 lub Sony CMD J70. Wrodaw, tel. 0697/ 
40-96-19
ZAMIENIĘ TELEFON GSM SIEMENS SL45I kompletny, SIM lock 
Plus GSM + telefon GSM Siemens S40, kompletny, SIM lock Pius 
GSM, stan b. dobry - na telefon GSM Motorola T722i, możliwa 
dopłata. Dzbrżoniów, tel. 0601/66-08-56 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM SONY CMD J5 na inny, w tej cenie, 
stan b. dobry, mab używany, • 160 zł. Jaworzyna śląska, tel. 074/ 
858-75-32,0602/38-63-36
ZAMIENIĘ TELEFONY GSM ; Ałcateł One Touch 501, stan do­
bry, • 135 zł, Sagem MW 3026, stan b. dobry, -150 zł. Motorola 
M3588, stan b. dobry, - 80 zł, ^torola V2288, stan b. dobry - 90 
zł - na akcesoria do PC. Wrocław, tel. 0693/39-34-81 
ZAMIENIĘ TELEFONY GSM na inne, zawsze aktualne, możli­
wość dojazdu. Bolesławiec, tel. 0601/87-19-35 
ZESTAW GLOŚNOMÓWIĄCY uniwersalny, do samochodu, pav 
suje do każdego typu tebfonu, nowy, nbużywany, prod. niemiec­
kiej, instrukcja, łatwy montaż, możliwość wysyiki • 60 zł. Wro­
cław, tel. 071/367-92-99 po godz. 17,0602/17-08-63 
ZESTAW GLOŚNOMÓWIĄCY do telefonu GSM Siemens SL45, 
-190 zł. Wrocław, tel. 0600/90-19-90 
ZESTAW GLOŚNOMÓWIĄCY do telefonów GSM Siemens, profe­
sjonalny, kompletny, - 200 ri. Ząbkowice śląskie, td. 0603/55̂ 35-15 
ZESTAWY GŁOŚNOMÓWIĄCE: Nokia, Sbmens, Motorola i inne, 
profesjonalne, nowe • 200-600 zł/kpi. Wrocław, tel. 0608/89-89-09
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AGREGAT CHŁODNICZY THERMO KING stan b. dobry, - 6.000 
zł. Dzierżoniów, tel. 0601/88-33-75 
AGREGAT CHŁODNICZY YORK do schładzania wody, 300 kW, 
na sprężarkach Copeland, kompakt chłodzony powietrzem, - 
56.000 zł. Kartueniec Wr., tel. 071/318-54-31,0604/99-83-91 
AGREGAT CHŁODNICZY ALFA LAVAL ĆHILLER do schładza­
nia wody, 10 kW, chłodzony powietrzem, kompakt z pompą, - 8.900 
zł. Kamieniec Wr., tel.'071 /318-54-31,0604/99-83-91 
AGREGAT CHŁODNICZY YORK CHILLER do schładzania wody, 
170 kW, kompakt, chbdzony powbtrzem, rok prod. 1994,-35.000 
zł. Kamienbc Wr., teł. 071/318-54-31,0604/99-83-91

AGREGAT CHŁODNICZY COPELAND DWM 301 18 m3/godz., 
sterowanie, stan b. dobry, - 2.300 zł. Kamienbc Wr., teł. 071/ 
318-54-31,0604/99-63-91
AGREGAT CHŁODNICZY uszkodzony, do remontu, 220 V. 4 kW,
- 350 Zł. LubiiUeł: 076/846-t0-60,0609/58-03-11 
AGREGAT CHŁODNICZY 1.5 kW, kompletny, 2 skraplacze, prod. 
bułgarskiej, - 900 zł. Modła, tel. 076/817-28-55 po godz. 22,06921 
62-17-65
AGREGAT CHŁODNICZY BYFUCH 54 3-fazowy, 380 \  -400 zł. 
Wiązów, tel. 071/393-16-77
AGREGAT CHŁODNICZY COPELAND DLFD 201 oraz 
DKLC-150, z chłodnicami, • 4.000 zł. Żary, tel. 0504/30-13-63 .

O  AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, benzyna, diesel 1-fa- 
zowy i 3-fazowe, 230/400 V, 1*20 kW oraz turystycz­
ne, kempingowe 12/24/230 V, nowe i używane, piły 
spalinowe, zagęszczarki, skup-sprzedaż-komis. 
Wrocław, tel. 0607/30-63-48 02053303

AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, diesel wojskowy, 16 kW, 360 V, -
8.000 zł. Chróścina, powiat nyski, tel. 0600/6345-26 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 4 kW, silnik dbsel, stan b. dobry,
• 1.250 zł. Dobkowbe, gm. Kobierzyce, teł. 071/311-83-21,0605/ 

.56-96-52
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY moc 0.63 kW, 220 V, prod. nb- 
mbekiej, - 700 zł łub zamienię na wkład kominkowy. Jarocin, teł. 
062/747-57-97
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY PRESTIGE walizkowy, 0.8 kW, - 
600 zł. Legnica, tel. 0602/10-30-27 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 220 V, 4 kW, stan b. dobry, -1.100 
zł. Lubin, tel. 076/846-10-60,0609/58-03-11 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY ENDRESS 2x220 V, 2.2 kW, si­
nik Briggs & Stratton, 4-suw, - 700 zł. Lwówek śląski, teł. 06081 
87-87-35
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 6 kW, 2 x 220 V, stan dobry, - 2.300 
zł. Syców, teł. 0607/30-6348
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, diesel prod. angielskiej, po prze­
glądzie, 16 kW, 2 x 380 V, 3 x 220 V, - 4.600 zł. Świebodzin, tei. 
0507/19-21-94,0608/2049-70
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY4 kW, benzynowy, 200rrrtg,-1.200 
zł. Świeradów Zdrój, powat lubański, tel. 0607/81 -30-71 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 2 kW, 2x220 V, silnik benzynowy 
4-suw, nowy model, zużyde paliwa 0.5 l/godz., fabrycznie nowy, • 
1.330 zł oraz drugi 1.5 kW, walizkowy, bardzo dchy -1.150 zł. 
Wtodaw, teł. 0601/71 -59-58
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY Kawasaki 2000, 1.6 kW, uszko­
dzona prądnica, -450 zł. Wrodaw, teł. 071/784-30-17 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 380/220 V, 1-10 kW, nowe i uży­
wane, turystyczne i profesjonalne - od 1.400 zł. Wrocław, tel. 0501/ 
79-70-81
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA 8 kW, 380, 220 V, duży 
zbiornik paliwa, profesjonalna oraz Elektra Bechum 3 kW, 2 x 220 
V, nowy - 2.450 zł. Wtodaw, teł. 0501/79-70-81 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA 3.5 kW, fabryczne nowy,
2 x 220 V oraz Endress, turystyczny, 1 kW, 12/220 V - 2.200 ri. 
Wrodaw, tel. 0501/79-70-81
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 5.3 kW, 360/220 V, stan b. dobry 
oraz 3 kW, 2 gniazda, 220 V, stan idealny, - 2.200 zi. Wrocław, teł. 
0607/30-6348
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY PAD-8,1990 r. moc 8 kW, 220/ 
380 V, silnik dbsel, na podwoziu 2-kobwym, stan b. dobry, -4.000 
zł. Legnba, teł. 0691/94-36-66
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY ENDRESS, 1990 r. 4,5 kW, 220/ 
380 V, nowa cewka, stan b. dobry, • 2.300 zł. Lubin, tel. 076/ 
81745-18
AGREGAT SPAWALNICZY KARELMA, 1986 r., dbsel przebieg 
100 mtg, na przyczepb 1-osiowej, silnik Ifa V4 316 PS, stan beai- 
ny, - 2.200 zł. Lubin, teł. 0502/60-93-39 
AGREGAT SPRĘŻARKOWY nieużywany, dsnenb robocze 15 
atmosfer, sinik ebktryczny 10 kW, waga 763 kg, -1.200 zł. Jefo- 
nia Góra, teł. 0683/77-14-68

O AGREGATYPRĄDOTWÓRCZE-skup-sprzedaż, 
bardzo duży wybór, z zapasów magazynowych, 
fabrycznie nowe, w ciągłej sprzedaży, 170 szt. w 
magazynie, od 8 kW do 500 kW oraz 1 megawat i 
2.5 megawata. Zabrze, tel. 032/271-95-08 , czyn­
ne w godz.7-17 01069393

AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE turystyczne, walizkowe i kem­
pingowe, 220/12V, ekonomiczne, małe gabaryty, bardzo dche - 
od 1.400 zł. Wrodaw, teł. 0603/91-54-12 
AUTOMAT DO PRODUKCJI NAKRĘTEK M4-M10, typ: produk­
cja rzemieślnicza, wydajność 12 szL/min, - 2.500 zł. Oleśnica, 
tel. 071/314-9341,0503/8945-81
AUTOMAT DO PRODUKCJI NAKRĘTEK M3-M4, typ Kosfeb 
Brackwede, wydajność 15 szL/min, - 2.000 zł. Ofośnba, teł. 071/ 
314-9341,0503/8945-81
AUTOMAT TOKARSKI ATC-63 krzywkowy, - 2.200 zł. Konin. tel. 
0605/78-25-63
AUTOMATY DO LODÓW WŁOSKICH cena od 3.000 zł. Jarodn, 
teł. 062/749-53-20
AUTOMATY TOKARSKIE BPU16, BPU 20 - 2.700 zł/szt. Kalisz, 
tel. 0503/06-71-79
BELOWNICA DO MAKULATURY i folii, nowa - 11.000 zł oraz 
używana, - 5.000 zł. Kromolice, teł. 065/57342-77 
BELOWNICA DO MAKULATURY, - 2.800 zł. Zgorzelec, tel. 075/ 
775-87-63
BĘBEN DRAŻETKARSKI CBA4 uchylny, stan dobry, po prze­
glądzie, - 5.000 zł. Wrocław, tel. 071/372-56-34,0692/48-79-19 
BĘBEN DRAŻETKARSKI CBA4 uchylny, po przeglądzb, stan 
dobry, - 5.000 zł. Wrocław, tel. 071/372-56-34,0692/48-79-19 
BRYKIECIARKA DO.TROCIN + osprzęt -18.000 zł (bez osprzę­
tu). Kalisz, tel. 062/768-72-55,0504/02-17-32.
BUTLA C02 do migomatu 6 kg, -160 zł. Wrodaw, teł. 071/ 
349-27-14
BUTLE ACETYLENOWE 33 kg, 10 sztuk, cena 50 zł/sżt Kłodz­
ko, tel. 074/867-87-99
BUTLE GAZOWE na gaz propan-butan, 10 sztuk, możliwość do­
starczenia do dąmu - 50 zł/szt. Legnica, tel. 0502/16-07-97 
BUTLE GAZOWE na gaz propan-butan, 33 kg, legalizowane, puste 
łub pełne, 6 szt. -190 zl/szt oraz 11 kg, legalizowane, puste lub 
pełne, 6 szt - 55 zł/szt Wiłkszyn, gm. Miękinia, tei. 071/397-18r59 
CHŁODNIA KONTENEROWA wolno stojąca, z kompletnym wy­
posażeniem, 30 m3, rozbieralna, • 3.000 zł. Wrodaw, teł. 071/ 
311-27-50
CHŁODNICE KLIMATYZACYJNE KIBA o wym. 80x70x80 cm, 
80 m2, wentylator (2 szt.) - 2-000 zł/szt. oraz skraplacz, 120 m2 - 

■ 3:000 zł., tel. 0696/44-08-57 
CZĘŚCI DO SPAWARKI UW-60: diody, transformator, przełącz­
niki, - 25 zł. Bóguszów-Gorcą, teł. 074/844-89-26 

. DESTYLARKA’ nieużywana - 500 zł. Mirosławice, tel. 074/ 
858-09-60,0601/05-20-60
DIAGNOŚKOPY KR 8005 A - 400 zi, WS1401 - 800 zł. Wrodaw, 
tel. 0602/63-65-22
DŁUTOWNICĄ do frezarki, - 500 zł. świdnba, teł. 0504/61-60-53 
DŁUTOWNICE KORONOWO łańcuszkowe, 3 szt. - 2.800 zi. Lu­
bań. tel. 0607/07-6545
DMUCHAWA DO KUŹNI duża, • 80 zł. Kietlin, gm. Niemcza, tel.

. 074/837-87-14 *
DRĄŻARKOPATYCZARKA prod. Krotoszyn, średnica drążenia 
1245 mm, stan b.dobry,- 2.500 zł. Śwbnica, teł. 0601/88-39-09 
DRZWI DO CHŁODNI tożne wymiary, od 10.000 zł. Wrocław, tel. 
0502/8241-82
DYSTRYBUTOR PALIWA zegarowy, fabrycznie nmowy, -1.200 
zł. Wrocław, tel. 0502/824142
DYSTRYBUTOR PALIWA zestaw zasilanie 220 V, wydajność 60 
l/min., pistolet samoodbijający, wąż 10 m.b., nowy, na gwarancji, 
faktura, -1.950 zł /netto.., tel. 0502/98-72-12 
DZ1ELARKA DO BUŁEK FORTUNA automatyczna, prod. nie- 
mbckiSj, stan idealny, -11.000 zł. Głogów, teł. 0606/8645-35 
DŹWIG ATLAS wysięg 7 m, z chwytakiem i rotatorem, zamonto-. 
wany, możliwość sprawdzenia, • 6.900 zł. Lubin, teł. 0506/15-59-18 
ELEKTROWNIÂ WIATROWA prądnica + śmigła. Jelenia Góra, 
tel. 0603/61-59-50,0692/09-80-19
FORMY DO WTRYSKARKI do produkcji tacek bankietowych, -
50.000 zl. Wtocław, tel. 0691/03-36-25,0501/32-09-88 
FREZARKA gómowrzectonowa, stery typ + frezy, • 2.500 zł. By­
strzyca Kfodzka, tel. 074/811 -26-04 w -
FREZARKA GOMAD gómowrzectonowa, - 2.700 zł. Lubań, tel. 
0607/07.-6545
FREZARKA do metalu narzędziowa, - 9.200 zł. Oława, tel. 071/ 
313-08-74,0609/84-07-20
FREZARKA FWD 32 uniwersalna, -12.000 zl. Ostrów Wlkp., tel. 
0605/08-00-66 -
FREZARKA FWC-25 JAROCIN uniwersalna, głowba skrętna, 
podtrzymka, podzielnica, fctan b. dobry, - 4.600 zł. Wąsosz, teł. 
065/543-76-13,0693/5442-26
FREZARKA GOMAD, dołnowrzedonowa, 4 prędkości obrotowe, 
podtrzymka do wrzedona, • 3.300 zł. Wtocław, teł. 0607/07-6545
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FREZARKA doinowrzedonowa, grubościówka, wyrówniarka, fa­
bryczne, niekompletne. Wrocław, teł. 071/791-38-78 wieczorem, 
0606/46-49-33
FREZY PALCOWE fi 2-45 mm, 100 sztuk, - 500 zł. Lewin Brzesld, 
tel. 077/412-78-73
FREZY TARCZOWE do metalu, 80 x 14,100 x 12,10Ó x 14,100 x 
16,53 x 10, nowe - 20 zł/szt oraz frezy palcowe, fi 6-18, cena 4-9 zlI 
szt Wrocław, tel. 0502/12-55-57
GIĘTARKA DO METALU, • 800 zł. Bolesławiec, teł. 075/736-11-14 
GIĘTARKA DO RUR i blachy, • 350 zł. Ostroszowice, tel. 074/ 
833-01-73,0501/35-86-14
GIĘTARKA DO STALI, -1.500 zł. Wrocław, teł. 0502/89-69-06

0  GIĘTARKI I GILOTYNY DEKARSKIE do 3 m.b; gię­
tarka 2 m.b. • 2.000 z!, gilotyna 2 m.b. - 2.950 zł. 
Produkcja ł sprzedaż., tel. 043/677*18-55, 0502/
38-85-57 01130533

GIĘTARKOWALCARKA DO BLACHY prod. niemieckiej, żeliwna, 
szerokość robocza 1 m, stacjonarna, waga 250 kg, stan b. dobry, - 
1.850 zł. Opole, tel. 0692/67-54-02
GILOTYNA DO PAPIERU szer. cięcia 600 mm, • 1.000 zł. Siechnice, 
teł. 071/311-38-45 po godz. 18
GILOTYNA DO STALI Grudziądz, NG -13 x 3000 mm, - 2.200 zł. 
Brzeg, teł. 0606/53-00^8
GŁOWICA DO FREZARKI SECO do płaszczyzn, lewa, na 18 noży fi 
200, typ 257.20-200, nowa. - 800 zł. Wrodaw, tel. 0501/55-15-90 
GRUBOŚCIÓWKA 80', fabryczna, stan dobry, - 5.000 zł. Bolesła­
wiec, teł. 0607/07-65-45
GRUBOŚCIÓWKA szer. 60 cm, -3.300 zł. Gostyń, tel. 065/571-0307 
GRUBOŚCIÓWKA JAROM* DSMD-63, stan b. dobry, - 6.500 zł, 
Kluczbork, tel. 077/418-03-50, 077/418-58-82 po godz. 18, 0771 
418-63-62
GRUBOŚCIÓWKA JAROMA 60\ stan dobry, • 4.000 zł. Lubań, tel. 
0607/D7-65-45
GRUBOŚCIÓWKA KORONOWO 3-stronna, 50 era, stan dobry, -
5.700 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-17-02 
GRUBOŚCIÓWKA JAROMA, 1985r. 3-stronna, stanb. dobry,-7.500 
zł. Wrocław; tel. 0607/07-65-45
GRUBOŚCIÓWKA • WYRÓWNIARKA JAROMA 40, fabryczna,
4-nożowa, - 5.000 zł. Bolesławiec, tel. 0607/07-65-45 
GRUBOŚCIÓWKA-WYRÓWNIARKA JAROMA szer. 40 cm, -4.200 
zł. Gostyń, tel. 065/571-03-07
GWINTOWNICA DO NAKRĘTEK M6, typ Kosfeld Brackwede, wy­
dajność 62 szt/min, - 2.500 zł. Oleśnica, tel. 071/314-93-41,0503/
89-4541
GWINTOWNICA DO NAKRĘTEK M4, typ Kosfeld Brackwede, 58 
szt/min, - 2.500 zł. Oleśnica, teł. 071/314-9341.0503/89-4541 
GWINTOWNICA DO RUR 3/8-2*, prod. polskiej, profesjonalna, me­
chaniczną • 2.800 zł. Oleśnica, tel. 071/396-5140,0601/78-4049 
GWINTOWNICA DO RUR nastawna, nowa, od 1/4 do 1.5 cala - 80 zł
1 od 1/4 do 2.5 cala -120 zł oraz gwintownica do rur Virax, nowa, - 250 
zł. Wrodaw, tał. 071/325-27-32,0505/07-0344
IMADŁA MASZYNOWE pneumatyczne i hydrauliczne, ceny od 400 
zł. Świdnica, teł. 0504/6140-53 
IMADŁO kowalskie, -120 zł. Bolesławiec, teł. 075/732-1249 
IMADŁO MASZYNOWE PJPC-200 pneumatyczno+ydrau liczne, • 
480 zł. Wrodaw, tel. 0603/38-1746
IMADŁO STOŁOWE kowalskie, stan idealny - 300 zł oraz imadło do 
rur .Pionier*. duże -80 zł. Wocław.td. 071/325-27-32,0505/07-03-54 
KAMIENIE DO CYKLINIARKI tzw. jierkT, 20 sztuk -10 zł/szt. Ra­
dwanice. teł. 071/311-77-48,0603/544748

O KARCHER wysokociśnieniowy, na gorącą wodę, 
spalinowy z silnikiem diesla, największy model, z 
nową lancą i 30 m nowego węża • 3.300 z ł. ., tel. 
0604/67-93-75,068/347-1349 01146043

KARCHER 100 bar, dozownik płynów, metalowa głowica, fabrycznie 
nowy, • 420 zł. Wrocław, tel. 0601/714946 
KARCHER HDS myjka na gorącą wodę (diesel), - 3.000 zł. Jelenia 
Góra. tał. 075/762-16-08,0602/43-90-46 
KARCHER HDS 1200S duży, wydajność 190 l/min, 380 V, podgrze­
wanie wody do 155 śtC, na ropę, ciśnienie 200 bar, - 2.800 zł. Strze­
gom, teł. 0603/2042-08
KARCHER HDS 690,695 z grzaniem wody, zbiornik na środki che­
miczne, na gwarancji, po przeglądach, kpi. - 2.400 zł/szt Zielona Góra, 
tel. 0607/88-94-43,0049/17-46-97-1947

O KARCHER HDS 695 S ECO import, serwis, komis, 
myjka ciśnieniowa z grzaniem wody, 400 V, 800 11 
godz., 170 bar, 140 stopni C, ceramiczne tłoki, na 
gwarancji 2 lata, faktura VAT, • 7.900 zł. Wrocław, 
tel. 0602/61-81-47,071/357-06-71 02053163

KARCHERY HDS 690, HDS 695 nowe modele, grzanie wody, che-, 
mią stan idealny, gwarancja, od 2.400 zl/szt. Zielona Góra, tel. 0607/
88-9443
KLUCZE PNEUMATYCZNE do kół samochodów ciężarowych - 600 
zł i osobowych - 300 zł. Wrocław, tel. 0501/37-1547 
KOŁA PASOWE różne rozmiaiy, 100 szt, cena od 10 zł/szt. Radwa­
nice, fal. 071/311-7748
KOMORA CHŁODNICZA .z kwa sówki", w elementach, prod. niemiec­
kiej, wym. 6 x 10 m, 130 m3, -13.000 zł. Namysłów, tel. 0602/58-3048, 
0608/294447

O  KOPIARKORZEŹBIARKA BLACK&DECKER do pła­
skorzeźb i figur. Żary, tel. 068/470-15-99, 0508/
05-42-51 87029173

O  KOWALSKO • ŚLUSARSKIE MASZYNY: wyginar- 
ka hydrauliczno-elektryczna z przesuwem, do pro­
fili i płaskowników, skręcarka prętów, z możliwo­
ścią nawijania kół • 3.500 zł/szL (możliwość wysta­
wienia faktu ryVAT). Zielona Góra, tel. 0608/61-06-26 
87029133

KRUSZARKA DKT 1200 stożkowa, kompletna, nieużywana, -150 
zł. Jelenia Góra, tei. 075/641 -9840,0504/99-24-14 
KRUSZARKA do tworzyw sztucznych, - 10.000 zł. Wielowieś, tel. 
062/72146-21,0601/81-91-16
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY GESAN trójfazowy lub jed­
nofazowy, mało używany, wyprod. po 1998 r. Smolec, tel. 071/
316-18-08
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY. Wrodaw, tel. 0601/ 
7149-58
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY. Wocfaw, tel. 0606/91 -54-12 
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY typ wojskowy wykluczony. 
Wrocław, tel. 0607/304348
KUPIĘ AGREGAT SPRĘŻARKOWY prod. polskiej, 2-tłokowy, 3-7,5 
kW, może być starszy model, do naprawy oraz zbiornik, poj. 100400
I. Kępno, tel. 062/78142-55 po godz. 17

O KUPIĘ BUTLE DO GAZÓW TECHNICZNYCH i kon­
tenery, butle do gazu propan-butan: 3 kg, 5 kg, 11 
kg, 33 kg oraz zbiorniki przydomowe (propan-bu- 
tan) o różnych pojemnościach. Wrocław, teł. 0608/
66-58-45 81041133 

KUPIĘ CYKLINIARKĘ uszkodzoną niekompletną. ., tel. 0608/ 
574543
KUPIĘ CYKLINIARKĘ do remontu. Wrocław; tel. 071/321-4245 
KUPIĘ FREZARKĘ. Bolesławiec, tel. 075/732-1249 
KUPIĘ GIĘTARKĘ DO PŁASKOWNIKÓW i profili. Gubin, tel. 068/ 
45546-29
KUPIĘ GIĘTARKOWALCARKĘ dekarską oraz butle na propan - 
butan. Wrodaw, tel. 071/79146-28 
KUPIĘ GILOTYNĘ. Pleszew, tel. 0503/1041-35 po godz. 20 
KUPIĘ GILOTYNĘ DO BLACHY grub. 4 mm, szer. 2.500 mm. Lesz­
no, tel. 0608/61-20-73
KUPIĘ GILOTYNĘ DO BLACHY grubość cięcia 8 mm. śdnawa, tel. 
076/84346-78
KUPIĘ GRUBOŚCIÓWKĘ. Bolesławiec, tel. 075/732-1249 
KUPIĘ GRUBOŚCIÓWKĘ. Legnica, tel. 076/856-24-84 po godz. 18 
KUPIĘ GRUBOŚCIÓWKĘ może być do remontu. Wtocław, teł. 071/
337-1946
KUPIĘ GRUBOŚCIÓWKO • WYRÓWNIARKĘ .60', oryginalną w 
cenie do 5.000 zł. Stary Kisiełin, tel. 068/320-08-75 
KUPIĘ KARCHER w stanie b. dobrym. Wrocław, teł. 071 /7924140, 
0606/744747
KUPIĘ KONIKA DO TOKARKI TSB-20 wys. od łoża do wierzchdka
kła 100 mm, może być podobny nadający się do przystosowania.
Kluczbork, tei. 077/418-5446,0601/484043
KUPIĘ ŁOŻYSKA TOCZNE przemysłowe, do maszyn, FKT, ZKL i
prod. zachodniej. Ścinawa, tel. 0604/55-7544
KUPIĘ MASZYNĘ DO OBRÓBKI GRANITU. Bogumiłów, powiat
żarski, tel. 0601/91-98-12
KUPIĘ MASZYNĘ DO PREPAROWANIA RYŻU. Wrocław, teł. 071/
373-88-21

KUPIĘ MASZYNĘ DO PRODUKCJI SKARPET SPORT, TA, MONO. 
Szprotawa, tel. 068/37648-30,0603/5944-97 
KUPIĘ MASZYNĘ DO PRODUKCJI ZNICZY i wkładów parafino­
wych. Kalisz, tel. 062/7664649
KUPIĘ MASZYNĘ MASARSKĄ nadziewarkę do wędlin, ręczną stan 
b. dobiy. Jaroslawice, powiat wrocławski, tel. 071/316-4042 
KUPIĘ MASZYNY KRAWIECKIE oraz wyposażenie zakładu krawiec­
kiego. Wałbrzych, tel. 074/84548-73 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE i tartaczne. Oleśnica, tel. 0506/
22-0942
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE : grubościówka fabryczna, frezar­
ka, górno i doinowrzedonowa, piła formatowa lub tarczowa, szlifierka 
taśmowa lub tarczowa, pila taśmowa, fabryeżna. Bolesławiec, tel. 
0607/074545
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE: trak taśmowy, grubościówkę, piłę 
taśmową. Gostyń, tel. 0603/80-9541 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE: wyrównfaikę, grubościówkę, fre­
zarkę, pilę, obrabiarkę 3- lub 4-stronną. Lubin, tei. 076/842-70-11, 
0609/93-14-04
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE : grubościówkę 10-15-letnią fre­
zarkę .Gorzów", wyrówniarkę .Żnin, w rozsądnej cenie. Tarnowo 
Podgórne, powiat poznański, tel. 0600/4546-94 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE. Wrocław, tel. 0607/6241-28 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE lub przyjmę w komis. Wrocław, 
tel. 071/346-23-10,0601/703349
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : wieiopiła, dwupiła do .papie­
rówki'. Kępno. tei. 062/781-7247
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: kowadło, kuźnia połowa, wier­
tarka stołowa, żłobiarka dekarska, praska do węży hydraulicznych, 
narzędzia kowalskie, giętarka kowalska do obręczy. Syców, tel. 062/
785-2648,0605/13-9845
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA firm Hilti, Bosch, Makita, Festo, 
technicznie sprawne lub uszkodzone. Świdnica, tel. 0693/3644-51 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: piłę tarczową z ruchomym bla­
tem, piłę do obcinania desek paletowych (na 2 piły), wózek paletowy, 
korowarkę do drewna, dużą Trzebnica, teł. 071/312-8543, 0696/ 
3347-94
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: młot wyburzeniowy, mlotowier- 
tarkę, wiertaikę SDS, firmy Bosch łub Hilti oraz pilę stołową. Wro­
cław. teł. 0605/18-27-75
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : spawarka Aspa PIU 160 lub 
Bester 225-250, sprężarka 2-tłokowa (zbiornik o poj. 1001), gilotyna 
do blachy, ręczna, .1 m. Wrodaw, tei. 071/346-2642 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: siłownik hydrauliczny ze sprę­
żyną powrotną pompa hydrauliczna (tłoczkowa) i ręczna, rozdzie­
lacz 1 sekcja, przecinaki hydrauliczne do Rn, prętów i nakrętek, roz- 
pieraki, ściągacze dokól, inne. Włodaw, teł. 071/346-2642 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : stół frezarski, obrotowy, fi 
160-200, stół magnetyczny i krzyżowy, uchwyt tokarski, fi 80-100, 
frezarka • wiertarka stołowa, przecinarka do staii, na frez piłkowy lub 
przenośna piła taśmowa do stali. Wrocław; tel. 071/346-26-02 
KUPIĘ NAGRZEWNICĘ SPALINOWĄ typu Webasto. Wrocław, tei. 
071/3384042
KUPIĘ NARZĘDZIA ELEKTRYCZNE Bosch. Makita, Metabo. AEG,
młoty, piły, wiertarki, szlifierki i Inne. Wtocław, tel. 0607/1947-60
KUPIĘ PIŁĘ ŁAŃCUCHOWĄ spalinową chętnie Stihl, Husqvama.
Trzebnica, tel. 071/312-7444,0600/55-9347
-KUPIĘ PIŁĘ ŁAŃCUCHOWĄ spalinową 34 kW. Wrodaw, teł. 071/
79245-91
KUPIĘ PIŁĘ STOŁOWĄ tarczową z silnikiem 1-fazowym, 2 kW. 
Wrodaw, teł. 071/79245-91
KUPIĘ PIŁY tarczowe i taśmowe. Bolesławiec, tel. 075/732-12-59 
KUPiĘ PIŁY diamentowe do dęda kamieni jubilerskich, prod. ra­
dzieckiej lub niemieckiej, rozmiary: 100x32x0.8 mm, 125x32x0.8 mm, 
300x32x1.8 mm oraz tarcze do szlifowania kamieni 150x32x20 mm i 
inne. Wrocław, teł. 071/794-7749
KUPIĘ PISTOLET DO ZSZYWEK pneumatyczny. Leszno, tel. 065/ 
520-1940
KUPIĘ POMPKĘ DO EMULSJI do instalacji na 380 V, nową do 100 
zł. Pieszyce, teł. 0604/234141
KUPIĘ PÓŁAUTOMAT SPAWALNICZY MIGOMAT minimum 250 
A. Gubin, tel. 068/45546-29
KUPIĘ PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY do sprawdzania szczełno- 
śd instalacji gazowych, w wafizce. „ teł. 0501/734447 
KUPIĘ PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY do sprawdzania wtryski wa- 
czy. Wrocław; tel. 071/3374244
KUPIĘ PRZYRZĄD DO DIAMENTOWANIA JUNGNER Pieszyce, 
tel. 074/836-58-70,0604/2341 41
KUPIĘ RĘBAK DO DREWNA hydrauliczny. Wrodaw, teł. 071/
312-7444,0600/554347
KUPIĘ SILNIK ELEKTRYCZNY prądu stałego, 220 V. 0.5 kW. Nysa, 
tel. 077/4394147,0604/0941 -24
KU PIĘ SPAWARKĘ MIGOMAT do 800 zł. Wtodaw, tei. 0603/6547-10 
KUPIĘ SPAWARKĘ TIG do aluminium, ok. 200A. Wrodaw, tel. 071/ 
37246-13
KUPIĘ TARCZE DIAMENTOWE do dęda betonu, fi 350450 mm 
Strzelin, tel. 0604/164540
KUPIĘ WAGĘ SAMOCHODOWĄ do 50 t  Wielowieś, powiat ole­
śnicki. W. 0607/2741-70
KUPIĘ WIERTARKĘ udarową oraz wkrętarkę, minimum 1.000 obr., 
nâ epiej Bosch (niebieski). Wrocław, tel. 0503/54-18-73, 071/ 
78882-06
KUPIĘ WIERTARKĘ POZIOMĄ prod. Malbork. Prószków, teł; 077/ 
464-9141
KUPIĘ WIERTARKO FREZARKĘ do drewna. Wrocław, tei. 071/ 
372-95-28
KUPIĘ WIERTNICĘ do otworów w ziemi pod słupki ogrodzeniowe. 
Wrocław, tel. 0691/69-51-16
KUPIĘ WÓZEK PALETOWY dł. 120 cm Oleśnica, tel. 0693/164342 
KUPIĘ WÓZEK PALETOWY hydrauficzny, wysokiego podnoszenia, 
do 150 cm. Wrodaw, teł. 071/338-0042 
KUPIĘ WYPOSAŻENIE STACJI LPG., tel. 0603/92-7646 
KUPIĘ WYPOSAŻENIE ZAKŁADU JUBILERSKIEGO: piły do dę­
da kamieni jubilerskich, diamentom, prod. rosyjskiej, niemieckiej, 
rozm. 100 x 32 x 0.8,125 x 32 x 0.8,300 x 32 x 0.8, tarcze do szlifo­
wania, 150 x 32 x 20 itp. Wtodaw, tel. 071/794-7749 
KUPIĘ ZGRZEWARKĘ do metdu lub drutu, grubość zgrzewa 3 mm 
lub większa Sobótką tel. 0604/29-9543 
LAKIERNIA PROSZKOWA nowa, kompletna, -18.000 zl+VAT. Ple­
szew, tel. 062/74145-17
LINIA DO PRODUKCJI OLEJÓW ROŚLINNYCH z urządzeniami 
do konfekcjonowania, wyd. 2.5 t/dobę, - 100.000 zł. Oleśnica, tel. 
071/3144247
LINIA DO UBOJU DROBIU kompletna, • 25.000 zł. Wrodaw, tei. 
0502/824142
ŁUPIARKA hydrauliczna, do produkcji kostki granitowej, prod. pd- 
skiej, 501, - 23.000 zł. Górka Sobocka, powiat strzeliński, tel. 06Q4/ 
604742,0604/604742

KUPIĘ MATERIAŁY ELEKTRYCZNE:
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MAGIEL ELEKTRYCZNO-GAZOWY wałek 2 m, - 900 zł. Nowa Sól, 
tel. 0608/66-75-53
MAGIEL ELEKTRYCZNY przemysłowy, typ PE41986 rok, długość 
wałka 2 m, - 3.000 zł do negocjacji. Wrocław, teł. 071/349-19-55,071/
353-1745,0696/32-20-79
MAGIEL ELEKTRYCZNY przemysłowy, wal o dł. 2 m, po remoncie 
kapitalnym, stan b. dobry, - 2.800 zł. Wtocław, teł. 0502/124547 
MAGIEL ELEKTRYCZNY wat o dł. 175 cm, technicznie sprawny. •
1.000 zł. Wtocław, tel. 071/78940-93 
MANOMETRY nieużywane, do mierzenia ciśnienia oleju w automa­
tycznych skrzyniach biegów Toyoty -. 250 zł. VWocław, tel. 071/
349-2940
MASZYNA CUKIERNICZA ubjjaczka GUK-2, -1.500 zl. Legnica, 
tel. 0604/704146
MASZYNA DO KONFEKCJONOWANIA PAPIERU TOALETOWE­
GO, -12.000 zł lub zamienię na Mercedesa Busa z dopłatą. Milicz, 
teł. 0600/62-7242
MASZYNA DO PAKOWANIA artykułów sypkich i płynnych + dozow­
niki -od 6.000 do 15.000 zl. Częstochowa, tel. 034/311 -21-60 
MASZYNA DO PRODUKCJI CHOINEK. - 6.500 zł. tel. 076/ 
618-9746,0504/024886
MASZYNA DO PRODUKCJI SKARPET D3-VC automatyczna, z 
silnikiem elektrycznym o mocy 0.75 kW, różne rozmiary, wzory i kolo­
ry, zwrot kosztów zakupu po 2 tygodniach, -1.700 zł. Świdnica, tel. 
074/8514141,0501/604945
MASZYNA DO ROZLEWANIA NAPOJÓW STORK LENSEN, 1988 
r. 16 nalewaków, wydajność 1.000 butelek/godz., stan techniczny 
dobry, -8.000 zł. Wrodaw, tel. 071/3724644.0692/48-79-19 
MASZYNA KRAWIECKA overłock, prod. polskiej, stan idealny, - 600 
zł. Wtodaw, teł. 0607/4142-00

MASZYNA KRAWIECKA jGkI MO 3616 Classe FF640H, overtock 
5̂ nitkowy, stan idealny, - 7.000 zł. Wocław, tel. 071Z349-23-92 
MASZYNA KUŚNIERSKA ze stołem i silnikiem, -12.000 zł. Lesz- 
czyniec, tel. 075/74246-97,0607/3848-54 
MASZYNA PIEKARNICZA do robienia i pieczenia ciasta i chleba, • 
120 zł. Trzebnica, tel. 071/312-0441,0609/84-9545 
MASZYNA STOLARKA DYMA 8 stanb. dobry, -1.900 zl. Wrodaw, 
tel. 0603/85-1342
MASZYNA STOLARSKA 3-czynnościowa: piła, frezarka, wyrówniar­
ka, moc 2.2 kW, 380 V, - 2.500 zł. Kamieniec Wrocławski, tel. 071/ 
3184046
MASZYNA STOLARSKA DYMA4 grubośdówko-wyrówniarka, mało 
używana, sprawna, - 2.500 zł. Oława, tel. 071/313-2241, 071/ 
31340-27 wieczorem, 0692/38-3048 +
MASZYNA STOLARSKA JAROMA DSMD43,1984 r. grubościów­
ka, stan b. dobry, - 6.500 zł. Opde, tel. 077/418-0340 po godz-. 19, 
077/4184842
MASZYNY CUKIERNICZE piec elektryczny na 12 blach, stoły, szpil­
ki, szafy chłodnicze, zlewozmywak, maszynka do produkcji pączków
- od 10 zł/szt Ostrów Wlkp., tel. 062/738-31-73
MASZYNY DO PRODUKCJI KASZY jęczmiennej, • 80.000 zl. Pieł- 
grzymka, tel. 076/87740-98 do godz. 15,0603/0848-13 
MASZYNY DO PRODUKCJI PAPIERU TOALETOWEGO, - 5.000 
zł. Góra Śląska, tel. 065/54346-09

O  MASZYNY DO PRODUKCJI SIATKI OGRODZENIO­
WEJ, zwykłych i powlekanych plastikiem o różnym  
wymiarze oczek, kwadratowych i w  kształcie rom­
bu, z  aprobatą techniczną • 2 lata gwarancji, pełny 
serwis, części zam ienne • 2.200 z ł, urządzenia do  
siatek zgrzewanych, posadzkowych - 4.400 zł, urzą­
dzenia do  powlekania drutu plastikiem - 50.000 zł. 
Metalpiast, Wisznia Mała, metalplastabc@interia.pl, 
tel. 071/312-74-92,0603/88-26-10 82004513

MASZYNY DO ROZLEWANIA NAPOJÓW: kapsłownica XKB-34, 
saturator XAA-15, roziewaczki XRB-16. Świebodzice, tel. 074/ 
85443-08,0506/03-28-96
MASZYNY DO WYMIANY OLEJU : pompy do beczek 2001, wózki 
do beczek, dozowniki oleju do silnika, od 200 zl. Wrodaw, tei. 071/ 
333-70-92,0601/56-17-22
MASZYNY JU BILERSKIE do cięcia i szlifowania kamieni, firmy .Lor- 
tonę", z automatycznym posuwem i grubością cięcia • 8.550 zł oraz 
kombajn do dęda i spiłowania kamieni z ręki • 2.000 zł. Wrocław, tel. 
071/794-7749
MASZYNY KAMIENIARSKIE do produkcji wazonów, nowe, • 10.000 
zł. Piława Górną tel. 074/837-18-96 
MASZYNY KAMIENIARSKIE: cyrkdarki (piły), kdankówki, polerki, 
stoły rolkowe, automatyczne prod. niemieckiej, sprawne oraz głowice 
polerskie, stan idealny, 6.000-27.000 zl. Strzegom, powiat świdnicki, 
tel. 0602/55-9744
MASZYNY KRAWIECKIE: stebnówki, dwuigłówłd, overlocki, dziur­
karki, ramieniówki i inne, firm Juki, Textima, Durkopł, 5004.000 zł. 
Długołęką tel. 071/315-20-70 po godz. 16,0604/5445-61 
MASZYNY KRAWIECKIE przemysłowe, stebnówki: Textima • 250 
zł, Płaff - 200 zł. Lubin, teł. 076/84447-20,0605/07-77-71 
MASZYNY KRAWIECKI E: over1ock 5-nitkowy - 900 zł, wertock 5-nit- 
kowy Textima -1.500 zł, overiock 3-nitkowy - 500 zł. Olszyną powiat 
lubański, tei: 0502/344345
MASZYNY KRAWIECKIE: overiocki, stebnówki, guzkarki, dziurkarki, 
2-łgłówki, renderówki, ładarki, noże krojcze, urządzenia prasowalni­
cze, w cenie 2.000 • 2.500 zl. Świdnica, tei. 074/852-05-90,0601/ 
798840
MASZYNY KRAWIECKIE : stebnówka Pfaff, do szyda ciężkiego, 
duży stoi z szufladą stan idealny, możl. raty - 700 zł, dwuigłówka 
Pfaff, po renowacji silnika, stan dobry, możl. raty • 1.200 zł, n& kroj­
czy pionowy Csepel, stan b. dobry, -1.100 zł, możliwe raty. Wrocław 
tel. 071/349-23-92

O  MASZYNY M ASARSKIE:, klipsownica pojedyncza, 
szczecin iarka, pakowaczka próżniowa z  dogazowa- 
niem, łuskarki lodu 300 k g /2 4 ,170 k g /2 4 ,1500/24, 
2 £ t /2 4 , haki masarnicze, lady, bonety chłodnicze, 
piła do  mięsa, agregaty chłodnicze, wilki do mięsa 
130Q, m roźnie z  „szokiem ” , 20x8x8., te l. 0691/
37-54-64 84032023

MASZYNY MASARSKIE: szczedniarka, szlamiarką kije wędzarni- 
cze, lady chłodnicze starego typu, 200-2.000 zł. Wrocław, tei. 0502/ 
8241-82
MASZYNY MŁYNARSKIE + silniki - od 200 zl. Tarnowo Podgórne,
powiat poznański, tel. 0600/4546-94
MASZYNY PIEKARNICZE :miesiarka spiralna do ciasta Boku,prod.
niemieckiej + 4 kotły ze stali nierdzewnej, - 70.000 zł. Głogów, tel.
0606/884545
MASZYNY PIEKARNICZE : rriesiarki spiralne - Erka z wyjezdnym 
kotłem, nowe, z kotłem stałym, ze stali nierdzewnej, hakowa Diosna, 
poj 3001, przesiewacz mąki, od 4000 zł. Głogów, tei. 0606/884545 
MASZYNY PIEKARNICZE : nowy piec sklepowy Daub, automat do 
bułek WP, Vatw, rogalik arie a Erka, półautomat do bułek, nowy, prod. 
zachodniej, od 4000 zł. Głogów, tel. 0606/8845-35 
MASZYNY PIEKARNICZE: piece piekarnicze i cukiernicze - od 1.000 
zł, krajalnica do chleba, przesiewacz do mąki - od 3.000 zł, inne • od 
10 zł. Gostyń, tel. 065/572-5948,0602/384242 
MASZYNY STOLARSKIE : tokarka, frezarka, grubościów- 
ko-wyrówniarka, piła taśmowa, • 3.000 zi. Bolesławiec, tel. 0603/ 
5548-19
MASZYNY STOLARSKIE : nożyce uniwersalne NU-13 - 4.000 zł; 
wiertarka wielowrzedonowa Gomad • 5.000 zł; gilotyna do forniru 
DODA-240 - 4.000 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0602/4646-64 
MASZYNY STOLARSKIE: grubośdówki, wyrówniarki, frezarki, piły 
taśmowe, wiertarki, obrzyn arki, dmuchawy do trocin, sprawne, kom­
pletne, od 1.500 zl/szt., w rozliczeniu może być tardca. Brzeg, tel. 
0605/43-71-11
MASZYNY STOLARSKIE : heblarka, frezarka, czopiarka, silniki 
trójfazowe, - 2.500 zł«Chcjnów, powiat legnicki, teł. 076/819-2746 
MASZYNY STOLARSKIE : szlifierka taśmowa, pila tarczowa, wy­
równiarka, grubościówka, frezarka doinowrzedonowa, tokarka Hem- 
pel, cykliniarka prod. niemieckiej - od 1.500 zł. Tarnowo Podgórne, 
powiat poznański, tel. 0600/4546-94 
MASZYNY STOLARSKIE komplet do wyrobu desek.paletowych: 
wieiopiła 20 kW, szer. 70 cm, 12 pił, dwupiła, średnica 900 mm, 15 
kW, dł. 7 m, nowe piły widiowe - 5.000 zł, wyrzynarka, średnica piły 
45 cm, 13 kW - 2.800 zł. Trzebieszowioe, tel. 074/8144044,0604/ 
2646-08
MASZYNY STOLARSKIE: wyrówniarka, 40 cm, prod. rumuńskiej, 
grubośdówka 60 cm, wyrówniarka Żnin 40 cm, piła Rema Reszełt, 
wózek, Dyma 8 -1.600 Zł, wiertarka pozioma, ostrzaika do noży .70*, 
automat, wiertarka stołową tokarka 1 m, sprężarka 3-cylindrowa gru- 
bośdówkowyrówniarka 60 cm - od 600 zł. Wtocław, tel. 0607/6241-28 
MASZYNY STOLARSKIE. Wrocław, tel. 071/325-27-32, 071/ 
35440-98,0505/074354
MASZYNY SZLIFIERSKIE : szlifierka do wałów korbowych, wyta­
czarka do cylindrów, honownića, dogładzarka, frezarką tokarka oraz 
części: tłoki, pierśdenie, tuleje cylindrowe, odlewy żeliwne, materiał 
natłoki cylindrowe, żeliwo sezonowane, sworznie tłokowe,tuleje roz­
rządu tuleje korbowodowe oraz inne lub zamienię na samochód. Je­
lenia Góra, tel. 0603/61 -59-50,0692/0940-19

O  MASZYNY WULKANIZACYJNE nowe i używane, de- 
montażownice opon, wyważarki, sprężarki, przyrzą­
dy do geometrii kół. SPRZEDAŻ - SERW IS - GWA­
R A N C JA . N A P R A W IM Y  K A Ż D Ą , w w w .g ra s z -  
pol.com.pl. Lubin, tel. 076/844-23-84 84032264

MASZYNY WULKANIZACYJNE: montażownica 16' - 2.500 zł, kom­
presor Wan, 2-tłokowy - 2.200 zł, pistolet pneumatyczny - 300 zl, re­
gały na opony i inne -150 zł. Feliksowo, powiat śremski, tel. 0602/ 

.53-1944
MASZYNY I URZĄDZENIA: pila ramowa oraz przecinarka do meta­
lu, stacjonarna, średnica tarczy 350400 mm, żłobiarka blacharska, 
noże i uchwyty tokarskie, od 10 zł. Wrocław, tel. 0501/1547-50 
MASZYNY I URZĄDZENIA: pompy hydrauliczne, zębate, śrubowe, 
łopatkowe, filtry i wkłady hydrauliczne, sprzęgła, łożyska, uchwyty 
tokarskie, częśd do maszyn., tei. 0600/0545-76 
MASZYNY I URZĄDZENIA: grubośdówko-wyrówniarka, piła taśmo* 
wa - 7.000 zł, frezarka - 5.000 zł, piła z wózkiem bocznym • 5.000 zł, 
pila taśmowa -1.800 zł, piła tarczowa -1.800 zł. Feliksowo, powiat 
śremski, tel. 0602/53-19-44
MASZYNY I URZĄDZENIA: szalka narzędziowa z wyposażeniem 
do warsztatu samochodowego - 500 zł, pistolety do lakierowania i 
konserwacji - 50 zł/szt., imadła obrotowe - 70 zł/śzt, szlifierki stołowe
- 200 zł/szt Głogów, tel. 076/833-9245
MASZYNY I URZĄDZENIA: spawarka, 380 V, na kołach, szlifierka 
2-tarczowa, wysoka, pila tarczowa z heblarką kowadło 200 kg, ima­
dło - od 150 zł. Gotartów, tel. 077/413-1945 
MASZYNY I URZĄDZENIA: sprężarka 2-tłokowa, 901,6 atm. • 750 
zł, pompa do szamba - 390 zł, przekładnie zębate WD 250, WD 200, 
53:1,32:1 • 240 zł/szt, spawaika prostownikowa SPB 315 - 400 zł. 
Grodków, tei. 077/415-1344

MASZYNY I URZĄDZENIA: prasa mimośrodowa PMS-16T - 4.100 
zl, prasa hydrauliczna PHM43T • 7.000 zł, szlifierka SPC-20 (ma­
gnesowa ) - 5.000 zł, szlifierka NUA-25 (ostrzaika) - 4.100 zł, tokarka 
TUC40 • 5.000 zł, wtryskarka CS-88&3T (elektronie) - 11.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0603/080840
MASZYNY I URZĄDZENIA: piła ramowa L400 -1.500zł, frezarka 
pionowa, prod. rosyjskiej - 4.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/08-0840 
MASZYNY I URZĄDZENIA : pila 2-tarczowa, elektryczno-pneuma- 
tyczna, fi tarcz 35 mm, rozstaw tarcz 0.35-3 mm, możliwość dęda 
pod kątem -17.500 zł, zaginarka pneumatyczna, do łączenia profili 
aluminiowych pod kątem • 12.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/76443-73, 
0609/934049
MASZYNY I URZĄDZENIA: noże tokarskie, składane -12 zł, frezy 
walcowoczołowe, składane, głowice .40” - 50 zł, frezy palcowo-czo- 
łowe, fi 12-22 mm - 6-15 zł, płytki widiowe do nożytokarskich • 24 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/76443-73,0609/93-9049 
MASZYNY I URZĄDZENIA: wiertarka stołowa 2M1-12 - 650 zł, stół 
spawalniczy, z wentylatorem • 300 zł, stół montażowy, z gumowym 
blatem -150 zl, elektrody spawalnicze EB-146, fi 5 mm • 0.12 zł/szt 
Jelenia Góra, tel. 075/76443-73,0609/93-9049 
MASZYNY I URZĄDZENIA : podzielnica frezarska, uniwersalna - 
750 zl, stół obrotowy, fi 400 mm - 600 zł, uch wyt tokarski, fi 400 mm - 
300 zł, segmenty do piły tarczowej, 425x4,425x6,500x6 - 3 zł. Jele­
nia Góra, tei. 075/76443-73,0609/93-9049 
MASZYNY I URZĄDZENIA : poziomice, maszynowe i ramowe - 
140-180 zl, wysokośdomierz, na podstawie L-250,300,1000 -200-500 
zł, dlugośdomierzuniwersalny, optyczny, do pomiarówzewn. i wewn.
-1.950 zł. Jelenia Góra, tel. 075/76443-73,0609/93-9049 
MASZYNY I URZĄDZENIA: szafa elektryczna stycznikowa 24V + 
regulator obrotu silników AS, silniki i przekładnie elektryczne, fotoko­
mórki odbiciowe I zbliżeniowo-metalowe, stacje uzdatniania pneu­
matyki, słowniki, ceny od 35 zl. Legnica, tel. 0604/50-00-37 po godz. 18 
MASZYNY I URZĄDZENIA: plazma do cięda, do gr. 10 mm - 2000 
zł, wózek wysokiego podnoszenia, ręczny, paletowy -1600 zł, noży­
ce do prętów NG 4-40, mechaniczne -1200 zł, migomat, 400A -1600 
zł, spawarka TIG, migomat, 150 A, 220 V - 600 zł, Plazmigster 35/200
- 3800 zł. Lubań, tel. 0694/10-97-25
MASZYNY I URZĄDZENIA: spawarka Migomat DEP401, komplet­
na, stan b. dobry - 2700 zł, Magpol 630A - 2000 zł, migomaty, 180 i 
250 A, spawarki transformatorowe, 100 A -150 zł, 170 A - 400 zł, 
Bester, 250 A - 650 zł, SPB-315, nowa -1300 zł. Lubań, tei. 0694/ 
1047-25
MASZYNY I URZĄDZENIA: odkurzacz Kawasaki, dmuchający, spa­
linowy - 700 zł, piła „krajzega* Black&Decker • 79 zł. Nieszczyce, 
powiat lubiński, tel. 06051514846
MASZYNY I URZĄDZENIA: wyrzynaika Festo • 360 zl, hebel Festo
- 550 zł, agregat prądotwórczy Honda, 2.7 kW -1700 zl, sekator elek­
tryczny Metabo -150 zł, wiertarka AEG • 80 zl. Nieszczyce, gm. Rud­
na, powiat lubiński, tel. 0605/514846
MASZYNY I URZĄDZENIA: frezarka 676-4.900 zł, frezarka FWD25
- 5.900 zł, tokarka rewolwerowa UDS4M -1.600 zł, wentylator FK40
- 600 zł, komin do CO, z blachy nierdzewnej, ocieplany, DW 0.3 x 15 
m -15.000 zł. Nysa. tel. 077/433-24-95 do godz. 15
MASZYNY I URZĄDZENIA: sprężarka WD42, silnik SW400, stan 
b. dobry, kpi. • 2.600 zł, sprężarka A50, silnik 7.5 kW, zbiornik poj. 240 
I, szafa sterownicza po remonde kapitalnym • 2.600 zł oraz 3JW60, 
bez agregatu, - 350 zł. Pusłków Wilczkowski, powiat wrocławski, td. 
0601/96-21-05
MASZYNY I URZĄDZENIA : chwytak HDS, do montażu do wózka 
widłowego obrotowego z pompą Cascade, prod. niemieckiej, waga, 
udźwig 1190 kg, rok prod. 1990, do regeneracji-3.000 zi, urządzenie 
uruchamiające prasę, zbiornik olejowy, silnik 1.8 kW - 450 zl. Rawicz, 
tel. 0691/264644
MASZYNY I URZĄDZENIA: wiertarka stołowa WSD-16 -1450 zł, 
wiertaika ręczna, na wiertła stożkowe i uchwyt - 270 zł, myjka ciśnie­
niowa, 220/380 V • 290 zł, silniki spalinowe, różne, od 120 zł, piła 
spalinowa Husqvama • 650 zl, sprężarka 2-tłokowa - 420 zi i inne. 
Syców, tel. 062/785-2648,0605/13-9845 
MASZYNY I URZĄDZENIA: tokarka do drewna • 250 zł, wentylator 
dachowy • 99 zł. kompresor 8 atm/251 -199 zł, zwomice stolarskie - 
200 zł/4 sztuki. Świdnica, tel. 074/85246-56 
MASZYNY I URZĄDZENIA : młotowiertarka HM, Bosch, Metabo, 
szlifierka kątowa Hilti, Metabo, Bosch, mieszadło Festo, wyrzynarka 
Festo, Aku AEG, Hitachi, pilarka Hitachi, ceny od 250 zł. śwadnica, 
td. 0693/364441
MASZYNY I URZĄDZENIA: tokarka uniwersalna TUB42 - 3.800 zł, 
tokarka stołowa do metalu -1.500 zł oraz piła taśmowa DRSA43, do 
drewna, nowego typu - 2.500 zł. Wałbrzych, td. 074/846-46-50,0692/ 
3644-22
MASZYNY I URZĄDZENIA: frezarka uniwersalna do metalu - 3.000 
zł, wiertarka słupowa WEA-25, z posuwem - 1.800 zl oraz szlifie- 
ra-ostrzałka NDA-125 do pił-1400 zł. Wałbrzych, tel. 074/84646-50, 
0692/3644-22
MASZYNY I URZĄDZENIA: zaginarka G240,3 kW, kąt gięda 0-180 
stopni, fi 20 - 2.000 zł, zaginaika GN-20, gięde pręta fi 20, 2 szt, 
nożyce NM4-40,3.6 kW, dęde fi 40, prośdarka z podajnikiem PP-120
- 4.0004.000 zł. Wrocław, td. 071/341 -54-99,0602/70-75-27 
MASZYNY I URZĄDZENIA: głowica do nacinania gontów, pil, nr. 5 
+200 kompletów noży -1.500 zł, Idy obrotowe, stożek, 6, nowe • 350 
zł/szt., uchwyt tokarski do półautomatu, fi 160, nowy • 350 zł, krążniki 
do pod ajnków - 20 zl/szt Wrocław; tel. 071/37242-45,071/318-06-20 
MASZYNY I URZĄDZENIA: półautomat spawalniczy DEP 401,400 
A, nowej generacji podajnik drutu, głowice do walcowania gwintów 
M6-M10- 3.000 zł, M10-M16 - 5.500 zł, M30-M60 -11000 zł, nożyce 
do prętów i piaskownika, mechaniczne • 2.000 zł. Wtocław, td. 071/ 
3724245,071/318-06-20
MASZYNY I URZĄDZENIA: gwintowniki M4 - 7 zł/komplet narzyn- 
ki do metaiu, M4, M4, M-5, M-10, M-12, M14, M-16, cena 4-9 zł/szt 
Wrocław, tel. 0502/12-5547
MASZYNY I URZĄDZENIA: spawarka wirowa EW-23, stan b. dobry
- 500 zl, wiertarka Celma PRC II, do metaiu, elektryczna, stan b. 
dobry -100 zł. Wrocław, td. 0502/1245-57
MASZYNY I URZĄDZENIA: butla tlenowa I acetylenową pełne, z 
reduktorami, wężami, z palnikami lub bez - 720 zł, piła stołowa, do 
drewna - 600 zł, gumówka Bosch, duża, profesjonalna -450 zł, - 720 
zł. Wrocław, td. 0503/824249
MASZYNY I URZĄDZENIA: młot pneumatyczny Archimedes, dro­
gowy - 350 zł, siłownik pneumatyczny, fi 125 skok 1000, li 105, skok 
800, fi 100, skok 100,60, nowe - od 150 zł, rozdzielacz ręczny Festo, 
nowy - 200 zł. Wtodaw, tel. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA: piła tarczowa, silnik 1.5 kW, nowa - 280 
zł, szlifierka tarczowa, obustronna, prawie nowa • 400 zł, sprężarka 
dektryczna, silnik 1.1 kW, stan b. dobry - 280 zł, podnośnik hydrau­
liczny, stan b. dobry -150 zł. Wtodaw, tel. 0605/29-81 -93 
MASZYNY I URZĄDZENIA : pompa hydrauliczna, zębata, wydaj­
ność 1211 - 500 zl, rozdzielacz • 150 zl oraz akumulator hydrauliczny
- 300 zl. Wrocław, tel. 0603/98-9346
MASZYNY I URZĄDZENIA przystawki do maszyny stdarskiej Dyma 
8, frezarka, tokarka, piła, szlifieika, wiertarkoczopiarka. Wtocław, tel. 
0691/06-96-21
MASZYNY I URZĄDZENIA : motoreduktory bez silnika, WD400, 
48.5/1,80/1,35/1,13/1,5/1, przekładnia zębata WD 400,7.5/1,25/1, 
5/1, zębata kątowa, 20/1,1/1 - od 150 zl/szt, napęd bramy zwijanej - 
350 zł, napęd szlabanu • 300 zł. Wrodaw, tel. 0607/36-2849 
MASZYNY I URZĄDZENIA : przekładnia ślimakowa, z silnikiem 
4.4kW, 26 obr., 1.5 kW, 13,22,55 obr., 1.1 kW, 18 i 28 obr., 0.75 kW, 
16 i 25 obr., 0.55 kW, 38 obr., 0.37 kW, 9 i 25 obr., 0.25 kW, 266 obr., 
0.18 kW. 2,17 i 31 obr., 0.12 kW, 4,5 i 36 obr., 0; 1 kW, 93 obr., 86 W, 
173 obr., 35 W, 150 obr. i inne - od 200 zl/szt. Wrocław, td. 0607/
36-2849
MASZYNY I URZĄDZENIA: przekładnia z regulacją obrotów, 3 kW,
28-72 obr., 1.5 kW, 2-11 obr., 0.75 kW, 40-90 obr, 60400 obr., 0.55 
kW, 640obr., 843 obr., 0.37 kW, 1240 obr. - od 600 zl/szt, przekład­
nia podwójna, 1.3 kW, 120 obr. + 0.37 kW, 10 obr. • 700 zł, przekład­
nia z silnikiem prądu stałego, 0.5 KM, 17 obr. - 500 zł. Wrodaw, td. 
0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA: motoreduktor, 5 kW, 38 obr., 4 kW, 26 
obr., 2.2 kW, 34,40,60 i 400 obr., 1.5 kW. 20.31,38,63 i 123 obr, 1.1 
kW, 16.50 i 122 obr, 0.75kW, 8.20 i 125 obr, 0.55 kW, 26 obr.. 0.37 
kW, 31,48,60,215 i 315 obr, 0.25 kW, 25,31,35 obr, 8-245 Nm i 
inne - od 250 zl. Wrocław, tel. 0607/36-2849 
MASZYNY I URZĄDZENIA : pompa próżniowa, 1.85 kW, 58 m3/ 
godz., nie używana - 1200 zł, 1.85 kW, 40 m3/godz. • 900 zł, bez 
silnika, 2500 l/min, 350 l/min • od 350 źl/szt, elektrozawór próżniowy 
ZWK-25EA • 300 zł, manometr podciśnienia - 50 zł, dmuchawa, śred­
niego dśnienia 2.8 m3/min, 0.85 kW, 320 m3/godz, 1.5 kW - od 700 
zł/szt.. Wocław, tel. 0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA : bandownica elektryczna, ręczną do 
taśmy plastikowej - 600 zł, bandownica ręczna do taśmy stalowej - 
100 zł, nożyce elektryczne Bosch, ręczne, do blachy o gr. 1.6 mm - 
400 zł, Marex, do blachy o gr. 2 mm - 300 zł, giidyna do papieru Id) 
cienkiej blachy, 650 mm - 500 zł i inne. Wocław, tel. 0607/36-2849 
MASZYNY I URZĄDZENIA: stół magnetyczny, Fi 200 mm - 600 zł. 
głowica frezującą Fi 200 mm - 300 zł, przyrząd do obdągania pro­
mieniowego ściernic • 450 zl. uchwyt tokarski, Fi 400 mm, 4 szczęki, 
nastawny - 250 zł, gilotyna do blachy, ręczna, ostrze o dł. 1250 mm - 
1000 zł. Wrocław, tel. 0607/36-2849 
MASZYNY I URZĄDZENIA : pompa hydrauliczna A1OVSO-100 + 
A10VS045, szeregowa - 3500 zł, pompa podwój a do zasilacza prasy 
Wadowice PLN2C/11,1161,20 MPa + 8.61,32 MPa -1000 d, silnik 
hydrauliczny Łódź, tłoczkowy, 100 kW - 500 zł, 15 kW • 500 zł, Danfos 
• 200 zł, pompa ręczna Orsta, ze zbiornikiem • 450 zł. Wrocław; tel. 
0607/36-2839

MASZYNY I URZĄDZENIA: siłownik hydrauficzny, Fi300mm, skok 
350 mm, Fi 250 mm, skok 1500 mm, Fi 210 mm, skok 500 mmr F i. 
200 mm, skok 200 mm, Fi 150 mm, skok 300 mm. Fi 120 mm, skok 
700 mm, R 110 mm, stok 500 mm. Fi 100 mm, skok 650 mm. Fi 90 
mm, skok 500 i 300 mm, R 70 mm, stok 300 i 70 mm i inne - od 100 
zł/szt.. Wrocław, tei. 0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA : pompa hydrauliezna 
A4VSG-71EM-1120, nowa, tłoczkowa -7000 zł, A10VS0100,71,45 
i 28-od 1800 zł/szt, 71EZ1RP1 -900zł,A2F55-400zł,WPT02-25, 
nowa - 1500 zł, promieniowo-tłoczkowa Bosch 0574600311, 
OS74800205 - 2000 zl/szt, łopatkowa Rexroth 1PV2V4-3G/125, nowa 
- 5000 zł i inne. Wtodaw, tel. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA : podajnik rolkowy - 400 zł, krążniki do 
podajników - 20 zł/szt, śruby rzymskie M-16 -10 zl/szt Włocław, td. 
071/3724245,071/31846-20
MASZYNY I URZĄDZENIA : palniki gazowe Perun, do spawania, 
nie używane, - 350 zl. Zielona Góra, tel. 0693/8243-78 
MIESZADŁA MZ400 do mieszania i ugniatania gliny i kitu,3 szt -
8.000 zl/szt Kamieniec Wrocławski, tel. 071/31843-93 
MIESZAŁKA DO CIASTA KEMPER SPL15, prod. niemieckiej, spi­
ralna, 2 biegi, ze stali nierdzewnej, - 9.000 zł. Głogów, tel. 0606/ 
884545
MIKROMIERZE: 25 x 50,50 x 75,75 x 100, stan b. dobry- 50 zł/szt. 
Wrocław, td. 0502/124587
MŁOT BOSCH GBH 5 DCE - 900 zł, GBH 4 DFE - 800 zł, nowy 
uchwyt SDS PLUS oraz inne kująco-wiercące. Głogów, tei. 076/ 
8314540
MŁOT KUJĄCY WACKER 2 groty, - 300 zł. Bolesławiec, td. 075/ 
73249-29
MŁOT PNEUMATYCZNY ARCHIMEDES używany,'- 900 zl. Legni­
ca, teł. 0691 /044949
MŁOT PNEUMATYCZNY BOSCH 220 V, • 320 zł. Milicz, td. 071/ 
384-91-27
MŁOT UDAROWO-OBROTOWY BOSCH GBH 745 DE, - 2.350 zł. 
Głogów, tel. 076/83145-90,0605/9642-75 
MŁOTOWIERTARKA DEWALT DW466 650 W, SDS, łunkcja ku- 
da, sten idealny, możl. wysyłki, - 450 zł. Oborniki śląskie, tel. 071/ 
310-3547
MŁOTOWIERTARKA HILTI T45 z osprzętem, nowa, • 2.500 zł. 
Wschowa, tel. 0605/53-11-39
MŁOTOWIERTARKA HłTACHI PR-38E 220 V, 3.8 A, 2500 W, regu­
lacja obrotów + osprzęt -1.800 zl. Brzeg Dolny, td. 071/380-9843, 
0602/64-1047
MŁYNEK DO TWORZYW SZTUCZNYCH, - 4.000 zł. Wtocław; tel. 
071/373»22-27,0601/574441
MONTAŻOWNICA DO OPON technicznie sprawna, -1.500 zł. Choj­
nów, teł. 0506/13-2385
MONTAŻOWNICA DO OPON SIKAM AE 510IT stan b. dobry, regu­
lacja obrotów, regulacja ramienia, - 2.200 zł. Jelenia Góra, tel. 075/
643-21-20,0608/154441

O MONTAŻOWNICA DO OPON BESIBARTH półauto­
mat do samochodów osobowych ł  felgi aluminio­
we, mało używana, 100% sprawna, sprowadzona z 
Niemiec, • 3 .000  zl. tel. 0 6 04 /67 -93 -75 , 068 /
347-13-89 01146063

MOTOPOMPA MAN, diesd na kołach, -1.500 zl. Osefno, tel. 065/

MOTOPOMPA STRAŻACKA benzynowa, wyd. 800 l/toin, wys. 
podnoszenia słupa wody 80 m, stan b. dobry, -1.100 zł. Wrodaw, teł. 
0502/124547
MOTOREDUKTORY - od 300 zł/szt Bolesławiec, teł. 075/7364347 
MOTOREDUKTORY: 0.12 kW, 120 obr, 0.37 kW, 26 obr., 0.55 kW, 
55 obr, 0 75 kW, 132 kW, 1.1 kW, 25 obr, 1.1 kW, 14 obr, 1.5 kW, 
210-1150 obr. Syców, td. 0600/53-72-91 
MOTOREDUKTORY 313 obr/min., 0.75 kW. 80 obr./min, 1.1 kW. 
145 obr/min., 04 kW, 2940 obr./min, 0.37 kW, 31.6 -148 obr./min., 
0.25 kW, 41.9,105,120 obr/min, 0.18 k W, cen a 200450 zł/szt. Świe­
bodzice, td. 074/66446-32
MYJKA CIŚNIENIOWA do bezdotykowego my da aut ciśnienie 100 
bar, woda zimna i gorąca, lanca 15 m, - 2.000 zl., tel. 0501/42-75-01 
MYJKA CIŚNIENIOWA profesjonalna, na gorącą wodę lub parę, -
12.000 zl. Trzebnica, tel. 0503/17-78-38
MYJKA CIŚNIENIOWA ALTO WAP 3040 HA, 2002 r. gorąca wodą 
para, 160 bar, pobór płynów, mało używana, stan b. dobry - 8.000 zł. 
Kobierzyce, pow. wrodawski, tel. 0507/16-2348 
MYJKA CIŚNIENIOWA KINZ0100 bar, dozownik płynów, metalowa 
głowica, nowa, - 390 zl. Nowa Wieś Mała, tel. 077/415-34-92,0692/ 
504345
MYJKI CIŚNIENIOWE na zimną i gorącą wodę, Karcher, Wap, za­
miatarka spalinowa, od 400 zł. Sułów, powiatmiicki, td. 0692/49-24-88 
MYJKI CIŚNIENIOWE: WAP, Karcher, zimna i gorąca woda, od 1.200 
zł. MHcz, tel. 0693/22-0447
MYJNIA SAMOCHODOWA Kldndienst Euro-Combi, wysokość 225 
cm, nowe łożyska i łańcuchy, fotokomórki, serwisowana, - 6.900 zl 
lub zamienię na samochód osobowy. Krośnice, powiat mificki, tel. 
0607/544141
MYJNIA SAMOCHODOWA CALIFORNIA C38 TURBO-S 8 progra­
mów, sterowanie komputerowe, 25% zużycia, kpi. dokumentacja, -
40.000 zł. Legnica, td. 0691/044949
MYJNIA SAMOCHODOWA, 1983 r. prod. niemieckiej, sterowanie 
komputerowe, 4 programy, • 10.000 zł. Legnica, tel. 0691/04-6949 
MYJNIA SAMOCHODOWA CALIFORNIA, 1994 r. automatyczna, 
obieg wody zamknięty, w pełni sprawna, -18.000 zl. Żagań, td. 068/ 
4774343,0607/2744-77
NAGRZEWNICA GAZOWA na gaz ziemny i z butli, • 340 zł. Nowa 
Sól, tel. 0608/66-75-53
NAGRZEWNICA GAZOWA 1540 kW, na gaz propan-butan, + re­
duktory,Jcompietna, fabrycznie nowa, - 420 zł. Wrodaw, tel. 0601/ 
7149-58
NAGRZEWNICA OLEJOWA prod. niemieckiej, odprowadzenie spa­
lin, mało używana, 230 V, ekonomiczna, wydajność 12.000 kcal/godz,
-1.800 zł. Opole, td. 0692/67-54-02 
NAGRZEWNICAOLEJOWA dmuchawa typu Webasto, do ogrzewa­
nia garażu, hali, na kołach, zbiornik, transformator 12 V, - 550 zł. 
Polanica Zdrój, tel. 074/868-1842,0601/71 -11-06 
NAGRZEWNICA OLEJOWA do hali lub warsztatu, - 2.100 zł. Pola­
nica Zdrój, tel. 074/868-1842,0601/71-11-06 
NAGRZEWNICA OLEJOWA dmuchawa, do garażu lub hali, na ko­
łach, zbiornik paliwa, transformator, - 550 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/ 
868-1842,0601/71-1146
NAGRZEWNICA OLEJOWA HEYLO typ D40T, na olej opalowy, 220 
V, 5 Hz, 500 W, moc grzewcza 46,5 kW, ogrzewa 800 m3, spala do 4 
l/godz, prawie nowa, • 3.500 zł. Wocfaw, tel. 0508/30-2440 
NAGRZEWNICA SPALINOWA na olej napędowy lub opałowy, od­
prowadzenie spalin, -1.220 zł. Wrodaw, tel. 0601/71 -64-31 
NAGRZEWNICE GAZOWE BART zasilane gazem propan-butan, - 
wyposażone w wąż gazowy, reduktor, modele: Grisou 15 i Grisou 25, 
posiadają pokrętła umożliwiające płynną regulację mocy, prod. za­
chodnią, - 413 zł. Szamotuły, tel. 061/292-7849,061/292-7840 
NAGRZEWNICE GAZOWE na gaz propan-butan, nowe • 250 zł/szt 
Zielona Góra, td. 0604/83-14-92
NAGRZEWNICE OLEJOWE bezwymiennikowe - od 1.700 zł, zasi­
lane lekkim olejem opałowym lub napędowym, zbiornik, fotokomór­
ka, możliwość podłączenia termostatu, gwarancja. Szamotuły, tel. 061/ 
2924144
NARZĘDZIA DO METALOPLASTYKI METALCRAFT zestaw stół 
ślusarski, imadło 125’ , • 1.600 zł. Jelenia Góra, tel. 075/76443-73, 
0609/934049
NARZĘDZIA ELEKTRYCZNE prod. zachodniej, nowe, również 
pompy do wody, spawarki, tanio, od 80 zł/szt. Lwówek śląski, tei. 
075/782-29-22,075/78243-16,0603/5041-11 
NARZĘDZIA ELEKTRYCZNE firm: Hilti, Metabo, Makita, Bosch, 
Black & Decker, mioty, wiertarki, szlifierki kątowe, od 100 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0604/8547-79 
NARZĘDZIA ELEKTRYCZNE : wiertarki, szlifierki, miotowiertar- 
ki łinne, firm: Bosch, Metabo, Makita, ceny od 80 zł. Ziębice, teł. 
0506/5949-27
NARZĘDZIA ŚLUSARSKIE : wiertła, rozwiertaki, gwintowniki, 
narzynki, frezy, pHki do metaiu, noże tokarskie, płytki wieloostrzo­
we i inne, po likwidacji warsztatu. Świdnica, tel. 074/853-1042 
NARZĘDZIA ŚLUSARSKIE: łożyska, 32 szt. • 250 zł, narzynki 
M14-M24,10 szt -120 zł, gwintownflei M14-M24, 6 kpi. -150 zł, 
wiertła Bosch, uchwyty fi 20 i fi 30,4 szt -150 zł, wierfe z uchwytem 
stożkowe, nowe. fi 12-39,18 szt • 500 zł. Złotoryja, tel. 076/8784942 
NOŻE DO GILOTYNY 430x65x20 mm, rozstaw otworów 270 mm. 
8 sztuk - 50 zł/szt Wrodaw, teł. 0603/38-17-56 
NOŻYCE DO BLACHY dekarskie, długość robocza 1 m, po ostrze­
niu, stan b. dobry, -1.200 zł. Dzierżoniów, tei. 074/645-7747 
NOŻYCE DO PŁASKOWNIKÓW i stal zbrojeniowej, mechanicz­
ne, -1.500 zl. Wtocław, tel. 0605/11-6544 
NÓŻ KRAWIECKI szwalniczy, pionowy, prod. USA, mało używa­
ny, dwufazowy, oryginalny, - 850 zł. Piława Górna, powiat dzier- 
żoniowski, tel. 0501/21 -90-37
OBRZYNARKA FOD 2-stronna. do desek -16.000 zl. w rozlicze­
niu może być tarcica. Brzeg, tel. 0605/43-71 -11 
OSTRZAŁKA NUA-25 narzędziowa, stolik magnetyczny, stan b. 
dobry, - 3.500 zł. Jawor, tel. 076/870-11-52,0607/21-2446 
OSTRZAŁKA DO NOŻY .samoróbka*. - 500 zł. Oborniki Śląskie, 
tel. 071/310-1742
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OSTRZAŁ KA DO NQŻY KORONOWO, 1993 r., - 3.000 zl. Bolesła­
wiec, tel. 0607/07-6045
OSUSZACZ wilgoci z powietrza i murów, nowy, >780 zł. Zielona Góra, 
tel. 0601/75-66-02
PALENISKO DO KUŹNI + nadmuch, -400 zł. Bolesławiec, tel. 075/ 
736-33-57
PIEC DO SUSZARNI kocioł stalowy; parowy, niskiego ciśnienia do 
0.7 atm, do suszenia tarcicy, nowy, z dokumentacją na trociny, sło­
mę, drewno, węgiel, ruszt 3 m2, pow. grzewcza pieca 23 m2, kubatu­
ra ogrzewanego pomieszczenia 6350 m3 tj. pow. 2116 m2 o wys. 3 
m, -8.000 zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 
PIEC NADMUCHOWY do ogrzewania warsztatu do 50 m2, nowy, na 
opał stały, - 700 zł. Rawicz, tel. 065/546-30-77,0609/84-00-16 
PIEC NADMUCHOWY pow. grzewcza 120 m2. - 880 zł. Rawicz, tel. 
065/546-32*09
PIEC NADMUCHOWY 2-komorowy, na trociny i odpady drzewne, -
1.200 zł. Trzebnica, tel. 0605/63-33-28
PIEC NADMUCHOWY na olej opalowy, 130 kW. do ogrzewania hali
produkcyjnej, - 6.000 zł. Trzebnica, tei. 0503/17-78-38
PIEC PIEKARNICZY 4-komorowy, opalany-gazem, pow. 18 m2, -
15.000 zł. Legnica, tel. 0604/70-61-46
PIECE NADMUCHOWE na opał stały i olejowe, pow. grzewcza od
50 do 1000 m2, nowe, nieużywane, od 2.000 do 15.000 zł/szt Ostrów
Wlkp., tel. 062/592-66-80,0603/05-74-77
PIŁA HILTIWFR1200-PE, -1.500 zł. Bierutów, tel. 071/315-70-02
PIŁA do metalu, • 2.000 zł. Bolesławiec, tei. 075/736-11-14
PILA do metalu tarczowa, 380 V, z imadłem, • 550 zł. Leśna, tel. 075/
721-14-20,075/721-14-95
PIŁA FORMATOWA ALTENDORF z poddnakiem i bocznym wóz­
kiem, • 8.500 zł. Bolesławiec, tał. 0607/07-6545 
PIŁA FORMATOWA RESZEL wersja eksportowa, - 7.500 zł. Oborni­
ki Śląskie, tel. 071/310-17-02
PIŁA FORMATOWA z poddnakami, • 7.500 zł. Wałbrzych, tel. 0508/
23-2001
PIŁA FORMATOWA REMA z poddnakiem i bocznym wózkiem, -
7.500 zł. Wrodaw, tel. 0607/07-6545 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA spalinowa, nowa prowadnica i łańcuch, stan
b. dobry, - 270 zł.., tel. 0605/26-9545 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA DOLMAR 018 spalinowa, lekka, z hamulcem, 
- 300 zł. Bolesławiec, tel. 075/784-12-09,0691/92-5644 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL 064 6.2 KM, 3-letnia, - 1.200 zł. Le­
gnickie Pole, tel. 0692/38-63-85
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL MS-180 nowy model, - 560 zł. Lwówek 
Śląski, tel 0608/87-87-36
PIŁA ŁAŃCUCHOWA HUSQVARNA 36 Air Injection, nowy model, - 
560 zl. Lwówek Śląski, tel. 0608/B7-87-35 
PIU ŁAŃCUCHOWA HUSQVARNA 62 duża, profesjonaha, - 700 
zł. Iwćwsk Śląski, tel. 0608/87-87-35 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL dużą, starszy model, stan b. dobry, - 
420 zl. Lwówek Śląęki, tel. 0608/87-87-35 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA PULMAN po wymianie prowadnicy i łańcu­
cha, - 450 zł. Olszanica, tel. 076/87743-35,0692/93-01 -01 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA Stihl, spalinowa, używana, do gałęzi, długość 
robocza 35 cm, - 600 zł. Oława, teł. 071/301 -72-50 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA DOLPIMA PS 190, - 300 zł. Sobótka, tel. 071/
390-35-00 po godz. 16
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL D41 • 550 zł. Wrocław, tel. 0608/
84-92-20
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL spalinowa, 4,5 KM, • 550 zł. Wrocław, 
teł. 0608/84-92-20
PIŁA POPRZECZNA do kamienia silnik 10 kW - 800 zł. Radwanice 
k. Wtociawia, tel. 071/311-7748,0603/54-37-38 
PIŁA RAMOWA do metalu, • 1.000 zł. Lubań, tel. 0607/07-6545 
PIŁA RAMOWA do metalu, mała, • 800 zł. Wschowa, teł. 065/ 
54007-88,0600/31-98-86
PIŁA TARCZOWA do metalu silnik 2.2 kW, 380 V, 1420 obr/min, 
średnica tarczy 400 mm, - 750 zł. dogów, tel. 076/834-71-90 lub 
Leszno, 065/611-2005
PIŁA TARCZOWA Electra Becum, typ budowlany, 315 mm, podno­
szenie, uchylnatarcza, 220 V, - 600 zł. Jelenia Góra, tel. 075/713-61-31 
PIŁA TARCZOWA REMA DMMA 35 z bocznym wózkiem, - 4.500 zł. 
Lubań, tel. 0607/07-6545
PIŁA TARCZOWA 2.2 kW,220V,-550 zł. Oleśnica, tel. 071/793-96-79, 
0505/93-78-98
PIŁA TARCZOWA do drewna, idealna do boazerii, elektryczna, 220 
V, 2800 obr/min, tarcza fi 115 mm, blat 30x40 cni, moc 0.6 kW, stoło­
wa, przenośna, ze szlifierką z drugiej strony, stan b. dobry, -130 zł. 
Oława, tel. 071/303-8048 po godz. 18,0605/74-91-71 
PIŁA TARCZOWA Hilti, ręczna, 1.5 kW, lekka, - 550 zł. Oława, tel. 
071/301-72-50
PIŁA TARCZOWA BOSCH niebieski, fi 170, stan b. dobry, - 370 zł. 
Wtocław, tei. 0601/73-75-36
PIŁA TARCZOWA do tworzyw sztucznych, - 2.000 zł. VWoclaw, tel. 
071/373-22-27,0601/57-44-31
PIŁA TARCZOWA do metalu BHC-50, stan b. dobry, - 2.200 zł. Wro­
cław, tel. 0502/12-55-57
PIŁA TARCZOWA REMA, 1990 r. z bocznym wózkiem, - 4.500 zł. 
Bolesławiec, tel. 0607/07-6545
PIŁA TAŚMOWA DPRS-260 do drewna, prod. Gostyń, żeliwna, stan 
idealny, • 1.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-12-59 
PIŁA TAŚMOWA ŻNIN 80', blat uchylany pod kątem, • 2.000 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0607/07-6545
PIŁA TAŚMOWA fabryczna, 50 cm, -1.500 zl. Oborniki Śląskie, tel. 
071/31017-02
PIŁA TAŚMOWA ŹNIN,'2002 r. stan ideainy, - 7.500 zł. Wrocław, tel. 
0607/07-6545
PIŁY: Rema Raszel, z wózkiem, stan b. dobry • 9.500 zł, BTC-25, 
hydrauliczna, do metalu - 2.500 zł, pila z wózkiem, dl. 3.5 m • 2.500 
zł. Oława, tel. 071/313-08-74,0609/84-07-20 
PIŁY ŁAŃCUCHOWE STIHC 020,024,031, spalinowe, po serwisie, 
od 450 zł. Lwówek Śl^ki, tel. 075/782-29-22,075/78243-16,0603/ 
50-91-11 '
PIŁY ŁAŃCUCHOWE STIHL modele: 036,038,044, stan b. dobry,
750-890 zl/szt Lwówek Śląski, tel. 0608/87-87-35 
PIŁY ŁAŃCUCHOWE HUSQVARNA, STIHL 3 szL, stan idealny, cena 
od 230 - 500 zł/szt Prochowice, tel. 0691/82-08-14 
PIŁY STOŁOWE: tarczowa, zasilanie 380 V, stół 70x100 cm - 700 zł, 
piła z ruchomym blatem, zasilanie 380 V, silnik 3 kW -1.100 zl, gu- 
mówka ze stołem, zasilanie 380 V, silnik 1.5 kW, tarcza fi 400 mm, • 
700 zł. Wrodaw, tel. 071/325-27-32,0505/07-03-54 
PIŁY TARCZOWE do drewna: tarcza do fi 350 mm, zasilanie 220 V, 
silnik 1.5 kW, stan idealny - 800 zl, tarcze do fi 450 mm, zasilanie 380 
V, silnik 3 kW, stan idealny, • 1.000 zł. Włodaw, tel. 071/325-27-32, 
0505/07-03-54
PISTOLET DO KOŁKÓW HILTI DX-450 stan b. dobry, kolki, gwoż- 
dzie, naboje, walizka, - 400 zł. Jawor, tel. 0507/84-38-52 
PISTOLET DO KOŁKÓW naboje, kolki, walizka -180 zł oraz do 
gwoździ, prod. niemieckiej -180 zł lub 300 zł/2 szt Lubin, tel. 076/
846-5002
PODNOŚNIK MOTOCYKLOWY wys. podnoszenia 90 cm, nośność 
600 kg, dł. 220 cm, szer. 70 cm, hydrauliczny, -1.500 zł. środa ślą­
ska, tel. 0605/25-97-22
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY najazdowy, - 2.500 zł. Góra, tel. 
0691/3902-27 lub Niemcy, 0049/160-93-2001-58 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY najazdowy, 4-słupowy, - 4.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/762-18-08,0602/43-9046 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 4-kdumnowy linowy, udźwig 4 1, 
di. 5 m, - 2.200 zi. Lubliniec, tel. 034/356-36-39 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-kdumnowy prod. niemieckiej, 
udźwig 2.51, • 3.500 zi. Potaśnia, pow. miliclg, tel. 0501/75-1059 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-kolumnowy, śrubowy, do małego 
remontu, - 2.200 zł. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0604/73-87-31 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 4-kołumnowy udźwig 51, • 2.000 
zi. Wrodaw, tel. 0502/234949
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 4-kdumnowy najazdowy, udźwig 
2000 kg, stan b. dobry, -1.600 zł! Wrocław, tel. 0601/80-99-18 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-siupowy, hydrauliczny, najazdo­
wy, udźwig 3.51, mało używany, sprowadzony z Niemiec, • 2.800 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0606/36-65-28 
PODNOŚNIKSAMOCHODOWY, 1990r. 2-kolumnowy, śrubowy, fir­
my ZIPPO, z podstawą stan b. dobry, - 3.800 zl. Prusice, powiat 
trzebnicki, teł. 0604/73-87-31
PODNOŚNIKI KOLEJOWE udźwig 5 ton -130 zł/szt Wrodaw, tel. 
0506/72-87-77
PODNOŚNIKI SAMOCHODOWE śrubowe, 380 V, 1- lub 2-kołum- 
nowe, używane, ceny od 38.000 do 45.000 zł, udźwig do.2.5 ton, 
książka dozoru. Lubin, tel. 076/847-55-22,0507/37-34-68 
PODTRZYMKI do tokarek i szlifierek, ceny od 200 zi. Świdnica, tel, 
0504/61-6053
PODZIELNICA do frezarki, -1.400 zł. Świdnica, tel. 0504/61-60-53 
POMPA tłoczkowa, do dźwigu HDS 3,51, -1.200 zi. Wrocław, tel. 
0697/590095
POMPA DO GĘSTYCH CIECZY BIBO P-2A wydajność 45 m3/rrin, 
nadaje się do szamba lub wypompowania stawów, - 970 zł. Wrocław, 
tel. 0601/71 -64-31
POMPA DO NIECZYSTOŚCI kompletna, -550 zi., teł. 0604/72-56-06
POMPA DO SZAMBA 380 V, wydajność40 m3/godz., nowa + wąż, •
1*000 zł. Bolesławiec, tei. 075/736-33-57
POMPA DO SZAMBA używana ♦ wąż, • 800 zi. Bolesławiec, tel.
075/736-33-57

NAGRZEWNICE
OLEJOWE, GAZOWE, ELEKTRYCZNE
EMKA, Poświęcka 1A (naprzeciw MARINO), 

52-128 Wrocław 
tel. 0-71 352 78 28 fax 0-71 352 78 30 

www.rekuperatory.pl
POMPA DO WODY brak węża ssącego, • 2.200 zł. Długopole Górne, 
tel. 074/813-91 -36 porodź. 18
POMPA DO WODY BnheO, spalinowa, nowa, nie używana, 1.3 KM,
-1.000 zł. Oleśnica, tel. 0501/45-17-10
POMPA DO WODY .warszawska”, nadaje się do deszczowni, 16001/
rrin, -10.000 zi (do negocjacji). Sierzchów, tol. 062/761 -88-76
POMPA DO WODY GRUNDFOS UPS-50-120/F, 3-stopniowa (od
minus 10 do plus 140 stopni C), prod. niemieckiej, zasilanie 380 V, •
200 zł. Wrodaw, tol. 071/325-27-32,0505/07-03-54
POMPA DO WODY Bibo P-2A, po remoncie, - 950 zł. Wrodaw, tel.
0601/71-64-31
POMPA HYDRAULICZNA PZ 3-32/16-2-222 nowa, - 900 zł. Kępno, 
tol. 062/781 -3056,062/78241-13
POMPY uniwersalne do wody i zanieczyszczeń typ RX, wydajność 
50 m3/godz., 11 kW, nowe - 1.500 zl/szt. Bolesławiec, tel. 075/
732-77-54
POMPY z silnikiem, do maszyn, 2 szt, - 250 zł. środa śląska, tel. 
0604/4055-71
POMPY: do wody, z silnikiem spalinowym, 50 m3/aodz., nieużywa­
na -1.000 zi, 1 ,5 kW. 380V, 400 l/min • 350 zł, 1,1 kW, 16 m3/godz., 
45 m - 500 zł; przeponowa "żaba”, z silnikiem elektrycznym • 900 zi. 
Wrocław, teł. 0607/3028-39
POMPY DO WODY na złączkę strażacką 220 V, mała - 400 zł, pom­
pa ei., na 380 V, 1.000 l/min • 400 zł. Jugów, pow. kłodzki, tal. 0607/ 
82-5002
POMPY DO WODY PJM i wirnikowe - od 250 zł/szt Ostroszowice, 
toi. 074/833-01-73,0501/308014
PRASA do produkcji klejonki na okna i drzwi, hydrauliczna, dl. 6 m, •
8.000 zł. Łubniany, tel. 077/421-5062 
PRASA AUTOMATYCZNA prod. polskiej, • 10.000 zł. Ostrów Wlkp., 
tei. 062/736-2545
PRASA HYDRAULICZNA HDM 45 do prasowania materiałów wtór­
nych, - 3.700 zi. Lubań, tei. 0607/09-8001,075/721-64-23 
PRASA HYDRAULICZNA PH4 do zaciskania końcówek elektrycz­
nych, - 500 zl. Lubomierz, tel. 075/789-23-01 
PRASA Ml MOŚRODOWA 2 szt, nadsk 401, ze sprzęgłem pneuma­
tycznym, prod. rosyjskiej - 5.000 zł, nadsk 401, mechaniczna • 4.500 
zi. Ostrów Wlkp., tel. 0605/30-14-57 
PRASA MIMOŚRODOWA nacisk 251, ze sprzęgłem pneumatycz­
nym, prod. rosyjskiej, • 5.000 zi. Ostrów Wlep., tei. 062/73025-45 
PROMIENNIK PODCZERWIENI do suszenia lakieru na samocho­
dach, nowy, największy model, • 6.500 zł. WęgSniec, powiat zgorze­
lecki, tel. 0606/38-8097
PROSTOWNIK 6-12 V, - 80 zł. Kietfin, gm. Niemcza, tei. 074/ 
837-87-14
PROSTOWNIK do ładowania i rozruchu, 12/24 V, na gwarancji • 
200850 zł. Wrodaw, tel. 071/315-82-09,0691/509441 
PROSTOWNIK BESTER BAC 80/100 do ładowania akumulatorów 
wózków widłowych, stan b. dobry, • 600 zł. Woclaw, tel. 0502/12-5507 
PROSTOWNIKI 12/24V, 220/380 V, 3 x 380 V, pełna regulacja, po­
miar prądu i napięcia, nowe, do ładowania i rozruchu, cena 250 - 750 
zi. Twardogóra, teł. 071/31082-09,0691/509441 
PRZECINARKA DO PRĘTÓW HITACHI, - 3.500 zl. Sw. Katarzyna, 
powiat wrodawski, tel. 0696/85-28-58

P O M PY WTRYSKOWE
KAPRAWA, REGENERACJA -  NAJTANIEJ

SEKCJE, ZAWORKI, WTRYSKIWACZE
REBENEROWANE I NOWE o po ko m !  

I  DO WSZYSTKICH RODZAJÓW SILNIKÓW I

NAPRAWA MASZYN BUDOWLANYCH

1 Vf-v, ul. Legnicka 65 ( w j f c i i  id  Wejherowskiej) I  
Tel. 350 1+ 85, 683 787 032 |

PRZEKŁADNIE silnikowe, 2szt.: 4kW, 940/40 obr. oraz.bez silnika, 
-1.000 zł. Jarocin, tel. 062/747-25-51 
PRZEKŁADNIE z regulacją obrotów: 1.5 kW 190-1000 obr./min; 0.37 
kW 35-185 obr/min, 33-165 obr/min, 40200 obr/min; 025 kW 19-95 
obr./min; 0.22 kW 40-200 obr/min, 60-300 obr/min, 190880 obr./ 
rrin, od 450 zł/szt Świebodzice, tel. 0696/06-57-07 
PRZEKŁADNIE ZĘBATE WD200, - 100 zi /szt. Bolesławiec, tel. 
075/732-77-54
PRZETWORNICA NAPIĘCIA 220/3x250 V, 200 Hz, - 850 zł. Oleśni­
ca, tel. 071/793-96-79,0505/93-78-98 
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY SYKES PICKAVANT pomocny w 
warsztacie przy napraiwie wtrysków paliwa, do samochodów marek: 
Opel, Ford, Audi, VW, Seat Skoda, odczytuje i określa rodzaj usterki, 
kasuje błędy, lampki serwisowe, wykonuje testy urządzeńsamocho- 
dowych, instrukcja i programy w języku polskim, - 4.500 zi. ., tel. 
0501/44-63-60,0607/20-03-06
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY ATAL 520M z fabrycznym oprogra­
mowaniem, 2003 r., yw, Audi, Skoda, Seat OBD-II oraz gniazda 
pomiarowe, pozostałe marki poprzez zmianę karty, stan idealny, •
4.500 zł. Świdnica, tel. 0603/000001 
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY OBDII do VW, Audi, Skody, Seata, 
BMW i inne, pełna diagnostyka silnika, ABS i inne - 300 zł. Wrodaw, 
tel. 0604/30-29-74
PRZYRZĄD POMIAROWY do analizy spalin do pieców gazowych
c.o, • 150 zł. Gryfów śląski, tei. 0505/31-66-19,0505/5943-33

O  PRZYRZĄDY DIAGNOSTYCZNE samochodów gru­
py VW, Audi, szerokie zastosowanie, możliwość ko­
rekty liczników  • od 350 z ł. W rocław , te l. 0505/
19-06-23 81042923

PRZYSTAWKA PASOWA DO TRAKA do drewna, do tartaku, - 3.000
zł, w rozliczeniu może być tarcica. Brzeg, tel. 0605/43-71-11
RAMA BLACHARSKA do prostowania samochodów osobowych, -
5.000 zł. Krotoszyn, tei. 0601/2404-25
RAMA BLACHARSKA z osprzętem, - 6.000 zł. Pogorzela, tel. 065/
573-5026,0606/6073-95
ROZLEWACZKA PRÓŻNIOWA STORK/LENSEN 16 nalewaków, 
wydajność 4000 butelek/godz., stan dobry, • 8.000 zł. Wrocław; tel. 
071/372-56-34,0692/48-79-19
SCHŁADZARKA DO WODY SHILER 42 kW. -11.000 zi. Paczków, 
tei. 0602/83-01-20
SILNIK ELEKTRYCZNY SIEMENS SCHUCKERT 5.5 kW, zabytko­
wy; * 800 zł.., tel. 075/76941 -77 po godz. 19 
SILNIK ELEKTRYCZNY 1.5 kW, 1.400 obr/min, -150 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/732-12-59
SILNIK ELEKTRYCZNY + pompa, • 200 zł. Dzierżoniów; tel. 074/ 
831-5909,074/832-08-30
SILNIK ELEKTRYCZNY moc 3 kW/1400 obr., nowy typ, - 300 zi. 
Jarocin, tel. 062/747-57-97
SILNIK ELEKTRYCZNY 380V, 5,5 kW. 2800 obr, - 400 zl. Kłodzko, 
teł. 0605/37-7341 "
SILNIK ELEKTRYCZNY móc 2.2 kW, 220 V, - 270 zi. Raciborowice 
Dolne, gm. Warta Bolesławiecka, tel. 0605/72-5009 
SILNIK ELEKTRYCZNY 7.5 kW. 1.445 obr. - 600 zł. Strzelin, tel. 
071/7902244,0604/11-97-82 >
SILNIK ELEKTRYCZNY 380 V, 2.2 kW, 1.420 obr/min, na łapach, • 
200 zł. Wrodaw, tel. 071/34942-31,0504/33-0099 
SILNIK ELEKTRYCZNY nowy, 0.5 kW, 38Ó V - 50 zł. Wrocław, tel. 
071/371-94-68
SILNIK ELEKTRYCZNY nowy, 0,75 kW. 220 V, 1400 obr/min, • 180 
zi. Wrodaw, tel. 0601/71-64-31
SILNIK ELEKTRYCZNY 15 kW, 2.890 obr/miń, - 300 zł. Wrocław, 
tel. 071/342-29-36,0502/834057 
SILNIK ELEKTRYCZNY 13 kW, 380V, 1450 obr/min, - 350 zł. Wro­
daw, tel. 0501/64-34-32
SILNIK ELEKTRYCZNY 10 kW, 380 V, - 350 zl. Wrociaw. teł. 071/ 
32027-32,071 /354-00-98,0505/07-03-54 
SILNIK ELEKTRYCZNY 7,5 kW z hamulcem, od tokarki TUB-32 - 
500 zł. Wrocław, tel. 0694/24-1249
SILNIK ELEKTRYCZNY 5,5 kW, na wózku, - 260 zł. Wschowa, tel. 
0609/503075

SILNIK ELEKTRYCZNY 7.5 kW, 220/380V, 1450 obr/min. ♦ potrój­
ne kdo pasowe, średnica 110 mm, -470 zł. Zawonia, powiat trzebnic­
ki, tel. 0603/63-6347
SILNIK ELEKTRYCZNY 15 kW, 1450 obr./min, 380 V - 350 zł oraz 
inne silniki i motoreduktory. Żary, tel. 068/374-03-63 
SILNIK ELEKTRYCZNY 1-fazowy, 2.2 kW, 1450 obr/min, - 350 zł 
lub zamienię na silnik 7.5 kW, 1450 obr/min. Żary, tel. 068/374-03-63 
SILNIK ELEKTRYCZNY, 1980 r. duży, ♦ pompa do studni,, 100 zł. 
Oleśnica, tel. 071/3903044 do godz. 9 (rano), 0503/8016-39 * 
SILNIK SPALINOWY S-301 D wysokoprężny, moc 7 KM, - 900 zl. 
Pleszew, tel. 0694/22-9446
SILNIK SPALINOWY HATZ ER 75 do zagęszczarki, w częściach.. 
Zielona Góra, tel. 0607/8094-43

O  SILNIKI ELEKTRYCZNE OD 1 DO 90 KW  motore­
duktory, elektrobębny, wentylatory przemysłowe, 
tanio!!!. Kargowa, tel. 068/352-64-79,0604/21-21-17  
87028263

SILNIKI ELEKTRYCZNE 380 V-od 100zl/szt Bdesławiec,tel.075/ 
7303057
SILNIKI ELEKTRYCZNE 1.1 kW, 900 i 1.400 obr/min -100 zi/szt 
Bdesławiec, tel. 075/732-12-59
SILNIKI ELEKTRYCZNE; 1,5 kW, 380V -120 zł, 4 kW, 380V - 200 
zł. Bolesławiec, tel. 075/732-1348,0603/81-78-63 
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 17 kW, 1 440 obr/rrin • 400 zł;13 kW, 1 
440 obr/min - 400 zł. Dobra, tel. 071/3103028 
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 15 kW, 1460 obr/min, nowy, 5,5 kW, 960 
obr./min. Jelenia Góra, tel. 075/642-82-77 
SILNIKI ELEKTRYCZNE Leroy Somer LS-132S, nowe, 5.5 kW, koł­
nierzowe, 230/400 V1, 50 Hz, 1.450 obr/min, korpusy uniwersalne, 
możliwość montażu lap - 350 zł/szt. Oborniki Śląskie, tel. 071/ 
3100025,0605/48-7061
SILNIKI ELEKTRYCZNE - od 80 zł/szt. Ostroszowice, tel. 074/ 
83001-73,0501/35-8014
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 7.5 kW. 2.800 obr/rrin.. nowy - 300 zi,
5.5 kW, 1.440 ObrAnin. • 300 zł. Pustków Wilczkowski, powiat wro­
cławski, tel. 0601/9021-05
SILNIKI ELEKTRYCZNE: kołnierzowe, 22 kW, 1400 obr./min • 200 
zl/szt, 1.5 kW, 1400 obr/min, na łapach i kołnierzowe -120 zł/szt, 3 
kW, 1400 obrAnin -250 zl/szt i inne. Radwanice, tel. 071/311-7748 
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 2800 obr/min, 08 kW, 5.5 kW, 7.5 kW,
1400 obrAnin, 0.8 kW, 1.1 kW, 4 k W, 6.8 kW. 7 kW, 7.5 k W, 15 kW, 900 
obr/min, 0.4 kW, 0.6 kW, 0.8 kW. 1.1 kW, 1.5 kW, 22 kW, 3 kW, 700 
obrAnin, 0.4 kW, 0.6 kW, 5.5 kW, od 100 zł. Syców, tei. 0600/5072-91 
SILNIKI ELEKTRYCZNE 2.2 kW. 1420 obr^nin., 1.1 kW, 2870 obr/ 
min., 0.25kW, 1390 obr/min., 0.22 kW, 1310 obr/min., 0.18 kW, 1360 
obr.Anin., cena 50 - 250 zł. Świebodzice, tel. 074/664-5032 
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 7.5 kW. 2800 obr/rrin, 10 kW, 11.5 kW, 13 
kW, 1400 obr/min, wszystkie na łapach • 400 zł/szt, 3 kW, 9001400 
obr/rrin • 250 zł/szt, 4 kW, 1400 obrAnin - 300 zł/szt Wocław, tel. 
0691/6051-16
SILNIKI ELEKTRYCZNE łapowe: 30 kW. 3.000 obr./min - 600 zł, 55 
kW, 1.440 obr Anin - 1.200 zł. Wrocław, tei. 071/351-02-88, 0607/ 
4057-58
SILNIKI ELEKTRYCZNE : OKC 2-2/12DK, do pralki Polar, 2775/

. 425 obr/rrin. - 45 zł oraz SZJKe 12a, 220/380 V, moc 0.8 kW, 2090 
obr/min. Wrodaw, tel. 071/372-64-11 
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 7.5 kW. 1480 obrAnin. -470 zł, 11 kW, 
2930 obr./min., 380V, mało używany • 700 zł. Zawonia, powiat trzeb­
nicki, tei. 0603/606347
SIŁOWNIKI PNEUMATYCZNE elektryczne, do otw. bramy, komplet­
ne, • 350 zł. Jelenia Góra, tel. 075/713-61-31 
SIŁOWNIKI PNEUMATYCZNE ceny od 20 zi. Świdnica, tel. 0504/
61-60-53
SKRAPLACZ okrągły, podsufitowy, do 10 m3, -400 zł. Bolesławiec, 
tel.075/73033-57
SMAROWNICA nożna, -100 zl. Pieszyce, powiat dzierżoniowski, 
tel. 074/83072-06,0502/508058
SMAROWNICA CIŚNIENIOWA nowa, zbiornik 60 kg, dśnienie ro­
bocze 200 atmosfer, -1.000 zl., tel. 0501/42-75-01 
SPAWARKA EinheU, 230 V, nowa, 140 A, średnica elektrody do 3.2 
mm + maska i szczotka, - 250 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-33-57 
SPAWARKA spalinowa, przewoźna, silnik Zetor, 300 A, • 3.200 zi. 
Bdesławiec, tel. 075/73011-14
SPAWARKA transformatorowa 220/380 V, 300 A, - 790 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0603/94-08-60
SPAWARKA do plastiku, spawanie chłodnic, zderzakowi innych (moż­
liwość przeszkdenia) - 600 zł. Krotoszyn, tel. 0609/69-63-98 
SPAWARKA 150-165-185A, 220/380 V, do elektrody 4 mm, komplet­
na maska, szczotka, fabrycznie nowa, cena 320490 zł. Wrocław, tei. 
0601/71-5058
SPAWARKA BESTER SPB 315 400 A, -1.000 zi. Bolesławiec, tei. . 
0607/07-6045
SPAWARKA BESTER SPB-315 400 A, stan b. dobry, nowe przewo­
dy spawalnicze, uchwyty, przewód zasilający i wtyczka, • 1.300 z ł, 
możliwość sprawdzenia. Ostrów Wlkp., tel. 0601/18-1090 
SPAWARKA BESTER zasilanie 220 V, nowa, - 800 zł. Wrodaw, tel. 
071/32027-32,0505/07-0054
SPAWARKA BESTER STA400 stan b. dobry, • 9.500 zł. Ząbkowice 
śląskie, tel. 0602/4034-55
SPAWARKA MIG MAT 105 A 220 V, fi 0,6, reduktor, pełna butla - 550 
zł. Proboszczów, gm. Pielgrzymka, tel. 0691/62-01-20 
SPAWARKA MIGOMAT185 A, 220 V,400W+butla, reduktory, pra­
wie nowa, stan b. dobry, - 930 zł. Góra, tei. 065/54444-30 
SPAWARKA MIGOMAT 140 A, 220 V, kompletna, - 750 zł. Jelenia 
Góra, teł. 0603/94-08-60
SPAWARKA MIGOMAT 160 A, 220 V, kompletna, - 850 zi. Jelenia 
Góra, tel. 0603/94-08-60
SPAWARKA MIGOMAT 150 prod. niemieckiej, technicznie sprawna, z 
butlą z drutem, 5-letnia, stan idealny, - 750 zł. Lubin, tel. 0501/1013-89 
SPAWARKA MIGOMAT 220 V, -400 zł. Wrodaw, tel. 0691/96-8051 
SPAWARKA MIGOMAT 160 A, + reduktor, drut 0.6-0.8 mm, wentyla­
tor na kółkach, fabrycznie nowa, - 920 zł. Wtodaw, tel. 0601/71-5058 
SPAWARKA MIGOMAT 150 A, na kółkach, reduktor, drut0.6-0.8 mm, 
fabrycznie nowa, - 820 zł. Wocław, tel. 0601/71-59-58 
SPAWARKA MIGOMAT Magpol, 400 A, kompletna, • 1.800 zl. Wro­
cław, tel. 071/787-2008,0501/25-8008 - 
SPAWARKA OBERLIKON CITOMAG 260 . 260 A. 400 V, - 2.500 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
SPAWARKI MIGOMAT od 160400 A - od 1.700 zi/szt. Ostroszowi­
ce, tel. 074/833-01-73,0501/35-8014 
SPRĘŻARKA Copeland, wydajność 10 m3/godz, - 500 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/73033-57
SPRĘŻARKA EinheU, 230 V, nowa, 8 bar, zbiornik 241, wydajność 
210 l/m'm,na kdach, - 400 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-33-57 
SPRĘŻARKA śiubowa MAKO, 2.1 m3Anin, -7.800 zl. Bolesławiec, 
tel. 075/73011-14
SPRĘŻARKA spalinowa, przewoźna, 4 m3/rrin, silnik IFA, - 3.200 zł. 
Bdesławiec, tel. 075/73011 -14
SPRĘŻARKA WAN 2-cyiindrowa, 52 m3/min, - 1.900 zł. Bolesła­
wiec, teł. 075/73011-14
SPRĘŻARKA MS-11 nowa. jednotłokowa, -130 zł. Głogów, teł. 076/ 
83092-65
SPRĘŻARKA 6,7 m3,8 atmosfer, - 400 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ . 
7501022
SPRĘŻARKAATLAS COPO XAS-75 śrubowa, 3-cytindrowa, Deutz,
-11.000 zl. Leszno, tei. 0694/24-18-32
SPRĘŻARKA przemysłowa, zbiornik 4001, ciśnienie robocze 15 atm,
• 3.000 zl. Lubań, tel. 0607/07-65-45
SPRĘŻARKA łopatkowa, 220/380 V, - 250 zi. Oleśnica, tel. 071/
793-96-79,0605/93-7098
SPRĘŻARKA Otiokowa, stan b. dobry, -1.000 zł. Pleszew, tel. 0694/
22-9446
SPRĘŻARKA WCJ60 Otiokowa. stan b. dobry - 900 zi. Pleszew, tel. 
0600/91-8004
SPRĘŻARKA WD-52 silnik SW400, stan b. dobry, - 2.600 zl. Pust- 
ków Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 0601/9021-05 
SPRĘŻARKA A-50 silnik 7.5 kW, zbiornik 2401, nowa, tablica ste­
rownicza, - 2.600 zl. Pustków Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 
0601/9021-05

SPRĘŻARKA 3JW60 brak agregatu, -350 zi. Pustków Wilczkowski,
powiat wrodawski, tel. 0601/9021-05
SPRĘŻARKA tłokowa zbiornik 2001, silnik 1.5 kW, ciśnienie robocze
6.5-10 atmosfer, po remonde, stan b. dobry, • 750 zł. Świdnica, tel.
074/853-23-58,0603/06-56-81
SPRĘŻARKA przemysłowa, prod. angielskiej, 18 kW, 7 atm, 2160 
m3/h, - 6.000 zł. Świebodzice, tel. 074/66456-32 
SPRĘŻARKA stacjonarna, 4-cylindrowa, poj. butli 7501, silnik 7.5 
kW, wyd. 1440 l/mir>, prod. niemieckiej, sten b. dobry, - 2.500 zi. Świe­
bodzin, tel. 0507/1021 -34,0608/204070 
SPRĘŻARKA powietrza, zbiornik 3001, fabryczny zbiornik, 2-cylin- 
drowa, - 300 zł. Wilczyce, tel. 071/399-09-33 
SPRĘŻARKA zasilanie 220 V, 1.5 kW, stan b. dobry, - 700 zł. Wro­
daw, tel, 071/32027-32,0505/07-03-54 
SPRĘŻARKA 8 atm, zbiornik 251, odwadniacz 210 l/min, EURO, na 
kółkach, fabrycznie nowa, - 470 zł. Wrocław, tel. 0601/71 -5058 
SPRĘŻARKA 3JW60 3-tiokowa, stan dobry, • 800 zł. Wrocław, tel. 
071/34006-59
SPRĘŻARKA 2-tłokowa, prod. polskiej, 380 V, 1461, bez silnika, • 
600 zl. Wtodaw, tel. 0504/9066-14 
SPRĘŻARKA Demag SC-30,1991 r., 1.600 mtg, silnik Deutz, poma­
rańczowa, na kołach, nie używana w kraju, stan b. dobry+przewody 
I młoty, • 11.000 zi. Zgorzelec, tel. 0604/60-58-14 
SPRĘŻARKA WD53,1979 r. + druga na części, - 5.000 zł lub zamie­
nię. Wałbrzych, tel. 074/84024-79 
SPRĘŻARKA, 1986 r., SW-400 3-tłokowa, 500 mtg, - 4000 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/86078-12,0603/2031-82 
SPRĘŻARKA MACOM, 1991 r., silnik Deutz Ocylindrowy, przebieg
1.200 mtg, wydajność 2 m3 na minutę, stan b. dobry, - 8.500 zl. Bole­
sławiec, tel. 076/818-93-90,0601 /109063 
SPRĘŻARKA śrubowa, 1992 r., silnik Deutz typ XAS-90 Atlas Cop- 
co, wydajność 5 m3/rrin, stań b. dobry, • 15.000 zł. Modła, tel. 076/ 
817-22-19,0694/3047-99
SPRĘŻARKA śrubowa, 1995 r., diesel wydajność 2 m3/min, silnik 
Kubota, przystosowana do transportu samochodowego, - 8000 zi. 
Modlą, tel. 076/817-22-19,0694/3547-99

O  SPRĘŻARKI śrubow e prod. niem ieckiej, stan b. 
dobry, 7,5 kW -1 ,1  m3/min, 15 KW •  1,6 m3/min oraz  
30 W  • 4,4 m3/min. Strzegom, te l. 074/649-41-29, 
0691/78-27-85 01136873 

SPRĘŻARKI - od 300 zi/szt. Ostroszowice, tel. 074/83001-73,0501/ 
308014
SPRZĘT SRAWALNICZY butle, węże. reduktory, palniki, • 700 zł.., 
tel. 071/316-9011
STOŁY ELEKTROMAGNETYCZNE i magnetyczne, ceny od 400 zł. 
Świdnica, tel. 0504/61-60-53
STOŁY PODZIAŁOWE kątowe, ceny od 1200 zi. Świdnica, tel. 0504/
61-6053
STOŁY WARSZTATOWE nowe, od 250 zł. Wrocław, tei. 071/ 
7804067,0602/27-6072
STRUGARKA bramową mała, waga ok. 400 kg, • 800 zł. Bystrzyca 
Wodzka, tel. 074/811 -2004
STRUGARKA z funkcją piłowania, wiercenia i toczenia, stan ideainy,
• 350 zi. Wocław, tei. 071/343-5941
STRUGARKA DO DREWNA przenośna, 220/380 V, do podłóg, - 850
zł. Oleśnica, tei. 071/7909079,0505/907096
STRUGARKA DO METALU fabryczna, - 2.000 zł. Bolesławiec, tel.
0607/07-6545
STRUGARKA DO METALU (dłutarka), mało używana, stan dobry, •
2.000 zł. Jawor, tei. 0503/17-8541
STRUGRAKA wzdłużna, dwustojakowa, typ 7210, •25.000 zi. Zanów, 
tei. 074/858-9448,0601/14-89-08
SUWNICA elektryczna, udźwig 101, - 4.500 zł. Gręboszyce, pow; 
oleśnicki, tei. 0600/78-8001
SZCZOTKI DO MYJNI SAMOCHODOWEJ automatycznej, nowe - 
30 zi/szt, tei. 0501/42-7001
SZLIFIERKA ZWS-11 prod. niemieckiej, 2-walcowa, dł. waica 120 
cm, stan b. dobry, • 4.600 zi. Jawor, tel. 076/87026-18 
SZLIFIERKA do regeneracji końcówek wtryskowych do siników die­
sle, - 8.700 zł. Kalisz, tel. 062/761-11-88 
SZLIFIERKA 2-taręzowa, - 300 zł. Ostroszowice, tel. 074/833-01-73, 
0501/35-86-14
SZLIFIERKA na płasko, .Strzelczyk*, stół magnetyczny 200 x 500, •
2.000 zł. Wrocław, tel. 0501/34-37-53
SZLIFIERKA dwutarczowa, na postumencie, dużą • 800 zł. Wscho­
wa, tel. 065/540-67-88,0600/31-98-86 
SZLIFIERKA DO METALU 2-tarczowa, stan b. dobry, - 1.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0607/07-6545
SZLIFIERKA DO METALU, - 3.500 zi. Ostrów Wlkp., teł. 062/ 
7384031
SZLIFIERKA DO PŁASZCZYZN SPC-20, - 5.000 zł. Konin, tei. 063/ 
244-2036
SZLIFIERKA DO PŁASZCZYZN prod. polskiej, wym. stołu 630x250 
mm, - 4.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/7384031 
SZLIFIERKA DO WAŁKÓW SRA 240/800 mm, WMW, prod. nie­
mieckiej-4.600 zł. Krotoszyn, tel. 062/58013-23,0607/74-1429 
SZLIFIERKA DO WIERTEŁ, - 1.500 zl. Bolesławiec, tel. 075/ 
736-11-14
SZLIFIERKA DO ZAWORÓW SMC-8B, -1.700 zl. Wrociaw, tei. 0501/
42-7429
SZLIFIERKA KĄTOWA TOYA 2000 W, -110 zł. Wtocław, tel. 0505/ 
6007-08
SZLIFIERKA OSCYLACYJNA METABO .trójkąt*, na rzepy, 130 W, 
reguł, obrotów, 18-28.000 obr/min, stan b. dobry, - 280 zł. Wrodaw, 
tei. 0601/73-75-36
SZLIFIERKA TARCZOWA SŁUPSK stan b. dobry, - 3.000 zł. Lubań, 
tel. 0607/07-6545
SZLIFIERKA TARCZOWA ONW-350 2-tarczowa, na postumencie, 
chłodzona cieczą stan b. dobry, -1.000 zł. Wrocław teł. 0609/24-7428 
SZLIFIERKA TAŚMOWA SŁUPSK do drewna, 230 cm, - 3.000 zł. 
Gostyń, tel. 065/571-0007
SZLIFIERKI; Metabo, kątowe, 220V - 360 zł i 700V - 250 zł oraz 
Bosch, prosta, regulowane obroty -190 zł. Wtocław, teL 0505/41 -21 -68 
TARCZE KORUND fi 320, do dęda stali gumówką przechylą 200 
szt. - 6 zl/szt Radwanice, powiat wrocławski, tel. 071/311-7748 
TOKARKA TVD - 50,50 cm toczenia, - 3.000 zł. Brzeg, tel. 0606/ 
500068
TOKARKA do drewna, • 650 zi. Gośdędce Ddne, tel. 071 /392-39-05 
TOKARKA do metalu typ MVE-280M, prod. węgierskiej, średnica 
toczenia 38 cm, dl. toczenia 200 cm, brak śruby do gwintowania, •
1.950 zł. Jawor, tel. 076/7200056
TOKARKA do drewna dł. toczenia 95 cm, posuw mechaniczny, - 800 
zi. Mardszów, powiat kamiennogórski, tel. 0505/74-5069 
TOKARKA rewolwerowa do metalu. RVL-63, -3.500 zi. Ostrów Wlkp., 
tel. 0607/40-27-86
TOKARKA rewolwerowa do metalu, - 3.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
0607/4027-86
TOKARKA uniwersalna TUM-35B, dł. toczenia 1 m, nowa, nieuży­
wana, pełne wyposażenie, • 25.000 zi. Pleszew, tel. 062/742-22-40 
TOKARKA TUM-25B nie używana, nowa, pełne wyposażenie, -
20.000 zł lub zamienię na koparkę. Roztocznik, tel. 074/830-17-38 
TOKARKA do drewna HEMPEL • 6.000 zł lub zamienię na grubo- 
śdówkę 60, z elektr. podnoszonym stołem. Tarnowo Podgórne, po­
wiat poznański, tel. 0600/45-46-94
TOKARKA stołowa mała, zasilanie 380 V, stan idealny, • 2.200 zl.
Wrodaw, tel. 071/32027-32,0505/07-03-54
TOKARKA do drewna do toczenia traiek, .samoróbka*, waga 130 kg,
-1.300 zl: Wrodaw, tel. 071/797-88-65
TOKARKA z głowicą rewolwerową - 4.300 zł. Wrodaw, tel. 071/
3507096,0603/37-5085
TOKARKA duża, stan b. dobry, maio używana, dł. 2,5 m - 3.500 zł. 
Wodaw, tei. 071/310-71-55,0604/62-31-53 
TOKARKA do drewna 200x3000 mm; waga 3 1, • 800 zł. Zielona 
Góra, tel. 068/326-73-61
TOKARKI: TUC-40/50, di. toczenia 1 m, kpł. wyposażenie, stan b. 
dobry • 7.900 zl, TU J48/53/2000, dł. toczenia 2 m, średnica 760 mm, 
wyposażenie, stan b. dobry-7.900 zł. Jawor, tel. 076/87011-52,0607/
21-2436
TOKARKI uniwersalne : TUD-50, C-10 MB, TUB-32, od 4.000 do
5.000 zi/szt Konin, tel. 063/244-2036 
TOKARKOKOPIARKA SP-12P, 1986 r. z szafą sterującą Iskra, stan 
b. dobry, - 8.500 zł. Wrocław, tel. 0601/56-67-71
TRAK taśmowy WOOD-MEIZER. 1999 r„ stan idealny, - 40.000 zł. 
Wtodaw, tei. 0607/07-65-45 „
TRANSFORMATOR 150 W, 220/380 V lub 110/220 V, • 30 zł. Biela­
ny Wtocławskie, tel. 0504/70-96-34
TRANSFORMATOR TON B 250/20, - 6.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/764-83-73,0609/93-90-09
TRANSFORMATOR 220 W110 V, 1 kW. -120 zł. Oleśnica, tel. 071/ 
7909079,0505/907098 '
TUNEL GRZEWCZY do obkurczania folii termokurczliwej, łańcucho­
wy, przelot50x40 cm, dł. 2m, 18 kW+zgrzewarka kątowa ZK, 50x50, 
2001 r., nieużywane, • 12.000 zł. Żagań, tel. 0605/06-2059 
TURBINA WODNA FRANCIS średnica wirnika 600 mm, -12.000 zł. 
Lubin, tel. 0606/2070-93,076/746-3140 
UCHWYT DO TOKARKI PUX-200 3-szczękowy, mocowanie mecha­
niczne, samocentrujący, ze szczękami przestawnymi, - 750 zł. Choj­
nów, tal. 076/818-82-81.

UCHWYTY DO TOKAREK mechaniczne i pneumatyczne, ceny od
150 zł. Świdnica, tel. 0504/61-60-53
WAGA hakowa, do 101 - 450 zł. Radwanice, tel. 071/311 -7027
WALCARKO WYKRAWARKA dl. walu 110 cm, prawe i lewe obroty,
-3.500 zł. Oława, tel. 071/303-7141,0609/65-5094
WALCE DO BLACHY długość 2 m, fi 8 mm, nowe, - 3.500 zi. Syców,
tel. 062/7854016
WAŁ DO STRUGARKI 400 mm, -150 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811-26-04
WCIĄGARKA elektryczna do suwnicy bramowej, udźwig 51, nowy, -
3.400 zi. Lubin, tel. 0506/15-59-18
WCIĄGARKA LINOWA lebiodka, do zrywki drewna, zawieszana do 
ciągnika, na ramię, dl. Iny 25 mi),-1.200 zł. Bardo, tel. 074/817-17-13 
po godz. 16,0603/12-3031
WCIĄGARKA LINOWA z myglarką przystosowana do drewna, na­
pęd na wałek, b. mocna, - 1.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tei. 074/ 
811-8002
WCIĄGARKA LINOWA udźwig 4.51, fabryczna, -1.000 zi. Kamien­
na Góra, tel. 0605/42-36-39
WCIĄGARKA LINOWA 2 x 10t, szer. 3 m, wys. 4 m, stan b. dobry, 
-1.000 zl. Syców, tel. 0602/4006-64 
WCIĄGARKA ŁAŃCUCHOWA warsztatowa, typ WS, do 10t, z ta­
bliczką znamionową stan b. dobry, • 450 zł. Złotoryja, tel. 076/ 
8705052
WENTYLATORY - od 100 zi/szt. Bdesławiec, tei. 075/7303057 
WENTYLATORY WYCIĄGOWE 220 V, stan b. dobry, ceny od 100 
zi. Wrocław, tel. 0505/71 -01-17
WIERTARKA BOSCH GBH 2-24 DSR udarowa, obroty prawo-łewo, 
sprzęgło, 620 W, stan dobry, - 300 zł. Legnica, tei. 076/721-74-60 
wieczorem
WIERTARKA COBRA187 udarowo-wiercąca, - 3.500 zł. Opole, tel. 
077/464-5034,0604/6021 -64
WIERTARKA KADŁUBOWA WKA40, - 3.500 zł. Konin, tei. 063/ 
244-2036
WIERTARKA KADŁUBOWA WKA 25 stan idealny, - 2.550 zł. Lu­
bań, tei. 0607/07-6545
WIERTARKA KOLUMNOWA WKA40, - 3.500 zl. Ostrów Wfcp., tei. 
0693/507035
WIERTARKA PNEUMATYCZNA do głębokiego wiercenia w beto­
nie, H -1 m, 3 szt - 800 zi/szt. Wrodaw, tel. 071/341-54-99,0602/ 
7075-27
WIERTARKA POZIOMA JAROMA stan b. dobry, - 5.500 zł. Oława, 
tel. 071/3100074,0609/84-07-20 
WIERTARKA PROMIENIOWA WR50/1.6 stan b. dobry, dokumanta- 
cja techniczna, - 4.900 zł. Wrociaw, tei. 0603/98-93-66 
WIERTARKA SŁUPOWA PK-203 prod. bułgarskiej, -3.500 zł. Ostrów 
Wkp., tel. 0693/507035
WIERTARKA STOŁOWA stan b. dobry, -1.500 zl. Wrocław; tel. 571/ 
32027-32,0505/07-03-54
WIERTŁA SDS nowe, 6,8,10,12, różne dkigośd, 40 szt., cena • 6 
zi/szt. Wociaw, tei. 0696/105244
WIERTŁA DO METALU cylindryczne, fi 20, nowe • 6 zł/szt oraz 
rozwiertaki maszynowe, .główki”, fi 32,34,37,40,42, nowe -15 zl/ 
szt Wodaw, teł. 0502/12-5057
WILGOTNOŚCIOMIERZ DO DREWNA 7-zakresowy + sonda i wa­
lizka, nowy, - 500 zł. Wtodaw, teł. 071/351-02-88,0607/4057-58 
WKRĘTARKA MAKITA 6311012 V, 2 akumulatory, ładowarką star 
b. dobry, możl. wysyłki. Obomid śląskie, tel. 071/310-35-97 
WÓZEK MAGAZYNOWY (kosz) 100/70 cm, na 4 kołach. - 99 zi. 
Legnica, tal. 0605/9072-66
WÓZEK MAGAZYNOWY typu piatformowego, wym. 130x65 cm, 4 
koła, do wybierania towaru -100 zl. Wrocław tel. 0501/005031 
WÓZEK PALETOWY wys. podnoszenia 160 om, udźwig 750 kg, -
1.700 zi. Gostyń, tei. 0605/2006-55 
WÓZEK PALETOWY ręczny, - 600 zł. Gostyń, tel. 0601/7092-95 
WÓZEK PALETOWY ATLET udźwig 2 tony, operator jeżdżący, wys. 
podn. 400mm, - 3.500 zł+VAT od faktury, Krfsz, tei. 0501/2437-89, 
0501/2437-59
WÓZEK PALETOWY ręczny, -1200 zi. Sieradz, tel. 0600/602428 
WÓZEK PALETOWY, - 450 zi. Warta Bolesławiecka, tel. 0603/ 
3061-31
WÓZEK TRANSPORTOWY wym. 150x180 cm, ład. 1500 kg - 250 
zi. Wocław, tel. 071/341-5499,0602/7075-27 
WRZECIONO DO SZLIFIERKI NUA-25, -350 zł. Wrocła* tel. 0602/ 
405051
WRZECIONO DO TOKARKI TUR-50S nowe, - 520 zi. Woda* tel. 
0602/405051
WTRYSKARKA ARBUG stan idealny, - 9.000 zl. Oleśnica, tel. 071/
314-97-30
WTRYSKARKA KUASY170/55,-1985 r„ -12000 zł lub zamienię na 
samochód dostawczy (dopłacę). Zielona Góra, tel. 0600/03-5024 
WTRYSKARKA TŁOKOWA hydrauliczna+formy, technicznie spraw­
na, - 2.500 zł. Oława, tei. 071/313-89-88 
WYKRYWACZ METALI WHITES 5900/DI PRO SL pomiar głęboko- 
śd i rodzaj metalu, - 2250 zł. Bolesławec, tei. 0694/2074-03 
WYKRYWACZ METALI wojskowy, zasięg 1,5 m - 800 zł. Wrodaw; 
tel. 0604/62-31-53
WYPALARKA DO BLACH grubych. - 3.500 zl. Bolesławiec, tel. 075/ 
73011-14
WYPOSAŻENIE DRUKARNI kompletne, 4 maszyny poligraficzne, 
gilotyna do papieru Adast Maxima M-106, powielacz offsetowy Adast 
Romayor 313, powielacz offsetowy AB Dick 369, kopiorama offseto­
wa z lampą UV, • 25.000 zi. Wrodaw, tel. 071/792-6070, 0602/ 
204435
WYPOSAŻENIE WARSZTATU : podnośnik kanałowy - 500 zi, szfi- 
fierka 380 W -150 zł, wózek widłowy • 500 zł. Dzierżoniów, tel. 0694/ 
4471-06
WYPOSAŻENIE WARSZTATU : szafki ubraniowe metalowe • 220 
zi, kobyłka (wysoka) -150 zł, wózek ręczny • 120 zł. Wrodaw tel. 
071/352-90-26,0601/7002-51
WYPOSAŻENIE WARSZTATU ŚLUSARSKIEGO : przecinarka tar­
czowa wychytowa, piła tarczowa do metalu, spawarka, wiertarki ski­
powe i stołowe, tokarka, • 5.000 zł. Tarnowo Podgórne, powiat po­
znański, tel. 0600/4546-94
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU JUBILERSKIEGO: maszyny do dęda 
i szlifowania kamieni jubilerskich, firmy Lortone, prod. USA, z auto­
matycznym posuwem i grubością dędą • 7.000 zł, kombajn do dę-' 
da i szlifowania kamieni - 2.000 zł. WAocław, tel. 071/794-77-89 
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANIZACYJNEGO : sprężarka, 
montażownica, wyważarka, 2003 r, - 5.000 zł. Głogów; tal. 076/ 
8342412,0606/6023-86
WYRÓWNIARKA ŻNIN 40*, 4-nożową stan b. dobry - 3.500 zł, 60*,
4-nożowa - 3.600 zł. Wocław, teł. 0607/07-6045 
WYRÓWNIARKA SAM 4nożowa, szer. strugania 35 cm, stoły z 
możliwością regulacji, frezowane, dl. 1.4 m, silnik 5 kW, sten dobry, - 
700 zl. Złoty Stok, tel. 074/817-35-13 po godz. 16 i 
WYRÓWNIARKA DO DREWNA wałek 40 cm, dl. stołu 3m, szer. 0,5 
m, -1.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/641-7642,0604/21-14-20 
WYRZYNARKA MEJABO STE-70 570 W, reguł, obrotów, jak nowa, 
mało używana, - 310 zl. Wrodaw; tei. 0601/73-7036 
WYTACZARKA DO BĘBNÓW HAMULCOWYCH sześć prędkośd 
obrotów, dwrie prędkośd posuwu, technicznie sprawna, -1.500 zi. 
Bielany Wr., tel. 071/311-7051
WYTACZARKA DO METALU, • 8.000 zl. Bolesławiec, tei. 075/ 
736-11-14
WYTŁACZARKA DO TWORZYW SZTUCZNYCH PP i PE. - 2.000
zł. Bielany Wtocławskie, tel. 071/311-2001
WYWAŻARKA DO KÓŁ Hoffmann, kupiona w Niemczech, - 650 zi.
Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 0609/7024-86
ZAGĘSZCZARKA DO FOLII 45 kW, - 6.500 z). Ciepłowody, tei. 074/
81037-02,0606/14-27-89
ZAGINARKA DO BLACHY dl. robocza 1.3 m, -1.200 zł. Wrodaw, 
tel. 0601/56-67-71
ZAMIENIĘ FREZARKĘ TUD-50 na mniejszą lub sprzedam. Wąsosz, 
tel. 065/543-7013,0693/5442-26
ZBIORNIKI CIŚNIENIOWE nowe, do sprężarki, 501, z atestem - 80 
zł/szt oraz wyłączniki ciśnieniowe • 40 zł/szt., odolejacze z zawo­
rem - 60 zł/szt. Głogów, tel. 076/833-92-65 
ZBIORNIKI CIŚNIENIOWE -od 300 zi/szt Ostroszowice, tel. 074/
833-01-73,0501/308014
ZBIORNIKI PALIWOWE 20.0001, pięciokomorowe, z płaszczem 
wodnym, szt 2, cena 13.000 zł/szt. Żarów, tel. 074/858-9448, 
0601/148008
ZGRZEWARKA CZOŁOWA 6 kVA, dodski mechaniczne, fi zgrze­
wanych prętów, od 4 do 8 mm, gwarancja, - 3.000 zl. Zawonia, tel. 
071/312-81*̂ 7,0602/77-89-39
ZGRZEWARKA LINIOWA AU DION-VAC VM 101HG próżniowa, 
dl. zgrzewu 30 cm. do pakowania, serwisowana w Techno. stan b. 
dobry, - 8.000 zł. Świdnica, tel. 0696/22-24-12 
ZGRZEWARKA LINIOWA do papy termozgrzewalnej, 8-palniko- 
wa i 1 -palnikowa, ż reduktorem i wężem 40 m, • 250 zł. Świdnice, 
tel. 0600/08-9077
ZGRZEWARKA PUNKTOWA 15 kVA, docisk mechaniczny, wy­
sięg ramion 4 m, gr. zgrzewu 3 + 3 mm, na gwarancji, - 3.500 zł. 
Zawonia, tel. 071/312-81-27,0602/77-89-39 
ZGRZEWARKA SAMOCHODOWA prod. zachodniej, - 1.500 zl. 
Opole. tel. 0602/74-6.028
ZSZYWACZ BOSCH PTK-19E elektryczny, profesjonalny, uniwer­
salny, stan b. dobry, wiele możliwośd zastosowań, • 200 zł. Biela­
ny Wrocławskie, tel. 0504/70-96-34
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MATERIAŁY BUDOWLANE 
I WYROBY HUTNICZE

AGREGAT TYNKARSKI ATM-38 technicznie sprawny, - 
5.000 zł. Wołów, tel. 073/389-58-61 . . .

O  A LB L A C H -D A C H Ó W K A  C ER AM ICZNA CEM EN­
TOW A, blachodachówka, blachy trapezow e, po- 
w lekane, ocynkow ane Regola - nie w ym aga łat, 
fo lii, gonty, fo lia , w ełna, s tyropian, rynny PCV, 
m etalow e, okna dachow e, kostka brukow a, więź* 
ba, w ykonaw stw o, raty, pom iar, transport gratis. 
B ystrzyca O ław ska, te l. 071/303-10-80 (fax), 071/ 
3 13-02-34 ,0502 /22-48-79  01108153

AUTOMAT DO BRAM GARAŻOWYCH uchylnych, nowy, 
nieużywany, z pilotem + zapasowy pilot • 750 zł. Stanowice, 
gm. Oława, tel. 071/303-84-69 

AUTOMAT DO BRAM GARAŻOWYCH kompletny, na gwa­
rancji, - 690 zł. Wrocław, tel. 071/332-32-67 

AUTOMAT DO BRAM GARAŻOWYCH, • 300 zł. Wrocław, 
tel. 071/353-29-79

AUTOMAT DO BRAMY GARAŻOWEJ przemysłowej ze ste­
rowaniem, -  700 zł. Wrocław, tel. 0600/43-10-17.

BARAK przystosowany do handlu, bez kół, wym. 3x3,5 m,
kraty - 9Ó0 zł. Wrocław, tel. 0501/06-50-31

BARAK BUDOWLANY - 500zł. Wrocław, tel. 071/351-68-40

BARAK BUDOWLANY blaszany, ocieplony, izoterma, • 500
zł. Lubin, teł. 0501/22-20-28 -

BARAK BUDOWLANY wym. 2x4 m, zamykany, - 150 zł.
Opole, tel. 077/455-08-11

BARAK BUDOW LANY, - 6 0 0  zł. Stanowice, tel. 071 / 
313-92-84,0505/79-00-96

BARAK MIESZKALNY wagon kolejowy, 4 łóżka, szafy, szaf­
ki, oświetlenie, piec węglowy, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 071/ 
343-31-65 po godz. 18,0601/41-00-42  

BARAK SO CJA LN O -M IESZK A LN Y 2 pomieszczenia, 
pow. 14 m2, umeblowany, wyposażony, bez kół, stan ide­
alny, • 2 .5 0 0  z ł. W rocław, te l.. 071 /32 5 -2 7 -3 2 , 0 5 0 5 / 
07-03-54

O  BARAKI SZATN IE 2 szt., w ym iary 6x2 m, ocieplo­
ne, w ew nętrzna instalacja elektryczna, - 2 .000  zł 
z a  s ztu kę . W ro c ła w , te l. 0 7 1 /3 5 4 -5 5 -8 4 , 0501 / 
75-75-20 97002210

BARAKOWÓZ ściany z podwójnej blachy, - 2.200 zł. Piława 
Dolna, tel. 074/837-00-94

BARAKOWÓZ na kółkach, długi, nadaje się na budowę, stan 
dobry, • 2.500 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0609/ 
05-40-99

BARAKOW ÓZ oraz kontener budowlany, po remoncie 
- 3 .0 0 0  z ł/s z t. W rocław , te l. 0 7 1 /3 2 5 -2 7 -3 2 , 0 5 0 5 / 
07-03-54

BARAKOWÓZ 8x2.5 m, obity blachą trapezową, na kołach, 
stan dobry, -  1.500 zł. Żary, tel. 068/362-07-12 , 0609/ 
13-22-10 .

BELKI DREWNIANE sosnowe, suche, dł. 2.5 m, grubość 
10 cm, szer. od 10-18 cm • 450  zł/m3. Bralin, tel. 0621 
781-25-17

BELKI DREWNIANE ciosane, z rozbiórki, dł. 3-8 m, wym. 
18 x 2 0 ,2 0  x 23 oraz inne, stan b. dobry • 350 zł/m3. Trze- 
bieszowice, powiat kłodzki, tel. 0604/26-86-08

B e T o n H o m o R K O u jy
"PREFBET" MILICZ

TRDIISPORT Z H D S ™ 8
tel. 071/384-00-55, 0-603 051 604

BLAC
t e k a z  Po ls k a

URODUCEI
^ T O S K I  Sp. z  o.o.

Bielany Wrocławskie, ul. Wrocławska 48
tel. 071/311-26-21,311-04-04, fax 311-03-24 OPCI31246

•  Blachodachówka e Blachy trapezowe ocynkowane 
i powlekane T6-T135 •  Blachy płaskie,
ocynkowane, powlekane, tytan - cynk i aluminium 
Obróbki blacharskie i akcesoria e Okna dachowe

BETONIARKA poj. 150 I, • 700 zł. Wałbrzych, tel. 0503/ 
35-63-82

BETONIARKA z oryginalną wciągarką, febryczna, poj. 150 
I, • 900 zł. Wrocław, tel. 0605/40-60-01 

BETONIARKA poj. 3 0 0 1, nowa, niekompletna, - 300 zł. Wro­
cław, tel. 0691/96-85-51

BETONIARKA poj. 1 401,220 V, - 530 zł. Złotoryja, tel. 0506/ 
18-32-88

BLACHA CZARNA gr. od 3 -1 6 0  mm, cena od 1.45 zł/kg., 
tel. 0608/60-91-98

B LACHA C ZA R N A  nowa, gr. 1 .5 , i ,  2 .5  mm, wym. 
1250x2500 mm • 1,80 zł/kg. Wrocław, tel. 071/788-40-67, 
0602/27-63-72

BLAC HA OCYNKOWANA trapezowa 100 m2, grubość 1 mm 
-1 3  zł. Wrocław/teł. 0607/32-40-20 

BLAC HA OCYNKOWANA nowa, różne grubości i wymiary. 
Wrocław, tel. 071/78840-67,0602/27-63-72  

BLACHA OCYNKOWANA płaska, na dach, bardzo trwała, 
grubość 1 mm, arkusze 1.0x0.4 m, 52 m2 -1 8  zł/m2. Żóra­
wina, tel. 071/31145-87 .

BLACHA ŻAROODPORNA cena od 3.20 zł/kg., tel. 06021 
22-16-14

OKNA PCV
Aluplast- Dweuninck- Thyssen 
Naltanlel na Dolnym Śląsku

BLACHY NA DACHY q q  1 Ł . .w a t
N A J W Y Ż S Z A  J A K O Ś Ć  
N A J N IŻ S Z A  C E N A

OKNA DACHOWE - RYNNY - FOLIE 
ŁATY - KONTRŁATY - OBRÓBKI __ _ _
W-w ul.Balladyny 10a T e l.0 7 1 / 3 3 3 - 4 o - 2 3

BETONIARKA poj..1 5 0 1,220 V, prod. niemieckiej, -  500 zł. 
Dzierżoniów, tel. 074/831 -92-76,0605/53-23-20  

BETONIARKA 220V, mała, -  5 00  zł. Gostyrt, tel. 0605/ 
28-08-55

BETONIARKA poj. 1 5 0 1,380 W, na gumowych kołach, stan 
b. dobry, -  650 z ł lub zamienię na betoniarkę o poj. 450 I. 
Góra, tel. 065/54444-30  .

BETONIARKA 180 I, 220 V, gumowe koła, zaczep samo­
chodowy, - 1.200 zł. Oleśnica, tel. 071/793-96-79, 0505/ 
93-78-98

BETONIARKA 1 4 0 1, 220 V, prod. niemieckiej, stan b. do­
bry, -7 5 0  zł. Oleśnica, tel. 071/398-51-60 

BETONIARKA poj. 1 5 0 1, stan dobry, • 4.500 zł. Sulechów, 
te|. 0693/57-82-89

BETO NIARKA poi. 125  I, 2 20  V, - 5 50  z ł., poj. 140 I, 
220 V, - 4 80  z ł. Ścinawa, tel. 0 7 6 /8 4 3 -6 9 -9 6 , 0 6 0 7 / 
54-44-56

! 90 x 210 -377,00 ił 
1150x150 -390,00 ń 
5180x150 -562,00 zł 
u 210 x 150 - 597,00 zł
—*r. ofw wyŁ ołw

(074) S54-75-I 
f1./łax (074) 665-09-60"

B L A C H O D A C H Ó W K A , c ię ta  na w y m ia r , b la ­
c h a  t r a p e z o w a , o c y n k o w a n a , p o w le k a n a ,  
a lu c y n k o w a  T G -T 1 3 5 , b la c h y  p ła s k ie , o k n a  
d a c h o w e , ry n n y  p o w le k a n e , p la s t ik o w e ,  
o c y n k o w a n e , f o l ia  d a c h o w a , o b ró b k i b la ­
c h a rs k ie  w  c e n ie  b la c h y , t r a n s p o r t ,  ra ty . 
„W E L B L A C H ” , O ła w a , u l. 3 M a ja  2 0 /2 2 , te l .  
0 7 1 / 3 0 3 - 3 5 - 5 8  ( f a x ) ,  0 6 0 4 /6 4 - 7 1 - 4 2  
0 1 1 4 3 3 7 3

O  BLACHO DACHÓ W KA OD 13,99 ZŁ , DACHÓW KA  
OD 16,99 ZL  W rocław, ul. Karm elkowa 41, te l. 071/ 
364-38-00, w ew n. 329, ul. Sułowska 3 , te l. 071/ 
346-25-97. 01120343

BLOCZKI BETONOWE M6 -1 .8 0  zł/szt., inne materiały, 
możliwy transport i rozładunek. Góra, tel. 065/543-36-40, 
0601/57-14-04

BLOCZKI BETONOWE siporex wym. 24x24x59 cm • 4.50 
zł/szt., 12x24x59 cm - 2.50 zł/szL Góra, tel. 0601/57-14-04 

BLOCZKI BETONOWE TERIVA stropowe - 2.20 zł/szL 
Kłodzko, tel. 074/647-64-62,0501/10-98-76 

BLOCZKI BETONOWE możliwy transport- 2.20 złfezL Strze­
lin, tel. 0601/68-04-18

BLOCZKI BETONOWE TERIVAstropowe, 4.0/1/kJ, wg nor­
my Obowiązującej od 15.12.2002 r., nośność 400 kg/m2 - 
33.70 zł/m Z Wierzbice, gm. Kobierzyce, tel. 071/390-88-11 

BLOCZKI BETONOWE B -6 14x25x38 cm, certyfikat, możli­
wość transportu - 2.14 zł/szL Wierzbice, gm. Kobierzyce, 
tel. 071/390-88-11

BRAMA GARAŻOWA 260x260 cm, dwuskrzydłowa, drew­
niana, - 399 zł. Legnica, tel. 0605/93-72-66 

BRAMA GARAŻOWA używana, ocieplona, drzwi wejściowe 
w bramie, wys. 2.5 m, szer. 2.5 m (szerokość dzielona na 
pół), - 500 zł. Prudnik, tel. 077/420-57-01,0502/43-55-12  

BRAMA GARAŻOWA napęd silnikiem elektrycznym, z pilo­
tem, wym. 5.8 x 3 m, możliwość zmniejszenia wymiarów, • 
7.700 zł (netto). Wrocław, tel. 071/344-30-57,071/341-05-63 
/fax

BRAMA GARAŻOWA uchylna, ocieplona 2400x2100 mm - 
1.060 zł. Wrocław, tel. 071/332-32-67 

BRAMA WJAZDOWA nowa, 2-skrzydłowa, wys. 135 cm, dł. 
480 cm, z furtką o dł. 100 cm, pomalowana, -1 .6 0 0  zł. Bo­
lesławiec, tel. 075/730-17-18

BRAMA WJAZDOWA drewniana, przesuwana na rolkach, 
wys. 115 cm, dł. 350 cm + bramka, komplet, - 800 zł. Kamie­
niec Wrocławski, tel. 071/318-53-93 

BRAMA WJAZDOWA z furtką ze  słupkami, nowa, szer. 
skrzydła 160 cm, wys. 150 cm - 700 zł, elementy ogrodze­
niowe szer. 2 m • 60 zł/szL Wrocław, tel. 0603/63-04-14 

BRAMY GARAŻOWE dwuskrzydłowe, oblachowane, z fu­
tryną, szer. 270 cm, wys. 250 cm, • 400 zł. Wrocław, tel. 
0603/54-37-38,0691/69-51 -16 

BRAMY GARAŻOWE 2-skrzydłowe, nowe, 2 szt.- 650 zł/ 
szL Ząbkowice śląskie, tel. 0605/56-10-39

BRAMY GARAŻO W E i PRZEM YSŁOW E, DRZW I 
STALOW E przeciw pożarow e H orm ann. Spraw ­
dzona firm a , 12 lat na rynku, fachow i monterzy, 
bezpłatny pomiar, odpow iedzialne doradztw o na 
budowie. Dużo gotow ych bram i drzw i w  m aga­
z y n ie . W ro c ła w , u l. F ab ry c zn a  6 -8 , t e l .  0 7 1 / 
355-01-97 ,071/359-16-55  81041163

BRAMY GARAŻOW E, przem ysłow e, ogrodzenia, 
autom atyka, okna, rolety, doskonała jakość, cer­
tyfikaty, autoryzowane profesjonalne ekipy m on­
terskie, bezpłatne doradztw o, na rynku od 1994  
rn wyróżnienie „Gazety W yborczej”, dla klientów  
w czasy w  górach. „OLAF”, W rocław, ul. O rla 23, 
te l. 071 /332-32-67 , 0602/77-79-43 w  g o d z .9 -1 7  
01139303

BRAMY GARAŻO W E, UCHYLNE, SEGMENTOW E  
FIRMY HO RM ANN. Drzw i s ta low e. W ysoka ja ­
kość, gw arancja, atesty. Fachowi m onterzy, bez­
p łatny pomiar, tloradztw o. W rocław , ul. Karm el­
ko w a  4 1 , t e l .  0 7 1 /3 6 4 -3 8 -0 0 , 0 6 0 2 /6 6 -7 0 -5 2  
81041153

BRAMY GARAŻOW E: uchylne •  od 59Ó zł, seg­
mentowe, 40 mm ocieplenie - od 1.720 z ł, w jaz­
dowe - od 928 z ł, ogrodzenia, profesjonalna au ­
tom atyka M arantec, Nice, m ontaż, raty, pom iar i 
doradztw o gratis , firm a „DO M INO ” , zapraszam y  
w  g odz. 8 -16 , sob . 10-14. ., te l. 071 /315-31-70  

(fax), 0609/20-08-94 01136443

B R A M Y G A R A ŻO W E , W JA Z D O W E , P R ZE M Y ­
SŁOW E, AUTOM ATYKA DO BRAM , SZLABANY, 
OGRODZENIA, DRZW I (w szystkie produkty po­
s iadają aprobaty i a testy), Dośw iadczenie, atrak­
cy jne ceny, pom iar, m ontaż, serw is, transport, 
raty. „G R O D EX”, w w w .g ro d ex .p l. Legn ica , ul. 
W rocław ska 268, te l. 076/854-93-05 w  godz. 8-16  
(fax), 0607/05-05-66, 0607 /0 5 -1 3 4  3 01145973

BRAMY SEGM ENTOW E, GARAŻO W E I PRZEMY­
SŁOW E, bram y i kraty ro low ane, p rzesuw ne i 
składane, kurtyny pasowe - autom atyka bramo-

PRODUCENT
OFERUJE NAJTANSZE 1

BLACHY
• DACHOW KOW E i TRAPEZOW E
• OKNA, RYNNY, FO LIE, AKCESO M

WROCŁAW, UL. OSTOWA 14 
(róg Pełczyńskiej) TEL (071) 3Z7-47-81, KOM. 0502 426 274 
MARCINKOWICE, UL. JANKOWICKA 5, TEL. (071) 780-16-59, KOM. 0604 253 544 

BIELANY WR0CŁ. UL. WROCŁAWSKA 53, TEL. (071) 311-03-63, KOM. 0502140 386 

KŁODZKO, UL. ZAJĘCZA 3. TEL. (074) 867-08-52, KOM. 0694 767 855
ŚWIDNICA PSZENNO, UL. WROCŁAWSKA 1, TEL.(074) 851-78-73 
p r z e d s ta w ic ie l H a n d lo w y  0 5 0 2  <*26 2 8 1  ______________

WSZYSTKIM NASZYM 
WENTOM 

DZIĘKUJEMY ZA ZAUFANIE 
I ŻYCZYMY ZDROWYCH 

I WESOŁYCH 
ŚWIĄT 80ŻE60 NARODZENIA 

ORAZ WSZELKIEJ 
POMYŚLNOŚCI W NOWYM 2004 ROKU

w a, s u p era trakcy jn e  ceny, g w aran c ja , atesty, 
aprobaty ITB, fachow e doradztw o i serw is, bez­
płatne pom iary, np. garażow a 2 ,5x2,15 m - 2.150  
z ł + VAT, przem ysłow a, w ym . 3x3 m • 3.800 z ł  ♦  
VAT, PHU Major. Trzebnica, ul. P rusicka 24, te l. 
0 7 1 /3 8 7 -1 8 4 7 , 0 7 1 /3 8 7 -2 8 -1 7 , 0 6 0 1 /8 9 -3 2 -3 9  
82004503

O  BUDUJESZ-REM O NTUJESZ ZA B EZPIEC Z POD­
ŁOGI!!! Kup zam iast zwykłej fo lii -tk a n in ę  baweł­
nianą, gum ow aną lub im pregnow aną, nadaje się  
rów nież do produkcji banerów , paraw anów  itp . •  
1.1.50 z ł/m 2. W rocław , ul. Krakow ska 100, te l. 
0601/57-13-23 01140163

CEGŁA rozbiórkowa pełna, oczyszczona - 0 .30  zł/szL Le­
gnica, tel. 0601/14-68-82

CEGŁA KLINKIEROWA wym. 26x6x6 cm, nowa, II gatu­
nek, różne odcienie czerwieni i brązu, idealna na ogrodze­
nia, kominki i elewacje - 0.40 zł/szL Niemodlin, pow. opolski, 
tel. 0692/17-76-19

CEGŁA KLINKIEROWA JOPEK nowa, drążona i pełna, w  
różnych klasach oraz kształtki i płytki klinkierowe - od 0.75  
zł/szt. Wrocław, tel. 071/336-24-54,0605/33-11-71 

DACHÓWKA ceramiczna, czerwona, płaska, wym. 41x22 
cm, -1 2  zł/m 2. Kamieniec Wrocławski, tel. 071/318-50-91 

DACHÓWKA czerwona, z  rozbiórki- 0.10 zł/szL Środa ś lą ­
ska, tel. 0604/46-55-71

DACHÓWKA ROBEN ceramiczna - 2,30 zł/szL Środa Ślą­
ska, tel. 071/317-56-04

DACHÓWKA KARPIÓWKA z rozbiórki, stan b. dobry - 0.20 
zł/szt. Prochowice, tel. 076/858-54-89 

DACHÓWKA KARPIÓWKA z rozbiórki, klinkierowa, fioleto­
wa, 5000 szt., gąsiory • 0,30 zł/szL Dąbrowa, tel. 076/ 
847-94-69

PolanBud
NAJLEPSZE MATERIAŁY

CENTRUM DACHÓW 
I KLINKIERU

JESIENNE OBNIŻKI CENOWE 
WYSOKIE RABATY 

NAWET DO 20%

- PUSTAKI POROMUR (JOPEK)
rozm iar 2 5  P+W , ki.10 od 1 ,1 6  zt biutto/szL

- DACHÓWKI BRAAS
- DACHÓWKI WIEKOR

dachówki ceram iczne -  od 3 1 ,9 9  brutto/m2

• DACHÓWKI CREATON 
-BLACHO-DACHÓWKA SARA

BUDMAT - szwedzkie blachy od 20,45 2f  brutto/m2

- OKNA VELUX, ROTO, FAKRO
ceny ód 5 1 4  z ł brutto

-SYSTEMY RYNNOWE
patynowane z  tytano-cynku od 19 ,80  zł/m b

V CEGŁY I BRUKI KLINKIEROWE
Skład Fabryczny CRH  

Kominowa -  pełna tylko 1 ,49 z l brutto/szL 
Elewacyjna Cerg, czerwona 1 ,29 z ł brutto/szL 
Elewacyjna Sahara, żółta tylko 1,69 zł brutto/szt 
Bruk czerwona (now ość)-od  52 z ł brutto/m2.

- KOMINKI LEIER (typu schiedel)
np. przekrój 14 c m , od e  plany -  od 1669 zł brutto

BEZPŁATNE MAGAZYNOWANIE 
KUPIONYCH MATERIAŁÓW 

PRZEZ 12 MIESIĘCY

Składy Budowlane POLANBUD
Wrocław, Kupiecka 10 (Karnetowa) tel. 363  4 5  8 4  

Wałbrzych, Ludowa 1c, teł. 846  3 8 1 5  

Legnica, Nowodworska 32, tel. 866  50  85  

Jelenia Góra, Sobłeszowska 8 ,7 5 2  32  7J> 

Wrocław, DSB ul. Brucknera 40-46, teL 326  09  24

OP031204
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DACHÓWKA KARPIÓWKA z rozbiórki, oczyszczona i prze­
brana, stan b. dobry • 0,35 zł/szt. Jelenia Góra, tel. 0601/
83-50-04

DACHÓWKA KARPIÓWKA -2000 szt, cementowa • 500 
szt. • 0.20 zt/szl Wrocław, tel. 0603/41-02-22  

DACHÓWKA KARPIÓWKA JOPEK nowa, na paletach, I 
gaL, ciemnoczerwona, z dodatkami wykończeniowymi, 30 
lat gwarancji * 0.9 zł/szt Wrocław, tel. 071/336-24-54,0605/
33-11-71

DESKI elewacyjne i podbitka • 15 zł/m2. Lubin, teł. 0501/
22-20-28

D ESK I: dębowe, gr. 50 mm, dł. 3 m • 800 zł/m3, świerkowe, 
budowlane - 350 zł/m3. Olszyniec, powiat wałbrzyski, tel. 
0696/16-36-63

DO WYNAJĘCIA BARAKI BUDOWLANE różne typy, od 200
ztfmies. Wrocław; tel. 071/352-94-30,0501/32-09-88

DRABINA sznurowa, okucia skórzane, • 400 zł. Lubin, tel.
076/846-65-13,0609/03-75-64

DRABINA SZNUROWA, - 150 zł. Radwanice, tel. 071 /
311-75-29

DRABINY ALUMINIOWE nowe, prod. zachodniej, atest na 
150 kg, 3x7, 3x9, inne, od 270 zł. Lwówek śląski, tel. 075/
782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11

S K Ł A D  O P A Ł U
W -w , O łb lń s k a  2 7 . 8 .0 0  -  1 6 .0 0  

OPAŁ WYSOKIEJ JAKOŚCI
- drewno kominowe - przystępno eony
- drewno rozpałkowo - transport ■'____■ n o M iiw

Z A M Ó W IE N IA : 369-37-61
DREWNO DĘBOWE czerwone, wysuszone. Jelenia Góra, 
tel. 0603/61-59-50,0692/09-80-19  

DREWNO OLCHOWE - od 1.000 ztfm3. Oborniki śląskie, 
tel. 071/310-64-35

DRUT stalowy średnica od 4 do 20 mm, w  krążkach lub pro­
sty * 0,40-9 ztfkg. Leszno, tel. 0695/65-21-44 

DRZWI plastikowe nowe, z Niemiec, białe i brązowe, zamek 
wielopunktowy, 90x200,100x200,100x210 cm, 900-1.400  
zł/szL Środa Śląska, tel. 071/317-52-14,0601/79-29-17  

DRZWI wejściowe, 2 x 1  m - 1.000 zł, balkonowe, 2.12 x 
0.82 m - 320 zł. Jelenia Góra, tel. 075 /713-2241 , 0601/
34-06-21

DRZWI 4 s z t - 20 zł/szt Lubawka, tel. 075/741 -14-07 

DRZWI z demontażu, szer. 60 ,7 0 ,8 0  i 90 cm, w cenie 50-60 
zł/szt Wrocław, tel. 071/362-85-51,0603/62-94-77  

DRZWI drewniane .Urzędowski’, ciemne, nowe, 90 cm, lewe,
2 s z t • 600 zł/szt. Wrocław, tel. 071/349-31-85, 0604/
68-96-17

DRZWI PCV, ż  Niemiec, zamek anlywtamamowy, z szybka­
mi, nowe, ceny od 1.100 zł, drzwi sklepowe z szybą, i  Nie­
miec, nowe, zamek antywłamaniowy - 1.500 zł. Wrocław, 
tel. 0692/60-64-07’

DRZWI BALKONOWE tarasowe, plastikowe, 1970x2200  
mm, niski próg, ruchomy słupek, zaczepy antywyważenio- 
we, szyba K 1.1, nowe, - 1.050 zł. Strzegom, tel. 074 /
649-34-00 w  godz. 10-17,0601/56-91 -85 

DRZWI BALKONOWE szyba zespolona, -1 5 0  Zł. Wrocław, 
tel. 071/33847-87 po godz. 19,0691/36-14-70  

DRZWI BALKONOWE drewniane nowe, z futrynami, szer. 
88 cm, wys. od 210 do 246 cm, 30 s zt, w tym 7 szL z argo­
nem • 220 ztfszL Kamieniec Wrooławski, tel. 071/318-53-93

DRZWI BALKONOWE plastikowe, z demontażu • od 150 zł/
szt. Nowogrodziec, tel. 075/731-66-93

DRZWI BALKONOWE prawe, 890x2245 mm, plastikowe,
' nowe, • 450 zł. Wrocław, tel. 0691/79-85-95  

DRZWI BALKONOWE drewniane, rozkręcane, nowe, Stoi- 
bud, 90 x 208 cm, 2 szt. • 200 zł/śzt Wrocław, tek 071/
343-31-65 po godz. 18 ,0601/41-0042  

DRZW I G ARA ŻO W E stalow e ocieplone, wejściowe,. 
1000x1900 mm, - 800 zł. Wrocław, tel. 071/332-32-67  

DRZWI ŁAZIENKOW E lewostronne, białe, używane, z  ' 
szybką, szer. 80 cm, • 40  zł., tel. 0609/84*95*53- 

DRZWI ŁAZIENKOWE drewniane bez ościeżnic, prod. Stol- 
bud, szer. 70 cm, pełne i oszklone, 3  s z t lewe i 1 prawe - 50  
ztfszt Wrocław, tel. 0605/53-78-78

O  DRZW I W E JŚC IO W E, prod. n iem ieckiej, b ia łe  i 
brązowo-białe, z  zam kam i w ielopunkt., nowe, de­
koracyjn ie przeszklone, w ym . 200x90, 200x100, 
210x100, prom ocja na drzw i • W listopadzie od  
600 z ł. O kna dachow e i PCV, grze jn ik i c.o ., drżwi 
tarasow e, now e, d rew niane, ro zm ia r 148x220, 
178 x 2 2 0 . C h o jn ó w , te l. 0 7 6 /8 1 7 -8 9 -0 3 , 0 6 0 4 /
81-79-99 84031613

O  ORZW I W EJŚC IO W E B IAŁE, B IAŁO -B R Ą ZO W E z  
zam kam i w ielopunktow ym i, nowe, w ym . 200x90  

cm , 200x100 cm - od 620 z ł. M ożliw ość zam ów ie­
nia w zoru . Najn iższe cany na rynku!!!. Jasień, ul. 
Kościelna 25, te l. 068 /371-01-02, 0601/62-31-89  

87028223

DRZWI WEJŚCIOWE sklepowe, dwuskrzydłowe, 145/210, 
dzielone, z dwoma zamkami, plastikowe, białe, wzmocnio­
ne, używane, stan b. dobry, - 1.200 zł. Oława, tel. 071/
303-63-82 po godz.18

DRZWI WEJŚCIOWE aluminiowe wym. 2.1x1.1 m, nowe, 
brązowe, -1 .2 0 0  zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/593-04-88 . • 

DRZW I W EJŚCIOW E drewniane i PCV, nowe, klejone,
3-warstwowe, b. dobra izolacja termiczna, wysokiej jakości 
system uszczelnień, 98x198,110x210,140x210,160x210  
oraz 180x210 cm, nowoczesny 3-komorowy system profili 
Dimex - 471 zł/szt. Sobótka, tel. 071/316-22-23, 0504/ 
0145-73  /

DRZWI WEJŚCIOWE drewniane z drewna litego, nowe, - 
400 zł. WrocłaW, tel. 071/325-27-32, 071/354-00-98, 0505/ 
07-03-54

DRZWI WEWNĘTRZNE szer. 70, 80 i 90 cm, sprowadzone
z Niemiec, stan dobry, w  cenie 80-180 -Zł. Polkowice, tel.
076/847-92-32,0506/89-93-29

DRZWI WEWNĘTRZNE szer. 60  i 80 cm, okleina dębowa,
nowe, prod. niemieckiej • 110 zł/szL Wrocław, tel. 0607/
80^16-33

DRZWI WEWNĘTRZNE z szybą lub pełne, różne rozmiary •
40-60 zł. Wrocław, tel. 071 /34942-31 ,0504/33-00.99  

DRZWI WEWNĘTRZNE białe, wym. 70x180 cm, • 50 zł. Wro­
cław, tel. 0.71/354-36-72,0603/60-70-27 .

DRZWI WEWNĘTRZNE drewniane różne wymiary, ż  futry­
ną, kompletne, prod. niemieckiej • 120 zł/szL Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0601/70-22*67  

DRZWI ZEWNĘTRZNE wejściowe, pełne, 3 zawiasy, 11 ry­
gli, podwójne uszczelnienie, aluminiowy próg, przystosowa­
ne do zamontowania elektromagnesu, • 550 zł. Wrocław, tel. 
071/362-1444,0600/82-56-71  

DRZWI ZEWNĘTRZNE wejściowe, pełne, 3 zawiasy, 11 ry­
gli, podwójne uszczelnienie, aluminiowy próg, przystosowa­
ne dó zamontowania elektromagnesu, • 650 zł. Wrocław, tel. 
071/784-62-87

DRZWI ZEWNĘTRZNE drewniane, okleina bukowa, wym.

80x200 cm, ■ 120 zł. Wrocław, tel. 071/354-36-72, 0603/
60-70-27

0  DRZW I PCV grze jn ik i nowe, 2-, 3-panelow e, wys. 
50 i 60 cm , dł. 140-240 cm , 60% ceny, drzw i białe  
i brązowe, 90x200,100x 200 ,100x210 , różne w zo­
ry, m ożliw y tran sp o rt, ś ro d a  Ś ląska, te l. 071/ 
317-52-14 ,0601 /79 -29 -17  01143453

DŹWIG BUDOWLANY .żurawik" okienny,1.5 kW, 380 V, 
udźwig 150 kg, • 800 zł. Lubin, tel. 076/746-21-74, 0604/
51-09-35,0609/03-75^64

DŹWIG BUDOWLANY ŻURAW, 1997 r. samojezdny, tere­
nowy, z  wysięgnikiem teleskopowym DZT-0201, stan b. do­
bry, prod. Famaba-Głogów, udźwig 20 Ł stan licznika 9Ó5 
mlh, - 195.000 zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/
35-22-62

ELEMENTY OGRODZENIOWE metalowe, wym. 80x350 cm, 
6  szL -1 5 0  zł/szt. Legnica, tel. 076/856-19-74  

ELEMENTY OGRODZENIOWE ranjy osiatkowane, wym. 1.5 
x 3  m, 50 sz t • 130 zł/rama. Radwanice, tel. 071/311-77-48 

ETERNIT .wysoka fala*+ szczyty • 5 zł/szt. Leszno, tel. 0608/
61-20-73

ETERNIT nowy, malowany, kolor czerwony, 1.25x1.25 m • 6
zł/szt. Wilczyce, tel. 071/399-09-33

FORMY DO PRODUKCJI KOSTKI BRUKOWEJ + podkłady
1 wibropraśa, 1999 r, • 20.000 zł. Glinojeck, tel. 023/674-04-09 

FORMY DO PRODUKCJI KRAWĘŻNIKÓW oraz obrzeży, 
płytek chodnikowych i płyt drogowych • 400 zł/szt.-Jelenia 
Góra, tel. t)75/641-7642,0604/21-14-20

FORMY DÓ PRODUKCJI OGRODZEŃ BETONOWYCH  
ozdobnych, 2 szL + forma do produkcji słupków, • 1.600 zł. 
Wilków Wielki, tel. 074 /837-8745 ,0502/61-4248  

FRYZY na mozaiki i parkiet, dębowe, bukowe, brzozowe • 
25 zł/m3. Wrocław, tel. 071/325-27-32,071/354-00-98,0505/
07-03-54

O  GRZEJNIK I nowe, do  m ieszkań, domów, sklepów  
i hal, za  50 %  ceny katalogow ej, przy w iększej 
ilości dużych rozm iarów  (typ  33 , od 140 do 300  
m, w ys. 50, 6 0 ,9 0 )  jeszcze 30 %  rabatu. Budzie- 
chów  73, te l. 0603/60-38-57 84033023

GRZEJNIKI żeberkowe, 64 s z t • 100 zł/szL Lubawka, tel. 
075/741-14-07

G R ZEJNIK I: żeliwne • 5 zł/żeberko, fawira • 0,7 zł/kg. Oła­
wa, tel. 071/313-68-78,0609/96-77-88

G R ZEJN IK I: żeberkowe, żeliwne, 60 cm, 60 szL oraz bla­
szane, 40 i 60 cm, od 4  do 5  zł/żeberko. Opole, tel. 077/ 
460-80-39,0602/46-66-59

GRZEJNIKI FAWIRA nowe i używane, • 30 z ł/s z t. Dzierżo­
niów, tel. 074/831-66-55

GRZEJNIKI ŻELIW NE używane, ,60*, 50 żeberek * 4  z ł/ ■ 
żeberko. Wilczyce, tel. 071/399-09-33 

KABEL ELEKTRYCZNY YKY 3x4 m m 2,150 m.b. - 3 zł/m.b., 
3x2.5 mm2,200 m.b. • 2.2 zł/m.b. Legnica, tel, 0501/95-50-28 

KABEL ELEKTRYCZNY YKV 5x10 mm2, 200 m.b. • 8 zł/ 
m.b. oraz YKY 5x4 m m 2 ,150 m.b. - 4  zł/m.b. Legnica, tel. 
069.8/17-20-20 .

O  KABLE I PRZEW O DY ELEKTRYCZNE : YD Y 450 / 
750 V, 3x1.5 • 0.80 z ł/m .b .; 3 & 5  • 1.10 z ł/m .b ., 
5x4, 5x6, 5x10, YK Y 5x2.5, 5x4, 5x6, 5x10, 5x16, 
5 *2 5 , ASxSN 4x25 • 9 zł/m .b ., 4x35, YAKY, w y­
łączniki różnicow oprądow e, zabezpieczenia, roz­
dzieln ice, puszki, z łączki 12-torow e, przyłącza. 
Sobótka, W rocław  • m ożliw a dostaw a, te l. 0692/
58-29-79 02049603

KAMIEŃ GRANITOWY szaro-rudy, na ogrodzenia • od 30 
zł/L Strzegom, tel. 074/855-02-96,0695/60-76-00  

KAMIEŃ POLNY różne wielkości, idealne do ogrodów i oczek 
wodnych, cena 80 zł/tona, z transportem. Białe Błoto, tel. 
071/315-77-70

KOŁNIERZ STALOWY FAKRO do okna dachowego, nowy, 
94 x 140 cm, • 120 zł. Siechnice, pow. wrocławski, tel. 0604/
90-62-07

KOMIN METALOWY dł. 20 m, 2-częściowy, fi 50 cm, stan 
b. dobry, - 3.000 zł. Jawor, tel. 0696/75-83-27 

KOMIN METALOWY z blachy nierdzewnej, podwójna ścian­
ka, ocieplony, łatwy montaż, komplet kształtek i komplet mon­
tażowy, fi 300 mm, dł. 12 m, • 2.500 zł. Miękinia, tel. 071/
317-82-34,0691/02-57-68

KOMIN STALOWY śr. 32 cm, dł: 13 m.b., nowy, • 1.500 zł. 
Brzeg, tel. 077/41646-33

KONSTRUKCJA HALI stalowa, wym. 54x11x6 m, z 2-spa- 
dowym dachem, 2 zestawy, - 9.000 zł /szt.. Świebodzin, teł.' 
0694/13-91-18

KONSTRUKCJA HALI stalowa, wym. 35x12x6 m, 2 bramy, 
do demontażu, - 48.000 zł. Wrocław, tel. 0607/32-40-20 

KONSTRUKCJA HALI stalowa, skręcana; dług. 45 m, szer. 
20 m, wys. 5,5 m, na halę sportową lub ujeżdżalnię, -120.000 
zł. Wrocław, tel. 071/343-63-89,0605/69-24-22 .

KONSTRUKCJA WIATY 2-spadowej, o wym. 7,5x18 m, -
3.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/641-7642,0604/21-14-20  

KOSTKA BETONOWA typu puzzle oraz krawężniki, ceny 
od 14 zł. Legnickie Pole, tel. 0602/66-51-29

O  KOSTKA GRANITO W A szara, 4 /6 -1 7 0  z ł/t, szara, 
9/11 •  170 zł/t, szara 15/17 •  190 zł/t, szaro-ruda i i  
6, 9/11 -1 4 5  zł/t, tłuczeń n iesortow any • 20 zł/Ł  
W ro c ła w , u l. S trze g o m s k a  1 4 0 -146 , te l. 071 / 
330-57-13 ,0502 /07 -50 -04  01140643

"Kamieniarstwo" Z.K. Jawscy 
| v  ; Otok 29 D, 59-700 Bolesławiec

Tel. 075/644-95-55 lwb 0-606 11 24 34

O F E R U J E ! ! !
- płyty poprodukcyjne z piaskowca, gr. 4 cm, I

OB I  cała paleta "euro", około 15 m2, cena 200 zł
- płyty idealne do układania na tarasach, Q

y  ścieżkach, cokołach łtp. ^
KUPIĘ KABEL ELEKTRYCZNY YAKY 80 ra, 4  *  240 mm2. 
Jastrzębniki, powiat kaliski, tel. 0602/75-39-43 , 0604 /
05-19-20

KUPIĘ KONSTRUKCJĘ WIATY oraz dwuteownik, ceownik, *
rury. Gostyń, tel. 0603/80-95-31

KUPIĘ M ATERIAŁY BUDOW LANE : stal dwuteownik
140-270 m, ceownik 140-270 m, rynny 80 m, folia dachowa
800 m. Polkowice, tel. 0609/42-76-52

KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE : parapety granitowe,
bramy, płoty kute, słupy granitowe, koryta. Ostrzeszów, tel.
062/732-01-55,0603/20-71-96

KUPIĘ OKNA dachowe 110-130x60-70 cm, 4  szL, tanio.,
tel. 0609/82-81-24

KUPIĘ OKNA 150x147 cm, 4  szt., 120x147 cm, 2  szt., 
70x147 cm, 2  szt. Wrocław, tel. 071/344-08-52 

K U PIĘ  O K N A  D R E W N IA N E  używ ane, 147  x 115 cm,
3 s z tu k i. W ro c ła w , te l .  0 7 1 /3 4 3 - 6 3 - 8 9 ,  0 6 0 5 /
6 9 -2 4 -2 2

KUPIĘ OKNA PLASTIKOWE 250x150,150x100,100x100  
cm lub podobne wymiary, mogą być same skrzydła., tel. 0609/ 
82-81-24

KUPIĘ OKNO dachowe wym. 78x140 cm. Wrocław, tel. 071/ 
353-60-39,0607/93-77-32

KUPIĘ PAPĘ TERMOZGRZEWALNĄok. 150 m2. Wrocław, 
tel. 0601/41 -70-63

KUPIĘ PAPĘ TERMOZGRZEWALNĄnawierzchniową, gru­
bą, każdą ilość do 1.000 m2, bez faktury, tanio. Wrocław, 
tel. 071/346-23-53,0600/80-3647  

KUPIĘ PŁYTKI ŚCIENNE białe, ok. 120 m2. Świdnica, tel. 
0607/86-11-83

KUPIĘ PŁYTY OSB grubość 22 mm. Wrocław, tel. 071/
343-63-89,0605/69-24-22

KUPIĘ PODKŁADY KOLEJOWE drewniane, dużą ilość. 
Ostrzeszów, tel. 062/732-01-55

B L A C H O D A C H Ó W K A  poi. std. 1 7 , 9 9  Zk BRUTTO 

B L A C H O D A C H Ó W K A  poi. mat. 1 9 , 5 0  Z l  BRUTTO 

D A C H Ó W K A  C E M E N T O W A  m * 1 8 , 5 0  Zk BRUTTO
Bielany Wrocł.ul. Kłodzka 14. tel./fax (0-71) 311-23-94.311-28-13 
Jelenia Góra. ul. Wolności 231, tel./fax (0-75) 75-512-87. 642-63-33

O  G R Z E JN IK I KO M PA K TO W E PURM O C11, C 22, 
C33, z  Niem iec, różne rozmiary, grzejniki RAD- 
SO N , od 30 % , ceny producentów , z  bocznym  i 
dolnym  zasilan iem . Okna PCV i z  .c iep łeg o ” alu­
m in ium . O kn a  d ach o w e. D rzw i w e jśc io w e  ze­
w n ę trz n e , fa k tu r y  VAT. C h o jn ó w , t e l .  0 7 6 /  
817-89 -03 ,0604 /81 -79 -99  84031623

GRZEJNIKI PANELOWE ożebrowane w  środku, prawie 
nowe, różne długości i szerokości, cena - 150-250 zł., tel. 
0606/66-92-29 ?

GRZEJNIKI PANELOWE 7 szt. wym. 130 x 60 cm • 45 zł/ 
szt. Zagrodno, gm. Złotoryja, tel. 076/877-39-68, 0501/ 
24-37-67

GRZEJNIKI NOWE I UŻYWANE
OK. 50% CENY PRODUCENTÓW 

W CIĄGŁEJ SPRZEDAŻY OK. 5.000 SZT. 
ZAPEWNIAMY TRANSPORTU!

P. W. "WEST" DROŹKÓW |
NAJWIĘKSZY SKŁAD W POLSCE |  

MOŻLIWOŚĆ WSPÓŁPRACY a
ŻA R Y DROŻKÓW  

TEL. 068/362-05-00, 0-508 350 650

G R Z E J N IK I P ŁY TO W E  n o w e /p ro d . irlandzkiej, 1- i
2 -p ły to w e , C 1 1 -  7 5 x 2 8 , 7 5 x 4 0 , 8 6 x 4 0 , 9 6 x 4 0 ,  
107x40, 118x28, 129x40 , 156x40, 172x28, 194x40, 
215x28 , 215x 5 0  oraz C 2 2 - 48x28 , 48x40 , 6 4 x28  • 
3 0 -2 3 0  z ł/s z t. Sobótka, te l. 0 7 1 /3 9 1 -0 4 -6 9 , 0 6 0 5 /
66 -8 9 -0 2

O  G R ZE JN IK I STALOW E KORADO płytow e, nowe, 
z a s ila n ie  b o czn e , d o ln e , g w a ra n c ja , fa k tu ra , 
C 11, C 22, C33, w szys tk ie  rodzaje oraz g rze jn ik i 
alu m in io w o -m ie d z ia n e  R eb u lu s , n is k ie  ceny, 
cennik: SM S-em  lub faksem . Sobótka , te l. 0692/
58 -2 9 -7 9  P2052573

GRZEJNIKI ŻELIWNE cena 5 zł/żeberko. Oława, tel. 071/
313-68-78,0609/96-77-88 .

G R ZEJN IK I ŻEL IW N E  wys. 60 cm, 106  żeberek, • 460  
zł. Środa śląska, tel. 0604/46-55-71

KOSTKAGRANITOW A8/11 • 170 zł/t, 4/6  • 180 z ł/t żółta 8/
1 1 -1 8 0  zł/t, żółta 4 /6 -1 9 0  zł/t, sjenit • 400 z ł/t  nieregularna 
płytka chodnikowa, żółta • 80 zł. Górka Sobocka, powiat strze­
liński, tel. 0604/60-67-02,0604/60-6742  

KOSTKA GRANITOWA wym. 4x6 cm • 180 z ł/t wym. 9x11 
cm * 170 zł/L Prusy, powiat strzeliński, tel. 0604/59-84-29 

KOSTKA GRANITOWA szaro-żółta, wym. 8x11 cm, 40 t • 
120 z ł/t Strzegom, tel. 0502/18-67-96  

KOSTKA GRANITOWA brukowa szara i szaro-ruda, wym. 
4x6 cm, 8x10 cm, 15x17 cm • od 130 ztfL Strzegom, tel. 
074/855-02-96

KOSTKA GRANITOWA szara 4 x 6  cm -1 7 5  zł/t, 8 x 11 cm 
• 165 zł/t oraz czama, czerwona i brązowa • 450 zł/L Strze­
gom, powiat świdnicki, tel. 0608/29-72-24 

KOSTKAGRANITOWA używana • 7 0 zł/L Wrocław lei. 0505/
68-70-19

KOSZ ZASYPOWY do betonu, z klapą upustową • 200 zł. 
Wrocław, tel. 071/341-54-99,0602/70-75-27  

KRATAz pręta i kątownika, wym. 191x120,178x125,210x118 
cm • 100 zł/szt. oraz regały z kątownika wym. 250x50x135, 
100x80x157,104x74x247, cena od 80 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/787-31-08,0601/78-28-97  

KRĘGI BETONOWE fi 2 m, z dnem • 200 zł za dwie sztuki 
+ trzeci bez dna - gratis. Wrocław, tel. 0694/43-70-55 

KSZTAŁTOWNIKI: kątowniki, płaskowniki i inne, walcowa­
ne na gorąco, cena od 1.35 zł/kg., tel. 0608/60-91-98  

KUPIĘ BARAKOW ÓZ do remontu. Wrocław, tel. 071/
325-27-32,071/354-00-98,0505/07-03-54  

KUPIĘ BETONIARKĘ poj. 4 5 0 1. Bogumiłów, powiat żarski, 
tel. 0601/91-98-12

BETON KOMÓRKOWY
(SIPOREX, GAZOBETON) |

prod. „Prefbet" Milicz - transport § 
STROPY, DACHÓWKI g

tel. 0-602 626 058,071/384-11-96

P R O M O C J A  (R A T Y ) 
OKNA DREWNIANE
1180 x 1450-700 zł 
1480 x 1450- 800 zł 
1780 x 1450- 900 zł
kolor biały, szyba K 1:1 
montaż, demontaż, obróbka
tel./fax 071/316-26-86

KUPIĘ BLACHĘ STALOWĄ 5-8 mm, rury stalowe, dwute­
ownik 180 mm. Mirosławice, tel. 074/858-09-60, 0601/
05-20-60

KUPIĘ BOAZERIĘ może być z demontażu. Wrocław, tel. 
0501/57-70-04 -

KUPIĘ BRAM Y: garażową, 240x240 cm, wjazdową 5 i 4 m, 
przesuwane. Wrocław, tel. 071/344-08-52  

KUPIĘ DRABINĘ ALUMINIOWĄ oraz rusztowanie elewa­
cyjne. Wrocław; tel. 071/791-86-28 

KUPIĘ DRZWI W EJŚCIOWE 100 cm. Wrocław, tel 071/:
344-08-52

Skład drewna
tarcica, więźba dachowa 

podłoga, podbitka
Wrocław, al. B. Krzywo aste go 110/118 

tel. 071/32542-69 OPOOQ976|

150 mm, ocynkowane, ♦  haki, 20 m.b. - 6 zł/m.b. Wrocław, 
tel. 0506/08-00-04

MIESZALNIK ZAPRAWY pod silos, sterowany elektrycznie, 
dozownik wody, • 3.200 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/ 
30-34-23

MOZAIKA DĘBOWA większa ilość, • 20 zł/m 2. Opole, tel. 
077/464-55-34,0604/63-21-64

OP084465 T  ^

OKNA
PCV,DREWN0,ALUI*M̂ *4' ^
DRZWI PARAPETY ROLETY ŻALUZJE

Wrocław Ul.Ślężna 100/191
m/Fax 337-00-60 Tel. 337-14-57 

M m ii:  iilo n @ a ib n .m o c f I

ZAPEWNIAMY ANIELSKIE CENY. 
BO OD PRODUCENTA III

ODDAM GRUZ ceglany, możliwość załadunku. Legnica, tel. 
0601/14-68-82

OGRODZENIE BETONOWE ozdobne • 15 zł/m2. Bielany 
Wrocławskie, tel. 071/311-29-26  

OGRODZENIE BETONOWE imitacja piaskowca • od 50 zł. 
Brzeg Dolny, tel. 071/319-71-05,0605/26-15-17  

OGRODZENIE BETONOWE ozdobne • 18 zł/m2. Strzelin, 
tel. 071/392-21-10,0694/23-21-95  

OGRODZENIE METALOWE kule i spawane, bramy, balu­
strady, poręcze schodowe, kraty ozdobne i meble • 100 zł/ 
m2. Oława, tel. 0602/11-97-80 

OGRODZENIE METALOWE kute • 80 zł/m.b. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0605/56-10-39

OGRODZENIE METALOWE ocynkowane, kute, brama, furt­
ka, przęsła, - 3.400 zł. Zgorzelec, tel. 075/771*83-45

O  O K N A  du ży  wybór, nowe i używane, PCV, drew ­
niane, a lum iniow e, drzwi: zew nętrzne, balkono­
w e, w itryny, prod. n iem ieckiej • od 100 z ł, m ożli­
w ość tra n sp o rtu . K om orow o k. Trzebnicy, te l. 
071 /312-30-89 ,0 505/04-35-43  82004493

O K N A
MEGA - biuro handlowa 

t e ł .  0 7 1 / 3 0 3 - 3 4 - 9 1
KUPIĘ POMOST ROBOCZY mechaniczny, typ MPR lub PR, 
prod. ZREMB Gniezno. Dobrzyca, powiat pleszewski, tel. 
0602/88-31-25

KUPIĘ PUSTAKI CERAMICZNE ALFA, JOPEK, MAX do bu­
dowy garażu oraz kostkę granitową, z okolic Głogowa, Lubi­
na. Polkowice, tel. 0691/78-69-33  

KUPIĘ SIATKĘ OGRODZENIOW Ą + słupki., tel. 0609/
82-81-24

KUPIĘ SILOSY NA CEMENT. Brzeg, tel. 0606/53-00-68 

KUPIĘ S TA L: ceowniki, dwuteowniki, rury itp., w  cenie 400 
zł/t. Wrocław, tel. 0609/96-77-88 

KUPIĘ STAL CEOWNIK ZG 100 x 40 x 4  lub 120 x 40 x 4. 
Góra, tel. 0607/52-02-70

KUPIĘ STYROPIAN grub. 2 ,3  i 10 cm. Wrocław, tel. 071/
353-60-39,0607/93-77-32 *

KUPIĘ TAŚMOCIĄG BUDOWLANY sprawny, dl. 5-6 m, ■ 
900 zł. Staniszcze Wielkie, gm. Kolonowskie, powiat strze­
lecki, tel. 077/404-86-20

KUPIĘ WCIĄGARKĘ BUDOWLANĄ WBT-160 na pilota, • 
600 zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88,0607/45-57-58  

KUPIĘ WEŁNĘ MINERALNĄgrubośćlOcm, po atrakcyjnej 
cenie. Ligota Wielka, tel. 077/435-42-86 

KUPIĘ WIATY konstrukcje, zbiorniki i inne z rozbiórki. Brzeg, 
tel. 0606/53-00-68

KUPIE WKŁADY KOMINOWE żeliwne, z  szybą, ewentual­
nie kominek wolno stojący, od 7 kW. Wrocław, tel. 0601/
41-70-63 •

KUPIĘ ŻAGĘSZCZARKĘ GRUNTU płytową, 200-300 kg 
oraz młot elektryczny, 20-30 kg. Strzelin, ter. 0604/16-05-80 

KUPIĘ ZAGĘSZCZARKĘ GRUNTU ROBIN, WEBER, WAC- 
• KER, 1998 r. stopę, udokumentowane pochodzenie, spraw­

ną, nową lub mało używaną. Smolec, tel. 071/316-18-08 • 

LEPIK budowlany, 2 0 0 1 • 1 zł/l. Wrocław, tel. 071/341-54-99,. 
0602/70-75-27 ^

MASZYNY DO PRODUKCJI BETONIKÓW 4 szt, • 1.900 zł. 
Głogów, tel. 076/831-20-23

MATERIAŁY BUDOWLANE: elementy obróbki blacharskiej 
dachu • 2 zł/m.b. oraz łaty -1 .5 0  zł/m.b. Bierutów, tel. 071/ 
315-67-61

MATERIAŁY BUDOW LANE: kostka granitowa, wym. 8x11 
cm, szara • 165 zł/t, wym. 4x6 cm, szara -1 7 0  zł/t, parapety 
granitowe - od 240'Ztfm2.., tel. 0608/49-07-05 

MATERIAŁY BUDOWLANE : drzwi zewnętrzne, używane, 
102 x 212 • 80 zł, drzwi wewnętrzne, 2 szt. - 80 zł, okno 
drewniane, nowe, 2-skrzydłowe, bez szyb, 157 x 111 • 100 
zł. Grodków, tel. 077/404-37-20,0600/83-75-79  

MATERIAŁY BUDOWLANE: parkiet dębowy 50 m2 • 23 zł/ 
m2 oraz drzwi metalowe, wym. 135 cm, 2-skrzydłowe, z fu- 

, tryną, od 180 zł/szt. Prochowice, powiat legnicki, ]el. 0600/
11-20-0.1

MATERIAŁY BUDOWLANE: płyty granitowe, różna grubość 
i rozmiar, boniówka granitowa, płytki granitowe, różne oraz 
zlewy kuchenne, granitowe, od 150-260 zł. Strzegom, tel. 
0602/55*97*84

MATERIAŁY BUDOWLANE; folie dachowe, paroprzepusz- 
czalne - od 1.25 żł/m2, paroiźolacja (żółta) • 84 gr/m2, folia 
pęcherzykowa, pianka polietylenowa 3 mm • 80 gr/m2. Wro­
cław, tel. 071/348-23-59,071/348-7741  

MATERIAŁY.BUDOWLANE: boazeria sosnowa • Od 18 zł/ 
m2. podbiciówka sosnowa • 23 zł/m2. Wrocław, tel. 071/ 
336-24-59

MATERIAŁY BUDOW LANE: farba do metalu - 5  zł/kg; kro­
kwie 14x12 cm, 50 m.b., poniemieckie • 8 zł/m.b.; rynny fi

.. w/m...
86.8 209,8
146.8 148,8
206.8 143,8

329,-
395,-
558,-

O C IE P L A N IE  B U D Y N K Ó W  
wraz z materiałem od 34 zl/mZ

wełna, styropian, kleje, tynki
d o  cen nmlmzy d o lic zy c  7  X  VAT-u j

O K N A : powlekane PCV 67x120,67x141,93x141,105x135, 
110x141,127x67,135x150- od 80 zł, z PCV 67x141,100x55, 
90x80,105x135 - od 100 zł, drewniane z  szybą zespoloną 
96x127 cm • 150 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 0602/78-48-89 

OKNA skrzynkowe oszklone, nowe, 1.4 x 1.5 m, 11 sztuk • 
400 zł/szL Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 

OKNA plastikowe, drewniane, dachowe, z demontażu - od 
80 zł. Niemcza, pow. dzierżoniowski, tel. 0608/47-08-22  

OKNA Velux GZL-F06 i GGL-F06, dachowe, wym. 66x118 
cm, nowe, zapakowane + kołnierze • od 750*900 zł/szL Wro­
cław, tel. 0692/9942-77

O  O K N A  DREW NIANE sosnow e, m ahoniow e oraz  
PCV, duży wybór, certyfikaty jakości ISO, dodat­
kow o o fe ru je m y  parapety , ro le ty  zew n ętrzn e , 
m ontaż, pom iar, w ycena oraz transport gratis . 
VETRO , D ługołęka, ul. W rocław ska 14b, te l. 071/ 
315-16-38 ,0604 /48-22-73  01142723

- BLOCZKI, P0R0MURY
- BETON KOMÓRKOWY, STROPY 
-DACHY, PAPY, GONTY
- PŁYTY G-K, D0CIEPLENIA
-I WIELE INNYCH i

15% RABATU f
Wrocław, ul. Szczecińska 11 b 

tel. 071/373-90-79.071/353-65-71

OKNA DREWNIANE rozwiemo-uchylne, 1<< i 2-skrzydłowe, 
wym. 139x124 - 9 szt., 124x1856 - 1 szL - od 1Ś0 zł/szL 
Brzoza, tel. 071/393-33-32

OKNA DREWNIANE skrzynkowe nowe, 112x215 cm, 9 szt., 
112x185.cm, 1 szt, • 950 zł. Środa Śląska, tel. 0604/46-55-71

O  OKNA NAJTAŃSZE W  POLSCE, PROMOCJA TYL­
KO JEDEN MIESIĄC; 56x113 - 250 z ł, 86x113 - 
280 zł, 116x113 • 300 z ł, 146x113 - 440 ż ł, 56x143  
-  260 zł, 86x143 • 280  z ł, 116x143 -  330 zł, 146x143
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BLACHODACHÓWKA
*  Blachy trapezowe «*g| jm m  ■
*Rynny, okna dachowe ■  #  a  |
♦Obróbki, ła ty , w ełna §sfj ~
♦Dachówka betonowa IBF ». M2NETTO l i

OLEŚNICA. CIEŚLE 26. TEL. 071-398-56-41 -y |

T A R T A K  C H O J N Ó W
oferuje: '  ^ r a ja jH

• tarcicę suszoną iglastą, liściastą • więźby dachowe od 400 zł/m3 •
• podłogę: dąb, olcha, czereśnia, jawor, sosna, modrzew i inne • podbitka od 15 zł •

teł. 076/818-84-84,0-602 533 383 mM

-  480  zł, okna balkonowe: 86x210 • 390 z!f 86x220 O
• 400 zł, 86x230 •  410  z ł, 170x210 • 780 zł, okna: 
176x143, • 540  z ł , 206x143 - 590  z ł, drzw i ze­
w nętrzne, antyw yw ażeniow e, nowe. od 550 z ł, z  
Niem iec, do  ceny doliczyć 7%  VAT-u. Chojnów, 
te l. 076 /817-89-03, 0604/81-79-99 84031013

O  O K N A  NOW E I UŻYW ANE, W S ZYSTK IE  RO ZM IA­
RY np. 146x143 cm -  530 z ł, 176x143 cm  • 600 zł, 
206x143 cm - 640 z ł  i w ie le  innych rozm iarów.
C e n y  najniższe na rynku!!!. Jasień, ul. K ościel­
n a  2 5 , t e l .  0 6 8 /3 7 1 -0 1 -0 2 , 0 6 0 1 /6 2 -3 1 -8 9  
87028233

O  OK N A  PLASTIKO W E, używ ane, w  dobrym  stanie  
i w  dobrej cenie, szer. x wys.: 215x135 ,233 x144 , 
226x135 , 186x136, 190x140, 233x176, 190x90, 
97x90, 218x138, 96x170, 96x173, 280x173. Bu- 
dziechów  73, te l. 0603/60-38-57 84033033

O  OK N A  PLA STIK O W E drew no pow lekane p lasti­
kiem , nowe i używ ane, w ym . 105x140 cm  • 70 z ł, 
170x140 cm  •  180 z ł i w ie le  innych rozm iarów. 
C eny najniższe na rynku!!!. Jasień, ul. K ościel­
n a  2 5 , t e l .  0 6 8 /3 7 1 -0 1 -0 2 , 0 6 0 1 /6 2 -3 1 -8 9  
87028243

O  OK N A  PLASTIKOW E nowe i używ ane (b iałe i brą­
zo w e ), prod. n iem ieckie j, s tan  b. dobry, w ym . 
szer. x  w ys. 255x130 ,230 x100 ,215x150 ,200x140 , 
1 9 0 x 1 5 0 ,1 4 0 x 1 5 0 , 135x150, 120x140, 110x130, 
1 0 0 x 1 2 0 ,1 0 0 x 7 5 ,9 7 x 1 7 0 ,8 0 x 1 5 5  oraz inne, rów ­
nież drzw i balkonow e, drawi zew nętrzne a lum i­
n io w e . S trz e g o m , te l .  0 7 4 /6 4 9 -4 1 -2 9 , 0 6 9 1 /
78-27-85  01136863

Stal z odzysku: 1 zł/kg + VAT
kątowniki - 60x60x5000 3000 szt.
dwuteowniki - 120x58xdo 8000 * 150 szt.
ceownki - 100x50x3000 200 szt.
Posiadamy również inne wymiary stali konstrukcyjnej.

Newhome Sp. z o.o. op035038 
Chwaliszowice 39a, te l 068/375-40-87,fa x 375-30-05

OKNA PLASTIKOWE białe, 132 x 60 -1 7 0  zł, 95 x 135 • 
180 zł, 142 x 107 -  390 zł, 2-skrzydłowe. Jelenia Góra, tel. 
075/713-22-44,0601/34-06-21  

OKNA PLASTIKOWE 140 x 170cm , 140 x 110cm , 140  x 
105 cm, 135 x 105 cm, 115 x 90 cm, 90 x 75 cm, 105 x 90 
cm, używane, rozwiemo-uchylne - od 140 zł/szL Kobierzy­
ce, tel. 071/311-13-22,0602/80-48-27  

OKNA PLASTIKOWE i powlekane plastikiem, kompletne,, 
stan dobry, 90 x 120 cm, 90 x 90 cm, 90 x 105 cm,.75 x 115 
cm, 110 x 140 cm - od. 140 zł. Kobierzyce, tel. 071/311.-13-30, 
0692/26-87-88

OKNA PLASTIKOWE wym. 148 x 118 cm, białe, 4 szt, - 
380 zł. Kryniczno, tel. 071 /387-81 -25  

OKNA PLASTIKOWE z demontażu - od 150 zł/śzt Nowo­
grodziec, tel. 075/731-66-93

OKNA PLASTIKOWE prod. niemieckiej, duże rozmiary, także 
trójkątne, od 300 zł/szL Wrooław, tel. 0607/80-16-33  

OKNA PLASTIKOWE VEKA 420x900 mm, rozwiemo-uchyl- 
ne, 4  sztuki - 900 zł/kpi. Wrocław, tel. 071/332-32-67 

OKNA PLASTIKOWE TROCAL Stolbud, kilkuletnie, nie mon­
towane, fabrycznie nowe: wym. 565x1435 mm, rozwier- 
no-uchylne, prawe -1 8 0  zł, wym. 865x1435 mm, rozwierne, 
prawe • 210 zł, wym. 14535x1465 mm, 2-skrzydłowe {2 s z t)
- 380 zł. Zgorzelec, tel. 075/778-87-21,075/778-82-14,0605/
67-99-42

OKNA PLASTIKOWE VEKA nowe, z ekspozycji: tarasowe 
o wym. 185x220 • 750 zł, łukowe, słupek, wym. 100x160 cm
- 600 zł, ze szprosem, 1-skrzydłowe wym. 120x150cm - 380 
zł, stałe 102x228 cm, poprzeczka • 350 zł, antywłamaniowe 
99x59 cm, 2  szL • 150 zł/szt. Zgorzelec, teł. 075/778-87-21, 
075/778-82-14,0605/67-9942

O  O K N A  PÓŁPLASTIKO W E, PCV, g rzejn iki, szer. x 
w ys. 1 0 5 ,1 1 0 , 2 ,1 2 6 ,1 5 0 ,1 6 5 ,1 7 0 ,  210x1235 i 
141 o ra z  85x75, 75x85, 6 0 x 6 0 ,1 2 0 x 6 0 , 60x120, 
140x110, 135X105,1 40x126, 135x120, 187x60, 
6 0 x 1 8 7 , 8 0 x 1 4 , 1 8 7 x 1 4 7 , d rz w i b a lk o n o w e , 
75x2 1 0 ,9 0 x 2 1 0 , v tity tn ^ £0x210 , m ożliw y trans­
p o rt. ś ro d a  ś lą s k a , te l. 0 7 1 /3 1 7 *5 2 -1 4 , 0601 /
79-29-17 01139093

OKNA, DRZWI, GRZEJNIKI
NOWE I UŻYWANE

OK. 50% CENY PRODUCENTÓW 
W CIĄGŁEJ SPRZEDAŻY OK. 5000 SZT. 

ZAPEWNIAMY TRANSPORT 
P.W. .WEST* DROŻKÓW g

NAJWIĘKSZY SKŁAD W POLSCE § 
MOŻLIWOŚĆ WSPÓŁPRACY §

ŻARYDROŻKÓW 
ta l. 068/362-054)0,0-508 350 650

OKNA DACHOW E „VELUX” pełny asortyment, naj­
lepsze ceny, akcesoria, elem. kołnierzy uszczel­
niających, wyłazy dachowe, oblachowania, części 
zam ienne, rolety, żaluzje, markizy, moskitiery oraz  
nowość! Okna dachowe, które po otwarciu tw orzą  
balkon największy od 4 lat dystrybutor okien „Ve- 
lux” w e W rocławiu, C-GIPŚ-ZG, ul. Krakowska. 93/ 
105 (teren P iecb u d u ),., te i. 071 /341-39-94 , 0601/
72-59-89,071/342-26-12 , 071/341-46-63,fax, 0604/
61-97-39 01139513

O  O K N A , W IT R Y N Y  I D R ZW I PC V s ze r. x  w y s . 
1 1 8 x 8 0 , 1 7 0 x 8 0 , 110 x 1 4 0 , 1 2 5 x 1 2 7 , 96 x 1 7 0 , 
1 27x152 , 1 27x216 , 54x140 , 4 4x140 , 187x137, 
2 18x137 , 233x140 , 245x134, w itry n y : 118x80, 
1 70x80 ,103x 148 , drzwi zew nętrzne PCV, białe j 
b r ą z o w o -b ia łe , 9 0 x 2 0 0 , 1 0 0 x 2 0 0 , 9 0 x 2 1 0 ,  
100x210. Środa Śląska, te l. 071 /317-52-14 ,0601/
79-29-17 01139103

OKNO DREWNIANE 208x145 cm, uchylno-rozwieme, 3-czę- 
ściowe, nowe, białe, *400 zł. Lubin, tel. 076/844-80-58,0604/
83-53-37

OKNO DREWNIANE rozkręcane, nowe, Stolbud, 145 x 147 
cm - 250 zł/szt. Wrooław, tel. 071/343-31-65 po godz. 18, 
0601/41-0042

OKNO PLASTIKOWE prod. niemieckiej, używane, rozwier- 
no-uchylne, wym. 130x107 cm, - 300 zł. Gryfów śląski, tel. 
0505/31-66-19,0505/5943-33

OKNO PLASTIKOWE prod. niemieckiej, używane, wym. 
120x118 cm, z szybą ornamentową, do łazienki lub kuchni, • 
250 zł. Gryfów Śląski, tel. 0505/31-66-19,0505/5943-33  

OKNO PLASTIKOWE nowe, wym. 116x116 cm, 2-skrzydło- 
we, bez słupka, • 420 zł. Środa śląska, tel. 071/317-52-14 

OKNO PLASTIKOWE 3-skrzydłowe, rozwiemo-uchylne, bia­
łe, nowe, wym. 240x130 cm, - 800 zł. środa śląska, tel. 071/
317-39-11,0605/34-66-71

OKNO PLASTIKOWE białe, nowe, rozm. 86.5x143.5, - 400 
zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0603/13-85-19 

PAKUŁY LNIANE warkocz fi 50 mm, 300 kg • 6 zł/kg oraz 
kratka ściekowa, ciężka, kompletna -  200 zł. Kamieniec Wro­
cławski, tel. 071/318-53-93

PALNIK DO PAPY TERMOZGRZEWALNEJ 1- i 8-palmko- 
wy, z reduktorem i wężem 40 m, • 250 zł. Świdnica, tel. 0600/
08-93-77

BETON KOMÓRKOWY
prod. „Prefbet” Milicz §

PRZEDPŁATY NA 2004 r. £
FAKTURA 2003 r. - ODBIÓR 2004 r. £  
tel. 0-602 626 058, 071/384-11-96 °

O  PAPA TERM O ZG RZEW ALNA na w elon ie  szk la­
nym -  5.90 z ł/m 2, papa na w łókn in ie  poliestrowej 
-  8 .50 z ł/m 2, papa z  dodatkiem  SBS, grub. 4.8 •
11.20 z ł/m 2, ceny netto . H urtow nia A R PI, W ro­
cław  , ul. Szczecińska 11 b, te l. 071 /373-90-79,071/
353-65-71 01137093

O  PARKIET BUKOW Y 3-warstwowy, gatunek I, la ­
kierow any • 60 zł/m 2. ., te l. 071/325-25-62, 071/
326-13-95 01142883

I P A R K IE T Y !
PRODUKCJA-MONTAŻ |

ZAUFAJ GÓRALSKIEJ TRADYCJI! 
Sklep: Wrocław, ul. Szczecińska 17 

tel. 071/353-38-81,0-501496 469

PARKIET DĘBOWY tradycyjny, 50 m 2 ,12 lat sezonowany 
- 540  zł/m 2. Ostrów Wlkp., tel. 062 /735-81-41 , 0507/
34-49-24

PARKIET DĘBOWY mozaika 18 mm - 28 zł/m2. Wrocław, 
tel. 071/325-27-32,071/354-00-98,0505/07-03-54  

PIASEK BUDOWLANY na podsypkę, do tynkowania, muro­
wania, żwir, ceny z transportem od 180 zł / 13 ton. Oborniki 
Śląskie, tel. 071/310-79-67,0504/83-31-44 (Wrooław) 

PIASEK BUDOWLANY 1 2 1, z transportem, cena od 200 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-74-54,0600/55-93-87

O  P IASEK NA PODSYPKĘ 1 3 1 - 250 z ł, 2 3 1 - 350 zł, 
piasek do  m urowania, tynkow an ia , 1 3 1 -  280 zł, 
23 t  -  450 z ł, żw ir do  betonu, 1 3 1 -  600 z ł, 2 3 1 - 
850 z ł, p iach płukany, 1 3 1 •  350 z ł, 2 3 1 - 550 z ł, 
piasek pospółka, 1 3 1 -  350  z ł, 2 3 1 • 450 z ł, z iem ia  
ogrodow a, 1 3 1 • 300 z ł, 23 t  - 400 z ł . ., te l. 071/
3 1 1 4 2 -9 8  02040803

PILA DO ASFALTU I BETONU , silnik Honda, na wózku, 
waga 100 kg, - 2.200 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/
30-34-23

PIŁA DO ASFALTU I BETONU silnik spalinowy -  2.800 zł. 
Strzelin, tel. 071/796-22-44,0604/11-97-82

PŁYTA OBORNICKA grubość 10 cm, cena 30 zł/n>2..Wro- 
cław, tel. 071/355-31-12,0605/01*77 M '  '

PŁYTKI ELEWACYJNE Czerwone i czerwono-czarne, wym. 
6*24 cm - t 6 r7 ł/m2 . Gromadka, tel. 076/81/-Ż9-87  

PŁYTY z piaskowca szer; 50 cm, dł. 50-100 cm, grubość 15 
cm -1 0 0  z{/m2. Młoty, tel. 074/811-97-12,,

P ŁY TY  betonowe ażurow e, wym. 6 0 0 x 3 0 0 x 8 0 'mm,. 
600x400x100 mm • od 4 .50 zł/s£1. Wrocław, tel. 0605/ 
2 3 4 6 4 8

PŁYTY wiórowe głęboko tłoczone, wym. 120x80x1,4 cm, • 8 
zł /szt. Wrocław, tel. 071/793-06-37 po godz. 17, 0508/
81-99-73 . : . ‘ ,

PŁYTY wiórowe 80x120 cm • 5 żł/śz t, 80x240 cm • 10 zł/ 
śzL Wrocław, tel. 0501/14-71-59,0501/79-43-50;

PŁYTY CHODNIKOWE z piaskowca, wym,-60x60x8,15 m2
• 25 zł/m2., tel. 0603/41-02-22

PŁYTY DROGOWE wym. 3 x 1 m, duża ifość • 75 zł/szt.
- Wrocław, tel. 071/352-94-30,05(^/32-09-88  

PŁYTY DROGOW E cena - 70 zł/t. Wrocław, tel. 0505/
68-70-19 -

PŁYTY ŚCIENNE regipsowe, wym, 120x260ćm: białe -1 1 '  
zł/szL, z ie lone-16 zł/szt. Wrocław, tel. 0501/14r71-59,0501/ 
7943-50  '

POZIOMICA laserowa, 3-zakresowa + stojak + pudełko, - 
100 z ł , możliwość wysyłki. Dzierżoniów, tel. 0601/55-22-52 

PRASA WIBRACYJNA do produkcji kostki brukowej, prod. 
niemieckiej, z formami, • 50 .000  zł. Siedlec; tei. 065 / 
573-68-55

PRĘTY STALOWE kwadratowe, płaskie i wałki, średnica od 
8 4 0 0  mm, cena od 1.45 zł/kg., tel. 0608/60-91-98 

PRĘTY STALOWE zbrojeniowe, ,10’ ok. 216 m, ,6’ ok. 100 
m, • 750 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0601/96-04-74 

PRĘTY STALOWE ST-2 6-kątne, średnica 32 mm, 4 tony - 
1 zł/kg. Świdnica, tel. 074/853-10-02

O  PR O D U K U JĘ  R U S ZTO W A N IA  W A R SZA W SK IE  
ram ka 37 z ł i 35  z ł + VAT, kupię z łom  liny stalowej 
f i  14-20  m m . W rocław , ul. P ó łnocna, te l. 071 /
354-37-97 80018033

PRZYJMĘ GRUZ bez ziemi. Kamieniec Wrocławski, tel. 071/
318-56-07

PUSTACZARKA KROCZĄCA HK-6BIS rok produkcji 2000, 
z zespołem formującym do produkcji bloczków betonowych 
M-6, jednorazowo 6 szt, • 24.610 zł. Lubiąż, pow. wołowski, 
tel. 0696/36-05-97 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
intemecie pod numerem • A01486 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)

O  PUSTAKI CERAM ICZNE PO ROM UR firm y Jopek, 
bez kon ieczności d ociep lan ia, różne w ym iary, 
nowe, na paletach, prom ocyjne ceny z  VAT-em, 
jeszcze  7% . D ow óz w  całym  w oj. dolnośląskim , 
ju ż  od 1 .60 z ł/s z t., W ro c ła w -L e g n ic a -Z g o rze - 
lec-Jelenia G ó ra .., te l. 0694/70-70-18 03007073

PUSTAKI CERAMICZNE JOPEK POROMUR nowe, na pa­
letach, P+W, nie wymagają ocieplania, różne wymiary (np. 
44x25x22 cm, 36x25x22 cm, 30x25x22 cm, 29x19x22 cm i 
inne) • od 1.6 zł/szt Wrocław, tel. 071/336-24-54, 0605/ 
33-11-71

PUSTAKI STROPOWE 30 sztuk. Długołęka, pow. wrocław­
ski, tel. 0609/07-76-99

PUSTAKI STYROPIANOWE TH ERMOMUR materiał do bu­
dowy garażu, zalewane betonem, za ok.760 zł. Bolesławiec, 
tel. 0503/12-5347 (Sławek) •

ROLETA ANTYWŁAMANIOWA 5.8 x 3 m, • 7.700 zł (netto). 
Wrooław, tel. 071/344-30-57, 071/341-05-63 (fax), 0693/
36-72-67

RURY do zimnej i gorącej wody, do gazu, -10 .000  zł. Góra, 
tel. 065/543-21 -67,0607/93-70-98  

RURY fi 34, ok. 1000 m.b; -  3 zł/m.b., fi 60, dł. 340 cm, 100 
szL - 20 zł/szt., fi 75, dł. 240 cm, 100 szt * 20 zł/szt Wro­
cław, tel. 0691/69-51 •16

RURY 200 m.b., fi 3  cm - 3 zł/m.b. Wschowa, teł. 0605/ 
53-11-39

RURY STALOWE kwasoodpome, grubościenne, cienko­
ścienne, cena od 1.45 zł/m.b., średnica od 14 • 3000 mm., 
tel. 0608/60-91-98

RURY STALOWE fi 88 mm, do demontażu • 5 zł/m.b. Pę- 
gów, tel. 071/310-73-05

RURY STALOWE kwasoodpome, fi 100, gr. ścianki 4 mm, 
dł. 6  m • od 1.50 do 2 zł/kg. Strzegom, tel. 0607/11-62-07 

RURY STALOWE fi 38, gr. ścianki 4  mm, duża ilość, idealne 
na słupki ogrodzeniowe, konstrukcje metalowe, tunele folio­
we - 4,50 zł/m.b. Wrooław, tel. 0507/04-98-40 

RURY STALOWE czarne, fi 33 mm, idealne na słupki ogro­
dzeniowe, konstrukcje tuneli foliowych, wiat, kojców, rega­
łów, dł. 2.1 m v 3.9 zł/szt., 2.5 m - 4.6  zł/szt, 2.9  m • 4.9 zł/ 
szt. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 0504/78-65-67 

RUSZTOWANIA WARSZAWSKIE lekkie, pomalowane, szer. 
150 cm, wys. 72 cm, 40 ramek • 30 zł/ramka. Radwanice, 
powiat wrocławski, tel. 071/311-7748

O  R U S Z T O W A N IA  W A R S Z A W S K IE . W Y R Ó B , 
SPRZEDAŻ. Faktury VAT, ram ka 34 i 38 z ł netto. 
W rocław, ul. Pełczyńska 101, te l. 071/346-22-71, 
0601/30-16-76 01118713

RUSZTOWANIE BUDOWLANE pow. 2000 m2, ocynkowa­
ne, • 50.000 zł. Łąkie, tel. 052/318-90-35,0601/22-33-06

O  RUSZTOW ANIE ELEW ACYJNE PLETTAC, THYS­
SEN, LAYER, RUX, wózki alum iniow e i inne. W y­
najem  od 20 gr/m 2 za dobę. Sprzedaż po atrak­
c y jn y c h  c e n a c h , s ia tk i o c h ro n n e  - 2 z ł/m 2 . 
W szystkie rusztowania posiadają atesty i certy­
fikaty. Skupujem y rusztowania za gotów kę. O le­
śn ica  te l.: 0602 /3 3 -0 5 -8 5 , te l. 0 7 1 /3 99 -99 -99  , 
O s trze s zó w , 0 6 0 4 /9 8 -1 3 -3 9  , W ro c ław , 0 6 0 2 /
19-69-78 01135783

RUSZTOWANIE ELEWACYJNE PLETTAC 100 m2, -.6.800 
zł. Nowa Wieś Wrocławska, tel. 0603/93-57-18 

RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE lekkie, jednakowe, 30 szt, 
cena 33 zł/ramka lub wydzierżawię, cena 1 zł/ramka. Wro­
cław, tel. 071/347-89-66,0693/29-79-13  

SCHODY metalowe, 16 stopni, proste i zabiegowe (spirala),
• 1,500 zł; Brzeg, tel. 0605/43-71-11

SCHODY drewniane sosnowe, 15-stopniowe, szer. 80 cm, •
700 zł. Mierzwin, tel. 075/736-12-54

O  SIATKA powlekana p lastikiem  - 3.80 z ł/m 2, ocyn­
kowana powlekana plastikiem  - 3 JO  zł/m 2, ocyn­
kowana „goła” • 4.40 z ł, s łupki ogrodzeniow e - 
15 z ł, bram y w jazdow e z  fu rtk ą  • 650 z ł, bram y i 
ogrodzenia kute - 1 8 0  zł/m 2 , bram y przesuwne  
(autom atyka), kojce dla zw ierząt, różne rodzaje. 
M eta lp las t, W is zn ia  M ała, te l. 071 /31 2 -7 4 -9 2 , 
0603/88-26-10 82004523

O  SIATKA O G RODZENIOW A pow lekana PCV - 3.90 
zł/m 2, ocynkow ana, pow lekana PCV •  od 4.20 z ł/ 
m2 (różnej w ielkości oczka), s iatka ocynkow ana  
• 4.90 zVm 2, siatka leśna, słupki o g rodzen iow e,. 
druty naciągowe, napinacze, pręty oraz inne ak­
cesoria, cegła klinkierowa na ogrodzenia prosto­
kątna i kszta łtk i, p ro fes jo n aln y m ontaż ogro­
dzeń,. GRANIMET, Jaworzyna śląska, e-m ail: gra- 
nim et@ xo.p l, u l. Pow stańców  Ś l. 25 , te l. 074/

858-78-54 zakład , 0603/59-78-90, 074/640-57-21  
(fax) 80018243

O  SIATKA OGRODZENIOW A ocynkowana, powleka­
na p lastikiem  - 3 .50-5 z ł/m 2, s łupki ogrodzenio­
w e i inny asoitym ent, m ożliwość m ontażu, pro­
dukcja bram uchylnych, m ożliw ość negocjacji 
cen. Prusice, ul. Ogrodowa 19, te l. 071/312-64-33, 
0603/42-83-91 81042243

O  SIATKA OGRODZENIOW A ocynkowana, powleka­
n a  plastikiem  •  4 .20 zł/m  2, ocynkow ana • 4.50 z ł/ 
m2, bramy w jazdow e, pełny asortym ent do  ogro­
dzenia, ca łkow ity m ontaż (osadzanie słupków , 
wylew ki, m ontaż obrzeży), transport gratis. Pru­
s ice, ul. M łynarska 3, te l. 071 /387-13-32  <fax), 
0601/84-19-35 82004553

OKAZJA 0P036025
wyprzedaż zamków i klamek firmy

SCHLAG E
ceny do  negocjacji - w ysok ie  upusty 

SPZR - Pawilon Okuć Budowlanych 
Wrocław, ul. Karmelkowa 66 
tel. 071/335-17-51

SIATKA OGRODZENIOWA ocynkowana, powlekana plasti­
kiem, rolka 1.50 x 20 m, 30 rolek • 130 zł/rolka. Wrocław, tel. 
0691/69-51-16

SIATKA OGRODZENIOW A różne kolory • 4 .70  zł/m2.

tel. 0609/40-05-68

O  SIATKA POSADZKOW A zgrzew ana, d ru t f ł  3  mm, 
oczko 100x100 mm - 2 z ł/m 2 oraz inne wym iary. 
W rocław , te l. 071/325-35-30 81040163

S IL N IK I: Robin, Honda • 600 zł/szL, Wacker - 300 zł/szL 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 

SILOS NA CEMENT poj. 2 5 1,2  szt, • 1.200 zł/szt.. Mięki­
nia, tel. 071/317-86-66,0692/80-38-11

O  SIPOREX, prod. w  M iliczu, w ym . od 6x24x59 do  
42x24x59, TERM OREX prod. w  Skaw inie, wym . 
od 6x24x59 do 36x24x59, rów nież pióro-wpust, 
nadproża L-19, cem ent, w apno, kleje, s tropy Te-

riva?Filigran, pręty stalowe, okna, drzw i plastiko- 
w e, wyroby z  keram żytu, kredyty budowlane, raty 
transport gratis , posiadam y certyfikaty, e -m ail:. 
ksw idergora@ w p.pl, Góra, te l. 065 /5 4 3 -3 6 4 0  w  
g odz.8-15 ,0601 /57 -14 -04  84031953

O  SIPOREX 24x24x59 -  4.50 zł/szt., 12x24x59 -  2.50 
zł/szt., znak jakości, certyfikat, transport gratis. 
G ó ra , te l .  0 6 0 1 /5 6 -9 5 -6 1 , 0 6 5 /5 4 4 -1 2 -4 1  
01136303

SKRZYDŁO DRZWI PORTA LONDYN wewnętrzne, z ma­
łym okienkiem, kolor jabłoń, szer. 80 cm, - 420 zł. Wrooław, 
tel. 071/332-32-67

SŁUPKI OGRODZENIOWE : fi 34, dł. 180 cm - 7 zł/słupek, 
fi 50, dł. 220 cm, z  daszkiem, pomalowane • 15 zł/słupek 
oraz słupki bramowe i narożne, ze skosami. Wrocław, tel. 
0603/54-37-38

SŁUPKI OGRODZENIOWE 200 szL - 7  zł/słupek. Wrocław, 
tel. 0691/69-51-16

SŁUPKI OGRODZENIOWE stalowe, fi 34 mm, pomalowa­
ne farbą podkładową wewnątrz i zewnątrz, zakończone kap­
turkiem, dł. 2.2 m • 6.9 zł/szt Ziębice, powiat ząbkowicki, 
tel. 0504/78-65-67 -

SŁUPY ŻELBETOWE energetyczne, 10 m, 3 szt. -1 0 0  zł/ 
s z t Wrocław, tel. 071/341-54-99,0602/70-75-27  

S TA L: kolana, łuki, zwężki, redukcje, zawory stalowe i kwa­
soodpome, cena od 20 zł/szt, tel. 0602/22-16-14 

STAL gatunkowa: wałki, kostki, płaskowniki, pręty -1 .2 0  ztf 
kg. Nowy Dwór, tel. 0609/7341-68  

STAL dwuteownik 220x4700, rozbiórkowy, 3 szt - 1 3 0  zł/ 
szt. Wrocław, tel. 071/31847-32

STAL dwuteownik Tregle, konstrukcyjny, dł. 5.5 m. szer. 0.40 
m, np. na kanał najazdowy lub mały mostek, 2 szt * 1-200 
zł. Wrocław, tel. 0605/40-60-01

O  STEM PLE BUDOW LANE, stalow e i ocynkowane, 
regulow ana w ysokość, do szalow ania stropów. 
W ynajem  od 15 gr/szt. za  dobę. Sprzedaż 69 zV 

szt. Posiadam y także  dźwigary, głow ice, tró jno­
g i, sklejkę szalunkow ą. Skupujem y stem ple s ta ­
lo w e  z a  g o tó w k ę ., t e l .  0 6 0 2 /3 3 -0 5 -8 5 , 0 7 1 /
399-99-98 (fax), 0604/98-13-39 01135793

STEMPLE BUDOWLANE sosnowe, dł 3-3.2 ni • 3 zł/szt 
Lubin, teł. 0605/24-44-31

STEM PLE BUDOW LANE - 500 zł. Wrocław, tel. 071/ 
351-68-40

STEMPLE BUDOWLANE rozkręcane, 20 s z t - 35 zł/szL 
Bystrzyca, powiat oławski, tel. 0694/23-73-55 

STEMPLE BUDOWLANE Krause,.nówe, skręcane,, regulo­
wane, 12 szL -1 0 0  zł/szt. Żarów, tel. 074/857-03-94  

STYROPIAN FS-15 twardy, 0.5 m3, • 70 zł. Nowogród Bo­
brzański, powiat zielonogórski, tel. 0607/49-38-03

O  SUFITY PO DW IESZANE Z  W EŁNY M INERALNEJ  
FIRM Y „DONN” płyty, profile , podłogi podniesio­
ne „Donn” , C-G IPS-ZG , W rocław , ul. Krakowska  
93/105 (teren P iecb u d u ).., tel. 071/341-46-63,071/ 
3 42-26-12 ,0601 /72-59-89  01139533

SZALUNKI drewniane, 80x120 cm • 10 zł/szt Wrocław, tel.
0501/14-71-59,0501/7943-50

SZTACHETY OGRODZENIOWE strugane, suche, góra i boki
zaokrąglone, dł. 1.2 m, 1.50-2.30 zł/szL Lubin, tel. 0501/
22-20-28

SZYBY HARTOWANE wym. 100 x 100 cm, 2-warstwowe - 
100 zł/szt Wschowa, tel. 065/540-11-30 

SZYBY WAGONOWE hartowane, 71 x 39 x 0 .5 ,5 2  x 42 x 
0.5 cm, łącznie 400 szt., żaroodporne, nadają się do komin­
ków, cena 10 zł/szt. Wrocław, tel. 071/339-72-81

O  TARCICA dębow a, jes ionow a, czereśniow a, bu­
kowa, sucha oraz sezonow ana, w  ciąg łej sprze­
daży. Jawor, te l. 0603 /2 2 4 0 -3 0  01139563

TARCICA: dębowa sucha, grub. 2 5 ,3 2  mm • 1.400 zł/m3,
sosnowa sucha, 8-10% wilgotności - 630 zł/m3. Lubin, tel.
076/746-38-21,0606/71-51-95

TARCICA dębowa, sezonowana, sucha, wilgotność 6-8%,
obrzynana, gr. 54 mm, szer. 45 cm, dł. 550 cm -1 .5 0 0  zł/
m3., powiat rawicki, tel. 0693/-12-00-26 *.

TARCICA dębowa grub. 50 mm • 1.900 zł/m3. Chrząstawa 
Mała, tel. 071/318-94-51,0501/31-08-40  

TARCICA dębowa sezonowana przez 5  lat, 6 m3, grubość 5 
cm • 7.000 zł/całość. Nowogrodziec, tel. 075/731 -73-63 po 
godz. 20,0607/04-19-62 r  •

TARCICA dębowa gr. 50 mm, klasa I-III, 10 m3 • 850 zł/m3. 
Radostów, tel. 075/722-19-72,0603/24-18-98 

TARCICA świerkowa gr. 25, 30 i 35 mm, szer. 100 ,120 i 
140 mm, dł. 3 4  m - 450 zł/m3. Sobótka, tel. 071/316-22-23, 
0504/0145-73

TARCICA dębowa i sosnowa, grubość od 25-50 mm, sucha 
• od 800-1.250 zł/m3. środa Śląska, tel. 071/317,25-79,0604/ 
9548-36

TARCICA dębowa jesionowa, bukowa, klasa I, wilgotność 
od 8 • 10% • od 1.500 zł. Tyniec Mały, powiat wrocławski, 
tel. 0604/80-38-68

TARCICA iglasta, sucha, sezonowana, wym. 900 x 17 x 2,5  
cm, 5  m3, • 500  zł/m 3. Wrocław, tel. 071/348-50-06,0601/
76-37-32

TARCICA dobowa: gr. 50 mm, I klasa, sucha, 6-8% wilgot­
ności - 1.500 z ł/m 3 ,1.2 m, gr. 25 mm, sucha • 900 zł/m3. 
Wrocław, tel. 0605/62-88-82

TARCICA: dębowa, olchowa, świerkowa, sosnowa i modrze­
wiowa, gr. 27-70 mm, mokra -  450-900 zł/m3. Złoty Stok, 
tel. 074/817-35-13 po godz. 16,0605/71-31-85  

TARCICA SOSNOWA gr. 50 mm, dł. 520 cm, szer. 30-50 
cm, 16 m3, sezonowana, • 750 zł /m3. Brzeg, tel. 0502/
32-23-89

O  TARTAK „C IEŚLA” •  TANIO! SO LIDNIE! TER M I­
NOW O! Tarcica na zam ów ienie: w iężby dacho­
we, stropy drew niane, belki, deski, łaty, impre­
gnacja, transport do 50 km gratis, profesjonalny  
m ontaż ciesielski z  w ie lo le tn ią  gwarancją, kom ­
pleksowa usługa, cena zależna od ilości. Tartak  
„CIEŚLA”, G ościsław  55 k. Strzegom ia, te l. 076/
871 -93 -59 ,0605 /11-38-23 , filia  M y s ła k ó w 7 ,0691/ 
0 8 4 1 -5 4  84033363

* OKNA ORAZ GRZEJNIKI *
OKAZJA 40 %  CENY PRODUCENTA °P0360“ 

POSIADAMY RÓWNIEŻ W SPRZEDAŻY KOTŁOWNIE 
WRAZ Z WYPOSAŻENIEM, RURY MIEDZIANE, DRZWI 

ITP. ZAPEWNIAMY TRANSPORT, FACHOWE DORADZTWO 
ORAZ MOŻLIWOŚĆ MONTAŻU KOTŁOWNI!!!

AGAŃ -  P.W. w REMARK1 SP. J
T e l .  0 6 8 /3 7 7  3 4  94  ; 0 60 0  067  038  ; 0600  046  937

DACH plus
DACHÓWKA
^ C E M E N T O W A

Jeszkowice k. Wrocławia
ul. Jelczańska 37, tel/fax. (71) 318 00 65

Jelenia Góra
ul. Wolności 179, tel. (75) 643 00 81

IBLACH0DACH0WKA
Dystrybutor wyrobów: o

B L A C H Y  I
p r U s z y ń s k i  f

SYSTEM Y |
ORYNNOW ANIA 
BLACHY TRAPEZOW E 
O KN A DACHOWE

TARCICA świerkowa modrzewiowa, bukowa, dębowa, słu­
cha, mała ilość, cena od 700-1.500 zł. Złoty Stok, tel. 074/ 

Wschowa, tel. 065/540-15-47 wieczorem

SIATKA PODTYNKOWA elewacyjna, 3  rolki • 80 zł/szt Żary,

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 100 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.-autogielda.com.pl 23.12.2003

http://wkz.autogiel-
mailto:nimet@xo.pl
mailto:kswidergora@wp.pl


BALEXMETAL
DOLNY ŚLĄSK sP. z ...

U PRODUCENTA BEZPIECZNIEJ
BLACHY TRAPEZOWE BLACHODACHÓWKI PŁYTY WARSTWOWE

KOŃCÓWKI PRODUKCYJNE od 8 Zł/lTI

Długołęka ul. Wrocławska 42 
tel. 071/3151610 lub 11
BIURA HANDLOWE:

Leszno 065/526 80 27
Legnica 076/862 37 31
Opole 077/442 81 74
Wrocław 071/328 79 72
Wrocław 071/364 38 00w.314 
Zielona Góra 068/327 00 44 
Żarów 074/85 80 716

u m m  mm

B R U TTO

WYKONUJEMY 
OBRÓBKI DEKARSKIE

Z blach powlekanych i ocynkowanych 
Typowe i na indywidualne zamówienia 
M A TER IA Ł. W Ł A S N Y  lu b  K L IE N T A

PŁYTY IZOLACYJNE
POLIURETANOWE W MIĘKKIEJ OKŁADZINIE ZMYWALNEJ
Obory, chlewnie, kurniki, magazyny, chłodnie, kopce, 

przetwórstwo, hale produkcyjne

O  TARTAK LUBIN  O F E R U JE  TA R C IC Ę  : su c h ą  I 
m okrą, dębow ą i sosnow ą, w ięźby dachow e, łaty, 
kontrłaty, wszelkie rodzaje tarcicy. Lubin, te l. 076/ 
74 6-38 -21 ,0606 /71 -51 -95  84032173

TAŚMA TRANSMISYJNA przenośnikowa, B-1200, B-1400 
• 1.5 zł/kg. Mirostowice, tel. 074/858-09-60,0601/05-20-60  

TRANSPORTER POCHYŁY PPB-500 urządzenie do ura­
biania masy betonowej i transportu pneumatycznego, wys. 
podawania 40 m, w poziomie 100 m, kruszywo do 20 mm, 
wydajność 4  m 3/godz. • 5 .0 0 0  z ł. Wrocław, tel. 071/ 
341-54-99,0602/70-75-27

TRZCINA POKRYCIOWA wiązki na pokrycia dachowe, róż­
na grubość -  od 50-80 zł/m2. Legnica, tel. 076/850-09-80 po 
godz 20

O  T U R B IN A  W O D N A  FR A N S IE  podw ójna, 80  kW, 
kom pletna, z  wyposażeniem , stan dobry, cena do  
u z g o d n ie n ia ., te l .  0 7 1 /7 8 9 -1 0 -6 0  po  g o d z .1 6  
01145933

WCIĄGARKA BUDOWLANA WBT, • 950 zł. Bystrzyca, po­
wiat oławski, tel. 071/303-04-78 rano i wieczorem 

WCIĄGARKA BUDOWLANA • 500 zł oraz betoniarka o poj. 
250 l/> ?700 zł. Gniechowice, tel. 071/316-98-42, 0697/ 
18-16-45

WCIĄGARKA BUDOWLANA GEDA udźwig 270 kg. lina 87  
m, sterowana .wędką’, stan b. dobry, - 4.200 zl. swiobo- 
dzin, tel, 0608/20-49-70

WCIĄGARKI BUDOWLANE udźwig 1000 kg, sprawne, 2 
szL • 600 ztfszL Wojnowice, gm. Czernica, tel. 071/318-01-91

O  W EŁN A  M IN ERALNA K N AUF (sprężysta), do do- 
ciepleń poddaszy, gr. 5 cm  • 3.90 zł/m 2 , gr. 8 cm - 
5.90 z ł/m 2 , gr. 10 cm • 6.90 z ł/m 2 , gr. 12 cm - 8 .50  
zł/m 2, gr. 14 cm •  9.50  z ł/m 2, gr. 15 cm -1 0 .5 0  ztf 
m2, gr. 16 cm  • 11.50 z ł/m 2, gr. 18 cm  • 12.90 ztf 
m 2, g r . 20  cm  - 1 3 .9 0  z ł/m 2  n e tto , VAT 7% , 
C-G IPS-ZG  W rocław , ul. Krakow ska 93/105. (te* 

ren  P ie c b u d u ), t e l .  0 7 1 /3 4 1 -3 9 -9 4  , 0 6 0 1 /  
72-59 -89 ,071 /34 2 -26 -12 ,071 /341 -46 -63  fax, 0604/ 
61-97-39 01139523

WIBRATOR DO BETONU WACKER elektryczny, 220 V, duża 
buława, nieużywany, • 1.800 zł. Wrocław, tel. 0606/28-37-19 

WIBRATOR DO BETONU doprodukcji pustaków(na 3 szt.), 
- 400 zł. Sulechów, tel. 0693/57-82-89  

WIBRATOR DO BETONU + podesty, • 800 zł. Wilków Wiel­
ki, tel. 074 /837-8745 ,0502/6142-48  

W IBROPRASA DO PRODUKCJI KOSTKI BETONOWEJ 
stacjonarna, typ .kość', jednorazowo 4  szt., gr. 8 cm, stan

dobry, • 7.700 zł. Lubiąż, pow. w łowski, tel. 0696/36-05-97 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w  intemecie pod nu­
merem • A01487 http://wkz.autogielda.com.pl)

O  W IĘŻB A  DACHOW A PREFABRYKOW ANA Podda- 
sze bez słupów ! Idealne rozw iązanie na dom y  
parterow e. N ie potrzebuje ścian nośnych • swo­
boda podzia łu  w n ę trza . W ią za r  zas tąp i d rog i 
strop  betonowy! Szw edzka technologia, polskie  
Ceny!. R A F T E R , t e l .  0607/27-63-15 01143433

'W IN D A  BUDOWLANA W BT-5-600 przyścienna, wyciąg 
masztowy, wys. podnoszenia 30 m, 5.5 kW, udźwig 750 kg • 
2.700 zł. Wrocław, tel. 071/341-54-99,0602/70-75-27

O  W K ŁADY KOM INO W E kw asoodporne i żarood­
porne do pieców  gazow ych, o lejow ych, na pali­
wa stałe, okrągłe, prostokątne. Duże doświadcze­
n ie  w  m ontażu w kładów  kom inowych, profesjo­
nalny i Szybki m ontaż przez cały rok. Pom iar gra­
tis! Bardzo n iskie ceny, spraw dź. W rocław, te l. 
071/321-08-08 ,0502/99-62-09  02046003

WKŁADY KOMINOWE kwasoodporne, atesty • od 36 zł/m.b. 
Legnica, tel. 076/857-51-05,0608/49-55-34  

ZAGĘSZCZARKA DO BETONU .buława’, • 700 zł. Nowa 
Sól, tel. 0608/66-75-53

ZAGĘSZCZARKA GRUNTU W dułwr^>W -ee55,-199tf t . ,  ' 
waga 600 kg, zapłon elektryczny, stan dobry, - 12.500 zł. 
Brzeg, tel. 077/416-96-88,0602/81-78-99  

ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WACKER .skoczek’, technicz­
nie sprawna, • 1.700 zł. Turek, tel. 063/278-33-66, 0601/ 
87-16-91

ZAGĘSZCZARKA GRUNTU stopowa, waga 75 kg, z silni­
kiem elektrycznym, -1 .000  zł. Wartowice, tel. 076/818-98-71 

ZAGĘSZCZARKA GRUNTU PROJECT 115 kg, silnik Hon­
da GX 120, stan idealny, • 3.100 zł. Wrocław, tel. 0501/ 
25-40-55

ZAGĘSZCZARKA GRUNTU TADOj 2003 r. 80 kg, fabrycz­
nie nowa, silnik Hondy, • 3.800 zł. Wrocław, tel. 0501/ 
25-40-55

ZAGĘSZCZARKI G R U N TU : Ammann, 1996 r., 330 kg, slan 
b. dobry • 4.500 zł, Wacker 450 kg -  3.700 zł, stopowa Am­
mann, £a ła  lub na części • 1.000 zł. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0609/30-34-23,076/819-10-04  

ZAMIENIĘ BLACHĘ ALUMINIOWĄ 60 arkuszy • 3.000 zł • 
na rozrzutnik obornika^ do remontu. Krotoszyn, tel. 062/ 
721-14-08

ZAMIENIĘ KOLEBĘ BUDOWLANĄ, diesel silnik Deutz, wy­
wrotka, poj. 1 m3, stan b. dobry • 6.000 zł, na samochód 
osobowy. Goliszów, tel. 076/818-67-37,0602/19-14-28

,(«> !,. SPÓŁDZIELNIA PRACY ZAO PATRZENIA ROLNICTW A 
’v  WE W ROCŁAWIU UL. KARM ELKOW A 66

w w w . S D z r . w r o c . p l  « - n

te l. 33 51 747, fax 33 51 746  
DUŻY WYBÓR MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH

mĘpmmmmm dachówka karpiówka DK — 18, cena detaliczna — 0,95 zł 
pustak 30 EM 300x250x250 P+W, cena detaliczna — 2,95 zl

bloczek betonowy B-6 14x25x38 cena detaliczna 2,39 zł

okna PCW kolo? biały - 
wymiary:
031 865x145 
033 1165x1435 
035 1465x1435

w  systemie PERFEKTA, 
cena detaliczna: 
345,90 ż ł  
569,02 zł 
585,00 zł

balkonowe OB — 5-6/3P 457,43 zł

DOM MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH ZAPRASZA!

ZASUWY i zawory przemysłowe, ceny od 50 do 500 zł. Wro­
cław, tel. 071/355-31-12,0605/07-77-88

O  ZESTA W  M ASZYN DO P R O D U K C JI C ER A M IK I 
B U D O W LA N EJ, zasilacz, skrzyniow y przenośnik  
taśm ow y, w a lc e  e lim inacyjne  i g ład k ie , prasa, 
u c in a c z . C h o c ia n ó w , te l .  0 6 0 4 /4 8 -3 4 -7 5  
84032943

NAUKA I PRACA
UWAGA! W tej rubryce nie zamieszczamy bezpłatnie ogło­
szeń osób i firm prowadzących działalność gospodarczą, np 
wykonujących usługi budowlane, prowadzących transport 
zarobkowy itp. Wszystkich z Państwa chcących reklamować 
swoją działalność w  Auto Giełdzie zapraszamy do rubryki 
Usługi.

•  DOCHODOWA PRACA WE WŁASNYM D O M U , umo­
wa, zbyt, dostawa zapewnione, szkolenie oraz infogra- 
tis. Montaż zabawek, adresowanie kopert, dystrybucja 
materiałów informacyjnych, tel. 076/854-01-70, A. Ma­
zur. 59-220 Legnica, ul. Wrocławska 62/64 99000003

•  DYSTRYBUCJA KOSMETYKÓW ORIFLAME to praca 
dla osób w każdym wieku, prowizja ze sprzedaży od 
30.%, promie, rabaty,-szkolenia! rnszent/ źa'300~zł, 
wysokie zarobki! Teraz promocja • wpisowe 0  zł, dla 
osób z całej Polski., tel. 0601 /80-64-10 99000003

O  FIRMA KURIERSKA SIÓDEM KA ZATRUDNI kuria- 
rów z  sam ochodam i dostawczym i, ok. 10 m3 oraz 
przew oźnika z  sam ochodem  na 6-10 europałet, 
w ym agania, uczciw ość, pracow itość i zaangażo­
w anie. Siódem ka, W rocław , ul. Pułaskiego 48-50, 
te l. 0601/74-19-44 01146123

•  FIRMA POSZUKUJE DZIEWCZYN • KOBiET do przyj- 
. mowania telefonów, życiorys + zdjęcie mile widziane,

'Ikar box 24, ul. Małachowskiego 1-9,50-950 Wrocław 
2. 99000003 

. KOREPETYCJE i projekty, dla studentów budownictwa. Wro­
cław, tel. 071/782-85-53

KOREPETYCJE Z  ANGIELSKIEGO ukończone studia wAu- 
stralii. Lwówek śląski, tel. 0505/52-36-50 

KOREPETYCJE Z  ANGIELSKIEGO student AE, FCE • 20 
zł za 60 minut. Wrocław, tel. 0 5 0 2 /4 1 4 7 4 9  

KOREPETYCJE Z  ANGIELSKIEGO poziom zaawansowa­
ny, solidnie, doświadczenie w nauczaniu, dojazd do ucznia 
na terenie Wrocławia • 20 zł za 60 minut. Wrocław, tel. 0697/ 
25-09-69

KO R EPETYC JE Z  A N G IE LS K IE G O  solidnie • 20 z ł/ 
godz. Wrocław, tel. 0601/57-84-54 

KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO możliwość dojazdu do 
ucznia - 20 zł za 60 minut. Wrooław, tel. 0691/64-16-27 

KOREPETYCJE Z  ANGIELSKIEGO udziela student' od 15 
zł za 60 min. Wrocław, tel. 071/348-33-92,0609/82-25-21  

KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO udziela studentka • 20 
zł za 60 minut. Wrocław, tel. 0605/39-29-09 

KOREPETYCJE Z  ANGIELSKIEGO pomoc w zadaniach 
domowych, gramatyce, słówkach, efektywnie -1 5  zł za 60 
minut. Wrocław, tel. 071/332-31-16 po godz. 20, 0.609/ 
29-50-30

KOREPETYCJE Z  CHEMII absolwentka wydziału chemii, 
przygotowanie pedagogiczne, duże doświadczenie, wszyst­
kie poziomy, skuteczność 100%, cena od 25 zł/godz. Wro­
cław, tel. 071/795-80-74,0608/02-31-20  

KOREPETYCJE Z  FIZYKI udziela student • 45 zł za 60 mi­
nut. Wrocław, tel. 0605/65-95-94 

KOREPETYCJE Z  FIZYkl udziela zdolny student, również 
rozwiązywanie list z zadaniami - 30 zł/godz. Wrocław, tel. 
071/363-13-14

KOREPETYCJE Z  FIZYKI, CHEMII i matematyki, przygoto­
wania do egzaminów, nauczyciel z dużym doświadczeniem
• 15 zł/godz. Wrocław, tel. 0605/49-84-57 -

KOREPETYCJE Z FRANCUSKIEGO udziela studentka fi­
lologii romańskiej, kilkuletnie doświadczenie, praktyka we 
Francji, możliwy dojazd do ucznia, • 20 zł /godz.. Wrocław, 
tel. 0503/42-90-30

KOREPETYCJE Z  INFORMATYKI programy Fotoshop, Co- 
rell, cena 30 zł za 60 minuL Wrocław, tel. 071/34847-27 , 
0605/38-18-81 1

KOREPETYCJE Z  MATEMATYKI udziela mgr matematyki, 
absolwent Uniwersytetu Wrocławskiego, doświadczenie pe­
dagogiczne, zakres szkoły podstawowej, gimnazjum, śred­
niej i wyższej, przygotowanie do matur i egzaminów, możli­
wość dojazdu • 20 zł/60 min. Wrooław, tel. 0603/80-86-08 

KOREPETYCJE Z  MATEMATYKI w zakresie szkoły pod­
stawowej, gimnazjum, średniej i wyższej, udziela mgr mate­
matyki, absolwent Uniwersytetu Wrocławskiego - 20  zł/ 
godz. Wrocław, tel. 0608/04-79-94 

KOREPETYCJE Z  MATEMATYKI przygotowanie z zakresu 
szkoły podstawowej, gimnazjum i średniej, do egzaminów i 
testów, udziela student IV  roku, długoletnie doświadczenie, 
dojazd bezpłatny, - 1 5  zł za  60 min. Wrocław, tel. 071/ 
789-32-12

KOREPETYCJE Z MATEMATYKI student AE, doświadcze­
nie - 20 zł za 60 minuL Wrocław, tel. 0 5 0 2 /4 1 4 7 4 9  

KOREPETYCJE Z MATEMATYKI udziela studentka • 20 zł 
za 60 minuL Wrocław, tel. 071/346-62-09 

KOREPETYCJĘ Z  MATEMATYKI ud£tel*-magister ma­
tematyki, wszystkie poziomy nauczania, analiza, algebra, 
statystyka, ekonometria, możliwy dojazd do ucznia, cena 
20-25 zł za 60 minuL Wrocław, tel. 071 /787-86-58 ,0506/ 
03-23-96 .

KOREPETYCJE Z  MATEMATYKI udziela student • 15 zł/ 
godz. Wrocław, lei. 071 /7904644 ,0503/19-80-87  

KOREPETYCJE Z  MATEMATYKI i fizyki, absolwent Poli­
techniki Wrocławskiej, wszystkie poziomy, gimnazjum, szkoła 
średnia, studia, skutecznie i. solidnie • 18 ztf60 minut. Wro­
cław, tel. 071/372-18-68,0607/91-76-50

KOREPETYCJE Z  MATEMATYKI, FIZYKI udziela student 
Politechniki Wrocławskiej, z dojazdem do ucznia - od 15 zł 
za 60 minuL Wrocław, tel. 0 6 0 1 /3 3 4 2 4 5  

KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO i angielskiego, obsługa 
komputera, Windows, Word, Excel, Internet, tylko w  Bole­
sławcu • 2 5 ,3 0  zł/godz. Bolesławiec, tel. 0504/86-88-50 

KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO udziela studentka kole­
gium nauczycielskiego jęz. obcych, zakres gimnazjum i szkoły 
średniej, pomoc w odrabianiu lekcji -  20 zł/godz. Legnica, 
tel. 0609/08-56-51 -

KOREPETYCJE Z N IEM IECKIEGO przygotowanie do 
sprawdzianów, pisanie wypraćowań - 20 zł za 60 minut. Wro­
cław, tel. 0691/26-07-69 -

KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO lekcje, tłumaczenia, ko­
respondencja i rozmowy z Niemcami -1 8  zł/h. Wrocław, tel. 
071/373-8143

KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO udziela student • 20 zł/ 
godz. Wrocław, tel. 071/790-13-35,0508/14-21-35  

KOREPETYCJE Z POLSKIEGO mgr filologii, lekcje - 22 zł/ 
h, wypracowania, prace zaliczeniowe'• 10 ,20  Zł/strona. Wro­
cław, tel. 071/373*8143

KOREPETYCJE Z  POLSKIEGO udziela magister filologu 
polskiej, -  30 zł /godz.. Wrocław, tel. 071/373-72-26 

KO REPETYCJE Z  POLSKIEGO udziela mgr filologii 
polskiej, przygotowanie do matury i innych egzaminów  
• 20 z ł/g o d z . W rocław , te l. 0 7 1 /3 5 3 -0 3 -7 6 , 0 6 9 1 /  
07-87-76

KOREPETYCJE Z  POLSKIEGO pisanie wypraćowań, przy­
gotowanie do egzaminów i matury, udziela nauczycielka. 
Wrocław, tel. 071/353-77-69

KOREPETYCJE Z  RACHUNKOWOŚCI • 25 zł za 60 minut. 
Wrocław, tel. 0609/8140-68 '

KOREPETYCJE Z WŁOSKIEGO lekcje prywatne, korepe­
tycje, konwersacje, tłumaczenia dokumentów (również przy­
sięgłe), Lubin, Głogów, Legnica, Polkowice i okolice, - 30 zł 
/godz.. Lubin, tel. 0607/29-29-16 

LEKCJE RYSUNKU przygotowanie do egzaminu na archi­
tekturę, indywidualnie i w grupach 2 - 13-osobowych, 35-50 
zł/60 min. Wrocław, tel. 071/349-22-82

O  OPRAWA M UZYCZNA IMPREZ OKOLICZNOŚCIO­
W YCH sprzęt i doświadczenie. W rocław, tel. 0693/ 
72-90-00 81043663

POSZUKUJĘ PRACY w małej gastronomii, rencistka, dju* 
goletnia praktyka. Wrocław, tel. 071/797-83-58  

POSZUKUJĘ PRACY zaopiekuję się starszą osobą, najchęt­
niej na Psim Polu, pomogę w prowadzeniu gospodarstwa 
domowego, mycie okien, sprzątanie. Wrocław, tel. 071/ 
345-77-56 po godz. 21

POSZUKUJĘ PRACY rencistka, w  zakresie sprzątania, my­
cia okien, pomogę w  prowadzaniu gospodarstwa domowe­
go, zaopiekuję się dzieckiem lub starszą osobą. Wrocław, 
tel. 071/797-83-58

POSZUKUJĘ PRACY młody mężczyzna, prawo jazdy kat. 
B, chętnie jako ochroniarz, pomogę w prowadzeniu stoiska 
na placu targowym. Wrocław, tel. 071/796-74-15  

POSZUKUJĘ PRACY podejmę się sprzątania w biurze Tub 
u prywatnej osoby, solidna i uczciwa. Wrocław, tel. 0606/ 
10-01-55

POSZUKUJĘ PRACY w zakresie naprawy uszkodzonego 
samochodu, wykonam roboty blacharsko-lakiemicze, posia­
dam doświadczenie, pomieszczenie, narzędzia. Wrocław, tel. 
0602/66-70-52

POSZUKUJĘ PRACY inżynier budownictwa, uprawnienia, 
wszechstronna wieloletnia praktyka, umiejętność kierownia 
dużymi zespołami, referencje, mobolność, możliwość nad­
zoru inwestroskiego. Wrocław, tel. 071/372-91-18, 0600/
61-1949

POSZUKUJĘ PRACY remony ogólnobudowlane, tektura 
VAT., tel. 0609/9642-13

POSZUKUJĘ PRACY 31 lat, doświadczenie w pracy biuro­
wej., tel. 0607/53-6442

POSZUKUJĘ PRACY młody, sotidffy, umiejętności budow­
lane, mistrzowskie wykończenia. Czernica, pow. wrocław- 

-skCtel. 0609/97-1448

POSZUKUJĘ PRACY wykszt. średnie, uczciwy, doświad­
czony, prawo jazdy. Dobroszyce, tel. 071/314-18-94  

POSZUKUJĘ PRACY 20 lat, wykszt. średnie budowlane> 
matura, bez nałogów, beż stażu, każdej oprócz szycia i akwi­
zycji. Jordanów SI., tel. 071/316-13-34,0609/72-80*91  

POSZUKUJĘ PRACY młoda, atrakcyjna, podejmie pracę 
najchętniej w  charakterze sekretarki lub pomocy biurowej, 
obsługa' komputera, język angielski. Legnica, tel. 0605/
62-3143

POSZUKUJĘ PRACY przy układaniu glazury, kamienia, mar­
muru, ocieplaniu budynków, montażu sufitów podwieszanych, 
ścianek działowych, instalacji c.o., hydraulicznej (plastik, 
miedź). Lubin, tel. 0604/83-58-37, 076/844-80-58, 0601/ 
46-83*08

POSZUKUJĘ PRACY 22-letnia kobieta, wykszt. średnie, ob­
sługa komputera, prawo jazdy, posiadam samochód, jęz. nie­
miecki, pełna dyspozycyjność, nie akwizycja, oferty towa­
rzyskie wykluczone. Oława, tel. 071/301-40-01 , 0503 / 
36-25-28

POSZUKUJĘ PRACY posiadam certyfikat kompetencji za­
wodowych w zakresie krajowego i międzynarodowego trans­
portu osób i rzeczy, potrzebny do uzyskania licencji. Pacz* 
ków, tel. 0606/43-14-25

POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie wiek 30 lat, prawo 
jazdy kaL B, uprawnienia na wózek widłowy, przy wykoń­
czeniach lub inne propozycje. Strzelin, tel. 0692/25*80*33

POSZUKUJĘ PRACY lat 26, wykształcenie średnie tech­
niczne, znajomość angielskiego i rosyjskiego, A-CAD, MS 
Office, prawo jazdy kaL B, w kraju lub za granicą. Świebo­
dzice, tel. 0609/31 -70-70,074/854-19-03

POSZUKUJĘ PRACY płytkarz, z  praktyką we Włoszech, 
wiek 27 lat, dyspozycyjny, mobilny. Wałbrzych, tel. 0600/ 
43-51-88 .

POSZUKUJĘ PRACY na część etatu lub na umowę-zlece- 
nie, radca prawny. Wrocław, tel. 0694/99-11*79  

POSZUKUJĘ PRACY sprzątanie, mycie okien. Wrocław, tel. 
0691/86-70-52

POSZUKUJĘ PRACY sprzątanie biur i gabinetów. Wrocław, 
tel. 0600/73-30-53

POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie układanie glazury, 
paneli ściennych i podłogowych. Wrocław, tel. 0501/24-24-89 

POSZUKUJĘ PRACY średnie wykształcenie oraz policeal­
ne studium informatyczne, posiadam 3-letnie doświadcze­
nie w handlu, prawo jazdy. Wrocław, tel. 0605/39-60-18 

POSZUKUJĘ PRACY dla kobiet z Ukrainy, sprzątanie, opieka 
itp. Wrocław, tel. 0607/83-22-20

POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie dla 4 mężczyzn z Tar- 
nopota, murowanie domów od podstaw do stan u .surowego’  
zamkniętego, wykończenie wnętrz, ocieplanie, gładzie, so­
lidni, własny sprzęt. Wrocław, tel. 071/34142-75 po godz. 21, 
0603/44-02-02

POSZUKUJĘ PRACY fachowiec ze Lwowa, przy remontach 
mieszkań, biur, domów, wykończenia wnętrz, płyty G-K, gła­
dzie, kafle, tynki strukturalne, malowanie, panele, sufity pod­
wieszane, doświadczenie. Wrocław, tel. 0608/21-76-02

POSZUKUJĘ PRACY mężczyzni z Ukrainy, murowanie do­
mów od podstaw, więźba dachowa, tynki, wylewki, płyty G-K, 
gładzie, adaptacje strychów, ocieplanie, wykończenia wnętrz, 
prace pomocnicze przy insL elektrycznej i hydraulicznej. Wro­
cław, tel. 0505/4043-18

POSZUKUJĘ PRACY kobieta, w średnim wieku, solidna, 
dyspozycyjna, znajomość obsługi komputera i kasy fiskal­
nej, doświadczenie w  kontroli jakości i magazynie, oprócz 
akwizycji. Wrocław, te t 071/785*06*65

POSZUKUJĘ PRACY emeryt, posiadam samochód. Wro­
cław, tel. 071/328-06-06,0697/55-9943  

POSZUKUJĘ PRACY w agencji reklamowej, ukończona 
szkoła reklamy, znajomość programów graficznych, Corel, 
Photo Shop. Wrocław, tel. 0602/33-97*89

POSZUKUJĘ PRACY w handlu, kobieta, 26 laL Wrocław, 
tel. 0505/52*68*74

POSZUKUJĘ PRACY w sylwestra, kobieta, 27 la l Wrocław, 
tel. 0697/57-64*14

POSZUKUJĘ PRACY mężczyzna, 28 lat, bez nałogów. Wro­
cław, tel. 071/791-26-57,0691/32*09*11  

POSZUKUJĘ PRACY w biurze, sklepie, akwizycja wyklu­
czona, 28 lat, wykształcenie wyższe, licencjat, doświadcze­
nie 2-letnie na stanowisku sekretarki, 2-letnie prowadzenie 
biura kredytowego, dyspozycyjna, odpowiedzialna, uczciwa. 
Wrocław, tel. 071/341*93*04

POSZUKUJĘ PRACY przy montażu wkładów kominowych. 
Wrocław, tel: 0507/48*70-77*-^  '■>- 

POSZUKUJĘ PRACY biurowej, kobieta, 25 lat, wykształce­
nie średnie, znajomość obsługi komputera i kasy fiskalnej, 
doświadczenie w  prowadzeniu ewidencji, archiwizacji ma­
gazynowej, przesyłkach kurierskich i fakturach. Wrocław,.tel. 
071/354-15-00 dó godz. 11,0691/97-79-98 

POSZUKUJĘ PRACY remonty ogólnobudowlane. Wrocław, 
tel. 0506/03-69-89 , a  jJHJtipg - • - -  .

POSZUKUJĘ PRACY 36 lat, mężczyzna, 9-letni staż pracy 
w banku. Wrocław, tel. 071/792-04-10'

POSZUKUJĘ PRACY w  sylwestra, obsługa imprezy, kierow­
ca. Wrocław, tel. 0607/2449-19  

POSZUKUJĘ PRĄĆY elektromechanik samochodowy ze 
znajomością instalacji gazowych. Wrocław, tel. 0691/ 
67-00-92 \

POSZUKUJĘ PRACY w biurze młoda, wiek 22 lata, wykszL
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średnie, ukończone policealne studium o kierunku sekretar­
skim, prawo jazdy kat. B, znajomość komputera i urządzeń 
biurowych, dyspozycyjna, punktualna, uczciwa, bez nałogów, 
oferty towarzyskie i akwizycja wykluczone. Wrocław, tel. 071/ 
336-09-32,0600/91-44-85

POSZUKUJĘ PRACY w magazynie, hurtowni, przy produk­
cji lub jako kierowca, 28 lat, wykszt. średnie, prawo jazdy 
kat. B, samochód osobowy, znajomość obsługi komputera 
(programy graficzne). Wrocław, tel. 0606/35-87-11 

POSZUKUJĘ PRACY, jako sekretarka-asystentka, 33 lata, 
5  lat doświadczenia zawodowego, 3 lata jako asystentka pre­
zesa zarządu, tylko poważne oferty. Wrocław, tel. 071/344-
87-36

POSZUKUJE PRACY jako opiekunka do osoby starszej, nie­
pełnosprawnej. Wrocław, tel. 071/332-30-80 

POSZUKUJĘ PRACY, jako kierowca, własna działalność 
gospodarcza, samochód dostawczy, w  hurtowni łub inne. 
Wrocław, tel. 0600/81-34-94

POSZUKUJĘ PRACY w biurze młoda, dyspozycyjna, zor­
ganizowana, ukończone studium menedżerskie o kierunku 
sekretarka ̂  asystentka, znajomość komputera, urządzeń biu­
rowych, angielskiego, marketingu i podstaw rachunkowości. 
Wrocław, tel. 071/351 -24-22,0692/50-22-82 

POSZUKUJĘ PRACY w solarium, młoda, dyspozycyjna, 
umiejętność wykonywania tipsów, po studium wizażu i styli­
zacji. Wrocław, tel. 0696/60-94- 9 

POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie doświadczenie w ro­
botach malarskich, gładziach gipsowych, naprawach starych 
tynków i stolarki drzwiowej, uczciwy, bez nałogów, własne 
narzędzia. Wrocław, tel. 0608/24-61 

POSZUKUJĘ PRACY sprzątanie, mycie okien, prasowanie, 
opieka na dziećmi lub starszą osobą, na stałe, solidna, uczci­
wa. Wrocław, tel. 071/390-94-73 

POSZUKUJĘ PRACY w ogrodnictwie, przycinanie drzew, 
zakładanie trawników, koszenie. Wrocław, tel. 0601/57-4749  

POSZUKUJĘ PRACY mężczyzna, 37 lat, wykszt. średnie, 
kat. B prawa jazdy, doświadczenie w  handlu. Wrocław, tel. 
071/34148-55

POSZUKUJĘ PRACY siostra PCK, zaopiekuję się chorą osobą 
lub dzieckiem. Wrocław, teł. 071/328-06-06,0695/22-15-15 

POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie układanie glazury, pły­
ty gipsowo-kartonowe, malowanie, tapetowanie, inst. elek­
tryczne. Wrocław, tel. 0603/25-11-38
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POSZUKUJĘ PRACY przy pracach porządkowych. Wrooław, 
tel. 0603/25-11-38

POSZUKUJĘ PRACY mężczyzna, wiek 23 lata, uregulowa­
ny stosunek do służby wojskowej, na umowę-zlecenie lub 
stałej. Wrocław, tel. 0691/06-54-69 

POSZUKUJĘ PRACY posiadam samochód, tylko poważne 
oferty. Wrocław, tel. 0503/71 -03-87 

POSZUKUJĘ PRACY w zakresie sprzątania mieszkań, biur, 
mycia okien, ofery towarzyskie wykluczone. Wrocław, tel. 
071/792-72-81,0695/55-02-87 

POSZUKUJĘ PRACY z zakresie tłumaczeń z języków ro­
syjskiego, białoruskiego i ukraińskiego. Wrocław, tel. 0507/
82-11-50

p o s z u k u j ę  PRACY w budownictwie, remonty^domów i 
mieszkań, posiadam własny sprzęt i doświadczenie.'Wro­
cław, tel. 071/399-09-48,0606/14-29-51 

POSZUKUJĘ PRACY w agencji reklamowej, ukończona 
szkoła reklamy, znajomość programów graficznych. Wrooław, 
tel. 0602/33-97-89

POSZUKUJĘ PRACY mężczyzna, prawo jazdy kat. B, sa­
mochód osobowy, pełna dyspozycyjność, wszelkie propozy­
cje. Wrocław, tel. 0504/59-32-53 

POSZUKUJĘ PRACY w handlu w magazynie, hurtowni, przy 
produkcji/niepalący, pełna dyspozycyjność, kat B prawa jaz­
dy, aktualna książeczka zdrowia, minimum sanitarne. Wro­
cław, tel. 0506/33-50-70

POSZUKUJĘ PRACY przy wykończeniach wnętrz, adapta­
cjach, remontach, innych robotach ogólnobudowlanych. Zło­
toryja, tel. 0607/68-37-37

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ wgospodarstwie rol­
nym, posiadam prawo jazdy kat. ABT, samochód osobowy, 
pracuję zawodowo na różne zmiany, inne propozycje. Jor­
danów Śl., tel. 071/316-13-34,0609/72-80-91  

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ jako elektryk, upraw­
nienie SEP (elektroinstalacje, pomiary), w  domach, miesz­
kaniach oraz instalacje przemysłowe. Oława, tel. 071/
302-87-34,0501/26-10-19

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ 21 lat, student za­
oczny marketingu, samochód, na umowę-zlecenie, może być 
w transporcie, prawo jazdy kat. BC, znajomość języka an­
gielskiego. Syców, tel. 05C4/68-96-51 

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ. Wrocław, tel. 0502/
02 -3743

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ studentka V  roku Aka­
demii Ekonomicznej, jako pomoc w księgowości lub przy rozli­
czeniach z ZUS, obsługa programu Płatnik oraz programów 
księgowych. Wrocław, tel. 0609/81-40*68 po godz. 17 

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ na 1-2 godziny (2-3 
razy w tygodniu lub na kilka godzin w  sobotę), może być 
chałupnicza, prace gospodarcze, kobieta 50 lat, wykształce­
nie średnie, odpowiedzialna, solidna, prowadzę działalność 
gosp. Wrocław, tel. 0503/68-57-72 .

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ solidny, dyspozycyj­
ny, 39 lat, dyskretny, rencista, kat. A, B, C, E prawa jazdy, 
chętnie jako ochroniarz. Wrocław, tel. 0609/64-61-80 

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ specjalista BHP, na 
umowę-zlecenie. Wrocław, tel. 071/330-08-39,0601/69-6740  

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ znajomość księgo­
wości, kadr, płac i ZUS, doświadczenie, samochód. Wrooław, 
tel. 0602/38-03-21

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ księgowa, płace, 
książka przychodów i rozchodów. Wrocław, tel. 0692/
09-78-58

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ składanie długopisów, 
przepisywanie tekstów na komputerze, roznoszenie ulotek. 
Wrocław, tel. 0696/50-02-86

POSZUKUJĘ PRACY JAKO BARMANKA lub w handlu, rów­
nież dodatkowej, kobieta, 26 lat. Wrocław, tel. 0505/52-68-74 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO BLACHARZ lakiernik samo­
chodowy, 27 lat, bez nałogów, we Wrocławiu. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 074/644-13-13,0608/3148-97  

POSZUKUJĘ PRACY JAKO BLACHARZ dekarz, cieśla. 
Wrocław, tel. 0601/7549-63

POSZUKUJĘ PRACY JAKO BLACHARZ-MECHANIK sa­
mochodowy dyplom mistrza, praktyka, samodzielny, prawo 
jazdy kat. B, C , , na stałe lub dorywczo. Ścinawa Nyska, 
powiat nyski, tel. 077/442-39-53 

POSZUKUJĘ PR&CY JAKO C IEŚLA  Wrocław, tel. 071/
363-84-54,0697/14-16-07

POSZUKUJĘ PRACY JAKO ELEKTRYK lub malarz. Wro­
cław, tel. 071/785-97-76

POSZUKUJĘ PRACY JAKO ELEKTRYK faktura VAT. Wro­
cław, tel. 071/791-42-07 (P

POSZUKUJĘ PRACY JAKO ELEKTRYK lub elektromon­
ter, uprawnienia SEP do 1 kV, doświadczenie. Wrocław, tel. 
071/341-32-98

POSZUKUJĘ PRACY JAKO FRYZJER na terenie Wrocła­
wia. Wrocław, tel. 0695/72-14-50 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO FRYZJERKA. Wrocław, tel. 
.0695/72-14-50

POSZUKUJĘ PRACY JAKO HYDRAULIK lub spawacz. 
Wrocław, tel. 071/336-39-52

POSZUKUJĘ PRACY JAKÓ INFORMATYK szuka pracy, 
administracja serwisami internetowymi, tworzenie stron www. 
Wrocław, tel. 0502/99-60-55,071/353-17-98 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO INFORMATYK doświadczenie 
administracyjne, znajomość oprogramowania sieciowego i 
księgowego. Wrocław, tel. 071/78842-60,0606/32-55-71.  ̂

POSZUKUJĘ PRACY JAKO INFORMATYK, serwisant, na 
cały lub pół etatu. Wrocław, tel. 0507/58-40-06

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KAFELKARZ przyjmę zlece­
nia na kompletne wykończenie kuchni, łazienek także mon­
taż instalacji sanitarnych i grzewczych. Wrocław, tel. 071/ 
362-85-41,0504/06-63-24

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy kat. 
ABCET, świadectwo kwalifikacji, 57 lat, solidny, uczciwy, z 
doświadczeniem, chętnie na busie albo wywrotce albo inne 
propozycje. Wrocław, tel. 0605/30-87-99 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA np. w  czasie syl­
westra lub przy innej okazji, przyjmę każde zlecenie, były 
pracownik ochrony, wysoki, dobrze zbudowany, 34 la ta .., 
tel. 0695/55-77-86

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA w kraju lub za grani­
c ą  27 lat, prawo jazdy kat BCE, świadectwo kwalifikacji, do­
świadczenie za granicą. Jelcz-Laskowice, tel. 0603/84-10-60 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy kat. 
BCED, uprawnienia ADR i do prowadzenia cystern, 26 lat, 
dyspozycyjny, praktyka w prowadzeniu ciągników siodłowych. 
Kiełczów, tel. 071/399-07-03,0601/16-87-77  

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA kat B i C prawa jaz­
dy, pełna dyspozycyjność, paszport Lubin, tel. 0609/5041-16 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA samochodu do­
stawczego (busa), 10 lat praktyki, duże doświadczenie na 
trasach krajowych i międzynarodowych, znajomość jęz. nie­
mieckiego. Wrocław, tel. 0606/40-84-67 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA kat B, C  i E prawa 
jazdy, świadectwo kwalifikacji. Wrocław, tel. 071/329-15*71 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA rencista, prawo 
jazdy kat. BCE, operatywny, praktyka w  handlu (rozwożenie 
towaru do sklepów), teren Wrocławia lub całego wojewódz­
twa, możliwe inne propozycje. Wrocław, tel. 0603/67-31 -36 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy kat B, 
C, świadectwo kwalifikacji, 24 lata. Wrocław, tel: 071/78746-37 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA 35 lat, prawo jaz­
dy kat. BC, kwalifikacje, doświadczenie, uprawnienia do pro­
wadzenia wózków widłowych, dyspozycyjny, uczciwy. Wro­
cław, tel. 0602/38-03-21

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy kaL 
BCET, świadectwo kwalifikacji, 44 lat, rencista, praktyka w 
prowadzeniu ciągników siodłowych i wywrotek, dyspozycyj­
ny, uczciwy, paszport. Wrocław, tel. 0601/55-37-05 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA43 lata, kat. ABC- 
DE prawa jazdy, świadectwo kwalifikacji, paszport, długolet­
nia praktyka, pełna dyspozycyjność. Wrocław, tel. 0692/
10-22-39,0600/29-53-89

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA 38-letni, kat. A, 
B, D prawa jazdy, świadectwo.Jo/yalgikMjj, posiadam ubez­
pieczenie, najchętniej jazda buśem lub przewóz osób. Wro­
cław, tel. 071/795-75-00,0609/15-65-38  

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA najchętniej jako 
autobusu lub samochodu ciężarowego o ład. 7 .5 1, rencista, 
kat. A, B, C, D, E i T prawa jazdy. Wrocław, tel. 071/
322-94-02,071/345-14-23 .*
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POSZUKUJĘ PRACY JAKO MURARZ budowy, remonty, 
^ wykończenia, gładzie. Wrocław, tel. 0600/58*01-4£j 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO MURARZ-TYNKARZ malarz, 
dokładny, praktyka, specjalista w budownictwie. Wrocław, tel. 
071/782-09-26

POSZUKUJĘ PRACY JAKO MURARZ-TYNKARZ. Wro­
cław, tel. 0501/20-4248

POSZUKUJĘ PRACY JAKO OCHRONIARZ prywatny, wiek 
33 lata, dyspozycyjny, prawo jazdy kat. B, C, duża komuni­
katywność, samochód, pies owczarek niemiecki do ochrony 
mienia i osób. Jelenia Góra, tel. 0608/01 -88 4 7  

POSZUKUJĘ PRACY JAKO POMOC DOMOWA sprząta- 
niedomów, mieszkań, mycie okien, pranie, prasowanie, pro­
wadzenie domu, opieka. Wrocław, tel. 071/373^83-30 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO POMOC KUCHENNA w za­
kresie zmywania i sprzątania. Wrocław, tel. 0507/82-11 -50

POSZUKUJĘ PRACY JAKO POMOC KUCHENNA z wy­
kształcenia kucharz; niewielkie doświadczenie, duże chęci. 
Wrocław, tel. 071/352-36*17

POSZUKUJĘ PRACY JAKO SPAWACZ znajomość spawa­
nia elektrycznego i gazowego w osłonie C 02  i argonu lub 
inne propozycje, najchętniej na Zachodzie. Świebodzice, tel. 
0693/75-33-73

POSZUKUJĘ PRACY JAKO SPAWACZ uprawnienia ponad-
pod stawowe. Wołów, tel. 071/389-39-25

POSZUKUJĘ PRACY JAKO SPRZĄTACZKA mieszkań i do*.
mów. Wrocław, tel. 071/329-19-61

POSZUKUJĘ PRACY JAKO STOLARZ. Wrocław/tel. 071/
793-79-80

POSZUKUJĘ PRACY JAKO STRÓŻ lub inne propozycje, 
emeryt; samochód osobowy. Wrocław, tel. 071/328-06-06, 
0697/55-9943

POSZUKUJĘ PRACY JAKO TYNKARZ-MALARZ gładzie, 
kafelki i inne. Wrocław, tel. 071/343-69-63 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO WULKANIZATOR również przy 
wymianie oleju i klocków hamulcowych. Wrocław, tel. 0601/
94-54-62

POSZUKUJĘ PRACY JAKO ZAOPATRZENIOWIEC i ad­
ministrator, doświadczenie, samochód. Wrocław, tel. 071/
348-50-06,0601/76-37-32

POSZUKUJĘ PRACY NA ZACHODZIE od zaraz, w rolnic­
twie, budownictwie, wiek 30 lat, możliwe inne propozycje, 
dam prowizję. Strzelin, tel. 0692/25-80-33 

POSZUKUJĘ PRACY NA ZACHODZIE jako blacharz sa­
mochodowy, z praktyką. Wrocław, tel. 0695/554)2-87 

POSZUKUJĘ PRACY W  NIEMCZECH mężczyzna, wiek 34 
lata, b. dobra znajomość j. niemieckiego, 8 lat pracy w Niem­
czech (ogrodnictwo, hodowla), drobne remonty, tylko poważ­
ne oferty., tel. 0501/43-05-03

W rubryce „PRACA” • dam pracę - ogłoszenie (oferta) powinno precyzować 
stanowisko oraz liczbę poszukiwanych osób.

Zamieszczamy:
• oferty pracy w kraju firm i osób prowadzących 
działalność gospodarczą w cenie 6 zł brutto
• oferty pracy za granicą firm i osób prowadzących 
działalność gospodarczą w cenie 6 zł brutto
wymagane:
- dla firm krajowych upoważnienie do pośrednictwa pracy za granicą
- dla flrm zagranicznych zaświadczenie o działalności prowadzonej za granicą

• oferty od osób prywatnych poszukujących pracowników 
do prac na własny użytek drukujemy bezpłatnie

W trosce o interes i bezpieczeństwo Czytelników prosimy 
o staranne sprawdzanie wiarygodności ofert pracy za granicą.

zapewnione świadczenie, wysokie zarobki, praca dla 
każdego w  wieku 1 847  lat, niewymagana znajomość 
języka, najniższe koszty!!!. Ząbkowice śląskie, tel. 074/ 
641-04-33,0608/82-13-93 99000003

O  PRACOW NICY PRODUKCYJNI branży metalowej: 
spaw acz, ś lusarz, m alarz, operatorzy obrabiarek  
CNC, potrzebni od połow y stycznia, inform acja i 
zgłoszenia:., te l. 0507/80-42-95,074/831-92-17 po 

godz.18 01145923

•  SALON FRYZJERSKI DLA PANÓW GO-GO we Wro­
cławiu zatrudni ładne i odważne panie, atrakcyjne za­
robki., tel. 071/791-88-52,0502/66-274 2 99000003

O  STU D IO  A B M  P O S ZU K U JE  now ych tw a rzy  do  
rek lam , f ilm ó w  fa b u la rn ych  i p rogram ów  te le ­
w izy jn ych , zg ło szen ia  d o  kata lo g u  s ta ty s tó w  
przy jm u jem y pod nr te l. 071 3 4 7 -73 -60 , w ięcej 
in fo rm a c ji o  nas zn a jd z ie s z  na w w w .s tu d io - 
a b m .c o m .p l.  W ro c ła w , t e l .  0 7 1 /3 4 7 -7 3 -6 0  

.97002215

•  WYNAJMĘ POKÓJ DLA PANI W  ZAMIAN ZA POMOC 
w działalności gospodarczej i opiekę, panie spoza Wro­
cławia mile widziane, mogą być również z Ukrainy lub 
inne, zza wschodniej granicy., tel. 071/350-74-33  
99000003

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub starszą osobą u siebie
w domu. Milicz, tel. 071/383-04-28,0602/63-96-88

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM w sylwestra, 24-letnia oso-

P O L T A X  S p .  z  o . o ,
Pomagamy załatwiać wszystkie sprawy w Niemczech 
N a j s k u t e c z n i e j  N a j s z y b c i e j  N a j t a n i e j  ! ! !

< ~ > F E R T A :
W n o s z e n ie  d a n y ch  o s o b o w y c h  d ó  b a z  d a n y c h  
(p o m o c  w  z n a le z ie n iu  p r a c y  w  N ie m c z e c h )

t łu m a c ze n ia  te k s tó w  
i  n ie m ie c k i / p o is lc i)

l _  Z w r o t  p o d a tk u  z  N ie m ie c
( ś r e d n i o  d o  3  m i e s i ę c y )

|î  Z w y k łe  i  p r z y s ię g łe  
(p o ls k i  / n ie m ie c k i

K o r e s p o n d e n c ja  z  s ą d a m i i  u r z ę d a m i 
w  N ie m c z e c h

P o m o c  pracy z a k a z a c h  -w ja zd u

P o ś r e d n ic tw o  d o ra d c y  p o d a tk o w e g o  
w  N ^ iem czech  ( o b s łu g a  f i r m )

Wrocław, ul.Św. Antoniego 26 
tel/fax 071 346 01 23, kom. 0692 793-618

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA w noc sylwestro­
wą, posiadam samochód. Wrocław, tel. 0607/53-68-56 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy kaL 
ABCDE, świadectwo kwalifikacji, 47 lat, odpowiedzialny, od 
zaraz. Wrocław, tel. 071/341-28-01,0502/12-6746  

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA-MECHANIK 23 
lata. Krzyżanowice, tel. 071/389-80-01 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO K SIĘGOW A., tel. 0605 / 
55-18-83

POSZUKUJĘ PRACY JAKO MAGAZYNIER lub zaopatrze­
niowiec, ślusarz, „złota rączka", prawo jazdy k a l B. Wro­
cław, tel. 071/352-36-17

POSZUKUJĘ PRACY JAKO MALARZ tapeciarz, gipsiarz, 
doświadczenie, narzędzia, 38-letni, tylko mieszkania, wyko­
nam remont, kat. 8  prawa jazdy, może być za granicą. Wro­
cław, tel. 071/352-78-62,0507/32-67-84  

POSZUKUJĘ PRACY JAKO MECHANIK 24-letni, uregulo­
wany stosunek do służby wojskowej, pełna dyspozycyjność, 
doświadczenie. Wrocław, tel. 0609/38*11 -27 >  

POSZUKUJĘ PRACY JAKO MONTER płyt g-k, malarz, 
szpachlarz (gładzie gipsowe). Wrocław, tel. 071/781 -94-74

POSZUKUJĘ PRACY W NIEMCZECH jako murarz-tynkarz 
i przy ocieplaniu budynków. Gościszów, tel. 075/736-75-64 

POSZUKUJĘ PRACY W  NIEMCZECH przy opiće nau J tiet- 
mi lub starszymi osobami. Wrocław, tel. 071/327-75-66 

POSZUKUJĘ PRACY W NIEMCZECH dla 4  osób, montaż 
płyt regipsowych, glazura, malowanie, ocieplenia, prace wy­
kończeniowe. Wrocław, tel. 0697/11 -84-11, 071/344-02-19 
po godz. 20 . >

POSZUKUJĘ PRACY W  NIEMCZECH montaż płyt gipso- 
wo-kartonowych, glazura, malowanie, wszelkie prace wykoń­
czeniowe, solidny, dam prowizję, tylko“poważne oferty. Wro­
cław, tel. 071/333-84-00,0601/75-9745  

POSZUKUJĘ PRACY W  NIEMCZECH w dziale motoryza­
cji, wykształcenie średnie techniczne, dyplom mistrzowski 
blacharstwa samochodowego, prawo jazdy kaL ABE, 10 lal 
praktyki na ramie naprawczej. Wrooław, tel. 0503/55-28-03

POSZUKUJĘ PRACY ZA  GRANICĄ doświadczenie w cię- .  
ciu i uprawie winorośli. Jelcz-Laskowice, tel. 071/381-10-95 

POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄdla dwóch pań, w  kuchni, 
w zakresie sprzątania Lubin, tel. 0697/28-61 -30,0692/24-46-70 

POSZUKUJĘ PRACY ZA  GRANICĄ dam wysoką prowizję, 
lat 28, znajomość języka angielskiego. Sława, pow. wschow- 
ski, tel. 0603/57-9247

POSZUKUJĘ PRACY ZA  GRANICĄ jako blacharz samo­
chodowy, doświadczenie w  kraju i w Niemczech. Wrocław, 
tel. 071/796-34-11 pogodz. 19 

POSZUKUJĘ PRACY ZA  GRANICĄ w rolnictwie, budow­
nictwie, mężczyzna, wiek 44 lata, wykształcenie średnie eko­
nomiczne, kat. B prawa jazdy, dam prowizję. Wrocław, tel. 
071/321-77-96

POSZUKUJĘ PRACY ZA  GRANICĄ młody, wiek 21 lat, w 
rolnictwie lub ogrodnictwie, od zaraz, dam prowizję. Zielona 
Góra, tel. 0507/51-87-84

•  PRACA CHAŁUPNICZA : montaż sztucznej biżuterii, 
długopisów, klejenie kopert, wyrób ramek do zdjęć, to­
rebek ozdobnych, zgrzewanie woreczkówfóliowych, re­
generacja kaset do drukarek i inne propozycje (oferta 
ogólnokrajowa). Koźmin Wlkp., tel. 062/721-00-95  
99000003

•  PRACA DLA KIEROWCY z kat. B, we Wrocławiu, od­
stąpię rejon w firmie kurierskiej i sprzedam lveco Daily
35-12, 1998 r., kontener, 8  euro palet, winda, stan b. 
dobry. Wrocław, tel. 071/325-56-20, 0600/40-51-05  
99000003

• '  PRACA DOMOW A: składanie, klejenie, rozsyłanie, in­
formator bezpłatnie, wyślij 2 znaczki po 1.20 zł na ad­
res:. J. Kosterska, 59-220 Legnica, box 345, ul. Pocz­
towa 2 99000003

•  PRACA W ANGLII z zakwaterowaniem, od zaraz, po­
moc w organizacji wyjazdu, opieka, odbiór na miejscu,

ba, odpowiedzialna, niepaląca. Wrocław, tel. 0504/12-79-66, 
071/785-07-56

ZAOPIEKUJĘ s ię  DZIECKIEM lub chorą osobą, siostra 
PCK. Wrocław, tel. 071/328-06-06,0697/35-99-43 •

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub chorą osobą, siostra 
PCK. Wrocław, tel. 0695/22-15-15 •

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM w wieku przedszkolnym, na­
uczycielka. Wrocław, tel. 071/352-07-61 

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub osobą starszą, ugotuję, 
posprzątam. Wrocław, tel. 0693/22-69-63 

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM u siebie w  domu. Wrocław, 
tel. 071/383-04-28

ZAOPIEKUJĘ SIĘ STARSZĄKOBIETĄw zamian zamiesz­
kanie. Wrocław, tel. 0603/25-11-38 

ZAOPIEKUJĘ SIĘ STARSZĄOSOBĄchorą, kobiela45 lat, 
doświadczenie. Wrocław, tel. 071/786-9048  

ZAOPIEKUJĘ SIĘ STARSZĄ OSO BĄ Wrocław, tel. 071/
328-81-31,0696/2848-86

ZAOPIEKUJĘ SIĘ STARSZĄ OSOBĄ solidna, uczciwa. 
Wrocław, tel. 0503/83-33-51

•  ZARABIAJ GDY TWÓJ SĄSIAD KORZYSTA Z PRĄ­
DU, telefonuje, robi zakupy. Poszukuję menadżerów, 
kierowników struktur. ., tel. 0 6 02 /17 -96 -17 , 871 /
784-63-29 w  godz. ■8-16, 071/785-50-23 wieczorem 
99000003

•  ZATRUDNIĘ EKSPEDIENTKI w  branży spożywczej, z 
praktyką, zaświadczeniem lekarskim oraz minimum sa­
nitarnym. Wrocław, tel. 071/368-19-97,0605/62-66-11 
99000003

•  ZATRUDNIĘ KELNERA, wymagana szkoła gastrono­
miczna.' Wrocław, tel. 0606/25-30-00 99000003

•  ZATRUDNIĘ KIEROWCĘ z Wrocławia, z prawem jaz­
dy kaL BC, w  wieku do 35 lat, do pracy w .Spedpolu*. 
Legnica, tel. 0600/79-76-72 99000003

•  ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego samodziel­
nego, ze znajomością geometrii., tel. 0602/76-14-04 
99000003

•  ZATRUDNIĘ OSOBĘ do prowadzenia biura (sekreta­
riatu) w  spółce z o.o., wymagana podstawowa znajo­
mość księgowości i prawa pracy, jednego jęz. obcego

d o  t v  -  c z a t  u a m e r y k a ń s k i e g o

z a t r u d n i m y
M b o  t f i lr a  wararid 
5 0 1

jęz. anslekkiego 
płacowe i nw a • pracę

(niemiecki, angielski), z  Lubina, Polkowic lub z terenu 
tych powiatów. Chocianów, te l. 0 6 0 0 /6 0 -9 9 -7 9  
99000003 .

ZATRUDNIĘ OSOBY - 2  mężczyzn z Tarnopola lub Ukra­
iny, wiek 35-45 lat, b. dobra znajomość jęz. polskiego, 
minimum wykszt. średnie. Legnica, tel. 0503/43-90-19  

•  ZATRUDNIĘ PANA „złotą rączkę’, z zakwaterowaniem, 
za niewielkie wynagrodzenie, bez nałogów, do pomocy 
przy prowadzeniu firmy i gospodarstwa, najchętniej eme­
ryta, rencistę (mechanika). Wrocław, tel. 0694/63-64-89 
99000003

ZWROT PODATKU
Niemcy, Holandia, Anglia - najtaniej

ZAKAZ W J A Z D O M
Pomagamy również korespondencyjnie 
Bielany Wt. 071/3110742 Opole 077/4565181 

y  wwwagent-tour.pw.pl <x*avaaj

•  ZATRUDNIĘ PRZEDSTAWICIELA handlowego na sta- 
łe. Wrocław, tel. 0502/55-27-75 99000003

•  ZATRUDNIĘ RECEPCJO NISTĘ (T K Ę ) , wymaga­
na szkoła hotelarska, biegła znajomość ję z . nie­
mieckiego lub angielskiego, umiejętność obsługi 
k o m p u te ra . W ro cław , te l. 0 6 0 4 /1 9 -3 0 -0 0  
99000003

O  ZATR U D N IM Y K IERO W NIKA REGIONU w  branży  
sprzedaży artyku łów  B HP i środków  czystości 
o raz  kierow nika dzia łu  artykułów  m etalow ych i 
e le k tro n arzęd z i, p raca w  Św idn icy ., te l. 0608/
3 8 -76-30 ,074/85 3-37-42  01143253

O  Z LE C Ę  FIRM IE BUDOW LANEJ kom pleksow e w y­
kończenie dom u jednorodzinnego, 100 m2 (w  roz­
liczeniu  m ożliw a działka budow lana). W rocław , 
te l. 0694/88-32-26 81043683

ZLECĘ POGŁĘBIENIE STAWU ok. Wrocławia, w rozlicze­
niu humus z wykopu. Trzebnica, tel. 071/312-74-54,0600/
55-93-87

ZLECĘ WYKONANIE NAPRAWY blacharsko-lakiemiczej
samochodu, warsztatowi lub fachowcowi indywidualnemu.
Wrocław, tel. 0501/78-29-50

ZNACZKI, MONETY, 
KOLEKCJONERSTWO

BANKNOTY rublowe, nominał 1 ,3 ,5 ,1 0 ,2 5 ,2 5 ,1 0 0 , z lat 
1898-1908 r., stan b. dobry - 50 zł. Wrocław/tel. 0605/
19-93-12

KARTY POCZTOWE przedwojenne, 6  s z t, zagraniczne, z  
1920 r., artystyczne, - 600 zł. Qłogów, tel. 0504/80-50-50 

KOLEKCJA: znaczków, monet, banknotów, widokówek za­
granicznych, odznak wojskowych, proporczyków z herbami 
miast, naszywek harcerskich - 2-5 zł/szL Brzeg Dolny, tel. 
0506/9945-92

KOLEKCJA KART TELEFONICZNYCH o tematyce jachty, 
promy, żaglowce, 800 sztuk, - 1.900 zł. Legnica, tel. 076/ 
856-32-96,0501/39-77-86

K O LEK C JA  M O NET z XV -X X  w ieku, 116 szt, • 550  
z ł. G łogów , te l. 0 7 6 /7 2 6 -3 2 -9 8  w ieczorem , 0 6 9 1 /
72 -51-52

KUPIĘ MONETY i banknoty, byłe waluty krajów strefy euro: 
marki, guldeny, franki, szylingi i liry. Legnica, tel. 0605/68-33-76 

KUPIĘ MONETY ZŁOTE stare, rosyjskie, amerykańskie oraz 
inne. Wrocław, tel. 0604/58-23-98 

MONETY: z wizer. B. Prusa, 10 zł, 3 szt. • 80 zł/s zL, M. Nowot­
ko, 20 zł - 50 zł, 50 rubli, 1 cent, 1 koroną 5  fenigów, „25 lat 
PRL’ , 20 zł, z wizer. M. Konopnickiej, 20 zł - 20 zł/szL, „25 lat 
RWPG’, 20 z ł z 1974 r. Jugów, pow. kłodzki, tel. 0607/82-58-82 

MONETY rzymskie z IV w. p.n.e, z Konstantynem I i II, oraz 
boratynki z Janem Kazimierzem, z XVII wieku - 20-40 zł/szL 
Oleśnica, tel. 0503/53-98-85

MONETY : 5  marek z 1935/6 r., stan b. dobry • 250 ztfszL 
Świebodzice, tel. 0600/08-76-32 

MONETY OKOLICZNOŚCIOWE srebrne, z wizerunkiem Pił­
sudskiego, 1988 r., papieża, 1987 r., papieża, z 1982 r, - 
700 zł. Legnica, tel. 0509/59-89-93 

MONETY OKOLICZNOŚCIOWE z 1991 r.: .200 Rocznica Kon­
stytucji 3 Maja* oraz „Rocznica Wojny Obronnej Narodu Pol­
skiego’  z 1989 r, - 4.800zł. Lęka Opatowska, tel. 062/781-88-80 

MONETY S R E B R N E : z  wizer. papieża, z 1982 i 1983 r., 
nominał 1.000 zł, 4  szL oraz 10 z ł z 1932 r., XXX Lat 
PRL, nominał 200 zł, 6 szt. -  300  zł, monety przedwojen­
ne, 1 zł, 20  gr i inne. Lubin, tel. 076/846-58-82  

ZAMIENIĘ BANKNOTY 20 szL, 100 koron austro-węgier- 
skich z  1912 r. oraz monetę 25-centową (New Foundland), z 
1919 r. • na rower rehabilitacyjny, magnetyczny lub sprze­
dam. ., tel. 0697/13-82-28

ZAMIENIĘ ZNACZKI POCZTOWE polskie i zagraniczne oraz 
monety -  na inne, brakujące. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
075/761-44-02 do godz. 16,075/761-34-60 po godz. 16 

ZN ACZKI POCZTOW E polskie, z lat 1939/90, 7  Mase­
rów oraz monety srebrne o nominale 200 zł, 1000 z ł i 
banknoty, • 1 .000  zł. Brzeg Dolny, tel. 0506/99-45-92  

ZNACZKI POCZTOWE: polskie, czyste, 1968-1995 r. -  700 zł/ 
kpL, polskie, stemplowane, 1970*1995 r. - 350 złfkpl, FDC, 
1970-1993 r. - 400 zł. Grodków pow. brzeski, lei. 0506/83-77-05 

ZNACZKI POCZTOWE w 2 klaserach, • 80 zł* Wrocław, tel. 
0 502 /854549

ZNACZKI POCZTOWE polskie, stemplowane, abonament 
z okresu 1964-2003, - 4 .500 zł. Zgorzelec, tel. 075 / 
77546-83
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S P R Z Ę T  R T V
INFORMUJEMY, że na prośbę CANAL+ Polska przestaje* 
my publikować ogłoszenia dotyczące sprzedaży i przerabia* 
nia dekoderów oraz kart kodowych do nich. Reklamy doty­
czące sprzedaży dekoderów i kart publikować będziemy po 
przedstawieniu przez rekiamodawców stosownych koncesji. 
Redakcja.

O  ABSAT, POLSAT CYFROW Y, M U L T M S IO N , PRE- 
M IERE, XXL, m ontaż anten satelitarnych Cyfra-*-, 
W izja  TV, Polsat, aktyw ow anie, zm iana softu  na 
auto, skup dekoderów  cyfrow ych, najlepsze ceny 

na rynku, n ie  czekaj dzw oń!!! Philips PS 3010 - 
120 z ł, P h ilips 6010 • 200  z ł, K enw ood, Pace, 
Thom son • do  500 z ł, kupię uszkodzone lub na* 
p raw ię!. . ,  te l. 0694/18-88-24 02046733

AKCESORIA DO KAMERY WIDEO PANASONIC : torba i 
bateria, nowe, możliwość wysyłki • 150 zł. Strzegom, tel. 
0600/9843*76

O  A M PLITUNER AVR 1604 (SR EB R N Y) •  1.550 ZŁ, 
DENON AVR 1804 • 1.850 z ł, Panasonic SA-HE  
75 (srebrny) ■ 1.100 z ł, P ioneer V S X  512 (czarny, 
srebrny) *1 .1 0 0  z ł, Yam aha R X-V  340 (czarny) • 
950 z ł, RX*V 640 -  1.750 z ł, RX*V 440 • 1.150 z ł, 
m ożliw ość zakupu  razem  z  ko lum nam i (E ltax, 
Yam aha, Voice Kraft), su perce na • 799 z ł/5  ko* 
lum n, m ożliw a dostaw a i insta lac ja  (W rocław  i. 
o ko lice gratis ), now e,, gw arancja, okablow anie  
gratis!!! W rocław , te l. 0506/33-31*30 02052773

O  AM PLITU N ER  OENON AVR 1404, • 1270 z ł, DVD  
700 -  980 z ł, Sony STR790 QS • 1600 z ł, DVP 730
•  950 z ł, Yam aha RXV440 -1 1 0 0  zł, DVD 540 • 670 * 
zł, Harm an-Kardon AVR 2550 • 1860 z ł, DVD 25  • 
1290 z ł, DVD 30 • 1620 z ł, te lew izo r Panasonic  
TX32P D 30 • 6200 z ł, Ph ilips  32PW  2528 (P ixe l 
Plus) •  6400 zł, 32PW  9308 (P ixe l+ ) • 6100 zł, Sony  
K V 32N S 200  c y fro w y  • 7200 z ł .  k o lu m n y  D ali 
JM lab, inne, nowe, gw arancja. Lubin, te l. 0697/ 
22*46*46 84032643

O  AM PLITU N ER  DENON AVR1804, -1 .9 5 0  z ł, Yam a­
ha RX-V440 -1 .1 8 0  z ł, RX-V540 -1 .3 9 0  zł, RX-V640
• 1.730 z ł, RX-V740 • 2 .050  z ł, DVD-S540 -  720 z ł, 
DVD830 •  1.760 z ł, B&W 602S3 •  1.550 z ł, 603S3 • 
2.850 z ł, 601S3 •  1.250 z ł, P ioneer VSX512 * 1.050  
z ł, V S X 712 -1 .6 9 0  z ł, VSX912 •  2 .550  z ł, kino do­
m ow e Sony DAV-SC8 • 4 .200  z ł, DAV888 • 3.100  

z!, inne, tan io . Dowóz, gw arancja, Z ie lona G óra, 
te l. 068/387-17-97, 0605/03-56-82 84033493

AMPLITUNER DIORA AWS-504 2x40 W  • 300 zł. Wrocław, 
tel. 0502/57*88*17

AMPLITUNER MARANTZ SR-4200 Dolby Digital, Dolby Pro 
Logic II, DTS, kolor złoty, • 1.250 zł. Lubin, tel. 076/846-14-77 
do godz. 15,076/846-39*25 po godz. 15 

AMPLITUNER MARANTZ, - 360 zł lub zamienię na telefon 
GSM. Wrocław, tel. 0505/4846*67  

AMPLITUNER ONKYO TX-DŚ575X kolor czamy, stan ide­
alny, -1 .3 0 0  zł. Zielona Góra, tel. 0600/96-62*92 

AMPLITUNER PIONEER VSX 808 5x100 W, multichanel, 
DSP, Dolby Digital, -1 .0 0 0  zł. Wrooław, tel. 0502/48*90*50

O  A M P L IT U N E R  S O N Y  S T R -D E 5 9 5 , -  1 .2 0 0  z ł,  
S T R -D E 495  -  1 .1 2 0  z ł ,  S T R -D E 695  -  1 .390 z ł r  
STR -D B 790 •  1 .5 9 0  z ł ,  S T R -D B 2 0 0 0  -2 5 9 0  z ł,  
DVD430 • 720  z ł, NS730 • 990 z ł, DVD-930 -1 .8 9 0  
z ł,  k in o  d o m o w e S o n y  D A V -S 888 • 3 .1 0 0  z ł,  
DAV-SC8 • 4200 z ł, DAV-SC6 •  3200 z ł, DAV-SC5 • 
2390 z ł, Panasonic SC-HT850, - 2.150 z ł , Pioneer 

DSC313 -  1.790 z ł, DSC515-2.590 zł, Sony Pas­
cal. SA -VE835-2780 z ł, inne, tan io , dow óz, gw a­
rancja, Z ie lona G óra, te l. 068 /387-17-97 , 0605 /
03-56-82 84033503

AMPLITUNER SONY STR*AV370 Dolby, surround, pilot, 
stan dobry, - 390 zł. Legnica, tel. 076/721*93*27, 0603/ 
4 6 4 1 4 5

AMPLITUNER TECHNICS SA-AX7 Dolby Pro Logic, 6x100 
W, z RDS, w  kartonie, stan idealny - 1.250 zł, SA-DX 750, 
Dolby Digital, 5x80 W, z  RDS, w  kartonie, stan ideąjny • 870 
zł. Wrocław, tel. 0508/10-78-35  

AMPLITUNER TECHNICS SA-DX75Ó Dolby Digital, 5x80 
W, pilot, instrukcja, karton, stan b. dobry, • 870 zł. Wrocław, 
tel. 0508/10*78*35

O  AM PLITU N ER  YAM AHA R XV440, 1100 z ł +  DVD  
S540 • 650 z ł +  zes taw  kolum n VK6621 (fron ty  
100 cm , 4-głośnikowe, boczny bass, 3-drożne 120 
W /RM S, centra lny  3-g łośnikow y 100 W /R M S, sa­
te lity  2-głośnikow e 100 W /R M S ♦  subw oofer ak ­
tyw ny 100/160 W, ko lum ny dostępne w  7 . ko lo­
rach). C ałość 3050 z ł. O kablow anie + św iatłow ód  
gratis!!! Taniej ju ż  s ię  nie da!!!. 12 m iesięcy gw a­
ra n c ji!!! , Ś w id n ic a , te l. 0 6 0 8 /^ 9 -2 5 -1 3 , 0 6 0 8 /
59-25-16 ,0604 /4 0 -68 -19  01143333

O  A M PLITUNER YAMAHA: R X-V  340 - 950 z ł, RX-V  
440 -  1.150 z ł, RX-V 540- - 1 .450  zł, RX-V 640 -
1.750 z ł, RX*V 740 • 2.100 z ł, P ioneer VSX 512 ♦  
DVD -1 .8 0 0  z ł, nowe, na gw arancji, m ożliw a do ­
staw a i instalacja, prom ocja 5  kolum n 799 z ł/kp i. 
(E ltax D iscovery, Yam aha NS 100 Voice Kraft), 
m ożliw ość pozostaw ienia w  rozliczeniu , używa­
nego  ze s ta w u , Tech n ics , W ro c ław , te l. 0 5 0 6 /
33-31-30 02052763

ANTENA TELEWIZYJNA obrotowa, 360 stop., szerokopa­
smowa, nowa, sterowana, z pilotem, * 200 zł. Wrooław, tel. 
0501/79*70*81

O  A N TENA CYFROW A PIONEER, KENW O O D ., Pro­
gram ow anie dekoderów  na najnowszy so ft. Open  
Firm ware, popraw ione au to  dla w szystkich  pa­
kietów, także  dla Polsatu i Tequilli. Poszerzone  
m ożliw ości Ph ilipsów  3010 i 6010. Karty na C + , 
nowe, pakipt p latynow y na okres 6 m ies., n iskie  
ceny!! M ożliw a w ym iana odb iorn ików  na dow ol­
ny m odel. Kupię now e i używ ane zestaw y. Legni­
ca  * W rocław , te ł. 0507/66*12*32 84033413

O  A N T E N A  C Y F R O W A  * „B E Z  K IT U "  S E R W IS , 
PRZERÓ BKI urucham ian ie  tu n eró w  P h ilips po  
W izji TV, ok. 15 polskich niekodow anych kana­
łów  TV*FTA + pozostałe zachodn ie  • 100%  legał* 
ne, bez kodów  i kluczy. SERW IS PIO NEER - w gry­
w an ie  softu , listy, A stra, H ot B ird , film y, bajki, 
sport, erotyka, bez karty, au to  • Polszm at. W ro­
cław, te l. 0694/87-49*04 02052493

ANTENA SAT 12/220 V, tuner stereo, z  pilotem, zasilacz, 
okablowanie, czasza owalna, konwerter, idealna do przycze­
py kempingowej, samochodu, domku, możliwość sprawdze­
nia, - 210 zł. WrocłaW, tel. 0606/50-64-03 

ANTENA SAT AMSTRAD tuner, czasza, konwerter podwój­
ny, 125 zł. Jawor, tel. 0607/38-69*78 

ANTENASAT AMSTRAD SX-301 stereo, pilot, czasza, moż­
liwość sprawdzenia, • 125 zł. Polkowice, tel. 0604/08-97*26 

ANTENA SAT KATHREIN WFO-345 12/24/220 V, do przy­
czepy kempingowej, samochodu, domku, profesjonalny mo­
del, tuner, z pilotem, sensor, zasilacz, okablowanie, instruk­
cja, nowa, w  pudełku, czasza, konwerter, • 355 zł. Wrocław, 
tel. 0606/50-64-03

O  ANTEN Y CYFRO W E * skup, sprzedaż, zam iana. 
Program ow anie w szystkich  rodzajów  dekoderów  

cyfrow ych u klienta w  dom u, dużo  kanałów  po 
polsku, 35 zachodn ich , erotyka, bajki dla dzie* 
ci!!! Dzwoń • w ięcej inform acji przez telefon!!! 
Spraw dzone oprogram ow ania, fachow a obsługa  
, serw is!!!. Jaw or, W ałbrzych, Jelenia Góra, te l. 
0694/38-15*47 84033043

O  ANTEN Y CYFROW E nowe z  platynow ym  pakie­
tem , bez karty, np. 35 polskich program ów  z  Hot 
Birda oraz  2000 zachodnich. Kodow any Pioneer, 
nowy, w  pudełku * 800 z ł, Philips - 400 zł, Kenwo­
od * 650 z ł. Dojazd do  klienta, m ożliw y montaż. 
Posiadam y karty o ryg . do C +. Skup tunerów  no* 
w ych i używanych. W rocław , Legnica, Świdnica, 
te l. 0601/69*71*11, 0692 /6 0 *7 0 4  4  84033073

O  A N TEN Y C YFR O W E skup, sprzedaż, zam iana, 
w g ry w a n ie  now ego opogram ow ania  05*02 do  
P hilipsa  3010, d o  tu n eró w  P ioneer 1430*1630, 
o program ow anie na 2000 kanałów, urucham ia­
nie pakietów: AB SAT, VIASAT TICKET, TV CABO, 
DIG ITAL ♦  2 sate lity  H ispasat 30 stopni W, po­
siadam y karty S eca  2, m ontaż anten sat, prze­
róbki w  dom u k lien ta . W rocław , O leśn ica , te l. 
0694 /98 -81 -08 ,0 602 /83  4 3 -8 6  02049913

O  A N TEN Y C YFRO W E •  ty lko  u nas zaw sze kupisz  
P ioneera 1 4 3 0 ,1 5 3 0 , 1 6 3 0 ,1730 , n iskie ceny na 
rynku, 2000 kanałów, autoupdate, bez karty. Wy* 
m ieniam y również gorsze  na lepsze, m ontaż an­
ten i przerabianie tunerów. Nowość - Ticket auto. 
K onsultacja i do jazd  do klienta gratis . W rocław, 
Ś ro d a  Ś lą s k a , L e g n ic a , t e l .  0 5 0 8 /8 3 -2 6 -3 4  
01136623

O *  ANTEN Y CYFROW E • SKUP, S P R Z E D A Ż ,, pro­
gram ow anie dekoderów  na najnow szy soft, 2000 
program ów, w  tym : sport, m uzyka, bajki, erotyki 
(XXL, M ultiv ision, C+F, C+Ni), urucham ianie pa­
kietu Polsat na Kenw ooda, Pioneera oraz AB sat, 
Prem iere W orld, C anal Digital, V ia sat, nowość 
T a q u illa  w  au to . W ro c ław , te l. 0503 /7 7 -8 0 -1 8  

02053293 *

O  A N TEN Y C YFRO W E SAT PIO NEER 1430, 1530, 
1630, KENW OOD, PHILIPS 6010. Przestrajanie na 
2000 program ów, A B  sat, XXL, M ultiv ision, Ta* 
q u illa , Polsat. K arty kodowe, zam iana sprzętu. 
S kup sprzętu . Napraw a tunerów . K upię tunery  
M edia box. Dojazd do klienta. Przeróbka Philip ­
sa -  50 z ł. Lubin, Z ło toryja, Strzegom , te l. 0692/ 
52-64-89 84033733

O  ANTENY CYFROW E! Najnowsze EPG do 4000 ka­
nałów . Sprzedaż • P ioneer 1430 za  800 z ł!!! W y­
m iana tunerów  P ioneer 1330 na 1430., te l. 0600/ 
13-40-02 81043753

O  ANTENY SAT CYFROW E - skup  i sprzedaż no­
w ych  i u żyw an ych  z e s ta w ó w  P io n eer, Pace, 
Kenw ood. P rzerabianie odbiorników , w gryw anie  
listy kanałów. Bez abonam entu, dla dorosłych i 
dzieci, dużo bajek po polsku. M ontaż anten, prze­
róbki w  dom u klienta. Dojazd gratis , proszę nie 
w y s y ła ć  S M S -ó w , e -m a il:  k o c ia m -
ber_1970@ tlen.p l. O leśnica, W rocław , cały Dol­
n y  Ś lą s k , te l .  0 6 0 2 /8 3 -4 3 -8 6 , 0 6 9 6 /9 1 -3 1 -6 1  
01141013

O  ANTENY SAT CYFRO W E • skup, sprzedaż, zam ia­
na (gorsze na lepsze), napraw a anten Pioneer, 
Humax, Kenwood, Pace, Philips. Zm iana oprogra­
m ow ania, lis ty  kan a łó w  i k luczy w  tunerach u 
klienta w  dom u. A ktualizacja kart. Montaż anten 
(zeza), program y (P o lsa t auto, T icket auto Taqu- 
illa auto). W rocław , Legnica, te l. 0697/11-90-46 
01136633

O  ANTENY SAT CYFROW E PIO NEER 1530, 1430, 
1630, KENW OOD, PHILIPS. Przestrajanie Pione­
era, Philipsa, Kenwooda na 2000 kanałów, XXL, 
A B  sat, M u ltiv is ion , Polsat, Taquilla, kanał C+ 
Holland, C+ France. Karty kodowe, zam iana tu ­
nerów  z  gorszego na lepszy. Skup sprzętu  no­
w ego i używ anego. Kupię M edia box. śro d a  Ś lą­
ska, W rocław , te l. 0694/24-30-85 84033723

O  ANTENY SATELITARNE • m ontaż, serw is, skup, 
sprzedaż, m ontaż „zeza” (A stra, Hot Bird, Syrius, 
Thor na jednej czaszy), (Nokia D-Box 2). W rocław  

i okolice, te l. 0600/96-99-75 81039703

O  CB -R A D IA  NO W E z  h om ologacją  o raz  te le fony  
kom órkow e i akceso ria . Radia sam ochodow e, 
anteny, sprzedaż, sklep • w ysyłka za  zaliczeniem  
pocztow ym , fak tu ry  VAT, raty. Św idnica, u l.'Ż e ­
ro m s k ie g o  2 8 , t e l .  0 7 4 /8 5 3 -1 3 *0 1  ( fa x )  
01136483

CB-RADIO, - 60 zł. Chojnów, tel. 076/819-10-25, 0507/
84-44-75

C B -R A D IO  A LB R EC H T pasmd 50-180 MHz, AM, FM, 
z a p a k o w a n e , - 2 3 0  z ł. Z ie lo n a  G ó ra , te l. 0 6 8 /  
4 51-77-95

CB-RADIO MAYCOM FR-100 150 pamięci, AM, FM, WFM, 
pasmo 8 8 4 7 0  MHz, nowe, zapakowane, - 485 zł. Zielona 
Góra, tel. 068/454-31-43

CB-RADIO ONWAK-6201 radiostacja ręczna, 110*149 MHz, 
600 m + ładowarka z zasilaczem, • 250 zł. NowarRuda, tel. 
074/872-28-48

CB-RADIO PRESIDENT Jackson, mało używane, homolo­
gacja, okablowanie, stan idealny + antena stacjonarna 5/8 
fali, -  700 zł. Wrocław, tel. 0694/94-39-53 

CZASZA ANTENY SAT Philips, -100  zł. Nowa Sól, tel. 0696/ 
43-71-69

CZASZA ANTENY SAT + konwenler, stan b. dobry • 50 zł. 
Wrocław, tel. 071/373*98*64

CZASZA ANTENY SAT nowa, fi 50 cm + konwerter, • 50 zł. 
Wrocław, tel. 071/326*02*66

DEKODER SAT cyfrowy, do odbioru bezpłatnych i niekodo­
wanych programów, ok. 15 polskich i 300 zagranicznych, bez 
czaszy, - 330 zł. Będkowice, tel. 071/316-51-67 wieczorem 

DEKODER SAT cyfrowy, do odbioru bezpłatnych i niekodo­
wanych programów, ok. 17 programów polskich i 300 zagra­
nicznych (w tym Polsat, TVN 7, TELE 5, Puls i inne), możli­
wość sprawdzenia, • 355 zł. Jarosławice, powiat wrocławski, 
tel. 0 7 1 /3 1 6 4 0 4 2

DEKODER SAT z aktywną kartą, • 500 zł. Zielona Góra, tel. 
0601/06-39-57

DEKODER SAT HYUNDAI HSS1000IR cyfrowy, 4000 ka­
nałów, dwie kieszenie na moduły, kieszeń na kartę, oprogra­
mowanie 6w1, nagravision, seca, viaccess, irdeto, betacrypt, 
dodatkowo karta, odbiór kanałów kodowanych m.in. filmo­
we, muzyczne, sportowe, mało używany, stan b. dobry, • 800 
zł. Wrocław, tel. 071/788-61-75,0604/75-12-29  

DEKODER SAT KENWOOD cyfrowy, 2000 kanałów, • 550 
zł. Bolesławiec, tel. 0608/82-64-93 

DEKODER SAT KENWOOD DTF-2 nowe oprogramowanie, 
- 560 zł. Świdnica, tel. 0603/21-18-27 

DEKODER SAT KENWOOD przerobiony, nowe oprogramo­
wanie, 2.000 kanałów, • 550 zł. Wrocław, tel. 0606/93*82-96 

DEKODER SAT KENWOOD odbiór 2000 programów, stan 
idealny, • 650 zł. Zielona Góra, tel. 0601/06-39-57 . •

DEKODER SAT NEWSTAR cyfrowy, srebrna obudowa, 4000 
kanałów, 18 polskich, 360 zagranicznych, szybkie wyszuki­
wanie programów, diseq, nowy, • 350 zł. Legnica, tel. 0601/
62-24-34

DEKODER SAT PHILIPS cyfrowy, odbiór około 400 kana­
łów z 2 salelit, • 400 zł. Jelenia Góra, tel. 0502/72-32-98 

DEKODER SAT PHILIPS DSX-6010 nowy model, cache 4 
MB, nowe oprogramowanie, cyfrowy + karta, • 320 zł. Nowa 
Sól, tel. 0609/98-07*15

DEKODER SAT PHILIPS 6010 pilot + karta do odbioru ka­
nałów niekodowanych, • 350  zł. Nowa Sól, te l.*0696/ 
43-71-69

DEKODER SAT PHILIPS 3010 pilot + karta do odbioru ka­
nałów niekodowanych, • 250 zł. Nowa Sól, tel. 0696/43-71-69 

DEKODER SAT PHILIPS 6010, • 300 zł. Świdnica, tel. 0601/
98-96-54

DEKODER SAT PIONEER BĆT 1630, cyfrowy, najnowszy 
autoflesz, odbiór około 3000 kanałów z 5 salelit, pełna gwa­
rancja, nowa, • 900 zł. Jelenia Góra, tel. 0502/72-32-98 

DEKODER SAT PIONEER 1430-OF nowa lista kanałów, cza­
sza, konwerter • 750 zł. Wrocław, tel. 0504/69-96-67 

DEKODER SAT PIONEER 1630 odbiór 2000 programów, 
stan idealny, • 750 zł. Zielona Góra, tel. 0601/06-39-57 

DEKODER SAT SAGEM stałe funkcje (e-mail, TV banking, 
gry, pogoda, SMS chat, 21 programów w jęz. polskim), do 
odblokowania, • 390 zł. Wrocław, tel. 071/781 -94-74

DEKODERY SAT cyfrowe: Kenwood, Philips, Pioneer, Sa­
gem, 2000 programów, bez abonamentu • 350*950 zł. Wro­
cław, tel. 071/782-27*26,0506/02-63-06 

DISCMAN nowy, zapakowany, czyta: MP-3, CD, CD-R i 
CD-RW, instrukcja w j. polskim, • 180 zł. Zielona Góra, tel. 
0602/64-70-81 -

DISCMAN SONY nowy, zapakowany, MP3, oprogramowa­
nie, cena sklepowa 549 zł, • 430  zł. Wrocław, tel. 0609/
56-8242

DISCMAN THOMSON nowy, • 200 zł. Oława, tel. 071 /
313-30-67’

DYKTAFON SANYO 2 szybkości nagrywania, pokrowiec, 
wejście na słuchawki i mikrofon, stan b. dobry, • 80 zł. Grod- 
ków, powiat brzeski, tel. 0692/77*91*55 

FILMY DVD tłoczone, nowości i starsze tytuły oraz bajki Di­
sneya, wysyłka lub dowóz na terenie Wrocławia • 35 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0506/32*20*66

GŁOŚNIK samochodowy, 240 W, niskotonowy, średnica 21 
cm, duży magnes, wentylowana cewka, - 50 zł. Bielany Wro­
cławskie, tel. 0504/70-96-34

GŁOŚNIK niskotonowy, 500 W, średnica 30 cm, 4 Ohm, stan 
idealny, • 100 zł. Wałbrzych, tel. 0693/59-17-22 

G ŁO ŚN IK I: GDM 18/80, średniotonowe, 8  omów, 100 W • 
130 zł/kpi., GDN 25/40, niskotonowe, 4 i 8 omów, 60 W, wer­
sja eksportowa -1 3 0  zł/kpi. oraz membrana do gwizdka -1  
zł, membrana z cewką • 3.5 zł. Legnica, tel. 0696/07-90-10 
po godz. 18

GŁOŚNIKI GDŃ25/40 niskotonowe, 8 i 4 Ohm, -1 3 5  zł. Le­
gnica, tel. 0696/07-90-1Ó po godz. 18 

GŁOŚNIKI GDM 18/80 średniotonowe, 8 Ohm, • 135 zł. Le­
gnica, tel. 0696/07-90-10 po godz. 18 

GŁOŚNIKI KENWOOD KFC-W1600 basowe, 1-drozne, 150 
W, 4  omy, 2 szL, mało używane, stan b. dobry, • 105 zł. 
Kunice, powiat legnicki, tel. 0503/69-07-90 

GŁOŚNIKI PIONEER samochodowe, 4-drożne, nowe, • 300 
zł. Środa Śląska, tel. 071/317-68-27,0607/34-52-80  

GŁOŚNIKI PYLE T 9878, samochodowe, oryginalne, nowe, 
prod. USA, 3-drożne, 300 W, owalne, 6x9 oraz maskownice, 
• 200 zł. Wrocław, tel. 0607/95-91-74 

GŁOŚNIKI PYLE samochodowe, prod. USA, 3-drożne, owal­
ne, maskownice, fabrycznie nowe, 300 W, model z 2003 r, • 
210 zł. Wrocław, tel. 0695/55-02-89 

GŁOŚNIKI SONY samochodowe, 2-drożne, po 140 W każ­
dy, stan b. dobry, -100  zł. Chojnów, tel. 076/818-7949,0608/
32-89-12

GRAMOFON z głośnikami, • 150 zł. Wrocław, tel. 071/
785-76-98

GRAMOFON, • 100 zł. Wrocław, tel. 071/785-76-98 

KAMERA WIDEO CANON E 7 0 ,8 mm, z osprzętem, • 1.200 
zł lub zamienię na inny sprzęt RTV. Bolesławiec, tel. 0504/
86-88-50

KAMERA WIDEO CANON MV590 nowa, na gwarancji, zoom 
optyczny x 18, osprzęt, w  kartonie, stan idealny, - 1.800 zł. 
Wrocław, tel. 0602/27-60-97

KAMERA WIDEO DENON MV59Ó zoom x 18, system mini 
BV, zoom cyfrowy 360, przetwornik, cyfrowa, nowa, na gwa­
rancji, -  1.650 zł; Wrocław, tel. 0504/60-16-01 

KAMERA WIDEO HITACHI uszkodzona, -1 2 0  zł. Kłodzko, 
tel. 074/647-12-26,0506/92-69-20 

KAMERA WIDEO HITACHI VHS-C, uszkodzona, -1 1 0  zł. 
Kłodzko, tel. 074/647-12-26,0506/92-69-20 

KAMERA WIDEO HITACHI VM-E575*LE zoom x 500,8  mm, 
ekran LCD, bateria, ładowarka, pilot, • 1.750 zł. Lubawka, 
tel. 075/741-19-31

KAMERA WIDEO JVC GR-FX 11 EG VHS, stabilizator ob­
razu, zoom x50, kolor srebrny, efekty, napisy, okablowanie, 
torba, mało używana, - 690 zł. Grodków, tel. 077/415-34-92, 
0692/50-53-85

KAMERA WIDEO JVC GR-AX200 VHS-C, I właściciel, stan 
idealny, mało używana, b. dużo funkcji, zoom, torba, • 590 
zł. Jelenia Góra, tel. 0602/27-20-35 

KAMERA WIDEO JVC GR*DX25 cyfrowa, • 1.800 zł,Legni­
ca, tel. 0601/72-34-21

KAMERA WIDEO JVC GR-SX 41 EG super VHS ET, efekty, 
napisy, digital zoom 160x, auto fbcus, pilot, małe Wymiary, 
na małe kasety, stabilizator, torba, instrukcja, halogen, mało 
używana, • 750 zł. Nysa, tel. 0608/47*43*95

KAMERA WIDEO JVC GR-D20 nowa, cyfrowa, zoom optycz­
ny x 16, osprzęt, stan idealny, • 1.650 zł. Wrocław, tel. 0602/
27-60-97

KAMERA WIDEO PANASONIC R X 1 0 , zasilacz, ładowar­
ka, akumulator, kaseta .matka*, okablowanie kpi., torba, • 
750 zł. Brzeg Dolny, tel. 0506/9945*92  

KAMERA WIDEO PANASONIC NV-DS 60 cyfrowa, funkcja 
foto, lampa, cyfrowe efekty, miniaturowa, oryginalna torba, •
1.650 zł. Głogów, tel. 0506/24-17-39 

KAMERA WIDEO PANASONIC NV-DS 65EG nowa, zapa­
kowana, • 2.000 zł. Legnica, tel. 0606/35*49*89 

KAMERA WIDEO PANASONIC VZ 15 kupiona w  2003 %  
na gwarancji 2 lat, ekran LCD 2.5”, nagrywanie nocne, sta­
bilizator obrazu, dużo efektów cyfrowych, bateria Li-lon, z 
pilotem; • 1.400 zł lub zamienię na telefon GSM, kino domo­
we. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0600/98-43-76 

KAMERA WIDEO PANASONIC NV-RX 5EG okablowanie, 
torba, zoom 14x, - 550 zł. Wrocław, tel. 0504/60-16-01 

KAMERA WIDEO SAMSUNG VP-D 23I mini DV, cyfrowa, 
nowa, zapakowana, na gwarancji, • 1.600 zł. Wrocław, tel. 
0501/36-20-92

KAMERA WIDEO SAMSUNG VP-S 23I cyfrowa, system mini 
DV, zoom 800x, przetwornik CCD, 800 tys. pikseli, wejście i 
wyjście DV, nowa, na gwarancji, • 1.650 zł. Wrocław, tel. 
0504/60-16-01

KAMERA WIDEO SHARP na małe kasety, torba, kable za­
blokowane, • 180 zł. Wrocław, tel. 071/783-60-66, 0505/
03-26-94

KAMERA WIDEO SONY DCR-TRV16 mini DV, cyfrowa, z 
2003 r., używana jeden sezon, optyka Carl Zeiss, kolorowy 
ekran LCD 2.5”, oryginalne wyposażenie, zasilacz, ładowar­
ka, zdalne sterowanie, instrukcja w języku polskim, okablo­
wanie, wejście i wyjście USB, wyjście AV i S-video, • 1.980 
zł. Wrocław, tel. 071/330-31-30,0502/54-02-82  

KAMERA WIDEO SONY CCD-F550E uszkodzona mecha­
nicznie, koszt naprawy 200 zł, + ładowarka, • 250 zł. Biela­
wa, tel. 074/833-30*46

KAMERA WIDEO SONY kompletna, w  walizce, • 600 zł. Kry- 
niczno, tel. 071/387-81-25

KAMERA WIDEO SONY CCD-TR 75E, HiFi stereo, SP/LP, 
akumulatory, uszkodzony napinacz taśmy, • 350 zł lub za­
mienię na wieżę lub gry, kabel do konsoli Nintendo S. Kudo­
wa Zdrój, tel. 074/866-30-57,0502/26-14-25  

KAMERA WIDEO SONY CCD-TR717E Hi8, zoom cyfrowy 
x360, zoom optyczny x20, pilot, instrukcja obsługi, stan b. 
dobry + akumulator, • 900 zł. Namysłów, tel. 0604/89-65-56 

KAMERA WIDEO SONY DCR-245 cyfrowa, karta Fire Wire 
z kablem, torba, • 2.000 zł lub zamienię na aparat cyfrowy 
Olympus C-5050, z zoomem. Osirów Wlkp., tel. 0693/
64-59-18

KAMERA WIDEO SONY TRV-718 HI-8 wbudowana lampa, 
generator napisów, efekty cyfrowe,, batona Li-lon, info, srebr­
na, instrukcja obsługi, system PAL, używana 3 mies., stan 
dobry, torba • 790 zł. Wrocław, tel. 0507/45-8545  

KAMERA WIDEO SONY DCR-TRV245 nowa, na gwarancji, 
cyfrowa, zoom optyczny x 20, osprzęt, stan idealny, -1 .850  
zł. Wrocław, tel. 0602/27-60*97 

KAMERA WIDEO SONY CCD-TRV58E Handycam Vision, 
Hi8, kompletna dokumentacja, torba, stan idealny + 2 kase­
ty, • 1.300 zł. Wrocław, tel. 0608/3845-33  

KAMERA WIDEO SONY DCR TRV 355E nowa, • 2.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/792-10-79,0692/62-86-38 

KAMERĄ WIDEO SONY DCR*TRV 828E cyfrowa, digital 8 
DV, zoom optyczny x 18, digital x 500, ekran, stan idealny, •
2.750 zł. Wrocław, tei. 071/351-76-99 po godz. 20, 0603/
33-89-77'

O  KAMERY W ID EO  SONY DCR-TRV33, -  3.390 z ł, 
D CR*TRV22 • 3.100 z ł, DCR*TRV19 * 2 .490  z ł, 
DCR*TRV14 • 2.370 zł, Panasonic NV-DS60* 2.090  
z ł,  N V -D S 6 5  • 2 .4 8 0  z ł, N V -D S 3 0  • 2 .0 9 0  z ł ,  
NV-GS50 * 3.150 z ł, NV*GS30 • 2.690 zł, NV*GX70 
• 4.380 z ł, aparaty cyfrowe Sony: DSC*P12 • 2.050  
z ł, D S C -P 92, • 1 .520  z ł  , D SC -P72 * 1 .190  z ł, 
DSC-P52 • 1.090 z ł, DCS-P8 - 1.390zł. Inne, tan io , 
g w a ra n c ja , d o w ó z . Z ie lo n a  G ó ra , te l .  0 6 8 /  
387*17*97,0605/03*56*82 84033513 *

KASETY WIDEO 200 szL • 5 zł/szt. Brzeg Dolny, tol. 0506/ 
9945-92

KASETY WIDEO z oryginalnymi-filmami, pó likwidacji wy­
pożyczalni, -  & z ł /śzf. Wrocław, tel. 071/337-06-14 po 
godz. 14

O  KINO DOMOW E • atrakcyjna oferta zestaw ów  kina 
dom ow ego firm : Yam aha, Pioneer, Sony, Denon, 
inne, najnow sze m odele. Kolum ny do  kina do* 
m owegp, subw oofery aktyw ne firm : A R , VK, Ma­
gnat, Heco, Tonsil, po atrakcyjnych cenach. Ka­
ble, dow óz i podłączenie u klienta gratis!. Ś w id ­
nica, te l. 0608/59-25*16 01139843

KINO DOMOWE czyta płyty DVD, VCD, CD-R, JPEG, MP3, 
kolor srebmy, 6 kanałów, DolbyDigital AC3, 5.1, DTS, z ra­
diem -  630 zł lub bez radia • 450 zł. Legnica, tel. 0601/
78-7343

KINO DOMOWE MUSTEK 240 W, czyta wszystkie formaty, 
Dolby Digital, Pro Logic, DTS, RO z RDS + 6 głośników, 
subwoofer, wyjście optyczne, wyjście Coaxial, stan b. dobry,
• 820 zł. Kowary, tel. 075/718-50-12 

KINO DOMOWE PANASONIC SC-HT500 nowe, gwarancja, 
kolor srebmy, Dolby Digitaj, 4x35 W, centralny głośnik 80 W, 
subwoofer aktywny 130 W, RDS, MP3, WMA, zapakowany, 
stan idealny, -1 .7 5 0  zł. Wrocław, tel. 0508/10-78-35 

KINO DOMOWE PANASONIC MP3, nowe, zapakowane, - 
1.920 zł. Zielona Góra, tel. 068/451-77-95 

KINO DOMOWE PHILIPS LX7000 nowe, na gwarancji, Do­
lby Pro Logic II, 5x30 W, w  kartonie, • 1.750 zł. Wrocław, tel. 
0508/10-78-35

KINO DOMOWE PIONEER amplituner VSX-7-11 +DVD 454, 
czyta wszystko, podwójny laser + profesjonalny zestaw ko­
lumn firmy Eltax, 5 x 150 W  + dwa subwoofery aktywne, 2 x 
100 W, waga 60 kg, możliwość odsłuchu, • 4.300 zł. Lubin, 
lei. 076/724-86-36,0609/27-59-37 .

KINO DOMOWE PIONEER odtwarzacz DVD-525, amplitu-' 
ner Pioneer VSX-709 RDS, kolumny Polaris 2x300W, 2x150 
W, centralny głośnik Jamo 100 W  - 3.000 zł lub z subwoofe- 
rem Voice Kraft 500W • 3.500 zł. Lubin, tel. 076/846-92-83, 
0691/71-77-58

KINO DOMOWE SAMSUNG RENESANS 9-częściowe, DVD 
czyta wszystkie formaty, wzmacniacz, procesor dolby, ko­
rektor z widmem, timer, double cassen deck, tuner, gramo­
fon, CD, szafka, kpi. kolumn, pilot, instrukcja po polsku, -
1.750 zł lub zamienię na Stara, wieżę z dopłatą. Kudowa 
Zdrój, tel. 074/866-30-57,0502/26-14*25

KINO DOMOWE SONY DAV S800 półroczne, stan idealny,
- 3.000 zł. Lubin, tel. 0606/34-22-06 

KINO DOMOWE SONY HTP-3300 amplituner STR-DE495, 
odtw arzacz D V P -N S 330, zestaw  głośników Sony, 
SS-FCR450, na gwarancji, używane 4 miesiące, • 2.500 zł. 
Lubinjtol. 0605/65-08-01

KINO DOMOWE SONY amplituner, DVD, 5 głośników, sub­
woofer, z pilotem, -1 .000  zł. Oleśnica, tel. 0502/5442-55  

KINO DOMOWE SONY HTP-1000 nowe, gwarancja, Dolby 
Pro-Logic II, srebrne, 2-elementowe, 5x30 W, subwoofer ak­

tywny 100 W, MP3, RDS, zapakowany, stan idealny, -1 .850  
zł. Wrooław, tel. 0508/10^ 78-35 

KINO DOMOWE SONY HTP-1500 nowe, gwarancja, Dolby 
Pro-Logic II, srebrne, 2-elementowe, moc 5x35 W, subwo­
ofer aktywny 100 W, kolumny drewnopodobne, RDS, MP3, 
zapakowane, stan idealny, • 2.550 zł. Wrocław, tel: 0508/
10-78-35

KINO DOMOWE THOMSON DPL 909 nowe, na gwarancji, 
Dolby Digital, 5x30 W, MP3, Jpeg, w kartonie, -  1.100 zł. 
Wrocław, tel. 0508/10-78-35

KINO DOMOWE THOMSON DTH 3300 + DPL 1000, 600 
W, 2 słuchawki bezprzewodowe Thomson • 2.400 z ł+  kom­
plet głośników JBL 5.1, surround, z aktywnym subwooferem 
JBL, 100 W ■ 3.000 zł lub całość, • 5.000 zł. Wrocław, tel. 
071/367-11-12,0691/36-14-64 

KOLUMNA 2-drożna, moc 150 W, * 250 zł. Wrocław, tel. 
071/321-94-74

KOLUMNY moc 2 x 80 W, stan idealny, • 200 zł., tel. 071/ 
342-1347

KOLUMNY do kina domowego, kolor czamy, 5 + 1  subw o-, 
ofer, pilot, kable, instrukcja obsługi w języku polskim, może 
współpracować z komputerem, • 350 zł. Lubin, tel. 076/ 
84245-07,0603/16-36*70

KOLUMNY do wieży, nowe, w  pudełku, -1 .2 0 0  zł. Zgorze­
lec, tel. 075/649-01 -14,0607/92-94-45  

KOLUMNY 2x200 W, granatowe obicie, mało używane -  500 
zł/szL Żagań, tel. 068/367-14-01,0603/28-02-91  

KOLUMNY ALTUS 75 pąwymianie głośników, maskowni­
ce, okablowanie, stan b. dobry, - 350 zł. Legnica, tel. 076/ 
721-93-27 ,0603 /464145

KOLUMNY ALTUS stan idealny, czarne, podbicie tonów, •
410 zł. Lubin, tol. 0601/76-52-14

KOLUMNY ALTUS 200, - 500 zł. Strzegom, tel. 06931
52-68-89

KOLUMNY ALTUS 75 nowe głośniki niskie i średnie, 33 x 
67 x 26 cm, stan b. dobry, - 280 zł. Wrocław, tel. 071/
329-0949,0601/78-93-37

K OLUM NY CAT 180 W, 80  omów, nowe, w kartonie, 
860x200x250 mm, - 390 zł. Chocianów, powiat polkowicki, 
tel. 0606/55-12-22

KOLUMNY CAT 180 W, 3-droźnS, nowe, w kartonie, • 210  
zł. Wrocław, tel. 071/373-44-81,0604/07-5949  

KOLUMNY CTC 500 W, 3-drożne, nowe, w kartonie, • 420  
zł. Wrocław, tel. 071/373-44-81,0604/07-5949

O  K O LUM NY D&K PO LA R IS , , k ina d om ow e, 24  
m ies. gw arancji, centralne: 80 W  • 190 z ł, 120 W  * 
250 z ł, KG 80 W  - 300 z ł, 120 W  • 400  zł, 150 W  - 
500 z ł, 180 W  • 600  z ł, 200  W  •  660 z ł, 300 W  • 780 
z ł, 400 W  • 950 z ł, „subak” 60 W  * 450 z ł, 120 W  • 
640 z ł, 150 W  - 850 z ł, podane ceny za  parę. Św id- 
n ic a , t e l .  0 7 4 /8 5 2 *9 6 *5 2 , 0 6 0 2 /3 6 *0 8 *3 3  
02051333

KOLUMNY D&K podłogowe, moc 2 x 120 W, gwarancja, • 
350 zł., tel. 071/342-1347

O  KOLUM NY DO KINA DOMOW EGO ♦  subw oofery  
aktywne, firm : V K , Tonsil, Heco, Yam aha, najnow­
sze  w zo rn ic tw o , duża g am a ko lorów , b . duży  
w ybór, m ożliw ość odsłuchania, najn iższe ceny  
na rynku, do zestaw ów  kable gratis! G w arancja  
12 m ies. Przy zakup ie  zestaw u kina dom ow ego  
podłączenie i dow óz gratis  (d o  100 km ). H urtow ­
n ia , Ś w id n ic a , u l. O ś w ię c im s k a  47 , te l. 074 /
8 5 6 -8 5 *0 5 , 0 6 0 8 /5 9 *2 5 *1 3 , 0 6 0 4 /4 0 *6 8 *1 9  
01139833

KOLUMNY ELTAX do kina domowego, 4 satelity 2-drożne, 
wym. 125x90x105 mm, 85*20000 Hz, centralny 3-drożny, 
ekranowany magnetycznie, srebrne, nowe, zapakowane, 
kable, - 300 zł lub zamienię na tuner sat Pioneer, z dopłatą. 
Długołęka, tol. 071/315-73-88,0608/20-85-70  

KOLUMNY ELTAX do kina domowego, profesjonalny zestaw, 
5x150 W, w obudowie RMS, + 2 subwoofery aktywne, wbu­
dowane we fronty, z pełną regulacją, kolor bukowy, nowe, •
2.300 zł. Lubin, tel. 076/724-86-36,0609/27-59-37  

KOLUMNY INFINITY wąskie, wysoki, 200 W, - 550 zł. Wro­
oław, tel. 071/373-75-91

KOLUMNY PHILIPS do „kina domowego*, nowe, 70 W, dwie 
boczne i centralna, 2*drożne, głośniki wysokotonowe wstę­
gowe, możliwość zawieszenia + uchwyty, • 300 zł. Wrocław, 
tel. 0695/68-0043

KOLUMNY PIONEER do kina domowego, obudowa drew­
niana, 3-drożne, moc 5x80 W, gwarancja, - 800 zł. Wrocław, 
tel. 071/342-33-38

KOLUMNY PIONEER 160 W, -1 6 0  zł. Wrocław, tel. 0697/
15-18-00

KOLUMNY POLARIS 200 stan b. dobry, 200/140 w, 4-gło­
śnikowe, 2x20 cm, 1x16 cm i .gwizdek*, wym. 27x27x100 
cm, maskownice i kable 2x5 m (oryginalne), - 550 z ł , możl. 
sprawdzenia. Legnica, tel. 0694/11-11-55

KOLUMNY OUADRA ODI MK III moc znamionowa 80 W, 
m uzyczna 140 W, 32 -3 2 .0 0 0  H z, 4 /8  omów, wymiar 
740x220x282 mm, na gwarancji, • 1.200 zł. Chojnów, tel. 
0600/6440*62

KOLUMNY REGENT basowe + 2  wzmacniacze Vermona, 
jeden głośńik do naprawy • 450 ztfkpl. Bielany Wrocławskie, 
tel. 0603/16-64-04 *

KOLUMNY TONSIL 2 szL, moc 40 W, - 50 zł. Bielawa, tel. 
074/833-11-59

KOLUMNY TONSIL 120 W, 3-drożne, wysokość 80 cm, sze­
rokość 27 cm, mało używane, stan idealny, - 380 zł. Legni­
ca, tel. 076/721-93-27,0603/4641-45  

KOMPAKT DIORA 704, -1 9 0  zł. Lubin, tel. 0691/14-02-30 

KOMPAKT FUNAI stan dobry, • 100 zł. Grodków, powiat 
brzeski, tel. 0692/77-91-55

KOMPAKT KENWOOD DPF-1010 czarny, stan idealny, - 200 
zł. Wrocław, tel. 071/343-5343,0601/08-82-54  

KOMPAKT ONKYO srebmy, do dużej wieży, mało używany, 
stan idealny, • 220 zł lub zamienię na tuner sat., cyfrowy, z 
dopłatą. Bolesławiec, tel. 075/73644-21 ,0505/84-92-52  

KOMPAKI PIONEER PD-S 501 model wysokiej klasy, od­
czyt płyty laseremdo góry, mechanizm tarczowy, czyta CD-R, 
b. szybki, • 220 zł., tel. 0693/24-79-84,0608/74-06-22  

KOMPAKT PIONEER do dużej wieży • 150 zł, deck JVC, 
czarna obudowa, do dużej wieży -1 5 0  zł. Grodków, powiat 
brzeski, tel. 0692/77-91 -55

KOMPAKT PIONEER PD-S705 nowy, • 650 zł. Środa Ślą­
ska, tel. 071/317-68*27,0607/34-52-80

KOMPAKT PIONEER uszkodzony, • 50 zł. Wrocław, tel. 071/ 
784-30-17

KOMPAKT SONY CDP-591 wysokiej klasy, pilot, dużo funk­
cji, stan b. dobry, - 250 żł. Legnica, tel. 076/721-93-27,0603/ 
4 6 4 1 4 5

KOMPAKT SONY na 5  płyt CD, - 400 zł. Wrocław, tel. 0601/ 
58*50*95

KOMPAKT TECHNICS SL-PG 490, • 250 zł., tel. 071 / 
342-1347

KOMPAKT TECHNICS SL-PG 460A pilot, stan b. dobry •
200 zł. Brzeg Dolny, tel. 0603/47-97-78

KOMPAKT TECHNICS SL-PG 580A, z pilotem, stan b. do­
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bry, • 330 zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 0606/ 
55-12-22

KOMPAKT TECHNICS SP-HL 480 do dużej wieży, • 220 zł. 
Grodków, powiat brzeski, tel. 0600/56-34-04  

KOMPAKT TECHNICS SL-PD888 na-5 płyt, pilot, stan b. 
dobry, • 290 zł. Wrocław, tel. 0508/10-78-35 •

KOMPAKT TECHNICS SL-PG590 dużo funkcji, wyjście 
optyczne, pilot, instrukcja, stan b. dobry, - 440  zł. Wrocław, 
tel. 0508/10-78-35

KOMPAKT TECHNICS SL-PS770D klasa A, b. dużo funk­
cji, wyjście optyczne, pilot, stan b. dobry, • 530 zł. Wrocław, 
tel. 0508/10-78-35

KOMPAKT TECHNICS SL-PG50 wyjście cyfrowe, kieszeń 
centralna, dużo funkcji, pilot, lekko uszkodzony (czasami przy 
odtwarzaniu skacze), stan wizualny b. dobry, • 200 zł. Wro­
cław, tel. 0691/03-63-33

KOMPAKT TECHNICS SL-PG 390 czarny, do wieży, stan b. 
dobry, • 250 zł. Wrocław, tel. 0504/60-16*01 

KOREKTOR DIORA FS-504 z wyświetlaczem, -1 9 0  zł. Wro­
cław, tel. 0502/57-88-17

KOREKTOR TECHNICS SH-G 70 , - 400  zł., tel. 071 /
342-1347

KOREKTOR TECHNICS SH-GE90 procesor OSP, stan b. 
dobry, - 650 zł. Wrocław, tel. 0508/10-78-35 

KOREKTOR TECHNICS 70, - 450 zł. Wrocław, tel. 0695/
59-07-84

KOREKTOR TECHNICS SH-90, • 670 zł. Wrocław, tel. 071/ 
373-75-91 « •

KORPUSY: Sony XR 7042 • 100 zł, XR 3312 -1 0 0  zł, Gel- 
hard G X R -232 DV - 100 zł. Lwówek Śląski, tel. 075 /
784-30-96,0609/94-24-04

KUPIĘ AKCESORIA DO DEKODERÓW SAT. Wrocław, tel. 
0698/18-10-88

KUPIĘ AMPLITUNER do kina domowego. Wrocław, tel. 
0602/27-60-97

KUPIĘ AMPLITUNERY : Technics, Pioneer, Panasonic, 
Yamaha, Marantz, do kina domowego, nowy lub używany. 
Wrocław, tel. 0605/52-02-06

KUPIĘ AMPLITUNERY YAMAHA RX-V440, $530/540 za  
dobrą cenę, nowy lub używany. Wałbrzych, tel. 0501/63-75-10

KUPIĘ ANTENĘ SAT. Wrocław, tel. 0698/18-10-88  

KUPIĘ CB-RADIO tanio. Wrocław, tel. 0609/65-59-97 

KUPIĘ DEKODER SAT PIONEER przerobiony, możliwy do­
jazd. Długołęka, tel. 071/315-73-88,0608/20-85-70  

KUPIĘ DEKODER SAT PIONEER. Wrocław, tel! 0606/
31-05-90

KUPIĘ DEKODER SAT PIONEER. Wrocław, teL 0698/
18-10-88

KUPIĘ DEKODERY SAT Philips 6010,3010, Pioneer, Ken- 
wood, cyfrowe, mogą być bez czaszy i nieaktywne możliwy 
dojazd. Wrocław, tel. 0608/32-86-89 

KUPIĘ DEKODERY SAT Pioneer lub Philips, może być nie­
przerobiona. Wrocław, tel. 0697/27-52-02  

KUPIĘ DEKODERY SA T : Pioneer, Kenwood, Philips, nowe 
i używane. Zielona Góra, tel. 0693/13-55-79 

KUPIĘ DEKODERY SAT Pioneer, Kenwood lub Philips, nowe 
i używane. Zielona Góra, tel. 0601/06-39-57 

KUPIĘ DEKODERY SAT PHILIPS 601Ó, 3010 cyfrowa, chęt­
nie nieaktywna, bez karty. Wrocław, tel. 0606/50-64-03 

KUPIĘ DEKODERY SAT PHILIPS 3010, 6010 z pilotem, z 
czaszą lub bez, możliwy dojazd. Wrocław, tel. 0693/81-64-1.1 

KUPIĘ DEKODERY SAT PHILIPS 6010,3010 może być nie­
aktywny. Wrocław, tel. 0602/72-29-95 

KUPIĘ DEKODERY SAT PHILIPS 3010, 6010 nieaktywny, 
z pilotem, czaszą lub bez, stan b. dobry, możliwy dojazd. 
Wrocław, tel. 0693/81-64r11

KUPIĘ DEKODERY SAT PIONEER 1430,1530,1630. Wro­
cław, tel. 0504/69-96-67

KUPIĘ DEKODERY SAT PIONEER 1430,1530,1630,1730  
może być bez karty. Zielona Góra, tel. 0607/20-31 -90 

KUPIĘ KAMERĘ WIDEO nową lub używaną. Wrocław, tel. 
071/780-59-55,0503/05-12-01 

KUPIĘ KAMERY PRZEMYSŁOWE dzielnik obrazu. Świdni­
ca, lei. 074/857-74-61

KUPIĘ KAMERY WIDEO : Panasonic, Sony, M C ,  Canon, 
cyfrowe, z wizjerem LCD,-mogą być bez osprzętu. WrocłaW, 
tel. 0605/52-02-06

KUPIĘ KINO DOMOWE wysokiej klasy, kompletne + telewi­
zor, duży. Jawor, tel. 0695/59-38-32 

KUPIĘ KINO DOMOWE : Panasonic, Sony, Pioneer, nowe 
lub używane. Wrocław, tel. 0605/52-02-06 

KUPIĘ KINO DOMOWE : Sony, Panasonic, Yamaha. Wro­
cław, tel. 0602/27-60-97

KUPIĘ KINO DOMOWE nowe lub używane. Wrocław, tel.
071/780-59-55,0503/05-12-01

KUPIĘ KINO DOMOWE DAEWOO DV-115 na gwarancji,
200 W - 950 zł. Wrocław, tel. 0602/27-60-97

KUPIĘ KINO DOMOWE PANASONIC SC-WT500 nowe, na
gwarancji, -1 .7 5 0  zł. Wrocław, tel. 0602/27-60-97

KUPIĘ KINO DOMOWE SONY H T P 1500 5x40 W + 100 W,
nowe, - 2.550 zł. Wrocław, tel. 0602/27-60*97

KUPIĘ KINO DOMOWE YAMAHA S540. Wrodaw, tel. 071/
765-3$-79,0502/14-46-25

KUPIĘ KOLUMNY : Dali, JBL, Jamo, B&W, Proac, Dynau- 
dio, nowe lub używane. Wrocław, tel. 0605/52-02-06  

KUPIĘ KOLUMNY Altus, Alton, Mildton. Wrocław, tel. 0601/
58-50-95

KUPIĘ KOLUMNY BOLERO 200 lub podobne. Lubin, tel. 
0691/14-02-30

KUPIĘ KORPUS KENWOOD KRC-457RL lub KRC-457R. 
Strzelin, tel. 0692/7443-58

KUPIĘ KORPUS KENWOOD KDC-7110D lub sprzedam pa­
nel -  70 zł. Wrooław, tel. 0603/94-02-16 

KUPIĘ KORPUS SONY CDX-L410. Wrocław, tel. 0502/
84-77-87

KUPIĘ MAGNETOWID PANASONIC NV-DV2000 (w rozli­
czeniu mogę dać magnetowid, funkcje montażowe, stereo). 
Wrocław, tel. 0695/68-0043

KUPIĘ ODTWARZACZ DVD nowy lub używany. Wrooław, 
tel. 071/780-59-55,0503/05-12-01 

KUPIĘ ODTWARZACZE DVD : Sony, Panasonic, Philips, 
Yamaha, nowy lub używany. Wrocław, tel. 0605/52-02-06  

KUPIĘ PANEL AIWA CD-R 176 MYZ. Legnica, tel. 0605/
76-81-24

KUPIĘ PANEL BECKER MEXICO PROTRAFFIC. Zielona 
Góra, tel. 0607/20-07-07

KUPIĘ PANEL BLAUPUNKT CD 30 lub 31 -  do 100 zł. Wro­
cław, tel. 0508/83-23-08.

KUPIĘ PANEL PANASONIC 325 . W ro c ław /te l. 0 7 1 /
348-94-54

KUPIĘ PANEL PIONEER DEH-1500 do radioodtwarzacza 
lub sprzedam korpus. Jelenia Góra, tel. 0697/29-29-76  

KUPIĘ PANEL SONY XR-C 550 RDS. Legnica, tel. 0605/
76-81-24

KUPIĘ PANELE: Pioneer DEH 2006 RDS oraz CD C Q  DPG

55 LEN. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w  godz. 8 -18 ,0608/
41-76-04

KUPIĘ PANELE: Sony, Blaupunkt, Clarion, Panasonic, Ken­
wood, JVC, Alpine. Wrocław, tel. 0505/50-10-11 

'KUPIĘ PANELE Sony, Pioneer lub Panasonic. Wrocław, tel. 
0696/82-72-39

KUPIĘ PANELE PIONEER DEH-2100R, DEH-2130R stan 
idealny. Legnica, tel. 0503/59-8842  

KUPIĘ PROJEKTOR MULTIMEDIALNY maksymalnie rocz­
ny, do 4.000 zł. Długołęka, tel. 0608/20-85-70,071/315-72-88

0  KUPIĘ RADIA SAM O CHO DO W E, PANELE, KOR­
PUSY, KOSTKI, R A M K I, uszkodzone. W rocław , 
te l. 0507/20-72-43 81040713

KUPIĘ RADIOODTWARZACZ BECKER MEXICO PRO CC. 
Zielona Góra, tel. 0607/20-07-07 

KUPIĘ RADIOODTWARZACZ JVC KD-SM 55R. Świebo­
dzice, tel. 0605/69-20-69

KUPIĘ RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH 2000,3000., 
tel. 0502/52-56-86

KUPIĘ RADIOODTWARZACZ PIONEER: DEH, KEH 9100, 
8800 ,8000 ,61Ó0,6300,7100,7300,7400, najlepiej z orga­
nicznym wyświetlaczem. Wrocław/tel. 0502/74-03-05 

KUPIĘ RADIOODTWARZACZE firmowe, do Fiata Bravo, 
Brava. Stanowice, tel. 071/303-33-45 wieczorem, 0507/ 
8042-31

KUPIĘ RADIOODTWARZACZE Pioneer lub Sony, na 1 pły­
tę QD. Wrocław, tel. 071/788-55-83,0501/94-29-26  

KUPIĘ RADIOODTWARZACZE ; Sony, Becker, JVC, Pio­
neer, Kenwood, Blaupunkt, Clarion, Alpine, Panasonic, nowe
1 używane. Wrocław, tel. 0506/62-54-21

KUPIĘ RADIOODTWARZACZE ; Sony, Becker, JVC, Pio­
neer, Kenwood, Blaupunkt, Clarion, Alpine, Panasonic, nowe 
i używane. Wrocław, tel. 0505/68-39-66 

KUPIĘ RADIOODTWARZACZE : Pioneer, Clarion, Bauer i 
inne. Wrocław, tel. 0501/89-37-71

KUPIĘ SPRZĘT RTV. Krępice, tel. 071/396-51-24 lub Wro­
cław, tel. 071/354-31-45 po godz. 16 

KUPIĘ SUBWOOFER sprawny, do kina domowego, z uszko­
dzonym głośnikiem. Długołęka, tel. 0608/20-85-70, 071/
315-72-88

KUPIĘ TELEW IZOR: nowy, uszkodzony lub używany.., tel. 
0600/12-51-78

KUPIĘ TELEWIZOR do 25", nowy lub w idealnym stanie, 
kupiony w kraju. Wrocław, tel. 0503/56-57-57 

KUPIĘ TELEWIZOR może być panoramiczny, nowy lub uży­
wany. Wrocław, tel. 071/780-59-55,0503/05-12-01

KUPIĘ TELEWIZOR 29* w cenie do 2.500 zł. Żary, tel. 06921
81-58-15

KUPIĘ TELEW IZORY : Sony, Panasonic, JVC, Philips, 
Thomson, LG, mogą być panoramiczne. Wrocław, tel. 0605/
52-02-06

KUPIĘ W IE Ż E : Technics, Pioneer, różne modele, może być 
z kolumnami. Wrocław, tel. 0605/52-02-06 

KUPIĘ WIEŻĘ stereo, nową lub używaną. Wrocław, tel. 071/ 
780-59-55,0503/05-12-01

KUPIĘ WIEŻĘ AIWA NSX-V90 stan b. dobry. Wrooław, tel. 
0696/20-85-21

KUPIĘ WIEŻĘ TECHNICS. Wrocław, tel. 0602/27-60-97 

KUPIĘ WIEŻĘ TECHNICS. Wrocław, tel. 0601/50-50-95 

KUPIĘ WZMACNIACZ stereo, firmowy, dużej mocy. Wro­
cław, tel. 071/369-34-62

KUPIĘ ZMIENIACZ do Citroena Xsary Picasso. Nysa, tel. 
0502/21-01-97

KUPIĘ ZMIENIACZ fabryczny, z kablem i magazynkiem, do 
BMW 5 E-39, z  2001 r. Ząbkowice śląskie, tel. 0603/55-35-15 

ŁADOWARKA DO KAMERY WIDEO SONY DC-V30 samo­
chodowa, do akumulatorów 6 V, możl. bezpośredniego zasi­
lania kamery, nieużywana, - 60 zł. Legnica, tel. 0601/72-34-21 

MAGNETOFON do dużej wieży, czarny, stan idealny, szu­
flada, Dolby B/C, -1 9 0  zł. Lubin, tel. 0601/76-52-14 

MAGNETOFON ARIA szpulowy + 40 taśm, • 300 zł lub za­
mienię na mały telewizor z pilotem. Siechnice, tel. 071/
311-38-45 po godz. 18

MAGNETOFON DIORA 506 HX-PRO, grafitowy, Dolby BI 
C, stan dobry • 120 zł. Wrocław, tel. 071/781 -26-20 

MAGNETOFON SHARP deck, 1-kasetowy, wskaźnik diodo­
wy, * 60 zł. Jugów, tel. 0607/82-58-82  

MAGNETOFON SONY TC-W320 2-kieszeniowy, Dolby BI 
C, auto-reverse, 2 silniczki, • 140 zł. Dzierżoniów» teł. 074/
645-83-94

MAGNETOFON SONY TCK-561S czarny, do dużej wieży,
3-głowicowy, Dolby S, stan idealny, -4 0 0  zł lub zamienię na 
amplituner Sony STR DE 595. Trzebnica, tel. 0603/34-53-29 

MAGNETOFON TECHNICS RS-BX501 wyszukiwane utwo­
rów, Dolby B/C, HX-Pro, automatyczna kalibracja taśmy, filtr 
MPX, mało używany, - 300 zł. Trzebnica, tel. 071/387-08-86, 
0604/69-25-53

MAGNETOFON TECHNICS RS-AZ6 klasa AA, 3.głowice, 
głowica amorficzna, Dolby BIĆ, Hx Pro, mpx, atc, tps, stan 
b. dobry, - 420 zł. Wrocław, tel. 05Ó8/10-78-35 

MAGNETOFON TECHNICS RS-BX501 Dolby B/C, Hx Pro, 
mpx, autorevers, atc, tps, stan b. dobry, • 350 zł. Wrocław, 
tel. 0508/10-78-35

MAGNETOFON TECHNICS TS-TR474 2-kasetowy, autore- 
wers, Dolby B/C, Hx Pro, atc, tps, stan b. dobry, ■ 370 zł. 
Wrocław, tel. 0508/10-78-35

MAGNETOFON TECHNICS, • 400  zł. Wrocław, tel. 071/
373-75-91

MAGNETOFON TECHNICS RS-TR575, - 600 zł. Wrocław, 
tel. 0505/58-34-01

MAGNETOWID BLAUPUNKT czarny, 2-głowicowy, stereo 
Hi-Fi, przestrojony, oryginalny pilot, tuner TV kablowej, pa­
nel sterowania w  klapce, stan idealny, • 160 zł. Lubin, tel. 
076/724-86-36,0609/27-59-37 

MAGNETOWID FUNAI, • 105 zł. Bolesławiec, tel. 075/ 
73644-21,0505/84-92-52

MAGNETOWID GRUNDIG oryg. pilot, stan b, dobry, • 150 
zł. Lubin, tel. 076/749-30-67,0606/81-93-61 

MAGNETOWID JVC HR-D990EG 2x eurozłącze, audio, 
VPV/VPT, z otwieraną klapką, z pilotem, -<250 zł. Wrocław, 
tel. 0603/89-1141

MAGNETOWID LG LV-3368 nowy, srebrny, na gwarancji,
4-głowicowy, long play, dużo funkcji, pilot, pudełko, kupiony 
w kraju, pełna dokumentacja, stan idealny, • 360 zł. Świdni­
ca, tel. 0507/54-00-71

M AG NETO W ID O R IO N , • 170  zł. Wrocław, tel. 071 / 
765-92-76

MAGNETOWID PANASONIC LV-HD100 Super Drive • 220 
zł. Wrocław, tel. 0506/59-11-66 

MAGNETOWID PHILIPS VR-530 nowy, 2 x AV, srebmy, na 
gwarancji, 6-głowicowy, stereo Nicam, show-view, pilot/ku­
piony w kraju, kompletna dokumentacja, stan idealny, • 420 
zł. Świdnica, tel. 0507/54-00-71 

MAGNETOWID PHILIPS 4-głowicowy, stan b. dobry, • 220 
zł. Góra, tel. 065/54444-30

MAGNETOWID PHILIPS VR-101 czarny,2-głowicowy, menu 
w języku polskim, OSD, instrukcja obsługi w języku polskim,

2 eurozłącza, okablowanie, stan idealny, -1 9 0  zł. Jawor, tel. 
076/87047-00

MAGNETOWID PHILIPS nowy, gwarancja, 6-głowicowy, Ni­
cam stereo, pilot, - 420 zł. Świdnica, tel. 0507/54-00-71 

MAGNETOWID SABA 6-głowicowy, stereo Nicam, SP/LP, 2 
x euro, 4  czincze, pilot, AV, index, show-view, 2000 r, • 299 
zł. Wrocław, tel. 0503/54-27-95

MAGNETOWID SABA, 2000 r . , 6-głowicowy, Nicam ste­
reo, SP/LP, 2 eurozłącza, 4  czincze, pilot, AV, indeks, NTSC 
playback, show-view, - 300 zł. Wrocław, tel. 0503/54-27-95 

MAGNETOWID SAMSUNG SVX-301 cena -1 2 0  zł. Wro­
cław, tel. 0501/82-02-37

MAGNETOWID SANYO 5100 2-głowicowy, tryb ciągłego na- 
grywanią możliwość współpracy z kamerą przemysłową, stan 
b. dobry, • 100 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 0504/70-96-34 

MAGNETOWID SANYO VHR-7100EE cena • 150 zł lub za­
mienię na telefon GSM. Wrocław, tel. 0501/82-02*37

MAGNETOWID SANYO VHR-51OOEE uszkodzony, pilot, • 
60 zł. Wrocław, tel. 071/330-02-28  

MAGNETOWID SANYO 7100EE stan idealny, • 190 zł. Wro­
cław, tel. 071/785-7442,0601/14-35-99  

MAGNETOWID SEG 6-głowicowy, stereo Hi-Fi, • 200 zł. Wro­
cław, tel. 071/765-92-76

MAGNETOWID SIEMENS SP/LP, 4-głowicowy, 2 eurozłą­
cza, z pilotem, • 290 zł. Wrocław, tel. 071/352-47-81 

MAGNETOWID SONY SLV-E700 6-głowicowy, SP/LP, tn-lo, 
gic, stereo Hi-Fi, menu, JOG, panel, edycja, 1x EURO, 2x- 

'czincze, odtw. PAL/NTSC, stan b. dobry, • 320 zł. Lubin, tel. 
0508/82-3547

MAGNETOWID SONY SLV-212 z pilotem, • 250 zł. Wro­
cław, tel. 071/321-21-91

MAGNETOWID SONY SLV-E9 stereo Hi-Fi, trilogic, NTSC 
Playback, z oryg. pilotem, dużo funkcji • 360 zł. Wrocław, 
tel. 0506/59-11-66

MAGNETOWID SONY SLV-SE 720 kolor srebmy, 6-głowi- 
cowy, stereo Hi-Fi, menu, pilot, show-view, 2 x EURO, czin­
cze, stan b. dobry, • 490 zł. Wrooław, tel. 071/374-43-19, 
0696/41-71-01

MAGNETOWID THOMSON CHROMA PRO VPH 6780 ste- 
reo Hi-Fi, Nicam, 6-głowicowy, LP, 25 kaset z filmami, • 400 
zł. Wrocław, tel. 071/372-02-77,0693/66-09-22  

MAGNETOWID THOMSON 6-głowicowy, stereo Hi-Fi, menu, 
pilot, 2 x EURO, 2  x czincze, stan b. dobry, • 340 zł. Wro­
cław, tel. 071/37443-19,0696/41-71-01  

MAGNETOWID TOSHIBA stereo Hi-Fi, 6-głowicowy, funk- 
- cje wyśw. na ekranie, • 260 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0605/ 
57-62-68

MAGNETOWID UNIVERSUM MR 2301 stereo Hi-Fi, SP/LP, 
stan b. dobry, • 160 zł. Kłodzko, tel. 074/647-12-26, 0506/
92-69-20

MAGNETOWIDY na części: Panasonic SV-SD207, Sharp 
VC-6V3, Goldstar, Sharp VC-A105, Aiwa AV-E101, Orion - 
od 30 zł. Wrocław, tel. 071/792-12-30 wieczorem 

MAGNETOWIDY : firmowe, stereo Hi-Fi, srebrne od 100 ztf 
szL. WrocłaW, tel. 0503/71-33-34 

M AG N ETO W ID Y : Panasonic, Toshiba, super drive, 
show-view, stereo Hi-Fi, VHS, z pilotem - 250-350 zł. Wro­
cław, tel. 071/782-27-26,0506/02-63-06  

MAGNETOWIDY : Orion, Universum, Philips, Hitachi, Sa­
nyo, od 100 zł/szt. Wrocław, tel. 07-1/357-21-02, 0608/
27-09-14

MAGNETOWIDY : Goldstar, eurozłącze, z pilotem • 180 zł, 
JVC, S-VHS, SP/LP, stereo, opuszczany panel - 460 zł oraz 
Sanyo, bez pilota - 99 zł. Wrocław, tel. 071/35247-81  

MAGNETOWIDY • od 100 zł. Złotoryja, tel. 0506/18-32-88 

MEMBRANY DO GŁOŚNIKÓW wysokotonowych Altus, Al­
ton lub Mildton + cewki • 3.5  zł/szt. Legnica, tek 06961
07-90-10 pogodz. 18

MINIDISC SONY M Z-R 55 przenośny, słuchawki, z pilotem 
podświetlanym, ♦ 5 dyskietek, niebieski, z możliwością na­
grywania, • 340 zł. Legnica, tel. 0607/53-50-90  

MINIDISC SONY, - 400 zł. Świdnica, tel. 074/857-78-T6, 
0606/30-23-33

MINIDISC SONY MZR-701PC przenośny, z pilotem, na gwa­
rancji, - 700 zł. Wrocław, tel. 071/341-32-67  

MINIDISC TECHNICS SJ-MD100 pilot, kabel optyczny, na 
10 minidisków, stan b. dobry, • 630 zł. Wrocław, tel. 05081
10-78-35

MINIDISC TECHNICS ŚJ-MD100 z pilotem, kabel optyczny, 
10 mińidysków • 630 zł. Wrocław, tel. 0508/10-78-35 

MINIDYSKIEMTEC 74 czyste, nowe • 4 zł/szt. Wrocław, tel. 
0606/74-73-58

NAGRYWARKAĆD DENÓN DCR1000 kolor złoty, stan ide­
alny, wysokiejklasy, + szafki Hi-Fi audio, standy, tv, szklane, 
• 1.300 zł. Brzeg, tel. 077/415-24-20,077/420-55-01,0604/
65-32-63

NAGRYWARKA CD YAMAHA CDR-D 651.stan b. dobry, - 
700 zł. Wrocław, tel. 0604/73-99-84  

ODTWARZACZ VCD/MP3/CD/CD-RW, funkcje karaoke, ra­
dio, gry, wszystko w jednym, - 250 zł. Nysa, tel. 0771 
439-81-07,0604/00-01-24

ODTWARZACZ DVD z wbudowanym tiinerem, do kina do­
mowego, + wzmacniacz 1500 W, Dolby Pro Logic, nowy, w 
kartonie * 780 zł. Wrocław, tel. 0505/4846-67  

ODTWARZACZ DVD przenośny, nowy, na spacer i do sa­
mochodu, z monitorem, podłączenie do telewizora, • 2.200 
zł. Wrocław, tel. 0505/61 -60-02 

ODTWARZACZ DVD AEG 2002G nowy, zapakowany, • 420 
zł. Wrocław, tel. 071/787-38-24,0600/77-84-87  

ODTWARZACZ DVD CYBERHOME 402 kolor srebmy,fa­
brycznie nowy, polska gwarancja (2 lata), czyta wszystkie 
formaty, nagrodzony model, • 315 zł. Wrocław, tel. 071/ 
359-1049,0601/71-6649

ODTWARZACZ DVD DELPHI 2003 r., 12 V, S-Video, wym. 
31x35x18.5 cm, odłączony ekran ciekłokrystaliczny, 2 pary 
słuchawek, pilot, na gwarancji, - 3.500 zł. Porajów, tel. 075/ 
778-30-57

ODTWARZACZ DVD GRUNDIG GDV-110, • 300 zł. Wro­
cław, tel. 071/332-40-70

ODTWARZACZ DVD HITACHI z pilotem, - 29Ó zł. Wrocław, 
tel. 071/35247-81

ODTWARZACZ DVD MANTA nowy, format odczytu CD/mp3/ 
jpeg/VCD, • 320 zł. Wrocław, tel. 0608/86-00-81, 0696/
60-53-23

ODTWARZACZ DVD ORITRON nowy, na gwarancji, • 200 
zł. Wrocław, tel. 0603/30-27-05 

ODTWARZACZ DVD PANASONIC RV-32 odczytuje forma­
ty DVD, DVD-R, CD, CD-RW, VCD, MP3, wyjście optyczne, 
stan idealny, • 45.0 zł. Świdnica, tel. 0605/19-55-25  

ODTWARZACZ DVD PHILIPS 633 srebrna obudowa, czyta 
wszystkie formaty, stan idealny oraz magnetofon Kenwood 
KW-X 6 0 5 0 ,2-kieszeniowy, model wysokiej klasy, - 580 zł. 
Świdnica, tel. 074/640-58-38

ODTWARZACZ DVD PIONEER DV 454, odtwarza formaty: 
DVD/VCD/CD/CD-R/CD-RW/DVD-R/DVD-RW, MP3, cyfro­
we wyjście koncentryczne i optyczne, wyjście S-vid6o, Eu- 
ro-SCART, nowy, w  pudełku, kolor czarny, cena 500 zł, Wro­
cław, tel. 0501/25-88-81

ODTWARZACZ DVD RED STAR odtwarza formaty DVD, 
CD-R, CD*RW, MP3, dolby digital, nowy, srebmy, z pilotem, 
- 270 zł. Wrocław, tel. *071/357-21-02,0608/27-09-14

ODTWARZACZ DVD SAMSUNG XEO 511 odtwarza forma­
ty: DVD, VCD, CD, dźwięk 3D, DTS, Dolby Digital 5.1, wyj­
ście optyczne, wyjścia: eurozłącze x1, S-Video, czincze, • 
280 zł. Wrocław tel. 0504/40-3442  

ODTWARZACZ DVD SEG fabrycznie nowy, czyta wszyst­
kie formaty, na gwarancji 2 lala, srebrny - 280 zł. Wrocław, 
tel. 0607/17-99-33

ODTWARZACZ DVD SEG nowy, odczyt płyt DVD, CD, 
CD-R/RW, plików MP3, JPEG, DTS, eurozłącze, czincze, 
wyjście optyczne, • 350 zł. Wrocław, tel. 0603/23-10-07 

ODTWARZACZ DVD SONY S-325, • 400 zł. Świebodzice, 
tel. 0605/69-20-69

ODTWARZACZ DVD TEVION MP3, CD Foto, instrukcja, pu­
dełko, z  pilotem, - 270 zł. Zgorzelec, tel. 075/649-01-14,0607/
92-9445

ODTWARZACZ DVD THOMSON, • 970 zł lub zamienię na 
akordeon 120 B  lub 96 B. Opole, tel. 077/454-75-93,0601/ 
48-70-14

ODTWARZACZ DVD THOMSON srebrna obudowa, czyta 
wszystkie formaty płyt, DTS, Dolby Digital, Euro, RGB, Co- 
axial, Optical, nowy, - 480  zł. Wrocław, tel. 0605/52-02-06 

ODTWARZACZ DVD THOMSON DTH-3300 grafitowo-srebr- 
ny, z pilotem, czyta wszystkie formaty i pliki MP3, stan ideal­
ny, • 390 zł. Wrocław, tel. 071/35247-81  

ODTWARZACZ MP3 ARCHOS Jukebox, pamięć 20 GB, port 
USB, kieszonkowy, nagrywanie, funkcjatlyktafonu, stan ide­
alny, • 799 zł. Jawor, tel. 0694/79-07-53 

ODTWARZACZ MP3 SONY karta pamięci Magic-Gate 64 
MB, słuchawki, okablowanie, akumulator Li-lon + zasilacz, 
mały, kieszonkowy, kompletny, podświetlany wyświetlacz 
(cena sklepowa 1.100 zł), stan idealny -5 0 0  zł. Wrocław, tel. 
0505/50-06-26 .

PANEL JVC KD-Ś 673R, -1 5 0  zł lub kupię korpus. Milin, tel. 
071/316^83-62,0606/35-63-15 

PANEL KENWOOD KDC-7110D, • 70 zł lub kupię korpus. 
Wrooław, tel. 0603/94-02-16

PANEL KENWOOD KR C 456 RF, -5 0  zł. Wrocław, tel. 0691/
18-75-89 po godz. 15

PANELE 5 Sony XRU 300 RDS • 100 zł, XRC 202 • 100 zł, 
Pioneer KEH-2100 RDS • 100 zł, Gelhard GXR-246 DV - 
120 zł, Grundig WKC-5200 RDS • 80 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/784-30-96,0609/94-24-04  

PANELE Sony, JVC i Pioneer - od 100-300 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0696/82-72-39

PILOT DO RADIOODTWARZACZA SONY RM-X4S nowy, 
nie montowany, oryginalnie zapakowany, -1 0 0  zł. Głogów, 
tel. 0691/04-48-07

PŁYTY ANALOGOWE rock, pop, hard rock, metal, tech- 
no-house, od ,A’ do J . '  • od 40 zł/szL Wrocław, tel. 071/ 
787-38-24,0600/77-84-87

PROCESOR DŹWIĘKU KENWOOD SS-3300 czarny, z pi­
lotem, • 250 zł. Wrocław, tel. 071/343-5343,0601/08-82-54  

PROCESOR DŹWIĘKU TECHNICS SH-GE90, - 700 zł. Wro­
oław, tel. 0505/58-34-01

PROJEKTOR MULTIMEDIALNY SANYO PLC-SE15 do kina 
domowego i projekcji, kolor srebmy, mało używany, stan b. 
dobry, - 3.200 zł. Świdnica, tel. 0507/54-00-71 

PROJEKTOR MULTIMEDIALNY SONY VPL-CX5 do kina 
domowego i projekcji biznesowych, 2000 Ansi, pilot, okabio-. 
wanie, slan idealny, mało używany (60'godzin), • 4.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/780-59-55,0503/05-12-01  

RADIOMAGNETOFON GRUNDIG kompakt, tuner, stereo, 
mało używany, stan idealny, • 220 zł. Wrocław, tel. 071/
364-51-31

RADIOMAGNETOFON SONY kompakt, tuner, magnetofon, 
2x20 W, -1 5 0  zł. Wrocław, tel. 071/328-81-51 

RADIOODBIORNIK TELEFUNKEN STOCKHOLM z lat 50., 
oryginalne, - 500 zł. Krosno Odrzańskie, tel. 0691/02-66-99 

RADIOODTWARZACZ odtwarza płyty CD, CD-RW, MP3, 
srebrny, ściągany panel, el. winda, RDS, EON, loud, moc 
4x50 W, kolorowy wyświetlacz, korektor graficzny, • 420 zł. 
Polkowice, tel. 0695/51-03-98,0603/40-53-57 

RADIOODTWARZACZ oryginalny do BMW 525 ż 1998 r., 
na kasetę, • 500 zł. Strzelin, tel. 0696/04-22-50 

RADIOODTWARZACZ oryginalny, do Fiata Braw, Brava, 
2000 r, • 320 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-3248  

RADIOODTWARZACZ oryginalny, do Skody Fabii, z 2001 
r., RDS, 4x20 W, duży front, • 340 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-3248

RADIOODTWARZACZ ALPINE kieszeń, 4x50 W, auto-re- 
verse, -1 2 0  zł. Kaczorów, powiat jaworski, tel. 0600/38-59-94 

RADIOODTWARZACZ ALPINE CTA-1505R 4  x 55'W, peł­
ny panel, wszystkie funkcje, sterowanie subwooferem, pod­
bicie basu BBE, procesor dźwięku, wzmacniacz, ściągany 
panel + zmieniacz na B płyf, Stan idealny, - 900 zł. Kłodzko, 
tel. 0507/05-19-25

RADIOODTWARZACZ ALPINE model wysokiej klasy, wyj­
ścia na światłowody, ai-net, zmieniacz na 6 CD, sterownik 
1505R„kpl. zestaw z oryginalnym kablem, dokumentacja, 
kupione w USA, w zestawie pilot, 4x50 W, profesjonalny, -
1.190 zł. Legnica, tel. 0602/88-96-72 .

RADIOODTWARZACZ ALPINE 7850R z  CD, model wyso­
kiej klasy, wyjścia na światłowody, ai-net, w zestawie pilot, 
4x45 W, profesjonalny sprzęt, stan idealny, - 690 zł. Legni­
ca, tel. 0602/88-96-72

RADIOODTWARZACZ ALPINE TDA7581 z RDS, 4  x 40 W, 
system antywstrząsowy, na 1 płytę CD, BSM, 18 stacji UKF, 
multi-colór, montaż gratis, • 410 zł. Wrocław, tel. 0503/ 
30-28-01

RADIOODTWARZACZ ALPINE z RDS, 4 x 40 W, system 
antywstrząsowy, na 1 płytę, BSM, multi - color, 18 stacji UKF 
i inne funkcje, - .420 zł. Wrocław, tel. 0505/09-50-99 

RADIOODTWARZACZ ALPINE IVA 700 radio + minidisc, 
wysuwany monitor 7", LCD, • 3.500 zł lub zamienię na tań­
szy. Wrocław, tel. 0506/96-8048  

RADIOODTWARZACZ ALPINE CDM 7870R opuszczany pa­
nel (ustawiany pod kątem), 4  x 45 W, CD text, sterowanie 
wzmacniaczem i zmieniaczem, stan idealny, etui, • 700 zł. 
Wrocław, tel. 0691/57-66-60

RADIOODTWARZACZ BECKER MEXICO PRO RDS, na 
płytę CD, 4x50 W, model wysokiej klasy, sterowanie subwo­
oferem, winda, • 800 zł. Wrocław^ tel. 0501/93-09-90  

RADIOODTWARZACZ BECKER MEXICO CC RDS, 4x50 
W,'winda, dolby B/C, sterowanie CD, • 400 zł. Wrocław, tel. 
0501/93-09-90

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT ACICANTE CD-31 na 
1 płytę CD, 4 x 45 W, RDS, niebieski wyświetlacz, do VW  
Golfa IV, Passata B5, B6, Polo, DMS, X-Bass, panel, dużo 
funkcji, sterowanie CD i wzmacniaczem, stan idealny, moż­
liwy montaż, • 370 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 0607/
42-33-52

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT KIEL CD-32 na 1 pły­
tę CD, model 2003/04,4 x 45 W, RDS, EOfl, X-Bass, PTY, 
kolorowy wyświetlacz, DMS, zdejmowany panel, dużo funk­
cji, sterowanie CD i subwooferem, stan idealny, możliwy 
montaż, - 410  zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 06071
42-33-52

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT R D 168 na 1 płytę CD, 
panel, dokumentacja, * 320 zł. Bolesławiec, tel. 0608/
82-64-93

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT do Opla (od 1995 r.), 
• 250 zł. Jelenia Góra, tel. 0602/70-33-73  

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT na 6 płyt CD, samo­

chodowy, możliwość montażu, • 250 zł. Jelenia Góra, tel. 
0695/70-84-06

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT Beta, do VW Golfa III 
Pink Floyd, miękka mechanika, • 250 zł. Kłodzko, tel. 0607/
27-25-55

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT 4x40 W, RDS, zdej­
mowany panel, • 330 zł. Legnica, tel. 0601/51-85-11 

RADIOODTWARŻACZ BLAUPUNKT FREIBURG SOR 39 
stan idealny, -1 2 0  zł. Legnica, tel. 076/721-84-19, 06931
75-70-36

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT MP-53 DAYTONA4 x 
50 W, nowy model, folia na wyświetlaczu - 750 zł oraz Blau­
punkt Tokyo RDM-169CD, winda, duży wyświetlacz • 350 zł. 
Legnica, tel. 0508/06-61-77

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT z nawigacją sat., nowy 
model • 330 EUR. Modła, powiat bolesławiecki, tel. 0505/ 
46-6141

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT DRESDEN RCR-128, 
zdejmowany panel, z RDS, wyjście na zmieniacz CD, - 250 
zł. Olesno, tel. 0696/14-76-66

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT CAR 300 oryginalny 
do Opla, RDS EON, - 250 zł. Olesno, tel. 0696/14-76-66 

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT do Fiata Punto II, ory­
ginalny, z CD, nowe, z dokumentacją, - 500 zł. Strzelin, teł. 
0696/04-22-50

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT ALICANTE najnowszy 
model, nie używany, folia na wyświetlaczu, • 520 zł. Wro­
cław, tel. 0605/13-07-05

R ADIO O DTW ARZACZ BLAUPUNKT LOS ANG ELES  
MP-72 srebrny, winda, - 900 zł. Wrocław, tel. 0507/89-1042  

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT CAR 300 samocho­
dowy, stan b. dobry, -1 8 0  zł. Wrocław, tel. 0600/3741-53  

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT KIEL CD-30 RDS, 
4x40 W, na 1 płytę CD, - 350 zł. Wrocław, tel. 0506/03-68-55 

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT HAMBURG CD-70 
RDS, 4x45 W, na 1 płytę CD, winda, equalizer, sterowanie 

* subwooferem, • 500 zł. Wrocław, tel. 0506/03-68-55 

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT CASABLANCACD-50 
RDS, 4x50 W, winda, equałizer, sterowanie subwooferem, 
DMS, • 450 zł. Wrocław, tel; 0501/93-09-90  

RADIOODTWARZACZ BOSE z wysuwanym monitorem T ,  
DVD, TV, CD, MP3 + 3 piloty - nowy, • 6.000 zł. Wrocław, tel. 
0693/30-30-30

RADIOODTWARZACZ CLARION NVS-613m onitor8', na­
wigacja, antena, stan idealny, • 1.500 z ł.., tel. 0602/23-56-15 

RADIOODTWARZACZ CLARION 528 CD nowy, w karto­
nie, aluminiowy panel, •  720 zł. Wrocław, tel. 0505/86-09-99 

RADIOODTWARZACZ CLARION DB 328 z RDS, na 1 pły­
tę CD, 4x45 W, aluminiowy panel, ISO • 400 zł. Wrocław, tel. 
0692/0044-20

RADIOODTWARZACZ CLARION ARX-613 RDS, 4x50 W, 
winda, dolby, nowy model, sterowanie CD, • 350 zł. Wro­
cław, tel. 0501/93-09-90

RADIOODTWARZACZ DAEWOO z wyświetlaczem, • 90 zł. 
Wrooław, tel. 0603/07-40-15

RADIOODTWARZACZ FORD 2006,1997 r. kodowany, RDS, 
4x20 W, miękka mechanika, • 200 zł. Wrocław, tel. 0605/
76-10-10

RADIOODTWARZACZ GELHARD autorewers, balans, pod­
świetlenie niebieskie, regulacja tonów, • 35 zł. Lubin, tel. 0601/
76-52-14

RADIOODTWARZACZ GELHARD okablowanie, stan ideal­
ny + zmieniacz na 6 płyt, - 380 z t  Strzegom, tel. 0606/
91-67-20

RADIOODTWARZACZ GRUNDIG SC 303, oryginalny do 
Opla, RDS EON, - 250 zł. Olesno, tel. 0696/14-76-66 

RADIOODTWARZACZ JVC KDS-70R na 1 płytę CD, 4  x 40  
W, RDS, EON, loud, korektor dźwięku, PTY,'system antyw- 
rząsowy, panel, wyjście na wzmacniacz, stan idealny, - 360 
zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 0609/16-81-87 

RADIOODTWARZACZ JVC KD-S611, 4x45 W, zdejmowa­
ny panel, stan b. dobry. Jelenia Góra, tel. 0502/72-32-98 

RADIOODTWARZACZ JVC KD-LX30R .kameleon*, kom­
pakt, pilot, wyjście na subwoofer i wzmacniacz, • 580 zł. 
Legnica, tel. 076/721 -93-27,0603/46-4145  

RADIOODTWARZACZ JVC KD-LH2000R samochodowy, 
MP3, dokumentacja, organiczny wyświetlacz, 7 kolorów pod­
świetlania, -1 .0 0 0  zł. LUbań, tel. 0501/46-64-60 

RADIOODTWARZACZ JVC kameleon, na 1 płytę CD-RW, 
podwójny panel, z pilotem, - 800 zł. Opole, tel. 0696/09-2440  

RADIOODTWARZACZ JVC KD-S 891R na 1 płytę CD, MP3, 
z RDS,.4x45 W, fabrycznie nowy - 750 zł. Wrocław, tel. 0504/
41-24-00-

RADIOODTWARZACZ JVC KD-SH99R 4 x 50 W, nowy mo­
del, srebmy, pełny panel (el. opuszczany), MP3, na 1 płytę 
CD, kolorowy wyświetlacz, korektor, sterowanie DVD/VCP, 
wzmacniaczem i subwooferem, D-Bass Contro! II, CD-Text, 
stan idealny, - 960 zł. Wrocław, tel. 0501/21-23-78 

RADIOODTWARZACZ JVC KDS-7R, - 350 zł. Wrocław, tel. 
0505/2046-69

RADIOODTWARZACZ JVC KD-SX855R na CD, panel, RDS, 
4x40 W, dużo funkcji, stan idealny, • 420 zł. Wrocław, tel. 
0695/56-18-32

RADIOODTWARZACZ JVC KS 526 na 1 płytę CD, z RDS, 
panel, 4 x 40 W, system antywstrząsowy, scan, BSM, loud, 
zegar, PTY, zegar, - 320 z ł , możliwość montażu gratis. Wro­
daw, tel. 0505/09-50-99

RADIOODTWARZACZ JVC KS150 z RDS, 4  x 4 0  W, auto­
matyczne wyszukiwanie, menu, scan, BSM, loud, zegar, 18 
stacji UKF, dużo funkcji, - 230 zł. Wrocław, tel. 0505/09-50-99 

RADIOODTWARZACZ JVC KS626 z RDS, 4  x 40 W, sys­
tem antywstrząsowy, na 1 płytę CD, menu, scan, BSM, loud, 
zegar, multi-color, 18 stacji UKF, montaż gratis, - 290 zł. Wro­
cław, tel. 0695/55-02-89

RADIOODTWARZACZ JVC KSS707 z RDS, 4  x 40 W, sys­
tem antywstrząsowy, na 1 płytę CD, BSM, 18 stacji UKF, 
montaż gratis, - 290 zł. Wrocław, tel: 0695/55-02-89 

RADIOODTWARZACZ JVC KD-LH 7R MP3, pilot, stan ide­
alny, • 720 zł. Wrocław, tel. 0697/2246-71  

RADIOODTWARZACZ JVC KD-SX 924 RDS, 4x45 W, win­
da, na 1 płytę CD, CD-text, kolorowy wyświetlacz, • 450 zł. 
Wrocław, tel. 0501/93-09-90

RADIOODTW ARZACZ JVC KD-S 721 RDS, 4x45 W, 
nowy model, na 1 płytę CD, • 4 00  zł. Wrocław, tel. 0501/
93-09-90

RADIOODTWARZACZ KENWOOD M 6024 MP3 4x50 W, 
wszystkie wyjścia, stan idealny, model wysokiej klasy, • 1.300 
zł., tel. 0501/34-77-06

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC.7521,4x50 W, win­
da, 12 kolorów, • 750 zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 
0606/55-12-22

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC 6090, MP3, • 830 
zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 0606/55-12-22 

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-306 kompakt for­
mat odczytu CD-RW, 4x50 W, system antywstrząsowy, wyj­
ście na wzmacniacz, stan idealny, • 470 zł. Dzierżoniów, tel. 
0695/42-94-67

RADIOODTWARZACZ KENWOOD Z828 z MP3/CD, Limi­
ted Edition, animacje, elektryczny panel, osobne sterowanie 
subwooferem, 4x50 W, pilot, limitowana wersja, odtwarza 
MP3, wiele opcji, stan idealny, • 1.390 zł. Legnica, tel. 06021
88-96-72
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RADIOODTWARZACZ-KENWOOD KRC-759 R obracany 
panel, duży kolorowy wyświetlacz, wyjście ń a  zmieniacz; - 
200 zł. Legnica, tel. 9606/68-30-86  

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-5080R 4x45 W, 
RDS, wyjście na wzmacniacz, • 330 zł. Legnica, teL 0601/
51-85-11

RADIOODTWARZACZ KENWOOD 6080R, na 1 płytę CD, 
kolorowy wyświetlacz, 4x45 W, winda, obracana, stan ideal­
ny, dokumentacja, • 600 zł, Lubin, tel. 0607/20-42-30

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-758R 4x35 W, 
RDS, wyjście ną zmieniacz i wzmacniacz, -.180 zł. środa 
śląska, tel. 0692/18-60-25

RADIOODTWARZACZ KENWOOD 4024 fabrycznie nowy, 
na 1 płytę CD, wyjście na zmieniacz, • 670 zł. Wrocław, tel. 
0605/13-07-05

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KRC-556R, 4 x 25 W, 
auto-reverse, RDS, panel, przewody, stan b. dobry, -1 8 9  zł. 
Wrooław, tel. 071/781-98-64,0502/29-13-05  

RADIOODTWARZACZ KENWOOD 257 panel, RDS, 4x35 
W, * 170 zł. Wrocław* tel. 0692/87-29-77 

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-5060R kompakt na 
1 płytę, panel, kolorowy wyświetlacz, 4x40 W, dużo funkcji, • 
430 zł. Wrocław, tel. 0506/19-61-74 

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KPC4070 z RDS, 4 x 
50 W, na 1 płytę CD, system antywstrząsowy, multi-color,
18 stacji UKF, procesor dźwięku, montaż gratis, • 420 zł. 
Wrocław, tel. 0695/55-02-89

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC3080 z RDS, 4  x 
40 W, system antywstrząsowy, na 1 płytę CD, scan, zegar, 
BSM, laud, multi-color, 18 stacji UKF, montaż gratis, • 350 
zł. Wrocław, tel. 0505/09-50-99 

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC6090 opuszczany 
panel, z RDS, 4 x 50 W, MP3, multi-color, na 1 płytę CD, 18 
stacji UKF, procesor dźwięku, sterowanie subwooferem, • 
650 zł. Wrocław, tel. 0503/30-28-01 

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KR277 z RDS, 4 x 40 
W, wyszukiwanie, menu, scan, zegar, BSM, laud, 18 stacji 
UKF, montaż gratis, • 240 zł. Wrocław, tel. 0695/55-02*89 

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-MP 6090R model 
najwyższej klasy, czyta MP3, ściągany panel, wszystkie funk­
cje - 850 zł. Wrocław, tel. 0502/21-63-36 

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-8021 kolor srebr­
ny,'2  piloty, model wysokiej klasy, 4x50 W, - 920 zł. Wro­
oław, tel. 0601/22-84-22

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-M 6021 MP3, stan 
idealny, - 720 zł. Wrocław, tel. 0697/22-46-71 

R ADIOODTW ARZACZ KENW OOD KRC-777 4x45 W, 
D-mask, dolby, • 300 zł. Wrocław, tel. 0501/93-09-90 

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-3080 RDS, 4x40 
W, na 1 płytę CD, - 350 zł. Wrocław, tel. 0501/93-09-9Q

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-8070 RDS, 4x45 
W, na 1 płytę CD, obracany panel, CD-text, model wysokiej - 
klasy, • 450  zł. Wrocław, tel. 0506/03-68-55 

RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-M6021G model 
2003, MP3, 4  x 50 W, kolorowy wyświetlacz, dużo funkcji, 
sterowanie wzmacniaczem i zmieniaczem, • 690 zł. Wrocław, 
tel. 0691/57.-66-60

RADIOODTWARZACZ MICROMAXX z 2003 r., MP3, nie­
bieskie podświetlenie, panel, etui, na gwarancji, paragon, 
wyjście na wzmacniacz i subwoofer, ISO, stan idealny, • 590 
zł.. Strzegom, tel. 0604/64-89-34 

RADIOODTWARZACZ OPEL CAR 400 do Opla, • 250 z ł . ., 
tel, 0601/76-12-60

RADIOODTWARZACZ OPEL do Corsy, 1999 r., stan ideal­
ny, kodowany, - 250 zł. Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/
28-75-78

RADIOODTWARZACZ PANASONIC DFX-100N na 1 płytę 
CD, 4 x 40 W, RDS, winda, PTY, loud, widmo, system an­
tywstrząsowy, dużo funkcji, sterowanie CD, wyjścnie na 
wzmacniacz, stan idealny, • 440 zł. Bojanowo, powiat rawic- 
ki, tel. 0506/87-27-93

RADIOODTWARZACZ PANASONIC R115L kasetowy, moc 
wyjściowa 4x25 W, ściągany panel, sterowanie zmieniarką, 
wyjście na wzmacniacz + kostka i półkieszeń gratis, stan b. 
dobry, • 115 zł. Kunice, powiat legnicki, lei. 0503/69-07-90

RADIOODTWARZACZ PANASONIC korektor graficzny, kie­
szeniowy, • 170 zł. środa śląska, tel. 0692/18-60-25 

RADIOODTWARZACZ PANASONIC CQ-FX44 LEN zdejmo­
wany panel, podświetlany na niebiesko, 4  x 40 W, RDS EON, 
korektor graficzny, wyszukiw. utworów, zadbany, mpżl. pod­
łączenia zmieniacza CD, • 250 zł. Trzebnica, tel. 0502/
20-17-83

RADIOODTWARZACZ PANASONIC KPP110 z RDS, 4  x 
40 W, na 1 płytę CD, menu, scan, laud, BSM, 18 stacji UKF, 
wyszukiwanie, auto-reverse, montaż gratis, • 220 zł. Wro­
oław, tel..0695/55-02-89

RADIOODTWARZACZ PANASONIC RDP200 z RDS, 4  x 
40 W, sstem antywstrząsowy, na 1 płytę CD, menu, laud, 18 
stacji UKF, montaż gratis, - 320 zł. Wrocław, tel. 05031 ■ 
30-28-01

RADIOODTWARZACZ PANASONIC FX-220 RDS, 4x40 W, 
winda, sterowanie CD, * 250 zł. Wrocław, tel. 0501/93-09-90 

RADIOODTWARZACZ PANASONIC DFX-202N RDS, 4x45 
W, na 1 płytę CD, winda, nowy model, sterowanie CD/MD, - 
500 zł. Wrocław, tel. 0501/93-09-90 

RADIOODTWARZACZ PANASONIC RDP-142 RDS, 4x45 
W, na 1 płytę CD, • 350 zł. Wrocław, tel. 0506/03-68-55 

RADIOODTWARZACZ PANASONIC DFX-400 RDS, 4x45 
W, mosfet, winda, sterowanie subwooferem, widmo, • 500 
zł. Wrocław, tel. 0506/03-68-55 

RADIOODTWARZACZ PHILIPS RC-625 RDS EON, loud, 
na 1 płytę CD, 4x35, stan idealny, - 350 zł. Wrocław, tel. 
0503/54-27-95

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH6400R4 x 50 W, ste­
rowanie wzmacniaczem - 990 zł, tuba, 250 W  • 280 zł, zmie­
niacz, na 6  płyt CD, do VW - 220 zł. Bolesławiec, tel. 0604/
24-15-50

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-P7400 MP, MP3, ani­
macje, -1 .1 7 0  zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 0606/ 
55-12-22

RADIOODTWARZACZ PIONEER typ DEH-P2430, winda, 
cena • 530 zł i inne od 330 zł. Chocianów, powiat polkowicki, 
tel. 0606/55-12-22

RADIOODTWARZACZ PIONEER KEH-8400R, winda, zdej­
mowany panel, 4x40 W  + zmieniarka płyt CD (12), stan b. 
dobry, - 500 zł. Jelenia Góra, tel. 0502/72-32-98 

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-3500 MP3, £x50 W, 
mosfet, model 2004, winda, procesor dźwięku - 780 żł: Kłodz­
ko, tel. 074/873-33-18,0604/59-74-41 

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-4400 z RDS, 4 x 50 
W, mosfet, model 2003 r., winda, procesor dźwięku, stero­
wanie subwooferem, • 660 zł. Kłodzko, tel. 074/873-33-18, 
$304/59-74-41

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-51Ó0 z RDS, 4  x 45  
W, mosfet, winda, procesor dźwięku, sterownie subwoofe­
rem, • 520 zł. Kłodzko, tel. 074/873-33-18,0604/59-74-41  

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-815 kompakt, pro­
cesor dźwięku, wysokiej klasy, wyjście na 3 wzmacniacze, 
brak ramki, - 390 zł. Legnica, tel. 076/721-93-27, 0603/ 
4 6 4 1 4 5

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-P835R na 1 płytę 
CD, kolorowy wyświetlacz, z pilotem, 4x40 W, w inda,, ste­
rowanie subwooferem, stan idealny, • 530 zł. Lubin, tel. 0607/ 
2042-30

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-P6000R kompakt>ha 
1 płytę, ROS, panel, pilot,'MOSFET, 4x45 W, "korektor gra­
ficzny, dużo funkcji, stan b. dobry, - 600 zł. Oborniki śląskie, 
tel. 0502/24-30-21

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-P3500MP, zdęjmo-’ 
wany panel, 4  x 50 W, CD text, MP3, EEO, D4Q, • 800 zł. 
Olesno, tel. 0696/14-76-66

RADIOODTWARZACZ PIONEER P-6400 RDS, animacje - 
950 zł oraz drugi oryginalny do Forda Ka> 200 zł. Syców, 
tei. 0608/43-92-06 . . .

RADIOODTWARZACZ PIONEER kompakt na 1 płytę, ko* 
rektor graficzny, filtry, wyjście na wzmacniacz i zmieniacz, 
panel, 4x45 W, MOSFET, mało używany, stan idealny, •< 450 
zł. Syców, lei. 0504/68-96-51

RADIOODTWARZACZ PIONEER KEH4500R4x35 W, RDS, 
panel, sterowanie wzmacniaczem i zmieniaczem, • 250 zł. 
Środa Śląska, tel. 0692/18-60-25 

RADIOODTWARZACZ PIONEER z RDS, 4 x 40 W, system 
antywstrząsowy, na 1 płytę, zegar, BSM, 18 stacji UKF i inne 
funkcje, * 360 zł. Wrooław, tel. 0505/09-50-99 

RADIOODTWARZACZ PIONEER KEH 8800 4 animacje, or­
ganie, ściągany panel, 4x50 W, 2 kolory podświetlania, wyj­
ście na subwoofer, 2  wzmacniacze, z RDS, stan b. dobry • 
680 zł. Wrocław, tel. 0502/74-03-05 

RADIOODTWARZACZ PIONEER KEH 6900P + zmieniacz 
Pioneer, obracany panel, okablowanie, możliwy montaż, •
1.400 zł. Wrocław, tel. 0505/57-09-33 

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH 2000R zdejmowany 
panel, eąualizer, • 350 zł. Wrocław, tel. 0697/15-18-00

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH 2430 zdejmowany 
panel, na 1 płytę CD, stan idealny, • 520 zł. Wrocław, tel. 
0505/86-09-99

RADIOODTWARZACZ PIONEER KEH 2720R panel, winda 
z kieszenią* dodatkowa kieszeń, • 200zł. Wrocław, tel. 0506/
76-22-88.

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-8900 kompakt, 4x45 
W, MOSFET, wyświetlacz organiczny, pilot, pełne wyposa­
żenie, dużo funkcji, cyfrowy korektor graficzny, zapakowa­
ny, • 1.300 zł. Wrocław, tel. 0601/86-46-01 

RADIOODTWARZACZ PIONEER AVX-7300DVD wysuwa­
ny monitor LCD 7”, nawigacja.sat., okablowanie, 2 piloty, 
stan idealny, • 5.400 zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 
0506/96-8048

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH2350 z RDS, 4 x 50 
W, system antywstrząsowy, na 1 płytę CD, loud, procesor 
dźwięku, - 450 2ł. Wrooław, tel. 0505/09-50-99 

RADIOODTWARZACZ PJONEER DEH443 z RDS, 4  x 40  
W, system antywstrząsow^, na 1 płytę CD, scan, zegar, BSM, 
laud, 18 stacji UKF, dużo funkcji, montaż gratis, • 360 zł. 
Wrocław, tel. 0505/09-50-99

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH2350 z RDS, 4  x 50 
W, na 1 płytę CD, scan, zegar, BSM, laud, 18 stacji UKF, 
multi-color, montaż gratis, • 450 zł. Wrocław, tel. 0695/ 
55-02-89

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH 7400MP MP3, or­
ganiczny wyświetlacz, -1 .150  zł. Wrocław, tel. 0697/22-46-71 

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH 8400MP organiczny 
wyświetlacz, podwójny panel, oryginalny wyświetlacz, stan 
idealny, • 1.800 zł. Wrocław, tel. 0697/22-46-71 

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-1500 RDS, 4x45 W, 
na 1 płytę CD, nowy model, • 400 zł. Wrocław, tel. 0501/
93-09-90

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH 2100 RDS, 4x40 W, 
na 1 płytę CD, • 350 zł. Wrocław, tel. 0506/03-68-55 

RADIOODTWARZACZ PIONEER P6600R stan b. dobry, 
winda, dużo funkcji, wyjście na wzmacniacz, 4  x 35 W, - 290 
zł lub zamienię na inny CD ♦  dopłata. Wrocław, tel. 0505/
60-87-08

RADIOODTWARZACZ SONY X R 4800 4x35 W, miękka me- 
- chamka, panel, stan b. dobry, dokumentacja, pudełko, - 250 

z ł lub zamienię na telefon GSM. Wołów, tel. 0695/62-08-18 

RADIOODTWARZACZ SONY XR-C202 4 x 22 W, panel, z 
RDS, funkcje CD na panelu, stan idealny, • 260 zł. Bogu­
szów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 0507/7949-23  

RADIOODTWARZACZ SONY CDX-C4900R na 1 płytę CD,
4  x 50 W, RDS, PTY, CD-Text, winda, D-Bass, kolorowy wy­
świetlacz, TA, AF, dużo funkcji, sterowanie CD/MD, stan ide­
alny, • 440 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 0506/97-27-93. 

RADIOODTWARZACZ SONY XR-C5300RV 4x50 W, - 350 
zł. Krotoszyn, tel. 0502/384)3-57 

RADIOODTWARZACZ SONY XR 5 81OR miękka mechani­
ka, RDS, Fuli Logic, 4x35 W, na kasety, stan idealny, - 250 
zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 

RADIOODTWARZACZ SONY CDX-CA850 winda, 4 x 52 W, 
wyjście na wzmacniacz, regulacja subwoofera, wielokoloro­
wy wyświetlacz, - 740 zł. Lubin, tel. 0601/45-24-09 

RADIOODTWARZACZ SONY XR 5500 RDS, 4x20 W, zdej­
mowany panel, stan b. dobry, • 170 zł. Lubin, tel. 0505/
25-35-61

RADIOODTWARZACZ SONY XRU 550, z RDS, zdejmowa­
ny panel, wyjście na zmieniacz CD, miękki mechanizm, • 
250 zł. Olesno, tel. 0696/14-76-66 

RADIOODTWARZACZ SONY CDX-3180 4x40 W, • 269 zł. 
Wałbrzych, tel. 0505/07-44-88 

RADIOODTWARZACZ SONY z RDS, intro, wyszukiw. utwo­
rów, sterowanie CD, D-bass, 4  x 4 0  W, 18 stacji UKF, • 220 
zł. Wrocław, tel. 0505/09-50-99 

RADIOODTWARZACZ SONY CDX 5000R winda, 4x50 W, 
na płytę CD, wyjście na 2 wzmacniacze, sterowanie CD, 2 
kolory podświetlania, CD-text, zadbany, • 450 zł. Wrocław, 
tel. 0606/25-87-14

RADIOODTWARZACZ SONY XRC 290 kompakt, 4x30 W, 
wyjście na zmieniacz i wzmacniacz, • 350 zł. Wrocław, tel. 
0601/41-85-88

RADIOODTWARZACZ SONY C D X 4100 z RDS, wyjście na 
wzmacniacz, - 270 zł. Wrocław, tel. 0607/29-72-20 

RADIOODTWARZACZ SONY CDX4100 z RDS, 4  x 40 W, . 
system antywstrząsowy, na 1 płytę CD, 18 stacji UKF, menu, 
scan, BSM, loud, zegar, • 290 zł. Wrocław, tel. 0505/
09-50-99

RADIOODTWARZACZ SONY CDX7800 opuszczany panel,
’ z RDS, 4 x 45 W, na 1 płytę CD, multi-color, procesor dźwię­

ku, subwoofer, montaż gratis, • 520 zł. Wrocław, tel. 0695/ 
55-02-89.

RADIOODTWARZACZ SONY XR5800 z RDS, 4  x 40 W, 
wyszukiwanie,'menu, scan, intro, sterowanie CD, mulli-co- 
lor, montaż gratis, -  230 zł. Wrocław, tel. 0503/30-28-0t . 

RADIOODTWARZACZ SONY CDX380 z RDS, 4  x 40 W, 
multi-color, na 1 płytę CD, system antywstrząsowy, 18 stacji 
UKF, eąualizer, montaż gratis, - 300 zł. Wrocław, tel. 0503/ 
30-28-01

RADIOODTWARZACZ SONY CDX-MP80 samochodowy, 
4x52 W, z pilotem, MP3, - 1.300 żł, Wrocław, te t 0506/
62-54-21

RADIOODTWARZACZ SONY CDX 80MP samochodowy, na 
gwarancji, odtwarzanie M P 3 ,4x50 W, el. wińda, -  1.250 zł. 
Wrocław, tel. 0693/19-0947

RADIOODTW ARZACZ SONY XR -5300 RDS, 4x50.W , 
X-Plod, winda, sterowanie CD, • 300 zł. Wrooław, tel. 0501/
93-0&-90

RADIOODTWARZACZ SONY C D X4250 RDS, 4x35 W, na 
1 płytę CD, D-bass, kolorowy wyświetlacz, • 350 zł. Wro­
cław, tel. 0501/93-09-90

RADIOODTWARZACZ SONY CDX-L 400 RDS, 4x45 W, 
X-Plod, na 1 płytę ĆD, CD-text, • 400 zł. Wrocław, tel. 0506/ 
03*68-55

RADIOODTWARZACZ SONYCDX M P 70,2003 r.-4x52 W, 
7 kolorów wyświetlacza, wszystkie funkcje, wszystkie możli­
we wyjścia, srebrny panel, MP3, stan idealny, kompletny, •
1.250 zł. Kłodzko, tel. 0502/45-59-78 

RADIOODTWARZACZ VDO DAYTON MR-6000 z nawiga­
cją satelitarną + dwa wzmacniacze, brak panela, • 1 2 0 0  zł. 
Mietków, tel. 0603/27-6442

RADIOODTWARZACZE Pioneer, JVC, Sony, Kenwood, Pa­
nasonic, inne, do 300 zł, z MP3 od 370 zł, kasetowe od 170 
zł, radia z panelami, organiczne wyświetlacze, animacje, 
zmieniacze CD 6*12, JVC, Kenwood, Blaupunkt, od 170 zł. 
Chocianów, powiat polkowicki, tel. 0606/55-12-22 

RADIOODTWARZACZE: Kenwood KDC 4019 • 700 zł, Ken­
wood MV 6521 MP3 • 900 zł, Panasonic DFX 400 - 400  zł, 
Alpine TDA 7572R - 450 zł., tel. 0504/27-98-17 

RADIOODTWARZACZE : Pioneer, Sony, JVC, Kenwood i 
inne, na 1 płytę CD, cena od 330 zł, na kasety od 170 zł, 
MP3 od 370 zł, animacje oraz zmieniacze do RO od 180 zł, 
głośniki od 50 zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 0606/ 
55*12*22

RADIOODTWARZACZE samochodowe: JVC KD-LH 200R, 
MP3, animacje, fabrycznie nowy • 980 zł, Blaupunkt Alican­
te CD 32,4x45 W, stan idealny • 390 zł, Pioneer DEH-1400R, 
4x45 W, RDS, stan b. dobry • 390 zł. Chojnów, tel. 0504/
09-28-06

RADIOODTWARZACZE : Sony 40 M P 3 ,4  x 50 W, winda, 
equalizer, niebieski wyświetlacz • 700 zł, Sony CDX*600M, 
4  x 50 W, winda, CD*TXT, z pilotem • 650 zł, Alpine 
COM-9803, 4  x 50 W, sterowanie subwooferem • 650 zł, 
Panasonic D F X 4 0 0 ,4 x 45 W, mosfeet, equalizer* 500 zł. 
Kłodzko, tel. 074/873-33*18,0604/59*7441  

RADIOODTWARZACZE Kenwood KDC 6024G, MP3, 4 x 
50 W, winda, CD*Text, sterowanie CD, RDS • 900 zł, Blau­
punkt Los Angeles MP 72, MP3, MOSFET, RDS * 800 zł, 
Blaupunkt Kiel 03, RDS, 1x CD • 400 zł, Pioneer KEH 4800R  
EEO, miękka mechanika, 4  x 40 W, sterowannie CD, RDS • 
250 zł. Legnica, tel. 0505/68-39-66 

RADIOODTWARZACZE samochodowe: Sony, Audi,. Blau­
punkt, Pioneer, ceny od 300 zł. Legnica, tel. 0607/16-88-52 

RADIOODTWARZACZE: Philips 5201, RDS Eon, panel, ste­
rowanie CD, wyszukiwanie, AF, LO, 4  x 40 W  - 290 zł, Blau­
punkt Gama VF, RDS, DX, dolby system • 160 zł, Blaupunkt 
Boston CC22, PS, LO, kieszeń -1 3 0  zł, Blaupunkt SC 202, 
PS, TP • 80. zł, Philips Gama, DX, RDS, LO • 160 Grundig 
SC 330, panel zdejmowany • 100 zł. Leśna, tel. 075/ 
721-16-32

RADIOODTWARZACZE : Alpine, Blaupunkt, Clarion, JVC, 
Kenwood, Panasonic, Pioneer, Sony, do Audi, BMW, Oplą 
Mercedesa, Seata, VW, 200*1.700 zł/szt. Lubin, tel. 0607/ 
48-19-79

RADIOODTWARZACZE : Grundig WKC-1704 RDS • 190 
zł, Ford 2004, samochodowy -1 4 0  zł, Redslar MP3 - 450 zł, 
Kenwood KRC-758 RDS * 300 zł, Philips CD-964 RDS • 250 
zł, Philips DC-711 RDS • 200 zł, VW  Beta III, samochodowy
• 120 zł, Blaupunkt Trier CC-31 -1 2 0  zł. Lwówek śląski, tel. 
075/784-30-96,0609/94-24-04 

RADIOODTWARZACZE samochodowe, do Renault, Suba* 
nf, Forda, Hondy, - 200 zł. Świdnica, tel. 074/857-78-16,0606/ 
30-23-33

RADIOODTWARZACZE : Blaupunkt, Grundig i inne, z do­
kumentacją, cena od 100 zł. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78

RADIOODTWARZACZE samochodowe: Alpine CDE-7860R
• 560 zł, Blaupunkt Dallas RMD-169 • 360 zł, Travel Pilot 
RNS-149 • 580 zł, Munchen CD51 • 490 zł, VDO-CD711 - 
590 zł i inne. Wrocław, tel. 0608/16-52-81 

RADIOODTWARZACZE: Sony CDX*MP30, Panasonic 444, 
Panasonic 666, Clarion, wszystkie CD, od 100 zł. Wrooław, 
tel. 0696/19*5244,0607/61-60*16 

RADIOODTWARZACZE JVC KD-LX 3302 kameleon, 4  x 50 
W, CD*Text, RDS, sterowanie subwooferem • 650 zł, Pione­
er DH-P200R, 1x CD, MOSFET, 4  x 45  W, RDS, CD-Text - 
400 zł, Kenwood KDC-60216, MP3, CD-Text, 4  x 50 W, win­
da • 750 zł, Panasonic DFX 355N, 1x CD, winda, RDS • 450 
zł. Wrocław, tel. 0693/19-0947  

RADIOODTWARZACZE : Blaupunkt Los Angeles MP71, 
MP3, korektor, winda, 4x47 W, RDS • 700 zł, Kenwood 
KDC407ÓR, na 1 CD, RDS, 4x40 W • 350 zł, Blaupunkt MP53, 
MP3, winda, 4x50 W, nowy model, RDS • 790 zł, Kenwood 
KDC-6021G, MP3, model 2003 r., 4x50 W, CD-text, winda, 
RDS, • 750 zł. Wrocław, tel. 0506/79*03*91 

RADIOODTWARZACZE: JVC KDSH77R, na 1 CD, elektr. 
winda, 4x50 W, alum. panel, MOSFET • 750 zł, Red Star, na 
1 CD, winda, RDS - 250 zł, JVC KDS621, na 1 CD, 4x45 W, 
korektor • 350 zł, Clarion DB318RG, na 1 CD, srebrny pa­
nel, 4x45 W, equalizer *400  zł. Sony XR-M500, black panel, 
4x50 W, RDS • 450 zł. Wrocław, tel. 0505/68-39-66 

RADIOODTWARZACZE: Pioneer DEH86400R, 9  animacji, 
RDS, MOSFET, winda, 4x50 W, sterowanie CD i subwoofe­
rem, stan b. dobry • 1.000 zł, Kenwood KDC306R, srebrny 
panel, 4x50 W, na 1 CD, system Q - 400 zł, JVC KD-S656R, 
na 1 CD, RDS, korektor • 350 zł, Sony XR-C6210, winda 
D-bass, CD-text, 4x40 W, sterowanie O D  • 250 zł. Wrocław, 
tel. 0693/19-0947

RADIOODTWARZACZE : JVC KD-LH2000R, animacje, 
M P 3,4x50 W, sterowanie subwooferem, RDS, nowy model
• 1.000 zł, Blaupunkt CD31 Essen, 4x45 W, nowy model, 
RDS, DMS • 400 zł, Clarion DRB 3675R, na 1 CD, RDS, 
4x45 W, eąualizer • 400 zł, JVC KD-S71R, model 2003 r., 
RDS, na 1 CD 4x45 W - 400 zł. Wrocław, tel. 0696/79-03-91 

RADIOODTWARZACZE: Becker Traffic Pro, nawigacja sat., 
winda, 4x50 W, antena, na 1 płytę CD, płyta -1 .150 zł, Sony 
CDX-L 450, na 1 płytę CD, winda, z RDS, 4x50 W • 450 zł, 
JVC KD-SX 925r, na 1 płytę CD, winda, z  RDS, 4x45 W  • 
450 zł, Blaupunkt Hamburg CD70, na 1 płytę CD • 450 zł. 
Wrocław, tel. 0505/4043-09

RADIOODTWARZACZE : JVC KD-MX 2900R, na 1 płytę 
CD, minidisl^ winda, z  RDS, 4x40 W, eąualizer • 600 zł, Pio­
neer DEH-3300R, na 1 płytę CD, winda, z RDS, 4x50 W - 
550 zł. Wrocław, tel. 0505/4043-09  

RADIOODTWARZACZE : Blaupunkt Florida RD-168, na 1 
płytę CD, z RDS, 4x40 W - 350 zł, Panasonic RDP101N, na 
1 płytę CD, z RDS, 4x45 W, nowy model • 350 zł, Kenwood 
KDC-5050R, na 1 płytę CD, z RDS, 4x40 W - 350 zł, Clarion 
DRB4375R, na 1 płytę CD, z RDS, 4x40 W  - 370 zł. Wro­
cław, tel. 0504/41-24-00

RADIOODTWARZACZE: JVC KD-SX 878R, na 1 płytę CD, 
z RDS, 4x40 W, eąualizer • 400  zł, Blaupunkt San Remo CD 

1 32, na 1 płytę CD, Z RDS, 4x45 W, X-BASS - 400 zł. W a ­
cław, tel. 0504/41-24-00

RADIOODTWARZACZE: PioneerDEH-P6500R,na 1 płytę 
CD, najnowszy, organie, z RDS, 4x50 W, animacje • 1.000 
zł, JVC KD-SH 9101R, na 1 płytę CD, MP3, aluminiowy pa* 

■ nel, z RDS, 4x60 W, animacje • 1.300 zł, Blaupunkt Los An­
geles MP71, na 1 płytę CD, MP3, winda, z  RDS, 4x47 W  - 
700 zł. Wrocław, tel. 0504/41-24-00 

RADIOODTWARZACZE BECKER TRAFFIC PRO 4720, 
4725,4730, RDS, 4x50 W, winda,, nawigacja sat., sterowa­
nie subwooferem, • 1.050 zł. Wrocław, tel. 0501/93-09-90 

RADIOODTWARZACZE BLAUPUNKT : RMD-169 ■ 350 zł, 
MRM-168 • 300 zł, CD-30 - 320 zł, RMD-169R - 240 zł. Wro­
cław, tej. 0505/20-46-69

RADIOODTWARZACZE EUROTEC samochodowe, nowe, 
różne modele *4 5 -8 5  zł. Leszno, tel. 065/520-83-55 po 
godz. 20
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RADIOODTWARZACZE JVC : KD-SH 99R MP3 • 1.050 zł, 
KD-SH 909 MP3 • 1.000 zł., tel. 0505/07-00-99 

RADIOODTWARZACZE PANASONIC samochodowe: DFX 
444, z pilotem • 450 zł, CQ-RD 383N, nowy • 700  zł i inne. 
Wrocław, tel. 0608/16*52-81

RADIOODTWARZACZE PANASONIC : CQRD-200N • 300 
zł, RD-310 * 200 zł, DFX*100N • 420 zł, FX-220N - 300 zł. 
Wrocław, tel. 0505/2046-69

R A D IO O D TW A R ZA C ZE  P IO N E E R  samochodowe: 
DEH-3400R • 560 zł, DEH-3330R • 430 zł, MEH-P5000R ■ 
390 zł, K EH-P28R • 280  zł, D EH -P4000RB • 4 40  zł, 
DEH-2100R - .400' zł i inne. Wrocław, tel. 0608/16-52-81 

RADIOODTWARZACZE PIONEER: DEH-5200,KEH4920R  
• 250 zł/szL, DEH-2000R • 350 zł, KEH-6800R • 220 zł, 
KEH-2100R • 160 zł. Wrocław, tel. 0505/2046*69  

R A DIO O DTW ARZACZE SO NY : X R -7220R  • 230 zł, 
CDX-280C • 300 zł, XR-5800R • 190 zł, C D X4240R  - 300- 
zł, X R 4220R  • 190 zł. Wrocław, tel. 0505/20-46-69

RADIOTELEFONY AUDIOLINE PMR-7 zasięg do 5. km, 
nowe, 2 szt, -1 9 0  zł. Wrocław, tel. 0603/23-10-07 

SŁUCHAWKI bezprzewodowe, nowe, zapakowane, • 100 zł. 
Wrocław, tel. 0609/56*8242

SŁUCHAWKI PHILIPS HC-8355 bezprzewodowe, nadajnik, 
zasilacz, ładowarka do akumulatorów, gwarancja, stan ide­
alny, -1 3 9  zł. Wrocław, tel. 071/342-81-88 

SŁUCHAWKI PHILIPS HP-800 gwarancja, - 88 zł. Wrocław, 
tel. 071/342-81-88

SŁUCHAWKI PHILIPS HC-3850 bezprzewodowe, na gwa­
rancji, stan idealny, • 135 zł (cena nowych - 240 zł). Wro­
cław, tel. 071/342-80*63

SPRZĘT R T V : magnetowid Philips, 4-głowicowy, show-view, 
long play • 400  zł; odtwarzacz DVD Redstar, używany 1,5 
roku • 450 zł; telewizor Philips, 14', TXT, EURO, pilot • 300 
zł, Grundig, 29", stan idealny - 500 zł., tol. 0606/66-92-29 

SPRZĘT R T V : radiotelefon Kenwood, 68 kanałów, zasięg 5 
km, 433 MHz, profesjonalny, nowy, instrukcja obsługi - 400 
zł, radioodtwarzacz Sony XR -1852,2 x FM, KF, LW, 24 sta­
cji w pamięci, oryg. kieszeń - 150 zł, zmieniacz Pioneer 
CDX-P-24, na 6 płyt, przewód • 350 zł., tel. 0694/05-76-22 

SPRZĘT RTV : radioodtwarzacze Sony, Pioneer, Panaso­
nic, Blaupunkt, na CD, od 300 zł, MP3 od 650 zł, kasetowe • 
300 zł, radia z panelami i windami, wzmacniacz samocho­
dowy Red Star 400  W, 1-2-kanałowy, febr. nowy - 250 zł,
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subwoofery 500 W, 350 W, 300 W, skrzynie trapezowe, fabr. 
nowe • 200 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/18-23-50  

SPRZĘT R T V : kolumny Sophon Favont 3, trójdrożne, czar­
ne • 360 zł, kompakt Onkyo DX 7510, pilot, czamy • 360 zł, 
kompakt Fine Arts CD 1, czamy • 320 zł, magnetofon Fine 
Arts CF 1, auto-reverse • 250 zł. Lądek Zdrój, tel. 0501/
63-79-10

SPRZĘT R T V : panele. Pioneer DEH-2000R • 120 zł, Ken­
wood TFT-757C • 70 zł oraz korpus JVC KSF-150 • 100 zł, a 
także zmieniacz Pioneer CDX-P22, na 6  płyt -1 2 0  zł i piloty 
VDO Dayton, JVC RM-RK100, Panasonic, cena 60 zł/szL 
Legnica, tel. 0508/06-61-77

SPRZĘT RTV : wzmacniacze, kompakty, kolumny, telewizo­
ry, tunery, gramofony, wysokiej klasy, firmowe - od 50 zł. 
Legnica, tel. 0694/09-34-25

SPRZĘT RTV zestaw kolumn głośnikowych do kina domo­
wego Magnat Cubus 5.1 + subwoofer 2-drożny • 450 zł, ra­
dioodtwarzacz CD Pioneer DEH 1330, podświetlenie • 350 
zł. Legnica, tel. 0607/67-0141  

SPRZĘT R T V : wzmacniacz Unitra 2x35 W  - 60 zł, korektor 
Diora FS-042 • 40  zł, magnetofon Akai GXC 710D • 50 zł, 
magnetowid Hitachi • 100 zł. Lubin, tel. 076/74945-93  

SPRZĘT R T V : telewizor Robotron 15’ , stan b. dobry -1 8 0  
zł, magnetowid Fisher, stan b. dobry - 1 5 0  zł, kompakt Fi- 
sher, do dużej wieży, stan b. dobry • 90 zł. Niemcza, tel. 
074/837-60-11,0606/42-34-87 

SUBWOOFER 200 W, 8 om, pasywny, duży, 2 głośniki o 
średnicy 20 cm, „samoróbka", może być do kina domowego, 
• 100 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 0504/70-96-34 . 

SUBWOOFER 200 W, średnica 24 cm, dł. 54 cm, -1 5 0  zł. 
Świebodzice, tel. 0696/06-57-07 

SUBWOOFER ALPINE śr. głośnika 25 cm, 250 W, trapezo­
wa obudowa, • 200 zł. Wrocław, tel. 0 5 0 1 /0 7 4 1 4 0  

SUBW OOFER LANCAR 450 W, oryginalna skrzynia, + 
głośniki Pioneer 3-drożne 2x250 W  i wzmacniacz Sony 
X M -3040 ,4  kanały, 2x150 W  • 700 zł/całość. Legnica, tel. 
0508/06-61-77

SUBWOOFER MAGNAT 180 W, basywny, • 160 zł. Wro­
cław, tel. 0695/59-07-84

SUBWOOFER PANASONIC EAB W 3 0 1 ,150 W, średnica 
30 cm, 2 szt., stan b. dobry, • 400 zł. Jelenia Góra, tel. 075/
646-97-07,0503/16-78-97

SUBWOOFER PIONEER tuba 250 W, - 320 zł. Bolesławiec, 
tel. 0604/24-15-50

SUBWOOFER SONY w skrzyni + wzmacniacz Magnat, kpi. 
kabli, śr. głośnika 30 cm, stan b. dobry, • 520 zł. Wrocław, 
tel. 0503/04-6947

TELEWIZOR 28’  100 Hz, PIP (obraz w  obrazie), telegaze- 
ta, klatka-stop, zoom, stereo, • 650 zł. Długołęka, tel. 071/
315-20-91,0604/29-27-67

TELEWIZOR 23“ czarno-biały, • 100 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/755-13-22

TELEWIZOR 21“, - 200 zł. Świdnica, tel. 0502/65-68r31 

'  TELEW IZO R  5’  kolorowy, z pilotem, mały, 12/220 V, 
płaski, LCD, prod. japońskiej, nowy, folia, akcesoria, 
możliwy dowóz do 100 km (koszt transportu 30 zł) - 
750 zł. Wołów, tel. 071/389-43-18 po godz. 20, 0601/
71-99-70
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TELEWIZOR 6* LCD, 220/12V, z pilotem, okablowanie, nowy, 
pudełko - 700 zł. Wrocław, lei. 0601/98-03-94 
TELEWIZOR 14,20,25,28*, piloty stereo - od 150 zł. Wro­
cław - Leśnica, tol. 071/354*01*37 
TELEWIZOR AKAI 25', *500 zł. Oława,'teL 071/313-73-58 
TELEWIZOR ANITECH z pilotem, spalony transfotmator, • 
60 zł. Bolesławiec, tel. 0603/65-85-21 
TELEWIZOR ANITECH 21’  kolorowy, • 180 zł. Wrocław, tel. 
0607/53-68-56
TELEWIZOR BLAUPUNKT 25' stereo, wbudowany subwo­
ofer, - 350 zł. Kąty Wrooławskie, tel. 0507/68^27-79'' 
TELEWIZOR CASIO plazmowy, możliwość podłączenia ma­
gnetowidu i DVD + odtwarzacz DVD Panasonic, zasilanie 
9V, • 600 zł. Krotoszyn, tel. 0604/25-90-88 
TELEWIZOR CROWN, 1998 r. stereo, TXT, eurozłączę, z 
pilotem, * 350 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0605/57-62-68 
TELEWIZOR DAEWOO 21’  TXT, czamy, pilot, stan b. do­
bry, - 320 zł. Wrocław, tel. 0504/60-16-01 
TELEWIZOR ELEMIS kolorowy, 21', TXT, OSD, pilot, in­
strukcja, czarna obudowa, stan b. dobry - 200 zł. Strzegom, 
tel. 074/855-24-96
TELEWIZOR GELHARD 8’  z wbudowanym magnetowidem, 
220/12 V - 500 zł. Wrocław, tel. 0601/98-03-94 
TELEWIZOR GOLDSTAR 14* menu, sleep timer, EURO, • 
250 zł. Wrocław, tel. 071/765*92*76 j  
TELEWIZOR GRUNDIG 29' panoramiczny, wszystkie funk­
cje na pilocie, stereo Hi-Fi, ekran w ciemnym drzewie, • 550 
zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 0507/7949-23

TELEWIZOR GRUNDIG 28' stereo, EURO x 2, stan ideal­
ny, • 300 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0692/77-91-55 
TELEWIZOR GRUNDIG 29* 100 Hz, multi PIP, • 1.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/718-29-28,0504/19-17-23 
TELEWIZOR GRUNDIG 28' stereo, pilot, txt, • 350 zł. Kąty 
Wrocławskie, tel. 0507/68-27-79 
TELEWIZOR GRUNDIG 21', stereo, eurozłącze, pilot, tele- 
gazeta, • 240 zł. Kłodzko, tel. 0605/44-85-50.
TELEWIZOR GRUNDIG 21' eurozłącze, prostokątny, pła­
ski kineskop, stan b. dobry, • 220 zł. Legnica, tel. 076/ 
866-10-56 po godz. 15
TELEWIZOR GRUNDIG 28* panoramiczny, menu, stereo Ni- 
cam, kolor srebrny, - 750 zł. Legnica, tel. 0601/78-7343 
TELEWIZOR‘GRUNDIG 28' 100 Hz, srebrny, PIP<, klat- 
ka-stop, zoom, mega TXT, 2 x AV, stan idealny, • 750 zł. 
Legnica, tel. 076/721-88-95,0606/95-5647 
TELEWIZOR GRUNDIG 28’ 100 Hz, PIP (obraz w obrazie), 
zoom, skanowanie, TXT stereo, kolor srebrny, 3 x eurozłą­
cze, - 850 zł. Legnica, tel. 0693/76-1143 
•TELEWIZOR GRUNDIG 29* 100 Hz, TXT, PIP (obraz w ob­
razie), czama obudowa, - 850 zł. Oleśnica, tel. 071/793-964)8 
TELEWIZOR GRUNDIG 28”, • 400 zł. Oława, tel. 071/
313-73-68
TELEWIZOR GRUNDIG 27 cali, 2 wejścia AV, TXT, stereo,
- 350 zł. Oława, tel. 071/301-72-50
TELEWIZOR GRUNDIG 32* panoramiczny, 100 Hz, płaski 
kineskop z powłoką antystatyczną, srebrna obudowa, 
stop-klatka, telegazela z pamięcią 400 stron, Virtua! Dolby 
Surround, używany 3 miesiące, - 2.600 zł. Ostrów Wlkp., 
tel. 0503/07-80-04
TELEWIZOR GRUNDIG 28’  panoramiczny, 100 Hz, multi 
PiP, klatka-stop, Nicam, Dolby Surround Pro Logic, czarna 
obudowa, -1.450 zł. Polkowice, tel. 076/846-32-73 
TELEWIZOR GRUNDIG 100 Hz, PIP (obraz w obrazie), 
srebrny, płaski kineskop, stereo Nicam, TXT, system PAL 
PLUS RDS, bogate menu, S-YHS, 2 x EURO, rozbudowana 
fonia, subwoofer, 3-letni, stan idealny, dokumentacja, gwa­
rancja, • 1.200 zł. Sobótka, tel. 071/390-37-65,0501/03-28-76 
TELEWIZOR GRUNDIG 29*, srebrny, panoramiczny, stereo 
Nicam, Dolby Surround, 2-letni, telegazela, bogate menu, 
oryg. pilot, dokumentacja, gwarancja, 3 x EURO, S-VHS. 
Sobótka, tel. 071/390-37-65,0501/03-28-76 
TELEWIZOR GRUNDIG 28’ 100 Hz, PIP (obraz w obrazie),
- 750 zł. Wrocław, tel. 071/785-55-29
TELEWIZOR GRUNDIG 25’ , - 350 zł. Wrocław, tel. 0607/ 
24-9348
TELEWIZOR GRUNDIG 28* 100 Hz, tuner TV Sat, eąuali­
zer, stereo Nicam, Strobo, TXT, - 850 zł. Wrocław, tel. 071/
782-27-26,0506/02-63-06
TELEWIZOR GRUNDIG 18' eurozłącze, • 330 zł lub zamie­
nię na kamerę wideo lub wieżę. Wrocław, tel. 071/785-67-26 

TELEWIZOR GRUNDIG 25’ 100 Hz, PiP, pauza, skaner, 
foto, menu na ekranie, 2 eurozłąćza, czincze, S-VHS, pilot, 
na gwarancji, • 700 zł. Wrocław, te!. 0601/15-34-07 
TELEWIZOR GRUNDIG 28' 50 Hz, stereo, eurozłącze, czin­
cze, text, 16:9, menu, na ekranie, nowy model, z pilotem, na 
gwarancji, • 630 zł. Wrocław, tel. 0601/15-344)7 
TELEWIZOR GRUNDIG 29’ 50 Hz, płaski kineskop, stereo, 
text, NICAM, RDS, menu na ekranie, nowy model, 3 euro- 
złącza, czincze, S-VHS, pilot, • 800 zł. Wrocław, tel. 0601/
15-34-07
TELEWIZOR GRUNDIG 29’  100 Hz, scaner, foto, menu, 
stereo, txt, pilot, płaski kineskop, • 1.200 zł. Wrocław, tel. 
0505/42-22-86

TELEWIZOR GRUNDIG 25* 100 Hz, srebrny, stereo, TXT, 
menu, pilot, PIP, zoom, klatka-stop, 9x PIP, czincze, S-VHS,
- 790 zł. Wrocław, tel. 071/37443-19,0696/41-71-01 
TELEWIZOR GRUNDIG 29* 100 Hz, stereo, TXT, menu, pi­
lot, PIP, zoom, klatka-stop, 9 x  PIP, 2 x EURO, czincze,
S-VHS, format 16:9, stan b. dobry, -1.090 zł. Wrooław, tel. 
071/37443-19,0696/41-71-01
TELEWIZOR GRUNDIG 28' 50 Hz, 2002 r*3 miesiące gwa­
rancji, -750 zł. Wrocław, tel. 0606/83-3441

TELEWIZOR GRUNDIG 28’ stereo, TXT, zegarek. EURO, • 
420 zł. Zielona Góra, tel. 0600/12-51-78 
TELEWIZOR GRUNDIG, 2002 r. 25’ , cyfrowy, stereo Nicam, 
dolby surround, pasmo kablowe, 3 x AV, 2 x Euro, czincze, 
pilot, instrukcja, gwarancja do 2005 r. + DVD, nowy, • 1.250 
zł. Grodków, tel. 077/404-37-20,0600/83-75-79 
TELEWIZOR HELIOS TC-500 kolorowy/sprawny. Kopaszyn, 
tel. 071/312-6449
TELEWIZOR HELIOS, • 100zł. Wrocław, tel. 071/373-16-66 
TELEWIZOR HITACHI 28’ stereo, TXT, instrukcja, menu, 
pilot, - 550 zł. Wrocław, tel. 071/765-92-76 
TELEWIZOR ICS 10’ zasilacz 220/12V, z pilotem, okablo­
wanie • 380 zł. Wrocław, tel. 0601/984)3-94 
TELEWIZOR IMPERIAL 14’ , pilot, euro, plastikowa, czama 
obudowa - 250 zł, -1.000 zł. Wrocław, tol. 0601/72-78-21 
TELEWIZOR ITT 14’ , - 130 zł. Kłodzko, tel. 0505/ 
30-20-59
TELEWIZOR JVC 29’ model na 2004 r., kineskop Real Fiat, 
całkowicie płaski, srebrna obudowa, PIP 2-tunerowy (2 ob­
razy), multi PIP, PAP text, zoom, ,stop* klatka, Virtual Surro­
und, Nicam, eąualizer, stan idealny, -1.990 zł. Legnica, tel. 
076/723-71-34,0609/4540-99 

. TELEWIZOR JVC 29’ cyfrowy, model z 2002 r., 3 x euro, 
oryginalny pilot, • 800 zł. Jelenia Góra, tel. 075/718-29-28, 
0504/19-17-23
TELEWIZOR JVC 32’ , 100 Hz, panoramiczny, płaski kine­
skop, PIP, multi PIP, PAP, PAT, 2 tunery, Dolby Surround 
Pro Logic, 3 x EURO; menu w jęz. polskim, stan idealny, •
4.000 zł. Krotoszyn, tel. 0501/57-08-76
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TELEWIZOR JVC 29’ stereo Nicam, txt, tuner kablowy, 
menu, płaski kineskop, 2 x euro, • 750 zł. Wrocław, tel. 0505/
42-22-86
TELEWIZOR JVC 32* AV 32 WH3EP panoramiczny, 100 Hz, 
stereo Nicam, zoom, tryby obrazowe 4:3,16:9,14:9 i kino* 
wy, demo, 3 x AV, S-VHS, TXT, zabezpieczenie przed dzieć­
mi, na gwarancji, -1.600 zł. Wrocław, tel. 0506/59-11-66 
TELEWIZOR JVC 29* oraz Grundig, stereo Nicam, TXT, 2 x 
AV, zoom 2x, menu, pilot, • 490 zł. Wrocław, tel. 0693/
20-35-52
TELEWIZOR LENC010* 220/12V, czincze, OŚD, timer, eu­
rozłącze, z pilotem, - 520 zł. Wrocław, tel. 071/790-55-65, 
0503/84-43-79
TELEWIZOR LENCO 10* z wbudowanym magnetowidem, 
z pilotem + okablowanie, zasilacz 220/12V - 600 zł. Wro­
cław, tel. 0601/98-03-94
TELEWIZOR LG 21* kolor srebrny, płaski kineskop, 5-mie- 
sięczny, na gwarancji, stan idealny, • 700 zł. Długołęka, tel.* 
0608/20-85-70,071/315-72-88 
TELEWIZOR LG RE-29 FA-33 PX100 Hz, płaski kineskop, 
PIP, klatka-stop, na gwarancji, z magnetowidem i stolikiem,
• 2.600 zł. Rawicz, tel. 0603/91 -36*79 *
TELEWIZOR LG 21* kolor srebmy, nowy, - 620 zł. Świdni­
ca, tel. 0507/54-00-71
TELEWIZOR LG 21* kineskop Flatron, nowy, srebny, kupio­
ny w kraju, z pilotem, stan idealny, • 590 zł. Świdnica, tel. 
0507/54-00-71
TELEWIZOR LG nowy, dokumentacja, menu wjęz. polskim, 
100 kanałów, stereo, TXT, EURO, z pilotem, - 650 zł. Wro­
cław, tel. 071/782-27-26,0506/02-63-06 
TELEWIZOR LG 29* Art Vision, Super Fiat, multisystem, 
subWoofer, • 1.000 zł. Wrocław, tel. 0502/48-90-50 
TELEWIZOR LOEWE CALIDA 28* czarna obudowa, menu, 
stereo, 2 x AV, z pilotem, • 650 zł. Legnica, tel. 076/722-27-72 
TELEWIZOR METZ 29* 100 Hz, PIP (obraz w obrazie), menu 
w j. polskim, • 1.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/718-29-28, 
0504/19-17-23
TELEWIZOR MICROMAXX 28* 100 Hz, tuner TV Sat, equ- 
alizer, stereo Nicam, Strobo, TXT, • 850 zł. Wrocław, tel. 071/
782-27-26,0506/02-63-06
TELEWIZOR MITSUBISHI 28* panoramiczny, EURO, - 550 
zł. Świebodzice, tel. 0605/69-20-69 
TELEWIZOR MITSUBISHI 25* kolorowy, stan b. dobry, ste­
reo, TXT, ładny wygląd. Lubin, tel. 0604/47-01-09 
TELEWIZOR MITSUBISHI 25*, stereo, dużo funkcji, pilot, 
gwarancja, -450 zł. Rościsławice, powiat trzebnicki, lei. 0505f
71-42-51
TELEWIZOR NEPTUN 515 stan dobry, bez pilota • 110 zł. 
Wrocław, tel. 0601/72-78-21
TELEWIZOR NOKIA 28* z pilotem, TXT, - 450 zł. Legnica, ■ 
tel. 0606/3549-89
TELEWIZOR NOKIA 28* 100 Hz, stereo Nicam, menu w 
języku polskim, klatka-stop, sleep timer, blokada, zmiana for­
matu, pilot, top text, 2 x EURO, filtry, dużo funkcji, model 
FX71L1, - 780 zł. Legnica, tel. 076/721-35-57,0502/02*37-06 
TELEWIZOR NOKIA 28* panoramiczny, 100 Hz, stereo Ni­
cam, PIP (obraz w obrazie), TXT, komputerowe menu w ję­
zyku polskim, klatka-stop, blokada, eurozłącze x 3, nowy 
model * gwarancja 6 mies, -1.100 zł. Oborniki śląskie, tel. 
071/310-21-97 .
TELEWIZOR NOKIA 32* panoramiczny, 100 Hz, kompute­
rowe menu w j. polskim, txt, stereo Nicam, Dolby Surround 
Pro Logic, płaski kineskop, • 2.350 zł. Wrocław, tel. 0505/
42-22,86
TELEWIZOR NOKIA 36* panoramiczny, format 16:9, zoom, 
PIP, 3 x EURO, korektor graficzny, mega text, subwoofer, 
tuner sal, stan idealny, • 1.550 zł. Zielona Góra, tel. 0600/
12-51-78
TELEWIZOR ORION kolorowy, 12 V, różne modele, rów­
nież z magnetowidem, po serwisie, od 300 zł. Lwówek ślą- 

, ski, tel. 075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 
TELEWIZOR ORION TRIADĘ 9210 panoramiczny, 36 cali,
6-letni, format 16:9) z pilotem, podgląd kanałów, stereo, 2 
e u rozłącza, czarna obudowa, idealny do kina domowego, •
1.100 zł. Kamienna Góra, tel. 0608/86-64-59 
TELEWIZOR ORION 28* 100 Hz, kolor srebmy, panoramicz­
ny, menu wjęz. polskim, klatka-stop, zoom, stereo Nicam, 
mapa, wszystkie formaty, dużo funkcji, 2001 r., model 8000,
- 870 zł. Legnica, tel. 076/721-35-57,0502/02-37-06 
TELEWIZOR ORION 11* z wbudowanym magnetowidem, z 
pilotem, okablowanie, 220/12V • 480 zł. Wrocław, tel. 0601/
98-03-94
TELEWJZOR QRIOjN.2§* stgreo, menu, sleep timer, pilot, • 
500 zł. Wrocław, tei. 071/765-92-7(T*"''
TELEWIZOR OTAKE 21* stereo, eurozłącze, z pilotem, - 
290 zł. Wrocław, tel. 071/373-16-66 
TELEWIZOR PANASONIC 29* 100 Hz, srebrna obudowa, 3 
x euro, kurtyna, • 1.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/718-29-28, 
0504/19-17-23
TELEWIZOR PANASONIC 29* 100 Hz, płaski kineskop, bo­
gate menu, equalizer, stop-klatka, stereo, bet, 2 x euro, kolor 
srebrny, • 850 zł. Legnica, tel. 0693/29-7643 
TELEWIZOR PANASONIC 100 Hz, panoramiczny, 32*, 
srebmy, stereo Nicam, Dolby Surround Pro Logic, TXT, 3 x 
EURO, wyjście na koliminy, polskie menu, stop-klatka, dźwię­
ki przestiźenne, płaski kineskop, 2-le{ni, gwarancja, • 2.200 
zł. Sobótka, tel. 071/390-37-65,0501/03-28-76 
TELEWIZOR PANASONIC 28", - 600 zł. Wrocław, tel. 071/
785-55-29
TELEWIZOR PANASONIC TH42 PHW6EX plazmowy, -
16.900 zł. Wrocław, tel. 0601/50-97-44 
TELEWIZOR PĄftlASONIC 29PS10 100 Hz, nowy, zapako­
wany, • 3.000 zł. Zielona Góra, tel. 068/454-3143 . 
TELEWIZOR PHILIPS model 2003,100 Hz, srebrna obudo­
wa, płaski czamy kineskop, komputerowe menu, zoom, multi 
PIP, .stop* klatka, PIP text, Virtual Surround, equalizer, 3 
eurozłącza, stereo, hyperband, sleep timer, format 16:9, •
1.040 zł. Legnica, tel. 076/854-79-60,0606/21-05-91 * 
TELEWIZOR PHILIPS model 2003, srebrna obudowa, kine­
skop Blackline, menu po polsku, zoom, format 16:9, stereo 
Nicam, Virtual Surround, 2 eu rozłącza, hyperband, sleep ti­
mer, mega text, autoprogramowanie, • 740 zł. Legnica, tel. 
076/854-79-60,0606/21-05-91 
TELEWIZOR PHILIPS 29* model 2003,100 Hz, kineskop 
Real Fiat, srebrna obudowa, wbudowany DVD i wzmacniacz, 
Dolby Digital, DTS, 5x20 W, PIP, 2 x multi PIP, PAP text, 
.stop* klatka, 3 x DNR, hyperband, sleep timer, - 2.560 zł. 
Legnica, tel. 076/854.-79-60,0606/21-05*91 
TELEWIZOR PHILIPS 32* kineskop Real Fiat, stereo Ni­
cam, 100 Hz, komputerowe menu, zoom, PIP, PAP, POP, 
multi PIP, .stop’ klatka, srebrna obudowa, 3 eurozłącza, czin­
cze, model 2003, equalizer, Virtual Dolby, • 3.250 zł. Legni­
ca, tel. 0503/33-83-95
TELEWIZOR PHILIPS 28* 50 Hz, stereo Nicam, kompute­
rowe menu, format 16:9, czinczę, zoom, srebrna obudowa, 
sleep timer, blokada rodzicielska, Virtual Dolby, • 730 zł. Le­
gnica, tel. 0503/33-83-95
TELEWIZOR PHILIPS 28* 100 Hz, stereo Nicam, top text, 
komputerowe menu, .stop* klatka, multi PIP, zoom, srebrna 
obudowa, hyperband, 3 eurozłącza, equalizer, czincze, mo­
del 2002, -1.030 zł. Legnica, tel. 0503/33-83-95 
TELEWIZOR PHILIPS 32* 100 Hz, top text, stereo Nicam, 
komputerowe menu, „stop* klatka, zoom, multi PIP 2-tune-

rowy, PAP, Virtual Dolby, equalizer, 3 eurozłącza, czincze, 
srebrna obudowa, z pilotem, model 20Ó3, • 2.350 zł. Legni­
ca, tel. 0696/91-31-69
TELEWIZOR PHILIPS 29* 100 Hz, stereo Nicam, top text, 
komputerowe menu, zoom, .stop* klatka, multi PIP, PIP2-tu- 
nerowy, equalizer, hyperband, PAP text, 3 eurozłącza, czin­
cze, srebrna obudowa, kineskop Real Fiat, model 2003, •
2.150 zł. Legnica, tel. 0696/91-31-69 
TELEWIZOR PHILIPS 28* 100 flz, stereo Nicam, top mega 
text, komputerowe menu, zoom, .stop* klatka, multi PIP, equ- 
alizer, tuner T V kablowej, hyperband, 3 eurozłącza, czincze, 
srebrna obudowa, model 2003, • 1.360 zł. Legnica, tel. 0696/ 
91*31-69
TELEWIZOR PHILIPS 29* srebrna obudowa, • 1.000 zł. Kar­
pacz, tel. 075/718-29-28,0504/19-17-23 
TELEWIZOR PHILIPS 28* stereo, TXT, OSD, sleep timer, 
możliwość podłączenia dodatkowych głośników, • 510 zł. 
Kłodzko, tel. 074/647-12*26,0506/92-69-20 
TELEWIZOR PHILIPS 37*, 100 Hz, kwadratowy, srebrna 
obudowa, bogate menu, stop-klatka, 2 x euro, czincze, wyj*, 
ście na głośniki, wyświetlane funkcje, bardzo duży, • 1.800 
zł. Legnica, tel. 076/721-86-99 po godz. 20,0604/82-6346 
TELEWIZOR PHILIPS 28* panoramiczny, zoom, S-VHS, 
czincze, kolor srebmy, • 800 zł. Legnica, tel. 0607/76-66-86 
TELEWIZOR* PHILIPS 28* 100 Hz, multi PIP, klatka-stop, 
scan, kolor srebrny, • 900 zł. Legnica, tel. 0601/78-7343 
TELEWIZOR PHILIPS 29* 100 Hz, stereo Nicam, menu w 
języku polskim, top text, 2 x EURO, zmiana formatu, klat- 
ka-stop, blokada, sleep timer, filtry, panel sterowania, model 
29PT 8001/12, - 980 zł. Legnica, tel. 076/723-89-15,0504/
67-14-69
TELEWIZOR PHILIPS 29* 100 Hz, stereo, srebrny, 3 x 
EURO, klatka-stop, zmiana formatu, Strobo, blokada, filtry, 
subwoofer, sleep timer, dużo funkcji, - 920 zł. Legnica, tel. 
076/721-35-57,0502/02*37-06 
TELEWIZOR PHILIPS 28* 100 Hz, srebrny, multi PIP, klat­
ka-stop, zoom, podział ekranu na 4,12,16 obrazków, kurty­
na • 750 zł. Legnica, tel. 076/721-88-95,0606/95-5647 
TELEWIZOR PHILIPS 32* 100 Hz, panoramiczny/stereo, 
menu, .stop* klatka, PIP (obraz w obrazie), 2 x tuner, for­
mat, subwoofer, stolik, kolor srebmy, -1.700 zł. Legnica, tel. 
0693/29-7643
TELEWIZOR PHILIPS 28* 100 Hz, PIP (obraz w obrazie), 
multi PIP, zoom, TXT, kolor srebmy, stereo, 2-łetm, • 850 zł. 
Legnica, tel. 0693/76-1143
TELEWIZOR PHILIPS 100 Hz, panoramiczny, srebmy, bo­
gate menu, stereo Nicam, wiele ciekawych funkcji, PIP (ob­
raz w obrazie), wyjście na kino domowe, 3 x EURO, S-VHS, 
subwoofer, gwarancja, dokumentacja, • 2.250 zł. Sobótka, 
tel. 071/390-37-65,0501/03-28-76 
TELEWIZOR PHILIPS 29*, 100 Hz, srebmy, płaski kineskop, 
polskie menu, stereo Nicam, Dolby Surround, sterowanie ki­
nem domowym, telegazeta, S-VHS, tuner tv kablowej, 2-let- 
ni, 3 x EURO, wyjście na kolumny, wbudowany subwoofer, 
stop-klatka, dokumentacja, gwarancja, • 1.250 zł. Sobótka, 
tel. 071/390-37-65,0501/03-28-76 
TELEWIZOR PHILIPS 28* telegazeta, stereo, z pilotem, • 
490 zł. Wrocław, tel. 071/352-6041 
TELEWIZOR PHILIPS 28* 100 Hz, stereo, text, PiP, foto, 
16:9, pauza, 2 eurozłącza, czincze, subwoofer, S-VHS, pi­
lot, - 780 zł. Wrocław, tel. 0601/15-34-07 
TELEWIZOR PHILIPS 15* kolorowy, OSD, eurozłącze, ti­
mer, 60 programów, z pilotem, • 240 zł. Wrocław, tel. 071/
790-55-65,0503/8443-79
TELEWIZOR PHILIPS 14* czamy, stan dobry, • 200 zł. Wro- - 
cław, tel. 0601/05-88-03
TELEWIZOR PHILIPS 28* kolor srebrny, 100 Hz, panora­
miczny, format 16:9, ptereo Nicam, TXT, menu, pilot, klat* 
ka-stop, 2 x EURO, czincze, sleep timer, stan b. dobry, -
1.190 zł. Wrocław, tel. 071/37443-19,0696/41-71-01 
TELEWIZOR PHILIPS 29* 100 Hz, stereo, telegazeta, 3 x 
EURO, pilot, S-VHS, RGB, hyperband, PIP, czasowy włącz­
nik i wyłącznik, klatka-stop, srebrna plastikowa obudowa, to- ■ 
legazeta, format 16:9, • 1.050 zł. Wrooław, tel. 071/345-69-61, 
0501/24-33-15
TELEWIZOR PHILIPS 32* 100 Hz, srebmy, stereo Nicam,
3 x AV, TXT, Dolby Surround, bogate menu, • 2.470 zł lub 
zamienię na samochód. Wrocław, tel. 0693/20-35-52 
TELEWIZOR PHILIPS 28* stereo, TXT, zegarek, EURO, • 
420 zł. Zielona Góra, tel. 0605/38-04-92 
TELEWIZOR PHILIPS 28* 2-letni, TXT, korektor graficzny, 
format 16:9, EURO, menu ekranowe, tuner TV kablowej, multi 
system, • 800 złrZielona Góra, tel. 068/451-77-95 
TELEWIZOR SABA 28* stereo, telegazeta, EURO x 2, wyj­
ście na głośniki, płaski kineskop, z pilotem, stan b. dobry, - 
300 zł. Grodków, powiat brceski; Tet. 0692/7-7^1 *6& - .
TELEWIZOR SAMSUNG 21* 2 głośniki, z pilotem, stan do­
bry, • 230 zł. Głogów, tel. 076/834-57-55,0693/15-83-31 
TELEWIZOR SAMSUNG 28* nowy, zapakowany, • 850 zł. 
Legnica, tel. 0606/3549-89
TELEWIZOR SAMSUNG 29* 50 Hz, TXT, płaski kneskop, 
srebrna obudowa, na gwarancji, • 1.200 zł. Oleśnica, tel. 071/
793-96-08
TELEWIZOR SAMSUNG 28* stereo, TXT, menu, wyjście na 
kolumny, czincze, EURO, sleep timer, • 500 zł. Wrocław, tel. 
071/765-92-76
TELEWIZOR SANYO 34*, - 2.800 zł. Trzebnica, tel. 071/ 
38749-37,0606/28-75-78
TELEWIZOR SANYO 28* stereo, TXT, model C28 EM 27EE, 
hyperband, 3 wejścia, AV, S-VHS, stan idealny, - 600 zł? Wro­
cław, tel. 071/349-70-40
TELEWIZOR SCHNEIDER 14* stan dobry,: 180 zł. Długo­
łęka, powiat wrocławski, tel. 0503/98-52-16 
TELEWIZOR SCHNEIDER 28* 100 Hz, kurtyna, format 16:9,
3 x euro, srebrna obudowa, • 900 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
718-29-28,0504/19-17-23
TELEWIZOR SCHNEIDER 28* 100 Hz, 3x eurozłącze,-wyj­
ście na kolumny, pilótj TXT, - 570 zł. Lubin, tel. 076/ 
749-30-67,0606/81-93-61
TELEWIZOR SCHNEIDER 34* stan b. dobry, 100 Hz, 34*, 
stereo Nicam, stop-klatka, 4 x euro, • 1.800 zł. Prudnik, tel. 
077/437-61-30
TELEWIZOR SCHNEIDER 29* kolorowy, telegazeta, z pilo­
tem, stereo Hi-Fi, stan b. dobry, • 350 zł. Wrocław, tel. 071/ 
79045-25
TELEWIZOR SCHNEIDER 28* scaner, menu, pilot, stereo 
Nicam, txt, - 350 zł. Wrocław, tel. 0505/42-22*86 
TELEWIZOR SCHNEIDER 21* stereo, TXT, menu, 2 x 
EURO, pilot, • 350 zł. Wrocław, tel. 071/765-92-76 
TELEWIZOR SCHNEIDER 26*, pilot, euro, stan b. dobry, w 
rozliczeniu uszkodzony telewizor, zapewniam transport • 250. 
zł. Wrocław, tel. 0601/72-78-21 
TELEWIZOR SHARP 28* 100 Hz, PiP, zoom, 2 x euro, kom­
puterowe menu, pilot, instrukcja, dużo innych funkcji, - 800 
zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0604/93-26-88 
TELEWIZOR SHARP 29* 100 Hz, 8 x PIP, srebrna obudo­
wa, • 1.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/718-29*28, 0504/
19-17-23
TELEWIZOR SHARP 28* 100 Hz, cyfrowy, PIP (obraz w 
obrazie), telegazeta, -1.050 zł. Kłodzko, tel. 0605/44-85-50 
TELEWIZOR SHARP 28*, stereo, 2 eurozłącza, telegazeta, 
pilot, menu na ekranie, • 460 zł. Kłodzko, tel: 0605/44-85-50

TELEWIZOR SEMENS 29* 100 Hz, klatka-stop, scaner, ste­
reo, txt, menu, pilot, płaski kirfeskop, - 1.200 zł. Wrocław, 
tel. 0505/42-22-86
TELEWIZOR SKYTRONIC 15*, • 170 zł. Leszno, tel. 0504/ 
0944-11

O TELEWIZOR SONY KV36FQ80 + stolik * 11.000 
zł, Panasonic TX 32PH40 • 5.800 zł, JVQ AV32 *
3.700 zł, Panasonic TX32PK25 - 3.900 zł, nowe. 
Legnica, te l. 0503/33*83*95, 0696/91-31-69 
84033233

TELEWIZOR SONY KV36FQ80 stolik, nowy, na gwarancji, 
100 Hz, DRC (pixel plus), PAP, POP, Strobo, PIP 2-tunerowy 
(obraz dzieli na pół), menu po polsku, Nicam, czytnik kart z 
aparatu cyfrowego, -11.000 zł. Legnica, tel. 076/723-71 -34, 
0609/4540-99

O TELEWIZOR SONY KV29FX66 - 3.150, zł, 
KV32FQ70 • 4.650 zł, KV36HQ100 • 11.300 zł, 
KV32HQ100 - 9.300 zł, KV35FQ85 • 6.600 zł, Pa­
nasonic TX32PL10 • 3.750 zł, TX32PS10 • 4.200 
zł, TX32PS20 • 4.750 zł, plazmowy Sony KE42TS2 
• 19.990 zł, Panasonic TH42PHW6EX • 19.400 zł, 
TH42PA20 *22.000 zł, TH42PA20, • 22.000 z {, inne, 
tanio, gwarancja, dowóz. Zielona Góra, tel. 068/ 
387*17*97,0605/03*56*82 84033523

TELEWIZOR SONY 25* telegazeta, eurozłącze, czincze,
. OSD, z pilotem, -410 zł. Długołęka, tel. 071/315-20-91,0604/
29-27-67
TELEWIZOR SONY 29* cyfrowy, Dolby, Pro logie, czarna 
obudowa, • 900 zł. Jelenia Góra, tel. 075/718-29-28, 0504/
19-17-23
TELEWIZOR SONY 28* panoramiczny, Dolby Pro Logic, 
menu wjęzyku polskim, stereo TXT, super trinitron, • 850 zł. 
Legnica, tel. 0693/76-1143
TELEWIZOR SONY 19* OSD, telegazeta, timer, eurozłą- 
cze, z pilotem, • 380 zł. Wrocław, tel. 071/790-55-65, 0503/
84-43-79
TELEWIZOR SONY 25* timer, eurozłącze, OSD, z pilotem,
- 850 zł. Wrocław, tel. 071/790-55-65,0503/8443-79 
TELEWIZOR SONY 29* kolorowy, telegazeta, z pilotem, ste­
reo Hi-Fi, stan b. dobry, • 450 zł. Wrocław, tel. 071/79045-25 
TELEWIZOR SONY 29* txt, menu w j. polskim, demo, pilot,
• 850 zł. Wrocław, tel. 0505/42-22-86
TELEWIZOR SONY 21*, - 330 zł. Wrocław, tel. 071/
373-16*66
TELEWIZOR SONY 34* KV-3400D, kineskop Trinitron, Su­
per PIP, stop-klatka, TXT, pamięć obrazów, stolik, stan ide­
alny, • 1.050 zł. Wrocław,, tel. 071/349-7040 
TELEWIZOR SONY 29* stereo, telegazeta, 3 x EURO, 3 x 
czincze, 3 x kamera, srebrna obudowa, format 16:9, płaski . 
kineskop, S-VHS, RGB, hyperband, stan idealny, z pilotem,
- 850 zł. Wrocław, tel. 071/345-69-61,0501/24-33-15 
TELEWIZOR SONY 29* oraz PhiUps, srebmy, stereo, PIP, 
subwoofer, format t6:9, 3 x AV, czincze, S-VHS, bogate 
menu, pilot, • 1.380 zł lub zamienię na samochód. Wrocław, 
tel. 0607/1940-24
TELEWIZOR SONY KE42TS2 plazmowy, -19.900 zł. Wro­
cław, tel. 0601/50-9744
TELEWIZOR SONY 32FQ80 panoramiczny, nowy, zapako­
wany, ♦ stolik, - 7.300 zł. Zielona Góra, tel. 0600/12-51-78 
TELEWIZOR SONY 32FQ70 panoramiczny, nowy, zapako­
wany, • 4.690 zł. Zielona Góra, tel. 0605/38-04-92 
TELEWIZOR SONY 29FX66 100 Hz, nowy, zapakowany, -
3.100 zł. Zielona Góra, tel. 068/454.-3143 
TELEWIZOR STAR 4004 samochodowy, -100 zł lub zamie­
nię na innego rodzaju sprzęl Wrocław, tel. 071/791-86-28 
TELEWIZOR TELEFUNKEN 28* TXT, menu, 2x eurozłącze, 
zoom, - 380 zł. Wińsko, powiat wołowski, tel. 071/389-86-04 
TELEWIZOR TELEFUNKEN 21* menu, TXT, 2000 r, • 350 
zł. Wrocław, tel. 071/765-92-76 
TELEWIZOR TELESTAR 21* txt, euro, czincze, pilot, 5-let- 
ni, • 200 zł lub zamienię na telefon GSM. Wrocław, tel. 0694/ 
50-65-56
TELEWIZOR THOMSON TELEFUNKEN 32* panoramiczny, 
stereo, telegazeta, 4 x EURO, multi PIP, srebrna plastikowa 
obudową, formaty 16:9 i 3:4, pilot, S-VHS, RGB, subwoofer, 
wyjście na kamerę, • 950 zł. Wrocław, tol. 071/345-69-61, 
0501/24-33-15
TELEWIZOR THOMSON 32* 100 Hz, menu wjęz. polskim, 
2-letni, -1.700 zł. Wrocław, tel. 0605/73-36-67 
TELEWIZOR THOMSON MULTITEC 28* 2-letni, stereo Ni­
cam, teletext, komputerowe menu, pełne pasmo, 100 pro­
gramów, timer, blokada rodzicielska, 2 x-EURQ,piloL'stan. 
b. dobry, -495 zł. Wrocław, tel. 071/787-66-00,0609/10-03-84 
TELEWIZOR THOMSON 28*, 2002 r. panoramiczny, kine­
skop Black Diva, menu wjęzyku polskim, 2 x AV, stereo Ni­
cam, TXT, wejście na słuchawki, zabezpieczenie przed dzieć­
mi, na gwarancji • 730 zł. Wrocław, tel. 0506/59-11-66 
TELEWIZOR TOSHIBA 33* stań b. dobry, Dolby Surround, 
stop-klatka, PIP x16, -1.700 zł. Prudnik, tel. 077/437-61-30
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TEL. 071/ 344 59 84
TELEWIZOR TOSHIBA 25* eurozłącze, z pilotem, - 290 zł. 
Wrocław, tel. 0505/84-19-57
TELEWIZOR TOSHIBA METZ 29* 100 Hz, 9 » PIP, zoom, 
klatka-stop, mega text, 2 x AV, format 16:9, - 740 zł. Wro­
cław, tel. 0607/19-40-24
TELEWIZOR UNIMOR 25*, - 350 zł. Wrocław, tel. 0607/
24-9348
TELEWIZOR UNWERSUM 28* PIP (obraz w obrazie), zoom, 3x 
eurozłącze, -480 zł. Wińsko, powiatwołowski, tel. 071/389-86*04 
TELEWIZOR UNIVERSUM 34* 100 Hz, stereo Nicam, txt, 
menu komputerowe, -1.700 zł. Wrocław, tel. 0505/42-22-86 
TELEWIZOR UNIYERSUM 28* stereo, TXT, menu, kolor 
srebmy, • 420 zł. Wrocław, tel. 071/765-92-76 
TELEWIZOR WATSON 14* txt, pilot, • 250 zł lub zamienię 
na DVD- Jaworzyna śląska, tel. 074/858-75-32, 0602/
38-63-36
TELEWIZOR WATSON 21* kineskop Philips, stereo, tele- 
gazeta, tuner TV kablowej, pilot, kupiony w 11.2003 r, -.380 
zł. Lubin, tel. 076/849-34-27
TELEWIZOR WATSON 32* kolorowy, nowy, srebrna obudo­
wa + stolik, • 2.5Ó0 zł. -Mojesz, tel. 075/789-29*04, 0508/
11-44-90

O  TELEWIZOR PLAZMOWY PANASONIC 42" 
TH42PWD3, czarny, wysokiej klasy, bardzo cien­
ki, do powieszenia na ścianie, idealny do kina 
domowego, • 15.500 zł. Wrocław, te l. 0601/ 
71*04*89 02057893

TELEWIZORY: Philips 25*, Telefunken 28*, ceny od 250 zł. 
Oborniki Śląskie, tel. 0691/0448-87
TELEWIZORY: Panasonic 32”, 100 Hz, panoramiczny, rocz­
ny, srebrna obudowa • 2.500 zł, Grundig 32”, 100 Hz, pano­
ramiczny - 2.400 zł, JVC 32*, 100 Hz, Real Fiat, nowy • 3.000 
zł, Philips 29*, płaski kineskop, 100 Hz, srebrna obudoywa -
1.250 zł. Sobótka, tel. 071/390-37-65,0501/03-28-76 
TELEWIZORY : telebim Philips 41*, stereo Nicam, bogate 
menu, gwarancja - 2.550 zł, Philips 29*, 100 Hz, płaski kine­
skop, strobo, klatka-stop, na gwarancji • 1.250 zł, Philips 
29*, stereo Nicam, płaski kineskop, 3x eurozłącze, gwaran* 
cja - 950 zł. Sobótka, tel. 0697/22-43-21 
TELEWIZORY: Grundig, HCM, Goldstar, 21*, TXT, z pilota­
mi, sprawne • 200 zł/szt. Wrocław, tel. 071/357*98*04,0603/
42-38-74
TELEWIZORY : Grundig 26* • 550 zł oraz Telefunken 14* -
210 zł. Złotoryja, tel. 0506/18-32-88
TELEWIZORY PHILIPS 25*, 28* i 29*, 100 Hz, kineskop Mat-
chline, stereo, bas, funkcja demo, PiP, TXT • 750-950 zł.
Wrocław, tel. 071/782-27-26,0506/02-63-06
TUNER do dużej wieży, czamy, stan idealny, • 190 zł. Lubin,
tel. 0601/76-52-14
TUNER DIORA AS-502, • 190 zł. Wrooław, tel. 0502/57-88-17 
TUNER GRUNDIG analogowy, - 90 zł. Lubań, tel. 0501/ 
46-64-60
TUNER TECHNICS ST-GT350 instrukcja, stan b. dobry, - 
390 zł. Wrocław, tel. 0508/10-78-35 
TUNER SAT AMSTRAD SRX-2301 LNB x 2,.eurozłącze x 
3, nowy konwerter i talerz, z pilotem, stan b. dobry, -160 zł. 
Środa Śląska, lei. 071/795-11-69, 0603/84-19-40 
WALKMAN SONY WM-FX553, z cyfrowym radiem, na 1 ba­
terię, auto-reverse, AMS, Dolby B, groove, pilot, stan dobry
• 90 zł. Wrocław, tel. 071/781-98-64,0502/29-13-05 
WIEŻA AIWA NSX-5555 na 3 CD, duży kolorowy wyświe­
tlacz, t-bass, multijog, magnetofon 2-kieszeniowy, tuner, 
wyjścia basowe 130 W, stan b. dobry • 400 zł lub zamienię 
na telefon. Namysłów, tel. 0609/07-63-34
WIEŻA AIWA kompakt x 3, magnetofon 2-kieszeniowy, 4 gło­
śniki 250 W, pilot + magnetowid Funai, 2-głowicowy,.pilot, • 
300 zł. Opole, tel. 077/469-39-53,0601/54-72-97 
WIEŻA AIWA Z-1550 z pilotem, D-bass, surround, kolumny, 
stan idealny, - 800 zł lub zamienię na Fiata 126p. Rakowice, 
tel. 0604/61-20-99
WIEŻA AIWA kompakt na 3 płyty, magnetofon 2-kieszenio- 
wy, tuner, RDS, dużofunkqi + kolumny 100 i 210 W, • 600 
zł. Wrocław, tel. 0605/12-08-69 
WIEŻA AIWA ZR-EM300 nieużywana, na‘ gwarancji, • 500 
zł. Wrooław, tel. 071/328-5347 
WIEŻA DIORA equalizer FS-554, tuner AS-552, kompakt 
CD-504, magnetofon 552, amplituner WS-554 oraz kolumny 
Empire 300 W, • 1.200 zł. Dzierżoniów, tel. 0600/48-81*27 
WIEŻA DIORA czarna, 4-segmentowa, magnetofon szufla­
da, korektor, radio, wzmacniacz - 410 zł + kolumny Tonsil 
110 W • 200 zł. Wilczyce, gm. Długołęka, powiat wrocławski, 
tel. 071/399-45-06,0601/19-92-59 
WIEŻA DIORA 704 kolor grafitowy, 5-segmentowa, z pilo­
tem, kolumny, 2 x 250 W, stan b. dobry, • 1.370 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/784-12-09,0691/92-5644 
WIEŻA DIORA 504 B czarna, 5-elementowa, WS-504B, 
FS-504, AS-502, CD-504, MDS-502, pilot, stan idealny, •
1.100 zł. Chocianów, tel. 076/81842-63 
WIEŻA DIORA midi, wzmacniacz WS-350, tuner AS-250, 
magnetofon MDS450,-- 120 zł. Dzierżoniów, tel. 074/ 
832-10-44
WIEŻA DIORA Ś02 kpi.; CD, radio, deck, equalizer, wzmac­
niacz + oryg. pilot, - 780 zł. Kłodzko, tel. 074/867-32-21, 
0607/83-16-63
WIEŻA DIORA 704 4-segmentowa, wzmacniacz, zmieniacz 
płyt CD, korektor, magnetofon + kolumny Allus 140 W, • 1.000 
zł. Wierzbno, powiat oławski, tel. 0694/50-34-04 
WIEŻA DIORA4 segmenty, wersja eksportowa czarna, - 400 
zł. Wrocław, tel. 0692/99-4848 
WIEŻA DIORA srebrna, tuner, magnetofon, wzmacniacz, - 
220 zł. Wrocław tel. 071/321-94-74 
WIEŻA DIORA: wzmacniacz WS-354 A, tuner AS-255, ma­
gnetofon 2-kieszeniowy MDS456, kolumny Alton 80 W, stan 
b. dobry, • 500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/641-17-13 
WIEŻA KENWOOD 3-elementowa, wzmacniacz, magneto­
fon 2-kieszeniowy, kompakt, kolor czamy, możliwość stero­
wania pilotem, miękka mechanika, bezpośredni dostęp do 
utworów na płycie CD, stan b. dobry, - 340 zł. Legnica, tel. 
076/721-09-25,0601/08-69-99 - 
WIEŻA KENWOOD duża, 3-elementowa, amplituner, kom­
pakt, magnetofon 2-kieszeniowy, stan b. dobry, kupiona w 
Polsce', • 1.000 zł. Legnica, tel. 076/856-39-52,0506/15-59-36 
WIEŻA KENWOOD NV-3Ó1 model 2003,3 x CD, RDS, ETS, 
wyjście optyczne, wejście MD, DVD, subwoofer, dużo funk­
cji, nowa, • 880 zł lub zamienię na wieżę Technics SC-CH 
530, SC-CH 540. Wrocław, tel. 0694/50-65-56 
WIEŻA LG FR 688 2-segmenty, eąualizer, 2 x wyświetlacz,
• 800 zł lub zamienię na Fiata 126p do remontu. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 0604/93-26-88
WIEŻA MEGATRON tuner, equalizer, kompakt, kolumny, - 
220 zł. Wrocław tel. 0505/41-21-68 
WIEŻA PA*NASONIC SAAK40 2*80 W, 5 X CD, pilot, doku- 
mentacja zakupu, mało używana, • 800 zł lub zamienjg na 
telefon Nokia 7650. Gostyń, tel. 0603/75-22-16 
WIEŻA PANASONIC ze zmieniaczem na 5 CD, roczna, •
1.300 zł. Wrocław, tel. 0697/18-73-76 
WIEŻA PHILIPS FW36 rozmiar mini, 2-kasetowy magneto­
fon, zmieniacz płyt na 7 CD, pilot, stan b. dobry, • 200 zł lub 
zamienię na radioodtwarzacz samochodowy albo inne. Wro- • 
cław, tel. 0696/43-23-78
WIEŻA PHILIPS 3-elementowa:compakt disc CD 740;audio/ 
video suround receiverTR 151;magnetofon 2-kieszeniowy 
FC 731, - 999 zł. Wrocław, tel. 071/361-52-50,0601/55-20-51, 
0601/55-2045
WIEŻA PHILIPS FW-PY8, 2000 r. 140 W, srebrna, 3 CD, 2 
tape, 2 kolumny, 2 głośniki, głośnik środkowy, RDS, aux, 
DSC, rec, DUB, Dolby Surround Pro Logic, z pilotem, in­
strukcja, • 850 zł. Wrocław, tel. 071/330-02-28 
WIEŻA SAMSUNG MAX-DN 55 potrójny zmieniacz płyt CD/ 
VCD/DVD, radio, magnetofon 2-kieszeniowy, 5 głośników, 
Dolby Surround Pro Logic, pilot, dużo funkcji, używana 1,5 
.roku, stan idealny, * 520 zł. Strzelin, tel. 0606/90-91-78 
WIEŻA SHARP magnetofon 2-kieszeniowy, zmieniacz na 3 
płyty ĆD, stan dobry, * 220 zł. Wrocław, tel. 0604/70-11-14 
WIEŻA SHARP mini, nowa, dokumentacja, 3-segmentowa,
5 głośników 80 W, na 3 płyty CD, magnetofon 2-kieszenio­
wy, radio 3-zakresowe, Dolby. Surround Pro Logic, z pilo­
tem, funkcje wyświetlane na ekranie, srebmo-czarna, • 850 
z ł, cena sklepowa -1.600 zł. Wrocław, tel. 071/782-27-26, 
0506/02-63-06
WIEŻA SHARP CDrQ470 z RDS EON, Dolby Pro Logic, wyj­
ście na 5 kolumn, 3 x CD, magnetofon 2-kieszeniowy, equ- 
alizer, X-bass, - 380 zł. Wrocław, tel. 071/339-84-83,0605/
57-25-18
WIEŻA SONY FH-B610 na 1 płytę CD, magnetofon 2-kie- 
szeńiowy, tuner, kolumny 3-drożne, 2 x 80 W, - 320 zł. Bole­
sławiec, tel. 0608/82-64-93
WIEŻA SONY duża, 3-segmentowa, wysoki model, kolum­
ny 200 W, -1.400 zł lub zamienię na sprzęt komputerowy. 
Dzierżoniów, tel. 0508/30-97 1

WIEŻA SONY LBT-N500 4-elementowa, amplituner TAN 
N500, tuner z RDS, korektor STR N500, magnetofon 2-kie­
szeniowy TC Ń500, kompakt CDP N500, system surround, 
4 głośniki, instrukcja, z pilotem, stan idealny, • 1.350 zł. Wro­
cław, tel. 071/782-83-08,0605/35-05-36 
WIEŻA TECHNICS segmentowa, amplituner SA-EX100, 
2x100 W, RDS, kompakt SL-PG390, MASH, magnetofon 
RS-TR373, Dolby B/C, pilot, stan idealny, - 820 zł. Bolesła-. 
wiec, tel. 0503/03-66-64
WIEŻA TECHNICS wzmacniacz SUV 620, kompakt SL-PG 
460A, tuner ST-GT 650, magnetofon RS-BX 501, -1.200 zł. 
Gryfów Śl., tel. 075/781-23-14,0604/63-85-37 
WIEŻA TECHNICS SH-EH760, Midi 4 segmenty, srebrna 
obudowa + .kino domowe” Pro Logic, super Surround, dużo 
funkcji, instrukcja, stan idealny, • 1.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
0693/45-86-70
WIEŻA TECHNICS : 590 • 1.300 zł, 600 - 1.250 zł, 750 -
1.400 zł. Kamienna Góra, tel. 0503/37-80-09 .
WIEŻA TECHNICS wzmacniacz SU-V 500, CD-380 A, deck 
-232, -1.050 zł. Kłodzko, tel. 074/867-32-21,0607/83-16-63 
WIEŻA TECHNICS duża, grafitowo-czarna, segmentowa, 
wzmacniacz SU-V500, tuner ST-GT 350, korektor SH-GE 
70, magnetofon 2-kieszeniowy SR-TR 474, system HX-Pró,
-1.150 zł. Lewin Brzeski, tel. 0506/23-0348
WIEŻA TECHNICS segmentowa, kompakt na 5 CD, tuner, 
wzmacniacz, korektor, magnetofon 2-kasetowy, pilot, doku­
menty, -1.500 zł. Wrocław, tet. 0602/68-79-51 
WIEŻA TECHNICS SC-DV 250 DVD, 5 głośników, stan b. 
dobry, - 2.400 zł. Wrocław, tel. 0502/55-98-56 
WIEŻA TECHNICS wzmacniacz SE-A900S, procesor 
SH-GE90, korektor SH-6E-70, kompakt SL-PG4, tuner 
ST-GT650, 2 głośniki, moc 240 W, wys. 100 cm, szer. 30 
cm, • 2.600 zł. Wrocław, tel. 0601/50-77-97
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WIEŻA TECHNICS SC-CH 570 4-segmentowa, kolor czar­
ny, Dolby Surround Pro Logic, 5 głośników (przednie 2 x 70 
W, środkowy 80 W, surround 50 W), stan b. dobry, • 1.250 
zł. Wrocław, tel. 071/328-95-95 
WIEŻA TECHNICS : wzmacniacz SU-V500 • 350 zł, kom­
pakt SL-PG570A • 300 zł, magnetofon RS-BX601 - 300 zł + 
kolumny Altus, 2 x 110 W • 350 ZL stan całości idealny. Zdzie­
szowice, tel. 077/48448-64,0606/98-83-92 
WIEŻA TECHNICS 5-częściowa, czarna, bez kolumn, - 2.000 
zł. Zgorzelec, tel. 075/649-01-14,0607/92-9445 
WIEŻA TECHNICS duża, kompakt SL-PG 590, stan idealny
- 420 zł oraz magnetofon RS-A26, stan idealny - 550 zł. Zimna- 
Brzeźnica, gm. Niegosławice, tel. 0501/30-27-93
WIEŻA TECHNICS, 2001/02 r. duża, segmentowa, wzmac­
niacz 2 częściowy SU-800 MII, Class AA, 2x80 W, minidisc 
SJMD150, wej. optyczne, pilot, tuner STGT550 Class AA, 
RDS, CD SLPG590 wyjście optyczne, kolumny 2x160 WAu- 
dax, stan idealny, mato używana, + szafka, - 3.200 zł lub 
zamienię. Świdnica, tel. 0607/43-34-63 
WIEŻA UNITRA 3-częściowa, deck, amplituner, korektor, • 
160 zł /całość lubwczęściach. Wrocław, tel. 0604/32-66-34 
WIEŻE mini: Aiwa NSX-999, kompakt na 3 płyty, magneto­
fon 2:kieszenbwy, timer, 4 głośniki - 470 zł, Sony RX-90, 
kompakt na 3 płyty, magnetofon 2-kieszeńiowy, tuner, RDS
- 560 zł. Wrocław, tel. 071/321-9346,0603/51-08-73 
WZMACNIACZ końcówka mocy, 2x150 W, stereo, • 250 zł. 
Kłodzko, tel. 0507/17-58-40
WZMACNIACZ SONY do dużej wieży, 3-letni, duży wyświe­
tlacz, stan b. dobry, - 500 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 
0692/77-91-55
WZMACNIACZ SONY TA-FB 930R QS czamy, do dużej wie­
ży, moc 2x120 W, nowy, w kartonie, --1.000, zł. Legnica, tel. 
0696/11-35-33
WZMACNIACZ TECHNICS SU-8080K pobór 830 W, 200 W 
na kanał, możliwość podpięcia 4 kolumn, wiele regulacji, wy­
świetlacz ciekłokrystaliczny, • 650 z ł , możl. sprawdzenia. 
Legnica,.tel. 0694/11-11-55
WZMACNIACZ YAMAHA AX-380 oraz kolumny Polaris-180, 
obudowy z jasnego drewna, - 550 zł., tel. 0693/25-64-30 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY oraz subwoofer, możli­
wość odsłuchu, - 500 zł. Legnica, tel. 0602/65-12-34 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY prod. amerykańskiej • 120 
zł. Stanowice, gm. Oława, tel. 071/303-84-69 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY 1800 W, 4/3 kanałowy, 2 

. kanały mostkowalne, 2 wejścia RCA i 2 wejścia high input, 
przełączany filtr dolnoprzepustowy.do subwoofera, regula­
cja głośności po 2 kanały, możliwość pracy przy obciążeniu 
2 omy, stan b. dobry, • 250 zł. Wałbrzych, tel. 0693/59-17-22 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY MAGNAT Classic 360, 
techn. sprawny, stan b. dobry, - 320 zł. Syców, tel. 0504/
68-96-51
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY POWER ACOUSTIC 
srebmy, 2 bezpieczniki, model wysokiej klasy, - 370 zł lub 
zamienię. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY SONY FSM289 150 W,
2-kanałowy, regulacje, filtry, stan b. dobry, - 170 zł. Wro­
cław, tel. 0505/09-50-99
WZMACNIACZE DIORA: WS-502 2x60 W - 220zł, WS-504 
2x150 W * 380 zł, WS-506 2x60 W -190 zł, WS-510 2x80 W
- 290 zł. Wrocław, tel. 0502/57-88-17 
WZMACNIACZE SAMOCHODOWE renomowanych firm, 
modele 2- i 4-kanałowe, możliwość odsłuchania, pomoc 
przy montaży, ceny od 200 zł. Legnica, tel. 0602/
65-12-34
ZAMIENIĘ KOMPAKT PHILIPS - na drukarkę kolorową lub 
nagrywarkę, • 130 zł., tel. 0609/22-88-51 
ZAMIENIĘ MAGNETOFON ONKYO TA 2430 2-głowicowy, 
Dolby B/C, dużo fu nkcji -150 zł oraz kask motocyklowy Kiwi 
K530 na Fiata 126p, z ważnym przeglądem i OC. Lubań, tel. 
0501/46-64*60
ZMIENIACZ na.6 płyt, oryginalny do VW, - 220 zł; Bolesła­
wiec, tel. 0604/24-15:50
ZMIENIACZ DAEWOO AKD-0235 RDS, - 220 zł. Wrocław, 
tel. 0603/0740-15
ZMIENIACZ PANASONIC nowy, w kartonie, na 8 płyt CD, • 
420 zł. Wrocław, tel. 0505/86-09-99 
ZMIENIACZ PIONEER CDX-P23S 5 m przewodu, mało 
używany, * 300 zł. Leśnica, tel. 077/463-54-50, 0503/
73-95-80
ZMIENIACZ SONY do płyt, na 10 sztuk, odporny na wstrzą­
sy, kabel,, instrukcja, zadbany, • 420 zł. Legnica, tel. 0607/
22-94*73
ZMIENIACZ SONY na 10 płyt CD, -150 zł. Wrocław, tel. 
0694/99-11-79
ZMIENIACZE Sony, Kenwood, Clarion, Alpina i inne, od 300 
zł. Wrocław, tel. 0695/55-02-89 
ZMIENIACZE Sony, Kenwood, Alpina, JVC, Clarion, od 250 
zł. Wrocław, tel. 0503/30-28-01
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K O M P U TER Y lODZYSKIWANIE DANYCH
Z USZKODZONYCH DYSKĆW S

10 C D  - 50 ZŁ  A B SO LUTNA PRO M O CJA FILMY  
DIVX, VCD, GRY, MP3, PROGRAM Y NA PC. Gdzie  
je s t Nemo dubbing PI, Maska B ionicle PI, Troll w  
Nowym Yorku dubbing PI, Underw orld 0V D , Ma* 
tr ix , R ew olucje  DVD, Ło w ca  Snów, G ood  Bye  
Lenin, N iew idoczni, D esperado 2, Sindbad, gry, 
S okra tes , Tw ierdza  K rzyżo w iec , C ham pions i 
inne, W ro d aw , dow óz gratis , w ysyłka prioryte- 
to w a , ja r o w o js ta s g r y @ te n b it .p l . ., te l .  
0697/10-35-63 ,0697/22-43-24  01146243

/ 3 6 8  7 5  8 8  
2  6 6  4 9  8 8  
1 8 4  2 6  7 9

siedowa, GSM) • od 20 zł, kości pamięci 64 MB - 80 zł i inne lub 
zamienię na telefon GSM. Wrocław, tel. 0505/50-06-26 
AKCESORIA DO PC : HUB 8 portów - 55 zł, HUB 16 portów - 
115 zł, karta sieciowa 3COM ISA - 10 zł, na gwarancji. Wrocław, 
tel. 0501/49-77-17

Serwis
komputerów i oprogramowania 

Naprawy, instalacje, przaebudowa 
Sieci lokalne i domowe, internet 

tel, 071/34&61-95, tel. kom 0-607 20 95 20, 
Dojazd gratis! OP033454

10 CD - 50 Z Ł IA  CO BY GRAĆ I BAW IĆ SIĘ? ABY  
ZO BACZYĆ KATALOG:, w w w .n e w s s l.prv.pl. Gry, 
film y divx, program y: C om m andos 3, W orm s 3D, 
FIFA 2004, M ax Payne 2, Sudden S trike  2PL, Cali 
o f Duty, Tomb Raider 6 , Tony Hawks 4, NBA 2004, 
V-Rally 3, Halo, Jedi Academy, Hidden&Dange- 
rous 2. Film y: W łoska robota, Term inator 3, Bad 
Boys 2, encykl autoatlasy, s łow niki. Duży wybór 
gier dla dzieci! Realiz. tego sam ego dnia!, Do­
w óz w e  W rocław iu! E -m ail: pc-gry@ w p.p l, tel. 
0607/82-62-86 02053093

10 CD • 50 ZŁ! A B SO LUTNIE NAJLEPSZĄ  O FER­
TĘ  GIER PC I FILM Ó W  D IVX i do  kina dom ow ego  
znajdziesz na w w w .bigcinem a.prv.pl, supernowo- 
ści: ReJfelucje, N em o, S .W A T ., Underw orld , In ­
w az ja , H ouse o f D eatch , S indbad , F IFA  2004, 
C om m andos 3 PI, Pow rót Króla P I, Term inator 3, 
NBA 2004, NFS U nderground, C&C Zero  Hour PI, 
W orm s PI, Krzyżowiec PI, Socrates PI, Skoki 2004  
PI i inne,, każda płyta spraw na!, M ożliw y dow óz  
w e W rocław iu , te l. 0507/85-80-17 0?053443

\3mi f o x
kom putery

Najwyższa jakość 
za rozsądną cenę!

W i l c z k ó w  u l .  S . t r z e g o m s k a  1 1
5 5 - 3 2 0  M a l c z y c e  

t e l .  071 79 5-10 -44  
f a x  071 79 5-26 -61  

e - m a i l :  b i u r o 0 k o m f o x . p l  

h t t p : / /w w w . k o m f o x . p l  

Z a p r t B i a n y !  
P o n i e d z i a ł e k  -  p i ą t e k  1 0 - 1 8  
S o b o ta  1 0 - 1 4

W a łb r z y c h  
u l .  B e s k id z k a  2 7

84 0 -32 -20t e l .  (074)
W r o c ł a w  

u l .  K o m a n d o r s k a  1 4 7  
t e l .  (071) 783-36-94

O le ś n i c a  
C y b e r -C Q fe  

u l .  K o c h a n o w s k ie g o  
t e l .  (071) 39 9-95 -89

Zapewniamy transport na terenie D. Śląska!
P r o w a d z im y  s p r z e d a ż  I s e r w is  u r z ą d z e ń  f s k a ln y c h l

- kasy fiskalne od 990 zł (netto)
- drukarki fiskalne od 1990 zł (netto)

•ara  o  1 2 8 M B  14", od 3749,-
O H D D 2 0 G B .C D .F D D

Sc2.0, 2 5 6 M B  14*. od  4419,-
0 > H D D 4 0 G B , D V D ,

■ g C D R W , F D D

od 449, - 
o 1 7 ’  “płaski"od 539,- 

•5 1 9 ’ od 770,-
o  15” LCD od 1550,- 

* 1 7 ’ LCD od 1970,-

Procesor: A M D  D u ro n  1600
Płyta główna: A S R O C K  K 7 S 8 X  A G P x8  D D R 400  

SPamięć: D D R  256M B  P c4 0 0  ' -•
® Dysk twardy: 80G B  7200 o b r/m in  cS
“ K. Graficzna: G e F o rce 4  M x440  64M B  A G P x8  ™ 
■§K. Dźwiękowa 5 .1  
^C D -R O M : 52x
g Obudowa: A T X 3 0 0
« Fax-mod em : 5 6 k  b p s  
“ K. Sieciowa: 10 /100  M l

tylko
ił raty; 7Ś’r *

J  Athlon X p 2.0+  +100-
" C e le r o n  2 .0  +185,-
8  Pentium IV  2 .4  FSB 533 +704,- 

4 =  512M B D D R  Pc400 +190,-
- ^ H D D  120 GB +110,-
O  C D R W  52x24x52x +100,-

*  D V D R O M  16x +70 ,-
... oraz inne, dowolne konfiguracje!

itura m yszka, podkładka^ głośniki

O  Raty 
- 0 %

-  bez zaświadczeń

O  Leasing 
O  Tax Free

OPO34027
53-676 WROCŁAW 

ul. Zelwerowicza 16/18 
tel./fax (071) 399-16-91 

tel. (071) 359-37-87 
lnfo@margo.wroe.pl >

V Kom putery

W ro c ła w  ul. K ra k o w sk a  37/45 b u d .B  
tel. (071) 782-81-98, fax (071) 796-79-23 
tel. kom. 0508369270 lub 0603505827 

Pn-Pt 10:00 - 18:00, Sobota 10:00 - 14:00
w w w .3 x .c o m .p lb iu r o @ 3 x .c o m .p l

Monito
Procesor 

P am ięć  
P łyta  gł. 

Dysk twardy 
Grafika  

M u zy k a  
N a p ę d  o p t  

O b u d o w a

D u r o n 1 4 0 0  
1 2 8  M B  D D R A M  j 
S IS /V IA  
4 0  G B  
G e F o r c e 4  M x 4 4 0  6 4  M B  
A c  9 7 .  A M P a
C d ro m  5 2 x  
M ld lT o w e r ■ j ą

e l l 9 9 -  « * 5

C e le ro n  1 ,7  G h z  
2 5 6  M B  D D R A M  f / J E j  
S IS A /IA / IN T E L  
4 0  G B
G e F o r c e 4  M x 4 4 0  6 4  M E  

A c  9 7  /a S ? ^
C d ro m  5 2 x
M ld iT o w e r  <* * 22!L

1 3 9 9 . -  69 zt
Każdy zestaw zawiera: stację dyskietek 3,5”, 

mysz, klawiaturę i GŁOŚNIKI
INTEL- dopłaty

<3
D u ro n  1 6 0 0  
A th lo n  2 0 0 0 +  
A th lo n  2 2 0 0 +  
A th lo n  2 4 0 0 +  
B a rto n  2 5 0 0 +

► 4 2 ,
+ 1 2 7 , -  
+  1 54 ,- 
+  2 1 6 ,-  
+  2 5 6 ,-

C e le ro n  1 ,8  +  3 6 ,-
C e le ro n  2 ,0  +  4 6 , -
P e n tlu m  IV  1 ,8 A  + 3 7 7 ,-  
P e n tlu m  IV  2 ,4  + 5 7 0 ,-
P e n tiu m  IV  2 .4 H T + 6 8 0 ,-

G eForce4 M x440 128M B D D R  tv +  70,- 
GeForce F X  520 0  64M B D D R  tv +  94 , 
RA O EO N  9000pro 6 4M B D D R  tv +  137, 

' G eF o rce4114200 64M B D D R  tv + 2 4 6 ,

D ysk i T w a rd e  -  d o p ła ty
4 0  G B  7 2 0 0  obr. 
6 0  G B  7 2 0 0  obr. 
8 0  G B  7 2 0 0  obr.

Inne akcesoria - dopłaty
D V D 1 6 /4 8  + 6 5 , -
C D R W  5 2 /3 2 /5 2  + 1 0 5 . -
O budow a 3 0 0 W  Long z  U S B -t-2 2 ,-  
D O R  128M B —> D D R  2 5 6  M B  +  9 6 ,-  
D odatkow e 2 5 6  M B  D D R  +  2 0 4 ,-
S oundB lastar Llve 5 .1  +  1 4 8 ,-
W en ty la to r C o o łerM  a s te r +  2 0 .-

AKCESORIA DO PC: monitory kolorowe 14,15 i 17" oraz dru­
karki I fax-modemy • od 100 zł/szt. Dzierżoniów, tel. 
074/832-98-98,0603/44-53-60
AKCESORIA 00 PC : monitory 15* - 40-100 zł, pamięd SIMM 
EDO, 2x4 MB - 2,50 zł, 2x8 MB - 5 zł, 2x16 MB - 20 zł, 2x32 MB
- 40 zł. Kępno, tel. 062/782-45-43 w godz. 10-17 
AKCESORIA DO PC: płyta główna ECS, ze zintegrowanąkartą 
grafiki i dźwiękową + procesor Duron 1200 XP, wolne złącze 
AGP - 300 zł lub z pamiędąRAM 128 MB • 350 zł, karta grafiki 
GeForce MX 400 64 MB -100 zł lub wszystko razem z obu­
dową- 500 zł. Kłodzko, tel. 074/865-50-38 
AKCESORIA DO PC: dysk Seagate 100 MB, -15 zł, karta sie­
ciowa 3COM Ethertink III (BNĆ. DIX, RJ45,10 Mbps) ISA, - 20 
zł, karta dźwiękowa Creative SoundBlaster ALSE-64, ISA, - 20 
zł. Wrodaw, tel. 0693/39-24-81
AKCESORIA 00 PC : płyty główne i procesory Pentium 233 
MHz i Celeron 333 MHz; modem IS0N zewnętrzny USB -120 
zł; fax-modem - 25 zł. Lubin, tel. 0693/53-56-38 
AKCESORIA DO PC: karta grafiki Power Color R9600 Pro 128 
MB, na gwarancji - 600 zł, karta grafiki Geforce Sparkle 64 MB
- 140 zł, nagrywarka CD-RW 8x4x32 - 50 zł. Strzegom, tel. 
074/649-25-60
AKCESORIA DO PC : dysk twardy Seagate. 17.2 GB, -155 zł, 
akcelerator 3DFX VOODOOII. 12 MB. PCI, kabel, sterownio - 
35 zł, karta grafiki S3 Virge 30, PCI, sterowniki -17 zł. Wrodaw, 
tel. 0607/82-74-53

T.REX
•  kom putery, akcesoria  3
•  skup-sprzedaż-kom is  §
•  IB M  - tan ie  zestaw y, o 

zam iana  konfiguracji

te l. 78-361-60,343-00-83
316-56-64, wieczorem

W rocław , ul. W ita Stw osza 3 
(o d  1200 do 1700) 

www.trex.com.pl,trex@online.pl

AKCESORIA DO PC: karta grafiki 64 MX440, pamięć RAM 64 
MB DOR, sterowniki - 165 zł, nagrywarka Teac x8x8x32 box + 
.Nero' -110 zł. FDD - 25 zł, Pentium 1166 MMX Socket 7 -10 
zł. Wrodaw. tel. 071/330-02-28

Wszystko na raty, kredyt w godzinę, bez pierwszej wpłaty, 
bez zaświadczeń, raty 0% i to wszystko na telefon

Zaprojektujemy, wykonamy, zmodernizujemy
I E C I  K O M P U T E R O W E

w firmie, w domu, konfiguracja wielostanowiskowa Neostrady, DSL

_ OP034677
J fe r  m  tKOHotsłKAjc 

POLSKA

Neostrada

10 CD - 50 Z Ł I A BY ZAG RAĆ NA PC LUB O B EJ­
RZEĆ FILM ZA D ZW O Ń  0506-34-35-91 . FIFA 2004, 
NBA 2004, NFL 2004, K ao 2 Pl, Term inator 3, CSC  
Zero  Hour PI, Etherlords PI, CM 03/04, W orm s PI, 
Com m andos 3 PI, NFS Underground, Pow rót Kró- 
la PI, Skoki 2004 PI, Underw orld, S .W A T .,  De­
sperado 2, House o f Deatch, S indbad, Nem o Te­
ściowie, Bad Boys 2, K ill Bill, M. Rewolucje i inne.. 
W y s y łk a , m o ż liw y  d o w ó z  w e , W ro c ła w iu  
02053433

10 CD - 59 ZŁ! A  C O  DLA GRY I ZABAW Y? ABSO­
LU TN A  A TR A K C JA  D IV X  F ILM Y,, E D U K A C JA , 
GRY, PROGRAMY NA PC: C om m andos 3, W orm s  
3D, Tony Hawks 4 , FIFA 2004, M ax Payne 2 , Po­
s tał 2, C ali o f Duty, M istm are, Tom b R aider 6, 
C ham pionship  4PL, M idnight C lub 2 , Port Roy- 
ale PL, G oth ic  2PL, NBA 2004, TC R avenshield  
PL i inne. F ilm y: Term inator 3 , Taxi 3 M atrix  2, 
Lex. N ow ości.na  bieżąco. Gwarancja spraw no­
ś c i!!! .  D ow óz w e  W ro c ław iu  g ra tis , S p ra w d ź  
sam !!! E-m ail:tan iegry@ w p.pl, te l. 0697/57-47-04  
02053063

w ość zam ów ienia p łyt z  nadrukam i, posiadam y  
rów nież p łyty D VD • 25 zł/DVD, m ożliw ość nego­
cjacji cen,, www.isonews.webpark.pl,, e-mail: iso- 
new s@ w p.pl, te l. 0693/27-29-98 03009013

10 CD • 60 ZŁ, 20 CD • 100 ZŁ. NOW OŚCI NA BIE­
ŻĄ C O , FILMY, GRY, program y, np. Need F o rS p e- 
ed U n d erground , Term in a to r 3 , T urtles, NBA, 
N HL, FIFA 2004, Knights o f Th e  Republic i inne, 
w ysyłka do 48 godz., 100%  gw arancji, św iątecz­

na płyta gratis  + płyta ze  spisem  i darm ow ym i 
M P3, m ożliw ość zam ów ien ia  płyt z  nadrukam i 
płyty DVD •  25  zł/DVD, m ożliwość negocjacji cen,. 
w w w .is o n e w s .w e b p a rk .p l,,  e -m a il:  z a -
m o w _ c d _ 2 0 @ w p .p l, t e l .  0 6 0 9 /8 3 -3 1 -1 5  
03009023

AKCESORIA DO NOTEBOOKA HDD 20 GB IBM, nowy - 350 
zł, stacje dyskietek - od 50 zł, karty PCMCIA (fax-modem, karta

_ V I D Dmmmm, sprzedaż 
se r w is

P O S N E T  B I N G O  ckA
M . 0 9 0 ; f i # ł o | »  W Ł W  OP020473

O P T I M U S  F B p o j j k  I N S T A L A C J A  
- l -O S O n e tt^ J j ^  S y S T E M Ó W

S h mFISKALNE

OPBOGRAMOWAHIE
J  RACHMBTRZ 4 - 398 netto 

8lffl®<T5*599nelto 
WALL BUSINESS-530 netto

DRUKARKI 
FIS K A LN E

1 J 9 0 w t lo .

GHA11S
OPTIMUS BRAV0 • 1.290 n#tto -  FI5KAU2ACJA 

EL2AB JOTA >1400 ruto % 
El2^AlfAEXTOA’.1J90n8to KLIENTA

W rocław , u l. Legnicka 3 2 , 
Kompleks handlowy obok rastuiracil “HA-N0P

C O P T W U S W O -2.590 rwtto 
POSNET T H S ttlA L-2,790 netto

KOMPUTERY
tsl./łax 355-16-53, 350-00-10 
0501 408 200. 0600 061 800

P O G O T O W I E
KOM PUTEROW E
SZYBKO. TANIO, SOLIDNIE

Skup - sprzedaż części 
Ite l. 071/790-50-37, 0-691 704187)

10 CD • 59 ZŁ , A  CO DLA  KOM PUTERA? GRY, 
FILM Y I PROGRAM Y NA PC., W rocław , ekspre­
sow a re a liza c ja  (w ysy łka  24 h ). C a li of Duty, 
Nemo, S ilen t Hifl 3 , FIFA 2004, W orm s 3D, Jedi 
Academ y, C o lln  3, C om m andos 3, Tomb R aider 
6, Tony Hawks 4, P iraci z  Karaibów, Sim s Plus, 
Delta Force, Anno 1503 PL, M ercedes Benz, N or­
ma 3.16, encyklopedie, G h o tic  2 , edu-ROM y, ję ­
zyk i obce, Lex, A utoatlasy  2004, Bad Boys. II, 
Hero, E qu ilib rium „ Nożow nik, Tożsam ość, te l. 
0507/58-13-05 81041403

10 CD - 60 ZŁ , 20 CD -1 0 0  ZŁ. A  CO Z ROZRYWKĄ. 
NO W O ŚCI NA BIEŻĄCO , FILM Y gry, program y, 
np. Need Fo r Speed Underground, Term inator 3, 
Turtles, NBA, NHL, FIFA 2004 i inne, w ysyłka do  
48 godz., 100%  gw arancji, św iąteczna płyta gra­
tis  ♦  płyta ze  spisem  i darm ow ym i M P3, m ożli-

A N T  computers Sp. z o.o. WROCŁAW ul. Grabiszyńska 281; 
tel: +71 360-94-36; +71 360-94-37; +71 360-94-38

www.antcomputers.com.pl
!!! setki rewelacyjnych cen w intemecie !!!

J e ż e li  nie w ie s z . k t ó r v ....z a d z w o ń  i p o ro zm a w ia j z  n a s zy m i s p ecjalista m i: p o m o g ą  C i z a m ó w ić  d o k ła d n ie  to . c o  d o i

ZADZWOŃ PO CENĘ SWOJEJ KONFIGURACJI!!! Dowóz na terenie Dolnego
ebuiesz.
laska!!!

A M D  D U R O N  2,0 XP +
Płyta E C S  K 7 S O M  m ATX  
Karta graf. 6 4  M B  A G P  S H A R E  
K arta m uzyczna A C  4  kanały 
1 28  M B  D D R ; 2 X U S B  2 .0 ,
D ysk TW ardy 40G B ; ^  s iedow a  
F D D  1 ,4 4  C D -R O M  X 5 2  LG

RATA; 53.00 j* y

C E N A : 8 9 5 j0 #
IN TEL C E L E R O N  2»0 Ghz 
Płyta iNTEL 845 BASED S478  
Karta integr. 64  M B  3D G F X  A G P SHARE  
Karta muzyczna 3D  AcS7 6 KANAŁÓW  
128 MB DDR; 2  x  USB g  *  
Dysk Twardy 40GB 5400, k .a | | |o w a  M 
FDD 1,44; CD-RO M  X 52 Samsunę , 
klawiatura, mysz RATA: ( S z l

C E NA : 1 1 9 9 , 0 0
Monitory cyfrowe: 17“

AMD ATHLON 2,0 XP+ AMD ATHLON 2,4 XP+ AMD ATHLON 2,6 BARTON
Płyta K7VT4 KT400 DDH333 LAN Płyta K7VT4 Kt400 DDR333 LAN . Płyta K/V74 Ki400 DDR333 LAN
G-FORCE 4 Mx4406 4 MB TV 5 O-FORCE 4  Mx440 64 MBTV< G ^ O R C E 4 M i^ :« « l l» T V
Karta muzyczna VIAAc976 KANAŁÓW ; Karta rr«t%czna 3D Acfl7 6 KjfWŁÓW Karta muzyczna 3D Ac97 6 KANAŁÓW
256 333 M te * X U3B2.0 256 M ^P D R  333 K | |p  x USB &o2gj§MB DDR 333 Mhz;4xUSB.2.o

Dysk Twardy 4 0 G B ,5400, k.sladowa
.'FDD 1,44 C D -RO M  X 5 2 L G  
: klawiatura, m yvz. M i-N

F CENAT1499,
IN T E L  P E N T IU M  4 3,06 GhZ 
Płyta 8PE8001845PE H T USB2.0 AcS 
G-FORCE 4 Mx440 64 MB TV

Dysk T w iU :  40G B.5400; k. s iedowa  
F D D  1 , 4 4 « ) - R O M  XJSMG  

.00x1 k la w ia tu ra ^ te z

c e n a |
INTEL PEN^Sf 2.6
Płyta iNTEL 8 ® S 4 7 8  m

G-FORCE 4111x440 64 «B  IV  ■ __
P  K lfe j lu z y a e n a  3D  nunyóBW AifiW B KANAŁÓW

K Ś 6  MB D|)R 333; 4 x U S b  MB D D F te U x  USB
i  Dysk ń ls rtS »O G E ® 00, f  aładowa W  k. sieaowa
fp *o [*ś l;4 4 : c d % » m ^ S lg

RATA; n,74S klawiatura, mysz RATA: 112,13 4  nawłatuła, mysz RATA: 140,33 zt

C E N A : 1 3 9 9 , 0 0  CENA: 1 8 9 9 , 0 0  CE NA : 2 4 9 9 , 0 0
- od 399,00; 17" PŁASKI od 555,00 19” -od 899,00 3 lata gwarancji

D y p $ iip ro y  40G B, 5 4 Q (^ #  sleęw ^k  
g g | P T 4 4  CD-ROM > p :tG  

Klawiatura, . R ( Ś M

WĘĘSŚmi.
IN T E L  C E L E R O N  2 0 G h z  
Płyta iNTEL 8 4 5  S 478”
G-FORCE 4 Mx440 64 MB TV 
Kartamuzyczna-SD Ac97«KANAt.0w

MB DDR 333; 4|Dsb | |  
»C m k TWarę^PO^P 5 4 0 ł§ c . s i e c i ą  
' F £ i y * M p b - f $ § M  X 5 2 | p  J

klawia&ra, mysz

OPP22116

G w a r> ł^ 7u je m y 
najniższe ceny!
- przyjdź z ofertą 
konkurencji a otrzymasz 
ten sam produkt w tej samej 
lub niższej cenie!
- zakupy przez telefon!
• RATY przez telefon! - 0%
- dowolne konfiguracjel
- ponad 20 wzorów obudów 
do wyboru!
- ponad 600 podzespołów 
w ciągłej sprzedaży!

NOTEBOOKI POLEASINGOWE
IBM  THINKPAD 770
P  233 MMX. 64 MB. 3.2 OB. CD.FDD.
13"TFT, SOUND
eona: 1309.00
D*U Latłtudo
PU 366 MMX, 128 MB, S GB. CD. FDD 
MODEM 56K. 13” TFT. SOUND  
cmnm: 1099.00  
DELL Cpx
PIH 500. 128MB. 6 GB. 1.44. CD. FDD 
14" TFT. SOUND  
eona: 2349.00  
I  W IE LE  IN N YC H ............

C E N N IK  Z M IA N  RAM 512MB -199,00;DDR 256 333 - W PROMOCJI; HDD 60GB - 69,00;HDD 80GB -119,00; obroty 7200 - 49,00; 
P O W Y Ż S Z Y C H  Karta graf: ATI 9200SE 64 MB DDR TV - 79,00; M  m i m w H m ’, 11■ • Iif 
K O N F IG U R A C J I:  ATI tfOOOPRO 64 MB DDR TV- 259.00 zł: G-FORCE TITANIUM 128MB DPR- 399.00 zł:

DOPŁATA DO DVD TYLKO 99,00 ZL 
DOPŁATA DO NAGRYWARKl 129,00 2.
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Salon Firmowy ul.Kraszewskiego 15A Wrocław
tel.:(071)329 33 77, (071)32933 71 tel.tom.: 0602620486

http://www.e-piime.pl e-mail: info@e-prlme.pl
ZAPRASZAMY: Pn-Pt 10^18:00, Sobota 10i00-14:00 '

W niedziele zapraszamy na giełdę komputerową 
Wybrzeże Wyspiańskiego - Politechnika 9:00-14:00

Rok założenia - 1996

’Prime p r o m o c j a  r a t y  o %
Computers na 10 miesięcy z wpłatą 8 %   be Capital Baak

I ! I ZADZWOŃ I I !  SPRAWDZIMY CZY DOSTANIESZ KREDYT

M onitor 17*
Monitor 17" płaski * od 
Panel LCD 15’ ,T,od

W f l L -  4 9 3 , *  

'M9CL- 1385,-

“PUMA” ■
KOMPUTER w  prom ocji 

■ INTEL CELERON 2,4 GHz 
VIA P4X400 ATA133 
RAM 256 MB ODR 

HDD 40 GB 
OF 4 MX 440 84MB TV 

DŹWIĘK 32 BIT STEREO 
CD-ROM X 52

CENA :t506<. 
1399,-

“PANDA”
DEDYKOWANY DLA UCZNIÓW 

INTEL CELERON 2,4 GHz 
VIAP4X400ATA133 
RAM 256 MB DDR 

HDD 60 GB 
GF 4 MX 440 64MB TV 

DŹWIĘK 32 BIT STEREO 
NAGRYWARKA 52x24x52

CENA:
1553,-

Ś W IĄ T E C Z N A  O B N IŻ K A  C E N  
TYLKO DO r  *

24 GRUDNIA 2003 
WSZYSTKO 7% TANIEJ

WSZYSTKIE CENYZ VAT-em.
GWARANCJA 24/36 M IESIĘCY!!!
Oferta ważna do wyczerpania stanu magazynu.

“JAGUAR" “LIÓN"
DEDYKOWANY DO BIURA DEDYKOWANY DO DOMU 

AMD Pn>2000+ ATHLON XP 2200+
ECS K7SOM+ SIS S740 . VIAKT266MHzATA133 
, RAM 128 MB DDR RAM 256 MB DDR

HDD 40 GB HDD 80 GB 7200
30 SIS max.B4 MB z RAM ATI RADEON 9200SE 64MB TV 

DŹWIĘK AcS7 DŹWIĘK 32 BIT STEREO
CD-ROM x 52, K.SIECIOWA CD-ROM X 52

TIGER
MULTIMEDIALNY 

INTEL CELERON 2,4 GHz 
VIA P4X400 ATA133 
RAM 256 MB DDR 
HDD 80 GB 7200 

GF 4MX440 64MB TV 
DŹWIĘK 32 BIT STEREO 

DVD+CD-RW 46x24x48xDVD16

CENA :'T820< 
1692,-

“LAMPART”
DEDYKOWANY DO GIER 

ATHLON XP 2400+ 
VIAKT266MHzATA133 

RAM 256 MB DDR 
HDD 80 GB 7200 

ATI RADEON 9200SE 64MB TV 
DŹWIĘK 32 BIT STEREO 

DVD+CD-RW 48x24x48xDVD16

PANTERA
MAKSIMUM MOCY 

INTEL PENTIUM 4 2,8 GHz 
VIA P4X400ATA133 
RAM 512 MB DDR 
HDD 120 GB 7200 

ATI RADEON 92003E 64MBIV 
DŹWIĘK 32 BIT STEREO 

DVD*CD-RW 48x24x48xDVD16

CENA:‘2880^ 
2678,-

“GEPARD”
DEDYKOWANY DO DVD 

INTEL PENTIUM 4 2,6 GHz 
VIA P4X400 ATA133 
RAM 266 MB DDR 
HDD 80 GB 7200 

AU RADEON 9200SE 64MB TV 
DŹWIĘK 32 BIT STEREO 

DVDx 16

CENA:'999>c CENA:'T599vc CENA:'T879^.
929,- 1487,- 1747,-

KAŻDY ZESTAW ZAWIERA: OBUDOWĘ ATX, FDD 1,44 MB, KLAWIATURĘ ORAZ MYSZ

CENA: 2250*. 
2092,-

O K A Z J A  III KOMPUTERY W PROMOCYJNEJ CENIE III
AKCESORIA DO PC: FDD -10-15 zł, CD-ROM -15-40 zł, obu­
dowy AT ♦ zasilacz • 40 zł. Wrocław, tel. 0696/26-73-47, 
0507/58-03-64
AKCESORIA DO PC : napęd CD-ROM - od to  zł, napęd 
CD-ROM x 48 - 40 Zł, HDD, 631 MB - 80 zł, FDD -10-15 zł. 
Wrodaw, tel. 071/790-40-11,0507/58-03-64 
AKCESORIA DO PC : zasilacz do drukarek Hewlett-Packard, 
30 V, 400 mA - 25 zł, zasilacz impulsowy, 1? V, 1A - 40 zł, 
skaner Plustek Optic Pro 9636T, uszkodzony -15 zł. Wrocław, 
tel. 071/374-21-63,0605/40-05-06 
AKCESORIA DO PC:: drukarki Lexmark 1100 - 70 zł, HP 820 
Professional -120 d, HP 400 czarno-biała • 80 zł, Panasonic 
KXP 2023, igłowa, 2 szt. -120 zł, monitory 14’  - 75 zł, 15’  -115 
zł, 17* - 200 zł, 19* - 300 zł oraz skanery różnego typu - od 80 
zł. Wrocław, tel. 071/782-69-94,0507/50-26-Z2 
AKCESORIA DO PC: FDD - 20 zł, CD-ROM - od 15 zł, HDD 2.5 
GB - 80 zł, 1.3 66 - 60 zł, RAM3IMM 32 MB - 25 zł, procesory 
Pęntium I - od 5 zł, Pentium II - od 20 zł, płyty główne Pentium 
I - 30 zł, Pentium II - 80 zł, karta grafiki PCI - od 15 zł, karta 
muzyczna - od 15 zł skaner Mustek • 95 zł, skaner Plustek - 90 
zł i inne. Wrocław, tel. 071/782-69-94,0507/50-26-22. 
AKCESORIA DO PC monitor Mono 9* - 50 zł. kieszeń na HDD - 
15 zł, akcelerator 3 DFX12 MB - 39 zł, modem 56 KB - 25 zł, 
zasilacz AT -15 zł. Wrocław, teł. 0607/71-35-87 
AKCESORIA DO PC : hub 3Com, 8 portów, 10 Mbps -100 zł, 
12 portów • 150 zł, switch, 12 portów, 10/100 Mbps - 250 zł, 16 
portów, 100 Mbps - 450 zł, karty sieciowe 3Com, PCI. 100 Mbps 
- 50 zł. Wrocław, tel. 071/346-93-85 w godz. 12-15.30, 
0501/40-27-77

DRUKARKA KYOCERA laserowa duża, przemysłowa, bardzo 
wydajna, brak podąnika papieru, stan b. dobry, - 200 zł. Grod­
ków, powiat brzeski, tel. 0692/77-91-55 
DRUKARKA LEXMARK 2050 uszkodzona, -15 zł. Wrocław, 
tel. 071/374-21-63,0605/40-05-06 
DRUKARKA NEC P20 24-igłowa, stan idealny, • 150 zł. Lubin, 
tel. 0693/53-56-38*
DRUKARKA OKI 320, - 430 zł. Lubin, tel. 076/846-80-02 
DRUKARKA OKI MICROLINE 3219 pin printer, mało używana, 
- 200 zł. Wrocław, tel. 071/349-31-85,0604/68-96-17 
DRUKARKA OKI MICROLINE 3320 igłowa, stan b. dobry, na 
gwarancji, • 490 zł. Wrocław, tel. 071/342-80-63 
DRUKARKA OKI 3320 stan b. dobry, - 450 zł. Wrocław, tei. 
0607/71-35-87
DRUKARKA PANASONIC KX-P1150 igłowa, stan b. dobry, dys­
kietka z oprogramowaniem, brak taśmy barwiącej, -150 zł. 
Wrocław, tel. 0604/50-99-86 .
DRUKARKA PANASONIC KX-P 7100 laserowa, stan b. dobry, • 
250 zł lub zamienię na drukarkę Hewlett-Packard. Wrocław, tel. 
0696/28-41-20
DRUKARKA XEROX atramentowa kolorowa, - 500 zł. Księgini- 
ce, tel. 0501/39-69-13
DRUKARKI: igłowe, atramentowe, laserowe oraz monitory - od 
100 zł/szt. Dzierżoniów, tel. 074/832-98-98, 0603/44-53-60 
DRUKARKI: atramentowe z tuszem - od 90 zł/szt; laserowe z 
tonerem - od 250 zł/szt.; igłowe - od 70 zł/szt.; naprawa, kon­
serwacja - od 50 zł, skup. Wrocław, tel. 071/341-10-29, 
0604/30-37-76

f
[N A  S O N Y  P L A Y S T A T I O N  I ,  U  | 
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również dla DVD tel. kom. 0695 560 413 również dla DVD

O AKCESORIA DO PC: SKUP, SPRZEDAŻ, ZAMIA­
NA, KOMIS, NAPRAWA., Posiadamy tanie moni­
tory 15", 17” , 19", 21", z gwarancją, zestawy uży­
wane PC, duży wybór akcesoriów do PC, moder­
nizacje starszych PC, naprawiamy monitory i 
wszystkie akcesoria do komputera, czynne 
pon.-pt. w godz. 15-19, sob. 10-12. „ABC KOM­
PUTERY” , Lubin, ul. Sokola 57 (łącznik), tel. 
0604/47-01-09 84031773

O ATRAMENTY I TONERY DO DRUKAREK 
HEWLETT-PACKARD, LEXMARK, Canon, Epson, 
oryginalne i kompatybilne oraz zestawy do na­
pełniania, gwarancja, faktury VAT, możliwość wy­
syłki, profesjonalna regeneracja wkładów!II Sku­
pujemy zużyte tonery!!!. Wrocław, ul. Kazimierza 
Wielkiego 45, tel. 071/790-43-77, 0501/15-18-78 
80018293

O BARDZO DUŻY WYBÓR GIER, FILMÓW I PRO­
GRAMÓW NA PC: NOWOŚCI!!! WYSYŁKA FIFA 
200‘4 PI, NBA 2004, Max Payne 2, Commandos III 
PI, Worms 3D, Cali o f Duty, Hidden&Dangerous
2, Colin 3 Pi, CHM 03-04, NFS Underground, 
Hugo, Revolution 3, Nemo, TR6, TH4, Sillent Hill
3, EDU-romy, Office 2003, LEX, Windows Lon- 
ghor, Świąteczna promocja!!! 5 zł - 20 CD, 6 z ł - 
10 CD, 7zł - 1 CD. Wrocław, te l. 0603/50-87-51 
80019063

C*> JKARKA CANON 2100 atramentowa, instrukcja, sterowni­
ki, ! x CD, pudełko, tusz czamy, duży, tusze kolorowe, puste, 
k̂  LPT i USB, stan idealny. - 150 zł. Bolesławiec, tel. 
051 V21-49-91
DR jKARKA EPSON 740 rozdzielczość 1440 dpi, możliwość 
sprawdzenia, -120 zl. Lubin, tel. 0693/53-56-38 
DRUKARKA EPSON FX-1000 igłowa, uszkodzona • 20 zł, Le- 
xmark 2050, uszkodzona -15 zł, zasilacz do drukarek HP, cena 
25 zl, skaner Plustek Optic Pro 9636T, uszkodzony • 15 zł, za­
silacz impulsowy, cena 40 zł, organizer Canon DM-4800, stan 
idealny - 100 zl. Wrocław, tel. 071/374-21-63,0605/40-05-06 
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD COLOR LASERJET 5 Stan 
idealny, po konserwacji, piękny wydruk w czerni i w kolorze, 
bez rys, zabrudzeń, przebarwień, - 1.200 zł. Wrocław, tel. 
0501/21-23-78
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD HP 690C uszkodzona, 
sprawny zasilacz, stan zewnętrzny dobry, -100 zł. Wrocław, tel. 
0506/65-80-01
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD DESKJET 3550 atramen­
towa, nowa w pudełku, gwarancja, 2 pełne tusze, złącze USB, - 
150 zł. Wrocław, tel. 071/348-77-16,0692/86-00-84 
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD atramentowa, z zasilaczem, 
- 99 zł. Wrocław, tel. 071/352-47-81 
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD HP 710C atramentowa, 
uszkodzona, - 20 zł. Wrocław, tel. 0607/71-35-87 
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD 5550 nowa, zapakowana, 
instrukcja, na gwarancji, - 460 zł. Wrocław, teł. 0601/22-84-22 
DRUKARKA HIGHSCREEN laserowa z tonerem, - 99 zł. Wro­
cław, tel. 071/352-60-41
DRUKARKA KYOCERA laserowa stan b. dobry, - 400 zł. Grod­
ków, powiat brzeski, tel. 0692/77-91 -55

DRUKARKI z tuszem: Lexmark 1100 - 70 zl, Hewlett-Packard 
820 Proffesional -120 zł, Hewlett-Packard 40D, czarno-biała - 
80 zł. Panasonic KXP 2023,2320, igłowe, 2 szt. -120 zł. Wro­
cław, tel. 071/782-69-94,0507/50-26-22 
DRUKARKI: Epson FX1000, igłowa, uszkodzona - 20 zł, Le- 
xmark 2050, uszkodzona -15 zł. Wrocław, tel. 071/374-21-63, 
0605/4045-06

O DRUKARKI HEWLETT-PACKARD laserowe: róż­
ne modele, np. 41 • 360 zł, 51 • 440 zł, 1100 • 550 zł 
i inne LJ5, LJ4 Plus, po przeglądzie, gwarancja, 
faktury VAT, serwis, zapraszamy „PROGRES” , 
Wrocław, ul. Kniaziewicza 37b. ., te l. 
071/342-80-63,0501/15-50-90 01143833

DYSK TWARDY poj. 4 GB, -100 zł. Legnica, tel. 0601/72-34-21 
DYSK TWARDY poj. 10 GB. -115 zł. Wrocław, tel. 0606/40-84-67 
DYSK TWARDY poj. 4.5 GB, - 50 zł. Wrocław, tel. 0506/50-56-64 
DYSK TWARDY do notebooka, 30 GB, nowy, - 450 zł. Wrocław, 
tel. 0608/89-89-09
DYSK TWARDY MAXTOR 40 GB, ATA133, nowy, nie używany, 
7.200 obr./min, - 200 zł. Oleśnica, tel. 0501/45-17-10 
DYSK TWARDY SEAGATE 40 GB, ATA100, uszkodzony. - 60 
zł. Lubin, tel. 0695/55-87-71
DYSKTWARDY WESTERN DIGITAL 80 BG, 7200 obr., ATA 133, 
nie otwierany, nowy, na gwarancji przez 12 mies, - 315 źł. Bole­
sławiec,-tel. 0505/21-49-91 i
DYSKI TWARDE uszkodzone, do 13 GB - od 10 zł. Wrocław, 
tel. 0607/71-35-87
FAX-MODEM ACORP 56 EMS zewnętrzny, 56kbps, podłącze­
nie do komputera za pomocą portu com, bez zasilacza i oka­
blowania, - 35 zł. Lubin, tel. 0601/29-66-72 po godz. 16 
FAX-MODEM ACORP 56K szybki, zewnętrzny, kompletny w 
pudełku, stan idealny, -100 zł. Wrocław, tel. 071/788-45-98 
FAX-MODEM SAGITTĄ z oprogramowaniem; • 55 zł., tel. 
0608/58-90-44

O FILM ABSOLUTNIE DVD DO KINA DOMOWEGO. 
TO NIE JEST DIVX ANI VCD, Bad Boys 2, S.WAT., 
Łowca Snów, Tomb Raider 2, Nożownik, również 
*inne tytuły także starsze, koncerty, erotyki, bajki 
z dubbingiem, dźwięk AC-3 Dolby Digital 5.1 lub 
DTS, polskie napisy, menu, wybór scen, idealny 
obraz (bez kinówek), kolorowa okładka I pudeł­
ko, wysyłamy spis na e-mail, wysyłka. Wrocław, 
tel. 0603/21-36-86 Ó2057883

O FILM DO KINA DOMOWEGO I DOMOWYCH OD­
TWARZACZY DVD. DOLBY DIGITAL 5.1., Atrak­
cyjne ceny. Szybka realizacja. Urodzeni morder­
cy, Liga niezwykłych dżentelmenów, Desperados 
II, Niebezpieczny umysł II, Łowca snów, Meda­
lion, Open Rangę, Nożownik, Legalna blondyn­
ka 2, Piraci z Karaibów, Terminator 3, Sekcja 8, 
Rekrut, Jądro Ziemi, Matrix, Hero Krąg, Tomb 
Raider: Kolebka życia, Taxi 3, BAJKI, EROTYKI i. 
wiele innych,, tel. 0507/55-05-97 81041393

O FILM DVD DO KINA DOMOWEGO. FORMAT TYL­
KO DVD. DŹWIĘK 5.1. W, PUDEŁKACH I KOLO­
ROWYCH OKŁADKACH. Szybka, priorytetowa

realizacja. Legalna blondynka 2, Włoska robota, 
Niebezpieczny umysł II, Liga niezwykłych dżen­
telmenów, Urodzeni mordercy, Łowca snów, Me­
dalion, Open Rangę, Desperado II, Matrix reak­
tywacja, BAJKI, Jądro Ziemi Sekcja 8, Termina­
tor 3, Piraci z Karaibów,' Rekrut, Taxi 3,. Nożow­
nik, Tomb Raider:, Kolebka życia, Bruce wszech­
mogący, tel. 0507/54-11-68 81041373

O  FILM DVD DO KINA DOMOWEGO I DOMOWYCH 
ODTWARZACZY : filmy, bajki i koncerty tylko w 
najwyższej jakości obrazu, z dźwiękiem D.D. 5.1 i 
DTS, na gwarancji w 100%, wysyłka priorytetem 
w dniu zamówienia, wszystkie nowości na bieżą­
co, do wyboru prawie 1.000 tytułów DVD, wszyst­
ko na firmowych nośnikach DVD-R • 16-20 zł/szt.. 
Zielona Góra, tel. 0693/73-06-66 87026193

O FILM DVD DO STACJONARNYCH ODTWARZACZY 
I KINA DOMOWEGO. Największy wybór filmów, ba­
jek, koncertów, formacje DVD, spis w intemecie 
na stronie www.filmyfilmy.prv.pl, duży wybór fil­
mów z polskim lektorem, wszystkie tytuły z dźwię­
kiem D.D 5.1 lub DTS, co tydzień dużo nowości, 
pudełka i kolorowe okładki na życzenie -18 zł/szt. 
Wałbrzych, tei. 0603/31-52-46 87026183

O FILMY DVD DO ODTWARZACZY I KINA DOMOWE­
GO., W pudełkach, z okładkami lub bez. Nowości 
na bieżąco: Matrix 3, Kill Bill, S.W.A.T., Policja, 
Straszny film 3, Tears of the Sun, bajki z dubbin­
giem, Mustang, Król Lew 1, Kubuś Puchatek, Bio- 
nicle i inne - 18-23 zł/DVD. Wrocław, te l. 
0501/48-71-92 81043823

O  FILMY DO KINA DOMOWEGO, DVD, bajki, AC3, 
Dolby, DTS, nowości: MatriX 3, Włoska robota, No­
żownik, sekcja 8, Rekrut, Teściowie, Basen, Bad 
Boys II, Hero, Łowca snów, Ballistic, Taxi 3, Łzy 
słońca, American Pie, 28 dni później, Piraci z Ka­
raibów, Gdzie jest Nemo, Hulk i wiele innych, wy­
syłka w dniu zamówienia, DVD -15 zł/szt. Legni­
ca, tel. 0691/92-79-26 84031503

O FILMY DVD DO ODTWARZACZY DVD. TYLKO NAJ­
WYŻSZA JAKOŚĆ 5.1„ DTS. W pudełkach, z kolo­
rowymi okładkami, sprawdzane pized wysyłką; no­
wości kinowe: Matrbc 3, Pan i władca, Out of Time, 
Straszny film 3, Kill Bill, Underworid, S.WAT., bajki 
Disney'a z dubbingiem: Gdzie jest Nemo, Prosia* 
czek i przyjaciele, Bionicle, Król Lew 1 i inne Spis 
gratis. DVD -18-21 zł. Wrocław, tel. 0605/42-21-90 
81043813

O FILMY DVD DO KINA DOMOWEGO I STACJONAR­
NYCH ODTWARZACZY. DŹWIĘK DOLBY, DIGITAL 
5.1. Łowca snów, Urodzeni mordercy, Liga nie­
zwykłych dżentelmenów, Medalion, Open Rangę, 
Niebezpieczny umysł II, Desperado II, Legalna 
blondynka 2, Matrix reaktywacja, BAJKI, Jądro 
Ziemi, Sekcja 8, Terminator 3, Piraci z Karaibów, 
Rekrut, Nożownik, Tomb Raider: Kolebka życia, 
Taxi 3, Bruce wszechmogący. Wrocław, szybka, 
realizacja, wszystkie, filmy sprawdzane, wysył­
ka 24 h, tel. 0507/54-11-29 81011383

S K U P , USZKODZONYCH

DYSKÓW TWARDYCH
IMUW.I.WI OPOZHS3

071/368 75 88 
0602 66 49 88 
0501 84 26 79

O FILMY DVD DOLBY DIGITAL I DTS DO STACJO­
NARNYCH ODTWARZACZY KINA DOMOWEGO, 
komputera z DVD-ROM, bajki dla dzieci, koncer­
ty muzyczne, erotyki • 18-20 zł/szt., erotyki ory­
ginalne - 25 zł/szt., gry do Sony Playstation 2 z 
DVD - 30 zł/szt., wysyłka, dowóz. Zgorzelec, tel. 
0696/26-51-94 03008413

O FILMY, GRY, PROGRAMY NA PC I DVD, SONY 
PLAYSTATION I, II, X-BOX, SEGA DREAMCAST, 
na nośniku Verbatim. Bieżące nowości najszyb­
ciej spośród wszystkich. Wszystkie możliwe ty ­
tuły (bogata oferta płyt DVD - 20 zł/szt.). Gwaran­
tujemy najwyższą jakość. Zadzwoń i sprawdź 
nas. Bezpłatny katalog (wysyłamy na adres do­
mowy, e-mail), możliwa wysyłka (czas realizacji 
24-48 godz.). Do 5CD-2CD, do 10CD-5CD. gratis, 
cena 10 zł/CD, Leszno, te l. 0605/15-89-62 
01141063

O FILMY, GRY, PROGRAMY NA PC. ATRAKCYJNA I 
DUŻA KOLEKCJA. PROMOCJA, JESIENNA. Ceny 
5-8 zł/CD: Cali of Duty, Commandos 3, FIFA 2004 
PL, NBA 2004, Terminator War of Machinę, Enter 
The Matrbc PL, Postał 2, Colin 3, Sims abrakada- 
bra, Panorama Firm 2003, Lex, słowniki, autoatia- 
sy, encyklopedie. Filmy: Piraci z Karaibów, Hulk 
i inne. Ponad 2000 tytułów. Możliwa dostawa i 
wysyłka. Gwarancja wymiany. Katalog 
www.newss1.prv.pl, e-mail: pc-gry@wp.pl, tel. 
0607/82-62-86 02053083

O GALA GIER I FILMÓW NA PC Deus Ex lnvisible 
War, Twierdza Krzyżowiec PI, Beyond Good and 
Evil, Hugo Bukkazoom PI, Dominions 2, Never- 
Winter Hordes of the Underdark, Piraci przekleń­
stwo Tortugi PI, X2 The Threat, Championship 
Manager 03-04 PI, Kangurek Kao 2 PI, programy 
edukacyjne, użytkowe I inne, szybka realizacja, 
wysyłka*, dowóz-10 zł. /CD, 5+3,10+8 CD gratis, 
Wrocław, www.cdpc-gry.prv.pl, tel. 0503/62-08-50 
02053453

O GRY NA SONY PLAYSTATION II, pełne i spraw­
dzone gry na DVD i CD, filmy DivX na PS2 i DVD, 
nagrywane na dobrych firmowych nośnikach. 
Nowości co tydzień, katalog z opisem gier gra­
tis, liczne promocje i gratisy. Priorytetowa wy­
syłka 24 gódź.f! Spis dostępny na stronie: 
www.pleyak.prv.pl. Gwarancja 100 % !! Cena gier 
CD 5-8 zł/szt., DVD 19-25 zł, filmy DVD15 zł., tel. 
0507/30-29-94 84031633

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1,2! GRY NA PC, 
PROGRAMY, FILMY, cena 10 zł/ szt., zadzwoń! 
DVD -25 zł/szt.! Gratis! Ekspresowa realizacja, 
Wrocław-12 godz.! Wysyłka-24 h! Do 5GD-3CD 
gratis! Do 10 CD-7CD gratis! 0k.6000 pozycji, 
nowości na bieżąco. Pudełka + katalog na życze­
nie! Firmowe CD Verbatim, Princo lub czarne CD! 
Cena 10 zł/szt.! DVD - 25 zł/szt., 100% gwarancji. 
Gry sprawdzone!. Spis, wysyłka gratis!, Za­
dzwoń, sprawdź! Wrocław, tel. 06^2/26-50-45 
80018873

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1,2, X-BOX, GRY I 
PROGRAMY, NA PC, 10 zł/szt. gry DVD-25zł. Po­
siadamy ponad 5000 pozycji, nowości na bieżą- 

' co, PC: Cali of Duty, Commandos 3 PI, Max Pay­
ne 2, Worms 3D PI. Możliwość wysyłki, termin 
realizacji 24 godz. (priorytet). Pudełka + katalog 
gratis. Dowóz gier do domu na terenie Wrocła­
wia Gry sprawdzone, nagrywane na firmowych 
nośnikach. Przy zakupie 5CD-6CD, gratis, świą­
teczna promocja!!! Wrocław, tel. 0694/27-62-65 
80018953

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, GRY, FILMY, 
PROGRAMY, NA PC, X-BOX, cena 7 zł/szt. Przy 
zakupie 10 szt.-6 zł, 20 szt.-5 zł. Najtańsze DVD 
na rynku - 25 zł. Priorytetowa wysyłka w ciągu
24 godz. Pudełka, opisy i okładki gratis. Dowóz 
gier do klienta na terenie Wrocławia. Posiadamy 
95 % dostępnych tytułów, nowości co tydzień: 
True Crime od LA, Star Wars Kotr, XIII, FIFA 2004 
PI, inne. Zadzwoń i zamów bezpłatny, katalog. 
Wrocław, tel. 0694/17-79-91 80018923

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1,2, X-BOX, GRY I 
PROGRAMY, NA PC, cena 10 zł/ szt., gry DVD -
25 zł.. Przy zakupie 5CD-6CD gratis. Posiadamy 
ponad 9000 pozycji, nowości na bieżąco, PC: Cali 
o f Duty, Commandos 3 PI, Max Payne 2, Worms 
3D PI. Możliwość wysyłki, termin realizacji 24 
godz. (priorytet). Pudełka + kataldę gratis. Do­
wóz gier do domu na terenie Wrocławia. Gry 
sprawdzone,, nagrywane na firmowych, nośni­
kach. Wrocław, tel. 0694/03-55-44 80018933

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, GRY, FILMY, 
PROGRAMY, NA PC!!! Gry na X-Box!!! Promocja 
do końca grudnia! Do 5CD-3CD gratis!!! Do 10 
CD-10 CD gratis!!! Katalog do zamówienia gra­
tis!!! Dowóz gier do domu lub wysyłka prioryte­
towa, maks. 24 godz.! Gwarancja! Nagrane na 
oryg. CD lub Verbatimach lub czarnych CD! Pu­
dełka gratis! Opis + okładka + nadruk na życze­
nie! 10 zł/szt. DVD • 25 zł/szt., ok. 7000 pozycji. 
Wrocław, tel. 0698/25-28-33 80018883

O GRY NA'SONY PLAYSTATION 2! GRY NA PSX, 
GRY NA PC!, PROGRAMY, FILMY DivX! Do 10 
CD-7 CD gratis! Nowości! Katalog gratis i dowóz 
do klienta na terenieWrocławia! Wysyłka priory­
tetowa maks. 24 h! Gry sprawdzone, nagrane na 
firmowych CD! Verbatim, Princo lub czarne CD! 
10 zł/szt. 100% gwarancji, darmowa wymiana 
gier! Pudełko i spis gratis na życzenie! 10 zł/szt., 
DVD-25zł/. szt., ekspresowa, realizacja! Sprawdź 
nas. Wrocław, tel. 0694/80-69-10 80018893

O GRY DVD NA SONY PLAYSTATION II ORAZ 
X-BOX., Wszystkie dostępne tytuły, nowości na 
bieżąco. Wysyłka w 24 h pocztą. Gry DVD • 25 zł, 
gry CD -1 0  zł. Przy zakupie 6 DVD jeden DVD 
gratis. Przy zakupie 10 CD pięć CD gratis. Dla 
stałych klientów liczne rabaty. Spis wysyłam gra­
tis. Gry przed wysłaniem są sprawdzane, tel 
0604/35-30-01, zadzwoń, a dowiesz się więcej! 
Ceny: GRY. DVD - 25 zł, CD - PC, PS2, -1 0  zł. 
Wrocław, tel. 0604/35-30-0.1 81042693

O GRY I PROGRAMY NA PC :, Airline 69, Dominion 
II, Duse Ex lnvisible War, Apocalyptica, Armed 
and Dangerous, Total Club Manager 2004, Cham- 
pionśhip 03/04 PI, Ski Jumping 2004, Beyound 
Good and Evil, NFS Underground, Pax Romana, 
Hugo Bukazzom PI, XIII, Pro Evolution 3, filmy, 
programy. Szybka wysyłka gra tis , dowóz, 
5CD-3CD gratis, 10CD-8CD gratis. Cena 10 zł; GG 
4705927, e-mail: grynapc@wp.pl; www.kup- 
gre.prv.pl, tel. 0501/22-15-71 02052853

O GRY I PROGRAMY NA PC: NOWOŚCI! DOJAZD, 
WYSYŁKA 48 GOQZ., PROMOCJA! Max Payne 2, 
NBA 2004, FIFA 2Ó04, Worms 3D, Commandos 3 
PL, Hugo, gry dla dzieci, Hidden&Dangerous 2, 
CHM 04-05, Need for Speed Underground, Cali 
of Duty, Pro Evolution Soccer 3, Nemo, Tony 
Hawk 4, Sillent Hill 3, wspaniały prezent pod cho­
inkę!!! 1 CD - 7 zł, 10 CD - 60 zł, 20 CD • 100 zł, 
Wrocław. Wrocław, teł. 0603/50-87-51 80019053
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O  GRY NA PC, FILM Y I PROGRAMY. ATRAKCYJNE  
CENY., W orm s 3D, Nemo, Tom b Raider 6, Colin 3 

% PL, Tony Hawks 4, P iraci z  Karaibów  PL, S im t  
Plus, Jedi Academ y, Delta Force, Silent Hi(l 3 , Cali 
o f Duty, FIFA 2004, M ercedes Benz, HUGO, Gho- 
tle  2, Norm a 3.16, edu*ROM>y, encyklopedie 2004, 
język i obce, A utoatlasy 2004, Lex W łoska robo* 
ta , Tożsam ość, Sekcja 8 , N ożow nik, Hero, Bad. 
Boys II, W rocław ,, ekspresow a realizacja (w ysył­
ka 24h), te l. 0507/55-64-27 81041363

O  GRY NA PC, FILM Y I PROGRAMY. ATRAKCYJNE  
CENY., W orm s 3D, Nem o, C om andos 3 , w szyst­
kie  H U G A , Tom b R a id e r 6 , C o lin  3 PL, Tony  
Hawks, FIFA 2004, Sim s Plus, Jedi Academ y, S i­
lent Hil 3 , Delta Force, Anno 1503 PL, Cali of Duty, 
M ercedes Benz, Norm a 3.16, edu-ROM -y, ency­
k lopedie, język i obce, A utoatlasy 2004, Lex, No­
żow nik W łoska robota, Hero, Sekcja 8, Bad Boys
II. W ro c ław ,, eksp reso w a re a lizac ja , (w ysyłka  
24h), te l. 0507/62-96-64 81041353

O  GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, S EG A  DRE- 
AM CAST • 10 zł/C D , do 5  CD-2 CD gratis , na tere­
nie W rocław ia dow óz g ra tis lll Poza W rocław iem  
bardzo prom ocyjna priorytetow a w ysyłka  w  24  
godz., w szystk ie  now ości na bieżąco. W rocław* 
te l. 0609/39-57-37 02053483

O  GRY NA SONY PLAYSTATION 1 2 ! GRY, PRO G RA­
MY, FILM Y NA PC. do  5  płyt - 3 CD gratis !!! Do 10  
CD-7 CD gratis! D ow óz do klienta w  dniu zam ó­
w ienia -W ro c ła w ! W ysyłka  ekspresow a 24  godz. 
• cały kraj!!! Pełne i spraw dzone w ersje g ie r i pro­
gram ów , 100%  gw arancji, nagrane na firm ow ych  
C D , także  Verbatim  lub czarnych  CD! Pudełka  
gratis , na życzenie! W  sum ie  ok. 7000 ty tu łów !. 
S p raw d ź tę  o fe rtę !!! 10, z ł/s z t., W ro c ła w , te l. 
0694/30-63-65 02053363

O  GRY NA SO NY PLAYSTATION 1 2 , GRY, FILM Y  
D IV X  NA PC do  10 C D -7 CD gratis!!! Do 5CD-3CD  
gratis! Katalog gratis! Dowóz do k lien ta  gratis!

. W ysyłka priorytetow a 24 godz. • cały kraj!!! 100%  
gw arancji na zam ów ione gry, p rogram y i film y! 
N ag ran e  na firm o w y c h  n o śn ikach  (V erb a tim , 
Princo) lub na czarnych płytach! Pudełko ♦  na­
druk + ok ładka na życzenie! Prow adzę w ym ianę, 
gier! W  oferc ie  ok. 7000, ty tu łów ! 10 z ł/szt., W ro ­
cław, te l. 0693/80-05-13 02053353

grywane na firm ow ych nośnikach • 10 ż ł/szt. W ro­
cław , te l. 0694/81 -87-12 80018843

O  GRY, FILMY D IVX, PROGRAM Y ATRAKCYJNA I 
D UŻA KOLEKCJA. PROM OCJA!, Ceny 5-8 zł/C D  
: M ax Payne 2, Com m andos 3 , FIFA 2004, Hid- 
den& Dangerous 2 , Cali o f Duty, M oto GP 2 , Colin. 
McRae 3PL, Postał 2, TCRS Ravenshield PL, Pre­
m iero M anager 02-03, W arcraft 3, S im s gw iazdor 
PL, Panoram a Firm 2003, Lex Tem ida, przelewy, 
fakturow anie, s łowniki en cykl. Film y: M atrix 2, 
W ydzia ł zabójstw , Taxi 3 . M ożl. dostaw a i w ysy ł­
k a , G w a ra n c ja  d z ia ła n ia .  W ro c ła w , te l .  
0697/28-16-11 02053073

O  GRY, FILM Y I PROGRAM Y NA PC, GRY NA SONY  
PLAYSTATION 1 / 2 ,  X-BOX, cena 7 z ł/sz t. Przy 
zakup ie  10 szt.-6  zł, 20 sz t.-5  zł. Najtańsze DVD 
na rynku • 25  z ł. Pudełka, opisy i okładki gratis. 
Posiadam y 95  %  dostępnych tytułów , nowości 
co  tydzień: tru e  Crim e o f LA, M ax Paine 2, Com ­
m andos 3 P l, FIFA 2004, W orm s 3D Pl, Cali of 
Duty. Zadzw oń i zam ów  bezpłatny katalog, prio­
rytetow a w ysyłka  w  ciągu 24. godz. Dowóz gier 
do, k lienta, św iąteczno-now oroczna prom ocja!!!, 
te l. 0603/39-15-93 W rocław  80018943

O  GRY, FILM Y I PROGRAM Y NA PC, GRY NA SONY  
PLAYSTATION 1, 2 , X -BO X, cena 7 z ł/szt. Przy  
zakupie 10 szt.-6  z ł, 20 szt.-5  z ł. Najtańsze DVD  
na rynku • 25  z ł. Pudełka, opisy i okładki gratis. 
Posiadam y 95  % dostępnych tytułów , nowości 
co  tydzień: T rue Crim e o f LA, Max Paine 2, Com ­
m andos 3 Pl, FIFA 2004, W orm s 3D Pl, C ali of 
Duty. Zadzw oń i zam ów  bezpłatny katalog, prio­
rytetow a w ysyłka w  ciągu 24. godz. Dowóz gier 
d o, k lienta, św iąteczno-now oroczna prom ocja!!!, 
te l. 0505/22-76-14 W rocław  80018963

O  GRY, FILMY, PRO G RAM Y NA PC I DVD, SONY  
PLAYSTATION I, II, X -BO X, S EG A  DREAMCAST, 
na nośniku Verbatim . B ieżące nowości najszyb­
c ie j spośród w szystkich. W szystkie m ożliw e ty­
tu ły  (bogata o ferta  płyt DVD - 20 zł/szt.). Gw aran­
tu jem y najw yższą jako ść . Zadzw oń i spraw dź  
nas. B ezpłatny katalog (wysyłam y na adres do­
mowy, e -m ail), m ożliwa w ysyłka (czas realizacji 
24-48 godz.).D o 5CD-2CD, 10CD-5CD gratis . 10 
zł/C D . Dystrybucja, na te ren ie  Dolnego Śląska. 
W rocław , te l. 0503/60-75-32 01141033

kie ty tu ły  i nowości (rów nież jeszcze  nierozpow* 
szechniane), spis bezpłatny. P łyty spraw dzone  
(gw arancja). Przy zakupie 5 szt. - 2 CD gratis, przy 
10 szt. - 5  CD gratis . M ożliw a w ysyłka (48 godz.) 
lu b  d o w ó z  w. d n iu  z a m ó w ie n ia . O p o le , te l. 
0607/77-84-37 01135713

O  GRY, PROGRAMY, F ILM Y (TAKŻE XXX), NA PC I 
KONSOLE (PSX, PS2, X-BO X, DC ), na płytach CD  
i DVD, w szystkie now ości, dobra  cena, rabaty, 
ty lko  w ysy łka , szczegó ły  w  m oim  bezpłatnym  
k a ta lo g u  na C D  o ra z  n a  s tro n ie  
w w w .c d r1 0 0 0 .p rv .p l, e -m a il:  c d r1 0 0 @ g a la -  
xy5.com , m in im alne zam ów ienie to  2 płyty CD, 
spraw dź to  koniecznie • satysfakcja 100% . W ro­
cław, te l. 0692/05-25-08 80019033

KAMERA INTERNETOWA możliwość pamięci, 60 zdjęć, kabel 
USB, oprogramowanie, podstawka • 120 zł. Wrocław, tel. 
0502/74-03-05
KAMERA INTERNETOWA EYE TOY do konsoli Sony Playsta­
tion II, nowa t  gra .Paris-Dakkar Rally*,, oryginalna, • 180 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/666-10-61
KARTA GRAFIKI 3DF< VOODOO 300016 MB, wyjście telewi­
zyjne, sterowniki + wentylator I radiator, • 50 zł. Jawor, tel. 
076/870-47-00 «
KARTA GRAFIKI GEFORCE FX-5200 64 MB, wyjście telewi­
zyjne, sterowniki, gwarancja, - 220 zł. Wrocław, tel. 
0608/57-56-76
KARTA GRAFIKI GEFORCE IIMX-400 64 MB, wyjście telewi­
zyjne, -110 zł. Oborniki śląskie, tel. 071/310-14-19 po godz. 21 
KARTA GRAFIKI GEFORCE IV GAINWARD GF3 PP! Tl/450 TV 
Golden Sample, nowa, nieużywana. Komplet zawiera: kartę gra­
fiki, sterowniki, oprogramowanie, kable, dokumentację oraz grę, 
3 lata gwarancji, door-to-door • 350 zł. Jelenia Góra, tel. 
0502/36-14-61
KARTA GRAFIKI HERCULES 3D PROPHET 9600 nowa, bez
gwarancji, - 700 zł. środa śląska, tel. 0691/51-62-19
KARTA GRAFIKI RIVA N-VIDIA 32 MB RAM, • 70 zł. Bliszczy-
ce, gm. Branice, tel. 077/486-83-59
KARTA GRAFIKI RIVA TNT 2 16 MB, AGP. - 30 Zł., tel.
0608/58-90-44
KARTA GRAFIKI RiVA TNT 2 AGP M 64, 32 MB - 70 zł lub 
zamienię na HDD 45 GB WD. Wrocław, teł. 0603/89-34-28 
KARTA GRAFIKI S3 TRI01 MB PCI, -10 zł. Bielany Wrocław­
skie, tel. 0504/70-96-34
KARTA MUZYCZNA PCMCIA, stereo 16 bit, -150 zł. Wrocław, 
teł. 071/322-93-42

Z IM O W A  P R O M O C J A  - K A Ż D Y  Z E S T A W  Z  O Ł O Ś m ltA M I  
KOMPUTER 1: PROCESOR 2000, PAMIĘĆ 128 TYP DDR, DYSK 40 GB,

NAGRYWARKA LUB DVD (DOPŁATA 85 ZŁ), MONITOR 17* (+ 260) - CENA 1030 ZL  
KOMPUTER 2: PROCESOR 220Ó, PAMIĘĆ 128 TYP DDR, DYSK 60 6B,
 __________ NAGRYWARKA LUB DVD (DOPŁATA 85 ZŁ), MONITOR 17* (+ 250)- CENA 1120 ZŁ
2 LATA GWARANCJI, FAKTURA VAT, DOWÓZ DO KLIENTA, DOWOLNA KONFIGURACJA, RATY, 

0 7 1 /3 2 5 - 6 1 - 0 4 .  0 6 5 /5 4 3 - 5 3 - 3 0 _______  o n a ta a

KLAWIATURA multimedialna, nowa, czamo-srebma,,- 60 zł. 
Wrocław, tel. 0604/54-45*34
KOMPUTER AMIGA 1200 HDD 250 MB, 16 MB RAM, CD-ROM 
x8, 2 dżojstiki, mysz, monitor kolorowy, gry, programy, płyty, 
dyskietki, - 350 zł. Rawicz, tel. 0608/61 -67-90

monitor 17", cyfrowy, głośniki, okablowanie, • 1.550 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0504/50-07-77
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1800 256 MB RAM DDR, HDD 
40 GB Mextor (7.200 obr./min). DVD Panasonic x16, karta graf.

SYNDYK MASY UPADłOśCI 
Przedsiębiorstwa Robót Drogowo Mostowych w Oławie 

ogłasza aukcję (przetarg ustny) na sprzedaż

1. kserokopiarki, faksu 8
2. zestawów komputerowych
3. drukarek

Aukcja odbędzie się 30.12.2003 r. o godzinie 10.00 we Wrocławiu 
przy ul. Raoławickiej 2 /4 ,1 piętro, pokój 104.
Wykaz przedmiotów objętych aukcją wraz z cenami i regulaminem znajduje się 
w siedzibie upadłego w Pęczu 2,67 100 Strzelin oraz w miejscu przeprowadzenia aukcji. 
Warunkiem przystąpienia do aukcji jest wpłata wadium w dniu 30.12.2003 r. w godzinach 
od 8.00 do 10.00 w miejscu przeprowadzenia aukcji.
Z ruchomościami można zapoznać się w dniu 29.12.2003 r. 
w godzinach od 8.00 do 16.00 oraz w dniu aukcji w godzinach od 8.00 do 10.00.
Syndyk zastrzega sobie prawo odwołania aukcji bez podania przyczyn

KOMPUTER AMIGA 500 1 MB RAM, kable, zasilacz, mysz, 
dżojstik, 100 dyskietek, gry, pokrywa, instrukcja, stan b. dobry, 
- 65 zł. Wrocław, tel. 0692/72-22-73 
KOMPUTER COMMODORE C-64 kable, zasilacz, gry, instruk­
cja, 2 dżojstiki, stan b. dobry, - 70 zł. Wrocław, tel. 071/782-07-53 
KOMPUTER PC IBM mysz, klawiatura, oprogramowanie: Win­
dows, DOS, Word, gry, • 1.200 zł. Bolesławiec, tel. 0504/86-88-50

GeForce 4 MX 440 64 MB TV, monitor Hyundai 17" Q-770, na- 
grywaika, 5 głośników, - 1.360 zł. Wrocław, tel. 0504/01 -27-96 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 XP+ HDD 40 GB, 256 MB 
DDRAM, karta grafiki GeForce IV MX-440, wyjście telewizyjne, 
CD-ROM x52, -1.200 zł. Legnica, tel. 0695/72-43-81 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 256 MB RAM, HDD 40 
GB, karta SVGA 64 MB, FDD 1.44 MB, nagrywarka 52/24/52, 
karta muzyczna Sound Blaster, obudowa miefi ATX, klawiatura,

O

Gwarancja 3 lata

H  fH i 0 ° iy o /n e  \ 
k o n ip & te ry  

n a  ż y c z e n ie  
i K lie n ta , i

W w w .skyn e t.p l

Komputery zawierąją tei: 
Kartę muzyczną, USB x4,
Stacje dyskietek, Obudowę 300w, 
Mysz, Klawiaturę i Podkładkę..

DURON 1600 Mhz 
AS ROCK ATX 
DDR 256MB 400Mhz 
WD CAYIAR 40GB 7200 O b r. 
GEFORCE 4 Mx440 64MB TV 
CD-ROM x52 
SOUND 5,1 
LAN
AMD ATHLON XP 2400 Mhz 
ASROCK ATX 
DDR 256MB 400Mhz 
WD CAYIAR 40 GB 7200 o b r .  
RADEON 9200SE 128MB TV 
Nagrywarka 52 /  32 /  52 
SOUND 5,1 
LAN
AMD ATHLON XP 2500 Mhz ^  
ASROCK ATX b a R T °N
DDR 256MB 400 Mhz 
WD CAYIAR 80 GB 7200 o b r .  
GEFORCE Fx5200 128MB TV 
Nagrywarka 52 / 32 / 52 
SOUND 5,1 J M , -

n 9 9  r -

1599
PREZENT 

DO KAŻDEJ 
KONSOLI

SERW IS  
-  rn ,  p a  xaax

SKUP
- f « .  P f f ,  XBOX

PHZEHOBKI ______
- R I P P t R  1,1. PSX, XIOX MfIKKSKY DYSK

ZA N U 1 IN M  CENNE

SZEROKI W YB Ó R AKCESOM
-ODWIEDŹ MAS Z OFEATA KONKUJtENCJl A  OTRZYMASZ 
TEN SAM PMDUKT W LEPSZE/ CEWIC

P ro p o n u je m y  te ż  s k u p , m o d e rn iza c je , s e rw is  ko m p u te ró w

Mifsołaj Ścięty Słsyoecie rozdaje prezenty
SM W M M T,

Ul. Zgodna 4 (boczna Traugutta I K ościuszki)  
tel: (071) 3 4 1 4 4 5 4 ,3 4 4 0 2  49, f*x : 342 72 23

10 lat na rynku
Naal przedstawiciela regionalni: 

Strzelin 600 965 930, 
Ziębice 604 456 726

0  GRY NA SONY PLAYSTATION 1 2, GRY, PRO G RA­
M Y I F ILM Y NA PC, TAKŻE DVD! do  10 CD-7 CD  
gratis! Do 5  CD-3 CD gratis! Dowóz gratis! Kata­
log gratis! Dowóz do  klienta w  dniu zam ów ienia  
gratis! W ysyłka w  24 godz. • cały kraj! Pełne i 
sprawdzone w ersje g ier i program ów  -1 0 0 %  gw a­
rancji! Nagrane na firm ow ych C D  (V erbatim ) lub  
czarnych p łytach! Pudełka gratis  na życzenie! 
Prow adzę, w ym ianę gier. W  sum ie, ok. 8000 ty ­
tu łó w  •  10 z ł/szt., te l. 0694/91-48-58 02053333

1 < P.P.H.U. ~TM” > I
K A S Y  F IS K A L N E  

już od 890,- netto 
D O  T A K S Ó W E K o d l8 0 0 r

-SPRZEDAŻ-SERWIS-
Piecowice 1F, 55-093 Kielczów s 

Oddział Wrocław 
nL Długopolska 22 

Tel.:071/399-16-62 lub 506-026-313

O  GRY NA SONY PLAYSTATION 1 2, GRY, PROGRA­
MY I FILMY NA PC, DIVX, DVD! do 10 CD-7 CD  
gratis! Do 5 CD-3 CD gratis! W e W rocław iti do- 
w óz gratis! Katalog gratis! D o w ó z do  klienta w  
dniu zam ów ienia! W ysyłka  p rio rytetow a • cały  
kraj, 24 godz.! Pełne i spraw dzone w ersje g ie r - 
100%  gw arancji! N agrane na V erbatim ach  lub  
czarnych CD! Nadruk + pudełko + okładka na  

. życzenie! Mamy 7000 ty tu łów . - 1 0  z ł/szt., W ro­
cław, te l. 0696/68-40-12 02053343

O  GRY NA SO NY PLAYSTATION 2 , PLAYSTATION  
‘ 1, DREAMCAST, X-B O X, FILM Y D ivx oraz g ry  na 

DVD, pełne i spraw dzone w ers je  na dobrym  no­
śniku (Verbatim ) + katalog gratis , posiadam y w  
sprzedaży now e konsole PS2 i X-B O X, p rzero­
bione i n ieprzerobione, dow óz na te ren ie  W ro­
cław ia d la  osób spoza W rocław ia, w ysyłka prio­
ry tetow a od w ied ź naę na stro n ie  in ternetow ej 
c d g a m e s .w .in te r ia .p l,.  P S 2 , P S X , D C -10  z ł ,  
X-BOX, -12 zł, D ivx-8 zł, DVD-30 z ł, W rocław , te l. 
0503/67-08-19 02053323

O  GRY NA SONY PLAYSTATION I II, PO SIADAM Y  
PRAW IE W S Z Y S T K IE  TYTUŁY. Now ości co  ty ­
dzień, przy zakup ie  5  C D -3 CD gratis , 10 CD-7  
CD gratis , priorytetow a w ysyłka (24 godz.}, za­
dzw oń i zam ów , bezpłatny katalog, d la  stałych  
klientów , rabaty, w szystk ie  gry spraw dzone, na-

O  GRY, FILMY, PROGRAM Y NA PC I DVD, SONY  
PLAYSTATION I, II, X -BO X, SEG A DREAMCAST, 
na nośniku Verbatim . Bieżące nowości najszyb­
c ie j spośród w szystkich. W szystkie m ożliw e ty­
tu ły  (bogata oferta  płyt DVD - 20 z ł/sz t.). Gw aran­
tu je m y  najw yższą ja k o ś ć . Zadzw oń i spraw dź  
nas. B ezpłatny katalog (wysyłam y na adres do­
m owy, e -m ail), m ożliwa w ysyłka (czas realizacji
24-48 godz.). D o 5CD-2CD, do  10CD-5CD. gratis , 
cena 10 zł/C D , Jelenia G óra, te l. 0607/62-52-61  
01141083

O  GRY, FILMY, PROGRAM Y NA PC I DVD, SONY  
PLAYSTATION I, H, X -B O X, SEGA DREAMCAST, 
na nośniku Verbatim . B ieżące nowości najszyb­
cie j spośród w szystkich. W szystkie m ożliw e ty­
tu ły  (bogata o ferta płyt DVD). G w arantujem y naj­
w yższą  jako ść. Zadzwoń i spraw dź nas. Bezpłat­
ny katalog (w ysyłam y na adres dom owy, e-m ail), 
możliw a w ysyłka  (czas realizacji 24-48 godz.). Do 
5CD-2CD, do  10CD-5CD. g ratis , cena 10 zł/CD, 
Legnica, te l. 0609/86-43-48 01141053

O  GRY, FILMY, P R O G R A M Y NA PC I DVD, SO NY  
PLAYSTATION I, II, X -BO X, SEG A DREAMCAST, 
na nośniku Verbatim . Bieżące nowości najszyb­
ciej spośród w szystk ich . W szystkie m ożliw e ty- 
tu ły  (bogata o ferta płyt DVD - 20 z ł/szt.). Gw aran­
tu jem y najw yższą ja k o ś ć . Zadzw oń i spraw dź  
nas. B ezpłatny katalog (w ysyłam y na adres do ­
mowy, e-m ail)i m ożliwa w ysyłka  (czas realizacji
24-48 godz.). D o 5CD-2CD, do 10CD-5CD. gratis, 
c e n a  10 z ł /C D , O p o le , te l .  0 5 0 7 /3 0 -2 3 -9 4  
01141043

O  GRY, PRO G RAM Y I FILM Y NA PC, SONY PLAY- 
STATION I, II, SEG A DREAMCAST, X-BOX, DVD  
na firm owym  nośniku Verbatim : 10 zł/szt. W szyst­
kie ty tu ły  i now ości (rów nież jeszcze  nierozpow- 
szechniane), sp is bezpłatny. P łyty spraw dzone  
(gw arancja). Przy zakupie 5 szt. • 2 CD gratis, przy 
10 szt. • 5 CD gratis. M ożliw a w ysyłka (48 godz.) 
lub dow óz w  dniu zam ów ienia. Dystrybucja na 
o b szarze  D olnego  ś lą s k a ., te l. 0603 /48 -43 -35  
01135733

O  GRY, P R O G R A M Y I FILM Y NA PC, SONY PLAY­
STATION I, II, SEG A DREAMCAST, X -BO X, DVD 
na firm owym  nośniku Verbatim: 10 zł/szt. W szyst­
kie ty tu ły  i nowości (rów nież jeszcze  nierozpow - 
szechniane), spis bezpłatny. P łyty sprawdzone  
(gw arancja). Przy zakupie 5 szt. - 2  CD gratis, przy 
10 szt. - 5  CD gratis . M ożliw a w ysyłka (48 godz.) 
lub  dow óz w  dniu zam ów ienia. Jelenia G óra, tel. 
0607/16-81-89 01135723

O  GRY, PROGRAM Y I FILM Y NA PC, SONY PLAY­
STATION I, II, SEGA DREAMCAST, X-B O X, DVD 
na firm owym  nośniku Verbatim : 10 zł/szt. Wszyst*

KARTA MUZYCZNA SOUND BLASTER 16 + interfejs midi, + 
oprogramowanie dla muzyka, możliwość podłączenia do key­
boardu, • 50 zł. Bielany Wrodawskie, tei. 0504/70-96-34 
KARTA MUZYCZNA SOUND BLASTER4.1, digital PCI, - 40 zł. 
Wrocław, tel. 0604/54-45-34
KARTA PAMIĘCI DO PSXII8 MB, oryginalna • 80 zł. Wrocław, 
tel. 071/781-27-24,0503/79-71-29 
KARTA SIECIOWA 3COM RJ45,10 MBit ISA, -10 zł. Wrocław, 
tel. 071/357-71-07
KARTA TV TERRA TV- 65 zł. Wrocław, tel. 071/791-71-99 
KARTA WIDEO REAL MAGIC dekoder DVD, TV-out, Dolby di­
gital, Dolby Pro Logic, oprogramowanie, kable, instrukcja, - 80 
zł. Brzeg Dolny, tel. 0603/47-97-78 
KARTY GRAFIKI: ATI PC11 MB -15 zł oraz 2 MB - 25 zł. Wro­
cław, tel. 071/357-71-07
KIESZEŃ NA DYSK TWARDY ADAX ATA100, z wentylatorem, 
stan b. dobry - 50 zł oraz ATA 33 - 20 zł. Wrocław, tel. 
0691/03-63-33

KOMPUTER PC AMD 233 K6-2 64 MB RAM. HDD. CD-ROM, 
FDD, karta grafiki ATI, klawiatura, mysz, Windows z licencją, • 
480 zł. Wrocław, tel. 0604/54-45-34 
KOMPUTER PC AMD 300 CD-ROM x 48, karta grafiki 8 MB, 
karta muzyczna (zintegrowane z płytą główną) • 400 zł. Wro­
cław, tel. 0696/26-73-47,0507/58-03-64 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1000 256 MB RAM, HDD 60 
GB, karta graf. GeForce, CD-ROM 52x (nowy), modem, nowy 
zasilacz, -1.100 zł. Wrocław, teł. 0506/58-98-68 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1200 128 MB RAM, HDD 10 
GB, karta grafiki GeForce4 MX440 64 MB z TV-out, karta mu­
zyczna, CD-ROM x32, FDD 1.44 MB, klawiatura, mysz • 799 zł 
+ ew. monitor 17* • 250 zł. Strzelin, tel. 071/394-38-21 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1200 karta graficzna GeForce 
4 Titanium 4200 64 MB, karta dźwiękowa Sound Blaster 128, 
napęd DVD, 256 MB RAM, HDD 40 GB 5400 obr., klawiatura 
Logitech, mysz radiowa Media-Tech, idealny do gier, -1.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/354-50-33,0608/34-62-29 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1600 XP 256 MB RAM, HDD 40 
GB, DVD-ROM, karta grafiki GeForce 4 Titanium 128 MB RAM,

mysz, nowy, gwarancja, -1.150 zł. Legnica, tel. 076/721-61-36, 
0606/15-67-49
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 XP 256 MB DDRAM, zin­
tegrowana karta grafiki S3 64 MB, AGP x8, HDD 40 GB, karta 
dźwiękowa-AC-97 5.1, karta sieciowa, modem, FDD 1.44 MB, 
DVD-ROM, nagrywarka, obudowa midi tower, klawiatura, mysz, 
monitor kolorowy 17 cali, • 1.450 zł. Oława, tel. 071/303-70-85 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 XP+ 256 MB RAM, HDD 
40 GB, FDD 1.44 MB, karta grafiki GeForce 4 MX440 64 MB 
DDR z TV-out, CD-ROM x48 (ew. nagrywarka + 80 zł), karta 
muzyczna AC'97, obudowa ATX, klawiatura, mysz, gwarancja • 
1.250 zł ♦- ew. monitor 15’ -150 zł lub 17* - 250 zł. Oława, teł. 
0605/27-64-42
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 XP+ 512 MB RAM, HDD 
40 GB (ew. 80 GB 7.200 obr. + 99 zł), CD-ROM x48 (ew. nagry­
warka ♦ 80 zł), karta grafiki Ati Rade on 9200 128 MB DDR z 
TV-out i DVI (ew. GeForce FX 5200 z TV-out), karta muzyczna 
AC’97, obudowa ATX, klawiatura, mysz, FDD 1.44 MB, gwaran­
cja, -1.399 zł + ew. monitor 15* -150 zł lub 17* - 250 zł. Strze­
lin, teł. 071/394-38-21

NAJLEPSZE WARUNKI GWARANCJI!
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AMD DURON 1.4 
256 MB 

| 40 GB HDD 
1 CD LG 52
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KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 HDD 40 GB 7200 obr., 
128 MB DOR PC-333, FDD 1.44 MB, CD-ROM x 52, karta grafi­
ki 64 MB 3D, karta muzyczna AC’97, karta siedowa, mysz, kla­
wiatura, monitor 17", cyfrowy, OSD, gwarancja, -1.180 zł. Wro­
cław, tel. 071/351-11-58
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 XP 256 MB RAM DDR, 
HDD 40 GB, nagrywarka CD-RW x 52, DVD-ROM x 16, karta 
grafiki ATI Radeon 9200,128 MB, AGP, karta muzyczna, kla­
wiatura, mysz, monitor 17" cyfrowy, oprogramowanie, stan ide­
alny, gwarancja, -1.690 zł. Wrocław, tel. 0604/54-45-34 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2200 XP HDD 80 GB, 256 MB 
DDRAM, nagrywarka CD-RW, DVD, karta grafiki Geforce 4 64 
MB AGP TV-OUT, FDD 1.44, karta muzyczna AC97, obudowa 
midi ATX 300 W, klawiatura, mysz, pad, monitor 17* SVGA, ko­
lorowy, cyfrowy, gwarancja, - 1.850 zł. Wrocław, tel. 
0501/49-77-17
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2200 XPt 256 MB RAM 
DDR266, HDD 60 GB (ew. 80 GB + 49 zł), CD-RW. x52x24x52, 
karta grafiki Ati Radeon 7000 64 MB z TV-out (ew. Ati Radeon 
9200 128 MB + 99 zł), k. muzyczna AC'97, klawiatura, mysz, 
pad • 1.460 zł + ew. monitor 17’ + 239 zł i drukarka Lexmark 
Z602, -195 z ł, gwarancja, możliwy dowóz oraz raty. Wrocław, 
tel. 071/328-10-91,0600/33-68-52 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2400 Xf* HDD 80 GB, 256 MB 
DDRAM, CD-ROM x 52, karta grafiki Geforce 4 64 MB AGP 
TVrOUT, FDD 1.44, karta muzyczna AC97, obudowa midi ATX 
300 W, klawiatura, mysz, pad, monitor 17” SVGA, kolorowy, 
cyfrowy, gwarancja, -1.900 zł. Wrocław, tel. 0501/17-46-97 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2400 XP 512 MB DDRAM, HDD 
80 GB, nagrywarka CD-RW, FDD 1.44, karta grafiki Geforce FX 
5200 128 MB AGP TV-OUT, karta muzyczna AC97, obudowa 
midi ATX 300 W Codegen, klawiatura, mysz, pad, monitor 17” 
SVGA, kolorowy, cyfrowy, gwarancja • 2.280 zł. Wrocław, tei. 
0501/49-77-17
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2400 XP+ 256 MB RAM DDR266 
(ew. 512 MB +165 zł), HDD 80 GB 7.200 obr., CD-RW 
x52x24x52, karta grafiki Ati Radeon 9200128 MB DDR z TV-out, 
karta muzyczna AC'97, klawiatura, mysz, pad/monitor 17" z 
OSD -1.880 zł + ew. drukarka Lexmark Z602 -195 z ł, gwaran­
cja, faktura VAT, możliwy dowóz oraz raty. Wrocław, tel. 
071/328-10-91.0600/33-68-52 -  
KOMPUTER PC AMD ATHLON 550 HDD 10 GB, 128 MB RAM, 
karta grafiki ATI RAGE16 MB, 128 bit, karta muzyczna, okablo­
wanie, monitor Sony 17”, głośniki, - 850 zł. Lubin, tel. 
076/817-45-18,0693/42-25-75
KOMPUTER PC AMD ATHLON 900 256 MB RAM. HDD 10 GB, 
karta graf. GeForce 32 MB, karta muzyczna VIA AC 97, CD-ROM, 
FDD, karta sieciowa, atrakcyjna obudowa, cena - 720 zł, ewen­
tualnie monitor. Legnica, tel 0605/54-77-95 
KOMPUTER PC AMD DURON 128 MB RAM, HDD 40 GB, karta 
graf. GeForce, karta muzyczna x 2, fax-modem, drukarka Le- 
xmark, skaner, monitor 17”, gry, - 1.500 zł. Wrocław, tel. 
071/351-74-13,0604/79-11-45
KOMPUTER PC AMD DURON 1000 256 MD SDRAM, HDD 40 
GB, karta grafiki NVIDIA GeForce MX400 64 MB, CD-ROM x52, 
monitor kolorowy Philips 17”, drukarka Hewlett-Packard 670C,
-1.900 zł. Wrocław, tel. 0504/23-54-80 
KOMPUTER PC AMD DURON 1200 HDD 40 GB, CD-ROM x52, 
128 MB RAM, karta grafiki AGP 3D 64 MB, karta muzyczna, 
obudowa ATX, cena - 720 zł oraz monitor Sony 17” OSD - 270 
zł. Legnica, tel. 0609/23-27-70
KOMPUTER PC AMD DURON 1200128 MB RAM, HDD 30 GB, 
karta grafiki SIS 630/730, karta muzyczna SIS 7018,2 x USB, 
kaita sieciowa, CD-RO x52, FDD, AGP, cena - 700 zł, ewentual­
nie monitor. Legnica, tel. 0605/54-77-95 
KOMPUTER PC AMD DURON 1200 HDD 20 GB, 128 MB RAM, 
karta graficzna 32 MB AGP, CD-ROM x 52, - 800 zł. Legnica, 
tel. 0695/72-43-81
KOMPUTER PC AMD DURON 1300128 MB DDR, HDD 15 GB, 
CD-ROM, FDD, 6 x USB, karta grafiki 32 MB, głośńiki, klawiatu­
ra, monitor kolorowy 15”, • 990 zł. Głogów, tel. 076/834-82-12' 
KOMPUTER PC AMD DURON 1400 płyta Asus, karta muzycz­
na 5.1 zintegrowana, karta grafiki Radeon 9600 128 MB -»128 
bit TV-out DVI, CD-RW LG 48x24x48x, HDD 80 GB WD 7200 
obr., 256 MB DDR 333 MHz, obudowa X-Power Excjusiv 4389, 
FDD, nowy, gwarancja, -1.830 zł. Wrocław, tel. 071/325-84-78, 
0603/29-58-42
KOMPUTER PC AMD DURON 1400 MB DFI, 128 MB RAM SQR, 
HDD 20 GB (ew..40 GB + 99 zł), FDD 1.44 MB, CD-ROM x52 
(ew. ĆD-RW x52 + 99 zł), żintegr. karta grafiki z akceleratorem 
3D, karta muzyczna AC'97 - 799 zł + ew. monitor cyfrowy 17" +. 
239 zł, gwarancja, możliwy dowóz oraz raty. Wrocław, tel. 
071/328-10-91.0600/33-68-52
KOMPUTER PC AMD DURON 1600 (ew. Athlon 2200 XP+), 128 
MB RAM DDR (ew. 256 MB + 70 Zł), HDD 20 GB (ew. 40-60 
GB)* CD-ROM x52 (ew. CD-RW + 90 zł), karta grafiki GeForce 
64 MB, karta muzyczna, głośniki, klawiatura, mysz, monitor 17“. 
nowy, gwarancja 12/24 mies., dowóz w cenić, -1.280 zł. Świd­
nica, tel. 0602/52-63-55
KOMPUTER PC AMD DURON 1600 128 MB RAM DDR (ew. 
256 MB RAM + 89 zł), HDD 40 GB 7.200 obr. (ew. 60 GB + 65 
zł), FDD 1.44 MB. CD-ROM x52 (ew: CD-RW x52 + 89 zł), karta

S E R W I S
k o m p u te r ó w  
drukarek, monitorów 
071/ 339-09-74,0501-686-620

OP022806
grafiki Ati Radeon 7000 64 MB z TV-out, karta muzyczna, moni­
tor 17” z OSD -1.330 zł, gwarancja, możliwy dowóz oraz raty. 
Wrocław, tel. 071/328-10-91,0600/33-68-52 
KOMPUTER PC AMD DURON 2000 PR0128 MB DDRAM, HDD 
20 GB, FDD 1.44, CD-ROM x40, karta grafiki 64 MB AGP, karta 
muzyczna AC97, obudowa midi ATX, monitor 15” SVGA, kolo­
rowy, klawiatura, mysz, pad, gwarancja, - 1.100 zł. Wrocław, 
tel. 0501/17-46-97
KOMPUTER PC AMD DURON 2000 PR0128 DDRAM, HDD 
20 GB, FDD 1.44, nagrywarka CD-RW, karta grafiki 64 MB AGP, 
karta muzyczna AC97, obudowa midi ATX, monitor 15” SVGA, 
kolorowy, klawiatura, mysz, pad, gwarancja, -1.150 zł. Wro­
cław, tel. 0501/49-77-17
KOMPUTER PC AMD DURON 2000 PRO 256 MB DDRAM, HDD 
40 GB, FDD 1.44, nagrywarka CD-RW, karta grafiki 64 MB AGP, 
karta muzyczna AC97, obudowa midi ATX, monitor 17” SVGA, 
kolorowy, klawiatura, mysz, pad, gwarancja, • 1.350 zł. Wro­
cław. tel. 0501/49-77-17
KOMPUTER PC AMD DURON 2000 XP HDD 40 GB. 128 MB 
DDRAM, nagrywarka CD-RW, karta grafiki Geforce 64 MB AGP 
TV-OUT, FDD 1.44, karta muzyczna AC97, obudowa midi ATX, 
klawiatura, mysz, pad, monitor 17” SVGA, kolorowy, cyfrowy, 
gwarancja, -1.600 zł. Wrocław, tel. 0502/38-82-00 
KOMPUTER PC AMD DURON 2000256 MB RAM, HDD 40GB, 
nagrywarka, klawiatura, mysz + podkładka, monitor kolorowy 
17”, oprogramowanie, gwarancja, - 1.700 zł. Piecowice, tel. 
071/399-06-46
KOMPUTER PC AMD DURON 2000 HDD 4,3 GB, 128 MB DDR, 
FDD 1.44 MB, CD-ROM x 52, karta grafiki 64 MB, karta mu­
zyczna 16 bit., karta sieciowa, mysz, klawiatura, monitor 17”, 
OSD, gwarancja - 990 zł. Wtocław, tel. 0692/05-12-22 
KOMPUTER PC AMD DURON 2000 PRO+128 MB RAM DDR 
(ew. 256 MB RAM + 89 zł), HDD 40 GB 7.200 obr. (ew. 60 GB + 
75 zł), CD-ROM x52 (ew. CD-RW x52 f  89 zł), karta grafiki 64 
MB zintegrowana (.klon” GeForce2). karta muzyczna, klawiatu­
ra, mysz, pad, monitor 17” z OSD -1.190 zł. gwarancja, możli­
wy dowóz oraz raty. Wrocław, tel. 071/328-10-91,0600/33-68-52 
KOMPUTER PC AMD DURON 2000 PRO-*- 256 MB RAM 
DDR266, HDD 60 GB (ew. 80 GB + 49 zł), CD-RW x52x24x52, 
karta grafiki 64 MB zintegr. (.klon" Ge Force 2), karta muzyczna 
AC'97, karta sieciowa 10/100, monitor 17” z OSD - 1.370 zł +' 
ew. drukarka Lexmark Z602 - 195 zł, faktura VAT, gwarancja, 
możliwy dowóz oraz raty. Wrocław, tel. 071/328-10-91, 
0600/33-68-52
KOMPUTER PC AMD DURON 700 płyta główna z chipsetem 
VIA KT133 (FSB 266), 128 MB SDRAM. HDD Seagate 4.3 GB,

CD-ROM, karta grafiki EISA 2000 ProIX, karta muzyczna AC 
97, obudowa ATX, mysz, klawiatura, gratis drukarka Canon BJC 
4300 (bez tuszu), - 550 zł. Otmuchów, powiat nyski, tel. 
0608/46-90-36
KOMPUTER PC AMD DURON 700128 MB RAM, HDD 20 GB, 
karta grafiki Riva TnT II, karta dźwiękowa Sound Blaster 128 
PCI, CD ROM x52, nagrywarka, modem, monitor 15 cali, - 2.500 
zł. Wrocław, tel. 0605/12-08-69 
KOMPUTER PC AMD DURON 800 HDD 6.4 GB, 128 MB RAM, 
CD-ROM x50, karta grafiki Riva TNT 2 M64, karta muzyczna, 
klawiatura, mysz, cena - 670 zł oraz ewentualnie monitor -120 
zł., tel. 0604/61-20-99
KOMPUTER PC AMD K6-2 450 32 MB RAM, HDD 1.3 GB, FDD 

'  1.44 MB, CD-ROM, obudowa ATX, - 330 zł lub z monitorem 15” 
kolorowym, za dopłatą 150 zł. Lubin, tel. 076/846-37-12 w godz.
20-22
KOMPUTER PC ATHLON 1700 XP HDD Maxtor 40 GB, 7200 
obr., 128 MB RAM DDR, CD-RW x48x24x48, karta grafiki Ge- 
Force MX 400 64 MB TV-out, karta muzyczna 5.1 Genius, 
fax-modem Rockwell, FDD, klawiatura, mysz, z pilotem, na 
gwarancji, - 1.599 zł. Bolesławiec, tel. 075/784-12-09, 
0691/92-56-44
KOMPUTER PC CELERON 128 MB RAM, karta graf. GeForce, 
HDD 10 GB, CD-ROM x50, fax-modem, monitor kolorowy 15”, 
+ drukarka HP, kierownica i aparat cyfrowy, -1.100 zł. Dzierżo­
niów, tel. 074/646-18-93
KOMPUTER PC CELERON 1000 128 MB RAM, HDD 30 GB, 
FDD 1.44 MB, obudowa ATX P4 midi, karta graf. 32 MB zinte­
growana, karta muzyczna AC 97, fax-modem 56 kb, mysz i kla­
wiatura P2, monitor cyfrowy 17”, - 1.060 zł. Wrocław, teł. 
0602/18-85-21,0608/34-66-09 *
KOMPUTER PC CELERON 1200 128 MB RAM, HDD 40 GB, 
CD-ROM, karta muzyczna, karta grafiki, stan idealny, - 800 zł + 
monitor 17” - 250 zł. Legnica, tel. 0603/45-08-75 
KOMPUTER PC CELERON 1700 256 MB RAM, HDD 40 GB, 
CD-ROM x52, karta muzyczna, karta sieciowa, karta grafiki, stan 
idealny, - 1.050 zł + monitor 17” - 250 zł. Legnica, tel. 
0603/45-08-75
KOMPUTER PC CELERON 1800 HDD 40 GB, 128 MB RAM, 
karta grafiki GeForce 64 MB, CD-ROM x52, -1.100 zł. Legnica, 
tel. 0695/72-43-81
KOMPUTER PC CELERON 2400 256 MB RAM, HDD 80 GB, 
FDD 1.44 MB, nagrywarka x32/52, obudowa ATX big P4, Karta 
graf. GeForce IV 64 MB TV-out, karta muzycznaAC 97, fax-mo- 
dem 56 kb, klawiatura i mysz P2, monitor cyfrowy 17”, - 2.080 
zł. Wrocław, tel. 0602/18-85-21,0608/34-66-09 
KOMPUTER PC CELERON 2400 256 MB RAM DDR266 (ew. 
512 MB +165 zł), HDD 80 GB 7.200 obr., CD-RW x52x24x52. 
karta grafiki GeForce FX5200 128 MB z TV-out, karta muzycz­
na, klawiatura, mysz, pad, karta siec. 10/100, monitor 17” z OSD, 
gwarancja • 1899 zł + ew. drukarka Lexmark Z602, - 195 z ł, 
gwarancja, faktura VAT, możliwy dowóz oraz raty. Wrocław, tel. 
071/328-10-91,0600/33-68-52
KOMPUTER PC CELERON 2600 256 MB RAM, HDD 80 GB, 
FDD 1.44 MB, nagrywarka x32/52, obudowa big P4, karta graf. 
GeForce IV 64 MB, TV-out, karta muzycznaAC 97, fax-modem 
56 kb, klawiatura i mysz P2, monitor cyfrowy 19”, - 2.280 zł. 
Wrocław, tel. 0602/18-85-21,0608/34-66-09 
KOMPUTER PC CELERON 2600 256 MB RAM DDR400 (ew. 
512 MB +165 zł), HDD 80 GB 7.200 obr., CD-RW x52x24x52, 
karta graf. Ge Force FX5200128 MS z TV-out, karta muzyczna 
AC'97, fax-modem 56 kbps, monitor 17” z OSD, klawiatura, 
mysz, pad • 2.050 zł + ew. drukarka Lexmark Z602 -195 z ł, 
faktura VAT, gwarancja, możliwy dowóz oraz raty. Wrocław, tel. 
071/328-10-91.0600/33-68-52
KOMPUTER PC CELERON 300 HDD 2,1 GB, 32 MB RAM, kar­
ta graf. S3, karta muzyczna Yamaha, PS-2, USB, CD-ROM, 
sprawny, • 210 zł. Legnica, tel. 0603/45-08-75 
KOMPUTER PC CELERON 300 INTEL 3? MB RAM, CD-ROM X 
48, karta graficzna, karta sieciowa, monitor kolorowy 14”, gło­
śniki, • 490 zł. Wrocław, tel. 071/349-34-13 
KOMPUTER PC CELERON 333 OPTIMUS, 96 MB RAM. HDD 
3 GB, CD-ROM x36, karta grafiki ATI Rage AGP, karta muzycz­
na Yamaha, karta PCI USB, obudowa minitowerAT, klawiatura, 
mysz,monitor cyfrowy 15”, - 500 zł. Legroca, tel. 0601/72-34-21 

‘ KOMPUTER PC CELERON 366 HDD 8 GB, 192MB RAM, kar­
ta graf. Riva TNT2 PRO 32 MB.kaflamuzyczna Sound Blaster 
PCI 64, fax-modem Zoltrix, CD-ROM x44, monitor kolorowy 17” 
Daewoo, klawiatura, mysz, głośniki, - 650 zł. Legnica, tel. 
0507/16-20-21
KOMPUTER PC CELERON 400 64 MB RAM, karta muzyczna i 
graficzna zintegrowane, HDD 2 GB, - 350 zł. Wrocław, tel. 
0604/64-79-16
KOMPUTER PC CELERON 450 INTEL monitor 17”, hagrywar-
ka, - 650 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0605/57-62-68
KOMPUTER PC CELERON 466 płyta główna Intel BX, karta
graficzna Riva TNT2 M64 - 32 MB, karta muzyczna Creative SB
AWĘ32,64 MB RAM, HDD 8.4 GB, CD-ROM 52x, nowa stacja
dyskietek, obudowa midi ATX, monitor 14”, - 550 zł. Wrocław,
tel.. 071/325-84-78,0603/29-58-42
KOMPUTER PC CELERON 533 64 MB RAM, HDD 2.1 GB.
CD-ROM 48x, karta muzyczna 16 bit, karta grafiki 16 MB 3D,
sterowniki SCSI z biosem, monitor 15”, kolorowy, osprzęt, - 670
zł. Bolesławiec, tel. 0504/50-07-77
KOMPUTER PC CELERON 533 64 MB RAM, karta grafiki Intel
810, karta muzyczna Sound Blaster 128 PCI, HDD 10 GB, FDD,
CD-ROM, karta sieciowa, USB, LPT, cena - 440 zł. ewentualnie
monitor. Legnica, tel. 0605/54-77-95
KOMPUTER PC CELERON 633 64 MB RAM. HDD, FDD,
CD-ROM, karta grafiki, karta muzyczna, obudowa ATX - 550 zł
lub z monitorem 15,17”, za dopłatą. Lubin, tel. 076/846-37-12
w godz. 20-22
KOMPUTER PC CELERON 700 HDD 40 GB, 192 MB RAM, 
nagrywarka x24, karta graf. RIVA 32 MB, karta muzyczna zinte­
growana, klawiatura, mysz bezprzewodowa, monitor 17”, inter­
net, -1.000 zł. Lubin, tel. 0697/16-27-71 
KOMPUTER PC CELERON 700 64 MB RAM, karta grafiki 16 
MB, HDD 6.4 GB, monitor 17”, drukarka atramentowa Hew­
lett-Packard 695 C, karta muzyczna, CD-ROM, klawiatura, mysz, 
karta sieciowa, • 890 zł. Złotoryja, tel. 076/878-41-56, 
0600/50-92-91
KOMPUTER PC CELERON 700 64 MB RAM, karta grafiki 32 
MB Nvidia, karta mpzyczna Sound Blaster, CD-ROM, klawiatu­
ra, mysz, monitor 15”, HDD 10 GB - 950 zł. Żary, tel. 
0602/82-08-26 -
KOMPUTER PC CELERON 800 128 MB RAM, HDD 10 GB, 
CD-ROM, FDD, karta muzyczna Sound Blaster 128 PCI, karta 
graf. GeForce 32 MB, 2xUSB, karta sieciowa, atrakcyjna obu­
dowa, cena - 670 zł, ewentualnie monitor. Legnica, tel. 
0605/54-77-95
KOMPUTER PC CELERON 800 128 MB RAM, HDD 60 GB, 
CD-ROM x52, SVGA 32 MB, obudowa MT ATX, stan idealny - 
720 zł, + monitor 17”, cyfrowy, stan b. dobry -190 zł lub całość 
- 810 zł. Wrocław, tel. 0505/22-78-43 
KOMPUTER PC CELERON 900 HDD 20 GB, 128 MB RAM, karta 
muzyczna, karta siedowa, karta grafiki, stan idealny, - 680 zł. 
Legnica, tel. 0603/45-08-75 .
KOMPUTER PC PENTIUM 100 INTEL RAM 16 MB, CD-ROM 
x56, FDD 1.44 MB, obudowa MT, monitor kolorowy 15”, wyso­
kie parametry, klawiatura, mysz, okablowanie, - 400 zł. Świdni­
ca, tel. 074/640-59-18,0600/55-20-82 
KOMPUTER PC PENTIUM 133 32 MB RAM, CD-ROM x32, HDD
1.3 GB, karta graficzna, karta muzyczna, obudowa MT, monitor 
kolorowy, - 250 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0692/77-91-55 
KOMPUTER PC PENTIUM 133 (200), HP VECTRA 24 MB RAM, 
VGA, karta muzyczna, CD, FDD, - 110 zł. Kłodzko, teh 
0607/88-63-23
KOMPUTER PC PENTIUM 133 16 MB RAM, CD-ROM X 24, 
karta SVGA 1 MB, HDD 800 MB, FDD, monitor 14”, • 250 zł. 
Wrodaw, tel. 071/322-93-42
KOMPUTER PC PENTIUM 166 HDD 1.2 GB, FDD 1.44 MB, 
CD-ROM, 32 MB RAM, port USB, monitor cyfrowy 15 cali, kla­
wiatura, mysz, oprogramowanie, - 240 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-71-11
KOMPUTER PC PENTIUM 166 32 MB RAM, CD-ROM x32, HDD
4.3 GB, karta graficzna, obudowa MT, mysz + podkładka, kla­

wiatura, monitor kolorowy, - 300 zł. Grodków, powiat brzeski, 
tel. 0692/77-91-55
KOMPUTER PC PENTIUM 166 32 MB RAM, HDD-1.2 GB, 
CD-ROM, karta dźwiękowa, monitor kolorowy, - 210 zł. Wro­
daw, tel. 071/363-81-42,0600/10-51-55 
KOMPUTER PC PENTIUM 166 32 MB RAM, HDD T.2 GB, 
CD-ROM, FDD 1.44 MB, karta grafiki S3, karta muzyczna, kla­
wiatura, mysz, monitor kolorowy SVGA, - 200 zł. Wrocław, tel. 
0603/40-09-94
KOMPUTER PC PENTIUM 166 MMX HDD 2x1.7 i 3 GB, 
CD-ROM, karta graficzna S3 Virge, akcelerator grafiki, modem, 
karta muzyczna Yamaha 64 MB DIMM RAM, klawiatura, mysz, 
monitor 15”, dodatkowo, drukarka Lexmark 3200, - 700 zł. Opo­
le, tel. 0504/95-2242
KOMPUTER PC PENTIUM 166 MMX32 MB RAM. HDD 1.1 GB. 
CD-ROM x16, karta muzyczna, klawiatura, mysz, monitor kolo­
rowy, - 200 zł. Wrocław, tel. 071/363-8142,0600/10-51-55 
KOMPUTER PC PENTIUM 200 MMX OPTIMUS 64 MB RAM, 
HDD 1.2 GB, CD-ROM, FDD 1.44 MB, karta grafiki ATI", akcele­
rator Voodoo 2,12 MB, kpi. dokumentacja, monitor 15”, OSD, 
stan b. dobry, - 420 zł. Jawor, tel. 0503/59-50-19 
KOMPUTER PC PENTIUM 200 MMX Optimus. 64 MB RAM, 
FDD 1.44 MB, HDD 1.6 GB, CD-ROM, karta dźwiękowa Sound 
Blaster, karta grafiki, obudowa desktop, Klawiatura, mysz, mo­
nitor kolorowy 14 cali, - 370 zł. Kłodzko, tel. 074/866-07-50, 
0600/^1-8049
KOMPUTER PC PENTIUM 200 MMX32MB.RAM, HDD 1.2GB, 
FDD 1.44 MB, CD-ROM, karta grafiki PCI 2 MB, karta muzycz­
na, -150 zł. Lubin, tel. 076/846-37-12 w godz: 20-22 * 
KOMPUTER PC PENTIUM 200 MMX COMPAQ 64 MB RAM, 
HDD 2.1 GB. USB, karta grafiki S3 Trio 64+, FDD 1.44 MB -189 
zł + ew. monitor cyfrowy 17” + 239 zł, gwarancja, możliwy do­
wóz oraz raty. Wrocław, tel. 071/328-10-91,0600/33-68-52 
KOMPUTER PC PENTIUM 200 MMX 32 MB RAM, HDD, FDD, 
CD, karta grafiki, karta muzyczna, monitor, - 290 zł. Wrodaw, 
tel. 0607/71-35-87
KOMPUTER PC PENTIUM II 266 64 MB RAM, HDD 3.2 GB, 
FDD, karta grafiki, USB, CD-ROM, obudowa, gwarancja - 280 
zł, ewentualnie monitor 15” SVGA -160 zł lub 17” SVGA - 200 
zł. Wrodaw, tel. 0502/38-82-00 
KOMPUTER PC PENTIUM II 300 64 MB RAM, HDD 3.6 GB, 
FDD, CD-ROM, karta grafiki 16 MB, 3D’Voodoo, modem, karta 
muzyczna zintegrowana, monitor 15” cyfrowy, - 390 zł. Wro­
daw. tel. 071/363-8142,0600/10-51-55 
KOMPUTER PC PENTIUM II 300 (ew. Pentium III 450 MHz + 
200 zł), HDD 1.06 GB (ew. 13 GB + 60 zł). CD-ROM x24, FDD, 
karta grafiki S3, karta muzyczna, głośniki, klawiatura, mysz, 
monitor cyfrowy 15”, • 330 zł. Wrodaw, tel. 071/364-58-39 
KOMPUTER PC PENTIUM II 300 32 MB RAM, HDD 2,5 GB, 
CD-ROM x 36, monitor 15”, klawiatura, mysz, kompletny - 380 
zł + drukarka laserowa - 200 zł. Złotoryja, tel. 0504/70-8043 
KOMPUTER PC PENTIUM II 333 HDD 1,2 GB, 98MB RAM, 
CD-ROM, CD-RW, gwarancja, monitor 16” z głośnikami, kom­
pletny - 490 zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 0501/82-02-37 
KOMPUTER PC PENTIUM II 350 64 MS RAM, HDD 3.5 GB, 
FDD, CD-ROM, karta graf. AGP Matrox 3D, karta muzyczna 
Sound Blaster, fax-modem, klawiatura, mysz - 390 zł + monitor 
cyfrowy 15” -150 zł lub 17” - 250 zł. Wrodaw, tel. 0692/74-82-15 
KOMPUTER PC PENTIUM II 350 64 MB RAM, HDD 5 GB, 
CD-ROM, karta grafiki, modem, klawiatura, mysz, monitor cy­
frowy Philips 15”, kable, - 520 zł. Wrodaw, tel. 0505/48-67-27 
KOMPUTER PC PENTIUM II 350 64 MB RAM, HDD 15 GB, 
monitor 15”, karta graficzna, muzyczna, Office, gry, filmy, - 450 
zł. Wrodaw, tel. 071/79045-25
KOMPUTER PC PENTIUM II 350 COMPAO 128 MB RAM 
SDRAM, HDD 6.4 GB, USB, karta grafiki 4 MB zintegr. (wolne 
złącze AGP), CD-ROM x32, karta muzyczna AC’97, FDD 1.44 
MB, obudowa ATX desktop, karta siedowa • 399 zł + ew. moni­
tor cyfrowy 17” + 239 zł, gwarancja, możliwy dowóz oraz raty. 
Wrodaw, tel. 071/328-10-91,0600/33-68-52 3 
KOMPUTER PC PENTIUM II350 TOSHIBA 128 MB RAM, HDD
4.3 GB, CD-ROM, FDD, karta muzyczna i graficzna, obudowa 
Desktop, - 390 zł. Wrodaw, tel. 071/342-81-87 
KOMPUTER PC PENTIUM II366128 MB RAM, CD-ROM x32, 
FDD 1.44 MB, karta grafiki, TV OUT 32, karta muzyczna, obu­
dowa ATX, Windows, filmy, gry, monitor cyfrowy 15”'; - 620 zł. 
Wrodaw, tel. 071/368-17-04,0603/68-11-11 .
KOMPUTER PC PENTIUM II 400 IBM 64 MB RAM, HDD 6.4 
GB, FDD, karta grafiki, karta muzyczna, karta siedowa, USB, 
CD-ROM, obudowa, gwarancja - 360 zł, ewentualnie*monitor 
15* SVGA- - 160 zł lub 17” SVGA - 200 zł. Wrocław, tel. 
0501/1746-97
KOMPUTER PC PENTIUM II400 monitor 17 cali,.- 800 zł. Go­
styń, tel. 0604/39-31-62
KOMPUTER PC PENTIUM II 400 COMPAO 128 MB RAM 
SDRAM, HDD 4.3 GB SCSI,- USB, karta grafiki AGP 8 MB Elsa, 
CD-ROM x32, karta muzyczna AC'97, FDD 1.44 MB, obudowa 
ATX desktop, karta sieciowa - 499 zł + ew. monitor cyfrowy 17”
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+ 239 zł, gwarancja, możliwy dowóz oraz raty. Wrocław, tel. 
071/328-10-91,0600/33-68-52
KOMPUTER PC PENTIUM II 400 64 MB RAM, HDD 3.2 GB, 
karta grafiki, karta muzyczna, karta siedowa, monitor, - 400 zł. 
Wrodaw, tel. 0607/71-35-87
KOMPUTER PC PENTIUM II450 IBM 128 MB RAM, HDD 8.6 
GB SCSI, FDD, karta grafiki Matrox 8 MB, karta muzyczna, kar­
ta siedowa, USB, CD-ROM SCSI, obudowa, gwarancja - 500 
zł, ewentualnie monitor 15” SVGA -160 zł lub 17” SVGA - 200 
zł. Wrodaw, tel. 0501/49-77-17 
KOMPUTER PC PENTIUM II 450 128 MB RAM, HDD 8 GB, 
FDD, karta graficzna 16 MB AGP, karta muzyczna, nagrywarka, 
obudowa ATX, stan b. dobry, - 450 zł. Wrocław, tel. 
0608/68-71-05
KOMPUTER PC PENTIUM II 500 128 MB RAM, HDD 10 GB, 
CD-ROM x50, monitor kolorowy, 14”, klawiatura, mysz + pod­
kładka, stan b. dobry, • 500 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 
0692/77-91-55
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KOMPUTER PC PENTIUM III 500 MHz, 128 MB RAM, HDD 10 
GB, FDD, CD-ROM, karta graf. 3D AGP, karta muzyczna, fax-mo- 
dem, monitor cyfrowy, mysz, klawiatura, drukarka gratis, - 790 
zł. Wrodaw, tel. 0697/22-16-98 
KOMPUTER PC PENTIUM II11000128 MB RAM, HDD 10 GB, 
CD-ROM x 52, karta muzyczna, modem, karta siedowa, FDD, 
klawiatura, mysz, monitor cyfrowy 15”, * 1.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 0504/50-07-77
KOMPUTER PC PENTIUM III 450128 MB RAM, HDD 4.3 GB, 
FDD, CD-ROM, karta grafiki 8 MB AGP, modem, USB, karta 
muzyczna zintegrowana, monitor 15” cyfrowy, - 490 zł. Wro­
daw. tel. 071/363-8142,0600/10-51-55 
KOMPUTER PC PENTIUM III 450 196 MB RAM, HDD 2.5 GB, 
FDD, CD-ROM x48, karta grafiki Geforce, muzyczna karta SB 
128 PCI, 30 gier, mysz, klawiatura, - 530 zł. Wrodaw, tel. 
0602/5344-86
KOMPUTER PC PENTIUM III 500 2-procesorowy, 128 MB RAM, 
HDD 5 GB, CD-ROM, nagrywarka, karta muzyczna ESS PCI,

karta grafiki ATI AGP, siedowa, faksmodem, drukarka + moni­
tor cyfrowy 17” - 250 zł, - 720 zł. Wrodaw, tel. 0692/74-82-15 
KOMPUTER PC PENTIUM III 500 1 28 MB RAM, FDD 1.44 MB, 
HDD 30 GB Maxtor ATA 133, CD-ROM x48, karta SVGA4 MB 
(na płyde), klawiatura, mysz, obudowa micro ATX, całość ory­
ginalna DELL, - 699 zł. Wrodaw, tel. 071/357-71-07 
KOMPUTER PC PENTIUM III 600 128 MB RAM, HDD 10 GB, 
FDD, CD-ROM x50, nagrywarka, karta grafiki NVidia, karta 
muzyczna, karta siedowa, faksmodem, drukarka Epson + mo­
nitor cyfrowy 17” - 250 zł, - 850 zł. Wrodaw, tel. 0692/74-82-15 
KOMPUTER PC PENTIUM IV1600 256 MB RAM, HDD 20 GB, 
CD-ROM x50, DVD, karta grafiki 64 MB, karta muzyczna SB, 
faksmodem, monitor cyfrowy 17”, drukarka Epson Fotocolor, 
stan idealny, - 1.950 zł. Wrocław, tel. 0692/74-82-15 
KOMPUTER PC PENTIUM IV1800 640 MB DDRAM, monitor 
CTX, karta grafiki GeForce FX-5600 256 MB DDR, modem, karta 
dźwiękowa Sound Blaster5.1, drukarka, skaner, słuchawki, gło­
śniki 5.1, pilot, port podczernieni, błuetooth, oprogramowanie,
- 4.500 zł. Wałbrzych, tel. 0608/77-94-30
KOMPUTER PC PENTIUM IV 2000 INTEL HDD 60 GB, 256 MB 
RAM, karta grafiki GeForce 4 MX, karta muzyczna AC97, moni­
tor 17” Liteon, drukarka Lexmark Z25, kupiony 09.2003 r., na 
gwarancji, - 1.750 zł. Wrocław, tel. 071/780-59-55, 
0503/05-12-01

O KOMPUTER PC PENTIUM IV 2400 INTEL CELE­
RON nowy, gwarancja 2 lata, 256 MB DDRAM, 
HDD 80 GB, nagrywarka CD-R i CD-RW, karta gra­
fiki ATI Radeon 128 MB z TV-out, karta muzycz­
na 6-kanałowa, głośniki, klawiatura, mysz + pad, 
monitor cyfrowy 17” , płaski ekran 100 Hz, możli­
wa zmiana konfiguracji bezpłatny dowóz i insta­
lacja, możliwe raty (Lukas),, faktura - 2.990 z ł„ 
cyfrowy aparat Premier • 400 zł, Wrocław, tel. 
071/341-55-16 01146133

KOMPUTERY PC: Pentium 100,133,166, kompletne zestawy, 
z monitorami, klawiaturąi myszką - od 350 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/832-98-98,0603/44-53-60
KOMPUTERY PC : Pentium II350 Compaq, 64 MB RAM, HDD
2.5 GB, CD-ROM x 32, FDD, karta grafiki AGP, karta muzyczna, 
głośniki - 350 zł, Pentium II 400 AMD Duron, 64 MB RAM, 
CD-ROM x32, FDD, karta grafiki, karta muzyczna - 370 zł, Pen­
tium II350 AMD. 64 MB RAM, CD-ROM x 24, karta grafiki AGP
- 345 zł oraz monitory. Wrocław, tel. 071/782-69-94,. 
0507/50-26-22
KOMPUTERY PC: Pentium 200 MMXi Pentium 166 MMX, na­
grywarka, akcelerator, monitor 15”, - 550 zł. WrocłaW, tel. 
0601/20-96-76

O KOMPUTERY: MONITORY, DRUKARKI LASERO­
WE po leasingu (z UE), gotowe wyposażenie pra­
cowni komputerowych i kawiarenek interneto­
wych (hurt-detal), tanie zestawy biurowe, gwa­
rancje, faktury VAT, niskie ceny, sklep „PRO­
GRES” , Wrocław (boczna ul. Pułaskiego), ul. 
Kniaziewicza 37b, www.progres.wroc.pl. tel. 
071/342-80-63 ,0501/15-50-90  01146203

KONSOLA GAME BOY, - 89 zł. Wrodaw, tel. 071/352-6041 
KONSOLA GAME BOY ADVANCE ochraniacz, gry, mało uży­
wana, kompletna dokumentacja, stan idealny, - 300 zł. Krosno 
Odrzańskie, tel. 068/383-40-64 
KONSOLA GAME BOY COLOR nowa, nieużywana, na gwa­
rancji, -170 zł. Wrocław, tel. 0608/8446-03,071/330-19-29 do 
godz. 9,071/34140-77 do godz. 9 
KONSOLA GAME BOY POCKET pudełko, zasilacz, 2 gry, stan 
b. dobry, - 70 zł. Wrodaw, tel. 071/785-78-24 
KONSOLA MICROSOFT X-BOX oryginalna, okablowanie, stan 
idealny + gry, oryginalne, 2 szt, - 850 zł. Niemodlin, tel. 
077/460-68-98
KONSOLA MICROSOFT X-BOX nowy model, płzerobiona,' 
nowa, gwarancja, -1.100 zł. Świdnica, tel. 0506/18-98-69 
KONSOLA MICROSOFT X-BOX najnowszy model, czytnik DVD 
Samsung, przerobiona, czyta DVD-R, DVD-RW, CD-RW, MPS; 
DIVIX, kabel do komputera, 15 gier, mało używana, -1.050 zł. 
Wtodaw, tel, 0503/0343-25. .
KONSOLA NINTENDO, - 350 zł lub zamienię na konsolę Sony 
Playstation, DVD, gry do niej. Jaworzyna Śląska, teł. 
074/858-75-32,0602/38-63-36
KONSOLA NINTENDO +-kardridż. - 60 zł. Wrocław, tel. 
071/7884847
KONSOLA SEGA DREAMCAST 2 karty pamięci, 4 pady, 20 
gier, okablowanie, - 450 zł. Świdnica, tel. 074/852-57«90 (pro­
sić Grześka)
KONSOLA SONY PLAYSTATION przerobiona, Dual Shock, 
karta pamięd, gry, okablowanie, czasopisma, stan idealny, - 
270 zl. Świdnica, tel. 0507/54-00-71

O KONSOLA SONY PLAYSTATION PSX* - 260 z ł , 
PS One -310 zł, PS2 - 910 zł, przerobione, zapa­
kowane, w zestawach pad, okablowanie, stan 
idealny, dokumentacja, 3 gry. Możliwy dowóz. 
Skupujemy konsole sprawne, uszkodzone lub 
rożkom pletowane, rozsądne ceny, gotówka od 
ręki, naprawiamy, przerabiamy wszystkie mode­
le, atrakc. ceny, szybkie terminy, gwarancja. Wro­
cław, te l. 0691/80-30-03, 0696/95-95-95 
02052903

KONSOLA SONY PLAYSTATION + kierownica. -125 zł. Borko­
wice. tel. 071/310-35-97
KONSOLA SONY PLAYSTATION nowy model, mała, dual 
shock, 2 karty pamięci, przerobiona, okablowanie, gry, mało 
używana, I właściciel, stan idealny, - 320 zł. Kłodzko, tel. 
074/866-07-50,0600/31-8049
KONSOLA SONY PLAYSTATION, Dual Shock, karty pamięd 3 
sztuki, kierownica TWIN TURBO oraz gry, - 249 zł, Wrodaw, tel. 
0508/28-0122
KONSOLA SONY PLAYSTATION 9502 karta pamięd, dżojstik, 
okablowanie + kierownica Twin Turbo posiadająca pad i wibra­
cje, pokryta imitacją skóry,.- 300 zł. Kowary, tel. 075/718-50-12 
KONSOLA SONY PLAYSTATION SCPH 9002 karta pamięd, 
okablowanie, Dual Shock, pad, 15 gier, przerobiona, stan b. 
dobry, - 280 zł. Legnica, tel. 076/721-87-78,0694/64-87-04 
KONKOLA SONY PLAYSTATION 9002 2 pady, okablowanie, 
gry, mało używana, stan b. dobry, przerobiona, 2 x Dual Shock,
- 220 zł. Lubin, tel. 076/847-25-96
KONSOLA SONY PLAYSTATION przerobiona, + 30 gier, oka­
blowanie, 2 karty pamięd, pad, Dual Shock, stan b. dobry, - 260 
zł. Lubin, tel. 076/842-52-23,0505/25-35-61 
KONSOLA SONY PLAYSTATION dual shock, pad, przerobio-. 
na, 2 karty pamięd, gry, • 400 zł. Łagiewniki, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0605/57-84-17
KONSOLA SONY PLAYSTATION PS ONE mało używana, kar­
ta pamięd, gry, okablowanie, przerobiona, - 350 zł. Świdnica, 
tel. 074/851-24-19
KONSOLA SONY PLAYSTATION 7502 karta pamięd, okablo­
wanie, przerobiona, dżojpady, • 180 zł. świętoszów, tel. 
0505/68-75-77 po godz. 16
KONSOLA SONY PLAYSTATION 7502 przerobiona, okablowa­
nie, Dual Shock, karta pamięd 8 MB, 15 gier. Wałbrzych, tel. 
0600/10-2547
KONSOLA SONY PLAYSTATION PS ONE Dual Shock, 2 pady. 
karta pamięd, 15 gier, stan idealny, - 270 zł. Wrocław, tel. 
071/324-92-00
KONSOLA SONY PLAYSTATION przerobiona, dual shock, karta 
pamięd, okablowanie, gry, stan dobry, • 250 zł. Wrodaw, tei. 
0605/38-20-06
KONSOLA SONY PLAYSTATION 9002 6-miesięczna, gry, - 230 
zł. Wrocław, tel. 071/792-10-79,0692/62-86-38 
KONSOLA SONY PLAYSTATION, - 299 zł. Wrocław, tel. 
071/352-6041
KONSOLA SONY PLAYSTATION, - 360 zł. Wrocław, tel. 
0603/21-24-72
KONSOLA SONY PLAYSTATION PS ONE pad analogowy, oka­
blowanie, przerobiona, 25 gier, karta pamięd, pudełko, stan 
idealny, • 350 zł. Wrocław, tel. 0504/31-19-50

KONSOLA SONY PLAYSTATION pad, gry, okablowanie, stan 
b. dobry, - 250 zł. Wrocław, tel. 0697/27-52-02 
KONSOLA SONY PLAYSTATION przerobiona, pad + płyta CD 
z grami, stan b. dobry, - 260 zł. Wrodaw, tel. 071/342-07-44  ̂
0608/30-60-21

O  K O N S O LA  S O N X  PLAYSTATION II fa b ry c zn ie  
nowa, najnow szy model 5004 (V-9), przerobiona  
(R ipper II De Lux), czyta gry PSII, PSX, Divx, MP3, 
gw arancja, do zestawu gratis pilot + m ultitap  + 
sto jak -1 .1 5 0  z l lub kam era Eye Toy w raz z  12 
oryginalnym i gram i -1 .1 7 0  z ł, m ożliwość dow o­
zu i sprawdzenia w  dniu zam ów ienia, w  ofercie  
rów nież X-Boxy. oraz naprawy wszystkich, kon>> 
s o l (w y c e n a  b e z p ła tn a ) , W a łb rz y c h , te l .  
0606/28-94-32 03008653

O  K O N S O LA  S O N Y PLAYSTATION II  fa b ry c zn ie  
nowa, najnow szy m odel 50004 (V9), przerobiona  
R ip p er 2 De Lux, ud o sko n a lo n y  laser, czyta  
D VD-R/RW , DVD+R/RW , CD -R /R W , g ry  z  PSX, 
M P3, Divx do  konsoli gratis pilot DVD, podstaw ­
ka pionowa, m ultitab + 5  gier, gwarancja na cały  
zes taw  1 rok • 1.150 z ł, dowóz w  dniu zam ów ie­
nia, spraw dzenie, w ysyłka 24. godz., w  o fercie  
kamery, Eye Toy, przeróbki PSX, PS2, W ałbrzych, 
te l. 074/666-36-16 ,0502/50-18-99  01134173

O  K O N SO LA  S O N Y PLAYSTATION II fa b ry c zn ie  
nowa (Ripper), 10 g ier lub pilot + DVD + podstaw­
ka • gratis, najnow szy model (50004-V9), czyta  
C D-R, DVD-R, Divx, MP3, na gw arancji • 1.050 z ł, 
karta pam ięci Sony (tylko  + 1 0 0  z ł), Eye Toy (ka­
m era +  12 oryginalnych g ie r na DVD) + 100 zł 
m ożliw ość dowozu na terenie W rocław ia (bez­
p łatn ie) i. Dolnego Śląska, używane, PS2-od 600  
z ł ,  P la y s ta tio n  I-2 5 0  z ł „  g m . W ro c ła w , te l.  
0604/85-52-26 01146173

O  KO NSO LA  S O N Y  PLAYSTATION I I,fa b ry c z n ie  
nowa, supernow ość model V'11 • 50004, przero­
biona najnowszym  czipem  R ipper 3 G old + nawi­
gator, czyta DVD+R/RW , DVD-R/RW , CD-R/RW , 
M P3, DivX, JPEG , gry PSX PAL, NTSC, do zes ta ­
w u (opcja) kam era Sony Eye-toy + 12 oryg. gier 
DVD gratis -1 1 5 0  z ł, gw arancja na zestaw  rok, 
m ożliw ość dowozu oraz instalacji u klienta 24h. 
Akcesoria, serw is, W ałbrzych, te l. 074/665-78-05, 
0608/15-80-86 03009033

KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, Ripper 2,25 
gier, oryginalna karta pamięd Sony 8 MB, zapakowana, stan 
idealny, - 920 zł. Wrocław, tel. 0502/53-17-88 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II prawie nowa, przerobiona 
(Ripper), 30 gier, oryginalny pad, okablowanie, stan idealny, 
niezniszczona, możliwość wysłania pocztą - 950 zł. Wrocław, 
tel. 0604/85-52-26
KOtySOLA SONY PLAYSTATION II50004 nowy model, nowa, 
przerobiona, pilot, gry, - 1.200 zł. Jelenia Góra, tel. 
0602/73-26-80
KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, format odczy­
tu DVD-R, 2 dual shocki, karta pamięd, pilot, podstawka, gry, - 
930 zł. Kłodzko, tel. 0604/58-14-45 lub Niemcy, tel. 
0049/17-53-55-99-09
KONSOLA SONY PLAYSTATION II okablowanie, pad, Dual 
Shock, oryginalna płyta, gra, - 600 zł. Legnica, tel. 0608/27-84-96 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona (Ripper), 2 x 
Dual Shock, karta pamięd 8 MB, okablowanie, 20 gier,.-1.050 
zł. Legnica, tel. 0606/13-33-78
KONSOLA SONY PLAYSTATION II nowa, przerobiona, Ripper 
II, karta'pamięd, przewód RGB, na gwarancji + 20 gier, - 900zł. 
Legnica, tel. 076/86646-74,0691/59-58-98 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II SCPH 30004 R nieprzero­
biona, Stań idealny, - 590 zł.' Legnica, tel. 0507/60-54-93 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II uszkodzona, - 480 zł. Le­
gnica, teh 076/721-93-27,0603/464145 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, Action Replay, 
pad, okablowanie, 15 g ie r/- 750 zł. Niedoradz, tel. 
068/388-12-54
KONSOLA SONY PLAYSTATION II39004 2 pady, karta pamię- 
d, przerobiona, Ripper 2, czyta Divx, MP3, DVD, okablowanie, ' 
50 gier, pilnie, - 999-zł. Rogów Sobócki, tel,-071/316-36-07,- 
0605/09-28-99 .
KONSOLA SONY PLAYSTATION II nowy model, przerobiona, 
nowa, gwarancja, -1.100 zł. Świdnica, lei. 0506/18-98-69 * 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona (riper), PAD, 
gry, filmy DVD, okablowanie, stan idealny, - 950 zł. Wrodaw, 
tel. 0502/74-03-60 wieczorem
KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, 20 gier, pad
Dual Shock, okablowanie, stan b. dobry, możliwość wysyłki, -
800 zł. Wrocław, tel. 0604/85-52-26
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, - 700 zł. Wrodaw. tel.
0501/13-3047
KONSOLA SONY PLAYSTATION II2 pady, 2 gry, karta, kable,
-1.000 zł. Wrocław, tel. 0501/13-3047
KONSOLA SONY PLAYSTATION II kabel RGB, Dual Shock +
oryginalna gra, • 680 zł. Wrocław; tel. 071/781-27-24,
0503/79-71-29
KONSOLA SONY PLAYSTATION II nowa, gwarancja, 2 pady, 
Dual Shock 2, oryginalne gry (Tekken 4, Fifa 2003, GTA 3), - 
710 zł. Wrocław, tel. 071/336-11-87 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II oryginalny pad, okablowa­
nie, pudełko, gra, stan b. dobry, - 850 zł. Wrocław, tel.

' 0504/31-19-50 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II39004 przerobiona, 3-mie- 
sięczna, gry, - 810 zł. Wrocław; tel. 071/792-10-79, 
0692/62-86-38
KONSOLA SONY PLAYSTATION II nowa, na gwarancji, - 800 
zł. Wrocław, tel. 071/35247-81
KONSOLA SONY PLAYSTATION II dżojpad, stan b. dobry, -
600 zł. Wrocław, tel. 0601/20-96-76
KONSOLA SONY PLAYSTATION II nieprzerobiona, dżojpad, -
500 zł. Wrocław, tel. 0602/5344-86
KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, Ripper, DVD,
Dual Shock, kable, + 20 płyt z grami, + filmy DVD, odtwarzacz
DVD, stan b. dobry, zadbana. Wrocław, tel. 071/342-0744,
0608/30-60-21
KONSOLA SONY PLAYSTATION II50004 nowa, na gwaancji, 
2 pady, okablowanie, pudełko, - 900 zł. Zielona Góra, tel. 
0601/06-39-57
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, 2003 r. czarna, dwa pady, 
dwie karty pamięci, przerobiona, 100 gier, stan idealny, - 880 
zł. Brzeg, tel. 0606/47-56-35

O  KONSOLA SONY PLAYSTATION, skup-najwyższe 
cenyl M odernizacja, serw is, w  aktualnej sprze­
daży posiadam y: PSX • 260 z ł, PS ONE • 320 z ł, 
PS II • 900  z ł, w szystkie konsole są przerobione, 
posiadają gry oraz RGB, gwarancja na zestaw  3 
m ies., gratisy świąteczne, jesteśm y z  wam i 5  lat. 
W ro c ła w , te l .  0 6 0 7 /9 2 -7 5 -9 7 , 0 7 1 /3 3 7 -1 8 -7 9  
02052693

O ' KONSOLE DO G IE R : Sony Playstation 2, X-Box, 
G B A dvance SP. Konsole nowe, używane, prze­
robione + gry GRATIS, śkup konsol nowych, uży­
wanych i uszkodzonych. Skup oiyginalnych gier. 
Profesjonalny serwis! Krótkie term iny realizacji 
zleceń, przeróbki u klienta! W ysyłka lub dow óz 
d o  k lie n ta .  W ro c ła w , te l .  0600/49-67-04 
81042263

O  KONSOLE DO GIER: PLAYSTATION II Playstation  
I, D ream cast, X-BOX, Gam e Boy, najniższe ceny, 
np. Playstation II, przerobiona (R ipper) + oryg.
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pad + 1 0  g ie r - 1.050 z l, przy zakup ie  konsoli kar­
ta  pam ięci, ty lko  ♦  100  r i ,  E ye  Toy (kam era  ♦  gry) 
-  ty lko  ♦  100 z ł, m ożliw y dow óz na teren ie  Dolne­
g o  Śląska (2 4  godz.), gw arancja na zestaw y, za ­
d z w o ń !!. P o k a ż  n as  in n y m !!! , W ro c ła w , te l .  
0604/85-52-26 01146163

KUPIE AKCESORIA DO PC: HDD. FDD, CD-ROM. DVD-ROM. 
CD-RW, procesor, płyta główna, karta grafiki I inne. Wrocław, 
tel. 0692/05-12-22
KUPIĘ AKCESORIA DO PC: nowe I używane oraz oryginalne 
programy. Wrocław, teł. 071/341-44-54.0602/25-65-00 
KUPIĘ AKCESORIA DO PC: laptopy, drukarki laserowy, karty 
pamięci, programy komputerowe i inne. Wrocław, tel. 
071/783-10-91
KUPIĘ AKCESORIA DO PC : procesory, pamięć RAM. karty 
grafiki, karty dźwiękowe i płyty główne. Wrocław, tel. 
0504/18-75-65
KUPIĘ DRUKARKĘ atramentową, kolorową dobrej marki, for­
mat A3. z możliwością dokładnego sprawdzenia. Bielany Wro­
cławskie, tel. 0504/70-96-34
KUPIĘ KARTĘ GRAFIKI RIVA TNT 2 z wejściem PCI i sterow­
nikami - do 40 zł. Kłodzko, tel. 074/867-88-94 
KUPIĘ KOMPUTER: Apple Macintosh, Powerbook. Book, inne, 
z procesorem Power PC oraz akcesoria. Lubin, tel. 
0508/09-70-25
KUPIĘ KOMPUTER PC minimum 800 MHz. Wrocław, tel. 
0606/52-11-01
KUPIĘ KOMPUTER PC nowy lub używany. Wrocław, tel. 
071/341-44-54.0602/25-654)0
KUPIĘ KOMPUTER PC może być z monitorem, nowy lub uży­
wany. Wrocław, tel. 071/780-59-55,0503/05-12-01 
KUPIĘ KOMPUTER PC PENTIUM III, IV z monitorem łub bez. 
nowy lub używany. Wrocław, tel. 0694/86-28-75 
KUPIĘ KOMPUTER PC PENTIUM.IV zakupiony w systemie ra­
talnym. ..td. 0600/43-85-47
KUPIĘ KOMPUTERY PC Pentium II. Pentium III. Pentium IV. 
AMD Athlon lub AMD Duron. Dzierżoniów, teł. 074/831-87-00, 
0504/43-67-86
KUPIĘ KONSOLE Microsoft X-BOX, Sony Playstation lub Sony 
Playstation II. Dzierżoniów, tel. 074/831-87-00,0504/43-67-86 
KUPIĘ KONSOLE: Sony Playstation SCPH 7002,7502,9002, 
PS ONE, Playstation II. Sega Dreamcast X-BOX, Game Boy 
Advance. Wtocław. tel. 0501/17-71-91 
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION przerobioną, z dodat­
kami. w cenie do 190 zł. Świdnica, tel. 0507/54-00-71 
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION model obojętny, w 
cenie do 200 zł. Lubin, tel. 0605/72-15-45 
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION. Wrocław, tel. 
071/781-27-24,0503/79-71-29
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION ze sprawnym laserem 
lub sam laser. Wocław, tel. 071/344-48-79,0603/55-98-78 
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION , Microsoft X-BOX, 
Playstation II. nową lub używaną, może być uszkodzona, a tak­
że oryginalne gry. Wtocław, teł. 071/344-02-49,0600/96-59-30 
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION I, II, dowolny model, 
może być uszkodzona. Wrocław, tel. 0697/27-52-02 
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION I. II lub konsolę Sega 
Dreamcast, kompletną. Wrocław, tel. 0601/71-14-58 
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION PS ONE w cenie do 
220 zł lub konsolę Sony Playstation II, przerobioną, w cenie do 
700 zł. Wrocław, teł. 071/342-07-44.0608/30-60-21 
KUPĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II w cenie do 700 zł. 
Świdnica, teł. 0507/54-00-71

O  K U PIĘ  K O NSO LĘ S O N Y PLAYSTATION II każdy  
m odel, m oże być uszkodzony lub n ieprzerob io ­
ny, m ożliwość dojazdu na teren ie  W rocław ia (bez­
p ła tn ie ) lub  D olnego Śląska -d o  700 z t, kupię ta k ­
że  now e karty pam ięci d o  PS2 i now e PS2, naj­
w yższe  ceny skupu, spraw dź, zadzw oń!!!. W ro ­
cław, teL  0604/85-52-26 01146183

KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION I  uszkodzoną, do 200 
zł. Wrocław, tel. 0691/06-54-69
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION D używane z akceso­
riami oraz oryginalne gry. Wrocław, tel. 071/788-55-83, 
0501/94-29-26
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION H 39004.50004 nowy 
model, przerobioną, karta pamięci, pad, okablowanie, gry - do 
800 zł (w roziczeniu mogę dać konsolę Sony Playstation, pad. 
karta pamięci, okablowanie). Złotoryja, tel. 0697/19-24-72 
KUPIĘ MONITOR : nowy. uszkodzony lub używany.tel. 
0600/12-51-78
KUPIĘ MONITOR 17" do 200 zł oraz 15’  do 90 zł. Legnica, teł. 
0605/54-77-95
KUPIĘ MONITOR cyfrowy. 15. 17”. sprawny. Legnica, tel. 
0603/45-08-75
KUPIĘ MONITORY ciekłokrystaliczne, od 15-17 cali. Dzierżo- 
niów, tel. 074/831-87-00,0504/43-67-86 
KUPIĘ NOTEBOOKA oraz matryce LCD 15", i r  TFT, do kom­
putera biurowego. Wrocław, tel. 0501/17-71-91 
KUPIĘ NOTEBOOKA. Zielona Góra, tel. 0607/20-31-90 
KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM - do 700 zł. Wrocław, tel. 
0604/61-08-80
KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM 75 TOSHIBA T21N PA1177ET 
na części lub inny. Wrocław, tel. 0603/89-34-28 
KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM IMV Celeron, AMD. w przystęp­
nej cenie. Wrocław, tel. 071/797-66-07.0606/31-89-52 
KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM ll-IV. Legnica, tel. 
0605/54-77-95
KUPIĘ NOTEBOOKI Pentium II. Pentium III, Pentium IV lub 
AMD. Dzierżoniów, tel. 074/831-87-00,0504/4347-86 
KUPIĘ NOTEBOOKI monitory LCD, drukarki. Wrocław, tel. 
071/783-10-91
KUPIĘ PODZESPOŁY: karta graficzna, najchętniej oryginalna 
ATI, z TV-ouL procesor min. 600 MHz. płyta główna ATX. pa­
mięć RAM 128 MB, min. 100 MHz, w rozliczeniu telefon/ko­
mórkowe ALCATEL One Touch 501. Sagem MW 3026, Motoro­
la V2288 i M3588. Wrocław, tel. 0693/39-34-81 
KUPIĘ PROCESORY : AMD, Celeron. Duron. Wrocław, tel. 
0696/26-73-47.0507/58-03-64
KUPIĘ PROGRAMY*NA PC legalne, Windows, Office, Word i 
inne. Wrocław, tel. 071/332-50-00 
KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY : laptopy, drukarki lasero­
we. karty pamięci, faxy, legalne programy komputerowe: Offi­
ce. Word. Windows. Wrocław, tel. 071/783-10-91 
MONITOR kolorowy, 15cali, cyfrowy, multimedialny, OSD, • 150 
zł. Bolesławiec, tel. 075/644-71-11 
MONITOR 17* cyfrowy, menu na ekranie, - 230 z!. Legnica, tel. 
0605/54-77-95
MONITOR i r  niesprawny, cyfrowy. Lubin, tel. 0695/55-87-71 
MONITOR 17', - 200 zł. Lubin. tel. 076/846-37-12 w godz. 20-22 
MONITOR LCD 15*. -1.000 zł. Wrocław, td. 0609/04-91-03 
MONITOR kolorowy, 14" - 80 zł. Wrocław, tel. 0697/22-43-39 
MONITOR 17* z głośnikami i mikrofonem, na gwaranci, * 210 
zł. Wrodaw. tel. 071/342-81-88
MONITOR 14* prod. japońskiej, stan dobiy, - 90 zł. Wrodaw, 
tel. 071/363-90-31
MONITOR 17* cyfrowy, OSD. menu, na ekranie, wysokie para­
metry, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, możliwy dowóz, • 220 
zł. Wrocław, tel. 0504/60-15-43
MONITOR 14* uszkodzony, - 20 zł. Wrodaw, td. 0607/71-35-87 
rA nitor 14* kolorowy, uszkodzony • 45 zł. Wrodaw, tel. 
071/363-39-34,0600/97-72-93
MONITOR, 1999 r. kolorowy, 17 cali, cyfrowy, menu na ekranie, 
- 240 zł. Bdesławiec, td. 075/644-71 -11 '

MONITOR 19*. 2000 r. kolorowy, cyfrowy, stan b. dobry, - 320 
zł. Bidany Wrocławskie, td. 0504/70-96-34 
MONITOR 17*. 2000 r, cyfrowy, fonkcje na ekranie, mało uży­
wany, na gwarancji, stan b. dobry - 240 zł. Wrodaw, tel. 
071/346-25-99,0501/29-86-96
MONITOR, 2001 r. 17 cali, płaski kineskop, OSD, • 349 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0604/07-97-14
MONITOR 19”, 2001 r. cyfrowy, OSD, stan b. dobry, na gwaran­
cji - 370 zł. Wrodaw, td. 071/346-25-99,0501/29-86-96 
MONITOR ACER 17* kolorowy, cyfrowy, 4-letni, stan b. dobry, - 
220 zł. Legnica, tel. 076/721-09-25,0601/08-69-99 
MONITOR ACER 15* kolorowy, cyfrowy, OSD. 1998 r. -140 zł. 
Wrodaw. tel. 071/790-55-65,0503/84-43-79 
MONITOR AOC LCD LM 520A 15” głośniki, rozdzielczość 
1024x768, jasność 250:1, kontrast 350:1, kąt poziomy 120 stop­
ni. kąt pionowy 100 stopni, czas reakcji 40 ms, częstotliwość 
odświeżania 55-75 Hz, norma TCO 99, wejśde D-Sub 15-pino- 
we, gwarancja 3 lata, -1.200 zł. Wrodaw, tel. 071/791-42-86 
MONITOR AOC 17*. 2000 r. cyfrowy, rozdz. 1280x1024, menu 
na ekranie, stan idealny, gwarancja, - 250 zł. Strzelin, tel. 
071/394-38-21
MONITOR BELINEA19 cdi, OSD. - 349 zł. Dzierżoniów, tel. 
0604/07-97-14
MONITOR BELINEA 19* 3-letni, kolorowy, stan b. dobry, za­
dbany, - 330 zł. Legnica, td. 076/721-09-25,0601/08-69-99 
MONITOR BELlNEA 17* 103080, kdorowy. cyfrowy. OSD, ki­
neskop Mitsubishi Diamontron, 2002 r., rozdz. 1920x1200,150 
Hz - 550 zł. Wrocław, td. 071/790-55-65.0503/84-43-79 
MONITOR BELINEA 17" OSD. cyfrowy, z głośnikami i subwo­
oferem w stopce, okablowanie, na gwarancji, stan idealny, - 310 
zł. Wrocław, td. 0609/35-24-34 
MONITOR BELINEA 19*. 2000 r. kdorowy. cyfrowy, OSD, stan 
idealny, - 380 zł. Bidany Wrocławskie, td. 0504/70-96-34 
MONITOR COMMODORE 1085S 14*, głośniki, wejśde RGB, 
czincz video i audio (stereo), może służyć jako telewizor, stan
b. dobry, - 70 zł. Wrodaw. td. 0691/97-80-37 
MONITOR DAEWO015*. - 30 zł. Wałbrzych, td. 0501/94-22-17 
MONITOR DAEWOO 21*, 1999 r. OSD, 1600x1200, - 650 zł. 
Wrocław, tel. 0506/06-68-29
MONITOR DELL 19* SVGA, kineskop Sony Trinitron, idealnie 
płaski, rok prod. 2000, TC099, na gwarancji - 729 zł. Wrodaw, 
tel. 0501/49-77-17
MONITOR DELL 21* SVGA, kineskop Sony Trinitron, idealnie 
płaski, rok prod. 2000, TC099, na gwarancji, • 1.199 zł. Wro­
daw, tel. 0501/49-77-17
MONITOR DELL 17* kdorowy, cyfrowytOSD, 1999 r., kineskop 
Sony Trinitron - 310 zł. Wrodaw, tel. 071/790-55-65, 
0503/84-43-79
MONITOR HIGHSCREEN15* z głośnikami. -150 zł. Lubin, tel. 
076/846-37-12 w godz. 20-22
MONITOR HIGHSCREEN 14* kolorowy, stan idealny, -100 zł. 
Wrodaw, tel. 0503/76-83-09
MONITOR HIVISION15*. -150 zł. Lubin. td. 0607/35-12-66 
MONITOR HYUNDAI IMAGE QUEST 0901 19*. używaiy 10 
miesięcy, na gwarancji 26 miesięcy, zadbany. - 800 zł. Wro­
cław. tel. 071/790-54-54,0601/56-63-39 
MONITOR IBM 17*. • 170 zł. Wodaw, tel. 0503/76-83-09 
MONITOR ILYAMA 21* cyfrowy, OSD. stan b. dobry, • 650 zł. 
Lubin. td. 076/846-37-12 w godz. 20-22 
MONITOR JCL17* kdorowy, cyfrowy, OSD, kineskop Sony Tri­
nitron - 220 zł. Wrodaw. tel. 071/790-55-65,0503/84-43-79 
MONITOR LG 17” F 700P Flatron, kupiony 05.2003r., używany 
10 dni. oiyg. karton, pełna dokumentacja, 3 lata gwarancji, stan 
idealny. - 675 zł. Lubin. tel. 0504/03-70-33,076/846-37-89 
MONITOR MEDION17* kdorowy, cyfrowy, OSD, 2002 r. - 240 
zł. Wrodaw, td. 071/790-55-65.0503/84-43-79 
MONITOR MIR017”, 2000 r. cyfrowy, funkcje wyświetlane na 
ekranie (OSD). rozdz. 1280x1024, stan idealny, gwarancja, - 
250 zł. Oława. td. 0605/27-64-42 
MONITOR NEC 1560NX17. na gwarancp, kable, puddko, nowy, 
-1.300 zł. Wrocław, td. 071/790-54-54,0601/56-63-39 -
MONITOR NOKIA 17* cyfrowy, * 195 zł. Borkowice, teł. 
071/310-35-97
MONITOR PHILIPS 15* modd 105E, nowy, zapakowany, kdo­
rowy, gwarancja 30 mies., plamka 0.28, • 450 zł. Wrocław, td. 
071/796-66-71.0607/35-01-00
MONITOR PHILIPS kdorowy, 14*. • 200 zł. Bdesławiec, td. 
0608/86-35-14
MONITOR PHILIPS 15 cal, cyfrowy, OSD, • 150 zł. Dzierżo- 
raów, tel. 0604/07-97-14
MONITOR PHILIPS 17” płaski kineskop, filtr TC099, OSD, na 
gwarancji, stan b. dobry, - 590 zł. Wrocław, td. 071/346-25-99, 
0501/29-86-96
MONITOR PHILIPS 21”, 2000 r. kdorowy, cyfrowy, OSD, wyso­
kie parametry, - 600 zł. Bidany Wrodawskie, td. 0504/70-96-34 
MONITOR PROVIEW19”. 2000 r. ładny wygląd, uszkodzony. - 
100 zł. Bidany Wrocławskie, td. 0504/70-96-34 
MONITOR PROVIEW. 2000 r. 17 caR, cyfrowy, - 250 zł. Dzier­
żoniów. tel. 0604/07-97-14
MONITOR SAMSUNG SYNC MASTER 172W pand LCD, nowy. 
zapakowany, foimat panoramiczny, wyj. DVI, na gwarancji 3 lata,
-1.500 zł. Legnica, td. 076/866-46-74,0691/59-58-98 
MONITOR SAMTRON 14” biało-czarny, - 80 zł. Wrocław, td. 
0503/76-83-09
MONITOR SONY E220 17*, kineskop Trinitron, gwarancja do
10.2004 r, - 650 zł. Wrocław, tel. 071/345-19-54 
MONITOR TUM 14” stan idealny, - 100 zł. Wrocław, tel. 
0503/76-83-09
MONITORY : 17* SVGA, cyfrowy, TC099, OSD na ekranie - 
300 zl, 17* SVGA, cyfrowy, płaski OSD, rok prod 2000 - 400 zł, 
15* SVGA, cyfrowy, OSD, na ekranie -150 zł, gwarancja. Wro­
daw, tel. 0501/1746-97
MONITORY : 15* - 140 zł. 17* - 240 zł. Wrocław, tel. 
0696/26-7347,0507/58-03-64
MONITORY 14* - 75 zł, 15* -115 zl, 17* - 200 zł. 19* - 300 zł. 
Wrodaw, tel. 071/782-69-94.0507/50-26-22 
MONITORY: Belinea, Acer. Medion, 15,17* i 19*. OSD, cyfro­
we, okablowanie, na gwarancji, kineskopy Trinitron i Flatron, 
ceny od 200 zł. Wrodaw, tel. 0609/35-24-34 
MONITORY: 17* od 180 zł. 19* od 280 zł. 15* od 110 zł. Roczni­
ku 1998-2001. gwarancja, możliwość wymiany. Wrocław, td. 
071/346-93-85,0506/99-19-99 
NAGRYWARKA PANASONIC DMR-E50, • 1.750 zł. Żagań 
NAGRYWARKA SONY 6x6x4, zewnętrzna, USB, zintegrowany 
odtwarzacz MP3, pilot, zasilacz, akumulator, oprogramowanie,
• 500 zł. Wrodaw, tel. 071/790-54-54,0601/56-63-39 
NAPĘD CD-ROM LG. x32, - 25 zł. Jawor. tel. 076/87047-00 
NAPĘD CD-ROM UTE-ON x 52. Kłodzko, tel. 0607/97-33-53 
NAPĘD DVD-ROM Matsusita, x16/x48, nowy, gwarancja, -145 
zł. Kłodzko, td. 074/8664)7-50,0600/31-8049 
NOTEBOOK starszy model, • 390 zł. Wrodaw. tel. 
071/35247-81
NOTEBOOK AMD 2000 XP+ Packard Bell. 256 MB DDRAM. 
HDD 30 GB, DVD-ROM, nagrywarka, karfa grafiki S3 Savage 
Pro 32 MB DDR, 4 porty USB, wyświetlacz 15.1 cala,-3.599 zł. 
Dzierżoniów, td. 0604/07-97-14 
NOTEBOOK AMD K6-3 500 COB 31156 MB RAM, kdorowa 
matryca 12.1*, karta grafiki Cyber Trident 8 MB, karta muzycz­
na AC’97, HDD 5.7GB, FDD 1.44 MB, USB, IrDA, PS/2, COM. 2 
x PCMCIA, - 1.400.zł. Przemków, tel. 076/831-01-89, 
0502/18-67-26
NOTEBOOK CELERON 600 Acer, 64 MB RAM, HDD 4,7 GB, 
karta grafiki S-VGA 4 MB, CD-ROM x24, FDD 1.44 MB, port 
USB, złącze PCMCIA, wyświetlacz 12.1 cala, -1.699 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0604/07-97-14
NOTEBOOK CELERON 700 FUJITSU-SIEMENS HDD 6.2 GB,* 
CD-ROM, 64 MB RAM, karta grafiki 64 MB, karta muzyczna, 
FDD 1.44 MB, Windows, - 2.500 zł. Wodaw, tel. 071/321-21-91

O  N O TEBO O K PENTIUM  IB M  THINKPAD 600 64 MB  
RAM, HDD 3 GB, C D-RO M , FDD 1 ,44  MB, m atry­
ca , 2 x  PCM CIA, USB, IRDA, fax-m odem , CPT, 
CO M , oryg . zas ilacz, g łośniki, m ikrofon w  obu­
d ow ie  + s tac ja  d o ku jąca, •  1.350 z ł. N ysa, te l. 
0604/67-97-17 01143873

NOTEBOOK PENTIUM 133 ZENITH kdorowa matryca 12*, brak 
HDD, - 280 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0605/57-62-68 
NOTEBOOK PENTIUM 133 DELL XPI 32 MB RAM, HDD 1,5 
GB, PS2, LPT, EDD, kdorowa matryca, gałka do kursora, bate­
ria trzyma 1 godz., oryg. zasilacz, zadbany, - 850 zł lub zamie­
nię na większy. Jelenia Góra, teł. 0604/2044-19 
NOTEBOOK PENTIUM 166, • 1.000 zł. Wrocław, tel. 
0609/84-5140
NOTEBOOK PENTIUM 200 MMX HDD 2 GB, 32 MB RAM, 
CD-ROM x 20, PCMCIA, matryca 21.1*, fax-modem, port pod­
czerwieni, torba, akumulator, zasilacz, stan b. dobry, - 950 zł. 
Wałbrzych, tel. 0606/36-1548

NOTEBOOK PENTIUM 233 MMXCOMPAQ ARMADA7770 DMT 
matryca 12.1”, HDD 2.1 GB, karta grafiki S3 Aurora 64 + 2 MB, 
stan b. dobry, • 799 Ti. Wrocław, td. 0503/54-27-95 
NOTEBOOK PENTIUM 266 MMX DELL LATITUDE CPI matry­
ca 14.1” TFT aktywna, HDD 2.3 GB, 64 MB RAM, FDD 3.5”, 
CD-ROM x24, wymienne karta grafiki Neo Magie 4 MB, USB, 
bateria, stan b. dobry + zasilacz, • 1.299 zł. Wrodaw, tel. 
0503/54-27-95
NOTEBOOK PENTIUM II64 MB RAM, HDD 6 GB, CASH RAM 
256, ładowarka, pełny pakiet programowy, aktywna, kdorowa 
matryca 12”, port podczerwieni, możliwość podłączenia każde­
go urządzenia, • 730 zl. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, 
td. 0507/7949-23
NOTEBOOK PENTIUM II233 CD-ROM, TFT. zasilacz, * 1.250 
zł. Wrodaw, tel. 0609/84-5140
NOTEBOOK PENTIUM II266 TOSHIBA LATITUDE 64 MB RAM, 
HDD 6 GB, CD-ROM x 24. FDD 1.44 MB. USB, JR, fax-modem, 
karta siedowa, 2 x PCMCIA, matryca 13,3* TFT (1024/768), 
bateria U-lon, touchpad, zasilacz, torba, stan b. dobry, • 1.100 
zł lub zamienię na telefon GSM Nokia 7250i. Wrodaw, tel. 
0507/45-8545
NOTEBOOK PENTIUM II366 IBM nowa bateria, aktywia ma­
tryca 13*, fax-modem, USB, port podczerwieni, stan idealny, •
1.900 zl lub zamienię na komputer stacjonarny, lub inny sprzęt 
Wrodaw. tel. 071/780-87-87
NOTEBOOK PENTIUM II366 CD-ROM, FDD, TFT. IRDA. bate­
ria. zasilacz, -1.450 zł. Wtodaw, td. 0609/84-51 -40 
NOTEBOOK PENTIUM II11000 Toshiba T-9000,256 MB RAM, 
wyświetlacz aktywny 15 cali, - 4.100 zł. Wrodaw, tel. 
0505/09-54-28
NOTEBOOK PENTIUM II11000 256 MB RAM, DVD, TFT, FDD, 
fax-modem, 2 x USB, 2 x PCMCIA, głośniki, bateria, zasiacz, •
2.650 zł. Wodaw. tel. 0609/84-5140 
NOTEBOOK PENTIUM III 1060 Hewlett-Packard OmniBook 
XT-6050, HDD 20 GB. wyświetlacz 14.1 cda. 256 MB RAM, 
touchpad, złącze PCMCIA, karta grafiki Intd 830, karta dźwię­
kowa Sound BI aster, - 3.550 zł. Wałbrzych, tel. 0604/42-65-20 
NOTEBOOK PENTIUM III 1060 Hewlett-Packard OmniBook 
XT-6050. HDD 20 GB. 256 MB RAM. DVD-ROM x8, wyświe­
tlacz 14 cali. - 3.550 zł. Wałbrzych, tel. 074/664-96-32 
NOTEBOOK PENTIUM III 600 12 GB HDD. 8 MB TV-Out, 14* 
TFT, USB, PMCiA, podczerwień, stan b. dobry, modem, karta 
siedowa, CD-ROM, - 2.400 zł. śwdnica. td. 0694/09-87-63 
NOTEBOOK PENTIUM III 600 Siemens, 256 MB RAM, HDD 17 
GB, karta grafiki 8 MB, wyświetlacz 14 cali, DVD-ROM, • 2.500 
zł. Wrodaw, td. 071/345-73-24.0601/43-35-22 
NOTEBOOK PENTIUM III 800 DELL 64 MB RAM, HDD 10 GB, 
CD-ROM x 24. FDD 1.44 MB, USB, JR, 2 x PCMCIA, fax-mo- 
dem, karta siedowa, matryca 14.1* TFT, karta grafiki Ati 8 MB z 
TV-out, bateria U-lon, zasilacz, torba, touchpad, stan b. dobry, 
- 2.600 zł. Wrodaw. td. 0505/54-68-61 
NOTEBOOK PENTIUM III 800 TOSHIBA SATEUJTE PR04600 
256 MB RAM, HDD 20 GB, nagrywarka/DVD-ROM, matryca 15* 
TFT, karta grafiki 16 MB, fax-modem, 2x USB, podczerwień, -
3.300 zł. Wtodaw, tel. 0604/47-00-83 
NOTEBOOK PENTIUM III 850 Compaq Armada 110, 440 MB 
RAM, karta grafiki Trident 8 MB, wyświetlacz 14.1 cala, 
DVD-RÓM, FDD 1.44 MB, HDD 20 GB, modem, karta siedowa, 
2 porty USB, wyjście telewizyjne, złącze PCMCIA, port IrDA, 
mikrofon, zasilacz, - 2.950 zł. Wrodaw, td. 0506/65-18-66 
NOTEBOOK PENTIUM III 900 IBM THINKPAD T21 512 MB 
RAM, HDD 20 GB. DVD-ROM, matryca 14.1* TFT, S-video, 
fax-modem, karta siedowa, - 3.000 zł. Wrocław, tel. 
0696/90-36-38
NOTEBOOK PENTIUM IV1300 DELL D600 procesor Centrino 
(nowej generacji), 256 MB RAM DDR, HDD 30 GB, FDD, com­
bo DVD-ROM/CD-RW, FDD 1.44 MB, karta grafiki Radeon 9000 
32 MB, podczerwień, 3x karta siedowa (w tym bezprzewodo­
wa), bluetooth, matryca 14.1* TFT, fax-modem, oryg. skórzana 
torba, • 6.200 zł. Wrodaw. tel. 0608/89-89-09 
NOTEBOOK PENTIUM IV 2800 HP-COMPAO 256 MB RAM 
DDR, HDD 40 GB, CD-RW/DVD-ROM, FDD 1.44 MB, matryca 
15* TFT, karta grafiki 64 MB Radeon, fax-modem, karta siedo­
wa, 2x USB, podczerwień, nowy, - 5.300 zł. Wrocław, tel. 
0604/47-00-83
NOTEBOOKI - od 1.000-5.000 zl/szt. Opole. tel. 0691/3543-20 
NOTEBOOKI PENTIUM I-III renomowane modde, możliwość 
wysyłki pocztą - od 600 zł. Leszno, tel. 0609/68-95-95 
NOTES ELEKTRONICZNY LEXIBOOK TM-132 zegarek Jcalku- 
lator, memo, rozkład zajęć, przelicznik walut, gry i inne, • 100 
zł. Wrodaw, td. 071/374-21-63,0605/40-05-06 
NOTES ELEKTRONICZNY CANON DM 4800 67 kB, 200-letni 
kalendarz, czas w 46 miastach świata, alarm, kalkulator, prze­
licznik walut, spis tdefonów i inne lunkcje, -100 zł. Wrodaw, 
tel. 071/374-21-63,0605/40-05-06 ..
OBUDOWA AT z zasilaczem 200 W, - 20 zł. Bielany Wrodaw­
skie. tel. 0504/70-96-34
OBUDOWA AT midi-tower, z zasilaczem oraz kompletem śrub 
mocujących, nowa, nieużywana, - 50 zł. Lubin, tel. 
0601/29-66-72 po godz. 16
OBUDOWA AT z wentylatorem, • 30 zł. Wrocław, tel. 
0601/94-54-62
OBUDOWA ATX MIDI TOWER biała, zasilacz 250 W, stan b. 
dobry, - 70 zł. Strzdin, td. 0604/08-14-90 
OBUDOWA ATX nowa, • 50 zł. Wrodaw, td. 0604/5445-34 
PALMTOP MEDION 320 MB z nawigacją satelitarną, nowy, •
2.100 zł. Wtodaw, tel. 0602/32-58-56 
PALMTOP PALM VX oprogramowanie, okablowanie, ładowar­
ka, stan idealny, • 600 zł.’ Krotoszyn, tel. 0604/25-90-88 
PAMIĘĆ RAM DIMM 64 MB BX - 49 zł, SIMM 16 MB -10 zł, 
SIMM 32 MB - 25 zł. Wrodaw, tel. 0501/49-77-17 
PAMIĘĆ RAM SIMM 2 x 16 MB - 20 zł. Bidany Wrocławskie, 
tel. 0504/70-96-34
PAMIĘĆ RAM DDR: 256 MB PC 333 • 130 zł, 512 MB PC 333 - 
300 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-23-91 
PAMIĘĆ RAM 128 MB, SD RAM, 133 MHz, mało używana, stan 
idealny, - 70 zł. Kłodzko, tel. 074/866-07-50,0600/31 -8049 
PAMIĘĆ RAM 256 MB DDR PC 266, dożywotnia gwarancja, - 
110 zł. Lubin, tel. 076/846-56-63

PAMIĘĆ RAM 256 MB, DDR, PC2100,266 MHz, -100 zł. Obor­
niki Śląskie, td. 071/310-14-19 
PAMIĘĆ RAM do notebooka Armada Compaq 32 MB, - 20 zł. 
Wrocław, td. 0607/71-35-87
PAMIĘĆ RAM DIMM 100 MHz, 64 MB - 40 zł, 128 MB - 90 zł, 
256 MB -160 zł, DIMM 133 MHz, 64 MB • 30 zł, 128 MB - 60 zł, 
256 MB -130 zł, 512 MB - 230 zł. Wrodaw, tel. 071/346-93-85 
w godz. 12-15.30,0501/40-27-77

O  PC-W IZARD profesjonalny serw is kom puterow y  
24 g o d z id o b ę  w  dom u u klienta, naprawy, roz­
budow y, sprzed aż  ze s taw ó w  kom puterow ych, 
najlepsze ceny, szybka realizacja, fak tu ry  VAT, 
g w a ra n c ja  s a ty s fa k c ji. ., t e l .  0603/21-17-06 
80018523

PŁYTA GŁÓWNA DFI i810, zintegrowana karta grafiki VGA i 
karta dźwiękowa, sterowniki, instrukcja obsługi, stan b. dobry, - 
100 zł. Wrocław, tel. 0601/41-97-70 
PŁYTA GŁÓWNA ABIT NF7 NForce 2, Lan. AGP x 8,6-kanało- 
wy dźwięk, nowa, na gwarancji + nowa obudowa Xpower, • 395 
zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 074/645-56-11 
PŁYTA GŁÓWNA AMD Glgabyte GA-7DXE, socket A, do pro­
cesorów AMD Athlon i AMD Duron, do 3 GB RAM, AGP x4,5 
gniazd PCI, zintegrowana karta dźvtfękowa, • 220 zł. Kłodzko, 
tel. 074/866-07-50,0600/31-8049 
PŁYTA GŁÓWNA AMD ECS K7VTA3, KT266, techn. sprawna, 
w dągłej eksploatacji * procesor AMD Athlon 1600 XP+ i wen­
tylator Titan, - 350 zł. Wrodaw, tel. 0691/14-02-22 
PŁYTA GŁÓWNA AMD ECS K7VZA 3x DIMM, AGP x4, karta 
muzyczna, pudełko ♦ 256 MB RAM DłMM-133, na gwarancji, - 
240 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-73 
PŁYTA GŁÓWNA PENTIUM + procesor Pentium 166 +16 MB 
RAM SIMM, • 69 zł. Wrodaw, tel. 071/357-71-07 
PŁYTA GŁÓWNA PENTIUM II Asus P2B, ATX + procesor Pen­
tium II 350 atx, • 145 zł. Wrocław, tel. 071/351-38-52. 
0602/89-82-29
PŁYTY GŁÓWNE AMD ECS, Asus i MSI, socket A, do proceso­
rów AMD Athlon i AMD Duron - 80 zł/szt. Wrocław, tel. 
0603/78-55-19
PODKŁADKI POD MYSZKĘ nowe, większa ilość • 1.5 zł/szL 
Nowogrodziec, tel. 075/731-73-63 po godz. 20,0607/04-19-62

O  POGOTOW IE KOMPUTEROW E. TANIO, SZYBKO, 
SO LIDNIE. Rozbudowa, instalacja, m ontaż kom ­
puterów , rozw iązyw anie problem ów  zw iązanych  
z  eksp loatacją kom puterów  (u klienta), zakłada­
nie i konfiguracja sieci kom puterow ych, m oder­
nizacja kom puterów . W rocław, te l. 0695/54-17-26 
81043743

PROCESOR AMD ATHLON 1600 + techn. sprawny, • 100 zł. 
Wrodaw, td. 0692/96-62-93
PROCESOR AMD DURON 600 ♦ wentylator Spire, - 80 zł. Ja­
wor, tel. 076/87047-00
PROCESOR CELERON 366 techn. sprawny, FSB66, stan ide­
alny, - 30 zł. Wrocław, td. 0605/15-70-56 
PROCESOR PENTIUM III 733 FCPGA, -160 zł. Świdnica, tel. 
074/640-22-89,0507/19-7048
PROCESOR PENTIUM III 550 - 80 zł. Wrocław, tel. 
071/781-98-64,0502/29-134)5
PROCESOR PENTIUM III 800, • 50 zł. Wrocław, te l.. 
0604/3142-65
PROCESORY : Celeron 466 MHz - 55 zł, Cderon 600 MHz • 
100 zł, Pentium II400 MHz. slot 1 - 75 zł. Pentium III 600 MHz. 
slot 370 -165 zł. Bdesławiec, td. 0505/2149-91 
PROCESORY Pentium 200 MMX - 20 zł, AMD 333 K6 - 25 zł. 
Wrocław, td. 0607/71-35-87
PROCESORY CELERON: PGA333 MHz - 50 zł, PGA466 MHz 
• 70 zł, FCPGA 600 MHz -120 zł, FCPGA2 1.3 GHz Tualatin - 
200 zł. Wrocław, tel. 071/322-9342 
PROGRAM NA PC .Windows XP Professional OEM PL*. orygi­
nalny. zapakowany, nowy, nieużywany ♦ program .Drivers and 
Utilities', - 450 zł. Nowa Sól. td. 0696/2345-93 
PROGRAM NA PC z .Dziennikiem Ustaw* I .Monitorem* z lat 
1995-2003, • 25 zł. Wdbrzych, td. 0508/78-14-18 
PROGRAM NA PC z materiałami o Unii Europejskiej, na 3 pły­
tach CD, -10 zł. Wałbrzych, td. 0508/78-14-18 
PROGRAM NA PC .Bezpłatny dostęp do intemetu*, -10 zł /CD. 
Wrocław, td. 0506/50-56-64
PROGRAMY NA PC: Elektroniczna Biblia -10 zł/CD, Nawiga­
tor tdefonów GSM -10 zł/CD. Wrocław, td. 0696/86-4043 
SKANER MUSTEK 1200 ED PLUS 1200x600 dpi, -100 zł. Lu­
bin. td. 0693/53-56-38
SKANER PLUSTEK 9636T + przystawka do slajdów, rozdzid- 
czość 1200x600 dpi. -120 zł. Lubin, tel. 0693/53-56-38 
SKANER PLUSTEK ST 12 na gwarancji, - 300 zł. Wrodaw, td. 
0604/97-50-98
SKANER PLUSTEK OPTICPRO 9636T uszkodzony. - 15 zł. 
Wrocław, td. 071/374-21^63,0605/40-05-06 
SKANERY różne modde - od 80 zł. Wtodaw, tel. 071/782-69-94, 
0507/50-26-22
TABLET GRAFICZNY pole rysowania 32 cm x 32 cm, myszka, 
pióro, oprogramowanie, • 290 zł. Lwówek śląski, tel. 
0606/32-57-57
TUSZ I TONER DO DRUKAREK oryginalne, regenerowane, 
głowice regenerowane - od 50 zł,. Wrodaw, tel. 071/341-10-29, 
0604/30-37-76
TUSZ I TONER DO DRUKAREK Hewlett-Packard, Lexmark, 
regenerowane, od 59 zł. Wrodaw, tel. 0604/96-32-80 
WENTYLATOR DO PROCESORA AMD Ardic, do procesorów 
Athlon i Duron, nowy, - 30 zł. Wrocław, tel. 0501/67-4441 
ZAMIENIĘ KOMPUTER PC CELERON 800 INTEL 128 MB RAM, 
HDD 20 GB, na motocykl MZ 251 z dokumentacją. Prochowice, 
tel. 0697/13-22-80
ZAMIENIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION z grami, okablo­
wanie • na telefon GSM Nokia 3310 lub inny. Trzebnica, td. 
071/312-03-39
ZAMIENIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION pad, gry, karta 
pamięd, okablowanie, przerobioną- 310 zł - na aparat cyfrowy. 
Wrocław, tel. 0504/5049-79
ZAMIENIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II ♦ 2 pady, karta 
pamięci, przerobioną(RipperJI) - na komputer PC z monitorem. 
Lisowice, powiat legnicki, tel. 076/858-56-20,0691/63-61 -50 
ZAMIENIĘ NOTEBOOKA PENTIUM IV 2400 cena - 2400 zł • na 
telefon lub 2 telefony GSM. Wrodaw, tel. 0609/67-02-70 
ZASILACZ ATX Huntkey BS-3000 Ultra Silent, 300 W, do płyt 
głównych Pentium IV, okablowanie, nowy, nie używany, gwa­
rancja, - 85 zł. Wrodaw, td. 0608/57-56-76 
ZASILACZ AWARYJNY APC Back-UPS 250, nowy akumulator, 
stan bardzo dobry, • 150 zł. Wrocław, tel. 0601/41-97-70 
ZASILACZ DO DRUKARKI HEWLETT-PACKARD 30 V, 400 mA,
- 25 zł. Wrocław, tel. 071/374-21-63,0605/40-05-06 
ZASILACZ DO DRUKARKI impulsowy, 15 V. 1 A, -40 zł. Wro­
cław, tel. 071/374-21 -63,0605/40-05-06 
ZASILACZ DO DRUKARKI HP 30 V, - 20 zł. Wrocław, tel, 
0607/71-35-87

ROW ERY
BUTY ROWEROWE : MTB Lake, MTB SIDI Carpe Bullet, SIDI 
Iron, MTB Diadora, nr 41 43,250-350 zł/para. Świebodzice, tel. 
074/666-92-61,0601/17-64-91
DO WYNAJĘCIA RIKSZA na terenie Wdowa, Oławy, Brzegu, 
Strzelina i innych miast, dobre zarobki, • 500 zł/mies. Wrodaw, 
teł. 071/337-06-14 po godz. 14
HULAJNOGA z napędem dektrycznym, nowa, -1.000 zł. Lesz­
no, td. 065/520-88-70,0609/25-18-32 
HULAJNOGA aluminiowa - 25 zł. Wrocław, tel. 0697/2243-39

HULAJNOGA cena - 25 zł. Wrocław, tel. 071/342-29-36. 
0502/8345-57
HULAJNOGA duża, róźowo-biała, stan j>. dobry, -100 zł. Wro­
daw, td. 0609/07-70-75 po godz. 15 
KUPIĘ ROWER SKŁADAK. Kłodzko, tel. 074/647-64-62, 
0501/10-98-76
KUPIĘ ROWERY używane i riksze lub zlecę wykonanie. Wro­
daw, tel. 071/337-06-14 po godz. 14 
PRZERZUTKASHIMANO DEORE XT, - 230 zł. Szczawno Zdrój, 
tel. 074/843-23-57
RAMA HAKA do roweru górskiego, -1.100 zł. Świebodzice, tel. 
074/666-92-61,0601/17-64-91
RAMA RED BULL wys. 58 cm, - 1.000 Ti. Świebodzice, tel. 
074/666-92-61,0601/17-64-91
RAMY rama kolarska Misiral z osprzętem - 80 zf, dwie ramy do 
rowerów górskich, męskich - 70 zł lub całość za 120 zł lub za­
mieni ę na rower górski lub inne propozycje. Bielany Wrocław­
skie, td. 071/311-22-77 po godz.21 
RAMY Sintesi, prod. USA, srebmoczerwona - 1.300 zł, rama 
szosowa Ciocc, prod. włoskiej, wys. 59 cm, czerwona - 500 zł. 
Śrem, tel. 061/283-77-17
ROWER męski, z silnikiem spalinowym, licznik, światło, hamu­
lec bębnowy, nowe kda, - 550 zł. Syców, tel. 062/785-26-38, 
0605/13-98-65
ROWER MAGNUM damski, przerzutka w osi tylnej, kda 26*. 
bagażnik, osłona łańcucha, pełna konserwacja, stan b. dobry, - 
180 zł. Wrocław, td. 071/337-06-14 w godz. 8-10,14-16 
ROWER BMX młodzieżowy, wersja wyczynowa, koła 22 cale, 
stan b. dobry, - 200 zł. Wrodaw, tel. 0609/07-70-75 po godz. 15 
ROWER GÓRSKI amortyzatory przednie i tylne, 2 hamulce tar­
czowe, bardzo zadbany, • 500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0502/26-98-68
ROWER GÓRSKI nowy, kupiony w Polsce, cały osprzęt Shima- 
no, w sklepie - 540 zł, - 340 Tl. Namysłów, td. 077/410-20-62 
ROWER GÓRSKI błotniki, bagażnik, oświetlenie, 3-miesięcz- 
ny, • 230 zł lub zamienię na tdefon GSM Siemens ME45, z do­
płatą. Piecowice, tel. 071/398-81-80,0603/89-1141 
ROWER GÓRSKI młodzieżowy, osprzęt Shimano, stan b. do­
bry, -180 zł. Wrodaw, tel. 0609/07-70-75 po godz. 15 
ROWER GÓRSKI damski, kda 24*, stan b. dobry, - 230 zł. Wro­
daw, td. 071/79142-07
ROWER GÓRSKI kda 26*. -120 zł. Wrodaw, td. 0697/2243-39 
ROWER GÓRSKI hamulce V-brake, manetki grip-shift, kda 24*. 
mało używany, -195 zł. Wrodaw, tel. 0505/84-19-57 
ROWER GÓRSKI amortyzatory (przedni i tylny), hamulce tar­
czowe, stan b. dobry, • 550 zl. Wrocław, td. 0601/05-88-03 
ROWER GÓRSKI rama aluminiowa, rozm. 14.5*. aluminium 
polerowane, uchwyt do tarczy, osprzęt LX, amortyzator Suntour 
II, obręcze Mavic X221, DT, LX, sztyca Amoeba, kierownica 
Amoeba, wspornik Ritchey. • 1.850 zł. Zgorzelec, tel. 
075/775-21-08,0502/57-97-27
ROWER GÓRSKI AUT HOR Profile SX, rama hfiten, widelec RST 
156L Omni 76 mm, manetki Shimano Altus, 21 biegów, prze­
rzutka tylna Shimano Acer, korby Prowheel 48-38-28, hamulce 
Artek V Alloy, rozmiar ramy 21.5*, na gwarancji do mąa, serwi­
sowany, stan b. dobry, • 700 zł. Świeradów Zdrój, tel. 
0603/27-09-66-, 075/781 -70-06
ROWER GÓRSKI FISCHER osprzęt Shimano iTY22, nowy, stan
b. dobry, • 650 zł. Bdesławiec, td. 0504/86-88-50 
ROWER GÓRSKI FOCUS 2003 r., osprzęt Deore, amortyzator, 
hamulce V-brake, kolor biało-błękitny, -1.100 zł. Serby. powiat 
głogowski, td. 0695/68-80-80
ROWER GÓRSKI FOCUS nowy, aluminiowa rama, osprzęt 
Deore, 27 przełożeń, V-brake, amortyzator Rock Shox, stan b. 
dobry, -1.590 zł. Wrocłatf, td. 071/37443-19.0696/41-71-01 
ROWER GÓRSKI GARY FISHER osprzęt Shimaw SIS, • 1.700 
zł. Oleśnica, tel. 0504/18-51-57 
ROWER GÓRSKI GIANT TX 840 Expert, aluminiowe obręcze, 
kdor fioletowy metalic. koła 26*. stan idealny, - 650 zł. Lubin, 
tel. 076/81745-18
ROWER GÓRSKI GT ZASKAR rama aluminiowa 16*, zadbany, 
używany przez dziewczynę, dobry osprzęt, amortyzator RST 
Mozopro 89 mm, licznlc, stan b. dobry. - 1.500 zł. Nysa, td. 
0608/4743-95
ROWER GÓRSKI GT rama Cr-Mo 22*. V-brake, 27 przełożeń, 
osprzęt Deore LX ♦ Deore, stan b. dobry, • 1.190 zł. Wocław, 
tel. 071/37443-19,0696/41-71-01 
ROWER GÓRSKI KELLY’S, 2003 r. 3 lata gwarancji, stan ide­
alny, aluminiowy, osprzęt Aivio, 24 przełożenia, ficznik, dodat­
ki, dokumentacja, • 1.599 zł. Wrodaw, tel. 0694/20-25-77 
ROWER GÓRSKI SCOTT SUMMIT osprzęt Shimano LX. STX, 
RC. stan b. dobry. -1.300 zl. Pleszew, tel. 0692/53-39-55

O  RO W ER G Ó RSKI TR EK  4500 używany, licytacja  
ustna 29.12.2003 r., W rocław , cena w yw oław cza  
1.125 z ł, www.dom aukcyjny.wroc.pl. W rocław, tel. 
071/340-08-55 81043223

ROWER GÓRSKI WHEELER osprzęt Deore, -1.550 zł. Wro­
daw, td. 0693/55-91-55
ROWER KOLARSKI DANGERII. - 2.700 zł. Świebodzice, td. 
074/666-92-61,0601/17-64-91
ROWER KOLARSKI HERCULES lekki, nowe opony, -*500 zł. 
Bystrzyca Kłodzka, tel. 0502/26-98-68 
ROWER KOLARSKI KETTLER aluminiowy, stan idealny, pra­
wie nieużywany, -1.200 zł. Kalisz, tel. 0604/95-05-28 
ROWER TREKINGOWY aluminiowa rama, osprzęt Ali vio, stan 
idealny, -1.100 zł. Szczawno Zdrój. tel. 074/843-23-57 
ROWEREK DZIECIĘCY fioletowo-różowy, kółka boczne, torba 
na kierownicy, - 70 zł. Legrfica, td. 076/866-10-56 po godz. 15 
ROWEREK DZIECIĘCY stan b. dobry, • 130 zł. Wrocław, tel. 
071/791-25-01.0602/65-17-25
ROWERY prod. niemieckiej, na częśd lub do remontu - od 40 
zł. Gotartów, td. 077/413-19-85 
ROWERY górski, kda 24*. stan idealny - 200 Ti, kolarski Shi­
mano - 500 zł. Śrem, tel. 061/283-77-17 
ROWERY męski, damski i młodzieżowy, prod. niemieckiej - 70 
zł/szt. Wrocław, td. 071/373-14-54 
ROWERY GÓRSKIE : Steppenwolf, osprzęt • tył Deore, przód 
XTR, hamulce Magura HS33, Amor Rock Shox Judy XC -1.400 
zł; Focus Whistler, Amor Suntour XCC-D, osprzęt - przód Nexa- 
ve, tył Deore, model z 2003 r., prawie nowy • 1.100 zł. Serby, 
powiat głogowski, tel. 0695/68-80-80 
WKŁADY SUPORTU DURA ACE- 200 zł/szt Świebodzice, td. 
074/666-92-61,0601/17-64-91
ZAMIENIĘ ROWER WAGANT męski, duże kda. na damski. 
Nysa. tel. 0502/21-01-97
ZAMIENIĘ ROWER GÓRSKI • na 200 kg pszenicy. Wrodaw. 
tel. 0502/89-69-06

N I E R U C H O M O Ś C I , 
G A R A Ż E , K IO S K I

"ABC" GOTÓWKA OD RĘKI
ZAPŁA C Ę O DSTĘPNE

z a  m i e s z k a n i a :  0P032731
•  kwaterunkowe .lokatorskie .służbowe*

p o ś r a d n l d w o  w  r a a l l z a e j l  
k a M j t a c z a k  m l ą a z k a r U o w y c h ,

t e l .  10711 3 4 2 -8 6 -0 2 .  0 8 0 1  4 8 3  1 0 2

ALTANA drewniana, prawie nowa, o pow. 20 m2, taras, ocie­
plenie, prąd, plastikowe okna-, regipsy, idealne na biuro, - 7.900 
zł. Wrodaw, tel. 0602/30-03-93
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O  ATRAK C YJN Y DOM  w  zab u d o w ie  szeregow ej, 
przy ul. Żw irk i W igury, pow. 135  m 2, dzia łka  220  
m2 (ogrodzona), efektow na elew acja, droga as* 
f alt owa, sto larka  m ahoniow a, do  w ykonania in ­
s talacje w ew nętrzne, posadzki • 235.000 z ł lub 
zam ien ię  na dzia łkę  budow laną, na O łta s zy n ie .., 
te l. 0602/36-04-40 ,0604/24-55-06  01133543

BUDYNEK w centrum Zgorzelca, pow. 180 m2, po remoncie 
kapitalnym, stolarka PCV, c.o. gazowe, telefon, 100 m od przej­
ścia granicznego - 1.400 zUm2. Zgorzelec, tel. 075/775^21 -08, 
0502/57-97-27
BUDYNEK po byłg zlewni mleka, 150 m2, działka 17 a, w Nie­
gosławicach pow. Żagań, • 25.000 zt. Żagań, tel. 0605/06-28-59 
BUDYNEK GOSPODARCZO-MIESZKALNY + Irak do cięcia 
granitu, działka o pow. 1.35 ha, • 110.000 zł. Ołszany, powiat 
świdnicki, tel. 0608/72-67-88
BUDYNEK GOSPODARCZY o pow. 400 m2, na działce 0.83 
ha, woda, siła, telefon, dodatkowo własne ujęcie wody, działka 
ogrodzona, częściowo zalesiona, samodzielna, bez sąsiadów, 
do drogi E-8 7 km, blisko las, - 110.000 zł. Dziadów Most, po­
wiat oleśnicki, tel. (^01/18-23-90 
BUDYNEK GOSPODARCZY w zabudowę szeregowej, możli­
wość adaptacji na mieszkania, pow. 140 m2, ściany działowe, 
nowa instalacja elektryczna, w Lutomi Górnej koło Świdnicy, 
działka 4 ary, - 20.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-38-79 
BUDYNEK GOSPODARCZY pow. 1.500 m2, działką 1.12 ha, z 
łat 80, w Pilchowicach koło Jelenią Góry, na agroturystykę, tar­
tak lub stadninę koni, - 95.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0601/78-97-65
BUDYNEK GOSPODARCZY 220 m2, z działką6 a, uzbrojoną,
• 52.000 zł. Wrocław, tel. 0503/63-16-06 
BUDYNEK GOSPODARCZY po byłej kotłowni, w Prusicach k. 
Złotoryi, pow. użytkowa 110 m2, na działce o pow. 4 a, w pełni 
uzbrojona, woda, prąd, kanalizacja, możliwość adaptacji budyn­
ku na dom mieszkalny łub do użytku gospodarczego, • 12.500 
zł. Zagrodno, gm. Złotoryja, teł. 076/877-32-70 
BUDYNEK MAGAZYNOWO-PRODUKCYJNY z zapleczem so­
cjalnym i węzłem betoniarskim do remontu, na działce 40 arów, 
wszystkie media, obrzeże Wrocławia, • 290.000 zł. Wrocław, 
teł. 0501/34-00-55,071/364-48-50 w godz. 8-13 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - A00830 
http://wkz.autogielda.com.pl)
BUDYNEK MIESZKALNO-PRODUKCYJNY pow. 500 m2,

. mieszkanie 100 m2,3 hale o wys. 4 m, powierzchnia biurowa, 
wszystkie media, linia energetyczna dużej mocy 54 kW, działka 
1500 m2, przy trasie Wrocław - Oława, • 260.000 zł. Grobłice, 
tel. 071/311-39-88
BUDYNEK MIESZKALNY o pow. 120 m2, w zabudowie fołwarcz- 
no-dworskiej, parterowy, wszystkie media, stan surowy, do ada­
ptacji, w Kotlinie Kłodzkiej, w Długopolu Górnym, - 35.000 zł. 
Długopole Góme, tel. 074/813-91 -36 po godz. 18 
BUDYNKI GOSPODARCZO-WARSZTAIOWró powierzchni 
200 m2, częściowo do remontu,- działka o do wierzchni 1058 m2, 
dogodny dojazd^r-i&OOtJzł. Jordanów SI., tei. 071/316-12-17 
(zdjęgalde tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume- 

-rem^A01553 http://wkz.autogielda.com.pl)
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwaterunkowe, spłacę dług. 
Wrocław, tel. 071/326-04-56,0608/55-98-42 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwaterunkowe, we Wrocła­
wiu, do remontu, zadłużone lub lokatorskie, bez pośredników. 
Wrocław, tel. 0600/93-54-24
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwaterunkowe lub lokator­
skie, bez pośredników. Wrocław, teł. 0600/58-87-98 
DO WYNAJĘCIA APARTAMENT 2-poziomowy, pow. 125 m2, w 
domu jednorodzinnym, 4 pokoje, kuchnia, łazienka, wszystkie 
media, w Bielanach Wrocławskich • 2.500 zł/mies. Bielany Wro­
cławskie, tei. 071/311-27-51
DO WYNAJĘCIA BAR przy ruchliwej trasie, 5 km od Wrocła­
wia, atrakcyjny, dochodowy, wszystkie media, 100 m2, parking, 
taras, alarm, żaluzje, ogrzewanie podłogowe • 1.000 zł/mies. + 
media. „ tei. 0693/25-82-33

O  DO W YN A JĘ C IA  B IU R A  o raz  m agazyny, w iata, 
plac, m iejsca paFkingowe, przy ul. Stalow ej 94, 
w e  W rocław iu ., te l. 0601 /6 9 -6 7 -2 2 ,0 5 0 5 /0 4 -4 8 J 5  
01143703

DO WYNAJĘCIA BIURA o pow. 150 m2, plac o pow. 3000 m2, 
w centrum Wrocławia, 1200 m od Ratusza, przy ul. Księcia Wi­
tolda, pokoje od 18 do 35 m2, wszystkie media, telefon, inter­
net (stałe łącze do 500 kb/s), miejsce parkingowe przed budyn­
kiem - 20 zł/tn2/mies. Wrodaw, tel. 0607/60-84-57 
DO WYNAJĘCIA BIURA różne powierzchnie, teren strzeżony, 
atrakcyjna lokalizacja, internet przy ul. Legnickiej i Przedmiej­
skiej, ceny od 30 zł/m2. Wrocław, tel. 071/355-62-84, 
0508/12-02-00
DO WYNAJĘCIA BIURA o pow. 16-80 m2, przy ul. Krakowskiej 
-15 zł/m2 mies. Wrocław, tel. 0604/90-0043 
DO WYNAJĘCIA BIURO 6 pokoi, 2 x w.c., garaż, parter i piętro, 
od frontu, we Wrocławiu, na Krzykach, okolice Novotelu, oka­
blowanie sieciowe (ISDN) i alarmowe, 120 m2 - 23 zł/m2 mies. 
Wrocław, teł. 071/339-80-76
DO WYNAJĘCIA BUDYNEK parterowy, w Kamieńcu Wrocław­
skim, do zamieszkania lub na działalność gospodarczą, • 400 
zł. Oborniki śląskie, teł. 071/310-3041 
DO WYNAJĘCIA BUDYNEK na magazyn lub garaż, pow. 56 
m2, atrakcyjna lokalizacja, teren strzeżony, przy ul. Przedmiej­
skiej, - 840 zł. Wrocław, tel. 071/355-62-84,0508/12-02-00 
DO WYNAJĘCIA DOM w Kochlicach, duża działka, ogrodzony, 
nadaje się na działalność gospod., przy drodze Lubin-Legnica, 
wjazd dla tirów, - 2.000 zł/mies.. Kochłice, powiat legnicki, tel. 
076/857-01-96,0600/37-44-94
DO WYNAJĘCIA DOM w zabudowę bliźniaczej pow. 130 m2, 
Wrocław-Ołtaszyn, 4 pokoje, kuchnia z jadalnią łazienka, WC,. 
ogrzewanie gazowe, dla firmy, na biuro, od 1.2004 r., bez po­
średników, - 2.500 zł /mies. + media., tel. 071/794-70-63, 
0506/56-19-31
DO WYNAJĘCIA DOM w Obornikach śl., pow. 110 m2,4 poko­
je, dwie kuchnie, podpiwniczony, stałe łącze internetowe, ide- 
alny dla dwóch rodzin - 1.300 zł/mies. Oborniki śląskie, tel. 
071/310-24-02,0696/30-68-05

.DO WYNAJĘCIA DOM wolno stojący ładnie położony, k. Ole­
śnicy, -1.200 zł /mies.. Oleśnica, tel 071/398-37-14 
DO WYNAJĘCIA DOM wolno stojący duży teren, ogrodzenie, 
w Oleśnicy, -1.500 zł/mies.. Oleśnica, tel. 0502/46-10-49 
DO WYNAJĘCIA DOM w zabudowie szeregowej 4 pokoje, 2 
kuchnie i łazienki, garaż, magazyn, parking, spokojna okolica -
1.900 zł/mies. + opłaty licznikowe. Oleśnica, teł. 071/314-70-17, 
071/322-29-18 *,
DO WYNAJĘCIA DOM wiejski, w Radwanicach, z maszyną do 
produkcji siatki ogrodzeniowej, do remontu kapitalnego • 500 
zł/mies. Radwanice, powiat wrocławski, tel. 0603/54-37-38 
DOWYNAJĘCIA DOM 2-piętrowy, pow. 150m2, w centum Sy­
cowa, na mieszkanie, praktykę lekarską działalność gospo­
darczą, - 1.500 zł /mies.. Syców, tel. 062/785-40-11, 
0608/26-49-79
DO WYNAJĘCIA DOM nowy, pow. 350 m2, na ogrodzonej dział­
ce o pow. 21 a, przy trasie Wrocław - Oława, -15 km od centrum, 
wszystkie media, wyposażony, wysoki standard, I kondygna­
cja, nadaje się na biznes - 4.000 zł/mies. Wrocław, tel. 
0601/53-99-68
DO WYNAJĘCIA DOM wiejski, z maszyną do produkcji siatki 
ogrodzeniowej, znającemu temat 5 km od granicy Wrocławia • 

t 500 zł/mies. Wocław, tel. 0691/69-51-16 
DO WYNAJĘCIA DOM 4 pokoje, nadaje się na biuro + miesz­
kanie, dodatkowo pomieszczenie o pow. 40 m2, na warsztat, 
magazyn, cichą produkcję lub garaż, podwórko, internet, inst.

380 V, na Muchoborze Wielkim -1.500 zł/mies. + opłaty liczni­
kowe. Wrocław, tel. 071/374-04-04 
DO WYNAJĘCIA DOM nowy, z ogra dem, wokol. Sobótki -1.500 
zł/mies. Wrocław, tel. 071/372-71-63 po godz 19 
DO WYNAJĘCIA DZIAŁKA budowlana, z zabudowaniami, pow. 
1150 m2, przy głównej drodze Legnica-Bolesławiec, na prowa­
dzenie działalności handlowej, stodoła, stajnia, mieszkanie, od 
1500 zł. Bolesławiec, tel. 0694/12-77-90 
DO WYNAJĘCIA DZIAŁKA w Namysłowie, pow. 11 arów, bli­
sko centrum, do zagospodarowania -1.000 zł/mies. Namysłów, 
tel. 0601/17-04-05
DO WYNAJĘCIA DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA we Wrocławiu, 
pow. 7230 m2, z halami murowanymi 800 m2 i 310 m2, ogro­
dzona i utwardzona - 21.000 zł/mies. Wrocław, tel. 

- 071/352-94-30,0501/32-09-88 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ podziemny, miejce postojowe i par­
kingowe, przy pl. Kromera i przy ul. Obornickiej, we Wrocławiu 
- 90 zł/mies. Wrocław, tei. 0606/14-35-99,0601/70-84-92 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ o pow. 17.5m2, w willi, przy ul. Boń- 
czyka, we Wrocławiu, na Polance, Karłowicach, może bć na 
magazyn - 250 zł/mies. Wrocław, tel. 071/325-24-48 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ ciepły, duży, strzeżony, pod domem 
jednorodzinnym, Wrocław-Gądów, przy ul. Kwiskiej - 250 zł/mies. 
Wrocław, tel. 0698/25-61-01
DO WYNAJĘCIA GARAŻ na 2 samochody + piwnica, całość 
pow. 70 m2, przy ulicy Dembowskiego, • 600 zł/mies. Wrocław, 
teł. 0504/40-09-83
DO WYNAJĘCIA GARAŻ przy ul. Ostrowskiego, 21 m2,200 
zł/mies. Wrodaw, tel. 071/343-05-35 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ przy ul. Powstańców ślspkich, w .ga­
leriowcu* - 220 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/789-57-42 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ z kanałem, o pow. 60 m2, wys. 2.6 m,
• 400 zł /mies.. Wrocław, tel. 0506/19-18-31
DO WYNAJĘCIA GARAŻ pow. 17 m2, prąd, osobny \Njazd, pod­
noszona brama, na Krzykach, - 250 zł /mies.. Wrocław, tel. 
071/339-85-60,0506/96-80-48
DO WYNAJĘCIA GARAŻ przy ul. Hubskiej, - 200 zł Anies.. 
Wrodaw, tel. 071/367-60-11,0600/37-06-95 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ w budynku mieszkalnym, AL.Pra-' 
cy/Grabiszyńska, ogrzewany, woda , prąd-150 zł/mies. Wro­
daw, tel. 0607/22-50-96
DO WYNAJĘCIA GARAŻ murowany pow. 18m2,przyul. Drze­
wieckiego - 200 zł/mies. Wrodaw, tel. 0605/10-20-88 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ pow. 56 m2, atrakcyjna lokalizacja, 
przy ul. Przedmiejskiej, we Wrocławiu - 840 zł/mies. Wrocław, 
tel. 071/355-62-84,0508/12-02-00 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ we Wrocławiu, murowany • 180 zł/mie­
siąc. Wrodaw, teł. 071/355-68-43 
DO WYNAJĘCIA GRUNT ROLNY pow. 5 ha, w tym 1 ha planta­
cji truskawek i 1 ha czarnej porzeczki, w Siechnicy, przy rzecz­
ce - 500 zł/ha/rok. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 
0691/69-51-16
DO WYNAJĘCIA HALA o pow. 690 m2, po hurtowni spożyw­
czej, tren ogrodzony, w centrum Kluczborka, - 4.000 zł /mies.. 
Kluczbork, tei. 077/418-73-88 w godz. 10-17 •
DO WYNAJĘCIA HALA murowana, pow.'277 m2, odeplona, 
nadaje się na warsztat, hurtownię, biura - 2.000 zł/mies. Lubin, 
tel. 076/8444^20,0605/07-77-71 
DOWYNA JĘCIA HALA w Opolu, przy trasie A4, kierunek Kato­
wice, pow. 170 m2, -1.800 zł. Opole, tel. 077/453-79-23 

*DO WYNAJĘCIA HALĄ wolno stojąca, ok. 50 m2, na magazyn 
lub dchąprodukcję, siła, duża brama wjazdowa - 500 zł/mies. 
Wrodaw, tel. 071/349-36-08 *
DO WYNAJĘCIA HALA 250 m2 - 800 zł/mies. Zbytowa, tel. 
071/315-70-02
DO WYNAJĘCIA HALE magazynowe, o pow. 100-1200 m2, w 
Brzegu, dogodny dojazd, parking - 5 zt/m2 mies. Brzeg, tel. 
0605/43-71-11
DO WYNAJĘCIA HALE 3 szt., murowane, w szeregu, po 100 
m2, zaplecze socjalne i biurowe (60 m2), siła, telefon, ogrze­
wanie, plac manewrowy, teren ogrodzony -14.40 złAn2. Galów, 
teł. 071/396-50-76
DO WYNAJĘCIA HALE we Wrocławiu, pow. 310 i 800 m2, dział­
ka 7.230 m2, ogrodzona, utwardzona, - 21.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/352-94-30,0501/32-09-88 - 
DO WYNAJĘCIA KAMIENICA w rynku Złotego Stoku, pow. 350 
m2, na działce 1000 m2, ogrodzone, przy głównej drodze, przy­
stosowana pod pensjonat lub inną działalność gosp. - 3.200 
zł/mies. Wrodaw, tel. 071/797-51-28,0601/7744-90 - 
DO WYNAJĘCIA KIOSK murowany, w centrum środy śląskiej - 
200 zł/mies. Środa Śląska, teł. 071/317-39-11,0605/34-66-71 
DO WYNAJĘCIA KIOSK handlowy wolno stojący, pow. 35 m2, 

■ wejście do środka, przy ulicy Hubskiej 39, • 1.000 zł/mies. Wro­
daw, tel. 0609/02-76-11
DO WYNAJĘCIA KWIACIARNIA w Niemodlinie, przy cmenta­
rzu -1.100 zł/mies. Lewin Brzeski, tel. 077/412-78-73 
DO WYNAJĘCIA KWIACIARNIA dobra lokalizacja (pętla tram­
wajowa i autobusowa), pow. ok. 10 m2, klimatyzacja, - 800 zł. 
Wrodaw, tel. 071/347-84-56

O  DO W Y N A JĘ C IA  LO K A L użytkow y w  centrum  
W rocław ia, przy ul. P iłsudskiego, pow. 35  m2, 
dwupoziom owy, na parterze, w itryna, c.o. m iej­
skie, w ysoki standard, a larm , parking, chętnie na 
biuro , salon kosm etyczny, m ontaż i serw is alar­
m ów, RO w  sam ochodach, • 1.300 z ł  /m ies . + 
m edia., te l. 0600/94-05-44 01143663

O  DO W YN A JĘC IA  LOKAL użytkow y w  Lubinie, na 
parterze, przy ulicznym  ciągu pieszych, pow. 54 
m2, na usługi, sklep, biuro, -1 .1 0 0  ad /m ies .., te l. 
0601/92-33-74 ,076/746-07-77  84033583

•  DO WYNAJĘCIA LOKAL pow. 48  m2, na kancelarię 
łub mieszkanie, parter • 900  zł/mies. +  opłaty. KP 
Nieruchomości, tel. 0 7 1 /7 8 8 4  7 4  7 99000003

DO WYNAJĘCIA LOKAL o pow. 68 m2, w Lubinie, przy ul. Kar­
konoskiej 5A, -1.500 zł/mies.. Lubin, tel. 0600/30-92-79 
DO WYNAJĘCIA LOKAL biurowo-usługowy lub na zakład fry­
zjerski, pow. 46 m2, w Lubinie, przy ul. Osiedlowej 28B, - 600 
zł. Lubin. tel. 076/844-76-17,076/749-30-35 
DO WYNAJĘCIA LOKAL na sklep, gabinet biuro, pow. 47 m2, 
woda, siła, c.o., w Lubinie, w centrum handlowym k. Reda • 25 
zł/m2. Lubin, tel. 076/844-79-81,0608/41-8244 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy po zakładzie fry­
zjerskim, w Lubinie, przy ul. Grabowej 55, pow. 50 m2, - 850 zł 
/mies.. Lubin, tel. 076/842-2842,0605/14-94-57 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handowo-usługowy w Lubinie, w cią­
gu handlowym „PoAowa*, pow. 28 m2, dobry dojazd, dodatko­
we wejście z tyłu, - 1.200 żł /mies. * opłaty. Lubin, tel. 
0605/20-7748
DO WYNAJĘCIA LOKAL o pow. 81 m2, w centrum Sobótki, 
przygotowany na salon fryzjerski, kosmetyczny, solarium lub 
inną działalność gospodarczą, na gabinet lekarski, parking, 
wszystkie media -1.800 zł/mies. Sobótka, tel. 071/316-27-67

O  DO W YNAJĘCIA  LOKAL sam odzielny, biurowy, 
pow. 63 m2, w  nowym  budow nictw ie, blisko cen­
trum , m iejsca parkingow e, ram pa, zabezpiecze­
nia antyw łam aniow e, 2 pom ieszczenia, kuchnia, 
łazienka, m ożliw ośćzam ieszkania -1 .0 0 0  zł/m ies. 
n e tto  +  o p ła ty . W ro c ła w , te l .  0 7 1 /3 7 2 -6 9 -1 4  
80019013

O  DO W YN A JĘC IA  LOKAL pow. 66 m2, w  dobrym  
punkcie> w yso k i s tandard, zgoda na sprzedaż  
napojów  alkoholow ych, w e W rocław iu . W rocław, 
te l. 0603/92-20-68 01139503

DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy 55 m2, we Wrodawiu, przy 
ul. Trzebnickiej - 2.500 zł/mies. Wrodaw, teł. 071/361-36-22, 
0608/52-28-66
DO WYNAJĘCIA LOKAL użylkowy 152 m2, we Wrodawiu, na 
Krzykach, witryny, sklep, gastronomia, bank • 4.000 zł/mies. + 
czynsz. Wrodaw, teł. 071/794-52-36

DO WYNAJĘCIA OP011033 
POMIESZCZENIA BIUROWE 

UL. ŚWIDNICKA 19
Wrocław, tel. 344-38-94, 343-80-41

DO WYNAJĘCIA LOKAL o pow. 60 m2, przy ul. Reymonta, 
atrakcyjna lokalizacja; wysoki standard, alarm, żaluzje antyw- 
łamaniowe, wszystkie media, dodatkowe wejśde od podwórza, 
we Wrodawiu - 2.100 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/327-51-65 
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy nadają^ się na każdądzia- 
łalność, we Wrodawiu, w Śródmieściu, po całkowitym remon- 
de, w.c., telefon -1.600 złAnies. lub sprzedam za, -130.000 zł. 
Wrodaw, teł. 0603/51-82-91
DO WYNAJĘCIA LOKAL atrakcyjny, parter 136 m2,2 witryny, 
parking, pow. handlowa 102 m2, socjalno-biurowa 15 m2, ma­
gazynowa 19 m2 - 35 zł/m2 mies., I piętro 50,70 i 100 m2, pow. 
usługowo-biurowa - 30 złAn2 mies. lub inne propozycje. Wro­
daw, tel. 071/37247-94,0607/26-03-33 
DO WYNAJĘCIA LOKAL w galerii, w supermarkede, witryny, 
w południowej częśd Wrocławia, 33 m2, czynsz miesięczny •
3.100 zł, w tym media. Wrodaw, tei. 0507/1749-31 
DO WYNAJĘCIA LOKAL produkcyjno-magazynowy, 300 m2, 
wszystkie media. Internet, idealny na produkcję spożywczą 
rampa, pomieszczenia socjalne i biurowe • 15 zł/m2 mies. Wro­
daw, tel. 071/372-64-66

S P R Z E D A M
obiekt handlowy w Jeleniej Górze

furtownia budowlana o pow. 1600 mkwl 
ogrzewanie * woda * energia * telefon J

U O Ż IM  RÓWNIEŻ WYHJUEU LUB SPRZEDAŻ CZĘ&CI OBIEKTU 

I C I  E U I A  r A D A  W .075/767-64-11 (8.00■ 17.00) 
J t L t l l l A  u U K A  tal, kom. frjQ 6 826144 o m m

DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy 75 m2, we Wrocławiu, na 
Krzykach, przy ul. Skarbowców, 2 witryny, na sklep, biuro, ga­
stronomię - 2.200 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/784-30-17 
DO WYNAJĘCIA LOKAL w centrum Bielawy, wolno stojący, pow. 
80 m2‘, w nowym budownictwie, na każdą działalność gospo­
darczą miejsca parkingowe, działka 70 m2, pomieszczenie 
socjalne - 2.000 zł/mies. ♦ liczniki. Bielawa, tel. 074/834-0048 
DO WYNAJĘCIA LOKAL +zaplecze sanitarne, 110 m2, na sklep, 
magazyn lub inną działalność gospodarczą w Galowie, 2 km 
od VWodawią- 700 zł. Galów, tel. 071/396-50-81,0603/91-86-39 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemede pod nume­
rem -A01458 http://wkz.autogielda.com.pl)
DO WYNAJĘCIA LOKAL biurowy 70 m2,3 gabinety, WC, po­
mieszczenia socjalne, witryny, 200 m od centrum Legnicy, kom­
fortowo wyremontowany, pełne wyposażenie, media, możliwość 
adaptacji 60 m2, parking, • 2.000 zł. Legnica, tel. 0601/174)6-01, 
0501/13-13-89
DO WYNAJĘCIA LOKAL na każdą działalność gosp., w cen­
trum Legnicy, pow. ok. 40 m2, ładny wystrój, płytki na podłodze, 
ściany i sufit z cegły, • 1.000 zł. Legnica, teł. 0603/45-08-75 
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy pow. 42 m2, we Wrodawiu, 
przy ul. Kurkowej - 1.900 zł/mies lub zamienię na mieszkanie 
we Wrodawiu. Opole, tei. 077/439-32-94 
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy pow. 300 m2, na każdądzia- 
łalność, wys. 5 m, szambo, woda, prąd, telefon, 2 km od zjazdu 
z autostrady A4,5 km od Oporowa i Kledny, możliwość dzier­
żawy piętra pow. 300 m2 na magazyn, - 7 zł An2. Pietrzykowi- 
ce, gm. Kąty Wrodawskie, tel. 0609/14-20-16 
DO WYNAJĘCIA LOKAL biurowo-magazynowy 100 m2, tele­
fon, pomieszczenie socjalne, kafelki, panele podłogowe na ca­
łości -1.000 zł/m2 oraz magazyn murowany, ocieplony, kraty - 
500 zł/m2. Psary. tel. 071/387-83-13,071/387-82-96 
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy, pow. 80 m2, we Wrodawiu, 
przy ul. Traugutta, w okolicy szpitala, bez pośredników • 4.000 
zł/mies. Racławice Wielkie, tel. 071/311-92-64 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowy w centrum Ścinawy, pow. 
51 m2, obecnie sklep monopolowy • 1.000 zl/mies. Śdnawa, 
teł. 076/843-66-96
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy, 1996r. 2-pozio­
mowy, wysoki standard, przy ul. Sienkiewicza, -1.850 zl/mies.. 
Wrodaw, teł. 0600/28-33-02
DO WYNAJĘCIA LOKAL o pow. 10 m2, na gabinet kosmetycz­
ny lub solarium, w salonie fryzjerskim, dobra lokalizacja, cena - 
500 zł/mies. Wrocław, tel. 071/373-71-34 
DO WYNAJĘCIA LOKAL biurowy pow. 25 m2, w centrum Wro- 
dawia, na przeciwko J3oltegoru’, przy ul. Powstańców śląskich, 
2 linie telefoniczne, internet, alarm, skórzane kanapy, luksuso­
we meble, żaluzje pionowe, sufit kasetonowy - 1.200 zł/mies. 
Wrodaw, tel. 0501/21-23-78
DO WYNAJĘCIA LOKAL magazynowo-usługowy, pow. 30 m2, 
na parterze w bloku, przy ul. Gajowickiej, -1.000 zł /mies.. Wro­
daw, teł. 071/311-39-03,0607/22-66-67 
DO WYNAJĘCIA LOKAL pow. 50 m2, CO, WC, w Śródmieściu 
-1.100 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/797-69-36 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy pow. 30 m2, przy 
ul. Chorwackiej, nadaje się na inną działalność gosp. - 800 
zł/mies. Wrocław, tel. 071/325-96-82 
DO WYNAJĘĆ IA LOKAL we Wrodawiu, na biuro lid} dchądzia- 
łalność gospodarczą atrakcyjna lokalizacja, pow. od 75-100 m2, 
wszystkie media -1.500 złAnies. Wrodaw, tel. 071/339-8244, 
0604/72-70-17
DO WYNAJĘCIA LOKAL we Wrocławiu, z widokiem na ratusz i 
Galerię Dominikańską ul. Biskupia, 5 pomieszczeń, pow. 75.5 
m2, 5 p., z przeznaczeniem na biura, gabinety, mieszkanie, 
usługi, wysoki standard (panela, kafle, 2 balkony, loggia, zamki 
Gerda), cena 3.000 zł. Wrodaw, tel. 0601/79-10-13 
DO WYNAJĘCIA LOKAL BIUROWY 50 m2, na biuro, kancela­
rię, gabinet, parter, centrum Wrodawia - 30 zł/m2. Wrodaw, tel. 
071/343-63-89,0605/69-24-22
DO WYNAJĘCIA LOKAL obok D.H. Astra, pow. 40 m2 -1.400 
zł/mies., pow. 15 m2 - 700 złAnies. Wtocław, tel. 071/352-26-94, 
0501/78-35-02
DO WYNAJĘCIA LOKAL luksusowy, 58 m2, na gabinet stoma­
tologiczny, lekarski, odbiór sanepidu, parter, witryny, przy ul. 
Zaporoskiej, Gajowickiej - 3.100 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/368-7649,0502/20-94-28
DO WYNAJĘCIA LOKALE użytkowe, w centrum AB, przy ul. 
ArmK Krajowej, sklepowe 50 i 60 m2 - 60 złAn2 mies. oraz biu­
rowe 48,53 i 60 m2 • 28 zł/m2 mies., wysoki standard budynku, 
parking, ochrona, Internet, sieć komputerowa, klimatyzacją 
domofony, drzwi antywłamaniowe telefony TP SA i Dialog, ISDN, 
bez pośredników. Wrodaw, tel. 0606/14-35-99 
DO WYNAJĘCIA LOKALE handlowo-usługowe 30 m2 oraz 52 
m2 - 950 zł/mies. Świebodzice, tei. 074/850-89-08 
DO WYNAJĘCIA LOKALE biurowe pow. 10-100 m2, parking, w 
północnej części Wrodawia - 20 zł/m2/mies. Wrocław, tel. 
071/352-94-30,0501/32-09-88
DO WYNAJĘCIA MAGAZYN o pow. 80-1000 m2, w centrum 
Wrodawia, plac manewrowy, teren strzeżony - 5 zł/m2. Wro­
daw, tel. 071/34946-87,0608/7043-65 
DO WYNAJĘCIA MAGAZYN strzeżony, pow. 56 m2, atrakcyj­
na lokalizacja, we Wrodawiu, przy ul. Przedmiejskiej • 1.025 
zł/mies. Wrodaw. tel. 071/355-62-84,0508/1242-00 
DO WYNAJĘCIA MAGAZYN 500 m2. przy ul. Krakowskiej 17 •
2.500 zł/mies. + VAT. Wrodaw, tel. 0601/70-85-18 
DO WYNAJĘCIA MAGAZYNY pow. 20. 30 i 350 m2. przy ul. 
Krakowskiej • 10 z!/m2 mies. Wrodaw, teł. 0604/90-0043 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCA w mieszkaniu studenckim komfor­
towe, we Wrodawiu, na Biskupinie - 30 zł/doba od osoby. Wro­
daw, tel. 0606/68-83-27

DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w pokoju 2-osobowym dla dwóch 
osób, przy ul. Wyszyńskiego, c.o. - 280 zł/mies. od osoby, Wto­
daw, teł. 071/32241-16 w godz 10-20 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w pokoju 2-osobowym z dostępem 
do kuchni i łazienki, w wili, osobne wejśde, ńa os. Zakrzów, we 
Wrocławiu • 280 zł/mies. (bez dodatkowych opłat). Wrocław, tel. 
071/34546-77,0691/66-80-52

WYNAJĘCIA MIEJSCE w mieszkaniu studenckim 3 student­
ki poszukują współlokatorki do mieszkania 2-pokojowgo, przy 
ul. Kościuszki, warunki b. dobre, kuchnia, łazienka, CO, - 250 
zł Anies. ♦ liczniki. Świdnica, tei. 0694/50-65-69 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w pokoju 2-osobowym, dla studentki, 
w Śródmieśdu • 250 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/321-2144, 
0607/76-12-00
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w pokoju, może być dla studenta, 
w okolicy centrum i Dworca Głównego PKP • 225 zł/mies. + licz­
niki. Wrodaw, tel. 0697/34-99-39 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w pokoju 2-osobowym, dla studentki, 
przy ul. Akacjowej - 300 zł/mies. Wrocław, tel. 071/787-37-67 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w pokoju 2-osobowym, pełne za­
plecze socjalne, • 250 zł. Wrodaw, tel. 071/325-58-32

•  DO W YNAJĘCIA M IESZKANIA:, 1 -pokojowe, willo­
we -  500 zł (bez dodatkowych opłat), w  bloku -  650  
z ł +  liczniki, 2-pokojowe, willowe -  850 z ł (bez do­
datkowych opłat), w  bloku • 900 zi + liczniki, 3-po- 
kojowe, willowe - 900 z ł, (bez dodatkowych opłat), 
w bloku -1 .0 0 0  zł + liczniki. BU ,KAMEX", Wrocław, 
tel. 071 /321 -98 -13  w  godz.10-17, 0601/78-88-13  
99000003

O  DO W Y N A JĘ C IA  M IE S ZK A N IE  2-po ko jo w e  ul. 
G rabiszyńska, Bzowa, um eblow ane, sprzęt A G D  
• 1.200 zł/m ies . + lic z n ik i.., te l. 0601/61-30-39 po  
godz. 16, 071/363-31-93 01145983

O  DO W YNAJĘCIA  MIESZKANIE na Krzykach, 2-po- 
ziom ow e, 68 m 2, w  pełni kom fortow o um eblowa­
ne i w yposażone, TV, te lefon, internet (b e z  po­
ś re d n ik ó w ), -  1 .7 5 0  z ł .  W ro c ła w , te l .  
0502 /3 4 -5 6 -0 8 ,071/792-35-55 02052663

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE w domu, bezpłatnie, za opiekę 
nad domem, na wsi, w woj. kieleckim. Wrodaw, teł. 
0507/07-68-84
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1 -pokojowe w-RynKO,'pokój z 
aneksem kuchannym, łazienka, komfortowe • 1.000 zł + prąd. 
Wrodaw, teł. 0604/53-58-67
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe nowe, komfortowo 
wyposażone, na Psim Polu, od 10 stycznia 2004 r., dla rodziny 
lub 4 studentów • 1,200’zł/mies. + opłaty i kaucja 3.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/348-50-04
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kawalerka, 20 m2, 
przy pl. Legionów, w centrum (budynek Lotos), po remonde, w 
pełni umeblowane, ze sprzętem AGD, TV kablowa, telefon. In­
ternet - 700 zł/mies. ♦ opłaty ok. 200 zł. Wrocław, tel. 
0605/08-56-51
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe + antresola 56 m2, 
nowe, komfortowe, dodatkowo garaż, przy ul. Strońskiej, we 
Wrocławiu, na Krzykach - 1:200 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/311-71-17,0506/02-32-07
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe o pow. 19 m2, luk­
susowa kawalerka koło Rynku, kompletne umeblowanie, kuch­
nia, łazienka, od 1 stycznia 2004 r. - 800 rl/mies. bez dod. opłat. 
Wrodaw. tel. 071/362-§5-93 po godz .0.0601/98-54-09 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pc.kojowe 70 m2, umeblowa­
ne, nowe, parking, we Wrodawiu, na Sołtyśowicach • 1.250 
zł/mies. + media i kaucja (2.500 zł). Wrodaw, teł. 071/325-3947, 
071/32545-86,0505/66-15-17
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kuchnią-łazlenką 
garderoba, telefon, pow. 40 m2, w willi, umeblowane, osobne 
wejśde, z opłatami - 900 zł/mies. Wrodaw, teł. 071/354-21 -36 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kawalerka, osiedle 
Kosmonautów'- 800 zł/mies. lub 700 zł przy płatnośd za 3 mies. 

-z góry, + licznik energii el. Wrodaw, tel. 0609/71-62-63 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe komfortowe, we 
Wrodawiu, na Sępolnie -1.100 zł/mies. + opłaty. Wrocław, teł. 
071/321-92-54,0608/44-62-38
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 24 m2, aneks ku­
chenny, łazienka, w.c., osobne niekrępujące wejśde, możliwość 
połączenia Internetu, we Wrodawiu, na Zaaszu, od 15.02.2004 
r. - 600 zł/inies. Wrodaw. tel. 071/372-93-93,0504/66-9347 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, telefon, pralka,bez 
pośredników, we Wrocławiu, przy ul. Komandorskiej • 1.100 
zł/mies. ♦ opłaty licznikowe., tel. 0602/22-01 -02 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe dla 1 osoby, Wro- 
daw-Biskupin, osobne wejśde, TV kablowa, od zaraz, możli­
wość parkowania, - 700 zł/mies.., tel. 0501/93-2441 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE winowe, pow. 35 m2, osobne 
wejśde, komfortowe, wyposażone w AGD i RTV, umeblowane - 
850 zł + prąd., tel. 0501/22-51 -05 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe w Siechnicy, pow. 
51 m2, umeblowane, telefon, media miejskie, spokojna okolica 
- 750 złAnies. + opłaty licznikowe. Długołęka, tel. 071/315-27-13 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe o pow. 40 m2, nowe, 
w Śródmieściu, cena - 1.000 zł/mies. + opłaty. Głogów, tel. 
0609/37-90-88
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE w Jaworze, kuchnia, 1-pokojo- 
we, woda, gaz, prąd, pow. 25 m2,1 piętro, atrakcyjna lokaliza­
cja • 300 zł/mies. + opłaty. Jawor, tel. 0696/3047-63 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE w budynku wolno stojącym, 4 
km od Kłodzka, CO, CW, WC, ciepła i zimna woda oraz central­
ne ogrzewanie wliczone w czynsz - 800 zł/mies. Krosnowice, 
gm. Kłodzko, tel. 074/868-56-11 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe na os. Polnym w 
Lubinie, - 400 zł/mies.. Lubin. tel. 076/84345-20.0695/72-23-20 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe jasna kuchnia, bal­
kon, pow. 38.5 m2, częściowo umeblowane, telewizor, pralka, 
w centrum Lubina • 450 zł/mies. Lubin, tel. 076/749-70-78, 
0601/92-33-74,0691/69-78-71
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe kuchnia, łazienka, 
IV piętro, w bloku, umeblowana kuchnia, przy ul. Odrodzenia • 
450 zł/mies. + opłaty. Lubin, tel. 076/844-80-58,0604/83-58-37 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe, we Wodawiu - 500 
3/mies. Niemcy, tel. 0049/307-95-98-81 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE wdomu jednorodzinnym w Obor­
nikach ŚL, dwa pokoje, kuchnia ok. 50 m2- 700 zł/mies. bez 
dodatkowych opłat. Oborniki śląskie, tel. 071/310-24-02, 
0696/30-68-05
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe kuchnia, łazienka, 
w św. Katarzynie przy ul. Głównej 56 • 500 zł/mieś. św. Kata­
rzyna, tel. 071/311-63-60
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe Wrodaw-Pilczyce, 
wyposażone • 250 zł/os./mies. ♦ opłaty licznikowe. Śwdnica, 
tel. 074/851-27-59
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE ^piekarnia z wyposażeniem, - 
5.500zł/mies.. Uraz, gm. Obómiki śląskie, teł. 071/310-28-17 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 38 m2. Wto- 
daw-śródmieście. przy pl. św. Macieja, rozkładowe, po remon­
de, pełne wyposażenie, telefon • 1.050 zł/mies. t  liczniki (prąd, 
gaz. telefon). Wierzbice, gm. Kobierzyce, powiat wodawski, 
tel. 071/390-89-56 -
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe Wrocław-Krzyki, 
częśdowo umeblowane, dla osób pracujących, -1.000 zł/mies. 
+ opłaty. Wrodaw, tel. 071/357-0870 po godz 18 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe we Wrodawiu, przy 
ul. Ostrowskiego, po remoncie, umeblowane, II piętro, telefon, 
bardzo dobry standard, kaucja.800 zł, - 700 zł/miesiąc+opłaty. 
Wrodaw, tel. 0605/31-18-98,076/724-05^29 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE w budynku wolno stojącym, we 
Wrocławiu, 1 pokój, kuchnia, łazienka, przedpokój wraz z 
działką możliwość parkowania samochodu na posesji, oddziel­
ne wejście • 600 zł/mies. + opłaty (woda i prąd). Wrodaw, tel. 
0608/8446-03, 071/330-19-29 do godz. 9, 071/34140-77 do 
^odz. 9

DO WYNAJĘCIAMtESZKANIE 2-pokojowe 40 m2, Krzyki, róg. 
ii. Kamiennej i Komandorskiej, odnowione, w pobliżu AE -1.000 

-  zł + opłaty licznikowe. Wrocław, teł. 071/783-80-66, 
0605/57-39-29
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE pow. 33 m2, w nowym budow­
nictwie, nowe meble, kuchnia, łazienka, przedpokój, balkon, przy 
ul. Żeromskiego - 860 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/337-19-44, 
0604/95-66-59
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe po remonde, kom­
fortowe, wyposażone, na 3-6 mies., na IV piętrze, na Kuźni- 

. kach - 600 złAnies. ♦ opłaty. Wtodaw, tel. 071A351-73-52 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 35 m2, kuch­
nia, we Wrodawiu, na Grabiszynku, • 900 zł /mies.. Wrodaw,. 
tel. 071/363-13-93,071/363-18-53 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 35 m2, blisko 
centrum, umeblowane, wysoki standard, - 850 zł Anies. ♦ liczni­
ki ♦ kaucja. Wrodaw, tei. 0603/51-03-80 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe kuchnia, łaziehka, 
przy ul. Porannej, w nowym budownictWe, - 900 zi. Wrodaw, 
tel. 071/782-85-59
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe przy ul. Pdeskięj, 
w nowym budownictwie, częściowo umeblowane - 900 zł/mies. 
+ opłaty. Wrocław, tel. 071/399-16-72,0501/03-50-64 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe okolice hotelu .Wro­
daw’ , pow. 52 m2, komfortowe • 900 złAnies. + opłaty. Wro­
daw, tel. 071/352-15-02
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 30 m2, ume­
blowane, w nowym budownictwie, przy ul. Strońskiej (osiedle 
G^) - 800 zł/mies. ♦ opłaty. Wrodaw, tel. 0695/62-10-33 - 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1 -pokojowe w wilii, na Sołtyso- 
wicach - 550 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/326-00-54 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe adaptacja strychu, 
domek jednorodzinny, osobne wejście, kuchnia, łazienka, dla 2 
osób -750 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/36341-63 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kuchnia, WC, prysz­
nic, balkon oszklony, umeblowane, osobne wejście, parking 
czynny od 15.01.2004 r, - 400 zł /mies. + licznik elektryczny. 
Wrodaw, tel. 071/355-07-61,0691/4145-50'
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowępow.-52 m2, kom­
fortowe, umeblowane, na II. piętr^^ałkori, okolice hotelu Wro­
daw, -1.000 zł + opłaty i kaućja. Wrocław, tel. 0603/87-99-83 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 52 m2, kuch- 
rua, nowe okna, umeblowane, z ogródkiem, dobry dojazd od 
centrum, od zaraz, na Psim Polu, - 600 zł/mies. + liczniki. Wro­
daw. tel. 071/363-24-16
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 50 m2, ume­
blowane, telefon, liczniki, CO, - 850 zł /mies. + liczniki. Wro­
daw, tei. 071/351-58-21
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 50 m2, w oko­
licy Rynku • 1100 zł/mies. + opłaty licznikowe. Wrodaw, tel. 
0605/16-97-09
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe na Zakrzowie we 
Wodawiu, wszystkie media, dobry dojazd do placu Grunwaldz­
kiego • 700 zł + opłaty licznikowe. Wrodaw, tel. 071/345-5245, 
0602/87-30-59
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe na Krzykach, oko­
lice AE, wyposażone, balkon - 1.250 zł/mies. Wrocław, teł. 
0602/57-81-83
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe 50 m2, w centrum 
Wrodawia, komfortowo wykończone i umeblowane -1.000 
zł/mies. + opłaty i kaucja. Wrocław, tel. 071/788-60-55, 
0601/52-29-91 ,
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-poHojower2-peziomowe, 65 
m2, na Krzykach, 2 łazienki, częściowo umeblowane, nowe -
1.500 złAnies. + liczniki I kaucja. Wrocław, tei. 071/36147-52, 
0607/59-72=73' -
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe oraz pokoje 

- 2-3-osobowe, osobne wejśde, łazienka, CO, kuchnia, spokój, 
Wtocław, dzielnice Krzyki, Wojszyce - 250-350 zł/os./mies. Wro­
daw, tei. 071/373-04-39
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe w domu. Wro- 
daw-Karłowice, obok pl. Piłusudskiego, - 250 zł /miesJosoba. 
Wrodaw. tel. 0600/53-13-76 .
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe Wrocław-Kozanów, 
blisko pętli autobusowej, - 750 zł Anies. + liczniki. Wrodaw, tel. 
071/353-21-80
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe umeblowane, wy­
posażone, od I.2004 r, - 550 zł /mies. * prąd. Wrodaw, td. 
071/354-0044.0609/21-5940
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 32 m2, ume­
blowane, po remonde, jasna kuchnia, balkon, ul. Bolesławiec­
ka, - 800 zł /mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 0606/88-21 -07 •
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 45 m2, kafle, 
wykładziny, częśdowo. umeblowane, do zamieszkania od
01.2004 r., na 3. piętrze, w bloku 4-piętrowym, w Jelczu-Lasko- 
wicach, przy ul. Techników - 450 zł + czynsz, opłaty, kaucja. 
Wrodaw, tel. 0506/22-38-19
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE o pow. 75 m2. przy ul- Cz^- 
kowskiego. częśdowo umeblowane, cisza, ż ieleń -1.300 
zł/mies. + opłaty. WrocTaw, tel. 0606/31 -05-90 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE na Biskupinie. - 300 zł /os/mies. 
+ media. Wrodaw, tel. 0506/82-12-78 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe pow. 100 m2, na 
parterze, 2 garaże, może być na biuro lub hurtownię, Wro- 
daw-Biskupin, -1.200 zł /mies. Wrodaw, tei. 0504/40-09-83 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe (kawalerka), we 
Wrodawiu, w Śródmieściu, komfortowe warunki • 270 złAnies. 
Wrodaw. tel. 071/325-27-32,0505/07-03-54 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE na Krzykach, samodzielne, pow. 
50 m2, umeblowane i wyposażone w sprzęt AGD, telefon, TV 
satelitarna, balkon - 700 zł/mies. + kaucja i opłaty licznikowe. 
Wrodaw, tel. 0698/25-17-16
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe po remonde, kuch­
nia, łazienką telefon, wyposażone, we Wrocławiu, przy ul. Zie­
lińskiego, na dłuższy okres - 950 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/783-28-54,0602/39-08-44
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow- 26 m2, przy 
ul. Grabiszyńskiej, umeblowane, telefon, media - 600 złAnies. 
+ opłaty. Wroflbw, tel. 071/788-86-24,0606/9932-51 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 40 m2, po re­
monde, umeblowane, na Karłowicach, - 800 zł * liczniki. Wro­
daw, tel. 071/387-02-67,0609/06-30-57 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe kuchnia, łazierta, 
na Krzykach, w starym budownictwie, nieumeblowane - 480 
zł/mies. * opłaty licznikowe i czynsz 190 zł, wymagana kaucja
1.200 zi. Wrocław, tel. 0694/66-20-58 po godz. 18
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe umeblowane, sprzęt 
AGD, RTV, nowe, przy ul. Wojrowickięj, na Nowym Dworze -
1.200 złAnies. + liczniki i kaucja. WrocłaW, tel. 071/316-84-26, 
0601/73-16-17,0609/84-5243
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe 70 m2, przy ul. 
Malopanewskiej, na Gądowie - 1.200 złAnies. + liczniki. Wro­
daw, tel. 071/316-84-26,0601/73-16-17,0609/84-5243 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojone w Śtódmleśdu, 30 
m2, pokój, kuchnia, przedpokój, w.c., prysznic, ogrzewanie el. 
(100 złAnies.), III piętro • 650 zl/mies. + gaz i światło. Wtodaw, 
tel. 0603/6243-39
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe o pow. 81 m2, na 
Klednie - 1.500 zl/mies. Wrocław, teł. 0508/31-30-04 

. DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe o pow. 31 m2, przy 
ul. Czekoladowej • 850 zł/mies. Wrodaw, tel. 0604/40-3342 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe o pow. 39 m2, 
umeblowane, okolica ul. Zachodniej - 500 zł/mles. + opłaty. 
Wrodaw. tel, 071/351-78-11
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 65 m2, w oko­
licy pl. Grunwaldzkiego, umeblowane, wyposażone, wysoki stan­
dard, bez pośredników • 1.500 zl/mies. * opłaty. Wrocław, tel. 
071/328-13-62,071/372-01-51
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 40 m2, przy 
ul. Powstańców śląskich k. Poltegoru, na Vll piętrze, jasna kuch­
nia, łazienka, CO, przechodnie pokoje, częśdowo umeblowa­
ne, balkon, dla 3 studentów, -1.100 Anies. + liczniki + kaucja 
zwrotna. Wrocław, tel. 0506/90-01-76
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DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe umeblowane,,wy­
gody, możliwość wynajęcia garażu, przy ul. Bulwar Ikara - 900 
zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 0605/10-20-^8 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe. blisko centrum • 
1300 zł/mies. Wrocław tel. 071/330-03-65'
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe kuchnia, łazienka, 
umeblowane • 1.000 zł + liczniki. Wrocław, teł. 0605/33-09-52 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 48 m2, przy 
ul: Kościuszki, w okolicy Dworca Głównego PKP, wyposażone -
1.500 zł/mies. ♦ liczniki. Wrodaw, tel. 0605/28-08-98 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE nowe, pow. 54 m2, 2-pokojo­
we, kuchnia, łazienka, miejsce parkingowe, atrakcyjna lokali­
zacja - 700 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/334-56-26, 
0695/59.-79-61

DO WYNAJĘCIA BIURA W LEGNICY, 
również gabinety, pracownie, obiekt 

strzeżony, wszystkie media, dogodny dojazd, 
parking* plac manewrowy, blisko centrum, 

noclegi pracownicze i studenckie, korzystne ceny. 
Tel. 076/862-47-29,0-605 886 010

O P994236 m

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe. na Krzykach, przy 
ul. Sokolą, pow. 35 m2, po remonde, w nowym budownictwie, 
kuchnia, łazienka, umeblowane • 650 zł/mies. + opłaty i liczniki. 
Wrodaw, tel. 071/373-59-90,0600/30-28-69 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow: 43 m2. przy 
ul. Kośduszki, po remonde kapitalnym, wysoki standard, bez 
mebli, może być dla firmy • 800 zł/mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 
071/373-98-09,0695/4244-04
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe na Kuźnikach, pow. 
36 m2, kuchnia, łazienka, balkon, • 800 zł/mies.+liczniki. Wro­
daw, tei. 071/345-67-40
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 54 m2. ume­
blowane, na Krzykach, - 1.200 zł /mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 
071/346-57*75 po godz. 19
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe o pow. 74 m2. nowe, 
umeblowane, komfortowe, przy ulicy Biskupią, w okolicy Ryn­
ku, 1. piętro, bez pośredników. Cena -3.000 zł/mies. Wrocław, 
teł. 0608/44-97-79
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe umeblowane, po 
remoncie kapitalnym - 1.200 zł/mies. Wrocław, tel. 
0605/10-15-98
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 54 m2, we Wrocła­
wiu, przy ul. Stysia, w nową plombie, na 1 piętrze, umeblowa­
ne - 800 zł/mies. ♦ opłaty licznikowe. Wrocław, tel. 
071/787-26-64
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 20 m2, kuchnia, 
natrysk, WC, umeblowane, CO, na Stabłowicach, najchętniej 
na dłuższy czas - 550 zł/mies. bez dodatkowych opłąt. Wro­
daw, tel. 071/354-30-64,0601/19-17-73 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kawalerka, po re­
moncie kapitalnym, przy al. Pracy, od 20.01.2004 r, - 750 zł 
Anies.. Wrocław, tel. 0696/45-54-86 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe po remonde, przy 
al. Pracy, -1.100 zł /mies: + liczniki. Wrodaw, tel. 0696/45-54-86

T.0ÓÓ zł/mles, ♦. opłaty. Wrocław, teł. 071/3&ł-13*53, 
0604/55-67-42
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 40 m2,1 piętro, w okolicach pl. • 
Kromera, we Wrodawiu - 700 zł/mies. + liczniki. Wrodaw, tel. i 
0602/37-87-35
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojo.wepow. 40 m2, przy 
ul. Hallera, rozkładowe, ogrzewanie miejskie, umeblowane, lo- 
dówka, pralka, telefon, chętnie dla studentów • 950 zł/mies. ♦ ‘ 
prąd. Wrodaw, tel. 0600/94-0544 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 32 m2, nowe, ume­
blowane, balkon, przy pl. Kromera • 800 zł/mies. + opłaty.. Wro­
daw, tel. 0609/84-15-53
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe nowe, nieumeblo- 
wane, kuchnia, parter/Ili piętro, dtfelnica Psie Pole - 800 zł +. 
liczniki. Wrocław, tel. 071/783-'27-86 po godz. 18 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE w centrum, blisko pl. Grunwaldz­
kiego, nowe meble kuchenne, łazienka, w tym jakuzzi, czynsz 
750 zł + kaucja. Wrodaw, tel 071/3454847,0507/7542-56 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe przy ul. Czajkow­
skiego, we Wrodawiu, nowe, pow. 85 m2, kuchnia, łazienka, 
WC, balkon, umeblowane, sprzęt RTV, AGD, telefon, garaż w 
przyziemiu, teren strzeżony • 1.800 zł/miesiąc + opłaty ♦ kau­
cja. Wrodaw, tel. 071/346-67-73 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe dla 2 studentów, 
blisko Galerii Dominikańskiej, w nowym budownlctwe, umeblo­
wane, CO, dla 2 osób • 250 zł/osoba ♦ opłaty. Wodaw, tel. 
0507/10-92-23
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe 74 m2, przy ul. Wi- 
ślańskiej -1.000 zł/miesiąc+opłaty. Wtodaw, tel. 071/397-17-63 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, kuchnia, łazienka, 
balkon, winda, zsyp, we Wrodawiu, przy ul. Lubuskiej • 800 
zł/mies. ♦ kaucja + opłaty licznikowe. Wrocław, tel. 
071/34348-33
DO WYNAJĘCIA NIERUCHOMOŚĆ w Twardogórze, budynek 
biurowy pow. 120 m2, wszystkie media, telefon, budynki maga­
zynowe pow. 120 i 190 m2, monitoring, plac o pow. 600 m2 
utwardzony, działka 3781 m2, • 8.000 zł /mies., tel. 
0601/59-5147,0603/07-08-70
DO WYNAJĘCIA NIERUCHOMOŚĆ wolno stojąca, 45 m2. WC, 
CO, woda, zaplecze socjalne, na Krzykach, graniczy ze szpita­
lem, nadaje się na handel, usługi, gabinety lekarskie, stomato­
logiczne, zakład pogrzebowy - 3.500 zł/tĝ es., płatne za rok z 
góry. Wrodaw. tel. 071/766-17-72,071/363-67-11 
DO WYNAJĘCIA OBIEKT użytkowy o pow. 200 m2,dzial(a 600 
m2, ogrodzony, nadaje się na hurtownię lub sklep przemysłowy 
• 3000 zł/mies. Chojnów, tel. 076/819-12-78,0694/10-26-30 
DO WYNAJĘCIA OBIEKT gastronomiczno-hotelarski o pow. 
1000 m2,3-piętrowy, 25 pokoi, 2 duże sale, działka o pow. 1100 
m2, atrakcyjna lokali za cj a, w centrum Szczawna Zdroju - 5.000 
zł/mies. lub sprzedam. Wałbrzych, tel. 0604/47-23-09 
DO WYNAJĘCIA OBIEKT BIUROWY bezpośrednio, pomiesz­
czenia o różnym metrażu, parking, wszystkie media, 1 km od 
ratusza • 30 zł/m2. Wrodaw, teC 071/343-63-89,0605/69-24-22 
DO WYNAJĘCIA PAWILON handlowo-usługowy o pow. 130 m2, 
w Lubinie, przy ul. Piłsudskiego, naprzeciwko Kauflandu • 25 
zt/m2. Lubin, teł. 0601/71-02-72 
DO WYNAJĘCIA PAWILONY handlowo-usługowe, pow. 10-20 
m2, na terenie .Target*, cena od 530 zł/mies. brutto. Wrodaw, 
ul. Kamieńskiego 12. tel. 071/325-1949,0601/73-25-77

DO WYNAJĘĆ TA POKÓJ 1-osobowy nćtKftykaćh we Wr&ła- 
wiu • 350 zł/mles' WrocłaW^el.' 071/783-80-46 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ bleżąfeżny, umeblowany, w mieszka- 
niu w zabudowie szeregowej,na Krzykach (Tamogaj), kuchnia 
i łazienka z wyposażeniem, po remonde - 490 zł/mies. Wro­
daw, tel. 071/78444^89 po godz. 17 V „>:
DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla mężczyzny, blisko dworca PKP I 
PKS,.- 25.0 zł/mles.. Wrodaw, tel. 071/793-2340.. V 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ we Wrodawiu, na Grabiszynku, -400 
zł/mies.. Wrocław, tel. 071/363-13-93,071/363-18,53 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy - 280 zł/os./mies. Wro­
daw, tel. 071/339-88-69,0609/47-32-20 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, - 600 zł/mies. ♦ liczniki. 
Wrodaw, tel. 0506/68-25-00
DO WYNAJĘCIA POKÓJ kuchnia, łazienka, meble, dla młodej, 
uczącej się osoby lub pracującej - 300 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/338-30-57
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy blisko dworek PKS I AE - 
450 zł/mies. Wrocław, tel. 071/367-87-34 po godz. 18, 
0695/65-07-84
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy w willi, osobne wejście, 
kuchnia, łazienka - 280 zt/os./mies. Wrodaw, tel, 071/324-14-63 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy, - 300 zł/mies.. Wrocław, 
tel. 071/345-80-38
DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla osoby niepalącej, w domku, osob­
ne wejśde, umeblowany, ok. DH Carrefour - 400 zł/mies. Wro­
daw, tel. 071/363-39-34,0600/97-72-93 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy komfortowe warunki, te­
lefon, TV - 350 złAnies. Wrodaw, tel. 0692/0044-20 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2 szt., dla studentów, studentek, ume­
blowane, komfortowe, nowe budownictwo - 350 złAnies. 12-oso­
bowy - 550 zt/mies. Wrodaw, tel. 071/351 -55-18 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla 2,3 osób, Wrodaw-Śródmieśde • 
250 zł/os.Anies. Wrodaw, tel. 071/328-75-81 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-, 2-osobowy, komfortowy, dla nie­
palących, ul. Białowieska, • 400 zł /mies.. Wrocław, tel. 
071/387-80-57,0501/3449-63
DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla niepalących studentów, Wro- 
daw-Zadsze, komfortowe warunki, - 350 zt /mies./osoba. Wro­
daw, tel. 071/348-50-06,0601/76-37-32 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy dla osoby niepalącej, - 
250 zł /mies.. Wrodaw, tel. 071/346-22-35 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ pow. 11 m2, osobne wejście, w willi, 
umeblowany, dla pracującego pana, Wrodaw-Krzykl, ul. Woj- 
szycka, - 370 zł/mles.. Wrodaw, tel. 0601/58-05-39 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy we Wrodawiu, w Śród­
mieściu, komfortowe warunki • 280 zł/osoba/mies. Wrocław, tel. 
071/325-27-32.0505/07-03-54
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy oraz 1-osobowy + kuch­
nia, łazienka, umeblowany - 220 zł/os/mies. Wrocław, tel. 
0506/31-93-50
DO WYNAJĘCIA POKÓJ pow. 25 m2, umeblowany, we Wro­
cławiu, przy ul. Siemieńskiego • 300 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/34942-58,0605/92-84-25
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy we Wrodawiu na Nowym 
Dworze, dla studentów - 200 zł/os/mies. * opłaty. Wrocław, tel. 
0609/59-10-78

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA na każdą działalność lub 
magazyn, wszystkie media, pow. 150 m2 -10 zł/m2’/mieę< Wro­
cław, tel. 071/349-23-81 .
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe pow. od }0 m2, 
bezpośrednio od yyłaśddela, teren strzeżony, parkirig, atrak­
cyjna lokalizacja, sieć strukturalna, internet, przy ul. Legnickiej 
- 26 - 30 zł/rn2. Wrodaw, tel. 071/355-62-84,0508/12-02-00 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA, dwa, pow. 40 m2. na Bi­
skupinie, w domu jednorodzinnym, na dchą produkcję, hurtow­
nię, gabinet lub mieszkanie - 1.000 zł/mies. Wrocław/teł. 
071/372-95-28
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA BIUROWO-USŁUGOWE 
pow. 48 m2. na terenie Pilmetu -17 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/352-3440
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe przy ulicy. Jedno- 
śd Narodowej, -1.000 zł /mies.. Wrodaw, teł. 071/79*3042 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA przy salonie fryzjerskim, we 
Wrodawiu, na Krzykach, dla kosmetyczki, salon masażu i stu­
dio tatuażu, solarium • 600 zł/mies. Wrocław, tol. 071/799-99=54, 
0505/19-04-81
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowo-warsztatowo-ma- 
gazynowe Ok. 240 m2, media, internet, siła 40 kW, parking, w 
centrum -18 zł/m2. Wtodaw. tel. 071/343-63-89,0605/69-24-22 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe, 140 m2. 6 po­
mieszczeń, I piętro, wszystkie media, internet, parking, w cen­
trum Wrocławia - 30 zł/m2. Wrocław, tel. 071/343-63-89, 
0605/69-24-22
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA, dwa, pow. 40 m2. na Bi­
skupinie, w domku jednorodzinnym, na hurtownię, biuro, cichą 
produkcję lub do zamieszkania • 1000 zł/m-c. Wrodaw, tel. 
071/372-95-28
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE garażowo-magazynowe, 
pow. 37 m2, siła, w Chróstnłku k. Lubina -170 zł/m2. Chróstnik, 
pow. lubiński, tel. 0602/37-87-69 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE 36 m2, na Krzykach, na 
biuro, magazyn • 600 zł/mies. Wtodaw, tel. 071/361-00-74 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE pow. 26 m2, na parterze, 
część sklepu, na handel, usługi, biuro, - 750 zł/mies. ♦ liczniki. 
Wrocław, tel. 071/783-37-61,0601/69-6740 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE MAGAZYNOWE pow. 50 
m2, cena 500 zł/mies. Wlrodaw, tel. 0600/80-3647 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE na garaż, warsztat maga­
zyn, budynek wolno stojący, około 50 m2, cena 1.000 zt/mie- 
siąc. Wrodaw, teł. 071/333-70-92,0601/56-17-22

O DO WYNAJĘCIA POWIERZCHNIA handlowa 42 
m2, na Krzykach, odbiór sanepidu, zezwolenie 
na handel alkoholami. ., tel. 071/788-55-97 do 
godz.21 01146093

DO WYNAJĘCIA PUNKT SKUPU METALI kolorowych, we Wro­
cławiu, aktualnie czynny, - 500 zł. Wrodaw, tel. 071/78848-53

O OO WYNAJĘCIA SKLEP 65 m2f kompletnie wy­
posażony, w nowe urządzenia, w ciągu komuni­
kacyjnym, w Śródmieściu Wrocławia, z prefe­
rencją, na sklep firmowy, branży mięso-wędliny, 
• 4.000 z ł + VAT + opłaty.., tel. 071/321-93-89 w 
godz. 7-18,071/354-11-97 po godz. 20 02052633 

DO WYNAJĘCIA SKLEP drogeryjny • 500 zt/mies. + zwrot za 
towar. Lubin. tel. 076/842-00-52

O  , DOM nowy, wykończony w 90%, pow. użytkowa 
140 ni2, na, działce ogrodzonej o pow. 10 arów, 
ekologiczne szambo,'Misko stacji kolejowej, oko­
lice Wrocławia, - 240.000 zł. Księginice, tel. 
0603/63-67-76 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w  in tem ecie  pod numerem - A01464 
http://wkz.autogielda.com.pl) 07002216 

DOM w zabudowie szeregowej, skrajny, 250 m2, działka 350 
m2, może być wielopokoleniowy, 7 pokoi, 2 kuchnie, 2 łazienki, 
2 wejśde, piwnice, garaż - 315,000 zł, w rozliczeniu mieszka­
nie własnościowe, dom na wsi. Oborńiki śląskie,'tel. 

' 071/798-60-57 do godz. 15,0606/93-55-57 
DOM 3/4 pow., poniemiecki, ogród, do zamieszkania, w Roso­
chatą. 1.7 km od Legnicy, w pobliżu 3 duże jeziora w Kunicach, 
Jaśkowicach, Koskowicach, • 70.000 zł. Polkowice, tel. 
076/845-17-76,0507/97-55-16
DOM w Mirkowie, pow. mieszkalna 160 m2, nowy, poddasze 
użytkowe, działka zagospodarowana, uzbrojona ł ogrodzona, 
wszystkie media, wysoki standard, kafle, panele, regipsy, ko­
minek. duży salon z jadalnią • 370.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/38-53-93
DOM w zabudowie bliźniaczej,200 m2, we Wrodawiu, na Ołta- 
szynie, działka własnościowa 750 m2, 2 kondygnacje, dach 

. 2-spadowy, parter (salon'30 m2, kuchnia 13m2, łazienka 7.m2, 
garaż 20 m2, kotłownia), piętro (salon 28 m2, 2 pokoje po 14 
m2, pokój 10 m2 łazienka 9m2, kuchnia 15 m2) - 465.000 zł lub 
zamienię na. mieszkanie, Wrocław, tel. 0602/29-50-80 
DOM nowy, wolno stojąc, w Żarowie k. Świdnicy, rezydencja, 
pow. 560 m2,3 kondygnacje, ogrzewanie olejowe, klimatyza­
cja, szyb windowy, podgrzewane podjazdy i podejśda, wysoki 
komfort - 1.500.000 zt. Żarów, pow. świdnicki, tel. 0601/72-66-11, 
0604/1148-89
DOM w Lasówce k. Zieleńca, funkcjonujący mały pensjonat (20 
miejsc), z pełnym wyposażeniem, ogrzewanie olejowe, dobra 
lokalizacja, - 370.000 zł., teł. 0609/57-20-46 (zdjęda do tą oferty 
można zobaczyć w intemecie pod numerem - AC0737 
http://wkz.autogielda.com.pl)
DOM w Sobótce, wybudowany w 1990 r., na działce 700 m2, 
całość ogrodzona, 35 m od lasu, pod pierwszą górą pow. użyt­
kowa 220 m2,6 pokoi, w tym salon o pow. 35 m2 z kominkiem. 
2 kuchnie, 2 łazienki, 2 x WC, garaż, kotłownia, strych użytko­
wy, 3 balkony wystrój domu w drewnie, wszystkie media, ogrze­
wanie gazowe, lub tradycyjne - 390.000, zł, Dobkowice, gm. 
Kobierzyce, tol. 071/311-89-18 po godz. 19 ^
DOM o pow. 100 m2, działka o pow. 1 ha, • 40.000 ż t.., teł. 
0609/2843-66
DOM 270 m2, wolno stojąpy, wysoki parter, działka 920 rri2,
c.o. gazowe, kanalizacja miejska, telefon, piękny żywopłot, 6 
pokoi, 2 łazienki, 2 garaże, 2 kuchnie, taras 30 m2, budynek 
gospodarczy 50 m2, - 435.000 zł. Bielany Wrodawskie, tel. 
0607/57-59-83
DOM 2-piętrowy, kolo Bolesławca, - 270.000 zt. Bolesławiec, 
tel. 0503/69-59-93
DOM pow. 120 m2. po adaptacji, 3 pokoje, WC, łazienka, ga­
nek, działka 25 arów. * budynek 300 m2, • 120.000 zł. Chróści­
na, powiat nyski, tel. 0600/6345-26 
DOM pow. 130m2, działka 1300 m2, styl .dworek*, do zamiesz­
kania, wysoki standard, - 299.000 zł. Długołęka, tel. 
071/315-73-88,0608/20-65-70

H U R T  -  D E T A L . W Y S T R Z A Ł O W E  C E N Y

P.H.U. “ALKO”, Wrocław, ul.Krakowska 29 d 
tel./fax 071/34 26 218,0692 425 468

DO WTNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe komfortowe, na Złot­
nikach, • 700 zł. Wrocław, teł. 071/349-17-02 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kawalerka, media, 
umeblowane, na 2. piętrze, okolice ul. Grabiszyńskiej, • 850 zł 
Anies.. Wrocław, tel. 0501/77-82-87 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE pow. 36 m2, umeblowane, tele­
fon, pokój, kuchnia, nyża, cena 550 zł + opłaty licznikowe. Wro­
daw. tel. 071/329-0047
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojow^w willi, kuchnia, 
łazienka, tli a 3 osób, - 1.000 zł/mies.. Wrocław, tel. 
071/354-53-39
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe na Krzykach we 
Wrodawiu, • 600 zł /mies. + opłaty licznikowe. Wrodaw, tel. 
071/36141-37
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe umeblowane, - 750 
zł Anies. + liczniki. Wrodaw, tel. 0608/27-5448 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 34 m2, - 650 
zł/mies. + liczniki + kauąa. Wrodaw, tel. 071/35345-75 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1 -pokojowe na Zakrzowie. - 700 
zł/mies.. Wrodaw, tel. 0602/67-30-59 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe na 1. piętrze, pow. 
25 m2, - 800 zł /mies.. Wrocław, tel. 071/367-33-83 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe na Karłowicach, 
garaż podziemny, umeblowane, kudmia, łazienka, na 3. pię­
trze, winda, ochrona, teren ogrodzony, bramy wjazdowe * pilot, 
telefon, TV kablowa, pow. 53 m2, zadbane, balkon, bez pośred­
ników - 1.200 zł. Wrocław, tel. 071/327-50-67 po godz. 19, 
0607/37-52-08
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 52 m2, roz­
kładowe, jasna kuchnia, ul. Drzewieckiego, - 1.000 zł /mies.. 
Wrodaw, tel. 0609/59-25-15
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE we Wrodawiu, 
willowe, osobne wejście, 18 rn2, b. mała łazienka i aneks ku­
chenny, ogrzewanie elektryczne - 350 zamieś. + opłaty liczni­
kowe i kaucja. Wrodaw, tel. Ó693/66-60-83 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojówe łazienka, kuchnia, 
pow. 65 m2, w Śródmieściu, - 70.0 zł. Wrocław, tel. 
071/789-62-22,0507/08-23-24 ’ '
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe nowe, ładne, w wil- 
fi, na Karłowicach, osobne wejśde, bez pośredników - 90(Tzł + 
opłaty. Wroc(ąw. tel. 071/372-75-62; 0693/43-03-66 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 39 ifi2, w willi, i 
przy iii. Czechowa na Krzykach, - 680 zł.'Wrocław, tel. 
071/373-03-27
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE kprńfortowe, 
willowe, 120 m2, ogród, miejsce postojowe na dwa samochody 
- Karłowice - 1 700 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/345-19-15, 
0601/73-27-67
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKpjpWE łazienka, kuch* 
nia, 50 m2, wllowe, komfortowe, umeblowane, oddzielne wej­
śde, telefon, RTV, AGD, SAT, obok pętli autobusu 144 na Woj- 
szycach, kaucja 1 000 zł -. 1 000 zł/mies:, Wrocław, tel. 
071/339-71-95,0501/03-79-99
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe w willi, z osobnym 
wejśdem, nadające się na dchą produkcję -400 zł/mieś.+ licz­
niki. Wrodaw. tel. 0694/24-12-69 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe;  ̂600 zł Anies.. 
Wrodaw, tel. 071/32547-18
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe w nowym budow­
nictwie, we Wrocławiu, przy ul. Bąana - 900 zł/mies. ♦ liczniki. 
Wrodaw, tel. 071/351-13-62,0603/12-74-25 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE w willi, samodzielne, pow. 33 
m2, przy ul. Wróblewskiego, nie dla studentów - 500 zł/mles. + 
Opłaty licznikowe i kaucja. Wrodaw, tel. 0603/52-76-38 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe pow. 74 m2, bal­
kon, ńa 2. piętrze, częściowo umeblowane, od lutego 2004 r. •
1.300 zł/mies. + opłaty licznikowe. Wrodaw, tef. 071/352-6143. 
0606/31-05-90
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 40 m2, kuch­
nia, łazienka, osobne wejśde, w zabudowie szeregowej, ume­
blowane, na Klednie - 900 zł/mies. Wrodaw, teł. 071/793-59-64 
DO WYNAJĘCIAMtESZKANIE 1-pokojowe nowe, wyposażo­
ne, telefon, Internet, I piętro, przy ul. Bajana, od zaraz - 850 
zł/mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 071/327-66-31 po godz. 17. 
0604/47-91-16
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe we Wrodawiu, przy 
pl. Grunwaldzkim, umeblowane, rozkładowe, Internet, 54 m2 -

DO WYNAJĘCIA PIĘTRO DOMU 4 pokoje, częśdowo umeblo­
wane, na Gaju - 1.000 zł/mies. * liczniki, Wrocław, tel. 
071/373-14-54
DO WYNAJĘCIA PLAC 950 m2, ogrodzony, pełne uzbrojonie, 
blisko centrum Wrodawia, nadaje się ńa parking, komis lub 
warsztat rzemieślniczy - 2 zt/m2. Oława, tel. 071/313-12-95 
DO WYNAJĘCIA PLAC utwardzony, ogrodzony, oświetlony, 
nadaje się na parking • 1 zł/m2/mies. netto. Wrocław, tel. 
0607/60-84-57
DO WYNAJĘCIA PLAC utwardzony, oświetlony, dozorowany, 
boczna ul. Buforową -4 zł/m2Anlęs. Wrodaw, tel. 0609/29-8145 
DO WYNAJĘCIA PLAC pow. 6400 m2, możliwość podziału, przy 
ul. Krakowskiej • 1 zł/m2 mies. Wrodaw, tel. 0604/90-00-43

•  DO W YNAJĘCIA POKOJE tanie noclegi, Wrocław  
Gądów, koło Kauflandu, były hotel robotniczy, wła­
sny parking., ul. Bystrzycka 22 A, tel. 071/352-36-57  
99000003

•  DO W YNAJĘCIA POKOJE 1-, 2 - i 3-osobowe ume­
blowane, oddzielne wejście, mieszkania studenckie 
- 250 zł/mies.. BU ,KAMEX’ , Wrodaw, ul. Jedności 
Narodowej 86/5, tel. 071/321-98-13 w  godz.10-17, 
0601/78-88-13 99000003

DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-osobowy i 2-osobowy - 250 
zł/mies. od osoby. Wrodaw, tel. 071/362-67-57 - i 
DO WYNAJĘCIA POKOJE umeblowane lub nieumebłowane, 
na Osobo wicach, dla osób uczących się lub firmy, połączenie 
MPK linii 118 (do ul. Przybyszewskiego) oraz tramwaje 14 i 24 
(do cen trum )300 zł/mies. bez dod. opłat. Wrocław, tel. 

..0503/72-01-11
DO WYNAJĘCIA POKOJE 2-OSOBOWE dla studentów niepa­
lących lub pary, w domu jednorodzinnym, osobne wejście, kuch­
nia. łazienka, cena 200 zł/osoba/mies. Długołęka, pow. wrocław­
ski, tel. 0609/07-76-99
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-osobowy • 200 zł/os/mies. i 5-oso­
bowy -150  zł/os./mies. Kamieniec Wrocławski,, tel. 
071/318-56-04
DO WYNAJĘCIA POKOJE 2-OSOBOWE .dwa, cena250 zł/oso­
ba. Wrocław, tel. 071/325-58-32 
DO WYNAJĘCIA POKOJE w domu jednorodzinnym, okolice 
Ołtaszyna, blisko Centrum Handlowego Suchan* • 300 zł/oso- 
bę/mies. Wrocław, teł. 0501/33-04-88 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-t 2-osobowe, w willi, na Karłowi­
cach - 400 zł/mies. Wrocław, tel. 071/325-1848,0504/5342-70 
DO WYNA JĘCIA POKOJE w mieszkaniu studenckim, na Krzy­
kach - 350 złAnies./osoba. Wrodaw, tel. 0602/57-81-83 
DO WYNAJĘCIA POKOJE b; dobre warunki, we Wrodawiu, - 
25 zł /doba. Wrodaw, teł. 071/327-62-77,0606/41-27-06 
DO WYNAJĘCIA POKOJE dla studentów - 250 zł/mies. od osoby 
+ opłaty. Wrodaw, teł. 071/372-33-05 
DO WYNAJĘCIA POKOJE dla studentów, ul. Zachodnia,cena 
250 - 350 zł. Wrodaw, tel. 0601/79-10-13 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ willowy, osiedle Złotniki, umeblowa­
ny. w.c., prysznic, kuchenka, niekrępujące wejście, dla pracu­
jącego pana - 400 zt/mies., bez dodatkowych opłat. Wrocław, 
tel. 071/349-24-28
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 15 m2, umeblowany, dostęp do kuch­
ni i łazienki, parter, taras 20 m2, we Wrocławiu, na Kozanowie, 
1 osoba - 300 zt/mies. lub dla 2 osób - 250 zł/ośoba/mies. Wro­
daw, tel. 071/353-72-00
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w domu jednorodzinnym, umeblowa­
ny, łazienka, dostęp do kUćhnt, dcha, spokojna okolica, Wro- 
cław-Gaj, dla spokojnej osoby, - 350 zł Miles.., tel. 071/34647-64 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w Legnicy-250złAnies. Legnica, tel. 
076/721-20-95
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy osobna kuchnia+dostęp 
do łazieńki i w.c.. we Wrodawiu przy ulicy. Grunwaldzkiej (przy 
akademikach .Kredka i Ołówek"), dla niepalącego studenta, 
cena - 300 zł/mie6. Ostrów Wielkopolski, tel. 0696/41-85-44 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla 2 osób, w nowym mieszkaniu stu­
denckim, przy ul. Powstańców śl. we Wrocławiu (bfiskó AE), 
umeblowane, Internet, telefon, TV kablowa • 350 zł/osobę. Wro-. 
daw, tel. 0607/97-74-72
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, umeblowany, łazienka,

. kuchnia do dyspozycji w bfoku, na 4. piętrze, ul. Żytnia 11/13, 
przy ul. Grabiszyńskią, cena • 370 zł/mies od osoby + 50 zł - 
opłaty. Wrodaw, tel. 0501/59-61-92

DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, dla studentów, osobne 
wą'ście, kuchnia, na Muchoborze Małym - 300 zł/mles. od oso­
by. Wrodaw, tel. 071/357-10-93 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ umeblowany, w mieszkaniu 2-poko- 
jowym, na Biskupinie, 2-osobowy, dla pracujących pań lub pary, 
dostęp do kuchni i łazienki, pralka, lodówka, telefon - 250 
zł/mies. od osoby ♦ liczniki. Wrodaw, tel. 0600/31-95-80 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy przy ul. Lubińskią, w sa­
modzielnym mieszkaniu - 225 zł/osobę. Wrocław, tel. 
0609/42-09-68
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy duży, ładny, przy ul. Skvwe- 
rzyńskią, - 300 zł/mies.. Wrocław, teł. 0501/32-12-73 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy dla studentów lub pary, 
oddzielne wejśde, kuchnia, łazienka, piętro willi, na Muchobo­
rze Wielkim, • 280 zł /mies. * kaucja. Wrocław, tel. 
071/354-55-39.0508/77-19-62
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w cichym mieszkaniu, ładny, umeblo­
wany, dla mężczyzny, w okolicach DH Astra, na Gądowie Ma­
łym, • 350 zł /mies. bez dodatkowych-opłat. Wrocław, tel. 
071/351-12-79
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w okolicy pl. Uniwersyteckiego, • 350 
zł /osoba. Wrodaw, tel. 0695/40-16-51 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w mieszkaniu studenckim w willi,
2-osobowy, dostęp (fokuęhni i łazienki, telefon, przy ul. Chopi­
na, • 230 zł/os./mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 071/348-74-21 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 3-osobowy cena 250 zł/osoba. Wro­
daw, tel. 071/325-58r32
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy cena 300 zł. Wrocław, tel. 
071/325-58-32
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 5-OSOBOWY cena 250 zł. Wrodaw, 
teł. 071/325-58-32
DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla 2 osób praciyących, ul. Swojczyc­
ka, - 450 zł. Wrodaw, tel. 071/348-77-31 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ z kuchnią i łazienką komfortowy, 
możliwość pakowania na posesji lub w garażu, - 400 zł. Wro­
daw, teł: 071/34942-67 '
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy z używalnością kuchni i 
łazienki, w pobliżu Dworca Głównego - 270 zł/osJmies. Wro­
daw, tel, 07.1/343-83-36 .. .
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy w willi, umeblowany • 350 
zł/os/mies. Wrocław, teł. 071/346-60-66. ■ ■ "  4
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-ośobowy w Śródmieśtiu, we Wro­
dawiu, duży, - 550 zł /mies.. Wrodaw, tel. 071/330-03-55 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-ośobowy osobne wejśde, kuchnia, 
łazienka • 270 zł/mies. od osoby, bez dodatkowych opłat Wro­
daw. tel. 071/36445-20 1 ’
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osObowy kuchnia, łazienka, w.c., 
samodzielne - 250 zł/mies. od osoby, we Wrodawiu, na Ołta- 
szynie. Wrodaw, teł. 0503/78-84-64 ~
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w centrum, umeblowany, depły.ńowe 
meble, wspólna kuchnia, możliwość podłączenia Internetu, dla 
2 osób -250 zł, dla 1 osoby - 400 zł. Wrocław, teł. 071/788-70-67, 
0506/05-12-20
DO WYNAJĘCIA POKÓJ luksusowy, b: duży, 30 m2, z balko­
nem, jadalnia, umeblowany, komfortowy, w centrum, 2-osobo­
wy -350zł/osoba.'Wrocław,tel.0606/31-15-34 ‘ ,
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy,przy ul. Murarskiej - 300 . 
zł/mies. Wrodaw, tel. 071/353-78T70. ,

Ó  DO WYNAJĘCIA fOMłESZCZENIA
MAGAZYNOWO-WARSZTATOWE w OłaWie, ok. 
1000 m2, na dłuższy okres, siła, woda, kanały, 
plac manewrowy • 5 zł/m2. Sożyński, te l. 
0602/64-19-70,Nalepa,0601/70-25-40 81041143 

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA gospodarcze, 100 m2, 
garaż, stajnia i stodoła o pow.*60 m2, ogrodzone, w gminie Ko­
bierzyce - 5 zł/m2. Kobierzyce, tel. 071/311-13^30, 
0692/26-87-88
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA pow. 164 m2, na* działal­
ność gospodarczą w centrum miasta, z parkingiem i wszystki­
mi mediami, przy głównej trasie, - 25 zł An2. Oborniki śląskie, 
teł. 071/310-13-05 •
DO WYNAJąCIA POMIESZCZENIA o pow. 30,70,100,150m2, 
hale wysokiego składu, pow. 150 m2, wszystkie media, w kom­
pleksie handlowo-usługowym, w Strzelinie, przy ul. Oławskiej 
19, teren 1 ha, ogrodzony, parkingi, drogi dojazdowe - 9 zł + 
VATAn2. Strzelin, tel. 071/392-10-69,0602/44-78-77

DO WYNAJĘCIATEREN pow. 18.000 m2, we Wrodawłu, teren 
ogrodzony, uzbrojony: woda, energia el., linia telefoniczna wraz 
z budynkiem mieszkalno-gospodarczym - 5.000 zł/mies. Wro­
cław. teł. 0608/84-46-03, 071/330-19-29 do godz. 9, 
071/34140-77 do godz. 9
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT pow. 120 m2.2 wjazdy. 2 kanały, 
zaplecze, duży, ogrodzony teren, przy trasie WroCław-Opole, w 
miejscowości Gać, - 7 zł /m2. Gać, pow. oławski, tel. 
0691/55-61-05
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT samochodowy, pow. 120 m2, za­
plecze. podnośnik śrubowy 3.51. spawarka Migomat, 400 A, 
wciągarka do silników, uniwersalna, gazowa - 1.500 zł/mies. 
Stanisław Krasocha, Radwanice, gm. św. Katarzyna, ul. Sło­
neczna 2 A
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT mechaniki pojazdowej, pow. 120 
m2, wyposażony, nowy podnośnik z najazdem, stoły, duża sprę­
żarka, wszystkie media, w kompleksie handlowo-usługowym, 
w Strzelinie, przy ul. Oławskiej 19, teren o pow. 1 ha, ogrodzo­
ny, parkingi • 1.220 zł/mies. Strzelin, tel. 071/392-10-69, 
0602/44-78-77
DO WYNAJĘCIA ZAKŁAD fryąerski, od 01.1.2004 r.. z wypo­
sażeniem lub bez -1000 zł/mies. Wrocław, tel. 071/35340-94

•  DOM Długołęka, 160 m 2/750 m2 - 270.000 zł, Siech­
nice, 180 m2, działka 900 m2 - 275.000 żł, Psie Pole, 
pow. 208  m2, działka 2576 m2 -  330.000 zł, Ołta- 
szyn, 170/350 m2 - 380.000,zł, Wojszyce 108 m2, w  
zabudow ie szereg . -  3 1 5 .0 0 0  z ł. V A R TO , tel. 
'071 /344-87-60 ,0602/61-39-23  99000003

O DOM wolno stojący w Mazurowłcach, piętrowy, 
poddasze do zagospodarowania, przedwojenny, 
kryty dachówką, 12 pokoi, pomieszczenia gosp., 
osobno stojące, działka 20 a, przy trasie Wrocław 

, • Zielona Góra, 9 km od Środy śląskiej, atrakcyj­
na cena. ., tel. 076/858-04-85, 0693/26-14-66 
01146234

•  DOM jednorodzinny wolno stojący, na działce wła- 
. snościowej o pow. 1 0  arów, na obrzeżach Legnicy,

pow. mieszk. 140 m2, garaż na 2 samochody, budy- 
- nek ocieplony, nowe plastikowe okna, z  szybami an- 

tywłamaniowymi, parkiet, płytki, c.o. gazowe, do 
zamieszkania od zaraz, -  250.000 zł. Okazja. BN 
DO M A TO R , te i. 0 7 6 /8 5 2 -2 9 -1 0 . 0 7 6 /8 5 2 -2 9 -1 2  
99000003. %

DOM 15 km od Wodawia, piętrowy, pow. 300.m2, nowe okna, 
elewacja i instalacja elektiyczna, na działce 20 arów, - 260.000 
zł. Bógunów, gm. Żórawina, tel. 071/31145-39/

•  DOM 200 m2, działka 1300 m2, do wykończenia, 
wolno stojący, parter, salon z  jadalnią, .kuchnia, 3

- • pokoje,. W C, łazienka, poddasze mansardowe,, do 
dowolnej aranżacji, dachówka JBF (ceglasta), okna 
PCV (złoty dąb), nowa szkoła, w  okolicach lasów,

' autobus 617, 7 km od Leśnicy, Brzezina -  220.000  
zł. W IN N , te l. 0 7 t /3 1 7 -7 2 -7 5 , 0 6 0 3 /7 6 -5 9 -5 0  
99000003 •< . ..

DOM piętrowy, z poddaszem, w Długopolu Górnym, 120 km od 
Wrocławia, z XIX w., pow. 120 m2. zabudowa folwarczna, osob­
ne wejśde, - 43.000 zl. Długopole Górne, tel. 074/813-91 -36 po 
jjodz. 18 .

DOM w okolicach Twardogóry, usytuowany na wzniesieniu, z 
dala od s^iadów, działka 1.19 ha, 20-łetni, z tyłu domu las, z 
przodu ogród, atrakcyjne położenie, czysto powietrze, - 350.000 
zł. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 071/315-79-55, 
0605/52-53-52
DOM wolno stojący, pow. 300 m2, zabudowania gosp. 400 m2, 
spokojna okolica, duże podwórko, nad rzeką - 220.000 zł. Dzier­
żoniów, teł. 074/831-66-04
DOM duży, atrakcyjny, z częśdą biurowo-handlową, działka o 
pow. 11 a, w centrum Głogowa, • 520.000 zł. Głogów, tel. 
0602/60-72-20
DOM poniemiecki wolno stojący, o pow. 100 m2, niewielkie 
zabudowania gospodarcze, w Wambierzycach, blisko Rynku, 
dodatkowo pole o pow. 21 a. Głuszyca, tel. 074/845-6140 po 
godz 21
DOM nowy, luksusowy, pow. 300 m2, • 380.000 zł. Gogolin, 
powiat krapkowicki, tel. 077/466-64-23.0501/17-32-60 
DOM po remonde kapitalnym, pow. 120 m2, kuchnia, łazienka, 
5 pokoi, w.c„ piwnice, strych, 4 garaże, szklarnia * zabudowa­
nia gosp., działka o pow. 39 a, możliwość dokupienia gruntu, 
blisko rzeka, okolice Kluczborka, • 160.000 zł. Gotartów, powiat 
kluczborski. teł. 077/413-19-85 
DOM w dzielnicy willowej, 5 km ód centrum miasta, piękna oko­
lica, 200 m2 powierzchni mieszkalną, działka 460 m2, duża 
sucha piwnica i duży strych, wszystko nowe. wraz z komforto­
wym wyposażeniem, - 269.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0600/21-76-54,0602/27-20-35 

,  DOM pow. 160 m2, garaż, piwnica, budynek gospodarczy, dział­
ka 10 a, - 300.000 zł. Jordanów śląski, powiat wrodawski, tel. 
0502/51-27-91
DOM wolno stojący 160/820 m2, z pełnym wyposażeniem w 
media, w Kaliszu, działka budowlana 1200 m2; - 245:000 zł. 
Kalisz, teł. 062/762-01-95
DOM wolno stojący jednorodzinny, w kamieńcu Ząbkowickim, 
o pow. użytkową 170 m2, wysoki parter, ogrodzony, do zamiesz­
kania od'zaraz, teren niezalewowy, osiedle w pobliżu parku, 
budynek odeplony, • 250.000 zł do negocjacji. Kamieniec Ząb­
kowicki, teł. 074/817-3145
DOM w Karpaczu, pow. całkowita 232 m2, pow. użytkowa 171 
m2, działka 573 m2, ogrzewanie gazowe, okna plastikowe, 
garaż, ganek, możliwość rozbudowy, - 390.000 zł. Karpacz, tel. 
075/761=94-16
DOM poniemiecki pow. 140 m£ stodoła, spokojna okolica, w 
Solnikach Wielkich, 7 km od Oleśnicy, -120.000 zł lub zamie­
nię na mieszkanie. Karmniec, gm. Bierutów, teł. 071/315-62-85 
DOM w Długołęce, nowy, - 258.000 zł. Kątna, gm. Długołęka, 
tel. 071/315-3144,0602/85-83-54 
DOM wińa zabytkowa, pow. użytkowa 550 m2,12 pokoi. 2 kuch­
nie i łazienki, taras, weranda, piwnice 350 m2, działka 27 arów, 
ogrodzona murami, podwójny garaż, dużo zideńl, -499.000 zł. 
Kąty Wrocławskie, tel. 0604/47-10-69 - 
DOM wolno stojący pow. 110 m2, wszystkie media + budynek 
warsztatowy z 2 garażami, działka 800 rn2 - 252-000 zł, w roz­
liczeniu może być małe mieszkanie we-Wrodawiu lub Gdań­
sku. Kiełczów, gm. Długołęka, tel. 071/398-81 -86 
DOM dwurodzinny pow. 260:m2, działka 0.35 ha, • 300.000 zł. 
Kluczbork, tel. 0604/48-9849
DOM parterowy, 10 km od Kłodzka, nowy, .oczka’  wodne, 
wszystkie media, atrakcyjna lokalizacja, bez pośredników, -
400.000 zi. Kłodzko, tel. 0602/66-52-03'
DOM o pow. 220 + 80 m2, salon 40 m2,4 pokoje, kuchnia, 
łazienka, w.c., ogrzewanie el. i gazowe, na działce 1000 m2.

OGŁOSZENIE O LICYTACJI NIERUCHOMOŚCI
K om ornik Sądow y Rew iru III przy S ą d z ie  R ejonow ym  w  Lubinie (tel. 0 7 6 /8 4 1  -51 -ÓO) og łasza , ź e  dnia  
2 8 .0 1 .2 0 0 4  r. o  g o d z . 1 3 .4 5  w  S ąd zie  R ejonow ym  w  Lubinie, ul. W rocław ska 3, w  sali nr II, odbędzie się  
p ie rw s z a  licy tac ja  n ie ru c h o m o ś c i stanowiącej:
dzia łka , n ie z a b u d o w a n a  o  p o w . 0 ,2 3 0 3  h a , o z n a c z o n a  n r  1 4 5 /6  w  o b rę b ie  n r  8  m ia s ta  L u b iń , 
dla  której W yd zia ł Ksiąg W ieczystych  S ądu  R ejonow ego prow adzi ks ięgę w ieczys tą  nr K W  31468 . 
S u m a  o szacow an ia  wynosi 7 3 .0 0 5 ,0 0  zł, z a ś  cen a  w yw ołania je s t rów na 3 /4  sum y oszacow ania  
i wynosi 5 4 .7 5 3 ,7 5  z ł.
Licytant przystępujący do przetargu zobow iązany je s t złożyć ręko jm ię  w  w ysokości 1 /1 0  sum y oszaco­
w an ia , tj. 7 .3 0 0 ,5 0  z ł  w  gotów ce lub ks iążeczce oszczędnościow ej.
R ę k o jm ię  n a le ż y  u iś c ić  w  d n iu  lic y ta c ji w  k a n c e la r ii K o m o rn ik a  -  n a jp ó ź n ie j d o  g o d z . 1 2 .00 . 

Zestrzeg a  s ię  m ożliw ość odw ołania licytacji bez podan ia  przyczyn. npm sn77
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możliwość dokupienia działki, w rejonie Kobierzyc, - 250.000 
zł. Kobierzyce, teł. 071/311-19-98,0609/55-64-94 
DOM wolno stojący, pow. 450 m2, dachówka ceramiczna, ka­
nalizacja, we Wrocławiu, • 400.000 zł. Komorniki, tel. 
071/317-32-91 lub Wrodaw, tel. 071/356-02-04 
DOM poniemiecki z cegły, pow. 200 m2, w miejscowości Krzy­
wa k. Chojnowa, do remontu, nadaje się na działalność gosp, •
50.000 zł. Krzywa, tel. 076/817-20-62,0606/97-44-53
DOM wolno stojący pow. 100 m2, po remonde, wszystkie me­
dia, działka o pow. 14 arów, blisko las, 5 km do Strzelina, 3 
pokoje, salon, kuchnia, -135.000 zł. Kuropatnik, powiat strze­
liński, tel. 071/796-17-50
DOM wolno stojący 2003 rok, do zamieszkania, pow. 160 m2, 
działka o pow. 26 arów, atrakcyjnie położony w uzdrowisku 
Wysowa Zdrój (Beskid Niski), - 390.000 zł. Legnica, tel. 
0604/24-35-91 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w łnter- 
nede pod numerem - A01541 http://wkz.autogielda.com.pl) 
DOM piętrowy, pokryty dachówką, w śmigłu, 108 m2, budynek 
gospodarczy 40 m2, podwórze, mały ogródek, - 126.000 zł. 
Leszno, tel. 065/520-74-62
DOM w zabudowie szeregowej jednorodzinny, ładnie wykoń­
czony, do zamieszkania, • 260.000 zł. Leszno, tel. 0508/08-85-24 
DOM jednorodzinny wolno stojący, nowy, zamieszkały, w okoli­
cy Wrodawia, działka 1.200 m2,2 garaże, ładny projekt, dobry 
dojazd, - 405.000 zł. Ligota Piękna, tel. 071/312-43-10 
DOM poniemiecki do remontu, z zabudowaniami gospodarczy­
mi, na działce 1.01 ha, 25 km od Lubina, spokojna okolica, las, 
woda, kanalizacja, siła, gaz, telefon, - 145.000 zł. Lubin, tel. 
0603/54-26-61
DOM w zabudowie bliźniaczej, do wykończenia, pow. 200 m2, 
działka 480 m2,5 km od Ołtaszyna, - 265.000 zł lub zamienię 
na mieszkanie, małe, z dopłatą. Mędłów, powiat wrodawski, tel. 
0694/35-75-83
DOM o pow. 260 m2,2 garaże, w Miłoszycach koło Jelcza, par­
terowy ♦ poddasze, działka 1.000 m2, salon z kominkiem, ba­
rek, aneks jadalny, kuchnia, jakuzzi, itp, • 380.000 zł. Miłoszy- 
ce. tel. 0601/89-28-13,0605/60-67-77 
DOM jednorodzinny, z zabudowaniami gospodarczymi oraz 
warsztatowymi, nowe okna plastikowe oraz 1.68 ha, • 180.000 
zł. Modlędn, powiat świdnicki, tel. 0691/80-44-35 
DOM o pow. 70 m2, szklarnie ogrzewane o pow. 600 m2, dział­
ka 5.000 m2, w centrum, - 200.000 zł. Mroczeń, tel. 
062/781-85-19
DOM wolno stojący z warsztatem ślusarskim, zabudowania 
gospodarcze, działka, sad, 45 km od Wrodawia, wododąg, siła, 
CO, telefon, blisko las, • 68.000 zł. Nieszkowice, gm. Strzelin, 
tel. 071/393-65-85
DOM, 1988 r. wolno stojący, w Obornikach śląskich, pow. 200 
m2, działka 500 m2, garaż 25 rri2, ocieplony, okna plastikowe, 
CO gazowe, instalacja grzewcza miedziana, • 285.000 zł. Obor­
niki Siakie, teł. 0603/39-48-45 
DOM wolno stojący wysoka piwnica, stan surowy zadaszony, 
działka 1000 m2, atrakcyjne miejsce, • 160.000 zł. Oborniki ślą­
skie, tel. 071/310-78-20 po godz. 20,071/310-24-92 
DOM jednorodzinny atrakcyjna lokalizacja, wybudowany w la­
tach 80, podpiwniczony, dach 2-spadowy, kryty dachówką, pow. 
150 m2, całkowita 213 m2, salon, 3 sypialnie, kuchnia z jadal­
nią, 2 garaże o pow. 10 a, pergola, grill, w rozliczeniu mieszka­
nie o pow. 40 m2, zdjęda w intemecie - 340.000 zł. Oława, tel. 
071/313-22-91 praca. 071/31340-27 wieczorem, 0692/38-30-08 
DOM wolno stojący 340 m2, nadający się pod restaurację lub 
hoteł, w cichej cteielnicy Ostrowa Wlkp., dziaflca 1.000 m2, -
450.000 zŁ Ostrów Wielkopolski, tel. 0605/73-4447
DOM jednorodzinny wybudowany w 2002 r., przystosowany na 
pensjonat, pow. 380 m2, w Pieczarkach k. Giżycka, działka pow. 
1800 m2, zagospodarowana, - 530.000 zł. Pieczarki, tel. 
087/427-95-28,0604/55-31-88
DOM poniemiecki do remontu, duży, działka 28 a, mały sad i 
ogródek, 1 km od zapory w Pilchowicach, w parku Doliny Bo- 

' bru, • 55.000 zł. Pokrzywnik, powiat lwówecki, tel. 075/789-32-28 
DOM w zabudowie szeregowej, parterowy, z piwnicą i garażem, 
nowe okna Veka, CO miedziane, nowe posadzki, zewnętrznie 
ocieplony, pow. mieszkalna 98 m2, całk. 151 m2, działka 267 
m2,.- 200.000 zł. Polkowice, tel. 076/845-34-54 
DOM wofrio stojący luksusowy, "300 m2, działka 14 arów wła- 
snośdowa, zagospodarowany ogród (nagradzany), jakuzzi, 
ogrzewanie podogowe, el. otwierane bramy, rolety, własny bar, 
bilard, kino, basen, • 420.000 zł. Prochowice, tel. 0601/5748-87 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem - AG0480 http://wkz.autogielda.com.pl)
DOM jednorodzinny wolno stojący, nowy, z cegły, podpiwniczo­
ny, garaż na 2 samochody, pow. mieszk. 130 m2, do małych 
wykończeń, działka 0.83 a, -140.000 zł. Przeworno, pow. strze­
liński, tel. 0606/88-35-15,0602/15-93-25 
DOM pow. użytkowa 120 m2, na osiedlu Zdrojowym, cicha i 
spokojna okolica, położony 7 km od granicy Wrodawia i 5 km 
od autostrady A4, działka budowlana w zabudowie jednorodzin­
nej wolno stojącej, pow. 1136 m2, uzbrojenie (woda, skrzynka 
energeryczna 9 kW) docelowo gaz i kanalizacja (koniec 2004 
r.) -150.000 zł. Smolec, tel. 071/316-18-08 
DOM w Smolcu, pow. 300 m2, duży salon 130 m2 z kominkiem, 
w pełni uzbrojona działka 3000 m2, przepiękna, spokojna oko­
lica, lasy i tereny zielone, druga linia zabudowy, rok budowy 
2000, garaż o pow. 100 m2 na 4 samochody osobowe, central­
ny odkurzacz, gabinet z niezależnym wejściem, okna z roleta­
mi -1.200.000 zł. Smolec, powiat wrodawski, tel. 0608/52-03-08 
DOM z działką o pow. 1000 m2, poddasze użytkowe i antreso­
la, na osiedlu Leśnym, pow. ok. 200 m2, pełne uzbrojenie (prąd, 
woda, gaz, kanalizacja, telefon), duży salon z kominkiem, ogrze­
wanie gazowe, na parterze 3 pokoje i duży salon, na poddaszu 
łazienka kuchnia i 3 pokoje, na antresoli 2 pokoje, drewniane 
okna. - 380.000 zł, Smolec, tel. 071/391-25-95,071/316-18-08 
DOM, rezydencja w pięknej okolicy, działka w pełni uzbrojona, 
obsadzona drzewami, ogród, nowy dom z 2000 r„ osobne wej­
ście do pomieszczenia biurowego, ponad 100 m2 salon z ko­
minkiem i rozprowadzeniem depła, dojazd do domu po kostce 
granitowej 70 m, plac zabaw, garaż na 4 samochody osobowe, 
telefon z ISDN -1.200.000 zł. Smolec, powiat wrocławski, tel. 
0608/52-03-08
DOM nowy/umeblowany, parterowy, pow. 130 m2 + działka 
budowlana 900 m'2, - 298.000 zł lub zamienię na mieszkanie
3-pokojowe, na Krzykach. Smolec, tel. 071/316-8442 po godz. 
18 ’
DOM w zabudowie bliźniaczej poniemiecki,'do remontu, po­
mieszczenia magazynowe, nadające się na działalność gosp., 
działka o pow. 0,85 ha, • 110.000 zł. Strzelin, tel. 071/392-2341, 
071/392-21-30 po godz. 17
DOM pow. 126 m2, wolno stojący, na działce 10 a, na obrze­
żach Strzelina, cisza i spokój, piwnice, garaż, dach dwuspado­
wy pokryty blachą aluminiową, 5 pokoi, kuchnia, 2 łazienki, ta­
ras 16 m2, ogrzewanie olejowe i węglowe, - 270.000 zł. Strze­
lin, tel. 0602/50-50-31
DOM pow. 160 m2, działka 12 a, - 390.000 zł. środa Śląska, tel. 
071/317-67-96
DOM mieszkalno-usługowy, 1-piętrowy, 410 m2, możliwość 
podziału, wszelkie media, teren ogrodzony, działka własnośdo- 
wa 475 m2, ogród 375 m2, atrakcyjna lokalizacja, • 300.000 zł. 
Świdnica, tel. 074/853-10-02
DOM poniemiecki, wolno stojący, 2-piętrowy, 9 pokoi, 3 kuch­
nie, 3 garaże, CO, łazienka, woda, telefon, pomieszczenia go­
spodarcze, zabudowania gospodarcze, w okolicy Świdnicy, 
działka 0.5 ha, w okolicy szkoły i dworca kolejowego, w okolicy 
lasu, • 170.000 zł lub zamienię. Świdnica, tei. 0604/63-58-33 
DÓM *  zabudowania gosp., działka rolna 53 a, w Bożnowicach, 
gmina Ziębice, - 35.000 zł. Świdnica, tel. 074/640-22-7.5 
DOM poniemiecki, 2-piętrowy, do zamieszkania, 9 pokoi, 3 kuch­
nie, 3 garaże, CO, łazienka, 2 telefony, 2 ujęda wody, zabudo-. 
wania gospodarcze, koło Świdnicy, działka 0.5 ha szkoła, PKP, 
kościół, las, woda, - 170.000 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0604/63-58-33
DOM + zabudowania gosp., działka 0.46 ha, w Kulinie, gmina 
Środa Śl, - 70.000 zł. Trzebnica, tel. 0605/23-86-53 
DOM wolno stojący w Trzebnicy, pow. 300 m2,9 pokoi, 3 łazien­
ki, 2 kuchnie, piwnica, 2 garaże z kanałami, ogród 7 a, boks dla 
psa, CO węglowe i gazowe, spokojna okolica, - 700.000 zł. 
Trzebnica, teł. 071/312-19-92,0608/45-76-91

DOM piętrowy, 220 m2,2 balkony, salon, kominek, wyjśde na 
taras, duże budynki gospodarcze, nadaje się na każdą działal­
ność, w tym 6 ha gruntu, • 180.000 zł. Uszyce, gm. Olesno, teł. 
034/359-3448
DOM wolno stojący, piętrowy, pow. użytk. 150 m2, działka 500 
m2, ogrodzona, częśdowo zagospodarowana, w Wałbrzychu, 
spokojna okolica • 1.500 ztfm2. Wałbrzych, teł. 0602/42-4541 
po godz. 17
DOM poniemiecki, w Wojnowicach 9 km od granicy Wtodawia 
(w kier. na Jelcz-Laskowice), woda, prąd, telefon, c.o., szambo, 
pół domu ok. 100 m2 (6 pokoi, 2 łazienki, kuchnia) - do remon­
tu, 1.02 ha razem z działką siedliskową, gruntem rolnym i wy­
dzielonymi 2 działkami budowlanymi (2x9 a ) , zabudowania 
gosp., szklarnia, cena • 190.000 zł. Wojnowice, tel. 
071/318-0645
DOM, 1998 r. wolno stojący, pow. 150 m2, wszystkie media, 
działka 600 m2, - 200.000 zł. Wrocław, tel. 0505/44-13-58 
DOM wolno stojący na Pilczycach, atrakcyjna lokalizacja, pow. 
200 m2, działka 830 m2, bez pośredników, • 420.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/353-7846 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć 
w intemecie pod numerem • AC0734 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
DOM w Kamieńcu Wrodawskim, pow. 166 m2, działka 1300 
m2, wszystkie media, gaz z butli, 4 pokoje, kuchnia, garaż, rok 
budowy 2003, po odbiorach, b. ładnie położony, wnętrze do 
wykończenia, - 310.000 zł. Wrocław, tel. 071/796-34-03, 
0607/32-23-80 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w inter- 
nede pod numerem - AC0738 http://wkz.autogielda.com.pl)
DOM komfortowy, pow. 150 m2,4 pokoje, salon z kominkiem, 2 
łazienki, 2 garaże, działka 600 m2, oczko wodne, skalniak, •
385.000 zł. Wrodaw, tel. 071/34644-32
DOM piętrowy, ocieplony, pow. 344 m2,8 pokoi, 2 werandy, 3 
piwnice, działka o pow. 9 a, wszystkie media, ogrzewanie ga­
zowe, atrakcyjna lokalizacja, na Karłowicach, - 750.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/325-19-53
DOM nowy, parterowy, pow. 160 m2 +160 m2 poddasza, Wro- 
daw-Kartowice + stary dom o pow. 70 m2,‘ działka o pow. 900 
m2, salon o pow. 60 m2 +4 sypialnie z łazienkami, - 690.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0504/35-01-02
DOM jednorodzinny nowy. pow. 300 m2,10 a, okolice Ołtaszy­
na. - 800.000 zł. Wrodaw, tel. 0501/33-04-88 
DOM w zabudowie szeregowej pow. 250 m2, przy ul. Skrzetu- 
skiego, - 350.000 zł. Wrodaw, tel. 0501/74-73-86 
DOM poniemiecki Wrocław-Zakrzów, pow. użytk. 200 m2, pię­
trowy, podpiwniczony, wszystkie media, 8 pokoi, 2 kuchnie, 2 
łazienki, działka 14 a, - 350.000 zł. Wrodaw, tel. 071/34549-24 
po godz. 15,071/329-70-87 po godz. 15 
DOM o pow. 196 m2, parter bez piwnic i poddasza, stan surowy 
zamknięty + dom 80 m2, parter do zamieszkania, ogrzew. ko­
minkowe +podłogowe el., działka 26500 m2, ogrodzona, obsa­
dzona dookoła brzozą, sosną, leszczyną, sad 1.5 ha wiśnio- 
wo-brzoskwiniowy (można kontynuować produkcję) - 990.000 
zł. Wtodaw, tel. 0601/47-38-57 
DOM w zabudowie szeregowej w miejscowości Witoszyce 
k/Leszna, pow. 80 m2,3 pokoje, kuchnia, łazienka, media, dział­
ka o pow. 0.9 a, do remontu, - 27.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/788-18-17
DOM na działce o pow. 770 m2,8 pokoi, kuchnia, łazienka, WC 
+ osobne mieszkanie 3-pókojowe przystosowane do wynaję- 
da, oś. Strachocin, - 440.000 zł. Wrodaw, tel. 071/346-65-74, 
0602/10-30-95
DOM wolno stojący pow. 190 m2, na działce o pow. 700 m2,6 
pokoi, 2 łazienki, wszystkie media, kanalizacja, do zamieszka­
nia, atrakcyjna lokalizacja, - 370.000 zł. Wrocław, tel. 
0691/17-14-33
DOM rezydencja, na Grabiszynku, 250 m2 na działce 700 m2,
- 970.000 zł. Wrodaw. tel. 071/79545-82
DOM na Stabłowicach, we Wrocławiu, pow. 220 m2,3 łazienki,
2 kuchnie, 3-piętrowy, 2 wejścia, garaż, sala bilardowa, działka 
700 m2, atrakcyjna lokalizacja, • 450.000 zł. Wrocław, tel. 
071/354-3145,0601/15-66-14
DOM w zabudowie bliźniaczej, 3 km od Ołtaszyna, w Mędło- 
wie, pow. 200 m2, działka 500 m2, wysoki standard, garaż, -
265.000 zł. Wrodaw, tel. 071/790-14-04,0608/67-06-00 
DOM w zabudowie szeregowej - skrajny, we Wrodawiu (Sta- 
błowice), pow. 150 m2, działka 1.100 m2,7 pokoi, 2 kuchnie, 2 
łazienki, budynek gospodarczy, - 285.000 zł, w rozliczeniu może 
być mieszkanie lub dom na wsi. Wrodaw, tel. 0609/2347-27 
DOM 150 m2, działka 40 a, 15 km od Legnicy. -150.000 zł lub 
zamienię na mieszkanie we Wrodawiu, w tej cenie. Wrodaw, 
teł. 071/781-28-86
DOM komfortowy, pow. 150 m2, z rozpoczętą budową drugiego 
domu, na działce o pow. 1085 m2, na Krzykach, - 495.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0606/77-3949
DOM nowy, w zabudowie bliźniaczej, Wrodaw Zakrzów, 280 
m2,2 salony, 4 sypialnie, do kosmetycznego wykończenia (we­
wnątrz), wszystkie media, dcha okolica, -261.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0507/16-91-07
DOM wolno stojący, 3-kondygnacyjny, pow. użytkowa 420 m2,
8 pokoi, 2 łazienki, 2 kuchnie, pralnia, duże hole, cały dom z 
cegły, ogrzewanie gazowe i .tradycyjne*, 4 boksy garażowe, 
działka o pow. 16 arów własnościowa, ogrodzona, oczko wod­
ne z kaskadą, - 850.000 z ł, w rozliczeniu mieszkanie we Wto- 
dawiu. Wrodaw, tel. 071/397-1 
DOM komfortowy, wszystkie media + dochodowa działalność 
gospodarcza, piękny ogród, 40 km od Wrodawia, • 300.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0692/71-65-71
DOM wolno stojący 2-piętrowy, pow. 200 m2,8 pokoi, 2 kuch­
nie, 2 łazienki, wszystkie media, siła, II taryfa, działka 1000 m2, 
miejscowość turystyczna, okolice Zagórza śląskiego, -185.000 
z ł, w rozliczeniu może być miesżkanie 2-pok. we Wrocławiu. 
Zagórze Śląskie, tel. 074/845-31-91 
DOM wolno stojący pow. 90 m2, ocieplony do połowy, 2 łazien­
ki, 2 kuchnie, 4 pokoje, 2 garaże, budynki gospodarcze, c.o., 
wszystkie media, na działce o pow. 9 arów, • 85.000 zł. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 0603/10-13-64 
DOM, 1938 r. w zabudowie bliźniaczej, w okolicy Żarowa, dział­
ka 4 ary, ceglany, piwnica, kanalizacja, 4 pokoje, kuchnia, łazien­
ka, CO, na wzgórzu, stan b. dobry, - 120.000 zł. Żarów, tel. 
074/857-03-94,074/858-03-69
DOM LETNISKOWY całoroczny, pow. użytkowa 100 m2, pow. * 
działki 480 m2, położony w miejscowości Uśde, gm. Kolsko, b. 
atrakcyjny wygląd, -130.000 zł. Nowa Sól, tel. 0505/02-03-14 
DOM LETNISKOWY w Sławie, 50 m od jeziora, 2 pokoje, kuch­
nia, łazienka, taras, - 25.000 zł., teł. 0503/40-63-99 
DOM LETNISKOWY nad Jeziorem Nyskim, drewniany, na fun- 
damende murowanym, w stylu góralskim, dach dwuspadowy 
ostry, atrakcyjna lokalizacja, • 31.000 zł. Karłowice, gm. Popie­
lów, tel, 077/469-71 -38,0608/08-63-13 
DOM LETNISKOWY 115 m2, działka 560 m2,4 sypialnie, sa­
lon; kuchnia, łazienka, pom. gospodarcze, stan surowy zada­
szony, woda, prąd, szambo na działce, możliwość dokończenia 
budowy pod klucz, - 76.000 zł. Leszno, tel. 0502/37-22-01 
DOM NA WSI w Kotlinie Kłodzkiej, połowa budynku, 2 pokoje, 
kuchnia, łazienka, + zabudowania gospodarcze i sad, blisko 
las i woda, - 100.000 zł. Laskówka, powiat kłodzki, tel. 
0607/32-68-52
DOM NA WSI w miejscowości Michałowice k. Sobótki, nowy, do 
niewielkiego wykończenia, 170 m2, działka 1500 m2, • 255.000 
zł. Wrodaw, tel. 0601/30-00-14,0605/96-12-51 
DOM NA WSI w Łazach Wielkich k. Milicza, 120 m2, murowa­
ny, podpiwniczony, z cegły, woda, OC, telefon, kanalizacja, 4 
pokoje, kuchnia, łazienka, 2 schowki, można przeznaczyć na 
garderobę, budynek gospodarczy 80 m2, działka budowlana 
0.54 ha, możliwość małego oczka wodnego, adaptacji strychu •
135.000 zł., tel. 0502/04-5249
DOM NA WSI poniemiecki byty młyn' wodny, w miejscowośd 
Olszany k. Strzegomia, pow. 200 m2, siła, wszystkie media,
2-piętrowy + budynek gosp. o pow. 80 m2, działka o pow. 1.35 
ha, blisko lasek, rzeka, piękne widoki, -130.000 zł. Wojdszów, 
tel. 075/751-51-66 wewn. 29,0604/94-64-83 
DOM NA WSI atrakcyjna lokalizacja, staw, ładna okolica, staw, 
ładna okolica, 5 km od Brzegu, - 80.000 zł. Brzeg, tel: 
0605/43-71-11
DOM NA WSI 3 pokoje, kuchnia, łazienka, garaż, + budynki 
gosp., działka 10 a, woda bieżąca, gaz ziemny, kanalizacja.

telefon, w Ciechłowicach, - 35.000 zł. Ciechłowice, powiat lu­
biński, tei. 0609/40-92-64
DOM NA WSI o pow. 250 m2,6 pokoi, 2 kuchnie, 2 łazienki, 
salon z kominkiem, w Kotlinie Kłodzkiej, działka o pow. 80 a, 
wszystkie media, 2 garaże, pomieszczenia gospodarcze, -
220.000 zł. Gorzanów, gm. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811-14-57
DOM NA WSI w Rębiszowie, gm. Mirsk, pow. 145 m2,8 pokoi,
do małego remontu, działka 4.5 a, * 27.000 zł lub zamienię na
samochód. Jelenia Góra, tel. 0693/2249-72
DOM NA WSI w Wężyskach, pow. krośnieński, woj. lubuskie,
do zamieszkania od zaraz, • 55.000 zł. Krosno Odrzańskie, tel.
068/391-76-10
DOM NA WSI wdno stojący w Laskówce k. Barda, pow. 260 
m2,6 pokoi, kuchnia, 2 łazienki, salon z kominkiem + zabudo­
wania gosp. i działka budowlana o pow. 27 a, okna PCV, po 
remoncie, • 160.000 zł. Laskówka, tel. 074/817-02-13, 
074/817-01-92
DOM NA WSI wolno stojący pow. 170 m2, w miejscowośd Gra- 
biszyce, w.c„ c.o., kanalizacja, 6 pokoi, kuchnia, łazienka, atrak­
cyjna lokalizacja, księga wieczysta, -150.000 zł. Leśna, powiat 
lubański, tel. 0505/04-82-86
DOM NA WSI 220 m2,2-kondygnacyjny, • 80.000 zł. Leśna, tel. 
075/721-14-67
DOM NA WSI poniemiecki w Rudziczce k. Prudnika, wolno sto­
jący, pow. 160 m2, 2-piętrowy, częśdowo do remontu, woda 
miejska, siła, + zabudowania gospodarcze, garaż, działka opow. 
1.10 ha,- - 100.000 zł. Niemcza, tel. 074/837-69-13, 
0604/09-10-59
DOM NA WSI duże pomieszczenia na działalność gospodar­
czą, staw, grunt 1 ha, 14 km od Gubina, - 90.000 zł lub zamie­
nię, wydzierżawię, lub inne propozycje. Nowa Sól, tel. 
068/387-31-67 po godz. 20,0601/79-72-31 
DOM NA WSI po remonde, po wymianie więżby dachowej, dział­
ka 0.49 ha, nowe CO, nowe okna i drzwi, kominek, pow miesz­
kalna 120 m2, możliwość adaptacji poddasza, 2 garaże, •
150.000 zł. Nowa Wieś, tel. 075/736-20-66 po godz. 15, 
0503/14-60-65
DOM NA WS1180 m2, działka 2 ha, w tym 1 ha lasu, 12 km od 
Polanicy Zdroju, atrakcyjna lokalizacja, • 155.000 zł. Polanica 
Zdrój, tel. 074/647-51-15,0607/4848-16 
DOM NA WSI wolno stojący, pow. 180 m2,5 pokd, 2 łazienki, 
kuchnia, garaż, budynki gospodarcze, działka 0.45 ha, w okoli­
cy Rawicza, -125.000 zł. Rawicz, tel. 065/54546-90 
DOM NA WSI okolice Strzelina, 35 km od Wrodawia, po re­
monde kapitalnym, ogrzewanie kominkowe, marmurowe pod­
łogi, wraz z kioskiem spożywczym, praca na miejscu, • 230.000 
zł. Strzelin, tel. 071/393-60-36,0604/96-50-08 
DOM NA WSI 36 km od Wrodawia, duży, w trakcie remontu, 
garaż, stodoła, działka około 1 ha, -120.000 zł lub zamienię na 
mieszkanie albo samochód. Strzelin, tel. 0603/84-35-04 
DOM NA WSI w okolicy Środy śląskiej, stan idealny, -165.000 
zł. Środa Śląska, tal. 0694/10-55-54 
DOM NA WSI wolno stojący jednorodzinny, do remontu, w Sta­
rych Bogaczowicach, działka pow. 1300 m2, • 35.000 zł. Wał­
brzych, tel. 0608/63-12-94 po godz. 16 
DOM NA WSI 56 m2,3 pokoje, kuchnia, w.c., prysznic, garaż, 
basen, mały staw, działka 25 arów, koło Wińska, 65 km od Wro­
dawia, na rekreację, do zamieszkania -40.000 zł. Wrodaw, teł. 
071/799-9943,0697/10-04-12
DOM NA WSI w okolicy autostrady A4, po remonde kapital­
nym. pow. 65 m2, woda, siła, CO, kanalizacja, budynki gospo­
darcze, stodoła, garaże, działka 0.14 lub 1.31 ha, - 75.000 zł. 
Wykroty, powiat bolesławiecki, tel. 0508/95-65-80 
DOM NA WSI pow. mieszk. 180 m2,2 kuchnie, łazienka, WC, 
CO, spiżarnia, piwnica, balkon 18 m2, zabudowania gosp., 2 
garaże z kanałem 66 m2,2 wiaty 88 m2, stodoła 104 m2, siła, 
woda, telefon; działka 1630 m2,18 km od Świdnicy • 169.000 zł 
lub zamienię na mieszkanie We Wrodawiu. Zastruże, gmina 
Żarów, tel. 074/858-90-19,0608/07-55-08 
DOM NA WSI po remonde, 5-pokoi, kuchnia, łazienka, strych 
do adaptacji + lokal sklepowy o pow. 40 m2, pomieszczenie 
gospodarcze o pow. 100 m2 nadające się na każdą działalność

gospodarczą, działka opow. 17,5 ara, atrakcyjne położenie, -
150.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0691/28-82-66
DOM W BUDOWIE z działką22 a, stan surowy zamknięty, 110 
m2, tynki, woda, okna plastikowe, instalacja el., dach pokryty 
blachą, - 230.000 zł. Biała, tel. 077/438-77-27 
DOM W BUDOWIE 150 m2, w Wilkszynie, na działce 900 m2, -
185.000 zł. Wilkszyn, powiat średzki, tel. 0606/96-03-34 
DOM W BUDOWIE działka 4 ary, atrakcyjna lokalizacja, w Brze­
gu, na nowym osiedlu, wszystkie media. - 43.000 zł. Brzeg, tel. 
077/416-37-21,0600/38-89-00
DOM W BUDOWIE - dworek, o pow. mieszkalnej 600 m2,.na 
działce pow. 2880 m2, wszystkie media, budowany ekologicz­
nie, w centrum Chodanowa, - 270.000 zł. Chocianów, tel. 
076/81847-33
DOM W BUDOWIE wolno stojący 260 m2 pow. mieszkaniowej, 
2 piętra, 7 pokoi, 2 kuchnie, możliwe prowadzenie działalnośd 
gospodarczej, -115.000 zł. Legnica, tel. 076/722-2046 
DOM W BUDOWIE wolno stojący na wsi, nowo wybudowany, 
pow. 137 m2, do wykończenia, bud. gospodarczy calkowide 
wykończony, ogrodzone, działka o pow. 1700 m2, atrakcyjna 
lokalizacja, przy lesie, 18 km od Wrodawia w miejscowości 
Lubnów, -170.000 zł. Lipnica, tel. 071/389-20-72,0607/43-97-00 
DOM W BUDOWIE w zabudowie szeregowej, skrajny, stan su­
rowy otwarty, pow. użytkowy 335 m2, piwnica przystosowana 
do działalności gospodarczej, - 150.000 zł. Lubin, tei. 
076/844-38-90
DOM W BUDOWIE wolno stojący, stan surowy otwarty, działka
1.000 m2, gaz, woda, prąd, telefon, kanalizacja, • 160.000 zł (w 
rozliczeniu może być mieszkanie 2-pokojowe, pow. 40 m2). 
Marcinkowice, tel. 071/79046-67,0502/24-6140
DOM W BUDOWIE w zabudowie szeregowej, pow. 100 m2, do 
wykończenia strychu, 2 pokoje, CO, WC, gaz, panele, terakota, 
w Miejskiej Górce,-42.000 zł. Miejska Górka, tel. 065/54742-85 
DOM W BUDOWIE st3n surowy zadaszony, w Srebrnej Górze -
50.000 zł. Srebrna Góra, powiat ząbkowicki, tel. 0601/76-37-70 
DOM W BUDOWIE nowy, rezydencja, 2 km od Trzebnicy, 22 
km od Wrocławia, pow 400 m2, działka 1 ha, most, staw, za­
jazd, do wykończenia, - 530.000 zł. Trzebnica, tel. 
0603/394845
DOM W BUDOWIE jednorodzinny parterowy, pow. 135 m2, stan 
surowy otwarty (keramzyt), 75 km od Wrocławia + grunt o pow. 
2 ha, - 40.000 zł. Wielołęka, gm. Domaszowice, powiat namy­
słowski, tel. 0505/05-23-84
DOM W BUDOWIE wolno stojący w Wilkszynie, pow. 164 m2,1 
km od granic Wrodawia, działka 1000 m2, stan budowy zaawan­
sowany, ładny, droga, prąd, woda, • 265.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/373-67-73,0504/33-17-69 (zdjęcia do tej oferty można zo­
baczyć w intemecie pod numerem - AM0052 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
DOM W BUDOWIE na działce 16 arów, w Kamieńcu Wrodaw­
skim, dodatkowo pomieszczenie na prowadzenie działalności 
gospodarczej, -160.000 zł. Wrodaw, tel. 0507/10-92-24 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • 
A00275 http://wkz.autogielda.com.pl)•

DOM W BUDOWIE w zabudowę bliźniaczej, w Zielonej Górze 
przy ul. Goździkowej, stan surowy otwarty, działka uzbrojona 
2x481 m2, możliwość prowadzenia działalnośd gosp., połowa 
lub całość, w rozliczeniu może być małe mieszkanie w Zielonej 
Górze lub we Wrodawiu, - 85.000 zł. Wrodaw, tel. 071/345-65-86 
(zdjęda do te] oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem • AR0330 http://wkz.autogielda.com.pl)
DOM W BUDOWIE stan surowy zadaszony, działka o pow. 7 a, 
uzbrojona, z cegły (pustak MAX), ocieplony wełną mineralną, 
ceramiczne stropy, • 50.000 zł. Wrocław, tel. 0601/76-37-70 
DOM W BUDOWIE w zabudowie szeregewej, stan surowy otwar­
ty, działka o pow. 300 m2, w Krzyżowicach, 8 km od .Castora- 
my* (w kier. Sobótki), księga wieczysta, - 99.900 zł lub zamie­
nię na mieszkanie. Wrodaw, tel. 0504/27-60-66 
DOM W BUDOWIE połowa bliźniaka, stan surowy, wstawione 
okna i drzwi, blisko centrum, południe miasta, teren niezalewo- 
wy, -170.000 zł. Wtodaw, tel. 0605/40-60-01 
DOM W BUDOWIE wolno stojący piętrowy, z garażem, stan 
surowy zamknięty, wszystkie media, pow. 342 m2, pow. działki 
370 m2, Wrocław-Karło wice, - 380.000 zł. Wrocław, tel. 
071/352-8446
DOM W BUDOWIE jednorodzinny stan surowy zamknięty, me­
dia, poddasze, odeplony, boazerie, atrakcyjna lokalizacja, bli­
sko Czech, - 260.000 zł. Wrodaw, tel. 0603/63-04-14 *
DOM W BUDOWIE na działce o pow. 599 m2, bez śdan szczy­
towych poddasza, wszystkie media, -140.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/346-65-74,0602/10-30-95
DOM W BUDOWIE 150 m2, stan surowy, działka o pow. 1150 
m2, uzbrojona, - 190.000 żł. Wrocław, tel. 0604/49-31-77, 
0605/55-98-29,0601/7446-05
DOM W BUDOWIE pow. 200 m2, działka 2.200 m2,10 km od 
Wrodawia, przy lesie, dachówka, dach kopertowy, prąd, woda, 
telefon, ogrodzony, - 310.000 zł. Wrodaw, tel. 0506/72-87-77. 
DOM W BUDOWIE w zabudowie bliźniaczej, we Wrodawiu na 
Sołtysowicach, stan surowy zadaszony (dachówka IBF), dach 
kpi. z podbitką, wszystkie media podłączone, kanalizacja roz­
prowadzona, projekt indywidualny, pow. 220 m2,5 pokoi, salon 
50 m2, - 220.000 zł. Wrodaw, tel. 071/797-62-78,0603/27-72-34 
DOM W BUDOWIE w zabudowie bliźniaczej, działka 2.030 m2, 
garaże, wybudowane do I piętra, wszystkie media, możliwość 
prowadzenia działalności gospodarczej, w Oławie, atrakcyjna 
lokalizacja, kompletna dokumentacja, • 99.000 zł lub zamienię 
na nieruchomośópsamochody: Wrocław, teł. 071/792-69-70, 
0602/2944-35
DOM W BUDOWIE stan surowy zamknięty, pow. 195 m2, dział­
ka 500 m2, 4 km od Wojszyc, • 178.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/792-69-70,0602/2944-35
DOM W BUDOWIE jednorodzinny pow. 220 m2, parterowy, pod­
dasze użytkowe, stan surowy otwarty, działka uzbrojona o pow. 
2400 m2; 15 km od Wtodawia, w Gniechowicach, -110.000 zł. 
Wtodaw, teł. 071/783-57-32,0609/6148-73 
DOM W BUDOWIE stan surowy zamknięty, projekt, przyłącza, 
działka o pow. 2100 m2, w Wojnowicach, - 200.000 zł. Wro­
daw, tel. 0603/3641-07
DOM W BUDOWIE w Kamieńcu Wrocławskim, typu dworek, 
działka 1420 m2, możliwość podziału, - 85.000 zł. Wrocław, teł. 
071/346-63-77
DOM W BUDOWIE na granicy Wrodama, działka o pow. 2.000 
m2, zalesiona, • 120.000 zł. Wrocław, tel. 0502/87-39-93, 
0696/36-14-74
•  DOMY : Wojszyce, szereg środkowy, 180/273 m2,

410.000 zł; Maślice, szereg środkowy, 240/320 m2,
395.000 zł; Wilczyce, wołno stojący, 200/812 m2,
550.000 zł; Strzelin, 160/300 m2,265.000 z ł ,. bnko- 
ral@poczta.onet.pl. BN KORAL, ul. Krynicka 8, tel. 
071/787*80-42, 071/795-40-60, 0603/85-23-88 
99000003

DOMY dwa, w Słupi Kapitulnej k. Rawicza, działka o pow. 0.5 
ha, • 130.000 zł. Góra, teł. 065/543-19-69 
DOMY LETNISKOWE pdożone nad Jeziorem Nyskim, atrak­
cyjna lokalizacja, - 30.000 zł. Brzeg, tel. 077/411-57-90, 
0602/66-59-74

DOMY LETNISKOWE 2 szt., z wyposażeniem, teren ogrodzo­
ny, plaża, nad jeziorem, możliwość rozbudowy, okolice Między­
rzecza - 5.000 zł/szt Oława, teł. 071/313-96-08,0503/4648-83

O DOMY NA WSI w ok. Milicza, http: www.nierucho* 
moscitymoczko.gratka.pl. BN TYMOCZKO, tel. 
071/383-08*66, 0606/48-97-68 01143743

DOMY W BUDOWIE dwa, działka 989 m2, fundamenty, prąd, 
gaz, woda, w Oleśnicy, - 81.000 zł. Oleśnica, tel. 071/399-31-91

•  DZIAŁKA 1600 m2, 5 szt., pozwolenie na budowę, 
nowe osiedle, w  okolicach lasów, nowa szkoła, przy­
chodnia, autobusy 6 1 7 ,6 2 3 ,7  km od Leśnicy, Brze­
z in a  • 3 0  z ł/m 2 , do n eg o c jac ji. W IN N , te l. 
071/317-72-75 ,0603/76-59-50  99000003

DZIAŁKA w górach, cena 6.000 zł/ha... tel. 0609/2843-66 
DZIAŁKA o pow. 1600 m2, przy ulicy, woda, prąd, cena 8 zł/m2. 
Przedawice, tel. 0605/44-26-74 
DZIAŁKA 1.2 ha, położona 5 km od Oporowa, w Pietrzyk owi- 
cach, gm. Kąty Wrodawskie, bez pośredników -11 zł/m2, moż­
liwość podziału na małe działki, możliwość uzbrojenia. Smolec, 
tel. 071/316-18-08
DZIAŁKA 1,13 ha, atrakcyjne położenie, projekt, ważne pozwo­
lenie na budowę, Kotowice, gm. św. Katarzyna, - 150:000 zł. 
Wrodaw, tel. 0605/19-70-62

•  DZIAŁKA BUDOWLANA w Śliwicach, ok. 950  m2 -
35.000 zł, domek w  stanie surowym, na rekreację, 
pow. 65 m2, działka koło lasu, 10 km za  Kiełczo- 
wem - 60 .000  zł, dom w górach koło W alimia, 
170/3000 m2, pięknie położony, do małego wykoń­
czenia - 220.000 zł., tel. 0505/61 -31 -26  99000003

DZIAŁKA BUDOWLANA w Trzebieniu k. Bolesławca, pow. 8.9 
ha, blisko lasu, urokliwe miejsce - 9 zł/m2., tel. 0601/38-94-64

O  D Z IA Ł K A  B U D O W LA N A  w ła s n o ś c io w a , pow.
10-16 a, Pęgów, 15 km od W rocław ia, w oda, ener­
g ia  elektryczna, w ydane w arunki zabudowy, uję­
te  w  planie zagospodarow ania przestrzennego, 
k s ię g a  w ie c z y s ta  - 3 5 -4 5  z ł /m 2 . te l .  
0609/83-58-17 01133183

DZIAŁKA BUDOWLANA 10 a, w Borowej, pow. wrodawski - 29 
zt/m2. Borowa, tel. 071/314 -81-81

•  DZIAŁKA BUDOWLANA Jagodno, pow. 800-1500  
m2, uzbrojenie • 90 zł/m2. KP Nieruchomości, tel. 
0 7 1 /7 8 8 4 7 4 7  99000003

DZIAŁKA BUDOWLANA na nowym osiedlu w Gajkowie, 15 km 
od centrum Wrodawia • 29 zł/m2. Kamieniec Wrodawski, teł.. 
071/318-52-81,0602/84-61-56
DZIAŁKA BUDOWLANA w Chojnowie, pow. 9 a, przy ul. Ko­
nopnickiej 18, - 20.000 zł lub zamienię na samochód. Legnica, 
tel. 0609/62-38-52,076/721-06-05

DZIAŁKA BUDOWLANA w Osieku k. Lubina, 14 a - 22 zł/m2. 
Lubin, tel. 076/862-95-70,0504/55-63-20 
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 0.26 ha, przy granicy działki, 
prąd, wododąg, telefon • 12 zł/m2. Malerzów, powiat deśnicki, 
teł. 071/315-79-73,0609/37-27-18 
DZIAŁKA BUDOWLANA k. Prochowic, uzbrojona, przy lesie, 
malownicze położenie, dsza, w korytarzu ekologicznym, księ­
ga wieczysta • 10 zł/m2. Prochowice, teł. 076/85845-80 
DZIAŁKA BUDOWLANA 1250 m2, szer. 28 m, dł. 44 m, dojazd 
autobusem MPK • 40 zł/to2. Szymanów, powiat trzebnicki, teł. 
0501/43-66-64
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 10 a, prąd, woda, dojazd auto­
busem MPK, 10 km od centrum Wrocławia - 50 zł/m2. Szyma­
nów, gm. Wisznia Mała, tel. 071/387-82-34 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1360 m2, przy drodze asfalto­
wej, w Dom as zezy nie, gm. Długołęka oraz działka budowlana o 
pow. 2300 m2, rozpoczęta budowa, wylane fundamenty, pro­
jekt domu (dworku), w Domaszczynie, 50-60 złAn2. Wrocław, 
tel. 0508/16-90-59
DZIAŁKA BUDOWLANA w Kamieńcu Wrodawskim, 11 i 19 a - 
50 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/329-64-81 wieczorem 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Pisarzowicach, uzbrojona, pow. 300 
m2, możliwość powiększenia do 800 m2, -10.000 zł. Wrodaw, 
tel. 071/785-79-07,0601/70-84-92 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 4000 m2, możliwość zabudowy, 
przy drodze asfaltowej, woda, energia el., w pobliżu domy i lasy, 
w miejscowośd Grabownica, gm. Milicz, -14.000 zł. Wrodaw, 
tel. 071/35145-31, 0602/62-85-68 
DZIAŁKA BUDOWLANA uzbrojona, w Zimnicach, nad jeziorem, 
pow. 13.5 a, piękny widok na Pogórze Kaczawskie, - 58.000 zł. 
„tel. 0604/79-15-95
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 0.17 ha, wszystkie media, atrak­
cyjna lokalizacja, cicha i ładna okdica, 15 km do Wrodawia, 
dobjy dojazd • 26 zł/m2. Bąki, powiat wrocławski, tel. 
0602/57-02-65 \
DZIAŁKA BUDOWLANA w Jordanowie śl., 1833 m2, atrakcyj- 
na lokalizacja, 500 m od zalewu, media, księga wieczysta - 29 
zł/m2. Biskupice 15a, tel. 034/316-12-90,0605/43-32-25 
DZIAŁKA BUDOWLANA opow. 12 arów, we wsi Borkowice, 25 
km od Wrodawia, woda, telefon, cena 15 zł/m2. Borkowice, teł. 
071/310-35-08
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 15 arów, 13 km od Wrodawia, 
media, na nowym osiedlu domów - 60 zł/m2- Brzeg, tel. 
077/416-37-21,0600/38-89-00
DZIAŁKA BUDOWLANA 2.5 ha, z przeznaczeniem mieszkal­
nym lub handlowo-usługowym albo produkcyjnym - 80 zł/m2. 
Brzeg, tel. 0605/43-71-11
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 11 arów, ładne miejsce, -1.500 
zł /ar. Bukowice, powiat milicki,. tel. 0605/9848-63 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 11 a, -1.800 zł/ar. Chwałowice, 
gm. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, teł. 0693/74-82-00 po 
godz. 20,0694/43-50-73 po godz. 20 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Długołęce - 50 zł/m2. Długołęka, 
tel. 0601/50-77-97
DZIAŁKA BUDOWLANA w Domaszczynie, pow. 10,4 a, gmina 
Długołęka, blisko Wrodawia, atrakcyjna lokalizacja - 38 zł/m2. 
Długołęka, tel. 071/399-85-87,0608/58-12-65 
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 0.46 ha, pdożona 25 km od 
Wtocławia, między Kobierzycami a Sobótką, wododąg na dział­
ce, do słupa energetycznego 10 m, położona na końcu wsi - 20 - 
zł/m2. Dobkowice, gm. Kobierzyce, tel. 071/311-83-94 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 0.92 ha, we wsi Białe Błoto, lasy, 
media w pobliżu, atrakcyjna lokalizacja, w całości lub część, 
cena 17 zł/m2. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 071/315-79-55, 
0605/52-53-52
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 329 m2, w centrum Dzierżonio­
wa, - 55.000 zł. Dzierżoniów, teł. 074/831-59-09,074/832-08-30 
DZIAŁKA BUDOWLANA we Wrodawiu, pow. 15 a + materiały 
budowlane - 80 zł/m2. Gogolin, gm. Krapkowice, tel. 
077/466-64-23,0501/17-32-60
DZIAŁKA BUDOWLANA 15 a, b. atrakcyjna lokalizacja, we wsi 
Królikowice, 500 m od granic Kobierzyc - 42 zł/m2. Jaszowice, 
tel. 071/311-82-52
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 720 m2, w Kamieńcu Wrocław­
skim - 70 zł/m^.Kamieniec Wrodawski, tel. 071/318-55-60 
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 2.9 ha, w Nadolicach Wielkich, 
7 km od granic Wrodawia, w cenie działki budynek murowany 
o pow. 800 m2 • 24 zł/m2. Kamieniec Wrocławski, tel. 
071/318-50-91
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 6.8 ha, w Górach Sowich, oko­
lice Sokolca, Rzeczki, możliwość dokupienia gruntów rolnych - 
15 zł/m2. Kamieniec Wrocławski, tel. 071/318-50-91 
DZIAŁKA BUDOWLANA na Stabłowicach, pow. 400 m2, -
40.000 zł. Kamieniec Wrodawski, tel. 071/318-0943 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 700 m2, uzbrojona, na osiedlu 
domków jednorodzinnych, - 49.000 zł. Kobierzyce, tel. 
0602/15-34-91
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 18 a, położona w okdicy Naro­
dowego Parku Gór Stołowych w pobliżu Kudowy Zdroju, atrak­
cyjna lokalizacja • 16 ztfm2. Kudowa Zdrój, tel. 074/866-18-65, 
0604/44-85-07
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 27 a, w Jezierzanach, blisko 
jeziora, - 35.000 zł. Legnica, tel. 076/852-26-59,0601/15-27-00 
DZIAŁKA BUDOWLANA 714 m2, własnościowa, w Legnicy, na 
osieeflu Sienkiewicza. • 52.000 zł. Legnica, tel. 076/866-34-07, 
0608/17-64-54
DZIAŁKA BUDOWLANA ogrodzona, prąd, woda, gaz, kanali­
zacja, linia telefoniczna przy ogrodzeniu, atrakcyjna lokaliza­
cja, - 31.000 zł. Legnica, tel. 076/850-65-67,0502/64-15-79 
DZIAŁKA BUDOWLANA pod budownictwo mieszkaniowe, przy 
ul. Kisielewskiego, w Lubinie, pow. 3 a, z projektem, fundamen­
tami, garażem, przyłączeniami, • 65.000 zł. Lubin. tel. 
0603/64-6443
DZIAŁKA BUDOWLANA w Gorzelinie, 7 km od Lubina, wła- 
snośdowa, uzbrojona, pozwolenie na budowę, projekt, pow. 40 
a, przy lesie - 3.200 zł/a. Lubin, tel. 0693/11-29-09 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Lubinie, własnościowa, uzbrojona, 
pow. 1000 m2, cena - 92 zł/m2. Lubin, tel. 0693/11-29-09 
DZIAŁKA BUDOWLANA pod budowę garażu, pow. 23 m2, 
uzbrojona, przy ul. Krupińskiego, - 2.000 zł. Lubin, tel. 
0609/50-73-10
DZIAŁKA* BUDOWLANA pow. 2.757 m2,4 km od Bielan Wro- 
dawskich, media, wydane warunki zabudowy - 30 zł/m2. Ma- 
gnice, powiat wrodawski, tel. 0601/41-85-88 
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 13 arów, 6 km od Wrodawia, 
bardzo dobra lokalizacja, uzbrojona, we Wróblowicach, cena 
30 zł/m2. Miękinia, tel. 071/317-79-13 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 10 a, przy trasie Jelenia Góra - 
Bolesławiec, cena 6.000 zł/szt. Mójesz, tel. 075/789-29-04, 
0508/1144-90
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 11 a, atrakcyjna lokalizacja, •
30.000 zł. Nadolice Wielkie, gm. Czernica, tel. 071/781-63-36, 
0601/51-32-08
DZIAŁKA BUDOWLANA w Nadolicach Wielkich, 8 km od gra­
nicy Wrodawia, na nowym osiedlu, atrakcyjna lokalizacja, przy 
drodze asfaltowej, w pobliżu lasy, woda, media przy działce, 
pow. 1.332 m2 • 26 zł/m2. Nadolice Wielkie, tel. 071/318-96-58, 
0605/25-90-89
DZIAŁKA BUDOWLANA w Urazie, księga wieczysta, uzbrojo­
na, z dostępem do Odry - 25 zł/m2. Oborniki śląskie, tel. 
0603/99-80-29
DZIAŁKA BUDOWLANA blisko lasu, dostęp do wody i prądu, -
26.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-62-93 w godz. 10-22 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Okrzeszycach 15 km od Wrodawia, 
gmina Żórawina - 22 zł/m2. Okrzeszyce, tel. 071/797-10-71, 
0502/26-35-56
DZIAŁKA BUDOWLANA 24 ary, w Dobroszycach, - 30.000 zł. 
Oleśnica, teł. 071/398-31-39
DZIAŁKA BUDOWLANA atrakcyjnie położona, uzbrojona, pow. 
14 a, w Smardzowie k. Oleśnicy, - 45.000 zł. Oleśnica, tel. 
0605/15-99-73
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 2.800 m2, 7 km od Brzegu. -
15.000 zł. Piastowice, powiat brzeski, tel. 0694/35-75-83

Do wynajęcia we Wrocławiu: |
O lokal 90 m2, ul. Trójkątną 27 °
O pawilon handlowy 500 m2, ul. Boguszewska 38b 
0 10-15 m2 powierzchni na prowadzenie usług (typu PKO, Poczta 

Polska, ksero) w działającym pawilonie handlowym na Brochowie, ul. Piwniczna 1 
O lokal gastronomiczny 105 m2, ul. Starogajowa 6 
O lokal gastronomiczny 85 m2, ul. Skarbowców 27 
O stoiska handlowe od 5 m2 do 200 m2, ul. Średzka 32-36, w D H . HERMES ’
O kiosk 11,6 m2, pl. Zielińskiego.

Kontakt telefoniczny 071/349-32-47 do 9 wew. 15,10 lub tek/fax 071/349-39-56.
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DZIAŁKA BUDOWLANA 1.5Ó0m2. u podnóża Wielkiej Sowy • 
32 zi/m2. Pilawa Dolna. tel. 074/837-00-94 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1142 m2, w Polanicy Zdroju, 
atrakcyjne położenie, w dzielnicy willowej • 59 zł/ta2. Polanica 
Zdrój, tel. 0601/51-86-01
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1115 m2, w Kotlinie Kłodzkiej, -
34.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 0607/47-01-80 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 54 a, graniczy z lasem, przy dział­
ce prąd, woda, telefon, częściowo zalesiona, 30 km od Wrocła­
wia, cena 20 zł/m2 lub zamienię na samochód, z dopłatą. Sad­
ków, powiat wrocławski, tel. 071/314-84-06,0,502/02-17-86 . 
DZIAŁKA BUDOWLANA pod zabudowę jednorodzinną poło­
żona na granicy miasta Wtodawia, pow. 740 m2, uzbrojona, 
wszystkie media (prąd, woda, gaz, kanalizacja), przy drodze 
asfaltowej, w okolicy Muchoboru Wielkiego -100 zł/m2. Smo­
lec, teł.071/316-94-32
DZIAŁKA BUDOWLANA przeznaczona pod zabudowę wolno 
stojącą pow. 1000 m2, położona w okolicach Bogdaszowic, 7 
km od granic Wrodawia, 5 km od autostradyA4, uzbrojona (prąd, 
woda), droga, docelowo: gaz i kanalizacja, dcha, spokojna oko- 
Icą w sąsiedztwie las - 33 zł/ta2. Smolec, tel. 071/316-18-08 
DZIAŁKA BUDOWLANA 620 m2, w Mokronosie Górnym, uzbro­
jona (woda, prąd) droga dojazdowa - 75 zł/m2. Smolec, tel. 
071/316-18-08
DZIAŁKA BUDOWLANA na nowo powstającym osiedlu dom- 
ków jednorodzinnych, w dchej i spokojnej okolice, w południo­
wo-zachodnią części Wrodawia -100 zł/m2 wraz z uzbroje­
niem na działce (prąd, woda, gaz, kanalizacja), droga asfalto­
wa, bezpośrednio od wriaśddela. Smolec, tel. 071/316-94-32 
DZIAŁKA BUDOWLANA z wydanymi warunkami zabudowy, 
pow. 1000 m2, uzbrojona, wszystkie media (skrzynka energe­
tyczna, woda, gaz, kanalizacja, telefon), droga asfaltowa, poło­
żona 4 km od granicy miasta, w okolicy ui. Żwirki i Wigury oraz 
Chłopskiej, bez pośredników - 100 zł/m2. Smolec, tel. 
071/316-94-32
DZIAŁKA BUDOWLANA 10000 m2, uzbrojona w gaz, kanali­
zację, wodę, prąd, drogę asfaltową w planie pod zabudowę 
wielorodzinną do wys. 3 kondygnacji, aktualne warunki zabu­
dowy - 200 zl/m2, położona w okolicy Muchoboru Wielkiego, z 
możliwośdą dokupienia dowdnej powierzchni. Smolec, tel. 
071/316-18-08,0606/13-40-15
DZIAŁKA BUDOWLANA 835 m2, uzbrojona, pozwolenie na 
budowę - 75 zVm2. Smolec, tel. 0601/74-46-05,0604/49-31-77, 
0605/55-98-29

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 13.000 m2, w okol. Sobótki, ma­
lowniczo położona, bezpośrednio przy rzece i lesie, mały staw, 
idealne miejsce na agroturystykę, budowę rezydencji i rekre­
ację (konie, korty), atrakcyjna lokaizacja • 13 ztAn2. Sobótka, 
tel. 0691/85-20-27
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow: 11.000 km, w Nadołicach Ma­
łych, 4 km od Wrodawia, cena 18 zł/m2. Sosnowiec, tel. 
032/291-81 -81.0692/04-13-48
DZIAŁKA BUDOWLANA w Stanowicach, w trakcie uzbrajania. 
20 a. częśdowo ogrodzona • 25 zł/m2. Stanowice, gm. Oława, 
tel. 071/301-82-59,0605/25-50-20 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 2000 m2, w trakde uzbrojenia, 
kanalizacja w planie na 2004 r., ew. pomoc w budowie, 3 km od 
Oławy, 20 km od Wrocławią - 25 złAn2. Stanówce, powiat oław­
ski. tel. 0605/25-50-20
DZIAŁKA BUDOWLANA 15 arów. pełne uzbrojenie, atrakcyjna 
lokalizacja - 22 zł/m2. Stary Śleszów, powiat wrocławski, tel. 
071/311-48-80
DZIAŁKA BUDOWLANA w miejscowośd Szewce, 15 minut do 
Wrodawa, pow. 12,8 ara, przyłącza w ulicy - 42.000 zł. Szew­
ce k. Wrocławia, teł. 071/310-71-55 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 12 a, - 30.000 zł. Środa Śląska, 
teł. 071/317-67-96
DZIAŁKA BUDOWLANA w Trzebnicy, pow. 11.5 a, cena 3.700 
zł/a lub zamienię na samochód osobowy albo dostawczy. Trzeb­
nica, teł. 071/312-33-10
DZIAŁKA BUDOWLANA przy utwardzonej drodze, wszystkie 
media, pow. 10 a, w Twardogórze, -15.000 zł. Twardogóra, tel. 
071/315-98-23
DZIAŁKA BUDOWLANA w Tyńcu Małym, pow. 3.900 m2, woda, 
prąd i gaz w pobliżu, 3 km od Bielan Wrodawskich - 40 zł/m2. 
Tyniec Mały, powiat wrodawski, tel. 0605/58-66-94 
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 1 ha. w miejscowośd Wichrów, 
- 60.000 zł. Wichrów, gm. Kostomłoty, tel. 071/317-02-73 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Wilczkowie koło środy Śląskiej - 6 
zł/m2. Wilczków, powiat średzki, tel. 0601/41-85-88- 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 11 a, w okolicy Sobótki, - 20.000 
zł. Wojnarowice, tel. 071/343-93-13 po godz. 20 
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 1640 m2, pozwolenie na budo­
wę, prąd, woda, telefon w pobliżu, na obrzeżach wsi, blisko lasu, 
10 km od Wtodawia, - 20 zł/m2. Wojnowice, tel. 071/318-86-02, 
0606/31-61-64
DZIAŁKA BUDOWLANA własnościowa we Wtodawiu, Mucho- 
bór Wielki, o powierzchni 10.000 m2, możliwość podziału, pod 
zabudowę średnio wysoką od 3 do 5 kondygnacji, dogpdna 
lokalizacja, woda, gaz, energia, kanalizacja, księga wieczysta, 
-170 zł/m2. Wrodaw, tel. 0607/03-56-22 
DZIAŁKA BUDOWLANA Łozina, pow. 4511 m2, ogrodzona, 
zasadzenia, media w granicy, autobus miejski, projekt, aktual­
ne pozwolenie budowlane, • 45 zł /m2. Wrocław, tel. 
071/372-82-91 po 20.00
DZIAŁKA BUDOWLANA w Janowicach Wielkich, ul. Demokra­
tów, 10 arów, uzbrojoną na nowym osiedlu domków, ładny wi­
dok, górska okolica, - 27.000 zł. Wrodaw, tel. 0600/24-78-76, 
071/785-45-76
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 485 m2, z rozpoczętą budową 
uzbrojona, ogrodzona, -100.000 zł. Wrodaw, tel. 071/346-44-32 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 276 m2, przy ul. Pieszyckiej, z 
rozpoczętą budową domu, w zabudowie szeregowej, stan ze­
rowy, wszystkie przyłącza, zakryta piwnica, -129.000 zł. Wro­
daw, teł. 0501/59-22-67
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 50 a, blisko las, PKP. PKS - 27 
zł/m2. Wrocław, teł. 071/318-47-32 
DZIAŁKA BUDOWLANA we Wrodawiu, 60-120 zł/m2. Wrodaw, 
tel. 071/346-4047,0507/31-62-52 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. W 00 m2, na Ołtaszynie, we Wro­
dawiu, - 200.000 zł. Wrocław, tel. 0601/79-01-24 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1000 m2, w miejscowosd Malin, 
8 km od Wrocławia, uzbrojopa, - 83.000 zł. Wrocław, tel. 
0603/234647
DZIAŁKA BUDOWLANA 11 arów, w Ratowicach, gm. Długołę­
ka, - 22.000 zł. Wrodaw, tel. 071/348-06-51 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow 27 a, 1 km od Wrodawia, przy 
drodze asfaltowej, atrakcyjna lokalizacja • 95 zł/m2. Wrodaw, 
tel. 071/342-99-82,0607/40-95-88 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 663 m2, w świnoujśdu, - 32.000 

5 zł. Wrodaw, tel. 071/795-91-43

DZIAŁKA BUDOWLANA 10 a, w Chrząstawie Wielkiej, 25 km 
od Wrocławia, mapka, wpis do księgi wieczystej, akt własnośd, 
przy trasie, woda, prąd obok, • 30.000 zł. Wrocław, tel. 
071/328-17-28
DZIAŁKA BUDOWLANA 1732 m2, uzbrojona, wydane pozwo­
lenie na budowę, projekt domu z basenem, b. ładnie położona, 
dobry dojazd, 30 km od centrum Wrocławia w stronę Trzebnicy,
- 25 zł Im2. Wrocław, tel. 071/791-98-91
DZIAŁKA BUDOWLANA 1200 m2. ładnie położona, przy bocz­
nej drodze, między Tyńcem Małym i Domasławiem, 3.5 km od 
Bielan Wrodawskich, blisko jeziorka, wszystkie media, hipote­
ka, pozwolenie na budowę - 85 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/361-85-52 po godz. 20
DZIAŁKA BUDOWLANA w Jordanowie Śl., pow. 1.116 m2,' 
media, księga wieczysta - 30 ztfm2. Wrodaw, tel. 071/781-27-12, 
34241.-73
DZIAŁKA BUDOWLANA w Chrząstawie Małej o pow. 36 a, 
możliwość podziału, prąd, woda i telefon przy działce • 29 zł/m2. 
Wrodaw, tel. 071/327-87-67,0691/75-73-14 
DZIAŁKA BUDOWLANA w zabudowie szeregowej, 245 m2. we 
Wrodawiu, przy ul. Wełnianej, pełne -uzbrojenie (woda, prąd, 
gaz, kanalizacja), droga, wydane warunki zabudowy, projekt • 
210 zł/m2. Wrodaw, tel. 0603/94-02-20 
DZIAŁKA BUDOWLANA 1177 m2, w Smolcu, wszystkie me­
dia, prąd, woda, droga, 9.5 km od Rynku we Wrodawiu, z po­
zwoleniem na budowę, projekt domku jednorodzinnego wolno 
stojącego .Karmazyn’ , ogrodzona. • 97.000 zł. Wrodaw, tel. 
0601/73-72-87
DZIAŁKA BUDOWLANA zezwolenie na budowę, w okolicy Le­
śnicy, pow. 14 arów, media, atrakcyjna lokalizacja t  projekt 
budowlany i dziennik budowy, - 49.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/87-15-58
DZIAŁKA BUDOWLANA w Żórawinie, pow. 870 m2, w okolicy 
fhediów, - 36.000 zł. Wodaw, tel. 071/368-1848,0501/35-75-56 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Bogunowie, 6 km od Żórawiny, pow.
1.100 m2, uzbrojona, - 22.000 zł. Wrodaw, teł, 0602/29-44-35 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Świętej Katarzynie, pow. 32 ary, na 
nowym osiedlu, media, wydane warunki zabudowy, możliwość 
podziału - 60 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/351-99-77 po godz. 20, 
0502/99-21-62
DZIAŁKA BUDOWLANA na Oporowie.pow. 1.200 m2, zezwo­
lenie na budowę, media + projekt budowlany i dziennik budowy
- 220 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/353-60-39,0607/93-77-32

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1076 m2, ok. Kobirzyc, prąd, 
woda, rozpoczęta budowa, dojazd drogą asfaltową - 65.000 zł. 
Wrodaw, tel. 071/341-24-58,0606/76-37-99 
DZIAŁKA BUDOWLANA woda, prąd, w Iwinach gm. św. Kata­
rzyna, • 55.000 zł. Wtodaw, teł. 071/34640-64 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 12 a, atrakcyjna lokalizacja, w 
Wojnowicach, • 25 zł/m2. Wtodaw, tel. 0603/3641-07 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 20000 m2, telefon, woda, prąd, 
droga dojazdowa, komunikacja MPK, warunki zabudowy, moż­
liwość podziału, na os. Jeftmanowo, - 20 zł Im2. Wrodaw, teł. 
071/357-21-02,0608/27-09-14
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 0.9 ha, - 30 zł/m2. Wrodaw, tel. 
071/311-53-21
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 12 a, las, ogrody, szkda, jezior­
ko, blisko media -100 złAn2. Wrodaw, tel. 071/33040-87 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 11.000 (n2, możliwość podziału, 
-9 km od Lubina, ogrodzona, woda, prąd, wydane warunki zabu­
dowy ujęte w planie zagospodarowania przestrzennego, księ­
ga wieczysta - 30 zł/m2. Wtodaw, tel. 071/348-30-85 
DZIAŁKA BUDOWLANA 1.100 m2, w Radwanicach, na osie­
dlu domków jednorodzinnych - 100 zł/m2. Wrocław, tel. 
0607/41-96-65
DZIAŁKA BUDOWLANA 1.000 m2, w Osdinie ul.Wyszyńskie­
go, 2 szt. - 22 zł/m2. Wrocław, tel. 071/361-52-50, 
0601/55-20-51,0601/55-2045
DZIAŁKA BUDOWLANA 42 ary. Czernica Wrocławska, uzbro­
jona, wszystkie mecfia:woda, prąd, kanalizacja przy działce, w 
pobliżu szkda, gimnazjum, kośdół, zalew, przystanek • 38 zł/m2. 
Wrodaw. tel. 0607/53-25-71,0691/54-92-94 
DZIAŁKA BUDOWLANA 638 m2. atrakcyjna lokalizacja, dobry 
dojazd do centrum, nowopowstające osiedle Mokronos Górny, 
- 75.000 zł. Wrodaw, tel. 0607/21-18-16 
DZIAŁKA BUDOWLANA 10 a, pod lasem , księga wieczysta, 
warunki zabudowy, przyłącza na miejscu, dojazd drogą utwar­
dzoną przy trasie Jelcz-Oleśnica • 18 zł/m2. Wrodaw, tel. 
0604/15-7249
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1,5 ha, płd.-zach. Wrodawia, 
warunki zabudowy, pod osiedle domków jednorodzinnych, wła­
snościowa, bez pośredników - 85 zł/m2. Wrocław, tel. 
0603/40-24-25 po godz. 19
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 2400 m2. przy drodze asfalto­
wej, spokojna okolica, w sąsiedztwie las, 4 km od granic Wro­
dawia* cena 42 zł/m2. Wrocław, tel. 0601/47-39-55 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 2500 m2, uzbrojona, wytyczona 
geodezyjnie, możliwość powiększenia, atrakcyjna lokalizacja, 
blisko las, woda, okolice Wrocławia -IS  zł/m2. Wrodaw, tel. 
0694/29-89-85
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1222 m2, w Pisarzowicach, 3 km 
od Wrodawia, 15 km od centrum, w połowie ogrodzona, warun­
ki zabudowy, prąd i woda w drodze udziałowej - 42 zł/m2. Wro­
daw, tel. 071/328-99-09 wieczorem, 0603/92-85-06
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DZIAŁKA BUDOWLANA 21 a, zrozpoczętąbudowądomu, stan 
surowy otwarty, 3 km od Obornik SI., 25 km od Wrocławia, -
120.000 zł lub zamienię na mieszkanie albo inne propozycje. 
Wrodaw, tel. 071/359-28-25,0502/10-26-15 
DZIAŁKA BUDOWLANA 2 ha, w miejscowośd Grabowno Wiel­
kie k. Twardogóry, 30 km od Wrocławia, piękna okolica, przy 
drodze asfaltowej, wśród zabudowań, media (prąd, woda, gaz, 
telefon) na działce - 6 zł/m2: Wrodaw, tel. 071/34648-74 
DZIAŁKA BUDOWLANA 7 a, osiedle Jagodno, we Wrodawiu, 
na Krzykach, przy ul. Buforowej, 800 m od planowanej obwod­
nicy Bielany Wrocławskie - Warszawa, atrakcyjna lokalizacja, 
pod niską zabudowę, wdno stojącą do wys. 12 m, wszystkie 
media -130 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/34648-74 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Bogunowie, uzbrojenie w granicy 
działki, pow. 1110 m2, na granicy zabudowań, w kier. Wroda­
wia, - 35.000 zł. Wrodaw, tel. 071/785-79-07,0601/70-84-92 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Bogunowie, uzbrojenie w granicy 
działki, pow. 1029 m2, na końcu zabudowań, w kier. Wrodawia,
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15 km od centrum miasta, - 30.000 zł. Wrocław, tel. 
071/785-79-07,0601/70-84-92
DZIAŁKA BUDOWLANA 12,9 ara, media w ulicy • 43.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0604/70-76-55
DZIAŁKA BUDOWLANA 12 arów, 12 km od granic Wrodawia, 
media w ulicy - 39.900 zł. Wrodaw, tel. 0604/62-31-53 
DZIAŁKA BUDOWLANA 12,5 ara, pod Wrodawiem, dobra lo­
kalizacja • 41.000 zł. Wrodaw, tel. 071/794-04-58 
DZIAŁKA BUDOWLANA w miejscowośd Świerzów, częśdowo 
uzbrojona (tytko woda), • 45.000 zł. Wrocław, tel. 0604/62-31 -53 
DZIAŁKA BUDOWLANA 12 arów, nad jeziorem i lasem, kdo 
Obornik śląskich, woda na działce - 49.900 zł. Wrodaw, tel. 
0604/70-76-55
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1620 m2 lub 2 działki po 810 m2, 
w Długołęce, dokumentacja - 50 zł/m2. Wrocław, tel. 
0693/81-87-65 po godz. 12
DZIAŁKA BUDOWLANA atrakcyjna, uzbrojona, las, woda, w 
centrum Sosnówki, koło Twardogóry, 20 arów, dojazd z drogi 
asfaltowej, • 29.000 zł. Wrodaw, tel. 071/348-36-61, 
0605/73-12-31
DZIAŁKA BUDOWLANA pod budownictwo przemysłowe, uzbro­
jona.* na granicy Wrocławia -'10 zł/m2. Wrocław, tel. 
0502/87-39-93,0696/36-14-74
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 59 a, • 8.500 zł. Zaborów, gm. 
Śdnawa. teł. 076/843-5942
DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA pow. 12 ha, przy 
drodze Wrocław - Zielona Góra, -12 zł /m2. Kawice, powiat 
legnicki, teł. 0604/22-3245
DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA 5.000 m2, media 
przy działce, dobry dojazd do trasy Wrocław • Warszawa -15 
zł/m2. Oleśnica, teł. 0605/07-02-06

DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA pow. 8.300 m2. w 
Mokrzeszowie koło Świdnicy, przy trasie Świdnica-Wałbrzych, 
na stację paliw, motel lub usługi motoryzacyjne, • 76.000 zł. 
Wrodaw. teł. 071/36445-83,0602/2944-35 
DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA w Szczepanowie, 
pow. 7.000 m2, zezwolenie na budowę, wszystkie media, 1 km 
od środy śląskiej, może być na przemysł dężki, projekt domu, 
• 47.000 zł lub zamienię na samochód. Wrocław, tel. 
071/792-69-70,0602/2944-35

Delta House Wrocław 
APARTAMENTY 

ochrona, parking w cenie najmu, 
wyposażenie, usługi serwisowe,

dogodny dojazd |
822  z ł + liczn iki (bez prowizji) |

tei. 071/320-71-99,0-501 744 600 
wnafi: nlenichonw»cl®ll8kl.pl, www.IUId.pl

DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA wylot 2 Wrodawia. 
droga krajowa, kierunek zachodni oraz budowlana, Wrocław - 
Ratyń, warunki zabudowy - 10-38 zł/m2. Wrodaw. tel. 
071/353-77-02
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACY JNA100 m od jeziora, w 
Jelczu-Laskowicach, - 30.000 zł. Legnica, teł. 0604/94-21-75 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA pow. 15.700 m2, pod 
lasem, przy strumieniu, 2 km od miejscowośd Duszniki Zdrój - 
4 zł/m 2. Kłodzko/teł. 0601/62-91-17 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA pow. 0.5 ha, w Bie­
rzowie, blisko zalewu w Kobylą Górze, wszystkie media, przy 
lesie • 7 zł/m2. Ostrzeszów, teł. 062/730-32-24 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNApow. 10 h. staw, • 12 
zł /m2. Strużnica, gm. Mysłakowice, tel. 075/713-80-55 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA pow. 1.7 ha, wśród 
lasów, dostęp do prądu, telefonu - 6.50 żł/m2. Twardogóra, tel. 
0604/41-38-59
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA pow. 5.500 m2, 
ogrodzona, uzbrojona, energia el., woda + wagon mieszkal­
no-gospodarczy, pdożona blisko lasu, w Chwalowicach, 2 km 
od centrum Jelcza-Laskowic, - 14.500 zł. Wrocław, tel. 
0608/8446-03, 071/330-19-29 do godz. 9. 071/34140-77 do 
godz. 9
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA 1000 m2, we Wro­
dawiu, przy ul. Polanowickiej, dobry dojazd, media przy drodze 
-125 zł/m2. Wrodaw. tel. 0607/5842-99 
DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA o pow. 72 ary. wtym 12arów. 
blisko media, przy trasie Lubin-Chodanów, - 50.000 zł. Chocia- 
nowiec, tel. 0605/62-69-78
DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA pow. 12 a, częśdowo uzbro­
jona, - 32.000 zł. Ołdrzychowice, powiat kłodzki, tel. 
0605/4242-62
DZIAŁKA BUDOWIANO-RZEMIEŚLNICZA pow. 26 a, w Mo- 
dlędnie k. Strzegomia, • 16.000 zł. Modlędn, tel. 074/855-68-71 
DZIAŁKA BUDOWLANO-RZEMIEŚLNICZA pow. 1400 m2' 
uzbrojona, przy trasie Wrodaw-Oława, - 35.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0502/75-56-80
DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA 2.5 ha, wydane wa­
runki zabudowy i techniczne warunki przyłączy, prąd, woda, 
telefon w granicy działki, dogodny dojazd, w powiecie trzebnic­
kim, 25 km od Wrodawia - 5zł/m2. Wrodaw, tel. 071/372-6043 
DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA pow. 5.000-m2, w 
Groblicach, przy głównej trasie Wtodaw - Oława, pełne uzbro­
jenie, idealna na działalność handlowo-usługową bez pośred­
ników, -150.000 zł. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA wydane warunki za­
budowy, w Mrozowie, w zachodniej okolicy Wrodawia. media w 
pobliżu, atrakcyjna lokalizacja, 44 a -15.50 zł/m2,22 a - 25.50 
zł/m2. Wtodaw, tel. 071/794-85-18 do godz. 23 
DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA wydane warunki za­
budowy, pow. 2 ha, we Wrocławiu, cena 8 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/352-92-78
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA w centrum Lubina, pow. 
151 m2, fundamenty, media, pow. całk. 1.050 m2 + 3 kondy­
gnacje, - 50.000 zł. Lubin, tel. 0694/21-98-73 
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA w Lubinie, własnóśdo- 
wa, uzbrojona, pow. od 2000 m2 do 5.000 m2, przy przyszłej 
obwodnicy, cena - 89 zł/m2. Lubin, tel. 0693/^-29-09 
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA pow. 2 9 a, prąd, woda, 
kanalizacja, w Słubicach, przy trasie E30, 35 km od granicy 
niemieckiej - 65 zł/m2. Torzym, tel. 068/341-36-33 
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA gastronomia, hotelar­
stwo, pow. 50 a, nad zalewem w Mietkowie, wszystkie media, 
atrakcyjna lokalizacja - 30 zł/m2. Wrocław, tel. 0607/36-63-54

DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA pow. 1.500 m2, utwar­
dzona, w centrum Bielawy, może być na komis samochodowy 
lub parking, • 43.000 zł. Wrocław, tel. 071/36445;83, 
0602/2944-35
DZIAŁKA OGRODOWA pow. 500 m2, zagospodarowana, alta­
na, studnia, - 2.000 zł. Kamieniec Wrocławski, tel. 071/318-50-60 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA o pow. 8650 m2, w Jelczu-Lasko­
wicach, przy ul. Fabrycznej, obok bramy fabrycznej, wszystkie 
media, własna bocznica na 2 wagony - 25 zł/m2. Niedszów, 
gm. Oleśnica, tel. 071/314-99-83,0602/22-54-31 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA pod budowę stacji paliw, z pozwo­
leniem na budowę, pow. 2 ha -100 zł/m2. Brzeg, tel. 
0605/43-71-11
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA 1.08 ha, warsztat, magazyn, 2 wia­
ty, media, na dowolną działalność gospodarczą • 240.000 zł. 
Leśna, tel. 075/721-14-20,075/721-14-95 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA pow. 55 ha, 1 km od trasy Wro- 
cław-Zielona Góra, na działce prąd i gaz, droga asfaltowa, bli­
sko las, możliwość przekształcenia na działki budowlane - 3.60 
z(An2. Miękinia, powiat średzki, teł. 0692/72-57-46 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA 1 ha, we Wrodawiu - Muchobór Wlk., 
ul. Rakietowa, cena 150 zf/m2. Wtodaw, tel. 0601/26-62-91 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA 4400 m2 lub 2 x 2200 m2, pełne 
uzbrojenie, przy ul. Opdskiej, we Wrocławiu -130 zł/m2. Wro­
cław, tel. 071/34946-87,0608/7043-65 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWO-USŁUGOWA pow. 27 a, uzbrojo­
na, w Smardzowie, przy trasie Wrodaw-Warszawa, - 90.000 zł. 
Oleśnica, tel. 071/314-71-11
OZIAŁKA PRZEMYSŁOWO-USŁUGOWA o pow. 1 ha, wydane 
warunki zabudowy, energetyczne, wodne, dwa wjazdy na dział­
kę z drogi asfaltowej dojazdowej do autostrady A4, atrakcyjna 
lokalizacja, sąsiedztwo dużych firm • 45 zł/m2. Pietrzykowice, 
gm. Kąty Wrocławskie, powiat wrodawski, teł. 0609/14-20-16 
DZIAŁKA REKREACYJNA nad zalewem, w Sieniawce, z roz­
poczętą budową domu, 20 m od wody, czas dojazdu do Wroda­
wia 40 min, - 35.000 zł. Wrocław, teł. 0601/66-25-71 
DZIAŁKA REKREACYJNO-SIEDLISKOWA pow. 1.07 ha, w Li- 
gode koło Trzebnicy, atrakcyjna lokalizacja, graniczy z lasem, 
dogodny dojazd, dcha spokojna okolica, niedaleko stawy ryb­
ne, - 30.000 zł. Trzebnica, teł. 071/312-93-61 
DZIAŁKA ROLNA 6 km od Wrodawia, w Krzeptowie, możliwość 
przekształcenia -10 złAn2. Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-18-23

DZIAŁKA SIEDLISKOWA 1.19 ha, w gminie Żórawina, przy dro­
dze asfaltowej, media przy działce, pięknie położona, bez po­
średników - 12 zł/m2. Wrocław, tel. 0601/75-72-90, 
0601/70-08-05 .
DZIAŁKA SIEDLISKOWA pow. 1.07 ha, atrakcyjna lokalizacja, 
w Kotlinie Kłodzkiej, • 6 zł hn2. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0604/06-51-52
DZIAŁKA SIEDLISKOWA pow. 121 ha, dobry dojazd, ładne 
pdożenie, stawek, 25 km od Wrocława, -150.000 zł. Przeda- 
wice, teł. 071/31148-36
DZIAŁKA SIEDLISKOWA o pow. 6200 m2, położona 4 km od 
Oporowa, przy drodze asfaltową • 8 zlAn2, bez pośredników, 
uzbrojenie w od!. 100 m od granicy działki. Smolec, tel. 
071/316-18-08
DZIAŁKA SIEDLISKOWA o pow. 40 a, położona4 km od Opo­
rowa, uzbrojona, bez pośredników, - 30.000 zł. Smolec, tel. 
071/316-94-32
DZIAŁKA SIEDLISKOWA 1.05 ha, • 120.000 zł. Szymanów, teł. 
0609/16-38-73
DZIAŁKA SIEDLISKOWA pow. 22 ary, 34 km od Wrodawia, przy 
trasie Wodaw-Kudowa Zdrój, stodda murowana, prąd, woda, 
- 27.000 zł. Trzebrak, teł. 071/393-94-65,0601/85-11-28 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA o pow. 0.42 ha, część zabudowana.
2 budynki gospodarcze o pow. 420 m2. na każdą działalność, 
możliwość budowy domu, wszystkie media, - 65.000 zł. Wojno­
wice, gm. Czernicą powiat wrodawski, teł. 0609/45-54-46 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA w Bogdaszowicach, 7 km od Wrocła­
wia, warunki zabudowy, pow. 1,17 hą dojazd drogą asfaltową 
oświetloną blisko media • 16 ztAn2. Wtodaw, tel. 071/363-52-39, 
0501/27-73-50
DZIAŁKA SIEDLISKOWA pow. 1.05 ha, woda, w okolicy lasu i 
zalewu wodnego, w Prężycach koło Miękini • 8 zł/m2. Wrodaw, 
tei. 0607/62-51-28
DZIAŁKA SIEDLISKOWA pow. 15.500 m2, w Ugodę Wielkiej,
3 km od Oleśnicy, księga wieczysta, pozwolenie na budowę - 
10 zł/m2. Wrodaw, td. 071/337-10-10
DZIAŁKI budowlana i rekreacyjna, na Wolnie, atrakcyjna loka­
lizacja, w okolicy lasu i jeziora, pow. 3.000 m2, • 50.000 zł. Wto­
daw, td. 0603/43-16-33 * .

O  DZIAŁKI BUDOW LANE o  różnej w ie lkości, w  Bu- 
czynce, przy drodze Lubin-Lógnica, do  w ydzier­
żaw ienia grunty ro lne w  Prochow icach iK w ia t-  
kow icach., te l. 076/847-35-80 84033163

•  DZIAŁKI B UDO W LANE: Siedlce, 750 m2 - 25 zł/m2. 
Kamień, 1000 m2 -  42 zł/m2, Długołęka, 1000 m2 - 
53 zVm2, Święta Katarzyna, 2600 m2 -  29 zł/m2, 
Ż ó ra w in a , 1 0 0 0  m 2 - 48  z ł/m 2 . V A R T O , te l. 
0 7 1 /3 4 4 -8 7 -6 0 , 0 6 9 3 /3 7 -2 1 -2 1 , 0 6 0 2 /6 1 -3 9 -2 3  
99000003

•  DZIAŁKI BUDOWLANE Żemiki Wrocławskie, duży 
wybór cena od 50 zł/m2. KP Nieruchomości, tel. 
0 7 1 /7 8 8 4 7 4 7  99000003

DZIAŁKI BUDOWLANE w Kobierzycach, 15 i 14 a, położone 
przy drodze asfaltowej, media w pobliżu • 36 zł/m2. Kobierzy­
ce, powiat wrodawski, td. 0697/14-10-22 
DZIAŁKI BUDOWLANE o pow. 32 a i 25 a. w Dobrzykowicach - 
25 zł/m2. Księżyce, td. 071/394-51 -21

O  DZIAŁKI BUDOW LANE w  C zern icy k . W rocław ia, 
uzbrojone • 50 zł/m 2. W rocław , te l. 0601/41-69-52  
80018993

DZIAŁKI BUDOWLANE 900-1000 m2, w północnej częśd Wro­
dawia, osiedle willowe, media + utwardzona droga, 6 sztuk, 
przy ul. Polanowickiej - 90 zł/m2. Wrodaw, td. 071/327-66-20, 
DZIAŁKI BUDOWLANE 900-1000 m2. w północnej częśd Wro­
dawia, na osiedlu willowym, 2 sztuki, przy ul. Polanowickiej - 
100 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/327-66-20,0693/71-78-10 
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 27 a i 24 a, uzbrojone (woda, ka­
nalizacja), mapy geodezyjne -16 złAn2. Borek Strzeliński, tel. 
071/796-13-56,
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. od 12-15 arów, 5 szt., na nowym 
osiedlu, media, w okolicy lasu, w okolicy szkoły, 35 km od cen­
trum Wrocławia - 16 zł/m2. Ciechów, tel. 071/317-14-33, 
0691/70-30-97
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 12,15,17 a i większe, w Dębinie, 
3 km od Jelcza-Laskowic, atrakcyjna lokalizacjaprąd, woda, 
telefon, blisko las - 8 zł/m2. Dębina, tel. 071/318-10-18 
DZIAŁKI BUDOWLANE 2 szt. po 2500 m2, z zatwierdzonym 
projektem dwóch willi wolno stojących, w Groblicach - 55 zł/m2. 
Grobljce, powiat wrodawski, tel. 0691/69-51-16 
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 11-14 arów-18 zł/m2. Januszko- 
wice, gm. Długdęka, tel. 071/31543-79 
DZIAŁKI BUDOWLANE w Sosnówce k. Karpacza,'atrakcyjna 
lokalizacja, dobry dojazd, uzbrojone (prąd, woda, gaz) • 14-20 
zł/tn2. Jelenia Góra, tel. 0505/24-93-46

DZIAŁKI BUDOWLANE
NA OSIEDLU LEŚNYM 

OKOLICE MUCHOBORU WIELKIEGO 
PRZEZNACZONE POD ZABUDOWĘ 

JEDNORODZINNĄ WOLNOSTOJĄCĄ 
O POWIERZCHNI 500-1000 mkw, 

PEŁNE UZBROJENIE: PRĄD, WODĄ 
GAZ, KANALIZACJA, TELEFON. 

BEZ POŚREDNIKÓW, cena 100 ztfmkw
EK O -B A U TEL: 0 p 0 2 1 9 3 8

316 94 32,31618 08,31618 09
DZIAŁKI BUDOWLANE - 35 zł/m2 oraz siedliskowe i rolne, w 
rejonie Kobierzyc. Kobierzyce, tel. 071/311-19-98, 
0609/55-64-94
DZIAŁKI BUDOWLANE uzbrojone, widokowe, o pow. 2x10 arów, 
w Wysowej Zdroju (Beskid Niski), - 2.500 zł za ar. Legnica, tel. 
0604/24-35-91
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 1080-5300 m2, media w pobliżu, 
przy drodze asfaltowej, obok nowych domów, w miejscowośd 
Niemstów, 7 km od Wrodawia • 11 zł/m2. Lubin, tel. 
076/847-55-27
DZIAŁKI BUDOWLANE o pow. 20 a, nad zalewem w Mietko­
wie, wszystkie media, • 35.000 zł lub zamienię na samochód. 
Mietków, tel. 071/316-82-75
DZIAŁKI BUDOWLANE w Mokronosie Górnym, 3 km od Wro­
dawia, 1000 m2, droga dojazdową dobra lokalizacja, prąd, 
woda, telefon, spokojna i ładna okolica • 78 zt/m2. Mokronos 
Górny, td. 071/391-25-18,0507/45-76-68 
DZIAŁKI BUDOWLANE wydane warunki zabudowy, wodne, 
energetyczne, gwarantowane przyłącza w cenie działki, atrak­
cyjna lokaizacja, 5 km z Oporowa, Kledny, starodrzew przy 
działkach - 40 zł/m2. Pietrzykowice, gm. Kąty Wrodawskie, 
powiat wrodawski, td. 0609/14-20-16 
DZIAŁKI BUDOWLANE 4 szt., po 10 a, z możliwośdą dokupie­
nia gruntu, prąd, woda 100 m przy drodze kolo lasu, z widokiem 
na Śnieżkę, bardzo ładna lokaizacja - 8 zł/m2. Raszów, gm. 
Kamienna Górą tel. 075/744-70-56

DZIAŁKI BUDOWLANE pod zabudowę jednorodzinną na nowo 
powstającym osiedlu, przy ul. Żwirki i Wigury, we Wrodawiu - 
100 zł/m2, bez pośredników, uzbrojone w wodę, gaz, prąd o 
mocy 9 kW, kanalizację, droga asfaltowa do granicach dziafci. 
Smdec, teł. 071/316-18-08
DZIAŁKI BUDOWLANE na osiedlu Zdrojowym, pow. 600-1300 
m2, położone 7 km od południowo-zachodnią granicy Wroda­
wia, 5 km od autostrady, uzbrojone (prąd, woda), droga, doce­
lowo gaz, kanaizacja, dcha. spokojna okdica, w sąsiedztwie 
las - 33 ztón2. Smdec, td. 071/316-18-09 
DZIAŁKI BUDOWLANE położone 4 km od granicy miasta, pow. 
650 m2, cena 65 zł/m2, wydane warunki wodne i energetyczne, 
kierunek Kąty Wrocławskie, bez pośredników. Smolec, tel. 
071/316-94-32
DZIAŁKI BUDOWLANE w Kobylej Górze, w okdicy zalewu 
wodnego, przy lesie • 10 zt/m2. Syców, td. 0600/46-1840 
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 12 ą  w Nowej Rudzie, u podnóża 
góry Anny • 15 zt/m2. Świdnica, tel. 0601/7648-77 
DZIAŁKI BUDOWLANE 2 szt., położone obok siebie, po 25 a, 
media, 25 km od Wrocławia, okoice Sobótki • 16 zttn2. WScz- 
kowice.td. 071/316-13-77
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 15 - 21 a. okoice Oborrak Śl.. 
graniczące z lasem, spokojna okolica, media przy działce, wy­
dane warunki zabudowy, księga wieczysta, cena 18 zł/m2. Wl- 
kowa Wielka, powiat trzebnicki, teł. 071/312-52-85 
DZIAŁKI BUDOWLANE we Wrodawiu, na Muchoborze Wid­
łom, o pow. od 600-5000 m2, pod zabudowę rzemieślniczą 
usługową jednorodzinną pełne uzbrojenie, woda, gaz, prąd, 
kanalizacja, własnośdowe, księga wieczysta, cena -115 zł/m2. 
Wrodaw, td. 071/373-71-34
DZIAŁKI BUDOWLANE we Wrodawiu, os. Żemiki, 3 x 950 m2, 
własnośdowe, uzbrojone, atrakcyjna lokalizacja -130 ztAn2. 
Wrodaw, td. 0601/26-61-18,071/351-93-00 
DZIAŁKI BUDOWLANE o pow. 12 aiów, w Wojnowicach, gm. 
Czernica - 25 zł/m2. Wrodaw. td. 0603/3641-07 
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 8.000 m2. do podziału, pod zabu­
dowę jednorodzinną media, w miejscowości Krzyków, 4 km od 
Wrocławia • 27 zł/m2. Wrocław, tel. 071/352-25-02, 
0608/48-27-32
DZIAŁKI BUDOWLANE 2 szt. o-pow. 10 arów, w Kamieniu, atrak­
cyjna lokalizacja, przy drodze asfaltowej • 35 zł/m2. Wrodaw, 
tel. 071/793-73-09
DZIAŁKI BUDOWLANE pod zabudowę wielorodzinną do frzech 
kondygnacji, 15000 m2, uzbrojone w gaz, kanalizację, złącze 
wododągowe i prąd oraz drogę asfaltową położone na granicy 
miasta Wrodawia, b. dobra komunikacja z autostradąA4,9 km 
od Rynku • 200 zł/m2. Wrodaw, td. 0608/52-03-08 
DZIAŁKI BUDOWLANE w Kamieńcu Wrocławskim, pow. 11 i 
19 arów - 50 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/329-64-81 wieczorem 
DZIAŁKI BUDOWLANE atrakcyjna lokalizacja, 60 km od Wro­
dawia, w Parku Krajobrazowym Doliny Baryczy, przy lesie i 
wodzie, uzbrojone, pow. od 600 m2 -18 zł/m2. Wrodaw. td. 
071/792-69-70,0602/2944-35
DZIAŁKI BUDOWLANE w Sadkowie, 9 km od Oporowa, pow. 
1.184 m2, na nowym osiedu, w.okolicy szkoły podstawową, 
media - 40 zł/kn2. Wrodaw, tel. 071/361-66-83,0608/14-08-13 
DZIAŁKI BUDOWLANE 3 km od Środy Śl., przy lesie. wtrakae 
uzbrajania -12 zł/m2. Wrodaw, td. 0601/83-7549 
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 950-1250 m2, woda, telefon, prąd, 
droga dojazdowa, na os. Jerzmanowo, od 20 do 25 zł/m2. Wro­
daw, td. 071/357-21-02,0608/27-09-14 
DZIAŁKI BUDOWLANE 18 a, dokumentacja, Galów, koło Ole­
śnicy, atrakcyjne położenie - 30 zł/m2. Wrocław, tel. 
0506/31-51-30
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 1100 -1700 m2, w Wysokim Ko- 
śdele, woda, prąd, droga dojazdowa, 10 km od granic Wroda­
wia, na wzgórzach, cena 35 zł/tn2. Wysoki Kośdd, powiat trzeb­
nicki, td. 0603/63-1445
DZIAŁKI BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWĘ 2 szt. po 1000 m2, 
w Domasławie - 65 zł/m2. Domasław, powiat wrodawski, td. 
0605/62-33-36

DZIAŁKI BUDOWLANE
NA OSIEDLU ZDROJOWYM, O 
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DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE atrakcyjna lokaliza­
cja, położone na wzniesieniu, 50 m od lasu, 100 m od jeziora, 
prąd, woda, idealny dojazd, nad jeziorem Wonieść k. Leszna - 
22 zł/m2. Leszno, tel. 0605/54-11-78 
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE 9 a, w Rybojadach 
gm. Trzciel, woj. lubuskie, 4 km od drogi A2, okolice czyste eko­
logicznie, dużo lasów i jezior • 10 zł/m2. Trzciel, tei. 
095/743-13-91,0508/39-14-50
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE w Mąkoszycach, 
gmina Kobyla Góra, przy lesie, 2.5 km od zalewu, atrakcyjnie 
położone, uzbrojenie w okolicy, cena: 6 zł/m2. Kobyla Góra, 
pow? ostrzeszowski, tel. 0600/93-86-46 
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE pow. 1.000-1.200 m2. 
w Kołczewie, blisko Międzyzdrojów, nad morzem - 35 zł/m2. 
Kołczewo, tel. 091/326-51-26
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE o pow. 9-10 a. w le­
sie, blisko Jeziora Sławskiego, z prawem zabudowy, uzbrojo­
ne, - 30 zł An2. Lubogoszcz, tel. 068/356-6243 
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE 6-8 arów, uzbrojone, 
blisko jeziora i lasu - 25 zł/m2. Sława, tel. 068/356-69-01, 
068/356-68-37
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE 1000 i 2000 m2, przy 
ul. Połanowickiej, we Wrocławiu, na nowym osiedlu domków 
jednorodzinnych, w pobliżu szpitala 40-leda, media przy dro­
dze -120 zl/m2. Wrocław, tel. 0602/34-85-84 
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE 6 km od Świeradowa 
Zdroju, pięknie położone w malowniczej miejscowości górskiej, 
przy drodze asfaltowej, nasłonecznione, z pięknym widokiem 
na góry, pow. 20 i 40 arów - 10 zł/m2. Zielona Góra, tel. 
068/360-74-36,0607/09-69-34
DZIAŁKI BUDOWLANO-ROLNE szer. 25 m, dł. 160 m, 9 km od 
centrum Wrocławia - Lamowice, wszystkie media, autobus MPK 
- 55 zł/m2. Wrocław/tel. 071/343-31-65 po godz. 18, 
0601/41-00-42
DZIAŁKI BUDOWLANO-RZEMIEŚLNICZE w Długołęce, o pow. 
1200,2400 i 3600 m2, możliwość budowy warsztatu lub domu, 
atrakcyjna lokalizacja - 39 zł/m2. Wrocław, tel. 0601/87-46-10 
DZIAŁKI BUDOWLANO-SIEDLISKOWE pow. 2.000 - 9.200 m2, 
we wsi Białe Błoto, położone wśród lasów sosnowych, atrakcyj­
na lokalizacja, 35 km od Wrocławia, blisko media, cena 17 zł/m2. 
Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 071/315-79-55,0605/52-53-52 
DZIAŁKI BUDOWLANO-SIEDLISKOWE w Karkonoszach, 
atrakcyjna lokalizacja, 3 szt., pow. 0.56 ha, decyzja o warun­
kach zabudowy - 8 zt/m2. Wrocław, tel. 071/354-18-00, 
0606/92-96-96
DZIAŁKI BUDOWLANO-SIEDLISKOWE w Rogowie Sobóckim, 
wydane warunkj zabudowy, cicha spokojna okolica, atrakcyjna 
lokalizacja z widokiem na Slężę, uzbrojone (woda, prąd, kana­
lizacja, telefon), pow. 900-1.600 m2 * 18 zł/m 2. Wrocław, teł. 
0608/25-02-11

O  D ZIAŁKI PRZEM YSŁO W E kolo  W rocław ia, przy  
tras ie  w  Szew cach, gm . W iszn ia  Mala, b. dobra  
loka lizac ja , pełna dokum entacja , pow. 2.81 ha 
o ra z  1 .59  ha • 26 z ł/m 2 . te l. 0 7 1 /310 -71 -61 , 
071/310-79 -72 ,0 506 /40 -35 -47  02057743
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tel. 0-502 307 530, 0-507 £78 405

•  DZIAŁKI PR ZEM YSŁO W E ok. Armii Krajowej, 2500  
m2 -1 2 5  zł/m2, ul. Krakowska, komercyjna, 950  m2

. - 75 EUR/m2, Fabryczna, 5500 m2 -120 zł/m2 i 2000
m2 - 70%ł/m2. Dom 19*57 Nieruchomości, Wrocław, 
ul. Szewska 6/7 DH Kameleon, tel. 071/346-00-87, 
0602/61-66-10 99000003

DZIAŁKI REKREACYJNE pow. 0.3-11.0 ha, atrakcyjna lokali­
zacja, w Górach Sowich, 2.00-5.00 zł/m2. Wałbrzych, tel. 
074/841-73-92
DZIAŁKI REKREACYJNE Góry Sowie, koło wyciągów narciar­
skich, od 1.500 m2 - 4 zł/m2. Piława Doina, tel. 074/837-00-94 
DZIAŁKI REKREACYJNE okolice Kobylej Góry. w Ligocie, 2 
km od zalewu, pow. 8 arów - 1.200 zi/ar. Syców, tel. 
062/785-35-26,0601/37-83-03
DZIAŁKI ROLNE o pow. 0,91 ha i 1,35 ha, w dolinie Baiyczy, 
idealne na rekreacje lub na krus, przy lesie w atrakcyjnej; ci­
chej okołicy, cena 3 zł/m2. Luboradów, tel. 071/315-77-70 
DZIAŁKI ROLNE trzy, o łącznej powierzchni 2.79 ha, atrakcyj­
na lokalizacja, w przyszłości przewidziana droga szybkiego ru­
chu środa 9. - Brzeg Dolny - 20.000 zł/ha (do negocjacji). Wro­
cław, tel. 071/354-14-03,0696/48-89-42

O  D ZIAŁKI S IED LISK O W E pod lasem , w  Pańiow i- 
cach , gm . O b o rn ik i Ś ląsk ie , p iękna, spoko jna  
o kolica, przy utw ardzonej drodze, 5  km od W ro­
c ła w ia , p o w . 5 -11  ha • 5 .5 0  z ł /m 2 . te l .  
0 7 1 /3 1 0 -7 1 -6 1 , 0 7 1 /3 1 0 -7 9 -7 2 , 0 5 0 6 /4 0 -3 5 -4 7  
02057753

O  DZIAŁKI S IEDLISKO W E 2 szt., w  Paniow icach, 
gm . Oborniki Ś ląskie, przy granicy z  W rocławiem , 
na osiedlu  nowych dom ków , b lisko lasu, c icha  
o ko lica , m edia w  pobliżu, w ydane w arunki zabu­
d o w y , p o w . 1 .0 7  ha •  5 .5 0  z ł /m 2 .  .,  te l .  
0 7 1 /3 1 0 -7 1 -6 1 , 0 7 1 /310 -79 -7 -2 , 0 5 0 6 /4 0 -3 5 -4 7  
02057763

DZIAŁKI SIEDLISKOWE o pow. 14,13,12 arów, w Wełczowie, 
przeznaczone w planie zagospodarowania pod budownictwo 
mieszkaniowe, woda, prąd, atrakcyjna lokaizacja - 65 zł/m2. 
Kiełczów, powiat wrocławski, teł. 0606/46-17-05 
DZIAŁKI SIEDLISKOWE przy głównej drodze Środa Śl.-Lubin, 
wydane warunki zabudowy, podział geodezyjny, możliwość przy­
łączy energetycznych i wodnych - 7 zł/m2. środa śl., tel. 
0609/14-20-16

•  DZIAŁKI -  DU ŻY W YB Ó R  : Żem iki Wrocławskie, 
Ozorzyce, Mnichowice, Smardzów, Biestrzyków-od  
35 zł/m 2. KP Nieruchomości, teł. 071 /788 -47 -47  
99000003

GABINETY - zespół, funkcjonujące: kosmetyczny, fryzjerski, 
solaria, recepcja, biuro, elektrostymulacja, w Legnicy, • 270.000 
zł. Legnica, teł. 0506/45-74-16
GARAŻ murowany z gruntem (akt notarialny), prąd, kanał na­
jazdowy,regały, • 19.500 zł. Wrocław, tel. 0601/69-62-10 
GARAŻ pod budynkiem,- 28.000 zł. Wrodaw, tel. 0604/44-05-02 
GARAŻ z lokalizacją, przy ul. Hubskiej, - 12.500 zł. Wrocław, 
teł. 071/784-60-89
GARAŻkanał, prąd, suchy, we Wrocławiu, przy ul. Wyszyńskie­
go i Lompy, -22.000 zł. Wrocław, tel. 071/330-12-67 
GARAŻ przy ul. M. Kolbego, ̂ asnośdowy, kanał, siła, -12.000 
zł. Legnica, teł. 0605/93-72-66
GARAŻ w Legnicy przy ul. M. Kolbego (dawna Marksa), -12.500 
zł. Legnica, teł. 076/856-11-27
GARAŻ przy ul. Inwalidów w Legnicy, - 3.000 zł. Legnica, tel. 
076/852-26-59,0601/15-27-00
GARAŻ w Lubinie, przy ul. Wójta Henryka, naprzeciw salonu 
.RE-WO*, kanał, oświetlenie, - 11.000 zł. Lubin, tel. 
076/842-21-27,076/842-28-09,0603/62-95-31 
GARAŻ murowany w Lubinie, przy ul. Kolejowej, za kortami, w 
zabudowie szeregowej, stan b. dobry, prąd, światło, kanał, -
13.000 zł. Lubin, tel. 076/749-40-99 po godz. 16,0693/64-92-20 
GARAŻ lub działka pod budowę garażu, dla mieszkańców osie­
dla 1 Maja I ul. Łączańskiej, w Namysłowie -1.200 zł za dział­
kę. Namysłów, tel. 0605/43-71-01 
GARAŻ murowany w centrum Oleśnicy, księga wieczysta, inst. 
el. 220 V, -17.000 zł. Oleśnica, tel. 0605/15-99-73 
GARAŻ murowany w Opolu, przy ul. Wapiennej, własnościowy, 
stan b. dobry, • 10.000 zł. Opole, tel. 077/454-27-30

GARAŻ murowany podwyższony, kanał, księga wieczysta, -
5.500 zł. Szprotawa, tel. 068/376-11-99,0608/70-38-98 
GARAŻ z blachy,- przenośny, - 650 zł. Świdnica, tel. 
0603/08-81 -84
GARAŻ murowany księga wieczysta, ocieplony, osobny licznik 
prądu 220/380 V, teren ogrodzony, Wtocław-Kariowice, -15.500 
zł. Wrocław, tel. 0608/70-24-13 
GARAŻ murowany (22.77 m2), z kanałem, Krzyki-Borek, okoli­
ce Hallera - Powstańców śl., \Masnośdowe, • 25.000 zł. Wro­
cław, tel. 0605/40-60-01
GARAŻ murowany własnościowy, ul. Grabiszyńska/Zaporoska,
- 18.000 zł. Wtocław, tel. 071/343-51-65
GARAŻ własnościowy, w kompleksie garaży, brama główna na 
pilota, ul. Zachodnia 12, • 27.000 zł. Wtocław, tel. 071/353-62-87, 
0601/77-40-93
GARAŻ przenośny, nowy, gwarancja, składany, metalowy, -
2.700 zł. Wrocław, tel. 0696/09-86-26 
GARAŻ murowany w zabudowie szeregowej, pow. 20 m2, prąd, 
kanał, przy ul. Hubskiej, -16.000 zł. Wtocław, tel. 071/783-70-10 
po godz. 18
GARAŻ murowany w zabudowie szeregowej, księga wieczy­
sta, własnościowa, przy ul. Połanieckiej, bezpieczne miejsce, •
19.500 zł. Wrocław, tel..071/363-15-30
GARAŻ na Szczeknie, przy ul. Czarnieckiego, 18 0 m2, ładny,
- 21.000 zł. Wrocław, tą). 071/355-35-08,0601/16-86-24 
GARAŻ pod blokiem, w zabudowie szeregowej, akt notarialny, 
pow. 17 m2, przy ul. Horbaczewskiego, ok. .Astry', • 21.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/372-01-29,0506/67-00-25
GARAŻ własnościowy, księga wieczysta, w zabudowie szere­
gowej, prąd, -17.000 zł. Wrocław, teł. 071/794-56-32

O  G A RAŻE BLASZANE ocynk ogniow y, nowe, bra­
m y uchylne i 2-skrzydłow e,typu śląskiego, 20-let- 
nia tradycja , b ram y garażow e i ogrodzeniow e.' 
Raty, transport i profesjonalny m ontaż gratis •  
tan io , w ym . 3 x 5 ,3 x 6  m i inne. Jelenia G óra, tel. 
0 75/643-90-25 ,0501/23-44-03  01091403

O  G ARAŻE BLASZANE z  blachy trapezow ej, ocyn­
kowanej 2-stronnie, wym . 3 x 5 13x6 m, bram y tra­
d ycy jn e  I u ch y ln e , m o n ta i i tra n s p o rt g ra tis , 
s z y b k a  re a liz a c ja  z a m ó w ie ń . W ro c ła w , te l .  
071/342-77-72 02050313

O  GARAŻE BLASZANE kioski, w iaty, z  blachy ocyn­
kowanej, trapezow ej i kolorow e, bram y zw ykłe i 
uchylne, w ym . 3x5 m i 3x6 m oraz zam ów ienia  
indyw idualne, transport i m ontaż gratis, bramy  
garażow e • od 1.100 z ł, krótkie term iny realizacji, 
zadzw oń i sprawdź. W rocław , te l. 071/341-61-85, 
0501/40-40-38 02050303

O  GARAŻE BLASZANE kioski, w iaty  z  blachy ocyn­
kowanej, trapezow ej i kolorowe, bramy zw ykłe  i 
uchylne, w ym . 3x5  m i 3x6 m oraz zam ów ienia  
indywidualne, transport i m ontaż gratis, bramy 
g arażo w e.- od 1.100 z ł, krótkie term iny realizacji, 
zadzwoń i spraw dź. W rocław , te l. 071/341-61-85, 
0501/40-40-38 02053313

O  G ARAŻE NOWE: blaszaki ocynkow ane, blacha  
trapezow a 3x5 lub 3x6 m i inne na zam ów ienie, 
drzwi zw ykłe lub brama uchylna. Bram y garażo­
w e, m ożliw a sp rzed aż  ra ta lna , m ontaż g ratis . 
S tr z e lin ,  t e l .  0 7 1 /3 9 2 -1 6 *3 5 , 0 5 0 3 /1 0 -7 1 -0 0  
81043693

GOSPODARSTWO OGRODNICZO-ROLNE pół kilometra od 
trasy Katowice - Poznań, dom o pow. 120 m2, po remoncie, 5 
pokoi, kuchnia, łazienka, WC, 2 piwnice, 4 garaże, szklarnia o 
pow. 120 m2, stajnia, stodoła, działka o pow. 0,39 ha, ogrodzo­
na, nad rzeką - 160.000 zł, dodatkowo grunty rolne o pow. 8 ha 
-10.000 zł/ha. Gotartów, tel. 077/413-19-85 
GOSPODARSTWO ROLNE 100 km od Wrocławia, 5 km od 
autostrady Wrocław-Olszyna, cisza, las, rzeka, pow. 2 ha, -
220.000 zł. Chojnów, tel. 076/818-70-35 po godz.17, 
0695/49-54-35.
GOSPODARSTWO ROLNE dom o pow. 150 m2, WC, c.o., 8,5 
ha pola uprawnego, blisko las i  woda, • 110.000 zł. Ruszowice, 
tel. 076/843-20-39
GOSPODARSTWO ROLNE przy drodze Chojnów-Bolesławiec, 
pow. 1 ha, - 130.000 zł. Wilczy Las, tel. 076/818-70-35 do 
godz.17,0695/49-54-35
GOSPODARSTWO ROLNE o pow. 8 ha w jednym kawałku, w 
Jurze Krakowsko-Częstochowskiej k. Kłobucka, budynek go­
spodarczy, dwa pomieszczenia mieszkalne, media - 7.000 zł/ha. 
Częstochowa, tel. 034/363-91-97,0503/36-29-18 
GOSPODARSTWO ROLNE pow. 17 ha + zabudowania gosp, -
300.000 zł. Krotoszyn, tel. 0692/68-55-54 
GOSPODARSTWO ROLNE pow. 05 ha, dom, obora, stodoła, •
250.000 zł. Szymanów, tel. 0609/16-38-73 
GOSPODARSTWO ROLNE pow. 0.5 ha, dom, zabudowania 
gosp. - 30.000 zł. Unisław śląski, gm. Mieroszów, powiat wał­
brzyski, teł. 0695/54-70-81
GOSPODARSTWO ROLNE pow. 8 ha, z budynkami, -150.000 
zł. Wojdce, gm. Jelcz-Laskowice, teł. 071/318-65-14 
GOSPODARSTWO ROLNE w Zielenicach k. Strzelina, dom o 
pow. 200 m2, działka 30 a, zabudowania gosp., dwa garaże, 
pole orne 1 ha, - 95.000 zł. Zielenice, powiat strzeliński, tel. 
0605/62-33-36
GRUNT o pow. 12 ha, klasa lll-IV, atrakcyjne położenie, las, 
rzeka Widawa, przy trasie Namysłów - Syców, cena 7.000 zł/ha. 
Syców, tel. 062/785-94-78,0605/76-44-24 
GRUNT pow. 0.41 ha, przy trasie Kluczbork • Kępno, cena 8 
zł/m2 lub wydzierżawię. Wrocław, teł. 0603/34-18-91

O  G RUNT ROLNY w  jednym  kawałku, pow. 74,87 ha, 
Riva, RV, RVI. w  tym  4^37 ha lasu, p rzy  tras ie  
W ro c ła w  - ś r o d a  Ś lą s k a  - L u b in . t e l .  
076/858-04-85 ,0693/26-14-66  01146224

GRUNT ROLNY 20 ha, porośnięty w części 15-łetnimł brzoza­
mi. w tym 20 a działki budowanej, prąd, woda, stodoła muro­
wana w b. dobrym stanie, możliwość adaptacji na dom, las dę- 
bowo-sosnowy 1.15 ha, 2 strumienie, staw, sad owocowy, do­
bry dojazd, 12 km od Zgorzelca - 4.000 zł/ha. Sulików, powiat 
zgorzelecki, teł. 075/717-26-38 po godz 20,0603/57-25-82 
GRUNT ROLNY o pow. 5.5 ha, z możliwościąprzekształcenia, 
woda, kanalizacja, atrakcyjna lokalizacja, zimna woda, • 5.000 
zł. „teł. 0601/23-82-24
GRUNT ROLNY pow. 1 ha, z możliwością przekształcenia, bli­
sko prąd, 2 km od morza, Sarbinowo - 3 zł/m2. Będzino, tel. 
094/316-24-90,0604/16-9149
GRUNT ROLNY pow. 12 ha, malowiicza okolica, lasy, jeziora, 
możliwość agroturystyki, budowy stawów hodowlanych lub pro­
dukcji rolną, cena 4.500 d/ha. Białystok, tel. 085/732-19-01, 
0694/94-78-99
GRUNT ROLNY pow. 3,5 ha, - 25.000 zł. Chróścina, powiat 
nyski, tel. 0600/63-45-26
GRUNT ROLNY o pow. 66 ha, w Górach Kamiennych, przylega 
do granic miasta Mieroszów, atrakcyjna okolica, teren nadaje 
się na działalność turystyczną - 14.000 zł/ha. Kamieniec Wro­
cławski, tel. 071/318-50-91
GRUNT ROLNY o pow. 1.5 ha, w tym 0.3 ha lasu, - 6 zł An2. 
Kamieniec Wrocławski, tel. 071/318-50-91 
GRUNT ROLNY pow. 42 ha, w tym działka budowrfano-siedli- 
skowa, staw 0.3 ha, las 1.2 ha, pełne uzbrojenie, w gminie Kuź­
nice, -450.000 zł. Legnica, tel. 076/854-13-22,0608/08-65-53 
GRUNT RPLNY pow. 2.5 ha, w Morzędnie Wielkim koło Obor­
nik śląskich, - 50.000 zł. Morzęcin Wielki, powiat trzebnicki, tel. 
0695/5649-77
GRUNT ROLNY z pokładem żwiru i piasku, pow. 2.5 ha, możli­
wość wybudowania stawu, 15 km od Zgorzelca, - 20.000 zł lub 
zamienię na samochód osobowy albo dostawczy. Platerówka, 
tel. 0507/21-51-84
GRUNT ROLNY pow. 1.84 ha - 2 zł/m2. Szymanów, gm. Wisz­
nia Mała, tel. 071/387-82-35

GRUNT ROLNY pow. 4.5,1.3,0.7 ha -10.000 zł/ha, 10 km od 
Wrodawia. Szymanów, teł. 0609/16-38-73 
GRUNT ROLNY o pow. 38 ha, IV i V klasa, atrakcyjna lokaliza­
cja, przy głównej drodze Środa Śl. - Lubin, częściowo uzbrojo­
ny, wytyczone drogi geodezyjnie, dużo starodrzewu, lasów, 
bardzo dobre warunki na hodowlę koni, pozwolenie na zabudo­
wę siedliskową- 7 zł/m2. środa SI., tel. 0609/14-20-16 
GRUNT ROLNY pow. 17 ha, w okolicy Zgorzelca + działka bu­
dowlana - 4.200 zł/ha. Trójca, powiat zgorzelecki, tel. 
0601/41-85-88
GRUNT ROLNY pow. 6.75 ha, klasa III i IV, w okolicy drogi as­
faltowej, w okolicy Trzebnicy - 10.000 zł/ha. Trzebnica, tel. 
0608/83-19-13
GRUNT ROLNY 0.44 ha, możliwość przekwalifikowania, blisko 
media, 5 km od Trzebnicy, • 17.000 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-33-16 -
GRUNT ROLNY pow. 59 a, nadaje się na staw, - 14.000 zł. 
Wołów, tel. 0608/82-15-14
GRUNT ROLNY w św. Katarzynie, pow. 0,48 ha, możliwość prze­
kształcenia, -10 zł /m2 lub zamienię na samochód osobowy. 
Wrocław, teł. 071/325-39-03,0501/62-82-53 
GRUNT ROLNY o pow. 24 ha, IV i V klasy, po podziale geode­
zyjnym, częściowo uzbrojony, atrakcyjna lokalizacja, droga nr 
94 Wrocław-Lubin-Zielona Góra, natężenie ruchu 10 tys. sa­
mochodów na dobę, możliwość otrzymania nieodpłatnie pow. 3 
ha w zamian za inwestycję - 10 zł/m2. Wrocław, tel. 
0609/14-20-16
GRUNT ROLNY 6 km od Kiełczowa, graniczy z lasem, przy dro­
dze - 3,8 zł/m2. Wtocław, tel. 0601/83-7549 
GRUNT ROLNY.2.60 ha, na Muchoborze Wlk., przy planowa­
nej obwodnicy i drodze do Makro, pod centrum logistyczne, cena 
200 zł/m2. Wtocław, tel. 071/339-72-81 . . /
HALA produkcyjna 30 km od granicy, większość ścian wyłożo­
nych kafelkami, chłodnie, duży, utwardzony plac, zaplecze so­
cjalne i biurowe, pow. 2.400 m2, - 270.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0503/89-59-93
HALA pow. 900 m2 do remontu + mieszkanie 80 m2 na 1. pię­
trze i 80 m2 na parterze, piwnica, działka 3000 m2, - 70.000 zł. 
Borów, tei. 071/311-83-21,0605/58-96-52 
HALA pow. 1.500 m2, działka 5.000 m2, lakiernia proszkowa, 
wtryskarki, - 350.000 zł. Krępice, tel. 071/396-51-23, 
0601/15-66-14
HALA pow. 1200 m2, działka 1.05 ha, w Prusicach, przy trasie 
Wrocław - Poznań, - 93.000 zł. Pęgów, teł. 071/310-73-05 
HALA warsztatowa pow. 300 m2, działka 4000 m2, przy drodze 
Rawicz - Lubiń, wszystkie media, - 82.000 zł. Załęcze, powiat 
rawicki, teł. 0604/22-3245
HALE magazynowe 2 szt., pow. 700 m2 każda, wszystkie me­
dia, dzia&a o pow. 2.15 ha, ogrodzona, utwardzona, • 90.000 
zK Wojnowice, gm. Czernica, powiat wrocławski, tel. 
0609/45-5446
KAMIENICA w Kątach Wrocławskich, obok Rynku, nadaje się 
na gastronomię i nie tylko, c.o. gazowe, księga wieczysta, wol­
na od zaraz, • 300.000 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 0604/18-30-18 
KAMIENICA w centrom Rawicza, 2-piętrowa, na parterze lokal 
użytkowy, pow. 65 m2, całk. pow. 260 m2, • 255.000 zł. Rawicz, 
teł. 0601/67-77-79
KAMIENICA w Brzegu (k. Opola), - 100.000 zł. Wrocław, tel. 
0502/75-56-80
KIOSK HANDLOWY BOMAR z  lokalizacją na osiedlu, w  Lubi­
nie, - 7.500 zł. Lubin, tel. 076/749-7340, 0608/32-27-53, 
0608/38-09-83
KIOSK HANDLOWY 10 m2, nowy, alarm, żaluzje, ocieplony, 
bezczynszowy, bardzo dobra lokalizacja, - 22.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 0696/1146-52
KIOSK HANDLOWY 6 m2, z wejściem do środka, instalacja el. 
* licznik, ocieplony dach, lada, przewoźny, gotowy do handlu, -
1.950 zł lub zamienię na przyczepę kempingową. Bolesławiec, 

.teł. 075/734-73-25,0502/844847 
KIOSK HANDLOWY z wyposażeniem gastronomicznym, po 
remonde, 17 m2, gyros, lodówka, opiekacze, tostery, automat 
do kawy, alarm, nowe meble itp., możl. zamiany na samochód 
osobowy albo inne propozycje, • 26.000 zł. Brzeg, tel. 
077/420-55-01 do godz. 18,077/415-24-20 
KIOSK HANDLOWY pow. 8 m2, -1.500 zł lub zamienię na przy­
czepę kempingową. Bukowice, gm. Krośnice, tel. 0604̂ 51-77-19 
KIOSK HANDLOWY metalowy, pow. 6 m2, ocieplo&y, instala­
cja gazowa, mało używany, przenośny, bez lokalizacji, • 2.400 
zł lub zamienię na samochód i inne propozycje. Głubczyce, tel. 
077/485-96-02 po godz. 17,0502/81-59-26 
KIOSK HANDLOWY pow. 6 m2, instalacja elektryczna, ode- 
plony, przewoźny, blaszany, z ladą, gotowy do handlu, -1.100 
zł. Oława. tel. 071/303-0143,0604/13-5745 
KIOSK HANDLOWY w dobrym punkde na Księżu Małym we 
Wrodawiu, prosperujący jako kwiaciarnia, - 40.000 zł. Oława, 
teł. 071/313-73-58
KIOSK HANDLOWY przenośmy, 8 m2, bez lokalizacji, metalo­
wa konstrukcja, -1.000 zł. Wrocław, tei. 071/79347-00 
KIOSK HANDLOWY na placu targowym przy ul. Zielińskiego, -
1.500 zł. Wtodaw, tel. 071/347-1448,0607/75-61-97 
KIOSK HANDLOWY stan b. dobry, 2 wejśda, rolety, przeno­
śny, bez lokalizacji, • 8.000 zł. Wrocław, tel. 071/367-45-29 
KIOSK HANDLOWY bez lokalizacji, do zabudowy (np. w biu­
rowcu), kompletny, na bufet, sklepik, itp, - 8.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0691/03-36-25,0501/32-09-88
KIOSK HANDLOWY bez lokalizacji, pow. 12 m2, - 1.500 zł. 
Wrodaw, teł. 071/351-62-91 po godz. 18 
KIOSK HANDLOWY typu .Ruch* bez lokalizacji, pow. 12.5 m2, 
inst. el. z licznikami, stan dobry, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 
071/79342-80
KIOSK HANDLOWY metalowy, pow. 6 m2, ocieplony, z oknem, 
przenośny, 2 wejśda, dodatkowy, montowany dach, w Oławie, •
1.500 zł. Wrodaw, tel. 0507/04-9840
KIOSK HANDLOWY 9 m2, podpiwniczony, z lokalizacją - 9.300 
z ł, możliwe raty, dzierżawa lub zamiana na samochód. Wro­
daw, tel. 0693/20-35-52*
KIOSKI HANDLOWE spożywcze murowane, toaleta, klimaty­
zacja, 2 szt., pow. od 3640 m2, w cenie 50.000 • 70.000 zł. 
Wrodaw, teł. 071/337-21-62,0505/86-66-06

O  KUPIĘ (D A M  ODSTĘPN E) DUŻE M IESZKANIE w e  
W rocławiu, kom unalne, spółdzielcze, zakładow e, 
m oże być do  rem ontu, zad łużone, w  rozliczeniu  
dam własnościow ą kawalerkę., tel. 071/794-77-57, 
0600/94-05-44 01140313

KUPIĘ DOM wolno stojący, do remontu, może być na wsi, w 
okolicy Wrocławia, do 25-km od Wrodawia, w cenie do 60.000 
zł. Wrodaw, tel. 0696/41-10-14

O  KUPIĘ DO M  do  550.000 z ł. PILNE!. W rocław , te l.
0607/60-86-01 01146143

KUPIĘ DOM jednorodzinny, może być obciążony kredytem hi­
potecznym, do remontu lub wykończenia, w Wałbrzychu (inne 
miejscowości wykluczone), mile widziane pełne uzbrojenie, 
garaż, podpiwniczenie i telefon, w cichej i spokojnej okolicy.., 
tel. 0692/94-96-14
KUPIĘ DOM w okolicy Brzegu Dolnego, Urazu, do małego re­
montu, do 60.000 z ł... tel. 0501/24-24-68 
KUPIĘ DOM wolno stojący, do małego remontu, w okolicach 
Kłodzka, Chojnowa, Grodkowa, Legnicy, do 80.000 zł. Kłodzko, 
teł. 074/813-22-12,0607/1148-59 
KUPIĘ DOM wolno stojący, w okolicy Goszcza łub Twardogóry, 
do remontu - do 50.000 zł. Kraków, tel. 012/654-01-07, 
0608/73-03-77
KUPIĘ DOM wolno stojący lub połowę domu w zabudowie bliź­
niaczej, pow. ok. 120 m2, z działką do 10 a, może być częśdo­
wo do remontu • do 80.000 zł. Legnica, tel. 076/856-19-74 
KUPIĘ DOM wolno stojący, poniemiecki lub na obrzeżach Le­
gnicy, może być do remontu, oczekuję na dekawe oferty. Le­
gnica, tel. 076/721-69-19
KUPIĘ DOM we Wrodawiu lub okolicy, może być do remontu 
lub w budowie - do 250.000 zł. Pustków Żurawski, tel. 
071/311-77-05,0602/61-39-23

KUPIĘ DOM w miejscowośd Szczawno Zdrój lub w Wałbrzy­
chu, w spokojnej okolicy, pow. około 150 m2, może być do re­
montu. Wałbrzych, tel. 074/849-12-12,0501/3342-38 
KUPIĘ DOM wolno stojący, na dużej działce, do 80.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/790-03-61
KUPIĘ DOM wolno stojący, do remontu, w okolicy Wrocławia. 
Wtodaw, tel. 0507/84-28-01
KUPIĘ DOM wolno stojący do 100 m2, we Wrodawiu lub okoli­
cach do 20 km, może być do remontu - do 50.000 zł. Wrocław, 
tel. 0501/95-61-84
KUPIĘ DOM we Wrodawiu lub okolicy - do 240.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/351-38-52,0602/89-82-29 
KUPIĘ DOM lub mieszkanie do remontu lub zadłużone, w mie­
ście lub na wsi. Wrodaw, tel. 0692/60-64-07 ,
KUPIĘ DOM we Wrodawiu lub okolicy, wykończony lub do ma­
łego wykończenia. Wrodaw, tel. 0600/58-87-98 
KUPIĘ DOM lub mieszkanie willowe, na Krzykach. Wrodaw, 
tel. 071/780-59-55,0503/05-12-01 
KUPIĘ DOM NA WSI w lesie lub pod lasem, między Trzebnicą 
a Twardogórą. Mirków, powiat wrodawski, tel. 071/315-28-30, 
071/315-25-77
KUPIĘ DOM NA WSI poniemiecki wolno stojący, do remontu, 
działka, do 30 km od Wrodawia - do 40.000 zł. Wrodaw, tel. 
0605/68-65-28
KUPIĘ DOMY LETNISKOWE z demontażu, stan dobry. Wro­
daw, tel. 071/792-69-70,0602/2944-35 
KUPIĘ DZIAŁKĘ wraz z domem do remontu lub do wyburzenia, 
w okolicy Wrocławia, w cenie do 30.000 H. Wrocław, tel. 
071/799-01 -51,0601/75-53-19
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ do 15 arów, w górach, nad stru­
mieniem lub potokiem, z widokiem na panoramę gór, może być 
działka z budynkiem. Brody, tel. 0604/16-21-61

O  KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDO W LANĄ na M aślicach Ma­
ły c h . W ro c ła w , te i. 071 /3 5 0 -1 5 -8 5  w ieczo rem  
01142893

KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ uzbrojoną, z ładnym widokiem, 
blisko lasu, okolice Jeleniej Góry, o pow. do 1400 m2, do 18 
zł/m2. Jelenia Góra, tel. 0603/30-32-03 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ o pow. do 15 arów, uzbrojoną, 
we Wrocławiu lub okolicy. Wrodaw, tel. 0691/66-90-59 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ o wielkośd ok. 0.10 ha, w Kłodz­
ku, do 20.000 zł. Wrodaw, tel. 0692/35-64-07 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ we Wrocławiu lub okolicy, pow. 
3 ary - do 25.000 zł. Wrodaw, teł. 0505/09-03-54 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ. Wrodaw, teł. 0601/79-10-13 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ w Świeradowie Zdroju, pow. 
około 15 a, niedrogo. Zgorzelec, tel. 0693/79-81-39 
KUPIĘ DZIAŁKĘ REKREACYJNĄ. Wrocław, tel. 0601/79-10-13 
KUPIĘ GARAŻ we Wrodawiu, przy ul. Hubskiej, Paczkowskiej 
lub w okolicy. Wrodaw, tel. 0601/334245 
KUPIĘ GOSPODARSTWO ROLNE na wybrzeżu, blisko morza. 
Wtodaw, tel. 0504/86-88-50
KUPIĘ GOSPODARSTWO ROLNE małe, na obrzeżach Zielo­
nej Góry, w rozliczeniu może być mieszkanie w Zielonej Górze, 
ew. inne propozycje. Zielona Góra, tel. 0606/76-10-60 
KUPIĘ GRUNT w Kotlinie Kłodzkiej lub okolicy, bezpośrednio 
przylegający do rzeki lub dużego strumienia, z możfiwośdąprzy- 
łączenia prądu i dobrym dojazdem.., tel. 0606/85-75-72 
KUPIĘ GRUNT ROLNY, nieużytki lub działkę siecfliskową, pow. 
od 6-26 ha, we Wrodawfu lub okolicy, może być z lasem. Wro­
daw, tel. 0605/12-08-69
KUPIĘ GRUNT ROLNY pod uprawy. Wrodaw, tel. 0601/41-85-88 
KUPIĘ GRUNT ROLNY może byfrz możliwośdąprzekształce­
nia - do 8.000 zł/ha. Wrocław, tel. 071/790-14-04 wieczorem, 
0608/67-06-00
KUPIĘ GRUNT ROLNY bez kamieni, pod uprawę, w okolicy 
Dobrodna, Dzierżoniowa, Piławy Dolnej, Bielawy, Udechowa, 
w cenie 4.000,5.000 zł. Wrodaw, tel. 0697/19-31-76 
KUPIĘ LAS do wyrębu, na drewno opałowe. Bolesławiec, tel. 
0507/39-66-67
KUPIĘ LOKAL usługowy lub mieszkalny, na niskim parterze 
(na gabinety lekarskie), we Wrodawiu, pow. do 70 m2. Wro­
daw, tei. 0505/16-84-04
KUPIĘ LOKAL HANDLOWY w Śródmieściu Wrocławia - do
2.500 zł/m2. Wrocław, tel. 0604/22-3245 
KUPIĘ LOKAL HANDLOWY w ciągu handlowym, do 50 m2, we 
Wtodawiu. Wrodaw, tel. 071/35745-90,0502/30-10-15 
KUPIĘ LOKAL HANDLOWY pow. do 20 m2, z witryną, w.c. i 
mediami miejskimi, na parterze, atrakcyjna lokalizacja. Wrodaw, 
tel. 071/351-59-16
KUPIĘ LOKAL HANDLOWY we Wrocławiu. Wrodaw, tei. 
0501/59-26-24
KUPIĘ LOKAL USŁUGOWY pow. 50-70 m2, w śródmieściu, do
200.000 zł. Wrocław, tel. 071/339-85-60,0506/96-8048

O  KUPIĘ LUB W Y D ZIER ŻA W IĘ  DZIA ŁK Ę w  mia- 
stach lub ich sąsiedztw ie, nadającą się na sta­
c ję  ta n k o w a n ia  g a z u . ., t e l .  0 7 4 /8 5 3 -3 7 -4 2 , 
0604/42-52-90 01143233

KUPIĘ MIESZKANIE 2- lub 3-pokojowe ew. dom do zamiesz­
kania, w pobliżu miasta, do 42.000 zł, bez pośredników.., tel. 
0697/13-82,28
KUPIĘ MIESZKANIE własnośdowe może być zadłużone i do 
remontu, w Wałbrzychu, w nowym budownictwie, 50-60 m2, do 
15 lat z pominięciem parteru i poddasza, ostatniego piętra, z 
kuchnią i łazienką, najchętniej ze wszystkimi mediamPi telefo­
nem, rozkładowe, w cichej i spokojnej okolicy mile widziany las. 
..tel. 0692/94-96-14
KUPIĘ MIESZKANIE własnośdowe, spółdzielcze lub komunal­
ne, dó remontu, we Wrodawiu (Krzyki, śródmieśde), do 36.000 
zł. Lewin Brzeski, teł. 077/412-76-98 
KUPIĘ MIESZKANIE 2- lub 3-pokojowe zdecydowanie, z me­
diami, we Wrocławiu. Lubin, tel. 0608/23-2445 
KUPIĘ MIESZKANIE 1-, 2- lub 3-pokojowe we Wrodawiu, do 3 
piętra, w centrum, stare budownictwo, np. na Krzykach, wyklu­
czony parter, wieżowiec, mieszkanie spółdzielcze oraz biura 
nieruchomośd i pośrednicy, najchętniej do remontu, w spokoj­
nej dzielnicy. Lwówek Śl., teł. 0504/86-88-50 
KUPIĘ MIESZKANIE małe lub kawalerkę, może być do remon­
tu, Trzebnica, Wrocław albo okolice. Trzebnica, tel. 
071/312-12-84
KUPIĘ MIESZKANIE we Wrocławiu, może być do remontu - do
50.000 zł. Wrodaw, tei. 0501/95-61-84
KUPIĘ MIESZKANIE 1-, 2-,lub 3-pokojowe, we Wrocławiu, do
3. piętra łub w budynku z windą, bez pośredników -do100.000 
zł. Wrocław, teł. 0609/14-55-29
KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokojowe we Wrodawiu, w Ryn­
ku lub okolicach. Wrodaw, tel. 0602/49-90-32 
KUPIĘ MIESZKANIE pow. 40 m2, we Wrodawiu, może być do 
remontu. Wrocław, teł. 0601/98-12-22 
KUPIĘ MIESZKANIE 3- lub 4-pokojowe, pow. od 62-7frm2, w 
niskim budownictwie, we Wrodawiu, nowe lub używane, bez 
pośredników - do 200.000 zł. Wrocław, tel. 071/351-38-52, 
0602/89-82-29
KUPIĘ MIESZKANIE. Wrodaw, tel. 0601/79-10-13 
KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokojowe, we Wrodawiu, bez 
pośredników, może być zadłużone lub do remontu. Wrodaw, 
tel. 0600/93-54-24
KUPIĘ MIESZKANIE we Wrodawiu, do remontu lub zadłużone, 
pomogę spłacić zadużenie, wyremontować i sprzedać, bez 
pośredników. Wrodaw, tel. 0600/58-87-98 
KUPIĘ MIESZKANIE lub dom, do kapitalnego remontu. Wro­
daw, tel. 0600/93-54-24
KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokojowe we Wrodawiu, do re­
montu lub zadłużone. Wrodaw, tel. 071/780-87-87 
KUPIĘ MIESZKANIE 2- iub 3-pokojowe we Wodawiu, chętnie 
do remontu lub zadłużone. Wrodaw, tel. 071/780-87-87 
KUPIĘ MIESZKANIE we Wrodawiu, do remontu lub zadłużone. 
Wtodaw. td. 0503/56-57-57

KUPIĘ MIESZKANIE 2- lub 3-pokojowe, pow. 50-60m2, w ce­
nie do 130.000 zł, na Gądowie, Kuźnikach lub Popowicach. 
Wrodaw, tel. 071/790-5546,0501/81-69-60 
KUPIĘ MIESZKANIE tylko we Wrodawiu, do remonfc, w cenie 
do 45.000 zł. Wrodaw, tel. 071/343-5343,0601/08-82-54 
KUPIĘ MIESZKANIE 1-lub 2-pokojowe we Wrodawiu, w cenie 
do 75.000 zł, bez pośredników. Wrocław, tel. 071/324-27-66 po 
godz. 17
KUPIĘ MIESZKANIE najchętniej w centrum. Wrocław, tel. 
0505/61-60-02 * <
KUPIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE ok. 25 m2, okolice Leśni­
cy, Nowego Dworu, Kozanowa - do 65.000 zł. Wrodaw, tel. 
0608/35-53-09
KUPIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE. Wrocław, tel. 
071/351-80-91
KUPIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE do remontu, we Wrocła­
wiu, bez pośredników. Wrodaw, tel. 0600/58-87-98 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Lubinie, do 55.000 zł. 
Lubin, tel. 076/846-95-89,0604/26-31-85 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Lubinie - do 60.000 zł. 
Lubin, tel. 076/724-84-28,0504/694 2 40 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe we Wroda­
wiu, 37 do 43 m2, nie parter i ostatnie piętro. Nysa, tel. 
077/431-09-54 po godz 15
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE w centrum, w nowym bu­
downictwie, we Wrocławiu. Milicz, tel. 071/383-18-90, 
0601/92-18-33
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE rozkładowe, pow. ok. 50 
m2, w nowym budownictwie, na 1. lub 2. piętrze, we Wrodawiu, 
w okolicy Biskupina, rynku. Borku, DH. Astra - do 180.000 zl. 
Wrodaw, tel. 071/34.44548,076/844-35-83 Lubin 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE we Wrodawiu, okolice 
Akademii Ekonomicznej. Wrodaw, tel. 0691/73-38-66 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE dobry dojazd do Hipermar­
ketu „Lederc’ . Wrodaw, tel. 0505/68-70-19 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE do 40 m2, we Wrodawiu, 
najchętniej na Popowicach. Wrocław, tel. 0696/11-84-55 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE we Wrodawiu, rozkłado­
we - do 90.000 zł. Zagórze Śljpkie, tel. 074/845-31-91 
KUPIĘ MIESZKANIE 3-POKOJOWE z balkonem, przy ul. 
Wietrznej, róg Deszczowej, nowe osiedle, I-II piętro, nie parter, 
widok na ul. Wietrzną lub Deszczową, w cenie do 230.000 zł, 
od zaraz, płatne gotówką. Wrodaw, tel. 071/348-58-16 
KUPIĘ NIERUCHOMOŚĆ do 10.000 zł, może być do kapitalne­
go remontu. Wrodaw, tel. 071/780-87-87 
KUPIĘ PENSJONAT w Karkonoszach lub Kotlinie Kłodzkiej., 
tel. 0604/61-68-16
KUPIĘ STACJĘ PALIW nieczynną, do rozbiórki, bez gruntu. 
Mirosławice, teł. 074/858-09-60,0601/05-20-60 
KUPIĘ STAW w okolicach Wrocławia. Wrocław, tel. 
071/325-39-03,0501/62-82-53

•  KUPIMY DZIAŁKĘ inwestycyjną,, około 800 m2, w 
pobliżu al. Karkonoskiej, bnkoral@poczta.onet.pl. 
BN KORAL, ul. Krynicka 8, tel. 071 /787 -80 -42 , 
071/795 4 0 - 6 0 ,0603/85-23-88 99000003

KWIACIARNIA urządzona, prosperująca, w dużym domu han­
dlowym, we Wrodawiu, -10.000 zł.., tel. 0606/63-52-87 
LAS SOSNOWY pow. 178 ha, k. Grabowa, nad Prosną (woj. 
wielkopolskie), tereny rekreacyjne, 500 m od zbiornika reten­
cyjnego, we wsi Klasztorna '4.20 zl/m2. Boguszów-Gorce, teł. 
074/844-0043
LOKAL-pow. 100 m2, w centrum Legnicy, bezczynszowy, na­
daje się na każdy rodzaj działalnośd, księga wieczysta, -
100.000 z ł, możliwe raty. Legnica, tel. 0508/13-37-96 
LOKAL wszystkie media, w centrum osiedla, wolno stojący, 
murowany, pow. 90 m2; - 135.000 zł. Świebodzice, tel. 
074/666-93-00
LOKAL BIUROWY 10 pokoi, 252 m2, stan b. dobry, ok. pł. Bema,
• 550.000 żł. Wrodaw, tel. 0501/75-96-35
LOKAL GASTRONOMICZNY w centrum Brzegu, w piwnicy, ide­
alny na pub, restaurację, nightclub, 290 m2, - 250.000 zł. Brzeg, 
tel. 0605/43-71-11
LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY przy ul. Łęczyckiej, -
100.000 zł lub wynajmę - 40 zł/m2. Wrocław, teł. 071/780-97-01 
LOKAL HANDLOWY przy ul. Kruczej 30, w przejściu, pow. 11 
m2, -1.700 zł. Lubin, tel. 076/844-66-52
LOKAL HANDLOWY pow. 10 m2, na dużym osiedlu, prosperu­
jący, po remonde kapitalnym, niski czynsz, telefon, alarm, bez 
wyposażenia, - 6.000 zł. Wrodaw, tel. 0692/25-13-35 
LOKAL USŁUGOWY o pow. 20 m2, Wrodaw Śródmieśde, obec­
nie sprzedaż art. niewymagających koncesji i kolektura totali­
zatora sportowego, WC, telefon, niski czynsz, odstąpię, - 25.000 
zł. Wrodaw, teł. 071/354-24-12 po godz. 20

O  LOKAL UŻYTKOWY pow. 63 m2, w centrum AB, 
na 2. piętrze, przy ul. Armii Krajowej • 3.200 zł/m2. 
Wrocław, tel. 0601/41-69-52 80018983

LOKAL UŻYTKOWY na komis lub salon samochodowy, meblo­
wy albo inną dżiałalność, wraz z placem, atrakcyjna lokaliza­
cja, pow. 700 m2, w centrum handlowym w Brzegu, • 250.000 
zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-11
LOKAL UŻYTKOWY w miejscowośd Gwizdanów k. Rudną, 
pow. 90.4 m2, z przeznaczeniem na sklep lub mieszkanie, wszy- 
skie media, - 60.000 zł. Gwizdanów, powiat lubiński, tel. 
076/8434040,0606/92-21-69
LOKAL UŻYTKOWY w centrum Lubina, pow. 60 m2, parter, 4 
pomieszczenia biurowe, WC, CO etażowe, wysoki, nowe okna, 
rolety antywłamaniowe, alarm, piwnica, 2 wejśda, księga wie­
czysta, możliwość podziału, • 85.000 zł. Lubin, tel. 
076/74644-64,0601/27-13-76
LOKAL UŻYTKOWY pow. 300 m2, na każdą działalność, wys. 
5 m, szambo, woda, prąd, telefon, 2 km od zjazdu z autostrady 
M , 5 km od Oporowa i Kledny, możliwość dokupienia piętra 
wys. 4,5 m, • 65.000 zl. Pietrzykowice, gm. Kąty Wrocławskie, 
tel. 0609/14-20-16
LOKAL UŻYTKOWY pow. 170 m2, wys. 5 m, woda, prąd, tele- 
fon,'na każdą działalność, 2 km od autostrady A4,5 km od Opo­
rowa i Kledny, możliwość dokipenia piętra 170 m2, wys. 4,5 
m, na adaptację mieszkania, • 50.000 zł. Pietrzykowice, gm. 
Kąty Wrodawskie, tel. 0609/14-20-16 
LOKAL UŻYTKOWY pow. 115 m2, przy ul. Jednośd Narodo­
wej, • 300.000 zł lub wynajmę. Wrodaw, tel. 0605/32-94-69 
LOKAL UŻYTKOWY 27 m2, z toaletą, w Kudowie Zdroju ul.Ko- 
ściuszki 50, - 19.000 zł. Wrocław, tel. 071/361-52-50, 
0601/55-20-51,0601/55-2045
LOKALE HANDLOWE na parterze, osiedłe Leśne, pow. od 143 
m2, w niskiej wielorodzinnej zabudowie, wykonanej w tradycyj­
nej technologii, instalacje (wodna, energetyczna, gazowa, ka­
nalizacyjna, domofonowa, telewizyjna, telefoniczna), cena od
2.190 zł/m2. Smolec, tel. 071/316-18-08,071/3.18-18-09

•  LOKALE UŻYTKOW E : Śródmieście 60 m2, piwni­
ce, dobry standard, 62.000 zł; ok. Pereca, 71 m2,
210.000 zł; ok. pl. Bema 34 m 2 ,150.000 zł, Śród­
mieście 115 m2, 300.000 z ł oraz inne lokale do 
sprzedaży i wynajęcia. BN .ANTON’  (licfencja),, tel. 
071/339-28-36 ,0603/64-04-08  99000003

•  M IESZKANIA  : Strzelce Opolskie 1-pok., 36 m2,
42 .000 zł; Piłsudskiego (koło arkad) 2-pok., 38 m2, 
luksusowe, 149.000 zł; Grabiszyńska 2-pok., 37 m2, 
rozkładowe, 104.000 zł; Świdnica 3-pok., 90 m2,
90.000 zł; ok. Pereca 3-pok., 66 m2, luksusowe, z 
w yposażeniem  kuchni , 195 .000  zł; Rogowska
3-pok., 62+5 m2, 145.000 zł. BN .ANTON* (licen­
cja),, tel. 071/339-28-36,0603/64-04-08 99000003

•  MIESZKANIA :, 1-pok., 32 m2 -  10.000 zł, 2-pok., 
48 m2 -1 5 .0 0 0  zł, 3-pok., 68 m2 -1 9 .0 0 0  zł, w bu­
dynku 5-piętrowym, bezczynszowe, własnościowe, 
rozkładowe, nowe media, księga wieczysta, atrak­
cyjna lokalizacja, 25 km od Legnicy, szybka realiza­
c ja  ks iążeczek m ieszkaniowych. W rocław, tel. 
0 71/785-08-84 ,0603/79-66-82  99000003
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Spółdzielnia Mieszkaniowa “ Śródmieście -  Prasa” 
53-535 Wrocław, ul. Grabskiego 7A  

tel./fax. 361 60 86,332 74 61

ŚW IAT NIERUCH OM OŚCI - BRACIA  JUSZCZAK  s.c. 
Wrocław, Plac Solny 16, Vpiętro (windy) 

tel. 341 04 63, 341 04 66, 341 73 93
e-mall: nieracbomoscUSiDtf.com.pl, www.swiat.nleruchomoscl.pl

iH
W R O C Ł A W  -  K L E C I N A

OBOK PARKU

1- pokojowe o pow. 30 mkw. -od 82.000 ń brutto
2- pokojowe o pow. od 51 mkw. - od 138.000 zł brutto
3- pokojowe o pow. od 64 mkw. - od 175.000 zł brutto

- lokal użytkowy o pow. 107 mkw., 
parter, witryny, 287.000 zł brutto

BEZPIECZNA INWESTYCJA 
BUDOWA FINANSOWANA POPRZEZ 

BANKOWY FUNDUSZ POWIERNICZY

Informuje zainteresowanych, opomsw

że rozpoczęła budowę mieszkań własnościowych 
2-pokojowych, o powierzchni 44 - 53,60 m 

cena lm  mieszkania wykonanego w standardzie - 2.400 ■A 
przy ul. Komuny Paryskiej - róg Prądzyóskiego we Wrocławiu

osoby zainteresowane uzyskają wszelkie informacje w biurze 
Spółdzielni przy ul. Grabskiego 7A, tel. 36160 86,332 74 61,783 76 75

MIESZKANIA w niskiej zabudowie wielorodzinnej, usytuowane 
w b. ładnej okolicy, przy południowo-zachodniej granicy Wro­
cławia, na osiedlu Leśnym, stolarka okienna drewniana, para­
pety wewnętrzne, drzwi antywłamaniowe, gipsowe tynki we­
wnętrzne, wylewka betonowa wszystkie Instalacje - 2.280 zł/m2. 
Smolec, tel. 071/316-18-08
MIESZKANIA własnościowe, księga wieczysta : 1-pokojowe, 
pow. 36 m2,2-pokojowe, pow. 48 m2,3-pokojowe, pow- 65 m2, 
wysoki parter • 500 zł/m2. świętoszów, gm. Osiecznica, tel. 
075/735-41-06
MIESZKANIA 2- i 3-pokojowe, do remontu, w Szczytnej k. Bo­
lesławca, nowa inst. elektryczna i wodna, blisko lasów - 350 
zł/m2. Wrocław, tel. 071/364-58-67

•  M IE S Z K A N IA  2 -P O K O JO W E : Krzyki, 39  m2 -
120.000 zł, Biskupin, niska zabudowa, 37  m2 -
125.000 zł, Borek, bardzo ładne, 46  m2 • 128.000  
zł, Popowice, 40 m2 - 130.000 zł, Śródmieście, 69  
m2 - 1 4 3 .0 0 0  zł. V A R TO , te l. 0 7 1 /3 4 4 -8 7 -6 0 ,  
0693/37-21 -21, 0502/02-34-03 99000003

•  M IESZK A N IA  3-PO K O JO W E: Brochów, 59 m2 -
133.000 zł, Huby, 51 m2 -1 3 3 .0 0 0  zł, Muchobór, 62 
m 2 -1 4 5 .0 0 0  zł, Huby, 68 m2 -1 6 5 .0 0 0  zł, ok. Par­
ku Nowowiejskiego, 110 m2 - 187.000 zł, Ołtaszyn, 
luksusow e, 73  m2 -  2 9 5 .0 0 0  z ł. V A R T O , te l. 
0 7 1 /3 4 4 -8 7 -6 0 , 0 6 9 3 /3 7 -2 1 -2 1 , 0 6 0 2 /6 1 -3 9 -2 3  
99000003

•  M IESZKANIA 4-POKOJOW E: ul. Macedońska, 78  
m2, bardzo ładne - 178.000 zł, Kamieńskiego, 82  
m2, rozkładowe, 5 pokoi -1 6 5 .0 0 0  zł, Powstańców  
Śląskich, 89 m2 - 183.000 z ł +  normatyw. VARTO, 
tel. 071/344-87-60, 0693/37-21-21 , 0602/61-39-23  
99000003

MIESZKANIE własnościowe pow. 61,8 m2, zabudowany kory­
tarz, 2 balkony, drzwi antywłamaniowe, wysoki standard, os. 
Przylesie, na 7. piętrze, - 90.000 zł. Lubin, teł. 0602/52-47-00, 
0603/99-91-62
MIESZKANIE 48.5 m2,1 piętro, we Wrodawiu, na Nowym Dwo­
rze, 5-łetni budynek, komfortowe, duży balkon, wyposażenie 
kuchni, TV kablowa, podziemny garaż w cenie mieszkania, -
180.000 zł. Wrocław, tel. 071/352-09-84
MIESZKANIE pow. 80 m2 na 1. piętrze + 80 m2 na parterze do 
remontu, piwnica + hala 900 m2 do remontu, działka 3000 m2, 
- 70.000 zł. Borów, teł. 071/311-83-21.0605/58-96-52 
MIESZKANIE w centrum Dzierżoniowa, pow. 80 m2, - 85.000 
zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-59-09,074/832-08-30 
MIESZKANIE o pow. 44 m2, bezczynszowe, częściowo do wy­
kończenia, garaż, w Szczawnie Zdroju, • 52.000 zł. Głuszyca, 
tel. 074/845-6140 po godz. 21
MIESZKANIE w Grodkowie, pow. 71 m2, CO, bezczynszowe, •
53.000 zł. Grodków, tel. 077/415-32-61

MIESZKANIE 1-POKOJOWE 33 m2, balkon, nowe, cicha zie­
lona okolica, - 97.000 zi. Wrocław, tel. 0609/84-15-53

•  M IESZKANIE 2-POKOJOW E ok. centrum, 46 m2 -
123.000 zł; Zielińskiego, 56 m2 -  167.000 zł, 3-po- 
kojowe: Krucza, 65 m2 -1 4 5 .0 0 0  zł; ok. Rynku, 70 
m2 - 170.000 zł, Gądów, 60 m2 - 145.000 złt Śród­
mieście, 70 m2 - 145.000 zł; 4-pokojowe: Gądów, 
77 m2 • 163.000 zł; centrum, 76 m2 - 175.000 zł, 
plom ba. BN O L IM P ,, te l. 0 7 1 /7 8 8 -4 0 -2 3 ,  
0607 /32-23-67 ,0 605/08-88-46  99000003

•  M IESZKANIE 2-POKOJOW E : Źemiki Wr,, 45 m2,
75.000 zł; Orzechowa, 48 m2, 105.000 zł; 3-pok.: 
Prusice, 63 m2, 105.000 zł; 4-pok.: Orłowicza, 75 
m 2 ,199.000 zł; 5-pok.: Saperów, 94 m 2 ,250.000 zł 
, bnkoral@poczta.onet.pl. BN KORAL, ul. Krynicka 
8, te l. 0 7 1 /7 8 7 -8 0 -4 2 , 0 7 1 /7 9 5 -4 0 -6 0 ,
0603/85-23-88 99000003

MIESZKANIE 2-POKOJOWE 65 m2, jasne, z balkonem, duży 
przedpokój, III piętro, w starej kamienicy, księga wieczysta, przy

Firma sprzeda lub wynajmie 
magazyn 4500 m2 w Dzierżoniowie 

t e l . 0 -6 0 9  4 7 7  2 9 2  l
ul. Brzeskiej, (15 min od Dworca Głównego), • 95.000 zł. Wro­
cław, tel. 0601/77-07-86
MIESZKANIE 2-POKOJOWE 55.5 m2, + poddasze do adapta­
cji, 2000 r., na nowym osiedlu Maślice Małe, rozkładowe, duża 
jasna kuchnia, szafa wnękowa, wys. 2.9 m, do zamieszkania 
od zaraz, duży balkon, • 160.000 zł. Wrocław, teł. 071/357-28-24, 
0504/27-69-64
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe 50 m2, księga wie­
czysta, na parterze, rozkładowe, własne ogrzewanie etażowe, 
niski czynsz, okolice hipermarketu Carrefour, • 120.000 z ł, bez 
pośredników. Wrocław, tel. 0696/41-10-14 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Świętoszowie kolo Bolesław- 
ca, balkon, po remoncie, wyposażone, - 25.000 zł., tel. 
0501/57-70-04
MIESZKANIE 2-POKOJOWE po remoncie, w brzegu, kuchnia 
z aneksem jadalnym; nowa stolarka okienna i drzwiowa • 1.300 
zł/m2. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE 100 m od Rynku, do remontu, pow. 
68 m2, własnościowe + lokal handlowy, - 30.000 zł. Brzeg Dol­
ny, tel. 0602/71-99-07

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe pow. 50 m2, aneks 
kuchenny, łazienka, c.o., telefon, miejsce parkingowe, - 88.000 
zł. Sobótka, tel. 071/390-37-84
MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 44 m2, na II piętrze, balkon 
(loggia), bezczynszowe, księga wieczysta, do remontu, wokół 
las, w Szczytnicy k. Bolesławca, przy trasie A4, - 12.500 zł. 
Szczytnica, powiat bolesławiecki, tel. 0608/12-25-10 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 55 m2, • 69.000 zł. Środa 
Śląska, tel. 071/317-67-96
MIESZKANIE 2-POKOJOWE w miejscowości Świeradów Zdrój, 
kuchnia, łazienka, ogrzewanie gazowe, bezczynszowe, - 45.000 
zł. Świeradów Zdrój, tel. 075/781-73-55 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 41 m2, bezczynszowe, w 
Świeradowie Zdr., po remoncie, ̂ asne c.o. (gazowe), plastiko­
we okna, płytki, księga wieczysta, - 45.000 zł. Świeradów Zdrój, 
tel. 075/781-73-55
MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 60 m2, willowe, na piętrze I 
25 m2 na parterze, garaż wolno stojący ok. 45 m2 z kanałem i 
wyciągiem na silniki, działka o pow. 300 m2, w zachodniej dziel­
nicy Wrocławia, po remoncie kapitalnym w 2001 r., nowy dach, 
elewacja, • 199.000 zł. Wrocław, tel. 071/349-46-87, 
0608/70-43-65
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielcze w nowym budownic­
twie, pow. 33 m2, • 75.000 zł. Wrocław, tel. 0501/24-20-32 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe pow. 47 m2, kuch­
nia, łazienka, w świętoszowie, księga wieczysta, • 14.800 zł. 
Wrocław, tel. 071/342-99-82,0607/40-95-88 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Brzegu, osiedle Skarbimierz, 
pow. 52 m2 ♦ garaż, - 65.000 zł. Wtodaw, tel. 071/795-9143 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe w Świdnicy, 40 m2, 
kuchnia, łazienka, przy Rynku, na 4. piętrze, niski czynsz, -
40.000 zł. Wrocław, teł. 071/790-09-54 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE o pow. 52 m2, rozkładowe, bal­
kon, plomba, 4 piętro, winda, jasna kuchnia, -158.000 zł. Wro­
cław, tel. 0508/31-30-04
MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 47 m2, poddasze do ada­
ptacji, wszystkie media, telefon, garaż, duża jasna piwnica, 2 
km od Wrocławia, • 95.000 zł. Wrocław, tel. 0604/59-73-83 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE o pow. 40 m2, w Sułowie, blisko 
rynku, 1. piętro (budynek 1-piętrowy), aneks kuchenny, c.o. mie­
dziane, łazienka, pomieszczenie gosp, działka ogrodowa przy 
domu, • 45.000 zł. Wrocław, tel. 071/346-63-77 . 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 45 m2, w Jelczu-Laskowi- 
cach, bardzo ładne, wysoki standard, kafelki, na III piętrze w 
bloku IV-piętrowym, • 72.000 zł. Wrocław, tel. 0506/22-38-19 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Świętoszowie k. Żagania, po 
remoncie, kuchnia, balkon, 3 piętro, 47 m2, regipsy, panele, 
kuchnia umeblowana Bodzio, bezczynszowe, dookoła lasy grzy­
bowe* mikroklimat, szkoła, przedszkole, sklepy, PKS, - 35.000 
zł. Wtocław, tel. 071/361-75-64
MIESZKANIE 2-POKOJOWE Wrocław - Krzyki, kuchnia, 33 m2, 
wszystkie media miejskie, VI piętro - 80.000 zł. Wrocław, tel. 
071/361-75-64
MIESZKANIE 3-POKOJOWE garaż, na 4. piętrze, w nowym 
budownictwie, - 72.000 zł. Chojnów, teł. 076/818-70-35 do 
godz.17,0695/49-54-35
MIESZKANIE 3-POKOJOWE 90.16 m2, po remoncie, duża 
kuchnia, łazienka, c.o. gazowe, panele podłogowe, nowa insta­
lacja el., strych 50 m2, ogródek, piękna uzdrowiskowa okolica, 
cisza i spokój, - 100.000 zł. Jedfina Zdrój, tel. 074/845-52-81, 
0605/38-91-88
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. ponad 47 m2, 
nowe okna, po remoncie, 2 balkony, na os. Przylesie, w Lubi­
nie, - 70.000 zł. Lubin. teł. 0601/07-23-10 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe w bloku 2-piętro- 
wym, pow. 66.5 m2, parter, 2 piwnice, pomieszczenie gospo­
darcze, garaż, strych dla 3 rodzin o pow. 70 m2, telefon, działka 
rekreacyjna, zagospodarowana, pow. 5 a, z bieżącą wodą i al­
taną, • 85.000 zł. Prochowce, teł. 076/85848-03 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE 60-64 m2, 200 m od Rynku, z 
cegły, 1992 r., boazeria, mozaika, panele, glazura, V piętro, bez 
windy, niski czynsz, • 245.000 zł. Wrocław, tel. 071/341-00-71, 
0609/5249-05

blisko centrum i jeziora, - 55.000 zł. Otmuchów, tel. 
0607/44-64-98
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe kom­
fortowe, wszystkie media, nowe okna, drzwi, instalacje, ocie­
plone, blisko gór i jezior, z wyposażeniem lub bez, możliwe raty, 
- 60.000 zł. Paczków, tel. 077/431-6347,0691/66-29-83 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. 62 m2, hipo­
teka, w bloku 10-rodzinnym wybudowanym w 1989 r., balkon, 
garaż, Internet, blisko szkoła podstawowa, kościół, • 85.000 zł. 
Pustków Żurawski, gm. Kobierzyce, tel. 071/390-85-39, 
0504/20-98-92
MIESZKANIE 3-POKOJOWE w Radkowie, w budynku 3-rodzin- 
nym, bezczynszowe, 95 m2, działka, osobne wejście, księga 
wieczysta, do ogólnego wykończenia, • 45.000 zł. Radków, tel. 
074/871-17-03
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. 58 m2, roz­
kładowe, nowe okna, ogródek, piwnica, 2 garaże, - 75.000 zł. 
Rakoszyce, gm. Środa śląska, tel. 071/397-02-89, 
0696/2247-73
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. 80 m2, aneks 
kuchenny, kominek, łazienka, telefon, bezczynszowe, możliwość 
adaptacji strychu, garaż o pow. 100 m2, łąka o pow. 0.25 ha, 6 
km od Strzelina, w Grzegorzowie, - 80.000 zł. Strzelin, tel. 
0600/2948-33

Masz mieszkanie do sprzedaży, 
zgłoś BEZPŁATNIE SWOJĄ OFERTĘ, 

zapewniamy SZYBKĄ SPRZEDAŻ, 
z pełną obsługą prawną, opowre

POSESOR 071/ 368 7011,368 70 12

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. 96.5 m2, oko­
lice centrum Świdnicy, wysoki parter, cicha okolica, teren ogro­
dzony, budynek 2-piętrowy, c.o. gazowe, ogródek, parking, piw­
nica o pow. 15 m2, -1.200 zł An2. Świdnica, teł. 0603/93-89-51 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe w Świdnicy, pow. 
60 m2, umeblowane, stare budownictwo, okna PCV, - 76.000 
zł. Świdnica, teł. 074/851-29-80,0508/05-77-90 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE na osiedlu kosmonautów, pow. 
65 m2, rozkładowe, na II piętrze w bloku VII-piętrowym. gła­
dzie, kafelki, balkon, -135.000 zł. Wrocław, teł. 071/349-46-87, 
0608/7043-65
MIESZKANIE 3-POKOJOWE pow. 54 m2. na Hubach, wysoki 
parter, na IV piętrze, budynek po remoncie, balkon, telefon, roz­
kładowe, blisko PKP i PKS, • 135.000 zł. Wrocław, tel. 
071/34946-87,0608/7043-65
MIESZKANIE 3-POKOJOWE w Ścinawie, pow. 65 m2, na IV 
piętrze, balkon, okna PCV, rozkładowe, telefon, media miejskie, 
wodomierze, • 89.000 zł. Wrocław, tel. 071/363-61-83, 
0691/54-19-72

MIESZKANIE 4-POKOJOWE własnościowe pow. 82 m2, w Paw­
łowicach (12 km od Leszna, spokojna okolica), garaż, piwnica, 
ogródek, - 62.000 zł. Leszno, tel. 065/520-01-53 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE pow. 75 m2, na Hubach, na I pię­
trze w bloku V-piętrowym, plomba z lat 90, nowe okna PCV, 
nowe kafelki, panele, balkon, rozkładowe, parkiety dębowe, •
173.000 zł. Wrocław, tel. 071/34946-87,0608/7043-65 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE pow. 86 m2, Wrocław, ul. Koza- 
nowska, I piętro, kuchnia pow. 18 m2, łazienka, WC, duży bal­
kon, pomieszczenie gospodarcze, zabudowa kuchni, szafy 
wnękowe, ekologiczne wykończenie, ustawne, • 210.000 zł. 
Wtocław, teł. 0600/25-94-74
MIESZKANIE 4-POKOJOWE własnościowe o pow. 78,5 m2, 
przy ul. Bezpiecznej, widna kuchnia, przedpokój, łazienka, osob­
no WC, kafle, panele podłogowe, wykładzina, CO miejskie, te­
lefon, TV kablowa, IX/X p , winda, pom. gospodarcze, piwnica, 
księga wieczysta • 160.000 zł lub zamienię na 2-pok«owe, do 
40 m2, z dopłatą. Wrocław, tel. 071/78840-67,071/325-83-14 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE w Żarskiej Wsi, 80 m2. na 2. pię­
trze, w bloku 2-piętrowym z lat 90.. zadbane, • 58.000 zł. Zgo­
rzelec, tel. 0693/79-81-39
MIESZKANIE 5-POKOJOWE kuchnia, łazienka, przedpokój, w 
dwurodzinnej kamienicy lub całość, w Lewinie Brzeskim, wszyst­
kie media, ładne położenie, garaż, ogródek, podwórko, -140.000 
zł lub zamienię na mniejsze. Lewin Brzeski, tel. 077/412-80-78 
MIESZKANIE 5-POKOJOWE 2-poziomowe, w Kotlinie Kłodz­
kiej, 2 łazienki, w nowym budownictwie, atrakcyjna lokalizacja, 
bez pośredników, - 85.000 zł. Kłodzko, tel. 0602/66-52-03 
MIESZKANIE 6-POKOJOWE własnościowe pow. 120 m2, po 
remonde + adaptacja strychu o pow. 120 m2, nowy dach, •
120.000 zł. Zebrzydów, pow. świdnicki, tel. 0696/04-03-24, 
0691/06-36-82
•  M IESZKANIE NA W SI w okolicy Milicza, 2  pokoje, 

piwnica, strych, ogród, zabudowania gosp., do re­
montu -  15 .0 0 0  zł. BN TYM O C ZK O , Milicz, tel. 
071 /383-08-66 ,0 606/48-97-68  99000003

NIERUCHOMOŚĆ w Legnicy, przy ul. Jaworzyńskiej, na każdą 
działalność, pow. zabudowy 311 m2, działka 1600 m2, ogro­
dzona. kostka, 2 bramy wjazdowe, • 360.000 zł. Lubin, tel. 
0605/27-08-50,0601/71 -03-05
NIERUCHOMOŚĆ o pow. 1 ha. w Kłodzku, - 7.000 z ł. te l.  
0609/2843-66
NIERUCHOMOŚĆ koło Kielc, dwa działające sklepy, trzeci w 
przebudowie, hala, bar, biuro, mieszkanie, magazyny, z wypo­
sażeniem i towarami, na placu o pow. 15000 m2, ogrodzony, 
oświetlony, - 950.000 zł. Kielce, teł. 0606/40-48-87 
NIERUCHOMOŚĆ działka 0.8 ha, wata 150 m2. hala wysokie­
go składowania 700 m2, budynek produkcyjny 400 m2, budy­
nek administracyjny 120 m2, ogrodzona, woda, kanalizacja, siła, 
bocznica kolejowa, - 420.000 zt. Kluczbork, teł. 0501/41-32-17 
NIERUCHOMOŚĆ dom o pow. 50 m2 + sklep o pow. 35 m2 + 
hale o pow. 250 m2, działka o pow. 36 a, nowe zabudowania,
c.o.. woda, zbiornik na szambo - 460.000 zł lub zamienię na 
mieszkanie, z dopłatą, środa Śląska, teł. 0604/46-55-71

i f  a  j  e r  w e r  k  i  m
N ffeJ IU ięK S Z V  U lV B Ó R  -  N IS K IC  C € N Y , H U R T O U IN m  C Z Y N N A  O D  9 .0 0  D O  1 7 .0 0  

ul. Robotnicza 1b, okolice Dworca Świebodzkiego, Tel. 071/373-47-96 w. 57, 071/373-57-17 w. 57, 0-607 826 346
MIESZKANIE własnościowe 56 m2, w Targoszynie, + działka 
ogrodowa 5 a i pomieszczenie gospodarcze, piwnica, - 43.000 
zł. Jawor, tel. 076/870-05-24
MIESZKANIE o pow. 40 m2, do remontu +12 arów, w miejsco­
wości Wojbórz k. Kłodzka, • 30-000 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-73-77,074/867-07-90
MIESZKANIE 1 km od Polanicy Zdroju,47 m2, piwnica, działka 
wwspólna 0.18 ha, nowa inst. el., po malowaniu, ogrzewanie 
el., możliwość montażu pieca, -33.000 zł. Laski, gm. Złoty Stok, 
tel. 0692/99-87-54
MIESZKANIE własnościowe pow. 37 m2, do remontu, Miłoszy- 
cach, - 20.000 zł. Miłoszyce, gm. Jelcz-Laskowice, tel. 
0507/2748-84
MIESZKANIE spółdzielczo-własnościowe, pow. 37.5 m2, na 1. 
piętrze, po remoncie, - 58.000 zł. Ołdrzychowice Kłodzkie, teł. 
0605/4242-62
MIESZKANIE własnościowe 80 m2, komfortowe, w Polkowicach, 
- 120X100 zł-Polkowice, tel. 076/84540-69 
MIESZKANIE pow. 30 m2, atrakcyjna lokalizacja, na Krzykach, 
osiedle strzeżone, ogrodzone, instalacja antywłamaniowa i 
p.poż., urządzone, - 135.000 zł. Wrocław, tel. 071/792-29-73, 
0601/16-78-68
MIESZKANIE własnościowe małe, k: Wrocławia, po remoncie 
kapitalnym, -11.000 zł. Wrocław, teł. 071/352-2747.wieczorem 
MIESZKANIE 2-poziomowe, pow. 63m2, do kapitalnego remon­
tu, Stare Miasto, bez pośredników, - 130.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/41-96-65
MIESZKANIE 1-POKOJOWE kawalerka, 27 m2, we Wrocławiu, 
przy ul. Grabiszyńskiej, k. pl. Legionów, XII piętro, atrakcyjna 
lokalizacja, - 70.000zł. Opole, tel. 0606/12-08-78 
MIESZKANIE 1-POKÓJOWE w systemie IBS, pow. 44.1 m2. 
aneks kuchenny, komfortowe, zadbane, wyposażone, duży bal­
kon, łazienka, piwnica, I piętro, osiedle Krzywoustego, - 65 .000 
zł. Wrocław, tel. 071/792-17-70 po godz. 18,0608/07-67-31 S 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe pow. 20 m2, na 2. 
piętrze, aneks kuchenny, łazienka, po remoncie kapitalnym, 
garaż, przy pijalni wód, księga wieczysta, • 35.000 zł. Duszniki 
Zdrój, tel. 0609/88-2946
MIESZKANIE 1-POKOJOWE 30 m2, umeblowane, - 30.000 zł 
lub wynajmę. Radków, tel. 074/871-22-63 
MIESZKANIE 1'POKOJOWE pow. 27ji)2, własnościowe, Upię­
to, 3 lnie telefoniczni, ISDN, TV SAT, komfortowe, pełne nowe 
wyposażenie, kneblowane, pralka automatyczna, telewizor, -
90.000 zł. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 0604/06-55-32 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE pow. 32 m2, w Kątach Wrocław­
skich, • 85.000 zł. Szymanów, gm. Wisznia Mała, tel. 
071/387-82-35
MIESZKANIE 1-POKOJOWE ytfasribśdowe w Baranku, k. Jele­
nią Góry, pow. 40.6 m2, po remoncie, - 55.000 zł. Wojdeszów, 
tel. 075/751:29-74,0605/61 -03-15 ;
MIESZKANIE 1-POKOJOWE 38 m2, przy ul. Kukuczki, nowe, 
komfortowe, do zamieszkania, - 132.000 zł. Wrocław, tel. 
071/783-87-77
MIESZKANIE 1-POKOJOWE 2 p., wszystkie media, 43 m2, 
nowe, bez pośredników, - 75.000 zł- Wrocław, tel. 0604/67-83-92 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe we Wrocławiu, 
nowe, pow. 33 m2 ♦ balkon o pow. 4 m2, wys. 360 cm, napar-* 
terze, księga wieczysta, doskonałe na działalność gospodarczą, 
• 140.000 zł. Wrocław, tel. 0504/51-91-79

MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 57 m2, na wsi, przy trasie 
Chojnów - Złotoryja, na II piętrze, atrakcyjna lokalizacja, sklep, 
szkoła i kościół na miejscu, dodatkowo pomieszczenie gosp. 
nadające się na garaż, - 40.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0695/50-99-23 <
MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Dusznikach Zdroju, pow. 38 m2, 
kuchnia, przedpokój, łazienka, telefon, wyposażone, umeblo­
wane, IV piętro, - 50.000 zł. Duszniki Zdrój, tel. 0691/55-9848, 
0692/60-6248
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, - 30.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
0602/66-28-19
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, pow. 32 m2, III pię­
tro, księga wieczysta, w Jelczu-Laskowicach, przy ul. Techni­
ków, -43.000 zt. Jelcz-Laskowice, tel. 0608/71-33-21 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowo-spółdzielcze, pow. 
36 m2, balkon, 1. piętro, w Kłodzku, - 62.000 zł. Kłodzko, teł. 
074/867.73-77

Spółdzielnia Mieszkaniowa 
„Kozanów IV” we Wrocławiu
. sprzeda mieszkania 1-pokojowe 
o pow. 40-50 m2, położone na wysokim 

parterze, z balkonem, wykończone w stanie 
surowym zamkniętym z oknami PCV. g
Dodatkowe informacje 1 

pod nr. tel. 071/373-85-72
MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Międzylesiu, w nowym budow­
nictwie, atrakcyjna lokalizacja, bez pośredników, • 40.000 zł. 
Kłodzko, tel. 0602?66-52-03
MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Lubinie na osiedlu Przylesie 
przy ul. Pawiej, pow. 50.4 m2,2 windy/środkowe, ciepłe i wy­
godne, meble w kuchni i pokoju, bez umowy wstępnej, - 75.000 
zł. Lubin, tel. 076/842-33-37,0601/684 8 40 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe w Niemodlinie, pow. 
48 m2, - 60.000 zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 0604/95-55-32 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnośdowe w bloku, pow. 39.5 
m2, kuchnia, łazienka, przedpokój, balkon, piwnica, w centrum, 
wysoki parter, po remonde kapitalnym, c.o. gazowe, gładzie 
gipsowe, niezależne pomieszczenie gospodarcze z możliwo- 
śdą przerobienia na garaż, - 80.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 
0605/61-51-69
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, bezczynszowe, 
kuchnia, łazienka, 2 garaże o pow. 74 m2, • 40.000 zł. Ołdrzy­
chowice Kłodzkie, tel. 0508/18-38-80 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 40 m2, w nowym budownic­
twie, na I piętrze, kuchnia, łazienka, okna PCV, w centrum Po­
lanicy Zdroju, • 90.000 zł. Polanicy Zdrój, tel. 0601/66-58-85

MIESZKANIE 3-POKOJOWE naOłtaszynie, komfortowe,łazien­
ka, kuchnia, garderoba, kominek, rolety antywłamaniowe, os. 
monitorowane, miejsce parkingowe, piwnica - 280.000 zł. Wro­
daw, tel. 0501/48-26-76
MIESZKANIE 3-POKOJOWE 95 m2, we Wrodawiu, na Krzy­
kach, osiedle Borek, przy Parku Południowym, 2-poziomowe, 
wys. 3.6 m, w nowym budownictwie, plastikowe okna, b. duże, 
2 balkony, łazienka z wanną z hydromasażem, wyjątkowo pięk­
ne i oryginalne, - 235.000 z ł, bez pośredników. Wrodaw, tel. 
071/337-22-06
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe 50 m2, w centrum 
Wrodawa, -130.000 zł. Wrocław, teł. 071/794-71-14 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE po remonde, w Brzegu, kuchnia 
z aneksem jadalnym, nowa stolarka okienna i drzwiowa -1.300 
zł/m2. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE w Górze, 60 m2, kuchnia, łazien­
ka, w nowym 4-piętrowym budynku, - 65.000 zł. Góra, tel. 
0601/70-99-99
MIESZKANIE 3-POKOJOWE w Świebodzicach, spółdziel- 
czo-własnośdowe, 60.3 m2. przy ul. B. Krzywoustego na os. 
Piastów, 3 p, - 79.000 zł. Jawor, tel. 076/870-0048 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE z widokiem na Śnieżkę, w Kowa­
rach, słoneczne, depłe, lasy, blisko szkoła, przedszkole, przy­
stanki, - 60.000 zł. Kowary, tel. 0501/18-63-16,075/643-38-78 
po godz. 20
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. 63 m2, bal­
kon, na 2. piętrze, w miejscowości Kudowa Zdrój, - 90.000 zł. 
Kudowa Zdrój, teł. 0606/99-22-77 po godz 18 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe w Kudowie Zdroju, 
pow 64 m2, duża kuchnia, łazienka, WC, nowe okna, - 80.000 
zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/866-28-90 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE 73 m2, księga wieczysta, własno­
ściowe, 150 m od rynku, - 84.000 zł lub zamienię na mieszka­
nie we Wrocławiu, pilnie. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0604/06-51-52
MIESZKANIE 3-POKOJOWE w Legnicy, willowe,bezczynszo­
we, przy ul. Struga, pow. 58 m2,na2. piętrze.CO gazowe, dział­
ka ogrodowa, - 68.000 z ł, w rozliczeniu może być mieszkanie 
1-pokojowe. Legnica, tel. 0604/95-79-81 ' •
MIESZKANIE 3-POKOJOWE M4, własnościowe, przy ul. Gwar­
ków, pow. 55.5 m2, na I piętrze, kuchnia, łazienka, WC, 3-letnie
- 120.000 zł oraz garaż (na dole) - 20.000 zł. Lubin, teł. 
0602/38-15-84
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-lokatorskie, 62 m2. 
z kredytem, możliwość przekształcenia na własnośdowe, w blo­
ku 2-piętrowym, z 1995 r., 2 balkony, umeblowanakUchnia, w.c., 
rozkładowe, panele, kafelki, dobry dojazd do Wrodawia, Legni­
cy, na osiedlu przedszkole i szkoła, - 39.000 zł. Malczyce, tel. 
071/783-84-92,0502/54-02-56
MIESZKANIE 3-POKOJOWE łazienka, WC, III piętro, pow. 62.1 
m2, bogate wyposażenie - 1.400 zł/m2. Namysłów/teł. 
0506/11-1447
MIESZKANIE 3-POKOJOWE w Nowogrodżcu koło Bolesław­
ca, własnośdowe, pow. 61.4 m2,1 piętro, balkon, piwnica, ogród,
- 49.000 zł. Nowogrodziec, tel. 075/736-22-73 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE pow. 56 m2, kuchnia, parter, w 
centrum Oławy, - 70.000 zł. Oława, tel. 071/313-47-57, 
0507/48-96-88
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. 50 m2, w 
Otmuchowie, w nowym budownictwie, po remoncie, niski czynsz,

MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-własnośdowe, z kre­
dytem do jednorazową spłaty ok. 30.000 zł, po remonde, kalle 
w kuchni, zabudowana kuchnia, panele podłogowe, kolorowe 
śdroy, szafy z lustrami, zabudowany przedpokój, duży balkon 
z markizą, rozkładowe, ul. Bajana, • 140.000 zł. Wrodaw, tel. 
0605/93-66-09
MIESZKANIE 3-POKOJOWE na Karłowicach we Wrodawiu, 65 
m2, 4 piętro, komfortowo wykończone, balkon, 2 piwnice, -
200.000 zł. Wrocław, teł. 071/32547-06
MIESZKANIE 3-POKOJOWE o pow. 51 m2, przy ul. Glinianej, •
133.000 zł. Wrocław, tel. 0502/64-31-67
MIESZKANIE 3-POKOJOWE pow. 57 m2, własnościowe, księ­
ga wieczysta, na Karłowicach, - 40.000 zł. Wrocław, tel. 
0694/63-71-89
MIESZKANIE 3-POKOJOWE o pow. 62 m2. rozkładowe, I p., 
na Kozanowie, bez pośredników, - 142.000 zł. Wrodaw, tel. 
0601/7044-10
MIESZKANIE 3-POKOJOWE pow. 57 m2, rozkładowe, balkon- 
komfortowe, na parterze, • 138.000 zł. Wrocław, tel. 
071/791-92-88,0608/36-88-09,0600/09-72-52 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe w bloku 4. piętro­
wym, dwa balfany,’- 146.000 zł. Wrodaw, teł. 071/357-68-18 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE rozkładowe, 54 m2, taras, media 
miejskie, wyśoki parter, nadaje się na biuro, usługi, we Wrocła­
wiu, na Hubach -135.000 zł. Wrocław, teł. 0696/25-59-69 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE na 2. piętrze, po remonde, czę- 
śdowo wyposażone, b. jasne/2 balkony, 4 km od autostrady 
A4, w świętoszowie, - 4.800 zł lub zamienię na samochód oso­
bowy. Zaręba, teł. 075/724-81-33 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE własnośdowe spółdzielcze, w 
Lubinie, przy ul. Leszczynowej, kuchnia, łazienka, WC, pow.
84.4 m2, -125.000 zł. Lubin, tel. 076/844-77-21,0602/3946-62 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE w miejscowości Sadków, gm. Kąty 
Wrocławskie, 10 km od Wrocławia, pow. 79.9 m2, II piętro, bal­
kon, łazienka, W.c., glazura! plastikowe okna, c.w., piwnica, księ­
ga wieczysta, możliwość dokupienia garażu, -125.000 zł. Sad­
ków, powiat wrocławski, tel. 0604/13-96-84 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE własnośdowe łazienka, w.ą., bal­
kon, wysoki parter, na osiedlu Piastów, w Świebodzicach, •
87.000 zł. Świebodzice, teł. 074/666-84-60 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE 72.6 m2, w Wałbrzychu, z wido­
kiem na park krajobrazowy, przedpokój, kuchnia, łazienka, bal­
kon; osobno w.c., bez pośredników, - 83.000 zł. Wałbrzych, tel. 
0691/67-80-61- ■
MIESZKANIE 4-POKOJOWE willowe, kameralne, nietypowe, 
70 m2, w budynku parterowym, we Wrodawiu, na Karłowicach, 
cicha i zielona okolica, bez pośredników, - 220.000 zł. Wtodaw, 
tel. 071/325-37-73
MIESZKANIE 4-POKOJOWE pow. 70 m2, księga wieczysta, 
kuchnia, przedpokój, łazienka i WC osobno, c.o., telefon, po 
remonde kapitalnym, komfortowe, na parterze (w budynku 2-pię- 
trowym), garaż, duża piwnica + działka o pow. 60 a, - 95.000 zł 
lub zam. na domek, wolno stojący, chętnie w woj. lubuskim. 
Chojnów, tel. 076/819-1949
MIESZKANIE 4-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe, w 
Kątach Wrodawskich, pow. 71 m2, wysoki parter, w nowym 
budownictwie, rozkładowe, księga wieczysta, kuchnia, 20 km 
od Wrodawia, -100.000 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 071/78148-62

NIERUCHOMOŚĆ pow. 3.700 m2, garaże, hale, wiata o pow. 
900 m2, pomieszczenie biurowo-socjalne, plac (utwardzony, 
ogrodzony), przy trasie nr 5, w okol. Żmigrodu, • 155.000 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387-25-79,0603/80 47-60 
NIERUCHOMOŚĆ z przeznaczeniem na produkcję dla małej 
gastronomii, 2 kondygnacje, łączna pow. ok. 300 m2, z pełnym 
wyposażeniem (chłodnie, maszyny i urządzenia), 4 km od au­
tostrady A4, w okol. Złotoryi, • 200.000 zł. Wrocław, tel. 
0694/99-11-79

O  O B IEK T PRZEM YSŁO W Y o  pow. 1 ha, w  Legnic­
kim Polu , 6 km od Legnicy, 700 m od autostrady, 
gdzie zn a jd u je  się stacja p a liw  (2 zb io rn ik i po
10.000 litrów ), 4  du że  garaże, hala, pom ieszcze­
nia biurow e i inne, nadają się na każdą działal­
ność gospodarczą, sprzedam  -1 .4 0 0 .0 0 0  z ł , w y ­
dzierżaw ię, zam ien ię  na pałac, dom, działkę lub  
tiry ., te l. 075/734-74-05 p o g o d z .2 0 ,0 5 0 2 /55 -9347  
84033623

SPRZEDAM DOM
Wrocław Wojnów, ul. Badury 4  

powierzchnia 190 m2, bez przyziemia

Cena 300.000 zł |
te l. 0 7 1 /3 4 6 -6 3 -5 2  j

PARTER DOMU do remontu, w Jeleniej Górze, możliwość wy­
konania dwóch mieszkań, - 60.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0603/57-25-82
PAWILON GASTRONOMICZNY prosperujący, dochodowy,kon­
cesja, ogródek, przy ul. Robotniczej, - 25.000 zł. Wrodaw, tel. 
0691/03-36-25,0501/32-09-88
PAWILON HANDLOWO-MIESZKALNY w Obornikach Śląskich, 
pow. 192 m2, własnościowy, działka 871 m2, wszystkie media, 
telefon, paiking, atrakcyjna lokalizacja, atest sanepidu, na każdą 
działalność gospodarczą, - 170.000 zł. Oborniki śląskie, tel. 
0504/25-24-06
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY pow. 10 m2, we Wroda­
wiu, na targowisku Klon, ul. Widna 4 A, • 15.000 zł. Wrodaw, 
tel. 071/333-95-04,0505/014747 
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY pow. 20 m2, typ Oborni-. 
ki Wlkp. (płyty PW-8), alarm z powiadomieniem do domu, kasa 
pancerna, płytki podłogowe do odzyskania, - 10.000 zł. Prusi­
ce, powiat trzebnicki, tel. 071/312-61-11„071/312t5446 
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY o pow. 70 m2, z płyty 
obornickiej, bez lokalizacji, z wyposażeniem baru, - 20.000 zł. 
Wtodaw, tel. 071/322-85-88 w godz. 10-18,071/343-64-13 po 
godz. 19 .

O  PAWILON HANDLOW Y pow. 25 m2, w e W rocła­
w iu , przy ul. Rogowskiej 62, wszystkie m edia, 3 
w e jś c ia , • 3 4 .0 0 0  z i  lub  w y d z ie rż a w ię ., te l.  
071/317-76-02 01145713

O  PAWILON HANDLOW Y przenośny, pow. 14 m2,
regały na w ym iar, lada, w itryna chłodnicza Hel- 
kana, um ywalka, licznik elektryczny, • 9.500 z ł . ., 
te l. 0696/09-73-02 85000903
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AUTOSZYBY
sprzedaż, montaż, 

przyciem nianie

Wrocław, ul. Żmigrodzka 75
te l. 3 5 2 -75 -3 8  
0 -6 0 1 7 2 5  18 2

montaż 
z  kuponem 

1 0 %  ta n ie j

AUTOSZYBY SPRZEDAŻ-MONTAŻ-NAPRAWA
ul. Jaworzyńska 254  
tel. 076 /850-72-30 /31

0 P005992 u )  o r l a  4  

tel. 07 5 /735 -21 -13
LE G N IC A B O LE SŁA W IE CPAWILON HANDLOWY typ obornicki, pow. 50 m2, z wyposa­

żeniem do branży spożywczej, wszystkie media, atrakcyjna lo­
kalizacja, w Lubinie, - 55.000 zł. Lubin, tel. 076/849-10-44 do 
gpdz.18,076/840-09-17 po godz.20 
PAWILON HANDLOWY wym. 4.80 x 2.60Va.40? m, i  Szt! - 
4*500 zł/szt. Kalisz, tel. 0609/49-66-73,0606/90-37-19 
PAWILON HANDLOWY pow. 50 m2, w Lubinie, ul. Krupiń­
skiego, grunt własnościowy, wszystkie media, - 95.000 zł lub 
wydzierżawię. Lubin, tel. 076/842-35-60 
PAWILON HANDLOWY 2-poziomowy, atrakcyjna lokalizacja, 
w ciągu handlowym, wszystkie media, na dowolną działal­
ność gospodarczą, osobne wejście, parking, możliwość za­
mieszkania - 1.700 zł/m2. Oława, tel. 071/313-24-59, 
0602/44-36-38
PAWILON HANDLOWY w Oławie, w nowopowstałym ciągu 
handlowym, na placu targowym, przy dworcu PKS, 20 m2,2 
witryny, • 25.000 zł. Oława, tel. 0696/08-22-33, 
0692/87-76-36
PAWILON HANDLOWY murowany, WC, ciepła woda, pow. 
20 m2, w Świdnicy, przy ul. Westerplatte 22, koło szpitala, - 
2Ł000 zł łub wynajmę. Świdnica, tel. 074/852-19-62 
PAWILON HANDLOWY z ogródkiem, - 70.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/788-74-27, 0603/69-03-91 
PAWILON HANDLOWY METALPLAST os. Biskupin, przy ul. 
Bacciarellego, pow. 21 m2, na targowisku, wraz z udziałami, 
- 17.000 zł. Wrocław, tel. 071/792-39-15 do godz. 20, 
0503/74-06-28
PAWILON HANDLOWY o pow. 35 m2, położony w ciągu han­
dlowym przy ul. Hynka (os. Kosmonautów), woda, kanaliza­
cja,'- 35.000 zł. Wrocław, tel. 0601/41-70-63 
PAWILON HANDLOWY METALPLAST pow. 15 m2, lokaliza­
cja, WC, prąd, telefon, • 18.000 zł. Wrocław, tel. 
071/355-39-79,0692/27-64-27 
PAWILON HANDLOWY 40 m2, z lokalizacją przy pętli auto­
busowej na Nowym Dworze, - 12.500 zł. Wrocław, tel. 
0693/51-70-73
PAWILON HANDLOWY pow. 59 m2, murowany, dwa wejścia, 
lokalizacja bezterminowa miasta, kanalizacja, WC, 380 V,

woda, w użytkowaniu, we Wrocławiu (Muchobór Mały), - 
35.000 zł. Wrocław, tel. 0607/40-94-31 
PAWILON HANDLOWY wolno stojący, z w.c., kafelki, okna, 
stan b. dobry, - 5.000 zł. Wrocław, tel. 0604/90-00-43 
PAWILON HANDLOWY piętrowy, przy ul. Grabiszyńskiej, we 
Wrocławiu, pow. 550 m2, na gruncie dzierżawionym, przy 
ruchliwym skrzyżowaniu o dużym natężeniu ruchu pieszego 
i kołowego, parking od frontu i zaplecza - 2.800 zł/m2. Wro­
cław, tel. 071/37247-94,0607/26-03-33 
PAWILON HANDLOWY 20 m2, we Wrocławiu, na Krzykach, 
na placu .Hermes’ przy ul. Orzechowej, wejście do środka, 
lokalizacja, • 13.000 zł. Wrocław, tel. 071/793-22-71 
PAWILON HANDLOWY 28 m2, skręcany, bez lokalizacji, 
dwie duże szyby wystawowe antywłamaniowe, drzwi alumi­
niowe 2-skrzydłowe, sufit podwieszany, kasetony, ociepla­
ny, instalacja elektryczna, 7-letni, - 4.000 zł. Wrocław, tel. 
071/789-56-65
PAWILON HANDLOWY, 2002 r.pow. 12 m2, prod. Oborniki, 
biało-niebieski, z lokalizacją, w środzie śląskiej, stan b. do­
bry, -14.000 zł. Wrocław, tel. 0609/76-23-94 
PAWILON MIESZKALNO-UŻYTKOWY obecnie sala bankie­
towa z mieszkaniem, obiekt nadąe się na każdą działalność, 
wolno stojący, bez bezpośredniego sąsiedztwa. Proszków 
73, gmina środa Śląska, w rozliczeniu może być mieszka­
nie, dom lub grunty nad jeziorem, • 240.000 zł do negocja­
cji. Wrocław, tel. 071/349-15-17 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemede pod numerem - A01195 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
PENSJONAT z  barem, kawiarnią, pow. 680 m2, stajnie dla 
koni na 30 boksów, grunt o pow. 40 ha, - 670.000 zł. Giżyn, 
powiat myśliborski, tel. 095/747-77-28,0600/25-95-54 
PENSJONAT w Karkonoszach, 10 pokoi, wysoki standard, 
po remoncie kapitalnym, wyposażony, działka 1100 m2, par­
king, pomieszczenia gospodarcze, • 650.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0505/24-93-46
PENSJONAT k. Otmuchowa, pow. użytk. 550 m2, 34 miej­
sca: trzy apart. 6-osobowe, trzy 4-osob. i dwa 2-osob., w 
każdym aneks kuchenny, ła4enka. TV-sat, lodówka, z peł­
nym wypos. i meblami, świetlica 40 m2, mieszkanie dla go­
spodarzy (4 pok., kuchnia, 2 łaz.), 3 garaże - 1.100.000 zł, 
zdjęcie wkz.autogielda.com.pl. (T00328). Otmuchów, tel. 
077/431-51-82
PERFUMERIA REFAN z lokalizacją we Wrocławiu, - 20.000 
zł. Wrocław, tel. 071/346-93-70, 0605/1040-41 
PIZZERIA działająca, pow. 92 m2, wyposażona, • 15.000 zł 
(odstępnej. Wrocław, tel. 0501/48-20-82

O PIZZERIA W OPOLU sprzedam, • 500.000 zł. 
Wrocław, tel. 0601/06-65-30 97002213

O POŁOWA DOMU poniemiecViego połowa bu­
dynku gospodarczego, 1 ,2 5  ha ziemi, działka 
uzbrojona (siła, woda), blisko lasu, • 2 5 .0 0 0  zł. 
Ołobok-Parowa, tel. 075 /7 7 1 -4 5 -8 9  01146113

POŁOWA DOMU, 1985 r. w zabudowie bliźniaczej, w Gilo­
wie, pow. 250 m2, 5 pokoi, łazienka, kuchnia, garaż, piwni­
ca, ogród, wykończona, -130.000 zł. Gilów, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0506/11 -58-02

POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczej, pow, mieszkalna 
240 m2,;strych, piwnfca; działka460 m2, garaż, wysoki stan­
dard, okna plastikowe, telefon, 2-piętrowa, wyposażona, -
272.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0600/21-76-54,0602/27-20-35 
POŁOWA DOMU na wsi, po remoncie, do zamieszkania od 
zaraz, c.o. węglowe, 2 pokoje, kuchnia, łazienka, kominek, 
wszystkie media, + budynek gosp., warsztat samochodowy 
o pow. 260 m2, działka 5 a, w Stawnie, 7 km od Złocieńca, 2 
jeziora, plaża, na Pojezierzu Drawskim, - 100.000 zł. Staw- 
no, tel. 094/363-10-65,0609/39-96-20
POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczej parter i poddasze, 
pow. 84 m2,4 pokoje z kuchnią, działka 530 m2, - 30.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/321-15-32
POŁOWA DOMU do remontu, 20 km od Wrocławia, • 45.000 
zł. Wrocław, tel. 071/325-39-03 
POŁOWA KAMIENICY w zabudowie bliźniaczej 3 kondygna­
cje mieszkalne, ó pow. ok. 200 m2, duży strych, piwnice, 
garaż w budynku, ogród, blisko centrum, cicha, spokojna 
okolica, nadaje się na pensjonat, - 360.000 zł lub zamienię 
na dom wolno stojący w okolicy Wrocławia. Duszniki Zdrój, 
tel. 0504/68-27-71
POŁOWA KAMIENICY w centrum środy śl., lokal handlowy 
32 m2, mieszkanie 55 m2..- 150.000 zł. środa śląska, tel. 
071/317-67-96
POMIESZCZENIE wolno stojące, pow. 80 m2, w Legnicy, przy 
ul. Kasprowicza, działka 300 m2, - 35.000 zł. Legnica, tel. 
076/856-19-74
POMIESZCZENIE BIUROWE o pow. 157 m2, bardzo wysoki 
standard, parter, wejście, rampa, przy ul. Kamieńskiego, -
218.000 zł. Wrocław, tel. 0501/33-19-96

O  P O S ZU K U JĘ DO W Y N A JĘ C IA  lokalu  16-40  m2, 
z  2 w e jś c ia m i lub  po w ierzch n ię  h an d lo w ą  na 
s k le p  s p o ż y w c z y . t e l .  0 7 1 /3 4 4 -1 8 -2 8  
01143813

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA pokoju dla 23-letniego, pra­
cującego pana, z możliwością korzystania z kuchni i łazien­
ki, w cenie do 250 zł/mies. (bez dodatkowych opłat). Wro­
cław. tel. 071/361-03-05, 0691/66-80-52 * ’

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 2-pokojowego, w 
centrum, chętnie na parterze, w cenie do 800 zł/mies., bez 
kaucji, bez pośredników. Wrocław, tel, 071/332-62-23, 
0691/66-80-52
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkaiia 1- lub 2-pokojo- 
wego, w Chocianowie., tel. 0609/64-91-67 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 1-pokojowego lub 
pokoju, małżeństwo z dzieckiem - do 500 zł/mies. ., tel. 
0600/82-71-30
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 1- lub 2-pokojo­
wego, w Kłodzku lub okolicach. Jasienica, tel. 0605/18-55-93 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA pomieszczenia magazyno- 
wo-biurowego w Lubinie, o pow. 100-150 m2, najchętniej w 
pobliżu hurtowni budowlanych. Lubin, tel. 0601/27-12-61 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA domu lub byłego gospodar­
stwa rolnego, wypłacalny emeryt, opłacę media, czynsz, 
zadbam o budynki. Moszyce, tel. 071/399-16-06 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 1-pokojowego lub 
pokoju, chętnie w zamian za opiekę, w okolicach Muchobo­
ru Wielkiego. Wrocław, tel. 0696/33-22-38 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 1-pokojowego do 
500 zł/mies. Wrocław, tel. 0692/84-37-06 ,
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 2-pokojowego, w 
Kiełczowie lub na os. Jana III Sobieskiego. Wrocław, tel. 
0505/09-56-51.0505/15-5842 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 1- lub 2-pokojo­
wego. Wrocław, tel. 071/344-29-16 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 2-pokojowego w 
Śródmieściu, dla pracującej pary, nąlepiej nieumeblowane 
lub częściowo umeblowane, choć niekoniecznie, tanio. Wro­
cław, tel. 0508/32-93-74,0508/32-93-75 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania w zamian za opie­
kę. Wrocław, tel. 0691/52-09-27 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu handlowego na sklep 
z wyposażeniem, pow. do 60 m2. Wrocław, tel. 071/792-39-15 
do godz. 20,0503/74-06-28
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 1-pokojowego, we 
Wrocławiu, może być w okolicy centrum, umeblowanego - 
do 700 zł/mies. Wrocław, tel.0603/36-75-01 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu na sklep - do 1.500 
zł/mies. Wrocław, tel. 071/32544-34 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu na gastronomię lub 
handel, pow. od 20-30 m2, atrakcyjna lokalizacja. Wrocław, 
tel. 071/320-72-12
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu handlowego we Wro­
cławiu,’'pow. 15-30 m2, atrakcyjna lokalizacja, ew. dam od­
stępne lub zamienię na samochód VW Passat kombi. Wro­
cław, tel. 071/372-89-67,0601/71-08-17 

* POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA sklepu lub kiosku, branża 
spożywcza, bez pośredników, we Wrocławiu. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu w dobrym punkcie Wro­
cławia, pod działalność gastronomiczną, pow. 80-100 m2. 
Wrocław, tel. 0696/41 -34-59

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania we Wrocławiu, dla 
młodego małżeństwa, do 500 zł + opłaty licznikowe, samo: 
dzielne, niewillowe, bez pośredników. Wrocław, tel. 
06^1/19-15-62
POSZUKUJĘ DO.WYNAJĘCIA mieszkania 2-pokojowego dla 
spokojnej, pracującej $ąry, chętnie z dostępem do Interne­
tu. Wrocław, tel. 0605/9̂ 1-1)1-74 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania we Wrocławiu, 
chętnie do remontu, bez pośredników. Wrocław, tel.' 
0600/93-54-24
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania lubp.bkoju, może 
być w żamictn za opiekę. Wrocław, tel. 0696/33-20-38 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, w zamian za 
opiekę. Wrocław, tel. 0691/52-09-27 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA pokoju, na dłużej, u miłej, kul­
turalnej osoby, chętnie pomogę, porozmawiam, spokojny 
pan, 46 lat. Wrocław, tel. 0606/46-49-33 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu, w okolicach pl. Grun­
waldzkiego, we Wrocławiu, pod małą gastronomię. Wrocław, 
tel. 0697/41-34-59

•  RESTAURACJA nowo wybudowana, pow. 300 m2, 
w Jaworze, możliwość wykorzystania jako pub, 
dyskoteka, działka 12 arów, - 170.000 z ł . Pilne. 
BN DOMATOR, tel. 076/852-29-10, 
076/852-29-12 99000003

RESTAURACJA w budowie, 180 m2, we Wrocławiu - Leśni­
ca, przy głównej trasie na Zieloną Górę, plus dom mieszkal­
ny 80 m2, po kapitalnym remoncie, na działce 11 arów, •
580.000 zł do negocjacji. Wrocław, tel. 071/390-89-34 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem
- A01528 http://wkz.autogielda.com.pl)
RESTAURACJA pow. 350 m2, sala+zaplecze i sanitariaty, 
komfortowe, wykończone, z wyposażeniem, piętro 150 m, 5 
pokoi, 2 łazienki wykończone i wyposażone, strych nad salą, 
200 m2, zaprojektowane 8 pokoi z łazienkami, zrobione do­
pływy i odpływy wodno-kanal, • 750.000 zł. Żarów, pow. świd­
nicki, tel. 0602/78-09-06 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w intemecie pod numerem • AC0721 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
SAD pow. 10 ha, owocujący. • 8 zł /m2. Siechnice, tel. 
071/311-53-21
SALON FRYZJERSKO-KOSM ETYCZNY z solarium, odstęp­
ne - 35.000 zł, - 35.000 zł, Wrocław, tel. 0604/83-96-24 
SKLEP MUZYCZNY dobrze prosperujący, jedyny w powie­
cie, lokal o pow. 56 m2, w centrum Brzegu, z wyposażeniem,
- 450.000 zł. Pisarzowice, tel. 077/412-66-24
SKLEP SPOŻYWCZY z wyposażeniem. Psie Pole, -170.000 
zł. Wrocław, tei. 0603/09-39-99 ‘
SKLEP SPOŻYWCZY we Wrocławiu. - 33.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/799-18-55. 071/783-33-03 
SOLARIUM funkcjonujące, 2 łóżka Ergoline, stanowisko ko­
smetyczne, egzotyczny wygląd, wyposażone, • 37.000 Zł lub 
z jednym łóżkiem - 24.000 zł lub śamo wyposażenie. Wro­
cław, tel. 0507/38-16-91

O  SPR ZED A M  DOM  skra jn y  seg m en t, 4 0 0 /3 7 0 ,1 6  
p o m ie s zc ze ń , dw a p ię tra  p rzy s to s o w a n e  do  
d zia ła ln o ści, dw a p ię tra  m ieszkalne , w w w .krzy- 
kf.w roclaw .pl •  1 .200 .000 z ł . ., te l. 071 /797-56-92  
01131673

STACJA TANKOWANIA GAZU beczka poj. 48501, dystrybu­
tor firmy MM, elektroniczny, pompa, - 36.600 zł. Lubin, tel. 
076/841-52-66.
STAWY hodowlane, nowe, 5 ha oraz grunty pod stawy, ho­
dowlę koni i strusi, grunty pod zabudowę mieszkał- 
no-rekreacyjną(ośrodek wypoczynkowy), 20 km od Wrocła­
wia (Czeszów), włączone do światowej sieci ochrony jezior 
.Living-Lakes*, - 300.000 zł. Wrocław, tel. 071/339-72-81 
STODOŁA na działce budowlanej o pow. 8 arów, • 15.000 zł. 
Pomocne, gm. Męcinka, tel. 076/870-89-81 
STOISKO HANDLOWE przy wejściu do hali, we Wrocławiu, 
na Leśnicy, odstąpię za, • 20.000 zł. Kiełczów, gm. Długołę­
ka, powiat wrocławski, tel. 0605/83-1444 
UBOJNIA DROBIU kat. B1, 8 km od Legnicy, • 390.000 zł. 
Legnica, tel. 0602/71-20-92
WARSZTAT węzeł sanitarny, w centrum Strzelina, pow. 54 
m2, • 20.000 zł. Strzelin, tel. 071/392-07-69 
WARSZTAT z halą, pow. 300 m2, działka 4000 m2, wszyst­
kie media, przy ruchliwej drodze Rawicz - Lubiń, Zielona 
Góra, • 82.000 zł. Załęcze, powiat rawicki, tel. 0604/22-3245 
WARSZTAT .SAMOCHODOWY prZy autostradzie Legnica • 
Wrocław, 15 km od Legnicy, na działce o pow. 0.5 ha, pow. 
100 m2 +100 m2 do adaptacji, prąd, woda, telefon, 1000 m 
od zjazdu z autostrady, • 29.500 zł lub zamienię. Legnica, 
tel. 076/851-23-05,0606/3549-89 
WARSZTAT SAMOCHODOWY pow. 120 m2, podnośnik śru­
bowy 3.5 t, spawarka Migomat, 400 A, wyposażenie, -
150.000 zł. Stanisław Krasocha, Radwanice, gm. św. Kata­
rzyna, ul. Słoneczna 2 A
WARSZTAT SAMOCHODOWY pow. 229 m2, księga wieczy­
sta, hala napraw, magazyny, WC, łazienka, biura i inne po­
mieszczenia, siła, media, parking 1{)63 m2, - 260.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/347-91-82.071/348-74-30 
WARSZTAT SAMOCHODOWY w Wałbrzychu, murowany, 
wszystkie media, monitoring, przy głównej ulicy, parking, 
działka 1.064 m2, księga wieczysta - 250.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/348-30-85, 07.1/348-74-30 
WYPOŻYCZALNIA KASET WIDEO w Długołęce, - 8.000 zł. 
Długołęka, tel. 071/315-20-91, 0604/29-27-67

O  Z A M IA N Y  M IESZK A Ń  • sp ła c ę  za d łu że n ie , dam  
o dstępne za  m ieszkan ie  kw aterunkow e, k o le ­
jo w e , sp ó łd z ie lc zo -lo k a to rs k ie , za ła tw iam  fo r­
m alności. ., te l. 0 7 1 /329 -11 -91 , 0695/46-88-71  
01140403

ZAMIENIĘ DOM po remonde kapitalnym, w gm. Wisznia 
Mała, 15 km od Wrocławia, 115 m2, 3 pokoje, kuchnia z ja­
dalnią, łazienka, w.c., przedpokój, ogrzewanie gazowe, bar­
dzo ładnie wykończony, do zamieszkania od zaraz, działka 
574 m2, garaż - na mieszkanie 2-, 3- pokojowe, we Wrocła­
wiu albo Jeleniej Górze, + dopłata 40.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/717-26-38 po godz. 20,0603/57-25-82 
ZAMIENIĘ DOM w zabudowie szeregowej, skrajny, 250 m2, 
działka 350 m2, może być wielopokoleniowy, 7 pokoi, 2 kuch­
nie, 2 łazienki, 2 wejście, piwnice, garaż - 315.000 zł, na 
mieszkanie, własnościowe, dom na wsi. Oborniki śląskie, 
tel. 071/798-60-57 do godz. 15,0606/93-55-57 
ZAMIENIĘ DOM na wsi, z 1956 r., koło Namysłowa, w zabu­
dowie szeregowej (skrajny segment), osobny dojazd, nowy 
dach, do remontu, pow. 83 m2 + strych 50 m2 (do zagospo­
darowania), pomieszczenie gosp. 50 m2 - na podobny dom, 
koło Brzegu albo inne propozycje. Brzeg, tel. 077/416-55-64 
ZAMIENIĘ DOM w Skokowej, pow. 200 m2, infrastruktura 
miejska - 220.000 zł, zamienię na mełe gospodarstwo rolne. 
Ujeżdziec, tel. 071/312-67-34
ZAMIENIĘ DOM w zabudowie szeregowej, pow. 80 m2, dział­
ka 0,9 a, 3 pokoje, łazienka, kuchnia, w Witoszycach koło 
Leszna, woda, prąd, szambo - 27.000 zł na samochód oso­
bowy, inne propozycje. Wrocław, tel. 071/788-18-17 
ZAMIENIĘ DOM na wsi o pow. 120 m2, po remonde, gara­
że, szklarnia, budynki gospodarcze, ładna działka o pow. 0.39 
ha, nad rzeczką, koło Kluczborka, na mieszkanie we Wro­
cławiu lub sprzedam. Wrocław, tel. 0602/51-68-09 
ZAMIENIĘ DWA MIESZKANIA 30 i 41 m2, na większe, 3-po- 
kojowe do 75 m2.* Wrocław, tel. 0507./22-10-80, 
0507/58-36-38
ZAMIENIĘ DWA MIESZKANIA własnościowe, we Wrodawiu, 
pow. 83 i 36 m2 • na dom we Wrocławiu. Wrocław, tel: 
0601/41-85-88
ZAMIENIĘ DZIAŁKĘ rekreacyjnąo pow. 1020 m2, w Wilko­
wicach k. Bielsko Białej, z mediami i daczą murowaną • na 
mieszkanie, we Wrocławiu. Wrocław, tel. 0607/45-23-07

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe spóldzlelczo-własno- 
ściowe, 50 m2, II piętro, w Chocianowie, w starym budow­
nictwie - na podobne, w Lubinie, tylko własnościowe, może 
być zadłużone, do remontu. Chocianów, powiat polkowicki, 
tel. 0506/87-06-13
ZAMIENIĘ MIESZKANIE w Jaworze, kwaterunkowe, łazien­
ka, w.c., telefon, 2 pokoje, trzeci niewykończony pokój na 
poddaszu 30 m2-na mieszkanie w okolicach Wołowa, Wiń­
ska, Smogorzowa. Jawor, tel. 076/729-12-81 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE komunalne, 53 m2, na parterze, w 
spokojnej dzielnicy, 2 pokoje, kuchnia, łazienką, w.c., wyso- 
kj standard, alarm, blisko centrum, w Legnicy - na podobne 
we Wrocławiu, może być w starym budownictwie, ze wszyst- 
kimi mediami, mile widziane centrum. Legnica, tel. 
076/852 46-08,0697/15-53-62 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kwaterunkowe, pow. 43 
m2, wszystkie media, w bloku z cegły, w Łodzi - na podobne, 
we Wrocławiu. Łódź, tei. 042/65548-32 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe kwaterunkowe, pow. 67 
m2, w centrum Oleśnicy, ogrzewanie węglowe, niski czynsz 
(160 zł/mies.) - na mieszkanie o wyższym standardzie, w 
cenie do 500 zł/mies., na terenie całego Dolnego śląska. 
Oleśnica, tel. 071/398-50-11

O  Z A M IE N IĘ  M IE S ZK A N IE  2 -p o k o jo w e  pow . 50  
m 2, w  Ś ródm ieściu , na dom ek do rem ontu , pod 
W ro c ła w ie m . W ro c ła w , t e l .  0 6 0 1 /4 1 -6 9 -5 2  
80018973

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe 45 mZ, c.o., własno­
ściowe, księga wieczysta, w Brzegu Dolnym • na mieszka­
nie, we Wrocławiu. Wrocław, tel. 071/789-45-06 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 78 m2,1 piętro, przy ul. Bezpiecz­
nej - na mały domek. Wrocław, tel. 071/327-51-65 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe 32 m2, spółdziel- 
czo-własnośdowe, I piętro, we Wrocławiu, na Pilczycach, cie­
płe, okna plastikowe, kafelki, niskie opłaty - na mieszkanie

w niskiej zabudowie, o pow. 50-60 m2 albo dom w okolicy. 
Wrocław, tel. 071/786-77-63
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe kawalerka 24 m2, wła­
snościowa, ciemna kuchnia, IV piętro - na mieszkanie 3-po- 
kojowe, może być zadłużone, możliwość dopłaty. Wrocław, 
tel. 071/795-79-08 po godz. 16 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe 62 m2, kuchnia, toale­
ta, piece • na mieszkanie 2-pokojowe, z wygodami, pow. 
40-50 m2, dopłacę lub spłacę zadłużenie. Wrocław, tel. 
071/791-84-91 po godz. 18
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe w Poznaniu, własno- 
śdowo-spółdzielcze, pow. 47 m2, kuchnia, łazienka, balkon, 
w wieżowcu, na III piętrze (winda) - na mieszkaniu 2-3-po- 
kojowe we Wrocławiu. Bielawa, tel. 074/83343-06 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, 2-pokojowe, w Kę- 
dzierzynie-Kożlu - na mieszkanie we Wrocławiu. Kędzie- 
rzyn-Kożle, tel. 077/481-96-60 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE w Krakowie, pow. 36 m2, Xpiętro - 
60.000 zł - na dom, w okolicy Goszcza lub Twardogóry. Kra­
ków, tel. 012/654-01-07.0608/73-03-77 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe komunalne, pow. 75 
m2, w nowym budownictwie - na mniejsze w Legnicy. Legni­
ca, fel. 0603/28-01-57
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe w Lubinie na osiedlu 
Przylesie przy ul. Pawiej, pow. 50.4 m2,2 windy, środkowe, 
depłe i wygodne • na dom w Lubinie lub w okolicy. Lubin, 
tel. 076/842-33-37,0601/68 48-40.
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe w nowym budownictwie, 
własnośdowe - na mniejsze, może być we Wrodawiu, w no­
wym budownictwie lub wynajmę. Nowa Ruda, tel. 
074/872-67-34 po godz. 20

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe pow. 75 m2, komforto­
we, umeblowane, balkon, ̂ owe okna, łazienka i w.c. osob­
no, kuchnia, przedpokój - na domek w Kłodzku. Polkowice, 
tel. 076/847-40-88
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe o pow. 63 m2, balkon, 
bardzo ładne, na mieszkanie we Wrocławiu. Racibórz, tel. 
032/415-58-83,0693/59-37-22 '
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 60 m2, w okolicy 
Trzebnicy - na mieszkanie we Wrodawiu, podobne. Sędzi- 
ce, gm. Zawonia, tel. 071/351-13-40,0601/89-02-09 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE spółdzielczo-własnośdowe pow. 34 
m2, w centrum Wrocławia, komfortowo wykończone, na więk­
sze. Siechnice, tel. 071/311-53-21 po godz. 20, 
0608/12-06-00
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe własnościowe, 66 m2, 
wysoki standard, w Stroniu Śl., 6 km od Lądka Zdroju, 2 km 
od nowego sztucznego jeziora, 6 km do ośrodka narciarskie­
go .Czarna Góra* - na 2-pokojowe, do 40 m2, własnościowe, 
we Wrocławiu. Stronie śl., tel. 074/814-19-46 po godz. 18 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2‘pokejowe własnościowe, pow. 52 
m2, w Stroniu śląskim - na 2-pokojowe własnośdowe lub 
spółdzielcze we Wrocławiu. Stronie śląskie, powiat kłodzki, 
tel. 0504/89-07-72
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe własnościowe, w Gli­
wicach, pow. 40 m2, kuchnia, łazienka - na podobne lub 
mniejsze, w Lądku Zdroju, Kłodzku. Trzebieszowice, tel. 
074/868-95-25
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe 32 m2, we Wrocławiu, 
do remontu • na mieszkanie w Krakowie. Wrocław,, tel. 
071/344-31-14
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe spółdzielczo-własno- 
ściowe, pow. 50 m2, we Wrodawiu, na Starym Mieśde - na 
większe 4-pokojowe, z dopłatą. Wrodaw, tel. 071/794-71-14 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe własnośdowe, księga 
wieczysta, okna PCV, kafelki, liczniki, na IV piętrze, ciemna 
kuchnia, komfortowe, media - na większe, może być komu­
nalne, spółdzielcze. Wrocław, tel. 071/794-60-70 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe w nowym budownictwie, 
pow. 61,07 m2, na I piętrze, przedpokój, widna kuchnia, 
łazienka, WC, c.o. • na dom jednorodzinny, wolno stojący, 
na obrzeżach Wrodawia. Wrodaw, tel. 071/34944-62 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe o pow. 70 m2, wysoki 
standard, CO, w.c., w centrum miasta, kwaterunkowe - na 2 
odrębne mieszkania. Wrocław, tel. 071/343-65-64 po 
godz.18,0608/68-51-16

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 54 m2, duża kuch­
nia, bez wygód, łazienka w trakde budowy - na mały me­
traż, z wygodami. Wrocław, tel. 0501/69-59-04 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe pow; 35,3 m2, własno­
ściowe, we Wrocławiu - na większe, własnościowe. Wrocław, 
tel. 071/787-66 49,0609/47-74-55 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe w rejonie Wzgórze An­
dersa, własnościowe, bez księgi wieczystej -170.000 zł - na 
mieszkanie 2-pokojowe, w tym samym rejonie - do 80.000 zł 
z dopłatą. Wrocław, tel. 0604/77-0749 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe 75 m2. garaż, działka 
21 a, 20 km od Wrocławia • na mieszkanie 4-pokojowe, we 
Wrocławiu. Wrocław, tel. 071/312-75-18 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe spółdzielczo-własno- 
ściowe, 36 m2, we Wrocławiu, księga wieczysta, balkon, ja­
sna kuchnia, media miejskie, ładne - na troszeczkę więk­
sze, we Wrocławiu, może być do remontu, bez pieców i nie 
na parterze. Wrocław, tel. 071/354-52-70 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 84 m2, c.o. gazowe, po remoncie - 
na garsonierę, w starym budownictwie, z dopłatą. Wrodaw, 
tel. 071/791-75-17,071/348-93-62 grzecznościowy 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 57 m2, pokoje o 
pow. 32 i 9 m2, na 1. piętrze, balkon, piece, łazienka z WC, 
demna kuchnia o pow. 6 m2, przechodni przedpokój - na 
komunalne, o pow. 35-37 m2, bez CO, z dopłatą. Wrocław, 
tel. 071/342-68-90,0692/06-16-85 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, pow. 37 m2, parter, 
okolice Rynku, z wygodami - na większe, 2-, 3-pokojowe, 
pow. 70 m2, możliwa dopłata lub spłata zadłużenia. Wro­
daw, tel. 071/342-19-04
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe własnościowe, prcy ul. 
Popowickiej, we Wrocławiu, pow. 34 m2, balkón, na 1*. pię­
trze - na pokój, z jasną kuchnią, rozkładowe, własnośdowe, 
w nowym budownictwie, na niższych piętrach oprócz parte­
ru. Wrocław, tel. 071/350-17-57 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe o pow. 28 m2„kuch­
nia, łazienka, przedpokój, ogrzewanie el. - na mieszkanie 2

lub 3-pokojowe, z łazienką, do remontu lub zadłużone, do 3 
piętra. Wrodaw, tel. 071/329-83-27 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe w Lubinie • na 2-poko­
jowe lub 1-pokojowe we Wrocławiu, z dopłatą. Wrodaw, tel. 
0600/77,71,69
ZAMIENIĘ MIESZKANIE komunalne, na mały dom, do re­
montu, niedaleko Wrodawia, możliwość dopłaty. Wrocław, 
tel. 0506/51-23-32
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, pow. 106 m2, roz­
kładowe, 3 duże pokoje, II piętro, ogrzewanie elektryczne, II 
taryfa, w centrum Wrodawia - na małe, własnośdowe albo 
inne propozycje. Wrocław, tel. 0504/13-57-85 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe kuchnia, łazienka, WC, 
przedpokój, wysoki parter, w Krakowie - na mieszkanie 3-po­
kojowe, do I piętra, może być w starym budownidwie, we 
Wrocławiu. Wrocław, tel. 0604/70-28-77,0501/83-00-27 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, pow. 37 m2,1-po­
kojowe, kuchnia, łazienka, przedpokój, IV piętro, w okolicy 
pl. Grunwaldzkiego • na większe, możliwa dopłata lub spłata 
zadłużenia. Wrocław, tel. 071/781-88-89 po godz. 20 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, pow. 36 m2, przy 
ul. Jednośd Narodowej, we Wrocławiu • na większe, możli­
wa dopłata lub spłata zadłużenia. Wrocław, tel. 
0694/35-75-83
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, komunalne, pow. 36 
m2, w starym budownictwie, po remoncie, CO, jasna kuch­
nia, łazienka, przedpokój • na mieszkanie 2- lub 3-pokojo­
we, pow. do 50 m2. Wrocław, tel. 071/79340-11 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE spółdzielczo-lokatorskie, zadłużo­
ne, pow. 63.5 m2, w okolicy .Astry* - na mniejsze. Wrodaw, 
tel. 071/788-8844,0695/70-01-70,0695/71-29-61

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 33 m2, własno­
ściowe, we Wrocławiu, na Karłowicach - na mieszkanie 2- 
lub 3-pokojowe, może być kwaterunkowe, zadłużone lub do 
refńontu, może być w okolicy Dworca Głównego lub Dworca 
Nadodrze. Wrocław, tel. 071/797-62 43,0501/07-76-66 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, pow. 72 m2, piece, 
na Grabiszynku - na dwa mieszkania 1-pokojowe. Wrocław, 
tel. 071/326-12-59 grzecznościowy, 071/337-32-51 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kwaterunkowe, 38m2, 
na 3-pokojowe, w Śródmieściu. Wrocław, tel, 071/327-89-97 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe kolejowe, przy ul. Ko­
ściuszki, na większe, kolejowe. Wrocław, tel. 071/342-03-67 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe własnościowe, o pow. 
78,5 m-2, przy ul. Bezpiecznej, widna kuchnia, przedpokój, 
łazienka, osobno WC, kafle, panele podłogowe, CO miejskie, 
telefon, TV kablowa, IX/X p., winda, pom. gospodarcze, piw­
nica, księga wieczysta - 160.000 zł, na 2-pokojowe do 40 
m2, z dopłatą. Wrodaw, tel. 071/78840-67,071/325-83-14 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe o pow. 40 m2, nyża za­
budowana, z antresolą widna kuchnia, przedpokój, na więk­
sze lub podobne we Wrocławiu. Wrocław, tel. 071/785-61-78 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe w Chorzowie, pow. 33 
m’2, kuchnia, łazienka, na 1. piętrze - na podobne we Wro­
dawiu. Wrocław, tel. 071/34146-22

BEZ ZEZWOLENIA

J A  W I A T R Ó W E K
'GAMO, WALTHER, CROSMAN, HATSAN I Inne, 
Jedno I wielostrzałowe od 250 złr ,  WEBLEY-PATRIOT angielski 

k l A l l i n C P i  prędkość wylotowa 356 m/sl NUW Udb. PISTOLET pneum. HATSAN - 250 zł 
' kulouchwyt gratis! II

MOZĘ I NARZĘDZIA: VICTORINOX. LATHERMAN, GERBER, PUMA 
oraz sprzęt łuczniczy, pain tball I su nr I w al.

S K L E P  Z  B R O N IĄ
Wrocław ul. GWARNA 13, (vis a vis Dworca Głównego) tel./fex (071) 341 92 49

FO TELIK I
SAMOCHODOWE

wózki, łóżeczka 
chodziki 

akcesoria dla 
niem ow ląt 

odzież, pościel
HURTOWNIA ART. ,
DZIECIĘCYCH B A J K A   ̂

Wrocław, ul. Długosza 2/6 s 
tel. (071) 327-32-53 °

pon.-pt. 8M-1600, sob. 8«-14M

A U T O S Z Y B Y  W O Ł . O W
MONTAŻ PRZYCIEMNIANIE (ATEST ISIC) 0P030394 

ul. Kościuszki 27 (ZSR); tel. 071/389-51-58, 0-604 205 273 AUTO SZYBY ■ «
Wrocław, ul. Torfowa 43, te ljfax  071/372-63-01,0601 780 378
G łogów ek, ul. Tylne W lnlary 5, te l. 077/437-20-78, tel.kom . 0-000 102 587 
Jelenia Góra, ul. Powstarięów Wlkp. 17A, tel. 075/767-88-54, tel.kom. 0-601 780 940 
Bolesławiec, ul. Różana 19, tel. 075/734-73-10 
Bralin, tol. 062/781-27-03,tel.kom. 0-606 960 395 
Lubin, przy szybie “Bolesław”, tel. 076/842-19-38 
Wałbrzych, ul. Teligi 29, tel. 074/841-60-59 
Żary, tol. 068/374-27-54, tel.kom. 0-603 600 333

m o n t a ż  z  k u p o n e m  
20 %  t a n ie j  III

r AUTOSZYBY NAJTANIEJ 1
WROCŁAW, Ul. SZYBOWCOWA 1 5 , 071/352-10-02, 0-502 769 259
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N A K Ł A D  K O N T R O L O W A N Y  
{WIĄZEK KONTROLI DYSTRYBUCJI PRASY

M i i t . H T n r ?
regionalna gazeta ogłoszeniowa 
wydawana we wtorki i piątki 

WYDAW CA:
P.P. i U. STYM AR Sp. z 0.0.

http:Wwww.autogielda.com.pl 
e-mail: reklama@autogielda.com.pl 
Adres redakcji:
50-440 Wrocław, ul. Kościuszki 135 
Redaktor Naczelny:
Janusz Stymą 
tel./fax 346-94-00 
Dział Reklamy
kierownik działu: Dorota Ambrożewicz 
tel. 346-94-90
Reklama - druk pogrubiony 
Agnieszka Samek, pon.-pt w godz. 8-16 
tel./fax 346-94-96 
Dział Ogłoszeń Bezpłatnych • 
kierownik działu: Józefina Koczenasz 
tel. 346-94-30
Reklamacja Ogłoszeń Drobnych 
tel. 071/346-94-31 
Skład i łamanie tekstu:
Iwona Komendant, Krzysztof Kapuściok, 
Jan Stobierski, Mateusz Strybel,
Marzena Adamska
Druk: Norpol-Press sp. z o. o. Wrocław

DRUKUJEMY BEZPŁATNIE
ogłoszenia osób prywatnych typu "sprzedam 
- kupię", pod warunkiem podania ceny. 
Ogłoszenia te przyjmujemy listownie 
i telefonicznie (faxem), pod numerem 
tel. 071/342-18-14, fax 071/372-56-54, 
w godzinach: pon.-pt. od V °  do 1830 
soboty od 800 do 1400, a także poprzez naszych 
akwizytorów na giełdach samochodowych.
Za treść ogłoszeń redakcja nie odpowiada. 
Zastrzegamy sobie prawo do ostatecznej 
redakcji ogłoszeń bezpłatnych, w tym rów­
nież do skracania tekstu w przypadkach 
przekroczenia pojemności informacyjnej 
pA yję te j dla ogłoszenia drobnego.________

REKLAM Y PŁATNE 
PRZYJMUJE:

Dział Reklamy:
Wrocław, ul. Kościusżki 135, pokój 221, 
tel. 346-94-94
pon., śr., czw., w godz. 800- 16̂ ° 
wt., pt., w godz. 800- 1700
Realizujemy również zlecenia przysłane pocztą 
lub faxem (nr 071/346-94-95) pod warunkiem 
załączenia dowodu wpłaty na nasze konto. Re­
klamy te będą drukowane po wpłynięciu pienię­
dzy na nasze konto bankowe.
Podatnicy VAT proszeni są o upoważnienie nas do 
wystawienia faktuiy VAT bez swojego podpisu.
W razie jakichkolwiek wątpliwości co do wy­
miarów ogłoszenia reklamowego i jego ceny, 
prosimy przesłać treść ogłoszenia faxem, okre­
ślimy jego wielkość, ustalimy cenę, udzielimy 
potrzebnych wyjaśnień pod podanym numerem 
telefonu.

Ceny reklam:
pierwsza strona - 13,00 zł/cm** VAT
ostatnia strona..............  - 8,50 zł/cm2*VAT
strona druga, przedostatnia
i strony rozkładowe   - 4,00 zł/cm2+VAT
pozostałe    ....... - 2,60 zł/cm2* VAT
autokomisy   -1,70 zł/cm2+VAT
wybór miejsca reklamy - 10% dopłaty do 
wartości zlecenia
reklamy autokomisów muszą zawierać wykaz ofe­
rowanych do sprzedaży samochodów, rok produk­
cji i Cenę. Informacja o samochodach ma zajmo­
wać nie mniej niż 50% powierzchni reklamy.

najmniejsza wielkość ogłoszenia - 10 cm2.

#  Moduł reklamowy drukiem pogrubionym: tekst 
do 240 znaków maszynowych, bez rysunków i 
elementów grafiki, wyróżnik, wielkość czcionki 
od 5.3 do 6 pkt -13 zł (z  VAT)
#  Moduł reklamowy bazowy: tekst 
do 240 znaków maszynowych, bez rysunków 
i elementów grafiki, wielkość czcionki od 6 do 
6,5 pkt. oferty matrymonialne, nieruchomości, 
turystyczne, dotyczące pracy, - 6 zł (z  VAT)
#  UWAGA!!! Nie drukujemy modułów rozpo­
czynających się od litery bądź grupy liter. Po­
czątkiem modułu może być tylko pełny wyraz. 
Redakcja zastrzega sobie prawo do przeredago­
wania ogłoszenia zgodnie z obowiązującą za­
sadą, jak również do skrócenia treści ogłosze­
nia gdy przekracza 240 znaków.
#  Zdjęcia w intemecie do ogłoszenia bezpłat­
nego - 14 zł za 28 dni emisji (z  VAT)
#  Zdjęcia w intemecie do ogłoszenia bezpłat­
nego - druk w ośmiu wydaniach gazety (pakiet 
internetowy) 37,20 zł

UWAGA:
Nie drukujemy ogłoszeń, które nie są opłacone. 
Reklamacje rozpatrywane są do pięciu dni od 
daty ukazania się reklamy.
Numer naszego konta:

P.P. 1 U. STYMAR sp. z o.o.
ING Bank Śląski 

Oddział we Wrocławiu 
27105015751000 0022 6860 6353

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe lokatorskie, 96 m2, w 
centrum, nyża, jasna kuchnia, łazienka, w.c., na 1. piętrze, 
na mniejsze spółdzielcze, może być zadłużone. Wrocław, tel. 
071/340-06-20
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe własnościowe, pow. 
82.5 m2 - na mniejsze, do 55 m2. Wrocław, tel. 071/327-48-61 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe pow. 115 m2, we Wro­
cławiu • na mieszkanie o pow. 70 m2, we Wrocławiu, z do­
płatą. Wrocław, tel. 0692/89-60-81 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, do remontu, piece, 
na 4. piętrze, w śródmieściu, 63 m2, na inne, oczekuję do­
płaty lub odstąpię • 800 zł/m2. Wrocław, tel. 0506/78-89-81 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe (22 i 12 m2), pow. 42 
m2, na 3. piętrze, Stare Miasto, na większe, z dopłatą może 
być zadłużone. Wrocław, tel. 071/343-01-89 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 20 m2, własno­
ściowe, przy ul. Dębowej we Wrocławiu, na mieszkanie 2-po- 
kojowe, może być do remontu. Wrocław, tel. 071/332-52-54, 
0505/79-21-30
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe spółdzielcze, 22 m2, 
kuchnia, łazienka, miejskie CO, po remoncie kapitalnym, 2 
p./4 p., słoneczne - na 2-, 3-pokojowe, możliwa spłata za­
dłużenia. Wrocław, tel. 0505/07-22-13 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe kwaterunkowe, 33 m2, 
kuchnia, nyża, WC na klatce schodowej - na większe. Wro­
cław, tel. 0696/44-22-59
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe o pow. 54 m2, słonecz­
ne, w nowym budownictwie, jasna kuchnia, rozkładowe, duży 
balkon, bez zadłużeń - na mniejsze mieszkanie 2-pokojowe, 
o pow. ok. 39 m2, słoneczne, w nowym budownictwie, z bal­
konem, na 1. piętrze lub z windą bez dopłaty. Wrocław, tei. 
071/373-11-26
ZAMIENIĘ MIESZKANIE pow. 65 m2, na większe lub domek, 
może być do remontu. Wrocław, tel. 071/341-49-89, 
0503/95-61-04
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 60 m2, luksuso­
we, rozkładowe, 2-stronne, wanna z hydromasażem, parkie­
ty dębowe, okna PCV, na dom we Wrocławiu lub okolicy. 
Wrocław, tel. 0503/56-57-57
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 57 m2, kwaterun­
kowe, po remoncie kapitalnym, komfortowe, okna PCV, duża 
kuchnia i łazienka, na 1. piętrze, telefon, garderoba, garaż, 
piwnica - na mniejsze, własnościowe, we Wrocławiu. Wro­
cław, tel. 071/346-50-44, 0604/73-10-65 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE komunalne, w Kaliszu • na miesz­
kanie, we Wrocławiu, przyjmę odstępne lub dopłacę. Wro­
cław, tel. 071/368-80-74
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 93 m2. wysoki par­
ter, osobna łazienka, ogrzewanie elektryczne, II taryfa - na 
mieszkanie 1-pokojowe, 33 m2, I piętro. Wrocław, tel. 
071/793-56-58
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe pow. 100 m2, w starym 
budownictwie, na 2. piętrze, kwaterunkowe - na dwa mniej­
sze. Wrocław, tel. 0695/59-30-70 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe M-4, śpółdzielczo-lo- 
katorskie, 63 m2,1 piętro, rozkładowe, duż balkon, słonecz­
ne, media - na mniejsze, o pow. do 40 m2, na parterze lub 1. 
piętrze, wyższe kondygnacje wykluczone. Wrocław, tel. 
071/361-53-28
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe własnościowe, pow. 40 
m2, w nowym budownictwie, we Wrocławiu - na duże miesz­
kanie komunalne, 3-, 4-pokojowe, może być zadłużone. Wro­
cław, tel. 071/794-77-57 po godz. 20, 0600/94-05-44 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE spółdzielczo-lokatorskie, 2-pokojo­
we, łazienka, WC, przedpokój, balkon, III piętro, zadłużone, 
32 m2, na inne. Wrocław, tel. 0503/48-18-32 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe w Lubinie, na 1-poko­
jowe lub 2-pokojowe, we Wrocławiu, z dopłatą. Wrocław, tel. 
0600/77-71-69

•  ZAM IEN IM Y, SPRZEDAM Y, K U P IM Y  : m ieszka­
nie 3-pok., I p., Krzyki, G aj 57 m 2 ,62 m2, na mniej­
sze 1- lub 2-pok.; 2-pok. Tamogaj na większe Huby, 
kupimy mieszkania 1-, 2-, 3-pok. Krynicka, Orzecho­
wa, Jabłeczna i inne , bnkoral@poczta.onet.pl. B N . 
K O R A L, ul. K ryn icka 8 , te l. 0 7 1 /7 8 7 -8 0 -4 2 ,  
0 71/795-40-60 ,0603/85-23-88  99000003

O d  1  s ty c z n ia  2 0 0 4  r.
„Auto Giełda Dolnośląska” ukazywać się będzie 3 razy w tygodniu:

w poniedziałek, środę i piątek.
Nowe zasady przyjmowania ogłoszeń drobnych
Warunkiem ukazania się ogłoszen ia w  żądanym wydaniu „A u to  G iełdy D olnośląsk iej”  jest wypełnienie kuponu 

z  ostatniego numeru gazety i złożenie go w  poniższych terminach:
- na wydanie poniedziałkowe -  do soboty, do godziny 13.00,
- na wydanie środowe -  do poniedziałku, do godziny 16.00,
- na wydanie piątkowe -  do środy, do godziny 16.00,
Ogłoszenia dostarczone po tych terminach będą drukowane w  kolejnym wydaniu.

Ogłoszenia przyjmujemy:
- w  biurze redakcji: ul. Kościuszki 135 (parter), 50-440 Wrocław,
- telefonicznie pód numerem 071 /342-18-14(1 połączenie - maks. 2 oferty)
- listownie na adres: „Auto Giełda Dolnośląska” , ul. Kościuszki 135,50-440 Wrocław,
- intemetem: www.autogielda.com.pl,
- w  biurach współpracujących z „Auto Giełdą Dolnośląską” ,
- na giełdach samochodowych u akwizytorów.
Ogłoszenia składane poza redakcją przyjmowane są na dowolny termin wyłącznie na kuponach z ostatniego wydania; ogłoszenia składane na pozostałych 
drukach tylko na jeden określony przez redakcję termin w tygodniu.

Kupon powinien być wypełniony czytelnie we wszystkich wymaganych polach.
W  przypadku samochodów i innych pojazdów mechanicznych należy wypełnić pola marka, model, rok produkcji, cena, w  przypadku pozostałych 
przedmiotów pola  nazwa oraz cena. Wypełnienie pola cena nie jes t wymagane w przypadku ogłoszeń typu kupię lub zamienię. W  każdym ogłoszeniu 
należy podać miejscowość i numer telefonu lub pełny adres korespondencyjny.
Pole opis może zawierać maks. 240 znaków (ze spacjami i znakami interpunkcyjnymi).

Na kuponach nie z  ostatniego wydania gazety Ogłoszeniodawca może złożyć maks. 3 oferty do jednego działu (na jeden numer telefonu lub na jeden 
adres). W  przypadku aktualnych kuponów nie wprowadzamy ograniczeń.
Ogłoszenia mające charakter komercyjny (np. zawierające wyrażenia „sprzedaż wysyłkowa” , „faktura VAT” , „cena netto” , „ceny od” , „w  tym montaż”  
itp.) będą drukowane odpłatnie. . *
O bow iązu je zasada „1 p rzedm io t =  1 kupon” . N ie  dotyczy ona jednak części samochodowych i innych 'związanych 
l  jedną marką danego przedmiotu.
Na więcej niż jeden termin mogą być przyjmowane tylko kupony z ostatniego wydania gazety, przy czym jeden kupon oznacza jedną emisję. Pozostałe 
kupony będą przyjmowane tylko do bieżącego numeru.

Kupon z  uszkodzonym miejscem druku wydania gazety (urwanym, nieczytelnym, zamazanym) traci ważność.

Wszystkie ogłoszenia będą zamieszczane bezpłatnie na stronie internetowej www.autogielda.com.pl.

Wydawca zastrzega sobie prawo do odmowy druku ogłoszenia, gdy jego treść jest sprzeczna z  powyższymi ustaleniami, tematyką, charakterem 
gazety lub obowiązującym prawem.

B i u r o  O g ł o s z e ń  D r o b n y c h ,  W r o c ł a w ,  u l .  K o ś c i u s z k i  1 3 5  ( p a r t e r )

C z y n n e  o d  p o n i e d z i a ł k u  d o  p i ą t k u  w  g o d z i n a c h  7 - 1 7 ,  w  s o b o t y  w  g o d z i n a c h  1 0 - 1 4

B iura  poza redakc ją :
Giełda Lubin - „A  Info Press" - Janusz Czajka, Giełda Wrocław - „W ojtas" - Wojciech Szczepańczyk - przy bramach 
wjazdowych - w przyczepach kempingowych - identyfikator z logiem gazety, Giełda Zielona Góra - „K oraz" - Zdzisław 
Koczyło, Giełda Kalisz - „Argus" - Paweł Cybulski, Giełda Wałbrzych - Anna Gancarz, Giełda Opole - „M ATER M ” , Giełda 
Jelenia Góra - „Echo”  - Jarosław Majski, Giełda Kłodzko - „Biuro Ogłoszeń" - Barbara Święcicka.

KUPIE AUTO
1 / l i n i C  A U T A  RI  Osobowe, busy i t 
■  ^  0601 168384

'uszkodzone, całe, "1 
stare roczniki J0693 511 87*7 UNIWER AUTO

A U T A  R O Z B IT E  i C A ŁE
Osobowe, busy i terenowe + transport GRATIS ! ś 
0601 168384 lub 0601 217542 4 8 >  i

✓  m  ■ Gotówka w  20 m in u t^ \

KUPI KAŻDE AUTO)
^  Dzwoń całą dobę - tel. 071/311-71-93, 0-501 403 135 0 p0 33 7 83 .^ r

BEZPŁATNE OGŁOSZENIE DLA OSÓB PRYWATNYCH
Prosimy wypełnić DRUKOWANYMI LITERAMI UWAGA: nie zamieszczamy ogłoszeń bez ceny, 
z wyjątkiem ogłoszeń w rubrykach: kupię, zamiana i ogłoszeń dotyczących, sprzedaży drobnych części
lsprzedam  zamien ię)  kupię
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rodzaj pojazdu (osobowy, ciężarowy, motocykl, 
ciągnik rolniczy, Inne pojazdy, części)

marka model

rok produkcji przebieg w tys. km poj. i rodź. silnika kolor opis

Inne przedmioty (podać nazwę, ewentualne przeznaczenie) ’

opis

opis cena zł.

Imię i nazwisko kod pocztowy miejscowość

powiat

P O T W I E R D Z E N I E  P R Z Y J Ę C I A  K U P O N U

gmina ulica nr domu telefon

T E L E F O N U

O G ŁO SZE N IA  w  g a ze c ie  i w  In ternecie  ze  zd jęciam i http://wkz.autogielda.com .pl
Zdjęcia wykonujem y bezpłatn ie~fw  siedzibie firmy). Koszt emisji: 14 zł za 28 dni w  intemecie. 
Szczegółow e informacje: pop.pl - Internetowe System y Sieciowe, ul. Tęczow a 57, W rocław, tel. 0 7 1 /78 1 -71 -22
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KRZYŻÓWKA JOLKA Świąteczna
O kreś len ia  w yrazów  krzyżów ki podano  w  ko le jn ośc i przypadkow ej, u jaw n ia jąc  w  je j d iag ram ie  w szys tk ie  lite ry  U. L ite ry  zna jd u jące  s ię  w  po lach oznaczonych k ro pką  w  do lnym  praw ym  rogu, 

czy tane rzędam i, u tw o rzą  rozw iązan ie  krzyżówki: a fo ryzm  Thom asa Fullera.
R ozw iązan ie  krzyżówki św ią teczne j p ros im y nadsyłać na ad res redakcji, na zw yc ięzców  czeka ją  nagrody.

OKREŚLENIA WYRAZÓW

- uczestnik zbrojne) walki narodowowyzwoleńczej
- oficjalne pismo dyplomatyczne
- ciągle sprzeczki I zatargi 
■ szpitalny oddział chorób wewnętrznych
- koniec karnawału, zapusty
- narząd wytwarzający żółć
- rządy grupy bogaczy
- tlenowy aparat reanimacyjny
- państwowa, połowa albo pantoflowa
- dawna machina oblężnicza
- biologiczny stan życia utajonego
- giełdowy papier wartościowy
- naturalny żółtobrunatny barwnik, ugier
- pisemny szkic wykładu, streszczenie 
-ludowa sentencja, porzekadło
- rezerwa
- nóż do korowania drewna
- żartowniś, prześmiewca
- zatoka Morza Czerwonego
- górna część tułowia
- publiczny popis artysty
- forma monopolu kapitalistycznego
- błona okrywająca kości
- bezwartościowy odpad
- stan psychicznego oszołomienia i bezruchu
- pisemny sprawdzian wiedzy
- gładka szklana płyta
- pozbawiony gałęzi pień zrąbanego drzewa
- chwat lub marka polskiego motocykla
- rodzaj welwetu w drobne prążki
- elektroda dodatnia
- nóż harcerski
- choroba oczu, glaukoma •
- asfaltowa droga dla pojazdów
- pionowy tunel transportowy dla śmieci w wieżowcu
- ostre napomnienie, nagana
- reflektor teatralny
- rym niedokładny
- grzyb hodowlany
- angielski harcerz
- kraj prezydenta Putina
- szczelina powstająca w piłowanym drewnie
- zbrojne starcie oddziałów wojska 1
- niezaradność, niedołęstwo
- mitologiczna posiadaczka puszki z nieszczęściami
- nasz‘kontynent
- roztargniony i bezmyślny
- jadalny małż morski
- zdrajca wśród apostołów
- młoda roślina wyrosła z nasienia
- naruszający religijne przykazania
- czołowi zawodnicy w danej dyscyplinie sportu
- kolor różowoczerwony z odcieniem fioletowym
- zuchwalstwo
- wtosy uplecione z trzech pasm
- trudni się noszeniem ciężarów lub bagaży
- stalowa klamra wzmacniająca ścianę
- drzewo smokowe, smokowiec
- awantura, oszustwo
- mebel urzędnika
- greckie uosobienie nieuchronności losu
- oszukańcze przedsięwzięcie
- tylne nogi zająca
- pewność siebie, śmiałość
- sen hipnotyczny
- zamknięta grupa społeczna
- matoł, głupiec
- zamknięty zakład opieki leczniczej
- gromada zwierząt
- polski emigrant i zegarmistrz, założyciel słynnej 
wytwórni zegarków w Genewie
- usypisko luźnych odłamów skalnych lub gruzu
- najmniejsza porcja energii w fizyce 
- potrawa dietetyczna z kaszy
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